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WAŁBRZYCH ul. Chrobrego 57 

tel. 074/842-96-86

« Cl.ti.li1« M O N T A Ż  «' 
WINDY/ • ŹlIRAWI Et 
m K o M c e ,  w / Y ( W R 'o jT i t s i i

w w w .p a lc a rs .g ra tk a .p l________________ | O K A Z J A  |
1601  2 1 7  5 4 2 l f i a T U

s a a s m a i s  s u p e r  c e n y m \
601 70  76 45  i 071 /348  34 78 
W-w, ul. Swojczycka 99 (przy torach)

Sprzedaż! 
- s k u p i

KONSERWACJA] 
SERWIS

0) 6:o)1| 7/2-2MS8)

Auto Frapipol

9 ..................................

£*»CZĘSCIDOAUT
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Wrocław, ul. Łęczycka 9 
tel. 071/790-15-67, fu  071/359-18-97

LUKsprzęgła, 
koła dwumasowe

SKUP I SPRZEDAŻ SAM0CH0D0W
WYBRANE MODELE

PŁACIMY GOTÓWKĄ

G Ł O W IC E
REGENERACJA ■SPRZEDAŻ

OR064639

tel. 071/326 05 64 
0693 144 140

CZĘŚCI DO AUT
JAPOŃSKICH

A U T O  M A R P O

UŻYWANE tel. 071/329-61-02 
Wrocław, ul. Armii Ludowej 29

czynne: pon.-pt wgodz. 9.00-17.00, sob. 9.00-14.00

www.marpo.neostrada.pl 
e-mail: marpo@neostrada.pl

SZYBKI KREDYT

K o m is  A rt-Au to

SAMOCHODOWY
ul. Borowska 2, Wrocław 
tel. 071/367-11-11 
0-603999 992,0-607 612158

PRZEKŁADNIA KIEROWNICZE 
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zawieszenia • hamuhe • <zęś(i • serwis
Wrocław - Mirków, ul. Rzemieślnicza 15 
te l. (071) 315 11 60
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U W A G A !
W naszych gazetach 
uruchamiamy nową usługę

To łatwe i wygodne
Przygotuj treść ogłoszenia >
(co chcesz sprzedać albo kupić, za ile, miejscowość i telefon)..

Zadzwoń pod numer 0300 500 501 
(usługa dostępna z  telefonów stacjonarnych)
(koszt to  3 z ł netto  3,66 z ł b ru tto  za każdą m inu tę  rozm owy)

Podaj treść ogłoszenia.

Wybierz je dn ą  gazetę, w  której chcesz zamieścić ogłoszenie: 
,AutQ $iełdę Dolnośląską"
„Autoglełdę Górnośląską”
.Auto Giełdę Małopolską"

Każde ogłoszenie zostanie wyróżnione znaczkiem 

1 te le fon  = 1 ogłoszenie w  1 w ybranej gazecie

PRZEKŁAD N IE
KIEROW NICZE

REGENERACJA, 5 
1  USZCZELNIANIE § 

Wałbrzych, Kożuchów, § 
tel. 0-606 617 437, 068/355-53-35
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SPRZEDAŻ, MONTAŻ, 
NAPRAWA, PRZYCIEMNIANIE 
SZYB SAMOCHODOWYCH

Na życzenie montaż u klienta.

KALISZ, UL WROCŁAWSKA 53, TEL 062/766-85-20 
WROCŁAW, UL. ROBOTNICZA MB, TEL 0711359-16-03

CZĘŚCI DO AUT FRANCUSKICH
Wrocłay 
tel. 071 361
OR064127

WWW.

% ul. Kor
! 89 88, tel./fa

konoska 36 
* 071 339 76 25
.online.pl

ALFA ROMEO
ALFA ROMEO 145 hatchback, 1994/95 r., 130 tys. 
km, 1400 ccm, boxer, bordowy met., 3-drzwiowy, c. 
zamek, ABS, airbag, el. szyby, el. lusterka, kubełk. 
fotele, reflektory soczewkowe, alarm + pilot, sprow.. 
z Niemiec, stan bdb - 4.100 zł + opłaty. Legnica, tel. 
076/850-60-59, 0604/31-89-84 
ALFA ROME0145; 1995 r., 1400 ccm, benzyna, inst. 
gaz., bordowy metalik, ABS, wspomaganie kier., 
centr, zamek + pilot, el. otw. szyby, alarm + 2 piloty, 
RM, poduszka pow., ciemne szyby tylne, listwy bocz­
ne, dzielona tylna kanapa, tylne szyby domykane, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia - 9.200 zł. 
Kłodzko, tel. 0609/45-10-70, 0603/50-46-85 
ALFA ROME0145,1996 r., 175 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, wspomaganie kier., ABS, el. reg: lusterka, 
el. otw. szyby, centr. zamek, 2 poduszki pow., alum.

OR064425
warsztat (i-17) te l. 071/71-71-388 
sklep is-171 te l. 071/372-46-58

W a l.  Paczkowska
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(WYPŁATA GOTÓWKI W 20 MINUT III,
P O S IA D A M Y  T R A N S P O R T  
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WROCŁAW, uL Opotak* 114
J E L J F A X  071 311 71 9 3 j  

0501 403 136
DZWOŃ CAŁĄ DOBĘ 

OR063976
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PROGRAMOWANIE

Zerniki Wrocławskie s<o
ul. Wrocławska 78 |

071/390-25-30, 0-604 455 655

Japan
C zę ś c i ja p o ń sk ie  

tel. 042/671-54-44 
tel. 042/671-54-45 
tel. 042/671-73-51 
tel. 0-604 560 000 

zobacz strpnę
www.japancar.pl
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LOMBARD
r , OR064651SCO/POZYCZKI

atychmiastowe
Wrocław, ul. Pułaskiego 48/50, 

071/372-49-25,0493 30 30 30,0401 70 50 71

lAUTO ^ CZĘŚC I
CZĘŚCI UŻYWANE | 

DO A U T I

JAPOŃSKICH
W R O C ŁAW  - B Y K Ó W  41a (za D ługołęką)

tel./fax 071/315-29-27, 
315-16-41

pon.-pt. 9.00-17.00, sob. 9.00-15.00
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Przyjdź i Przekonaj się!

Wrocław
ul. Wita Stwosza 3 (parter)
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felgi, kpi. kół zimowych - 5.500 zł. Bielewo, tel. 065/ 
517-71-03 ^
ALFA ROMEO 145, 1996 r., zielony metalik, I w « T  
ściciel, kupiony w salonie - 6.500 zł. Świdnica; tel. 
074/853-72-77, 0694/18-60-14 
ALFA ROMEO 146 hatchback, 1996 r., 115 tys. 
km, 1400 ccm, boxer, czerwony, immobilizer, centr. 
zamek, el. otw. szyby, ABS, wspomaganie kier., 
reguł, kierownica, 2 poduszki pow., I właściciel, w 
kraju od 6 miesięcy, ważny przegląd i OC, stan b. 
dobry - 7.000 zł. Wrocław, teł. 0501/15-08-22, 
0512/45-38-60
ALFA ROME0 146,1997 r., 137 tys. km, 1400 ccm, 
inst. gazowa, zielóny metalik, wspomaganie kier., 
ABS, immobilizer, poduszka pow., kubełkowe fotele, 
welurowa tapicerka, centr. zamek + pilot, alarm, 3-let- 
nia inst gazowa, kupiony w salonie w kraju, zadba­
ny - 8.800 zł. Lubin, tel. 0602/47-28-39 
ALFA ROMEO 146,1998 r., 1600 ccm, boxer, inst. 
gazowa, el. otw. szyby, klimatyzacja, wspomaganie 
kier., poduszka pow., alum. felgi, nowe opony, kpi. 
kół zimowych, stan b. dobry - 8.900 zł. Brzeg, teł. 
0886/52-03-26
ALFA ROMEO 146, 2000 r„ 114 tys*. km, '107 KM, 
zielony metalik, el. otw. szyby, alum. felgi, zużycie 
paliwa 5 1/100 km - 10.500 zł. Świdnica, tel. 074/ 
850-23-27
®  ALFA ROME0 147,2000/01 r., 58 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, niebieski metalik, automatic, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, 2-strefowa klimatyzacja, skó­
rzana tapicerka, alarm, centr. zamek, system Bose z 
CD, wzmacniacz, 8 airbagów, ASR, EBD, ABS - 
27.500 zł. Kamienna Góra, tel. 0602/63-55-28 
000036366

AUTO CZĘŚCI NA “ ŚLĘŻNEJ"
A U D I-F O R D -V W

OPEL-SEAT ii FRANCUSKICH §
Wrocław, ul. £lężrta 185 

tel./fax 337-13-02 -

ALFA ROMEO 155 SEDAN, 1994 1^190 tys. km, 
1800 ccm, 16V, Twin Spark, czerwony, inst. gaz. na 

‘gwar., poduszka pow.^ABS, immob., wspom., alarm, 
c. zamek,el. dodatki, skórzano-welurowa tapicerka, 
alufelgi, zarejestr. - 8.200 zł lub zamienię na mniej­
szy osobowy tańszy. Lubin, tel. 076/846-49-68,0663/ 
62-89-54
ALFA ROMEO 155 SEDAN, 1994 r, 220 tys. km, 
2500 ccm, TDI, granatowy metalik, ABS, ESP, wszyst­
kie el. dodatki, alum. felgi, serwisowany - 7.200 zł 
lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/841-59-34 
ALFA ROME0 155,1995 r„ 1800 ccm, benz., czer­
wony, klimat., ABS, airbag, wspom. kierownicy, c. 
zamek, el. szyby, el. lusterka, alufelgi, zarejestr. - 
7.900 zł. Świdnica, tel. 074/853-58-14, 0600/ 
94-87-81
ALFA ROMEO 155 SUPER, 1995 r„ 110 tys. km, 
2000 ccm, 16V150 KM, wrzosowy metalik, podusz­
ka pow., wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, el. 
otw. £yby, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, 
drewniane wykończenia, stan b. dobry - 5.700 zł + 
opłaty. Szprotawa, powiat żagański, tel. 0513/ 
70-94-71
ALFA ROME0156 SEDAN, 1997 r„ 2000 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, sprowadzony, klimatyzacja, 
pełne wyposażenie el., RO + zmieniacz na 6 płyt, 
stan b. dobry -12.900 zł + opłaty 1.000 zł. Wrocław, 
tel. 0887/77-20-04,0887/71-22-25,071/787-44-36 po 
godz. 18
ALFA ROMEO 156, 1987 r „  1600 ccm, Twin 
Spark, srebrny metalik, sprowadzony, bez wypad­
ku, centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, stan b. dobry - 13.200 zł. Zawiercie, tel. 
0603/94-90-12

LICZNIKI
SAMOCHODOWE 

-KOREKTA I
Wrocław, tel. 0608 020 035

http://www.autogielda.pl
http://www.palcars.gratka.pl
http://www.marpo.neostrada.pl
mailto:marpo@neostrada.pl
http://www.japancar.pl
http://WWW.JAPANCAR.PL


www.fiatserwis.pl B R A V O  
A U T O  S E R W I S
FIRT • • LANCIA
SERWIS POGWARAHCYJNY 
0  Komputerowa diagnostyka silnika 
0  Sprzedaż i wymiana części 
0  Kompleksowe naprawy 
0  Przeglądy okresowe 

MECHANICY Z CERTYFIKATAMI PRODUCENTÓW

e-mail:
biuro@fiatserwis.pl

53-031 Wrocław, ul. Partynicka 21 
tel./fax 071 795 77 37, 691 757 357, 601 535 886

2-strefowy, poduszka pow., alum. felgi 17", drewnia­
ne wykończenia - 21.500 d  * opłaty 1500 zł. Lubin, 
tel. „0507/25^62-17,0604/94-17-70 
ALFA ROMEO 166 SEDAN, 1999 r., 168 tys. km, 
2400 ccm, jTd, srebrny metalik, duża nawigacja sat., 
skórzana tapicerka czarna, el. reguł, fotele, klima- 
tronic, 4 el. otw. szyby, ABS, ASP, 6-biegowy, 4 po­
duszki pow., alarm + pilot, centr. zamek, alum. felgi 
17*. ksenonowe reflektory, książka serwisowa, bez 
wypadku, stan b. dobry - 27.700 zł + opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0602/29-71-47 
ALFA ROME0166,1999 r., 63 tys. km, 2500 ccm, 
V6, 24V, benzyna, periowowiśniowy, bez wypadku, 
udokum. przebieg, 4 poduszki pow., klimatronic, RO, 
ABS, ASR, el. reg. i składane lusterka, el. otw. szy­
by, el. reg. i podgrz. fotele, alum. felgi 16", weluro- 
wo-skórzana tapicerka, drewniane wykończenia, 
sensor deszczu, alarm, halogeny - 29.900 zł możli­
we raty lub zamienię na busa lub na mniejszy oso­
bowy. Lwówek Śląski, teł. 0603/74-73-17

ALFA ROME0156.1998 r.^6 6  tys. km. 1800 ccm, 
16V, Twin Spark. czerwień meksykańska, klimatronic. 
ABS, el. szyby, el. łusterka, 2 airbagi, wspom. kierowni­
cy, alarm, c. zamek, immob., kubełk fotele, welurowa 
tap., w kraju od tygodnia -15.400 z ł+opłaty lub zamie­
nię, możliwe raty. Legnica, tel. 0607/32-02-10 
ALFA ROMEO 156, 1998 r., 2400 ccm. JTD, czer­
wony, klimatyzacja, ABS, pełne wyposażenie elektr. 
-16.300 zł + opłaty. Ostrów Wlkp. Teł. 0880/45-62-82 
ALFA ROMEO 156,1998 r., 120 tys. km, 1800 ccm, 
16V, czarny metalik, ABS, klimatronic, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, centr. zamek, alarm + pilot, el. reg. lu­
sterka, halogeny, bez wypadku, w kraju od pół roku, 
stan b. dobry -14.500 zł. Rawicz, tel. 0501/09-88-57

PROFIREAL
P R O  F I P O Z Y C Z K A

' V *• o d  1500 z ł d o  20 000  z ł
■ b e z  ż y ra n tó w
■ b e z  o p ła t  w s tę p n y c h
■ m o ż liw o ś ć  o d ło ż e n ia  s p ła t  ra t  ®
- b e z  z g o d y  w s p ó łm a łż o n k a  ^
• w y s ta rc z y  d o c h ó d  600 z ł  °

071/782 0333 
0694-849-505

Również dla 
odrzuconych 
przez bank

ALFA ROME0156,1998 r., 2500 ccm, V6,24V, ben­
zyna, srebrny metalik, insL gazowa, skórzana tapi­
cerka i kierownica, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i 
reflektory, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
zestaw głośnomówiący, blokada skrzyni biegów, 
alarm + pilot alum. felgi 17”, soczewkowe reflektory 
-17.500 zł. Strzelin, tel. 0603/5649-87 
ALFA ROME0156,1998 r., 200 tys. km, 2400 ccm, 
jTd, czarny metalik, skórzana tapicerka czarna, kli­
matyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. felgi, RO, książ­
ka serwisowa - 19.900 zł. Syoów, powiat oleśnicki, 
tel. 062/785-94-95, 0604/27-78-61 
rn ALFA ROME0156,1999 r„ 1800 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, 4 poduszki pow., el. ster. szyby 
i lusterka, centr. zamek, alarm, klimatyzacja, kupio­
ny w salonie w kraju, ubezpieczony i zarejestrowany 
w kraju, alum. felgi - 15.500 zł. Brzeg, teł. 0602/ 
66-59-74 100615446
ALFA ROME0156,1999 r., 114 tys. km, 1900 ccm, 
jTd, jasnoniebieski met, klimat., wspom. kierowni­
cy, c. zamek, ABS, pełne wyposaż, elektr., alufelgi - 
17.500 zł. Kościan, tel. 0608/41-09-11 
ALFA ROMEO 156, 1999 r., 2000 ccm, 16V, Twin 
Spatk, biały, klimatronic, skórzana tapicerka, pełne 
wyposażenie el., alum. felgi, sprowadzony ze Szwaj­
carii -14.500 zł. Świdnica, teł. 0604/09-25-86

ALFA ROMEO 156,1999 r., 91 tys. km, 2000 ccm, 
srebrny metalik, II właściciel, pełne wyposażenie, 
sprowadzony z Niemiec, nieeksploatowany w kraju, 
zadbany -18.900 zł. Wrocław, teł. 0502/94-33-05 
□  H3E ALFA ROME0156, 2000 r„ 2000 ccm, 
jTd, wiśniowy metalik, z salonu, serwisowany, stan 
bdb, bez wypadku, ABS, RM, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., 2 airbagi, centr. zamek, 
alarm + pilot, el. reg. lusterka - 22.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/843-36-04 K78592476 
ALFA ROME0156,2000 r ,  148 tys. km, 2400 ccm, 
jTd, srebrny met, klimat, wspom. kierownicy, c. za­
mek, ABS, pełne wyposaż, elektr., 2 airbagi, stan bdb 
-18.900 zł. Kościan, tel. 0608/41-09-11 
ALFA ROME0156,2000 r., 108 tys. km. 2000 ccm, 
benzyna, klimatyzacja, 4 poduszki pow., alum. felgi 
17*, centr. zamek, stan dobry - 14.500 zł + opłaty. 
Iłowa, powiat żagański, tel. 0600/54-59-78 
ALFA ROME0156 SEDAN, 2001 r„ 68 tys. km, 2000 
ccm, 16V, benzyna 155 KM, czarny metalik, Twin 
Spark, klimatronic, el. reg. lusterka, ABS, 4 el. otw. 
szyby 4 poduszki pow., reguł, kierownica, centr. za­
mek + pilot welurowa tapicerka, RO z CD, haloge­
ny, alum. felgi 15*, bez wypadku, książka serwiso­
wa, serwisowany, zadbany, stan idealny - 24.800 zł 
+ opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/29-71-47 
ALFA ROMEO 156 SPORT WAGON, 2001 r.. 170 
tys. km, 2400 ccm, jTd, czerwony metalik, ABS, centr. 
zamek + pHot, alarm, bagażnik otw. z pilota, 4 el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, eł. otw. szyberdach, kli­
matronic, czarna skórzana tapicerka i fotele, alum. 
felgi 1T , książka serwisowa, bez wypadku, 4 podusz­
ki pow. • 25.900 zł. Wrocław, tel. 0660/73-43-30

A U TO
SERW IS

W -w , u l. K arkonoska  7  (n a prze c iw  T V P )
tel.071/ 33-999-68.0601-733-656

ALFA ROME0164,1991 r., 3000 ccm, benzyna, zie­
lony metalik, pełne wyposażenie elektr., skórzana ta­
picerka, ABS, klimatronic, alum. felgi, ważne prze­
gląd i OC, zarejestrowany, po wymianie tulejek - 
3.400 zł. Świdnica, tel. 0698/55-16-74 
ALFA ROME0164 SKŁADAK, 1991/96 r ,  turbo D, 
ciemnozielony metalik, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., RO, immobilizer, zarejestrowany, stan dobry -
2.900 zł. Ścinawa, powiat lubiński, teł. 0886/60-14-60 
ALFA ROME0164,1993 r„ 128 tys. km, 2000 ccm, 
16V, granatowy metalik, ABS, klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., alum. felgi, eł. otw. szyby, centr. zamek -
2.900 zł + opłaty. Piotrowice, teł. 0698/13-57-94 po 
godz. 17,0660/24-25-24
ALFA ROME0166,1998 r., 180 tys. km, 2400 ccm, 
jTd, czarny metalik, nawigacja sat, centr. zamek, 
alarm + pilot, eł. ster. szyby i lusterka, klimatronic

(UHWERAUTO*)---------;---

(KUPI KAŻDE AUTO)
V  Dzwoń całą dobę - tel. 071/311-71-83,0-501403135 QR06397̂^

ELEKTROWNIE WIATROWE

• sprzedaż 
•montaż
• serwis

TelJfax: 068/453-36-77,0-501 227 267, 
0-508 845 840, e -m a il: remo-45@ o2.pl 

w w w .e lektrow n iew ia trow e .g lt.p l

ALFA ROME0166,2000 r., 108 tys. km, 2400 ccm, 
jTd, 140 KM, granatowy metalik, 6-biegowy, kompu­
ter, klimatronic, ABS, ASP, 4 poduszki pow., el. otw. 
szyby, eł. reg. lusterka, el. reguł, fotele, sensor desz­
czu, welurowo-skórzana tapicerka, alum. felgi 16*. 
halogeny, bez wypadku, sprowadzony z Francji, opła­
cony, zarejestrowany, stan idealny - 30.000 zł. Wro­
cław, teł. 0605/82-74-01
ALFA ROME0166,2000 r., 132 tys. km, 2000 ccm, 
16V, Twin Spark, ciemnogranatowy met, klimatro­
nic, 4 airbagi, RO + telefon, komputer, przygotowa­
ny do nawigacji, wszystkie elektr. dodatki, ABS, ASR, 
alarm, c. zamek, udokumentowany przebieg, sen­
sor deszczu, welurowa tap., skórzane dodatki, z sa­
lonu, serwisowany - 23.000 zł lub zamienię na busa. 
Zielona Góra, teł. 0691/98-51-04

AUDI

O  H3u0 AUD1100,1984 r., 1800 ccm, benzyna, 
szary metalik, 4-drzwiowy, 4-biegowy, stan silnika i 
blach arki dobry, ważne przegląd I OC, zarejestrowa­
ny w kraju - 1.300 zł. Wrocław, teł. 0605/18-27-75 
K78737196
AUD1100,1985 r., 2200 ccm, kotorlcośd słoniowej, 
stan błacharki b. dobry, po remoncie zawieszenia, 
radio, hak. centr. zamek -1.800 zł. Krzelków, teł. 074/ 
819-71-82,0692/71-65-00 
AUD1100,1985 r.. 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
złoty metalik, rej. ważna do Rpca 2007 r., ważne ubez­
pieczenie, unijne tablice rej. -1.300 zł. Wrocław, teł. 
071/322-17-46,0668/52-13-75 
AUD1100 .cygaro’ , 1987 r., 1600 ccm, diesel, czer­
wony, stan dobry - 2.900 zł. Oleszna Podgórska, tel. 
075/789-29-04,0661/93-59-28 
AUD1100 AVANT, 1988 r., 165 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, inst gaz., grafitowy metalik, wspomaga­
nie, centr. zamek, wnętrze z modelu C4, stan dobry, 
do małych poprawek - 3.500 zł. Bielany Wrocław­
skie, tel. 0603/16-64-04
AUD1100 .cygaro’ , 1989 r.. 185 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, granatowy, hak, alum. felgi, szyberdach, 
nowy akumulator (gwarancja), garażowany, bez wy­
padku, zarejestrowany, ważne przegląd i OC, stan 
b. dobry - 3.500 zł. Bytom Odrzański, tel. 068/ 
388-46-68, 0660/99-53-85 
AUD1100,1989 r., 1800 ccm, benzyna, inst gaz., 
ważne przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji - 4.200 
zł. Kąty Wrocławskie, tel. 0887/09-27-96 
AUD1100 AVANT, 1990 r., 2300 ccm, benzyna, insL 
gaz., czerwony, ABS, klimatyzacja, podgrz. siedzenia, 
wszystkie el. dodaiKi, hak, roleta bacjaźnika - 3.700 zł. 
Lączany, powiat namysłowski, teł. 0600/71 -20-66 
AUD1100 .cygaro’ , 1990/95 r., 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., srebrny metalik, stan techn. b. dobry, el. 
otw. szyby - 2.500 zł. Kiełczów, powiat wrocławski, 
tel. 071/398-80-67,0788/25-06-20 
O  O3Z3 AUD1100 C4,1992 r., 2000ćcm, benzy­
na, inst gaz., uszkodzony lekko lewy przód, jeżdżą­
cy, klimatronic - 4.900 zł. Wrocław, teł. 0605/18-27-75 
*78737316
AUD1100 C4,1992 r., 2400 ccm, diesel, bordowy, c ., 
zamek, el. lusterka, el. reg. reflektory, el. szyberdach, 
alarm, nowy akumulator, po wymianie płynów i pa­
sków, I właśc. od 5 lat, stan db - 10.000 zł. Brzeg, 
teł. 0608/50-90-86

O ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ, AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ 
AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI. 
Kupujemy auta całe, po wypadku, do remon­
tu, po  1992 r. I inne marki również. Płacimy 
najwięcej. Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 
W01091895

0  „NIKO”  AUTOHANDEL - KUPI AUTA CAŁE
1 USZKODZONE, wszelkie marki i modele (ra­
czej po 1990 r. prod. zależnie od marki), wszel­
k ie  rodzaje uszkodzeń, również bardzo moc­
no rozbite, zawsze aktualne,- posiadam wła­
sny transport, szybko i bez zbędnych form al­
ności, zawsze aktualne!!! Również transport 
na lawecie. Legnica (cały Dolny Śląsk), tel. 
0606/68-30-86 zawsze aktualne WI0057746

AUD1100,1983 r., 2200 ccm, benzyna, niebieski me­
talik, inst gazowa, hak, wspomaganie kier., zadba­
ny, zarejestrowany, w ciągłej eksploatacji -1.300 zł. 
Bolesławiec, teł. 0604/80-90-95 
AUD1100 .cygaro', 1983 r.. 2000 ccm, diesel, bor­
dowy met, atrakc wygląd, nowy akumulator (gwa- 
ran.), komputer, szyberdach -1.200 zł. Wrocław, tel. 
0661/67-46-06

Auto lusterka
KB^WKŁADY DO LUSTEREK 

HALOGENY .0RQ644©a
D o ra b ia n ie  s z k ie ł  p a n o ra m ic z n y c h  
d o  a u t  o s o b o w y c h  i c ię ż a ro w y c h  

W ro c ła w ;  u l.  R a d o m s k a  19; 
te l :  071 3 49  4 4  75  ; 0 5 0 8 -6 5 8 -4 8 0
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PROGRAMOWANIE

Zerniki Wrocławskie |  
ul. Wrocławska 78 |

071/390-25-30, 0-604 455 655
AUD1100 C4 AVANT, 1992 r., 230 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, inst gaz., grafitowy metalik, klimatyzacja, 
ABS, ASR, el. otv* szyby, el. reg. lusterka, centr. za­
mek, immobilizer, podgrz. fotele, srebrne rełingi, hak, 
butla gazu (561) w miejscu koła zapasowego, wzo­
rowany na model A6, RO Pioneer, stan b. dobry, so­
czewkowe reflektory, zużycie gazu 12 1/100 km -
13.000 zł, woj. dolnośląskie, teł. 0508/36-83-44 
AUD1100 C4AVANT, 1992 r., 2600 ccm, diesel, bia­
ły, I rejestracja w 1994 r., stan dobry, el. otw. szyber­
dach, centr. zamek, ABS, bez wypadku, alarm, za­
dbany, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., dzie­
lona tylna kanapa, eksploatowany przez kobietę -
12.000 zł lub zamienię. Lubin, teł. 0608/07-43-31, 
0696/13-17-20
AUD1100 C4 AVANT, 1993 r*170 tys. km. 1900 ccm, 
TDi, czarny mełatik, 130 KM, przerobiony na A6, ABS, 
centr. zamek, wspomaganie, poduszka pow., el. otw. 
szyby i szyberdach, refingi dachowe, roleta, sink i skrzy­
nia biegów z 2002 r. z Audi A6, reflektory soczewkowe 
-15.500 zł + opłaty. Namysłów, teł. 0889/07-72-25 
AUD1100,1993 r., 225 tys. km, 2500 ccm, TDI, srebr­
ny met., pełne wyposaż, oprócz skórzaną tap., kli­
matronic, pełne wyposaż, elektr. -14.000 zł. Wilko­
wice, powiat leszczyński, tel. 0601/57-08-71 
BI raza AUD1100 C4 AVANT, 1994 r., 230 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, 16V, zielony metalik, od kil­
ku dni w kraju, zadbany, stan techniczny i wizualny 
bardzo dobry, klimatronic, ABS, 2 poduszki powietrz­
ne, el. szyby i lusterka, reg. kierownicy w dwóch 
płaszczyznach, rełingi dachowe - 9.900 zł + opłaty. 
Głuchołazy, powiat nyski, tel. 0696/16-58-80 
140647366
AUD1100 C4AVANT, 1994 r., 260 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, szary metalik, model przejściowy, ABS, centr. 
zamek + pilot, klimatronic, tempomat, el. otw. szyby 
i szyberdach, podgrz. siedzenia, alum. felgi, soczew­
kowe reflektory, ciemne szyby -17.000 zł, Świdnica, 
tel. 074/648-75-87,0609/37-20-02

AUD1100 C4,1994 r., 200 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst gaz., czerwony, przerobiny na model A6, 
ABS, wspomaganie kier., eł. otw. szyby, drewniane 
wykOflczenia, stan b. dobry - 9.800 zł. Wąsosz, po­
wiat górowski, teł. 0512/35-25-08 
AUDI 200,1992 r., 4200 ccm, benzyna, zielony meta- 
lik, automatic, szyberdach, skórzana tapicerka, zareje­
strowany - 6.000 zł. Niemcy, teł. 0049/17-44-10-9M  2 
AUDI 80 SEDAN, 1983 r., 270 tys, km. benz., inst 
gaz., granatowy met., garażowany, ważny przegląd, 
kpi. opon letnich, szyberdach, alufelgi, automatic, 
techn. sprawny, stan błacharki bdb - 2.300 zł. Jele­
nia Góra, tel. 075/753-54-38,0601/69-53-64 
AUDI 80 COUPE, 1983 r., 2200 ccm, benz., inst gaz., 
brązowy, automatic, ważne przegląd i OC, opony zimo­
we, dokumentacja, stan błacharki db, stan db -1.450 zł 
lub zam. na mniejszy. Jelenia Góra, tel. 075/641-65-34 
AUDI 80 B2 OUATRO, 1983 r., 2200 ccm, benzyna, 
inst gaz., czerwony, 5-drzwiowy, napęd 4x4, centr. 
zamek, alarm, wspomaganie kier. - 3.700 zł. Kudo­
wa Zdrój, powiat kłodzki, teł. 0695/41-47-89 
AUDI 80 COUPE, 1983 r.. 1800 ccm, benzyna, inst 
gaz., niebieski, mały tuning, ciemne szyby, alum. fel­
gi, nowy silnik, 175 KM, stan dobry - 2.200 zł lub 
zamienię na inny. Wałbrzych, tel. 0515/57-07-65, 
0606/27-69-89
AUDI 80 B2 SEDAN, 1984 r., 280 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, biały, ważne przegląd i OC do 06.2007 r, 
centr. zamek, alarm, alum. felgi i opony letnie, RO 
Biaupunkt z CD, stan b. dobry, nie wymaga wkładu 
finansowego - 2.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
664-27-71,0661/10-61-19 po godz. 16 
AUDI 80,1986 r., 1600 ccm, benzyna, perłowografi- 
tnwy, 4-drzwiowy, stan dobry -1.500 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0607/81-23-65
AUDI 8 0 ,1987 r,, 25 tys. km, 1800 ccm, inśt. gazo­
wa, złoty metalik, limuzyna, Mul-T-Lock, techn. 
sprawny, hak, do remontu lewy tylny błotnik - 2.000 
zł. Wrocław, tel. 071/332-45-08, 0667/32-18-71 
AUDI 80 B3 SEDAN, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, el. ster. szyby i lusterka, podgrz. sie­
dzenia, szyberdach, alum. felgi zarejestrowany, 
welurowa tapicerka, ważne przegląd i OC, stan do-, 
bry - 2.400 zł. Bolesławiec, tel. 0693/40-19-65 
AUDI 80 B3,1988 r., 220 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., złoty metalik, zarejestrowany, centr. 
zamek, alarm + pilot alum. felgi, 5-biegowy, RO, 
ekonomiczny, kpi. dokumentacja - 4.200 zł, możliwe 
raty lub zamiana. Legnica, teł. 0516/55-96-75 
AUDI 80 B3,1988 r., 1600 ccm, turbo D, biały, pełne 
wyposażenie elektr., hak, centr. zamek, ekonomicz­
ny, w kraju od 2 mies., zadbany - 4.500 zł. Prochowi­
ce, powiat legnicki, tel. 0695/92-63-01 
AUDI 80 B3,1988 r., 198 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
czerwony, inst gazowa, RO z CD, centr. zamek, 
ważne przegląd i OC, tapicerka w kolorze nadwozia, 
sportowy wygląd - 3.499 zł. Złotoryja, tel. 0605/ 
85-58-00 .
AUDI 80 B 3 ,1989 r., 1800 ccm, inst gazowa, bor­
dowy metalik, stan techn. idealny, zadbany, ważne 
przegląd i OC, RO, garażowany - 4.900 zł. Chocia­
nów, powiat polkowicki, tel. 0665/59-86-92 
AUDI 80,1989 r., 270 tys. km, 2000 ccm, benz. 113 
KM, bordowy met, wspom. kierownicy, c. zamek, szy­
berdach, RO z CD, dodatk. zegary, skórzana kier. , spo- 
Heri a łu f^  + koła zimowe, stan idealny, I właśc. w kra­
ju - 6.500 zł. Lubin, teł. 076/846-94-09,0695/58-1843 
AUDI 80 B3,1989 r*  1800 ccm, benzyna, biały, centr. 
zamek, szyberdach, blokada skrzyni biegów, stan do­
bry - 3.500 zł. Trzebnica, teł. 0887/35-23-06, 0885/ 
56-01-40
AUDI 80 B3 SEDAN, 1989 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
90 KM, błękitny metalik, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., bez wypadku, bez korozji, halogeny, nowe 
opony Michelin, w kraju od kilku dni, stan idealny - 
4.350 zł. Wrocław, teł. 0501/66-77-20,0663/11-37-50 
AUDI 80 B3,1989/90 r., 300 tys. km, 1600 ccm, TD, 
granatowy, centr. zamek, ABS, el. reg. lusterka, hak 
- 4.000 ri. Lubin, tel. 076/846-09-08 wieczorem, 
0514/87-74-10
AUDI 80 B3, 1989/90 r.. 180 tys. km, 1800 ccm, 
benz., inst gaz., grafitowy wiśniowy, przód z modelu 
B4, ekonomiczny, zadbany, bez korozji, RO z CD, 
ważne przegląd i OC, garażowany, nowy akumula­
tor (gwaran.), atrakc. wygląd, c. zamek, alarm + pi­
lot, stan techn. bdb - 5.900 zł lub zamienię. Pacz­
ków, powiat nyski, teł. 077/431-75-36,0697/95-86-76 
AUDI 80 B3 OUATTRO, 1990 r., 1800 ccm, czarny 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., szyber­
dach, eł. reg. reflektory, ABS, napęd 4x4, stan b. 
dobry - 6.000 zł lub zamienię. Jekż-Laskowice, po­
wiat oławski, teł. 0660/63-33-07 
AUDI 80 B3,1990 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony, 
po tuningu, sportowy ukl. wydechowy, alum. felgi, ob­
niżony, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 5-bie­
gowy, ciemne szyby, zadbane wnętrze, bez wypad­
ku, stan b. dobry - 4.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0505/68-94-73

OGŁOSZENIE DROBNE DLA OSÓB PRYWATNYCH
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cena w zł

miejscowość
imię, nazwisko, ulica, nr domu, kod pocztowy (wypełnia się, gdy brak telefonu)

gmina powiat województwo
WAŻNEI Zastrzegamy sobie prawo do dostosowania treści ogłoszenia do zasad obowiązujących w gazecie

POTWIERDZENIE PRZYJĘCIA KUPONU 
(niebieskie pola wypełnia redakcja)

reg iona lna  gazeta og łoszen iow a  
PRZYJMOWANIĘ OGŁOSZEŃ 

DROBNYCH (nie d la  f irn i)
> te le fon iczn ie : 

teL 0-300-500-501 (3 z ł netto, 3,66 brutto za 
każdą minutę rozmowy) ogłoszenie ukaże 
się w gazecie ze znakiem s  i w intemede 
tel. 071/346-94-44, fax 071/346-94-46 
p on .-p t (P -1 8 30, sob. 8®-14°°

• e lek tron iczn ie : 
www.autogielda.pi
(kliknij przycisk .dodaj ogłoszenie”
-  szczegóły na stronie rozkładowej)

* w  B iu rze  O głoszeń  D robnych 
Wrocław, al. Kasprowicza 46, 
parter, wejście B
pon.-pt. 7°°-18®, sob. 10°°-14®
Wrocław, ul. Kościuszki 135, 
pon.-pt. S00- ^ 00

* reklam acje  o g ło sze ń  d robnych  
teł. 071/346-94-31

UW AG A! O głoszenie  nadane faksem , 
telefonicznie na nr. tel. 071/346-94-44), będą 
drukowane w  ramach wolnego miejsca.
Za treść ogłoszeń redakcja nie odpowiada. 
Zastrzegamy oobfe prawo do  ostatecznej 
redakcji ogłoszeń bezpłatnych, w  tym  rów* 
nież do skracania tekstu w  przypadkach 
pizekroczenia pojem ności informacyjnej 
przyjętej d la ogłoszenia drobnego.

REGULAMIN
zam ieszczania  og łoszeń  d ro bn ych  
d ru ku je m y  na s tro n ie  rozk ładow e j.

BIURO REKLAMY 
Wrocław, al. Kasprowicza 46, 
parter, wejście A
tel. 071/346-94-94, tax 071/346-94-95,
pon .-p t 8^-1600
e-mail: reklama@autogielda.pl
• rek lam acje  og łoszeń  p ła tnych  

tel. 071/346-94-90
Realizujemy również zlecenia przysłane pocz- 
tąlub faksem (n r071/346-94-95) pod warun­
kiem załączenia dowodu wpłaty na nasze 
konto. Reklamy te będą drukowane po wpły­
nięciu pieniędzy na nasze konto bankowe. 

Podatnicy VAT proszeni są  o upoważnie­
n ie nas do wystawienia faktury VAT bez 
swojego podpisu.

W  razie jakichkolw iek wątpliwości co do 
wymiarów ogłoszenia reklamowego i jego 
ceny, prosimy przesłać treść ogłoszenia 
faksem, określimy jego  wielkość, ustali­
my cenę, udzie lim y potrzebnych wyja­
śnień p a l nr. teł. 071/346-94-94.

NASI PRZEDSTAWICIELE HANDLOWI: 
Jerzy Bogobowicz, 
e-mail: jurek@ autogielda.pl 
tel./fax 071/346-94-40, teł. 0-607 096 196 
BIURO REKLAM I OGŁOSZEŃ 
PRZY U L  KOŚCIUSZK1135 
(by ła  s iedz iba  „A u to  G ie łdy 
D o ln oś lą sk ie j" -  parte r) 
tel. 071/342-18-14, fax 071/372-56-54 
czynne w  godzinach: pon.-p t 8““ 16“ , 
soboty nieczynne.

W  b iu rze  p rzy jm u jem y og łoszen ia  
d robne , m o d u ły  d ruk iem  

w y rń in io n y m  oraz reklamy. 

Adresy i telefony b iur współpracujących 
z  wydawnictwem drukujemy na stronach 
rozkładowych.

CENNIK REKLAM 
I MODUŁÓW TEKSTOWYCH

d ru ku je m y na s tro n ie  rozkładow e j.

Nie drukujemy ogłoszeń, którenie są opła­
cone. Reklamacje rozpatrywane są  d o  pię­
c iu  dn i od daty ukazania s ię  reklamy.

N um er naszego konta
RP. i U. STYMAR Sp. z o.o.

ING Bank Ś ląski O ddzia ł We W rocławiu 
27105015751000 0022 6860 6353

WYDAWCA: P.P. i U. STYMAR Sp. z  o.o.
51-137 Wrocław, al. Kasprowicza 46

Sekretariat, tai. 071/346-94-00 
http://www.autoglelda.pl 

Redaktor Naczelny: Janusz Styma 
Redaktor prowadzący dodatki „Odjazd” 
i jn 2 ” : Maciej Bielawski, tel. 071/346-94-50, 
e-maił: magazyn@autogielda.pl 
Dział Reklamy I Kolportażu 
kierownik: Dorota Ambrożewicz, 
teł. 071/346-94-90, e-mail: dorota@autogielda.pl 
- reklama w Internecie 
teł. 071/346-94-41, jmiskiewicz@autogielda.pl 
• kolportaż
tel. 071/346-94-91, kołportaz@autogiełda.pł 
Dział Ogłoszeń Drobnych 
kierownik: Józefina Koczenasz, 
teł. 071/346-94-30
PRENUMERATĘ PROWADZI RUCH S A  
O/DOLNOŚLĄSKI, teł. 071/325-64-24

N A K Ł A D  K O N T R O L O W A N Y  
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[ H L U
C E N O W Y ! 99 zł

RENATA M A U E R - tO Ż A it i l
REPREZENTANTKA POLSKI. WIELOKROTNA MISTRZYNI OLIMPIJSKA

WIATRÓWKA M A G N U M  ■

Klasycznie łamana wiatrówka, 
kaliber 4.5 tron-z gwintowaną 
lufą. Ładowana ś ru le m .ty p u  
.diatalo. Prosta w obstudze i celna.
Posiada regulowane przyrządy 
celownicze. 2 lata gwarancji Prędkość początkowa: 210 
m/s. Długość całkowita: 1080 mm. Długość lufy: 480 
mm. W agff-2,8 kg. .Energia pon®j 17J. O fe r ta  w a żna  
do w y c z e rp a n ia  za p a só w .

WIATRÓWKA REM ING TO N S U M M IT
Klasycznie' łamana wiatrówka z lufą 
gwintowaną kal. 4.5 mm Duża prędkość wylotowa • niemal 30S 
m/s oraz celownik optyczny, 3-9x40 MilDot w komplecie m  atuty tego karabinka, toże 
wykonane z lakierowanego drewna imitującego amerykański orzech; ryflowanego w miejscach 
chwytów Posiada szczeibinkę Światłowodową, dwustopniowy spust oraz blokadę spustu. Prędkość

ILE RAT TYLE PROCENT!
JEDEN PROCENT MIESIĘCZNIE!

im a m

■ H i

wB m ś . - t

L u & ą g *

N a w o m

początkowa 299 m'/ś: Dł całk.: 114.3 cm Dł luty: 48.4 cm. Waga: 3,53 kg Energia poniżej 17J-
o s m a n

BSA SUPER S P O R i *  L U N E T A 899 zł
Wiatrówka gwintowana kaliber 4.5 min = = #  
renomowany angielskiej firmy BSA. 
kfasycznie łamana Koiba wykańczana ręcznie. zakończona"gumową 
stopką. Posiada regulację twardości spustu. W komplecie maikowa luneta 4x32 . 
Prędkość początkowa: 290 m/s. Długość całkowita: 1100 mm Długość luty 470 
mm. Waga 3 kg. Energią poniżej 17J.

NO R CON JAG E R M ANY PR EM IU M  Z  tU N Ę fC  E H H H 2 1 2 9 9  z ł
Klasycznie łamaną? wiatrówka ' ’ 
kafiber 4,5mm z gwintowaną lufą, 
ładowana śrutem typu diabolo.
Jeden z najnowszych modeli firmy Norconia, jeszcze
wyższa jakość wykończenia, niezawodność i bezpieczeństwo. Możliwość montażu lunety 
2 lata gwarancji. Prędkość początkowa 240m/s. Energia poniasj 17J. Długość lufy 477 mm. 
Waga 2.6 kg W  k o m p le c ie  5 0 0  sz t. ś ru tu ,  1 0 0  ta r c z  i lu n e ta  N o rc o n ia  4 x 2 0 .

NORCONIA GERMANY P R O T A R G E T llU N E T A
Nowoczesna wiatrówka z bocznym 
naciągiem i gwintowaną lutą kaliber 
4,5 mm. Posiada blokady mechanizmu spustowego i tłoka, 
a tak»  regulowane przyrządy celownicze Możliwość montażu 
lunety. 2 lata gwarancji. Prędkość początkowa 280m/s. Energia poniżej 17J. Długość 
luty 450 mm Waga 3 kg W  k o m p le c ie  5 0 0  s z t  śruiulOO ta rc z  i lu n e ta  N o rc o n ia  4x20.

NORCONIA GERMANY PROFESSIONAL P L0S
Najnowsza wersja znanejk klasycznie 
łamanej wiatrówki Professional.
Udoskonalony mechanizm spustowy, łatwiejsze łamanie 
luty, automatyczna blokada języka spustowego 2 lata gwarancji'
Prędkość początkowa 280m/s Energia poniżej 17J Długość lufy ,465 mm.
Waga 3 kg W  k o m p le c ie  lu n e ta  3 - 7 x 2 0 ,5 0 0  s z t. ś ru tu  o ra z  1 0 0  ta rc z .

PROMOCJA M  390 źł

499 Zł

PISTOLET CRO SM AN BERETTA C l i

. Półautomatyczny pistolęt- 
. wiatrówka gladkolujbwa 
'4.5 mm., na śrut . stalowy 
okrągły (BB's). Zasilany 
nabojem 002 . który 
wystarczą na oddanie 

. strzątw(._ .Magazynek o 
śrutów" M o ż liw ość1 m ontażu ' ce low n ika . 
ląsęrowego‘ bądź oświetlenia taktycznego. 12 

. miesięczna gwarancja, Prędk. począt.: 160 m/s. 
Energią poniasj 1.7J. .Waga 0,5 kg W komplecie 
6 0 0  szt. ś ru tu  B B  's  o ra z  1 n a b ó j C 0 2 .

299 zł

około 60 
pojemności 2!

CROSMAN 3 5 7 6 W

10-cio strzałowy 
rewolwet-wialrówka 
amerykańskiej firmy 
Crosman. Zasilany
jest nabojem C02 (12 g). Posiada, 
re g u lo w a n ą  s z cze rb in kę  i system  
Single&Double Action. Magazynek mieści.‘10 
śrutów typu Diabolo. kaliber 4,5 tnm. Rękojeść ■■ y  Q i | j  
pistoletu jest wykonana z wytrzymałego tworzywa 
sztucznego, lufa ze- stali Prędkość początkowa:
130 m/s. Długość; 28.9 cm. Waga: 0,77 kg. - ^ o s n

1 9 9  z ł 2 9 9  z łA N I C S  1 0 1 .

Pistolet wiatrówka z gwintowaną’ 
lufą kaliber 4,5 mm ria śrut Diabolo.
Konstrukcja metalowa Hekojeść 

.p o k ry ta  an typosoz lizgow ym . 
tworzywem. Posiada luchomy zamek 
y blokadę spustu Magazynek mieści 22 
śruty! Zasilany nabojem C02, który 
pozwala na oddanie minimum 70 stizalów.
Prędkość początkowa 150 .rn/s Wymiary ^  i#  
169x122x31 mm. Długość lufy 116.5 mm. Waga:
560 g..Energia poniżej 17J. W komplecie zapasowy 
magazynek. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

DO SAMOOBRONY

u l ■ j t / i

m — i H n n  M a ^ M i i c i rPROMOCJA 4 5  zt

HAWKE 10x50 M  BUSHNELL 7x21
B L A C K W A T C H

CZARNOPROCHOWA
Wierne rep lik i coltów sprzed 1850 roku

bez zezwolenia!
O ferta ra ta lna  "Ile  ra t ty le  procent" • np. 2 ra ty - koszty 2%, 3 ra ty  - koszty 3%, 10 ra t - koszty 10%. Żadnych 
dodatkowych kosztów ani ukrytych op ła t. Błyskawiczna realizacja - już następnego dnia po złożeniu 
zam ówienia możesz m ieć tow ar na ra ty u s ieb ie  w domu! Zadzwoń do konsultanta (071) 347 47 90.

W d w i e d ź H i a s z ^ o n S r m o m i i r £ y ^ i r O ł a w s k 4 e j 4 §

Prezentowany towar objęty jest toczną lub dwuletnią gwarancją Ponadto dajemy Państwu możliwość sprawdzenia towaru w ciągu 15 dni. Gwarantujemy pełne zadowolenie lub zwrot gotówki. Zamówienia przyjmowane są drogą 
pocztową, telefonicznie, faksem lub przez Internet. Zapraszamy również do naszego salonu firmowego, w którym można zapoznać się z pełną ofertą naszej firmy. Płatność przy odbiorze. Termin realizacji od ^4 godzin do 3 <*ni 
roboczych. Koszt pizesyłki ok 10 zł. Ceny zawierają podatek VAT. Dla firm faktury VAT. Dozwolone od 18 lat. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

C i T l
f i r m a  h a n d l ó w *

S A L O N  F I R M O W Y :
5 0 - 1 2 3  W r o c ł a w ,  u l .  O ł a w s k a  1 6
czynne: pon.-piąt. 10-19, sob. 10-18, niedz. 11-17

i  z a m ó w !

( 0 7 1 )  3 4 7  4 7  9 0
mm

*  1 . 1 ^ . 2 0 0 6 sp is  tre ś o i* p ś tttiS trtm a  e i‘ (r»iMad<!>wajl )wwmeuJ40gieM s.pt>^

O
R0

64
37
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- bez pierwsze] wpłaty, zaświadczeń I poręczycieli
- bez ograniczeń wiekowych
- procedury uproszczone dla firm l osób fizycznych
- promesa kredytowa przed znalezieniem auta
- bezpłatna obsługa klienta

UWAGA PROMOCJA - 4 RATY PO 50%
ul. Dmowskiego 7, Wrocław tel. 071 368-14-08 

www.gosia.otomoto.pl 0512-466-226
W OFERCIE POSIADAMY WŁASNE SAMOCHODY

AUDI 80 B3,1990 r., 180 tys. km, szyberdach, gara­
żowany, zarejestrowany, opłacony, stan b. dobry •
6.000 zł. Lubań, tel. 0502/61-24-64,0608/60-36-98 
AUDI 80 B3, COUPE, 1990% 2300 ęcm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, alum. felgi, welurowa tapicer­
ka, sportowy ukf. wydechowy, wspomaganie kier. -
7.000 zł. Małomice, powiat żagański, teł. 0695/ 
92-88-67
AUDI 80,1990 r., 153 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
bordowy, automatic, sprowadzony, zadbany, po opła­
tach, tytko tablice do opłacenia • 5.200 zł. Prochowi­
ce, powiat legnicki, tel. 0605/06-28-08 
AUDI 80 B3, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, wtrysk, 
biały, wspomaganie kier., el. otw. szyby, welurowa 
tapicerka, el. reg. lusterka, podgrz. fotele, centr. za­
mek, RO, 115 KM, oryg. szyberdach - 3.950 zl. Wro­
cław, tel. 071/333-73-91,0601/76-64-36 
AUDI 80 B3, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, wspomaganie kier., szyberdach, centr. za­
mek: stan b. dobry - 900 EUR + opłaty. Zgorzelec, 
tel. 0506/77-56-85

zowa, stan idealny - 7.500 zł lub zamienię na Audi 
80 B4, TDi. Brzeg, tel. 0606/76-26-08

rażowany, Stan idealny -11 ÓQ0 zł. Strzelin, lei. 0501/ 
^ -5 6 f0 ?  '  !40J35$33<r: '  '
-63 iS S  AUD|'80 B4 SEDAN, 1992>„ 190 tys. 

km, 2000 ccm, benzyna, srebrny metalik, szyberdach, 
wspomaganie kier., centr. żamek/welur. tapicerka, 
bez wypadku, stan b. dobry, w kraju 2 tygodnie, za­
rejestrowany, blokada skrzyni piegów • 8.700 zł. Zię­
bice, tel. 074/819-41-07, 0602/45-89-87 www.osia- 
dacz.autogielda.pr K78728886 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r., 193 tys. km, 2000 ccm, 
benz., granatowy met., I właśc. w Polsce, w kraju od 
05.2006 r., nie wymaga wkładu finans., kpi. kół zim., 
zadbany, oryg. RO, stan techn. idealny, c. zamek, 
wspom. kierownicy - 12.500 zł. Chojnów, tel. 076/ 
818-71-22, 0608/51-94-29 
AUDI 80 B4,1992 r., 145 tys. km, 2000 ccm, benz., 
bordowy meL, ks. serwisowa prowadzona do końca, 
wspom., c. zamek, 4-drzwiowy, szyberdach, RO, ABS, 
w kraju od kilku dni, bez wypadku - 7.400 zł. Kępno, tel. 
062/782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-31-25 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r., 205 tys. km, 2000 ccm, 
benz., inst. gaz., zielony met., ABS, c. zamek, szy­
berdach, wspom. kierownicy, stan bdb, w kraju od 
roku • 8.900 zł lub zamienię na busa. Tel. 0662/ 
32-2S29

aUto kOmiS D E L T A  C arlAU TO KR E D YTY

AUDI 80 B4,1992 r., 2300 ccm, wtrysk, zielony, spro- 
AUDI 80 B 4,1991 r ,  1900 ran, tuifeo D, czerwony, wadzony - 5.500 zl + opłaty. Bolesławiec, lei. 0605/ 
stan bdb, ABS, c. zamek • 6.800 zł + opłaty. Góra, 95-17-36

K re dy tu jem y  auta spoza  k o m isu  S kup  a u t za g o tó w kę  O  Zam iany
Rata o d  145 z ł p rzy  10.000 kre d y tu  O  pakie t OC AC NW 
B a z ^ o r jc z y c ie H ^ j r p ła t jM ^ ^ la d a c e ^ ^ n t^ O ^ jw p ła c te

GWARANCJE 
na SAMOCHODY III

M A R K A

f t & » 8 1 M er16V
C H Ę V R Ó LE T A L E R O  
C IT R O E N  C5

EIa J  1.1 M PI
FIAT DOJBLO E LX  1.9D 

R D  T R A N S IT  C H ŁO D N IA  
»8TDCi com bi

R O K  P O J E M N O Ś Ć C E N A

Is e d a n

RC E D E S  A  K lasse  C lass lc  

k lim a
P E U G E O T 607 V 0  
R E N A U LT  K A N G O Q 1.2

i
jK Ó D A  FE LIC IA  

;D A  O C TY AV lA

V B  LE A S IN G

OFERUJEMY DO SPRZEDAŻY 
POLEASINGOWE: 

samochody osobowe, ciężarowe, 
naczepy, przyczepy, 

maszyny budowlane i Inne
D O D ATKO W E IN FO R M A C JE
w w w .vb le a s in g .p l

AUDI 80 .cygaro', 1990/91 r., 160 tys. km, 1800 ccm, 
pełny wtrysk, czarny metalik, 115 KM, bez wypadku, 
serwisowany, I właściciel ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, szyberdach, RO + głośniki, w kraju od 
pół roku, zarejestrowany, ważne OC, stan b. dobry, 
bardzo zadbany - 6.800 zł. Legnica, tel. 0662/ 
21-88-07
03 B3S3 AUDI 80 B3 SEDAN, 1991 f  , 200 tys. 
km, 2000 ccm, benz., pełny wtrysk, złoty metalik, sil­
nik na pełnym wtrysk, ABS, wspomaganie, szyber­
dach, hak, alarm + 2 piloty, centr. zamek, RO, za­
dbany, atrakcyjny wygląd, stan bdb - 5.400 zt. Strze­
gom, powiat świdnicki, tel. 0509/99-60-12, 0509/ 
96-70:44 I50622966
AUDI 80 DESIGN EDITION, 1991 r., 230 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, czarny metalik, centr. zamek, 
alarm + pilot, szybercłach, alum. felgi, instalacja ga-

teł. D605/33-12-37 
AUDI 80 B3,1991 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski, 
ABS, wszystkie el. dodatki, sprowadzony z Niemiec
• 4.300 zł. Luków, powiat żarski, tel. 0602/23-46-66 
AUDI 80 B 4,1991 r., 2000 ccm, benzyna, pertowo- 
granatowy, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
eł. otw. szyby, szyberdach i reg lusterka, hak, atrak­
cyjny wygląd • 7.500 zł lub zamienię. Malczyce, po­
wiat średzki, tel. 0510/08-30-94
AUDI 80 B3 COUPE, 1991 r„ 2300 ccm, czarny, ABS, 
szyberdach, alum. felgi, el. reg. lusterka, sportowe 
zawieszenie, wspomaganie kier., welurowa tapicer­
ka - 8.500 zł. Złotoryja, tel. 0509/57-80-77 
ca asna AUDI 80,1991/92 r.,160 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, złoty metalik, zarejestrowany, karla po­
jazdu, alarm+pilot, alum. felgi, centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, RO, 5-biegowy, welur. tapicerka, 
wspomaganie kier., halogeny, stan b. dobry • 9.600 
zł, możliwe raty lub zamienię. Otmuchów, powiat ny­
ski, tel. 0694/38-23-68, 0506/35-26-72 
www.ta-ma.autogielda.pl . K78715306 
AUDI 8OCABRIO, 1991/92 r., 176 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, perłowozielony, drewniane wykończenia, 
skórzana tapicerka, alum. felgi, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, halogeny, wspomaganie kier., ABS, spro­
wadzony, zarejestrowany - 14.000 zł. Legnica, tel. 
0602/47-70-45
AUDI 80 B4 SEDAN, 1991/92 r., 142 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, zielony metalik szyberdach, wspo­
maganie kier., centr. zamek, immobilizer - 6 000 zł + 
opłaty. Olszyna, tel. 075/721-22-76,0500/11-10-69 
AUDI 80 B3,1991/92 r.,200 tys, km, 1600 ccm, tur­
bo D, szyberdaoh, hak, centr. zamek, alarm + pilot - 
5.70Q zł. Stary- Węgliniec, powiat zgorzelecki, tel. 
0602/30-22-41
00 GGK3 AUDI 60 B4 SEDAN, 1992 r., 180 tys. 
km, 20Ó0 ccn\, benzyna, zielony metalik, wspoma­
ganie kier., centr. zamek + pilot, szyberdach, ABŚ, 
welurowa tapicerka, el. lusterka, alum. felgi 17* Bor- 
bet, dodatkowe zegary, podłokietnik, białe kierunkow­
skazy, sportowy ukł. wydechowy, RO, zadbany, opła­
cona akcyza i przegląd, przyg. do rej • 8.900 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0693/60-87-21 
140654286
m  AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r., 240 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, granatowy, ABS, wspomaganie kier., 
ei. szyby, el. reg. i podgrz. lusterka, szyberdach, dzie­
lona tylna kanapa, hak, RO, alarm, blokada skrzyni 
biegów, garażowany, właściciel niepalący, zadbany
• 9.300 zł. Oleśnica, tel. 0698/65-00-45 140654616 
f f l  r n n  AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r., 116 tys. 
km, 1900 ccm, turbo D, czerwony, wspomaganie kie­
rownicy, szyberdach, welurowa tapicerka, RO, wła­
ściciel niepalący, bez wypadku, ks. serwisowa, ga-

) 4 0 0
r2 0 0

AUDI 80 B4 AVANT, 1992 r„  2600 ccm, benzyna, 
zielony metalik, klimatronic, ABS, el. reg. lusterka, 
szyberdach, alum. felgi, hak - 8.200 zł. Brzeg, tel. 
0603/97-18-22
AUDI 80 B4,1992 r., 2000 ccm, behzyna, inst. gaz., 
C2amy metalik, wspomaganie kier., szyberdach, 
ciemne wnętrze, stan b. dobry • 9.500 zl. Grodków, 
powiat brzeski, tel. 0509/77-01-06 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r„  155 tys. km, benzyna, 
inst. gaz., czarny metalik, sprowadzony z Francji, za­
rejestrowany, ubezpieczony, stan b. dobry, immobili­
zer, centr. zamek + pilot, el. ster. szyby i lusterka, 
welurowa tapicerka - 9.000 zl. Gromadka, tel. 0751 
738-32-22,0603/08-32-25

tacar.gntki.pl ^W rocław , ul. Brucknera 24-26, tel. 071/352 70 01,3528390 
e-mail: deltacai@wp.pl J0byni» pn-pt 10.00-1B.00, S obotl 10.00-1S.00, Niedziela 12.00*15.00

AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r„ 194 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, czerwony, szyberdach, wspomaganie kier., 
el. reg. reflektory, dzielona tylna kanapa, po wymia­
nie rozrządu, przegląd do 08.2007 r. - 8.000 zł. Oła­
wa, teł. 071/313-80-34,0602/43-25-29 
AUDI 80 B4 AVANT, 1992 r „  2000 ccm, benzyna, insi 
gaz., srebrny metalik, hak, szyberdach, atrakcyjny wy­
gląd, wspomaganie kier., cenfr. zamek, ABS • 10.500 
zł. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 0607/92-94-41 
AUDI 80 B4, 1992 r., 2000 ccm, wiśniowy metalik, 
wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, el. reg.

100% kredytu, zarejestrowane jak i nie zarejestrowane 
w kraju, bez zaświadczeń, bez ograniczenia wieku, 
bez poręczycieli, promesa pized znalezieniem auta.

M B E B i B
W OFERCIE POSIADAMY WŁASNE SAMOCHODY 

w w w . 3 0 s i a . t 3 r a t k a . p l  OR064575

AUDI 80 B4,1992 r , 181 tys. km, 2000 ccm, benz., 
granatowy met., wspom. kierownicy, szyberdach, c. 
zamek, obrotomierz, welurowa tap., bez wypadku, 
stan bdb • 6.300 zł * opłaty. Gryfów śląski, tel. 075/ 
781-12-09,0600/43-68-45 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r„  1900 ccm, turbo D, 
czerwony, centr. zamek, stan b. dobry • 13.700 zł. 
Kłodzko, teł. 074/867-82-78,0608/50-70-19 
AUDI 80 B4 CABRIO; 1992 r„  150 tys. km, 2300 ccm, 
benz., czerwony, pół roku w kraju, zadbany, serwi­
sowany, nowy dach, ABS, wspom. kierownicy, RO, 
alufelgi 17”, drewn. wykończenia, kubek fotele, spor­
towa kier. • 12.500 zł lub zamienię. Oleśnica, tel. 
0507/39-09-96

G E R M A Z
Dom Samochodowy Gerniaz Sp. z o.o. 

Autoryzowany dealer
54-428 Wrocław, ul. Strzegomska 139 

teł. 071/358 20 43, 0691 782 666 
www.germaz.pl

UŻYWANE; SKUP - SPRZEDAZ - ZAMIANA
MARKA
1. FORD FOCUSII FX SILVER
2. FORD MONDEO
3. FORD MONDEO KO|MBI
4. FORD FOCUS
5. FORD FOCUS
6. FORD FOCUS KOMBI
7. FORD FOCUS KOMBI
8. FORD FIESTA
9. FORD KA

10. FORD FOCUS IIFX SILVER KOMBI
11. FORD ESCORT
12. PEUGEOT 206
13. MERCEDES S 140
14. VOLVO 440
15. RENAULT LAGUNA INIT|ALE
16. RENAULT LAGUNA

POJEMNOŚĆ
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ROK PROD. 
2005
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2 0 0 2  
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2 0 0 2  
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1994 
2 0 0 1  

1997

CENA W  Z ł

48.900,-
57.900,-
69.900,-
41.500,-
27.500,-
19.500,-
26.900,-
21.900,-
10.500,-
51.000,- 
8.500,-

16.900,-
2 2 . 0 0 0 , -  

5.000,-
33.000,-
12.900,-

Prżyjmujemy w  kom is I w  form ie rozliczenia auta każdej m arki w  zamian za pojazdy nowe 4 używane.
SKUPUJEMY AUTA USZKODZONE.

ATRAKCYJNA OFERTA KREDYTOWA I UBEZPIECZENIOWA

AUTORYZOWANY ZAKŁAD NAPRAW NADWOZI
■ lakierow anie  ju ż  od 299 z ł b ru tto  za elem ent
■ usuw anie d robnych  w gnieceń na poczekaniu
• napraw iam y w szystk ie  m arki onKtia
■ pracu jem y w  oparc iu  o  najnow szą techno log ię  KARBON

te l. 071/ 358 20 53, e-m all: blacham ia@ germ az.pl

lusterka, alum. felgi, ABS, zarejestrowany, I właści­
ciel, rok w kraju, karta pojazdu, zadbany • 8.700 zł 
lub zamienię. Pleszew, tel. 0506/53-07-67 
AUDI 80 B 4,1992 r., 173 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, centr. zamek, alarm + pilot, w 
kraju od roku, karta pojazdu, RO ♦ głośniki, klimaty­
zacja, stan b. dobry • 8.500 zł. Słotwina, powiat świd­
nicki, tel. 0662/18-23-50
AUDI 80 84,1992 r., 80 tys. km, 2000 ccm, seledy­
nowy metalik, szyberdach, ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier., bez wypadku, książka serwisowa, 
sprowadzony z Niemiec, stan idealny - 8.700 zł + 
opłaty. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0606/73-67-41 
AUDI 80 B4,1992 r.,.143 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, srebrny, ABS, alarm, centr. zamek, alum. felgi, 
kpi. kół zimowych, RO, eł. otw. szyby i reg lusterka, 
szyberdach, inst. gazowa na gwarancji, stan b. do­
bry -.11.700 zł. Trzebnica, tel. 0661/23-20-36 
AUDI 80 B4, 1992 r„ 2000 ccm, benzyna, czarny 
metalik, wspomaganje kier., centr. zamek, szyber­
dach, alum. felgi, RO, stan b. dobry • 7.200 zł + opłaty. 
Wałbrzych, tel. 0668/12-63-39 
A^Q180 B4,1992 r., 148 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czarny metalik, wspomaganie kier., szyberdach, alarm, 
immobilizer, RO, alum. felgi, w kraju od kilku dni, stan 
b. dobry - 6.700 zł. Wałbrzych, tel. 0516/35-61-21 "
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992 r„  2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, alum. felgł, alarm, blokada skrzyni 
biegów, zarejestrowany, zadbany, dużo nowych czę­
ści, hak, radio, kpi. dokumentacja, stan b. dobry - 
11.000 zl. Wrocław, tel. 0605/88-32-82 po godz. 17 
AUDI 80 B4,1992 r ,  162 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, Srebrny metalik, w kraju od 2 tygodni, zarejestro­
wany, bez wypadku, wspomaganie kier., szyberdach, 
centr. zamek, stan idealny, serwisowany - 9.200 zł. 
Wschowa, tel. 0504/28-36-90 
AUDI 80 B4,1992 r., 192 tys. km, 2000 ccm, bordo­
wy met., wspom. kier., el. szyby, RO z CD, I właśc., 
sprow. z Niemiec, welurowa tap., stan silnika i bla- 
charki bdb • 8.500 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/ 
815-71-37,0693/46-25-82 
a  H3 0  AUDI 80 SEDAN, 1992/93 r ,  1900 ccm,
turbo D, biały, c. zamek, immob., ABS, wspom., alu­
felgi, el. szyby i lusterka, welurowa tap., bez wypad­
ku, garażowany, kpi. dokumentacja, I właśc. w kraju 
(niepalący), stan bdb, miesiąc w kraju, zarejestro­
wany, zadbany, atracyjny wygląd, silnik i stan techn. 
bdb • 11.800 zl, możliwa zamiana lub raty. Paczków, 
tel, 077/435-14-93, 0503/13-39-71, www.dutkie- 
wicz.autogielda.pl K78716666 
C3 (23E AUDI 80 SEDAN, 1992/93 r., 1900 ccm,
TDI, zielony metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, 
welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez wypadku, 
garażowany, kpi. dokument.; zadbany, atrakcyjny wy­
gląd, zarejestrowany - 11.700 zł, możliwe, raty, za­
miana. Paczków, tel. 077/435-14-93,0503/13-39-71 
www.dulkiewicz.autogielda.pl K7871_6406 
C3 AUDI 80 B4 SEDAN, 1992/93 r., 170 tys. km,
2600 ccm, V6, niebieski, wspom., ABS, c. zamek, el.
lusterka, podgrz. lusterka, welurowa tap., szyber­
dach, halogeny, lakierowane zderzaki i lusterka, bez 
wypadku, kpi. dokumentacja, stan bdb, zarejestro­
wany • 9.800 zł. Świdnica, tel. 0603/89-10-55 
K78736996
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992/93 r., 150 tys, km, 2000 
ccm, benzyna, czarny metalik, I właściciel w kraju, 
zarejestrowany, klimatyzacja, ej. otw. szyby, automa­
tic, alum. felgi, stan b. dobry • 8.500 zl. Głuchołazy, 
powiat nyski, tel. 077/439-70^^ 0602/10-21-80 
AUDI 80 B4, 1992/93 r., 2000 ccm, benz., zielony 
met., zarejestr., opłacony, do małych poprawek • 
2.950 z! lub zam. na inny, może być uszkodzony. 
Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68,0663/31-76-76 •  ,< 
AUDI 80 B4,1992/93 r„ 170tys. km, 2000 ccm, inst. 
gazowa, szary metalik, I właściciel, wspomaganie' 
kier., centr zamek, ABS, szyberdach, welurowa ta­
picerka, alum. felgi, w kraju od roku • 10.700 zł lub 
zamienię, możliwe raty. Paczków, tel. 0661/13-65-22, 
077/431-78-00

AUDI 80 B4SEDAN, 1992/93 r., 160 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, biały, bez wypadku, garażowany, sprowadzo­
ny w 11.2006 r., zarejestrowany, karta pojazdu, książka 
serwisowa, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. 
szyby, lusterka i szyberdach, RO, alum. felgi, opony zi­
mowe, przegląd do 11.2007 r., zadbany - 10.900 zł. 
Paczków, tel. 077/431 -72-06,0668/11-97-98 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1992/93 r., 160 tys. km, 2000 ccm, 
czarny metalik, sprowadzony, zarejestrowany, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, 
immobilizer, alum. felgi, RO, w kraju od miesiąca, stan 
b. dobry - 9.800 zl. Wrocław, tel. 0606/60-13-92 
AUDI 80 B4,1992/96 r., 140 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., biały, el. otw. szyberdach, alarm + 
pilot, centr. zamek, wspomaganie kier., el. pogrz. 
fotele, el. reg. reflektory, blokada skrzyni biegów, 
opony zimowe, welurowa tapicerka (czarna), hak, 
haldgeny, zadbany, nie wymaga wkładu finansowe­
go, kpi. dokumentacja • 9.000 zł lub zamienię na tań­
szy, z inst. gazową. Wrocław, tel. 0606/73-20-53.. 
s  AUDI 80 B4,1993 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy metalik, ABS, alarm, RO, centr. za­
mek, wspomaganie kier., welurowa tapicerka • 9.900 
zł lub zamienię na inny ź dopłatą. Oława, tel. 0889/ 
74-77-99 000036806
=  AUDI 80 B4 KOMBI, 1993 r., 1900 ccm, TDI, 
czarny metalik, bogate wyposażenie -13.000 zł lub 
zamienię na busa z dopłatą. Zgorzelec, tel. 075/ 
771-38-95,0608/37-51-40 Q00036256
AUDI 80 AVANT, 1993'r.; 200 tys. km; 2000-ccm, 
granatowy metalik, klimatyzacja; ABS; el. otw. szy* 
by, el. reg. lusterka, rełingi dachowe - 6.5p’G;zl + opla?- 
ty. Brodziszów, tel. 074/816-05-33 
AUDI80 B4 CABRIO, 1993 r., 2300 ccm,benzyną, insL 
gaz., czerwony, eł.'olw. szyby, ęl. reg. lusterka^ABS, 
wspomaganie kier., podgrz. siedzenia, sportowa kierow­
nica, alarm + pilot, centr. zamek, immobilizer, alum. fel­
gi, halogeny, w kraju od roku, stan b. dobry -16.900 zi. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1993 r., 158 tys. km, 1900 ccm, 
TD, zielony metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek, ABS, welurowa tapicerka, RO, bez wypadku, 
udokum. przebieg, zadbany, stan b. dobry • 12.500 
zl * opłaty/Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/ 
29-71-47
AUDI 80 B4 KOMBI, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, 
zielony metalik, alum. felgi, wspomaganie kier., ABS, 
halogeny, welurowa tapicerka • 7.500 zl. Dzierżoniów, 
tel. 0691/38-89-97'
AUDI 80 B4,1993 r., 2000 ccm, benz., wspom.iue- 
rownicy, c. zamek, alufelgi 15", zarejestr. - 5.800 zł. 
Kąkolewo, powiat leszczyński, tel. 0516/10-5T-3Ó> 
0667/37-98-15
AUDI 80 B4,1993 r., 1900 ccm, TDI -12.000.zl Kro­
sna Odrzańskie, tel. 0603/46-13-72 -
AUDI 80 B4 OUATTRO, 1993 r„ 210 tys. km, 2000 ccm, 
zielony „kameleon", el. szyby, śzybeidach i lusL, ABS, 
alufeląj 17" -10.500 zł Krotoszyn, tel. 0513/97-82-63 
AUDI 80 B4,1993 r., 197 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, oliwkowy metalik, poduszka pow , ABS, wspo­
maganie kier., szyberdach, alum. felgi, RO, bez wy­
padku, welurowa tapicerka • 7 900 zł * opłaty. .Le­
gnica, tel. 0505/68-94-73

AUDI 80 84 S£DAN, 1993 r., 1900 ccm, TDI, 00 KM, 
srebrny met., airbag, szyberdach, ABS, c. zamek’ 
RO, zadbany, sprdw. - 11.-500 zl, Leszno, tel. .0.609/ 
62-2.1-00
AUDI 80 AVANT, 1993 r ,  160 tys km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czarny metalik, wspomaganie 
kier., centr. zamek, klimatronic, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, cenlr. zamek, ABS, zadbany, stan b. do­
bry - 12.000 zł. Radwanice, powiat wrocławski, lei. 
0600/02-38-56
AUDI 80 84 AVANT, 1993 % 150 tys. km, 2000 ccm, 
benz., inst. gaz., grafitowy, klimat., wspom. kierow­
nicy, c. zamek +■ pilot, 4 el. szyby, reg. i podgrzewa­
ne lusterka, immób., rełingi dach., nowy pasek roz­
rządu.-. 12.300 zł. Rusko, powiat średzki, tel. 071/ 
795-11-85, 0507/15-76-06
AUDI 80 34,1993 r ,  150 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, granatowy, zarejestrowany - 9.200 zl. Sieradz, 
teł. 0668/82-25-61 \
AUDI 80 84 KOMBI, 1993 r., 290 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zielony metalik, stan dobry, ABS, szyberdach, 
alum. felgi • 12.300 zł. Szprotawa^ pow. żagański, 
tel. 0601/68-97-86
AUDI 80 B4AVANT, 1993 r., 248 tys. km, 1900 ccm. 
TDI 115 KM. czerwony, ABS, hak, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, alum. felgi, szyberdach, cenlr. zamek, 
alarm, poduszka pow., wspomaganie kier, jasnobe­
żowa welurowa tapicerka, bez wypadku, czysty i za­
dbany, po.remonde silnika (koszL 3.000 zł), techn. 
w 100% sprawny • 15.500 zł. Wrocław, tel. 0605/. 
22-22-05, hero79@poczta.fm 
AUDI 80 AVANT, 1993/94 r., 175 tys. km, 1900 ccm, 
TDI; zielony metalik , klimatyzacja, I właściciel, welu­
rowa tapicerka, ABŚ, wspomaganie kier., poduszka 
pow., rełingi dachowe, bez wypadku, w kraju od 2 
dni, dzielona- tylna kanapa, centr. zamek, stan b. 
dobry -11400 zł + opłaty ok. 1.000 zl. Bolesławiec, 
tel. 0888/56-79-78 \ ,
AUDI 80 B 4.1993/94 r„ 1900 ccm, TDI 90 KM, zie- 
lony metalik, wspomaganie kier, centr. zamek, ABS, 
szyberdach, alum. felgi, po wymianie pasków, oleju i 
filtrów • 13.500 zł lub zamienię Bolesławiec, lei. 0609/ 
54-76-90,075/734-72-65
AUDI 80 B4, 1993/94 K  2000 ccm, benzyną, inst. 
gaz., srebrny metalik, automatic, ABS, wspomaga­
nie kier, cenlr. zamek, alarm + pilot, garażowany, 
stan idealny - 12.£00 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 
0605/35-26-21;'
C3 H3B AUDI 80 SEDAN, 1994 r:,’238 tys! km, 
1900 ccm, turbo D, czarny metalik, serwisowany, c. 
zamek, immob., ABS, wspóm., el. lusterka, 
Mul*T‘Lock, welurowa tap., szyberdach - 11.900 zł.. 
Opole, tel. 077/453-76-44 www.camil.autogielda.pl

113 H5E AUDI 80 KOMBI, 1994 r.-217 tys. km, 
1900 ccm, diesel, TDI, zielony met., ABS, EDS, kon­
trola trakcji, poduszka pow.; wspomaganie kier., el. 
otw. szyberdach, centr zamek, roleta bagażnika, re- 
lingi dachowe. 4 zagłów ki, podłokietnik [ halogeny 
przednie, alufelgi, bez wypadku, ks. serwisowa, spro­
wadzony, zadbany, stan idealny -14.500 zl. Polani­
ca Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0601/62-89-58 
I60626016 ;
AUDI 80 B4 SEDAN, 1994 2000 cpm. 16V, stan
bdb, zadbany, 5-bieg., ABS, wspom. kierownicy, c. 
zamek -11.200 zł. Wrocław, tel. 0601/71 -03-50 
AUDI 80 B4,1994 r., 179 tys. km, 1900 ccm, TDI 90 
KM, granatowy metalik, klimatyzacja, el otw. szyber­
dach, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, podgrz. sie­
dzenia, ABS, 2 poduszki pow., cenlr. zamek, alarm + 
pilot, RO, alum. felgi 15", bez wypadku, zadbany, stan 
b. dobry - 15.300 zl + opłaty. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0602/29-71-47
AUDI 80 B3,1994 r., 2000 ccm, benzyna, insi. gaz., 
czerwony, stan dobry - 3.700 zł. Duszniki Zdrój, po­
wiat kłodzki, tel. 0887/29-82-96 
AUDI 80 B4 AVANT, 1994 r., 176 tys. km, 2000 
ccm, benz., inst. gaz., czarny meL, w kraju od roku, 
zarejestr., ważne przegląd i OC. c. zamek, alarm 
+ pilot, el. szyberdach, RO, ABŚ, airbag, wspom. 
kierownicy, hak, ekonomiczny (10 1 gazu/100 km), 
bez wypadku, po wymianie przegubów, Stan techn. 
bdb • 10.800 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 0504/ 
02^21-28
AUDI 80 B4, 1994 r., 2000 ccm. benzyna, błękitny 
metalik, poduszka pow.. klimatyzacja, centr zamek 
* alarm, ABS, wspomaganie kier., alum felgi, welu­
rowa tapicerka, halogeny, ciemne szyby, zadbane 
wnętrze, bez wypadku • 8.500 zł + opłaty. Legnica, 
lei. 0505/68-94-73 '
AUDI 80 B4 AVANf, 1994 r., 2600 ccm, V6, srebrny 
metalik, cenlr. zamek, el. reg. lusterka, szyberdach, 
el. reg. folele, wspomaganie kier., ABS, ASD, auto­
matic, stan b. dobry • 10.300 zł Legnica, tel. 0501/ 
58-78-64 M

PRZETARG 
lnvest-Bank S.A.

z siedzibą w Warszawie przy ulicy Ostrobramskiej 77 ogłasza 
przetarg nieograniczony na niżej wymienione pojazdy:

L.p. Pojazd 
1 
2
3
4
5
6 
7

F ia t  P u n to , 5 -d rz w . 
K ia  P rid e  
F o rd  E s c o r t  1 ,6  
K ia  P re g io  
K ia  K 2 7 0 0  
K ia  K 2 7 0 0  
M e rc e d e s  124

Przebieg Ręcznik Rejestracja Cena Wywoławcza
2 0 0 9 1 2  k m 1 9 9 6 K X D  6 7 3 6 2  2 8 8 ,0 0
6 7  2 9 3  km 1 9 9 9 P O  5 0 8 3 V 2 8 1 6 ,0 0
7 7  0 5 4  k m 1 9 9 7 W Z H  7 1 0 G 4  3 1 2 ,0 0
2 3 7  0 0 0  k m 1 9 9 9 W W D  9 6 7 0 11 9 8 0 ,0 0
2 5 5  0 0 0  k m 1 9 9 9 D B A R  7 6 7 10  7 9 2 ,0 0
2 0 6  3 3 3  k m 1 9 9 9 W W D  7 5 6 5 11 1 8 8 ,0 0
3 1 5  1 0 3  k m 1 9 9 0 K G R K 0 4 0 3  5 2 0 ,0 0
1 27  7 0 9  km 1 9 9 6 D B  1 2 4 2 8 2 2 8 8 ,0 0
161 6 5 7  k m 1 9 9 9 W W D  8 2 4 9 1 9  7 5 1 ,0 0
5 8  9 5 4  k m 2 00 1 D K L  L 1 7 7 1 5  1 5 3 ,0 0
1 6 4  9 7 0  k m 1 9 9 7 D W  3 7 3 5 7 9  6 8 0 ,0 0
1 3 7 1 2 5  k m 1 9 9 5 D S W  J 0 8 6 2 7 5 0 ,0 0

8  S u z u k i S w ift
9  K ia  C a rn iv a l
10  S u z u k i W a g o n  R +
11 P e u g e o t 4 0 6
12 T o y o ta  C a rin a

O fe r ty  p is e m n ie , w  z a m k n ię te j k o p e rc ie , p ro s im y  s k ła d a ć  w  f irm ie :
T O P  C A R  P io t r  B y tn e r ,  5 0 -5 0 5  W ro c ła w , u l. N y s k a  70 , d o  0 7 .1 2 .2 0 0 6  r. d o  
g o d z .  1 6 .3 0 .
O tw a rc ie  o fe r t  i r o z s t rz y g n ię c ie  p rz e ta rg u  n a s tą p i w  d n iu  0 8 .1 2 .2 0 0 6  r.
0  g o d z .  1 6 .0 0 , w  s ie d z ib ie  f irm y  T O P  C A R  P io t r  B y tn e r ,  5 0 -5 0 5  W ro c ła w , 
u l. N y s k a  7 0 .
W a ru n k i o ra z  re g u la m in  p rz e ta rg u  d o s tę p n e  s ą  w  s ie d z ib ie  O d d z ia łu  R e g io ­
n a ln e g o  ln v e s t-B a n k  S .A . w e  W ro c ła w iu  p rz y  u lic y  P o w s ta ń c ó w  Ś lą s k ic h  4 8
1 w  s ie d z ib ie  f irm y  T O P  C A R  P io tr  B y tn e r  o ra z  n a  s tro n a c h  in te rn e to w y c h ; 
w w w .in v e s tb a n k .p l.
W a ru n k ie m  n ie z b ę d n y m  p rz y s tą p ie n ia  d o  p rz e ta rg u  je s t  u p rz e d n ie  u is z c z e ­
n ie  n a  k o n to  ln v e s t-B a n k  S .A . w a d iu m  w  w y s o k o ś c i 5 %  c e n y  w y w o ła w c z e j.  
N r  ko n ta : 6 7  1 6 8 0  0 0 1 0  0 0 0 0  1 3 5 5  1 0 0 2  1 0 7 9 .
S a m o c h o d y  o g lą d a ć  m o ż n a  na  p a rk in g u  f irm y  T O P  C A R  P io tr  B y tn e r  p rz y  
u l. N y s k ie j*70, W ro c ła w  c o d z ie n n ie  w  g o d z in a c h  9 .0 0 -1 7 .0 0  (o p ró c z  s o b ó t i 
n ie d z ie l) ,  n a  s tro n a c h  in te rn e to w y c h  w w w .in v e s tb a n k .p l. ,
Z a  w a d y  u k ry te  i b ra k i B a n k  n ie  o d p o w ia d a .

Szczegółowe informacje o przetargu można uzyskać od: 
Piotr Bytner, tel. 0-604 959 370.

AUTO GIEŁDA’DOLNOŚLĄSKA • *4 sp is  tre ś c i - p ś ttż  'śtronś 6 ̂ (róźk1 tifóv ia j, ■' 1 .1 2 .2 0 0 6

http://www.gosia.otomoto.pl
http://www.vbleasing.pl
http://www.ta-ma.autogielda.pl
mailto:deltacai@wp.pl
http://www.30sia.t3ratka.pl
http://www.germaz.pl
mailto:blachamia@germaz.pl
http://www.dulkiewicz.autogielda.pl
mailto:hero79@poczta.fm
http://www.camil.autogielda.pl
http://www.investbank.pl
http://www.investbank.pl


K r e d y t y  n a  s a m o c h o d y  
O s o b o w e  i  C ię ż a r o w e

• bez pierwszej wpłaty* bez AC 
- bez zaświadczeń o dochodach

I
• także na auta nie rejestrowane w kraju 
- bezpłatne rozpatrzenie wniosku OPOMO,

Lf D  CZ r W / T \ /  tel. 071-342-22-77 
l \ l \ C U  T  I  I  fax 071-344-59-34

SAMOCHODOWE
P R O M O C J A !

Auto Komis MARTA Wrocław ul. Nabyclńska 10 
tel. 071 359 11 51 k_buraczynaki@interia.pl

AUDI 80 B4,19S4 r., 168 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, kat., srebrny metalik, sprowadzony, wspomaga­
nie, el. reg. lusterka, centr. zamek, alum felgi Audi, 
poduszka pow., el. otw. szyberdach, zadbany, bez 
wypadku, welurowa tapicerka. dzielona tylna kana­
pa - 9.800 zl. Legnica, tel. 0601/83-47-59 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1994 r., 190 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, granatowy met, sprow. 6 miesięcy temu, zarejestr., 
c. zamek, ABS, airbag, el. reg. ref)., welurowa tap., bez 
wypadku, bez korozji, atrakc. wygląd, stan bdb -12.300 
zł. Lipniki, tel. 077/431-25-12,0604/75-67-42 
AUDI 80 B4AVANT, 1994 r., 223 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny metalik, klimatyzacja, wspomaganie 
kier., el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, alarm + 
pilot, hak, zadbany, zarejestrowany -13.500 zł. Nysa, 
tel. 0608/41-60-89
AUDI 80 B4 KOMBI, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy;, alum. felgi, el. otw. szyby - 11.000 zł. 
Oborniki Śląskie, powiat trzebnicki, tel. 0501/38-40-19 
AUDI 80,1994 r., 115 tys. km, 2000 ccm, granatowy 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, szy­
berdach, zadbany, stan idealny • 8.200 zł + opłaty. Pio­
trowice, tel. 0698/13-57-94 po godz. 17,0660/24-25-24

SUPER NOWOŚĆ
KREDYT■AUTOCASH
- na oświadczenie bez BIK - firmy
• auto do 80% wartości 
-wiek auta do 8 lat
• okres kredytowania 5 
■ decyzja 2 godz.

WROCŁAW CENTRUM* 
te l. 071/784 56 44,504 133 923

AUDI 80 B4, 1994/95 r., 121 lys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, niebieski met., ABS, airbag, wspom. kierow­
nicy, c. zamek, alarm, szyberdach el. otw., haloge­
ny, welurowa tap., RO, sprow., bez wypadku, stan 
idealny • 10.500 zl. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
0607/04-27-32
AUDI 80 AVANT, 1994/95 r., 1900 ccm, TDI, czerwo­
ny, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + 
pilot, szyberdach, garażowany, stan idealny -15.900 
zł lubzamienię nainny. Świdnica, tel. 0607/39-92-93 
AUDI 80 34,1994/95 r:, 123 tys: km, 1900 cem,TDł, 
90 KM, zielony (butelkowy), zarejestr. w Polsce, c. 
zamek + pilot, alarm, ABS, wspom. kier.r el. szyby, 
el. lusterka, el. szyberdach, radio 7 CD, reiingi dach., 
roleta bag., welurowa tap., garażowany, alufelgi- 
13.400 zl lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/ 
840-30-85,• 0501/36-04-11 •
03 0 3 0  AUDI 80 B4 KOMBI, 1995 r., 176 tys. 
kn, 1900 ccm, diesel, TDI, czarny met., klimatyza­
cja, wspomaganie kier., centr. zamek, 4 el. szyby, el. 
lusterka, ABS, 2 airbagi, welurowa tapicerka, dzielo­
ne i rozkładane tylne fotele, RM, reiingi dachowe, 
roleta bagażnika, halogeny, alufelgi, zadbany, bez 
wypadku, stan b. dobry -16 700 zł. Strzelin, teł. 0504/ 
15-52-06 I40658376
AUDI 80 B4,1995 r„ 75 tys. km, 2000 ccm, czerwo­
ny met., ks. serwisowa prowadzona do końca, 
wspom. kierownicy, c. zamek, 4-drzwiowy, szyber­
dach, alufelgi, ABS, w kraju od kilku dni, bez wypad­
ku • 10.000 zł. Kępno. tel. 062/782-04-54, 0605/ 
33-05-96,0603/39-31-25 
AUDI 80 KOMBI, 1995 r., 170 tys. km, 1900 ccm, 

ORD63900 TDI, zielony butelkowy, klimatyzacja-, 4 el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, alum. felgi 16”, bez wypadku, w 
kraju od kilku dni, poduszka pow., ABS, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka, reiingi 
dachowe, dzielona tylna kanapa, zagłówki, stan b. 
dobry - 13.800 zł + opłaty ok. 1.000 zł. Bolesławiec, 
tel. 0888/56-79-78,0695/09-92-99 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1995 r., 230 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, czerwień meksykańska, klimatyzacja, ABS,

mobilizer, alum. felgi, 3-drzwiowy, kpi. dokumenta­
cja, na tablicach celnych • 15.000 zl + opłaty. Polko­
wice, tel. 0696/08-23-63, 0788/13-80-57 
AUDI A3, 1996 r., 140 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
niebieski metalik, pełne wyposażenie eleklr., alum. 
felgi, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), po wymianie 
pasków i olejów - 20.300 zł. Wałbrzych, tel. 0605/ 
15-48*74 .. .
AUDI. A3, 1996/97 r., 1.40, tys. km, 1800 ccm.. V5, 
benzyna, niebieski, 3-drżwiowy, 2 poduszki pow, el. 
ster szyby i lusterka, szyberdach, obniżony, alum. 
felgi, sportowy ukł. wydechowy, sprowadzony • 
16.000 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0880/42-86-35 -

EKSPRESOWE KREDYTY 
NA KAŻDE AUTO j

bez zaświadczeń o dochodach0
Teł. 071/793-88-13,0-660 955 911

AUDI A 3,1996/97 r., 167 tys. km, 1800 ćcm, V5, ben­
zyna, srebrny metalik, wspomaganie kier., ABS, 4-po- 
duszki pow., klimatronic, el. otw. szyby i szyberdach, el. 
reg. lusterka, eł reg. reflektory, reguł, kierownica, centr. 
zamek + pilot, immobilizer, RO Audi, alum. felgi, bez 
zapachu nikotyny, książka serwisowa, stan idealny • 
16.400 zł. Wrocław, tel. 0880/35-59-90 
AUDI A3, 1996/97 r„ 150 tys. km, 1800 ccm, V5, 
niebieski, 2 airbagi, wspom. kierownicy, ABS, c. za­
mek', el. szyby i lusterka, alufelgi, RO z CD, zderzaki 
i tapicerka w kol. nadwozia, tylne szyby uchylne, ks. 
serwisowa, stan bdb, sprow. • 16.500 zł + opłaty. 
Wschowa, teł. 0691/64-20-24 
AUDI A 3 ,1997 r., 1900 ccm, TDI, niebieski metalik, 
ABS, klimatronic, poduszka pow., el. reg. lusterka,

AUDI A3, 2000/01 r., 183 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy metalik, klimatyzacja, ABS, ASR, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, 4 poduszki pow., wspoma­
ganie kier., centr. zamek, RO, podłokietnik, książka 
serwisowa, bez wypadku, 5-drzwiowy, nowe lampy, 
ważne tablice niemieckie, alum. felgi - 32.900 zł + 
opłaty. Wałbrzych, tel. 0698/92-42-27

O AUDI A 3 ,2002 r., 1900 ccm, TDI, 101 KM, 
czarny met., T iptronic, sprowadzony, I w łaści­
ciel. 5-drzwiowy, 4 airbagi, ABS, ASR, ESP, c. 
zamek, el. szyby i lusterka, klim atronic, kom­
puter, automatyczna skrzynia bieg., wspom. 
kier., alufelgi, stan idealny • 38.900 zł + opła­
ty. Tel. 0505/08-94-59 W01156756

AUDI A3,2002 r., 60 tys. km, 1600 ccm, 16V, perłowo- 
niebieski, 4 poduszki pow., klimatronic, ABS, ESP, centr. 
zamek, alum. felgi, system audio Bose + zmieniarka, 
stan idealny, bez wypadku, książka serwisowa - 31.000 
zl. Legnica, tel. 076/854-29-08,0606/99-1244 
®  AUDI A4 SEDAN, 1994/95 r., 1800 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, klimatyzacja, ABS, 2 airbagi, alum. felgi, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, stan b. dobry • 
14.700 zł + opłaty. Żary, tel. 0662/44-82^92 
000036496 '
AUDI A 4 ,1994/95 r.. 180 tys. km, 1800 ccm, benz., 
20V. bordowy met., bez wypadku, serwisowany, I 
właśc., stan idealny • 14.900 zl lub zam. na Audi A4 
1.9 TDI, 2002 r., z dopłatą. Kobierzyce, tel. 071/ 
311-17-90, 0880/1345-31 
AUDI A 4 ,1994/95 r., 1600 ccm, grafitowy metalik, 2 
poduszki pow., wspomaganie, centr. zamek, el. otw. 
szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, RO, stan b. 
dobry, zadbany, sprowadzony - 14.600 zł + opłaty. 
Wrocław, tel. 0601/7145-50 
03 H30 AUDI A4, 1995 r., 189 tys. km, 1800
ccm, benzyna, czerwony, 2 poduszki pow, ABS, szy­
berdach, wspomaganie kier., c. zamek, RO, stan bdb, 
bez wypadku, serwisowany, sprowadzony z Niemiec, 
na zachodnich tablicach • 12 600 zł + opłaty. Legni­
ca, tel. 0660/05-9940 160620656.
13 H3E AUDI A4 SEDAN, 1995 r., 1600 ccm,
benzyna, srebrny metalik, ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier., szyberdach, el. reg. lusterka, RO, 2 
airbagi - 18.300 zł. Wałbrzych, tó. 074/842-55-50, 
0607/15-20-09 K78732766

AUDI A4 SEDAN, 1995 r., 198 lys. km, 1900 ccm, 
TDI, wiśniowy metalik, ABS, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. ster. szyby, lusterka i 
reflektory, podłokietniki, RO + głośniki, spoiler, 3 ele­
menty dc lakierowania, zadbany, hak; el. otw. szy­
berdach, sprowadzony w całości • 15.500 zł. Legni­
ca, tel. 0603/63-5743
AUDI A4 AVANT, 1995 r!, 220 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, srebrny, w kraju zarejestrowany od pół roku. el. 
otw. szyby, szyberdach, klimatronic, el. reg. luster­
ka, tempomat, opony zimowe, stan techniczny do­
bry • 18.500 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiec­
ki, tel. 0601/96-05-49, 0698/22-84-46 *
AUDI A4 SEDAN, 1995 r., 104 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, śliwkowy metalik, bez wypadku, książka ser­
wisowa, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., centr. zamek. alum. felgi, sprowadzo­
ny z Niemiec, do opłacenia -16.300 zł lub zamienię. 
Wrocław, tel. 0509/96-45-92 
AUDI A4>1995 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz:, czerwony, inst. gazowa na gwarancji, el. 
otw. szyby, klimatronic, centr. zamek, 2 poduszki 
pow., stan b. dobry - T9.500 zł. Zgorzelec, tel. 0515/ 
36-86-95,0695/76-00-13
AUDI A4 SEDAN, 1995/96 r., 179 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zielony metalik, stan b. dobry, centr. zamek, 
wspomaganie kier., alum. felgi 16*, el. otw. szyby, 
szyberdach i reg. lusterka, welurowa tapicerka, kpi. 
dokumentacja - 17.600 zł. Kłodźko, tel. 0500/ 
89-23-90
AUDI A4,1995/96 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, klimatronic, ABS, 2 poduszki pow., el. 
ster. szyby i lusterka, centr. zamek, RO, I właściciel, 
stan idealny, bez wypadku • 15.200 zł + opłaty. Lwówek 
Śl. Tel. 075/782-58-20,0508/49-21-00 
m  ffiJB AUDI A4 SEDAN, 19*96 r., 168 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, srebrny, w idealnym stanie, 
sprowadzony w 01.2006 r., bardzo zadbany, al -felgi 
17* z którymi wygląda wyśmienicie, możliwość kup­
na na oryginalnych felgach 15’  z oponami zimowymi 
(w cenie 18.500 zł), wojtas-audi.neostrada.pl - 20.000 
zł. Wrocław, tel. 0501/7047-03 I40656286 
AUDI A4,1996 r., 190 tys. km, 1900 ccm, TDI, żółty, 
el. szyby, el. lusterka, wspom. kierownicy, c. zamek, 
ABS, sprow. - 15.300 zł + opłaty. Kalłsz, tel. 0694/ 
80-86-43
AUDI A4,1996 r„ 135 tys. km, 2600 ccm, benz., czar­
ny met., ks. serwisowa prowadzona dc końca,

l u t
radia, głośniki, zestawy GSM, 

systemy satelitarne GPRS, centralne 
zamki, elektryczne szyby, blokady

AUDI 80 B4,1994r., 2000 ccm, benzyna, 115 KM, srebr­
ny metalik. 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, szy­
berdach i reg. lusterka, welurowa tapicerka, centr. za­
mek, immobilizer, alarm + pilot, alum. felgi -10.600 zł. 
Ratowice, powiat wrocławski, tel. 0501/79-15-67 
AUDI 80 B4 SEDAN, 1994 r„  1900 ccm, TDI, zielo­
ny, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, el. otw. 
szyberdach, poduszka pow.,'alum. felgi, halogeny, 
stan idealny -13.900 zt. Strzegom, powiat świdnicki, 
tel. 0693/26-55-73 .
AUDI 80 84, ,1994 r., 2000 ccm, benzyna, bordowy 
metalik, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, centr. 
zamek, el. otw. szyberdach, poduszka pow., alarm + 
pilot, ABS, zadbany, sprowadzony z Niemiec -10.500 
zl. Środa Śląska, tel. 0886/02-73-58 
AUDI 80 B4 AVANT, 1994 r., 1900 ccm, TDI, srebrny 
metalik, Wspomaganie kier., szyberdach otw. el., Centr. 
zamek, RO, alum. felgi, stan b. dobry, ekonomiczny, 
zadbany, garażowany - 13:500 zł. Świerczów, powiat 
namysłowski, tel. 077M19-61-55,0696/0946-07 
AUDI 80 CABRIO, 1994 r., 2600 ccm, zielony meta­
lik -13.000 zł. Zduńska Wola, tel. 0508/42-92-97 
n  GGK3 AUDI 80 SEDAN, 1994/95 r., 2000 ccm, 
benzyna, zielony metalik. ABS, centr. zamek, el. reg. 
lusterka, szyberdach, welurowa tap., wspomaganie 
kier., bez wypadku, garażowany, kpi. dokumentacja, 
I właśc. w kraju, slan bdb, zadbany, atrakc. wygląd, 
zarejestrowany w kraju, stan techn. b. dobry -11.900 
zł, możliwe raty. lub zamienię. Paczków, tel. 077/ 
435-14-93,0503/13-39-71 www.dutkiewicz.autogiel- 
da.pl K78716446
Cl H50 AUDI 80 AWANT, 1994/95 r„  2600 ccm, 
benzyna, kisL gaz., zielony met., ABS, alarm + pilot, 
alum. felgi, blok. skrzyni bieg., c. zamek, el. szyby i 
lusterka, szyberdach, welurowa tap., wspomaganie, 
bez wypadku, garażowany, kpi., dokumentacja, I 
właśc. w kraju, sekwenc. inst. gazowa, w kraju od 
pół roku, zarejestr - 13.900 zł, możliwe raty lub za­
mienię. Paczków, tel. 077/435-14-93,0503/13-39^71 
www.dulkiewicz.autogielda.pl K78716586 . „
H  AUDI 80 B4,1994/95 r., 200 tys.km, 2000 cćm', 
benzyna, zielony metalik, I właśc., rok w kraju, zare­
jestrowany, alarm, centr. zamek, wspomaganie, ABS, 
el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, RO, 2 podusz­
ki pow., stan bdb - 10.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/81540-1/, 0602/63-11-73 K78732476, -
AUDI 80-B4 SEDAN, 1994/95 r„  2600 ccm, benzy­
na, zielony metalik, sprowadzony w całości, stan 
dobry, alum. felgi, wspomaganie kier, ABS, centr. 

• zamek, ważne przegląd i OC, zarejestrowany, klima-

KREDYTYf Na każde auto:osobowe,dostawcze,TIR.NACZEPĘ,autobus, 
„ na auta sprowadzane i niezarejestrowane jeszcze w Polsce, 
Ipod auto kupione za gotówkę. Bez 1 wpłaty i zaświadczeń. 
I  Wrocław, ul.Braniborska 14(DOMAR-PARTER)teŁ 071/78-10-368

RO, alum. felgi, 5 szt., aulomatic, przełącznik na spor­
towy tryb jazdy, od kilku dni w kraju - 9.350 zl + opłaty. 
Polanica Zdrój, powiat kłodzki, lei. 0886/27-18-70 
AUDI 80 B4AVANT, 1995 r., 194 tys km, 2600 ccm, 
benz., V6, zielony met., inst. gaz. z sekwencyjnym 
wtryskiem, klimat., airbag, el. szyby, el. reg. i pod­
grzewane lusterka, wspom. kier., ABS, halogeny, 
drewn. wykończenia, RO z-CD, alufelgi, kpi. opon 
zimowych z felgami, roleta bag., c. zamek + alarm - 
15.500 zł. Polkowice, teł. 0501/50-49-30

alum. felgi, sprowadzony z Niemiec - 18.500 zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0601/19-67-22, Niemcy, 0049/ 
17-81-78-58-67
AUDI A 3,1997 r., 146 tys. km, 1600 ccm, E, niebieski, 
3-drzwiowy, ABS, el. otw. szyby i szyberdach, 2 poduszki 
pow., alum. felgi, stan idealny, książka serwisowa - 
16.500 zł + opłaty. Legnica, teł 0602/47-7045 
AUDI A 3 ,1997 r., 168 tys. km, 1900 ccm, TDI, nie­
bieski, S^drzwiowy, wspomaganie kier, centr. zamek,

a  H5H AUDI A4,1995 r., 1900 ccm, TDI, grana­
towy metalik, I właśc., ABS, centr. zamek, 2 podusz­
ki pow., wspomaganie kier., szyberdach, alum. felgi, 
RM, el. ster. lusterka, welur. tapicerka, immobilizer, 
tempomat - 18.900 zł. Wałbrzych, teł. 074/843-36-04 
K78592236
AUDI A4 SEDAN, 1995 r., 1800 ccm, 125 KM, ben­
zyna, zielony, 2 poduszki pow., ABS, el ster. szyby, 
lusterka i szyberdach, centr. zamek, oryg. RO, 2 kpi. 
opon, wspomaganie kier., atrakcyjny wygląd, po wy-

wspom., alufelgi, 4-drzwiowy, el. szyby, el. lusterka, 
szyberdach, RO z CD, ABS, 2 airbagi, w kraju od 
kilku dni, bez wypadku - 14.900 zł. Kępno, tel. 062/ 
782-04-54, 0605/33-05-96,0603/39-31-25 
AUDI A4 SEDAN, 1996 r., 148 tys. km, 1600 ćcm, 
benzyna, 101 KM, bordowy metalik, klimatronic, el. 
ster. szyby i lusterka, ABS, EPS, welurowa tapicer­
ka, bez wypadku, atrakcyjny wygląd, stan idealny • 
15.600 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-59-66 po 
godz. 20,0691/35-07-37 p

K R E D Y T  S A M O C H O D O W Y  I  G O T Ó W K O W Y
0% wpłaty, bez zaświadczeń, bez AC, auta bez limitu wieku, z giełdy, z komisu, sprowadzone, "ŚWIAT KREDYTÓW" 
bezpośrednio od właściciela, promesakredytowa przed znalezieniem auła, korzystne raty, ę, y fro r|aw  g|. Popowicka 2 8 ,1 p.

MINIMUM FORMALNOŚCI-SZYBKADECYZJA 1 tei. 071-793-01-70,0*02777 887
AUDI 80 B4,1995 r:, 1900 ccm, TDI, czarny metalik, 
wspomaganie kier., centr. zamek, klimalyzaqa, ABS, 
szyberdach, welurowa tapicerka, RO, alum. felgi, 
ważne przegląd i OC, garażowany, stan b. dobry - 
13.600 zł lub zamienię. Złoty Stok, powiat ząbkowic­
ki, tel. 0600/94-24-15
G3 AUDI 80 CABRIO, 1996 r!, 135 tys. km, 2000- 
ccm, benzyna, granatowy metalik, zarejestrowany/ 
pełne wyposażenie el., ABS, 4 el. szyby i lusterka, 
alufelgi, drewn. wykończenia skórzana tap. - 21.000 
zł lub zamienię/Paczków, tel. 077/431-60-24, 0609/ 
20-12-75 140640106 .
AUDI 80 B4 CABRfO, 1996 r., 2600 cćm, benzyna, 
zielony metalik, alum. -fefgr,- ABS, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, wnętrze auta S2, stan b. dobry -15.500 
zł + opłaty. Legnica, tel. 0601/19-67-22, Niemcy/. 
0049/1.7-81-78-58-67
AUDI 90 OUĄTTRO, 1989 r., ciemnozielony, ABS, 
alum. fe lg i opony zimowe, szyberdach - 3.500 zł.’ 

■Wrocław  ̂tel. 0601/54-97-37

T Ł U M I K I
„MAREX” n a jta n T e j 

Wrooław, ul. Robotnicza 72d 
OPONY tel. 071/782«75-27|

trońić, hak, RO, zadbany • 5.900 zl łub zamienię na 
tańszy. Bolesławiec, tel. 0514/71 -73-33; #
AUDI 80 B4 SEDAN, 1994/95 r., 160 tys. km, 2000 
ccm, niebieski, kpi. dokumentacja, wspom. kierow­
nicy, c. zamek, szyberdach, immob., el. reg. reflek­
tory, alufelgi, bez wypadku, stan bdb r 11.500 zl. 
Kamienica, powiał nyski, tel. 0604/94-51-32 
AUDI 80 B4 KOMBI, 1994/95 r„ 156 tys. km, 1600 
ccm, benz., czerwony, w kraju od tygodnia, bez wy­
padku, c. zamek, wspom. kier., reiingi dach., roleta 
bag., RO, welurowe wnętrze, el. szyby, eł. lusterka, 
kpi. opon zimowych, stan bdb - 10.700 zł. Kamieni­
ca, powiat nyski, tel. 0669/03-76-70,0669/03-76-80 
AUDI 80 B4,1994/95 r., 180 tys. km, 2000 ccm, srebr­
ny met., wspom. kier., 2 airbagi, ABS, el. szyby, el. 
lusterka i szyberdach, c. zamek, alarm, radio, zde­
rzaki i lust. w kol. nadwozia, stan bdb • 10.900 zł. 
Krotoszyce, powiat legnicki, tel. 0661/54-81-68

AUDI 90 COUPE, 1993 r., 2000 ćcm, benzyna, mali­
nowy metalik, wszystkie el. dodatki, poduszka pow., 
ABS, el. ster. szyby i lusterka, dach, alum. felgi, kpi. 
kół. zimowych, bez wypadku - 9.900 ■ zł + opłaty. 
Jeicz-Laskowice, tel. 071/318-33-84,0691/07-92-08 
H3 AUDI A 3 ,1996 r., 1900 ccm, diesel, TDI, czer-; 
wony, klimatronic, el. szyby, el- szyberdach, ei. lu­
sterka, airbag, ABS, alufelgi 17", 6-biegowy - 20.500 
zl. Kłodzko, tel. 0607/85-10-53, 0697/94-84-92 
140637106
AUDI A 3 ,1996 r., 156 tys. km, 180Ó ccrń, benzyna 
125 KM, czerwony, ABS, el. ster. szyby i lusterka, 
klimatronic, welurowa tapicprka, sprowadzony, po­
duszka pow., alum. felgi - 5 szt. • 16.200 zł + opłaty 
ok. 1200 zł. Lubin, tel. 0507/25-62-17,0604/94-17-70. 
AUDI A 3 ,1996 r., 126 tys. km, 1800 ccm, 20V, nie­
bieski metalik, ABS, 2 poduszki pow., klimatronic, el. 
ster. szyby i lusterka, RO Audi + system Bose, im-

w w w . u b e z p i e c z e n i a 2 4 . p l

Tanie OC i AC ■ Zadzwoń 071 79 21 444
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ul. Zaporoska 27a, 53-519 Wrooław, tel. 880 144 880

ABS, el. otw. szyby, alum. felgi 17", sprowadzony, 
przygotowany do rejestracji - 17.900 zł Wałbrzych, 
tel. 0509/67-27-99
AUDI A 3 ,1997 r., 144 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, ABS, klimatronic, alum. felgi 17*, RO, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, sportowy ukł: wydecho­
wy, ciemne szyby, opłacona akcyza -18.000 zł. Wał­
brzych, tel. 074/843-31-58,0888/18-70-39 
AUDI A 3 ,1998 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM, granatch 
wy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
alum. felgi, stan b. dobry - 20.900 zł + opłaty. Iłowa, 
powiat żagański, tel. 0500/24-77-69 
AUDI A3,1998 r., 1600 ccm, benzyna, 110 KM, srebr­
ny metalik, 4 poduszki pow., klimatronic, wspoma­
ganie kier., ABS; el. ster śzyby i (usterka, alum. felgi' 
- 18;900 zł + opłaty. Wolsztyn, tel. 0888/85-64-58 
AUDI A 3,1998 r ,  160 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr­
ny metalik, klimatronic, alum. felgi, stan silnika ide-- 
alny, soczewkowe reflektory - 22.300 zł. Wrocław, 
tel. 071/364-23-95 .
AUDI A 3 ,1998 r., 1900 ccm, TDI, niebieski, klima­
tronic, ogrzew. Webasto, skórzana tapicerka - 25.900 
zł. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel 0665/98-89-29 
AUDI A 3 ,1998/99 r., 138 tys. km, 1800 ccm, 20V, 
czerwony, 3-drzwiowy, 4 poduszki pow., komputer, 
ABS, Centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, RO 
+ wzmacniacz i tJba firmy Bose, tapicerka w kolorze 
nadwozia, reguł, kierownica i fotele, zadbany, pod­
grzewane spryskiwacze - 22.000 zł. Komprachcice, 
tel. 077/464-63-98,0606/2345-61 
AUDI A 3 ,1999 r., 155 tys. km, 1900 ccm, TDf, 110 
KM, srebrny metalik, pełne wyposażenie el., alarm, 
piękna dwuelementowa skórzana tapicerka, alum. 
felgi, 4 poduszki pow., I właściciel w Polsce, zareje­
strowany, serwisowany w stacji Bosch - 27.000 zł.. 
Wrocław, tel. 0603/20-48-36 
AUDI A 3,1999/00 r., 80 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 
KM, czarny, 4-drzwiowy, klimatronic, pełne wyposaże­
nie elektr., alum. felgi, skórzana tapicerka (kolor żółty), 
stan b. dobry - 27.700 zł. Bolesławiec, tel. 0660/77-26-89 
AUDI A3 hatchback, 1999/00 r., 155 tys. km, 1900 
ccm, TDI, ciemnozielony, centr. zamek + pilot, ABS, 
wspomaganie kier., 4 poduszki pow!, klimatronic, RO 
z CD, el. otw. szyby i reg. lusteika, ESP, książka ser­
wisowa, serwisowany do końca, zadbany, sprowa­
dzony, bez wypadku, w kraju od kilku dni, stan ideal­
ny - 27.700 zł lub zamienię na inny. Lubań, tel. 075/ 
722-59-98, 0501/70-71-79 
AUDI A3 AMBIENTE, 2000 r., 63 tys. km, 1600 ccm, 
tenz., niebieski met., model 2001 r., 5-drzwiowy, 
wspom. kierownicy, c. zamek + pilot, el. szyby (4); 
el. lusterka, 10 airbagów, ABS, ESP, alufelgi, oryg. 
radio, czujnik parkowania, klimatronic, reg. kierow­
nica, podłokietnik, I wlaśc. w Niemczech, stan bdb - 
28.500 zł + opłaty (ok. 2.000 zł). Jelenia Góra, tel. 
075/75547-59,0605/2041-70

mianie płynów rpasków, zarejestrowany -16.000 zł*. 
Jęjęrjia Góra, lei. 075/754-2848, 0502/67-58-22 
AUDI A 4 ,1995 c, 155 lys. km; -tSOO ccrfi, benzyna, 
ceglasty metalik, klimalronię, ABS, 2 poduszki pow., 
el. ster. szyby i lusterka, szyberdach/ wspomaganie 
kier., centr. zamek, stan b. dobry, książka serwiso­
wa, sprowadzony w całości -14.500 zł + opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0504/09-28-06.
AUDI A4, 1995 r „  1800 ccm, benzyna, yyiśniowy 
metalik, klimatronic,szyberdach, centr. zamek, wspo­
maganie kier., książka serwisowa -15.000 zł + opła­
ty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0694/12-77-90, 
0605/42-72-57
AUDI A4'.Q\JATTkO, 1995 r., 2600 cćm, benzyna 
V6, śliwkowy metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek, ABS^el.otw! szyby, el. reg. lusterka; wejyrowa

AUDI A4 AVANT, 1996 r., 190 tys. km, 2600 ccm, 
granatowy, bez wypadku, 4 el. szyby, klimatronic, 2 
airbagi, c/zamek-, wspom; kierownicy, felingi dach.: 

.RO; ABS, zadbany • t3:600 zł + opłaty. Wrocław, tel 
0888/67-27-13, 0501/64-6644 . j  
AUDI A4, 1996 r., 240 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
biały, alarm,^centr. zamek, 2 poduszki pow., kli­
matronic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspo-' 
maganie kier., ABS, telefon - 21.500 zł. Wrocław, 
tel. 0512/28-28-11
AUDI A4 SEDAN, 1996 r., 170 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, granatowy metalik, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, bez wypadku, w kraju od 2 dni, książka serwi­
sowa, el. ster..szyby i lusterka, wspomaganie kier., 
RO, stan b. dobry - 16.800 zl + opłaty ok. 1.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 0888/56-79-78, 0695/09-92-99

K A Ż D E  A U T O  
Tel. 0667 99 37 31

tapicerka; halogeny, RO Audi, alum. felgi;zadbany, 
stan b. dobry, sprowadzony, I właściciel w kraju od 
pół roku, zarejestrowany, eksploal. przez kobietę - 
?6.800 zl. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0507/ 
12-66-78
Au d i A4 SEDAN, 1995 r., 173 tys. km, 1600 ccm, 
bordowy metalik,-ABS, centr. zamek, wspomaganie 
kier., 2 poduszki pow., el. reg. lusterka i otw. szyber­
dach, ksenonowe reflektory, RO, nawigacja *  p ilot- 
13.500 zł + opłaty. Czernina, powiat górowski, tel. 
0663/64-03*17.
AUDI A 4,1995 f., 190 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielo­
ny metalik, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, alarm + pilot, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyberdach, RO, w.kraju od roku, ważny przegląd i 
OC, zarejestrowany - 18.800 zł lub zamienię. Do­
broszyce, tel. 071/314-86-44,0661/8645-39 
AUDI A4, 1995 r., 171 tys. km, 1600 ccm, benz., 
bordowy met., 2 airbagi, ABS, alufelgi, el. lusterka i 
szyberdach, wspom. kierownicy, ę. .zamek, bez wy­
padku, tydzień w kraju, stan bdb -14.500 zł + opłaty 
rejestr. Gryfów .Śląski, tel. 075/781-12-.09, 0600/ 
43-6845
AUDI A4 SEDAN, 1995 r.-, 176 tys. km. 1800 ccm, 
benz., granatowy'met., klimat, el. szyby, el. luster­
ka, wspom. kier , ABS, c. zamek' 2 airbagi, sprow. z 
Niemiec - 13 OO0 zł + opłaty: Kłodzko, tel. 0605/ 
56-03-53
AUDI A4 SEDAN' 1995_r., 230 tys. km, 1600 ccm, 
benz., granatowy met., Okraju od 2 mies., ks. serwi­
sowa, el. szyby i szyberdach, el. lusterka, 2 airbagi, 
ć. zamek, alufelgi, alarm + 2 piloty, ciemne szyby, 
zarejestr. w kraju, ważne OC - 16.200. zł lub zamie­
nię na Opla Omegę, Vectrę po 1997 r., bez dopłaty. 
Legnica, tel. 0880/21-74-89

AUDI A4 SEDAŃ', 1996 r., 180 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, czerwony, bez wypadku, w kraju od pół 
roku, I właściciel, klimatronic, aulomatic, pełne wy­
posażenie elektr., alum. felgi, 2 airbagi - 21.500 zł 
lub zamienię. Bolesławiec, lei. 0606/74-86-04 
AUDI A4 AVANT OUĄTTRO, 1996 r.; 140 tys. km, 
2600 ccm, benzyna; V6, biały, zarejestrowany - 
16.500 zł. Byslrzyca Kłodzka, tel. 0601/73-97-67 
AUDI A4 AVANT,i996 r., 190 tys. km, 1900 ccm, TDI 
110.KM, niebieski metalik, ABS, klimatronic, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, 2 poduszki pow., podłokietnik, 
podgrz. siedzenia, zadbany • 18.500 zł + opłaty. Dobie- 
szowice, powiat krapkowicki, lei. 0889/31-3643

AUTOGAZ
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V325-33-93, 326-01-15,0-51H115 W
AUDI A4,1996 r., 190 tys. km. 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
srebrny metalik, limuzyna, ABS, centr. zamek, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., RO, ei. ster. 
szyby i lusterka, bez wypadku, stan b. dobry -19.999 zl 
+ opłaty. Jasień, powiat żarski, tel. 0606/97-93-24 
AUDI A4 KOMBI, 1996 r., 150 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 110 KM. srebrny m et. bez wypadku, klimatro­
nic, el. szyby, el. lusterka, Ą3S, c. zamek, wspom. 
kierownicy, reiingi dach./podgrzewane fotele. 4 air­
bagi - 22.900 zł. Kłodzko, tel. 0513/12-98-34 
AUDI A 4 ,1996 r., 1800 ccm, 20V, zielony, el. szyby, 
klimat., 2 airbagi, wersja angielska (kierownica po 
prawej stronie) • 6.500 zł. Kłodzko, tel. 0696/ 
18-73-70,074/867-25-16
AUDI A4, 1996-r., 1900 ccm, TDI, ciemnozielony, 
ABS, ogrzewanie Webasto, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, radio + CD, 
opony zimowe, 2 poduszki pow., w kraju od 2 dni, 
stan b. dobry -18.850 zł. Kłodzko, tel. 0604/12-54-03 
AUDI A4 SEDAN, 1996 r.. 184 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zielony met., klimatronic, airbag, ABS, c. zamek, 
el. szyby i lust., RO z CD, zadbany, sprow. -17.900 
zł. Leszno, tel. 0609/62-21-00 ■
AUDI A4AVANT, 1996 .r„ 195 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zielony metalik, ABS, ESP, RO + głośniki, hak, 
centr. zamek, el. ster. szyby i (usterka, klimatronic, 
podgrz. siedzenia, zadbany, reiingi dachowe, roleta 
bagażnika, 2 poduszki pow . el. reg. reflektory, wła­
ściciel niepalący, ważne przegląd i OC - 22.50G zt 
lub zamienię na BMW E-39 lub inny w tej cenie. Lu­
bin, teł. 076/749-97-70.0605/32-40-04 
AUDI A4 SEDAN; 1996 r„ 156 tys km. 1800 ccm, 
granatowy metalik, alum. felgi, klimatronic, podłokiet­
nik, alarm, centr. żamek + pilot, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., el. olw. szyby i reg. lusterka -17.000 
zł. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 065/54746-84 
AUDI A4 SEDAN, 1996 r„  1900 ccm, TDI, granato­
wy met., ABS, klimatronic. wspom. kier., manualna 
skrzynia biegów, 2 airbagi, el. szyby, el. lusterka, c. 
zamek, sprowadzony, do rejestracji -16.800 zł. Nowa 
Sól, tel. 068/355-70-12, 0508/74-34-90

ELEKTRYK
Kom puterow a d iagnostyka, 

a lte rnatory, rozruszn ik i
Wrocław, ul. Krupnicza 15a 

tel. 071/343-12-10
AUDI A4 SEDAN, 1996 r., 160 lys. km, 1900 ccm. TDI,. 

-bordowy met., 2 airbagi, el. szyby opłacony, szyber­
dach, w kraju od 2 dni, nowe opony amowe, stan ideal­
ny -19.900 zł. Nysa, lei. 0501/51.-0240,0501/25-83-08 
AUDI A4 SEDAN, .1096 t.'. 150 tyś: km, 1600 ccm, 
srebrny, 2 airbagi, wspom. kierownicy, alufelgi, szy­
berdach, stan idealny, w kraju ojd '2 dni, weiurowa 
tap. -15 960 zł. Nysa, lei. 0501/51-0240 ł 
AUDI A'4 AVANT, M996-T,, 177 tys. km;19GC ćem, 
TDI, 110 KM, atramentowy metalik, 2poduszki pow.. 
alum. felgi, cenlr. zamek, wspomaganie kier del, ster: 
szyby i lusterka, szyberdach, klimatronic, sfen ideal­
ny.- 22.700 zł. Oława, lei. 0605/6444-98 
A U0fA4.1996 r., 1800 ccm, 5V, beńz.. czerwony, w' 
kraju od tygodnia, zarejestr., el- szyby, 2 airbagi^ 
wspom. kier., c. zamek + pllól. ABS, RO. el. lusterka.: 
stan techn. bdb - 16.900_zl.lub zamienię, Pączków, 
pówiat-nyśRi, tel''^0504/08-94-55,'0513/1040-45 |  
AUDI A4 SEDAN,.1996 r, 189 tys. km, 1900 ccm, TDI*. 
90 KM, biały, automatic/ poduszką pcw., klimatronic,. 
ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el ster. szyby ji 
lusterka, auto w kraju,- -17900 zi *  akcyza. Syców, po-' 
wiat oleśnicki, lei. 062'785-94-95,060 /̂27.-78-61 
AUDI A4 AVAŃTH996 r '/2 2 l tys km.'1900 ccm. 
TDI, 110 KM, niebieski, klimatronic, ABS, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., el otw. szyby, siyberdach: 
podgrz. siedzenia, el. reg. lusterka (podgrzewane),• 
komputer, hak, reiingi dachowe, alum.- felgi 17*, ro?. 
leta bagażnika, bez wypadku, garażowany, do zare­
jestrowania - 22.900 zł. Trzebnica, teL 0502/86-06-57 
AUDI A4 SEDAN, 1996 r., 1800 ccm, benzyna, zie-* 
loay metalik, ABS; -2 poduszki pow . szyberdach, el.' 
sler. śzyby i lusterka, aiurn. felgi 17’ , ksenonowe ref 
flektory, RO z CD, alarm +-pilot,.sprowadzony w ca; 
łości, stan b. dobry * 16.500 zł: Wrocław, teł. 0711 
793-21-72,0501/81.-36-75 . . , .  . . ,
AUDI A4 AVANT, 1996 r., 140 tys. km, 1800 ccm. 5V, 
benzyna, zielony metalik, 2 poduszki ppw... el. ster; 
szyby i lusterka, klimatronic, ABS. jasna tapiterka, 
cenlr. zamek, książka serwisowa * 17.700 zł. Wro­
cław, tel. 0880/42-86-35-
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KLIMATYZACJA
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•  profesjonalne odjpywnie

SPRZEDAŻ, MONTAŻ I SERWIS 
SAMOCHODOWYCH 24h 

AOHEOATÓW CHŁODNICZYCH

Dłggoięłca, bI. Bobobricza 40
td, 071/315-20-77,315*31*56 

m. 60144 21 22, (03 388 488 
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NAJWIĘKSZY SERWIS... 
NAJWIĘKSZE MOŻLIWOŚCI

■ TERMOGRAF Z DRUKARKĄ ■ 1.199 FU
■ AGREGATY CHŁODNICZE OD 5.500 PLH 
• PRZEGLĄD KLIMATYZACJI ■ 50 PLH

AUDI Ą 4 ,1996 r., 230 tys. km, 1900 ccm, TD1115 
KM, granatowy metalik, w kraju od roku, alum. felgi, 
kpi. kół zimowych, el. ster. szyby i lusterka, 2 po­
duszki pow., klimatronic, alarm, drewniane wykoń­
czenia, przyciemnione szyby, RO, hak, atrakcyjny 
wygląd • 21.000 zi. Zielona Góra, tel. 0886/70-49-00 
13 fH H  a ud i A4 SEDAN, 1996/97 r.,128 tys. 
km, 1900 ccm, TDI, czarny metalik, bez wypadku, 
świeżo sprowadzony, klimatronic, 2 airbagi, ABS, 4 
el. otw. szyby, el.'lusterka z podgrz., el. szyberdach, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, aium. felgi, 
reg. kierownica, I wlaśc w kraju, stan bdb, kpi. do­
kumentacja - 23.500 zi. Kłodzko, tel 0605/65-31-78 
www.mars.autogielda.pl K78738536 
C3 H353 AUDIA4 SEDAN, 1996/97 r., 121 tys. km, 
1900 ccm, TDI, szary metalik, bez wypadku, świeżo 
sprowadzony, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, alu­
felgi. el. szyby i lusterka, wspom., c. zamek, alarm, im- 
mob., RO * CD, kpi. dokumentacja, I wrfaśc. w kraju, 
wiaśc. niepalący, stan idealny - 24.900 zi. Kłodzko, tel. 
0605/65-31-78 www.mars.autogielda.pl K78738556 
AUDI A4AVANT, 1996/97r., 1900 ćcm, TDI, czarny me­
talik, centr. zamek, ABS, el. ster. szyby i lusterka, klima- 
lronic. 2 poduszki pow., zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, I właściciel, stan b. dobry • 20.400 zł. Bieru­
tów, powiat oleśnicki, teł. 0512/30-60-09,0606/80-48-08 
AUDI A4 AVANT, 1996/97 r.( 149 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, zielony metalik, bez wypadku, w kraju 
od 6 mies., wspomaganie kier., centr. zamek, klńna- 
tronie, ABS, RO z RDS, el. otw. szyby, ęł. reg. luster­
ka, relingi, roleta, podłokietnik, dzielona tylna kana­
pa, zadbane wnętrze, kpi. dokumentacja, stan b. 
dobry - 24.300 zł. Kłodzko, tel. 0605/65-31 77 
AUDI A4 SEDAN, 1996/97 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 
16V, benzyna, kolor srebrny metalik, 103 KM, bez 
wypadku, sprowadzony, zarejestrowany, serwisowa­
ny, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, el. ótw. szy­
by i szyberdach, el. reg. lusterka, wspomaganie, 
alarm, centr. zamek + pilot, I rejestracja w 1997 r., 
stan idealny • 18.900 zł lub zamienię. Namysłów, tel. 
077/419-53-48, 0510/82-70-10 
AUDI A4 AVANT, 1996/97 r.,‘ 161 tys. km, 1800 ccm, 
kolor stalowy metalik, 125-KM, bez wypadku, sprowa­
dzony, książka serwisowa, klimatronic, wspomaganie 

'-kier., ABS, cenlr. zamek, immobilizer,el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka,. 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, 
drewniane -elementy wnętrza, relingi dachowe, RP z 
CD (mp3) -16.900 zł. Wałbrzych, teł. 0660/20-27-03 
AUDI A4 KOMBI, 1996/97 r„  181 tys. km, 1900 cćm, 
110 KM, TDI, jasnozielony metalik, klimatronic, ABS, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby,i reg. lusterka, 2 
poduszki pow., alum. felgi, książka serwisowa, atrak­
cyjny wygląd, możliwość sprzedaży zarejestrowane­
go, z kartąpojazdu - 20.500 zł + opłaty 1.300 zł. Zię­
bice) powiat ząbkowicki, tel. 0500/02-08-00.
OD AUDI A4AVANT, 1997 r., 165 tys. km, 1800 ccm, 
20V, 125 KM, srebrny metalik, klimatronic, 2 poduszki 
pow., ABS, pełna elektryka, alarm, alum. felgi, drew­
niane dodatki, stan idealny, dzień w kraju, książka 
serwisowa - 16.800 zł + opłaty. Legnica, tel. 0694/ 
73-53-85 I40649346

03 CHH AUDI A4 SEDAN, 1997 r., 182 tys. km, 
1900 ccm, TDI; 190 KM, wiśniowy metalik, stan b. 
dobry; ABS, klimatronic, komputer, tempómat, 2 po? ' 
duszki pow., 4 el otw. szyby i podgrzewane luster-'r 
ka, wspomaganie kier., beż Wypadku, garażowany, 
kierowca niepalący, RO Audi, oryg. wypinany hak • 
27.700 zł. Wrocław, tel. 071/311-14-19, 0604/ 
90-34-26 . I40653536
=  AUDI A4AVANT, 1997 r., 1900 ccm, TDI, srebr­
ny metalik, sprowadzony, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ABS, el. otw. szyby (4 sztj, el. reg. lusterka, 
klimatyzacja, roleta bagażnika, relingi dachowe, RO,
4 airbagi - 21.800 zł + opłaty. Żary, tel. 0662/44-82-92 
000036486
AUDI A4 AVANT,-1997 r„ 155 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zielony met., ks. serwisowa prowadzona do koń­
ca, wspom. kierownicy, klimatronic, relingi dach., ro­
leta bag., el. szyby, el. lusterka, RO z CD, ABS, 2 
airbagi, w kraju od kilku dni, bez wypadku - 21.900 
zl. Kępno, tel. 062/782-04-54,0605/33-05-96,0603/ 
39-31-25
AUDI A4 AVANT, 1997 r., 208 tys. km, 1900 ccm, 
TD1110 KM, atramentowy metalik, ABS, klimatronic, 
RO, el. ster. szyby i lusterka, alarm ♦ .pilot, centr. 
zamek, wspomaganie i reguł, kierownicy, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, sprowadzony, 2 poduszki 
pow., bez wypadku, serwisowany, książka serwiso­
wa, stan b. dobry • 23.500 z ł+opłaty. Nysa, tel. 0602/ 
48-66-89
AUDI A4 KOMBI, 1997 r., 200 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, niebieski metalik, 2 poduszki pow., klimatronic. ‘ 
alum. felgi, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, RO, wspomaganie kier., ABS, 2 komplety kół •
23.000 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0691/ 
65-80-48
AUDI A4AVANT, 1997 r„  1900 ocm, TDI, czerwony,
2 poduszki pow., 2 podłokietniki, ABS, el. otw. szyby
1 reg. lusterka, RO, alarm + pilot, cenlr. zamek, 2 kpi. 
kół (letnie i zimowe) - 20.000 zł. Bukówek, tel. 071/ 
317-14-52,0504/15-02-32 .
AUDI A 4 ,1997 r., 190 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr­
ny met., bez wypadku, klimatronic, ABS, el. szyby, 
el. lusterka, c. zamek, alufelgi, w kraju od 2 dni • 
20.800 zł. Chałupki, tel. 074/819-92-06, 05097 
92-66-96
AUDI A4 AVANT, 1997 r., 178 tys. km, 1900 ccm,

. TD1110 KM, czarny metalik, bez wypadku, ABS, kli­
matronic,.el. ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow.,
2 podłokietniki, centr. zamek, nowe opony, alum. fel­
gi 17* RH z rantem, po tuningu, relingi dachowe, ro­
leta bagażnika, reguł, kierownica i fotele, ogrzew. 
Webasło, stan. idealny --25.600-zj + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0602/29-71-47
AUDI A4 AVANT, 1997 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
czerwony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., drew­
niane wykończenia, klimatronic, w kraju od roku-
19.000 żł. Jawor, tel. 0509/24-8148,0886/48-85-05 
AUDI A 4 ,1997 r., 126 tys. km, 1900 ccm, TDI, czar­
ny, sprowadzony, alufelgi, ABS, c. zamek, 2 airbagi - 
17.300 zł + opłaty. Jelenia Góra, tel. 0663/78-24-07 
AUDI A 4 ,1997 r., 172 tys. km, 1900 ccm, TDi, 110 
KM, granatowy metalik, klimatronic, czarna skórza­
na tapicerka, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, lampy Ringi (przód), spoiler, podgrz.

. fotele, eł. dodatki, immobilizer, nowo sprowadzony - 
21.600 zl. Kalisz, tel. 0508/14-29-49,0509/66-05-15 
AUDI A4 AVANT, 1997 r., 155 tys. km, 1900 ccm, 
TDIJ10 KM, granatowy met., bez wypadku, 4 airba­
gi, el. szyby, el. lusterka, RO, immob., ABS, szyber­
dach el. otw., relingi dach., roleta bag., wspom. kie­
rownicy, c. zamek • 21.900 zł. Kłodzko, teł. 0603/ 
68-57-99
AUDI A 4 ,1997 r., 164 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., 
ABS, szyberdach, RO, pełne wyposażenie el., centr. 
zamek -18.500 zł. Kłodzko, teł. 0607/80-11-55
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AUDI A4 OUATTRO, 1997/98 r,, 199 tys. km, 1900 
ccm, TDi, bordowy metalik, klimatronic, ABS, 2 po­
duszki pow., pełne wyposażenie eleklr, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, 110 KM, książka serwisowa, 
serwisowany (Jo września br., bez wypadku, RO, stan 
b. dobry, ważne niemieckie tablice • 22.900 zł + opła­
ty. Wałbrzych, tel..0698/9242-27 
AUDI A 4,1997/98 r., 130 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, Klimatronic, alum. felgi, 4 po­
duszki pow., wspomaganie, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, RO, ABS, stan b. dobry, za­
dbany • 18.900 Żł + opłaty. Wrocław, tel. 0601/ 
7145-50 .
AUDI A4 KOMBI, 1997/98 r„ 128 tys. km, 1800 ccm, : 
turbd,granatowy met., wspom. kier., c zamek + p l-’ 
lot, ABS, klimatronic, 2 airbagi, 4 el. szyby, el. luster­
ka, radio, drewn. wykończenia, roleta bag., relingi 
dach., stan idealny • 19.300 zł. Żary, tel. 0888/ 
19-68-30
IS ffina AUDI A4 KOMBI, 1998 r., 2500 corn, 
TDI, perłowogranatowy, eksploatowany w Niem­
czech, wyposażenie A4/S4, klimatronic, komputer, 
sport, obniż, zawieszenie, sport, siedź., alufelgi na 

. lato i felgi stalowe na zimę - 25.500 zł lub zamienię. 
Wałbrzych, tel. 074/846-93-55 do godz. 17, 0661/ 
86-28-70 150615856

4 airbagi, el. szyby, el. lusterka, alufelgi, bez wypad­
ku, tydzień w kraju, stan bdb • 29.500 zł + opłaty 
rejestr. Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09, 0600/ 
43-68.45
AUDI A 4 ,1999 r., 120 tys. km, 1900 ccm, TDi, 115 
KM, srebrny, 4 poduszki pow., alum. felgi,. ABS, na­
wigacja, klimatronic, hak, książka serwisowa, tele­
fon, do lakierowania zderzak i maska • 27.000 zł. 
Kalisz, teł. 0602/57-32-39, 0603/49-89-12 
AUDI A4 AVANT, 1999 r., 1900 ccm, TDi, granatowy 
metalik, 1.10 KM, 4 poduszki pow., wspomaganie,, 
centr. zamek, klimatronic, podłokietnik, ABS, kontro­
la trakcji, po liftingu, roleta, właściciel niepalący, stan 
b* dobry • 29.500 zl. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0608/11-8447*' ' '  ' -
AUDI A4 AVANT, 1999 r„ 2500 ccm, TDI T50 KM, 
ABS, alum. felgi, alarm + pilot, centr. zamek, el. otw. 
szyby hak, immobilizer, klimatronic, komputer, ESP, 
4 poduszki pow., wspomaganie kier., oryg. RO, bez 
wypadku, stan idealny • 31.500 zł: Oława, teł. 0605/ 
64-44-98
AUDI A4 KOMBI, 1999 r., 2500 ccm, TDI,granatowy 
met., zarejestr., w kraju od roku, I wlaśc., klimatro­
nic, podgrz. fotele, ABS, ESP, c. zamek + pilot, el. 
szyby, el. lusterka (podgrz.) • 29.900 zł. Paczków, 
powiat nyski, tel. 0692/34-52-45
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03 H5H AUDI A4 AVANT OUATTRO, 1998 r„ 
168 tys. km, 2400 ccm, benzyna, 160 KM, niebieski 
metalik, ABS, napęd 4x4, el. ster. szyby i lusterka, 
klimatronic, skórzana tapicerka, alufelgi, centr. za­
mek, alarm, poduszka pow., RO z CD, wspomaga­
nie kier., immobilizer, bez wypadku, podgrzewane 
siedzenia, drewniane wykończenia, sprowadzony • 
21.800 zł + opłaty, możliwość transportu. Zagrodno, 
powiat złotoryjski, tel. 0502/37-23-40 140653116
AUDI A4 KOMBI, 1998 r., 237 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, V6,150 KM, granatowy metalik, klimatronic, 2 
poduszki pow., 6-biegowy, el. otw. szyby i szyber­
dach, alum. felgi, książka serwisowa, I właściciel, w 
kraju od kilku dni, stan idealny - 26.700 zł. Bierutów, 
powiat oleśnicki, tel. 0609/92-87-69 
AUDI A4 AVANT, 1998 r„ 2500 ccm, TDI, V6 150 
KM, niebieski, met., 6-bieg., klimat., nawigacja, ks. 
serwisowa, sprow., pełne wyposaż, elektr., stan 
techn. bdb, zadbany • 29.000 zł. Brzeg, tel. 0888/ 
96-91-15
AUDI A4 B5 KOMBI, 1998 r., 224 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, 150KM, niebieski metalik, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, 6-biegowy - 30.000 zł. 
Brzeg, tel. 0514/90-86-84
AUDI A4 AVANT OUATTRO, 1998 r.; 182 tys'. km, 
2500 ccm, TDI, granatowy metalik, 4 poduszki pow., 
alum. felgi, klimatronic, 6-biegowy, 150 KM, ABS, 
podgrz. siedzenia, eł. otw. szyby, el. reg. lusterka,
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AUDI A4 AVANT, 1997 r., 2600 ccm, benzyna, czar­
ny, el. otw. szyby, szyberdach, 4 poduszki pow. - 
13.000 zł lub zamienię na droższy. Wrocław, tel. 0788/ 

.44-60-35
AUDI A4 AVANT, 1997 r., 130 tys. km, 2600 ccm, 
benzyna, 150 KM, czerwony, alum. felgi, ABS, el. ster. 
szyby, lusterka i szyberdach, 2 poduszki pow., relin­
gi dachowe, centr. zamek, alarm + pilot, tempomat, 
podłokietniki, klimatronic, komputer, automatic, ku­
bełkowe fotele, roleta bagażnika, sprowadzony z 
Niemiec, stan idealny  ̂ 15.500 zł. Zgorzelec, tel. 
0605/27-30-83
AUDI A4 AVANT, 1997 r., 2600 ccm, benzyna; czer­
wony, tempomat, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm * pilot, klimatronic, ABS, 2 poduszki pow., el. 
otw, szyby, el. reg. lusterka -15.000 zł + opłaty. Zgo­
rzelec, teł- 0885/57-39-34 
13 n a s  AUDI A4 AVANT, 1997/98 r„ 182 tys. 
km, 1896 ccm, TDI, granatowy, c. zamek, immob.,- 
ABS, wspom., eh szyby i lusterka, podgrz .lusterka, 
airbag, reg. kier., tempomat, halogeny, relingi, role­
ta, 5-drzwiowy, RO z CD, lakierowane zderzaki i lu­
sterka, I wlaśc. (niepalący), stan idealny, dwa tygo­
dnie w kraju, zarejestr. - 24.600 zł. ^ary, tel. 068/ 
375-93-^55 .0694/88-12-66,. ’ 0:603/39-04-87 
K78702476 -
AUDI A4 AVANT,1997/98 r., 192 ty.s.-km, 1900 cćm, 
TDI, 1.10 KM, czarny metalik, klimatronic, pełne wy­
posażenie elektr., 4 poduszki pow., ABS,- RO z CD, 
drewniane wykończenia, relingi dachowe, roleta ba­
gażnika, w kraju od tygodnia, stan idealny - 23.200 
zł. Bierutów, powiat oleśnicki; tel. 0603/74*92-5.7, 
0604/40-15-96 ;
AUDI A4 SEDAN, 1997/98 r., 177 tys: km, 1900 ccm/ 
TDI 110 KM, srebrny metalik, ABS; wspomaganie 
kier., centr. zamek, eł. otw. szyby, el. regr lusterka i

f  regeneracja T U
r naprawa V

[od 800 zł n^ iSSg  -wymiona -wyi^ko no no«x kont 
ul. Slanklowlcza 32. tol. 071/792-90-28. M C

B3 (33ID AUDI A4 SEDAN, 1997 r.,150 tys. km; 
1800 ccm, benzyna, zielony metalik, centr. zamek, 
el. szyby i szyberdach, ABS, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., RO, welurowa tapicerka, i właśc., stan 
idealny, alufelgi, kpi. kół zimowych, alarm, blokada 
skrzyni biegów, dodatkowe zabezpieczenie -18.900 
zł lub zamienię na mniejszy. Legnica, tel. 0604/ 
42-57-71 I50626626
B3 H3 0  AUDI A4AVANT, 1997 r . ,163 tys. km, 
190Ó ccm, diesel, zielony metalik, ABS, 4 airbagi, 
klimatronic, aluminiowe felgi z zimowymi oponami, 
podgrzewane fotele, alarm + immobilizer, hak, RO 
Panasonic, relingi dachowe, roleta bagażnika, centr. 
zamek, el. ster-, szyby i lusterka, stan idealny - 21800 
zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 0501/ 
62-39-17 140644886
13 S323 AUDI A4 KOMBI,. 1997r., 147 tys. km,.. 
1900 ccm, TDI, 110 KM, czerwony, c. zamek, immob., 
ABS, wspom., alufelgi, el. szyby i lusterka, 2 airbagi, 
klimatronic, alarm, RO, relingi dachowe, serwisowa­
ny - 23.200 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50,0607/ 
15-20-09 K78732856

szyberdach, RÓ; 2 poduszki pow., tempomat, 5-bie- 
gowy, podłokietnik, alum. felgi, zadbany, stan b. do­
bry, ekonomiczny, sprowadzony - 21.500 zł + opłaty. 
Legnica, tel. 0501/35-80-86,0607/39-07-92 
AUDI A4 SEDAN; 1997/98 r ,  125 tys. km, 1900 ccm; 
TDI, 110 KM, grafitowy, ABS, klimatronic, 4 poduszki- 
pow., wspomaganie kier., ćentr. zamek, el. otw. szy­
by, komputer, oryg. RO Audi, alum. felgi 16", zareje­
strowany, eksploatowany przez kobietę, stan ideał- 
.ny • 23:500 zł, Milicz, tel. 0509/66-69-96 . - 
AUDI A4, 1997/98 r., 250 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
'110 KM, grafitowy metalik, klimatronic, el. otw. szy­
by, centr. zamek, wspomaganie kier., RO z CD • 
21.000 zł + opłaty. Oborniki śląskie, tel 071/ 
310-1448,0694/93-67-04 '
AUDI A 4 ,1997/98 r, 1900 ccm, TDI, 110 KM, jasno­
zielony metalik, 4 poduszki pow.,-klimatronic, ABS, 
wspomaganie, centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, 
RO, el. reg. lusterka, alum. felgi 17*, immobilizer, 
książka serwisowa, zadbany, stan b. dobry - 23.500 
zl. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0502749-87-69

książka serwisowa, kpi. kół zimowych, tempomat, 
niebieska skórzana tapicerka, stan idealny, zareje­
strowany * 33.900 >zł. Duszniki Zdrój, tel.-674/ 
866*97-48 wieczoren), 0502/12-06-84 
AUDI A4 AVANT, 1998 r„ 200 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, czerwony, klimatronic, podgrz. fotele, eł. szyby 
i lust... relingi dach., roleta bag., 2 kpi. kół, wspom. 
kierownicy, c. zamek, 4 airbagi, ABS, zarejestr. - 
23.500 zł. Leszno, tel. 065/529-00-16 
AUDI A4 AVANT, 1998 r., 178 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, czerwony, pełne wyposażenie elektr., bez wy* 
padku, serwisowany • 26.500 zl. Nowa Wieś, powiat 
pleszewski, tel. 0600/41-2746 
AUDI A4 AVANT, 1998 r.,1900 ccm, TDł, 110 KM, 
klimatronic, zarejestrowany • 24.500 zł lub zamienię 
na Audi A4, sedan albo VW Passat, 1.9 TDI. Nysa, 
tel. 0609/87-90-03
AUDI A4.SEDAN, 1998 r„. 1900 ccm, TDI, perłowo-, 
niebieski met., klimatronic,- 2 airbagi, el. szyby; el. 
lusterka, el. reg. refl., ABS, SRS, automatic, skrzy­
nia, dziej, kanapa, I właśc., garażowany, ekonomicz­
ny, zadbany, stan idealny • 22.600 zł lub zamienię, 
Paczków, tel. .077/431 -79-5.6,0606/48-91-65.
AUDI A4 SEDAN, 1998 r., 167 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zielony metalik, klimatronic, pełne wyposaże­
nie elektr., 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, RO, bez wypadku, ważne niemieckie tabli­
ce, stan b..dobry - 26.500 zł lub w rozliczeniu.inny 
samochód. ̂ Wałbrzych, tel. 069.8/92-42-27 ,
AUDI A4 SEDAN, 1998 r., 1900 ccm, TDI,: czarny 
metalik, klimatronic, eł. ster. szyby i lusterka, ABS, 
centr. zamek, tempomat, skórzana tapicerka, podusz­
ki pow., alum. felgi, sprowadzony • 23.500 zł. Wał­
brzych, tej. 0509/67-27-99 
AUDI A4 SEDAN OUATTRO, 1998/99 r„ 154 tys km,
1900 ccm, TDI, 116 KM, grafitowy metalik, 4 poduszki. 
pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, ASR, centr. 
zamek, wspomaganie kier., aium. felgi, napęd na 4 
koła, Ru, stan b. dobry, do zarejestrowania, immo­
bilizer, centr. zamek • 24.900 zł. Wrocław, tel. 0667/ 
'05-9148,0693/16-93-74.
£3 0ES3 AUDI A4,1999 r., 153 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czerwony, automatic, serwisowa­
ny, immobilizer, klimatyzacja, centr. zamek, el. ster. szy­
by i lusterka, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., ABS, 
zadbany • 24.500 zł. Opole, tel 077/453-76-44 www.ca* 
mil.autogielda.pl K78699676 
□  H5H AUDI A4 SEDAN,.1999 i ,  22.0 tys. km, 
1900 ccm, TDI’ 110 KM,' czerwony, stan idealny, bez 
wypadku, pół roku w kraju, zarejestrowany,.serwiso­
wany non stop, klimatronic, ABS; ASR, el. szyby i 
lusterka, alufelgi, 4 airbagi, tempomat, welur, ks. ser­
wisowa, atrakc. wygląd, zadbany, wspomaganie,- 
alarm -'23.900 zł lub zamiana. Otmuchów. powiat 
nyski, tel. 0604/08-40-56, 0606/99-56^9 
K78728766
AUDI A4 AVANT, 1999 r:, 125 tys. km, 1900 ccm,' 
TDI, 110 KM, metalik, automatic, klimatronic, kom­
puter, centr. zamek, immobilizer, alum. felgi, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, drewniane wykończenia, RO 
Audi + opony zimowe - 34.000 zł. Głogów, tel. 0889/ 
.33-12-61
AUDI A4 AVANT, 1999 r„ 200 tys. km,-2500 ccm, 

~V6, TDI, granatowy met., 6-bieg., klimatronic, ABS,

O AUDI A4 KOMBI, 1999/00 r.f 200 tys. km, 
2500 ccm, TDI, 150 KM, V6, srebrny metalik ♦ 
dodatki, re ling i i lusterka, sprowadzony, peł­
ne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
książka serwis., alum. fe lg i + opony (letnie i 
zimowe), 6-biegowy, stan idealny, bez wypad­
ku • 31.000 z ł. Wrocław, te l. 0509/51-49-14 
W01150646

AUDI A4 AVANT, 1999/00 r., 112 tys. km, 1800 ccm, 
perłowogranatowy, centr. zamek, ABS, klimatronic, 
4 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
RO, ESP, ASR, halogeny, podwójne fotele, książka 
serwisowa, relingi dachowe, w kraju, stan idealny, 
bez wypadku, podłokietnik • 22.750 zł ♦ opłaty. Le­
gnica, teł. 0781/0441-66

otw: szyby i reg. lusterka • 39.000 zł: Jędrzychowice, 
•'powiat zgorzelecki, tel. 075/778-21 -27 
iAUbł-A4-,-2001'r., 155 tys. km, 2000 ccm','wtrysk, 
*czamy, limuzyna, bez wypadku, stan idealny, zarer 
jestrowany, RO z CO, ABS, ESP, centr. zamek, kli­
matronic, el. ótw. szyby, alum. felgi, wspomaganie 
kier., ciemne szyby, bardzo ładny • 43.500 zł. Legni­

c a ,  tel. 0696/(53-95-23 
AUDI A4AVANT, 2001 r ,  300 tys. km, 1900 ccm, TÓi, 
kolor srebrny metalik, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
klimatronic, podgrzewane fotele, chromowane relingi 
dachowe, halogeny, alum. felgi 15 cali, podiokielnild, 
ABS, $RS, ESP, RO Symphony + 4 głośniki, system 
audio Bose, 4 poduszki pow., książka serwisowa, alarm 
• 32.700 zł. Wałbrzych, tel. 0600/22-66-93 
13 [E H  AUDI A4SEÓAN, 2001/02 r.,374ys. km,

. 2000 ccm, benzyna, srebrny metalik, w 100% oryg. prze­
bieg, bez wypadku, świeżo sprow., zarejestrowany, mul- 
titronie, parktronic, klimatronic 2-stref., 8 poduszek pow., 
ABS, el. ster szyby i lusterka, centr. zamek, wspoma­
ganie, reguł, kierownica, stan bdb, kpi. dokumentacja, 
stan idealny - 49.900 ,zł. Kłodzko, tel. 0605/65-31r78 
www.mars.autogiefda.pl K78738546 
AUDI A4AVANT, 2001/02 r., 1900 ccm, TDI, 130 KM, 

! grafitowy metalik, pełne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki, nawigacja sal., serwisowany, bez wy­
padku • 49.000 zł. Nowa Wieś, powiat pleszewski, 
tel. 0600/41-2746
13 H30 AUDI A4 KOMBI, 2002 r., 162 tys.. km, 
.1900 ccm, TDI, 130 KM, ciemnografitowy, el. otw. 
szyby, alufelgi 17*, skórzana kierownica, 6 airbagów. 
halogeny, el. ust. lusterka, RM, klimatronic, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, centr. zamek, ABS, ASR, 
ESP, wspomaganie, pierwszy właściciel, kpi. dok., 
kpi. kluczy, tempomat - .48.900 zl. Jelenia Góra, tel. 
0509/96-37-53, 0501/05-33-12 www.peter.autogiel- 
da.pl K78730986
AUDI A4 SEDAN, 2002 r., 92 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
130 KM, szary metalik, kupiony w salonie, 2 x podło­
kietnik, 2 x klimatronic, skórzana kierownica, RO + 
pilot, blokada skrzyni biegów, książka serwisowa, 
ABS, nowe opony, centr. zamek, el„ reg. lusterka, 
klimatyzacja • 59.900 zł. Rawicz,, tel. 051*0/1148-79 
AUDI A4 AVANT, 2002 r„  150 tys. km, 1900 ccm, 

. TDI, czerwony melalik, 6 poduszek pow., klimatyza­
cja, ESP, ABS, eł. otw. szyby, el. reg, lusterka, I wła­
ściciel, RO, centr. zamek + pilot, atrakcyjny wygląd, 
stan idealny, alum. felgi -47.500 zł. Wołów, tel. 071/ 
389:25-49, 0606/74-65-39.
C3 IZ3Z9 AUDI A4 limuzyna, 2002/03 r„ 127 tys. 
km, 2500 ccm, TDI, szary metalik, 155 KM; bez wy­
padku, świeżo .sprowadzony, klimątronic, ABS, SRS, 
TC • system antypoślizgowy, 6 airbagów, wspom., c. 
zamek, el. szyby i lusterka, podgrz. lusterka, reg. kie­
rownica, halogeny,. ftO-* CD, alufełgi„kpl. dokumen­
tacja, stan idealny - 51.000 żł. Kłodzko, teł. 0605/ 
65-31-7^ www.mars .autogielda.pi; K76738586 
AUDI' A4 AVAŃT, 2ÓÓ2/03 r., §7 tys. hn, .1900 ccm, 
TDI, 130 KM/ czamy, 6-biegbwy, chromowane do­
datki, 6 poduszek pdw., 2-strefowa klimatyzacja; bik- 
sertonowe reflektory, telefon, ABS, ESP, kontrola trak­
cji, pełne wyposażenie ełektr , podgrz. siedzenia, 
kubełkowe fotele, R0 ż CD, ciei^ne szyby, 2 kpi. kół 
(letnie i zimowe), ‘  56.000 zl. Legnica, iel. 0608/ 
1241*00, ,0605/46-26-65' ;

KATALIZATORY uniwersalne OD 250 ZŁI
TŁUMIKI, ZŁĄCZA ELASTYCZNE. Tel. 0-665 205 76C8

AUDI A4 AVANT, 1999/00 r„ 180 tys. km, 2500 ccm, 
TD1155 KM, czerwony melalik, klimatronic, 6 podu­
szek pow., komputer, ABS, ESR, aium. felgi, pełne 
wyposażenie elektr., centr. zamek, kubełkowe fote­
le, podgrz. siedzenia, halogeny, RO, relingi dacho­
we, I właściciel, serwisowany, stan idealny • 30.800 . 
zł. Wołczyn, tel. 077/418-86-63, 0606/59-17-79, 
0663/45-13-97 . .
AUDI A4 AVANT, 1999/00 r , 200 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, 150 KM V6, srebrny met., relingi dach., sprow., 
pełne wyposaż, oprócz skórzanej tap., ks. serwisowa, 
alufelgi, 2 kpi. opon (łetn. i zim.}, 6-bieg., stan idealny,. 
bez wypadku • 31.000 zł. Wrocław, tel. 0509/5149-14 
03 I23ZD AUDI A4 KOMBI, 2000 r„ 190 tys. km, 
1900 ccm, TD1116 KM, srebrny melalik, ABS, pełne 
wyposażenie eleklr., szyberdach; klimatronic, nawiga­
cja sat., RO z CD Symphony, tempomat, 4 airbagi, drew­
niane wykończenia, odpinany hak, kpi dokumentacja, 
serwisowany w ASO, stań bdb • 32.900 zł. Brzeg, tel. 
077/411-29-77,0510/53-81-95 100623146 
B3 AUDI A4 SEDAN, 2000 r., 140 tys. km, 1900 
ccm, diesel, 110 KM, granatowy, klimatronic, ABS, 4 
airbagi, kontrola trakcji, el. 6zyby, el. lusterka, drew­
niane dodatki, komputer, wspomaganie; centr. za­
mek, alufelgi 15", immobilizer, RO, serwisowany,. 
sprowadzony, stan idealny - 30.500 zł. Chojnów, tel. 
0506/08-8140,076/818-76-20. 140656616 
AUDI A4AVANT, 2000 r ,  97 tys. km, 1900 ccm, TDI,; 
116 KM, czarny metalik, ĄBS, 6 poduszek pow., duża 
nawigacja, alum. felgi 16 ,̂ el. otw. szyby, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, zmieniarka CD, tempomat 
- 35.500 zł. Bolesławiec, tel. 0500/18-31-21 
AUDI A4 BIZNES, 2000 r., 180 tyś. km, 2500 cd n ,: 
TDI, diese1„met., klimatronic, ABS, ASR, ESP, pełne 
wyposaż , skórzana tap., alarm + pilot, bez wypad­
ku, serwisowany, ks. serwisowa - 7.70Ó EUR. Kro­

sno Odrzańskie; tel. 0603/56-6049 
AUDI A4 SEDAN, 2000 r., 1900 ccm; TDI, srebrny 
metalik; klimatronic, ABS,*4 poduszki pow., el' ster. 
szyby i lusterka, ksenonowe reflektory, halogeny 
centr zamek, hak, zadbany, alum. felgi, drewniane- 
wykończenia • 36.000 zł lub zamienię na Audi A6 od 
1998'do 2000 r., Sedan, TDł. Nysa, tel. 0505/ 
85-0545
AUDł A4 KOMBI, 2000 r., 189 tys. kni, 1900 ccrń,.TDl, 
115 KM, granatowy metalik, kłimalronic, 4 airbagi, ABS, 
ASR, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, halogeny, klimaty­
zacja. kpi. kół zimowych, wspomaganie kier., książka 
serwisowa, bez wypadku, sprowadzony z Niemiec, stan 
b. dobry- 32.000 zł. Strzegom, teł. 074/855-15-65,0603/ 
87-28-38,0605/72:76-61.,
AUDI A4 AVANT, 2000-r., 185 tys; km, 1900 ccm, 
TDł,- perłowoczamy; ABS, AC, centr. żamek + pilot, 
el. otw. szyby i reg; lusterka, alum. felgi,'kpi kół zi- 
mowych, po wymianie rożfządu, 'oleju, klocków ha­
mulcowych, stan techniczny idealny, I właściciel w 
kraju - 34.500 zł. Szlichtyngowa, powiat wschowski, ’ 
tel. 0508/05-65-09 \ -
O  AUDI A4AVANT, 2001 r„  103 tys. km, 1900 ccm, 
TDI; 130 KM, srebrny metalik, 4 airbagi, ABS, alum.

. felgi, ceńtr. zamek, eh ster. szyby i lusterka, klima­
tronic,reg. kierownica, wspomaganie kier., relingi da­
chowe, bez wypadku, garażowany, I właśc. w kraju, 
stan bdb • 53.900 zł. Świebodzice, tel. 074/ 
854-01-38,0605/62-59-28 , K78730826 
AUDI A4 SEDAN, 2001 r., 142 tys. km, 2500 ccm, TDł,
180 KM, niebieski met, 4x4, skórzana łap., klimatronic, 
«l. szyby (4), el. lusterka, alufelgi 17", nowe opony, c. 
zamek, pilot, RO z CD, ABS; ESP, sprow. z Niemiec, 
bez wypadku; ks: serwisowa, stan bdb -55.000 zi. Je­
lenia Góra, teł. 0512/21-29-40,0501/16-72-20 

.AUDI A4 AVANT, 2001 r ,  72 tys. km, pakiet S4, skó­
rzana tapicerka, 10 poduszek pow'.,EPC, ESPt ABS, 
klimatyzacja 2-strefowa, ksenonowe reflektory, opry­
skiwacze reflektorów, podgrz siedzenia, 2 podłokiet­
niki, relingi dachowe (chromowane), szyberdach, el.

03 HŚH3 AUDI A4 AVANT, 2003 r., 67 tys. km, 
1900 ccm, TDI, szary, ABS, ESP, ASR, klimatronic, 
ksenony, centr. zamek, alufelgi, skórzana tapicerka,
4 el. szyby, el- lusterka, 6 poduszek pow., komputer, 
6-biegowy, 2 podłokietniki, oryginalna wersja S-Line 
- 62.900 zł. Rawicz, tel. 0669/25-93-30 . I40607786 
AUDI A4 AVANT, 2003 fc, 101 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 130 KM, srebrny metalik, 6 poduszek pow., kom­
puter, ESP, alum. felgi 16’ , el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, halogeny, 6-biegowy, RO zCD, centr. zamek, 
alarm, blokada skrzyni biegów, 3-ramienna skórza­
na kierownica, 2-strefowy klimatronic, relingi dacho­
we - 60.500 zł. Środa Śląska, tel. 0.71/317-28-81, 
0692/43-68-52
AUDI A4,2003/04 r., 93 tys. km, 2500 ccm, V6, srebr­
ny, klimatronic 2-strefowy, komputer, podgrz. siedze­
nia, ksenonowe reflektory, ESP, domykanie szyb, 
alum. felgi, RO, ABS, 8 poduszek pow., nawigacja 
sat., wszystkie el. dodatki, bez wypadku, sprowadzo­
ny z Niemiec, I właściciel • 61.500 zł. Wielowieś, 
powiat ostrowski, tel. 0696/4741-73,0692/25-71-60 
E 0  AUDI A4 SEDAN, 2005/06 r., 3 tys. km, 1900 
ccm, TDi, zioty metalik, 6 poduszek pow., 2 x klima­
tronic, RO, zestaw głośnomówiący, ABS, ESP, kom­
puter, tempomat, c. zamek * pilot, blokada skrzyni 
b., alum. felgi, sprowadzony, zarejestrowany, książ­
ka serwisowa i pojazdu - 92.000 zł. Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 0607/65-78-44,074/644-13-03 Z00A02797

ZABEZPIECZENIA
SAMOCHODOWE
f  TMDAI montaż blokad^U lrULJskrzyni biegów

także w nowych autach 
bez utraty gwarancji 

montaż alarmów, 
znakowanie pojazdów 

centralne zamki, orosk/s
W rocław, al. Kasprowicza 100 

to l. 071/372-64-70,0-501 272 181

O AUDI A6 AVANT OUATTRO, 170 tys. Jem, 
2500 ccm, TDI, granatowy, bez wypadku, alu­
fe lg i 17" ch rom , re lin g i, pełne wyposaż, 
e lektr., 6 a irbagów  - 50.000 z ł. Tel. 0505/ 
76-86-90 W01156016

AUDI A6 SEDAN, 1994/95 r., 2800 ccm/benzyna, 
czarny, automatic, klimatyzacja, ogrzew. Webasto, 
drewniane wykończenia, 2 kpi. alum. felg, wszystkie 
el. dodatki, atrakcyjny wygląd, sprowadzony, zareje­
strowany- 13.000 zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, 
tel. 0601/06-07:98
ra ffiUD AUDI A6 OUATTRO KOMBI, 1995 
2600 ccm, benzyna, zielony metalik, poduszka pow., 
ABS, alarm + pilot, alum. felgi, automatic, centr. za­
mek, el..ster. szyby i lusterka, klimatronic, podgrz. 
siedzenia, reguł, kierownica, welur. tapicerka^ wspo-. 
maganie kier., kpi. dokumentacja, stan b. dobry - 
18.500 zł, możliwe raty, zamiana Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0506/18-32^52,074/810-03-02 K78731846 
s  AUDI A6 AVANT, 1995 r„ 190 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, 140 KM, zielony melalik, wspomaganie kier., 
centr. zamek," ABS, el. otw. szyby i szyberdach, el. 
reg. lusterka, klimatyzacja, podgrz. fotele, ogrzew 
Webasto, telefon, tempomat, manualna skrzynia bie­
gów, alum. felgi, RO + zmieniacz, relingi dachowe 
chromowane, w kraju od 3 mies. - 22.700 zl. Żary, 
tel. 0662/44-82-92 000036476

AUDI A 6 ,1995 r., 2800 ćcm, benzyna, automatic • 
11.500 zł. woj dolnośląskie, tel. 071/312-80-26 
0880/09-09-39
AUDI A6 AVANT, 1995 r., 220 tys. km, 2500 ccm, TÓ\, . 
czarny, klimatronic, hak, stan b. dobry, el. otw. szyby, 
6-bieg. • 22.000 zł. Bolesławiec, tel. 0695/09-92i99 
AUDI A6 SEDAN, 1995 r., 234 tys. km, 2600 ccm, 
V6, benzyna, szary metalik, inst. gazowa, ABS, kli­
matyzacja, szyberdach, el. reg. lusterka, el. otw. szy­
by, centr. zamek, wspomaganie, po wymianie roz­
rządu, immobilizer, garażowany, koszt przejazdu 100 
km wynosi 22 zł, nowy akumulator, zadbany, stan b. 
dobry, oryg. RO - 13.500 zł. Legnica, tel. 076/ 
722-63-64,0880/24-71-94 
AUDI A6 AVANT, 1995 r., 270 lys. km, 2500 ccm, 
TDi, kolor stalowy metalik, 140 KM, 2 poduszki pow., 
wspomaganie, el. otw. 4 szyby, tempomat, kompu­
ter, relingi dachowe, centr. zamek, hak, ABS, alum. 
felgi, reg. kierownica * koła zimowe • 24.500 zl. Środa 
Śląska, lei. 0600/89-59-07 
03 AUDI A6 SEDAN, 1995/96 r ,  1900 ccm, TDI, 
czerwony, zarejestrowany, klimatronic, 2 airbagi, el. 
szyby i lusterka, podgrzewane fotele, centr. zamek, 
ABS, wspomaganie i reguł, kierownicy w 2 płaszczy­
znach, I wlaśc., bez wypadku, zużycie paliwa poni­
żej 61/100 km, książka serwisowa - 19.900 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/869-03-53 po godz. 20, 0695/65-17-11 
1006193^6 •
AUDI A6 KOMBI, 1995/96 r., 120 tys. km, 2600 ccm, 
V6, zielony metalik, serwo, centr. zamek, ABS, ASR,
2 poduszki pow., klimatronic, el. olw. szyby, szyber­
dach, alarm, Mul-T-Lock, alum. felgi, zadbany, stan 
b. dobry - 16.800 A lub zamienię. Trzebnica, tel. 0601/ 
70-18-61
AUDI A6 SEDAN, 1996 r., 170 tys. km, 1900 ccm.. 
TDIŁniebieski metalik, 2 poduszki pow., A8S, 2-stref. 
klimatronic,, el. ster. szyby i lusterka, welurowa tapi­
cerka, serwisowany, centr. zamek, wspomaganie 
kier.’ podgrz. fotele, stan idealny • 20.700 zł + opła­
ty. Jawor, tel. 0668/34-25-66,0668/34-25-21 
AUDI A6 SEDAN, 1996 r„ 2800 ccm, 30V. 193 KM, 
granatowy metalik, klimatronic, ksenonowe reflekto­
ry, skórzana tapicerka Recaro, kierownica S6, alarm, 
el. otw. szyberdach, ABS, ASR, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, tempomat - 14.900 zł. Wrocław, tel. 0607/ 
73-36-81 po godz. 14
AUDI A6 AVĄNT, 1996/97 r.. 478 tys km, 2500 
ccm, TDł, granatowy met., 2 tygodnie w kraju, za- 
rejestr. 6-bieg., klimatronic, wszystkie elektr. do­
datki, A3Ś, airbagi, drewn. wykończenia, el. luster­
ka, alufelgi, relingi dach., hak, ksenony, zadbany, 
ks. serwis.owa, c. zamek, pilot, alarm, bez wypad­
ku • 23.950 zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, 

^el. 0507/11-18-12
AUDI A6 OUATTRO, 1997 r., 2500 ccm, TDI, pełne 
wyposażenie • 28.500 zł. Gierałtów. teł. 075/ . 
.736-81-97 \ ;
AUDI A6 SEDAN; 1997/98 r„ 191 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, granatowy metalik, klimatronic, ABS, ASR, pei- 
he wyposażenie elektr., skórzana tapicerka, 4 po­
duszki pów., RO z CD, alum. felgi, bez wypadku • 
33.000 zł + opłaty 1.100 zł lub inny samochód w roz- . 
liczeniu. Wałbrzych, tel. 0698/9242-27 
13 H3B AUDI A6 SEDAN, 1998 r., 220 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 110 KM, granatowy, zarejestrowany, 
rok w kraju, ABS, alarm * pilot, alum. felgi, centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic, ASR, 4 
poduszki pow., podgrz. fotele, telefon, reg. kierowni­
ca, welurowa tap., wspomaganie kier., I~właśc., stan 
bdb • 36.600 zł, możliwe raty lub zamienię. Otmu­
chów, powiat nyski, tel. 0694/38-23-68, 0506/ 
35-26-72 www.ta-ma.autogielda.pl ’ K78715316 
AUDI A6 AVANT, 1998 r„ 152 tys. km. 1900 ccm, 
TDI, grafitowy metalik, ABS, klimatronic 2-strefowy, 
RO z CD, el. ster. szyby, fotele i lusterka, centr. za­
mek, afarm t  pilot, 4 poduszki pow., komputer, alum. 
felgi, wspomaganie i reguł, kierownicy, relingi dacho­
we, roleta bagażnika, sprowadzony, bez wypadku, 
stan b. dobry • 34.000 zł + opłaty. Nysa, tel. 0602/ 
48-66-89
AUDI A6 AVANT, 1998 r„ 270 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, perłowoczarny, pełne wyposaż., stan bdb, nowy 

.rozrząd, paski oraz olej w silniku i skrzyni biegów, 
po wymianie płynu, ważne przegląd i OC, w kraju od 
miesiąca, bez wypadku - 31.000 zł. Rawicz, tel. 0888/ 
78-23-35
AUDI A6 SEDAN, 1998 r.; 192 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, granatowy, klimatronic, ABS, ASP, 4 airbagi, e l. ' 
szyby, el, lusterka, komputer, tempomat, c. zamek + 
pilot, wspom. kierownicy, RO, alufelgi, ks. serwiso­
wa, bez wypadku, stan bdb • 36.900 zł. Wschowa, 
tel. 065/540-57-52, 0601/59-20-68 
AUDI A6 SEDAN, 1998 r., 140 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, granatowy, ABŚ, centr. zamek, wspomaganie 
kier., klimatyzacja, wersja angielska • 26.000 zł. Le­
gnica; tel. 076/852-41-06,0788/72-94-30 ‘
AUDI A6 SEDAN, 1998 r., 180 tys. km, 2400 ccm. 
benzyna, kolor wiśniowy metalik, bez wypadku, we­
lurowa tapicerka w kolorze kremowym, 4 poduszki 
pow., klimatronic, ABŚ, ESP, ceńtr. zamek, wspoma- 

, ganię. el. olw. szyby - 28.500 zł + opłaty. Nowa Ruda, 
powiat kłodzki, tel. 0512/14-56-00,0601/31*91-96 f 
AUDI A6 AVANT, 1998 r„ 188 tys. kn>. 250Ó.ccm, 
TDi, kolor ciemny metalik, bez-wypadku, 4 poduszki 
pow., klimatróńic 2-strefowy, ABS, ASR, pełne wy­
posażenie elektryczne, alum. felgi, 6-biegowy, RO, 
alarm, cłirómowane relingi dachowe, serwisowany, 
stan b. dobry - 38.500 zł lub zamienię. Wałbrzych, 
tel. 0602/44-72-34
AUDI A6 limuzyna, 1998 r.. 118 tys. km. 2400 ccm, 
benzyna, skórzana tapicerka. alum. felgi, ABS, ESP, 
ASR, 4 poduśzki pow., podgrz. i pompowane fotele,' 
el. ster. szyby ilusterka, tempomat. komputer pokła­
dowy.- 29.500 żł: Wrocław; tel 0609/22-33-82 - • 
AUDI A6AVANT OUATTRO,' 1998 r.. 2500 ccm, TDi. 
V6, alum. felgi., skórzana tapicerka, klimatronic, peł- 
;ne wyposażenie elektr.-, RO + bose, obniżony, zare­
jestrowany, dach Solar,1 ideałne zawieszenie, 4 po­
duszki pbw. - 30.900 zł. Wrocław, tel. 0885/21-11-46 
AUtjl A6, T998r., 250G ccm. TDI, granatowy kseno- 
"nowe reflektory, pełne wyposażeńie elektr. .klimaty­
zacja; 6 poduszek pow., alum. felgi, hak, stan b! do-' 
bry - 7.50Ó EUR. Zgorzelec, tel. 0504/53-19-18 .

.. AUDI A6 AVANT, 1998/16 r., 4 tys. km, 2500 ccm, 
‘TDI, zielony metalik, A3S, ASR, wszystkie el. dodat­
ki, klimatronic 2-strefowy, 4 poduszki pow., 2 rolety, 
chromowane relingi dachowe, podgrz. siedzenia, 
6-biegowy^ książka serwisowa, hez wypadku, w kra­
ju od tygodnia', zarejestrowany -'37.900 zł. Polanica 
Zdrój^powiat kłodzki, tel. 0607/80-04-00 
m  H5B AUDI A6 SEDAN, 1998/99 r., 200 tys’. 
km, 25ÓÓ ccm, TDI, 150 KM, zielony metalik, zareje­
strowany, bez wypadku, rok w kraju, I wlaśc.; ABS, 
ESP, alarm, skrzynia Tiptroriic, c. zamek, el. szyby i 
lusterka, klimatronic, podgrz siedzenia, reg. kierow­
nica, skórzana tap., kśenon. refl., wspomaganie kier, 
RO żCD, ciemne szyby, slan bdb • 38.600 zł, możli­
we raty, zamienię. Otmuchów, pdwiat nyski, tel. 0694/ 
38-23-68,-0506/35-26-72 www.ta-ma.autógielda.pł 
K78715326
AUDI A6AVANT, 1998/99 r.. 2500 ccm, TD1150 KM, 

•'srebrny metalik, 6-biegowy. kPmalronic, 4 poduszki 
pow., ABS, .ASD, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. 
reguł, fotele, wspomaganie kier., centr. zamek, pom- ' 
powane fotele, reguł, kierownica, RO. alum. felgi, hak. , 
roleta bagażnika, w kraju od 2 lat, stan b. dobry - 
33.900 zl lub zamienię: Bolesławiec, lei. 0609/ 
54-76-90,075/734-72-65
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AUDI A6AVANT, 1998/99 r., 2500 ccm, TDI, 150 KM, 
V6, diamentowy metalik, sprowadzony, zarejestro­
wany, karta pojazdu, bez wypadku, oryg. lakier, 6-bie­
gowy, park tronie, nawigacja, duży komputer, pełne 
wyposażenie el., alum felgi 16*, 2 podlokietniki, 2 
rolety, rełingi dachowe, klimatronic dwustrefowy, ga­
rażowany, b. zadbany - 34.300 zł. Kamieniec Ząbko­
wicki, teł. 0698/35-74-74
AUDI A6 KOMBI QUATTRO, 1998/99 r„ 137 tys. km, 
2800 ccm, zielony metalik, bez wypadku, w kraju, od 
tygodnia, klimatronic, napęd 4x4, ABS, ESP, el. otw. 
szyby oraz reg. lusterka i podgrzewane fotele, nawi­
gacja, rełingi dachowe, roleta bagażnika, alum. fel­
gi, książka serwisowa i inne dodatki - 26.800. zł + 
opłaty. Kłodzko, teł. 0889/12-51-77, 0509/58-00-77 
AUDI A6 AVANT, 1998/99 r., 162 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, 180 KM, grafitowy metalik, w kraju od 03.2005 
r., ksenonowe reflektory, klimatronic, szyberdach, 4 
airbagi, ABS, ASR, podgrz. fotele, telefon, alum. fel­
gi, nawigacja sat., po oryg. tuningu • 38.900 zł. Ole­
śnica, tel. 0693/84-12-22
AUDI A6 KOMBI, 1998/99 r ,  229 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, ciemnogranatowy, w kraju od 15 miesięcy, peł­
ne wyposażenie, duża nawigacja sat., ogrzew. We- 
basto, ksenonowe reflektory, skrzynia biegów Tiptro- 
nic, tempomat, parktronic, skórzana tapicerka (be­
żowa), 6 poduszek pow., podgrz.'siedzenia, RO z 
CD Bose, alum. felgi 16", stan b • 34.000 zł lub za­
mienię. Oława, teł. 071/313-86-58,0604/70-38-66 
AUDI A6 AVANT, 1998/99 r., 201 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, srebrny metalik, skórzana tapicerka,-klimatro­
nic, eł. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. felgi 16", 
rełingi dachowe, halogeny, soczewkowe reflektory, 
klimatronic, 6-biegowy, podgrz. siedzenia • 31.000 
z ł^  opłaty. Opole, tel. 0600/34-12-41 
AUDI A6 SEDAN, 1998/99 r., 160 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, 150 KM, zielony met., bez wypadku, klimatro­
nic, pełne wyposaż, elektr., alufelgi, parktronic, 
6-bieg.,ABS,ASR, EBD, szyberdach Solar,oryg. RO, 
stan bdb • 38.900 zł. Rydzyna, powiat leszczyński, 
tel. 0607/15-54-36
AUDI A6 AVANT, 1998/99r., 120 tys. km, 2500 ccm,. 
TDI, grafitowy metalik, bez wypadku, w kraju od 6 
mies., zarejestrowany - 33.000 zł. Wrocław, tel. 0604/ 
90-02-19
O  n-IH AUDI A6 SEDAN. 1999 r., 180 tys. km, 
2500 ccm, TDI, kolor srebrny, ABS, alum. felgi, centr. 
zamek, eł. szyby i lusterka, klimatronic, podgrz. fo­
tele, reg. kierownica, szyberdach, welurowa tap., 
wspomaganie kier., bez wypadku, garażowany, 09 
właśc. w kraju, stan bdb, napęd na 4 koła - 34.000 
zł, możliwe raty. Leszno, tel. 065/520-57-24, 05021 
31-39-46 K78715226
OH H3H AUDI A6 AVANT, 1999 r., 174 tys. km, 
1900 ccm, TDI, czarny mełałik, sprowadzony, zareje­
strowany w kraju, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki, kbmalronic, bez wypadku, stan techn. i wizu­
alny bez zarzutu - 32.500 zł. Ujazd, powiat strzelecki, 
tel. 0507/26-14-64,0506/56-73-03 I00650566 .
(13 GGH3 AUDI A6 AVANT OUATTRO, 1999 r„ 
240 tys. km, 2500 ccm.. diesel, V6, TDI, czarny met., 
silnik 15G KM, Tiptronic, klimatronic, alufelgi, ciem­
ne szyby, stan bardzo dobry * 32.000 zł. Wrocław, 
tel, 0602/26-65-52 100651546
AUDI A6 AVANT, 1999 r;, 131 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, zielony met., pełne wyposaż., ks. serwisowa, 
klimatronic, skórzana tap., 4 el. szyby, c. zamek, 
alarm + pilot, wspom., 4 airbagi, wszystkie elektr. 
dodatki, podgrz. fotele, 6-bleg., eł. lusterka, RO, alu­
felgi, drewh. wykończenia, srebrne rełingi dach., po 
opłatach • 36.900 zł. Kępno, teł 062/782-04-54,0605/ 
33-05-96,0603/39-31-25
AUDI A6 AVANT, 1999 r „  201 tys, km, 2500 ccm, 
TDI, czerwony, ABS, ASR, RO z ĆD, nawigacja sat., 
ksenonowe reflektory + spryskiwacze, 2 kpi. kół (let­
nie ria alum. felgach i zimowe), alarm, 2-strefowy kli­
matronic, skrzynia biegów Tiptronic, 4 poduszki pow., 
pełne wyposażenie elektr. • 37.900 zł lub zamienię 
na droższy. Bolesławiec, tel. Cf696/07-84-47 '
AUDI A6 AVANT OUATTRO, 1999 r„  211 tys. km, 
2500 ccm, TDI, fioletowy met., ABS, 6 airbagów, ESP, 
czujnik cofania, Tiptronic, tempomat, pełne Wyposaż 
elektr., klimatronic, RM + zmieniacz CD, *elefon_+ 
zestaw głośnomówiący, napęd 4x4, alufelgi, stan bdb
• 38.000 Zł. Jawor, tel. 0601/73-72-86
AUDI A6 AVANT, 1999 r., 160 tys. km, 2400 ccm, 
benzyna, V6,30V, brązowy metalik, 6 poduszek pow., 
ABS, ASĆ, klimatronic 2-strefowy, 4 eł. otw. szyby, 
el. reg. lusterka i fotele, nowa instalacja gazowa, 
alum. felgi/halogeny, rełingi dachowe, roleta bagaż­
nika, podgrz. fotele, w kraju od mies., zarejestrowa­
ny, stan idealny - 32.600 zł lub zamienię na inny. 
Jawor, tel. 0606/82-10-21
AUDI A6 AVANT, 1999 r„  176 tys. km, 2500 eon, 
TDI, zielony met., Tiptronic, komputer, nawigacja, 
Webasto, pełne wyposaż, elektr., kpi. opon, w kraju 
od 8 miesięcy, zarejestr., stan bdb • 4Q.QP0 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0500/57-34-46 
AUDI A6 AVANT, 1999 r„ 260 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
pedowobiały, sprow. z Niemiec, w całości, pełne wypo­
saż. ełektr., klimatronic, alufelgi, skórzana tap. (niebie­
ska), nawigaqa, stan techn. bdb - 32.000 zł + opłaty. 
Jelenia Góra, teł. 0604/42-52-97,0607/33-01-02 
AUDI A 6 ,1999 r.,-221 tys. km, 2500 ccm, TDI, 180 
KM, srebrny metalik, ogrzew. Webasto, szyberdach, 
pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki i na­
wigacji sat, stan b. dobry - 39.900 zł. Szprotawa, 
powiat żagański, tel. 0601/68-97-86 
AUDI A6 AVANT OUATTRO, 1999 r., 150 tys. km, 
2500 ccm, V6, TDI, 150 KM, ciemny, 2 poduszki pow., 
klimatronic 2-strefowy, 4 el. ctw. szyby, el. reg. lu­
sterka, szyberdach, ABS, ESP, ASR, komputer, czuj­
nik cofania, skórzana tapicerka, podgrz. fotele, alum. 
felgi 16’ , podłokietnik, alarm, centr. zamek, 6-biego­
wy, nawigacja, TV, DVD, CD sprowadzony z Niemiec
• 37.000 zł + opłaty. Wrocław, teł. 0886/44-54-79 
13 IZ5H AUDI A6 AVANT, 1999/00 r, 210 tys. km, 
1900 ccm, TDI, beżowy, ABS, automatic, 4 poduszki 
pow., 2-stref. kłimalronic, alum. felgi, nowe opony, wspo­
maganie, el. ster. szyby, oryg. RO z CD, el. Rąlerka i 
fotele, zadbany, czarna skórzana tap., parktronic, prze­
gląd i OC do 12.2007 r„ zarejestrowany, drewn. dodat­
ki - 33.000 zł. Sobótka, powiat wrocławski, teł. 0608/ 
88-71-45,0696/08-71-45 K98690216
m  B5E AUDI A6 AVANT, 1999/00 r ,  250 tys. 
km, 2500 ccm, TDI, srebrny metalik, wspomaganie 
kier., ABS, ASR, 4 poduszki pow., klimatronic, pełne 
wyposażenie elektryczne, automatic, Tiptronic, RO 
z CD - 36.000 zł + opłaty. Szprotawa, powiat żagań­
ski, teł. 0604/64-07-58 I40632046 
AUDI A 6 ,1999/00 r ,  2500 ccm, V6, TDI, niebieski 
metalik, klimatronic, skórzana tapicerka, wszyslkie 
el. dodatki, alum. felgi, hak, podgrz. siedzenia, ser­
wisowany, skrzynia biegów Tiptronic, bez wypadku, 
stan b. dobry - 37.000 zł. Bolesławiec, tel. 0788/ 
92-76-05
AUDI A6AVANT, 1999/00 r , 159, tys. km, 2500 ccm, 
TDI, bordowy metalik, kKmatronic, ksenonowe reflek­
tory, pełne wyposażenie elektr., ABS, ASD, wspoma­
ganie kier., 4 poduszki pow., centr. zamek, RO, alum. 
felgi 16*, bez wypadku, 150 KM, 6-biegowy, stan ide­
alny • 35.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 0698/ 
92-42-27
m  AUDI A6 AVANT, 2000 r., 149 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, brązowy metalik, skórzana tapicerka, drewnia­
ne okładziny, alum. felgi - 39 500 zł lub zamienię na 
mniejszy z silnikiem diesla. Nysa, teł. 0606/33-81-88 
I00645996

O  AUDI A6 AVANT, 2000 r „  1900 ccm, TDi, 
bordowy met., I rej. w  2001 r „  z  salonu w  Pol* 
sce, I w łaśc., ABS, 4 a irbagi, i m m o b . , >4 ^  
szyby i lusterka, c. zamek, alarm, klim atronic, 
wspom . kierownicy, e l. fote le, alufe lg i, kseno- 
ny, halogeny, re łing i, ro leta, stan idealny • 
45.900 z ł . Skupujemy auta za gotówkę. „AU- 
TO-PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 
0 74 /666-60-50 , 0601/56-62-26  w w w .au- 
to-p lus.com .pl W01156246

AUDI A6 AVANT, 2000 r., 220 tys. km, 2500‘ ccm, 
TDI, V 6 ,180 KM, fioletowy metalik, ABS, ESP, kli­
matronic, 4 poduszki pow., pełne wyposażenie eł., 
alum. felgi, el. otw. szyberdach, podgrz. fotele, chro­
mowane dodatki, ksenonowe reflektory książka ser­
wisowa, 6-biegowy, RO z CD, welurowa tapicerka, 
halogeny, skórzana kierownica, zadbany • 38.000 zł 
lub zamienię na tańszy. Lubań, teł. 075/722-59-98, 
0501/70-71-79
AUDI A6 SEDAN, 2000 r., 139 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, 180 KM, periowoczamy, 4 airbagi, ABS, ESP, 2 
x klimatronic, nawigacja, ksenony, parktronic, kom­
puter pokładowy, Tiptronic, Multitronic, skórzana tap., 
podgrzewane siedzenia, pełne wyposaż, elektr., .el. 
rolety, RM + subwóofer, immob., alufelgi 17’ , serwi­
sowany, kpi. dokumentacja • 47.900 zł. Rawicz, tel. 
0601/78-97-94
AUDI A6, 2000 r., 160 tyś. km, 2500 ccm, TDI, gra­
natowy metalik, 6 poduszek pow., klimatyzacja au­
tom., komputer pokład., ABS, ESP, bez wypadku, I 
właściciel, stan b. dobry • 51.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/85-00-94
AUDI A6 OUATTRO, 2000 r„ 200 tys. km, 4200 ccm, 
czarny metalik, pełne wyposażenie, skórzana tapi­
cerka, skrzynia biegów Tiptronic, TV, komputer, na­
wigacja sat., podgrz. fotele, 6 poduszek pow., drew­
niane dodatki. rełingi dachowe, ksenonowe reflekto­
ry, stan idealny • 51.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0668/12-00-00
AUDI A6 AVANT, 2000 r., 2500 ccm, V6, TDI, srebr­
ny metalik, 2 kpi. opon (letnie i nowe zimowe), kom­
puter, ABS, ASR, alarm + pilot, w kraju od 7 miesię­
cy, drewniane wykończenia, pełne wyposażenie 
elektr., immobilizer, alum. felgi, garażowany, stan 
idealny - 38.700 zł. Żagań, telv 0694/84-47-72 
AUDI A6AVANT, 2000/01 r., 140 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, srebrny, klimatronic, 6-biegowy, drewniane wy­
kończenia, wszystkie el. dodatki, hak, rełingi d*Ćho- 
we, zestaw głośnomówiący, alum. felgi, I właściciel, 
kupiony w salonie w kraju • 49.000 zł, możliwe raty 
lub zamienię. Wałbrzych, tel. 0604/62-70-89
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03 H5E AUDI A6 AVANT, ,2001 r., 165 tyŁ:km, 
2500 ccm,.TDI, granatowy, model na2002 r.._ABŚ, ćentr. 
zamęk + pilot, alum. felgi 16’ , chromowane elementy 
karoserii; immobilizer, klimatronic, 4 poduszki pow./ESP, 
komputer, el. ster. szyby i lusterka, rełingi dachowe, ro­
leta bagażnika, RO z MP3, nawigacja sat., wspomaga­
nie • 42.000 zł. Kędzierzyn-Koźle, teł. 0507/26-14-64, 
0669/78-9344 140644076 
C3 1E 0  AUDI A6KOMBIALLROAD OUATTRO, 
2001 r^ 224 tys. km, 2700 ccm, V6, zielony metalik, 
z salonu w kraju, I właśc , serwisowany, biturbo, ABS, 
ESP, 8 airbagów, pełny pakiet el., skrzynia Tiptronic, 
tempomat, komputer, klimatronic, RO z CD, TV, na­
wigacja, skórzana tap., alufelgi, ksenony, reg. zawie­
szenia, stan idealny • 73.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-60-50, 0601/56-62-26 www.autoplus.autogiel- 
da.pl K78723906 .
ca H a s AUDI A6 KOMBI, 2001 r., 2500 ócm, die­
sel, 180 KM, grafitowy metalik, I właśc, bez wypadku, z 
salonu; stan bdb, ABS, alarm, alum. felgi, cenlr zamek, 
eł. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, skórzana tap., 
wspomaganie kier., 8 poduszek pow., skrzynia biegów 
Tiplronic, ksenonowe reflektory -52.900 zł. Wałbrzych, 
teł. 074/843-36-04 K78592176 
AUDI A6 AVANT, 2001 r., 1900 ccm, TDI 131 KM, 
granatowy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej ta­
picerki, bez wypadku, klimatronic - 46.500 zł. Oła­
wa, teł. 0605/64-44*98 - 
AUDI A6 KOMBI, 2001 r., 145 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, V6, srebrny metalik, 150 KM, 6-biegowy, klima­
tronic, nawigacja sat., parktronic, ABS, ESP, el. otw. 
szyby, tempomat, komputer, alum. felgi, el. reguł, 
fotele • 43.900 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
071/390-30-72,0506/11-58-05 
AUDI A6 AVANT, 2001 r., 2500' ccm, TDI, czarny 
metalik, skrzynia biegów Tiptronic,6  poduszek pow., 
el. reg. luśłerka, el. piw. szyby, dum. felgi, zareje­
strowany, nawigacja sat., TV, RO z  CD, stan idealny 
• 45.000 zł lub zamienię na busa. Wrodaw, tel. 0502/ 
50-28-90 I
H  ffiHD AUDI A6,2001/02 r;, 2500 ccm, TDl, 155 
KM, granatowy metalik, sprow. w grudniu 2005 r„ 6-bie- 
gowy, telefon, podgrz. siedzenia, ABS, EBD, wspoma­
ganie, cenlr. zamek, kłimalronic, skrzynia manualna, el. 
szyby i lusterka, podłokietnik, poduszki pow., halogeny, 
blokada skrzyni biegów, alufelgi - 45.500 zł lub zamie­
nię. Wrodaw, teł. 0605/18-27-75 . K78737306 
AUDI A6 SEDAN- 2001/02 r., 1900 ccm, TDl, 115 
KM, pasy bezwł., serwisowany, manualna skrzynia 
biegów, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki ł nawigacji, alum. felgi 17 i zimowe 16’ , bez 
wypadku, faktura - 51.000 zł lub zamienię na Toyólę 
Land Cruisera. Kłodzko, teł. 0601/62-21-37 
AUDI A6, 2001/02 r „  1900 ccm, TDl 130 KM, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, wersja an­
gielska - 30.000 zł. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, 
tel. 0506/51-85-06
B3 (2329 AUDI A6 KOMBI, 2002 r., 150 tys. km, 
2500 ccm, diesel, niebieski, sprow. z Niemiec, w sta­
nie idealnym, ks. serwisowa, nowe opony, po prze­
glądzie - 49.000 zł + opłaty. Biała, powiat prudnicki, 
teł. 0693/45-89-95 150651126
AUDI A6 AVANT, 2002 r., 2500 ccm, TDl, 163 KM, 
srebrny metalik, ABS, ESP, klimatronic, pełne wypo­
sażenie elektr., czarna skórzana tapicerka, sprowa­
dzony, zarejestrowany, podgrz. siedzenia - 47.500 
zł. Krzemieniewo, tel. 065/536-04-04,0607/37-12-53 
AUDI A6 AVANT, 2002 r„  189 tys. km, 2500 ccm, 
TDl, 163 KM, szaroniebieski, 6 airbagów, ABS, ESR, 
klimatronic, kremowa skórzana tapicerka, duża na­
wigacja, ksenony, tempomat, podgrzewane sporto­
we i ortopedyczne siedzenia, zmieniacz CD, alufelgi 
17’ , parktronic, biegi przy kierownicy - 51.900 zł + 
opłaty. Szprotawa, tel. 068/376-23-03,0608/57-95-73 
AUDI A6AVANT, 2002/03 r., 174 tys. km, 2500 ccm, 
TDI.,163 KM, srebrny metalik, klimatronic, 8 podu­
szek pow , nawigacja sat., szyberdach, ksenonowe 
reflektory, eł. reg. i podgrz. fotele, alum. felgi, halo­
geny, komputer, bez wypadku, książką serwisowa, 
stan idealny • 52.700 zl lub zamienię. Złotoryja, lei. 
0665/59-76-24

MARGOs.c.

T Ł U M I K I
KATALIZATORY, ZŁĄCZA GIĘTKIE 

SPORTOWE UKŁADY WYDECHOWE
Wrocław: ul. Kudowska 15, tel./fax 071/363-61-56 
HURT u|. Sulmierzycka 15, tel./fax 071/352-90-31 J & p p

MONTAŻ uL Pułaskiego48, tel. 0-605 732 320 S j S ? ;

SKLEP TUNINGOWY
AUDI A6 OUATTRO, 2003 r., 137 tys. km, 2500 ccm, 
TDl, 180 KM, złoty meL, bez wypadku, Tiplronic, 8 air­
bagów, kłimalronic, ABS, ASR, skórzana tap., el. szy­
by, el. lusterka, alufelgi, el. fotele (z pamiędąustawień), 
rełingi dach., roleta bag., ksenony, stan-bdb - 56.900 A  
Bralin, lei. 062/581-04-18,0606/34-66-37 
AUDI A6 AVANT, 2003 r., 160 tys. km, 2500 ccm, 
TDl, czarny, biała skórzana tapicerka, duży ekran z 
nawigacją klimatronic, pełne wyposażenie el., skrzy­
nia biegów Tiptronic, alarm, alum. felgi 17*, kseno­
nowe reflektory, stan idealny, bez wypadku - 64.500 
zł. Wrocław, lei. 0602/10-09-00,0886/44-98-88 
C3 H3E AUDI A6 S-LINE, 2004 r., 90 tys. km, 2000 
ccm, TDl, czarny metalik, z salonu, I właśc., serwiso­
wany, stan bdb, bez wypadku, na gwarancji, ABS, alarm, 
alum. felgi, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, kli­
matronic, wspomaganie, podgrz. siedzenia, 6 poduszek 
pow., napęd 4WD, ESP, I rej. w 2005 r. - 135.000 zł. 
Wałbrzych, teł. 074/843-36-04 K78592226 
AUDI A6 OUATTRO, 2004 r., 95 tys. km, 3000 ccm, 
TDl, 224 KM, srebrny metalik, skrzynia biegów Tiptro­
nic, telefon, nawigacja sal, skórzana tapicerka, park- 
tronic, serwisowany; bez wypadku, w kraju od pól roku, 
stan idealny • 139.000 zł. Zary, teł. 0509/70-33-50 
AUDI A 8 ,1995 r* 3700 cćin, benzyna, srebrny me­
talik, skórzana tapicerka, klimatyzacja 2-strefowa, 
alum. felgi, 4 poduszki pow., wszystkie el. dodatki, 
stan b. dobry - 21.000 zł. Wrocław, tel. 0508/ 
19-62-21, 0508/19-62-25
AUDI A8 OUATTRO, 1995 r., 230 tys. km, 4200 ccm, 
benzyna, inst. gaz., granatowy, V8, ksenonowe re­
flektory, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. luster­
ka, fotele, telefon, skórzana tapicerka, alum. felgi 17”, 
klimatronic, obniżony, system audio Bose + zmie­
niacz, skrzynia biegów Tiptrontc, ? aifbągi, drewnia- r 
ne wykończenia, 300 KM/27.900 zł,- Chojńów. po- 
^Wiatlegnicki, tel, 0509/24-00-66 -  
AUDI A8 OUATTRO, 1995 r., 242 tys. km, 4200 ccm, 
V8, srebrny metalik, klimatronic, skrzynia biegów T$- 
tronie, tempomat, telefon, komputer, 3 rolety, pełne 
wyposażenie el ., podgrz. i reg. fotele z pamiędą usta­
wień. opłacony, pełne wyposażenie, zarejestrowany 
- 22.900 zł. Wrodaw, tel. 0607/73-36-81 po godz. 14 
AUDI A8 OUATTRO, 1996 r., 132 tys. km, 4200 ccm, 
benz.,-299 KM, srebrny met., pełne wyposaż., kś. 
serwisowa, klimatronic, skórzana tap., 4 el. szyby, c. 
zamek, alarm + pilot, wspom. kierownicy, 4 airbagi, 
wszystkie elektr. dodatki, el. reg. i podgrz. fotele, 
automatic, Tiptronic, el. lusterka, RO, alufelgi 17*, 
drewn. wykończenia - 27.900 zł. Kępno, teł. 062/ 
782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-31 -25 
B3 H5B AUDI A8 OUATTRO SEDAN, 1997 r.; 
160 tys. km, 2800 ccm, 30V, benzyna 196 KM, zielo­
ny metalik, pełne wyposażenie, kremowa skórzana 
tapicerka, skrzynia biegów Tipfronic, tempomat, ABS, 
ESR, komputer, klimatronic, 6 poduszek pow., pełne 
wyposażenie elektr., ksenonowe refleRtory, RO z CD, 
nawigacja sat., alum. felgi 18* - 31.900 zł. Kłodzko, 
teł. 0606/10-08-02 I50658586
AUDI A8, 1997 r„ 200 tys. km, 4200 ccm, czarny 
met., pełne wyposaż., skórzana tap., nawigacja, kse­
nony, 2 kpi. fęjg aluminiowych (18 i 17’ ), obniżony, 
telefon, zadbany, ciemne szyby - 35 000 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0606/99-37-18
□  H5H AUDI A8 SEDAN, 1998 r., 200 tys. km, 
2500 ccm, TDI, czarny metalik, stanidealny, bez wy­
padku, zarejestr., klimatronic, skóra, ksenony, skrzy­
nia Tiptronic, komputer, ABS, ASR, dach Solar, alu­
felgi, Webasto + pilot, system audio Bose, tempo- 
;mat, podgrz. fotele, el. szyby, lusterka, szyberdach i 
fotele, tytanowe szyby, 6 airbagów - 35.500 zł lub 
zamienię. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0604/ 

•08-40-56,0606/99-56-29 K78728806
AUDI A8 LINE, 1998 r., 2500 ccm, TDl, V6, perłowo- 

. granatowy, bez wypadku, zarejestr., serwisowany, 6 
poduszek pow., 2 x klimatronic, ksenony, el. fotele, 
ASR, ABS, tempomat, alufelgi 18* „łopaty’, RO Bose 
z CD, 6-bieg., Webasto, hak, stan idealny • 36.800 
'zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, tel. 077/. 
431-60-09,0606/50-19-62 
AUDI A8 OUATTRO, 2003 r., 65 tys. km, 4200 ccm, 
benzyna, 334 KM, czarny metalik, skrzynia biegów 
Tiptronic, nawigacja sat., skórzana tapicerka (beżo­
wa), telefon -135.000 zł. Żary, tel. 0509/70-33-50 

* AUDI COUPE, 1989 r., 138 tys. km, 2300 ccm, srebr­
ny metalik, 2-drzwiowy, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, obrotomierz, oryg. kubełkowe fotele, szy­
berdach, stan b. dobry • 3.900 zł + opłaty. Jelenia 
Góra, tel. 0604/89-58-64
O  IH 0  AUDI S2 AVANT OUATTRO, 1994 r., 
144 tys. km, 2226 ccm, łurbobenz., 230 KM, zielony, 
el. otw. 4 szyby, alufelgi 18", skórzana kierownica, 
kubełkowe podgrz. fotele, rełingi dach., roleta bagaż­
nika, szyberdach, 6-biegowy, 2 airbagi, komputer, ha­
logeny, alarm, el. ust. lusterka, klimatronic, centr. 
zamek, ABS, wspomaganie, sprow. w 08.2005 r„- 
19.900 zł. Jelenia Góra, tel. 0509/96-37-53, -0501/ 
05-33-12 www.peter.autogielda.pl K78730866 
AUDI S4 A4 AVANT, 1998/99 r., 175 tys. km, 2500 
ccm, TDl 150 KM, czarny, napęd 4x4, 4 poduszki 
pow., skrzynia biegów Tiptronic, klimatronic, el. otw. 
szyby, alum. felgi, niklowane rellngi dachowe, szy­
berdach • 6.400 EUR+ opłaty. Bolesławiec, tel. 0609/ 
13-03-80
AUDI S 4,1999 r„  128 tys. km, 2700 ccm, turbo ben­
zyna, granatowy, sprowadzony, bez wypadku, 265 
KM, napęd 4x4, klimatronic, 4 poduszki pow, RO, 
alum. felgi, reflektory ksenonowe - 37.000 zł. Wro­
cław, tel. 0607/95-82-54,0667/56-03-01 
m  DH0 AUDI S6 KOMBI OUATTRO, 1997 r„ 
180 tys. km, 4200 cćm, benzyna, czarny, kpi. wypo­
sażenie, ksenony, ogrzew. Webasto, telefon, alufel­
gi, wszystkie el. dodatki, klimatronic, szyberdach, 
komputer, automatic, el. reg. podgrzewane fotele i 
rolety boczne, ks. serwisowa, stan idealny • 35.000 
zł. Gostyń, tel. 0605/48-73-11 I40658046

AUDI TT, 1998 r., 180 tys. km, 1800 ccm, turboben- 
zyna, srebrny metalik, klimatronic, 4 poduszki pow., 
skórzana tapicerka, alum. felgi 18* z Audi A8, 4 po­
duszki pow., wspomaganie kier., immobilizer, alarm 
+ pilot, el. ster. szyby i lusterka, zadbany, sprowa­
dzony, zarejestrowany, stan idealny, atrakcyjny wy­
gląd, karta pojazdu • 42,000 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0693/88-24-08
[ f l  GHZD AU Dl TT ABT,1999 r., 130 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, lakier kameleon, po tuningu ABT, ukl. 
wydechowy MTM, sportowe zawieszenie H&R, alu­
felgi 18", 220 KM, klimatyzacja, 4x4, pełne wyposa­
żenie, zajął 1. miejsce na imprezie organizowanej 
przez stację TVN-Turbo „Top Tuning 2006* • 58.000 
zł. Wołów, tei: 0609/11-73-38 . 140635946 
13 I25B AUDI TT COUPE,' 1999/00 r., 82 tys. 
km, 1800 ccm, benzyna, 180 KM, srebrny metalik, z 
salonu, bez wypadku, alarm, centr. zamek, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., alum. felgi, RM, blokada skrz. biegów, 
el. reg. lusterka, skórzana tap., komputer, ESP, I 
Właśc., ksenon. reflektory - 47.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/843-36-04 K78592196
AUDI TT CABRIO, 2001 r., 45 tys. km, 1800 ccm, 
turbo, 300 KM, czarny metalik, nawigacja, klimatro­
nic, pełne-wyposażenie - 69.000 zł lub zamienię. 
Bolesławiec, tel. 0609/13-03-80 
O  AUDI V8 OUATTRO, 1989 r., 244 tys. km, 3600 
ccm, Srebrny metalik, automatic, el. ster. szyby i lu­
sterka, klimatronic, podgrz. siedzenia, skórzana ta­
picerka, tempomat, nowy immbbilizer, nowy ukł. ha­
mulcowy (koszt 2.000 zł), nowe płyny, prawie nowe 
opony Pirelli 16", I rej. w kraju w 09.2005 r., stan b. 
dobry -10:700 zł + drugie auto na częśd. Świdnica, 
tel. 0607/57-55-55 K89935836 
AUDI V8,1991 r., 3600 ccm, benzyna, inst. gaz., nje- 

| bieski metalik, alum. felgi, hak, skórzana tapicerka, 
klimatyzacja, tempomat, wszystkie eł. dodatki - 8.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 0500/07-87-01

BMW

BMW S ta itd O  SERYłCE
ie l

nowe I używane
Wrodaw - Psary, ul. Główna 2a 
tel. 071/387-80-67, 387-82-82

BMW 316,1988 r., 132 tys. km, 1596 ccm. biały, stan 
techniczny idealny, oryg. lakier, I właścidel, garażo­
wany, nowe opony, przegląd do 2007 r. - 2.900 zl. 
Wałbrzych, tel. 074/844-27-80,0500/06-96-88 
BMW 316 E-30,1989 r.,160 tys. km, 1600 ccm,.M40, 
niebieski metalik, el. reg. lusterka, zadbany, spro­
wadzony w całości • 1.550 zł + opłaty. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0663/70-31 -86,0691/31.82-20 
BMW 316 E-30,1989 r., 1600ccm, benzyna, czarny 
metalik, 2-drzwiowy, alum. felgi, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyberdach, atrakcyjny wygląd >■ 3.200 zł. Ja­
wor, tel. 0669/96-77-03
BMW 316,1990 r., 1600 ccm, granatowy, wspoma­
ganie kier., 4-drzwiowy, el. reg. lusterka, stan dobry 
- 3.300 zł. Gorzów Wlkp. Tel. 0510/21-11-03 
BMW 316 i SEDAN, 1991 K  1800 ccm, benzyna, 
wiśniowy metalik, ABS, wspomaganie kier., cenlr. 
zamek, zadbane wnętrze, bez wypadku, ciemne szy­
by - 5.900 zł + opłaty. Legnica, teł. 0609/45-40-59 
BMW 316,1991/92 r„ 1600 ccm, beńzyna, insi. gaz., 

.bordowy metalik, wspomaganie kier., cenlr. zamek 
+ pilot, alarm, el. reg. lusterka, immobilizer, odcięcie 
zapłonu, szyberdach, RM, listwy boczne - 9.900 zł. 
Kłodzko, teł. 0603/50-46-85,0609/45-10-70 
BMW 316 i E-36,1991/92 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czarny metalik, ABS, el. reg. lusterka, RO, 
alum. felgi, immobilizer, komputer • 8.000 zł. Środa 
Śląska, teł. 0692/54-25-41 
BMW 316 E-36,1992 r., 190 tys. km, 1600 ccm, nie­
bieski met., ABS, el. lusterka, c. zamek, szyberdach, 
zarejestr. • 9.000 zl. Leszno, tel. 0508/32-55-58. 
BMW 316 E-36,1992 r „  1600 ccm, benzyna, zielo­
ny metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka -10.000 
zl. Oleśnica, tel. 0606/92-05-92 
BMW 316 E-36 KOMBI, 1992 r„ 1600 ccm, benzy­
na, czarny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ABS, szyberdach, hak, stan b. dobry - 5.500 zł + 
opłaty. Żary, tel. 0605/63-32-28 
BMW 316 E-36 SEDAN, 1992/93 r., 1600 ccm, czer­
wony, ABS, centr. zamek, RO + głośniki, wspomaga­
nie kier., bez wypadku, stan idealny, książka serwi­
sowa, kpi. dokumentacja -10.000 zł: Legnickie Pole, 
tel. 076/858-23-06,0601/93-10-57 
BMW 316 E-30 KOMBI, 1993 r., 1.600 ccm, benzy­
na, fioletowy metalik, wspomaganie kier., ABS, eł. 
ręg. lusterka, centr. zamek, podgrz. fotele, RO, szy­
berdach, alum. felgi i drugi kpi. opon letnich, zadba­
ny, zarejestrowany w Polsce - 7.500 zł. Jawor, tel. 
0502/29-33-76
BMW 316,1993 r „  1600 ccm, czarny metalik, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek + pilot • 5.800 zł. 
Kalisz, tel. 0502/09-65-71, 0605/69-49-04 
BMW 316 1,1993 r„  147 tys. km, 1600 ccm, grana­
towy metalik, wspomaganie, ABS, poduszka po­
wietrzna, centr. zamek, szyberdach, ałum. felgi, stan 
idealny, el. reg. lusterka - 8.200 zł. Kłodzko, tel. 074/ 
647-22-64 .

BMW 316 E-30 KOMBI, ,1993 r., 212 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, zielony meL, c. zamek, wspom. kierów- 

•picy, szyberdach, alufelgi, hak, roleta i siatka bag., 
Tadbańy^ serwisowany, stan bdb, ABS, na niem. ta­
blicach, bez wypaefku -4.500 zl + opłaty. Leszno, teł. 
0600/15-00-58
BMW 316 KOMBI, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, fio­
letowy metalik, wspomaganie kier., ABS, centr. za­
mek, immobilizer, RO, szyberdach, alum. felgi, zare­
jestrowany, zadbany, poduszka pow. • 7.100 zł. Wro­
daw, tel. 0606/90-91-64
BMW 316 i E-36 SEDAN, 1993/94 r., 168 tys. km, 
1600 cćm, czarny met., I właśc., wspom. kier., c. za­
mek, szyberdach, ABS, zderzaki i lust. w kol. nad­
wozia, RM, alufelgi, w kraju od 6 miesięcy, zarejestr., 
bez wypadku, udokum. przebieg, ks. serwisowa, 
garażowany, zadbany, atrakc. wygląd, stan bdb, 2 
airbagi .-< 9.400 zł lub zamienię. Lubin, tel. 076/ 
843-55-72,0603/58-52-02 
BMW 316 E-36, 1993/94 r., 1600 ccm, benz., grafie 
towy met., stan bdb, ABS, c. zamek, wspom. kierow­
nicy, RO Blaupunkl Bavaria, welurowa tap., II wła­
ściciel, szyberdach, el. lusterka, zadbany, poduszka 
pow. - 6.300 zł + opłaty lub zamienię. Wrocław, tel. 
0691/92-11-51,0694/71-77-30 
BMW 316 E-36 SEDAN, 1994 r., 170 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, bordowy met., w kraju od 2 lat, inst. gaz., 
bez wypadku, pełne wyposaż, elektryczne, ABS, RO 
z CD, wspom. kierownicy, c. zamek, przegląd i OC 
do 07.2007 r. - 10.00Q.zł. Wrodaw, tel. 0697/78-86-98 
BMW 316 SEDAN, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, wspomaganie kier., ABS, cenlr. zamek; po­
duszka pow., sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry 
• 6.600 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0668/37-88-01 
BMW 316 E-36,1994 r., 122 tys. km, 1600 ccm, benz., 
czarny met., airbag, ABS, wspom. kierownicy, szyber­
dach el. otw., el. lusterka, halogeny, obrotomierz, c. 
zamek, tydzień w kraju, stan bdb - 7.900 zł + opłaty. 
Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
BMW 316 i E-36 COUPE, 1994 r,, 160 tys. km, 1600 
ccm, benz. 105 KM, granatowy met., wspom. kie­
rownicy, c. zamek, el. szyby, lust. i refl., el. domyka­
nie szyb kluczykiem, airbag^BS, bez korozji, przy­
gotowany do rejestr., atrakc. wygląd, zadbany - 
11.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0508/28-25-06 
BMW 316 i COMPACT, 1994 r., 136 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, wtrysk, biały, ABS, poduszka powietrz­
na, wspomaganie, RM • 8.500 zł. Kłodzko, tel. 0691/ 
83-32-74
BMW 316 i COMPACT, 1994 r., 1'57 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, czarny, ABS, el. otw. szyby, klimaty­
zacja, cent. zamek, wspomaganie kier., RO, podusz­
ka pow., alum. felgi + opony zimowe, obniżony, stan 
b. dobry • 12.500 zl. Malczyce, powiat średni, tel. 
0601/70-37-48,0506/38-23-01 
BMW 316,1994 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, ABS, poduszka pow., komputer, 
kubełkowe fotele, ej. ster. szyby i lusterka, szyber­
dach, alum. felgi, roleta bagażnika, stan b. dobry • 
6.500 zł. Wrodaw, tel. 0500/73-77-71 
BMW 316 COUPE, 1994 r., 170 tys. km, 1600 ccni, 
czerwony, wspomaganie, centr. zamek, el. otw. szy­
by i szyberdach, ABS, alum. felgi, sprowadzony, za­
dbany, stan b. dobry - 8.400 zł + opłaty. Wrocław, tel. 
0601/71-45-50
13 H5H BMW 316 SEDAN, 1994/95 r„  212 tys. 
km, 1598 ccm, benzyna, zielony metalik, ABS, centr. 
zamek, szyberdach, welur. tapicerka, wspomaganie 
kier., el. ster. lusterka, poduszka pow., RO, sprow. z 
Niemiec, bez wypadku, I wlaśdciel, stan b. dobry • 
9.200zł *  opłaty rejestracyjne 1.200 zł. Żary, tel. 068/ 
3.75-93-55,0603/39-04-87 K78702336
BMW 316 i, 1994/95 r„ 207 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, wspomaganie kier:, centr. 
zamek, halogeny, szyberdach, 2 poduszki pow., RO, 
el. reg. lusterka, nowe opony, wnętrze w kolorze ną- 
dowozia, b. atrakcyjny wygląd - 7.600 zł. Lwówek Śl. 

Te1:0513/02*21^07,0508/29:09-92 ‘* j C  
BMW 316 COMPACT;-1995 r/131 tys.km>.l600 pcmf 
.101 KM, demńozielony metalik, wspomaganie kierj 
•centr. źamek.-ABS; klimatyzacja, RO zCD> 2Toodusz-: 
ki pcw., soczewkowe reflektory, el. reg. lusterka'; el.’ • 
reg. reflektory, książka serwisowa, stan idealny - 
8.900 zł + opłaty. Bys.trzyca Kłodzka, tel. 074/ 
811-27-29,0500/33-64-41 
BMW 316 E-36,1995 r., 1600 ccm, czarny metalik, 
wspomaganie kier., el. reg. lusterka i reflektory, centr. 
.zamek, alum. felgi 15*, 2 poduszki pow., halogeny, 
hak, sportowy ukł. wydechowy, 4-drzwioWy, stan b. 
dobry ? 9.800 zł. Prochowice, powiat lea&icki, tel. 
0601/56-25-61
BMW 316 COMPACT, 1995 r„ 120 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, klimatyzacja, el ster. szy­
by i lusterka, ABS, wspomaganie kier., w kraju od 2 
dni, stan idealny • 8.900 zł * opłaty. Wałbrzych, lęl. 
0509/06-08-62
BMW 316 E-36 COMPACT, 1995 r„ 220 tys. km, 1600 
ccm, fioletowy, el. otw. szyby i szyberdach, ei. reg.. 
lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, 2 
poduszki pow., tylne szyby uchylane, alum. felgi 16*
- 9.600 zł + opłaty. Wrodaw, tel. 0667/75-77-20 
BMW 316 COMPACT, 1995 r., niebieski metalik, peł­
ne wyposażenie, zarejestrowany -12.800 zł. Wykro­
ty, tel. 075/736-03-50, 0510/35-53-01 
BMW 316 COMPACT, 1995/96 Ł 1600 ccm, benzy­
na, fioletowy, wszyslkie el. dodatki, szyberdach, ćentr. 
zamek, jasna tapicerka, nowa inst. gazowa na gwa­
rancji, hak, ABS, wspomaganie kier., zarejestrowa­
ny, 2 poduszki pow., ałum. felgi, immobilizer • 12.500 
zł. Kębłowice, powiat wrocławski, tel. 0887/70-98-44 
C3 H5H BMW 316,1996 r., 140 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., granatowy metalik, 
4-drzwiowy, c. zamek, wspom., alufelgi, el. lusterka, 
airbag, welurowa tap., szyberdach, reg. kier., lakie­
rowane zderzaki i lusterka, RO z CD, bez wypadku, 
garażowany, kpi. dokumentacja. I właśc. w kraju, slań 
bdb • 14.300 zł, możl. zamiana, raty. Paczków, tel. 
077/431-71-10,0608/03-49-43 K78727906
BMW 316,1996 r., 140 tys. km, 1600 ccm, srebrny, 
klimat., komputer, el. szyby, 2 airbagi, wspom. kie­
rownicy, radio, alarm + pilot, c. zamek, atrakc. wy­
giął - 15.200 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
BMW 316 i E-36, 1996 r., zielony metalik, zareje­
strowany, oferta prywatna -12,800 zł. Kalisz, teł. 062/ 
757-44-93,0608/52-30-83 
BMW 316 E-36 COMPACT, 1996 r., 1600 ccm, czar­
ny, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., el. reg. lu­
sterka, alum. felgi, stan idealny - 9.700 zł. Wrodaw, 
tel. 0606/23-92-53
BMW 316,1996 r., 167 tys, km, 1600 ccm, zielony, 
centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., alarm + pilot, klimalronik, ABS, I wła­
ściciel w kraju od 1998r„ RM, serwisowany • 12.000 
zł. Wrodaw, teł. 071/387-82-82,0602/44-36-43 
BMW 316 COMPACT, 1996/97 r„ 105 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, 105 KM, bordowy, I właściciel, bez 
wypadku, zarejestrowany, w kraju od 3 tygodni, ABS, 
2 poduszki pow., cenlr. zamek, el. sler. szyby i lu­
sterka, RO, wspomaganie kier., podłokietnik, zderzaki 
w kolorze nadwozia, stan idealny - 13.500 zł. Wał­
brzych, teł. 0605/44-01-55 •
BMW 316 i E-36, 1997 r., 109 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, czarny met., alufelgi, 4 airbagi, c. zamek, el 
szyby, szyberdach I lust., wspom. kierownicy, ABS, 
stan bdb, w kraju od 3 miesięcy, zarejestr. -15.000 
zł. Grotniki, powiat leszczyński, tel. 0607/57-83-51

BMW 316 E-36 COMPACT, 1997/98 r„ 121 tys. km, 
1600 ccm, czerwony, bez wypadku,.-ABS, wspomaga­
nie kier., klimatyzacja, alum. felgi, RO, eł St& szyby i 
lusterka, podgrz. siedzenia, centr. zamek, serwisowa­
ny, stan idealny, sprowadzony, zarejestrowany -13.600 
zł. Miejska Górka, powiat rawicki, lei. 0516/05-25-44 
BMW 318 E-36 SEDAN, 1982 r„ 207 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, bordowy metalik, I wlaśdciel w kraju 
od 2 lat, 2 kpi. opon, dodatkowe alum. felgi, ABS, 
cenlr. zamek, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, szy­
berdach, RO - 9.900 zł. Strzelin, tel. 0511/38-63-51 
na H3BT BMW 318 E-30 SEDAN, 1986/87 r., 218 
tys. km, 1800 ccm,. benzyna, granatowy met.,
4-drzwiowy, zarejestrowany, rok w kraju, I właśc., 
oryg. lakier, bez wypadku, oryg. RO, szyberdach, we­
lurowa tap., oryg. przebieg, zadbany, stan idealny, 
.atrakc. wygląd • 4.600 zl, możliwe raty lub zamienię. 
Otmuchów, powiat nyski, tel 0694/38-23-68, 0506/ 
35-26*72 www.ta-ma.autogielda.pl K78715396 
BMW 318 i E-36,1989/90 r„ 1800 ccm, wtrysk, gra­
natowy met., mod. przejściowy, szyberdach, do ma­
łych poprawek, zarejestr. -1.500 zł lub zam na inny, 
może być uszkodzony. Jelenia Góra; tel. 0601/ 
82-65-68.0663/31-76-76
03 H 30 BMW 318'SEDAN, 1991 r., 182 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, granatowy, 5-drzwiowy, 5-bie- 
gowy, centr. zamek, wspomaganie kier., welurowa 
tapicerka, alum. felgi, sprowadzony z tyiemieą.do 
poprawek *  6.300-zł + opłaty. 'Ofszyna, tełT 075/ 
721-25-13,0503/02-25-49 140614286
BMW 318,1991 r., Czarny, alufelgi, wspom, kierow­
nicy, ABS, c. zamek, sprow. - 5.900 zl t  opłaty. Ka­
lisz, tel. 0694/80-86-43
BMW 318,1991 r., 1800 ccm, benzyna, biały, ̂ -drzwio­
wy, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, centr za­
mek, el. ster szyby J lusterka, immobilizer, spoiter, RO 
+ głośniki, zadbany, slan dobry - 2.9(50 zł + opłaty. Choj­
nów, powiał legnicki,, tel. CŃ5G6/17:27-16 •
BMW 318 E-30,1991 r., 1800 ccm. benzyna, błękitny 
metalik, alum. felgi, komputer, szyberdach, cenlr.za­
mek, wspomaganie kier., hak, atrakcyjny wygląd -3.700 
zl. Wykroty, powiał bdesławiecki, (el. 0505/85-83-97 
BMW 318 i, 1991/92 r., 1800 Ccm, benzyna, czarny, 
stan ogólny b. dobry, el. reg. lusterka, wspomaganie 
kier., szyberdach, w kraju od roku, karta pojazdu,. 
demne szyby, zadbany - 7.800 zł, Lubin. tel. 0693/ ' 
79-10-31,0691/79-23-82 .
H3 BMW 318 iS COUPE, 1992 r ,  U 5  tys. km, 1800 ; 
ccm, benzyna 140 KM, bordowy metalik, zarejestro­
wany w kraju, ABS, alUm. felgi 17", centr. zamek, eł. 
ster. szyby i lusterka, reguł, kierownica, szyberdach, 
wspomaganie kier, komputer, halogeny ukl. wyde­
chowy Schnitzer, RO, kpi. kó ł zimowych, garażowa- i 
ny • 10.990 zł Chójnów, powiat legnicki,' tel. 06931. 
60-87-21*100646936
H3 H3B3 BMW 318 SEDAN; 1992 r., 130 tys km, 
1800ccro, benzyna/115 KM, wiśniowy metalik, ABS,• £ 
el. lusterka, alufelgi, centr zanek, RO, wspomaga­
nie kier., immob., welurowa tapicerka, książka ser­
wisowa, zadbane wnętrze, stan wizualny i techn. b. 
dobry - 7.300 zł. Legnica, tel. 0663/60-93-94, 076/ 
858-21-20 I40639746
I51 H3H BMW 318 1,1992 r., 1800 ccm, benzy­
na, niebieski met., wspomaganie kier, c. zamek + 
pilot, ABS, szyberdach, alarm, RO, opony zimowe, 
nowy układ wydechowy, kpi. dokumentacja, nie wy­
maga wkładu finansowego, sprowadzony z Niemiec 
• 8.500 zł. Niemodlin, powiat opolski, tel. 0696/
05-18-10 140631306
H3 BMW 318 E-36 SEDAN, 1992 r., 250 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, .vulkan grau", udokumentowa­
na zmiana silnika w Niemczech przy 190.000 km, 
klimatyzacja, szyberdach, el szyby i lusterka, lampy 
przednie Ańgels Eyes, .ringi’  tylne, lanpy M3,^kie­
rownica od BMW'Serii m - 11.000 Zł. Wrodaw, teł. 
0501707-73-58 140627056
BMW 318 i E-30 CABRIO.. 1992 r., '155 tys. km, 1800 
ccm, wtrysk, czerwony, pełne wyposażenie, czarna 
skórZana tapicerka, centr. zamek, ABS, el. otw. szy­
by, dach, el. reg. lusterka. RO, atrakcyjny wygląd,

: zarejestrowany - 14.000 zł. Polanica Zdrój, powiat 
^kłodzki, tel. 0601/51-66-01 

BMW 318 E-36,1992 r., 170 tys. km, czerwony met., 
bez wypadku, ABS, c. zamek, eł. szyby, el, lusterka, 
wspom. kierownicy, klimat., halogeny, roleta bag:, 
sport. ukł. wydechowy - 6.800 zł. Szymanowo, po­
wiat rawicki, teł. 0605/35-22-62 
BMW 318 i, 1992 r., 200 tys. km, 1800 ccm, czarny, 
insL. gaz., szyberdach, a|ufelgi, RO, c. zamek, im­
mob., wspom. kierownicy, ważne przegląd i OC, stan 
bdb - 9.000 zł. Żórawina, tel. 071/316-53-16, 0603/ 
16-53-16
BMW 318 E-36,1992 r., 1800 ccm, wtrysk, czamy, 
bez wypadku, sprowadzony - 5.500 zł + opłaty. Bo­
lesławiec, tel. .0605/95-17-36 
BMW 318,1992 r ,  200 tys. km. 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaż, szary metalik, centr. zamek, el. reg. lu- 

. sterka, RO z CD. slan b. dobry - 9.500 zł. Głogów, 
tel. 0691/18-20-06,
BMW 318 E-36,1992 r., U 0 tys km, 1800 pcm. czar­
ny, ABS, c. zamek, szyberdach, weiurowa tap stan 
bdb. opłacony, przygotowany do rejestr. - 8.9C0 zł. 
Nysa, tel. 0501/51-02-40
BMW 318 E-36, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., centr. zamek, poduszka pow., wspomaganie 
kier., ABS, ważne przegląd i OC • 7.500 zł lub za­
mienię na Opla Omegę B. Śrem, tel. 0602/13-51-74 
BMW 318,1992 r ,  czamy, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot, poduszka pow. - 8.500 zł Śrem, 
tel. 0511/95-21-53
BMW 318,1992 r., 140 tys. km, 1800 ccm, bordowy, 
szyberdach. centr. zamek, klimatyzacja, ABS, opła­
cony - 7.800 zł. Wrodaw, tel. 0692/70-77-33 
BMW 318 E-36,1992/93 r„  1800 ccm, benz., czamy 
met.! lekko Uszkodzony, zarejestr. - 3.500 zł łub zam. 
na inny, może być uszkodzony Jelenia Góra, tel. 
0601/82-65-68, 0663/31-76-76 
BMW 318 iS COUPE, 1992/93 r.. 165 tys. km, czer­
wony, obniżony, skórzana tapicerka, podgrz. siedze­
nia, el. otw. szyby, wspomaganie kier, zadbany, ABS 
- 9.700 zl. Legnica, tel. 0788/99-25-22 
BMW 318,1992/93 r,, 160 tys. km, 1800 ccm, zielo­
ny metalik, wkraju od 2 dni, 4-drzwiowy, ABS, wspo­
maganie kier.: szyberdach, centr. zamek, stan b. 
dobry, do wymiany uszczelka pod głowicą - 6.900 zł. 
Legnica, tel. 0880/25-05-57 
BMW 318 E-36,1992/93 r„ 168 tys. km, kolor srebr­
ny metalik, ABS, centr. zamek, wspomaganie, po­
duszka powietrzna, szyberdach, czujniki parkowa­
nia, welurowa tapicerka, obrotomierz, automatic, 
halogeny, sprowadzony, stan b. dobry - 5.500 zł + 
opłaty. Namysłów, tel. 0889/07-72-25 
BMW 318, 1993 r„  1800 ccm, benzyna, grafitowy 
metalik, szyberdach, alum. felgi. el. otw. szyby, RO - 
2 800 zł. Grędzina, powiat oławski, lei. 0691/ 
06-33-85,0668/99-73-34
BMW 318 E-36,1993 r„ 1800 ccm, i.e., granatowy, 
el. otw. szyby, szyberdach, wspomaganie kier. ABS, 
alum. felgi, spoiler, brewki na reflektorach, atrakcyj­
ny wygląd, zadbany • 6.700 zł ♦ opłaty Legnica, tel. 
0600/78-15-38
BMW 318 i, 1993 r., 1800 ccm, wtrysk, czamy meta­
lik, el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, alarm, zarejestrowany, 
ubezpieczony • 8.300 zł. Prochowice, powiat legnic­
ki, teł. 0667/63-13-03, 0691/5^-98-^6
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BMW 318 SEDAN,. 1993 r., 1800 ccm, benzyna, wi- 
.śnicwy. metalik, nowa inst. gazowa, wspomaganie Kier., 
szyberdach, zarejestrowany, alum felgi, ABS, stan b. 
dobry - 9.800 zł, możliwe raty lub zamienię. Prusice, 
powiat trzebnicki, tel.«0602/31-83-51 ,• 0601/79-29-77 
BMW 318, 1993 r„ 138 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
grafitowy metalik, bez wypadku, klimatyzacja, po­
duszka pow, ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier, 
centr. zamek, zadbany, kpi. dokumentacja -10.000 
zł. Rawicz, tel. 0601/77-37-17, 065/573-18-45 
BMW 318 E-36,1993 r„ ^68 lys. km, 1800 ccm, ben­
zyna. bordowy metalik, poduszka pow., immobilizer, 
RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, sprowa­
dzony z Niemiec, stan b. dobry - 9.400 zł. Wałbrzych, 
tel. 0512/10-89-95
BMW 318 E-36, 1993 r„ 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czarny, ABS, el. reg. lusterka, ASR, wspoma­
ganie kier., poduszka pow., RO, sportowy ukł. wyde­
chowy, stan b. dobry - 12.300 zł możliwa zamiana. 
Wrocław, teł. 0507/07-99-42 
BMW 318 E-36,1993 r., granatowy metalik, bogate 
wyposażenie, stan b. dobry -1.800 EUR. Zgorzelec, 
tel. 0506/77-56-85
=■ BMW 318 E-36 SEDAN, 1993/94 r., 1800 ccm, 
benzyna, zielony metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, airbag, .el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. 
lusterka, zadbany, sprowadzony - 7.900 zł + opłaty. 
Żary, tel. 0662/44-82-92 Q00036506 
BMW 318,1993/94 r„  207 tys. km, 1800 ccm, zielo­
ny metalik, wspomaganie kier, centr. zamek, szy­
berdach, ABS, el. reg. lusterka, RO, poduszka pow., 
bez wypadku i korozji, sprowadzony, w kraju od 3 
dni, książka serwisowa • 7.700 zł + opłaty. Głogów, 
tel. 0602/37-28-23
BMW 318 iS COUPE, 1993/94 r., 1800 ccm, benzy­
na, czerwony, inst. gazowa na gwarancji, alum. fel­
gi, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, RO z CD i 
wzmacniacz z tubą, karta pojazdu, w kraju od 5 mie­
sięcy, stan b. dobry - 11.700 zł. Wrocław, tel. 0601/
36-34-26
BMW 318 i E-36,1994 r., 92 tys. km, 1800 ccm, benz., 
zielony met., c. zamek, oryg. przebieg (udokum.), 
wspom. kierownicy, el. lusterka, ABS, airbag dla kie­
rowcy, opony zimowe,.3 elementy do lakierowania •
7.300 zl + opłaly. Jelenia Góra, lei. 0888/77-00-48 
BMW 318 tdś, 1994 r., granatowy metalik, szyber­
dach, alum. felgi 16', klimatyzacja, ABS, cenlr. za­
mek, 2 poduszki pow., wspomaganie kier, el.. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, podłokietnik, stan b. dobry •
11.000 zł + opfaty. Siemyslów, powiat namysłowski, 
tel. 0880/04-17-92
BMW 318 E-36 SEDAN, 1994795 r., 138 tys. km, 1800 
ccm, zielony metalik, stan b. dobry, serwisowany, bez 
korozji, b. zadbane wnętrze, II właściciel, wspoma­
ganie kier... halogeny, 2 poduszki pow., podgrz. sie­
dzenia, ABS, centr. zamek, eł. otw. szyberdach, RO, 
el. reg: lusterka. 4 zagłówki - 9.900 zł. Wrocław, tel. 
0691/06-06-76
BMW 318 tds, 1995 r., 120 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, bordowy, szyberdach, pełne wyposażenie elektr, 
airbag, udokum. przebieg, kpi. kół zimowych 115.000 
zł. Ostrzeszów, lei. 062/732-01 -55 
BMW 318 E-36 KOMBI, 19951  132 tys. km, 1800 
ccm, benzyna/zielony metalik, zadbane wnętrze, w 
kraju od 10mies., el.otw. szyby, szyberdach, ABS, 2 
poduszki pów., reiingi dachowe, RO -14.000 zł. Pru­
sice, powiat trzebnicki, lei. 0603/99-91.-38 
tą  HSE3 BMW 318 SEDAN, 1996 r., 200 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, platynowo-zielony mel... wspo­
maganie kier., ABS, centr. zamek, alarm + pilot, 2 
poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, klimatronic, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, bez wypad­
ku, opony zimowe, po wymianie przedniego zawie­
szenia, pasków i rolek, stan techn. b. dobry • 13.666 
zł lub zamienię. Chocianów, tel. 076/818-44-73, 
0693/20-82-22 140653286 
m  H3E BMW 318 E36 SEDAN, 1996 r„  212 lys. 
km, 1800 ccm, benzyna, M43, czarny metalik, klima- 
trońic 2-strefowy, el. szyby i lusterka, podgrzewane 
fotele, M-Paket, c. zamek + pilot, tempomal, podlo- 
kietniki, 2 kpi. felg z oponami, II właściciel, bez wy­
padku, zarejestrowany, serwisowany, kpi. dokumen­
tacja, stan bdb - 19.000 zł. Wrocław, tel. 0660/ 
06-43-63 I00654356
m  IZ5I3 BMW 318 i KOMBI, 1996r., 240 tys.km, 
1660 ccm, diesel, granatowy, stan techn. bdb, „nic 
nie stuka i nie puka", po wymianie oleju i klocków 
hamulcowych, radio JVC ze zmieniarką na 12 płyt 
CD, klimatronic, bez wypadku, od roku w kraju -
15.500 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0604/
22-68-49 140654696
BMW 318 tds KOMBI, 1996 r., 160 tys. km, 1665 
ccm, diesel, granatowy met., ABS, wspom. kierowni­
cy, 2 poduszki pow., el. szyby i lust., el. szyberdach, 
c. zamek, po starszym wtaśdelu, zadbany, nie wy­
maga wkładu finans. • 12.900 zł + opłaty 1.200zł lub 
zamienie na Audi B4 TDI. Wrocław, tel. 0509/
04-71-41'
BMW 318 E-36,1996 r ,  1800 ccm, wtrysk, czarny, 2 
poduszki pow., RO, ABS, centr. zamek, immobilizer, 
wspomaganie, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szy­
berdach, alum. felgi 15*, halogeny, II właściciel, za­
rejestrowany. stan b. dobry -11.800 zł. Legnica, tel. 
076/854-02-84, 060.6/14-33-94 
BMW 318 E-36,.1996 r.,156 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, czarny metalik, alum. felgi, el. otw. szyby i szy­
berdach, wspomaganie kier., A3S, eł. reg. lusterka, 
2 poduszki pow., centr. zamek, slan b. dobry -13.700 
zł. Oborniki Śląskie, powiat trzebnicki, tel. 0501/
59-19-24
BMW 318, 1996 r., 165 tys. km, czerwony, diesel, 
ABS, centr. zamek, szyberdach, alum. felgi, czujniki 
cofania, podgrz. folele, 2 poduszki pow., el. reg. lu­
sterka, książka serwisowa -12-500 zl. Ostrzeszów, 
teł. 0665/45-59-82
BMW 318 i E-36 SEDAN, 1996 r., 172 tys km, 1800 
ccm, wtrysk, czarny metalik, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow.. el.. otw. szyby i szyberdach, el reg 
lusterka, welurowa' tapicerka, RO oryginalny, alum. 
felgi 15 cali, aktualny przegląd, nowy akumulator, 
centr. zamek + pilot, alarm Forteca; ABS, zadbany, 
bez wypadku, stań b. dobry -16.000 zł Strzelin, tel. 
0602/21-53*78
BMW 318 CABRiO E-36,1997 r |  150 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, II właściciel, serwisowany, hard top, 
skórzana tapicerka, klimatronic, 2 poduszki pow., 
podgrz. folele, alum. felgi, kpi. kół zimowych, 4 el. 
olw. szyby, ABS, wspomaganie, centr. zamek, alarm, 
RO z CD - 27.000 zł. Wrocław, tel. 0693/20-05-55 
BMW 318 E-46 SEDAN, 1998/99 r.;86 tys. km, 1900 
ccm, benzyna, srebrny metalik, wspomaganie kie­
rownicy, centralny zamek, el reg. śzyby, 4 poduszki 
powietrzne, klimatronic, ABS, aluminiowe felgi, ha­
logeny, książka serwisowa, stan idealny, sprowadzo­
ny - 27.400 zł. Szprotawa, tel. 0603/09-19-33, -0605/ 
06-28-47 Z00K04360.
BMW 318 E-46, 1999 r., bordowy metalik, el. otw. 
szyby i szyberdach, klimatronic! alum. felgi, serwi­
sowany, stan idealny - 23.300 zł + opłaty. Legnica, 
tel. 0601/19-67-22
BMW 318 E-46 SEDAN, 1999 r„ 133 tys. km, 1900 
ccm, benz., czamy met., ABS, ASR, ESP, klimatro­
nic, 6 airbagów, szyberdach, el. lusterka, szyby, el. 
reg. refl., RO, wspom kier., c. zamek, halogeny, bez 
wypadku, ks. serwisowa, kpi. kluczy, sprowadzony • 
27 900 zł. Milicz, tel. 0604/50-34-73

BMW 318 E-46,2000 r., .1.60 lys.km, 1900 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, 4-drzwiowy, zderzaki Miflo- 
wer, wszystkie el. dodatki, klimątŁOflię, i*ęBS, ASC, 
alum. felgi 16“, cenlr. zamek,-RO JVC ż CD, stan b. 
dobry, w kraju od pół roku - 32.500 zł. Góra, lei. 0503/
98-32-60
BMW 32ę, 1984 r., 1990 ccm, wtrysk, niebieski me­
talik, ważne przegląd i OC, 4-drzwiowy, ciemne śzy­
by - 1..500 zł. Wrocław, tel. 0661/49-90-98 
BMW 320,1987 r., 190 tys. km, benzyna, inst. gaz., 
automatic, wspomaganie kier, el. reg. lusterka, 2 kpi. 
kół (opony letnie i zimowe), alum. felgi, po wymianie 
olejów i płynów, hak, stan dobry - 3.400 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0509/41-20-90
BMW 320 i KOMBI, 1990 r., 2000 ccm, benzyna 150 
KM, czerwony, centr. zamek, immobilizer, alarm + 
pilot - 2.900 zł. Wałbrzych, teł. 0669/90-01-81

R ® V O i« fil, .Cjferny,,klimat, automatic, 6 airfcągów**- d&nyTNIernigę, £BS, poduszką pow., centr. zamek,
yfcez wypadku 'f sifln '■fflealrty1- ’3?.SoO £f. ’Nysa7 lei 
0501/51-02-40
BMW 320 E-46. 2000 f., 20Ó0 ccm, diesel, granato­
wy metalik, wspomaganie kier., .6 poduszek pow., 

‘ centr. zamek, Mul-T-Lock, ABS, ASP, parkironic, tem­
pomat, klimatronic, RO, halogeny, oryg. hak (odpi­
nany), alum. felgi 17", el. dodatki, zawieszenie śru­
bowe, stan idealny • 37.000 zł. Pleszew, tel. 0660/
80-01-77-1
BMW 320 SEDAN, 2000/01 r., 135 tys. km, 2000 ccm, 
24V, perłowogranalowy, sprowadzony, nawigacja 
sat., ksenonowe reflektory, 6 poduszek pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, alum. felgi, I właściciel, 
el. olw. szyby, stan idealny - 34.900 zł. Rawicz, tel. 
0607/09-45-04
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BMW 320,1991 r , 2000 ccm, 24V, czamy melalik, 
ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., alum. felgi 
16* - 8.300 zł. Głogów, tel. 0863/85-51-88, 0601/
15-82-50
BMW 320 i E-36 SEDAN, 19.91 r.,-218'tys. km, 2000 
ccm, benzyna, czamy, centr. zamek, ABS, wspoma­
ganie, alum. felgi, el. ótw. szyby, el. reg. lusterka, 
RO rCD, klimatyzacja *  7.300 zł * opłaty lub zamie­
nię na VW,Golfa III. Wołów, lei. 0691/43-96-54 
BMW. 320 E-361,1991/92 r., 170 tyś. km, 2000 ccm, 

-24V, benzyna, czerwony, inst. gazowa, 4-drzwiowy,
5-biegowy; serwo, ABS, cenlr. zamek, klimatyzacja, 

.2 kpi. kół, alarm, blokada skrzyni biegów, zadbany, 
atrakcyjny wygląd, stan idealny - 8.800 zł lub zamie­
nię. Trzebnica, tel. 0601/70-18-61 
BMW 320 E-36 I SEDAN, 1992 r„ 213 tys. km, 2000 
ccm, 24V + inst. gaz., bordowy met., el. szyby i lust.. 
ABS, wspom. kier., c. zamek, alarm + pilot, alufelgi, kpi. 
kół zim., dużo nowych części, w kraju od 2004 r., karta 
pojazdu, możl. wysłania zdjęć na e-mail - 8.900 zł lub 
zam. na tańszy, kombi. Opole, tel. 0511/29-68-80 
BMW 320 E-36,1992 r., zielony metalik, skórzana 
tapicerka, klimatyzacja, ABS, szyberdach, alum. fel­
gi, tylne lampy w stylu Lexusa - 10.200 zł + opłaty. 
Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 05.0^/74-01-05 
BMW 320 E-36,1992 r„ 158 tys. km, 2000 ccm, czar­
ny metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka i reflektory, za­
rejestrowany - 8.500 zł lub zamienię na tańszy Wiń­
sko, powiat wołowski, tek 0601/76-96-78 
BMW 320 i COUPE, 1992 r.; 225 tys. km, 2000 ccm, 
150 KM, kolor stalowy, w kraju od roku • 9.000 zł. 
Wrocław, tel. 0880/42-42-82 
BMW 320 COUPE, 1992/93 r., 200 tys. km, 2000 
ccm, -150 KM, bordowy metalik, |l właściciel, nieek- 
sploatowany w kraju, zarejestrowany, 2 kpi. kół (opo­
ny letnie 17* i zimowe 15"), stan b: dobry * 10.000 zł. 
Wałbrzych, tel. 0605/15-50-87 
BMW 320,1993 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski, 
alum. felgi, centr. zamek, klimatyzacja, wspomaga­
nie kier, podgrz. siedzenia, skórzana tapicerka. ha­
logeny • 9.300 zł. Gromadka, powiat bolesławiecki, 
teł. 0511/02-53-34
BMW 320, 1993 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benz., 
inst. gaz., czamy met.’ bez korozji, garażowany, c. 
zamek, wspom. kierownicy, immob., radio, alarm, 
atrakc. wygląd, zadbane wnętrze • 8.700 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
BMW 320 COUPE, 1993 r„  150 lys.' km, 2000 ccm, 
24V, srebrny metalik, 2 poduszki pow , ABS, wspo­
maganie kier, el. otw. szyby i szyberdach, et. reg. 
lusterka, A3S, centr. zamek, hałogeńy, alum. felgi, 
Sportowe lusterka; eł. reg. reflektory, lusterka i fote­
le. w kraju od kilku dni, stan b. dobry • 8.900żł. Kęp­
no, tel. 0505/31-99-18
BMW 320 E-36 COUPE, 1993 r., 160 tys. km,-2000 
ccm, 24V, czerwony, stan b. dobry, poduszka pow., 
centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, pełne wypo­
sażenie elektr., bez wypadku, sprowadzony w cało­
ści -10.500 zł. Złotoryja, tel. 0605/59-10-41 
BMW 320 COUPE, 1993/97 r., 2000 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
szyberdach, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), za­
dbany - 8.500 zł. Żmigród, tel. 071/389-85-95,0696/
90-04-00
BMW 320 E-36 COUPĘ, 1994/95 r., 180 tys. km, 
2000 ccm, 150 KM, czarny metalik, el. ster. szyby i. 
lusterka, ABS, centr. zamek, 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, RO, podłokietnik, drewniane wykończe­
nia, atrakcyjny wygląd, sprowadzony - 8.900 zł + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0607/36-35-00 
BMW 320 E-36, 199JT r., 2000 ccm, czarny, 2 po­
duszki pow., szyberdach, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, welurowa tapicerka, cenlr. zamek, ABS, wspo­
maganie kier, na zachodnich tablicach • 8.500 zl + 
opłaly. Jawor, tel. 0889/27-11-41 
BMW 320,1997 r., 2000 ccm, 24V, czamy metalik, 
obniżony, alum. felgi, klimatronic, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby i szyberdach, w kraju od 2 dni, slan 
techn. b; dobry • 14.800 zl. Nowa Sól, tel. 0888/ 
92-30-80 . .
BMW 320 i E-36 CABRłO, 1999 r., 92 tys. km, 2000 
ccm, wtrysk, czamy metalik, automalic, pełne wy­
posażenie, skórzana tapicerka, zarejestrowany -
44.000 zł. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0603/ 
99-75-90
BMW 320 E-46.. 1999/00 r.; 152 lys. km, 2000 ccm, 
TDI, granatowy metalik, wspomaganie kier., A3S, 
ESP, klimatronic; nawigacja sal., 6 poduszek pow., 
tempomat, RO z CD, el. otw. szyby i lusterka, centr. 
zamek, slan idealny, sprowadzony • 31.90.0 zł. Miej­
ska Górka, powiat rawicfo, teł. ‘0516/05-25-44 
E ł. H353 BMW 320 SEDAN,2p00 r ,  212 tys, km, 
2000 ćcm, diesel, ciemnozielony metalik, 6 poduszek 
pów., ABS, ESP, tempomaC fel: szyby; lusterka i re­
flektory, komputer, klimatronic, skórzana tapicerka, 
drewniane wykończenia, alufelgi 16”, 2 kpi. kół, pod­
łokietnik, rozkładane tylne siedzenia z oparciem -
34.600 zł. Wrocław, tel. 0667/05-9-1-48. 140658416 
BMW 320 E-46, 2000 r ,  2000 ccm, diesel, czarny 
met., pełne wyposaż, oprócz skórzanej tap., wszyst­
kie elektr. dodatki, klimatronic, ksenony, 6 airbagów, 
parkironic, zarejeslr. • 35.950 zł lub zam. na inny, 
może. być uszkodzony, jelenia Góra, Jeł. 0601/ 
82-65-68,0663/31-76-76
BMW 320,2000 r., 160 tys. km, szary metalik, klima­
tyzacja, ałum. felgi, 6 poduszek pow. - 28 000 zl. 
Kamienna Góra. teł. 0514/05-12-52

BMW 320 KOMBI, 2001 r., 136 tys. km, diesel, szary 
metalik, automalic, pełne wyposażenie elektr., skó­
rzana tapicerka, drewniane wykończenia, sportowa 
wielofunkcyjna kierownica, klimtyzacja autom., 2 
kompl. kół, serwisowany, stan b dobry • 50.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/387-82-82 ;
BMW 320 d KOMBI, 2003 r ,  186 tys. km, granato­
wy, 8 poduszek pow., klimatyzacja elektr., alum. fel­
gi, dużo dodatków - 42.500 zł. Niemcy (Essen), tel. 
Q049/16-26-16-70r24;
BMW 320 d, 2005 r., 19 tys. km, perłowoęzamy met., 
biksenony, wszystkie elektr. dodaiki, airbagi, skórza­
na tap., alufelgi • 65.000 zł. Ostrów Wlkp. Tef. 062/ 
736-29-16,0502/32-09-66 
BMW 320, 2005 r., 59 tys. km, 2000 ccm, 16V, die­
sel, szary metalik, 6-biegowy, klimatyzacja, parkiro­
nic, wszystkie el. dodatki, ABS, ESP, centr zamek, 
alarm, immobilizer, nawigacja, DVD, alum. felgi, spro­
wadzony, kpi. kluczyków, książka serwisowa, slan 
idealny • 69.000 zł. Strzegom, powiat świdnicki, teł. 
0601/30-78-84
BMW 323,1982 r., 1600 ccm, benz., inst. gaz., atu- 
fełgi, zarejestr., ważne OC, w ciągłej ekspłoat. - 900 
zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0501/63-88-87,0502/
65-17-91
03 IH H  BMW 324,1986 r„ 170 tys/km, 2400 
ccm, diesel, zielony metalik, 4-drzwiowy, otw. dach, 
RO, eksploatowany tylko w Niemczech, stan dobty •
3.900 zł. Lubin, tel. 076/842-79-69 I40649426 
BMW 324,1986 r., 2400 ccm, diesel, zielony meta­
lik, ważne przegląd i OC - 3.100 zł. Wrocław, tel. 
0516/43-10-58
BMW 324 d, 1987 r., 2400 ccm, diesel, zielony me­
talik, ważne przegląd i OC - 3.100 zł. Wrocław, tel. 
0516/43-10-58
BMW 324 SEDAN, 1987 r„ 2400 ccm, turbo D, sta­
lowy metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, alum. felgi z
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szerokim rantem, sportowy ukł. wydechowy, stan b. 
dobry, ważne przegląd i OC, zarejestrowany - 2.950 
zł lub zamienię Boguszów-Gorce, powiat wałbrzy­
ski, tel. 0501/03-76-60
BMW 324 E-30,1988 r., 250 tys. km, 240Ó ccm, tur­
bo D, perłowoczarny, szyberdach, alum. felgi, alarm, 
centr. zamek, RO,. wspomaganie kier, automatic, 
komputer • 4200 zł. Nowa Spl, tel. 0606/45-02r95 
BMW 324,1990/91 r., 2400 ccm, diesel, 4-drzwio­
wy, ubezpieczony, zarejestr. ńa cały rok, stan bdb •
3.950 zł. lub zam na inny, .może być uszkodzony. 
Jelenia Góra; teł. 0601/8^65-68,0663/31-76-76 - 
BMW 324 E-30 KOMBI, 1 99 U , 2400 ccm, turboTD, 
granatowy met., wspom: kier., 6. zamek, el. lusterka 
i szyberdach, roleta bag., halogeny, hak . soczewko­
we reflektory, ciemnie Szyby, alufelgi, RM/zadbane 
wnętrze, kpi. dokumentacja, stan bdb - 6.800 zł. Po­
lkowice, tel. 0506/45.58-16,0505/89-85-03 
BMW ^25CABRtQ, 1987/88 r., 2500 ccm, czerwo­
ny, wspomaganie,kier., ABS, ćentr. zamek, el. reg. 
lusterka; el. otw. szyby, podgrz. siedzenia, alum. fel­
gi 16" (z fantem); skórzana tapicerka (nowa), na za­
chodnich tablicach, stań b. dobry - 7.200 zł + opłaty. 
Jawor, tel. 0661/11-50-11

-BMW 325 KOMBI, 1989 r., 2500 ccm, benzyna,, czar­
ny. stan dobry, sprowadzony w całości, waźne. prze- 
gląd i OC, el. otw szyby,el. reg: lusterka,-ABS, wspo­
maganie kier. - 2.900 zł łub zamienię Wrocław, tel. 
0514/71-73-33
G3 H5B BMW 325 SEDAN, 1991/92 r„  2500 ćcm, 
turbo D, czarny metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, skó­
rzana lap., ciemne szyby z atestem.. ABS, alarm + 
pilot, blokada skrz. biegów, centr. zamek, el. ster 
szyby i lusterka, reguł, kierownica, szyberdach, wspo­
maganie kier., stan bdb, zarejestrowany - 8.800 zł. 
Sobótka, powiat wrocławski, teł. 0608/88-71 -45,- 
0696/08-71 -45 K98690126 
BMW 325 tds, 1992 r., 2500 ccm, diesel, ciemnozie­
lony metalik, alum. felgi, cenlr. zamek, szyberdach, 
welurowa tapicerka, bez wypadku, zarejestrowany, 
automatic • 10.000 zł. Rawicz, tel. 0601/77-37^17, 
065/573-1845
BMW 325 E-36,1993 r., perłowoczarny, eł. reg. lu­
sterka, ei. olw. szyby, alum. felgi, komputer, ABS, 
szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier • 9.500 
zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, teł. 0661/ 
89-58-62 |
BMW 325 E-36,1993 r., 170 tys. km, 2500 ccm, TDS, 
ciemnowiśniowy metalik, wspomaganie kier., RO, 
ABS, cenlr zamek, poduszka pow., el. reg. lusterka, 
szyberdach, alum. felgi BMW,'bez wypadku, I wła­
ściciel, zarejestrowany, stan b. dobry - 11.900 zł. 
Nowa Sól, tel. 0605/2245-10,0603/65-33-25 . 
BMW 325 E-36 TD, 1993 r., 161. tys. km, 2500 cęm, 
TD, czarny, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. 

'lusterka, el. olw. szyberdach, hak, kubełkowe fotele, 
podłokietnik, ABS, poduszka pow., CD, stan b. do­
bry • 12.500 zł Ostrów .Wlkp. Tel. 0607/52-07-27

el. ?ter:szyby., luśfófjfe* 5Jyff§f8att>,. stać,
8.000 zł. p fpow'o! p o tó itP ^ ą & ly *^  Ie ł5 061
10-99-64 ‘•'-<■*5* -.
BMW 325 tds E-36,1994 r., 2500 ccm, diesel, meta­
lik, poduszka pow., RO, hak, ABS, cenlr. zamek, el. 
olw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, halogeny, 
podgrz. siedzenia, alum. felgi 17”, alarm, immobili­
zer, bez wypadku, zarejestrowany, atrakcyjny wygląd
- 12.500 zł. Legnica, tel. 0606/14-33-94
BMW 325,1994 r., 230 tys. km, 2500 ccm, TDS, nie­
bieski tnelalik, el. ster szyby i lusterka, poduszka 
pow., wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyberdach, 
atrakcyjny wygląd - 11.600 zł. Prochowice, powiat 
legnicki, tel. 0607/24-19-83 
BMW 325 ŚEDAN, 1995 r;, 140 lys, km, 25Ó0 ccm, 
TDS, czerwony metalik, I właściciel, serwisowany, 
bez wypadku,'klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby i szyberdach, ABS, RO, centr. 
zamek, welurowa tapicerka,- alarm + pilot, komputer 
stan idealny -10.900 zł + opłaty. Legnica, teł. 0692/
77-50-68
BMW 325 SE0AN, 1997 r./2500 ccm, benzyna, 170 
KM, czarny, ABS; 2 poduśAi pow., alum. felgi 16', 
tempomat, podgrzewane folele, ASC, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, el. oiw. szyberdach, klimatronic •
16.500 zł. Oława, tel. 0888/18-91-92
BMW 328 E-36,1995 r„  170 tys. km, 2800 ccm, wi­
śniowy metalik, klimatronic, skórzana tapicerka, ABS, 
SRS, TC, el. otw. szyby, alarm, RO Pionfcer, M-Pa- 
ket, alum. felgi 16', serwisowany, atrakcyjny wygląd 
• 16 000 zł. Oława, teł. 0661/25-86-05- 
BMW 328 i, 1998/99 r., 190 lys. km, 2800 ccm, 
wlrysk, czerwony, bez wypadku, nawigacja, ABS, kli­
mat., wspom. kierownicy, c. zamek - 34.500 zł. Kłodz­
ko, tel. 0605/74:22-01
BMW 328 E-46,1999 r., 24Ó tys. km, 2800 ccm, 193 
KM, srebrny met., sprow., zarejestr., bez wypadku, 
nawigacja, klimatronic, alum. felgi 16*, .6 poduszek 
pow., tempomal, welur. tap., centralny zamek, książ­
ka serwisowa, I właśc., stan b. dobry - 29.950 zł. 
Chichy, powiał żagański, tel. 0693/82-88-99 
BMW 330 XD E-46, 2001/02 r„  195 tys. km, 3000 
ccm, diesel, granatowy metalik, ABS, DSC, alum. felgi 
17", 4x4, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, 
alarm, klimatronic, komputer, parkironic, 6 poduszek 
pow., RO z CD, tempomat, wielofunkcyjna kierowni­
ca, bez wypadku - 59.000 zł. Wrocław, tel. 0504/ 
08-0546
BMW 518, 1983 r., 180Ó cdii, benzyna, insi. gaz., 
srebrny, E-28, nowy silnik i pompa paliwa, slan do­
bry -4.000 zł. Wrócłąw. tel. 071/355-73-65 
BMW 520 SEDAN, 1985 r., 220 tys km, 2800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, wspomaganie 
kier, centr. zamek, sportowy ukł. wydechowy, alum. 
felgi, el. reg lusterka" zarejestrowany na poj.: 2000 
ccm, zadbany, bez korozji - 3.30Ó zł. Jutrosin, tel. 
065/547-39-62,0695/0943-51 *
BMW 520 SEDAN, 1988r.,-200.tys. kmŁ2000ccm, 
srebrny metalik, sprowadzony z Niemiec, zarejestro­
wany, opłacony, karta pojazdu, ważne przegląd i OC, 
el. reg. lusterka i otw. szyberdach, wspomaganie kier., 
alum. felgi, alarm, stan debry - 4.600 zł. Kłodzko, tel 
074/867^1147, 0603/38-50-25 
BMW 520 i E-34,1988 r., 2000 ccm, czamy metalik
- 4 700 zł. Wrocław, tel. 0695/34-17-11
~ BMW 520 i, 1989 r„  2000 ccm, grafitowy, kli­
matyzacja; ABS, el. reg. lusterka, Szyberdach, pod- 
łokietniki, centr. zamek, bez wypadku, stan idealny -
8.300 zł lub zamienię na VW Transportera T4, Forda 
Transita, Audi. Jedlina Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 
0508/29-17-33 000037026 
BMW 520, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny metalik, el. otw. szyby.el. reg. lusterka, ABS, 
wspomaganie kier, centr. zamek, kpi. kół zimowych, 
RO z CD + głośniki • 5.600 zł lub zamienię na inny. 
Brzeg, tel. 0507/08-10-95'
BMW 520 i E-34,1989 r., 210 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, 154 KM. bordowy metalik, welurowa-tapi­
cerka, centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, el. 
reg. lusterka, podgrz. fotele, RO, wspomaganie kier, 
4 głośniki, bez wypadku, garażowany, nie wymaga 
wkładu finansowego, -zarejestrowany, stan opon b. 
dobry, ekonomiczny, bez korozji • 6.350 zł. Dzierżo­
niów, tel. 0667/25-99-11
BMW 520, 1989 r., granatowy, cenlr. zamek, ABS, 
szyberdach, alum. felgi • 5.900 zł. Jelcz-Laskowice, 
tel. 0717318-33-84,0691/07-92-08 .
BMW 5201,1989 r., 20C0 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, alum. felgi, szyberdach, ćeńlr. zamek, alarm + 
pilot, hak, ważne przegląd i OC, po remoncie - 8.900 
zl lub zamienię na fańszy: Pleszew, tel. 062/ 
74246-56,0600/74-29-44 
BMW 520 E-34, 1989/95 r., srebrny metalik, ABS, 
wspomaganie.kier., el. reg. lusterka, szyberdach, za­
rejestrowany, brak OC • 2.700 zl. Wykroty, powiat 
bolesławiecki, tel. 0505/43-53-82 
BMW 520 SEDAN, 1990 r„ 2000 ccm, benz., inst. 
gaz., zielony met., wspom. kierownicy, ABS, c. za­
mek, w kraju od 2 lat, bez wypadku, slan bdb, alufel­
gi - 6.888 zł lub zamienię na inny. Chocianów, tel. 
076/818-44-73,0693/20-82-22 
BMW 520,1990 r., 2000 ccm, wtrysk, 24V150 KM, 
bordowy metalik, inst. gazowa, klimatyzacja, alarm, 
ważne przegląd i OC do 05.2007 roku. stan b. dobry
- 8.200 zł. Ka(isz; tel. 0698/21-32-70
BMW 520 i E-34 SEDAN, 1990f., 2000 ccm, benz., 
zielony met., inst. gaz., zarejestr., el. szyby, el. lu­
sterka, szyberdach, c. zamek + pilot. ABS, alufelgi, 
zderzaki i lust. w kol. nadwozia • 4.80® zł. Krotoszyn, 
tel. 0609/10-49-67,0662/27-35-31 
BMW 520,1990 f., 2000”ccm, zielony metalik, pełne 
wyposażeńie - 8:000 zł. Ostrów Wlkp Te!" "0601/ 
89-21-57
BMW 520.1990 r ,  250tys. km. granatowy metalik, 
stan dobry - 5.000 zl. Świeradów Zdrój, powiat lu- 
bański, teł! 0862/51-14-21 .
IH H5B BMW520,1991 r.-, 200Ó ccm, bęnzyna, 
czamy, ABS, et. ster. szyby, wspomaganie kier., za­
rejestrowany - 3.500 zl. Wrocław, tel. 071/354-5845, 
0608/65-43-00 K78724216 
BMW 520 SEDAN, 1992 r., 218 tys. km, 2000 ccm, 
,150 KM, 24V, granatowy metalik, wspomaganie kier, 
el. reg. lusterka, szyberdach, centr. zamek, weluro­
wa tapicerka, w kraju od 2 lat, karta pojazdu. ABS, 
przyciemnione szyby, stan b dobry -.5.700 zl lub 
zamienię. Złotoryja, tel. 0667/44-64-57 
BMW 520!, 19931., 2000 ccm, 24V, demnobordowy 
metalik, ABS, eł. reg. lusterka, ei. olw szyby, .centr. 
zamek, alarm + pilot, Mul-T-Lock, wspomaganie kier.,

.’ klimatyzacja, RO Sony, alum. felgi, slan b. dobry -
9.500 zł lub zamienię na BMW 7.albo Opla Omegę*. 
Krotoszyn, tel. 0600/96-80-87
BMW 520 i E-34,1993 r., 2000xcrq.. 24V, niebieski 
metalik, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., po­
duszka pow., szyberdach, el. reg. lusterka, el. reg. 
reflektory, klimatyzacja, zarejestrowany, opłacony -
6.500 zł. Wschowa, tel. 0509/37-69-32 .
BMW 520,1993/94 r., wiśniowy metalik, stan b.-do- 
bry, ABS, poduszka pow., el. otw. szyberdach, el. reg 
lusterka, szeroki przód, ciemne szyby, jasne zadba­
ne wnętrze, odpinany hak, sportowe zawieszenie -
9.700 zł lub zamienię na BMW E-36. kombi, do
12.000 zl. Koźmin Wielkopolski, powiat krotoszyń­
ski, tel. 0888/38-78-52

-BMW 520SEDAN>-1994r„ 200 tys. km.20.00 ccm, 
iwśntówy roełalik, 4-drzwiowy, -2 poduszki pow.. el. 
olw. szyberdach, klimatyzacja, ABS, zarejestrowany 
w kraju, bez wypadku w 100%, 10. miesięcy w.kraju, 
el. dodatki, stan idealny - 10.000 żł (ostatecznie). 
Ostrów Wlkp. Tel. 0886/62-11-94 
13 H3 0  BMW 520 SEDAN, 1995 r., 201 tys. km. 
2000 ccm, benzyna, zielony, el. ster. szyby, lusterka 
i szyberdach, A3S, centr. zamek, 2 poduszki pow... 
RO, wspomaganie kier., hak, klimatyzacja - 7.000 zl. 
Wrocław, tel. 071/354-58-45, 0608/65-43-00 
K78724226
BMW 520,1996 r... bogate wyposażenie -14.000 zł. 
Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0604/21-67-18 
BMW 5^0 KOMBI, 1996/97 r ,  141 tys. km, 2000 ccm, 
benzynći, czamy metalik, pełne wyposażenie, stan 
b. dobry, serwisowany, 4 klucze -16.800 zl. Prudnik, 
tel. 0889/80-97-79, 0605/85-64-08 
BMW 520 E-39,1997/98 r., 220 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, czamy metalik, klimatyzacja, el. olw. szy­
by, el. reg. lusterka, ABS, ABD, alum. felgi, 6 podu­
szek pow., ciemne szyby, w kraju od 7 n ie s , zareje­
strowany, I właściciel -18.900 zl lub zamienię. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 0503/09-08-50,0605/18-26 46  
BMW 520 E-39,1998/99 r.; 2000 ccm, benz., 24V, 
zielony met., bogate wyposaż., wszystkie elektr. do­
datki, klimatronic, alufelgi, ospoilerowany, w kraju od 
6 miesięcy, zarejestr, opłacony - 23.950 zł lub zam. 
na inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 
0601/82-65-68,0663/31-76-76 
BMW 520 KOMBI, 2001 r., 107 lys. km, 2000 ccm, 
TDI, srebrny metalik, bogate wyposażenie, kseno­
nowe reflektory • 39.000 ZłL Zielona Góra, tel. 0694/ 
14-03-77

TŁUMIKI
UKŁADY WYDECHOWE 
KLOCKI HAMULCOWE 
NAPRAWY- WYMIANA

LEGNICA, UL. KRĘTA 1 
TEL. 076/854-24-75

BMW 520 E-39, 2002 r., 111 lys. km, 2000 ccm, tur- 
bo D, perłowoczarny pełne wyposażenie.- 60.000 
zł. Głogów, teł. 076/834-04-26, 0663/50-68-43 
BMW 520 D, 2003 r ,  35 tys. km, 2000 ccm, 151 KM, 
diesel, granatowy metalik, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, §lan b. dobry • 66.000 zł lub za­
mienię. Wrocław, teł. 0663/38-88-88 
BMW 523 E-39,1996 r., 200 lys. km, 2500 ccrń, Va- 
nos, benzyna, granatowy metalik, klimatronic, ABS, 
kontrola lrakcji, parkironic. 4 poduszki pow., el. Otw. 
szyby, el. reg. lusterka, el. ótw! szyberdach, inst. 
gazowa na gwarancji, stan idealny • 21.500 zł lub 
zamienię na inny. Oława, tel. 0510/28-43-87 
03 BMW 524 td, 1987 r., 90 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, srebrny met., cenlr. zamek, el. lusterka, szy­
berdach, wspomaganie kier., stan dobry - 3 ÓÓ0 zł. 
Świdnica, tel 0696/43-68-96, 074/640-54-81 
I00657486
BMW 524 Id, 1987 r., 280 tys. km. 2400 ccm, turbo 
D, grafitowy melalic, szyberdach. el. reg. lusterka, 
radio + CD, stan b. dobry - 2.500 zł. Wrocław, tel 
071/345-30-55 po godz. 15,0889/52-86-22 
BMW 524 td, 1988 r., 2400 ccm, szary metalik - 3.200 
zł.. Jawor, lei. 0697/94-88-17 
BMW 524 E-34,1989 r., 2400 ccm, turbo D, biały, 
centr. zamek, wspomaganie kierv el. reg. lusterka, 
do małych poprawek blacharskich • 4.200 zł + opła­
ty. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0665/30-09-59 
BMW 524 SEDAN, 1990 r., 2400 ccm, turbo D, bor­
dowy metalik, zarejestrowany, alum. felgi, stan b. 
dobry • 8.800 zł, możliwe raty lub zamienię. Prusice, 
powiał trzebnicki, tel. 0601/79-29-77,0602/31"-83-51 
BMW 524 td, 1990 r ,  340 tys. km, granatowy meta­
lik, wszystkie el. dodatki, skórzana tapicerka, alarm 
+ pilot, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, alum 
felgi, kpi. kół zimowych, RO z CD, ABS, dużo no­
wych części, stan b. dobry - 7.000 zł. Wrocław, tel. 
0500/034043
BMW 524 SEDAN, 1990/94 r.,190 lys. km, 2400 ccm, 
turbo D, szary metalik, zarejestrowany, ważne OC, 
obniżony, szerokie alum. felgi, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, stan blacharki, silnika i podzespo­
łów b. dobry, atrakcyjny, wygląd, pełne wyposażenie 
el., ABS, cenlr. zamek, wspomaganie kier - 6.900 
zl. Wrocław, teł. 0515/63-84-50 
BMW 524 SEDAN, 1991 r„ 200 tys. km, 2400 ccm, tur­
bo D, czamy metalik, alum. felgi. ABS, centr. zamek, 
tempomat, szyberdach, po wymianie rozrządu, płynów 
i oleju, książka serwisowa, oryg. przebieg, zadbany,slan 
techn. idealny, nie wymaga wkładułinansowego.-8.80C 
zł. Wałbrzych, tel. 0501/1347-71 
BMW 524 td, 1991/92 r., centr. zamek, ABS, alarm, 
hak, sprowadzony z Belgii, w kraju 'od tygodnia • 
6.500 zł. Brzeg, teł. 0694/28-16-21 
BMW 525,19881, 160 lys. km, benzyna, grafitowy 
metalik, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., ABS, podgrz. siedzenia, el. reguł, fotele, 
telefon, podłoki etnik i, alum. felgi, stan b. dobry -5.000 
zl. Jawor, tel. 0889/89-28-70 
BMW 5251 1989 r. 2500 ćcm, benzyna, biały, ABS, 
wspomaganie kier. e t  otw. szyby i szyberdach, el. 
reg. lusterka, centr. zamek, kpi. dokumentacja, waż­
ne OC, sian dobry - 4.700 zł Tel 066^/49-53-69 
BMW 525.1989 r., 210 tys. km, 2500 ccm, 24V, nie­
bieski metalik, wspomaganie kier., ABS, centr. za­
mek, el. reg. lusterka, na zachodnich tablicach - 3.200 
zl. Jawor; tel. 0601/68-33-67 
BMW 525, 1989 r., 150 tys. km, 2500 ccm.. benz., 
inst. gaz., czarny, alufelgi, zarejestr.. zadbany - 5.200 
zł. Kamienna Góra, tel. 0508/25-91-91 

p j  BMW .525 SEDAN, 1990 r., 174 tys. km, 2500 
ccm, benzyna/ czamy. metalik, serwisowany, c za­
mek, immob^ABŚ, wspom., alufelgi, el .szyby i Ju- 
ślerka, klimat., szyberdaćh -7.300 zł.‘Opole, tel 077/ 
453-76-44 www.camil.autogielda.pf K78699926 
E l I33BJ BMW 525 E-34, 1990 r., 271 tys. km, 
2500 ccm, benzyna, jasnoniebieski met., składak z 
1995 r. el. lusteika.. szyberdach, el. przednie szyby, 
alarm, blokada skrzynj biegów, czujnik parkowania, 
podgrzewane fotele, nowe 4 amortyzatory, wymie­
nione przednie tarcze hamulcowe z okładzinami po. 
1Q.OOO km, nowy. układ wydechowy kpi. - 7..500 zł. 
Wrocław, teł. 0660/41-23-66 ‘ 150657526 
BMW 525, 1990r./25G0 ccm, benzyna, cżerwony, 

>centr: zamek, ABS',. RO z CD, alum felgi, kpi kół żi- 
. mowych • 7.000 zł lub zamienię. Opole, teł; 0506/ 
94-12-20 ;

. BMW 525 i, 1990.r, 2500 ccm, benzyna, zloty meta­
lik, sprowadzony.-w trakcie opłat; po remoncie kapi­
talnym silpika (gwarancja), wszystkie eł. dodatki, 
komputer, kpi. kół zimowych - 5,900 zł lub zamienię 

; na busa. Wrocław, tel. 0503/33^39-20 
BMW 525,1991 r., 2500 ccm, 24V, el. ster. szyby i 

$ lusterka, ceńtr. zamek, ABS, wspomaganie kier, RO..
• szyberdach, alum. felgi 16", automalic, zarejestro­
wany, oclony, hak holowniczy, kpi. dokumentacja * 
5.90Ó zł lub zamienię. Opole, tel. 0604/49-87-64

Ea BMW 525 KOMBI. 1992 r.,.190 lys. km, 2500 
ccm, benzyna, czamy metalik, klimat., c. zamek, im- % 
mob., ABS, alarm, wspom., alufelgi, el. szyby i lu­
sterka, podgrz. lusterka, el. reg. fotele, airbag, 2 szy- 
berdachy, RO + CD, stan idealny -10.900 zł lub za­
mienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0504/17-80-90,0603/68-79-16 K76711386 
BMW 525 tds, 1992 r., 2500 ccm, zielony metalik,

. ABS, el. otw. szyby., el. reg. lusterka, centr. zamek, 
szyberdach, alarm + pilot, wspomaganie k ier, alum. 
felgi, garażowany, stan b. dobry • 12.900 zł lub za­
mienię na inny. Świdnica, lei 0607/39-92-93 
BMW 525 tds, 1992 r., 140 tys. km, 2500 ccm, nie­
bieski metalik, książka serwisowa, poduszka pow., 
klimatyzacja, halogeny, alum. felgi, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, żaluzja -12.000 zł. Zgorzelec, tel. 0500/ 
24-87-60, Niemcy, 0049/151-10-52-61-65 
BMW 525 tds KOMBI, 1992/93 r., 250 lys. km, 2500 
ccm, tds, 140 KM, pertowografitowy, automalic, ABS, 
poduszka pow., halogeny, wspomaganie kier.7 centr. 
zamek, alum. felgi, el. otw. szyby, el. reg lusterka i 
szyberdach, wymieniony silnik, skrzynia biegów w 
Niemczech i inne części - 14.800 zł lub zamienię na 
tańszy. Góra, tel. 0501/77-03-81 
BMW 525 tds SEDAN, 1993 r , 220 tys. km, 2500 
ccm, ciemnobordowy met, airbag. ABS. welurowa 
tap.' ekonomizer, automatic, klimat., alufelgi,. hak 
odpinany, el. lusterka, c. zamek, wspom. kierownicy, 
nowe klocki hamulcowe • 2.500 zł • do negocjacji lub 
zamienię na terenowy. Gęsiniec, teł. 071/392-38-30 • 
po godz. 16
BMW 525 tds, 1993 r., 190 lys. km, czamy metalik. 
ABS, ei. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, klimaty­
zacja, kpi. kół zimowych, nowy akumulator (gwaran­
cja), po wymianie oleju i filtrów, automatic, podusz­
ka pow., zadbany.- 11.800 Zł. jawor. tel. 0667/
29-60-22 '
BMW 525 tds, 1993 r- 2500 ccm, czamy met., ABS, 
c. zamek, el. szyby, el. i podgrz. lusterka, podgrz. 
fotele, szyberdach, airbag • 6.000 A. Jelenia Góra, 
tel. 0697/99-03-90
BMW 525, 1993 r., 2500 ccm, TDS. bordowy meta­
lik, skórzana tapicerka, dwustrefowa klimatyzacja; 2 
szyberdachy, el. ster. szyby i lusterka. ABS, podusz­
ka pow., tempomat - 10.800 zł. Prochowice, powiat 
legnicki, tel. 0607/24-19-83 
BMW 525 tds KOM31,1993 r., 2500 ccm. zielony meta­
lik, szyberdach,-zarejestrowany, kpi. dokumentacja, 
ABS, bez wypadku, welurowa tapicerka. stan idealny -
13.000 zł, możliwe raty lub zamienię. Prusice, powiat 
trzebnicki, tel. 0602/31-83-51,0601/79-29-77 
BMW 525 tds SEDAN, 1993 r., 2500 ccm, wiśniowy 
metalik, 5-biegcwy, wyposażenie elektr., ABS, szy­
berdach, slan b. dobry • 10.800 zł. możliwe raty lub 
zamienię. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0602/
31-83-51,0601/79-29-77
BMW 525 KOM31,1993 r., 2500 ccm, TDS, ciemno­
zielony, poduszka pow., centr. zamek, podgrz. sie­
dzenia, el. reg. lusterka. ABS -11.500 zł. Źabice. teł. 
076/81742-09,0661/91-4 5-65 
BMW 525,1993/94 r.. 2500 ccm, TDI. zielony meta- 
lik, wspomaganie kier., centr. zamek, klimatyzacja., 
el. ster. szyby i lusterka, poduszka pow., stan b. de­
bry -11406 żł. Świdnica, tel. 0509/10-73-58 
03 BMW 525 tds SEDAN, 1994 r , 115 tys. km, 2500 
cćm, bordowy metalik, 2 poduszki pow.. ABŚ, el. szy­
by i lusterka, wspcmagarjie kier., c. zamek, szyber­
dach, welurowa lap., alufelgi, RO, bez wypadku, I 
właśc., stan idealny, ks. serwisowa, sprowadzony z 
Niemiec, na niemieckich tablicach • 9.500 zł + opła­
ty. Legnica, tel. 0660/05-99-40 I6G637686
E l BMW 525 tds KOMBI, 1994 r., 206_!ys. km, 2500 
ccm, diesel, bordowy metalik, klimatronic, skórzana 
tap.. szyberdach, c. zamek, immob., ABŚ. alarm, 
wspom., alufelgi. el. szyby i lusterka (podgrz.j, eł. 
reg. i podgrz. fotele. 2 airbagi, automatic, tempomat, 
RO z CD, slan idealny • 12.900 zł lub zam. na tań­
szy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80*90, 
0603/68-79-16 K78711396
B3 BMW 525 KOM31.1994 r., 2500 ccm. diesel, 
zielony met., klimatyzacja, skórzana czarna tap., el. 
szyby, ABS, 2 airbagi, ogrzew. Webasto, rolety w 
drzwiach, wspomaganie, c. zamek + pilot, aluminio­
we felgi, szeroki grill, atrakcyjny wygląd -12.500 zł. 
Wrocław, tel. 0606/59-78-63 I40657936 
BMW 525 KOMBI. 1994 r. 180 lys. km, 2500 ccm. 
turbo D, automatic, wszystkie el. dodatki, klimatyza­
cja, skórzana tapicerka, szyberdach, wspomaganie 
kier., ABS, cenlr. zamek, alarm + pilot - 14.000 zł. 
Kobierzyce, powiat wrocławski, teł. 0698/90-71-73 
BMW 525 tds KOMBI, 1994 r., 2500 ccm. diesel, kolor 
stalowy metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie, 
poduszka pow., radio, el. otw. szyby, immobilizer, stan
b. dobry, bez wypadku, oryg. lakier, hak -13.500 zł. 
Wrocław, tel. 0692/96-14-06 
BMW 525 KOM31.1994/95 r., 195 tys. km, 2500 ccm, 
TDS, bordowy metalik, nawigacja sal., alum. felgi 16* 
z szerokim-rantem, A3S,-^-stopniowy szyberdach. 
el. reg. lusterka, ekonomizer, hak, po wymianie pa­
sków, filtrów i olejów, nowe amortyzatory, stan b. 
dobry - 12.800 zł. Złotoryja., tel. 0665/59-76-24 
K i fH H  BMW 525 tdsJOURING, 1995 r„ 225 
tys. km, 2500 ccm, diesel, ciemnoniebieski, automa­
tic, klimatyzacja; ASC, anlypoślizg, tempomat, skó­
rzana tap., hak, 2 x dach, PDC (czujnik parkowa­
nia), el. szyby, w dobrym stanie technicznym, karo­
seria wymaga poprawek - 10.500 zł Wrocław, tel. 
0603/18-66-52 150639116 
BMW 525 tds, 1995 r.. 210 tys. km. 2500 ccm, turbo 
D, czarny metalik, automatic. 2 poduszki pow.. ABS, 
centr. zamek, welurowa tapicerka, el. otw. szyty, 
alum. felgi, w kraju od 2 dni, eł. olw. szyberdach. 
stan b dobry - 10.500 zł + opłaty. Wałbrzych, tel 
0668/4940-38, C692/25-85-02 
BMW 525 tds, 1996 r. 186 lys. km, 2500 ccm, TDS, 
wrzosowy metalik, bez wypadku, 2 poduszki pow.. ABS. 
klimatyzacja, el. otw. szyby, alum. felgi, drewniane wy­
kończenia, zderzak M. wspomaganie kier., cenlr. za­
mek. kpi. dokumentacja, w kraju od 8miss. - 27.500 zł. 
Rawicz, tel. 0601/77-37-17.065/573-18-45 
BMW 525 E-34 SKŁADAK, 1996 r .  2500 ccm, ben­
zyna. inst. gaz., czamy metalik, el. ster. szyby, lu­
sterka i szyberdach, alum. fełgi 17*.. felgi stalowe 15*. 
stan dobry - 8.000 zl. Tomice, powiał prudnicki, teł. 
0695/33r01-89
BMW 525 tds E-39.1997 r... 180 tys km. 2500 ccm. 
turbo D, niebieski metalik’, klimatronic. ąl. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, alum. felgi, 4 poduszki pow.. RO, 
wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, stan b. do­
bry, w kraju od pół roku - 26.200 zł lub zamienię. 
Kobierzyce, tel. 071/311-14-68,0508/45-38*46 
BMW 525 tds KOMBI, 1997 r„ 2500 ccm, turbo D, 
czamy, wspomaganie, cenlr. zamek + pilot, podusz­
ki powietrzne, RO. klimatronic, ABS, zarejestrowany 
- 22.00G zł. Chojno, tel 065/547-85-52 
BMW 525 E-39 SEDAN, 1997 r.. 184 tys. km. 2500 
ccm, TDS, diesel, zielony (butelkowy), ABS, ASC, 
klimatronic 2-strefowy, wszystkie elektr dodatki, skó­
rzana tap., kolor jasnobeżowy, bez wypadku, drewn. 
wykończenia, kpi. dokumentacją, zesl. głośnomówią- 
cy, alarm, stan idealny - 23.900 zł jelenia Góra, tel 
0668/23-37-20
BMW 525 SEDAN, 1997 r , 2500 ccm, turbo D, czar­
ny metalik, wszystkie el. dodatki. 2 poduszki pow., 
reiingi dachowe, alum. felgi, i właściciel w kraju, stan
b. dobry * 28 000 zl. Strzegom, powiał świdnicki, tel. 
0605/35-07-69
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BMW 525 I SKŁADAK, 1997 r ,  2500 ccm, wtrysk, 
biały • 6.100 zł lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 
0516/43-10-58
BMW 525,1998 r., 170 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
srebrny metalik, ABS, klimatronic, bez wypadku, 
wspomaganie kier., ASC, 6 poduszek pow. • 28.000 
zł. Kalisz, tel. 0502/09-65-71, 0605/69-49-04 
BMW 525 tds E-39 KOMBI, 1998/99 r., 180 tys. km, 
2500 ccm„ TDS, niebieski metalik, klimatronic, pełne 
wyposażenie elektr., ksenonowe reflektory, ABS, 
ASR, ABD, automatic, alum. felgi 17*, odpinany hak, 
stan b. dobry, przerysowane drzwi i błotnik • 22.900 
zl + opłaty lub zamienię. Ząbkowice Śląskie, tel. 05031 
09-08-50,0605/19-26-46
BMW 525 d, 1999 r., perłowogranatowy met., skó­
rzana tap., klimatronic, 6 airbagów, kierownica wie­
lofunkcyjna, tempomat, RO z CD, 4 el. szyby, c. za­
mek + pilot, alufelgi, chromowane dodatki, po tunin­
gu optycznym, zarejestr., stan techn. i wizualny bdb, 
kpi. dokumentacja • 35.900 zł. Morownica, powiat 
kościański, tel. 0609/09-46-66, 0609/58-89-66 
BMW 525 KOMBI, 2000/01 r., 2500 ccm, diesel • 
42.900 2ł lub zamienię na tańszy. Bralin, powiat kę­
piński, tel. 0609/30-07-22 
BMW 525, 2002/03 r., 150 tys. km, 2500 ccm, TDS, 
srebrny metalik, M-Paket, klimatyzacja, alum. felgi, 
pełne wyposażenie elektr., stan b. dobry. I właściciel
- 47.900 zł: Bolesławiec, tel. 0660/77-26-89 
BMW 5281 SEDAN, 1996 r„  295 tys. km, 2800 ccm, 
benz., granatowy meL, sprow. z Niemiec, pół roku w 
kraju, bez wypadku, welurowa tap., wszystkie elektr. 
dodatki, klimat. 2-strefowa, ABS, ASC, RO, telefon, 
kpi. opon zimowych - 29.000 zł. Wrocław, tel. 0601/ 
87-00-02
BMW 528,1996/97 r., 2800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
bogate wyposażenie, aium. felgi, skórzana tapicer­
ka - 27.500 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0506/70-57*37 
BMW 528,1996/97 r., 2800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
zielony, zadbany, skórzana tapicerka, pełne wypo­
sażenie, alum. felgi 18", zarejestrowany. M-Paket, 
stan b. dobry • 22.900 zi lub zamienię. Oława, tel 
0667/31-14-08
BMW 528,1997 r., 2800 ccm, czarny, stan b. dobry, 
zadbany, pełne wyposażenie - 29.500 zł lub zamie­
nię. Oława, tel. 0505/40-96-52 
BMW 530, 240 tys. km, 3000 ccm, diesel, srebrny,, 
limuzyna, bez wypadku, Tiplronic, czujnik cofania, 
komputer, el. dodatki, szyberdach, po wymianie kloc­
ków i tarcz hamulcowych, alufelgi + zimowe koła • 
43.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 0604/05-88-37 
BMW 530 d KOMBł, 1993 r „  94 tys. km, 3000 ccm, 
TDl, 185 KM, ciemny, klimatronic 2-strefowy, el. otw. 
szyby. el. reg. lusterka, 6 poduszek pow., alum. felgi 
16", nowe opony, drewniaoe wykończenia, ABS, ESP, 
radio, sprowadzony z Niemiec • 30.000 zl + opłaty. 
Wrocław, teł. 0886/44-54-79 
BMW 530 KOMBI, 1999/00 r., 230 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, granatowy metalik, w kraju od 2 tygodni, za­
rejestrowany, nawigacja sat., TV, skórzana tapicer­
ka, RO, rełingi dachowe, ałum. felgi, klimatronic, 6 
poduszek pow., bez wypadku - 35.900 zł. Rawicz, 
tel. 0509/75-85-06 |
BMW 530 KOMBI, 1999/00 r , 118 tys. km, srebrny 
metalik, oryg.przebieg, skórzana tapicerka, automa­
tic, klimatronic, alum. felgi, SRS (8 poduszek pow.), 
drewniane wykończenia, ceńtr. zamek, pełne wypo­
sażenie • 39.800 zł. Wrocław, tel. 0602/38-09-40. 
Francja, 0033/630-30-6643
-  BMW 530 SEDAN, 2001 r„ 87 tys. km, TDCI,-190 
KM, czamy metalik, klimatronic, parktronic, skrzynia bie­
gów Tiplronic, ogrzew. Webasto, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, podgrz. fotele, 6 airbagów, ksenonowe reflek­
tory, tempomat, alum. felgi, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, stan b. dpbry, zarejestrowany - 52.000 zł. 
Brzeg, teł. 0501/36-37-18 000036356
BMW 530 D E-39 EXCLUSIVE, 2001 m  3000 ccm, 
diesel, srebrny metalik, automatic, ksenonowe reflek­
tory, bez wypadkU) pełne wyposażenie, zadbany, 
właściciel niepalący, atrakcyjny wygląd, nawigacja 
sat. - 63.000 zł. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0695/68-50-37, 0601/05-79-88.. .
BMW 530 D E-39, 2001 r„ 220 tys. km; 3000 ccm, 
srebrny met., pełne wyposaż., alufelgi, klimat., na­
wigacja, skórzana tap., el. szyby, c. zamek *41.000 
zł. środa Śląska, tel. 0502/63-23-13 
BMW 530 D SEDAN, 2002 r„ 164 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, 194 KM, grafitowy metalik, sprowadzony, zare­
jestrowany, bez wypadku, I właściciel, M-Technic, peł­
ne wyposażenie, 2 kpi. alum. felg (opony zimowe i let­
nie), udokum. przebieg, książka serwisowa (ost. insp. 
2.08.2006 r), kpi. dokumentów i kluczyków - 55.000 zł. 
Sobótka tel. 071/316-29-85,0505/13-86-80 
BMW 530 D E-39,2002 r., 3000 ccm, diesel, grafitowy 
metalik, ksenonowe reflektory, sensor deszczu, welu­
rowa tapicerka, atrakcyjny wygląd, zadbany, bez wy­
padku, właściciel niepalący • 58.000 zł, Szprotawa, po­
wiat żagański, tel. 0695/68-50-37,0601/05-79-88 
BMW 725 tds, 1998 r., 250 tys. km, 2500 ccm, perło- 
woczamy, pełne wyposaż., ksenony, skórzana tap., 
nowa wersja - 31.500 zł. Oława, tel. 0510/28-43-87 
BMW 730 SEDAN, 1989 r., 3000 ccm, benz., inst 
gaz., zielony met.; klimat., ABS, c. zamek, alufelgi, 
wszystkie-elektr. dodatki, szyberdach, hak, RO, za­
dbany, stan bdb • 7.400 zł. Zielona Góra, tel. 0509/ 
47-80-57
BMW 730 i, 1990 r., 170 tys. km, 3000 ccm, benzy­
na, czamy metalik, el. otw. szyby, centr. zamek, żalu­
zje, ABS, alum. felgi, klimatronic, automatic - 5.500 
zł + akcyza. Jawor, tel. 0604/3045-79, 0600/ 
76-91-63
BMW 730 SEDAN, 1990 r „  3000 ccm, benz., inst. 
gaz., szary met., stan bdb, ważne przegląd i OC, ABS, 
wspom. kierownicy, c. zamek, wszystkie elektr. do-_ 
datki, welurowa tap., RO, zadbany, II właściciel - 
4.800 zł lub zamienię. Wrodaw, tel. 0513/20-99-0.0, 
0880/1427-60
BMW 730 1,1990 r., 189 tys. km, 3000 ccm,benzy­
na, inst. gaz., ciemnoniebieski metalic, automatic, 
centr. zamek, alum. felgi, elektr. szyberdach, eł. otw. 
szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., klimatro­
nic, ABS, tempomat, RO, bez wypadku, dod. kompl. 
opon, stan b. dobry - 13.800 zł. Wrocław, tel. 071/ 
387-82-82, 0602/44-36-43 
BMW 730 SEDAN, 1991/92 r„ 280 tys. km, 2896 ccm, 
benzyna, inst, gaz., ciemnozielony, ABS, ASP, kom­
puter, pełne wyposażenie elektr., skórzane fotele, 
drewniane wykończenia, szyberdach, alum. felgi, 
garażowany, stan techn. rwizualny idealny, bez wy­
padku -11.900 zł. Złotoryja, tel. 0605/39-74-12 
BMW 730, 1992 r., 190 tys. km, 3000 ccm, czarny, 
bez wypadku, klimatyzacja, skórzana tapicerka, 
alum. fel$ Borbet 17", zadbany, 4 el. otw. szyby, stan 
idealny - 6.800 zł. Wrodaw, teł. 0888/67-27-13,0501/ 
64-66-44
BMW 7301,1992 r„ 204 tys. km, 3000 ccm, V8, czar­
ny, skórzana tapicerka, wszystkie el. dodatki, klima­
tyzacja, ksenonowe reflektory, w kraju od 6 mies., 
stan b. dobry -11.900 zł. Wrodaw, tel. 0501/63-12-28 
BMW 730 i E-38,1994/95 r„ 120 tys. km, 3000 ccm, 
V8, srebrny metalik, inst. gazowa z sekwencyjnym 
wtryskiem gazu, wspomaganie kier., klimatronic 
2-strefowy, 2 x parktronic, automatic, ABS, hak, air­
bagi, pełne wyposażenie elektr., alum. felgi, zadba­
ny, RM, w kraju od roku, karta pojazdu, ważne prze­
gląd i OC - 22.900 zł łub zamienię. Twardogóra, tel. 
071/314-8644,0661/86-45-39

BMW 730 E-38,1994/95 r„ 270 tys, km, 3000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., szary metalik, automatic, klima­
tronic, stan tjrdobry - 22.900 zł lub ząmienię: Wro­
cław, tel. 0609/30-07-22
BMW 730 i, 1995 r., 180 tys. km, 3000 ccm, wtrysk, 
V8, granatowy met., ksenony, skórzana tap., pod­
grz. siedzenia • 25.900 zł. Świdnica, tel. 0604/ 
09-25-86,0600/32-38-63
BMW 730 i E-38, 1995 r., 230 tys. km, 3000 ccm, 
V8, zielony metalik, wspomaganie, ABS, ASR, pełne 
wyposażenie el., klimatronic, tempomat, alum. felgi, 
Mul-T-Lock, manualna skrzynia biegów, ubezpieczo­
ny, zarejestrowany, stan b. dobry - 18.900 zł. Wro­
cław, tel. 0504/60-16-01
BMW 730 E-38,1996 r., 3000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., ciemnozielony metalik, pełne wyposażenie, kse­
nonowe reflektory, instal. gazowa z sekwencyjnym 
wtryskiem - 28.000 zł lub zamienię na tańszy tere­
nowy. Bolesławiec, tel. 0505/43-53-82 
BMW 730 SEDAN, 1999 r., 228 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, grafitowy metalik, ABS, ESP; klimatronic, 4 
poduszki pow. i 2 kurtyny, pełne wyposażenie elektr., 
el. otw. szyberdach, skórzana tapicerka czarna, 
skrzynia biegów Tiptronic, komputer, tempomat, pod­
grz. fotele z pamięcią ustawienia, TV, nawigacja sat., 
alum. felgi, zadbany - 40.500 zl lub Zamienię. Lu­
bań, tel. 075/722-59-98, 0501/70-71-79 
BMW 730, 2000/01 r., 3000 ccm, diesel,czarny me­
talik, pełne wyposażenie, alum. felgT 18” , sprowadzo­
ny - 49.000 zł. Bolesławiec, teł. 0788/92-76-05 
BMW 735 i, 1989 r., 3500 cdn,czarny, sprowadzo­
ny z Austrii, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., 
alum. felgi - 3.500 zł + opłaty. Legnica, tel. 076/ 
850-09-50,0601/68-0421 .
BMW 735 1,1997 r., 220 tys. km, 3500 cdn; benzy­
na, szary metalic, centr. zamek, alum. felgi, 2 po- 

.duszki poyy poduszk i boczne, el otw. szyby i.feg. 
lusterka., wspomaganie kier,, klimatyzacja automa­
tyczna, komputer, nawigacja, reflektory ksenonowe, 
skórzana tapicerka, RO + CD, tempomat, podgrze­
wane fotele - 36.750 zł. Wrodaw, tel. 071/387-82-82, 
0602/44-36-43,- - j
E l O3 0  BMW 740 SEDAN, 1992 r;> 136 tys. km, 
4000 ccm, benzyna, perłowogranatótoy. oryg. prze­
bieg, ks. serwisowa, dodatkowykpl. kół zimowych, 
ksenony, automatic (5 przełożeń z 3 programami), 
podgrz. fotele, immobilizer, komputer, alarm, el. ster. 
lusterka i szyby, szyberdach, ABS, klimatyzacja/ skó­
rzana tap., wspomaganie • 12.000 zł. Zabrze, tel. 
0507/26-14-64,0669/78-93-44 I40644206 
BMW 740 1,1993 r., 470 tys. km, 4000 ccm, benzy­
na, V8, czamy, limuzyna, pełne wyposażenie, skó­
rzana tapicerka, klimatyzacja, 2 kpi. kół, RO Pione­
er, stan idealny Tel. 0695/41-19-21 
BMW 740 E-38,1996 r., 120 tys. km, 4398 ccm, ben­
zyna, granatowy metalik, wszystkie el. dodatki, szy­
berdach, klimatyzacja, alum. felgi, szara skórzana 
tapicerka, książka serwisowa, stan idealny • 29.000 
zł. Oleśnica, tel. 0601/91-88-71 
BMW 750 E-32,1990 r., 5000 ccm, benz., brązowy 
met., stan bdb, ABS, wspom. i reg. kierownicy, c. 
zamek, wszystkie elektr. dodatki, ASC, automatic, 
welurowa tap., RO Blaupunkt Bavaria, zadbany - 
6.100 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0694/38-10-18, 

5-52-22
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CHEVROLET LUMINA, 1990 r., 3100 ccm, inst. ga­
zowa, srebrny, el. otw. szyby, 7'foteli, automatic, 
techn. sprawny, problem ze skrzynią biegów • 4.200 
zł. Raszówka, powiat lubiński, tel. 050.1/22-20-28 - 
CHEVROLET LUMINA VAN, 1994/95 r., 185 tys. km, 
3100 ccm, bordowo-srebmy metalik, nowy model, kli­
matyzacja, el. reg. lusterka, ciemne szyby, tempo­
mat, poduszka pow., radio, hak, centr. zamek, wspo­
maganie -10.900 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0603/ 
74-15-70

serwis samochodów
amerykańskich i europejskich

STACH-CAR 
Naprawy automatycznych 

skrzyń biegów b M |
WŁASNA POMOC DROGOWA

Wrocław, ul. Prusidui 12, j
Tel. 071/327-60-03, kom. 0-5(19 378 877 i

CHEVROLET STORNI, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czarny metalik, ospoiierowany, sportowy 
tłumik, centr. zamek, klimatyzacja, RM, alum. felgi z 
nowymi oponami zimowymi, stan b. dobry - 6.500 zł. 
Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0607/7641-31 
CHEVROLET VENTURE, 2002 r„ 106 tys. km, 3350 
ccm, V6, oliwkowy met., sprow. w 2004 r. z Kanady, 
bez wypadku, automatic, klimat., tempomat, 7 foteli, 
RO z CD, komputer, sensor zmierzchu, el. szyby, el. 
lusterka, c. zamek, opony źimowe, stan bdb - 39.000 
zł. Zielona Góra, tel. 0606/63-95-69

CHRYSLER

CZES

B3 BMW 7501,1996 r, 196 tys. km, 5400 ccm, zielo­
ny metalik, w kraju od roku, I właśdciel w kraju, alum. 
felgi 16" + 18*, klimatronic, parktronic, jasna skórzana 
tapicerka, ogrzewanie Webasto, szyberdach, TV, nawi­
gacja, stan b. dobry - 24.800 zł. Kożuchów, powiat no- 
wosołski, tel. 0500/10-71-84 I40633936 
C3 f f i ia  BMW Z3 CABRIO ROADSTER, 1998 r„ 
79 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 116 KM, perłowo­
granatowy metalik, klimatyzacja, ABS, 2 airbagi, skó­
rzana tap., el. szyby, c. zamek, wspomaganie, prze­
tarty lewy bok, w 100% sprawny, zadbany, oryg. prze­
bieg/ do sprow: z Niemiec na kołach, pomoc w for- 
malnośdach i naprawie, wszystkie części dostępne 
w kraju (1.200 zł) - 23.800 zł, transport 1.200 zł Oła­
wa, tel. 0663/57-18-89*. 0698/39-90-04 K78701666

BUICK SKYLARK, 1979 r„ 2800'ccm, benz., V6, 
brązowy met., c. zamek, wspom, kierownicy, klimat., 
automatic, bogate wyposaż, elektr., sprowadzony • 
8:000 zł + opłaty. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, 
tel. 0508/32-40-51, 0600/23-64-93

CADILLAC
ca H5Z3 CADILLAC CTSSEDAN, 2003 r., 48 tys. 
km, 3200 ccm, benzyna, perłowy, przebieg 23 tys. mil, 
sprow. z USA, pełne wyposażenie, ABS, alarm + pilot, 
alum. felgi, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, kli­
matronic, podgrz. siedzenia, reguł, kierownica, skórza­
na tapicera, tempomat, wspomaganie kier., bez wy-' 
padku - 87.800 zł, możliwe raty. Żary, tel. 068/375-93-55, 
0603/39-04-87 K78702316 
CADILLAC DE VILLE, 1979 r., 7000 ccm, V8, biały, 
d’Elegance, automat, tempomat, klimatyzacja, el. 
otw. szyby, el. kanapy, welurowa tapicerka, reguł, kie­
rownica, oryg. kołpaki, nowe opony z paskiem, b. 
atrakcyjny wygląd, długość 5.7 m; stan b. dobry, za­
rejestrowany w kraju, idealny do zarabiania (śluby, 
itp.) - 15.600 zł. Wrocław, tel. 0605/62-00-14 
03 B3H CADILLAC FLEETWOOD limuzyna, 
1994 r„ 5700 ccm, benzyna, pełne wyposażenie - 
45.000 zł. Gubin, powiat krośnieński, tel. '0602/ 
65-34-80 I40658496,
CADILLAC SEVILLE STS, 1993 r., 145 tys. km, 4600 
ccm, V8, 300 KM, srebrny, pełne wyposażenie el., 
bogate wyposażenie, skórzana tapicerka, ABS, kli­
matronic, limuzyna - 6.300 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/ 
75-09-10

CHEVR0LET
CHEVROLET C3 hatchback, 2003 r., 65 tys. km, 1124 
ccm, czerwony, kupiony w salonie w Polsce, I wła­
ściciel, klimatyzacja, komputer, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, kpi. opon zimo­
wych, RO z CD, immobilizer, blokada skrzyni bie­
gów, bagażnik na narty - 24.500 zł. Wałbrzych, tel. 
074/664-98-80 po godz. 20, 0605/04-25-87

I S P R Z E D A Z  C Z Ę Ś C I
m  samochodów x USA

: Nowel używane części USA 
| blacharskie i mechaniczne 
> oraz silniki i skrzynie biegów 

gmach@go2.pl

Chrysler, Pontiac, Chevrolet 
C R D . P T  C R U I S E R
kom. 0-505141700.0^512 331327, tel. 061/810-75-60

rawan • 16.000 zł. Stronie Śląskie, pow. kłodzki, tel. 
0692/41-30-43 Z00A02760 
03 032] CHRYSLER GRAND VOYAGERVAN, 
1998 r., 118 tys. km, 3000 ccm, V6, Inst. gazowa, 
ciemnopopielaty, ABS, klimatyzacja, c. zamek, relin- 
gi, supersamochód rodzinny - 19.999 zł. Świdnica, 
tel. 0602/33-65-23 I50649726
CHRYSLER GRAND VOYAGER VAN, 1998 r„ 198 
tys. km, 2400 ccm, benzyna, atramentowy metalik, 
pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, drew­
niane wykończenia, beżowa tapicerka, I właśdciel, 
stan idealny, zadbany • 22.500 zł + opłaty. Świdnica, 
tel.074/8504.249,0607/06-05-78 
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1999.r., 2500 ccm, 
TDl, biały, stan b. dobry - 30.000 zl. Kamieniec Ząb­
kowicki, tel. 074/817-33-20,0604/1 
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 2000 r„ 70 tys. km, 
3000 ccm, benzyna, 24V, V6, srebrny metalik, kli­
matyzacja, ogrzew. Webasto + pilot, el. ster. szyby, 
lusterka i fotele, alum. felgi, 4 poduszki pow., centr. 
zamek + pilot, bez wypadku, ABS, serwisowany, au­
tomatic, rełingi dachowe, komputer, tempomat, spro­
wadzony -  -16.900 zł + opłaty Złotoryja, teł. 0510/ 
97-26-51
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 2001 r.. 250<tom, 

I perłowozielony, nowy model, pełne wyposażenie, 
skórzana tapicerka, boczne drzwi eł. rozsuwane *- 
72.000 zł. Jelcz-Laskowice, powiat dawski, tel. 0605/ 
69-86-05

CHRYSLER VOYAGER4WD, 1991 r., 3300 ccm, ben­
zyna, czamy metalik, ABS, automatic, klimatyzacja, 
skórzana tapicerka, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum 
felgi, Centr. zamek, wspomaganie kier., hak, rełingi da­
chowe, stopnie bocznej Tempomat, nowe opony, do 
małych poprawek lakierniczych - 6.500 zl + opłaty. Bo­
gatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0665/30-09-59 
CHRYSLER VOYAGER, 1993 r , 198 tys km, 2500 
ccm, turbo D, niebieski metalik, klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, spro­
wadzony - 8.100 zł. Bolesławiec, tel. 0691/60-20-12, 
0605/32-35-23
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r:, 2500 ccm, turbo D, 
ńiebieski metalik, 7-osobowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, stan b. 
dobry -8.200 zł, woj. ddnośląskie, tel. 071/387-11-33, 
0600/32-29-93
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r., 3300 ccm, benzy­
na, granatowy metalik, przedłużony, wspomaganie 
kier., ABS, welurowa tapicerka, centr. żamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, fotel kierowcy, airbag, alum. 
felgi, do małych poprawek blacharsko-lakierniczych 
• 6.300 zł + opłaty. Bogatynia, powiat zgorzelecki, 
tel. 0665/30^09-59
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r„ 2500 ccm, turbo D, 
bordowy, 7-osobowy, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki 
pow... przydemnione szyby, alum. felgi, pełne wyposa­
żenie elektr. - 9.000 zł. Strzelce Opdskie, tel. 0515/ 
29-80-81,
CHRYSLER vbYAGER, 1994 r., 2300 ccm, turbo D, 
niebieski metalik, 7-osobowy, stan b. dobry - 8.400 

.zł. Trzebnica, tel. 0691/32-87-17 
CHRYSLER VOYAGER, 1994/95 r„ 3300 ccm, V6, 
szary metalik, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, klima­
tyzacja, alum. felgi, welurowa tapicerka, rełingi, na-
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CHRYSLER VOYAGER, 1996/97 r., 193 t/s km. 
2400 ccm, 150 KM, ciemnozielony met., ks serwi­
sowa, 7-osobowy, ABS, klimat., el. szyby, el. luster­
ka, c. zamek, alarm + 2 piloty, wspom. kierownicy, 
el. uchylane szyby tylne, RO, drewn wykończenia, 
hak, telefon, bez wypadku, stan bdb, sprow., w kraju 
od 3 dni, po opłatach • 14.900 zł. Ostrzeszów, tel. 
0605/78-4543
a  IEK3 CHRYSLER VOYAGER, 1997 r., 145 
tys. km, 2500 ccm, TDl, wrzosowy metalik, stan bdb 
zarejestrowany, I właśdciel, ABS, ASR, klimatyza­
cja, el. szyby i lusterka, welur, rełingi, RM, tempo­
mat, 7-osobowy, zadbany, atrakc. wygląd, atermicz- 
ne szyby, alarm, wspomaganie - 16.500 zł lub za­
miana. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0604/08-40-56, 
0606/99-56-29 K78728846 
CHRYSLER VOYAGER VAN, 1997 r„ 162 tys. km, 
3300 ccm, benzyna, beżowy metalik, klimatyzacja, 
wspomaganie, centr. zamek, welurowa tapicerka. au­
tomatic, brak tylnych foteli, wersja osobowa, z sie­
dzeniami. szybami i tapicerką - 9.50C zł + opłaty. 
Bolesławiec, tel. 0608/88-78-88 
CHRYSLER VOYAGER, 1997 r„ 230 tys km, 2500 
ccm, diesel,flPfty bez wypadku, bardzo zadbany,' 
klimatyzacja,/ -osobowy, pełne wyposażenie elektr., 
A8S, alum. felgi, hak, sprowadzony, centr. zamek, 
welurowa kapitańskie fotele, alarm - 17.500 zł. Le­
gnica, tel. 0696/03-95-23
CHRYSLER VOYAGĘR, 1999 r.,, 150 tys km, 2500 
ccm,-TDI, bordowy metalik, pełne wyposażenie, ho­
mologacja na ciężarowy, nieeksploatcwany w kraju 
• 19..000 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 0601/ 
79-66-78
CHRYSLER VOYAGER, 2000 r„ 180 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, pełne wyposaż. - 31.000 zł. Leszno, 
tel. 0509/01-17-42
CHRYSLER. VOYAGERVAN, 2001 r., 115 tys. km, 
‘2500 ccm, CDR, 150 KM turbo D, nowy model, silnik^ 
Common Raił, bez wypadku, klimat., Webasie ste­
rowane elektronicznie, nawigacja sal. GPS, ABS. 
ASR, ESP,4  airbagi, ciemne szyby, el szyby, el. lu­
sterka, RO z CD, tempomat, welurowa tap., 7-oso- 
bowy, kapitańskie fotele manuał, skrzynia bieg., ser­
wisowany, cena - 45.5G0 zł. Sobótka, powiat wro- 
dawski, tel. 0601/15-66-99
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03 CHRYSLER 300C SEDAN, 2005r., 40 tys. km, 
3500 ccm, benzyna, grafitowy metalik, zarejestrowa­
ny, bezwypadkowy, pełna elektryka, klimatronic, tem- 
pomal, szara skórzana tapicerka, alufelgi - 89.000 
zł, możliwe raty, zamiana. Paczków, tel. 0609/ 
20-12-75,077/431-60-24 I40652476 .
C3 H5Z3 CHRYSLER 300 M, 1999 r., 3500 ccm, 
benzyna, inst. gaz., beżowy metalik, ABS, alarm + 
pilot, alum. felgi, automatic, centr. zamek, el. ster. 
szyby, lusterka i fotele, skórzana tapicerka, reguł, kie­
rownica, podgrz. siedzenia, klimatronic, wspomaga­
cie, czujnik cofania, drewn. wykończ., skrzynia Tip­
tronic, poduszki pow., RO - 27.000 zł, możliwe raty 
lub zamienię. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K39981916
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tel. 071/722-10-20
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1993 r., 2500 ccm, 
TDl, niebieski, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, 
centr. zamek, stan dobry • 10.000 zł. Udechów,' 
074/830-11-55, 0604/65-39-91 
13 B5E CHRYSLER GRAND VOYAGER VAN, 
1993/94 r., 196 tys. km, 3300 ccm, benzyna, zielony 
metalik, bez wypadku, zarejestrowany, klimatyzacja, 
ABS, automatic, centr. zamek, el. ster. szyby i lu­
sterka, wspomaganie kier., tempomat, welurowa tap., 
reguł, kierownica, stan bdb -10.900 zł. Wrodaw, tel. 
071/359-2648,0602/55-38-00 K78738426
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1993/94 r„ 92 tys. 
km, 2500 ccm, TDI, niebieski metalik, książka serwi­
sowa, przystosowany do przewozu inwalidy, klima­
tyzacja, poduszka pow., wspomaganie kier.; centr. 
zamek, el. otw. szyby I reg. lusterka, ogrzewanie 
Webasto, RO, stan b. dobry, sprowadzony • 15.500 
zł + opłaty. Sobótka, powiat wrocławski; tel. 071/ 
316-22-14,0601/78-23-69

CHRYSLER GRAND VOYAGER SPORT, 2003 r., 77 
tys. km, 3300 ccm, złoty metalik, klimatyzacja, pełne 
wyposażenie el., bez wypadku, 2 poduszki pow., 2 
rzędy siedzeń kapitańskich, RO z CD, książka ser­
wisowa, faktura zakupu, zarejestrowany w kraju -
46.000 zł. Wrocław, tel. 071/794-06-68, 0508/ 
10-55-11
CHRYSLER NEON, 1994/95 r., 2000 ccm, benzyna, 
16V, niebieski metalik, wszystkie el. dodatki, klima­
tyzacja, alum. felgi - 8.500 zł. Wolsztyn, tel. 0608/ 
13-35-45
CHRYSLER NEON, 1995 r., 126 tys. km, 2000 ccm, 
16V135 KM, perlowobordowy, I właściciel, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier., el. ster. szyby i lusterka, RO, nowe 
opony, uszkodzony tylny błotnik, lampa, techn. 
sprawny, sprowadzony z Niemiec - 2.800 zł +. opłaty. 
Chojnów, ppwiat legnicki, tel. 0607/36-35-00 
CHRYSLER PT CRUISER, 2001/02 r,. 100 tys. km, 
2000 ccm, benz., wtrysk, wiśniowy met., peine wy­
posażenie, zadbany, do sprowadzenia z Niemiec -
25.000 zł + opłaty. Wrodaw, tel. 0602/83-13-27 . 
CHRYSLER PT CRUISER LIMITED, 2002 r„ 70 tys. 
km>.2000 ccm, 16V + inst. gaz., wiśniowy meL, Tip­
tronic, 4 airbagi, klimat., skórzana tap, pełne wypo­
saż. elektr,, szyberdach, podgrz. fotele, przydemn.

. szyby, alufelgi chromoW., zderzaki w kol. nadwozia, 
ROz ĆD + MP3, stań idealny, bez wypadku, karta 
pojażdu - 37.500 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 
0663/53-29-81 '
CHRYSLER PT CRUISER,.2004/05 r., 15 tys. km, 

• 2200'ćcm, CRD, czamy metalik, pełne wyposażenie 
54.000 zł. Bolesławiec, teł..0506/12-29-36 

CHRYSLER SARĄTOGA, 1S92 r., 2500 ccm, ben­
zyna, biały, el.ster. szybytluslerka; ważne przegląd 
i OC - 2.600 zł. Legnica, tel. 0603/67-61-04 
CHRYSLER SEBRING CABRIO LIMITED, 2004 r,, 23 
tys. km, 2700 ccm, złoty met., piękny kabriolet, nieek- 
sploat. w kraju, sprow. z Kalifornii, pełne wyposaż., skó­
rzana tap., alufelgi, klimat:, el. otw. dach, automatic, CD 
- 63.900 zł, Wrodaw, tel. 0660/73-27-45

SERWIS SAMOCHODÓW

z USA
NAPRAWA 

A0T0MATYCZNYCH I  
SKRZYŃ BIEGÓW, CZĘŚCI
GM • FORD - JEEP • CHRYSLER

Wrocław, ul. Rakowa 38a 
te l. 071/325-28-21,

0-G01 715 876 
POSIADAMY WŁASNY TRANSPORT

CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1995 r„  2500 ccm, 
turbo D, granatowy metalik, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, klima­
tyzacja, 2 poduszki pow., RO + głośniki, tempomat, 
hak, 7-osobowy, sprowadzony, I właściciel w kraju, 
garażowany, kpi. kół zimowych - 16.000 zł. Brzeg, 
tel. 0603/80-9843
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1996 r., 3300 ccm, 
benzyna, inst. gaz., fioletowy metalik, 2 poduszki 
pow., el. ster. szyby i lusterka, tempomat, centr. za­
mek, ABS, ciemne szyby, komputer, alum. felgi - 
11.900 zł. Bolesławiec, tel. 0880/35-44-10 
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1996 r ,  150 tys. 
km, 3300 ccm, benzyna, inst. gaz., fioletowy meta­
lik, el. otw. szyby (4 szt.), el. reg. lusterka, wspoma­
ganie kier., welurowa tapicerka, ABS, 7-osobowy, 
centr. zamek, klimatyzacja, 2 airbagi, tempomat, 
boczne drzwi rozsuwane z obu stron, alarm, immo­
bilizer - 15.900 zł lub zamienię na inny. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
H3B3 CHRYSLER GRAND VOYAGER VAN, 1997 
r., 260 tys. km, 2500 ccm, turbodiesel, czarny, skó­
rzana tapicerka, ślady po gradobiciu, idealny na ka-

CHRYSLER STRATUS, 1§96 r., 2000 ccm, benzy­
n a ,  inst. gaz., zielony metalik, pełne wyposażenie 
elektr., klimatyzacja, alarm + pilot -11:000 zł lub za­
mienię na VW Passata, kombi, z 1990-93 r. Bogaty­
nia, powiat zgorzelecki, tel. 0602/39-45-11 
CHRYSLER TOWN & COUNTRY LIMITED, 2002 r„ 
89 tys. km, 3800 ccm, benz., granatowy, pełne wy­
posaż., sekwencyjna insi gaz. - 63.000 zł. Zabrze, 
tel. 0601/48-90-98
B3 CHRYSLER TOWN & COUNTRY VAN, 2006 r„ 
26 tys km, 3300 ccm, benzyna, srebrny, 7-osobowy, 
pełna opcja, tylne siedzenia składane w podłogę, 
ABS, ESP, 2 poduszki pow. - 140.000 zł. Legnica, 
tel. 0669/55-22-38 140649516

O CHRYSLER VOYAGER, 1986/95 r.( sprze­
dajemy, skupujemy vany cale i rozbite, gotów­
ka, w szystkie  części, sprzedaż wysyłkowa. 
D z ie rżo n ió w , te l.  074/832-07-57, 0507/ 
12-98-50,0504/09-26-64 W01053634

CHRYSLER VOYAGER, 1990 r„ 2500 ccm, benzy­
na, inst gaz., el. ster. szyby i lusterka, przyciemnio­
ne szyby, do małych poprawek blacharsko-lakierni­
czych, bez wypadku • 4.000 zł lub zamienię na inny. 
Głogów, tel. 0502/15-39-87 
CHRYSLER VOYAGER, 1991 r„ 2201ys. km, 3300 
Ccm, benzyna, inst. gaz., biały, 7-osobowy, weluro­
wa tapicerka, wszystkie el. dodatki, klimatyzacja - 
7.800 zł. Legnica, tel. 0781/66-04-22

pęd 4*4, zadbany • 5.300 zł + opłaty lub zamienię 
Kamieniec Ząbkowicki, tel. 0694/80-56-30. 
CHRYSLER VOYAGER, 1995 r., 187 tys. km, 2500 
ccm, TDS, bordowy metalik, bez wypadku, od tygo­
dnia w Polsce, klimatyzacja, 2 poduszki powietrzne, 
ABS, centr. zamek + pilot, fotele kapitańskie, wspo­
maganie, el. otw. szyby i reg. lusterka, drewniane 
dodatki, progi boczne, komputer pokładowy • 9.300 
zł + opłaty. Tel. 0889/12-51-77,0509/58-00-77 
CHRYSLER VOYAGĘR, 1995 r„ 3300 ccm, benzy­
na, inst. gaz., ciemnozielony metalik, pełne wyposa 
żenie elektr, klimatyzacja, RO z CD,’2  kpi. kół (opo 
ny letnie i zimowe), nowe amortyzatory i akumulator 
bez korozji, stan b. dobry - 12.00G zł lub zamienię 
Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0507/84-99-16 
CHRYSLER VOYAGER, 1995 r., 220 tys. km, 2500 
ccm, TDl, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, 
7-osobowy, tempomat, stan b. dobry - 9,500 zł •+ 
opłaty rejestracyjne. Bolesławiec, tel. 0603/31 -89-58
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CHRYSLER VOYAGER VAN, 1995 r., 140 tys. km, 
3300 ccm, V6, bordowy met., 2 airbagi, ABS, RO, 
klimat., welurowa tap., pełne wyposaż, elektr., 7-oso­
bowy, alufelgi, hak, pojedyncze fotele, rełingi dach., 
halogeny, ks. serwisowa, bez wypadku, stan bdb, w 
kraju od 5 dni, opłacony, gotowy do rejestracji - 
10.300 zł. Lubin, tel. 0604/93-11-37,076/847-30-39 
CHRYSLER VOYAGER SE, 1995 r„ 3300 ccm, ben- 
zyna, granatowy metalik, 7-osobowy, pełne wyposa­
żenie elektr., alum. felgi, hak, serwisowany, w kraju 
od miesiąca, zarejestrowany, stan b. dobry. - 15.000 
zł. Namysłów, teł. 0608/30-52-76 
C3 CHRYSLER VOYAGER, 1996 r „  3000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., niebieski metalik, klimat., c. za­
mek, 2 airbagi, immob., ABS, alarm, wspomaganie, 
alufelgi, el. szyby i lusterka, podgrz. lusterka, el. reg. 
fotele; welurowa tap., tempomat, automatic, RO + 
CD, 7 miejsc - 14900 zł lub zamienię na tańszy. 
Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17*80-90, 
0603/68-79-16 K78698916 
CHRYSLER VOYAGER. 1996 r„ 250 tys. km, 3300 
ccm, czamy, alum. felgi, ciemne szyby, tempomat, 
skórzana tapice'rka, RO + głośniki, klimatyzacja, 
wszystkie el. dodatki. RO z CD - 13.500 zł. Jawor, 
teł. 0607/59-18-73
CHRYSLER VOYAGER VAN, 1996 r., 2*00 ccm, 16V, 
czamy, nowo sprowadzony, klimatyzacja, 2 podusz­
ki pow., el. otw. 4 szyby, el. reg. lusterka, rełingi da­
chowe, centr. zamek + pilot, oryg. RO • 12.600 zł + 
opłaty. Konin, tel. 063/248-56-92, 0694/31-27-05
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CITROEN
CITROEN AX, 1989 r., 140 tys. km; 1100 ccm, ben­
zyna, srebrny, II wlaścidel, 5-biegowy, 5-drzwiowy, 
garażowany, przegląd ważny do 2007 r., eksploato­
wany przez kobietę, stan b. dobry - 2.500 zł. Stronie 
śląskie, powiat kłodzki, tel. 0663/44-82-16 
CITROEN AX, 1990 r., 1100 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, stan dobry - 1.500 zł. Jnisławice, 
powiat górowski, tel. 0603/26-78-19 
CITROEN AX, 1991 r., 1400 ccm, diesel, czerwony, 
z salonu, II właśc., 5-drzwiowy, 5-bieg., ekonomicz­
ny, serwisowany, .bez wypadku, welurowa tap, stan 
techn. bdb, atrakc. wygląd, kpi. opon zimowych - 
3.000 zl. Strzelin, tel. 0604/87-56-86 
CITROEN AX, 1992 r ,  130 tys. km, 1100 ccm. grafi­
towy metalik, 5-drzwiowy, na zachodnich tablicach, 
stan b. dobry-.2.400 zł. Bolków, powiat jaworski, tel. 
0506/37-11-86
CITROEN AX, 1992/94 r., 157 tys. km, HG0 ccm, 
turbo D, biały, ekonomiczny, £ 1/100 km, przegląd i 
OC ważne do 06.2007 r., zadbany, stan b dobry - 
2.900 zi. Niedźwiednik, powiat ząbkowicki, tel. 0606/ 
34-89-33,0668/96-21-61 .
CITROEN AX, 1993 r„ 138 tys. km. 1100 ccm, gra­
natowy met., I właśc., bez wypadku, za'rejestr.. bez 
korozji, welurowa tap., zadbane wnętrze, właśc. nie­
palący, ekonomiczny, zużyde paliwa 5 1/.100 km, stan 
techn. idealny - 3.700 zl.'Strzelin, tel. 071/392-45-99, 
0667/28-20-14
CITROEN AX, 1993 r.. 1100 ccm. czśrwony, slan b. 
dobry, ważne przegląd i OCdo 20.09.2007 r. - 2.850 
zł. Wrodaw; tel: 0516/43-10-58 •
CITROEN AX. 1994 r., 200 tys. km, 1400 ccm, die­
sel. szary, 5-drzwiowy, ekonomiczny, stan dobry, ga­
rażowany, zarejestrowany do '11.2007 r. - 3.000 zł. 

'Krotoszyn, teł. 062/722-65-09 
CITROEN AX, 1994r., czerwony, 2-drzwiowy - 2.300 
źł + opłaty. Będkowok. Trzebnicy, tel. 071/387-49-37. 
0606/28-75-78
CITROEN AX, 1994 r„ 180 tys. km. 1100 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, el. otw. szyby karta pojazdu, 

.■w kraju od 2 lat, szyberdach, właściciel niepalący, 4 
opony zimowe + drugi kpi. kól. 3-drzwiowy. centr. 
zamek, zużycie paliwa 51/100 km - 3,200 zł łub za­
mienię na kombi z dopłatą. Podzamek, powiat kłodz­
ki, tel. 0697/07-88-87
CITROEN AX, 1994 r., 120 tys-. km, 1000 ccm, ben- 
zynś; turkusowy metalik, 3-drzwiowy, zadbany, ładna 
tapicerka, zarejestrowany • 4.590 zł-; Wrodaw. tel. 
0505/09-41-80
CITROEN AX, 1995 r„ 90 tys. km, 1000 ccm, niebie­
ski -1.900 zl-+ opłaty. Zgorzelec. Tfel. 0504/77-30-69 
CITROEN AX, 1995/96 r„ 144 tys. km, 954 ccm, ben­
zyna, błękitny metalik, 3-drzwiowy. noWy układ wy­
dechowy, nowy akumulator i opony, po przeglądzie 
technicznym w Niemczech, stan b. dobry, bez koro­
zji, welurowa tapicerka, zadbany, garażowany -2.300 
zl * opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0511/ 
74-55-15,076/818-17-86
CITROEN BX, 1989r., 1600ccm, benzyna, insi gaz., 
srebrny, techn. sprawny, opłacony, zarejestrowany,

' centr. zamek, el. otw. szyby, hak. wspomaganie kier. 
r 1.500 zł. Gęsice, powiat oławski, tel. 0888/15-04-76 
CITROEN BX. 1991 r., 180 tys km. 1900 ccm, die­
sel,- biały, zarejestr., ubezpieczony, eksploatowany, 
opony zimowe, częśd - 2.000 zł. Kopaniec, powiat 
jeleniogórski, tel. 075/754-14-33, 0603/65-69-69 
CITROEN BX KOMBI, 1991 i  1800 ccm, diesel, gra­
fitowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, welurowa 
tapicerka. hak, slan b. dobry - 2.900 zł. Wieruszów, 
tel. 0661/22-31-67
CS CITROEN BX, 1994 r„ 1900 ccm. diesel, ciem­
nozielony, 5-drzwiowy, 5-bieg., wspomaganie, zare­
jestrowany w kraju, ważne przegląd i OC - 2.3C-0 zł. 
Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K78737486 
CITROEN BX, 1994 r., 130 tys. km, 1600 ccm. ben­
zyna, niebieski metalik, 3-drzwiowy, do małych po­
prawek - 1.600 zł + akcyza -awor. tel. 0604/ 
30-45-79,0600/76-91-63
CITROEN C l, 2006 r„ 10 tys. km, 1000 ccm. sele­
dynowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier ABS, 
kupiony w salonie, zarejestrowany - 21.500 zł Ple­
szew. tel. 0668/03-46-77
13 CITROEN C2, 2003 r„  66 tys. km, 1400-ccm, 
dCi, czerwony metalik, ABS. c. zamek wspom . el 
szyby i lusterka, airbag. klimatronic, welurowa tap., 
reg. kier., halogeny, RO z CD, 3*drzwiowy, lakiero­
wane zderzaki i lusterka - 23.9G0 zł. Świebodzice, 
tel. 074/854-01 -38, 0605/62-59-28 K78730736 
CITROEN C2, 2004 x., 30 tys. km, 1400 ccm, HDI, ( 
żółty, klimatyzacja, el. otw. szyby, RO z CD i inne 
dodatki - 27.800 zl. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-66 
CITROEN C2 FURIO, 2004 r . 20 tys km. 1400 ccm. 
srebrny metalik, 4 poduszki pow., ABS. pełne wypo­
sażenie el. • 14.800 zł Wrodaw, teł 0602/38-09-40, 
Francja, 0033/630-30-66-43
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CITROEN C2 VTR, 2005/06 r., 10 tys. km, 1400 ccm, 
HDI, 70 KM, niebieski met., idimałronic, ABS, 4 air­
bagi, c. zamek + pilot, alufelgi, komputer, welurowa 
tap., sensor deszczu, el. szyby, el. lusterka, opłaco­
na akcyza • 29.900 zł. Wieluń, tel. 043/842-86-14, 
0608/41-74-96
CITROEN C3, 2002 r., 80 tys. km, 1400 ccm, HDI, 
pistacjowy, z salonu, I właśc., klimatronic, welurowa 
tap., pełne wyposaż, elektr., podłokietniki, halogeny, 
oryg. RO i alufelgi, koła zimowe, najbogatsza wersja 
wyposaż. - 27.000 zł. Wrocław, tel. 0601/58-79-72 . 
CITROEN C3, 2002/03 r„ 79 tys. km, 1100 ccm, 
metalik,-5-drzwiowy, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., RO Sony, poduszki pow., reg. foteli i kierowni­
cy, kupiony w salonie, garażowany, komputer pokła­
dowy, blokada skrzyni biegów, zarejestrowany w 
styczniu 2003 r. - 20.500 zł. Wąsosz, powiat górow­
ski, tel. 065/543-70-67, 0660/32-53-94 
a  H5ID CITROEN C3 hatchback, 2003 r;, 60 
tys. km, 1100 om , benzyna, ziełony metalik, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier!, centr. zamek, gara­
żowany, kupiony w salonie, I właściciel • 24.900 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/842-55-50,, 0607/15-20-09 
K78732736
CITROEN C3, 2003 r ,  60 tys, km, 1400 ccm, HDI, 
niebieski metalik, 5-drzwiowy, el. ster. szyby i luster­
ka, 4 poduszki pow., RO, wspomaganie kier. • 17.900 
zł. Wałbrzych, tel. 0886/58-80-52 
CITROEN C3, 2003 r., 140Ó cćm, HDI, klimatyza­
cja, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, RO, welurowa tapicerka • 25.900 zł. War- 
towice, tel. 0609/47-76-36,075/738-99-70 R.GO- 
RA1@wp.pl
CITROEN C3,2003/04 r„ 68 tys. km, 1124 ccm; Ener­
gy, malinowy metalik, I właściciel, bez wypadku, ku- 

• piony w salonie, serwisowany, 5-drzwiowy, sekwen­
cyjna inst. gazowa, centr. zamek, wspomaganie kier., 
eł. otw. szyby, ABS, 2 poduszki pow., radio + CD, 
immobilizer, atrakcyjny wygląd, stan idealny -24.800 
zł. Kłodzko, teł. 074/867-72-55,0693/53-08-88,0601/

' 30-09-70
CITROEN C4COUPE, 2 00 5 r,l5  tys. km, 1600 ccm, 
HDI, 110 KM, czarny met., wspom. kierownicy, c. 
zamek + pilot, el. szyby i lust., ABS, ESP, klimatro­
nic, sensor deszczu, parktronic/stan bdb, samochód 
w kraju - 39.900 zł + niskie opłaty. Lesżno, tel. 0503/
06-22-61,0609/39-39-78
CITROEN C4 COUPE VTR, 2005^., 16(10 ccm, 
wtrysk, bordowy metalik, przebieg 6500 km, klimaty­
zacja, ABS, poduszka pow , alum. felgi 16", pełne 
wyposażenie el. • 33.800 zł. Wrocław, tel. 0602/
38-09-40, Francja, 0033/630-30-66-43 - ■ 
a  H5B CITROEN C5 SEDAN, 2001 r., 120 tys. 
km, 1997 ccm, HDi, biały, 8 poduszek pow., wspo­
maganie, welur. tap., ABS, el. ster. lusterka, kljma- 
tronie, komp. pokł., reguł, zawieszenie, el. otw;4 szy-: 
by, RO + CD ze ster. przy kierownicy, immob., centr. 
zamek, sensor deszczu, sprow. w 10.2006 r., kpi. do­
kumentacja, zadbany • 25.900 zł. Jelenia Góra, tel. 

•0509/96-37-53, 0501/05-33-12 www.peter.autogiel- 
da.pl K78730916
13 H 5&  CITROEN C5 SEDAN, 2001 r., 160 tys. 
km, 2200 ccm, diesel, HD1136 KM, zielony metalik,
2-stref. klimatronic, 6 airbagów, c. zamek, immob., 
ABS, alarm, wspom.,, alufelgi, el. szyby i lusterka, 
podgrz. lusterka, el. reg. fotele, welurowa tap., pod­
grz. fotele, reg. kierownica, tempomat, halogeny, stan 
idealny, I właśc. w kraju - 31.900 zł lub zamienię na 
tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/
17-80-90 K78698856

O CITROEN C5 X, 2001 r., 2000 ccm, wtrysk, 
16V, fio le to w y  met., z  sa lonu w  Polsce, I 
właśc., 8 airbagów, ABS, immob., c. zamek, 
alarm, el. szyby i lust., klim at., komputer, RO 
zCOfabr., wspom. kierownicy, halogeny, stan 
idealny • 27.900 z ł . Skupujemy auta za go­
tówkę. „AUTO^PLUŚ” , W ałbrzych, ul. Wro­
cławska 23, tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 
www.auto-plus.com.pl W01156256

CITROEN C5 SEDAN, 2001 r- 93 tys. km, 2000. ccm, 
HDI, atramentowy melalik, 8 poduszek pow., klima­
tyzacja, ABS, el. ster. szyby i lusterka, alarm + pilot, 
immobilizer, RÓ z CD ze sterowaniem przy kierow­
nicy, zadbany, kupiony w salonie w kraju, bez wy­
padku, stan b. dobry • 28.800 zl. Lubin, tel. 0606/

. 93-95-57,076/846-16-65 
CITROEN C5 EXCLUSIVE, 2001 r., 120 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, 16V, jasnowrzosowy, kupiony w Pol­
sce, serwisowany, 8 poduszek pow., podwójny kli­
matronic, pełne wyposażenie elektr., uszkodzona 
pompa paliwa, stan b. dobry, ksenonowe reflektory -
22.700 zł. Lubin, tel. 0697/99-12-04,0888/37-23-31 
CITROEN C5, 2001 r., 171 tys, km> 2200 ccm, HDI, 
granatowy metalik, klimatronic, skrzynia biegów Tip- 
tronic, alum. felgi, 8 poduszek pow., garażowany -
27.000 żł. Milicz, tel. 0500/14-65-06 
CITROEN C5 SEDAN, 2001 r ,  125 tys. km, 2000 
ccm, HDI. 110 KM, wrzosowy metalik, ABS, klima­
tronic, wszystkie el. dodatki, szyberdach, nawigacja 
sat., alum. felgi, 8 poduszek pow., RO z CD, sensor 
deszczu i zmierzchu, książka serwisowa, w kraju od 
pół roku - 31.500 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0604/78-63-41
13 H5B CITROEN C5 SEDAN, 2002 r„ 199 tys. 
km, 2000 ccm, HDI, szary metalik, c. zamek, immob ., 
ABS, wspom., alufelgi, 4 el. szyby, el. lusterka, 8 air­
bagów, klimatronic, welurowa tap., halogeny, RO z 
CD, bez wypadku, garażowany, z sałonu, serwisom- 
wany, czujniki cofania, czujnik deszeźu i zmierzchu -
35.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/842s55?50, 0607^:
15-20-09 K78732876
13 ffiHD CITROEN C5 EXCLUSIVE, 2002 r„ 60 
tys. km, 3000 ccm, benzyna, srebrny metalik, pełne 
wyposaż., komputer, ksenon. refl., nawig. sat. + DVD,. 
RM z CD, szara skórzana tap., automatic Tiptronic + 
sekwencja, parktrónic, ABS, ESP, ASC, podw. klima­
tronic, el. ster. podgrz. fotele, 4 el. szyby, aut. domy­
kanie szyb i lust., stan perfekcyjny - 34.900 zł. Wro­
cław, tel. 0601/21-75-42, 0601/70-76-45 www.pal- 
cars.aufogifilda.pl K78739t76^'r •
CITROEN C5 SEDAN, 2002 r., 2000 ccm, HDI, srebr­
ny metalik, bez wypadku, kupiony w kraju, serwiso­
wany, pełne wyposażenie, sten teebn. b. dobry, I wła­
ściciel - 32.000 zł. Paczków, tel.'-0602/37-40-50,077/ 
431-67-06 ,
CITROEN C5,2002 r., 3000 cćm, V6,24V, srebrny^ 
pełne wyposażenie - 34.900 zł. Wrocław, tel. 0603/
28-ŚtjS6 '• % jgfc Ę  
B3 CITROEN C5 EXCLUSIVE, 2003 r., 70 tys. km, 
3000 ccm; benzypą V6, atramentowy metalik, 3 dni 
w kraju, bez wypadku, zarejestrowany; pełna elek­
tryka, instalacja gazowa sekwencyjna, 8 airbagów, 
klimatronic, szara skóra, alufelgi - 34.900 zł, możli­
we raty, zamiana. Paczków, tel. 0609/20^12-75,077/ 
431-60-24.. I40652376
CITROEN C5 KOMBI, 2003 r„ 2000 ccm, HQI, nie­
bieski met., Stan bdb, klimat., airbag.pełńe wypo­
saż. elektr., RO - 36.000 zł. Tel. 0509/15-57-80 
CITROEN C5 hatchback, 2003 r., 101 tys. km, 2000 
ccm, HDI, 110 KM, srebrny met., 8 airbagów, Tiptro­
nic, klimatronic 2-strefowy, pełne wyposaż, el., kom­
puter, RO z CD, sensor deszczu, ABS, ESP, zawie­
szenie hydroactiv, c. zamek z domykaniem szyb t  
piloty - 34.500 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 
0607/55-50-27, 0603/61-83-61

ELEKTRYKA -  MECHANIKA
- wymiana: amortyzatorów, tarcz, sprzęgieł, hamulców, oleju, |
- naprawa: alternatorów, rozruszników - alarmy, blokady |  

D IA G N O S T Y K A  K O M P U T E R O W A  §
- czyszczenie ULTRADŹWIĘKAMI i serwis klimatyzacji 

I Wrocław, ul. Pnedmieida 1. tel. 355-04-61. 0S98-629-883.0698-629-884

-ESI H5E CITROEN XSARA II BREAK, 2000 r., >3 (S E  CITROEN X3ARAirhalchbaęk;2003 r„ 
178 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, I rej. w 2001 -10 tys.km,(16Q0 ccm, benzyna, srebrny metalik,j?.„ 
roku, wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyv;Jź0lJTfl^..immób., ABS, wśpom., .el. szyby, 4 airbagi* 
by, 2 poduszki pow., z salonu, I wlaśc., &tan--bdb welurowa tap., ROź CD, 5-drzwiowy, gara-
15.400 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 0607? -żowany, z salonu, I właściciel - 26.500 zl. Walbfzych, 
15-20-09 K78732616 v  teł 074/842-55-50,0607/15-20-09 K78732786

CITROEN C5, 2003 r., 83 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
błękitny metalik, klimatronic, ABS, 8 poduszek pow., 
na polskich tablicach, 4 el. otw. szyby, alum. felgi, 
centr. zamek, czujniki deszczu i cofania - 33.800 zł. 
Wrocław; tel. 0602/38-09-40) Francja, ‘0033/ 
630-30-66-43
CITROEN C5 EXCLUSIVE KOMBI, 2003/04 r„  99 
tys. km,,2200 ccm, HD1136 KM, granatowy met , I 
wlaśe.,.ks. serwisowa, bez wypadku, ksenony,- 2x 
klimatronic, 8 airbagów, ABS, ASR, ESP, tempomat, 
drewn.^wykończenia,'welurowa tap., el, fotele, kom­
puter, sensor deszczu, parktrónic i inne, stan bdb -
35.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0885/85-12-33 
CITROEN EYASION VAN, 1999 r., 131 tys.’km, 1900 
.ccm, turbo D, srebrny met., klimatronic, ABS, el. szy­
by, el. lusterka, airbag, wspom. kierownicy, c. zamek, 
immob., komputer, welurowe fotele • 18.900 zł + opła­
ty lub zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 0607/
32-02-10
13 HjH3 CITROEN SAXO, 1996.r., 138 tys. kVn, 
1100 ccm, benzyna, niebieski ipetaiik, immobilizer, 
uchylne tylne szybki • 6.200 zł. Wałbrzych, tel. 074/
842-55-50,. 0607/15-20-09 K78732636 
CITROEN SAXO, 1996 r., 1100 fcćm, benzyna, nie­
bieski metalik, 3-drzwiowy, el. otw szyby, centr. za­
mek, alarm + pilot, 5-biegowy, stan idealny - 6,100 
żł. Bolesławiec, tel. 0609/47-76-36 R.GORA1@wp.pł. 
075/738*99-70
13 (HEJ CITROEN SAXO hatchback, 1999 r., 82 
tys. km, 1100 ccm, benzyna, nie6ieski melalik, RO, 
5-drzwiowy,kupichy w salonie-11.300 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/842-55-50,0607/15-20*09 K78732756

EKSPRESOWY AUTOKREDYT 
NA KAZ0E AUTO, NA FIRMĘ

bez zaświadczeń o dochodach
Citroen ZX kombi, 1995 r., 1,9 D 250 zł/m-c 
VW  Golf GTD, 1993 r., 1.9 TD 280 zł/m-c 
Nissan Miera, 1993 r, 1,3 215zł/m*c
Opel Corsa, 1994 r.f 1,4 215 zł/m-c

Tel. 071/793-88-13,0-660 955 911
CITROEN SAXO, 1999 r., 1100 ccm, benz., zielony 
met., bez wypadku, I właśc., el. szyby, 2 airbagi, c. 
zamek, wspom. kier., ABS, tylne szyby uchylne, RM, 
atrakc. wygląd, stan bdb • 8.600 zł. Sobótka, powiat 
wrocławski, teł. 0694/97-75-15 
CITROEN SAXO, 2000 r., 78 tys. km, 1100 ccm, bia­
ły, stan b. dobry, kupiony w salonie w kraju, I reje­
stracja w 12.2001 r., el. otw. szyby, centr. zamek z 
pilotem, poduszka pow., immobilizer, nowy akumu­
lator i ukł. wydechowy, zadbany -11.900 zł. Legnica, 
tel. 076/721-79-57,0603/62-46-13 
CITROEN XANTIA, 1994 r.,.2000 ccm, benzyna -
2.800 zł. Czerna, powiat bolesławiecki, tel. 0507/ 
63-55-26
CITROEN XANTIA, 1994 r., 80 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, perłowoczarny, 5-drzwiowy, sprowadzony 
z Niemiec, kpi. dokumentacja, bez wypadku, wspo­
maganie kier., stan b. dobry • 3.800 zl + opłaty. Bo­
gatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0696/58-13-00 
CiTROENXANTIA, 1994 r:, 2000 ccm, benzyna, zie­
lony metalik, skórzana tapicerka, pełne wyposaże­
nie elektr., podgrz. fotele, klimatyzacja, felgi, auto­
matic- 4.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0514/
92-56-25
CITROEN XANTIA, 1994 r., 124 tys. km, 2000 ccm, 
bordowy metalik, klimatyzacja, automatic, ABS, 
wspomaganie kier., wszystkie el. dodatki, ńa zachod­
nich tablicach - 4,200 zł + opłaty. Jawor, tel. 0661/ 
11*50-11 -  .
CITROEN XANTIA, 1994 r., 1800 ccm, 16V, popie­
laty metalik, po wymianie silnika i skrzyni biegów w 
2000 r., poduszka pow., ABS, el. otw. szyby i szyber­
dach - 7.800 zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 
0506/15-16-67
CITROEN XANTIA, 1994 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 
biały, bez korozji, 2 airbagi, ć. zamek, wspom. kie­
rownicy, szyberdach, el. szyby, zadbane wnętrze, 
zadbany - 4.600 zł: Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
CITROEN XANTIA, 1994 r.. 147 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, poduszka pow., klimaty­
zacja, centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, welurowa 
tapicerka, ABS, alum. felgi, nowo sprowadzony, 
wspomaganie kier., serwisowany w ASO, I właści­
ciel w Niemczech, bardzo zadbany, bez wypadku w 
100% - 5.800 zł + opłaty. Krotoszyn, tel. 0507/
40-87-90
CITROEN XANTIA, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, 
szary .metalik, wspomaganie kier., stan-b. dobry - 
4^200zł + opłaty.-Lwówek Śląski/teł. 0605/15-35-06, 
0667/80-33-09. iĘ s , V 
CITROEN XANTIA, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, el. otw. szyby, centr. zamek, bez wy­
padku, stan idealny • 5.100 zł. Wartowice, tel. 0609/ 

>47-'7&-36,075/738-99-70 R.GORA1@wp.pl"  'v.
1 3 ‘  fidSE r aTRQ0^;XANTIA;1994/95 r.Il50 lys. 

‘■'kmV2ÓOO cćm, Benżyna.granalowy metalik, c. zamek,: 
immob., ABS, wspom., el. szyby i lusterka, el. reg. fote­
le, welurowa tap., 5-drzwiowy, garażowany, stan bdb, 
lakierowane zderzaki i lusterka, reg. kier., stan idealny •
7.900 zł, możliwe raty, zamiana. Legnica, tel. 0761 
723-72-17,0605/28-37-83 - K78692196 
CITROEN XANTIA, 1994/95 r „  1'50 tys. km, 1900 
ccm, TDI/90 KM, granatowy metalik, sprowadzony, 
ABS, klimatronic, el. otw. szyby, ęl. reg. lusterka, 
wefuroVia &picerka, alum. felgi, centr, zamek,wspo- 
maganie, książka serwisowa,, halogeny - 6.900 zł + 
opłaty, fhożłiwe raty lub zamiana. Legnicą, tel. 0516/ 

7'55.96.75 . ^  ‘
CITROEN XANTIA SEDAN, 1995 r., 170 tys. km, 
1800 ćcm, benzyna, srebrny, ABŚ, poduszka pow., 
immobilizer, wspomaganie Kier., welurowa tapicer­
ka, bez wypadku, zadbany, lekko uszkodzone drzwi 
(na parkingu), koszt naprawy ok. 300 zł, zadbany, 
ałan techn. b. dobry • 7.300 zł, Lubin, tel. 0604/ 
47*01-09'
CITROEN XANTIA, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, 
.srebrny metalik, zarejestrowany, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, śpoiier, welurowa tapicerka, 
poduszka pów., ABS, stanb. dobry;- 7.500 A  Milicz, 
tel. 0607/59-87-74
CITROEN XANTIA, l995r., 185 tys. km, 1905 ccm, 
TDI, niebieski met., 90 KM, stan'db, el. szyby, hy­
drauliczne .zamieszenie, hak, welurowa tap., RO, w 
kraju od rok ul- 8.300 zł. Półski Święlów, tel. 077/ 
439*71*33, 0512/08-23-89

CITROEN XANTlAVTS KOMBI, 1996 r., 212 tys. km, 
2100 ccm, TDI, granatowy metalik, 2 poduszki pow., 
ABS, klimatronić, hydrt>active • alum. felgi, -szyber­
dach, pełne wyposażenie elektr.' oryg. RO ze stero­
waniem przy kierdwnicy, halogeny, opony zimowe, 
w kraju od 2 lat, stan b. dobry - 9.500 zl. Bolesła­
wiec, tel. 0606/72-99-28,0508/72-89-82 
CITROEN XANTIA,1996 r., 205 tys. km, 2000scm, 
benzyna, srebrny metalik, ABS, automatic, el.1 otw. 
szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, alumjfelgi, 
centr. zamek, poauszka pow.„RO, wspomaganie 
kier., welurowa tapicerka • 7.100 zł. Wrocław, tel. 
0607/70-70-77
CITROEN XANTlX KOMBI, 1996 r 158 tys. km,1800 
ccm, II właściciel, sprowadzony z Niemiec, nieekjplo- 
atowany w kraju, bezawaryjny, zadbany, stan ideal­
ny - 8.700 zł. Wrocław, tel. 0502/94-33-05 
CITROEN XANTIA, 1996 rr, 1800 ćcm, 16V, zielony 
metalik, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, eh'otw. 
szyby i szyberdach’, ABS, centr-. zamek, podOszka 
pow., immobilizer, 5-drzwiowy, I właściciel, stań ide­
alny • 6.500 zł + opłaty. Żary, tel. 0888/36*10-13-’
13 H5H CITROEN XAN Tl A, 1997/98 r „  126 tys. 
km, 1600 ccm, beńzyna.bdrdowy metalik, c. zamek, 
immob., ABS, alarm, el. sżyby i lusterka, klimat., 
welurowa tap., reg. kier., lakierowane zderzaki i lu­
sterka, RO ż CD; 5-drzwiowy, bez wypadku, garażo­
wany, kpL dokumentacja, I właśc. w kraju (niepalą­
cy), stani)db, rok w kraju, zadbany, zarej. -12.400 
zł, możliwa zamiana lub raty. Paczków, tel. 0771 
435-14-93,0503/13-39-7f  www.dutkiewicz.autogieł- 
dąpl K78716656
CITROEN XANTIA, 1997/98 r., 100 tys. k m ,1800 
ćcm, 16V, bordowy metalik, centr. z^mek, el. otw. 
szyby, wspomaganie Kier.>. welurowa tapicerka, im­
mobilizer, alarm + pilot, RO Pionnet i  zmieniarką 
CD, wymienione tarcze i klocki ham.,-ńowe opony + 
komplet opon zimowych, II właściciel, serwisowany, 
kupiony w salonie, bez wypadku 12.900 zł. Wro­
cław, tel. 0600/01 -62-00
CITROEN XANTIA KOMBI, 1999 r, 151 tys: km, 1900 
ccm, turbo D, zielony, 5-drzwiowy, c. zamek, el. szy­
by, 2 airbagi, zadbany - 15.500 zł lub z?m. na inny: 
Jelenia Góra, teł. 0507/21-3640 
CITROEN XM, 1990r„ 2100 ccm, TQI, klimatyzaqa, 
el. otw. szyby, el. reg. fotele, ABS, centr. zamek •
3.200 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0513/01-58-68 
CITROEN XM, 1990 r„ 220 tys. km, 2100 ccm, turbo 
D, szary, centr. zamek, e l otw. szyby, wspomaganie 
kier., el. reguł, fotele, klimatyzacja, alum. felgi, el. 
reg. lusterka, halogeny • 3.400 zł + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0696/14-68-18 
CITROEN XM KOMBI, 1991 r., 2100 ccm, turbo D, 
granatowy metalik, pełne wyposażenie elektr., klima­
tyzacja, ABS, wspomaganie kier., alum. felgi, szy­
berdach, mo^iwość wysiania zdjęć na e-mail * 4.900 
zł * opłaty. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0665/
30-09-59
CITROEN XM SKŁADAK, 1994 r., 3000 cćm, benz., 
inst gaz., czarny, 5-drzwiowy, zarejestr., opłacony, 
właśc. niepalący, zadbany, techn. sprawny • 3.500 
zł. Jelenia Góra, tel. 0668/98-90-00 
CITROEN XM KOMBI, 1995 r., 230 tys. km, 2000 
ccm, lurbobenzyna, granatowy metalik, ABS, podusz­
ka pow., klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alum. felgi, parktrónic, pełne wyposażenie 
elektr., zadbany, zarejestrowany - 6.400 zł. Legnica, 
tel. 0505/93-49-86

MECHANIKA POJAZDOWA
NAPRAWA OROS4278I

13 ffiHD CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r„ 
147 tys. km, 2000 ccm, turbo Q, srebrny metalik, 2 
poduszki pow., alarm, RO, wspomaganie kier., centr. 

-zamek, klimatyzacja, ABS, el. ster. szyby i lusterka, 
garażowany, z salonu, I właściciel - 29.900 zł. Wał­
brzych; tel. 074/842-55-50, 0607/15-20-09 
K78732666

O  CITROEN XSA R A IIX , 2000 r., 1400 ccm, 
w trysk, niebieski met., I rej. w  2001 r., z salo-

CITROEN XSARA KOMBI, 2003 r., 160 tys. km, 2000 
ccm, HDI, biały, sprowadzony, 4 poduszki pow., kli­
matyzacja, RO, ABS, ESP -17.200 zł. Wrocław, tel. 
0607/95-82-54, 0667/56-03-01 
13 HSE0 CITROEN XSARA PICASSO, 2004 r., 
124 tys. km, 2000 ccm, HDI, grafitowy metalik, ku­
piony w salonie w Polsce, I właściciel, serwisowany, 
2 pod pow., ABS, immobilizer, centr. zamek, el. szy­
by i lusterka, klimatronic, komputer, oryg. RO z CD. 
wspomaganie kier., blokada skrzyni biegów, haloge­

nu w  Polsce, 5*drzwiówy, 4 airbagi, immob., ny, stan idealny • 47.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/
c. zamek, el. szyby, wspom. kierownicy, halo­
geny, stan idealny -18.900 z ł . Skupujemy auta 
za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wałbrzych, ul. 
W roc ław ska  23, te l. 074/666-60-50, 0601/ 
.56-62-26 www.auto-plus.com.pl W01156266

C itr o en  x s a r a  Pic as so , Śooo r.( 7o tys. km,
1800. ccm, srebrny (net., alufelgi, klimatronic,.pełne 
wypęsaż. elektr., kupiony w salonie w kraju, ABS, 
wspóm. kierownicy, RO, c. zamek - 25.000 zl. Ostrze­
szów,- tel. 062/730-3849,0601/474 5 45 
CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r.', 96 tys. km, 
,1600'ccm, benz., 16V, srebrny met., inst. gaz. z se­
kwencyjnym wtryskiem (gwarancja), 4 airbagi, ABS,
c. zamek; el. szyby i lusterka, wspom. kier., alarm, 
RÓ ster. przy kierownicy, welurowa tap., w kraju od 
2 lat - 25.500 zł lub zamienię na tańszy. Strzelin, tel. 
071/392-38-29,0608/55-21-63

M  CITROEN
Naprawiamy: silniki, skrzynie biegów 

zawieszenia, ukł. hydrauliczne 
regeneracja kul, dorabianie rurek

W ro c ła w  A l.  A rm ii Krajow aJ 4 9
(rógul. TamogaitM>D te l.78 78 623

CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 150 tys. km, 
2000 cćm, HDI, biały, 4 poduszki pow., klimatyzacja, 
RO, wspomaganie kier.,'centr. zamek, immobilizer,' 
stan techn. i wizualny idealny - 21.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 0513/96*58-26
CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r , 116 tys. km, 
1800 Cćm, 16V, bordowy metalik, kupiony w salonie, 
bez wypadku, ABS, 2 poduszki pow., klimatronic, el. 
otw. szyby, RO, wspomaganie kier., eł. reg. lusterka, 
centr. zamek, alarm, welurowa tapicerka, 2kpi. opon

666-60-50, 0601/56-62-26 www.autoplus.autogiel- 
da.pl K78723736
CITROEN XSARA PICASSO, 2006 r., 1600 cem, HDI 
110 KM, perłowografitowy metalik,pełne wyposaże­
nie, panoramiczny szyberdach, klimatronic, alum. 
felgi, elektr. wyposażenie, 8 poduszek pow., sensor 
deszczu i zmierzchu, RO z CD ze sterowaniem przy 
kierownicy, komputer, tempomat, stan idealny' bez 
wypadku - 52.900 zł. Wartowice, tel. 0609/47-76-36, 
075/738-99-70 R.GORAl@wp.pl' ”
03 CITROEN ZX hatchback, 1991 r.) 250 tys. km, 
1400, ccm, benzyna, szary met., 5-drzwiowy, stan 
dobry, eksploatowany przez kobietę, zarejestrowa­
ny, opłacony, aktualny przegląd i OC, w ciągłej eks­
ploatacji • 2.800 zł. Malczyce, powiat średzki, tel. 
0506/19-94-90 I40636356 
CITROEN ZX, 1991 r., 1400 ccm,’ zielony met., 
5-drzwiowy, sprow. - 1.600 zł + opłaty lub zam. na 
inny. Lubin, .tel. 0663/56-25-72.060^/46-84-76 
B3 ®H3 CITROEN ZX, 1992 r., 156 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, zielony metalik, 5-drzwiowy, bez wy­
padku, serwisowany, sprowadzony z Niemiec, stan
b. dobry • 1.900 zł + opłaty.-Legnica, tel, 0660/ 
05-99*40 I00657506
CITROEN ZX, 1992 r„ 132 tys. km, 1400 ccm, popiela­
ty metałik, eł. otw. szyby, centr zamek, szybefdach, RO, 
el. reg. lusterka, podgrz. szyba, I właściciel, stanb. do­
bry - 3.100 zł. Legnicą,- te{. 06^/47-?0-i5 
CITROEN ZX, 1992"r„ 200 tys: km, 2000 cćm, ben­
zyna, inst. gaz., 4-drzwiowy, ABS, centr. zamek, el. 
otw! szyby, ąlum. felgi, welurowa tapicerka - 5.000 
zł. Legnica, tel. 0601/57-78-83 
03 a a s  CITROEN ZX, 1993r., 1400cctd, ben­
zyna,. czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., 
stożkowy filtr pow., sprowadzony, 3-drzwioWy, el. lu­
sterka - -1.899 zl * opłaty. Jelenia Góra, tel. 0606/
88-28-37 I40635866
CITROEN ZX, 1993 r., 1900 ccm, diesel, bordowy, 
5-drzwiowy, pełne wyposażenie el:, szyberdach, za-; 
dbany, ekonomiczny • 2.400 zł + opłaty. Prochowice ,-

- 24.000 zł. Wałbrzych, tel. 0695/19-01-14, 0698/ powiat legnicki, tel. 0695/92-63-01 ■

CITROEN
Wrocław, ul. Ożynowa 46 

tel. 071/339-89-18
CITROEN XM, 1996 r„ 140 tys. km, 2100 ccm, turbo 
D, perłowy, sprowadzony w całości, el. otw, szyby i 
reg. lusterka, szyberdach, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., ABS, zadbany, oryg. lakier, zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, zarejestrowany, stan b. 
dobry • 5.900 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 074/ 
86845-51,0603/74-62-58 
CITROEN XSARA, 1997 r., 160 tys. km, .1900 ccm, 
diesel, bordowy, wspom. kierownicy, reg. kierowni­
ca, el. lusterka, el. szyby, c. zamek, zarejestr., 
oszczędny, 5-drzwiowy, 5-bieg., ważne OC, przegląd 
do 2007. r. • 11.500 zł. Mochy, tel. 065/549-04-08, 
0514/92-72-99
CITROEN XSARA, 1998 r., 140-tys. km, 1400 ccm, 
VTR, benzyna, niebieski metalik, 3-drzwiowy, ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., immobilizer, 4 po­
duszki pow., el. otw. szyby przednie i szyberdach, 
ej. reg. lusterka, tylne szyby uthylane, reguł, kierow- 
nica, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, 
zarejestrowany, stan idealny -11.500 zł. Leszno, tel. 
0513/95-33-47,0664/13-45-68 
CITROEN XSARA hatchback, 1999 r., 85 tys. km, 
1400 co t \, benz., jn s t gaz., niebieski met, pełne 
wyposaż: elektr., ABŚ-- T4.Ó00 zł. Opole, tel. 0510/. 
42Ł.b4-20“;
ClfROEŃ XSARA, 1991 r„ 136 tys. km, 19Ó0 ccm, 
TDI 90 KM, bordowy metalik, 5-drzwiowy, klimatyza­
cja automatyczna, el. olw. szyby, centr. zamek + pi-, 
lot, ABS, 2 podusiki pow./welurowa-tapicerka, RO, 
immobilizer, halogeny, bez wypadku, zadbany, I wła­
ściciel, stan b. dobry - 17.400 zł + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, teł. 060.2/29-7.1 -47 
CITROEN XSARAĆQ $to&9/00 r, .1800 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, wspomaganie kier., klimatyza­
cja, pęntr. Zamek, ajurfctełgj, wtóąju od 2 dni • 7.800 zł 
-+ oplatyBolęsIawiec, tel.i)601/16-t8*58 
CITROEN*XSARA, 4999?0Ó r., 140,tys. km, 1400 
ccm/wtryśk; zietóńy metaliki kupiony w salonie, I 
właściciel-dokumentacja, ABS, poduszka pow.,
3-drzwiowy alarm, centr. zamek, el. reg reflektory, 
stan b. dobry, garażowany - 10.900 Legnica, tel. 
076/854-02-84,0606/14-33-94 
H3 CITROEN XSARA PICASSO, 2000 r., 130 tys. 
km, 2000 ccm, HDI, diesel, błękitny, klimatyzacja, kli­
matronic, poduszki pow., ABS, centr. zamek, el. szy­
by i lusterka, RO z CD, komputer, welurowa tapicer­
ka, wspomaganie kier., atrakcyjny wygląd, sprowa­
dzony-23.600 zł: Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/ 
08-8140,0889/84-23-64 I40656636
a  CHH CITROEN XSARA hatchback, 2000 r„ 
112 tys. km, 1400 ccm, benzyna, granatowy met , c. 
zamek, immob., wspom., aifbag, welurowa tap., 
5-drzwiowy,. garażowany, kpi. dokumentacja, zare­
jestrowany. Polsce, z salonu, sł^n-idęalny • 17.900 
zł. Krapkowice, tel. 077/46648-04 K78731646

54-72-|
CITROEN XSARA COUPE, 2000 r., 140 tys. km, 
2000 ccm, HDI, Zielony, 4 airbagi, klimat. -16.000 zł. 
Wrocław, tel. 0691/74-08-12 
13 CITROEN XSARA PICASSO, 2000/01 r ,  117 
tys, km, 1800 ccm, 16V, bordowy metalik’, najbogat­
sze wyposażenie, klimatronic, pełna elektryka, po­
duszki, ABS, z sałonu w Polsce (75.000 zł), faktura 
zakupu, serwisowany do końca - dokumentacja, stan 
bdb, bez wypadku • możliwość sprawdzenia podze­
społów w salonie, atrakc. wygląd, zadbane wnętrze 
- 25.900 zł. Świdnica, teł. 0504/69-67-35 
K78736936
CITROEN XSARA PICASSO, 2000/0Tr., 2000 ccm, 
HDI, granatowy, klimatronic, wspomaganie kier., 
ABS, centr. zamek, el. reg. lusterka, komputer, el. 
otw. szyby, 4 poduszki pow., RO z CD ze sterowa­
niem przy kierownicy - 23.800 zł. Wałbrzych, tel. 
0608/72-53-09,0886/35-59-53 
CITROEN XSARA, 2001 r., 162 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, srebrny metalik, 5-drzwiowy, ABS, wspoma­
ganie, 4 pod. pow., klimatyzacja, el. szyby, haloge­
ny, alufelgi, centr. zamek, immobilizer, blokada skrzy­
ni biegów, zestaw, do telefonu, kupiony w salonie w 
Polsce, serwisowany, książka serwisowa, bezwypad­
kowy, pierwszy właściciel -19.500 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0601/58-81-33 Z00K03426 
13 ffiJH CITROEN XSARA, 2001r„ 162 tys. km, 
1900 ccm, diesel, srebrny, alum. felgi, hak, klimaty­
zacja, blokada skrzyni biegów, 4 poduszki pow., ha­
logeny, el. otw. szyby, zestaw do telefonu, wspoma­
ganie, RO, tylne zagłówki, immobilizer, centr. zamek, 
kupiony w Polsce, l-wlaśdćiel, 5-drzwiowy -19.900 
zl lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0509/96-37-53, 
0501/05-33-12 www.peter.autogielda.pl 
K78730946
13 H5B CITROEN XSARAII hatchback, 2001 r., 
1400 ccm, benzyna, wiśniowy met., I rej. w 2002 r., 
bez wypadku, garażowany, z salonu, w Polsce, I 
właśc., serwisowany, stan bdb, ABS, alarm + pilot, 
centr. zamek, el.szyby, immob., katalizator, 2 airba­
gi, RO, wspomaganie kier. - 20.500 zł www.lespol.au- 
togielda.pl. Wałbrzych, tel. 074/849*6247, 0608/- 
63-67-89 ■ K78738696
CITROEN XSARA PICASSO, .2001 r.; 170 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, grafitowy, wspomaganie kier.

CITROEN ZX, 1593/94 r., 130 tys. km, 1400xcm,~ 
benzyna, wiśniowy metalik, 3;drzwiowy, sprowadzo-' 
ny z Niemiec, zarejestrowany, reguł, kierownica/, 
wspomaganie kier. • 3.700 zł. Kłodzko, tel. 0500/'
17-66-86, 0601/56-91-81 .
13- CITROEN ZX, 1994 r., 1400 ccm, benzyną, czar­
ny, 3-drzwiowy, 5-bieg., wspomaganie, cenlr. zamek/ 
el. szyby, zarejestrowany w kraju; ważne przegląd i OC'
- 2.400 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K78737376 
CITROEN ZX, 1994 r„ 147 tys. km, .1400 ccm, czer­
wony, 3-drzwiowy, el. otw. szyberdach, stan b. dobry
- 2.400 zł + 'opłaty. Wojcieszów, powiat złotoryjski, 
teł. 075/751-22-05,0605/62-70-21
H3 CITROEN ZX KOMBI, 1995 r , 190 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, biały, centr. zamek, alarm, wspoma­
ganie kier., roleta bagażnika, zarejestrowany, ubez­
pieczony, bezwypadkowy, stan bardzo-dobry - 4.500 
A lub zamienię na vana, możliwa dopłata. Wałbrzych, 
tel. 074/665-15*30,0509/83-54-20 I70622866 
CITROEN ZX, 1995 r., 123 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, poduszka powietrzna, wspo­
maganie, el. otw. szyberdach, RO, w kraju od 3 mie­
sięcy - 6.300 zł. Kłodzko, teł..0696/08-86-73

DAEWOO
O ABSOLUTNIE AKTUALNE, ATRAKCYJNIE 
AUTA DAEWOO, KUPIĘ, KUPIĘ DAEWOO, 
KUPIĘ DAEWOO, KUPIĘ DAEWOO, KUPIĘ 
DAEWOO. Kupujemy auta całe, po wypadku, 
do remontu, po 1992 r. i inne marki również, 
Płacimy najwięcej. Tel. 0605/35-26*21, 0607/ 
39-92-93 W01091905

—ZMIANY RODZAJU— 
[EOTI POJAZDÓW ŁWP1 
DEMONTAŻ lub MONTAŻ KRATEK 
Wysttwtomy dokuimnty do wydziału komuniktefi

DAEWOO ESPERO SEDAN, 1996 r., 132 tys. km, 1500 
ccm, 16V, złoty met... garażowany, II właśc., el. szyby (4 
szt ), el. lusterka, RO z CD, zadbany, bez wypadku, 
atrakc. wygląd, c. zamek • 5.500 zł. Różana, gm. Mie­
roszów, tel. 074/818-60*22,0513/134)6-58 
DAEWOO ESPERO, 1996 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, zielony, klimatyzacja, poduszka pow., 
wspomaganie kier., ABS,j»ntr. zamek, eł. otw. szy- 

ABS,'centr. zamek, 4 poduszki pow., klimatronic, stan'  by, stan dobry,' sprowadzony z'Niemiec - 3.10(f zł + 
b. dobry - 25.700 zł. Bolków, powiat jaworski, tel. opłaty. ChojnóWr powiał legnićki, tel. 0693/88-24-08 
O SI^f-eŚ -M ; . PAĘWOO.ESPERO SEDAN, 1996 r ,  1.800 ccm, ben-
CITROEN XSARA IIEXCLUSIVE, 2001 r., 2000 ccm, zyna, srebrny metalik, pełne wyposażenie elektr., kli- 
HDI, oliwkowy metalik, pełne wyposażenie oprócz matyzacja, halogeny, stan b. dobry - 5.400 zł + opła- 
skórzanej tapicerki, zarejestrowany, I właściciel w ty 600 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0600/32-44-10 
kraju - 19.900 zł Ostrów Wlkp. Tełr0605/42-05-29,
0609/49-63^58
CITROEN XŚARA PICASSO, 2001 r„  140 tys. km,
2000 ccm, HDI, biały, ABS, klimatronic, el. otw. 
szyby *-17.900 zł + opłaty. Rawicz/tel,. 0604/
71-03-60
t3  15X0 CITROEN XSARA hatchback, -2Ó02 r.,
102 tys. km, 1900 ccm, diesel, błękitny metalik, ABS, 
centr. zamek, el, ster. szyby i lusterka, klimatyzaqa, 
welur. tapicerka, wspomaganie kier., z salonu, I 
właśc. w kraju, stan bdb, reguł, kierownica, alarm + 
pilot - 29.900 zł. Wałbrzych, te l.'074/843-3^-04 
K78592376
CITROEN XSARA COUPE, 2002 r., 90 tys.km, 1400 
ccm, benzyna, wtrysk, granatowy metalik, stan b. 
dobry, atrakcyjny wygląd, alum. felgi, centr. zamek + 
pilot, el. otw. szyby, wspomaganie kier., zadbany - 
17.000 zł. Kłodzko, tel. 0696/65-54-42 
CITROEN XSARA PICASSO, 2002 r., 50 tys. km,
1800 ccm, benzyna, 16V, czarny, kierowca niepalą­
cy, zadbany, óryg. przebieg, ABS, 6 poduszek pow., 
oryg. RO z CD, centr. zamek, el. otw. szyby, kompu­
ter, halogeny, alum. felgi, stan b. dobry - 29.900 zi.
Lubin, tel. 0669/04-17-25, 0601/08-45-45 
CITROEN XSARA, 2002 r„ 39 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, wtrysk, złoty, 3-drzwrowy^4 poduszki pow., 
el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., 
alarm, kupiony w kraju, I właściciel, serwisowany, bez

W-w, ul. Trawowa 8, te l. 357-25-25
w w w .d ia g n o s tyka .w ro d a w .p l

DAEWOO ESPERO, 1996 r., srebrny met., zadba­
ny, elektr. dodatki, do małyćh poprawek lakiern. - 
3.000 zł + opłaty. Wrocław, teł. 0602/83-13-27 
13 B5EJ DAEWOO ESPERO SEDAN, 1997 r„ 
208 tys. km, 1500 ccm, benzyna, inst. gaz.r zielony 
melalik, c. zamek, wspom., airbag, el. szyby i luster­
ka, z salonu • 5.200 zl. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 
0607/15-20-09 K78732826 
DAEWOO ESPERO CD, 1997 r., 2000 ccm, wtrysk, 
bordowymełalik, poduszka pow., wspomaganie kier., 
ABS, centr. zamek, 4 el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, 
klimatyzacja, welurowa tapicerka, drewniane wykoń­
czenia - 5.700 zł + opłaty. Szprotawa, powiat żagań­
ski, tel. 0513/70-94-71

■ U l  H f  ____ _______________  DAEWOO ESPERO, 1997/98 r., 101 tys. km, 1500
wypadku^stań idealny - 20.500 zł. Opole, teł. 0604/ ccm, benzyna, inst. gaz., beżowy metalik, kupiony w
   salonie, wszystkie el. dodatki, ABS, centr: zamek,

wspomaganie kier., zadbany, stan b. dobry • 7.900 
zł. Kłodzko, tel. 074/86845-51,0603/74.-62-58

55-00-44
a  CITROEN XSARA PICASSO, 2003 r„ 75 tys. 
km, 2000 cćm, HDI, srebrny metalik, klimatronic, na­
wigacja, 4 airbagi, c. zamek, immob., ABS, wspom., 
alufelgi, el. szyby i lusterka (podgrz.), welurowa tap., 
tempomat, RO z CD, bez wypadku, stan idealny - 
33.900 zł lub zam. na tańszy. Rydzyna, powiat lesz­
czyński, tel. 0504/17-80-90 K78698886

DAEWOO ESPERO, 1998 r., 1500 ccm. bordowy, 
instalacja gazowa, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
wspomaganie kier .^garażowany, I właściciel, kupio­
ny w salonie, stan b. dobry -9.200 zł. Namysłów, tel. 
0604/79-39-32

13 H3H DAEWOO LANOS, 1997 r„  96 tys. km, 
1500. ccm, benzyna, czerwony, z salonu, serwiso­
wany, immobilizer, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. ster. szyby i lusterka, katalizator, RO, zadbany -
8.900 zl. Opole, teł. (377/453-7644 www.camil.auto- 
gielda))l K78699696 -
DAEWOO LANOS SEDAN, 1997/98 L  1500 ccm, 
niebieski metalik, I właściciel, kupiony w salonie, 
oryg: lakier, oznakowany, RO, stan b. dobry - 7.500 
zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 074/86845-51, 0603/
74-62-58
13 DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r„  90 tys. km, 
1500 ccm, benzyna, śliwkowy metalik, I właśc., ser­
wisowany, centr. zamek, immobilizer, Mul-T-Lock, 
RO, zadbany - 7.700 zł. Ząbkowice Śląskie, teł. 074/ 
815-40-17,0602/63-11-73 K78732436 i
DAEWOO LANOS SŚDAN, 1998 r., 126 tys. km, 
1500 ccm, benzyna, bordowy metalik, ABS, podusz­
ka pow., wspomaganie kier., centr! zamek + pilot, 
zderzaki w kolorze nadwozia, RO. nowy akumulator
- 5.900 zł lub zamienię. Strzegom/powiat świdnicki, 
tel. 0697/97-59-53 : -
DAEWOO LANOS, 1998 r.,.93 tys. km, 1500 <Jcm, 
16V, czerwony, ż salonu, 5-drzwiówy, ks. serwiso­
wa, alarm, RO, dziel, tylna kanapa, po wymianie roz- . 
rządu, oleju, filtra i amortyzatorów, stan ’bdb, gara-r 
żowany • 7.700 zl lub zamienię. Wrocław, tel. 071// 
799-02-78,0603/04-75-27 
DAEWOO LANOS SX. 1998/99 r., 77 tys. km, 16Q0 
ccm, 16V, srebrny met.; inst. gaz., wspom kierowni­
cy, el. szyby, c. zamek, 2 airbagi, ABS, radio, alarm, 
serwisowany, garażowany, bez Wypadku, z salonu -
10.500 zł lub zamienię. Żary, tel. 068/375-90-90 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1.999 r ,  180 ^s. km, 
1500 ccm, benz., 16V, srebrny met., inst. gazowa, I 
właśc., el. szyby, el. reg. reflektory, blokada ąkrzyni 
bieg., nowe opony przednie, nowe amortyzatory, 
zarejestr., do drobnych poprawek, RO; stan db -
&.800 zł. Złotoryja, tek 0500/03-54-95,0507/44,63-38 
DAEWOO LANOS, 2000 r„ 68 tys. km, 1600 .ccm, 
el. otw. szyby, poduszka pow., alum. felgi - 6.100 zl 
|opłaty. Czarny Bór, fel. 074/880-47-28 
DAEWOO LANOS SEDAN, 20.00 r, 64 tys.km, 1400 
ccm, SOHp. grafitowy metalik, komiputer, el. reg. re­
flektor/, miesięczna inst. gazowa, butla gazu w miej­
scu koła zapasowego, po wymianie świec-, przewo­
dów, oleju i płynówt filtrów, łożysk, garażowany, prze­
gląd do 10.-2007 r., stan idealny -12.400 A  Jedlina 
Zdrój; powiat wałbrzyski, tel 0668/7140-31 
DAEWOO LANOS SEDAN, '2000 r., 110 tys. km, 
1400 ćcm, benzyna, inst. gaz.'jasnozielony metalik, 
butla gazu w miejscu koła zapasowego, dzielona tyl­
na kanapa, serwisowany, I właściciel, alum, felgi, kpi. 
kół zimowych, immobilizer, RO, centr: zamek + pilot, 
bez wypadku -12500 zł. Wrocław, tel. 0504/44-8548 

; DAEWOO LAN OS. 2000 k. '123 tys?-km,4SOO ccm, 
j6y,,10O Kł& biały, 5-drzwiovvy, II właściciel, bez 
wypadku, -u^ókum. przebieg, wspomaganle-kier., 
ceńtr; Ząf?ek^ el.rołw. szyby, serwisów&ny. inst. ga- 

'zbwa. bężawaryjńy ̂ 10.9Q0.zł. Wr.oqlaw^tel" 0502/ 
9 4 ^ 3 3 ^ 5 1 0  
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ccm, benży£na/bordowy mątalik, klimatyzacja, ABS, 
^.poduszki pbw./eh r^g Tuslerka f  c^.>zyby,'pfentr. 
pm ek, wspomaganie kier., garażowany,-! właściciel 
^  18.700'zł lub zamieftfę. Świdnica.: tel. 0605/35^26-21 
DAEWOO LEGANZA CDX, 1999/00 r., 130 tys. km. 
2000 ccm, 16V, kolor szampana metalik, kupiony w 
salonie, RO z CD, 2 poduszki pow., wspomaganie, 
ABS, TC, halogeny, el. olw. szyby, el. reg. lusterka, 
immobilizer, centr. zamek/alarm, bez wypadku, alum. 
felgi, kpi. kół zimowych, zadbany, stan b. dobry -
15.700 zl Legnfća. tel. 076/854-02-84, 0606/ 
14-33-94
DAEWOO LEGANZA CDX, 1999/00 r., 16Ó tys. km, 
2200 ccm..; wtrysk, inst. gaz., srebrny metalik, 2 po­
duszki pow., ceńtr. zamek, wspomaganie kier., kom- . 
puter, pełne wyp:;elektr.. klimatronic, RO + CD, TC, 
skórzana tapicerka, el. reg. i podgrz. fotele, alum. 
felgi, ABS, alarm, stan b! dobry -15.300 zł Pleszew, 
tel. 0603/78-78-18
13 DAEWOO MATIZ LIFE, 1999 r„  88 tys. km; 800 
ccm, benzyna, czerwony, immob ...welurowa tap., la­
kierowane zderzaki i lusterka, RO z.CD, kpi. opon 
letnich i zimowych, 5-drzwiowy, bez wypadku, gara­
żowany, kpi. dokumentacja, z salonu, I właśc., stan 
bdb - 8.600 zł. Krapkowice, tel. 077/466-48-04 
K78731656
13 Bśfid DAEWOO MATIZ, 1999 r., 87 tys. km, 
800 ccm, benzyna, niebieski, z salonu, serwisowany 
• 8.900 zł. Opole; tel. 077/453-76-44 www.camil.au- 
togielda.pl K78699766
DAEWOO MAT1Z FRIEND, 1999 r., 800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., zielony metalik, I właściciel, butla 
gazu w miejscu kola zapasowego, oryg. lakier, stan
b. dobry, garażowany - 6.900 zł. Nysa,-tel. 0694/
75-09-53 ?
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 800 ccm-, benz., zloty met., 
z salonu, I wlaśc., welurowa tap., alarm, immob . li- 
stwy boczne, garażowany, stan bdb - 8.500 zł. Wał­
brzych. tel. 0695/57-01-11 - 
DAEWOO MATIZ FRIEND, 1999 r., 50 tys. km. 800 
cćm, beńZ., zielony, I właśc., RO, alarm, serwisowa­
ny, bez wypadku - 7.200 zł. Wałbrzych, tel. 0606/
66-0947'
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 112 tys. km, 800 ccm, ben­
zyna, biały, kupiony w salonie, bez wypadku, stan 
dobry, ubezpieczony - 6,000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
357-25-25 ... ' .  ^
DAEWOO MATIZ LIFE, 1999/00 r., 800 ccm, platy­
nowy metalik, I właściciel, serwisowany w ASO 
(książka), el. reg. reflektory, zegarek cyfrowy, welu­
rowa tapicerka, zderzaki w kolorze nadwozia, 4 za­
główki, rozkładana tylna kanapa, spoiler tylną kla­
py, zadbane wnętrze, właściciel niepalący • 7.700 zł. 
Kamienieć Ząbkowicki, tel. 0698/35-74-74 
DAEWOO MATIZ, 1999/00 r., 800 ccm, srebrny me­
talik, 5-drzwiowy, listwy boczne, alarm, zderzaki w 
kolorze nadwozia, zadbany^RO, dywaniki, pokrow­
ce, kupiony w salonie • 6.200 zł. Wąsosz, fel. 065/ 
543-70-67,0660/32-53-94 
DAEWOO MATIZ TOP, 2000 r„ 800 ccm, perło- 
wozłoty met., 2 airbagi, klimat., wspom. kier., jm- 
mob., el. szyby, el. lusterka, el. reg. refl., RO, ABS, 
SRS, welurowa tap., I właść., kupiony w salonie, 
garażowany, zadbany, stan idealny, ekonomiczny
- 10.400 zł. Paczków, tel. 077/431-79-56, 0606/
48-91-65
DAEWOO MATIZ TOP, 2000r., 70 tys. km, 800 ccm, 
benzyna, zielony metalik, I rejestracja w 2002 r., kli­
matyzacja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
alarm, RO, centr. zamek, immobilizer, el. otw. szyby, 
zderzaki w kolorze nadwozia, dzielona tylna kana­
pa, techn. sprawny, do drobnych' poprawek, nieza- 
rejestrowany w kraju • 5.800 zl. Świdnica, tel. 0600/
89-79-91
DAEWOO MATIZ, 2000r„  72 tys. km, 800 ccm, ben­
zyna, ceglasty metalik, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, bez wypadku, RO, ważny przegląd, II właściciel, 
stan techn. b. dobry * 10.000 zł. Wałbrzych, teł. 0606/ 
51-89-14 r
DAEWOO MATIZ LIFE, 2000 r„ 91 tys km, 800 ccm, 
kolor miedziany met., Zderzaki w kol. nadwozia, blo­
kada skrzyni bieg., dzielona tylna kanapa, el. zega­
rek, relingi dach., karta pojazdu, po przeglądzie, ra­
dio, zużycie paliwa 4,51/100 km, stan bdb - 7.400 zl 
Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 0509/54-37-10
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DAEWOO MAT IZ, 2000/01 r., 800 ccm, benz., mie­
dziany met.,,l wlaśc, z salonu, alarm + pilot, RO, 
zderzaki i lusterka w kol. nadwozia, zegarek, serwi­
sowany, garażowany, stan idealny • 9.500 zl. Świd­
nica, tel. 0693/45-41-54 x 
DAEWOO MAT IZ FRIEND, 2001 r., 60 tys. km, żółty 
metalik, wersja eksportowa, zadbany, właściciel nie­
palący, garażowany, wnętrze w kolorze nadwozia, 
stan idealny - 9.500 zl. Prochowice, powiat legnicki, 
tel. 0667/33-31 -05
DAEWOO MAT IZ LIFE, 2002/03 r., 32 tys. km, 800 
ccm, benzyna, czerwony, I właściciel, kupiony w sa­
lonie, nowy akumulator (gwarancja) i przednie wa­
hacze, RO Panasonic, alarm + pilot, centr. zamek, 
immobilizer -13.000 zt. Wrocław, tel. 0515/15-72-20, 
0515/08-00-51
®  GE3D DAEWOO MAT IZ hatchback, 2003 r.,
39 tys, km, 800 ccm, benzyna, niebieski met., c. za­
mek, alarm + pilot, el. szyby i reflektory, wspomaga­
nie kier., oryg. RO, bez wypadku, kupiony w salonie 
w kraju, llwlaścidel, zużycie paliwa 5.31/100 km, 2 
kpi. kół, stan b. dobry -13.800 zł. Rudna, powiat lu­
biński, tel. 0661/63-10-78. I40644896 
DAEWOO NEXIA, 1995 r„  109 tys. km, 1500 ccm, 
16V, insi 'gazowa, bordowy metalik, el. ster. szyby i 
lusterka, klimatyzacja, I właściciel, kupiony w salo­
nie, stan b. dobry - 4.900 zl. Legnica, tel. 0601/ 
14-0(j-51
DAEWOO NEXIAGLX SEDAN, 1996 r., 170 tys. km, 
15Ó0 ccm, 16V, szary metalik, el. otw. szyby, węłuro- 
wa tapicerka, centr. zamek, RO, bez wypadku, II wła­
ściciel • 3.200 zł. Wrocław, tel. 0693/86-20-70 
DAEWOO NEXIA hatchback, 1996 r„  270 tys. km, 
1506 ccm, zielony, klimat., ABS, inst. gaz., techn. 
sprawny - 800 zf. Tel. 0695/57*73-50 
DAEWOO NEXIA, 1996/97 r., 1500 ccm, benz., zlo-_ 
ty met., zderzaki i lust. w kol. nadwozia, serwisowa­
ny, z salonu, zarejestr*. • 2.700 zł lub zam. na inny, 
może być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0601/ 
82-65-68,0663/31-76-76
DAEWOO NEWA, 1997 r., 80 tys. km, 1500 ccm, 
czerwony, 3-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier., po­
duszka pow., drewniane wykończenia, bez wypad­
ku, I wlaśdciel w Niemczech, książka serwisowa, w 
kraju od tygodnia, nowe opony, stan idealny, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia • 3.500 zf. Wro­
cław, tel. 0501/66-77-20, 0663/11-37-50

KUPIĘ KAŻDE AUTO 
USZKODZONE LUB CALE

OR064041

BOLESŁAWIEC, JilfN IA  GÓRA
tel.0-605 855 052

DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1997 r., 240 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, ga­
rażowany, kupiony w salonie, II właściciel, wszystkie 
el. dodatki, kierowca niepalący, homologacja na cię­
żarowy, faktura zakupu -10.000 zł. Boguszów-Gor- 
ce, powiat wałbrzyski, tel . 0503/19-34-59, 0600/ 
46-13-18
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1998 r„  160 tys. km, 
1600 ccm, 16V, inst. gazowa, granatowy metalik, 
wspomaganie kier, centr. zamek, RO, klimatyzaqa, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, 
roleta, hak, halogeny, rełingi dachowe, alarm, stan 
b. dobry, inst. gazowa z butlą w miejscu koła zapa­
sowego, zadbany - 9.300 zł. Pleszew, tel. 0603/ 
78-78-18
DAEWOO NUBIRA CDX, 1998 r., 146 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, inst. gaz., grafitowy metalik, pełne wy­
posażenie elektr., serwisowany, dużo nowych czę­
ści • 9.400 zł. Wrodaw, tel. 0696/41-48-60 
DAEWOO NUBIRA KOMBI CDX, 1998 r., 160 tys. 
km, 2000 ccm, srebrny, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie, 
centr. zamek, bez wypadku, RO, welurowa tapicer­
ka * 10.200 zł. Wrodaw, tel. 0781/92-’97-08 
da H3H DAEWOO NUBIRA hatchback, 1998/99 
r., 2000 ccm, benz., inst. gaz., grafitowy metalik, RO 
z CD/MP3, el. szyby i lusterka, ABS, airbag, alarm, 
centralny zamek z pilotem, bez wypadku, garażowa­
ny, I właściciel - 13.500 zł. Wrocław, tel. 0504/ 
34-71-45,071/35749-67 I40646076
C3 HŚH3 DAEWOO NUBIRA II SEDAN, 1999 r., 
89 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebrny metalik, bez 
wypadku, z salonu w Polsce, I właśc., stan bdb, 
alarm, el. szyby i lusterka, immobiliźer, RO, airbag, 
blok. skrzyni biegów • 14.900 zł www.lespol.autogiel- 
da.pl. Wałbrzych, tel. 074/849-62-47,0608/63^67-89 • 
K78738476
DAEWOO NUBIRA KOMBI CDX, 1999 r., 240 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, 
stan dobry, garażowany, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, homologacja na dężarowy, w 
ciągłej eksploatacji, atrakcyjny wygląd, faktura za­
kupu, kierowca niepalący • 10.900 zł. Boguszów-Gor- 
ce, powiat wałbrzyski, tel. 0600/46-13-18, 0503/ 
19-34-59
a  IE E  DAEWOO TACU MA hatchback, 2001 r., 
100 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., granato­
wy, c. zamek, ABS, wspom., el. szyby i lusterka, ha­
logeny, airbag, klimat, automat., 5-drzwiowy, kpi. do­
kumentacja, z salonu, I właśc., stan bdb, po pełnym 
przeglądzie serwisowym - 21.500 zł. LuDin, tel. 076/* 
846-00-27,0606/85-24-75 K78729106 
DAEWOO TICO, 1994 r., 70 tys. km, 800 ccm, beżo­
wy metalik, kupiony w salonie, oznakowany, RO, ga­
rażowany, zadbany, stan b. dobry - 3.700 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/868-45-51,0603/74-62-58 
□  GHB DAEWOO TICO, 1997 r., 800 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, bez wypadku, z salonu w Pol­
sce, I właśc., slan bdb, alarm, c. zamek, RO • 5.300 
zł - www.lespol.autogielda.pl. Wałbrzych, tel. 074/ 
849-62-47,0608/63-67-89 K78738766
DAEWOO TICO, 1997/98 r., 70 tys. km, 800 ccm, 
wiśniowy metalik, kupiony w salonie, oznakowany, 
garażowany, alarm, zadbany, RO, stan b. dobry • 
5.300 zl lub zamienię. Kłodzko, tel. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58
DAEWOO TICO, 1998 r., 111 tys. km,600 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, bez wypadku, kupiony w salo­
nie, ważny przegląd do 11.2007 r., garażowany, 2 
kpi kół (opony letnie i zimowe), zadbany - 4.500 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/844-12-65,0696/04-27-44,0668/ 
37-94-43
DAEWOO TICO, 19.98 r„ 75 tys. km, 800 ccm, ben­
zyna, bordowy, el. otw. szyby, centr. zamek, blokada 
skrzyni biegów, kpi. kół zimowych, serwisowany, 
ubezpieczony, zarejestrowany, nowy akumulator i 
układ wydechowy, zadbany - 3.800 zł. Wrodaw, tel. 
0501/27-31-78
DAEWOO TICO SX, 1998 r., 800 ccm, bordowy me­
talik, bez wypadku, kupiony w salonie, I właściciel,

centr. zamek, el. otw. szyby, RO, oznakowany, nad­
kola, spoiler tylny - 4.800 zł lub zamienię. Złoty Stok, 
powiat ząbkowicki, tel. 074/817-52-21, 0502/ 
42-93-94
DAEWOO TICO, 1998/99 r.,‘ 65 tys. km, 800 ćcm, 
chabrowy, kupiony w salonie, RO, welurowa tap., 
alarm, dziel, tylna kanapa, ks. serwisowa, f-ra zaku­
pu • 5.300 zł. Leszno, tel. 0600/19-59-10.
DAEWOO TICO, 1999 r., zieiony - 3.000 zf. Tel. 0667/ 
27-79-70
DAEWOO TICO SX, 1999 r., 85 tys. km, 800 ccm, 
bordowy metalik, bez korozji, stan b. dobry, zareje­
strowany, ubezpieczony - 4.900 d/Świebodzice, tel. 
0691/81-66-65
E3 HsffiJ DAEWOO TICO, 2000 r., 119 tys. km, 
800 ccm, benzyna, insL gaz., ciemnozielony, RO, 
centr. zamfck, immobilizer • 6.900 zł. Wrodaw, tel. 
071/354-5845,0608/6543-00 K78724276 
DAEWOO TICO SX, 2000 r., 55 tys. km, 800 ccm, 
benz., niebieski, c. zamek, alarm, nadkola, pokrow­
ce, ciemne szyby, nowe opony (4 szt.), tłumik, aku­
mulator, hamulce i łożyska, zderzaki po lakierowa­
niu, I właśc., garażowany, konserwacja, nie wymaga 
wkładu finans., stan bdb • 6.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0502/86-74-26 F
DAEWOO TICO SX, 2000 r., 55 tys. km, 800 ccm, 
niebieski, stan bdb, Iwłaśc., z salonu, bez wypadku, 
zadbany, blokada skrzyni bieg., RM • 6.900 zł, moż­
liwe raty lub zamienię. Świebodzice, powiat świdnic­
ki, tel. 0601/49-77-39, 074/854-27-29 po godz. 20 \ 
DAEWOO TICO SX, 2000 r., 80 tys. km, 800 ccm, 
benzyna, ciemnozielony, RO, opony zimowe i letnie, 
bagażnik dachowy, garażowany, ważne przegląd i 
OC - 6.300 zł. Wrocław, tel. 0691/17-32-89

DAIHATSU
DAIHATSU APPLAUSE SEDAN, 1991 r., 160 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, 16V, bordowy, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, nowy ukł. wydechowy, szyberdach, el. 
reg. reflektory, sprowadzony z Niemiec, do zareje­
strowania, zadbany • 1.800 zł + opłaty. Wrodaw, teł. 
0691/16-9140 ^
DAIHATSU APPLAUSE, 1991 r., 1600 ccm, ben­
zyna, szary metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. 
otw. szyby, katalizator, na zachodnich tablicach, 
stan dobry - 400 EUR + opłaty. Żagań, tel. 0601/ 
88-49-73
DAIHATSU CHARADE, 1986 r., 1000 ccm, diesel, 
stan dobry • 1.000 zł. Bolesławiec, tel. 0505/43-53-82 
DAIHATSU CHARADE, 1986 r., 1000 ccm, diesel, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, slan dobry - 1.000 zł. 
Krotoszyn, tel. 0668/41-32-92 
DAIHATSU CHARADE, 1992rv 1000 ccm, w ciągłej 
eksploatacji, RO, nowa uszczelka pod głowicą, po 
wymianie rozrządu, stan dobry -1.800 zł. Kiełczów, 
powiat wrocławski, tel. 0661/66-82-00 
C3 H5B DAIHATSU CHARADE II, 1992/93 r, 
1000 ccm, benzyna, srebrny metalik, zadbany, eko­
nomiczny (5-61 na 100 km), 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
ważne przegląd i OC, RM, w dągłej eksploatacji, 
atrakc. wygląd - 2.600 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl 
K78731066
DAIHATSU CHARADE SEDAN, 1995 r., 150 tys. km, 
1500 ccm, 16V, wtrysk, czarny met., 4-drzwiowy, 
wspom. kierownicy, el. szyby (4), c. zamek, el. lu­
sterka, nowy model • 5.300 zł. Jelenia Góra, teł. 0609/ 
33-0345
DAIHATSU CHARADE, 1997 r., 90 tys. km, 1320 
ccm, wtrysk, zielony metalik, stan b. dobry, sprowa­
dzony z Niemiec (na tablicach), 5-biegowy, 3-drzwio- 
wy • 4 700 zł. Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 0665/ 
71-50-95
DAIHATSU CHARADE; 1997/98 r., 110 tys. km, 1300 
ccm, benzyna, 16V, 86 KM, czerwony, 3-drzwiowy, 
RO, dodatkowy komplet kół - 3.400 zł opłaty. Pola­
nica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0886/27-18-70 
B3 H5H DAIHATSU CUORE hatchback, 2003 
r., 14 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 12V, srebrny 
met., 4-drzwiowy, serwo, wspomaganie kier., el. 
reflektory i szyby, kpi. dokumentacja niemiecka, 
karta pojazdu - '13.000 zł. Wrocław, tel. 0608/ 
16-04-79 140656226
DAIHATSU MOVE MINIVAN, 1998 r.] 45 tys. km, 850 
ccm, perłowoczamy, automatic, 5-drzwiowy, kpi. do-. 
kumentacja, oryg. lakier, c. zamek - 9.600 zł. Wro­
cław, lei. 071/362-55-57, 0694/46-55-66 
DAIHATSU MOVE, 1999 r., 80 tys. km, 850 ccm, 
żółty, orurowany, wysoki, zderzaki w kol. nadwozia, 
2 airbagi, wspom. kierownicy, klimat., el. szyby, c. 
zamek, b. atrakc. wygląd * 7.500 zł. Jelenia Góra,

. tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 '

DODGE
DODGE CARAVAN, 1993 r., 3300 ccm, V6, pertom 
woczarny, inst. gazowa, pełne wyposażenie elektr., 
klimatyzacja, alum. felgi, rełingi dachowe, ciemne 
szyby- automatic, stan idealny - 10.500.żł.t>lowa Sól, 
tel. 0511/18-07-05
DODGE CARAVAN, 1996 r., 3300 ccm, benzyna, 
.inst. gaz., morski metalik, 7-osobowy, pełne wypo­
sażenie elektr., klimatyzacja' alum. felgi - 17.800 zł 

, lub zamienię na inny. Oleszna Podgórska, tel. 075/ 
789-29-04, 0661/93-59-28 
DODGE CARAVAN, 1996 r., 330Ó ccm, benzyna, 
inst. gaz., srebrny metalik, 7-osobowy, automatic, 
inst. gazowa na gwarancji, ciemne szyby, ABS, kii-, 
mąfyzacja, stan dobry -16.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
849-71-05
f f l DODGE GRAND CARAVAN, 1994 r.,
138 tys. km, 3000 ccm, benzyna, jasnoniebieski, eks­
ploatowany w Niemczech, automatic, tempomat, kli­
mat., 7-osobowy - 8.000 zl lub zamienię/Wałbrzych, 
tel. 074/846-93-55 do godz. 17, 0661/86-28-70 
I50640276
DODGE GRAND CARAVAN TOWN & COUNTRY, 
2005 r., 59 tys. km, 3300 ccm, benz., jasnoniebieski 
met., pełne wyposaż, elektr., kapitańskie fotele, DVD 
z monitorem LCD, stan idealny - 69.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0601/68-8048
~ DODGE INTREPID, 2002 r., 2700 ccm, biały, 
ciemne szyby, pełne wyposażenie elektr., ABS, au­
tomatic, jasna welurowa tapicerka, slan b. dobry, 2 
airbagi - 25.500 zł. Jedlina Zdrój, powiat wałbrzyski, 
tel. 0508/29-17-33 000037036 
DODGE NEON limuzyna, 2003 r., 90 tys. km, 2000 
ccm, 16V, granatowy met., ABS, 2 airbagi, tempo­
mat, inst gaz. z sekwencyjnym wtryskiem, pełne 
wyposaż, elektr., klimat., automatic, wspom. kier., 
alarm, alufelgi, kpi. opon zimowych, immob., welu­
rowa tap., ważne przegląd i OC do 10.2007 r., szy­
berdach - 23.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/66648-81, 
0600/02-11-36

0  ABSOLUTNIE AKTUALNE, ATRAKCYJNIE 
AUTA ALBEAI, INNE KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIA­
TA, KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIATA. 
Kupujemy auta całe, po wypadku, do remon- 
tu, po 1992 r. i inne marki również. Płacimy 
najw ięcej. Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 
W01091925

s  FIAT 125p, 1981 r„ benzyna, stan b. dobry • 
500 zł. Piechowice, tel. 075/761-72-72 000036686 
FIAT 125p, 1983 r., 39 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
kdor groszkowy, mało eksploatowany, zadbany, ga­
rażowany, bez korozji, oryginalny, ważny przegląd I 
OC, stan idealny • 1.000 zł. Legnica, tel. 0606/ 
46-60-90 -
FIAT 125p, 1983 r., 133 tys. km, 1500 ccm, benz., 
groszkowy, z salonu w Polsce, garażowany, I właśc. 
niepalący, hak, ważne przegląd i OC, techn. spraw­
ny, gratis nowe częśd - 500 zł. Wrocław, tel. 071/ 
325-84-23
FIAT 125p, 1987 r., 1500 ccm, inst. gazowa, szary •
850 zł. Wrocław, tel. 0516/43-10-58
FIAT 125p, 1988 r. ■ 900 zł. Wrocław, tel. 071/
343-31-85,0508/97-72-23
FIAT 125p, 1989 r., 1500 ccm, silnik Pdoneza, I rej.
w 1991 r., OC ważne do kwietnia 2007 r. - 790 zł.
Tel. 0601/7149-13
FIAT 125p, 1991 r.', 1500 ccm, silnik Poloneza, czer­
wony, 5-bieg., ważne przegląd i OC, techn. sprawny, 
w-ciągłej eksploat. • 750 zł. Wrocław, tel. 0515/ 
74-95-94
FIAT 126p, 1984 r., 650 ccm, granatowy, 2 nowe 
opony, akumulator, alternator, lotn. fotele, reflektory
1 żarówki H4, nowa pompa paliwa, opony R13, eks­
ploatowany przez kobietę - 600 zł. Wrocław, teł. 0603/ 
08-11-41

FIAT 126p, 1987 r., 55 tys. km, 650 ccm, biały, waż­
ny przegląd, stan ogólny b. dobry • 750 zł. Wrodaw,

■ tel. 0505/01 -64-58,0696/23-62-04 
FłAT 126p, 1987 r., jasnobrązowy • 350 zł. Krako­
wiany, tel. 0607/95-08-65,071/398-78-13 
FłAT 126p, 1987 r., 650 ccm, czerwony, stan b. do­
bry, zadbane wnętrze, mało eksploatowany, opłaco­
ny • 850 zł. Paczków, powiat nyski, teł. 0606/15-33-85 
FIAT 126p, 1988 r., 40 tys. km, 650 ccm, nowy lakier, 
konserwacja, opony letnie, lotnicze fotele, szeroki licz­
nik, po tuningu optycznym, nie wymaga napraw, stan 
idealny, brak przeglądu i OC -1.300 zł lub zamienię na 
Mercedesa 115 D, bez rejestracji, stan b. dobry, moto­
cykl MZ150 ETZ |ub motorower Simson. Wilczy Las, 
powiat bolesławiecki, tel. 0505/89-39-16 
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, czerwony, dmuchawa, 
podgrz. szyba tylna, lotnicze fotele, po remoncie sil­
nika, waSne przegląd i OC • 550 zł. Gromadka, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0691/79-09-68 
FIAT 128p FL, 1989 r., 67 tys. km, 650 ccm, benzy- 
na, biały, oryg. lakier i przebieg, I właściciel, zapłon 
w stacyjce, dmuchawa, nowy akumulator, hamulce, 
elementy zawieszeń i koła, przegląd do 2007 r., ga­
rażowany - 980 zł. Wałbrzych, tel. 074/848-31-59, 
0605/73-93-63
FIAT 126p, 1990 r., 90 tys. km, 650 ccm, oliwkowy, 
garażowany, w dągłej eksploatacji, idealnie utrzy­
many, alternator, zapłon w stacyjce • 900 zł. Syców, 
tel. 062/586-06-74
FIAT 126p BIS, 1990 r., 40 tys. km, 700 ccm, szary 
met., oryg. lakier, techn. sprawny, częśd,- nieopłaco- 
ny - 550 zł. Świdnica, tel. 074/85048*34 
FIAT 126p, 1990 r., 95 tys. km, 650 ccm, garażowa­
ny, ważne OC, garażowany, w dągłej eksploatacji, 
stan dobry • 250 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, 
tel. 0695/92-39-07 .
FIAT 126p BIS, 1990 r., 50 tys. km, 700 ccm, czer­
wony, oryg. lakier, I właśdciel, garażowany, nowe 
opony, przegląd do 2007 r., stan techn. idealny - 
1.700 -zł. Wałbrzych, teł. 074/844-27‘-80, 0500/- 
06-96-88
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, kolor kanarkowy, stan 
silnika i skrzyni biegów b dobry, stan opon dobry, 
ważne przegląd i OC • 550 zł. Wrocław, teł. 0501/ 
27-20-17
FIAT 126p, 1990 r., 650 tys, km, 650 ccm, szary, 
ważne OC, opony w db stanie, techn. sprawny, stan 
db - 550 zł. Wrocław, teł. 0886/09-15-32 
C3 H5E FIAT 126p; 1991 r., 115 tys. km, 650 
ccm, benzyna, błękitny, I właśc., garażowany, waż­
ne przegląd i OC, stan bdb - 990 zł. Krapkowice, tel. 
077/46648-04 K78731626
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm, biały, stan db, nowy 
akumulator, opony i felgi, ważne przegląd i OC - 400 
zł. Stoszowice, teł. 074/818-10-69 po godz. 20 
FiAT 126p BIS, 1991 r., stan b. dobry • 500 zł. Koby­
lin, powiat krotoszyński, tel. 0698/50-19-91 
FIAT 126p BIS, 1991 r., stan b. dobry - 1.500 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 0781/6241-06 
FIAT 126p, 1993 r., 650 ccm, zielony, alternator, tyl­
ne szyby uchylne, zapłon w stacyjce, zadbane wnę­
trze, ważne przegląd i OC, stan opon bdb,.nie wy­
maga wkładu finans., eksploatowany przez kobietę • 
800 zł. Jędrzychów, powiat polkowicki, teh 076/ 
845-98-68,0509/15-02-29 
FIAT 126p, 1993 r., czerwony, nowe opony, po re­
moncie silnika, ważne przeglą.d i OC, stan idealny • 
900 zł. Przerzeczyn Zdrój, powiat dzierżoniowski, teł. 
0886/02-74-94
FIAT 126p, 1993 r., 57 tys. km, 650 ccm, czerwony, 
oryg. lakier, I właśdciel, garażowany, nowe opony, 
przegląd do 2007 r., stan techn. idealny - 1.300 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/844-27-80, 0500/06-^6-88 
FIAT 126p, 1994 r., 650 ccm, biały, bagażnik dacho­
wy, ważne przegląd i OC, oznakowany, 3 światło 
„stop*, tylne szyby uchylne, zegar elektroniczny • 700 
zł. Kłodzko, tel. 0609/45-10-70,0603/5046-85 
FIAT 126p, 1994 r., 67 tys. km, 650 ccm, benzyna; 
czerwony, lotnicze fotele, tylne szyby uchylane, pasy 
z tyłu, start opon i silnika dobry, opłacony, brak waż­
nego przeglądu od pół roku, stan zawieszenia b. 
dobry -460 zl, ważny przegląd za dodatkową opłatą. 
Piława Górna, powiat dzierżoniowski, teL*074/ 
837-26-50,0693/38-02-48 
FIAT 126p el, 1995 r., 650 ccm, tuikusowy, ważny 
przegląd, zarejestrowany, garażowany, blokada 
skrzyni biegów, zadbany, stan b. dobry - 950 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0508/60-56-72 
FIAT 126p elx, 1995 r., 650 ccm, niebieski, po tunin­
gu, głowica planowana, tłoki na 4 pierśdenie, spor­
towy wałek rozrządu, obniżony, nowajodłoga, koło 
zapasowe do wymiany, slan b. dobry -1.000 zł. Ostro- 
szowice, tel. 074/833-01-97 
FIAT 126p, 1995 r., 650 ccm, czerwony, stan b. do­
bry - 650 zł. Wrocław, tel. 0515/37-08-13 
FIAT 126p el, 1995 r., 650 ccm, benzyna, biały, alarm, 
zarejestrowany, techn. sprawny • 990 zł. Wrodaw, 
tel. 0501/70-96-80
FIAT 126p el, 1995/96 r., 650 ccm, jasnozielony, oryg. 
lakier, ważne OC, brak przeglądu, w dągłej eksplo­
atacji, do małych poprawek lakierniczych • 890 zł. 
Leszno, tel. 0691/8741-23

fclAJ..12$p, 1996/r.,~78 tys km a500zł/Jelenia Góra, 
tel. 075/642-93-33 r ?'. 5* H  % ̂

“FIAT 126p; 1996 r ,  70 tys. km, lółty, żadSaffy, nie 
wymaga napraw • 1.600 zł. Lubin, teł. 076/844-22-25 
FIAT 126p el, 1996 r„ 79 tys. km, 650 ccm, niebie­
ski, stan b. dobry • 1.500 zł Piława Górną tel. 074/ 
837-16-21,0600/12-94-70 
FIAT 126p el, 1996 r., biały, RO, tylne szyby uchyla- • 
ne, stan b. dobry - 850 z). Strzegom, powiat świdnic­
ki, tel. 0781/28-11-24
FIAT 126p el, 1996 r., 72 tys. km, 650 ccm, benzy­
na, niebieski, immobilizer, w dągłej eksploatacji, wła­
ściciel kobieta - 1.100 zł. Wrocław, tel. 071/ 
351-91-52,0512/39-45-09 
FIAT 126p el, 1996 r., 16 tys. km, 650 ccm, zielony, I 
właściciel, garażowany, użytkowany przez starszą 
osobę, slan idealny, ważne OC i przegląd techn., nie 
wymaga wkładu finansowego - 1.450 zł. Wrocław, 
teL 0606/63-00-76
FIAT 126p el, 1997 r., 90 tys. km, biały, stan silnika i 
nadwozia b. dobry, nowe opony, zadbany, garażo­
wany, ważne przegląd i OC • 1.000 zł. Wadowice, 
powiat bolesławiecki, tel. 0698/50-02-76 
FIAT 126p elx, 1997 r., 75 tys. km, 650 ccm, czerwo­
ny, przegląd do 07.09.2007 r., OC ważne do
11.03.2007 r., tylne szyby uchylne, blokada skrzyni 
bieg., stan bdb, tylna szyba podgrz. -1.500 zł. Chro- 
ślice, gm. Męcinka, tel. 076/870-85-19
FIAT 126p el, 1997 r., 650 ccm, czerwony, stan do­
bry, tylne szyby uchylane, alarm, RO, 2 opony zimo­
we, żarówki H4, garażowany, przegląd do 09.2007 r.
• 1.550 zl. Gierałdce, powiat kluczborski, tel. 0^957 
9140-03
FIAT 126pel, 1997 r., pomarańczowy, przegląd i,OC 
do 10.2007 r., kołpaki, RO, stan b. dobry - 1.200 zl 
lub zamienię na większy, możliwa dopłata 1.000 zl. 
Świdnica, tel. 0500/10-71-20 
FIAT 126p el, 1997 r., 74 tys. km, 650 ccm, czerwo­
ny, oryg. lakier, nowe opony, przegląd do 2007 r., 
stan techn. b. dobry - 1.500 zł. Wałbrzych, teł. 074/ 
844-27-80,0500/06-96-88 
a  H3H FIAT 126p, 1997/98 r„ 85 tys. km, 650 
ccm, benzyna, czerwony, I właśc., oryg. lakier, silnik 
i stan techn. bdb, stan opon bdb, zarejestr., opłaco­
ny • 1.950 zł. Paczków, tel. 077/435-14-93, 0503/ 
13-39-71 www.dutkiewicz.autogielda.pl K78716416 
FIAT 126p el, 1997/98 r., 30 tys. km, 652 ccm, zielo­
ny, nowe opony i akumulator, po wymianie amorty­
zatorów i rozrusznika, ważne przegląd i OC (do
07.2007 r.), eksploatowany przez kobietę, zadbane 
wnętrze, kołpaki, dużo nowych częśd, slan techn. i 
błacharki b. dobry - 950 zl. Wrocław, tel. 0781/ 
3847-64
FIAT 126p EL TOWN, 1998 r., 69 tys. km, czerwony, 
ważne przegląd i OC, tylna szyba ogrzewana, tylne 
szyby uchylane, hak, stan b. dobry • 1.200 zl. Klat­
ka, powiat wieruszowski, tel. 0698/66-39-36, 062/ 
783-19-45
FIAT 126p eix, 1998 r., 50 tys. km, 650 ccm, benz., 
niebieski, oryg. lakier, I właśc., f-ra zakupu, dmucha­
wa, tylne szyfoy uchylne, tapicerka materiałowa, nowe 
opony i hamulce, przegląd do 2007 r., garażowany, 
stan idealny - 2.100 zł. Wałbrzych, teł. 074/844-27-80, 
0500/06-96-88
FIAT 126p elx, 1998 r., 650 ccm, zielony, po remon- 
de błacharki, dmuchawa, zadbany, II wlaśddel, waż­
ne OC, przegląd do 05.2007 r., plastikowe nadkola, 
konserwacja • 2.100 zl. Wrodaw, tel. 0695/15-03-56, 
0668/49-53-30
FIAT BARCHETTA CABRIO, 1998 r., 110 tys. km, 
1700 ccm, 16V, srebrny metalik, I właśdciel w Niem­
czech, w kraju od 8 mies., zarejestrowany, alum. fel­
gi, ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., stan b. 
dobry - 13.700 zł + opłaty. Legnica, teł. 0609/ 
32-70-06,0693/63-46-58
FIAT BRAVA SX, 1996 r„  1600 ccm, 16V, fiołkowy 
meL, benzyna.bezołowiowa, wspom. kier., ABS, c. 
zamek, el. szyby, reg. kierownica, RO, el. lusterka, 
el. reg. refl., immob., halogeny, dziel. tyl. kanapa, I 
właśc. w kraju, stan techn. bdb - 8.700 zł lub zamie­
nię. Paczków, tel. 077/431 -61-32 
FIAT BRAVA, 1996 r., 1600 ccm, wtrysk, 16V> grafi­
towy metalik, 2 poduszki poW., el. ster szyby i lu­
sterka, centr. zamek, wspomaganie kjer. -5.200 zł + 
opłaty. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0667/ 
63-13fó3, 0691/54-98-46 .
FIAT SRAVA, 1996 r ,  140 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, 2 poduszki pow., cenlr. zamelc, el. otw. szyby, 
Wspomaganie kier., w kraju od 2 dni - 6.600 zł. Wał­
brzych, tel. 0516/19-64-66,0606/44-52-26 
FiAT BRAVA, 1996/97 r ,  1900 ccm, turbo D, biały, 
5-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaganie kier, el. ster 
szyby i lusterka, zarejestrowany, atrakcyjny wygląd, 
ważne przegląd i OC - 9.800 zł lub zamienię na kom­
bi. Jawor, tel. 0607/88-02-77 
FIAT BRAVA, 1996/97 r., 1400 ccm, kat., czerwony, 
stan b. dobry, RO, alum. felgi, cenlr. zamek, el. otw, 
4 szyby, wspomaganie kier., welurowa lapicerka, I 
wlaścidel, 4-drzwiowy - 6.500 zt. Kalisz, tel. 0509/ 
51-76,-08
FIAT BRAVA SX, 1996/97 r., 113 tys. km, 1400 ccm, 
benz., niebieski met., wspom. kier., regulacja fotela,

2 airbagi, el. szyby, el. lusterka, halogeny, immob., 
RO i 6 głośników, c. zanoek, ppąny zimowe,-zderzaki 
•ti kelórzefiadwozia, nowe tarczek a miJtcbtfefwl a śc. < 
niepałącfc<zędlaąny • 9.000 zł Uraz, tel 071/ 
310-80-25
FIAT BRAVA ŚX, 1997 r., 109 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, bordowy met.. 5-drzwiowy, 5-bieg., wspóm 
kierownicy, c. zamek, airbag, el. szyby, klimat., RO 
JVC, sprowadzony, stan bdb • 6.900 zł. Dzierżoniów, 
tel .'0889/63-26-19
la  HS33 FIAT BRAVA, 1998 r,, 1400 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, alarm + pilot, centr. zamek, el. 
ster. szyby, wspomaganie kier, poduszka pow., RM, 
bez wypadku, serwisowany, stan bdb, z salonu • 
.10.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04 
K78592116
FIAT BRAVA, 1998 r., 128 tys. km, 1400 ccm, benz., 
inst. gaz., szary met., wspom. kierownicy, szyber­
dach, el. szyby, RO, opony zimowe, sprow., zare­
jestr., stan bdb -10.000 zl. Kępno, tel. 0609/18-4142 
Q  FIAT BRAVA, 2000 r., 1900 ccm, jTd, czamy, 
5-drzwiowy, 5-bieg., wspomaganie, el. szyby, centr. 
zamek, stan silnika i błacharki db, zarejestrowany w 
kraju, ważne przegląd i OC - 11.200 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K78737496 
FIAT BRAVA, 2000 r., 108 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
benz., granatowy, 5-drzwiowy, klimat., el. szyby, ABS, 
c. zamek, 4 airbagi, wspom. kierownicy, bez wypad­
ku, tydzień w kraju, stan bdb • 13.900 zł * opłaty 
rejestr. Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09, 0600/ 
43-68-45
FIAT BRAVA, 2000 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
granatowy, kupiony w salonie, bez wypadku, ABS, 
cenlr. zamek, el. reg. lusterka, halogeny, 2 poduszki 
pow., immobilizer, wspomaganie, instalacja gazowa, 
dzielona kanapa tylna, zadbany, slan b. dobry • 
12.700 zł lub zamienię. Legnica, teł. 076/854-02-84, 
0606/14-33-94
FIAT BRAVA, 2000 r., 1900 ccm, jTd, granatowy 
metalik, ABS, centr. zamek + pilot, alarm, el. otw. 
szyby przednie, el. reg. lusterka, kłimalronic, halo­
geny przedwmgielne, 4 poduszki pow., książka ser­
wisowa, bez wypadku, stan idealny, hak • 15.300 zl. 
Wrocław, tel. 0660/73-43-30 
FIAT BRAVA, 2000/01 r., 94 tys. km, 1200 ccm, 16V, 
benzyna, kolor morski metalik, S-drzwiowy, 80 KM, 
bez wypadku, kupiony w salonie, I wlaśddel, kpi. do­
kumentacja, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, 
wspomaganie, centr. zamek, immobilizer, dzielona 
kanapa tylna, reg. kierownica i fotele, RO, zadbany, 
stan b. dobry • 14.800 zł lub zamienię. Oleśnica, tel. 
071/398-91-31,0506/11-14-55 
FIAT BRAVO SX, 1995/96 r., 124 tys. km, UOO ccm, 
12V, czerwony metalik, ABS, halogeny, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. ster szyby i lusterka, podusz­
ka pow., dzielona kanapa; atrakcyjny wygląd, stan 
idealny - 4.900 zł. Lwówek Śl. Tel. 0513/02-21-07, 
0508/29-09-92 ..
FIAT BRAMO SX, 1995/96 r., 145 tys. km, 1400.ccm, 
12V, fioletowy metalik, Odrzwiowy, centr. zamek, 
poduszka pow., el. otw. szyby, dzielona kanapa, nowe 
opony, b. atrakcyjny wygląd, slan b. dobry - 5.300 zl. 
Lwówek Śl. Tel. 0513/02-21-07,0508/29-09-92 
13 [Z3H FIAT BRAVO, 1996 r., 151 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, centr. zamek, 
zderzaki w kolorze, RM,.wspomaganie, blokada 
skrzyni biegów, halogeny, el. otw. szyby, -immobili- 
zer, dzielona tylna kanapa, tylne zagłówki, z salonu, 
3-drzwiowy - 7.900 zł. Jelenia Góra, tel. 0509/ 
96-37-53, 0501/05-33-12 www.peter.autogielda.pl 
K78730996
FIAT BRAVO, 1996 r„ 170 tys. km, 1400 ccm, 12V, ■ 
czamy, 2 poduszki pow., centr. zamek, szyberdach, 
wspomaganie kier. - 5.400 zl + opłaty. Jawor, tel. 
0693/72-89-81
FIAT BRAVO, 1996 r., 98 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, inst. gaz., morski metalik, 2 poduszki pow., butla 
gazu w miejscu koła zapasowego, centr. zamek, el. 
otw. szyby, reguł, kierów., siedzenia i pasy, RO oryg., 
wspomaganie kier, kpi. opon zimowych z felgami, 
zarejestrowany, I właściciel w kraju, niepalący, po 
nowym przeglądzie techn. • 6.800 zł. Kalisz, tel. 0600/ 
81-17-25 .
FIAT BRAVOSX, 1996r., 98 tys. km, 1400 ccm, 12V, 
czerwony, wspomaganie kier., RO z CD + zmieniacz, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, 2 poduszki pow., za­
główki, reg. fotela, zarejestrowany i ubezpieczony - 
6.800 zł. Kośdan, tel. 0695/39-74-30,065/512-57-69 
FIAT BRAVO, 1996/97 r., 1400 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy, stan b. dobry, 3-drzwiowy, 5-biego­
wy, zadbany, RO, centr. zamek, alarm + pilot, A3S, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier, 
butla gazu w miejscu koła zapasowego - 6.900 zł łub 
zamienię. Bolesławiec, tel. 0514/71-73-33 
FIAT BRAVO, 1996/97 r., 1400 ccm, 12V, zielony 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier, el. reg. 
lusterka, el..otw. szyby, alum. felgi 15’ , zarejestro­
wany • 9.100 zł. Legnica, tel. 0502/13-12-14 
FIAT BRAVO HGT, 1997 r., 2000 ccm, 20V, czerwo­
ny, nowo sprowadzony, zadbane wnętrze, ABS, peł­
ne wyposażenie elektr, poduszka pow. w kierowni­
cy i fotelu, sport, zawieszenie + ukł. wydechowy, 
opłacony, gotowy do rejestrami - 6.000 zł. Lubin, tel. 
0669/26-27-60 •

FIAT BRAVO,-1998r., 1400 ccm, 12V, wtrysk, czar 
ny nelalik, 2 poduszki pow.'/ABS; el. otw szyby 
szyberdach el. reg. lusterka, centr. zanek, wspo 
maganie kier, RO, bez wypadku, sprowadzony 
6.900 zł. Syców, tel. 062/785-30-70,0600/04-29-06 
FIAT BRAVO, 1999 r., 1600 ccm, 16V, błękitny metalik 
4 poduszki pow:, centr. zamek, eł. otw. szyby, wspcna 
ganię kier.. ABS, szyberdach, alum felgi - 8.800 zl 
Wałbrzych, lei. 0516/19-64-66.0606/44-52-26 
FIAT BRAVO, 2000 r., 53 tys. km, 1600 ccm,‘ 16V 
szary met., 4 poduszki pow,, ABS. wszystkie elektr 
dodatki, alufelgi, stan idealny,. 3 elementy do lakie 
rowania - 9.100 zł + opłaty ok. 1.300 zł. Jawgt tel 
0669/42-09-16, 0607/07-12-90 
FIAT BRAVO, 2001 r., 121 tys. km, 1900 ccm. jTd 
żółty, klimatyzacja. ABS. wspomaganie kier., 4 po 
dusdri pow., el. otw. szyby, alum. felgi, demne szy 
by, centr: zamek, stan idealny - 15.500 zł. Piotrowi 
ce, tel. 0698/13-57-94 po godz. 17,0660/24-25-24 
FIAT CINOUECENTO, 1991/92T, 94 tys. km, 700 
ccm, benzyna, czerwony, ważne OC i przegląd 
techn., stan dobry, wlaścidel niepalący • 2.000 zł. 
Wrocław, teł. 0880/29-35-61 
FIAT CINOUECENTO, 1992 r., 700 ccm. benzyna, 
inst. gaz., biały, dzielona tylna kanapa, tylne szyby 
uchylane, centr. zamek, alarm, radio -1 800 zl. Miej­
ska Górka, powiat rawicki, tel. 0604/33-70»03 
FIAT CINOUECENTO. 1992 r., benzyna, biały, stan 
techn. dobry - 2.300 zł. Strzelin, tel. 0609/32-17-61 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r „  900 ccm, wtrysk, 
srebrny, sprowadzony - 2.000 zl + opłaty. Bolesła­
wiec, tel. 0605/95-17-36
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 120 tys. km, 900 ccm, 
czerwony, II właśc., serwisowany, ważny przegląd, 
stan bdb • 3.700 zł. Jelenia Góra, teł. 0607/9741-62 
FIAT CINOUECENTO, 1993r., 80 tys. km, 700ccm, 
niebieski - 2.600 zł. Kalisz, tel. 062/769-76-92 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 700 ccm, benzyna, 
zielony, garażowany, stan b. dobry - 2.750 zł. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 0693/87-12-17 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 55 tys. km, 700 ccm, 
seledynowy metalik, garażowany, bez korozji, RO z 
CD, ważne przegląd i OC, blokada skrzyni biegów, 
tylne szyby uchylane, stan dobry • 2.500 zł Pastew- 
nik, lei. 075/741-09-03,0691/59-73-78 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 900 ccm, niebieski, 
boczne szyby uchylne, 5-biegowy, zarejestrowany, 
bez korozji, ważne przegląd i OC - 3.300 zl. Pleszew, 
tel. 0506/53-07-67
FIAT CINOUECENTO, 1993r., 108 tys. km, 700 ccm, 
biały, RO, nowe opony zimowe, stan bdb, po wymia­
nie wahaczy • 2.700 zł. Sława, powiat wschowski, 
tel. 0609/42-39-12
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 120 tys. km, 899 ccm, 
niebieski met., bez wypadku, garażowany, piast, nad­
kola, konserwacja, RO; dzielona tylna kanapa, tylne 
szyby uchylne, stan techn. i nadwozia bdb • 3.600 
zł. Nysa, teł. 0609/35-13-88 
FIAT CINOUECENTO, 1994r., 76 tys km, 700 ccm, 
czerwony, bez korozji, eksploat. przez kobietę, alarm, 
radio, zadbane wnętrze, zadbany - 2.700 zł. Jelenia 
Góra, tel, 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r„  105 tys. km, 7000 
ccm, zielony met., I właśc., stan db, garażowany - 
2.700 zl. Pakosław, powiat rawicki, tel. 0604/95-37-84 
FłAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 97 lys. km.'704 
ccm, czamy, kpi. dokumentacja, przegląd ważny do 
05.2007 r., OC ważne do 10.2007 r., ciemne szyby 
tylne, tylne szyby uchylne, dziel, tylna kanapa, blo­
kada skrzyni biegów, alarm + pilot, oddęde zapło­
nu, hak, zegarek, stan techn bdb - 2.800 zł. Zgorze­
lec, tel. 0515/93-21-21
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 900 ccm, srebrny 
metalik, nowe opony i amortyzatory, stan b. dobry - 
3.800 zł. Chałupki, powiat ząbkowicki, teL 0697/ 
84-26-05 .
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 7.00 ccm, niebieski, 
bez wypadku, stan b. dobry, alarm - 3.600 zl. Kępno, 
tel. 0606/62-60-83 |
FIAT CINOUECENTO, 1995r, 100 tys. km, 7Xccm, 
benz., czerwony, c. zamek, el. szyby, blokada skrzy­
ni bieg., 2 kpi. opon, stan bdb • 2.950 zł. Piechowice, 
powiat jeleniogórski, tel. 075/761-74-05, 0692/ 
77-91-19
FIAT CINOUECENTO, 1995/., 71 tys. km. 704ccm. 
zielony, oryg. lakier, I właśc., garażowany, nowe opo­
ny, przegląd do 2007-r.. stan techn idealny • 3.100 
zl. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80, 0500/06-96-88 
FIAT CINOUECENT O,. 1995 r.. 115 tys. km, 704 ccm, 
srebrny metalik, stan b dobry, bez korozji, ważne 
przegląd i OC, tylne szyby uchylane, radio - 3.300 
zł. Wrodaw, tel. 0601/6744-09 
FIAT CINOUECENTO, 1995/96 r., 156 tys. km, 700 
ccm, czamy, I właściciel, kpi. dokumentacja, RO, 
alarm, zadbany, stan techn. b. dobry - 3.800 zł. Wro­
daw, tel. 0603/17-37-54
13 1 FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 111 tys.
km, 704 ccm, benzyna, czerwony, kpi. opon letnich i 
zimowych, RO, kołpaki, ważne przegląd i OC, stan 
bdb - 3.700 zł. Krapkowice, teł. 077/466-48-04 
K78731676
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03 H3H FIAUJINOUECENTO, 1996 r„ 90 tys. 
km^OO ccm, biały; w.ciągłej eksploatacji, przeglącf 
do ,10.2007,r.,,bez wypadku, oryg. lakier, immobili-. 
zer -3100 zl. Oława, tel. 0666/59-26-39 140616826 
FIAT CINOUECENTO, 1996r., 125 tys. km, 700ccm, 
benzyna, zielony metalik, halogeny, hak, blokada 
skrzyni biegów, RO, tylne szyby uchylane, ważne' 
przegląd i OC, stan dobry - 3.300 zł.tubin, tel. 0508/
01-40-90,076/842-00-68 "
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 90 tys. km; 704«:m, 
benz., morski met., oryg. lakier, zagłówki, nadkola, 
rozkł. fotele, tylne szyby uchylne, kołpaki, tylna szy­
ba pądgrz., stan bdb - 4.000 zł. Starezówek, powiat 
ząbkowicki, teł. 0608/53-99-78 
FIAT CINOUĘCENTO, 1996 r., srebrny metalik, stan
b. dobry) 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), opłaco­
ny, zarejestrowany • 3.200 zł. Koźmin Wlkp., powiat 
krotoszyński, tel. 0502/25-82-22 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 700 cćm, czerwony, 
stan blacharki b. dobry, nowy układ wydechowy, prze­
gląd do 20.11.2007 r., hak • 2.700 zł. Krzelków, tel. 
074/819-71-82, 0692/71-65-00 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r„ 700 ccm - 2.800 zł. 
Morzyszów, tel. 074/865-91-96 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r„ 704 ccm, Srebrny 
met., z salonu, I właśc., zadbany, stan bdb - 3.450 
zł. Wałbrzych, lek 0604/46-47-72 ~
FIAT CINOUECENTO, 1996/97 r ,  87 tys. km, 700 
ccm, benzyna, czerwony, I właściciel, faktura zaku­
pu/blokada skrzyni biegów, tylne szyby uchylne, RO, 
przegląd ważny do 08. 2007 r., stan b. dobry • 3.660 
zł. Szczytna, powiat kłodzki, tel. 074/868-41-37 
FIAT CINOUECENTO, 1996/97 r., 80 tys. km, 700 
ccm, benzyna, czerwony, oryg. lakier, I właściciel, 
alarm, radio; tyfne szyby uchylane, nowy układ wy- 
dechowyi akumulator, przegląd do 1.1^007 r., gara­
żowany, sten b. dobry • 3.780 zł lub zamienię. Wał­
brzych, tel. 0?4/848-31-59,0605/73-93-63

FIAT ClNOUECENTO, 1997 r., 74.tys. km, 700 
ccm, benzyna, czamy, zadbany, stan techn. b dobry 
• 3.500 zł. Komorniki, powiat średzki, tel. 0888/.
24-14-23 000036246
Cl HŚIB FIAT CINOUECENTO, 1997 r„ 90 tys. 
km’ 700 ccm, benzyna, czerwony, z salonu, serwi- 

' sowany, immobilizer, RO - 4.900 zł. Opole, tel. 077/ 
453-76-44 www.camil.autogielda.pl K78699586 
a  [ESEJ FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 700 ccm, 
benzyna, inst gaz., wrzosowy metalik, blokada skrz. 
biegów, stan bdb • 4.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
843-36-04 K78592156
FIAT CINOUECENTO, 1997 r.. 700 dcm, benzyna, 
czerwony, garażowany, ważne przegląd i OC, alarm 
+ pilot • 3.900 zł. Dłużyna Dolna, powiat zgorzelecki; 
tel. 0510/11 -22-17
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 60 tys. km, 700 ccm, 
czerwony, bez korozji, garażowany, ekspioąl przez 
kobietę, radio, alarm, zadbane wnętrze, zadbany • 3.200 
zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 87 lys. km, 700 ccm, 
srebrny metalik, garażowany, zegarek, roczny aku­
mulator, plastikowe nadkola, .Mul-T-Lock, RO, kata­
lizator, po wymianie hamulców, przegląd i OC do

FIAT CROMA, 1992 r: /2Ó0Qxcm, turbo E, niebieski 
met., ABS, el szyby, wspom. kierownicy, o. zamek, 
el. lusterka - 3.200 zł + opłaty. Tel. 0601/28-56-69—• 
OS FIAT MAREA KOMBI, 1997. r:, '1 J 4 ię fR l6 0 0 ' 
ccm, benzyna, granatowy, wspomaganie, c. zamek, 
eł. szyby, klimatyzacja, 2 poduszki pow., oryginalne 
radio, inst. gazowa BRC (zużycie gazu 81/100 km), 
zarejestrowany, po wymianie rozrządu, amortyzato­
rów i-zawięszenla, kupujący zwolniony z opłaty skar­
bowej -  10.000żł, możl. wysiania zdjęć (e-mail). Ja­
wor, tel. 0604/27-46-86 I40657066 
FIAT MAREA SEDAN, 1997 r„ 100 tys. km, 1600 
ccm, 16V, zielony metalik, stan b. dobry/bez wypad­
ku, serwisowany, bez korozji, zadbane wnętrze, . 
wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., haloge­
ny, el. otw. szyby, centr. zamek, oryg. RO, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia • 7.900 zł. Wrocław, tel. 
0691706-06-76
FIAT MAREA WEEKEND, 1998 r., 1600 ccm, 16V( 
wiśniowy metalik, centr. zamek, reiingi dachowe, RO, 
wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., immobili­
zer, stan b. dobry - 7.500 zł. Dobroszyce, powiat ole­
śnicki, tel. 0509/50-52-38
FIAT MAREA WEEKEND, 1998 r., 120 tys. km, 1800 
ccm, 16V, czarny met., bez korozji, garażowany, c. 
zamek, 2 airbagi, wspom. kierownicy, el. szyby, szy­
berdach, b. atrakc. wygląd • 9.500 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0604/89-93-03, 0668/13-86-63 
FIAT MAREA, 1998 r„ 102 tys. km, 2400 ccm, TD, 
szary metalik, wspomaganie, 2 poduszki powietrz­
ne, relińgi dachowe, ABS, klimatyzacja, el. otw. szy­
by, welurowa tapicerka, książka serwisowa, stan b. 
dobry - 12.700 zł + opłaty. Kłodzko, teł. 0694/ 
81-34-66
FIAT MAREA WEEKEND SPECIAL, 1998 r„ 93 tys. 
km /1600 ccm, bordowy metalik, 2 poduszki pow., 
ABS, el: otw. szyby; centr. zamek, szyberdach, spro­
wadzony w całości z Belgii, zadbany, nie wymaga 
wkładu finansowego, stan b. dobry - 8.200 zł. Sy­
ców, tel. 0609/97-33-55
Q  GKB FIAT MAREA KOMBI, 1999 r.,T6Ó0 ccm, 
benzyną srebrny metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
wspomaganie, alarm, centr. zamek, el. ster. szyby, 
kupiony w salonie, stan silnika i blacharki dobry,, 
ważne przegląd i OC • 7.900 zł. Wrocław, tel. 0605/ 
18-27-75 K78737236
FIAT MAREA KOMBI, 1999 r.. 165 tys. km, 1600 ccm, 
benz., inst. gaz., granatowy met., zarejestr^ stan bdb 
-12.800 zł. Gliwice, tel. 0504/72-93-94 
FIAT MAREA KOMBI, 1999 r., 110 tys. km, 1900 ccm, 
TDI/ biały, klimatyzacja. 4 poduszki pow., ABS, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, reiingi 
dachowe, roleta bagażnika • 12.900 zł. Karłowice, 
tel. 077/469^70-20
FIAT MAREA KOMBI, 2000 r., 110 tys. km, 1900 ccm, 
jTd, srebrny metalik, 4 poduszki pów., ABS, RO, el. 
otw. szyby, klimatyzacja • 15.000 zł. Bolków, tel. 075/ 
741 -42-07,0889/93*88-00 
FIAT MAREA WEEKEND, 2000’ r., 118 tys. km, 1900 
ccm, jTd, 105 KM, ciemnozielony metalik, el. ster. 
szyby, lusterka i reflektory, wspomaganie kier., kli­
matronic, RO, ABS, reguł, kierownica i siedzeń, re- 
lingi dachowe, roleta, bagażnika, halogeny, hak, 4

FIAT PANDA, 1993 [.,.1000-ccm, benzyna, Zielony, • 
na niejnieekicłfHablicaćh, stan b. dobry • 1.350 "Zł:

^roS faw , tel 0.51.Q&7-J54:21 ^ ,_______
"FIAT PANDA SKŁADAK^ 1997 r.,' 1000 ccm, benzy­

na, inst. gaz., czerwony, w ciągłej eksploatacji • 1.000 
zł. Jelenią Góra, tel. 0691/03-99-73 
FIAT PANDA, 2003 r., 25 tys. km, 1100 ccm, benzy­
na, pistacjowy, I właściciel, ęl.reg. lusterka, el. otw. 
szyby, centr. zamek, poduszka pow., RO, wspoma­
ganie kier., serwisowany, kupiony w salonie • 19.300 
zl. Wrocław, te1.0607/70-70-77 
O  H5E FIAT PANDA, 2003/04>., 23 tys. km, 
1100 ccm, benzyna, pistacjowy, 5-drzwiowy, I właśc., 
z salonu, garażowany, stan bdb, c. zamek, immob,, 
airbag, zderzaki w kolorze nadwozia, I rej . w 2004 r., 
wnętrze w kolorze nadwozia, Udokomentowanyprze- 
bieg • 19.900 zł. Ząbkowice Śląskie, teł. 0506/
18-32-52,074/810-03-02 . K7873196.6 
FIAT PANDA DYNAMIC, 2003/04 r., 78 tys. km, 1200 
ccm, MPI, cytrynowy, inst: gazowa, kupiony w salo- 
•nie, bez wypadku, garażowańy, ABS, wspomaganie 
kier. z funkcją City, poduszka pow., el. otw. szyby, 
cenlr. zamek, slan b. dobry, fabryczny immobilizer -
17.900 zl. Wrocław, tel. 071/336-32-02, 0502/
81-76-97

FIAT PUNTO elx, 1995 r„ 108 tys. km/1200 cćm, 75 
KM, czerwony, kupiony w salonie, garażowany, za­
dbany, el. otw. szyby, alum. felgi, zderzaki w kolorze 
nadwozia, obrotomierz, alarm, blokadą skroni bie­
gów, zderzak do poprawek lakięmjczycti’• 6 300 zT. 
Wrocław, tel. 071/782-86-44. 0668/54-97-84 
FIAT PUNTO, 1995/96 r., 140 tys. km, 1100 ccm, 
wtrysk, zielony met., 5-drzwiowy, 2 airbagi, wspom. 
kier., c. zamek, zadbany, do opłat - 4.900 zł. Legni­
ca, tel. 0609/08-77-93,0609/08-73-24 
O  FIAT PUNTO, 1996 r„ 128 tys. km, 1142 ccm, 
benzyna, czamy metalik, immob., 2 airbagi, szyber­
dach, 3-drzwiowy, bez wypadku, kpi. dokumentacja, 
stan bdb, po opłatach • 6.800 zł. Ostrzeszów, teł. 
0605/41-09-99, 062/730-07-41 www.universtro- 
nix.autogielda.pl K78729086 
FIAT PUNTO, 1996 r.t 120 tys. km, niebieski, 
3-drzwiowy, zarejestr., 2 airbagi, RO Sony, ważne 
przegląd i OC, stan bdb - 6.400 zł. Kotowiecko, po­
wiat ostrowski, tel. 0691/75-00-11 
FIAT PUNTO STD.1996 r., 1700 ccm, czamy, alrak- 
cyjny wygląd, centr. zamek, el.otw. śzyby, wspoma­
ganie kier., bez wypadku, ciemne szyby, ekonomicz­
ny, stan techn. dobry - 6700 zł. Świdnica, tel. 074/ 
853-13-66,0501/25-07-19
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2007 r., stan b. dobry - 3.400 zł. Kobierzyce, powiat 
wrocławski, teł. 0667/75-24-14 '
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1997 r., 704 ccm, 
stan b. dobry, zadbany, garażowany, blokada skrzy­
ni biegów, kupiony w salonie, po wymianie sprzęgła 
i ukł. wydechowego, RO, ważne przegląd i OC, bez 
korozji - 4.200 zł. Krobia, teł. 065/571-17-00, 0606/ 
95-51-19 -
FIAT CINOUECENTO, 1997 r„ 61 tys. km, 704 ccm. 
wiśniowy, alarm, blokada skrzyni biegów, RO, tylne 
szyby uchylane, dzielona tylna kanapa, opony letnie 
i zimowe z felgami, welurowa tapicerka, zadbany, 
stan idealny • 4.600 zł. Legnica, tel. 0505/90-72-51, 
076/855-31-30
FIAT CINOUECENTO, 1997 r„ 89 tys. km, 700 ccm, 
niebieski, slan bdb, eksploatowany przez niepalącą 
kobietę • 3.900 zł. Leszno, tel. 0504/26-25-89 
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 700 ccm, benzyna, 
czerwony, hak, RO + głośniki, tylne szyby uchylane, 
stan dobry - 3.400 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 
0693/87-12-17
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 58 tys. km, 700 ccm, 
benzyna, czarny, oryg. lakier, I właściciel, alarm, ra­
dio, tylne szyby uchylane, nowe opony, układ wyde­
chowy i hamulce, przegląd do 11.2007 r., garażowa­
ny, stan idealny - 4.200 zł. Wałbrzych, teł. 074/
848-31-59,0605/73-93-63 .
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1997 r., 700 ccm, nie­
bieski met., 4 zagłówki/dzielona tylna kanapa, zega­
rek, tylne szyby uchylne, blokada skrzyni bieg., ważne 
przegląd i OC • 3.600 zł. Wrodaiw, tel. 0515/74-95-94 
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 700 ccm, niebieski, 
stan b. dobry, kpi. kół zimowych - 3.600 zł. Wrocław, 
tel. 0515/37-08-13
C9 BEna FIAT CINOUECENTO, 199.8 r.. 700 ccm, 
benzyna; czerwony, z salonu, w Polsce, stan bdb, 
alarm, RO - 4500 zł, oferta na www.lespol.autogięl- 
da.pl. Wałbrzych, tel. 074/849-62-47,0608/63-67-89 
K78738446 *
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 75 tys. km, 900 ccm, 
biały, kupiony w salonie, I właściciel, blokada skrzy- . 
ni biegów, RO, dzielona tylna kanapa, garażowany, 
po wymianie sprzęgła (komplet), klocków hamulco­
wych, przegląd do 11.2007 r., OC • 4.900 zł lub za­
mienię. Wrocław, teł. 071/799-02-78,0603/04-75-27 
FIAT CINOUECENTO, 1999 r„  66 tys. km, 900 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, alum. felgi, el. olw. szy­
by, wspomaganie, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, zadbany, eksploatowany przez kobietę • 7.900 
zł. Wrocław, tel. 0886/25-25-50 
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 2000 r., 9Q tys. km, 
900 ccm, benz., czamy met.; I wlaśc., z salonu, tylne 
szyby uchylne, RO, 2 opony zimowe z felgami • 8.900 
zł. Oława, tel. 0605/05-73-88 
FIAT COUPE SPORT LIMIT, 1996/97 r„ 132 lys. km, 
1800 ccm, 16V, 136 KM, granatowy metalik, ABS, kli­
matyzacja, centr. zamek, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 
immobilizer, el. reg. lusterka, alum. felgi 15’  f  opony 
zimowe, system RDR skórzana lapiceika, stan idealny 
-11.800 zł + opłaty. Żagań, tel. 0603/28-04-93 
FIAT CROMA SEDAN, 1989 f., 2500 ccm, diesel,
4-drzwiowy, w ciągłej eksploatacji, ważne przegląd i 
OC, stan dobry - 2.000 zł. Wrocław, tel. 0660/ 
78-69-28
FIAT CROMA, 1990 r , 2500 ccm, TDI; czamymeta* 
lik, eł. otw, szyby, szyberdach, centr. zamek, hak, 
alum. felgi, sten dobry - 4.000 z l Rawicz, tel. 065/ 
546-06-28,0509/8633-94 
FIAT CROMA, 1991 r„ 145 lys. km, 2000 ccm, i:e’., 
ciemnozielony metalik, RO, el. otw. szyby, 4-drzwio­
wy, el. otw. i rozsuwany szyberdach, dzielona tylna 
kanapa, klimatronic, elektron, regulacja temperatu­
ry, termometr zewn., rolety; 2 kpi. kół (opony letnie i 
zimowe), po wymianie olejow i klocków ham., prze­
gląd i OC do 2007 r. - 4.800 zł lub zamienię na sa­
mochód terenowy. Jawor,-tel. 0695/30-73*11,0601/ j
23-13-94

€ l # I I A  A I I T  NAJWYŻSZE CENY 
P i l i l i -  N i l  I  LEGNICA,tel.0606115264

poduszki pow., podłokietnik, garażowany, ważne 
przegląd i OC - 18.000 zł. Złotoryja, teł. 0602/ 
52-32-44
FIAT MAREA WEEKEND, 2001 r„ 175 tys. km, 1900 
ccm, jTd, srebrny metalik, wspomaganie kier., cenlr. 
zamek, el. otw. szyby, 4 poduszki pow., ABS, klima­
tyzacja -18.500 zł. Świdnica, tel. 0602/12-7848 
FIAT MULTIPLA, 1999 r., 105 tys. km, 1900 ccm, 
jTd, 105 KM, zielony metalik, alum. felgi, klimatyza­
cja, ogrzew. Webasto, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 
stan b. dobry • 20.500 zł + opłaty lub zamienię. Ka­
mieniec Ząbkowicki, tel. 0694/80-56-30 
0Q FIAT MULTIPLA, 2000 r., 140 tys. km, 1900- 
ccm, jTd,-niebieski metalik, bez wypadku, w kraju od
2 tygodni, zarejestrowany, pełne wyposażenie el., kli­
matyzacja, alufelgi, welurowa tap., czujniki cofania, 
6-osobowy - 20.900 zl lub zamienię. Paczków, tel. 
077/431-60-24,0609/20-12-75 I60627966
FIAT PALIO, 1998 r., 1400 ccm, benz., inst. gaz., 
zielony, stan bdb, cena do uzgodnienia - 8.800 zł lub 
zamienię. Charbielin, powiat nyski, tel. 0608/ 
22-55-96 ~ -v .
FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r . /97 tyś. km. 160(1 
ccm, benz., wtrysk, kaL, czerwony, $0X M } wsppm.. 
kier., c. zamek, zarejestr., ważne przegląd i OC; ceńa 
do uzgodnienia - 8.900 zł lub zam. na tańszy, mniej­
szy. Opole, teł.0667/13-0543,0886/92-21-85 
FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r., 105 tys. km’ ,1600 
ccm, benzyna,Inst. gaz., bordowy metalik, pełne wy- 
pOSażeme elektr., wspomaganie‘kier., stań bs dobry 
- 8.200 zł. Brzeg/tei: 0695/82-14-41 '
FIAT PALIO WEEKEND; 1998 r., 99 tys. km, 1700 
ccm, turbo D, niebieski metalik, 2 poduszki p<5W.,\ 
ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, reguł, kię/ownica, 
sprowadzony w całości • 10.800 zł.-Kłodzko, tel. 0503/. 
31-53-08 ;
FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r., 160Ó ccm/srebr- 
ny, alum. felgi, el. otw. szyby, wspomaganie kier.,' 
immobilizer, kupiony w*salonie -11.500 zł. Wrocław, 
teł-. 0600/01-61-OP ' :
FIAT PALIO WĘEKEND, 1999 r., 92 tys. km, 1600 
ccm, 16V, niebieski, 2poduszki pow., ABS, RO + g jo \; 
śnjki, el. ster. szyby j lusterka, klimatyzaq'ą, ceńtr. 
zamek, wspomaganie kier., reiingi dachowe^siąż- 
ka serwisowa, stan idealny, bez wypadku, zadbane 
wnętrze - 7.800 zł +.opłaty. JaWor, tel. 0602/83-34-.17; 
FIAT PALIO WEEKEND, 1999 r., 108 tyś. km/1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski, kupiony w salo­
nie, el. otw. szyby, poduszka pow. —13-Q00̂ zł._ Lu-, 
bań, tel. 0603/59-85-57,
FIAT PALIO WEŚKENO; 1999/00 r ,  188 tys. km,^ 
1200 ccm, czerwony, instalacja gazowa, poduszka- 
powietrzna, kupiony w saloniew kraju, wtiągłej eks­
ploatacji, I rejestracja W2000 r. - 6.700 zi. Oleśnica,. 
te£ 071/793-35-09,.Ó6Ó1/41-23-29
03 (E B  FIAT PALIO WEEKEND, 200Ó r„  107 
tyś. km, 1200 ęcm/benzyna^iały, stan b.dobry, &  
właściciel, RO, poduszka pow., centr. zamek. ąlarp%.

* przegląd do 08.2007 r.‘ - 8.30Ó zł. Wrocław, teł. 071/ 
3#-05-8 l, 0601/89-96-07, I40B13£96j 
FIAT PALIO, 2001 r., 132 tys. km,T200 ccrn^enz'.,' 
inst. gaz., zielony met., airbag - 11.500 zl lub zamie­
nić. Opole, tel. 0604/33-79-^ • /.;' .. *
13 ffiES FIAT PALIO, 2002 ri, 1^2 tys. km, 1200 
cćm, benzyna, 16V, biały, z salonu, I właśc., bez wy­
padku, wspomaganie kier., poduszka pówv setwiso-; 
wany,:stan bdb-,- 14.900 zł. Wrocław, teJ?ĄZ1/- 
355-2648/.ę6p2/55-^00 K78738276 . ^  '■ !  ] 
FIAT PALIO KOM3J<-2002r„:102 tys/km, 12Ó0ccfn,; 
biały, poduszka pów', centr. zamek; wspomaganie 
kier., instal. gazowa z  sekwencyjnym wtryskiem gazu, 
serwisowany, kpi. kół zimowy^ i letnich, bez.wypad­
ku- 13:500 zł. Legnicą, tel. 0501/55-^^85 ~ - j  
FIAT PANDA, 1990 r., 52 lys. km, czarny, 3-drzwio­
wy, nowe opony, podwójny szyberdach ,-.<1.500 A + 
opłaly. Lubsko, powiat żarski, tel. 0886/48*75-24 .

m  ~FIAT PANDA hatchback, 2004 r., 77 tys. km, j 
1100 ccm, benzyna, niebieski, van, nowa inst. gazo­
wa, ABS, poduszka pow., kpi. opon zimowych i let­
nich, radio z CD, faktura VAT • 17.500 ;zł, Wroęław, 
tel. 0512/33-94-96 . 150658866 
13 ffiHD F IAT PANDA DYNAMIC, 2004 rv 59 tys. 
km, 1200 ccm, benzyna, inst. gaz., czamy, aiarm + 
pilot, cenlr. zamek, wspomaganie kier., slan bdb, z 
salonu, garażowany, bez wypadku, el..olW. szyby, , 
kpi. dokumentacja, serwisowany, reiingi dachowe -
21.900 zł, możliwe raty, zamiana. Ząbkowice Śląskie, 
te). 0506/18-32:52,074/810-03-02 K78731926; 
FIAT PANDA DYNAMIC, 2004 r., 100 tys! km, 1200 
ccm, benz., inst. gaż., błękitny met., używany do 
nauki jazdy, bez wypadku, garażowany, serwisowa­
ny - 14.500 zł. Świdnica, tel. 074/852-37-15 po 
godz. 20,0505/18-45-37
FIAT PANDA ACTIVE, 2004 r., 1100 ccm, MPI, dia­
mentowy metalik, I właściciel, kupiony i serwisowa­
ny ciągle w salonie ASO, bez wypadku i uszkodzeń, 
garażowany, konserwacja, el. otw. szyby, zegarek 
cyfrowy, Mul-T-Lock, komputer, oryg. RO, poduszki 
pow., zderzaki w kolorze nadwozia, 4 zagłówki, centr. 
zamek -17.900 zł. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 
0698/35-74-74
FIAT PANDA,2004 r., 1100 ccm, katalizator, niebie­
ski metalik, centr. zamek, klimatyzacja, el: otw. szy­
by, Immobilizer, 2 poduszki pow., RO z CD -16.800 
zł. Żary, tel. 0880/34-32-99 ' ‘
FIAT PANDA, 2004/05 r., 40 tys. km, 1200 ęcm, błę­
kitny metalik, I właściciel, kupiony w Salonie, podusz­
ka pow., ABS, el. otw. szyby, alarm, centr. zamek, 
zamykany pilotem, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, garażowany, zadbany, RO, stan idealny •
20.500 zł lub zamienię. Kłodzko, teł. 074/86845-51, 
0603/74-62-58
FIAT PANDA, 2004/05 r., 1200 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, i właściciel, kupiony w salonie, po­
duszka pow., oznakowany, oryg. lakier, poduszka 
pow., garażowany, ekonomiczny, stan idealny •
20.500 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58
FIAT PUNTO, 1993 r., 1100 ccm, benzyna, czarny,
2-drzwiowy, po luningu, sportowe zawieszenie, po­
dwójny tłumik, strumienica, alum. felgi o szer. 7.5”, 
zarejestrowany w kraju, mało eksploatowany, do ma­
łych poprawek lakierniczych, atrakcyjny wygląd •
5.800 zł. Wrocław, tel. 0601/80-31-90 
FIAT PUNTO, 1994 r., 1300 ccm, czamy metalik, 
5-drzwiowy, el. otw. szyby, poduszka pow., centr. za­
mek, stan dobry -3.800 zł. Kalisz, tel. 0508/14-2949, 
0509/66-05-15
FIAT PUNTO, 1994 r., 1100 ccm, benzyna, zielony 
metalik, poduszka pow., zarejestrowany, slan b. do­
bry - 7.400 zł, możliwe raty lub zamienię. Prusice, 
powiat trzebnicki, tel. 0601/79-29-77,0602/31-83-51 
FIAT PUNTO, 1994 r., 1100 ccm, modrakowy met., 
5-drzwiowy • 4400 zł + opłaty. Rawicz, tel. 065/ 
54748-11, 0604/94-24-50 
FIAT PUNTO, 1994r„ 150 tys. km, 1100 cem,tzar- 
ny, 4-drzwiowy, 2 airbagi - 3.000 zł + opłaty. Wro­
cław, tel. 0510/89r80-88
FIAT PUNTO, 1994/95 r., 100tys. km, 1100 ccm, 
benz.; morski met., airbag, RO + głośniki, immob.,' 
sprow. w całości, serwisowany, w kraju od kilku dni/' 
sten techn. bdb -.4.200 zł + opłaty. Nysa, tel. 0694/
38-61-14 ’ :
Q  H5H FIAT PUNTO, 1995 r., 130 tys. lim,'1-100' 

..ccm, benzyna, niebieski, 5-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., reguł, kierownica,^zyberdach, bez wypadki), 
kpi.'dokument., po opłatach, serwisowany, stan b. 
dobry -:7.100 zł. Ostrzeszów, teł. 0605/41-09-99,062A 
.730-07-41 ww\ty.un^verstronix.autogield,ą.pj 

'X7jfJ729006
..FIAT PUNTO SX, 1995.r., yl00 lys. km, 1200 corf, 

bordowy, 5-drzwiowy, el. otw- szyby, 2 poduszki pow., 
RÓ - 4.200 zl + opłaty. Bolesławiec, tel. 06961 . 

.0.1-69-95 .
F IA t PUNTO, 1995 r., 140 tys. km, 1100 ccm, nie- 

* bieski, 5-drzwiowy, ks. serwisowa, bez wypadku, air- 
bag, RO, 5-bieg., zderzaki w kol. nadwozia, alufelgi, 
stan bdb, sproW, 2 elem, do lakierowania • 5.500 zł 
-i- opłaty. Brenno, powiat leszczyński, tel. 0607/ 
55-94-03,0605/26-54-87.
FIAT PUNTO, 1995 r., 160 tys. km, 1242 ccm, kaU 
srebrny metalik, 3-drzwiowy, immobilizer, centr. za» 
mek, el. otw. szyby, obrotomierz> nowe hamulce, stan 
silnika i blacharki b.1 dobry/w kraju od roku - 5.800 
zł. Chojnów, powiat legrtickl, tel. 0606/43-63-61 

'  FIAT PUNTO, 1995*/180 tys. km, 1100 ccm, czer-; 
wońy, szyberdach, hak, reguł, kierownica, książka 
serwisowa, 2 poduszki pow-> I właściciel • 4.300 zł.+ 
opłaty..Kalisz, tel. 0886/11-24-12 
FIAT PUNTO, 1995 r ,  1100 ccm, czerwony, 4-drzwio- 

' wy, 2 poduszki pow., ROę ęl.-reg. reflektory, zafejee-. 
.strowany, slan b. dol^/-_^.90O t ł. Legniea. tel §502/
13-12-14 %  & / £  \

r^ lA T  PUNTO elx, 1995^.200 lys. Î m, 120Ó ccm, 
‘■benzyna, morski metalił^ kupiony w satonie w  Pol­

sce, II właściciel, el. olw. szyby i szyberdach, centr. 
izamek]«:Welurewa; tapjcferfcaj ważne przegląd i:OC, 
'garażowany, z&dbaby -ZtŻCfl- zt-. '‘t-tibin', ,/teł->.06<58/ - 

r 43-72-07
FIAT PUNTO, 1995 r„  90 tys. km, 1100 ccm,‘ b % ;2 - 
poduszki pow., el. reg. reflektory, stan b. dobry • 4.000 
żf. Lubin, tel. 0606/87-68-72,0602/15-45-93 
FIAT PUNTO, 1995 r., 93 tys. km, 1200 ccm, bfety,

£ el. szyby, c. zamek, airbag, stan bdb • 5.200 zł lub 
; zamienię. Ogrodzieniec, tel. 032/673-20-52, 0663/ 
.  83-88-26 _
: FIAT PUNTO, 1995.r, 120 tyś. km,-1100 ccm, czar­

ny, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, el otw. szyby i 
s zybfe rdach, wspoma gabi eki er., sprowadzony, cpła- 

■ eona akcyza *.5.Ś00.zł. Oława, teł. 0504/66-06-67 ,

FIAT PUNTO, 1996 r., 1200 ecm, benzyna, niebie­
ski, airbag, welurowa tapicerka, RO, stan b. dobry -
4.000 zł + opłaty. Zgorzelec, tel. 0506/77-56-85,
FIAT PUNTO, 1996 r., 167 tys. km, 1700 ocm, turbo 
D, biały, poduszka pow., szyberdach, zadbany, spro­
wadzony z Niemiec, stan b. dobry - 4.600 zl + opłaty. 
Głogów, tel. 0889/40-10-75,076/831-78-78 .
FIAT PUNTO, 1996 r„ 130 tys. km, 1100 ccm, bor­
dowy metalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., książka 
serwisowa, zadbany, bez wypadku, bez korozji, slan
b. dobry, sprowadzony • 6.500 zł. Leszno, tel. 0667/
32-53-28
FIAT PUNTO, 1996 r., 144 tys. km, 1700 ccm, turbo 
D, bordowy metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, centr. zamek - 6.700 zł + opłaty. Mi­
licz, tel. 0503/08-96-39
FIAT PUNTO, 1996 r., 1100 Ccm, czamy, 3-drzwio­
wy, bez wypadku, nadwozie ocynkowane, 2 airbagi, 
immob., RO - 4.500 zł + opłaty. Rawicz, tel. 065/ 
54748-11> 0604/94-24-50 
FIAT PUNTO, 1996 r., 85 tys. km, 1100 ccm. benzy­
na, grafitowy metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, 2 
poduszki pow., oszczędny silnik, zadbany, bez koro­
zji - 5.200 zł + opłaty. Wrocław, teł. 0880/32-9745 
FIAT PUNTO, 1996/97 r„ 130 lys. km, 1100 ccm, 
benz., czerwony, 3-drzwiowy - 6.500 zł. Skarbimierz, 
powiat brzeski, tel. 0606/2447-03 
FIAT PUNTO, 1996/97 r„ 136 tys. km, 1100 ccm, zie­
lony metalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, 
centr. zamek, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), książ­
ka serwisowa, bez korozji • 5.500 zl + opłaty. Środa 
Śląska, tel. 0607/67-18-89 
FIAT PUNTO TIM/1996/97 r:/72 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, czamy, I właściciel, bez wypadku, zadba­
ny, w kraju od miesiąca, zarejestrowany, kpi. doku­
mentacja, 2 poduszki pow., centr. zamek, immobili­
zer, RO, eł. otw. szyby, szyberdach, halogeny, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry • 7.900 zl. 
Wałbrzych, tel. 0887/97-8744 
H3 H  FIAT PUNTO, 1997 r., 153 tys. km, 1100 
ccm, benzyna, zielony, sprowadzony z Niemiec -
5.600 zł + rejestr. 1.100 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0621 
7344 3 40,0606/60-3646 140655136 
FIAT PUNTO, 1997 r., 1100 ccm, biały, 5-drzwiowy -
6.200 zł. Domaszczyn, powiat wrocławski, tel. 0665/ 
45-63-56
FIAT PUNTO, 1997 r., 1200 ccm, srebrny metalik, 
centr. zamek, el. otw. szyby, 5-drzwiowy, RO, kupio­
ny w salonie, bez wypadku, stan techn. b. dobry, 
alarm - 8.800 zł. Kępno, tel. 0606/62-60-83 
FIAT PUNTO SX, 1997 r„  110 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, 5-drzwiowy, kupiony w 
salonie w kraju, centr. zamek, el. otw. szyby, garażo­
wany, dzielona tylna kanapa, zadbany, stan b. dobry
- 7.900 zł. Krotoszyn, tel. 0508/13-60-17
FIAT PUNTO 55,1997 r., 1100 ccm, benzyna,czar­
ny metalik, 2 poduszki pow., tylne szyby uchylane, 2 
dni w kraju - 5.500 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 0691/ 
50-25-04/0667/99-87-93
FIAT PUNTO, 1997r„ 96 tys. km, 11.00 ccm, benzy- 
na, czerwony, "kupiony W salonie, beż' wypadku, 
5-drzwiowy, centr. zamek, el. reg. reflektory, ei. otw. 
szyby, dzielona tylnia kanapa, zegar, obrojomierz - 

. 7900 zl. Rawicz, teł. 065/547-85-89,0606/41-68-58 
FIAT PUNTO, 1997 r., 120 tys: km,.1100 ccm, ben­
zyna,, złoty, jnode) z grudnia,.3-drzwiowy, blokada, 
skrzyni biegów, przegląd dó 06.2007 r.,. OC do
07.2007 r., ekonomiczny - 8.000 zł.,Wrocław, tef. 071/ 
328-25-20,071/363-51,58 .
FIAT PUNTO SX, 1997/98 C / l  tys km, 12Ódćpm,

- MPI, 75 KM, srebrny meta(ik, 5-cftzwiowy, kupiony w 
salonie, bez wypadku, I właściciel, garażowańy, centr. 
zamek, el. otw. szyby,dzielona tylna kanapa, fabrycz­
ny immobilizer, Stan idealny, 5-dr2wiqwy - 8.700 zł.

, Wrocław, tel. 071/35146-57,0508/4747-95: .
03 FIAT PUNTO, 1998 r., 1200 ccm, niebieski met., 
5-drzwiowy, wspomaganie, el. szyby, 2 airbagi, spro­
wadzony, zadbany, centr. zamek-7.300 zł. Wrocław, 
tel. 0603/70-01-55* I00658836 
FIAT PUNTO 55 SX, 1998 r.,. 190tys.. km, ilOOcęm, 
czarny, 5-drzwiowy, centr. zamek, el. olw. szyby, RO 

. Fiat kodowany, użytkowany p raz  kobietę, stan techn.
’ b. dobry, stan blacharki b. dobry; serwisowany, bez 

wypadku, RO + 6 głośników, kpi: kół zimowych •
7.700 zł. Legnica, tel. 0693/11,08-08,0693/12-08.-08 
FIAT PUNTO, 1998 r., 140 tys. km, .1200. ccm, czer­
wony, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., w kraju.od 3 dni, 
opłacona akcyza - 5.8Ó0 zł/O ława, tel. 0504/

• 66-06-67
FIAT PUNTO, 1998 r„ 113 tys. krn, 1100 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., biały, 5-drzwiowy, S-biegowy^el. reg. 
reflektory, II właściciel, kupiony w salonie W Polsce, 
ważne OC i-przegląd techn., stan techn. b. dobry- 

;T&OO-zfc-Strzelin;; teł ,07Jty392516-35/p503/fOr71 -00 
‘ FIAT PUNTO, 19991,170 tys. km/1200cwi,A6V,
- ziel6'nymeĆ,zarąeslr,Ważrt&przegląd f (36/wspom. 
kierownicy, alufelgi, el. szyby, c.zamek, RO/airbag. 
Tmmób.rflzieióna tylna kanapa, Zderzaki w  koi; nad­
wozia + kpi. opon - 7.900 zł. Rakowice Wielkie, po- 

^wtatJwówecKiy t^^03718 -^8 ;14i:,Q6tó/Ć®*92;6f 
'FIAT pDnTo"sÓLE; 1999 C, 75 fys.’km,^f00 ccm, 
benzyna - 8.500 zł. Wałbrzych, lei. 0603/69-13-55 
t a : ffina ^lAT PliNTb; 2060 r:/8§ tys;rRm, 1200 

r ccm, benzyna; niebieski metalik, -bez wypadku, ga- 
■ rażowąny, kpi. dokumenlaqa, z salony na gwąran- 
“cji, Iwłaśc., §erwiśówańy,;sian bdb • 12;800^ł. Opo­
le, tel. 077/453-76-44'wWW'camil.autbgielda.pl

.jK7,8ą995§6-• |  >•, : ^  ̂  > i  | ,
13 I p p  FIAT PUNTOJI^OjOp r., ;1200ccm b#n- 
zynarzłóty metalik. Ź salonu,-bez wypadku, stan bdb, 
cenlr. zamek, poduszkąpow., el. szyby, wąpomaga- 
ntekier., welur tapiceika, RM,- immobilizer -13.1900 
zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04 • K78592336 -

»  FIAT PUNTO II, 2000 r., 73 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, .1$)/, srebrny metalik, klimatyzacja, kom- 
PMte^Sfne wyposażenie elektr., stan b. dobry - 
10.900’ zł + opłaty. Kłodzko,' lei. 0507/46-79-67 
000036326
FIAT PUNTO 11, 2000 r„ 1900 ccm, jTd, granatowy 
metalik, pełne wyposażenie eleklf., klimatyzacja, 
ABS, alarm * pilot, centr. zamek, 2 poduszki pow. -
16.500 zł.. Chojnów, teł 076/818:67-23, 0889/
72-08-87
FIAT PUNTO II ELX, 2000 r., 93 lys. km, 1200 ccm, 
czerwony, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, 
5-drzwiowy, bez wypadku, poduszka pow., kompu­
ter, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., 
blokada Skrzyni biegów, immobilizer, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, RM, halogeny, dzielona tylna kana­
pa, stan idealny - 13.800 zł lub zamienię na tańszy. 
Kłodzko, teł. 074/867-75-05; 0607/04-31-76 
FIAT PUNTO IIELX, 2000 r., 89 tyś. km, 1900 ccm, 
JTD, srebrny metalik, kupiony w salonie w kraju, 
5-drzwiowy, ABS, wspomaganie kier. z funkcją City, 
poduszka pow., komputer, cenlr. zamek; el. otw. szy­
by, RO, blokada skrzyni biegów, garażowańy, zadba­
ny - 15.400 zł. Krotoszyn, ter. 0508/13-60-17 
FIAT PUNTO SX, 2000 r., 70 lys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, zielony, kupiony w salonie, bez wypadku, centr. 
zamek, komputer, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
blokada skrzyni biegów, alarm, 5-drzwiowy, stan b. 
dobry -14:500zł. Legnica, tel. 076/85643-32,0603/ 
2445-11
FIAT PUNTO IISX, 2000 r., 1200 ccm, benzyna, czer^. 
wońy; 5-drzwiowy,'kupiony w satonie,[komputer, po­
duszka pow., d ' otw. szyby^centr. zamek, immobili­
zer -11.500 źł.;Wroclaw, tel. 0608/02-90-30,
FIAT PUNTO* 2000/0.1 r., $5 tys. km,-1800.ccm/zło-, 
ty metalik, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, alarm, szy*. 
berdach, RO, opony zimowe, wspomaganie kier., bez 
wypadku, sten b. dobry • 16.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/642-79-56
FIAT PUNTO, 2000/01 r., 100 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, czerwony, bez wypadku, 5-drzwiowy, kupio­
ny w salonie w kraju, c. zamek, wspom. kier., im­
mob., airbag, RO, stan bdb - 12.900 zł. Nysa, tel. 
0661/82-20-95
FIAT PUNTO II ELX SPECIAL, 2000/01 r., 97 ly.s. 
km, 1200 ccm, ciemnoszary metalik, bordowa tapi­
cerka, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. za­
mek, immobilizer, 5-drzwiowy, komputer, serwisowa­
ny do końca, w kraju od 5 dni, kupiony od osoby star­
szej (I właściciel) - 15.000 zł. Trzebnica, tel. 071/ 
387-09-72,0888/47-50-74 ‘
13 0 0 0  FIAT PUNTO, 2001 r., 88 tys. km, 1242 
ccm, benzyna, ceglasly metalik, 3-drzwiowy, zderzaki 
i lusterka w kol. nadwozia, podwójne wspomaganie, 
tylne szyby uchylne, kubełkowe fotele, poduszka 
pow., komputer, tylne zagłówki, obrotomierz, el. ster. 
szyby, RM, dzielona tylna kanapa, centr. zamek, 
alarm, z salonu 10.2001 r. - 13.900 zł lub zamienię. 
Jelenia Góra, tel. 0509/96-37-53, 0501/05-33-12 
www.peter.autogielda.pl K78730846 
FIAT PUNTO II, 2001 r., 170 tys. km, 1900 ccm, jTd, 
biały, klimatyzacja, el. ster. szyby, wspomaganie, 
ABS, poduszki pow., 5-biegowy, el. ster reflektory, 
3-drzwiowy - 14.000 zl * opłaly. Lwówek Śląski, tel. 
0608/88-78-88
FIAT PUNTO, 2001 r., 90 tys. km, 12Ó0 ccm, zielony 
metalik, stan b. dobry, kupiony w salonie, bez wy­
padku, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., funkqa.City, 
poduszka pow., ęl. otw szyby, ABS, immobilizer, RO, 
zadbany - 14.700 zł. Świdnica, rel..0603/89-10-55 
FIAT PUNTO II,' 2001 r„ 78 tys. km/1200 ccm, ben­
zyna, inst gazv biały, 3-drzwiowy, alarm, immobili­
zer, poduszka pow., butla gazUw miejscu koła zapa­
sowego • 13.000 zl. Wrocław, te). 071/352-66*68, 
0603/26-12-55

Części Używane

WSZYSTKIE MODELE

ra IH 0  fiat  PUNTO II, 20Q2 r., 108 tys. km, 
1200 ccm, benz., inst. gaz., zielony, 5-drzwiowy, bez 
wypadku, poduszka pow., wspomaganie kier., radio 
z CD. alufelgi, kupiony w salonie, sten idealny •
14.900 zł. Rawicz, tel. 0501/44,92-56 I00657536 
FIAT PUNTO lłACTIVE, 2002/^1 OO tys. km, 1200 
ccm, inst. gazowa, niebieski metalik, wspomaganie 
kier. z funkcją City, el. otw. szyby, Mul-T-Lock, centr. 
zamek, 5-biegowy, opony zimowe i letnie, kupiony w 
salonie, I właściciel, RM, ważne przegląd i OC •
15.400 zł lub zamienię. Twardogóra, tel. 071/ 
314-86-44,0661/86-45-39.. - 
FIAT PUNTO II, 2002 r„ 74 tys. km, 1200 ccm, niebie-: 

iski. wspomaganie kier., RO, poduszka pow. • 14 600 zł. 
Walentyn ów, lei. 062/734-38-61,0663/67-91-32 
FIAT PUNTO, 2002/03 r., 67 tys. km, 1200 ccm, perło- 
wografitowy, 5-drzwiowy, el. szyby, el. lusterka, c. za­
mek, wspom. kierownicy, alufelgi 15-’  + kpi. kół zim., 
inst gaz. z sekwencyjnym wtryskiem gazu; z salonu, 
stan idealny - 17.300 Ą  Kępno, teł, 0601/57-72-79 • 
FIAT PUNTO II, 2002/03 r., 60'tys. km, 1200 ccm, 
czerwony, I właściciel, 5-drzwiowy, oryg. lakier, RO, 
alarm, oznakowany, poduszka pow., zadbany, stan 
idealny - 17.700 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 074/

;868-45-51,0603/74-62-58 
FIAT PUNTO II, 2003 r., 71 tys. km. 1200 ccm, czer­
wony, wspomaganie kier., bez wypadku, poduszka 
pow., RO z CD, przegląd do 04.2008 r. - 15.700 zł. 
Lubin, tel. 076/842-71-52,0609/55-72-02 

■FIAT PUNTO, 2003 r., 26 tys. km, 1300 cćm, jTd, 
szary metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki -'24.000 zł. Opole, tel. 0606/61-9349 
13 FIAT PUNTO MULTIJET, 2003/04 r., 110 tys. km, 
1300 ccm, diesel, 80 KM, szary, 2 airbagi, klimat., 
wspom., c. zamek, immob., ABS, alarm, eł. szyby i lu­
sterka, podgrz. lusterka, welurowa tap., reg. kier., lakie­
rowane zdwzaki i lusterka, RO z CD, 3-drzwiowy, bez 
wypadku, kpi. dokumentacja, I właśc. w kraju, stań bdb 

r - 21.700 zł. Świdnica, tel. 0603/89-10-55 K78736986 
03 FIAT PUNTO III, 2004 r., 46 tys. km, 1300 ccm, 
16V, jTd, niebieski metalik, klimatyzacja, ABS; 2 po-

* duszki pow., ceńtr. zamek + pilot, el. ster szyby i 
lusterka, wspomaganie kier. z funkcją City, kompu­
ter, w kraju • 21.900 zl + opłaly. Świebodzice, tel.

^0605/55-55-37,074/666-82-32 140610796.
; FIAT PUNTO, 2005 r.; 24 lys. km, 1200 ccm, benŁ,
/ inst gaz., czamy met., klimat, 2 airbagi, c. zanek + 
pilot, atrakc. wygląd • 28.500 zl. Leszno, tel. 0603/ 

: 92-26r82 :
.'FIAT PUNTO, 2005T., 62 tys km, 1300 ccm, 16V,
?jTd. szary, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. ster.
* szyby i lusterka,- wspomaganie kier. - 31.100 zł. Świd- 
. nica, tel. 074/853-89-92,0603/39-79-78
FIAT -REGATA, 1994 r„ 16.00 ccm, benzyna, ińst. 
gaz., czerwony, slan techn. b. dobry, nowe przednie 
zawieszenie, rozrząd, alternator; przewody, świece/ 

.dużo nowyGh części, el. otw. szyby, centr. zamek, 
.hak/radio - 4.700 zł. Wrocław, tel. 071/783-99-25,
* 0888/27-35-69 -

FIAT RITMO, 1984 r., 30 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
srebrny, slan techniczny dobry, przegląd do 28.03.2007 
r., po remoncie silnika - 8001. Tel. 0604/33-40-75 
FIAT SEICENTO SX, 1998 r., 83 lys. km, 900 ccm, 
benz., czerwony, II właśc., szer. zderzaki - 5.700 zł. 
Wrocław, lei. 0604/67-77-88 
FIAT SEICENTO, 1998/99 r., czerwony, slan bdb *
5.900 zł. Stoszowice, powiat ząbkowicki, tel. 0695/
57-11-31
13 FIAT SEICENTO, 1999 r.. 104 tys. km, 900 ccm, 
łososiowy, I właśc., serwisowany, stan bdb, RO - 5.900 
zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyń­
ski, lei. 0504/17-80-90,0603/68-79-16 K78698746 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 118 tys km, 900 ccm, 
benz., srebrny, bez wypadku, immob., I właśc. - 7.500 
zł. Opole, tel. 0502/0949-81 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 900 ccm, niebieski, za­
dbany, dużo nowych części, opony zimowe, RO ste­
reo, stan b. dobry - 6.250 zł. Boguszów-Gorce, tel. 
074/844-87-29,0606/34-00-17 
FIAT SEICENTO YOUNG, 1999 f., 125 tys. km, 900 
ccm, benzyna, czerwony, RO + głośniki, immobili­
zer, kołpaki, dodatkowe światło „stop7pc wymianie 
amortyzatorów i ukł. hamulcowego, stan b dobry -
7.900 zł lub zamienię na większy, możliwa dopłata. 
Głogów, tel. 0605/39-67-81 .
FIAT SEICENTO SX, 1999 r.T.88 tys. km, 900 ccm,

' niebieski, z salonu, I właśc. (niepalący), bez korozji, 
garażowany, eksploat. przez kobietę; zderzaki i lust. 
w kol. nadwozia, el. szyby, blokada skrzyni bieg., RM,

. nówe opony amowe, ukł. wydechowy i akumulator, -. 
slan bdb - Ł200 zł. Jełenia Góra, leli 075/752^31-00 
po godz.. 14, 0886/16-96-69 ..>
FIAT SEICEN.TO/1999 r..70 tys. km. 900 cęm, ae- > 
tony metalik/1 właściciel, kupiony w salonie, garażo­
wany, RO z panelem, oznakowany, zadbany, oryg. 
lakier stan b. dobry - 8.600 zł iufrzamienię. Kłodz­
ko, teł. 074/868-45-51,0603/74-62-58 .
FIAT SEICENTO SX/1999 r., 120 tys. km, 900 ccm, 
bordowy, metalik, el. otw. szyby, immobilizer, bloka­
da skrzyni biegów, dzielona tylna kanapa, zderzaki h  
lusterka w kolorze nadwozia, RO + głośniki, stan b. 
dobry - 8.100 zł. Nowa Wieś, powiat bolesławiecki, 
tel. 0665/46-62-08
FIAT SEICENTO SX, 1999 r„ 70 lys. km, 1100 ccm, 
złoty met., stan bdb, zadbany, po serwisie, nowy prze­
gląd i ubezpieczenie - 8.900 zł, możliwe raty lub za­
mienię/Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0601/' 

-49-77-39,074/854-72-44 do godz. 18 
F1AT SEICENTO.1999 r., 92 tys. km, 900 ccm, czer­
wień meksykańska, kupiony w salonie, zadbany, po 
wymianie oleju, klocków, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, tylne szyby uchylane, kołpaki, atrakcyjny wygląd 
- 6:600 zł. Wrocław, 1el. 0606/10-0740 
FIAT SEICENTO, 1999r., 900 ccm,benzyna, inst gaz., 
czerwony, butla w miejscu koła zapasowego, zderzaki 
w kolorze nadwozia, tylne szyby uchylane, RO, slan 
techniczny b. dobry - 7.800 zł lub zamienię na tańszy. 
Wrocław, tel. 071/79142-15,0603/77-90-48 
FIAT SEICENTO, 1999-r., 900 ccm, benzyna, insL 
gaz., pomarańczowy, stan dobry, zadbany, ważne OC 
i przegląd techn., el. otw. szyby, poduszka pow. -
6.600 zł. Wrocław, tel. 0504/78-39-22 
FIAT SEICENTO, 1999 r , 70 tys. km. 900 ccm, złoty 
metalik, kupiony w salonie (faktura), bez wypadku, kon­
sola, RM, immobilizer, zadbane wnętrze, 4 zagłówki, 
dzielona tylna kanapa, plastikowe nadkola, b. zadbany, 
ważne przegląd i OC do 11.2007 r., garażowany, stan
b. dobry + kpi. kół zimowych - 7.200 zł lub zamienię. 
Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0600/94-24-15 
13 H5H FIAT SEICENTO, 1999/00 r., 65 tys. km, 
900 ccm, benzyna, bordowy metalik, alufelgi, el. szy­
by, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, RM, użyt­
kowany przez niepalącą kobietę, książki serwisowe, 
zadbany, w doskonałym stenie technicznym - 7.900 
zl. Wrocław, tel. 0601/70-17-36, 0601/70-7645 
www.palcars.autogielda pi K78739006 
FIAT SEICENTO VAN, 1999/00 r., 80 tys. km, 1100 
ccm, niebieski, centr. zamek, alarm, I właściciel, bez 
wypadku, stan techn. i zewnętrzny bdb, ważne prze­
gląd i OC • 6.300 zł lub zamienię na inny osobowy. 
Wrocław, tel: 071/325-35:30,0604/71-43-72 
tU [£&•] FIAT SEICENTO, 2000r . 91 tys km, ben­
zyna, srebrny, pierwszy właściciel, garażowany, serwi­
sowany w ASO, dwa komplety opon, radio + CD, uchy­
lane tylne szyby, właściciel niepalący, stan bdb' 8.200 
zł. Kępno, lei. 0889/76-64-59 I50645466 
13 H3B FIAT SEICENTO FUN, 2000 r„ 88 tys. 
km, 900 ccm, benzyna, niebieski, I właśc., z salonu, 
kpi. dokumentacja, bez wypadku. immoMizer; blo­
kada skrz. biegów, tylne szyby uchylane, zderzaki w 
kolorze nadwozia, dodatkowo kpi. opon zimowych, 
stan bdb - 7.900 zł. Wodaw. teł. 0608/10-12-15,071/ 
717-51-89 K78731696
13 8 3 0  FIAT SEICENTO, 2000 r , 900 ccm, ben­
zyna, Srebrny metalik, z salonu, I właśc., kpi. doku- 
mentacja. slan bdb • 7.900 zł. Wrocław, tel. 071/ 
359-2648,0602/55-38-00 K78738416
FIAT SEICENTO, 2000 r., 86 tys. km, 900 ccm, nie­
bieski, kupiony w salonie w kraju, tylne szyby uchy­
lane; blokada skrzyni biegów, bez wypadku, zadba­
ny - 7.800 zl. Krotoszyn, teł 0508/13-60-17 
FIAT SEICENTO S, 2000 r., 100 tys. km; 1100 ccm, 
poduszka powietrzna, el olw. szyby, immobilizer, el. 
reg. reflektory, nowe sprzęgło i wentylator, nowe tu­
leje wahaczy i amortyzatory Monroe -10.000 zł. Wro­
cław, tel. 0605/06-18-85
FIAT SEICENTO VAN, 2000 r„ 44 tys. km, 1100 ccm, 
benz., akrylowo-niebieski, I wlaśc., serwisowany, alu­
felgi, RO, bez wypadku - 9.3G0 zł. Wrocław,-lei. 071/ 
792-35-56/0605/88-24-85 ^
FIAT SEICENTO YOUNG, 2000 r., 104 tys. km. 900 
ccm, benzyna, srebrny, zadbany, karta pojazdu, ku­

p iony w salonie w kraju, I właściciel, serwisowany + 
opony letnie z felgami, techn. sprawny • 8.000 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0661/9646-76 
FIAT SEICENTO, 2000/01 r., 1100 ccm. benzyna, czer­
wony, bez wypadku, kupiony w salonie w Polsce, cenfr. 
zamek + pilot, pełne wyposażenie ełekłr, zderzaki w 
kolorze nadwozia, stan b. dobry, alum. felgi - 9.900 zł 
lub zamienię. Bolesławiec, teł. 0606/74-86-04 
FIAT SEICENTO, 2000/01 r., 70 lys. km, 900 ccm, 
błękitny metalik, I właściciel, kupiony w salonie, ozna­
kowany, garażowany; oryg. lakier, nowe opony, alarm, 
zadbany, nieeksploatowany w zimie, stan b. dobry -
10.800 zl lub zamienię. Kłodzko, tel. 074/86845-51. 
0603/74-62-58
FIAT SEICENTO, 2000/01 r„ 70 lys. km, 900 ccm, 
niebieski, el. reg. reflektory, blokada skrzyni biegów.

' oryg. lakier, I właściciel, zadbany, stan techn. b. do­
bry 8 800 zł. Strzelin, tel. 0608/40-49-78 
FIAT SEICENTO, 2000/01 r„ 65 tys. km. 1100 ccm. 
biały, I właściciel, blokada skrzyni biegów, el. reg: 
reflektory, garażowany, zadbany, stan techn. b. do- 
bry - 7.900zł. Strzelin, tel. 0608/40-49-78 , .
13 FIAT SEICENTO,2001 r„ 74tys. km, 1100ccm; 
benz., inst. gaz., niebieski - 7.900 zł. Świebodzice,. 
tel. 074/854-01-38, 0605/62-59-28 K78730716- 
»  FIAT SEICENTO. 2001 r , 1100 ccm, benzyna, 
biały, stan b. dobry • 6.500 zł. Zielona Góra, lei. 0669/
69-97-11 000036426
FIAT SEICENTO, 2001 r., 21 tys. km. 900 ccm, bor- 
dewy m e t. garażowany, zadbany, stan idealny -
10.900 zł. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 075/ 
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FIAT SEICENTO, 2001 r ,  900 ccm, czerwony, I wła­
ściciel, 2 kpi. kluczy, immobilizer, slan b. dobry • 8.200 
zł. Pleszew, tel. 0606/35-69-41 
FIAT SEICENTO, 2Ó01>, 60tys.'km, 1100 ccm, MPI, 
bordowy melalik, kupiony w salonie (faktura), wła­
ściciel niepalący, bez korozji i zarysowań, RM, tylne 
szyby uchylne, 4 zagłówki, listwa ozdobna na 
drzwiach, zderzaki w kolorze nadwozia, nadkola pla­
stikowe + konserwacja, mało używany, przegląd 
ważny do 2007 r. - 9.300 zł lub zamienię na diesla. 
Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0511/75-19-08, 
0516/44-70-78
FIAT SEICENTO, 2001/02 r., 26 tys. km, 900 ccm, 
ciemnozielony, uchylne szyby tylne, aktualny prze­
gląd i OC, stan b. dobry - 9.100 zł. Oleśnica, tel. 071/ 
793-35-09, 0601/41-23-29 
FIAT SEICENTO VAN, 2002 r., 1100 ccm, MPI, nie­
bieski metalik, kupiony w salonie w kraju • 8.600 zł. 
Krotoszyn, lei. 0695/59-27-00 
FIAT SEICENTO, 2002 r., 900 ccm, niebieski, fa­
bryczna inst. gazowa, serwisowany, bez wypadku, 
kpi. dokumentacja, I właściciel, stan b. dobry - 8.200 
zł. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 0600/ 
74-26-53,0604/94-06-88
FIAT SEICENTO SCHUMACHER/2002 r., 29 tys. km, 
1100 ccm, benzyna, czarny metalik, ABS, el. otw. 
szyby, alum. felgi, szyberdach, centr. zamek, podusz­
ka pow., RO, wspomaganie kier., immobilizer, spro­
wadzony, do rejestracji, 3-drzwiowy -11.500 zł. Przy­
borów, powiat brzeski, tel. 0606/63-74-57

S P R Z E D A Z , ZA M IA N A , 

S K U P , K R E D Y T Y  I
Tel. 071/79348-13,0460 955 911

FIAT SIENA SX, 1999 r., 1400 ccm, benzyna, błękitny 
melalik, insL gazowa, kupiony w salonie, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka, slan b. do­
bry • 11.500 zł,'możliwe raty lub zamienię. Prusice, po­
wiat trzebnicki, tel. 0601/79-29-77,0602/31-83-51 
FIAT SIENA, 2000 r., 1200 ccm, benzyna, inst, gaz., 
srebrny melalik, zarejestrowany, opłacony, ważne OC • 
11.000 zl. Żórawina, tel. 071/31W W 4 ,0696/17-24-84 
FIAT STILO, 2002 r., 45 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, kupiony w salonie, I właściciel, 
serwisowany, stan idealny, zadbany, el. otw. szyby, 
4  poduszki pow., inne dodatki • 26.000 zl. Lubin, tel. 
0691/40-06-11
FIAT STILO, 2002 r ,  52 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny met., 5-drzwiowy, 8 airbagów, klimatronic, 
skórzana tap., ABS, ASR, wspom. kier. z funkcją City, 
alufelgi 16”, halogeny, najbogatsza wersja wyposaż. 
- 25.300 zł + opłaty ok. 1.200 zł. Śrem, tel. 0607/ 
07-12-90,0602/60-52-42

SKUP AUT - RÓWNIEŻ Z KREDYTEM
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FIAT SEICENTO FUN, 2002 r., 24 tys. km, 900 ccm, 
srebrny meL, I właśc., serwisowany, bez wypadku, 
garażowany, po przeglądzie, radio • 10.900 zł. Wro­
cław, tel. 0607/58-43-49
FIAT SEICENTO VAN, 2002 r ,  65 tys. km, 1100 ćcm, 
wtrysk, biel alpejska, poduszka pow., RO, nowe opo­
ny, slan b. dobry, II właściciel • 6.999 zł. Złotoryja, 
tel. 0605/85-58-00
13 H3E FIAT SEICENTO, 2002/03 r ,  4 0 tys. km, 
900 ccm, benzyna, zielony metalik, slan idealny, bez 
wypadku, I właśc. od nowości, serwisowany, ks. ser­
wisową, lakierowane zderzaki, uchylne tylne szyby, 
welur, RM, zadbany, atrakc. wygląd -,10.300 zł lub 
zamienię. Otmuchów, powiał nyski, lei. 0604/ 
08-40-56,0606/99-56-29 -K78728836  ̂ !
FIAT SEICENTO GO, 2002/03 r„ 41 tys. km, 900 ccm, 
czerwony, bez wypadku, kupiony w salonie W kraju, I 
właściciel, kpi. dokumentacja, oryg. lakier, książka 
serwisowa, oryg. szyberdach, RM, immobilizer, ga­
rażowany, zadbany, stan idealny -10.900 zł. Kłodz­
ko, tel-074/867-46-05, 0602/10-57-09 
FIAT SEICENTO, 2002/03 r., 39 tys. km, 1100 ccm, 
malinowy metalik, kupiony w salonie, I właściciel (nie­
palący), garażowany, blokada skrzyni biegów, alarm, 
tapicerka w kolorze nadwozia, zadbany, serwisowa­
ny, stan techn. b. dobry • 12.900 zł. Wrocław, tel. 
071/799-83-55,0694/53-89-86 i 
13 (E H . FIAT SEICENTO VAN, 2003 r „  114 tys. 
km, 1100 ccm, benzyna, niebieski, bez wypadku, ho­
mologacja na ciężarowy, kpi. dokumentacja, z salonu, I 
właśc., serwisowany, slan bdb - 9.990 zł, faktura VAT. 
Wrocław, tel. 071/359-26-48, 0602/55-38-00 
K78738436
FIAT SEICENTO ACTUAL, 2003 r., 30 tys. km, 1100 
ccm, benzyna, srebrny metalik, I właściciel, kupiony 
w salonie, kpi . dokumentacja, serwisowany, bez w y -. 
padku, stan idealny, listwy boczne, kołpaki, RO z CD 
Panasonic -12.500 zł. Wrocław, tel. 071/796-70-96, 
0887/10-12-27
FIAT SEICENTO, 2003/04 r ,  86 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, I właściciel, kupiony w 
salonie, alarm z funkcją antynapadową + pilot, RO, 
bez wypadku, garażowany, stan idealny: 11.300 zł. 
Strzelin, tel. 071/392-29-56,0607/71-08-02 
13 FIAT SEICENTO VAN, 2004 r., 1100
ccm, benzyną, inst. gaz., biały, homologacja na cię- 
żarowy,,VAT-1, delikatne uszkodzenia, faktura VAT • 
8.999 zł. Wrocław, teł. 0601/78-82-84,0601/21-75-42, 
www.palcars.autogielda.pl K88382176 
13 H3I3 FIAT SIENA SEDAN, 1998 r, .117 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, inst. gaz., bordowy metalik, I wrtaśc, 
z salonu, serwisowany, immobilizer -10.700 zł. Opole, 
tel. 077/453-76-44 www.camil.autogielda.pl 
K78699786
Q  B3H FIAT SIENA, 1998 r., 143 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, bordowy metalik, alarm, RO, kupiony 
w salonie, bez wypadku, garażowany, I właściciel - 
9.400 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55*50, 0607/ 
1^-20-09 ' K78732716
13 GGB3 FIAT SIENA HL, 1998 r ,  141 tys. km, 
1600 ccm, 16V, zielony metalik, z salonu, I właśc.,. 
kpi. dokumentacja, bez wypadku, wspomaganie kier., 
el. szyby, centr. zamek, immobilizer, RO, welur. tapi­
cerka, stan bdb - 7.900 zł. Wrocław, te l 0608/ 
10-12-15,071/717-51-89 K78731686
FIAT SIENA, 1998 r., 1600 ccm, zielony met., I właśc., 
bogate wyposaż., z sałonu, stan bdb - 8.500 zł. 
Lycźyn, powiat kaliski, teł. 0694/24-83-58 
FIAT SIENA, 1998 r., 69 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, I właściciel, garażowany, bez wy- 
padku/2-lełnia inst. gazowa, slan b. dobry - 7.800 
zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 0692/32-92-85 
FIAT SIENA SEDAN; 1998 r„ 118 tys. km, 1400 ccm, 
zielony met., z sałonu, inst. gaz., wspom. kierowni­
cy, immob., c. zamek, RO. dzielona tylną kanapa,£0  
szyby - 8.500 zł.-Kamienica, powiat nyski,-tel. 0604/ 
94-51-32
FIAT SIENA, 1998 r., 1600 ccm, 16Vbenz., inst.gaz, 
biały, c. zamek, ważne'OC, zarejestr., wspom. kie- 
rownicy^el. szyby, RM • 5.950 zł. Komomild, powiat 
średzki/ttel. 0501/42-91-89 
FIAT SIENA, 1998 r„ 69 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, I właściciel, garażowany, bez wy­
padku, 2-letnia inst. gazowa, stan b. dobry - 7.800 
zł. Strzelin, tel. 0501/20-42-75 
FIAT SIENA, 1998 r., 1600 ccm, wiśniowy, z salonu, 
zderzaki w kol. nadwozia, wspom. kier., ć. zamek, 
el szyby, stan bdb - 7.800 zł. Wrocław, teł. 071/ 
315-13-47, 0662/03-44-06 
FIAT SIENA HL, 1998 r„ 160 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., biały, I właściciel (niepalący), 
kupiony w salonie, bez wypadku, zadbany, centr. 
zamek, el. otw. szyby, 4 opony zimowe • 6.900 zł. 
Wrocław, teł. 0601/36-28-31 
FIAT SIENA, 1998/99 r., 106 tys. km, perłowowiśniowy 
meL, z salonu, I właśc., bez wypadku, stan idealny • 8.700 
zł. Morownica, powiat kościański, teł. 0604/24-17-71 
FIAT SIENA, 1998/99 r., 1400 ccm, benz., inst. gaz., 
zielony met., butla gazu w miejscu koła zapasów., 
alarm, I właśc., z salonu, serwisowany, garażowany, 
stan idealny • 8.900 zł. Świdnica, tel. 0694/50-62-29 
13 FIAT SIENA HL, 1999 r„ 160 tys. km,
1200 ccm, benzyna, srebrny metalik, wspomaganie 
kier., poduszka pow., centr. zamek, el. szyby, RO, z 
salonu w Polsce, stan bdb - 9.400 zl. Wrocław, tel. 
071/359-26-48,0602/55-38-00 K78738356
FIAT SIENA, 1999 r , 86 tys. km, 1400 ccm, benz., benz.,
I właśc., kaL, c. zamek, alarm ♦ pilot, immob., 5-bieg., 
el. szyby, reg. kierownica, kołpaki, 4 zagłówki, RO, stan 
bdb - 8.700 zł lub zamienię. Teł. 0886/31*93*96

m  FIAT STILO, 2003 r„ 92 tys. km, 1900 ccm, jtd , 
grafitowy metalik, faktura zakupu, ABS, el. ster. szy1- ' 
by i lusterka, wspomaganie kier, z funkcją City, gwa­
rancja 4 lata, relingi, alum. felgi, kupiony w salonie, 
serwisowany, bez wypadku • 32.000 zł. Lubin, tel. 
0603/95-44-50 140633776
FIAT STILO, 2003 r„ 10 tys. km, 2400 ccm, 20V, 
srebrny metalik, 2-stref. klimatronic, ESP, 8 podu­
szek pow., nawigacja sat., telefon, pełne wyposaże­
nie elektr., alum. felgi 16”, 5-drzwiowy, skrzynia bie­
gów Tiptronic, książka serwisowa - 37.900 ii lub za­
mienię na tańszy. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
0605/83-10-50,0663/17-54-55 
FIAT STILO SW, 2003 r., 96 tys. km, 1900 ccm, jTd, 
kolor srebrny metalik, ABS, ESP, 6 poduszek pow., kli­
matyzacja, el. otw. 4 szyby, el. reg. lusterka, komputer, 
relingi dachowe, książka serwisowa, wspomaganie z 
funkcją City, sprowadzony, slan idealny - 28.50<J zł. 
Wierzchowice, powiat milicki, teł! 0501/71-53-54 
FIAT STILO, 2003 r„  105 tys. km, 1900 ccm, jTd, 
czerwony, komputer, RO z CD + 6 głośników, ABS, 
EBD, 6 poduszek pow., dzielona tylna kanapa, Im*, 
mobili zer. centr. zamek z pilotem, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, wspomaganie kier., halogeny, w kraju 
od roku, stan b. dobry • 28.500 zł. Włodaw, tel. 071/ 
765-69-80, 0600/48-06-02 
FIAT TEMPRA, 1991 r ,  1600 ccm, benzyna, wtrysk,'1 
błękitny metalik, centr. zamek, el. otw. szyby i szy­
berdach, cyfrowa deska rozdzielcza, wspomaganie 
kier., hak • 2.500 zł. Szlichtyngowa, powiat wschow- 
ski, tel. 0508/05-65-09
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ta  HśIB FIAT TEMPRA SEDAN, 1993-f.,. 133 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, szaroniebieski met., 
wspomaganie kierownicy, elektryczne szyby i szy­
berdach, welurowa tapicerka, radio, alarm, central­
ny zamek, koła zimowe - 4.000 zł. Jelenia Góra, tel.. 
075/643-97-53,0505/03-30-81 140657596 
FIAT TEMPRA, 1993-r, 1600 ccm) benzyną, grana­
towy, wspomaganie kler., centr.-zamek, do drobnych 
poprawek • 2.000 zł. Mokronos Górny, powiat wro­
cławski, tel. 071/391 ;28-04,0663/81-62-37 
FIAT TEMPRA IES SEDAN, 1994 r ,  187 tys, km, 
1600 ccm, ciemnozielony, wspomaganie kier., centr. 
zamek, bez wypadku, stan b. dobry, 2 kpi. opon, do­
datkowa skrzynia biegów - 4.100 zł. Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0512/13*79*81,0602/26-17-44 
FIAT TEMPRA, 1994 r., 1600 ccm, beńzyna, inst. 
gaz., stan dobry - 4.300 zł. Iwiny, tel. 075/738*92*84 
FIAT TEMPRA KOMBI, 1994 r., 146 tys, km, 1600 
ccm, benz., biały, el. szyby i lusterka, wspom. kie­
rownicy, ABŚ, airtag, RO, hak, I rej. w Niemczech w. 
1999 r., II właśc., stan techn. bdb, zadbany, w kraju 
od 2 tygodni - 4.800 zł + opłaty. Kąty Wrocławskie, 
tel. 0504/02-21-28
FIAT TEMPRA, 1994 r„ 1400 ccm, benzyna, inst: 
gaz., el. otw. szyby, cen|r. zamek, zadbany • 3.200 
zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0781/39-71-40 
FIAT TEMPRA SEDAN, 1994 r„ 116 tys. km, 1600. 
ccm, benz., inst. gaz., bordowy met., inst. gaz. na 
gwarancji, airbag, el. szyberdach, ABS, skórzana kie­
rownica, welurowa tap., wspom. kierownicy, nowe 
sprzęgło, wahacze i. końcówki drążka kier., karta 
pojazdu, zderzaki w kol. nadwozia - 4.000 zł: Uda­
nin, powiat średzki, tel. 076/871-78-17 po godz. 16, 
0691/22-78-17 po godz. 16 
FIAT TEMPRA, 1994/95 r„ 1900 ccm, turbo D, ciem­
nozielony, pełne wyposażenie el., klimatyzacja, alum. 
felgi + koła zimowe, stan b. dobry, bez wypadku - 
4.700 zł. Zgorzelec, tel. 050.0/81 -23-59 .
FIAT TEMPRA, 1995 r„ 150 tys. km, 1600 ccm, benz!, 
niebieski, 5-drzwiowy, airbag, klimat., wspom. kie­
rownicy, c. zamek, el. szyb/ halogeny, bez wypad­
ku, sprow., opłacony, zarejestr., stan bdb - 5.300 zł. 
Gryfów Śląski, tel 0.75/781-12-09, 0600/43-6845’
13 H5B FIAT TIPO; 1988 r., 1400 ccm, benzyna, 
inst gaz., granatowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, cyfro­
wa deska rozdz., zarejestrowany, ważne przegląd i 
OC - 1.900 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K78737246 f
B3 H3EJ FIAT TIPO, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, 
srebrny, 5-drzwiowy, eł. otw. szyby, centr. zamek, szy­
berdach -1.325 zł + opłaty ok. 1.100 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0606/88-28-37 I40606356
FIAT TIPO, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, szary me­
talik, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, deska rozdz. nowe­
go typu, stan b. dobry • 1.700 zł ♦ opłaty. Leśna, tel. 
075/721-16-32
FIAT TIPO, 1990 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benz., 
niebieski met., c. zamek, el. szyby, szyberdach, 
wspom. kierownicy, ekonomizer, RO, opony zimowe, 
po wymianie olejów i ukł. hamulcowego, karta po­
jazdu, I wlaśc. w kraju, stan bdb, garażowany, waż­
ne przegląd i OC - 2.800 zł. Stanowice, powiat świd­
nicki, tel. 0669/06-34-63,0661/70-02-72 
13 FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., 
błękitny metalik, 5-drzwiowy, 5-bieg., zarejestrowany w 
kraju, ważne przegląd i OC, uszkodzona lampa i błot­
nik -1.400 zł. Wtocław, teł. 0605/18-27-75 K78737466

FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, benz., szary met., 
roczna inst. gazowa, wśpom. kierownicy; c.żamek' 
el. szyby i szyberdach, po wymianie uszczelek, nowy 

• pasek rozrządu, sportowe pasy (szelki), alufelgi, RO 
z ££f; da poprawek lakierniczych, zarejestr. • 2.300' 
zł. Gubin, pow$lt'krośnleński, tel. 0662/07-30-70 
FIAT TIPO, 1992 r ,  185 tys. km, 1400 ccm, niebie­
ski met., składak 1996 r ,  instalacja gazowa od 2002 
r ,  el. reg. szyby i szyberdach, centr. zamek, ABS, 
blacha ocynk., przegląd do 11.2007 r. • 3.000 zl. 
Brzeg Dolny, pow. wołowski, tel. 0603/0345-64,071/ 
319-83-65 Z00K04385
FIAT TIPO, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, niebieski 
metalik, centr. zamek • 3.800 zł. Kalisz, tel. 062/ 
752-02-02,0697/61-39-72 
FIAT TIPO, 1992 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benz., 
insL gaz., bordowy met., kpi. dokumentacja, inst. gaz. 
na gwarancji, 5-drzwiowy, wspom. kier., el. szyby i 
szyberdach, c. zamek, welurowa tap., stan techn. i 
nadwozia db • 2.900 zł. Nysa, tel. 0609/35-13-88 . 
FIAT TIPO, 1992 r., 1900 ccm, TDI, morski met., ABS,
4 el. szyby, c. zamek, wspom. kierownicy, szyber­
dach • 3.400 zł + opłaty. Góra, tel. 0605/33-12-37 
13 FIAT TIPO, 1993 r., 143 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, szary metalik, I właśc., z salonu, serwisowany, 
immobilizer - 3.900 zł. Opole, tel. 077/453-76-44 
www.Qamil.autogielda.pl K78699896 
FIAT TIPO, 1993 r., 146 tys. km, 1400 ccm, benz., 
wtrysk, bordowy meL, insL gaz., szyberdach, alarm - 
3.200 zł. Wrocław, teł. 071/349-72-00,0889/8542-22 
FIAT TIPO, 1993 r.; 86 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, Mul-T-Lock, nowy akumulator, po 
wymianie paska rozrządu, świec, nowe wahacze 
przednie, końcowki stabilizatora, amortyzatory i łoży- ' 
ska wahaczy tylnych, RO Blaupunkt-4.000 zł. Brzeg, 
tel. 0604/09-1243
FIAT TIPO, 1993 r., 170 tys. km,.1400 ccm, benz., 
szary met., na niem. tablicach, szyberdach, el. szy­
by, 2 kpi. kół zimowych, stan bdb -.2.300 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0691/28-50-62
FIAT TIPO SEDAŃ, 1993 r., 192 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., szary metalik, stan dobry, opony 
zimowe z felgami, nowy układ wydechowy, weluro­
wa tapicerka, blokada skrzyni biegów, reguł, kierow­
nica • 4.000 zł. Przemków, tel. 076/831-02-65,0512/ 
12-12-65
B3 H3H FIAT TIPO, 199§ r., 184 tys. km, 1400 
ccm, benz., inst. gaz., granatowy, kupiony w salonie 
w Polsce, serwisowany, jeden właśdciel, zarejestro­
wany, ważny przeglądy stan bdb, el: szyby, radio, ob­
rotomierz, bezwypadkowy, bagażnik, nowy reduktor 
gazu, rozrząd i akumulator • 4.000 zł. Wrocław, teł. 
0695/59-25-24 I40653636 
FIAT TIPO SKŁADAK, 1996 r., 1400 ccm, niebieski - 
1.800 żł. Wrocław, teł. 0516/43-10-58,0503/77-77-12 
FIAT ULYSSE, 1996 r, 170 tys. km, 2000 cćm, benzy­
na; niebieski, 2 poduszki pow., klimatyzacja^ABS, el 
reg. lusleika, el. otw. szyby, wspomaganie kiei, centr 
zamek • 9.500 zl + opłaty. Jawor, tel. 0693/72*89-81 
FIAT ULYSSE VAN, 1996 r., 136 tys. km,2Ó00 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, 7-osobowy, komplet sie­
dzeń, klimatyzacja, pełne wyposażenie el., radio ko­
dowane, silnik uruchamiany po wprowadzeniu kodu, 
siedzenia obrotowe, alum. felgi, kpi. dokumentacja 
serwisowa i rachunki napraw, stan idealny • 16.500 
zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0668/13-76-57 
FIAT ULYSSE, 1997 r., 122 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, wiśniowy, klimatyzacja, el. otw. szyby, 2 po­
duszki pow., cenlr. zamek -15.000 zł + opłaty. Bru­
nów, tel. 075/784-68-40
(3 ffiSE FIAT UNO, 1988r. ,1500 ccm, benzyna, 
grafitowo-srebmy, ekonomiczny, stan silnika bdb, bla- 
charka i zawieszenie w dobrym stanie, 5-drzwiowy, 
ważne OC i przegląd, atrakc. wygląd -1.300 zł, moż­
liwe raly lub zamienię. Strzelin, tel. 0696/72-72*72 
www.dea.autogielda.pl K78731016 
13 HSE FIAT UNO, 1988 r., 1000 ccm, srebrny 
metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbane wnętrze, 
aktualny przegląd i OC, stan silnika i blacharki dobry 
•-1.000 zł. Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 K78737036 
FIAT UNO, 1991 r ,  900 ccm, benzyna, niebieski, 
3-drzwiowy, ważne przegląd i OC, stan dobry • 1.600 

. zł. Bolesławiec, tel. 0887/32-58-88 
FIAT UNO, 1991 r., 1500 ccm, wtrysk, czarny, 4-drzwio- 
wy, welurowa tapicerka, sprowadzony z Niemiec-1.200 
zł + opłaty. Legnica, teł. 076/743-65-57,0513/16-72-54 
FIAT UNO, 1991 r., 136 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, 
inst. gaz., czerwony, 1.5 roczna inst. gazowa z butlą 
w miejscu koła zapasowego, I właściciel w kraju,
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Model Silnik Rok. prod. Cena
Fiat Stilo Active JTDm 120 KM 5D 1.9 2006 57900
Mercedes E 220 D 2.2 1995/96 29900
Alfa Romeo 156, klimat., abs, 2x airbag. 1.6 1999 18900
Alfa Romeo GT Progression JTDm 1.9 2006 107500
Alfa Romeo 159 Distinctive JTDm 1.9 2006 117500
Fiat Punto Dynamie, abs, 2x airbag. wspomaganie 1.2 2004 22900
Honda Acura RSX 2.0 2002 42000
Fiat Panda Active 2xairbag. wspomaganie 1.1 2004 21900
Fiat Seicento VAN 1.1 2002 5900
Peugeot Partner 190c D 1.8 2003 18900
Fiat Panda Actual + abs 1.1 2006 27900
Fiat Seicento Actual + abs 1.1 2006 22990
Fiat Seicento 1.1 2003 10900
Fiat Albea EL 1.2 2003 18000
Fiat Siena ; 1.4 1997 9700
Daewoo Lanos + gaz 1.5 1999 9000
Daewoo Lanos + gaz 1.5 1999 10600
Fiat Punto Active 2xairbag, wspomaganie 1.2 2005 28600

PRZYJMUJEMY W ROZLICZENIU SAMOCHODY UŻYWANE ZA AUTA NOWE 
I UŻYWANE ORAZ DO SPRZEDAŻY KOMISOWEJ

Samochody demonstracyjne
Fiat Stilo Active JTDm 120KM 5D 1.9 2006 57900
Fiat Punto Grandę Energy 3D 1.4 2006 38850
Fiat Punto Grandę JTDm Active 3D 1.3 2006 43200
Fiat Panda VAN 1.1 2006 27900
Fiat Albea Active 1.4 2006 31900
Fiat Panda Actual + ABS 1.1 2006 27750
Fiat Albea Dynamie 1.4 2006 34900
Fiat Punto Grandę Energy 3D 1.4 2006 47940

PRZYJMUJEMY SAMOCHÓD KAŻDEJ MARKI W ROZLICZENIU
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ADF AUTO sam ochody używane 
ul. Karkonoska 45 

Wrocław tel. 071/334 30 20 
____________www. adfauto. com.pl

sprowadzony w 2001 roku, oryginalny lakier, RO 
Panasonic - 2.000 zl. Pleszew, tel. 0880/25-00-44 
FIAT UNO SX, 1992/93 r., 1000 ccm, zielony meta­
lik, tylne szyby uchylne, RM, zadbane wnętrze, eks­
ploatowany przez kobietę, garażowany, po remon­
cie kapitalnym zawieszenia, nowe opony zimowe, 
5-biegowy, oznakowany, kupiony w salonie," ważne 
przegląd i OC, nie Wymaga napraw, stan b. dobry • 
2.700 zł lub zamienię na tańszy. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0§93/10-23-52
FIAT UNO, 1993 r ,  155 tys. km, 1000 ccm, bordowy, 
po wymianie oleju, paska rozrządu i amortyzatorów 
- 2.200 zł. Tel. 0606/80-30-27 
FIAT UNO, 1993r ,  110 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
niebieski, 3-drzwiowy, slan b. dobry - 2.300 zł + ak­
cyza. Jawor, lei. 0604/30-45-79,0600/76-91-63. 
FIAT UNO, 1993 r, 150 tys. km, 1400 ccm, benz, 
szary met., 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, c. 
zamek z pilotem, zadbany, w kraju od pół roku, slan 
bdb - 2.400 zł. Jawor, tel. 0880/61-18-86 .
FIAT UNO, 1993 r., Stan b. dobry • 2.000 zł. Namy­
słów, tel. 0515/19-03-49
FIAT UNO, 1993 r., 97 lys. km, 1100 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, 5-drzwiówy, zadbany, wersja 
wioska, po wymianie oleju, filtrów, płynów, opon,

sprężyn, ważny przegląd i OC, nowe tablice rejestra­
cyjne i dowód rejestracyjny; nowa inst. gazowa na 
gwarancji - 4.200 zł. Wrocław, tel. 0500/37-22-77 ■ _ 
03 FIAT UNO, 1994 r, 89 tys. km, 1100 ccm, benz., 
insL gaz., czerwony, I właśc., oryginalny przebieg, 
stan blacharki i podzespołów mechanicznych b. do­
bry, zadbany, nie wymaga wkładu finansowego - 
4.500 zł. Świdnica, tel. 0508/24-19*15 140621916 
FIAT UNO, 1994% 1000 ccm, zielony met., bez wy­
padku, garażowany, 5-bieg., RO, ważne przegląd i 
OC, kołpaki - 3.150 zl. Zloty Stok, powiat ząbkowic­
ki, teł. 0663/93-77-17
FIAT UNO, 1994 r., 85 tys. km, 1100 ccm, benz., inst 
gaz., czerwony, stan bdb, 5-bieg, 3-drzwiowy, bez koro­
zji ■ 3.900 zł. Paczków, teł. 077/431-72-25,0604/07-29-93 
FIAT UNO, 1994 r ,  120 tys. km, 1400 ccm, turbo- 
benzyna, czarny, 120 KM (V maks. 225 km/h), 
3-drzwiowy, w dąglej eksploatacji, ważne przegląd i 
OC, szyberdach, el. olw. szyby, halogeny, sportowy 
tłumik i kierownica, filtr stożkowy, tylne szyby uchy­
lane, RO z CD, model unikatowy - 4.500 zł lub za­
mienię na większy. Sulechów, powiat zielonogórski, 
tel. 0603/37-13-63
FIAT UNO, 1994 r, 150 tys. km, 1400 ccm, benzyna* 
insL gaz, czerwony, nowa instalacja gaz, RO i pilot.

tel.: 071/359 34 85
AMICAR
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Marka
AUDI A4 
AUDI 80 B4 
CITROEN XSARA 
EKSCLUSIVE 
FAT MULTIPLA 
FIAT BRAVA 80 SX 
FIAT TIPO 
FIAT TIPO 
FIAT SEICENTO S 
FIAT SEICENTO 
FIAT SEICENTO VAN 
FIAT SEICENTO VAN 
FORD SIERRA 
VW PASSAT B4 
OPEL ASTRA I  
VW POLO 
POLONEZ TRUCK 
POLONEZ CARO 
RENAULT SCENIC 
SKODA FABIA 
KIA CARNIVALL£ 
VOLVO 850 
PIAGGIO PORTER

Rocznik
1995 
1994 
2003 
X I I /1999
1999 
1992 
1992
2 0 0 0  
2 0 0 0  
2 0 0 2  
2 0 0 0  
1992 
1997 
X I I /1999 
1997
1996 
1996 
1999/00 
2003/04 
1999 
1996 
1997/98

P o j.s iln ik a
1,8 GAZ 
2 ,0
1.6 16V
1.6 16V
1.2 16V 
M
m
1 .1
0,899
1 .1  
1 ,1
2.3 D
1 .6
1.4 
1 ,0
1.5 GAZ
1.6 GSI
1.6 16V 
1,2 12V
2.5 AUTOM
2.5 TDI 
AUTOMAT 
1,0 IE

Skupujemy wszystkie marld. 
Natychmiastowa wypłata gotówki

SAMOCHODY DEMONSTRACYJNE

Kolor Cena
GRAFITOWY MET. 19 400,-
BIAŁY 9 500,-
SZARY MET. 25 000,-
FIOLETOWY 19 400,-
PIASKOWY HET. 11 500,-
NIEBIESKI MET. 4 900,-
NIEBIESKI MET. 3 300,-
CZARNY 9 900,-
SREBRNY MET. 8 OOO,- v
BIAŁY 7 800,-*
BIA£Y 4 OOO,-*
NIBIESKI MET. 1500,-
NIEBIESKI MET. 21900,-
BIAŁY 10 900,-
CZERWONY 10 900,-
BIAŁY 3 500,-
ZIELONY MET. 2900,-
SREBRNY MET. 25900,-

T BORDO MET. 24 900,-
FIOLETOWY MET. 19 OOO,-
CZARNY 18000,-
CZERWONY 7 700,-

przejdź na naszą stronę «
w w w .am icar.com .p l c

m m m m  i
O*

Fiat Croma 1,9 MJt 150KM 
Fiat Stilo 1,9 JTD Actlve 
G.Punto 1,4 Energy; klima 
Panda VAN 1,1 
Fiat Doblo 1,4 Dynamie 
Fiat Ducato 2,3 JTD_______

8 8  0 0 0 , 0 0  
59 000,00 
43 000,00 
27 500,00 
42 900,00 
71 300,00*

m

ul. Robotnicza 94 53-608 Wrocław, tel.071/359 34 85; 355 45 99 uzywane@amicar.com.pl

butla gazu w miejscu koła zapasbwego, slan idealny - 
6.300 zł. Wałbrzych, teł. 074/664-20-47.0609/2944-99 
FIAT UNO, 1994 r, 98 tys. km, '1000 ccm, benzyna, 
czerwony, oryg. lakier, I właściciel, 3-letnia inst gazo­
wa, 5-drzwiowy, 5-biegowy, nowe opony i akumulator, 
przegląd do 2007 r, garażowany, stan idealny • 3.400 
zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80,0500/06-96-88 
FIAT UNO, 1995 r ,  80 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, zarejestrowany, stan dobry - 3.900 zł. Gu- • 
bin, tel. 068/455-12-11,0696/43-77-80 
FIAT UNO, 1995 r ,  1000 ccm, Fire, czerwony, ku­
piony w salonie, bez wypadku, 5-drzwiowy, 5-biego­
wy, zadbane wnętrze, dzielona tylna kanapa, konso­
la, RM, 4 zagłówki, listwy boczne, plastikowe nadko­
la, kołpaki, ważne przegląd i OC, garażowany, stan 
b. dobry -,3.700 zl lub zamienię. Złoty Stok, powiat 
ząbkowicki, tel. 0600/94-24-15 
03 FIAT UNO, 1996 r ,  149 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, morski metalik, z salonu, wspomaganie, centr. 
zamek, stan dobry, 5-drzwiowy - 3.40Ó zł. Ząbkowi­
ce Śląskie, teł. 0501/48-60-79 140619826 
FIAT UNO, 1996 r , 130 tyś. km, 999 ccm, Fire, nie­
bieski metalik, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, I wła­
ściciel, kpi. dokumentacja, bez wypadku, immobili­
zer, kpi. opon zimowych; nowy akumulator • 4.200 
zł. Lubin, tel. 076/749-08-08, 0697/67-28-89 
FIAT UNO, 1996 r„ 160 tys. km, 1400 ccm, czerwo­
ny, stan wizualny i techn. b. dobry • 4.400 zł. Ra­
wicz, tel. 0509/71-05-79
FIAT UNO, 1996/97 r ,  88 tys. km, 100Ó ccm, benzy­
na, Fire, niebieski metalik, 5-drżwiowy, 4 żaglówki, 
po wymianie oleju i paska rozrządu, RO + CD, 4 zi­
mowe opony, stan idealny, zadbany, ważne przegląd 
i OC 1 4.700 zł. Kępno, tel. 0695/50-28-21 
FIAT UNO, 1996/97 r ,  98 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
i.e, czerwony, I właśc,, z salonu, kpi. dokumentacja, 
el. szyby, c. zamek, immob., 4 zagłówki, bez wypad­
ku, relingi dach, jasne zadbane wnętrze, oryg. la­
kier, bez korozji, aterm. szyby, zadbany, atrakc. wy­
gląd, slan bdb • 5.-300 zl. Daczków, tel. 0788/09-76-53 
FIAT UNO, 1996/97 r, 124 tys! km, 1400 ccm, bor­
dowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, blokada 
skrzyni biegów, przegląd do maja 2007 r ,  RO - 3.900 
zł. Strzelin, tel. 071/392-08-36,0887/08-09-41

O FIAT UNO, 1997 r., 140 tys. km, I w łaśc. - 
5.200 z ł do negocjacji. Tel. 0608/41-10-75 
W01155216

FIAT UNO, 1998 r, 154 tys. km, 999 ccm, srebrny 
metalik, 3-drzwiowy - 3.400 zl. Jelenia Góra, lei. 075/ 
76446-35,0502/53-1649 
FIAT UNO, 1998 r ,  72 tys. km, 1400 ccm,'bordowy 
melalik, lechn. sprawny, stan idealny, 5-drzwiowy, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, blokada 
skrzyni biegów, kpi. dokumentacja - 6.000 zł. Wał­
brzych, teł. 074/840-01-08 
FIAT UNO, 1999r, 80 tys. km, 999 ccm, Fire, i.e, srebr­
ny metalik, monowtrysk, insL gazowa, bulla gazu w miej­
scu koła zapasowego, kpi. nowych opon + 2 zimowe z 
felgami, centr. zamek + alarm, II właściciel, nowe amor­
tyzatory przednie, zarejestrowany - 4.500 zł. Boleścin, 
powiat świdnicki, lei. 0667/96-18-11 
FIAT UNO, 1999 r ,  105 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
granatowy metalik, centr. zamek ♦ pilot, 5-biegowy, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan b. do­
bry, bez wypadku, 4 zagłówki, garażowany - 6.300 
zł. Pleszew, tel. 0603/78-78-18 
FIAT UNO, 1999/00 r„ 83 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, 
Fire, pertowobordowy, kupiony w salonie w Polsce, I 
właściciel, bez wypadku, książka serwisowa, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek., alarm, RO, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia - 6.900 zł, możli­
we raty lub zamiana. Legnica, tel. 0516/55-96-75 
FIAT UNO, 2001/02 r, 900 ccm, benzyna, niebieski, 
5-drzwiowy, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, 
garażowany, stan idealny - 9.500 zl lub zamienię. 
Świdnica, teł. 0607/39-92-93 
FIAT X1/9 BERTONE, 1981 r ,  1500 ccm, benz, dach 
Targa, 2-osobowy, alufelgi, blacharka do poprawek, 
zarejestr. • 6.500 zł. Wrocław, teł 071/356-02-14
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FORD
O  ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ, FORDA, KUPIĘ FORDA, KU­
PIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA, 
KUPIĘ FORDA. KUPIĘ FORDA. Kupujemy auta 
całe, po wypadku, do remontu, po 1992 r. i 
inne marki również. P łacimy najw ięcej. Tel. 
0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01091935

FORD AEROSTAR, 1990 r., 180 tys. km, 3000 ccm, 
benz., insi. gaz., beżowy, 7-osobowy, automatic, za­
rejestr., ubezpieczony - 3.800 zl lub zam. na mniej­
szy. Jelenia Óóra, lei 075/754-14-33,0603/65-69-69 
FORD AEROSTAR XL, 1993 r., 280 tys. Km, 3000 ccm. 
V6, benz., insL gaz., wiśniowy meL, ABS, klimat., air­
bag, wspom. kierownicy, welurowa tap., 7-osobowy, 
nowe opony zimowe - 12.000 zł. Świdnica, tel. 
074/852-15-06 do godz. 17,074/851-30-67.
FORD CONTOUR, 1995/96 r., 2500 ccm, benzyna, 
malinowy metalik, wersja amerykańska, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, el. otw. szyby, RO, el. reg. luster­
ka, ABS, klimatyzacja - 9.000 zl. Lubin, tel. 
076/844-70-96,0604/36-89-81 
FORD COUGAR, 1998 r., 140 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, Zetec, perłowogranatowy, klimatyzacja, alum. 
felgi, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, ABS, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, stan dobry, stan b. dobry -
21.800 zl ♦ opłaty. Głogów, tel. 0601/77-18-40 
FORD COUGAR, 2000 r., 110 tys. km, 2000 ccm, nie­
bieski meL, klimaL, ABS, el. szyby, c. zamek, serwo, 
4 airbagi, slan idealny - 25.000 zl + opłaty. Piotrowi­
ce, tel. 0698/13-57-94,0660/24-25-24 
FORD CROWN YICTORIA, 1993 r.f 4700 ccm, ben­
zyna, niebieski -12.500 zl + opłaty. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0501/64-18-75
FORD ESCORT, 1982 r., 1300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., 4-dzwiowy -1.150 zł. Wiązów, powiat strzdiń- 
ski, tel. 0609/73-41-68
FORD ESCORT, 1984 r., 1300 ccm, niebieski -1.100 
zl. Wrocław, tel. 0516/43-10-58 
C3 H3H FORD ESCORT; 1985 r , 1600 ccm, de- 
sel, czerwony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, sinic i blachar- 
ka w db stanie, ważne przegląd i OC -1.200 zl. Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75 łO'8737326 
FORD ESCORT, 1987 r., 28 tys. km. 1600ccm. ben­
zyna, szary metalic, 5-drzwiowy, 2-łelnia inst. gazo­
wa, butla gazu w miejscu kola zapasowego, ważne 
przegląd i OC - 800 zl. Jawor, tel. 0515/18-75-15 
FORD ESCORT, 1987/88 r., 1600 ccm, diesel, szary 
metaUk, 5-drzwiowy, RO + głośniki, ważne.przegląd i 
OC, stan sinika i błacharki dobry, w ciągłej eksplo­
atacji -1.100 zi lub zamienię na inny. Wojćieszi&w, 
powiat złotocyjski, tel. 0503/32-20-76 
FORD ESCORT XR3i CABRIO, 1988 r., 135 tys. km, 
1600 ccm, wtrysk, czamy, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, kubek owe fotele, ABS, 5-biegowy, w

13 GEBB FORD ESCORT CABRIO, 1990/91 r  , 
1600 ccm, benzyna, bordowy, 3-drzwiowy, 5-biego­
wy, wspomaganie, cenlr. zamek, silnik i skrzynia bie­
gów w bdb sianie, blachaika - stan db, zarejestrowa­
ny w kraju, aktualny przegląd i OC, nowy model • 3.100 
zl. Wrodaw, lei. 0605/18-27-75 K78737336 *
BI FORD ESCORT, 1991 r., 180 tys. km, 1800 ccm. 
diesel, czamy • 2.200 zl. Leyiica, tel. 0603/53-25-47 
140649886
13 FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, 
niebieski metalk, ekonomiczny, stan db, 5-drzwiowy, 
ważne OC i przegląd do 02.2007 r., welurowa lap., 
szyberdach, w kraju od 3 laL karta pojazdu, I właści­
ciel • 2.800 zł, możliwe raty lub zamienię. Strzelin, lei. 
0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl K78731116 
121 H5H FORD ESCORT hatchback, 1991 r ,  1400 
ccm, benzyna, bordowy metalik, od roku w kraju, el. 
szyby, cenlr. zamek, el. lusterka, alarm, hak, tylna 
szyba ogrzewana, podgrzewane lusterka, szyberdach; 
.niezgnity*, zarejestrowany, w ciągłej eksploatacji, 
eksploatowany przez kobietę, polecam - 3.900 zl do 
malej negocjacji. Wykroty, tel. 075/736-01-18, 
0502/58-26-25 140657036 
13 H3H FORD ESCORT, 1991 r., 154 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, niebieski, 5-drzwiowy, sprow. z 
Niemiec, szyberdach, centr. zamek, welurowa tapicer­
ka -1 .800 zł ♦ opłaty rejestracyjne 1.200 zł. Żary, tel. 
068/375-93-55,0603/39-04-67 K78702376
FORD ESCORT, 1991 r., 160 tys. km, 1400 ccm, 
benz., błękitny, 2-drzwiowy, po wymianie klocków i 
tarcz hamulcowych, tłumika, dejów, pasków, silnik w 
superstanie, blacharka do małych poprawek, bez wy­
padku, na białych tablicach - 1.600 zl. Lubin, tel. 
0691/46-55-07
FORD ESCORT RS, 1991 r.. 124 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, oryg. ospoierowanie w 
kolorze nadwozia, wlaścidel niepalący, alum. felgi, 
szyberdach, zadbany, stan dobry - 3.800 zł, powiat 
tubański, teł 0509/74-5646,0501/45-65-50 
FORD ESCORT, 1991 r „  1600 ccm. EFI, biały. 
3-drzwiowy, welurowa tapicerka, centr. zamek, alarm 
+ pilot, el. reg. reflektory, szyberdach, zarejestrowa­
ny, slan b. dobry -1.700 zł. Ćhoaanów, powiat pdko- 
wicki, tel. 0888/80-47-53,0880/87-95-77 
FORD ESCORT KOMBI. 1991 r.. 210 tys. km, 1800 
ccm, diesel, szary metafik, I właśdciel, szyberdach, 
reingi dachowe, garażowany, bez korozp, sprowadzo­
ny z Niemiec • 3.700 zł ♦ opłaty. Góra, tel. 
0605/11-74-16
FORD ESCORT, 1991 r ,  125 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, bordowy, 3-drzwiowy, ważne przegląd i OC, w 
kraju od 2 lat, bez wypacku, welurowa tapicerka, stan 
dobry -1.300 zl. Jawor, tel. 0663/17-37-00 
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, EFI, 5-drzwiowy 
-1.500 zł ♦ opłaty. Lubań, td. 0603/31-0949 
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r., 180 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, insL gaz., czamy, rełingi dachowe, szy­
berdach, bufla gazu w miejscu kda zapasowego, I 
wlaśdciel w kraju (od 1.5 roku), wymienione progi, 
reperaturki, pasek, pompa i dej, centr. zamek - 5.200 
zł. Lubań, tel. 075/724-30-37.0601/20-39-85

dach, bez korozji, slan dobry, ważne przegląd i OC,. 
zarejestrowany - 2.600 zł. Złotoryja, lei. 0605/85-58-00 
FORD ESCORT, 1991/92 r„ 160 tys. km, 1400 ccm, 
czerwony, bez wypadku, garażowany, welurowa tapi- 
cerka, RO, zadbany, w kraju od roku, ważne przegląd
1 OC. stan b. dobry - 2.900 zł: Lubin, tel. 
076/840-88-36,0606/65-27-39
FORD ESCORT SKŁADAK, 1991/97 r.; 1400 ccm, 
benzyna, insL gaz., czamy, 3-drzwiowy, szyberdach,
2 opony zimowe, cenlr. zamek, lekko wgniedona kla­
pa bagażnika, ważny przegląd i OC, atrakcyjny wy­
gląd, stan dobry + zapasowa klapa -1.900 zł. Piława 
Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 0781/94-37-57, 
0696/23-70-66
BB FORD ESCORT halchback, 1992 r., 100 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, bordowy, wspomaganie kier., szy­
berdach, c. zamek, RO, welurowa tapicerka, el. reg. 
reflektory, nowy przód i tył (.okrągły*), karta pojazdu, 
ważne OC, nowe opony zimowe, obrotomierz, 
5-dTzwiowy - 3.900 zl. Chojnów, powiat legnicki, td. 
0609/80-19-12 140656416 
B I FORD ESCORT, 1992 r., 175 tys. km, 1800 ccm, 
16V, czerwony - 2.200 zl. Legnica, tel. 0603/53-25-47 
140649896
13 FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, ben­
zyna, czerwony, zadbany - 3.500 zł. Niemodlin, tel. 
077/460-70-59,0606/18-88-89 K78706266 
*3 FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, 
wiśniowy met., 5-drzwiowy, c. zamek, wspom., el. szy­
by, szyberdach, lakierowane zderzaki i lusterka, 
5-drzwiowy, bez wypadku, garażowany, I właśc. w kra­
ju (niepalący), stan idealny - 5.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/843-36-04,0604/40-47-11 K78738236
FORD ESCORT, 1992 r ,  180'tys. km, 1400ccm, ben­
zyna, srebrny, 5-drzwiowy, centr. zamek, wdurowa ta­
picerka, kubełkowe fotele, RO z CD, slan b. dobry, w 
kraju od roku • 3.000 zl. Kalisz, tel. 0691/70-35-44 
FORD ESCORT halchback, 1992 r ,  215 tys.' km, 1600 
ccm, 16V, bordowy, 3-drzwiowy, wdurowa lap., RO, 
wspom. kierownicy, szyberdach, ważne OC do
05.2007 r., immob. • 2.700 zl. Oława, lei. 
0503/30-22-43
FORD ESCORT CL, 1992 r„  140 tys. km, 1400 ccm, 
benz, czerwony, I właśc, zadbany, garażowany, dziel, 
siedzenia, welurowa lap., lust. w kol. nadwozia, 
5-dkzwiowy, 5-bieg , RO, stan bdb -4.700 zł. Wrodaw, 
td . 071/345-45-51,0605/45-51-28 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r„ 1800 ccm, diesd, 
roleta bagażnika, reingi dachowe • 3.500 zł. Budzów, 
powiat ząbkowi cła, lei. 0504/03-90-85 
FORD ESCORT. 1992 r., 143 tys. km, 1800 ccm, EFI, 
czerwony, wspomaganie, cenlr. zamek, szyberdach, 
reguł, kierownica, atrakcyjny wygląd, bez korozji, za­
dbany- 1.800 zl * opłaty. Głogów, teł. 0605/42-51-04 
FORD ESCORT, 1992 r„  1800 ccm, 16V, DOHC, nie­
bieski, pełny wtrysk, centa-, zamek, wspomaganie kier., 
szyberdach, ważne przegląd i OC, w kraju od 01.2006 
r. - 2.700 zł. Jawor, td. 0661/72-59-70 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 140 tys. km, 1400 
ccm, biały, wspom. kierownicy, c. zamek, zarejestr , 
radio, zadbane wnętrze, zadbany - 3.300 zł. Jelenia 
Góra, tel 0604/89-93-03,0668/13-86-63

FORD ESCORT KOMBI, 1992 f ,  137 tys. km; 1600 
ccm, wtrysk, granatowy, centa, zamek, welurowa lapi- 
cerka, roleta bagażnika, kpi. dokumentacja -3.800zl. 
Rawicz, tel. 0601/77-37-17,065/573-1845 
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccnybenzyna, grafito­
wy, wspomaganie kier., centa, zamek, el. otw. szyby, 
szyberdach, sportowy ukl. wydechowy i kierownica, 
alum. felgi 14’ , zadbany - 4.950 zl. Roztocznik, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0886/99-17-74 
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, biały, sprowa­
dzony z Niemiec, 3-drzwiowy, ałum. felgi, hak, szy­
berdach, centa, zamek, kpi. dokumentacja -1.300 zł. 
Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0667/55-11-93 
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1992 r„ 1800 ccm  ̂
bordowy metalik, sprowadzony z Włoch, w kraju od 
roku, przygotowany do rejestracji, dum. felgi, rełingi 
dachowe, el. ster. szyby i lusterka • 2.600 zł. Wrodaw, 
td. 0605/40-76-56
FORD ESCORT halchback, 1992 r., 160 tys. km, 1600 
ccm, niebieski, bez wypadku, 5-drzwiowy -1.300 zł + 
opłaty. Wrocław, tel. 0888/67-27-13,0501/64-66-44 
FORD ESCORT CABRIO, 1992 r., 190 tys. km, 1800 
ccm, benz., 110 KM, czerwony, po tuningu, zarejestr. 
- 5.500 zł. Wrodaw, tel. 0503/17-98-39 
FORD ESCORT, 1992 r„ 90 tys. km, 1800 ccm, nie­
bieski met. - 1.200 zl + opłaty. Zgorzelec, tel. 
0504/77-30*69
FORD ESCORT, 1992/93 r., 130 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, czamy, 3-drzwiowy, immobiłizer^wdurowa 
tapicerka, dzidona tylna kanapa, dodatkowe światło 
.stop*, RO. bez korozji, stan idedny - 2.300 zl + opła­
ty. Lwówek Śl. Td. 075/782-36-46,0601/31-89-09 
FORD ESCORT, 1992/93 r., 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, zarejestrowany, stan dobry - 4.800 zł. Wlicz, 
tel. 0604/25-33-54
FORD ESCORT CLX, 1992/93 r„ 130.0 ccm, czamy, 
inst. gaz., welurowa lap., d. reg. refl., reg. kierowni­
ca, bez wypadku, w kraju od 2 lat, bez korozji, oryg. 
lakier, nowy model, garażowany, stan bdb - 3.900 zł. 
Nysa. tel. 077/439-82-48,0607/40-91-71 
13 H3H FORD ESCORT hatchback, 1993r  , 1600 
ccm, 16V, bordowy meL, centr. zamek, reg. kierowni­
ca, wspomaganie kier., welur. tapicerka, I właśc. w 
kraju, garażowany, stan bdb, szyberdach, zarejestro­
wany - 5.400 zł. Krapkowice, tel. 077/466-48-04 
K78731616
13 H3H FORD ESCORT, 1993 r , 50 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, bidy, wspomaganie kier., szyberdach, 
centa, zamek • 3.600 zł, możfiwe raty. Wrocław, tel. 
071/354-58-45,0608/65-43-00 K78724196
FORD ESCORT, 1993r., 151 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
DOHC, czerwony, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, ob­
rotomierz, d . otw. szyby, alum. fdgi, karta pojazdu, 
po wymianie paska rozrządu i amortyzatorów (gwa­
rancja) • 4.200 zł. Syców, tel. 062/582-02-08, 
0606/90-47-23
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, diesel, 
stan bdb, zadbany, 5-drzwiowy, 5-bieg., RO, szyber­
dach, hak, wspom. kierownicy - 4.200 zł. Wrodaw, td. 
0601/71-03-50

przegląd i OC, I właściciel w kraju - 6.800 zł. Żmigród, 
powiat trzebnicki, teł. 0697/35-7.6-36.
R3 ffiSH FORD ESCORT, 1994 r., 145 tys. km, 
1800 ccm, turbo D, granatowy, nowy modd, centa, za­
mek, d. ster. przednie szyby, d. ster. lusterka, reguł, 
kierownica, wspomaganie kier., poduszka pow. kie­
rowcy, nowe opony - 5.500 zł + niskie opłaty. Kędzie­
rzyn-Koźle, tel. 0507/26-14-64, 0669/78-93-44 
140644106
m  SIE] FORD ESCORT, 1994 r., 155 lys. km,
1600 ccm, benzyna, szary metdik, sprowadzony z Nie­
miec, wspomaganie, centa, zamek, d . ster. szyby, kli­
matyzacja, wdurowa tapicerka, stan b. dobry, nowy 
modd - 3.800 zł ♦ opłaty. Olszyna, tel. 0503/02-2549, 
075/721-25-131 I40658926 . 
m  isna FORD ESCORT SEDAN, <1994 r „ -104
tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały, szyberdach, wspo­
maganie, 2 poduszki pow., RM, centralny zamek •
6.000 zł. Olszyna, powiat lubański, td. 0600/25-90-85, 
0502/22-92-29 I40656746 
133 S3H FORD ESCORT F.UN KOMBI, 1994 r.,
165 tys. km, 1600 cęm, benzyna, DOHC, 16V, zielony 
metalik, bez wypadku, oryginalny przebieg, ks. serwi­
sowa, rełingi dachowe, zderzaki w kolorze nadwozia, 
2 poduszki pow., centa, zantek, po przeglądzie, w do­
brym stanie, stan opon dobry, stan dobry - 3.100 żł + 
opłaty. Słupice, powiat dzierżoniowski, tel. 
0602/13-95-81 I00650036.,
FORD ESCORT, 1994 r., 160 tys. km, 1300 ccm, 
benz.. inst. gaz., srebmo-szary, immob., airbag, 
3-drzwiowy, dziel, tylna kanapa, ekonomiczny, dużo 
nowych częśd, 2 kpi. kół (letn. i zim.), garażowany, 
zadbany, stan bdb - 6.000 zł. środa śląska, tel. 
0606/48-03-26
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, zido- 
ny, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
sprowadzony z Niemiec - 3.200 zl + opłaty. Żary, tel. 
0698/11-44-36
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, 16V, czerwony, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier, centa, zamek, ABS, 
szyberdach, 2 poduszki pow. - 2.700 zł + opłaty. Bole­
sławiec, tel. 0886/23-81-86,0889/73-38-34 
FORD ESCORT Ghia, 1994 r, 150 lys. km, 1600 ccm, 
16V, benz., zidony met., wspom., c. zamek, ABS, RO, 
stan b ± , sprow. - 3.000 zł + opłaty. Bdedawiec, td 
0692/53-17-86
FORD ESCORT KOMBI, 1994 r„  1800 ctm, TDl, zie­
lony metalik, wspomaganie kier., relingf dachowe, 
spdlery, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, ciem­
ne szyby, szyberdach, roleta bagażnika, RO, 2 kpi. 
kd (opony letnie i zimowe) • 4.800 zl ♦ opłaty. Bd- 
ków, td. 075/741-20-98,0693/69-28-25 
FORD ESCORT, 1994 r., 158 tys. km, 1600 ccm, 
benz,, 16V, niebieski met., 5-drzwiowy, wspom. kie­
rownicy, c. zamek, szyberdach, kubdk. fotde, halo­
geny, bez wypadku, 2 tygodnie w krajum opłacony, 
zarejestr., stan bdb - 6.400 zł. Gryfów śląski, td. 
075/781-12-09,0600/43-68-45 
FORD ESCORT Ghia, 1994 r., 1600 ccm, 16 V, szma­
ragdowy metdik, wersja przejściowa, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach,

wy, wspomaganie kier., eł. otw. szyby, hak. ważne 
przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji, ekonomiczny 
(5.2ł/100km)-3.500 zł. Trzebnica, teł. 071/312-33-5^, 
0661/73-28-22
03 H3FJ FORD ESCORT, 1995 r., 104 tyg. km, 
1400 ccm;benz., inst. gaz., granatowy, ABS, ekono­
miczny, welurowa tapicerka, przydemnioneszyby, ory- 
gindny RO, nowy akumulator, po wymianie pasków, 
nowe hamulce; atrakcyjny wygląd, zadbany, slan b. 
dobry - 4.500 zł. Bielawa, tel. 0505/33-81-81 
140655556
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r ,  116 tys. km, 1600 
ccm, 16V, Zetec, zielony met., I właśc. w kraju, 2 air­
bagi, ABS, RO, białe zegary, eł. szyby, skórzana kie* 
równica," rełingi dach., slan techn. bdb - 4.000 zł + 
opłaty. Kąty Wrocławskie, teł. 071/316-68-15, 
0605/66-06-62
FORD ESCORT, 1995 r., 1300 ccm. granatowy, 
5-drzwiowy, sprow. z Niemiec, 2 drbagi, ABS, welu­
rowa tap., immob., RO Grundig, II właśc., stan bdb -
3.500 zl + opłaty. Legnica, tel. 076/722-50-98, 
0606/47-20,-99
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r„ 180 tys. km, 1800 
ccm, diesd, brązowy, zadbany, bez wypadku, wspom. 
kierownicy, airbag, c Zamek - 5.400 zl t  opłaty. Wro­
cław, lei. 0888/67-27-13,0501/64-664l. ■
FORD ESCORT, 1995 r., 120 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, granatowy metalik, 2 airbagi, welurowa tapicer­
ka, d. otw. szyby, RO, wspomaganie kier., centa, za­
mek, szyberdach, stan b. dobry, możliwość rat - 7.800 
zł lub zamienię na inny. Tel. 0697/33-64-70 
FORD ESCORT KOMBI Ghia. 1995/96 r., 148 tys. km, 
1600 ccm, 16V, bordowy, pełne wyposaż, d., 2 airba­
gi, welurowa tap., ks. serwisowa, w kraju od 2 dni, -
4.600 PLN + opłaty. Wrocław, tel. 0502/92-92-68 
FÓRD ESCORT, 1.995 r., 1800 ccm, diesd, ‘czerwo­
ny, 2 poduś zki po w., cen Ir. zamek, szyberdach,wspo- 
maganie kier., wdurowa tapicerka, 5-drzwiowy,’w kra­
ju od 3 miesięcy, RO Ford - 5.700 zł. Boguszów-Gor- 
ce, powiat wałbrzyski, td. 0606/42-62-57 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 145 lys. km, 1600 
ccm, benz., 16V, granatowy met.,»2 airbagi, nowy 
modd, wspom. kierownicy, c. zamek, el. szyby i szy­
berdach, welurowa tap., obrotomierz. ABS, halogeny, 
stan idealny - 5.800 zł + opłaty. Gryfów śląski, tel 
075/781-12-09,0600/43-6845 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 106 tys. km, 1600 
cćm,’ 16V, granatowy, c. zamek, wspom. kierownicy 
klimat., 2 airbagi, sprow. -4.300 zł + opłaty. Karpacz, 
powiat jeleniogórski, tel. 0502/4247-73 
FORD ESCORT, 1995 r., 1800 ccm, diesd, zielony 
metalik, klimatyzacja, poduszka pow., el. ołw. szyby, 
centr. zamek, oryg. RO, wspomaganie kier. -8.400 zł. 
Kuchary, td. 0503/00-38-09 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 180 tys. km, 1800 
ccm, diesd, czerwony, stan db, nowy model, nowe 
opony, nowe amortyzatory, c. zamek, szyberdach, re- 
lingi dach., wspom. kier. • 6.000 zł. Legnica, tel. 
0696/08-76-14
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r„ 140 tys. km, 1400 
ccm, benz., bordowy met.., 2 airbagi, wspom. kier., c.
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dągłej eksploatacji • 2.700 zł. frzemków, powiat po- 
Ikowicki, teł. 0600/45-73-34 
FORD ESCORT CABRIO, 1988 r„  1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czamy, nowy dach, sprzęgło, ABS, alim 
fdgi, alarm, el. otw. szyby, d . reg. Usterka i dach, 
ważny przegląd, ubezpieczony - 3.900 zl. Wrocław, 
td. 0513/29-81-11
FORD ESCORT, 1989 r ,  1600 ccm, benzyna, biały,
3-drzwiowy, szyberdach, stan dobry • 1.600 zl. Jawor, 
td. 0505/14-35-72
FORD ESCORT, 1989 r., 180 tys. km, 1600 ccm. die­
sd, czerwony, szyberdach, regulowane reflektory,
4-drzwiowy, hak, zderzaki i lust. w kd. nadwozia, stan 
db, bez korozji, zarejestr. - 1.300 zl. Nowa Sól. td. 
068/355-70-12.0508/74-34-90
FORD ESCORT, 1989 r., 140 tys. km. 1800 ccm, die­
sel, szary metalik, hak - 2.000 zł. Ziębice, powiat ząb­
kowicki, td. 0695/31-69-20 
(3  H5B FORD ESCORT, 1990 r , 1400 ccm, ben­
zyna, czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, aktualne OC, 
stan silnika i błacharki dobry -1.000 zł. Wrocław, Id. 
0605/18-27-75 K78737046 
FORD ESCORT, 1990r ,  88 tys. km, 1600ccm,ben­
zyna, 3-drzwiowy, ważne przegląd i OC - 1.800 zl. 
Wjązów, powiat strzefiński, td. 0609/7341-68 
13 H3E FORD ESCORT, 1990/91 r„  1800 ccm, 
diesel, szary meL, 5-drzwiowy, welur. tapicerka, I 
właśc. w kraju, silnik i stan techn. bdb, zarejestrowa­
ny w kraju -2.200 zl, możliwe raty lub zamienię. Pacz­
ków, tel. 077/435-14-93,0503/13-39-71 www.dutkie- 
wicz.autogidda.pl -  K78716386

FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, EFI, bordowy 
meL, 5-drzwiowy, wspom kier., c. zamek, wdurowa 
tap., aktualny przegląd i OC - 2.700 zł. Lubin, td. 
076/846-82-24,0662/25-21-57 
FORD ESCORT CLX, 1991 r , 87 tys. km, 1600 ccm, 
EFI, niebieski metalik, centr. zamek, szyberdach, we­
lurowa tapicerka, spoiler, I właśdciel -2.600 zl+opłaty. 
Lwówek Śl. Tel. 0608/15-99-76 
FORD ESCORT. 1991 r., 1600 ccm, benzyną błękit­
ny metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, d . reg. reflek­
tory, szyberdach, serwisowany w Niemczech, slan 
idealny -1.700 zł + opłaty. Łęknica, powiat żarski, Id. 
0505/27-57-10
FORD ESCORT CABRIO, 1991 r.. 1600 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, w kraju od roku - 4.500 zl. Mo- 
jesz, te! 075/789-29-04,0661/93-59-28 
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r „  1400 ccm, czerwo­
ny, orygindny lakier, bez wypadku, szyberdach, c. 
zamek, karta pojazdu, ważne przegląd i OC - 2.700 
zl. Niemodlin, powiat opdski, teł. 0505/49-30-77 
FORD ESCORT KOMBI, 1991 r ,  1300 ccm, benzy­
na, zidony metdik, cenlr. zamek, 2 poduszki pow., 
szyberdach, wdurowa tapicerka, sprowadzony z Nie­
miec, slan b. dobry • 4.500 zl ♦ opłaty. Nowa Ruda, 
td. 074/872-55-80
FORD ESCORT Ghia, 1991 r.. 1600 ccm, EFI, jasno­
zielony metalik, 5-drzwiowy, szyberdach, alum. fdgi 
15*, cenlr. zamek, wspomaganie, d . otw. szyby - 2.600 
zl + akcyza. Wrocław, tel. 0692/18-55-11, 
0507/71-39-94
FORD ESCORT, 1991 r ,  160 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, niebieski metdik, centa, zamek, RO, szyber-

FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, szary met., 
3-drzwiowy, zadbane wnętrze, sprowadzony, stan bdb 
-1.400 zł lub zamienię, z dopłatą. Kąty Wrocławskie, 
teł 071/316-7541,0604/43-98-30 
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, srebr­
ny metdik, 3-drzwiowy, centa, zamek, alarm ♦ pilot, 
szyberdach, dzielona tylna kanapa, RO - 2.600 zł. 
Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0887/70-43-51, 
0603/40-09-17
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 150 tys. km, 1400 
ccm, benz., insL gaz., niebieski, c. zamek, immob., 
zarejestr., ważne przegląd i OC, w ciągłej eksploat., 
stan db -1.600 zł. Legnica, tel. 0661/30-08-60 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1400 ccm, benz., 
biały, weiirowa lap., nowszy model, 2 lala w kraju, 
zarejestr, stan db • 2.200 zł. Mirsk, powiat lwówec­
ki, tel 0885/32-0247
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 169 tys. km, 1800 
ccm, 16V, inst gazowa, ciemny metalik, stan ideal­
ny, zarejestrowany, szyberdach, alum. felgi, zadba­
ny • 6.800 zł lub zamienię na mniejszy, poj. do 1.4, 
prod. zachodnią. Oleśnica, td. 0503/57-37-44 
FORD ESCORT, 1992 r., 1700 ccm, diesd, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, 5-bieg., el. reg. refl., wdurowa lap., 
RO *  głośniki, zarejestr., ważny przegląd i OC, ga­
rażowany, slan bdb - 2.600 zł. Otmuchów, powiat 
nyski, td . 0509/40-53-20,0606/50-04-52 
FORD ESCORT, 1992 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 
czerwony, 5-drzwiowy, c. zamek, szyberdach, insi 
gaz. na gwar. - 5.600 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Paczków, tel. 077/431-7840,0604/24-9542

Oferta specjalna dla samochodów Ford 
wyprodukowanych w  latach 2002 - 1990

Aby otrzymać Kartę Stałego Klienta, 
uprawniającą nawet do 60% rabatu na części zamienne 

oraz do preferencyjnych cen usług, 
odwiedź naszą firmę, zadzwoń - 71/358 20 50 

lub wypełnij specjalny formularz na www.germaz.pl.

G ER M A Z
Dom Samochodowy GERMAZ Sp. z 0.0. 

ul. Strzegomska 139, &4-428Wrocław, tel. 71/358 20 41 
www.germaz.pl

FORD ESCORT KOMBI, 1993 r„ 1300 ccm, biały, po 
spaleniu, kpi. dokumentacja, zarejestr. - 700 zl. Złoto­
ryja, tel. 0603/22-91-99
FORD ESCORT, 1993 r., 1300 ccm, benz., niebieski, 
stan db, sprow., w kraju od tygodraa - 2.500 zł + opła­
ty. Bdeslawiec, tel. 0609/19-91-87,0601/99-8547 
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 158 tys. km, 1800 
ccm, 16V, bordowy, wspom. kierowracy, d. lusterka, 
c. zamek, przednia szyba podgrz., szyberdach, sen­
sor dźwiękowy reflektorów, roleta bag., rdingi dach., 
reg. fotel kierowcy, zidone szyby, sprowadzony, za­
rejestr., zadbany, stan db - 4.300 zl. Jelenia Góra, tel. 
0504/3343-80
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r„ 1800 ccm, diesel, 
srebrny metdik, d. ster. szyby i lusterka, szyberdach, 
centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, RO, rdingi 
dachowe, zadbany - 3.700 zl * opłaty. Legnica, td. 
0660/78-15-38
FORD ESCORT, 1993 r., 130 lys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, niebieski, I właścicid, serwisowany, bez wypad­
ku, poduszka pow., alum. fdgi, centa, zamek, alam, 
welurowa tapicerka, immobilizer, nowe opony, szyber­
dach, ABS, RO z CD (MP3), slan idedny • 4.900 zł. 
Legnica, td. 0668/84-80-75 
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 180 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, 16V, zidony metalik, wspomaganie 
kier., cenlr. zamek, poduszka pow., immobilizer, ABS, 
szyberdach, RO, el. podgrzewana przednia szyba, 
tonowane szyby, welurowa tapicerka, rełingi dacho­
we, rdeta bagażnika • 2.800 zł ♦ opłaty 1200 zł. Lu­
bin, tel. 0512/63-74-11
FORD ESCORT, 1993 r„ 110 tys. km 1300 ccm, benz., 
bordowy met., zarejesfr., stan idedny - 2.900 zł. Nysa, 
td. 0501/51-02-40
FORD ESCORT, 1993 r., 190 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czamy met., blacharka do poprawek, insL gazowa, 
szyberdach, wspom. kier., c. zamek - 3.900 zl. Oła­
wa, td. 0600/87-33-64
FORD ESCORT Ghia, 1993 r„ 1600 ccm, 16V, czer­
wony, wspomaganie kier., el. ster. szyby, szyberdach 
i lusterka, sportowy ukł. wydechowy, garażowany, 
zadbany - 5.500 zł. Pokój, powiat namydowski, tel. 
0603/86-63-11
FORD ESCORT, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, srebr­
ny metdik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier.,, 
centa, zamek, szyberdach, RO, wdurowa tapicerka, 
karta pojazdu, w kraju od 4 lat, stan ogdny b dobry - 
4.300 zł. Polkowice, tel. 0695/38-90-90 
FORD ESCORT, 1993 r, 1600 ccm, benzyna, bordo­
wy, nowa inst. gazowa, 5-drzwiowy, wspomaganie 
kier., slan b. dobry • 8.000 zl, możliwe raty lub zamie­
nię. Prusice, powiat trzebnicki, Id. 0601/79-29-77, 
0602/31-83-51
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 170 tys. km, 1600 
ccm, 16V, benzyna, czerwony, slan b. dobry, centa, 
zamek, wdurowa tapicerka, inst. gazowa, ważne OC'
1 przegląd techniczny, zarejestrowany w kraju -43.000 
zł. Rawicz, tel. 0505/06-78-77
FORD ESCORT CABRIO, 1993 r., 140 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, zielony, zarejestrowany, ważne prze­
gląd i OC, slan b. dobry - 4.400 zł. Wrodaw, tel. 
0601/70-50-05
O  (£113 FORD ESCORT, 1993/94 r., 1300 ccm, 
benzyna, granatowy, 3-drzwiowy, bez wypadku, I 
właśc., z salonu w kraju, oryg. lakier, 5-bieg., zadba­
ny, stan sinika i techniczny bdb, stan błacharki bdb • 
4.900 zl lub zamienię lub raty. Paczków, tel. 
077/435-14-93,0503/13-39-71 www.dutkiewicz.auto- 
gidda.pl K78716626
FORD ESCORT CABRIO, 1993/94 r., 130 lys. km, 
1600 ccm, 16V, zielony meL, wersja Karmann, 2 air­
bagi, el. szyby, c. zamek, d . lusterka, RO z CD, welu­
rowa tap., wspom. kier., ABS, dufdgi, stan bdb spro­
wadzony - 6.000 zł + opłaty. Wołów, tel. 
071/389-3141,0663/18-40-87 
FORD ESCORT hatchback, 1993/94 r., 170 lys. km, 
1600 ccm, Zetec, granatowy, 3-drzwiowy, 5-biegowy,
2 poduszki pow., szyberdach, inst. gazowa na gwa­
rancji, bulla gazu w miejscu koła zapasowego, po 
wymianie rozrządu, RO ♦ głośniki, 2 kpi. kd , ważne

4-drzwiowy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
sprowadzony z Niemiec, serwisowany, stan b. dobry - 
3.200 zi * opłaty Kępno, td. 0608/88-64-34 
FORD ESCORT, 1994 r„  1600 ccm, 16V, 2 airbagi,
5-drzwiowy, c. zamek, wspom., szyberdach, ABS, 
wdur. tap., zderzaki i lust. w kd. nadwozia • 3.200 zl 
+ opłaty. Lubin, td. 0663/56-25-72,0604/46-84-76 
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, 16V, benz., czer­
wony, w kraju od tygodnia, zarejestr., wspom kier., c. 
zamek, szyberdach, 2 drbagi, ABS, RO, stan techn. 
bdb - 5.900 zł lub zamienię. Paczków, powiat nyski, 
tel. 0504/08-94-55,0513/104 0 45
FORD ESCORT KOMBI, 1994 r., 200 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, czerwony, w kraju od 10 miesięcy, zare- 
jesta., wspom. kier., airbag, c. zamek * pilot, weluro­
wa tap., rdeta bag., rdingi dach., I właśc., kpi. doku­
mentacja, bez korozji, stan techn. idedny, zużyae 
paliwa 51/100 km, atrakc. wygląd, garażowany - 6.800 
zl. Paczków, powiat nyski, td. 0693/46-93-87 
FORD ESCORT, 1994 r., 170 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, bordowy metdik, stan idealny, wdurowa tapi­
cerka, poduszka pow., centa, zamek, 5-drzwiowy, I 
właściciel, zarejestrowany, w kraju od roku - 4.600 zł. 
Rawicz, td. 0505/06-78-77 
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, 16V, bordowy 
metdik, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centa, 
zamek, stan b. dobry, bez wypadku, sflnik do popra­
wek • 2.700 zł + opłaty. Szprotawa, powiat żagański, 
tel. 0513/70-94-71
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, benz., 16V, bor­
dowy met., inst. gazowa, wspom. kier., klimat, airbag, 
c. zamek, el. szyby, blokada skrzyni bieg., wdurowa 
łap., RM, 5-drzwiowy, zderzaki w kd. nadwozia, spo- 
iler, stan bdb - 6.900 zł lub zamienię. Tymowa, tel. 
076/843-40-31,0693/46-65-61 
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, 16V, srebrny 
metdik, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., centa, zamek, 
szyberdach, wdurowa tapicerka - 700 EUR + opłaty. 
Zgorzelec, td. 0506/77-56-85 
FORD ESCORT KOMBI, 1994/95 r., 179 tys. km, 1600 
ccm, 16V, zidony metafik, I właśdciel, w kraju od 14 
mies., inst., gazowa na gwarancji, bez wypadku, 2 
poduszki pow., ABS, centa, zamek, darm, szyberdach, 
wspomaganie kier., 5-drzwiowy, RO * głośniki, welu­
rowa tapicerka, stan b. dobry • 6.500 zł lub zamienię. 
Jdeda Góra, tel. 0502/58-65-56 
FORD ESĆORT, 1994/95 r., 1800 ccm; diesd, czer­
wony, 5-drzwiowy, wdurowa tapicerka, d. otw. szyby 
i szyberdach, ABS, stan b. dobry - 4.500 zi * opłaty 
lub zamienię. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
0694/80-56-30
FORD ESCORT KOMBI, 1994/95 r., 160 tys. km, 1600 
ccm, 16V, EFI, granatowy, wspomaganie, centa, za­
mek, wdurowa tapicerka, szyberdach, bez korozji, 
stan techn. dobry, sprowadzony, pomogę w rejestra­
cji - 3.290 zł + opłaty ok. 1.200 zł. Wrocław, teł. 
0668/85-54-54, 0788/42-82-22 
FORD ESCORT halchback SKŁADAK, 1994/97 r„ 
1800 ccm, diesel, czerwony, opony zimowe, 5-drzwio-

zamek, nowy modd, korozja na nadkdach - 3.700 zł 
+ opłaty. Legnica, tel. 0609/51 -39-82 
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1995 r , 1800 ccm, die­
sel, śliwkowy metalik, 2 poduszki pow., el. ster. szyby 
i lusterka,_d. reg. reflektory, szyberdach, wdurowa 
tapicerka, roleta bagażnika, rełingi dachowe, zadba­
ny - 5 900 zł lub zamienię, możliwe raty. Legnica, Id. 
0880/24-66-35
FORD ESCORT, 1995 r„ 136 lys. km, 1300 ccm, czer­
wony, nowy model nadwozia, centr. zamek, RO, we­
lurowa tapicerka, I wlaścidel, stan b. dobry - 3.500 zł. 
Legdca, tel. 0696/47-9045 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r„ 140 tys km, 1400 
ccm, benzyna, ciemnozidońy metalik, nowy modd, 
5-drzwiowy, rdingi, 2 poduszki pow., centa, zamek, 
wspomaganie, el ster. szyberdach, ABS, radio - 5.000 
zł + opłaty. Lwówek Śląski, tel. 0608/88-78-88 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r„ 1800 ccm, diesel, 
hak, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
rdingi dachowe, I właśddd, centa, zamek, zarejestro­
wany w kraju, alarm + pilot, oryg. RO, zadbany - 5.950 
zł. Ostrów Wlkp. Td. 0608/27-80-06 
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1995 r., 180 lys. km, 
1800 ccm, diesel, ciemnozidony, wspomaganie kier., 
szyberdach, 2.poduszki pow.. welurowa tapicerka, ha­
logeny, drewniane wykończenia, sprowadzony w ca-, 
łości - 6.400 zl. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0669/52-63-59,0695/61-13-78 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 116 lys. km, 1800 
ccm, TDl, wiśniowy met., ABS, 2 airbagi, c. zamek, 
RO, wspom. kierownicy, szyberdach, rdingi dach., 
welurowa tap., bez wypadku, do mdych poprawek 
lakiem., pęknięta szyba przednia, sprow. - 5.400 zł. 
Rydzyna, tel. 065/529-15-35,0502/16-14-56 
FORD ESCORT SEDAN, 1995 r , 1600 ccm, 16V, inst. 
gaz., morski met., 2 drbagi, el. szyby, wspom. kie­
rownicy, c. zamek, darm; nowy model, zarejestr., bu­
tla gazu w miejscu kda zapasów. • 6.200 zl. Sława, 
powiat wschowski, tel. 0600/92-71-18 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r„ 98 tys. km, 1600 
ccm, 16V, Zetec, fidetowy metdik, zadbany, 2 podusz­
ki pow., wspomagane kier.. ABS, cenlr. zamek, im­
mobilizer, opony zimowe, d. otw. szyberdach, ważny: 
przegląd L OC. nieeksploatowany w kraju • 5.500 zl. 
Świdnica, tel. 0510/08-67
FORD ESCORT, 1995 r., 75 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, granatowy, 2 póduszki pow., centr. zamek, wspo­
maganie kier, wdurowa tapicerka, w kraju, od 2 dni, 
stan b. dobry - 5.300 zł Wałbrzych, td. 0516/19-64-66, 
0606/44-52-26
FORD ESCORT KOMBI Ghia.. 1995 r.. 140 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, 16V, zidony metalik, 2 poduszki 
pow., ABS, centa, zamek, d. otw. szyberdach, d. ster. 
szyby i lusterka, wspomaganie kier. rdingi dachowe, 
RO, stan b. dobry - 5.900 zł + opłaty. Wojcieszów, 
powiat złotoryjski, td. 0605/62-70-21 
FORD ESCORT: 1995 r., 1800 ccm, diesd, granato­
wy, 5-drzwiowy, alann *  pilot, centa, zamek, szyber-
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Hurtownia Motonaaft
Oferujemy:
• oryginalne części zamienne marki Ford
• sprzedaż hurtową i detaliczną
- atrakcyjny system rabatowy
- wyspecjalizowaną pomoc techniczną
w zakresie doboru, zamawiania i sprzedaży częóci
- dostawą części na terenie całego Dolnego Śląska

Z ap raszam y do  w sp ó łp ra cy
Dom Samochodowy GERMAZ Sp. z o.o. 

Wrodaw ul.Strzegomska 139, 
tel./fax 354 57 05, tel. 358 20 61 358 20 65 

www.germaz.pl, e-mai: hurtdgermaz.pl, gg 3833698
dach, 2 poduszki pow., eksploatowany przez kobietę, 
zarejestrowany; zadbany - 7.000 zl. Wrocław, lei. 
0601/72-88-35
FORD ESGORT, 1995 r„ niebieski metalik, alum. fel­
gi 16', wszystkie el. dodatki, ABS, 2 poduszki pow., 
szyberdach - 6.800 zl. Złotoryja, tel. 0693/43-55-54 
FORD ESCORT, 1995/96 r., 141 tys. km, 1300 ccm, 
benz., bordowy met., 3-drzwiowy, 2 airbagi, weluro­
wa tap., wspom. kier., ABS, c. zamek, szyberdach •
3.100 zł + opłaty: Kłodzko, powiat jaworski, tel. 
0605/56-03-53
FORD ESCORT, 1995/96 r., 142 tys. km, 1600 ccm, 
16V, Zetec, czerwony, centr. zamek, nowy model, 
alum. felgi, sportowe fotele, ABS, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, serwisowany, 2 poduszki pow., 
bez wypadku, w kraju, stan idealny, halogeny, wspo­
maganie kier., podwójne lampy - 5.150 zl + opłaty. 
Legnica, teł. 0781/04-41-66 
FORD ESCORT KOMBI, 1995/96 r., 187 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, niebieski metalik, nowy model, ABS, 
halogeny, klimatyzacja, 2 poduszki pow., RO, nowe 
opony, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan b. dobry •
5.600 zł. Lwówek Śl. Tel. 0513/02-21-07, 
0508/29-09-92
FORD ESCORT, 1995/96 r„ 131 tys. km, 1400 ccm,, 
fioletowy metalik, bez wypadku, ABS, wspomaganie 

• kier., 2 poduszki pow., RO, szyberdach; welurowa ta­
picerka, 5-drzwiowy, stan idealny^ sprowadzony, za- , 
rejestrowany - 7.900 zl. Miejska Górka, powiat/awic- 
ki, tel. 0516/05-25-44
FORD ESCORT hatchback, 1995/96 r„ 197 tys. km, 
1400 ccm, benz., inst. gaz., czerwień meksykańska, 
zbiornik gazu w miejscu koła zapasowego, wspom. 
kier., 2 airbagi, alarm, immob., c. zamek + pilot, welu­
rowa tap., alufelgi 16", oryg. spoiler ze .stopem’ , RO, 
nowy model, 5-drzwiowy, 5-bieg., stan idealny, bez 
korozji, garażowany, ekonomiczny, I właśc. - 8.900 zł 
łub zamienię. Paczków, powiat nyski, tel.

. 0888/26-28-14
- + FORD ESCORT hatchback, 1996 r ,  160 tys. km, 

1800 ccm, diesel, granatowy, RO, centr. zamek, spro­
wadzony, 5-drzwiowy - 6.300 zł. Brzeg, tel. 
0501/36-37-18 000036956 
B3 H3E FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 1800 
ccm, TDI, biały, ABS, wspom. kierownicy, 2 pbduszki 
powietrzne, klimatyzacja, el. szyby, oryginalny RO, 
stan techniczny bardzo dobry, bez śladów korozji, 
sprowadzony z Włoch - 5.900 zł + opłaty (do negocja­
cji). Głuchołazy, powiat nyski, tel. 0696/16-58-80 
I40647406 .
s  for d  ESCORT KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, TDI, 
niebieski metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, 2 airbagi - 6.900 zł. Kobierzyce, 
powiat wrocławski, tel. 0501/85-00-87,0606/31 -28-91 
000037206
B3 FORD ESCORT KOMBI, 1996 r„ 10 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, biały, ABS, eł. otw. szyby, centr. 
zamek, wspomaganie kier., klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., alufelgi, podgrzewana tylna szyba, RO, do lek­
kich poprawek - 6.300 zł. Legnica, teł. 0507/18-30-71, 
0507/10-85-48 I40654966
C9 H3ZD FORD ESCORT KOMBI Ghia, 19961 | 
167 tys. km, 1597 ccm, 16V, czerwony, sprowadzony 
z Niemiec, 2 dni w kraju, klimatyzacja, er. otw. szyber­
dach, 2 poduszki pow., ABS, el. ster. szyby i lusteika, 
wspom. kierownicy, centr. zamek, RO, welurowa tapi­
cerka, halogeny - 6.800 zł + opłaty 1.200 zł. Żary, tel. 
068/375-93-55,0603/39-04-87 K7.8702426 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 1900 ccm, diesel, 
czerwony, ABS, wspom. kierownicy, el. szyby, c. za­
mek, sprow. • 6.200 zł + opłaty. Kalisz, tel. 
0694/80-86-43
FORD ESCORT, 1996 r , 1800 ccm, turbo D, bordo­
wy, ABS, 2 poduszki pow., eł. reg. lusterka, el. otw. 
szyby i szyberdach, centr. zamek, sprowadzony -
5.100 zł. Bolesławiec, tel. 0691/60-20-12, 
0605/32-35-23 '
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, turbo D, 
centr. zamek, 2 poduszki pow., slan b. dobry - 5.000 
zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0605/91-99-59
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, diesel, 
stan b. dobry - 6.800 zł. Chojnów, tel. 0889/72-08-87, 
076/818-67-23
FORD ESCORT, 1996 r„  110 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, błękitny metalik, drewniane dodatki, drugi kpi. 
opon, el . reg. lusterka, cenlr. zamek, 2 poduszki pow., 
ABS, stan idealny, sprowadzony (na tablicach) - 5.800 
zl. Dobroszyce, powiat oleśnicki, tel. 0665/71-50-95 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r„ 120 iys. km, 1400 
ccm, benz., zielony met., 2 airbagi, welurowa tap., c. 
zamek, RO, wspom, kierownicy - 4.200 zł + opłaty. 
Jełcz-Laskowice, lei. 071/318-27-77,0601/81-11-52 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 152 tys. km, czer-. 
wony, kpi. kół zimowych, el. olw. szyby, klimatyzacja, 
w kraju od 4 lat • 6.900 zł. Kobierzyce, tel. 
0604/63-28-10,071/311-16-88 
FORD ESCORT, 1996 r„ 1300 ccm, srebrny metalik, 
2 airbagi, ABS. welurowa łap., zarejestr., ważne OC, 
RM, stan bdb - 6.900 zł. Komorniki, powiat średzki, 
tel. 0501/42-91-89
FORD ESCORT, 1996 r., 130 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, granatowy, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr.

zamek, poduszka pow., ABS, el. otw. szyby, zderzaki 
w kolorze nadwozia, sprowadzony, zadbany -  5.920 
zl + opłaty lub zamienię. Krotoszyn, teł. 0608/77-90-43 
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1996 r., 135 tys. km, 
1600 ccm, 16V, fioletowy metalik, 5-drzwiowy, klima­
tyzacja, 2 poduszki pow., ABS, el. ster. szyby i luster­
ka, reguł, reflektory, wspomaganie kier., drewniana 
deska rozdzielcza, stan b. dobry, welurowa tapicerka
- 7.200 zł. Legnica, tel. 0696/47-90-45
FORD ESCORT Ghia, 1996 r., 135 tys. km, 1600ccm, 
16V, Zetec, błękitny metalik, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., el. ster. szyby i lusterka, welurowa tapi­
cerka, RO, kubełkowe fotele, ABS, el. otw. szyberdach, 
5-drzwiowy, bez wypadku, 2 poduszki pow., slan ide­
alny • 6.350 zł + opłaty. Legnica, teł. 0781/04-41-66 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 1600 cćm, 16V, nie­
bieski metalik, relingi dachowe, roleta bagażnika, ABS, 
wspomaganie kier. - 3.900 zl. Legnica, lei. 
0609/32-70-06, 0693/63-46-58 
FORD ESCORT, 1996 r., 125 tys. km, 1400 ccm, bia­
ły, airbag, c. zamek, alarm + pilot, RO, el. szyby, 
wspom. kier., zarejestr. w kraju, 5-drzwiowy, stan bdb
- 6.000 zł. Lipniki, teł. 077/431-21-79,0606/78-37-11 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r„  45 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, ciemnozielony metalik, el. ster. szyby, 
lusterka i szyberdach, automatic, 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, centr. zamek, stan b. dobry - 6.000 zł. 
Marciszów, powiat kamiennogórski, tel. 0510/75-38-00 
FORD ESCORT, 1996 r., .130 tys. km, 1600 ccm ,. 
benz., 16V, srebrny, 5-drzwiowy, 2 airbagi, eł. szyby, 
drewn. wykończenia, szyberdach, welurowa tap., .4 
zagłówki, oryg. duże radio, stan idealny, opłacony, w 
kraju od 3 dni • 7.900 zł. Nysa, teł. 0501/51-02-40 
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1996 r., 167 tys. km. 
1600 ccm, Zetec, zielony met., wspom. kier., ABS, c. 
zamek, klimat., el. reg. refl., el. lusterka, el. szyber­
dach, halogeny, welurowa tap., RO z CD, 2 airbagi, 
reg. kierownica, roleta bag., relingi dach., skórzana 
kier., el. szyby, drewn. wykończenia, immob., I właśc., 
ks. serwisowa - 8.600 zł. Opole, teł. 0606/98-67-79 
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1996 r., 1600 ccm, 16V 
Zetec, perło wobordowy met., wspom. kier., ABS, SRS, 
RO wieża, c. zamek + pilot, alarm, 2 airbagi, relingi 
dach., roleta bag., welurowa tap., sprow., Ijstwy i zderz, 
w kol. nadwozia, drewn. wykończenia, stan idealny - 
6:900 zł. Paczków, powiat nyski, teł. 0661/89-35-04 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, turbo D, 
granatowy metalik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. 
ster. szyby i lusterka, cenlr. zamek, wspomaganie kier., 
do małych poprawek lakierniczych - 5.600 zl + opłaty. 
Prochowice, powiat legnicki, lei. 0667/63-13-03,’ 
0691/54-98-46
FORD ESCORT, 1996 r„ 128 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
wtrysk, granatowy metalik, bez wypadku, klimatyza­
cja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, el. otw. 
szyby, centr. zamek, welurowa tapicerka, zadbany, kpi. 
dokumentacja - 7.900 zł. Rawicz, tel. 0601/77-37-17, 
065/573-18-45
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 1600 ccm, Ecotec, 
16V, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie 
kier., RO - 4.900 zł. Trzebnica, tel. 0691/32-87-17 j 
FORD ESCORT, 1996 r., .190 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, bordowy melalik, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, klimatyzacja, 2 poduszkipow., Wspomaganie kier., 
centr. zamek, immobilizer, RO, welurowa tapicerka, 
podgrzewana szyba przednia, ABS, zarejestrowany, 
slan b. dobry - 8.800 zl. Wałbrzych, teł. 0600/22-66-93

tyzacja, welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez wy­
padku, garażowany, kpi. dokumentacja, I właśc. w kra­
ju, stan bdb, relingi dachowe, roleta, oryg. RO, rok w 
kraju, zarejestrowany - 8.300 zi lub zamienię lub raty. 
Paczków, tel. 077/435-14-93,0503/13-39-71 wwwdut-. 
kiewicz.autogielda.pl K78716496 
Q  H3FJ FORD ESCORT, 1996/97 r , 146 tys. km, 
1753 ccm, turbo D, perłowogranatowy metalik, 
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
welur tapicerka, centr. zamek, szyberdach, RO, bez 
wypadku, garażowany, I właśc., stan bdb, teraz spro­
wadzony, zarejestrowany - 10.900 zł. Żary, tel. 
068/375-93-55,0603/39-04-87 K78702326 
FORD ESCORT Ghia, 1996/97 r„ 160 tys. km, 1800 
ccm, 16V, 115 KM, perłowobordowy metalik, klimaty­
zacja, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lu- 
sterka, 2-stopniowa reguł, kierownicy, welurowa tapi­
cerka, el. podgrz. szyby, 2 poduszki pow., drewniane 
wykończenia, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
5-<Jrzwiowy, oryg. przebieg, książka serwisowa, spro­
wadzony - 6.800 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 
0886/16-49-07
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FORD ESCORT, 1996/97 r„ 1400 ccm, pełny wtrysk, 
zielony metalik, 2 poduszki pow., kpi. kół zimowych, 
zadbany, RO z CD, właściciel kobieta, ważne prze­
gląd i OC, stan techn. b. dobry - 6.000 zł. Chełmsko 
Śląskie, powiat kamiennogórski, teł. 0607/94-06-97 
m  H3H FORD ESCORT hatchback, 1997 r , 140 
tys. km, 1300 ccm, benzyna, biały, alarm, immobili­
zer, stan b. dobry, RO, poduszka pow., dzielona tylna 
kanapa - 7.000 zł. Trzebnica, teł. 0608/16-04-79 
I00656246
m  (HEJ FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 150 
tys. km, 1800 ccm, diesel, biały, w bardzo dobrym sta­
nie, bez wypadku, w kraju od roku, po remoncie za­
wieszenia, relingi dachowe, ABS, centralny zamek, 2 
poduszki powietrzne, radio - 7.900 zł. Wykroty, po­
wiat bolesławiecki, teł. 0691/88-03-25,075/736-03-25 
prosić Leszka I40657226 
FORD ESCORT, 1997 r, 88 tys. km, 1300 ccm, benz, 
inst. gaz., wiśniowy met., 5-drzwiowy, alarm, c. za­
mek, welurowa tap., RO, z salonu, kpi. dokumenta­
cja, ks. serwisowa - 9.700 zł. Bierutów, powiat ole­
śnicki, lei. 0609/48?26-74
FORD ESCORT, 1997 r., 75 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, srebrny metalik, wspomaganie kier., ABS, 2 airba­
gi, wszystkie el. dodatki, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, stan b. dobry - 6.500 źł + opłaty. Bogaty­
nia, powiat zgorzelecki, teł. 0665/30-09-59 
FORD ESCORT, 1997 r., 150 tys. km. 1600 ccm; 16V, 
granatowy, klimat., zderzaki i lust. w kol. nadwozia, 
opłacony, zarejestr., ważne przegląd i OC - 9.700 zł. 
Bukówiec Górny, tel. 065/537-21-46,0693/35-54-30

KUPIĘ KAŻDE AUTO USZKODZONE
LUB CAŁE, ZŁOTORYJA, TEL 0502 247 869

FORD ESCORT SEDAN, 1996 r„  110 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, biały, 2 poduszki pow., cenlr. zamek, 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka, bez korozji, 
stan b. dobry - 6.900 zł. Wałbrzych, teł. 074/666-77-16, 
0503/07-91-94
FORD ESCORT KOMBI Ghia, 1996 r., 112 tys. km, 
1800 ccm, TDI, czarny metalik, 2 poduszki pow., ABS, 
klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach, drewniane wykoń­
czenia, roleta bagażnika, ciemne szyby, podgrz. sie­
dzenia, RO, alum. felgi 16’ , nowe opony, kpi. kól zi­
mowych, slan idealny - 9.990 zł lub zamienię. Wał­
brzych, teł. 074/666-77-16,0503/07-91-94 
FORD ESCORT SEDAN, 1996 r., 152 tys. ^ 1 3 0 0  
ccm, benz., czerwony, I właśc., kupiony w salonie, bez 
wypadku, alarm, RO Sony, 2 kpi. kół (letn. i zim.), nie 
wymaga wkładu finansowego, stan bdb, ekonomicz­
ny - 6.200 zł: Wrocław, teł. 0662/26-54-51 
FORD ESCORT Ghia, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, 
granatowy, wspomaganie, klimatyzacja, pełne wypo­
sażenie el., 2 poduszki pow., na niemieckich tablicach
• 5.600 zł. Wrocław, teł. 0606/49-47-39
FORD ESCORT, 1996 r , 101 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
granatowy metalik, książka serwisowa, 5-drzwiowy, 2 
poduszki pow., klimatyzacja, centr zamek, RO, alum. 
felgi, nowe opony, do małych poprawek blacharskich
• 4.700 zł + opłaty. Żary, tel. 0606/83*96-85
13 H5ZD FORD ESCORT KOMBI, 1996/97 r„ 1400 
ccm; benzyna, granatowy, ABS, centr. zamek, klima­

FORD ESCORT SKŁADAK, 1997 r., 175 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski, szyberdach, centr. 
zamek, stan dobry - 3.250 zł. Gniechowice, tel. 
07T/316-88-76,0502/31-20-46 
FORD ESCORT, 1997 r., 145 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, srebrny, sprowadzony, eł. otw. szyby, centr za­
mek, wspomaganie kier., 5-drzwiowy - 6.000 zł. Gro­
madka, powiat bolesławiecki, lei. 0510/49-43-39 
FORD ESCORT, 1997 r„  130 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, centr. zamek, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, poduszka pow., radio, stan idealny - 5.700 zl + 
opłaty. Jawor, tel. 0692/55-80-37 
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 1800 ccm, TDI, 
srebrny, klimatyzacja, 2 poduszki pow. - 6.800 zł. Le­
gnica, tel. 076/858-50-75,0888/11-84-18 
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 1900 ccm, TDI, gra­
fitowy meL, zadbany, el. szyby, el. lusterka, szyber­
dach, ABS, 2 airbagi, sprow., w kraju od tygodnia, re­
lingi dach., roleta bag - 8.200 zł. Mrokocin, powiat 
ząbkowicki, teł 0502/58-62-38 
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 196 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, granatowy, nowy pasek rozrządu, kloc­
ki i szczęki hamlicowe, po wymianie oleju i fitrów, 2 
airbagi, RO, wdurpwa tap;, ważne przegląd i OC -
8.900 zł lub zam. na Hondę Civic, Opla Astrę. Pan­
ków, powiat świdnicki, tel. 074/850-67-08, 
0512/10-13-99
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r„ 163 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, granatowy, el. szyby, wspom. kierowni­

cy, welurowa tap., klimat., halogeny, c. zamek, hak 
holowniczy, przegląd do 10.2007 r., relingi dach - 

.7.800 zł. Piechowice, powiat jeleniogórski, teł. 
0609/44-32-50,0667/26-88-39.^
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., IS M y^^m , 1600 
ccm, 16V, granatowy, klimatyzacja, WsporTagsołe 
kier., ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, wdurowa”  
tapicerka, bez korozji, kpi. kół zimowych, sprowadzo­
ny, zacfcany - 5.990 zł. Wałbrzych, tel. 0604/51-44-59, 
0692/43-43-78
FORD ESCORT SEDAN, 1997 r., 105 tys. km, 1600 
ccm, benz., 16V, perłowobeżowy, klimat., ABS, 2 air­
bagi, ć. zamek, el. szyby, RO, wspom. kier., alufelgi 
15*, welurowa tap., 4-drzwiowy, stan idealny -10.500 
zi. Wschowa, teł. 065/540-42-84,0696/42-23-26 
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 141 tys km, 1600 
ccm, 16V, bordowy metaik, bez wypadku, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby, kimatyzacja, 
centr. zamek, relingi dachowe, książka serwisowa -
5.800 zł + opłaty 1.200 zl. Wschowa, lei. 
0603/44-25-57
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r ,  1800 ccm, turbo D, 
śliwkowy, centr. zamek, RO + głośniki, wspomaganie 
kier., 2 poduszki pow., el. otw. szyby, szyberdach, 
alarm, relingi dachowe, roleta bagażnika, ABS, bez 
wypadku, halogeny, welurowa tapicerka,- właściciel 
niepalący, kpi. kół zimowych, stan b. dobry • 9.000 zł. 
Złotoryja, lei. 076/878-45-67,0512/31-18-84 
FORD ESCORT KOMBI, 1997 r., 1800 ccm, TDI, peł­
ne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki - 7.200 zf 
♦ opłaty. Żary, lei. 0602/67-59-71 
FORD ESCORT KOMBI, 1997/98 r ,  104 tys. km, 1600 
ccm, benzyna; 16V, granatowy metalik, oryg. przebieg, 
sprowadzony w całości* RO z panelem, 2 poduszki 
pow., roleta bagażnika, centr. zamek, zadbany, nowy 
model, kimatyzacja, stan b. dobry - 6.990 zl. Wro­
cław, tel. 0515/29-0548
13 H3B FORD ESCORT, 1998 r., 160 tys. km, 
1800 ccm, turbo D, srebrny metalik, ABS, centr. za- . 
mek, eł. ster. szyby i lusterka, reguł, kierownica, szy­
berdach, welur. tapicerka, wspomaganie kier., gara­
żowany, kpi. dokumentapja, 2 poduszki pow., nie wy­
maga napraw • 10.900 zł. możliwe raty lub zamienię. 
Legnica, tel. 076/723-72-17, 0605/28-37-83 
K78692116
FORD ESCORT, 1998 r., 57 tys. km, 1600 ccm, czer­
wony, 5-drzwiowy, 2 airbagi, wspom. kierownicy, RO, 
immob., alarm, zderzaki w kol. nadwozia, zarejesfer , 
opłacony, stan bdb - 9.100 zl. Jawor, lei. 
0887/03-77-11,0667/94-81-28 
FORD ESCORT, 1998 r , 1600 ccm, 16V, zielony me- 
talk, el. otw. szyby, centr. zamek, poduszka pow., 
halogeny, stan b. dobry - 8.800 zl. Kalisz, tel. 
062/752-02-02,0697/61-39-72 
FORD ESCORT KOMBI, 1998 r., 139 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, granatowy, wspomaganie kier., ABS, 
centr. zamek, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., relingi 
dachowe,, RO, bardzo ekonomiczny, stan b. dobry -
8.500 zł ♦ opłaty. Lubin, teł. 0509/91-03-90 
FORD ESCORT, 1998 r., 140 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, granatowy, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 2 
poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyby, zareje­
strowany, RÓ f  głośniki, kpi. dokumentacja, stan b. 
dobry - 9.800 zł. Potoczek, powiat głogowski, tel. 
0502/46-90-93
FORD ESCORT KOMBI, 1998 r , 150 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, granatowy, ABS, klimatyzacja, RO zCD, 
wspomaganie kier., eł. otw. szyby, centr. zamek, po 
wymianie sprzęgła i paska rozrządu, I właściciel, w 
kraju od roku - 9.800 zł. Wafcrzych, tel 074/842-16-56, 
0609/56-49-53
FORD ESCORT BOLERO 2 KOMBI, 1999 r„ 165 tys. 
km, 1600 ccm, 16V, biały, wspom. kierownicy, c. za­
mek + pilot, airbag, relingi dach., przydemn. szyby (z 
atestem), RO, halogeny, bez wypadku, stan bdb, ku­
piony w salonie w Polsce, zarejestr. • 6.200 zl. Siero­
ce, powiat dzierżoniowski, tel. 0607/06-23-23 
FORD ESCORT KOMBI, 2000 r., 220 tys. km, 1600 
ccm, 16V, inst. gazowa, biały, eł. otw. szyby, centr. 
zamek, kupiony w salonie, garażowany -10.900 zł. 
Wielowieś, teł 0608/76-07-73 
FORD FIESTA, 1989 r., 1100 ccm, benzyna, czerwo­
ny, stan dobry, ważne przesąd i OC -1.800 zl. Mirsk, 
powiat lwówecki, tel. 0602/84-40-25 
FORD FIESTA, 1990 r., 1100 ccm, benzypa, czerwo­
ny, 5-drzwiowy • 2.200 zł. Brzostowo, powiat miicki, 
tel. 0603/29-34-60
FORD FIESTA, 1990 r ,  1400 ccm, benzyna, czamy, 
po wymianie progów, kpi. kół zimowych, RO z MP3, 
szyberdach, ważne przegląd i OC -1.400 zł. Dzierżo­
niów, tel. 0889/70-14-24
FORD FIESTA, 1990 r., 167 tys. km, 1100 ccm, biały, 
3-drzwiowy, szyberdach, stan bdb, w kraju od kiku 
dni • 1.300 zl + opłaty 1!200 zł. Jawor, tel. 
0667/31-13-78
FORD FIESTA, 1990 r., 1392 ccm, benzyna, insL gaz, 
centr. zamek + pilot, alarm, RM, 5-<kzwiowy, dzielona 
tylna kanapa, listwy boczne, zadbany, ważne prze­
gląd i OC • 3.600 zł lub zamienię. Kłodzko, teł. 
0609/45-10-70,0603/50-46-85 
FORD FIESTA, 1990 r., 1100 ccm, fioletowy melatik, 
zarejestrowany w kraju, 5-biegowy, ważne przegląd i 
OC, bez korozji, stan b. dobry, zadbany - 2.800 zł. 
Pleszew, tel. 0503/55-73-90 
FORD FIESTA, 1990 r., 120 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czerwony, 3-drzwiowy, obrotomierz, welurowa 
tapicerka, zegarek, RQ, zadbany, bez korozji - 2.950 
zł *  opłaty. Wrodaw, teł. 0505/09-41-80 
m  H5H FORD FIESTA, 1991 r , 96 tys. km, 1100 
ccm, benzyna, czerwony, bez wypadku, slan dobry, w 
kraju od 20.11.2006 r. -1.700 zł + opłaty. Bielawa, tel. 
0601/45-99-28 100650386
m  IH H  FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, ben­
zyna, niebieski, 3-drzwiowy - 1.501 zł + opłaty ok.
1100 zł. Jelenia Góra, tel. 0606/88-28-37 140606336 
BI FORD FIESTA, 1991 r„  67 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, demnoniebieski, 5-drzwiowy, automatic, 
hak, zadbany, bez korozji, jeden wiaśddei w Niem­
czech, możliwość, przestania zdjęć e-mailem -1.900 
zł ♦ opłaty. Legnica, teł. 0693/11-22-35,06G0/0O-69-OJ 
I00658626
FORD FIESTA, 1991 r ,  130 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. do­
bry -1.700 zł f  opłaty. Bolesławiec, teł. 0696/01-69-95 
FORD FIESTA, 1991 r., 98 tys. km, czerwony - 2.500 
zł + opłaty. Brunów, teł. 075/784-68-40 
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, biały, 5-drzwiowy, 
na zachodnich tablicach - 1.400 zł + opłaty. Jawor, 
tel. 0661/11-50-11
FORD FIESTA, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, insL gaz., 
czamy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, el. otwier. tyłna klapa, 
zarejestrowany, ważne przesąd i OC, zużycie gazu 
6.51/100 km, zużyde benz 51/100 km - 3.000 zł. Ml- 
kowice, powiat legnicki, teł. 0515/45-48-37 
FORD FIESTA, 1991 r., 51 tys tan, 1100 ccm, benzy­
na, inst. gaz., granatowy, 3-drzwiowy, kpi. kól zimo­
wych, zadbany, bez wypadku, ważne przegląd i OC, 
5-biegowy - 3.900 zł. Rawicz, lei. 0693/5040-59 
FORD FIESTA, 1991 r„ 1200 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, el. reg reflek tory, slan dobry -1  900 
zl + opłaty. Roztoka, powiat świdnicki, tel. 
0669/20-78-04
FORD FIESTA, 1991 r . 120 tys. km, 1100 ccm, czer­
wony, oryg. lakier, I właśc, garażowany, 3-drzwiowy, 
5-bieg.. przegląd do 2007 r , stan techn. idealny - 2.900 
zł Wałbrzych tel 074/844-27-80,0500/06-96-88

FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, benzyna, czamy 
metalik, alum telgr, kpi. kół zimowych, w kraju od 6 
miesięcy, zarejestrowany, opłacony, zadbany, po re­
moncie kapitalnym, nie wymaga wkładu finansowego
- 3.500, zł. Wąsosz, powiat górowski, tel. 
0607/39-63-18
FORDFIESTA, 1991 r*  160 tys. kim, 1800 ccm, de- 
sel, 3-drzwiowy, zadbany, RO - 2,300 zł + opłaty (1000 
zł). Wrocław, teł. 0509/42-83-74 
FORD FIESTA, 1991 r., 180 tys. km, 1100 ccm, bor­
dowy, 3-drzwiowy, welurowa tap., el. reg. reflektory, 
szyberdach -  1.500 zl + opłaty. Złotoryja, tel. 
0500/03-54-95,0510/53-57-40 
FORD FIESTA CLX, 1991/92 r., 120 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, czerwony, 5-drzwiowy, szyberdach, weluro­
wa tapicerka, dzielona tylna kanapa, RO, obrotomierz, 
zadbany, slan b. dobry -1.900 zł + opłaty. Lubań, teł 
0607/56-93-22
FORD FIESTA, 1991/96 r., 1400 ccm, benz., insL gaz., 
czerwony, 3-drzwiowy, stan db, zarejestr. w kraju - 
1 200 zł. Kłodzko, teł. 0697/82-95-10 
BI FORD FIESTA, 1992r , 1100 ccm, benzyna, złoty 
metalik, 3-drzwiowy, hak, stan dobry, sprowadzony z 
Niemiec -1.350 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, 
teł. 0669/03-33-99 I40609966 
*  FORD FIESTĄ 1992 r., 1300 ccm, benzyna, nie­
bieski, 3-drzwiowy, stan b. dobry -1.500 zł + opłaty. 
Iłowa, powiat żagański, tel. 0607/11-34-68 
000036476
B3 H3B FORD RESTA, 1992 r „  1100 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. 
zamek, szyberdach, welurowa tapicerka. do poprawek 
lakierniczych, sprowadzony z Niemiec J 1.600 zł + 
opłaty. Legnica, teł. 0660/05-99-40 100657516 
O  FORD FESTA, 1992 r., 1800 ccm, deseS, czer­
wony, sprow. z Niemiec, I właśc, stan db -1.700 zł. 
Mirsk, powiat lwówecki, teł. 0503/12-50-20. 
071/710-68-50 K78732526 •
13 H5H FORD FIESTA, 1992 r , 1100 ccm, ben­
zyna, biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan silnika i bla­
charki db, zarejestrowany w kraju, aktualne OC -1.800 
zł Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 K78737416 
FORD FIESTA, 1992 r ,  1300 cćm, wiśniowy meL, 
3-drzwiowy. w kraju od 6 miesięcy, zarejestr., stan bdb
- 3.400 zł. Kotowiecko, powiat ostrowski, tel. 
0691/75-00-11
FORD FIESTA VAN, 1992 r ,  1800 ccm, desd, biały, 
lad. 500 kg • 2.500 zł + opłaty rejestracyjne. Nysa, td. 
0602/64-45-32
FORD FIESTA, 1992 r , 1100 ccm, benzyna, granato­
wy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, welurowa tapicerka, RO, 
stan b. dobry - 1.500 zł * opłaty. Zgorzelec, teł. 
0506/77-56-85
FORD RESTA CL, 1992 r ,  216 tys. km, 1753 ccm, 
deseł, czerwony, 3-dzwiowy, bez wypadku, bez ko­
rozji, I wlaścidd w Niemczech, dużo nowych częśd 
(rozrząd, lampy, alternator, sworznie) - £200 zł. Lesz­
no, td. 065/526-70-68,0692/97-03-59 
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, morski meL, stan 
bdb, 5-drzwiowy, el. szyby, c. zamek, szyberdach, 
dużo częśd zapas. - 2.600 zł Paczków, powiat nyski, 
lei. 0691/64-92-41

KUPIĘ AUTO
całe lub uszkodzone 

różne modele 
Tel. <W06 576 £ £

FORD FIESTA SOUND COLLECTION, 1992 r., 155 
tys. km, 1100 ccm, srebrny meL, 3-drzwiowy, sprow. z 
Niemiec, II właśc., nowe opony, techn. sprawny, bez 
korozji, zadbany, nie wymaga wkładu ftnans., 2 dni w 
Polsce - 1.900 zi. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0609/97-33-55
FORD FIESTA, 1S32 r  , 82 tys. km, 1100 ccm, benzy­
na, czamy, 3-drzwiowy stan b. dobry -1.990 zł + opła­
ty. Wrocław, tel. 0505/09-41-80 
FORD FIESTA, 1992 r., 178 tys. km, 1800 ccm, de- 
sei, czerwony, zarejestrowany, karta pojazdu, welu­
rowa tapicerka, 5-biegowy, 3-<izwiowy, zadbany, w 
dąglej eksploatacji, ekonomiczny 51/100 km, stan ide­
alny - 2.900 zł. Wrodaw, teł. 0880/73-60-07 
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, benzyna, niebie­
ski, atrakcyjny wygląd, sprowadzony z Niemiec, przy­
gotowany do rejestracji -1.700 zł + opłaty. Wykroty, 
powiat bdesławiecki, td. 0508/55-14-04 
a  FORD FIESTA CLX, 1992/93 r , 1300 ccm, ben­
zyna, czerwony, zadbany, ekonomiczny, 5-drzwiowy,
d. szyby, c. zamek, 5-biegowa skrzynia biegów, we­
lurowa tap.. II wlaśc. w kraju, kpi. dokumentacją waż­
ne OC i przegląd, w dąglej eksploatacji - 3.100 zł, 
możiwe raty lub zamienię Strzelin, td. 0696/72-72-72 
www.dea.autogidda.pl K78731106 
FORD FIESTA, 1992/93 r„  1300 ccm, srebrny meta­
lik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, d  otw szyby i bagażnik,
d . reg. reflektory, centr. zamek, wdurowa tapicerka, 
RO, alum. felgi, karta pojazdu, zarejestrowany, eko­
nomiczny - 4.500 zł. Jaroszów, powiat świdnicki, tel. 
0607/86-94-09
FORD FIESTA, 1992/93 r ,  1100 ccm, benzyna, czar­
ny metalik, szyberdach, 3-drzwiowy, el. ster. reflekto­
ry, dodatkowe świata .stop', 30, wdurowa tapicer­
ka, dzielona tyłna kanapa, stan b. dobry -1.850 zł + 
opłaty. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0604/78-43-20 
FORD FIESTA, 1992/94 r., 134 tys. km, 1800 ccm, 
deseł, I rejestracja w 1994 roku, I właśdcid, RO, 2 
komplety kól, wdurowa tapicerka - 3.500 zł + opłaty 
rejestracyjne (700 zł). Wrodaw, tel. 0509/42-83-74 
x  FORD FIESTA, 1993 r„  1100 ccm, benzyna, wi­
śniowy metaik. I właśddel w Niemczech, kpł. kół zi­
mowych. stan b. dobry - 2.300 zl + opłaty. Różana, 
tel. 076/871-79-67 000036516 
FORD FIESTA, 1993 r., 1400 ccm, benz., biały, bez 
wypadtu -1.400 zl. Opole, td. 0502/61-85-66 
FORD FIESTA, 1993 r., 1100 ccm, bordowy metalik,
2-drzwiowy, 5-biegowy, RO, szyberdach, wdurowa ta­
picerka, sprowadzony -1.300 zl + opłaty.. Bolesławiec, 
tel. 0886/23-81-86.0889/73-38-34
FORD FIESTA, 1993 r., 63 tys. km, 1100 ccm, benzy­
na, wiśniowy metalik, stan b. dobry, szyberdach, hak, 
wnętrze nowego modelu, Sprowadzony - 2.150 zł ♦ 
opłaty, jawor, td. 0609/38-83-95 
FORD FIESTA, 1993 r.. 1100 ccm. benz., raebieski 
meL, 5-drzwiowy, zadbany, sprow. z Niemiec -1.300 
zł ♦ opłaty. Jelenia Góra, tel. 075/643-13-99, 
0607/85-11-20
FORD FIESTA, 1993 r., 91 tys. km, 1100 ccm, benzy­
na, ciemno zidony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, garażowa­
ny, zadbany, przegląd do 10.2007 r , stan b. dobry -
3.900 zł. Oborniki Śląskie, teł. 071/310-34-56 
FORD FIESTA, 1993 r„ 1300 ccm, benzyna, zidony 
metalik - 3.000 zł. Zielona Góra. tel. 0501/10-45-71 
FORD FIESTA, 1993/94 r., 195 tys. km. 1100 ccm, 
bordowy metaik, w kraju od 2 dni. wdurowa tapicer­
ka, stanb. dobry-2.200 zl. Legnica, Id. 0880/2505-57 
FORD FIESTA, 1993/94 r ,  1300 ccm, czerwony.
3-drzwiowy, d. otw szyby, centr. zamek ♦ pilot, wnę­
trze z nowego modelu - 2.600 zł * opłaty. Szprotawa, 
powiat żagański, td. 0513/70-94-71-

13 ffiSH FORD FIESTA; 1994 r , 1100 ccm, ben­
zyna, insi gaz., zidony met., 5-drzwiowy, blokada 
skrz. biegów, szyberdach, welur. tapicerka, bez wy­
padku, garażowany, kpł. dokumentacja, z salonu. I 
właśc. w kraju, stan bdb, zadbany, zarejestr. - 6.800 
zł, możliwe raty lute.żamienię. Paczków, tel. 
077/435-14-93,0503/13-^71 www.dutkiewicz.auto- 
gielda pł K78716546
FORD FIESTA SPORT, 1994 r., 1400 ccm, żółty,
2-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach. d. otw. szyby, 
zarejestrowany • 4.300 zł. Bedkowo k. Trzebnicy, tel. 
071/387-49-37,0606/28-75-78
FORD FIESTA, 1994 r., 1300 ccm, zidony metalik, 
centr. zamek, 2 poduszki pow., wdurowa tapicerka, 
5-drzwiowy, hak, automatic, zadbany, szyberdach, 
sprowadzony - 2 400 zł. Lwówek Śl. Teł. 
075/784-30-14,0661/93-59-33 
FORD FIESTA, 1994 r., 100 tys. km, 1100 ccm, czar­
ny meL, 3-drzwiowy, 2 airbagi - 2 300 zł + opłaty. Ry­
dzyna, powiat leszczyński, td 0665/18-43-35 
FORD FIESTA, 1994 r., 1100 ccm, benzyna, niebie­
ski, 3-drzwiowy, sprowadzony w całośd zarejestro­
wany - 4.300 zl. Żary, tel. 0698/11-44-36 
FORD FIESTA, 1994/95 r., 184 tys. km, 1300 ccm, 
zielony metalik, centr. zamek, szyberdach, wdurowa 
tapicerka. d. otw. szyby, automat, otw. tylna klapa, 
dodatkowe światło .stop', stan blacharki b. dobry, za­
dbane wnętrze, sprowadzony, pomogę w rejestracji - 
2.490 zł * opłaty ok. 1.200 zL Wrocław, tel. 
0668/85-54-54,0788/42-82-22 
FORD FIESTA, 1995 r ,  170tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, ciemnobordowy, poduszka pow., 3-drzwiowy, 
świeżo sprowadzony, kpL dokumentacja, stan dobry, 
zadbany, welurowa tapicerka - 2.200 zł. Skwierzyna, 
powiał międzyrzecki, td  0608/39-04-38 
FORD FIESTA, 1995 r., 1300 ccm, zielony metalik, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., RO Ford, dzie­
lona tyłna kanapa, 3-drzwiowy, bez korozji, stan b. 
dobry, ekonomiczny - 3 .600 zł ♦ opłaty, 3desławiec, 
td. 0603/46-03-54
FORD FIESTA, 1995 r., 1800 ccm, diesel - 4.300 zł 
lub zamienię. Ciepłowody, powiat ząbkowicki, tel. 
0500/22-93-43
FORD FIESTA. 1995 r„ 190 tys. km, 1100 ccm, wi­
śniowy metalik, 5-drzwiowy, poduszka pow., bez ko­
rozji, sprowadzony - 2.900 zł ♦ opłaty Góra, tel. 
0605/11-74-16
FORD FIESTA, 1995 r ,  140 tys. km, 1100 ccm. brą­
zowy, stan bdb - 2.700 zl * opłaty, jawor, tel. 
0691/87-71-83
FORD FIESTA, 1995 r., 86 tys. km, 1100 ccm, grana­
towy meL, airbag, oryg. RO, szyberdach - 2.900 zł. 
Kośaan, tel. 0608/41-09-11 
FORD FIESTA, 1995 r„ 135 Iys. km, 1119 ccm, biały, 
bez wypadku, stan b. dobry, bez wypadku - 3.100 z ł+ 
opłaty. Legnica, td. 0606/42-68-18 
FORD FIESTA, 1995 r., 1300 ccm, bordowy metalik, 
5-drzwiowy, klimatyzacja, wspomagane kier. .'wypo­
sażenie d  , centr. zamek, szyberdach, bez wypadku, 
bez korozji, zadbany, stan b. dobry, sprowadzony -
4.900 zł. Leszno, Id. 0667/32-53-28 
FORD FIESTA, 1995 r .  189 tys. km, 1800 ccm, de- 
sel, czerwony,metaM(, I wlaścidd w Polsce, ważne 
przegląd t OC, bez korozji, 5-drzwiowy, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, 
poduszka pow., RO, wyrieniony rozrząd i świece 
żarowe, stan b. dobry - 5.800 zł. Lwówek Śl. Tel. 
075/782-58-28
FORD FIESTA, 1995 r , 135 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, biały, poduszka pow, 5-biegowy, d. ster. reflek­
tory, 3-drzwiowy • 2.000 zł + opłaty. Lwówek Śląski, 
teł 0608/88-80-81 -
FORD FIESTA, 1995 r .  1100 ccm, benzyna, śliwko­
wy, 3-drzwiowy, poduszka pow. - 2.500 zi Smigid, 
powiat kośdański, td. 0603/75-21-68 
FORD FIESTA, 1995 r., 89 tys. km, 1300 ccm. benzy­
na, riemnozielony metaik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, po­
duszka pow., RO, kpL dokumentacja, karta pojazdu, 
stan techniczny b dobry - 5.400 zł łub zamienię. Wro­
daw, td. 071/791-42-15,,0603/77-90-48 
FORD FIESTA Jezka’ , 1995/96 r„  130 tys. km, 1300 
ccm, granatowy melalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 2 
poduszki pow.. wspomagane kier., immobiizer. centr. 
zamek, d  otv szyby i klapa bagażnika, wdurowa 
tapicerka, dzie ona tylna kanapa, RO, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, zadbany. II właśddel - 4.700 zi + 
opłaty. Namysłów, teł 0600/17-07-91,0694/03-90-31 
FORD FIESTA, 1996 r., 1300 ccm, granatowy,
3-drzwiowy, niedawno sprowadzony, zarejestr. - 8.000 
zł. Jordanów, teł. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
FORD FIESTA TECHNO, 1996 r„ 57 tys. km. 1250 
ccm, 16V. Zetec, fioletowy metalik, nowy model, 
3-drzwiowy, 5-biegowy. wspomaganie kier., d . otw 
szyby, tylne uchylne, poduszka pow., RO, jasna tapi­
cerka, zadbany, zarejestrowany, slan b. dobry - 7.800 
zł Kłodzko, td. 0691/80-74-46
FORD FIESTA, 1996 r , 130 tys km, 1100 ccm, gra­
natowy, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, Wdu­
rowa tapicerka, 2 poduszki pow., stan b. dobry, bez 
wypadku, serwisowany - 3.250 zł + opłaty. Legnica, 
teł. 0781/04-41-66
FORD FIESTA, 1996 r., 100 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, niebieski, udokumentowany przebieg, weluro­
wa tapicerka, 2 poduszki pow., stan techn. b. dobry, 
sprowadzony - 6.500 zl + opłaty. Ostrzeszów, tel. 
0502/58-23-76
FORD FIESTA, 1996 r„ 79 tys km, 1300 ccm, benzy­
na, wiśnowy metaik, nowy modd. 2 poduszki pow., 
3-drzwiowy, zadbany, bez wypadku, sprowadzony, 
stan b. dobry - 5.900 zł * opłaty. Świdnica, teł. 
0609/37-22-78
FORD FIESTA, 1996 t., 130 tys. km, 1300 ccm. En- 
dura, granatowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspo­
maganie kier., szyberdach, w kraju od 2 d i  - 6.500 zł. 
Wałbrzych, tel. 0516/19-64-66,0606/44-52-26 
FORD FIESTA, 1996 r , 132 tys. km, 1800 ccm, de- 
sel, granatowy metalik, 2 poduszki pow, wspomaga­
nie kier., RO, opłacony, golowy do rejestraql, stan b. 
dobry, 2-drzwiowy - 7.900 zł. Wojdeszów. powiat zło­
toryjski, teł. 075/751-22-05,0605/62-70-21 
FORD FIESTA, 1996 r , 148 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, grafitowy metalik, kpi. dokumentacja, karla po­
jazdu, poduszka pow., alarm, garażowany, stan tech­
niczny b. dobry - 5 400 zl lub zamienę. Wrocław, tel. 
071/791-42-15,0603/77-90-48 
FORD FIESTA, 1996 r.. 1100 ccm, benzyna, wiśnio­
wy me ta He, 5-drzwiowy. poduszka pow. - 5.000 zł. Za­
górów, tel. 063/276-21-12,0694/83-05-76 
FORD FIESTA CLASSIC, 1996 r., 130 tys. km. 1300 
ccm, szary metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 2 poduszki 
pow., hak, RO’ stan b. dobry, ważne przegląd i OC, I 
właśdcid - 4.800 zł. Zgorzelec, td. 0603/44-64-17 
FORD FIESTA, 1996/97 r„ 96 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna. inst gaz, srebrny metalik, 5-drzwiowy, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow.. szyberdach, RO, centr. 
zamek ♦ pilot, alarm, nowy model, ważne przegląd i 
OC. stan b. dobry -ł.BOO zł Gryfów Śl., powiat lwó­
wecki, tel. 0501/85-24-53
FORD FESTA. 1996/97 r., 72 Iys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, wtrysk, srebrny melalik, 4-drzwiowy. eł. reg re­
flektory, RO, 2 poduszki pow. stan b dobry bez wy­
padku, w kraju od tygodna. zarejestrowany, nowy 
model - 8 600 zl Wschowa, tel. 065/540-50-74, 
0607/25-01-30
FORD FIESTA, 1996/97 r , 135 tys km. 1300 ccm. 
benz., zielony, 2 airbagi, wspom. kierownicy, szyber­
dach, w kraju od 01.2006 r , karta pojazdu, ważne
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przegląd i OC, ks. serwisowa, klapa tylna do lakiero­
wania - 5.200 zł. Zielona Góra, tel. 0601/78*25-01 
FORD FIESTA, 1997r., 121 tyś. km, 1300 ccm, benz., 
czerwony, 5-drzwiowy, 5-bieg., 2 airbagi, el. reg. re­
flektory, RO/b^z'Wypadku, nćwy rttódel starrbdb •
7.300 zł + opłaty-oejristr. Gfytów' śląski, teł. 
075/781-12-09, Q600/43-6845 
FORD FIESTA, 1997 r., 83 tys. km, 1300 ccm, benz., 
zielony, 3-drZwiowy, wspom. kierownicy, c. zamek, 2 
airbagi, bez wypadku, ks. serwisowa, stan bdb, w kraju 
od 2 dni, • 5.900 PIN + opłaty. Wrocław, teł. 
0502/92-92-68
FORD FIESTA, 1997 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., 
granatowy metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, wspomaganie kier., el. otw. szyby, cenlr. 
zamek. RO + głośniki - 7.4po zł ♦ opłaty. Jelenia Góra, 
tel.0509/17-97-61
FORD FIESTA, 1997 r., 79 tys. km, 1300 ccm, benz., 
srebrny met., stan db, wspom. kier., ABS, 2 airbagi, 
RO, alufelgi, ks. serwisowa, tydzień w Polsce • 7.300 
zł lub zamienię. Paczków, powiat nyski, tel. 
0604/07-29-93
FORD FIESTA, 1997 r.,. 100 tys. km, 1200 ccm, nie­
bieski, 5-drzwiowy, klimatyzacja, stan b. dobry, opła­
cony, przygotowany do rejestracji - 7.900 zł. Wrocław, 
teł. 0510/06-11-65,071/781-27-54 
FORD FIESTA FLAIR, 1997/98 r„  82 lys. km, 1250 
ccm, Zetec, 16V, czerwony, 5-drzwiowy, z salonu w 
Polsce, bez wypadku, zadbany, 2 kpi. kół (letnie i zi­
mowe), po przeglądzie techn. • 8.900 zł. Lubin, tel. 
076/846-57-06,0605/69-17-13 
FORD FIESTA, 1997/98 r., 113 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, błękitny, 2 poduszki pow., R0, wspomaga­
nie kier., 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, stan b. do­
bry, sprowadzony - 8.100 zł. Sobótka, powiat wrocław­
ski, tel. 071/316-22-14,0601/78-23-69 
FORD FIESTA, 1998 r., 125 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, niebieski, 2 airbagi, oryg. radio, wspom. kier.,
2-drzwiowy, stan bdb, na zach. tablicach - 6.990 zł.. 
Jawor, tel. 0503/85-09-70
FORD FIESTA, 1998 r., 1300 ccm, fioletowy met., 
wspom. kierownicy, 2 airbagi, RO, stan bdb - 6.700 zl 
+ niskie opłaty. Leszno, tel. 0609/39-39-78, 
0609/40-39-39
FORD FIESTA FLAIR, 1998 r., 84 tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk) granatowy, 2 airbagi, wspom. kierownicy, c. 
zamek, reg. kierownica, dzielona tylna kanapa, zde­
rzaki w kol. nadwozia, RO, II właściciel, zadbane wnę­
trze - 8.400 zł. Strzelin, tel. 071/392-38-76, 
0601/34-32-70
FORD FIESTA, 1998 r., 1300 ccm, benzyna, niebie­
ski, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., stan b. dobry • 7.300 
zł. Trzebnica, tel. 0691/32-87-17 
FORD FIESTA, 1998 r., 91 tys. km, 1300 ccm, benz., 
Endura, fioletowy, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., im­
mobilizer, wspomaganie kier., 2 kpi. kół (zimowe i let­
nie), przegląd ważny do 06.2007 r., OC ważne do
09.2007 r., RO Ford, stan b. dobry • 9.800 zł. Wro­
cław, teł. 0509/57-06-06,071/352-75-74 
FORD FIESTA STYLE, 1998/99 r... 125 tys. km, 1300 
ccm, wtrysk, zielony metalik, 5-drzwiowy, w kraju od 3 
tygodni, zarejestrowany, 2 poduszki pow., klimatyza­
cja, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 
welurowa tapicerka, RM, 4 zagłówki, slan b. dobry -
9.900 zi. Rawicz, lej. 0504/08-05-87
FORD FIESTA, 1999 r. 92 tys. km, 1300 ccm, niebie­
ski, 5-drzwiowy, RO, opłacony, gotowy do rejestracji, 
stan b. dobry • 9.900 zł. Wojcieszów, powiat złotoryj- 
ski, teł. 075/751-22-05,0605/62-70-21 
FORD FIESTA, 1999 r., 151 tys km, 1300 ccm, srebr­
ny met., bez wypadku, zarejestr., ubezpieczony, 
5-drzwiowy, wspom. kierownicy, oryginalne radio, air­
bag, c. zamek -10.900 zł. Wrocław, tel. 0607/58-43-49 
FORD FIESTA, 1999 r., 88 tys. km, 1250 ccm, 16V,' 
czamy metalik, 2 poduszki pow., centr. zamek, radio, 
wspomaganie kier., stan b. dobry, bez wypadku, przy­
gotowany do rejestracji • 10.500 zł. Wrocław, tel. 
0510/06-11-65, 071/781-27-54 
FORD FIESTA, 2000 r., 1600 ccm, benz., 100 KM, 
czamy, pełne wyposaż., Idimat., alufelgi, 3-drzwiowy 
- 9.000 zł. Kościan, lei. 0693/63-57-46 
FORD FIESTA, 2000/01 r., 82 tys. km, 1800 ccm, tur- 
bodiesel, metalik, 75 KM, ABS, 2 poduszki powietrz­
ne, wspomaganie kierownicy, oryg nalny RO, immo­
bilizer, dzielona tylna kanapa, hak 3-drzwiowy, bar­
dzo ekonomiczny - 12.500 żł. Jelenia Góra, lei. 
0601/58-81-33 Z00K01844 .
FORD FIESTA, 2001 r., srebrny metalik, wspomaga­
nie kier., szyberdach, RO +- głośniki - 13.900 zł. Ra­
wicz, tel. 0603/17-92-16
FORD FIESTA, 2001/02 r., 1800 ccm, turbo D, czer­
wony, 3-drzwiowy, 4 poduszki pow., wspomaganie 
kier., ABS, radio, nowo sprowadzony, zużycie paliwa 
4.51/100 km -13.500 zł. Oława, tel. 0504/66-06-67 
FORD FIESTA, 2002/03 r.> 70 tys. km, 1400 ccm, 
TDCi, czerwony metalik, 5-drzwiowy, nowy model, 
wspomaganie kier., 8 poduszek pow., pełne wyposa­
żenie, kupiony w salonie w kraju, serwisowany w ASO, 
książka serwisowa, stan idealny, kpi. kół zimowych -
26.700 zł. Wrocław, teł. 0605/43-87-58 
FORD FIESTA, 2003 r., 100 tys.km, 1400 ccm, die­
sel, biały, 5-drzwiowy - 6.200 EUR + opłaty. Pieszyce, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0667/25-99-73 
03 FORD FIESTA, 2005 r . ,14 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, czerwony metalik, ABS, RO z CD, el. ster. 
lusterka, welurowa tapicerka, 4 poduszki pow., wspo­
maganie kier., nowe opony, stan idealny, I właściciel, 
serwisowany - 24.499 zł. Legnica, teł. 0500/10-96-39, 
0603/70-71-28 I40649946 
FORD FIESTA, 2005 r„ 16 tys. km, 1400 ccm, TDCi, 
68 KM, czamy metalik, ABS, 4 poduszki pow., immo­
bilizer, centr. zamek, el. otw. szyby, RO z.CD, wspo­
maganie kier., bez wypadku, w kraju od tygodnia -
27.900 zł. Wałbrzych, tel. 0604/89-64-77
FORD FIESTA,-2006 r„ 2 lys. km, 1400 ccm, benz., 
srebrny met., ABS, klimat., 4 airbagi, el. szyby, pod­
grz. fotele, kpi. dokumentacja, przednia szyba pod­
grz., immob., c. zamek + kluczyk, RO z CD, ks. serwi­
sowa • 30.500 zł + opłaty. Nowa Sól, tel. 
0602/67-52-60
03 FORD FOCUS Ghia, 1998 r, 76 tys. km, 1600 
ccm, benz., zielony, ABS, alarm, c. zamek, immob., 
halogeny, el. szyby, chromowane elementy karoserii, 
klimatyzacja, 4 airbagi, RO z CD, reguł, kierownica' 
wspomaganie, drewniane dodatki, model na 1999 r., 
opony zimowe, radio ze ster. przy kierownicy ♦ zmie­
niacz na 6 płyt CD • 17.500 zł..Mikołów, tel. 
0507/26^4*64,0669/78-93-44 I40650506
FORD FOCUS, 1998/99Ś 80 tys. km, 1400 ccm, 16V,; 
czerwony met., pełne wyposaż, elektr., ABS, ASP, c. 
zamek, 4 airbagi i SRS (2 wystrzelone), wspom., 
5-drzwiowy, szyberdach, welurowa tap., rełingi dach., 
zadbane wnętrze, II właśc. - 10.900 zf lub zamienię 
na inny. Jelenia Góra, tel. 0503/32-20-76 
FORD FOCUS, 1998/99 r., 90 tys. km, 1400 ccm, nie­
bieski metalik, kupiony w salonie, poduszka pow., 
ABS, centr. zamek, alarm/wspomaganie kier., 
5-drzwiowy, 5-biegowy, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, zadbany, ga­
rażowany, stan b. dobry - 19.800 zł lub zamienię. 
Kłodzko, tel. 074/868-45-51,0603/74-62-58 
FORD FOCUS, 1998/99 r„ 99 tys. km, 1400 ccm,16V, 
inst. gazowa, bordowy metalik, 5-drzwiowy, podusz­
ka pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, 
alarm + pilot, RO, wspomaganie kier., przednia szyba 
ogrzewana spiralą garażowany • 18.0Q0 zł lub za­
mienię na TDl. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
074/873-01-93,0661/83-61-22

FORD FOCUS KOMBI, 1999 r., 160 tys. km, 1800 ccm, 
TDCi, niebieski metalik, 4 poduszki pow., el. ster. szyby 
i lusterka, szyberdach, rełingi dachowe, roleta bagaż­
nika, .RO, stanb. dobry, zadbany - 18.500 zł. Bolesła­
wiec, teł. 0504/02-25-62,0605/12-75-77 
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r., 98 tyś. km, 1400 ęcm,j 
16V. biały, stan techn. b. dobry, sprowadzony,-centr. 
zamek, wyposażenie el., ABS, wspomaganie kier. -
14.000 zł. Jawor, teł. 0605/82-59-16 
FORD FOCUS Ghia KOMBI, 1999 r., 118 tyś. km, 2000 
ccm, 16V, 136 KM, granatowy met., c. zamek, ABS, 
tempomat, 4 airbagi, drewn. wykończenia, klimat., el. 
szyby, el. lusterka, welurowa tap., RO, halogeny, re- 
lingi dach., roleta bag., zadbany, bez wypadku, sprow., 
stan bdb - 17.700 zł + opłaty lub zamienię na inny. 
Lubań, tel. 075/722-59-98,0501/70-71-79 
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r„ 10 tys. km, 1800 ccm, 
16V, benzyna, niebieski metalik, stan idealny, 2 dni w 
Polsce, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., kon­
trola trakcji, oryginalny przebieg • 16.900 zl + opłaty. 
Wałbrzych, teł. 074/894-84-62,0509/06-08-62 
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r., 1800 ccm, TDl, biały, 
wspomaganie, 4 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 
szyberdach, roleta, alum. felgi, RO - 19.500 zł. Wro­
cław, tel. 0601/71-45-50
FORD FOCUS, 1999 r„ 120 tys. km, 1600 ccm, benz., 
zielony met., 5-drzwiowy. 4 airbagi, el. szyby, wspom. 
kierownicy • 19.000 zl. Zielona Góra, teł. 
0601/93-76-84
Q  K5H FORD FOCUS hatchback, 1999/00 r., 84 
lys. km, 1400 ccm, 16V, złoty metalik, z salonu, serwi­
sowany, alarm + pilot, blokada skrz. biegów, centr. za­
mek, el. szyby i lusterka, reg. kierownica, welur. tapi­
cerka, wspomaganie kier., 2 airbagi, immobilizer -
19.500 zi. Opole, tel. 077/453-76-44 www.camil.auto- 
gielda.pl K78699776

S K tl[P
A  U lr  i
NAJWYZSZE CENY ° 

Legplea, tel. 0-507 017 271
FORD FOCUS KOMBI, 1999/00 r„ 172 tys. km, 1800 
ccm, TDl, bordowy metalik, bez wypadku, w kraju od 
kilku dni, wspomaganie kier. + regulacja, centr. za­
mek, 2 poduszki pow., ABS, el. ster. szyby i lusterka, 
szyberdach, welurowa tapicerka, RO z CD, rełingi 
dachowe, stan idealny, roleta bagażnika • 18.900 zł. 
Rawicz, tel. 0604/25-21-53 
FORD FOCUS KOMBI Ghia, 1999/00 r„  177 tys. km, 
1800 ccm, TDdi, granatowy metalik, el. otw. szyby, 
ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., centr. zamek, im­
mobilizer, nowe opony, el. reguł, fotel kierowcy -
19.900 zl. Sobótka, powiat wrocławski, lei. 
071/390-30-72,0506/11-58-05
FORD FOCUS KOMBI, 1999/00 r., 147 tys. km, 1800 
ccm, TDl, srebrny metdik, klimatyzacja, ABS, 4 po­
duszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek+ pilot, wspo­
maganie kier., ciemne szyby, stan b. dobry -19.400 
zł. Wrocław, teł. 0661/30-88-76 
Q  FORD FOCUS, 2000 r., 138 tys. km, 1800 ccm, 
TDdi, srebrny metalik, 5-drzwiowy, tydzień w kraju, za­
rejestrowany, bez wypadku, I właśc. (niepalący), ser­
wisowany, c. zamek, ABS, alarm, el. szyby i lusterka 
(podgrz.), airbag, podgrz. przed, szyba, reg. kier., RO 
z CD, kpi. dokumentują, stan idealny • 22.400 zł. 
Paczków, powiat nyski, tel. 0604/63-33-41, 
0604/13-21-09 K78697426 
13 H50 FORD FOCUS KOMBI, 2000 r„ 1800 
ccm, TDdi, niebieski, faktura VAT - cena brutto, bez 
wypadku, homolog. na ciężarowy, z salonu w Polsce,
I właśc., serwisowany, stan bdb, ABS, alarm, c. za­
mek, el. szyby, welurowa tap., wspom., 2 airbagi, im­
mobilizer • 22.900 zł www.lespol.autogielda.pl. Wał­
brzych, teł. 074/849-62-47, 0608/63-67-89 
K78738746
FORD FOCUS Ghia, 2000 r., 1800 ccm, TDI, biały, 
pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki •
20.000 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel.. 
0691/66-56-75
FORD FOCUS Ghia hatchback, 2000 r„ 143 tys. km, 
1800 ccm, TDCi, zielony met., klimat., el. szyby, c. 
zamek, alarm + pilot, wspom. kierownicy, 4 airbagi,
5-drzwiowy, wszystkie elektr. dodatki, el. szyby, el. 
lusterka, RO ster. przy kierownicy, welurowa tap., w 
kraju od kilku dni, bez wypadku, stan idealny, po opła­
tach • 22.900 zł. KępnO, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 
FORD FOCUS SEDAN Ghia, 2000 r„ 40 tys. km, 1800 
ccm, TDdi, zielony met., ABS, klimat., pełne wyposaż- 
ełektr., airbagi, alufelgi, sprow., parktronic • 22.900 zł 
+ opłaty. Leszno, tel. 0603/51 -35-33 
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 12 tys. km, 1800 ccm, 
dCI, atramentowy met., c. zamek, wspom. kier., 4 air­
bagi, ABS, el. szyby, rełingi dach., cena -18.000 zł + 
opłaty 1.500 zł oraz Ford Focus kombi z 2002 r.> dCi, 
pełne wyposażenie. Lubin, tel. 0604/97-67-04, 
076/842-80-30
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 123 tys. km, 1600 ccm, 
16V, biały, centr. zamek, wspomaganie kier., eł. otw. 
szyby, oryg. RO, klimatyzacja - 17.800 zł + opłaty. 
Oborniki Śląskie, tel. 071/310-14-48,0694/93-67-04 
FORD FOCUS, 2000 r., 1800 ccm, TDdi, czamy me* 
talik, klimatyzacja, ei. ster. szyby i lusterka, ABS, 4 
poduszki pow., książka serwisowa - 21-.500 zł. Parzy- 
ce, powiat bolesławiecki, tel. 0501/62-43-16, 
075/736-30-27
FORD FOCUS; 2000 r., 150 tys! km, 1800 ccm, TDl, 
grafitowy metalik, 5-drzwiowy, sprowadzony, klimaty­
zacja, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, welurowa 
tapicerka, książka serwisowa, bez wypadku, oryg. la­
kier • 23.400 zł. Rawicz, tel. 0503/14-48-80 
FORD FOCUS, 2000 r„ 150 tys. km, 1800 ccm, TDl, 
atramentowy metalik, sprowadzony, zarejestrowany*
5-drzwiowy, szyberdach, el. otw. szyby, 4 poduszki 
pow., ABS, RG, welurowa tapicerka, alum. felgi, książ­
ka serwisowa, oryg. lakier, bez wypadku • 21.900 zl. 
Rawicz, tel. 0503/14-48-80 
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r„ 151 tys. km, 1800 ccm, 
TDdi, błękitny metalik, wspomaganie kier., el. ster. szy­
by i lusterka, książka serwisowa, rełingi dachowe, RO 
z CD ze sterowaniem przy kierownicy, cenlr. zamek, 
klimatyzacja, poduszki pow., rełingi dachowe, alum. 
felgi - 19.500 zł. Wałbrzych, tel. 0608/72-53-09, 
0886/35-59-53
FORD FOCUS KOMBI, 2000.r., 1800 ccm, TDdi, zie­
lony metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, ABS, ESP, 
centr. zamek, RO z CD, sprowadzony, przygotowany 
do rejestracji - 20.600 zł. Wałbrzych, tel. 
0509/67-27-99
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r, 166 tys. km, 1800 ccm, 
TDdi, biały, ks. serwisowa, el. szyby, ć. zamek + pilot, 
blokada skrzyni bieg., rełingi dach., roleta bag., RO 
ster. przy kierownicy, welurowa lap., bez wypadku, 
alufelgi 15* ♦ felgi stalowe • 20.000 zl. Wrocław, tel. 
0601/72-58-69
FORD FOCUS, 20Ó0 r., 13 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, biały, szyberdach, centr. zamek, eł. otw. szyby, 2 
poduszki pow., ABS, sprowadzony, bez wypadku •
17.900 zł +• opłaty. Wrocław, tel. 0609/65-59-97 
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r„ 127 tys. km, 1800'ccm, 
TDl, srebrny, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, podgrz.

siedzenia, klimatyzacja, cenlr. zamek • 21.500 zł. 
Żagań, tel. 0601/51-11-83
13 H3H FORD FOCUS KOMBI, 2000/01 r.;'150 
tys. km, 18Qftccm, TDl, 90 KM, zielori/metalik, stan 
idąainytiibe^wypadku, z salonu, I właśc., klimatyza­

cja, JABS? ASR, el. szyby i lusterka, rełingi, roleta, 
wspomaganie, RO + cd, centr. żamek, alarm + pilot, 
atrakc. wygląd, zadbany, welur, 4 airbagi • 2.1.900 zł - 
lub zamienię. Otmuchów* powiat nyski, tel. 
0604/0840-56,0606/99-56-29 K78728776 
FORD FOCUS SEDAN, 2000/01 r., 94 tys. km, 1800 
ccm, TDdi, bordowy metalik, ABS, ARS, wspomaga­
nie kier., klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. otw. szy­
by, halogeny, immobilizer, alarm, welurowa tapicer­
ka, kupiony w salonie w kraju, bez wypadku, stan b. 
dobry • 26.500 zł. Głogów, lei. 0608/63-29-53, 
0608/41-80-77
FORD FOCUS KOMBI, 2000/01 r., 150 tys. km, 1800 
ćcm, TDl, srebrny, klimatyzacja, pełne wyposażenie, 
eł., ABS, ESP, hak, 4 airbagi, serwisowany, kupiony 
w kraju, stan b. dobry - 23.500 zł. Januszkowice, tel. 
077/484-43-18,0601/52-60-22 
FORD FOCUS KOMBI, 2000/01 r., 169 tys. km, 1600 
ccm, 16V, granatowy met., z salonu, w kraju, I właśc.,- 
w 100% bez wypadku, pełne wyposaż, oprócz klima­
tyzacji, drewn. wykończenia, zimowe opony, po wy­
mianie ukł. rozrządu, ważne OC, stan idealny • 19.900 
zł lub zamienię na inny. Lwówek śląski, lei. 
075/782-58-28
FORD FOCUS KOMBI Ghia, 2001 r., 85 lys. km, 1800 
ccm, TDdi, srebrny metalik, pełne wyposażenie, drew­
niane wykończenia, halogeny, stan b. dobry • 25.400 
zł. Bolesławiec, teł 0506/12-29-36 
FORD FOCUS Ghia, 2001 r., 46 tys. km, 1800 ccm, 
TDCi, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki 
- 21.000 zł. Rawicz, tel. 0667/8241-14 
FORD FOCUS, 2001 r., 139 tys. km, 1800 ccm, TDdi, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, wszystkie 
el. dodatki, ABS, centr. zamek, alarm, immobilizer, RO 
z CD e sterowaniem przy kierownicy, sprowadzony, 
stan b. dobry • 23,400 zł + opłaty. Strzegom, powiat 
świdnicki, tel. 0601/30-78-84 
C3 BSB FORD FOCUS KOMBI, 2002 r,, 217 lys. 
km, 1600 ccm, 16V, biały, klimatyzacja, alarm + pilot, 
centr. zamek, el. ster. szyby, ABS, el. ster. lusterka, 
podgrz. przednia szyba, reguł, kierownica, wspoma­
ganie kier., kpi. dokumentacja, z salonu, serwisowa­
ny, stan bdb • 24.000 zł. Lubin, tel. 076/846-00-27, 
0606/85-24-75 K78729096 
=  FORD FOCUS hatchback, 2002 r., 35 tys. km, 
1600 ccm, srebrny, wspomaganie kier., ABS, el. otw. 
szyby, centr. zamek, klimatronic, 5-drzwiowy, haloge­
ny, RO, udokum. pochodzenie - 27.500 zł. Polkowice, 
tel. 0889/72-35-92 000036276

O FORD FOCUS COMFORT X, 2002 r.t 1800 
ccm, TDdi, czerwony, z  salonu w  Polsce, I 
właśc., 5-drzwiowy, 4 airbagi, ABS, immob.,
c. zamek, el. szyby i lust., alarm, klimat., kom* 
puter, wspom . k ie row n icy, stan idea lny •
31.900 z ł . Skupujemy auta za gotówkę. „AU* 
TO-PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 
074/666-60*50, 0601/56*62*26 www .au* 
to*plus.com.pl W01156286

FORD FOCUS, 2002 r., 112 tys. km, 1800 ccm, TDdi, 
czamy metalik, 3-drzwiowy, po tuningu, 2 poduszki 
pow., pełne wyposażenie elektr., szyberdach el., alum. 
felgi 16*, 2 kpi. opon zimowych, obniżony, RO z CD, 
alarm, blokada skrzyni biegów, aluminiowe pedały •
23.900 zł. Jelenia Góra, tel. 0887/09-5840
FORD FOCUS, 2002 r., 72 tys. km, 1800 ccm. TDdi, 
srebrny metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie 
kier., poduszki pow. całe, lekko uszkodzony • 18.500 
zł. Lwówek Śl. Tel. 0694/56-66-70, 0603/92-74-61 
FORD FOCUS, 2002 r., 65 tys. km, .1800 ccm, 16V, 
grafitowy, 4-drzwiowy, ABS, TCS, alum. felgi, wspo­
maganie kier., klimatronic, 4 poduszki pow., kseno­
nowe reflektory, RO z CD, eł. ster. szyby i lusterka, eł. 
reg. i podgrz. siedzenia - 27.000 zł. Wolsztyn, tel. 
0695/48-09-79
FORD FOCUS KOMBI, 2002 r., 65 tys. km, 1800 ccm, 
TDCi, 115 KM, srebrny, ABS, klimat., alufelgi, 4 airba-

FORD FOCUS, 2003 r ,  1800 ccm, TDCi; srebrny 
metalik, pełne wyposażenie elektr., klimatyzacja, stan 
idealny • 28.500 zl. Wrocław, tel.- 071/782-99-25, 
0888/27-35-69 *  m
FORD FOCUS KOMBI, 2003/04 r.y4Hys,,km^800''' 
ccm, TDCi, 102 KM, grafitowy metalik, A13Ś, c. zamek, 
wspomaganie, alufelgi, klimatyzacja, poduszki pow., 
el. szyby i lusterka, RO z CD ze ster. przy kierownicy, 
przednia szyba ogrzewana, rełingi dachowe, rolela ba­
gażnika, halogeny, książka serwisowa, sprowadzony, 
zarejestrowany, stan idealny • 34.500 zł. Kłodzko, tel. 
0601/71-96-10
FORD FOCUS C-MAX, 2004 r., 10 tys. km, 1800 ccm, 
wyprodukowany w grudniu, klimat., komputer, eł. szy­
by, el. lusterka, ESP, RO z CD ster. przy kierownicy,
c. zamek + pilot, ABS, alufelgi, 6 airbagów • 41.000 
zl, możl.-raty. Ostrzeszów, tel. 0603/67-88-17 
FORD FOCUS C-MAX Ghia, 2004/05 r., 86 tys,km, 
2000 ccm, TDCi, 136 KM, perłowosrebmy met.,
6-bieg., klimatronic 2-strefowy, zużycie paliwa 5.9 
1/100 km, pełne wyposaż., bez wypadku, zadbany •
46.500 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0601/95*95-30 _ .
FORD FOCUS C-MAX Ghia, 2004/05 r., 54 tys. km,' 
1600 ccm, TDCi, 110 KM, czamy met., I wlaśc., bez 
wypadku, nowy model, klimatronic 2-sterfoWy, ABS, 
ASR, ESP, 8 airbagów, RO z CD, alufelgi 16*, weluro­
wa tap., 4 el. szyby, el. lusterka i fotele, c. zamek, alarm 
+ pilot, immob., tempomat, multifunkcyjna kierowni­
ca, komputer, zadbany - 44.800 zł. Sobótka, powiat 
wrocławski, teł. 0601/15-66-99 
a  FORD FOCUS C-MAX, 2005 r., 1600 ccm, TDCi, 
110 KM, srebrny metalik, 2-stref. klimatronic, 8 airba­
gów, c. zamek, immob., ABS, ESP, komputer, RO z 
CD, alarm, wspomaganie, alufelgi, el. szyby i luster­
ka, podgrz. lusterka, el. reg. fotele, reg. kierownica, 
tempomat, halogeny, bez wypadku, stan idealny -
49.900 zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat 
leszczyński, teł. 0504/17-80-90 K78698876 
FORD FOCUS C-MAX, 2005 r.( 54 tys. km, 1600 ccm, 
TDl, niebieski met., 8 airbagów, 2-strefowy klimatro­
nic, nawigacja, alufelgi, ks. serwisowa, pełne wypo­
saż. elektr. • 59.000 zł. Leszno, łel. 0603/92-26-82 
FORD FOCUS KOMBI, 2005 r„ 38 tys. km, 1600 ccm, 
TDCi, 108 KM, granatowy met., nowy model, klimat., 
ABS, el. szyby, wspom. kierownicy, c. zamek, RO, ty­
dzień w kraju, stan idealny - 47.500 zi + opłaty rejestr. 
Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
FORD FOCUS KOMBI, 2005 r., 4 tys. km, 1600 ccm, 
TDCi 109 KM, błękitny met., I właśc., klimat., 6 airba­
gów, ABS, ESP, el. szyby i lust., wspom. kierownicy, 
ę. zamek + pilot, RO z CD ster. przy kierownicy, relin- 
gi dach., roleta bag., stan idealny -49.200 zł. Jelenia 
Góra, teł. 075/75547-15,0602/50-62-58 
FORD FOCUS AMBER X, 2006 i., 3 tys. km, 1600 
ccm, 16V, 105 KM, granatowy, jak nowy, klimatyza­
cja, ABS, 4 poduszki pow., centr. zamek, wspomaga­
nie kier., składane siedzenia, el. otw. szyby, wygrany 
w konkursie, bez ryski, garażowany, gwarancja, ubez­
pieczony, zarejestrowany - 46.300 zł. Kępno, tel. 
0503/09-61-00
FORD FUSION, 2002 r., 1400 ccm, TDCi, srebrny me­
talik, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, wspomaganie 
kier.; centr. zamek, klimatyzacja, alum. felgi, podusz­
ka pow., RO z CD, homologacja na ciężarowy - 27.000 
zł. Jełcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 
0601/53-08-98
FORD GALAXY, 1995 r., 2000 ccm, bordowy metalik,
2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., RO,.el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, podwójna klimatyzacja, welu­
rowa tapicerka, stan idealny, bez wypadku -14.500 
zl. Kalisz, tel. 062/599-86-40, 0508/26-82-28, 
0608/17-60-71
FORD GALAXY Ghia, 1995/96 r., 210 tys. km, 2800 
ccm, benzyna, 174 KM, ciemnozielony metalik, pełne 
wyposażenie, sprowadzony, bez wypadku, el. otw. szy­
by, el. reg. i podgrz. lusterka, przednia szyba podgrz., 
6 oryg. foteli kapitańskich, komputer, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., halogeny, zde­
rzaki w kolorze nadwozia % 17.000 zł. Kłodzko, tel. 
0507/05-19r25
13 H3B FORD GALAXY, 1996 r., 1900 ccm, die­
sel, granatowy, świeżo sprowadzony, do opłat, pełne 
wyposażenie z wyjątkiem skórzanej tapicerki - 23.500
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gi, wszystkie elektr. dodatki, halogeny, przednia szy­
ba ogrzewana, zadbany • 27:000 zł * opłaty. Wrocław, 
teł. 0669/41-27-75
FORD FOCUS, 2002 r., 120 tyś. km, 1800 ccm, TDCi, 
czamy metalik, hatchback, ABS, poduszka pow., alum. 
felgi, centr. zamek, ei. otw. szyby, wspomaganie, ha­
logeny, SRS • 28.900 zł. Wrocław, tel. 0602/38-0940, 
Francja, 0033/630-30-66-43 
FORD FOCUS, 2002/03 r., 69 tys. km, 1800 ccm, TDl 
115 KM, niebieski, 5-drzwiowy, klimatyzacja, 4 podusz­
ki pow., karta pojazdu, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, stan 
idealny • 27.900 zł. Rawicz, tel. 0607/09-45-04 
n  ffina FORD FOCUS KOMBI, 2003r:, 169 tys. 
km, 1800 ccm, TDCi, srebrny, c. zamek, ABS, alarm, 
el. szyby i lusterka, klimat., podgrz. przednia szyba, 
RO z CD, bez wypadku, kpi. dokumentacja, z salonu,
I właśc., serwisowany (po przeglądzie), I rej. 11.2003 
r., stan bdb, faktura VAT, możliwość odliczenia 60% 
VAT - 32.500 zł, możl. leasing. Lub iń ,'te l. 
076/846-00-27,0606/85-24-75 K78729116 
13 H5ZD FORD FOCUS KOMBI, 2003 r., 164 tys. 
km, 1800 ccm, TDCi, 100 KM, srebrny, c. zamek, ABS, 
el. szyby i lusterka, airbag, klimat., podgrz. przed, 
szyba, RO z ĆD, 5-drzwiowy, kpi. dokumentacja, z 
salonu, I właśc., serwisowany, stan bdb, faktura VAT, 
możliwość odliczenia 60% VAT - 32.500 zł, możl. le­
asing. Lubin, tel. 076/846-00-27, 0606/85-24-75 
•K78729126 -
C3 GEHD FORD FOCUS KOMBI,-2003 r., 80 tys. 
km, 1800 ccm, TDCi, srebrny metalik, z salonu w Pol­
sce, I właśc., 4 airbagi, ABS, immobilizer, centr. za­
mek, el. szyby i lusterka, alarm, klimatyzacja, kompu­
ter, RM fabryczny, wspomaganie kier., podgrz. przed­
nia szyba, rełingi, roleta, stan idealny - 35.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
toplus.autogielda.pl K78723886 
FORD FOCUS KOMBI, 2003 r„ 93 tys. km, 1800 ccm, 
TDCi, 10’1 KM, niebieski met., ksenony, klimatroni'c, 
pełne wyposaż, elektr., 4 airbagi, ABS, c. zamek + 
pilot, immob., podgrz. fotele, halogeny, komputer, re- 
lingi dach., kpi. dokumentacja - 27:900 zł. Leszno, tel. 
0508/80-94-08
FORD FOCUS KOMBI, 2003 r, 83 tys. km, 1800 ćcm, 
TDdi, turbo D, srebrny met., 4 airbagi, ABS, klimat., 
el. szyby, wspom. kierownicy, c. zamek, RO, obroto­
mierz, tydzień w kraju, stan idealny - 29.700 zł + opła­
ty rejestr. Gryfów śląski, tel, 075/781-12-09, 
0600/43-6845
FORD FOCUS KOMBI, 2003 r„ 77 tys. km, 1800 ccm, 
TDl, srebrny, w kraju od 6 miesięcy • 28.000 zł. Milicz, 
tel. 0600/98-37-02
FORD FOCUŚ, 2003 r„ 35 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, 16V, czerwony, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szy­
by i lusterka, komputer, kupiony w salonie, serwiso­
wany • 27.500 zł. Prudnik, tel. 0602/15-59-64

zł. Wrocław, tel. 071/354-58-45, 0608/65-43-00 
K78724316
FORD GALAXY Ghia, 1996 r., 138 tys. km, 2000 ccm,- 
benz., ciemnozielony met., ks. serwisowa, klimat., el. 
szyby, c. zamek, alarm + pilot, wspom., 4 airbagi, 
wszystkie elektr. dodatki, el. lusterka, RO, 7-osobo­
wy, welurowa tap., w kraju od kilku dni, bez wypadku, 
stan idealny, po opłatach • 15.900 zł. Kępno, tel. 
062/782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-31-25 
FORD GALAXY, 1996 r„ 178 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
bordowy, 7-osobowy ABS, klimatyzacja, centr. zamek, 
ęl. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., RO, I wła­
ściciel, serwisowany, bez wypadku, stan idealny •
21.500 zł + opłaty. Jasień,, powiat żarski, tel. 
0606/97-93-24
FORD GALAXY, 1996 r„  195 tys. km. 2000 ccm, 16V, 
ciemnozielony metalik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., obrotowe fotele, reguł, kierownica i fotele, 
ABS, oryg. hak, 7-osobowy, RO (na kasety i ĆD), 
książka serwisowa, bez wypadku, stań idealny -
14.700 zł. Kępno, teł 0505/31-99-18 
FORD GALAXY, 1996 r., 145 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, el ster szyby i lusterka, ABS, 
poduszka pow., oryg. RO, klimatyzacja, alum. felgi, 
książka serwisowa, w kraju od 2 tygodni,.zarejestro­
wany. stan b. dobry - 15.800 zl. Wałbrzych, tel. 
074/844-65-24,0600/52-29-37 
FORD GALAXY, 1996 r., 120 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, ciemnozielony, wspomaganie kier., ABS, el. otw. 
szyby, klimatyzacja, alum. felgi, el. reg. lusterka, RO, 
welurowa tapicerka, rełingi dachowe, poduszki pow., 
halogeny, sprowadzony • 15.400 zł lub zamienię. 
Wałbrzych, tel. 0885/27-62-76 ;
FORD GALAXY, 1996 r., 180 tys. km, 2800 ccm, ben­
zyna, zielony metaiik, sekwencyjna inst. gazowa, 2. 
poduszki pow., alum. felgi, pełne wyposażenie, oryg. 
box na dach • 12.000 zł. Wrocław, tel. 0696/08-35-36 
FORD GALAXY VAN, 1996/97 r., 165 tys. km, 1900 
ccm, TDI, srebmo-niebieski, klimatyzacja, el. otw. szy­
by, szyberdach i reg. lusterka, rełingi dachowe, ABS, 
poduszki pow., 7-osobowy, alum. felgi, fotele obraca­
ne, centr. zamek, RO, wspomaganie kier., karta po­
jazdu, zarejestrowany, stan b. dobry • 25.100 zł. Kłodz­
ko, tel. 0605/5948-61
FORD GALAXY GL, 1996/97 r ,  179 tys. km, 1900 
ccm, TDl, kremowy, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. ster. szyby 
i lusterka, el. otw. szyberdach, hak. obrotowe fotele,
7-osobowy, RO,. welurowa tapi.cerka, ekonomiczny, 
stan b. dobry, zadbany -17.300 zł $■ opłaty. Legnica, 
tel. 0501/35-80-86,0607/39-07-92 
FORD GALAXY GL, 1997 r., 160 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, bordowy metalik, bez wypadku, ABS, klimatyza­
cja, wyposażenie el., podgrz. fotele, ogrzew. Weba- 
sto, rełingi, el. reg. reflektory, kpi. dokumentacją, I wła­
śdciel, w kraju od pół roku • 26 000 zł. Kłodzko, tel. 
0604/96-92-66

FORD GALAXY Ghia MINIBUS, 1998 r„ 217 lys. km, 
1900 ccm, TDI, czerwony, silnik VW, 90 KM, 7 miejsc, 
7 .fęielirkarta pojazdu, ważny przegląd, i-OC do 
2 0 . dużo nowych części, pełne wyposaż., 

Zadbany, 2 kpi. opon • 27.900 zl łub zamienię na die­
sla, do 2000 ccm, do 5.000 zl. Głubczyce*,tel. 
077/485-81-10,0507/16-71-98 
FORD GALAXY, 1998 r., 1900 ccm, TDi, perfowonie- 
bieski metalik, immobilizer, RO, klimatyzacja, centr. 
zamek + pilot, wspomaganie, ABS, SRS, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., hak, 7-osobo­
wy, rełingi dachowe, roleta, welurowa tapicerka, reg. 
kierownica, ekonomiczny, atrakc. wygląd, stan ideal­
ny - 24.900 zł. Paczków, tel. 077/431-77-52, 
0602/67-58-35
FORD GALAXY, 1998 r ,  170 tys. km, 2300 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czerwony, klimatyzacja, inst. gazowa 
na gwarancji, wspomaganie.kier. • 19.900 zł. Zieiońa 
Góra, tel. 0603/05-83-85
FORD GALAXY VAN, 1998/99 r„ 172 tys. km, 1900 
ccm, TDl 110 KM, srebrny met., wspom. kierownicy, 
ABS, 2 airbagi, klimat., c. zamek, alarm ♦ pilot, in> 
mob, el. szyby, nowe opony, el. lusterka, podgrz. fo­
tele i szyba przednia, hak, przyciemn. szyby, podwój­
ne ogrzewanie Webasto, roleta bag., RO z CD, II 
właśc., po wymianie pasków - 24.900 zł. Legnica, tel. 
076/722-50-98,0606/47-20-99 
OD FORD GALAXY, 1999 r., 156 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, srebrny met., 3 dni w kraju, bez wypadku, za­
rejestrowany, pełne wyposażenie el., klimatronic, alu­
felgi, 7-osobowy, welurowa tap., 4 poduszki pow. -
28.900 zł. Paczków. . teł. 077/431-60-24, 
0609/20-12-75 I40638356
03 H5E FORD GALAXY Ghia, 1999 r., 160 tys. 
km, 2300 ccm, benzyna, srebrny met., kupiony u de­
alera, stan idealny, bez wypadku, 7 obrotowych foteli 
ze stolikami dla dzieci, przyciemnione szyby, tyle szy­
by uchylne, el. reguł, i podgrzewane (usterką, dodat­
kowy komplet opon zimowych 1 krata bagażowa -
27.000 zł. Zielona Góra, tel. 0605/08-81-54 
140655416
FORD GALAXY Ghia, 1999 r., 145 tys. km, 2300 ccm, 
benz., inst. gaz., srebrny met., inst. gaz. z sekwencyj­
nym wtryskiem, z salonu w kraju, klimatronic, ABS, 
halogeny, orurowany, 7-osobowy, ciemne szyby, hak, 
obrotowe fotele, podłokietniki, el. szyby, podgrz. szy­
ba przednia, tylna oraz lusterka, serwisowany, kpi. kół 
zimowych, alufelgi • 28.500 zł. Słubice, teł. 
0503/11-79-52 ’
FORD GALAXY Ghia, 1999/00 r., 220 tys. km, 1900 
ccm, TDl, 110 KM, srebrny metalik, sprowadzony, bez 
wypadku, książka serwisowa, 6 el. szyb, RO, 2 po­
duszki pow., klimatyzacja, rełingi dachowe, roleta ba­
gażnika, Webasto, el. reg. i podgrz. lusterka, zderza­
ki w kolorze nadwozia, atrakcyjny wygląd, stan wizu­
alny i techn. idealny • 29.900 zl. Kłodzko, tel. 
0507/05-19-25
C3 H5H FORD GALAXY, 2000/01 r., 170 lys. km, 
1900 ccm, TDl, szary metalik, 7-osobowy, nowy mo­
del, 4 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 4 el. otwie­
rane szyby, el. reg. lusterka, klimatronic, tempomat, 
komputer, czujnik parkowania, wspomaganie kier., RO 
z CD, bez wypadku, stan bdb, zarejestrowany - 42.600 
zł. Ziębice, tel. 074/819-41-07, 0602/45-89-87 
www.osiadacz.autogielda.pl K78728906 
03 ffiH3 FORD GALAXY TREND, 2003 r.,'97 tys. 
km, 1900 ccm, TDl 116 KM, beżowy metalik, ABS, 
ESP, el. szyby i lusterka, klimatronic, 4 poduszki pow., 
RO z CD, przednia szyba podgrzew., 7 foteli, bez 
wypadku, stan bdb, książka serwisowa • 45.900 zł + 
opłaty. Brzeg, tel. 077/411-29-77/0510/53-81-95 
I40626836
FORD GALAXY, 2003 r„ 78 tys. km, 1900 ccm, TDl. 
130 KM, morski metalik, klimatyzacja, ESP, ABS, 4 
poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alarm, immobilizer, park­
tronic, podgrz. siedzenia, RO z CD* 6-biegowy, 
ogrzew Webasto, pódgrz. przednia szyba, rełingi da­
chowe, halogeny, stan techn. b. dobry - 49.000 zl. 
Kłodzko, teł. 0667/05-92-24,0695/09-86-03 .
FORD GALAXY, 2003 r., 83 tys. km, 1900 ccm.. TDI, 
115 KM, srebrny metalik, 6-biegowy, klimatyzacja, 
ABS, el. ster. szyby i iusteika, centr. zamek, wspoma­
ganie kier, RO z CD, 6 poduszek pow. - 49.500 zł. 
Polkowice, fel. 076/840-07-94,0663/50-32-22 
FORD GRANADA, 1981 r., 2000 ccm, szary metalik, 
stan błacharki, silnika i skrzyni biegów b. dobry, waż­
ne przegląd i OC. stan opon dobry - 900 zl. Wrocław] 
tel. 0501/27-20-17
FORD KA, 1996 r., 90 lys. km, czamy, wspomaganie 
kier., oryg. RO, 3-drzwiowy, stan b. dobry - 5.000 zł. 
Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0601/06-07-98 
FORD KA, 1996 r., 130 tys. km, 1300 ccm, benz., wi­
śniowy met., 2 airbagi, wspom. kierownicy, el. reg. 
reflektory, RO, ekonomiczny, slan bdb - 5.800 zł + 
opłaty. Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-6845
C3 H3E FORD KA, 1997 r., 89 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, zielony metalik, airbag, fabryczny RO, tylne 
szyby uchylne, immobilizer, z salonu, bez wypadku -
8.900 zł. Wałbrzych, teł. 074/842-55-50. 
0607/15-20-09 K78732816
FORD KA, 1997 r., 92 lys. km, 1300 ccm, fioletowy 
met., ks. serwisowa prowadzona do końca, wspom. 
kierownicy, 2 airbagi, c. zameM-drzwiowy, el. luster­
ka, RO, w kraju od kilku dni, stan idealny, bez wypad­
ku - 6.900 zł. Kępno, tel. 0.62/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 
FORD KA, 1997 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, w 
kraju od roku • 8.500 zi. Grabina, powiat prudnicki, 
tel. 0511/23-58-88

FORD KA, 1999 r., 94 tys. km, 1300 ccm. benzyna, 
śliwkowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, 
el. otw. szyby, centr. zamek, klimatyzacja;.tylne szyby 
uchylane, welurowa tapicerka. .RO-+ głośniki, slan b. 
dobry • 10,70$ z l * opłaty. Wałbrzych, tel.
0887/93-39-33' .....
FORD KA, 1999/00 r., 66 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, jasnoniebieski metalik, I właściciel, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., do małych poprawek lakier­
niczych • 4.700 zł + opłaty. Żary, tel. 0606/83-96-85 
FORD KA, 2004 r.,r1300 ccm, perłowografitowy, ABS, 
wspom. kierownicy, radio, ks. serwisowa • 17.800 zł 
lub zamienię na tańszy. Leszno, tel. 0505/51-56-02 
FORD MERCURY, 1987 r., 1500 ccm, wtrysk, niebie­
ski, ważne OC • 2.100 zł lub zamienię na inny w tej 
cenie. Wrocław, lei. 0516/43-10-58 
s  FORD MONDEO KOMBI, 1993 r., 172 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, biały, 2 airbagi, garażowany, 
centr. zamek • 2.700 zł. Bolesławiec, tel. 
075/736-03-50,0510/35-53-01 000036686 
a  rana FORD MONDpO, 1993 r., 160 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, insi. gaz., grafitowy metalik, c. 
zamek, immob., ABS, wspom., el. szyby i lusterka, 
podgrz. lusterka, el. reg. fotele, airbag, welurowa tap., 
szyberdach, podgrz. fotele, reg. kier., halogeny, lakie­
rowane zderzaki i lusterka, 5-drzwiowy, garażowany, 
kpi. dokumentacja - 7.900 zl, możliwe raty, zamiana. 
Legnica, tel. 076/723-72-17, 0605/28-37-83 
K78692266
a  GEu0 FORD MONDEO, 1993 r„ 170 tys. km, 
1600 ccm> benz., inst. gaz., granatowy, 5-drzwiowy, 4 
miesiące w kraju, zarejestrowany,,ważne OC i prze­
gląd, zadbany, bez korozji, stan bdb, welurowa tap., 
ei. reg. lusterka, ei. otw. szyby, centr. zamek • 5.400 
zł. Zarżysko, powiat oleśnicki, tei. 0607/65-8642. 
www.auto-mix.autogielda.pl K78689556 
FORD MONDEO KOMBI, 1993 r., 135 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, zielono-grafitowy met., ABS, 2 poduszki 
pow., centr! zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., 
el. reg. reflektory, roleta bagażnika, RO Blaupunktze 
zmieniaczem CD, zarejestrowany, ubezpieczony, za­
dbany, slan b. dobry, właścicielka niepaląca, auloma- 
tic • 6.200 zł. Wrocław, tel. 0609/62-67-44 
FORD MONDEO SEDAN, 1993 r., 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., granatowy metalik, poduszka pow., centr. 
zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, RO, 
w kraju od 3 miesięcy, zarejestrowany, opłacony, stan
b. dobry • 5.500 zł. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 
0691/74-21-13
FORD MONDEO hatchback, 1993 r., 155 tys. km, 
1600 ccm, 16V, niebieski metalik, klimatyzacja, po­
duszka pow., alum. felgi 16", el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, el. reguł, fotele, welurowa tapiceika, spro­
wadzony - 4.500 zl * opłaty. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel 0693/88-24-08
FORD MONDEO, 1993 r„ 1800 ccm, 16V, ciemno­
czerwony, bez wypadku, 5-drzwiowy, stan b. dobry -
4.600 zł + opłaty. Golczowice, powiat brzeski, teł. 
0889/80-97-79, 0604/12-60-45 
FORD MONDEO KOMBI, 1993 r., 193 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, czerwony, hak, wspomaganie kier., ABS
• 5.800 zl. Jełcz-Laskowice, powiat oławski, tei. 
0605/22-86-27
FORD MONDEO KOMBI, 1993 r„ 1600 ccm, 16V, gra­
natowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. za­
mek, 2 poduszki pow., welurowa tapiceika, do ma­
łych poprawek lakierniczych, sprowadzony z Niemiec
• 3.990 zł + opłaty. Sulechów, powiat zielonogórski, 
tel. 0605/41-34-95
FORD MONDEO, 1993 r., 1800 ccm^16V, benzyna, 
granatowy, pełne wyposażenie, klimatyzacja, wspo­
maganie kier., ałum. felgi, stan b dobry - 4.500 zł. 
Świdnica, teł.- 0603/62-34-69 
FORD MONDEO SEDAN, 1993/94 r., 1800 ccm, TDI, 
zielony metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, kli­
matyzacja, 2 poduszki pow., el. otw szyby, el. reg. 
lusterka i fotel, RO z CD, koła letnie, po wymianie 
paska rozrządu, oleju, klocków ham. i płynu chłodni­
czego, konserwacja, zadbany, w kraju od 08.2006 r. -
9.000 zł. Tel. 0605/69-20-49 
FORD MONDEO KOMBI, 1993/94 r.. 1800 ccm, 16V. 
wiśniowy metalik, ABS, 2 poduszki pow., szyberdach, 
wspomaganie kier. • 3.700 zł + opłaty. Czernina, po­
wiat górowski, teł. 065/611-23-01 
FORD MONDEO, 1993/94 r., 2000 ccm, 16V, ABS, 
welurowa tap... el. szyby i szyberdach, podgrz. fotele, 
el. lusterka, sprow. - 3.300 zł + opłaty. Jelenia Góra, 
tel. 078,1/80-75-85
FORD MONDEO SEDAN, 1.993/94 r„ 127 ccm, 1600, 
srebrny metalik, poduszka pow., szyberdach, ABS, 
alarm, centr. zamek, immobilizer, welurowa tapicer­
ka, hak, el. reg. reflektory, |właściciel, bez wypadku, 
RO, ważne przegląd i OC. zadbany, garażowany, stan 
idealny - 6.700 zi. Niedźwiednik, powiat ząbkowicki, 
tel. 0606/34-89-33,0668/96-21-61 
FORD MONDEO GLX, 1993/94 r.. 1800 ccm, wtrysk, 
biały, zarejestrowany, I właściciel, oryg. lakier, wypo­
sażenie el., ABS, RO, bez wypadku, poduszki pow.. 
stan b. dobry - 4.800 zł. Nysa, tel. 0694/75-09-53 
FORD MONDEO KOMBI, 1993/94 r., 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., ciemnozielony metalik, el. ster. szy­
by, lusterka i szyberdach, centr. zamek, wspomaga­
nie kier.,.roleta bagażnika • 6.500 zl. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0604/11-24-25

'FORD MONDEO SEDAN, 1994 r„  133 tys. km, 1600 
ccm, 16V, niebieski met., 2 airbagi, ABS, wspom. kier.,
c. zamek, szyberdach, alarm, welurowa tap., zderza­
ki i lust. w kol. nadwozia) ks. serwisowa, w kraju od 3 
dni, stan bdb -  3.500.zl + opłaty. Żary, tel. 
0692/93-09-61,0608/00-65-93
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FORD KA, 1997 r., 130 tys. km, 1300 ccm, granato­
wy, wspom. kierownicy, ABS, airbagi, stan db - 7.500 
zł. Szklarska Poręba, powiat jeleniogórski, teł. 
0880/10-4642
FORD KA, 1997 r., 1300 ccm, benzyna, wiśniowy me­
talik, przerysowana prawa strona - 3.500 zł + opłaty. 
Wałbrzych, tel. 0788/86-73-48 
FORD KA, 1997 r., 85 tys. km, 1300 ccm, granatowy, 
centr. zamek, alum. felgi, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow.komplet kół zimowych i letnich • 9.200 zi. 
Wrodaw, tel. 0692/70-77-33,0607/29-72-72 
FORD KA, 1997/98 r., 96 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, śliwkowy, stan b. dobry, centr. zamek, poduszka 
pow., immobilizer, alum. felgi, wspomaganie, RO;
3-drzwiowy, sprowadzony, w kraju od kilku dni • 8.500 
zł. Wrocław, tel. 0516/52-50*71 
FORD KA, 1998 r.; 101 tys. km, 1300 ccm; śliwkowy, 
bez wypadku, wspom. kierownicy, 2 airbagi - 6.300 zl 
+ opłaty. Wrocław, teł. 0888/67-27-13,0501/64-66-44 
FORD KA, 1998 r„ 97 tys. km, 1300ccm,65kW, czar­
ny metalik, I właścicielka, zadbany, stan b. dobry, ga­
rażowany, tylne szyby uchylane, wspomaganie kier. -
9.500 zł. Tel. 0501/77-03-64 
FORD KA, 1998 r., 74 tys. km, 1300 ccm, benz, czer­
wony.. 3-drzwiowy, klimat., 2 airbagi, el. szyby, stan 
bdb ■ 7.600 zł ♦ opłaty. Jawor, teł 0604/22-07-40 
FORD KA, 1998 r., 160 tys. km, 1300 ccm, Endura, 
śliwkowy metalik, do sprowadzenia z Niemiec -1 800 
EUR + transport +' opłaty. Mokrzeszów, powiat świd­
nicki, tel. 0605/62-03-24

S  FORD MONDEO, 1994 r.. 180 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i reg. 
lusterka - 5.500 zł. 3ielewo. tel. 065/517-71-03 
000036526
FORD MONDEO, 1994 r . 100 tys. km, 1800 ccm. 115 
KM, srebrny metalik, ABS, klimatyzacja, wspomaga­
nie kier., wszystkie el. dodatki, zadbane wnętrze, udo­
kumentowany przebieg, alarm, airbag, immobilizer, 
stan b. dobry - 6.500 zł + opłaty. Bogatynia, powiat 
zgorzelecki, tel. 0665/30-09-59 
FORD MONDEO, 1994 r., 2000 ccm, wtrysk, wiśnio­
wy, bez wypadku, alum. felgi, klimatyzacja, pełne wy­
posażenie elektr. • 4.300 zl. Bolesławiec, tel. 
0605/95-17-36
FORD MONDEO, 1994 r., 1900 ccm, TDl, bordowy 
met., stan bdb, zadbany, RM, ABS, wspom. kier., kli­
mat., el. szyby, el. reg. i podgrzewane lusterka, welu­
rowa tap., ć. zamek, I właśc w kraju, zarejestr., karta 
pojazdu, airbag • 6.900 zl. Bolesławiec, tel. 
0695/59-56-45
FORD MONDEO, 1994r.. 190 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
zielony metalik, centr zamek + pilot, ABS, 2 poduszki 
powi, wspomaganie kier, ważne przegląd i OC, szy­
berdach, po wymianie zawieszenia - 6.500 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, teł 0607/98-25-72 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 2000 ccm, benzy­
na, zielony, bogate wyposażenie, rełingi dachowe, hak 
- 7.200 zl. Iwiny, tel. 075/738-92-84 
FORD MONDEO hatchback, 1994 r.. 1800 ccm, TDI,. 
czamy metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, ABS, centr.
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zamek, stan b. dobry • 8.500 zł. Kamienica, powiat 
nyski, lei. 0697/33-64-70
FORD MONDEO SEDAN, 1994 r., 120 lys. km, 1800 
ccm, 16V, czerwony, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
centr. zamek, RM, szyberdach - 6.300 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-82-78,0608/50-70-19 
FORD MONDEO hatchback, 1994 r„ 151 tys.'km, 
1800 ccm, turbo D, srebrny met., pełne wyposaż, 
elektr., klimat, wspom. kierownicy, c. zamek, ABS -
5.900 zł. Kościan, tel 0608/41-09-11 
FORD MONDEO hatchback, 1994 r., 210 tys. km, 
1900 ccm, TDI, zielony meL, 2 airbagi, klimat., el. szy­
by, el. reg. i podgrzewane lusterka, c. zamek, hak, reg. 
kierownica, nowe opony, silnik _nie dymi', bez korozji
• 6 000 zł. Legnica, teł. 076/862-25-64,0513/96-41-64 
FORD MONDEO SEDAN, 1994 r „  180 tys. km/1600 
ccm, benz., 90 KM, srebrny, klimat, sprawna, 2 airba­
gi, c. zamek, ABS, el. szyby, reg. kierownica, radio, 
hak -.3.800 zł. Legnica, tel: 076/862-25-64. 
0513/96-41-64
FORD MONDEO hatchback, 1994 r., 158 tys. km, 
1600 ccm, 16V, czerwony, 5-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., cenfr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
alum. felgi 15’ , szyberdach, stan b. dobry • 5.800 zł. 
Legnica, teł. 0696/47-90-45 
FORD MONDEO hatchback, 1994 r.; 178 tys. km, 
1800 ccm, turbo D, biały, ABS, wspomaganie kier., 
szyberdach, alum. felgi, hak, stan dobry - 6.500 zł. 
Legnica, tel. 076/857-53-05,0607/87-44-15 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1800 cbm, turbo D, 
niebieski metalik • 6.900 zł. Leszno, teł. 0502/59-36-72 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 140 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, biały, wspomaganie kier., poduszka 
pow., slan dobry - 6 000 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, 
tel. 074/872-37-60 po godz. 18,0661/28-01-42 
FORD MONDEO, 1994 r „  185 tys. km, 1800 ccm., tur­
bo D, biały, stan db, techn, sprawny, blacharka do po­
prawek, ABS, szyberdach, poduszka pow., hak, 2 lata 
w Polsce, zarejestr., ubezpieczony - 4.900 zł: Wał­
brzych, powiat jaworski, teł. 0691/67-99-15 
FORD MONDEO SEDAN Ghia, 1994 r., 190 tys. km, 
1600 ccm, 16V, zielony metalik, eł. otw. szyby, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., centr. zamek, weluro­
wa tapicerka, szyberdach, reguł, kierownica, sprowa­
dzony - 4.300 zł. Wałbrzych, tel. 0514/94-40-43 
FORD MONDEO, 1994r., 145 tys. km, 2500 ccm, ben­
zyna, in s i gaz., perłowogranatowy, 5-drzwiowy, au­
tomatic, welurowa tapicerka, alum. felgi, wspomaga­
nie kier., el. otw. szyby, klimatyzacja, zadbany, 2 kpi. 
kół (opony letnie i zimowe) - 6.800 zł lub zamienię na 
Fiata Seicento albo Cinquecento. Wambierzyce, tel. 
074/871-90-63
FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, benzyna> grafi­
towy metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaga­
nie kier., eł. otw. szyby, RO, centr. zamek, bez wypad­
ku, stan dobry • 4.900 zł. Wartpwice, tel. 
0609/47-76-36,075/738-99-70 R.GORA1@wp.pl 
FORD MONDEO SEDAN, 1994 r., 147 lys. km, 1600 
ccm, 16V, bordowy, 4-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, wspomaganie kier., RO + głośniki, szy­
berdach, stan b. dobry -4.900 zł + opłaty. Wojcieszów, 
powialzłotoryjski, lei. 075/751-22-05,0605/62-70-21 
FORD MONDEO hatchback.. 1994 r., 1600 ccm, 16V, 
bordowy metalik, w kraju od 2 lat, I właściciel, 2 po­
duszki pow., szyberdach, ABS, eł. ster. szyby i luster­

ka , centr. zamek, alarm + pilot, immobilizer, welurowa 
tapicerka, dzielona tylna kanapa, wspomaganie kier., 
reguł, kierownica - 6.200 zl. Złotoryja, tel. 
0697/65-28-66
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1800 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., 
ABS, el. otw. szyby i szyberdach, aulomatic • 3.200 zł 
+ opłaty Żary, tel. 0667/12-67-30.
FORD MONDEO KOMBI, 1994/95 r., 1800 ccm, ben­
zyna, 16V, wspomaganie kier., ABS, el. ster. szyby i 
lusterka, centr. zamek, 2 poduszki pow., reiingi da­
chowe, roleta bagażnika, ważne przegiął i OC, stan
b. ddbry - 5.500 zl lub zamienię. Bolesławiec, lei. 
0662/12-6341
FORD MONDEO KOMBI, 1994/95 r., 120 tys. km, 
1800 ccm, 16 V, Zetec, 115 KM, niebieski met., sprow. 
z Niemiec, klimat:, ABS, 2 airbagi, el. szyby, el. luster­
ka, alarm, RO/Wspom. kierownicy, c. zamek, roleta 
bag., reiingi dach., alufelgi, welurowa tap., stan ideal­
ny, bez wypadku, b. zadbany - 5.900 zł t  opłaty. Le­
gnica, teł. 0668/24-34-15
FORD MONDEO SEDAN, 1994/95/, 110 tys. km, 
1800 ccm, czerwony, 2 airbagi, ABS, szyberdach, c. 
zamek, wspom. kierownicy, tez korozji i żarysowań, 
bez wypadku, stan bdb • 5.500 zł. Legnica, tel. 
0667/63-68-66
FORD MONDEO KOMBI, 1994/95 r., 1600 ccm, 16V
* inst. gaz., butla gazu w miejscu koła zapasów., kli­
mat., I właśc., kpi. dokumentacja, karta pojazdu, bez 
wypadku, oryg. lakier, RO z CD, ABS, airbag, wspom. 
kier., el. reg. reflektory, stan techn. bdb - 7.200 zł lub 
zam. na tańszy. Paczków, powiat nyski, tel.' 
077/431-75-36,0697/95-86-76
EJ S IS  FORD MONDEO hatchback, 1995 r„ 150 
tys. km, 2544 ccm, benzyna, perłowografitowy, po tu- 
ningu w Niemczech, obniżony, progi, alufelgi 16", lu­
sterka sportowe, lotka na klapie, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, klimatyzacja, podgrz. fo- ■ 
tele i 2 szyby, el. dodatki, sportowe zegary, ciemne 
szyby tylne, w kraju od 2 lat, przegląd - 5.999 zł lub 
zamienię na Forda Mondeo sedan 2.0 benzyna albo 
inny. Nowa Sól, tel. 0501/60-86-53 140651696 
13 FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 187 tys. km, 
1800 ccm, turbo D, niebieski metalik, halogeny, atom. 
felgi, poduszką pow., ABS, klimatyzacja, szyberdach, 
el. otw. szyby, automatic, ogrzewana przednia i tylna 
szyba, bez wypadku, sprowadzony; stan bdb - 4.700 
zł. Świebodzice, tel. 0602/60-64-96, 074/854-75-02 

: K78710066 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 1800 cćm, benzy­
na, zielony metalik, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki - 5.900 zł.'Jelcz-Laskowicę, tel. 
071/318-33-84,0691/07-92-08 
FORD MONDEO SEDAN, 1995 r., 200 tys. km, 1800 
ccm, Zetec, 16V, granatowy met., ABS, wspom. i reg. 
kierownicy, klimat., 2 airbagi, szyberdach, reg. luster­
ka. c. zamek, radio, welurowa tap* eł. szyby przed­
nie, immob. - 6.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0608/40-36-34
FORD MONDEO, 1995 r ,  140 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, ABS, wspomaganie, 2 podusz­
ki powietrzne, el. otw. szyby, stan b. dobry - 6.300 zł + 
opłaty. Kłodzko, teł. 0694/81-34-66 
FORD MONDEO hatchback, 1995 r., 1800 ccm, 16V, 
biały, klimat., pełne wyposaż, elektr., zarejestr., RM, 
stan db - 5.900 zl. Komorniki, powiat średzki, tel. 
0501/42-91-89
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r , 140 lys. km, 1600
ccm, benzyna, granatowy melafik, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., szyberdach, cenfr. zamek, pełne wy­
posażenie elektr., roleta bagażnika, welurowa tapicer­
ka, reiingi dachowe, książka serwisowa, stan b. do­
bry - 4.700 zi f  opłaty. Legnica, tel. 0509/39-71-55 
FORD MONDEO SEDAN, 1995 r., 1800 ćcm, zielony 
meL, automatic, klimat., halogeny, drewn. wykończe­
nia wnętrza, ABS, 2 airbagi, sprowadzony - 5.500 zł. 
Prochowice, powiat legnicki, tel. 0669/52-63-59, 
0695/61-13-78
FORD MONDEO SEDAN, 1995 t ,  1800 cćm, lubo 
D, zielony metalik, klimatyzacja, ABS, poduszka pow., 
wyposażenie elektr., welurowa tapicerka, zarejestro­
wany, kpi. dokumentacja, stan b. dobry - 8.900 zł. Pru­

sice, powiat trzebnicki, lei. 0601/79-29:77, 
0602/31-83-51 \
FORDMONDEO, 1995 r., 136 lys. km, 1800 ccm, 16V, 
grafitowy met., klimat., wspom. kierownicy, el. szyby,
c. zamek, reg. kierownica, automalic, welurowa tap./ 
podłokietniki, zarejestr., stan bdb - 5.100 zł lub za­
mienię. Strzelin, tel. 071/392-06*55,0505/10-62-24 
FORD MONDEO SEDAN, 1995 r., 2500 ccm, 24V, gra­
fitowy metalik, stan b. dobry, el. otw. szyby, klimatyza­
cja, 2 poduszki pow., centr. zamek, RQ z CD x 10, el. 
otw. szyby, wersja wzbogacona - 5.500 zł + opłaly. 
Wałbrzych, tel. 0698/42-20-31 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 155 tys. km, 1800 
ccm, 16V, granatowy metalik, 2 poduszki-pow., ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, RO 
+ głośniki, szyberdach, opłacony, do rejestracji, slan
b. dobry • 7.500 zł. Wojcieszów, powiat złotoryjski, tel. 
075/75.1-22-05/0605/62-70-21'
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., morski, klimaL, 
bogate wyposaż, elektr. • 4.000 zł + opłaly. Wrocław, 
tel. 0698/50-03-33,0602/83-13-27 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 192 tys. km, 1800 
ccm, TDI, biały, el. otw. szyby, szyberdach, centr. za­
mek, klimatyzacja, reiingi dachowe, nowe opony, hak, 
zarejestrowany, wspomaganie kier., ABS, w kraju od 
miesiąca, zadbany, bez wypadku -7.900 zł. Wrocław, 
tel. 0661/80-33-32
13 FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1995/96 r.,‘ 180 
tys. km, 1800 ccm, 16V, biały, 2 airbagi, ABS, klimat., 
wspom., c. zamek, el. szyby i lusterka (podgrz.), eł. 
reg. i podgrz. fotele, immob., welurowa tap., podgrz. 
przed, szyba, reg. kier., halogeny, lakierowane zde­
rzaki i lusterka, reiingi, roleta, bez wypadku, zarejestr., 
stan bdb - 7.900 zl, możliwe raty lub zamiana. Świd­
nica, teL 0603/89-10.-55 K78736976 
13 fS H  FORD MONDEO KOMBI, 1995/96 r., 
1800 ccm, TDI, morski metalik, nowy model, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow.; wspomaganie kier., ABS, cenlr. 
zamek, welurowa tap., RO, ekonomiczny, el. ster. szy- 
byi lusterka, zadbane wnętrze, sprowadzony, wszyst­
kie opłaty zrobione, przygotowany do rejestracji - 
11,300-zł. Świdnica, tel. 074/853-31-10 K78733026 
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1995/96 r., 140 tys. 
km, 2000 ccm, 140 KM.perłowozielony, sprow. z Nie­
miec, klimat., ABS, 2 airbagi, 4 el. szyby, el lusterka, 
el. fotele, komputer, alarm, c. zamek, wspom. kierow­
nicy, reiingi dach., roleta bag., alufelgi, bez wypadku,
b. zadbany, stan idealny, welurowa tap., RO - 6.700 zł 
+ opłaty. Legnica, lei. 0668/24-34-15 
FORD MONDEO, 1995/96 r., 130 tys. km, 1800 ccm, 
16V, Zelec, czamy metalik, I właściciel, serwisowany, 
bez wypadku, klimatyzacja, 2 poduszki pow., eł. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, ABS, RO, welurowa tapicer­
ka, alarm + pilot, immobilizer, slan idealny - 7.900 zł ♦ 
opłaty. Legnica, lei. 0692/77-50-68 
FORD MONDEO hatchback, 1995/96 r., 186 tys. km, 
1800 ccm, TDI, perłowobordcwy, w kraju od 2 dni, 
ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg, lusterka, 
wdurowa tapicerka„RO, centr. zamek, wspomaganie,
2 poduszki pow., 5-drzwiowy, halogeny, książka ser­
wisowa - 7 .700 zl + opłaty, możliwe raty lub zamiana. 
Legnica, tel. 0516/55^96-75 
FORD MONDEO KOMBI, 1995/96 r., 160 tys. km r 
2500 ccm, V6, granatowy metalik, 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., el. reguł, fo­
tele, kontrola trakcji kubełkowe folele, reiingi dacho­
we, roleta bagażnika, szyberdach, halogeny, I właści­
ciel od nowości, sprowadzony z Niemiec, zadbany, 
stan b. dobry - 3.690 zł. Legnica, tel. 0886/38-75-99 
FORD MONDEO KOMBI, 1995/96 r., 154 tys. km, 
1800 ccm, 16V, Zetec, czerwony, ABS, komputer po­
kładowy, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka.. 2 po­
duszki pow., el. reguł, fotele, serwisowany, stan b. 
dobry, wspomaganie kier, w kraju - 5.950 zł + opłaty. 
Legnica, tel. 0781/04-41-66 
FORD MONDEO Ghia SEDAN, 1995/96 r., 180 tys. 
km, 1800 ccm, fioletowy metalik, halogeny, ABS, kli­
matyzacja, el. ster. szyby i lusterka oraz fotele, drew­
niane wykończenia, welurowa tapicerka, skórzana.. 
tapicerka, podłokietniki, slan idealny, alum. felgi 15" -
6.000 zł + opłaly. Lwówek śl. Td. 0513/02-21-07, 
0508/29-09-92
FORD MONDEO KOMBI, 1995/96 r., 1600 ccm, 16V 
90 KM, biały, bez wypadku, reiingi dachowe, haloge­
ny, welurowa tapicerica, dzielona tylna kanapa, 2 po­
duszki pow., el. reguł, fotel, do wymiany uszczelka pod 
głowicą, odbiór w kraju - 2.000 zł + opłaty. Lwówek 
Śląski, teł. 0608/87-87-35
FORD MONDEO KOMBI, 1995/96 r., 157 tys. km, 
1800 ccm, TDI, aelóny met., bez wypadku, I właśc., 
wspom, kierownicy, aiibagi, ABS, szyberdach, reiingi 
dach., el. lusterka i reflektory, zarejestr., podgrz. fote- 
16, RO z CD - 8.700 zł lub zamienię na tańszy, może 
być do remontu. Otmuchów, powiat nyski, tel. 
0606/52*34*21'
m  HuH FORD MONDEO KOMBI, 1996 r ,  175 
tys. km, 2000 ccm, benzyna, 136 KM, czamy metalik, 
z 12.1996 R., I rejestracja 03.1997 r., zarejestrowany 
w Polsce w 2000 r., klimatyzacja, el. szyby, el luster­
ka, podgrzewany fotel kierowcy, RM Ford 5000, alarm,

: c. zamek./ przegląd do 06.2007 r., OC do końca
12.2006 r. - 12.000 zl. Legnica, teł 0502/60-22-15, 
076/852-3636 I40653826 
OB H50 FORD MONDEO KOMBI, 1996 r„ 104 
tys. km, 16Ó0 ccm, benzyna, srebrny metalik, spro­
wadzony, I właściciel w kraju, stan b. dobry/bez wy­
padku, zarejestrowany, 5-biegowy, 5-drzwiowy, centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, weluro­
wa tapicerka, kpi. dokumentacja, wspomaganie kier.
- 8.500 zł. Polkowice, tel.; 076/724-98-40 I40649876 
TO S32D FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 159 
tys km, 1800 ccm, TD, granatowy, 2 poduszki pow., 
ABS,klimatyzacja, wspomaganie kier/centr. zamek, 
el. reg. i podgrz. lusterka, welurowa tapicerka, reiingi 
dach., roleta bag., oryg; RO, zarejestrowany, sprowa­
dzony, stan b".dobry, alarm, nowe opony, garażowa­
ny, kpi. dokumentacja -10.500 zl. Szprotawa, powiat 
żagański, tel. 0603/67-95-84, 0609/44-28-38 
140633686
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 200 tys. km, 1800 
ccm, TDI 90 KM, granatowy metalik, ABS, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, wspomaganie kier., klimatyzacja, 
el. ster. szyby i.lusterka, po wymianie deju, filtrów, 
płynów i rozrządu, do poprawek, po małym gradobi- 
du, zarejestrowany w kraju - 6.700 zł. Bystrzyca Kłodz­
ka, lei. 0604/62-55-46
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1996 r„ 180 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, srebrny metalik, ABS, poduszki 
pow., klimatyzacja, centr. zamek ♦ pilot, immobilizer, 
pełne wyposażenie, podświetlane klamki, d . ster. szy­
by, lusterka i fotde, alum. fdgi 15’ , bez wypadku, za­
dbany, stan ideałny, atrakcyjny wygląd, sprowadzo­
ny, serwisowany • 6.100 zł + opłaty ok. 800 zł.. Wło­
daw, tel. 0601/70-50-05
FORD MONDEO, 1996 r„ 1800 ccm, turbo D, ciem­
nozielony, d . ster szyby i lusterka, wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, szyberdach, reiingi dachowe, slan 
idealny • 7.500 zł. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 
0608/62-62-84
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r„ 160 tys. km, 1800 
ccm, TDI, czerwony, 2 poduszki pow., ABS, klimaty­
zacja, stan dobry • 8.000 zł. Czarny Bór, lei. 
074/845-06-10
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r„ 121 tys. km, 1600 
ccm, 16V, fidetowy metalik, 2 poduszki pow , ABS, 
RO, wspomaganie, d . otw. szyby, szyberdach, centr. 
zamek, halogeny, wdurowa tapicerka, bez wypadku, 
kpi. dokumentacja, serwisowany, I właściciel, zareje- 
strowany, roleta, rełinęj dachowe, garażowany, zadba­

ny- - 8.500 zł. Legnica, lei. 076/854-02-84, 
0606/14-33-94
FORD MONDEO hatchback, 1996 r., 1800 ccm, tur­
bo D, czerwony, d . szyby, wspom. kierownicy, c. za­
mek; w kraju od roku, I wlaśc. - 8.500 zł. Leszno, tel. 
0601/74-36-21"^ !?.. .
FORD MONDEO SEDAN, 1996 r„ 180tys. km, 1800 
ccm, 16V, śliwkowy met., ABS, 4 el. szyby, szyber­
dach i lust., 2 airbagi, c. zamek, RO, dufdgl, nowe 
opony, bez wypadku • 6.200 zł. Leszno, tel. 
065/529-12-01, 0501/77-38-00 
FORD MONDEO Ghia, 1996 r„ 170 tys. km, 1800'ccm, 
DOHC, bordowy met., I właśc., ABS, c. zamek, 2 air­
bagi, RO, klimat., alufdgi, d . szyby, d . lusterka, pod­
grz. siedzenia, wdurowa tap., stan ideałny, zarejestr.
- 6.900 zł. Lipniki, td. 077/431-21-79,0606/78-37-11 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r ,  186 tys. km, 1800 
ccm, T0(, srebrny, poduszka pow., ABS, klimatyza­
cja, centr. zamek, d. reg. lusterka, el. otw. szyby, re- 
lingi dachowe, roleta bagażnika, alum. fdgi, sprowa­
dzony - 7.600 zł z opłatami. Lubań; td. 0888/09-64-10, 
0880/23-23-71
FORD MONDEO, 1996 r„ 194 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
bordowy metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, d. otw. szyby, 2 poduszki pow., ABS, hak, 
książka serwisowa, I właściciel, stan techn. i blachar­
ki dobry - 7.800 zł + opłaty 1200 zł. Lubin, tel. 
0512/63-74-11
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r„ 1600 ccm, 16V, 
Zetec, granatowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., immobilizer, centr. zamek, el. reg. 
lusterka i fotele, el. otw. szyby i szyberdach, weluro­
wa tapicaka (ciemna), alum. fdgi, reiingi dachowe, 
hak, spdlery, halogeny, obrotomierz, rdeta bagażni­
ka, tablice celne. • 6.300 zł + opłaty. Namysłów, td. 
0600/17-07-91,0694/03-90-31 
FORD MONDEO, 1996/97 r.,,120 tys. km, 1600 ccm, 
16V, granatowy met., kupiony w salonie, f-ra zakupu,
I wlaśc., 2 airbagi, c. zamek + pilot, wspom. kierowni­
cy, el. lusterka, ABS, RO, wdurowa tap., bez wypad­
ku • 8.300 zł lub zam. na mniejszy. Leszno, tel. 
0601/41-79-81 ^
FORD MONDEO II KOMBI, 1996/97 r „  186 tys. km, 
1800 ccm, TDł, granatowy metalik, wspomaganiekier., 
centr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, d. 
otw. szyby, el. reg. lusterka i fotel kierowcy, el. ogrze­
wana szyba przednia i zamki, RO, hak, wdurowa ta­
picerka, reiingi dachowe, rdeta bagażnika, zarejestro­
wany, karta pojazdu • 11.900 zł. Lubiń, teł. 
0512/63-74-11
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1996/97 r ,  160 tys. 
Km, 1800 ccm, 16V, pertowozielony, klimatyzacja, d. 
ster. szyby i lusterka, centr. zamek + pilot, RO Ford, 
komputer; 2 poduszki pow., alum. felgi, sprowadzony 
w całości, zadbany, slan b. dobry • 7.300 zł.Wrodaw, 
tel. 0515/29-05-68
13 S5B FORD MONDEO KOMBł, 1997 r., 1600 
ccm, 16V, błękitny metalik, ABS, alarm + pilot, centr. 
zamek, d , ster. szyby i lusterka,reguł, kierownica, szy­
berdach, wdur. tap., wspomaganie kier., bez wypad- 

: ku, garażowany, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, 
nowy modd, reiingi dachowe, roleta bagażnika, gwa­
rancja techniczna • 12.300 zł. Paczków, tel. 
077/435-14-93,0503/13-39-71 www.dutkiewicz.auto- 
gielda.pl K78716346
113 ( l i f i  FORD MONDEO Ghia KOMBI, 1997 r., 
2000 ccm, benzyna, srebrny, pdne wyp. dektryczne, 
klimatronic, dwie poduszki pow., zadbany, ładny wy­
gląd, stan techniczny b. dobry, w Polsce od 02.2006 
r., reiingi dachowe, drewniane wykończenia kokpitu i 
konsoli • 14.000 zł. Prochowice, powiat legnicki, td. 
0696/45-14-01 100631266
13 FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 180 tys. km, 
1800 ccm, TDI, czerwony, 4 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., klimatyzacja, el. szyby i lusterka, 
c. zamek, immobilizer, RM, stan bdb, zarejestrowany, 
ubezpieczony -13.300 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Świdnica, tel. 0603/89-10-55 K78736966 
03 FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1997 r., 178 tys. 
km, 1800 ccm, diesel, szarowrzosowy metalik, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki - 10.000 zł, 
w cenie komplet nowych opon zimowych. Wrocław, 
teł. 0601/06-45-45 I40647326- 
f f l HUE FORD MONDEO SEDAN, 1997 r., 184 
tys. km, 1800 ccm, benz., inst. gaz., zielony metalik, 
sprowadzony, zarejestrowany w Polsce, 4 nowe opo­
ny na gwarancji, klimatyzacja, elektryczne szyby, bu­
tla gazu w miejscu koła zapasowego, wspomaganie 
kierownicy, zadbane Wnętrze -14.300 zł. Wrocław, tel. 
0698/33-76-64 I40655596 
FORD MONDEO, 1997 r., 219 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
zielony met., sprow., stan idealny, atrakc. wygląd, I 
właśc., klimat., airbag, eł. szyby, ABS, ESP, RO, we­
lurowa tap., ekonomiczny - 10.800 zł, woj. opolskie, 
tel. 077/433-08-46,0502/53-53-11 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 1800 ccm, TDI, 
sprowadzony, bez wypadku, pełne wyposażenie, Iwła- 
śdcid niepalący, ekonomiczny, zadbany, garażowa­
ny, ważne przegląd i ÓC, stan techn b. dobry, b. atrak­
cyjny wygląd - 22.600 zł lub zamienię na inny, sedan, 
TDI, w b. dobrym stanie, woj. dolnośląskie, tel. 
0668/46-48-13
FORD MONDEO hatchback, 1997 r., 175 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, czamy metalik, automatic, d. otw. 
szyby, klimatyzacja, szyberdach, podgrz. lusterka, tyl­
na szyba Ogrzewana, RO z CD, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, zadbany, właśdciel niepalący, w 
kraju od kilku dni - 8.900 zł. Szprotawa, powiat żagań­
ski, tel. 0501/68-23-76
FORD MONDEO, 1997 r., 112 tys. km, 1600 ccm/gra- 
fitowy metalik, książka serwisowa, klimatyzacja, ej. 
otw. szyby, wspomaganie kier., ABS, RO + głośniki, 
ceńtr. zamek, immobilizer, alarm + pilot, d . reg. lu­
sterka, podgrz. siedzenia, 2 poduszki pow., haloge­
ny, stan b. dobry - 11.700 zł. Głogów, tel. 
0693/85-51-88,0601/15-82-50 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r„ 175 tys. km, 1800 
ccm, TDI, alum. felgi, klimatyzacja, wszystkie d. do­
datki - 11.900 zł. Jutrosin, powiat rawicki, tel. 
0608/80-67-33
FORD MONDEO Ił hatchback, 1997 r„  153 tyś. km, 
1800 ccm, 16V, śliwkowy met., bez wypadku, oryg. 
lakier, klimat., ABS, d. szyby, d . lusterka, c. zamek, 
ryglowane drzwi, CD, zmieniarka na 5 płyt, 2 airbagi, 
zadbany, karta pojazdu, 2 podłokietniki • 11.900 zł lub 
zamienię na tańszy. Krosno Odrzańskie, teł. 
0607/78-22-16
FORD MONDEO, 1997 r., 113 tys. km, 1800 ccm,16V, 
Zetec, bordowy metalik, serwisowany, I właściciel, bez 
wypadku, klimatyzacja, 2 poduszki pow., komputer, 
wdurowa tapicerka, alarm+ pilot, d . otw. szyby, ABS, 
RO, immobilizer, wspomaganie kier., alum. felgi, stan 
idealny - 10.900 zł ♦ opłaty. Legnica, tel. 
0692/77-50-68 ,
FORD MONDEO KOMBI,,1997 r „  163 tys/km, 1800 
ccm, 16V, fidetowy met., w krąu od miesiąca/śprow. 
z Niemiec, zarejestr., karta pojazdu, ABS, 2 airbagi, 
.c. zamek + pilot, d . szyby, el. lusterka (podgrz ), pod­
grz. przednia szyba, oryg. szyberdach, el. fotel, 
wspom. kier., oryg. duże radio Ford, wdurowa tap ., 2 
podłokietn. - 11.900 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 
0600/09-96-97,0504/01-88-00 
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1997 r., 1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., perłowoczarny, klimatronic, pod­
grz. siedzenia • 11.400 zl. Parcrce, powiat wieruSzow* 
ski, tel. 0609/42-77-05 '
FORD MONDEO KOMBf, 1997 r„ 165 tys. km, 1600 
ccm, 16V, perłowoczarny, sprowadzony, bez wypad­
ku, bez korozji, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS,

wspomaganie, centr. zamek, reiingi dachowe, RO, we­
lurowa tapicerka, zadbany, stan b. dobry -10.300 zł. 
Sobótka, tel. 07.1/316-20-06,0606/80-70-39 
FORD MONDEO KOMBI, 1997r,Jl600 ccm, benzy­
na, 16V, fidetowy metalik, nowy model/klimatyzacja, 
centr. zamek, reiingi dachowe - 8.300 zł. Strzelce 
Opdskie, td. 077/461-01-82,0693/97-22-44 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 126 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, ciemnoniebieski, bez wypadku, zadba­
ny, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, wdurowa tapicerka, immobilizer, 
nowy modd, sprowadzony - 8.800 zł + opłaty. Świdni­
ca, tel. 0609/37-22*78
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 260 tys. km, 1800 
ccm, Endura, srebrny, ABS> klimatyzacja, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, centr. zamek, 
podgrz. szyby tylne i przednie, podgrz. siedzenia, RO, 
rdeta bagażnika, reiingi dachowe, wspomaganie kier., 
zarejestrowany w kraju od kilku lal - 9.900 zł. Wro­
cław, tel. 071/301-77-44,0601/72-62-68 
FORD MONDEO hatchback Ghia, 1997 r., 150 tys. 
km, 1800 ccm, diesd, biały, szyberdach, ABS, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, welurowa 
tapicerka, drewniane dodatki - 8.200 zł + opłaty. Wro­
cław, tel. 0880/32-97-45
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1997 r.,143 tys. km, 
1800 ccm, turbo D, srebrny metalik, pdne wyposaże­
nie, alum. fdgi, książka serwisowa, udokum. przebieg, 
stan b. dobry • 19.000 zł * opłaty. Żary, tel. 
0602/81-96-93 ;
FORD MONDEO, 1997 r., 132 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
bordowy metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. 
reg. lusterka, el otw. szyby, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., RO, reiingi dachowe, roleta bagażnika, 
alum. felgi • 12.200 zł. Żary, tel. 0604/58-80-80 
FORD MONDEO Ghia hatchback, 1997/98 r., 1600 
ccm, 16V, Zetec, srebrny metalik, ABS, wspomaga­
nie kler., centr. zamek, d: ster. szyby i lusterka, kii* 
matyzacja, 2 poduszki pow^ 2 dni w kraju, bez wy­
padku, stan idealny, mdy przebieg, serwisowany,, 
el.reg, fotele, welurowa tapicerka, chromowane do­
datki, halogeny, do rejestracji • 10:900 zi. Legnica, tel. 
0608/71-27-20 f;
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1997/98r„ 1800ccm, 
TDI, srebrny metalik, ABS, wspomaganie kier., d. ster.‘ 
szyby i lusterka, 2 poduszki pow, 2 dni w kraju, beżc 
wypadku, stan idealny, serwisowany, klimatronic/: 
przednia śzyba ogrzew. d. reg. fotele, komputer po­
kładowy, welurowa tapiceika, chromowane dodatki, 
do rejestracji -11.900 zł. Legnica, tel. 0608/71-27-20 
FORD MONDEO hatchback, 1997/98 r., 180 tys. km, 
1800 ccm/16V, Zetec, pertowozielony, sprowadzony 
z Niemiec, tez wypadku, klimatyzacja, ABS, centr. 
zamek, wspomaganie, 2 poduszki pow.. halogeny, RO, 
nowy modd, garażowany -10.300 zł + opłaty, możli­
we raty lub zamiana. Legnica, td- 0516/55-96-75 
FORD MONDEO II, 1997/98 r., 132 tys. km, 1600 ccm, 
16V, niebieski met., c. zamek, wdurowa tap., d . reg. 
reflektory, zadbany bez wypacfcu, oryg. lakier, I wlaśc., 
faktura zakupu • 11.300 zl. Wrocław, tel. 
0608/26-66-17
FORD MONDEO KOMBI, 1997/98 r., 160 tys km, 
1600 ccm, 16V, srebrny metalik, wspomaganie kier., 
cenlr. zamek, RO; klimatyzacja, ABS, szyberdach, 
rdeta bagażnika, reiingi dachowe, bez wypadku, 2 
poduszki pow., serwisowany, stan b. dobry • 11.200 
zł. Złotoryja, teł. 0602/2440-42 
03 FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 170 tys. km, 
1800 ccm, TDI, srebrny met., bez wypadku, w krąu 
od 2 miesięcy, pełne wyposażenie eł., klimatyzacja, 
welurowa tap., dum7 felgi - 13.900 zł lub zamienię. 
Paczków, tel. 077/431-60-24, 0609/20-12-75 
140627916 •
FORD MONDEO SEDAN, 1998 r., 114 tyj. km, 1800 
ccm, benz., srebrny met., ks. serwisowa, c. zamek + 
pilot, klimat., alarm, wspom. kierownicy, 4 airbagi, el. 
szyby, d. lusterka, RO ster. przy kierownicy, weluro­
wa tap., w kraju od kilku dni, bez wypadku, stan ideal­
ny, po opłatach • 10.900 zł. Kępno, teł. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1998 r., 170 tys. km, 
1800 ccm, 16V, perłowogranatowy metalik, klimatro­
nic, el. ster. szyby i lusterka oraz fotd kierowcy, centr. 
zamek + pilot, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
halogeny, podgrz. szyba przednia, komputer, drew­
niane i niklowane wykończenia, alum. fdgi, I właści­
ciel, kpi. dokum., stan idealny -11.900 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0695/42-81
FORD MONDEO, 1998 r., 1800 ccm, TDł; srebrny,
5-drzwiowy, pdne wyposażenie elektr., klimatyzacja, 
alum: fdgi, ABS, beż wypadku, stan idealny • 13.200 
zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0604/13-89-74
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r„ 168 tys. km, 1800 
ccm, TDI, srebrny, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, 
wszystkie el. dodatki, wdurowa tapicerka, rdingi da­
chowe, roleta bagażnika, RO, książka serwisowa -
12.500 zl + opłaty. Jawor, tel. '0788/99r16-03, 
0788/99-15-66
FORD MONDEO KOMBI, .1998 r., 168 tys. km, 1800 
ccm, Zetec, niebieski met., tydzień w kraju, karta po­
jazdu, bez wypadku, klimat, szyberdach, airbagi, ABS, 
wszystkie elektr. dodatki, welurowa tap., podłokietni­
ki,'halogeny, reiingi dach., rdeta bag., halogeny, stan 
idealny • 12.950 zl lub zamienię na tańszy. Kłodzko, 
tel.0507/11-18-12
FORD MONDEO KOMBI, 1998 f., 190 tys. km  ̂1800. 
ccm, turbo D, biały, wspomaganie kier., el. otw. szyby,
d. reguł, fotel, klimatyzacja, ABS, RO z CD, hak, re- 
lingi dachowe, eł.-podgrz. szyby i fotde, ważne prze- 
glądl OC, stan b. dobry, halogeny, 4 poduszki pow. -
13.900 zł. Lubin, td. 0602/15-4)5-93 
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 164 tys. km, 1800 
ccm, biały, automatic, klimatyzacja, el. reg. lusterka, 
serwo, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, RO z CD,
d . otw. szyby, niezarejestrowany - 8.900 zł. Lwówek 
Śl. Td, 0509/32-22-54
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r„ 180 tys. km, 1800 
ccm, benz., 16V, szary met., klimatronic, 2 airbagi, 
pełne wyposaż, elektr., podgrz. fotele, welurowa tap., 
zarejestr., stan bdb - 9.900 zł. Nysa, tel. 0501/51-02-40 
FORD MONDEO, 1998 r ,  1600 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, 5-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, centr. 
zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. ster. 
szyby i lusterka, alum. fdgi • 11.500 zł + opłaty. Nysa, 
tel. 0660/22-56-50
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 1800 ccm, turbo D, 
czerwony, pełne wyposażenie, klimatyzacja/d- otw. 
szyby - 11.000 zl. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 
0605/06-98-30
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r„ 141 tys. km, 1800 
ccm, TDI, 90 KM, czarny metalik, klimatyzacja; wspo­
maganie kier., centr. zamek, ABS, el. otw. szyby, ku­
bełkowe fotele, el. reg. reflektory, tylna szyba ogrze­
wana, halogeny, roleta bagażnika, I właściciel, książ­
ka serwisowa, zadbany, 4 poduszki pow, stan ideal­
ny - 12.800. zł. Strzegom, teł. 0608/83-7.0-70, 
074/649-33-46 t
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1998 r., 2000 ccm, 
benzyna, zidony metalik, klimatronic, bez wypadku, 
stan b. dobry • 9.700 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 
0788/86-73-48
FORD MONDEO hatchback, 1998 r„ 140 tys. km, 
2000 ccm, 16V, Zetec, zidony metalik, sprowadzony 
ze Szwajcarii, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 
ćentr zamek, ASR, 2 poduszki pow., el. ster. szyby f  
(usterka, RO ze sterowaniem przy kierownicy, reguł 
kierownica, el. reg. fotel, oryg. RO Ford z pandem.

książka serwisowa -11.000 zł * opłaty (przegląd i re­
jestracja). Żary, teł 0880/61-12*28 
t3  H3B FORD MONDEO hatchback, 1998/99 r., 
129 tys. km, 1800 ccm, 16V, srebrny met., w kraju od
2 dni, c. zamek, immob., ABS, alarm, wspom., alufd­
gi, d. szyby, el. reg. fotde, airbag, klimat, automat., 
welurowa tap., lakierowane zderzaki i (usterka,
5-drzwowy, bez wypadku, I wlaśc., serwisowany, stan 
idealny - 11.800 zł + opłaty. Paczków, tel. 
077/431-61-62,0601/62-15-25 K78732606
13 FORD MONDEO KOMBI, 1998/99 r., 170 tys. km. 
1800 ccm, 16V, czamy metalik, 4 poduszki pow., kli­
matyzacja, ABS, wspomaganie kier., c. zamek, d . szy­
byi lusterka, immobilizer, RM, nowe alufelgi, rdingi 
dachowe, roleta bagażnika, stan bdb, zarejestrowa­
ny, ubezpieczony, karta pojazdu -14.600 zł, możliwe 
raty lub zamienię. Świdnica, tel. 0603/89*10-55 
K78736946
FORD MONDEO KOMBI, 1998/99 r., 143 lys. km, 
2000 ccm, benzyna, bordowy, ABS, d . otw. szyby, 
kontrola trakcji, radio, 4 poduszki pow., stan idedny, 
książka serwisowa - 9.400 zł * opłaty. Jawor, td. 
0692/55-80-37
FORD MONDEO KOMBI Ghia, 1998/99 r., 176 tys. 
km, 1800 ccm, TDI, grańatowy met., 10 dni w kraju, 
karta pojazdu, bez wypadku, klimatronic, 4 airbagi, 
ABS, wszystkie elektr. dodatki, komputer, drewn. wy­
kończenia, podgrz. szyby, d . reg. fotele, reiingi dach., 
rdeta bag., halogeny, c. zamek, pilot, stan bdb -15.450 
zł lub zamienię na tańszy. Kłodzko, td. 0507/11-18-12 
FORD MONDEO KOM3I Ghia, 1998/99 r„ 2500 ccm, 
V6, inst. gazowa, granatowy metalik, ABS, wspoma­
ganie kier., centr zamek, alum. fełgi, el. ster. szyby i 
lusterka, klimatyzacja, 2 poduszki pow, 2 dni w kraju, 
bez wypadku, stan jdealny,. przednia szyba ogrzew..
d. reg. fotele, welurowa tapicerka, komputer pokła*' 
dowy, chromowane dodatki do rejestr. - 12.500 żł. 
Legnica, tel. 0608/71-27*20 ,A.
03 H3B FORD MONDEO KOMBi.Ghia, 1999 r„ 
91 tys. km, '1800:ccm, TDI platynowy metalik-, 4 po­
duszki pow., klimatronic, ABS, el ster. szyby i.łuster- 
ka, centr. zamek; wspomaganiekier., wdurowa tap , 
-alum: felgi, bez Wypadku, stan bdb, serwisowany, spro­
wadzony, na zachodnich tablicach - 15.400 zł'+ opła­
ty Legnica,, td: 0660/05-99-40. -160637646
EJ GEffiJ FORD MONDĘO KOMBI, 1999 r.,'90 tys. 
km, 1800[ccm, turbo D, bordowy, poduszka pow, k ii- . 
matyzacja,centr zamek, wspomaganie kier., ABS, d: 
ster. szyby, stan techn. i wizualny b. dobry, zareje­

strowany • 16.900 zl. Wrocław, teł. 071/354*58-45, 
0608/65-43-00 K78724206
FORD MONDEO KOMBl/1999 r., 155 tys. Km, 1800 
ccm, diesd, czamy, klimat., d . szyby, reg. lusterka i 
fotele, c. zamek; A8S, RO, reiingi dach., hak, ogrze­
wana przednia szyba, 2 airbagi, kierowca niepalący, 
zarejestrowany - 17.500 zł. Oleśnica, tel. 
071/398-35-94,0696/05-13-30 
FORD MONDEO, 1999 r., 140 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, kolor srebrny, alum. felgi, klimatyzacja, RO z 
CD, I właściciel w kraju, el. otw. szyby, el. reg.'fotele, 
stan b. dobry -14.000 zł. Syców, pow. oleśnicki, tel. 
0503/06-56-35,0503/34-69-17 '
FORD MONDEO KOMBI, 1999 r., 143 tys. km, 1800 
ćcm, TDł, oliwkowy metalik, 2 poduszki pow., klimaty­
zacja, ABS, RO, wspomaganie kier., alum. felgi, rdin­
gi dachowe, centr. zamek, el. otw. szyby, d . reg. lu­
sterka - 17.000 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
^362/785-94-95, -0604/27-78-61 
FORD MONDEO RS KOMBI, 1999 r., 220 tys. km, 
2500 ccm, V6, czamy, RO, ABS, wspom. kier., c. za­
mek * pilot, el. lusterka, el. szyby, klimat., airbag, au­
tomatic -11.800 zł. Złotoryja, td. 0503/93-24-85 
13 tORD MONDEO hatchback, 1999/00 r„ 177 tys. - 
km, 1800 ccm, TDI, srebrny metalik, ABS, klimatyza­
cja, c. zamek, immob., wspom., d. szyby i lusterka, 2 
airbagi, podgrz. przed, szyba, reg. kier., halogeny, bez 
wypadku, stan bdb • 16.900 zł. Prudnik, tel. - 
0602/26-70-76,077/436-58-76 K78709876 )
FORD MONDEO hatchback, 1999/00 r., 173 lys. km, 
1800 ccm, TDI, niebieski metdik, stan b. dobry, za­
dbany, atrakcyjny wygląd, dum. fdgi, RÓ + głośniki, 
klimatyzacja, eł. otw. szyby, nawigacja sat., d . reguł, 
fotel kierowcy, bez wypadku, hak, ABS, 2 poduszki 
pow., podłokietnik, wspomaganie kier., sprowadzony 
w całości • 15.200 zl. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0509/17-87-92
FORD MONDEO KOMBI, 1999/00 r., 168 tys. km, 
2000 ccm, 16V, Ecotec, srebrny met., klimat., el szy­
by, el. lusterka, 4 poduszki pow., c. zamek, wspom. 
kier., ABS, reiingi dach., rdetabag., stan bdb)? 10.200 
zł + opłaty. Kłodzko, powiat jaworski, tel. 
0605/56-03-53
FORD MONDEO Ghia, 1999/00 r., 130 tys. km, 2500- 
ccm, benzyna, bordowy metalik, wspomaganie kier., 
centr. zamek. 6 poduszek pów., 5-drzwiowy, el. ster. 
szyby i lusterka, RO z CD, nawigacja sal, alum. felgi, 
klimatronic, automatic, I właściciel, serwisowany, bez 

-wypadku, zarejestrowany w kraju, stan b. dobry •
. 19.900 zł lub zamienię. Złotoryja, tel. 0602/24-40-42 - 
03 FORD MONDEO KOMBI, 2000 r ,  190 tys. km, 
1800 ccm, 16V, benz., srebrny met., 4 poduszki pow., 
klimatronic, ABS, el. ster. szyby i lusterka, centr. za­
mek, wspomaganie kier., welurowa tap... bez wypad­
ku, stan bdb, serwisowany, kupiony w salonie, II wła­
ściciel, Mul-T-Lock, alarm, RO z CD - '17.500 zł. Mo- 
raczewo, powiat leszczyński, tel. 0661/97-62-05, 
0661/97-62-09. I40654726 
FORD MONDEO KOM3I, 2000 r., 188 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny, klimatyzacja, ABS, 
ASR, nawigacja sat., el. ster. szyby i lusterka, hak, 
sprowadzony w całości, zarejestrowany - 19.500 zł. 
Głogów, td. 0509/19-01-02 
FORD MONDEO, 2000 r., 85 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, poduszka pow., ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, alum. fdgi, RO, w kraju, opłacona akcy­
za • 17.900 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
062/785-94-95,0604/27-78-61 
C3 IZ3E FORD MONDEO, 2001 r., 92 tys: km,
2000 ccm, diesel, TDCi, zidony metdik, .klimatyza­
cja, 6 airbagów, ABS, darm + pilot, centr. zamek, eł. 
szyby i lusterka, reg. kierownica, wdur. tapicerka, 
wspomaganie kier., stan bdb, serwisowany, garażo­
wany, stan idedny • 29.900 zl lub zamienię na tańszy. 
Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 
0603/68-79-16 K78698796 
m  H5H FORD MONDEO KOMBI, 2001 r., 147.
tys. km, 2000 ccm, TDdi, bidy, 8 poduszek pow., 4 d. 
ster. szyby i lusterka, centr. zamek,klimatyzacja, alum. 
felgi, RO z CD ze ster. przy kierownicy, alarm, wdu­
rowa tap., rozkł. siedzenia, stan techn. b. dobry, bez 
wypadku, rok w kraju, po wymianie filtrów i olejów -
26.900 zł. Złotoryja, tel. 0604/23-77-83 I40634346 
FORD MONDEO hatchback Ghia, 2001 r., 150 lys. 
km, 2000 ccm, TDdi, granatowy met, klimatronic, kse- 
nony, komputer. RO z CD, wdurowa tap., 8 airbagów. 
stan bdb, ubezpieczony, alufelgi, podgrz. fotele -
18.500 zł t  opłaty. Leszno, teł 0503/08-16-18, 
0500/24-23-73
FORD MONDEO KOMBI, 2001 r., 113 tys. km, 2000 
ccm; dCi, czamy, klimatyzacja, 8 poduszek pow., 
wspomaganie kier., d. otw. szyby i lusterka, ABS, ESP, 
RO z CD, rdeta bagażnika, reiingi dachowe, zadba­
ny, slan b. dobry, sprowadzony, ważne tablice niemiec­
kie • 21.500 zł * opłaty.. Chojnów, powiat legnicki, tel 
0693/88-24-08
FORD MONDEO, 2001 r„ 1800 ccm, benzyna, srebr­
ny, 8 poduszek pow., klimatyzacja, wszystkie d. do­
datki, RO z CD»25.500 zł. Góra, tel. 0887/56*27*22

FORD MONDEO Ghia, 2001 r., 95 tys. km, 2000 ccm, 
DTDI, zielony metalik, 5-drzwiowy, kupiony w kraju, 
zadbany, garażowany, RO, .klimatyzacja, 8 poduszek 
pow., ABS, pę|pe wyposażenie elektr., ksenonowe re­
flektory, nowy mcdej -.31.500 zł lub zamienię na Mer­
cedesa A-Klasse lub podobny Krotoszyn, teł.
0668/33-75-44 -.
FOI^D MONDEO KOMBI, 2001 r., 158 tys. km, 2000 
ccm, TDCi, srebrny metalik, bez wypadku, ABS, kli­
matronic, 8 poduszek.pow., d . otw. szyby i lusterka, 
RO, alum. felgi, centr. zamek, hdogeny, wspomaga­
nie kier., stan idedny, serwisowany, sprowadzony -
28.800 zl. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 
0516/05-25-44
FORD MONDEO Ghia, 2001 r., 2000 ccm, TDdi 115 
KM, perłowogranatowy metalik, pdne wyposażenie, 
klimatronic, alum. fdgi, 8 poduszek pow., RO z CD ze 
sterowaniem przy kierownicy, stan idealny, beż wy­
padku, kupiony w salonie we Francji, pełne wyposaż, 
dektr. - 34.900 zl. Wartowice, tel. 0609/47-76-36, 
075/738-99-70 R.GORA1@wp.pl 
FORD MONDEO, 2001 r., 148 tys. km, 1800 ccm, • 
ABS, d. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, 
centr. zamek, 8poduszek pow., darm, poduszka pow., 
RO z CD, wspomaganie kier., immobilizer, wdurowa 
tapicerka, blokada skrzyni biegów, I właściciel, serwi­
sowany w ASO, kupiony w salonie, bez wypadk •
24.900 zł. Wrocław, td. 0500/15-13-75,0887/54-76-30 
FORD MONDEO KOMBI, 2001 r., 2000 ccm, TDCi, 
granatowy metdik, 8 poduszek pow., ABS, TCS, d. 
otw. szyby, d . reg. lusterka, klimatyzacja, RO, wspo- ' 
maganie, centr. zamek, welurowa tapicerka, hdoge­
ny, rdingi, stan b. dobry - 28.000 zł + opłaty. Ząbkowi­
ce Śląskie, Id. 0604/61-87-38
FORD MONDEO KOMBI, 2001 r„ 160 tys. km, 2000 
ccm, TDI/srebmy, książka serwisowa, w kraju od pd 
roku, wspomaganie kier., centr. zamek, klimatyzacja,
8 poduszek pow., ważne OC, zarejestrowany - 27.000 
żł. Żary, tel. 0602/67-59-71 
13 S5B FORD MONDcO KOMBI, 2001/02 r., 85 
tys. km, 2000 ccm, TDI; 115 KM, granatowy metalik, 
stan b. dobry, bez wypadku, zarejestrowany, klima- 
tronic, ABS, ESP, 4 el ster. szyby, lusterka i fotele 
(podgrz.), RM z CD, tempomat, 8 poduszek pow., re- 
lingi, rdeta, welur. tapicerka, zadbany - 27.900 zł lub 
zamienię. Otmuchów, powiat nyski.teł. 0604/08-40-56. 
0606/99-56-29 K78728726
FORD MONDEO KOMBI.. 2001/02 r.; 130 tys. km, 
2000 ccm, TDCi, granatowy metdik, powy modd, ESP, 
klimatronic, alum felgi, halogeny * 31.500 zl, 3de- 
sławiec. td. 0506/12-29-36
FORD MONDEO KOMBI, 2001/02 r ,  120 tys km, N 
1800 ccm, Duratec, 16V, szaro-niebieski metalik, I wrfa- 
ścidei, kupiony w salonie, tez wypadku, serwisowa­
ny, -sekwencyjna inst. gazowa, centr. zamek, wspo­
maganie kier., klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, 4 poduszki pow., radio, roleta bagażnika, 
rdingi dachowe, blokada skrzyni biegów - 28.900 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-72-55, 0693/53-08-88. 
0601/30-09-70-
FORD MONDEO KOMBI, 2001/02 r, 2000 ccm. TDCi, 
czamy metalik, klimatyzacja, ASP, ESP, ABS, pdne 
wyposażenie elektr., 8 poduszek pcw., książka serwi­
sowa, zarejestrowany - 33.000 zł. Parzyce, powiat 
bolesławiecki, tel. 0501/62-43-16,075/736-30-27 
FORD MONDEO KOMBI,-2001/02r„ 1800 ccm,ben­
zyna, atramentowy, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, 
immobilizer, d. ster. szyby i lusterka, 8 poduszek pow., 
roleta bagażnika, reiingi-dachowe, RO, zadbany •
25.000 zł. Świdnica, tel. 0515/26-33-49 
03 HSia FORD MONDEO KOMBI, 2002 r„ 144 
tys. km, 2000 ccm, TDCi, 130. KM, granatowy, c. za­
mek. el..szyby i lusterka, podgrz. Siedzenia, przednia 
szyba i lusterka, nawigacja, halogeny, ABS, RO z CD 
i zmieniacz na 6 płyt, 8 airbagów, alufdgi 16”, opony 
zimowe, klimatronic, zestaw głośnomówiący do No- 
kii, reiingi, roleta bagażnika • 32.000 zł. Jawor, tel. 
0696/04-92-54,0693/98-45-00 140655016 
FORD MONDEO hatchback, 2002 r , ,96 tys. km. 2000 
ccm, TDCi, 131 KM, metalik, klimatronic, wspomaga- 
de kier., ABS, ARS, 8 poduszek pow./d. reg. fotde •
29.800 zł. Głogów, tel. 0510/28-17-69
FORD MONDEO, 2002 r, 60 tys. km, 3000 ccm, TDI, 
szary metalik, 6 poduszek pow., klimatronic, ABS, el. 
ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier, czujniki co­
fania, centr. zamek, alarm t  pilot, zarejestrowany -
31.500 zł. Legnica, td. 0504/10-82-06 \
FORD MONDEO, 2002 r., 67 tys. km, 2000 ccm. TDCI, 
zielony metdik, klimatronic, pdne wyposażenie d.,. 
kupiony w salonie, dum. felgi, stan b. dobry - 42.000 
zł. Świdnica, tel. 0604/09-25-86 .
FORD MONDEO KOMBI, 2002 r,. 53 tys. km, 2500 
ccm, V6,_stalbwy metalik, klimatronic, ABS, wspoma- 
ganiekier.. centr. zamek + pilot, alarm, d . ster. szyby, 
lusterka i szyberdach, RO Ford, 6 poduszek pow., 
książka serwisowa, oryg. przebieg, stan idealny • 
25.000.zł + opłaty. Wałbrzych, tei. 0788/86-73-48 
FORD MONDEO KOMBI, 2002 r, 108 tys. km, 2000 
ccm, TDdi, 115 KM, czamy metalik, bez wypadku, stan
b. dobry, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja,
6 poduszek pow, wspomaganie, fabryczny darm. 
cenlr. zamek, RO z CD-, dodatkowy komplet opon let­
nich +.alum: felgi 17" Ford Sport, w kraju od 2003 f^ ll 
właścidel, przegląd do 31.08.2007 r; - 32.500 zł. Wro­
cław, teł. 0602/31-74-93
FORD MONDEO KOMBI; 2002/03 r., 110 tys. km, 2000 
ccm, TDCI, granatowy, 8poduszek pow., ABS, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., klimatyzacja, alarm + pi- 
lot,yRO sterowany z kierownicy, zmieniacz CD, centr. 
zamek, Mul-T-lock, serwisowany, stan b. dobry -
37.900 zł. Wrodąw. td. 0501/03-79-99
13 1330 FORD-MONDEO KOMBI, 2003 r., 100 
tys: km, 2000 ccm, TDI, srebrny metalik, I właśc, z 
salonu, serwisowany, ABS, darm * pilot, blokada skrz. 
biegów, centr. zamek, d. szyby i lusterka, klimatyza­
cja, reg. kierownica, wspomaganie kier.. 6 airbagów, 
RO, TCS, zadbany, odliczenie VAT - 36.500 zł. Opo­
le, tel. 077/453*76-44 www.camil.autogielda.pl 
K78699796
FORD MONDEO KOMBI, 2003 r.,* 150 tys. km, 2000 
ccm, TDdi, granatowy, wspom. kierownicy, c. zamek 
t  pilot, d . szyby i lust., ABS, klimat., oryg. RO, bez 
wypadku, stan bdb, samochód w kraju • 27.900 zł + 
niskie opłaty. Leszno, teL 0503/06-22-61, 
0609/39-39-78
FORD MONDEO KOMBI, 2003 r„ 59 tys. km, 2000 
ccm, TDCi, 130 KM, srebrny metdik, klimatyzacja, 6 
poduszek pow,, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
alum. felgi - 32.000 zl + opłaty. Brerinc. teł. 
065/549-42-73,0603/67-30-96 
FORD MONDEO KOMBI, 2Q03 r„ 90 tys. km. 2000 . 
ccm, TDdi, srebrny metdik, ABS, d. otw. szyby, centr. 
zamek + pilot, wspomaganie kier., klimatyzacja. 6 air­
bagów, reguł, kierowdca, RO, komputer - 31.500 zł. 
Środa Ślaska, tel 071/317*24*27 do godz. 16, 
0607/53-05-73
FORD MONDEO, 2003 r , 120 tys. km, 200Ó ccm. 
TDCi, 115 KM; srebrny, klimatyzacja, 8 poduszek pow.
d. reg. lusterka, d. otw. szyby, el. reguł, fotele, centr. 
zamek, RO z CD, podłokietnik, skórzana kierownica, 
stan idealny • 35.900 zł * opłaty. Świdnica, tel. 
0608/43*80*19
FORD MONDEO KOMBI, 2003 r„ 99 tys. km. 2000 
ccm, diesel, 130 KM, srebrny, klimatyzacja, ABS, ESP. 
el. otw. szyby i reg. fotde, książka serwisowa, reiingi 
dachowe, reg. kierowdca, RO +. CD, 8 poduszek po­
wietrznych • 35 000 zł Wrodaw. td. 0605/65-58-22 
FORD MONDEO KOMBI, 2003 r., 111 tys. km, 2000 
ccm, TDCi, 115 KM, czamy metalik, klimatyzacja, el.

1 .12 .2006 spis tręści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.pl AUTO jGIJEŁDA DOLNOŚLĄSKA 17

mailto:R.GORA1@wp.pl
mailto:R.GORA1@wp.pl
http://www.camil.autogielda.pl
http://www.autogielda.pl


olw. szyby, podgrz. siedzenia, RO, ABS, wspomaga-, 
nie kier., bez wypadku, 6 poduszek pow. - 36.000 zi. 
Złotoryja tel. 0602/52-3244 
FORD MONDEO KOMBI, 2004 r., 1Q7 tyś.! km ^000 , 
ccm, TDCi.. granatowy metalik^ BS, 6 podóśz6K'pcw.', 
alum. felgi, klimatronic, relingi tlatfibwe, iempomat, 
RO. I  CD ze sterowaniem przy kierownicy, czujnik 
temp;zewnętrznej, halogeny, książka serwisowa, ser­
wisowany w ASO, slan idealny - 40.500 zł. Wrocław, 
teł 0507/35-79-18
a  13333 FORD ORION, 1988 r., 1600 ccm, die­
sel, szary metalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, alarm, stan 
silnika i blacharki dobry, zarejestrowany w kraju, waż­
ne przegląd i OC • 1.800 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K78737256 
FORD ORION, 1990 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, 
4-drzwiowy, wyrejestrowany, bez wypadku, szyber­
dach, kpi. opon letnich - 1.000 zł. Strzegom, powiat 
świdnicki, tel. 0515/12-84-53 
FORD ORION, 1991 r., 142 tys. km, 1600 ccm, 110 
KM, granatowy, inst. gaz. na gwarancji, butla gazu w 
miejscu koła zapasów., alarm, bez wypadku, RO, stan 
idealny • 3.800 zi. Wrocław, teł. 0502/16-91-95 
FORD ORION, 1991/92 r„ 103 lys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., srebrny melalik, oryg. lakier, szyber­
dach, zderzaki w kolorze nadwozia, 4-drzwiowy, cenlr. 
zamek, zadbany, garażowany, oszczędny, opony zi­
mowe, nowy ukł. wydechowy, kobieta kierowca, zare­
jestrowany, ważne przegląd i OC, stan techn. b. do­
bry - 3.500-zł. Jakuszowa, teł. 076/870-12:09, 
0695/19-27-6P
FORD ORION, 1992 r., 1800 ccm, diesel, niebieski 
metalik, stan idealny, cenlr. zamek, reguł, kierownica, 
welurowa tapicerka, podłokietniki, RO z CD, zderzaki 
w kolorze nadwozia, ważne przegląd i OC • 2.950 zł. 
Ozimek, powiat opolski, tel. 0507/17-1545 
FORD ORION Ghia, 1992 r../162 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, bordowy melalik, alarm, RO, el otw. szyby, 
centr. zamek, welurowa tapicerka, zarejestrowany, 
ważne przegląd i OC • 2.800 zl. Wrocław, tel. 
0509/45-88-88
FORD ORłON, 1992 r., 1800 ccm, diesel, biały, alu­
felgi, c. zamek - 2.300 zł. Witoszyce, gm Góra, tel. 
065/543-19-05,0889/89-39-60 
FORD ORION, 1993 r., 147 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
biały, 4-drzwiowy, eł. otw. szyby, kubełkowe fotele, kli­
matyzacja, wspomaganie kier. • 2.000 zł + opłaty. Lub­
sko, powiat żarski, tel. 0505/08-38-52 
FORD ORION, 1993 r., 122 tys.km, 1400 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, 4-drzwiowy, RO, welurowa nie­
bieska tapicerka, lusterka w kolorze nadwozia, bez 
korozji, bez wypadku, zadbany, stan b. dobry, kładzio­
na tyłna kanapa - 1.600 zł + opłaty. Lwówek śl. Teł. 
0602/66-24-36,0662/0946-65 
FORD ORION SKŁADAK, 1995 r., 1600 ccm, benzy- ‘ 
na, inst gaz., wiśniowy metalik, opłacony, ważny prze-' 
gląd do 07.2007 r. - 1.900 zł. Wrocław, leł. 
0506/25-62-93
FORD ORION SKŁADAK, 1997 r., 1800 ccm, diesel, 
model przejściowy, welurowa tapicerka, kubełkowe 
fotele, reguł, kierownica, 5-biegowy, zadbany, wszyst­
kie el. dodatki, szyberdach, ważny przegląd do 
03.2007 r. - 4.300 zł. Szklary, powiat nyski, tel. 
0502/56-35-51
FORD PROBE, 1991 r., 220 tys. km, 2200 ccm, tur- 
bobenzyna, czerwony, wersja amerykańska, nowa 
inst. gazowa, el. sler. szyby, lusterka i pasy, alum. fel­
gi, centr. zamek, alarm, RO Kenwood z MP3, ABS, 
3-stopniowe zawieszenie, szyberdach + części - 7.000 
zi lub zamienię na Fiata Bravo, Brava lub inne propo­
zycje. Oleśnica, lei. 071/785-95-88,0607/19-83-20 
FORD PROBE, 1991 r., 131 tys. km, 2200 ccm, srebr­
ny metalik, welurowa tapicerka, el. otw. szyby i reg 
lusterka, AB'S, reguł, kierownica, wspomaganie kier., 
centr. zamek, aium. felgi, zarejestrowany, II właści­
ciel - 5.000 zł. Oława, teł. 071/313-95-76 
FORD PROBE II, 1993 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
czamy, wersja USA, automatic, pełne wyposaż., opo­
ny zimowe, alufelgi, po wymianie rozrządu i płynów, 
za dopłatą Car audio wysokiej klasy, w rozliczeniu 
może być tańszy samochód również uszkodzony, chęt­
nie kombi - 7.000 zł. Świebodzin, tel. 0697/74-99-77 
FORD PROBE, 1993 r„  200 tys. km, 2200 ccm, czer­
wony, klimat., 2 airbagi - 4.900 zł + opłaty. Wrocław, 
tel. 0510/89-80-88
FORD PROBE SPORT, 1994 r., 168 tys. km, 2500 
ccm, 24V, czerwony, alum. felgi, ęl. otw. szyby i reg. 
lusterka, cenlr. zamek, welurowa tapicerka, slan b. 
dobry • 8.000 zi. Głogów, tel. 0662/62-13-05 
FORD PROBE, 1995 j., 2500 ccm, niebieski metalik, 
pełne wyposażenie • 10.000 zł. Trzebnica, teł. 
0600/55-93-87
~  FORD PUMA, 1997 r., srebrny melalik, pełne wy­
posażenie, alum. felgi 17*, atrakcyjny wygląd -13.500 
zł. Wierzbna, lei. 074/857-02-20. 0000367.46 
FORD PUMA. 1997 r„ 1700 ccm, srebrny met., kli­
mat., 2 airbagi, wspom. kierownicy, alufelgi, el. szyby, 
el. lusterka, c. zamek + pilot, RO, niedawno sprowa-' 
dzony, stan techn. i wizualny bdb H2.500 zł. Morow- 
nica, powiat kościański, tel. 0609/58-89-66, 
0609/0946-66.
FORD PUMA COUPE, 1997 r., 1700 ccm, benz., zie­
lony, RO, ABS, wspom. kier., c. zamek + pilot, alufel­
gi, el. lusterka, eł. lusterka, klimat., airbag, manualna 
skrzynia biegów - 11.500 zł. Złotoryja, tel. 
0609/6848-84
O  H3E FORD PUMA COUPE, 1998 r., 135 lys. 
km, 1700 ccm, 16V, fioletowy melalik, w kraju od ty­
godnia, 2 airbagi, A3S, alarm + pilot, alum. felgi, centr 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, reg. kie­
rownica, welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez wy­
padku, garażowany, kpi. dokumentacja, I właśc. w kra­
ju • 15.900 zł. Paczków, tel. 077/431-61-62, 
0601/62-15-25 K78732536
FORD PUMA, 1998 r.r i700 ccm, benzyna, niebieski 
metalik pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicer­
ki, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., alum. fel­
gi, stan b. dóbry -,12 500 żł lub zamienię. Bolesła­
wiec, tel. 0603/61-27-72
FORD PUMA COUPE, 1998 r., 140 tys. km, 1700 ccm. 
16V̂  Ecotec,.srebmy metalik, klimatyzacja, ABS, ASR, 
ROzCD. pełne wyposażenie elektr., alum.feigi,.książ­
ka serwisowa - 11.900 zł + opłaty. Wałbrzych;, leł. 
0788/86-73-48
FORD SCORPIO SEDAN Ghia, 1985 r, 2000 cćm/ 
benzyna, inst. gaz., srebrny, alum. felgi, kpi. kół zimo­
wych, wspomaganie kier.,ęl. otwźszyby.przednia^zy- 
ba ogrzewana, ABS. Wałbrzych-, tei. 06.68/1^-15-31 • 
I3  I23B ; FORD SCÓRPiO Ghia, 1987 r., 2400- 
ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, wspomaganie, el. szyby i lusterka, 
cenlr. zamek, zadbany, silnik i blacharka w db sianie, 
ważne przegląd i OC • 2.10CT-zł. Wrocław, tel. 
060^/18-27-75 , K78737436 
FORD SCORPIO, ”1987 r., 2000 ccm, benzyna, insi. 
gaz., szary, el. otw. szyby, alum. felgi, hak, szyber­
dach, db małych poprawek lakierniczych • 2.200 złN 
Długie, powiał żagański lei. 0697/42-95-39 
FORD SCORPIO; 1988r., 2000 ccm, benz.,.grafitom 
wy, inst..gaz.:, ABS, c; zamek, alarm, wspom kierow­
nicy, hak/RO -+ 6 głośników • 1.600 zł. Lubin, te l.. 
076/847-57-68' ■ -
FORD ŚCORPIOJ989 r.. 250 tys. km, 2500 ccm, tur-, 
bo-O, morslg,.centr. z"arfiek, ABS, szyberdach, hak, 
staiłb. dóbry^baz wypadku - 3.100 zł. Wałbrzych, leł..

' 0510/25-07-93' ÓSS-10/25-07-94 
FORD SCORPIO, T99ó,’r., 2.000 ccm, DOHć; gran* 
Iowy melalik, eł. otw. śżyby, eł. reg lusterka, weluro­

wa tapicerka, szyberdach, garażowany, ważne prze; jestrowany, ważne OC, NW i przegląd techn. - 6,200 
gląd i OC, właściciel niepalący, stan b -dobry • 3 0ÓÓ zł. Żagań, tel. 0696/44-82-06 
zł. Mściwojów,iel. 076/871-85^10,0607/98-25-13; FORD SCORPIO SEDAN,-1997 r., 207 tys. km, 2300 
FORD SCORPIO .SEDAN,,1991 r , .2500 ccm,' turbo /• ccm, benz., granatowy met., automatic; klimat. 2*stre- 
D, srebrny metalik, wspomaganie-kief .^BS, &l. ótwJ~fowa, ABS, wspom- kierownicy, 2.airbagi, komputer, 
szyby, alum. felgi + kp i.kół zimowyohrważfie prze--.el.^ 2vp/"bIlusterka, el. reg. reflektory, eł. fotel kie- 
gląd i OC, zarejestrowany, slan b. dobry - 4.5Q0zr rowcy, alufelgi, alarm, c. zamek - 7.300 zl. Wrocław, 
Lubin, tel. 0888/37-23*31 |  ‘ tel. 0606/13-9842
FORD SCORPIO SEDAN, 1991 r„ 180 tys. km, 2500 ®  FORD SCORPIO Ghia, 1998 r„ 147 tys. km, 
ccm, TDI, granatowy, ABS, hak, alarm + pilot, cenlr. 2300 ccm, benzyna, srebrny metalik, ABS, ESP, 2 x
zamek, wspomaganie kier ., RO, szyberdach 
zł. Wałbrzych, tel. 074/849-00-53 
a  IHJ3 FORD SCORPIO SEDAN Ghia, 1991/92 
r ,  2900 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, wspomaga­
nie, cenlr. zamek, el. szyby i lusterka, automatic, rocz­
na insi. gazowa, welur. tapicerka, ABS, oryg. RO + 
system audio, zadbany, slan techn. oraz wnętrza ide­
alny, I wlaśc., sprow. ze Szwajcarii - 5.200 zł. Wro­
cław, teł. 0601/78-82-84, 0601/21-75-42 www.pal- 
cars.autogielda.pl K78739086 
FORD SCORPIO hatchback, 1991/97 r., 270 tys. km,
2400 ccm, V6, benz., ciemnoniebieski, inst. gazowa, 
stan db, w ciągłej eksploaL, nowe amortyzatory, sprzę­
gło, el. szyby, el. lusterka, szyberdach, ABS, regulo­
wane reflektory, RO • 3.500 zł. Świebodzice, tel.
0504/08-68-07
FORD SCORPIO SEDAN, 1992 r.# 202 lys. km, 2000 
ccm, DOHC, srebrny, wspomaganie kier., ABS, el. olw, 
szyby, szyberdach, alum. felgi, drewniane wykończe­
nia, bez wypadku, zarejestrowany, I właściciel w Pol­
sce - 4.400 zł. Oleśnica, tel. 0691/19-71-33,
0515/46-66-99
FORD SCORPIO SEDAN, 1992 r„ 202 tys. km, 2000 
ccm, DOHC, srebrny, wspomaganie kier., ABS, el. otw. 
szyby, szyberdach, alum. felgi, drewniane wykończe­
nia, welurowa tapicerka. bez wypadku, I właściciel w te| 071/361. 
Polsce, zarejestrowany • 4.400 zl. Oleśnica,, tel 
0691/19-71-33,0515/46-66*99 '
FORD SCORPIO hatchback, 1992 r., 2900 ccm, V6, 
srebrny metalik/pełne wyposażenie el., klimatyzacja, 
skórzana tapicerka, el. reg. fotele przednie i tylne, pod­
grzewana szyba przednia, RO z CD, automatic, lem- 
pomat, alarm, ABS, serwisowany, bez wypadku, nowa 
inst. gazowa, stan b. dobry • 8.500 zl. Świdnica, teł. 
0604/09-25-86
FORD SCORPIO SEDAN, 1992 r., 2000 ccm, DOHC, 
granatowy metalik, zarejestrowany w kraju, kpi. do­
kumentacja celna, karta pojazdu, welurowa tapicer­
ka, szyberdach, ABS, cenlr. zamek, hak - 3.200 zł lub 
zamienię na diesla. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 
0665/59-86-92
FORD SCORPIO, 1992 r!, 2900 ccm, benzyna, biały, 
automatic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, roczna inst. 
gazowa - 5.200 zl. Wrocław, teł. 0669/47-04-00 .
FORD SCORPIO SEDAN, 1992/93 r„  2400 ccm, 
benz., inst. gaz., zielony met., slan bdb, ABS, c. za­
mek, automatic, welurowa tap., wspom. kierownicy,
RO, el. szyby i lust., zadbany, II właśc. • 2.400 zł lub

klimatronic, welurowa tapicerka, RO z CD, centr. za­
mek, alum. felgi 16*, nowe opony, stan idealny • 10.400 
zl. Legnica, tel. 0500/10-96-39, 0603/70-71-28 
140649916
FORD SIERRA, 1982 r., 172 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, granatowy, 3-letnia insi. gazowa, nowe amorty­
zatory, sprężyny, tarcze i bębny hamulcowe, przegląd 
do 2007 r., stan tećhn. b. dobry - 1.200 zl. Wrocław, 
tel. 0509/30-26-05
BI FORD SIERRA, 1983 r., 2000 ccm, benzyna, 
slan bardzo dobry 5-drzwiowy, po wymianie tłumików, 
pó remoncie silnika, zarejestrowany, ważne OC, za­
dbany, garażowany -1.200 zł. Leszno Górne, powiat 
żagański, tel. 0604/68-13-17 I00656386 
FORD SIERRA, 1983 r., 124 tys. km, 2000 ccm, benz., 
złoty met., oryg. lakier, inst. gaz. 3-letnia, nowe opo­
ny, przegląd do 2007 r., I wlaśc., stan lechn. idealny - 
2.400. zł. Wałbrzych; , tel. 074/844-27-80, 
0500/06-96-88
03 H5H FORD SIERRA, 1984 r„ 200 tys. km, 
1800 ćcm, benz., inst. gaz., szary met., centr. zamek, 
alarm, szyberdach -1.500 zi. Jawor, teł 0604/38-65-61 
100653696
FORD SIERRA, 1984 r., 2300 ccm, diesel, czerwony, 
ważny przegląd do Vlll.2007 r. -1.400 zł. Wrocław, 

“  91,0601/16-38-14 
FORD SIERRA, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, 5-drzwiowy, sprawny, OC i przegląd techn. 
do 2007 r. -'790 zł. Świdnica, tel. 0605/63-76-13 ' 
FORD SIERRA SKŁADAK, 1985/94 r„ 1600 ccm, ben­
zyna, insi. gaz., brązowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, nowy 
akumulator i ukł. wydechowy, hak, szyberdach, bez 
korozji, ważne przegląd i OC, zadbany • 990 zł. Świd­
nica, teł. 0605/63-76-13
FORD SIERRA SEDAN, 1987 r„ 1800 ccm, benz., insL 
gaz., ciemnowiśniowy, 5-bieg., szyberdach, RO z CD 
(MP3), skórzana kier., 2 nowe opony zimowe 14*, II 
właśc., eksploatowany, stan techn. db -1.800 zł. Je­
lenia Góra, tel. 0600/61-55-57.
FORD SIERRA hatchback, 1987 r., 2300 ccm, diesel, 
zarejestrowany, stan dobry • 750 zł, Opole, tel. 
0698/30-76-80
FORD SIERRA GL KOMBI, 1987/96 r., 37 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, po remon­
cie blacharki i lakierowaniu w 2005 r, po remoncie 
hamulców, nowy pasek rozrządu, napinacz, łożyska i 
linki, po przeglądzie techn., oszczędny, koszt prze- 

zamienię. Wrocław, tel. 0691/92-11-51,0694/38-10-18 jazdu 25-30 zi/100 km, stan dobry, opłacony • 2.200
zł. woj. dolnośląskie, tel. 0887/73-95-97,FORD SCORPIO, 1993 r., .194 tys. km, 2000 ccm, 

DOHC, inst. gazowa, oryginalny lakier, bez wypadku 
i korozji, ABS, wspom. kierownicy, el. szyby i luster­
ka, alarm, c. zamek, szyberdach, przegląd i OC waż­
ne do 10.2007 r., stan bdb - 3.900 zł. Domaniów, po­
wiat oławski, tel. 0510/65-03-55

0692/53-76-03 
Q  HOID FORD SIERRA SEDAN, 1988 r., 1800 
ccm, benzyna, insi. gaz., biały, 4-drzwiowy, 5-biego- 
wy, wspomaganie, centr. zamek, stan silnika i blacharki 
db, zarejestrowany w kraju, ważne przegląd i OC •

FORp SCORPIO, 1994 r., 2400 ccm, inst. gaz., brą- 1-700 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K78737446
zowy met., c. zamek, eł. szyby; szyberdach, weluro­
wa tap., hak, zadbany, stan db - 4.500 zł lub zamie­
nię. Dzierżoniów, tel. 074/832-09-74 
FORD SCORPIO KOMBI, 1994 r„ 250 tys. km, 2900 
ccm, benzyna, śliwkowy metalik, pełne wyposażenie 
oprócz skórzaną tapicerki, b. zadbany, zarejestrowa­
ny, ubezpieczony, serwisowany, slan idealny - 6.000 
zł. Wrocław, leł. 0601/70-88-08 
FORD SCORPIO SEDAN Ghia, 1994 r., 208 tys. km, 
2900 ccm benzyna, biały, automatic, wspomaganie, 
pełne wyposażenie el., welurowa tapicerka, roczna 
inst. gazowa, sprowadzony ze Szwajcarii, zarejestro­
wany w Polsce, slan idedny • 5.200 zł. Wrocław, lei. 
0669/47-04-00
FORD SCORPIO SEDAN, 1995 r., 62 tys.km, 2000 
ccm, benzyna, DOHC, ciemnozielony metalik, ABS, 
ASR, RO z CD, alarm, cenlr. zamek, immobilizer, 2 
poduszki pow., drewniane wykończenia, wspomaga­
nie kier., el. otw. szyberdach, w kraju od 03.2006 r., 
zarejestrowany, opłacony, zadbany, garażowany, eks­
ploatowany przez starszą osobę, stan techn. b. dobry 
• 10.700 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0506/72-90-67

FORD SIERRA SEDAN, 1988 r., 2300 ccm, diesel, 
biały, stan b. dobry, dużo nowych części (świece żaro­
we, akumulator, klocki ham.), szyberdach, welurowa 
tapicerka - 1.950 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0609/79-50-55
FORD SIERRA KOMBI, 1988 r., 2000 ccm, OHC, 
wtrysk, srebrny met., zderzaki i lust. w kol. nadwozia, 
hak, serwisowany (rachunki), b. zadbany, bez koro­
zji, wnętrzebez uszkodzeń, stan bdb, karta pojazdu, 
ważne OC - 4.700 zł. Jawor, teł. 0601/27-90-11 
FORD SIERRA KOMBI, 1988 r., 2000 ccm, benz., inst. 
gaz., granatowy, zarejestr. w kraju, bez korozji, szy­
berdach, stan db, RO • 1.300 zl. Kłodzko, teł. 
0697/82-95-10
FORD SIERRA SEDAN, 1988 r ,  2300 ccm, diesel, 
biały • 1.900 zł lub zamienię. Mojesz, tel. 
075/789-29-04,0661/93-59-28 
FORD SIERRA hatchback, 1988 r.?<1800 ccm, beżo­
wy metalik, zarejestrowany, I właściciel, 5-drzwiowy, 
RM, odcięcie zapłonu, listwy boczne, nowy model,

074/85246-28,0605/29-34-36 
FORD SCORPIO KOMBI Ghia, 1995/96 r„ 180 tys. 
km, 2000 ccm', wtrysk, 140 KM, czamy met., ASR, 
ABS, podgrz. fotele i szyba przednia, klimatronic 
2-strefowy, pełne wyposaż, elektryczne, komputer, 
alufelgi 15", drewn. i chromowane wykończenia, nowy 
model, slan bdb, sprow. • 5.500 zł + opłaty. Pieńsk, 
powiat zgorzelecki, tel. 0504/92-80-42

FORD SCORPIO SEDAN, 1996 >., 150 tys km,

FORD SIERRA SEDAN, 1991 r.( 170,tys. km-2000 
ccm.D.ÓHC, czerwony, wspom kierpwfiifcy, c. zamek, 
alarm, weluręwa tap,, roczna inst. gazowa, w kraju od
2 lat, stan bdb, szyberdach • 3.400 zł. Wrocław, 
071/325-69-81,0601/47-10.-96 „ 
FORD SIERRA SEDAN, 1991 r.,1800ocm',VD,'srebr­
ny metalik, centr. zamek, el. ow. szyby i szyberdach, 
wspomaganie, radio - 3.200 zl. Kłodzko, lei. 
0606/64-15-58
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r., 145 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, 125 KM, alum. felgi, szyberdach, wspo­
maganie kier., ABS, hak, stan idealny - 4.900 zl. Na­
mysłów, tel. 0698/30-76-80 
FORD SIERRA SEDAN, 1992 r ,  2000 ccm, DOHC, 
bordowy metalik, insi. gazowa, stan b. dobry, weluro­
wa tapicerka, szyberdach, wspomaganie kier. - 4.100 
zl lub zamienię na ciągnik rolniczy db remontu. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 0603/36-6.3-27 do godz. 18 
FORD SIERRA Ghia, 1995 r„ 150 tys. km, 2000 ccm, 
136 KM, czerwony, el. szyby, lust. i szyberdach, ABS, 
klimat, (do uruchomienia), hak holowniczy, alufelgi, 
koła zimowe, sporl. ukł. wydechowy, ospoilerowany, 
atrakc. wygląd - 2.500 zł. Jeżów Sudecki, powiat jele­
niogórski, lei 075/643-88 43,0508/21-31-32 
FORD SIERRA hatchback, 1996 r., 1800 ccm, turbo 
D, ęzerwony, 3*drzWiowy, c. zamek> hak, kal., bez 
korozji, ważny przegląd do 11.2007 r., zimowe opony 
i letnie,, 2 szt. - 3.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/753:36-65,0512/11-77-93 '  ' t
FORD TAURUS, 1988 r ,  3000 ccm, benz; inst. gaz, 
czarny, welurowa tap., tempomat, wspom. kierowni- 
cy, automatic, RO, stan db - 3 000 zl lub zam. na inny. 
Świdnica, tel. 0609/37-19-91
03 FORD TAURUS KOMBI, 1993 r., 390 tys. km, 
3000 ccm, benz., inst. gaz., zielony melalik; automa­
tic, el. ster. lusterka, tempomat, 4 el. ster. szyby, centr. 
zamek, 2 poduszki pow., ABS, automat, pasy (piro­
techniczne napinacze), wspomaganie kier., wbudowa­
ny RO ♦ pilot (ster. przy kierownicy), dzielona tylna 
kanapa • 2.500 zł. Wrocław, teł. 0603/80-76-57 
170657216.
H3 FORD TAURUS, 1993 r., 390 lys. km, 3000 ccm, 
benzyna, V6r zielony melalik, inst. gazowa, automa­
tic, eł. ster. lusterka, tempomat, 4 el. ster. szyby, cenlr. 
zamek, 2 poduszki pow., ABS, automat, pasy (piro­
techniczne napinacze), wspomaganie kier., wbudowa­
ny RO + pilot ster. przy kierownicy, dzielona tyłna ka­
napa - 5.000 zł. Wrocław, tel. 0603/80-76-57 
140631056
FORD WINDSTAR, 1995 r„ 3800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., oliwkowy, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
zarejestrowany, 8-osobowy, wszystkie eł. dodatki, re­
lingi dachowe, ciemna szyby, tylne szyby uchylane, 
automatic • 9.400 zl lub zamienię. Głogów, tel. 
0665/37-24-20
FORD WINDSTAR, 1995 r., 140 tys. km, 3000 ccm, 
V6, benzyna, niebieski metalik, 8-osobowy, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., alum. felgi, stan b. dobry • 
12.500 zł + akcyza. Jawor, tel. 0604/30-45-79, 
0600/76-91-63
FORD WINDSTAR, 2000 r . 130 tys. km, 3000 ccm, 
V6. granatowy metalik, serwisowany, (właściciel, bez 
wypadku, klimatronic, 6 poduszek pow., el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, el. reguł fotele, ABS; TC, RO z 
CD. welurowa tapicerka, komputer, 7-osobowy, stan 
idealny • 22.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0692/77-50-68

HONDA

FORD SIERRA, 1988/89 r ,  160 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, 5-drzwiowy, hak, szyberdach, alarm, pełne 
wyposażenie, białe kierunkowskazy, dzielona tylna 
kanapa, stan b -dobry - 1.500 zł. Lubań, lei. 
0607/56-93-22

ważne przegląd i OC do 05.2007 r., nowe opony, w
|  .  H  J ciągłej eksploatacji, stan dobry -1.600 zl. Złoty Stok,

FORD SCORPIO II kOMBI, 1995 r„ 201 tys. km, 2000 ■ zabkowictó/tel. 0600/94-24-15 
ccm, 16V, bordowy metalik, klimatyzacja (sprawna), 
centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki 
pow., roleta bagażnika. szyberdach, el. reg. reflekto­
ry, reg. kierownica, immobilizer, w kraju od 2 mies., 
zarejestrowany, opłacony, stan b. dobry • 8.900 zi. Gło­
gów, tel. 0880/55-10-07
FORD SCORPIO KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, TDI, 03 1 0 0  FORD SIERRA hatchback, 1989 r., 200 
ciemnozielony, eł otw. szyby, el. reg. lusterka, szy- tys. km, 2300 ccm, diesel, zielony metalik, centralny 
berdach, klimatronic 2-strefowy, techn. sprawny, centr. zamek, alarm, hak, RO, blokada skrzyni biegów, dwa 
zamek, 7.51/100 km, zadbany, ważne przegląd i OC komplety kół, nowe cztery opony zimowe, stan ideal- 
do 03.2007 r. • 8.900 żł. Lubawka, teł. 075/741-14-90, ny, oryginalny lakier, zarejestrowany, przegląd do 
0513/25-63-42 05.2007 r. • 2.300 zł. Jelenia Górą teł. 0693/82-8.2-83
FORD SCORPIO SĘDAN, 1995 r., 150 tys. km, 2000 100656196
ccm, 16V, srebrny m e t, sprow; ze Szwajcarii w FORD SIERRA KOMBI, 1989 r., 151 lys km, 2300 
10.2006 r ,  automatic, klimatronic, podgrz. fotele, ks. ccnli diesel, grafitowy met., hak, ABS, c. zamek, re- 
serwisowa, stan techn. bdb • 11.900 zł. Świdnica, tel. |jngj dach., blokada kierownicy, nowe opony zimowe,

stan bdb, ważne przegląd i OC - 3.700 zł. Bierutów, 
tel. 071/314-69-92
FORD SIERRA, 1990 r., 180 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., bordowy, ważne przegląd i OC do 
09.2007 r., slan dobry • 1.300 zł. Oleśnica, leł. 
0602/87-30-51
FORD SIERRA CLX hatchback, 1991 r., 180 tys. km, 
1993 ccm, benz., DOHC, jasnozielony met., z salonu; 

2000 ccm, benz., psrtowociemnozielony, klimalyza- 1 * laś0.'
< *  2 airbagi, c M  zamek, el. szyby i lusterka, im-
moi)., komputer, halogeny, alufelgi, ABS, oryg. radio, '  2.9057°, zl Glo96* '  076/832-19-18.
wspomaganie, 2 kpi. kół, w kraju od pół roku, zareje­
strowany, ważny przegląd i OC, stan idealny: 9.900 
zł. Legnica, teł. 0603/33-09-49 . 140658776 
B3 ffilH  FORD SCORPIO SEDAN GHIA CO- 
SWORTH; 1996/., 143 tyś. km, 2900 ccm, benz., nie­
bieski metalik, 2 airbagi, el. szyby, sjedzeniai szyber­
dach, klimalronic, podgrzewane fotele, szyby i luster­
ka, stan b. dobry; serwiśowany w ASO, nowa insi. 
gazowa najwyższą generacji, alufelgi 16*, opony zi­
mowe • 14.000 zł. Wrocław, tel. 0661/92-32-80.
14Q656936
FORD SCORPIO KOMBI; 1996 r., 2000 ccm, benzy­
na, szary metalik, wspomaganie ki6r.r centr. zamek,'.
ABS, alarm + pilot, atermiczne szyby, bez wypadku, 

i stan b. dobry - 8 700 zl + opłaty Mokrzeszów, powiat 
świdnicki, tel 0605/62-03*24 ,
FORD SCORPIO SEDAN, 1996;., 2000 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, klimatyzacja. 2 poduszki pow, 
el olw szyby, szyberdach, ABS, karta pojazdu, waż­
ne przegląd i OC • 7.900 zl lub zamienię na diesla 
Nowa Ruda. powiat kłodzki, tel 0605/15-12-52 
FORD SCORPIO KOMBI,Qhia. 1996 r., 155 tys. km,
2300 ccm, 16V, śliwkowy, pfełne wyposażenie, klima­
tronic 2-slrefowy, fabryczoe rddio, skórzana tapicęr- 

! ka> podgrz. siedzenia, pełne wyposażenie e l. zareje­
strowany w Polsce • 13 500 zl Wrocław, tel 
0601/73-59-62

.FORD SCORPIO, 1996 r„ 203 lys. km, 1954 ccm, ben- 
żyna, kat, bordowy, ABS, wspomaganie kier., auto­
mat. skrzynia biegów, szybśrdach, hak, welurowa ta­
picerka, zadbany, garażowany, techn.. sprawny, ząre-

CKŚCI PO AUT JAPOŃSKICH I KOREAŃSKICH
tłoki, tuleje, pierścienie, panewki/uszczelki, uszczelniacze, paski rozrządu, 

ł napinacze pasków, korbowody, walki rozrządu,1ańcuchy rozrządu, |  
filtry, świece, głowice, sprzęgła, prowadnice, zawory i wiele innych |

Wrocław, ul. Nasypowa 24, tel, 793-00-85
równica, wspomaganie kier., welur tapicerka, gara­
żowany, I właśc. w kraju, stan bdb, zarejestrowany - 
10.400 zł. Krapkowice, tel. 077/466-48-04 
K78731606
HONDA ACCORD, 1993 r „  203 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., bordowy, el. otw. szyby, cenlr. za­
mek, wspomaganie kier., alum. felgi, immobilizer, RO 
ż CD, stai) b. dobry • 9.500 zl. świebodzjce,. powiat 
świdnicki, tel. 0693/44-56-72 
HONDA ACCORD, 1993/94 r., 110 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, ABS, szyberdach, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, zimowe opony, stan ide­
alny, nowo sprowadzony, opłacona akcyza -8.900 zł. 
Oławś, teł. 0504/66-06^67.. - :
R3 GFB3 HONDA ACCORD, 1994 r,!207 ty,s. km, 
2000 ccm, benzyna, irisl. gaz., zielony melalik, auto­
matic, zadbany, $tan. techn. p. dobry, alurq. felgi, kpi. 
•kół zimowych, el. szyby .i szybefdach, .2 miesiące-po 
naprawie w serwisie (zawieszenie i inne części), Udo­
kumentowane fakturami. pilne -8:000 zK Wrocław,teł. 
0500/13-5.1 -66 140621836

O AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JA­
POŃSKICH • CZĘŚCI, serwis - naprawy głów­
ne i bieżące, naprawy blacharsko-lakiernicze, 
remonty s iln ików  i skrzyń biegów, pomoc dro­
gowa, komputerowa diagnostyka siln ika • 70 
zł ul. Nasypowa 24. W rodaw, www.japanser- 
w is .p l,  te l.  071/793-00-87 (s k le p ), 
071/793-00-85 WI0007856

O CARPA SERWIS AD : części zamienne, 
naprawy powypadkowe, naprawy siln ików  i 
skrzyń biegów, komputerowa diagnostyka sil­
nika, komputerowa geometria zawieszenia. 
AKUMULATORY do samochodów,prod. japoń­
skiej. E-mail: honda@carpa.com.pl. Wrocław, 
u l. S ta cy jn a  \ s te l.  *071/355-55-30, 
071/373-44-00 W01107786

O HONDA, Badanie amortyzatorów, kompu­
terowa diagnostyka siln ików  i zawieszenia, 
komputerowe ustawianie geometrii, naprawy 
ekspresowe, magazyn części na m iejscu. 
W rocław, te l. 071/325-60-88, 0506/06-64-60 
WIO 009 9 66

O HONDA ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA 
ATRAKCYJNIE KUPIĘ, HONDY, KUPIĘ HON­
DY, KUPIĘ HONDY, KUPIĘ HONDY, KUPłĘ 
HONDY, KUPIĘ HONDY. Kupujemy auta całe, 
po wypadku, do remontu, po 1992 r., inne 
m a rk i ró w n ie ż . P ła c im y  n a jw ię c e j. Tel. 
0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01014126

HONDA ACCORD, 1989 r„ 97 tys. km, 1800 ccm, 12M, 
wiśniowy metaliky-wspomaganie kier., el. otw.szyber- 
dach, przegląd do 10.2007 r., ważne OĆ -/2.200 zł. 
Wrocław, lei. 050^/25-62-93 . 
t3  IŚ H  HONDA ACCORD SEDAN, 1993 r.. 125 
lys. km, 2000 ccm, 16V, bordowy met., ABŚ, centr. 
zamek  ̂eł .szyby przednie i tylne, el,lusterka, reg. kie-

JAPOŃSKICH
KOREAŃSKICH!

W rocław, u l. P o iw iccka  55 
ta l/fax. 325-60-88,0506-066-460 

www.autokam.pl oroctu

HONDA ACCORD, 1994 r., 168 tys. km, 2000 ccm, 
benz., bordowy met., wspom. kierownicy, c. zamek, 
welurowa tap., el. szyby i szyberdach, obrotomierz, 
halogeny, bez wypadku, tydzień w kraju stan bdb • 
8.900 zł * opłaty rejestr. Gryfów śląski, tel. 
075/781-12-09,0600/43-66-45 
HONDA ACCORD SEDAN; 1994 r., 220 tysjkm, 2000 
ccm, benz., insi. gaz.,srebrny, zarejestr., klimat., RO, 
ABS, el szyby,-eł. lusterka, wspom. kier., c. zamek, 
immob. - 9.600 z). Wałbrzych, tel. 0694/25-06-25 
HONDA ACCORD SEDAN, 1994 r., 180 lys. km, 2000 
ccm, bordowy metaRk, 2 poduszki pow,, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, klimatyzacja, slan b. dobry -
12.000 zł. Wrocław, tel. 0696/08-35-36
HONDA ACCORD, 1994 r., 2000 ccm, czarny, pełne 
wyposażenie el., alum. felgi, nowe opony • 7.300 zł. 
Wrocław, teł. 0606/23-92-53 
HONDAACCORD 1995 r., 2000 ccm, benzyna, srebr­
ny metalik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, szyberdach, 
alarm + pilot, cenlr. zamek -11.500 zł. Tuplice, powiat 
żarski, tel. 0516/12-24-30
HONDAACCORD, 1996 r„ 198 tys. km, 2200 ccm, 
benzyna, inst. gaz., złoty metalik, el. otw. szyby, kii- • 
matyzacja, wersja amerykańska, stan b. dobry • 
12.800 zł. Wrocław, tel. 0501/63-12-28 
HONDAACCORD SEDAN, 1997 r., 250 tys. km, 2000 
ccm, TDI, srebrny met., pełne wyposaż eleklr., ABŚ, 
wspom. kierownicy, el szyby, klimat., zarejestr., ubez­
pieczony -15.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0512/22-73-67 
C3 H5H HONDA ACCORD SEDAN, 1998 r., 142 
lys. km, 1900 ccm, benzyna,'czamy, pełne wyposa­
żenie z wyjątkiem skórzanej tapicerki, sprow. z Nie­
miec, opłacony, do zarejestrowania -16.200 zł. Wro­
cław, teł. 071/354-58-45,0608/65-43-00 K78724246

O HONDA ACCORD, 2001 r., 136 tys. km, 
1800 ccm , benz., 136 KM, czarny met., II 
właśc., z salonu w Polsce, klim at., wspom. 
kierownicy, pełne wyposaż, elektr., 4 airbagi, 
serwisowany co 15 tys. km w autoryzowanym 
serwisie, stan bdb, homolog. na ciężarowy •
28.000 z ł netto. Wrocław, tel. 0600/22-89-67 
W01156096

HONDAACCORD COUPE, 2002 r ,  26 lys. km, 3000 
ccm, V6, skórzana tapicerka, SRS. (4 poduszki po­
wietrzne), klimatronic, ABS, EBD, szyberdach, pełne 
wyposażenie elektryczne, tempomat, el. spryskiwa- 
cze, tempomat, el. reg. folele, alum. felgi 17*, zadba­
ny, książka serwisowa - 55.000 zł. Oleśnica, tel. 
0505/07-24-12
HONDA ACCORD iS, 2002 r., 120 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, kupiony w salonie w Pol­
sce, I właściciel, serwisowany w ASO, klimatyzacja, 
wyposażenie el., 4 poduszki pow., alarm, nowe opo­
ny, nowy akumulator, nowy rozrząd, oleje i filtry,,po 
przeglądzie, b. zadbany • 38.000 zł. Wrocław, teł. 
0603/61-12-23 .
HONDAACCORD, 2004 r ,  40 tys. km, 2000 ccm, 155 
KM, srebrny melalik, kupiony w salonie w Polsce, bez 
wypadku, na gwarancji do 09.2007 r., pełne wyposa­
żenie oprócz skórzanej tapicerki i nawigacji, haloge­
ny, stan idealny, możliwość odliczenia 6:000 zł VAT-u 

69.500 zł, Tel. 0601/87-11-68 
HONDA CMC SKŁADAK, 1988/96 r.,' 200 lys. km, 
1500 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, eł. otw. szy­
berdach, zarejestrowany - 2.550 zł. Wołów. tel. 
0669/96-32-64

HONDA CMC, 1990 r., 103 lys. km, 1500 ccm, 16V, 
stalowy, automatic, serwisowany, I właściciel, wspo­
magacie kier. -1.600 zł. Wrocław, teł. 0606/23-92-53 
ra  135X0 HONDA CMC SEDAtf, 1991 r„ 14)0 
ccm, 16V, czerwony, II właśc., z salonu w kraju, bez 
wypadku, bez korozji - 3.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/843-36-04 K785920961
HONDA CMC, 1991 r„ 220 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
kolor stalowy met, sprow., opłacona akcyza, ważne 
przegląd i OC, alufelgi • 2.550 zł Wołów. tel. . 
0669/96-32-64
HONDA CMC, 1991 r., 120 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, czamy metalik, wspomaganie kier... alum. felgi 
15", ciemne szyby, szyberdach • 3.200 zł. Wołów, tel. 
0505/17-72-92
HONDA CMC, 1991 r„ 175 tys, km, 1500 ccm, ben­
zyna, czerwony, sportowe zawieszenie, ciemne szy- 

■by, nowy ukł.'hamulcowy, rozrząd i chłodnica, atrak­
cyjny wygląd - 5,000 zł Wrocław, teł. 0607/31-67-02 
po godz. 17
HONDA CMC hatchback, 1992 r„ 130 tys. km, 1500 ‘ 
ccm, 16V, 90 KM, czerwony, nowy model, 3-drzwio­
wy, wspomaganie kier., cenlr. zamek, el. ster. szyby, 
lusterka i szyberdach, welurowa tapicerka, RO, im- 
mobiliżer, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, za­
dbany, bez Wypadku, I właściciel w kraju, sprowadzo­
ny w całości - 5.900 zl f  opłaty. Jawor, teł. 
0604/32-58-10
HONDA CMC SEDAN, 1992 r., 190 tys, km, 15.00 
ccm, benzyna, grafitowy - 4.200 zł. Legnica, teł 
0502/60-24-07
HONDA CMC SEDAN, 1992 r„ benz., czerwony, z 
salonu, zarejestr., el. szyby (4), c. zamek, pilot, reg. 
kierownica, zadbany, nie wymaga wkładu fmans., stan 
bdb - 4.900 zł lub zamienie. Strzelin, lei. 
0600/88-86-46,0505/10-62-24 
HONDA CMC, 1992 r., 1500 ccm, 16V, stalowy me­
talik, pełne wyposażenie eł., wspomaganie kier., szy­
berdach • 3.700 zł. Wrocław, tel. 0606/23-^2-53 
HONDA CMC, 1993 r„ 230 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
grafitowy met., c. zamek + pilot, alarm, wspom. kie­
rownicy; el. szyby, alufelgi 15", RO z CD - 7.800 zł lub 
zam. na Mazdę 323 F, 1994 r.. 626,1993 r. Wschowa, 
tel. 0504/02-32-20
HONDA CMC, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, czerwo-- 
ny, 3-drzwiowy, stan b. dobry - 4.000 zł + opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, teł, 0694/12-77-90, 
0605/42-72-57
HONDA CMC, 1993 r., 158 tys. km, 1300 ccm, 16V, 
benzyna, granatowy melalik, 3-drzwiowy, książka ser­
wisowa, el. reg. reflektory, dzielona kanapa, bez ko­
rozji, slan b. dobry - 4.600 z ł+ opłaty. Lwówek śl. Tel. 
075/782-36-46,0601/31-89-09 
HONDA CMC, 1993t , 1500 ccm, benz., 16V, czar­
ny, w kraju od 2 mies., zarejestr., alufelgi, karta pojaz- 
•du, zadbany, RO, welurowa tap., ciemne szyby, bez 
wypadku i korozji, el. reg. reflektory, zegarek, ważne 
przegląd i OC, atrakc. wygląd, slan idealny • 6.700 zł. 
Starczówek, powiat ząbkowicki, tel. 0663/63-17-72 
HONDA CMC hatchback, 1993 r ,  180 tys. km, 1300 
ccm, 16V benzyna, wtrysk, czerwony, zarejestrowa­
ny, ważne OC, w kraju od roku, oszczędny, welurowa 
tapicerka, zderzaki w kolorze nadwozia, nowy model, 
stan b. dobry, po remoncie zawieszenia, nowe klocki 
hamulcowe - 5.900 zł. Wrocław, lei. 0515/63-84-50 
HONDA CMC, 1993/94 r., 126 tys. km, 1300 ccm, 
16V, czerwony, 3-drzwiowy, immobilizer. przyciemnio­
ne tylne szyby, el. reg. reflektory, sportowy ukł. wyde­
chowy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, oryg. 
przebieg, atrakcyjny wygląd, sprowadzony z Niemiec 
- 6.300 zl + opłaty. Bolesławiec, tel, 0886/16-49-07 
03 H3Z3 HONDACMC, 1994r., 160 tys. km, 1500 
ccm, benzyna, zielony - 6.000 zł więcej informacji te­
lefonicznie. Mirków, powiat wrocławski, tel. 
0889/72-14-01 140633806
HONDA CMC SEDAN, 1994 r., 168 tys. km, .1500 
ccm, benz., 16V, srebrny met., 4-drzwiowy, wspom. 
kierownicy, obrotomierz, welurowa tap., zderzaki w koł 
nadwozia, szyberdach, tydzień, w kraju, stan bdb • 
6.700 z1 + opłaty rejestr. Gryfów śląski, tel. 
075/781-12-09,0600/43-68-45 
HONDA CIVIC hatchback. 1994 r„ 153 tys. km, 1300 

•'ccm, 16V, 75 KM, czamy melalik.. 3-drzwiowy, RO, 
welurowa tapicerka, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, zadbany, bez wypadku, nowe opony, sprowa­
dzony z Niemiec, stan b dobry - 5.700 zł + opłaty. 
Jawor, lei. 0604/32-58-10
HONDA CIVIC, 1994 r„  1400 cem, 16V, czarny, 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, 
zadbany, stan b. dobry - 6.300 zł. Nowa Ruda, powiat 
kłodzki, lei. 0512/09-84-64,074/871-41-98 
HONDA CMC, 1994 r„ 216 tys. km, 1300 ccm, 16V, 
morski metalik, do małych poprawek lakierniczych - 
4.500 zł.. Sulechów, powiał zielonogórski, tel. 
0605/41-34-95
HONDA CMC, 1994 r., 1300 ccm, benzyna, biały, 
przyciemnione szyby, alum. felgi, RO.z CD • 5.700 ii. 
Wrocław, lei. 0506/84-89-97 
HONDACMC SEDAN, 1994r., 1500ccm, 16V, sele­
dynowy, 4-drzwiowy, wspomaganie, radio - 7.300 zł + 
opłaly. Wrocław, tel. 0605/65-58-22 
HONDA CMC LSI SEDAN, 1994/95 r„ 165 tys. km, 
1500 ccm. benzyna.' 16V. niebieski metalik, Wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby i reg lusterka, centr. za-
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I J A P O m lLIE O FI E A [1 Wrocław, ul. Łęczycka 20
mek, 2 poduszki pow., zadbany, książka serwisowa • 
7.300U  Świdnica, tel. 074/853-57-42,0606/92-75-54 
®  HONDA CIVIC hatchback, 1995 r., 1400 ccm,. 
16V, 145 KM, czerwony, 5-drzwiowy, centr. zamek, im­
mobilizer, wspomaganie kier., dzielona tylna kanapa, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, re­
guł. kierownica, garażowany, RO • 10.000 zł. Babi­
most, powiat zielonogórski, tel. 0667/09-90-00 
000036866
=  HONDA CMC, 1995 r „  1300 ccm, 16V, niebie­
ski metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek -
8.500 zł. Kobierzyce, powiat wrocławski, te l.' 
0501/85-00-87,0606/31-28-91 000037236
13 HŚH3 HONDA CIVIC hatchback, 1995 r., 120 
tys. km, 1400 ccm, benzyna, turkusowy metalik, c. za­
mek, immob., bez wypadku, garażowany, kpi. doku­
mentacja, I właśc. w kraju (niepalący), stan bdb, 
3-drzwiowy, wspom., alufelgi - 8.200 zł. możliwe raty, 
zamiana. Paczków, tel. 077/431-71-10,0608/03-49-43 
K78727896
HONDA CMC hatchback, 1995 r., 140 tys. km, 1300 
ccm, 16V, czerwony, 3-drzwiowy, wspom. kierownicy, 
alufelgi, nowe opony, kpi. kół zim., ks. serwisowa, stan 
techn. bdb, zadbane wnętrze, nieeksploat. w kraju -
5.500 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0513/61-38-48 
HONDACMC, 1995 r., 165 tys. km, 1400 ccm; benz., 
czerwony, zarejestr., stan bdb- 5.900 zł. Gliwice, teł. 
0509/66-46-53
HONDACMC, 1995 r., 120 tys. km, 1300 ccm, 16V, 
czerwony, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 podusz­
ki pow., zderzaki w kolorze nadwozia, zadbany - 7.700 
zł + opłaty. Rawicz, tel. 0607/40-20-17 
HONDA CMC, 1995 r., 130 tys. km, 1343 ccm, ben­
zyna, turkusowy metalik, zarejestrowany, zadbany, 
wspomaganie kier., zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, 2 poduszki pow. • 8.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0504/05-41-17,074/880-40-25 
HONDA CMC, 1995 r., 92 tys. km, 1400 ccm, niebie­
ski metalik, centr. zamek, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., klimatyzacja, ABS - 8.400 
zł + opłaty. Wrocław, tel. 0692/70-77-33, 
0607/29-72-72
HONDA CMC, .1995/96 r„ 1400 ccm, benzyna, grafi­
towy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier... el. otw; 
szyby, centr. zamek, RO, garażowany, stan b. dobry - 
12.800 zł lub zamienię na inny. Świdnica, tel. 
0605/35-26-21'
HONDA CMC SEDAN, 1995/96 r„ 189 tys, km, 1400 
ccm, 16V, 90 KMj;czeiwony, sprow. z Niemiec, klimat., 
wspom kierownicy, c. zamek, el. szyby, 2 tygodnie w 
kraju, zarejestr., karta pojazdu, udokumentowany ory­
ginalny przebieg, serwisowany, stan bdb • 12.300 zł. 

_Zary, tel. 068/374-53-54,0604/17-51-23 
HONDA CMC, 1996 r., 147 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czerwony, klimatyzacja, el. ster. szyby, luster­
ka, reflektory i szyberdach, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, drewniane wykończenia, 
RO z CD, welurowa tapicerka - 11.800 zl. Oleśnica, 
tel. 0510/60-18-66
HONDACMC, 1996 r., 1400 ccm, 16V, zielony met., 
5-drzwiowy, nowy model, ABS, el. szyby, c. zamek, 
el. lusterka, wspom. kierownicy, welurowa tap., alarm 
+ pilot, immob., radio, z salonu, serwisowany, ks. ser­
wisowa, kpi. dokumentacja, bez wypadku, zadbany, 
garażowany, oryg. lakier -  12.700 zł, możliwe raty. 
Paczków, tei. 077/431-64-46,0606/44-97-54 
HONDA CMC, 1996 r., 127 tyś. km, 1400 ccm, benz., 
100 KM, perłowoczamy, insi. gazowa z wtryskiem, po 
tuningu, alum. felgi 15’  RH Cup/opony 195/45, ko­
lektor wydechowy z V-Tec 4-2-1, tłumik M-Tech, spor­
towe sprężyny Voglland (35 mm) + kpi. oryg., Po- 
wer-Rohr + filtr stożkowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm, immobilizer - 14.500 zł. Wrocław, teł. 
0605/22-22-05, hero79@poczta.fm 
HONDACMC, 1996 r., 1400 ccm, czerwony, 2 po­
duszki pow., s la i dobry, zadbany - 8.800 zł. Wrocław, 
tel. 0606/23-92-53
HONDA CMC, 1996/97 r.; 120 tys. km, 1400 ccm, 
16V, czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby i szyberdach, welurowa tapicerka, alum. 
felgi, ABS, RM, 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, bez 
wypadku, stan b/dobry - 9.900 zl + opłaty łub zamie­
nię. Ząbkowice śląskie, tel. 0503/09-08-50, 
0605/19-26-46
HONDA CMC, 1997 r „  110 tys. km, 1500 ccm, ben-. 
zyna, czerwony, 3-drzwiowy, poduszka pow., nowy 
model, klimatyzacja, wspomaganie kier., stan b. do­
bry - 12.000 zl + akcyza. Jawor, tel. 0604/30-45-79’ 
0600/76-91-63 -
HONDA CMC, 1997 r., 153 tys. km, 1400 ccm, benz., 
czerwony, oryg. lakier, bez wypadku, wspom. kier., 2 
airbagi, szyberdach, RM + zmieniacz CD, atrakc. wy­
gląd, stan bdb,- 11.950 zł. Sobótka, powiat wrocław­
ski, tel, 0694/97-75-15
HONDA CMC, 1997 r „  1400 ccm, czerwony, wspo­
maganie kier.-, alum. felgi - 11.700 zl. Wrocław, tel. 
0606/23-92-53
HONDA CMC, 1997/98 r., 119 tys. km, 1400 ccm, 
srebrny metalik, karta pojazdu, klimatyzacja, ABS, el. 
otw. szyby, cenlr. zamek, wspomaganie kier., weluro­
wa tapicerka, 5-drzwiowy, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, drewniane dodatki, zarejestrowany, stan 
b. dobry - 13.600 zł lub zamienie. Kłodzko, tel. 
074/868-45^51,0603/74-62-58 
HONDA CMC, 1998 r., 2000 ccm, turbo D, bordowy 
metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicer­
ki, w kraju od kilku dni, bez wypadku, slan idealny - 
16.000 zł ♦ opłaty. Brzeg, tel. 0694/28-16-21 
HONDA CMC, 1998 r., 125 tys. km, 1500.ccm, VTi, 
perlowogranatowy, centr. zamek, ef. otw. szyby, kli­
matyzacja, 3-drzwiowy. alum, felgi -14.600 zł + opła­
ty. Wrocław, tel. 071/360-87-13,0509/69-61-21 
13 H3H HONDA CMC hatchback, ,1999 r„ 149 
ty$. km, 1400 ccm, benzyna, zielony metalik, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, 
2 poduszki pow1., klimatyzacja, alum. felgi -16.400 zł. 
Wrocław, te l.-071/359*26-48, 0602/55-38-00' 
K78738406
HONDACMC hatchback, 1999 r., 150 lys* km, 1400 
ccm, wtrysk, czamy metalik, w kraju od 2 miesięcy, 
klimatyzacja, ABŚ, wspomaganie kiet, centr. zamek; 
el. szyby, ei. Iusteika (podgrzewane), 2 poduszki pow, 
alum. felgi, stan b. dobry - 16.900 zl. Lubin, tel. 
0509/68-04-97
HONDA CMC, 1999 r., 98 tys. km, 1400 ccm, 16V, 

1 wiśniowy metalik, ABS, el otw. szyby I szyberdach, 
• 5-drzwiowy, centr. zamek, slan techn. idealny-14.900 

2ł  lub zamienię na tańszy. Ostrów Wlkp. Tel. 
0886/62-11-94
HONDA CMC, 2000 r., 160 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, klimatyzacja, AB&, 2 poduszki pow., alum. felgi, 
el. ster. szyby, lusterka I reflektory, sprowadzony z 
Niemiec • 25.000 zł + opłaty. Świebodzice, powiat 
świdnicki, tel. 0696/06-57-07 
HśIB HONDA CMC, 2001/02 r., 74 tys. km, 1400 
ccm, benzyna 16V 90KM, wiśniowy metalik, bezwy­
padkowy, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, EPS, 2'po- 
duszki pow., el reg. reflektory, el. reg. szyby, oryg. 
RO, centr. zamek f  2 piloty, alarm, anlynapad, kupio­
ny w salonie, serwis, w ASO, garażowany, stan ideal­

ny -.29.800 zł. Wrocław, tel. ^71/790-35-05 
Z00A02795 ?
HONDA CMC, 20021., 1700. ccm, CDTI, 100 KM, 
srebrny met., 4 airbagi, klimat., ABS, c. zamek + pilot, 
wspom. kierownicy, el. szyby i lust., zadbany, sprow. • 
29.900 zl. Leszno, tel. 0609/62-21-00 
HONDA CMC, 2003 r ,  51 tys. km, 1400 ccm, srebr­
ny met., 5-drzwiowy, bez wypadku, seiwisowany, ABS, 
4 poduszki pow., klimat., el. szyby, el. lusterka pod­
grzewane, c. zamek, alarm, RO z CD, opony-zimowe 
i letnie, garażowany • 38.500 zł. Wrocław, tel. 
071/377-17-48, 0502/67-21-43 
HONDA CONCERTO, 1991 r., 130 tys. km, 1500 ccm,' 
benzyna, popielaty metalik, stan b. dobry - 2.600 zt + 
akcyza. Paszowice, powiat jaworski, tel. 
0604/30-45-79,0600/76-91-63

AuToTech

HYUNDAI ACCENT SEDAN, 2000/01 r., 100 tys. km, 
1300 ccm, 12V, inst. gazowa, czamy, stan b. dobry, 
wspomaganie kier., cenlr. zamek, alarm, kpi. opon zł­

omowych, kupiony w salonie w kraju, I właściciel • 
14.500 zł. Polkowice, tel. 0663/07-90-16 

.HYUNDAI ACCENT, 2001 r „  92 tys. km, 1500^cm, 
benzyna, błękitny metalik, wersja sportowa, 2-drzwio­
wy, pełne wyposażenie el., ABS, serwo, SRD, 4 po­
duszki pow., wspomaganie kier., oryg. alarm + pilot,, 
zadbany, klimatyzacja - 15.900 zł + opłaty. Wrocław, 
tel. 0889/30-13-22
HYUNDAI ACCENT, 2004 r., 34 tys. km, 1500 ccm, 
CRDi, szary metalik, 5-drzwiowy, el. otw. szyby I reg. 
lusterka, 2 poduszki pow., centr. zamek, hak • 19.500 
zł. Brzeg, tel. 0600/34-1241 
HYUNDAI ACCENT, 2005 r., 13 tys. km, 1500 ccm, 
CRDi, 88 KM, srebrny metalik, klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, reguł, kierownica, 4 poduszki pow. • 
29.000 zl. Ostrów Wlkp. Tel. 0513/01-39-43 wieczo­
rem
HYUNDAI ATOS, 1999 r., 115 tys km, 1000 ccm, ben- 
zyna, bordowy metalik, klimatyzacja, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, centr. zamek, RO z CD, el. reg.

W-w, ul. Barllckiego 16 
(071)321 13 13

OR064077CZĘŚCI DO A U T
J A P O Ń S K IC H  I K O R E A Ń S K IC H

HONDA CONCERTO GLX, 1991 r„ 140 tys. km, 1595 
ccm, czerwony, 4 el. otw. .szyby, el. reg. lusterka, re- - 
gul. kierownica, RO, hak, szyberdach, dzielona tylna 
kanapa, opłacony * 3.400* zł. Wrocław, tel. 
0503/82*86-36- V :
HONDA CONCERTO, 1993/.,113 lys! km, 1600 ccm, 
16V, benz. + gaz, srebrny met., 5‘-drzwiowy, el. szyby 
i luśt., immob., Mul-T-Lock,.alarm, wspom. kierowni­
cy, kubełk. fotele, c. zamek, zarejestr • 2.200 zł. Wro­
cław, tel. 0665/98; 13-10, . .
HONDACONCERTO, 1994 r.,19Ó tys. km‘ l5Q0ccm, 
ben i, inst. 'gaz., zielony met., el.,szyby i lusterka, 
wspórri. kierownicy, c. zamek, klimat., szyberdach, 
sprow.; stan idealny • 5.500 zł ♦ opłaty. Wiązów, tel, 
071/393-16-88; 0510/35-51-14, nr GG: 6576062 ’ 
G3 HONDA CRV, 2003 r„ 2000 ccm, benz.,.inst. 
gaz., zloty metalik, wszystkie el. dodatki, klimatyza­
cja, alum. felgi, orurowany, garażowany, z salonu, I 
wlaśc. - 69.800 zł. Lubin, tel. 0604/51-58-23, 
0604/51-58-06 140641236

CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH 
I KOREAŃSKICH _

sklep u l. Lwowska 29, Wrocław 
pn.-pt. 8-18, sob. 9-14 

te l. 071/332-51-12,071/78-77-860
www.watear.wroclaw.pl

HONDA CRX, 1991 r„ 1600 ccm, 16V, wtrysk, czar­
ny, el. otw. szyberdach, alum. felgi 15*, welurowa ta­
picerka, kubełkowe fotele, obrotomierz, RO, sporto-. 
wy ukł. wydechowy - 4.900 zł lub zamienię na inny. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00:66 
HONDA CRX, 1991 r„ 140 tys. km, 1600 ćcm, 16V, 
128 KM, czamy, alufelgi, szyberdach, stan db, nowa 
chłodnica, przeguby i klocki hamul., przyciemn. szy­
by - 7.000 zł. Kraków, tel. 0509/33-44-70 
HONDA CRX, 1991 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czamy, wspomaganie kier., szyberdach, stan b. 
dobry • 6.500 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
0602/5942-37
HONDA DEL SOL CABRIO, 1993 r„ 1600 ccm, V-Tec, 
czerwony, pełne wyposażenie el., alum. felgi -10.700 
zł. Wrocław, tel. 0606/23-92-53 
HONDA JAZZ, 2003 r„  22 tys. km, 1400 ccm, 82 KM, 
srebrny metalik, bez wypadku, ABS, klimatyzacja, 
centr, zamek, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., 
5-drzwiowy, el. otw. szyby, RO. z CD, stan idealny, 
sprowadzony, zarejestrowany - 34.900 zł. Miejska 
Górka, powiat rawicki, tel. 0516/05-25-44 
HONDA PRELUDE, 199tr„ 2000 ccm, benzyna, zie­
lony metalik, alum. felgi, wspomaganie kier., alarm, 
centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach • 4.900 zł 
łub zamienię. £yc6w, powiat o leśnicki,-te l. 
0505/04-35-96
a  H5H HONDA PRELUDE SEDAN,1992r., 2300 
ccm, benzyna,-150 KM, czerwony, 4AVLS (tylna Oś 
skrętna); obniżony, sport. ukł. wydechowy, klimat., we­
lur. tap., komputer, immobilizer, el. szyby, lusterka f 
szyberdach, ABS, alufelgi, RO z CD Sony+zmieniacz, 
od 4 mies w kraju, opłacony, zarejestrowany, II właśc., 
stan idealny -12.600 zł. Wrocław, tel. 0601/77-61-54, 
0601/70-76-45 www.palcars.autogielda.pl 
K78739066
a  H5E HONDA PRELUDE, 1993 r., 120 lys. km, 
2000 ccm, benzyna, zielony metalik, ABS, alarm + 
pilot, automatic, centr. zamek, el. sfer. szyby i luster­
ka, klimatyzacja, reguł, kierownica, szyberdach, we­
lur. tapicerka, wspomaganie kier., garażowany, kpi. 
dokument., stan bdb, poduszka pow., dębowa kierow­
nica, zegary cyfrowe - 9.900 zł. Ząbkowice śląskie, 
tel. 0692/63-36-28,074/810-03-02 K78731836 
OH H5E HONDA PRELUDE SPORT, 1996 r., 126 
tys. km, 2000 ccm, 16V, bordowy metalik, 2 poduszki 
pow., klimatyzacja, szyberdach, wspom. kier;, centr. 
zamek, ABS, el. szyby, aluminiowe felgi, stan bardzo 
dobry, bez wypadku, serwisowany, na zachodnich ta­
blicach -11.500 zł + opłaty lub zamienię, możliwe raty. 
Legnica, lei. 0512/74-76-93 100648/06.
HONDA PRELUDE SPORT COUPE, 1997 r.; 150 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, granatowy metalik, ABS, 
wspomaganie, centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, radio + zmieniacz, 2 komplety felg alu­
miniowych, szyberdach -17.900 zł + opłaty. Wrocław, 
tel. 0880/32-9745

HYUNDAI
HYUNDAI ACCENT, 1995 r., 161 tys. km, 1500 ccm; 
benzyna, srebrny metalik, 5*drzwiowy, poduszka pów:, 
centr. zamek, RO, reguł, kierownica, stan b, dobry - 
2.700 zł + opłaty. Giyfów śl., powiat lwówecki, tel. 
0501/85-24-53
HYUNDAI ACCENT. 1996 r, 1500 ccm, benzyna, insL. 
gaz., zielony metalik, 5-drzwiowy, hak, alarm + pilot, 
centr. zamek, reguł, kierownica, blokada skrzyni bie­
gów, II właściciel - 8.000 zł. Strzałkowo, tel. 
063/276-21-12,0694/83-05-76 
a  H5E HYUNDAI ACCENT hatchback, 1999 r., 
64 tys. km, 1500 ccm, benzyna, srebrny metalik, RO, 
Wspomaganie kier., kupiony w salonie *9 900 zł. Wał­
brzych, tel! 074/842-55-50, 0607/15-20-09 
K78732726 ,
13 (ESI HYUNDAI ACCENT COUPE, 1999 r.. 
117 tys. km, 1300 ccm, benzyna, żółty, bez wypadku, 
garażowany, z salonu, I właśc., serwisowany, slan ide­
alny, immob., skórzana tap., lakierowane zderzaki i 
lusterka - 8.900 zl. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04, 
0604/4047-H K78738216

reflektory, kpi kół zimowych, zarejestrowany, stan ide­
alny -11.000 zł. Lubin, tel. 0889/01-64-84 
HYUNDAI COUPE FX, 1996 r„ 145 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, czerwony, zadbany, el. otw. szyby oraz reg. 
lusterka i reflektory soczewkowe, model 1997 r., ze 
śpoilerem * 12.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/811-10-52
HYUNDAI COUPE FX, 1997/98 r., 95 tys. km, 2000 
ccm, 16V 150 KM, zielony metalik, ABS, klimatyza­
cja, RO z CD, pełne wyposażenie elektr., alum. felgi, 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka, sprowadzo­
ny z Wioch, I właściciel, zarejestrowany, stan techn. 
b. dobry • 15.500 zł lub zamienię na Audi A4 lup Opla 
Omegę B sedan. Legnica, tel. 0607/17-85-58 
HYUNDAI COUPE, 1998 r., 2000 ccm, benzyna, czar­
ny, stan dobry, do małych poprawek, ABS, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, szyberdach, klimatyzacja - 6.900 zł lub zamie­
nię na inny. Milicz, tel. 0514/71-73-33 
HYUNDAI GETZ, 2003 r„ 23 tys. km, 1300 ccm' srebr­
ny metalik, wspomaganie kier., centr. żamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, ABS, stan techn. idealny (jak 
nowy) * 19.450 zł lub zamienię na tańszy Ostrów Wlkp. 
Tel. .0603/27-52-91
HYUNDAI LANTRA SEDAN, 1992 r., morski metalik, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, alarm 
+ pilot, zarejestrowany, immobilizer, reguł, kierowni­
ca, stan b. dobry • 2.900 zł. Prochowice, powiat le­
gnicki, tel. 0601/56-25-61
HYUNDAI LANTRA GLSI SEDAN, 1992 r.. 111 tys. 
km, 1500 ccm, benzyna, srebrny metalik, wspomaga­
nie kier., ABS, szyberdach, el. otw. szyby, reguł, kie­
rownica, el reg. reflektory, dodatkowe światło „stop*, 
sprowadzony z Niemiec, do zarejestrowania, zadba­
ny ■ 2.500 zł + opłaty, Wrocław, tel. 0691/16-9140

HYUNDAI LANTRA, 1995 r., 1500 ccm, benzyna, 2 
poduszki pow., centr. zamek, ęl. otw! szyby • 850 EUR 
♦ opłaty. Zgorzelec, tel. 06^7/19-71 -31, Niemcy 
0049/17-31-64-69-31.
HYUNDAI LANTRA KOMBI, 1996 r , 115 tyśV%46P01£ 
ccm, 16V, czerwony, c. zamek, klimat., 4 el. szyby, el. 
lusterka,'ABS' 2 airbagi, alarm, wspom. kierownicy, I 
wlaśc., po opłatach - 9.500 zł. Wrocław, tel. 
071/315-52-88, 0661/70-06-38 
HYUNDAI LANTRA totylBI, .1996 r., 136 tys. km, 1600 
ccm, 16V, benzyna, zielony metalik, stan techn. b. do­
bry, 2 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, relingl dacho­
we, inst. gazowa, ekonomiczny, zużycie gazu 81/100 
km, nie wymaga wkładu finansowego, zarejestrowa­
ny - 9.600 zl, gm. Węgliniec, powiat zgorzelecki, tel. 
0608/07-75-13 -
HYUNDAI LANTRA KOMBI, 1997/98 r., 160 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, biały, stan techn. i wizualny b. 
dobry, inst. gazowa, el. otw, szyby, hak, welurowa ta­
picerka, garażowany • 8.500 zl. Legnica, tel. 
076/854-72-28,0603/31-44-54 
HYUNDAI LANTRA KOMBI, 2000 r., 138 tys. km, 1500 
ccm, 16V, perłowobiały metalik, ABS, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, klimatyzacja, el. otw. szyby, kupiony w 
salonie w kraju -12.900 zl lub zamienię. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0886/62-11-94
HYUNDAI PONY, 1991 r., 1500 ccm, benzyna, gra­
natowy, zarejestrowany, stan dobry - 1.700 zł. Milicz, 
tel. 071/384-99-07
HYUNDAI PONY, 1991 r„ 1500 ccm, błękitny metalik, 
5-drzwiowy, RM, I właściciel, zadbany, garażowany • 
2.400 zł. Wrocław, tel. 0600/01-62-00 
HYUNDAI PONY, 1992r., 109 tys. km, 1500ccm, 12V, 
benz., czerwony, stan idealny, bez korozji, nowe opo­
ny i akumulator; wspom. kierownicy, c. zamek, el. szy­
by, b. zadbane wnętrze, sprow. z Niemiec • 3.500 zł + 
opłaty. Jawor, tel. 0502/55-95*27; 0691/16-23-16 
HYUNDAI PONY, 1992 r., 160 tys. km, 1300 ccm, 
benz., szary met, 3-drzwiowy, insi. gaz. na gwar., 
zużycie gazu 71/100 km, karta poj. • 2.200 żl lub za­
mienię. Lubin, tel. 0663/56-25-72 - 
03 H5H HYUNDAI PONY, 1993 r., 130 tys. km, 
1468 ccm, benzyna, biały, 5-drzwiowy, el. szyby, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. lusterka i reflektory, 
welur. tapicerka -1.499 zł + opłaty ok. 1.100 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0606/88-28-37 I40606366 
HYUNDAI PONY, 1993 r., 110 tys. km, 1500 ccm, 12V, 
benzyna, czerwony, nowe opony, sprowadzony, 
wszystkie eł. dodatki, wspomaganie kier, centr. za­
mek, RO, 5-drzwiowy, stan b. dobry • 3.500 zł + opla- 
ły. Jawor, tel. 0502/55-95-27 
HYUNDAI PONY, 1993 r., 140 tys. km, 1300 ccm, 
srebrny met., bez korozji, ej. szyby, szyberdach, alu­
felgi, radio, c. zamek, zadbany • 1.700 zł + opłaty 850 
zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 . 
HYUNDAI PONY SEDAN, 1993 r., 148 tys. km, 1500 
ccm, wtrysk, perłowy, bez wypadku, wspomaganie 
kier., 4-drzwiowy, centr. zamek, 4 el. otw. szyby, welu-. 
rowa tapicerka, el. otw. szyberdach, zadbany, kpi. do­
kumentacja .- 3.600 zł. Rawicz, tel. 0601/77-37-17, 
065/573-1845
HYUNDAł PONY, 1993 r„ 1500 ccm, inst. gazowa, 
niebieski, ważne przegląd i OC, stan b. dobry - 2.450 
zł. Wrocław, teł. 0516/43-10-58 
Hyu n d a i PONY, 1993 r„ 80 tys. km, 1500 ccm, Zie­
lony met. - 1 300 zł + opłaty. Zgorzelec-, tei. 
050477-30-69

1
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HYUNDAfSONATA SEDAN, 1994 r., 3Ó00 cćm, V6, 
benzyna, bordowy metalik . skórzana tapicerka (czar­
na), podgrzewane fotele, klimatyzacja, poduszka pow, 
pełne wyposażenie el., alum. felgi, el. wysuwana an­
tena, alum. felgi, automatic, stan b. dobry, zarejestro­
wany - 8.000 zł. Bolesławiec, teł. 0604/80-90-95 
Hyu n d ai SONATA, 1996 r., 192 tys. km, 3000 ccm, 
V6, jasnoniebieski, sprowadzonv,pełne wyposażenie, 
stan b. dobry • 7.000 zl + opłaty. Żmigród, powiat trzeb­
nicki, tel. 0601/86-12-04
Hyundai s o n a ta  sedan, 1997/98 r„ 160 tys. km,
2000 ccm, benzyna, zloty metalik, książka serwiso­
wa, pełne wyposażenie, sprowadzony, stan idealny - 
11.600 zł + opłaty. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/81141-19,0510/83-37-72 
Hyundai SONATA EXCLUSIVE, 1998 r„ 113 tys. kri, 
2000 ccm, 16V, zielony metalik, I właściciel, serwiso­
wany, bez wypadku, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
el. reg. lusterka, el. otw szyby, ABS, RO, komputer,, 
alum. felgi, alarm + pilot, wspomaganie kier., slan ide­
alny - 14.900 zl + opłaty lub zamienię. Legnica, tel. 
0692/77-50-68

JAGUAR
JAGUAR XJ40,1990 r., 180 tys. km, 3600 ccm, ciem- 
nografitowy metalik, pełne wyposażenie, zarejestro­
wany, stan dobry - 7.000 zl lub zamienię. Tyniec Mały, 
tel. 0501/3442-12,071/311-80-44 
JAGUAR XJ8, 1999 r.. 110 tys. km, 4000 ccm, V8, 
zielony metalik, skórzana tapicerka, klimatyzacja, I 
właściciel w kraju, nieeksploalowany w kraju, pełne 
wyposażenie el. - 58.000 zł. Tel. 0604/34-75-80

KIA

& ^ u,aIAP0Ń$Kie * » T C S E « W I S

Wrocław • Karłowice, ul. Klaczki 31KOREAŃSKIE telJfa* 071/325-33-71,32648-04
OR064242 ^  " tel. 0-601 839 039,0-603 749 649

K! HYUNDAI LANTRA SEDAN, 1993 r.;
1500 ccm, benzyna, grafitowy metalik, wspomaga­
nie kier., ćentr. zamek, el. sżyby, welurowa tapicer­
ka, sprowadzony z Niemiec, bez wypadku, stan do­
bry -1.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 0660/05-9940, 
0880/51-88-53 140618616 .
H yunda i l a n t r a  sedan, 1993 r„ 1500 ccm, 
benz., inst. gaz., niebieski met., w kraju od 2 lat, c. 
zamek, welurowa tap., RO, el. szyby przednie i tyl­
ne, alufelgi, wspom. kierownicy - 3.200 zł. Złoty Stok, 
powiat ząbkowicki, tel. 0663/93-77-17 
HYUNDAI LANTRA, 1993 r., 188 łys. km, 1500 ccm, 
srebrny, centr. zamek, wspomaganie kier., el. ster. 
szyby i lusterka, stan dobry, 5-biegowy, I właściciel, 
garażowany, po praniu tapicerki - 4.000 zł.. Legnica, 
tel. 0662/62-00-97
HYUNDAI LANTRA, 1994 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 
benz!, czamy, 5-drzwiowy, wspom., el. szyby, reguł, 
kierownica, alufelgi, stan bdb, zadbane wnętrze - 
3.300 zł + opłaty. Czerna, tel. 0509/66-30-35, 
0609/25-85-49
H yundai l a n t r a  sedan, 1994 r;, 190 tys. km, 
1600 ccm, benz., jasnónrebieski, 5-drzwiowy, 
wspom kier., ABS, el. szyby, reg. kierownica, eł reg. 
refl', zarejestr., ważne przegląd i OC - 3.500 zl..Wro­
cław,.tel.0691/16-9140
Hy u n d a i l a n t r a ; 1995 r., 1500 ccm, benz., wi­
śniowy met., wspom. kierownicy, ABS, el:.szyby (4), 
inst. gaz. na gwarancji, zarejestr.,-stan idealny - 7.500 
zł. Strzelin, tel. 0691/28.-94-01

HYUNDAI PONY, 1994 r., 1500 ccm.. benz., czerwo­
ny, 5-drzwiowy, wspom. kierownicy, c. zamek, RO, el. 
szyby (4 szt.), szyberdach - 4.900 zł. Świdnica, tej. 
074/853-58-14,0600/94-87-81 
Hyundai PONY SEDAN, 1994«r., 103 tys. km, 1500 
ccm, benz., perłowozielony, wspom. kierownicy, c. 
zamek, sprow., silnik z wielópunktowym wtryskiem, I 
właśc. w Niemczech, stan bdb - 2.700 zł, możl. transp. 
na lawecie. Jelenia Góra, tel. 0505/94-59-73 
HYUNDAI PONY, 19.94r., 98 tys. km, 1300ccm,benz!, 
srebrny met., stan bdb -1.350 zł f  opłaty. Mirsk, po­
wiat lwówecki, tel.' 075/647-00-85,0603/07-17-25 
Hyundai PONY.GSliiatchback, 1995 r„ 130 tys. km, 
-1500 ccm, benz., zielony met., wspom. kierownicy, et. 
szyby, el. lusterka, 3-drzwiowy, sprow., zadbany, ob­
rotomierz, silnik z wtryskiem wielopunkt., stan bdb • 
2.600 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-13-99, 
0607/85-11-20 .
Hyundai s -coupe  g t,  1993/941., 1500 ccm, turbo 
O, czamy, wszystkie fel. dodatki, wspomaganie kier., 
ABS, RO, spoiter ze światłem „stop", zarejestrowany 
- 4.700 ?l. Ostrów Wlkp. tel. 0600/32-44-10 
Hyundai S-COUPE, 1995 r„ 79 tys.km.. 1500 ccm, 
benzyna, ciemnoniebieski metalik, wspomaganie kier., 
el. reg. lusterka- przygotowany do rejestracji, slan b. 
dobry • 4.500 zł. Wykrot, powiat bolesławiecki, tel. 

10508/55-14-04
HYUNDAI SONATA, 1991 r , 20Ó0 ccm, benzyna, inst. 
gaz., beżowy, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, wspomaganie kier.. centr. zamek, 2 opony zi­
mowe - 2.000' -zł. Jankowlce Wielkie, tel. 
077/415-62-55, 0660/7149-55

O AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JA­
POŃSKICH • CZĘŚCI - serwis - naprawy głów­
ne i bieżące, naprawy blacharsko-lakiernicze, 
remonty siln ików  i skrzyp biegów, pomoc dro­
gowa, komputerowa d iagnostyka s iln ika • 70 
zł u l. Nasypowa 24. Wrocław, www.japanser- 
w is .p l,  te l.  071/793-00-87 (s k le p ), 
071/793-00-85 WI0007886

O  KIA, badanie amortyzatorów, komputero­
wa diagnostyka siln ików  i zawieszenia, kom­
puterowe ustawianie geometrii, naprawy eks­
presowe, magazyn części na miejscu. Wro­
c ław , te l.  071/325-60-88, 0506/06-64-60 
WI0022586

ra  kia CARNI\/AL VAN,.1999 r., 160 tys. km, 2900 
ccm, TDl, zloty metalik, rok w kraju, 7-osobowy, alarm 
+ centr. zamek i pilot, wspomaganie, el. ster. szyby, 
klimatyzacja, halogeny, welur. tapicerka, RO, stan b. 
dobry - 22.900 zł. Ząbkowice, śląskie, tel, 
074/815-40-17,0602/63-11-73 K78732446 . 
KIACARNIVAL, 1999/00r., 2900 ccm, TDl, szampań- 
ski metalik, klimatyzacja, pełne wyposażenie el., hak 
(2 t), centr. zamek, el. reguł, fotel kierowcy, el. reg. 
lusterka, stan b. dobry - 24.900 zł Świdnica, tel. 
0604/09-25-86
KIA CARNIVAL, 20Ó0 r., 2900 ccm, TDI, zloty meta­
lik, klimatyzacja, 7-osobowy, ABS, centr. zamek, alarm 
+ pilot, el. ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow., skó- ■ 
rżana tapicerka, hak -21.900 zł. Kamienna Góra, tel. 
0691/13-34-73,075/741-14-07 
KIACARNIVAL, 2000/01 r., 2900 ccm,TDI, piaskowy 
met, klimatronic, przyciemn. szyby, bogate wyposaż., 
wszystkie elektr. dodatki, zarejestr. • 27.900 złłub zam. 
na inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 
0601/82-65-68,0663/31-76-76

O  KIA CARNIVAL II EX, 2002 r., 2900 ccm, 
CRDi, 16V, 145 KM, z ie lony met., I rej..w 2003 
r., z salonu w  Polsce, I w łaśc., 2 a irbagi, ABS, 
immob., c. zamek, el. 4jszyby i lusterka, alarm, 
klimatronic.. wspom. kierownicy, halogeny, 
czujnik cofania, relińgi, bagażnik dach., drzwi 
przesuwane z lewej i prawej strony, stan ide­
alny - 44.900 z ł . Skupujemy auta za gotówkę. 
„AUTO-PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, 
te l. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
to-plus.com.pl W01156316

KIA ĆARNIVAL, 2003 r., 150 tys. km, 2900 ccm; tur­
bo D. złoty metafik, 7-osobowy, klimatronic, ABS, el. 
otw. szyby, centr zamek, welurowa tapicerka, wspo­
maganie kier., drewniane wykończenia, RO z CD,

halogeny, książka serwisowa, sprowadzony z Niemiec, 
stan Idealny - 3 f zl + opłaly. Syców, powiat ole­
śnicki, tel,. 0606/73-6741
KIA CERATO,v2Q$> f>17|S / km. 2000 ccm. ĆRDI, 
czamy, ef. blw. szyby” A^Śvi^ęntr. zamek, alarm. 10 
poduszek pow., wspomaganie, podlokię,lniki, książka 
serwisowa; 3-lelnia gwarancja, sprowadzony z Nie­
miec, stan idealny - 36.500 zl. Wrodaw, tel.. 
071/339-03-93,0515/14-01-17 - 
13 CHE KIACLARUS, 1999 r., 94 tys. km, 2000 
ccm, 16V, złoty metalik, c. zamek, immob., ABS, 
wspom., alarm, el. szyby i lusterka, podgrz. luster­
ka, airbag, klimat., welurowa tap., szyberdach, ha­
logeny, bez wypadku, garażowany, kpi. dokumenta­
cja, I wlaśc. w kraju, serwisowany, stan idealny, 
atrakc. wygląd -13.900 zł, możl. raty, zamiana. Le­
gnica, -tel. 076/723-72-17, 0605/28-37-83 
K78692226
KIA CLARUS SEDAN, 1999 r , 151 tys. km, 2000 . 
ccm, benz., 16V, szary m et, 2 airbagi, 4  el. szyby, 
klimat., ABS„wspom kier., welurowa tap., 4-drzwio- 
wy, opłacony, zarejestr. • 8.300 zł. Złotoryja, tel. 
0507/44-63-38.0500/03-54-95 
133 S 50 KIA PICANTO IX, 2005 r., 6 tys. km. 
1000 ccm, benzyna, niebieski, poduszka pcw., czuj­
nik cofania, sensordeszczu, alarm, centr. zamek, kpi. 
opon zimowych, RO z CD Sony, na gwarancji, stan 
techn. idealny - 23.500 zl lub zamienię na droższy. 
Wrocław, tśl. 0508/29-05-51 140653466 '
13 rana KIA RIO KOMBI, 2002 r., 42 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, niebieski metalik, alarm + pilot, 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, reguł, kierow­
nica, wspomaganie kier., garażowany, kpi. dokumen­
tacja, stan bdb, immobilizer, poduszka pow. • 17.300 
zl. Ząbkowice śląskie, tel. 0506/18-32-52, 
074/810-03-02 K78731826
KIA RIO, 2004 r., 31 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
zloty, wspomaganie kier., ćentr zamek, alum felgi, 
el. otw. szyby, 2 poduszki pow., immobilizer, alarm + 
pilot, RO + CD, czujnik parkowania, rok gwarancji, 
serwisowany, zadbany - 20.900 zł. Wrocław, tel. 
071/792-48-86,0606/31-87-70 
KIASEPHIA SEDAN, 1994 r., 140 tys. km, 1500 ccm, 

^wtrysk, czamy met., sprow.. 5-bieg., el. szyby (4); 
wspom. kierownicy, c. zamek, stan db - 1.800 zł + 
opłaty 1.300 zl. Sulechów, tel. 068/385-59-22, 
0693/84-97-20
KIA SEPHIA GLS, 1995 r., 170 tys. km, 1590 ccm, 
szary metalik, 4  el. otw. szyby, el. reg. lusterka, re­
guł. kierownica, RO, el. wysuwana antena • 2.500 zł 
+ opłaty. Wrocław, tel. 050.3/82-86-36 
KIA SEPHIA SEDAN, 1995/96 r., 183 tys km, 1600 
ccm, EFI, 80 KM, bordowy metalik, stan b. dobry, 
centr. zamek, wspomaganie kier./el. otw. 4 szyby i 
reg. lusterka, welurowa tapicerka. zadbane wnętrze 
- 3.600 zrRJodzko, tel. 0500/89-23-90 
m  IS B  KIA SHUMA hatchback, 1998 r., 142 
tys.. km, 1500 ccm, benzyna, zielony metalik, gara­
żowany, bez wypadku, stan idealny, I właściciel nie­
palący, alarm, centr. zamek, immobilizer, 2 poduszki 
pow., klimatyzacja, wspomaganie kier., dzielone tyl­
ne siedzenia, RO z CD, hak. bagażnik dachowy, kpi. 
nowych opon letnich - 10.500 zł. Wrocław, tel. 
0607/08-64-31, 071/321-75-69 pó godz. 19 ’’ 
140648266 '
KIA SHUMA, 1998 r.,.1500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, wspomaganie kier., centr zamek, el. otw. 
szyby, szyberdach, RÓ, kupiony w salonie w kraju, II 
właściciel, welurowa tapicerka - 10.000 zL Wrocław, 
tel. 0609/6142-66,0502/00-59-51

LADA
LADA, 1979 fk  180 tys. km. 1500 ccm, czerwony, po 
rem. kapitalnym silnika, w ciągłej eksploat. • 1.000 zł. 
Leszno, tel. 065/529-56-53, 0609/86-68-01 
LADA 2107, 1986 r., 57 tys. km, 1300 ccm, biały, 
techn. sprawny, dużo nowych części - 1.400 zl lub 
zamienię na motorowe Simson. Psary, powiat trzeb­
nicki, tel. 0889/74-19-57,0609/67-50-66 
LADA SAMARA, 1990 r.. 1300 ccm, benzyna., czer­
wony, stan dobry -1.200 zł. Opole, tel. 0609/22-33-20 
LADA SAMARA, 1990 r., 1500 ccm, biały, I wlaśc., 

-5-drzwiówy, przegląd i OC do 12.2006 r., w ciągłej 
eksploat. - 1,050.zł. Wrocław, tel. 071/786-77-85 wie­
czorem
E l H5Z3 LADA SAMARA, 1991 r„  149 tys km, 
1500 ccm, benz., inst. gaz , czerwony, 5-drzwiowy, z 
salonu, II właściciel, hak, dodatkowy kpi. kół zimowych, 
garażowany, zadbany, bez wypadku, 2 kpł. pokrow­
ców, alarm, cenlr. zamek, w bieżącej eksploatacji • . 
1.999 zł. Dzierżoniów, tel. 0505/84-12-34, 
0603/23-12-76 150641936.
LADA SAMARA, 1991 r., 92 tys. km, 1500ccm, benz.. 
czerwony, oryg. lakier, I właśc, inst. gaz. 3-letnia, ra­
dio, 3-drzwiowy, 5-bieg., nowe opońy i ukł. wydecho­
wy, przegląd do 2007 r.. garażowany, stan idealny • 
1.700 zł. Wałbrzych, -tel. 074/844-27-80, 
0500/06-96-88
LADA SAMARA, 1992 r., 80 tys. km. 1300 ccm, ben- 
zyna; niebieski, na zachodnich tablicach, stan ideal­
ny • 1.300 zl. Lubań, teł. 0668/17-17-28 
LADA SAMARA CABRIO, 1994r., 105 tys. km, 1500 
ccm. biały, oryg. lakier, alufelgi, nowe opony, przegląd 
do 2007 r.. I właśc., stan techn. idealny • 3.900 zl 
Wałbrzych, tel. 074/844-27-80,0500/06-96-88
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SPOLMOT ASOS 3

H Y u n o n i
SAMOCHODY UŻYWANE (powindykacyjne) Z TECHNICZNYM CERTYFIKATEM JAKOŚCI

. 1.6  ...........2003 r . ................ 33.000 zł

.2.0 ............. 1998 r . .................. 8.900 zł

.2.0 .............2000 r . ................16.000 zł

.1.5 ............. 1999 r . .................. 8.900 zł

.2.5 ............. 1999 r . ................ 18.000 zł

rCITROEN C3 PLURIEL CABRIO   79 tys..
DAEWOO NUBIRA, aut., klimat ............... 128 tys..
DAEWOO NUBIRA II KOMBI..................   202 tys..
DAEWOO LANOS SEDAN     ....................... 100 tys ..
FORD TRANSIT  ..............   207 tys   K R I ■ „  snn «
H yundai e la n t r a       i  tys.........1 . 6 . . . . . . .  2006 r ................ 51.500 zł
JEEP GRAND CHEROKEE LPG ....................... 160 tys...... 4.0 ...............1995 r. . . . . . . . .  20.500 zł
RENAULT SCENIC  _____   130 tys......... 1.9 ...............2001 r . ................ 20.000 zł

m
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LANCIA
5.100 źł. Wleń, powiat lwówecki, lei. 0602/72-34-66, 
07.&1/16-53-16
MAZDA 121 SEDAN, 1992 r., 134 tyś. km, 1400 ccm, 
benz., 16V, turkusowy met., el. reg. reflektory, el. otw. 
dach, c. zamek, halogeny, obrotomierz, 4-drzwrowy,. 
alufelgi-15”, felgi stalowe, skórzana kierownica, reg. 
pasy, ekonomiczny, stan silnika idealny, zadbany, 
sprow., stan bdb • 3.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/755-25-68,0505/14-83-65 
13 MAZDA 121,1994 r., 1400 ccm, benzyna, fiole­
towy metalik, 5-drzwiowy, 5-bieg., wspomaganie, 
alarm, centr. zamek, otw. dach, zarejestrowany w kra­
ju, ważne przegląd i OC • 4.500 zl. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K78737506 
MAZDA 121,1994 r., 138 tys. km, 1400 ccm, benz., 
16V 90 KM, ciemnozielony met., rozsuwany dach, 
wspom kierownicy, opony zimowe, w kraju od 2 lat, 
ważne przegląd i OC • 3.700 zl. Jelenia Góra, tel. 
0609/77-00-50
MAZDA 121, 1996 r., 90 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
biały, 3-drzwiowy, sprowadzony w całości, wspoma­
ganie kier., airbag, centr. zamek • 5.500 zł + opłaty: 
Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0665/30-09-59 
MAZDA 121,1996 r., 100 tys. km, 1300 ccm, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
Webasto, zadbany, sprowadzony - 5.800 zi + opłaty. 
Wrocław, lei. 0692/70-77-33,0607/29-72-72 . 
MAZDA 3 hatchback, 2006 r.,-2 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, 8 poduszek, pow., klimatronic, 
podłokietnik, ABS, SRŚ, ABD, ABW, serwisowany, 
4-drzwiowy, kupicny w salonie w Niemczech, slan ide­
alny • 62.000 zl. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0608/11-84-47 v
MAZDA 323 F, 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, wspoma­
ganie kier., kubełkowe folele, zderzaki w kolorze nad­
wozia, reguł, kierownica, centr. zamek, sprowadzony 
w całości, stan b. dobry • 2.550 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0663/70-31-86,0691/31-82-20 
MAZDA 323 F, 1989 r., 125 tys. km, 1840 ccm, OHC 
16V, benz., czerwony, bez wypadku, w kraju od roku, 
bez korozji, alufelgi *  kpi. kół zim., opłacony do 
31.09.2007 r. • 3.500 zl lub zamienię na inny, z silni­
kiem 1.3 E, 1.6 D. Głogów, tel. 0696/62-21-57 w godz. 
18-20

natowy metalik, rządowy, klimatronic, ABS, wspoma-^ MAZDA 323, 1990 r., 1300 ccm, benzyna, biały, 
ganię kier., centr. zamek, halogeny, alum. felgi, eL 3-drzwiowy, stan dobry • 1.400 zł + opłaly. Kędzie- 
regul i podgrzewane fotele, roleta bagażnika, 4 po- rzyń-Kożle, tel. 0512/46-51-92 
duszki pow., serwisowany, kupiony w salonie, slan n  H3J3 MAZDA 323 F,-1991 r., 1600 ccm, 16V, 
techn. b. dobry • 27.700 zł. Wrocław, tel. zielony metalik, sprowadzona z Holandii, do popraw- 
0607/33-95-66 . , ki maska i dach, lakier odpiysn^, ogólny stan bdb,
LANCIA LYBRA KOMBI, 2000 r., 110 tys. km, 2000 centr. zamek, wspomaganie, alum. felgi, hak - 2.200 
ccm, 20V, błękitny metalik, 4 poduszki pow., klimatro- zł + opłaty. Zarzysko, powiat oleśnicki, tel.

LANCIA CAPPA, ig ^ i^ W O I^ m ^ d O O  ccm, TDS, 
czamy metalik, pehie Wyposażenie, alum. felgi 17* + 
alum. felgi 15', stan b. dobry -10.500 zł + opłaty 1.200 
zł. Prudnik, teł. 0668/39-88-67 
LANCIA DEDRA, 1996 r., 205 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, zielony met., wspom. kierownicy, ABS, el. szy­
by, el. lusterka, c. zamek, klimatronic, bezwypadku, 
airbag, inst. gaz., alufelgi, zadbany, serwisowany, stan 
bdb - 6.000 zl + opłaty. Legnica, tel. 0506/10-34-45, 
0509/69-83-66
LANCIA DELTA, 1994 r., 1600 ccm, wtrysk, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 
ei. ster. szyby, lusterka i szyberdach, alum. felgi, po­
duszka pow. • 3.800 zł. Kępno, tel. 0691/63-72-74 
LANCIA DELTA HF TURBO LS, 1994 r ,  155 tys. km, 
2000 ccm, turbobenzyna, granatowy, bez wypadku, 
po pełnym serwisie, moc 200 KM, sportowy kolektor, 
fotele Recaro, skórzana tapicerka alcantara, .szpe­
ra', RO z CD, zawieszenie pracuje w trybach .auto’  i 
.sport", silnik działa rewelacyjnie (bezspadku mocy), 
opłacony, ubezpieczony - 8.800 zl. Wrocław, tel. 
0502/41-10-30
LANCIA DELTA, 1994 r„ 123 tys. km, 1600 ccm, zie­
lony metalik, ABS, poduszka pow., el. otw. szyby, centr. 
zamek, nowe opony • 3.900 ż ł. Wrocław, tel. 
0506/44-28-19,0604/19-93-75 
LANCIA DELTA, 1994/95 r., 1900 ccm, turbo D, nie­
bieski, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, alum. felgi, hak - 5.900 zł. 
Niemodliń, powiat opolski, tel. 0512/33-37-25, 
0504/64-11-01
C3 H3B LANCIA DELTA HPE, 1996 r ,  156 tys. 
km, 1929 ccm, turbo D, 90 KM, czamy met., el. szyby 
i lusterka, klimatyzacja, alufelgi, centr. zamek, wspo­
maganie kier., immobilizer, serwis, w ASO, sprowa­
dzony, bez wypadku, garażowany, autko bezwypad­
kowe, wyposażone w klimatyzację, jeździł nim niepa­
lący kierowca, zarejestrowane - 7.950 zł. Syców, tel. 
062/786-91-24,0500/18-11-08 K78738076
LANCIA KAPPA, 2000 r„ 130 tys. km, 2400 ccm, gra­

nic 2-strefowy, komputer z dużym monitorem, tempo­
mal, ABS, ASC, 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka i fo­
tele, skórzana tapicerka, roleta bagażnika, RO + CD 
na 6 płyt ze ster. przy kierownicy, alum. felgi, stan ide­
alny -18400 zł + opłaty lub zamienię na inny. Jawor, 
tel 0606/82-10-21
LANCIA LYBRA, 2000 r., 110 tys. km, 2000 ccm,20V, 
zielony metalik, 4 poduszki pow., el. ster. szyby i lu­
sterka, klimatronic, komputer, ABS, TC, skórzana ta­
picerka alcantara, centr. zamek, wspomaganie kier., 
alum. felgi, w kraju od 2 dni. stan b. dobry -18.500 zł.
Wałbrzych, tel. 0516/19-64166 
LANCIA LYBRA, 2001 r „  79 tys. km, 1900 ccm, JTD,
115 KM, zielony met., 4 airbagi, nawigacja, telefon, 
skórzana tap., 2-strefowy klimaironic, RO, c. zamek + 
pilot, el, szyby i lust., immob., halogeny, alufelgi, stan 
bdb • 28.900 zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel.
0600/04-19-84,0602/37-01-63 
LANCIA LYBRA KOMBI, 2001 r., 1600 ccm, 16V, per- 
lowowiśniowy, 4 poduszki pow., cehlr. zamek, ABS, 
komputer, stan idealny, klimatyzacja - 21.500 zł. Le­
gnica, tel. 076/854-29-08,0606/99-12-44 
LANCIA LYBRA KOMBI, 2001/02 r., 2400 ccm, JTD, 
niebieski, pełne wyposaż., kpi. dokumentacja, stan 
bdb, cena - 28.000 zł lub zamienię na większy, tań­
szy, VW Sharan, Mercedes Vito lub podobny. Bole­
sławiec, tel. 075/736-03-49, J0601/27-81 -43 
LANCIA THEMA, 1991 r., 149 tys. km, 2000 ccm,
wtrysk, 16V, turbo, pistacjowy metalik, ABS, wspoma- Wypadku, stań b. dobry,"garażowany -Ą  
ganię kier., centr. zamek., el. olW. szyby, el. reg. i skła- mienię. Lubin, tel. 0788/33-67-66 
dane lusterka, alum. felgi, el. reguł, fotele, skórzana 
tapicerka alcantara, klimatronic, stan idealny - 2.900 
zł * opłaty. Bolesławiec, tel. 0880/03-42-88 
LANCIA Y, 1996 r., 1240 ccm, ziełono-złoty, 3-drzwio- 
wy, 6-biegowy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., centr. zamek, RO, zadbane wnętrze - 
5.700 zł*+ opłaty. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel.
0665/30-09-59
LANCIA Y CALYPSOCORALINO, 1998 r.,93 tys. km,
1100 ccm, złoty metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow.,
ABS, el. otw. szyby, ej. reg. lusterka, centr. zamek, 
oryg. przebieg, zużycie paliwa 41/100 km, stan ideal­
ny -9.900 zł. Syców, tel. 0609/97-33-55 
LANCIA Y, 1998 r., 110 tys. km, 1100 ccm, czerwony,
3-drzwiowy, 5-biegowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
el. otw. szyby, I właściciel, stan idealny • 5.700 zl + 
opłaty. Jawor, tel. 0601/68-33-67 
LANCIA ZETA VAN, 1994/95 r„ 2000 ćcm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy metalik, 7-osobowy, wszystkie el. 
dodatki, drzwi przesuwane z dwóch stron, RO z-CD,

0607/65-86-42 www.auto-mix.aulogielda.pl 
K78689486 j
MAZDA 323, 1991 r., 180 tys km, 1600 ccm, benz., 
czerwony, stan db, c. zamek, szyberdach, wszystkie 
elektr. dodatki, immob., obrotomierz, wersja sporto­
wa, b. mało używane opony • 3.500 zł + opłaty. Jesz- 
kowice, powiat wrocławski, teł. 0781/32-93-28 
MAZDA 323,1991 r„ 160 tys km, 1600 ccm, benzy­
na, biały, wspomaganie, centr. zamek, stan b. dobry - 
3.000 zł. Kłodzko, tel. 0663/18-08-80 
MAZDA 323 SEDAN, 1991 r., 150 tys. km, 1720 ccm, 
diesel, cze/wony, 3-drzwiowy, stan b. dobry, II V/łaści- 
ciel -7.000 zł. Oława, tel. 0601/78-31-89 
MĄZDA 323 F, 1991 r„  1600 ccm, 16V, czamy, 4 el. 
otw. szyby i szyberdach, alum. felgi 15", RO z CD i 
MP3 + wzmacniacz i tuba, jasne zadbane wnętrze, 
stan idealny, stan blacharki dobry -4.800 zł. Polkowi­
ce, tel. 0603/82-14-46,0663/08-03.-29 
MAZDA 323 F, 1991 r., 168 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, DOHC16V, czamy, ABS, 4 el. otw. szyby, szy­
berdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., RO ż CD Sony, w kraju od 2 lat, zarejestro­
wany, ważne przegląd i OC - 4.000 zi. Wrocław, teł 
0880/35-58-77
MAZDA 323 F, 1991/92 r.,1800 ccm, 16V, benzyna, 
niebieski metalik, zarejestrowany, karta pojazdu, w 
krąju od roku, ważne przegląd i OC, 4 el. otw. szyby, 
centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., bez 

zł lub za-

szyby, alum. felgi, klimatyzacja, centr. zamek + pilot, 
alarm, kierowca niepalący, stan idealny, zarejestro­
wany, w kraju od,6mies.‘ - 11.400 zł. Milicz, tel.

M ^ a IŚ&C, 1994.r., 73 tys. km, 1300 ccm, 16V, 
czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., stan ide­
alny - 6.400 zł + opłaty. Piotrowice, tel. 0698/13-57-94 
po godz. 17,0660/24-25-24 
MAZDA 323 SEDAN/1994 r„  1600 ccm, benzyna, 2 
poduszki pow., centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby i szyberdach, I właści­
ciel, immobilizer, 5-drzwiowy, stan b. dobry - 7.300 zł 
+ opłaty. Sieniawa Żarska, tel. 0888/36-10-13 
MAZDA 323 SKŁADAK, 1994 r., 1100 ccm -1.100 zł. 
Świerzawa, powiat złotoryjski, tel. 0513/23-29-74 
MAZDA 323,1994 r., 90 lys. km, 1400 ccm, czerwony 
• 2.000 zł + opłaty. Zgorzelec, tel. 0504/77-30-69 
MAZDA 323 F, 1994/95 r., 120 tys. km, 1500 ccm, 
kat., zielony metalik, I rej. 02.1995 r., nowy model, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, im­
mobilizer, syst. antynapad , 5-drzwiowy, obrotomierz, 
RO, el. otw. szyby, eł. reg. reflektory, el. wysuwana 
antena, spoiler na tylnej klapie, zarejestr., stan ideal­
ny - 11.500 zł. Lubin, tel., 076/846-95-33, 
0693/92-11-22 •
O  GHB MAZDA 323 F, 1995 r ,  148 tys. km,.1500 
ccm, benzyna, zielony metalik, c. zamek, immob., 
ABS, alarm, wspom., alufelgi, el. szyby, klimat., reg. 
kier., halogeny, lakierowane zderzaki i lusterka, RM, 
5-drzwiowy, bez wypadku, kpi. dokumentacja • po 
opłatach, stan .bdb - 11.700 zł. Ostrzeszów, tel. 
0605/41 -09-99,062/730-0741 www.universtronix.au- 
togielda.pl K78728996.
MAZDA 323 F hatchback, 1995 r., 2000 ccm, V6, zie­
lony metalik, zarejestrowany, do małych poprawek, el. 
otw. szyby i szyberdach, eł. reg. lusterka, centr. za­
mek, ABS, alum. felgi, halogeny, poduszka pow., RO- 
Sony • 6.500 zl lub zamienię na inny. Kobyla Góra, 
tel. 062/731-60*29,0600/01-27-62 
MAZDA 323 F, 1995 r., 112 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zielony met., 5-drzwiowy, pełne wyposaż, elektr, 
wspom. kierownicy, alufelgi, kpi. kół zim., I właśc. w 
Niemczech, ks. serwisowa • 10.200 zł * opłaty. Go­
styń, tel. 0605/26-28-91,0601/46-70-08 
MAZDA 323 C, 1995 r., 190 tys.km, 1500 ccm, ben­
zyna, biały, stan b. dobry, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, wspomaganie kier., alum. felgi, zadbany, spro­
wadzony • 6.300 zł ♦ opłaty. Jawor, tel. 0609/38-83-95 
MAZDA 323 F, 1995 r., 166 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
DOHC, czerwony, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, zarejestrowany, w kraju od 2 lat, po 
wszystkich wymianach, opony zimowe, I właściciel w 
kraju • 10.500 zł. Kępno, tel. 0880/56-90-68 
MAZDA 323,1995 r., 173 lys. km, 1400 ccm, benzy­
na, perłowoniebieśki, immobilizer, klimatyzacja, centr. 
zamek, radio, stan techn. b. dobry, nowe zawiesze­
nie, do drobnych poprawek blacharskich • 6.700 zł. 
Wrocław, tel. 071/359-68-35 ,
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MAZDA 323,1992 r„ 150 tys. km, 1300 ccm, biały, 
3-drzwiowy, na zachodnich tablicach -1.400 zl. Bol­
ków, powiat jaworski, lei. 0602/53-84-55 
MAZDA 323 hatchback, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, 
3-drzwiowy, na zachodnich tablicach, stan b. dobry - 
2.400 zł + opłaly. Chojnów, tel. 076/818-67-23, 
0889/72-08-87
MAZDA 323 hatchback, 1992 r., 170 tys. km, 1600 
ccm, 16V, szary metalik, centr. zamek, wspomaganie 
kier.,-el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, welurowa 
tapicerka, bezwypadku, stan b. dobry, halogeny, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, w kraju - 2.850 z) 
♦ opłaty. Legnica, tel. 0781/04-41-66 
MAZDA 323 F. 1992 r„ 200 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
benzyna, niebieski metalik, centr zamek. el. otw. szy­
berdach, immobilizer, RO, el. reg. reflektory, obroto­
mierz, wspomaganie kier., reg. kierownica, stan b. 
dobry • 4.200 zl. Wałbrzych, tel. 0600/22-66-93 jj 
MAZDA 323 F, 1992 r., 150 tys. km.. 1600 ccm, czer- 

. v c , . A oaa ,, 1 H H  B i  ufony, eł. otw. szyberdach, wspomaganie kier., centr.
komputer, d a *  Sda;, h ^  - ia 9 l»  ^ o ty S lo M o .  ^  w kraju . 2 m  a  aotoryja,
wiat ząbkowicki, tel. 074/817-55-51,0604/16-88-96 g  0693/45-22-02

MAZDA 323 F, <993 r., 1600 ccm, DOHC, bordowy, 4 
el. szyby, welurowa tap., serwo, ABS, RO, w kraju od 
2 lat, eksploatowany w Polsce, stan db - 6.000 zł lub 
zam. na Opla Corsę B, Daewoo Matiza albo na inny. 
Bolków, tel. 075/741-41-03.0601/09-75-90 

LEXUSIS200,2000r ^ p O O c c m ^  MAZDA323,1993r., 190tys.km, 1300ccm, benzy-
“ ‘ ' a  * oe   na, popielaty, wspomaganie kier., alum. felgi, sporto­

wy ukł. wydechowy, zadbany, sprowadzony • 5.900 zł 
t  opłaty. Oleśnica, tel. 0515/46-66-99,0691/19-71 ?33 
MAZDA 323 SEDAN, 1993 r„  1700 ccm* diesel, biały, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, 
el. otw. 4 szyby, 4-drzwiowy • 2.850 z), pow. ostrze- 
szowski. Kraszewice, tel. 0607/30-30-57 
MAZDA 323 F, 1993 M 6 0 0  ccm, benzyna, 16V, tur­
kusowy, zarejestrowany - 4.500 zł. Sobiałkowo, po­
wiat rawicki, tel. 0661/84-30-90 
MAZDA 323 F, 1993/94 r., 1800 ccm, benzyna, 16 V, 
czamy metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach, welurowa tapicerka, 
dzielona tylna kanapa, sprowadzony z Niemiec, stan. 
b. dobry - 2.900 zł + opłaty. Prochowice, powiat le­
gnicki, tel. 0604/78-43-20
GE3 HŚH3 MAZDA 323 F,1994f, 170 tyS. km, 16ti0 
ccm, benzyna, ciemnografitowy, stan techn. b. dobry, 
zadbany, ekonomiczny, zarejestrowany w kraju od 6 
miesięcy, alufelgi + kpi. zimowych opon • 6.500 zł. 
Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0600/46-51 -53 
I00639586
MAZDA 323 F, 1994 r., 158 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, 16V, szary metalik, RO z CD, centr. zamek, stan

wy metalik, ABS, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic, 
skórzana tapicerka, karbon, pełne wyposażenie, spro­
wadzony, poduszka pow., alum. felgi - 33.800 zł ■* 
opłaly 1200 zł. ■ Lubin, lei. 0507/25-62-17. 
0604/94-17-70.

MAZDA
O AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JA­
POŃSKICH • CZĘŚCI - serwis - naprawy gtów- 
ne i bieżące, naprawy blacharsko-lakiernicze, 
remonty siln ików  i skrzyń biegów, pomoc dro­
gowa, komputerowa d iagnostyka s iln ika  * 70 
z ł ul. Nasypowa 24. Wrocław, www.japanser- 
w is .p l,  te l.  071/793-00-87 (sk lep ), 
071/793-00-85 WI0007866

MAZDA 121, 1990 r., 1300 ccm, wtrysk, czerwony, 
bez wypadku, sprowadzony * 1.400 zł ♦ opłaty. Bole­
sławiec, lei. 0605/95-17-36

duszek pow., w kraju od 4 dni, stan b. dobry • 47.90& 
zł. Złotoryja, tel. 0602/24-40-42 
MAZDA 6, 2003/04 r., 89 tys. km, 2000 ccm; diesel] 
121 KM, srebrny metalik, wspomaganie kiar.z<gęnjfc‘! 
zamek, RO z CD, ABS, ESP, konjrola.frakcji,-el. ster. 
szyby i lusterka, tempomat, klimatronic, sensor desz­
czu, 8 poduszek pow., w kraju od kilku dni, stan b. 
dobry -.47.900 zł. Złotoryja,.lei. 0602/2440-42 
MAZDA 6 CD, 2003/04 r,, 107 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, 136 KM, srebrny metalik, wspomaganie kier., 
centr. zamek, RO z CD, ABS, ESP, kontrola trakcji, el. 
ster. szyby i lusterka, tempomat, klimatronic, nawiga­
cja Sat., ksenonowe reflektory, sensor deszczu, alum.
felgi, ogrzew. Webasto, podgrz. fotele, 8 poduszek 

zł. Źa ' '
0604/34-79-07
pow., w kraju od tyg. - 49.900 zł. Zary, lei.

MAZDA 121,1990 r., 1000 cęm, benzyna, szary me- . ,
talik, sprowadzony z Niemiec, do małych poprawek dobry - 6.200 zł. Bolesławiec, lei. uoOd/31-od-.
błacharsko-lakiemiczych - 900 zł + opłaty. Ubocze, MAZDA 323 hatchback, 1994 r., 1300 ccm, 16V, ben-
powiat lwówecki, tel. 0660/70-45-96 zyna, różowy metalik, 3-drzwiowy, stan dobry • 3.300
MAZDA 121.1991 r„ 1200 ccm, niebieski, 4-drzwio- zł t  opłaty. Chojnów, tel. 0604/20-17-71,
wy, duży szyberdach, nowo sprowadzony, opłacona 076/818-74-16
akcyza • 2.800 zl. Oława, tel. 0504/66-06-67 MAZDA 323 F hatchback, 1994 r., 71 tys. km, 1500
MAZDA 121,1991 r., 1300 ccm, benzyna, błękitny me- ccm, 16V, zielony metalik, nowy model, ABS, centr.
talik zadbany, zarejestrowany, fałdach, centr. zamek, zamek, el. olw. szyby, wspomaganie kier., opony zi-
stan’dobry • 5.200 zl. Trzebnica, tel. 0693/28-08-33 ™?we, 2 poduszki pow., el. reg. reflektory, właściciel
MAZDA 121,19£2r., 90 lys. km, 1300ccm, 16V, tur- '  10 300 1  Le8" lc?' lel
kusowy, 5-drzwidWy, el. otw. dach, centr. zamek, ob* > ^
rotomierz, zadbane wnętrze, właścicielka niepaląca, MAZDA 323 S, 1994 r., 1500 ccm, 16V; DOHC, nowy
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia^ stan idealny • model, wspomaganie kier., reguł, kierownica, el. otw.

MAZDA 323 C, 1996 r., 154 tys. km, 1300 ccm, benz., 
bordowy, wspom. kierownicy, 2 airbagi. ABS, RO, c. 
zamek - 7.900 zł. Kościan, tel. 0608/41-09-11 
MAZDA 323 F, 1996 r.;135 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
benzyna, zielony metalik, 2 poduszki pow., el- otw. 
szyby, el. reg. lusterka, Immobilizer, A3S, centr. za­
mek ♦ pilot, wspomaganie kier., kpi. kół zimowych, 
stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowa­
ny -11.900 zl. Wałbrzych, tel. 0608/61-03-90 
a  H3E MAZDA 323 hatchback, 1997/98 r., 96
tys. km, 1324 ccm, 16V, bordowy, 4 airbagi, c. zamek, 
immob., ABS, alarm, wspom., welurowa tap., szyber­
dach, reg. kier., RO z CD, 3-drzwiowy, bez wypadku, 
garażowany, I właśc. (niepalący), serwisowany, stan 
idealny, zarejestrowany - 12.200 zł. Paczków, tel. 
077/431-61-62,0601/62-15-25 K78732596 
ra  (S B  MAZDA 323 hatchback, 1998 r., 70 tys. 
km, 1324 ccm, benzyna, granatowy, model z 1999 r., 
ABS, reguł, fotel kierowcy, dzielone tylne siedzenia, 
klimatyzacja, 2 airbagi, welurowa tap., wspom. kie­
rownicy, 3-drzwiowy, oryg. przebieg, nowy bagażnik 
dachowy, ks. serwisowa, stan bdb, nie wymaga wkła­
du finansowego • 12.500 zł + niskie opłaty. Brenna, 
powiat cieszyński, lel. 0507/26-14-64,0669/78-93-44 
140617096
MAZDA 323 F, 1998 r., 154 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
czerwony, 5-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, centr. za­
mek, el. ster. szyby iJusterka, 4 poduszki pow., welu­
rowa tapicerka, wspomaganie kier., RO, stan b. do­
bry - 14.999 zł + opłaty. Jasień, powiat żarski, tel. 
0606/97-93^24
MAZDA 323 F, 1999 r„  70 tys. km, 1500 ccm, benzy­
na, 16V, zielony metalik, 4 airbagi, wspomaganie kier., 
klimatyzacja, el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, weluro­
wa tapicerka, stan idealny • 15.500 zl + opłaty. Boga­
tynia, powiat zgorzelecki, tel. 0665/30-09-59 
MAZDA 323 F KOMBI, 2001 r.; 147 tys. km, 2000 ccm, 
TDI, niebieski met., 4 airbagi, ABS, klimatronic, We­
basto, pełne wyposaż, elektr., nowy model nadwozia, 
właśc. niepalący - 27.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/15-01-29
MAZDA 323 F, 2002 r., 136 tys. km, 2000 ccm, TDI, 
104 KM, perłowoczarny met., 5-drzwiowy, wspom. 
kier., 4 airbagi, c. zamek, RO, klimat., bezwypadku, I 
wlaśc., sprowadzony, ks. serwisowa, stan idealny - 
24.800 zł. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 
071/390-88-81,0601/75-0949 
13  GGHD MAZDA 6 KOMBI, 2003 r„ 95 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, niebieski metalik, c. zamek, im­
mob., ABS, wspom., alufelgi, el. szyby i lusterka, pod­
grz. lusterka, el. reg. fotele, airbag, klimatronic, welu­
rowa tap., podgrz. przed, szyba, reg. kier., tempomal, 
halogeny, reiingi, roleta, RO z CD, bez wypadku, do 
sprowadzenia - 34.500 zł. Żary, tel. 068/47041-51, 
0605/59-03-89 K78703336 
«  MAZDA 6 SPORT KOMBI, 2003 r„ 77 tys, km, 
2000 ccm, turbo D, srebrny metalik, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. śzyby, el. reg. lusterka, 
klimatyzacja, 6 airbagów i SRS, ABS, RO z CD, relin- 
gi dachowe, I właściciel, udokum. przebieg, książka 
serwisowa • 43.500 zł. Oława, tel. 0697/28-12-90 
000037066
MAZDA 6 KOMBI, 2Q03/04 r, 96 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, 121 KM, srebrny metalik, wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, ESP, kontrola trakcji, el. ster. śzy­
by i lusterka, tempomat, klimatronic, alum. felgi, relin- 
gi dachowe, roleta bagażnika, sensor deszczu, 8 po-

MAZDA 626 hatchback, 1983 r., 2000 ccm, benzyna, 
ins i gaz., niebieski metalik, hak holowniczy, szyber­
dach, el. otw.-szyby, welurowa tapicerka, ważne OC i 
przegjąd techn., zadbane Wnętrze, silnik z 1995 r. - 
1.050 zł. Wrocław, teł. 0606/63-00-76 
MAZDA 626,1987j., -2000 ccm, diesel, srebrny me­
talik, kupiony w kraju, w ciągłej eksploatacji • 1.200 
zł. Wrocław, tel. 0608/03-89-48,071/78548-10 . 
MAZDA 626 SEDAN, 1990 r„ 208 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, srebrny metalik, cenlr. zamek, welurowa tapi­
cerka, el otw. szyby, alum. felgi • 2.600 zl. Witoszyn, 
tel. 068/360-47-09, 0607/81-52-53 
MAZDA 626 SEDAN, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, inst 
gaz., morski metalik, nowy model, el. ster. szyby i lu­
sterka, szyberdach, hak, RO, centr. zamek, alarm + 
pilot • 4.400 zł lub zamienię/ta mniejszy tańszy Słu­
bice, tel. 0695/35-15-39 po godz. .15 
m  fH B  MAZDA 626,1993 r., 202 tys! km, 2500 
ccm, benz., inst. gaz., morski metalik, ABS, el: Szyby
1 lusterka, blokada skrzyni biegów, podgrzew. fotele,
2 kpi. kół (letnie i zimowe) - 8.000 zł. Bolków, powiat 
jaworski, tel. 0609/47-16-03 100651186 
MAZDA 626 hatchback, 1993 r., 180 tys. km, 2500 
ccm, V6, 24V, srebrny met., ABS, alufelgi, alarm ♦'pi­
lot, c. zamek, el. szyby, el. lusterka -̂ wspom. kierowni­
cy, RO, klimat., skórzana tap., automatic - 6.900 zł. 
Leszno, tel. 0516/60-71-91
MAZDA 626 hatchback, 1993 r., 180 tys, km, 2000 
ccm, benzyna, czerwony metalik, stan b. dobry - 5.900 
zł + opłaty. Lubawka, powiat kamiennogórski, tel. 
0697/46-70-80
MAZDA .626, 1993 n; 160 tys. km, 2000 ccm; 16V, 
czerwony, 5-drzwiowy, automabc, ABS, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, szyberdach, halogeny, wypo­
sażenie elektr., alum. felgi - 8.000 zl lub zamienię na 
inny, może być z dopłatą. PrusiGe, powiat trzebnipki, 
tel. 0603/63-17-70
MAZDA 626,1993 r., 163 lys. km, 2000 ccm, benzy­
na, jasnozielony, ważny przegląd, wszystkie el. do­
datki,- ABS, RO, kpi. kół zimowych, szyberdach, kpi.. 
dokumentacja - 5.000 zł. Wałbrzych, tel./ 
074/846-89-87
MAZDA 626 KOMBI, 1993 r., 2000 ccm, turboD, srebr­
ny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, immo­
bilizer, stan b. dobry, w kraju od 1.5 roku • 5.500 zł. 
Wschowa, teł. 0691/52-86-59- 
13 MAZDA 626,1993/94 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, szary metalik, airbag, A3S, wspom., klimat., 
c. zamek, immob., el. szyby i lusterka, el. reg. fotele, 
szyberdach, reg. kier., halogeny, lakierowane zderzaki
1 lusterka, welurowa tap., 5-drzwiowy, bez wypadku, 
garażowany, stan bdb, zarejestrowany, ubezpieczo­
ny - 8.900 zł możl. raty, zamiana. Świdnica, tel. 
0603/89-10-55 K78737006
MAZDA 626 SEDAN, 1993/94 r „  190 tys. km, 2000 
ccm, czerwony, bez wypadku, garażowany, wspoma­
ganie kier., centr. zamek * pilot, el. otw. szyby, 
5-drzwiowy, nowy model, welurowa tapicerka, ważne 
przegląd i OC • 4.900 zł. Lubin, tel. 076/840-88-36, 
0606/65-27-39
MAZDA 626 SKŁADAK KOMBI, 1994 r , 1800 ccm, 
niebieski metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 2 nowe 
amortyzatory tylne, el. otw. szyby, centr. zamek; wspo­
maganie kier., brak przeglądu i OC, stan dobry • 2.000 
zł lub zamienię na mniejszy., powiat wrocławski,, teł. 
0669/51-65-75,0663/47-37-83 
MAZDA 626,1994 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
wiśniowy metalik • 6.000 zl. Pieszyce, powiat dzier- 
żoniowski, tel. 0667/25-99-73 
13 S3E MAZDA 626,1994/95 r., 145 tys. km, 
1800 ccm, 16V, bordowy metalik, 5-drzwiowy, ABS, 
wspomaganie kier., poduszka pow., bez wypadku, 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, 
reguł.' kierownica, wełur. tapicerka, stan bdb, J wlaśc. 
w kraju • 9.400 zł, możliwe raty. Żary, tel. 
068/375-93-55,0603/39-04-87 K78702306 
MAZDA 626,1995 r„ 1800 ccm, benzyna, 16V, srebr­
ny metalik, zarejestrowany, inst gazowa na gwaran­
cji, ABS, alum. felgi, wspomaganie kier., wszystkie el. 
dodatki, klimatyzacja, welurowa tapicerka, 2 airbagi, 
stan idealny -13.500 zl. Bogatynia, powiat zgorzelec­
ki, tel. 0665/30-09-59 .
MAZDA 626,1995 r., 2000 ccm, turbo D, biały, el. otw. 
szyby, szyberdach, centr. zamek, ABS, wspomaganie 
kier., stan dobry - 5.900 zl + opłaty. Legnica, tel. 
0604/05-7541
MAZDA 626 hatchback, 1995 r., 170 tys. km, 2500 
ccm, benz., inst. gaz., srebrny met!, c. zamek, ABS, 
wspom. kier., el. szyby, szyberdach, alufelgi, eł. lu­
sterka, elektron, wtrysk, kat., welurowa tap., dziel, fo­
tele, OC i przegląd do 08.2007 r. • 9:500 zł. Wrocław, 
tel. 0502/57-88-27
MAZDA 626,1996 r., 1800 ccm, benzyna, do małych 
poprawek błacharsko-lakiemiczych - 5.200 zl + opła­
ty. Iłowa, powiat żagański, teł. 0600/54-59-78 
a  MAZDA 626,1997 r„ 1840 ccm, 16V, biały, 2 po­
duszki pow., ABS, cenlr. zamek, 4 el. ster. szyby i lu­
sterka, klimatyzacja, podgrz. siedzenia, reg. kierow­
nica, welur. tapicerka, wspomaganie kier., śtan b. do­
bry, dzień w kraju - 7.000 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0608/88-71-45, 0696/08-71-45 
K78641136
MAZDA 626 SEDAN, 1997 r., 1800 ccm, benzyna, bor­
dowy metalik, centL zamek, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, el. reg. łdslerka, alum. felgi, dodatkowe 
światło .stop*, stan dobry -5J500 zł, Lubawka, powiat 
kamiennogórski, teł. 0500/07-ÓÓ-91 po godz. 15> 
MAZDA 626, 1997 r., 120 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
benz., niebieski met., w kraju od tygodnia, zarejestr.,
2 airbagi, wspom. kier., klimat., el. szyby, ABS, reflek­
tory soczewkowe, 5-drzwiowy, alufelgi, c. zamek, slan 
techn: bdb • 11.900 zł lub zamienię. Paczków, powiat 
nyski, tel. 0504/08-94-55,0515/24-84-52 . 
MAZDA 626, 1997/98 r., 143 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC, zielony, nowy model, 5-drzwiowy, 4 poduszki 
pow., klimatyzacja, pełne wyposażenie eleklr., welu­
rowa tapicerka, stan b. dobry, ekonomiczny, kpi. do­
kumentacja • 17.300 zł. Mirsk, tel. 075/78345-96, 
0508/4141-68
MAZDA 626 hatchback, 1998 r„  106 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, czerwony, wspomaganie kier., klima­
tyzacja, 4 poduszki pow., immobilizer, ABS, hak, bez 
wypadku • 18.500 zł. Oleśnica, tel. 0508/21-28-64 
MAZDA 626 SEDAN, 1998/99 r., 1800 ccm, srebrny, 
skórzana tap., klimatronic, pełne wyposaż, elektr., alu­
felgi, zadbany -18.000 zł+ opłaty. Tel. 0504/50-58-08 
MAZDA 626,1999 r., 2000 ccm, DITD, niebieski, kli­
matyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, 
wszystkie el. dodatki, śtan b. dobry -18.500 zł * opła­
ty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/89-64-05

MAZDA 626,1999 r., 90 tys. km, 1800 ccm> zielony 
metalik) ABŚ, el. otw. szyby, bez wypadku, s totb . 
dę£ry>* 17,400 zł,+opłaty. Rawicz, tel. 0604/71-03-60 
MAZDA 626,2002 r., 78 lys. km, 1800 ccm, niebieski 
metafik, wspomaganie kier., klimatyzacja, ABS, skrzy­
nia biegów Tiptronic, ei. otw. szyby, centr. zamek, 4 
poduszki pow., zadbany • 27.500 zł * opłaty. Piotro-' 
wice, tel. 0698/13-57-94 po godz. 17,0660/24-25-24 
MAZDA MX-3,1991 r., 1800 ccm, benzyna, czerwo­
ny, wszystkie el. dodatki, klimatyzacja • 5.300 zl + 
opłaty. Zgorzelec, teł. 0505/29-95-84 
MAZDA MX-3,1992 r., 160 tys. km, 1843 cćm, czer­
wony, 3-drzwiowy, stan idealny, po wymianie amorty­
zatorów oraz ukł. hamulcowego, nowe opony zimowe 
+ opony letnie, RO, szyberdach - 9.000 zł. Czernica, 
powiat jeleniogórski, tel. 075/713-25-87. 
0603/20-25-84
MAZDA MX-3,1992 r„ 1800 ccm, benzyna, V6, czer­
wony, bez wypadku, w kraju od roku, I właściciel, peł­
ne wyposażenie elektr., ABS, szyberdach, stan b. 
dobry, alum. felgi - 7.500 zl lub zamienię. Bolesławiec, 
teł. 0606/74-86-04
MAZDA MX-3 SPORT COUPE, 1992 r.,1800 ccm, 
24V, czerwony, slan bdb. zadbany, alufelgi, pełne 
wyposaż, elektr. • 7.000 z l + opłaty. Opole, tel. 
0504/80-58-08
MAZDA MX-3; 1993 r„ 150 tys. km,.1800 ccm, V6; 
benzyna, morski metalik, ABS, centr. zamek., el. otw 
szyby, szyberdach, klimatyzacja, zarejestrowany, b .. 
atrakcyjny wygląd - 7.000 zl. Niemodlin, powiat opol­
ski, teł 0604/06-14-98 •>

-MAZDA MX-3,1995 >'/170 tys. km, 1600 cćm, 16V, 
zielony metalik, el. ster. szyby i lusterka, 2 poduszki 
pow., wspomaganiekier., alum felgi, immobilizer, re­
guł. kierownica, RO • 9.000 zł. Zielona Góra, tel. 
0693/39-45-68
MAZDA MX-3, 1997 r., 65 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
kat., 105 KM, zielony metalik, w kraju od 2 lat; cenlr. 
zamek, el. ster. szyby, lusterka i reflektory, klimatyza­
cja do naprawy, stan b. dobry, przegląd do 11.2007 r.
-11.000 zł. Sośnie, tel. 062/739-17-23,0509/24-50-67 
MAZDA MX-6,1992 r., 2500 ccm, V6, niebieski, in­
stalacja gazowa, pełne wyposażenie elektryczne, szy­
berdach, klimatyzacja, ABS-, tempomat, immobilizer, 
RO JVC + CD, stan b. dobry -18.000 zł. Wrocław, tel. 
0504/26-96-7-9
MAZDA MX-6 COUPE, 1993 r., 240 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, czamy, centr. zamek, el. ster. szyby i luster­
ka, szyberdach, alum. felgi, kubełkowe fotele, po wy­
mianie oleju i paska, garażowany, na polskich tabli­
cach -10.000 zł. Wałbrzych, tel. 0661/81-01-91 
MAZDA MX-6,1993 r., 172 tys. km, 2000 ccm, błękit­
ny metalik, cenlr: zamek, ABS, el. otw. szyby i luster­
ka, alum. felgi, kubełkowe fotele, serwisowany, beż 
wypadku, stan idealny, atrakcyjny wygląd - 7.700.zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0781/0441-66 
MAZDA PREMACY MINIVAN, 2000 r., 190 tys. km, 
2000 ccm, TDI. zielony metalik, klimatyzacja, A8S, 
hak, el. otw. szyby, centr, zamek, książka serwisowa, 
roleta bagażnika, reiingi dachowe, alum. felgi, bez 
wypadku, I właściciel, stan idealny - 28.500 zł + opła­
ty ok. 1.200 zł. Bystrzyca Kłbdzka, teł. 0603/11-61 -82, 
0600/27-96-11"
MAZDA PREMACY, 2002 r., 1600 ccm, 16V, zielony,, 
klimatyzacja, ABS, alum. felgi, wszystkie el. dodatki, 
bez wypadku, stan b. dobry - 22.500 zł t  opłaty Choj­
nów, powiat legnicki, lel. 0606/89-64-05 
MAZDA PREMACY, 2003 r., 103 lys/km, 2000 ccm, 
diesel, srebrny, metalik, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki • 39.900 zł. Bielawa, powiat dzier- 

- żoniowski, tel. 0509/43-31-56 
MAZDA XEDOS 6, 1994 r., 185 tys. km, .1600 ccm, 
16V, granatowy metalik, ABS, poduszka pow., 4 el. 
olw. szyby i szyberdach, alum. -felgi gwiazdy, zadba­
ny/sprowadzony z Niemiec - 9.350 zł + opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, teł. 076/856-74-16, 
0693/52-11-27
MAZDA XEDOS 6 SEDAN, 1994 r., 200 tys. km, 2000 
ccm, benz., V6,150 KM, czamy metalik, ABS, immo­
bilizer, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., alum. 
felgi + kpi. kół, RO z CD i RDS, skórzana tapicerka, 
stan idealny -15.800 zł. Wrocław, tel. 0515/86-01-60 
MAZDA XEDOS 6, 1997 r , 163 tys km, 2000 ccm, 
srebrny metalik, serwo, ABS, 2 poduszki pow., klima­
tyzacja, automatic, centr. zamek, el. reg. lusterka, skó­
rzana tapicerka, RO z CD, alum. felgi 17“, niezareje- 
strowany 16.900 zł. Lwówek śl. Tel. 0509/32:22-54

MERCEDES
O  MERCEDES „N IK Ó ” AUTOHANDEL • 
KUPI AUTA CAŁE I USZKODZONE, wszelkie 
marki i modele (raczej po 1990 r. prod. zależ­
nie od marki), wszelkie rodzaje uszkodzeń, 
również bardzo mocno rozbite, zawsze aktu­
alne, posiadam własny transport, szybko i bez 
zbędnych form a lnośc i, zawsze aktua lne !!! 
Również transport na lawecie. Legnica (cały 
Dolny Śląsk), tel. 0606/68-30-86 zawsze aktu­
alne WI0057756

13  S U E  MERCEDES 123, 1980 r„ 2200 ccm, 
diesel, żółty, 4-drzwiowy, 4-biegowy, silnik i skrzynia 
biegów w stanie db, stan blacharki db, ważne prze­
gląd i OC, zarejestrowany w kraju • 1.700 zl. Wrocław,- 
tel. 0605/18-27-75 K78737406 
MERCEDES 123 D, 1980 r., 3000 ccm; diesel, szary, 
stan db • 1.500 zł. Opole. tel. 077/453-79-23 
MERCEDES 123, 1980 r ,  2000 cćm, diesel, żółty, 
wspom., hak, zapł. w stacyjce, pokrowce do popra­
wek lakierniczych, silnik w dobrym stanie, środek za­
dbany - 1.600 zl lub zamienię na mniejszy diesel, 
możliwość dopłaty. Legnica, tel. 076/722-89-13, 
0696/25-08-58
MERCEDES 123 D, 1980 r„ 2400 ccm, bordowy, we­
lurowa tapicerka, wspomaganie kier., cenlr. zamek, 
szyberdach, bez wypadku, oryg. lakier i kołpaki, waż­
ne przegląd i OC, do małych>poprawek blacharsko-la- 
kiemiczych, nowe opony -1.450 zł. Zielona Góra, tel. 
0886/46-30-38
MERCEDES 123 W, 1981 r ; 2400 ccm, diesel, brą­
zowy, szyberdach, wspomaganie kier., zapłon w sta­
cyjce, techn. sprawny - 1900 zł. Brzeg Dolny, tel. 
071/319-50-10
MERCEDES 123,1981 r„ 286 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, ztelony metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, hak, RO, zapłon w stacyjce, przegląd do 
05.2007 r., pokrowce, garażowany, części zamienne 
- 3.200 zl. Wrocław, teł. 071/352-87-96 
MERCEDES 123,1982 r., 2000 ccm, diesel, brązowy, 
metalik, zarejestrowany, ważne przegląd i OC, w cią­
głej eksploatacji, do poprawek blacharskich • 1.200 
zł. Bożków, powiat kłodzki, tel. 074/87147-11 
MERCEDES 123 COUPE, 1983 r„ 294 tys. km, 2300 
ccm, benzyna, granatowy, automat, szyberdach, spro­
wadzony we wrześniu, zarejestrowany w kraju, OC 
do 03.2007 r ,  przegląd do 09.2007 r., stan blacharki i 
sinika bardzo dobry, książka serwisowa do 210 tys 
km - 7.800 zł. Wałbrzych, tel. 074/848-53-37; 
0696/73-13-89. Z00K04424 
MERCEDES 123 SEDAN, 1983 r.. 3000 ccm, diesel, 
biały, stan dobry, wspomaganie kier., szyberdach, 
kołpaki, pokrowce, brak przeglądu i OC, hak, koła zi­
mowe -1.100 zł lub zamienię na inny, możl. wysłania

zdjęć na .e-mail. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0668/69-74-61
MERCEDES 123 COUPE, 1983 r„ 190 tys. km, 2000 
ccm, diesd, błękitny metalik, w kraju od 2 lal, weluro­
wa tapicerka, eL otw. S2yberdach, alum. felgi, wspo­
maganie, silnik Mercedesa 124-11.000 zl lii)  zamie­
nię. Kobierzyce, tel. 071/311-19-04,0604/92-36-27 
MERCEDES 123 W, 1983 r„ 10 tys. km, 2000 ccm, 
seledynowy metalik, dużo nowych części, silnik po re­
moncie, szyberdach, el. reg. reflektory + dużo części 
• 2.500 zl. Wałbrzych, tel. 074/849-53-39 w godz.9-16, 
0693/21-33-28
m  H30 MERCEDES 123 W SEDAN, 1984 r„ 
150 tys. km, 2400 ccm, diesel, żółty, 150.000 km po 
remoncie silnika, automatic, wspomaganie kier., hak, 
czyste wnętrze, slan techn. dobry, lekka rdza, szcze­
gółowa dokumentacja wszystkich napraw z ostatnich 
4 lat, 2 komplety kół (alum. felgi ♦ stalowe felgi), ba­
gażnik Thule, 4 nowe głośniki 2.J00 żh Wrocław, tel. 
0602/73-55-71 ‘ 140655036 
13 H3H MERCEDES 123 SEDAN, 1984/85 r., 
189 tys. km, 2300 ccm, benzyna, biały, alum. felgi, 
automatic, centr. zamek, el.ster. lusterka, szyberdach,. 
welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez wypadku, ga­
rażowany, kpi. dokumentacja. I właściciel w kraju, slan 
b. dobry, rok w kraju, zarejestrowany, oryginalny la­
kier, stan idealny • 8.300 zł, możliwe raty lub zamie­
nię. Paczków, lel. 077/435-14-93, 0503/13-39-71 
www.dutkiewicz.autogielda.pl K78716366 
MERCEDES 123,1985 r.. 2400 ccm. diesel, jasny, z 
urzędu celnego, szyberdach, hak, wspomaganiekier.
- 2.800 zł. Kłodzko., tel. 074/86845-51,0603/74-62-58 
MERCEDES 123 W SKŁADAK, 1989 r„ 2200 ccm/ 
diesel, brązowy, ważny przegląd, brak OC -1.300 zł. 
Wrociaw, teł. 071/359-06-09
MERCEDES 124 SE, 1985r., 2000 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, szyberdach, zderzaki w kolorze nad­
wozia, tećhn. sprawny, zarejestrowany, do poprawek
- 3.800 zl lub zamienię na terenowany, inny. Kłodzko, 
tel. 0605/37-7341
OD MERCEDES 124 W SEDAN, 1986-r., 270 tys. 
km, 2300 ccm, benz., inst. gaz., niebieski metalik, 
wspomaganie, c. zamek, immob., el. lusterko, szyber­
dach, szeroka listwa, sport ukł. wydechowy - 5.400 zł. 
Kobylin, powiał krotoszyński, lel. 0603/78-95-22 
I40655076
13  fiEEB MERCEDES 124 KOMBI, 1986 r„ 2300 
ccm, benzyna, złoly metalik, bogate wyposażenie, 
alum. felgi, el ster. szyby,, klimatyzacja, szyberdach, 
wspomaganie kier., ABS. reiingi dachowe, zarejestro­
wany, kpi. dokumentacja, do małych poprawek, techn. 
sprawny, I właśc. w kraju - 3.990 zł, możliwe raty. Wro­
cław, tel. 0601/78-82-84, 0601/21-7542 www.pal- 
cars.autogielda.pl K78738816 
MERCEDES 124,1986 r„ 300 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, srebrny met., szyberdach, hak, przydemn, szyby, 
przegląd i OC.do 07.2007 r., stan db, Mul-T-Lock •
3.900 zł. Nowogród Bobrzański, powiat zielonogór- . 
ski, teł. 0505/62-22-46,0668/39-60-03 
MERCEDES 124 W, 1986 r., 2000 ccm, diesel, gra­
natowy, automatic, szyberdach, alum. felgi, alarm + 
pilot, RO, wspomaganie kier., stan b. dobry - 7.000 zl. 
Legnica, tel. 076/856-42-52.0603/8449-04 
MERCEDES 124 W, 1986 r., 2000 ccm. diesel, biały, 
wspomaganie kier , el. reg. lusterka, alum. fełgi, 10 
miesięcy w kraju, I właściciel, stan b. dobry, centr. 
zamek + pilot - 7,900 zł lub zamienię na Mercedesa 
190, diesla, tańszego. Odolanów, pow. ostrowski, tel. 
0609/05-11-57
MERCEDES 124 W, 1986 r., 22.0 tys. km, granatowy, 
stan dobry, zarejestrowany - 6.000 zl. Tyniec Mały; 
powiat wrocławski, tef. 0501/3442-12,071/311-80-44 
MERCEDES 124 W, 1986 r., 2000 ccm, diesel, turku­
sowy metalik, el. ster. szyby i lusterka, RO, szyber­
dach, centr. zamek, skórzana tapicerka. stan dobry - 
4.'900 zl. Wałbrzych, tel. 0605/91-04-65'
13 H 3 H  MERCEDES 124 KOMBI, 1987 r., 2500 
cćm, diesel, granatowy, c. zamek, immob., ABS, 
wspom., el. lusterka, welurowa tap., szyberdach, re- 
lingi, roleta, bez wypadku, garażowany, kpi. dokumen­
tacja, I właśc. w kraju (niepalący), stan bdb, silnik i 
stan techn. bdb, stan blacharki bdb, 2 lata w kraju, 
zarejestrowany • 8.900 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Paczków, tel. 077/435-14-93,0503/13-39-71 www.dut- 
kiewicz.autogielda.pl K78716606 
13  H 5 H  MERCEDES 124, 1987 r., 2000 ccm, 
diesel, kolor kości słoniowej, 4-drzwjowy, wspomaga­
nie, centr. zamek, ABS, stan silnika i blacharki dobry, 
ważne przegląd i OC, zarejestrowany w kraju - 5.200 
zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K78737286 
MERCEDES 124 W, 1987r, 3000 ccm, diesel, srebr­
ny metalik, klimatyzacja, el otw. szyby. i. szyberdach, 
alum. felgi. ABS, obniżony - 9.500 zł. Gieraltów. tel. 
075/736-81-97
MERCEDES 124 SEDAN, 1987/U  r.. 150 tys. km, 
2500 ccm, diesel, wiśniowy, szyberdach, stan techn. 
dobry, centr. zamek, alarm + pilot, el. reg. lusterka -
11.900 zl. Głogów, tel. 0607/56-80-13
03 MERCEDES 124,1988 r„ 185 tys. km, 3000 ccm, 
benzyna, czamy męt., wspomaganie, szyberdach, 
ABS, automalic, centralny zamek, radio, alufelgi, za­
dbany, serwisowany, sprowadzony z Niemiec - 6.000 
zł *  opłaty. Czarny Bór, powiat wałbrzyski, tel. 
0501/65-20-84 100658156
B3 H3H MERCEDES 124 KOMBI, 1988 r, 3000 
ccm, benzyna, brązowy, pól rok w kraju, zarejestro­
wany, ubezpieczony, karta pojazdu, wspom. kierow­
nicy, el. szyby, el. szyberdach, automatic, klimatyza­
cja (do nabicia), hak, nowa inst. gazowa na gwaran­
cji, alum. felgi • 6.700 zł. Olszyna, tel. 0503/02-25-49, 
075/721-25-13 140639716 
13  MERCEDESA, 1988 r„ 220 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, złoty metalik, wspomaganie kierownicy, au­
tomatyczna skrzynia biegów, zarejestrowany, el. szy­
berdach, slan techr\jczny idealny, mało używany -
6.900 zł. Sobótka, tel. 0608/88-7145,0696/08-71-45 
K78701436
13  IH ia . MERCEDES 124 SEDAN, 1988 r., 197 
tys. km, 2300 ccm, benzyna, piaskowozloty, centr. 
zamek, wspomaganie kier., techn. sprawny -4.900 zł. 
Wrocław, tel. 071/354-58-45, 0608/65-43-00 
K78724266
a  MERCEDES 124 COUPE, 1988 r., 2900 ccm, 
benzyna, zloty metalik, c. zamek, ABS, wspom., alu­
felgi, el. szyby i lusterka, skórzana lap., 3-drzwiowy. 
garażowany, stan bdb - 9.500 zl. Ząbkowice śląskie, 
tel. 0692/63-36-28,074/810-03-02 K78732026 
MERCEDES 124,1988 r„ 240 tyś. km, 2000 ccm.die- 
sel, popielaty, ABS, c. zamek, alarm * pilot, RO Śony, 
w kraju od 18 miesiecy, I właśc., stan bdb • 6.800 zl. 
Jelenia Góra, tel. 075/753-3342,0505/11-15*18 
MERCEDES 124 KOMBI, 1988 r„  223 tys. km, 2200 
ccm, benz., bordowy, ABS, Webasto, domykanie kla­
py tylnej, el. szyby, sprow., zarejestr • 6.000 zł. Opo­
le, tel. 077/456-86-63
MERCEDES 124.1988 r., 2500 ccm, diesel, perlowo- 
zielony, szer.listwy, el. szyby wspom. kierownicy, stan 
db. skórzana tap. • 7.000 zl. śvriebodzice. powiat świd­
nicki, tel. 0691/42-21-28
MERCEDES 124 W. 1988 r., 3000 ccm, diesel, srebr­
ny metalik, automatic • 8.000 zl * opłaty. Bogatynia, 
powiat zgorzelecki, tel. 0504/24-39-99 
MERCEDES 124 SEDAN, 1988 r., 2000 ccm, diesel, 
perłowogranatowy, slan dobry, ważne przegląd i OC. 
oszczędny, automatic, el. reg. lusterka, el otw. szy­
berdach, wspomaganie kier., tapicerka w kolorze nad­
wozia, hak, RO - 4.700 zl lub zamienię na inny, może 
być tańszy. Bolesławiec, tel. 0514/71-73-33
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MERCEDES 124 KOMBI, 1988 r., 247 tys. knv.3O0.' 
ccm, diesel, biały, bez wypadku, wspomaganie kler. 
cenfr, zamek, el. dach, relingi-dachowe - 8.500 zl + 
opłaty lub zamienię. Bolesławiec, tel. 050Q/18*31-21 
MERCEOES 124,1988 r.', 2500 ccm.jjiesel, czerwo­
ny, bez wypadku, stan dobry • 6.500 źł^lMfjfńSko^lel. 
075/781-46-22
MERCEDES 124 KOMBI, 1988 r., 3000 ccm, diesel, 
srebrny, automatic, ABS, klimatyzacja, el. reg. fotele, 
szyberdach, relingi dachowe, alum. felgi, szerokie l i ­
stwy, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. zamek, 
bez wypadku, I właściciel • 8.000 zi. Ostrów Wlkp. Tel. 
0693/26-47-51
MERCEDES 124 COUPE SPORTLINE, 1988 r ,  186 
tys. km, 3000 ccni, benzyna, srebrny metalik, skórza­
na tapicerka, pełne wyposażenie, stan idealny, jak 
nowy, sprowadzony -15.500 zł lub zamienię. Syców, 
powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95, 0604/27-78-61 
MERCEDES 124, 1988 r., 242 tys. km, 2300 ccm, 
benz., grafitowy met., zarejestrowany, ważne przegląd 
i OC -4.200 zł. Wrocław, tel. 0668/41-25-38 
MERCEDES 124 W SEDAN, 1988/89 r., 269 tys. km, 
2300 ccm, benzyna, inst. gaz., szampański metalik, 
el. otw. 4 szyby, dach i reg. lusterka, 4 zagłówki, 2 
podłokietniki, centr. zamek, alarm + piiot, odczepiony 
hak, radio, 5-biegowy, kpi. dokumentacja, zarejestro­
wany -  6.900 zł. Kłodzko, tel. 0887/73-50-10 
MERCEDES 124,1988/94 r., 2000ccm, diesel, złoty, 
białe kierunkowskazy, ciemne lampy tylne, szeroka 
listwa, przegląd do 07.2007 r. i OC do 05.2007 r., slan 
dobry - 5.000 zł. Wrocław, tel. 0602/72-51-31 
MERCEDES 124 D KOMBI, 1989 r ,  2000 ccm, die­
sel, 5-drzwiowy, automatic, wspom. kierownicy -
10.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
MERCEDES 124,1989 r., 2300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, szerokie listwy, automatic, ABS, centr. za­
mek, hak, drewniane wykończenia, szyberdach, wspo­
maganie, stan dobry • 7.000 zł, woj. wielkopolskie, tel. 
062/781-96-17
MERCEDES 124 SEDAN, 1989 r., 440 tys. km, 3000 
ccm, diesei, biały, automatic, wspomaganie, stan sil­
nika i podzespołów b. dobry, niskie zużycie paliwa, 
ABS, w ciągłej eksploatacji, alum. felgi • 6.100 zl, woj. 
dolnośląskie, tel. 0604/16-72-38 
MERCEDES 124 COUPE, 1989 r„ 2300 ccm, benzy­
na, el. otw. szyby, szerokie listwy, przerobiony na 
E-Kiasse, w kraju od pół roku, stan b. dobry -10.800 
zł. Bolesławiec, tel. 0661/24-25-50 
MERCEDES 124,1989 r., 3000 ccm, diesel, c. za­
mek, szyberdach, szer. listwy, ABS, stan db - 7.000 zł 
+ opłaty. Góra, tel. 0605/33-12-37 
MERCEDES 124 KOMBI, 1989 r., 2500 ccm, diesel, 
niebieski, 7-osobowy, alum. felgi, RO, szyberdach -
11.600 zł. Jelenia Góra, tel. 0603/31-34-86 
MERCEDES 124 SE, 1989 r„  199 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, szary metalik, wspomaganie kier., el. otw. szy­
berdach. pentr. zamek, radio, alum. felgi, kpł. kół zi­
mowych, sprowadzony z Niemiec w 10.2004 r., 2 wła­
ścicieli w Niemczech, stan b. dobry • 11.500 zł. Ka­
mieniec Ząbkowicki, tel. 074/817-45-73, 
0601/61-18-51
MERCEDES 124 KOMBI, 1989 r., 390 tys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, bez wypadku, stan dobry, silnik w 
stanie bardzo dobrym, el. otw. szyberdach, el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, do wymia­
ny amortyzatory i guma na wale, zarejestrowany, kar­
ta pojazdu, ważne OC, 5-bieg. - 6.600 zł. Legnica, teł. 
0606/68-30-86
MERCEDES 124 W KOMBI, 1989 r,, 2500 ccm, die­
sel. tempomat, ABS, wspomaganie kier. • 6.000 zł + 
opłaty. Lubań, lei. 0602/89-22-76 
MERCEDES.. 124, 1989 r., 3000 ccm, inst. gazowa, 
stan ogólny b. dobry, alum. felgi, podgrz. siedzenia, 
el. ster. szyberdach, lusterko, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., szeroka listwa, zadbane, wnętrze, zareje-. 
strowany, RO - 8.900 zł lub zamienię. Lubin, tel. 
0693/79-10-31, 0691/79-23-82 
MERCEDES 124 KOMBI, 1989 r., 69 tys. km, 2300 
ccm, miodowy metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, szy­
berdach, bez wypadku, ważne przegląd i OC, stan b. 

'dobry -8.800 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310^50-08, 
0668/11-61-78

. MERCEDES 124 W, 1989 r., 24Ó tys. km, 2300 ccm,. 
benzyna, czamy, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek + pilot, ABS, 
stan b. dobry, zarejestrowany, w kraju 2 lata,, karta 
pojazdu * 8.900 zł lub zamienię na tańszy, może być 
lekko uszkodzony. Pleszew, tel. .0880/28-06-26 po 
godz. 16
MERCEDES 124 j<OMBI, 1989 r., 236 lys. km, 2500 
ccm, diesel, granatowy, alufelgi, drewn. wykończenia,
c. zamek, wspom. kierownicy, roleta bag., relingi dach., 
szyberdach, rok w kraju, zarejestr., stan bdb \  7.500 
zł. Świeradów Z d ró j,. powiat lubański, tel. 
0885/32-02-87
MERCEDES 124 D SEDAN, 1989 r „  2500 ccm, die­
sel, srebrny metalik, klimatyzacja, automatic, el. otw. 
szyby, szyberdach, ęl. reg. lusterka, szerokie listwy, 
zimowe opony, w ciągłej eksploatacji, slan b. dobry -
10.800 zł. ^.Wałbrzych. teł. 074/847-68-78, 
0602/62-19-18
MERCEDES 124 W, 1989 r., 350 tys. km, 3000 ccm, 
lurbo D, czamy, automatic, centr. zamek, ABS, alum. 
felgi, przyciemnione szyby, karoseria od nowszego 
modelu - 8.700 zł. Wałbrzych, tel. 0602/63-23-50 
MERCEDES 124,1989 r„ 138 tys. km, 3000 ccm, die­
sel. niebieski metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm + pilot, el. reg. lusterka, szyberdach, 
zagłówki, podłokietniki, bez wypadku, oryg. przebieg 
- 11.500 zł. Złotoryja, lei. 076/878r41-94, 
0507/42-39-90
MERCEDES 124 KOMBI, 1989 r„ 224 tys. km, 2500 
ccm, diesel, szary met., wspom. kier., c. zamek, szy­
berdach, el. lusterka, drewn. wykończenia i kierowni­
ca, hak, zadbany, bez korozji, sprowadzony, zarejestr., 
w kraju od miesiąca - 9.500 zl. Żary, teł. 0608/00-65-93 
MERCEDES 124,1989/90 r , 2000 ccm, dieseł, sza- 
robrązowy metalik, bez wypadku, w kraju od roku, I 
właściciel, ABS, stan b. dobry - 11.500 zł lub zamie­
nię. Bolesławiec, tel. 0606/74-86-04 
MERCEDES 124 KOMBI, 1989/94 r., 3000 ccm, die­
sel, automatic, blokada skrzyni bieg., c. zamek, slan 
db - 7.000 zł. Siedlęcin, powiat jeleniogórski, tel. 
0695/12-73*01
(33 MERCEDES 124 SEDAN, 1990 r., 2000 ccm, 
diesel, kolor kości słoniowej, zadbany, garażowany, 
eksploatowany przez inwalidę, kpi. dokumentacja, za­
rejestrowany, sprowadzony z Niemiec, RO, eł. otw. 
szyberdach.. I właściciel w kraju, automatic, stan b. 
dobry - 7.500 zł. Przemków, powiat polkowicki, tel. 
0668/41-72-50 I40658876 
MERCEDES 124 W, 1990 r., 3000 ccm, diesel ̂ srebr­
ny metalik, automatic, ABS, centr. zamek, alarm + pi­
lot, wspomaganie kier., el. olw. szyby, szyberdach i 
reg. lusterka, alum. felgi • 8.300 zł. Bolesławiec, tel. 
0880/35-44-10
MERCEDES 124 W, 1990 r„ 186 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, bordowy metalik. ABS, centr. zamek, szyber­
dach, wspomaganie kier., kpi. kół zimowych, zareje­
strowany • 14.000 zł. Brzeg, teł. 0514/90-86-84 
MERCEDES 124,1990 r„ 170 tys. km, 2600 ccm, ben­
zyna, wiśniowy, pełne wyposażenie eleklr., skórzana 
lapicerka, w kraju od 1.5 roku, insi gazowa na gwa­
rancji - 11.300 zł. Głuchołazy, powiał nyski, tel. 
0661/42-61-11

MERCEDES 124,1990 r., 2-500 ecm, diesel,:beżcwy;T 
wspom. kierownicy, ABS, ęl/. szyby})rzedniej szyber­
dach, ei. lusterka, RO, autorrafiC;-hal<; 6’.°zaWiek’ ra- 
rejestr. karta pojazdu, przegląd do 10.2097vrl,\j&&! 
wymianie tarcz hamulcowych, sprężyn, amortyzato­
rów, tylnych, końcówek kierowniczych i szczęk han. • 
6.-300 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-47*59, 
0605/20-41-70
MERCEDES 124,1990 r„ 212 tys. km.. 2000 ccm, ben* 
zyna, zielony, automatic, alarm, el. otw. szyberdach, 
wspomaganie kier., zadbany, szeroka listwa - 7.900 . 
zł. Kudowa Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0695/41-47-89 
MERCEDES 124 COUPE, 1990 r., 2300 ccm, benz., 
złoty met., c. zamek, el. szyby, el. lusterka, alufelgi, 
ABS, automatic, w kraju od 8 miesięcy, zarejestr., bez 
wypadku • 14.700 zł. Wrocław, tel. 0503/82-52-99 
MERCEDES 124 W, 1990 r., 201 tys. km, 2000 ccm, 
benz., inst. gaz., pertowoczamy, serwisowany, c. za­
mek, alarm, ABS, el. szyby, właśc. niepalący, stan bdb 
- 10.200 zł. Wrocław, tel. 071/783-97-42, 
0693/72-56-41
MERCEDES 124 SPORTLINE, 1991 r., 270 tys. km, 
3000 ccm, turbo D, grafitowy met., sprow., bez wy­
padku, zarejestr., stan idealny, oryg. przebieg, auto­
matic, alufelgi, pełne wyposaż, elektryczne, dużo do­
datków • 13.500 zł. Kępno, tel. 0693/71-77-01 
MERCEDES 124 D SEDAN, 1991 r„ 355 tys. km, 2000 
ccm, diesel, kremowy, stan techn. b. dobry, el. otw. 
szyberdach, centr. zamek, ABS, w kraju od 06.2006 
r., nie wymaga wkładu finansowego, kpi. dokumenta­
cja, zarejestrowany, oszczędny, bez wypadku - 9.300 
zł, powiat zgorzelecki, tel. 0606/92-85-71 
MERCEDES 124,1991 r., 2500 ccm, diesel, grafito­
wy, alum. felgi, el. reg. lusterka i szyberdach, RO, ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., szerokie listwy, spro­
wadzony, zarejestrowany -13.300 zł. Bolesławiec, teł. 
0500/21-96-19
MERCEDES 124 W E-KLASSE, 1991 r., 327 tys. km, 
3000 ccm, diesel, szampański metalik, ABS, szyber­
dach, wspomaganie kier., el. reg. i podgrz. lusterka, 
centr. zamek + pilot, alum. felgi, drewniane wykoń­
czenia • 12.900 zł. Kalisz, tel. 0888/85-04-18 
MERCEDES 124, 1991 r., 2300 ccm, biały, wspom. 
kierownicy, c. zamek, stan bdb • 8.500 zł lub zamie­
nię na tańszy. Komorniki, powiat średzki, tel. 
0501/42-91-89
MERCEDES 124,1991 r „  2500 ccm, iuibo D, szary 
metalik, el. otw. szyby, szyberdach, ABS, wspomaga­
nie kier., zadbany, zarejestrowany, w kraju od 4 mie­
sięcy - 8.500 zł. Lwówek Śl. Tel. 0504/74-65-83 
MERCEDES 124 KOMBI, 1991 r„ 200 tys. km, 2000 
ccm, benz.,- insi. gaz., srebrny met., ABS, 2 airbagi, 
el. szyby i szyberdach, el. lusterka, ciemne szyby, re­
lingi dach., drewn. wykończenia, RO z CD z MP3, c. 
zamek, alarm, atrakc. wygląd, ekonomiczny, stan bdb
• 9.900 zł lub zamienię. Strzelin, tel. 071/392-34-50, 
0608/46-89-32
MERCEDES 124,1991 r., 260 tys. km, 2500 ccm, TD, 
granatowy metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby i lusterka, el. reg. 
reflektory, zarejestrowany -14.500 zł + opłaty. Syców, 
powiat oleśnicki, teł. 062/785*94*95,0604/27-78-61 
MERCEDES 124 W E-KLASSE, 1991 r., 3000 ccm, 
turbo D, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapi­
cerki, stan b. dobry - 14.500 zł. Szprotawa, powiat 
żagański, tel. 0698/90-35-65 
MERCEDES 124 KOMBI, 1991 r., 195 tys. km, 3000 
ccm, benzyna, granatowy, szyberdach, centr. zamek, 
ABS, skórzana tapicerka, zarejestrowany, slan dobry
• 7.900 zł. Wrocław, tel. 0609/65-59-97 
MERCEDES 124 KOM31,1991/92 r., 3000 ccm, die­
sei, srebrny metalik, II właściciel, bez wypadku, bez 
korozji, serwisowany, dużo nowych części, klimaty­
zacja, ABS, halogeny, hak (udąg 2100 kg), centr. za­
mek, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., relingi da­
chowe, alum. felgi, Nivo (hydrauliczne zawieszenie), 
zarejestrowany -9.900 zł. Wrocław, tel. 0691/06-06-76 
MERCEDES 124 SEDAN, 1991/96 r ,  235 lys. km, 
2000 ccm, diesel, jasnoniebieski metalik, stan dobry, 
sprawny, czysty, zadbane wnętrze, zarejestrowany w 
Polsce od 1996 r„ el. otw. szyberdach, el. reg. luster­
ka, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, RO, 
szerokie listwa, chromowane dodatki, drewniane wy­
kończenia, 5-bieg. - 8.900 zł. Legnica,-tel. 
0606/68-30-86
13 MERCEDES 124 COUPE SPORTLINE, 1992 r„ 
3000 ccm, benzyna, granatowy metalik, klimatyzacja, 
el. dodatki, drewniane wykończenia, alum. felgi 17” z 
nowymi oponami, RM Panasonic, szyberdach, dużo 
dodatków, ABS, centr. żamek,.el; ster. szyby i luster­
ka, podgrz siedzenia, reg. kierownica/wspomaganie 
kier. * 41.500 zł. Sóbótka, powiat wrocławski, teł. 
0608/88-71*45,0696/08-71-45 K7Ś701396
MERCEDES 124 W E-KLASSE, 1992 r., 3000 ccm. 
turbo D automatic, ABS, centr. zamek, klimatyzacja, 
4 zagłówki, 2 podłokietniki, 2,kpf. kół (opony letnie i 
zimowe), zabezp. przed kradzieżą sfan b. dobry-
19.000 zł. Krotoszyn, lei. 0661/67-72-24 
MERCEDES 124 E-KLASSE KOMBI, 1992 r „ 211 tys. 
km, 2500 ccm, diesel, grafitowy meL, el. lusterka i szy­
berdach, ABS, c. zamek/ RM, wspom. kier., 5-bieg., 
ciemne wnętrze, drewn. wykończenia, hydrauliczne 
zawieszenie, szeroka listwa, alufelgi, relingi dach., ks, 
serwisowa, kpi. kluczyków,”opony zimowe -11.000 zł 
+ opłaty. Bolesławiec, tel. 0602/72-53-98 
MERCEDES 124, 1992 r., 195 lys km, 2000 ccm, 
benz., śliwkowy, ABS, szyberdach, hak, blokada skrcy- 
ni bieg., alarm, RO, kpi: kół zim:, II właśc.,-stan bdb-
10.500 zł. Gałów, powiat średzki, tel. 071/396-7744, 
0698/31-34-89
MERCEDES 124 W E-KLASSE, 1992 r., 180 lys: km, 
2300 ccm, benzyna, niebieski melalik, slan idealny -
12.000 zł. Góra, teł. 065/543-26-98 
MERCEDES 124 E-KLASSE KOMBI, 1992 r., 244 tys. 
km, 2500 ccm, diesel, srebrny melalik, relingi dacho­
we, hak, wspomaganie kier., ABS, podgrz. siedzenia, 
cenlr. zamek -13.200 zł. Gubin, powiat krośnieński, 
tel. 0606/63-50-55
MERCEDES 124,1992 r., 164 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, piaskowy, cenlr. zamek, el. reg. szyberdach i lu­
sterka, ABS, szeroka listwa, hak, 3 elem. do malowa­
nia • 750 zł lub zamienię-nakombi albo Diesla. Legni­
ca, tel. 076/722-89-13, 0696/25-08-58 
MERCEDES 124 E-KLASSE, 1992 r„ 195 lys. km, 
2500 ccm, diesel, jasnobrązowy metalik, wspomaga­
nie kier., cenlr. zamek, szyberdach, ABS, ASP, stan 
idealny -15.500 zł lub zamienię, możliwe raty. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 077/431-78-00,0604/24-95-62 
MERCEDES 124 W, 1992 r., 2000 ccm, diesel, szary 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. szy­
berdach, 4 zagłówki, RO + głośniki, A3S, szeroka li­
stwa, zarejestrowany ważne przegląd i OC - 9.500 zł 
lub zamienię. Trzebnica, tel. 0886/77-*77-87, 
0663/34-01-19
MERCEDES 124 W, 1992 r., 2000 ccm, diesel, srebr­
ny, cenlr. zamek, RO, wspomaganie kier., alum. felgi, 
zarejestrowany - 7.000 zł. Tyniec Mały, leł. 
0501/3442-12,071/311-8044 
MERCEDES 124 SEDAN, 1992 r„ 220 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, kolor grafitowy metalik, szyberdach, 
wspomaganie kier., centr. zamek. ABS, instalacja ga­
zowa, zadbany, slan b. dobry * 10.700 zł Wrocław, 
lei 0505/994945
B3 1232!) MERCEDES 124 W E-KLASSE SEDAN, 
1993 r., 152 tys. km, 1980 ccm, benzyna, błękitny, w 
dobrym sianie, garażowany, bez wypadku, OC do
08.2007 r., kpł. kół zimowych, wspomaganie kier., 
ABS, alufelgi, el. lusterka, szyberdach i szyby, ante­

na radiowa, centr; zamek + pilot, 2 alarmy, immobili­
zer, hak, drewniane wykończenia - 11.500 zi. Oleśni­
ca, lei. 0605/31.44-07 całą dobę .150650446 .. 
MERCEOES 124 SPORTLINE, 1993 r.Ł 2200 ccm; 150 
KM’, cź2nvy/ifium. -felgi ej. reg. lusterka, el. olw. szy­
berdach, ABS, podUśzRi1 pów., wspomaganie kier., 
odczepiany hak, RO z MP3, opony zimowe, blokada 
skrzyni biegów - 10.000 zł. Wrocław, tel. 
0669/84-91-20
MERCEDES 124,1993 r , 3000 ccm, diesel, czamy, 
stan b. dobry, alarm, centr. zamek, el. otw. szyby, szy­
berdach, el. reg. lusterka, ABS, wspomaganie kier., 
hak, maska i klapa tylna modelu E-Klasse, manualna 
skrzynia biegów, drewniana kierownica z atestem, CD 
Pioneer, CB-radio, opony zimowe • 16.000 zl. Kobie­
rzyce, powiat wrocławski, tel. 0515/43-11*44, 
0602/15-68-20
MERCEDES 124 COUPE, 1993 r ,  3000 ccm, bordo­
wy metalik, pełne wyposaż, elektr., klimat., zarejestr., 
ważne OC, stan idealny - 15.900 zł łub zamienię na 
tańszy. Komorniki, powiat średzki, tel. 0501/42*91*89 
MERCEDES 124 W E-KLASSE, 1993 r ,  2200 ccm, 
benzyna, granatowy, wspomaganie kier., el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby i szyberdach, hak, do lakiero­
wania tylny lewy błotnik • 9.500 zł. Konradów, powiat 
nyski, tel. 0603/88-58-95
MERCEDES 124 E-KLASSE KOMBI, 1993 r., 289 lys. 
km, 2200 ccm, benz., 16V, czamy met, ABS, ASR, el. 
szyby, el. lusterka, szyberdach, alarm, c. zamek, skó­
rzana kierownica, drewn. wykończenia, klimatyzacja, 
Webasto, nowe opony zimowe ♦ kpi. opon letnich, alu­
felgi 16”, RO z CD, podłokietnik, szeroka listwa, hak, 
relingi dach. • 13.000 zl lub zamienię na tańszy. Lu­
bin, tel. 076/840-88-80 po godz. 20,0605/23-09-60 
MERCEDES 124 SEDAN, 1993 r., 250Ó ccm, diesel, 
niebieski metalik, sprowadzony z Niemiec, wspoma­
ganie kier., ABS, szyberdach, zadbany • 13.300 zł + 
opłaty. Wałbrzych, tel. 0504/08-44-82
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MERCEDES 124 E-KLASSE KOMBI, 1993/94 r., 2500 
ccm, diesel, pićfskowy, poduszka pow., ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby (4), eł. otw. 
szyberdach, el. reg. lusterka, relingi dachowe, ogrzew 
Webasto, hak, drewniane wykończenia, stan b. dobry
- 13.500 zł. Bolesławiec, tel. 0605/22-20-36, 
0691/89-54-68
MERCEDES 124 SKŁADAK, 1994 r., 2300 ccm, ben­
zyna, czamy metalik, klimatyzacja, wspomaganie kier.
- 6.900 zł. Dzierżoniów, tel. 0607/42-24-73 
MERCEDES 124 W E-KLASSE, 1994 r., 140 tys. km, 
2500 ccm, turbo D, grafitowy metalik, poduszka pow., 
el. ster. szyby i lusterka, szyberdach. ABS, stan b. 
dobry -11.500 zł ♦ opłaty. Jabłów, powiat wafcrzyski, 
teł. 0603/58-60*90,0605/96-39-92 
MERCEDES 124 E-KLASSE KOMBI, 1994r„ 190 tys. 
km, 3000 ccm, diesel, perłowy, klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek, wspomaganie kier., drewniane dodatki, 
RO + CD, roleta bagażnika, relingi dachowe, odpina­
ny hak, alarm, zamykany pilotem, zarejestrowany, 
pełne wyposażenie el., oznakowany - 15.500 zł Iud 
zamienię. Kłodzko, tel. 074/86845-51,0603/74-62-58 
MERCEDES 124 W E-KLASSE, 1994 r., 263 tys. km, 

*2500 ccm, diesel, srebrny metalik, wspomaganie kier., 
klimatyzacja, ABS, automatic, el. otw. szyby, RO, ei. 
reg. lusterka, alum. felgi + kpi. felg z oponami zimo­
wymi, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm *  bloka­
da skrzyni biegów • 19.000 zł. Lubań, lei. 
0604/54-52-36,075/72242-71
MERCEDES 124 E-KLASSE KOMBI, 1995 r., 2500 
ccm, diesel, srebrny metalik, ABS, klimatyzacja, wspo­
maganie kier., centr. zamek - 19.700 zł. Brody, teł. 
068/371-39-61, 0603/89-78-80 
MERCEDES 126 W, 1979 r., 3000 ccm, diesel, czar­
ny, alum. felgi • 4.500 zł lub zamienię. Tomaszów Bo­
lesławiecki, tel. 0604/38-26-06 
MERCEDES 126 SEC, 1983 r„ 3800 ccm, V8, benzy­
na, inst., niebieski metalik, el. otw. szyby (4), cenlr. 
zamek, klimatronic, el, otw. szyberdach, tempomat, 
ABS, automat, skórzana tapicerka (beżowa), el. fote­
le (podgrzewane), RM z CD, halogeny, wspomaganie 
kier. i inne. b. atrakcyjny wygląd -19.500 zl. Wrocław, 
tel. 0604/99-8844
MERCEDES 126 ŚĘ, 1985 r„ 2800 ccm, benzyna, 
pełne wyposażenie, el. szyberdach, wspomaganie 
kier., alum. fefgi, alarm, welurowa tapicerka - 9.800 
zł. Lubin, tel 0501/71-86-78 
MERCEDES 126 W S-KLASSE, 1986 r., 3000_ccm, 
benzyna, inst. gaz., niebieski - 8.900 zł. Kalisz, tel’. 
062/761 -45-14,0604/80-70-60 
13 H5H MERCEDES 126,1986/87 r., 3000 ccm, 
benzyną, biały, limuzyna, automatic, el. ster. szyby, 
lusterka i szyberdach, do lekkich poprawek lakierni­
czych - 5.-750 zł, możliwe raty. Wrocław, leł. 
0601770-17-36,0601/21-75 42 www.palcars.autogiel- 
da.pl K78738966
MERCEDES 126 SE, 1988 r„ 2600 ccm, szary meta­
lik, zadbany • 12.500 zł. Lubin, teł. 076/844-22-25 
MERCEDES 126 COUPE, 1988 r,, 5000 ccm, benzy­
na, złoty metalik, zarejestrowany, pełne wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, stan dobry • 15.000 zł lub 
zamienię. Tyniec Mały, powiał wrocławski, lei 
0501/3442-12,071/311-80-44 
MERCEDES 126 W SE, 1988 r., 203 tys, km, 3000 
ccm, benzyna, złoty melalik, klimatyzacja, automalic, 
wspomaganie kier., ABS, brewki na reflektorach, alum. 
felgi, karla pojazdu, zadbany, slan b. dobry -12.500 

. zł. Wojcieszów, powiał złotoryjski, tel. 075/751-22-05, 
0605/62-70-21
MERCEDES 126 SE, 1989 r., 2600ccm, benzyna, gra­
natowy/stan b. dobry, zadbany, el. olw. szyby, el reg. 
lusterka, el. olw. szyberdach, welurowa tapicerka, 
ważne OC i przegląd techn. * 7.600 zł. Wrocław, tel. 
0504/78-39-22
MERCEDES 129 SL CABRIO, 1993 r„ 173 tys. km, 
3000 ccm; śliwkowy melalik, automatic, dach twardy i 
miękki, skórzana tapicerka (czarna), 2 poduszki pow., 
eł. otw. szyby i dach, el. reg. fotele, opony 255x18, 
obniżony, sportowy ukł. wydechowy, sporowadzony, 
opłacony, atrakcyjny wygląd • 35.300 zł lub zamienię. 
Oława, tel. 071/313-86-58,0604/70-38-66 
03 MERCEDES 129 SL CABRIO, 1994 r., 110 tys. 
km, 5000 ccm, benzyna, srebrny metalik, bez wypad­
ku, zarejestrowany, pełne wyposażenie elektr., klima; 
tronie, czarna skórzana tap., alufelgi 18", 2 dachy 
(twardy i miękki) - 44.9.00 zł lub zamienię. Paczków, 
tel. 077/431-60-24, 0609/20-12-75 I40627856 '
MERCEDES 129 SL CABRIO, 1997/98 r ,  60 tys. km, 
3200 ccm, benzyna, bordowy, dwa wymienne dachy, 
pełne wyposażenie elektryczne, skórzana tapicerka, 
skrzynia biegów Tiplronic, zarejestrowany - 61.000 zł 
lub zamienię. Wrocław, teł. 0501/15*52-27 
MERCEDES 140 W S-KLASSE, 1992 r., 240 tys. km, 
5000 ccm, czamy met., stan bdb, zarejestr., pełne 
wyposaż, oprócz skórzanej tap., cena - 25.000 zł łub 
zamienię na osobowy, chętnie tańszy lub droższy, 
możliwa dopłata do 15.000 zl, chętnie bus, Mercedes

VHolub podobny z podwójnąkabiną. Bolesławiec, tel. 
0509/17-81-84
MERCEDES 14Ó S -K LA S ^E h^5r.,c270Tys. kmt 
3500 ccm, turbo D, błękitny metalik, ki%ftowa skó­
rzana tapicerka, el. otw. szyty i szyberSaifopMK&df- 
ne szyby, klimatyzacja, alum felgi, sprowadzony^
12.2005 r. - 30.000 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, 
tel. 0663/73-56-14
MERCEDES 140 W S-KLASSE, 1993 r., 4200 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, automatic, skórzana tapi­
cerka, klimatronic, na niemieckich tablicach - 26.000 
zł. Niemcy, tel. 0049/1744*10-91-12 
MERCEDES 140 W S-KLASSE, 1997 r„ 290 tys. km, 
3000 ccm, turbo D, 24V, czamy, stan bdb, zarejestr., 
pełne wyposaż., serwisowany w Mercedesie -46.000 
zł lub zamienię na tańszy albo busa, z podwójnąka­
biną. Bolesławiec, tel. 0509/17-81-84 
E ł tH H  MERCEDES 140 S-KLASSE LONG, 1999 
r., 300 tys. km, 5000 ccm, szafirowy, książka serwiso­
wa, pełne wyposażenie, wersja VIP - 84.000 zł. Bole­
sławiec, tel. 0603/80-66*37 I40649266 
MERCECfES 168 A-KLASSE, 1998 r ,  120 tys. km, 
1700 ccm, CDI, bordowy melalik, skrzynia biegów Tip- 
tronic, alarm, 5-drzwiowy, 6 poduszek pow., klimaty­
zacja, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, alum. 
felgi, reguł, kierownica, wspomaganie kier., immobili­
zer, Mul*T*Lock, bez wypadku, stan b. debry, garażo­
wany, kpi. dokumentacja - 24.900 zl. Bolesławiec, tel. 
0607/09-85-21,075/734-77-72,0601/48-97-93 
MERCEDES 168 A-KLASSE AVANTGARDE, 1998 r., 
111 tys. km, 1400 ccm, srebrny melalik, 4 airbagi, 
wspomaganie kier., el. szyby, szyberdach i lusterka,
c. zamek + pilot w kluczyku, półskórzana tapicerka, 
alufelgi. białe zegary, reg. kierownica i fotele, ABS, 
ASC, ESP, książka serwis., chromow. wykończenia, 
stan idealny, w kraju od kilku dni -18.100 zl. Kępno, 
tel. 0505/31-99-18
03 [ f l f ]  MERCEDES 168 A-KLASSE ELEGAN- 
CE, 1999 r., 127 tys. km, 1700 ccm, dieseł, szary 
metalik, ABS, ESP, klimatyzacja, el. szyby i lusterka, 
wspomaganie kier., c. zamek, RO, 4 poduszki pow., 
książka serwisowa, I właściciel, stan bdb • 24.900 zł 
+ opłaty. Brzeg, tel. 077/411-29-77, 0510/53-81-95 
140616156
MERCEDES 168 A-KLASSE, 1999 r„ 150 lys. km, 
1400 ccm, benzyna, srebrny melalik, pełne wyposa­
żenie, kupiony w salonie • 22.000 zł. Jarocin, tel. 
£62/74046-39
MERCEDES 168 A-KLASSE ELEGANCE, 1999 r., 117 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebrny metalik, alum. 
felgi, klimatyzacja, szara skórzana lapicerka, .pełne 
wyposażenie eł., A3S, 4 poduszki pow., RO z CD, 
system audio Bose • 32.500 zl. Wrocław, tel. 
0501/70-96-80
MERCEDES 168 A-KLASSE, 1999 r., 115 tys. km, 
1700 ccm, CDI, srebrny met., z salonu, serwisowany, 
stan idealny, pełne wyposaż. • 28.500 zł. Wrocław, teł. 
071/342-32*39,0601/57-96-26 
MERCEDES 168 A-KLASSE, 1999 r., 140 tys. km, 
1700 ccm, CDI, biały, klimatyzacja, el. reg. lusterka, 
ogrzew. Webasto, oryg. RO, oznakowany, cenlr. za­
mek, alarm + pilot, immobilizer, atrakcyjny wygląd -
32.000 zł. Wrocław, tel. 0601/5440-79.
MERCEDES 168 A-KLASSE AVANTGARDE, 1999/00 
r., 185 lys. km, 1700 ccm, CDI; srebrny melalik, kli­
matyzacja, alum . felgi, 4 poduszki pow., ABS, ESP, 
BAS, EPC, podgrz. siedzenia, wspomaganie kier., eł. 
ster. szyby i lusterka, RO Pioneer, cenlr. zamek, alarm, 
immobilizer, zużycie paliwa 4.51/100 km - 26.000 zł. 
Wrocław, tel. 0886/09-15-08 
R3-. HśHD MERCEDES 168 W A-KLASSE, 2000 r , 
118 tys. km, 1900 ccm, benzyna, grafitowy metalik, 
ABS, ESR, ESP, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. 
sżyby i lusterka (podgrzew ), welurowa tapicerka, c. 
zamek, alarm, kupiony w kraju, serwisowany, stan ide­
a ln y -  25/300 zł. Wrocław, tel. 0607/99-72-37, 
0606/40-37-81 150656216 
MERCEDES 168 A-KLAŚSE, 2000 r., 170 tys. km, 
1400 ccm,benzyna, czamy, I właściciel, ABS, eł, otw. 
szyby, el. reg: lusterka, klimatyzacja; centr. zamek; 
poduszka pow., immobilizer, serwisowany, bez wypad­
ku, stan b. dobry • 30.000 zł. Wrocław, tel.
0691/94-66-44
MERCEDES 168 A-KLASSE AVANTGAR DE, 2001 r.. 
1700 ccm, demnografitowy, ASR, ESP SRS (4 po­
duszki powietrzne), ABS, klimatyzacja, el. otw. 4 szy­
by, podgrzewane fotele, skórzana tapicerka, alum. 
felgi, zadbany - 35.000 zł. Oleśnica, tel. 0505/07-24-12 
ś  MERCEDES 168 A-KLAŚSE, 2002r„ 53 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, srebrny melalik, kupiony w salo­
nie Mercedes we Wrocławiu, ABS. 4 airbagi,.BAS, 
ESP, el. reg, lusterka, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, reg. fotel kierowcy, centr. zamek, oryginalny RO, 
skórzana kierownica, kpi. kół zimowych - 37.000 zł, 
Grodków, powiat brzeski, tel. 0602/18-20-30 
000036296.
MERCEDES 168A-KLASSE, 2003 r , 82 tys. km, 1700 
ccm, CDI, zielony met., ks. serwisowa, klimat , 4 air­
bagi, ABS, AŚR, ESP, el. szyby i lust, wspom. kie­
rownicy, c. zamek + pilot, oryg. RO, stan idealny ■
35.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0885/85-12-33... 
MERCEDES 168 A-KLASSE, 2004 ir |79 tys. km, 1700 
ccm, CDI, niebieski met., w kraju od 6 miesięcy, stan 
bdb, b. dużo dódaików, automatic, klimat., 4 el. szy­
by, airbagi, ABS, c. zamek, el. lusterka, oryg. radio, 
alufelgi i inne dodatki, stanbdb - 45.000 Zł lub zamie­
nię na tańszy. Bolesławiec, teł. 0509/17-81-84 
MERCEDES 168 A-KLASSE, 2004 r., 27 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, szary metalik, 4 poduszki pow., ABS, 
ASP, el. ster. szyby r lusterka, klimatronic. RO z CD -
39.500 zł. Wrocław, tel. 0606/76-59-79 
MERCEDES 190 E, 1983 r„ 2000 ccm, benzyna, 
srebrny metalik, kpi. opon zimowych, wspomaganie 
kier., szyberdach, el. reg. reflektory, automalic (uszko­
dzony, szarpie), w ciągłej eksploatacji, stan blacharki
b. dobry • 3.300 zł, możi. wysłania zdjęć na e-mail lub 
zamienię na BMW, Audi, Mercedesa, do lakierowa­
nia. Rawicz, tel. 0668/39-55-72
MERCEDES 190,1984 r., 190 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, szary met., bez korozji, garażowany, automalic, 
wspom. kierownicy, radio, szyberdach, c. ząmek, pod­
grz. fotele, atrakc. wygląd - 3.700 zl. Jelenia Góra, 
tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
MERCEDES 190 D, 1984 r., 2000 ccm, diesel, grafi^ 
towy metalik, wspomaganie kier., cenlr. zamek - 2.800 
zł. Moiesz, tel. 075/789-29-04; 0661/93-59-28 
MERCEDES 190 D, 1984 r., 2000 ccm, diesel, czamy 
metalik, ważne przegląd i OC, Ś&iegoWy, drewniane 
wykończenia, el. reg. lusterko, kpi. kół zimowych, hak, 
stan dobry - 4.300 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
0603/41-2449
MERCEDES 190 E, 1984 r„ 270 tys .km, 1900 ccm, 
benzyna, czamy metalik, roczna inst. gazowa, spraw­
ny silnik, bez korozji, stan b. dobry, nowv akumulator 
i opony, alum. felgi - 4 500 zł. Wałbrzych, teł. 
074/849-25-66,0694/1047-17 
MERCEDES 190, 1985 r„  2000 ccm, wtrysk, biały, 
stan dobry, ważne przegląd i OC - 3.450 zl lub zamie­
nię na inny, w tej cenie albo na tańszy. Wrocław, teł. 
0516/43-10-58
MERCEDES 190 E, 1985 r., 2000 ccm, benz.. szary 
met, w kraju od 2 lat, zarejestr. • 6.000 zł Źywodce, 
powiat krapkowicki, tel. 0514/44-77-71 
MERCEDES 190,1985 r„ 2000 cCm, benzyna, srebr­
ny, zarejestrowany - 3.900 zł lub zamienię na inny. 
Chojnów, powiat legnicki, teł. 0509/24-00-66

MERCEDES 190 D, 1985 r., 2000 ccm. czarny,“wspo­
maganie kier , cenlr. zamek, szyberdach - 3.500 zl. 
Gościszów, powiat bolesławiecki, tel. 0885/4Q.«1J*33 
MERCEDES 190 D, 1985 r., 2000 ccm, srebrny met, 
stan-db, hak. c. zamek, ABS, karta pojazdu, bez wy* 
pćfóku-' 3 800. zł. Świdnica, lei. 069.1/09-95-22/ 
0667/36-44-67’
MERCEDES 190, 1985 r., 2000 ccm, diesel, biały, 
alum. felgi, stan b. dobry • 5.500 zł. Żary, tel 
068/375-66-85.0512/24-83-26 
MERCEDES 190,1985/95 r., 2000 ccm, benzyna, inst 
gaz., biały, szyberdach, centr. zamek, alarm + pilot, 
wspomaganie kier., RO, hak, zarejestrowany, stan 
techn. dobry, do poprawek lakierniczych • 2.800 zł lub 
zamienię na samochód z przednim napędem. Wro­
cław, tel. 0603/88-67-52
MERCEDES 190,1986 r„ 2000 ccm, diesel, srebrny 
metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, zadbany, 
RO, stan silnika i blacharki dobry - 5.700 zł. Bielawa, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0601/77-96-31 
MERCEDES 190 D, 1986 r., 2000 ccm, diesel, biały, 
OC ważne do 03.200Z r., przegląd do 06.2007 r , ciem­
ne szyby, sportowa kierownica i ukl. wydechowy, ospo- 
ilerowany, RO z CD, kpi. kół zimowych • 5.200 zł. Je­
lenia Góra, tel. 0693/36-79-77,075/613-71-29 
MERCEDES 190 D, 1986 r„ 150 tys. km, 1986 ccm, 
diesel, szary melalik, I właściciel, mało eksploatowa­
ny, serwisowany, książka serwisowa, garażowany, 
cenlr. zamek, el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., 
nowe opony, RO, b. zadbany - 10.900 zł. Wrocław, 
tel. 071/799-83-55,0694/53-89-86 
B3 MERCEDES 190 E, 1987 r., 220 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, grafitowy met, manualna skrzynia bie­
gów, hak, drewniane dodatki, el. dodatki, wspomaga­
nie, szyberdach czamy metalik, stań dobry, opony w 
bdb stanie, nowy akumulator, wymienione klocki z 
przodu, aktualny przegląd i OC, w pełni sprawny -
4.800 zl. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0502/3941-54, 
0698/19-92-34 I40659056
13 H32D MERCEDES 190, 1987 r„ 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., biały, 4-drzwiowy, automatic, 
wspomaganie, alarm, centr. zamek, stan silnika i bla­
charki db, ważne przegląd i OC • 3.200 zł Wrocław, 
tel. 0605/18-27-75 K78737526 
MERCEDES 190 D, 1987 r., 2000 ccm, diesel, biały, I 
właśc w krąu, zarejestr., wspom. kierownicy, RO, reg. 
reflektory - 5.300 zł. Kalisz, tel. 0601/30-18-64 
03 fiHH MERCEDES 190 D, 1987 r., 310 tys. km, 
2500 ccm, cfiesel, bordowy, 5-biegowy, ABS, ćenlr. za­
mek, wspomaganie, szyberdach, sprowadzony z Nie­
miec, miesiąc w kraju, kpi dokumentacja, do rejestracji 
- 3.800 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0512/29-32-73 
I40657406
MERCEDES 190 E, 1987 r„ 184 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, złoty metalft, automatic, el. otw. szyberdach, 
centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., za­
dbany - 3.700 zł + opłaty. Jawor, teł. 0667/80-12*22 
MERCEDES 190,1987 r., 2000 ccm, diesel, błękitny 
met, wspom. kier., c. zamek, 5-bieg., pół roku w Pol­
sce, zarejeslr. - 5.300 zł. Kłodzko, tś  0606/64-55-73, 
0696/50-66-92
MERCEDES 190,1987 r., 229 lys. km. 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., srebrny metalik, automatic, w kraju 
od 2 lat, alum. felgi, atrakcyjny wygląd, garażowany, 
ABS, centr. zamek, eł. otw. szyby i szyberdach, el. 
reg. i podgrz. lusterka, skórzana kierownica, stan b. - 
dobry - 7.000 zł. Oława, tel. 0607/06-27-70 
MERCEDES 190 E, 1987 r , 270 tys. km, 2000 ccm, 
benz., inst. gaz., granatowy, RO, alufelgi ♦ felgi meta­
lowe 4 szt, jasna tapicerka, przegląd i OC ważne do
04.2007 r., w ciągłej eksploat. - 2.900 zl. Wilkszyn, 
powiat średzki, teł. 0605/32-11-36 
MERCEDES 190,1987/94 r |  360 lys. km, 2000 ccm, 
diesel, grafitowy, el. reg. reflektory, szyberdach, c. 
zamek, RO, jasne zadbane wnętrze, nowe opony zi­
mowe, błotniki przednie do poprawek, brak ważnego 
OC, dużo nowych części - 4.000 zł. 2ary, teł, 
0668/67-33-14
MERCEDES 190 E, 1988 r„ 180 tys. km.. 2000 ccm, 
benzyna, złbty metalik, w kraju od roku: alum. felgi, 
podłokietnik, RO + głośniki, bez korozji stan b. dobry 
• 5.200 zł. Czernina Dolna, powiat górowski, le t 
065/543-16-35,0697/69-72-96

MERCEDES 190,1988 r., 140 tys.km, 2000 ccm, ben­
zyna, bordowy meteli^cen^ząmel^ ałun felgi, zi­
mowe opony, A9^'-wspomaganie kler. - -  200 zł + 
akeyza Jatfcir. teW604/3O--5-7$rO6QO/7>>*93-63 
M E R C E D E ^ I M r t ^ ^ ^ c c m .  dieseł ceno ­
wy, wspom. kierownicy, hak, stan, łeę^n„j zewnętrzny 
b’db, sprow. z Niemiec, bez wypadku- 4,40pśfś* opłaty. 
Kąty Wrocławskie, teł. 0504/02-21-28 
MERCEDES 190,1988 r., 233 tys km, 2000 ccm, die­
sel, zielony melalik, wspomaganie kier., szyberdach. 
centr. zamek, el. reg. lusterko prawe, RO, sprowadzo­
ny, nowy olej, filtry, termoslal i akumulator, techn. 
sprawny, stan b. dobry - 6.500 zł * opłaty. Wałbrzych, 
tel. 0696/20-24-72
MERCEDES 190, 1988/89 r.{ 2000 ccm, benz... inst 
gaz., granatowy m et, szyberdach, pełne wyposaż, 
elektr., zarejestr. - 5.950 zł lub zam. na inny, może 
być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68, 
0663/31-76-76
H3 MERCEDES 190,1989 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, stan b. dobry, 4-drzwio­
wy, wspomaganie, alufelgi, centr. zamek, obrotomierz, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, zarejestrowa­
ny, mało eksploatowany w Polsce - 5.900 zł. Nowo­
grodziec, powiat bolesławiecki, teł. 0516/72*22-58 
I00608836
MERCEDES 190,1989 r., 2000 ccm, szary met, ABS,
c. zamek, wspom. kierownicy, el. szyberdach, zare- 
jestr'., opłacony, zadbany - 4.300 zł. Lwówek Śląski, 
tel. 075/784-31-64
MERCEDES 190,1989 r., 2000 ccm, benzyna, biały, 
centr zamek. el. otw. szyberdach. wspomaganie, sze­
rokie listwy, w kraju od 2 miesięcy, zarejestrowany, 
stan b dobry - 7.500 zł lub zamienię na kombi albo 
terenowy. Namysłów, tel. 051.5/19-0349 
MERCEDES 190,1989r„ 215 tys. km, 2000ccm, ben­
zyna, biały, szerokie listwy, ABS. wspomaganie kier., 
cenlr. zamek. el. ster. szyby i lusterka, centr zamek, 
sprowadzony, zarejestrowany, stan b. dobry • 7.900 
zl. Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95, 
0604/27-78-61
MERCEDES 190 E, 1990 r„ 2000 ccm, benzyna, czar­
ny metalik, I właściciel w kraju, wspomaganie kier., 
centr. zamek, szyberdach, alum. felgi, szerokie listwy, 
karta pojazdu, atrakcyjny wygląd - 6.500 zl lub za­
mienię na inny. Dziewiętlice, powiaf nyski, teł. 
0695/30-29-31
MERCEDES 190, 1990 r., 160 tys. km, 1800 ccm, 
benz., insi. gaz., biały, bez korozji, wspom. kierowni­
cy, el. szyby, lust. i szyberdach. radio, c. zamek, za­
dbane wnętrze, zadbany - 4.800 zł. Jelenia Góra, tel. 
0604/89-93-03.0668/13-86-63 
MERCEDES 190 E, 1990 r., 195 tys. km. 2300 ccm, 
benzyna, inst. gaz., grafitowy metalik, ABS, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, eł. olw. 4szyby, szyberdach, 
granatowa tapicerka, w kraju od 1996 roku, ważne 
przegląd i OC. nie wymaga wkładu finansowego •
6.500 zł lub zamienię na corda Scorpio 2.0, z inst. 
gazową lub inny. Kalisz, tel. 0505/12-84-22 
MERCEDES 190,1990 r ,  2000 ccm, biały, inst. gaz., 
ABS, wspom., c. zamek, szyberdach el., el. lusterka, 
blok. skrz. biegów, szer. listwy, zarejestr - 8 000 zł 
lub zamienię na mniejszy tańszy. Lubin, tel. 
076/84649-68,0663/62-89-54 
MERCEDES 190 E, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, bor­
dowy, alum. felgi, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el olw. szyberdach, kpi. dokumentacja - 6.000- zł. 
Wałbrzych, tel. 0605/15-50-87 
MERCEDES 190 E, 1990 r., 238 tys. km, 2000 ccm, 
grafitowy met, ABS, wspom. kierownicy, el. szyber­
dach, c. zamek, szer. listwy, RO z CD, automatic, stan 
bdb - 6.500 zł. Wrocław, tel. 0609/99-09-98 
MERCEDES 190,1990/91 r„ 285 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, kolor kości słoniową, wspomaganie kier. , stan 
ogólny dobry - 5.900 zł. Polkowice, tel. 0609/17-80-14 
MERCEDES 190 E, 1991 r„ 1800 ccm. benz.. inst 
gaz., szary. I właśc.. wspom kierownicy, szerokie li­
stwy, el. szyby i lust., RO, ABS, drewn. wykończenia, 
blokada skrzyni bieg , zadbane wnętrze, nie wymaga 
wkładu finans., serwisowany, stan bdb - 8 .700 zł. Kąty 
Wrocławskie, tel. 071/397-03-02, 071/397-01-28, 
0608/25-85-02

M e r c e d e s - B e n z

Autoryzowany Dealer 
f A d C Z d l C  sp. z o.o.

UŻYWANE SAMOCHODY OSOBOWE

Mercedes A 140 L 2001 1400 et srebrny 34 500
Mercedes A 180 CDI 2006 1800 on czarny 79 900
Mercedes B 180 CDI 2006 1800 on czamy 99 900
Mercedes C 200 2004 2200 on srebrny 86 900
Mercedes C 220 CDI 2006 2200 et czamy 149 000
Mercedes C 220 CDI 2004 2200 on czarny 131000
Mercedes E 320 CDI 2004 3200 on czamy 146 000
Mercedes E 320 CDI 2006 3200 on srebrny 221 900
Mercedes E 320 CDI T 2005 1 3200 on czamy 219 000
Mercedes E 320 CDI 2006 | 3200 on srebrny 219000
Mercedes E 320 CDI 2006 3200 on czamy 245 000
Mercedes SL 500 1992 i 5000 et czamy 49000
Mercedes M L 320 2000 3200 et srebrny 64 000
Mercedes ML 400 CDI 2002 4000 on l  srebrny 121 OOO
BMW 316 1999 1900 et czarny 31900
Daewoo lanos 1999 1500 et czerwony 9 900
Peugeot 607 2003 2200 on srebrny 56 900
Peugeot 406 1996 2000 et zielony 11 900
Toyota Corolla 2001 1400 et złoty 19 900

UŻYWANE SAMOCHODY CIĘŻAROWE
marka/model pojazdu 1 rokprod. 1m m falo, I —

2005 2200 on czamy *104 400
Mercedes V ito  110 2000 2200 on zielony *34 400 1

ODKUPUJEMY WSZYSTKIE MODELE FIRMY MERCEDES BENZ 
KUPIONE W AUTORYZOWANEJ SIECI DEALERSKIEJ 

W POLSCE (osobowe, dostawcze, ciężarowe)
KREDYTY SAMOCHODOWE 

UPROSZCZONA PROCEDURA DLA FIRM I OSÓB FIZYCZNYCH
Wrocław, ul. Oltztyrtska 1, (naprzeciwko Centrum Handlowego Korona) 

tel. 071/7 800 824, 7 000 822# iax 7 800 821 
kom. 0600 07 09 24,0600 07 0819 

www.mercedet-wrodaw.com.pl OR064454
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M erced es-B en z
Autoryzowany Dealer sprzeda 

samochody używane marki Mercedes - Benz 
oraz inne, przyjęte w rozliczeniu od naszych klientów.

(39 przebieg cena opis
i . i
Klasa A 180 CDI (demo) 2004 21.500 km 77.900,- Diesel, srebrny

KlasaA180CDI 2005 17.000 km 83.000,- Diesel, beżowy
Klasa B 180 CDI (demo) 2005 23.000 km 102.500,- Bemyna, srebrny
Klasa C 200 K 2001 96.000 km 65.000,- Diesel, srebrny

Klasa C 200 CDI Kombi 2004 23.000 km 90.000,- Diesel, srebrny

Klasa C 200 CDI Sportcoupe 2004 24.000 km 85.000,- Diesel, srebrny

Klasa C 220 CDI T (Demo) 2004 74.000 km 95.000,- Diesel, srebrny
Klasa E 200 CDI 2004 74.000 km 125.000,- Diesel, błękitny

KlasaE200K 2003 74.000 km 100.900,- Benzyna, czamy

Klasa E 220 CDI 2003 127.000 km 115.000,- Diesel, czamy
Klasa E 270 CDI 2003 56.000 km 129.000,- Diesd, kubanitowy

Klasa E 320 CDI 2000 75.000 km 69.000,- Diesel, granatowy

Klasa E 320 2001 122.000 km 42.500,- Benzyna, zioty

Klasa E 320 T CDI 2003 40.000 km 169.000,- Diesel, srebrny

Klasa E 320 CDI 2003 47.000 km 165.000,- Diesel, grafitowy

Klasa E 320 CDI 2003 95.000 km 133.000,- Diesel, błękitny

Mercedes Viano 2,2 CDI 2005 26.000 km 205.000,- Diesel, srebrny

Mercedes Vdo 109 CDI furgon 2004 97.000 km 49.900,- Diesel, żóhy

Mercedes Vrto 111 CDI 2006 Bez przebiegu 90.000* Diesel, srebrny

Mercedes Sprinter 313 (Mń) 2004 106.000 km 52.500,- Diesel, niebieski

Mercedes Sprinter 313 max 2002 186.600 km 62.000,- Diesel, biały

Mercedes Sprinter311 max 2005 40.000 km 75.000,- Diesel, biały

Sprinter 316 CDI Autobus 2004 171.000 km 99.700,- Diesel, bordowy

Nissan Primera 1,9 dCi 2003 90.000 km 47.000,- Diesel, czamy

Volvo V40 2.0 kombi 2001 58.000 km 48.000,- Benzyna, bortawy

Lexus Rx 300 LUX 2004 $5.000 km 155.000,- Benzyna, czarny

BMW520i 1990 207.000km 7.800,- Benzyna, srebrny

Peugeot Boxer (kontener) 2003 171.000 km 43.500* Diesel, biały
*

Ceni netto

M irosław W róbel Sp. z  0.0.
Wrocław, uL Klecińska 155 
tel 071/358 58 43,358 58 58

www.wrobelrnercedes-benz.pl
MERCEDES 190,1991 r., 1800 ccm, benzyna, szary 
metalik, wspomaganie kier., el. reg. lusterko, szeroka 
listwa, alum. felgi, ciemne tylne lampy, białe kierun­
kowskazy, stan dobry ■ 4.800 zł. Kalisz, teł. 
0508/14-29-49,0509/66.-05-15 
m  S3E MERCEDES 190,1992 r., 190 tys. km, 
2000 ccm, benz., inst. gaz., granatowy, nowy akumu­
lator, alufelgi, wspomaganie kier., przegląd i OC do
07.2007 r. - 5.000 zł Legnica, tel. 0698/67-83-35, 
076/855-35-67 140644496
MERCEDES 190,1992 r , 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz, biały, I właściciel, centr. zamek, el. otw. szyby, 
szyberdach, A3S, wspomaganie kier., karta pojazdu, 
RO, stan b. dobry - 9.200 zł lub zamienię na moto­
cykl.. Bolesławiec, tei, 0505/43-31-22 
MERCEDES 190 E, 1992/93 r„ 199 tys. km, 1800 ccm,. 
benz., inst. gaz., granatowy, ABS, wspom., c. zamek, 
alarm + pilot, alufelgi, pełne wyposaż, elektr., szyber­
dach, RO, eł: wysuwana antena, 4 zagłówki,, podło­
kietnik, nowe sprężyny^zadbany, stan bdb -12.000 zl 
iub zamienię na inny. Wrocław, tel. 0888/11-12-40 
G3 1250 MERCEDES 190 E, 1993 r., 195 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, wiśniowy metalik, serwisowany, 
centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, RO, po­
duszka pow., immobilizer, zadbany -15.800 zł. Opo­

le, tel, 07^/453-76-44 www.camil.autogielda.pl 
K78699626
MERCEDES 190,1993 r., 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czarny, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, obniżony, drew­
niane wykończenia, zarejestrowany, stan b. dobry - 
6.800 zł. Świeradów Zdrój, powiał lubański, tel. 
0887/95-50-94,0603/56-74-47 
MERCEDES 190,1993 r., 155 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, czerwony, ABS, szyberdach, poduszka pow., 
centr. zamek, RO, spoiler - 11.500 zł. Sieradz, tel. 
0693/21-98-54
MERCEDES 190 E, 1993 r.,'235 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, inst'. gaz., czarny - 11.000 zl. Wrocław, tel. 
0603/99-97-49
MERCEDES 190,1993/94 r., 2000 ccm, benzyna, gra­
natowy metalik, wspomaganie kier., ABS, centr. za­
mek, alarm + pilot, garażowany, slan idealny -12.900 
zl lub zamienię na inny. Świdnica, lei. 0605/35-26-21 
MERCEDES J90 EJ994 r„ .230 tyś. km, 1800 ccm, 
benz., inst. gaz., granatowy, stan bdb, bez wypadku < 
9.500 zł. Opole, lei. 0504/19-46-77 
MERCEDES 190 SKŁADAK, 1995 r., 200 lys. km, 
2000 ęcm^benzyna, złoty metalik, zarejestrowany w

kraju, szerokie listwy, szyberdach, cenlr. zamek + pi­
lot ■ 5 600 zl lub zamieritf. na.uszkodzony Bolesła­
wiec, tel. 08801^5-31^^
MERCEMfc4*DrrT995 r., 270 tys. km, 2000 ccm, 
Jiejfc., inst. gaz., biały, po wymianie sprężyn i amorty­
zatorów, eksploatowany, zadbany - 4.000 zł lub za­
mienię na Audi 80 B4 lub VW Golfa III, z dopłatą2.000 
zł. Kraśnik Dolny, powiat bolesławiecki, tel. 
0502/62-01-13
m  B3E MERCEDES 202 W C-KLASSE SEDAN 
SPORT, 1993 r., 188 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bia­
ły, z 09.12.1993 r., zadbany, ABS, SRS, skórzana kie­
rownica, ciemna wdurowa tapicerka, szyberdach, el. 
reg. lusterka, alufelgi, kupiony od kobiety niepalącej, 
od miesiąca w kraju, opłacony, zarejestrowany •
13.200 zł. Kłodzko, tel. 0602/36-76-62 I00658556 
MERCEDES 202 C-KLASSE, 1993 r ,  220 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, granatowy metalik, wspomaga­
nie kier., ABS, poduszka pow., el. otw. szyberdach, 
el. reg. lusterka, zadbany, książka serwisowa, spro­
wadzony z Niemiec • 11.300 zł + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/69-57-73 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1993 r., 230 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, brązowy metalik, ABS, centr. za­
mek, poduszka pow., szyberdach, RO, el. reg. i pod­
grz. lusterka, książka serwisową, w kraju od 2 tygo­
dni, zadbany, stan b. dobry • 14.900 zl. Wałbrzych, 
tel. 074/844-65-24,0600/25-59-37 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1993 r„ 1800 ccm, 
benzyna, czerwony, ABS, poduszka pow., centr. za­
mek, RO, el. reg. lusterka, el. otw. szyby i szyberdach, 
hak, alum. felgi, kpi. kół zimowych • 12.900 zł. Wscho­
wa, teł. 0602/86-34-22
MERCEDES 202 W C-KLASSE ESPRIT, 1993/94 r„ 
218 tys. km, 2200 ccm, benz., czerwony, airbag, c. 
zamek + pilot, wspom. kierownicy, el. lusterka, szyby 
i podgrz., ABS, alarm, bez wypadku, w kraju cd roku, 
telefon, zderzaki i lust. w kol. nadwożia • 11.900 zł. 
Wrocław, tel. 0605/99-97-16 
MERCEDES 202 W C-KLASSE SEDAN, 1994 xn 203 
tys. km, 2500 ccm, zielony met., alufelgi, ABS, ASR, 
alarm, wspom. kier., poduszka pow., stan bdb • 21.500 
zł lub zamienię na busa, możliwa dopłata. Gromad­
ka, powiat bolesławiecki, tel. 0601/99-85-47, 
0609/19-91-87
MERCEDES 202 C-KLASSE SEDAN, 1994 r„ 157 tys. 
km, 1800 ccm, benz., popielaty met., 2 airbagi, ABS, -  
szyberdach el. otw., wspom. kierownicy, el. lusterka, 
hak, oryginalne radio, c. zamek, składane zagłówki -
14.500 zł. Kłodzko, tel. 074/867-04-60,0605/49-55-06 
MERCEDES 202 W C-KLASSE SPORT, 1994 r„ 280 
tys. km, 2800 ccm, benz., srebrny, obniżony, 2 kpi. 
kół, klimat., pełne wyposaż, eleklr., ABS, ASR, auto­
matic 193 KM, inst. gaz. z sekwencyjnym wtryskiem, 
RO + zmieniacz CD, atrakc. wygląd • 17.900 zł. Le­
gnica, lei. 076/721-68-49,0602/17-37-03 . 
MERCEDES 202 W C-KLAŚSE, 1994 r „  1800 ccm, 
benzyna, czerwony, poduszka pow., centr. zamek, 
wspomaganie kier., podgrz. siedzenia, el. otw. szy­
berdach, el. reg. lusterka, alum. felgi - 17.000 zł lub 
zamienię na mniejszy. Międzybórz, powiat oleśnicki, 
lei. 0500/10-00-86
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1994 r„ 260 lys. km, 
2200 ccm, diesel, czamy metalik, ABS, el. reg. luster­
ka, centr. zamek, el. otw. szyberdach, poduszka pow., 
blokada skrzyni biegów, stan b. dobry, I właściciel w 
kraju od pół roku • 19.800 zl. Wrocław, tel. 
0600/77-98-18
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1994 r., 165 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, granatowy, ABS, centr. zamek, 
alarm + pilot, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. 
lusterka, katalizator, podgrz. siedzenia • 13.500 zl. 
Zgorzelec, tel. 0607/28-59-68 
a  H3ZD MERCEDES 202 C-KLASSE ELEGAN- 
CE, 1994/95 r., 130 tys. km, 1800 ccm, 16V, srebrny 
metalik, zarejestrowany, pól roku w kraju, bez wypad­
ku, I właściciel, ABS, alum. felgi, alarm + pilot, auto­
matic, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, reg. kie­
rownica, szyberdach, wspomaganie kier., oryg. RO, 
atrakcyjne wnętrze, odpinany hak, stan bdb • 18.600 
zl, możliwe raty lub zamienię. Otmuchów, powiat ny­
ski, tel. 0694/38-23-68,0506/35-26-72 www.la-ma.au- 
logielda.pl K78715336
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1994/95 r., 115 tys. 
km, śliwkowy metalik, serwisowany, pełne wyposaże­
nie oprócz skórzanej tapicerki • 21.000 zl. Głubczyce, 
tel. 077/485-61-11,0880/15-82-17 
MERCEDES 202 W E-KLASSE, 1994/95 r„ 2200 ccm, 
benz., 16V, srebrny met., el. szyby, zarejestr. • 11.950 
zł lub zam. na inny, może być uszkodzony. Jelenia 
Góra, tel. 0504/55-45-15,0663/31-76-76 
MERCEDES 202 C-KLASSE, 1994/95 r., 2000 ccm, 
diesel, brązowy metalik, zarejestrowany ABS, SRS, 
RO, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
slan b. dobry • 15.600 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 
0697/30-73-89
MERCEDES 202 C-KLASSE, 1995 r., 230 tys. km, 
2000 ccm, diesel, kremowy szyberdach, c. zamek, 
wspom. kia'., el. szyby, 5-bieg., opłacona akcyza,- stan 
d b -11.000zł.Tel. 0609/82-81-24 
MERCEDES 202 C-KLASSE KOfolBI, .1995 r ,  130 tys. 
km, 1800 ccm, benzyna, biały, wspomaganie kier., el 
reg. lusterka, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek + 
pilot, szyberdach, el. reg. fotele, brak tapicerki na 
drzwiach kierowcy, opłacony, zarejestrowany * 12.500 
zł lub zamienię na VW Transportera T4, skrzyniowe­
go. Górą, tel. 065/54341-36,0880/68-02-63 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1995 r., 185 tys. km,
1800 ccm, benz., ęrebmy met., 2 airbagi, ABS, wspom. 
kierownicy, c. zamek, el szyby i szyberdach, obroto­
mierz, bez wypadku, tydzień w kraju, stan bdb -15.300 
zl ♦ opłaty rejestr. Gryfów śląski, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45
MERCEDES 202 W C-KLASSE ESPRIT, 1995 r ,  140 
tys. km, 1800 ccm, 16V, zielony met., I właśc., ABŚ, c. 
zamek, el. lusterka, el. szyberdach, stan bdb, zare­
jestr., Książka serwisowa • 16.000 zł. Lipniki, tel. 
077/431-21-79,0606/78-37-11 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1995 r„ 189 tys. km, 
2200 ccm, diesel, srebrny metalik, stan b. dobry -
17.800 zl. Lubawka, powiat kamiennogórski, lei. 
0697/46-70-80
MERCEDES 202 W C-KLASSE SEDAN, 1995 r., 112 
lys. km, 2000 ccm, czerwony met., RO z  CD, 4 za­
główki, klimat., 2 airbagi, ABS, wspom. kierownicy, c. 
zamek, podgrzewane fotele, el, szyby i lusterka, im­
mob., alufelgi * 17.000 zł. Lubin, teł. 076/847t55-65, 
0509/06-04-91
MERCEDES 202 C-KLASSE SEDAN, 1995 r., 115 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, czerwony, klimatyzacja, ABS, 
poduszki pow., wspomaganie kier., el. reg. lusterka i 
zagłówki, el. otw. szyby, alum. felgi, centr. zamek, im­
mobilizer, podgrz. siedzenia - 17.300 zł. Lubin, tel 
076/847-55-65,0509/06-04-91 
MERCEDES 202 W.C-KLASSE, 1995 r„  1800 ccm, 
jasnobłękilny met., el. szyby, el. lusterka, el. reg. refl., 
el. szyberdach, alarm, immob., 5-bieg., nowa inst gaz. 
(6.000 zł), RO, ABS, 2 airbagi, I wlaśc., garażowany, 
ekonomiczny, zadbany, stan idealny - 17.200 zł lub 
zamienie. Paczków, tel. 077/431-79-56, 
0606/48-91-65
MERCEDES 2020KLASSE SEDAN, 1995r., 169 lys. 
km, 2200 ccm, diesel, grafitowy metalik, kpi. dokumen­
tacja, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., centr. zamek-pilot, el. reg. lusterka, RO 

, Philips i .4 głośniki, immobilizer oryginalny, regulowa­
ne reflektory, zarejestrowany, garażowany,tez wypad­
ku, właściciel niepalący, slan idealny - 18.888 zł. Świe­
bodzice, powiat świdnicki, lei. 0504/10-64-44

a  MERCEDES 202 C-KLASSE ELEGANCE; SE­
DAN,. 1995/96 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy metalik, stan bdb, zarejestrowa-. 
ny, Inst. gazowa, 2 airbagi, ABS, ASR, Kjjnłąły^ąęja, 4! - 
el. szyby i lusterka, welur, chrpmgprarte zderzaki, klam­
ki i listwy, atrakc. wygląd, zadbany -14.900 zł lub za­
miana. Otmuchów, powiat nyski, teł. 0604/08-40-56, 
0606/99-56-29 K78728876 
MERCEDES 202 C-KLASSE EXCLUSIVE, 1995/96 
r., 204 tys. km, 1967 ccm, wiśniowy metalik, centr. 
zamek + pilot, 2 poduszki pow., drewniane wykończe­
nia, el. ster. szyby i lusterka, RO, ABS, SRS, nowe 
opony, nowe wnętrze, atrakcyjny wygląd, stan b. do­
bry - 13.900 zł. Lwówek Śl. Tel. 0513/02-21-07, 
0508/29-09-92
MERCEDES 202 W C-KLASSE ELEGANCE, 1995/96 
r., 1800 ccm, benzyna, zielony metalik, hak, 4 poduszki 
pow., ABS, automatic, centr. zamek, alarm + pilot, el. 
otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, klimatyza­
cja, wspomaganie kier., alum. felgi, drewniane wykoń­
czenia, zarejestrowany w kraju, el. reg. zagłówki -
15.400 zł. Oleśnicą, teł. 0504/10^81-39 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1996 r., 145 lys. km, 
1800 ccm, benz., inst. gaz., granatowy, stan bdb, ABS,
2 airbagi, c. zamek, el. szyby, el. lusterka, szyberdach, 
alufelgi, w kraju od roku • 20.000 zł. Lubin, tel. 
0600/82-02-04
MERCEDES 202 W C-KLASSE ELEGANCE’, 1996 r., 
170 tys^km, 2500 ccm, diesel, grafitowy metalik, peł­
ne wyposażenie, stan idealny, garażowany - 26.500 
zł lub zamienię ńa Mercedesa 203 W C-Klasse. Bole­
sławiec, tel. 075/736-33-56,0661/98-01-35 
MERCEDES 202 W Ć-KLASŚE, 1996 r., 2200 ccm, 
diesel, beżowy, stan idealny, wspomaganie kier., ABS,
2 poduszki pow., klimatyzacja, RO Blaupuńkt, centr. 
zamek + pilot, oszczędny, zużycie paliwa 6.51/100 km 
• 21.500 zł. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 
0609/19-59-30
MERCEDES 202 W C-KLASSE ELEGANCE, 1996 r., 
180 tys. km, 2000 ccm, diesel, granatowy, el. szyber­
dach, 4 el. szyby, 2 airbagi, ABS, ASP, ABD, ASR, c. 
zamek, udokum. przebieg, drewn. wykończenia, w 
kraju od 3 miesięcy, zarejestr., stan idealny • 20.500 
zł. Lipniki, teł. 077/431-21-06,0606/65-62-67 
MERCEDES 202 W C-KLASSE SEDAff ESPRIT,
1996 r., 170 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, niebieski, spro­

wadzony z Niemiec, zarejestrowany, bez wypadku, 
ABS, 2 poduszki pow., podłokietnik, RO, wspomaga­
nie kier., centr. zamek •» pilot na podczerwień, nowe 
opony zimowe, czyste wnętrze, b. zadbany • 13.900 
zł. Lubań, tel. 0510/21-15-26 
MERCEDES 202 W Ć-KLASSE, 1996 r., 164 tys. km, 
1800 ccm, szary met., wspom. kier., c. zamek, szy­
berdach, airbag, ABS, radio, stan bdb • 16.900 zł lub 
zamienię na dostawczy. Ogrodzienieo,. tel. 
032/673-20-52,0663/83-88-26 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1996 r., 143 tys. km, 
2500 ccm,..turbo D, srebrny metalik-, ABS, wspomaga­
nie kier., 4 el. otw. szyby i reg. lusterka, ESP, 2 po-
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duszki pow., klimatronic, alum. felgi, hak, stan b. do­
bry, sprowadzony • 22.300 zł + opłaty 800 zł. Sobót­
ka, powiat wrocławski, tel. 071/316-22-14, 
0601/78-23-69
MERCEDES 202 W C-KLASSE ELEGANCE, 1996 r., 
203 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 150 KM, jasnografi- 
towy metalik, klimatyzacja, skórzana tapicerka, auto­
matic, tempomat, 4 el. otw. szyby i reg. lusterka, 2 
poduszki pow., el. zagłówki, ABS, EDC, RO oryginal­
ny, el. wysuwana antena, stan idealny, koła zimowe, 
komplet kluczy • 31.000 zl. Wrocław, tel. 
0609/87-95-45
MERCEDES 202 W C-KLASSE ESPRIT, 1996/97 r„ 
147 tys. km, 1800 ccm; 16V, czerwony, cenlr. zamek, 
RO, wspomaganie kier., klimatyzacja, ASR, 2 poduszki 
pow., ABS, poduszka pow., immobilizer, zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, el. reg. lusterka, książka 
serwisowa, w kraju od tygodnia, stan b. dobry -14.750 
zl + opłaty. Legnica, tel. 0781/04-41-66 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1997 r„ 144 tys. km, 
2500 ccm, turbo D, srebrny, kłimalronic, skórzana tap., 
ABS, ASD, c. zamek, RO, alufelgi 17*, kpi. kół zim., 2 
airbagi, zadbany - 22.900 zl. Kalisz, tel. 0512/11-09-50 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1997 r ,  2200-ccm, 
diesel, tempomat, klimat., el. lusterka, 2 airbagi, ABS, 
RO - 24.000 zł. Wrocław, tel. 071/321-08-70, 
0509/45-97-42
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1997 r„ 190 tys>km, 
2200 ccm, diesel, srebrny met., bez korozji, garażo­
wany, c. zamek, alarm, wspom. kierownicy, 2 airbagi, 
el. szyby, szyberdach, klimat, radio, zadbany • 19.500 
zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/1346-63 
MERCEDES 202 C-KLASSE KOMBI, 1997 r., 165tys. 
km, 1800 ccm, benzyna, granatowy, klimatronic, peł­
ne wyposażenie elektr., 4 poduszki pow. - 24.000 zl. 
Kłodzko, tel. 0506/02.-20-39 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1997 r., 140 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, granatowy metalik, zielone szy­
by, automatic, tempomat, klimatronic, ABS, ETS, ASP, 
2 poduszki pow., jasna tapicerka, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, drewniane wykończenia, książka serwi­
sowa, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, I właściciel 
• 21.000 zł. Milicz, tel. 0691/62-10-99 
MERCEDES 202 C-KLASSE KOMBI, 1997 r., 170 tys. 
km, 2000 ccm, wtrysk, perłowobiały, klimatyzacja, 
ABS, 4-drzwiowy, el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, 
rełingi dachowe, RO, roleta bagażnika, alum. felgi, 
nowe opony, po serwisie, stan b. dobry, bez wypadku 
- 17.000 zl. Prudnik, tel. 0668/39-88-67 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1997 r ,  195 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, inst. gaz., zielony metalik, RO, 
ABS, wspomaganie,-cenIr. zamek z pilotem, alum. 
felgi, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alarm, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., sekwencyjny wtryśk gazu, 
podgrz. fotele, stan b. dobry -19.900 zł: Prusice, po­
wiat trzebnicki, tel. 0602/36-46-14 
MERCEDES 202 W Ć-KLASSE, 1997 r„ 145 tys. km, 
2500 ccm, turbo D, 150 KM, srebrny metalik, ABS, 
książka serwisowa, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. 
zamek + pilot, alum. felgi, drewniane wykończenia, 
podgrz. siedzenia - 28.000 zł. Sieradz, tel. 
0693/21-98-54
M E R C E D ^202 Ć-KLASSE, 1997 r., 240 tys. km, 

'2200 ccm, diesel, biały, bez wypadku, klimatyzacja, 2 
poduszki pow., A3S, centr. zamek, alarm + pilot, I wła­
ściciel, stan b. dobry • 18.300 zl. Świebodzice, powiat 
świdnicki, tel. 0601/14-69-85 
MERCEDES 202 C-KLASSE KOMBI, 1997 r„ 112 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, szary metalik, automatic. kli­
matronic, ABS,ESP, 4 poduszki-pow., relingi-dacho- 
we, roleta bagażnika,.alum. felgi, pełne wyposażenie 
eleklr., stan idealny • 23.300 zł lub zamienię. Wał­
brzych, tel.: 074/844-27.-58; 0604/14-77-55 
MERCEDES 202 Ć-KLASSE KOMBI, 1997. r., 2000 
ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski metalik, klimaty­
zacja -18.500 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0604/11-07-26

MERCEDES 202 C-KLASSE ELEGANCE KOMBI, 
1998 r„ 1$$ lys. tari, 2500 ccm, turbo D, 150 KM, srebr­
ny, bez. wypadku, ABS, ASR, ESP, klimatronic, alum. 
felgi, 4 poduszki pow., w kraju od 6 miesięcy - 29.500 . 
zl. Głogów, teł. 0504/82-09-86 
MERCEDES 202 C-KLASSE KOMBI, 1998 r;, 2500 
ccm, turbo D, "150 KM, srebrny, ABS, ESP, klimatro­
nic, alum. felgi, 4 poduszki pow., stan b. dobry • 24.500 ■ 
zł + opłaty. Strzelce Opolskie, tel. 0880/03-40-48 
MERCEDES 202 C-KLASSE KOMBI, 1998 r., 280 tys. 
km, 2200 ccm, diesel, srebrny metalik, 4 poduszki 
pow., klimatyzacja, ABS, ASD, automatic, radio, centr. 
zamek, eł. otw. szyby, rełingi dachowe, roleta, zareje­
strowany -17.600 zł. Wrocław, tel. 0505/23-09^93 
MERCEDES 202 C-KLASSE KOMBI, 1999 r., 160 tys.. 
km, 2200 ccm, CDI, srebrny met., po liftingu, klimat.,
4 airbagi, tempomat, el. szyby, el. lusterka j szyber­
dach, alufelgi, automatic, ABS, ESP, podgrzewane 
fotele, rełingi dach., roleta bag., wspom. kier., c. za­
mek, ks. serwisowa, stan techn. bdb, zadbany, uszko- . 
dzona lampa i błotnik sprowadzony z Niemiec, cena -
24.500 zł + opłaty. Legnica, lei. 0667/26-06-08, 
0697/19-07-76
MERCEDES 202C-KLASSE KOMBI, 1999 r., 210 tys. 
km, 2200 ccm, CDI, biały, książka serwisowa, bez 
wypadku, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, ESP,
4 poduszki pow., klimatfonic, RO, rełingi dachowe, 
roleta bagażnika, stan idealny - 32.000 zł lob zamie­
nię. Strzegom, tel. 074/844-27-58,0604/14-77-55 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1999 r., 300.lys. km, 
1800 ccm, benzyna, czerwony, ABS, ESO, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, poduszka pow., slan dobry •
12.500 zł. Świdnica, lei. 0880/59-44-19 
MERCEDES 202 C-KLASSE KOMBI, 1999/00 r ,  166 
tys. km, 2200 ccm, CDI, granatowy metalik, skórzana 
tapicerka; klimatronic, 4 el. otw. szyby, 4 poduszki 
pow., centr. zamek, alum. felgi, bez wypadku, I wła­
ściciel, rełingi dachowe, slan idealny, nowo sprowa­
dzony - 29.500 zł + opłaly. Wrocław, teł. 
071/360-87-13,0509/69-61-21

0  MERCEDES 203 C-KLASSE CLASSIC, 
2000 r., 2000 ccm, Kompressor, 163 KM, srebr­
ny met., z salonu w  Polsce, ABS, ESP, TCS, 8 
airbagów, immob.; el. 4 szyby i lusterka, szy­
berdach, c. zamek, alarm, klimat., komputer, 
RM fabr., tempomat, wspom. kierownicy, el. 
fo te le , skórzana tap., a lu fe lg i, halogeny,
6-bieg., stan idealny • 48.900 z ł . Skupujemy 
auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wałbrzych, 
u l. W roc ław ska  23, te l.  074/666-60-50, 
0601/56*62*26 w w w .a u to -p lu s .c o m .p l 
W01156326

MERCEDES 203 C-KLASSE KOMPRESSOR, 2000 
r., 207 tys. km, 2000 ccm, granatowy, wspomaganie 
kier., cenlr. zamek, 4 el. otw. szyby, 4 poduszki pow., 
klimatronic, kontrola trakcji, ABS, alum. felgi, kupiony 
w salonie, I wlaścidel, bez wypadku, opony zimowe, 
stan b. dobry • 39.900 zł. Kępno, tel. 062/782-49-29 
MERCEDES 203 W C-KLASSE, 2001 r„ 97 tys. km, 
2200 ccm, CDi, granatowy metalik, el. otw. 4 szyby, 
el. reg. lusterka, cenlr. zamek + pilot, alarm, el. reg. 
fotele, ABS, ESP, ASP, tempomat, sensor deszczu, 
klimatronic 2-strefowy, komputer, RO + CD, 8 podu­
szek pow., 3 kluczyki, halogeny, bez wypadku, opła­
cony - 48.500 zł. Krotoszyn, tel. 0607/70-13-16. 
MERCEDES 203 C-KLASSE ELEGANCE, 2001 r., 
120 tys. km, 2700 ccm, CDi, granatowy metalik, ku­
piony w kraju, bez wypadku, ks*ążka serwisowa, peł­
ne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, slan ide­
alny - 63.000 zl. Świebodzice, tel. 074/854-33-56, 
0607/23-50-38
MERCEDES 203 W C-KLASSE, 2001 r„ 168 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, granatowy metalik, 4 poduszki 
pow., ESP, TC, sensor deszczu, wszystkie el. dodat­
ki, klimatronic, alum. felgi, kpi. kół zimowych, ABS, " 
wspomaganie kier., zadbany, stan b. dobry - 45.500 
zł.-Wolsztyn, lei. 0504/74-85-24,0602/60-76-04 
MERCEDES 203 W C-KLASSE ELEGANCE, 2001 r„ 
105 tys.-km, 2700 ccm, CDI, 170 KM, srebrny metalik, 
kupiony w salonie, serwisowany, bez wypadku, klima­
tronic, 6-biegowy, 6 poduszek pow., wielofunkcyjna 
kierownica, alum. felgi 16", pełne wyposażenie el.', 
stan idealny - 76.000 zl lub zamienię na tańszy. Wro­
cław, teł: 071/311-17-90,0609/87-95-45 
n  MERCEDES^203 W C-KLASSE AVANTGARDE, 
2001/02 r., 135 tys. km, 2000 ccm, 16V, srebrny me­
talik, Kompressor, 2-stref. klimatronic, 6 airbagów, szy­
berdach, nawigacja, skrzynia biegów Tiplronic, c. za­
mek, immob., ABS, alarm, wspom., alufelgi, el. szyby
1 lusterka (podgrz.), el. reg. i podgrz. fotele, tempo­
mat, RO z CD, komputer, stan idealny - 47.900 zł lub 
zam. na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0504/17-80.90 K78711376
O  SśHD MERCEDES 203 C-KLASSE KOMBI, 
2002 r., 143 tys. km, 2200 ccm, CDI, 143 KM, srebr­
ny, RO z CD, roleta, rełingi, el. ust. i podgrz. fotele, 
skórzana wielofunkc. kierownica, sensor deszczu,
6-biegowy, halogeny, tempomat, komputer, klimatro­
nic, 4 airbagi,el. ster, 4 szyby i lust, ABS, ASR, ESP, 
z salonu, I właśc., serwisowany • 57.900 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0509/96-37-53, 0501/05-33-12 www.pe- 
ter.autogielda.pl K78730936 
MERCEDES 203 C-KLASSE, 2002 r„ 125 tys. km, 
2200 ccm, CDI, granatowy, 100% bez wypadku, książ­
ka serwisowa, 6 poduszek pow., klimatyzacja, nawi­
gacja sat, ABS, ASR, wszystkie el. dodatki - 58:000 
Zł. Teł. 0601/41-79-44
MERCEDES 203 C-KLASSE KOMBI, 2002 r., 179 tys. 
km, 2200 ccm, CDI, czarny met., nawigacja, tempo­
mat, klimatronic, alufelgi, 6 airbagów, el reg. fotele, 
el. szyby (4), skrzynia biegów Tiptronic, ks. serwiso­
wa, sprow. - 59.900 zi. Domaniów, powiat oławski, tel. 
0601/84-76-99,0663/77-93-94 
MERCEDES 203 W C-KLASSE, 2002/03 r., 177 tys. 
km, 2200 ccm, CDI, srebrny, ABS, ESP, poduszka 
pow., tempomat, komputer, 4 el. otw. szyby, klimatro­
nic, podgrz. siedzenia, skrzynia biegów Tiptronic, spry- 
skiwacze reflektorów, sensor deszczu i zmierzchu, el. 
reg. fotele (ortopedyczny fotel kierowcy), CD, jasne 
wnętrze, stan idealny, I właściciel • 53.700 zl lub za­
mienię na tańszy. Złotoryja, tel. 0669/26-31-73 
MERCEDES 203 C-KLASSE SPORT COUPE, 2003 
r., 66 tys. km, 2300 ccm, benz., niebieski met., auto­
matic, alufelgi, pełne wyposaż., airbagi sprawne, do 
sprowadzenia, możliwość wyjazdu z klientem, zdję­
cia do wglądu - 12.900 EUR + opłaty. Wrocław, lei. 
0501/36-31-37
MERCEDES 203 C-KLASSE KOMBI, 2003 r,, 80 tys. 
km, 2000 ccm, CDI, srebrny, bez wypadku, klimatro­
nic,. nawigacja, RO, ABS, ASD, alufelgi, c. zamek, ABS, 
el. szyby, el. fotele, zadbany, 6 airbagów - 51.600 zl + 
opłaly. Wrocław, tel. 0888/67-27-13,0501/64-66*44 
MERCEDES 203 C-KLASSE KOMBI, 2003 r., 106 tys 
km, 2200 ccm, TDl; czamy metalik, bez wypadku', kse­
nonowe reflektory, klimatronic, tempomal, ABS, ESP.
6-biegowy, 6 poduszek pow., stan b dobry - 54.900 zł 
+ opłaty. Zakrzów, powiat średzki, tel. 0604/72-70-07 
MERCEDES 203 Ć-KLASSE KOMBI, 2004 r., 25 tys. 
kn, 2200 ccm, CDI, diesel, srebrny metalik, ABS, ESFV 
TCS, 6 poduszek pow., klimatronic, el otw. szyby, 
rełingi dachowe, podgrz. siedzenia., centr. zamek, tem­
pomat, sensor deszczu i zmierzchu - 80.000 zł. Wą­
sosz, powiat górowski, lei. 069-1/74-67-57 
MERCEDES 203 W C-KLASSE SPORTĆOUPE?, 2004 
r., 8  tys. km, 2300-ccm, Kompressor, niebieski meta­
lik/ pełny pakiet Sport Evołution. skrzynia-biegów Tip­

tronic, klimatronic 2-strefowy, alum. felgi 17* (szero- 
koramienne gwiazdy), podwójny dach Solar, system 
audio Bose, zmieniacz na 10 płyt CD, 8 poduszek 
pow., jasna skórzana tapicerka • 87.900 zl. Wrodaw, 
tel. 0660/73:27-45 '
MERCEDES 208 CLK ELEGANCE, 1998/99 r„ 65 tys. 
km, 3200 ccm, V6,218 KM, czerwony, wszystkie eleklr. 
dodatki, klimatronic, czujnik cofania, ksenony, domy­
kanie szyb pilotem, spryskiwacze reflektorów, skórza­
na tap. w kolorze czarnym wentylowana, ABS, kon­
trola trakcji, RO z CD, 4 airbagi, szyberdach, drewn. 
wykończenia, z salonu. I właśc. -49 900 zł lub zamie­
nię na tańszy. Rawicz, tel. 0505/12-05-78

MERCEDES CLK 230 COUPE 
KOMPRESSOR
1999/2000 r., 2300 eon, grafitowy metaik, 4 poduszki pow.,5  
pełne wyp. elektryczne, klimatyzacja, książka asfwisowa, 
nowo sprowadzony, zarejestrowany w kraju, jasna skórzana 
tapicarka, aluminiowa folgi 16*. stan idealny, cena 45.000 zł 
(do neg.) lub zamiana na tańszy 
W oj. w ie lko po lsk ie , te l. 0-516 287 581.

MERCEDES 208 CLK COUPE, 1999 r.; 1.53 tys. km. 
2000 ccm, Kompressor, niebieski, alum. felgi, klima­
tyzacja, nawigacja, szara skórzana tapicerka, w kraju 
od 3 mies., książka pojazdu, stan b. dobry - 44.000 zł. 
Wrocław, tel. 0605/63-39-22 
MERCEDES 208 CLK COUPE KOMPRESSOR, 
1999/00 r., 93 tys. km, 2300 ccm, .grafitowy metalik, 4 
poduszki pow., pełne wyp. elektr., klimatyzacja, książ­
ka serwisowa, nowo sprowadzony, zarejestrowany w 
kraju, jasna skórzana tapicerka, alum. felgi 16", stan 
idealny • 45.900 zł lub zamienię na lańszy. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0516/28-75-81
B3 rana m ercedes 208 c l k  co u p e , 2001 r„
99 lys. km, 3200 ccm, benzyna, 216 KM, granatowy 
metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicer­
ki, po tuningu optycznym AMG, rok w kraju, kpi. doku­
mentacja, alum. felgi 17’ , nawigacja + TV, wszystkie 
el. dodatki, ksenonowe reflektory, ESP, ABS, slan ide­
alny, sprowadzony w całości, bez wypadku - 67.000 
zł. Prudnik,’ te l 0601/42-33-39. I40653006

O MERCEDES 210 E-KLASSE, 1995 ą  3200 
ccm, benz., inst. gaz., grafitowy met., wspom. 
kierownicy, klimat., 2 airbagi, c. zamek. el. szy­
by i lust., szyberdach, a lufelgi, automatic, hak 
- 27.500 z ł. L ub sko , te l. 0601/47-95-24 
W01156066

MERCEDES 210 E-KLASSE CLASSIC, 1995/96 r.. 
3000 ccm, diesel, 24V, srebrny metalik, pełne wypo­
sażenie oprócz skórzanej tapicerki, w kraju od 2 lal, I 
właściciel, stan b. dobry - 26.000 zl lub zamienię. 
Bolesławiec, tel. 0606/74-86-04 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1995/96 r., 265 tys 
km, 2200 ccm, diesel, srebrny metalik, ABS, 2 podusz­
ki pow.. alum. felgi, 2 kpi. opon, el. ster. szyby i luster­
ka, welurowa tapicerka, bez wypadku, stan b. dobry -
25.000 z ł. Dębowiec, tel. 0694/90-78-36, 
077/436-51-41 :
MERCEDES 210 W E-KLASSE COUPE, 1996r., 167 
lys. km, 4200 ccm, benz., granatowy met., automatic, 
klimat., skórzana tap., 4 airbagi, el. foteje, reg kie­
rownica' el szyby, lust., refl., szyberdach i zagłówki. 
RO z CD, alufelgi chromowane, immob., podgrz. fo­
tele, ksenony, udokum. przebieg, stan idealny, w kra­
ju od 2 lat - 35.500 zł. Opole, tel. 0692/98-44-55 
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE KOMBI. 
1996 r., 200 tys. km, 2500 ccm, grafitowy metalik, 
pełne wyposażenie, 6-biegowy, klimatronic - 21.000 
zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r  2900 ccm, 
turbo D, granatowy, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki • 28.000 zł. Dzierżoniów, tel. 
0888/51-93-97
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r., 250 tys. km, 
2900 ccm, turbo D, kolor szampana metalik, .okular­
nik", ABS, ASR, klimatyzacja, alum. felgi, kpi. kół zi­
mowych, nowe klocki ham., jasnoszare wnętrze, stan 
idealny, zarejestrowany, w kraju od 2 mies. • 28.000 
z( lub zamienię na tańszy, uszkodzony z silnikiem die­
sla. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 
0606/40-66-05
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r., 170 lys. km, 
2200 ccm, diesel, srebrny metalik, klimatyzacja, skó­
rzana tapicerka, el. otw. szyby, szyberdach i reg. lu­
sterka, tempomal, ABS, ESP, sensor deszczu, 2 po­
duszki powietrzne, wspomaganie, radio, alum. felgi, 
automatic, od roku w kraju • 35.000 zi. Kłodzko, tel. 
0511/23-68-82
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r„ 160 tys. km, 
2300 ccm, benzyna, zielony metalik, .okularnik’, ABS, 
2 poduszki pow., eł. otw. szyby, el. reg. lusterka, szy­
berdach, centr. zamek, alum. felgi • 18.800 zł + opła­
ty. Pleszew, tel. Ó508/52-00-99 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r„ 350 tys. km. 
2200 ccm. CDI, kolor kości słoniowej, pełne wyposa­
żenie, skórzana tapicerka, klimatyzacja, tempomat, el. 
otw. szyby, książka serwisowa, automatic • 5.200 EUR 
+ opłaty. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0513/70-94-71
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 1996 r., 
260 lys. Rm, 2300 ccm, benz., niebieski met., auto­
matic, tempomat, klimat., ABS, ETS, 4 airbagi, el. szy­
by i lusterka, c. zamek + pilot, podgrz. fotele, drewn. 
wykończenia, 2 kpi. opon z alufelgami, hak, RO, ozna­
kowany, slan bdb, I właśc., ks. serwisowa, do reje­
stracji • 23.000 zł. Wrocław, tel. 0606/30-04-24 
MERCEDES 210 E-KLASSE ELEGANCE, 1996/97 r., 
3200 ccm, benzyna, 24V, pełne wyposażenie elektr.. 
skórzana tapicerka popielata, ksenonowe reflektory, 
przód nadwozia po liftingu, automatic, alum. felgi, kli­
matronic - 26.500 zł lub zamienie. 3desławiec, teł 
0606/74-86-04
MERCEDES 210 W E-KLASSE CLASSIC, 1996/97 
r., 173 tys. km, 2200 ccm. diesel, perłowobiały, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki. serwisowa­
ny, bez wypadku, stan b dobry - 25.800 zł lub zamie­
nię. Oleśnica, tel. 071/314-42-47, 0602/87-30-51 
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1996/97 r„ 295 
tys. km, 2900 ccm, turbo D. beżowy, klimatyzacja, el 
otw szyby, el. reg. lusterka, tempomat. automatic, 4 
poduszki pow.. szyberdach, ABS, ASR, ABD, RM, 
parktronic, stan dobry, bez wypadku -18.900 i ł  + opła­
ty- lub zamienię. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0503/09-08-50,0605/19-26-46 
ra  IESH MERCEDES 210 W E-KLASSE. 1997 r„ 
-195 lys: km, 2900 ccm, turbo D, grafitowy metalik, skó­
rzana tapicerka, klimatyzacja, el. ster. szyby i luster­
ka, wspomaganie kier., ABS, BAS, ESP,4 poduszki 
pow, alum. felgi 16', ksenonowe reflektory, atrakcyj­
ny wygląd, ślah b. dobry - 35.000 zł'lub zamienię na 
vana. Chojnów, tel. 0602/30-50-52, 076/818-74-00 
140632156
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MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1997 r.,130 lys. 
km, 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, 
ins i gazowa prod. włoskiej, .okularnik’ , bogata wer­
sja Avantgarde, skórzana tapicerka, klimatronic itp. •
29.500 zł. Gołuchów, td !:' 062/761-75-62, 
0500/15-08-29
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1997r., 155 tys. 
km, 2300 ccm, benz., granatowy met., 4 airbagi, kli­
mat., szyberdach, skórzana tap. w kolorze szarym, 
wszystkie elektr. dodatki, reiingi dach., roleta bag., 
alufelgi, tydzień w kraju, stan idealny - 23.500 zł + 
opłaty. Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45
MERCEDES 210 E-KLASSE AVANTGARD{; KOMBI, 

; 1997 r., 3000 ccm, turbo D, zielony metalik, berwy-, 
padku, pełne wyposażenie - 36.500 zł. Kłodzko, tel. 
0500/71 -03-02
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE,1997 r„ 
2900 ccm, turbo D, szary met., „okularnik', stan techn. 
bdb, ABŚ. ABD. ETS, 4 airbagi, 4 el. szyby, el. luster­
ka, klimat, 4 zagłówki, tempomat, nawigacja, alufelgi 
16 ,̂ automatic (5-bieg.), c. zamek, radio z CD, chro­
mowane dodatld, drewn. wykończenia, zarejestr. •
26.500 zł łub zamienię. Paczków, tel. 077/431-67-82,

- 0696/20-19-.13 • • >
MERCEDES 210 W t ; KLAŚSE, 1997 r„ 2900 ccm, 
diesel, czarny, 7-osobowy. skórzana tapicerka, pełne 
wyposażenie elektr., hak, zadbany • 28.000 zł. Polko­
wice, tel. 0601/51-83-03
MERCEDES 210 Ę-KLASSE AVANTGARDE, 1997 r„ 
158 lys. km, 2900 ccm, turbo D, granatowy metalik, 
.okularnik', pełne wyposażenie, ksenonowe reflekto­
ry, I właściciel, nieeksploatowany w zimie, garażowa­
ny, bez wypadku - 44.500 zł. Wałbrzych, tel. 
074/665-65-42,0600/68-20-90 .
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGAMCE, 1997 r., 
175 tys. km, 2200 ccm, 16V, 95 KM, czamy metalik, 
ABS, ASR, BAS, ECP, klimatyzacja, pełne wyposa­
żenie elektr., cenlr. zamek, immobilizer, drewniane 
wykończenia, halogeny, hak, sprowadzony z Niemiec, 
serwisowany • 28.600 zl + opłaty. Wrocław, tel. 
0693/03-68-30
13 HSIB MERCEDES 210 W E-KLASSE SEDAN, 
1997/98 r., 230 tys. km, 2200 ccm, diesel, srebrny 
metalik, .okularnik'', zarejestrowany, 2 lata w kraju, bez 
wypadku, 4 airbagi, plastikowy kluczyk, ABS, ASR, 
BAS, automatic, 5-biegowy, centr. zamek, el. szyby, 
lusterka i szyberdach, wspomaganie, I wlaśc., stan 
bdb • 28.600 zł, możliwe raty, zamienię. Otmuchów, 
powiat nyski, tel. 0694/38-23-68, 0506/35-26-72 
www.ta-ma.autogielda pł K78715386 
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 
1997/98 r., 120 tys. km, 2900 ccm, TDI, srebrny meta­
lik, bez wypadku, I właściciel, najbogatsza werąja,
2-strefowy klimatronic, skórzana tapicerka, ksenóno* 
we reflektory, parkironic, 6 poduszek pow., ABS, ASR, 
ESP, 4 el. otw. szyby i reg. lusterka, alarm, alum. felgi 
Brabus 18”. atrakcyjny wygląd zarejestrowany •
37.500 zł. Góra, tel. 0502/98-38-86 
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1997/98 r„ 176 
tys. km, 2900 ccm, turbo D, srebrny metalik, klimaty­
zacja, 4 poduszki pow., ABS, ASC, skrzynia biegów 
Tiptronic, tempomat, ogrzew. Webasto, RO z CD, za- 
bezp. przed kradzieżą immobilizer, alarm ♦ pilot, hak, 
bez wypadku, zarejestrowany, I właściciel w kraju •
31.600 zl. Świdnica, lel. 0603/96-42-15 .

MERCEDES 210 W E-KLASSE 
AVANTGARDE §
1998/99 r., 2200 ccm, CDI, grafitowy metalik, £  
4 poduszki pow., klimatyzacja, wspomaganie kler., 
centr. zamek z pilotem, skórzana tapicerka, 
zarejestrowany w kraju, ABS, 4  el. otw. szyby,
6 mias. w kraju, cena 35.900 zł lub zamiana na tartszy
W oj. w it lk o p o łs k to , te l. 0 -500 464 861.

MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1997/98 r„ 2200 ccm, 
diesel, „taxi' - 4.600 EUR + opłaty. Węgliniec, tel. 
075/774-26-23,0692/10-76-82 
a  HśH3 MERCEDES210 W E-KLASŚE, 1998 r., 
2000 ccm, benzyna, srebrny metalik, 4-drzwiowy, 
5-biegowy, wspomaganie kier., centr. zamek, klimaty­
zacja, ABS, ABD, welurowa tap., ż salonu, I właśc., I 
rej. w 1999 r., zadbany, stan db - 22.500 zł. Wrocław, 
tel. 0605/18-27-75 K78737216 
MERCEDES 210 W E-KLASSE SEDAN, 1998 r ,  182 
tys. km, 2900 ccm, turbo,'fioletowy met., klimatronic, 
4 el. szyby, 6 airbagów, parktronic, ABS, ASR. łama­
ne lusterka, telefon, nawigacja, 5-bieg., ksenony, reg. 
siedzenia, c. zamek, zmieniacz CD, szyberdach, alu­
felgi, slan bdb - 35.500 zł ♦ opłaty.,Legnica, teł. 
0601/78-73*59,0502/66-94-19 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1998;., 121 tyś. km, 
2200 ccm, diesel, srśbmy metalik, ABS, wspomaga­
nie kier , ASR, eł. ster. szyby, lusterka i szyberdach, 
immobilizer, alarm + pilot, centr. zamek, RO, alum. 
felgi, 4 poduszki pow., 2 podłokietniki, I właściciel, 
serwisowany, bez wypadku, stan idealny - 39.000 zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0501/35-80-86, Niemcy, 
0049/607-97-98-02
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1998 r„ 2900 
ccm, TDI, perłowobiały, klimat., ogrzew. Webasto, 
pompowane fotele, 4 el. szyby, el. lusterka, el. reg. 
ref)., telefon Nokia, reiingi dach., roleta bag., alarm, 
zabezpieczenia, RO, ABS, SRS, EPC, 4 airbagi, I* 
właśc., śtan idealny • 28.800 zł lub zamienię. Pacz­
ków, tel 077/431-79-56,0606/48-91-65 
MERCEDES 210 E-KLASSE AVANTGARDE KOMBI, 
1998 r., 197 tys. km, 3000 ccm, turbo D, zielony meta­
lik, ksenonowe reflektory, klimatyzacja, ABS, ASR, 
BAS, kontrola trakcji, pełne wyposażenie ełeklr., tem­
pomat, parktronic, 4 poduszki pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek + pilot, RO, siedzenia podgrzewa­
ne, 177 KM, automalic, zarejestrowany alum lelgi 16*
• 31.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
0698/92-42-27
MERCEDES 210 W‘ E-KLASSE AVANTGARDE, 
1998/99 r., 2200 ccm.jCDi, grafitowy metalik, 4 po­
duszki pow.. klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. 
zamek + pilot, skórzana tapicerka, zarejestrowany w 
kraju, ABS, el. otw 4 szyby, 6 miesięcy w kraju - 35.900 
zł lub zamienię na tańszy. Krotoszyn, tel. 
0500/46-48-61
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 
1998/99 r., 50 tys. km, 5400 ccm, 360 KM, czamy 
metalik, ksenonowe reflektory, nawigacja sat., nagło­
śnienie Bose, alum. felgi 18", skórzana tapicerka, 
wszystkie el. dodatki, automatic, folele z pamięcią 
ustawień, RO z CD, bez wypadku, sprowadzony z 
Niemiec, zarejestrowany, stan idealny - 44.000 zł. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0606/73-67-41 
MERCEDES 210 KOMBI, 1998/99 r ,  240 tys. km, 
2900 ccm, TD, zielony metalik, zarejestrowany, auto­
mat, klimatyzacja, szyberdach, el. ster. szyby i luster­
ka, pompowane zawieszenie, 2 poduszki pow, bez

wypadku, welurowa tapicerka, RM, roleta bagażnika 
• 29.900 zł. Wrocław, lel..0605/62-00^14 ‘ >
Q  B E  MERCEDES 210 E -k L ^ S e K Ó fe li1'
1999 r., 2900 ccm, TDI, czamy metalik, klimat., 4 po­
duszki pow., c. zamek, immob., ABS, alarm, wspoma­
ganie, alufelgi, el. szyby i lusterka, podgrz. lusterka, 
el. reg. fotele, automatic, skórzana lap., podgrz. fote­
le, tempomat, halogeny, roleta, RO z CD, stan ideal­
ny • 34.900 zł lub zam. na tańszy. Rydzyna, powiat 
leszczyński, tel. 0504/17-80-90 K78698816

0  MERCEDES 210 E320 CDI KOMBI, 1999 
r., skórzane fote le  z pamięcią, kierownica w ie­
lofunkcyjna, 7-osobowy, alum. fe lg i, 6 podu­
szek pow., po liftingu , sprowadzony, stan b. 
dobry, duża nawigacja • 39.900 z ł + opłaty. 
Wrocław, tel. 0509/17-98-70 W82004436

MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE, 1999 r„ 
217 tys. km, 2700 cćm, CDI, zielony met., ABS, ESP, 
klimat., alufelgi, tempomat, pełne wyposaż, elektr., 
RO, jasne wnętrze, sensory deszczu, bez wypadku, 
w kraju od miesiąca • 36.500 zl lub zamienię na inny, 
może być uszkodzony, ew. mieszkanie. Bolesławiec 
tel. 0663/72-02-22
MĘRCEDES 210 W E-KLASSE SEDAN, 1999 r., 268 
tyś. km, 2200 ccm, diesel, beżowy (taxi), tempomat, 
klimat., szyberdach, 4 el. ster. szyby, eł. lusterka, pod­
grz. fotele, 4,airbagi, skórzana tap., ABS, wspom. kier., 
automatic, do opłat - 21.900 zł. Nowa Sól, tel. 
0667/19-76-65
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1999 r„ 2200 ccm, 
CDI, 4 poduszki pów., klimatyzacja, ogrzew. Weba­
sto, welurowa tapicerka, ABS, ESP, el. otw. szyby •
24.000 zł. Prudnik, tel. 0694/90-78-36,077/436-51-41 
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1999 r., 190 tys 
km, 2900 ccm, TDI, perlowografitowy, ABS, ESP, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, pełne wyposażenie 
elektr., drewniane wykończenia, RO z CD, szyber­
dach, 2 kpi. kół, kpi. dokumentacja, 3 kluczyki, serwi­
sowany, stan idealny - 42.000 zi. Wrocław, tel. 
071/339-96-67, 0601/73-30-21 
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 1999 r.. 2400 
ccm, V6, srebrny metalik, el. otw. szyby, 4 poduszki 
pow., centr. zamek, szyberdach, klimatronic, podgrz. 
siedzenia, ABS, alum. felgi • 31.000 zł. Zawadzkie, 

.powiat strzelecki, teł, 060(1/65-92-88 . 
a  H3E . MERCEDES. 210 W E-KLASSE SEDAN,
2000 r„ 160'tys. km,3200 ccm, CDł, srebrny metalik,
1 właśc w Polsce, po liftingu, 4 poduszki pow., klima- 
fronic, ABS, ESP, wspomaganie kier., skrzynia bie­
gów Tiptronic, skórzana tap., roleta bagażnika, centr. 
zamek, wspomaganie kier., firmowy RM, stan bdb -
49.900 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 071/359-26-48, 
0602/55-38-00 K78738386
MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE SEDAN, 
2000 r., 117 tys. km, 2200 ccm, CD1140 KM, srebrny 
metalik, klimatyzacja, skórzana tapicerka, tempomat, 
alum. felgi, ABS, ASR, książka serwisowa, RO, el. 
reguł, fotele - 37.000 zł + opłaty. Prochowice, powiat 
legnicki, tel. 076/858-40-34,0603/86-68-92 
MERCEDES 210 E-KLASSE, 2000 r., 2700 ccm, C D I/ 
srebrny metalik, bez wypadku, pełne wyposażenie, 
slan b. dobry • 54.000 zł lub zamienię na Hondę. Wro­
cław, lel. 0604/18-82-76'
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2001 r„ 2000 ccm, 
“CDI, biały, klimatyzacja, RO + głośniki, ABS, ESP, 4 
poduszki pow., el. reg. lusterka, el. otw. szyby, skó- 

•rzana tapicerka • 37.000 zł + opłaty. Prochowice, po­
wiat legnicki, tel. 0601/56-25-61 
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI, 2001 r„ 102 tys. 
km, 2700 ćcm, CDI, zarejestrowany, 10 poduszek 
pow., telefon, pełne wyposażenie oprócz skórzaną 
tapicerki, skrzynia biegów Tiptronic, TV • 56.000 zł lub 
zamienię. Wrocław, tel. 0502/30-28-90 
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI ELEGANCE, 
2002 r., 180 tys. km, 3200 ccm, CDI, stan b.. dobry, 
zarejestrowany, 4 zagłówki, oryg. lakier, garażowany,
I właściciel, pełne wyposażenie oprócz skórzanej ta­
picerki • 55.000 zł lub zamienię na tańszy albo ma­
szyny budowlane. Oława, tel. 0880/85-47 
MERCEDES 211 W E-KLASSE, 2002 r., 2200 Ccm, 
CDI, kolor szampana met., 6 airbagów, klimatronic, 
skrzynia biegów Tiptronic, pólskórzana tapicerka, 
wszystkie elektr. dodatki, nawigacja, RO z CD, ABS, 
ESP, alufelgi, biksenony, uruchamiany bez kluczyka, 
lodówka, ks. serwisowa • 84.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/736-29-16, 0502/32-09-66 
MERCEDES 211W E-KLASSE ELEGANCE, 2002/03 
r., 2700 ccm, CDI, 177 KM, perłowoczarny met., nowy 
model, nawigacja GPS, 8 airbagów. ABS, ESP, skrzy- 
nia biegów Tiptronic, tempomat, aiufelgi 17’ , sensor 
deszczu i świateł, el. reg. fotele, szyberdach, RO z 
CD (6 płyt), skórzane i chromowane dodatki, I właśc., 
bezwypadku, serwisowany, niedawno sprowadź., stan 
idealny • 79.500 zł lub zamienię. Złotoryja, tel. 
0604/83-2646
a  izna m e rce de s  211 w  e -k la sse , 2003 r„
230 tys. km, 2200 ccm, CDI, zarej., miesięcy w kraju, 
bez wypadku, SRS (6 airbagów),.ASR, ABS, ESP, 
BAS, RO, c. zamek, el. szyby i lusterka, klimatronic, 
el. reg. fotele, reg. kierownica, skórzana tap., tempo­
mat, wspomaganie kier., I właśc. w Niemczech, za­
dbany, oryg. przebieg - 66.0.00 zł, możliwe raty, za­
mienię. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0694/38-23-68, 
0506/35-26-72 www.la-ma.autogielda.pl K78715366 
MERCEDES 211 W E-KLASSE, 2003 r„ 126 tys km, 
2700 ccm, CDI, szarozioty metalik, pełne wyposaże­
nie oprócz skórzanej tapicerki, bez wypadku, I wła­
ściciel • 99.000 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 
0660/77-26-89
MERCEDES 211 E-KLASSE,2003 r:, 76 tys. km/2200 
ccm, CDI, srebrny, pełne wyposażenie oprócz skórza­
ną tapicerki i nawigacji sat , zarejestrowany - 85.000 
zl. Głogów, tel. 0603/3844-24 
MERCEDES 211 E-KLASSE, 2004 r.,55 tys. km,3200 
ccm, CDI, czamy, pełne wyposażenie, skórzana tapi­
cerka bananowa • 155.000 zł. Prochowice, powiat le­
gnicki, tel. 0500/14-82-84
03 ®XB MERCEDES 220 W S-KLASSE SEDAN, 
2000 r., 250 tys. km, 3200 cćm, CDI, zielony (butelko­
wy), wspom. kier., 10 airbagów, ABS, ESP, ASR, el. 
szyberdach, alufelgi, nawigacja sat., telefon, wielo­
funkcyjna kier., czujn. deszczu i zmierzchu, kpi. dok., 
serwisowany, ważny przegląd, I właściciel • 89.000 
zł. Bolesławiec, tel. 0606/32-2545, 075/732-30-61 
100621046
MERCEDES 220 W S-KLASSE, 2000r., 160 tys. km, 
3200 ccmi, CDJ, wspom. kierownicy, airbagi, ABS, 
wszystkie elektr. dodatki, parktronic, kierownica wie­
lofunkcyjna, klimatronic, ksenony, dużo dodatków, z 
salonu • 88.000 zł lub zam. na tańszy. Kępno, tel. 
062/782-09-18, 0505/14-34-00 
MERCEDES 220 S-KLASSE, 2000 r., 156 tys. km, 
3200 ccm, benzyna, srebrny, kupiony w salonie, bez 
wypadku, nawigacja sat., TV, skórzana tapicerka wen­
tylowana, 10 poduszek pow., wszystkie el. dodatki, 
serwisowany w ASO, stan idealny • 76.000 zł. Wro­
cław, tel. 0601/41-7944
a  IS E  MERCEDES220S-KLASSE,2000/0Ir., 
160 tys. km, 3200 ccm, CDI, 200 KM, srebrny metalik, 
zarejestrowany, miesiąc w kraju, bez wypadku, oryg. 
przebieg, ks serwisowa prowadzona do końca, 
TV-DVD, pełne wyposażenie, zadbany, stan idealny,
I właściciel • 86.000 zl, możliwe raty lub zamienię. 
Otmuchów, powiat nyski, tel 0694/38-23-68, 
0506/35-26-72 www.la-ma.aulogielda.pl K78715286 
MERCEDES 220 W S-KLASSE, 2001 r., 190 tys. km, 
3200 ccm, CDI, srebrny met., bezwypadku, zarejestr.,

biksenony, TV, nawigacja, szara skórzana tap., ei. reg. 
i podgrz. fotele, odtwarzacz DVD, roleta bag., alufel- 

lampy po tunigu optycznym, ks. serwisowa, key- 
fess GÓ, klimatronic, skrzynia biegów Tiptronic, 2-stre- 
fowy-parklhsnte; telefon-  85.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/736-29-16, 0502/32-09-66 
MERCEDES 220 S-KLASSE, 2001/02 r„ 3200'ccm, 
CDI, srebrny metalik, bez wypadku, w kraju od roku, I 
właściciel, pełne wyposażenie elektr., stan b. dobry -
99.000 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 
0603/61-27-72
MERCEDES 220 W S-KLASSE, 2002 r., 265 tys. km, 
3222 ccm, CDI, srebrny met., niedawno sprowadzo­
ny, zarejestr., bez wypadku, serwisowany, pełne wy­
posażenie, cena • 110.000 zł lub zamienię na tańszy 
osobowy, chętnie VW Passat TDI, Mercedes lub inny 
bus. Bolesławiec, tel. 0509/17-81-84

03 CHE MINI COOPER, 1993 r., 56 tys. km, 1300 
ccm, benzyna, czamy z białym paskiem, skórzna ta­
picerka, drewniane wykończenia, aluminiowe felgi, 
atrakcyjny wygląd, zadbany - 17.500 zl. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0503/78-86-28 140648386

MITSUBISHI
O MITSUBISHI, Badanie am ortyzatorów , 
komputerowa diagnostyka s iln ików  i zawie­
szenia, komputerowe ustawianie geometrii, 
naprawy ekspresowe, magazyn częśc i na 
m ie js c u . W roc ław , te l.  071/325-60-88, 
0506/06-64-60 WI0009956

O AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JA ­
POŃSKICH - CZĘŚCI -se rw is  • naprawy g łów­
ne i bieżące, naprawy blacharsko-lakiernicze, 
remonty s iln ików  i skrzyń biegów, pomoc dro­
gowa, komputerowa diagnostyka siln ika  • 70 
z ł ul. Nasypowa 24. Wrocław, www.japanser- 
w is .p l,  te l.  071/793-00-87 (s k le p ), 
071/793-00-85 WI0007876

CZĘŚCI DO HUT
i > t lln lh o w « j '
^auto ■ kam\  _ r f a p f r o t o r y j n .

j a p o ń s k i c h
K O R EA Ń S K IC H

Wrocław, ul. Kraslńtktogo 32 kom. 0-60152 44 St Wrocław, ul. Poiwięcka 55 
te l. 071/342-15-07 W fflffWffWWWWl te l./fax 071/325-60-88 

tel./fax 071/341-83-63 Ctyrow: p n -p tn 7 , w t). >-14 0506-066-460
B3 MITSUBISHI COLT, 1991 r„ 167 tys.. km, 1300 
ccm, benzyna, bordowy, 3-drzwiowy, automatic, wspo­
maganie kier , c. zamek, na niemieckich tablicach •
2.700 zł + opłaty. Legnica, teł. 0660/05-99-40 
I40659046
MITSUBISHI COLT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, alum. felgi, sprowadzony z Niemiec, slan do­
bry - 1.250 zł + opłaly. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0693/88-24-08
MITSUBISHI COLT, .1991 r., 1300. ccm, benz., czer­
wony, w kraju od 08.2006 r., przegląd i OC do 09.2007 
r., nowy ukł. wydechowy, alufelgi, nowe świece, prze­
wód wys. napięcia i płyny eksploatacyjne, zadbane 
wnętrze, b. oszczędny, bez korozji - 4.200 zł. Jawor, 
lel. 0512/42-25-89
MITSUBISHI COLT, 1992 r., 1300 ccm, benz., niebie­
ski met., mowy model, szyberdach, wspom. kierowni­
cy, slan bdb • 2.850 zł + opłaly. Mirsk, powiat lwówec­
ki, tel. 075/647-00*85, 0603/07-17-25 
MITSUBISHI COLT, 1993 r, 1600 ccm, 16V, granatpr 
wy metalik, automatic, el otw. szyby, ABS, centr. za­
mek - 6.300 zł. Nowa Sól, tel. 0604/45-17-87, 
0606/1140-95
MITSUBISHI COLT, 1994 r., 1300 ccm, srebrny me­
talik, wspomaganie kier. • 2.600 zi + opłaty. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0691/31-82-20 
MITSUBISHI COLT, 1994 r ,  150 tys. km,.1600 ccm, 
wtrysk, czerwony, el. otw. szyby oraz reg. lusterka i 
reflektory, fotele kubełkowe, alum. felgi, zarejestrowa­
ny, opłacony, stan b. dobry • 7.500 zł. Kłodzko, tel. 
0605/58-33-21
MITSUBISHI COLT, 1994 r., 1600 ccm, czerwony, 
pełne wyposażenie el., wspomaganie kier. - 4.400 zl. 
Wrocław, tel. 0606/23-92-53 
MITSUBISHI COLT, 1995 r., 1300 ccm, czerwony, 
wspomaganie kier., sprowadzony z Niemiec - 4.600 
zł. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0663/05-74-87 
MITSUBISHI COLT, 1995 r., 1300 ccm, czamy meta­
lik, wspomaganie kier., poduszka pow., stan b. dobry 
- 4.600 zł. Wrocław, tel. 0606/23-92-53

n^aCars Części do autItel. 071/790-15-60
MAPONML i ! [01IEA|Iwrooław, ul. Łęczycka 20
MITSUBISHI CARISMA hatchback, 1996/97 r., 162 
tys. km, 1600 ccm, 16V,.wiśniowy meL, 5 miesięcy w 
Polsce, pełne wyposą^ oprócz skórzany tap., bez 
wypadku, garażowany, śęrwisowany, OC do 06.2007 
r., stan idealny • 13.400 zł. Jasień, teł. 068/371-07-25 
po godz. 18; 0600/36-76-17' - 
MITSUBISHI CARISMA, 1997 r:, 205 tyś. km. 1900 
ccm;.TDI, granatowy met., wspóm. kierownicy, c. za­
mek; ABS, 5-drzwiowy, udokum. przebieg,.stan bdb, 
samochód w kraju -11900 zł + niskie opłaty. Leszno, 
teł: 0503/06-22*61,0609/39-39-78 
MITSUBISHI CARISMA, 1997/98 r, 125 tys. km,1900 
ćcm, TDI, czamy metalik, ABS, wspomaganie'kier., 
szyberdach, welurowa tapicerka, alarm + pilot, wszyst­
kie el. dodatki, kupiony w kraju, stanb. dobry -11.900 
zl. Kobierzyce, powiat wrocławski, teł. 0661/14-98-48 
MITSUBISHI CARISMA, 1997/98 r., 140 tys.km, 1800 
ccm, .GDI, czerwony, klimat., 4 airbagi, ABS, c. za­
mek, el. szyby, radio, stan bdb, 5-drzwiowy -14.700 
zł lub zamienię na dostawczy. Ogrodzieniec, tel. 
032/673-20*52.0663/83-88-26 
MITSUBISHI CARISMA hatchback, 1998 r , 1600 ccm, 
benzyna, 16V, centr. zamek, el. otw. szyby, 4 podusz­
ki pow., alum. felgi, slan idealny • 13.300 zł. Bierutów, 
powiat oleśnicki, tel. 0606/80-48-08,0661/26-49-99 
MITSUBISHI CARISMA SEDAN, 1998 r., 138 tys. km, 
1600 ccm, benz, 16V, zielony met., 4 airbagi, klimat., 
wspom. kierownicy, el. szyby, ABS, welurowa tap., I 
właśc., bez wypadku, stan idealny -13.900 zł + opła­
ly. Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09,0600/43-68-45 
MITSUBISHI CARISMA, 1998 r., 1900 ccm, turbo D, 
zielony metalik, szyberdach, klimatronic, el. otw. szy­
by, ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., centr. 
zamek - 16.000 zl. Kraszewice, powiat ostrzeszow- 
ski, tel. 0697/85-97-77
MITSUBISHI CARISMA, 1998 r„ 140 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, czerwony, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., ABS, 
alum. felgi, sportowy ukł. wydechowy, sprowadzony •
12.500 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0880/42-86-35 
MITSUBISHI CARISMA, 1998 r- 105 tys. km; 1600 
ccm, 16V, srebrny metalik, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., el. otw. szyby, alarm + pilot, klimatyzacja, 
ABS, atrakcyjny wygląd, slan b. dobry - 14.800 zł. 
Wrocław, tel. 0600/28^65-85 
Q  H5E MITSUBISHI CARISMASEDAN, 1998/99 
r., 159 tys. km, 1600 ccm, 16V, zielony met, z salonu 
w Polsce, 2 airbagi, centr. zamek, wspomaganie kier., 
ABS, el. szyby, welurowa tap., RM • 15.900 zl, możli­
we raty lub zamienię. Legnica, teł.. 076/723-72-17,- 
0605/28-37-83 K78692176 
MITSUBISHI CARISMA, 1998/99 r., 250 tys. km, 1900 
eon, turbo D, czerwony, 4 poduszki pow;, el. ster. szy­
by i lusterka, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 
alum. felgi, hak • 14.200 zł. Wieluń, tel. 0788/57-58*18 
MITSUBISHI CARISMA, 1998/99 r., 187 tys. km, 1800 
ccm, CDI, zielony metalik; klimatronic, AbS, podusz­
ka pow., pełne wyposażenie elektr., wspomaganie 
kier., alarm + pilot, centr. zamek, RO z CD, alum. fel­
gi, serwisowany, stan idealny • 13.800 zł. Złotoryja, 
tel. 076/878-47-79,0502/74*00*63 
MITSUBISHI CARISMA ROYAL CLASSIC SEDAN, 
1998/99 r., 118 tys. km, 1600 ccm, 16V, 100 KM, srebr­
ny/klimat, 4 airbagi, el. szyby (4), wspom: kierowni­
cy, reg. kierownica, c. zamek, nowe opony, oryg. la­
kier, bez wypadku; zadbany, od I właśc., ekonomicz­
ny, oryginalna insi. gaz. w fazie ciekłej - 19.800 zł. 
Żary, tel. 068/374-53-54,0604/17-51-23 
MITSUBISHI CARISMA, 2000 r., 1800 ccm, CDI, 
srebrny metalik, zarejestrowany, nowy model, klima­
tronic, alum. felgi, bez wypadku, stan b. dobry • 23.500 
zł, możliwe raty lub zamienię. Prusice, powiat trzeb­
nicki, tel. 0601/79-29-77,0602/31:83-51 
MITSUBISHI CARISMA, 2000 r , 136 tys. km, 1900 
ccm. TDI, srebrny metalik, klimatyzacja, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 4 poduszki pow., 
ABS, RO z CD, welurowa tapicerka, bez wypadku, w 
kraju od tygodnia, stan idealny • 18.900 zł. Rawicz, 
tel 0501/09-88*57
MITSUBISHI CARISMA GLX, 2001 r., 125 tys. km, 
1900 ccm, Dl-D, 100 KM, srebrny met., 5-drzwiowy, 
bez wypadku, klimat., 4 airbagi, el. szyby (4), eł. lu­
sterka, ABS, RO, immob., wspom. kierownicy, c. za­
mek, welurowa tap. - 25.500 zł. Kłodzko, tel. 
0603/68-57-99
MITSUBISHI CARISMA, 2001/02 r„ 140 tys. km, 1900 
ccm, TDI, morski metalik, sprowadzony, bez wypad­
ku, zarejestrowany, oryg. lakier, nowy model, klimaty­
zacja, 4 poduszki pow., ABS, drewniane wykończe­
nia, podgrz. siedzenia, alum. felgi, książka serwiso­
wa, stan idealny - 26.900 zł. Rawicz, tel. 
0503/14-48-80

MITSUBISHI COLT, 1995 r., zielony, pełne wyposa­
żenie, klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., podgrzewane fote, lusterka, nowe opony • 4.900 
zł. Wrocław, tel. 0606/23-92-53 
MITSUBISHI COLT, 1997 r., 1600 ccm, zielony meta­
lik, pełne wyposażenie el., 2 poduszki pow., slan b. 
dobry - 6.900 zł. Wrocław, tel. 0606/23-92-53 
MITSUBISHI COLT, 1999/00 r., 114 tys. km, 1300 ccm, 
•16V, 75 KM, czerwony, wspomaganie kier., centr. za­
mek + pilot, ABS, el. otw szyby, klimatyzacja, RO z 
CD, welurowa tapicerka, lakierowane zderzaki, nowe 
opony, II właściciel w Niemczech, sprowadzony, książ­
ka serwisowa, stan idealny • 11^p0 zł + opłaly Ja­
wor, tel. 0604/32-58-10
MITSUBISHI COLT, 2005 r„ 13 tys. km, 1300 ccm, 95 
KM, czamy met., Thermotronic, klimatronic, ABS, 4 
airbagi. c. zamek + pilot, el. szyby, el. lusterka, alufel­
gi, komputer, opłacona akcyza • 33.500 zł. Wieluń, 
tel. 043/842-86-14,0608/41-74-96 
MITSUBISHI COLT, 2006 r., 5 tys. km, 1300 ccm, 16V„ 
95 KM, czamy met., najnowszy model, 5-drzwiowy, 
klimatronic, ABS, ESP, 4 airbagi, el. szyby, el. luster­
ka, komputer, RO z CD, c. zamek + pilot, aiufelgi 15', 
nowo sprowadzony, I wlaśc., bez wypadku, stan ide­
alny • 34.900 zł. Złotoryja, tel. 0604/83-26-46 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1993 r„  2000 ccm, 16V, ben­
zyna, czerwony, alum. fełgi, klimatyzacja, el. otw. szy­
by, alarm, welurowa tapicerka - 7.800 zi. Kamieniec 
Ząbkowicki, tel. 0694/80-56-30 
MITSUBISHI ECLIPSE GT, 1993 r ,  2000 ccm, 16V, 
zielony metalik, wersja amerykańska, ABS, alum. fel­
gi, wyposażenie el., podgrz. lusterka, sportowy tłumik, 
białe zegary, RO z CD, tempomat, klimatyzacja, el. 
wysuwana antena, w kraju od 2 mies., wymienione 
paski, olej i płyny - 6.700 zł. Wrocław, lel. 
0607/44-22-62
03 (H E  MITSUBISHI ECLIPSE, 1996r., 150 tys. 
km  2000 ccm, benzyńa,/145 KM, srebrny, klimatyza­
cja, 2 poduszki pow., wspomaganie i reguł, kierowni­
cy, RO, alum. felgi, 2 kpi. opon (letnie i zimowe), nowe 
opony zimowe, centr. zamek, e l ster. szyby i luster­
ka, ABS, manualna skrzynia biegów, inst. gazowa -
23.500 zł. Milicz, tel. 0510/69-99-51, 0609/09-76-94 
I40628466
MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1987 r.; 270 tys. km, 
1800 ccm, turbo D, grafitowy metalik, welurowa tapi­
cerka, wspomaganie kier., centr zamek ♦ pilot, el. reg. 
lusterka, alum. felgi, nowe części, ważne przegląd i 
OC, stan dobry- 2.200 zł. Sobótka, lel. 0661/61-02-33 
a  MITSUBISHI GALANT, 1988 r., 1800 ccm, 
diesel, niebieski, 4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaga­
nie, stan silnika i blacharki dobry, zarejestrowany w 
kraju, aktualny przegląd 10C - 2.800 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K78737346 
Q  [510 MITSUBISHI GALANT, 1990 r , 1800 ccm, 
turbo D. złoty metalik, 5-drzwiowy, automatic, wspo­
maganie, el. szyby i lusterka, centr. zamek, zadbany, 
zarejestrowany w kraju, ważne przegląd i OC - 3.500 
zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K78737566
MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1990 r„ 150 tys. km, 
2000 ccm, srebrny metalik, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, serwo, ABS, klimatronic, alum. felgi, 4 el. otw. 
szyby, stan b. dobry, książka serwisowa - 4.300 EUR. 
Brzeg, tel. 0602/55-30-86 .
MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1990 r„ 1800 ccm, 
bśnz., srebrny met., pełne wyposaż, elektr., alufelgi, 
szyberdach, wspom. kierownicy, zadbany • 2.800 zł + 
opłaty. Jelenia Góra, tel. 0692/28-47-76 
MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1993 r., 170 tys. km, 
2000 ccm, turbo D, biały, centr. zamek, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. i podgrz. lu­
sterka, alum. felgi, kpi. kół zimowych, reguł, fotele, po 
wymianie filtrów, olejów, pasków, roleta tylną szyby, 
stan b. dobry - 8.600 zł. Nysa, teł. 0508/23-23-92 - 
13 H3B MITSUBISHI GALANT, 1995 r., 110 tys. 
km, 2000 ccm, 16V, granatowy, pełne wyposażenie, 
aulomatic, 5-drzwiowy, tempomat - 12.000 zł, możli­
we raty. Leszno, tel. 065/520*57-24, 0502/31-39*46 
K78715236
MITSUBISHI GALANT, 1995 r„ 2500 ccm, V6, ben­
zyna, bordowy metalik, napęd4x4, klimatronic, el. otw. 
szyby i szyberdach, welurowa tapicerka, alum. felgi, 
ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek • 8.100 zł ♦ opła­
ty lub zamienię. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
0694/80-56-30
GD MITSUBISHI GALANT KOMBI, 1997 r„  180 tys. 
km, 2000 ccm, diesel, TDI, bordowy metalik, klimatro­
nic, el. szyby, szyberdach, c. zamek, 2 airbagi, ABS, 
el. lusterka, reiingi dachowe, bezwypadku, ks serwi­
sowa, stan bdb, możliwość załatwienia opłat -16.700

zł + opłaty 700 zł lub zamienię. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0600/36-16-33 I40657336 
MITSUBISHI GALANT, 1998 r., 135 tys. km, 1900 
ccm, TDI, niebieski metalik, 4 poduszki pow., ABS, 
klimatyzacja, skrzynia biegów Tiptronic, el. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, wspomaganie kier., halogeny, książ­
ka serwisowa, zadbany, stan idealny - 22.500 zl + 
opłaty. Piotrowice, tel. 0698/13-57-94 po godz. 17, 
0660/24-25-24 .
a  B3E MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1999 r., 
119 tys. km, 2500 ccm, benzyna, inst. gaż;, niebieski 
metalik, ABS, alarm * pilot, alum. felgi, centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, klimatrdnic, reguł, kierowni­
ca, tempomat, welurowa tap., wspomaganie kier., 4 
poduszki pow. - 19.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0506/18-32-52,074/810-03-02 K78731816' 
ra  IZ313 MITSUBISHI GALANT, 2001 r„ 125 tys. 
km, 1997 ccm, benzyna, granatowy, ABS, autom, 
skrzynia biegów, el. szyby, el. lusterka, klimatyzacja, 
ćehtr. zamek, poduszka pow., ROz CD, wspomaga­
nie kier., immobilizer, komputer’ welur. tapicerka, ser­
wisowany w ASO, sprowadzony, opłacony, skrzynia 
biegów Tiptronic - 19.500 żł. Syców, tel. 
062/786-91 -24, 0500/18-11-08 K78738026 
MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1991 r., 110 tys. km, 
1500 ccm, benzyna, srebrny-metalik, el. otw. szyby, 
szyberdach, stan b. dobry - 2.500 zl + akcyza. Paszo­
wice, powiat ja\vorski, lel. 0604/30-45-79, 
0600/76-91-63.
MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1992 r., 1500 ccm, 
bordowy metalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaga­
nie kier., el. reg. lusterka, dzielona tylna kanapa, za­
rejestrowany, centr. zamek, alum. felgi, karta pojaz­
du, atrakcyjny wygląd • 3.500 zł. Paszowice, powiat 
jaworski, tel. 0604/95-83*29, 0692/49-53*56 
MITSUBISHI LANCER, 1992 r., srebrny metalik -
1.500 zł + opłaty. Lwówek śląski! tel. 0603/04-23.-60, 
075/784-21-14
MITSUBISHI LANCER, 1992 t , 138 tys. km, 1500 
ccm, niebieski, wspomaganie kier., centr. zamek, szy­
berdach, zadbany, stan b. dobry • 2.400 zł. Piotrowi­
ce, tel. 0698/13-57-94 po godz. 17,0660/24-25-24 
MITSUBISHI LANCER, 1993 r., 1600 ccm, 16V, zie­
lony metalik, pełne wyposażenie elektr., 5-drzwiowy, 
5-biegowy, do zarejestrowania - 2.200 zł + opłaty. Bo­
lesławiec, tel. 0781/95*46*64.
MITSUBISHI LANCER, 1994 r., 1600 ccm, benzyńa, 
16V, pełne wyposażenie elektr., na zachodnich tabli­
cach, Stan b. dobry - 3.200 zl. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0889/72-08*87,076/818-67-23 
MITSUBISHI LANCER SEDAN, 1995 r., 108 tys. km, 
1300 ccm, benz., bordowy met., c. zamek, wspom: 
kier., szyberdach, radio, stan bdb. na zach. tablicach 
- 4 200 zł. Jawor, tel. 0605/20-67-71 
MITSUBISHI SIGMA KOMBI, 1993/94 r., 210 tys. km, 
3000 ccm, V6, 24V, czamy melalik, aulomatic, alum. 
felgi, RO * zmieniacz, klimatyzacja, wszystkie el. do­
datki, atrakcyjny wygląd - 5.300 zł. Trzebień, powiał 
bolesławiecki, tel. 0605/13-10-49

AuToTech

pieczony na cały rok, stan idealny • 3.950 zł lub zam. 
ha' if!p> może być uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 
0601/82-65-68,0663/31-76-76 

'"NISSAN 10ff^lX 1192 r., 280 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, ABS, el. reg. lusterka, ważny prze­
gląd (do 11.2007 r.) -5 .500 zł. Pęciszów, powiat trzeb­
nicki, lei: 0695/82-19-32, 0691/05-85-12 
NISSAN 100 NX, 1993 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
niebieski metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
stan dobry, sprowadzony z Niemiec, bez wypadku, 
duży szyberdach • 2.850 zł + opłaly. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0693/88-24-08 .
NISSAN 100 NX, 1993 r„  90 tyś. km, 1600 ccm, czar­
ny, wspomaganie kier., sprowadzony, opłacony -4.900 
zł + opłaty. Wrocław, lel. 0692/70-77.33 
NISSAN 200 SX, 1990 r., 160 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo, czerwony, I wlaśc., zadbany - 6.000 zi. Lubin, tel. 
0663/32*89*56
NISSAN 200 SX COUPE, 1992 r.’ 100 tys. km, 1800 
ccm, turbobenzyna, czerwony, inst. gazowa, alarm + 
pilot; Immobilizer, el ster. szyby i lusterka, sportowy 
ukł. wydechowy, po wymianie turbosprężarki, silnika i 
zawieszenia, stan b. .dobry • 4.500 zl lub zamienię. 
Wałbrzych, tel. 0889/73-07-18 

• NISSAN 350 Z CABRIO, 200* r.. 20 tys. km, 3500 
ccm, benz., złoty, pełne wyposaż. - 105.000 zł. Za­
brze, tel. 0601/48-90-98
NISSAN ALMERA, 1995 r., 146 tys. km, 1400 ccm, 
16V, 75 KM, srebmy, 3-drzwiowy, stan b. dobry, w kraju 
od 5 mies., zarejestrowany, opłacony, nie wymaga 

' wkładu finansowego, dobre wyposażenie, ekonomicz­
ny i dynamiczny, silnik bezawaryjny, książka serwiso­
wa - 9.300 zł. Wrocław, tel. 0501/40-79-31 
NISSAN ALMERA hatchback, 1995/96 r„  98 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, niebieski melalik, wspomaganie 
kier., ABS, centr. zamek, 2 poduszki pów., szyberdach 
el., el. reg. lusterka, książka serwisowa, stan idealny, 
bez korozji, RO, bez wypadku, ważne niemieckie ta­
blice - 9.800 zl + opłaty. Wałbrzych, tel. 0698/92-42-27 
NISSAN ALMERA, 1996 r., 161 tys. km, 1400 ccm, 
benz., 16V, błękitny met., 5-drzwiowy, 5-bieg., 2 air­
bagi, wspom. kierownicy, c. zamek, obrotomierz, stan 
bdb - 9.700 zł + opłaly rejestr. Gryfów Śląśki, tel. 
075/781-12-09,0600/43-68-45 .
NISSAN ALMERA, 1996 r , 1600 cćm, benzyna, mio- 
dowozłoty, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, szyberdach • 8.300 
zl ♦ opłaty. Lubin, tel. 0605/23-08*60,076/844-82-57 
NISSAN ALMERA, 1996 r„ 170 tys. km, 1600 ccm, 
16V, czerwony,.3-drzwiowy, 2 poduszki pow., wszyst­
kie el. dodatki, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. 
felgi, atrakcyjny wygląd, slan idealny - 7.600 zł. Świd­
nica, tel. 0501/03-94-15
NISSAN ALMERA. 1996 r.. 180 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, biały, 3-drzwiowy, klimat., wspom. kierownicy, 
el. lusterka, airbag - 8.600 zł. Wrocław, tel. 
0501/97-72-92
NISSAN ALMERA, 1996 % 130 tys. km, 1400 ccm, 
16V, złoty metalik. 2 poduszki pow., immobilizer, el. 
reg. lusterka, szyberdach, wspomaganie kier., RO, 
nowe opony zimowe, welurowa tapicerka, sprowadzo­
ny, zarejestrowany, stanb. dobry - 9.600 zł Zielona 
Góra, lel. 0504/14-63-60
NISSAN ALMERA SEDAN, 1996/97 r„ 1400 ćcm, 
benzyna, bordowy metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, 2 poduszki pow., garażowany, stan idealny -
14.800 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0607/39-92-93 
B3 NISSAN ALMERA SEDAN, 1997 r., 179 tys. km, 
1400 cćm. benzyna, czerwony metalik, I rejestr, w

W-w, ul. Barlickiego 16 
(071) 321 13 13

OR 064076CZĘŚCI DO A U T  
JA P O Ń S K IC H  I KOREAŃSKICH

MITSUBISHI SPACE RUNNER VAN, 1993 r., 245 tys: 
km, 2000 ccm, diesel, srebmy, stan lechn. db, prze­
gląd do 10.2007 r. - 4.200 zl. Wrocław, lel. 
071/342-43-03,0502/17-59-95 
MITSUBISHI SPACE RUNNER, 1994r., 123 tys. km;. 
1800 ccm, wtrysk, 16V, biały, stan b. dobry, nowe opo­
ny zimowe, hak, pełne wyposażenie elektr., 2 poduszki 
pow., szyberdach - .11.200 zł, możliwe raty łub zamie­
nię. Prusice, powiat trzebnicki, tel . 0601/79-29-77, 
0602/31-83-51
MITSUBISHI SPACE RUNNER, 1994t., 142 tys km, 
18Ó0 ccm, benzyna, czerwono-srebmy, alum. felgi, kli­
matyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, 5-oso- 
bowy, reiingi dachowe - 9.000 zł. Wrocław, lel. 
071/360-87-13,0509/69-61-21 :- 
MITSUBISHI SPACE STAR, 2001 r., 162 tys. km. 2000 
ccm, TDI, srebmy metalik, serwisowany, klimatyzacja, 
4 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, centr. za­
mek, RO z CD ;•  25.500 zł. Szczytna, tel. 
074/868-36-62,0607/27-25-75 
MITSUBISHI SPACE STAR, 2004/05 r., 40 tys. km, 
1900 ccrp, Dl-D, srebrny metalik, wspomaganie kier., 
cenlr. zamek, alum. felgi, klimatyzacja, ABS, kontrola 
trakcji, RO z CD, 4 poduszki pow., reiingi dachowe, 
roleta bagażnika, w kraju od kilku dni, stan idealny -
39.900 zł. Złotoryja, tel. 0602/244042 
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1991 r., 130 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, srebmy metalik, 7-osobowy, wer­
sja amerykańska, klimatyzacja, RO, alarm, bez koro­
zji, zarejestrowany, ważne przegląd i OC • 6.400 zł. 
Kalisz, tel. 062/767-24-80' 0600/06-97-01

NISSAN
O ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ, NISSANA, KUPIĘ NISSANA, 
KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ 
NISSANA, KUPIĘ NISSANA; Kupujemy auta 
całe, po wypadku, do remontu, po 1992 r. i 
inne marki również. Płacimy najw ięcej. Tel. 
0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01091945

O AUTO CENTRUM SAMOCHODÓW JA­
POŃSKICH • CZĘŚCI - serwis - naprawy głów­
ne i bieżące, naprawy blacharsko-lakiernicze, 
remonty siln ików i skrzyń biegów, pomoc dro­
gowa, komputerowa diagnostyka siln ika • 70 
z ł ul. Nasypowa 24. Wrocław, www.japanser- 
w is .p l,  te l.  071/793-00-87 (s k le p ), 
071/793-00-85 WI0007916

O NISSAN, Badanie amortyzatorów, kompu­
terowa diagnostyka s iln ików  i zawieszenia, 
komputerowe ustawianie geometrii,^naprawy 
ekspresowe, magazyn części na m iejscu. 
W rocław, tel. 071/325-60-88, 0506/06-64-60 
WJ0009976

NISSAN 100 NX, 1991 r„ 195 tys. km, 1600 ccm. 
benz., 16V, bordowy met., alufelgi, alarm, c. zamek, 
el. lusterka, el. szyby, immob., radio, skórzana tap., 
wspom. kierownicy • 5.500 zl. Wrocław, tel. 
0501/57-59-89
NISSAN 100 NX, 1992 r.. 1600 ccm. 16V. czerwony 
ABS. welurowa tap , opony zimowe, zarejestr., ubez­

02.1998 r., ks. serwisowa, centr zamek, alarm, wspo­
maganie kier., ei. lusterka, bez wypadku - 9.700 zł. 
Legnica, tel. 0600/39-88-25 po godz. 15 140631076 
NISSAN ALMERA, 1997 r„ 153 tys. km, 1.400 ćcm, 
16V, benzyna, zielony metalik, 3-drzwiowy, ABS, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., zderzaki w kolo­
rze nadwozia, oryginalny przebieg, zadbany, stan b. 
dobry - 8.200 zł. Jaworzyna śl. Tel. 0601/57-68-01 
NISSAN ALMERA SX, 1997/98 r , 169 tys. km, 1600 
ccm, 16V; perłowobłękitny metalik , wspomaganie kier., 
ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. i'podgrz. 
-lusterka, alum. felgi, reguł, kierownica, centr. zamek, 
welurowa tapicerka. RO na kartę, immobilizer, nowe 
opony, dodatkowe światło .stop', lotka, ł  właściciel, 
udokum. przebieg .- 10.500 zł. Wrocław, tel 
.071/322-5746,0502/67-93-19 
NISSAN ALMERA, 1998 r„ 1400 ccm, 16V, oliwkowy 
metalik, 4 poduszki pow., centr. zamek, ABS, wspo­
maganie kier., alum. felgi, stan b. dobry, klimatyzacja 
-10.200 zl + opłaty. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0513/70-94-71 ’
NISSAN ALMERA SEDAN, 1998 r , 110 tys. km, 1600 
ccm, bordowy, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, 
wszystkie el. dodatki, 2 poduszki pow., RO - 11.900 zł 
lub zamienię na busa. Zielona Góra. tel. 
,0603/05-83-85
ra IZ3H NISSAN ALMERA, 1999 r.,108 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, inst. gaz., bordowy metalik, 
5-drzwiowy, bez wypadku^ klimatyzacja, I właśc., ku­
piony w salonie, 2 airbagi, ABS, alarm * pilot, centr. 
zamek, el. szyby i lusterka, garażowany, reg. kierow­
nica, welur. tapicerka, wspomaganiekier., stan ideal­
ny • 17.300 zł, możliwe raty, zamiana. Paczków, tel. 
077/431-71-10,0608/034 9 4 3  K78727886 
NISSAN ALMERA, 1999 r., 117 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, granatowy met.,ks. serwisowa prowadzona do 
końca; wspom kierownicy, el. lusterka, 2 airbagi, c. 
zamek, RO, ABS, w kraju od kilku dni, bez wypadku •
10.000 zl. Kępno, tel. 062/782-04-54,0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
NISSAN ALMERA, 2000/01 r., 188 tys. km. 2200 ccm, 
dTi, czamy met., 3-drzwiowy, klimat., ABS, 4 airbagi, 
eł. lusterka i szyby, el. reg. refl., oryg. RO, wspom. 
kier.; c. zamek z pilotem, halogeny,-ks. serwisowa, 
udokum. przebieg, sprow. z Niemiec, Webasto .-
19.900 zł. Milicz, tel. 0604/50-34-73 
NISSAN ALMERA hatchback, 2000/01 r„ 136 tys. km, 
2200 ccm, diesel. 130 KM, srebmy, ABS, klimat, na­
wigacja fabryczna, radio Clarion z CD, 4 airbagi. el. 
szyby, el lusterka, wspom. kierownicy, 5-drzwiowy. 
welurowa tap., alufelgi, Wlaśc. niepalący, udokumen­
towany przebieg, stan bdb - 28.500 zł. Żary, tel. 
068/374-53-54,0604/17-51-23 
NISSAN ALMERA TINO, 2001 r.. 137 tys. km, 2000 
ccm, diesel, srebmy met., klimat, wspom. kierowni­
cy, 4 airbagi, el szyby i lust, RO z CD, c zamek ♦ 
pilot, 2 elem. do lakierowania - 21.900 zl. Kościan, 
tel. 0608/41-09-11
NISSAN ALMERA KOMBI, 2001 r.. 105 tys. km, 2200 
ccm, TDI, srebmy metalik, klimatyzacja, ABS, 4 po­
duszki pow., 5-drzwiowy, RO z CD. alum. felgi, centr. 
zamek + pilot, eł. ster szyby i lusterka, spoilery. za­
dbany, stan techn. b. dobry • 24.500 zl. Bolesławiec, 
tel. 0504/02-25-62,0605/12-75-77 
NISSAN ALMERA TINO, 2001 r„ 39 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, bordowy metalik, kupiony w salonie w 
kraju, I właściciel, pełne wyposażenie oprócz skórza- 
nej tapicerki, alum felgi, książka serwisowa, garażo­
wany, stan idealny, samochód rodzinny - 47.000 zł 
Oława, tel. 0507/8042-31
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NISSAN ALMERA SEDAN, 2001 r., 132 tys. km, 2200 
ccm, DTI, 110 KM, srebrny met., bez wypadku, 6 air­
bagów, ABS, ASR, alufelgi, el. szyby; et. lusterka, c. 
zamek, wspom. kier., RQ Sony.z CD, welurowa tap., 
zadbany, atrakc. wygląd, serwisowany, ks. serwiso­
wa, ekonomiczny, stan bdb, nowy model - 26.500 zl. 
Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0601/15-66-99 
NISSAN ALMERA, 2001 r., 44 tys. km, 1800 ccm, per- 
łowoczamy, kupiony w salonie w kraju, książka ser­
wisowa, klimatyzacja, stan b. dobry - 20.000 zl lub 
zamienię. Tyniec Mały, tel. 0501/34-42-12, 
071/311-80-44
NISSAN ALMERA SEDAN, 2001 r., 119 tys. km, 1800 
ccm, 16V, seledynowy metalik, klimatyzacja, ABS, el. 
otw. szyby, eł. reg. lusterka, wspomaganie, centr. za­
mek, alarm + pilot, oryg. RO, alum. felgi, kupiony w 
salonie, książka serwisowa, slan b. dobry - 20.900 zł. 
Wrocław, lei. 0605/10-40-41 
NISSAN ALMERA, 2002 r„ 115 tys, km, 2200 ccm, 
diesel, zielony, 5-drzwiowy, klimat., stan idealny •
26.500 zł + opłaty. Wrocław, teł. 0691/74-08-12 
NISSAN ALMERA hatchback, 2002/03 r., 67 tys. km, 
1800 ccm, 116 KM, czamy metalik, I wlaśdciel, ku­
piony w salonie, 3-drzwiowy, pełne wyposażenie 
elektr., klimatyzacja, stan b. dobry • 31.000 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0501/2-1-23-76
NISSAN ALMERA, 2002/03 r., 50 lys. km, 2200 ccm, 
DCi, czamy metalik, 4 poduszki pow., ABS, klimaty­
zacja, el. olw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie 
kier., RO z CD, podłokietnik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 
alum. felgi, opony zimowe, cenlr. zamek, b. zadbany, 
stan idealny, sprowadzony, serwisowany, 2 kluczyki •
25.900 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0609/83-10-50, 
0513/13-07-75
O  0 3 0  NISSAN ALMERA SEDAN, 2003 r„ 34
tys. km, 1500 ccm, dCi, czerwony, z salonu, serwiso­
wany, c. zamek, immob., ABS, alarm, wspom., el. szy­
by i lusterka, airbag, klimat., Mul-T-Lock, reg. kierow­
nica - 29.800 zł. Opole, tel. 077/453-76-44 www.ca- 
mil.autogieida.pl K78699876
a  0 3 0  n issan  a lm e ra  ii v is ia , 2003 r ,  92
tys. km, 1800 ccm, benzyna, kolor złoty metalik, ku­
piony w salonie w kraju, I właściciel, serwisowany, bez 
wypadku, klimatyzaqa, ABS, alarm, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. ster. szyby, RO, 4 poduszki 
pow., czujnik cofania, reguł, kierownica, dzielona ka­
napa tylna, wycieraczka tylna, stan idealny • 31.900 
zł. Wrocław, tel. 071/367-11-11, 0607/61-21-58 
K78732056
NISSAN BLUEBIRD KOMBI, 1989/90 r., 2000 ccm, 
benzyna, kolor stalowy, stan b. dobry, wspomaganie, 
pełne wyposażenie el., na niemieckich tablicach •
1.450 zł. Wrocław, tel. 0606/49-47-39 
NISSAN MAXIMA QX, 1995 r„ 173 tys. km, 3000 ccm,' 
V6, szary metalik, wspomaganie kier., ABS, airbag, 
skórzana tapicerka, nowe felgi 17" z oponami, klocki 
hamul. i tarcze, książka serwisowa, stan idealny •
11.900 zł. Legnica, tel. 0696/01-32-77
NISSAN MAXIMA, 2000 r.. 60 tys. km, 3000 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, limuzyna, wszystkie el. dodat­
ki, alum. felgi, klimatyzacja, stan b. dobry, kupiony w 
Polsce -40.000 zł. Oleśnica, tel. 0601/91-88-71 
NISSAN MICRA, 1990 r., 1200 ccm, benzyna, czar­
ny, ospoilerowany. kubełkowe fotele, ekonomiczny, 
szyberdach, zadbany, atrakcyjny wygląd • 1.200 zł + 
opłaty. Prochowice, powiat lęgni cii, teł. 0695/92-63-01 
NISSAN MICRA, 1991 r., 1200 ccm, grafitowy - 2.50G 
zł + opłaty. Brunów, tel. 075/784-68-40,0607/37-70-78 
NISSAN MICRA, 1991 r., 1000 ccm, niebieski meta­
lik, zarejestrowany, zadbany, RO - 2.000 zł. Legnica, 
tel. 0788/80-77-36
NISSAN MICRA, 199T r., 1200 ccm, bordowy, 
5-drzwiowy, zadbany, sprowadzony • 1.500 zł. Lwó­
wek Śl. Tel. 075/784-30-14 
NISSAN MICRA, 1991 r., 140 tys. km, 1200ccm, czer­
wony, sprow., 5-bieg., RO, stan bdb • 1.300 zł + opła­
ty 1.200 zł. Sulechów, teł. 068/385-59-22, 
0693/84-97-20
NISSAN MICRA K-10 SPORT, 1991 r., 125 tys. km, 
1200 ccm, benzyna, czerwony, stan idealny, bez wy­
padku, sprowadzony z Niemiec, do opłacenia, 5-bie- 
gowy, 3-drzwiowy, el. otw. szyberdach, kubełkowe fo­
tele, po oryginalnym tuningu w Niemczech • 3.600 zł 
lub zamienię. Wrocław, teł. 0507/55-86-66 
NISSAN MICRA K-10,1992 r, 160 tys. km, 1200 ccm, 
czerwony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan idealny, zare­
jestrowany w kraju od 06. 2006 r., el. reg. reflektory, 
karta pojazdu, książka serwisowa, kpi. opon zimo­
wych. RO • 3.300 zł. Chocianów, powiał połkowicki, 
teł. 0665/59-86-92
NISSAN MICRA TOPłC, 1992 r ,  1300 ccm, czerwo­
ny, 2-drzwiowy, zadbany, bez korozji, sprowadzony w 
całości -1.800 zł + opłaly. Opole, tel 0601/49-71-85 
NISSAN MiCRA, 1.993 r., 83 tys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, zielony, 3-drzwiowy, 2 kpi. kół (opony letnie i 
zimowe), przyciemnione szyby tylne, sportowe zawie­
szenie. - 6.300 zł. Strzelce, powiat świdnicki-, tel. 
0506/70-38-13
NISSAN MICRA K-10,1993 r., 104 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, czerwony, stan b. dobry, bez wypadku, spro­
wadzony z Niemiec, do opłacenia, 3-drzwiowy, 5-bie- 
gowy, ekonomiczny (51/100 km), tylne szyby uchyla­
ne, zadbany, pomogę w załatwieniu formalności -
2.950 zł. Wrocław, tel. 0507/55-86-66
NISSAN MICRA K-10,1993 r., 96 lys. km, 1200 ccm, 
benzyna, turkusowy metalik, stan b. dobry, bez wy­
padku, sprowadzony z Niemiec, do opłacenia, 5-bie- 
gowy, 3-drzwiowy, tylne szyby uchylane, ekonomicz­
ny (51/100 km), pomogę w załatwieniu formalności •
2.950 zł. Wrocław, tel. 0509/96-45-92
NISSAN MICRA, 1994 r., 110 tys. km, 1300 ccm, srebr­
ny met., I rej. w 1995 r., 5-drzwiowy, ABS, c. zamek, 
wspom. kierownicy, el. szyby, el. lusterka, RO, alufel­
gi 14" + kpi. kół zim., I właśc., w kraju od 2 dni, ks. 
serwisowa, stan idealny • 8.700 zł. Kępno, tel. 
0601/57-72-79
NISSAN MICRA, 1994 r., 1200 ccm, benzyna, turku­
sowy, wspomaganie kier., poduszka pow., ABS, centr. 
zamek, immobilizer, sprowadzony w całości - 4.500 zł 
+ opłaty. Żary, teł. 0698/11 -44-36 
NISSAN MICRA, 1994 r., 190 t/s. km, 1300 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, 5-dizwiowy, ABS, centr. zamek, 
eł. otw. szyby, wspomaganie kier. • 5.300 zł. Żary, tel. 
0788/61-46-94 .
03 HuH NISSAN MICRA, 1995 r„ 160 lys. km, 
1000 ccm, 16V, benzyna, czamy, sprowadzony z Nie­
miec, stan b. dobry, wspomaganie kier, poduszka pow. 
- 5.200 zJ + opłaly. Olszyna, lei. 075/721-25-13, 
0503/02-2549 140639636 
NISSAN MICRA, 1995 r, 147 tys. km, 1000 ccm, 16V, 
turkusowy, 3-drzwiowy, serwo, RO, immobilizer-4.700 
zł + opłaty. Góra, teł. 0601/57-29-32 
NISSAN MICRA, 1996 r:, 129 tys. km, 1000 cdn, 
wtrysk, 16V, zielony metalik, klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., RO, welurowa tapiceika, poduszka pow., 
stan b. dobry • 7.200 zł + opłaty. Jasień, powiat żar­
ski, teł. 0606/97-93-24
13 0 3 0  NISSAN MICRA, 1999fi, 1000 ccm, 16V. 
czerwony, 5-drzwiowy, 5-bieg., silnik i blacharka w db 
stanie, zarejestrowany w kraju, ważne przegląd i OC 
• 7.200 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K78737456 
NISSAN MICRA, 2000 r., 80 lys. km, 1000 ccm, zielo­
ny metalik, model 2001 r., 3-drzwiowy, kupiony w sa­
lonie • 12.900 zł. Krotoszyn, tel. 062/722-64-68, 
0502/38-02-08
NISSAN MIĆRA, 2000 r., 130 tys. km, 998 ccm, nie­
bieski, 3-drzwiowy, I właśc., serwisowany, ks. serwi­
sowa, stan bdb, eksploatowany przez kobietę, ważne

OC, z salonu, c. zamek, alarm • 12.000 zł. Wtocław, 
teł. 0515/37-08-13
NISSAN MICRA K-12, 2003 r., 5 tys. km, 1200 ccm, 
benz., czerwony, wspom. kier., c. zamek, ABS, 4 air­
bagi, reg. kierownica, el. szyby, 3-drzwiowy - 23.200 
zł lub zamienię. Legnica, tel. 0660/76-31-48 
13 0 3 0  NISSAN MICRA hatchback, 2004 r„ 19 
tys. km, 1200 ccm, benzyna, czerwony metalik, bez 
wypadku, z salonu w Polsce, na gwarancji, I właśc., 
serwisowany, slan bdb, ABS, alarm, c. zamek, eł. szy­
by, klimat., wspom., 4 airbagi, RO • 34.900 zł - www.le- 
spol.autogielda.pl. Wałbrzych, tel. 074/849-62-47, 
0608/63-67-89 K78738616 
NISSAN MiCRA, 2004 r., 19 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, 
grafitowy metalik, klimatronic, ABS, 6 poduszek pow., 
alum. felgi, cenlr. zamek, alarm, el. otw. szyby, wspo­
maganie, RO z CD • 26.900 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-09*40, Francja, 0033/630-30-66-43

O NISSAN MICRA A/ISIA, 2004/05 r., 1200 
ccm, 80 KM, niebieski met., z  salonu w  Pol* 
sce, I wlaśc., serwisowany, 5-drzwiowy, 4 air­
bagi, ABS, immob., c. zamek, el. szyby, kii* 
mat., w spom , kierownicy, blokada skrzyn i 
bieg., ISOFiX, stan idealny **31.900 z l . Sku­
pujemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS", Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666*60*50, 
0601/56*62*26 yvw w .a u to -p lu s .co m .p l 
W01156366

NISSAN MICRA, 2005 r„ 30 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czamy, 3-drzwiowy, wszystkie dodatki oprócz 
klimatyzacji, stan idealny • 24.900 zł. Wartowice, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0609/47-76-36,076/738-99-70 
13 0 3 0  NISSAN PRAIRIE, 1986 r., 1500 ccm, 
benzyna, srebrny, 5-drzwiowy, 5-bieg., stan silnika i 
błacharki db, ważne przegląd i OC • 1.500 zl. Wro­
cław, teł. 0605/18-27-75 K78737536 
NISSAN PRIMERA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., grafitowy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. 
zamek, alarm + pilot, alum. felgi -4.500 zł. Zgorzelec, 
teł. 0667/30-73-13
NISSAN PRIMERA SEDAN. 1991 r„ 220 tys. km, 2000 
ccm, diesel, grafitowy met., ważne przegląd i OC, 
pełne wyposaż, elektr., szyberdach, stan silnika bdb, 
stan db • 5.700 zł. Jelenia Góra, teł. 0691/03-99-73 
NISSAN PRIMERA SEDAN SKŁADAK, 1991 r„ 185 
tys. km, 1600 ccm, inst. gazowa, granatowy metalik, 
składak z 1996 r., wspomaganie kier., el. reg. i pod­
grzewane lusterka, ałum. felgi • 4.500 zł. Lubin, tel. 
0606/13-69-25,0606/13-70-81 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1991 r ,  2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., srebrny metalik, wspomaganie kier., 
el. ster. szyby, lusterka i reflektory, szyberdach, przy­
ciemnione szyby, hak, po wymianie silnika w 2005 r., 
do małych poprawek blacharsko-lakiemiczych • 5.000 
zł. Nadołice Wielkie, tel. 0601/51-32-08, 
071/781-63-36
NISSAN PRIMERA, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, bia­
ły, na niemieckich tablicach, centr. zamek - 2.450 zł. 
Wrocław, tel. 0606/49-47-39 
NISSAN PRIMERA, 1992 r., 136 tys km, 2000 ccm,
5-drzwiowy, 5-biegowy, el. reg. lusterka, el. otw. szy­
by i szyberdach, centr. zamek, ABS, wspomaganie 
kier., RO + głośniki • 3.100 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0889/92-07-07
NISSAN PRIMERA, 1992 r„ 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy, centr. zamek, alarm + pilot, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka i reflektory, szyberdach, kpi. 
kół zimowych - 5.000 zł. Opole, tel. 0692/64-46-98 
03 NISSAN PRIMERA, 1993 r„ 216 lys. km, 1600 
ccm, benz., insL gaz., szary, stan wizualny i technicz­
ny bdb, nowe amortyzatory, centr. zamek, 4 el. szyby, 
radio - 4.500 zł. Wrocław, tel. 0691/98-54-11 po godz. 
16,071/373-98-72 140650916 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1993r„ 170 tys. km, 1600 
ccm.Łenz., granatowy met, rocznainst. gazowa, we­
lurowa tap., dzielona tylna kanapa, alufelgi.. immob.,
c. zamek, slan db, zadbany - 6.200 zł. Boguszów-Gor- 
ce, powiat wałbrzyski, teł. 0606/63-44-86 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1993 r., 180 tys. km, 2000 
ćcm, benzyna, zielony metalik, stan techn. i wizualny
b. dobry, inst. gazowa, alum. felgi, rełingi dachowe, 
hak, garażowany • 6.300 zł. Legnica, tel. 
076/854-72-28,0603/31-44-54 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1994 r., 2000 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, wszystkie el. dodatki • 5.000 
zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, teł. 0501/67-52-81 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1994/95 r., 150 tys. km, 
1600 txm, 16V, granatowy mel., stan idealny, klima­
tyzacja, c. zamek, wspom. kier., ABS, el. lusterka, el. 
reg. refl., I właśc. w kraju, po wymianie amortyzato­
rów, cena do uzgodnienia • 9.900 zł, woj. dolnoślą­
skie, tel. 0693/43-97-90
13 NISSAN PR I ME RA limuzyna, 1995 r., 1600 ccm, 
benzyna, c. zamek, wspomaganie, I właśc. w kraju, 
be? wypadku • 6.900 zł. Wałbrzych, teł. 074/843-36-04, 
0604/40-47-11 K78738226
C3 030_ NISSAN PRIMERA, 1995 r., 2000 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, wspomaganie kier., el. ster. 
szyby, alarm, centr. zamek, alum. felgi, ABS, klimaty­
zacja, welurowa tap., stan db - 5.300 zł. Wrocław, tel. 
071/359-26-48,0602/55-38-00 K78738376 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1995 r., 162 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, inst. gaz., grafitowy metalik, serwiso­
wany, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, 2 kpi. kół 
(opony letnie i zimowe), klimatyzacja • 9.500 zł. Lu­
bań, tel. 0510/16-99-13
NISSAN PRIMERA SLX SEDAN, 1995 r., 161 tys. km, 
2000 ccm, niebieski metalik, wspomaganie kier, el. 
ster. szyby i lusterka, szyberdach, 2 poduszki pow., 
welurowa tapicerka, RO Sony+4 głośniki, nowe opo­
ny zimowe, slan b. dobry - 10.500 zł. Lubin, tel. 
0504/89-05-41 po godz. 16 
NISSAN PRIMERA, 1995 r., 180 tyś. km, 2000 ccm, 
benzyna, insi. gaz., ciemnozielony, el. olw. szyby i reg. 
lusterka, automatic • 7.900 zł. Strzegom, powiat świd­
nicki, tel. 0609/52-02-52
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1996 r., 173 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, el. otw. szyby, el. reg. reflektory i lu­
sterka, szyberdach, centr. zamek, Mul-T-Lock, 2 kpi. 
kół (opony letnie i zimowe) • 4.900 zł. Lubin, .teł. 
076/844-69-03
NISSAN PRIMERA, 1996 r., 2000 ccm, perłowogra- 
natowy, klimatyzacja, immobilizer, wszystkie el. do­
datki, ABS, halogeny, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alarm + pilot, welurowa tapicerka, 2 poduszki 
pow., 4-drzwiowy, sprowadzony, stan b. dobry - 8.300 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0600/32-44-10 
NISSAN PRIMERA, 1996 r., 167 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, klimatyzacja, wspomaganie kier., RO, welurowa 
tapicerka, bez koroz|, slan b. dobry - 6.500 zl + opła­
ty. środa śląska, tel. 0607/67-18-89 
NISSAN PRIMERA P-11,1997 r., 195 tys. km, 2000 
ccm, turbo D, chabrowy metalik, wspomaganie kier., 
ABS, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, centr. 
zamek + pilot, welurowa tapicerka, dzielona tylna ka­
napa, reguł, kierownica, garażowany, zadbany, stan
b. dobry— 11.000 zł, powiat jaworski, lei. 
0604/97-53-93 .
NISSAN PRIMERA P-11 SLX, 1997 r., 165 tys. km, 
1600 ccm, 16V, granatowy metalik, klimatyzacja, el. 
otw. szyby przednie, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, 2 poduszki pow., po wymianie amortyzatorów, 
stan b. dobry • 12.500 zl. Lubin, teł. 0512/26-87-65, 
076/846-86-60 po godz. 17

NISSAN PRIMERA, 1998 r., 1600 ccm,16V, bez wy­
padku, wspom. kierownicy, ABS, 4 airbagi, el luster­
ka, klimat.,-,^kSw!, d. zamek, zarejestr. - 14.500 zł. 
Miejska GÓrkś,''powiat rawicki, teł. 0603/91-36-86 
NISSAN PRIMERA, 1998 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., grafitowy metalik, I właściciel, kpi. dokumenta­
cja, klimatyzacja, centr. zamek, wspomaganie kier., 
slan b. dobry - 16.500 zł. Myslów, powiat myszkow­
ski, tel. 0606/32-75-41
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1999 r., 150 tys. km, 2000 
ccm, czerwony, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, 
el. otw. szyby, centr. zamek, welurowa tapicerka, stan
b. dobry -19.000 zl. Prudnik, tel. 0603/23-17-91 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1999/00 r„ 112 tys. km, 
1600 ccm, niebieski met., stan bdb, klimat., ABS, 
wspom. kier., c. zamek, 4 airbagi • 13.200 zl + opłaty. 
Jawcr, tel. 0694/71-83-25
m  0313 NISSAN PRIMERA KOMBI, 2001 r., 150 
tys. km, 2000 ccm, diesel, czamy metalik, sprowadzo­
ny w całości we 09.2006 r., z 12.2001 r., stan b. do­
bry, klimatronic, 4 airbagi, el. dodatki, ABS, opłacone 
OC na cały rok, zarejestrowany, po wymianie paska 
rozrządu, zimowe opony - 23.700 zł. Nowa Sól, tel. 
0604/12-19-76 140651526 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 2002r., 105 tys. km, 2200 
ccm, dCi, grafitowy, 5-drzwiowy, c. zamek, 6 airba­
gów, skórzana tap., podgrz. fotele, klimatronic, GPS, 
pełne wyposaż, elektr. okien, I właśc. - 45.000 zł. Je­
lenia Góra, teL 0507/21-36-40,0661/18-17-40 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 20021.,105 tys. km, 2200 
ccm, dCi, grafitowy, 5-drzwiowy, 6 airbagów, klima­
tronic, c. zamek, pełne wyposaż, elektr. okien, GPS, 
skórzana tap., podgrz. fotele, pełne wyposaż. -47.000 
zł. Mysłakowice, powiat jeleniogórski, tel. 
075/713-19-48,0661/18-1740 
NISSAN PRIMERA P-12 KOMBI, 2002/03 r., 135 tys. 
km, 2200 ccm, DCI, 126 KM, morski metalik, klima­
tronic, 6 poduszek pow., parktronic, ksenonowe re­
flektory, komputer, alum. felgi, podgrz. siedzenia, bez 
wypadku, stan idealny, serwisowany, sensor deszczu,
6-biegowy • 37.700 zł lub zamienię. Złotoryja, tel. 
0665/59-76-24
13 CHE NISSAN PRIMERA, 2003 r., 40 tys. km, 
1900 ccm, dCi, srebrny metalik, z salonu, I właśc., 
serwisowany, stan bdb, bez wypadku, klimatronic, 
alarm + pilot, ABS, alum. felgi, cenlr. zamek, eł. ster. 
szyby i lusterka, welur. tapicerka, wspomaganie kier., 
6 poduszek pow., immobilizer • 49.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/843-36-04 K78592126

O NISSAN PRIMERA KOMBI, 2005 r., 14 tys. 
km, 1800 ccm, 116 KM, czarny, duża koloro­
wa nawigacja, automatyczna klim atyzacja, 
centr. zamek, ABS, ESP, oryg. RO z CD, welu­
rowa tapicerka, kamera cofania, el. ster. szy­
by i lusterka, podłokietnik, roleta, w ie lofunk­
cyjna kierownica, uszkodzony • 27.000 zl, 
AUTO-REIN. Środa Śląska, tel. 0601/78*25*27 
WI0053596

NISSAN SERENA, 1995 r., 190 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, bordowy metalik, wspomaganie kier., cenlr. 
zamek, 8-osobowy, szyberdach, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, stan b dobry • 10.500 zł + opłaty. Jawor, 
teł. 0695/05*7349
NISSAN SERENA, 1995 r., 2300 ccm, diesel, 8-oso- 
bowy, centr. zamek, wspomaganie kier., el. ster. szy­
by i lusterka, reguł, kierownica, ogrzew. Webasto, za­
rejestrowany • 13.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0603/91-67-38
NISSAN SUNNY, 1985 r„ 290 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, oliwkowy metaik, 3-drzwiowy, w dągłej eksplo­
atacji, przegląd do 08.2007 r., stan dobry - 950 zł. 
Bolesławiec, tel. 0502/37-84-50 
NISSAN SUNNY, 1987 r., 1700 ccm, diesel, niebieski 
metalik, stan silnika i skrzyni biegów bdb, stan opon 
db • 70G zł. Wrocław, tel. 0501/27-20-17 
NISSAN SUNNY, 1988 r., 1700 ccm, diesel, szary me­
talik, po remonde silnika, nowe amortyzatory tylne i 
sprężyny • 2.500 zł. Wrocław, teł. 0500/03-50-77 
NISSAN SUNNY hatchback, 1989 r ,  1400 ccm, benz., 
czerwony, 5-drzwiowy, stan db, brak przeglądu, waż­
ne OC - 2.500 zl. Chełmsko Śl. Tel. 075/742-23-92 
NISSAN SUNNY, 1991 r., 2000 ccm, diesel, ważne 
przegląd i OC, do poprawek blacharskich • 2.600 zł. 
Kalisz, tel. 062/752-02-02,0697/61-39-72 
NISSAN SUNNY, 1991 r., 1600 ccm, szary met.,
4-drzwiowy, wspom. kier., slan db - 2.500 zł + opłaty. 
Jawor, tel. 0503/85-09-70 •
NISSAN SUNNY KOMBI N-14, 1991 r„ 2000 ccm, 
diesfei, srebrny metalik, centr. zamek, szybeidach, 
wspomaganie kier., rełingi dachowe, hak holowniczy, 
zarejestrowany, ważne przegląd i OC, karta pojazdu, 
stan b. dobry • 3.700 zł. Lubin, tel. 0697/99-12-04 
NISSAN SUNNY KOMBI SLX, 1991 r., 1600 ccm, 
srebrny, alum. felgi, sprawny, do małych poprawek, 
zarejestrowany - 2.250 zł. Wrodaw, teł. 0603/28-81-96 
NISSAN SUNNY N-14 KOMBI, 1991 r„ 1600 ccm, 
benzyna, srebrny, alum. felgi, sprawny, do lekkich 
poprawek - 2.550 zł. Wrocław, tel. 0669/47-04-00 
NISSAN SUNNY N-14 hatchback, 1991 r., 186 tys. 
km, 1400 ccm, benz., granatowy met., 2-drzwiowy, za­
rejestr., OC do 02.2007 r., przegląd do 06.2007 r., nie 
wymaga wkładu finans., w dągłej eksploat., bez ko-' 
rozji, alarm+pilot, zderzaki w kolorze nadwozia, nowe 
opony i akumulator, tył. szyby uchyl., welurowa tap. •
2.800 zl. Wrocław, tel. 0509/8347-82 
NISSAN SUNNY SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, benzy­
na, granatowy, wspomaganie kier., stan dobry • 2.200 
zł. Zgorzelec, tel. 0507/21-21-21 
E l 0 30  NISSAN SUNNY TRAVELLERDLX KOM­
BI, 1992 r., 230 lys. km, 2000 cćm, diesel, niebieski 
metalik, eksploatowany w Niemczech, b. ekonomicz­
ny, zadbany, stan bdb - 5.500 zl lub zamienię. Wał­
brzych, teł. 074/846-93-55 do godz. 17,0661/86-28-70 
I50627556
ra H3B NISSAN SUNNY SLX SEDAN, 1992 r„ 
145 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebrny, zarejestro­
wany w 05.2006 r., stan idealny, wspomaganie, el. 
szyby, centralny zamek, podgrzewane siedzenia, hak;' 
wycieraczki na reflektorach, zużycie paliwa ok. 6.5 I 
w mieśde * 6.500 zł. Wrocław, tel. 0502/20-45-77 
I40658826
NISSAN SUNNY 1992 r„ 2000 ccm, diesel, platyno­
wy metalik, centr. zamek. el. otw. szyby, RO - 5.800 zl 
lub zamienię na droższy, diesel lub z insi. gazową. 
Kalisz, tel. 062/752-02-02,0697/61-39-72 
NISSAN SUNNY. 1992 r., 1400 ccm, benzyna, 16V, 
czerwony, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., zadbany, 
stan dobry - 1.900 zj + opłaty. Chojnów, powiat le­
gnicki, lei. 0606/17-27-16
NISSAN SUNNY, 1992 r., 320 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., inst. 
gazowa na gwarancji, automatic, el. reg. reflektory, 
opony zimowe, RO z CD, slan b. dobry, sprowadzony 
z Niemiec, zarejestrowany - 3.500 zł. Lubin^tel. 
0887/27-81-65
03 0 3 0  NISSAN SUNNY SEDAN, 1992/93 r„
170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwony, wspoma­
ganie kier., RO, zadbany, welurowa tapicerka, slan 
dobry • 3.800 zł -+ opłaty. Jawor, teł. 0602/46-79-84, 
Niemcy, 0049/17-34-23-82-54 140649626 
NISSAN SUNNY N-14 SEDAN, 1992/93 r., 1400 ccm, 
16V, czerwony, c. zamek, rok w kraju, bez wypadku, 
slan idealny - 6.900 zł. Bierutów, powiat oleśnicki, teł. 
0609/48-26-74
03 (£10 NISSAN SUNNY, 1993 r., 155 tys. km, 
2000 ccm, diesel, czerwony, sprowadzony z Niemiec,

3-drzwiowy, wspomaganie, stan idealny, ekonomicz­
ny • 5.500 zl ♦ opłaty. Olszyna teł. 0503/02-2549, 
075/721-25-13 I40639686 
NISSAN SUNNY KOMBI, 1993 r., 160 lys. kńi, 2Ó00 
ccm, diesel, niebieski, garażowany, wspom. kierow­
nicy, c. zamek, radio, alarm, zadbane wnętrze, zadba­
ny - 3.300 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
NISSAN SUNNY KOMBI, 1993 r., 210 tys. km, 2000 
ccm, diesel, wspomaganie kier. - 4.900 zł. Namysłów, 
tel. 0788/67-70-33
NISSAN SUNNY, 1994 r., 2000 ccm, diesel, srebrny 
met., 5-drzwiowy, wspom. kierownicy, c. zamek, el. 
lust. i refl., sprowadzony, stan bdb • 5.000 zl + opłaty. 
Gryfów śląski, powiat lwówecki, teł. 075/781-38-50, 
0508/3240-51
NISSAN SUNNY, 1994 r., 147 tys. km, 2000 ccm, tur­
bo D, srebrny metalik, I właśdciel, seiwisowany, bez 
wypadku, poduszka pow., centr. zamek, ABS, RO, im­
mobilizer, nowe opony, garażowany, stan idealny -
5.500 zł + opłaty lub zamienię. Legnica, tel. 
0692/77-50-68 J
NISSAN SUNNY hatchback, 1996 r., 2000 ccm, die­
sel, jasnozielony met., 5-drzwiowy, wspom. kierowni­
cy, c. zamek, szyberdach, bez wypadku, zadbany, 
sprow. - 6.500 zl * opłaty. Brenno, powiat leszczyń­
ski, tel. 0607/55-94-03,0605/26-54-87

OPEL
O ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ, OPLA, KUPIĘ OPLA, KUPIĘ 
OPLA, KUPIĘ OPLA, KUPIĘ OPLA, KUPIĘ 
OPLA. KUPIĘ OPLA. Kupujem y auta całe, po 
wypadku, do remontu, po 1992 r. i inne marki 
ró w n ie ż . P ła c im y n a jw ię c e j. Tel. 
0605/35*26*21,0607/39*92*93 W01091955

C3 0 5 0  OPELAGILA, 2000/01 r., 89 tys. km, 1200 
ccm, benzyna, wtrysk, pistacjowy metalik, I rej. 
22.12.2000 r , I wlaścidel, bez wypadku, stan b. do­
bry, centr. zamek, el. lusterka i szyby, wspomaganie 
kier., kupiony w salonie, nie wymaga napraw • 16.900 
zł, możliwe raty, zamiana. Legnica, lei. 076/723-72-17. 
0605/28-37-83 K78692136 
OPELAGILA, 2000/01 r., 1200 ccm, benzyna, el. otw. 
szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow. • 14.900 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/592-67-03, 
0503/99-21-44
03 0 30  OPELĄGILA COMFORT, 2002 r., 50 tys. 
km, 1200 ccm, benzyna, granatowy, okazja! 5-drzwio­
wy, zadbany, stan b. dobry, garażowany, serwisowa­
ny, kupiony w kraju, I właśc. (niepalący), bez wypad­
ku, wspomaganie kier., el. szyby i lusterka, immobili­
zer, centr. zamek, poduszka pow., blokada skrzyni 
biegów, RO, opony zimowe -17.500 zł. Wrocław, tel. 
071/345-92-73 140619026 
C3 0 3 0  OPELAGILA, 2003 r., 35 tys. km, 1000 
ccm, benzyna, srebrny metalik, el. ster. lusterka, wspo­
maganie kier., garażowany, bez wypadku, kpi. doku­
mentacja, z salonu, na gwarancji, I wlaśc., serwiso­
wany, slan bdb - 20.900 zł. Opole, tei. 077/453-7644 
www.camil.autogieida.pl K78699576 
Q  0 3 0  OPELAGILA, 2003/04 r., 30 tys. km, 1200 
ccm, 16V, srebrny metalik, poduszka pow., alarm, RO, 
immobilizer, kupiony w salonie, rełingi dachowe, kpi. 
dokumentacja - 15*900 zł. Świdnica, tel. 
074/853-31-10 K78732986 
OPEL ASCONA, 1981 r., 1300 ccm, stan b. dobry • 
600 zł. Wrodaw, teł. 0691/39-6447,071/346-48-37 
OPEL ASCONA, 1982 r., 1300 ccm, benz., czerwony, 
5-drzwiowy, szyberdach, hak, alarm, zabezp przed 
kradzieżą, przegląd i OC do 2007 r., RO, stan db, za­
dbany • 777 zł. Jelenia Góra, tel. 0880/65-99-50 
a  (£10 OPELASCONA, 1983 r ,  1600 ccm, ben­
zyna, czerwcriy, 5-drzwiowy, 4-biegowy, stan silnika i 
błacharki dobry, aktualne OC -1.000 zł lub zamienię. 
Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K78737096 
OPEL ASCONA, 1985 r., 16G0 ccm, benzyna; inst. 
gaz., brązowy, ważne przegląj i OC, silnik i skrzynia 
biegów od Opla Vectry - 1.650 zł. Wrocław, tel. 
0516/43-10-58
a  0 3 0  OPELASCONA, 1988 r„ 1600 ccm, die­
sel, czerwony, 4-drzwiowy sedan, 5-biegowy, slan sil­
nika i błacharki dobry, ważne przegląd i OC -1.000 
zł. Wrocław, lei. 0605/18-27-75 K78737266 
s  OPEL ASTRA KOMBI, 1990 r., 1700 ccm, turbo 
D, demnoniebieski metalik, hak, 2 airbagi, wspoma­
ganie kier., szyberdach, RO, sprowadzony z Niemiec, 
bez korozji, bez wypadku • 6.800 zł + opłaty. Zgorze­
lec, teł. 075/771-87-05 po godz. 16, 0500/46-15-24 
000037266-^
03 0 3 0  OPEL ASTRA, 1991 178 lys. km, 1600 
ccm, benzyna, kobr stalowy metalik, model na 1992 
r., centr. zamek, dzielone tylne siedzenia, komputer, 
5-biegowy, 5-drzwiowy - 4.300 zł + niskie opłaty. Kę­
dzierzyn-Koźle, tel. 0507/26-14-64, 0669/78-93-44 
140644096
OPEL ASTRA KOMBI, 1991 r„ 161 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, 
ABS, szyberdach, RO, rełingi dachowe, stan b. do­
bry, do opłat - 3.700 zł. Kępno, tel. 0691/63-72-74 
OPEL ASTRA, 1991 r., 189 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, bordowy, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, welurowa tapicerka, zadbany, 
sprowadzony w całości, bez korozji • 3.800 zł +opłaty. 
Żary, tel. 0698/11-44-36
OPEL ASTRA, 1991/92 r„ 130 tys. km, 1600 ccm, nie­
bieski met., 5-drzwiowy, w kraju od mies., zarejestr., 
zadbany, bez korozji • 6.200 zł. Brzeg, tel. 
0509/05-8141
OPEL ASTRA KOMBI, 1991/92 r., 178 tys. km, 1800 
ccm, benz., kolor pędowy met., roczna inst. gazowa, 
zarejestr., karta pojazdu, I ^aśc. w kraju, wspom. kie­
rownicy, c. zamek, szyberdach, rełingi daęh., dziel, 
tylna kanapa, nowy akumulator, RO, zderzaki i lust. w 
kd. nadwozia, stan techn., błacharki i tapicerki bdb -
6.400 zł. Wrodaw, tel. 071/322-5746,0502/67-93-19 
OPEL ASTRA, 1991/92 r„ 145 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, czerwony, 5-drzwiowy, wspomaganie, el. reg. 
reflektory, radio, po naprawie reperaturek i progów, 
stan techn. i błacharki b. dobry, nie wymaga wkładu 
finansowego, ważne OC i przegląd techn., eksploato­
wany przez kobietę • 5.400 zl. Wrocław, tel. 
0603/964649
03 OPEL ASTRA halchback, 1992 r., 130 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, niebieski metalik, 3-drzwiowy, 
stan bdb, blacharka bez korozji, wspomaganie kie­
rownicy, oryginalne radio, zadbany, 2 dni w kraju • 
2.990 zł + opłaty. Milicz, tel. 0600/31-88-04 
I40652266
03 0 3 0  OPEL ASTRA GSI, 1992 r ,  160 tys.km, 
2000 ccm, benzyna 16V, 158 KM, pertowoniebieski, 
el szyby i lusterka, c. zamek, wspomaganie, ABS, 
ETC, sportowa kierownica Sparco i nakładki na pe­
dały Sparco, rozpórki kielichów z przodu i z tyłu., tylne 
zawieszenie z regulacją twardości, w bdb stanie •
8.900 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0513/07-25-92 140652146 
13 0 3 0  OPELASTRA, 1992 r., 152 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, grafitowy metalik, 5-drzwiowy, centr 
zamek, reg. kierownica, szyberdach, welurowa tap., 
wspomaganie kier... bez wypadku, serwisowany, stan 
bdb, bez żadnych śladów korozji, kpi. dokumentacja, 
po opłatach • 5.000 zł. Ostrzeszów, teł. 0605/41-09-99,

062/730-07-41 www.universtr0nix.autogielda.pl 
K78728976
OPEL ASTRA, 1992 r., 1400 ccm, benz,, inst. gaz., 
granatowy, hak • 4.500 zł. Jordanów śląski, tel. 
071/316-13-76,0510/09-69-05 
OPELASTRA, 1992 r., 192 tys. km, 1400 ccm, szary 
met., 5-drzwiowy, bez wypadku, szyberdach, el. szy­
by, el. lusterka, wspom. kierownicy, c. zamek, zare­
jestr. w kraju, stan bdb - 3.900 zł. Kobyla Góra, po­
wiat ostrzeszowski, tel. 0880/00-76-81,0606/34-66-37 
OPEL ASTRA hatchback, 1992 r., 1800 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, 2-letnia inst. gazowa, butla gazu 
w miejscu koła zapasowego, zarejestrowany, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, 
szyberdach, alarm, stan techn. i wizualny b. dobry •
5.700 zł. Wrocław, tel. 071/792-39-75,0880/05-19-90 
OPELASTRA KOMBI, 1992 r„ 1400 ccm, benzyna, 
biały, zarejestrowany, ważne przegląd i OC, bez wy­
padku - 4.100 zł. Bolesławiec, tel. 0887/51 -56-08 
OPELASTRA, 1992 r„ 150 tys. km, 1800 ccm, bor­
dowy met., welurowa tap., radio, el. reguł, antena, 
wspom. kier., c. zamek • 2.900 zl. Jawor, tel. 
0601/89-05-26,076/870-83-34 
OPEL ASTRA, 1992 r., 1600 ccm, bordowy metalik, 
5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, 
szyberdach, welurowa tapicerka, RO, halogeny, hak, 
sprowadzony, zadbany - 2.800 zł + opłaty. Jawor, lei 
0511/23-63-07
OPEL ASTRA, 1992 r., 1400 ccm, benz., inst. gaz., 
szary met., ważne przegląd i OC - 4.200 zł. Jelenia 
Góra, tei. 0889/06-30-79
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r . ,1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy metalik, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby oraz reg. i podgrzewane 
lusterka, szyberdach, RM, komputer, roleta bagażni­
ka, rełingi dachowe, ciemne szyby tylne, listwy bocz­
ne • 7.900 zł. Kłodzko, tel. 0609/45-10-70, 
0603/50-46-85
OPELASTRA SEDAN, 1992 r„ 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., welurowa 
tapicerka, zarejestrowany, opłacony, bez korozji, stan 
idealny - 6.900 zł. Kłodzko, tel. 0607/54-76-66 
OPEL ASTRA GSI, 1992 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 
OHC, czamy, ABS, el. otw. szyby, szyberdach i re. 
lusterka, cenlr. zamek, podgrzewane siedzenia, kom­
puter, po tuningu, atrakcyjny wygląd - 5.500 zl + opła­
ty. Kłodzko, tel. 0509/92-03-86 
OPELASTRA, 1992 r., 1600 ccm, czerwony, 5-drzwio- 
wy, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach • 3.300 zł. Legnica, lei. 
0880/24-66-35
OPEL ASTRA, 1992 r„ 170 tys. km, 1400 ccm, bor­
dowy met., sprow. rok temu, zarejestr., karta pojazdu, 
5-drzwiowy, szyberdach, c. zamek, welurowa tap., 
atrakc. wygląd, stan bdb - 4.500 zl. Lipniki, tel. 
077/431-25-12, 0604/75-67-42 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 1400 ccm, bordowy, 
stan dobry, bez korozji - 2.400 zl + opłaty. Lubań, tel. 
0668/17-17-28
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, 
wiśniowy, wspomaganie kier., stan b. dobry • 7.500 
złrLubań, tel, 0696/80-91-55

OPEL
CZĘŚCI UŻYWANE
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OPELASTRA KOMBI, 1992 r., 160 tys. km, 1700 ccm, 
turbo D (Isuzu), czerwony, wspom. kierownicy, ABS,
c. zamek, obrotomierz, rełingi dach., szyberdach, el. 
reg. reflektory, 2 lala w kraju, stan bdb • 5.800 zl. Nowa 
Sól, tel, 0602/50-3847
OPELASTRA, 1992 r., 138 tys. km, 1600 ccm, bor­
dowy metalik, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier... 
5-drzwiowy, RO, alum. felgi, zadbany, stan b. debry •
3.700 zł. Piotrowice, tel. 0698/13-57-94 po godz. 17, 
0660/24-25-24
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r„ 1600 ćcm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy metalik, rełingi dachowe, wspo­
maganie kier., zarejestrowany w kraju, cenlr. zamek, 
roleta, karta pojazdu, RO +-glośniki, stan b. dobry, 
zadbany • 5.800 zł. Pleszew, teł. 062/741-82-23 
OPELASTRA, 1992 r., U00 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, zarejestrowany w kraju, el. otw. szyby, alum. 
felgi, I wlaścidel. 5-drzwiowy, karta pojazdu, 5-biego­
wy, stan b. dobry, zadbany • 6,300 zł. Pleszew, tel. 
0503/55-73-90
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 1700 ccm, turbo D, 
granatowy, centr. zamek, RO. wspomaganie kier.-, 2 
kpi. kół (opony letnie i zimowe), po wymianie rozrzą­
du i pasków, szyberdach • 5.300 zl lub zamienię na 
Fiata Uno, VW Golf II. Rusocin, powiat nyski, tel. 
0606/99-86-50,077/433-31-23 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, 
czamy, techn. sprawny, stan dobry • 5.000 zł. Strze­
lin,tel. 0609/32-17-61
OPEL Astr a  KOMBI, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czamy, wspomaganie kier., pełne wyposa­
żenie elektr., ABS, stan b. dobry - 7.500 zł. Twardo­
góra, te!. 0693/44-13-95,071/315-90-17 
OPEL ASTRA GL hatchback, 1992 r„ 229 tys. km, 
1600 ccm, wtrysk, pertowobordowy, cenlr. zamek. RO, 
wspomaganie kier., szyberdach, 5-drzwiowy, 5-biego­
wy, dzielona tylna kanapa, zadbany, kilka dni w Pol­
sce, serwisowany • 3.200 zł. Wałbrzych, tel. 
0606/26-35-79
OPELASTRA, 1992 r., 1400 ccm. benzyna, inst. gaz., 
bordowy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., we­
lurowa tapicerka, zadbany, sprowadzony z-Niemiec, 
zarejestrowany, I wlaścidel w kraju, alum. felgi, slan
b. dobry - 5.900 zł. Wiązów, powiat strzeliński. tel. 
0504/24-20-32
OPEL ASTRA hatchback, 1992 r„ 1800 ccm, benzy­
na, demnografitowy metalik, wspomaganie kier., ABS, 
el. reg. reflektory, szyberdach, karta pojazdu, stan b. 
dobry - 5.200 zł. Wrodaw, tel. 0691/34-66-90 
OPELASTRA KOMBI. 1992 r.. 145 tys. km, 1600 ccm, 
benz., niebieski, bez korozji, szyberdach, rełingi dach., 
wspom. kier., po wymianie rozrządu i oleju, dużo no­
wych części, stan bdb - 2.900 zł + opłaty. Wrodaw. 
lei. 0601/57-69-84
OPEL ASTRA hatchback, 1992 r., 1600 ccm, srebr­
ny, 5-drzwiowy, welurowa tapiceika -4.900 zł. Wscho­
wa, tel. 0605/64-54-24,0691/63-59-65 
OPELASTRA hatchback, 1992 r., 189 tys. kpi, 1600 
ccm, benz., czerwony, 3-drzwiowy, wspom. kierowni­
cy, welurowa tap., 5-bieg., ważne przegląd i OC, kar­
la pojazdu, w kraju od rok u, reperaturki tylnych błotni­
ków do małych poprawek, stan techn. bdb - 4.300 zł. 
Zębowice, powiat jaworski, teł. 0661/34-91-69 
OPELASTRA 1,1992 r., 1400 ccm, benzyna, insi. gaz., 
bordowy, 3-drzwiowy, alum. felgi • 4.900 zł. Zielona 
Góra, tel. 0503/32-39-24
OPELASTRA, 1992 r„ 180 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, welurowa tapicerka, zadbany, bez ko­
rozji, zarejestrowany • 5.600 zł. Żary, tel. 
0698/1144-36
OPEL ASTRA hatchback, 1992 r„ 170 tys. km, 1600 
ccm, pełny wtrysk, bordowy metalik 3-drzwiowy, nowe

opony, po wymianie paska rozrządu, stan b. dobry •
6.000 zł. Żelazna, powiat opolski, tei. 0665/58-32-37 
03 OPEL ASTRA, 1993 r., 230 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, granatowy, stan dobry, lekko uszkodzona 
maska i lewy błotnik - 3.500 zł. Głogów, teł. 
0660/48-29-26 I40653046 
E ł 0 30  OPELASTRA, 1993r„ 135 tys.km, 1400 
ccm, benzyna, czamy metalik, dzielone tylne siedze­
nia, RO, wspomaganie kier., slan bdb - 4.800 zł + ni­
skie opłaty. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0507/26-14-64. 
0669/78-9344 140644136* 
s  OPEL ASTRA halchback, 1993 r., 140 lys. km, 
1400 ccm, benzyna, srebrny metalik, 5-drzwiowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, ważne przegląd i 
OC do 09.2007 r. • 6.400 zł. Miejska Górka, powiat 
rawicki, tel. 0603/26-44-77 000036376 
03 OPEL ASTRA hatchback, 1993 r., 175 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, czerwony, sprowadzony, 
3-drzwiowy, zadbany, stan idealny, bez korozji, opo­
ny zimowe, podgrzewane fotele, wspomaganie kie­
rownicy - 3.200 zł + opłaty. Milicz, tel. 0600/31-88-04 
140652216
03 0 30  OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 220 tys. 
km, 1700 ccm, turbo D (Isuzu), jasnobeżowy, w cią­
głej eksploatacji, stan b. dobry, hak, wspomaganie 
kier., 2 kpi. opon z felgami, oryg. lakier, bez wypadku 
- 5.100 zł. Oława, lei. 0665/59-26-39 140616816 
OPELASTRA, 1993 r., 160tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, biały, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, 2 kpi. kół, 
RO, poduszka pow., w kraju od roku, ważne przegląd 
i OC - 4.600 zł. Kobierzyce, tel. 071/311-14-66, 
0508/45-3846
OPEL ASTR A hatchback, 1993 r., 170 tys. km, 1600 
ccm, benz., czamy met., 3-drzwiowy, ABS, RO, c. za­
mek, el. reg. reflektory, wspom. kierownicy, zadbane 
wnętrze, bez korozji, stan idealny, sprow. z Niemiec -
3,800 zł *  opłaty. Legnica, tel. 076/850-60-59, 
0604/31-89-84
OPEL ASTRA, 1993 r., 1400 ccm, benz., kat., czer­
wony, 65 KM, 5-drzwiowy, 5-bieg., RO, zużyde pali­
wa 6.51/100 km, ważne przegląd i OC. cena do uzgod­
nienia - 4.300 zł. Opole, tel. 0667/16-05-43, 
0886/92-21-85
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 1600 ccm, bez wy­
padku, w kraju od 2 lat, I wlaśc., wspom. kierownicy,
c. zamek, RO, 5-drzwiowy, 5-bieg. - 5.200 zł. Złoty 
Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0663/93-77-17

O  OPEL ASTRA GSI, 1993 r., 2000 ccm, 16V, 
160 KM, grafitowy, alufelgi OZ, kpi. opon zim., 
OC ważne rok, inst. gaz. na gwarancji, stan 
bdb - 10.000 z ł do negocjacji. Wrocław, tel. 
0516/06*12*22 W02023356

OPELASTRA GLS, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, czar­
ny metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. 
lusterka (podgrzewane), szyberdach, welurowa tapi­
cerka, 5-drzwiowy, sprowadzony w 2005 r., karta po­
jazdu • 6.500 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
074/646-45-29,0514/44-9540 
OPEL ASTRA, 1993 r., 110 tys. km, 1400 ccm, nie­
bieski metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, welurowa 
tapicerka, szyberdach, zadbany - 4.100 zł + opłaty. 
Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0665/30-09-59 
OPELASTRA hatchback.. 1993 r.. 1600 ccm, benzy­
na, wiśniowy, sprowadzony w Niemiec, kpi. dokumen­
tacja, bez wypadku, do małych poprawek lakierni­
czych, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS - 1.500 
zi + opłaty. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 
0696/58-13-00
OPELASTRA, 1993 r ,  1400 ccm, bordowy metalik. 
5-biegowy, 3-drzwiowy, do zarejestrowania - 700 EUR 
+ opłaly. Bolesławiec, tel. 0781/95-46-64 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 
benz , czerwony, airbag, wspom. kierownicy, c. zaffek, 
szyberdach, kubelk fotele, rełingi dach., zderzaki w 
kol. nadwozia, el. lusterka, sprow. - 3.700 zl + opłaty. 
Brenno, powiat leszczyński, tel. 0607/55-94-03. 
0605/26-54-87
OPEL ASTRA, 1993 r., 1700 ccm, diesel, biały, 
3-drzwiowy, szyberdach - 2.900 zł. Glinka, powiat 
górowski, tel. 0509/6048-35 
OPEL ASTRA hatchback, 1993 r., 145 tys. km, 1600 
ccm, benz., niebieski met., 5-drzwiowy, wspom. kie­
rownicy, zderzaki i lust. w kd. nadwozia, RO, szyber­
dach, el. szyby, airbag kierowcy, alufelgi, kpi. kół zim., 
zadbany, w kraju od 6 mies. • 6.500 zł. Góra, lei 
0696/00-94-56
OPELASTRA KOMBI.. 1993 r., 190 lys. km, 1800 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, RO, zarejestrowany, zadbany •
5.300 zl. Góra, lei. 0698/80-05-58 
OPELASTRA, 1993 r„ 178 tys. km, .1400 ccm, benz., 
srebrny met., 5-drzwiowy, 5-bieg., kat., eł. reg. reflek­
tory, RO, bez wypadku. 3 tygodnie w kraju, opłacony, 
zarejestr., ważne OC, stan bdb - 5.900 zl. Gryfów Ślą­
ski, tel. 075/781-12-09,0600/43-6845 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 170 lys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, el. otw. szyby, ABS, wspomaga­
nie kier.) cenlr. zamek - 3.800 zł ♦ opłaty. Jawor, tel. 
0693/72-89-81
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 rv 140 tys. km, 1600 ccm, 
benz., biały.. 2 airbagi, wspom. kierownicy, c. zamek, 
radio, rełingi dach., zadbane wnętrze, zadbany -3.300 
zł + opłaly 850 z). Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
OPELASTRA, 1993 r., 167 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, niebieski, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., szyber­
dach, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, haloge­
ny. zarejestrowany - 5.500 zi. Kalisz, tel. 
0509/66-05-25,0508/14-2949 
OPEL ASTRA, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, czerwo-' 
ny, 3-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, do lekkich 
poprawek lakierniczych, stan dobry • 3.500 zł. Lubin, 
tel. 0603/91-10-44
OPELASTRA GT SEDAN, 1993 r.. 158 lys. km, 1400 
ccm, kat /"Biały, wspomaganie kier., centr. zamek + 
pilot, kubełkowe fotele, welurowa tapicerka, nowe 
opony, nowy ukł. wydechowy, po wymianie oleju i pa­
sków, kpi. dokumentacja, zadbany • 5.900 zł. Lubin, 
tel. 0602/47-28-39
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 1600 ccm, benz., bor­
dowy met., w kraju od 2 tygodni, zarejestr., wspom. 
kier, c. zamek, komputer, szyberdach, rełingi dach., 
rdeta bag., stan techn. bdb • 5.900 zł lub zamienię. 
Paczków, powiat nyski, tel. 0504/08-94-55, 
0513/104045
OPEL ASTRA SEDAN. 1993 r., 1700 ccm, diesel, 
wspom. kierownicy, szyberdach, RO, c. zamek - 5.800 
zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0604/69-81-09 
OPELASTRA, 1993 r., 128 lys. km, 1600ccm, wtrysk, 
bordowy, wspomaganie kier., centr. zamek, zadbany, 
kpi. dokumentacja • 5.200' zl. Rawicz, tel. 
0601/77-37-17,065/573-1845 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r., 1700 ccm, diesel, bia­
ły, zadbany, zarejestrowany, ekonomiczny, stan do­
bry - 5.700 zł. Trzebnica, tel. 0693/28-08-33 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r„ 1600 ccm, benzyna, 
biały, szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., 
RO, hak/bez wypadku, bez korozji, slan dobry, spro­
wadzony - 2 900 zl ♦ opłaty. Wrocław, tel. 
0609/83-10-50,0513/13-07-75 
OPELASTRA KOMBI, 1993 r„ 145 tys. km, 1400 ccm, 
biały • 3 500 zł * opłaty. Wrocław, tel. 0692/18-55-11. 
0507/71-39-94
OPEL ASTRA. 1993 130 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, biały, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., w kraju od
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2006 r., karta pojazdu, OC .do 04.2007 r., stan dobry •
6.000 zł lub zamienię na BMW 3 E-36. Wrocław, tel. 
0667/97-45-64
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 1ĄQQ ccm, granatowy, 
instalacja gazowa, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, stan techn. i blacharki b. dobry - 5.60Ó 
zł. Ząbkowice śląskie, lei. 0601/37-47*22 /
OPEL ASTRA, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny, sprowadzony z Niemiec, wspomaganie kier., szy­
berdach, stan dobry - 2.750 zł + opłaty lub zamienię. 
Ząbkowice śląskie, tel. 0609/50-30-72 
a  OPEL ASTRA GLS CD hatchback, 1993/94 r., 
147 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebrny metalik, ABS, 
wspomaganie kier., c. zamek, ei. lusterka, szyberdach, 
welurowa tap., zadbany, sprow. z Niemiec, zarejestro­
wany/karta pojazdu, stan bdb • 7.900 zł. Oława, teł. 
0663/57-18-89,0698/39-90-04 K78701716 
OPEL ASTRA, 1993/94 r., 120 tys. km, 1600 ccm, per­
łowogranatowy, 5-drzwiowy, kpi. dokumentaęja, w kra­
ju od 6 miesięcy, zarejestr., ABS, c. zamek, wspom. 
kierownicy, el. lusterka, szyberdach, RO, welurowa 
tap., bez wypadku - 6.300 zł. Leszno, teł. 
0601/41-79-81
OPEL ASTRA hatchback, 1993/94 r.,.171 tys. km, 
1600 ccm, czerwony, benzyna bezołowiowa, w kraju 
od 2.lat,. 5-drżwiowy, 5-bieg., wspom. kier., szyber­
dach, oryg. RO, el. reg. refl., kpi. dokumentacja, I 
właśc., stan idealny, b. zadbane wnętrze, zużycie pa­
liwa 51/100 km • 7.400 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 
0888/26-28-14
OPEL ASTRA KOMBI, 1993/94 r., 1600 ccm, benz., 
inst. gaz., czerwony, zderzaki i lust. w kol. nadwozia,
c. zamek, oryg. RO, tempomat, relingi dach., roleta 
bag., kubełk. fotele, zadbany, bez korozji, stan bdb, 
zarejestr., karta pojazdu • 5.300 zł. Parczew, powiat 
ostrowski, tel. 0606/58-27-95,0604/64-12-47 
□  fH H  OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 195 tys. 
km, 1700 ccm, turbo D, srebrny, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, relingi dachowe, obrotomierz, el. 
ust. i podgrz. lusterka, dzielona tylna kanapa, wspo­
maganie kier., hadogeny, sprow. do kraju w sierpniu 
2000 r ,  po przeglądzie tech. • 5.900 zł, możliwa za­
miana. Jelenia Góra, tel. 0509/96-37-53, 
0501/05-33-12 www.peter.autogielda.pl K78730886 
03 H5 0  OPEL ASTRA hatchback, 1994 r., 190 
tys. km, 1600 ccm, benz., fioletowy, bez wypadku, I 
właściciel w kraju (od 09.2005 r., stan nadwozia do­
bry, 3-drzwiowy, aium. felgi, szyberdach, wspomaga­
nie kier., inst. gazowa na gwarancji, poj. butli gazu 55 
I, zużycie gazu 8.51/100 km, kubełkowe fotele, nowa 
końcówka ukł. wydechowego - 7.000 zł. Opole, tel. 
077/454-67-92 w dni robocze, 0604/43-47-12 
150614706
ca Baza OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 185 tys. 
km, 1700 ccm, turbo D, granatowy metalik, poduszka 
pow., reg. kierownica, szyberdach, wspomaganie kier.,

- bez wypadku, stan bdb, kpi. dokumentacja, po opła­
tach • 7.100 zł. Ostrzeszów, tel. 0605/41 -09-99, 
062/730-07-41 www.universtronix.autogielda.pl 
K78729026
03 H3B OPEL ASTRA, 1994 r., 150 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, biały, 3-drzwiowy, 100% bez wypad­
ku, bez żadnych oznak korozji, stan idealny, zadba­
ny, sprowadzony - 3.200 zł ♦ opłaty 1.200 zł. Świdni­
ca, tel. 0503/84-41-89 ;  I40639446 
OPEL ASTRA, 1994 r., 166 tys. km; 1700 ccm, TDI 
(Isuzu), granatowy, 5-drzwiowy, c. zamek, immob., 
alarm, szyberdach, RO, wspom. kierownicy, ważny 
przegląd do 10.2007 r. - 6.000 zł. Bolesławiec, teł. 
0663/60-60-24
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 110 tys. km, 1600 ccm, 
czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., szyber­
dach, hak, kubełkowe fotele, RO, w kraju od 3 dni -
4.000 zl ♦ opłaty. Świerzawa, powiat złotoryjski, tel. 
0605/25-97-22
OPEL ASTRA hatchback, 1994 r., 1600 ccm, bez wy­
padku, w kraju od 2 lat, 5-drzwiowy, 5-bieg., RO, za­
główki, szyberdach, el. reg. reflektory - 5200 zł. Złoty 
Stok, powiat ząbkowicki,leł. 0663/93-77-1-7 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 1700 ccm, TDI, bez 
Wypadku, alarm, c. zamek, wspom. kierownicy, ABS, 
roleta bag., relingi dach. - 6.900 zhjZłoty Stok, powiat 
ząbkowicki, teł. 0663/93-77-17 '
OPEL ASTRA, 1994r., 170 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
zielony met., radio, nowe opony, szyberdach - 6.100 
zl, powiat lwówecki, tel. 0661/46-77-53 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 145 tys. km, 1400 ccm, 
czerwony, zarejestrowany, bez korozji, centr. zamek, 
RO, wspomaganie kier., szyberdach, relingi dacho­
we, slan dobry • 6.500 zl lub zamienię. Brzeg, (el. 
0507/16-68-20
OPEL ASTRA hatchback, 1994 r., 1700 ccm, turbo D, 
niebieski metalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki poW., wspo­
maganie kier., stan b. dobry - 5.700 zł + opłaty. Choj­
nów, pow iat' legnicki, tel. 0669/83-27-48, 
0607/43-54-52
OPEL ASTRA i KOMBL 1994 r., 170 tys. km, 1400 
ccm, benz., czerwony, stan bdb, oryg. lakier, c. zą­
mek, szyberdach,.oryg. RO, relingi dach., airbag, w 
kraju od 3 dni - 4.900 zł. Doruchów, powiat ostrze- 
szowski, tel. 0609/27-17-31 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 
16V, zielony met., 2 airbagi, wspom. kierownioy, c. 
zamek, szyberdach, ks. serwisowa • 6.600 zł + opłaty. 
Gostyń, tel. 0605/26-28-91, 0601/46-70-08 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 160 tys, km, 1400 ccm, 
benzyna, biały, wspomaganie kier,, 2 kpł. kół (opony 
letnie i zimowe), sprowadzony, RO, stan idealny -
5.000 zł + opłaty. Jawor, tel. 0502/55-95*27 
OPEL ASTRA, 1994 r., 185 tys. km, ciemnozielony, 
RO + głośniki, szyberdach, kubełkowe fotele - 5.500 
zł. Kępno, tel. 0889/63-75-07
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 180 tys. km, 1700 ccm, 

.turbo D, biały, wspomaganie, RO, alarm, poduszka 
pow., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
szyberdach, relingi, roleta, bez korozji, zarejestrowa­
ny, zadbany, stan b. dobry'- 6.600 zł. Legnica, tel. 
0606/14-33-94
OPEL ASTRA, 1994 r., 1700 ccm, diesel, niebieski, 
wspomaganie kier., centr. zamek • 3.800 zl. Legnica, 
tel. 076/858-50-75,0888/11-84-18 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 118 tys. kro, 1.600 ccm, 
benz., czerwony, wspom. kier, ABS, poduszka pow.,

. c. zamek, hak, roleta bag., relingi dach., zadbany, bez 
korozji, OC do 05.2007 r. - 6.700 zl. Piaski, powiat 
gostyński, tel. 0663/43-73-98,0669/16-97-20 . 
OPEL ASTRA SEDAN, 1994 r., 160 tys. km, 1598 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, el. reg. lusterka, ABS, RO, 
klimatyzacja, centr. zamek - 6.500 zl. Rawicz, teł. 
0693/42-69-37
OPEL ASTRA, 1994 r., 120 tys. km, 1400 ccm, zielo­
ny metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow!, RO, oryg. 
lakier, bez korozji, nowe opony, sprowadzony z Nie­
miec, stan idealny - 3.900 zł + opłaty. Syców, powiat 
oleśnicki, tel. 0606/73-67-41 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 1700 ccm, diesel, nie­
bieski, wspom. kierownicy, 2 airbagi, ABS, hak, RO, 
relingi dach., 1,5 roku w kraju - 4.900 zł. Świebodzin, 
teł. 0602/53-70-88
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 1700 ccm, turbo D, el. 
otw. szyby i szyberdach, 2 poduszki pow., podgrz. sie­
dzenia - 5.700 zł. Trzebnica, tel. 0691/32-87-17 
OPEL ASTRA, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, 5-drzwio­
wy, centr. zamek, wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, alum. felgi, stan b. dobry - 800 EUR ♦ opłaty. 
Zgorzelec, tel. 0506/77-56-85 
O  G0E OPEL ASTRA KOMBI, 1994/95 r., 287 
tys. km, 1700 ccm) turbo D, szary metalik, serwiso­

wany, wspomaganie kier., ĄBS, poduszka pow., im­
mobilizer - 6.700 zl. Opole, tel. 077^5^^,4*64 
www.camil.autogielda.pl K78699646 - • . .3Qf) 
OPEL ASTRA hatchback, 1994/95 n, 166 tys. krn 
1400 ccm, błękitny met., 2 airbagi, RO, 10 miesięcy w 
kraju, bez wypadku, stan idealny • 6.900 zl. Bierutów, 
powiat oleśnicki, tel. 0609/48-26-74 
OPEL ASTRA GLS SEDAN, .1994/95 r ,  185 lys. km, 
1600 ccm, grafitowy met., rok w kraju, bez wypadku,
c. zamek, wspom. kierownicy, radio, 5-bieg., el. reg 
reflektory, odpinany hak, slan bdb - 6.950 zł. Kłodzko, 
tel. 0507/11-18-12
OPEL: AST RA, 1994/95 r., 1800 ccm, wiśniowy meta­
lik, wspomaganie, szyberdach, centr. zamek, el. reg. 
reflektory, welurowa tapicerka, RM, bez wypadku, w 
kraju od tygodnia, stan idealny • 3.600 zł. Kłodzko, 
tel. 074/866-44-32,0607/61-0947 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994/95 r., 120 tys. km, 1700 
ccm, TDI, wiśniowy, c. zamek, wspom. kier., ABS, szy­
berdach, relingi dach., roleta bag., el. lusterka, welu­
rowa tap., bez korozji, stan idealny • 4.950 zl. Legni­
ca, tel. 0606/64-02-38
OPEL ASTRA, 1994/95 r., 160 lys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, 3-drzwiowy, bez wypadku, szy­
berdach, immobilizer, RO + głośniki, kpi. kół zimowych, 
centr. zamek, stan b. dobry • 4.200 zł + opłaty. Lwó­
wek Śl. Tel. 0605/99-92-13 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994/95 r., 190 tys. km, 1600 
ccm, niebieski metalik, centr. zamek, wspomaganie 
kier., relingi dachowe, RO, nowe opony, zadbiany, 
atrakcyjny wygląd, stan b. dobry - 4.300 zł + opłaty. 
Lwówek SI. Tel. 0513/02-21 -07,0508/29-09-92 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994/95 r„ 219 tys.km, 1700 
ccm, TDI, czerwony, bez wypadku, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, szy­
berdach, alum. felgi, oryg. RO; halogeny, I właściciel, 
bez korózji, nowe opony, zawieszenie i rozrząd -8.800 
zł. Świdnica, tel. 0608/18-32-26 
OPEL ASTRA, 1994/95 r., 110 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, granatowy metalik, 5-drzwiowy, I właściciel, bez 
wypadku, serwisowany, RO, książka serwisowa, el. 
otw. szyby, kpi. dokumentacja, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, immobilizer, wspomaganie kier., szyberdach, 
zadbany, stan b. dobry - 7.900 zł. Wałbrzych, teł.
0887/97-87-44
OPEL ASTRA KOMBI, 1994/95 r„ 170 tys. km, 1600 
ccm, 16V, Ecolec, granatowy met., 2 airbagi, ABS, c. 
zamek, szyberdach, radio, halogeny, relingi dach., 
roleta bag., zderzaki w kol. nadwozia, wspom. kierow­
nicy, alufelgi, kpi. kół stalowych, sprow., stan bdb, ta­
blice celne do 27.12.2006 r. - 5.600 zł. Wrocław, tel. 
071/794-98-30,0788/91-61-35 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994/95r , 140 tys. km, 1600 
ccm, zielony metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek, 2 poduszki pow., szyberdach, halogeny, RO, 
relingi dachowe, roleta bagażnika, sprowadzony z 
Niemiec • 5.700 zł. Wschowa, teł. 0691/64-20-24 
03 SSĘ OPEL ASTRA CABRiO, 1995 r., 160 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, wiśniowy met., airbag kie­
rowcy i pasażera, ABS, wspomaganie kierownicy, alu­
felgi 15*, halogeny, el. szyby • 5.600 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0693/82-82-83 I00657576 
13 H5B OPEL ASTRA CABRIÓ, 1995 r., 100 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, zielony metalik, w kraju od 
miesiąca^,oclony, zarejestrowany, karta pojazdu, kpi. 
dokumentacja, ABŚ, 2podusżki pow., wspomaganie 
kier., cenlr. zamek, alum. felgj( el. ster. szyby, sporto­
wy ukł, wydechowy, stan idealny -13.700'Zl, możliwe 
raty lub zamienię. Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 
www.jeepekcar/autoępelda.pL ;  K78709696 
Q  G 0E  . OPELASTRA KOMBI, 1995*., 151 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna,, zielony metalik, c. zamek, 
wspom., airbag, szyberdach, reg. kia-., halogeny, la­
kierowane zderzaki i lusterka,.relingi, roleta, bez wy­
padku, kpi. dokumentacja • po opłatach, stan bdb -
8.500 zł. Ostrzeszów, tel. 0605/41 -09-99, 
062/730-07-41 www.universlronix.autogielda.pl 
K78729036
03 H5E OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r.,'166 tys. 
km, 1700 ccni, diesel, TDI, szary metalik, wspomaga­
nie, 2 airbagi, radio, bez korozji, wszystko w bdb sta­
nie. sprowadzony - 7.200 zl + opłaty 1.400 zł Świdni­
ca, tel. 0503/84-41-89 I40645336 
03 H3E OPEL ASTRA, 1995 r.,.146 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, 101 KM, czerwony, eksploatowany w 
Niemczech, klimatyzacją, centralny zamek, 2 airbagi, 
śpoilery • na dachu, przedni i tylny, spoilery boczne, 
sportowe lusterka zewn., sportowy grill, sportowe sie­
dzenia, szyby przyciemnione (ciemnozielone), klimat., 
po tuningU • 7.500 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/846-93-55 do godz. 17, 0661/86-28-70 
I50655726 I
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r , 133 tys. km, 1600 ćcm, 
benz., zielony met., ks. serwisowa, c. zamek, alarm, 
wspom., 2 airbagi, el .lusterka, welurowa tap., roleta 
bag., relingi dach., w kraju od kilku dni, bez wypadku, 
stan idealny - 5.900 zi. Kępno, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39^31 -25 ..
OPEL ASTRA, 1995 r., 118 tys. km, 1400 cćm, biały,
c. zamek/wspom. kierownicy, 2 airbagi, szyberdach,
I właśc. w kraju - 7.300 zł. Strzelin, teł. 0692/50-46-03 
OPEL ASTRA SPORT, 1995 r., 1600 ccm, 16V, 2 ąir- 
bagi, wsporr* kierownicy, szyberdach, alufelgi, kubełk. 
fotele, atrakc wygląd, stan idealny - 6.900 zł. Wro­
cław, tel. 071/346-27-24 w godz. 9*17,0601/74-83-50 
OPEL ASTRA hatchback, 1995 r., 180 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, fioletowy melalik, centr: zamek, 2 po­
duszki pow., RO, szyberdach, Wspomaganie kier., blo­
kada skrzyni biegów Niedźwiedź, nowy akumulator,- 
po wymianie amortyzatorów tylnych, 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe) * 6.000 zł. Zgorzelec, tel. 
075/649-32-53,0601/19-00-58 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 1600 ccm, grafitowy 
met., bez wypadku, 2 airbagi, wspom. kierownicy, c. 
zamek, relingi dach., roleta bag., ważne przegląd i 
OC • 5.300 zł. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 
0663/93-77-17
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 1600 ccm, 16V, ben­
zyna, grafitowy metalik, Ecotec, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, wspomaganie kier., halogeny, relingi dacho­
we, sprowadzony, do opłat • 5.300 Zł. Bolesławiec, 
tel. 0604/80-90-95
OPEL ASTRA, 1995r., 146 tys. km, 1600 ccm, nie­
bieski, katalizator, 5-drzwiowy, wspomaganie, cenlr. 
zamek, klimatyzacja, 2 poduszki pow., zarejestrowa­
ny, alum. felgi, nowe opony - 9.200 zł. Chojno, tel. 
065/547-85-52 .
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 199 tys. km, 1700 ccm, 
turbo D, czerwony, sprow. z Niemiec, 2"airbagi, 
wspom. kierownicy, RM, welurowa tap., relingi dach.
- 6:100 zł + opłaty. Jelenia Góra, tel. 0607/59-21-70 
OPEL ASTRA hatchback, 1995 r., 161 tys. km, 1700 
ccm, TDł (Isuzu), biały, 2 poduszki pow., pirotechnicz­
ne pasy, wspomaganie kier, zderzaki i lusterka w ko­
lorze nadwozia, nowe opony zimowe, lakier i stan tech­
niczny b. dobry, RO - 6.800 zl. Legnica, tel. 
0661/12-95-65
OPEL ASTRA, 1995 r„ 120 tys. krfi, 1600 ccm, 16V, 
czerwony, 5-drzwiowy, c. zamek, klimat., ABŚ, 2 air­
bagi, halogeny, alufelgi, ks. serwisowa, bez wypad­
ku, sprow. - 7.200 zł ♦ opłaty. Leszno, tel. 
0663/46-01-66
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r „  1700 ccm, TDI (Isu- 
zu), w kraju od pół roku, zarejestrowany, stan idealny
-  10.000 Zł. Niemodlin, powiat opolski, tel. 
0696/99-22-53
OPEL ASTRA SEDAN, 1995 r„ 122 tys km; 1600 ccm, 
benz., granatowy met., sprow., tydzień w kraju, zare­

jestr,, Z airbagi, wspom. kierownicy, szyberdach, RO 
z CD, nie wymaga wkładu finans., ks. serwisowa, stan 
Idealny -10^200 zl. Oława, tel. 0605/05-73-88 
OPEL ASTHA^OMBt,1995R,:150 tys;km, 1400 ccm, 
benzyna, biaiły, 5-biegowy, 2 poduszki pow., weluro­
wa tapicerka, centr. zamek, alarm, roleta bagażnika, 
relingi dachowe, karta pojazdy, w.kraju od 3 lat, 80, 
stan blacharki b. dobry - 5.900 zł. Polkowice, tel. 
076/749-32-28
OPEL ASTRA, 1995 c,, 1400 .ccm, benzyna, niebie­
ski, 2 poduszki pow., alum. felgi, nowe opony, I wła­
ściciel, stan b. dobry • 4.600 zl + opłaty. Sieniawa 
Żarska, tel. 0888/36-10-13 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r„ 1600 ccm, 16V, nie­
bieski metalik, wspomaganie Wer., ABS, cenlr. zamek, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, 2 podusz­
ki pow., relingi dachowe, stan idealny - 6 .800 zł + opła­
ty. Stare Bogaczowice,, powiat wałbrzyski, tel. 
0660/41-31-45..
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 1600 ccm, Ecotec, nie­
bieski metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby, poduszka pow., RO, I właściciel, stan b. 
dobry, sprowadzony z Niemiec - 5.600 zł. Syców, po­
wiat oleśnicki, tel. 0600/34-51-42 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 1600 ccm, ciemnozie­
lony, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., centr. zamek, klimatyzacja, zarejestrowany, ga­
rażowany - 7.900 zł. Syców, powiał oleśnicki, tel. 
0886/30-64-44
OPEL ASTRA hatchback, 1995 r., 132 tys. km, 1700 
ccm, turbo D, czerwony, 3-drzwiowy, 2 airbagi, halo­
geny, szyberdach, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., ABS • 7.900 zł. Syców, 
powiat oleśnicki, tel. 0605/25-02-15‘ ’
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., biały, 2 poduszki pow., 
w kraju od 5 dni, relingi dachowe, opony zimowe -
5.200 zł. Trzebnica, teł. 071/387-09-72,0888/47-50-74 
OPEL ASTRA, 1995 r., 107 tys. km, 1600 ccm, czer­
wony, 5-drzwiowy, I właściciel, bez wypadku, zadba­
ny, serwisowany, RO, książka serwisowa, kpi. doku­
mentacja, 2 poduszki pow., centr. zamek, immobili* 
zer, wspomaganie kier., szyberdach, stan idealny -
9.900 zł. Wałbrzych, teł. 0887/97-87-44 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r„ 1700 ccm, turbo D, 
biały, 2 poduszki pow., centr. zamek, RO Opel, alum. 
felgi, przyciemnione szyby, nowe amortyzatory tylne i 
hamulce, w ciągłej eksploatacji, stan dobry • 6.500 zl. 
Wałbrzych, tel. 0889/61-06-36 
OPEL ASTRA, 1995 r., 1400 ccm, benzyna, 5-drzwio- 
wy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., sprowadzo­
ny • 4.700 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0880/42-86-35 
OPEL ASTRA hatchback, 1995 r., 1400 ccm,.benzy­
na, inst. gaz., wiśniowy, 3-drzwiowy, wspomaganie 
kier., ważne OC i przegląd techn., stan ogólny b. do­
bry • 7.900 zł. Wrocław, tel. 0696/05-15-75 
OPELASTRA KOMBI, 1995r„ 200 tys. km, 1600 ccm, 
benz., bordowy, ABS, relingi dach. • 4.300 zl. Wro­
cław, tel. 0691/74-08-12
OPELASTRA KOMBI, 1995 r., 90 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, fioletowy metalik, w kraju od 3 tygodni, za­
rejestrowany, bez wypadku, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, re­
lingi dachowe, roleta bagażnika, książka serwisowa •
8.300 zl. Wschowa, tel. 0504/28-36-90 
OPELASTRA, 1995 r., 190 tys. km, żółty, 2 poduszki 
pow., bez wypadku, szyberdach, wspomaganie kier., 
halogeny, kubełkowe fotele, atrakcyjny wygląd, I wła­
ściciel, po wymianie pasków, filtrów, oleju • 7.700 zł. 
Wschowa, tel. 0603/44-25-57,065/540-27-92 
13 H3E OPELASTRA KOMBI, 1995/96 r„  1700 
ccm, turbo D, granatowy met., centr. zamek, szyber­
dach, welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez wy­
padku, I właśc. w kraju, relingi dachowe, roleta, rok w 
kraju, zarejestrowany * 9.800 zł, możliwe raty lub za­
mienię. Paczków, tel. 077/435-14-93,0503/13-39-71 
www.dutkiewicz.autogielda.pl K78716516 
OPELASTRA SEDAN, 1995/96 r., 139 tys. km, 1400 
ccm, benz, inst. gaz., wiśniowy met., z salonu w kra­
ju, 2-łetnia inst. gaz., c. zamek, welurowa tap., po rero.- 
blacharki, nowe opony zimowe, I właśc., przegląd dó
11.2007 r., zadbany, stan techn. bdb - 8.000 zł. Jele­
nia Góra, teł. 0605/33-29-93 
OPELASTRA KOMBI, 1995/96r., 176 tys. km, 1700 
ccm, TDI, perłowozielony, w kraju od 2 dni, sprowa­
dzony, serwisowany, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, 2 poduszki pow;, centr. zamek, wspomaganie, 
welurowa tapicerka, relingi, roleta, halogeny • 7.900 
zł + opłaty. Legnica, tel. 0516/55-96-75 
a  OPELASTRA KOMBI, 1996 r„ 149 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, zielony metalik, 2 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., c. zamek, szyberdach, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, hak, immobilizer, stan bdb, 
zarejestrowany, ubezpieczony - 9.600 zł, możliwe raty 
lub zamienię. Świdnica, tel. 0603/89-10-55 
K78736956
03 H5E OPELASTRA, 1996 r ,  96 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, szarozielony metalik, eksploatowany 
w Niemczech, 2 airbagi, immobilizer, szyberdach, I 
wlaśc,, RO, serwisowany • 7.300 zł lub zamienię. Wał­
brzych, tel. 074/846-93-55 do godz. 17,0661/86-28-70 
150615966
03 SSE OPEL ASTRA SEDAN, 1996 r., 140 tys. 
km, 1400 ccm, benzyna, zielony metalik, kupiony w 
Polsce w salonie, garażowany, opony zimowe, RO, 

• poduszka pow., alarm, c. zamek • 9.600 zl. Wrocław, 
tel. 0501/10-49-07, 0663/11-37-52 140636786 
03 5 3 0  OPEL ASTRA hatchback, 1996 r., 146 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielony met., 2 tygodnie 
w kraju, zarejestrowany, klimatyzacja, el. szyberdach, 
centr. zamek, wspomaganie kier., 2 airbagi, weluro­
wa tapicerka, RM, supertechnicznie sprawny, żadnych 
śladów korozji • 10.900 zl. Żary, tel. 069o/84-06-53 
I50652526
OPELASTRA SEDAN, 1996 r„ 170 tys. km, 1700 ccm, 
TDi, brązowy metalik, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., centr. zamek, halogeny, alum. felgi, nowe 
opony, zderzaki w kolorze nadwozia, w kraju od 2 dni 
- 8.900 zł lub zamienię. Kobierzyce,; tel. 
071/31,1-14-66,0508/45-3846 i 
OPELASTRA KOMBI, 1996 r., 138 tys. km, 1600 ccm, 
16V, perłowoniebieski met., ABS, klimat., el. lusterka, 
podgrz. fotele, 2 airbagi, c. zamek, immob., wspóm. 
kierownicy, relingi dach-, kubełk. fotele • 6.700 zł + 
opłaty lub zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 
0607/32.r02-10
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 1700 ccm, TDI (Isu­
zu), pełne-wyposażenie, zarejestrowany - 11.900 zł, 
woj. wielkopolskie, tel. 0606/31-58-40 
OPELASTRA, 1996 r„ 160 lys. krh, 1600 ccm, ben­
zyna, fioletowy metalik, szyberdach, alum! felgi, spor­
towy ukł. wydechowy, obniżony, stan b. dobry - 8.200 
zł + Opłaty. Grodków, powiat brzeski, tel. 
0509/77-01-06-
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r„ 154 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, biały, ABS, wspomaganie kier., cenlr. zamek 
+ pilot, 2poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyber­
dach, roleta bagażnika, relingi dachowe, bez Hofozji, 
stan idealny - 5.700 zl ♦ opłaty. Gryfów Śl., powiat 
lwówecki, lei. 0501/85-24-53 
OPELASTRA, 1996 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
czerwony, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, el. reg. 
lusterka, wspomaganie kier., RO Philips, stan tech­
niczny idealny, szyberdach, iu m . felgi, sprowadzony 
z Niemiec • 6.800 zł. Jastrzębie, powiat namysłowski, 
tel. 0696/85-96-51
OPEL ASTRA hatchback, 1996 r„ 103. tys. km, 1600 
ccm,.benz., złoty met., wspom. kierownicy, c. zamek, 
klimat!, halogeny, welurowa tap., 4 zagłówki, RM, el. 
antena, sprowadzony • 7.300 zł. Jelenia Góra, tel. 
0660/72-2840

OPELASTRA KOMBI, 199§j., 110 tys,km, 1400 ccm, 
czerwony, karta pojazdu, ABS»^J|r, zamek, wspo­
maganie, kier,, szyberdach, , 2 g o d ^ ^ p t^ . ,  roleta 
bagażnika, relingi dachowe, z a rejes]ręiw^y .-siąg, Jd . 
dobry - 9.900 zl lub zamienię. Klodźkó, tej. 
074/868-45-51,0603/74-62-58 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r , 1600 cęm, 16V, inst. 
gazowa, beżowy metalik, wspomaganie kier., cenlr. 
zamek zintegrowany z alarmem + pilot, el. ótw. szyby 
i reg. lusterka, 2 poduszki pow., RM, relingi dachowe, 
roleta bagażnika, zarejestrowany, ubezpieczony •
12.900 zł lub zamienię. Kłodzko/teł. 0609/45-10-70, 
0603/50-46-85 J
OPELASTRA, 1996 r., 119 tys. km,.1600 ccm, ben­
zyna, bordowy melalik, I właściciel, serwisowany, beż 
wypadku, 2 poduszki pow., eł. otw. szyby i szyber­
dach, ABS, RO, centr. zamek, welurowa tapicerka, 
alarm + pilot, immobilizer, relingi dachowe, roleta ba­
gażnika, stan idealny -,7.300 zł + opłaty. Legnica, lei. 
0692/77^50-68
OPELASTRA, 1996 r., 146 tys. km, 1600 ccm, zloty 
met., wspom. kierownicy, c. zamek, szyberdach, kli­
mat., ABS, 2 airbagi, stań db, zarejestr. • 8.900 zl. 
Leszno, tel. 0603/29-84-58 
OPELASTRA KOMBI, 1996 r., 140tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, morskozielony metalik, 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
hak, roleta bagażnika, relingi dachowe, RO + głośni­
ki, stan techn. b. dobry, bez wypadku, zadbany, spro­
wadzony z Niemiec • 6.700 zi + opłaty. Lubin, tel. 
0667/26-06-08,0697/19-07-76 
OPELASTRA, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, beżowy 
metalik, ABS, 2 poduszki pow., sprowadzony z Nie­
miec, 2 kpi. kól (opony letnie i zimowe) • 9.500 zł. 
Lututów, powiat wieruszowski, tel. 0697/64-42-23 
OPELASTRA KOMBI, 1996 r„ 104 tys. km, 1600 ccm, 
16V, benzyna, biały, klimatyzacja, wspomaganie, 
centr. zamek, el. ster. szyby, welurowa tapicerka, re­
lingi, alum. felgi, radio, poduszka pow.< immobilizer •
7.000 zł + opłaty. Lwówek śłą>kł, tel. 0608/88-80-81 
OPELASTRA KOMBI, 1996 r„ 153 tys. km, 1700 ccm, 
diesel, niebieski metalik, szyberdach, wspomaganie 
kier., centr. zamek • 7.200 zl + opłaty. Milicz, tel. 
0503/08-96-39
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r„ 1600 ćcm, Ecolec, 
wtrysk, pełne wyposażenie, centr. zamek, wspoma­
ganie, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, roleta ba­
gażnika • 7.800 zl ♦ opłaty. Namysłów, tel. 
077/410-49-10,0600/79-47-35 
OPELASTRA KOMBI, 1996 r., 220 tys. km, 1600 ccm, 
16V, Ecolec, szary melalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, 2 poduszki pow., klimatyzacja, halogeny, we­
lurowa tapicerka, relingi dachowe • 10.000 zl lub za­
mienię. Olszyniec, powiat wałbrzyski, tel. 
0506/29-71-03
OPELASTRA SEDAN, 1996 r„ 158 tys. km, 1400 ccm, 
kat., wiśniowy metalik, ABS, poduszka pow., 
Mul-T-Lock, centr. zamek, el. reg. reflektory, kompu­
ter, podgrz. siedzenia, kpi. kół zimowych, kołpaki, li­
stwy ozdobne, blokada skrzyni biegów, zarejestrowa­
ny, kupiony w salonie, slan b. dobry - 9.600 zł lub za­
mienię na mniejszy w cenie do 3.000 zł. Oława, tel. 
071/303-44-68, 0504/65-71-99 
OPELASTRA KOMBI, 1996r„ 126 tys. km, 1600-ccm, 
16V, Ecotec, grafitowy, stan b. dobry, wspomaganie 
kier., 2 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek, 
alarm, relingi dachowe, klimatyzacja • 8.600 zl lub 
zamienię. Opole, tel. 077/439-83-28 po godz. 20, 
0665/84-15-05.
OPELASTRA, 1996 r., 140 lys. km, 1600 ćcm, 16V, 
benzyna, niebieski metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, 
wspomaganie kier, el. ster. szyby i lusterka, haloge­
ny, szyberdach, poduszka pow., welurowa tapicerka, 
bez wypadku, wersja angielska - 2.900 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0508/57-50-18
OPELASTRA, 1996 r., 165 tys. km, 1600 ccm, grafi­
towy metalik, w kraju od tygodnia, zarejestrowany, 
.twardy* dowód rejestracyjny, karta pojazdu, centr. 
zamek, wspomaganie kier., szyberdach, RO, alum. 
felgi, 2 poduszki pow., bez wypadku, oryg. lakier, bez 
korozji, stan b. dobry • 8.800 zi. Paczków,'tel. 
077/431-73-46,, 0604/90-21-21 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r„ 1700 ccm, diesel, 
ciemnozielony metalik,'.eł. otw. szyby, wspomaganie 
kier., centr. zamek, sprowadzony • 8.000 zł + opłaty. 
Paczków, powiat nyski, teł. 0691/89-25-22 
OPELASTRA, 1996 r„ 120 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, 16V, niebieski metalik, kupiony w salonie, I wła­
ściciel, wersja podstawowa, 4-drzwiowy, 5-biegowy 
kierowca niepalący • 10.500 zł. Paczków, powiat ny­
ski, tel. 0606/15*33-85.
OPELASTRA, 1996 r., 140 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, grafitowy metalik, 5-drzwiowy, szyberdach, centr. 
zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow. - 5.900 
zł + opjaty. Świdnica, teł, 0692/71-58-11 
OPELASTRA KOMBI, 1996r., 106 tys.km, 1700ccm, 
turbo D, czerwony, II właściciel, kupiony.w salonie w 
Polsce, kpi. dokumentacja, wspomaganie kier., po­
duszka pow., centr. zamek ♦ pilot, alarm, imnpbiljzer, 
relingi dachowe, RO Philips i 4 głośniki, dzielona tyl­
na kanapa, regulowane reflektory, właściciel niepalą­
cy • 8.888 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
0504/10-64-44,0601/15-57-27 
OPELASTRA KOMBI, 1996 r., 110 tys kmr 1700 ccm, 
TDI (Isuzu), 82 KM, czerwony, wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, el. otw. szyberdach, welurowa ta­
picerka, hak, relingi dachowe, RO, el. ster. szyby i lu­
sterka, roleta bagażnika, sprowadzony - 8.100 zł lub 
zamienię. Wałbrzych, tel. 0885/27-62-7 ■
OPELASTRA SEDAN, 1996 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, biały, poduszka powietrzna, ABS -  10.000 
zł. Wrocław, tel. 0605/89-68-79 '
OPELASTRA, 1996 r., 2000 ccm, benzyna, Ecotec, 
czerwony, 135 KM, wersja sportowa, 3-drzwiowy, filtr 
stożkowy, oryg. ukł. wydechowy Remus z niemiecką 
dokumentacją el. otw. szyby i reg. lusterka M3, el. 
otw. szyberdach, ABS, wspomaganie kier., poduszka 
pow., alum. felgi - 6.400 żł + opłaty. Wrocław, tel. 
0889/30-13-22
OPEL ASTRA hatchback, 1996/97 r., 154 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, bordowy, 5-drzwiowy, bez wypad­
ku, serwisowany, stan ideaffy - 7.300 zł, woj. dolno­
śląskie, tel. 0604/53-55-25,071/394-11-11 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996/97 r„  150 lys. km, 1600 
ccm, grafitowy metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek, klimatyzacja, poduszki pow., szyberdach, immo­
bilizer, alum. felgi, relingi dachowe, światli .Angel 
Eyes”, welurowa tapicerka, halogeny, RO Opel, nowy 
ukł. wydechowy, zarejestrowany, karta pojazdu, stan
b. dobry • 11.250 zł. Jaroszów, powiat świdnicki, tel. 
0606/76-54-81
OPELASTRA, 1996/97 r ,  144 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
Ecotec-, popielaty metalik, stan b. dobry, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, centr. zamek, wspomaganie kier., immo­
bilizer, poduszka poW., przegląd do 10.2008 r ,  RO •
8.500 zl. Paczków, tel. 077/431-79-64,0693/17-17-84 
OPELASTRA SEDAN, 19^»/97 r„  1600 cćm, Pb/, 
złoty metalik, sprowadzony, zarejestrowany, karta 
pojazdu, 2 poduszki pow , wspomaganie kier., centr. 
zamek + pilot, RM, klimatyzacja, bez korozji i zaryso- 
wań, garażowany, stan idealny * 8.900 zł lub zamie­
nię na diesla. Zloty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 
0606/75-38-29,0516/44-70-78 
i r  OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r ;  1600 ccm, 16V, 
zielony metatik, 2 airbagi, klimatyzacja, AŚS, wspo­
maganie kier., centr. zamek - 5.900 zl. Kobierzyce, 
powiat wrocławski, teł. 0501/85-00-87,0606/31-28-91 
000037196

0  I S 0 ,  OPELASTRASEDAN.1997 r., 1400 ccm, 
benzyna, zielony metalik, z salonu, serwisowany, 
alarm +. pilot, airtag, RO, .opony na lalo i na zim/j, 
stan bdb - 8.500 zł. Wrocław, teł. 0608/10-12-15, 
,^1^17-51-89 K78731716
OPELASTRA KÓMB1,19971., 103 lys' km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz, złoty metalik, klimatyzacja, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi 14*, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, iroroobilizer, welurowa tapi­
cerka, relingi daćhowe, lusterka i zderzaki w kolorze 
nadwozia, właściciel niepalący, garażowany, w kraju 
od 04.2002 r. • 10.600 zl. Bolesławiec, tel. 
0663/73-67-32,06Ś8/39-24-58 
OPELASTRA, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, inst gaz., 
beżowy metalik, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, alum. felgi, el. olw. szyby, centr. zamek, alarm * 
pilot, zadbany, kupiony w salonie, stan b. dobry -
11.000 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 0692/44-93-76 
OPELASTRA KOMBI, 1997 r., 168 tys. km, 1600 ccm, 
16V, benz., bordowy, 2 airbagi, ABS, klimat., el. lu­
sterka, c. zamek, wspom. kierownicy, relingi dach., 
roleta bag., halogeny, bez wypadku, tydzień w kraju, 
stan bdb -8.800 zl + opłaty rejestr Gryfów śląski, tel. 
075/781-12-09,0600/43-68-45 
OPELASTRA KOMBI, 1997 r., 101 ty k m , 1600 ccm, 
niebieski met., wspom. kier., 2 airbagi, c. zamek,ABS, 
ei. szyberdach, w kraju od kilku dni - 7.300 zl * opłaty 
1200 zł. Jawor, teł. 0667/31-13-78 
OPEL ASTRA, 1997 r „  78 tys: km, 1400 ccm, 
5-drzwiowy, c. zamek, ABS, 2 airbagi. RO, szyberdach 
• 6.900 zł. Kościan, teł 0608/41-0^-11 
OPELASTRA KOMBI, 1997 r., 129 tys. km, 1600 ccm, 
16V, granatowy met., sprow. z Niemiec w całości, kli­
mat., el. szyby i lust., 2 airbagi, relingi dach., roleta 
bag., RO, opony zimowe, zacftany, halogeny, ABS, c. 
zamek, możliwość pomocy przy rejestr. - 8.700 zi * 
opłaty (ok. 1.200 zł). Leszno, teł. 0607/75-78-77 
OPELASTRA, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, granato­
wy, sprowadzony z Niemiec • 3.700 zl + opłaty Milicz, 
tel. 071/384-27-52,0505/08-21-67 
OPELASTRA CLASSIC,-1997 r., 180 tys. km, 1400 
ccm, benz., inst. gaz., biały, poduszka pow., c. zamek, 
alarm, nowe opony, RO, z salonu, zarejestr., slan bdb 
- 7.700 zl. Ostrów Wlkp. Tel. 0698/77-82-68 
OPELASTRA CLASSIC FAMILY SEDAN, 1997 r, 
1600 ccm, 16V Ecotec, perfowobordowy met., se­
kwencyjna inst. gaz., wspom. kier., c. zamek * pilot, 
alarm * pilot, el. szyby, el. lusterka (podgrz.), ABS, 
SRS (2 airbagi), 4 zagłówki, RO, welurowa tap., pod­
łokietnik, halogeny, zderzaki i kisi. w kol. nadwozia, 
stan idealny -11.4)0 zl, z insL gaz. -13.500 zi. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 0661/89-35-04 
OPELASTRA hatchback, 1997 r., 138 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, inst. gaz., czamy metalik, el. otw. szy­
by, 3-drzwiowy, blokada skrzyni biegów, 2 komplety 
kół, poduszka pow., RO z CD, centr. zamek * pilot -
8.900 zł lub zamienię na Forda Sierrę, do 3.0Q0 zl. 
Pogorzela, powiat gostyński, tel. 0691/85-51-89 
OPELASTRA, 1997 r., 118 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
czerwony, bez wypadku, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + 
pilot, kpi. dokumentacja, zadbany • 8.900 zł. Rawicz, 
tel. 0601/77-37-17,065/573-18-45 
OPELASTRA, 1997 r., 1700 ccm, diesel (Isuzu)', zlo­
ty metalik, 2 poduszki pow., komputer, kubełkowe fo­
tele, RO z CD, alum. felgi, ABS, serwisowany, stan 
idealny - 12.200 zl. Wołczyn, tel. 077/418-86-63, 
0663/45-13-97
OPELASTRA, 1997 r., 113 tys. km, 1400ccm, Eco­
tec, grafitowy, alarm, centr. zamek, oryginalne alum. 
felgi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, anteną wspo­
maganie - 9.900 zl. Wrocław, tel. 071/792-21-42, 
0502/35-80-75
OPELASTRA SEDAN, 1997 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 
Ecotec, 16V, granatowy, c. zamek, blokada skrzyni 
bieg., el. reg. reflektory, hak, zarejestr. - 8.700 zł. Za- 
krzewko, tel. 068/386-91-77 
OPELASTRA, 1997/98 r„ 140 tys. km, 1600 ccm, 46V, 
morski metalik, 5-drzwiowy, ABS, RO,2 poduszki pow., 
wspomaganie, cenlr. zamek, automatic, immobilizer,
1 właściciel, halogeny, dokumentacja, bez wypadku, 
w kraju od 6 mies., garażowany, zadbany, szyberdach, 
stan b. dobry • 9.300 zł. Legnica, teł. 0606/14-33^94 
OPELASTRA KOMBI, 1997/98 r., 1600 ccm, 16V, per­
łowogranatowy, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, centr. zamek, garażowany, stan 
idealny - 11.800 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 
0605/35-26-21
m  H5H OPELASTRA II SEDAN, 1998 i., 170 
lys. km, 2000 ccm, diesel, 16V, DTL, pertowoczamy, 
sprowadzony, model z 1999 r., 4 airbagi, klimatyza­
cja, wspomaganie kier., alufelgi, RO z CD ze ster. w 
kierownicy, welurowa tap., garażowany, serwisowa­
ny, .z pierwszej rękf, stan idealny - 18.900 zł. Bole­
sławiec. tel. 0506/14-53-76 150633916
03 OPEL ASTRA II KOMBI, 1998 r., 140 tys km, 
1700 ccm, TDł, granatowy metalik, miesiąc, w kraju, 
zarejestrowany, pełne wyposażenie el., klimatyzacja,
4 airbagi, ABS, relingi dachowe, welurowa tap. •
17.900 zł lub zamienię. Paczków, teł. 077/431-60-24. 
0609/20-12-75 140639916
13 H5FJ OPELASTRAIIhatchbaek, 1998 r., 190 
tys. km, 2000 ccm, DTI, granatowy, 4 poduszki pow., 
RO, szyberdach, ABS, eł. ster. szyby i lusterka, centr. 
zamek, wspomaganie kier., alum. felgi -19.900zł. Wał­
brzych, tel. 074/842-55-50, 0607/15.20-09 
K78732706
03 OPELASTRA II, 19981 ,70 tys km, 1200 ccm, 
16V, Ecotec, granatowy, 4 poduszki pow., ABS, c. 
zamek, eł lusterka i szyby, welurowa tapicerka, szy­
berdach, zużycie paliwa 51/100 km, garażowany, stan 
bdb;-11 właściciel :  19.000 zł. Wcpcław, tel. 
0608/01-20-96 I00654996 
OPEL ASTRA SEDAN, 1998 r., 165 lys. km, 1600 ccm, 
zielony met., klimat., ABS, 2 airbagi, wspom. kierow­
nicy, el. szyby, welurowa tap., sprow. z Niemiec • 7.500 
zł. Zgorzelec, tel. 0603/44-64-17 ■
OPELASTRA II CD COMFORT, 1998 r„ 140 tys. km, 
2000 ccm, TDI, 16V, Ecotec, seledynowy metalik, 
alarm, ABS, hak, centr zamek, el otw. szyby i reg. 
lusterka, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, 
oryg. RO, Mul-T-Lock, stan silnika i blacharki dobry, 
halogeny, immobilizer, ekonomiczny i dynamiczny, 
5-drzwiowy, RO ♦ głośniki, 2 poduszki pow. -16.800 
zł. Głuszyca, tel. 0608/3442-43,074/845-69-06 
OPELASTRA SEDAN, ,1998 r„ 153 tys. km, 1400 cćm, 
zielony met., z salonu, I wlaśc., immob., RM, dziel, 
tylna kanapa, airbag, c. zanjek, Mul-T-Lock, alarm, 
bez wypadku, stan bdb - 10.000 zł. Kamienica, po­
wiat nyski, tel. 0604/94^-51-32 
OPELASTRA KOMBI, 1998r., 143 tys. km, 1700 ccm, 
turbo D, biały, ABS, 4 poduszki pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek + pilot, immobilizer, relingi dacho­
we, el. otw. szyberdach, stan b. dobry • 17.000 zł lub 
Zamienię. Lubin, tel. 0607/34-19-35 
OPELASTRA KOMBI, 1998 r., 2000 ccm, DTL, zielo­
ny, pełne wyposażenie elektr., zarejesfrowany, bez wy­
padku r 17.000 zl. Nowa Wieś, powiat pleszewski, teł. 
0600/41-27-46
OPELASTRA II KOMBI, 1998 r., 172 lys. km, 1600 
ccm, 16V, benzyna, czerwony. ABS,. centr. zamek + 
pilot, wspomaganie kier., poduszki pow., RÓ, el. otw. 
szyby, od miesiąca w kraju, zarejestrowany, stan ide­
alny - 15.200 zł. Ostrzesżów, tel. 062/730-43-25, 
0501/31-17-74
OPELASTRA KOMBI, 1998r., 20Ó0 ccm. diesel, gra­
natowy, cenlr. zamek, alarm ♦ plot, ABS, el- reg lu­
sterka, relingi dachowe, sprowadzony z Holandii, bez

wypadku, przygotowany do rejestracji • 17,500 zl. Ple­
szew, tel.. 06^/31-5145
OPEL ASTRA,ęB<KOM8i; 1998 r., 178 lys. km, 2000 
ccfn/DTb/Ecotic} metalik, 2 poduszki pow., 
klimaityzacja, centr. zkmek, ABSywspomaganie kier., 
alum. felgi, relingi dachowe, roleta, sprowadzony, stan 
idealny • 21.fiOO żł: Pleszew, teł. 0500/62-08-68 '  
OPELASTRA II KOMBI, 1998 r„ 2000 cćm, TDI, srebr­
ny, sprowadzony, bez wypadku, ABS, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby - 19.500 zł + opłaty. 
Prochowice, powiat legnicki, tel. 0603/06-64-71 
OPELASTRA II, 1998 r., 163 tys. km, 1700ccm..TDł, 
granatowy metalik, bez wypadku, ABS, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., 
RO z CD, relingi dachowe, welurowa tapicerka, role­
ta bagażnika, stan idealny -16.300 zł, Rawicz teł. 
0889/45-01-06 -
OPELASTRA II hatchback, 1998 r„ 120 tys. km, 2000 
ccm, DTL, niebieski metalik, 5-drzwiowy, alum. felgi, 
cenlr. zamek, RO Sony, przygotowany do rejestracji -
16.300 zl. Wałbrzych, tel. 0509/67-27-99 
OPEL ASTRA CLASSIC, 1998 r!, 135 lys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., biały, poduszka pow., centr. 
zamek, RO, alarm, kpi. opon zimowych - 10.500 zł. 
Wrocław, tel. 0692/86-14-84 po godz. 19 
OPELASTRA II KOMBI, 1998 r„  134 tys. km, 2000 
ccm, DTI, biały, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
ABS, centr. zamek, RO, welurowa tapicerka, roleta 
bagażnika, kpł. kól zimowych, stan b. dobry, bez wy- 
padku, do zaręjestrowańia • 14.900 zł. Wrocław, teł 
0667/05-91-48,0693/16-93-74 
OPELASTRA II, 1998 r„ 118 tys. km, 1200 ccm, 16V, 
srebrny metalik, stan b. dobry, 4 poduszki pow., ABS, 
immobilizer, wspomaganie kier., RO + głośniki, szy­
berdach, bez wypadku, sprowadzony w całości, I wła­
ściciel -15.900 zł. Złotoryja, teł. 0605/59-1041 
OPELASTRA II KOMBI, 1998/99 r., 150 lys. km, 2000 
ccm, DTL, 16V, zielony, automatic, 4 poduszki pow., 
klimatyzacja, ABS, pełne wyposażenie el., welurowa 
tapicerka, w kraju od roku, kpi. dokumentacja, stan b. 
dobry • 20.900 zl. Brzeg, tel 0602/26-51-07* 
OPELASTRA II KOMBI, 1998/99 r., 160 tys. km, 2000 
ccm, TDI, srebrny met., bez wypatftu, 4 airbagi, ABS, 
klimat., roleta bag., relingi dach., alufelgi, w kraju od 
2 dni, stan bdb, c zamek - 18.800 zi. Chałupki, teł. 
074/819-92-06,0509/92-66-96 
OPEL ASTRA II COMFORT, 1998/99 r., 123 tys. km, 
1600 ccm, 16V, srebrny metalik, I właściciel, bez wy­
padku, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., el. otw. szyby, alum. felgi, RO, 3-drzwiowy -
17.200 zł lub zamienię na większy. Dzierżoniów, teł. 
0608/72-04-75
OPEL ASTRA hatchback, 1998/99 r., 115 iys. km, 
1200 ccm, 16V, zielony met., kpi. dokumentacja, 4 
airbagi, wszystkie elektr dodatki, ABS, RO, immob..
c. zamek, alarm, zarejestr., bez wypadku, garażowa­
ny, stan bdb -16.400 zl. Kamienica, powiat nyski, teł. 
0604/94-51-32
OPELASTRA II KOMBI, 1998/99 r., 137 tys. km, 1600 
ccm, 16V, srebrny metalik, bez wypadku, klimatyza­
cja, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., w kra­
ju od 2 dni, radio, b. zadbany, stanb. dobry -16.200 
zł * opłaty. Kłodzko, teł 0889/38-26-98 
OPELASTRA II KOMBI, 1998/99 r., 142 tys. km. 1600 
ccm, 16V, granatowy metalik, bez wypadku, ABS, kli­
matyzacja, wspomaganie kier., el. ster szyby i luster­
ka, RO, centr. zamek, 4 poduszki pow., stan idealny, 
serwisowany, sprowadzony, zarejestrowany -17.800 
z|. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 0516/05-2544 
OPEL ASTRA SEDAN, 1998/99 r., 85 tys. km, 1400 
ccm, 8V, benzyna, biały, I właściciel, kupiony W salo­
nie, bez wypadku, garażowany, RO, stan techn. ide­
alny, po wymianie pasków i paska rozrządu - 9.500 
zł. Pasikurowice. teł. 071/398-76-65,0692/47-58-27 
OPEL ASTRA, 1998/99 r ,  1600 ccm. benzyną, 16V, 
brązowy metalik, el. ster. szyby i lusterka, klimatyza­
cja, 2 poduszki pow., ABS, RO z CD, centr. zamek, 
zarejestrowany, stan b. dobry • 10.500 zł. Prusice, po­
wiat trzebnicki, tel. 0603/85-26-17 
OPEL ASTRA II, 1998/99 r.. 158 tys km, 200Ó ęcim, 
DTL, srebrny metalik, klimatyzacja, 2poduszki pow., 
eł. reg. lusterka, el. otw- szyby, 5-drzwiowy, centr. za­
mek, alarm * pilot, ABŚ, wspomaganie kier, haloge­
ny, welurowa tapicerka, drewniane wykończenia, ra­
dio ze sterowaniem przy kierownicy, w kraju od tygo­
dnia - 20.500 zł. Rawicz, tel. 0501/09-88-57 ' 
OPELASTRA II KOMBI, 1998/99r., 175 tys. km, 2000 
ćcm, TDI, srebrny metalik, bez wypadku, w kraju od 
kilku dni, wspomaganie kier. + regulacja, centr. za­
mek, 2 poduszki pow.. ABS.! klimatyzacja, pełne wy­
posażenie elektr., drewniane wykończenia, ROz CD, 
welurowa lapicerka, stan idealny -18.500 zł. Rawicz, 
teł. 0604/25-21-53
OPELASTRA II KOMBI, 1998/99r., 120 tys. km, 1600 
ccm, 16V, brązowo-złoty met. .kameleon', 4 airbagi, 
ABS, el. lusterka. 4 el. szyby, klimat., RO z RDS, ha­
logeny, relingi dach:, wspom. kier., c. zamek + pilot w 
kluczyku, w kraju od 2 dni -17.600 zł + opłaty. Żary, 
lei. 0608/07-82-32
Hi H3E OPELASTRA KOMBI, 1999 r„ 141 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, niebieski metalik, serwiso­
wany, ABS, alarm ♦ pilot, centr. zamek, reg. kierowni­
ca, wspomaganie kier., 2 airbagi, RO, szyberdach - 
18 900 zl. Opole, tel. 077/453-76-44 www.camil.auto- 
gielda.pl K78699726
Cl H5B OPELASTRA li SEDAN, 1999 r , 126 tys> 
km, 1400 ccm, benzyna,'biały, I rej. w 2000 r., alarm, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, alum. felgi, kupiony w salo­
nie - 20.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 
0607/15-20-09 K78732746 
OPELASTRAI KOMBI, 1999 r., 1600 ccm, benż, insi 
gaz., srebrny met., ABS, 2 airbagi, alarm, c. zamek, 
el. szyby, immob...wspom. kierownicy, hak, przydemn. 
szyby - 12.000 zł. Kalisz, tel. 062/593-13-38, 
0606/78-69-51
OPELASTRA II KOMBI, 1999 r„ 161 tys. km. 1700 
ccm, TDI, granatowy met., ks. serwisowa, halogeny,
c. zamek, alarm, wspom., 4 airbagi; RO, el. lusterka, 
ABS, roleta bag., relingi dach., w kraju od kilku dni, 
stan idealny • 17.900 Zl. Kępno. tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r , 88 tys. km, 1600 
ccm, benz., 16V, czamy met., ks. serwisowa, 5-drzwio­
wy, klimat., el. szyby, c. zamek, alarm + pilot, wspom. 
kierownicy, 4 airbagi, eł. lusterka, welurowa tap., w 
kraju od kilku dni. bez wypadku, stan idealny -16.900 
zł. Kępno, teł. 062/782-04-54, 0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
OPEL ASTRA II hatchback, 1999 r„ 97 tys. km, 1600 
ccm, benZ:,'16V, srebrny met., ks. serwisowa, 
5-drzwiowy, klimat., el. szyby, c. zamek, alarm + pilot, 
wspom. kierownicy, 4 airbagi, el. lusterka, welurowa 
tap., w kraju od kilku dni. bez wypadku, stan,idealny •
17.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54,0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
OPEL ASTRA II, 1999 r, 130 tys. km, 1700ccm, TDI, 
niebieski met., 5-drzwiowy, airbag, wspom. kierowni­
cy, c. zamek, oryg. RO, alarm + pilot, zarejestr w kra­
ju, stan bdb -18.900 zł. Kotowiecko, powiat ostrow­
ski, tel. 0691/75-00*11.
OPEL ASTRA II hatchback, 1999 r . 97 tys. km, 1600 
ccm, srebrny met., ks serwisowa, 5-drzwiowy, 4 air­
bagi, ABS, alufelgi, wszystkie elekt-dodatki, c. za­
mek .♦ 2 piloty, immob., wspom. kierownicy, RO z CD, 
reg. reflektory, reg. kierownica, bez wypadku, techn. 
sprawny, slan bdb, zadbany, sprow. z Niemiec -16.500 
zł. Ostrzeszów, teł 0605/7845-43
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O OPEL ASTRA G, 1999 r., 1600 ccm, 16V, 
benz., niebieski met., 4-drzwiowy, klimatyza­
c ja  • 3.550 z t. D p s s e l^ ę r f :(N iem cy), te l. 
0049/17-86-78-5ff-8’i  ' W 0 l l55996

O OPEL ASTRA I KOMBI CLASSIC, 1999 r., 
1400 ccm, czerwony, z salonu w  Polsce, 2 air­
bagi, immob., reiingi, roleta, stan idealny -
9.900 z ł . Skupujemy auta za gotówkę. „AU- 
TO-PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 w w w .au - 
to-plus.com.pl W01156376

OPEL ASTRA CD, 1999 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 
16V, czerwony, klimatyzacja, poduszka pow., el. otw. 
szyby, stan b. dobry, w kraju od 2 dni - 19.900 zł + 
opłaty. Bolesławiec, tel 0695/09-92-99 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r„ 165 tys. km, 1700 
ccm, DTL, srebmy metalik, ABS, klimatyzacja, 4 po­
duszki pow., el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek na 
pilota, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe) - .17.000 zł. 
Głogów, teł. 0508/57-77-82,076/83142-83 
OPEL ASTRA II, 1999 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, srebmy metalik, 3-drzwiowy, klimatyzacja, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, 4 poduszki 
pow., RO, ABS - 17.000 zł. Góra, tel. 065/543-29-82, 
0889/94-72-12
OPEL ASTRA II hatchback, 1999 r., 160 tys. km, 2000 
ccm, DTI, czerwony, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, RO, welurowa 
tapicerka, sprowadzony, stan b. dobry - 14.900 zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0609/08-73-24,0601/15-97-32 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r„ 200 tys. km, 2000 
ccm, TOI, biały, poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, 
centr. zamek, RO, roleta bagażnika, uszkodzona pom­
pa wtryskowa - 11.500 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0781/01-20-34
OPEL ASTRA KOMBI, 1999 r., 145 tys. km, 2000 ccm, 
DTL, granatowy met., klimat., ABS, RO, c. zamek + pi­
tol - 16.200 zł + opłaty. Leszno, lel. 0503/08-16-18, 
0500/24-23-73
OPEL ASTRA hatchback, 1999 r., 95 tys. km, 1700 ccm, 
DTI, niebieski metalik, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., 
Gentr. zamek, immobilizer, 4 poduszki pow., el. reg. lu: 
sterka, komputer, ABS, zadbany, przegląd do 11.2007 
r. -18.500 zl. Lubań, tel. 0603/52-45-67 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r., 135 tys. km, 1600. 
ccm, 16V, perłowobialy, bez wypadku, stan idealny,

' zadbany, ekonomiczny, pełny serwis, książka serwiso­
wa, kpi. dokumentacja, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
pow., RO, serwo, nowe oponyzimowe + letnie • 15.600 
zł. Lwówek Śl. Tel. 075/784-42-77 
OPEL ASTRA I SEDAN, 1999 r„ 114 tys. km, 1400 ccm, 
bordowy metalik, 2 poduszki pow., immobilizer, el. reg. 
reflektory, zagłówki, pokrowce, nowy akumulator (gwa­
rancja), właściciel niepalący, zadbany, garażowany, 
kupiony w salonie, slan techn. b. dobry - 12.000 zł. 
Radwanice, powiat wrocławski, tel. 071/311-73-96, 
0506/68-05-36
OPEL ASTRA II SEDAN, 1999 r„ 174 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, 16V, srebmy metalik, kupiony w salo­
nie, i właściciel, 2 poduszki pow., centr. zamek, ABS, 
klimatyzacja, el. otwszyby i szyberdach, RO ze stero­
waniem przy kierownicy, garażowany - 18.500 zł. Świe­
bodzice, powiat świdnicki, lel. 0692/84-84-44 
OPEL ASTRA hatchback, 1999 r„ 110 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, 140 KM, granatowy metalik, limitowana 
wersja, pełne wyposażenie,, skórzana tapicerka, ABS, 
klimatyzacja, 4 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, el. reg. 
(usterka, radio, tempomat, podgrz. fotele, system CT, 
drewniane wykończenia - 20.500 zł + opłaty. Wrocław, 
tel. 0880/32-97-45-
OPEL ASTRA CLASSIC SEDAN, 1999 r„ 126 tys. km, 
1400 ccm, 60 KM, granatowy, kupiony w salonie, I wła­
ściciel, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., fabryczny 
immobilizer, dzielona tylna kanapa, 4-drzwiowy, stan 
idealny, bez wypadku • 10.700 zl. Wrocław, tel.

• 071/351-46-57,0508/4747-95 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r., 150 tys. km, 1700 
ccm, diesel, czerwony, klimat., wspom. kierownicy, c. 
zamek, ABS, 4 x airbagi, immob., RM, sprowadzony -
16.700 zł + opłaty. Wrocław, tel. 071/349-31-60, 
0502/10-91-37
OPEL ASTRA II hatchback, 1999 r„ 160 tys. km, 2000 
ccm, DTI, granatowy met., wspom. kierownicy, 2 airba­
gi, c. zamek, ABS, el. szyby, el. lusterka, reg. kierowni­
ca, aiufelgi, welurowa ta)., slan bdb -14.200 zł + opła­
ty 1.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0667/55-36-31 
OPEL ASTRA, 1999 r„ 137 tys. km, 1700 ccm, TDI, 
grafitowy metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alarm + pilot, reiingi dachowe, roleta bagażnika, 
RO, alum. felgi -18.200 zl. Żary, teł. 0604/58-80-80 
~ OPEL ASTRA II SEDAN, 1999/00 r„ 1400 ccm, 
benzyna, wiśniowy metalik, kupiony w salonie, I wła­
ściciel.. 2 poduszki pow., wspomaganie kier., cenlr. za­
m e k ’- 16.500 zł. Pleszew, tel. 0660/72-12-04 
000036826
a  S IE  OPEL ASTRA II, 1999/00 r., 147 tys. km, 
1598 ccm, 16V, niebieski metalik, sprow. z Niemiec, 
wersja na 100-lecie Opla, 4 poduszki pow., ABS, alum. 
felgi, centr. zamek + pilot, el. ster. szyby i lusterka, kli­
matyzacja, welur. tapicerka, bez wypadku, serwisowa­
ny, slan b. dobry - 21.600 z ł+ opłaty rejestracyjne 1.200 
zl. Żary, lel. 068/375-93-55, 0603/39-04-87 
K78702386
O  G0E OPEL ASTRA II, 1999/00 r„ 132 tys. km, 
1598 ccm, benzyna, srebmy metalik, sprowadzony z 
Niemiec, 2 dni w kraju, wersja na 100-lecie Opla, stan 
idealny, serwisowany w serwisie Opla, książka serwi­
sowa, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, el. ster. szy­
by i lusterka, wspom. kierownicy, cenlr. zamek'+ pilot, 
RO, alum. felgi - 22.400 zł + opłaty. Żary, tel. 
068/375-93-55,0603/39-04-87 K78702416 
OPELASTRAII KOMBI, 1999/00 r., 129 tys. km, 1600 
ccm, 4 airbagi, dach el. otw,, ABS, c. zamek, pilot, we­
lurowa tap., RO, 2 kpi kół (letn. i zim.), stan idealny -
16.900 zł. Jelenia Góra, tel. 0605/5941-23
OPEL ASTRA hatchback, 1999/00 r„ 190 tys. km, 2000 
ccm, DTI, granatowy, klimat., 4 airbagi, alufelgi, welu­
rowa tap., ks! serwisowa, stan idealny, opłacony •
23.400 zl. Nysa, lel. 0501/51-02-40 
OPELASTRA II KOMBI, 1999/00 r, 161 tys. km, 2000 
ccm, DTL, diesel, srebmy met., przerejeslrowany, kli­
mat., c. zamek, alarm + pilot, ABS, 4 airbagi, ks. serwi­
sowa, pełne wyposaż, elektr., roleta bag., reiingi dach., 
alufelgi, nowe opony, garażowany, stan idealny - 19.600 
zł lub zamienię. Wałbrzych, lel. 074/840-30-85, ■ 
0501/36-04-11
13 3 5 0  OPEL ASTRA KOMBI, 2000 r., 139 tys. 
km, 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, z salonu, ser­
wisowany, RO + CD, 2 poduszki pow. -11.800 zl. Opo­
le, tel. 077/453-76-44 www.camii.autogielda.pl 
K78699636
03 OPEL ASTRA II, 2000 r„ 86 tys. km, 1700 ccm, 
dTi, biały, 5-drzwiowy, klimatyzacja, eł. otw. szyby, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, 4 poduszki pow. -
16.900 zł + opłaty. Świebodzice, tel. 0605/55-55-37, 
074/666-82-32 140610736
13 ffiSH OPELASTRA II KOMBI, 2000 r., 291 tys. 
km, 1400 ccm, 16V, biały, z salonu, kpi. dokumentacja, 
bezwypadku, właśc. niepalący, serwisowany, c. zamek, 
immob., ABS, alarm, wspom.kierownicy, 2 airbagi, 
Mul-T-Lock, lakierowane zderzaki i lusterka, reiingi, 
roleta, RO, 5-drzwiowy, stan bdb -14.900 zł. Wrocław, 
tel. 0608/10-12-15,071/717-51-89 K78731726

OPEL ASTRA,.2000 r., 170 tys. km, 1700 ccm, dTi, 
zielony, 3-drzwiowy, 2 airbagi, ABS, wspom. kierowni­
cy, immob. • 17.400 zł + opłaty. Leszno,-tel. 
065/549-73-21,0601/86-38-29 
OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r.-ISSnysJcm/MOO^ 
ccm, 16V, DTL, granatowy metalik, 4 poduszki pow., 
klimatyzacja, wszystkie eł. dodatki, ABS, reiingi dacho­
we, roleta bagażnika, welufowa tapicerka, I właściciel -
18.800 zl ♦ opłaty. Jawor, tel. 0788/99-16-03,. 
0788/99-15-66
OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r„ 98 tys. km, 1400 ccm, 
16V, granatowy metalik, klimatyzacja, poduszka pow., 
alarm, ABS, reiingi dachowe, wspomaganie kier. •
18.900 zł. Kalisz, tel. 0602/86-10-34 
OPELASTRA II KOMBI, 2000 r„ 1800 ccm, 16V+Insi. 
gazowa, srebmy metalik, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki - 19.000 zł. Kuźnica Grabowska, 
powiat osIrzeszowski, tel. 0607/56-49-45
OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r., 137 tys. km, 1600 
ccm, 16V, 102 KM, granatowy metalik, centr. zamek, 
wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
klimatyzaqa, welurowa tapicerka, RO z CD, 4 podusz­
ki pow., alum. felgi, reiingi dachowe, roleta, zadbany, w 
kraju od kilku dni, bez wypadku, stan b. dobry -17.900 
zł. Lubań, teł. 075/722-59-98,0501/70-71-79 
OPEL ASTRA II, 2000 r„ 85 tys. km 1700 ccm, DTI, 
ciemnozielony, skórzana tapicerka • 23.000 zł. Oleśni­
ca, tel. 0609/56-22-72
OPEL ASTRA II, 2000 r„ 96 tys. km, 1700 ccm, DTI, 
biały, 3-drzwiowy, airbag, ABS, alufelgi • 19.500 zł. 
Opole, tel. 0501/40-73-64
OPELASTRA II, 2000 r., 180 tys. km, 2000 ccm, DTI, 
srebmy metalik, 5-biegowy, sprowadzony, zarejestro­
wany, karta pojazdu, 4 poduszki pow., ABS, wspoma­
ganie kier., cenlr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szy­
by, alum. felgi, RO, slan idealny • 21.900 zl. Rawicz, 
tel. 0607/0945-04
OPEL ASTRA II KOMBI. 2000 r., 150 tys. km, 2000 
ccm, DTL, biały, ABS, ESP, c. zamek, klimat., el! szyby, 
el. reg. reflektory, alufelgi, roleta bag., el. lusterka, we­
lurowa tap., RO, 4 airbagi - 19.500 zł. Strzelin, tel. 
0660/38-01-55,0606/33-85-67 
OPELASTRA II hatchback, 2000 r„ 115 tys. km, 2000 
ccm, DTI, czamy melalik, 3-drzwiowy, ABS, 4 poduszki 
pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., centr. zamek z pilotem, alum. fełgi 16", 
welurowa tapicerka, spoiler tylny, halogeny, atrakcyjny 
wygląd, sprowadzony, stan b. dobry • 17.500 zl + opła­
ty. Wrocław, teł. 0506/03-06-46 
OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r., 150 tys. km, 2000 
ccm, TDI, biały - 17.800 zl. Zielona Góra, tel. 
0507/77-36-27
B3 K im  OPELASTRA II KOMBI, 2000/01 r„ 210 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, 90 KM, granatowy, I rej.
11.01.2001, serwisowany w ASO, inst. gazowa, orygi­
nalny przebieg zgodny z książką przeglądów, bez wy­
padku, z salonu w Polsce, ważne ubezpieczenie - 
18.999 zl. Bielany Wrocławskie, tel. 0502/1840-64 
I50639266
OPEL ASTRA KOMBI, 2000/01 r., 150 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., czamy metalik, klimatyzacja, 
4 poduszki pow., RO z CD, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, alarm + pilot, alum. felgi, nowe opony zimowe, 
stan b. dobry - 23.200 zł. Bralin, powiat kępiński, tel. 
0668/32-23-03
OPEL ASTRA, 2000/01 r., 140 tys. km, 1700 ccm, DTI, 
czamy met., 3-drzwiowy, 4 airbagi, ABS, ciemne szyby
- 22.000 zł. Lipno, powiat leszczyński, tel. 
0661/33-13-20
OPEL ASTRA II SEDAN, 2000/01 r., 125 tys. km, 1700 
ccm, TDI, srebmy metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, RO z CD, I właściciel, ABS, hak, bez wypadku, 
sprowadzony, 4 poduszki pow., w kraju od kflku dni, 
stan b. dobry • 21.900 zl. Złotoryja, teł. 0602/24-4042 
OPEL ASTRA II, 2001 r., 1700 ccm, TDI (Isuzu), klima­
tyzacja, el. otw. szyby, ABS, wspomaganie kier. - 20.500 
zl. Domaradzkie, powiat rawicki, tel. 0693/51-07-53 
OPEL ASTRA II, 2001 r„ 123 tys. km, 1700 ccm, TDi, 
kolor srebmy melalik, 5-drzwiowy, bez wypadku, w kraju 
od 3 dni, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, centr. za­
mek, wspomaganie, RO, skórzana kierownica, stan ide­
alny - 23.800 zl + opłaty. Nowa Ruda, powiat kłodzki, 
lel. 0512/14-56-00,0601/31-91-96 
OPEL ASTRA II, 2001 r„ 69 tys. km, 2000 ccm, DTI, 
granatowy melalik, bez wypadku, pełne wyposażenie 
elektr., kpi. dokumentacja, I właściciel, slan techn. b. 
dobry - 30.000 zł. Paczków, tel. 0602/37-40-50, 
077/431-67-06
OPEL ASTRA KOMBI, 2001 r„ 85 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, srebmy melalik, wspomaganie kier., cenlr. 
zamek, ABS • 10.900 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Paczków, powiat nyski, tel. 077/431-78-00, 
0604/24-95-62
OPELASTRA II hatchback, 2001 r., 64 tys. km, 1600 
ccm, wlrysk, 16V, czamy met., ABS, klimat., pełne wy­
posaż. elektr., 4 airbagi, c. zamek *  pilot, wspom. kier., 
drewn. wykończenia, alufelgi, stan idealny - 22.500 zł 
+ opłaty. Żary, tel. 0602/75-27-17 
a  H3B OPEL ASTRA II, 2001/02 r, 81 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, srebmy met., z salonu, I wlaśc., 
poduszka pow., RM, wspomaganie kier., bez wypadku, 
slan bdb - 21.600 zl. Wrocław, lel. 071/359-26-48, 
0602/55-38-00 K78738326 
OPELASTRA COMFORT, 2001/02 r., 104 tys. km, 1700 
ccm, DTI, perłowoczarny, 5-drzwiowy, wspomaganie 
kier., ABS, cenlr. zamek, alarm + pilot, 4 poduszki pow., 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, drewnia­
ne wykończenia, RO z CD ze sterowaniem przy kie­
rownicy, immobilizer, blokada skrzyni biegów, alum. felgi
- 26.500 zl. Bielawa, tel. 0693/71-36-75,074/833-13-54 
OPEL ASTRA II, 2002 r., 70 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
100 KM, biały, pełne wyposażenie, klimatyzacja, ho­
mologacja na ciężarowy - 21.500 zł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01,0601/79-66-78
OPEL ASTRA KOMBI, 2002 r., 1700 ccm, DTI, srebr­
ny, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki •
21.900 zł + opłaty. Żary, lel. 0602/67-59-71 
OPELASTRA II ELEGANCE, 2003 [.,40 tys. km, 1200 
ccm, 16V, Ecotec, srebmy melalik, kupiony w salonie, 
bezwypadku, serwisowany, 5-drzwiowy, wspomaganie 
kier., poduszka pow., radio, immobilizer, zderzaki, klam­
ki i listwy boczne w kolorze nadwozia, termometr, stan 
idealny • 26.200 zł. Kłodzko, tel. 074/867-7.2-55, 
0601/30-09-70> 0693/53-08-88
OPELASTRA II ELEGANCE, 2003 r., 69 tys. km, 2000 
ccm, CDTf, 120 KM, czamy metalik, 5-drzwiowy, ABS, 
TC, klimatronic, el. otw. szyby, cenlr. zamek, tempo­
mat, alum. felgi, 4poduszki pow., RO z CD, wspoma­
ganie kier., el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, stan 
idealny • 25.800 zł. Wałbrzych, teł. 074/880-00-58 
ta  OPELASTRA III, 2004 r., 19 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czamy melalik, zarejestr., welur. lapicerka, kie­
rownica skórzana, 4 el. ster. szyby, 8 poduszek pow., 
kurtyny, podłokietnik, radio ze sler. przy kierownicy, 
komputer pokładowy, centr. zamek, alaim, składany 
kluczyk, el. ster. lusterka (podgiz.) • 42.000 zł lub za­
mienię na Forda Mondeo TDI, rocznik 2002 i młodsze. 
Oborniki śląskie, powiat trzebnicki, tel. 0501/12-73-05 
140646456
OPEL ASTRA lirGTC, 2005 r„  10 tys. km, 1800 ccm, 
16V, czamy metalik, bez wypadku, ABS, ESP, klima­
tronic, 8 poduszek pow., centr. zamek, RO z CD, alum 
felgi 18” , tempomat, halogeny, serwisowany, stan ide­
alny • 52.000 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 
0516/05-25-44
OPEL ASTRA II KOMBI, 2005 r., 60 tys. km, 1700 ccm, 
TDCi, perłowoczarny, nawigacja sat., tempomat, klima­
tronic, MP3,8 poduszek pow., ABS, ESP, el. otw. szy­

by, sprowadzony, bez wypadku, opłacony • 49.900 zł. 
Wrocław, telirQ68Q/14-55-89 
OPELK)AfcłpfttH961 r., 2000 com, 16V, czerwony, 
ŚTarfb^dobry • 4.500 zł. Szymanów, powiat świdnicki, 
'tel. 0669/15-95-22
OPELCALIBRA, 1990 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benz., 
115 KM, czamy, ciemne tylne szyby, wspom. kier., alarm,
c. zamek z pilotem, po remoncie kapit. zawieszenia, 
atrakc. wygląd - 4.500 zł. Wrocław, tel. 071/342-99-82, 
0516/14-96-67
OPEL CALIBRA, 1991 r.; 165 tys. km, 2000 ccm, benz.,. 
czamy met., sprow., ubezpieczony, przegląd, pełne 
wyposaż, elektr., alufelgi • 4.900 zł. Gliwice, tel. 
032/274-88-33,0504/72-93-94 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 186 lys. km, 2000 ccm, benz., 
insL gaz., biały, el. lusterka, el. szyberdach, alufelgi 
(3-ramienne gwiazdy), ABS, wspom. kierownicy • 5.500 
zł. Gubin, powiat krośnieński, tel. 0500/26-91-31 
OPELCALIBRA, 1991 r., 200Tys. km, 2000 ccm, benz., 
insi gaz., czamy met., alufelgi, ABS, el. szyby I lust., 
115 KM, bez korozji, soczewkowe reflektory H7, immob., 
halogeny, przegląd do 09.2007 r. • 5.300 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0509/42-73-50
OPELCALIBRA COUPE, 1991 r., 155 tys. km, 2000 
ccm, wtrysk, granatowy met., ABS, el. szyby, el. luster­
ka i szyberdach, alufelgi, komputer, wspom. kier., c. 
zamek - 4.600 zł + opłaly. Żary, tel. 0602/75-27-17 
OPEL CALIBRA, 1991/02 r., 2000 ccm, benzyna, czer- 
wony, el. otw. szyberdach, zadbany, sprowadzony z 
Niemiec, alum. felgi - 4.500 zł +■opłaty. Mazurowice, 
tel. 071/317-66-72,0603/334741 
03 IH B  OPEL CALIBRA. COUPE, 1992 r., 170 
tys. km, 2000 ccm, benzyna, czerwony, alufelgi, wspo­
maganie kierownicy, klimatyzacja, el. lusterka, radio z 
CD Sony, mało używany, tylne błotniki do drobnych 
poprawek - 3.500 zł. Kłodzko, tel. 0781/06-17-69, 
074/867-32-31 wieczorem 140656716 
13 S na OPEL CALIBRA COUPE SPORT, 1992 r„ 
2000 ccm, benzyna, czamy metalik, stan bdb, ABS, alu­
felgi, alarm, c. zamek, RO, wspomaganie - 6.900 zł, 
oferta na www.lespol.autogielda.pl. Wałbrzych, tel. 
074/849-6247,0608/63-67-89 K78738456 
OPEL CALIBRA, 1992 r, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz:, alum. felgi, szyberdach, soczewkowe reflektory, 
wspomaganie kier. - 3.800 zł. Dzierżoniów, tel. 
0885/60-18-43 .
OPEL CALIBRA, 1992 r., 2000 ccm, granatowy meta­
lik, wspomaganie kier., ABS, szyberdach, el. reg. lu­
sterka, na zachodnich tablicach - 3.500 zł + opłaty. Ja­
wor, tel. 0661/11-50-11
OPEL CALIBRA, 1992 r., 2000 ccm, czamy melalik, 
wspomaganie, ABS, el. reg. reflektory, nowe sprzęgło, 
eł. reg. lusterka • 5.300 zł + opłaty. Kębłowice, powiat 
wrocławski, tel. 0887/70-98-44,0887/87-2341 
OPEL CALIBRA ELEGANCE, 1992 r., 2000 ccm, czer­
wony, klimatyzacja, ABS, alum. felgi gwiazdy, centr. 
zamek, spryskiwacze reflektorów, wspomaganie kier., 
poszerzane progi, sportowy llumik, atrakcyjny wygląd, 
zarejestrowany - 6.400 zl lub zamienię. Lubin, tel. 
076/818-56-46,0600/2243-36 
OPEL CALIBRA, 1992 r., czamy metalik, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby i szyberdach, ABS, centr. zamek, 
welurowa tapicerka, alum. felgi, kpi. kół zimowych, w 
kraju od pókoku • 5.700 zl. Rawicz, tel. 0606/23-91-26 
B3 HUE OPEL CALIBRA, 1993 r„ 176 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, żółty, sprowadzony z Niemiec, od 
pół roku w kraju, zarejestrowany, karta pojazdu, ubez­
pieczony, centr. zamek, poduszki pow., ABS, wspoma­
ganie kier., eł. otw. szyby, alum. felgi, do małych popra­
wek - 5.400 zł: Olszyna, tel. 075/721-25-13, 
0503/02-2549 140614276 
OPEL CALIBRA, 1993 r., 2000 ccm, benz., czerwony, 
pełne wyposaż., inst. gaz., stan icfeałny - 8.800 zł. Wro­
cław, lel. 0888/40-74-87
OPEL CALIBRA, 1993 r., 171 tys. km, 2000 ccm, benz., 
zielony meL, klimat., airbag, el. szyby i szyberdach, 
ABS, obrotomierz, bez wypadku, 2 dni w kraju • 5.300 
zł + opłaty. Gryfów śląski, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45
OPELCALIBRA, 1993r., 110 tys. km, 2000 ccm, czar­
ny metalik, karta pojazdu, oryg. lakier, poduszka pow., 
pełne wyposażenie el., alum. felgi, ospoilerowany, za­
dbany, zarejestrowany, stan b. dobry • 9.000 zł lub za­
mienię. Kłodzko, tel. 074/868-45-51,0603/74-62-58 
OPEL CALIBRA, 1993 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benz., 
zielony met., alufelgi, klimat, ABS, wspom. kierownicy,
c. zamek, el. szyby, rok w kraju, zarejestr. • 5.300 zł. 
Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0885/32-02-87 
OPEL CALIBRA, 1993/94 r., 2000 ccm, benzyna, 
115KM, niebieski, ABS, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
szyberdach, przyciemnione szyby, wspomaganie kier., 
alum. felgi • 5.800 zł. Laski, powiat kępiński, tel. 
0668/64-20-39
OPEL CALIBRA, 1993/96 r„ 210 tys. km, 2000 ccm, 
granatowy, el. reg. lusterka i otw. szyberdach, ABS, 
serwo, centr. zamek, soczewkowe reflektory, garażo­
wany, zadbany, zarejestrowany, opłacony - 4.900 zi. 
Góra, tel. 0509/68-43-11
13 OPELCALIBRA SPORT, 1994 r., 215 tys. 
km, 2000 com, 8V, żółty, gaz sekwenc. za 5.000 zł, 2 
poduszki pow., ABS, alum. felgi, centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, reguł, kierownica, szyberdach, welur. 
tap., wspomaganie, kpi. dokument., nakładki na pro­
gach, spoiler na klapie, obniżony tylny zderzak, białe 
zegary - 10.500 zł. Ostrzeszów, tel. 0605/41-09-99 
www.unlverstronix.autogielda.pl K78728936 
OPELCALIBRA, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, bordo­
wy metalik. ABS, poduszka pow., pełne wyposażenie 
elektr., spoiler tylny, alum. felgi, nowe opony, książka 
serwisowa, stan b. dobry - 8.700 zł. Strzegom, powiat- 
świdnicki, tel. 0665/4349-94 
OPELCALIBRA, 1994r., 180 tys. km, 2000 ccm, Eco­
tec, grafitowy metalik, 2 poduszki pow., cenlr. zamek, 
alum. felgi, wspomaganie, ABS, el. otw. szyby i szyber­
dach, bez korozji, w kraju od kilku dni, stan b. dobry •
6.200 zł. Wałbrzych, tel. 0500/19-81-09 
OPEL CALIBRA, 1995 r., 188 lys. km, 2000 ccm, 16V,’. 
inst gazowa, kolor .kameleon*, ABS, el. ster. szyby i 
lusterka, reguł, reflektory, poduszka pow., alarm, skó­
rzana kierownica, ukł. wydechowy Remus, alum. felgi 
17* z rantem, RO JVC, białe zegary, zestaw głośników, 
welurowa tapicerka, nowe części • 11.800 zl. Lubin, tel. 
0509/15-02-14
OPEL CALIBRA, 1997/98 r., 114 tys. km, 2000 ccm, 
Ecotec, niebieski metalik, 2 poduszki pow., klimatyza­
cja, el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., ABS,. 
spoilery, alum. felgi • 11.500 zl + opłaty. Wrocław, teł. 
0880/42-86-35
OPEL CALIBRA, 2002 r., 185 tys. km, 2000 ccm, benz., 
115 KM, srebmy met., wspom. kier., el. lusteika (pod­
grzewane) i szyberdach, el. reg. refl. Engel Hock, opo­
ny w bdb stanie, RO, sprowadzony, zadbany, do reje? 
stracji • 5.500 zł *. opłaty ok. 600 zł. Wrocław, tel. 
071/342-99-82,0516/14-96^7 
OPEL CORSA, 1983 r., 1000 ccm, benzyna, 3-drzwio- 
wy, kpi. kół zimowych, ważne przegląd i OC, stan b. 
dobry • 900 zł. Dzierżoniów, tel. 0889/70-14-24 
OPEL CORSA A, 1986 r., 1300 ccm, benz., inst. gaz., 
zielony, 3-drzwiowy, zarejestr., ubezpieczony, 2-letnia 
insL gaz., stan db -1.100 zl. Piechowice, powiat jele­
niogórski, tel. 0608/04-35-06 
OPEL CORSA, 1989 r., 1200 ccm - 2.500 zł. Jorda­
nów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
13 H3ZD OPEL CORSA, 1990t., 234 tys. km, 1000 
ccm, benzyna, czerwony - 2.300 zł. Opole, tel. 
077/453-76-44 www.camil.autogielda.pl K78699716

OPEL CORSA, 1991 r, 1200 ccm, benz.,-niebieski, 
5-drzwiowy, sprow., stan db -1.000 zl, możl. transp.' na;, 
lawecie. Jelenia Góra, tel. 0505/94-59-73 
OPEL CORSA, 1991 r„ 150 tys.knv«00ccm, benzy- 
na, czerwony, 3-drzwiowy, ROf głośniki, hak -1.300 zł
♦ opłaty. Lubsko, powiat żarski, teł. 0605/31 -94-13 
OPEL CORSA hatchback, 1991 r„ 127 tys. km, 1200 
ccm, benzyna, czerwony, zarejestrowany, 3-drzwiowy, 
zadbany, RO, eksploatowany przez kobiete -1.800 zł. 
Wrocław, tel. 0507/95-5744
OPEL CORSA, 1991/92 r., 180 tys. km, 1200 ccm, 
wtrysk, bordowy metalik, 3-drzwiowy, ważne przegląd i 
OC, stan b. dobry, nie wymaga wkładu finansowego -
2.200 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-16-00 
13 H3ZD OPELCORSA, 1992 r ,  42 tys. km, 1195 
ccm, benzyna, bordowy metalik, 3-drzwiowy, sprow. z 
Niemiec, nierejestrowany, stan b. dobry, oryg. przebieg 
- 2.800 zl + opłaty rejestracyjne 1.200 zł. Żary, tel 
068/375-93-55,0603/39-04-87 K78702366 
OPEL CORSA, 1992 r., 1200 ccm, biały, po rem. kapi­
talnym, po rem. blacharki, nowy ukł. hamucowy, wyde­
chowy, uszczelka pod głowicą płyny i olej, nie wyma­
ga wkładu fmans., stan idealny • 3.300 zł. Długołęka, 
powiat wrocławski, tel. 0609/06-37-80 
OPEL CORSA, 1992 r., 1200 ccm, benzyna, szary me­
talik, 3-drzwiowy, zarejestrowany - 2.100 zł. Gryfów 
śląski, powiat lwówecki, tel. 0501/18-14-21 
OPEL CORSA A, 1992 r., 140 lys. km, 1200 ccm, bor­
dowy, 3-drzwiowy, RO, na zachodnich tablicach, stan 
techn. b. dobry - 1.100 zł + opłaty. Jawor, lel. 
0604/61-27-35
OPELCORSA A, 1992 r., 140 tys. km, 1200 ccm, benz., 
bordowy, 4-drzwiowy, zarejestr., eksploat. przez kobie­
tę, radio, zadbane wnętrze, zadbany • 2.500 zl. Jelenia 
Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
OPEL CORSA A, 1992 r., 1400 ccm, benz., wiśniowy, 
5-drzwowy, 5-bieg., mod. przejściowy, 2 lata w kraju, 
zarejestr. • 2.200 zl. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 
0887/95-50-94
OPELCORSA, 1992 r., 100 tys. km, 1200 ccm, niebie­
ski metalik, 3-drzwiowy, bez wypadku, kupiony w salo­
nie w kraju, użytkowany przez starszą osobę, stan ide­
alny (jak nowy) • 4.500 zl. Ostrów Wlkp. Tel. 
0886/62-11-94
OPEL CORSA, 1992 r 1200 ccm, benzyna, grafitowy,
3-drzwiowy - 2.600 zł. Środa śkpka, lei. 0691/02-09-26 
OPEL CORSA SWING, 1992 r., 105 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, niebieski, stan ideałny, bez wypadku, spro­
wadzony z Niemiec, do opłat, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 
nowy akumulator, stan blacharki, lakiem i silnika b. 
dobry, pomogę w załatwieniu formalności - 2.300 zł. 
Wrocław, tel. 0509/9645-92 
13 GHE OPELCORSA, 1993 r., 176tys.km, 1500 
ccm, diesel, czamy, reg. kierownica, szyberdach, bez 
wypadku, stan bdb, kpi. dokumentacja, po opłatach -
6.800 zł. Ostrzeszów, tel. 0605/41-09-99, 
062/730-07-41 www.universtronix.autogielda.pl 
K78729016
OPEL CORSA, 1993 r., 120 tys. km, 1400 ccm, zielony 
metalik, w kraju od tygodnia, zarejestrowany, ABS, szy­
berdach, RO, stan idealny • 7.200 zl. Kanienica, po­
wiat nyski, lel. 0697/33-64-70 
OPEL CORSA B, 1993 r., 130 tys. km, 1200 ccm, 
wtrysk, fioletowy, sprowadzony, zarejestr., ważne prze­
gląd i OC, po wymianie płynów, pasków, rozrządu i 
łożysk, kpi. opon zim. i letn., stan techn. i wizualny bdb
• 6.000 zl. Jelenia Góra, lel. 075/752-20-32, 
0695/93-01-06

O P E L
NOWE CZĘŚCI ZAHENNE, HURT, DETAL
OR061229 *

niskie ceny iqtyfta
OPEL-KRUK Wrocław ul. Ułomka 25 
te l. 071/355-55-11,0693/55 5511

OPELCORSA, 1993 r., 1200 ccm, szary (mysi) meta­
lik, sprowadzony, bez wypacfcu, 3-drzwiowy, 5-biego­
wy, bez korozji, zadbany, stan b. dobry, 2 szL - 4.700 zł. 
Leszno, tel. 0667/32-53-28
OPEL CORSA, 1993 r., 80 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, błękitny metalik, kpi. opon zimowych, przyciemnio­
ne szyby, centr. zamek, szyberdach, el. reg. reflektory, 
RO -4.400 zł. Lwówek Śląski, lel. 0663/08-15-41 
OPEL CORSA B, 1993 r., niebieski • 4.000 zl + opłaty. 
Namysłów, tel. 0515/19-03-49 
OPEL CORSA B, 1993 r„ 143 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, fioletowy, kpi. kól zimowych, RO z CD + 6 głośni­
ków • 4.700 zł. Oleśnica, tel. 0507/04-36-72 
OPEL CORSA, 1993 r., 120 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
biały, 3-drzwiowy, slan b. dobry, zarejestrowany - 4.900 
zł. Pleszew, lel. 0668/03-46-77 
OPEL CORSA B, 1993 r., 1200 ccm, benzyna, czerwo­
ny, stan b. dobry - 6.000 zł. Wrocław, teł. 0603/08-61-71 
OPEL CORSA, 1993 r„ 104 lys. km,1200 ccm, biały,
3-drzwiowy, szyberdach, welurowa lapicerka, sprowa­
dzona - 4.200 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0692/70*77-33 
OPEL CORSA B, 1993/94 r„ 112 tys. km, 1400 ccm, 
czamy, el. reg. lusterka, klimatyzacja, alum. felgi, spor­
towe zawieszenie i ukł. wydechowy, zegary, ciemne 
szyby, bez korozji, atrakcyjny wygląd, sprowadzony z 
Niemiec - 4.500 zl ♦ opłaty. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0607/36-35-00
ffl IH B  - OPEL CORSA B, 1994 r., 135 tys. km, 
1200 ccm, benzyna, czerwony, sprowadzony z Niemiec,
4-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry - 6.400 zł + opła­
ty. Olszyna, tel. 0503/02-25-49, 075/721-25-13 
140614206
OPEL CORSA B, 1994 r ,  165 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, czerwony, 3-drzwiowy, alarm, I właściciel w kra­
ju, zadbany, stan b. dobry, el. reg. reflektory • 5.800 zł. 
Bolesławiec, tel. 0668/37-33-29 
OPEL CORSA, 1994r., 1200 ćcm, szyberdach, wspom. 
kierownicy, czerwone zegary, sprow., zarejestr. - 7.000 
zl. Jordanów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
OPEL CORSA B, 1994 r., 1200 ccm, airbag, szyber­
dach, stan idealny, alufelgi • 6.000 zł. Wrocław, tel. 
071/346-27-24 w godz. 9-17,0601/74-83-50 
OPELCORSA B, 1994 r., 137 tys. km, 1200 ccm, benz., 
srebmy meL, 5-drzwiowy, alufelgi + kpi. opon zimowych,
c. zamek, alarm, garażowany, zadbany, stan bdb, waż­
ne przegląd i OC - 5.900 zł. Wrocław, tel. 0695/67-15-75 
OPEL CORSA, 1994 r., 1200 ccm, benzyna, niebieski, 
3-drzwiowy, 2 poduszki pow., RO, stan b. dobry - 4.700 
zl, woj. dolnośląskie, tel. 071/387-11-33,0600/32-29-93 
OPEL CORSA JOY, 1994 r., 156 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, morski metalik, 2 poduszki pow., ABŚ, wspo­
maganie kier., cenlr. zamek, radio * 4 głośniki, el. reg. 
reflektory, dzielona tylna kanapa, 4 zagłówki, weluro­
wa tapicerka, model 1995 r., stan b. dobry, książka ser­
wisowa - 6 700 zł. Boguszów-Gorce, tel. 074/844*74-50, 
0698/48-55-14
OPEL CORSA B, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, 3-drzwiowy, ABS, poduszka pow., szyber­
dach, na niemieckich tabScach, alum. felgi - 3.900 zł + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/31-95-85 
OPEL CORSA B, 1994 r., 160 tys. km, 1400 ccm, czar­
ny, 3-drzwiowy, gotowy do rejestracji - 5.500 zł. Gizał­
ki, teł. 0694/57-13-01
OPEL CORSA, 1994 r„ 1400 ccm, benzyna, niebieski 
metalik, 5-biegowy, stan techn. b. dobry, w kraju od ty­

godnia, zarejestrowany* 7.900 zł lub zamienię na inny. 
^Kamięnioa,powiat nyski, lel. 0697/33-64-70 
'ÓP^L CORSA JOY, 1994 r., 1200 ccm, zielony meta­
lik, sprowadzony, bez wypadku, 3-drzwiowy, 5-biego­
wy, bez korozji, zadbany, oryg. RO, slan b. dobry, 2 szt.
- 4.900 zł. Leszno, tel. 0667/32-53-28
OPEL CORSA, 1994 r., 1400 ccm, benz., śliwkowy mel., 
3-drzwiowy, 2 airbagi, szyberdach, alufelgi, do zarejestr.
• 5.800 zł ♦ opłaty- Leszno, tel. 0509/21-67*12 
OPEL CORSA, 1994 r., 136 tys . km, 1400 ccm, śliwko­
wy mel., ks. serwisowa, alufelgi, szyberdach, 2 airbagi, 
nowe opony, bez wypadku, c. zamek - 5.400 zl. Lesz­
no, lel. 065/529-12-01,0501/77-38-00 
OPELCORSA, 1994 r., 121 tys. km, 1200 ccm, morski 
melalik, 2 poduszki pow., zadbany, stan b. dot^ry -4.600 
zł + opłaty. Piotrowice, teł. 0698/13-57-94 po godz. 17; 
0660/24-25-24
OPEL CORSA B, 1994 r., 140 tys. km, 1500 ccm, die­
sel, grafitowy metalik, sprowadzony, bez wypadku, 
wspomaganie kier. - 5.400 zł. Prochowice, powiat le­
gnicki, tel. 0603/06-64-71 '
OPEL CORSA, 1994 r., 1200 ccm, benzyna, biały -
4.600 zł. Tarnów, lel. 014/678-08-94,0602/61 -54-36 
OPEL CORSA B, 1994 r., 1200 ccm, benzyna, niebie­
ski melalik, szerokie zderzaki, stan b. dobry - 5.400 zl. 
Tyniec Mały, tel. 071/311-80-14 
OPEL CORSA B, 1994 r., 1200 ccm, zielony, przegląd 
do listopada 2007 r., szyberdach, centr. zamek, alarm, 
slan techn. dobry - 4.800 zł. Wrocław, teł. 0501/24-19-01 
OPEL CORSA A SKŁADAK, 1994 r., 83 tys. km, 1000 
ccm, bordowy, RO + głośniki, bez korozji, ważne prze­
gląd i OC, stan db, w ciągłą eksploat. - 2.600 zł. Żary, 
tel. 0505/83-19-36
a  H3ZD OPEL CORSA, 1994/95 r„ 134 tys. km,. 
1200 ccm, benzyna, niebiesko-ziełony met., 3-drzwio- 
wy, immob., wspomaganie, 2 airbagi, szyberdach, reg 
kierownica, bezwypadku, kpi. dokumentacja, po opła 
tach, stan bdb - 7.200 zł. Ośtrzeszów, tel 
0605/41-09-99, 062/730-0741 www.universlronix.au- 
logielda.pl K78729056
OPEL CORSA, 1994/95Y, 150 tys. km, 1200 ccm, 
benz., czerwony, 2 airbagi, szyberdach. 3-drzwiowy, 
slan bdb - 4.300 zł + opłaty Mirsk, lel. 075/647-01-40, 
0697/13-30-54'
OPEL CORSA, 1994/95 r., 1200 ccm, wtrysk, niebie­
ski, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow. - 4.500 zł. Trzebnica, 
tel. 0691/32-87-17
OPELCORSA, 1994/95 r., 128 lys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, srebmy melalik, 5-drzwiowy, cenlr. zamek, el. olw. 
szyby, alarm + pilot, oryg. lakier, w kraju od kilku dni, 
stan b. dobry - 6.900 zł. Złotoryja, lel, 0696/09-76-85
-  OPEL CORSA, 1995 r., 116 tys. km, 1200 ccm, 
zielony, 5-drzwiowy, 2 airbagi - 5.900 zł. Kobierzyce, 
powiał wrocławski, tel. 0501/85-00-87,0606/31 -28-91 
000037166
13 OPEL CORSA, 1995 r., 118 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, czamy, wspomaganie, alufelgi, 2 airbagi, szy­
berdach, reg. kierownica, 3-drzwiowy, bez wypadku, 
stan bdb, kpi. dokumentacja, po opłatach - 7.500 zł. 
Ostrzeszów, tel. 0605/41-09-99, 062/730-07-41 
www.universtronix.autogielda.pl K78729076 
13 HŚH3 OPELCORSA, 1995r., 200*tys.km, 1500 
ccm, diesel, biały, w pełni sprawny, sprow. z Niemiec, 
opłacony, gotowy do rejestracji, atrakcyjny wygląd •
6.500 zł. Wrocław, teł. 071/354-58-45,0608/65-43-00 
K78724236
OPEL CORSA, 1995 r., 125 tys. km, 1200 cćm, zielo­
ny, airbag, c. zamek, niedawno sprowadzony, stan bdb
- 5.200 zł. Morownica, powiał kościański, lel. 
0609/58-89-66,0609/09-46-66
OPELCORSA B, 1995r., 114 lys. km, 1200 ccm, wtrysk, 
turkusowy met., szyberdach, 2 airbagi, alufelgi, el. reg. 
reflektory, RO, nowe opony, zadbany, slan bdb • 5.600 
zl. Rawicz, tel. 0607/40-13-01 ■
OPEL CORSA B, 1995 r.  ̂120 tys. km, 1400 ccm, nie­
bieski, 2 poduszki pow., immobilizer, wspomaganie kier., 
obrotomierz, spoiler tylny, szyberdach, el. reg. reflekto­
ry, sprowadzony z Niemiec, zadbany, garażowany, bez 
wypadku, nowy akumulator, tarcze i klocki, zarejestro-. 
wany, w kraju od 2 mies. • 8.300 zl. możliwe raty. Tel. 
0503/55-28-03
OPEL CORSA B, 1995 r„ 160 tys. km, 1400 ccm, biały,
2 poduszki pow., wspomaganie kier., szyberdach, centr. 
zamek, el. reg. reflektory., książka serwisowa, zadbany
- 4.600 zl + opłaty. Bolesławiec, tel. 0886/09-07-22 
OPELCORSA, 1995 r„ 190 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, szary melalik, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., 3-drzwiowy, zarejestrowany - 6.800 zł. Gozdni­
ca, powiat żagański, tel. 0788/34-54-70 
OPELCORSA B, 1995 r., 1200 ccm, benzyna, czerwo­
ny, w kraju od 4 miesięcy, kpi. kól zimowych, 3-drzwio­
wy 2 poduszki pow., zarejestrowany, stan b. dobry -
7.200 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-27-17, 
0661/93-59-15
OPEL CORSA CDX, 1995 r., 1400 ccm, 16V, sprow., 
zarejestr., klimaL, szyberdach, el. szyby, el. lusterka, c. 
zamek, wspom. kier., 2 airbagi, ABS, zadbany - 7.700 
zł. Mrokocin, powiat ząbkowicki, tel. 0502/58-^2-38 
OPEL CORSA, 1995 r., 120 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, śliwkowy metalik, centr. zamek, szyberdach, stan
b. dobry - 7.200 zl lub zamienię, możliwe raty. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 077/431*78*00,0604/24-95*62 
OPEL CORSA, 1995 r., 125 tys. km, 1400 ccm; perfo- 
wofioletowy, 2 poduszki pow., RO + głośniki, szyber­
dach, alum. felgi, zadbany, książka serwisowa, karta 
pojazdu, w kraju od roku, ważne przegląd i OC - 7.400 
zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 076/858-56-56, 
0505/65-07-05
OPEL CORSA, 1995 r., 90 lys. km, 1400 ccm, szary 
metalik, 5-drzwiowy, automatic, wspomaganie kier., 
zadbany, w kraju, slan b. dobry - 6.700 zł + opłaty. Sy­
ców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95, 
0604/27-78-61
OPEL CORSA B SPORT, 1995 r., 162 tys. km, 1400 
ccm, 16V, czamy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, centr. zamek, sportowe zawieszenie Koni i układ 
wydechowy, alum. felgi, zimowe opony, kubełkowe fo­
lele, ciemne szyby, lotka, lusterka M3, atrakcyjny wy­
gląd - 5 800 zl + opłaty. Szczawno Zdrój, powiat wał­
brzyski, lel. 0609/70-74-30,0665/21-34-30 
OPEL CORSA B, 1995 r„ 133 tys. km, 1200 ccm, benz., 
inst. gaz., biały, c. zamek, immob., 2 airbagi, ciemne 
szyby, wrfaśc. niepalący, karta pojazdu, ważne przegląd 
i OC - 7.300 zł. Wałbrzych, tel. 0667/29-79*80 
OPELCORSA, 1995 r., 138 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, turkusowy, RO + głośniki, stan b. dobry - 5.900 zł + 
opłaty. Wojcieszów, powiat złotoryjski, tel. 
0605/62-70-21
OPEL CORSA B, 1995 r., 80 tys. km, 1200 ccm, biały, 
szyberdach, alufelgi, RO, 2 airbagi, nowe opony i pa­
sek rozrządu, I właśc., stan bdb - 5.600 zł ♦ opłaty. 
Wrocław, tel. 071/34942-93,0607/83-5141 
OPELCORSA, 1995 r., 140 lys. km, 1200 ccm, wlrysk, 
turkusowy, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., RO, sprowa­
dzony z Niemiec - 5.300 zł. Wrocław, teł. 0601/70-49-98 
OPELCORSA B,1995 r., 142 tys. km, 14Ó0ccm, ben­
zyna, czerwony, automatic, 4-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., 2 kpi. kół (opony letnie i zi­
mowe) • 1.600 EUR + opłaty. Zgorzelec, tel. 
0602/81-23-32
OPELCORSA, 1995/96 r„ 130 lys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, platynowy metalik, 2 poduszki pow., immobilizer, 
el. reg. i podgrz. lusterka, centr. zamek, RO z CCT wspo­
maganie kier., automatic z funkcją sport i antypośli- 
zgiem, w kraju od roku, slan idealny - 7.200 zł. Bukowi- 
ce, tel. 0607/55-50-27,0603/61-83-61

OPEL CORSA B, 1995/96 r., 134 tys. km, 1400 ccm, 
benz., błękitny met., ABS, wspom. kier., el. szyby, c 
zamek; bez wypadku, udokum. przebieg • 6.000 zł + 
opłaty. Głuchołazy, powiat nyski, lel. 0506/98-17-86 
OPEL CORSA. 1995/96 r., 139 tys. km, 1400 ccm, śliw­
kowy melalik, w kraju od kilku dni, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., szyberdach, cenlr. zamek, slanb. 
dobry • 5.450 zł. Legnica, tel. 0609/52-17-20 
OPELCORSA B, 1995/96 r„ 121 lys. km, 1200 ccm, 
benzyna, zielony metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
oryg. RO, nowe opony, właściciel niepalący, atrakcyjny 
wygląd, stan idealny - 5.500 zł + opłaty. Lwówek śl. 
Tel. 0513/02-21-07,0508/29-09-92 
OPEL CORSA, 1995/96 r., 107 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, czerwony, 2 poduszki pow., RO, zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwozia, atrakcyjny wygląd, stan ideal­
ny • 6.500 zl. Lwówek śląski, td. 075/782-59-66 po 
godz. 20,0691/35-07-37
OPEL CORSA, 1995/96 r„ 117 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, zielony, 5-drzwiowy, I właściciel, bez wypadku, w 
kraju od miesiąca, kpi. dokumentacja, 2 poduszki pow., 
immobilizer fabryczny, oryg. RO, zarejestrowany, za­
dbany, slan b. dobry • 8.900 zł. Wałbrzych, tel. 
0887/97-87-44
OPELCORSA, 1995/96 r., 87 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, srebmy meL, kupiony w salonie, bez wypadku, 
zarejestr., RO, oryg. lakier, właśc. niepalący, 5-drzwio­
wy, 5-bieg., garażowany, zadbany, stan idealny - 9.200 
zł. Zloty Stok, powiat ząbkowicki, teł. 0606/75-38-29 
13 OPELCORSA, 1996 r„ 140 tys. km, 1200ccm, 
benzyna, śliwkowy metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 
wspomaganie kier., szyberdach, 2 poduszki pow., wę- 
lur. lap., nowe felgi aluminiowe i opony, stan idealny, 
sprowadzony, 1 dzień w kraju - 6.900 zł. Sobótka, po­
wiat wrocławski, tel. 0608/88;7145, 0696/08-71-45 
K78641146
OPEL CORSA, 1996 r., 92 tys. km, 1200 ccm, jasno­
zielony met., ks. serwisowa prowadzona do końca, 
wspom. kierownicy, 2 airbagi, c zamek, 3-drzwiowy, 
el. lusterka, alufelgi, RO, w kraju od kilku dni, stan ide­
alny, bez wypadku - 6.900 zl. Kępno, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 
OPEL CORSA, 1996 r., 106 tys. km, 1200 ccm, szary 
met., airbag, RO, zadbany - 5.800 zł + opłaty. Nysa, tel. 
0608/22-55-96
OPEL CORSA, 1996 r., 80 tys. km, 1200 ccm, bordo­
wy melalik, slan b. dobry • 8.700 zl. Oleśnica, tel. 

^0605/24-66-01
"OPEL CORSA B, 1996 r., 160 tys. km, 1200 ccm, benz., 
zielony, 3-drzwiowy, stan bdb, zadbany, 2 airbagi • 4.800 
zł *  opłaly. Czerna, teł. 0509/66-30-35,0609/25-8549 
OPELCORSA, 1996 r., 150 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, inst. gaz., bordowy melalik, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., poduszka pow., welurowa tapicerka, RO z 
CD, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), stan dobry - 7.000 
zl. Gracze, powiat opolski, tel. 0608/78-80-32 
OPEL CORSA, 1996 r., 117 tys. km, 1200 ccm, kolor 
groszkowy, 3-drzwiowy, 2-airbagi, szyberdach. el. reg. 
reflektory, pirotechn. napinacze pasów, kpi. dokumen­
tacja, I właśc., zadbany, slan bdb - 7.400 zl + opłaty. 
Jawor, teł. 0693/27-61-50,0697/91-57-24 
OPEL CORSA VIVA, 1996 r., 170 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, śliwkowy metalik, centr. zamek, poduszka 
pow., el. otw. szyby, RO z wyświetlaczem, alum. felgi, I 
właściciel w Niemczech • 6.500 zl. Kamieniec Ząbko­
wicki. tel. 0504/82-26-34,0512/92-25-79 
OPEL CORSA, 1996 r., 128 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, zielony (butelkowy), 5-drzwiowy, Mul-T-Lock, RO, 
inst. gazowa na gwarancji, hak, bez wypadku, kupiony 
w salonie, garażowany, właściciel niepalący, serwiso­
wany, stan b. dobry - 9.800 zł. Kępno, tel. 
062/78249-49,0502/43-81-17 ‘
OPELCORSA. 1996 r., .1200 ccm, benzyna, niebieski, 
poduszka powietrzna, radio, obrotomierz, immobilizer, 
do rejestracji, stan b. dobry - 4.900 zł. Kłodzko, tel. 
0665/10-84-70
OPEL CORSA, 1996 r., 95 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, granatowy melalik, 2 poduszki powietrzne, szyber­
dach, radio, zarejestrowany, opłacony, od 2 tygodni w 
kraju, slan dobry • 7.900 zł. Kłodzko, teł. 0607/64-76-66 
OPEL CORSA, 1996 r., 130 tys. km, 1500 ccm, turbo 
D, niebieski, ABŚ, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
szyberdach, stan b. dobry - 7.500 zl. Lądek Zdrój, po­
wiat kłodzki, tel. 0608/11-84-47 
OPEL CORSA B SPORT, 1996 r„ 129 tys. km, 1400 
ccm, 16V, srebmy mel., sprow. z Niemiec w całości, w 
kraju od 3 dni, 2 airbagi, el. szyby i lust., klimat., alufel­
gi, zadbany - 6.900 zi + opłaty (ok. 800 zł). Leszno, tel. 
0607/75-78-77 - .
OPELCORSA, 1996 r., 134 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
biały, garażowany, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., RO, 
2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), w b. dobrym stanie, 
zadbany - 9.500 zl. Lubin, tel. 0509/78-70-79 
P^EL-CORSA, 1996 r., 116 tys. km, 1400ccm, beńzy- 

"na, perłowogranatowy, 3-drzwiowy, automalic, wspo­
maganie kier., szyberdach, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, RO, stan b. dobry • 6.800 zł + opłaly. Lwówek 
Śląski, tel. 0605/15-35-06,0667/80-33-09 
OPELCORSA, 1996 r., 122 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, niebieski, 2 poduszki pow., książka serwisowa, el. 
reg. reflektory, RO, 5-biegowy, slan b. dobry, eksplo­
atowany w Niemczech - 6.900 zl. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0608/24-12-35 
OPEL CORSA VIVA, 1996 r., 116 lys. km, 1400 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, wspomaganie kier., klima­
tyzacja, el. otw. szyby, poduszka pow., RO, centr. za­
mek, welurowa tapicerka. dzieioha tylna kanapa. 
5-drzwiowy. zadbany, blokada skrzyni biegów -10.300 
zł. Wrocław, tel. 0605/60-72-32 
OPEL CORSA B, 1996 r„  .120 tys. km, 1200 ccm, tur­
kusowy metalik, 2 poduszki powietrzne, slanb. dobry •
6.000 zl + opłaty. Wrocław, tel. 0507/06-59-39 
OPEL CORSA 3,1996 r., 1400 ccm. czamy, alufelgi, 
wspom. kierownicy, szyberdach. spoiler. 2 airbagi, slan 
bdb - 6.600 zł + opłaty. Wrocław, tel. 071/34942-93, 
0607/83-51-41
OPEL CORSA, 1996/97 r., 80 lys. km, 1400 ccm, alu­
felgi, 2 airbagi, tylny spoiler ze światłem .stop*, oryg. 
orzebieg, bez korozji, stan idealny • 4.650 zl. Legni­
ca, tel. 0606/64-02-38
OPEL CORSA, 1996/97 r„ 135 tys. km, 1200 cćm, 
niebieski, w kraju od kilku dni, poduszka pow., obro­
tomierz, I właściciel, cenlr. zamek, 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe), książka serwisowa, slan b. dobry •
5.250 zł Legnica, tel. 0609/52-17-20 
OPEL CORSA B, 1997 r., 147 lys. km, 1200 ccm, 
benz., czamy, 2 airbagi, wspom kierownicy, obroto­
mierz, szyberdach panoramiczny, RO, tydzień w kra­
ju, stan bdb - 7.300 zł + opłaly. Gryfów śląski, tel. 
075/781-12*09, 0600/43-6845 
OPEL CORSA, 1997 r., 1200 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, poduszka pow. - 5.000 zł + opłaty. Kroto­
szyn, tel. 0605/99-19-79
OPEL CORSA, 1997 r., 108 tys. km, 1200 ccm, czer­
wony, 3-drzwiowy, ABS, 2 airbagi. RO, szyberdach, 
alufelgi, nowe opony, bez wypadku - 6.990 zł. Lesz­
no, lel. 065/529-12-01,0501/77-38-00 
OPEL CORSA, 1997 r;, 115 tys. km, 1400 ccm, czer­
wony, 5-drzwiowy, I właśc., 2 airbagi, Mul-T-Lock, RO, 
zarejestr. w Polsce, slan bdb • 9.700 zł. Lipniki, tel. 
077/431-21-79,0606/78-37-11 
OPEL CORSA N-JOY. 1997 r„ 118 tys. km, 1200 ccm, 
wtrysk, bordowy met., airbćg, alufelgi. serwisowany, 
RO, zadbany, po przeglądzie, nie wymaga wkładu fi- 
nans., sprow., bez wypadku, stan idealny • 7.700 zl + 
opłaty. Lubań, teł 075/722-59-98,0501/70-71-79
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OPEL CORSA, 1997 r., 150 lys km, .1700 ccm, die­
sel, zielony (butelkowy), 3-drzwiowy, RO ♦ głośniki, 
garażowany, w kraju od 4 lat - 8.000 zł. Masanów. lei. 
062/739-02-92
OPEL CORSA B, 1997 r„ 121 tys. km, 1400 ćcm, gra­
natowy, bez wypadku, wspomaganie kier., 2 podusz­
ki pow., 5-drzwiowy, el. reg. reflektory, RO, stan ideal­
ny, sprowadzony - 9.800 zł. Miejska Górka, powiat 
rawicki, tel. 0516/05-25-44 
OPEL CORSA, 1997 r.; 85 tys. km, 1200 ccm, sele­
dynowy metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., szyber­
dach, I właściciel w Niemczech, RO, welurowa tapi­
cerka, zadbany - 7.200 zł + opłaty. Rawicz, tel. 
0607/40-20-17
13 OPEL CORSA B ATLANTA, 1997/98 r., 72 tys. 
km, 1400 ccm, benzyna, ciemnofioletowy metalik, 
ABS, 2 airbagi, wspomaganie kier., c. zamek, weluro­
wa tap., szyberdach, RO Opeł, zadbany, oryg. prze­
bieg z książką serwisową sprow. z Niemiec, zareje­
strowany, karta pojazdu, stan ideałny -11.900 zł. Oła­
wa, tel. 0663/57-18-89,0698/39-90-04 K78701726 
13 B3Z3 OPEL CORSA B CITY, 1097/98 r., 147 
tys. km, 1400 ccm, benzyna, niebieski, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, 2 airbagi, centr. zamek, RO, zadbahy, II 
właśc. w Niemczech, aulo w kraju, slan b. bobry •
8.400 zł + opłaty rejestr. 1.300 zł. Oława, tel. 
0663/57-18-89,0698739-90-04 K78701696
OPEL CORSA B, 1997/98 r., 70 tys. km, 1000 ccm,
12V, niebieski metalik, bez wypadku, 2 poduszki pow., 
alum. felgi 14", stan b. dobry, zarejestrowany, w kraju 
od tygodnia - 7.800 zł. Kłodzko, tel. 0889/38-26-98 
OPEL CORSA, 1997/98 r., 107 tys. km, 1000 ccm, 
12V, niebieski, 5-drzwiowy, wspom. kierownicy, EPS,
2 airbagi, c. zamek, immob., 5 zagłówków, oryg. RO, 
stan bdb, sprow. - 8.200 zł. Nowogrodziec, teł. 
075/731-73-37,0661/92-12-64 
OPEL CORSA B, 1997/98 r., 87 tys. km, 1200 ccm, 
wtrysk, czerwony, 5-drzwiowy, w kraju od 2 tygodni, 
zarejestrowany, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, szyberdach, alum. felgi, welurowa tapi­
cerka, RO, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. do­
bry -11.300 zł. Rawicz, tel 0504/08-05-87 
B3 OPELCORSA B, 1998 r., 130 tys. km, 1000 ccm, 
benzyna, czamy, 3-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, ESP, 
el. reg. reflektory, immob., 2 airbagi, aluminiowe felgi, 
2 kpi. opon zimowych, welurowa tapicerka, komputer, 
6 głośników, dzielona tylna kanapa, serwisowany na 
bieżąco, ekonomiczny silnik -10.000 zł. Wrocław, teł. 
0600/54-46-79 140651106 
OPEL CORSA, 1998 r., 125 tys. km, 1000 ccmr Eco­
tec, 16V, ciemnofioletowy, stan idealny, 2 airbagi, kpi. 
kół zimowych, bez wypadku - 7.000 zł + opłaty. Zgo­
rzelec, tel. 0605/72-03-86
OPEL CORSA B, 1998 r., 86 tys. km, 1200 ccm, biały, 
5-drzwiowy, c. zamek, blokada skrzyni bieg., RO, 5 
zagłówków, z salonu, stan bdb - 8.900 zł. Bierutów, 
powiat oleśnicki, tel. 0609/48-26-74 
OPEL CORSA, 1998 r , 126 lys. km, 1400 ccm, benz., 
16V, Ecotec, zielony met., 3^Jrzwiowy, ABS, szyber­
dach, 2 airbagi, RM, wspom. kier., ks. serwisowa, stan 
bdb • 8.300 zł + opłaty. Bolesławiec, teł. 0502/42-38-36 
OPEL CORSA B, 1998 r., 1200 eon, benzyna, 16V, 
czerwony, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
ABS, szyberdach, wspomaganie kier., welurowa tą>i- 
cerka, alum. felgi, RO, sprowadzony, bez wypadku, 
alum. felgi - 8.600 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 
0509/30-85-74
OPEL CORSA, ią§8 r., 114 tys. km, 1000 ccm, Eco­
tec, czerwony, 2 poduszki pow., 3-drzwiowy, stan ide­
alny, RO + głośniki, nowe opony - 7.800 zł + opłaty. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0888/10-81-99 
OPEL CORSA B, 1998 r., 121 tys. km, 1000 ccm, 
beftz., 12V, niebieski met., 3-drzwiowy, 2 airbagi, 
wspom. kierownicy, c. zamek, alufelgi, bez wypadku, 
obrotomierz, 2 dni w krąu, stan bdb - 8.900 zł + opła­
ty rejestr. Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45
OPEL CORSA, 1998 r., 140 tys. km, 1200 ccm, zielo­
ny, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., serwisowany, centr. 
zamek, wspomaganie kier., RO, stan idealny - 5.400 
z ł.+ opłaty. Jawor, tel. 0606/82-10-21 
OPEL CORSA, 1998 r., 88 tys. km, 1000 ccm, benzy­
na, 12V, zielony, 3-drzwiowy, immobilizer, garażowa­
ny, stan b. dobry, zadbany - 7.000 zł! Kobyla Góra, 
powiat ostrzeszowski, teł. 0607/15-02-71 
OPEL CORSA, 1998 r., 102 tys. km, 1000 ccm, 12V, 
granatowy metalik, bezwypadku, cenlr. zamek, el. otw. 
szyby, paluszka pow., wspomaganie kier., immobili­
zer, RO, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, sprowa­
dzony - 7.500 zł + opłaty. Piława Górna, powiat dzier- 
żoniowski, teł. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
OPEL CORSA, 1998 r., 80 tys. km, 1000 ccm, 12V, 
benzyna, zielony metalik, 5-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, zarejestrowany - 11.200 zł. Sieradz, tel. 
0668/82-25-61
OPEL CORSA, 1998 r., 136 tys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, zadbany, garażowany, kupiony w salonie w kra­
ju, I właściciel, faktura zakupu, centr. zamek, alarm, 
RO Sony, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe) -10.000 
zl. Wrocław, teT 0508/10-90-75,0608/48-45-38 
OPEL CORSA, 1998 r., 1000 ccm, benzyna, srebmy, 
3-drzwiowy, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), stan b. 
dobry - 8.500 zł. Wschowa, tel. 0665/80-91-41 
OPEL CORSA, 1998/99 r., 116 tys. km, 1500 ccm, 
turbo D, czamy, 2 poduszki pow., ABS, RO, 3-drzwio­
wy, szyberdach, spoiler, stan b. dobry, sprowadzony -
12.200 zł + opłaty. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
071/316-22-14,0601/78-23-69 
OPEL CORSA B, 1998/99 r., 1000 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, alum. felgi, poduszka pow., wspo­
maganie kier., 3-drzwiowy, stan b. dobry • 8.500 zł. 
Wąsosz, powiat górowski, teł. 0604/69-82-18 
(3  GESB OPELCORSA B, 1999 r., 1000 ccm, ben­
zyna, biały, 3-drzwiowy, 5-bieg., wspomaganie, ałarm, 
2 poduszki pow., zarejestrowany w krąu, ważne prze­
gląd i OC - 8 500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K78737556
OPEL CORSA, 1999 r., 70 tys. km, 1000 ccm, czamy 
meL, I rej. w 2000 r., alufelgi, c. zamek, wspom. kie­
rownicy, ABS, welurowa tap., szyberdach, stan Ideal­
ny, w krajtltod 2 dni, wersja jubileuszowa - 9.900 zł. 
Kępno, tel. 0601/57-72-79
OPEL CORSA B CL, 1999 r., 1200 ccm, benz., wtrysk, 
czamy, 45 KM, 2-drzwicwy, 5-bieg., kat., szyberdach, 
zarejestr., w kraju od 2 lat, RO, zużycie paliwa 61/100 
km, stan bdb, ważne przegląd i OC, cena do uzgod­
nienia - 5.900 zj. Opole, tel. 0667/13-05-43, 
0886/92-21-85
OPEL CORSA B VIVA, 1999 r ,  94 tys. km, 1000 ccm, 
Ecotec, 12V, niebieski, 3-drzwiowy, spoiler, RO, 4 po­
duszki pow., wspomaganie kier., ESP, garażowany, 
przegląd i OC do 05.2007 r., kierowca niepalny, za­
dbany, stan b. dobry - 11.000 zł. Dzierżoniów, teł. 
074/645-94-71,0600/49-96-21 
OPEL CORSA B, 1999 r., 120 tys. km, 1000 ccm, 12V, 
Ecotec, biały, 4-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, RO, ESP, poduszka pow., kpi. opon letnich, 
inst. gazowa, bardzo oszczędny - 9.500 zł. Gostyń, 
tel. 0661/02-87-00
OPEL CORSA B, 1999 r ,  1000 ccm, benzyna, grana­
towy, 3-drzwiowy, zadbany, 4 poduszki pow., kfimaty- 
z'acja, ABS, wspomaganie kier., oryg. alum. felgi 14*, 
dzielona i składana tylna kanapa, zarejestrowany, 
przyciemnione szyby, niskie zużycie paliwa - 9.500 
zł, możl. wysłania zdjęć na e-mail. Jędrzychowice, tel. 
0607/31-53-90

OPEL CORSA, 1999 r., 1000 ccm, 12V; srebmy me­
talik, 3-dizwiowy, 2 poduszki pow., wspomagahłe kier.
• 7.000 zł * opłaty. Krotoszyn, tel. 0605/99-19-79 
OPEL CORSA, 1999 r., 140 tys. km, 1200 ccm, błę­
kitny metalik, serwisowany, I właściciel, bez wypad­
ku, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., szybeidach, 
ABS, RO, centr. zamek, alarm + pilot, immobilizer, 
welurowa tapicerka, garażowany, stan idealny • 9.900 
zł + opłaty. Legnica, tel. 0692/77-50-68 
OPEL CORSA, 1999 r„  74 tys. km, 1000 ccm, 12V, 
granatowy metalik, I właściciel, kupiony w salonie, 
atrakcyjny wygląd, zadbany -10.000 zł. Skarszyn, po­
wiat trzebnicki, teł. 0663/45-87-62 
OPEL CORSA SWING, 1999 r., 115 tys. km, 1200 ccm, 
benz., 16V, granatowy met., 3-drzwiowy, airbag, c. za­
mek z pilotem, alarm, immob., II właśc., z salonu, reg. 
fotel kierowcy, dziel. tyl. fotele, RO + 4 głośniki, 2 kpi. 
opon, alufelgi, felgi stalowe, garażowany, przegląd do
05.2007 r. • 11.500 zł. Wrocław, tel 0503/82-22-33 
OPEL CORSA, 1999 r., 74 tys. km, 1000 ccm, Eco­
tec, niebieski met., 3-drzwiowy, airbag, RO, przyciemn. 
szyby tylne boczne, w kraju od 5 miesięcy, zarejestr., 
stan bdb - 9.000 zl. Żórawina, tel. 071/316-53-16, 
0603/16-53-16
OPEL CORSA, 2000 r., 1000 ccm, wtrysk, 16V, gra­
natowy, 3-drzwiowy, lekko uszkodzony przód, stan 
bdb, jeżdżący, airbagi nieuszkodzone - 6.200 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0601/71-25-52 
OPEL CORSA B, 2000 r., 95 lys. km, 1200 ccm, 16V, 
czamy, el. szyby, c. zamek, poduszka pow. kierowcy, 
czarna tapicerka, kubelk. fotele, 3-drzwiowy - 8.900 
zł. Lubin, teł. 0663/43-38-39 
OPEL CORSA, 2000 r., 76 tys. km, 1000 ccm, 12V, 
55 KM, niebieski, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., 
RO, welurowa lapicerka, I właściciel, atrakcyjny wy­
gląd, stan idealny • 11.700 żł. Lwówek śląski, tel. 
075/782-59-66 pó godz. 20,0691/35-07-37 
OPEL CORSA B, 2000 r., 56 tys. km, 1200 ccm, Eco­
tec, biały, sprowadzony, do opłat, zadbany, el. otw. 
szyby, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek, 
obrotomierz, poduszka pow., alum. fe l^ -11.400 zł. 
Trzebnica, tel. 0693/28-08-33 
OPEL CORSA B CITY, 2000 r., 103 tys. km, 1500 ccm, 
diesel, biały, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 4 poduszki pow., 
spoiler, stan b. dobry, na białych tablicach, b. oszczęd­
ny (41/100 km) - 9.700 zł. Wrocław, teł. 0602/53-56-81 
OPEL CORSA C, 2000/01 r„  85 lys. km, 1000 ccm,
12V, 55 KM, czamy, 4  poduszki pow., RO, alum. felgi, 
ABS, ESP, welurowa tapicerka, atrakcyjny wygląd, 
stan idealny - 16.900 zi. Lwówek śląski, tel. 
075/782-59-66 po godz. 20, 0691/35-07-37 ’
OPEL CORSA C, 2000/01 r., 67 tys. km, 1200 ccm, 
16V, 75 KM, zielony, 4 poduszki pow., alum. felgi, el. 
ster. szyby i lusterka, halogeny, ABS, ESP, welurowa 
tapicerka, RO ze sterowaniem przy kierownicy, atrak­
cyjny wygląd, stan idealny -17.600 zł. Lwówek ślą­
ski, tel. 075/782r59-66 po godz 20,0691/35-07-37 
13 0313 OPELCORSA, 2001 r., 88 tys. km, 1000 
ccm, benzyna, łososiowy metafik, I właśc., z salonu, 
serwisowany - 17.900 zł. Opole, tel. 077/453-76-44 
www.camil.autogielda.pl K78699656 
03 ffiSH OPEL CORSA C, 2001 r., 106 tys. km, 
1700 ccm, DTI, czamy, 2 poduszki pow., el. otw. szy­
by, c. zamek, wspomaganie kier., ABS, RO z ĆD ze 
ster. przy kierownicy, 3-drzwiowy, blokada skrzyni bie- 

ów, sprowadzony z Niemiec, zadbany - 19.000 zł. 
ary, tel. 0697/85-00-75,0600/89-22-13 I40642866 

OPEL CORSA C, 2001 r., 78 tys km, 1000 ccm, Eco­
tec, srebmy metalik, 3-drzwiowy, 4 poduszki pow., 
serwo, RO, ABS, klimatyzacja, garażowany -17.500 
zl, woj. dolnośląskie, tel. 0691/16-72-43 
OPEL CORSA, 2001 r., 1700 ccm, DTI, biały,- 
3-drzwiowy, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 
alum. felgi, zarejestrowany • 17.800 zł. Pleszew, tel. 
0607/31-51-45
OPEL CORSA C, 2001 r., 1700 ccm, TDI, grafitowy 
metalik, el. otw. szyby, wspomaganie kier., ABS^
5-drzwiowy, RO, bez wypadku, stan b. dobry -19.500 
zł + opłaty. Rawicz, tel. 0604/71-03-60 
OPELCORSA C, 2001 r., 654ys. km, 1700 ccm, TDI, 
16V, srebmy, 3-drzwiowy, 2 airbagi, ABS, EPS, el. otw. 
szyby, oryg. RO, wspomaganie kier., reguł, kierowni­
ca i fotele, ciemne szyby, po wymianie oleju i rozrzą­
du -18.900 zł. Wieruszów, tel. 0609/03-75-21 
OPEL CORSA, 2001 r., 107 tys. km, 1000 ccm, 12V, 
biały, RM, airbag, kpi. kół zim., w ciągłą eksploat., 
alufelgi 14", serwisowany w salonie, 3-drzwiowy, sub- 
woofer -12.900 zł. Wrocław, tel. 0605/18-07-11 
OPEL CORSA C, 2001 r., 40 lys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, błękitny, sprowadzony z Niemiec, ABS, ,ESP, 4 
poduszki pow., wspomaganie kier., książka serwiso­
wa, zadbany • 14.400 zl + opłaty 1100 zl. Złotoryja, 
tel. 0505/08-60-06,0665/43-53-22 
13 B3J3 OPEL CORSA C, 2001/02 r., 100 tys. km, 
1000 ccm, benz., zarejestrowany, nowa insL gazowa, 
RO, alarm ♦ pilot, centr. zamek, welurowa tap., bez 
wypadku, z salonu, I właśc., zadbany, SRS, stan bdb 
- 16.600 zl, możliwe raty lub zamienię. Otmuchów, 
powiat nyski, tel. 0694/38-23-68, 0506/35-26-72 
www.ta-ma.aulogielda.pl K78715356 
(3  OPEL CORSA C, 2002r., 69 tys. km, 1000 ccm, 
12V, wtrysk, biajy, I właściciel, kupiony w salonie, bez 
wypadku, inst. gazowa ze zbiornikiem w miejscu koła 
zapasowego, immobifizer, poduszka pow., RO, zadba­
ny -17.900 zl. Żukowice Śląskie, tel. 074/815-40-17, 
0602/63-11-73 K78.732396 
OPEL CORSA, 2002 r., 1000 ccm, ciemnozielony 
met., 3-drzwiowy, ABS, 2 airbagi, wspom. kierownicy, 
RO z CD, bez wypadku -14.500 zł + opłaty. Rydzyna, 
powiat leszczyński, tel. 0665/18-43-35 
OPEL CORSA, 2002 r., 30 tys. km, 1.4, wtrysk, 16V, 
srebmy, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. 
szyby, centr. zamek, RO z CD, wspomaganie kier. -
20.500 zł. Bolesławiec, tel. 0506/12-29-36 
OPEL CORSA C COMFORT, 2002 r., 61 tys. km, 1700 
ccm;Di, srebmy metalik, 2 poduszki pow , ABS, wspo­
maganie kier., el. olw. szyby, cenlr. zamek + pilot, 
alum. felgi, ESP, RO, 3-drzwiowy -19.500 zł. Włosza­
kowice, powiat leszczyński, tel. 0691/60-96*86 v 
OPEL CORSA COMFORT, 2002 r., 77 tys. km, 1200 
ccm, 16V, 75 KM, srebmy metalik, ABS, wspomaga­
nie kier., ESP, el. otw. szyby, centr. zamek, RO + CD 
ze ster. przy kierownicy, 4 poduszki pow., sekwencyj­
ny wlrysk gazu, slan b. dobry - 17.300 zł. Wrocław, 
tel. 071/351-46-57,0508/47-47-95 
OPEL CORSA SX hatchback, 2002/03 rv 60 tys. km, 
1000 ccm, 16V, Ecotec, niebieski metalik, stan b. do­
bry, I właściciel, kupiony w salonie w kraju 02.2003 r., 
oryg. lakier i przebieg, RO z CD, ESP, 5-drzwiowy, 
instal. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem gazu, wspo­
maganie kier., centr. zamek, eł. otw. szyby, alarm ♦ 
pilot, immobilizer, poduszka pow. • 22.000 zł lii) za­
mienię na inny. Legnica, tel. 076/852-59-46, 
0609/80-60-84
13 ETC} OPEL CORSA C hatchback, 2003 r , 40 
tys. km, 1000 Ccm, benzyna, niebieski, kupiony w sa­
lonie w kraju, I właściciel, 3-drzwiowy poduszka pow., 
immobilizer, stan idealny -18.900 zl. Wałbrzych, lel. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.autoplus.auto- 
gielda.pl K78723686
13 S3B OPEL CORSA hatchback, 2003 r., 79 
tys. km, 1000 ccm, benzyna, granatowy, poduszka 
pow., immobilizer, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, I 
właściciel -19.900 zl. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 
0607/15-20-09 K78732656 
OPEL CORSA, 2003 r., 45 tys. km, 1000 ccm, benzy­
na, czerwony,, zarejestrowany, w kraju od pól roku, 
ważne przegląd i OC, stan dobry, garażowany, ABS,

wspomaganie kier., szyberdach, el. ster. szyby i lu­
sterka, RO firmowe, kpi. dokumentacja • 17.900 zł lub 
zamienię na tańszy. Bolesławiec, tel. 0602/23-29-81 
OPEL CORSA C ESSENTIA, 2003 r„ 70 tys. km, 1200 
ccm, 75 KM, srebrny mel, 5-drzwiowy, c. zamek, 
wspom. kierownicy, airbag, bez wypadku, kupiony w 
salonie, I właśc. • 22.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/815-13-11
OPEL CORSA, 2003/04 r., 60 lys. km, 1000 ccm, czer­
wony, poduszka pow., RO, 3-drzwiowy, kupiony w 
salonie, kpi. dokumentacja, stan idealny, do lakiero­
wania przedni lewy błotnik • 16.500 zł. Pleszew, tel. 
0516/70-70-38
OPEL CORSA ESSENTIA, 2003/04 r., 83 tys. km, 
1200 ccm, 16V, 75 KM, burgundowy, kupiony w salo­
nie, bez wypadku, garażowany, 5-drzwiowy, oryg. la­
kier, poduszka pow., wspomaganie kier., ESP, fabrycz­
ny immobilizer, reguł. wys. fotela, książka serwisowa, 
stan idealny - 21.900 zł. Wrocław, tel. 071/336-32-02, 
0502/81-76-97
13 S5H OPEL CORSA, 2004 r , 49 tys. km, 1200 
ccm, CDI, srebmy metafik, I właśc., z salonu, serwi­
sowany, wspomaganie kier., immob., 2 airbagi, RO, 
zadbany - 27.500 zł. Opole, tel. 077/453-76-44 
www.camil.autogielda.pl K78699856 
OPEL CORSA C, 2004 r., 29 tys. km, 1700 ccm, CDTI„ 
popielaty metalik, klimatronic, ABS, eł. ster. szyby i 
lusterka, 4 poduszki pow., alum. felgi, RO z CD, centr. 
zamek +. pilot, uszkodzony sterownik silnika -19.500 
zł ♦ opłaly. Lwówek SI. Tel. 075/782-58-20, 
0508/49-21-00
OPEL CORSA C, 2004 r., 53 tys. km, 1300 ccm, CDT1, 
perłowoczarny, klimatyzacja, tempomat, TC, 4 podusz­
ki pow., RO z CD, skórzana kierownica, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, ABS, nowe opony -18.900 zł. 
Wrocław, teł. 0885/20-96-75 
OPEL CORSA, 2004 r., 1300 ccm, TDI, niebieski 
metalik, 5-drzwiowy, el. ster. szyby i lusterka, centr. 
zamek, alarm + pilot, 4 poduszki pow., RO z CD, ABS 
- 23.800 zł + opłaty. Zielona Góra, tel. 068/451-26-95, 
0601/76-75-59
OPEL CORSA, 2005 r., 21 tys. km, 1000 ccm, benzy­
na, srebmy metalik, 4 poduszki pow., bez wypadku, 
stan idealny, ABS, wspomaganie kier., RO z CD, 
3-drzwiowy - 22.000 zł + rejestracja 1.000 zł. Wał­
brzych, tel. 074/849-14-33,0504/18-99-22 
13 OPEL CORSA C hatchback, 2005/06 r., 40 tys. 
km, 1300 ccm, CDTi, 80 KM, błękitny, stan idealny, 
bez wypadku, 5-drzwiowy, wyjątkowo oszczędny i dy­
namiczny, klimatyzacja, ABS, ASR, el. szyby, wspo­
maganie, centr. zamek, alarm + pilot, serwisowany, I 
właśc., airbag, atrakc. wygląd, model po liftingu, RO 
+ CD - 29.900 zł lub zamienię. Otmuchów, powiat ny­
ski, teł. 0604/08-40-56,0606/99-56-29 K78728786 
OPEL CORSA C, 2006 r„ 4 tys. km, 1000 ccm, ABS, 
EPS, kimatronic, RO z CD MP3, eł. szyby, el. luster­
ka, reg. kierownica, c. zamek, 4 airbagi, immob., I 
wlaśc., wersja AMZ • 29.500 zł. Strzelin, tel. 
0660/38-01-55,0606/33-85-67 
OPEL KADETT, 1200 ccm, benzyna, niebieski, stan 
techn. dobry, drzwi do małych poprawek blacharekich, 
alum felgi + dodatkowo prawe drzwi i skrzynia bie­
gów (5) - 700 zł. Jelenia Góra, teł. 075/753-36-65, 
0512/11-77-93
OPEL KADETT, 1981 r ,  1300 ccm, benz., niebieski, 
po rem. błachariu i silnika, dodatk. części -1.200 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/753^37-08 po godz. 18 
OPEL KADETT, 1982 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 
stan silnika i skrzyni biegów b. dobry, po remoncie 
karosera, opony zimowe i letnie, w ciągłą eksploata­
cji, ważne przegląd i OC -1.650 zł Komorówko, po­
wiat trzebnicki, teł. 0603/46-52-19 
OPEL KADETT, 1983 r., 1600 ccm, diesel, przegląd 
do 03.2007 r. - 1.000 zł. Prochowice, tel. 
076/858-47-14
OPEL KADETT, 1985 r., 1300 ccm, benzyna, insL 
gaz., biały, centr. zamek, ałarm, zarejestrowany, waż­
ne OC i przegląd techn. - 850 zł. Wrocław, lel. 
9505/23-09-93
OPEL KADETT KOMBI, 1986 r., 260 tys. km, 1300 
ccm, benzyna, czerwony, 4-biegowy, po wymianie sil­
nika, nowe fumiki, 4-drzwiowy, szyberdach, hak, waż­
ne przegląd i OC, stan techniczny dobry • 1.000 zł. 
Gryfów Śł. Tel. 075/781-25*23,0880/84-53-61 
OPEL KADETT, 1986 r., 1600 ccm, diesel, biały - 
1:650 zł. Wrocław, teł. 0516/43-10-58'
13 BsEB OPEL KADETT, 1986/87 r., 1600 ccm, 
diesel, biały, 5-drzwiowy, I właśc., oryg. lakier, stan 
blacharki bdb, stan techn. i silnik bdb, zarejesfr. w kraju 
• 2.700 zł, możliwe raty lub zamienię. Paczków, tel. 
077/435-14-93,0503/13-39-71 www.dutkiewicz.auto- 
gielda.pl K78716576
13 S3B OPEL KADETT, 1987 r  , 1300 ccm, ben­
zyna, czerwony, 3-drzwiowy, 4-bieg., silnik i skrzynia 
biegów w (fi) stanie, ważne przegląd i OC - 650 zł. 
Wrocław, teł. 0605/18-27-75 K78737366 
OPEL KADETT SEDAN. 1987/92 r., 1280 ccm, biały, 
stan bdb, garażowany, OC ważne do 07.2007 r., za­
rejestr. • 1.300 zł. Chrząstawa Wielka, tel. 
071/318-98-00,0668/11-18-52 
OPEL KADETT Jezka’ , 1988 r„ 120 tys. km, 1600 
ccm, benz., biały, stan bdb, po rem. blacharki, po la­
kierowaniu, 2-letnia inst. gaz., butla gazu w miejscu 
koła zapasów., alarm, opony letnie i zimowe - 2.300 
zł. Wrocław, tel. 071/783-04-95,0691/54-19-40 
OPEL KADETT, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, srebmy 
metalik, zarejestrowany - 2.000 zl. Jenkowice, powiat 
oleśnicki, tel. 0668/34-92-90 
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., bordowy, 3-drzwiowy, sportowy ukl. wydecho­
wy, stan techn. b. dobry, do małych poprawek 
błacharsko-lakiemiczych - 1.600 zł lub zamienię na 
skuter. Luba*i, teł. 0669/27-39-02 
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ćcm, benzyna, czer­
wony, ważne przegląd i OC -1.000 zi. Wałbrzych, tel. 
0694/02-24-42
OPEL KADETT SEDAN, 1988 r.,,1600 ccm, szary 
metalik, stan silnika i skrzyni biegów b. dobry, ważne 
przegiął i OC, stan opon i blacharki dobry -1.100 zł. 
Wrocław, tel. 0501/27-20-17 
OPEL KADETT D SEDAN, 1988 r., 1600 ccm, diesel, 
czamy, brak przeglądu, stan dobry - 1.400 zł. Wro­
cław, tel. 0506/25-62-93
OPEL KADETT SEDAN, 1988/96 r., 1300 ccm, benz., 
czamy, obniżony, alarm, el. szyby, szyberdach, pełna 
klapa tylna, progi, sport, kierownica, bez klamek, drzwi 
otw. przy pomocy pilota, ciemne szyby przednie i tyl­
ne, zderzaki i lusL w kol. nadwozia, dużo dodatków -
2.800 zl lub zamienię. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0605/32-58-41
OPEL KADETT GSi, 1989 r„ 2000 ccm, benz,, szary 
met., cyfrowy wyświetlacz, szyberdach, kubelk. fote­
le, stan db -1.300 zł. Milicz, tel. 0668/83-65-30 
OPEL KADETT hatchback, 1989 r., 1300 ccm, biały,
3-drzwiowy, ważne przegląd i OC do 04.2007 r., RO, 
nowe opony zimowe, ins i gaz., dó drobnych popra­
wek lakierniczych - 1.600 zł. Wrocław, tel. 
071/311-80-79 po godz. 20,0697/72-80-79 
OPEL KADETT KOMBI, 1989 r., 1300 ccm, insi gaz., 
bordowy, 3-drzwiowy, RM, blokada skrzyni bieg., za­
dbany, techn. sprawny, zarejestr. -1.750 zł. Wrocław, 
teł. 0601/78-82-84
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, wtrysk, grafitowy 
metalik, 5-drzwiowy, zarejestrowany w kraju, ważne 
przegląd i OC, bez korozf, stan b. dobry, zadbany •
2.800 zł. Pleszew, tel. 062/741-82-23

OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., 173 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, insi gaz, czafnTyż-ftspomaganiekier., 
reg. wys. mocowania pasów, kubp(kówpfotele,,cenlr. 
zamek, 5-drzwiowy, obrotomierz, welurowająpię^rka, 
reiingi dachowe, garażowany, kpi. dokumentacja- ■<
3.100 zl. Sława, powiat wschowski, tel. 0691/94-90-22 
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, czerwień meksy­
kańska, el. reg. reflektory, 5-bieg., szyberdach, opła­
cony, zarejestr., slan blacharki db - 2.400 zl l ii)  za­
mienię na mniejszy. Złotoryja, tel. 0507/44-63-38 
OPEL KADETT COUPE, 1990/91 r., 175 tys. km, 1600 
ccm, 90 KM, bordowy metalik, 3-drzwiowy, silnik Opla 
Vectry, w kraju od 7 mies., bez wypadku, oryg. lakier, 
po wymianie reperaturek, alum. felgi Borbet 15*, we­
lurowa tapicerka, nowe paski, oleje, filtry i amortyza­
tory, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, ABS, hak, 
stan idealny - 2.800 zl lub zamienię na droższy. Wro­
cław, tel. 071/342-66-23,0662/61-58-39 
OPEL KADETT KOMBI SKŁADAK, 1990/95 r., 198 
tys. km, 1700 ccm, diesel, biały, 5-biegowy, 5-drzwio- 
wy, alarm, centr. zamek + pilot, RO + 4 głośniki, bar­
dzo dużo nowych części, stan techn. b. dobry, stan 
wizualny dobry, ważne OC i przegląd techn. • 1.800 
zł. Wrocław, tel. 0888/82-67-25 
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 178 tys. km, 1400 
ccm, benzyna^perlowoniebieski, welurowa tapicerka, 
4 zagłówki, RO, 4-drzwiowy, centr. zamek, bez wy­
padku, książka serwisowa, w kraju od tygodnia, stan 
idealny - 2.200 zł. Bolesławiec, teł. 0602/27-20-37 
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, biały, 
ABS, welurowa tapicerka, 5-drzwiowy, stan dobry -
1.300 zl. Lubin, tel. 0693/53-48-72 
OPEL KADETT, 1991 r„ 130 tys. km, 1400 ccm, mo- 
nowtrysk, czamy, 3-drzwiowy, immobilizer, centr. za­
mek, termometr zewnętrzny, 3-biegowy, stan dobry, 
w kraju od roku - 2.600 zł. Lwówek śl. Tel. 
0697/15-19-82
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 1700 ccm, diesel, 
biały, 5-drzwiowy, 5-bieg., el. reg. refl, stan silnika b. 
dobry, zarejestr., ważny przegląd i OC, garażowany, 
zadbane wnętrze, stan bdb - 1.950 zł. Nysa, tel. 
0509/40-53-20
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, insL 
gaz., srebmy metalik, rok w kraju, 3-drzwiowy, stan 
idealny • 2.900 zł lub zamienię. Pleszew, tel. 
062/741-58-23,0667/44-85-94 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1400 ccm, benz., 
biały, 5-drzwiowy, reiingi dach., RO, insi gaz. 3-łet- 
nia, nie wymaga wkładu finans., stan db - 2.900 zł. 
Prochowice, powiat legnicki, tel. 0604/69-81-09 
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r ,  115 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, bordowy, w kraju od kilku dni, hak, 
welurowa tapicerka, książka serwisowa, ABS, wspo­
maganie kier. • 1.200 zł. Rawicz, tel. 0603/85-26-46 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, czerwo­
ny, kubelk. fotele, szyberdach, 4-drzwiowy, w ciągłej 
eksploat. • 1.500 zł. Środa Śląska, tel. 0888/89-28-66 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1700 ccm, diesel, 
reiingi dachowe, szyberdach, hak, ważne przegląd i 
OC, stan dobry - 2.200 zł. Zgorzelec, tel, 
0607/19-71-31, Niemcy, 0049/17-31-64-69-31 
OPEL KADETT SEDAN, 1991/96 r., 110 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, biały, stan dobry, techn. sprawny, szy­
berdach, 5-biegowy, radio Sony, ałarm, ważny prze­
gląd do XI.2007 r., w ciągłą eksploatacji -1.700 zł lub 
zamienię. Wrocław, tel. 0887/72-57-37 
OPEL KADETT Jezka", 1992 r., 1700 ccm, diesel, po­
marańczowy, ałarm, centr. zamek, obniżone zawie­
szenie, alum. felgi - 2.000 zł, woj. lubuskie, tel. 
068/356-71-50,0506/34-38-18 
OPEL KADETT CABRIO, 1992/93 r., 111 tys. km, 2000 
ccm, turkusowy metalik, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., centr. zamek, ABS, alum. felgi, sportowy ukł. wy­
dechowy i zawieszenie, w kraju od roku, oryg. lakier, 
RO JVC z MP3, DVD + tuba o mocy 250 W, garażo­
wany, stan idealny - 6.000 zł lub bez sprzętu - 5.000 
zł lub zamienię na inny z dopłatą. Bolesławiec, teł. 
075/644r02-66,0603/86-02-79 
OPEL KADETT, 1993 r., 1600 ccm, zielony, ekono­
miczny, 4,5 1/100 km - 1.300 zł. Gdanka Dolna, po­
wiat legnicki, tel. 0607/27-70-99 
OPEL KADETT KOMBI, 1993 r., 1600 ccm, diesel, 
niebieski, alarm + pilot, centr, zamek, nowy akumula­
tor, stan dobry - 1.000 zl. Wałbrzych, tel. 
0513/77-90-97
OPEL KADETT Jezka' SKŁADAK, 1995 r., 1300 ccm, 
benzyna, srebmy metalik, w ciągłej eksploatacji, 5-bie­
gowy, 2-drzwiowy • 1.400 zł. Wrocław, tel. 
0507/18-02-55
OPEL KADETT .łezka’ , 1996 r., 170 tys. km, 1600 
ccm, diesel, czerwony, nowe opony, ważne przegląd i 
OC, w ciągłą eksploat., 3-drzwiowy, szyberdach, RO
- 800 zł. Niwnik, teł. 071/301-40-40,0691/05-43-29 
OPEL MANTA, 1986 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czamy, zarejestrowany - 3.500 zl. Wojcieszów, powiat 
złotoryjski, tel. 0693/33-58-45
13 OPEL MERIVA, 2003/04 r., 1600 ccm, 16V, kli­
matronic, 6 airbagów, c. zamek, immob., ABS, alaim, 
wspom., alufelgi, ek szyby i lusterka, welurowa tap., 
tempomat, RO f  CD, garażowany, bez wypadku, stan 
idealny • 31.900 zTlub zamienię na tańszy. Rydzyna, 
powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90 K78698906 
OPEL MERIVA, 2004 r ,  50 tys. km, 1700 ccm, CDTi, 
niebieski met., klimat., c. zamek + pilot, el. lusterka, 
radio z CD, ABS, ESP, wspom. kier., alufelgi, 6 airba­
gów, serwisowany, bez wypadku, el. szyby -34.600 zl 
lub zamienię, możliwe raty. Paczków, powiat nyski, 
tel. 0600/53-80-54
OPEL MERIVA, 2005 r., 12 tys. km, 1700 ccm, CDTi, 
101 KM, srebmy mel, I rej. w 2006 f% c. zamek, 
wspom. kierownicy, klimat., nawigacja, podgrż. fole­
le, RO z CD, 6 airbagów, I wlaśc,, alufelgi 16* + kpi. 
kół zim. - 44.700 zł. Kępno, teł. 0601/57-72-79 
OPEL MONZA GSI, 1983 r., 3000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., brązowy metalik, dużo dodatków, stan b. dobry -
5.700 zl. Wrocław, tel. 0501/16-93-32
OPEL OMEGA SEDAN, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy metalik, el. ster. szyby i lusterka, 
szyberdach, alum. felgi, ważne przegląd i OC, atrak­
cyjny wygląd, centr. zamek, zadbany, stan b. dobry -
3.900 zł. Lubawka, tel. 075/741-14-90,0513/25-63-42 
13 S 30  OPEL OMEGA, 1989 r., 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., bordowy metalik, 4-drzwiowy, 5-bie­
gowy, wspomaganie, aktualne OC, stan silnika i bla­
charki dobry - 850 zl. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K78737026
OPEL OMEGA, 1989 r., 150 tys. km, 1800 ccm, ben- 
zyna, insi gaz., czerwony, kombi, stan b. dobry - 2.200 
zj. Strzelin, lei. 0889/13-25-65 
OPEL OMEGA KOMBI, 1989 r., 2000 ccm, czamy,
2-letnia inslaliacja gazowa, ważne OC i przegląd 
techn., szyberdach, hak, RO, wspomaganie - 1.600 
zl. Wrocław, tel. 0504/81-30-77 
OPEL OMEGA SEDAN, 1989 r., 2000 ccm,henzyna, 
srebmy, na zachodnich tablicach - 600 EUR. Zgorze­
lec, tel. 0691/37-13-28
OPEL OMEGA, 1989 r., 90 tys. km, 2000 ccm, szary
- 2.200 zł + opłaty. Zgorzelec, tel. 0504/77-30-69 
OPEL OMEGA, 1990 r„ 2000 ccm, benzyna, insL gaz., 
cenlr. zamek, alarm, wspomaganie kier., ważne OC •
1.700 zł lub zamienię na inny z insi gazową albo die­
sla. Wrocław, tel. 0886/39-86-11
OPEL OMEGA DIAMOND, 1991 r „  2000 ccm, benzy­
na, insi gaz., bordowy metalik, centr. zamek, alarm, 
el. reg. i podgrzew. lusterka, hak odpinany, szyber­
dach, chromowane wykończenia, alum. felgi, stan 
dobry - 4.400 zl. Wolsztyn, tel. 0603/08-57-16

OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., 2600 ccm, benzyna, 
insi gaz., bonfowy, el. otw. szyby, centr. zamek, kom­
puter, kpi. dokumentacja - 3.800 zl. Sulechów, powiał 
zielonogórski, tel. 0605/41-34-95 
OPEL OMEGA CD, 1991/92 r.,- 2600 ccm, benzyna, 
insL gaz., śliwkowy metalik, klimatyzacja, ABS, wspo­
maganie, cyfrowa deska rozdzielcza, komputer pokła­
dowy, el. otw. szyby, pilot, alum. felgi 15* - 6.200 zl. 
Kłodzko, tel. 0507/46-34-90 
13 OPELOMEGA DIAMOND SEDAN, 1992 r„ 2000 
ccm, benzyna, bordowy metalik, 5-biegowy, 4 el. szy­
by, wspomaganie, zarejestrowany miesiąc temu, slan 
idealny - 3.900 zl. Sobótka, tel. 0608/88-71-45, 
0696/08-71-45 K78701426 
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r., 230 tys. km, 2600 
ccm, benzyna, srebmy metalik, ABS, welurowa tapi­
cerka, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i dach, pompo­
wane zawieszenie, kubełkowe fotele, w kraju od roku, 
inst gazowa na gwarancji • 6.000 zł. Polkowice, lel. 
076/845-08-60,0697/81-82-74 
OPEL OMEGA SEDAN, 1992 r ,  182 lys. km, 2600 
ccm, benzyna, wiśniowy metalik, wspomaganie kier., 
klimatyzacja, ABS, centr. zamek, wszystkie el. dodat­
ki, welurowa tapicerka, zadbany, stan b. dobry -4.800 
zł. Wałbrzych, tel. 074/665-97-75,0880/29-41-53 
OPELOMEGA SEDAN, 1992 r., 2000 ccm, biały, c. 
zamek, alarm, klimat., ABS, el. lusterka i podgrzewa­
ne, ważne przegląd i OC • 2.600 zł lub zamienię na 
busa. Wrocław, tel. 0663/16-19-28 
OPEL OMEGA SEDAN, 1993 r„ 2000 ccm, benz., inst. 
gaz., granatowy, wspom. kierownicy, c. zamek, el. lu-. 
sterka, ABS, airbag, welurowa lap., zarejestr, stan 
techn. i blacharki bdb • 5.600 zł. Ząbkowice śląskie, 
tel. 074/810-08-18,0601/37-47-22 
BI OPEL OMEGA SEDAN, 1994 r., 185 tys. km, 
2500 ccm, benzyna, granatowy, 2 airbagi, ei. szyby i 
lusterka, centr. zamek, wspomaganie, ABS, ESP, kli­
matyzacja, radio, zarejestrowany, ważne OC i prze­
gląd, stan bardzo dobry - 8.900 zl. Korzeńsko, powiat 
trzebnicki, tel. 0661/05-96-54, 0693/58-64-52 
I00653206
OPELOMEGA B KOMBI, 1994 r., 182 tys. km, 2000 
ccm, benz., 16V, zielony meL, 2 airbagi, ABS, el. szy­
by i szyberdach, c. zamek, wspom. kierownicy, obro­
tomierz, reiingi dach., roleta bag., bez wypadku, stan 
bdb • 7.300 zł * opłaty. Gryfów śląski, tel. 
075/781-12-09,0600/43-68-45 *
OPELOMEGA B KOMBI, 1994 r., 170 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, zielony metaik, alum. felgi, wspoma­
ganie kier., szyberdach, welurowa tapicerka, reiingi 
dachowe, el. reg. lusterka, książka serwisowa - 7.900 
zl. Jawor, tel. 0695/05^73-49 
OPEL OMEGA, 1994 r., 130 tys. km, 2000 ccm, benz., 
inst. gaz., stalowy mel, ABS, 2 airbagi, c. zamek, szy­
berdach el., nowa instal. gazowa, karta poj, welur 
tap. -10.000 zl. Jawor, tel. 0698/55-25-91 
OPEL OMEGA CD SEDAN, 1994 r., 171 tys. km, 2000 
ccm, 16V, inst. gaz., zielony mel, c. zamek, 2 airbagi, 
domykanie szyb z pilota, komputer, welurowa tap., RO 
Clarion, 2 kpi. opon z felgami, stan bdb • 10.000 zl. 
Jaworzyna śł., powiat świdnicki, tel. 0606/23-43-67 
OPELOMEGA, 1994 r., 160 tys. km, 2300 ccm, turbo 
D, brązowy, intercooler, klimat., el. szyby i lust., pod­
grz. fotele, welurowa tap., zarejestr • 2.800 zi. Jele­
nia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1994 r., 2500 ccm, V6, el. 
otw. szyby, eł. reg. i podgrz. lusterka, roleta bagażni­
ka, szyberdach, klimatyzacja, komputer, alum. felgi 
15’ , welurowa tapicerka, drewniane wykończenia, 
ABŚ, TC, 2 poduszki pow., immobjiizer, centr. zamek 
* pilot, stan b. dobry • 9.500 zł. Legnica, tel. 
0607/56-37-93
OPELOMEGA SEDAN, 1994r., 2600 ccm, benzyna, 
V6, czamy metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek * pilot, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, welurowa tapicerka, podłokietnik - 5.900 
zł lub zamienię na mniejszy, uszkodzony. Nowa Sól, 
tel. 0508/86-83-38
OPELOMEGA B KOMBI, 1994 r., 175 tys. km, 3000 
ccm, MV6, zielony butelkowy metalik, automatic, kli­
matyzacja, skórzana tapicerka, RO z CD, 2 poduszki 
povf., ABS, ogrzew. Webasto, TC, wszystkie el. do­
datki, szyberdach, reiingi dachowe, roleta bagażnika, 
podgrz. siedzenia i szyby, alum. felgi, kola zimowe, 
zarąestrowany - 9.200 zł. Syców, tel. 062/785-S0-70, 
0600/04-29-06
OPELOMEGA B SEDAN, 1994 r., 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., granatowy metalik, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, ABS, wspo­
maganie kier. • 9.500 zł lub zamienię na mniejszy. 
Wieruszów, tel. 0608/83-76-50 
OPEL OMEGA KOMBI, 1994 r., 240 tys. km, 2500 
ccm, tds, granatowy, automatic, 2 airbagi, klimat., 
wspom. kierownicy, ABS, el. szyby, lust. i fotel kie­
rowcy, roleta bag., w kraju od roku - 8.500 zł. Wro­
cław, tel. 0501/97-72-92
OPEL OMEGA, 1994 r., 260 tys. km, TDS, grafitowo- 
niebieski, ABS, 2 poduszki pow., cenlr. zamek, alarm: 
el. żaluzja, lodówka w schowku, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., hak - 8.500 zł. Złotoryja, tel. 
075/713-56-28, Niemcy, 0049/152-04-63-38-07 
OPEL OMEGA KOMBI, 1994/95 r„ 2500 ccm, TDS, 
zielony metalik, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, el. otw. szybeidach, zarejestro­
wany, kpi. kół zimowych, stan b. dobry - 8.200 zł. Bie­
rutów, powiat oleśnicki, lei. 0609/92-87-69 
OPEL OMEGA B, 1994/95 r., 2500 ccm, turbo D, zie­
lony met., ABS, ASR, el. szyby i szyberdach, c. za­
mek, el. reg. fotele, 2 airbagi, alufelgi, welurowa tap., 
RO * głośniki, reiingi dach., I wlaśc. w kraju, bez wy­
padku • 9.700 zł Brzezia Łąka, powiat wrocławski, 
tel. 0509/77-35-72,0600/39-60-28 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994/95 r„ 189 tys. km, tur- 

-bo D, ciemnozielony melalik, ABS, ASR, wspomaga­
nie kier., el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. i podgrz. 
lusterka, welurowa tapicerka, RO JVC, roleta bagaż­
nika, serwisowany, garażowany, stan idealny -10.900 
zl. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 0601/57-27-03 
OPEL OMEGA CD SEDAN, 1994/95 r„ 185 tys. km, 
2000 ccm, 16V, fioletowy metalik, inst. gazowa na 
gwarancji, 2 poduszki pow., el. olw. szyby, el. reg. lu­
sterka i fotel kierowcy, szyberdach, cenlr. zamek + 
pilot, ABS, hak, stan b. dobry - 9.600 zł. Oborniki Ślą­
skie, tel. 0665/92-32-64
OPELOMEGA KOMBI, 1994/95 r., 180 tys. km. 2500 
ccm, turbo D, bordowy, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., klimatyza­
cja, welurowa tapicerka, soczewkowe reflektory, hak, 
RO z CD, ABS, TC, roleta bagażnika, tempomat, za­
rąestrowany -10.700 A. Oława, teł. 071/303-47-47, 
0606/87-91-29
OPEL OMEGA CD KOMBI, 1994/95 r., 182 tys. km, 
2500 ccm, turbo D, srebmy metalik, klimatyzacja 
sprawna, 2 poduszki pow., tempomat, 4 el. otw. szy­
by, drewniane wykończenia, szyberdach, halogeny, 
hak, eł. reg. lusterka, welurowe folele, slan idealny -
9.400 zl. Rawicz, tel. 0501/58-53-32 
OPELOMEGA B KOMBI, 1994/95 r., 2000 ccm, zie­
lony met., c. zamek, wspom. kierownicy, alarm, im­
mob., 2 airbagi, ABS, szyberdach el. otw komputer, 
zarejestr., stan bdb - 6.800 zł. środa Śląska, tel. 
0693/16-40-28
OPELOMEGA KOMBI, 1994/95 r., 155 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, srebmy metaik, 2 airbagi, wspomaga­
nie kier., el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, 2 alar­
my, cenlr. zamek, hak, RO. welurowa tapicerka, waż­
ny przegląd do 07.2007 r., roleta bagażnika, stan b. 
dobry, bez wypadku, zarejestrowany, kpi. dokumen­
tacja -11.000 zł. Wrocław, tel. 0500/43-80-08

H3 OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r, 198 tys. km, 
2500 ccm, .łitttV).D, szampański metalik, klimatyza­
cja, 2 poduszki«pow.)^gi£, automat skrzynia biegów 
po remoncie ka|it£a1nym, ęł. s^yby, tempomat, welu­
rowa tapicerka, sźyberdaOT^WJ,’ c. zamek, w kraju 
od 03.2006 r. • 9.600 zl. Bogatynia, powiat zgorzelec­
ki, teł. 0606/82-78-01 150647726’
K ł S5H OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r , 190 tys. 
km, 2500 ccm, diesel, srebmy melalik, w bardzo do­
brym stanie, ABS, centralny zamek, reiingi dach., szy­
by i lusterka regulowane elektrycznie, 2 poduszki po­
wietrzne, radio, felgi aluminowe, hak -11.900 zł. Wy­
kroty, powiat bolesławiecki, tel. 0691/88-03-25, 
075/736-03-25 140657186 
HI S5E OPEL OMEGA SEDAN, 1995 r , 160 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, granatowy, centr. zamek, 
ABS, klimatyzacja 2-strefowa, 2 airbagi, alarm, el. szy­
by i lusterka, RO, wspom. kierownicy, weiurowe sie­
dzenia (2-kołorowe, jasne), b. ładne wnętrze, zadba­
ny, nie palono w środku papierosów, sprow. na wio­
snę z Niemiec, stan bdb • 9.200 zl. Zielona Góra, tel. 
0507/07-49-78 I40633046 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 230 tys. km, 2000 
ccm, benz., 16V, Ecotec, srebmy mel, 2-letnia inst. 
gazowa, stan bdb, 2 airbagi, alufelgi, tempomat, 
drewn. wykończenia, el. szyby, el. lusterka, el. reg. i 
podgrzewane fotele, ABS, klimat., ważne przegiął i 
OC do 07.2007 r. • 9.800 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/831-07-99,0513/64-33-69 
OPEL OMEGA B CD, 1995 r., 165 tys. km, 2000 ccm, 
16V, srebmy, nowa insL gazowa z sekwencyjnym wtry­
skiem gazu, sprowadzony, zarejestrowany w 2006 r., 
stan b. dobry, pełne wyposażenie oprócz skórzaną 
tapicerki - 14.400 zl. Kamienna Góra, tel. 
0606/62-81-29
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 165 tys. km, 2000 
ccm,*benz., bordowy, wspom. kierownicy, c. zamek, 2 
airbagi, reiingi dach., roleta bag., ABS, el. lusterka, 
el. fotele, el. szyberdach, RO, bez wypadku, stan bdb,
1 właśc. w kraju - 8.200 zł. Sienice, powiat dzierżo- 
niowski, tel. 0607/06-23-23
OPEL OMEGA B SEDAN, 1995 r., 170 tys. km, 2000 
ccm, benz., zielony mel, klimat., ABS, wspom. kie­
rownicy, welurowa tą)., RO z CD Blaupunkt, szyber­
dach, 2 airbagi, el. lusterka, atrakc. wygląd, garażo­
wany - 13.500 zl. Strzelin, tel. 0602/45-56-33, 
0606/20-72-18
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 230 tys. km, 2500 
ccm, TDS, zielony metalik, klimatyzacja 2-strefowa, 
ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i szyberdach, el. 
reg. lusterka i fotele, wspomaganie kier., centr. zamek 
+ pilot w kluczyku, alarm, immobifizer, automatic, hak, 
RO -12.200 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0608/63-36-53 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, benz., 
V6, zielony met., inst. gaz., automatic, el. fotele (pod­
le w a n e ), el. lusterka, el. szyby, 2 airbagi, klimaL
2-strefowa, alufelgi 16*, ABS, TC, hak, szyby fotochro- 
mowe, c. zamek, zarejestr. -10.500 zl. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel. 0606/63-71-26 
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 170 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, zielony metalik, el. otw. szyby, centr. 
zamek * pilot, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier.,
2 poduszki pow., reiingi dachowe • 5.200 zł * akcyza 
Jawor, tel. 0604/30-45-79,0600/76-91-63
OPEL OMEGA B, 1995 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
fioletowy metalik, pełne wyposażenie oprócz klimaty­
zacji, zadbany, stan b. dobry • 7.900 zl * opłaty. Kęp­
no, teł. 0609/30-07-22
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 2000 ccm, benzyną 
granatowy metalik, 2 poduszki pow., ABS, wspoma­
ganie kier., zadbany, garażowany, centr. zamek, hak, 
sprowadzony z Niemiec: 7.800 zł + opłaty. Piotrowi­
ce Nyskie, tel. 077/420-43-82,0667/10-67-48 
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 220 tys. km, 2000 
ccm, 16V, wtrysk, instalacja gazowa, peine wyposa­
żenie, klimatyzacja, bez wypadku, zadbany, II właści­
ciel, stan b. dobry + kola • 11.500 zl lub zamienię. 
Trzebnica, lel. 0513/51-12-22 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1995 r„ 110 tys. km, 2000 
ccm, 16V, benzyna, czamy metalik, inst. gazowa, 2 
poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, regu­
lowany fotel, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + 
pilot, alarm + pilot, immobilizer, zabezpieczenie przed 
kradzieżą alum. felgi 17*, stan b. dobry, bez wypad­
ku i korozji -13.500 zł. Wałbrzych, tel. 0506/05-35-92 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1995 r,. 2000 ccm, benzy­
na, bordowy, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, szy­
berdach, halogeny, hak, nowe opony zimowe, spro­
wadzony w całości -7.200 zl + opłaly. Wołów. tel. 
0602/28-44-61
OPEL OMEGA KOMBI, 1995/96 r., 2500 ccm, TDS, 
zielony metalik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. ster. 
szyby i lusterka, podgrz. siedzenia, reiingi dachowe, 
roleta bagażnika, alum. felgi, RO z CD. wspomaga­
nie kier., bez wypadku, kpi. dokumentacja -13.200 zł. 
Legnickie Pole, tel. 076/858-23-06,0601/93-10-57 
OPEL OMEGA CD SEDAN, .1995/96 r„ 155 tys. km, 
2000ccm, benz., granatowy, w kraju od 14 dni, zare­
jestr., opłacony, ks. pojazdu, stan bdb, alufelgi, el. lu­
sterka, el. reg. refl., siedzenia, klimat., 2 airbagi, bez 
wypadku, welurowa tap., ABŚ - 10.500 zł, cena do 
uzgodnienia. Paczków, tel. 077/431-63-82, 
0661/84-25-60
OPEL OMEGA CD SEDAN, 1995/96 r., 201 tys. km, 
2000ccm, 16V, granatowy metalik, inst. gazowa, ABS, 
TCS, klimatyzacja, el. otw. szyby, szyberdach, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, poduszki pow., wspomaganie 
kier., komputer, aulomatic, sportowe zawieszenie Va- 
itec, grill, stan b. dobry - 10.500 zł. Świdnica, lei. 
0603/11-88-29
OPELOMEGA CD KOMBI, 1995/96 r ,  150 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, 16V, grafitowy metalik, haloge­
ny, 2 poduszki pow., soczewkowe reflektory, szyber­
dach, alum. felgi, pełne wyposażenie elektr, drewnia­
ne wykończenia, zadbane wnętrze, 2 kpi. kół, klima­
tyzacja, ABS, wspomaganie kier. - 11.500 zl. Zawo­
nia, powiat trzebnicki, tel. 0606/58-41-37 
m  OPEL OMEGA KOMBJ, 1996 r„ 2000 ccm, ben­
zyna, zielony melalik, ABS*c. zamek, 2 ei. szyby, et. 
fotele, el. lusterka, wspomaganie kier., RO, reiingi 
dach., roleta bag., el. szyberdach, 4 zagłówki, ks. ser­
wisowa, welurowa lap., 2 dni w kraju - 7.900 zl Brzeg, 
tel. 0609/20-84-16 140651966 
63 S3Q  OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r., 180 
tys. km, 2000 ccm, benz , V8, biały, inst. gazowa (bu­
tla 1001), klimatyzacja, el. szyby, el. lusterka, alufelgi 
+ felgi z oponami zimowymi, soczewkowe lampy, 2 
poduszki pow., RO z CD, po wymianie sprzęgła, drąż­
ków, stabilizatorów, tulei w zawieszeniu tylnym i oleju 
• 10.500 zł. Karpacz, powiat jeleniogórski, tel. 
0600/44-04-73 I40653856 
B3 OPEL OMEGA CD, 1996 r ,  188 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, cieffttiy metalik, kpi. opcja wyposaże­
nia, aluminiowe felgi, klimatronic, pizydemnione szy­
by, bardzo atrakcyjny wygląd, zadbany, po pełnym ser­
wisie, zarąestrowany w Polsce - 9.900 zł. Wtocław, 
tel. 0602/63-80-30 I40658356 
ra S3B OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r., 178 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, biały, modeł z 1997 r., ABS, 
alarm, c. zamek, halogeny, immob., dzielone tylne fo­
lele, komputer, el. lusterka, 2 airbagi, RO z CD, relin- 
gi dachowe, roleta bagażnika, welurowa tap.. el. re­
guł. siedzenia, wspomaganie, stan bdb, nie wymaga 
wkładu finansowego - 12.500 zł Zabrze, tel. 
0507/26-14-64,0669/78-93-44 140644146
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r„ 195 tys. km, 2000 
ccm, benz., inst. gaz., bordowy, wspom. kierownicy, 
ABS, airbag, el. szyby, drewn. wykończenia, c. zamek, 
pompowane zawieszenie tylne, hak, el. fotel kierów-
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cy, el. lusterka, eksploatowany przez kobietę • 11.800 
zl. Oława, tel. 0607/18-86-05 £
OPEL OMEGA MV6,199fiO '8$ lys. km, 3000 ccm, 
benz., granatowy mel, czarna skórzana tap., Clima- 
tronic, 4 el. szyby, szyberdach, podgrz. fotele, alufelgi 
16*, soczewkowe reflektory, zarejestr., OC - 8.500 zł. 
Wrocław, teł. 05.07/16-89-73 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r„ 200 tys. km, 2500 
ccm, TOS, czamy metalik, klimatyzacja, ABS, podusz­
ka pow., 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka, skórzana 
tapicerka, automatic, alum. felgi, hak, RO z CD, halo­
geny • 13.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/819-18-56,0604/28-05-66 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r., 2500 ccm, tuibo D, 
granatowy, klimatyzaąa, 2 poduszki pow., cehtr. zamek, 
wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, alum. fel­
gi, fotele Recaro -13.000 zł lub zamienię na terenowy, 
środa śląska, tel. 0509/98-53-48 
OPEL OMEGA SEDAN, 1996 r.( 2500 ccm, V6, mie­
dziany met., ABS, ASC, SRS, zadbany, zarejestr, kli­
matronic, pełne wyposaż, elektr., 2 kpi. kół, bez wypad­
ku, nowy rozrząd - 13.500 zł. Wrocław, tel. 
0669/91-85-24
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r., 2000 ccm, 16V + 
inst. gazowa, czamy metalik, I rejestracja w 1997 r., 
klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow, 4 el. szyby, pod­
grz. siedzenia, drewniane wykończenia, hak, zareje­
strowany, stan b. dobry • 14.000 zł. Wrocław, tel. 
0692/06-92-23
OPEL OMEGA, 1996 r„ 178 tys. km, 2500 ccm, TD, 
granatowy, RO, klimatyzacja, ABS, wspomaganie, 2 
poduszki powietrzne, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, sprowadzony, opłacony -12.900 zł. Wrocław, 
teł. 0888/33-13-10
OPEL OMEGA B KOMBI, 1996/97 r, 150 tys. km, 2000 
ccm, perłowy, w kraju od 6 mies., klimatyzacja, ABS, 2 
poduszki pow, centr. zamek, wspomaganie kier, role­
ta bagażnika, rełingi dachowe, szyberdach, alum. fel­
gi, RO, alarm, zderzaki i Iusteika w kolorze nadwozia, 
zadbany, zarejestrowany, oryg. lakier, stan b. dobry - 
10 800 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58
OPEL OMEGA KOMBI, 1996/97 r ,  187 tys. km, 2500 
ccm, TDS, niebieski metalik, bez wypadku, w kraju od 
tygodni, klimatyzacja, 2 poduszki pow, el. otw. szyby, 
szyberdach i reg. fotele Recaro, ABS, centr. zamek + 
pilot,, wspomaganie kier, hak odpinany, bez korozji, stan
b. dobry - 11.800 zł + opłaty 1.200 zł. Kłodzko, tel. 
0889/12-51-77,0509/58-00-77 
OPEL OMEGA KOMBI, 1997 r, 170 tys. km, 2500 ccm, 
tuibo D, biały, el. szyby, c. zamek, el. lusterka, alufelgi, 
roleta bag, rełingi dach, sprow. - 11.000 zł + opłaty. 
Kalisz, teł. 0694/80-86-43
OPEL OMEGA B KOMBI, 1997 r , 140 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, granatowy metalik, klimatyzacja, ABS, 
wspomaganie kier, fotele Recaro, rełingi dachowe, el. 
otw. szyby, automatic, centr. zamek, podgrz. siedzenia, 
komputer, drewniane wykończenia, 2 poduszki pow, 
do małych poprawek blacharsko-lakierniczych, sprowa­
dzony z Niemiec • 9.900 zł + opłaty. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0888/41-24-12 
OPEL OMEGA SEDAN, 1997 r ,  200 tys. km, 2000 ccm, 
biały, książka serwisowa, w kraju od 3 miesięcy, zare­
jestrowany, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow, centr. 
zamek • dwa piloty, RO + 6 głośników, el. reg. podgrze­
wane lusterka, bez wypadku, OC ważne do 10.2007 r. 
-12.500 zł. Lubin, teł. 0607/56-65-11,076/847-67-34 
OPEL OMEGA B KOMBI CD, 1997 r„ 240 tys. km, 2500 
ccm, V6, benzyna, grafitowy metalik, stan idealny, bo­
gate wyposażenie, 2 poduszki pow, eł. otw. szyby, eł. 
reg. lusterka i fotele, ABS, TC, klimatronic, RO, weluro­
wa tapicerka, hak, automatic, centr. zamek, roleta ba­
gażnika • 12.500 zł. Wrocław,-tel. 071/339-97-57, 
0667/69-80-08
OPEL OMEGA KOMBI CD, 1997 r ,  2500 ccm, V6, gra­
fitowy, bogate wyposażenie, atrakcyjny wygląd, stan b. 
dobry • 12-000 zł. Wrocław, teł..0663/05-02-53 
OPEL OMEGA SEDAN, 1997/98 r ,  180 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, inst. gaz, ciemnozielony metalik, klima­
tronic, 4 airbagi. drewniane wykończenia, centr. zamek 

. f  pilot, soczewkowe reflektory, alum. felgi, RO ze ste­
rowaniem przy kierownicy, pełne wyposażenie elektr, 
książka serwisowa, stan idealny-17.000 zł. Żarów, tel. 
074/858-90-15,0888/66-27-31 
OPEL OMEGA MV6 KOMBI, 1998 r, 200 tys. km, 3000 
ccm, 24 V, srebrny, 'ksenonowe reflektory, nawigacja saL, 
skórzana tapicerka, alum. felgi 16’ , pełne wyposaże­
nie elektr, szyberdach i inne, zadbany -18.300 zł lub 
zamienię na busa osobowego VW Transportera, Mer­
cedesa Vito, możl. dopłata. Legnica, teł. 0606/61-66-23 
OPEL OMEGA B, 1998 r ,  181 tys. km, 2500 ccm, TD, 
grafitowy metalik, bez wypadku, sprowadzony, zare­
jestrowany, 2 poduszki pow, el. ster. szyby i lusterka, 
klimatronic, ABS, centr. zamek + pilot, RO z CD -
18.100 zł. Trzebnica, tel. 0887/24-01-21

!!! SKUP!!!.
OPEL OMEGA B,C  
Tel. 0-692 722188

OPEL OMEGA B KOMBI, 1998/99 r ,  128 tys. km, 
2000 ccm, TDl, 16V, wspomaganie kier, centr. zamek 
■♦-pilot, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i fotel kie­
rowcy, klimatronic; ogrzew. Webasto, ksenonowe re­
flektory, RO, książka serwisowa, I właściciel -16.500 
zł. Jarocin, tel. 0696/23-99-44 
»  OPEL OMEGA KOMBI, 1999 r., 2000 ccm, 16V, 
srebrny, 4 airbagi, klimatronic, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier, centr. zamek, ABS, alum. felgi • 12.900 
zł. Kobierzyce, powiat wrocławski, teł. 0501/85-00-87, 

■ 0606/31-28-91 000037176
OPEL OMEGA C KOMBI, 1999/00 r ,  95 tys. km, 3000 
ccm, benz., MV6, zielony met, c. zamek, ABS, Ther- 
motronic, klimatronic, ksenony, el. lusterka, podgrz. 
kpi. foteli, RO z CD, rełingi dach, roleta bag, alufelgi 
17’ , stan idealny, kupiony w salonie w kraju, f-ra za­
kupu • 25.000 zł lub zamienię na inny. Kępno, (eł. 
062/782-05-89 po godz. 19,0601/88-41-97

O OPEL OMEGA C KOMBI, 2000 r.t 160 tys. 
km, 2200.ccm, TDl, srebrny met., 2-strefowy 
klim atron ic, wspom . kier., 4 a irbagi, pełne 
wyposaż, e lektr., ABS, tempomat, komputer, 
oryg. nagłośnienie + RO, w  kraju od tyg o ­
dnia • 26.900 zł. Sobótka, te ł. 0609/15-33-24, 
0885/84-48-48 W01153486

O OPEL OMEGA EXECUTIVE, 2000 r.f 3000 
ccm, V6, 210 KM, platynowy met., z salonu 
w  Polsce, I w łaśc., ABS, TCS, 4 airbagi, el. 4 
szyby i lusterka, immob., c. zamek, alarm, 
klim atronic, komputer, RO z CD fabr., wspom. 
kierownicy, tem pomat, ksenony, halogeny, 
a lufe lg i, stan idealny • 25.900 z ł . Skupujemy 
auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , W ałbrzych, 
u i.  W roc ław ska  23, te l .  074 /666-60-50 , 
0601/56-62-26 w w w .a u to -p lu s .c o m .p l 
W01156386

OPEL OMEGA C SEDAN, 2000 r ,  16frtys. km, 2500 
ccm, turbo D, złoty-met, klimatronic, ksenony, skó­
rzana tap, automatic, alufelgi 17*, wszystkie elektr. 
dodatki, stan bdb, tydzień w kraju • 25.600 zl + opłaty 
rejestr. Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-68-45
13 G0u0 OPEL OMEGA KOMBI .2000 EDJTION", 
2000/01 r ,  150 tys. km, 2500 ccm, turbo D,' srebrny, 
reflektory ksenonowe, ABS, alarm + pilot, alum. felgi, 
centr. zamek, el. ster. szyby i Iusteika, kłimalronic, pod­
grz. siedzenia, szyberdach, welurowa tap, bez wy­
padku, garażowany, I wlaśc. w kraju, stan bdb, serwi­
sowany - 29.000 zł. świdnisa, tel. 074/856-95-13, 
0600/17-90-38 K78738166 
03 m n  OPEL OMEGA KOMBI, 2002 r, 140 tys. 
km, 2200 ccm, turbo D, granatowy, sprowadzony z 
Niemiec, zarejestrowany, superstan, zadbany, bez wy­
padku, najlepszy możliwy Silnik w Omedze diesel z 
łańcuchem rozrządu • bezawaryjny, niezawodny i tani 
w eksploatacji, dodatk. nawigacja, kolorowy kompu­
ter, telefon, RO + zmieniarka na 6 CD • 29.500 zł. Kę­
dzierzyn-Koźle, tel. 0516/18-74-75, 0516/18-74-75 
I00645486
a  ESEJ OPEL OMEGA SEDAN, 2002 r., 60 tys. 
km, 2500 ccm, dTi, 150 KM, czamy metalik, auto spro­
wadzone z Niemiec, zarejestrowane, klimatronic dwu* 
strefowy, refl. ksenonowe, szyberdach, telefon, ROz 
CD, sensor deszczu, alufelgi + koła zimowe, ABS, 
cenlr. zamek, 4 airbagi, wspomaganie, tempomat, 
komputer i inne, stan techn bdb, atr. wygląd - 35.800 
zł. Świdnica, tel. 074/853-31-10 • K78733056

O  OPEL SENATOR A, B, OMEGA A, B ,VEC- 
TRA, B i pochodne: skup i sprzedaż, w szyst­
kie części, wymiana silników, skupujemy auta 
całe i rozb ite, p łacim y gotówką, sprzedaż 
wysyłkowa. Dzierżoniów, te l. 074/832-07-57, 
0507/12-98-50,0504/09-26-64 W01053654

03 IH E  OPEL SENATOR A, 1979 r ,  3000 ccm,
6-cyl., inst. gaz, srebrny metalik, sprawny ubezpie­
czony, automatic, welurowa tapicerka, drewniane wy­
kończenia, pełne wyposażenie elektr, ABS, tempo­
mat, podgrzew. fotele, RO, komputer, halogeny, wy­
cieraczki reflektorów, skorodowany próg, techn. 
sprawny • 1.950 zl. Wrocław, tel. 0606/82-24-39 
I50648926
OPEL SENATOR B, 1989 r ,  3000 ccm, 24V, zielony 
met, skórzana tapicerka, klimatyzacja, podgrz. sie­
dzenia, szyberdach, alum. felgi • 2.500 zl. Wisznia 
Mała, powiat trzebnicki, tel. 0608/75-41-12, 
0888/48-84-20
OPEL SENATOR CD SKŁADAK, 1989 r.f 171 tys. km, 
3000 ccm,.wtrysk, beżowy metalik, welurowa tapicer­
ka, hak do 1700 kg, alum. felgi, automatic, klimatyza­
cja, nieużywany zimą, stan dobry - 4.000 zł. Wleń, 
powiat lwówecki, tel. 075/789-85-46 
OPEL SENATOR B, 1991 r ,  3000 ccm, 24V, ciemny 
metalik, insL gazowa, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
automatic, alum. fełgi, ważne przegląd i OC - 4.000 zł 
lub zamienię na droższy, z dopłatą. Trzebnica, tel. 
0502/77-91-87
B3 OSĘ OPEL SIGNUM, 2003 r ,  86 tys. km, 3200 
ccm, benzyna,' czamy, z salonu, serwisowany, I wła­
ściciel, wszystkie dodatki, DVD, 2 kpi. opon i felg alu­
miniowych - 75.000 zł. Kępno, tel. 0601/78-36-67 
I50648226
OPEL SIGNUM, 2003 r ,  93 tys. km, 2200 ccm, DTI, 
srebrny metalik, w kraju od kilku dni, zarejestrowany, 
12 poduszek pow, nawigacja sat, alum. felgi, ABS, 
ASR, klimatronic, RO z CD, podgiz. siedzenia, immo- 
bilizer, centr. zamek, alarm ♦ pilot, wspomaganie kier, 
stan idealny - 43.400 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 
0697/30-73-89
C3 H533 OPEL SIGNUM ELEGANCE, 2003/04 r ,  
91 tys. km, 2200 ccm, DTI, czamy metalik, I właśc, 
bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, kpi. dokumenta­
cja, duża nawigacja sat, ABS, system antypośfizgo- 
wy + kontrola trakcji, pełne wyposażenie e ł, kompu­
ter pokł, 2-stref. klimatronic, serwisowany, slan ide­
alny -49.900 zł, możl. raty, zamienię. Kamienna Góra, 
tel. 0606/23-66-76 www.jeepekcar.autogielda.pi 
K78709776
=■ OPEL SINTRA CD, 1997 r ,  3000 ccm, benzyna, 
szary -metalik, automatic, pełne wyposażenie, alum. 
felgi, zadbany • 18.700 zl + opłaty. Lwówek śląski, 
tel. 0504/74-65-83 000036716 
OPEL SINTRA GLS, 1997 r, 166 tys. km, 2200 ccm, 
16V, benzyna, morski metalik, wspomaganie, ABS, 2 
poduszki pow, centr. zamek, alum. felgi, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, uchylne szyby, radio, klimatyza­
cja, zadbany, w kraju od 6 mies, zarejestrowany •
18.700 zl. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 
0607/60-66-45
OPEL SINTRA, 1998 r„ 154 tys. km, 2200 ccm, 16V, 
granatowy metalik, 4 poduszki pow, ABS, klimatyza­
cja, wszystkie el. dodatki, welurowa tapicerka, RO,
7-osobowy, rełingi dachowe, roleta bagażnika, alum. 
felgi, I właściciel, stan idealny • 17.800 zł + opłaty. 
Jawor, tel. 0788/99-16-03,0788/99-15-66
OPEL SINTRA, 1998/99 r„ 2200 ccm, 16V, Ecotec,
7-osobowy, klimatyzacja, 4 poduszki pow, alum. fd ­
gi, RO, ABS, telefon, ceątr. zamek, wspomaganie kier, 
hak, podgrz. siedzenia, stan idealny - 21.400 zl. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 0697/30-73-89 
OPEL SINTRA, 1999 r, 167 tys. km, 2200 ccm, turbo 
D, bordowy metalik, 7-osobowy, wszystkie el. dodat­
ki, RO z CD, 4 poduszki pow, przyciemnione szyby, 
rełingi dachowe, alum. felgi, kpi. kół letnich • 24.500 
zł. Kluczbork, tel. 077/447-01-52 
OPEL SINTRA, 2000 r,, 2200 ccm, 16V, granatowy, 
granatowy, alum. felgi, 4 poduszki pow, szyberdach, 
pełne wyposażenie e l, rełingi dachowe - 22.000 zl. 
Wrocław, tel. 0606/23-92-53 
03 OPEL TIGRA COUPE, 1995 r., 1-20 tys
km, 1600 ccm, benzyna, srebrny, klimatyzacja, cen­
tralny zamek, ABS, 2 airbagi, wspomaganie kierowni­
cy, alufelgi 15”, nowe opony, ospoilerowany, tłumik 
Remus • 8.200 zł. Jelenia Góra, tel. 0693/82-82-83 
I00658426
»  OPEL TIGRA, 1995 r„ 1400 ccm, 16V, atramen-^ 
towy, ABS, el. otw. szyby, zadbany, w kraju od miesią­
ca - 9.400 zł + opłaty. Lwówek śląski, tel. 
0504/74-65-83 000036716 
OPEL TIGRA, 1995 r„ 83 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
złoty met, klimat, 2 airbagi, c. zamek, el. szyby i lust., 
wspom. kierownicy, ks. serwisowa, bez wypadku, 
sprow. -10.200 zł + opłaty. Gostyń, tel. 0605/26-28-91, 
0601/46-70-08
OPEL TIGRA, 1995 r„ 130 tys. km, 1400 ccm,- V6, 
atramentowy, bardzo atrakcyjny wygląd, zadbany, 
wspomaganie kier, ABS i inne dodatki, w kraju od mie­
siąca • 9.400 źł + opłaty. Lwówek śl. Tel. 
075/782-39-24,0504/74-65-83 
OPEL TIGRA, 1995 r ,  148 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
miedziany, pełne wyposażenie oprócz skórzanej ta­
picerki, kupiony w salonie • 9.200 zl. Milicz, tel. 
0503/08-96-39
OPEL TIGRA, 1995 r , 1400 ccm, benzyna, czerwo­
ny, centr. zamek, el. otw. szyby, 2 poduszki pow, kpi. 
kół zimowych, stan b. dobry - 10.000 zł. Opole, tel. 
0603/49-83-10
OPEL TIGRA, 1995 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
wtrysk, granatowy metalik, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier,.centr. 
zamek, welurowa tapicerka, kpi. dokumentacja; 9.100 
zl. Rawicz, tel. 0601/77-37-17,065/573-18-45 
OPEL TIGRA, 1995 r ,  1400 ccm, 16V, żółty, 2 airba­
gi, klimat, el. szyby, el. reg. reflektory, RO, ABS, im­

mob, alufelgi • 9.400 zf. Strzelin, tel. 0660/38-01-55, 
0606/33-85-67. £ .
OPELTIGRA, 19^5 r, 1400 ccm, 16V, el. otw. szyby,
2 poduszki pow., do lakierowania 2 elementy - 7.500 
zł + opłaty. Wołczyn, powiat kluczborski, tel. 
0604/79-85-63
OPEL TIGRA, 1995/96 r ,  86 tys. km, 1400 cćm, 16V, 
czerwony, 2 airbagi, szyberdach, el. lusterka, el. szy­
by, alufelgi, stan bdb • 8.300 zł + opłaty. Mirsk, tel. 
075/647-01-40,0697/13-30-54 
OPELTIGRA, 1995/96 r ,  190 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
rudy metalik, inst. gazowa, ABS, el. otw. szyby, szy­
berdach, ciemne szyby, lampy Lexus, dużo nowych 
części, zadbany, atrakcyjny wygląd, alum. felgi + kola 
zimowe • 10.700 zł! Trzebnica, teł. 0880/07-81-08
03 Han OPELTIGRA, 1996r.,f13tys. km, 1400 
ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 
centr. zamek, alarm, alum. felgi, eł. ster. szyberdach i 
szyby, welurowa tapicerka, stan idealny, sprowadzo­
ny z Niemiec • 9.100 zl + opłaty. Olszyna, tel. 
0503/02-25-49,075/721-25-13 140611426 
OPELTIGRA, 1996 r ,  195 tys. km, 1300 ccm, czar­
ny, serwo, centr: zamek, RO, el. otw. szyby, klimaty­
zacja • 9.400 zł ♦ opłaty. Góra, tel. 0601/57-29-32 
OPELTIGRA, 1997 r ,  127 tys. km, 1400 ccm, niebie­
ski metalik, wspomaganie kier, el. otw. szyby, 2 po­
duszki pow, alum. felgi, immobilizer, klimatyzacja, RO 
z CD, halogeny, reg. nadwozie, atrakcyjny wygląd •
11.900 zł. Wrocław, tel. 0502/19-45-18
OPEL TIGRA, 1998 r ,  90 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
niebieski metalik, bez wypadku, zarejestrowany w kra­
ju, 2 poduszki pow, el. otw. szyby, welurowa tapicer­
ka, oryg. lakier, 7 miesięcy w kraju • 12.500 zł. Ostrów 
Wlkp. Teł. 0886/62-11-94 ✓

TŁUMACZ PRZYSIĘGŁY 
J. NIEMIECKIEGO
Wrocław, ii.  Poleska 27/29 

tel. 0-501048 770,071/790-34-00
TANIO I SZYBKO! OR064397

OPELTIGRA, 1999 r ,  1400 ccm, Ecotec, srebrny, kli­
matyzacja, ABS, 2 poduszki pow, el. otw. szyby i lu­
sterka, centr. zamek, deska rozdz. nowego typu, stan 
idealny • 15.500 zł. Niemodlin, powiat opolski, tel. 
0504/08-91-52
OPEL VECTRA, 1989 r ,  1800 ccm, benzyna, szam­
pański metalik, po remoncie błacharki i lakierowaniu, 
stan b. dobry • 3.200 zł. Brzeg Dolny, tel. 
071/319-9844,0603/42-80-02 
OPEL VECTRA SEDAN, 1989 r ,  152 tys. km, 1600 
ccm, benz, złoty met, wspom. kierownicy, c. zamek, 
RO z CD, alufelgi + kpi. kół zim, garażowany, stan db
- 2.900 zł. Henryków, teł. 0665/92-00-93 po godz. 14, 
0515/28-89-56 po godz 14
OPEL VECTRA, 1989 r ,  2000 cćm, benzyna, inst. 
gaz, niebieski, wspomaganie kier, centr. zamek, stan 
dobry • 3.900 zl. Mieroszów, powiat wałbrzyski, teł. 
0512/08-55-79
OPEL VECTRA, 1989 r ,  1600 ccm, benzyna, biały -
3.500 zł. Nysa, tel. 0696/56-03-8.7 
OPEL VECTRA CD, 1989 r ,  185 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, wspomaganie kier, szy­
berdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, el. reg. re­
flektory, welurowa tapicerka, nowa pompa wodna, 
pasek, olej, filtry, amortyzatory przednie, nadkola tyl­
ne, tłumik środkowy • 3.400 zł. Obórki, powiat brze­
ski, tel. 077/412-94-46,0663/60-68-93 
C3 H3S3 OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r ,  1600 
ccm, benzyna, czerwony, 4-drzwiowy, 5-biegowy, 
wspomaganie, alarm, silnik i skrzynia biegów w sta­
nie b. dobrym, aktualny przegląd i OC • 1.300 zł. Wro­
cław, teł. 0605/18-27-75 K78737296 
OPEL VECTRA hatchback, 1990 r, 1800 ccm, ben­
zyna, czerwony, ABS, centr. zamek, 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe), dużo nowych części, wspomaganie 
kier, welurowa tapicerka, RO z CD, ważne przegląd i 
OC, stan dobry • 3.800 zł. Nowy Kościół, tel. 
075/71240-79 po godz. 13 
OPEL VECTRA, 1990 r., 163 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, bordowy, w kraju od 1.5 roku, kpi. dokumenta­
cja, RO, bez wypadku, ważny przegląd, stan dobry •
3.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-89-87 
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r., 1800 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, 4-drzwiowy, centr. zamek, ABS, 
wspomaganie kier. - 2.400 zl + opłaty. Wrocław, teł. 
0889/30-13-22
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r., 1700 ccm, diesel, 
granatowy metalik, RO, hak - 3.300 zł. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0663/48-20-59
OPEL VECTRA SEDAN, 1990 r., 215 tys. km, 1700 
ccm, diesel, grafitowy, wymienione progi, reperaturki, 
przeguby, stan b. dobry, I użytkownik, garażowany, w 
kraju od 3 lat, bez wypadku • 5.500 zł. Złotoryja, teł. 
0887/74-87-27
Q  DHB OPEL VECTRA SEDAN, 1990/91 r„ 170 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały, spoilery, techn. 
sprawny, do małych poprawek, stan silnika idealny, w 
ciągłą eksploatacji, zarejestrowany, kpi. dokument. •
2.250 zł, możliwe raty, kredyt. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84,0601/21-7542 www.palcars.autogiel- 
da.pl K78738806
OPEL VECTRA GT, 1990/94 r ,  2000 ccm, 115 KM, 
szary met, klimat, c. zamek, el. szyby, wspom. kie­
rownicy - 3.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0506/19-84-24 
OPEL VECTRA SEDAN, 1990/96 r., 1600 ccm, insL 
gaz, biały, c. zamek, nowy akumulator, alarm, stan 
db - 3.700 zł. Tel. 0663/67-52-55 
OPELVECTRA CD SKŁADAK, 1990/97 r ,  1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz, biały, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, zadbany, ei. reg. i podgrz. lusterka, szy­
berdach, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier, el. 
reg. reflektory, stan silnika i błacharki dobry - 4.800 
zł. Zdziechowice, powiat oleski, tel. 0505/64-00-16 
03 OPEL VECTRA GT, 1991 r., 200 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, fioletowy metalik, klimatyzacja, cen­
tralny zamek, ABS, wspomaganie kierownicy, alufelgi
- 2.200 zł. Jelenia Góra, tel. 0693/82-82-83 
I00658486
03 HśHD OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r„ 230 
tys. km, 16.00 ccm, benzyna, biały, stan idealny, bez­
wypadkowy, II właściciel, szyberdach, hak, radio, we­
lur, zadbane wnętrze - 3.800 zł. Kępno, tel. 
0788/3442-17 I40656276 
C3 OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r„ 1700 ccm, die­
sel, biały, zarejestrowany, brak przeglądu i OC, wer­
sja podstawowa, stan ogólny dobry • 3.500 zł. Zarzy- 
sko, powiat oleśnicki, tel. 0607/65-86 4 2  www.au- 
tó-mix.autogielda.pl K78689546 
OPEL VECTRA CD, 1991 r ,  198 lys. km, 2000 ccm, 
OHC, bordowy, el. szyberdach, el. lusterka, ABS, 
welurowa tap, serwo, inst. gaz. z komputerem, c. za­
mek, butla gazu w miejscu koła zapasów, sprow. w 
całości - 6.850 zł lub zam. na Opla Omegę B, Audi 80 
B4,100 C4, z dopłatą. Bolków, powiat jaworski, tel. 
0601/09-75-90
OPEL VECTRA, 1991 r ,  180 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, srebrny, wspomaganie kier, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, RO, stan techn. dobry • 3.400 zł. Bolesła­
wiec, teł. 0609/47-75-96

OPEL VECTRA A, 1991 r ,  130 tys. km, 1300 ccm, 
czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobiy -
1.700 zł + opłaly. Bolesławiec, tel. 069.6/01-69-95 -  
OPEL VECTRA,'1991 r , 1700 ccm, diesel, grafitowy, 
po wymianie progów, standobry - 2.800 zl lub zamie­
nię na Peugeota, diesla, w tej cenie. Gromadka, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0667/52-80-51 
OPEL VECTRA, 1991 r ,  1600. ccm, benz, granato­
wy, hatchback, szyberdach, welurowa lap, po lakie­
rowaniu, przegląd i OC do 03.2007 r ,  eksploat. przez 
kobietę, właśc. niepaląca, garażowany, stan bdb •
4.200 zł'lub zam. na mniejszy. Jelenia Góra, tel. 
0691/20-12-08, 0696/05-09-19 
OPEL VECTRAGT, 19911 2000 ccm, benz., wtrysk, 
srebrny met, immob, c. zamek, RO, wspom. kier, 
ABS, SRS, oznakowany, el. reg. reflektory, welurowa 
tap, dzielona tylna kanapa, bez wypadku, ekonomicz­
ny, garażowany, I wlaśc., atrakc. wygląd, stan idealny 
• 5.800 zł. Paczków, tel. 077/431-77-52, 
0602/67-58-35
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r„-2000 ccm, grafito­
wy metalik, bez wypadku i korozji, zarejestrowany, I 
właściciel, karta pojazdu, wspomaganie kier, centr. 
zamek, alarm + 2 piloty, szyberdach, stan b. dobry -
3.300 zł lub zamienię. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, 
teł. 074/817-50-01,0502/42-93-94 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991/92 r, 212 tys. km, 1600 
ccm, perłowozłoty met, benzyna bezołowiowa, 
wspom. kier, alarm, c. zamek + pilot, immob., odcię­
cie zapłonu, szyberdach, welurowa tap, oryg. RO, 
podłokietnik, el. reg. refl, bez korozji, stan bdb, kpi. 
dokumentacja, garażowany, II właściciel, nadkola pla­
stikowe • 5.300 zł lub zamienię. Paczków, powiat ny­
ski, tel. 0888/26-28-14
OPEL VECTRA hatchback, 1991/96 r ,  195 tys. km, 
1600 ccm, granatowy, zarejestrowany, ubezpieczony, 
w ciągłej eksploatacji, centr. zamek, alarm, RO, stan 
ogólny dobry • 3.200 zł lub zamienię na inny, w po­
dobnej cenie. Piława Górna, tel. 074/837-13-14, 
0885/4142-44
OPEL VECTRA GL hatchback, 1992 r„ 200 tys. km, 
1600 ccm, benz, bordowy met, wspom. kierownicy,
c. zamek, ABS, szyberdach, alufelgi 15”, zarejestr, 
zadbany - 4.700 zł lub zamienię. Jasień, powiat żar­
ski, tel. 0609/28-79-51
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r ,  163 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, bordowy metalik,. 2-letnia inst. gazo­
wa, butla gazu w miejscu kola zapasowego, wspo­
maganie kier, ABS, centr. zamek, szyberdach, RO, 
el. reg, i podgrzewane lusterka, stan b. dobry - 5.500 
zł lub zamienię. Wrocław, tel. 071/792-39-75, 
0880/05-19-90
OPEL VECT RA, 1992 r, 2000 ccm, wtrysk, inst. gaz, 
złoty metalik, el. otw. 4 szyby i szyberdach, el. reg. i 
podgrz. lusterka, el. wys. antena, RO + CD Sony + 8 
głośników, wspomaganie kier, ABS, cenlr. zamek, 
alum. felgi, halogeny, zderzaki w kolorze nadwozia, 
zarejestr. w kraju, ważne OC do 07.2007 roku, immo­
bilizer - 5.900 zł. Kalisz, tef. 0502/71-14-89, 
0513/13-59-29

przegląd de 10.2007 r ,  zadbany, stan b. dobry - 4300 
"zł.,Miękinia, powiat średzki, tel. 0607/23-99-72 
OPEL VECTRA SEDAN, 1993 r„ 198 tys. km, 1700 
ccm, turbo D (Isuzu), granatowy metalik, 4-drzwiowy, 
centr. zamek, wspomaganie kier, szyberdach; ABS, 
alarm, karta pojazdu, przegląd techniczny do 10.2007 
r. - 6.900 zł. Namysłów, tel. 077/410-24-77 
OPEL VECTRA SEDAN, 1993 r., 1600 ccm, biały, 
wspomaganie kier, ABS, szyberdach, hak, el. reg. lu­
sterka, sprowadzony z Niemiec - 2.800 zl + opłaty. 
Wschowa, teł. 0691/64-20-24 
OPEL VECTRA, 1993 r, 1800 ccm, wiśniowy, centr. 
zamek, wspomaganie kier, ABS, poduszka pow, stan 
dobry- 3.500 zł ♦ opłaty. Zgorzelec, tel. 0691/50-74-31 
03 0 3 0  OPEL VECTR A SEDAN, 1993/94 r , -136 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, fioletowy metalik, ABS; 
2 poduszki pow, centr. zamek, el. reg. reflektory, szy­
berdach, welurowa tapicerka, komputer pokładowy, 
RO, alum. felgi - 3.800 zł + opłaty. Jawor, tel. 
0602/46-79-84, Niemcy, 0049/17-34-23-82-54 
140649616
OPEL VECTRA CDX hatchback, 1994 r ,  126 tys. km, 
2000 ccm, Ecotec, 16V, platynoWy met, stan idealny,
I wlaśc, bez wypadku, 2 airbagi, ABS; alufelgi, opony 
zimowe i letnie, c. zamek + pilot, el. szyby i szyber­
dach, el. lusterka, welurowa tap, drewn. wykończe­
nia, RO, b. zadbany, ekonomiczny, kpi. dokumenta* 
cja, serwisowany - 6.400 zł. Jelenia.GóTa, tel. 
075/64147-96,0501/38-77-06 
OPEL VECTRA hatchback, 1994 r, 230 tys. km, 1700 
ccm, diesel, czamy met, I właśc, wspom. kierowni­
cy, sżyberdach, immob., RO, zadbany, nowe świece, 
przewody, ołej, po kpi. wymianie zawieszenia - 6.900 
zł. Oława, tel. 0605/05-73-88 
OPEL VECT RA hatchback, 1994 r„ 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz, zielony metalik, inst. gazowa z butlą 
w miejscu kola zapasowego, centr. zamek, wspoma­
ganie kier, ABS, bez wypadku, zarejestrowany, 6 mie­
sięcy w kraju, karta pojazdu, bez korozji • 7.800 zl. 
Pleszew, teł. 0506/53-07-67 
OPEL VECTRA SEDAN, 1994 r ,  V6, el. otw. szyber­
dach, el. reg. i podgrz. Iusteika, 2 poduszki pow, centr. 
zamek, katalizator, ABS, hak • 6.000 zł. Radwanice, 
tel. 071/311-72-37
OPEL VECTRA, 1994 r ,  130 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, szampański metalik, bez wypadku, 2 podusz­
ki pow, ABS, el. otw. szyby, szyberdach, RO, wspo­
maganie kier, centr. zamek, zadbany, kpi: dokumen­
tacja - 6.900 zł. Rawicz, tel. 0601/77-37-17, 
065/573-1845
OPEL VECTRA, 1994 r ,  161 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, ciemnozielony metalik, bez wypadku, 2 po­
duszki pow, ABS, wspomaganie kier, centr. zamek, 
komputer, welurowa tapicerka, zadbany, kpi. doku­
mentacja - 6.900 zł. RaWicz, tel. 0601/77-37-17, 
065/573-1845
OPEL VECTRASPECIAL, 1994 r„  176 tys. km, srebr­
ny met, 5-drzwiowy, 2 airbagi, wspom. kier, ABS, szy­
berdach el, alufelgi, nowa inst. gazowa, stan idealny, 
zarejeslr, opłacony, zadbany - 6.100 zł. Kuba, Syców, 
powiat oleśnicki, tel. 0609/97-33-55
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OPELVECTRA, 1992r, 1600 ccm, insi gazowa, śliw­
kowy metalik, wspomaganie kier, cenlr. zamek, szy­
berdach, alum. felgi, zadbany, stan b. dobry, nie wy­
maga wkładu finansowego - 5.300 zł. Legnica, tel. 
0600/2849-81
OPEL VECTRA, 1992 r„ 1800 ccm, benzyna, błękit­
ny metalik, sprowadzony z Niemiec, 5-dizwiowy, ABS, 
centr zamek, szyberdach, wspomaganie kier, el. reg. 
reflektory, RO, zderzaki w kolorze nadwozia • 4.200 
zl + opłaty. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel 
0697/24-0040
OPEL VECTRA, 1992 r„ 2000 ccm, benz, inst. gaz, 
czerwony, c. zamek, wspom. kier, el. szyberdach, el. 
szyby, karta pojazdu, zarejestr, stan bdb - 4.000 zł. 
Otmuchów, powiat nyski, tel. 0509/40-53-20 
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r ,  141 tys. km, 1600 
cpm, bordowy met, c. zamek, serwo, ABS, szyber­
dach -3.800 zł * opłaty. Piotrowice, tel. 0698/13-57-94 
po godz. 17,0660/24-25-24 
OPEL VECTRA, 1992 r ,  127 lys. km, 1600ccm, per- 
łowobordowy, wspomaganie kier, szyberdach, welu­
rowa tapiceńta (jasna), hak - 3.900 zl + opłaty. Ra­
wicz, tel. 0607/40-20-17
OPEL VECTRA, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, zadbany, garażowany, bez korozji, I właściciel 
w kraju, cenlr. zamek, alarm + pilot, welurowa tapi­
cerka, hak, stan b. dobry • 4.100 zł. Świdnica, teł. 
0696/46-61-52
OPEL VECTRA, 1992.r„ 101 tys. km, 16Q0 ccm, ben­
zyna, inst. gaz, szary metalik, inst. gazowa na gwa­
rancji, w kraju od roku, karta pojazdu, wspomaganie 
kier., centr. zamek, ABS, RO z CD, szyberdach, el. 
wysuwana antena • 6.100 zł lub zamienię na Merce­
desa 190,124. Świdnica, tel. 0609/10-05-62 
OPEL VECTRA, 1992 r, 195 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, insL gaz, granatowy, ABS, centr. zamek, szy­
berdach, wspomaganie kier. • 5.800 zł. Zalesie Wieł- 
kie, powiat krotoszyński, tel. 0507/77-12-25 
OP.ELVECTRA, 1992r„ 114 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, szary metalik, centr. zamek, wspomaganie kier, 
szyberdach, RO, slan dobry - 1.600 zl ♦ opłaty. Zgo­
rzelec, tel. 0507/36-48-97
OPEL VECTRA SEDAN, 1992/93 r ,  1600 ccm, ben­
zyna, granatowy metalik, dodatkowe światło .stop’ ,
4-drzwiowy, el. reg. lusterka, centr. zamek, wspoma­
ganie kier, ABS, RO, Welurowa tapicerka, dzielona 
tylna kanapa, sprowadzony z Niemiec - 3.400 zł + 
opłaty. Prochowice, powiat legnicki, tel. 0604/78-43-20 
IS H3E OPEL VECTRA SEDAN, 1993 r ,  176 
tys. km, 1700 ccm, turbo D (Isuzu), złoty metalik, wspo­
maganie kier, c. zamek, szyberdach, ABS, welurowa 
tap, alufelgi, stan bdb, bez wypadku, bez korozji, ser­
wisowany, sprowadzony - 5.900 zi + opłaty. Legnica, 
tel. 0660/05-9940 160611406 
03 oazą OPEL VECTRA, 1993 r ,  1700 ccm, tur­
bo D, grafitowy metalik, eksploatowany w Niemczech; 
szyberdach, alum. felgi, spoiięr z tylu, centr. zamek -
6.800 zł łub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/846-93-55 
do godz. 17,0881/86-28-70 150616116 
OPEL VECTRA GLS'SEDAN, 1993 r., 160 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, inst. gaz, bordowy metalik, szy­
berdach, ABS, centr. zamek, hak, alum. felgi 14", kpi. 
opon zimowych z felgami stalowymi, bagażnik dacho­
wy, RO z MP3 + wzmacniacz 2x400 W, deska rozdz. 
podświetlana na niebiesko, nowe amortyzatory, filtry i 
paski, stan błacharki i silnika b. dobry - 4.500 zl. Lu­
bomierz, tel. 075/789-00-92,0663/1045-78 
OPEL VECTRA hatchback, 1993 r., 165 tys.km, 1800 
ccm, błękitny mel, c. zamek, wspom. kier, szyber­
dach, ABS, welurowa tap, stan bdb, na ząch. tabli­
cach - 3.500 zl. Jawor, tei. 0605/20-67-71'- - 
OPEL VECTRA hatchback, 1993 r, 204 tys. km, 1700 
ccm, TDl (Isuzu), szary metalik, ABS, wspomaganie 
kier, szyberdach, welurowa tapicerka, 2 el olw. szy­
by, napinacze pasów, dzielona tylna kanapa, przy­
ciemnione szyby tylne, zderzaki w kolorze nadwozia, 
atrakcyjny wygląd • 7.400 zł. Lubin, teł. 0605/44-74-45 
OPEL VECTRA SEDAN, 1993 r., 220 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, bordowy, wspomaganie kier, centr. 
zamek, Mul-T-Lock, eł. reg. lusterka (podgrzewane), 
alarm, zderzaki w kolorze nadwozia, garażowany,

OPEL VECTRA SEDAN, 1994/96 r, 224 tys. km, 1700 
ccm, diesel, morski met, wspom. kierownicy, ABS, 
szyberdach, c. zamek, welurowa tap, mod. przejścio­
wy, kpi. dokumentacja • 3.999 zl. Jelenia Góra, tel. 
0609/77-00-50
03 OPEL VECTRACDX, 1995r., 142 lys. km, 2000 
ccm, benzyna, grafitowy metalik, klimatyzacja, ABS, 
centralny zamek, immobilizer, alarm, el. regulowane i 
podgrz. lusterka, elektryczne szyby, 2 airbagi, alufel­
gi, opony zimowe na felgach 14", radio Pioneer + 6 
głośników, kanapa dzielona, szyberdach elektryczny, 
tapicerka welurowa • 8,000 zł. Świdnica, teł. 
0695/98-07-18 150654676 
=  OPEL VECTRA, 1995 r.,. 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, ABS, centr. zamek, wspomaganie 
kier, szyberdach, alarm, immobilizer, RO - 6.000 zł. 
Wrocław, teł. 0605/25-98-18 000036666 
OPEL VE^TRA A SEDAN, 1995 r, 230 tys. km, 1700 
ccm, turbo D, bordowy metalik, wspomaganie kier, 
ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow, el. otw. szyby, 
alum. felgi, szyberdach, alarm + centr. zamek + pilot-
5.800 zł + opłaty. Kłodzko, tel 0665/50-30-35, 
0606/82-4347
OPEL VECTRA SEDAN, 1995 r„ 149 tys. km, 1700 
ccm, TDl, szary metalik, serwisowany, I właściciel, bez 
wypadku, klimatyzacja, 2 poduszki pow, el. reg. lu­
sterka, eł. olw. szyby, ABS, RQ, alum. felgi, centr. za­
mek, alarm + pilot, wspomaganie kier, welurowa ta­
picerka, drewniane wykończenia, komputer, stan ide­
alny - 7.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 
0668/84-80-75
OPEL VECTRA, 1995 r, 33 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, 2 poduszki pow, wspomaga­
nie, centr. zamek, el. ster. szyby, welurowa tapicerka, 
lekko uszkodzony przód (rozbita prawa lampa) ..- 8.000 
zl ♦ opłaty. Lwówek śląski, teł. 0608/88-80-81 
OPEL VECTRA hatchback, 1995 r„ 200 tys. km, 1700 
ccm, TDl, 2 poduszki pow, ABS, klimatyzacja, eł. otw. 
szyby i reg. lusterka, slan b. dobry - 7.000 zł lub za­
mienię. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0663/76-70-04 
OPEL VECTRA, 1995 r ,  1600 ccm, 16V, wiśniowy 
metalik, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, wspoma­
ganie kier, centr, zamek, hak, alum. felgi, na niemiec­
kich tablicach • 12.000 zł. Urbanowice, powiat kę- 
dzierz.-kozielski, tel. 0692/29-66-32 
OPEL VECTRA A, 1995 r ,  152 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, insi. gaz, srebrny metalik, butla gazu w miej­
scu koła zapasowego, książka serwisowa, ABS, 2 
poduszki pow, el. otw. szyby i szyberdach, alum. fel­
gi, kpi. kół zimowych - 9.900 -zl. Wrocław, lei. 
0602/48-3547,071/791-91-80 po godz. 16 
OPEL VECTRA SEDAN, 1995 r„ 1800 ccm, czerwo­
ny, wspom. kierownicy, c. zamek, airbagi, ABS, welu­
rowa tap, karta pojazdu, stan techn. i błacharki bdb -
6.700 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/810-08-18, 
0601/3747-22

03 H3H OPEL VECTRA B CD HATCHBACK, 
1996 r ,  155 tys. km, 2000 ccm. 16V, Ecotec, czerwo­
ny, klimatronic, tempomat, ABS, TC, el. lusterka i szy­
by, podgrz. siedzenia i lusterka, 2 airbagi, komputer, 
halogeny, c. zamek + pilot, alarm, alufelgi, nowe opo­
ny, podłokietnik, RO ze ster. przy kierownicy -11.900 
zl + opłaty. Bolesławiec, tel. 0665/50-41-78 
I70649636
13 OPEL VECTRA SEDAN, 1996 r„ 168 lys. km, 
1600 ccm, benzyna, inst. gaz, bordowy metalik, wspo­
maganie kier, cenlr. zamek, ABS, immobilizer, RO, 
butla w miejscu koła zapasowego, welurowa tap, ku­
piona w salonie w Polsce, zadbane wnętrze, ekono­
miczny, faktura zakupu, kpi. dokumentacja -13.300 
zł. Świdnica, tel, 0504/69-67-35, 0691/53-20-87 
K78733086
OPEL VECTRA B hatchback, 1996 r, 172 tys. km, 
1800 ccm, t6V, wiśniowy metalik, klimatyzacja, 
wszystkie el. dodatki, welurowa tapicerka, drewniane 
wykończenia, alum. felgi, centr. zamek, tempomat, 
ABS, 2 poduszki pow, stan b. dobry -11.500 zł. Bie­
rutów, powiat oleśnicki, tel. 0603/7942-57, 
0604/40-15-96
OPEL VECTRA B COMFORT, 1996 r ,  180 tys. km, 
1799 ccm, wtrysk, zielony (oliwkowy), metalik, wspo­
maganie kier, el. olw. szyby, klimatyzacja, centr za­
mek - 11.000 zł. Dzierżoniów,'tel. 074/645-75-09, 
0606/87-74-99
OPEL VECTRA CD SEDAN, 1996 r, 181 tys. km, 1800 
ccm, benz., 16V, zielony met, klimat, ABS, alufelgi, 
halogeny, el. szyby (4), drewn. wykończenia, weluro­
wa tap, bez wypadku, stan idealny -11 ;900 zl + opła­
ty rejestr. Gryfów śląski, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-6845
OPEL YECTRA B, 1996 r ,  165 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst gaz, biały, klimatyzacja, ABS, 2 podusz­
ki pow, el. ster. szyby i lusterka, alarm + pilot, centr. 
zamek, wspomaganie kier, RO t  głośniki, slan b. 
dobry - 12.500 zł. Jawor, tel. 0601/53-79-63 
OPEL VECTRA B SEDAN CD, 1996 r„ 124lys. km, 
1600 ccm, 16V, Ecotec, zielony metalik, klimatyzacja, 
el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
welurowa tapicerka, wspomaganie kier, ABS • 12.000 
zł + opłaty. Kłodzko, lei. 0605/56-03-53 
OPEL VECTRA CD, 1996 r , 158 tys. km, 2000 ccm, 
16 V, czamy metalik.. ABS, TC, 2 poduszki pow, wspo­
maganie kier, klimatronic, wszyslkie el. dodatki, alum. 
felgi, alarm + pilot, drewniane wykończenia, I właści­
ciel, książka serwisowa, stan idealny - 12.400 zł. 
Kłodzko, tel. 0698/81-70-56 
OPEL VECTRA CD SEDAN, 1996 r ,  2000 ccm, 16V, 
srebrny metalik, ABS, TC, cenlr. zamek, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, alum. felgi, welurowa tapicerka, ra­
dio, klimatyzacja, stan b. dobry -12.500 zł. Kłodzko, 
tel. 0502/04-39-29
OPEL VECTRA B SEDAN CDX, 1996 r, 158 tys. km, 
2000 ccm, Ecotec, 16V, perłowoczamy, ABS, 2 po­
duszki pow, klimatronic, wszystkie el. dodatki, kom­
puter, RO ze sterowaniem przy kierownicy, podlokiet- 
nik, alarm, cenlr. zamek, drewniane wykończenia, 
skórzana kierownica, alum. felgi, I właściciel, książka 
serwisowa, w kraju od kilku dni, stan b. dobry -12.300 
zł. Kłodzko, teł. 074/867-57-74,0698/81-70-56 
OPEL VECTRA CD, 1996 r„ 140 tys. km, 1600 ccm, 
16V, klimatyzacja,-A3S, 2 poduszki pow., alum.-felgi, 
el. otw. szyby, centr. zamek, RO + głośniki, kpi. kół 
zimowych, sprowadzony w całości, zadbany -10.000 
zł. Legnica, tel. 0669/25-86-14 
OPEL VECTRA B, 1996 r ,  123 tys. km, 1800 ccm, 
16V, Ecotec, bordowy metalik, I właściciel, 2 podusz­
ki pow:, wspomaganie, ABS, centr. zamek, alarm, el. 
otw. szyby, szyberdach. -el. reg. lusterka, welurowa 
tapicerka, RO, zarejestrowany, w ciągłej eksploata­
cji, stan techn. b. dobry • 12.700 zł. Legnica, teł. 
0665/9241-65
OPEL VECTRA B, 1996 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, 
16V, srebrny mel -12.000 zł. Lubin, teł. 0889/33-11-58 
OPEL VECTRA hatchback. 1996 r„ 1600 ccm, 16V, 
zielony metalik, reguł, kierownica, poduszka pow, 
ABS, centr. zamek, alum. felgi, szyberdach, ROz CD 
- 13.500 zł. Malczyce, powiat średzki, tel. 
0505/6643-07
OPEL VECTRA B, 1996 r, 161 tys. km, oliwkowy 
metalik, instal. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem 
gazu, ABS, 2 poduszki pow, centr. zamek + pilol •
11.500 zł. Ostrzeszów, tel. 0665/45-59-82, 
0605/59-44-40
OPEL VECTRA B, 1996 r ,  .1700 ccm, TDl, niebieski 
met, sprow. z Niemiec, w kraju od 2 dni, ABS, 2 air­
bagi, c. zamek + pilot,’el szyby, el. szyberdach, el. 
lusterka, welurowa tap, 2 podłokielniki, wspom. kier, 
halogeny - 13.900 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 
0600/09-96-97,0504/01-88-00 
OPEL VECTRA B CD, 1996 r„ 111 tys. km, 1600 ccm,
1.6V, Ecotec, bordowy metalik, 2 poduszki pow, ABS, 
centr. zamek, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, wspo­
maganie kier, kpl.fcół zimowych, nowe opony lelnie 
Fulda, I właściciel z Niemiec, oryg. przebieg; stan ide­
alny, sprowadzony, na tablicach celnych • 12.900 zł. 
Radwanice, powiat wrocławski, teł. 0888/31-16-94 
OPEL VECTRA SEDAN, 1996 r., 142*tys. km, 1600 
ccm, 16V, złoty metalik, klimatyzacja, ABS, el. otw. 
szyby, szyberdach, centr. zamek + pilol, w kraju od 2 
tygodni, zarejestrowany • 13.900 zł. Rawicz, tel. 
0507/06-34-58
OPEL VECTRA B, 1996 r ,  180 tys. km, 2500 ccm, 
benzyną granatowy, klimatyzacja, alum. felgi, pod­
grz. siedzenia, el. ster: szyby i lusterka, ciemne szy­
by, sportowy ukł. wydechowy, stan b. dobry -11.800 
zł. Sieniawka, powiat zgorzelecki, tel. 0880/43-26-49, 
0788/68-99-70
OPEL VECTRA, 1996 r ,  1800 ccm, benzyna, czer­
wony, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
stan b. dobry -14.000 zt: Siary Paczków, powiat ny­
ski, teł. 077/431-74-07
OPEL VECTRA B SEDAN, 1996 r„ 101 tys. km, 1600 
ccm, 16V, beriź, 101 KM, czamy met, ABS, c. za­
mek, klimat., el. szyby, el. Iusteika, oryg. RM, szyber­
dach, wspom. kier, welurowa tap, kpi. dokumenta­
cja, II wlaśc, stan idealny • 13.600 zł. Strzegom, po­
wiat |widnicki, tel. 0888/17-76-15,0886/55-28-75

AIG BankPolska S.A.
z siedzibą w Warszawie przy ul. Przemysłowej 26A ogłasza 

przetarg nieogranlcznony na sprzedaż samochodu osobowego:

O P EL V E C T R A  B, rok prod. 2001 
Cena wywoławcza: 18.900 zł

przebieg 115 tys km, poj. siln ika 1.6, niebieski sedan 
pełne wyposażenie elektryczne, klim atronic, 

fe lg i alum iniowe, 4 poduszki powietrzne
Samochód można obejrzeć we Wrocławiu przy ui. Ostrowskiego 9.

Oferty pisemne z podaniem proponowanej ceny prosimy składać 
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OPEL VECTRA B SEDAN, 1996 r„ 180 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, 16V, grafitowy metalik, bez wypadku, 
ABS, katalizator, wspomaganie kier, poduszka pow., 
klimatyzacja, centr. zamek, el. otw.~szybyr RO, I wła­
ściciel, zadbany, sprowadzony - 11.500 zl + opłaty. - 
Trzebnica, tel. 0603/76^1-44 
OPELVECTRA CD SEDAN, 1996 r, 110 tys. km, 1600 
ccm, 16V, granatowy metalik, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, klimatyzacja, RO, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, halogeny, klamki i listwy w 
kolorze nadwozia, sprowadzony -12.600 zł + opłaty. 
Wrocław, teł. 0609/83-10,-50, 0513/16-07-75 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1996 r., 1800 ccm, Eco­
tec, 16V, granatowy metalik, zarejestrowany, opłaco­
ny, wspomaganie kier., centr. zamek, poduszka pow., 
ABS, el. otw. szyby, szyberdach oraz reg. i podgrze­
wane lusterka, konsola, RM, welurowa tapicerka, 
ważne przegląd i OC do 10.2007 r., stan b. dobry -
11.500 zł lub zamienię. Złoty Stok, powiat ząbkowic­
ki, tel. 0600/94-24-15
OPEL VECTRA B, 1996 r., 15Q-tys:*m,160Q ccm, 
16V, benzyna, zielony metalik, 5-drzwiowy, wspoma­
ganie kier., ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szy­
berdach, RO, welurowa tapicerka; reg. kierownica, 
aktualny przegląd i OC, centr. zamek + pilot, alarm, 
stan b. dobry -10.400 zł. Źródła, tel. 071/396-50-41, 
0668/19-75-54
E3 OPEL VECTRA limuzyna, 1996/97 r., 127 tys. 
km, 1800 ccm, 16V, bordowy met., bez wypadku, świe­
żo sprowadzony, zarejestrowany, klimatronic, 4 air­
bagi, ABS, ei. szyby i lusterka, wspom.k c. zamek, im­
mob., podgrz. lusterka, alarm, welurowa tap., reg. kie­
rownica, RO ♦ CD, bez wypadku, stan idealny -13.900 
zł. Kłodzko, tel. 0605/65-31 -78 www.mars.autogiel- 
da.pl K78738606
a  OPEL VECTRA SEDAN, 1996/97 r., 155 tys. km, 
1600 ccm, 16V,.benz., szampański metalik, 2 tygo­
dnie w kraju, zarejestrowany, bez wypadku, I właśc., 
garażowany, kpi. dokumentacja, c. zamek, immob.,. 
ABS, wspomaganie, el. szyby i lusterka, podgrz. lu­
sterka, 2 airbagi, szyberdach, halogeny, stan bdb -
13.900 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 0604/63-33-41, 
0604/13-21-09 K78697416 
OPEL VECTRA SEDAN, 1996/97 r ,  1800 ccm, ben­
zyna, 16V, grafitowy metalik; el. ster. szyby i lusterka, 
klimatyzacja, wspomaganie kier., RO ze sterowaniem 
przy kierownicy, komputer, tempomat, alum. felgi, stan 
idealny - 13.200 zł. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 
0606/80-48-08,0605/04-60-19 
OPEL VECTRA SEDAN, 1996/97 r., 2000 ccm, ben­
zyna, złóty metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, poduszka pow., el. otw. szyby, ABS, ASD 
- 12.600 zl lub zamienię. Bolesławiec, tel. 
0609/54-76-90, 075/734-72-65 
OPEL VECTRA SEDAN, 1996/97 r., 149 tys. km, 1600 
ccm, 16V, benzyna, fioletowy metalik, bez wypadku, 
w kraju od mies., wspomaganie kier., centr. zamek, 
ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., RO z RDS, zare­
jestrowany, zadbane wnętrze, podłokietnik, kpi. do­
kumentacja, stan b. dobry • 13.900 zl. Kłodzko, teł. 
0605/65-31-77
OPEL VECTRA B SEDAN, 1996/97 r., 150 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, inst. gaz., metalik, kupiony w 
salonie, oznakowany, alarm, poduszka pow., centr. 
zamek, wspomaganie kier., butla gazowa w miejscu 
koła zapasowego, oryg. lakier, zadbany, RO, garażo- 
wanyi stan b. dobry - '16.400 zł lub zamienię. Kłodz­
ko, tel. 074/868-45-51, 0603/74-62-58 _; v ,

"OPEL VECTRA hatchback, 1996/97 r„ 146tys:. km, 
1800 ccm, 16V, Ecotec, czerwony, ABS, RO, ęl. otw, 
szyby, spryskiwacze reflektorów, serwisowany; książ­
ka serwisowa, halogeny, bez wypadku, klimatyzacja, 
stan idealny, kpi. kół zimowych1- 13.250 zł ♦ opłaty. 
Legnica, tel. 0781/04-41-66 
OPEL VECTRA B, 1996/97 r., 121 tys. km, 1600 ccm, 
granatowy metalik, bez wypadku, ABS, klimatyzacja, 
centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
RO, alum. felgi, serwisowany, slan idealny, sprowa­
dzony, zarejestrowany - 13.800 zł. Miejska Górka, 
powiat rawicki, tel. 0516/05-25-44 
OPEL VECTRA SEDAN, 1996/97 r„ 140 tys. km, 1600 
ccm, benz., 16V, zielony met., klimat., wspom. kierow­
nicy, c. zamek + pilot, 2 airbagi, alufelgi, radio, wzmoc­
niony silnik, sprow. z Niemiec • 12.600 zł + opłaty. 
Wschowa, tel. 0691/64-20-24 
a  OPEL VECTRA SEDAN„ J,997-r., A68 tys-. km; 
200Q.can,-diesel DTL, szampanowy met., c. zamek, 

'klimat., immob., ABS, wspomaganie, el. szyby i luster­
ka, airbag, Mul-T-Lock, garażowany, z salonu, I właśc., 
stan bdb • 15.800 zł. Nysa, tel. 077/433-51-31, 
0606/82-49-84 www.partner.autogie1da.pl 
K78728686
a  K3H OPELVECTRA SEDAN, 1997 r., 178 tys. 
km, 1700 ccm, TDł, seledynowy met., w kraju od ty­
godnia, airbagi/c. zamek, immob., ABS, alarm, 
wspom., welurowa tap., szyberdach, halogeny, lakie­
rowane zderzaki i lusterka, bez wypadku, I właśc., stan 
bdb - 15.400 zł. Paczków, tel. 077/431-61-62, 
0601/62-15-25 K78732576 
DQ OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 146 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, granatowy, stan idealny, wersja 
CD, pełna opcja, klimatronic, ks. serwisowa, sprowa­
dzony, do zarejestrowania, w 100% bez wypadku -
14.500 zł. Wołów, tel. 0602/39-20-49 I40655626
OPEL VECTRA SEDAN, 1997 r„ 120 tys. km, 2000 
ccm, DTL, granatowy, sprowadzony, klimatyzacja, el. 
otw. szyby, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 
poduszki pow., el. reg. lusterka, drewniane wykończe­
nia, stan b. dobry—15.300 zł + opłaty. Dzierżoniów, 
tel. 0505/87-94-14, 0506/45-60-14 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 150 tys. km, 1800 
ccm, benz.,'16V, niebieski met, 4 airbagi, RO z CD, 
el. szyby i szyberdach, welurowa tap., ABS, wspom. 
kier., bez wypadku,ks. serwisowa, stan bdb, zarejestr., 
w kraju od miesiąca - 12.900 zł. Głuchołazy, powiat 
nyski, tel. 0506/98.-17-86 _ _
OPEL VECTRA B SEDAN, 1997 r., 142 tys. km, 2000 
ccm, DTI, 16V, srebrny met, ks. serwisowa, 4-drzwio­
wy, ABS, RO, c. zamek, wspom. kierownicy, bez wy­
padku, klimat., alarm + pilot, stan idealny, sprow. z 
Niemiec, w kraju od kilku dni, bez wypadku -14.900 
zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
OPELVECTRA B KOMBI, 1997 r., 123 tys. km, 1600 
ccm, 16V, bordowy metalik, klimatyzacja, ABS, 4 air­
bagi, wspomaganie kier., RO z CD, centr. zamek ♦ 
pilot, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, relingi dachowe, 
roleta bagażnika, alum. felgi -  15.900 zł. Krotoszyn, 
tel. 0695/11-17-07
OPEL VECTRA BSEDAN, 1997 r., 150 tys. km, .1600 
ccm, benz., 16V, granatowy met., 2 airbagi, wspom. 
kierownicy, ABS, c. zamek, szyberdach, el. lusterka, 
el. szyby, kpi. kół zim., bez wypadku, w kraju od 6 

■ miesięcy, zarejestr., stan bdb • 14.300 zł. Krotoszyn, 
tel. 062/72242-93,0788/41-53-68 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 180 lys. km, 2000 
ccm, 16V, Ecotec, granatowy, po przeglądzie, wspo­
maganie kier., centr. zamek, ABS, immobilizer, hak, 
RO, roleta bagażnika, relingi dachowe, welurowa ta­
picerka, 2 poduszki pow., pompowane fotele, dzielo­
na tylna kanapa, komputer, po wymianie pasków i ole­
jów, sprowadzony w całości, 2 k -14.800 zł. Legnica, 
tel. 076/850-65-32,0691/15-50-65 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1997 r ,  170 tys. km, 1998 
ccm, benzyna, fioletowy, klimatronic, komputer, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, centr. zamek + pilot, 4 poduszki 
pow., ABS, wspomaganie kier. - 15.000 zł. Tel. 
.0605/22-62-23
OPEL VECTRA hatchback, 1997 r., 120 tys. km, 1600 
ccm, 16V, Ecotec, wiśniowy, centr. zamek, wspoma­

ganie kier., ABS, szyberdach, el. otw. szyby przednie 
i reg. lusterka, alarm, 2 poduszki pow. • 13.000 zł. 
Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 071/319-01-05, 
0602/24-16-80 po godz. 15 
OPEL VECTRA B CD KOMBI, 1997 r., 170 tys. km, 
2000 ccm) DTL, złoty met., klimat., ABS, el. szyby, el. 
lusterka,-wspom. kierownicy, c. zamek, alarm + pilot, 
RO + pilot, airbagi, 15 dni w kraju, zarejestr., stan ide­
alny • 16.800 zl, możliwe raty. Bystrzyca Kłodzka, teł. 
0601/58-14-74
OPEL VECTRA B SEDAN, 1997 r., 158 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, 16V, bordowy metalik, 2 poduszki pow., 
ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. i pod­
grz. lusterka, el. otw. szyby, bez wypadku, bez koro­
zji, sprowadzony z Niemiec, książka serwisowa, stan 
idealny - 12.100 zl. Głogów, tel. 0501/79-53-80, 
0500/25-00-03
OPEL VECTRA SEDAN, .1997 r , 134 tys. km, 2000 
ccm, DTL, bordowy metalik, 4 poduszki pow:, 4 el. olw. 
szyby, el. reg. reflektory, klimatronic, tempomat, ABS, 
komputer, pełna wersja, alum. felgi, skórzana tapicer­
ka, lampy w osłonach i w drzwiach, b. wiele innych 
dodatków, najbogatsza wersja, zarejestrowany -
18.300 zł. Gołuchów, powiat pleszewski, tel. 
0504/08-54-28
OPEL VECTRA B, 1997 r., 140 tys'. km, 1600 ccm, 
16V, beżowy met., 5-drzwjowy, zarejestr., sprow. z 
Holandii, w kraju od 6 miesięcy, ABS, wspom. kierow­
nicy, hak holowniczy, RM, el. szyby, c. zamek, airbag 
• .13.500 zł. Jelenia Góra, teł. 0887/62-73-93 .
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 148 tys. km, 1600 
ccm,. Ecotec, zielony met., alarm, immob., ABS, 2 air­
bagi, c. zamek, szyberdach, RM, alufelgi -14.000 zi 
lub zam. na inny. Jelenia Góra, teł. 0607/23-22-65 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 160 tys. km, 1800 
ccm, 16V, błękitny, wspom. kierownicy, c. zamek, el. 
szyby i lust., szyberdach, airbag, RO, relingi dach. -
10.200 zł lub zam. na mniejszy, zadbany. Kąkołewo, 
powiat leszczyński, tel. 0516/10-51-30,0667/37-98-15 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1997 r., 161 tys. km, 2000 
ccm, turbo D, śliwkowy met., klimat., 2 airbagi, el. szy­
by, el. lusterka, wspom. kier., ABS, c. zamek, alufelgi 
- 14.000 zl + opłaty. Kłodzko, powiat jaworski, tel. 
0605/56-03-53
OPELVECTRA B KOMBI, 1997 r., 185 tys. km, 1600 
ccm, 16V, Ecotec, złoty met., klimat., 2 airbagi, el. 
szyby, el. lusterka, welurowa tap.., wspom. kier., ABS,
c. zamek, relingi dach., roleta bag. -12.000 zł + opła­
ty. Kłodzko, powiat jaworski, tel. 0605/56-03-53 
OPEL VECTRA hatchback, 1997 r„ 140 tys. km, 1800 
ccm, 16V, inst. gazowa, wiśniowy metalik, poduszka 
pow., centr. zamek, el. reg. lusterfca, ABS, inst. gazo­
wa z butlą w miejscu koła zapasowego, halogeny -
13.500 zł. Krotoszyn, teł. 0502/40-87-23 
.OPEL VECTRA B KOMBI, 1997 r., 129 tys. km, 1600 
cćm, 16V, granatowy, ABS, centr. zamek, 2 poduszki 
pow., hak, wspomaganie kier., relingi dachowe, spro­
wadzony, el. otw. szyby -12.900 zł + opłaty. Legnica, 
tel. 0602/47-7045
OPEL VECTRA, 1997 r., 1800 ccm, zielony metalik, 
el. otw. szyby, ABS, poduszka pow., wspomaganie 
kier., alum. felgi, stan b. dobry - 11.500 zł + opłaty. 
Legnica, teł. 0601/19-67-22 
OPEL VECTRA SEDAN, 1997 r., 100 tys. km, 2000 
ccm, 16V, zielony met., I właśc., 2 airbagi, c. zamek, 4 
ęl. szyby, eł. lusterka, ABS, wspom. kier., zarejestr., 
stan bdb - 12.000 zł. Lipniki, tel. 077/431-21-79, 
0606/78-37-11
OPEL VECTRA CD, 1997 r., 3000 ccm, benzyna, po­
pielaty metalik, bardzo atrakcyjny wygląd, bardzo za­
dbany, automatic, wszystkie możliwe dodatki, alum. 
felgi, w kraju od tygodnia • 18.700 zł; + opłaty. Lwó­
wek Śl. Tel. 075/782-39-24,0504/74-65-83 
OPELVECTRA KOMBI, 1997 r„ 18Ó0ccm, 16V, Eco­
tec, fioletowy metalik,-wspomaganie kier., centr. za­
mek, klimatyzacja, alum. felgi, el. otw. szyby, relingi 
dachowe, poduszka pow., el. reg. lusterka, roleta, 
welurowa tapicerka, zarejestrowany, stan b. dobry -
14.900 zł. Mietków, teł. 071/316-82-75,0509/64-14-95 
OPEL VECTRA SEDAN, 1997 r., 160 tys. km, 1600 
ccm, benz:, fioletowy met., klimat., 4 poduszki pow., 
el. szyby, el. lusterka, ABS, RO, c. zamek, szyberdach 
el., alufelgi, ks. śerwisowa, stan bdb - 13.600 zł. M i­
licz, tel. 0506/19-24-38,0506/19-24-37 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 140 tys. km, 2000 
ccm) DTL, szary met., klimat., 2 airbagi, el. szyby, pod­
łokietnik, welurowa tap., alufelgi, stan idealny • 15.900 
zł. Nysa, tel. 0501/51 -02-40,0602/17-17-56 
OPEL VECTRA SEDAN, 1997 r., 2000 ccm, Ecotec,’ 
szampański metalik, klimatronic, ABS, ASR, RO, w 
kraju od tygodnia, airbagi, slan b. dobry, możliwość 
rat -13.500 zł lub zamienię na inny Paczków, powiat 
nyski, tel. 0697/33-64-70
OPEL VECTRA, 1997 r., 100 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, czerwony, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, szyberdach, slan idealny - 16.900 zł 
lub zamienię, możliwe raly. Paczków, powiat nyski, 
lei. 077/431-78-00,0604/24-95-62 
OPEL VECTRA KOMBI CD, 1997 r., 1800 ccm, ben­
zyna, 16V, ciemnografitowy, 4 poduszki pow., ABS, 
klimatronic, komputer pokładowy, centr. zamek, wspo­
maganie kier., tempomat, pełne wyposażenie elektr., 
RO ze sterowaniem przy kierownicy, skórzana kierow­
nica, drewniane dodatki, relingi dachowe, książka 
serwisowa, stan b. dobry - 15.500 zł. Pieszyce, lei. 
074/836-53-24,0788/08-86-98 
OPEL VECTRA, 1997 r., 133 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
115 KM, beżowy metalik, klimatronic, automatic, tem- 
pomal, el. reg. lusterka, eł. otw. szyby i szyberdach, 
ABS, alum. felgi, RO, welurowa tapicerka, komputer, 
w kraju od kilku dni • 10.900 żł. Rawicz, tel. 
0603/85-2646
OPEL VECTRA SEDAN, 1997 r., 86 tys. km, 1600 

. ccm, benzyna, śliwkowy metalik, cenlr. zamek, alarm 
+ pilot, ABS, wspcmaganie kier., immobilizer, stan b. 
dobry - 10.200 zł. Rozdrażew, powiat krotoszyński, 
lei. 0668/14-68-35 ‘
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 2000 ccm, turbo D i  

. 10.000 zł. Szklarska Poręba, powiat jeleniogórski, tel. 
0511/55-71-12
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 2000 ccm, DTI, fio­
letowy metalik, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek ♦ pilot, roleta bagażnika, relingi 
dachowe, alum. felgi, RO z RDS-em, el. otw. szyby, 
klimatyzacja - 13.300 zł + opłaty. Szprotawa, powiat 
żagański, tel. Q513/70-94-71 
OPEL VECTRA, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., grafitowy, inst. gazowa na gwarancji, ABS, cent 
zamek, el. otw. szyby, el. rea. lusterka, 2 poduszki 
pow., szyberdach -13.000 zł. Śmigiel, powiat kościań-. 
ski, tel. 0607/30-28-38
OPEL VECTRA B KOMBI, 1997 r., 245 tys. km, 2500 
ccm, V6, ciemnografitowy metalik, ABS, TC, kompu­
ter, klimatyzacja, 4 poduszki pow., cenlr. zamek, el. 
reg. lusleita, relingi dachowe, halogeny, RO ♦ gło­
śniki, immobilizer, alum. felgi, bez wypadku, slan b. 
dobry ■ 14.000 zł. Świdnica, tel. 074/640-83-15, 
0506/15-6746
OPEL VECTRA B CD, 1997 r., 136 tys. km, 1600 ccm, 
16V, fioletowy metalik, ABS, 2 poduszki pow., klima­
tyzacja, alum. felgi, centr. zamek, el. ster. szyby i pod­
grz. lusterka, RO, skórzana kierownica, RO ze ster. 
przy kierownicy, el. reg. reflektory, halogeny, hak, pod­
łokietnik, welurowa tapicerka, bez wypadku, zareje­
strowany • 13.900 zł. Trzcinica, powiat kępiński, tel. 
0606/33-82-37
OPEL VECTRA SEDAN, 1997 r., 127 tys. km, 1600 
ccm, 16V, benzyna, zielony melalik, ABS, wspoma­

ganie kier., 2 poduszki pow., centr. zamek, kupiony w . 
salonie, slan_b. dobry - 11.500 zł. Wińsko, powiat 
wołowski, teł. 0606/79-2^-11 
OPEL VECTRA CD KOMBI, 1997 r„ 135 tys. km, 2000 
ccm, .1$V, śliwkowy melalik, klimatronic, alum. felgi, 4 
poduszki pow., 4 el. otw. szyby, ABS, wspomaganie, 
centr. zamek, RO-+.CD ze sterowaniem przy kierow­
nicy, sprowadzony z Niemiec, I właściciel • 13.300 zł. 
Wrocław, tel. 0601/7049-98 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 185 tys. km ,1600 
ccm, 16V, benzyna, bordowy metalik, stan idealny, bez 
wypadku, sprowadzony z Niemiec, do opłacenia, ABS, 
ESP, el. otw. szyby, klimatyzacja, el. reg. lusterka, re­
lingi dachowe, roleta bagażnika • 14.200 zł lub za­
mienię na tańszy. Wrocław, tel. 0509/84-20-25 
OPEL VECTRA B KOMBI, 1997 r., 168 tys. km, 1600 
ccm, 16V, granatowy metalik, 4 poduszki pow., ABS, 
centr. zamek, pełne wyposażenie elektr., immobilizer, 
halogeny, komputer, relingi dachowe, sprowadzony w 
całości, bez wypadku - 11.900 zł. Złotoryja, tel. 
0605/59-1041 ^
OPEL VECTRA B KOMBI, 1997/98 r., 1800 ccm, 16V, 
Ecotec, błękitny metalik, klimatyzacja, centr. zamek + 
pilot, 2 airbagi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, w kraju 
od tygodnia, zarejestrowany, alum. felgi - 16.900 zł. 
Tel. 0697/33-64-70
OPELVECTRA, 1997/98 r., 2000 ccm, diesel, grana­
towy, ABS, 2 poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, 
centr. zamek, RO, bez wypadku, stan b. dobry • 11.900 
zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, lei. 
0604/13-89-74
OPEL VECTRA KOMBI, 1997/98 r., 121 lys. km, 1600 
ccm, 16V, złoty met., kpi. dokumentacja, 4 airbagi, 
wszystkie elektr. dodatki, ABS, c. zamek, alarm, im­
mob., roleta bag., relingi dach., szyberdach el. otw., 
zarejestr., stan bdb - 13.600 zł. Kamienica, powiat 
nyski, tel. 0604/94-51-32
OPEL VECTRA CD, 1997/98 r„ 158 tys. km, 200Ó 
ccm, 16V, inst. gazowa, zielony metalik, centr. zamek 
z pilotem, halogeny, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
el. otw. szyby przednie, ABS, wspomaganie kier., RO, 
TC, alum. felgi, zabezp. przed kradzieżą, bez wypad- 
kuj kupiony w salonie w kraju - 15 .800 zł. Leszno, tel. 
0693/52-2149, 0605/26-05-70 
OPEL VECTRA SEDAN, 1997/98 r., 130 tys. km, 2000 
ccm, TDI, 16V, biały, sprow. rok temu, zarejestr., c. 
zamek, klimat., welurowa tap., 2 airbagi, ABS, bez 
wypadku, stan idealny - 15.400 zł. Lipniki, tel. 
077/431-25-12,0604/75-6742 
OPEL VECTRA B KOMBI, 1997/98 r., 1800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., wiśniowy metalik, klimatyzacja, ABS, 
TSC, 2 poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, centr. 
zamek, RO z CD, welurowa tapicerka, 2 kpi. opon, 
garażowany, stan techn. idealny • 15.800 zł. Malczy­
ce, powiat średzki, tel. 0507/82-99-52 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997/98 r., 1600 ccm, 16V, 
Ecotec, złoty met., klimat., 4 airbagi, wspom. kierow­
nicy, ABS, el. szyby, el. reg. i podgrz. lusterka, alufel- 
Tji, komputer, c. zamek + pilot, welurowa tap., 5 za­
główków, roleta bag., relingi dach., RO, hak, bez wy­
padku, właśc. niepalący, stan techn. i blacharki i tapi­
cerki idealny • 13.500 zł. Wrocław, teł. 0880/53-93-74 
OPEL VECTRA CDX KOMBI, 1997/98 r., 170 tyśkm, 
2500 ccm, V6, granatowy met., komputer, 4 airbagi, 
TC, c. zamek, alarm, RO z CD, klimat., alufelgi, ser­
wisowany w Szwajcarii, stan idealny -14.700 zł. Zło­
toryja, teł! 0604/94-22-63
H3 OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r„ 167 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, zielony metalik, klimatronic, skó­
rzana tapicerka, nawigacja, tempomat, komputer, 4 
el. szyby, 4 airbagi, el szyberdach, el. lusterka, pod­
grz. siedzenia, kontr, trakcji, 2 podłokietniki, roleta, 
relingi, RO z CD, alufelgi, koła zimowe, halogeny, 
serwisowany, sprowadzony -16.800 zl + opłaty. Ja­
wor, lei, 0603/57-33-87,0601/14-12-08 100656156 
a  H5E OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r.,1800 
ccm, 16V, benzyna, srebrny metalik, ABS, centr. za­
mek, el. ster. szyby i lusterka, wspomaganie, 2 po­
duszki pow., z salonu, I właśc ., serwisowany, bez wy­
padku - 15.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04 
K78592076
H3 OPEL VECTRA- KOMBI; 1998 r„  238 tys. km, 
2000 cCm/DTH, 101 KM, srebrny met., klimatronic, 
el. ster. szyby i lusterka, tempomat, hak, welurowa ta­
picerka, alum. felgi 16’ , nowe opony, atrakcyjny wy­
gląd, zadbany, zestaw głośnomówiący, centr. zameM 
+ pilot, poduszka pow. - 18.600 zł. Wrocław, tel. 
0695/59-96-14 ,140638326 
13 m a  OPEL VECTRA SEDAN, 1998 r., 134 tys. 
km, 1598 ccm, benzyna, jasnoniebieski metalik, ABS, 
centr. zamek, el. reg. lusterka, klimatyzacja, reg. kie­
rownica, welurowa tap., wspomaganie kier., 4 podusz-' 
ki, RO, stan idealny, bez wypadku, serwisowany, 
sprow. z Niemiec, ks. serwisowa -14.900 zł + opłaty
1.180 zł. Żary, tel. 068/375-93-55, 0603/39-04-87/ 
0694/88-12-66 K78702436

O  OPEL VECTRA B, 1998 r., 1600 ccm, 16V, 
czarny, sprowadzony, I właścicie l, serwisowa­
ny, ks. .serwisowa, 4 airbagi, ABS, im m ob ili­
zer, c. zamek, el. szyby;e l. i podgrz. lusterka, 
RO, k lim atronic, wspom. kier., alufe lg i, stan 
idealny -14.800 zł ♦ opłaty. Tel. 0601/59-41-68 
W01156736

O OPEL VECTRA B hatchback, 1998 r., 1800 
ccm, 16V, benz., jasnofio le towy met., piękny 
lakier, klimatyzacja, wspom. kier., 2 airbagi, 
sportowe zawieszenie (Apex Sport), ABS, el. 
szyby i lusterka, szyberdach, RO z  CD, pod­
łokietn ik, dzielona tylna kanapa, ośpoilerowa- 
ny + kpi. kół zimowych, w  kraju od 2 tygodni -
18.200 z ł do n e g o c ja c ji.  S o b ó tk a , te l. 
0609/15-33-24,0885/84-48-48 W01153496

OPEL VECTRA B KOMBI, 1998 r., 160 tys. krń, 2000 
ccm, benz., jasnoniebieski met., klimatronic, ABS, TC, 
el. szyby, el. lusterka, 4 airbagi, komputer, podgrze­
wane fotele, RO z CD + pilot, halogeny, c. zamek, 
wspom. kierownicy, 15 dni w kraju, zarejestr., nowy 
rozrząd, olej i płyny, serwisowany, alufelgi -15.900 zł, 
możliwe raty. Bystrzyca Kłodzka, teł. 0601/58-14-74 
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r., 164 tys, km,‘1600 
ccm, 16V, srebrny meL, klimat., eł. szyby, el. lusterka, 
4 airbagi, alufelgi, hak, radio z CD, 2 podłokietniki, 
relingi dach., roleta bag., kpi. kół zimowych, ks. ser­
wisowa, sprow. w całości • 15.300 zł. Domaniów, po­
wiat oławski, tel. 0601/84-76-99,0663/77-93-94 
OPEL VECT RA hatchback, 1998 r., 138 tys. km, 2000 
ccm, 16V, zielony met., klimatronic, el. szyby, el. lu­
sterka, 4 airbagi, alufelgi, hak, drewn. wykończenia, 
komputer, welurowa tap., ks. serwisowa, ABS, TC, 
sprow. w całości, stan bdb • 15.300 zł. Domaniów; 
powiat oławski, teł. 0601/84-76-99,0663/77-93-94 
OPEL VECTRA, 1998 r„  189 tys. km, 2000 ccm, DTI; 
16V, srebrny, klimat., wspom. i reg. kierownicy, ABS,
c. zamek, el. szyby, airbag, sprow. z Francji -16.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 0505/40-92-24 
OPEL VECTRA B KOMBI, 1998 r„ 130 tys. km, 2000 
ccm, 16V, srebrny met., klimat., ABS, ESP, podgrz. 
fotele i lusterka, amortyzatory gazowe • 18.900 zł. 
Jelenia Góra, teł. 0600/99-43-39,0602/11-72-60 
OPEL VECTRA KOMBI B, 1998 r., 159 tys. km, 1600 
ccm, 16V, czamy metalik, klimatyzacja, poduszka po­
wietrzna, wspomaganie, RO + CD MP3 + pilot, immo­
bilizer, relingi dachowe, centr. zamek ♦ pilot, el. otw. 
szyby, pakiet oświetleniowy, serwisowany, po wymia­

nie rozrządu, oleju, płynów i tłumika, klimatyzacja 
nabita, bez wypadku • 16.900 zł + opłaty. Kłodzko, 
tel. 0600/56-19-74"
OPEL VECTRA CD KOMBI, 1998 r„ 118 tys. km, 1600 
ccm, 16V, zloty metalik, klimatyzacja, ABS, 4 podusz* 
ki pow., alum. felgi, cenlr. zamek, el. otw. szyby, role­
ta bagażnika, relingi dachowe, RO, zadbany, sprowa­
dzony • 14.600 zl. Legnica, tel. 0507/86-27-16 
OPEL VECTRA, 1998 r„ 110 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
Ecotec, oliwkowy metalik, I właściciel, klimatyzacja, 2 
poduszki pow., el. ster. szyby i lusterka, el. fotele, ABS, 
RO, centr. zamek, alaim, alum. felgi, immobilizer, stan 
dobry • 13.900 zł $ opłaty. Legnica, tel. 0692/77-50-68 
OPEL VECTRA B, 1998 r., 2000 ccm, diesel, złoty 
metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, 
el. ster. szyby i lusterka, sprowadzony w całości, za­
rejestrowany, stan b. dobry ~- 15.300 zł. Lipniki, po­
wiat nyski, tel. 0606/71-26-93 
OPEL VECTRA B KOMBI, 1998 r„ 150 tys. km, 1600 
ccm, Ecotec, bordowy met., klimat., podgrz. fotele, 4 
airbagi, ABS, wspom. kier., relingi dach., roleta bag., 
c. zamek, w kraju od 1,5 roku, zarejestr., slan idealny 
• 13.700 zł. Lipniki, tel. 077/431-21 -06,0606/65-62-67 
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r., 159 lys; km, 2000 
ccm, DT1101 KM, srebrny, 4 poduszki pow., ABS, kli­
matyzacja, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, RO, relingi 
dachowe, sprowadzony -14.300 zi - cena z opłatami. 
Lubań, tel. 0888/09-64-10,0880/23-23-71 
OPEL VECTRA hatchback, 1998 r„ 2000 ccm, TDI, 
grafitowy metalik, klimatyzacja, ABS, el. reg. luster­
ka, welurowa tapicerka, wspomaganie kier.. 2 podusz­
ki pow., zarejestrowany • 17.000 zl. Lubin, tel. 
0605/86-60-96
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r., 170 tys. km, 1600 
ccm, granatowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. olw. 
szyby, wspomaganie kier., sprowadzony, garażowa­
ny -15.400 zł. Lubin, tel. 0696/62-23-66 
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r., 170 tys. km, 1800 
ccm, 16V, grafitowy metalik, w kraju od tygodnia, za­
rejestrowany, „twardy" dowód rejestracyjny, karta po­
jazdu, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., RO z CD, el. ster. szyby i 
lusterka, roleta, alum. felgi, bez wypadku, stan b. do­
bry -16.500 zł. Paczków, tel. 077/431-73-46 wieczo­
rem, 0604/90-21-21
OPEL VECT RA CDX SEDAN, 1998 r., 2000 ccm, 16V 
Ecotec; perłowobiały, klimat., 4 airbagi, el. szyby, el. 
lusterka, eł. reg. refl., TC, ABS, RO + RDS, welurowa 
tap., alufelgi, drewn. dodatki, dziel, kanapa, I wlaśc., 
kupiony w salonie, garażowany, zadbany, stan ideal­
ny - 12.800'ż ł lub zamienię. Paczków, tel. 
077/431-79-56,0606/48-91-65 
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r., 198 tys. km, 2000 
ccm,. TDI, bordowy, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
pow., centr. zamek, ei. otw. szyby, relingi dachowe, 
roleta bagażnika, RM, karta pojazdu, po przeglądzie, 
.stan b. dobry -17.500 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 
0660/75-12-21
OPEL VECTRA, 1998 r., 2000 ccm, turbo D, biały, 
ABS, 2 poduszki pow-, eł. otw. szyby i reg. lusterka, 
klimatyzacja, stan b. dobry • 13.500 zł. Świdnica, tel. 
0788/09-29-01
OPEL VECTRA SEDAN, 1998 r., 100 lys. km, 1600 
ccm, 16V, wrzosowy metalik, pełne wyposażenie 
elektr., ABS, poduszka pow., centr. zamek, wspoma­
ganie kier. • 15.600 zł. Wartowice, lei. 0609/47-76-36, 
075/738-99-70 R.GORA1@wp.pl 
OPEL VECTRA SEDAN, 1998 r., 140 tys. km, 250j0 
ccm, V6, srebrny met., klimatronic, ABS, 4 poduszki 
pow., c. zamek, alarm, el. szyby, komputer, lempo- 
mat, lusterka podgrzewane, ksenony* szyberdach, 
GPS, inst. gaz. z sekwencyjnym wtryskiem, alufelgi • 
20.900 zł. Wrocław, tel. 0514/91-94-19 
OPEL VECTRA, 1998 r., 97 tys. km, 2000 ccm, gra­
natowy, centr. zamek, el. otw. szyby, klimatyzacja, 
welurowa tapicerka, sprowadzony • 14.000 zł + opła­
ty. Wrocław, tel. 0692/70-77-33 
OPEL VECTRA B SEDAN. 1998/99 r , 148 tys. km, 
1600 ccm, 16V, fioletowy metalik, ABS, alum. felgi, 
centr. zamek, eł. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, 
welurowa tapicerka, książka serwisowa, zadbany • 
11.500 zł + opłaty. Dobieszowice, powiat krapkowic­
ki, tel. 0889/31-3643
OPEL VECTRA, 1998/99 r„ 160 tys. km, 2000 ccm, 
TDI, czerwony metalik, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., 
ABS, ASC, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, 
welurowa tapicerka, RO z CD, serwisowany, centr. 
zamek, wspomaganie kier., stan idealny -15.100 zł + 
opłaty. Jawor, tel. 0606/82-10-21 
OPEL VECTRA B hatchback, 1998/99 r., 110 tys. km, 
1800 ccm, czerwony, 4 airbagi, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. za­
mek + pilot, ABS, RO z CD, podłokietnik, hak, haloge­
ny, zadbany, I właściciel, w kraju od 3 dni -14.800 zł. 
Kępno, tel. 0668/31 -46-49 
OF*EL VECTRA B KOMBI, 1998/99 r., 163 tys. km, 
2000 ccm, diesel' 16V, granatowy met., sprow. z Nie­
miec w całości, klimat, el. szyby i lust., reg. kierowni­
ca, 4 airbagi, relingi dach., roleta bag., alufelgi, wy­
mień. filtry i oleje, RO, zadbany, I właśc. w Niemczech, 
ABS, c. zamek + pilot, w kraju od miesiąca, zarejestr., 
kpi. dokument. -18.900 zl. Leszno, tel. 0607/75-78-77 
OPEL VECTRA KOMBI, 1998/99 r., 1800 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, nowy model, pełne wyposa­
żenie, alum. felgi • 15.600 zł + opłaty. Oleśnica, tel. 
0603/39-55-25
OPEL VECTRA, 1998/99 r., 130 tys. km, 1800 ccm, 
16V, „delfin” metalik, sprowadzony, klimatronic, 4 po­
duszki pow., ABS, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, 
komputer, tempomat, alum. felgi, radio ze sterowa­
niem przy kierownicy, stan idealny - 17.700 zł. Ra­
wicz, tel. 0503/1448-80 ......
OPEL VEĆTRA B, 1998/99 r„ 172 tys. km, 2000 ccm, 
DTI, srebrny metalik, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
alarm + pilot, el. otw. szyby, ABS, welurowa tapicer­
ka, RO z CD, bez wypadku, w kraju od tygodnia, stan 
idealny -15.500 zł. Rawicz, tel. 0501/09-88-57 
OPEL VECTRA SEDAN, 1999 r.,136Tys. km, 2000 
ccm, diesel, 16V, ciemnozielony, ABS; 2 airbagi, kli­
matronic, wspom. kier., komputer, drewn. wykończe­

n ia, el. szyby i lust., welurowa tap., dzielona tyłna ka­
napa, tempomat, szyberdach, zarejestr. • 21.900 zł. 
Opole, tel. 0605/16-3441 • .
-  OPEL YECTRA KOMBI, 1999 r., 128 tys. km, 
2000 ccm, DTI, 4 airbagi, klimatronic, szyberdach, el. 
otw. szyby, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alum.ielgi, kubełkowe fotele - 15-900 zł. Kobierzyce, 
powiat wrocławski, tel. 0501/85-00-87,0606/31-28-91 
000037186
OPEL VECTRA B, 1999 r., 130 tys. km, 2000 ccm, 
DTL, 16V, biały, hatchback, el. szyby i lust., 2 airbagi, 
klimat., liftback, welurowa tap., ABS, reg. kierownica, 
RO, przegląd i OC do 07.2007 r. -17.200 zł. Kamien­
na Góra, tel. 075/742-44-09, 0508/26-79-91. . 
OPEL VECTRA, 1999 r ,  167 tys. km, 2000 ccm, dTi, 
srebrny metalik, klimatyzacja, ei. otw. szyby, alum. fel­
gi, reflektory ksenonowe - 18.900 zl. Kłodzko, tel. 
074/647-5143,0697/50-53-25 
OPEL VECTRA KOMBI, 1999 r., 80 tys: km, TDI, srebr­
ny metalik, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, ABS, 
poduszka pow., welurowa tapicerka, drewniane wy-, 
kończenia, alum. felgi, klimatyzacja -19.500 zł. Kłodz­
ko, tel. 0697/50-53-25
OPEL VECTRA SEDAN, 1999 r„ 160 tys. km, 1800 
ccm, Ecotec, benzyna, granatowy, inst. gazowa, I wła­
ściciel w kraju, wersja wykonana na 100-lede Opla, 4 
poduszki pow., 8 głośników, ABS, klimatyzacja, alum. 
felgi, kpi. kół zimowych, pilot, el. reg. lusterka, el. otw.

szyby przednie, wspomaganie, centr. źąmek, immo- - 
bilizer, halogeny - 19.900 zł. Wrocław, tel. 
0607/05-71-33
OPELVECTRA, 1999 r., 110 tys. km, 1800 ccm, 16V, i 
Zielony melalik, klimatyzacja, poduszka pow., ABS, el. 
olw szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, książka 
serwisowa, ńa niemieckich tablicach - 3.999 EUR. 
Zgorzelec, le i. . .  0500/24-87-60, Niemcy, 
0049/151-10-52-61-65
C3 H5H OPEL VEĆTRAB SEDAN EDITION100, 
1999/00 r., 82 tys. km, 1600 ccrń, 16V, Ecotec, czer­
wony, klimatronic, 4 airbagi, ABS, pelnewyposaż. el., 
lekko uszkodzony (reflektor, błotnik, zderzak), w 100% 
sprawny, poduszki pow., chłodnice, szyby i zawiesze­
nie całe, do sprow. z Niemiec na kolach - 15.800 zł, 
transport i . 200 zł. Oława, tel. 0663/57-18-89, 
0698/39-90-04 K78701676 i
C3 ffilH  OPELVECTRASEDAN, 1999/00r., 148 
tys. km, 2000 ccm, TDI, srebrny metalik, zarejestro­
wany, bez wypadku, I właśc., ABS, alarm + pilot, alum. 
felgi, centr. zamek, eł. szyby i lusterka, klimatronic, 
reg. kierownica, welur. tapicerka, wspomaganie kier., 
kpi. dokumentacja, stan bdb - 23.800 zł. Paczków, po­
wiat nyski, tel. 0604/63-33-41, 0604/13-21-09 
K78697396
OPEL VECTRA SEDAN, 1999/00 r„  2000 ccm, DTI 
101 KM, zloty metalik, klimatyzacja, ABS, poduszka 
pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, 
wspomaganie kier., RO, I właściciel • 18.900 zł łub 
zamienię. Bolesławiec, tel. 0609/54-76-90, 
075/734-72-65
OPEL VECTRA KOMBI, 1999/00 r., 175 tys. km, 2000 
ccm, TDI, 101 KM, biel alpejska, bez wypadku, w kra­
ju od kilku dni, wspomaganie kier. + regulacja, centr. 
zamek + pilot, 4 poduszki pow., klimatronic, pełne wy­
posażenie elektr., welurowa tapicerka, alum. felgi, 
halogeny, RO z CD, relingi dachowe, roleta bagażni­
ka, stan idealny-18.700 zł. Rawicz, teł. 0604/25-21-53 
OPEL VECTRA hatchback, 1999/00 r„ 160 tys. km, 
2000 ccm, 16V, DTI, czerwień meksykańska, wspom. 
kierownicy, ABS, klimat., 4 airbagi, el. szyby, el. lu­
sterka i reflektory, reg. kierownica i pasy, welurowa 
tap., alarm, c. zamek, immob. w kluczyku, RO ster. 
przy kierownicy, halogeny, alufelgi; podłokietniki, I . 
wlaśc., stan techn. i wizualny bdb • 22400 zl. Świe­
bodzice, tel. 074/855-72-17,0602/11-26-11,
OPEL VECTRA KOMBI, 1999/00 r ,  84 tys. km, 2000 
ccm, diesel, 16V, czerwony, sprow., opłacony, zare­
jestr., garażowany, ABS, airbagi, el. szyby, klimat., hak, 
welurowa tap., RO, c. zamek, reg. kierownica, bez wy­
padku, relingi dach., slan bdb - 25.500 zł. Wrocław, 
tel. 0692/29-38-20
OPEL VECTRA B KOMBI, 1999/00 r„ 196 tys, km, 
20Ó0 ccm, DT1100 KM, granatowy met, pełne wypo­
saż elektr., klimatronic, 4 poduszki pow., oryg. alum. 
felgi 15", welurowa tapicera, reguł. kier. ze wspoma­
ganiem,oryg. RO ze ster. w kier., hak, roleta bagażni­
ka, bez wypadku, b. zadbany i ekonomiczny, sprowa­
dzony, stan idealny - 22.800 zl, możl. wysłania zdjęć 
na e-mail. Wrocław, tel. 0609/60-77-16, przy- 
bysz@mbox.pl, 071/352-83-37 
OPEL VECTRA KOMBI, 1999/00 r„ 167 tys. km, 1800 
ccm, 16V, benzyna, granatowy melalik, II właściciel, 
kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, karta pojazdu, 
pełne wyposażenie, inst. gazowa, I rej. w 2000 r. r 
17.700 zł. Wrocław, tel. 0502/94-33-05 
13 H50 OPEL VECTRA KOMBI, 2000r,186 tys'. 
km, 2200 ccm, DTI, zielony metalik, ABS, alum. felgi, 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, 
reguł, kierownica, welurowa tap., wspomaganie kier., 
stan bdb • 25.’400 zł. Wrocław, tel. 071/359-26-48,- 
0602/55-38-00 K78738296 
OPEL VECTRA KOMBI, 2000 r,, 112 tys. km, 2000 
ccm, DTI, czamy meL, ks. serwisowa, klimatronic, 4 
el. szyby, c. zamek, alarm + pilot, wspom. kierownicy, 
4 airbagi, alufelgi, wszystkie elektr. dodatki, RO sler. 
przy kierownicy, relingi dach., welurowa tap., w kraju 
od kilku dni, bez wypadku, stan idealny, po opłatach •
23.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54,0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
OPEL VECTRA KOMBI/2000 r., 200 lys. km, 2000 
ccm, TDI,.czamy, ksenonowe reflektory, klimatyzacja, 
tempomat, alum. felgi, el. olw. szyby, el. reg. lusterka, 
ABS, wspomaganie kier., immobilizer, podłokietnik, za­
dbany - 25.800 zł. Oława, tel.’ 0693/03-04-77, 
0607/63-04-96
OPEL VECTRA, 2000 r„ 140 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
benzyna, granatowy, nowy model, klimatronic, wszyst­
kie el. dodatki, drewniane wykończenia, ABS; RO + 
zmieniacz, cenlr. zamek, alarm, immobilizer, alum. 
felgi, kpi. oryginalnych kluczyków, książka serwiso­
wa, nieeksploatowany w kraju, stan b. dobry -19.500 
zl. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0601/30-78-84 
OPEL VECTRA B KOMBI, 2000 r., 125 tys. km, 2000 
ccm, 16V, Ęeotec, granatowy metalik, wspomaganie 
kier., centr. zamek, ABS, klimatronic, 4 poduszki pow., 
radio ze sterowaniem przy kierownicy, inst. gazowa, 
el. reg. i podgrz. lusterka, drewniane wykończenia, 
el. otw. szyby, komputer - 19.500 zł. Wrocław, tel. 
071/333-71-91; 0601/76-64-36 
a  H5B OPEL VECTRA SEDAN, 2000/01 f., 130 
tys. km, 2000 ccm, dTi, 100 KM, srebrny metalik, stan 
idealny, bez wypadku, zarejestrowany, klimatronic, 
ABS, 4 airbagi, welur, komputer, tempomat, drewno, 
wspomaganie, el. szyby (4) i lusterka, wersja na 100 
lat Opla, RO + CD ze ster. przy kierownicy, zadbany, 
podgrz. fotele, atrakc. wygląd - 22.500 zł lub zamie­
nię. Otmuchów, powiat nyskr, tel. 0604/08-40-56, 
0606/99-56-29 K78728716
OPEL VECTRA B KOMBI, 2000/01 r„ 165 tys. km, 
2000 ccm, DTI, 101 KM, granatowy, bez wypadku, 4 
poduszki pow., klimątyzacja,-ABS, el, otw. szyby;el. 
reg. lusterka, RO, teiefon, centr. zamek + pilot, alum. 
felgi, relingi dachowe, roleta bagażnika, halogeny, 
wersja jubileuszowa, sprowadzony 11.2006 r., książ­
ka serwisowa, stan idealny • 26.500 zł (w cenę wli­
czone opłaty i koszt rej.). Lwówek śląski, tel. 
0602/76-82-98 £
OPEL VECTRA KOMBI ECO, 2000/01 r., 140 tys. km, 
1800 ccm, 16V, Eco, srebrny, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, blokada skrzyni 
biegów, automat, dociąganie szyb i zamków, RO + CD 
ze sterowaniem przy kierownicy, wspomaganie, ABS, 
kupiony w salonie w Polsce, bez wypadku, serwiso­
wany, po wymianie paska rozrządu i zawieszenia • 
20.000 zł. Wrocław, tel. 0886/44-54-79 
OPEL VECTRA, 2001 r., 91 tys. km, 1600 ccm, benz, 
16V, grafitowy met., ABSt klimatronic, 4 airbagi, 
wspom. i reg. kierownicy, el. szyby, lust. i refl., c. za­
mek + pilot, RO z CD, welurowa tap., halogeny, 5 za­
główków • 24.100 zł. Jelenia Góra, tel. 075/761-05-98 
OPEL VECTRA KOMBI, 2001 r., 80 tys. fan, 1800 ccm, 
16V, czamy metalik, klimatronic, ksenonowe reflekto­
ry, skórzana tapicerka, ABS, alum. felgi 17', el. otw. 
szyby, roleta bagażnika, RO ż CD, udokum. przebieg, 
sprowadzony z Niemiec, stan idealny - 24.500 zł. Sy­
ców, powiat oleśnicki, tel. 0606/73-6741 
OPEL VECTRA C SEDAN, 2002 r., 78 tys. km, 2200 
ccm, benz., szampanowy met., ABS, ASR, ESP, 8 air- 
gabów, 2-strefowy klimatronic, ksenony, RO z CD ster. 
przy kierownicy, wspom. kier., c. zamek z pilotem, ks. 
serwisowa, alufelgi 16’ , halogeny, sprow. z Niemiec -
37.900 zł. Milicz, tel. 0604/50-34-73
OPEL VECTRAC SEDAN, 2002/03 r., 20Q0ccm, die­
sel, czamy metalik, klimatyzacja,. 10 poduszek pow., 
ABS, el. otw. szyby - 34.500 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0601/19-67-22
13 H3H OPEL VEĆTRA GTS ELEGANCE, 2003 
r., 95 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 125 KM, czamy 
metalik, sekwenc. inst. gazowa, ABS, alarm ♦ pilot,

alum. felgi, centr. zamek, el. sler. szyby i lusterka, kli­
matronic, wspomaganie kier., stan bdb, serwisowany,
I właśc., z salonu, kpi. dokumentacja, garażowany •
39.900 zł. śwrebeujżice, tel. 074/854-01-38, 
0605/62-59-28 K7873Ó726.
OPEL VECTRA SEDAN, 2003 r., 63 tys. km! 2000 
ccm, DTI, pertowoczamy, klimatyzacja, 8 poduszek 
pow., RO z CD, halogeny, pełne wyposażenie el., stan 
b. dobry - 40.500 zł. Wrocław, tel. 071/792-85-79, 
0669/87-10-32
OPEL VECTRA, 2003 r„ 168 tys. km, 2000 ccm, DTI, 
grafitowy metalik, kupiony w salonie w kraju, klima­
tronic, komputer, A8S, ESP, pełne wyposażenie 
elektr., alarm + pilot, centr. zamek, 6 poduszek pow., 
właściciel niepalący, garażowany, stan b. dobry -
44.000 zł. Zielona Góra, tel. 068/453-50-74, 
0601/80-9443
B3 ÓPEL VECTRA SEDAN, 2004 r., 50 tys. km, 
2200 ccm, diesel TDI, atramentowy metalik, 3 dni w 
kraju, zarejestrowany, bez wypadku, książka serwi­
sowa, pełna elektryka, klimatronic, beżowa skóra, 8 
airbagów, alufelgi, kierownica wielofunkcyjna, stan 
idelny - 46.900 zł, możliwe raty, zamiana. Paczków, 
tel. 0609/20-12-75,077/431-60-24 I40652346 
OPEL VECTRA C KOMBI, 2004 r., 40 tys. km, 1800 
ccm, srebrny met., slan bdb, klimat., pełne wyposaż, 
elektr., airbagi -42.000 zł. Tel. 0509/15-57-80 
OPEL VECTRA KOMBI, 2004 r., 94 tys. km, 2000 ccm, 
DTI, ciemnozielony metalik, kupiony w salonie, w 
100% bez Wypadku, I właściciel, 2 kpi. kól (opony let­
nie i zimowe), pełne wyposażenie, serwisowany, stan 
idealny - 63.000 zł. Otmuchów, tel. 077/415-38-93, 
0501/22-6642
OPEL VECTRA KOMBI, 2004 r., 2200 ccm, dieseł, 
srebrny metalik, pełne wyposażenie elektr., komputer, 
klimatronic. 6 poduszek pow., stan b. dobry • 44.500 zł. 
Ziębice, teł. 0665/98-89-29 
OPELVECTRAC hatchback, 2005 r., 4 tys. km, 1800 
ccm, 16V, 122 KM, błękitny meL, 5-drzwiowy, ABS, ESP 
6 airbagów, klimatronic, el. szyby, el. lusteika, alufelgi 
16', RO z CD, komputer pokładowy, c. zamek,immob., 
zadbany, garażowany - 58.500 zł. Jelenia Góra, tel 
0605/16-01-87
OPEL VECTRA GTS.hatchback, 2005 r.^86 tys. km, 
1900 ccm, DTI, 120 KM, zielony met., 6-biegowy, kli­
matronic 2-strefowy, 6 airbagów, ABS, ESP, pełne wy­
posaż. elektr., halogeny, ROz CD, telefon, alufelgi, duży 
centr. wyświetlacz, bez wypadku, serwisowany, ks. ser­
wisowa, stan idealny - 59.900 zł lub zamienie na tań­
szy. Złotoryja, tel. 076/87841-13,0697/39-07-00 
133 H5H OPELZAFIRA COMFORT, 1999 r:, 124 
tys. km, 2000 ccm, dieseł DTL, niebieski, klimatyzacja, 
tempomat, wspomaganie kierownicy, c. zamek (z klu­
czyka), el. szyby, el. reg. i podgrzewane lusterka, 4 air­
bagi, ABS, RM z CD sterowane w kierownicy, 7-osobo- 
wy, roleta bag., relingi dach., I wlaśc. w Niemczech, 
bez wypadku, ks. serwisowa - 28.900 zł. Strzelin, tel. 
0501/59-56-67 I40658286 
13 H3B OPEL ZAFIRA, 1999 r., 2000 ccm, DTI, 
grafitowy metalik, klimatyzacja, poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lu­
sterka, alum. felgi, RO, immobilizer, 7-osobowy, skła­
dane tylne fotele, przestrzenne wnętrze, atrakc. wygląd, 
sprowadzony, zarejestrowany - 25.800 zł. Świdnica, tel. 
074/853-31-10 K78733016 
OPELZAFIRA, 1999 r., 156 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny, 7-osobowy, wspomaganie kier., ABS, el. ótw. 
szyby, klimatyzacja, kupiony w salonie w kraju, haloge­
ny, hak, alarm + pilot, garażowany, drewniane wykoń­
czenia, książka serwisowa, właściciel niepalący • 23.900 
zł. Wałbrzych, tel. 074/841-03-50 po godz. 20, 
0601/56-01-35
OPELZAFIRA, 1999/00r., 154 tys. km, 2000ccm, TDI, 
czamy met., bez wypadku, klimat., ABS, komputer, 2 
airbagi, el. szyby, el. lusterka, alufelgi, hak, roleta bag., 
relingi dach., 7-osob., w kraju od 2 dni, stan bdb - 27.800 
zł. Chałupki, teł. 074/819-92-06,0509/92-66-96 
OPELZAFIRA, 1999/00 r., 147 tys. km, 2000 ccm, TDI, 
srebrny met., bez wypadku, 2 airbagi, 7-osob., el. szy­
by, el. lusterka, ABS, roleta bag., relingi dach., c. za­
mek, w kraju od 2 dni - 25.800 zł. Chałupki, tel. 
074/819-92-06,0509/92-66-96 
OPELZAFIRA VAN, 1999/00 r„ 93 tys. km, 1600 ccm, 
16V, 106KM, zielony butelkowy metal., 7-osobowy, bez 
wypadku, pełny serwis, stan jak nowy, zadbany, książ­
ka serwisowa, kpi. dokumentacja, welurowa tapiceika. 
klimatyzacja, ABS, ASR, RO, el. otw. szyby, nowe ogu­
mienie, gwarancja techniczna, 4 poduszki pow. - 28.600 
zł. Lwówek Śl. Tel. 075/78442-77 
OPELZAFIRA, 2000 r„ 136 tys. km, 2000 ccm, DTL, 
16V, srebrny meL, ABS, wspom. kierownicy, c. zamek, 
4 airbagi, nawigacja, 7-osobowy, ‘klimat, zarejestr. -
29.000 zl. Brenpo. powiat leszczyński, tel. 
0607/55-94-03,0605/26-54-87
OPELZAFIRA, 2000 r ,  123 tys. km, 1600 ccm, benz., 
16V, zielony met., 7-osobowy, klimat., c. zamek, ABS, 
ęl. lusteika, el. szyby, wspom. kierownicy, obrotomierz, 
RO, bez wypadku, tydzień w kraju, stan idealny • 26.800 
zł + opłaty rejestr. Gryfów śląski, tel. 075/781-12-09, 
0600/43-6845
OPELZAFIRA ELEGANCE, 2000 r., 98 tys. km, 2000 
ccm, DTI, granatowy met., ks.'serwisowa, klimatronic, 
4 eł. szyby, c. zamek, alarm * pilot, wspom. kierownicy, 
4 airbagi, alufelgi, wszystkie elektr. dodatki, RO ster. 
przy kierownicy, 7-osobowy, relingi dach., welurowa 
tap., w kraju od kilku dni, bez wypadku, stan idealny - 
28 900 zł, po opłatach. Kępno, teł. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25'
OPEL ZAFIRA, 2000 r., 130 lys. km, 2000 ccm, 16V, 
niebieski meL, bez wypadku, 4 airbagi, klimat., ABS -
24.800 zł. Kłodzko, tel. 0605/74-22-01 
OPELZAFIRA COMFORT, 2000r„ 140 iys. km, 2000 
ccm, DTL, zielony (butelkowy) meL, 7 foteli, bez wy­
padku, klimat., ABS, 4 airbagi, SRS, EBD, welurowa 
tap., el. szyby, c. zamek, wspom. kierownicy, radio ory­
ginalne, nowe opony, zadbany, ekonomiczny, garażo­
wany, właśc. niepalący, stan idealny • 27.800 zł lub za­
mienię, możliwe raty. Paczków, teł. 077/431-64-46, 
0606/44-97-54
OPELZAFIRA EDITION, 2000 r„ 1600 ccm, wtrysk, 
srebrny - 29.000 zł. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
OPEL ZAFIRA COMFORT, 2000/01 r., 80 tys. km, 1800 
ccm, benz., srebrny met., z salonu, I właśc. (kobieta), 
bogate wyposaż., ABS, klimaL, alarm, 7 miejsc - 31.000 
zł. Wrocław, tel. 0601/56-13-06 
OPELZAFIRA, 2001 r„ 138lys. km, 2000 ccm, TDI, 
srebrny metalik, ABS, centr zamek, wspomaganie 
kier., klimatyzacja, alum. felgi, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby - 28.500 zł. Oława, teł. 0663/13-89-18 
OPELZAFIRA ELEGANCE, 2002 r„  1800 ccm, ben­
zyna, czarny, centr. zamek, ABS, TC, tempomat. 10 
poduszek pow. 125 KM, CD sterowany z kierownicy, 
skórzana kierownica, welurowa tapicerka, 7-osobo­
wy, roleta bagażnika, garażowany, komputer pokła­
dowy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, relingi dacho­
we, alum. felgi + komplet opon zimowych - 37 000 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-14-45 po godz. 20, 
0663/38-77-00
13 H30 OPELZAFIRA ELEGANCE, 2003 r„ 1800 
ccm, benzyna, srebrny metalik, bez wypadku, gara­
żowany, z salonu, w Polsce, I właśc., serwisowany, 
stan bdb, ABS, alarm + pilot, centr. zamek, el. szyby i 
lusterka, klimatyzacja, 4 airbagi, wspom. kierownicy, 
f-ra VAT, 7-osobowy, kpi. opon zimowych, alufelgi - 
37 900 zł • www.lespoLautogielda.pl. Wałbrzych, tel. 
074/849-6247,.0608/63-67-89 K78738646
OPEl ZAFIRA, 2005 r., 13 tys. km, 2000 ccm, DTi, 
czerwony, 6 poduszek pow., ABS, wspomaganie kier , 
centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
klimatyzacja, 7-osobowy • 44.900 zł. Gizałki, pow. ple­
szewski. tel. 0504/97-56-38
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PEUGEOT
PEUGEOT 106, 1989/99 r„ 1400 ccm, benzyna, 
wtrysk, czerwony metalik, wspomaganie kier., imrno- 1 
bilizer, alarm, el. otw. szyby, klimatyzacja, centr. za­
mek + pilot, stan idealny, używany przez kobietę, 
garażowany - 9.500 zl. Wrocław, tel. 0507/47-96-11 
PEUGEOT 106,1992r„ 1000 ccm, benz., biały'szy­
berdach, slan bdb, sprowadzony - 2.100 zł. Legnica, 
tel. 0663/13^7-55 .
PEUGEOT 106,1993 C l2 5  lys. km ;954 ccm, ja^ 
snoziełony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, do małych popra­

w e k  blacharsko-lakierniczych - 1.700 zU Chojnów, 
powiat legnicki, tej._ 0869/92-07-07 
PEUGEOT 106,1993 r,, 1100 ccm, czamy, RO.+ gło­
śniki, szyberdach -4.900 zł. Jelcz-Laskowice,'tel. 
071/318-33-84, 0691/07-92-08 

PEUGEOT 106,1993 r., 130 tys. km, 1000 ccm/ben- 
zyna, zielony metalik, 3-drzwiowy, zarejestrowany,. 
stan dobry - 4.000 zł. Lwówek Śląski, tel. .075/' 
784-21-14,0603/04-23-60 
PEUGEOT 106 XN, 1993 r „  198 tys. km, 1000 ccm; 
benzyna, grafitowy metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 
centr. zamek, alarm + pilot, nowe tylne amortyzatory 
i pompka paliwowa • 3.700 zł. Nadolice Wielkie, po­
wiat wrocławski, tel. 0504/65-18-20 
PEUGEOT 106,1993 r., 1000 ccm, zielony metalik - 
4.200 zł. Rawicz, tel. 0604/71-03-60 
PEUGEOT 106, 1994 r., 145 tys. km, 1000 ccm, 
srebrny metalik, el. reg. reflektory, RO, szyberdach, 
boczne szyby uchylane, welurowa tapicerka, nowe 
opony, serwisowany, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, sprowadzony - 2.800 zł + opłaty, Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0607/36-35-00, 0886/ 
55-11-87
PEUGEOT 106,1994 r., 170tys. km, 1100 ccm, gra­
natowy, 5-drzwiowy, 5-bieg., sprow., stan bdb - 3.000 
zł + opłaty. Gryfów Śląski, teł: 075/781-.38-50,0508/ 
32-40-51 •

AUTO GAZ
HURTOWNIA-MONTAŻ-SERWIS-SZKOLENIA
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W-w, Strzegomska 180, tel. 071/374-24-29,0501 324 404 
W-w/Radwanice Grafitowa 2, tel. 071/311 72 33,0501 324 400 
W-w, Robotnicza 8, tel. 071/717 12 34,0601 72 12 33 
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a  H3H PEUGEOT 106,1996/97 r., 1500 ccmt 
diesel, zielony metalik, 3-drzwiowy, ceritr, zamek, 
welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez wypadku, 
garażowany, kpi. dokument, stan bdb, nowy model, 
ekonomiczny, zadbany, atrakc. wygląd, zarejestro­
wany w kraju - 8.900 zł lub zamienię lub raty. Pacz­
ków, teł: 077/435-14-93,0503/13-39-71 www.dutkie- 
wicz.autogielda.pl- .K78716476 
B3 0EHD PEUGEOT 106, 1997 r., 138 tys. km,
1124 ccm, benz., jasnozielony, kupiony w kraju, stan 
b. dobry, zadbany, nowe opony, w zawieszeniu „nic 
nie stuka", centr. zamek, el. ster. szyby, alarm, oryg. 
RO, inst. gazowa od 2003 r. (butla w miejscu koła 
zapasowego), atrakcyjny wygląd, 3-drzwiowy, now­
szy model • 8.500 zł. Wrocław, tel. 0601/77-82-90, 
071/322-04-94 I00658236
PEUGEOT 106 hatchback, 1997 r., 118 tys. km, 1100 
ccm, benz., zielony, stan bdb, 5-drzwiowy, 2 airbagi, 
zarejestr., immob., alufelgi"-8.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0694/25-06-25

PEUGEOT 106,1997 r., 50 tys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, ciemnoniebieski/zadbany, garażowany, 1 po­
duszka pow., 3-drzwiowy - 9.000 zł. Wrocław, tel. 
0511/43-25-91

(oppny letnie i zimowe), alum. felgi, garażowany • 
1'550'zł. Strzelin, teł. 0507/16-0840 
PEUGEOT 205,1992 r., 170 tys. km, 1905 ccm, die­
sel, czerwony, stan db, szyberdach, przyciemn. szy­
by - 3.500 zł. Opole, tel. 0502/61-85-66 
PEUGEOT 205, 1992 r., 103 tys. km, 1100 ccm, 
benz., biały, 5-drzwiowy, hak, sprow. z Niemiec, stan 
bdb • '1.700 zł + opłaly. Jelenia Góra, tel. 075/ 
643-13-99, 0607/85-11-20 
PEUGEOT 205,1992 r., 1100 ccm, benzyna, czar­
ny, 4-drzwiowy, sprowadzony z Niemiec, stan dobry 
• 1.500 zł + opłaty. Spytków, powiat zgorzelecki, tel. 
•0788/41-49-07,0880/23-69-52 
PEUGEOT 205, 1993 r., 1400 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, na zachodnich tablicach, zadbany - 
1.600 zł + opłaty. Jawor, tel. 0661/11-50-11 
PEUGEOT 205, 1993 r., 107 tys. km, 1100 ccm, 
benz., niebieski, 3-drzwiowy, sprow. z Niemiec -1.900 
zł + opłaty. Jelenia Góra, tel. 075/643-13-99, 0607/ 
85-11-20
PEUGEOT 206,1998 r., 1100 ccm, benzyna, niebie­
ski, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, immobilizer, poduszka pow., kupiony w salo­
nie -14.000 zł. Oława, tel. 0660/51-30-02

BEZPIECZEŃSTWO - EKOLOGIA 
EKONOMIA

53-680 Wrodaw, ul. Branlborska 70/80 
TEL (071) 358 30 85,0 605 692 440 
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PEUGEOT 106,1994 r., 950 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, 3-drzwiowy, stan dobry - 2.100 zl + opła­
ty. Iłowa, powiat żagański, teł. 0600/54-59-78 
PEUGEOT 106,1994 r., 206 tys.'km. 1400 ccm, die­
sel, biały, 3-drzwiowy, kompletny, małe ślady koro­
zji, silnik ładnie zapala, pracuje równo - 3.400 zł + 

-opłaty. Rydzyna; powiat leszczyński, tel. 065/ ~ 
529-55-45,0661/45-26-82 
PEUGEOT 106,1994 r„ 123 tys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, biały, 5-biegowy, RO z CD, opłacony, do reje­
stracji, stan b. dobry • 5.500 zł. Wojcieszów, powiat 
złotoryjski, tel. 075/751-22-05,0605/62-70^21 
PEUGEOT 106,1994 r., 210 tys. km, 1400 ccm, die­
sel, beżowy, 5-biegowy, 5-drzwiowy, wspomaganie, 
centr. zamek, zadbane wnętrze, bez śladów korozji, 
dzielona tylna kanapa, zużycie paliwa ok. 41/100 km, 
pomogę w rejestracji - 3.990 zł + opłaty ók. 1.200 zł. 
Wrocław, teł. 0668/85-54-54,0788/42-82-22 
PEUGEOT 106,1994 r., 184 tys. km, 1000 ccm, nie­
bieski metalik, 5-biegowy, 3-drzwiowy, zadbane wnę­
trze, bez korozji, podstawowe wyposażenie, pomo­
gę. w rejestracji - 2.390 zł + opłaty ok. 1.200 zl. Wro­
daw, tel. 0668/85-54-54, 0788/42-82-22 
PEOGEOT 106,1994/95 r., 1200 ccm, benzyna,czer- 

. wony. 5-drzwiowy, szyberdach, radio, zarejestrowa­
ny, opłacony, stań b. dobry - 6.500 zł. Kłcdzko, tel. 
0607/09-68-58
C3 H3B PEUGEOT 106,1995 r.,/152 tys. km, 
950 ccm, benzyna, błękitny metalik, 3-drzwiowy, rę- 
gul. kierownica, szyberdach, bez wypadku, kpi. do*, 
kument., stan b. dobry - 5.200 zł.. Ostrzeszów, teł. 
0605/41-09-99, 062/730-07.-41 www.universtro* 
nix.autogielda.pl K78728966 
13 PEUGEOT 106, 1996 r„  88 tys. km,
1000 ecm, benzyna, samochód zarejestrowany w 
Polsce, sprowadzony z Niemiec, po wymianie ole- 
jów, w pełni sprawny, bez śladów korozji, estetyczne 
wnętrze, nie wymaga żadnego wkładu finansowego ■ 
- 9.300 zł. Wrocław, tel. 071/354-58-45, 0608/' 
65-43-00 K78724306

PEUGEOT 106 ITINĘA, 1997 r., 180 tys. km, 1100 
ccm, benzyna, inst. gaz., błękitny, blokada skrzyni 
biegów, tylne szyby uchylane, dzielona tylna kana­
pa; zużycie gazu 71/100 km, szyberdach, po wymia­
nie ołeju, filtrów, płynów, szczęk hamulcowych i tulei 
wahaczy, przegląd i QC do 09.2007 r..- 7.500 zł. 
Wrocław, tel. 0691/62-62-17, 0602/52-73-09 
PEUGEOT. 106, 1998 r., 156 tys. km, 1000 ccm, 
wtrysk, czerwony, z salonu, f-ra zakupu, RO, immob., 
dzielona tylna kanapa, tylne szyby uchylne, alufelgi, 
zderzaki w kol. nadwozia, zadbany, slan bdb • 7.700 
zł. Strzelin, tel. 071/392-38-76,0601/34-32-70 
C3 E 0  PEUGEOT 106,1998/99 r ,  90 tys. km, 
1000 ccm, benzyna, bordowy metalik, 5-drzwiowy, 
alarm + pilot, blokada skrz. biegów, centr. zamek, el. 
ster. szyby, bez wypadku, garażowany, z salonu, I 
właśc. w kraju, slan bdb, zarejestrowany, gwarancja 
techniczna - 10.900 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Paczków, tel. 077/435-14-93, 0503/13-39-71 
www.dutkiewicz.autogielda.pl K78716356

PEUGEOT 206,1998/99 r„  1600 ccm, benzyna, be­
żowy metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, el. reg. 
lusterka, stan techn. b. dobry • 14.900 zł lub zamie­
nię. Krotoszyn, tel. 0603/27-52-91 
13 PEUGEOT 206,1999 r., 120 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, z salonu, serwisowany; 
immob., alarm, el. szyby, c. zamek, wspom., airbag, 
RO - 15.400 zł. Opole, tel. 077/453-76-44 www.ca- 
mil.autogielda.pl K78699916
13 H3H PEUGEOT 206 hatchback, 1999 r., 104 
tys. km, 1400 cćm, benzyna, czerwony, poduszka 
pow., wspomaganie kier., kupiony w salonie, immo­
bilizer, alum. felgi, 5-drzwiowy • 18.800 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/842-55-50,0607/15-20-09 K78732676 
13 BESS PEUGEOT 206,1999 r., 1100 ccm;ben- 
zyna, zielony, 5-drzwiowy, ABS, ałarm + pilot, centr. 
zamek, reg. -kierownica, welur. tapicerka, wspoma­
ganie kier., garażowany, bez wypadku, kpi. dokumen­
tacja, kupiony w salonie, starf bdb -17.500 zł, możli­
we raty lub zamienię. Ząbkowice Śląskie, tel. 0506/ 
18-32-52,074/810-03-02 K78731916 
PEUGEOT 206,1999 r., 93 tys. km, 1400 ccm, błę­
kitny metalik, 3-drzwiowy, kupiony w salonie w Pol­
sce, poduszka pow., el. otw. szyby, centr. zamek, 
wspomaganie kier., reguł, kierownica, blokada skrzy­
ni biegów, stan b. dobry -13.500 zł. Gromadka, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0665/58-24-54 
PEUGEOT 206,1999 r., 95 tys.km, 1400 ccm, zielo­
ny metalik, 2 poduszki pow., stan b. dobry -10.900 
zł. Legnica, tel. 0601/14-00-51

13 H3Z3 PEUGEOT 206 CC CABRIO,' 2001 r., 
2000 ccm, 16V, bordowy metalik, 4 airbagi, ABS, 
alarm, cenlr. zamek, el. szyby i lusterka, klimatronic, 
reg. kierownica, wspomaganie kier., alum. felgi, skó­
rzana lap., RO z CD, garażowany, dach el. sterowa­
ny - 31.500 zł. Ząbkowice Śląskie, teł. 0692/63-36-28, 
074/810v03-02 K78732006
PEUGEOT 206,2001 r., 1100 ccm, granatowy meta­
lik, kupiony w salonie, wspomaganie, centr. zamek, 
el. Olw. szyby -15.500 zł, woj. wielkopolskie, tel. 0621 
722-64-68, 0600/87-75-75 . .
PEUGEOT 206, 2001 r „  89 tys. km, 1100 ccm, czar­
ny, ABS, szyberdach, 4 poduszki pow., 3-drzwiowy, 
sprowadzony z Niemiec, slan b. dobry - 16.000 zl. 
Oleśnica, tel. 0608/6542-64 
PEUGEOT 206,2001 r., 97 tys. km. 2000 rem, HDI, 
bordowy metalik, klimatronic, ABS, wszystkie el. do­
datki, 4 poduszki pow., alum. felgi, stań idealny - 
15.800 zł. Świdnica, tel. 0662/01-22-68 
PEUGEOT 206,2001 r.> 110 lys. km, 2000 rem, HDI,. 
czarny, klimat., 2 airbagi - 17.500 zł. Wrocław, teł. 
.0500/25-40-60
PEUGEOT 206,2001 r., 71 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, niebieski, ABS, 4 poduszki pow., serwo, alum. 
felgi, alarm, srebrne zegary, zadbany - 15.500 zł. 
Wrocław, teł. 0506/44-28-19,0604/19-93-75
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PEUGEOT 106,1996r„ 190 lys. Km, 1500 ccm, die. 
sel, niebieski metalik, poduszka pow., wspomaganie 
kier, ekonomiczny, zadbany, w kraju od kilku dni - 
6.400 zł. Kobierzyce, tel. 071/311-14-66, 0508/ 
45-38-46
PEUGEOT 106,1996 r., 1000 ccm, benzyna, czar­
ny, szyberdach, poduszka pow., 5-drżwiowy, slan b. 
dobry - 6.000 zł. Chojnów, tel. 0696/15-54-66, 07.6/ 
818-67-23
PEUGEOT 106,1996 r., 103 tys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, złoly metalik, nowy model, 3-drzwiowy, 2 po­
duszki pow., szyberdach, zadbany, na zachodnich 
tablicach -4.800 zł + opłaty  ̂Jawor, tel. 0601/68-33-67 
PEUGEOT 106,1996 r „  1000tccni, benzyna, czer­
wony, sprowadzony z Niemiec - 3.500 zł + opłaty. 
Milicz, tel. 071/384-27-52, 0505/08-21-67 

^PEUGEOT 106, 1996 x „ 112 tys. km, 1000 ccm, 
wtrysk, żółty, 2 poduszki pow., ABS', el. ótw. szyby, 
zadbany, kpi. dokumentacja - 5.900 zł. Rawicz, lei. 
060,1/77-37-17,065/573-18-45 
PEUGEOT 106 SX, 1996 r., 120 lys. km; 1000 ccm, 
benzyna, zielony metalik, 5?drzwiówy, 2 poduszki 
pow., el. ótw. szyby, centr. zamek, zadbany - 6.700. 
zł. Wałbrzych, tel. 074/66&-77--16,0503/07-91-94

PEUGEOT 106,1998/99 r „  40 tys. km, 1000 ccm, 
czarny, garażowany; I właściciel, serwisowany -
11.000 zł. Wrocław, teł. 071/793-68-00 po 
godz. 18
PEUGEOT 106, 19991, 100 tys..kny1000 ccm, 
morski, met., 3-drzwiówy, c. zamek, wsponi. kierow­
nicy, szyberdach, tylne, szyby uchylne, bez wypad­
ku, kupiony w salonie w Polsce - 8,100 zi. Kępno,

. tel..0609/18-41-42
* PEUGEOT-106 MISTRAL; 1999 r , 112 tys - km, 954 
ccm, benzyna, czerwony,-3-drzwiowy, I. właściciel, 
kierowca niepalący, kupiony w. salonie w kraju, szy­
berdach, boężne szyby uchylane - 8.500 zł. Siechni- 
ce^powiat wrocławski, lel. 0662/24-33-29 £  
n  HśHD PEUGEOT 205; 1984 r., 1100 ćcm, ben­
zyna, niebieski, 5-drźwiow.y, 5-biegow9, stan silnika 

. i błacharki dobry, ważne przegląd i.OC, zadbane wnę­
trze - 600' zł'. Wrocław,, lei.' 0605/18-27-75. 
K78737176
PEUGEOT 205,1987 r., 15 tys. km, 1100 ccm, czer­
wień meksykańska, I rejestracja w 1990 r., stan b. 
dobry, sprawny - 1.200 zł + opłaty. Lubin, tel. 0661/ 
94-05-D§. '
PEUĆEOT 205, 1987 r., 1700 ccm, diesel, biały, 
5-drzwiowy, stan dobry - 1.950 zł. Sobótka, powiat 
wrocławski, teł. 0661/74-22-30 
PEUGEOT 205, 1989 r„ 1400 ccm, czerwony, za-, 
dbany, zarejestrowany,"bez wypadku, stan dobry -
2.000 zł. Trzebnica, tel. 0693/28-08-33
I33 CHS PEUGEOT 205, 1990 r„ 23 tys. km, 
1124 ccm, benz., 44 KM, 20V, czerwony, skrzynia 
biegów manualna, stan technięzny dobry, sprowa­
dzony z Niemiec, bezwypadkowy, nieuszkodzony -
18.000 zł. Leśna, tel. 075/724-21-23 po godz. 15, 
0505/28-92-26 I5G650346
PEUGEOT 205,1990 r., 150 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, biały, 4-drzwiowy, zarejestrowany, karoseria 
ocynkowana, bez korozji, sJan dobry - 3.500 zl. Kłodz­
ko, tel. 0605/58-33-21
PEUGEOT 205, 1991 r., 1100 ccm, czerwony, 
3-drzWiowy, 5-bieg., slan silnika i błacharki bdb, 
sprow. z Niemiec - 550 EUR. Legnica, tel. 0500/ 
71-02-06
PEUGEOT 205, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, inst 
gaz., czerwony, 3-drzwiowy, 4-biegowy, 2 kpi. kół

PEUGEOT 206 ,1999 r., 182 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, bordowy met., ks. serwisowa, 5-drzwiowy, ABS, 
2 airbagi, el. szyby, c. zamek, wspom. kierownicy • 
14.900 zł + opłaly. Leszno, tel. 0603/51-35-33 
PEUGEOT 2 0 6 ,1999 r., 1900 ccm, diesel, granato­
wy metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, sprowadzo­
ny, RO z CD, opłacony, do małych poprawek bł.olnik 
tylny - 11.300 zł. Lubań, tel. 0888/09-64-10; 0880/ 
23-23-71
PEUGEOT 2 0 6 ,1999 r., 150 tys. km, 2000 cdn,HDI, 
czarny, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
ABS, welurowa tapicerka, sensor deszczu, haloge­
ny, alum. felgi, eł. otw. szyby, eł. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., atrakcyjny wygląd, w kraju od pół roku, 
garażowany, zadbany • 18.500 zl. Łagiewniki, powiat 
dzierloniowski, tel. 0603/07-73-97

GWARANCJA 24 MIESIĄCE 
atrakcyjne ceny - t a n ie  r a t y

j B K ,  ■ SERWIS GWARANCYJNYIPOGWARANCYJNY 
Wrocław, ul. Gazowa 3 (teren gazowni) 
tel. 071/333 65 99, kom. 0608 351 014 
w w w .a u t o g a z - m a r z e n ie .p l
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PEUGEOT 206,1999 r., 1400 ccm, wtrysk, srebrny, 
. wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek + 
pilol, klimatyzacja, 5-drzwiowy, 5-biegowy, bez wy­
padku, 2 poduszki pow., stan b. dobry, zadbany - 
15.400 zł. Pleszew, tel. 062/741-96-69, 0600/ 
14-72-01
PEUGEOT 206,1999 r., 203 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, czamy, centr. zamek, nowy akumulator (gwaran­
cja), 2 poduszki pow., el. olw. szyby, RO z CD • 
18.000 zł. Świdnica, tel. 0601/50-92-89 
a  PEUGEOT.206,1999/00 r., 147 tys. km, 1900 
ccm, diesel, szary metalik, c. zamek, wspom, el. 
szyby, airbag, 5-drzwiowy, garażowany, z salonu, 
RM, stan bdb -16.80(5 zł. Nysa, tel. 077/433-51-31, 
0606/82-49-84 www.partner.autogielda.pl 

• K78728696
PEUGEOT 206,20Ó0.r„ 116 tys. km, 1100 ccm, czar- 
ny, 3*-drzwiowy, kupiony w salonie, stan b. dobry - 
12.800 zł. Środa Śląska, teł. 071?397-05-£6 w 
godz, 8-17,0503/3042-31 
PEUGEOT 206, 2000 r., 1100 ccm, benzyna, inst 
gaz., niebieski, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, stan 
b. dobry -14.900 zł. Wrocław, tel. 0601/70-50-71 
PEUGEOT 206, 2000 r., 1900 ccm, diesel, miedzia­
ny met., 2 airbagi, wspom. kier., reg. kierownica, RM, 
el. szyby, halogeny, c. zamek, immob., dzielona tyl­
na kanapa, garażowany, zarejestr., stan bdb • 16.700 
zł. Złotoryja, tel. 0696/72-10-11

PEUGEOT 206 XR, 2002 r„ 1100 ccm, benzyna, gra­
natowy metalik, 3-drzwiowy, kupiony w kraju, bez 
wypadku, el. olw. szyby, cenlr. zamek, alarm, radio, 
wspomaganie, bardzo zadbany - 16.500 zł. Kroto­
szyn, tel. 062/722-64-68,0502/38-02-08 
PEUGEOT 206,2002 r., 43 tys. km, 1400 ccm„16V, 
75 KM, benzyna, srebrny metalik, 3-drzwiowy, klima­
tyzacja, ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., 
skórzana kierownica, srebrne zegary, nowo sprowa­
dzony, stan idealny, książka serwisowa • 16:500 zl + 
opłaty. Legnica, tel. 0694/73-53-85 
PEUGEOT 206,2002r, 62 tys. km, 1400 ccm, HDI, srebr­
ny metalik, 2 poduszki pow., wyposażenie el., klimatyza­
cja, wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, stan b. do­
bry, sprowadzony - 20.900 zł. Leszno, teł. 0781/99-01-98 
PEUGEOT 206,2002 r„ 120 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały, 4 poduszki pow., aBS, wspomaganie kier., 
centr! zamek, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, RO 
z CD, tylne szyby uchylane, po wymianie pasków i 
oleju, zarejestrowany, I właściciel w kraju, stan b. 
dobry - 16.500 zł. Leszno, tel 0509/21 -16-37 .
C3 H5i3 PEUGEOT 206 hatchback X-LINE, 2003 
r., 88 tys. km, 1400 ccm, turbo D, niebieski, kupiony 
w salonie w Polsce, I właściciel, serwisowany, 
3-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, immobilizer, centr. 
zamek, alarm, el. ster. szyby, wspomaganie kier., ha­
logeny; stan idealny • 25.900 zl. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-60-50, 0601/56-62-26 www.autoplus.autogiel* 
da.pl K78723666

n i  PEUGEOT 206,2003 r., 75 lys. km, 1400 ccm, 
HDI, niebieski, 3-drzwiowy, I wlaśc., z salonu, wspo­
maganie,-? poduszki pow., immobilizer, centr. zamek, 

~ RO, slan bdb - 22.900 zl. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/ 
8l5-40-17r,;06,02(63-11 -73 K78732466 , .  •- - 
PEUGEOT 206,2003 r., 80 tys. km,..\6Q0 ccm, benz., 
16V,'Srebrny met^ SdrzwidwyTc zamek, el. luster-, 
ka, 4 el. szyby, klimatronic, 6 poduszek pow., alufel­
gi, wspom. kier., ABS, do opłacenia akcyza • 16.500 
zł. Legnica, tel. 0665/18-00-52 
PEUGEOT 206 XR, 2003 r., 12 tys. km, 1124 ccm, 
żółty metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., blo­
kada skrzyni biegów, poduszka pbw., I właściciel - 
24.000 zł. Stronie Śl. Tel. 074/814-17-36 
PEUGEOT 206 SW, 2003/04 r., czerwony, inst. ga­
zowa z sekwencyjnym wtryskiem, bogate wyposa­
żenie, kupiony w salonie - 22.900 zi. Krotoszyn, lei. 
062/722-64-68,0600/87-75-75

O  PEUGEOT 206 SW KOMBI MISTRAL, 2004 
r., 1400 ccm, perłowy met., z salonu w  Pol­
sce, I właśc., serwisowany, 2 airbagi, ABS, 
immob., c. zamek, el. szyby, klimat., wspom. 
kierownicy, blokada skrzyni bieg., halogeny, 
rełingi, roleta, stan idealny - 27.900 z ł . Sku­
pujemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 w w w .a u to -p lu s .c o m .p l 
W01156406

MECHANIKA POJAZDOWA
NAPRAWA OR064279

PEUGEOT
Wrocław, ul. Ożynowa 46 

tel. 071/339-89-18

Q  HśHD PEUGEOT 206, 2001/02 r., 95 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, zielony metalik, klimatyzacja, 
dach panoramiczny, 4 airbagi, c. zamek, immob., 
ABS, wspom., el. szyby i lusterka, welurowa tap., reg. 
kierownica, 5-drzwiowy, bez wypadku, I właśc., stan 
idealny -18.900 zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, 
powiat leszczyński, teł. 0504/17-80-90 K78698836 
PEUGEOT 206, 2001/02 r., 1100 ccm, benzyna, 
srebmo-niebieski, sprowadzony z Niemiec, I właści­
ciel • 14.900 zł + opłaty. Kępno, tel. 0888/2340-17 
a  H5H PEUGEOT 206 XR PRESENCE, 2002 
r., 55 tyś. km, 1100 ccm, benzyna, granatowy meta­
lik, halchback, kupiony w salonie w Polsce, I właści­
ciel, 5-drzwiowy, poduszka pow., immobilizer, wspo­
maganie kier., blokada skrzyni biegów, stan idealny 
- 18.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 0601/ 
56^2-26 www.autopkis.autogielda.pl K78723776 
□  H3E PEUGEOT 206, 2002 r, 146 tys. km,
1900 ccm, dTi, 2-osobowy, 4 airbag, cenlr. zamek, 
el. szyby, immobilizer, RO^AB?, wspomaganie, ser­
wisowany, DMC 1525 kg, ład. 515 kg - 18.900 zł. 
Wrocław, lei. 071/354-41-24, 0501/21-92-20 
K78722386
13 OEHD PEUGEOT 206,2002 r., 1100 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, wspomaganie kier., stan bdb, 
z salonu, garażowany, bez wypadku, centr. zamek • 
18.900 zł, możliwe raty lub zamienię. Żukowice Ślą­
skie, tel. 0506/18-32-52, 074/810-03-02 
K78731946
PEUGEOT 206,2002 r., 69 tys. km, 1400 ccm, HDI, 
czarny, c. zamek + pilot, RO z CD ster. przy kierow­
nicy, 4 airbagi, ABS, el. szyby, białe zegary, nakładki 
progowe, alufelgi, spoiler tylny, wspom. i reg. kie­
rownicy, halogeny, stan bdb, 3-drzwiowy, zarejestr., 
czarno-czerwona tap. - 20.500 zł. Garzyn, powiat 
leszczyński, lei. 0697/984244 
PEUGEOT 206,2002 r., kupiony w salonie, bez wy­
padku, 5-drzwiowy, L właśdciel, wspomaganie kier., 
poduszka pow., stan b. dobry • 18.900 zł. Jawor, tel. 
0607/21-24-36

PEUGEOT 206,2004 r., 55 tys. km, 1100 ccm, benz., 
niebieski, ks. serwisowa prowadzona do końca, 
wspom., 4 airbagi, komputer, klimat., c. zamek, 
3-drzwiowy, el. lusterka, el. szyby i szyberdach, RO, 
w kraju od kilku dni, stan idealny, bez wypadku • 
21.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54,0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
PEUGEOT 206 XR, 2004 r., 1100 ccm, benzyna, 
czerwony, kupiony w salonie, inst. gazowa z sekwen­
cyjnym wtryskiem, I właściciel (niepalący), serwiso­
wany; kpi. dokumentacja • 19.900 zł. Krotoszyn; tel. 
062/722-64-68,0502/38-02-08 
PEUGEOT 206,2004 r., 26 tys. km, 1100 ccm, srebr- 
nobłękiłny metalik, 5-drzwiowy, I Maścicie!, wspoma­
ganie kier., 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, centr. 
zamek, pilot, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, immo­
bilizer, welurowa tapicerka, RO Peugeot, dzielona 
tylna kanapa, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia - 20.999 zł. Wałbrzych, teł. 0504/10-64-44,0601/ 
15-57-27
PEUGEOT 206,2005 r., 11 tys. km, 1400 ccm, HDI, 
niebieski, 6 poduszek pow., wspomaganie kier., ABS 
- 28.400 zł. Poniec, powiat gostyński, tel. 0605/ 
22-55-83
13 H3E PEUGEOT 305/1987 r., 1900 ccm, die­
sel, grafitowy, 4-drzwiowy, 5-biegowy, el. szyby, sil­
nik i skrzynia biegów • stan b. dobry, ważne prze­
gląd i OC - 1.400 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K78737386
PEUGEOT 306, 1993 r.,198 tys. km, 1400 ccm, 
benz., zielony met., 5-drzwiowy, 5-bieg., wspom.kie­
rownicy, obrotomierz, bez wypadku, oryg. lakier, 
sprow., opłacony, zarejestr., slan bdb • 5.900 zł. Gry­
fów Śląski, tel. 075/781-12-09, 0600/43-68-45

AUTO S E K N IS specjauzacja

auta francuskie
D IA G N O S T Y K A  | 

K O M P U T E R O W A !
Wrocław, ul. Robotnicza 40d 
teł. 071/796-70-75, 0600-81 £426
[NAPRAWA SKRZYŃ BIEGÓW!

PEUGEOT 306,1993 r., 95 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, 5-drzwiowy, alum. felgi, centr. 
zamek, szyberdach - 4.200 zł + akcyza. Jawor, tel. 
0604/3045-79,0600/76-91-63 
PEUGEOT 306 XT, 1993 r., 100 tys. km, 1400 ccm, 
złoly metalik, 5-drzwiowy, el otw. szklany szyber­
dach, żadnych śladów korozji, założone zimowe opo­
ny • 3.600 zł * opłaty. Jelenia Góra, tel. 0603/ 
2048-36
PEUGEOT 306 hatchback, 1993 r„ 185 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, złoty metalik, 5-drzwiowy, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby, oryginalne radio, alum. 
felgi, spóiler, centr. zamek - 3.400 zł. Śmigieł, powiat 
kościański, lei. 0603/75-21 
PEUGEOT 306,1994 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
czamy, klimat., alufelgi, el. szyby, wspom. kierowni­
cy, RO, kubełk. fotele, halogeny, c. zamek, bez wy­
padku - 6.700 zł + opłaty. Sludzianna, tel. 065/ 
571-68-49,0660/46-79-08 '
PEUGEOT 306,1994 r., 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, zarejestrowany, 5-drzwiowy, centr. zamek., wy-- 
posażenie elektr., stan b. dobry - 7.200 zł, możliwe^ 
raty lub zamienię. Prusice, powiat trzebnicki, tel 
0601/79-29-77,0602/31-83-51 

PEUGEOT 306 ROLAND GARROS, 1994 r., 130 tys.
• km, 1600 ccm, zielony met., skórzana lap., obniżo­
ny, ciemne szyby, alufelgi, blokada skrzyni bieg., 
alarm, RO na 10 CD, subwoofer. ważny przegląd,

‘ slan bdb - 9.800 zl. Wrocław, tel. 0501/98-67-62 
PEUGEOT 306,1994 r„ .170 tys. km, 1600 ccm, zie­
lony (butelkowy), 5-drzwiowy, oryg. lakier,.ABS, 
wspomaganie kier., kubełkowe fotele, welurowa ta­
picerka, nowe opony, bez wypadku, w kraju od kilku 
dni, tablice rej. i OC ważne 2 tygodnie, slan idealny 
- 4.350 zł Wrocław, tel. 0501/66-77-20, 0663/ 
11-37-50
PEUGEOT 306,1994/95 r., 146 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, popielały metalik, 3-drzwiowy, alum. felgi 
13”, nowe opony, właściciel niepalący, zadbane wnę­
trze, atrakcyjny wygląd, stań b. dobry - 3.300 zł + 
opłaly. Lwówek Śl. Tel. 0513/02-21-07, 0508/ 
29-09-92
a  PEUGEOT 306 SEDAN, 1995 r., 1400 ccm, 
benzyna, zielonymetalik, airbag. c. zamek, immob., 
wspomaganie, el. szyby, welurowa tap., reg. kierow­
nica, stan bdb - 6.900 zł lub zamienię na tańszy. Ry­
dzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90,0603/ 
68-79-16 K78698926
PEUGEOT 306 SEDAN, 1995 r„ 140 lys. km, 1600 
ccm, benzyna, zielony metalik, ABS, szyberdach, ei. 
otw. szyby, centr. zamek, RO, garażowany - 8.000 
zł. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 0889/54-06-55

PEUGEOT 306, 1995 r., 1900 ccm, TDl, niebieski 
metalik, 5-drzwiowy, ABS, el. ster. szyby i lusterka.

techn. sprawny, cenlr. zamek, slan b. dobry • 6.700 
zl * opłaly. Prochowice, powiat legnicki, teł. 0601/
56-25-61
PEUGEOT 306 SN SEDAN, 1995 rv 1600 ccm, srebr­
ny metalik, bez wypadku, I właściciel w Niemczech, 
wspomaganie kier., poduszka pow.; el. otw. szyby i 
szyberdach, cenlr. zamek, immobilizer, RO, zadba­
ne wnętrze, superstan, sprowadzony - 6.200 zł. Wro­
cław, tel. 0660/10-84-24

PEUGEOT 306,1996 r., 106 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, ciemnozielony melalik, centr. zamek, wspoma­
ganie kier , el. otw. szyby, dzielona tylna kanapa, 
sprowadzony z Niemiec, bez wypadku, książka ser-, 
wisowa, slan b. dobry • 5.300 z-1 + opłaty. Bolesła­
wiec, teł. 0889/33-13-44

PEUGEOT 306,1996 r.,-140 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony metalik, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby i szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., 
5-drzwiowy - 5.700 zł + opłaly. Jawor, tel. 0693/ 
72-89-81 .

PEUGEOT 306,1996 r., 150lys. km, 1400 ccm, sZa- 
ry, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., 
do małych poprawek - 6.500 zł. Nowogrodziec, po­
wiat bolesławięckL-tel. 0503/16-73-83 
PEUGEOT 306 SEDAN, 1996/97 r., 140 tys. km, 1360 
ccm, benz., niebieski, el. szyby, szyberdach, c. za­
mek, wspom. kier., inst. gaz. z sekwencyjnym wtry­
skiem, stan bdb • 8.400 zł. Wrocław! tel. 0601/
57-69-84

m  PEUGEOT 306 KOMBI, 199/ r ,  160 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, granatowy, 5-drzwiowy, c. za­
mek, ABS, wspomaganie kier., el szyby, rełingi da­
chowe, 2 poduszki pow., nowe sprzęgło, akumulator 
i opony, kpi. opon zimowych na gwarancji - 7.200 zl. 
Legnica, tel. 0607/37-55-10, 0695/19-41-19 
I40656456
PEUGEOT 306 KOMBI, 1997 r., 180 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, niebieski metalik, pełne wyposaże­
nie elektr., ABS, 2 poduszki pow., kfimatyzacja - 6.000 

' zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0889/15-2444 
PEUGEOT 306 KOMBI, 1997 r., 142 tys. km, 1400 
ccm, niebieski metalik, el. otw. szyby, welurowa tapi­
cerka, do poprawek blacharskich i lakierniczych - 
6.200 zł. Legnica, tel. 0695/1941-19 

PEUGEOT 306,1998 r., 145 lys. km, 1600 ccm, zło­
ly metalik, 3-drzwiowy,. ABS, el. otw. szyby, cenlr. 
zamek, alarm * pilot, 2 airbagi, wspomaganie kier., 
halogeny, reguł, kierownica - 10.200 zł. Chróścice, 
powiat opolski, tel. 0601/48-3541

PEUGEOT 306,1998 r., 1900 ccm, diesel, ciemno­
niebieski metafik, centr. zamek, ABS, 5-drzwiowy, el. 
otw. szyby, poduszka pow., wspomaganie kier., za­
rejestrowany w kraju, slan techn. b. dobry -12.900 
zl łub zamienię. Krotoszyn, tel; 0603/27-52-91 
PEUGEOT 306 XN, 1998 115 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, kat., biały, wspomaganie kier., centr. za­
mek, alarm + pilot, kupiony w salonie, bez wypadku, 
stan b. dobry, przegląd techn. i OC do 02.2007 r. - 
9.500 zł. Wrocław, teł. 071/789-60-34,0602/23-67-70 
PEUGEOT 306 KOMBI, 1998 r., 1600 ccm, benzy­
na, błękitny metalik, ABS, wspomaganie kier., cenlr. 
zamek, el. otw. szyby przednie, 2 poduszki pow., 
immobilizer, alarm, RO, roczna instalacja gazowa, 
butla gazu w miejscu koła zapasowego, kupiony w 
Polsce, II właściciel, kpi. opon zimowych, w ciągłej 
eksploatacji - 8.900 zł. Wrodaw, tel. 0601/15-86-64 
13 IE H  PEUGEOT 306 SEDAN, 1999 r., 89 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, granatowy, centr. zamek, el. 
otw. szyby, reg. kierownica, welur. tapicerka, wspoma-

- ganię kier., garażowany, kpi. dokumentacja, kupiony w 
salonie, I wdaśdriel, stan b. dobry, nie wymaga napraw
- 12.900 zl, możliwe raty, zamiana. Legnica, tel. 076/ 
723-72-17,0605/28-37-83 K78692146 
PEUGEOT 306 SEDAN, 1999/00 r., 97 tys. km, 1600 
ccm, srebrny metalik, ABS, poduszka pow., wspo­
maganie kier., klimatyzacja, el. otw. szyby, weluro­
wa tapicerka, centr. zamek, alarm, stan b. dobry, 
zarejestrowany - 13 700 zł. Legnica, tel. 0512/ 
29-14-34
PEUGEOT 306 hatchback, 200Ó r., 148 tys. km, 2000 
ccm, HDI, niebieski metalik, po wymianie rozrządu i 
płynów, halogeny, akim. felgi 15’ , ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier., 4 poduszki pow., klimatyzacja, 
eł. ster. szyby i lusterka, RO z CD, reg. kierownica - 
19.000 zł. Lubin, lei. 0504/13-68-55 
PEUGEOT 306,2000 r., 154 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, zielony, 2 airbagi, ABS, el. szyby, c. zamek, ser­
wo, 5-drzwiowy, halogeny -14 300 zl Piotrowice, tel. 
0698/13-57-94,0660/24-25-24 

PEUGEOT 306, 2000 r., 89 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, biały, 5-drzwiowy, sprowadzony, zarejestrowa­
ny, klimatyzacja, 2 poduszki pow.,-ABS, wspomaga­
nie kier., reg. kierownica, RO, el. otw. szyby, centr. 
zamek, zderzaki w kolorze nadwozia, kpi. dokumen­
tacja, slan b. dobry -13.900 zł. Wrodaw. tel. 0606/ 
60-13-92
PEUGEOT 307 hatchback, 2001/02 r., 95 tys. km, 
1400 ccm, 75 KM, chabrowy, kupiony w salonie w 
Polsce, I wlaśddel, serwisowany, bez wypadku, ABS, 
EBD, 2 poduszki pow., wspomaganie, cenlr. zamek, 
alarm, el. otw. szyby, RO z CD, immobilizer, 5-drzwio­
wy - 23.900 zł. Oleśnica, tel. 071/314-70-62. 0510/ 
12-34-03
13 HśHD PEUGEOT 307 hatchback, 2002 r.,,97
tys. km. 2000 ccm, TDI. srebrny metalik., stan ideal­
ny, bęz wypadku, 5-drzwiowy, zarejestrowany, mie­
siąc w kraju, klimatyzacja, ABS, ASR, 6 airbagów, 
RO z CD, welur, el. szyby i lusterka, jasne wnętrze, 
wspomaganie, alarm + pilot, zadbany, atrakc. wygląd, 
cenlr. zamek -  25.900 zł lub zamiana. Otmuchów, 
powiał nyski, tel. 0604/08-40-56, 0606/99-56-29 
K78728856"
ra  H-IH PEUGEOT 307 KOMBI XS, 2002 r., 128 
tys. km, 2000rccm, turbo jD, zielony melalik, z salonu w 
Polsce, I wlaśc., 6 airbagów, ABS, irtimob., centr. za­
mek, alarm, e l szyby i lusterka, komputer, klimatronic, 
febryczny RM, wspomaganie kier., rdingi, stan idealny
- 35 900 zł. Wałbrzych, teł. 074/666-60-50, 0601/ 
56-62-26 www autoplus.autogielda.pl K78723856 
PEUGEOT 307,2002 r , 2000 ccm, HDI, granatowy 
metalik, 5-drzwiówy, kupiony w salonie, bogate wy­
posażenie, serwisowany, bez wypadku - 31.900 zł 
Krotoszyn, teł. 062/722-64-68
PEUGEOT 307, 2002 r„ 2000 ccm, HDI, granatowy 
metalik, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, bogate wy­
posażenie, serwisowany, bez wypadku - 31.900 zł 
Krotoszyn, tel. 062/722-64-68 
PEUGEOT 307,2002 r.. 80 tys. km, 1600 ccm, benz., 
jasnozielony met., kupiony w salonie w kraju. I wła­
ściciel, faktura zakupu, serwisowany, kpi. dokumen­
tacja, oryg. przebieg, instal. gazowa z sekwencyj­
nym wtryskiem gazu, ABS, 2 poduszki pow., klimaty­
zacja, cenlr. zamek, hak, alarm * pilot, zadbany, stan 
b. dobry - 29.000 zł, możl. wysiania zdjęć i dalszych 
informacji przez e-mail. Wrodaw, tel. 0889/66-10-85

13 BHB PEUGEOT 307 SW, 2003 L  115 tys. 
km, 2000 ccm, diesel, HDI, srebrny metafik, klima­
tronic, 6 airbagów, dach panoramiczny, A8S, alarm, 
centr. zamek, el. szyby i lusterka, reg. kierownica, 
welurowa (ap„ wspomaganie, bez wypadku, gara­
żowany, homologacja na dężarowy,- z salonu, stan 
idealny, f-ra VAT - 35.900 zł lub zamienię na tańszy. 
Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90 
K78698786
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13 QSB3 PEUGEOT 307,2003 r., 1400 ccm, TDI, 
granatowy "metalik,.ABS, alarm + pilot, cenlr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, reguł, kierownica, wspoma­
ganie kier., bez wypadku, garażowany,-kpi. dokumen­
tacja, kupiony w salonie, I,właściciel, slan b. dobry, 
poduszka pow., faktura VAT - 29.900 zi lub zamie­
nię. Ząbkowice Śląskie, tel. 0506/18-32-53, 074/ 
810-03-02 K78731786
PEUGEOT 307 KOMBI, 2003 r„ 150 tys. km, 2000 
ccm, HDI, niebieski, klimatronic, ABS, el. otw. szyby, 
centr. zamek, ETS, komputer, 6 poduszek pow., sen­
sor deszczu, bez wypadku, stan idealny • 33.000 zł 
+ opłaty ok. 1.200 zł lub zamienię. Bystrzyca Kłodz­
ka. tel. 0603/11-61-82,0600/27-96:11 
PEUGEOT 307, 20Q3 r., 27 tys. km, 2000 ccm, HDi, 
srebmy metalik) 6 poduszek pow., RO, stan b. do­
bry, el. olw. szyby, el: reg. lusterka, centr. zamek + 
pilot, alarm, klimatyzacja, ABS, stan b. dobry • 32,500 
zł. Pleszew, tel. 062/741 -96-69-^)600/14-72-01 

PEUGEOT 307, 2003 r.t 76 tyś. km, 2000 ccm, HDI 
110 KM, niebieski melalik, 5-drzwiowy, klimatronic, 
ABS, 6 poduszek pow., alum. felgi 16", wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. ster. szyby, lusterka i re­
flektory • 29.500 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0621 
785-94-95, 0604/27-78-61
PEUGEOT 307 hatchback, 2003 r., 2000 ccm, HDi,' 
czarny, 5-drzwiowy, skórzana tapicerka, drewniane 
wykończenia deski-rozdz. i drzwi, sensory zmierz­
chu i deszczu, tempomat, el. składane lusterka, el. 
otw. szyby, klimatronic, alarm, alum. felgi, ABS, RO 
z CD, ESP, wspomaganie kier., cenlr: zamek, wersja 
limitowana, ubezpieczenie i przegląd ważne rok - 
35.000 zł. Wrocław, tel. 0660/84-74-79, 06607 
84-76-08 .
PEUGEOT 307 KOMBI, 2003 r„  100 tys. km, nie­
bieski metalik, ABS, ESP, RM + zmieniacz, alum. 
felgi, komplet kół zimowych, eh olw. szyby, możli­
wa faktura, I właściciel, garażowany, slan idealny 
- 37.000 zł lub zamieni^ na Audi A8. Wrocław, lel. 
0601/54-97-37
13 PEUGEOT 307 SW, 2003/04 r., 2000 ccm, 16V, 
automatic, klimatronic, 6 airbagów, c. zamek, dach 
panoramiczny, immob., ABS, alarmt wspom.,.ąlufel- 
gi, el. szyby ilusterka, tempomat, reg. kier., haloge­
ny, RO z CD,.bez wypadku, garażowany, stan ideal­
ny r 29.900 zł lub zam. na tańszy. Rydzyna, powiat < 
leszczyński, tel. 0504/17-80-90 K78698896
03 GGE3 PEU6E0T 307 SW KOMBI, 2004 r„  55 
tys. km, 1600 c&ń, HDI, 110 KM, czamy metalik, dach 
panoramiczny, 6 poduszek pow., klimatyzacja, wspo­
maganie kier., el. szyby i lusterka; c. zamek + pilot, 
komputer, ABS, ESP, RO z CD ze ster. przy kierow­
nicy, sensor deszczu, ciemne lusterko wewn., książ- > 
ka serwisowa, zarejestrowany na 7 osób • 41.400 zł. • 
Leszno, tel. 0607/27-74-57 140610976
03 B3E PEUGEOT 307 MISTRAL, 2004 r., 110 
tys. km, 1600 ccm, benz., inst. gaz., niebieski, ABS, 
klimatronic, 6 airbagów, c. zamek, komputer, wspo­
maganie progresywne, el. szyby i lusterka, alarm + 
pilot, immobilfzer, podgrz. fotele, reg. kierownica, RO 
+ zmieniarka ze ster. przy kierownicy, el. reflektory, 
halogeny,, spryskiwacze, serwisowany - 34.900 zl. 
Świdnica, tel. 074/854-27-77, 0691/47-27-77 
I40653836
PEUGEOT 307,2004 r., 38 lys: km, 1600 ccm, HDI, 
16V, grafitowy metalik, 5-drzwiowy, klimatronic, ABS,
6 poduszek pow., centr. zamek, alarm, alum. felgi, 
pełne wyposażenie el., sprowadzony do kraju • 
34 500 zl. Wrocław, tel. 0602/38-09-40, Prancja, 
0033/630-30-6643
PEUGEOT 307, 2004/05 r.,;52 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, ks. serwisowa prowadzona do końca, klimat., 
kómputer, el. szyby, el. lusterka, wspom. kierownicy,
6 airbagów; ABS, EBD, sensor deszczu i zmierzchu, 
c. zamek + pilot, immob., w kraju od kilku, dni, stan 
idealny, zarejestr., karta pojazdu • 30.900 zł. Kępno, 
tel. 0605/95-27-27
PEUGEOT 307 KOMBI, 2005 r„ 100 tys. km, 1600 
ćcm, HDi SW, srebrny melalik, klimatronic, kompu­
ter, 6 poduszek pow., wspomaganie, ABS, ESP, 
szklany dach, szyby i lusterka reg. el., pierwszy wła­
ściciel, stan bardzo dobry - 44.800 zł. Kępno, tel. 
0602/55-78-63 Z00K04412 
PEUGEOT 307, 2005 r., 2000 ccm, HDI, 136 KM, 
grafitowy met., ABS, klimatronic, 6 airbagów, 4 el. 
szyby, el. lustefka (Składane), el. reg. reflektory, pól-', 
skórzana tapicerka, alufelgi, wspom. kierownicy, c. 
zamek, RO z CD, 6 airbagów - 39.000 zł. Skrzynki, 
tel. 062/730.-52-68,0605/41-33-70,0603/84-2345 
PEUGEOT 309 GL hatchback, 1987 r., 210 tys. km, 
1300 ccm, benzyna, czerwony, w prezencie komplet 
pokrowców • 7Ó0 zł. Wrocław, tel. 0607/27-09-22 
PEUGEOT 309,1991 r., 120 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, czerwony, 5-drzwiowy, slan b. dobry -1.700 zł 
+ opłaty. Tuplice, tel. 068/375-7448 
PEUGEOT 3 0 9 ,19 92 2 07  tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, zadbany, stan b. dobry, wspomaganie kier., RO 
+ głośniki -1.100 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0663/70-31-86,0691/31-82-20 
PEUGEOT 309,1992 r„ 129 tys. km, 1400 ccm, bia­
ły, oryg. lakier, I właśc,, garażowany, przegląd do 
2007 r., nowe opony, stan techn. bdb - 1.900 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/844-27-80,0500/06-96-88

O PEUGEOT 405,1989 r., 1900 ccm, diesel, 
po wym ianie skrzyn i bieg. i przedniego zawie­
sze n ia  ; now y a k u m u la to r , hak h o l . , . 
Mul-T-Lock, ogó lny stan techn. db, rejestr. 
07.2007 r., zimowe opony • stan idealny • 4.200 
zł. Wrocław, tel. 0607/81-00-51 W01155426

PEUGEOT 405,1989 r., 1900 ćcm, diesel, biały, slan
b. dobry, nie wymaga wkładu finansowego - 2.950 
zl. Kamienna Góra, tel. 0693/26-23-73 
PEUGEOT 405 KOMBI, 1989 r., 170 tys. km, 1800 
ccm, biały, stan dobry, zarejestrowany, ubezpieczo­
n y -  2.100 zł. Rogów Sobócki, powiat wrocławski, 
le i 071/39040-83,0605/03-6542
PEUGEOT 405 SEDAN, 1990 180 tys. km, 1600
ccm, benzyna, srebrny metalik, zadbany, bez koro­
zji, stan b dobry - 2.600 zł. Kalisz, tel. 0885/29-69-13 
PEUGEOT 405, 1990 r., 167 tys. km, 1900 ccm, 
benz., nowa inst. gaz., el. szyby, szyberdach i lust.,
c. zamek, podgrz. fotele, alufelgi, nowe opony i aku­
mulator * 3.700,zł. Leszno, tel. 0607/56-18-54 
PEUGEOT 405 SRi KOMBI, 1991 r., 1900 ccm, ben­
zyna, czamy, pełne wyposażenie, skórzana tapicer­
ka, alum. felgi, 2 kpi. opon (letnie i zimowe), hak, 
ABS, reiingi dachowe, bez wypadku,, zarejestrowa­
ny, przegląd do 06.2007 r., nowy tłumik, ważne OC - 
4.300 zl. Szklarska Poręba, powiat jeleniogórski, tel. 
0608/69-77-74

PEUGEOT 405, 1991 r., diesel, grafitowy met., w 
kraju od roku, ekonomiczny, el. szyby, c. zamek, za- 
rejestr., ważne przegląd i OC • 3.300 zł. Łagiewniki, 
tel. 074/893-75-21, 0516/69-80-18 
PEUGEOT 405 SEDAN, 1991/92 r., 1400 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., biały - 3.200 zł. Wrocław, tel 0660/ 
56-18-99,071/321-74-13
PEUGEOT 405 ŚEDAN, 1992 r„ 240 tys. km, 1900 
ccm, diesel, czerwony, el. szyberdach, blacharka 
ocynkowana,-sensor cofania, 4 tarcze ham., karta 
pojazdu - 5.300 zł lub zam. na kombi. Jelenia Góra, 
tel. 0607/77-88-85 .
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PEUGEOT 405, 1992 r., 210 tys. km, 1600 ccm, 
benz., inst. gaz., lazurowy met., stan db, hak, szy­
berdach eł., nowe części - 3.200 zł. Legnica, tel. 076/ 
72147-84, 0508/69-26-55 

PEUGEOT 405,1992 r„ 160 tys. km, 1768 ccm, TDI, 
ciemnozielony metalik, limuzyna, wspomaganie kier., 
klimatyzacja, centr. zamek + pilot, welurowa tapicer­
ka, lotka na tylnej klapie, pełne wyposaż, elektr. - 
45.000 zł. Lubin, tel. 076/844-84-36 

PEUGEOT 405,1992r„ 180 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, grafitowy metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, 
RO, do poprawek lakierniczych, dach, zarejestrowa­
ny * 2.200 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0605/93-11-16 . 

PEUGEOT 405 KOMBI, 1992 r„ 160 tys. km, 1900 
ccm, TDI-, kolor stalowy met., klimat., ABS, el. szyby, 
c. zamek, serwo, szyberdach, reiingi dach., radio, 
welurowa tap. • 6.70Ó zl. Piotrowice, tel. 0698/ 
13-57-94 po godz. 17,0660/24-25-24 

PEUGEOT 405,1992 r ,  140 tys. km, 1600 ccm, ben- 
zyna, grafitowy metalik, cenlr. zamek, .szyberdach, 
reguł, kierownica, RO, garażowany, stan b. dobry • 
3.400 zl. Przemków, tel. 076/831-00-19 

PEUGEOT 405, 1992 r., T600 ccm, benzyna, ińst. 
gaz., el. olw. szyby i szyberdach, kpi. kól zimowych, 
alum. felgi - 3.5C0 zł. Szklarska Poręba, powiat jele­
niogórski, tel. 0601/65-2743 

PEUGEOT 405,1993 r., 180 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, insi. gaz., czerwony, stan dóbry • 2.800 zł lub 
zamienię na VW Lupo, po 2000 r. z dopłatą. Kłodz­
ko, tel. 074/647-50-97

PEUGEOT 405 KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, diesel, 
biały, techn. sprawny, w ciągłej eksploatacji., ważne 
przegląd i OC, stan b. dobry • 5.800 zł lub zamienię 
na busa. Kłodzko, tel. 0601/49-69-64 >
03 PEUGEOT 406 SEDAN, 1996 r., 130 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, bordowy, ABS, el. szyby, el. lu­
sterka, klimatyzacja, cenlr. zamek, poduszka pow., 
radio, wspomaganie kier, immob., sprowadzony - 
10.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/ 
08-8140,0889/84-23-64 I40656676 

PEUGEOT 406 SEDAN, 1996 r., 163 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, biały, ABS, wspom. kierownicy, c. za­
mek, el. szyby, RO, hak, kierownica.wielofunkcyjna, 
nowe opony, serwisowany, ks. serwisowa, garażo­
wany/bez wypadku, stan bdb • 12.900 zł. Wrocław, 
tel. 071/799-83-55,0694/53-89-86 •
PEUGEOT 406,1996 r., 180 tys. km, 2100 ccm, TDI, 
biały, el. otw. szyby; centr. zamek, ABS, sensor desz­
czu - 9.700 zł + opłaty. Dąbrowa Bolesławiecka, tel. 
075/736-96-28,0600/71-5440 
PEUGEOT 406,1996 r., 1800 ccm, benzyna, biały, 2 
poduszki pow., centr. zamek + pilot w kluczyku, el. 
otw. szyby, RO, ABS, bez wypadku, na zachodnich 
tablicach, wersja angielska, koszt przeróbki ok. 1.800 
zl, ubezpieczenie ważne cały rok, stan b. dobry • 
5.-600 zł. Duszniki Zdrój,-powiat kłodzki, tel. 0695/ 
49-7246
PEUGEOT 406,1996 r., 135 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, szary metalik, poduszka pow., reguł, kierowni­
ca, wspomaganie kier., alarm + pilot, immobilizer, 
kupiony w salonie w kraju, stan b. dobry -11.800 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 0695/75-94-60 
[3  ffiśa '  PEUGEOT 406, 1997 r., 93 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, pertowobiały, serwisowany, inv 
mobili zer, wspomaganie kier., alarm + pilot, podusz­
ka pow., el. szyby, podgrz. siedzenia, RO, zadbany • 
13.900 zł. Opole, tel. 077/453-76-44 www.camil au- 
togielda.pl K78699666
03 H5HD PEUGEOT 406 SEDAN, 1997 r„ 206 
tys. km, 2100 ccm, diesel, złoty met., bez wypadku,

. kupiony w salonie, stan bardzo dobry, zadbany, kli­
matronic, 2 airbagi pow., ABS, el. szyby.i lusterka, ■ 
wspomaganie kier., alum. felgi, welurowa tapicerka, 
podgrz. fotele, 2 Kpi. opon/alarm, centr. zamek, nowy 
akumulator -16.400 zł. Wrocław, tel, 0608/68-55-44 
140653926 .
PEUGEOT 406 KOMBI, 1997 r r 150 tys. km, 1800 
ccm, 16V, niebieski met., c. zamek, klimat., el. szy­
by, el. lusterka, ABS, 2 airbagi, reiingi dach., haloge­
ny, RO ster. przy kierownicy, alarm, po opłatach - 
12.600 zł. Wrocław, tel. 071/315s52-88, 0661/ 
70-06-38
PEUGEOT 406 XRS SEDAN, 1997 r., 130 tys. km, % 
1800 ccm~16V, bordowy met., z salonu, serwisowa­
ny, klimat., ABS, 4 airbagi, wszystkie elektr. dodatki, 
welurowa tap., limitowana wersja, podgrz. fotele, bez 
wypadku, oryg.- lakier, garażowany, zadbany, stan 
idealny -15.700 zł lub zamienię, możliwe raty. Pacz-. 
ków, tel. 077/431-6446, 0606/44-97-54 
PEUGEOT 406 SEDAN, 1997 r., 1800 ccm, benzy­
na, 16V, granatowy, el. otw. szyby, szyberdach, wspo­
maganie kier., poduszka pow., reguł, kierownica - 
9.000 zł. Zgorzelec, tel. 0504/26-70-99 
03 PEUGEOT 406 SEDAN, 1998 r., 2000 ccm, 
benzyna, zielony metalik, kupiony w salonie w kraju, 
pełne wyposażenie elektr., klimatyzacja, alum. felgi,

' ubezpieczony i zarejestrowany w kraju - 13.500 zł. 
Brzeg, tel. 0602/66-59-74 100615466 

13 PEUGEOT 406 KOMBI, 1998 r„ 118 tys. km, 
2000 ccm, 16V, złoty metalik, z salonu, bez wypad­
ku, alarm + centr. zamek, ABS, RO, klimatyzacja, el 
reg. lusterka i reflektory, nowy hak holowniczy, jasna 
welurowa tap., reiingi, roleta bagażnika, 2 poduszki 
pow., stan idealny - 16.900 zł. Ząbkowice Śląskie, 
lel. 074/81540-17, 0602/63-11 -73 K78732496 

1 PEUGEOT 406 SEDAN, 1998 r., 180 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, granatowy met., wspom. kierownicy, klimat., RO, 
welurowa tap., el. szyby, sensor deszczu, c. zamek, 
alarm, blokada skrzyni bieg., hak, reg. kierownica, waż­
ne przegląd i OC, ABS, zadbany -16.000 zl. Oborniki 
Śląskie, powiat trzebnicki, tel. 0513/07-25-82 
PEUGEOT 406 SEDAN, 1998 r ,  185 tys. km, 1900 
ccm, turfco D, granatowy metalik, ABS, klimatyzacja, 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., welurowa tapicer­
ka, sensor deszczu, 2 poduszki pow., alarm, bloka­
da, RO, reguł, kierownica, zarejestrowany, OC i NW 
ważne do 11.03.2007 r. - 16.000 zł, woj. dolnoślą­
skie, tel. 071/310-62-78, 0513/07-25-82 
PEUGEOT 406 COUPE, 1998 r., 108 tys. km, 2000 
ccm, 16V, 140 KM, niebieski metalik, ABS, centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, RO, wspomaganie kier. -. 19.000 zl + 
opłaty. Lubin, tel. 0509/91 -03-90 
PEUGEOT 406,1998 r., 2000 ccm, turbo E, 180 KM, 
szary met., wersja angielska, klimatronic,jj/elurowa 
tap., el. szyby, ABS, ESP, sensor deszczu? spryski­
wacze reflektorów, b. zadbany • 8.500 zł. Miłków, 
powiat jeleniogórski, tel. 0515/40-70-55 
PEUGEOT 406 KOMBI, 1998 r„ 121 tys.km, 2000 
ccm, 16V, bordowy, kupiony w salonie, ABS, podusz­
ka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, reiingi da­
chowe, RO - 15.900 zł lub zamienię. Syców, powiat 
oleśnicki, tel. 062/785-94-95, 0604/27-78-61

PEUGEOT 406 KOMBI, 1998 r., 190 tys. km, 2100 
ccm, TDI, 110 KM, czamy, wspomaganie kier., eł. 
otw. szyby przyciemnione, el. reg. lusterka, klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., drewniane wykończenia, 
obniżony, techn. sprawny, nowe opony zimowe, 2 
mles. w Polsce • 17.400 zł. Wałbrzych, tel. 0696/ 
20-24-72
PEUGEOT 406,1998 r., 3000 ccm, V6,200 KM, gra­
natowy metalik, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, wspomaganiekier., klimatronic, bez wypad­
ku - 14.500 zł. Wrocław, tel. 0600/91-15-81
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PEUGEOT 406 SEDAN, 1998 r., 1800 ccm, 16V,zie-. 
lony metalik, el. otw. szyby, centr. zamek, klimatyza­
cja, immobilizer, podgrz. siedzenia, wspomaganie 
kier., alarm, blokada skrzyni biegów, RO Sony, we­
lurowa tapicerka, kupiony w kraju • 15.000 żl. Wro­
cław, tel. 071/785-9.4-32,0501/15-63-07- 

PEUGEOT 406 COUPE, IS g s ra F rM gS ^s . km, 
3000 ccm, benz., V6, srebmy met., najbogatsza wer­
sja, skórzana tapicerka, alufelgi, pełne wyposaż.' 
elektr., ksenony, ukł. wydechowy D5vil, sportowe 
zawieszenie Apex, hamulce Brembo, atrakc. wygląd 
- 22.900 zl, możl. wysłania zdjęć (e-mail). Legnica, 
tel. 0602/65-12-34
03 PEUGEOT‘406 KOMBI, 1999 r„ 2000 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, el. szyby i lusterka, podgrze­
wane siedzenia, alarm, centr. zamek, stan bardzo 
dobry,vUbezpiećzony i zarejestrowany w kraju • 
13.700 zł. Brzeg, tel. 0602/66-59-74 I0Q$$4556

.13 P£U&EQT4Q6 KOMBIJ.?99.r., 180 tys.km,-* 
20tiO*Ccn^fi$*ł;^MDtJtófdów/'metalik, i ,  zamel^. 
immob., ABS, alśffrr/^wspófc ek»ązyby i' lusterka? 
welurowa tap., klimatronic, mińimalnieuszkodzony -. 
13.900 zl. Rydzyna, powiat leszczyński, teTi)50j/ 
17-80-90, 0603/68-79-16 . K78712086 
(3  GEH3 PEUGEOT 406 KOMBI, 1999 r„ 2000 
ccm, TDI, bordowy metalik, 2 poduszki pow!, ABS, 
centr. zamek + pilot, el. ster. szyby i lusterka, halo­
geny przecjwmgielne, immobilizer, RO, reiingi dacho­
we, zderzaki w kolorze nadwozia, wspomaganie kier., 
z salonu, faktura VAT - 22.500 zł, możliwe raty lub. 
zamienię. Ząbkowice Śląskie, tel. 0692/63-36-28, 
074/810-03-02 K78731776
PEUGEOT 406,1999 r., 1900 ccm, turbo D, bordo­
wy melalik, wersja angielska - 4.300 zł, powiat lwó­
wecki, tel. 0604/48-29-80,0691/49-57-14

iBL PEUGEOT
Naprawiamy: silniki, skrzynie biegów 
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PEUGEOT 406 KOMBI, 1999 r., 2000 ccm, 16V, sza- 
roniebieski melalik, kupiony w salonie w kraju,' kli­
matronic, 4 poduszki pow„ ABS, wspomaganie, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, immobili­
zer, halogeny, reiingi dachowe, RO, welurowa tapi­
cerka, podgrzewane fotele, nowy model, stan ideal­
ny - 19.500 zł. Oleśnica, tel. 071/314-70-62, 0609/ 
16-67-76
PEUGEOT 406 KOMBI, 1999 r., 137 tys. km, 2000 
ccm, HDI, granatowy, wszystkie el. dodatki, 4 podusz­
ki pow., uszkodzony tylny błotnik i klapa tylna • 3.300 
EUR. Prochowice, powiat legnicki, tel. 076/ 
858-44-51, 0604/80-60-03 
PEUGEOT 406 KOMBI, 1999/00 r„ 155 tys. km, 2000 
ccm, HDI, szary metalik, klimatronic, ABS, el. otw, 
szyby, centr. zamek + pilot, roleta bagażnika, reiingi■ 
dachowe, halogeny, poduszki pow., alum. felgi, bez 
wypadku, model 2000 r., zadbany, zarejestrowany, 
ubezpieczony, stan ideałny • 23.500 zł. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 0603/11.61-82, 0600/27-96-11 
PEUGEOT 406,1999/00 r , 110 tys.km, 1800 ccm, 
16V, niebieski metalik, w kraju od tygodnia> klimaty­
zacja, 4 poduszki pow., zarejestrowany, ABS, alum. 
felgi, RO, książka serwisowa, welurowa tapicerka, 
el. otw. szyby * 18.900 zł. Rawicz, tel. 0509/75-85-06 
PEUGEOT 406,2000 r., 94 tys. km, 2000 ccm, HDI,
4 poduszki pow., ABŚ, el. otw. szyby, RO + głośniki, 
immobilizer, w kraju od 7 miesięcy, zarejestrowany • 
26.000 zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 0604/ 
56-07-17 ‘
PEUGEOT 406 GL SEDAN, 2000/01 r„ 98 tys. km, 
2000 ccm, HDI, 110 KM, grafitowy met., z salonu, I 
wlaśc., ks. serwisowa, oryg. lakier, ABS, SRS, 4 air­
bagi, klimat., RO z CD, el. szyby, el. lusterka, c. za­
mek, pilot, wspom. kierownicy, nowe opony, garażo­
wany, atrakc. wygląd, stan idealny - 25.700 zł lub 
zamienię, możliwe raty. Paczków, tel. 077/431-6446, 
0606/44-97-54
PEUGEOT 406 KOMBI, 2000/01 r., 142 lys. km, 2000 
ccm, HDI, atramentowy metalik, I właściciel, bez
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PLYMOUTH
ra  Ply m o u th  g r an d  v o yag er  van ,
1996/97 r., 3300 ccm, benzyna, insi. gaz-., zielony 
met., ABS, alarm + pilot, alum. felgi, automatic, blo­
kada skrz. biegów, centr. zamek, el. szyby i lusterka, 
klimatyzacja, reg. kierownica, tempomat, welur. ta­
picerka, wspomaganie kier., bez wypadku, garażo­
wany, I właśc. w kraju, zabbany, zarejestrowany - 
19.700 zł, możliwe raty lub zamienię. Paczków, lel. 
077/435-14-93; 0503/^3-39-71 www.dulkiewicz.au- 
togielda.pl K78716506

V

POLONEZ
POLONEZ SLE, 1988 r., 1500 ccm, benzyna, biały, 
w pełni sprawny, inst. gazowa BRC, OC i przegląd 
techn. do 2007 r. - 850 zł. Świdnica, tel. 0605/ 
63-76-13

POLONEZ, 1990 r.,. 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
•biały, hak, w ciągłej eksploatacji - 1.250 zł. Dzierżo­
niów, tel. 0600/81-2642
POLONEZ, 1990 r., 1600 ccm, benz., czerwony, 3-let- 

•pia inst. gazowa> po rem. kapitalnym silnika, nowa 
skrzynia biegów, hak, stan lechn. bdb, do małych 
poprawek lakierniczych1 - 800 żł. Markowice^m. Głu­
chołazy, tel. 077/439-66-40 
POLONEZ, 1990 r., .1481 ccm, benzyna, pomarań­
czowy, slan idealny - 1.200 zl. Ópole, tel. 077/ 
453-79-23 ‘
POLONEZ, 1990 r., 1500 ccm, inst. gazowa, czer­
wony, stan b. dobry > 1.200 zł. Wrocław, tel. 0516/ 
43-10-58 -

RUSZAJ PO SAM OCHOD!

OKAZJE LWA
u ży w m n y - fw m m n to w a n y

SPRZEDAJEMY CAŁKOW ICIE 
SPRAW DZONE SAM O CHODY  
UŻYW ANE:
Roczna gwarancja umowna 
C ertyfika t jakości pojazdu DE KRA 
O pieka Peugeot Assistance 
jazda próbna
Specjalna o ferta  ubezpieczeniowa 
Specjalna o ferta  finansowania zakupu

K u p  u iy w a n y  -  g w a r a n to w a n y :

Marka/model Rok Silnik Przebieg Cena

Peugeot 107 2006 1,0 12000 27 900,-

Peugeot 1007 Automat 2005 1,6 20000 44900,-

Peugeot 206 X-LINE 2004 1,4 41000 25900,-

Peugeot 206 SWXS 2002 1,6 108000 19900,-

Peugeot 206 XRPRESENCE 2001 1,4 96000 18900,-

Peugeot 206 X-LINE 2005 1.4 HDI 22000 36 000,-

Peugeot 307 SPORTY 05/06 1,6 22000 49900,-

Peugeot 307 ciężarowy 2006 1,4 25000 40 000,-

Peugeot 307 SW Automat 05/06 2,0 25000 68 000,-

Peugeot 407 Coupe Automat 2006 2,7 HDI 5000 137 000,-

Peugeot 807 ST (OKAZJA) 2005 2,2 HDI 19000 83 900,-

Peugeot Partner 2006 1,6 HDI 4000 50 900,-

Peugeot Partner ciężarowy 2004 1,9 D 70000 36 000,-

Fiat Panda Actlve+ KLM 2003 1,2 38000 22 900,-

Fiat Panda + LPG 2004 1,1 69000 18 500,-

Chevrolet Aveo 2006 1,2 2000 39 500,-

Chevrolet Lacetti 2006 1,4 2000 39 500,-

Chevrolet Spark 2006 0,8 2000 26 500,-

Ford Fusion 2003 1,4 82000 30 900,-

Nissan Almera II 2003 1,8 40000 33900,-

Renault Laguna Automat 2001 3,0 110000 29 900,-

Ssang Yong Musso Sport* 2005 2,9 D 10000 84900,-
www.okazjelwa.peugeot.pl

Chcesz korzyitnle i bezpiecznie kupić samochód?
Gwarantujemy profesjonalnie sprawdzone i przygotowane samochody, W f + ̂

| którym możesz zaufać. Zapraszamy!
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SO-512 WROCŁAW, UL. ŁAGIEWNICKA 13, TEL. 071/33 SS 000 

www.klmpau900Lgratka.pl,www.khn.wroc.pl, ■-mail: kotnla@klm.pousaoLcofn.pl 
ODKUPIMY TWÓJ SAMOCHÓD HA ATRAKCYJNYCH WARUNKACH

wypadku, zadbany, skórzana tapicerka, klimatronic, 
ABS, 4 poduszki pow., centr. zamek, el. ster. szyby i 
lusterka, tempomat, RO, el. reguł, fotele, alum. felgi, 
halogeny, podłokietnik, stan idealny - 23:500 zł. Wal: 
brzych, teł. 0887/97-87-44 

C3 H3B PEUGEOT 406 KOMBI, 2001 r., 140 
tys. km, 2000 ccm, TDI, 110 KM, srebrny metalik, 
stan idealny, bez wypadku, zarejestr., .pół roku w kra­
ju, klimatronic, komputer, sensor deszczu, ABS, 4 air­
bagi, 4 el. ster. szyby i lusterka, RO z CD ze ster. 
przy kierownicy, alufelgi 16", welur. lap., drewn. wy­
kończ., reiingi, roleta, alafm, wspomag - 22.900 zł 
lub zamienię. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0604/ 
08-40-56, 0606/99-56-29 . K78728706

AUTO GAZ
MONTAŻ^
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PEUGEOT 406 STDT, 2001 r., 177 tys. km, 2000 ecm, 
HDI„110 KM, bordowy metalik, ABS, wspomaganie 
kier., 4 poduszki pow., klimatronic, wszystkie el. do­
datki, centr. zamek, RO z CD, nowe opony, kpi. kół 
zimowych, podgrz. siedzenia, II właściciel, kupiony i 
serwisowany w. kraju, książka serwisowa, bez wy­
padku • 25.900 zł. Oława, tel. 0605/31-45-02 
PEUGEOT 406,2002 r., HDI, wspom. kierownicy, RO, 
4 airbagi, komputer, klimat., immob., hak, el szyby, 
el. lusterka, c. zamek, ABS, nowy model, pełne wy­
posaż., sprow., zarejestr., ważne OC - 26.000 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0600/20-30-00 
B3 PEUGEOT 406 KOMBI, 2004 r., 72 tys. km, 
2000 ccm, HDI, srebmy metalik, I właśc., w kraju od 
20Ó4 r., wspomaganie kier., ABS, bez wypadku, ga­
rażowany, pełne wyposażenie oprócz skórzanej ta­
picerki - 42.000 zł. Lubin, tel. 0504/35-70-76 

*140641676 ’

MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH 
NAJTANIEJ NA DOLNYM ŚLĄSKU!
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EJ POLONEZ ATU, 1992 r., 140 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, lechn. sprawny, użytkowany, przez ko­
bietę (praca • dom), bardzo oszczędny, silnik zapala 
na mrozie bez problemu, garażowany, w ciągłej eks­
ploatacji, bezwypadkowy • 2.000 zł. Wrocław, lel. 
0692/99-34-82 I00655446 
=• POLONEZ ATU GLI, 1996 r„ 214 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., ciemnozielony metalik, stan 
dobry, alum. felgi, RO - 2.600 zł. Przemków, tel. 076/ 
831-06-99,0607/6546-99 000037106 
POLONEZ ATU, 1996 r., 120 tys. km, 1600 ccm, zie­
lony, centr. zamek, alarm, kola zimowe z felgami, 
nowy akumulator, wspomaganie. Kłodzko, tel. 0747 
647-66-60

O POLONEZ ATU PLUS, 1997 r., 1600 ccm, 
zielony, wspom. kierownicy, a lufe lg i, radio, 
garażowany, bez wypadku, hak, stan bdb • 
2.500 zł do negocjacji. Wrocław, tel. 0516/ 
06-12-22 W02023346

BIELAWA**^
ceny od 1100 zł!!! w. ko? 92 47 92

JAKART Janusz Klecha

AUTOGAZ
OR064544

AUT0ALARMY
Wrocław, ul. Legnicka 52a
tel.71-350-10-33

0603-856-156
www.jakart.com.pl

a  H50 PEUGEOT407 SPORT, 2004 r ,  63 tys. 
km, 2000 CGm, diesel, HDI, 136 KM; czamy metalik.. 
10 poduszek pow., Tiptronic, 2-stref. klimatronic, pół- 
skórzana tap., komputer, RO z CD, alufelgi, tempo­
mal, ABS, c. zamek, el. ster. szyby, luslerkai fotele, . 
parktronic, niklowane dodatki, stan perfekcyjny, bez 
wypadku • 64.900 zl lub zamienię na tańszy. Rydzy­
na; powiat leszczyński-, tel. 0504/17-80-90 
K78651476
13 ffiSH PEUGEOT 605,1994 r., 2000 ccnvben ­
zyna, inst. gaz., srebmy melalik, 4-drzwiowy, 5-bie­
gowy, wspomaganie kier., centralny zamek, el. otw. 
szyby, zarejestrowany, ważny przegląd i OC, silnik i 
blacharka - stan dobry - 4.500 zł. Wrocław, lel. 0605/ 
18-27-75 K78737276
PEUGEOT 605 SR, 1994/95 r„ 2100 ccm, i;DI,'srebr­
ny metalik, stan b. dobry, centr. zamek, el. otw. 4 
szyby i reg. lusterka, wspęmaganie kier., klimatyza­
cja, welurowa tapicerka, drewniane dodatki, chromo­
wane zderzaki -7.500 zł. Kłodzko, tel. 0500/89-23-90 
PEUGEOT 607, 2003/04 r., 75 lys. km, 2200 ccm, 
HDI, szary mel., sensor deszczu i zmierzchu, 10 air­
bagów, skórzana tap., klimatronic, folele z pamięcią 
ustawień, I właśc., c. zamek, alarm, parktronic, stan 
bdb ■ 69.500 zł. Kamienna Góra, tel. 075/742-85-30, 
0609/18-75-80 .
PEUGEOT 607, 2004 r , 95 tys. km, 3000 ccm, V6, 
inst. gaz., ciemnozielony mel., aulomatic, pełne wy- 
pośaż., nawigacja, telefon, skórzana tap. • 89.000 
zł. Kościan, tel. 0609/28-36-35 
H3 PEUGEOT 806,1995r„ 170 lys. km, 2000 ccm/ 
benżyna, zielony melalik, zarejestrowany, pełne wy­
posażenie elektr., 7-osobowy, klimatyzacja, weluro­
wa lapicerka, 2 airbagi-13.900 zł, możliwe taty lub 
zamienię. Paczków, lel. 0609/20-12-75, 077/ 

-431-60-24 I40652406 -
PEUGEOT 806 VAN, 1995 r„ 110 lys. km, 2000 ccm, 
wiśniowy meL, pełne wyposaż, elektr., sprowadzo­

ny, zarejestr. w kraju, stan bdb • 14.300 zł. Legnica/ 
tel.0608/83.-90-99 ,

POLONEZ ATU PLUS, 1997 r., 127 tys. km, 1600 
ccm, etylina, zielony metalik, I właściciel, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, blo­
kada skrzyni biegów, alum. felgi, nowy ukl. Wydecho­
wy, bez korozji - 3.400 zl. Lubin, tel. 0889/26-75-95 
POLONEZ ATU, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., stan b."dobry - 2.200 zl. Ostrów Wlkp. Tel. 0509/ 
43-06-94- • . "  ; ’
POLONEZ ATU GLI, 1997 r„ 70 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, grafitowy melalik, slan techniczny idealny, 
oryg. lakier, 3-letnia instalacja gazowa, nowe opony, 
przegląd ważny do 2007 r., I właściciel, garażowany 
• 3.100 zł. Wałbrzych, teł. 074/844-27-80, 0500/ 
06-96-88
POLONEZ ATU, .1997^2000 ccm, benz., inst. gaz., 
oliwkowy met., silnik Fiata 132112 KM, po remoncie 
głowicy, po wymianie rozrządu, olejów i płynów, nowy 
ukł. wydechowy i hak (odpinany), wspom. kier., c. 
zamek, kola alum. 16”, fotele Recaro, bez korozji - 

‘ 4.200 zł lub zam. na Forda Couriera, po 1995 r., 1.8 
D, z dopłatą. Wrocław, tel. 071/372-31-80, 0668/ 
14-8^23. ,
ra  POLONEZ ATU GLI, 1997/98 r . / 120 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, inst. gaz., srebmy metalik, za­
dbany, ekonomiczny (zużycie gazu 7-81 na 100 km),
I właściciel od nowości, kpi. dokumentacja serwiso­
wa, udokumentowany przebieg blokada skrzyni bie­
gów, 2 kpi. kluczyków, RM., hak, atrakcyjny wygląd - 
2.900 zl, możliwe raty lub zamienię. Strzelin, tel. 
0696/72.-/2-72 www.dea.autogielda.pl K78731086 
POLONEZ ATU PLUS, 1998 r„ 52 tys. km, 1600 ccm, 
benz., perłowowiśniowy, I wlaśc., z salonu, stan bdb, 
garażowany, bez korozji, immob., wspom. kier., stan 
opon bdb, przegląd i OĆ do 10.2007 r. - 4.500 zl. 
Trzebnica, tel. 0513/83-99-38 
POLONEZ CARO, 1991 r., 15 tys. km, 1500 ccm, 
benz., inst. gaz., zielony met, II właśc., zadbany, 
oryg. lakier, kpi. dokumentacja, ważne przegląd i OC,' 
stan bdb, bez wypadku, bez korozji - 950 zl. Rogów 
Sobócki, powiat wrocławski, tel. 0888/65-25-92 rano

llllltilistlllpiitf>*
*  i  II i  I I I

WIKO-SERYICE
wysold Kościół 11 k/Tnebnlcy 
tel.071/312-74-62,0 507-285-734
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TEL. 074/856-94-43 w w U M M ltobre.pl 
0-607 559 622

POLONEZ CAR0,1991 r., 1500 ccm. benzyna, inst. 
gaz., ważny przegląd i 06 , szyberdach, stan dobry • 
700 zl. Bielawa, tel. 074/645-47-97 
POLONEZ CARO, 1991 r., 1600 ccm, slan db, w cią­
głej eksploat., ważne przegląd i OC • 750 zł. Wro­
cław, tel. 0515/74-95-94

nzyna,
zł. Jelenia Góra, teł. 0667/13-82-90 
POLONEZ CARO GLE, 1992/93 r.,.70 tys. km, 1500 
ccm, bordowy, RO, kpł. kół zimowych, ważne prze­
gląd i OC do 04.2007 r., garażowany, po wymianie 
akumulatora, tłumików i klocków ham., reguł, kierow­
nica, dzielona tylna kanapa, II właściciel, slan b. do­
bry * 1.600 zł. Wambierzyce, powal kłodzki, tel. 08881 

'95-62-40 v . , •

POLONEZ CARO, 1994 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 
czerwony, instalacja gażowa, alarm, aium. felgi, centr. 
zamek, hak, slan b. dobry -1.750 zł. Ziębice, powiat 
ząbkowicki, tel. 0515/51-17-29 
13 0 0 3  POLONEZ CARO GLE, 1995 r„ 87 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, srebrny metalik, do drob­
nych poprawek lakierniczych, oryg. lakier, oznako­
wany, Mul-T-Lock, stan techn. dobry, w ciągłej eks­
ploatacji, zarejestrowany • 850 zi, możliwe raty, kre­
dyt, ubezpieczenie na miejscu. Wrocław, tel. 0601/
78-82-84,0601/21-75-42 www.palcars.autogielda.pl 
K78738876
POLONEZ CARO, 1995 r., 1600 ccm, inSt. gazowa, 
szary, przegląd do 06.2007 r„  nowe sprzęgło z doci­
skami i łożysko, stan dobry, blokada skrzyni biegów,

AUTO GAZ
CCNTBUM

Legnica ul. Sierocińska 16 tel. 076 / 723 88
NOWOŚĆ • WTRYSK GAZU W FAZIE CIEKŁEJ WZROST MOCY 010%!!!

a  HDEJ POLONEZ CARO, 1993 r ,  67 tys. km, 
-1500 ccm, benzyna, czerwony, I właściciel, kupiony 
w salonie, serwisowany, slan idealny -1.450 zł. Opo­
le, teł. 077/453-76-44 www.camil.autogielda.pl 
K78699826
POLONEZ CARO, 1993 r ,  171 tys. km, 1500 ccm, 
benz., wiśniowy, inst. gaz., hak, RO, stan db, prze­
gląd do 02.12.2006 r. - 900 zł. Czernica, powiat wro­
cławski, teł. 0609/65-93-45 
POLONEZ CARO, 1993 r., 140-tys. km, 16Ó0 ccm, 
inst. gazowa, zielony metalik, RO, welurowa tapicer­
ka, slan dobry -1.400 zł. Wrocław, tel. 0601/57-87-35 
POLONEZ CARO, 1993 r., 1600 ccm, srebrny meta- 
lik, stan dobry, ważne przegląd i OC, stan opon do­
bry, slan silnika i skrzyni biegów b. dobry - 750 zł. 
Wrocław, tel. 0501/27-20-17 
O  (E&3 POLONEZ CARO, 1993/94 r., 1500 ccm, 
benzyna, szary metalik, silnik i stan techn. dobry, slan 
blacharki dobry, oryg. lakier - 800 zł. Paczków, tel. 
077/435-14-93, 0503/13-39-71 www.dutkiewicz.au- 
togielda.pl K78716646

RO - 2.200 zł lub zamienię na części do Mazdy 626
1.8 E z 1992 r. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0605/17-35-05
POLONEZ CARO, 1995 r., 1400ccm, benzyna, inst. 
gaz., stan b. dobry • 1.600 zł. Gostyń, tel. 0661/ 
95-40-22
POLONEZ CARO GLI, 1995 r., 175 .tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaż., malinowy, bulla gazu w 
miejscu koła zapasowego, II właściciel, plastikowe 
nadkola od nowośd, 2 kpi. kół + części zapasowe, 
slan techn. b. dobry -1.500 zi. Jelcz-Laskowice, po­
wiat oławski, teł. 0601/37-62-02 
POLONEZ CARO, 1995 r ,  80 tys. km, 1500 ccm, 
zielony metalik, I właśddel, garażowany, przegląd 
do 2007 r., slan techn. b. dobry -1.500 zł. Wafcrzych, 
teł. 074/844-27-80,0500/06-96-88 
POLONEZ CARO GLI, 1995 r„ 120 tys. km, 1600 
ccm, benz., insL gaz., szary meL, kpł. dokumenta­
cja, do poprawek blachar.- lakierniczych - 850 zi. 
Wrodaw, teł. 0501/97-72-92

ścidel, alarm, blokada, radio, nowy ukł. wydechowy, 
hamulce Lucas, resory, zawieszenia i inne, hak, prze­
gląd do 2007 r„ garażowany, slan idealny - 2.680 zl 
lub zamienię:'Wałbrż^ch, tel. 074/848-31-59, 0605/ 
73rS3e63
POLONEZ CARO GLI, 1997 r.; 60 tys. km, 1600 ccm, 
platynowy met., slan techn. bdb, oryg. przebieg -
2.700 zł. Wałbrzych, tel. 0601/57-21-15, 074/
665-00-34
POLONEZ CARO PLUS, 1997/98’ r., 105 tys. km, 
1600 ccm, benz., ziełóny met., kpi. dókumeńtacja,
2-lelnia insi. gaz., bez wypadku, garażowany, wspom. 
kier., immob., RO, stan techn. i nadwozia bdb • 2 .900 
zł. Nysa, teł. 0609/35-13-88 
POLONEZ CARO PLUS GSI, 1998 r., 57 tys. km, 
1600 ccm, czerwony metalik, komputer, wspomaga­
nie kier., immobilizer, garażowany, radio, koła letnie 
i zimowe, bagażnik na rowery, dywaniki - 4.500 zł. 
Nowa Ruda, powiat kłodzki, teł. 0661/74-14-05

AUTO GAZ DYMOWSCY
szybki I profesjonalny montaż ■ serwis,

NISKIE CENY, RATY
Wtrysk Jodnopunktowy - od 1.299 i i  
Sekwencyjny wtrysk • od 2.499 zł
Nowa Sól, ul. Głogowska 79, 

tol. 068/356-12-17,0-607 889 434.

POLONEZ CARO PLUS GU, 1998 r., 76 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, wtrysk, zielony metalik, oryg. 
lakier, wspomaganie kier., alarm, centr. zamek, 
Mul-T-Lock, nowy akumulator, hamulce i opony, prze­
gląd do 2007 r., garażowany, stan b. dobry - 4.280 
zł. Wałbrzych, tel. 074/848-31-59,0605/73-93-63 
POLONEZ CARO PLUS GSł, 1998/99 r., 85 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, insL gaz., platynowy metalik, 
oryg . lakier, pełny wtrysk, immobilizer, alarm, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, nowy ukł. wydechowy, 
hamulcę i inne, przegląd db 2007 r., garażowany • 
5.280 zł łub zamienię na Fiata, Skodę, Pdoneza. 
Wałbrzych, tel. 074/848-31-59,0605/73-93-63 
POLONEZ CARO, 1999 r„  1600 ccm, benzyna, zie­
lony, 1 5-roczna inst. gazowa, I właśddel, stan b. 
dobry, mało eksploatowany, zadbane wnętrze - 4.200 
zł. Paczków, powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
B3 H5H POLONEZ KOMBł, 2000 r„ 190 tys. 
km, 1598 ccm, benz., MPI, srebrny metalik, stan b. 
dobry, radio, blokada skrzyni biegów, instalacja ga­
zowa - zbiornik w miejscu kda zapasowego, cen? 
tralny zamek, alarm, wspomaganie kierownicy, im­
mobilizer, dwa komplety kół, pierwszy właściciel, bez­
wypadkowy - 4.300 zi cena do negocjacji. Złotoryja, 
teł. 0695/09-86-75 całą dobę I50655276

MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH
SEKWENCYJNY WTRYSK GAZUm

GWARANCJA HOMOLOGACJA I T S §
Legnica, ul. Kartuska 30-32, tel. 076/854-41-43,0-601842 735.

POLONEZ CARO, 1993/94 r., 1600 ccm, benzyna, 
insL gaz., bordowy, zadbane wnętrze, konsola, RM, 
pokrowce, dzielona tylna kanapa, listwy boczne, 
nowe opony, alum. felgi, przegląd i OC do 06.2007 
r.. stan b. dobry -1.600 zi. Złoty Stok, powiat ząbko­
wicki. teł. 0600/94-24-15
m  POLONEZ CARO, 1994 r„ 86 tys. km, 1600 
ccm, benz., inst. gaz., melalik, 5-drzwiowy, bulla gazu 
w miejscu koła zapas., alarm, blokada skrzyni bie­
gów, 2 kpi. kół (zima, lato), RO, stan techniczny bar­
dzo dobry, przegląd i OC do 09.2007 r. - 2.200 zi. 
Wrocław,teł. 0501/26-87-20 I40648796

POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz. - 1.400 zł. Dobkowice, powiat wrodawski, tel. 
071/311-89-18,0662/04-47-16 
POLONEZ CARO, 1994 r., 100 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., szary -1.800 zł lub zamienię na 
VW Passata z dopłatądo 5.000 zł. Kłodzko, tel. 0660/ 
10-62-98
POLONEZ CARO GL, 1994 r., 106 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, insi. gaz., wiśniowy, nowa inst. elektrycz­
na, przegląd do 10.2007. r. - 1.500 zł. Stronie ślą­
skie, tel. 074/811-90-95,074/814-15-77 
POLONEZ CARO GLE, 1994 r., 120 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski, oryg. lakier, alarm, 
immobilizer, nowy akumulator, po naprawie układu 
wydechowego i hamulców, przegląd do 2007 r., 
wzmocnione resory, hak, garażowany -1.880 zł. Wał­
brzych, teł. 074/848-31-59,0605/73-93-63 
POLONEZ CARO, 1994 r„  1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., demnozielony, 5-biegowy, zarejestrowany, 
ważne przegląd i OC, do małych poprawek lakierni­
czych - 1.700 zł lub zamienię na Mercedesa 207 D, 
w tej cenie. Wałbrzych, tel. 0609/29-08-59

P0NTIAC

POLONEZ CARO, 1995/96 r„  58 lys. km, 1600ccm, 
turbo O, biały, stan dobry, zadbane wnętrze, bloka­
da skrzyni biegów, dzielona tylna kanapa, nowa 
maska, wymienione drzwi prawe -1.200 zł. Wrodaw, 
tel. 071/373-12-66
13 CESD POLONEZ CARO; 1996 r., 98 tys. km, 

. 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., turkusowy, c. zamek, 
alufelgi, bez wypadku, garażowany, wlaśc. niepalą­
cy, stan idealny - 1.900 zł lub zam. na droższy. Le­
gnica, tel 076/723-72-17, 0605/28-37-83 
K78692256
POLONEZ CARO, 1996 r„  1600 ccm, inst. gazowa, 
diwkowy metalik, blokada skrzyni biegów, reguł, kie­
rownica, el. reg. reflektory, ważne przegląd i OC, stan 
b. dobry • 1.800 zł. Niedźwiednik, powiał ząbkowic­
ki, tel. 0606/34-89-33,0668/96-21 -61 
POLONEZ CARO GLE, 1996 r„ 67 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., zloty metalik, oryg. lakier, 
po remoncie zawieszenia i ukł. hamulcowego, bez 
wypadku, plastikowe nadkola, kdpaki, przegląd i OC 
do 2007 r., stan b. dobry - 2.000 zł. Przerzeczyn Zdrój, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0886/02-74-94 
POLONEZ CARO, 1996 r„ 220 tys. km, 1600 ccm, 
inst. gaz., biały, brak przeglądu i OC -1.200 zł. Wro­
daw, tel. 0503/17-98-39
POLONEZ CARO GLI, 1996 r„ 58 tys. km, 1600/ccm, 
benz., wtrysk, zielony met., nowe opony, olej, świe­
ce i hamulce, RO, alarm, c. zamek, el. reg. reflekto­
ry, hamulce Lucas, kdpaki, pokrowce, czysty, zadba­
ny, garażowany, I właśc., ks. serwisowa, eksploato­
wany przez starszą osobę, przegląd i OC do 08.2007 
r, -1.450 zi. Złotoryja, tel. 0600/48-24-23. 
POLONEZ CARO GLI, 1996/97 r„  78 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, wtrysk, czerwony, oryg. lakier, I wła-

=■ PONTI AC 6000 STE SEDAN, 1983 r„  180 tys. 
km, 2800- ccm, V6, Spedal Touring Edition, bogate 
wyposażenie, stan idealny - 6.800 zł. Oława, tel. 071/ 
303-46-32,0694/29-89-85 000036566 
PO NT I AC TRANS SPORT, 1990 r ,  3100 ccm. insL 
gazowa, srebrny, el. otw. szyby, zarejestrowany, kli­
matyzacja, ważny przegląd, 7 foteli, automatic, techn. 
sprawny, problem ze skrzynią biegów - 4.200 zł. 
Raszówka, powiat lubiński, tel. 0501/22-20-28 
PONTIAC TRANS SPORT, 199lV. 2Q0 tys. km, 3100 
ccmt biały, nowo sprowadzony, zadbany, silnik i 
skrzynia biegów sprawne,'alum. felgi, książka ser­
wisowa. opłacony, do fejeslraqi • 5 500 zł + opłaty 
ok. 1.000 zł. Lubiń, tel. 0669/26-27-60 
PONTIAC TRANS SPORT, 1991 ri‘ 3100 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., szary metalik, el. otw. szyby, kima- 
tyzacja - 6.000 zł lub zamienię. Nysa, tel. 077/ 
433-14-94
PONTIAC TRANS SPORT, 1991 r., 210 tys. km, 3000 
ccm, V6, biały, 7-osobowy, automatic, pełne wypo­
sażenie - 7.500 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0601/86-12-04 •
PONTIAC TRANS SPORT VAN, 1991/92 r , 3100 
ccm, benzyna, inst. gaz., granatowy metalik, na­
wigacja sat., klimatyzacja, ABS, 7-osobowy, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lu­
sterka, automatic, w kraju od 7 mies. - 8.900 zł 
lub zamienię. Bolesławiec, tel. 0609/54-76-90, 
075/734-72-65
PONTIAC TRANS SPORT VAN, 1993 r., 3800 ccm, 
benz., biały, 7-osobowy, automalic, klimaL, ABS, skó­
rzana tap., wspom. kierownicy, tempomat, alufelgi, 
el. szyby, relingi dach., c. zamek, RO ster. przy kie­
rownicy, ważne OC, przegląd do 06.2007 r., immob., 
zadbany - 10.000 zł. Bolesławiec, tel. 0603/65-85-05 
PONTIAC TRANS SPORT, 1994 r., 2300 ccm, ben­
zyna, czamy, wszystkie eł. dodatki, ciemne szyby, 
tempomat, stan b. dobry - 7.500 zł. Głuszyca, tel. 
074/845-94-46,0510/95-50-21 
PONTIAC TRANS SPORT, 1994 r., 177 tys. km, 3800 
ccm, bordowy metalik, stan silnika i skrzyni bieg. b. 
dobry, 7-osobowy, klimatyzacja, skórzana tapicerka, 
ABS, poduszka pow., fotele kapitańskie, alum. felgi, 
el. otw. szyby, ei. reg. lusterka i fotel kierowcy, tem- 
pomal, wspomaganie kier., zadbane wnętrze, stan 
opon dobry - 7.600 zł. Wrocław, tel. 0501/27^20-17 
PONTIAC TRANS SPORT, 1994r., 200 tys. km*3800 
ccm, benz., biały, wszystkie elektr. dodatki, klimat., 
welurowa tap., 7-osobowy, ABS, wspom. kier., auto­
matic, tempomat, zarejestr. w kraju, stan bdb - 9.500 
z i Wrodaw, tel. 071/316-93-08 po godz. 18, 0693/
28-04-46

PORSCHE
PORSCHE 924,1981 r., 2000 ccm, benzyna, czer­
wony, nowy lakier, po wymianie olejów, płynu, filtrów, 
pasków, świec, nowe półosie, el. otw. szyby, alum. 
felgi, nowy pasek rozrządu, klocki, szczęki, cylinder- 
ki - 4.400 żł. Wrocław, teł. 0605/57-28-14 
PORSCHE 944, 1989 r ,  2700 ccm, czamy, wspo­
maganie kier., RM, 5-biegowy, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka i fotele, skórzana tapicerka, centr. zamek, 
szyberdach, aium. felgi, w kraju od roku, karta po­
jazdu, ważne przegląd i OC • 13.900 zł lub zamie­
nię. Dobroszyce, tel. 071/314-86-44,0661/86-45-39

RENAULT
O  ABSOLUTNIE AKTUALNIE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ, RENAULTA, KUPIĘ RENAUL­
TA, KUPIĘ RENAULTA, KUPIĘ .RENAULTA, 
KUPIĘ RENAULTA. Kupujemy auta całe, po 
wypadku, do remontu, po 1992 r. i inne marki 
ró w n ie ż . P ła c im y  n a jw ię c e j. Tel. 0605/
35-26-21,0607/39-92-93 W01091975

RENAU LT11,1985 r., 1600 ccm, diesel, srebrny me-. - 
latlk, 5-drzwiowy, centr. zamek, eł. otw. szyby, alarm, 
zużycie paliwa 5.5 ł/TOO km, stan dobry, przegląd do
09.2007 i, i  OC, hak - 1.000 zł. Brzeg, lei. 0694/
16-24-41
RENAULT 11,1985 r.f 1400 ccm, benzyna - 600 zł 
Ożary, powiat ząbkowicki, tel< 0607/60-98-58
RENAULT 11,1985 r.,-1600 ccm, diesel, czerwony -
1.400 zl lub zamienię na inny, w tej cenie. Wrodaw, 
tel. 0503/77-77-12/0516/43-10-58 
RENAULT 19,1989 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz., 
czerwony, zarejestrowany, do małych poprawek bla- 
charsko-lakierniczych - 1.400 zł. Czernczyce, tel. 
074/819-69-07,0510/07-20-64 
RENAULT 19 GLX, 1989/90 r., 1700 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, 5-drzwiowy, alum. felgi, zarejestro­
wany, szyberdach, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, centr. zamek, halogeny, do poprawek, aktualne 
OC - 1.300 zł. Oleśnica, teł. 071/793-35-09, 0601/
41-23-29
RENAULT 19,1990 r., 150 lys. km, 140Ó ccm, benz., 
inst. gaz, srebrny met., garażowany, szyberdach, 
alarm, radio, zarejestr., zadbany • 2.50Ó zl. Jelenia. 
Góra, tel. 0604/89-93-03,06ą8/13r86-63 
RENAULT 19,1990 r., ,1800 ccm, 16V, inst. gazowa, 
szary metalik, nowy model lamp • 3.800 zł. Kalisz, 
teł. 062/752-02-02,0697/61-39-72 
RENAULT 19 CHAMADE, 1990 r., 1700.ccm, szary 
metalik, ei. otw. szyby, centr. zamek, zadbany, rok w 
kraju, ważne przegląd•irOC - 3.700 zl lub zamienię. 
Kalisz, tel. 0600/60-16-51
RENAULT 19 hatchback, 1990 r., 180 tys. km, 1700 
ccm, benz.,' szary met., białe zegary, c. zamek + pi­
tol, el. szyby (ciemne), dodatk. światło .stop', eko­
nomiczny, zużycie paliwa 7 1/100 km, 5-drzwiowy, 
welurowa tap., zadbany, wlaśc. niepalący, opłacony, 
RO z CD, dziel .tylna kanapa • 1.800 zi. Wałbrzych, 
tel. 0605/12-79-39
RENAULT 19 hatchback, 1991 r., 1400 ccm, benzy­
na, granatowy, szyberdach, el. reg. reflektory, 
5-drzwiowy, slan b. dobry, sprowadzony - 900 zł + 
opłaty. Bolesławiec, tol.. 0604/80-90-95 
RENAULT 19,1991 r., 1700ccm, srebrny, wspoma- 
ganie1(ier., cenlr,*zamek, el. otw. szyby i szyberdach, 
RO, zderzaki w kolorze nadwozia, zadbany.-1.300 
zł + opłaty. Bolesławiec, teł. 0886/23-81-86, 0889/ 
73-38r34 i
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm, beńz.,kat., czamy 
met., 5-drzwipwy, 5-bieg., I właśc., karta pojazdu, w 
kraju od 2 lat, wspom. kierownicy, RM, halogeny, 
dziel, tylna kanapa, tylna szyba podgrz. + wycieracz­
ka, po wymianie wielu częśd, ekonomiczny, zadba­
ny, w dąglej eksploal., ważne przegląd i OC • 3.400 
zł lub zamienię na inny w tej cenie. Brzeg, lei. 0692/ 
00-03-43
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 101 lys. km, 1400 
ccm, benzyna, złoty metalik, stan dobry, hak, RO + 
głośniki, I właśddel, sprowadzony w całośd -1.700 
zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, łel. 076/ 
819-18-56,0604/28-05-56 
RENAULT 19,1991 r., 270 tys km, 1400 ccm, benz, 
srebrny met., RO, kpi. opon letnich z felgami • 3.000 
zł. Jawor, teł. 0515/24-30-84 
RENAULT 19, 1991 r., 1700 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, stan dobry, na niemieckich tablicach • 
1.150 zł. Jawor, tel. 0880/59-77-82 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r„ 160 tys.km, 1800 
ccm, 16V, czarny, el. otw: szyby, el. reg. lusterka, 
szyberdach, kubełkowe fotele, wspomaganie kier., 
ABS, cenlr. zamek, oryg. ospoilerowany - 4.700 zł. 
Lubin, lei. 0602/27-30-51 - 
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm, benzyna, czerwo­
ny, hak, RO + głośniki, 3-drzwiowy, I właśddel • 1.700 
zl + opłaty. Lubsko, powiat żarski, tel. 0609/28-79-02 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r„ 1700^cm, złoty 
metalik, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, zadbany, sprowadzony • 1.500 zł. Lwówek 
Śl. Tel. 075/784-30-14,0661/9^-59-33 
RENAULT 19,1991 r., 1400 ccm, benzyna, czamy, 
ubezpieczony, zarejestrowany, el. otw. szyby - 2.900 
zł. Międzylesie, powiat kłodzki, fel. 0695/58-28-97 
RENAULT 19, 1991 r., 140(Xccm, benzyna, biały, 
5-drzwiowy, stan b. dobry • 2.800 zi. Miłkowice, po-. 
wiat legnicki, tel. 0608/32-75-58 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 1400 ccm, zło-, 
to-szary, hak holowniczy, I właśc. w kraju, c. zamek, 
po wymianie ukł. kierowniczego, nowe amortyzatory 
(gwaran.) • 3.300 zł. Piechowice, powiat jeleniogór­
ski, tel. 0509/20-87-54,0509/47-84-63 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 1700 ccm, benz, 
inst. gaz., czerwony, 5-drzwiowy, szyberdach, RO z 
CD. I właśc. w Polsce, ważne przegląd i OC.- 2.500 
zł. Żagań, tel. 068/367-04-21, 0662/26-89-65 
RENAULT 19 CHAMADE, 199,1/92.r., 1400 ccm, 
wtrysk, granatowy, 4-drzwiowy, RO, I właśddel, za­
rejestrowany, bez wypadku, el. reg. reflektory, doku­
mentacja, slan b. dobry - 2.950 zł. Legnica, tel. 0606/
14-33-94
RENAULT 19 CHAMADE, 1991/92 r., 145 tys. km, 
1700 ccm, benzyna, szary metalik, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier. - 1.700 zi + opłaty. Leśna, lei. 
075/721-16-32
RENAULT 19 CHAMADE, 1991/92 r„  1700 ccm, 
benzyna, zloty metalik, stan dobry, centr. zamek, 
5-biegowy, ważne przegląd i OC - 2.900 zł lub za­
m ienię na busa albo inny. Milicz, tel. 0514/
71-73-33/
RENAULT 19 CHAMADE, 1991/97 r., 210 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, inst gaz., granatowy, stan techn. 
dobry, w dąglej eksploatacji; RO z CD -'2.200 zł. 
Rawicz, teł. 0509/71-05-79 
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r ,  1700 ccm, inst. 
gazowa, bordowy, el. ster. szyby i lusterka, centr 
zamek - 2.300 zl. Boguszów-Gorce, powiat wałbrży- 
ski, teł: 0606/42-62-57
RENAULT 19, 1992 r., 1721 ccm, benz., srebrny 
met., 5-drzwiowy, c. zamek, wspom. kier., el. szyby, 
welurowa tap , ważne przegląd i OC, zadbany, gara­
żowany - 4.100 zł. Czernica, tel. 075/721 -22-22 
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r,t 1400 ccm, grana­
towy, na zachodnich tablicach - 1.700 zi + opłały. 
Jawor, teł. 0661/11-50-11
RENAULT 19 R CHAMADE, 1992 r., 158 tys. km, 
1721 ccm, fioletowy melalik, nowy model, wspoma­
ganie, centr. zamek z pilotem, welurowa tapicerka, 
el. sler. szyby, zadbany, sprowadzony, bez wypadku
- 3.000 zł + opłaty. Legnica, teł. 0606/42-68-18 
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r„  1400 ccm, czer­
wony, ważne przegląd i OC, karta pojazdu, 5-drzwio­
wy, oszczędny • 2.500 zł. Lubin, teł. 0605/96-13-65 
RENAULT 19,1992 r., 1400 ccm. benzyna, inst gaz, 
ważne przegląd i OC, techn. sprawny, kpi. kół zimo­
wych - 2.700 zł. Swięcko, powiat kłodzki, teł. 0506/
87-02-85
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r., 1700 ccm, czer­
wony, 4-drzwiowy - 3.100 zł + opłaty. Trzebnica, teł. 
071/387-49-37,0606/28-75-78 
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r., 120 lys. km, 1400 
ccm, biały, szyberdach, RO, sprowadzony z Niemiec
- 1.500 zł. Wschowa, lei. 0691/64-20-24

13 H333 RENAULT 19 CHAMADE, 1992/93 r., 
145-lys. km, 1900 ccm, diesel, sjałowy melalik, cpntr. 
zamek, el. ster. szyby, regut.klerownrca, weiiir.'tapi­
cerka, wspomaganie kier., bez wypadku, garażowa- 
ny, kpi. dokumentacja, I właśc. w kraju, rok w kraju, 
zarejestrowany,.slan silnikaTtechn b. dobry, stari 
blacharki dobry - 5.700 zł, możliwe raty lub zamie­
nię. Paczków, tel. 077/435-14-93, 0503/13-39-71 
www.dutkiewicz.autogielda.pl K78716436 , 
RENAULT 19,1992/93 r.y 160 tys. km, 1721 ccm, 
benzyna, czerwony, el. reg. reflektory, wspomaga­
nie kier., alarm, centr. zamek, lotka do poprawek la­
kierniczych, nowy model • 3.300 zł lub zamienię na 
Renaulta Scenica. Kamienna Góra, teł. 075/ 
746-.16-19,0606/94-85-48 
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r ,  126 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, demny metalik, wspomaganie kier., 
szyberdach, halogeny, RO, 5-drzwiowy, welurowa ta­
picerka, bez wypadku, zarejestrowany, stan b. do­
bry - 4.300 zł. Bolesławiec, tel. 0695/42-30-26 
RENAULT 19, 1993 r., 1800 ccm, demnozielony 
metalik, el. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka, RO, do la­
kierowania drzwi-1.600 zł + opłaty. Bdesławiec, (eł. 
0886/23-81-86,0889/73-38-34 
RENAULT 19,1993 iv, 1700 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach, welurowa tapicer­
ka -1.950 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0691/31-82-20
RENAULT 19,1993 r„ 180-tys. km, 1900 ccm; turbo- 
D, zielony metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., szyberdach, RO * głośniki, stan b. 
dobry, na zachodnich tablicach - 3.800 zł..Jawor, tel. 
0605/20-67-71
RENAULT 19,1993 r„  134 tys. km, czerwony; oryg. 
przebieg, s(tan karoserii b. dobry, stan techn. b. do­
bry, szyberdach, cenlr. zamek, wspomaganie, na nie­
mieckich tablicach • 2.800 zł + akcyza. Wrodaw, tel, 
0692/18-55-11, 0507/71-39-94 
RENAULT 19,1993 r., 114 lys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
bordowy metalik, bez wypadku, szyberdach, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa 
tapicerka, nowy model - 2.600 zł ♦ opłaty 1.200 zł. 
Wschowa, tel. 0603/44-25-57,065/540-27-92 
RENAULT 19 RT‘  1993/94 r., 95 tys. km, 1800 ccm, 
niebieski metalik, 3-drzwiowy, automalic, wspoma­
ganie kier., welurowa tapicerka, nowe opony, atrak­
cyjny wygląd, slan b. dobry - 2.200 zł + opłaty. Lwó­
wek Śl. Tel. 0513/02-21-07,0508/29-09-92 
RENAULT 19 CHAMADE, 1993/94 r., 1800 ccm, 
benzyna, wspomaganie, pełne wyposażenie eł., na 
niemieckich tablicach - 2.600 zł. Wrocław, tel. 0606/ 
49-47-39
RENAULT 19 R, 1994 r „  118 tys. km, 1721 ccm, 
bordowy metalik, 5-drzwiowy, bez wypadku, poduszki 
pow., el.ster. szyby i szyberdach, wspomaganie kier., 
centr. zamek, welurowa tapicerka, zderzaki w kolo­
rze nadwozia, halogeny, stan b. dobry • 4.500 zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0606/42-68-18 
RENAULT 19 R, 1994 r., 150 tys. km, 1721 ccm, bez 
wypadku, 5-drzwiowy, wspomaganie, RM, podusz­
ka pow., zderzaki w kolorze nadwozia, sprowadzo­
ny, stan b. dobry - 4.100 zł ♦ opłaty. Legnica, tel. 
0606/42-68-18
RENAULT 19,1994 r., 120 tys. km, 1700 ccm, ben­
zyna, grafitowy metalik, 5-drzwiowy, ei. otw. szyby, 
wspomaganie kier., centr. zamek, podgrz. siedzenia 
• 3.800 zł. Oleśnica, tel. 0609/65-93-40 
RENAULT 19 CHAMADE, 1994 r., 1800 ccm; ben­
zyna/zielony metalik, cenlr. zamek, szyberdach, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier , ABS, halogeny, 
5-drzwiowy - 2.800 zł t  opłaty. Zgorzelec, teł. 0506/
77-56-85
RENAULT 19 hatchbafck, 1994 r., 146 tys. km„-1700 
ccm, benzyna, srebrny metalik, centr. zamek, el. otw. 
2 szyby, wspomaganie kier., stan b. dobry - 2.350 zł 
+ opłaty. Żary, tel. 0606/83-96-85 
RENAULT 19 CHAMADE, 1994/95 r., 1400 ccm, 
benzyna, biały, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby i szyberdach, poduszka pow. • 3.850 zł. 
Bołesławiec, tel. 0665/76-76-63 
RENAULT 19,1994/95 r., 160 tys. km, 1800 ccm, 
bordowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. ster. szyby i lusterka, welurowa tapicerka, RO, 
zadbany - 2.950zł + opłaty. Jawor, teł. 0604/61-27-35 
RENAULT 19 CHAMADE, 1994/95 r., 1700 ccm, bor- 

: do wy, wspomaganie kier., centr. zamek; 4-drzwiowy, 
spoiler, dodatkowe światło .stop*, halogeny, welurowa 
tapicerka, dzielona tyłna kanapa, RO + głośniki, spro­
wadzony z Niemiec, slan b. dobry - 3.000 zł + opłały. 
Prochowice, powiat legnicki, teł. 0604/78-43-20 '■ 
RENAULT 19,1995r„ 100 tys. km, 1800 ccm, srebr­
ny melalik, na zachodnich tablicach • 3.300 zi. Bol­
ków, powiat jaworski, teł. 0506/37-11-86 
RENAULT 19,1995 r., 1700 ccm, benzyna, zielony 
butelkowy, el. otw. szyby i szyberdach, wspomaga­
nie, welurowa tapicerka, zarejestrowany, od 2 tygo­
dni w kraju - 4.800 zł. Kłodzko, tel. 0607/54-76-66 
RENAULT 19 CHAMADE, 1995 r., 114 tys. km, 1800 
ccm, 8V, benz., srebrny met., stan idealny, klimat., 
skórzana tap., el. szyby i szyberdach, automatic, 
nowe opony, c. zamek, przegląd do 08.2007 r. - 6.800 
zł. Krzywiń, powiat kośdański, tel. 0604/64-16-50 

RENAULT 19,1995 r.; 110 tys! km, 1800 ccm,' czer­
wony, airbag, ABS, wspom. kierownicy, el szyby i 
szyberdach, welurowa.lap., immob., bez korozji, ga­
rażowany, stan bdb - 4.400 zł. Legnica, teł. 0667/
63-68-66
RENAULT 19 hatchback, 1995 r„  148 tys. km, 1800 
ccm, wtrysk, wiśniowy, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, 
centr. zamek + pilot, klimatyzacja, halogeny, RO z 
dżojstikiem, serwo • 7.000 zł lub zamienię na droż­
szy, dopłała 8.000 zi. Lubin, tel..076/846-70-75,0600/
97-66-89
RENAULT 19 SKŁADAK, 1996 r , 1700 ccm. wtrysk, 
inst. gazowa na gwarancji, do małych poprawek bla- 
charsko-lakiemiczych • 1.700 zł + częśd. Sulechów, 
powiat zielonogórski, lei. 0695/59-76-16 
RENAULT 21 GTS hatchback, 1989 r., 190 tys. km, 
1721 ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski metalik, butla 
w miejscu koła zapasowego, sportowa kierownica, 
ważny przegląd i ubezpieczenie • 1.700 zł. Kłodzko, 
tel. 0502/64-76-75
RENAULT 25 GTD, 1988 r., 2100 ccm, diesel, szary 
metalik, wspomaganie kier., el. otw. szyby przednie, 
cenlr. zamek + pilot, radio, skuteczne zabezp. przed 
kradzieżą, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), prze­
gią ł do 10.2007 r., zapasowy zbiornik paliwa i me­
chanizm otw. szyb, welurowa lapicerka - 3.000 zł. 
Zgorzelec, tel. 0605/76-16-50 
RENAULT 25 BACCARA, 1991 r„ 2800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., zielony metalik, wszystkie el: dodatki, 
skórzana tapicerka, 2 kpi. kół (opony letnie i zimo­
we), hak, szyberdach, bagażnik dachowy, RO ze ste­
rowaniem przy kierownicy, stan b. dobry • 4.700 zl. 
Wrodaw, teł. 071/349-44-15,0600/17-87-85 
RENAULT 5 ,1986 r., 1100 ccm. benzyna, kremowy.
2-letnia inst. gazowa, 2-drzwiowy, RO, nowy akumu­
lator, opony lelnić i zimowe, stan dobry, ważne OC i 
przegląd techn., zużyde gazu 6 1/100 km - 1.500 zł. 
Wrodaw, teł. 0601/19-99-49

RENAULT,5,1987 r., 133 lys. km, 956 ccm, benzy­
na, biały, 3-drzwiowy, bez korogi, po remonde ukł. 
hamulcowego, nowy ukłwy decho wy -1.600 żł. Wro­
daw, teł. 0662/09-66-68,0609/66-61-20 
RENAULT 5GL, 1991 r., 120 tys.km, 956ccm, czę^r 
wony, stan techniczny idealny, oryg. lakier, 3-drzwio­
wy, 5-biegowy, szyberdach, nowe opony, przegląd 
ważny do 2fiOJ r., I właśdcid - 2.100 zi. Wałbrzych. . 
teł 074/844-27-Ś0,0500/06-96-88 
RENAULT 5,1992 r., 80 tys. km, 1400 ccm, grana­
towy -1.000 zł + opłaty. Zgorzelec, tel. 0504/77-30-69 
RENAULT 5,1996 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, czerwony - 2.700 zł + opłaty. Oława, teł. 0510/
25-66-64., 071/303-00-03
RENAULT 9,1988 r., 27 tys.iim, 1400 ccm, benzy­
na,. beżowy, ważne przegląd i OC, zadbany, stan 
dobry -1.000 zi. Oleśnica, teł. 0887/47-46-11 
RENAULT CLIO, 1991 r., 1900 ccm, diesel, grana­
towy, 3-drzwiowy, ekonomizer, bez wypadku, hak, 
ważne przegląd i OC - 2.200 zł. Pastuchów, powiat 
świdnicki, tel. 0609/13-11-16 
RENAULT CLIO, 1991 r„ 160 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, Energy, czerwony, 5-drzwiowy, zarejestrowa- ‘ 
ny, rok w kraju, stan b. dobry, 5-biegowy, bez wy­
padku, karta pojazdu - 3.700 zł. Pleszew, teł. 0603/
78-78-18 i
RENAULT CLIO, 1991 r., 111 lys. km, 1200 ccm, 
benzyna, insł. gaz: -4.500 zł. Strzegom, powiat świd­
nicki, tel. 0513/15-01-36
RENAULT CLIO, 1991 r„ 1200 ccm, Energy, szary 
melalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach - 2.100 
zl * opłaty. Szprotawa, powiat żagański, tel. 0513/ 
70-94-71
RENAULT CLIO, 1991 r., 95 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, kakaowy metalik, 3-drzwiowy, nowy ukł'. wyde­
chowy, RO, d. reg. reflektory, welurowa tapicerka, 
stan b. dobry - 2.300 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 0605/ 
22-53-86
RENAULT CLIO, 1991 r„ 145 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, granatowy, 5-drzwiowy, sprowadzony w 
całości -1.800 zl + opłaty. Żary, tel. 0698/11-44-36
00 RENAULT CLIO, 1992 r., 179 tys. km, 1200. 
ccm, benzyna, niebieski, 3-drzwiowy, sprowadzony 
z Niemiec, rok w kraju, ubezpieczony, przegląd do 
końca 2007 r., zadbany, I właśddel. zimowe opony, 
radio - 3.600 zl. Milicz, teł 0600/31-88-04 
140652116
03 H5B RENAULT CLIO, 1992 r;, 131 tys: km, 
1200 ccm, benzyna, Energy, czerwony, stan b. do­
bry, sprowadzony, -5-drzwiowy • 2.300 żl + opłaty
1 ZOO zł Świdnica, tel. 0503/84-41 -89 140616186 
RENAULT CLIO, 1992 r., 110 tys. km, 1200 ccm, 
Energy, czamy meL, 5-drzwiowy, sprow. z Niemiec, 
a  zamek, immob., d. szyby, szyberdach, stan db, 
do maiych poprawek -1.800 zł + opłaty. Legnica, td. 

.076/722-50.-98,0606/47-20-99
RENAULT CLIO. 1992 r„ 1900 ccm, diesel, biały, 
5-drzwiowy, ekonomiczny, stan dobry - 4.500 zł, woj. 
ddnośląsłóe, tel.071/312-87-78 
RENAULT CLIO, 1992 t ,  1200 ccm, benzyna, 
5-drzwiowy - 2.200 zł + opłaty. Bogatynia, powiat 
zgorzelecki, tel. 0504/24-39-99 
RENAULT CLIO, 1992 r , 1200 ccm, Energy, grafito­
wy metalik, nowe opony, zadbany, 3-drzwiowy, eko­
nomiczny: w kraju od roku, zarejestrowany • 3.000 
zł. Czerna, teł. 0603/46-03-54 
RENAULT CLIO, 1992 r„  240 tys km, 1200 ccm; 
benzyna, niebieski, garażowany, stan b. dobry- 3.300 
zł. Głuchołazy, tel. 077/439-21-28 po godz. 15 
RENAULT CLIO, 1992 r.. 120 tys. km, 1200 Cem, 
benz., zielony meL, bez korozji, garażowany, alarm, 
eksploaL przez kobietę, radio, c. zamek, atrakc. wy­
gląd. zadbane wnętrze - 2.400 zł. Jelenia Góra, teł. 
0604/89-93^3,0668/13-86-63 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm, Energy, czer^ 
wony, szyberdach-, OC ważne do 11.2007 r., po wy­
mianie klocków ham. • 1.800 zł. Jelenia Góra, tel. 
0691/25-89-91 '
RENAULT CLIO, 1992 r., 122 lys. km, 1400 ccm, 
benzyna, błękitny melalik, automatic, el. otw. szyby, 
centr. zamek + pilot, zderzaki w kolorze nadwozia, 
uchylne tylne szyby, zarejestrowany - 4.600 zł. Kłodz­
ko, teł. 0607/65-26-26
RENAULT CLIO RT, 1992 r., 160 tys. km, 1400 ccm, 
zielony, I wlaśc., c. zamek. el. szyby, alufdgi, wdu­
rowa tap., zarejestr.. stan bdb - 4 200 zł Lipniki, tel 
077/431-21-79, 0606/78-37-11 
RENAULT CLIO, 1992 r„ 120. tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, 5-drzwiowy, stan ideal­
ny - 2.200 zł + opłaty. Lubań, tel. 0668/17-17-28 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm, Energy,, biały,
3-drzwiowy, 5-bieg., hak, radio z pandem, po wy­
mianie paska rozrządu, klocków hamulcowych, eko­
nomiczny, garażowany, kierowca niepalący, ważne 
przegląd i OC. stan db • 3 500 zi. Lubrza, tel. 068/ 
381-31-39,0698/12-42-15 
RENAULT CLIO, 1992 r., 117 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, czerwony, 5-drzwiowy, welurowa tapicer­
ka (jasna), zadbany, książka serwisowa, szyberdach 
- 3 700 zł + opłaty. Rawicz, td. 0607/4Ó-20-17 
RENAULT CLIO, 1992 r„  140 tys. km, 1200 ccm, 
Energy, biały, 5-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. 
szyby przednie, szyberdach + koła letnie, I wła- 
ścideł w kraju (starsza osoba)' zarejestrowany, 
zadbany; garażowany • 3.800 zł lub zamienię na 
Peugeota 306, Renaulta Megane, z silnikiem 1 4, 
1.6. 5-drzwiowy, z dopłatą, do 10.000 zł. Syców, 
tel. 062/785-41-93
RENAULT CLIO, 1992 r., J60 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, zielony, zarejestrowany, stanb. dobry -4.500 
zi. Świebodzin, tel. 0511/93-12-80 .

RENAULT CLIO; 1992 r , 1800 ccm, benzyna, insL 
gaz., zielony metalik, bez wypadku, I właściciel, za­
rejestrowany, karta pojazdu, klimatyzacja, 5-drzwio­
wy, wspomaganie kier., skórzana tapicerka, stań b. . 
dobry - 4.800 zi lub zamienię. Zloty Stok, powiat ząb­
kowicki, td. 074/817-52-21,0502/42-93-94 
13 GEJE RENAULT CLIO, 1992/93 r ,  *1200 dcm, 
benzyna, błękitny met., 5-drzwiowy, bez wypadku, 
garażowany, kpi. dokumentacja, I właśc. w kraju (nie­
palący), slan bdb, zadbany, atrakc. wygląd, silnik i 
stan techn. bdb, stan blacharki bdb, rok w kraju, za­
rejestrowany • 6.400 zł, możliwe raty lub zamienię. 
Paczków, teł. 077/435-14-93, 0503/13-39-71 
www.dutkiewiczautogielda.pl K78716616 
RENAULT CLIO, 1992/93 r„ 225 lys. km, 1900 ccm, 
diesel, szary melalik, centr. zamek, el otw szyby, 
wspomaganie kier., el reg. lusterka, garażowany, I 
właściciel, szyberdach. stan b. dobry, zadbany-5.200 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0695/75-82-88 
RENAULT CLIO, 1992/93 r„ 135 tys. km, 1200 ccm, 
biały, 5-ckzwiowy, w kraju .od 2' dni, centr. zamek, 
zadbany, bez korozji, stan b. dobry - 2.200 zł. Legni­
ca. tel. 0880/25-05-57
RENAULT CLIO, 1992/94 r., 180 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, czerwony, 3-drzwiowy, po Wymianie rozrzą­
du, oleju, zawieszenia, ekonomiczny, zużyde pali­
wa 51/100 km, RO, slan ogólny i techniczny b. do­
bry, delikatny wyciek oleju z silnika, atrakcyjny wy­
gląd, ważny przegląd i OC - 4.800 zł. Wrodaw, tel 
0503/85-83-11
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RENAULT CLIO, 1992/94 r„ 181 tys, km, 1900 ccm, 
diesel, czerwony, 3-drzwiowy, po wymianie rozrzą­
du, płynów i zawieszenia, ekonomiczny (51/100 km), 
RO, zadbany, atrakcyjny wygląd,,stan lechn. b. do­
bry, ważne OC i przegląd techn. - 4.000 zi. Wrocław, 
te l 0500/19-36-90
RENAULT CLIO, 1993 r.,'140 tys. km, 1200 ccm, 
benz., czerwony, 5-drzwiowy, c. zamek, szyberdach, 
el. szyby, stan bdb • 2.100 zl + opłaty. Czerna, tel. 
0509/66-30-35,0609/25-8549 
RENAULT CLIO, 1993 r., 131 tys. km, 1200 ccm, 
benz., Energy, bordowy, 5-drzwiowy, 5-bieg., szyber­
dach, bez wypadku, ekonomiczny, sprow., opłacony, 
zarejestr.,karta pojazdu, ważne OC, stan bdb - 4.900 
zh Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09,0600/43-68-45 

RENAULT CLIO, 1993 r., 1200 ccm; niebieski,
3-drzwiowy, ważne OC, zarejestr., RM, stan bdb -
3.900 zł. Komorniki, pbwiat średzki, tel. 0501/
42-91-89

RENAULT CLIO, 1993 r., 145 tys. km, 1400 ccm, 
benz., zielonymet., 3-drzwiowy, w kraju od 2 lat, 
wspom. kierownicy, pełne wyposaż, elektr., szyber­
dach, kubełk. fotele, welurowa tap., po wymianie roz­
rządu, oleju, c. zamek, stan bdb - 4.000 zł. Kowary, 
powiat jeleniogórski, tel. 075/718-31-26, 0663/
10-77-40
RENAULT CLIO, 1993 r., 1400 ccm, 5-drzwiowy, 
centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., zare­
jestrowany w kraju - 3.600 zi. Łagiewniki, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0608/44-96-71 
RENAULT CLIO, 1993 r., 1200 ccm, niebieski, za-, 
dbany, sprowadzony przed miesiącem z Niemiec,
2-drżwiowy - 2.200 zł. Wrocław, teł. 0606/21 -54-04 
RENAULT CLIO, 1993 r., 1200 ccm, benzyna, 
5-drzwiowy, szyberdach, RO, ważne przegląd i OC, 
stan b. dobry: 600 EUR + opłaly. Zgorzelec, lei. 0506/
77-56-85

. RENAULT CLIO CABRIO, 1993/94 r., 1200 ccm, gra­
fitowy metalik, szyberdach, radio, oryg., bez wypad­
ku, sprowadzony, zadbane wnętrze, do poprawek la­
kierniczych - 2.500 zł + opłaty 1.100 zł. KłodzRoTlel. 
0602/82-34-44

RENAULT CLIO, 1993/94 r., 135 lys. km, 1200 ccm, 
morski mel., 5-drzwiowy, nowy ukł. wydechowy, nowe 
opony, akumulator, RO, stan bdb, ekonomiczny, za­
rejestr. - 5-700 zł. Legnica, tel. 0692/70-77-07 

RENAULT CLIO, 1993/94 r., 1200 ccm, benzyna, 
bordowy, sprowadzony w całości, opłacony, stan b. 
dobry - 4.900 zł. Małuszów, powiat jaworski, tel. 076/ 
873-84-59, 0691/19-20-15.
RENAULT CLIO, 1993/94 r., 1200 ccni, Energy, gra­
natowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy^ el. reg. reflektory, 
RO, welurowa tapicerka • 2.100 zł + opłaty. Procho­
wice, powiat legnicki, tel. 0604/7843-20 
RENAULT CLIO, 1994 r., 149 tys. km, 1200 ccm, 
wtrysk, bordowy, 5-drzwiowy, bez wypadku, serwi­
sowany, stan b. dobry - 3.700 zł + opłaty. Jasień, 
powiat żarski, tel. 0606/97-93-24 

RENAULT CLIO WILLIAMS, 1994 r., 1800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., sportowe zawieszenie, el. otw. szy­
by, szyberdach, alum. felgi - 5.000.zł. Jelenia Góra, 
tel. 0500/07-87-01
RENAULT CLIO, 1994 r., czamy metalik, 5-drzwio­
wy ,- 5,000 zł. Namysłów, le i. 0515/19-0349.. • 
RENAULT CLIO, 1994 r.i 80 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, zielony metalik, 4-drzwiowy, sprowadzony z Fran­
cji, serwisowany, bez wypadku - 6.100 zł. Świdnica, 
teł. 0600/42-64-69
RENAULT CLIO, 1994 r., 1200 ccm, niebieski,
4-drzwiowy, nowe opony, OC i przegląd techn. do
25.05.2007 r./b. oszczędny, stan b. dobry ■ 4.500 zł: 
Wrocław, teł. 0692/96r 14-06
RENAULT CLIO’  1994 r , 116 tys. km, 1400 ccm; 
benzyna' fioletowy metalik, automatic, sprowadzo­
ny, stan idealny, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, po­
duszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, we­
lurowa lapicaka, immobilizer • 4.300 zł.+ opłaty 1200 
zł. Wrocław, tel. 0515/74-'64-54 

RENAULT CLIO, 1994/95 r., 110 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, Energy, zielony metalik, wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot, poduszka pow:, el. otw. szyby, 
RO i głośniki, 5-drzwiowy, 5-biegowy, kpi. opon zi­
mowych, szyberdach, welurowa tapicerka, sprowa? 
dzony z Niemiec, bez wypadku, kilka dni w Polsce, 
stan idealny - 4.200 zł t  opłaty. Wałbrzych, tel. 0506/ 
5541 -50,0049/152-08-39-33-85 Niemcy ’
13 IH H  RENAULT CLIO, 1995 r„ 73 tys. km, 

.1171 ccm, benzyna, bordowy, c. zamek, immob., 
wspom., el. lusterka, airbag, 5-drzwiowy, RO, sprow. 
z Niemiec, 2 dni w kraju, slan bdb - 4.800 zl + opłaty
1.180 zł Żary, tel. 068/375-93-55, 0603/39-04-87, 
0694/88-12-66 K78702486
RENAULT CLIO SKŁADAK, 1995 r., 196 tys. km, 
1200 ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski, silnik Ener­
gy, centr. zamek, alarm, szyberdach, zarejestrowa­
ny, opłacony, stań dobry. RO z MP3 + głośniki • 4.300 
Zł lub zamienię na VW Golfa II diesel lub.inny. Bo­
rów, powiat polkowicki, lei. 0512/33-44-97 
RENAULT CLIO, 1995 r., 120 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, czerwony, 5-drzwiowy, poduszka pow.,
5-biegowy, kpi. kół zimowych - 5.500 zł. Legnica, tel. 
0609/27-24-71
RENAULT CLIO RT, 1995 r., 126 tys. km, 1200 ccm, 
Energy, perłowofiołelowy, 3-drzwiowy, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, cenlr. zamek + pilol, tylne szyby 
uchylane; halogwiy, lakierowane zderzaki, podusz­
ka pow., kpi .kół zimowych, RÓ, stan b. dobry, za­
dbany, książka serwisowa, sprowadzony, bez wypad­
ku - 4.600 zł. Legnica, tel. 0889/7649-22 . 
RENAULT CLIO, 1995 r., 108 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, poduszka pow., wspo­
maganie, 4-drzwiowy - 4.500 zł + opłaty. Lwówek 
Śląski, tel. 0608/88-80-81
RENAULT CLIO, 1995 r., 1200 ccm, Energy, bordo­
wy, poduszka powietrzna, dzielona kanapa tylna, 
sprowadzony - 3.200 zł + opłaty. Namysłów, tel. 0889/
07-72-25
RENAULT CLIO, 1995 120 tys. km, 1200 ccm,
zielony metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, poduszka 
pow., zarejestrowany, stan b. dobry - 6.000 zł. Ra­
wicz, tel. 065/546-16-49, 0607/24-57-57 .
RENAULT CLIO RN,1996 r„ 180 lys. km, 1900 ccm, 
diesel, ciemnozielony met., wspom. kier., c. zamek, 
pilot, 5-drzwiowy, sprow. z Francji, opłacony - 6.000 
zł. Świdnica, tel. 0600/42-64-69 
RENAULT CLIO, 1995/96 r., 128 tys. km, 120C ccm, 
benz., inst. gaz, szary met., alarm, c. zamek, szy­
berdach, opony zimowe z felgami, RO z CD, bloka­
da skrzyni bieg. - 6.300 zł. Głogów, tel. 0697/
70-65-28,0607/10-18-94
RENAULT CLIO, 1996r„ 92 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, centr. zamek, wspomaganie 
kier., RO + głośniki, stan b. dobry, opłacony, do reje- 
stracji - 7.500 zł. Wojcieszów, powiat złóloryjski, tel. 
075/751-22-05,0605/62-70-21 
RENAULT CLIO CAMPUS, 1996/97 r., 1200 ccm, 
benzyna, granatowy melalik, 3-drzwiowy, 2 podusz­
ki pow., centr. zamek, stan b. dobry - 5.650 zi *  opła­
ty. środa Śląska, tel. 0697/53-73-33 
RENAULT CLIO, 1997 r„  51 tys. km, 1200 ccm, peł­
ny wtrysk, zielony (butelkowy) met., 3-drzwiowy, 2

airbagi, RO, c, zamek + pilot, immob., el. reg. reflek­
tory, wersja przejściowa, zadbany, stan idealny - 
7.400'zł + opłaty. Jawor, lei, 0693/27-61-50, 0697/
91-57-24

RENAULT CLIO, 1997 r., 109 tys. km, 1200 ocm, 
benzyna, granatowy metalik, centr. zamek, 2 podusz­
ki pow., szyberdach, książka serwisowa • 5.900 zł. 
Krosno Odrzańskie, tel. 0510/26-69-22 9 
RENAULT CLIO, 1997 r„ 120 tys. km, 12Ó0 ccm, 
wtrysk, niebieski metalik, 5-drzwiowy, ABS, wspoma­
ganie, centr. zamek, klimatyzacja, el. otw. szyby, I 
właściciel, zarejestrowany, dokumentacja, slan b. 
dobry - 7.900 zł. Legnica, teł. 0606/14-33-94 
RENAULT CLIO, 1997 r., 1200 ccm, niebieski meta­
lik, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, 2 po­
duszki pow., 5-drzwiowy, sprowadzony -  4.600 zł. 
Legnica, tel. 0602/69-28-86 
a  H 30 RENAULT CLIO, 1998 r., 138 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, granatowy, I właśc., z salonu, 
serwisowany, alarm ♦ pilot, centr. zamek, reg. kie­
rownica, wspomaganie kier., 2 airbagi, RO • 10.900 
zł. Opole, teł. 077/453-76-44 www.camił.autogielda.pł 
K78699746
a  ffiX0 RENAULT CLIO, 1998 rv 113 tys. km, 
1100 ccm, benzyna, złoty metalik, I właśc., z salonu, 
serwisowany, blokada skrzyni bieg., reg. kierowni­
ca, welurowa tap., airbag, immobilizer • 13.400 zł. 
Opole, lei. 077/453-76-44 www.camiLaulogielda.pl 
K78699756

RENAULT CLIO, 1998 r„  115 tys. km, 1400 ccm, 
benz., granatowy, 5-drzwiowy, klimat., ABS, 2 airba­
gi, wspom. kierownicy, c. zamek, nowy model, bez 
wypadku - 10.700 zł + opłaty. Studzianna, tel. 065/ 
571-68-49, 0660/46-79-08 
RENAULT CLIO, 1998 r ,  125 tys. km, 1400 ccm, 
granatowy metalik, kupiony w salonie, poduszka 
pow., el. otw. szyby, wspomaganie kier., alarm + pi­
lot, centr. zamek, alum. felgi, RO, 2 kpi. kół • 11.300 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/767-89-16,0501/18-09-69 

RENAULT CLIO II, 1998 r., 1200 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, ż salonu, airbag, oryg. lakier, opony zi­
mowe, II właściciel od 5 lat, stan db - 9.500 zł - do 
negocjacji. Jelenia Góra, teł. 0888/76-24-93 
RENAULT CLIO, 1998 r., 116 tys. km, 1400 ccm,
16V, niebieski met., z salonu, bez wypadku, 3-drzwio­
wy, CD, wspom. kierownicy, alarm -11.500 żł. Kłodz>* 
ko, tel. 074/867.04-60, 0605/49-55-06 
RENAULT CLIO, 1998 r., 1900 ccm, diesel, zielony 
metalik, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek + pi­
lot, immobilizer, zadbany, sprowadzony • 8.200 zł + 
opłaty. Wrocław, tel. 0889/30-13-22 

RENAULT CLIO II, 19981. , 100 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, platynowy metalik, 3-drzwiowy, ABS, alarm, 
centr. zamek, el. otw. szyby, poduszka pow., kupio­
ny w salonie, II właściciel - 12.000 zł. Wrocław, tel. 
0508/14-51-85.

RENAULT CLIO II, 1999 r.’ 108 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, brały, stan dobry, sprowadzony z Niemiec w 
2000 r., II właścicjel w kraju, blokada skrzyni biegów, 
3-drzwiowy, alum. felgi, kpi. kół zimowych • 14.300 
zł. Bystrzyca Kłodzka, teł. 074/644-21-70, 0515/
14-37-64

RENAULT CLIO, 1999 r.; 82 tys. km, 1200.ccm, ben­
zyna, czerwony, slan b. dobry, kupiony w satonie w 
kraju, I właściciel, kpi. dokumentacja, garażowany -
12.300 zł. Oława, tel. 0507/8042-31 
RENAULT CLIO II, 2000 r„  107 tys. km, 1600 ccm, 
czarny, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., pełne 
wyposażenie elektr., radio z CD, po tuningu, książka 
serwisowa, kpi. dokumentacja, opłacony -15.500 zf. 
Boboszów, powiat kłodzki, teł. 0691/66-02-95 

RENAULT CLIO II, 2000 r., 58 tys. km, 1600 ccm, 
16V, 110 KM, benz;, szary, ABS, klimat., 2 airbagi, 
szyberdach, RO Renault, el. szyby, c. zamek, pilot, 
udokumentowany przebieg, ks. serwisowa, od czerw­
ca w Polsce * 16.000 zł. Bolków, powiat jaworski, lei. 
0693/33-97-69
RENAULT CLIO, 20Ó(J r., 132 tys. km, 1400 ccm, 
16V, srebrny metalik, wspomaganie kier., cenlr za­
mek, immobilizer, el. otw. szyby, ałum; felgi, klimaty­
zacja, welurowa tapicerka, 2 poduszki pow., regulo­
wane reflektory, 3-drzwiowy, zadbany, stan b. dobry 
-11.900 zi. Jaworzyna Śl., powiat świdnicki, lei. 06Q6/
87-89-95, 0697/85-75-36 .
RENAULT CLIO, 2000 r., 67 tys. km, 1200 ccm, nie­
bieski metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szy­
by, wspomaganie kier., poduszka pow., zarejestro­
wany, ważny przegląd do listopada 2007 roku -
13.800 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0601/56-02-60 
RENAULT CLIO II, 2000 r„  160 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, diesel, granatowy met., wspom. kierownicy, 4 
airbagi, el. szyby, ABS, reg. kierownica,-c. zamek, 
pilot, immob., zarejestr., 6 miesięcy w kraju, ważne 
przegiąd i OC, dużo nowych części, bez wypadku •
14.600 zi. Strzelin, lei. 071/796-27-43,0509/43-39-12 

RENAULT CLIO MTV, 2000 r., 145 tys. km, 1200 
ccm, benzyna, kolor oliwkowy metalik, ABS, 2 po­
duszki pow, el. olw. szyby, alum. felgi, RO ze stero­
waniem przy kierownicy, 4:drzwiowy, kupiony w sa­
lonie, ciemne szyby, serwisowany, po wymianie pa­
ska rozrządu, centr. zamek -15.500 zLWierzchowi- 
ce, powiał milicki, lei. 0501/71-53-54 
RENAULT CLIO, 2000 r., 1900 ccm, diesel, biały, 
klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 
RO z CD ze sterowaniem przy kierownicy, do ma­
łych poprawek blacharsko-lakierniczych - 8.500 zł. 
Wrocław, tel. 05,09/22-19-32.
RENAULT CLIO II, 2000 r., 82 lys. km, 1200 ccm, 
niebieski, el. otw. szyby, alarm + pilot, elektr. regula­
cja położenia reflektorów, immobilizer, poduszka 
pow.,.kupiony w salonie, garażowany -•17.500 zł. 
Wrocław, tel. 0508/10-5345, 0692/70-77-33 
ra  H5H RENAULT CLIO III hatchback, 2001 r., 
83 tys.km, 1200 ccm, benzyna, granatowy, 3-drzwio- 
wy, alarm, immob., ABS, EBD, 4 airbagi, napinacze 
pasów, el. szyby i lusterka, reg. kolumna kierownicy, 
wspomaganie Wer., RO, nowy model, opony zimowe 
-14.500 zł, możl. sprzedaży przez komis. Kamienna 
Góra, te l, 0662/46-48-23, 071/374-06-77 
140625106 . |  . . -
13 H2B3 * RENAULT. CLIO, 2001 r., 83 tys. km, 
1200 ccm, benzyna, szary metalik, z salonu, serwi­
sowany, ABS, alarm + pilot, cenlr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, reg. kierownica, wspomaganie kier., 
4 airbagi, RO -18.900 zł. Opole, tel. 077/453-76-44 
www.camił.autogielda.pł K78699736 

□3 RENAULT CLIO VAN, 2001 r„ 137 tys. km, 1500 
ccm, dCi, biały, 3-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow, 
cenlr. zamek, slan b. dobry - 9.800 zł + opłaty reje­
stracyjne. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0605/
55-55-37 I40658746
13 H3u0 RENAULT CLIO II, 2001 r., 87 tys. km, 
1200 ccm, benzyna, niebieski metalik, bez wypad­
ku, z salonu w Polsce, I właśc., stan bdb, immob., 
RO, 2 airbagi • 16.900 zł - www.lespd.autogielda.pl. 
Wałbrzych, tel. 074/849-62-47, 0608/63-67-89 
K78738626
ra rz5H RENAULT CLIO III, 2001 r., 160 lys. 
km, 1500 ccm, diesel, biały, sprowadzony z Francji, 
serwisowany w ASO, 6 miesięcy w kraju, bez wy­
padku, ABS, 4 poduszki pow., RO, eł. szyby, centr. 
zamek, kpi. kół zimowych, I rej. w 12.2001 r. • 15.800 
zł. Wrocław, lei, 0601/87-00-04 (40609306

O RENAULT CLIO Ili AUTHENTIQUE, 2001 
r., 1500 ccm, dCi, srebrny met., I rej. w  2002 
r., z salonu w  Polsce, 5-drzwiowy, 4 airbagi, 
ABS, immob., c. zamek, el. szyby, k lim at., 
wspom. kierownicy, stan idealny • 23.900 z ł . 
Skupujem y auta za gotówkę. „AUTO-PLUS'’ , 
W a łb rzych , u l. W roc ław ska  23, te l.  074/ 
666-60-50, 0601/56-62-26  w w w .au-
to-plus.com .pl W01156416

RENAULT CLIO III, 200.1 r.,.62 tys. km, 1500 ccm. 
diesel, srebrny metalik, klimatyzacja, el. ster. szyby i 
lusterka, 4 poduszki pow., 5-drzwiowy, halogeny -
19.800 zł. Brzeg, t&l. 0603/63-95-53 •
RENAULT CLIO, 2001 r., 138 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, inst. gaz., bordowy, wspomaganie, centr. 
zamek + pilot, el. otw. szyby, kupiony w salonie, stan 
b. dobry • 14.800 zł. Kłodzko, lei. 0661/69-81-28 
RENAULT CLIO, 2001 r„ 70 tys. km, 1500 ccm, DCI, 
niebieski metalik, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, halogeny, reguł, kierownica, 4 poduszki 
pow.', RO ster. przy kierownicy+6 głośników -17.500 
zł. Legnica, tel. 0601/71-19-29 
RENAULT CLIO III, 2001 r„ 71 tys. km, 1500 ccm, 
dCi, granatowy metalik, 3-drzwiowy; alum. felgi, centr. 
zamek, RO, ABS, wspomaganie kier., immobilizer, 
el. otw. szyby • 17.100 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
840-04-08,0602/50-33-20 
RENAULT CLIO III, 2001 r., 2500 ccm, dCi, niebie­
ski, 5-drzwiowy, el. ster. szyby i lusterka, wspoma­
ganie kier., klimatyzacja, centr. zamek, ABS; RO •
18.500 zł. Wartowice, tel. 0609/47-76-36, 075/ 
738-99-70R.GORA1@wp.pl 
H3 RENAULT CLIO III, 2002 r., 47 tys. km, 1200 
ccm, benz., granatowy, 5-drzwiowy, ABS, 4 airbagi, 
el. szyby i lusterka, centr. zamek, dzielona tylna ka­
napa, zagłówki, sprowadzony, cena z zarejestrowa­
niem, zadbany, I właściciel • 15.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 0507/8548-76 IÓ0S58636 
m  RENAU LT CLIO, 2002 r., 65 tys. km, 1500 ccm, 
dCi, perłowy, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. 
ster. szyby, RO, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., w kraju od roku • 21.000 zl. Wrocław, tel. 
0604/25-53-10 140614106 
RENAULT CLIO, 2002 r„ 65 tys. km, 1500 ccm, dCi, 
granatowy met., wspom. kierownicy, c. zamek, ABS, 
el. szyby i szyberdach, slan idealny • 18.900 zł. Ko­
ścian, tel. 0608/41-09-11
RENAULT CLIO, 2002r., 37 tys. km, 1500 ccm, dCi, 
bordowy metalik, bez wypadku, 4 poduszki pow., 
ABS, centr. zamek, alarm, wspomaganie, el. otw. 
szyby -19.800 zł. Wrocław, tel. 0602/38-09-40, Fran­
cja, 0033/630-30-6643
RENAULT CLIO, 2002 r., 60 tys. km, 1500 ccm, dCi, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, klimatronic, ABS, 4 po­
duszki pow., el. otw. szyby, cenlr. zamek, wspoma­
ganie kier. -19.800 zł. Wrocław, lei. 0602/38-0940, 
Francja, 0033/630-30-6643 
RENAULT CLIO III, 2002/03 r., 80 tys. km, 1500 ccm, 
CDI, granatowy, I właściciel, kupiony w salonie, bez 
wypadku, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie 
kier., ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, 4 poduszki 
pow., alarm, radio, atrakcyjny wygląd, stan idealny •
22.300 zł. Kłodzko, tel. 074/867-72-55, 0693/ 
53-08-88,0601/30-09-70 jj 
RENAULT CLIO Ul, 2002/03 r., 70 tys. km, dCi, gra- 
natowy, 3-drzwiowy, bez wypadku, kupiony w salo­
nie, serwisowany, kpi. dokumentacja -18.900 zł. Kro­
toszyn, tel. 062/722-64-68, 0500/65-86-85

RENAULT ESPACE EUROPA, 1991 r„ 150 lys. km, 
2000 ccm, czerwony mel., w kraju od 3 dni, slan ide­
alny - 5.300 zł Wrocław, tej..0788/92-04-49 
RENAULT ESPACE, 1992 r., 180 tys.kna, -2700 c c r i 
benz., inst. gaz., atrakc. wygląd, zadbane Wnętrze, 
alufelgi, c. zamek, el. szyby, rełingi dach. • 9.700 zł. 
Jordanów Śląski, powiat wrocławski, tel. 0501/
55-28-30

RENAULT ESPACE, 1992 r„ 2100 ccm, turbo D, zie­
lony, 7-osobowy, alum. felgi • 10.700 zł. Świebodzin, 
tel. 0888/35-12-65
RENAULT ESPACE, 1993r„ 160tys.km, 2200ccm, 
benz., grafitowy met., 7-osobowy, wspom. kierowni­
cy, el. szyby, obracane fotele, rełingi dach., el. lu­
sterka, tylne szyby uchylne - 10.500 zł. Wałbrzych, 
tef. 0502/75-52-78
RENAULT ESPACE, 1993 r,* 2800 ccm, benzyna,
7-osobowy, automatic, el. ster. szyby i lusterka, k!i- 
matyzacja, ABS - 8 000 zł. Jelenia Góra, tel. 0606/
93-62-98
RENAULT ESPACE, 1993r:, 190 tys km,.2800 ccm, 
benz., inst. gaz., szary, RO, zarejestr., klimat., 2 szy­
berdachy, el. lusterka, el. szyby - 9.800 zł lub zamie­
nię. Wałbrzych, tel, 0694/25-06-25 . ' . ;  . ..‘  ■. Ę i 
RENAULT ESPACE, 1994 r., 170 tys, km, 2$Ó ćcmi 
benzyna, biały, 7-osobowy, klimatyzacja,:eL ótw. szy­
by, wspomaganie kier., cenlr. zamek, stan idealny •
6.700 zł + opłaty. Jawor, tel. 0693/72-89*81 .. 
RENAULT ESPACE VAN, 1994 r., 180 tys. km, 2200 
ccm, henzyna, granatowy metalik, wspomaganie 
kler., klimatyzacja,'el. otw. szyby, noweopońy, obra­
cane fotele, RO - 8.400 zł + opłaty. Jawor, tel. 0695/
05-7349
RENAULT ESPACE MAXI, 1994 r., 190 tys. km, 2800 
ccm, V6, zielony metalik, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, poduszka pow., klimatyzacja, 4 el. otw. 
szyby i lusterka, 2 szyberdachy, 7-osobowy -12.000 
zł. Jawor, tel. 0602/27-94-98, 0602/55-92-72 
RENAULT ESPACE VAN, 1994 r., 2000 ccm, benzy­
na, błękitny metalik, stan b. dobry, el. otw. szyby,
7-osobowy, szyberdach, wspomaganie, zadbany, bez 
wypadku, sprowadzony z Niemiec, do opłat - 7.700 
zł. Kłodzko, tel. 0501/33-92-70 
RENAULT ESPACE, 1994 r., 2100ccm, TD, zielony, 
klimatyzacja, el. otw. szyby, obrotowe siedzenia, stan 
dobry, zadbany • 12.500 zł. Parzyce, powiat bolesła­
wiecki, tel. 0501/6243-16,075/736-30-27 
RENAULT ESPACE II VAN, 1994 r., 170 tys. km, 
2200 ccm, benzyna, czerwony, stan b. dobry, el. otw. 
szyby, poduszka pow., szyberdach, 7-osobowy, centr. 
zamek + pilot, radio, rełingi dachowe • 8.200 zł + 
opłaty. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0887/ 
1047-01,0887/06-35-31
RENAULT ESPACE II, 1996 r„ 2800 ccm, benzyna, 
V6, niebieski, sprowadzony w całości, inst. gazowa, 
skórzana tapicerka, klimatyzacja, el. ster. szyby i lu­
sterka, RO, poduszka pow., alum. felgi, 7-osobowy -
15.000 zł. Oleśnica, lei. 071/398-35-21, 0605/
64-22-03
03 HŚH3 RENAULT ESPACE III; 1997r., 215 tys. 
km, .3p00 ccm, .benzyną, V6, srebrny, klimatyzacja, 
el. szyby, ABS, wspomaganie kier., c. zamek, kom­
puter, automalic, bez wypadku, oryg, przebieg, 7-oso-' 
bowy, stan bdb, klimatyzacja, od 2 lat zarejestr. w 
kraju -19.900Zł. Myśliszów, teł. 0607/93-22-27,074/ 
833-58-53 I50655306
RENAULT ESPACE III, 1997 r., 169 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, biały, ABS, cenlr. zamek, klimatyza­
cja, welurowa tapicerka, RO, nowe opony, po wy-
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13 IH H  RENAULT CUO łllSOCIETE, 2003 r ,
41 tys. km, 1200 ęcm, benzyna, biały, kupiony w sa­
lonie w Polsce, I właściciel, 2 pod. pow., immobili­
zer, centr. zamek, stan idealny, 100% VAT do odli­
czenia - 15.900 zi + VAT. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-60-50, 0601/56-62-26 www.autoplus.autogiel- 
da.pl. K78723766
ra  H5E RENAULT CUO, 2003 r., 46 tys. km,
1500 ccm, dCi, .biały, 2 poduszki pow., oryginalne 
radio, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by, ABS -19.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-55-50, 
0607/15-20-09 K78732686.
RENAULT CLIO III, 2003 r., 37 tys. km, 1500 ccm, 
dCi, srebrny metalik, poduszka pow., 5-drzwiowy, 
wspomaganie kier., klimatronic, centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, RO z CD ze ster. przy kierowni­
cy, ABS - 19.500 zi. Karpacz, powiat jeleniogórski, 
tel. 0606/75-84-22
RENAULT CLIO, 2003 r., 1500 ccm, dCi, 5-drzwio­
wy, ABS, wszystkie el. dodatki, centr. zamek, hak, 
RO + głośniki, w kraju od 3 lat, alum. felgi, alarm + 
pilot - 24.000 zł. Kępno, tel. 062/781-1948, 0661/
78-94-83-
RENAULT CLIO III, 2003 r., 41 tys. km, 1400 ccm, 
benz., 16V, srebrny, 5-drzwiowy, ks. serwisowa pro­
wadzona do końca, ABS, wspom. kierownicy, wszyst­
kie eleklr. dodatki; c. zamek + pilot; el. szyby, el. lu­
sterka, RO z CD, szyberdach, w kraju od kilku dni -
21.300 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54,0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
RENAULT CLIO III, 2003 r., 68tys. km, 1500 ccm, 
dCi, srebrny metalik, ABS, klimatronic, pełne wypo­
sażenie elektr., lekko uszkodzony lewy bok -16.000 
zł. Lwówek Śl. Tel. 0694/56-66-70,0603/92-74-61 
RENAULT CLIO, 2003 r., 54 tyś. km, 1500 ccm, CDI, 
niebieski, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, wspo­
maganie kier., 4 poduszki pow., stan techn. i wizual­
ny idealny - 14.500 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, 
tel. 0513/96-58-39
RENAULT CLIO, 2003 r„ 55 tys. km, 1500 ccm, dCi, 
82 KM, granatowy metalik, 5-drzwiowy, klimatyza­
cja, ABS, 4 poduszki pow., halogeny, RO, eł. ster. 
szyby i lusterka, książka serwisowa, stan b. dobry -
23.000 zł. Wałbrzych, tel. 0609/66-31-77 
RENAULT CLIO, 2004 r., 41 tys. km, 1500 ccm, dCi, 
szary met., 3-drzwiowy, ABS, c. zamek + pilot, el. 
szyby, wspom. kier., 4 airbagi, ks. serwisowa, stan 
idealny - 20.500 zł + opłaty. Jawor, tel. 0604/22-0740 
RENAULT CLIO, 2004 r., 26 tys. km, 1500 ccm, CDI, 
oliwkowy metalik, klimatronic, 4 poduszki powietrz­
ne, ABS, el. otw. szyby i reg. luslerka, centr. zamek 
+ pilot, halogeny, wspomaganie, RM, stan b. dobry -
25.500 zł + opłaty. Oleśnica, lei. 0601/44-90-98 
RENAULT CLIO, 2004 r., 10 tys. km, 1200 ccm, 16V, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 6 po­
duszek pow., centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, 
wspomaganie, stan idealny - 24.700 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-0940, Francja, 0033/630-30-6643 
RENAULT CLIO, 2005 r., 5 tys. km, 1500 ccm, DCI, 
grafitowy metalik, ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, 
RO z CD, halogeny, immobilizer, 2 poduszki pow.,
5-drzwiowy • 25.500 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0604/
77-1946
RENAULT ESPACE, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, 
zielony metalik, sprowadzony z Niemiec, 7-osobo­
wy, kpł. kół zimowych, alum. felgi, stan idealny - 5.000 
zł + opłaty. Milicz, tel. 071/384-27-52,0505/08-21-67

mianie rozrządu i sprzęgła, kpi- dokumentacja, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. szyby; stan 
b. dobry -18.600 zl. Wałbrzych, tel: 074/841-13-70. 
0604/68-1047
13 H5S RENAULT ESPACE VAN, 1997/98 r„ 
155 tys. km, 3000 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny 
metalik, c. zamek, immob, ABS, wspom., el.' szyby i 
luslerka, podgrz. lusterka, airbag, klimat., automa­
tic, welurowa tap., reg T kier., tempomal, halogeny, 
pełne wyposaż, lakierowane zderzaki i lusterka, RO' 
z CD, 5-drzwiowy, bez wypadku, I właśc. w kraju -
23.900 zł. Legnica, tel. 076/723-72-17, 0605/
28-37-83 K78692186
RENAULT ESPACE III, 1997/98 r.. 2000 ccm, klima­
tronic, bogate wyposażenie, w kraju od roku - 27 000 
zł, woj. dolnośląskie, tel. 0667/31-14-08 
03 HjJE RENAULT ESPACE III, 1998 r., 175 tys. 
km, 2200 ccm, diesel, granatowy, ABS, 2 poduszki 
pow., klimatyzacja, centr. zamek + alarm, el szyby i 
lusterka, halogeny przednie, fotele przednie obroto­
we ze stolikami i podłokjetnikami, alum. felgi, kpi. kola 
zimowe, fabryczne RO ster. przy kierownicy, hak, 
bardzo zadbany • 23.900 zł. Zielona Góra, lei. 0602/ 
34-53-85 I60655296
RENAULT ESPACE Ili, 1998 r., 2000 ccm, stan b. 
dobry, zadbany, pełne wyposażenie, klimatronic, 
obrotowe fotele, 2 szyberdachy - 23.900 zł lub za­
mienię. Oława, tel. 0505/40-96-52 '

RENAULT ESPACE III VAN, 1998 r„ 2000 ccm, nie­
bieski, stan b. dobry, bez wypadku, zadbany, pełne 
wyposażenie, 2-strefowy klimatronic, 2 szyberdachy 
• 24.900 zł lub zamienię na tańszy, woj. dolnoślą­
skie, tel. 0506/70-57-37.
RENAULT ESPACE, 1998 r ,  208 tys. km, 2200 ccm, 
TDl, srebrny metalik klimatyzacja, ABS, alum, felgi, 
poduszka pow., el. ster. szyby i lusterka, 7-osobowy, 
tempomat, RO, centr. zamek +.pilot, welurowa tapi­
cerka, w kraju od pół roku, stan b. dobry - 25.500 #. 
Bolesławiec, tel. 0601/57-13-39 
RENAULT ESPACE VAN, 1998/99 r., 2200 ccm, tur­
bo'Di granatowy, zarejestrowany, bez wypadku; el. 
olw. szyby i reg . luslerka, 2 poduszki jjow., obrotowe 
fotele, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 7-oso­
bowy, nowe opony zimowe, klimatyzacja, w kraju od 
8.miesięcy- 23.000 zi lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/849-14-33, 0504/18-99-22 
B3 H 3I0 RENAULT ESPACE III, 1999 r., 2200 
ccm, diesel, srebrny melalik, wspomaganie kier., kli­
matyzacja, pełne wyposażenie elektr., alum. felgi, 
ubezpieczony, zarejestrowany w kraju, możliwość od­
liczenia podatku VAT, kpi. faktura VAT • 24.500 zł. 
Brzeg, tel. 0602/66-59-74 I00654526
13 H3ID "  RENAULT ESPACE GRAND, 2000 r„ 
134 tys. km, 2000 eon, 16V + inst. gaz., granatowy, 
z salonu w Polsce, wersja przedłużona, sekwenc. 
wtrysk gazu, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tap:, zmieniacz na 6  płyt - 25.900 zł, możliwe raty 
lub zamienię. Legnica, tel. 076/723-72-17, 0605/
28-37-83 K78692216- .
RENAULT ESPACE GRAND, 2000 r„ 143 tys. km, 
2200 ccm, TDl, granatowy metalik, przedłużony, kii- 
matyzacjatrABS, 4 poduszki pow;, wspomaganie kier., 
cenlr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, el. reg. reflek­
tory, 5 fotefi - 33.500 zi. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
062/>85-94-95, 0604/27-78-61 
RENAULT ESPACE GRAND, 2000 r„  70 tys km, 
3000 ccm, benzyna, 24V, srebrny melalik, klimaty­
zacja, alum. felgi, ABS, ogrzew. Webasto + pilot, el.

ster. szyby, (usterką i, fotele, serwisowany, bez wy­
padku,,automatic, reliogr-ćiaćhowe, Jcornpulet, tem*. 
pomal^RO z£D,-;lelefQQ,sprowadzofiy * 
opłaty, Złotoryja, tel. 0510/97-26-51 
ra IHH""RENAULT ESPACE GRAND>RIVICE- 
GE, 20031, 79 tys. km, 3000 com, dieseb srebrny 

■metalik, 7-wpbowy, pełne wyposażenie, 53,0.00.km 
po wymianie silnika na nowy (wymieniony 22.03.2005 
C u dealera RenaCrtta^g gwarancji), Wymiana udo­
kumentowana (faktura na 9601.50 EUR), nawigacja 
sal., panoramiczny dach, alum. felgi z oponami 245/ 
45/18 - 85.000 zł, możliwe raty, leasing, faktura. Wro­
cław, tel. 0606/74-75-86,0602/53-19-58 140631746 

RENAULT ESPACE GRAND, 2003 r., 35 lys. km, 
2200 ćcm, dCi' grafitowy metalik, klimatronic, pełne 
wyposażenie, 7-osobowy, zarejestrowany • 71.000 
zi. Kraków, teł. 0886/30-64-44,0602/53-2944 

H3 H3B RENAULT LAGUNA, 1994 r, 20-tys. 
km,. 1800 ccm, benzyna, niebieski metalik, wspom. 
kierownicy, el. ster. szyby, ceńtr. zamek, alarm, blo­
kada skrzyni biegów • 7.500 zł. Lubin, lei. 0600/
32-95-02' I40630596
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 157 tys km, 2000 ccm, 
benzyna, śliwkowy, ABS, centr. zamek + pilot, im­
mobilizer, el. ster. szyby i luslerka, poduszka pow., 
wspomaganie kier., klimatronic, 2 nowe opony, re­
guł. kierownica, RO z CD, sprowadzony - 7.800 zł + 
opłaty. Iwiny, tel. 0667/22-42-64, 0603/45-29-58 
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, 
zielony, w kraju od roku, zarejestrowany el. otw. szy­
by, klimatronic, stan idealny • 12.000 zł. Jelcz-La- 
skowice, powiat oławski, tel. 0605/69-86-05 
RENAULT LAGUNA, 1994r„ 150 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, wiśniowy, ABS, centr. zamek, immobilizer, 
poduszka pow., garażowany, oryg. lakier, zadbany, 
w kraju od 2 lat • 8.000 żł. Kawice, tel. 076/85849-69, 
0609/37-58-20
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 3000 ccm, benzyna, 
zielony metalik, klimatyzacja, skórzana tapicerka, 
pełne wyposażenie el., komputer pokładowy, alarm, 
alum. felgi, automalic, wersja angielska • 3.000 zl. 
Oława, tel. 0504/6147-33 
RENAULT LAGUNA, 1994 r ,  180 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., bordowy metalik, wspomaganie 
kier., centr. zamek, ABS, poduszka pow., ęl, otw. szy- 
By i szyberdach, slan b. dobry - 8.900 zł ;Potoczek, 
powiat głogowski, lei. 076/831-23-70,05.02/46-90-93 

RENAULT LAGUNA, 1994 r., 163 tys. km, 1800 ccm, 
benz., granatowy met., ABS, airbag, el. szyby, halo­
geny. nowe opony, c. zamek, pilot, sprow. z Francji £
5.400 zł * opłaty. Wleń, powiat lwówecki, tel. 0691/
92-92-45
RENAULT LAGUNA hatchback, 1994r.,170 lys. km( 
1800 ccm, wtrysk, zielony, bez wypadku, f  właści- 
dei, poduszka pow., ABS, el. otw. szyby, eł. reg. re­
flektory, wspomaganie, halogeny - 8.500 zł. Wrocław, 
tel. 0602/38-0940, Francja, 0033/630-30-6643 - 
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 2000 ccm, benz., inst. 
gaz., bordowy, wspom. kierownicy, airbag, c. zamek, 
el. szyby, zarejestr, karta pojazdu, stan techn i bła­
charki bdb • 10.200 Ti. Ząbkowice Śląskie, lei. 074/ 
810-08-18,0695/52-97-29 
RENAULT LAGUNA, 1994/95 r„ 140 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, inst. gaz., granatowy, poduszka pow., 
el. otw.szyby przyciemnione, stan b: dobry - 18.Q00 
zł. Wrocław, tel. 0607/63-27-79 
ra  a a s  re n a u lt  la g u n a  kombi, 1995 f., 
159 tys. km, 2000 ccm, benzyna, bordowy, ABS, RO 
sterowany przy kierownicy, alarm + pilot, centr. za­
mek, eL szyby i lusterka, reg. kierownica, garażowa- 

. ny, kpi. dokumentacja, I właśc w kraju, slaabdb, szy­
berdach. wspomaganie kier., 2 airbagi • 10.900 zł, 
możliwe'raty; zamiańa. Legnica, tel. '076/723-72-H 7, 
0605/28-37-83 K78692166.
ra  H5n* '.RENAULT LAGUNA, .1995 >., 161 tyś 
km, 2000 ccm, benzyna, biały, serwisowany, c za­
mek,'immob.', ABŚ, alarm, wspom., alufelgi, e|. szy­
by, airbag;.aulomatic, welurowa ta#, reg: kierował? 
ca, 5-drżwfowy^- 7.900 zł. Opole.tel. 077/453-76-44 
www.camir.autogielda.pl "K78699866 '
Eł, 1230 RENAULT LAGUNA, 1995 r.,.1800 ccpi,- 
benzyna, biały, RO z CD-,_2 pocJuszkr pow.; el. ster. 
szyberdach i szyby, wspomaganie, ABS, zimowe opo­
ny, ćentr. zamek + pilot, nowy akumulator, nowy ukł. 
wydechowy, stan b. dobry - 8:800 zł. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0601/75-12-73,0609/13-13-54 140612116 .
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 183 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, ciemnozielony metalik, ABS, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., alum. felgi, centr. zamek, immo­
bilizer, el. otw. szyby, spoiler tylny, RCTSony, w kraju 
od 1.5.roku, I wlaścidel w kraju, atrakcyjny wygląd, 
slan b. dobry 1 11.400 zł. Nowy Kościół, lei. 075/
712-41-90.
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 168 tys. km, 1800 ccm, 
benz., wrzosowy met., 2 airbagi, el. szyby i szyber­
dach, halogeny, ABS, c. zamek, wspom. kierownicy, 
RO, bez wypadku, 2 tygodnie w kraju, opłacony, za­
rejestr., stan bdb • 9.800 zł. Gryfów Śląski, tel. 075/
781-12-09,0600/43-68-45 
RENAULT LAGUNA RT, 1995 r., 196 tys. km, 1783 
ccm, benzyna, granatowy, wspomaganie kier., el. otw 
szyby, poduszka pow., alum. felgi, kpł. opon zimo­
wych, alarm, welurowa tapicerka, centr. zamek, stan
b. dobry - 9.500 zł. Jelenia Góra, lei. 0888/36-45-11 
RENAULT LAGUNA, 1995 r., 160 tys. km, 2000 ccm, 
zielonymet., wspom. kierownicy, c. zamek, eł. szy­
by, szyberdach - 5.700 zł + opłaly. Kąkolewo, powiat 
leszczyński, tel. 0516/10-51-30, 0667/37-98-15 

RENAULT LAGUNA halchback, 1995 r0 170 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, ciemnozielony metalik, 2 po­
duszki pow., centr.-zamek,'el. otw, szyby, el. reg. lu­
sterka, klimatronic, ABS, welurowa tapicerka, w kra­
ju od tygodnia - 7.500 zł + opłaly. Polanica Zdrój, 
powiat kłodzki, tel. 0886/27-18-70 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1995 r„ 20 tys. km, 
2200 ccm, diesel, biały, stan dobry, klimatronic, el. 
otw. szyby, cenlr. zamek, alarm, rolela bagażnika, 
hak, w kraju od 2001 r. - 10.000 zł Rogożewo, teł. 
065/547-15-38,0605/44-27-31 
RENAULT LAGUNĄ KOMBI, 1995/., 1800 ccm. ben- 
Zyna>srebrny melalik, 2 poduszki pów., wspomaga­
nie kier., ceńlr.zamek + pilot, el. otw. szyby, szyber­
dach,, welurowa tapicerka, rełingi dachowe, roleta 
bagażnika, alum felgi, stan b. dobry'- 8.200 zł + opła­
ty, Szprotawa, powiat żagąński, tel. 0513/70-94-71 
t3  05X0 RENAULT LAGUNA KOMBI, 1995/96 r.., 
'125 tys. km, 1796 ccm, benzyną fioletowy metalik,' 
ABS, centr. zamek,.el. szyby i luśterka, reg. kierow­
nica, szyberdach; welurowa lap., wspomaganie kier., 
bez wypadku, serwisowany, stan bdb, kpi. dokumen­
tacja, sprow. ż Niemiec, 2 dni w-kraju - 8.900 zt’’*- 
opłaty 1.180 zł. Żary, tel. 068/375-93-55, 0603/ 
39-04-87,0694/88-12-66 K78702456
RENAULT LAGUNA RT 1995/96 r„ 2000 cer), bor­
dowy metalik, w kraju od 3 dni, sprowadzony ze 
Szwecji, serwisowany, ABS, pełne wyposażenie 
eleklr,, poduszka pow., podgrz. fotele, wspomaga­
nie kier , bardzo zadbany - 7.300 zl + opłaty lub za­
mienię. Chocianów, te ł. '076/816-56-46, 0600/ 
2243*36 • .. . . ..
RENAULT LAGUNA; 1995/96/., 1800 ćcm/benz;; 
inst. gaz ,̂ m orskirie i; stan bdb, bez wypadku, kpł. 
dokumentacja, el szyby, wspom. kierownicy c, za­

mek, welurowa tap., 2 airbagi - 9.700 zl lub zam. na 
mniejszy. Lubiąż, fel. 071/389-77-17,0607/26-17-36 

•G l:.;g jS H p RENAtttT LAGUNA-/1996:r.v^6 f p  
km ' 18u0‘,bd^B?rTzyąg, czamy.Tnetalik, kupiony-w 
salonie, II właściciel, tfeS wflśdku, cenlr. zamejt 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka, &an b. d& 
bry - 9.999 zł. WrocłaW, lei. 071/359-2646, 0602/
55-38-00 K78738286 %
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 140 tys. km; 1800 ccm, 
wtrysk, niebieski met., wspom. kier., ABS; 2 airbagi, 
klimat., el. szyby, el: lusterka, welurowa tap., c. za­
mek + pilot, RM, welurowa lap.. alufelgi, stań bdb. 

•ks serwisowa - 10.500 zl. Chroślice, tel. 076/ i 
870-84-18, 0665/11-25-75.., ^
RENAULT LAGUNA RT hatchback, 1996 r.' 173 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, 
airbag, RO, welurowa tapicerka, dzielona tylna ka-. 
napa, 2 podlokietniki, halogeny, komputer, klimatro­
nic, ćentr. zamek, immobilizer, Mul-T-Lock, ważne 
przegląd i OC do 07.2007 r. * 9.500 zł. Otmuchów, 
tel. 0609/75^65-70, 077/43144-11 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 160 tys. km,2000 ccm 
benzyna, inst. gaz., szary metalik, centr zamek, 
wspomaganie kier., halogeny, immobilizer, ABS, el. 
ster. szyby i lusterka, welurowa tapicerka. 2 podusz­
k i pow., RO + głośniki, stan dobry - 11.500 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, teł 0600/70-72-44, 0600/
82-52-98
RENAULT LAGUNA BACCARA, 1996 r„ 160 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, perłowy, w kraju od 1.5 roku, 
pełne wyposażenie elektr., alum. felgi, RO z CD •
13.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, lei. 076/
818-12-27,0602/57-39-68 

'.RENAULT LAGUNA, 1996 r., 132 tys. km, 200p,ccm, 
benzyna, zielony metalik, sprowadzony z Niemiec, 
zadbany, serwisowany, el ster. szyby i lusterka, centr. 
zamek, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow;, 
immobilizer - 8.400 zł. Głogów, tel. 0601/15-82-50 
RENAULT LAGUNA hatchback, 1996 r., 220Ó ccm, 
diesel, demnozielony metalik, klimatronic' weluro­
wa tapicerka, hak, roletsf bagażnika, podłokietnik, 
komputer, ważne przegląd i OC - -8 500 zl. Jedlina 
Zdrój, tel. 0502/07-62-85, 074/845-32-61 
RENAULT LAGUNA 1996 r„  200 tys. km, 2000 ccm, 
benzyną, niebieski metalik,kłimalronic, komputer, po: 
duszki pow., el. ster. sżyby i luslerka, centr. zamek, 
ABS, wspomaganie kier, stan idealny, spoiler - 9.600 
Zł. Legnica, teł. 076/862-25-64, 091/39641:64 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 120 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, zielony metalik, 5-drzwiowy, klimatronic, el. 
ster szyby i lusterka, 2 poduszki pow., alarm, centr. 
zamek + piloty, wspomaganie kier., halogeny, RO ze 
sterowaniem, Welurowa tapicerka, ABS, roleta ba­
gażnika, stan idealny, bez wypadku, atrakcyjny wy­
gląd/z Niemiec - 9.600 zł + opłaty. Lubin, lei. 0667/
26-06-08,0697/19-07-76 .
RENAULT LAGUNA SEDAN, 1996 r., 150 tys. km, 
1800 ćcm, wtrysk, fioletowy.,metalik, I właściciel w 
kraju, karta pojazdu, aktualny przegląd i OC, 2 po­
duszki pow., wspomaganie, cenlr. zamek, immobili­
zer, podłokietnik, welurowa tapicerka. el. reg. luster­
ka i reflektory, w kraju odpół roku. dzielona kanapa 
tylna, stan b. dobry - 8 200 zł (możliwe raty). Strze­
lin, tel. 071/392-21-44 do .godz. 15,0509/43-75-06 
RENAULT LAGUNA hatchback, 1996 r„ 189 lys. km, 
2200 ccm, diesel, srebrny melalik, I wlaścidel w Pói- 
sce! kpi. dokumentacja, centr. zamek, pilot, immobi­
lizer, halogeny, welurowa tapicerka, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, RO sterowany przy kierownicy, 2 
kpi. kól lato-zima, nowy rozrząd, wlaścidel niepalą­
cy. garażowany - 12.800 zł. Wałbrzych, lei, 074/ 
840-25-85,0781/62-7.7-90. : ;
RENAULT-LAGUNA KOMBI, 1996/97 f .  1800 ccm, 
benzyna, szary metalik, slan b. dobry - 13.500 zł + 
opłaty: ‘Zgorzelec, l e i 0691/50^74-31 
RENAULT LAGUNA hatchback, 1996/97 r„ 158 tys. 
km, 2000 ccm, perłowogranatowy mętj 2 airbagi, 
klimat., c. zamek, ABS, el. szyby, ąl' lusterka;,radio, 
welurowa tap... slan techn. i wizualny idealny, zare­
jestr., w kraju od 2 tygodni - 12.40G zł. Żary, tel. 0668/ 
44-75-61
RENAULT LAGUNA hatchback; 19971, 163 tys. km, 
”2000 ccm, 16V, niebieski'metalik: ABS, klimatronic, 
el. otw. szyby i szyberdach, e t reg. (usterka,.kompu­
ter mowyi pokładowy, welurówą tapicerka, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, RO z CD -10.500 zl + opła­
ty. .Góra, tel. 0511/11-59-58 
RENAULT LAGUNA, 1997 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 
benz., bordowy, 2 airbagi, klimatronic, el. szyby, ABS, 
halogeny, welurowa tap, c. zamek, wspom. kierow­
nicy, bez wypadku, tydzień w kraju, stan bdb • 10.800 
zł + opłaty rejestr. Gryfów Śląski, lei. 075/781 -12-09, 
0600/43-6845 ;
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997 r„ 1800 ccm, ben­
zyna, zielony metalik, ABS, Wspomaganie kier., za­
rejestrowany, welurowa tapicerka. alum. felgi, stan
b. dobry -12.800 zł, możliwe raty lub zamienię. Pru­
sice, powiat trzebnicki, tel. 0602/31-83-51, 0601/
79-29-77
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997 r., 158 tys. km, 
1800 ccm, wtrysk, zielony met., 2 airbagi, ABS.. 
wspom. kierownicy, reg. kierownica, RO, welurowa 
lap., halogeny, c. zamek, rełingi dach., roleta bag., 
dzielona tylna kanapa, I właśc., bez wypadku, stan 
bdb - 11.800 zł. Strzelin, teł. 071/392-38-76, 0601/ 
3*32-70
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997 r„  168 tys km, 
2000 ccm, benzyna, czamy, klimatyzacja, do małych 
poprawek blacharsko-lakierniczych przodu, na za­
chodnich tablicach - 7.000 zł. Wojcieszów,' powiat 
złotoryjski, tel..0691/38-53-79 
RENAULT LAGUNA, 1997r, 116 tys. km, 2000 ccm, 
czamy, klimat., el. szyby, wspom. kierownicy, c. za­
mek, alarm -13.700 zł. Wojdeszyce. powiat jelenio? 
górski, tel. 075/751-24-92,0512/09-95-04 

RENAULT LAGUNA KOMBI. 1997/98 r., .106 tyś. km, 
1800 ccm, śliwkowy metalik, alum. felgi. ABS, centr. 
zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., rełingi 
dachowe, slan b. dobry - 9.000 zł + opłaty. Jawor, 
teł. 0692/35-99-87
E ł fH H  RENAULT LAGUNA KOMBf, 1998 r , 
160 tys. km, 1600 ccm, 16V, granatowy, 2 poduszki 
pow., ABS, welurowa tapicerka. el. otw. szyby, el. ster. 
lusterka, RO z CD"-J3.500 zl lub zamienię na tań­
szy. Bolesławiec, tel. 0603/80-66-37 I40649246 
RENAULT LAGUNA, 1998 r.. 122 tys. km, 1900 ccm, 

.d li, biały, ABS, 2 airbagi, RO z CD, klimatronic. we* 
lurowe siedzenia, dzieł, tylna kanapa, el. szyby, el. 
lusterka, alufelgi, 2 kpi. kól, zadbany • 13.500 zl. Oła­
wa, tel. 0608/63-07-05 **
RENAULT LAGUNA KOMBI. 1998 r., 150 tys. km,

' ;160Ó ccm, benzyna, jasnozielony metalik, el. ster. 
szyby Hustęrka, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, 

-wspomaganie kier., halogeny, rełingi dachowe, za­
dbany, sprowadzony z Niemiec • 13*600 zł + opłaty. 

•Chojnów, powiat legnicki, lei. 0509/69-57-73 
RENAULT LAGUNA, 19981 1800 ccm,wtrysk, zie- 

/ lony metalik, kupiony w salonie, RO, wspomaganie, 
poduszka pow., halogeny, welurowa tapicerka, do­
kumentacja, 1 właścideł, centr. zamek, alarm, imrnó- 
bilizer, blokada skrzyni biegów, zadbany, garażowa­
ny, stan b. dobry - 130.00 zł lub zamienię. Legnica,, 
teł. 076/854-0? 84,0606/14-33-94-
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RENAULT LAGUNA, 1998 r„ 1600 ccm, 16V, złoty 
melalik, 5-drzwiowy, klimatronic, ABS, RO ze stero­
waniem przy kierownicy, alum. felgi 15”, el. otw. szy­
by, atermiczna przednia szyba, karTjftjt$r/4> podusz­
ki pow., welurowa tapic€fea^aid§eny -13.506 zł + 
opłaty. Lwćtwelc Śląski, tel. 075/784-60-87, 0697/ 
99-97-33 T 5
RENAULT LAGUNA, 1998 r.f 3000 ccm, V6, 24V, 
granatowy metalik, ABS,el, otw. szyby, el, reg. lu­
sterka, tempomat, centr. zamek, RO, komputer, ater- 
miczne szyby, welurowa tapicerka, opony zinowe, 
aium. felgi, halogeny, klimatronic • 13.500 zł. Świd­
nica, tel. 0516/61-19-39
13 H5B RENAULT LAGUNA, 1998/99-r., 159 
tys. km, 1800 ccm, 16V, 125 KM, złoly metalik, hak, 
zestaw do telefonu, alum. felgi, klimatyzacja, halo­
geny, el. usL lusterka, centr. zamek, immobilizer, RO 
z CO, el. otw. szyby, ABS, 4 poduszki pow., wspo­
maganie, po przeglądzie techn., sprow. do kraju 
10.2004 r., 5-drzwiowy -14.900 zł lub zamienię. Je­
lenia Góra, teł. '0509/96-37-53, 0501/05-33-12 
www.peter.aulogielda.pl K78730896 
13 H5B RENAULT LAGUNA KOMBI, 1998/99 r., 
1p00 ccm, benzyna, srebrny met., ABS, alarm + pi­
lot, blokada skrz. biegów, cenłr. zamek, el. szyby i 
lusterka, welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez 
wypadku, garażowany, kpł. dokumentacja, I właśc. 
W kraju, stan bdb, z salonu w kraju, relingi; roleta -
15.700 zł, możliwe raty lub zamienię. Paczków, tel. 
077/435-14-93, 0503/13-39-71 www.dutkiewicz.au- 
togielda.pl K78716536
RENAULT LAGUNA II EXCLUSIVE, 1998/99 r ,  
3C00 ccm, V6, 24V, ciemnozielony melalik, ABS, 
el. ster. -szyby i lusterka, alarm, klimatyzacja, 4 
poduszki pow., 2 dni w kraju, bez wypadku, stan 
idealny, kontrola trakcji, podgrz. fotele, welurowa 
tapicerka; komputer pokładowy, RO ster. przy kie­
rownicy, zmieniarka, do rejestracji • 11.900 d . Le­
gnica, t«£ 0608/71-27-20 :
RENAULT LAGUNA RXT KOMBI, 1998/99 r„  1 3 k  
tys. km, 1900.ccm, dTi, 101 KM, granatowy metalik, 
sprowadzony, ABS, kfimatronic, 4 el. otw. szyby, 4 
poduszki pow., el. reg. lusterka, welurowa japicerka, 
centr. zamek, wspomaganie, halogeny, nowy model, 
roleta, refingi - 15.000 zł + opłaty, możfiwe raty lub 
zamiana. Legnica.tel. 0516/55-96-75 
RENAULT LAGUN A, 1998/99 r.K 200 tys. km, 1900 
ccrp, dTi, bordowy meL, klimatronic, ABS, 4 airbagi, 
eł. szyby (4), el. lusterka, wspom. kierownicy, c. za­
mek, komputer, welurowa tap:, RQ, zarejestr., I 
właśc., stan bdb -19.500 zł. Strzegom, powiat świd­
nicki, tel. 0607/04-27-32
da SIE] RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999 r., 
199 tys. km, 1900 ccm, dTi, czerwony metalik, ABS, 
klimatronic) 4 el. szyby, poduszka pow., spryskiwa- 
cze reflektorów, podgrzewane siedzenia-; komputer, 
immobilizer w kluczyku, alarm, ćentr. zamek, spro-. 
wadzony w 06.2006 r., stan b^ dobry - 17.800 zł. 
Chocianów;' powiat polkowicki, tel. 0697/29-64-03 
140644306; %
13 RENAULt I a GUŃA II KOMBI, 199? r.,
1600 cóti; T6V, ciemnozielony metalik, ABS, centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, kfimatyżacja, RÓ; 
wspomaganie, ^.poduszki pow:, model z 1999 r., z 
salonu, I właśc., serwisowany, homologacja fabrycz­
na na dostawczy • 19.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
843-36-04 K78592066

O RENAULT LAGUNA KOMBI ALIZE, 1999 
r., 1800 ccm, 16V, ciemnozielony met., z salo-, 
nu w  Polsce, 2 airbagi, e l. szyby i lus t., im ­
mob., c. zamek, k lim atronic, wspom. kierow­
nicy, halogeny, re lingi, ro leta, stan idealny -
18.900 z ł . Skupujemy auta za gotówkę. „AU* 
TO-PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 
074 /666-60-50 , 0601/56-62-26  w w w .a u - 
to-plus.com .pl W01156436

RENAULT LAGUNA RXE KOMBI, 1999 r., 124 tys. 
km,-1600 ccm, 16V, zielony metalik, ABS, 4 po-, 
duszki pow., klimatronic, centr. zamek, wszystkie 
el. dodatki, komputer mowy i pokładowy, RO, we-, 
lurówa lapicerka, roleta bagażnika, hak, ciemne 
szyby -15.800 zł. Góra, lei. 0511/11-59-58,0507/
15-66-82
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999 r , 1800 ccm, 16V,- 
granatowy metalik, pełne wyp. eleklr., kljmalronic, 4 
poduszki pow., kupiony w kraju, stan b. dobry, opła­
cony- 19.300 zł. Krotoszyn, tel. 0698/11 -43-31 
RENAULT LAGUNA II hatchback, 1999 r., 165 tys, 
km, 1800 ccm, benz., 16V, srebrny met., BAS,.kłi- 
mal., 2 airbagi, hak, RO ze sterowaniem przy kie-, 
równicy, halogeny, c. zamek + pilot, wspom. kier., 
podłokietniki, eł. szyby, el. Iusterka,.el. reg. reflekto­
ry, model przejściowy, oryg. przebieg, bez wypadku, 
stan bdb, sprowadzony - 14.600 zł. Legnica, tel. 
0603/63-57-43
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999 r „ 180 tys, km, 
2200 ccm, DTI, bordowy metalik, 4 poduszki pow., 
ABS, el reg, lusterka, el. otw. szyby i szyberdach, 
klimatronic, RO, relingi dachowe, centr. zamek, ro­
leta bagażnika, bez wypadku, sprowadzony • 15.300 

• zł. Lubań, teł. 0888/09-64-10,0880/23-23-71 
RENAULT LAGUNA, 1999r., 176tys.l<m, 1900ccm,, 
TDI, srebrny melalik, ABS, 2 poduszki pow., RO, kli­
matyzacja, .el. reg. lusterka, sprowadzony • 14.900 
zł. Lubań, tel. 0888/09-64-10,0880/23-23-71 
RENAU LT LAGUN A KOMB11999 r., 1900 ccm, dTi, 
zielony m et, bez wypadku, wspom. kierownicy, 2 
airbagi, ABS, klimatronic. el. szyby (4),-el. lusterka, 
orygonalne radio, alufelgi, zarejestr., c. zamek -
18.900 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 0603/
91-36-86
RENAULT LAGUNA KOMBI,.1$$9 xu 130 lys. km, 
2200 ccm, turbo D, szary metalik, wspomaganie kier., 
ABS, centr. zamek, klimatyzacja, el. ster szyby i lu­
sterka, szyberdach, roleta bagażnika, hdogeny,ł>ak 
-19.300 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
0698/64-90-24
RENAULT LAGUNA KOMBI, .1999 r., 1800 ccm, 16V, 
grafitowy met., 5-drzwiowy, 5-bieg., pełne wyposaż, 
elektr., klimatronic, 4 airbagi, zarejestr. w kraju, stan 
bdb -19.900 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 0609/38-22-97 
RENAULT LAGUNA, 1999 r., 1900 ccni; DTL zielo­
ny metalik, 2 poduszki pow., .wspomaganie kięr., el. 
reg. lusterka, el otw. szyby, klimatyzacja -14.500 zł. 
Polkowice, tel. 0692/48-16-52 
RENAULT LAGUNA XRI, 1999r., 115 tys. km, 1900 
ccm, dCi, zielony met., stan bdb, klimatronic, 4 air­
bagi, b. zadbany, ekonomiczny -18.900 zł, możliwe 
raty lub zamienię. Świebodzice, pówiat świdnicki, tel. 
0601/49-77-39, 074/854-27-29 po godz. 20 
RENAULT LAGUNA, 1999 r .  170 lys. km, 1900 ccm, 
dCi, czamy metalik, klimatyzacja, ABS, ASR, 4 po­
duszki pow., welurowa lapicerka, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby i lusterka, ćentr. zamek, immobiKźer, 
slan idealny, białe tablice - 18.700. zł. Twardocice, 
powiat złotoryjski, tel. 0509/01 -19-91 .
RENAULT LAGUNA II KOMBI, .1999 r., 1900 ccm, 
dTi, srebrny metalik, 4 poduszki pow., klimatyza­
cja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, cenlr. zamek,, 
wspomaganie, sprowadzony, stan b. dobry, ABS, 
wspomaganie, RO ze sterowaniem przy kierowni-' 
cy, relingi -17.400 zł + opłały. Wrocław, tel. 0601/
71-45-50

O  RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999/00 r., 
135 tys. km, 1800 ccm, 16ty I w łaścicie l, ku* 
piony w  salonie, bez wypadku, w łaściciel ń ię - . 
palący, zadbany, a lufe lg i, pełne wyposażenie 
elektr. (wersja RXE), RO, k lim atronic, serwi­
sowany w  ASO -  PILNIE -17.500 zł, mail,- ne­
goc jac ji ceny. W rocfów, te l. 0604/60-62-68 
WO2023426

RENAULT LAGUNA hatchback, 1999/00 r., 156 tys. 
km,.1600 ccm, 16V, złoty metalik, bez wypadku, kpi. 
dokumentacja, serwisowany, klimatyzacja, 4 podusz­
ki pow., ABS, ASR, el. otw. szyby, RO, welurowa ta­
picerka, bardzo zadbany, jak nowy, opony zimowe + 
letnie • 17.800 zl. Lwówek Śl. Tel. 075/784-42-77 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999/00 r.,18/tys. km, 
1900 ccm, dCi, granatowy metalik, skórzana tapicer­
ka, komputer, klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka, 
ABS, 2 poduszki pow., RO ze zmieniaczem na 10 
płyt CD; relingi dachowe, alum. felgi, opony zimowe, 
centr. zamek, atrakcyjny wygląd - 18.500 zł. Lwó­
wek Śląski, lei. 0609/17-10-85 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999/00 r., 166 tys. km, 
1600 ccm, 16V, perłowobordowy met, I właśc., kli­
matronic, ABS, 4 airbagi, komputer z syntezatorem 
mowy, 4 el. szyby, el. reg. i podgrz. lusterka, c. za­
mek + piot, alufelgi, immob., RO ster. przy kierowni­
cy, welurowa tap., podłokietniki, roleta bag., relingi 
dach., halogeny, stan bdb • 16.800 zł Wrocław, tel. 
071/322-57-46,0502/67-93-19 
IS 0 3 0  RENAULT LAGUNA CONCORDE, 2000- 
r., 86 tys. km, 2000 ccm, benzyna 140 KM, 16V, gra­
natowy melalik, nawigacja sat., ogrzew. Webasto, kfi­
matronic, -4 poduszki pow., pełne wyposażenie 
eleklr., ABS, wspomaganie kier., garażowany, I właśc. 
w kraju, cenlr. zamek, alum. felgi, kpi. kól zimowych, 
stan idealny, komputer z syntezą mowy • 23.900 zl. 
Legnicą, tel. 0604/42-57-78, 076/85.0-11-73 
150643016 '
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2000 r., 1800 ccm, 16V, 
demnozielony metalik, relingi dachowe, wspomaga­
nie kier., klimatronic, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, centr. zamek, roleta, RO, ABS, we­
lurowa lapicerka, 5-biegowy, kupiony w salonie w 
kraju, zarejestrowany, karta pojazdu, stan b. dobry >
16.500 zl lub zamienię. Ostrzeszów, tel. 0693/
36-38-11
RENAULT LAGUNA, 2000 r., 102 tys. km, 1800 ccm, 
16V, zielony, 5-drzwiowy, klimat, 4 el. szyby, 2 air­
bagi, wspom. kierownicy, ABS, RO, c. zamek, welu­
rowa tap., I właśc., bez wypadku, stan bdb, w kraju 
od 2 dni, -13.900 PLN + opłaty. Wrocław, tel. 0502/
92-92-68
(S RENAULT LAGUNA SEDAN, 2001 r., 120 tys. 
km, 1900 ccm, diesel, srebrny, sprowadzony z Fran­
cji, klimatyzacja, el. szyby i lusterka, radio, 8 podu­
szek pow. - 24.200 zł + opłały. Kanyenńa Góra, tel. 
0512/29-98-01,075/742-46-27 I0Q652766 f
13 GHB RENAULT LAGUNA, 2001 r., 90 lys. 
km /1600 ccm, 16V, bordowy metalik, z salonu, ser­
wisowany, ABS, alarm +,pilot, centr. zamek, el. szy­
by i lusterka, klimatyzacja, reg. kierownica, wspoma­
ganie kier., welur. tapicerka, 8 airbagów, RO, zadba-. 
ny • 25.300 zl. Opole, tel. 077/453-76-44 www.ca- 
mii.autogielda.pl K78699836 
13 H 30 RENAULT LAGUNA hatchback, 2001 r., 
81 tys. km, 1900 ccm, dCi, 120 KM, srebrny metalik, 
ABS, klimatronic, 8 poduszka pow., alum. felcp, centr. 
zamek, wspomaganie kier., 4 el. ster. szyby i luster­
ka/skórzana tap., komputer, RO z CD, stan idealny, 
udokumentowany przebieg, zarejestrowany • 31.500 
zl. Prudnik, tel. 0602/26-70-76, 077/436-58-76 
K78709866
13 H5H RENAULT LAGUNA KOMBI ill PRM- 
LEGE, 2001 r., 133 lys. km, 3000 ccm, V6,210 KM, 
24V, granatowy metalik, z salonu w kraju, ABS, ESP,
8 airbagów, pełny pakiet el., klimatronic, komputer z 
syntezą mowy, RM z CD, wspomaganie, skrzynia Tip- 
tronie, tempomat, ksenony, halogeny, alufelgi, czuj­
niki cofania, relingi/roleta, stan idealny • 29.900 zł. 
Wałbrzych,- lei. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 
www.autoplus.autogieida.pl K78723896 
13 H3B3 RENAULT LAGUNA III hatchback, 2001 
r., 154 tys. km, 1900 ccm, dCi, 120 KM, pistacjowy 
metalik, c. zamek, immob., ABS, alarm, wspom., alu­
felgi, 4 el. szyby, ei. lusterka, el. reg. fotele, 8 airba­
gów, klimatronic, 5-drzwiowy, RO z CD, skórzano-we- 
lurowa lap , bez wypadku, garażowany, z salonu, ser­
wisowany - 29.900 zl. Wałbrzych, lei. 074/842-55-50, 
0607/15-20-09 K78732866
13 GBE RENAULT LAGUNA 111/2001 r., 1800 
ccm, benzyna, błękitny metalik, z salonu, I wlaśc., 
serwisowany, stan bdb, bez wypadku, homologacja 
na ciężarowy, alarm, centr. zamek, klimatyzacja, ABS, 
wspomaganie kier:, alum. felgi, blokada skrz. biegów, 
el. ster. szyby i lusterka, 8 poduszek pow. • 32.900 
zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04 K78592206 .

O  RENAULT LAGUNA III EXPRESSION, 2001 
r., 1600 ccm, 16V, ciemnozielony m e t, z salo­
nu W Polsce, I w łaśc., ABS, 8 airbagów, « l. 4 
szyby i lusterka, immob., c. zamek, alarm, k li­
matronic, komputer, wspom. kierownicy, pod­
grz. fotele, halogeny, stan idealny - 31.900 z ł . 
Skupujemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , 
W a łb rzych , u l. W roc ław ska  23, te l.  074/ 
666-60-50, 0601/56-62-26 w w w .au-
to-plus.com .pl W01156446

RENAULT LAGUNA, 2001 r., 1900 ccm, TDł, srebr­
ny m et, klimatronic, 8 airbagów, skórzana tap.,
6-bieg., stan idealny - 28.500 zł. Kamienna Góra, 
tel. 075/742-85-30,0609/18-75-80 

RENAULT LAGUNA, 2001 r „  1900 ccm, dCi, limu­
zyna, wspom. kierownicy, ABS,-klimat, 8 airbagów,
c.-zamek, pilot, półskórzana tapicerka, podgrz, fote­
le, 6-bieg. • 35.000 zł. Miejska Górka, powiat rawic­
ki, tel. 0603/91-36-86
RENAULT LAGUNA ł l  KOMBI, 2001 r., 160 tys. km,

-1900 ccm, wtrysk 120 .KM, platynowy metalik, „bez 
wypadku, ABS,.ESP, klimatronic, alum. "felgi,.kom­
puter, eLster. szyby i lusterka, ksenonowe reflekto­
ry, tempomat,. centr. zamek, półskórząna tapicerka, 
RO, stan idealny, sprowadzony'- 27.900/1. Miejska 
Górka, powiat rawicki, teł. 0516/05*25-44 /

RENAULT LAGUNA, 2001 r., 1900 ccm, CDI, oliw: 
kowy metalik, klimatronic, półskórzana tapicerka, 
alum. felgi, pełne wyposażenie elektryczne, parksys- 
tóm, halogeny - 25.500 zł + opłaty. Oleśnica, tel. 
0601/44-90-98

RENAULT LAGUNA RS, 2001 r ,  1900 ccm,'Ć5l,'. 
kolor, groszkowy metalik^ABS, 4 poduszki, pow. + 2 
kurtyny, klimatronic, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
półskórzana tapicerka, stan b. dobry • 24.000 żł. 
Świdnica, tel. 0788/09-29-01 
RENAULT LAGUNA III, 2001 r„  160Ó ccrri 16V/gra; 
natowy, 5-drzwiowy, kGmatrohic, alum. felgi, 8 podu­
szek pow., ESP, ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, 
alarm + plot, sprowadzony -  24.500 zl Wałbrzych,' 
lei. 074/842-47-23,0609/03-66-86 
RENAULT LAGUNA, 2001 r., 137 tys.km, 19b0ccm, 
dCi 120 KM, zielony metalik, klimatronic, ABS, Wspo­
maganie kier., 6 poduszek pow., RO z CD, alum. fel­
gi, skórzane wykończenia, 4 el otw. szyby, el. reg.

lusterka, czujnik ciśnienia, po wymianie paska roz-. 
rządu, serwisowany, bez wypadku, starV'idealnyj
6-biegowy - 34900 zl. Wartowiifif tel. 0689#f->6-36, 
07ą/73a^s-jw<.qjJPSt@ wfi5i 
R E Ń *S j LAGUNA KOMBI, 2001/02;., 180 lys. km, 
1900 ccm, dd, srebrny metalik, wspomaganie kie­
rownicy, el. reg. szyby, ABS, centralny zamek, kom­
puter pokładowy, 6 poduszek pow., klimatronic, RO 
+ CD, aluminiowe felgi 17*, halogeny, slan bardzo 
dobry '  26.500 zL Szprotawa, lei. 0603/09-19-33, 
0605/06-28-47 Z00K04426 
m  RENAULT LAGUNA GftANÓTOUR KOMBI,
2002 r., 130 tys. km, 1900 ccm, dCi, czamy, pełne 
wyposażenie, kupiony w' salonie, serwisowany -
35.000 zł. Gostyń, tel. 0607/58-68-00 I50655946; 
»  RENAULT LAGUNA 111, 2002.r., 85 tys. km, 
1900 ccm, dCi, ciemnozielony metalik, 8 airbagów, 
alum: felgi 16”, komputer, 6-biegowy, klimatronic, stan
b. dobry, zadbany • 33.000 zł + opłaty. Żórawina,.' 
powiat wrocławski, tel. 0601/87-71-82 000036636 

RENAULT LAGUNA, 2002 r„ 120 tys. km, 2200 ccm,; 
dCi, złoty metalik, bez wypadku, stan b. dobry, kli­
matyzacja, el. ster. szyby i lusterka, ABS, 6-biego­
wy, komputer, skórzana tapicerka, sprowadzony -
29.500 zł. Chojnów, powiat legńicki, tel. 076/. 
8 lV l7 4 5 ,0603/07-36-38
RENAULT LAGUNA III, 2002 r., 1800 ccm, wfrysk,
16V, perłowosrebrny met., immob., RO z CD, klimat.,
c. zamek + pilot, wspom. kier., ABS, SRS, ATF, 8 air­
bagów, 4 el. szyby i lusterka, komputer, welurowa 
tap., dzielona tylna kanapa, reg. kierownica, alufel­
gi, z salonu, atrakc. wygląd, stan idealny'- 26.900 zl 
lub zamienię. Paczków, lei. 077/431-77-52, 0602/
67-58-35 .

RENAULT LAGUNA PRMLEGE hatchback, 2002 r., 
-124 tys. km, 1900 ccm, dCi, srebrny metalik, sensor 
deszczu, 8 poduszek pow., 6-biegowy, wskaźnik ci­
śnienia w oponach, kpi.-opon Omowych, peine wy­
posażenie eleklr., ABS, ESP, RO z CD, ważne OC 
(zapłacone na okres 6 mies.), I właściciel w kraju •
31.700 zł Trzebnica; lei. 0508/03-83-36, 0692/ 
80-08-24

RENAULT LAGUNA PRMLEGE, 2002 r ,  57 tys. km, 
1900 ccm, dCi, 120 KM, granatowy met, ABS, ESP/ 
tempomat 6 airbagów, klimatronic, sprowadzony w
2003 r ,  pełne wyposaż, elektr., półskórzana tapicer­
ka, zestaw głośnomówiący Nokia, koła zimowe - 
29.600' zł: Wałbrzych, tel. 074/840-05-51, 0502/:
29-21-05
RENAULT LAGUNA III, 2002 r ,  54 tys. km, 1900 
ccm, dCi, granatowy metalik, ABS, 6 poduszek pow., ’ 
centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, alum. fefgi, kom­
puter • 29.800 zł. Wrocław, tel. 0602/38-09-40, Fran-; 
cja, 0033/630-30-66-43, -

RENAULT LAGUNA KOMBI, 2002/03 r., 2200 ccm, 
dCi, 150 KM, grafitowy metalik, w kraju od tygodnia,. 
zarejestrowany, skórzana lapicerka, ksenonowe re-' 
flek tory, ABS, ESP, tempomat, 6-biegowy, 10 podu-' 
szek pow.; alum. felgi 17”, stan idealny -  33.800 zł. 
Paczków, powiat nyski, tel. 0697/30-73-89

AUTO SERWISspecjmuza&m
auta francuskie
D I A G N O S T Y K A  | 

K O M P U T E R O W A
W rocław, ul. Robotnicza 40d 
tel. 071/796-70-75.0600-819-426
[NAPRAWA SKRZYŃ BIEGÓWl

RENAULT LAGUNA III, 2002/03 r., 180 lys. km, 1900 
ccm, DCI, szary metalik, klimatronic, 6-biegowy, peł­
ne wyposażenie ełek|r., 8 poduszek pow., cenlr. za­
mek, ABS, ASR, welurowa lapicerka, bez wypadku, 
alum. felgi, stan b. dobry, RO z ĆD - 27.900 z ł+opłaty 
lub zamienię. Ząbkowice Śląskie, lei. 0503/09-08-50, 
0605/19-26-46

..RENAULT LAGUNA KOMBI; 2003 r., 80 lys. km, 
1900 ccm, dCi, srebrny met., 8 airbagów, klimat, 
relingi dach,, RO z CD, pełne wyposaż, eleklr., hak, 
ABS, udokum. przebieg, bez wypadku, sensor desz­
czu i zmierzchu, samochód w kraju - 29.900 zł + opła­
ty (ok, 1.200 zł). Leszno, lei. 0601/06-32-08 

RENAULT LAGUNA, 2003 r.', 63 tys. km, 2200 
ccm, DCI, 150 KM, oliwkowy metalik, pełne wypo­
sażenie elektr, ABS, ESP, 8 poduszek pow, kli­
matronic, skrzynia'biegów Tjptrttnic, ksenonowe 
reflektory, skórzana tapicerka, alum. felgi, tempo­
mat, czujnik cofania, RO z CD - 38.800 zł. Legni­
ca, tel. 0501/55-62-85
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2003 r., 88 lys. km, 
1900 ccm, DCI, 110'KM, granatowy, sprowadzony, 
bez wypadku, 8 poduszek pow., klimatyzacja, el. otw. 
szyby, el. reg! lusterka, ABS, ESP, tempomat, RO z 
CD - 29.600 zł. Wrocław, tel. 0607/95-82-54, 0667/
56-03-01
f f l ffiSB RENAULT LAGUNA KOMBI, 2004 rv 
63 lys. km, 1900 ccm, diesel, grafitowy metalik, b£ż 
wypadku, serwisowany w ASO, 6 poduszek pow., kli­
matronic, ABS, ESP, tempomat, czujniki deszczu, 
zmierzchu i cofania', alum. felgi, relingi dachowe, ei. 
składane i reguł, lusterka, centr. zamek, RO z CD, 
sprowadzony z Francji, zarejestrowany, opłacony •
41.500 zł. Wrocław, tel. 0601/87-00-04 • I40642506 
RENAULT LAGUNA III PRMLEGE, 2004 r., 56 tys. 
km, 1900 ccm, dCi, srebrny met, 6 airbagów, ABS, 
ESP, tempomat, sensory deszczu i zmierzchu, 2-stre­
fowy kfimatronic, komputer, c. zamek, immob., reg. 
kierownica, wspom: kierownicy, 4 el. szyby, ks: ser­
wisowa, bez wypadku • 42.000 zi. Jawor, tel. 05021
32-12-00 -
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2004 r., 65 tys. km, 
1900 ccm; dCi, niebieski met, ABS, ASR, ESP, 6 air- 
bagów, RO, klimatronic 2-strefowy, ei. szyby, el. lu-' 
sterka, sensor deszczu, czujnik ciśnienia'powietrza 
w oponach, wspom. kier., alufelgi, tempomat opla-: 
eony, kratka, stan idealny, bez wypadku, sprowadzo­
ny z Niemiec • 38.500 zł + opłały. Sobótka, tel. 071/
391-03-49,0663/71 1
03 H3E RENAULT MEGANE hatchback, 1996 
r., 142 tys. km, 1600 ccm' benzyna, srebrny met., 
klimatyzacja, wspomaganie, el, szyby, centralny za­
mek + pilot, halogeny, el. lusterka, slan techn. bar­
dzo dobry; pęknięta szyba przednia, sprowadzony -
7,200 zł + opłaty. Iłowa, powiat żagański, iel. 0608^
69-,15-65 I40650596 V
O  . H5B RENAULT- MEGANE, 1096 r., 104 tys. 
km, 1600 ccm, 8V, zielony, c. zamek + pilot; immob.f 
ABS, wspom., el. szyby, podgrz. lusterka, 2 airbagi, 
klimatyzacja, welurowa tap., reg. kier., halogeny, la­
kierowane zderzaki i lusterka, RM Renaull sterowa­
ny w kierownicy, bez wypadku, kpi, dokumentacja, 
po opłatąch,' stan bdb - 11.200 zl. Ostrzeszów, tel 
0605/41-09-99, 062/730-07-41 www.universtro-, 
nix.autogielda.pl ' 1^872906,6 
C3 (H S  RENAULT MEGANE hatchback, 1996 
r., 1900 ccm, die^eU niebieski metalik, c. zamek, im­
mob., ABS, alarm, wspom., welurowa tap., szyber­
dach, podgrz. przed, szyba, reg. kier., lakierowane 
zderzaki i lusterka, 5-drzwiowy, garażowany, kpi ,do­
kumentacja, stan bdb - 11.900 zł. Ząbkowice Ślą­
skie, * lei: *0506/18-32-62, 074/810-03-02 
K78731986

RENAULT MEGANE RThatchback, 1996 r., 120 lys, 
km, 1600 ccm, srebrny met, inst. gaz., ABS, klimat.,' 
alufelgi, 4 nowe opony, el. szyby, eł. lusterka (pod': 
grzewane), halogeny, welurowa tap., dziel, tylna ka­
napa, nakładki na progach, drewnopodobne wykoń­
czenia, airbag, immob., wspom. kierownicy, c* za­
mek + pilot, oryg., RO + pilot - 12.300 zł. Głogów, teł. 
0693/24-35-33

RENAULT MEGANE COUPE, 1996 r., 180 tys. km, 
2000 ccm, zielony metalik, wspomaganie kier., ABS, 
klimatyzacja, el. ster. szyby i lusterka,. 2 poduszki 
pow., centr. zamek z pilotem, tylne szyby uchylane, 
RO ze sterowaniem przy kierownicy, reguł, kierow­
nica, komputer, halogeny, stan b. dobry, w kraju od 
kilku dni • 11.300 zl. Chojnów, powiał legnicki, tel. 
0500/09-41-03

RENAULT MEGANE RT, 1996 r., 120 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, klima­
tyzacja, ABS, el. ster. szyby i lusterka, alum. felgi, 
4 nowe opony, wspomaganie kier., halogeny, RO 
ze sler. przy kierownicy, immobilizer, centr. zamćk 
+ pilot, drewnopodobne wykończenia, zadbany, 
stan b. dobry • 11.000 zl. Głogów, tel. 0693/ 
24-35-33, 0605/57-82-96 
RENAULT MEGANE, 1996 r ,  90 tys. km, 1600 ccm, 
zielony, wspom. kierownicy, airbag, c. zamek, im­
mob., RO, stań techn. bdb, zadbany - 9.800 zł. Lesz­
no, tel. 0661/16-58-86,0503/02-58-63 

RENAULT MEGANE, 1996r., 134 tys. km, 1900ccm, 
diesel, wiśniowy met., klimat., wspom. kierownicy, ę. 
zamek + pilot, eł. szyby, RO, sprow., zadbany - 9.900 
zł. Leszno, tel. 0609/62-21-00 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1600 ccm, zielony 
met., wspom. kierownicy, ABS, 2 airbagi, klimaL, el. 
szyby, c. zamek, pilot, oryginalne radio, sprow. -9.500 
zł * opłaty. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 0603/
91-36-86
RENAULT MEGANE COUPE, 1996 r., 140 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, niebieski metalik, klimatyzacja, 
ABS, el. otw. szyby, radio ze sterowaniem przy kie­
rownicy, 2 poduszki pow., cenlr. zamek, el. otw. szy­
by, sprowadzony, opłacona akcyza • 9.600 zl. Oła­
wa, lei. 0504/66-06-67

RENAULT MEGANE SEDAN, 1996 r., 110 tys. km, 
1400 ccm, benz., wiśniowy, garażowany, c. zamek, 
5-drzwiowy, RO z CD, wlaśc. niepalący • 7.900 zł. 
Pępowo, powiat gostyński, tel. 0695/40-81-84 
RENAULT MEGANE, 1996 r , 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, zarejestrowany, ABS, klimatyzacja, 2 po­
duszki pow., alum. felgi, bez wypadku, stan b. dobry 
• 12.500 zł. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0601/
79-29-77,0602/31-83-51
RENAULT MEGANE COUPE, 1996 r., 174 tys. km, 
2000 ccm, czamy, 3-drzwiowy, 115 KM, ABS, 2 air­
bagi, pełne wyposaż, eleklr., el. lusterka', eł. szyby, 
klimat, c. zamek,, immob., odbędę zapłonu, halo­
geny, RO z  CD - 11.000 zl. Świdnica, tel. 0694/
26-21-02,0046/737-82-06-14 Szwecja 

RENAULT MEGANE COUPE, 1996 r., 168 tys. km, 
2000 ccm, granatowy metalik, instalacja gazowa, 
ABS, 2 poduszki pow.; klimatyzacja, pełne wyposa­
żenie elektryczne, immobilizer, RO oryginalny, karta 
pojazdu, stan b dobry -18.000 zł. Wrocław, tel. 0511/
58-99-04
RENAULT MEGANE COUPE, 1996 r„ 2000 ccm, 
benzyna, zielony, alum. felgi, eł. otw. szyby i reg. lu­
sterka, centr. zamek, wspomaganie kier., immobili­
zer -11.900 zl. Wrocław, tel. 0606/38-56-74- 
RENAULT MEGANE COUPE, 1996 r„ 190 lys. km, 
1600 ccm, benzyna, czarny melalik, 1.5-roczna inśl. 
gaźowa, wspomagańie kier., 2 poduszki pow., ABS, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, reguł, kierownica, we­
lurowa tapicerka, centr. zamek, stan b. dobry -11.200 
zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0667/55-36-31 /  
RENAULT MEGANE SPORT COUCH, 1996 r „  135 
tys. km, 2000 ccm, benzyna, stalowy metalik,
3-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow, serwo, RO, centr. 
zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, 
alum. felgi 16", immobilizer, spoiler bagażnika, halo­
geny, stan b. dobry - 8.600 zł +.opłaty (1.200 zł). 
Zgorzelec, lei. 0880/43-90*93 
RENAULT MEGANE hatchback, 1996 r.,.138 tys. km, 
1600 ccm, srebrny metalik, 2 poduszki pow., ceńtr. 
zamek, immobilizer, alarm * pilot, welurowa tapicer­
ka, el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, RO + głośniki, kompu­
ter, w kraju od 3 dni • 7.500 zł + opłaty. Żary, tel. 
0692/93-09-61 ,.0608/00-65-93 

RENAULT MEGANE hatchback, 1996/97 r., 170 tys. 
km, 1600 ccm, bordowy metalik, bez wypadku, książ­
ka pojazdu, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i 
reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, im-' 
mobilizer, stan idealny -12.000 zl. Głogów, tel. 0602/
73-14-67
RENAULT MEGANE, 1996/97 r., 170 tys. km, 1920 
ccm, benzyna, niebieski metalik, 5-drzwiowy, cenlr. 
zamek, wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, 
podgrz. siedzenia; welurowa tapicerka, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, stan b. dobry - 7.750 
zl. Lwówek Śl. TeL.0513/02-21-07,0508/29-09-92 
RENAULT MEGANE COUPE, 1996/99 r., 1600 om , 
żółty, 3 dni w Polsce, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., centr. zamek, pilot, alermiczne szyby, dzie­
lona tylna kanapa, regulowane reflektory, kpi. doko- 
mentacja, bez wypadku, stan idealny • 10.900 zł. 
Wałbrzych, teł. 0604/44-73-95 
HJ RENAULT MEGANE hatchback, 1997 r., 110 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebrny melalik, b. za­
dbany, wspomaganie kier., ABS, et.szyby i lusterka 
(podgrzew.) - 12.500 zł. Góra, lei. 065/543-26-14, 
0887/57-60-64 140655916
13 H5B RENAULT MEGANE COUPE, 1997 C  
160Ó ccm, benzyna, żółly, z salonu w Polsce, I wlaśc., 
slan bdb, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier.,' 
welur. tapicerka, airbag, RO, immob., katalizatory 
elektron: wtrysk, Mul.-T-Lock -. 12.500 zł www le- 
sp.ol.autogielda.pl. Wałbrzych; lei. 074/849-62-47, 
0608/63-67-89 K78738706 
RENAULT MEGANE COUPE, 1997 ri, 89 tys. km, 
1600 ccm, benz., granatowy meL, 3-drzwiowy, ks, 
serwisowa prowadzona do końca, ABS, wspom., c.- 
zamek + pilot, el. szyby, el. lusterka; szyberdach, w 
kraju od kilku dni - 10.300 zl. Kępno, tel. 0621 
782-04t54, 0605/33-05-96, 0603/39-31-25 
RENAULT MEGANE, 1997r„ 192 lys. km, 1900 ccm, 
czarny melalik, wspomaganie kier., el. ster. szyby, 
lusterka, reflektory i szyberdach, immobilizer, RO z- 
CD, 2 kpi. opon (letnie i zimowe), kpi. dokumenta­
cja, stan techn. b. dobry -12.000 zł. Lipna, tel. 068/ 
375-14-31,0606/25r32-10 
RENAULT MEGANE, 1997r., 160 tys. km, 1900 ćęm, 
DTI, zielony metalik, ABS, wszystkie el. dodatki, kli­
matyzacja - 11.200 zł. Bolków, powiat jaworski, tel; 
0602/53-84-55
RENAULT MEGANE, 1997 r„ 97 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, hatchback, klimat, c. zamek, eł. szyby 
przednie, RO, welurowa tap., reg kierownica -'9.900 
zł. Jelenia Góra, lei. 0607/05-58-02 .
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r ,  160 tys. km, 
1600 ccm) benz., szary met, wspom. kierownicy, el. 
szyby i lusterka, c. zamek, airbag, alarm, blokada 
skrzyni biegów, RO, alufelgi. opony zimowe, z salo­
nu, II właściciel, bez wypadku, slan bdb -12.900 zl. 
Kłodzko, leł. 074/867-66-65,0607/04-31-88

RENAULT MEGANE, 1997 r., 130 lys. km, 1600 cćm, 
benzyna, morski metalik, I właściciel serwisowany, 
bez Wypadku, 2 poduszki pow; fef!'?feg. lusterka, el 
otw. szyJby^BS, ;f^jj;welurowa tapicerka, centr. za­
mek, atóm^fefgi. śtan idealny • 8.900 zł + opłały. 
Legnica, lei. 0692/77-50-68 
RENAULT MEGANE SEDAN, 1997-r.,'1400 ccm, 
benzyna, czerwony, wspofrjśłgtińie kier., zarejestro­
wany, kpi. dokumentacja, stan b. dobry - 11.500 zł, 
możliwe raty lub zamienię. Prusice, powiat trzebnic­
ki, tel. 0601/79-29-77, 0602/31-83-51 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r„ 112 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, lakier metalik, klimatyzacja, ABS, 
2 poduszki pow., centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier., reg. kierownica, zarejestrowany, 
slan b. dobry -12.500 zł. Wrocław, tel. 0608/67-29-31 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997rl,,1400 ccm, 
zielony met,-alarm, 2-letnia inst. gazowa, butla gazu 
w miejscu kola zapasów., c. zamek, wspom kierow­
nicy, immob., airbag, RO, bez wypadku, kpi. doku­
mentacja, serwisowany, kupiony w kraju, el. reg. re­
flektory, stan bdb - 11.700 zł. Wrocław, tel. 071/ 
791-38-82,0502/35-77-17 
RENAULT MEGANE hatchback, 1997 r , 164 tys. km, 
1900 ccm, diesel, srebrny metalik, wspomaganie 
kier., cenlr. zamek, el. reg. lusterka i reflektory, el. 
olw. szyby, halogeny, kpi. kół letnich z felgami, karta 
pojazdu, właściciel niepalący, termometr zewnętrz­
ny - 12.000 zl lub zamienię na większy BMW, Mer­
cedes, do poj. 2500 ccm. Żagań, fel. 068/374-06-60, 
0880/63-99-74

RENAULT MEGANE, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, 5-drzwiowy/ 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby - 8.500 zl * opłaty. Żary, tel. 0602/67-59-71 
RENAULT MEGANE, 1997/98 r„  120 tys. km, 1400 
ćcm, benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, I właści­
ciel, kupiony w salonie, poduszka poW , centr. za­
mek, alarm, bulla gazu w miejsca kola zapasowego, 
oryg. lakier, zadbany, stan b. dobry -13.400 zł łub 
zamienię. Kłodzko, lei.. 074/868-45-51,. 0603/
74-62-58-
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997/98 r., 1600' 
ccm, inst gazowa, grafitowy metalik, ABŚ, el ster. 
szyby i lusterka, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 2 dni 
w kraju, bez wypadku, serwisowany, stan idealny; 
podgrz. fotele, welurowa lapicerka, RO ster. przy kie­
rownicy, halogeny, do rejestracji - 11.500 zł. Legni­
ca, tel. 0608/71-27-20
RENAULT MEGANE CLASSIC ŚEDAN, 1997/98 r„ 
157 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, złotosrebmy metalik, 
kfimatyżacja, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 
el. ster. szyby, lusterka i reflektory, wspomaganie 
kier., RO ze sterowaniem p^zy kierownicy, książka 
serwisowa, stan idealny, sprowadzony • 11.400 zł. 
Legnica, tel. 0609/81-19-14, 0501/78-07-35 . 
RENAULT MEGANE, 1997/98 r., 1900 ccm, diesel, 
szary metalik, bez wypadku, kpi. dokumentacja, od 
1*5 roku w kraju, centr. zamek, RO, wspomaganie 
kier., zarejestrowany, stan b. dobry • 10.700 zł Pila­
wa Górna, powiat dzierżoniowski, fel. 0604/94-06-88" 
a  IH B  RENAULT MEGANE, 1998 r , 110 tys. 
km, 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., bordowy metalik, 
ki$iony w salonie w Polsce, cenlr. zamek, reg. kie­
rownica, welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez 
wypadku, garażowany, kpi. dokumentacja, stan bdb 
• 12.900 zł, możliwe raty łub zamienię. Legnica,, tel. 
076/723-72-17,0605/28-37*83 K78692156 
RENAULT MEGANE COACH, 1998 r., 110 tys. km, 
1600 ccm, Energy, perłowoczamy-melalik, ABS, kii-: 
matyzacja, el. otw szyby el. reg. lusterka, cenlr. za­
mek + pilot, podgrz. siedzenia, lustrzane tylne szy­
by, welurowa tapicerka, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, soczewkowe halogeny, tylne szyby uchylane,. 
oryg. przebieg, książka serwisowa, stan idealny, spro­
wadzony • 12.400 zł + opłały. Bolesławiec, tel. 0886A.
16-49-07 '

RENAULT MEGANE hatchback, 1998 r., 170 tys. km, 
1400 ccm, benr, zielony met, wspom. kierownicy, 
airbag, 1 rej. w 1999 r., z salonu, bez wypadku -
10.900 zł. Legnica, tel. 0694/34-14-88 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1998 r., 175 tys! km. 
1600 ccm, benzyna, granatowy, slan.b. dobry -
13.500 zł. Leśna, powiat lubański, teł. 0693/63-98-89 
RENAULT MEGANE, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, 
zielony metalik, książka serwisowa, kupiony w Pol­
sce, bez wypadku, poduszki poW., centr zamek + 
piot, podgrz lusterka, wspomagańie kier., alarm, RO, 
alum. felgi, stan idealny, nowy akumulator, nowekloc- 
ki ham. i amortyzatory ■■ 11.800 zł. Lubin, tel.-0607/
33-74-89
RENAULT MEGANE, 1998 r., 1600 ccm, benzyna,
4-drzwiowy, 2 poduszki pow., ceńtr.'zamek - 9=500 
zł. Mfrsk, powiat lwówecki, tel. 0604/21-67-18 
RENAULT MEGANE, 1998 r.;152 lys. krti, 1900 ccm, 
diesel, ńiebieski, poduszką pow., ABS, wspomaga­
nie kier., ćentr. zamek. ei. otw; szyby’ klimatyzacja,
5-drzwiowy -14.900 zł Syców, powiat oleśnicki, lei. 
062/785-94-95,0604/27-78-61
RENAULT MEGANE COUPE, 1998/99 r„  85 tys. Km, 
1600 ccm, 16V, wtrysk, srebrny metalik, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, kli­
matyzacja, I rej. w lutym 1999 r., po niewielkim tu- 
ningu optycznym, sportowy tłumik i zawieszenie, b. 
zadbany, stan idealny, atrakcyjny wygląd, sprowa­
dzony, W kraju od 2 dni - 3.000 EUR + opłaty. Zgo­
rzelec. tel. 0504/92-80^2 l  
H3 H5S RENAULT MEGANE CLASSIC, 1999 r„ 
120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bia^y, I właśc., z 
salonu w kraju. centr. zamek + pilot, 4 poduszki pow:, 
wspomaganie kier., el. ster. szyby, RO, halogeny, 
ABS, czujnik deszczu, komputer ze wskaźnikiem spa­
lania, serwisowany, bez wypadku, model z 2000 r., 
stan bdb - 13.500 zł. Mikołów, tel. 0506/56-73-03, 
0507/26-14i64 100644186 
13 IS IS  RENAULT MEGANE CLAŚSIC, 1999 r., 
1400 ccm, 16V, benz., oliwkowy melalik, bez wypad­
ku, garażowany, z sałonu, w Polsce, I właśc., stan 
bdb, ABS, alarm + p ilot cenlr. zamek, el. szyby i lu­
sterka, wspomaganie kier., airbag, klimatyzacja •
19.900 zł www.lespol.aulogielda.pl. Wałbrzych, tel. 
074/849-62*47,0608/63-67-89 K78738856 •
O . 8 3 0  ftENAULT MEGANE hatchback, 1999. 
r ,  1900 ccm, diesel, biały, ABS, cenlr. zamek, el 
szyby, wspomaganie kier., 4 airbagi, RO, 5-drzwio- 
wy, zderzaki w kolorze nadwozia, stan bdb -13.900' 
zł, oferta na www lespol.autogielda.pl. Wałbrzych, tel. 
074/849-6247,0608/63-67-89 K78738686
a  • RENAULT MEGANE, 1999 r„  .99 tys. km, 1400 
ccm, 8V, srebrny, 5-drzwiowy, ABS, 4 airbagi, ęl szy­
by. wspomaganie, centr. zamek, alarm, ważne prze­
gląd i ubezpieczenie, po wymianie paska rozrządu, 
nąpinaćzy i pompy wody, z salonu -11.800 zł, moż­
liwe kredyt. Wrocław, lei. 071/359-15-94, 0500/
16-95-29 K78730766
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1999 r., 85 tys. km, 
1600 ccm, benz., czerwony met., klimat, ABS, 4 air­
bagi, el. lusterka, el. szyby, wspom. kierownicy, RO 
ster przy kierownicy, hak, w kraju od 2 miesięcy, 
zarejestr, karta pojazdu, atrakc wygląd, stan ideal­
ny- 17.000 zf, móżl. raty. Oława, teł. 071/313-45-86, 
0600/58-22-18
RENAULT MEGANE hatchback, 1999i.,220 tys km, 
1900 ccm, dTi, srebrny met, klimat, ABS, 4 airbagi, 
RO. wspom kierownićy, alufelgi,'el. szyby, el: luster­

ka, c. zamek + pilot, welurowa tap., serwisowany, 
bez wypadku, sprow , ważne OC - 18 800 zl. Wro­
daw, lei. 0505/06-04-25 -  

RENAULT MEGANE. 1999 r  , 1900 ccm, DTI, bor­
dowy metalik, klimatyzacja, ABS, el olw. szyby i lu­
sterka’ centr. zamek, wspomaganie kier. - 14.900 zf 
+ opłaty. Chojnów, powiat legnicki, lei. 0668/79-47-32 

RENAULT MEGANE, 1999 r., 1900 ccm, dTi, bordo­
wy met., ABS, el. szyby, c. zamek, wspom. kierowni­
cy - 14.900 zl + opłaty. Leszno, teł.0603/51-35-33 
RENAULT MEGANE IIKOM31,1999 r., 200 lys km, 
1900 ccm, TDI, granatowy, ABS  ̂klimatyzacja, el. reg.. 
lusterka, szyby, 4 poduszki pow., ćentr. zamek + pi-' 
lot, relingi dachowe, roleta bagażnika, oszczędny,. 
garażowany- 19.800 zl Lubin, tel. 0691/03-03-93 
RENAULT MEGANE, 1999 r.. 86 tys. km, 1400am, 
16V, benzyna, błękitny metalik, I właściciel,książka ser­
wis., klimatyzacja, ABS, wspomaganie, cenlr zamek, 
stan idealny, poduszka pow., halogeny, stan idealny -
14.500 zl + opłały. Lwówek Śląski, tel. 0608/88-80-81 
RENAULT MEGANE KOMBI, 1999 r., 135 tys. km, 
1400 ccm, benz., inst gaz., szary met, kupiony w 
salonie w Polsce, bez wypadku, ABS, 4 airbagi, c. 
zamek, RO z CD, eł. szyby, klimaL, horriolog. na cię­
żarowy, wspom. kierownicy -16.900 zł. Rawicz, td 
065/546-0745,0607/44-35-29
RENAULT MEGANE II KOMBI, 1999 r , 120 tys. krn, 
1400 ccm, 16V, czerwony, poduszka pow., ABS, 
wspomaganie kier., cenlr. zamek, el. otw, szyby, re­
lingi dachowe, roleta bagażnfca, kupiony w salonie -
16.500 zl. Syców, powiat oleśnicki, teL 0621 
785-94-95,0604/27r78-61

RENAULT MEGANE II KOMBI, 1999/00 r  , 120 tys. 
km, 1400 ccm, 16V, benzyna, granatowy, ABS, wspo­
maganie kier., 4 poduszki pow., wszystkie el. dodat­
ki, komputer, roleta bagażnika, relingi dachowe, RO 
ze sterowaniem przy kierownicy, centr. zamek + pi­
lot, immobilizer, halogeny, bez wypadku, koła zimo­
we, bagażnik na rowery, inst gazowa - 15.500 zł. 
Góra, tel. 0668/42-57-95
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1999/00 r „  90 tys. 
km, 1600 ccm, 16V, srebrny metalik, pełne wyposa­
żenie, kupiony w salonie -16.500 zł. Kłodzko, teł. 
074/867-79-66 .;

RENAULT MEGANE COUPE, 1999/00 r., 1600 ccm, 
16V, grafitowy metalik, poduszka pow, wspomaga­
nie kier., klimatyzacja, komputer, el. otw. szyby, RO 
+ CD, zarejestrowany w kraju, ABS - 13.000-zł Wo­
łoszyn, tel. 0500/46-48«61

RENAULT MEGANE, 2000 u, 136tys. km, 1900 ccm, 
diesel, czerwony, wszystkie elektr. dodatki, wspom. 
kierownicy, ABS, 2 airbagi, hak, RO, garażowany -
16.000 zł. Bralin, lei 062/781-25-02,0609/93-80-87 
RENAULT MEGANE, 2000 r . 101 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, 16V, niebieski metalik, bez wypadku, 4po- 
duszki pow., klimatyzacja, ABS, RO, centr. zamek, 
alum. felgi, el. otw. szyby - 15.700 zł Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0600/32-58-18 

RENAULT MEGANE, 2000 r , 135 tys km, 1600 ccm, 
16V. ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., el. 
otw. szyby, el reg lusterka i szyberdach, komputer, 
centr. zamek * pilot, alum. felgi 15\ oryg. RO, fotele 
kubełkowe, białe zegary, 5-drzwiowy - 13.700 zl + 
opłały. Oborniki Śląskie, tel. 071/^10-37-37, 0602L
77-80-59 •
RENAULT MEGANE, 2000 r.,.1600 ccm, 16V, srebr­
ny metalik, 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, centr. za­
mek, el. reg. lusterka, ABS, wspomaganie kier,, el. 
otw. szyby, afcjm. felgi, zarejestrowany w kraju, stan 
techn. b. dobry -16.950 zł łub zamienię. Ostrów Wlkp. 
Teł. 0603/27-52-91
RENAULT MEGANE COUPE, 2000 r ,  1900 ccm, 
TDI, żółty, klimatyzacja, ABS, 4  poduszki pow., el. 
ster. szyby, lusterka i reflektory, skórzana lapicerka, 
alum. felgi 17” -19.900 zł + opłaty. Rawicz, tel. 0693/
42-68-92

RENAULT MEGANE, 2000 r., 102 tys. km, 1600 ccm, 
16V, grafitowy metalik. 5-drzwiowy, klimatyzacja. 
ABS, ^ poduszki pow., RO, e t ster. szyby, lusterka i 
reflektory. Wspomaganie kier., centr. zamek -17.900' 
zł. Syców, powiat oleśnicki, teł. 062/785-94-95,0604/
27-78-61
RENAULT MEGANE hatchback, 2000 r .  151 tys: km, 
1600 ccm, benzyna, jasnozielony metalik, 5-osobo- 
wy, 5-drzwiowy, ABS, centr. zamek, wspomaganie 
kier., klimatyzacja, el. otw: szyby, RO - 17.000 zł. 
Trzebnica, lei. 0604/59-52-94 

RENAULT MEGANE, 2000 r„  90'tys. km. 1900 ccm, 
diesel, kolor srebrny metalik, 5-drzwiowy, sprowadzo­
ny, zarejestrowany, klimatyzacja, 4 poduszki pow.. 
ABS. el. olw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie 
kier., reg. kierownica, centr. zamek + pilot, RO ze 
sterowaniem przy kierownicy, stan b. dobry -19.900 
zl. Wrocław/lei. 0608/67-29-31 

RENAULT MEGANE II KOMBI, 2000 r., 75 iys. km, 
1600 ccm, 16V, granatowy melalik, ABS, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, klimatyzacja, el. reg. re­
flektory, el. reg. lusterka, el. otW. szyby,'relingi da­
chowe, 4 poduszki pow., stan idealny • 15.800 zł. 
Wrocław, tel. 0662/01-78-12,
RENAULT MEGANE CABRIO, 2000 r , 90 tys. km, 
1600 ccm, 16V, żółty, centr. zamek, eł. olw. szyby, 4 
poduszki pow., alum. felgi, el otw. dach -18.900 zł. 
Wrocław, (el. 0602/38-09-40. Francją. 0033/ 
630-30-66-43
RENAULT MEGANE, 2000/01 r., 1900 ccm, diesel, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, 4 poduszki, 
pow., ABS, wspomaganie kier., cenlr^zamek, el. otw. 
szyby„el. reg. lusterka, RO -15:900 zl lub zamienię 
Bolesławiec, teł: 0609/54-76-90/075/734-72-65- 
RENAULT M£6ANE łt KOMBk 2000?01r., 1600 ccm. 
16V, 110 KM, czerwony, z salonu, ABS, 4 airbagi, 
klimat, komputer, el. szyby i lusterka, ei. reg. reflek­
tory, alarm/c zamek, immob., wspom kier., roleta' 
bagażnika, relingi dach., dzielona tylna kanapa, we­
lurowa tap., nowe opony (letnie i zimowe), po prze­
glądzie, stan bdb • 14.800 A lub zamienię, możliwe ‘ 
raty., Paćzków, tef. 077/431-69-70,0608/46-3265- 
RENAULT MEGANE -DYNAMIC, 2000/01 r., 94 tys.r 
km, 1400 ccm, 16V, 95 KM, złotożielony melalik, ku­
piony w salonie, l właściciel, bęz wypadku, ABS, 4 
poduszki pow., wspomaganie, el. otw. szyby, centr. 
zamek, el. reg. lusterka, radio, kpi. dokumentacja, 
stan icfealny, zadbany. 5-drzwiowy -18 700 zl.-Wrę- 
cław, tel 071/351-46-57, 0508/47-47-95- 

RENAULT MEGANE CLASSIC, 20011., 64 lys. km, 
1400 ccm, 16V, lipowy met, klm at, 4  airbagi, ABS, 
el. szyby, z salonu, II właśc., welurowa tap:, zadba­
ny - 20.800 zl. Jelenia Góra, tel. 0605/53-38-40' 
RENAULT MEGANE hatchback, 2001 r., 54 tys km'/ 
1600 ccm, 16V. zielony met, wyprodukowany w paż- 
dzierniku, klimat, c. zamek + pilot ABS,wspom. kie­
rownicy, 4 airbagi, el. szyby, ROż ĆD sler. przy kie­
rownicy, halogeny, Webasto. sprow., stan idealny -
16.500 zł Kalisz, lei. 0602/17-78-79,0501/23-72-92 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2001 r., 110 tys. km, 
1600 ccm, 16V, srebrny metalik, 4 poduszki pow., 
ABS, klimatyzacja, ei ster. szyby i lusterka, ćentr. 
zamek, wspomaganie k ie r, welurowa tapicerka, 
alum felgi, nowe opony, biafe zegary, po wymianie 
rozrządu, bez wypadku, serwisowany, s©n idealny -
19.900 zł lUb zamienię Wałbrzych, tel. 074/ 
666-77-16,0503/07-91-94
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RENAULT MEGANE CLASSIC, 2001 r., 1600 ccm,
16V{ grafitowy metalik, automatic, najbogatsza wer­
sja, klimatyzacja, ABS, tapicerfca alcantara, pełne wy­
posażenie elektr., centr. zamek + pilot, 4 poduszki 
pow., RO z CD, bez wypadku, atrakcyjny wygląd, stan 
idealny kpi. dokumentacja - 16.900 zl. Wartowice, 
póWiat bolesławiecki, tel. 0609/47-76-36 R.GO* 
RA1@wp.pl, 075/738-99-70 
RENAULT MEGANE, 2001 r„ 120 tys, km, 1900 ccm, 
dCi, biały, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, pełne wy­
posażenie elektr., centr. zamek + pilot, RO, 4 po­
duszki pow., slan idealny • 19.900 zi. Wartowice, 
powiat bolesławiecki, tel. 0609/47-76136 R.GO- 
RA1@wp.pl, 075/738-99-70 
□  H30 RENAULT MEGANE III hatchback, 2002 
r., 1400 ccm, benzyna, czerwony,, ł rej. w 2003 r., 
bez wypadku, garażowany, z salonu w Polsce, I 
właśc., ABS, alarm + pilot, blokada skrz. biegów, 
centr. zamek, el. szyby i lusterka, reg. kierownica, 
wspomaganie kier., 6 airbagów, stan idealny, 
5-drzwiowy • 28.900 zł www.lespol.autogielda.pl. Wał­
brzych, teł. 074/849-62*47, 0608/63-67-89 
K78738716 '

O  RENAULT MEGANE KOMBI AIR, 2002 K, 
1400 ccm, 16V, granatowy, z salonu w  Polsce, 
serwisowany, ABS, 4 a irbagi, el. szyby, im* 
mob., c. zamek, klim at., blokada skrzyni bieg., 
wspom. kierownicy, re iing i, roleta, stan ide­
alny • 23.900 z ł . Skupujemy auta za gotówkę.
„ AUTO-PLUS” , Wałbrzych, ul. W rocławska 23, 
te l. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
to-p lus.com .pl W01156466

RENAULT MEGANE KOMBI, 2002 r ,  124 ty i. km, 
1900 ccm, dCi, granatowy met., ks. serwisowa, kli­
matronic, ei. szyby, c. zamek, alarm + pilot, wspom., 
półskórzana tap., 6 airbagów, wszystkie elektr. do­
datki, ei. lusterka, roleta bag., RO ster. przy kierow­
nicy, w kraju od kilku dni, bez wypadku, stan idealny, 
po opłatach - 20.900 zl. Kępno, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 

RENAULT MEGANE KOMBI, 2002 r., 93 tys. km, 
1900 ccm, dCi, biały, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
pow., el. otw. 4 szyby, wspomaganie, centr. zamek, 
halogeny, roleta,.bez wypadku, RO ze sterowaniem 
przy kierownicy • 20.900 zł. Kłodzkb, tel. 0605/
37-07t70
RENAULT MEGANE hatchback, 2002r.,.92 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, insL gaz., błękitny, 16V, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, ABS, wspoma­
ganie kier., immobilizer, przednia szyba ogrzewana, 
regui. kierownica i fotel kierowcy, halogeny, el. otw. 
szyby, 4 airbagi, cenlr. zamek, RO ze sterowaniem 
przy kierownicy, śtan idealny, zadbany - 19.200 zł 
lub zamienię na inny, możliwość rat. Nysa, tel. 0609/
22-70-67,0697/33-64-70
RENAULT MEGANE SEDAN CLASSIC, 2$02 r„ 82 
ty$. km, 1400 ccm, 16V + insL gaz, jasny mel, ku­
piony w salonie w kraju, bogate wyposaż. - 24.500 
zł. Opole, tel. 0692/60-87-24 
a  - H50 RENAULT MEGANE KOMBI, 2003 r ,  
120 tys. km, 1900 ccm, dTi, oliwkowy metalik, ć. za­
mek, immób, ABS, wspom., el. szyby i lusterka, 4 
airbagi, klimat., welurowa tap., szyberdach, reg. kier., 
reiingi, roleta, bez wypadku, garażowany, kpi. doku­
mentacja, z salonu, I właść. (niepalący), stan ideal­
ny- 26.900 zł, możl. raty; zamiana. Legnica, lel. 076/ 
723-72-17, 0605/28-37-83 . K78692236 
(3  O3 0  RENAULT MEGANE hatchback, .2003
r., 34 tys. km, 15Ó0 ccm, dCi, granatowy, serwisowa­
ny, ABS, alarm + pilot, centr. zamek, el. ster. szyby i 
lusterka, klimatyzacja, reguł, kierownica, wspoma­
ganie kier., 4 poduszki pow., immobilizer, RO + CD, 
alarm - 29.500 zł. Opole, tel. 077/453-76*44 www.ca- 
mil.autogielda.pl K78700196

O  RENAULT MEGANE III, 2003 r., 1500 ccm, 
d C i, f io le to w y  m et., z  sa lon u  w  P o lsce , 
5-drzwiowy, ABS, 6 airbagów, e l. 4 szyby i lu­
sterka, immob., c. zamek, klim at., komputer, 
RO z  CD fabr., wspom . kierownicy, blokada 
skrzyn i b ieg., ISOFIX, stan idealny • 35.900 z ł 
. Skupujem y auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , 
W a łb rzych , u l. W roc ław ska  23, te l.  074/ 
666-60-50 , 0601/56-62-26  w w w .au*
to-plus.com .pl W01156476

RENAULT MEGANE hatchback, 2003 r., 62 tys. km, 
1600 ccm, benzyna,‘ kat., czamy metalik, klimatro­
nic, wszystkie el. dodatki, ABS, ESP, 6 poduszek' 
pow., kpi. kól zimowych, sensor deszczu, sensor 
zmierzchu • 31.000 zł. Głogów, tel. 0693/85-51 -88 
RENAULT MEGANE, 2003 r.,70 tys. km, 1400 ccm, 
16V, zielony, 3-drzwiowy, 6 poduszek pow., pełne wy­
posażenie elektr.. klimatyzacja, sensor deszczu i 
świateł, kupiony w salonie w Polsce - 23.800 zł. Po­
lkowice, lel. 0694/88-78-68 
RENAULT MEGANE III, 2003 r., 17 tys. km, 1600 
ccm, 16V, srebmy. metalik, klimatyzacja, ABS, po­
duszka pow., komputer, radio, el. otw. szyby, el. reg. 
reflektory, wspomaganie, welurowa lapicerka, zare­
jestrowany w Polsce - 28.900 zł. Wrocław, tel.-0602/
38-09-40, Francja, 0033/630-30-6643

RENAULT MEGANE CC
2004 r., 1900 ccm, DTI, czam y metalik, 
coupe cabrio, klimatronic, czerwona 
skórzana tapicerka, alum iniowe fe lg i 17” , 
najbogatsza wersja, gotowy d o  rejestracji, 
cena 56.000 PLN.
Wrocław, teł. 0-604 679 29? ORP64675

RENAULT MEGANE SEDAN, 2004 r„  49 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, inst. gaz., platynowy metalik, 
ga-ażowany, beżowa skórzana tapicerka, bez wypad­
ku, ABS, EPS. TC, 8 airbagów, I wlaśc., karta kodo­
wa, pełne wyposaż, elektryczne, 4-drzwiowy, klima­
tronic, kpi. kół zim., alufelgi - 39.500 zl lub zamienię. 
Głogów, tel. 0602/88-51-25 
RENAULT MEGANE, 2004 r ,  50 tyś. km, 1500 ccm, 
dCi, granatowy, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, po­
duszka pow., cenlr. zamek, alarm, komputer, el. otw. 
szyby, wspomaganie, radio • 32.800 zł. Wrocław, tel. 
0602/38*09-40, Francja, 0033/630-30-6643 
03 OSB RENAULT MEGANE II, 2005 r , 33 tys. 
km, 1400 ccm, 99 KM, 16V, czamy metalik, centr. 
zamek, klimatyzacja, 6 poduszek pow., ABS, el. ster. 
szyby i lusterka, wspomaganie kier., komputer, RO z 
CD, immobilizer, sensor deszczu, sensor zmierzchu 
• 34.900 zł. Leszno, tel. 0607/27-74-57 100641666

RENAULT MEGANE II, 2005r„ 26 tys. km, 1500ccm, 
CDI, szary metalik, kljmatrooię, 3-drzwiowy, urucha­
miany kartą pzujniHcffeszczu i świateł; oryginalne ra*. 
dio + CD, tempomal, el. otw.. szy^y j  reg. lusterka, 
przygotowany do rejestracji -'3V.000il!^Vroctąw, Igi. 
0504/07-96-03

RENAULT MODUS PRIVILEGE, 2004 r, 1500 ccm, 
dCi, 82 KM, turkusowy metalik, najbogatsza wersja, 
klimatronic, ABS, RO z CD, sensór deszczu i świa­
teł, centr. zamek + pilot, 6 poduszek pow., alum. fel- • 
gi 16*, bardzo atrakcyjny wygląd, stan idealny -
28.900 zł. Wartowice, powiat bolesławiecki, teł. 0609/
47-76-36 R.GORA1@wp.pl, 075/738-99-70 
03 H50 RENAULT SAFRANE hatchback, 1993 
r ,  157 tys. km, 2200 ccm, benzyna, bordowy, eks­
ploatowany w Niemczech, 5-drzwiowy, ABS, alum. 
felgi, el. szyby, szyberdach i lusterka, centr. zamek, 
wspomaganie kier., dzielone tylne siedzenia, wycie­
raczka tylnej szyby, alarm, hak • 6.000 zl lub zamie­
nię. Wałbrzych, teł. 074/846-93-55 do godz. 17,0661/ 
86-28-70 150613086

RENAULT SAFRANE, 1993 r„ 150 tys. km, 2000 
ccm, benz., zielony met., bez korozji, garażowany, 2 
airbagi, el. szyby, szyberdach, c. zamek, wspom. kie­
rownicy, radjo, zadbane wnętrze, zadbany • 3.500 
zl. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63

RENAULT SAFRANE, 1993 r ,  202 tys. km, 2200 
ccm, benz., wiśniowy met., pełne wyposaż, oprócz 
skórzanej lap., 2-strefowy klimatronic, sprow., zare­
jestr. • 8.400 zl lub zamienię. Leszno, lel. 0601/
85-25-30
RENAULT SAFRANE, 1994 r„ 200 tys." km, 3000 
ccm, benzyna, bordowy, inst. gazowa na gwarancji, 
nowe opony -11.000 zł. Głogów, lel. 0692/34-81 -07 
RENAULT SAFRANE, 1994 r„  2100 ccm, turbo D, 
srebmy metalik, bez korozji, pełnfe wyposażenie 
oprócz skórzanej tapicerki, alum. felgi, wspomaga­
nie kier., hak • 8.000 zi. Głogów, tel. 0504/82-09-86. 
RENAULT SAFRANE Si, 1994 r ,  205 tys. km, 2200 
ccm, benz., inst. gaz., srebrny, pełne wyposaż, 
oprócz skórzanej tap., bezwypadku, 2,5 roku w kra­
ju, przegląd i OC do 06.2C07 r ,  opony zimowe z fel­
gami stalowymi - 8.600 zł. Wrocław, tel. 0691/
98-31-32
RENAULT SAFRANE hatchback, 1996 r„  145 tys. 
km, 2000 ccm, benz., wiśniowy met., ABS, 2 airbagi,
c. zamek + pilot, RO, wspom. kier., welurowa tap., 
podłokietniki, drewn. wykończenia, el. szyby, el. lu­
sterka, alufelgi, spoiler, halogeny, oryg. przebieg, bez 
wypadku, ks. serwisowa, sprowadzony - 7.100 zł. 
Legnica, tej. 0603/63-5743 
m  RENAULT SAFRANE SEDAN, 1997 l , 158 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, bordowy metalik, klimatro­
nic, 2 airbagi, ABS, wspomaganie, centr. zamek + 
pilot, welurowa tapicerka, podłokietnik, el. szyby, ks. 
serwisowa, opłacona akcyza, sprowadzony z Nie­
miec, od tygodnia w kraju, stan idealny - 10.900 zl. 
Legnica, tel. 0606/26-18-35, 076/852-50-46 
140655216
RENAULT SAFRANE, 1999 r „  2000 ccm, 16V, wi­
śniowy met., klimat., ABS, pełne wyposaż, elektr., 4 
airbagi, alufelgi, ksenony, spoiler - 14.200 zł. Wro­
cław, fel. 0606/74-85-68

RENAULT SCENIC, 1996/97 r „  111 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, niebieski, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby, immobilizer, bez wypadku, 
sprowadzony, stan b. dobry -11.200 zł + opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0606/89-64-05 
C3 H 50  RENAULT SCENIC VAN, 1997 r., 148 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, ciemnomorski metalik,
2 poduszki pow., el. szyby, klim atyzacja, immob., 
centr. zamek, RM, wspomaganie kier., ABS, spro­
wadzony z Francji, opłacony i przygotowany do reje­
stracji, zadbany - 15.900 zł. Świdnica, tel. 074/ 
853-31-10 K78733066
RENAULT SCENIC VAN, 1997 r., 2000 ccm, benzy­
na, bordowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, ABS, centr. zamek, podgrz. fotele przednie, 
dzielone tylne siedzenia, halogeny, alum. felgi, opo­
ny letnie i zimowe, karta pojazdu • 15.900 zl. Bole­
sławiec, tel. 0515/12-55-67,0600/36-53-91 
RENAULT SCENIC, 1997 r ,  122 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, insi. gaz., niebieski metalik, el. ster. szyby, 
lusterka i szyberdach, centr. zamek, alarm + pilot, 
immobilizer, ABS, 2 poduszki pow., RO, wspomaga­
nie kier., stan b. dobry - 12.500 zł + opłaty. Dobro*, 
szyce, powiat oleśnicki, tel. 0509/50-52-38 
RENAULT SCENIC, 1997 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, ciemnozielony, wspomaganie kier., centr. 
zamek, immobilizer, reguł, kierownica, RO, klimaty­
zacja -14.700 zł. Góra, teł. 065/543-40-86 
RENAULT SCENIC RN, 1997 r ,  121 tys, km, 2000 
ccm, benz., granatowy met., ABS, c. zamek, klimat., 
pilot, komputer pokładowy, RO, halogeny, wspom. 
kierownicy - 14.400 zł. Oleśnica, tel. 0506/80-15-39 
RENAULT SCENIC, 1997 r., 122 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, szary melalik, wspomaganie kier., cenlr. za­
mek, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, ABS, stan ide­
alny - 17.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Pacz­
ków, powiatnyski, teł. 077/431-78-00,0604/24-95-62 
RENAULT SCENIC EDITlON BLUE VAN, 1997 r„. 
1?5 tys. km, 1600 ccm, benz., inst. gaz., morski met., 
udokumentowany przebieg, poduszka pow., el. szy­
by, el. lusterka, RO, hak, sprow. z Belgii -13.600 zł. 
Syców, powiat oleśnicki, te.L. 0609/97-33-55 w 
godz. 9*18
RENAULT SCENIC VAN, 1997 r., 147 lys. km, 1600 
ccm, benzyna, czerwony, ABS, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby, centr. zamek, alarm + pilot, welurowa ta­
picerka, oryg. RO ze sterowaniem przy kierownicy, 
kpi. opon zimowych, zarejestrowany, stan b. dobry -
15.300 zl. Trzebnica, teł. 071/3.87-15-34, 0694/ 
43-88*25
RENAULT SCENIC, 1997/98 r ,  140 tys. km, 1600 
ccm, benz., czerwony, I właśc., pełne wyposaż, 
elektr., ABS, welurowa tap., klimaL, RO z CD, stan 
bdb - 13.500 zl. Ząbkowice śląskie, tel. 074/ 
815-71-37, 0693/46-25-82 
a  H 30 RENAULT SCENIC, 1998 r., 1900.ccm, 
diesel, szary metalik, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. szyby i lusterka, RO, welurowa tap., ster. 
radiem przy kierownicy, airbag, ABS, sprow. z Fran­
cji -14.800 zł + opłaly. Świdnica, lel. 074/853-31-10 
K78733076
RENAULT SCENIC VAN, 1998 r., 168 lys. km, 1900 
ccm, DTI, 100 KM, ciemnozielony met., halogeny, 
alufelgi, el. szyby, el. lusterka, c. zamek ♦ pilot, 2 
airbagi, klimat., ABS, wspom. kierownicy, RO z CD 
ster. przy kierownicy, fotele welurowe, tylne fotele 
składane, kpł. opon letnich, śtan bdb, garażowany -
17.000 zł. Głogów, teł. 0660/14-10-90,076/833-57-70 
RENAULT SCENIC, 1998 r„  1900 ccm, dTi, el. ster. 
szyby i lusterka, podgrz. siedzenia, stan b. dobry -
18.500 zł + opłaty. Gorzów Wlkp. Tel. 095/720-21-22, 
0606/73-05-75
RENAULT SCENIC, 1998 r., 150 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 101 KM, niebieski metalik, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, 
alarm + pilot, ABS, hak, I właściciel, halogeny, obro­
tomierz, welurowa tapicerka, bez wypadku, stan ide­
alny -17.800 zl ♦ opłaty. Kłodzko, tel. 0605/16-56-00 
RENAULT SCENIC, 1998 r., 1900 ccm, dTi, grana­
towy, klimat., 4 airbagi, ABS, el. szyby i lust., wspom. 
kierownicy, c. zamek + pilot, welurowa tap., haloge­

ny, zadbany, sprow. • 15.900 zl. Leszno, tel. 0609/
62-21-00

RENAULT SCENIC, 1998 r., 131 lys. km, 1600 ccm, 
benzyna, granatowy, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, RO, immobilizer, 2 poduszki*pow., przygoto­
wany do rejestracji, stan b. dobry • 13.500 zl. Serby, 
powiat głogowski, tel. 0509/47-76-61

RENAULT SCENIC, 1998 r., 170 tys. km, 1900 ccm, 
dTi, morski met., ABS, c. zamek, el. szyby, el. luster­
ka, 4 airbagi, RO, szyberdach podwójny, alufelgi, 
tablice celne • 15.600 zł + opłaty. Sulechów, powiat 
zielonogórski, lel. 0605/08-81*80 

RENAULT SCENIC, 1998 r., 2000 ccm, benz, tur­
kusowy met, c. zamek, el. szyby, ABS, airbagi, kli­
mat, bez wypadku, stan idealny - 16.400 zl. Wią­
zów, tel. 071/393-16-88, 0510/35-51-14, nr GG: 
6576062

RENAULT SCENIC, 1998 r„ 125 tys. km, 1600 ccm, 
fioletowy metalik, II właściciel, kupiony w salonie, 
ABS, el. otw. szyby, halogeny, alarm, RO, wspoma­
ganie kier, poduszka pow. kierowcy, ważne OC i 
przegląd techn. - 14.400 zl. Wrocław, tel. 071/ 
367-11-85,0691/94-84-61 
a  H30 RENAULT SCENIC, 1999 r ,  1600 ccm, 
benzyna, groszkowy metalik, z salonu, stan bdb, bez 
wypadku, alarm + pilot, centr. zamek, klimatyzacja,
4 airbagi, ABS, 4 el. olw. szyby, wspomaganie kier, 
el. reg. lusterka, welur. tapicedca, RM - 22:900-zł. 
Wałbrzych, tel. 074/843-36-04 K78592136 ’

a  RENAULT SCENIC II, 1999 r, 150 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, bordowy metalik, kupiony w kraju w
12.1999 r ,  I właśc, 4 poduszki pow, alarm + centr. 
zamek, wspomaganie, immobilizer, el. ster. szyby, 
bez wypadku, welurowa tap, reiingi dachowe, halo­
geny, komputer, zadbany, faktura VAT • 23.500 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-40-17, 0602/
63-11-73 K78732416
RENAULT SCENIC, 1999 r ,  144 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, antracytowy met, 5-drzwiowy, ks. serwisowa 
prowadzona do końca, klimat, welurowa tap, ABS, 
wspom. kierownicy, c. zamek + pilot, el. szyby, el. 
lusterka, szyberdach, bez wypadku, w kraju od kilku 
dni - 19.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 0605/
33-05-96, 0603/39-31-25
RENAULT SCENIC, 1999 r„ 180 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, srebmy metalik, pełne wyposażenie elektr, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow. - 25.000 zł. Bierutów, 
powiat oleśnicki, tel. 0662/04-12-97 
RENAULT SCENIC IIRXE, 1999 r„ 140 tys.km, 2000 
ccm, 16V, srebmy, stan bdb, I rej. w 2000 r ,  klimat, 
b. bogata wersja, I właśc, z salonu w kraju, bez wy­
padku, alufelgi * koła zimowe, zadbany - 26.900 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Świebodzice, tel. 0601/
49-77-39, 074/854:27-29 po godz. 20 ,
RENAULT SCENIC II, 1999 r ,  130 tys. km, 1998 ccm, 
benz, zielony met, z salonu w Polsce, bez wypad­
ku, 135 KM, 2 szyberdachy, klimat,, ABS, podtokiet- 
nik, RO Panasonic, opony zimowe, 2 airbagi Jcom- 
puter, el. lusterka i szyberdach, zadbany - 23.200 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-94-00,0601/53-88-54 
B3 EHE RENAULT SCENIC, 2000 r ,  157 tys. 
km, 1600 ccm, benz, 16V, wiśniowy met, stan bar­
dzo dobry, I właściciel, kupiony w salonie, klimatyza­
cja, ABS, wspom. kierownicy, centr. zamek, immobi­
lizer, el. szyby i lusterka, halogeny, welurowa tapi­
cerka, RO, serwisowany* 21.900 zl. Bolesławiec, fel. 
0604/83-26-96 .100649776 
RENAULT SCENIC, 2000 r ,  1900ccm, dCI, srebmy 
mel, klimat, 4 airbagi, c. zamek, RO ster. przy kie­
rownicy, pełne wyposaż, elektr, welurowa tap, slan 
bdb, zarejestr, karta pojazdu, kpi. dokumentacja •
25.900 zł. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0607/ 

>15-54-36
RENAULT SCENIC, 2000 r ,  146 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, szarobłękitny m et, sprow. ze Szwajcarii w
07.2006 r ,  klimat, nawigaqa, podgrz. fotele, lodów­
ka, alufelgi 16’ ,ks. serwisowa, hak oryginalny, przed­
nia szyba podgrzewana, stan bdb - 30.600 zł. Świd­
nica, tel. 074/85246-28,0605/29-34-36 
RENAULT SCENIC, 2000 r„ 96 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, szary metalik, 4 poduszki pow, klimatyzacja,- 
ABS, RO z CD, el. otw. szyby, halogeny, welurowa 
tapicerka, slan b. dobry - 23.000 zł. Wałbrzych, tel. 
0609/66-31-77
RENAULT SCENIC II VAN, 2000/01 r „  1900 ccm, 

'dCi, granatowy metalik, klimatyzacja, el. ster. szyby 
i lusterka, alarm, centr. zamek, wspomaganie kier, 
homologacja na ciężarowy, bez wypadku, 4 podusz­
ki pow, welurowa tapicerka, stan b> dobry -.23.500 
zł. Lubin, lel. 0606/97-54-78 
HS RENAULT SCENIC VAN, 2001 r ,  170 tys km, 
1900 ccm, diesel, biały, sprowadzony z Francji, kli­
matyzacja, el. szyby, radio - 19.-900 zl + opłaty. Ka­
mienna Góra, tel. 0512/29-98-01, 075/742-46-27 
100617676
O  RENAULT SCENIC, 2001 r ,  96 lys. km, 1900 
ccm, -dCi, oliwkowy met, c. zamek,, immob, ABS, 
wspom, alufelgi, el. szyby i lusterka, airbag, klima­
tronic, welurowa tap, podgrz. przed, szyba, reg. kie­
rownica, halogeny, lakierowane zderzaki i lusterka, 
reiingi, roleta, RO z CD, 5-drzwiowy • 28.500 zł. Świe- 
bodzice,. tel. 074/854-01-38, 0605/62-59-28 
K78730746
RENAULT SCENIC, 2001 r„ 51 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, srebrny metalik, 4 poduszki pow, klimatyzacja; 
ABS, wspomaganie kier, centr. zamek, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, stan b. dobry * 25.500 zł. Gło*. 
gów, tel. 0888/36-35-84,0509/47-76-61 . 
RENAULT SCENIC, 2001 r ,  100 tys. km, 20Ó0ccm, 
benzyna, bordowy metalik, instal. gazowa z sekwen­
cyjnym wtryskiem gazu, ABS, 6 poduszek pow, kli­
matronic, RO, radio ze sterowaniem przy kierowni­
cy, halogeny, alum. felgi, kpi. opon zimowych, stan 
b. dobry - 35.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0692/47-6848 
RENAULT SCENIC II, 2001 r ,  120 tys. km, 1900 ccm, 
DCi> atramentowy, klimatyzacja, poduszki pow, el. 
dodatki, zarejestrowany, reiingi dachowe, alum. fel­
gi - 32.000 zł lub zamienię na tańszy. Ostród Wlkp. 
Teł. 0508/19-26-68
RENAULT SCENIC DYNAMIOUE, 2001'r ,  129 tys. 
km, 1900 ccm, dCi, perłowoczarny, 6 airbagów, ESP, 
ABS, klimatronic, 4 el. szyby, el. reg. i podgrzewane 
lusterka, podgrzewane siedzenia, c. zamek + pilot, 
RM ze ster. przy kierownicy, alufelgi 16", komputer 
pokładowy, klimatyzowany schowek, kpi. dokumen­
tacja, skórzana tap. alcantara i inne * 27.900 zl + 
opłaty. Rawicz, tel. 0601/78-97-94 po godz. 15 
RENAULT SCENIC, 2001 r„ 118 lys. km, 1900 ccm, 
dCi, srebmy metalik, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
pow, cenlr. zamek, alarm, el. otw. szyby • 28.900 zł. 
Wrocław, tel. 0602/38-09-40, Francja, 0033/ 
630-30-6643 . .
RENAULT SCENIC, 2001 r„ 84 tys. km, 1600 ccm, 
16V, żółto-zielony metalik, ABS, 2 poduszki pow, kli­
matyzacja, RO z CD, immobilizer, el. olw. szyby, 
centr. zamek *  pilot, welurowa tapicerka,. wspoma­
ganie kier, bez wypadku - 24.200 zł. Złotoryja, tel. 
0605/85-58-00
RENAULT SCENIC II VAN, 2001/02 r ,  67 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, 16V, czerwony, kupiony w salo­
nie w kraju, ABS, ASR, 4 poduszki pow, el. ster. szy­
by i lusterka, centr. zamek ♦ pilot, alarm, immobili­
zer, wspomaganie kier, welurowa tapicerka, reiingi 
dachowe, hak, przyciemnione szyby, alum. felgi ♦

RENAULT 4 Y  
samochody używane _______

W rozliczeniu za nowy i używany przyjmujemy wszystkie m arkill
1. Renault Clio 3d RT+wspom. kierów. 1,4 1999 r. niebieski 13.500,-

2. Renault Megane Coupe 1,6 2000 r. żółty 19.900,-

3. Renault Megane II Conf. Auten.+kllma 1,5 dCi 2003 r. zielony met. 33.900,-

4. Renault Coupe CaMo+kllma 2,0 dCi 2006 r. czamy met. 29.000+leasing

5. Renault Thalla Expression 1,5 dCi 2003 r. czerwony 23.900,-

6. Renault Scenlc II Expresslon+kllma 1,6 16V 2003 r. zielony met. 41.500;-*

7. Renault Scenlc Grand Prlvllege+kllma 1,6 16V 2004 r. beżowy met. 48.500,-*

8. Renault Laguna 5d+kllma 1,8 16V 1996 r. grafitowy met. 11.000,-

9. Renault Laguna II Dynamląue 5d+kllma 2,2 dCi 2003 r. srebmy met. 39.000,-*

10. Renault Laguna II Gr. Expression 1,8 16V 2004 r grafitowy met. 42.000,-*

11. Renault Laguna II Gr. Prlvllege 1,9 dCi 2002 r.. oliwkowy met. 37.000,-

12. Renault Laguna II Gr. Dynamlque 1,9 dCi 2003 r. granat met. 50.000,-

13- Renault Espace Expresslon*kllma 2,0 16V 2000 r. srebmy met. 39.900,-

14. Renault Vel Satls Prlvllege A u t 3,0V6 dCi 2003 r. grafitowy met. 69.000,-*

15. Opel Astra GL Kombi 1.4 1998 biaty 8.900,-

16. Toyota Camry SB+kllma 2,2 GAZ 1998 zloty met. 22.000,-

17. Rover 420 D Sedan+kllma 2,0 SOI 1998 r. czerwony 13.900,-

18. Peugeot 607 2,2 HDi 2001 r. błękitny met. 42.700,-

19. Daewoo Ląnoa 3d+klima 1,6 1998 r. bordowy met. 4.500,-

20. VW Golf III GT3d 1,8 1994 czamy met. 7.700,-
*  cena brutto

Długołęka ul. W rocławska 33B 
te l. 0663 333 444 lub 
(071)315 21 09 w. 23

rjffijgSWI
OR063684

kpi. kół zimowych, garażowany RO z CD, stan ideal­
ny - 28.600 zł. Kamieniec Wrocławski, tel. 0661/' 
8947-51
RENAULTSCENIC, 2001/02 r ,  93 tys. km,1900 ccm, 
DCi, niebieski metalik, 2 poduszki pow, centr. za­
mek + pilot, alarm, 2 kluczyki, książka serwisowa, 
stan b. dobry, klimatyzacja. ABS - 23.500 zł. Pleszew, 
tel. 062/741-96-69,0697/96-54-24 
RENAULT SCENIC, 2002 r„  1900 ccm, dCi, wiśnio­
wy met, 6 airbagów, klimat, ABS, c. zamek + pilot, 
el. szyby i lust, RO z CD ster. przy kierownicy, welu­
rowa tap, lodówka, zadbany, sprow. • 26.900 zł. 
Leszno, tel. 0609/62-21-00 
RENAULT SCENIC EXPRESSION, 2002 r ,  46 tys. 
km, 1900 ccm, dCi, granatowy metalik, silnik wzmoc­
niony, bez wypadku, pełne wyposażenie elektr, stan 
b. dobry - 33.900 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/47*41*98 
RENAULT SCENIC, 2002 r ,  120 tys. km, 1900 ccm, 
DCI 102 KM, grafitowy, ABS, ASR, klimatyzacja, 
welurowa tapicerka, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
książka serwisowa, sprowadzony z Belgii, w kraju 
od kilku dni - 27.000 zi + opłaty. Prochowice, powiat 
legnicki, tel. 076/858-40-34,0603/86-68-92 
RENAULT SCENIC, 2002 r, 82 tys. km, 1900 ccm, DCI, 
grafitowy metalik, 6 poduszek pow, el. otw. szyby, centr.. 
zamek, alarm + pilot, radio ze sterowaniem przy kie­
rownicy, welurowa tapicerka, książka serwisowa, stan 
b. dobry - 25.600 zł. Rawicz, teł. 0889/45-01-06 
RENAULT SCENIC, 2002 r ,  145 tys. km, zielony, 
bez wypadku, sprow, klimat, dużo dodatków, stan 
techn. bdb, przygotowuję kompletądokumentację do 
rejestracji - 27.500 zł. środa Śląska, tel. 071/
317-43-64,0601/79-84-77 
RENAULT SCENIC, 2002 r ,  100 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, czamy metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. 
zamek, alum. felgi, halogeny, I wlaściciei, bez wy­
padku - 28.500 zł + opłaty 1.000 zl. Wrocław, tel. 
0510/06-11-65, 071/781-27-54 
G3 H 30- RENAULT SCENIC III, 2003 r ,  100 tys 
km, 1900 ccm, diesel, bordowy, auto firmowe, pierw­
szy właściciel, kupione w polskim salonie, I rejestra­
cja w 01.2004 r ,  homologacja na ciężarów, faktura 
VAT - 45.000 zł. Środa Śląska, tel. 071/317-51-53 
(pn.-pt.) godz. 8-17 150658316
RENAULT SCENIC, 2003 r ,  60 tys. km, 1900 ccm, 
TDCi, srebmy melalik, ABS, cenlr. zamek, el. otw. 
szyby, klimatronic, l właściciel, zarejestrowany, slan 
b. dobry • 43.000 zł. Rawicz, tel. 0604/71-03-60 
O  0 3 0  RENAULT SCENIC, 2003/04 r„ 1600 
ccm, 16V, srebrny metalik, nowy model, z salonu, I 
właśc, serwisowany, stan bdb, bez wypadku, klima­
tyzacja, wspomaganie kier, el. ster. lusterka i szyby, 
ABS, alarm + pilot, centr. zamek, RM, immobilizer, 4  
poduszki pow. - 41.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/
843-36-04 K78592216
RENAULT SCENIC EXPRESSION, 2003/04 r ,  dCi, 
120 KM, pedowosrebmy melalik, klimatronic, ABS, 
RO z CD, sensor deszczu i zmierzchu, cenlr. zamek 
+ pilot, 6 poduszek pow, bez wypadku, stan ideałny 
- 37.900 zł. Wartowice, powiat bolesławiecki, tel. 
0609/47-76-36 R.GORA1@wp.pl, 075/738-99-70 
RENAULT SCENIC, 2003/04 r ,  90 tys. km, 1600 cęm, 
srebrny met, ABS, klimat, komputer, sensor desz­
czu i zmierzchu, el. szyby, el. lusterka, 6 airbagów, 
halogeny, bez wypadku, I wlaśc, częściowo w le* 
asingu -17.000 zł. Wrocław, tel. 0505/17-51-12 
RENAULT SCENIC MINIVAN, 2003/04 r ,  103 tys. 
km, 1500 ccm, dCi, perłowogranatowy, ABS, ESP, c. 
zamek, el. szyby (4), el. lusterka i podgrzewane, kli­
mat, rolety boczne, RO z ĆD ze sterowaniem przy 
kier, el. hamulec, sensor deszczu i zmroku, jasne 
wnętrze, bez wypadku w 100%, stan idealny • 36.900 
zł. Zielona Góra, tel. 068/452-68-08,0604/79-65-23 

RENAULT SCENIC III, 2003/04 r ,  1500 ccm, dCi, 
chabrowy, komputer, klimatyzacja, 6 poduszek pow, 
RO z CD, sprowadzony z Niemiec, stan b. dobry -
36.300 zł + opłaty. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel.' 
0665/98-89-29
RENAULT SCENIC, 2004r ,  .1900 ccm, TDCi, szary 
melalik, pełne wyposażenie, nowy model, RO z CD,

ESP, 8 poduszek pow, alum. felgi - 45.000 zł. Bole­
sławiec, teł. 0506/12-29-36 
RENAULT SCENIC GRAND, 2005 r ,  33 tys km, 
1900 ccm, dCi, bid alpejska, I właściciel, książka 
serwisowa, 7-osobowy, skórzana tapicerka, klimaty­
zacja, tempomat, komputer, zarejestrowany, w kraju 
od roku, do poprawek lakierniczych maska i zderzak 
- 49.000 zł lub zamienię. Polkowice, tel. 0692/
43-98-70
RENAULT TH ALI A, 2001 r ,  100 tys. km, 1400 ccm, 
benz, grafitowy met,inst. gaz, alarm, c. zamek, el. 
lusterka, el. szyby, immob, bez wypadku, welurowa 
tap, wspom. kierownicy, serwisowany, radio, 2 air­
bagi - 18.000 zł. Wrocław, tel. 0501/57:59-89 
RENAULT TH ALI A, 2001/02 r, 30 tys. km, 1400 ccm, 
pędowy met, 2 airbagi, el. szyby, el. lusterka, wspom. 
kierownicy, c. zamek + pilot, RO, bez wypadku, wlaśc. 
niepalący,-stan idealny, I w laśc, serwisowany •
18.600 zl. Rawicz, tel. 065/547-86-67,0781/32-55-11 
O  1330 RENAULT THALIA SEDAN, 2002 r„ 100 
tys. km, 1500 ccm, dCi, zieleń lipy met, I właśc, z 
salonu, serwisowany, ABS, alarm + pilot, blokada 
skrz. biegów, centr. zamek, el. szyby i lusterka, reg. 
kierownica, wspomaganie kier, 2 airbagi, RO, za­
dbany • 19.500 zł, Opole, teł.077/453-76*44 www.ca* 
mil.autogielda.pl K78699806 
RENAULT THALIA PLUS, 2002 r ,  102 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, granatowy, I rejeslracja w 2003 r ,  I 
właściciel, kupiony w salonie, serwisowany, immobi­
lizer, cenlr. zamek, el. ster. szyby i lusterka (pod- 
grzew.), 2 poduszki pow, ABS, wspomaganie kier, 
RO ze sterowaniem przy kierownicy, po wymianie 
rozrządu • 20.800 zł. Wrocław, tel. 0605/20-86-33 
RENAULT THALIA, 2002/03 r, 50 tys. km, 1400 ccm, 
oliwkowy metalik, I właściciel, kupony w salonie, bez 
wypadku, 2 poduszki pow, alarm, nowy model, ozna­
kowany, garażowany, stan idealny • 19 900 zł lub za­
mienię. Kłodzko, tel. 074/86845-51,,0603/74-62-58 
RENAULT THALIA, 2002/03r, 58 tys. km, 1400ccm, 
benzyna, granatowy, 2 poduszki pow, wspomaga­
nie kier, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, kupiony w salonie, stan b. dobry -17.900 zl. Ple­
szew, tel. 0668/0346-77
RENAULT THALIA, 2003r ,  63 tys. km, 1400 ccm, 
benz, granatowy, ABS, 2 airbagi, klimat, el. szyby, 
el. lusteika, c. żamek, wspom. kier, bez wypadku, 
radio, halogeny, serwisowany w ASO • 21.500 zl. 
Zabrze, tel. 0601/48-90-98 
RENAULT THALIA II, 2004 r ,  87 tys. km, 1500 ccm, 
dCi, srebrny metalik, zadbany, RO Sony, kupiony w 
salonie; I właściciel, bez wypadku, immobilizer, centr. 
zamek, 2 poduszki pow, klimatyzacja, eł. otw. szy­
by, podgrz. lusterka, wspomaganie kier, nowe opo­
ny, slan idealny • 24.999 zł. Lubin, tel. 0602/88-17-15 

RENAULT THALIA, 2005 r „  16 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, czerwony, 2 poduszki pow, cenlr. zamek, 
el. olw. szyby, wspomaganie kier, ABS, kupiony w 
salonie - 22.500 zł. Wałbrzych, tel. 0516/19-64-66 

RENAULT TWINGO, 1993 r ,  112 tys. km, benz, 
czerwony, alufelgi, RM, stan bdb - 4.500 zl. Góra, 
tel. 0665/63-35-68
RENAULT TWINGO, 1993/94 r ,  133 tys. km, 1200 
ccm, benzyna, czerwony, RO + głośniki, stan b. do­
bry - 3.600 zł + opłaty. Wójcieszów, powiat Złotoryj- 
ski, tel. 0605/62*70*21
RENAULT TWINGO, 1994 r ,  96 lys. km, 1200 ccm, 
benzyna, inst. gaz, jasnoniebieski metalik, RO Phi­
lips, książka serwisowa, stan b. dobry - 4.200 zł. 
Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0601/06-07*98 
RENAULT TWINGO, 1994 r ,  135 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna, seledynowy, ściągany dach, RO, sprowa­
dzony w całości, książka serwisowa - 3.600 zł. Jele­
nia Góra, lel. 0607/70-00-79 
RENAULT TWINGO, 1994 r ,  130 tys. km, 1200 ccm, 
wiśniowy metalik, sprowadzony w całości, szyber­
dach, zadbany, RO z panelem, garażowany, zderza­
ki Muśterka w kolorze nadwozia, opohy zimowe, za­
rejestrowany, slan b. dobry - 4.900 zl lub zamienię. 
Kłodzko, tel. 074/868-45-51,0603/74-52-56

RENAULT TWINGO, 1994 r ,  160 tys. km, 1200 ccm, 
zielony, panoramiczny dach. Świerzawa, powiat zło- 
toryjsłd, tel. 0605/59-1041 
RENAULT TWINGO, 1994/951 | 1200 ccm, benzy­
na, błękitny, bez wypadku, bez korozji, oryg. lakier, 
karta pojazdu, w kraju od roku, 8-miesięczna inst. 
gazcwa, zadbany, stan idealny - 5.800 zł. Legnica, 
tel. 0886/53-86-2Z
RENAULT TWINGO, 1995 r„  90 tys. km, 1200 ccm, 
benzyna; zielony, alum. felgi, poduszka pow, skła­
dany dach - 6.900 zł. Jelcz-Iaskowice, lel. 071/
318-33-84,0691/07-92-08 
RENAULT TWINGO, 1995 r„  .1200 ccm, benzyna, 
zielony metalik, stan idealny, sprowadzony, zareje­
strowany, po. wymianie płynów i filtrów • 6.500 zl. 
Jelenia Góra, teł. 075/754-20-88; 0692/87-35-21 
RENAULTTWINGO. 1996 r ,  1200 ccm, benz, żółty, 
2 airbagi, RO, el. szyby, el. lusterka, immob, c. za­
mek + pilot. I właśc. w kraju, ważne przegląd i OC, 
atrakc. wygląd, nie wymaga wkładu finans. - 6.500 
zł. Jelenia Góra, tel. 0880/65-99-50 

RENAULT TWINGO, 1996 r ,  118 tys. km. 1200 ccm, 
benz, inst. gaż, czerwony, 2-drzwiowy, RO, 5-bieg, 
kat, zużycie gazu 6.5 1/100 km, zarejestr, ważne 
przegląd i OC, slan bdb, cena do uzgodnienia, w kraju 
od 4 lat - 5.900 zł. Opole, tel. 0667/16-0543, 0886/
92-21-85
RENAULT TWINGO EASY, 1996r, 160 tys. km, 1200 
ccm, benzyna, szary melalik, el. ster. szyby i luster­
ka, panoramiczny szyberdach, poduszka pow, bez 
sprzęgła, idealny dla kobiety, RO, centr. zamek, im­
mobilizer, zarejestrowany w Polsce - 7.700 zł. Le­
gnica, tel. 0601/54-60-58,0605/30-68-39 
RENAULT TWINGO, 1996/98 r „  137 tys. km, 1200 
ccm, benz, czamy, otw. dach, eł. szyby, c. zamek, 
RO, el. lusterka, wlaśc. niepalący, zarejestr. - 5.500 
zl. Wrooław. tel. 071/790-40-56,0885/55-61-89 
RENAULT TWINGO, 1997 r„ U 0  tys. km, 1200 ccm, 
niebieski, I właściciel, 2 poduszki pow, el. ster. szy­
by i lusterka, immobilizer, centr. zamek + pilot, wła­
ściciel niepalący, sprowadzony • 5.500 zł + opłaty. 
Głubczyce, tel. 077/485-69-22,0697/09-80-08 
RENAULT TWINGO, 1997 r ,  1200 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, sprowadzony z Niemiec, alarm + 
pilot, cenlr. zamek, immobilizer, el. reg. lusterka, el. 
olw. sZyby, el. reg. reflektory, 2 poduszki pow, RO, 
welurowa tapicerka • 6.800 zl + opłaly. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, tel. 0697/24-00-40 

RENAULT TWINGO, 1997. r ,  1200 ccm, benzyna, 
czerwony, po tuningu, nowe opony, kpi. kół zimowych, 
RÓ • 9.000 zł. Wałbrzych, tel. 0698/67-30-74 
RENAULT TWINGO, 1997 r ,  95 tys. km. 1200 
ccm, czarny metalik, kupiony w salonie w Polsce, 
II właściciel, alarm, blokada skrzyni biegów, centr. 
zamek, alum felgi, koła zimowe, poduszka po­
wietrzna, ciemne szyby - 8.700 zł. Wrocław, teł 
0663/38-88-88
RENAULT TWINGO, 2001 r„ 1200 ccm, 16V, 75 KM, 
żółty, skrzynia biegów Tiptronic, ABS, alarm + pilot, 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, immobilizer, 
klimatyzacja, 4 poduszki pow, RO ze sterowaniem 
przy kierownicy, wspomaganie kier, bez wypadku, 
serwisowany, zarejestrowany, II właściciel -15.900 
zł. Oława, teł. 0605/64-44-98 
RENAULT TWINGO, 2002 r ,  68 tys. km, 1200 ccm, 
16V, niebieski metalik, 2 poduszki pow, centr. za­
mek, el. sler. szyby i lusteika, RO, opłacony, gotowy 
do rejestracji, slan b. dobry, rozsuwany dach -14.900 
zl. Wojcieszów, powiat złotoryjski, tel. 075/751-22*05, 
0605/62-70i 21
RENAULT TWINGO, 2006 r ,  1200 ccm, bordowy 
metalik, 4 poduszki pow, centr. zamek, wspomaga­
nie kier, dach Solar • 27.900 zł * opłaty. Opole, tel. 
0509/2049-72
RENAULT VEL SATIS, 2002 r ,  130 tys. km, 2200 
ccm, dCi. doły metalik, bez wypadku, stan b. dobry, 
nawigacja sat, klimatronic, el. ster. sżyby i lusterka, 
alum. felgi, 6*biegowy, sprowadzony - 39.500 zl. 
Chynów, powiat legnicki, tel. 076/818-1745,0603/
07-36-38
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RENAULT VĘL SATI$ PRMLEGE, 2002 r., 2000 
ccm, torbo benzyna, grafitowy metalik, petne wypo­
sażenie elektr., półskórzana tapicerka, alum. felgi 
pełne wyposażenie elektr., el. regu{„folgfl^8 podlł^ 
szek pow., tempomat, sensofideszcŻUi świateł, RO 
z CO ze sler. przy kierownicy, komputer, stan ideał* 
ny, bez wypadku - 37.900 zł. Wartowice, powiat bo* 
lesławiecki, teł. 0609/47-76*36 R.GORA1@wp.pl, 
075/738-99-70
RENAULT VEL SATIS, 2002/03 r ,  90 lys. km, 2200 
ccm, dCi, ciemny met., sprow., stan bdb, I właśc., 
serwisowany, pełne wyposaż., nawigacja, alufelgi 
18”, po wymianie paska rozrządu • 46.000 zł, woj. 
opolskie, tel. 077/433-08-46,0502/53-53-11

R0VER
ROVER, 1989 r., 1400 ccm, benzyna, srebmy meta­
lik, inst. gazowa 3-łetnia, w ciągłą eksploatacji • 1.200 
zł. Wrocław, tel. 0507/18-02*55 
ROVER114,1991 r., 125 tys. km, 1400 ccm, czarny,
3-drzwioWy, sportowe zawieszenie, slan b. dobry •
3.500 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0601/
86-12-04

ROVER 200 hatchback, 1998 r„  99 tys. km, 1400 
ccm, benz., 16V, granatowy mel., 2 el. szyby, el. szy­
berdach, airbag, wspom. kierownicy, immob., c. za­
mek, zadbany, slan bdb, RO - 12.800 zł. Wrocław, 
teł. 071/782-08-18, 0508/55-99-69 
ROVER 200,1998 r., 136 lys. km, 1400 ccm, niebie­
ski met., 2 airbagi, wspom. kierownicy, c. zamek, 
ABS, el. szyby, RO, zarejestr. • 12.900 zł. Kościan, 
tel. 0661/94*32*37
ROVER 200,1998 r.v 111 tys. km, 1100 ccm, czer­
wony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, RO z CD, drugi kpi. kół, centr. zamek + pilot, I 
właściciel (kobieta niepaląca), w kraju od 2 dni • 9.900 
zł + opłaty. Wrocław, lei. 0508/31-31*01 .
ROVER 200,1998 r„  150 tys. km, 2000 ccm, ciem­
nozielony met., ABS, wspom. kierownicy, c. zamek, 
alarm + pilot, 2 airbagi, klimat., el. szyby, alufelgi, 
RO, stan bdb, niedawno sprow. z Niemiec • 13.600 
zł. Wiórek, powiat ostrowski, lel. 0511/50-42-22

0  ROVER 200, 1999 r.f 1400 ccm , 16V, w i­
śniowy met., 5*drzwiowy, sprowadzony, I wła­
ścic ie l, serwisowany, ks. serwisowa, 2 a irba­
gi, ABS, im mobilizer, c. zamek, el. szyby i szy­
berdach, RO, wspom. kier., kpi. opon zim o­
wych, stan idealny • 12.900 zł + opłaty. Tel. 
0505/08-94*59 W01156766

'ROVER 200,1999 r ,  95 lys. km, 1400 eon, czerwo­
ny metalik, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, na za­
chodnich tablicach • 11.000 zł. Bolków, powiat jawor­
ski, tel. 0602/53-84-55

ROVER 200,1999 r., 85 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, 5-drzwiowy, poduszka pow., 
wspomaganie kier., cenlr. zamek, alarm + pilot, im­
mobilizer, stan b. dobry, sprowadzony, tydzień w kraju 
-10.300 zł,Ostrów Wlkp. Tel. 0504/15-29-76 

H3 ROVER 214 Si, 1995 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, czamy, zarejesfrowany, poduszka pow., wy­
posażenie elektr., cenlr. zamek + pilot, drewniane wy­
kończenia, wspomaganie kier., alarm, immobilizer, szy­
berdach, książka serwisowa, welurowa tapicerka, hak -
4.600 zł. Rawicz, lel. 0609/06-37-05 100639606 
ROVER 214 Si, 1995 r., 140 lys. km, 1400 ccm, benz., 
zielony, 3-drzwiowy, airbag, garażowany, reg. kierów* 
nica, tylne szyby uchylne, dzieł, tylna kanapa, zare­
jestr., przegląd i OC do 03.2007 r;, zadbany, stan 
bdb • 5.000 zł. Paszowice, powiat jaworski, teł. 0885/
33-42-95
ROVER 214 i, 1997 r„  180 tys. km, 1400 ccm, ben- 
zyna, czerwony, 5-drzwiowy, 2 airbagi, ABS, centr. 
zamek + pilot, RO • 6.000 zł + opłaty. Polanica Zdrój, 
powiat kłodzki, lel. 0603/99-75-90 
ROVER 214 Si, 1997 r., 105 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, srebmy metalik, 5-drzwiowy, bardzo ładny, 
dynamiczny, wspomaganie kier., immobilizer, centr. 
zamek + pilot, poduszka pow., el. olw. szyby, ciem­
na zadbana lapicerka, sprowadzony • 8.900 zł, woj. 
dolnośląskie, tel. 0696/27-72-03 '

ROVER 214 hatchback, 1997 r., 114 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, biały, w kraju od kilku dni, książka 
serwisowa, I właściciel, 2 kpi. kół (opony letnie i zi* 
mowę), immobilizer, 2 poduszki pow., wspomaganie
1 reguł, kierownicy, RO Kenwood + głośniki, alarm + 
pilot, zadbany, ekonomiczny, slan b. dobry, ważne 
tablice celne - 8.900 zł. Wrocław, tel. 0888/42-76-55, 
0889/47-74*74
ROVER 214 hatchback, 1998 r., 68 tys. km, 1400 
ccm, 16V, czamy metalik, 3-drzwiowy, el. otw. szyby 
i szyberdach, el. reg.luslerka, 2 poduszki pow., alum. 
felgi, centr. zamek * pilot, alarm, RO, zadbany, za­
rejestrowany • 12.500 zł. Góra, lel. 0660/72-53-24 

ROVER 214,1998 r„ 142 lys. km, 1400 ccm, 75 KM, 
benzyna, bordowy metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., el. otw szyby, cenlr. zamek, alarm, immobili-. 
zer, wspomaganie kier.,, drewniane wykończenia, 
opony zimowe i letnie, sprowadzony 6 mies. temu, 
zarejestrowany, w ciągłej eksploatacji, nowy rozrząd, 
pompa wody, oleje, filtry i świece, kpi. dokumenta­
cja, stan techn. b. dobry, radio • 11.200 zł, Wrocław, 
lel. 0880/81-45-64

ROVER 216 COUPE, 1993 r., 1600 ccm, 16V, zielo­
ny metalik, szyberdach, klimatyzacja, ABS, cenlr. 
zamek, el. ster. szyby, lusterka i reflektory, bez wy­
padku, slan b. dobry • 5.000 zł. Bolesławiec, teł. 0513/ 
24-57-91
ROVER 216 Si COUPE, 1993 r„ 112 tys. km, 1600 
ccm, 16V, zielony metalik, klimatyzacja- szyberdach, 
el. ster. szyby, lusterka i reflektory, ABS, skórzana 
tapicerka, bez wypadku • 5.000 zł i  opłaty. Bolesła­
wiec, tel. 0886/09-07-22 - 
ROVER 216 GSI, 1997 r., 173 tys. km, 1500 ccm, 
16V, benzyna,'szary melalik, 5-drzwiowy, cenlr. za­
mek, wspomaganie kier, klimatyzacja, drewniane wy­
kończenia, el. otw. szyby, skórzana tapicerka, bez 
korozji, stan idealnym 2.800 zł + opłaty. Lwówek Śł. 
Teł: 075/782-36-46,0601/31-89-09 
ROVER 216 Si LUX, 1997r„ 117 tyś. km, 1600 ccm, 
120 KM, automatic, klimatyzacja, podgrzewane lu­
sterka i spryskiwacze szyb, pełne wyposażenie el., 
szyberdach, ABS, 2 poduszki pow., cenfr. zamek, 
alarm, RO. z ROS, skórzana kierownica, wspomaga­
nie kier., alum. felgi + komplelkół zimowych, serwi­
sowany, stan b. dobry, od 2 lal w kraju, kupiony w 
Niemczech od I właściciela • 14.800 zł, Wrocław, tel. 
0504/44-85-83 po godz. 18 
ROVER 220,1998 r., 172 tys. km, 2000 ccm, turbo 
D, czamy melalik, 3-drzwiowy, centr. zamek, ABS, 2 
airbagi, RO z CD, drewniane wykończenia, alum. 
felgi, hak, zarejestrowany • 13.000 zł. Polanica Zdrój, 
powiał kłodzki, tel. 0601/51-86-01 
ROVER 25, 2000 r., 2000 ccm, TDI, ciemnografito- 
wy metalik, w kraju od 2 dni, bez wypadku, stan ide­
alny, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., et. ster. 
szyby i lusterka, drewnopodobne wykończenia, chro­
mowane dodatki, welurowa tapicerka, cenlr. zamek, 
wspomaganie kier., do rejestracji -15.900 zł. Legni­
ca, tel. 0608/71-27-20

ROVER 25, 2000 r>, 2000 ccm, TDI, srebmy, 4 po­
duszki pow., ABS, .wspomaganie kier., centr. zamek
• 17.000 zł. .Rawicz; tel. 0601/77-37-17, 065/ 
573-18-45
ROVER 25,2001 r., 60 tys. kn \i60 0  ccm, benzyna, 
grafitowy metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. 
zamek + pilot, alarm, wspomaganie kier., ABS, zare- 
jestrOwariy- 17.900 zł. Oława, tel. 0513/12-44-75 
ROVER 25 STRTTWIS, 2004 r., 21 tys. km, 2000 
ccm, DCi, srebmy metalik, czarna skórzana tapicer­
ka, klimatronic, 6 poduszek pow., ABS, alum. felgi 
16*, ospoilerowany, el. otw. szyby, alarm, wspoma­
ganie, stan idealny • 28.700 zł. wroclaw, tel. 0602/
38-0940, Francja, 0033/630-30-6643
ROVER 400,1997 r., 81 .lys. km, 2000 ccm, diesel, 
srebmy metalik, 5-drzwiowy, el. ster. szyby i luster­
ka, RO, centr. zamek, alum. feigi, wspomaganie kier.
• 12.900 zł. Wałbrzych, lel. 074/840-04-08, 0602/
50-33-20
B3 ROVER 400,1998 r., 156 tys. km, 2000 ccm, 
TDI, srebmy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie, 
centr. zamek, alarm, weluroWa tapicerka, drewniane 
dodatki, el. ster. szyby, w kraju od 3 dni, książka ser­
wisowa - 15.500 zł + opłaty. Legnica, teł. 0694/
73-53-85 I40649366
ROVER 400 RT SEDAN, 1998 r., 171 tys. km, 2000 
ccm, TDI, zielony, ABS, poduszki pow., klimatyza­
cja, wspomaganie kier., el. otw. szyby, podłokietnik, 
cenlr. zamek, alarm - 15.400 zł. Kępno, teł. 0668/
39-78-71

ROVER 400,1998 r., 104 lys. km, 1600 ccm, benzy­
na, wiśniowy metalik, alum. felgi, klimatyzacja, peł­
ne wyposażenie, slan b. dobry, do sprowadzenia, 
możliwość wyjazdu z klientem • 2.700 EUR + opłaty. 
Wrocław, tel. 0501/36-31-37 
ROVER 400,1998/99 r., 138 tys. km, 2000 ccmj TDI, 
srebmy metalik, ABS, SRS, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., klimatyzacja, centr. zamek + pilot, 
immobilizer, RO, pełne wyposażenie elektr., reguł, 
kierownica, bez wypadku, reguł, fotel kierowcy, bez 
korozji, stan idealny, welurowa tapicerka, drewniane 
wykończenia • 13.400 zl + opłaty. Lwówek Śl. Tel. 
0602/66-24-36,0662/09*46*65 
ROVER 416 Si, 1995/96 r„ 127 tys. km, 1600 ccm, 
benz., 16V, zielony met., ABS, airbag, radio, wspom. 
kierownicy, 4 el. szyby, c. zamek, bez wypadku, stan 
techn. bdb, w kraju od 2 mies. - 8-900 zł. Wrocław, 
teł. 0691/33-72-50
ROVER 416,1996 r., 109 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, stan b. dobry - 7.800 zJ + opłaty. Syców, tel. 0510/
72-26-0.5,062/785-95-15
ROVER 416,1997 r., 150 lys. km, 1600 ccm, grana­
towy met., pełne wyposaż, oprócz skórzaną tap. -
11.900 zł + opłaly. Leszno, tel. 0603/51-35-33 

ROVER 416 Si, 1997 r., 160 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
bordowy mel, klimat., ABS, c. zamek, el. szyby, 2 
airbagi, ks. serwisowa/zadbany, stan bdb • 12.500 
zł * opłaly. Sulechów, powiat zielonogórski, lel. 0605/
08-81-80

ROVER 416 SEDAN, 1997 r, 159 tys. km, 1600 ccm; 
16V, niebieski metalik, ABS, poduszka pow., klima­
tyzacja, wspomaganie kier., cenlr. zamek, el. otw. 
szyby, w kraju - 8.000 zl + opłaty. Syców, powiat ole­
śnicki, lel. 062/785-94-95,0604/27-78-61 
ROVER 416 SI SEDAN, 1997/98 r., 1600 ccm, 16V, 
srebrny metalik, 2 airbagi, ABS, centr. zamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka i reflektory, RO, bez wypad­
ku, zadbany, w kraju od tygodnia, sprowadzony z 
Niemiec • 9.200 zl + opłaty. Bolesławiec, tel. 0513/ 
24-57-91
ROVER 416, 1998 r„ 150 tys. km. 1600 ccm, 16V, 
zielony metalik, inst. gazowa z sekwencyjnym wtry­
skiem gazu, klimatyzacja, poduszka pow., centr. za­
mek + pilot, wspomaganie kier., ABS, 4 el. szyby i 
lusterka, skórzana tapicerka, drewniana kierownica 
i wykończenia, halogeny, hak, RO, reg. kierownica, 
stan idealny - 11.500 zi/ Świebodzice, tel. 0788/ 
1349-37,074/666-82-34 .

ROVER 416 Si, 1998 r., 122 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, klimatyzacja, pełne wyposa­
żenie, do sprowadzenia, możl. wyjazdu z klientem •
2.800 EUR +. opłaty. Wrocław, tel. 0501/36-31-37 
RÓVER 45 SEDAN, 2003 r., 127 tys. km, 2000 ccm. 
TDI, perłowogranatowy, ABS, klimatyzacja, el. otw. 
szyby, centr. zamek; alarm, 4 poduszki pow., oryg. 
alum. felgi Rovera, wspomaganie kier., zadbany, stan'
b. dobry, drewniane wykończenia, welurowa tapicer­
ka beżowa, nieeksploat. w kraju r 24.700 zl. Górzy­
ca; powiat lubiński, tel. 0698/83*01-31, 060.0/ 
66-90-57
ROVER 45,2003 r:,60tys. km, 2000 ccm, TDI, srebr­
ny metalik, I właściciel, do małych poprawek blachar- 
sko-lakiemiczych, w ciągłej eksploatacji • 22.000 zł. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95, 0604/
27-78-61
ROVER 600 SEDAN, 1998 r„ 165 tys.km, 2000 ccm, 
TDI, czamy metalik, I właściciel, bezwypadku, zare­
jestrowany, w kraju od 2 miesięcy, ABS, poduszka 
pow., klimatyzacja, alarm + pilot, alum. felgi, el. ster. 
szyby i lusterka, centr. zamek, welurowa tapicerka, 
wspomaganie kier., drewniane wykończenia, RO, 
stan idealny * 16.900 zł: Wałbrzych, te ł.'0605/
44-01*55
ROVER 620,1995 r., 2000 ccm.TDI, ciemnozielony 
melalik, W kraje od 2 dni/bez wypadku, slan idealny, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, eł. ster. szyby i 
lusterka, welurowa tapicerka, centr. zamek,, wspo­
maganie k ier; drewnopodobne wykończenia, chro-. 
mowane dodatki, do rejestrącji • ,10,906 żł. Legnica, 

-lel. 0608/71-27*20 - • ' &  • %
ROVĘR 620 SEDAN, 1997 r ,  147tys. km, 2000 ćcm,: 
benz., wiśniowy męt., pełne wyposaż., c. zamek, 
ABS, wsponv kier., el. szyby,.szyberdach,.klimat., 2 
airbagi, alufelgi, el. lusterka, skórzana tap.,.drewń. 
wykończenia, stan bdb - H.eOO^.Wodaw, tel. 0508/ 
34-90-8$; . . I  . g g  |  :■ g g g
ROVER 75,1998/99 r., 137 tys. km, 2000 ccm, CDT, 
stalowy metalik, limuzyna, 2-stref. klimatronic, 4 po­
duszki pow., ABS, ESP, el. ster. szybyi lusterka, alum. 
felgi, podłokietniki, tempomat, RO;-wspomaganie 
kier., cenlr. zamek + pilot, drewniane wykończenia, 
sprowadzony, zarejestrowany, zadbany, stan ideal­
ny - 30.900 zł. Rawicz, tel. 0604/53-76-48, 0604/
34-82-74

C3 IH B  ROVER 75,1999 r., 100 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, zielony metalik, z salonu, serwisowany, 
stan bdb, bez wypadku, alarm* pilot, centr. zamek, kli­
matronic 2-strefowy, 4 poduszki pow., ABS, alum. felgi, 
automatic, el. ster. szyby i lusterka, podgrz. siedzenia, 
skórzana tap., wspomaganie kier., RM - 29.900 zł.Wał- 
brzych, tel. 074/843-36-04 K78592146 
OD ROVER 75 KOMBI, 2003 r., 125 tys. km; 2000 
ccm, TDCi, 138 KM, srebmy metalik, sprowadzony i  
Francji, po rejestracji, najbogatsza wersja, klimatro­
nic, ogrzewanie Webasto, skórzana tapicerka, nawi­
gacja, tempomal, ABS, Tiptronic, alum. felgi, opony 
zimowe, pełne wyposażenie el., stan idealny - 44.000' 
zł. Raciborowice Dolne, powiat bolesławiecki, teł. 
0602/74-31-82 I40634246
ROVER 825,1994 r., 214 lys. km, 2500 ccm, turbo 
D, zielony met., bez wypadku, ks. serwisowa, klimat., 
ABŚ, airbag, c. zamek ♦ pilot, el. szyby, el. lusterka; 
welurowa tap., opłacona akcyza • 6.900 zl. Wieluń, 
tel. 043/842-86-14,0608/41-74-96

ROVER 825. SEDAN, 1994 r„  2500 ccm, turbo £L 
zielony metalik, klimatyzacja- 8.500 zł..Grodków,’ tel; 
077/41544-08,0501/28-^4-77/ ; '  -

»  ROYER J Ę T E G O  KOMbT i 994 r„ 130 tys. 
km, 2000'ccm, turbo D„7-osobowy, centr. zamek, 
wspomaganie kier., reiingi dachowe, RO, drewniane 
wykończenia, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. 
lusterka, roleta bagażnika - 4.700 zl. Lwówek Ślą­
ski, tel. 0504/74-65-83 000036756 
ROVER MONTEGO KOMBI, 1994 r., .130 tys. km, 
2000 ccm, turbo D, biały, reiingi dachowe, RO, drew­
niane wykończenia, el. ster. szyby i lusterka, szy­
berdach, roleta bagażnika, 7 miejsc, w kraju od ty­
godnia, immobilizer - 4.900 zł + Opłaty. Lwówek SI. 
Tel. 075/782-39*24,0504/74*65*83

SAAB
SAAB 9000,1989 r., 208 tys. km, 2000 ccm, turbo­
benzyna, fioietowy melalik, el. otwierane szyby i szy­
berdach, kpi. opon zimowych • 3.800 zł. Wrocław, 
tel. 0602/22*15*86,0888/55*51*75 Z00K04214 
SAAB 9000 CS, 1993 r ,  106 tys. km, 2300 ccm, 
benżyna, Srebmy metalik, sprowadzony ze Szwaj­
carii, bogata wersja, opłacony, zarejestrowany, książ­
ka serwisowa, model 1994 r. • 7.900 zl. Legnica, tel. 
0606/65-18-99
SAAB 9000 CSE, 1994 r., 200 lys. km, 2300 ccm, 
benz., fioletowowrzosowy, sprow. ze Szwajcarii, Kli­
matronic, podgrz. fotele, alufelgi I inne dodatki, ks. 
serwisowa oryginalna, stan bdb • 11.800 zl. Świdni­
ca, tel. 074/85246-28,- 0605/29-34-36 
SAAB 9_3 COUPE, 1999 r„ 170 tys. km, 2200 ccm, 
DTI, granatowy metalik, alum. felgi, klimatronic, peł­
ne wyposażenie el., sprowadzony ze Szwajcarii ser­
wisowany, bez wypadku, RO z CD • 24.500 zi. Świd­
nica, tel. 0604/09-25*86

a  0 3 0  SAAB 9_3 CABRIO, 2004 r., 11 tys. km, 
2000 cqp, turbobenzyna, czamy metalik, 2-slrefowy 
klimatronic, jasna skórzana lapicerka, RO z CD, kom­
puter, 6 poduszek pow., ESP, ABS, alarm + pilot, 
alum. felgi, centr. zamek, ei. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, reg. kiórownica, wspomaganie kier., tempo­
mal - 79.900 zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, 
powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 0603/ 
68-79-16 K78698726
SAAB 9 _5 ,1998 r., 185 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., granatowy melalik, cenlr. zamek, alarm 
+ pilot, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic 2-strefo- 
wy, poduszka pow., alum. felgi 16*, drewniane wy­
kończenia - 19.000 zł +- opłaty 1300 zł. Lubin, tel. 
0507/25-62*17,0604/94-17*70

SEAT
O ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ, SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ 
SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ 
SEATA, KUPIĘ SEATA. Kupujemy auta całe, 
po wypadku, do remontu, po 1992 r. i inne 
marki również. Płacimy najwięcej. Tel. 0605/ 
35*26*21,0607/39*92*93 W01091985

SEAT ALHAMBRA, 1996 r„  174 tys. km, 1900 ccmt 
TDI, bordowy met., klimaL, el. szyby, 2 airbagi,
7-osob., welurowa tap., ABS, RO + zmieniacz, c. 
zamek + pilot, alarm, bez wypadku, w kraju od tygo­
dnia, oclony, zarejestr. • 19.900 zł. Paczków, teł. 077/ 
431-60-94,0602/2545*99 
SEAT ALHAMBRA VAN, 1996 r., 198 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, granatowy metalik, klimatyzacja, ei. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., reg. kierownica, ABS, RO, centr. za­
mek, roleta tylna, welurowa tapicerka, bez wypadku, 
stan b. dobry - 16.600 zł. Wałbrzych, lel. 0602/
75-23-29
a  SEAT ALHAMBRA, 1997/98 r., 180 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 110 KM, granatowy melalik, stan ide­
alny, bez wypadku, zarejestr., 7-osobowy, klimatro­
nic, ABS, ASR, komputer, 2 airbagi, welurowa lap., 
alufelgi, el. szyby (6) i lusterka, obrotowe folele, 
Webasto, stoliki, reiingi, roleta, alarm, atrakc. wygląd
• 22.600 zl lub zamienię. Otmuchów, powiat nyski, 
teł. 0604/08-40-56,0606/99-56-29 K78728796 
13 GGH3 SEAT ALHAMBRA, 1997/98 r., 220 tys. 
km, 1900 ccm,'TDI, srebmy melalik, 7-osobowy, za­
rejestrowany, 2 poduszki pow., ABS, alarm + pilot, 
centr. zamek, RO, el. sler. szyby i lusterka, reguł, 
kierownica, welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez 
wypadku, po dużym serwisie, I właściciel, stan b. 
dobry - 24.600 zl, możliwe raty lub zamienię. Otmu­
chów, powiat nyski, tel. 0694/38*23-68, 0506/
35-26-72 www.ta-ma.autogielda.pl K78715276 

SEAT ALHAMBRA, 1999 r„. 1900 ccm, TDł, grana­
towy, klimatronic, 2 poduszki pow., 7-osobowy, stan
b. dobry, eł. otw. szyby • 24.900 zł. Bolesławiec, tel. 
0695/09-92-99 A
C3 S3E SEAT ALHAMBRA, 1999/00 r„ 134 tys. 
km, 1900 ccm, TD1110 KM, zielony melałik, bezwy­
padku, tydzień w kraju, klimatyzacja, ABS, el. ster. 
szyby i lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, 
wdurowa tap., alarm + pilot, reg. kierownica, J wlaśC. 
w kraju, stan bdb, kpi. dokumentacja - 28.900 zi. 
Kłodzko, tel. 0605/65-31-78 www.mars.autogielda.pl 
K78738526 -
SEAT ALHAMBRA, 2000 r., 181 tys. km, .1900 ccm, 
TDI, granatowy met., sprow., bez wypadku, pełne 
wyposaż., I właśc., serwisowany, slan idealny -
31.900 zł. Sobótka, tel. 071/316*20*06, 0606/
80-70*39
SEAT ALHAMBRA, 2001/02 r., 1900 ccm, TDł, srebr­
ny met., 115 KM, bez wypadku, 4/ airbagi, klimalro* 
nić, el. szyby (6), el. lusterka, rółeta bag., reiingi 
dach., c. zamek, ABS, ASR, 6-bieg., w kraju od 2 dni 
- 39.800 zł. Chałupki, tel. 074/819-92r06, 0509/
92-66-96
SEAT ALHAMBRA VAN, 2001/02 r„  1900 ccm, TDI, 
115-KM, czamy met., klimatronic, Tiptronic, tempo­
mat, ABS, el. reg. i skiadane lusterka, 6 ei. szyb, alu­
felgi, drewn. wykończenia, RO z CD, przednia szyba 
podgrz., serwisowany, roleta bagażnika, reiingi dach., 
slan idealny, sprowadzony, beż wypadku - 45.800 zł 
+ opłaty. Sobótka, tel% 071/391-0349,0663/71-25-8.1 
SEAT AROSA, 1997r., 1.08 tys. km, 1000ccm, czer­
wony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, kpi. dokumentacja • 9.000 zł. Rawicz, teł. 
0601/77*37-17,065/573-1845 
SEAT AROSA, 1997 r„ 137 tys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, biały, 2 airbagi, alufelgi, zarejestr., ważne prze­
gląd i OC, zadbany, ekonomiczny, bez korozji, stan 
bdb • 7.400 zł. Wrocław, teł. 0502/17-00-06 
SEAT AROSA, 1998 r., 108 lys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, biały, 3-drzwiowy, książka serwisowa • 6.500 
zł. Bolesławiec, lel. 0669/40-84-03 
SEAT AROSA, 1998 r., 163 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, czamy metalik, wspomaganie kier., centr. ząmek, 
el. olw. szyby, ABS, 2 poduszki pow., bardzo oszczędr 
ny, sprowadzony • 10.500 z ł+opłaly. Jawor/teł. 0608/ 
61-31-32

SEAT AROSA, 1999 r., 1700 ccm, CDI, niebieski, 
5*biegowy, 2, poduszki pow., wyposażenie elektr., 
stań b. dobry -714.900 zł, możliwe raty lub żamienię. 
Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0602/31-83-51,0601/ 
79*29*77

SEAT CORDOBA, 1994 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 
benz., szary met., 2 airbagi, c. zamek, el. szyby, szy­
berdach, wspom. kierownicy, immob., hak, sprow., 
stan bdb • 5.800 zł. Lubin, lel. 0605/20-19-90 
SEAT CORDOBA, 1994 r., 1900 ccm, turbo D, biały,
c. zamek, szyberdach, wspom. kierownicy, el. szyby
• 8.900 zł. Paczków, tel. 077/431-60-82, 0662/
61-98-83
SEAT CORDOBA, 1994 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 
czarny, el. dodatki, wspom. kier., stan bdb -5.200 zł 
+ opłaty. Jawor, lel. 0691/87-71 -83 
SEAT CORDOBA, 1994 r., 1600 ccm, fioletowy met., 
wspom. kier., el. szyby, welurowa tap., zadbany, Spro­
wadzony, slan,db - 5.900 zl. Ostrów Wlkp. Tel. 0697/ 
49-28-50,0691/17-32-26
SEAT CORDOBA, 1994 r., 1600 ccm, czamy, 2 air­
bagi, halogeny, hak, spoiler, wspom. i reg, kierowni­
cy • 4.800 zl ♦ opłaty. Rawicz, lel. 065/547-48-11, 
0604/94-24-50
SEAT CORDOBA, 1994 r., 96 tyś. km, 1400 ccm, 
bordowy, centr. zamek, el. otw. szyby, sprowadzony
• 6.900 zl + opłaty. Wrocław, tel. 0692/70-77*33,0607/ 
29*72*72
SEAT CORDOBA, 1994/95 r., 133 tys. km, 1400 ccm,
4-drzwiowy, lotka, szyberdach, RO JVC, nowe opo­
ny, slan b. dobry, zadbany, 4 zagłówki, książka ser­
wisowa, sprowadzony w całości • 43.500 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0663/70-31-86, 0691/
31-82-20
SEAT CORDOBA, 1994/95 r., 1600 ccm, benz., inst. 
gaz., czerwony, stan bdb, bez wypadku, kpi doku­
mentacja, el. szyby, szyberdach, wspom. kierowni­
cy, zadbane wnętrze * 8.400 zł lub zamienię. Lubiąż, 
teL071/389-77*17,0607/26-17-36 
SEAT CORDOBA, 1995 r ,  160 tys. km, 1600 ccm, 
benz., zielony met., wspom. kierownicy, c. zamek, 
szyberdach, elr szyby, obrotomierz, halogeny, opła­
cony, zarejestr., slan bdb • 8.900 2ł. Gryfów Śląski, 
tel. 075/781-12-09,0600/43*6845 
SEAT CORDOBA, 1995 r., 161 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, bez wypadku, RO, 
wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, eł. reg. 
reflektory, stan b. dobry • 6.900 zł. Rawicz, teł. 0889/
45-01-06
SEAT CORDOBA, 1995 r ,  1400 ccm, zielony, ABS, 
2 airbagi, reg. kierownica, spoiler, RO, nadwozie 
ocynkowane • 4.800 zł ♦ opłaty. Rawicz, tel. 065/ 
54748-11,0604/94-24-50 
SEAT CORDOBA, 1995/96 r., 170 tys. km, 1900 ccm, 
SDI, czerwony, I właściciel, w kraju od 3 mies.; wspo­
maganie kier., RO, szyberdach, hak, zużycie paliwa 
51/100 km, zarejestrowany, slan b. dobry -12:400 zł 
lub zamienię. Kłodzko, tel. 074/66845*51, 0603/ 
74*62*58
SEAT CORDOBA, 1995/96 r„  142 tys. km, 1600 ccm, 
szary metalik, centr. zamek,ĄBS, automatic, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, welurowa lapicerka, zderza­
ki i lusterka w kolorze nadwozia, 2 poduszki pow., * 
wspomaganie kier., halogeny, obrotomierz, w kraju, 
stan b. dobry, zadbany, serwisowany • 6.250 zł ♦ 
opłaly. Legnica, teł. 0781/0441-66 
SEAT CORDOBA, 1996 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, zielony melalik, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, immobiłizer, el. otw. szyby, w kraju od roku, 
zarejestrowany • 9.500 zł. Bolesławiec, lel. 075/ 
734-16-77^0609/47-75-96 
SEAT CORDOBA, 1996 r, 180 tys. km, 1600 ccm, 
benz., zielony met., nowy model, 2 airbagi, wspom. 
kierownicy, c. zamek, el. szyby i szyberdach, obro­
tomierz, halogeny, tydzień w kraju, stan bdb • 8.900 
zł + opłaty. Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09,0600/ 
43-68-45
SEAT CORDOBA, 1996 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
fioletowy metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., welurowa lapicerka, RO, szyberdach, 5-drzwio­
wy, zarejestrowany, karta pojazdu, kpi. dokumenta­
cja, stan idealny • 8.900 zł. Rawicz, tel. 0606/
37-99-19
SEAT CORDOBA, 1996/97 r„ 1.20 tys. km, 1600 ccm, 
grafitowy metalik, kupiony w salonie w 1997 r., wspo­
maganie kier., szyberdach, alarm, RO, oznakowany, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, garażowa­
ny, oryg. lakier, stan b. dobry -12.500 zł lub zamie­
nię. Kłodzko, teł. 074/868-45-51, 0603/74-62-58 
SEAT CORDOBA, 1996/97r., 140 tys. km, 1600 ccm, 
benz., czerwień meksykańska, sprow., miesiąc w 
kraju, I wlaśc., wspom. kierownicy, airbag, c. zamek, 
el. szyby, el. lusterka i podgrzewane, RO, nie wyma­
ga wkładu finans, stan idealny • 11.200 zł. Oława, 
tel. 0605/05-73-88
SEAT CORDOBA SEDAN, 1997 r., 176 tys. km, 1600 
ccm, benz., grafitowy met., ińst. gaz., c. zamek + pi­
lot, 4 el. szyby, alarm, II właśc., wspom. kierownicy, 
przydemn. szyby, kpi. kół zim., stan bdb • 13.200 zł. 
Ozimek, powiat opolęki, lel. 0667/56-55-73 
SEAT CORDOBA SEDAN SE, 1997 r „ 139 tys. km/ 
1600 ccm, benzyna, czerwień meksykańska, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby, lusterka 
i reflektory, halogeny, RO Blaupunkt + 6 głośników, 
opony zimowe, Mul-T-Lock, garażowany, nie wyma* 
ga wkładu finansowego, przegląd i OC do 
10.10.2007r., stan b. dobry, dużo dodatków -13.900 
zł. Chocianów, powiat polkowicki, teł. 0607/82-05.-38. 

SEAT CORDOBA, 1997 r ,  154 tys. km/1600 ccm, 
benżyna, inst. gaz., niebieski metalik, szyberdach, 
wspomaganie kier.) 5-drzwiowy, el. otw. szyby, nowy 
akumulator, amortyzatory, klocki, 2 poduszki pow., 
zarejestrowany * 10.500 zl. Kalisz, tel. 0668/18*79^2 

SEAT CORDOBA SEDAN, 1997 f., 121- lys. km, 1600 
ccm,'benz., czerwony, stan bdb, 2 airbagi, wspom. 
kier., c. zamek, szyberdach, RO, ks. serwisowa, spro  ̂
wadzony, ABS, zarejestr., opłacony • 11.600 zł. Wał­
brzych, lej. 0694/25-06-25 
SEAT CORDOBA VARIO KOMBI, 1997/98 r„ 176 tys. 
km; 1900 ccm, TDI, ceglasly metalik, 2 poduszki 
pow., ABS, el. reg. lusterka, eł. otw. szyby, klimaty* 
zacja, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, serwi­
sowany, w kraju, stan b. dobry, bez wypadku, reiingi 
dachowe, welurowa tapicerka, RO -14.750 zi + opła­
ty. Legnica, tel. 0781/0441-66 
SEAT CORDOBA VARIOSXE,1998f., 130tys. km, 
1600 ccm, wtrysk, niebieski metalik, użytkowany 
przezkobietę, I rej. w 1999 r., ABS, zagłówki, dzielo­
na kanapa, 4 el. otw. szyby,'centr. zamek + pilot, 
wspomaganie, el. reg. reflektory alarm, oznakowa­
ny, opony zimowe, RO, bez korozji, pó wymianie, 
pasków, slan b. dobry, nowe opony • 11.900 zł, moż­
liwe raty. Strzelin, lel. 071/392-2144 do godz. 15,. 
0509/43*75*06 *
SEAT CORDOBA VARIO, 1998 r„ 127 tys. km, 1600 
ccm, niebieski, ABS, 2 poduszki pow., bagażnik da­
chowy, cenlr. zamek, welurowa lapicerka, el. olw. 
szyby, eL reg. lusterka • 12.500 zł. Wałbrzych, tel. 
074/844*10*54,0607/81-73-36 '
SEAT CORDOBA VARIO, 1998 r., 110 tys. km, 1600 
ccm, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie 
kier., ABS, w kraju od 2 dni, stan b. dobry > 9.200.zł.- 
Wałbrzych, tel. 0516/1 §-64-66

SEAT CORDOBA VARIO, 1998/99 r„ 1598 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., perłowy, I rej. 06J999 j; kupiony % 
salonie, wspomaganie k[ęq, .ćent£^ąf$ek-+ piroi* 
alarm, immobiłizer, haR,' aum. feTgi;1 rełingi dacho­
we, ̂ rołetS bagażnika, zadbany, zderzaki W kolorze 
nadwozia • 14.900 zł lub zamienię. Kłodzko, teł. 0609/ 
45^10*70j 0603/5046-85 ■ •• 
ra  nasi s tA tć o R tJ c ff tr fe M S rJ J iE , 199S

. r;, 154 tys. km, 16Ó0 ccm, benzyna, bordowy me­
talik, kupiony w salonie w Polsce, I właśc., serwi­
sowany, 2 poduszki pow., ABS, immobilizer, 4 el. 
sler. szyby I lusterka, wspomaganie kier., alum. 
felgi-, halogeny, reiingi dachowe, roleta bagażni­
ka, stan idealny - 15.900 zl. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-60-50,0601/56-62-26 www.autoplus.autogiel- 
da.pl K78723726
03 0GHD SEAT CORDOBA VARIO, 1999 r., 305 
tys. km,1600 ccm, benzyna, zielony, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., blokada skrzynia bie­
gów, RO, przegląd ważny do lipca 2007 r., kupio­
ny w salonie, II właściciel, RO, pełna dokumenta­
cja, serwisowany w ASO • 12.500 zl cena do 
uzgodnienia. Wrocław/lei. 071/315-35-37, 0609/
60-79-99 140646126

SEAT CORDOBA KOMBI, 1999 r., 150 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 90 KM, srebrny met., ndwy model, klima­
tronic, el. szyby, el. lusterka, 2 airbagi, RO, haloge­
ny, roleta bag., reiingi dach. • 15.900 zł * opłaty. Siu- 
dzianna, tel. 065/571-68-49, 0660/46-79-08 

SEAT CORDOBA VARIO, 1999 r., 187 tys. km, 1900 
ccm, TDI, granatowy met., klimatronic, ABS, 4 airba­
gi, eł. lusterka i 4 szyby, el. reg. refl., c. zamek z 
pilotem, reiingi dach., bagażnik na rowery, haloge­
ny, nowy model, oryg. RO z dużym wyświetlaczem, 
ks. serwisowa, sprowadzony • 17.900 zl. Mi|icz, tel. 
0604/50-34-73
SEAT CORDOBA, 1999 r„ 87 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, wtrysk, zielony metalik, oryg. lakier i prze­
bieg, serwisowany, kpi. dokumentacja, I właściciel, 
alarm, centr. zamek, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., kupiony w salonie, przegląd do 2007 r„ gara­
żowany, stan idealny - 14.980 zł lub zamienię. Wał­
brzych, tel. 074/848-31-59,0605/73-93-63 
SEAT CORDOBA VARIO, 1999 r„ 140 tys. km/1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., niebieski, kupiony w salo­
nie, 2 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, ei. reg. luster­
ka, wspomaganie, centr. zamek, alarm, alum. felgi, 
radio, welurowa tapicerka, reiingi, roleta, zadbany, 
ważny przegląd techn.; stan b. dobry - 13.600 zł. 
Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
SEAT CORDOBA VARłO, 1999/00 r., 150 tys. km / 
1600 ccm, MPI, srebrny metalik, książka serwisowa, 
klimatyzacja, wspomaganie kier.,. 2 poduszki pow.,. 
reiingi dachowe, centr. zamek, eł. otw. szyby, ei. reg. 
lusterka, kpi. dokumentacja, atrakcyjny wygląd •
15.800 zl * opłaty. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0602/78-53-58
SEAT CORDOBA, 1999/00 r., 106 tys. km, T400.ccm, 
MPI, niebieski, klimatronic, 4 airbagi, ABS, el. szyby, 
el. lusterka, oryginalny RO, wspom. kierownicy, c. 
zamek, nowy model, bez-wypadku, ks. serwisowa, 
stan idealny • 15.700 żł. Strzegom, powiat świdnicki, 
tel. 0605/57-64-56 .
SEAT CORDOBA SX SEDAN,. 1999/00 r„ 62 lys. km, 
1600 ccm, żółty, wyposażenie el., wspomaganie, 2 
poduszki pow., RO, cenlr.' zamek, kupiony w saio- 
nie, slan b. dobry • 15.900 zl. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0604/61-87-38 f
13 S 30 SEAT CORDOBA VARIO, 2000 r., 1600 
ccm, benzyna, granatowy metalik, z salonu w Pol­
sce, 2 poduszki pow., blokada skrz. biegów, reguł, 
kierownica, welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez 
wypadku, garażowany, stan bdb - 15.900 zł, możli*' 
we raty lub zamienię. Legnica, tel. 076/723-72-17, 
0605/28-37-83 K78692096 
SEAT CORDOBA KOMBI, 2000 r., 118 tys. km, 1900 
ccm, SDI, zielony metalik, ABS, centr. zamek, el. otw. 
szyby, alarm, przegląd do 09.2007 r., klimatronic •
18.700 zł lub zamienię na tańszy z dopłatą. Legnica, 
tel. 0603/87-12-29
SEAT CORDOBA SPORT, 2000 r „  1900 ccm, TDi, 
granatowy metalik, centr. zamek, 2-drzwiowy, immo­
bilizer, alarm, ABS, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka i reflektory, alum. felgi* garażowany, 
RO z CD, wspomaganie kier. + koła zimowe - 21.000 
zł. Namysłów, tel. 077/410-01-10 
SEAT CORDOBA VARIO, 2000 r., 140 tys. km, 1900 
ccm, TDi, 110 KM, srebmy metalik, klimatronic, ABS, 
TCS, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, el.otw. 
szyby, el. reg. lusterka, hak, kubełkowe fotele, im­
mobilizer, RO, reiingi dachowe, I właściciel, niepalą­
cy * 16.800 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0603/87-71-16 
SEAT CORDOBA SEDAN, 2001/02 r „  130 tys. km, 
1900 ccm, SDI, srebmy met., klimatronic, 4 airbagi, 
el. szyby, alarm, c. zamek + pilot, wspom. kier., ABS, 
halogeny,. RO, ks. serwisowa, I wlaśc., zadbany, 
atrakc. wygląd, stan lechn. bdb, sprowadzony z Nie­
miec -19.700 zł + opłaly Lubin, tel. 0667/26*06-08, 
0697/19*07*76

SEAT CORDOBA, 2001/02 r., 95 tys. km, 1400 ccm, 
MPI, srebrny metalik, ABS, 2 poduszki pow., cenlr. 
zamek, alarm + pilot, garażowany, serwisowany, ku­
piony w salonie w kraju, RO Grundig, kpi. kół zimo­
wych • 21.500 zl. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
0607/05*53-31 '
SEAT CORDOBA VARIO, 2001/02 r , 56 tys. km, 
1400 ccm, niebieski melalik, klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, 4 poduszki pow., el. reg/ 
Justerka, el. olw. szyby, RO, ABS, komputer, spro­
wadzony z Niemiec • 16.800 zł + opłaty. Wschowa, 
tel. 0691/64-20-24

O SEAT CORDOBA VARIO, 2002 r., 1600 
ccm, w trysk, srebrny met., z  salonu w  Polsce, 
2 airbagi, ABS, immob., c. zamek, el. szyby, 
RO fabr., wspom. kierownicy, reiingi, roleta, 
inst. gaz., stan idealny - 21.900 z ł . Skupuje­
my auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , W ał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel, 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 w w w .a u to -p lu s .c o m .p l 
W01156496

SEAT CORDOBA, 2002 r ,  101 lys. km; 1900 ccm, 
SDI, srebmy, wspomaganie kier., poduszka pow., RO 
MP3 z CD, el. olw. szyby i szyberdach, cenlr. zamek 
+ pilot, hak, zarejestrowany - 23.800 zł Syców, po­
wiat oleśnicki, tel. 0692/60-40-62 
SEAT CORDOBA, 2003 r., .67 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, biały, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, cenlr. 
zamek + pilot, eł. otw. szyby, wspomaganie kier., 
zarejestrowany, nowa wersja, slan b. dobry • 30 .000 
zł. Teł. 0605/14-59-80
SEAT CORDOBA, 2003 r„ 42 tys. km, 1400 ccm, 
16V, wtrysk, perłowoczarny, bardzo bogata wersja 
wyposażenia, kśiążka serwisowa, stan idealny (jak 
nowy) - 32.000 zł. Nowa Sól, tel. 068/387-75-74, 
0601/85-77-36 ‘
SEAT CORDOBA CLASSIC, 2003 r., 36 tys. km, 
1200 ccm,.16V, srebrny met., najnowszy model, z 
salonu, I właśc., serwisowany, eł. szyby, ABS, SRS, 
EBD, wspom. kierownicy, c. zamek, 4 airbagi, 
Mul-T-lock, radio Pioneer, alarm, beZ wypadku, oryg. 
lakier, garażowany, zadbany; stan idealny - 27 700 
zł łub zamienię, możliwe raty. Paczków, tel. 077/ 
431-64-46,0606/44-97-54 .

SEAT CORDOBA SIGNO, 2003/04 r., 78 tys. km, 
14Q0 ccm, 16V, bordowy metalik, I właściciel, kupio­
ny w salonie, bez wypddku, serwisowany, sekwen­
cyjna inst. gazowa, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. otw. 4 szyby i reg. lusterka, ABS, komputer pokła­
dowy, ^poduszki pow.,- halogeny, radió,' blokada- 
skrzyni biegów, stan idealny • 30.800 zł. Kłodzko, 
teł. 074/867-72*55,0693/53-08-88, 0601/30-09-70 

SEAT CORDOBA, 2003/04 r., 113 lys. km, 1900 ccm, 
TDI, 102 KM, Czamy met., klimatronic, 4 airbagi/ABS, 
el. szyby, el. lusterka, RO z CD, wspom. kierownicy,
c. zamek, alufelgi, nowe opony, komputer, składane 
lusterka, I właśc., ks. serwisowa; stan idealny -
32.700 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0605/
57-64-56
a  H5B SEAT CORDOBA SEDAN, 2004 r., 48 
tys.km, 1900 ccm, diesel, srebrny metalik, I właśc., 
stan bdb, ABS, ałarm, c. zamek, eł. szyby i lusterka, 
klimat., wspom., 4 airbagi, immob., RO • 37.900 zł - 
www.lespol autogielda.pl. Wałbrzych, (el. 074/ 
849-6247,0608/63-67-89 K78738636 

SEAT CORDOBA III SEDAN, 2004 r., 1400 ccm, 16V, 
jasnobłękitny met., 2 airbagi, wspom. kier., el. luster- 
karel. reg. refl., ABS, RO + CD, SRS, alarm + piłot, 
alufelgi-15’ , welurowa tap., najnowszy model, i 
właśc., serwisowany, kupiony w salonie, ekonomicz­
ny, garażowany, zadbany, stan idealny • 26.600 zl 
lub zamienię. Paczków, tel. 077/431 -79-56, 0606/
48-91-65

SEAT IBIZA, 1985 r., 1500 ccm, benzyna, czerwo­
ny, opłacony, bez przeglądu, wał silnika do pierw­
szego szlifu, reszta części i karoseria w stanie do­
brym, roczne amortyzatory przednie, dobre larcze, 
wahacze i wiele innych podzespołów - 430 zł. Piła­
wa Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 074/837-26-50 
w god?. 19-22
SEAT IBłZA, 1987 r., 1200 ccm, benz., czamy, 
3-drzwiowy, insi. gaz., alufelgi, przegląd i OC do
04.2007 r ,  w ciągłej eksploat., kpi: dokumentacja - 
950 zl lub zamienię na Fiata 126p w cenie do 500 zł. 
Drągowina, powiat zielonogórski, tel. 0505/62-2246, 
0668/39-60-03
SEAT IBIZA, 1988 r., 1500 ccm, system Porsche, 
czamy, ważne OC - 1.350 zł. Wtocław, tel. 0516/ 
43-10-58
SEAT IBIZA, 1990 r., 180 tys. km, 1200 ccm, benz. 
(gażnikowy), grafitowy met., bez korozji, zarejestr., 
opłacony; alarm, dwa pfloty i klucze, c. zamek, pla­
stikowe nakładki na progach i nadkolach, ciemne 
szyby, zużycie paliwa 6-71/100 km, stan db • 1700 
zł lub zamienię na inny. Zielona Góra, tel. 0661/
72-69-91
SEAT IBIZA, 1991 r., 198 lys. km, 1200 eon, benz., 
ihśl. gaz., czarny, 3-drzwiowy, stan db, ważne prze­
gląd i OC do 11.2007 r. - 2.900 zł. Dobrocin, gm. 
Dzierżoniów, tel. 074/830-01-24, 0663/10-86-88 

SEAT IBIZA, 1991 r., niebieski metalik, 5-drzwiowy, 
silnik system Porsche, zadbany, garażowany, waż­
ne przeglądi OC - 3.200 zł. Jawor, tel.0697/22-33-84 
SEAT IBIZA, 1991 r., 221 tys. km, 1200 cfłn, benz., 
biały, ospoilerowany, et. szyberdach i szyby, nowy 
rozrząd i klocki hamulcowe, stan techniczny bdb, do, 
poprawekblacharskich -2.300 zł Legnica, tel. 0661/ 

.71-62-57
SEAT IBIZA, 1991 r.. 170 tys: km, 1200 ccm, sysl. 
Porsche, granatowy, 5-drzwiowy, po wymianie reflek­
torów, tłumika, nowy akumulator, 1,5 roku w kraju, 
ważne przegląd i OC do 08.2007 r., karta pojazdu, 
stan silnika i blacharki b. dobry, ekonomiczny, za­
dbany - 3:000 zl. Wrocław, teł 0667/32-18-54 
SEAT IBIZA SKŁADAK, 1991/96 r„  1200 ccm, ben­
zyna, inst gaz., ważny przegląd, stan b. dobry - 1.500 
zl. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 066^/58-94-33 
ra  ffira r SEAT IBIZA, 1992 r , 1200 ccm; benzy­
na, złoty metalik, stan bdb, RO • 3.900 zł, oferta na 
www.lespol.autogielda.pl. Wałbrzych, lel. 074/ 
849-6247,0608/63-67-89 K78738466 
SEAT IBIZA, 1992 r., 146 tys. km, 1200 ccm, benzy-' 
na, inst.-gaz., złoty metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
zadbany, el. reg. reflektory • 3.800 zł. Borszyn Wiel­
ki, powiat górowski, tel. 0662/03-00-38 
SEAT IBIZA, 1993 r./1200 ccm.. benzyna, granato­
wy, zarejestrowany, 5-drzwiowy, ważne przegląd i 
OC, stan dobry -1.500 zl. Gozdnica, powiat żagań­
ski, tel. 0788/34-54-70
SEAT IBIZA, 1993 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benz.. 
brązowy met., 5-drzwiowy, wspom. kier., c. zamek, 
dodalk. światło .stop’ , nowe płyny, olej, ks. serwiso­
wa, I właśc. - 5.000 zł *  opłaty. Ostrów Wlkp. Tel. 
0698/77-82-68
SEAT IBIZA, 1993/94 r., 132 tys. km, 1400 ccm, ben- 
zyna,'szary metalik, nowy model, 3-drzwiowy, Centr. 
zamek, szyberdach, 5-biegowy, ekonomiczny, zare­
jestrowany, ważne przegląd i OC. karta pojazdu -
5.400 zl. Trzebnica, tel. 0886/77-77-87,. 0663/. 
34-0149
SEAT IBIZA CL, 1994 r„ 200 lys. km; 1900 ccm. die­
sel, czerwony, c. zamek, wspom. kierownicy, w kraju 
od 2001 r., po wymianie rozrządu - 7.000 zi. Oława, 
teł. 0603/2241*53

SEAT f&IZA, 1994 r., 135 tys. km, 1300 ccm, błękit­
ny metalik, bez wypadku, ęl reg. reflektory, zadba­
ny, RO.. reg. pasy bezpieczeństwa, 3-drzwiowy, spro­
wadzony - 3.800 zł * opłaty. Bolesławiec, tel. 0603/
46-03-54

SEAT IBIZA, 1994>., 87 lys km, 1400 ccm, benzy-. 
na, czerwony, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., atrak­
cyjny wygtąd, zadbany • 4.500 zł + opłaty. Góra, teł. 
0698/80-05-58
SEAT IBIZA. 1994 r., 1100 ccm, zielony, RO, el. reg. 
reflektory, 5-bieg,, sprow., slan bdb -4.400 zł + opła­
ly. Gryfów Śląski, tel. 075/781 -38-50,0508/3240-51 
SEAT IBIZA, 1994 r.; 187 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
niebieski melalik, el;otw; szyby, wspomaganie kier.
- 7.500 zł. Kalisz, teł. 0602/86-10-34 
SEAT IBIZA, 1994 r., 150 tys. km. 1300 ccm, benz., 
biały, 5-drzwiowy, 5-bieg., hak. nowy model, stan bdb- 
• 3.500 zł + opłaty: Mirsk, tel. 075/647-01-40,0697/ 
13-30-54
SEAT IBIZA GLX, 1994 r , 1300 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, alarm * pilot, cenlr zamek, el. otw. 
szyby, nowe opony zimowe - 4.500 zł + opłaly. Na­
mysłów, teł. 0695/31-66-54,0600/92-09-41 

SEAT IBIZA 1994 r.„ 1300 ccm, benzyna, grafitowy 
metalik, sprowadzony z Niemiec. 3-drzwiowy, szy­
berdach, centr. zamek, alarm * pilot, po tuningu
4.000 zł * opłaty. Nowogrodziec, powiat bolesławiec­
ki, tel. 0697/24-0040

SEAT IBIZA, 1994 r,, 1000 ccm, benz., czerwony, w 
kraju od 5 miesięcy, zarejestr., wspom. kier., 5-bieg., 
szyberdach, stan techn. bdb - 7.100 zł łub zamienię. 
Paczków, powiat nyski, tel. 0504/08-94-55, 0513/ 
1040-45
SEAT IBIZA SPECIAL, 1994 r., granatowy, slan do­
bry, 5-drzwiowy, rejestracja wrocławska, przegląd do 
2007 r. - 3.500 zl. Wrocław, tel. 0501/62-09-89 
SEAT IBIZA GLX, 1994 r„ 120 lys. km. 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, wspomaganie, el. otw. szyby, 
centr. zamek, 3-drzwiowy, slan techn. b dobry, nie 
wymaga wkładu finansowego, dobrze utrzymany, 
dynamiczny silnik - 5.500 zł + opłaly. Wrocław, tel. 
0880/32-9745
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SEAT IBIZA, 1994 r., 124 lys. km, 1300 ccm, niebie­
ski, 5-drzwiOwy, nęwe paski, płyny i filtry, slan b. do­
bry, sprowadzony - 5 300 zł. Wrodaw, lei. 0601/
70-49-98 '
SĘAT IBIZA,1994/95 r., 54 tys. km, 1600 ccm, benz., 
czerwony, 5-drzwiowy, RO, c. zamek, szyberdach, 
wspom. kier, 5-bieg., alufelgi, kola zimowe, stan ide­
alny, bez wypadku, udokum. przebieg, w kraju od 5 
dni, opłacony, gotowy do rejestracji - ($.700 zi. Lubin, 
tel. 0604/93-11-37,076/847-30-39

SEAT IBIZA CLX, 1994/95 r„  160 tys, km, 1300 ccm, 
kolor srebrny metalik, zadbany, sprowadzony, w kraju 
od tygodnia, el. otw. szyby, centr. zamek, bez wy­
padku - 4.900 zł + opłaty. Ziębice, powiat ząbkowic­
ki, tel. 0512/20-71-42
0  0 5 0  SEAT IBIZA GLX, 1995 r„ 98 tys. km, 
1598 ccm, benzyna, zielony metalik, sprow. z Nie­
miec, 2 dni w kraju, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. szyby i lusterka, szyberdach, welur. tapicer­
ka, RO, bez wypadku, serwisowany, stan bdb - 7.600

„ zł + opłaty 1.200 zł. Żary, tel. 068/375-93-55, 0603/"
39-04-87 K78702446
SEAT IBIZA GT, 1995 r„  156 lys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, czerwony, 2 poduszki pow., ABS, RO z CD, 
alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie kier., kubeł­
kowe fotele, el. otw. szyby i szyberdach, bez wypad­
ku, sprowadzony - 5.800 zł. Syców, tel. 062/ 
785-30-70, 0600/04-29-06 
SEAT IBIZA, 1995 r., 135 lys. km, 1400 ccm, benzy­
na, czerwony melalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier,, stan idealny * 4.400 zł + opłały. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0669/83-27-48,0607/
43-54-52
SEAT IBIZA 1995 r., 118 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, granatowy, 3-drzwiowy, bez wypadku, wspoma­
ganie kier., immobilizer; alum. felgi, 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe) -6.500 zł. Głogów, tel. 0607/56-12-65 
SEAT IBIZA GTI EDITION, 1995 rr, 174 tys. km, 2000 
ccm, 8V, czerwony, 3-drzwiowy, wspom. kier., 2 air­
bagi, el. szyby, szyberdach, alufelgi 19”, sprow. z 
Niemiec, oryg. lakier, atrakc. wygląd, nie wymaga 
wkładu fmans. - 6.200 zł. Syców, powiat oleśnicki, 
lei. 0609/97-33-55
SEAT IBIZA, 1995 r., 1400 ccm, benzyna, grafitowy 
metalik, 3-drzwiowy, w kraju od 3 dni - 4.000 zł +. 
opłaty. -Śrem, teł. 0692/50-55-62 
SEAT IBIZA, 1995 r... 70 lys. km, 1000 ccm, benzy­
na, granatowy metalik, I właściciel, oryg. przebieg, 
w kraju od 2 dni - 5.700 zł. Wałbrzych, tel. 0516/
19-64-66
SEAT IBIZA, 1995 r., 120 tys. km, czamy, na nie­
mieckich tablicach - 750 EUR. Zgorzelec, tel. 0500/
24-87-60, Niemcy, 0049/151-10-52-61-65 '
SEAT IBIZA, 1995/96 r., 132 tys. km, 1400 ccm, ben- 
zyna, kolor malinowy, nowy model, 3-drzwiowy, za­
rejestrowany, w kraju od 7 miesięcy, szyberdach, 2 
poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., ob­
rotomierz, szerokie zderzaki w kolorze nadwozia, II-' 
siwy boczne, atrakc. wygląd, stan b. dobry - 7.500 
zł. Oleśnica, tel. 071/793-35-09, 0601/41-23-29 ,
B3 SEAT IBIZA, 1996 r , 115 tys km, 1400 ccm, 
benzyna, grafitowy metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., el. szyby i lusterka, centr. 
zamek, szyberdach, welurowa tapicerka, bez wypad­
ku, ks. serwisowa, slan Ł>. dobry, sprowadzony, na 
niemieckich tablicach - 6.400 zl + opłaty. Legnica, 
teł. 0660/05-99-40 150642016 .
SEAT IBIZA, 1996 r., 145 tys. km, 1400 ccm, czer­
wony, katalizator, 3-drzwiowy, wspomaganie, szyber­
dach, zadbany-6.800 zł. Chojno, tel. 065/547.-85-52 
SEAT IBIZA, 1996 r., 137 tys km, 14Ó0 ccm, wtrysk^ 
60 KM, pertowoczamy met.; 3-drzwiowy, z 11.1096 
r., szerokie zderzaki, ABS, wspom. kier., 2 airbagi, 
szyberdach ,-c. zamek + pilot, RO, podwójnesoczew- 
kowe lampy, immob., kpi. dokumentacja, stan techn.
1 wizualny bdb - 9.800 zł. Góra, lei. 0602/73-51-11 
SEAT IBIZA 1996 r., 170 tys. km, 1400 ccm,'czamy 
metalik, 2 poduszki pow., wspomaganie, cenlr. za­
mek, zadbany, w kraju od lygodnia - 6 500 zl + opła­
ty. Środa Śląska, tel. 0600/89-59-07... -.
SEAT IBIZA, 1996 r., 1400 ccm, czerwony metalik, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., ABS, szyber­
dach, centr. zamek, immobilizer, reguł, kierownica, 
el. reg. reflektory, welurowa lapicerka, RO, bez wy­
padku, książka serwisowa, garażowany, właściciel, 
niepalący, nowe opony, stan idealny - 7.500 zł. Wro­
cław, tel. 0886/58-34-22
C3 0 5 0  SEAT IBIZA hatchback, 1997 r.,-123 tys. 
km, 1400 ccm, benzyna, zielony metalik, I właśc., z 
salonu, serwisowany, kpi. dokumentacja, reg. kierow­
nica, blokada skrzyni biegów • 13.400 zł. Opole, tel. 
07.7/453-76-44 www,camil.autogielda.pl 
K78699606 —
SEAT IBIZA SKŁADAK, 1997 r., 1200 ccm, benzy­
na, inst. gaz., biały, cenlr. zamek, alarm + pilot, szy­
berdach + części - 2.000 zł. Wrocław, tel. 071/
351-48-67
SEAT IBIZA, 1997/96 r., 98 tys km, 1400 ccm,' 
wtrysk, ciemnozielony metalik, 5-drzwiowy, bez wy­
padku, zarejestrowany, 2 poduszki pow., wspoma­
ganie kier., centr. zamek, welurowa tapicerka, RM, 
szerokie zderzaki, nowe opony, slan idealny • 10.900 
zł. Rawicz; tel. 0504/08-05-87 
(3  0 3 0  SEAT IBIZA hatchback, 1998 r., 125 tys. 
km, 1400 ccm, benzyna, czamy metalik, wspom., alu­
felgi, airbag, szyberdach, reg. kierownica, lakiero­
wane zderzaki i lusterka, 3-drzwiowy, bez wypadku, 
kpi. dokumentacja, po opłatach, stan bdb - 1.0.400 
zł. Ostrzeszów, teł. 0605/41 -09-99, 062/730-07-41 
www.universtronix.autogielda.pl (C78729046 
SEAT IBIZA GT, 1998 r., 149 tys. km, 1900 ccm, TDI 
110 KM, niebieski, ABS, klimat., komputer, tempo- 
mat, wspom, kierownicy, eł. szyby, el. lusterka, c. 
zamek, immob., alarm + pilot, alufelgi, stan bdb, 
sprow. -12.600 zł. Nowogrodziec, leł. 075/731-73-37, 
0661/92-12-64
SEAT IBIZA, 1998 r., 123 tyś. km, 1400 ccm, benzy­
na, niebieski, 3-drzwiowy, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, ABS, el. otw. szyby, centr. zamek, kli­
matyzacja, 2 poduszki pow., alarm + pilot, zadbany, 
wspomaganie kier. - 11.500 zł: Legnica, tel. 08801 
05-00-70
SEAT IBIZA, 1998/99 r., 126 tys. km, 1400 ccm, czer­
wony, klimat., ABS, wszystkie elektr. dodatki, serwi­
sowany, slan bdb, sprow. z Niemiec, wspom. kier., 
model z 1999 r. - 10:900 zł. Złotoryja, lei. 076/ 
878-77-79, 0502/74-00-63 
SEAT IBIZA GT, 1999 r., 180 tys. km, 1900 ccm, TDI. 
żółty, stan b. dobry, opłacony • 14.000 zł. Ścinawa, 
powiat lubiński, tel. 0885/37-08-40,0509/63*71-53 
SEAT IBIZA, 1999 r., 120 tys! km, 1400 ccm, benzy­
na, żółty, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
alarm, alum. felgi, immobilizer, koła zimowe, stan b. 
dobry, zarejestrowany - 9.500 zł. Wrocław, lei. 0505/
23-09-93 J
SEAT IBIZA, 1999/00 r„ 117 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
90 KM, niebieski metalik, 5-drzwiowy, 4 poduszki 
pow., klimatronic, 4 el. otw. szyby, komputer, ABS, 
wspomaganie kier, alarm, cenlr. zamek, do opłace­
nia • 16.900 zł. Jawor, tel. 0602/21-06-10 
SEAT IBIZA, 1999/00 r„ 100 lys. km, 1400 ccm, gra­
fitowy metalik, nowy model, 5-drzwiowy, klimatronic, 
ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­

by, 2 poduszki pow., komputer, RO, halogeny, bez 
wypadku, sprowadzony, stan Idealny • 14.500 zł + 
opłaty. SycóW, oleśnicki* tel. 0606/73-67-41 
SEAT IBIZA, 1999/00 r„ 97 tys'.'kmM9eO < m S D I. 
grafitowy met., pelnę wyposaż, -el., RO z dużym wy­
świetlaczem, ABS, 2 airbagi, 5-drzwiowy, c. zamek, 
zderzaki w kol. nadwozia, reg. kierownica, ks. serwi­
sowa -14.100 zł + opłaty (ok. 1.200 zł). Wrocław, tel. 
0694/50-84-45,0880/78-73-75 
SEAT IBIZA, 2000 r.,1900 ccm, TDł 110 KM, grana­
towy metalik, sprowadzony z Belgii, zarejestrowany, 
komputer, el. otw. szyby, 4 poduszki pow. • 15.000 
zł. Oborniki Śląskie, powiat trzebnicki, tel. 0888/
83-98-64

SEAT IBIZA hatchback, 2000 r., 110 tys. km, 1900 
ccm, SDI, zielony met., el. szyby, wspom. kier., kli­
matronic, alufelgi 15*, ciemne szyby, niklowane na­
kładki lusterek, klamki, progi -19.000 zł. Rawicz, leł. 
0606/69-38-36,0663/26-51-97

SEAT IBIZA, 2000 r., 1900 ccm, TDI, jasnozielony 
met., 5-drzwiowy, wspom. kierownicy, ABS, klimatro­
nic, el. szyby, el. lusterka, el. reg. reflektory, reg. kie­
rownica i pasy, 2 airbagi, welurowa tap., RO, duży 
wyświetlacz, I właśc., kpi. dokumentacja, stan ideal­
ny- 19.40^zł. Świebodzice, tel. 074/855-72-17,06021
11-26-11

SEAT IBIZA SiGNO 6K13C6,2000/01 r., 93 tys. km, 
1400 ccm, benz., srebrny met., 3-drzwiowy, I właśc. 
(kobieta niepaląca), OC ważne do 04.2007 r., z sa­
lonu, serwisowany, garażowany, 2 airbagi, c. zamek, 
alarm + pilot, reg. kierownica, wspom. kierownicy, 
el. lusterka, el. szyby, ABS, RO z CD, welurowa tap.
-18.000 zl. Wrocław, teł. 0608/67-92-80 
SEAT IBIZA SPORT, 2001 r., 150 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, czamy metalik, sprowadzony, stan b. dobry, wy­
posażenie el., ABS, klimatyzacja, trakcja toru jazdy,
4 poduszki pow., cenlr. zamek • 21:000 zł. Jąwor, 
tel. 0605/82-59-16
SEAT IBIZA, 2001 r., 1000 ccm, benzyna, poduszka 
poW., ABS, wspomaganie kier., reguł, kierownica, 
sprowadzony z Francji, do małych poprawek blachar- 
sko-lakiemiczych • 9.200 zł + opłaty. Mnichowice, 
powiat wrocławski, tel. 0669/75-46*05 
C3 O3S0 SEAT 1BIZASIGNO, 2002 r.,38 tys. km, 
1200 ccm, benzyna' 12V, niebieski, kupiony w salo­
nie w Polsce, I właściciel, serwisowany, 3-drzwiowy 
hatchback, 2 poduszki pow., ABS, immobHiżer, centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, komputer, wspoma­
ganie kier., halogeny, stan idealny - 25.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/666-60-50,0601/56-62-26 www.au- 
toplus.autogielda.pl K78723716 
SEAT IBIZA, 2002 r„ 45 lys. km, 1200 ccm, 12\/, 
srebrny melalik, 3-drzwiowy, nowy model, ABS, el.

1 otw szyby i szyberdach, wspomaganie kler., centr. 
zamek + pilot -18.500 zł. Syców, tel. 062/785-47-78, 
0608/46-79-42
a  0 3 0  SEAT IBIZA, 2003 r „  1200 ccm, benzy­
na, czerwony, bez wypadku, garażowany, z salonu 
w Polsce, I właśc., serwisowany, ABS, alarm + pilot, 
cenlr. zamek, wspomaganie kier., welur. tapicerka,
2 airbagi, RO, katalizator, immobilizer, stan idealny •
23.900 zł www.lespol.autogielda.pl. Wałbrzych, tel. 
074/849-6247,0608/63-67-89 K78738676 

SEAT IBIZA SPORT, 2003 r., 55 tys. km, 1400 ccm, 
TDI, pertowoniebieski, c. zamek, A8S, wspom. kie- 
rownicy, el. szyby, el. lusterka, 4 airbagi, komputer, 
kubełk. fotele, alufelgi, I właśc., bez wypadku, stan. 
idealny - 26.500 zł. Jelenia Góra, leł. 0607/29-96-56 
SEAT IBIZA, 2003 r.( 53 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
granatowy metalik, 4 poduszki pow., wyposażenie 
el., wspomaganie kier., klimatyzacja, centr. zamek,. 
ABS,.stan b. dobry, sprowadzony, 5j dczwiowy -
24.900 zł. Leszno, teł.’ 0667/32-53-28
SEAT IBIZA, 2005 r., 30.lys. km, 1400 ccm, benz., 
czamy met., 4 airbagi, klimatronic, syst. antypośli- 
zgowy, RO z CD, alufelgi, halogeny, slan bdb, w kra­
ju od 3 dni • 29.800 zł + opłaty. Bolesławiec, teł. 0501/ 
05-45-19
SEAT LEON, 1999 r„  144 tys. km,.1900 ccm, TDI, 
srebrny met., 4 airbagi, ABŚ, TC, el. szyby, RM, kli­
mat., c. zamek + pilot, ks. serwisowa, bez wypadku, 
żadbane wnętrze, stan idealny • 25.800 zł + opłaty. 
Jawor, lei, 0602/83-34-17 .
SEAT LEON TOP SPORT, 2000 r.; 132 tys. km, 1900 
ccm, TDł 110 KM, klimatronic, ABS; TC,.4 poduszki 
pow., 4ęl. otw. szyby,‘sensor deszczu, centr. zamek 
+ alarm f  pilot, alum. felgi, szyberdach, halogeny -.
27.900 zl. Gostyń, tel. 0509/45-31-50 .
SEAT LEON hatchback, 2000 r., 105 tys. km, 16Ó0. 
ccni, benzyna, 102 KM, bordowy melalik, cenlr. za­
mek + pilot, ABS, wspomaganie kier.^4 el. otw. szy­
by i reg. lusterka, welurowa tapicerka, klimatronic, 4 
poduszki pow., alum. felgi, halogeny, RO z CD, b. 
zadbany, książka serwisowa; bez wypadku, sprowa­
dzony, w .kraju od lygodnia, stan idealny - 23.600 zł. 

“ Lubań, lei. 075/722-59-98,0501/70-71-79 
SEAT LEON, 2000 r., 150 tys. km, 1800 bcm, benz. 
20V, niebieski met., sport. ukł. wydechowy-i zawie­
szenie, alufelgi 17*, el. 4 szyby, 4 airbagi, klimatro­
nic, ABS, nawigacja, el. składane lusterka -25.900 
zł. Opole, tel, 0502/48-31-15 
a  0 5 0  SEAT LEON SR hatchback, 2000/01 r.,
119 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwony, kupiony w 
salonie w Polsce, II vrfaśriciel, 2 poduszki pow., immo­
bilizer, alarm, centr. zamek, el. sler. szyby, fabryczny 
RO, klimatyzacja, wspomaganie kier., stan idealny -
27.900 zł. Wałbrzych, leJ.074/666-60-50,0601/56-62-26 
www.aulopkjs.aulogielda.pl K78723656
d  0 3 0  SEAT LEON halchback; 2001 r„  137
tys' km, 1900 ccm, SDI, chabrowy, stan idealny, bez 
wypadku, zarejestrowany, pół roku w kraju, oryg. la­
kier, wspomaganie, el. szyby i lusterka, welurowa 
tap., centr. zamek, 4 airbagi, ABS, atrakc. wygląd, 
zadbany, alarm + pilot, blokada skrzyni biegów, kpi. 
dokumentacja • 20.900 zł lub zamiana: Otmuchów, 
powiat nyski, tel. 0604/08-40-56, 0606/99-56-29 
K78728866
SEAT LEON hatchback, 2001 r„ 90 lys. km, 1900 
ccm, TD1110 KM, czerwony metalik, centr. zamek., 
wspomaganie kier., ABS, RO, klimatronic, 4 podusz­
ki pow., eł. ster. szyby i lusterka, alum. felgi, 5-drzwio­
wy, sprowadzony, do poprawek lakierniczych -18.000 
zł. Bralin, powiat kępiński, tel. 0602/53-64-45 
SEAT LEON, 2001 r., 69 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
srebrny metalik, zarejestrowany w kraju, 4 poduszki 
pow, klimatronic, pełne wyp. elektr., centr. zamek + 
pilot, alum. felgi, wspomaganie kier., stan b. dobry, 
zarejestrowany, w kraju od pożdziernika 2005 roku -
27.000 zł. Kalisz, tel. 062/761-55-73,, 0501/47-75-27 

SEAT LEON FR, 2001 r.,60 tys. km, 1800ccm, 180 
KM, srebrny metalik, sprowadzony, klimalronic, 4 
poduszki pow., ABS, ETC, EBD,ASR, el. otw. szyby, 
welurowa tapicerka, RO, 6-biegowy, stan idealny •
26.900 zł. Rawicz, tel. 0503/14-48-80'
SEAT LEON, 2001 r„ 130 lys. km, 1900 ccm, TDI, 
bordowy metalik, 4 poduszki pow., klimatyzacja,. 
wspomaganie, cenlr. zamek, ABS, RO, po tuningu w 
Belgii, czip 150 KM, alum. felgi 18*, zarejestrowany, 
zadbany - 31.000 zł. Wrocław, tel. 0601/71-45-50 
SEAT LEON, 2001/02 r., 1900 ccm, TDł, grafitowy 
metalik, 4 poduszki pow., cenlr. zamek, el. olw. szy­
by, klimatyzacja, ABS, TC, alum. felgi, stan idealny -
27.400 zl. Bierutów, powiał oleśnicki, tel. 0606/ 
8048-08,0605704-60-19

13 0 3 0  SEAT LEON halchback. 2002 r„  89 tys, 
km, 140Q ccm, benzyna, bordowy metalik, I właśc., zT 
salonu, serwisowany, kpi. dokumentacja, ABS, alarm 
+ pilot, centr. zamek, reguł, kierownica, wspomaga­
nie kier., 2 poduszki pow. - 26.800 zł. Opole, tel. 077/ 
453*76-44 www.camll.autogielda.pl K787ÓQ186 
SEAT LEON, 2002 r., 51 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
benzyna, wiśniowy metalik, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., ABS, ESP, 4 poduszki pow., welurowa 
tapicerka, nowe opony, serwisowany, bez wypadku, 
książka serwisowa, RO, auto w kraju, stan idealny -
22.400 zł + opłały. Legnica, tel. 0781/0441-66 
ta  0 30  SEAT LEON, 2003 r„ 82 tys. km, 1900 
ccm, TDI, niebieski, wspomaganie kier., ABS, klima­
tyzacja, el. ster. szyby, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
ks. serwisowa • 34.000 zł + opłaty. Wrocław, tel. 071/ 
354-58-45,0608/65-43-00 K78724286
BO SEAT LEON, 2004 r., 40 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, TDI 90 KM, z pełnym wyposażeniem, wspo­
maganie kier., RO JVC (2.200 d), alufelgi, el. szyby, 
ABS, centr. zamek, alarm, klimatyzacja, I właśc., z 
salonu, właściciel niepalący, zdjęcia na e-mail ma- 
ciekmednka@wp. • 40.000 zł. Męcinka,Tel. 076/ 
870-86-89 po godz. 20S I70650846 
SEAT LEON. 2004 r., 41 lys jtm , 1900 ccm, TDI, 
110 KM, czamy met., klimatronic, pełne wyposaż, 
eleklr., RO z CD, 4 airbagi, oryg. alufelgi 17*, ku- 
belk. fotele, TCS, tempomat, do poprawek bla- 
char.-lakiern. • 27.900 zł. Kościan, tel. 0608/41-09-11 
SEAT LEON II, 2005 r., 14 tys. km, 1600 ccm, wlrysk, 
srebrny metalik, najnowszy model, klimatyzacja, 8 
poduszek pow., ABS, TC, el. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, APT, kpi. dokumentacja, ser­
wisowany • 53.000 zł. Rawicz, tel. 0601/77-37-17, 
065/573-1845
SEAT MARBELLA, 1994 r., 110 tys. km, 1200 ccm,. 
benzyna, czerwony, stan b. dobry, 3-drzwiowy, 5-bie­
gowy, tylne szyby uchylane, zadbany, sprowadzony 
z Niemiec, do opłacenia, pomogę w załatwieniu for­
malności • 1.950 zf. Wrocław, tel. 0509/96-45-92

SEAT TOLEDO, 1991 r., 248 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, insi. gaz., czerwony, wspomaganie kier., 
hak • 4.500 zł. Głubczyce, lei. 077/485-69-22,0697/
09-80-08
SEAT TOLEDO GT, 1992 r„  250 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czerwony, wszystkie el. dodatki, 
ABŚ, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, 
2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), nowe łożyska w 
kolach i ukl. wydechowy - 5.750 zł. Kąty Wrocław-. 
skie, lei. 0.71/792-5942,0600/20-37-70 

SEAT TOLEDO, 1992 r., 1600ccm, grafitowy meta­
lik, wspomaganie kier., bez wypadku, zadbany -
3.300 zł. Legnica, lei. 0880/24-66-35 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 102 lys. km, 1600 ccm, 
benzyna, granatowy, szyberdach, 5-drzwiowy, obro­
tomierz, stan b. dobry • 2.700 zi + opłaty. Lubań, tel. 
0607/56-93-22
SEAT TOLEDO, 1992 r., 190 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, granatowy, 5-drzwiowy, 5-bieg., wspom. kie­
rownicy, Ci zamek, welurowa tap., eł. szyby (4), za­
rejestr., stan db - 4.800 zł. Mirsk, powiat lwówecki, 
tel. 0885/32-02-87
Q  0 3 0  SEAT TOLEDO, 1992/93 r., 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, 5-drzwiowy, I właśc., 4 lata w 
kAju, zarejestrowany, bez wypadku, oryg. lakier, za­
dbany, silnik i stan techn. bdb, stań blacharki bdb -
5.900 zł, możL raty lub zamienię. Paczków, tel. 077/ 
435-14-93,0503/13-39-71 www.dutkiewicz.autogiel- 
da.pl K78716636
SEAT TOLEDO, 1992/93 r., -177 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, złoty melalik, ęentr. zamek, zadbany, szy­
berdach, bez korozji, stan b. dobry r 2.700 zł * opła­
ty 900 zł. Tel. 0696/33-17-50,0512/31-28-93 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 185 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, granatowy metalik, I właściciel, po wymianie 
wszystkich pasków, przegląd do 15.10.2007 r., peł­
ne wyposażenie elektr., szyberdach, stan techn. b. 
dobry, nie wymaga wkładu finansowego 1 7.500.zł, 
woj. dolnośląskie, lei. 074/645^60-89 

SEAT TOLEDO, 1993 r., 1800 Ccm, benzyna, insi 
gaz., granatowy, ABS, RO z CD - 5.000 zł. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 0602/48-79-76.

SEAT TOLEDO, 1993 r.( 1600 ccm,. benzyna, zielo­
ny melalik - 4.200 zł. Galów, tel. 071/317*12-77 

SEAT TOLEDO, 1993 r., 246 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D,.czamy metalik, stan b..dobry, centr. zamek, 
immobilizer, el. otw. szyby, nowe opony, wspomaga-, 
nie kier., RO - 7.500 zf lub zamienię na VW Passata
1.9 D z dopłatą. Góra, tel. 0880/05-89-70 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, bordo­
wy metalik, wspomaganie, centr. zamek, welurowa 
tapicerka, stan b. dobry, halogeny - 5.800 zl + opłaty 
lub zamienię. Kamieniec Ząbkowicki, le i..0694/
80-5630
SEAT TOLEDO SPORT, ,1993 r., 135 tys. km, 1800 
ccm, benz,, czerwień meksykańska, wspom. kierow­
nicy, szyberdach, blokada skrzyni biegów, opony let­
nie i zimowe - 4.800 zł. Legnica, tel. 076/721-03-99, 
0888/1543-21
SEAT TOLEDO, 1993 r„ 200 tys. km,1900 ccm, dię- 
sel, czerwony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., alarm, 
centr. zamek, szyberdach, hak, zderzaki w kolorze 
nadwozia, bez wypadku, el. reg. reflektory, RO, bez 
korozji, stan b. dobry, po wymianie pasków, amorty­
zatorów, nowe progi, przegląd ważny do 11.2007 r. •
5.500 zl. Legnica, tel. 0609/5540-29 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1600 ccm, szary mel., ■szy­
berdach, wspom. kierownicy • 3.200 zł *  opłaty. Lesz­
no, teł. 0509/21-67-12
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1600 ccm, kolor srebrny 
metalik, wspomaganie, w kraju od 2 dni * 3.000 zł. 
Namysłów, tel. 0515/19-0349 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, insi. 
gaz., zielony metalik, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, RO + głośniki, zarejestrowany; 
s ta i b. dobry - 6.600 zł. Rawicz, tel. 0698/21-80-46 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 122 lys. km, 1800 ccm, 
benzyna, czerwony, wspomaganie kier., szyberdach, 
kubełkowe fotele, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), 
zadbany, ważne przegląd i OC - 5.200 zł. Żary, lei. 
0502/42-98-13.
B3 0 5 0  SEAT TOLEDO, 1994. r„  160 tys. km, 
1900 ccm, turbo D, wiśniowy meL, cenlr. zamek, ABS, 
wspom. kierownicy, nie wymaga wkł. finans., wymie­
niono dużo części, nowy pasek rozrządu, amortyza­
tory, końcówki drążków, ukł, wydechowy, hamulce 
przednie i tylne, w pełni sprawny, bez wypadku, ga­
rażowany, ekonomiczny -ok. 5 1 na 100 km • 8.800 
zł. Kłodzko, lei. 0660/44-75-16 170636116 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 137 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, ważne przegląd i ÓC, wspoma­
ganie kier., RO, szyberdach, pirotechniczne napina­
cze pasów • 4.600 zl. Stare Strącze, tel. 068/ 
356-8741
SEAT TOLEDO, 1994 r ,  1800 ccm, benzyna, bor­
dowy metalik, cenlr. zamek, 4 el. olw. szyby, ABS, 
halogeny, szyberdach, el. reg. lusterka, welurowa 
lapicerka, zadbany • 4.000 zł + opłaty. Chojnów, po­
wiat legnicki, lei. 0691/31-82-20 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 15 tys. km, 1600 ccm, benz., 
srebrny met., slan idealny • 6.500 zf. Dziwiszów, po­
wiat jeleniogórski, tel. 0501/08-21-94

SEAT TOLEDO, 1994 r., 170 tys. km, 1800 ccm. 
benz., ^loty met., wspom. kierownicy, p. zamek, ob­
rotomierz, welurowa tap., ABS, szyberdach, bez wy­
padku, tydzień w kraju, opla&ń^za&feslfc, slan bdb 
• 6.900 zł. Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09-' ' 

SEAT TOLEDO halchback, 1994 r., 1600 ccm, ben­
zyna, czarny metalik, hak, szyberdach, wspomaga­
nie kier., zarejestrowany, ubezpieczony - 4.100 zf. 
Krzelów, powiat wpłowski, tel. 0606/51-68-10 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, el. otw. szyby, klimatyzacja, centr. 
zamek, alarm, wspomaganie kier., alum. felgi 15*. 
welurowa tapicerka, w kraju od roku, sprowadzony z 
Niemiec - 7:300 zl. Lubin, lei. 0697/61-72-48 
SEAT TOLEDO, 1994 r „  150 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, el. olw. szyby, centr. za­
mek, wspomaganie kier.,.ABS; szyberdach • 4.900 
zł. Oława, tel. 0600/36-24-89 *
SEAT TOLEDO, 4994 r., 107 ty*, km, 1600 ccm, 
wlrysk, srebrny melalik, bez wypadku, 2 poduszki 
pow,, szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier., 
kpi. dokumentacja, zadbany - 5.900 zł. Rawicz, tel. 
0601/77-37-17,065/573-18-45 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 145 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, ABS, wspomaganie kier., nowe opony, po 
remoncie kapitalnym zawieszenia - 3.800 zl. Sieniaw­
ka, powiat zgorzelecki, tel. 0880/43'-2649, 0788/ 
68-99-70
SEAT TOLEDO, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, insL 
gaz., zielony metalik, ABS, centr. zamek, wspoma­
ganie kier. - 7 000 zł. Szprotawa, powiat żagański, 
tefT0605/44-19-80
SEAT TOLEDO, 1994/95 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 
srebrny metalik, centr. zamek, wspomaganie kier.,, 
szyberdach, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
zadbany • 3.900 zi + rejestracja i akcyza 600 zł Ra­
wicz, teL 0607/40-20-17.
SEAT TOLEDO, 1995 r„  140 lys. km, 2000 cćm, 16V 
+ inst. gaz., bordowy, stan bdb, ABS, 2 airbagi, c, 
zamek, wspom. kier., alufelgi, el. szyby i lust., kom­
puter, RO, halogeny, skórzana Uip., reg. kierownica, 
reg. reflektory, kpi. dokumentacja -12.900 zł. Opole, 
tel, 0502/61-85-66
SEAT TOLEDO, .1995 r„ 179 lys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały, hak, blokada skrzyni biegów, w ciągłej eks­
ploatacji, stan b. dobry • 5.800 zł. Kłodzko, tel. 0601/
49-69-64

SEAT TOLEDO, 1995 r., 110 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, zielony melalik, 4 el. otw. szyby, 2 poduszki 
pow., welurowa tapicerka, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ABS, szyberdach, slan b. dobry • 4.900 zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0609/08-73-24,0601/15-97*32 
SEAT TOLEDO, 1995 r„  2000 ccm, 16V, inst. gazo­
wa, czerwony, ABS, pełne wyposażenie elektr., skó­
rzana lapicerka - 8.4Ó0 zł LWóWek Śl. Tel' 075/
782-35-78
SEĄT TOLEDO, 1995r./19QÓ,tfrnjiies<ą, biały, ABS, 
cenlr. zamek, wspomaganie kier’, el. otw. szyby, we­
lurowa tapicerka, właściciel niepalący • 7.500 zł. 
Przemków, teł. 076/831-94-39,0508/06-56-60 
SEAT TOLEDO, 1995 r.. 180Ó ccm, benzyna, pęrto- 
wobiały, ABŚ, immobilizer, 2 poduszki pow., Wspo­
maganie kier.-el. ster. szyby i lusterka + domykanie, 
komputer, cenlr: zamek, RO z:CD, szyberdach, ku­
bełkowe fotele,, halogeny, alum. felgi, sportowe za­
wieszenie, tłumik, stan b. dobry, zadbany • 8.000 zf 
Ścinawa, powiat lubiński, teł. 0889/89-26-80 ’
SEAT TOLEDO, 1995 t , 1800 ccm, benzyna, nie­
bieski meta[ik, klimatyzacja, el. otw. 4 szyby i reg. 
lusterka, wspomaganie; ABS, welurowa tapicerka.. 
komputer pokładowy, radio, stan b. dobry • 6.000 żł 
+ opłaty. Wrocław, tel. 0507/06-59-39'
SEAT TOLEDO, 1995 r:, 123 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, zielony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 
poduszki pów., w kraju od roku. zadbany, bez koro­
zji, garażowany, przegląd i OC ważne do 09*2007 r.
- 7.000 zf. Żary, tel. 068/375-95-82 
SEAT TOLEDO, 1995/96 r., 1600 ccm, 'benzyna, 
czerwony, inst. gazowa, szyberdach, centr. zamek, 
RO, kupiony w salonie - 5.900 zl lub zamienię. Bole­
sławiec, tel. 0609/54-76-90,075/734-72-65 
SEAT TOLEDO SXE, 1995/96 r., 130 tys. km, 1800 
ccm, benz., inst. gaz., morski met., nowy model, ABS, 
klimat., 2 airbagi, el. szyby (4 sz t), el. lusterka, 
wspom. kierownicy, c. zamek + pilot, kompuler, udo-, 
kum. przebieg, bez wypadku • 9.200 zl. Wschowa, 
tel. 0600/32-72-88
SEAT TOLEDO. 1996 r., 135 lys. km, 1900 ccm, die­
sel, srebrny, wspomaganie kier., el. olw. szyby, cenlr. 
zamek, immobilizer, I właściciel wkraju • 10.500 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-44-61, 0506/82-69-20.
SEAT TOLEDO, 1996 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski, cenlr. zamek; el. otw; szyby, 
welurowa lapicerka, RO, slan dobry • 7.450 zł. Zgo­
rzelec, lei. 0691/50-74*31 •

SEAT TOLEDO, 1996/97 r.,170 tys. km. T600 ccm, 
benz., srebrny meL, bez korozji, garażowany, el. szy­
by, lust. 4 szyberdach, wspom. kierownicy, 2 airbagi, 
radio, welurowa tap., alarm, zadbane wnętrze, za­
dbany - 7.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
SEAT TOLEDO FRESH, 1996/97 :r., 152 tys. km, 
1900 ccm, TDI, pertowozielony, klimat., 2 airbagi, c. 
zamek, wspom. kierownicy, el. szyby, ABS, immob., 
obrotomierz, 5-bieg., właśc niepalący, zadbany, ga­
rażowany, alrakc. wygląd, zużydepaliwa 51/100 km 
-‘10.900 zł + opłaty. Legnica, teł. 0880/91-03-00' 

SEAT TOLEDO, 1997 r„ 165 tys. km, 190Ó ccm, TDi, 
ciemnozielony, 90 KM, wspomaganie, cenlr. zamfek, 
el; otw. szyby, 2^poduszki pow., szyberdach, alum. 
felgi, zarejestrowany, welurowa tapicerka, hak -
12.700 zł. Chojno; tel.*065/547-85-52 .
SEAT TOLEDO, 1997 r., 195 tys. km, 1900 ccm, TDI 
110 KM, srebrny, skórzana tapicerka, ABS, kompu­
ter, I właściciel, w kraju od 4 mies., bez wypadku, 
nowy rozrząd, filtry i paski, zadbany -13.300 zł. Ja­
wor, tel. 0503/45-08-85 ‘
SEAT TOLEDO, 1997/98 r„ 181 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny metalik, bez wypadku, ABS, wspoma­
ganie kier., cenlr. zamek, RO, el. sler. sżyby i luster­
ka, szyberdach, welurowa lapicerka, stan idealny, 
sprowadzony, zarejestrowany - 14.800 zl. Miejska 
Górka, powiat rawicki, tel. 0516/05-2544 
SEAT TOLEDO, 1998 r., 1900 ccm, TD, niebieski 
metalik, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, wspoma­
ganie kier., cenlr. zamek, el. olw. szyby, alum. felgi -
12.800 zl. Jelcz-Laskowice, powi'at oławski, tel. 0601/ 
53-08*98
SEAT TOLEDO, 1998 r., 150 lys. km, 1900 ccm, TDI, 
90 KM, grafitowy metalik, sprowadzony, ABS, klima­
tyzacja, model przejściowy, 4 el. olw. szyby, el. reg. 
lusteika, 2 poduszki pow., welurowa lapicerka, halo­
geny, RO, centr. zamek, wspomaganie -10.500 zł, 
możliwe raty lub zamiana. Legnica, tel. 0516/
55-96-75
SEAT TOLEDO, 1998 r., 1900 ccm, TDI, biały, po­
duszka pow., wspomaganie kier., klimatyzacja, el. 
otw. szyby, centr. zamek -14.500 zł. Nysa, tel. 0668/
47-73-66
SEAT TOLEDO, 1999 r., 168 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
czamy met., nowy model, sprow., klimalronic, 4 air­
bagi, ABS, ESP, pełne wyposaż, elektr., stan ideale

ny, ekońorńiczny, I wlaśc. - 25,500 zf, woj, opolskie, 
tej. Ó77/433-0846, 0502/53-53-11 '
SEAT TOLEDO II, 1999 r., 130 tys. km, 1900 ccrfi; 
TDI, 110 KM, srebrny met., klimalronic, 4 airbagi, ęl. 
szyby (4), el. lusteika, c. zamek, ABS, RO z Ć6, 
welurowa tap., dwa podłokietniki, halogeny, sprow. 
z Niemiec, roleta bag., alufelgi 16*, zadbany • 26.500 
zł. Jelenia Góra, tel. 0512/21-2940,0501/16-72-20 
SEAT TOLEDO, 1999 r„  127 .lys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki i poduszek pow. -12.000 zl. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0607/39-56-62
13 0 3 0  SEAT TOLEDO SEDAN, 1999/00 r„ 
143 lys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, srebrny, hak, 
RM z CD i zmieniaczem na 10 płyt, alufelgi 16*, 
welur, centr. zamek, halogeny, el. ust. i składane 
lusterka, 4 airbagi, el. otw. 4 szyby, skórzana kie­
rownica, klimatronic, komputer, ABS, sprow.
11.2006 r „  zadbany - 26.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
0509/96-37-53, 0501/05-33-12 www.peter.aulo- 
gielda.pl K78730976
ta  0 3 0  SEAT TOLEDO II, 1999/00 r., 86 tys. 
km, 1800 ccm, 20V, wtrysk, grafitowy metalik, c. za­
mek, immob., ABS, wspom., alufelgi, e l szyby i lu­
sterka, el. reg. fotele, 4 airbagi, klimatronic, skórza­
na tap., pełne wyposaż., RO * zmieniacz CD, gara­
żowany, kpi. dokumentacja, serwisowany, stan ide­
alny - 25.900 zł, możliwe raty, zamiana. Legnica, tel. 
076/723-72-17,0605/28-37-83 K78692246 
SEAT TOLEDO, 1999/00 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
błękitny metalik, 4 poduszki pow., ABS, wspomaga­
nie kier., klimalronic, pełne wyposażenie eł., hak, za­
rejestrowany, od 3 miesięcy w kraju - 29.500 zł. So­
bótka, powiat wrocławski, tel. 071/316-22-14,0601/
78-23-69
13 SEAT TOLEDO, 2000 r., 100 tys. km, 1900ccm, 
TDI, granatowy melalik, 5-drzwiowy, c. zamek, im­
mob:, ABS, alarm, wspomaganie, alufelgi, el. szyby i 
lusterka, klimatronic, welurowa tap., reg. kierowni­
ca, lakierowane zderzaki i lusterka, RO * CD, 
5-drzwiowy, garażowany, kpk dokumentacja, stan 
bdb - 27.500 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0506/
18-32-52,074/810-03-02 K78732016 
SEAT TOLEDO, 2000 r ,  145 tys.km, 1900 ccm, TDI, 
110 KM, niebieski met., 4 airbagi, klimat., pełne wy­
posaż. eleklr., alarm, c. zamek, wspom. kier., alufel- 
gf 16", opony zimowe, stan idealny • 2&50G zł. Ja­
wor, lei. 076/873-84-18,0502/58-02-27 '

SEAT TOLEDO, 2000 r„ 98 tyś. km, 1600 cgą,16V; . 
benzyna, srebrny metalik, sprowadzony, zarejestro­
wany, klimatronic, 4 poduszki pow., ABS, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, RO, welurowa tapicerka,książ­
ka serwisowa, bez wypadku, stan idealny • 23.900 
zf. Rawicz, tel. 0503/1448-80- 
SEAT TOLEDO, 2000 r„ 120 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
srebrny metalik, sprowadzony, klimatronic, 4 podusz­
ki pow.,.ei. otw. szyby, ogrzew. Webasto, RO, welu­
rowa tapicerka, książka serwisowa, bez wypadku, 
stan idealny • 23.700 zł. Rawicz, leł. 0503/14-48-80 
SEAT TOLEDO. 2000 r., 108 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, 4 poduszki pow., ABS, 
serwisowany, wspomaganie kier., centr. zamek, kli­
matyzacja, zarejestrowany - 21.000 zł, Rawicz, lei.. 
0601/77-37-17,065/573-1845 ' 
ia  0 3 0  SEAT TOLEDO SEDAN, 2000/01 r , 99 
lys. km, 1900 ccm, TDI 110 KM, niebieski melalik, 
sprowadzony, bez wypadku, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., ABS, eł. ster. szyby i lusterka, welurowa tap.,. 
wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, garar 
żowany, I właśc. w kraju, slan bdb - 28.900 zł. Kłodz­
ko, tel. 0605/65-31-78 www.mars.autogielda.pl 
K78738506
SEAT TOLEDO, 2001 r ,119 lys.km, 1800 ccm, 20V, 
benzyna, czamy metalik, sprowadzony, klimatyzacja, 
4 poduszki pow., ESP, wspomaganie kier., cenlr. za­
mek, el. otw. szyby, alum. felgi, książka serwisowa, 
stan idealny - 23.900.zł. Rawicz, lei, 0504/08-03-85 
SEAT TOLEDO SIGNUM, 2001 r„ 1900 ccm, TDI, 
110, KM. niedawne sprowadzony, bez wypadku, kii, 
matronic, ABS, TCS, el. sler. szyby i luslerka. kom-, 
puter, welurowa tapicerka, alum. felgi, 4 poduszki 
pow., halogeny, centr. zamek + pilot, alarm, skórza­
ne dodatki, slan idealny, I właściciel - 31.500 zł. Zło­
toryja, tel. 0662/68-03-92

0  SEAT TOLEDO SIGNO, 2003 r., 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, srebrny m e t, z salonu w  Polsce'
1 w łaśc., 4 a irbagi, ABS, immob., c. zamek, 
alarm, el. 4 szyby i lusterka, klim atronic, kom­
puter, RO z CD fabr., wspom. kierownicy, ha­
logeny, stan idealny * 38.900 z f . Skupujemy 
auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wałbrzych, 
ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60*50, 0601/
56-62-26 www.auto-plus.com.pl W01156506

SEAT TOLEDO SEDAN, 2003 r., 69 tys. km, 1900 
ccm, TDI 110 KM, pertowoczamy, I rej. w 2004 r., 
klimalronic, 4 airbagi, el. szyby, el. lusterka, alarm + 
pilot, slan idealny, w kraju od 2 dni, bez wypadku •
35.900 zł. Kępno, lei. 0601/57-72-79

SKODA
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- części do Skaty o™6™ 0 - akumulatoiy, płyny 

I-akcesoria samochodowe -oteje samochodowej
Wrocław, ul. ŻEGIESTOWSKA 3 
te l. 071/336 OO 63

O ABSOLUTNIE AKTUALNE. AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ 
SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ 
SKODY. Kupujemy auta całe, po wypadku, do 
remontu, po 1992 r. i inne marki również. Pła­
c im y najw ięce j. Tel. 0605/35-26-21, 0607/
39-92-93 W01091995

SKODA 105S, 1982 r„ 47 tys. km, niebieski, oryg. 
lakier i przebieg, zadbany, stan idealny - 1.600 zł 
Jelenia Góra, tel. 0512/30-71-51 
SKODA 120,1988 r., czerwony - 750 zl. Kanlorowi- 
ce, powiat brzeski, tel. 0696/50-52-57 
SKODA 120 L, .1988 r., 82 tys. km, 1200ccm, czer­
wony, slan lechn. idealny, oryg. lakier, szyberdach, I 
właściciel, garażowany, przegląd ważny do 2007 r., 
nowe opony • 1.400 zl. Wałbrzych, tel. 074/
844-27-80,0500/06-96-88 
SKODA 105,1988 r., 1050 ccm, inst. gazowa, ka­
wowy, stan blacharki, silnika i skrzyni bie. db, ważne 
przegląd i OC • 750 zł. Wrocław, tel. 0501/27-20-17 
SKODA 120 L, 1989 r., 1200 ccm, benzyna, biały, 
po remoncie kapitalnym silnika i skrzyni biegów, za­
dbany, ubezpieczony, hak, 5-biegowy, stan techn. i 
blacharki b. dobry + części zamienne - 600 zł. Dusz­
niki Zdrój, tel. 074/866-90-89 po godz. 16

SKODA 120 L, 1989 r., 1200 ccm, biały, I właściciel, 
przegląd do 31.12.2006 r., w ciągłą eksploatacji, stan 
sil!)ik$Lskrcyni biegów b. dobry, korozja na podwo­
ziu, 2 kpi. Kw^op6ttyJel/)ie i zimowe), stan b. dobry - 
750 zl. Wrocław, tel.07173*943-09..
a  0 3 0  SKODA FABIA, 2000 r., 68 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, alarm, centr. 
zamek, elektron, wtrysk, immobilizer, wspomaganie, 
poduszka pow. -18.500 zl. Opole, teł. 077/453-7644 
www.camil.autogielda.pl K78699546 
SKODA FABIA COMFORT, 2000 r„  177 lys. km, 
19G0 ccm, TDI, srebrny melalik, cenlr. zamek, alarm, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 
karta pojazdu, kupiony w salonie w kraju, II właści­
ciel, immobHizer, ciemne szyby, spoiler tylny, atrak­
cyjny wygląd, zadbany, ABS, ASR, zadbany, bez 
wypadku - 19.900 zł. Bielawa, powiał dzierżoniow­
ski, te); 0608/28-44*97
SKODA FABIA, 2000 r„  100 tys.km, 1900 ccm, SDI, 
czerwony, zadbany, akcyza opłacona - 15.000 zł. 
Grodków, tel. 077/415-44-08,0501/28-74-77,0511/ 
05-20-33
SKODA FABIA CLASSIC, 2000 r., 117 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, zielony butelkowy; kupiony vy salo­
nie, I właściciel, bez wypadku, 5-drzwiowy, garażo­
wany, slan b. dobry - 18.700 zł. Kłodzko, lei. 074/ 
647-08-23,0691/80-60*85 
ia  ® I0  SKODA FABIA, 2001 r„ 135 lys. km,
1400 ccm, 16V, czamy rfielalik, RM, halogeny, ba­
gażnik na rowery, alarm, el. szyby, wspomaganie, 
centr. zamek, komputer pokl., 2 airbagi, serwisowa­
ny, I wlaśc., z salonu, zadbany - 18.900 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0509/96-37-53, 0501/05-33-12 www.pe- 
ter.autogielda.pl K78730906 
B3 0 5 0  SKODA FABIA CLASSIC, 2001 r., 70
tys. km, 1400 ccm, MPI, srebrny metalik; wspoma­
ganie i reg. kierownicy, poduszka pow., blokada 
skrzyni biegów, immobilizer, dzielona tylna kanapa, 
RO, I właściciel, kupiony w salonie, serwisowany, za­
dbany, garażowany, slan b. dobry, ważna książka 
serwisowa - 18.500 zł-. Lubin, tel. 076/8^6-81-75, 
140614886
13 0 5 0  SKODA FABIA halchback, 2001 r.,
75 tys. km, 1400 ccm, benzyna, srfcbrny, bez 
wypadku, garażowany, kpi. dokumentacja, I 
wlaśc., stan bdb, wspomaganie kier., airbag, el. 
reg. reflektory - 19.500 zł,-możłiwe raly lub za­
mienię, Paczków, le i. 077/431-71-10, .0608/ 
0349*43 K7872.7876
SKODA FABIA, 20011; 72 lys, km, 1400 ccm;MPI, 
srebrny meL, 5-drzwiowy, z salonu, airbag, wspom. 
kierownicy, RO Grundig, immob.. I właśc., bez wy­
padku, ks. serwisowa, stan idealny - 18.900 zł. Ko- 
towiecko, powiat ostrowski, lei. 0691/75-00-11 
SKODA FABIA halchback CLASSIC; 2001 r ,  87 tys. 
km, 1^00 ccm, MPI, zielony, I właściciel, garażowa­
ny, stan dobry -18.500 zł. Mościsko, powiat dzierżo­
niowski, tel. 0509/66-31-57 

SKODA FABIA ELEGANCE, 2001 r„  152 tys. km,- 
1900 ccm. TD1101 KM, pertowoczamy, kombi. ABS, 
ASR, klimatyzacją, 4  poduszki pow., el. otw. szyby, 
el. reg. i podgrz. luslerka, wspomaganie kier., pod­
grz. siedzenia, komputer, klimatyzacja, serwisowa­
ny, brązowa tapicerka - 27.900 zł. Nysa, tel. 077/ 
435-90-32,0606/42-62-13 .
SKODA FABIA KOMBI,-2001 r... 65 tys. km, 1400 
ccm, MPI, srebrny metalik, cenlr. zamek, wspoma­
ganie kier., el. otw: szyby, poduszkapow., komputer, 
stan b. dobry* 19.800 zf. Prudnik, tel 0602'15-59-64. 
077/466-96-9!

SKODA FABIA hatchback,2001 r„ 89lys. km, 1400 
ccm? benzyna, inst. gaz:, wspomaganie kier, centr. 
zamek, ABS, ESP, TC, alarm + pilol, bez wypadku, II 
właściciel, stan b dobry -15.600 zł: 'Jnikowice. tel. 
077/431-76-33, 0665/4942-59 
SKODA FABIA hatchback; 2001 r :  1400 ccm; MPIf 
granatowy metalik, 5-drzwiowy, airbagi; wspomaga­
nie kier., RO, ważne przegląd i OC, kupiony w Salo­
nie. stan techn. b dobry - 19.500 zl. Wrocław, teł 
0602/79-8046

C3 0 5 0  SKODA FABIA, 2001/02 r „  80 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, MPI.. niebieski, kupiony w salo­
nie, 1 właśc., bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, 
kpi. dokumentacją! serwisowany, 5-drzwiowy,Obie­
gowy, wspomaganie kier., immobilizer, airbag, zadba­
ny; garażowany, po dużym przeglądzie, slan idealny 
- 16 900 zl, możliwe raty lub zamienię. Kamienna 
Góra, tek- 0606/23-66-76 www.jeepekcar.aulogiel- 
da.pl K78709766 . N
ta  0 5 0  SKODA FABIA KOMBI,'2001/02 r.. 130 
tys. km, 1400 ccm, benzyna, MPI, granatowy, insi 
gazowa, zarejestrowany, bez wypadku, klimatyzacja,
I wlaśc., ABS, ESP, alarm + pilol, reg. kierownica, 
welur. lapicerka, wspomaganie kier., kupiony w sa­
lonie, serwisowany, slan bdb • 19.600 zl. możliwe 
raty lub zamienię. Otmuchów, powiat nyski. lei. 0694/
38-23-66, 0506/35-26-72 www.ta-ma.aulogielda.pl 
K78715406
SKODA FABIA COMFORT, 2001/02 r., 80 tys. km, 
1^00 ccm, MPI, 68 KM, butelkowy zielony, metalik, 
kupiony, w salonie, bez wypadku, centr. zamek, wspo­
maganie kier., el. otw szyby, 2 poduszki pow,, kom­
puter pokładowy, blokada skrzyni biegów, halogeny,

'  radio, atrakcyjny wygląd, stan idealny - 21400 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-72-55, 0693/53-08-88, 0601/.
30-09-70
13 0 5 0  SKODĄ FABIA, 2002 r„  1900 ccm, 
SDI, srebrny melalik. 4 poduszki pow., klimatyza­
cja; ABS> alarm + pilol. cenlr. zamek, el szyby i 
lusterka, reg. kierownica, welurowa tap., wspoma­
ganie kier, stan bdb - 23.900 zł lub zamienię na 
tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/
17-80-90 K78698766
SKODA FABIA FRESH KOMBI, 2002 r., 154 tys. km, 
1400 ccm, benz., srebrny met., ABS, el. szyby, c. 
zamek, 4 airbagi, alarm, RO, slan bdb, I właśc., kom­
puler, serwisowany - 24.000 zl. Wrocław. Kiełczów, 
lei. 0605/19-94-58
SKODA FABIA KOMBI COMFORT, 2002/03 r., 99 
lys. km; 1400 ccm, MPI. 68 KM. niebieski, I właści­
ciel, kupiony w salonie, bez wypadku, serwisowany, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 2 
poduszki pow., kompuler pokładowy, oryg. radio, ro­
leta bagażnika, atrakcyjny- wygląd, stan idealny -.
22.600 zl. Kłodzko, tel. 074/867-72-55, 0693/
53-08-88, 0601/30-09-70
SKODA FABIA, 2002/03 r., 14Q0 ccm, benzyna, 16V. 
srebrny metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, 
ESP, wspomaganie kier., cenlr. zamek, el. otw. szy­
by, podgrz. siedzenia, stan idealny -19.900 zł. Ra­
wicz, lei. 0607/0945-04
13 0 5 0  SKODA FABIA KOMBI CLASSIC,'2003 
r,. 56 tys. km, 1400 ccm, benzyna, insL gaz., niebie­
ski, silnik MPI, kupiony w salonie w Polsce, I właści­
ciel, poduszka pow ,-EPC, immobilizer. wspomaga­
nie kier., roleta bagażnika, stan idealny • 24.900 zl. 
Wałbrzych, tel. 074/666-60-50. 0601/56-62-26 
wwwautoplus.autogielda.pl K78723706 
ta  0 3 0  SKODA FABIA 2003 r , 9 lys. km, 1200 
ccm, benzyna, niebieski, z salonu, I właśc., serwiso­
wany, stan bdb, bez wypadku, A3S, wspomaganie 
kier. blokada skrz. biegów, 2 poduszki pow., immo­
bilizer, RM - 24.900 zl. Wałbrzych, teł. 074/843-36-04 
K78592326
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B3 SKODA FABIA KOMBI, 2063 r'.. 205 tys. Km, 
1900 ccm, SDi, czerwony, I właściciel, kupiony w 
salonie, serwisowany, hombtogacja, na dężżnftwy. 
bez wypadku, blokada skrzyni^^§w,'klimatyzacja 
• 21.000 zł WrodaW.1el?C6(ja/25-53-10 140602416 
13 GGEB SKODA FABIA, 2003 r , 27 lys. km. 1200 
ccm. benzyna, ciemnoniebieski, 64 KM, z salonu, I 
wlaśc., bez wypadku, poduszka pow., el. luslerka i 
szyby, centr. zamek, wspom. kierownicy, ks serwi­
sowa, stan bdb • 27.700 zl. Wrocław, tel. 071/ 
359*26-48,0602/55-38-00 K78738346 
ra  SKODA FABIA KOMBI, 2003 r„ 80 tys. km. 1900 
ccm. SDI, biały, I właśdciel, kupiony w salonie, bez 
wypadku, wspomaganie, immobilizer, Mul-T*Loćk, 
RO, poduszka pcw , stan b dobry - 23.900 zi, możl. 
wysławienia faktury VAT. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/ 
815-40*17,0602/63-11-73 K78732486
SKODA FABIA KOMBI, 2003 r., 25 tys. km, 1200 
ccm, HTP, srebrny metalik, klimatyzacja. ABS, pełne 
wyposażenie elektr., wspomaganie kier / książka 
serwisowa, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, 4 po­
duszki pow. cale * 24.500 zł. Lwówek śl. Tel. 0694/
56-66*70,0603/92-74-61
SKODA FABIA, 2003r., 1400ccm, 16V, atramento­
wy met., wspom, kier., immob,, oryg. RO + RDS; 
welurowa tap., dodatk. światło .stop', el. reg. refl., 
el. lusterka, nowa inst. gaz. (2.800 zi), dziel, kana­
pa, I właśc., kupiony w salonie, garażowany, stan 
idealny - 21.300 zl. Paczków, tel. 077/431-79-56, 
0606/48*91*65
SKODA FABIA, 2003 r„ 70 lys. km, 1200 ccm, HTP, 
błękitny metalik, wspomaganie kier, centr. zamek., 
alarm +j>ilot, RO + głośniki, klimatyzacja, eł reg. 
lusterka, el. otw. szyby • 22.500 zł lub zamienię na 
kombi. Prudnik, teł. 077/436-59-86,0604/58-08-21 
13 IH H  SKODA FABIA KOMBI, 2004 r., 53 tys. 
km, 1200 ccm, benzyna, niebieski, bez wypadku, z 
salonu w Polsce, wspomaganie kier., RO; stan ide­
alny, 5-drzwiowy, lakierowane zderzaki i lusterka, I 
właśc... garażowany, serwisowany - 24.900 zł, oferta 
na www.lespol.autogielda.pl. Wałbrzych, tel. 074/ 
849-62-47,0608/63-67-89 K78738666 
B3 H5 0  SKODA FABIA AMBIENTE, 2004/05 r.,
12 tys. km, 1200 ccm, benzyna, HTP, 47 KM, srebr* 
ny metalik, nowy model; 2 poduszki pow., klimatyza­
cja, komputer, ABS, el. otw. szyby i reg. luslerka, ser­
wisowany. parktronic, halogeny • 28.900 zł. Opde. 
tel. 0605/73-33-90 140653196
SKODA FABIA KOMBI, 2005 r.. 18 tys. km, 1400 
ccm, 16V, bordowy metalik, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., ABS, ei otw szyby, roleta bagażnika, 
stan idealny, zarejestrowany • 30.000 zl. Góra, tel. 
0698/70-10-66
SKODA FABIA, 2005 r., 18 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, 16V. czarny metalik, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., ABŚ; ESP, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, RO, komputer, alum. 
felgi, stan- idealny • 27.900 zl. Rawicz, tel. 0504/
08-03-85 .
13 SKODA FAVORIT. 1991 r., 1300 ccm, benzyna, 
bordowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan błacharki do­
bry, zarejestrowany w kraju, aktuaine OC - 800 zl. 
Wrocław, tel. G605/18-27-75 K78737226 
SKODA FAVORIT135,1991 r„ 95 tys. km, 1289 ccm. 
benzyna., seledynowy (topolowy), garażowany, nowa 
inst. gaz., bulla gazu w miejscu koła zapasowego, 
hak. 2 opony zimowe, nowy akumulator, I właśdciel 
przegląd do 04.2007 r., stan b dobry + przyczepa 
bagażowa Bfjrsk lad. 3C-Q kg. zamykana, blacha. 
Ocynkowana, zarejestrowana- 2.800 zl, Ząbkowice

. śląskie, iei. 0506/66*54*40 
SKODA FAVORIT 136 ŁS. 1991/92 lys.. km,'; 
12^9 ccm.kcfor kości słoniowej, oryg. lakier, bez 
wypadku, garażowany, serwisowany, mało eksplo­
atowany, konserwacja, piast. nadkola, po wymianie 
oleju w silniku i płynu w chłodnicy, ncwa rura wyde­
chowa od kolektora oraz od tłumika końcowego i re­
flektory, halogeny, rozkł. kanapa • 3.200 zł. Milicz, 

.tel. 0607/37-79-72
SKODAFAV0RIT 135,1991/92 r., 70 tys.km, 1300 

- ccm; benzyna, popielaty, stan dobry, mało używany, 
ważne przegląd i OC - 1.70Ó zł. Włodaw, tel. 071/ 
374-28-24.. 0604M7-55-62 '

SKODA FAVORIT, 1992 r„ 1300 ccm, benz., inst. 
gaz., bez wypadku, RO, ważne przegląd i OC. za­
dbany, garażowany-1.900 zł lub zam. na inny. Zloty 
Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0663/93*77-17 
SKODA FAVORIT, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, inst. 
gaz.' Zieiony hak, buda gazu w miejscu koła Zapa­
sowego, slan dobry - 2.400 zł. Jezierzyce Małe, po* 
wiat slrzeliński, lei. 0888/55*93*35 
SKODA FAVORIT. 1992 r, 91 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, bordowy, listwy,' pokrowce, radio *  CD/ 
nowe opony, amortyzatory, instalacja gazowa na 
gwaranqi, bulla w miejscu kola zapasowego + 4 koła 
zimowe, stan b. dobry • 2.500 zł. Kłodzko, lei. 0602/' 
13-69-61
SKODA FAVORiT. 1992 r. - 1,200 zł. Kostomłoty, 
powiat średzki, tel. 0607/07-31-63 
SKODA FAVOR!T, 1992 r„ 82 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, fciaiy, oryg. lakier, I wlaśdciel, 3-letnia inst. 
gazowa, 5-biegowy, radio, nowe opony, przegląd do 
2007 r., garażowany, stan idealny • 2.400 zf. Wał­
brzych, tel. 074/844-27-80, 0500/06-96*88 
SKODA FAVORIT, 1993 r.,1300 ccm, benz., bordo­
wy, ważne przegląd do 09.2007 r. i OC, w dągłej 
eksploat. • 1.700 zł. Nysa, (el. 0694/00-01 
SKODA FAVORIT, 1993 r., 54 tys. km, 1300 ccm, 
zielony, 5-drzwiowy, stan idealny - 2.200 zł + opłaty 
Piotrowice, lei 0698/13-57-94 po godz. 17, 0660/
24-25-24

SKODA FAVORIT, 1993 r., 105 lys. km - 350 EUR + 
opjały. Zgorzelec, tel. 0607/19-71 -31, Niemcy, 0049/
17-31 -64-69-31
SKODA FAVORIT. 1994 r., 97 tys. km, 1300 ccm, ■ 
benzyna, bordowy metalik, 5-drzwiowy, RO, centr. 
zamek, stań b. dobry - 2.400 zł + akcyza. Jawor, tel. 
0604/30-45-79, 0600/76-91-63 
SKODA.FAVORIT, 1994/95 r., 1300 ccm. benzyna, 

.inst. gaz., czerwony, welurowa.tapicerka -  czarna, 
ważne.przegląd i OC - 3.900 zł. Ząbkowice śląskie, , 

‘ lei: 0693/34-57-77
|SKÓDA FĘLICIA, 1995/96 r./ijo lys .km , 1300 ccm, 
MPl, błękitny met.'; c. zamek, welurowa lap., hak,, 
karta pojazdu, w kraju od 2 lal, konserwacja, gara­
żowany, stan techn. bdb * 5.800 zł. Oława, tel. 0603/
78-96-56
SKODA FELICIA GLX, 1995/96 r „  1300 ccm, czer­
wony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, cenlr. zamek, szyber­
dach • 4.900 zl. Strzelin, tel. 071/392-08-36. -0887/
08-09-41

SKODA FELICIA, 1995/96 r„ 104 tys. km, 1300 ccm. | 
granatowy, garażowany, slan dobry: 5,200 zl. Wro­
daw, lei, 071/333-15-92, 0509/34-20-44 
O  H3ZD SKODA FEl ICIA KOMBI, 1996 117
tys. km, 1300 ccm, benzyna, zielony melalik, i wlaśc., 
z salonu, serwisowany, cenlr zamek, alarm + pilol, • 
RO, immobilizer - 7.500 zł. Opole, lei. 077/453-76-44 
www.camil.aulogielda.pl K78700206 
SKODA FELICIA, 1996 r., 130 tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk, biały, 5-drzwiowy, RM, halogeny 5-biegowy, 
zadbany, zarejestrowany, kupiony w 'saionie, ważne

przegiąćLi 0C - 0 5 0  zl lub zamienię. Dobroszyce*
i  fc*>. ̂ /^4»86r44 ;T566,W86-4S-3S

'SfĆ&DA FELICIA. 199Ś r .1 5 0  iys. km, IŚÓO.ccrrr, 
!^lfbordowy,.kupiony.w salonie w Polsce. II właśp-* 
del; 5-drzwiowy, 5-biegowy bez wypadku, ćentr,. 
zamek, wspomaganie, alarm, halogeny -.5JÓ0 zł? 
możliwe raty lub zamiana. Legnica, tel. 0516/ 
55-96-75
SKODA FELICIA KOMBI, 1996 r., 1300 ccm, MPl, 
inst. gazowa, wiśniowy metalik, kupiony w salonie w 
kraju, serwisowany, alarm + pilot, immobilizer, hak, 
dodatkowe światło „stop", alum. felgi, I właściciel, kpi. 
kół zimowych, kpi. dokumentacja, halogeny, kierow­
ca niepalący, garażowany, zadbany, slan idealny - 
7.60G zł. Lubawka, powiat kamiennogórski, tel. 6609/ 
66*73-20
SKODA FELICIA, 1996 r., 78 tys. km, czerwony, blo­
kada skrzyni bieg., c. zamek, garażowany, ważny 
przegląd do 07.2007 r., stan db • 7.500 zi. Sulimów, 
tel. 071/311-41-63,0667/56-13-48 
SKODA FELICIA; 1996 r., 1600 ccm, benzyna, bor­
dowy, 5-drzwiowy, poduszka pow.( ABS, zadbany, w 
kraju od tygodnia - 4.300 zł + opłaty. Żary, lei. 0698/

. 11-44-36

m  ffiHD SKODA FELICIA GLXi, 1997 r„  89 lys. 
km, 1300 ccm, MPl, inst. gaz., granatowy metalik, 
alarm + c. zamek, butla gazu 401, halogeny przeciw* 
mgielne, welurowa tapicerka, dzielona tylna kana­
pa, konsola, 2 komplety kól (zimowe i letnie) + koł­
paki, RO, bez wypadku, przegląd do 09.2007 r., OC 
do 07.2007 r. - 6.950 zł. Wrocław, teł. 0508/29-08-04 
wieczorem I0063Z126

SKODA FELiClA GLXi, 2000/01 r , 68 tys knj, .T300 
.ccm, ł^ńzyna.-granBtowy^ n elahjyftjpfoń/w.aato- ■ 
nie w kraju. el. oiw^waptf£ii3Sgeny; ćentr.zamek, 
RQi i  pÓJfcślKf port. serwisowany, książka serwi- 

TsSwa^lCsjOO zł Oleśnica, tel. 0/1 *79.3-35-09,0601/ 
41 *23*29 \
SKODA FELICIA CLASSIC, 2002 r„ 56 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, wtrysk, srebrny metalik, kupiony w 
salonie, I właśdciel. bez wypadku, serwisowany, 
wspomaganie kier,, 2 poduszki pow., A8S, blokada 
skrzyni biegów, RM, stan b. dobry -'26.5Ó0 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/647*08*23,0691/80*60*86 
SKODA FORMAN135,1991r,  49 tys. km. 1300 ccm, 
benzyna, jasnozielony, 4-drzwiowy, hak, RO • 1.600 
zl + opłaly Lubsko, powiat żarski, lei. 0608/57*27*75 

SKODA OCTAV!A KOMBI, 1990 r... 1900 ccm, TDl, 
grafitowy metalik, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
pow, el. otw. szyby, centr zamek, slan idealny, bez 
wypadku • 35.900 zł. Wartowice, tei. 0609/47*76*36, 
075/738-99-70 R.GORA1@wp.pl 

03 0GS3 SKODAOCTAVIAGLXhatchback, 1997 
r., 145 tys. km, 1600 ccm. benz., granatowy melalik,
2 airbagi, el. szyby i lusterka, ABS, RO, centr.- za­
mek, wspomaganie kier., immobilizer, komputer, reg. 
kierownica i fotele, 2 kpi. kól, I wlaścidel, b. zadba­
ny, stan idealny, sprowadzony, na tablicach celnych 
• 15.300 zl. Kłodzko, tel. 0607/05-88-00 I40657296 
13 SSĘ SKODA OCTAVIA, 1997 r., 91 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, niebieski, centr. zamek, welur. 
tapicerka, wspomaganie kier., I właśc. w kraju,1 kpł. 
dokument., garażowany, RM - 15.990 zł. Krapkowi­
ce, tel. 077/466-48-04 K78731596

K U J M E f S S S - Seata
taLon/793 35 09.0601412319

SKODA FELICIA KOMBI, 1997 r„  116 tys. km, 1300 
ccm, MPl, czerwony, zadbany, Mul-T-Lock, klapa tyl­
na nowa, Mul-T-Lock, welurowa tapicerka, po wy­
mianie rozrządu i amortyzatorów - 6.900 z(. Kłodz­
ko, tel. 0510/83-03-95

SKODA FELICIA, 1997 r., 110 tys. km, 1300 ccm, 
MPl, czerwony, kupiony w salonie, kpi. dokumenta­
cja, oryg. przebieg, bez wypadku, 2 kpi. kół, centr. 
zamek, alarm, alum. felgi, RM, dzielona tylna kana­
pa, serwisowany, zadbany, stan b. dobry • 7.900 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-75*05,0607/04-31-76 
SKODA FELICIA GLXi, 1997 r., 98 tys. km, 1300 ccm, 
MPi, benzyna, zielony metalik, centr. zamek, alarm, 
blokada skrzyni biegów, RO, nowy akumulator, ku­
piony w kraju, zadbany, po wymianie rozrządu • 7.300 
zł. Wrodaw, tel. 0605/60-72-32 
SKODA FELICIA KOMBI, 1998 r ,  139 lys. km, 1600 
ccm, MPl, biały, kpi. opon zimowych i letnich, RO z 
CD, nowy rozrząd i klocki hamulcowe, po wymianie 
oleju, blokada skrzyni biegów - 6.300 zł. Chmieleń, 
tel. 0697/99-12-11,075/789-41-14 
SKODA FELICIA KOMBi LXI, 1998 l i  75 lys. km. 
1300 ccm, MPl, biały, garażowany, alarm + pilot, ater- 
miczne szyby, listwy na progach i słupkach, rełingi 
dachowe, halogeńy, alum. felgi, nadkola, zderzaki w 
kolorze nadwozia, RO Blaupunkt, atrakcyjny wygląd 

. -10.500 zl. Kluczbork, lei. 0604/29-83-30.
SKODA FELICIA. 1998 r , 80 tys km, 1300 ccm. MPl, 
niebieski oryg. lakier, Mul-T-Lock, 5-biegowy. dzie­
lone fotele, po naprawie układu wydechowego i ha­
mulców, nowy akumułator,-przegląd do 2007 rv ga­
rażowany - 7.780 zł lub zamienię na'Skodę, Piała,i 

• Poloneza. Wałbrzych, teł:'074/848-31-59, Q6G£/ 
-73-93-63 -•
SKODA FELICIA LXI, 1998V., 80 tys. km,1300’ ćcm, 
MPl. wtrysk, wiśniowy metalik, garażowany, nowy 
model, blokada skrzyni biegów, immobilizer, dzielo­
na tylna kanapa, po wymianie rozrządu, oleju, zare­
jestrowany, kupiony w kraju • 7.800 zł lub zamienię. 
Wrodaw, tel. 071/333*71-91, 0601/76-64-36 
B3 H3H SKODA FELICIA hatchback, 1999 r ; 64 
tys km, 1300 ccm, benz., insL gaz., ciemnozielony, 
zadbany, I wlaśddel, kupiony w salonie, poduszka 
pow. kierowy, c. zamek, alarm, halogeny, RO z CD, 
przegląd i OC do 03.2007 r.; nie wymaga wkładu fi­
nans. • 11.500 zl. Wrodaw, tel, 0662/15-64-65 do 
godz. 20,0668/16-03-22 dc godz. 20 140659076 
13 SKODAFELICIAGLXi, 1999 r„  76 tys. km, 1300 
ccm, niebieski melalik, I właściciel, serwisowany, 
centr. zam6k, immobilizer, poduszka pow., weluro­
wa tapicerka,. halogeny, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, stan b. dobry - 10.90C- zl. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/815-40*17,0602/63-11-73 K78732406 
SKODA FELICIA SAM3A, 1999 r, 1600 ccm, gra­
natowy, kupiony w salonie, I wlaśc., airbag, immob., 
alarm + pilol,.Wspom. kierownicy • 11.700 zł. Dzier­
żoniów, tel. 074/831-07-92, 0668/19-98-31 
SKODA FELICIA, 1999 r., 40' tys. km, 1300 ęcm, 
szary metalik, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia. slan b dobry - 11.300 zł. Kamieniec Ząbkowicki, 
teł. 0885/39-33-55 -
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 1600 ccm, inst 
gazowa, granatowy metalik, wspomaganie kier., 
centr. zamek, obrotomierz, kubełkowe fotele - 9.400 . 
zl. Legnica, lei. 0603/70-41-33 

SKODA FELICIA.. 1999 r„ 80 tys km. 1300 ccm, MPl, 
zielony, z salonu, II właśc. el. reg reflektory, kon­
serwacja, nowy akumulator, immob., slan bdb ? 6.950 
zl. Legnica/lei. 0606/14-33-94' .

SKODA FELICIA, 1999.r„ 1300 ccm, MPi, błękitny 
metalik, poduszka pow., zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, stan idealny - 12 300 zł. Paczków, 
powiał nyski, tel. 0609/74-03-53.
SKODA FELICIA. 1999 r., 1600 ccm, czerwony, 
wspomaganie kier., centi. zamek + pilot;, alarm, po­
duszka pow., weluiowa tapicerka, zderzaki i klamki 
w kolorze nadwozia, dzielona tylna kanapa, I wlaści­
del, oznakowany, stan b. dobry - 8.900 zł. Paczków, 
powiat nyski, tel. 0661/89-35-04 .

SKODA FELICIA, 1999 r„  126 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, inst. gaz.* zielony metalik, centr. zamek, 
alarm + pilot, RO. alum. felgi, kpi. opon zimowych, 
jeden element do lakierowania • 9.300 z t Twardo­
góra powiat oleśnicki, lei.. 071/315-98-31, 0605/ 
93-50-53 .
SKODA FELICIA,1999 r., 88 tys. km, 1300 ccm, 
czerwony, immob., blokada skrzyni biegów, RO z CD,
I wlaśc., nowe opony i rozrząd, kpi. dokumentacja, 
stan idealny - 9.400 zł. Wrodaw, tel 071/791*38-82, 
0502/35-77-17

13 ffiffiJ SKODA FELICIĄ, 2000 r , 36 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, niebieski, ABS. el. ster. luster­
ka, wspomaganie kier., poduszka pow. - 9.000 zl + 
opłaty. Wrodaw, tel 071/354-58-45, 0608/65-43-00 
K78724296

ra  ;. SKODA FELICIA KOMBI, 2000 r ,  66 tys. km, 
1600 ccm, MDI, bordowy metalik, I wlaśddel, kupio­
ny w salonie, serwisowany, wspomaganie jimmobili­
zer, RO, zadbany -11.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/815^40-17.0602/63-11-73 K78732376 
SKODA FELICIA, 2000 r., 91 lys. km, 1300 ćcm, 
benz., niebieski. 5-drzwiowy, 5-bieg., hak, obroto­
mierz, c. zamek, alarm, bez wypadku, opłacony, za­
rejestr., stan idealny - 10.300 zł. Gryfów Śląski, lei. 
075/781-12-09,0600/43-68-45

SKODA OCTAVIA, 1997 r., 1900 ocm, TDI, srebr­
ny metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, szyberdach, 
el ster. szyby i lusterka, welurowa tapicerka, 2 po­
duszki pow., centr. zamek, ABS, ASR, alum. felgi 
♦ koła zimowe, spoiler, RO, stan b. dobry, alrak- 
cyjny wygląd • 26.000 zł. Wrocław, tel. 0604/ 
65-84-33
SKODA OCTAVIA hatchback, 1997/98 r„ 140 tys. 
km, 1900 ccm, TDl, zielony melalik, wspomaganie 
kier., blokada skrzyni biegów, alarm * pilot, centr 
zamek, 2 poduszki pow., alum. felgi, klimatyzacja, 
ABS, szyberdach, RO z GD, el. ctw. szyby, podgrz. 
siedzenia - 23.900 zł Lubin, tel. 076/846-51-40 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 1998 r.. 148 tys. km, 1900 
ccm, TDI. srebrny, 4 el otw. szyby,, eł reg lusterka, 
szyberdach, ABS, serwo, drewniane wykończenia, 
RO z CD, alum. felgi, koła zimowe, wkraju od 4 mies.,
I wlaścidel, książka serwisowa • 22.000 zł. Brzeg, 
tel. 0602/55-30-86
SKODA OCTAVIA 1.998 r., 178 tys km. 1600 ccm. 
benz., zielony met., 5-drzwicwy klimat., inst gaz. z 
sekwencyjnym wtryskiem] wspom. kierownicy, c. za­
mek, obrotomierz, opłacony, zarejestr., stan bdb • 
17.500 zl. Gryfów śląski, leli. t)75/781-12*09,0600/
43-68-45

SKODA OCTAVIA. 1998 r., 102 tys. km. 1600 ccm, 
16V, srebrny metalik bez wypadku. ABS, wspoma­
ganie kier., 2 poduszki pow., RO, centr. zamek, el 
otw. szyberdach, welurowa tapicerka, slan idealny, 
serwisowany, sprowadzony, zarejestrowany -16.900 
zl. MiejskaGórką, powiat fawicki.tei. 0516/05-25-44 
SKODĄ.OCTAVIA, t99£Pf, 85 .tys.'km^i90G,ccm,; 
TDl, srebrny, sprowadzonymi.otw. szyby, wspoma-- 

' ganię kier/Centr. zamek. 2 podifszki pow., książka 
serwisowa - 20.500-żł + -'opłaty. Prochowice’ powiał 
legnicki, tel. 0603/06-64-71

SKODA OCTAVlA GLXi, 1998 r.. 108 tys. km, 1600 
ccm, benz., czerwony met., z salonu, bez wypadku, 
oryginalny przebieg, alarm * pilot, el. iusterka, air­
bag, RO z CD, e. zamek, inst. gaz. roczna, stan ide­
alny - 20.000 zł. Wrodaw, tel. 071/788-79-44,06031 
62-03-32
SKODA OCTAVIA, 1998/99 r., 174 tys.km, 1900 
«cm, TDL 110 KM, zielony, wspom-kierownicy, 2 
airbagi, ei. szyby (4), komputer, ABS. ęJ. luslerka 
j  podgrzewane, c. zamek, podgrz. fotele - 21.800 
zi lub zamieńię na Skodę Fabię. Kłodzko, tel: 0605/ 
37-07-70
SKODA OCTAVIA GLXi, 1998/99 r., 150. tys. km, 
1600 ccm, wtrysk, wiśniowy metalik, kupiony w salo­
nie, I wlaśddel, bez wypadku,, serwisowany, centr. 
zamek alarm i pilot, wspomaganie kier., el. reg. lu­
sterka, poduszka pow., komputer pokładowy, halo­
geny, radio, atrakcyjny wygląd, stan idealny -17.900 
zl. Kłodzko, lei. 074/867-72-55,0633/53-08-88,' 0601/ 
30-09-70 . '
SKODA OCTAVIA, 1998/99 K, 131 tys, km, 1600 
ccm, ben zyna * bordowy melalik, kupiony w salo­
nie (faktura), centr. zamek + alarm.i 2 piloty, blo­
kada skrzyni biegów, ABS, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, regui. kierownica, nowe alum. felgi, radio 
z panelem, książka serwisowa* przegląd ważny do 
03.2007 r : -'18.900 żł Szczytna;’ powiat kłodzki, 
tei. 074/868-41-37;- '
03 SKODA OCTAVlA lAupiN  IKLEMEftT. 
1999 r;, 138 tys. km,, 1900 ccm, HOKM.diesęi, TDI, 
zielony mel:, pełna opcja, stan ideaJny, bez wypad­
ku, kupiony w kraju. Zarejestrowany'cenlr. Zamek, 
klimatyzacja; 2 airbagi, ABS; el. szyby, szyberdach, 
alum felgi; RO; skórzana lapicerka, podgrzewane 
totełe v  28400 zł faktura WAT. Wrocław, teł. 0506/
44-95-46 140655996 J. •; . ’

SKODA OCTAVIA KOMBI, 1999 r., 176 tys. km, 1900 
ccm, TDl, bordowy met., 4 el. szyby i lustv 2 airbagi, 
rełingi dach. alufe(gi, blokada skrzyni bieg., odpina­
ny hak, klimat. - 23.500 zł. Boguszyn, powiat lesz- 

, czyński. tel. 0603/60-30-77
SKODA OCTAV|A KOMBI, 1999 r 145 lys. km, 1600 
ćcm, 101 KM, srebrny met, ABS, airbag, c. Zamek, 
wspóm. kierownicy, inst. gaz. z sekwencyjnym wtry­
skiem, zużyde gazu 9 1/10C- km • 17.300 zł. Jelenia 
Góra, tei. 0609/82-39-49

SKODA OCTAVIA, 1999 r., .1600 ccm, benzyna, 
srebrny metalik,'ABS, poduszka pcw., centr. zamek, 
alarm + pilot, RO, I właściciel kupiony w salonie, 
zadbany -18.500 z l Małomice, powiat żagański, lal. 
050101-20-54

SKODA OCTAVIĄ GLX SEDAN, 1999 r:„114 tys. km, 
1900 ccm, TDl, biały, kupiony w salonie w kraju, nowy 
rozrząd i akumulator, stan Idealny, poduszka pow., 
klimatyzacja, centr. zamek, alarm, ABS, ARS, el. reg. 
lusterka. RO Sony,, zadbany - 23.000 zl. Mardnowi- 
ce. powiał świdnicki, tel, 074/858-50-25, 0501/ 
85-37-96
SKODA OCTAVIA KOMBI, 1999 r„ 166 tys. km, 1900 
ccm, TDI, zielony met., airbagi, el. szyby (4 szt.), c. 
zamek, alarm, podlokietniki, el. otw. szyberdach. bez. 
wypadku - 23 500 zł. Stęszew, powiat poznański, lei 
0695/64-21-62 '
SKODA OCTAVIA, 1999 r . ,U 0  tys. km, 1900-ccm, 
TDI, I^ K M , zielony metalik, slan idealny, beżowa 
skórzana tapicerka, kłimalronic, 4 el. otw^szyby, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyberdach, 2 poduszki pow., 
RÓ z CD, aium. felgi, kupiony w Polsce, II wlaścidel 
komplet kluczyków - 28.000 zł. Wrodaw, tel 05.15/ 
74-64-54

SKODAOCTAVIA KOMBI, 1999 80 lys. km, 2000 
' !cfcm, srebrny, cenlr. zamek, 4 poduszki pcrw.; klima­

tyzacja . ABS, sprowadzony • 18.000 zi' + opłaty. Wro­
cław; tel. C-692/70-77-33,0607/29-72-72 
SKODA OCTAVIA IX, 1999 r , 1600 cćm] bordowy ; 
met, I wlaśc.. z salonu, bez wypadku, oryg. lakier, 
serwisowany, ks. serwisowa, wspom. kierownicy, air­
bag, ABS, konsola, RO, Mul-T-Lock, 4 zagłówki, dzie­
lona tylna kanapa, nowe opony, zadbany, przegląd 
do 11.2007 r., garażowany, stan bdb -16.500 zł lub 
zamienię. Zloty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0600/
94-24-15

Cl 0EH3 SKODAOCTAVIASLX KOMBI, 1999/00 
r., 125 lys. km, 1900 ccm, TDl, 110 KM, srebrny me* 
talik, stan idealny, bez wypadku, z salonu, i właści­
ciel, klimatyzacja, ABS, ASR, 4 airbagi, komputer, 
el. szyby (4) i lusterka, welur, soczewkowe reflekto­
ry * spryskiwacze, alufelgi, roleta, alarm, wspoma­
ganie, atrakc. wygląd, zadbany • 24,500 zł lub za­
miana. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0604/0840-56, 
0606/99-56-29 K78728816 

SKODA OCTAVIA. 1999/00 r., 168 tys. km. 1900 ccm, 
TDI, srebrny met., sprow.. slan idealny; klimat, 4 air­
bagi, pelńe wyposaż elektr., ABS, ESP, stan bdb, I 
wlaśc., ekonomiczny • 24.000 zl, woj. opdskie, tel. 
077/433-08-46,0502/53-53.11 
Gi CESi) SKODA OCTAVIA hatchback, 2000 r., 
197 tys. km, 1600 cdm, benzyna, biały, z salonu, 
serwisowany, kpCdokumenla.cja, ABS, alarm +

. pilol, blokada skrz. biegów, centr. zamek, reguł 
kierownica, wspomaganie kier. • 19.300 zl. Opo­
le,, ie l 077/453-76-44 www.camil.autogielda:pl 
K78699616

SKODA OCTAVIA KOMBI LAURIN & KLEMENT, 
2000 r. 145 tys. km, 1900 cęm, TDI, zielony, hak, 
rełingi dachowe, skórzana tapicerka, ABS, 4 poduszki 
pow.;' klimatronic, bogata wersja, w kraju od róku, 
stan jdealny - 3.1-000 zł. Milicz, tel. 071/384-.16-98, 
0510/05-21-73
SKODA OCTAVIA, 2000 r.. 157 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, granatowy met., klimatronic, ABS, el: szyby, c. 
zamek, alufelgi, szyberdach. superstan • 26 000 zł + 
opłaty. Piotrowice, tel. 0698/13-57-94 po godz. 17, 
0660/24-25-24

SKODA ÓCTAVIA SLX, 2000 r , 127 lys. km, 2Ó00 
ccm, zielony (butelkowy), metalik, bez wypadku, za­
dbany, nowy model wnętrza, klimatyzacja, ABS, akim. 
felgi, nowy kpi. opon zimowych, serwisowany, el. olw. 
szyby i reg. lusterka* 2 poduszki pow., halogeny, spry­
skiwacze reflektorów, oryg: lakier, alarm + pilot, centr 
zamek - 24.800 zł. Trzebnica, tel. 0507/07-84-66. 
0502/54-42-23
SKODA OCTAVIA, 2000 r., 11? tys. km, 1900 ccm, 
TDl, 110 KM, srebrny, sprowadzony, bez wypadku, 4 
poduszki pow, klimatronic, ABS, ESP,-el otw. szy­
by, el. reg. lusterka, alum. felgi, RO - 25.400 zł. Wro­
cław, tel. 0607/95-82-54,0667/56-03-01 •
SKODA OCTAVlA KOMBI, 2000/01 r , 19Ó0'ćęm', TDl, 
kupiony w salonie w kraju,  ̂beż wypadku, korozji i 
zarysoWań, oryg lakier, serwisowany. ABS, ASR, RM, 
centr. zamek + pilot, 2 poduszki pow.. wspomaganie 
kier., el. reg. luslerka, ekonomiczny, b. zadbany -
23.600 zł lub zamienię na tańszy Zloty Stok, powiat 
ząbkowicki, tel. 0516/44-70-78, 0511775*19*08.
13 H3B SKODA OCTAVIA. 2001 r:, 135 tys. km, 
1600 ccm, benzyna., srebrny metalik, z salonu, ser­
wisowany, immobilizer, centr zamek, wspomaganie 
kier;, el ster. szyby i lusterka. 2 poduszki pow; A3S, 
kataitzater. kupujący zwolniony z opłaty skarbowej,

■ wwwskoda^ulo.pl -  54.500 zł Opole> tel 077? 
453-76-44 www.camił autogielda pi K78699686 

. SKODA OCTAVf A, 2001/..1900 ccm.-TDJ, niebieski 
metalik,- wspomaganie kier ,ABS, alum felgi., centr ” 
zamek, el. reg. lusterka^ el otw. szyby, bez wypad­
ku, sprowadzony, stan b. dobry • 22.500 zł + opłaty 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/89-64-05, 0604/ •
13-89-74

SKODA OCTAVIA ELEGANCE, 2001 r., 140 lys. km. 
1900 ccm, TD1110 KM, srebrny melalik, 4 poduszki 
pow., ABS, ASR, el. ster. szyby i luslerka, klimatyza­
cja, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, ksenc- 
nowe reflektory, spryskiwacze reflektorów, kupiony 
w salonie, I właściciel - 23.400 Zl. Nysa, lei 06031
93-02-12
SKODA OCTAVIA LAURIN & KLEMENT, £001 r , 
1900 ccm, TDl, 110 KM, zielony met., bez wypadku, 
serwisowany, 4 airbagi, klimatronic, skórzana beżo­
wa tapicerka, podgrzewane fotele, el. szyberdach, 
ABS, ASC, pełne wyposaż, eleklr., alufelgi, kompu­
ter, RO Bose z ĆD i zmieniaczem - 32.000 zf lub 
zamienię, możliwe raty. Paczków, lei. 077/431-60-09. 
0606/50-19-62

SKODA OCTAVlA, 2001 r ,  150 tys. km,190G ćcm, 
TDI, klimatronic, el. otw. szyby,komputer w kiaju od 
6 mies., po wymianie dejów, pasków,- 27.000 zł lub 
żamienię na mniejszy (VW Golf IV). Trzebnica, tel. 
0696/17-56-47

SKODA OCTAVIA KOMBI, 2001 r^ 180 tys. km, 1900 
ccm, TDI, biały, I wlaśc., serwisowany, kpi. dokumen­
tacja, książka pojazdu, komputer, alarm, c. zamek, 
roleta bag., po wymianie .ukł. rozrządu, deju i kloc* ~ 
ków ham'. (dokumentacja), zarejestr., stan bdb •
24.000 żł. Złotoryja, lei. 0507/44-63-38.,0500/ 
03-54-95';
13 B 30 SKODA OCTAVlA, 2001/02 r., 144 tys. 
km, 1900 ccńi, TDl, srebrny melalik, z salonu, II 
wlaśc., centr, zamek, eł. ster. szyby i lusterka, wspo­
maganie kifcr, ABS, 2 poduszki pow., alum. feigi -
26.500 zł. Wrocław, tel. 071/359-26-48, 0602/
55-38-00 K78738396

O SKODA OCTAVIA SR KOMBI AMBIENTE, 
2002 rM 1600 ccm, w trysk. 100 KM, srebrny 
met., z salonu w  Polsce,. I wlaśc., 4 airbagi, 
ABS, immob., c. zamek, alarm, el. 4 szyby i 
lusterka, komputer, klimat., wspom. kierow­
nicy. halogeny, roleta, stan idealny - 28.900 zł 
. Skupujemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS'’ , 
W a łb rzych , u l. W roc ław ska  23, te l. 0741 
666-60*50, 0601/56*62*26 w w w .au-
to-plus.cóm .pl W01156516

O SKODA OCTAVIA KOMBI AMBIENTE ICE, 
2002 r., 1900 ccm, TDI, biały, z salonu w  Pol­
sce, I właśc., 4 a irbagi, ABS, ASR, immob., c. 
zamek, alarm, el. 4 szyby i lusterka, klimat., 
komputer, wspom. kierownicy, halogeny, ro­
leta, stan idealny • 29.900 zl > Skupujemy auta 
za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wałbrzych, ul. 
W rocław ska  23, te l. 074/666-60-50, 0601/
56-62-26 www.auto-plus.com.pl W01156526

SKODAOCTAVIA KOMBI, 2002 r.. 114 tys; km, 1900 
ccm, TDl 110 KM, srebrny metalik, bez wypadku. 
ABS, ESP; klimatyzacja, 4 poduszki pow., el ster 
szyby i lusterka, RO z CD, centr. zamek, serwisowa­
ny, stan idealny, sprowadzony- 3.1 900 zł Miejska 
Górka, powiat rawicki, tel. 0516/05-25-44 .
SKODA OĆTAVłA, 2002 r., 160 tys km. 1900 ccm, 
SDI, Srebrny meiaNk, 5-drzwiowy/kupiony w salonie 
w Polsce, serwisowany, stan dobry, I wlaśddel -
30.000 zł. Wrocław, lei. 071/373??4*92„ .0604/
18-48-10

O* Sł$QDApęTAVI A AMBIENTE IC^r20Q2/03 , 
r., 1900 ćcm, TDI,. H O ję /4  zięlony njet., z sa­
lonu w  Polsce, I Własc., 4 aifbagi, ABS, ASR,.V 
jm ntób.^c. zamek, alarm, el. 4 szyby i luster­
ka, klimat., komputer/Wspom. kierownicy, ha­
logeny, stan idealny 35.900 z ł . Skupujemy, 
auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wałbrzych, 
ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 0601/
56-62-26www.auto-plus.com.pl W01156536

SKODA OCTAVIA KOMBI ELEGANCE, 2002/03 i |  
1900 ccm, TDl, fTO KM, diwkowy melalik, I właśd­
ciel, kupiony i serwisowany dągle w salonie (książ­
ka prowadzona do końca), klimatronic, pełne wypo- 
sażęnie el., 4 poduszki pow., 2 podlokietniki, ABS + 
ASR, TC, RO + CD + zmieniacz, rolela bagażnika, 
spryskiwacze reflektorów, centr. zamek • 34.300 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0698/35-74-74

SKODA OCTAVIA KOMBI, 2003 r,. 137 tyś. km, 1900 
ccm, TDi, 90 KM, oliwkowy met., stan bdb, przegląd 
do 05.2008 r., po wymianie oleju, szyberdach, relin- 
gi dach., z salonu * 33.200 zł. Oleśnica, tel. 071/' 
314-35-85,<0603/89-31-56 
ra  S5H SKÓDA OCTAVIA AMBIENTE hatch­
back, 2003/04 r., 1900 ccm; TDI, 110 KM, biały, 
stan idealny, bez wypadku, serwisowany, kupiony 
w salonie, I właśc., oryg. lakier, klimatyzacja, ABS, 
ASR, 4 el. szyby i lusterka, komputer, 4 airbagi, 
RM, welurowa tapic./soczewkowe reflektory, 
atrakc wygląd, zadbany • 30.900 zł lub zamienię. 
Otmuchów, powiat nyski, tel. 0604/08-40-56,0606/ 
99-56-29 K78728736
13 DHB SKODA OCTAVIA HATCHBACK II AM­
BIENTE, 20Ó4 r , t9  tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
MPl, srebrny metalik, kupiony w saionie w Polsce, I 
wlaśdciel, serwisowany. 4 poduszki pow., ABS, ASR, 
immobilizer, centr. zamek, alarm, el. 4 szyby el. lu­
sterka, klimatyzacja, komputer, wspomaganie kier., 
halogeny, stan idealny - 54.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-60-50, 0601/56-62*26 www.autoplus.auto* 
gielda.pl K7.8723786
13 E H  SKODA OCTAVIA hatchback, 2004 r„  ■ 
33 tys. km, 1900 ccm, TDl, czarny metalik, z salonu,
I właśc., bez wypadku, wersja Rider, 4 poduszki pow., 
klimatronic, ABS; 4 el. ster. szyby, alum; felgi, ASR, 
pakiet skórzany, el. reg. i podgrz. lusterka, cenlr. 
zamek, tuning silnika 115. KM, RQ i  CD, stan bdb, 
faktura VAT- 49=300 zł. Wrocław, lei. 071/359-26-48. 
0602/55-38-00 |  K78738306 

SKODA OCTAVIA, 2004 r., 63 tys. km, 1900 ccm, 
..TDI, srebrny, alum. felgi, cenlr. zamek, 4 poduszki 
pow., klimąlronik, RM + CD, I wlaśddel. garażowa­

ny, książka serwisowa, stan idealny.- 48.000 zi. Wro­
daw, tei. 0609/65-59-97
ra  CHE SKODA OCTAVIA KOMBI TOUR ICE, . 
2005 r ,  39 tys. km,.1900 ccm, TDI- zloty .metalik, 
kupiony w salonie w Polsce, I wlaśddel, serwisowa­
ny, 2 poduszki pow.. ABS, ASR, immobilizer. cenlr. 
zamek, alarm. el. szyby, ei. lusterka, klimatyzacja, 
komputer, wspomaganie kier., czujnik cofania, relin- 
gi dachowe, roleta bagażnika, stan idealny - 55.900 
zl. Wałbrzych. 131. 074/666-60-50’ 0601/56r62*26 
www.autoplusautogiefda.pl K78723796 
13 GED3 SKODASUPERB SEDAN, 2003 r, 46 ' 
tys. km, 1900 ccm, TDl, po tuningu,.130 KM. klima­
tyzacja, 8 poduszek pow., el dodatki, ABS, A§R,' ks 
serwisowa - 46.900 zł. Niemodlin, tel. 077/460-70-59. 
0606/18-88-89 ' K78706836

SMART
ra  IFHD SMART MCC-01 SMART & PASSION, 
1999 r., 52 tys km, 600,ccm, czarho-srebmy, 55 KM, 
2 poduszki pow, wspomaganie, ABS, el. ster szyby, 
immobilizer, centr. zamek, RO, klimatyzacja, auto­
matic, alum. felgi, wycieraczka tylna, stan b. dobry - 
-21 500 zł. Wrocław, tei. 071/367-11-11, 0607/
61-21-58: K78732046. ,

SMART MCC-01,1999 r., 600 ccm, czamy, el. szy­
by, sprow.. zarejestr. - 14.000'zł. Jordanow, tel; 018/ 
267-52-00,0605/66*03-60 
SMART, 2000 r.j 72 tys. km, 600 ccm, srebmo-czar- 
ny, 2 poduszki pow. ABS, dach Soiar, RO, w kraju 
od 2 mies., spoiler, wycieraczka lylnej szyby, stan 
idealny - 14.900 zi. Wałbrzych, tel. 074/844-13-39. 
0692/41-78-57 . > "
B3 BES0 SMART, 2000/01 r., 600 ccm; lurboben- 
zyna, czarno-srebrny, 2 poduszki pow, atrakcyjny 
wygląd, klimatyzacja„el dodatki, alum. felgi, zadba­
ny, dach Sdar, RO + zmieniacz, Tiptronic, centr za­
mek, el. olw. szyby, welurowa taplcerica, immobili­
zer, slan b. dobry., idealny dla kobiety - 13 500 zl. 
Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 0691/60*19*32 
140649906
SMART,'200T r.., 45 tys.-km, 606 ccm, CDl: 
czarno-niebieski, pełne wyposażenie, sprowadzony 
* 23.500. zł. Głogów, tel. 0603/38-44-24..
SMART MCC PASSION, 2002 r., '47 lys. km, 600 
ccm, benzyna, srebrny metalik, -2 poduszki pów.. 
klimatyzacja, automatic, .skrzynia biegów Tiptro­
nic, ęl. otw. szyby, szklany dach. RÓ z CD, ABS, 
ho.wy model, alum. felgi, obrotómięrż? zegar, opo­
ny zimowe, garażowany, stan b. dobry : 24 500 
zl. Wałbrzych, tel. 074/666-03-39 do godz. 18, 
ę601/77-13-57%

SMART FORTWO CITX1998/99 r,, 96 tys. km, 600 
ccm, benz., czarno-żółty, ABS, 2 airbagi. c. zamek + 
pilol, el. szyby, immob., dach Solar, RO, stan ideal­
ny, I wlaśc., udokum. przebieg, ks. serwisowa, sprow., 
Tiplronic • 12.900.zł + opłaty. Opole. tel. 0888/
18-81-55
SMART FORTWO. 20011., 89. tys. km, 600 pcm, 
benzyna, 55 KM, centr. zamek,, el. otw. szyby, ABS, 
dach Solar, 2 poduszki pow,, książka serwisowa, 
sprowadzony, przygotowany dc rejestracji -13.500 
zł. Pleśzew, tel 0607/31 -51 -45 ,

SUBARU

SUBARU JiJSTY U. 2000 r.. 70 tys. km. 1300 .ccm, 
ribepz^na^-c^ier/^ony, -^ jp Aiairtegi (gal^ niemiecka 
dokumentacja • 5 100 zł Bolesławiec liel. 0889/ 

•15-24-44 .. ■ • '

SUBARULEGACY SEDAN, 1.993 T . r t 5 tT ^ s ^  
2000r ccm, bęo?., zloty met,, napęd 4x4, iafejestf., 
UbezpTecżóńy, RM, op'ony zimowe w kraju ód 2 
lat, karla pojazdu, zadbany - 7.200 zl. Kopaniec, 
powiat jeleniogórski, tel. 075/754-14-33, 0603/
65-69-69

SUBARU LEGACY KOMBI, 1995 r„ 160 tys. km. 
2000 ccm, boxer, wtrysk, zielony metalik, wspoma­
ganie kier.,, szyberdach. 4WD, sprowadzony, nowe 
opony, slan b. dobry - 6.000 z ł + opłaly. Byslrzyca 
Kłodzka, tel. 0516/45*50*79
SUBARU LEGACY KOM3I, 1996 r., 125 tys. km 
2000 ccm, benzyna, pneumatyczne zawieszenie, el. 
Alw szyby, ABS, cenlr. zamek, wspomaganie k ier, 
4x4, stan b. dobry • 13.500 zł + opłaty Lwówek Ślą­
ski, tel. 0605/15*35*06,0667/80-33-09

SUZUKI
SUZUKI ALTO, 1997 r., 1000 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, kpi. kół zimowych - 6.500 zł. Bolesławiec, 
lei. 0888/53-79-47

SUZUKI ALTO, 2003 r., 38 lys. km, 800 ccm, czer­
wony, 2 poduszki pow., ABS, el otw szyby, wspo­
maganie kier., centr zamek, 5-drzwiowy, stan ideal­
ny* 13.800zł + opłaty. Piotrowice, tel. 0698/13-57-94 
po godz. 17, 0660/24-25-24 
SUZUKI BALENO, 1995 r , 180 tys- km, 1600 ccm, 
16V; benzyna, zielony metalik, 5-drzwiowy, 2 po­
duszki pow.. wspomaganie kier . el. otw szyby, 
centr. zamek, el. reg. lusterka, welurowa tapicer­
ka, w kraju ód kilku dni - 3.300 zł. RaWicZ, lei. 
.0603/85-26-46

SUZUKI BALENO ŚEDAN, 1996 r „  T6C0 ccm, 16V, 
srebrny metalik, bez wypadku, książka serwisowa. 2 

' poduszki pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby, el 
reg lusterka, centr zamek, immobilizer, welurowa 
tapicerka. RO, stan idealny sprowadzony z Niemiec - 
- 6.800 zł. Wrocław, lei. 0660/10*84*24 
03 B 50 SUZUKI LIANA, 2001 r,  99 tys. km. 
16p0 ccm, benzyna, zielony metalik, auto z 10.2001 
r., kilka dni w kraju, bezwypadkowe, stan super, udok. 
przebieg, ABS z EBD, 4 el. szyby, 4 poduszki pow., 
klimatyzacja, centr zamek, wspomaganie i reg. kie­
rownicy, halogeny, cyfrowy wyświetacz, CD Sony, el.

• lusterka, czysty, zadbany - 24.400 zł możliwa zamia­
na, ale tylko na auto wb. dobrym stanieli Wałbrzych, 
tel. 0696/05*43-05, 0602/15-88r52 do godz. 20 

, I40646926
SUZUKI SWIFT. 1990^,1600 ccm, 16V. biały, el 
luslerka, reg. kierownica.. 4-drzwio'wy,'zadbany, 
garażowany, stan silnika i błacharki bdb, inst. ga- 
zowa.- opłacony - 3:500 zl. Skokowa tel. 071/ 
312-58-32 . |

SUZUKI SWIFT, l9 9 0 r , 1300 ccm, benzyna., po tu­
ningu.. przygotowany dc wyścigów ze startu równo­
ległego - 3.300 zł. Wiązów, powiat slrzełiński. le i 
0669/39-82-67- ' - : --

SUZUKI SWIFT. 1991 r,, 89 lys. km, 1300.ccm, benz., 
czamy met . hatchback - 3.400 zł Jelenia Góra, lei 
0662/21-18-56

SUZUKI SWIFT SEC-AN^1991 r., 1300 ccm. benz.. 
,.inst.;gaz., bordqvyy met., alufelgi.«el -reg. refl , RÓ +
.'̂ 4 głośniki, fccznćhnst gazowa, nówy lAl wydecho­

wy i sprzęgło, Stan iechń Bdb'- 4.^00 zS Wrcdaw. 
.lei. Ć505/53--454?
SUZUKI SWIFT halchback. 1993 r., 105tys. km. 1000 
ccm, benzyna, czerwony, autorrialic. stan dobry, spro­
wadzony z Niemiec - 2:500 zl + opłaty Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0693/88-24-08 * - 

SUZUKI SWIFT, 1.993 J f  100Q ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, na zachodnich tablicach - 1.900 zł + 
opłaty. Jawor, tel. 0661/11-50*11 
SUZUKI SWIFT halchback, 1993 r , 160tys km, 130C 
ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, bez 
wypadku, do małych poprawek blacharskich, na za­

chodnich tablicach -1.000 zl. Jelenia Góra, teł. 0502/
55-09-61
SUZUKI SWIFT, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, kubełkowe fotele, welurowa tapicerka, 5-bie- 
gowy, obrotomierz, dzielona tylna kanapa, zadbany, 
bez wypadku - 1.750 zł + opłaty. Jelenia Góra, tel. 
0600/05-33-82, 075/647-00-85 
SUZUKI SWIFT, 1993r„ 75 lys. km,’ l300 ccm, ben­
zyna; automalic - 1.000 zł + opłaly. Zgorzelec, tel 
0505/29-95-84.

SUZUKI SWIFT. 1993r.. 1600ccm,benzyna,bordo- 
' wy, 4-drzwiowy. stan dobry, sprowadzony z Niemiec 
•* 1.600 zl *  opłaty. Zgorzelec, tel. 0788/41-49-07. 
0880/23-69*52
SUZUKI SWIFT, 1993/94 r., 1300 ccm, benzyna, 
czamy melalik. el reg. luslerka. centr zamek, alum 
felgi, nowe opony zimowe -1.800 zł + opłaty. Lubań, 
tel. 0606/43*24-75 .
SUZUKI SWIFT;. 1994 r., 1300 ccm, 75 KM, czamy 
met., el. szyby, el. luslerka, 3-drzwiowy, ważne prze­
gląd i OC: ekonomiczny, karta pojazdu rok w kraju, 
stan db - 4 700 zł. Lubin, tel. 0668/41-31-33 po 
godz. 15
SUZUKI SWIFT, 1994 r , 1000 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, welurowa tapicerka.. dzielona tyl­
na kanapa, do małych poprawek akiernicz;ych, slan 
silnika b. dobry, żużyde paliwa 5 1 /1C0 km, sprowa­
dzony.z Niemiec - 1.650-zł + opłaty. Prochowice, 
powiat legnicki, lei.: 0604/78-43-20 
SUZUKI SWIFT, 2000/01 r„ 50 lys. km; 1300 ccm. 
benz., srebrny, pełne wyposaż, elektr., c. zamek, kli­
mat., alufelgi. halogeny • 9.500 zł * opłaty Wrodaw. 
lei. 071/346-21-61. 0500725-40*60 
SUZUKI WAGON R+, 1^97/98 r„ 114 tys. km. 1000 
ccm, śliwkowy met., AB^, ĘS^ wspom. kierownicy, 
5-drzwiowy, el. szyby przędnie^ ekonomiczny, nowe 
.opony zimowe - 8.70Ó Zł. Przesieka, tel. 075/ 
762-16-28 .

SUBARU IMPREZA SEDAN', 1993 r ,  130 tys. km, 
180Ó ccm, benż., czerwony, 4-drzwiowy, sprowadzo­
ny, przygotowany do rejestr. * 6.600 zł + opłaty -ele- 
nia Góra, tel. 075/754-14-33,0603/65-69*69 |  
SUBARU IMPREZA SEDAN, 1997 r , 150 tys. km,- 
2000 ccm; czerwony, 4-drzwiowy, 2 airbagi alufelgi, 
pełne wyposaż, elektr., ABS, napęd4WD, sport. ukl. 
wydechowy, ospoiietowany w całości, stan bdb •
20.000 zi. Mysłakowice, powiat jeleniogórski, tel 075/
713-19-48,0661/18-17-40 
ra rena s u b a ru  im preza  g t,  1999 rv f i s
tys. km, 2000 ccm, benzyna, niebieski, 4x4, ABS, 
alum. felgi, centr. zamek, ei ster. szyby i iusterka, 
welur. tapicerka, wspomaganie kier... kubełk. fotele, 
stan bdb • 39.900 zł lub zamienię na tańszy Rydzy­
na powiat leszczyński, tel.. 0504/17-80-90, 0603/
68-79-16 K78688756 - -
03 re iB  SUBARU JUSTY, 1987 r., 77 tys. km, 
'1200 ćcm, benz, 3-ćyf., srebrny, napęd -x4, dpony 
zimowe - 1.499ZI + opłaty. Jelenia Góra, teł. 0606.’
88-28-37 I00655846

TALBOT
TALBOT HORIZON, 1984 r ,  180 tys,km, 1300 ccm 
benzyna, błękitny metalik, szyberdach. el. otw. szy­
by, welurowa lapicerka, kpi. kd zimowych, 5-biego­
wy. przegląd do 07.2007 r., stan b dobry + części •
1.500 zł. Wołów, tel. 0607/68-45-72

TAWRIJA
TAWRIJA, 1992 r., 1100 ccm, kremowy, oryg. lakier 
garażowany, I wlaśc .. opony w b. dobrym stanie, 
przegląd i OC do 2007 r. - 580 zl. Świdnica, tel. 0605/
63-76-13 .
TAWRIJA, 1995 r.. 1100 ccm insi/gazowa, szary, 
stan ódółny, silnika i skrzyni bieg debry ważne prze­
gląd i OC - 850 zl Wrodaw, tel 050-1/27-20-17
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TOYOTA
O  ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ, TOYOTY, KUPIĘ TOYOTY, KU- 
PIĘ TOYOTY, KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TOYO- 
TY, KUPIĘ TOYOTY. Kupujem y auta całe, po 
wypadku, do remontu, po 1992 r. i inne marki 
ró w n ie ż . P ła c im y  n a jw ię c e j.  Tel. 0605/ 
35-26-21,0607/39-92-93 W01092005

O  TOYOTA, badanie am ortyżatorSw,'kom ­
puterowa diagnostyka s iln ików  i zawieszenia, 
komputerowe ustawianie geom etrii, naprwy 
ekspresow e, magazyn częśc i na m ie jscu . 
W rocław, te l. 071/325-60-88, 0506/06-64-60 
WI0009986

TOYOTA AVENSIŚ SEDAN, 1997/9$ r., 152 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, kolor morski melalik, instalacja 
gazowa, kupiony w salonie, II właściciel, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby, 4mmobiłizer, centr. zamek, alum. 
felgi, książka serwisowa, bez wypadku, stan b. do­
bry + kola zimowe - 19.500 zł. Twardogóra, powiat 
oleśnicki, tel. 0509/66-69-17 .
m  H5H TOYOTA AVENSIS SEDAN, 1998 r„ 
1600 ccm, benzyna, granatowy, bez wypadku, kli­
matyzacja, el: szyby i lusterka, ABS,'2 poduszki pow., 

. alarm, welurowa tapicerka, zarejestrowany, kupiony 
w salonie • 16.900 zł. Leszno, tel. 065/549-60-46, 
0606/24-36-39 140615586 
C3 HśIB TOYOTA AVENSIS SEDAN UNEA 
SOL, 1998/99 r:, 134 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
srebrny metalik, I właściciel, bez wypadku, oryg. 
lakier i przebieg, kpi. dokumentacja, serwis, w 
ASO, 4-drzwiowy, klimatronic, 4 airbagi, drewnia- 

. ne dodatki, welur, 4 eł. szyby, wspomaganie, centr. 
zamek ♦ pilot, ABS, RM, komputer, immobilizer, 
stan idealny • 22.900 zł, możliwe raty, zamiana. 
Kamienna Góra, tel. 0606/23-66*76 www.jeepek- 
car.autogielda.pl K78709756 
TOYOTA AVENSIS SEDAN, 1999 r., 150 tys. km, 
1600 ccm, benz., inst. gaz., srebmy, zarejestr., ubez­
pieczony, inst. gaz. z sekwencyjnym wtryskiem, RM, 
zadbany, staobdb - 20.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ 
754-14-33, 0603/65-69-69 
TOYOTA AVENSIS KOMBI, 1999 r., 174 tys. km, 

. 2000 ccm, TDI, srebmy melalik, bez wypadku, zare­
jestrowany, po wymianie całego rozrządu, płynów i 
opon, najbogatsza wersja, garażowany - 27.500 zł. 
Oława, lel. 071/313-86-99 po godz. 20, 0501/ 
77-57-91
TOYOTA AVENSIS KOMBI, 2000 r„  2000 ccm, D-4D, 
srebmy met., klimat., alufelgi, RO z CD, serwisowa­
ny, zadbany, drewn. wykończenia, ABS, airbag, ESP, 
reiingi dach. - 26.400 z l Sobótka, powiat wrocław­
ski, teł. 0669/85-06-21

TOYOTA CARINA II liftback, 1991 r., 190 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, bordowy metalik, 5-drzwiowy, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. ster. szyby, lu­
sterka, reflektory i szyberdach (2-stopniowy), RO, 
alarm, reguł, kierownica i fotele, ważne przegląd i 
OC, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, nowy 
ukl. wydechowy, kpi. kół zimowych • 5.000 zł. By­
strzyca Kłodzka, lel. 074/811-15-78,0606/41-86-36 
m  ffiSB TOYOTA CARINA E SEDAN, 1993~r., 
259 lys.' km, 2000 ccm, benzyna, demnobordowy, 
alarm + pilot; RO, aluminiowe felgi, opony letnie i 
zimowe, właściciel niepalący, wspomaganie kierow­
nicy, szyberdach, przegląd do 11.2007 r., el . szyby i 
lusterka • 9.000 zł do negocjacji. Nysa, tel. 0515/ 
13-83-20 I40647336
TOYOTA CARINA E hatchback, 1994 r., 187 tys.km, 
2000 ccm, 16V, 136 KM, grafitowy metalik, II właśd- 
ciel, kupiony w salonie w kraju, el. otw. szyby, reg. 
lusterka i reflektory, centr. zamek, alarm, wspoma- 
ganię kier., ABS, klimatyzacja; ćentr, blokada drzwi i 
okien, welurowa tapicerka, alum. felgi, kpi. kół zimo­
wych, RO, dzielona tylna kanapa • 11.200 zl. Głu­
szyca, teł. 0608/34-42-43,074/845-69-06 

TOYOTA CARINA E, 1994/95 r., 2000 ccm, diesel, 
bordowy metalik, I rejestracja 03. 1995 r., alarm + 
pilot, centr. zamek, RO Sony, el. otw. szyby, 2 kpi. 
kół (opony letnie i zimowe), bagażnik dachowy, kon­
serwacja, garażowany, zarejestrowany • 11.900 zł. 
Lubin, tel. 076/846-95-33,0693/92-11-22 '
TOYOTA CARINA E, 1995/96 r„ 1600 ccm, 16V, czar­
ny centr zamek ;-alarm,wspomaganie kier., eł. olw. 
szyby, el. reg. lusterka, atrakcyjny wygląd -10.800 
zł. Wrocław, tel. 0604/71-43-72 • - .
TOYOTA CARINA E SEDAN, 1996 r., 1600 ćcm, 
benzyna, niebieski, kupiony w salonie w kraju, bez 
wypadku, i właśdciel, ABS, centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, wspomaganie kier. • 9.700 zł. Bole­
sławiec, tel. 0668/37-68-38 

a  0 5 0  TOYOTA CARINA, 1997 r„  190 tys. km, 
.1600 ccm; benzyna, oiebieski metalik, alarm + pilot, 
centr. zamek, el. szyby i lusterka, reg. kierownica, 
wspomaganie kier. - 12.500 zł. Opole, tel. 077/ 
453-76-44 www.camil.autogielda.pl K78699566 
TOYOTA CELICA GT|„ 1991 r., 2000 ccm, szary 
metalik, nowo sprowadzony, zadbany, książka ser­
wisowa, opłacona akcyza, gotowy do rejestracji, szy­
berdach, el. sler. szyby i lusterka - 5.700 zi. Lubin, 
lel. 0669/26-27-60
B3 GHH TOYOTA CELICA STI, 1992 r„ 220 lys. 
km, 1600 ccm, benzyna, czerwony, cenlr. zamek, el. 
szyby przednie, el. lusterka, wspomaganie kierow­
nicy, aluminiowe felgi, spoiler, sprowadzony 1.5 roku 
temu, sprawuje się bardzo dobrze, jestem jego dru­
gim właśddelem, wcześniej jeździła nim kobieta • 
8.000 zł do negocjacji. Lubań, tel. 0889/10-03-87 
I40657736
TOYOTA CELICA, 2000 r., 120 tys. km, 1800 ccm, 
16V, srebmy metalik, klimatyzacja, RO ż CD, ceńtr. 
zamek, pełne wyposażenie elektr., nowy model, spo­
iler, alum. felgi, bez wypadku, stan idealny, 4 poduszki

TOYOTA COROLLA, 1997 r„ 145 lys. km. 1400. com, 
16V, benz., czerwony, 3-drzwiowy, 5-bieg,, 2 airba­
gi, el. szybyr ABS, wspom. kierownicy, c. zamek, 
welurowa tap., alufelgi, tydzień w kraju, zadbany • 
11.900 zl + opłaty rejestr. Gryfów Śląski, tel 075/ 
781-12-09,0600/43-68-45 
TOYOTA COROLLA, 1997 r., 1400 ccm, benzyna, 
granatowy, centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, 
el. reg. lusterka, sprowadzony z Niemiec, slan techn. 
b. dobry, ABS, RO • 13.100 zł + opłaty. Wroclaw, tel. 
0606/81-96-79
a  GHB TOYOTA COROLLA, 1997/98 r„ 120 
tys. km, 1300 cęm, ! 6V, czerwony, ABS, 2 poduszki 
pow., alarm + pilot, centr. zamek, reguł, kierownica, 
welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez wypadku, 
garażowany, kupiony w salonie, I właśdciel w kraju, 
serwisowany, stan b. dobry -13.900 zl, możliwe raty 
lub zamienię. Legnica, lel. 076/723*72-17, 0605/ 
28-37-83 K78692126

O  TOYOTA COROLLA, 1998 %  186 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, biały, ABS, airbag, RO, 2 
opony zimowe • 12.500 zł. Tel. 0606/23*1840, 
0501/63-07-55 W01156206

Cara Części do aia I te l. 071/790-15-60)
{JAPOm L U [Oji i i u Wrocław, ul. Łęczycka [Jj]
matronic, 8 poduszek pow., nawigacja sat. • 13.500 
EUR. Prochowice, powiał legnicki, tel. 076/ 
858-44-51, 0604/80-60-03,0506/12-16-84 
TOYOTA PREVIA, 1991 r.( 2400 ccm, benzyna,inst. 
gaz., biały, 7-osobowy, welurowa tapicerka, wspo­
maganie, centr. zamek, 2 szyberdachy, alarm, relin- 
gi • 10.200 zł. Wrocław, tel. 060.1/75-13-49 
TOYOTA PREVIA VAN, 1995 r., 2400 ccm, benz., 
zielony met., RO, el. szyby, el. lusterka, welurowa 
lap., nowe opony, hak, zarejestr. na 8 osób, sprowa­
dzony z Niemiec, bez wypadku, stan idealny • 16.900 
zł + opłaty. Sobótka, tel. 071/394-.03-49, 0663/ 
71-25-81
TOYOTA STARLET, 1993 r„  1300 ccm, benzyna - 
8.000 zl. Lwówek Śląski, tel. 0603/36-89-62 
TOYOTA STARLET/1996 r, 146 tys. km, .1300 ccm, 
benzyna, atramentowy metalik, nowy model, wspo­
maganie kier., cenlr. zamek, el. otw. śzyby, 2 podusz­
ki pow., RO, 5-drzwiowy, stan b dobry, sprowadzo­
ny • 9.200 zł 4  opłaty 800 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 071/316-22-14, 0601/78-23-69

tacja, zadbany - 24.300 zł. Chocianów, powiat po­
lkowicki, tel. 0665/59-86-92 

TOYOTA YARIS, 2005 r., 10 tys. km, 1400 ccm/die- 
sel, czarny metalik, kłimatronik, 2 poduszki pow., 
ABS, ASR, sprowadzony - 33.000 zł + opłaly. Wro- 
daw, lel. 0606/99-19-27

TOYOTA YARIS SÓL PLUS, 2006 r„  7 tys. km, 1300 
ccm, benzyna, 90 KM, szary metalik, 5-drzwiowy, bez 
wypadku, kpi. dokumentacja, 9 poduszek pow., wspo­
maganie kier., klimatyzacja, ABS, ESP, RO z  CD, 
wszystkie el. dodatki, halogeny, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, stan idealny.- 46.900 zł + opła­
ty. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0504/10-64-44

JAPOŃSKICH
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TOYOTA COROLLA hatchback, 1998 r., 88 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, 16V, czamy metalik, 3-drzwio­
wy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., alum. felgi, 
el. reg. lusterka, stan idealny • 13.400 zł + opłaty. 
Nysa, tel. 0662/54-83-08

TOYOTA COROLLA, 1998 r„ 120 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, czerwony, 3-drzwiowy, wspomaganiekier., 
2 poduszki pow., RO, el. otw. szyby, el. reg. lusterka
1 reflektory, alum. felgi 15*, kpi. kół zimowych • 15.000 
zł. Wałbrzych, lel. 074/660-33-40,0668/45-67-73 

TOYOTA COROLLA UNEA TERRA, 1999 r., 98 tys. 
km, 1332 ccm, benzyna, 16V, niebieski, 5-drzwiowy,
2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, kupiony 
W kraju, stan b. dobry • 15.000 zł lub zamienię na 
VWT4 Caravelle Świdnica, tel. 074/8574041,06061 
8140-86.
TOYOTA COROLLA hatchback, 2000 r., 98 tys. 
km, 2000 ccm, diesel, niebieski metalik, 2 poduszki 
pow., klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, weluro­
wa tapicerka, ABS, wspomaganie kier., cenlr. za­
mek, zadbany - 17.500 zł + opłaty. Jawor, tel. 
0512/33-96*26
TOYOTA COROLLA hatchback, 2000 r., 2000 ccm, 
D-4D, niebieski melalik, ABS, SRS, wspomaganie 
kier., 2 poduszki pow., centr. zamek, immobilizer, 
wszystkie el. dodatki, welurowa tapicerka, RO z CD, 
serwisowany, bezwypadku, sprowadzony z Niemiec, 
stan b. dobry - 20.700 zł + opłaty. Wrodaw, tel. 0693/ 
03-68-30 —

V0LV0

TRABANT
TRABANT 601,1987 r., 600 ccm, szary, stan db - 
600 żł. Stary Julianów, powiat wałbrzyski, teł. 0512/ 
16-95-04

TOYOTA STARLET, 1997 r,, 64 tys. km, 1100 ccm, G? H3u0 TRABANT,.1989 r., 800 ccm, benzyna, 
granatowy met., stan idealny • 7.300 zł + opłaty. Pio- biały, 2-drzwiowy, stan silnika i blacharki db, ważne prze- 
trowice, lel. 0698/13*57,94 pogodz. 17, 0660/ ,gląd i OC -  450 zl. Wrocław, lel. 0ŚG5/18-27-75 
24-25-24 . „ K78737576
TOYOTA STARLET, 1997/987?1300 ccm, benz., ___________ _________________________________

^3-drzwiowy, elektr. wyposaż., zadbany, wspomaga-, 
nie kier. • 8.000 zł i  opłaly 800 zł. Wrodaw, tel. 0500/^
25*40-60 : &
TOYOTA TERCEL, 1982 r., srebrny melalik, ważny 

? przegląd tiOÓ2.20Ó7r. -700 zł. StaryDwór, tel.lÓ tl/
319-63-58,0887/42-11-07

TOYOTA YARIS, 1999 r., 100 tys. km, 1000 ccm, 
benzyna, jasny metalik, ABS, 2 poduszki pow., RO, 
wspomaganie kier., stan techn. i wizualny idealny •
12.800 zł. Świdnica, tel. 0513/87-93-06 
H3 TOYOTA YARIS hatchback, 2000 r., 124 tys. km,
1000 ccm, benzyna, biały, klimatyzacja, wspomaga- . 
nie kier., sprowadzony, stań techn. b. dobry, zadba­
ny, na tablicach celnych • 15.200 zł + opłaty. Iłowa, 
powiat żagański, tel. 0608/69-15-65 I40646896
a  HśJH TOYOTA YARIS, 2000 r.,‘ 52 tys.-kmr 
998 ccm, benzyna, wrzosowy metalik, z salonu w 
Polsce, kpi. dokumentacja, I właśc., bez wypadku, 
serwis, w ASO, ks. serwisowa, poduszka pow. kie­
rowcy, RO firmowe, tylna wycieraczka, komputer, 
stan bdb - 21.400 zł. Wrodaw, teł. 071/359-2648,
0602/55-38-00 K78738366 
TOYOTA YARIS, 2000 r„  225 tys. km, 1000 ccm, 
benzyna, czarny metalik, 3-drzwiowy, centr. zamek, 
alarm, poduszka pow., komputer, ciemne szyby, im­
mobilizer, książka serwisowa, alum. felgi 15', 2 kpi. 
opon (letnie i zimowe), kupiony w kraju, bez wypad­
ku, zuźyde paliwa 5.51/100 km • 14.500 zł lub za­
mienię na Audi A3, możl. dopłaty. Góra, tel. 0663/ - 
58-58-55
TOYOTA YARIS, 2000/01 r.f 102 tys. km, 1000 ccm, 
benz., srebrny meL, I właśc., kupiony w salonie,
5-drzwiowy, 2 kpi. kół (letn. i zim.) - 21.000 zł. Kup, 
powiat opolski, tel. 0602/67-77-05

VÓLVO 44d •SUK, 1990 t:, 110 tys: łmy-W-WaSm, 
benzyna, szary metalik, wspomaganie k ier, szyber­
dach, centr. zamek, welurowa tapicerka, bezwypad­
ku i korozji, zadbany • 2.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
666-77-16,0503/07-91-94 

13 HSB VOLVO 440 SEDAN, 1991/92 r., 1800 
ccm, benzyna, biały, centr. zamek, el. ster. szyby i 
lusterka, welur. tapiGerka, wspomaganie kier., bez 
wypadku, garażowany, stan b. dobry - 2700 zł. Pacz­
ków, tel. 077/435-14-93,0503/13-39-71 www.dulkie- 
wicz.autogielda.pl K78716396 
VOLVO 440,1993 r., 21 tys. km, 2000 ccm, grafitowy 
meL, c. zamek, wspom. kierownicy, eł. szyberdach, 
welurowa lap., opony zimowe, sprow. w 2005 r., techn. 
sprawny, przegląd do 11.2007 r., ważne OC, stan bdb, 
ABS - 4.100 zł. Milicz, teł. 0607/27-57-38,0691/05-14-61 
VOLVO 440,1993 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski 
metalik, półroczna inst. gazowa, w kraju od roku, 
wspomaganie kier., centr. zamek, RM, welurowa ta­
picerka, zadbany; zarejestrowany, ubezpieczony, 
ważny przegląd przez rok • 6.800 zł lub zamienię. 
Kłodzko, tel. 0609/45-10-70,0603/5046-85 
VOLVO 440,1994 r., 170 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, 90 KM, czerwony, ABS, SRS, centr. zamek, el.

. reg. szyberdach, wspomaganie kier., hak • 6.200 zl, 
woj. dolnośląskie, tel. 0604/16-80-18,0609/60-7449 
VOLVO 440, 1994 r., 180 tys. km, 1700 ccm, czer­
wony, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, 
na niemieckich tablicach - 850 EUR. Zgorzelec, lei. 
0500/24;87-60, Niemcy, 0049/151-10-52-61-65

VOLVO 850 KOMBI, 1995 r., 16.6 tys. km, 2500 ccm, 
benzyna, bordowy metalik,.2 poduszki pow., wspo- 
rrtagańię,kjer., klimatyzacja, welurowa lapicerka, RO 
z.CD, alum.i felgi^.^.jkpl. opon, skórzana tapicerka, 
stan idealny - 8 2ud 3 + opłaty* śrpęla Śląska, tel 
0607/67-18-89
B3 VOLVO 850 KOMBII, 1996 r„  170 tys. km, 25Ó0 
ccm, TDI, srebmy met., 3 dni w kraju, zarejestrowa­
ny, bez wypadku, 1 właściciel za granicą, klimatro­
nic, skóra, alufelgi, drewniane wykończenia, tempo­
mal, szyberdach, slan ideałny! • 17.900; zl, możliwe 
raty, zamiana. Paczków, lel. 0609/20-12*75, 077/ 
431-60-24 140652396

03 VOLVO 850 KOMBI. 1096 r., 180 lys. km, 2500 
ccm, diesel, TDI, czarny, klimatyzacja, poduszkipo- 
wietrzne, el. szyby i łusterka, centralny zamek + pi­
lot, alarm, wspomaganie, alufelgi, welurowa tapicer­
ka, slan bdb, bez wypadku -16.700 zl. Świebodzice, 
powiat świdnicki, tel. 0605/55-55-37 140656846 
yOLyp 850 KOMBI, 1996 r ,  248 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, czarny, klimat. 2-slrefowa, reiingi dach., hak, 
tempomal, eł szyby, el. lusterka, podgrz. fotde, Nivo, 
kpi. kół zim., komputer, halogeny, alufelgi 16", drewn. 
wykończenia, oryg. RO z CD, fotelik dziedęcy, stan 
bdb -16.800 zł. wrodaw, lel. 0601/70-57-05 • ' 

VOLVO 850 KOMBI, 1996 r., 180 tys. km„2500 ocm, 
TDI, 150 KM, bordowy, ABS, klimatyzacja. 3 poduszki 
pow.,.nowe opony, paski i napinacze, w kraju od 3 
mies., sprowadzony £ Włoch, stan b. dobry -19.500 
zł. Wrodaw, tel. 0602/4744-67'
C3 VOLVO 940 SEDAN, 1991 r., 151 lys. km, 2300 
ccm, wtrysk, grafitowy metalik, nowa inst. gazowa,
W kraju od 6 miesięcy, zarejestrowany, centr. zamek, 
wspomaganie, el. ster. szyby, ABŚ, RO„alum. felgi, 
szyberdach, el. reg. i podgrz. fotele’ el. ster luster­
ka, hak, stan bdb - 8.100 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/81540-17,0602/63-11-73- K78732426 
VOLVO 940, 1991 r., 2400 ccm, turbo O, zielony 
metalik, bez wypadku - 4.500 zł + opłaty. Rawicz, 
tel. 0604/71-03-60

VOLVO 940 SEDAN, 1993 r., .169 tys. km, 2400 ccm, 
TDI, bordowy met., ks. serwisowa, c. zamek, alarm 
+ pilot, wspom., 2 airbagi, RO, wszystkie elektr. do­
datki, el. lusterka, welurowa tap., podgrz. fotele, w 
kraju od kilku dni, bez wypadku, zarejestr., karta po­
jazdu, stan idealny • 8.900 zł. Kępno. tel. 062/ 
782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-3.1-25.
VOLVO 960 SEDAN, 1993 r„ 270 tys. km, 2900 ccm. 
24V, benzyna, ciemnoniebieski metalik, inst. gązo- 
wa, w kraju od 01.2006 r., wszystkie ef. dodatki, za­
rejestrowany, skórzana tapicerka. tempomat, RO, 
automatic, klimatyzacja, alarm + pilot, wspomaga­
nie kier. -11.600 zl. Dzierżoniów, tel. 074/645-69-04, 
0696/7040-28
VOLVO S40,1996/97 r„ 150 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
czamy metalik, ABS, klimatronic, skórzana tapicer­
ka, wspomaganie kier., alarm + pilot, centr. zamek, 
alum. felgi, w kraju od tygodnia, slan idealny • 14.900 
zł. Rawicz, tel. 0501/09-88-57 
VOLVO S40 SEDAN, 1997 r„ 183 tys. km, 1800 ccm, 
16V, benzyna, niebieski, inst. gazowa, centr. zam dc, 
ABS, el. ótw. szyby, klimatyzacja, el. reg. lusterka, 2- 
poduszki pow., alum. felgi - 14.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 0608/72-53-09, 0886/35-59-53 
VOLVO S40,1999 r., 119 tys. km, 1800 ccm, benz.,  ̂
srebmy met., bez wypadku; I wlaśc... 2 airbagi, kli­
matronic, 2 reguł, i podgrzewane fotele, wspom. kier.,

Wrocław, ul- Nasypowa 24. tel- 071 793-00-87. 0501 465 601
TOYOTA AVENSIS SEDAN, 2001 r., 1800 ccm, 
benz., 16V, wiśniowy, Z salonu, I właśc!, serwisowa­
ny, bez wypadku, klimat., 4 airbagi, el. szyby, el. lu­
sterka, welurowa tap., komputer, ABS, kpi. dokumen­
tacja, stan bdb * 30.900 zł. Świebodzice, teł. 0663/ 
8242-22
TOYOTA AVENSIS KOMBI, 2001 r., 138 tys.-km, 
2000 ccm, D4D, srebmy mel., bogate wyposaż., kli­
mat., airbagi, el. szyby, el. lusterka i halogeny, relin- 
gi dach., system do nawigacji, drewn. wykończenia, 
serwisowany, bez wypadku, I wlaśc., c. zamek • 
30.900 zl. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0697/ 
58-35-99 *
a  ffina T0Y0TAAVENSIS SEDAN, 2003/04r., 
120 tys. km, 2000 ccm, diesel, D-4D, srebmy meta­
lik, nawigacja, skórzana tap., 2-stref. klimatronic, 8 
airbagów, ksenony, ABŚ, c. zamek, komputer, pod­
grz. fotele, wspom., alufelgi, el. szyby, lusterka i fo­
tele, tempomat, reg. kierownica, RO + CD, I właśc., 
bez wypadku, stan idealny • 59.900 zł lub zamienię 
na tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/. 
17-80-90 K78698826
T o y o ta  a v e n s is  kombi, 2003/04 r., 3000 ccm,
diesel, szampański metalik, sprowadzony w całości 
klimatronic, ABS, ESP, tempomat, RO z CD, reiingi 
dachowe, 9 poduszek pow., skórzana tapicerka, peł­
ne wyposażenie elektr., slan idealny, I właściciel • 
53.700 zl. Złotoryja, lel. 0662/68-03-92 
TOYOTA AVENSIS KOMBI, 2003/04 r., 125 tys, km, 
2000 ccm, diesel, 116 KM, srebmy metalik, Wspo­
maganie kier., centr. zamek, ABS, ESP, kontrola trak­
cji, el. ster. szyby i lusterka, ogrzew. Webasto, 9 po­
duszek pow., reiingi dachowe, roleta bagażnika, sen­
sor deszczu, RO z CD, klimatronic, zarejestrowany 
w kraju, karta pojazdu, stan b. dobry - 55:900 zł. Żary, 
tel. 0604/34-79-07
TOYOTA AVENSIS hatchback, 2004 r;/ 6Ó tys. km, 
1600 ccm, W T-i, perłowooliwkowy, kupiony w salo­
nie, kpi. dokumentacja, klimatyzacja, wspomaganie 
kier., ABS, 7 poduszek pow., cenlr. zamek, el. sler. 
szyby i lusterka, immobilizer, alarm, komputer, ser­
wisowany w ASO, na gwarancji, stań jr .  dobry - 
53.800 zł. Wrocław, lel. 071/367-87-62, 0506/ 
10-56-77
03 H3B  TOYOTAAVENSIS,20051.',41 tys.km, 
2200 ccm, TDI, czamy metalik, RO, ABS, wspoma­
ganie kier., c. zamek, alum. felgi, el. ster. lusterka i 
szyby, alarm, ESP, czujnik parkowania, komputer, 
kontrola trakcji, podgrzewane siedzenia, ksenono­
we reflektory, nawigacja sat., tempomat, skórzana 
tapicerka - 47.000 zł. Wrodaw, tel. 0607/62-55-34 
I40653406 -
TOYOTA AVENSIS hatchback, 2005 r„  19 lys. km. 
1800 ccm, benzyna, złoty metalik, ciemne szyby, 
halogeny, 8 poduszek pow., klimatronic, ei. szyby i 
reg. lusterka, ESP, ASP, ABS, alum. felgi 16*, sensor 
deszczu, kubełkowe fotele, sprowadzony w całośa, 
serwisowany - 49.000 zł ♦ opłaty. Opde, tel. 0506/ 
77-9749
TOYOTA CAMRY SEDAN, 2001 r., 134 tys. km, 
2200 ccm, benzyna, inst.'gaz., srebrny melalik, I 
właściciel, kpi. d okum entach  serwisowany w 
ASO-Toyota, kpl/tfokumeńtacja przebiegu, klima- 

'  tronie, ABS, wspomaganie kier:, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, centr. zamek-pilot, el. reg. lusterka 
podgrzewanej składane, RO Clarion, 8 głośników 
• 33.000 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
0504/10-64-44

, TOYOTA CARINA KOMBI, 1990 r„ 200 tys. kmt 2000 
ccm, diesel, biały, stan db • 1.600 zł *  opłaly. Opole, 
lel. 0888/57-97-00

pow. • 37.900 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
0605/83-10-50,0663/17-54-55 
□  S3H TOYOTA COROLLA, 1985 r., 1300 ccm, 
benzyna, jasnozielony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, za­
dbane wnętrze, stan silnika i blacharki dobry, ważne 
przegląd i OC -1.200 zi. Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 
K78737106
TOYOTA COROLLA SKŁADAK, 1988/97 r., 223 tys. 
km, 1300 ccm, benzyna, 75 KM, biały, 3-drzwiowy, 
RO Clarion, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe),.alum. 
felgi, nowy rozrząd, ukl. wydechowy, amortyzatory 
tylne i akumulator, nie wymaga wkładu finansowe­
go, przegłąd i OC do 08.2007 r. - 3.000 zł. Rawicz, 
tel. 065/546-22-06,0510/16-69-26 
TOYOTA COROLLA, 1991 r., 1800 ccm, diesel, dużo 
nowych części, stan b. dobry - 6.800 zł. Opole, lel. 
.077/464-13-46
s ' TOYOTA COROLLA KOMBI, 1993 r., 2000 ccm, 
diesel, biały, wspomaganie kier., zarejestrowany, 
ważne przegląd i OC - 8.000 zł. Krotoszyn, teł. 0602/ 
1841-26 000036886

O TOYOTA COROLLA SEDAN, 1994/95 r., 
1400 ccm, 16V, szarozielony metalik, kupiony 
w  salonie w  Polsce, c. zamek, wspomaganie, 
blokada biegów, a larm, RM, bezwypadkowy 
100%, serwisowany, pełna dokumentacja, blo­
kada drzw i, bez zarysowań, stan bdb, nowy 
olej, ł i l tr y ,  opony letnie + zimowa, cena do 
uzgodnienia • 8.450 zł. Świebodzice, tel. 074/ 
854*55*80, 0605/27-14-40 • WI0057836

TOYOTA COROLLA, 1995 r ,  1400 ccm, 16V, czer­
wony, zarejestrowany, wspomaganió, alarm, ćentr. 
zamek, II właścidel, el. reg. reflektory, dokumenta­
cja, stan b. dobry, garażowany, 5-drzwiowy • 8.500 
zł. Legnica, tel. 0606/14-33-94 

TOYOTA COROLLA, 1995 r., 16Ó0ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, 5-drzwiowy, el. otw. szyberdach, d . reg. 
lusterka, ważne przegląd i OC • 2.900 zl. Sadowice, tel. 
071/789-13-61 po godz 19,0609/26-91-46 

TOYOTA COROLLA SEDAN, 1996 r., 157 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, inst. gaz., szary metalik, II wła­
śdciel, garażowany, blokada skrzyni biegów, immo- 
biljzer, centr. zamek, zadbany -10.300 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 076/819-64-92-, 0512/33-99-17 

TOYOTA COROLLA, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier„ ABS, 
centr. zamek, el. reg. lusterka, d . otw. szyby i szy­
berdach, 5-drzwiowy, I właścidel, stan b. dobry - 
7.700 zł + opłaty. Sieniawa Żarska, id. 0888/36-10-13 
TOYOTA COROLLA hatchback, 1996 r., 140 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, czerwony, zarejestrowany, 
5-drzwiowy, 2 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, wspomaganie, centr. zamek, immobilizer, 
alum. felgi, radio, welurowa lapicerka, opony zimo­
we, zadbany, przegląd, slan b. dobry • 10.900 zł. 
Wrodaw, tel. 0604/06-55-32 
O  H3H  TOYOTA COROLLA hatchback, 1997 r„ 
181 tys. km, 1400 ccm, benzyna, łidelowy, poduszka 
pow., alarm, wspomaganie kier., centr. zamek, garażo­
wany, kupiony w salonie, serwisowany • 14.400 zł. Wał­
brzych, Id. 074/842-55-50,0607/15-20-09 K78732646 
C3 TOYOTA COROLLA SEDAN, 1997 r., .120 tys. 
km, 1600 ccm, wtrysk, platynowy metalik, I właśd- 
d d , automatic, klimatyzacja, wspomaganie, RO, w 
kraju od 3 miesięcy, zarejestrowany, zadbany - 
14.900 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-40-17, 
0602/63-11-73 K78732386

TOYOTA COROLLA liftback, 2001 r., 65 tys. km, 
1900 ccm, diesel, czamy met., pełne wyposaż, 
oprócz skórzanej tap. • 29.300 zl. Głuchołazy, tel. 
077/439-89-09,0504/84-12-59
0  TOYOTA COROLLA SEDAN, 2002 r.f 118 tys. 
km, 1600 ccm, 16V, czerwony, z salonu, serwisowa­
ny, stan bdb, bez wypadku, I wlaśc., ABS, alarm + 
pilot, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, klimaty­
zacja, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., immobi­
lizer - 34.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04 
K78592166

13 Bm  TOYOTA COROLLA hatchback, 2002 r., 
1400 ćcm, behzyna, czerwony, bez Wypadku, gara­
żowany, z salonu w Pdsce, ABS, alarm + pilot, ceńtr. 
zamek, wspomaganie kier., 2 airbagi, RO, śtan ide­
alny, 5-drzwiowy, zderzaki w kolorze nadwozia • 
31.500 zł www.lespol.autogjelda.pl. Wałbrzych, td. 
074/849-6247,0608/63-67-89 K78738726 
TOYOTA COROLLA, 2002 r., 74 tys. km, 192 KM, 
Twin Spark, grafitowy metalik, kontrola trakcji, ESP, 
alum. felgi 16", klimatyzacja elektroniczna, 6-biego- 
wy, RO z ĆD, el. sler. szyby i lusterka, centr. zamek 
ster. pilotem w klUczyku, komputer, wielofunkcyjna 
kierownica, kupiony w salonie, książka serwisowa • 
37.400 zł. Środa Śląska, tel. 0601/78-25-27 . 
TOYOTA COROLLA, 2002 r., 121 tys. km, 1400 cćm, 
błękitny metalic, 3-drzwiowy, cenlr. zamek, alum. fel­
gi, 4 poduszki pow., komputer pokładowy, RM, ku­
piony w salonie, książka serwisowa, stan b. dobry • 
33.000 zł. WrocłaW, tel: 0609/65-59-97 
13 TOYOTA COROLLA SEDAN, 2003;.,
83 tys. km, T400 ccm, benzyna, granatowy, z salo­
nu, I właśc., serwisowany, stan.bdb, bez wypadku, 
ABŚ, alarm + pilot, centr. zamek, el. ster. szyby i lu­
sterka, klimatyzacja/wspomaganie kier., 4 poduszki 1 
pow., immobilizer - 37.900 zł, Wałbrzych, lei. 074/ 
843-36-04 K78592406
13 3323. TOYOTA COROLLA SEDAN, 2003 r., 
81 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czerwony, z salonu,

1 I wlaśc., serwisowany, stan bdb, bez wypadku, ABS, 
alarm + pilot, centr. zamek, d. sler. szyby t  lusterka, 
klimatyzacja, wspomaganie kier., 4 poduszki j}ow., 
immobilizer - 37.900 zł. Wałbrzych, teł. 074/ 
,843-36-04 K78592396 .
13 H3ET TOYOTA COROLLA SEDAN,-2003 r„

. 56 tys. km, 1400 ccm, benzyna, czerwony, z salonu,
J właśc., serwisowany, stan bdb, bezwypadku, ABS, 
alarm * pilot, centr. zamek, d . ster. szyby i lusterka, 
klimatyzacja, wspomaganie kier.; 4 poduszki pow., 
immobilizer - 39.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
843-36-04 K78592386 :

O  TOYOTA COROLLA, 2003 r., 49 tys . km, 
1400 ccm, W T -i, granatowy metalik, I rejestra­
cja w  05.2004 r., stan idealny, zadbany, ABS, 
wspomaganie kier., 4 poduszki pow. + 4 kur­
tyny, alarm, centr. zamek - 30.900 z ł. Dzierżo­
niów, te l. 0608/33*36*50 W01151826

TOYOTA COROLLA hatchback, 2003 r., 59 tys. km, 
2000 ccm, D4D, perlowografitowy, I rej. w 2004 r., 
5*drzwiowy, klimatronic, d . szyby, el. lusterka, c. 
zamek, wspom. kierownicy, stan idealny, w kraju od 
2 dni • 42.700 zł. Kępno, tel. Q601/57-72-79/ 
TOYOTA COROLLA KOMBI. 2003 r„  110 tys. km, 
2000 ccm, D4D, niebieski, klimat., 8 airbagów, c. 
zamek, alarm, el. szyby, el. lusterka, bez wypadku, 
serwisowany, I właśc. • 38.900 zl. Świebodzice, tel. 
074/648-80-74,0608/61-92-24 
TOYOTA COROLLA, 2006 r., 14 lys. km, 2000 ccm, 
D4D, srebmy, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie, kli-

13 H5E TOYOTA YARIS, 2002 r., 1000 ccm, 
benzyna, srebmy metalik, z salonu, I wlaśc., serwi­
sowany, slan bdb, bez wypadku, poduszka pow., RM, 
immobilizer - 22.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
843-36-04 K78592256

O  TOYOTA YARIS, 2002 r., 1000 ccm, W T-i, 
granatowy met., z  salonu w  Polsce, I właśc., 
2 airbagi, ABS, im mob./ c . zamek, alarm, el. 
szyby, komputer, RM fabr., wspom. kierowni­
cy, stan idealny • 23.900 z ł . Skupujemy auta 
za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wałbrzych, ul. 
W roc ław ska  23, te l. 074/666-60-50, 0601/ 
56-62-26www.auto-plus.com.pl W01156546

TOYOTA YARIS, 2002 r„ 81 tys km, 1400 ccm, D-4D, 
srebrny metalik, 5-drzwiowy, bez wypadku, klimaty­
zacja, el. otw. szyby, centr. zamek, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., RÓ.ABS, komputer, stan b. do­
bry, zadbany, sprowadzony z Niemiec - 28.700 z| + 
opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/29-7147 
TOYOTA YARIS, 2002 r., 71 tys.km, 1400 ccm; tur­
bo D, niebieski metalik, 5-drzwiówy, centr. zamek, 
komputer, stan idealny • 26.000 zł. Ostrzeszów, tel. 
062/730-15-61

www.japanserwis.pl
VOLVO 4401,1995 r., 1600 ccm, benz., czerwony, 4 e|. szyby, system antypoślizgewy, welurowa tap., 
inst: gaz. z sekwencyjnym wtryskiem prod. holender- ABS, ks. serwisowa, atrakc wygląd, stan bdb - 
skiej, alufelgi, RO z CD, wspom. kier., zadbany, za- 18.600 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 0694/ 
rejestr., ubezpieczony, przegląd do 09.2007 r. - 5.500 97.75.15 
zł. Wrodaw, tel. 0510/66-78*11

CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH 
I KOREAŃSKICH _

sklep ul. Lwowska 29, Wrocław 
pn.-pt. 8-18, sob. 9-14 

te l. 071/332-51-12, 071/78-77-860
www.walcar.wroclaw.pl

TOYOTA YARIS,,2002 r., 1300 ccm, srebmy meta­
lik, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., wspomaga­
nie,el. otw. szyby, RQ • 23.800 zl. Wrodaw, lel. 06021 
38-09-40, Francja, 0033/630-30-66-43 
TOYOTA YARIS, 2003 r., 46 lys. km, .1000 ccm, 
WT-i, benzyna, szampański metalik, 3-drzwiowy, 
bez wypadku, wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby, centr. zamek, komputer, tempo­
mat; oryg. radio, zderzaki w kolorze nadwozia - 
26.200 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/4741-98 
TOYOTA YARIS, 2003 r., *31 tys. km, 1000 ccm, 
VVT-i, benz., 68 KM, kolor szampański met., 
5-drzwiowy, klimat-, 2 airbagi, ęl. szyby, el. reg. re­
flektory, wspom. kier., c. zamek + pilot, ABS, kompu­
ter, sprowadzony od I właścidela, stan idealny, nie 
wymaga wkl. finansowego,;pomóc z załatwieniu for­
malności - 26.500 zł + opłaty. Lubin, tel. 076/ 
746-26-57,0605/62‘ 09-34 

TOYOTA YARIS, 2003 r„ 52 tys. km, 1300 ccm, 
WT-i, granalowy-metaOk, automatic, d . reg. luster­
ka, el. otw. szyby, klimatyzacja, RO z CÓ, ABS, ASR, 
do sprowadzenia z Belgii, zdjęcia do wglądu • 4.700 
EUR ♦ opłaty. Prochowice, powiał legnteki, Id. 0761 
858-40-34,0603/86-68-92 
TOYOTA YARIS, 2003/04 r., 45 tys. km, 1000 ccm, 
WT-i, 68 KM, błękitny metalik, ABS, wspomaganie 
kier., poduszka pow., centr. zamek, alarm * pilot, RO 
Toyota, komputer, kpi. dokumentacja, I właśdciel, 
kupiony w salonie w kraju, bez wypadku, serwiso­
wany, stan idealny • 25.900 zł. Wrodaw, teł. 0605/ 
3145-02
TOYOTA YARIS, 2004 r., 1000 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, stan idealny, I właściciel, kpi. dokumen-

VOLVO 440, 1996 r„ 154 tys. km, 2000-Ccm, 16V. 
bordowy met., c. zamek + pilot.. 2 airbagi, wspom. 
kierownicy, klimat., el. szyby i-lusL, ks. serwisowa, I 
właśc. w Niemczech, bez wypadku, sprow., zarejestr. 
• 7.500 zł. Leszno, tel. 0663/46-01-66 
VOLVO 460,1991 r., 1700 ccm, szary meL, wspom. 
kierownicy, c. zamek, alufdgi, zarejestr. • 4.200 zl. 
Kąkolewo, powiat leszczyński, tel. 0516/10-51-30, 
0667/37-98-15
VOLVO 460,1993 r ,  170 tys: km, 1800 ccm, 90 KM, 
szampański metalik, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, ABS, centr. zamek, RO, weluro­
wa tapicerka, alum. felgi, na zachodnich tablicach -
2.000 A. Udanin, powiat średzki, tel. 0604/18-05-38 
VOLVO 460 SEDAN, 1996 r.M56 tys-. km, 1900 ccm, 
TDI, niebieski metalik, ABS, klimatyzacja, poduszka 
pow., RO, immobiłizer, hak, wszystkie el: dodatki, na 
zachodnich tablicach - 8.300 zł * opłaty. Jawor, tel 
P788/99-16-03,0788/99-15-66
03 0 3 0  VOLVO 480 ES SPORT KOMBI, 1990 
r., 235 tys. km, 1721 ccm, benzyna, czarny metalik, 
ABS,-wspomaganie, el. szyby i lusterka, cenlr. za­
mek, komputer, RO z CD, alufelgi, zadbany, śliczne 
wnętrze, dużo nowych części, kpi. kół zimowych, 
alum. nakładki na pedały, sprawnie działająca inst. 
gazowa, .świetne' zawieszenie, stan techn. idealny 
- 4.400 zł. Oleśnica, teł. 0601/50-6043, 0605/ 
59-77-72 140641786
VOLVO 740 KOMBI, 1986 r., 2300 ccm, centr. za­
mek, podgrz. siedzenia, karoseria ocynkowana, oryg. 
lakier, bez korozji, stan techn. i wizualny b. dobry - 
2.900 z ł+akcyza. Wrocław, tel.0692/18-55-11,0507/ 
71:39-94
VOLVO 740 KOMBI, 1988 r„ 245 tys. km, 2300 ccm, 
benz., czamy, techn. sprawny, sprowadzony, przy­
gotowany do rejestr., stan db • 1.600 zł. Wojcieszy- 
ce, powiat jeleniogórski; teł. 0509/^-55-52 . 
VOLVO 760 SEDAN, 1987 r.; 2400 ccm, turbo D, 
srebmy, zarejestrowany, automatic, techn. sprawny, 
el. otw. szyby i szyberdach, el. reg! lusterka, cenlr. 
zamek, hak, ważne OC, slan dobry - 2.500 żł. Go­
rzów Wlkp. Tel. 0603/69-07-98 .
13 HśHD yOLVO 850,1993 r „  230 tys. km, 2500 
ccm, demnoniebi.eski, I rej. w 1994 r.,ł<limatyzacja, 
eł. ster. szyby, szyberdach i lusterka, reguł, i podgrz. 
fotele • 8.900 zł. Wrocław, tel. 071/354-5845,0608/ 
65-43-00 K78724186
VOLVO 850,1994 r., 2500 ćcm, benzyna, inst. gaz., 
pdne wyposażenie, zarejestrowany, stan b. dobry -
11.000 zł. Zgorzelec, td. 0506/77-56-85 ■
VOLVO 850 GLT, 1994 r., 250.0. ccm, benzyna, 175 
KM, kupiony w salonie w kraju, 1 właścidel, pełne 
wyposażenie, czarna skórzana tapicerka - 9.000 zl. 
Tel. 0501/22-2646
VOLVO 850 KOMBI, 1994 r., 183 tys. km, 2000 ccm, 
20V, zielony met., klimat., ABS, c. zamek, d. szyby, 
hak, podgrz. fotele; alufelgi  ̂9.000 zł + opłaty lub 
zamienię na dostawezy lub inne propozycje. Sule­
chów, powiat zielonogórski, tel. 0605/08-81 -80 
VOLVO 850,1995 r., 174 tys, km, 2500 ccm, 20V, 
wszystkie el. dodatki, alarm + pilot, klimatyzacja, 
2 poduszki pow., ABS, alum. felgi, kpi. kół zimo­
wych, hak, po wymianie sprzęgła, stan idealny - 
10 000 zł + opłaly. Syców, tef. 0510/72-26-05,0621 
785-95-15

O  VOLVO S40, 2004/05 r., 45 tys. km, 1800 
ccm , 16V, bordowy metalik, wersja K inetic, 
klimatyzacja, el. szyby i lusterka, centr. za­
mek, wspom aganie, ABS, ESP • 45.000 zł. 
Wrocław, tel. 0604/67-92-99 WI0065846

VOLVO S40 T5 AWD, 2005 r., 19 tys. km, 2500 ccm, 
turbo benzyna, 220KM, czarny, szyberdach, centr. 
zamek, sekwencyjna skrzynia biegów, tempomat, 8 
poduszek pow., el. reg. lusterka,^!, otw. szyby, dwu- 
strefowy kłimatronik, RO + CDx6, skórzana tapicer­
ka, podgrzewane fo(de, kierowcy z pamięcią poło­
żenia, serwisowany, komputer pokł. - 85.000 zł. Wro­
daw, tel. 071/387-82-82,0602/44-3643 
VOLVO S80, 2000 r., 190 lys. km, 2500 ccm. TDI, 
srebmy, nowe opony, dum. felgi, skórzana tapicer­
ka, el. reguł, fotele z pamięcią pdne wyposażenie 
elektr., klimatyzacja, szyberdach, ksenonowe reflek­
tory, ABS, ESP, automatic. skórzana tapicerka, centr. 
zamek, alarm + pilot, zadbany, zarejestrowany, slan 
bdb - 36.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0694/ 
12-77-90,0605/42-72-57 ' ;
13 H5E VOLVO S80 SEDAN, 2001/02 r., 190 
tys. km, 2500 ccm, TDI, 140 KM, srebmy metalik, 
idealny, bez wypadku, t  mies. w kraju, zarejestro­
wany, pełne wyposażenie, ABS, ASR, klimatyzacja, 
6 airbagów, komputer, ef. szyby i lusterka, welur, 
atrakc. wygląd, zadbany - 34.900 zł tub zamienię. 
Otmuchów, powiat nyski, tel. 0604/08-40-56, 0606/ 
99-56-29 ...K76728746
13 IE I3  VOLVO V40 KOMBI, 1997 r., 130 tys.km, 
1800 ccm, benzyna, inst gaz., bordowy metalik, ABS, 
darm + pilot, centr. zamek, el. lusterka, klimatronic, pod­
grz. siedzenia, reg. kierownica, welur. tapicerka, wspo­
maganie kier.,'garażowany, stan bdb -18.500 zł, moż­
liwe raty lub zamienię Ząbkowice Śląskie, td: 0506/ 
18-32-52,074/810-03-02 K78731956 |  .
VOLVO V40.KOM81,1997 r., 160 tys. km, 1731 ccm,

. benz., 16V, czamy met, bez wypadku, pełne wypo­
saż. elektr., szyberdach. c. zamek, welurowa tap., 
RO z MP3 - 12.600 zł. Zielona Góra, lel. 0889/ 
71-42-41

O VOLVO V40, 1997 r., 155 tys. km, 1900 
ccm, tu rbo  D, czerwony, ABS, półskórzana 
tap., RO Kenwood, w  kra ju  od tygodnia  • 
16.299 zł. Sobótka, tel. 0609/15-33-24, 0885/ 
84-48-48 W01153506

VOLVO V40 KOMBI, 1997 r., 1900 ccm, TDI, rdingi 
dachowe, rdeta bagażnika, hak, d. reg. i podgrz. lu­
sterka, el. olw. szyby, klimatyzacja, ABS, 2  poduszki 
pow., nowe opony zimowe, sprowadzony, zarejestro­
wany, slan b. dobry • 18.500 zł. Bdesławiec, tel. 06081 
62-5744
VOLVO V40 KOMBI, 1997 r„ 118 tys. km, 1800 ccm, 
bordowy met., stan bdb, pełne wyposaż, oprócz skó­
rzanej tap. • 14.200 zł + opłaty Paszowice, powiat 
jaworski, tel. 0694/7.1-83-25 
VOLVO V40 SPORT, 1997 r„  1800 ccm. 200-KM, 
czamy, komputer, poduszki pow., blokada skrzyni 
biegów, tempomat, alum. felgi, podgrzewane fotele, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, roleta 
bagażnika, immobilizer, RO z CD Becker, sportowe 
zawieszenie, rdingi dachowe, stan idealny • 18.000 
zł. Trzebnica, td. 071/387-07-02,0601/70-08-80
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VOLVO V40, 1997 r., 224 tys. km, 1900 ccm, DTI, 
ciemnografitowy, 4 airbagi, c. zamek, skórzana tapł* 
cerka czarna; ABS, najbogatsza wersja, z a d b a n i 
15.€00 zł: Wschowa, tel. 065/540^5^2 - : • 
VOLVO V40,1997/98 F/2Ó7tys.'km, 1900 ccm, TDI, 
grafitowy metalik, pełne wyposażenie, stan b, dobry, 
w kraju od 6 mies., zarejestrowany, bez wypadku * 
18.900 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0603/ 
10-5747 • : •
VOLVO V40,1997/98 r., 167 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy metalik, bez wypadku, 4 poduszki pow., 

.ABS, klimatyzacja, centr. zamek, wspomaganie kief.,’ 
welurowa tapicerka, alarm + pilot, katalizator, RO z 
GD, stan b. dobry -15,900 zł. Rawicz, tal. 0889/ 
45-01 -06--
VOLVÓV40,1997/98 r., 174 tys. km, 1900 cćm, TDI, 
granatowy, bez wypadku, w kraju od kilku dni, wspo­
maganie kier. + regulacja, centr. zamek, 4 poduszki , 
pow., ABS, klimatyzacja, welurowa tapicerka, RO ory­
ginalne, stan idealny - 16.000 zł. Rawicz, tel. 0604/
25-21-53
n  ffing VOLVO V40 KOMBI, 1998 r., 1900 
ccm, turbo D, granatowy, airbag, c. zamek, im-' 
mob., ABS, alarm, wspom., alufelgi, el. szyby i- 
lusterka, podgrz. lusterka, airbag, klimatronic, 
skórzana tap., reg. kierownica, lakierowane 
zderzaki i luslerka, relingi, 5-drzwiowy, roleta, 
garażowany, kp i, dokumentacja, stan bdb •
21.500 zł. Ząbkow ice Ś ląsk ie , te l. 0506/ 
18-32-52,074/810-03-02 K78731996 
VOLVO V40 KOMBI, 1998 r., 150 tys. km. 1900 ccm, 
TDI, czerwony, 4 poduszki pow., centr. zamek, el. 
reg. szyby, szyberdach i lusterka, wspomaganie kier., 
relingi dachowe, roleta bagażnika, stan b. dobry •
15.400 zł + opłaty ok. 1.000 zł. Głogów, tel. 076/ 
831-78-78,0889/40-10-75
VOLVO V40 KOMBI, 1998 r., 164 tys. km. 1900 ccm", 
TDi, czarny metalik, klimatyzacja, tapicerka 
skórzano-materiałowa, el. otw, szyby, el. reg. i pod-, 
grzewane lusterka, centr. zamek, ABS, poduszka 
powietrzna, roleta, wspomaganie kier., dzielona ka­
napa tylna, reg. kierownica, bez wypadku -17.900 zł 
+ opłaty. Marcinowice, powiat świdnicki, tel. 0606/ 
85-66-57
VOLVO V40 KOMBI, 1998r., 184 tys. km, 1800 ccm, 
16V, benzyna, czerwony, klimalronic, el. otw. szyby, 
el. reg. luslerka, tempomat, komputer pokładowy, 
ABS, poduszka powietrzna, roleta, centr. zamek,. 
immobilizer, bez wypadku -17.400 zl + opłaty. Świd­
nica, teł. 0606/85-66-57 

. VOLVO V4Ó KOMBI, 1998 r., 190Óccm, TDI, zielony 
'  metalik, klimatronic, centr. zamek, el. ster. szyby i 

lusterka, wspomaganie kier , ĄBS, 3 podusżki pow.,- 
półskórzana tapicerka, alum, felgi, tempomat, drew­
niane wykończenia, bez wypadku, stan idealny •
19.400 zł. Świebodzice, tel. 074/666-18-63. 0889/. 
39-58-18
VOLVO V40,1998/99 r., 142 lys. km, 1900 ccm,TDI, 
grafitowy metaSk, bez wypadku, serwisowany, klima­
tyzacja, poduszka pow., 4 el. otw. szyby, centr. za­
mek + pilot, alum. felgi, drewniane dodatki, weluro­
wa tapicerka, RO Keńwood, stan lechn. i wizualny b. 
dobry -19.500 zł. Wrocław, teł. 0602/55-43-77 
03 H3H VOLVO V40 KOMBI, 1999 r., 62 tys. 
km, 1900 ccm, turbobenzyna, zielony met., slan 
idealny, pełna opcjav I właściciel, serwisowany ! . 
garażowany - 24.000 zł. Wrocław, tel. 0602/
26-65-52 110651566 .
VOLVO V40 KOMBI, 1999 r., 142 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, grafitowy metalik, klimatyzacja, wspomaga­
nie kier, ABS, 4 poduszki pow., el. olw. szyby i reg. 
lusterka, alum. felgi, halogeny, roleta tylna, RO zCD, 
hak, półskórzana lapicerka, dzielona tylna kanapa, 
stan idealny • 19.200 zf. Świebodzice, tel. 0788/ 
13-49-37,074/666-82-34
VOlVO V40 KOMBI, 2000/01 r„  153 tys. km, 1900 
ccm, TDł, 117 KM, zielony met., 6 airbagów, klima­
tronic, ABS, alufelgi, ę. zamek + pilot, ROzCD, tem­
pomat, el. szyby, el. lusterka, komputer, halogeny, 
zarejestr., nowy model, stan bdb, garażowany -
30.500 zf. Krotoszyn, tel 062/722-91-92, 0880/ 
64-18-95
VOLVO V40 KOMBI, 2001 r„ 150 tys. km, 1900 ccm, 
DCI, zielony metalik, sprowadzony, klimatyzacja, 6' 
poduszek pow., ABS, el. otw. szyby, welurowa tapi­
cerka, RO, alum. felgi, książka serwisowa, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, slan idealny - 26.900 zł. 
Rawicz, tel. 0503/14-48-80 
VOLVO V40, 2001 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TDł, 
srebrny metalik, 4 poduszki pow., klimatronic, ABS, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alarm + pilot, centr.. 
zamek, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, w 
kraju od tygodnia, RO z CD, bez wypadku,'nowy 
model, slan idealny • 25.900 zł. Rawicz, tel! 0501/ 
09-68-57
VOLVO V40, 2001.r., 160 tys. km, 1900 ccm, TDI. 
116 KM, ABS, klimalyzaqa, centr. zamek, alarm + : 
pilol, 4 poduszki pow., tempomat, podgrz. siedze­
nia, książka serwisówa, bez wypadku, slan idealny • 
28.900 zł. Strzelce Opolskie, tel. 0508/23-58-95

O  VOLVO V40, 2002 r., 1900 ccm , diesel, 
srebrny met., z  Salonu w  Polsce, I w laśc., ser­
wisowany, 4 a irbagi, ABS, immob., c. zamek, 
alarm, el. szyby i lust. oraz szyberdach, kii* 
mat., komputer, RM fabr., wspom. kierowni­
cy, podgrz. fote le, skórzana tap., a lufelgi, ha­
logeny, relingi, roleta, stan idealny - 38.900 zł 
. Skupujemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , 
W a łb rzych , u l. W roc ław ska  23, te l.  074/ 
666-60-50, 0601/56-62-26 www.au.-
to-plus.com.pl W01156626

VOLVO V40 KOMBI, 2003 r„ 95 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny met., półskórzana tapicerka, RO, kli­
matronic, alufelgi 1T, stan bdb - 38.000 zł. Tel. 05091 
15-57-80
VOLVO V40, 2003 r., 74 tys. km, grafitowy metalik, 
rfesel, pełne wyposażenie, nawigacja sat., 8 podu­
szek pow. • 25.500 zł. Ostrzeszów, tel. 0665/ 
45-59-82,0605/59-4440
BJ VOLVO V50 KOMBI MOME NTUM, 2004 rv 
46 tys. km, 2000 ccm, TDI, ciemnoporzeczko- 
wy met., 5 miesięcy w kraju, pełne wyposaże­
nie eleklr., beżowa skórzana’ lap , klimatronic, 
alufelgi 16*, nawigacja sal., telefon, wielofunk­
cyjna kierownica, 8 poduszek pow. • 72.900 z{ 
lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-60-24, 
0609/20-12-75 I40627896
VOLVO V70 KOMBI, 1997 r .  180 tys. km, 2000 
ccm, czarny, klimatyzacja, ciemne szyby; alarm + 
pilot, centr. zamek, 2 poduszki pow., skórzano-we- 
lurowa tapicerka, RO Vplvo, el. otw. szyby. el. reg. 
lusterka, stalowe i alum. felgi, roleta bagażnika, 
slan b. dobry • 23.000 zł. Jawor, teł. 0695/ 
92-64-90, 0695/92-64-91 
m  HSE VOLVO V70 KOMBI, 1998 r., 166 tys. 
km, 2500 ccm, TDI, granatowy metalik, wieża CD, 
ciemne szyby, automatic, ei. szyby,el. lusterka, pod­
grzewane fotele i lusterka, wspomaganie kier.; hak, 
ABS, TC, beżowa półskórzana tapicerka, klimatro­
nic 2-slrefowy, komputer, centr. zamek, 4 poduszki 
pow., alum. felgi 15* + opony - 19.200 zł. Bielawa, 
tel. 0692/72-21-88 I00640426

VOLVO OTO KOMBI, 1998 r„  175 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna/niebieski metalik, klimatronic, el. otw. szy- 

' by, el: reg. r  podgrzewane lusterka, ABS, poduszka 
powietrma, eł. reg. reflektory, alurrt. fólgf 16 cali, reg. 
kierownica, wspomaganie, roleta, skórzane elementy- 
tapicerki foteli - 17.400 zł. Jordanów śląski, powiat 
wrocławski, lei. 0513/76-42-65 
VOLVO V70 KOMBI, 1999 r., 143 tys. km. 2500 
ccm, TDi, kolor srebrny metalik; klimatronic 2-stre- 
fowyvABS, ESP, tempomat, 3'poduszki pow.. el. 
otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, kompu­
ler pokładowy, alum. felgi, alarm, immobilizer, 
dzielona kanapa tylna, roleta bagażnika, podgrze­
wane szyby .boczne, sprowadzony - 24.500. zł. 
Jordanów Śląski, powiat wrocławski, tel. 0506/ 
59-11*66/0511/51 -21-66
VOLVO V70 KOMBI, 2001 r., 210 tys. km, 2320 ccm, 
turbo, 251 KM, fioletowy metalik, serwo, cenlr za- 

' mek, alum felgi,, skórzana tapicerka, TV, nawigacja, 
pełna opcja - 36.000 zł + opłaty. Góra, tel. 0601/ 
57-29-32

VOLVO OTO KOMBI, 2001 r.,112 tys. km, 25050 ccm, 
TDł, 140 KM, niebieski, 6 poduszek pow., ABS, kli­
matyzacja, hak, tempomat, alum. fełgi, el. otw. szy­
by, stan b. dobry - 41.000 zł lub zamienię na VW 
Transportera Mullivana 2.5 TDI, 150 KM. Legnica, 
leł. 076/857-53-05,0607/87-44-15

vw
O  ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, 
KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW. 
Kupujemy auta całe, po wypadku, do  remon­
tu, po 1992 r. i inne marki również. Płacimy 
najw ięcej. Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 
W01092015

0  ABSOLUTNIE AKTUALNIE AUTA CAŁE
1 ROZBITE KUPIĘ, (auta raczej po 1990 r., 
za le żn ie  od m a rk i) , ca łe , zadbane , bez 
uszkodzeń lub  rozb ite , uszkodzone, po w y­
padku, wszelkie rodzaje uszkodzeń, również 
m ocno rozb ite , auta w  w ers ji ang ie lsk ie j, 
w sze lk ie  p ropozyc je  z  dokum entacją , za­
wsze aktualne. Legnica, te l. 0606/68-30-86 
WI0053986

VW BORA SR SEDAN, 1998 r.,J160 tys. km, .1600 
ccm, 103 KM, zielony metalik, cenlr. zamek, 
Mul-T-Lock, ABS, 4 poduszki pow., el. otw. szyby i 
reg. lusterka (podgrzewane), klimalronic, podgrz. 
siedzenia, 2 podłokietniki, kompuler, oryg. RO, ha­
logeny, drewnioie wykończenia, I rejestracja 11.1998 
r., sprowadzony - 23.500 zł. woj. dolnośląskie, tel. 
0601/18-81-41,0608/69-06-87 
Q  BESS VWJ30RA SEDAN, 1999 r., 1400 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, bez wypadku, z salonu w 
Polsce, stan bdb, ABS, alarm, c. zamek, el. lusterka, 
wspom., 2 airbagi, RO • 25.900 zł - www.lespol.au- 
togielda.pł. Wałbrzych, tel. 074/849-62-47, 0608/ 
63-67-89 K78738486
VW BORA, 1999 r., 2000 ccm, benzyna, granatowy; 
automatic, klimatyzacja, wspomaganie kier, ABS, el. 
ster. szyby i lusterka; 4 poduszki pow, wersja angiel­
ska, kpi. dokumentacja -14.000 zł. Głogów, tel. 0503/ 
14-54-31
VW BORA, 1999 r., 76 lys. km, 2300 ccm, V5. 
zielony melalik, 4  poduszki pow., ABS, EPS, 
cenlr. zamek + pilot, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka. klimatronic, sensor deszczu, alum. felgi, 
drewniane wykończenia • 23 000 zł. Kalisz, tel. 
0602/84-85-17
VW BORA, 1999 r., 1900 ccm, TDI, czarny. meL, 
wspom. kierownicy, c. zamek, 4 airbagi, 4 el. szyby i 
lust., ABS, zadbany, sprow. - 22.900 zł. Leszno, teł. 
0609/62-21-00
VW BORA, 1999 r., 1600 ccm, bordowy metalik, peł­
ne wyposażenie elektr., bardzo atrakcyjny wygląd, 
bez wypadku, w kraju od 2 dni - 24.500 zł + opłały. 
Lwówek Śl. Tel. 0504/74-65-83 

VW BORA SEDAN, 1999 r., 155 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, klimatronic, 4 podusz­
ki pow., el. otw. szyby, welurowa tapicerka. podgrz. 
siedzenia, centr. zamek, immobilizer, komputer, ABS, 
aium. felgi 16* + kpi. kół zimowych, karbonowe do­
datki, serwisowany, kpi. dokumentacja, stan b. do­
bry - 26.400 zł. Ścinawa, powiat lubiński, tel. 076/ 
743-20-23,0601/76-51-23 
C l B3Z3 VW BORA SEDAN, 1999/00 Ti, 1900 
ccm, TDI, granatowy, klimatyzacja, alufelgi, 
ABS, el. szyby i lusterka, wspomaganie, sen­
sor deszczu, tempomat, komputer, fotochromo*. 
we lusterka, nowe opony, RO, 4 airbagi, jasne 
wnętrze, sprowadzony; opłacony, gotowy do 
rejestracji, ks. serwisowa - 29.800 zł. Ś w idni-. 
ca, tel. 074/853-31-10 K78732976

VW BORA SEDAN, 2000 r., 121 tys. km, 1900 ccm, \ 
TDI, 90 KM, granatowy metalik, klimatyzacja, eł. ster. 
szyby i lusterka, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., 
karbonowe dodatki, centr. zamek, bez wypadku, stan 
b. dobry - 27.800 zł. Legnica, łeł. 0603/76-96-80, 
0886/50-33-22
VW BORA, 2000 r., 105 tys. km, 1900 ccm, SDi, gra­
natowy metałik/4 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot, ałarm, ABS, wspomaganie kier., 
klimatronic, komputer, alum. felgi, immobilizer, stan 
idealny, sprowadzony, tydzień w kraju • 24.500 zł. 
Oslrów Wlkp. Teł. 0504/15-29-76 
VW BORA KOMBI BUSINESS, 2001 r„ 1900 ccm, 
TD1130KM, skrzynia biegów Tipłronic, klimatronic, 
tempomat, sensor deszczu, pełne wyposażenie 
elektr., 6 poduszek pow., RO z CD, welurowa tapi­
cerka, atrakcyjny wygląd, bez wypadku, stan ideal­
ny - 33.900 zł. Wartowice, teł. 0609/47-76-36, 075/ 
738-99-70 R.GORAl@wp.pl 
O  HSE VW BORA, 2002 r., 96 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, granatowy metalik, I rej. w 2003 r., 2 
poduszki pow., ABŚ, wspomaganie kier., RO, alarm, 
kupiony w salonie * 31.800 zł. Wałbrzych, tel. 074/- 
842-55-50,0607/15-20-09 K78732626 
VW BORA, 2002 r„  93 tys. km, 1900.ccm, TDi, .130 
KM, srebrny metalik, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, 4 poduszki pow., ABS, ESP, kli­
matronic, alum. felgi, 6-biegowy, RO, stan b. dobry, 
zadbany, bez wypadku • 34.500 zł. Pleszew, tel. 062/ 
741-96-69,0697/96-54-24 
VW BORA, 2002 r., 1900 ccm, TDI, grafitowy meta­
lik, klimatyzacja, ABŚ, wspomaganie kier., el. ster. 
szyby i lusterka, 4 poduszki pow., alum. felgi, kom -. 
puter, cenlr. zamek, RO/MP3, sprowadzonym cało­
ści, zarejestrowany - 31.000 zł Wieruszów, teł. 06951 
95-55-43
m  H5H VW BORA SEDAN, 2003 r„  15 tys. km, 
1900 ccm, diesel, złoty metalik, ABS, wspom. kier., 
klimalronic, centr. zamek + pilot, el. szyby,2 poduszki 
pow., alarm, antynapad; RO z CD, | wlaśc., z salonu, 
serwisowany, książka serwisowa, bez wypadku, stan 
idealny • 48.000 zl. Ząbkowice Śląskie, tel. 0667/ 
22-86-07 140634156

VW FOX OKOe*
2006 r., 1200 ccm, 570 km przebiegu  ̂
niebieski, klimatronic, RO z CD, ABS, 
wspomaganie, auto półroczne, bez 
przebiegu, cena 3 1 .000 zł.
Wrocław, tel. 0-604 679 299

VW GOLF III, 1800 ccm, czamy metalik, wspoma­
ganie kier., cenlr. zamek, alarm + pilot, immobili- 
zer, welurowa tapicerka, soczewkowe reflektory, 
podświetlenie niebieskie zegarów, atrakcyjny wy­
gląd • 5.200 zł + opłały. Jawor, tel. 0509/39-02-14, 
0506/37-34-36

VW GOLF III KOMBI, 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
żółty, klimatyzacja. ABS, automatic, 4 poduszki pow.. 
welurowa lapicerka, radio, wspomaganie kier., stan 
b. dobry, I właściciel, sprowadzony, opłacona akcy­
za -13.000 zł. Oława, tel. 0504/66-06-67 

VW GOLF'l, 1978 r., 1600 ccm, turbo D, żółty, 
5-drzwiowy, ospoilerowany, alum. felgi, ważne prze­
gląd i OC, nie wymaga wkładu finansowego, bez 
korozji -1.850 zł Niemodlin, powiat opolski, tel. 0692/ 
4143-74

VW-GOLF I, 1980 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 
ważne przegląd FOC, stan b. dobry, po remoncie 
kapitalnym -1.850 zl. Wrocław, tel. 0516/43-10-58 
VW GOLF 1,1982 r., 1600 ccm, diesel, stan silnika 
b. dobry, 5-biegowy, lakier do poprawek, ważne OC, 
brak przeglądu - 950 zł lub sam silnik. Świdnica, tel. 
0696/56-5740

VW GOLF 1.1984 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-bieg., szyberdach, hak, alufelgi + opo­
ny letnie + kpi. kól zim., zadbany, ekonomiczny, w 
ciągłej eksploal., OC ważne do 07.2007 r., przegląd 
do 02.2007 r. - 2.700 zL Posadowice, tel. 071/ 
398-98-57 wieczorem. 0692/92-27-83 
VW GOLF 1,1984 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 
model przejściowy, 4 koła letnie i zimowe, hak, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, alum. felgi, szyberdach, 
nowy akumulator, amortyzatory i klocki hamulco­
we, zadbany, ekonomiczny, OC do 07.2007 r., 
przegląd do 02.2007 r. • 2.200 zł, P osadow y gm. 
Bierutów, powiat oleśnicki, lei. 071/398-98-57, 
0692/92-27-83
VW.GOLF II, 1984 r., 1600 ccm, diesel, 3-drzwiowy, 
zarejestrowany, ważny przegląd -1.600 zł. Srebrna 
Góra, tel. 074/818-03-35

VW GOLF, 1984 r., 120 ty*, km, 1600 ccm, diesel, 
brązowy metalik, wersja przejściowa, karoseria i la­
kier bez ubytków, nowe oleje, paski i płyny, silnik 
odpala w niskich 1emp., ważne przegląd i OC, szy­
berdach • 1.250 zl. Świdnica^ tel. 0696/56-5740 
VW GOLF II, 1984 r „ 250 lys. km, 1300 ccm. benzy­
na, zielony, inst. gazowa, 4-biegowy, 3-drzwiowy, 
alum. felgi, nowy akumulator, przegląd i OC do 
07.2007 f., ciemne szyby, po wymianie paska roz­
rządu • 2.300 zł. Wołów, tel. 0888/85-64-72 

VW GÓLFII, 1985 r.. 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
po lakierowaniu, ważne przegląd i OC, kpi. kół zimo­
wych, nowy akumulator, alarm * pilot,-atrakcyjny 
wygląd, zadbany, stan b. dobry • 2.650 zł lub zamie­
nię. Wałbrzych, teł. 0603/41-24-49 
VW GOLF II, 1985 r., 1600 ccm, diesel, granatowy,
4-drzwiowy, alum. felgi, szyberdach, po remoncie sil­
nika (40 tys. km), sten lechn. dobry - 3.200 zł. Wro­
cław, tel. 0504/91-92-01

VW GOLF II, 1985 r., 1600 ccm, diesel, biały, stan 
dobry, hak, 3-drzwiowy, OC i rej. do 2007 r., szyber­
dach- 1.650 zł. Wrodaw, tel. 071/789-93-77, 0663/ 
27-38-09
VW GOLF IIGTI, 1986 r„  1800 ccm, benzyna, insi. 
gaz., atrakcyjny wygląd • 4.300 zi. Gać, tel. 071/ 
313-15-30,0661/69-8241 

VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz., 
biały, 3-drzwiowy, automalic, zadbany, biała tapicer­
ka i fotele, szyberdach, alum. felgi 14”, ważny prze­
gląd i.OC • 3.000 zl. Kamienna Góra, tel. 0691/ 
07-85-84

VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, diesel, zielony me­
talik, 5-drzwiowy, aluni. fełgi, kpi. kół zimowych, w  
ciągłej eksploatacji, zadbany - 3.400 zł. Moszyce, 
powiat oleśnicki, tel. 0665/47-08-67. •
VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, dieseł, szary, hak, 
wspomaganie kier., centr. zamek, 4-drzwiowy, szy­
berdach, stan silnika i blacharki dobry - 2.500 zł. 
Nowa^Ruda, tel. 074/872-44-29 
VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, diesel, niebieski, 
stan dobry - 2.000 zł. Oława, tel. 0661/25-86-64 
VW GOLF II, 1986/94 r., 1300 ccm, benzyna, insL. 
gaz,, metalik, 3-drzwiowy, stan dobry, hak, szyber­
dach, ocynkowany, ważne OC i rej. -1.650 zł. Wro­
cław, tel. 071/789-93-77,0663/27-38-09.
O  H3B VW GOLF II, 1987 r., 1800 ccm, benzy­
na, srebrny metalik; 3-drzwiowy, alufelgi, sportowa 
kierownica, sportowy • basowy tłumik, el. reg. fotele, 
lekko obniżony, sprawny technicznie - 2.650 zł. Wro­
cław, tel. 071/348-34-78, 0601/70-17-36 www.pał- 
cars.autogielda.pl K78739216 
VW GOLF II, 1987 r.,’ l300 ccm, benz., bordowy, 
3-drzwiowy, 5-bieg., sprowadzony, opłacony, zare- 
jeslr., stan db - 2.400 zł. Bolesławiec, leł. 05071 
78-08-00,075/73243-33
VW GÓLF II, 1987 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 
3-drzwiowy, ważne przegląd i OC - 2.100 zł. Borek, 
powiat trzebnicki, tel. 0602/74-82-99 
VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, diesel, bordowy, 
zarejestr. -1.700 zł. Góra, tel. 0605/33-12-37 
VW GOLF II, 1987 r., 247 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
żółty, 5-drzwiowy, podwójne reflektory, zarejestr., 
opłacony, przegląd do 04.2007 r., nowe hamulce, 
ekonomiczny • 2.000 zł. Jaszowice, tel. 071/ 
311-83-19,0667/67-83-19 
VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, diesel, czerwony,
5-drzwiowy, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), w cią­
głej eksploatacji, stan dobry - 3.500 zł. Legnica, teł. 
0660/4842-57
VW GOLF II, 1987 r., 147 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, biały, po wymianie pompy wodnej, alternatora, 
paska rozrządu, kpi. opon zimowych i letnich z fel­
gami, stan dobry, 3-drzwiowy, 4-biegowy, RO, eko­
nomiczny, zarejestrowany - 2.600 zł. Płóczki Dolne, 
powiat lwówecki, tel. 0691/87-38-96 
VW GOLF U, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, 3-drzwiowy, nowe opony zimowe, RO + 
głośniki, w ciągłej eksploatacji • 4.000 zi. Probosz­
czów, tel. 076/877-51-51,0695/82-98-51

VWGOLFII, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, kolor srebr- 
- ny metalik, instalacja gazowa, 5-drzwiowy, 5-biego- 
• wy, RO, zarejestrowany, kpi. dokumentacja * i.400 

zi. Rawicz, teł. 0696/21-8046 
VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm; srebrny melalik, stan ' 
b. dobry, bez korozji, zarejestrowany, I właściciel, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, opłacony * 2.500 zł. Rawicz, 
tel. 0505/06-78-77 -

VW GOLF II, 1987 r., 13Ó0 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, RO, pokrowce, kołpaki, ważne przegląd 
i OC, stan techn. dobry • 1.700 zł. Wałbrzych, tel. 
0605/13-82*66
VW GOLF II, 1987 r,, 1600 ccm, benzyna, inst. gaz, 
srebrny metalik, wspomaganie kier., nowe amorty­
zatory, RO z CD, ważne przegląd i OC, dużo nowych 
części, hak, zadbany, stan b. dobry • 2.000 zł. Wał­
brzych, tel. 0788/3045-19 

VW GOLF II GT, 1987 r., 1800'ccmi{ czamy, 3-drzwio­
wy, szyberdach, opłacona akcyza, przegląd do 
11.2007 r. • 1.800 zł. Wrodaw. tel. 0512/48-37-03 
ES EE0 VW GOLF CABRIO, 1987/88 r., 190 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, granatowy melalik, zareje­
strowany, bez wypadku, 1 5 roku w kraju, alum. fel­
gi, garażowany, RO, 5-biegowy, kpi. dokumentacja,
I właśc., oryginalny, poszerzony, sportowy ukl. wy­
dechowy Remus, stan bdb - 4.600 zł, możliwe raty 
lub zamienię. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0694/ 
38-23-68, 0506/35-26-72 www.ta-maautogielda.pl 
K78715266

133 a ®  VW GOLF II, 1988 r„  1800 ccm, benz., 
insi. gaz., bulla gazu w miejscu koła zapasowego, 2 
kpi. kół (opony letnie i zimowe), 6 nowych opon, ABS, 
szyberdach, alarm, cenlr zamek, komputer, hak, RM, 
nowy akumulator • 2.600 zł. Nowa Ruda, teł. 0661/ 
24-62-84,074/873-30-57 140631516 
VW GOLF II, 1988 r., 162 tys. km, 1300 ccm, 
3-drzwiowy, 4-biegowy, szyberdach, demne szyby, 
bez korozji, stan dobry - 1.600 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0889/92-07-07 

VW GOLF I CABRIO, 1988 r., biały, sten idealny, w 
kraju od miesiąca, oryg. w 100% • 6.700 zl lub za­
mienię na inny. PacAów, powiat nyski, tel. 0697/ 
33-64-70
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, turbo D, złoty meta­
lik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, grill bez 
znaczka, sportowa końcówka, zadbane wnęlrze, roz­
szerzone nadkda, opony zimowe, karta pojazdu, stan 
b. dobry • 4.500 zł. Pdanica Zdrój, powiat kłodzki, 
teł. 0889/07-21 -80

VW GOLF II,1988 r., 214 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, biały, 5-drzwiowy, ważny przegląd i OC, karla 
pojazdu, II właśddel, stan silnika i blacharki dobry • 
2.600 zi. Wrocław, teł. 0880/51-94-35 
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, turbo D, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, centr. zamek, 
wspomaganie kier., hak, stan dobry - 3.500 zł. Ząb­
kowice śląskie, tel. 0663/58-64-33 
VW GOLF SKŁADAK, 1988/94 r., 1263 ccm; grana­
towy, ważne przegląd (05.2007 r.) i OC (do 02.2007 
r.) • 1.700 zł. Ujeżdziec Wielki, powiat trzebnicki, teł. 
071/312-79-05,0609/87-7346 

VW GOLF II SKŁADAK, 1988/96 r., 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czerwony, 5-drzwiowy, ważne prze­
gląd i OC, szerokie zderzaki, RO, ałarm + pilot, za­
dbany • 3.800 zł. Świdnica, tel. 074/853-15-04,0693/ 
54-16-25
n  ffiSH VWGOLFII, 1989 r„ 1600 ccm, benzy­
na, czarny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, kpi. opon letnich 
i zimowych, ważne przegląd i OC. zarejestrowany w 
Polsce - 2.900 zł. Krapkowice, tel. 077/466-48-04 
K78731636

0KL-KRUK Wrodaw ii.  Utomska 25 
to l. 071/355-55-11,0693/55 5511

VW GOLF II, 1989 r., 188 tys. km, 1300 ccm, benz., 
wtrysk, czerwony, 5-bieg., szyberdach, 3-drzwio­
wy, nowy ukł. wydechowy i opony, przegląd do 
08.?007 r., karla pojazdu - 2.900 zl. Kożminiec, 
powiat pleszewski, tel. 0886/17-08-68, 0788/ 
68-87-52

VW GOLF CL, 1989 r., 85 lys. km, 1300 ccm, benzy­
na, srebrny metalik, zadbany, 3-drzwiowy, w kraju 
od 6 miesięcy, zarejestrowany • 3,200 zł. Nowy Wa- 
liszów, tel. 074/811-81-58 po godz. 17. 0667/ 
474940
*  VW GOLF II. 1989 r., 164 tys. km, 1800 ccm, 
automatic, I właściciel w Polsce, stan idealny, po 
wymianie klocków ham., kpł. kół zimowych • 2.800 
zł. Przeczów, teł. 077/419-10-21 000036996 
VW GOLF II, 1989 r.. 1600 ccm, szary met., 5-drzwio­
wy, 5-bieg., hak, zadbany, stan bdb -1.600 zł + opła­
ty. Tel. 0660/66-98-95,0609/60-38-54

VW GOLF, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, granatowy 
metalik’ 5-drzwiowy, po małym tuningu w Niemczech
• 2.500 zł + opłaty. Jawor, tel. 0512/33-96-26 
VW.GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, wlrysk, 
czarny, 3-drzwiowy, obniżony, sportowe zawiesze­
n ie / niebieskie lampy, szyberdach, 5-biegowy, 
sprowadzony - 2.500 zł. Kamienna Góra, tel. 0691/ 
07-85-84
VW GOLF II. 1989 r ,  210 lys. km, 1600 ccm, benzy­
na, biały, 5-drzwiowy, sten dobry * 2.900 zł. Kamien­
na Góra, tel. 0602/74-12-38 

VW GOLF Ił, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, zareje­
strowany- 2-700 zł. Krotoszyn, tel. 0605/99-19-79 ' 
VW GOLF II, 1989 r , 1800 ccm, benzyna, czamy 
metalik,‘stan b. dobry - 2.700 d. Nysa, tel. 0600/ 
96-25:22
VW GOLF II GL, 1989 r.; 70 lys. km, 1300 ccm, 
biały, oryg. lakier, 3-drzwiowy, 5-biegowy, nowy 
ukł. hamulcowy i zawieszenie, welurowa tapicer­
ka, bez wypadku, przegląd do 2007 r., stan b. do­
bry - 2.900 zł. Przerzeczyn Zdrój, powiat kłodzki, 
tel. 0886/02-74-94
VW GOLF II, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, grafitowy 
metalik, 3-drzwiowy, 5-biegowy, hak, ważne przegląd 
i OC • 2.900 zł. Stronie Śląskie, powiat kłodzki, tel. 
0661/81-87-56 •
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, diesel, biały, ważne 
przegląd i OC, opony zimowe, 3-drzwiowy, techn. 
sprawny, 2 lata w Pdsce, karta pojazdu • 2.500 zł. 
Wałbrzych, tel. 0605/13-82-60 

VW GOLF II. 1989 r., 1300 ccm, benz., czarny, 
stan blacharki db, zadbane wnętrze, szyber­
dach, 3-drzwiowy, ważńe przegląd i OC, po 
wymianie oleju i paska rozrządu, do wymiany 
amortyzatory i tłumik • 1.650 zł. Wschowa, teł. 
0607/81-93-05
VW GOLF II, 1989 r., 134 lys. km, 1600 ccm, benzy­
na, niebieski metalik, stan silnika b. dobry, stan do­
bry, szyberdach, RO - 2.500 zł. Żagań, teł. 0609/ 
44-90-82-

VW GOLF II CL, 1989/90 r„ 167 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, biały, 4-drzwiowy, alarm, cenlr. zamek z p i- ' 
lotem, niebieskie podświeHenłe*^ari5w, reflektory 
Clear (krzyże), lampy biało-czerwone, sportowa kie­
rownica, nakładki na pedały, alum. felgi, po tuningu, 
w kraju od 1.5 roku, opłacony - 5.800 zł, -woj. lubu- 
skie, tel. 06p6/94-4$..17,;̂ '  ^

VW GOLF li, 1989/90 f  , 170 tys. km, 1600 ecm, die­
sel, czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, nowy pasek 
rozrządu i ukł. wydechowego, RO, ważne przegląd i 
OC, zarejestrowany w kraju, stan techn. dobry - 3.500 
zł. Jawor, tel. 0661/22-53-20, 0691/54-03-68 
VW GOtF II, 1989/90 r., 148. tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, jasnozielony metalik, 3-drzwiowy, szyber­
dach, bez korozji - 2.100 zł + opłaty. Lubsko, powiat 
żarski, tel. 0665/97-15-79
VW GOLF II SKŁADAK, 1989/96 r., 1600 Ccm, benz.' 
ciemnografitowy, stan bdb - 2.900 zł. Lubin, lei. 0661/ 
11-05-32

B3 ffiSH VW GOLF II GL, 1990 r., 215.iys. km,
1800 ccm, benzyna, niebieski metalik, od roku w kra­
ju, przebieg w kraju 20.000 km, stan idealny, prze­
gląd i OC do 09.2007 r., wspomaganie kier., RM + 4 
głośniki, szyberdach, kpi. cipon zimowych, wełur. ta­
picerka, ekonomiczny - 4.600 zł. Wrodaw, tel. 0667/ 
03-07-48 I00655056
VW GOLF II, 1990 r., 1800 ccm, benz., czarny, rocz­
na inst. gazowa, ę. zamek, alarm, demne szyby, 
obniżony, alufelgi, szyberdach, hak, stan silnika bdb, 
blacharka do poprawek • 3.800 zł. Bdesławiec, tel. 
0603/61-59-60
VW GOLF II, 1990 t., 1600 ccm, benzyna, czarny 
metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier, stan dobry, 
sprowadzony z Niemiec • 1.300 zl + opłaty. Bolesła­
wiec, tel. 0604/80-90-95
VW GOLF II, 1990 r., 1800 ccm, inst. gazowa, grafi­
towy metalik, stan idealny, 5-drzwiówy, alum, felgi, 
w kraju od 2004 r. • 3.9G0 zł. Chocianów, powiat po- 
Ikowicki, tel. 0665/59-86-92 

VW GOLF II. 1990 r., 1800 ccm, benzyna, niebieski, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm * pilot, tyl­
ne lampy niebieskie, reflektory Clear, skórzana kie­
rownica, atrakcyjny wygląd, ważne przegląd i OC - 
4.200 zł. Chojnów, powiat legnicki, łeł. 0761 
818-11-97,0504/21-97-08 
VW GOLF, 1990r., 176 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
zielony metalik, 5-drzwiowy, szyberdach, radio, alarm 
+ pilot, stan techniczny bardzo dobry. Kłodzko, tel. 
0697/80-36-76

VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, diesel, żółty,
. 3-drzwiowy, zarejestr., kpi. dokumentacja, karta po­
jazdu, hak holowniczy • 2.850 zł: Legnica, teł. 076/, 
854-02-84,0606/14-33-94 
VW GOLF II SKŁADAK, 1990 r., 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czamy, stan dobry - 900 zł. Lwówek 
Śląski, tel. 075/769-10-32

VW GOLF II, 1990 r., 1300 ccm, benz., biały, 
3-drzwiowy, kubełk. fotele, przydemn. szyby, RO.,2 
tata w kraju, zarejestr. • 2.200 zł. Mirsk, powiat lwó­
wecki. tel. 0885/32-02-87 
VW GOLF II GT SPECIAL, 1990 r„ 190 tys. km,-1800 
ccm, benz., grafitowy, szerokie zderzaki, szyberdach, 
halogeny, zadbany, miesiąc w Polsce, stan bdb • 
4.600 zl. Nowy Tomyśl, tel. 0661/40-52-52. 0661/ 
55-64-59 ' v

VW GOLF II, 1990 r„ 180 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
granatowy met., 5-bieg., reg. lusterka, RO + głośni­
ki, po wymianie tarczy i klocków, zarejestr., karta 
pojazdu, garażowany, stan bdb - 3.600 zi. Otmuchów, 
powiat nyski, tel. 0509/40-53-20.0606/50-04-52 
VW GOLF II. 1990 M{ 1600 ocm, diesel, czerwony 
metalik, 4-drzwiowy, zarejestrowany - 4.800 zł. Pu- • 
dliszki, tel. 065/573-85-07 '
VW GOLF Jl, 1990 r., 180 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, grafitowy metalik, zarejestrowany - 4.000 zł. Slra- 
szowice, tel. 071/380-93-89,0788/01-45-87 
VW GOLF II, 1990 r., 1600 cCm, diesel, 3-drzwiowy, 
nie wymaga wkładu finansowego, ważne przegląd i 
OC, nowe opony, welurowa tapicerka, zadbany - 
2.650 zł. Wałbrzych, tel. 0662/96-65-66 - 

VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, roczna inst. gazowa, 3-drzwiowy, kpi k ó ł. 
zimowych, w kraju od 1.5 roku, wspomaganie kier., 
RO z panelem, 5-biegowy, garażowany, stan techn. . 
b. dobry - 4.900 zł. Wrocław, teł. 071/799-83-55, 
0694/53-89-86
VW GOLF II. 1990/91 r., 120 tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk, granatowy, sprowadzony w całości, szyber­
dach, 5-biegowy, zarejestrowany, stan b. dobry • 
4.400 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 074/86845-51, 
0603/74-62-58
VW GOLF II, 1990/9.1 r., 140 tys, km, 1600 ccm, 
szary metalik, w kraju od 4 mies., oryg. lakier, RO, 
wspomaganie kier., szyberdach, ABS, podgrzewa: 
ne fotele, el. reg;. reflektory, szerokie zderzaki, za­
rejestrowany, zadbany, stan b. dobry - 4.800 zł lub 
zamienię. Kłodzko, tel. 074/868-45-51, 0603/ 
74-62-58

VW GOLF II, 1990/91 r., 170 tys. km, 1600 ccm; die­
sel, żółty, techn. sprawny, nowe przednie zawiesze­
nie; bez wypadku, ważne przegląd i OC • 3.200 zł. 
Wałbrzych, tel,0600/96-89r62 
C3 H5E VW GOLF, 1991 r., 231! tys. krri, 1800 
ccm, .benzyna, czamy, immobilizer, szyberdach - 
2.900 zl. Opole, lei. 077/453-7644 www.camil.auto- 
gielda.pl K78699846
□  r a  VW GOLF, 1991 r„ '168 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, serwisowany, 
Mul-T-Lock - 4.300 zł. Opole, tel. 077/453-76-44 
www.camii.autogielda.pl K786999Ó6 
m  VW GOLF II, 1991 r„  116 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski, szyberdach, 5-biegowy, bez wy­
padku, oryg. lakier, bez korozji;zadbany, nieeksplo- 
alowany w kraju, I właśddel, stan idealny • 2.800 zł 
+ opłaty (ok. 1 000 zł). Prudnik, teł. 0886/44-26-28,. 
0888/04-11-06 160657916 
Cl VW GOLF, 1991 r., 1300 ccm, ben^na, czamy, 
3-drzwiowy, 4-bieg., silnik i skrzynia biegów w bdb 
stanie, aktualne OC, stan blacharki db • 1.400 zł. 
Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 K78737396 ■

O  (UH VW GOLF, 1991 r ,  1600 ccm, ben­
zyna, insi. gaz., szary metalik, 5-drzwiowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, hak, szyber­
dach, RO, opony zimowe, 5-biegowy, ważne 
przegląd i OC na rok, stan blacharki i silnika b. 
dobry, garażowany, kpi. dokumentacja • 4.900 
zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0692/63-36-28, 074/ 
810-03-02 K78731906
VW GOLF II, 1991 r., 140 tys. km, 2000 ccm, pełny 
wlrysk, ciemnogranatowy, wspom. kierownicy, el. lu­
sterka, 3-drzwiowy, stan bdb, szyberdach • 2.200 żł 
+ opłaty. Żagań, teł. 0665/92-97-17 
VW GOLF Ił, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, biały, za­
rejestrowany wkraju, kpi..dokumentacja, RO - 2.600 
zł lub zamienię na inny samochód. Bolesławiec, tel. 
0886/48-88-64

VW GOLF II,. 1991 r., 1600 ccm, turbo D, czamy, 
centr. zamek, el. reg. lusterka i reflektory, wspoma­
ganie kier., hak, szyberdach, RO, ważne przegląd i 
OC, stan dobry • 3.600 zł. Głuszyca, powiat wałbrzy­
ski, tel. 0696/044049

VW GOLF Ił, 1991 r.. 1600 ocm, lurbo D, granatowy, 
3-drzwiowy, szyberdach, hak holowniczy, karta po- 
jazdti - 3 900 zł. Jelenia Gófa, tót. 075/643-98*15 
0660/72-28-00
VWGOLFII, 1991 r., 175 iys. km, 1600 ccm, grana­
towy, 5-drzwiowy, 5-biegówy, pó wymianie paślfówT 
filtrów, bez wypadku, w kraju od 3 lał, stan b. dobry - 
4.000 zflub zamienię na nowszym dopłatą do 4;000 
zł. Jutrosin, tel. 065/547-38-53 
VW GOLF II, 1991 r., 16$ tys. km, 1600 ccm, turbo 
D, srebrny met., wspom. kierownicy, szyberdach, we­
lurowa tap., el. lusterka, w kraju Od roku, zarejestr., 
opłacpny, bez korozji, nie wymaga wkładu finans. • 
5*800 zl. Leszno, tel. 0502/25-85-59 
VW GOLF II, 1991 r.,’1600 ccm, turbo D, bordowy. 
5-drzwiowy, szyberdach, alarm + pilot, Mul-T-Łock, 
oznakowany, koła zimowe, zarejestrowany, przegląd 
do 10.2007 r. - 5.500 żł lub zamienię na inny, do opłat 
Lubań, tel. 075/72242-80,0607/92-20-25 
VW GOLF. II, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, grana­
towy, 4-biegowy, 3-drzwiowy - 2.000 zł. Nowa 
Ruda, powiat kłodzki, tel. 0608/44-36-77, 05121 
27*27-00

VW GOLF II, 1991 r ,  160 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, gażnik, czerwony, 3-drzwiowy, bez korozji, nowo 
sprowadzony, opłacona akcyza, alum. felgLzimowe 
opony - 2.600 zł. Oława, tel 0504/66-06-67 
VW GOLF, 1991 r ,  190 tys. km, 1600 ccm, turbo D, 
czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, stan 
b. dobry - 5.600 zł. Paczków, pow. nyski, tel. 0608/ 
22-53-16

VW GOLF II, 1991 r.^ 170 lys. km, 1800 ccm, benzy­
na, demnogranatowy, szerokie zderzaki, ABS, wspo­
maganie kier., szyberdach, centr. zamek, welurowa 
tapicerka, stan b. dobry, w kraju od roku - 4.100 zł. 
Rudna, teł. 076/843-96-50, 0604/75-16-79 
VW GOLF II, 1991 r., 1800 ccm, szary metalik, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, stan b. dobry - 
2.300 zł + opłaty. Szprotawa, powfat żagański, teł. 
0513/70-94-71 . j

VW GOLF II, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiowy, stan dobry -1.600 zł + opłaty. Środa Ślą­
ska, tel. 0697/53-73-33

VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, biały, 
wspomaganie kier., alum. felgi, stan dobry - 2 300 
zł. Świdnica, teł. 0603/62-34-69 
VW GOLF II, 1991 r., 260 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, grafitowy - 4.000 zł. Wałbrzych, teł. 074/ 
848-36-14

VW GÓLF KOMBI, 1991 r„  161 tys. km, 2000 ccm, 
16V, DOHC, czamy, ABS, alum. fełgi, eł. otw. szyby,

- szyberdach, el. reg. lusteika, tempomat, immobili­
zer, centr. zamek, automatic - 6.500 zł lub zamienię 
na ciągnik Władimirec. Wykroty, powiat bolesławiec­
ki, tel. 0607/12-92-56.
VW GOLF II, 1991 r.. 1600 ccm, benzyna, grafitowy 
metalik, 3-drzwiowy, szyberdach, stan dobry - 450 
EUR + opłały. Zgorzelec, tel. 0506/77-56-85 
13 H5B VW GOLF CABRIO, 1991/92 r„  157 
tys. km, 1800 ccm, benzyna, czarny, alufelgi, we­
lur. tap., wspomaganie, bez Wypadku, garażowa­
ny, kpi. dokument., I właśc. w kraju, stan b. dobry, 
oryg. lakier, 5-biegowy, fotele Recaro, obniżony, 
stan techn. i blacharki idealny, atrakc. wygląd, 
zadbany, w kraju od roku, zarejestrowany • 9.300 
zł, możliwe raty lub zamienię. Paczków, lei. 077/ 
435-14-93, 0503/13-39-71 www.dutkiewicz.auto- 
gielda.pl K78716376

VW GOLF II CL, 1991/92 r.. 170 tys. km, 1600 ccm, 
turbo D, bordowy metalik, 5-biegowy, 3-drzwiowy, 
welurowa tapicerka, RO, el reg. reflektory, alum. fel­
gi, podwójne reflektory, bez wypadku, serwisowany 
- 5.900 zł. Bolesławiec, tel. 0600/82-50-79 
VW GOLF II, 1991/92r., 170 lys km,.1600 ccm. ben­
zyna, inst. gaz., granatowy, 4-drzwiowy, 5-biegowy, 
szyberdach, stan techn. b. dobry, w kraju od roku, 
ważne przegląd i OC, stan b. dobry, możliwość rai - 

. 5.500 zł lub zamienię na inny. Kamienica, powiat 
nyski, teł. 0697/33-64-70
VW GOLF II, 1991/92 r„  1600 ccm, turbo D, turku­
sowy metalik, zarejestrowany, 5-drzwiowy, 5-biego­
wy, konsola, RM, szyberdach, welurowa tapicerka, 
dzielona tylna kanapa, nowe opony, ważne przegląd 
i OC do 09.2007 r., garażowany, stan b. dobry - 4.800 
zł lub zamienię. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, teł. 
0600/94-24-15
VW GOLF II GT, 1991/96 r„ 204 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, czerwony, obrotomierz, 5-drzwiowy, el. luster­
ka, komputer, RO, c. zamek, zarejestr , opłacony - 
3.200 zł. Jelenia Góra, tel. 0503/10-72-34 
B3 VW GOLF, 1992 r., 200 tys km, 1800ccm, ben­
zyna, czarny met., wspomaganie kier., szyberdach. 
el. lusterka, centr. zamek, RM, sprowadzony z Nie­
miec, na celnych tablicach, bez korozji, atrakcyjny 
wygląd - 4.900 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0665/ 
40-98-79: Niemcy, 0049/176-25-18-33-00 
I00646276
m  VW GOLF m, 1992 r., 130 lys. km, 1500 ćcm, 
benzyna, biały, 3-drzwiowy, stan b. dobry, w kraju od 
miesiąca, Opłacony, zarejestrowany • 6.900 zł. Gło­
gów, teł. 0605/614)243 140649136 - _
13 H3E ■; vwGOLF III,' 1992 r., 195 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, bordowy, 3-drzwiowy, c. zamek, im­
mob., welurowa tap., szyberdach, lakierowane zde­
rzaki i lusterka, RO, stań bdb, zarejestrowany w Pol­
sce - 7.400 zł. Krapkowice, teł. 077/466-48-04 
K78731666
C3 GHH VW GOLF, 1992 r.. 195 lys. km, 1900 
ccm, turbo D, turkusowy metalik, 5-drzwiowy, c. za­
mek, el. lusterka, szyberdach, RO z CD, garażowa­
ny, kpi. dokumentacja, I wlaśc. w kraju, stan bdb • 
8.600'zł; możl. zamiana, raty. Paczków, tel. 077/ 
431-71-10,0608/0349-43 K78738256 
n  H3H VWG0LF III, 1992 r ,  226 tys. km, 1781 
ccm, benzyna, czamy metalik, sprow. z Niemiec, szy­
berdach, alum. felgi, wspomaganie, centr. zamek •
6 .800 zł + opłaty rejestracyjne1.200 zł: Żary, tel. 068/ 
375r93-55,0603/39-04-87 K78702406 
ia  VW.GOLF III; 1992 r„ 167 tys; km, 1781 
ccm; benzyna, bordowy, sprow. z Niemiec, wspoma­
ganie kier., stan bdb, 5-drzwiowy - 6.400 zł + opłaty 
rejestracyjne 1.200 zł. Żary, teł. 068/375-93-55,06031 
39-04-87 K78702356
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, jasno­
niebieski, 3-drzwiowy, roczna insL gazowa, el. ster. 
lusterka i szyberdach, cenlr. zamek, wspomaga­
nie kier., 3  elementy do poprawek lakierniczych, 
zarejestrowany • 5.200 zł. Bolesławiec, tel. 075/ 
644-97-54

VW GOLF, 1992 r„ 160 tys. km, seledynowy met., 
alufelgi, c. zamek, alarm, wspom. kierownicy, ks. 
serwisowa, stan idealny • 7.900 zł. Kalisz, tel. 0500/ 
76-78-90
VW GOLF III, 1992 r„ 1900 ccm, diesel, kremowy, 
sprowadzony, do zarejestrowania • 3.000 EUR. Oła­
wa, tel. 0601/39-18-52
VW GOLF III. 1992 r„ 187 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz.,grafitowy metalik, 5-drzwłowy, alum. 
felgi 15", demne szyby, wspomaganie kier., wszyst­
kie el. dodatki, szyberdach, centr. zamek, po wymiar 
nie paska, filtrów i oleju, stan b. dobry - 7.500 zi. 
Barkowo, tel. 071/385-64-^3, 0607/56-98-61
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VW GOLF III, 1992r., 1800ccm, benzyna, bordowy, 
metalik, 3-drzwiowy. klimatyzacja, zarejestrowany, 
ważne OC, zadbany, po wymianie płynów, nowe 
amortyzatory, stan techn. i wizualny idealny • 7.500 
zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0665/30-09-59 

VW GOLF, 1992 r., 184 tys. km, 1600 ccm, turbo 
D, biały, 3-drzwiowy, 5-biegowy, stan dobry • 3.700 
zł. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-27-58, 0604/
14-77.55
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, atramen­
towy metalik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, spro­
wadzony z Niemiec, stan b. dobry - 4.400 zł ♦ opłaty. 
Bolesławiec, tel. 0668/37-88-01 
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, inst. gazowa, czar­
ny metalik, stan b. dobry, wspomaganie kier., 
5-drzwiowy, w kraju od 06. 2004 r. - 6.900 zł. Cho­
cianów, powiat polkowicki, teł. 0665/59-86-92 
VW GOLF III GT, 1992 r „  1800 ccm, benzyna, gra­
natowy metalik, 3-drzwiowy, dum. felgi, wspomaga­
nie kier., szyberdach - 4.500 zł + opłaty. Chojnów, 
tel. 0604/20-17-71.076/818-74-16 

VW GOLF III, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, czerwo­
ny, slan b. dobry - 5.500 zł. Czerna, powiat bolesła^ 
wiecki, tel. 0516/17-09-18 
VW GOLF III, 1992 r., 185 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
seledynowy, sprowadzony z Niemiec, 5-drzwiowy, 
centr. zamek, el. reg. lusterka i reflektory, wspoma­
ganie kier., welurowa lapicerka, szyberdach el., hak, 
dzielona tylna kanapa, bez wypadku • 3.500 zł + opła­
ty. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 0696/0440-49 

VW GOLF III GTI, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, śliw­
kowy metalik, centr. zamek, el. otw. szyberdach, 
wspomaganie kier., spoilery, komputer, sprowadzo­
ny • 3.500 zl + opłaty lub zamienię na VW Golfa II, 
Polo albo inny. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 
0696/04-40-49
VW GOLF III, 1992 r., 215 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. otw. 
szyberdach, immobilizer, ei. reg. reflektory, oryginalny 
RO, b. jadbany. slan zawieszenia i silnika idealny, 
zadbane wnętrze, godny polecenia, sprowadzony -
6.300 zł. Gołuchów, powiat pleszewski, tel. 0504/
08-54-28,0508/95-39-42
VW GOLF III GTD, 1992 r., 220 tys. km, 1900 ccm’ 
granatowy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot, alarm, po remoncie zawiesze­
nia i wymianie rozrządu, stan b. dobry • 7.800 zł. 
Góra, tel. 0509/21-35-96

VW GOLF II, 1992 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, granatowy, 5-drzwiowy, insL gazowa na gwaran­
cji, szyberdach, hak, nowy rozrząd, płyny i olej, bez 
wypadku, sprowadzony, książka serwisowa • 3 .900 
zł. Grabów nad Prosną, powiat ostrzeszowski, tel. 
0604/68-21-78
VW GOLF III, 1992 r., 1400 ccm, benz., biały, stan 
db, I właśc. w kraju, zarejestr., opłacony - 5.500 zł 
lub zamienię na Daewoo Maliza, Nissana Mierę, poj.
1.0 16V. Jawor, tel. 0667/88-01-30, 076/870-03-55 

VW GOLF III, 1992 r„  140 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czamy, 3-drzwioiw, stan b. dobry - 4.700 zł + 
opłaty. Jawor, tel. 0693/72-89-81 
VW GOLF III GT, 1992 r„  160 tys. km, 1800 ccm. 
zielony metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. olw. szyberdach, sportowe za­
wieszenie, sportowy ukł. wydechowy Remus, RO, 
stan idealny • 5.800 zł + opłaty. Jawor, tel. 0695/ 
05-73-49
VW GOLF, 1992 r., 220 tys. km, 1900 ccm, turbo D ,. 
bordowy, 5-drzwiowy, c. zamek, el. lusterka i reflek­
tory, el. szyberdach, wspom. kierownicy, nowy aku­
mulator i amortyzatory (gwaran.), zarejestr., zadba­
ny, alufelgi, kpi. kół zim. - 9.0Ó0 zl. Jelenia Góra, tel. 
0661/64-84-94

VW GOLF III GT, 1992 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 
benz., ciemnozielony meL, c. zamek, el. szyberdach, 
wspom. kierownicy, bez wypadku - 5.200 zł + opłaty. 
Jelenia Góra, tei, 075/761-05-98,0502/51-24-00 

VW GOLF III, 1992V 1800 ccm, benzyna, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, hak, ABS, zderzaki w kolo­
rze nadwozia, 5-drzwiowy, stanj). dobry, nowo spro­
wadzony • 5.800 zł. Kalisz, lei. 0508/14-29-49,0509/
66-05-15
VW GOLF III, 1992 r., 180 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, zielony, w kraju od pół roku, zarejestrowany, prze­
gląd i OC ważne do 03.2007 r., centr. zamek, szy­
berdach,. odpinany hak, nowe opony zimowe, slan 
dobry:  8.300 zł. Kłodzko, teł. 0503/12-93-79 
VW GOLF, 1992 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
biały, 5-drzwiowy, slan ogólny dobry, szyberdach, we­
lurowa tapicerka, zadbany, garażowany - 3.800 zł. 
Legnica, tel. 076/854-72-28,0603/31-44-54 

VW GOLF, 1992 r., 123 tys. km, 1800-ccm, benzyna, 
seledynowy metafik, ABS, centr. zamek, eł. otw. szy­
berdach, podgrz. lusterka, wspomaganie kier., 
5-drzwiowy, przyciemnione szyby - 5.200 zł ♦ opłaly. 
Lubin, tel. 05,09/91-03-90
VW GOLF III, 1992 r „  250 tys. km, 1800 ccm, ben-: 
zyna, czamy, wspomaganie kier. szyberdach, alum. 
felgi, ABS, inst. gazowa z komputerem (na gwaran­
cji), dużo nowych części: amortyzatory, klocki, tar­
cze hamulcowe, bardzo ekonomiczny - 6.900 zł. Lu­
bin, tel. 0691/65-82-37,0695/33-52-22 
VW GOLF III, 1992 r.. 169 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, czerwony; inst. gazowa na gwarancji, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alarm, RO z CD, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, welurowa tapicerka, bez 
korozji, po wymianie rozrządu, stan b. dobry - 6.900 
zł lub zamienię..Lwówek Śł. Teł. 075/782-58-28, 
0693/34-70-36
VW GOLF III, 1992 r., 161 tys. km, 1800 ccm, grana­
towy, centr. zamek, alum. felgi, wspomaganie, spor­
towa kierownica, RO z CD, w kraju od pół roku, bez 
śladów korozji - 6.500 zł. Małomice, powiat,żagań­
ski, teł. 0697/45-84-73
VW GOLF ll{ 1992 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czerwony, 5-drzwiowy»5.000 zł. Miejska Górka, 
powiat rawicki, tel. 0661/74-38-14 
VW GOLF III, 1992r., 180 tys.km, 1900 ccm; diesel, 
granatowy metalik, 3-drzwiowy, od 2 lat w kraju, stan 
b. dobry • 7.500 zł. Niemodlin, powiat opolski, tel.

' 0604/06-14-98
VW GOLF III, 1992 r., 200 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, granatowy, 3-drzwiowy, wspomaganie kier.;, 
ważne przegląd - 5.500 zł. Oborniki śl., pow. trzeb­
nicki, tel. 0603/76-82-21
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benzyna,inst. gaz., 
grafitowy metalik,'3-drzwiowy, centr. zamek, I wła­
śdciel, zarejestrowany w kraju, wspomaganie kier., 
karta pojazdu, 5-biegowy, stan b. dobry, bardzo za­
dbany - 6.800 zł; Pleszew, tel. 062/741-82-23 
VW GOLF III, 1992 r., 170 tys. km, 1900 cćm, diesel, 
niebieski metalik, stan b. dobry, 5-drzwiowy, centr. 
zamek, wspomaganie kier., blokada skrzyni biegów, 
opony zimowe, radio - 7.500 zł. Rogów Sobócki, po­
wiat wrocławski, lei. 071/390-40-83,0605/03-65-42 
VW GOLFIII, 1992 r., 1400 ccm, czerwony, serwiso­
wany, I właściciel - 4.700 zł + opłaty. Siołkowice Sta­
re, teł. 0788/18-73-14,077/469-27-07 

VW GOLF III, 1992 r., 240 tys. km, 1800 ccm, błękit­
ny met., alufelgi z rantem, obniżony, ciemne szyby, 
ukł. wydechowy Remus, sport, zawieszenie, el. szy­

berdach, c. zamek, ciemne lampy tylne, w krąu od 
roku,;slan-bdb/*- kpi. opon zimowych - 6.800,zL So­
bótka/ powiaL wrocławski,lei. 0880/68-08-26,0602/ 
48*05.39 "  :
VW GOLF III, 1992 r., 230 tys. km, 1600 cćm ,h e^" 
zyna, insi. gaz., zielony melalik, butla gazu poj. 601, 
el. otw. szyberdach, centr. zamek, alarm + pilot, ciem­
ne szyby, po wymianie, końcówek i amortyzatorów, 
karta pojazdu, nowe płyny, zużycie gazu 9.5 1/100 
km, stan b. dobry • 6.500 zł. Szczodrowice, tel. 071/ 
392-68-71, 0697/24-97-41,0508/53-91-17 
VW GOLF III, 1992 r., 160 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, perfowoniebieski, 3-drzwiowy, komputer, ałum. 
felgi 15". nowe opony, szyberdach, kubełkowe fote­
le, wspomaganie kier., RO + głośniki - 5.500 zł + 
opłaty. Świerzawa, powiat złotoryjski, tel. 0603/
34-71-57
VW GOLF III, 1992 r.,'129 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, morski melalik, centr. zamek, szyberdach, 
3-drzwiowy, 5-biegowy^ halogeny, stan b; dobry, za­
rejestrowany, ubezpieczony, karta pojazdu, w kraju 
od Z  miesięcy • 7.000 zł. Trzebnica, lei. 0607/
94-18-86
VW GOLFIII, 1992 r., 200 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czamy, wspomaganie kier., alum. felgi, RM, hak, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, zarejestrowany, ważne prze­
gląd i OC - 6.350 zł lub zamienię. Twardogóra, lei. 
071/314-86-44,0661/86-45-39 

VW GOLF III VR6, 1992 \.T 2800 ccm, srebrny, 
3-drzwiowy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej ta­
picerki, sportowe zawieszenie • 8.500 zł. Wałbrzych, 
tel. 0605/15-50-87
VW GOLF III, 1992 r., 1300 ccm, benz., inst. gaz., 
granatowy, 3-drzwiowy, I właśc. w kraju, roczna insi. 
gazowa, RO z ĆD (MP3), białe zegary z niebieskim 
podśw., systematycznie wymieniane filtry i oleje, dużo 
nowych części, zadbane wnętrze, pokrowce, b. eko­
nomiczny, kola zimowe i letnie, ważne przegląd i OC 
■ 5:900 zf. Wrocław, tel. 0788/55-83-31 

VW GOLF II, 1992 r., 198 tys. km, diesel, granatowy 
metalik, zarejestrowany, ważne OC, karta pojazdu, 
po wymianie i remoncie silnika, 4 reflektory, 5-bie­
gowy, szyberdach, w kraju od 3 lat, nowe sportowe 
amortyzatory, obniżony, RO, stan b. dobry, oszczęd­
ny - 3.900 zł. Wrocław, lei. 0515/63-84-50 

VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, granatowy, wspo­
maganie, szyberdach, radio, 5-drzwiowy, sprowadzo­
nym Niemiec -4.700 zł + opłaty. Wschowa, tel. 0691/
64-20-24

VW GOLF III, 1992r., 1900 ccm, turbo D, granatowy 
metalik, 3-drzwiowy, kpi. kół zimowych, RO z CD, 
ciemne szyby, eł. reg. luslerka, cenlr. zamek, spor­
towe zawieszenie - 7.300 zł. Ziębice, powiat ząbko­
wicki, tel. 0667/25-99-30

VW GOLF III GTD, 1992 r , 1900 ccm, turbo D, fiole­
towy metalik, wspomaganie kier, szyberdach, centr. 
zamek, kubełkowe fotele, 3-drzwiowy, 2 kpi. kół, po 
wymianie pasków i filtrów, zarejestrowany, ważne 
przegląd i OC, slan dobry • 5.500 zł Ziębice, powiat 
ząbkowicki, tel. 0695/19-01-41 
VW GOLF III, 1992 r., 200 tys. km, 1800 ccm, czer­
wień meksykańska, wspom. kier., obrotomierz,
5-drzwiowy, 5-bieg., alufelgi, alarm, c. zamek, koła 
zimowe, po wymianie oleju, tłumika i klocków, stan 
bdb, bez wypadku - 8.800 zł lub zamienię na Peuge­
ota 206. Złotoryja, teł. 0500/03-54-95,0510/53-57-40 
VW GOLF II, 1992 r., 1600 ccm, diesel, czerwóny, 
3-drzwiowy, alarm, stan bdb, zużycie paliwa 51/100 
km - 4.150 zł. Złotoryja, lei. 0609/08-15-55 
VW GOLF, 1992 r., 160 lys. km, 1800 ccm, 90 KM, 
grafitowy metalik, 3-drżwiowy, wspomaganie kier., 
ABS, centr. zamek, alum. felgi, szyberdach, weluro­
wa tapicerka, stan b. dobry • 4.200 zl. Złotoryja, tel. 
0696/09-76-85
VW GOLF III, 1992 r , 130 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czarny metalik, 3-drzwiowy, sprowadzony z 
Niemiec, zadbany, zarejestrowany • 6.700 zł ♦ opła­
ty. Żary, tel. 0698/11-44-36 
13 S S ] VW GOLF III, 1992/93 r., 158 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, czarny metalik, 5-drzwiowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyber­
dach, RM, opłacony, reguł, kierownica, stan bdb •
7.500 zł. Ostrzeszów, tel. 0605/41-09-99, 062L 
730-07-41 www.universtronix.autogielda.pl 
K78728926
VW GOLF III, 1992/93 r., 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., bordowy, zarejestrowany, karla pojazdu, I wła­
ściciel, 5-drzwiowy, alum. felgi, RO, wspomaganie 
kier., stan b. dobry - 6.900 zł. Nysa, tel. 0694/
75-09-53
VW GOLF KI, 1992/93 r., .175 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, bordowy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., ABS. el. otw. 
szyberdach, stan b. dobry • 5.600 zł + opłaty. Szpro­
tawa, powiat żagański, tel. 0513/70-94-71 
VW GOLF III, 1992/93 r ,  1400 ccm, benzyna, bor­
dowy metalik, 3-drzwiowy, inst. gazowa na gwaran­
cji, alum. felgi, alarm + pilot, RO, bez korozji, nowe 
amortyzatory, po wymianie oleju, nie wymaga wkła-' 
du finansowego, zarejestrowany, stan b. dobry •
7.700 zł. Wałbrzych, tel. 0512/59-13-91 
03 (Zna VW GOLF II GTI SKŁADAK, 1992/96 r., 
223 tys. km, 1800 ccm, DOHC, 16V, 136 KM, czarny 
metalik, oryginalny, el. szyby, alarm, centr. zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach, komputer, sporto­
we zawieszenie i hamulce, alufelgi ATS 15* + koła 
zimowe 14“, zarejestrowany, ważne przegląd i OC •
2.500 zł. Janowiczki, tel. 0694/07-94-10, 071/
392-65-11 140645876
HJ VW GOLF III, 1993 r., 137 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, bordowy met.-, 3-drzwioWy, wspomaganie 
kier., oryginalny przebieg, ks. serwisowa, zadbane 
wnętrze, lekko przetarty lewy przedni błotnik i drzwi, 
stan techn. b dobry,.2 dni w kraju • 6.500 zł. Brzeg, 
lei. 0607/50-74-21 140651926

m  v w  GOLF l i i , .1993 r., t70 tys. km, 1600 ccm, 
benz., ciemnogranatowy, 3-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., serwisowany, udokumen­
towany przebieg, sprowadzony, na tablicach celnych 
• 4.700 zł. Kłodzko, tel. 0607/05-88-00 I40657476 
=  vw  GOLF III, 1993 r., 18Ó0 ccm, benzyna, nie­
bieski melalik, 3-drzwiowy, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, el. 
otw. szyberdach, stan b. dobry • 5.900 zł. Nysa, teł. 
0695/13-664 5 000037146
«  VW GOLF III; 1993 x.a 1800 ccm, benzyna,gra­
natowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
olw. szyberdach, kubełkowe fotele - 4.400 zł. Nysa, 
tel. 0695/13-664 5 000037156 
a  reng vW GOLF, 1993 r., 190 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, granatowy metalik, 5-drzwiowy,‘alufel­
gi, wspom., szyberdach, reg.kier., halogeny, lakie­
rowane zderzaki i lusterka, bez wypadku, garażo­
wany, kpi. dokumentacja, stan bdb - 9.900 zł, możl. 
zamiana, raty. Paczków, tel. 077/431-71-10,0608/- 
034943 K787279T6
Q  rena v w  GOLF III hatchback, 1993 r ,  1900 
ccm, turbo D, wiśniowy metalik, bez wypadku, I 
właśc., serwisowany, stan bdb, c. zamek, alarm, el. 
lusterka, alufelgi, wspom., szyberdach, RO, immob', 
katalizator, elektron, wtrysk - 12.500 zł, oferta na 
www.lespol.autogielda.pl. Wałbrzych, tel. 0741
849-62-47,0608/63-67-89 K78738736

VW GOLF III GT, 1993 r., 147 tys. km, 1900 ccm; 
turbo D, zielony met., 5-drzwiowy, c. zamek, wspom. 
kierownicy, el. szyberdach, alufelgi BBS, ks. serwi­
sowa, udokum. przebieg, sten idealny, w kraju od 2 
dn i• 8.600 zł. Kalisz, tel. 0508/28-14-13 

VW GOLF III, 1993 r., 152 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
granatowy met., ks. serwisowa, 3-drzwiowy, c. za­
mek, wspom. kierownicy, el. szyberdach, el. luster­
ka, podgrz. fotele, welurowa tap., nowe opony, za­
dbany. .sprow. z Niemiec, w kraju od 3 dni • 5.900 zł. 
Ostrzeszów, lei. 0605/784543 

VW GOLF III, 1993 r., 1600 ccm, czerwony, centr. 
zamek, wspomaganie kier., szyberdach, el. reg. lu­
sterka, kubełkowe fotele, immobilizer, sportowa kie­
rownica, zarejestrowany - 3.950 zł, powiat górowski, 
tel. 0691/31-37-20,0669/84-5248 
VW GOLF III, 1993 r., 1400 ccm, bordowy, 5-drzwio- 
wy, 5-biegowy, szyberdach, do zarejestrowania - 
4.850 zł. Bolesławiec, tel. 0886/2442-27 

VW GOLF II KOMBI, 1993r., 220 lys. km, 1800 ccm, 
czamy, centr. zamek, wspomaganie kier. • 4.500 zł + 
opłaty. Bolesławiec, lei. 0601/55-70-12 

VW GOLF III, 1993 r„ 160 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
czerwony, 3-drzwiowy.. wspomaganie kier., el. reg. 
reflektory, stan dobry • 3.900 zl. Cesarzowice, tel. 
071/795-13-84,0608/47-3641 

VWGOLF EUROPE, 1993 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, sprowadzony, 2 podusz­
ki pow., wspomaganie kier., szyberdach, centr. za­
mek, stan b. dobry - 5.400 zł + opłaty. Czempiń, po­
wiat kościański, tel. 0501/37-38-10

VW GOLF III, 1993 r., 1400 ccm, granatowy, 
3-drzwiowy, zadbany • 5.500 zl + opłaty. Dobrzyko- 
wice, powiat wrocławski, tel. 0601/72-2941 
VW GOLF III, 1993 r., 160 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, czerwony, ABS, wspomaganie kier., 2 komple­
ty kół, zarejestrowany, w kraju od miesiąca, slan ide­
alny • 5.400 zł Jawor, tel. 0692/55-80-37 

VW GOLF VR6,1993 r., 140 tys. km, 2800 ccm, bor­
dowy metalik, stan b. dobry, alum felgi, kiibelkowe 
fotele, centr. zamek, ABS - 7.200 zł + opłaty. Jawor, 
.tel. 0691/67-0341
VW GOLF l*l, 1993 r., 180 lys. km, 1800 ccm, benz., 
granatowy, karta pojazdu, 3-drzwiowy, 5-bieg., szy­
berdach el. otw., ei. lusterka, wspom. kierownicy, RO, 
ABS, c. zamek, alarm + 2 piloty, ważne przegląd i 
OC, welurowa tap., alufelgi, slan bdb • 8.800 zł. Je­
lenia Góra, tel. 0888/88-27-56,0600/97-26-34 
VW GOLF hatchback, 1993 r.. 215 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., śliwkowy metalik, 5-drzwiowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. luslerka, 
el. otw. szyberdach, w kraju od 2004 r. - 7.200 zł. 
Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 074/814-66-18,0660/
40-54-90
VW GOLF Ili, 1993 Ej 197 lys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czerwony, 3-drzwiowy, el. otw. szyberach, re­
guł. kierownica, alum. felgi, RO, 5-biegowy, zadba­
ne wnętrze, bez wypadku, stan b. dobry • 4.400 zł + 
opłaty. Legnica, tel. 0505/68-94-73 •
VW GOLF III. 1993 r.,-160 tys. km, 1800 ccm, VR6, 
zielony met., 5-drzwiowy, wspom. kier., ABS, c. za­
mek, alufelgi, kierownica Momo, lampy w stylu Le- 
xus, do opłat, stan bdb • 5.300 zł. Legnica, tel. 0609/
08-77-93, 0609/08-73^4

VW GOLF III, 1993 r.. 160 tys. km, 1400 ccm, sele­
dynowy met., 3-drzwiowy, stan bdb, oryg. RO, za­
dbany. sprow. z Niemiec • 4.600 zl + opłaly. Leszno, 
tel. 0691/3042-50
VWGOLF III, 1993 r., 180 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
cytrynowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. olw. 
szyberdach, poduszka pow., zadbany, ekonomicz­
ny, stan techn. b. dobry - 8.900 zł. Lubin, tel. 076/ 
749-7.3-26 *
VW GOLF, 1993 r., 180 tys. km, 1600ccm, benzy­
na, szary metalik, 5-drzwiówy, welurowa lapicer­
ka, ei. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, wspo­
maganie kier., centr. zamek, immobilizer,.nowe 
opony, stan b. dobry • 5.500 zl + opłaty. Lubsko, 
te t 068/372-93*11
VW GOLF III KOMBI. 1993 r., 250 tys. km, 190Q ccm, 
diesel, biały, alum- felgi, 2  poduszki pow., wspoma­
ganie kier., w kraju od 3 miesięcy • 8.000 zł. Micha­
łów, tel. 0689/5346-51 f  
VW GOLF tli. 1993 r., turbo D, jasnoniebieski meta­
lik, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., alum. felgi, 
wspomaganie kier., kpi. kół zimowych, zadbany, slan 
idealny • 10.500 zł. Milicz, tel. 0608/8442-59 
VW GOLF III, 1993 r , 170 tys. km, 1400 ccm, grana­
towy, 3-drzwiowy. RO, sprowadzony, stan b. dobry -
4.500 zł t  opłaty. Namysłów, tel. 0889/07-72-25 
VW GOLF III, 1993 r., 275 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
pomarańczowy, ABS, wspom. kier., 2 airbagi, welu­
rowa tap., 3-drzwiowy, zadbany, stan db - 6.800 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0697/49-28-50,0691/17-32-26 
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, sprowa­
dzony, bez wypadku, centr. zamek, wspomaganie 
kier. - 5.800 zł + opłaty. Prochowice, powiat legnicki, 
tel. 0603/06-64-71

VW GOLF Ili, 1993 r., 160Ó ccm, benzyna, inst. gaż., 
śliwkowy metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, alarm + 
pilot, el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, wspoma­
ganie kier., RO, kołpaki - 7.700 zł. Rawicz, tel. 0603/
55-92-00
VW GOLF III, 1993 r.. 150 tys. km, 1400 ccm, nie­
bieski met... 3-drzwiowy, wspom. kierownicy, szyber­
dach, ABS - 4.800 zł + opłaly. Rydzyna, powiat lesz- - 
czyński, tel. 0665/1843-35 
VW GOLF III, 1993 r.,1900 ccm, turbo D, zielony l 
metalik, 3-drzwiowy, alum. felgi, szyberdach, alarm 
+ pilot, blokada skrzyni biegów, odcięcie zapłonu •

- 7.800 zł: Siecieborzyce, powiat żagański, tel. 0605/
34-56-99
VW GOLF, 1993 r., 218 tys. km, 1400 ccm, benz., 
czamy met., el. szyberdach, alufelgi, zadbaiy, sprow. 
z Niemiec, I właśc. kobieta, stan bdb * 6.900 zł. So­
bótka, powiat wrocławski, tel. 0602/89-22*98 
VW GOLF III, 1993 r., 140 tys. km, 1800 ccm, ben* 
zyna, czamy metalik, sprowadzony z Niemiec, RO, 
szyberdach, centr. zamek, el. otw. szyby, el, reg. lu­
sterka, gotowy do rejestracji, 5-drzwiowy, bez wy­
padku - 7.400 zl. Stawiszyn, tel. 0512/11-08-27 

VW GOLF 111/1993 r., 178 tys. km, 1600 ccm, błękit­
ny met., bez wypadku, zarejestr., Inst. gaz., butla 
gazu w miejscu koła zapasów., 5-drzwiowy, el. szy­
by i szyberdach. RO, welurowa tap., zadbane wnę­
trze, przegląd cały rok, atrakc. wygląd, stan techn. 
idealny - 7.900 zł. Strzelin, tel. 071/392-45-99,0667/
28-20-14
VW GOLF III; 1993 r „  1600 ccmr benzyna, biały,
5-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, el. reg. luster­
ka, welurowa tapicerka, RO z CD, RDS, stan b. do-- 
bry - 5.300 zł + opłaty. Szprotawa, powiat żagański, 
tel. 0513/70.-94-71 .
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, śliwkowy 
melalik, wspomaganie kier., el. reg. szyberdach, 
alum. felgi 15’ , ważne przegląd i OC (do 03.2007 r.), 
stan dobry, 3-drzwiowy - 7.400 zł. Trzebnica, lei. 
0661/85-70r96
VW GOLF, 1993 r., 1600 ccm, grafitowy melalik, 
wersja Europę, 2 kpi. opon, alum. felgi, sprowadzo­
ny w 2005 r., nowy pasek, rozrząd, łożyska, płyny,

szyberdach, hak, stan b. dobry • 8.200 zł. Wałbrzych, 
te ł '^ 4 i!8 4 5 .2 2 ^ . . .............

VWGÓlLfni,v1 9 ^ ^ i8 ^ ty s ,k m a.160^ ccm, ben­
zyna, wiśniowy, garażowany," Wspófcs&^iejóer , 
nowe amortyzatory tylne, przewody i ukł wydecho- 1 
wy, po wymianie paska rozrządu, slan b. dobry •
8 200 zł. Wałbrzych, tel,074/848-22-87

VW GOLF III, 1993 r„ m  tys. km, 1400 ccm, śliw­
kowy, I właśc., sprow. z Niemiec, RO, el. szyby, c. 
zamek, szyberdach el., techn. sprawny, 4-drzwiowy, 
zadbany • 7.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/ 
815-71-37,0693/46-25^2 
VW GOLF III, 1993 r., 190 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, ciemnozielony metalik, 3-drzwiowy, welurowa 
tapicerka, et. reg. lusterka i szyberdach, obniżony, 
zarejestrowany - 7.600 zł. Zgorzelec, lei. 0669/
41-72-02

VW GOLF tli, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, srebrny 
melalik, 5*drzwiowy, wspomaganie kier., centr. za­
mek, szyberdach, stan b. dobry • 1.300 EUR. Zgo* 
rzelec, tel. 0506/77-56-85 
H3 VW GOLF III, 1993/94 r., 220 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, fioletowy metalik, el. ster. szyby i szyber­
dach, wspomaganie kier., centr. zamek, obrotomierz, 
el. ster. luslerka, kubełkowe fotele, 3-drzwiowy, za­
rejestrowany • 8.200 zł. Legnica, tel. 0889/58-54-54 
I40649576
0  M  VW GOLF Ili GT KOMBI, 1993/94 r„ . 
155 tys. km, 1900 ccm, turbo 0, jasnoniebieski me­
talik, wspomaganie kier., c. zamek, el. ster. lusterka
1 szyberdach, RO, rełingi, roleta, lakierowane zde­
rzaki i lusterka, zadbany, sprow. z Niemiec, zareje­
strowany • 9.900 zł. Oława, tel. 0663/57-18-89,0698/
39-90-04 K78701656

13 reng v w  GOLF, 1993/94 r., 1600 ccm, ben­
zyna, granatowy mel:, 5-drzwiowy, ABS, alarm + pi­
lot, alum. felgi, blok. skrzyni bieg., centr. zamek, el. 
szyby i lusterka, reg. kierownica, szyberdach, welur. 
tap., wspomag., bez wypadku, garażowany, kpi. d o -. 
kument., I wlaśc. w kraju, slan bdb, w kraju od pół 
roku, zarejestr. - 10.300 zł, możliwe raty lub zamie­
nię. Paczków, tel. 077/435-14-93, 0503/13-39*71 
www.dutkiewiez.0utogielda.pl K78716566 
VWGOLF III GTD, 1993/94 r., 1900 ccm, TD, czamy 
metalik, alum. felgi 15”, wspomaganie, blacharka bez 
korozji, siedzenia kubełkowe, stan b. dobry, zareje­
strowany -10.300 zł. Kłodzko, tel. 0608/75-9748 
VW GOLF III, 1993/94 r„  120 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, ciemnozielony met., el. szyberdach, wspom. 
kier., c. zamek, bez korozji, stan idealny • 5.950 zi. 
Legnica, tel. 0606/64-02-38 
VW GOLF, 1993/94 r.. 215 tys. km, 1800 ccm, ben- 
zyna, czamy metalik, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, szyberdach, 4 el. otw. szyby • 8.900 
zł. Paczków, powiat nyski, tel. 077/431-76-91,0604/
35-12-16
VW GOLF III GTD, 1993/94 r., 124 lys. km, 1900 
ccm, granatowofioletowy, metalik, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, el. 
reg. i podgrzewane lusterka, el. reg. reflektory, halo­
geny, alum. felgi, 2 poduszki pow., nakładki na błot­
niki. listwy progowe, RO z CD, alarm + piłoi, Ty- 
tan-Lock, atrakcyjny wygląd - 9.600 zl. Rawicz, tel. 
0607/40-13-01
VW GOLF, 1993/94 r„ 193 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, wspomaganie kier.,.poduszka pow, el. reg. re­
flektory i szyberdach. 4 zagłówki, ałum. felgi + koła 
zimowe, zarejestrowany, karta pojazdu, 5-biegowy, 
kpi. dokumentacja, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd, 
ważne przegląd i OC - 7.800 zł. Trzebnica, tel. 0606/
36-38-68
VW GOLF III GT, 1993/94 r., 145 tys-. km, 1800 ccm, 
benz., granatowy mel., el. szyby i lusterka, 2 airba­
gi, szyberdach, podgrz. fotele, c. zamek, wspom. kie­
rownicy, 3-drzwiowy, alufelgi', stan bdb, w kraju od 
kilku dni -.6.700 zł. Wałbrzych, tel. 0500/19-81-09.
»  VW GOLF III KOMBI, 1994 r „  1900 ccm, TDI* 
czerwony, wspomaganie kier., 2 airbagi, do małych 
poprawek blacharsko-lakierniczych • 6.000 zł |  opła­
ty. Mietków, tel. 0603/27-64-42, 071/316-80-16 
000036876
BI reng v w  GOLF GT, 1994 r., 135 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, czarny metalik, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. ster. szyby, centr. za­
mek, klimatyzacja, 4-drzwiowy, szyberdach, spro­
wadzony z Niemiec, stan b. dobry - 7.000 zł + opła­
ty. Olszyna, tel. 0503/02-25-49, 075/721-25-13 
I40609836
13 reng v w  GOLF KOMBI, 1994 r„ 174 tys. km, 
1900 ccm, TDI, czerwień meksykańska, ABS, alum. 
felgi, centr. zamek, reguł, kierownica, szyberdach, 
RM, wspomaganie kier., bez wypadku, kpł. doku­
ment. • wszystkie dokumenty potrzebne do zareje­
strowania, slan b. dobry -10.300 zł. Ostrzeszów, tel. 
062/730-07-41, 0605/41-09-99 www.universtro- 
nix.autogielda.pl K78728946 
13 3 3 0  VW GOLF, 1994 r:, 1900 ccm, turbo D. 
srebrny metalik, sprow. z Belgii, opłacone, przygoto­
wany do rejestracji, po wymianie pasków i oleju, ABS, 
alum. felgi, szyberdach, wspomaganie kier., stan bdb, 
RO - 11.800 zl. Świdnica, tel. 074/853-31-10 
K78732996
13 reng VWGOLFlllKOMBI, 1994r.,1800ccm, 
benzyna, zielony metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
wspomaganie, zadbane wnętrze, rejingi dachowe, 
RO, stan silnika i błacharki dobry, ważne OC • 67500 
zł lub zamienię. Wrocław, lei. 0605/18-27-75 
K39657306
VW GOLF III, 1994 r., 2.00 tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, czamy met, 5-drzwiowy, ABS, wspom. kier., RO, 
klimat., c. zamek, bez wypadku, stan bdb - 8.500 żł 
+ opłaty. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 0506/98-17-86 
VW GOLF III GL, 1994 r., 205 lys. km, 1900 ccm, 
TDl, 90 KM, biały, 5-drzwiowy, 2 airbagi, szyberdach. 
pełne wyposaż, elektr., stan bdb • 10.200 zł lub zam. 
na terenowy. Gostyń, lei. 0660/43-5547 
VW GOLF III EUROPE, 1994 i., 149 tys. km, 1800 
ccm, benz., fioletowy met., 5-drzwiowy, ks. serwi­
sowa prowadzona do końca, wspom. kierownicy, 
4 el. szyby, el- lusterka, c. zamek, szyberdach, RO,. 
ABS, w kraju od kilku dni, bez wypadku ■ 7700 z t 
Kępno, tel. 062/782-04-54,0605/33-05-96,0603/
39-31-25
VW GOLF III GTI, 1994 r., 2000 ccm, wtrysk, śliwko­
wy, wspom. kier., szyberdach, karta pojazdu, zare­
jestr:, przegląd do 11.2007 x., obniżony, reflektory z 
Golfa IV - 6.500 zł. Opole, tel. 0608/41-99-11 
VW GOLF III GTI, 1994 r „  2000 ccm, wtrysk, śliwko­
wy, wspom. kier., szyberdach, karta pojazdu, prze­
gląd do 11.2007 x., obniżony - 6.500 zł: Popielów, 
powiat opolski, lei. 06.08/51-24-12 
VW GOLF III, 1994 r., 170 lys. km, 1400 ccm, benz., 
niebieski mel., 3-drzwiowy, wspom. kierownicy, 2 air­
bagi, szyberdach, kpi. kół zim., zadbany, czyste wnę­
trze, ks. serwisowa, hak, RO, ekonomiczny, reg. kie­
rownica, stan bdb • 6.300 zł ♦ opłaly. Wrocław, tel. 
0513/61-3848
VW GOLF III, 1994 t:  120 lys. km, 1800 ccm/ben- 
zyna, czamy melalik, 3-drzwiowy, ABS, el. ster. szy­
by i lusterka, wspomaganie kier., cenlr. zamek, kli­
matyzacja, nowe opony zimowe, garażowany, stan
b. dobry - 7.900 zl. Wrocław, tel. 071/797-85*77,. 
0889/77*07*68

VW GOLF III, 1994 r ,  1900 ccm. diesel, perłowo* 
biały, 5-drzwiowy, 5-bieg., garażowany; wkrajuod.
2 lal, ważne przegląd i  OC, wspom! kierownicy
7.950 zł. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, teł. 0663/ 
9 ^ * 1 7 .

'/W GOLF GT KOMBI, 1994 r., 200 tys. km-, 1800 
ccm, benzyna, czerwony, 2 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., zderzaki i luslerka w kolorze 
nadwozia, immobilizer, halogeny, el. otw. szyberdach, 
el. reg. lusterka I reflektory, kubełkowe fotele,.wersja 
limitowana, stan b. dobry, w kraju od 2 dni • 4;800 zł 
+ opłaty ok. 1.000 zł-. Bolesławiec, tel. 0888/56-79-78, 
0695/09-92-99
VW GOLF III GT, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, gra­
natowy, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., poduszka 
pow., ABS, centr. zamek, szyberdach, komputer, ku­
bełkowe fotele, alum. felgi, sportowe zamieszenie •
7.400 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0693/15-9644 
VW GOLF III PINK FLOYD, 1994 r„ 180 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, czerwony, 2 poduszki pow., el. olw. 
szyberdach, centr. zamek, wspomaganie, zderzaki 
w kolorze nadwozia, halogeny, sorowadzony z Nie­
miec, stan b. dobry - 7.500 zł + opłaty. Cesarzowice, 
lei. 071/795*13*84,0608/47-3641 
VW GOLF III, 1994 r., 135 tys. km, 1600 ccm, ben- 
zyna, niebieski metalik, klimatyzacja, wspomaganie 
kier , centr. zamek, slan b. dobry, sprowadzony -
5.200 zl I  opłaly Chojnów, powiat legnicki, teł. 0693A
88-24-08
VW GOLF III KOMBI, 1994 r ,  1900 ccm, turbo D, 
wszystkie el. dodatki, zarejestrowany • 8.000 zł. Czex- 
na/tel.-Ó75/736-30-43,0516/17-09-18 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r„ 159 lys. km, 1900 ccm, 
turbo D, granatowy, el. szyberdach, sprowadzony -
8.300 zł. Domaniów, powiat oławski, tel. 0601/
84-76-99,0663/77-63-94
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 227 tys. km, 1400' 
ccm, benz., niebieski met., roczna inst. gazowa, 
butla gazu w miejscu kola zapasowego, po wy­
mianie ukł. rozrządu, oleju, filtrów, zderzaki i lust. 
w kol nadwozia, hak, roleta bag., z salonu, Ther- 
molronic, stan bdb • 8.500 zł lub zamienię na inny, 
może być uszkodzony. Gfogów, tel. 076/833-49-28, 
0505/42-8841
VW GOLF III GT SPECfAl, 1994 r., 184 tys. km, 
1900 ccm, TDI, bordowośliwkowy, 5-drzwiowy, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., klimatyza*- 
cja, el. ster. szyberdach i luslerka, halogeny, cenlr. 
zamek, alarm + pilot, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, bez wypadku, zarejestrowany, w kraju od 6 
mies., stan b. dobry - 12.900 zl. Głogów, tel. 0761. 
835-02*16, 0691/16-68-83 
VW GOLF III EUROPE, 1994 r„ 1600 ccm, bordowy 
met., 5-drzwiowy, wspom. kier., c. zamek, szyber­
dach el., alarm, RO, dzielona tylna kanapa, sprow z 
Niemiec, kilka dni w Polsce, stan bdb • 6.900 zł. Grod­
ków, lei. 077/415-80-99,0501/55-06-86 
VW GOLF III, 1994 x.j 1600 ccm, biały, 2 airbagi, el. 
szyby (4), wspom. kierownicy, c. zamek, 5-drzwio­
wy, obrotomierz, zadbany, sprow., stan bdb • 6.4G0 
zl + opłaty. Gryfów Śląski, tel. 075/781 -38-50,05081 
3240-51
VW GOLF III KOMBI, 1994 r„  1600 ccm, turbo D, 
wspomaganie kier., klimatyzacja, alum. felgi, rełingi 
dachowe, hak, el. reg. lusterka, RÓ z CD, cenlr za­
mek, alarm, kpi. kół zimowych • 8.000 zł. Jelenia 
Góra, lei. 0505/65-38-04
VW GOLF III, 1994 r., '1900 ccm, diesel, żółty, 
3-drzwiowy, 2 poduszki pow., szyberdach. wspoma­
ganie kier., centr. zamek, RO/bez wypadku, stan 
dobry - 8.300 zł lub zamienię. Kamieniec Ząbkowic­
ki, te! 074/817-32-79, 0691/71-09-15 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 146 lys. km, 1600-ccm.; 
benz., czarny met., wspom. kierownicy, c. zamek, 
ABS, szyberdach, rełingi dach. roleta bag stan ide­
alny, 2 elem. do lakierowania - 5.S00 zl. Kościan, tel 
0608/41-09-11
VW GOLF Ul, 1994 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDi. 
czerwony, szyberdach, wspomaganie, RO, hak, 
książka serwisowa, stan b. dobry - 9.700 zł. Lądek 
Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0608/11 -84-47 
VW GOLF III, 1994 r., 160 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, bordowy, centr. zamek, 2 poduszki pow, szy­
berdach, 4-drzwiowy, stan b. dobry - 6.800 zł. Lądek 
Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0608/11-84-47 
VW GOLF III, 1994 r., 113 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik. I właściciel, serwisowany, 
bez wypadku, 4 poduszki pow., 5-drzwiowy, el. otw. 
szyby i szyberdach, ABS, RO, centr zamek, alarm 
+ pilot, welurowa tapicerka, immobilizer, stan ide­
alny - 6.700 zł + opłaty. Legnica, tel. 0692/ 
77-50-66
VW GOLF III hatchback, 1994 r., 120 tys. km, 
1400 ccm, wtrysk, czerwony, 5-drzwiowy, centr. 
zamek, RO, halogeny, stan idealny, zadbany •
5.900 zł + opłaty. Legnica, teł. 0609/08-73-24, 
0601/15-97-32
VWGOLF III KOMBI, 1994 r„ 170 tys. km, 1900 ccm; 
turbo D, biały, wspom. kierownicy, c. zamek, el. szy-; 
berdach, alufelgi, stan bdb, w kraju od 6 miesięcy -
9.000 zł. Leszno, tel. 0607/59-62-39 
VW GOLF III NEW ORLEAN, 1994 r., 160 tys. km, 
1400 ccm, benz., inst. gaz., czerwony, szyberdach, 
wspom. kier., c. zamek, alarm + pilot, reg. kierowni­
ca, zbiornik gazu w miejscu koła zapasowego, w kraju 
od 2 lat, zarejestr., stan idealny - 7.700 zł. Lipniki, 
lei. 077/431 -21 -06, 0606/65-62-67 
VW GOLF III, 1994 r., 1800 ccm, grafitowy metalik, 
3-drzwiowy, 5-bięgowy, wspomaganie kier., klimaty­
zacja, & zagłówki,el. otw. szyby i reg lusterka, ciem­
ne lampy tylne > 6.700 zl. Łagiewniki, powiat dzier­
żoniowski. tel. 0608/44-96-71. - 
VW GOLF III, 1994 r., 1900 ccm, TDI, granatowy 
metalik, 3-drzwiowy, szeroki hokej, reguł, kierowni­
ca, el. otw. szyberdach, dzielona tylna kanapa, el. 
reg. reflektory, zadbany, atrakcyjny wygląd, RO, za- 

. rejestrowany • 9.000 zł. Marcinowice, powiat świd­
nicki, lei. 0663/49-71-01.
VW GOLF III, 1994 r., 1400 ccm, atramentowy me­
talik; wspomaganie kier.,-centr. zamek, szyberdach, 
stan b. dobry - .5.800 zł + opłaty, Ostrów Wlkp. Tel. 
0505/4045*63
VW GOLF III, 1994 r., 1900 ccm, diesel, niebieski 
metalik, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. 
zamek, 5-biegowy, zderzaki w kolorze nadwozia, 
Mul-T-Lock, immobilizer, garażowany, 5-drzwiowy, 
RÓ, atrakc. wygląd, slan techn. b. dobry - 9.900 zł- 
(możliwe raty) lub zamienię. Paczków, tel. 0771 
431 -73*19.0602/22-73-24 
VW GOLF llł, 1994 r ,  1900 ccm, diesel, niebieski 
mel, slan bdb, 5-drzwiowy • 8-600 zł. Paczków, po-. 
wiat nyski, teł. 0663/47-92*95 
VWG01F“-III KOMBI, 1994 r„ 1900 ccm, turbo D, 
wspomaganie kier., sprowadzony, szyberdach, cenlr. 
zamek • 7.300 zł ♦ opłaty. Prochowice, powiat le­
gnicki, teł. 0603/06-64-71
VW GOLF KOMBI, 1994 r , 126 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, granatowy, bez wypadku, 2 poduszki pow., 
ABS, el. olw szyby, wspomaganie kier., cenlr. za­
mek, alum. felgi, szyberdach, zadbany, rełingi da­
chowe, roleta bagażnika, kpi. dokumentacja -
8.900 zł. Rawicz, tel. 0601/77-37-17, 065/ 
573-18-45

VW GOLF, 1994 r., 60 lys. km, 1600 ccm, czerwony,- * 
wspomaganie kier., RO, 5-drzwiowy, ABS, szyber­
dach; -wszystkię el. dodatki welurowa tapicerka, za- 
rejestrowany, kar.ta pojazdu, w kraju od miesiąca, bez 
wypadku - 7.900 zł Rawicz, tel.,Ó£06/37-99-19 

VW GOLF III, 1994 r., 130 tys. km, 1600 ccm, perło- 
woniebieski, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., el. olw. 
szyberdach, 2 poduszki pow.. immobilizer, eł. reg. 
reflektory, I wlaśdciel w Niemczech, udokumentowa­
ny przebieg, stan techn. b. dobry, zadbane wnętrze -
7.900 zł + opłaty. Rawicz, tel. 0607/40*20*17 
VW GOLF III, 1994 r„ 170 lys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, grafitowoniebieski, 5-biegowy. RO, hak, 
3-drzwiowy, el. reg reflektory, stan b. dobry, książka 
serwisowa, po wymianie paska rozrządu, eksploato­
wany w Niemczech - 6.900 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski, teł. 0608/24-12*35 
VW GOLF III, 1994 r ,  160 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, śliwkowy metalik, sprowadzony z Niemiec, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., szyberdach,
3-drzwiowy - 7.500 zł. Stawiszyn, pow. kaliski, teł. 
0512/11-08-27

VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 228 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, biały,, wspom. kierownicy, szyberdach ei. 
otw., zarejestr ,-slan bdb. - 8.400 zl lub zamienię. 
Strzelin, tel. 0663/63-89-28 
VW GOLF, 1994 r , 180 tys km, 1800 ccm, Czarny, 
klimatyzacja, 4 el otw. szyby i reg. lusterka, ABS. 2 
poduszki pcw., centr. zamek, zarejestrowany, dapo- 
prawek lakierniczych • 7.6Ó0 zl. Syców, powiat ole­
śnicki, tel. 0886/30-64-44
VW GOLF III KOMBJ, 1994 r„ 1900 ccm, turbo D. 
czamy, wspomaganie kier., centr. zamek, rełingi da­
chowe, szyberdach, stan dobry - 8.900 zl + opłaty. 
Świdnica, tel. 0603/99-77-90 
VW GOLF KOMBI, 1994 r.; 150 tys. km, 1800 ccm, 
benz., bordowy met., sprow. 10.11 2006 r. we Szwaj­
carii, wspom kierownicy, c. zamek, zadbany, stan 
bdb - 9.700 zł Świdnica, tel. 074/852-46-28, 0605/
29-34-36
VW GOLF III CL, 1994 r., 173 tys. km, 1906 ccm. 
TDl, 90 KM; bordowy metalik, Wspomaganie kier., 
centr. zamek, 2 poduszki pow.. eł. otw. szyberdach, 
immobilizer, katalizator, RO, el. reg. lusterka i wys. 
foteli, dzielona tylna kanapa, obrotomierz, nieeksplo- 
atowany w kraju, sprowadzony, ekonomiczny, zuży­
cie paliwa 4.5 1/100 km - 9.900 zł, możliwy kredyl 
Wałbrzych, tel. 0663/28-68-86,0697/45-50-99 
VW GOLF III NEW ORLEAN, 1994 r., 150 tys. km, 
1400 ccm, czerwony, książka serwisowa, oryg. prze­
bieg, I właściciel, el. otw. szyberdach, reguł, kierow­
nica i fotele w 2 płaszczyznach, atermiczne szyby, 
el. reg. reflektory, obrotomierz, skórzana kierowni­
ca, dzielona tylna kanapa, opony zimowe, ocynko­
wane nadwozie - 7.900 zł. Wiązów, powiał strzełiń* 
ski, teł. 0696/99-45-86
VW GOLF GT KOMBI, 1994 r., 170 tys. km,1800 
ccm, czamy, bez wypadku, wspomaganie kier., szy­
berdach, centr. zamek, zadbany - 5.300 zł + opłaty. 
Wrocław, teł. 0888/67-27*13, 0501/64-66-44 

VW GOLF III, 1994 r., 139 lys, km. 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, sprowadzony, stan idealny, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, 
centr. zamek, bez wypadku, zadbany - 6.200 zf * 
opłaty. Wrocław, tel. 0515/74-64-54 
VW GOLF III, 1994 r., 1900 ccm, turbo D. grafitowy 
metalik, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., el. otw. szy­
berdach, centr. zanek, reguł, i wspomaganie kierow­
nicy, alum. felgi, sprowadzony w 2004 r .»9.200 zł. 
Wrocław, tel. 0508/91-76-54'
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 135 tys km, 1800 ccm, 
zielony metalik, wspomaganie kier., cenlr. zanek. 
żaluzja, rełingi dachowe, hak, alarm, na niemieckich 
lablicach -1.500 EUR. Zgorzelec, tel. 0500/24-87-60, 
Niemcy, 0049/151-10-52-61-65 
VW GOLF III PINK FLOYD, 1994 r., 180 lys km, 1600 
ccm, benz., niebieski męt , 3-drzwiowy, wspom. kie*, 
równicy, c. zamek, alarm, RO z MP3, zderzaki i lust. 
w kol. nadwozia, el. szyberdach, reg.'kierownica, 
roczna inst. gazowa, nowy ukł. wydechowy, zadba­
ny - 8.300 zł. Złotoryja, teł. 076/878-07-83 po 
godz. 17,0693/23-24-28
13 reng v w  g o i f  iii c a b r io . 1394/95 r„ 90
tys. km, 1800 ccm, benzyna, zielony metalik, w kraju 
od tygodnia, zarejestrowany, karta pojazdu, I wła­
ściciel, bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier, ABS, cenlr, zamek, 
RO, immobilizer, alum. felgi, podgrzew. fotele, ser­
wisowany, stan idealny -14.700 zł, możliwe raty lub 
zamienię. Kamienna Góra, lei. 0606/23-66-76 
www.jeepekcar.autogielda.pl K7870S706
a  reng v w  g o l f  iii kombi p ink f lo y d ,  1994/
95 r., 200 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czerwony, kli­
matyzacja, ABS, 2 poduszki pow, wspomaganie kier.,
c. zamek, el. ster. szyberdach, RO VW, hak odpina­
ny, rełingi, roleta, stan b. dobry, w kraju 2 lata, bez 
wypadku, zarejestrowany - 10.900 zl. Oława., tel. 
0663/57-18-89,0698/39-90*04 K78701646
VW GOLF VARIANT, 1994/95 r„  1900 ccm, TDI 
90 KM1, czerwony, el. otw. szyberdach, wspoma­
ganie kier., 2 alarmy, ciemne szyby, 2 poduszki 
pow, halogeny, rełingi dachowe, roleta bagażni­
ka, RO Sóny z MP3, wkraju od 3 miesięcy, opła­
cony, stan b. dobry • 11.200 zł, woj. dolnośląskie, 
tei, 0609/07-90-87 .
VW GOLF III KOMBI, 1994/95 r., 132 lys. km, 1800 
ccm. benz., granatowy, wspom- kierownicy, RO, et. 
reg. reflektory, roleta bag., kpi. dokumentacja, bez 
wypadku, zadbany, stan bdb • 7.600 zł + opłaty. Ja? 
wor, teł. 0693/27-61-50;‘0697/91-57-24 ■

VW GOLF III KOMBI,' 1994/95 r.’ 250 tys. km. 1900 
ccm, TDI, czerwień meksykańska, wspomaganie 
kier., 2 poduszki pow., podgrz. fotele, el. otw. szyby. 
eLreg. lusterka, el. otw. szyberdach, centr. zamek, 
stan b. dobry, RO, rełingi dachowe -11.300 zl + opła­
ty. Jawor, tel. 0695/05-7349 
VW GOLF III, 1994/95 r,. 165 tys. km, 1900 ccm, TDl 
90 KM, granatowy met., 3-drzwiowy, stylizowany na 
wersję GT, obniżony,' sport, tłumik, spoiler tylny. 2 
airbagi, ej. szyberdach i lust., wspom kierownicy, c. 
zamek, opony zimowe • 8 950 zł + opłaly. Jelenia 
Góra, tel. 0502/72-32-98 .
VW GOLF III, 1994/95 r„ 212 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, czerwony metalik, 3-drzwiowy, szyberdach, 
alum. felgi 13“ . nowe opony, atrakcyjny wygląd, slan 
b. dobry -‘ 3 900 zł + opłaly. Lwówek Śl. Tel. 0513/
02-21-07, 0508/29-09-92
VW GOLF III.EUROPE, 1994/95 1  206 lys. km, 1900 
ccm, diesel, grafitowy metalik, 5-drzwiowy, wspoma­
ganie kier., cenlr. zamek, el. olw szyberdach, RO. 
bez wypadku, sprowadzony z Niemiec, zarejestro­
wany - 9.200 zł. Strzelin, teł. 071/394-40-07. 0698/
62-34-92
VW GOLF fil, 1994/96 r„ 180Q ccm, benzyna, czer­
wony, zarejestrowany, 5-drzwiowy, wspomaganie 
kier., stan b dobry - 7.400 zl, możliwe raty lub za­
mienię. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0601/
79-29-77,0602/31*83-51
In  reng VW GOLF III 1995-r., 1900 ccm, diesel, 
granatowy, stan bardzo dobry, wspomaganie kierow­
nicy, centralny zamek, el. szyberdach, 5-drzwiowy, 
poduszka powietrzna, welurowa lapicerka, immobi- 
lizer, alarm na pilota, zarejestrowany -11.900 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0604/06-37-41 100649716
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ra  rena VWGOLFIH, 1995 r., 203 lys. km, 1900 
ccm TDI, zielony metalik, zarejestrowany, opłacony 
w kraju, w kraju od 2 lat, wspomaganie kier., el. otw. 
szyberdach, RO z CD, centr. zamek, alarm + pilot, 
hak odpinany, 2 poduszki pow., po wymianie pasków, 
rolek, filtrów, stan techn. b. dobry -12.400 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tei. 0886/25-54*96 I40654096 
13 5 5 0  VW GOLF. 111,1995 r ,  159 tys. km, 1598 
ccm, benzyna, czerwień meksykańska, 3-drzwiowy, 
zarejestrowany, bez wypadku, garażowany, I właśc. 
w kraju, stan bdb, szyberdach, wspomaganie, reguł, 
kierownica, 2 poduszki pow., RO - 8.900 zl, możliwe 
raty. Żary,‘ .tel. 068/375-93-55, 0603/39-04-87 
K78702296
VW GOLF Ml KOMBI. 1995 r., 160 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, niebieski, sprowadzony, bezwypadku, 2 podusz­
ki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, reiingi 
dachowe, roleta bagażnika, szyberdach, ABS, stan 
b. dobry • 12.500 zł + opłaty około 1.500 zł. Dzierżo­
niów, tel. 0505/87-94-14,0506/45-60-14 
VW GOLF III, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, czerwo­
ny -  6.000 z t+op ła ty . Jelenia Góra, teł. 0661/ 
45-26-50
VW GOLF GT, 1995 r., 174 lys. km, 1900 ccm, TDI, 
wiśniowy met., 2 airbagi, alarm, el. olw. szyberdach,
4-drzwiowy • 12.300 zł. Kłodzko, teU 0605/32-68*81 
VW GOLF III KOMBI, 1995 r„  238 tys. km, 19Ó0 ccm, 
turbo D, biały 2 airbagi, wspom. kierownicy, reiingi 
dach., stan bdb, sprow., możliwość zrobienia homo­
logacji na ciężarowy > 8.100 zł. Legnica, teł. 0605/ . 
20-19-90
VW GOLF Ilfr1995 r., 160 tys.km, 1600 ćcm, ben­
zyna, zielony metalik, 3-drzwiowy, el.ster. szyby, lu­
sterka i szyberdach, wspomaganie kier., poduszka 
pow., alum. felgi, lekko uszkodzony błotnik - 5.900 z ł , 
+ opłaly. Bolesławiec, tel. 0503/71-60:32 
VW GOLF lit CABRIO, 1995*, 99 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, zielony metalik, wspomaganie kier;, karta' 
pojazdu, skórzana lapicerka, pełne wyposażenie 
elektr. -13.000 zł. Bolesławiec, lel. 0605/64-60-14 • . 
VW GOLF III KOMBI, 1995 r., 1900 ccm, TDł, kpi. 
dokumentacja, zarejestrowany, w kraju od roku - 
1.000 EUR. Bolesławiec, tel. 0669/40-84-03 
VW GOLF CABRIO, 1995 r ,  170 lys. km, 1900 cćm, 
TDI, czamy, centr. zamek, el. otw. śzyby i dach, aiumr 
fdgi, stan b. dobry -15.000 zł. Bolesławiec, tel. 0602/, 
32-61-81 -
VW GOLF III KOMBI, 1995 r ,  130 tys. km, 1800ccm, 
benzyna, wiśniowy, sprowadzony z Niemiec, bezwy­
padku, książka serwisowa, 2 poduszki pow., ABS, 
wspomagacie kier., halogeny, roleta bagażnika, stan 
b. dobry - 6.800 zł * opłaty. Bolesławiec, tel. 0663/ 
25-28-66
VW GOLF III, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, fioletowy, 
wspomaganie kier., szyberdach, sprowadzony w ca­
łości -6.300 z ł+opłaty. Bystrzyca Kłodzka, teł. 0509/ 
99-20-14 .
VW GOLF GT, 1995 r., 110 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, ciemnozielony, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
el ster. szyby i lusterka, wspomaganie kier., centr. 
zamek, kubełkowe fotde, stan b. dobry, książka ser­
wisowa - 7.300 zł + opłaty Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0504/09-28-06
VW GOLF-ni CABRIO, 1995 r ,  170 tys. km, 1900 
ccm, TDI, czerwony, RO, ABS, centr. zamek, wspo­
maganie kier., el. ster. szyby i lusterka, alum. felgi, 
kubełkowe folele, serwisowany, bez. wypadku, po­
duszki pow., stan idealny -17.500 zł. Jasień, powiat 
żarski, lel. 0606/97-93-24 .
VW GOLF III KOMBI, 1995 r., 240 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, biały., stan b. dobry, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier,, książka serwisowa, zadbany, sprowa­
dzony - 8.300 zł +.opłaly. Jawor, tel. 0609/36-63-95 

VW GOLF III KOMBI, 1995 r... 140 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, 5-drzwiowy, bez wypadku.- 7 500 zł + 
opłaty. Jelenia. Góra, tel. 075/761.-05-98, 0502/' 
51-24-00
VW GOLF III KOMBI, 1995 r., 1900 ccm, turbo D, 
granatowy, wspomaganie kier., ćentr. zamek, immo­
bilizer, blokada skrzyni biegów* szyberdach, 2 po- 

> duszki pow., alum. fełgi, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia - 9.500 zł. Kamienna Góra, lel. 0887/ 
22-43-61.
VW GOLF III GT, 1995 r., 150 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, bordowy metalik, 3-drzwiowy, el. otw. szyby i 
szyberdach, eł. reg. lusterka, 2 poduszki pow.. pod­
grz. siedzenia, domykanie szyb pilotem w kluczyku,

- ABS, cenlr. zamek, nakładki • 11.000 zł + opłaty 
Kępno, tel. 0.880/56-90-68.
VW GOLF III, 1995 r., 165 tys. km, 1900 ccm, srebr­
ny metalik, stan b. dobry, 5-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
berdach, zarejestrowany - 12.100 żł. Kłodzko, le l/  
0697/45-00-66 ^
VW GOLF III; 1995 r., 1900 ccm, SDI, czerwony, 
3-drzwiowy, el. otw. szyby i szyberdach, eL reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., poduszka pow., alum. 
felgi, ciemne szyby, zarejestrowany • 9.000 zł. Kro­
toszyn, teł. 0667/28-44-89 ^
VW GOLF III, 1995 r., 118 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, granatowy, I właściciel, serwisowany, szyberdach, 
cenlr,. zamek, alarm + pilot. Wspomaganie kier., im- 

. mobHizer, stan b, dobry - 6.900 zł + opłaly tub za­
mienię Legnica, tel. 0692/77-50-68 
VW GOLF III, 1995 r., 110 tys. km, 1800 ccm, bśn- 
zyna, morski melalik, I właściciel, serwisowany, 
bez wypadku, poduszka powi, 5-drzwiowy, ABS, 
RO, klimatyzacja, ceńtr, zamek, szyberdach, alarm 
+ pilot, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, stan 
idealny - 8.900 zł + opłaty. Legnica, tel. 0692/ 
77-50-68 '
VW GOLF Ul, 1995 r „  138 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
czamy metalik, I właściciel, serwisowany, bez wy­
padku, poduszka pow., el. reg. lusterka, el. otw. szy­
by, ABS, RO, welurowa lapicerka, centr. zamek, im­
mobilizer, wspomaganie kier., reiingi dachowe, role­
ta bagażnika, slan ideałny • 9.500 zł + opłaty. Legni­
ca, teł. 0692/77-50-68

VW GOLF III KOMBI GT, 1995 r„ 167 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 115 KM, perłowozielony, sprowadzony, w 
kraju od 2 dni, serwisowany, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyberdach, centr. zamek, wspomaganie, ABS, re- 

. lingi, roleta, halogeny -11.600 zł + opłaty, możliwe 
raty lub zamiana. Legnica, lel. 0516/55-96-75 
VW GOLF III, 1995 r., 145 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
czamy metalik, 2 poduszki pcw., centr. zamek, wspo­
maganie kier., szyberdach, sprowadzony w 2005 r., 
zarejestrowany, Slan b. dobry - 9.900 zł. Leszno, tel. 
0667/32-53-28
VW GOLF ll^ 1995 r., 1800 ccm, benz., inst. gaz., 
fioletowy mel., 3-drzwiowy, wspom. kierownicy, e l/  
szyby, szyberdach, klimat., alufelgi, 2 kpi. opon, alarm 
-12.000 zl Leszno, tel. 0502/57-74-26 
VW GOLF III, 1395 r., 201 tys. km, 1600 ccm, benz., 
zielony met., el. szyby, szyberdach i lust., c. zamek, 
ks serwisowa, bez wypadku, 2 airbagi, RO - 7.600 
zl. Leszno, tel. 065/529-12-01,0501/77-38-00 
VW GOLF III, 1995 r;1ŚG tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, grafitowy met., sprow. rok temu, zarejestr.,
5-drzwiowy, ABS, szyberdach, 4 el. szyby, welurowa 
tap., atrakc. wygląd, stan bdb • 8.600 zl. Lipniki, tel. 
077/431-25-12, 0604/75-67-42

VW GOLF IH KOMBI, 1995 r., 180 tys. km,'1800 ccm, 
benz., Inst. gaz, bordowy, ABS, 2 poduszki pow., 
cenlr. zamek, el. reg. luślerka, el. otw. szyberdach, 
wspomaganie kier., alarm, zabezpieczenia, kpi. kól • 
10.500 zł. Lubiń, tel. 0600/27-75-38 
VW GOLF III, 1995 r., 1800 ccm, benz., srebmy met., 
w kraju od tygodnia, zarejestr., 4 el. szyby, c. zamek, 
wspom. kier., el. szyberdach, el. lusterka, stan lechn. 
bdb • 9.800 zł lub zamienię. Paczków, powiat nyski, 
lel. 0504/08-94-55,0513/10-40-45 
VW GOLF III KOMBI, 1985 r., 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy, 2 kpi. kól (opony letnie i zimo­
we), w kraju od roku, śtanb. dobry - 8.500 zł. Parzy- 
ce, powiat bolesławiecki, teł. 0604/55-42-41 
VW GOLF III EUROPE, 1995 r„  130“tys. km,1400 
ccm, benzyna, zielony butelkowy, metalik, 5-drzwio- 
wy, 2 poduszki pow., cenlr. zamek, wspomaganie' 
kier.-, el. reg. reflektory i otw. szyberdach, Immobili­
zer, 4 zagłówki, obrotomierz, radio Blaupunkl Alpha,. 
bez wypadku, zadbany, w kraju od tygodnia, zareje­
strowany • 10.500 zł. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, 
tel. 074/868-20-43,0608/01-07-17 
VW GOLF III, 1995 r., 1900 ccm, TDł, perłowonie- 
bieski, centr. zamek, wspomaganie kier., alum. felgi, 
eł. stęr. szyby i lusterka, szyberdach, domykanie i 
otwieranie szyb kluczykiem, skórzana tapicerka, kli­
matyzacja, hak, obniżony, halogeny, stan b. dobry -
14.000 zl + opłaly. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0601/56-25-61
VW GOLF III KOMBI, 1995 r„ 1800 ccm, czerwony, 
wspom. kierowhicy, 2 airbagi, reiingi dach., roleta 
bag., ciemne szyby tylne, hak, zderzaki i lusi w kol. 
nadwozia • 5.950 zł + opłaty. Rawicz, tel; 065/' 
54748-11, 0604/94-24-50 
VW GOLF III, 1995 r., 18Ó tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., atramentowy, 5-drzwiowy, a|um, fel­
gi, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., eł. reg. lu­
sterka, el. otw. szyberdach • 9.000 zl. Skoroszyce, 
powiat nyski, tel. 0510/24*24-09 
VW GOLF III, 1995 r., 72 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, bordowy melalik, książka serwisowa, wspoma­
ganie kier., szyberdach.. 2 poduszki pow., RO, slan 
b  dobry, sprowadzony - 7.800 zl + opłaty. Sobótka, 
powiat wrocławski, tel. 071/316-22-14, 060-1/, 
78-23-69

VW GOLF III, 1995 r ,  189 lys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czamy metalik, 2 poduszki pow , el. otw. szy­
berdach, wspomaganie kier., RO + głośniki) serwi­
sowany, stan b. dobry - 9.200 zł Strzegom; powiat 
świdnicki, tel. 0661/72-60-75 

VW GOLF III, 1995 r , 1900 ccm, turbo D, srebmy 
metalik, alum felgi, atrakcyjny wygląd - 9.800 zl. 
Szprotawa, powiat żagański, lel. 0888/02-09-27 

VW GOLF SPECIAL GT, 1995 r., 125 tys. km, 1900 
ccm, TDI, zielony metalik, pełne wyposażenie elektr., 
2 poduszki pow., klimatronic, kubełkowe fotele, el. 
otw. szyberdach, wspomaganie kier., na oponach zi­
mowych, sprowadzony, stan b. dobry • 11.500 zl. 
Ścinawa, powiat lubiński, tel. 0695/58-19-56 
VW GOLF III, 1995 r., 170 lys. km, 1400 ccm, ben­
zyna; ciemnogranatowy metalik, 4-drzwiowy, wspo­
maganie kier., ABS, centr. zamek, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, RO, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia. opony zimowe, stan idealny - 6.300 zł. Świd­
nica, teł. 074/856-89-13,0509/30-79-11 .
VW GOLF III, 1995r., 136 lys. km, 1900ccm, diesel, 
granatowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, alarm, 
RO, 5-drzwiowy, zarejestrowany w Polsce - 7,800 zf.

. Wałbrzych, lel. 0663/78-35-70 
VW GOLF III, 1995 r., 234 lys. km, 19(50 ccm, diesel, 
biały, 3-drzwiowy, sprowadzony, stan idealny, książ-’ 
ka serwisowa, komplet kluczyków, wspomaganie 
kier., radio, zderzaki w kolorze nadwozia, zadbany • 
6.900 zł + opłaty. Wrodaw, lel. 0515/74-64-54 

VW GOLF III KOMBI, 1995 r., 240 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, zielony melalik, 2 poduszki, pow., ABS, centr. 
zamek, eł. reg. lusterka i szyberdach, 4x4,-RO, roleta 
bagażnika, reiingi dachoWe, książka serwisowa, immo­
bilizer - 8.900 zl + opłaty. Zgorzelec, tel. 0693/49-72-04 

VW GOLF III KOMBI, 1995 r., 160 tys. km; 1900 ccm, 
diesel, wspomaganie kier., centr zamek, ABS, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, bez wypadku, w 
kraju od 2 tygodni, stan b. dobry - 7.Ó00 zł. Złotoryja, 
tel. 076/878-41-94,0507/42-39-90 

13 VW GOLF III CABRIO, 1995/96 r., 170 tys.km, 
1800 ccm, benzyna, granalowymelalik, sprowadzo­
ny, zarejestrowany, serwisowany, wspomaganie kier..
2 poduszki pow , ABS, cenlr. zamek, el. sler. szyby, 
dum. felgi, el. składany dach, RQ, zadbany..* 13.900

. zł. Ząbkowice Śląskie, lel. 074/815-40-17, 0602/ 
63-11-73 K78732456 v  
13 H3H VW GOLF III, 1995/96 r., 188 tys. km, 
1781 .ccm, benzyna, zloty metalik, kjimatyzacja, 
wspomaganie kier., RO, bezwypadku, I Właśc. w kra­
ju, stan bdb, sprow. z Niemiec, 2 dni w kraju * 7.600 
zł + opłaty ręj. 1.180 zł. Żary, tel. 068/375-9^-55, 
0603/39-04r87 K78702466 - 
VW GOLF III KOMBI, 1995/96 r., 1900 ccm, TDI, 
srebmy mel, c. zamek, podgrz. fotele, radto, d. szy­
berdach, 2 airbagi, reiingi dach., dziel, tylna kanapa, 
stan techn. bdb, garażowany -13.200 zł.-Brzeg, tel. 
0694/95-5545
VW GOLF III, 1995/96 r.t 1900 ccm, TDI, grafitowy 
metalik, zarejestrowany, 5-drzwiowy, 2 poduszki 
pow., reguł, kierownica i fotel, stan b. dobry • 14.600 
zł, możliwe raty lub zamienię. Prusice, powiat trzeb­
nicki, td. 0601/79-29-77,0602/31-83-51 
VW GOLF KOMBI, 1995/96 r., 117 tys. km, 180accm, 
benzyna, bordowy, w kraju od 2 tygodni, zarejestro­
wany, karta pojazdu, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
4 el. szyby, szyberdach, podgrz. siedzenia, reiingi 
dachowe, roleta bagażnika, stan idealny, bezwypad­
ku -9.800 zł. Wschowa, tel. 0504/28-36-90 
VW GOLF KOMBI, 1995/96 r., 150 tys. km, 18Ó0ccm, 
benz., czarny mel., wspom. kierownicy, c. zamek, d. 
szyberdach, el. szyby, 2 airbftgi, podgrz. fo,tele, hak, 
reiingi dach., el. lusterka, kpi. kól zim., stan bdb, alu­
felgi - 7.500 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0603/21*11-82 
VW GOLF III; 1995/96 r ,  105 tys. km, 1600'ccm, 
benzyna, bordowy, dum. felgi, ABS, cenlr. zamek, 
d . reg. lusterka, potlgrz. siedzenia, 2 poduszki pow., 
stan b. dobry, 5 miesięcy w kraju, zarejestrowany, 
wspomaganie kler., reguł, kierownica, 3-drzwiowy -
10.000 zł. Zbiersk, tel. 0889/55-28-67" ,
p  ffiSH VW GOLF MANHATTAN, 1996 r., 164 
tys. km, 1800 ccm, benzyna, bordowy metalik, 
5-drzwiowy, klimatyzacja, regUI; kierownica, wspo­
maganie kier., bezwypadku, kpi. dokumentacja, slan 
b. dobry • 10.400 zł- Ostrzeszów, td. 0605/41-09-99, 
062/730-07-41 www.uniyerstronix.autogielda.pr 
K78728986
03 H5EJ VW GOLF III KOMBI, 1996 r., 250 lys. 
km, 1800 ccm, benzyna, biały, slan bdb, zadbany, 
klimatyzacja, ABS, poduszki pow., el. szyby, serwi­
sowany w ASO, dużo dodatków, szczegóły na 
www.cadma.pl/golf, z salonu, RO Sony z CD/MP3, 
opony lelńie i zimowe + łańcuchy, reiingi dachowe-

’ 10.990 zł do negocjacji. Świdnica, tel. 0505/19-44-44, 
074/852-69-62 I70645596
13 CEB3 VW GOLF, 1996 r., 211 tys. km, diesel, 
demnogranalowy, wspomaganie kier. - 12.900 zl. 
Wroclaw, tel. 071/354-58-45, 0608/65-43-00 
K78724256

13 0 0 0  VW GOLF III KOMBI, 1996 r ,  169 tys. 
km, 1896 ccm, TDI, czamy metalik, sprow. 2 Nie­
miec, 2 poduszki pow., ABS, cenir. zamek, wspoma­
ganie, reguł, kierownica, slan bdb, garażowany, szy­
berdach, rdingi dachowe, roleta bagażnika, kubdk. 
fotele, hak - 12.900 zł + opłaty rejestracyjne 1.200 
zł. Żary, lel. 068/375-93--55, 0603/39-04-87 
K78702396
VW GOLF III, 1996 r., 101 tys. km, 1800 ccm, ben- 
zyna, czerwony, 5-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, centr. zamek ♦ pilot, alarm, klimatyza­
cja, RO z CD, w kraju od 2 lat, stan b dobry • 12.000 
zł, powiat kępiński, lel. 0697/25-99-39 

VW GOLF III KOMBI, 1996 r., 170 tys. km, 1800 ccm, 
benz., czamy met., 2 airbagi, c. zamek, ABS^wspom. 
kierownicy, klimat., eł. szyby, el, lusterka, alufdgi, 
stan idealny, sprow. z Niemiec - 11.200 zł t  opłaty. 
Bolesławiec, lel. 0509/30-95-42.
VW GOLF III PINK FLOYD, 1996 r„ 117 tys. km,'1600 
ccm, benz., czamy met., 3-drzwiowy, ks. serwisowa 
prowadzona do końca, wspom., d. lusterka, 2 airba­
gi. c. zamek, RO, ABS, w kraju od kilku dni, bez wy* 
padku - 8.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 0605/ 
33-05-96,0603/39-31-25
VW GOLF III hatchback, 1996 r., 162 tys. km, 1800 
ccm, zielony, sprow., ks. serwisowa, *2 airbagi, ABS,. 
klimat., el. szyby, el. lusterka, podgrz. siedzenia, 
nowe opony, halęgeny przeciwmgielne - 10.500 zł. 
Nysa, tel. 0668/44-16-71
VW GOLF tli KOMBI, 1996 r ,  203 lys. km, 1900 ccm, 
turbo D, czerwony, wspom, kierownicy, alarm, c. za­
mek, 2 airbagi, el. reg. reflektory, RO z CD, blokada 
skrzyni bieg. • 11.600 zł. Nysa, td. 077/433-18*10, 
0602/42-60-32
VW GOLF III, 1996 r., 152 tys km, 1800 ccm, ben­
zyna, niebieski, stan idealny, klimatyzacja; wspoma­
ganie kier., alum. fdgi, 2 poduszki pow., przyciem­
nione szyby, kubdkowe fotele, sportowy ukl. wyde- • 
chowy, wdurowa tapicerka, atrakcyjny wygląd - 8.700 
zł, woj. dolnośląskie, tel: 0885/27-70-13 J  
VW GOLF III GL KOMBI, 1996 r„ 170 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 90 KM, czerwony, klimatyzacja, 2 podusz­
ki pow., wspomaganie kier., el. reg. lusterka, hak, 
reiingi dachowe, welurowa lapicerka, centr-zamek, 
RO + zmieniacz CD, 2 kpi. opon, nowy rozrząd - 
15.900 zł. Dzierżońiów, tel. 0503/09-9542, 074/ 
645-06-23
VW GOLF Ul; 1996 r., 144 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
90 KM, zidony metalik, 3-drzwiówy, wspomaganie 
kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
alum. felgi, el. reg. lusterka, podgrz. fotele, RO, we­
lurowa tapicerka, lakierowane zderzaki, bez korozji,
I właśddel, zarejestrowany, karta pojazdu, atrakcyj­
ny wygląd • 13:500 zł. Jawor, tel. 0604/32-58-10 
VW GOLF III BON JOVI, 1996 r., 18 tys. km, 1400 
ccm, demnozielony met., el. szyberdach, 2 airbagi, 
wspom. kierownicy, w kraju od 6 miesięcy • 8.500 zł. 
Jelenia Góra, td. 0603/75-85-34
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VW GOLF III KOMBI, 1996 r.,940 tys km, 1400 ccm, 
niebieski metalik, 2 poduszki pow., cenlr. zamek,' 
wspomaganie kier., ABS, oryg. lakier, zadbany, zde­
rzaki I lusterka w kolorze ńadwozia, stan b. dobry • '
7.900 zj. Kłodzko, tel. 074/86845-51 r 060^/74-62-58 ' 
VW GOLF III, 1996 r ,  1400 ćcm, behzyńa, czamy * 
metalik, wspomaganie kier., ważne przegląd i OC, 2 . 
poduszki pow., RM *  CD. zderzaki w kolorze nad­
wozia, listwy boczne - 9.800 zł. Kłodzko, lel. 06091 
45-10-70,0603/5046-85, .
VW GOLF III, 1996 r., 130 tys. lun, 1800 ccm, ben­
zyną, czamy metalik, iost. gazowa na gwarancji, -
5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., 4 d. 
otw. szyby z domykaniem, eł. reg. i podgrzewane 
lusterka, klimaityzaqaf welurowa tapicerka, oryg. 
nagłośnienie • 11 300 zł. Kłodzko, tel .0661/92-62-75 
VW GOLF III, 1996 r.; 165 tys. km, 1800 ćcm, benz., 
wtrysk 90 K!yl, czarny, 5-drzWbwy, nowa. inst gazo­
wa na gwarancji, alufelgi 15‘ / ’c. zamek + alarm, air­
bag, klimat-. lampy od VW Golfa IV, tylne demńe, 
sportowy ukł. Wydaihówy; atrakc. Wygląd, slan bdb -
11.900 żł. Legnica, tej. 0788/79-14-85 - '

VW GOLF KOMBI, 1996 r ,  156 tys. km J9 00  ccm, 
TDI, bordowy melalik, sprowadzony, w kraju od 2 dni, 
serwisowany, klimatyzacja, ABS, 4 el. ętw. szyby, el. 
reg. lusterka, welurowa tapicerka, centr. zamek, 
wspomaganie, reiingi, roleta, alum. felgi, halogeny,
2 poduszki pow. f  11.900 zf +opłaty, mbżliWe raty 
lub zamiana. Legnica, tel. 0516/55-96-75 

VW GOLF III, 1996 r„ 159 tys. j<m, 1600 cęm, wlrysk. 
czerwony, wspomaganie kier,, 2 poduszki pow., szy­
berdach, alum. felgi, RO - 6.600 zl + opłaty. Legnica,"' 
td. 0781/01-20-34
VW GOLF III, 1996 r., 1?<J tys. km, 1900 ęcm, TDI, 
biały, 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, cenlr. zamek, d. 
reg. lusterka, podgrz. folele, el. otw szyberdach, 
alum. felgi, halogeny, sprowadzony • 9.200 zł. Le­
gnica, tel.. 0669/25-86-14 - 
VW GOLF III, 1996 r ,  180 tys. km; 1900 ccm, TDI,, 
niebieski, 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, wspomaga­
nie kier., sprowadzony - 11.200 zl. Legnica, td. 06691 
25-86-14
VW GOLF III, 1996 r ,  143 tys. km, 1900 ccm.JDI, 

-niebieski met., wspom- kierownicy, alufdgi, c. zamek, 
3-drzwiowy,.ks. serwisowa, sprowadzony, zadbany, 
szyberdach, do opłacenia -10.300 zł. Nysa, lel. 0602/ 
17-17-56
VW GOLF III ROLLING STONES, 1996 r., 145 .tys. 
km, 1900 ccm, TDI, 90 KM, zielony met., 2 airbagi, 
c. zamek, el. lusterka i szyberdach, wspom. kierow­
nicy, podgrz. fotele, zarejestr. -11.300 zł. Oleśnica, 
lel. 0500/04-15^07
VW GOLF III, 1996 r., 1900 ccm, TDI, zielony meta­
lik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, kli­
matyzacja, zarejestrowany -12.800 zł. Pleszew} tel. 
0660/72-12=03
VW GOLF III KOMBI, 1996 j., 1900 ccm, TDI, zielo­
ny metalik, sprowadzony, bez wypadku, 2 poduszki 
pow., centr. zamek, szyberdach, ABS • 10.700 zł + 
opłaty. Prochowice, powiat legnicki, teł, 0603/ .
06-64-71

VW GOLF BON JOVI KOMBI.-1996 ą, 180 tys: km, 
1800 ccm, zielony mel., wspom. kierownicy, roleta 
bag., szyberdach, 2 airbagi, c. zamek, kubelk. fote' 
le, białe zegary, alufelgi, sprow., stan bdb - 7.900 żł 
+ opłaty. Rakoszyce, lel. 071/317*20-46, 0604/. 
77-10-91
VW GOLF III KOMBI, 1996 r., 187 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, perłowogranatowy metalik, I rej. w 1997 
r., automalic, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, 
tempomat, hak, wspomaganie kier., cenlr. zamek, 
roleta bagażnika, reiingi dachowe, immobilizer, blo­
kada skrzyni biegów, alarm * pilot, RO, dum. felgi

15”, kpi. opon zimowych z fdgami -16.500 zł. Stara 
Kamienica, lel. 075/764-77-99 po godz. 20, 0.5Q0/. 
27-88-95
VW GOLF III KOMBI, 1996 r., 190 tys. km, 1800 ccm, . 
benzyna, granatowy, instalacja gazowa, zbiornik 
gazu w miejscu kda zapasowego, II właśddel w kra­
ju, ABS, EBD, wspomaganie, klimatyzacja, 2 podusz­
ki pow., centr. zamek, ałarm, immobilizer, zadbany, 
nowy układ wydechowy i sprzęgło, nowe tarcze I 
szczęki hamulcowe, RO -13.500 zł. Strzelin, tel. 071/. 
392-59-87 po godz; 17,0603/64-35-13 
VW GOLF III, 1.996 r., 1900 ccm, TDI, granatowy, 
3-drzwiowy, 2 poduszki pow., automatic - 12.000 zł. 
Środa Śląska, tel. 071/317-51-07,0506/17-24-98 
VW GOLF III, 1996 r., 150 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czamy, 3-drzwiowy, alum. felgi, sportowe za­
wieszenie, 2 poduszki pow., szyberdach, ROz CD + 
wzmacniacz, welurowa-tapicerka, stan idealny '- 
6.20d;zł. Środa Śląska, tel. 0601/57-21-47 
VW GOLF III KOMBI, 1996 r., 170 tys. km, 190Ó ccm, * 
TDI 90 KM, srebmy metalik, ABS, wspomaganie kier.,
2 poduszki pow., kfimatyzacja, centr. żamek, roleta 
bagażnika, stan idealny • 14.800 Ti + opłaty. Świe­
bodzice, powiat świdnicki, lel. 0600/57-09-82
VW GOLF III, 1996 r., 1900 ccm, TDI, bidy, podwyż­
szony dach, hak, homologaqa na dężarowy, wspo­
maganie kier., zderzaki w kolorze nadwozia, podusz­
ka pow., sprowadzony, opłaty - 8.9D0 żł. Wałbrzych, 
tel. 0889/73-07-18
VW GOLF III, 1996 r ,  1800 ccm. granatowy, wspo­
maganie kier., ABS, klimatyzacja, alum. fdgi 15', ' 
książka serwisowa, I właścidel, silnik bez wycieków, 
czysta tapicerka, bez zapachu, stan idedny, spro­
wadzony -10.800 zi. Wrodaw, lel. 0600/93-57-63 

VW GOLF KOMBI, 1996 r., 200 tys. km, 1900 ccm,, 
TDI, perłowogranatowy, ABS, ESP, 2 poduszki pow., 
pełne wyposażenie elektr., RO fabryczny, szyber­
dach, alum. felgi letnie 15*, zimowe, stalowe,. 2 klijf- 
czyki, kpi. dokumentacja, serwisowany, stan ideałny
- 12.500 z ł. Wrodaw, tel. 071/339-96-67, 0601/ 
73-30-2f
VW GOLF III KOMBI, 1996 r., 1900 ccm, TDI, 90 KM, 
perłowoniebieski, stan bdb, 2 airbagi, wspom. kier., 
RM, obrotomierz, alufdgi, klimat., c. zamek, dzielo­
na tylna kanapa, roleta bag., rdingi dach., hak odpi­
nany, garażowany, zarejestr. --14.900 zf. Złotoryja; 
tel. 0696/72-10-11 .
VW GOLF III BON JOVI, 1996/97 r ,  140 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 110 KM, błękitny metalik, karła po-, 
jazdu, 5-drzwiowy, 5-biegowy, klimatronic, centr. za* 
.mek, wspomaganie kier., alarm, alurff. fdgi, ABS, 
zamykany pilotem, Welurowa lapicerka, zarejestro­
wany, stan b. dobry * 15.500 zł lub zamienię. Kłodz­
ko, tel. 074/86845-51,0603/74-62-58 
VW GOLF III BON JOVI, 1996/97 r., 130 tys. km, 
1800 ccm, benz., niebieski, stan bdb, dufeigi, kli­
mat., ks. serwisowa, RO, 5-drzwiowy, zderzaki i lust. 
w kol. nadwozia, sprow. z Niemiec • 10.000 zL Mal­
czyce, powiat średzki, lel. 0506/07-94-65 •
VW GOLF III, 1996/97 r„ 143 lys. km, 1900 ccm,

. TDi, czerwony, 5-drzwiowy, bez wypadku, w kraju od -
3 dni, 2 poduszki pow., ei. otw. szyberdach, centr. 
zamek, wspomaganie, RO, I właśddel, stan idealny 
• 12.500 ęł + opłaty. Nowa Ruda, powiat kłodzki, teł. 
0512/14-56-00,0601/31-91 -96:
VW GOLF KOMBI, 1996/97 r., 182 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, zielony melalik, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, klimatyzacja, 2 poduszki pow., RÓ Blaupunkl, 
podłokietnik, roleta bagażnika,, welurowa lapicerka, 
zadbane wnętrze, dwóch właścideli w Niemczech, 
stan b. dobry - 12.700 zł + opłaty. Sobótka, powiat 
wrodawski, teł.-0508/0743-33 . .
VW GOLF III, 1996/97 r ,  162 tyś'. km,.l60Ó ccm,

' niebieski metalik, 5-drzwiowy, I właśdciel, bez wy­
padku, w kraju od 2 dni, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., el. reg..lusterka, wspomaganiekier, centr. za­
mek, RO, zderzaki w kdorze nadwozia, stan-idealny
- 12.500 zł. Wałbrzych, td. 0605/44-01-55 ■,.
B3 VW GOLF III, 1997 r., 210 tys. km, 1900 ccm, 
SDI, bidy, stan bardzo dobry, wspomaganie kierow­
nicy, centralny zamek na pilota, e i szyberdach, ABS, 
zderzaki w kolorze nadwozia, sprowadzony, zareje- 

‘ strowany -10.200 zł. Bdedawiec, tel. 0604/83-26-96 
I00649856
s  VW GOLF III KOMBI, 1997 r.,-280 tys. km, 1900 
ccm, TDI, niebieski, 2 airbagi, klimatyzacja, ĄBS, 
cenir. zamek, alarm + pilot, relingi dachowe, roleta 
bagażnika - 14.500 zl lub zamienię ria inny. Środa 
Śląska, tel. 0509/05-23-66 000036626 . ■
13 VW GOLF III KOMBI, 1997 r.,~ 1900 ccm, TDI, 
biały, beż wypadku, slan bdb, alarm f  pitol, centr.. 
zamek, 4 poduszki pow., immobilizer, ABS, wspoma­
ganie kier„ RM, d. lusterka, welur. tapicerka -14.400 
zł. Wałbrzych, td. 074/843-36-04 K78592446 
B3 VW GOLF Ili; 1997 r ,  140 lys; km, 1400 ccm, 

.benzyna, śliwkowy metalik, 3-drzWiowy, wspomaga^ 
nie kieroWńicy, 2 airbagi, el: dach, I właśdciel, spro­
wadzony z Niemiec, stan bardzo dobry - 8.500 zł. 
Wrodaw, tel. 0509/0748*00 140658396 

VW GOLF IV, 1997 r ,  114 tys, km, 1400 ccm, benz, 
czerwony, ABS, wspom.kier., 2 airbagi -13.200*1 + 
opłaty. Jawor, lel. 0604/22-07-40 
VW GOLF III COLOUR CONCEPT, 1997 r„  121 lys. 
km, 1900 ccm, TDI, niebieski mel., ks. serwisowa 
prowadzona do końca, klimat., 4 el. szyby, 4 airbagi, 
el. lusterka, dufeigi, ABS, c. zamek, 5-drzwiowy, II-' 
stwy boczne, wspom. kierownicyj skórzana tap., pod­
grz. fotele, bez wypadku, w krąju od kilku dni, stan 
idedny -15.400 zł. Kępno, td. 062/782-04-54,0605/ 

'33-05-96,0603/39-31-25 
VW GOLF III, 1997 r., 98 tys. km, 16Ó0 ccm, benz., 
zielony met., ks. serwisowa prowadzona do końca, 
2 airbagi, d. lusterka, ABS, c. zamek, 5-drzwiowy, 
wspom. kierownicy, welurowa tap., podgrz! fotele, 
bez wypadku, w kraju .ód kilku .dni,, stan ideałny - 
10.000 zł. Kępno, teł. 062/782*04-54,0605/33-05-96,

, 0603/39-31-25 Ę
VWGOLF GT, 1997 r., 180 tys. km, 2000 cćm, ben­
zyna, srebmy metalik, 3-drzwiowy, pełne wyposaże­
nie elektr., skórzana czarna lapicerka, ABS, wspo­
maganie kier., klimatronic, 2~poduszki pow., alum. 
felgi, komputer, RO + głośniki, zadbany, stan b. do­
bry - 9.200 zł + opłaty. Chpjnów, powiat legnicki, lel. 
0606/17-27-16
VW GOLF III BON JOVC1997 r., 159 tys. km. 1400 
ccm, zielony metalik, 2 poduszki pow., szyberdach, 
wspomaganie kier., alum. felgi, stan b. dobry - 7.800 
zł + opłaty. Grodków, powiał brzeski, lel. 0694/ 
17-71-78
VW GOLF KOMBI, 1997 r., 198 lys. km, 1800 ccm, 
benzyna, czerwony, ABS, wspomaganie kier., 4 po­
duszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, RO, roleta bagażnika, reiingi dachowe, centr.- 
zamek • 7.800 zl + opłaty. Gryfów Śl., powiat lwó­
wecki, tel: 0501/85-24-53

VW GOLF III, 1997 r., 164 tys. kmr 1900 ccm, TDI, 
.bordOWy, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
cenlr. zamek, el. otw. szyberdach, RO, bez wypad­
ku, serwisowany, stan idealny • 12.400 zł + opłaty. 
Jawor, tel. 0501/69-39-94

VW GOLF III, 1997 r., 1900 ccm, TDI, srebrny meta­
lik, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby, białe zegary, dum. felgi, poduszka pow.,

reguł, kierownica, sportowe zawieszenie, nieeksplo- 
atowany w kraju, stan b dobry -12.800 zl. Jelcz-La- 
skowice, powiat oławski, tel: 0'601/53-08-98 
VW GOLF III KÓMBI, 1997 r., 145 tys. km, 1900 ccm, 
TDi, jasnógranatowy, ABS, centr. zamek, el. otw. szy­
berdach, reiingi dachowe, alum. felgi, hak, rdeta -
12.000 zł. Kalisz, td. 062/769-83-90,0665/31-99-04 
VW GOLF ni KOMBI, 1997 r., 1900 ccm, diesd, gra­
natowy, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, szy­
berdach, d . reg. reflektory, RO, rdeta bagażnika • 
10.300 zl + opłaty. Legnica, tel. 0502/13-12-14 
VW GOLF III KÓMBI, 1997 r , 1800 ccm, benzyna, 
bidy, wspomaganie kier., ABS, ćentr. zamek, reiingi. 
dachowe, d. otw. szyby, zarejestrowany • 9.900 zl. 
Opole, .lel. 0601/43-44-74
VW GOLF III, 1997 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TDI 
110 KM, granatowy/pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki i klimatyzacji, bez wypadku, kpi. do­
kumentacja, stan idealny - 11.500 zl. Złotoryja, teł. 
076/87841-94, 0507/42-39-90 
VW GOLF lir, 1997/98 r.( 163 tys. km, 1600 ccm/ 
benzyna, demnofioletowy metalik, 2 poduszki pow,, 
ABS, d. olw. szyby i szyberdach, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alum. felgi, sportowe zawieszenie, 
zestaw audio, bezwypadku > 12.600 zł.Wrocław, lel. 
0604/23-73-10
13 H3H VW GOLF IV, 1998 r. J 7 3  tys. km, 1400‘ 
ccm, 16V, biały, refl. ksenonowe ze spryskiwaczami, 
ABS, RM, c. zamek, zderzaki i lusterka w kolorze, .4 
zagłówki, d. otw. szyberdach, 4 airbagi, immobili­
zer, obrotomierz, wspomaganie, reg. dWustopniowa 
kier., kpi. kluczy i dokumentów, sprow. w 11.2006 r, 
5-drzwiowy - 18.200 zł!-Jelenia Góra, tel.‘ 05Ó9f 
96-37-53;-0501/05-33-12 www.peter.auto^ieldalpl 
K78730926 . -  -
13 aajg VW GOLF iv, 1998 r., f03'lys. km, 1900 
ccm>TD1< ̂ rw o n y r'5-HJiz\we^^JBz Wypadku, Jy- - 
dzieńw kraju, zarejes Irowany, 4poduszkipow ,ASS, 
klimatyzacja,, el stef.Szyby.i lusterka, wspomaganie 
kier,, cenlr. żamek,^lum. felgi, alarm *  piiot, feguf. 
kierOWniiGa, i^ a ś e .  W-kra|u, serwisowany; stan-b -  
dobry -  24.50.0 zł. Kłodzko, tel. 0605/65-31*78 
www.mars.autogielda.pl K78738496
03 GEH3 VW GOLF III KOMBI, 1998 r., 144 tys. 
km, 1900 ccm, TDI, czerwony, 4 poduszki pow:, kli­

matyzacja, ABSj wspomaganie kier., el. ICislerka i szy­
by, centr. zamek, rdingi dachowe, rdeta bagażnika, 
stan bdb, bez wypadku, serwisoWany, sprowadzony 
z Niemiec, na celnych tablicach -15.400 zł + opłaty.’ 
Legnica, tel. 0660/05-99-4Q. I60634976
(3 H3E . VW GOLF IV, 1998 r„  1400 ccm, 16V, 
zielony metalik, bez wypadku, garażowany,, kpi. do­
kumentacja, z salonu w Polsce, I właśc. (niepalący), 
serwisowany, stan idealny, immob., ABS, wspom., 2 
airbagi, RO, 5-drzWiowy, po wymianie rozrządu, nie 
wymaga żadnego wkładu finansowego - 22.900 zł 
www.lespol.autogieida.pl. Wałbrzych, te l. 074/ 
849-62-47,0608/63-67-89 K78738786 
VW GOLF-IV, 1998 r., zielony melalik, el. olw. szyby, 
przyciemnione szyby, 2 kpi. kół (opony letnfe i zimo­
we), ciemne Jampy tylne, 2 poduszki pow: -17.500 
zł. Chmieleń, poWial lwówecki, tel. 0607/61-64-07. 
VW GOLF III FAMILY KOMBI, 1998 r., 128 tys. km, 
1900 ccm; TDI, czerwony met., ks: serwisowa pro­
wadzona do końca;4 el. szyby, 4 drbagi, el. luster­
ka, alufdgi, ABS, c zamek, wspom., rdeta bag., re- 
lingi tJach., podgrz. fptele, bez wypadku, w kraju od 
kilku dni, stan idealny -14.400 zł. Kępno, tel. 062! 
782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-31-25 .
VW GOLF IV, 1998 r„  171 lys. km, 1400 ccm, 16V, 
czerwony, 3-drzwiowy, ABS, 4 airbagi, el. otw. szy­
berdach, immob., wspom. kier., RO, bez wypadku, 
wymień, pasek rozrządu, filtry i deje, sprow., stan 
idedny -17.900 zł + opłaty. Opole, tel. 0888/18-81-55 
VW GOLF IV, 1998 r„ 87 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
niebieski, 5-drzwiowy, ABS; wspom. kierownicy, pod- 
lokietnik, 4 airbagi, ks. serwisowa, zarejestr., gara­
żowany, zderzaki i  (ust. w kol. nadwoaa, b. zadbany, 
slan idealny, w kraju od 02.2006 r. .-18.000 zl. Ostrze­
szów, tel. 062/730-3242..

VW GOLF IV, 1998 r ;  125 tys. km, 1600 cćm, 16V, 
benzyna, czamy metalik, 5-drzwiowy: ABS, klimatro­
nic, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, RO żCD, pod­
grz. siedzenia, wspomaganie kier., zarejestrowany • 
20.900 zł. Bojanowo, powiat rawicki,. tel. 0601/ 
554642
VW GOLF IV, 1998 r., 176 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy, ABS, 4 poduszki pow., centr. zamek; RO, 
szyberdach, podłokietnik - 23.500 zł. Głubczyce, tel. 
077/485-61-11, 0880/15-82-17 
VW GOLF IV, 1998" r., 128 tys. km, 1900 ccm, SDI, 
czerwony, -3-drzwiowy, ABS, wspom, kierownicy, c. 
zamek * pilot, el. szyberdach, 4 airbagi, hak holow­
niczy, radio, opony zimowe, welurowa tap., stan bdb 
-19.800 zł + opłaty. Jdenia Góra, td: 0502/51-24-00 
VW GOLF IV, 1998 r , 129 tys: km, 1400 ccm, 16V, 
granatowy, 4 poduszki pow., ABS, RO, immob., 
5-drzwiowy, ć. zamek, szyberdach el., wspom. kier., 
-reg. kierownica i fotel, ńowy pasek rozrządu, gara­
żowany, 5.51/100 km, I właśc., stań bdb * 20.900 zł. 
Kłodzko, td . 074/867-05-58,0603/24:26-94 
VW GOLF, IV, 1998 r., 118 tys. km, 1400 ccm, 16V, 75 
KM, granatowy, 5-drzwiowy, 4 airbagi, ABS, wspom. i 
reg. tóerownićy, c.zamek, RO z CD-Sony, reg. fotele, 
zarejestr. -16.800 A. Leszno; tef 0603/86-07-95 
VW GOLF IV SR, 1998 r., 86 tys. km, 1600 ccm, zie­
lony, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., 4 el. szyby, wdu­
rowa lapicerka, alum. fdgi 15*, ABS, wspomaganie 
kier., szyberdach • 19.800 zł. Lubin, tel. 0601/ - 
26-80-62
VW GOLFJjV. GTI 1998 r„ 1800 ccm, turbo, 20V, 
czerwony, wyprodukowany w grudniu, 5-drzwiowy, 
klimatronic, el. szyby, el. lusterka, ABS, alufelgi, c. 
zamek, wspom. kierownicy; 4 airbagi, fotele Recaro 
• 22.500 zł. Ostrów Wlkp! Tel 062/736^29-16,0502/

' 32-09-66 i
VW GOLF IV, 1998 r„ 87 tys. km, 1400 ccm, ^  nie­
bieski, 5-drzwiowy, ABS, wspomaganiekier., podłokiet­
nik, książka serwisowa, zarejestrowany, garażowany,
4 poduszki pow.;zderzaki i lusterka w kdorze nadwo­
zia, b. zadbany, stan idedny, w kraju od lutego 2006 r. •
18.000 zł. Osfrzeszów, tel. 062/730-3242
VW GOLF1V, 1998 r., 152 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zielony (butelkowy), klimat., ABS, 2 airbagi, c. za­
mek, wspom. kier,, szyberdach el., 5-drzwiowy - 
22.500 zł + opłaty. Rawicz, tel. 0693/87*7741- 
VW GOLF JHCABRIO, 1998 r„ 48 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, czarny melalik, poduszka pow., wspoma­
ganie kier., cenlr. zamek, d. otw. szyby, ABS, stan, 
idedny, książka serwisowa, sprowadzony, zarejestro­
wany - 19.900 zł lub zamienię. Syców, powiat ole­
śnicki, td. 062/785-94-95,0604/27-78-61 
VW GOLF IV, 1998 r., 122 lys. km, 1900 dcm, SDI, 
niebieski, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., cenlr. za­
mek, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., ABS, el. reg. 
lusterka, el. reg. reflektory - 20.900. zł. Syców, po­
wiat oleśnicki, lei. 062/785*94-95,0604/27-78-61 
VW GOLF IV, 1998 r., 130 lys. km, 1600 ccm, benz.,. 
niebieski m et, klimalronic, komputer pokładowy, 4 
airbagi, d . szyby (4), wdurowa lap., RO, alufelgi, 
podgrzewane fotde, sensor deszczu, spryskiwacze 
reflektorów, A3S, .ks. serwisowa, bez wypadku, 
5-drzwiowy -21.900 zl. Wałbrzych, tel. 0695/57-01-11

VW GOLF hatchback, 1998 r., 161 tys, km. 1900 ccm, 
TDI, granatowy melalik, ABS, szyberdach d., el, otw. 
szyby, eł. reg. lusterka, tempomat, wspomaganie 
kier, centr. zamek, RO, 4 poduszki pow., bez wy­
padku, 5*drzwiowy, książka serwisowa - 22.500 zł t  
opłaty łub zamienię. Wałbrzych, lel. 0698/9242-27 
VW GOLF IV, 1998 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy, 5-drzWiowy, wspomaganie kier., podusz­
ki pow., centr. zamek, alarm + pilot, alum. felgi, ABS, 
sprowadzony, przygotowany do rejestracji • 18.800 
zł. Wałbrzych, tel. 0509/67-27-99- 
VW GOLF.IV, 1998 r „  117 lys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebmy met., komputer, pdne wyposaż, dektr., przy- 
demn. szyby, alufelgi 17", 6. zamek, alarm, po tunin- 
gu, atrakc. wygląd • 23.000 zl. Wilkowice, powiat lesz­
czyński, tel. 0606/38-54-33 
VW GOLF IV; 1998 r., 1900 cem, TDI, 110KM; czar- 
'ny metdik, wszystkie d. dodatki, klimatronic, 2 air- - 
bagi, ESP, alum. felgi, zarejestrowany - 22.500 zł. 
Wolsztyn, tel. 0608/13-3545 -

VW GOLF IV, 1998/00 rn 168 tys. km, 1400 ccm, 
beńzyna, złoty metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow.,' 
cenlr. zamek, RÓ, wspomaganie, 3-drzwiowy, spro­
wadzony, zadbany, stan b. dobry -17.900 zł ♦ opła­
ty. Wrodaw, tel. 0601/7145-50 
H3 VW GOLF IV, 1998/99 r., 150 tys. km, 1900 ccm, 
SDI, czamy, 4 el. ótw. szyby, szyberdach, lusterka,
4-drzwlowy, 2 podłokietniki, stan idealny, bez wypad­
ku, zarejestrowany - 21.800 zł. Kępno, td. 0600/' 
07-31-62 140649696
13 HSBB VW GOLF IV, 1998/99 r„ 115 tys. km, 
1900 ccm, TDI, cgerwdny, zarejestrowany, 2 łata w 
kraju, 4 airbagi, ABS, alarm + pilot, centr. zamek, 

.podgrz. siedzenia, reg. kierownica, szyberdach, we- 
lur. tapicerka, wspomaganie kier., RO, I właśc., ga­
rażowany, stan bdb -19.600 zl, możliwe raty łub za­
mienię. Otmuchów,.powiałnyski tai. 0694/38-23-68. ..
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-kni, I^O^.cGrrł. TDf. ezawony. iGmatyzacja. Ź p®.
duszki pow., centr. zamek, reiingi dachowe, wspo­
maganie kier., ABS, w krąu od 2 dni, bez wypadku, 
hdogeny,'RO, dzielona tylna kanapa, stan b. dobry -. 
13.300 zł + opłaty ok. 1.000 zł. Bolesławiec, td.0888/ 
56-79-78,0695/09-92-99
VW GOLF IV, 1998/99 r.,110 tys. km, 1400 ccm; 16v’ \ 
benzyna, czamy metdik, bez wypadku, W kraju od 
miesiąca, wspomaganie kier., cenlr. zamek, el. otw. 
szyberdach, ABS, 4  poduszki pow.', RO z RDS,
5-drzwiowy, zarejestrowany, zadbane wnętrze, książ­
ka serwisowa, kpi. dokumentacja, stan b. dobry • 
20.700 zł. Kłodzko, tel. 0605/65-31-77
VW GOLF BLUE LINE, 1998/99 r„ 180 tys. km, 1900 

--ccm, TDI, 110 KM, błękitny metalik, stan b. dobry, 
centr. zamek, el. olw. szyby i reg. lusterka, 4 poduszki 
pow., dzielona tylna kanapa, alum. fdgi 16”, wspo­
maganie kier., wdurowa tapicerka, zarejestrowany, 
kpi. dokumentacja • 19.300 zł. Kłodzko, teł. 0500/ 
89-23-90
VW GOLF IV; 1998/99 r.; 162 tys. km; 1900. ćcm, 
TDI, czarny metdik, 5-drzwiowy, ABS, wspomaga­
niekier., centr. zamek/klimatyzacja, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka i szyberdach, 4 poduszki pow., we- 
lurowa lapicerka, 2 podłokietniki, atrakcyjny wygfąd, 
stan b. dobry, zadbany, sprowadzony - 24.900 zł + 
opłaty. Legnica, td. 0501/35-80-86,-0607/39-07-92 
VW GOLF IV, 1998/99 r., 167 lys. km, 1900 ccm, TD ł; 
1̂10 KM, atramentowy, 5-drzwiowy, sprowadzony, bez 
wypadku, 4 poduszki pow., klimatyzacja, d . otw. szy­
by, RO; wspomaganie kier., centr. zamek, welurowa 
lapicerka, stan idealny • 24.900 zl. Rawicz, tel. 0504/ 
08*03-85
VW GOLF IV, 1998/99 r., 122 tys. km, 1600 ccm,

- 16V, 101 KM, niebieski, 4.poduszki pow., ABS, RO, 
wspomaganie kier.,, cenlr. zamek, immobilizer, szy­
berdach, bez wypadku, I właścidel, sprowadzony *
16.900 zł. Świerzawa, powiat zlotdryjski* td. 0605/ 
.59-1041 .

VW GOLF IV, 1998/99 r., 130 tys. km , 1900 ccm, ’ 
TDI, czarny melalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyber­
dach, alum. felgi, cenlr. zamek, alarm, podłokietnik, 

~4 d . otw szyby, bez wypadku - 23.500 zł + opłaty 
1.000 zł. Wrodaw, td. 0510/06-11-65.071/781-27-54 
13 5 3 0  VW.GOLF IV HATCHBACK, 1999 r „  
170 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, czerwony, 
wspom.; c. zamek, ABS, el. szyby i lusterka, alufdgi, . 
2 airbagi, alarm, immob., 5-drzwiowy, z salonu, ser­
wisowany - 24.800 zł. Wałbrzych, td. 074/842-55-50, 
0607/15-20-09 K78732836 
VW GOLF IV-1999 r., 115 tys. km, 1900 ccm, TDI, . 
110 KM, granatowy met.,.klimalrónic, 5-drzwiowy, 
hak, 4 poduszki pow., 4'el. szyby, alufelgi. serwiso­
wany - 25.000 zł + opłaty. BdeSławiec, tel. 0885/ 
86-88-11
VW GOLF IV, 1999 r-., 110 tys. km, 1400 ccm.. bepzy- 

. na, niebieski metalik, serwisowany, klimalronic, ABS,
4 poduszki pow., d. otw. szyby, d. reg. lusterka, pod­
grz. siedzenia, cenlr. zamek, komputer, RO, weluro­
wa tapicerka. podłokietnik • 22.400 zi. Głubczyce, 
lel. 077/485.-61-11,0880/15-82-17 
VW GOLF IV, 1999 r., 136 tys.lęm, 19Óp ccm, TDI,' 
atramentowy metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, centr: 
zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow , RO, 
ABS, stan b. dobry, zarejestrowany - 22.700 zl. Góra, 
tel. 065/543-51-29
VW GOLF. IV, 1999 r.; 97 ty_s: km...1400 ccm, benz,. 
cegłasty met,, ks. serwisowa prowadzona do końca, 
alufelgi 16", wspom. kierownicy. 3-drzwiowy, el. szy­
by, el. lusterka, szyberdach,.RO z CD, ABS, 4 airba­
gi, w kraju od kilku dni, bez wypadku - 18.900 A. 
Kępno, tel. 062/782-04-54, 0605/33-05-96, 0603/ 
39-31-25
VW GOLF IV KOMBI; 1999 r, 191 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, granatowy met., klimat., 4 poduszki pow.; el. 
szyby, wspóm. kier., ABS, ć. zamek, plot, el. luster­
ka, welurowa tap., roleta bag., reiingi dach., sprow. 
z Niemiec • 19.000 zł + opłaty. Kłodzko, powiat ja­
worski, tel. 0605/56-03-53 ..
VW GOLF IV, 1999 r., 150 lys. km, 1900 ccm, TDi' 
czarny metalik, 5-drzwiowy, ABS, el. otw. szyby, 
wspomaganiekier., zarejestrowany, 2 poduszki pow., 
stan b. dobry • 23 700 zł lub zamienię na tańszy. 
Kłodzko, tel. 074/86845-51 
VW GOLF IV, 1999 r„ 1900 ccm, TDI, srebmy meta­
lik, 4-drzwiowy, d . otw. śzyby i.reg. lusterka, wspo­
maganie kier., klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., 

•RO + głośniki - 21.500 zł. Krosno Odrzańskie, tel 
0697/14-79-871
VW GOLF IV, 1999 r., 215 lys. km. 1600 ccm, kupio­
ny w salonie, wspom. kierownicy, c. zamek, alarm, 
ABS, 2 airbagi, bez wypadku. RO z CD + zmieniacz 
• 17.800 zł, Leszno, tel. 0506/8345-95 
VW GOLF IV, 1999 f., 1900 ccm, TDI, perłowoczar­
ny, 3-drzwiowy, klimatyzacja, 4 poduszki pow., centr. 
zamek, pełne wyposażenie elektr., stan b dobry -
21.900 zł + opłaty. Ziębice, powiat ząbkowicki, teł 
0665/98-89-29"
VW GOLF IV, 1999 r.’, 160 tys. km, 1400 ccm,16V, 
benzyna, zielony metalik,. ABS, RO, klimatyzacja, 4 
poduszki pow., centr. zamek, alum. felgi 15’ , 
5-drzwiowy, książka serwisowa, karta pojazdu, stan 
b. dobry * opony zimowe • 22.600 zł lub zamienię. 
Ziębice, tel. 074/819-25-97
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ra f f i ia  .  m  GOLF KOMBI, 2000 r., 99 iys. km, 
1600 ccn, benzyna, granatowy, zderzaki i luslerka 
w kolorze, blokada skrzyni, dzielona kanapa, tylne 
zagłówki, e t’szyberdach; RM, 2 airbagi, ABS, immo­
bilizer, wspomaganie, relingi dachowe, roleta bagaż- 
nik^jcpl. dok., po przeglądzie tech., II wlaśc , z sa­
lonu -201500 zl, możliwa zamiana. Jelenia Góra, tel. 
0509/96-37-53, 0501/05-33--12 www.peler.aulogiel- 
da.pl K78731006

03 VW GOLF IV KOMBI, 2000 r„ 133 tys. km, 1900 
ccm, diesel, TD1115 KM, pertowoczamy, model na 
2001 r., 6-biegowy, klimatyzacja manuał., 4 el. szy­
by, 4 airbagi, II właściciel, podgrzewane siedzenia, 
stan techn. perfekcyjny - 30.500 zł.'^Kędzierzyn-Koź­
le, tel. 0507/26*14-64,0669/78-93-44 140659156
Q  HśnD VW GOLF IV KOMBI, 2000 r., 103 tys. 
km, 1900 ccm, turbo D, granatowy, kupiony w salo­
nie w Polsce, I właściciel, 2 poduszki pow., ABS, 
alarm, immobilizer, wspomaganie kier., blokada 
skrzyni biegów, relingi dachowe, roleta bagażnika, 
stan idealny • 28:900 zł. Wałbrzych, teł. 074/ 
666-60-50, 0601/56-62-26 www.autoplus.autogiel- 
da.pl K78723646 -  :
13 GEH3 VW GOLF IV, 2000 r., 88 tys. km, 1400 
ccm, 16V, czamy metalik, z salonu, I wlaśc., serwi­
sowany, slan bdb, bez wypadku, ćentr. zamek, 2 po­
duszki pow., ABS, wspomagania kier., alum. felgi, blo­
kada skrz. biegów, el. reg. lusterka, welur. tapicerka, 
RM, immobilizer - 24.900"zl. Wałbrzych, tel. 074/ 
843-36-04 K78592426

13 w y  GOLF IV, 2000 r., 140 tys. km, 1600
ccm, benzyna, granatowy, kupiony w salonie, kpi. do­
kumentacja, ABS, wspomaganie, 2 poduszki pow., 
alarm, immobilizer, pasy bezpieczeństwa tylne, bez 
wypadku, zderzaki w kolorze nadwozia, obrotomierz, 
slan idealny - 22.500 zł. Wrocław, teł. 071/367-11-11, 
0607/61-21-58 K78732036

szyby, spryskiwacze reflektorów, fotochromowe szy- 
. by - 34.800 zł. Bolesławiec, lei. 0500/18-31-21 

VW GOLFW, 2 0 0 2 - tys. km, 190Ó can!Tc3j, 
zielony met., 130 KM, 6-bięgowy, klimalronic,-4 po* v 
duszki pow., ABS, ESP, komputer,RO, 'wiźyśtr^l. 
dodatki, szyberdach - 28.500 zł. Bolesławiec, tel/ 
0692/1.9-51-54, 075/731-^3-87,.

VW GOLF IV, 2002 r., 109 tys^m ^ 19ÓÓ ćcm, TDi, 
granatowy metalik, klimatyzacja, ABS, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. otw. 4 szyby, el. reg. i pod­
grz. lusterka, ESP, oryg. RO, 4 poduszki pow., zi­
mowe opony, 8 miesięcy w kraju, I właściciel, kpi. 
dokumentacja • 35.000 zł. Kępno, tel. 062/583-00-40, 
0660/04-92*26
VW GOLF IV, 2002 r., 155 tys. km, 1900.ccm, SDI, 
czamy, 5-drzwiowy, klimatyzacja - 30.900 zł. Wro­
cław, tel. 0501/25-09-82

VW GOLF'lV, 2002/03 r„ 83 lys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, 100 KM, srebrny metalik, 5-drzwiowy, 6 podu­
szek pow., centr. zamek, ABST, ESP, klimatyzacja, 
hak, zarejestrowany, w kraju od tygodnia - 34.000 zl. 
Chojnów, tel. 0604/20-17-71,076/818-74-16

VW GOLF IV, 2002/03 r ,  90 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebrny, 3-drzwiowy, klimatronic, ESP, poduszka 
pow., alum. felgi, sprowadzony • 6.700 EUR. Wał­
brzych, tel. 074/84247-23,0609/03-66-86 

VW GOLF IV KOMBI, 2003 r., 77 tys. km, 1600 ccm, 
benz., ciemnografitowy, kupiony w salonie w kraju, 
alarm, Mul-T-Lock, c. zamek, RO, relingi dach., role­
ta bag., garażowany, 2 kpi. kół (letn. i zim.), stan bdb 
- 34.000 zł. Lutynia, tel. 071/396-51-33, 0608/ 
43-58-66

VW GOLF IV, 2003 r., 18 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebrny met, 5-drzwiowy, klimat., 4 airbagi, ABS, 
ESP, kompuler, el. szyby i luslerka, c. zamek + pilot, 
RO, hak, kpi. dokumentacja, koła 16*, stan bdb •

KUPIĘ AUTO USZKODZONE LUB CAŁE i
Bolesławiec - Wałbrzych, tel. 0-601 831995,0-691 411 5041

VW GOLF IV, 2000 r., 73 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
115 KM, srebrny met., bogate wyposaż., klimat.,. 
6-bieg., zarejestr. - 26.300 zł: Leszno, tel. 065/ 
529-95-77,. 0504/03-06-55 

VW GOLF IV, 2000 r., 196 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zielony, sprow., stan bdb, 4 airbagi, klimalronic, RO, 
ABS, ESP, el. szyby,-do lakierowania 2 elementy, bez 
wypadku, ekonomiczny, 3-drzwiowy • 20.000 zł, woj. 
opolskie, tel. 077/433-08-46, 0502/53-53-11 

VW GOLF IV, 2000 r., 138 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
115 KM, granatowy met., klimatronic, ABS, ASR, 
6-bieg., 4 el. szyby, el. lusterka, tempomat, alufelgi 
225/17, serwisowany, 4 airbagi • 26.000 zł. Kościan, 
tel. 0608/28-11-51 '
VW GOLF IV EDITION, 2000 r., 110 tyś. km, 1900 
ccm, TDi, czamy metalik, 3-drzwiowy, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, szyberdach, ABŚ, ESP, podgrz. fo­
tele, 4 poduszki pow., klimatyzacja, centr. zamek, 
spryskiwacze reflektorów, sprowadzony z Niemiec • 
24,000 zł. Pleszew, teł. 0667/44-35-36 
VW GOLF IV, 2000 r„ 90 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, szary metalik, 3-drzwiowy, automatic, klimatyza­
cja, ABS, 4 poduszki pow., dzielona tylna kanapa, 
el. ster. szyby i luslerka, reguł, kierownica, ABS, RÓ, 
zarejestrowany, stan b. dobry - 24.500 zł. Świdnica, 
tel. 0603/42-02-15,0509/60-38-18 
VW GOLF IV KOMBI, 2000 r., 84 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, niebieski metalik, klimatyzacja, el. otw. szyby, 
welurowa tapicerka, alum. felgi - 23.000 zł. Wał­
brzych, lei. 0605/26-60-24 ►

VW GOLF IV, 2000 r., 85 lys. km, 2800 ccm, srebrny 
melalik, napęd 4x4,7-biegowy, nawigacja saL, DVD, 
RO z CD, skórzana tapicerka, klimatyzacja, dach 
Solar, alum. felgi, pełne wyposażenie elektr., zabez­
pieczenia, stan idealny - 55.000 zł. Wrocław, teł. 
0604/65-84-33
VW GOLF IV, 2000/01 r.., 1400 ccm, benzyna, 
3-drzwiowy, kupiony w salonie - 17.900 zł. Ziębice, 
powiat ząbkowicki, tel. 0665/98-89-29 
13 H3H v w  GOLF IV, 2001 r., 1600 ccm, benzy­
na, insi. gaz., zielony metalik, z salonu, bez wypad­
ku, serwisowany, stan bdb, 2 poduszki powi el, ster. 
szyby, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm 
+ pilot, immobilizer, RM • 26.900 zł. Wałbrzychy tel.

. 074/843-36-04 - K78592186 
m  H3H VW GOLF IV, 2001 r., 132 tys. km, 1600 
ccm, 16V, 105 KM, czamy metalik, 5-drzwiowy, ABS, 
el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, 4 po­
duszki po#.; RO ż CD, wspomaganie kier., kompu­
ter, immobilizer, kpi. kół zimowych - 24.000 zł. Wro­
cław, lei. 0603/38-13-77 I40602396 
VW GOLF IV, 2001 r., 56 tys. km, 2000 ccm, benz., 
zielony met., ks. Serwisowa, 5-drzwiowy, c. zamek, 
ABS, wspom. kierownicy, pełne wyposaż, elektr., k ii-• 
mai., oryg. RO, 4 airbagi - 19.500 zl. Kościan, lei. 
0608/41-09-11.
VW GOLF IV, 2001 r:, 88 lys. km, 1900 cęm, TDI,' 
115 KM, szary mel., ks. serwisowa, 4 airbagi, 4 el. 
szyby i lust, wspom. kierownicy, c. zamek, ABS, ESP, 
RO, 5-drzwiowy, klimalronic, podgrz. fotele • 30.500 
zl. Leszno, tel. 0603/92-41-50 
VW GOLF, 2001 r., 62 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielo­
ny metalik, ABS, ESP, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, zareje­
strowany, książka serwisowa, RO z CD (MP3), alarm 
+ pilot, alum. felgi, wspomaganie kier, po tuningu, 
stan dobry - 2.300 zł lub zamienię na VW Golfa V,

. 1900 ccm, TDI, woj. dolnośląskie, tel. 0608/48-64-30 

VW GOLF IV, 2001 r„  85 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
pertowoczamy, klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. 
reflektory, podgrz. siedzenia, 4 poduszki pow., bez 
wypadku, oryg. RO, spryskiwacze reflektorów, alum. 
felgi, ABS, ESP, dod. kpi. opon, książka serwisowa, 
centr. zamek, alarm, komputer, stan idealny - 28.000 
zł. Bożków, tel. 074/871-44-53, 0501/26-76-47 
VW GOLF IV KOMBI, 2001 r„ 120 lys. km, 1900 ccm, 
TDi, 110, KM. bordowy metalik, kupiony w salonie, 
el. olw. szyby, ABS, TC, RO, podłokietnik, relingi 
dachowe, alum. felgi, 4 poduszki pow., cenlr. zamek 
+ pilot, system antynapadowy, wspomaganie kier. - 
27.800 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0508/19-26-68 
VW GOLF IV KOMBI, 2001/02 r„ 144 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 130 KM, czamy, bez wypadku, 6-biegowy, 
klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, kom­
puter, immobilizer, el. reg. lusterka, wspomaganie 
kier., centr. zamek, książka serwisowa, kpi. kół zi­
mowych, stan idealny • 31.600 zł. Nowa Sól, tel. 068/ 
355-01-39, 0502/23-66-83 
VW GOLF IV/ 2001/02 r ,  121 tys. km, 1900 ccm, 
SDI, granatowy, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, ESP, 
centr. zamek, RO, alum. felgi 17* - 23.000 zł + opła­
ty. Polkowice, tel. 076/840-07-94,0663/50-32-22 
03 BHH VW GOLF TRENDLINE, 2002 r., 87 tys.. 
km, 1900 ccm, TDI, 100 KM, srebrny metalik, ABŚ, 
ESP, el. szyby i luslerka, klimatyzacja, 4 airbagi, 
wspomaganie kier., cenlr. zamek, 5-drzwiowy, pod* 
grzew. fotele, stan bdb • 30.800 zł + opłały. Brzeg, 
lei. 077/411-29-77,0510/53-81-95 I40603006

VW GOLF IV KOMBI, 2002 r., 125 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny metalik, ABS, 4 poduszki pow., klimaty­
zacja, ESP, podgrz. siedzenia, podłokietnik, el. otw.

31.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-37-26, 
0607/99-76-67

VW GOLF IV KOMBI, 2003 r„ 44 tys. km, 1600 ccm, 
benz., szary met., klimat , RO, 10 airbagów, ABS, 
ESP, komputer, el. szyby i lusterka, c. zamek, relingi 
dach., kpi. dokumentacja • 33 500 zł. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 074/815-37*26, 0607/99-96-67

O  VW GOLF V TRENDLINE, 2004 r., 1400 
ccm, FSI, srebrny met., z  salonu w  Polsce, I 
w laśc., serw isowany, 5-drzwiowy, 10 a irba­
gów, ABS, ASR, c. zamek, immob., alarm, el. 
4 szyby i lus terka, e l. lus te rka , RM fabr., 
wspom. kierownicy, stan idealny - 46.900 z ł . 
Skupujem y auta za gotówkę. „AUTO-PLUS1’ , 
W a łb rzych , u l. W roc ław ska  23, te l.  074/ 
666 -60-50 , 0601/56-62-26 w w w .au-
to-plus.com .pl W01156556

VW GOLF V, 2004 r., 50 tys. km, 1400 ccm, wlrysk, 
niebieski met., bez wypadku, airbag, klimat., ABS, ASR, 
RO, wspom. kierownicy, 3-drzwiowy, el. szyby, el. lu­
sterka, z salonu, I wlaśc.. serwisowany, slan idealny • 
36.900 zł. Bralin, lei. 062/581-04-18,0606/34-66-37 
VW GOLF IV OCEAN KOMBI, 2004 r„ 12 tys. km, 
1400 ccm, 16V, srebrny metalik, ABS, ESP, ASR, 
klimatyzacja, 10 poduszek pow., pełne wyposażenie 
el., centr. zamek w kluczyku, książka serwisowa, 
komplef kluczy, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, 
relingi dachowe, roleta bagażnika, kompuler pokła* 
dowy, RO oryginalny, ałarm - 32.900 zł. Kępno, tel. 
062/781-1948, 0661/78-94-83 
VW GOLF V, 2004 r., 53 tys. km, 1900 ccm, TDW05 ■ 
KM, srebrny, klimalronic, 10 airbagów, duży kompu-. 
ter, pełne wyposaż, elektr., alufelgi, wkrajifod 2 dni, 
ks. serwisowa * 46.900 zł. Nysa, tel. 0501/51*0240, 
0602/17-17-56
VW GOLF V, 2004 r., 72 tys. km, 1400 ccm, FŚi, 
niebieski melalik, centr. zamek, el. otw. szyby, po­
duszki pow., bez wypadku, serwisowany w  ASO •
44.000 zł. Strzelce Opolskie, tel. 077/461 -3^-58, 
0604/47-40-03
VW GOLF KOMBI, 2004 r.,52 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny metalik, 4 el. otw. szyby, 4 poduszki 
pow., kurtyny pow., klimatyzacja, alum. felgi, zareje­
strowany, garażowany, oryg. RO • 36.800 zł. Syców, 
powiat oleśnicki, tel. 0886/30-64-44 

VW GOLF V, 2004 r ,  14 tys. km, 2000 ccm, TDI, 140 
KM, pertowoczamy, kupiony w salonie w kraju, I wła­
ściciel, bez wypadku, Odrzwiowy, pełne wyposaże­
nie - 62.000 zł. Środa Śląska, tel. 071/317-51-07, 
0506/17:24-98
VW GOLF IV KOMBI, 2004 r.*42 tys, km, 1900 ccm, 
TDI, 110 KM, biały, 4 poduszki pow., pełne wyposa­
żenie el., komputer, wspomaganie kier., klimatyza­
cja, RO, ABS, AŚR, relingi, serwisowany, książka 
serwisowa, stan idealny, do zarejestrowania - 34.900 
zl. Wrocław, tel. 0667/05-9148,0693/16-93-74 
03 0313 VW GOLF V, 2005 r., 41 lysT km, 1900 
ćcm, TDI, srebrny metalik, RO, ABS, wspomaganie 
kier., c. zamek, alum. felgi, ęl. sler. lusterka i szyby, 
alarm, ESP, czujnik parkowania, kompuler, kontrola 
trakcji, podgrz. siedzenia, ksenonowe reflektory,, na- 
wigaqa sat., tempomat, skórzana tapicerka - 39.000 
zł. Wrocław, tel. 0607/62-55-34 140653416
VW GOLF V PLUŚ, 2005 r , 10 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 105 KM, srebrny metalik, książka serwisowa, 
zarejestrowany, klimalronic, ABS, ESP, pełne wypo­
sażenie elektr., RO z CD, alum. felgi, 6 poduszek 
pow. - 54.500 zł. Krzemieniewo, tel. 065/536-04-04, 
0607/37-12-53
VW GOLF V,-. 2005 r., 6 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
srebrny met, 5-drzwiowy, 6 airbagów, ę. zamek, ABS, 
ESP, klimatronic. kompuler, radio z CD, podgrzewa­
ne siedzenia i lusterka • 44.900 zł + opłaty. Szprota­
wa, tel. 068/376-23-03,0608/57-95-73 
VW JETTA, 1982 r ./ 1500 ccm, diesel, zielony, 
5-drzwiowy, slan dobry - 900 zł. Chróścina, powiai 
nyski, tel. 0501/41-87-24.
VW JETTA, 1982 r., 129 tys. km, 1457 ccm, zielony 
metalik, slan techn. b. dobry, oryg. lakier, nowe opo­
ny, przegląd ważny do 2007 r., I właściciel -1.200 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/844-27-80,0500/06-96-88 ,
VW JETTA, 1986 r., 1600 ccm, diesel, zielony mela­
lik, slan b. dobry, zadbany - 2.000 zł. Brzeziny, teł. 
0888/80-12-69.
VW JETTA II, 1986 r., biały, stan db • 2.500 zl. Mię­
dzylesie, powiat kłodzki, teł. 0663/08-08-24, 0663/ 
09-87-22
VW JETTA GT, 1986 r„  1800 ccm, pełny wtrysk, 
srebrny metalik, 115 KM, 4-drzwiowy, 5-biegowy, 
komputer, hamulce tarczowe,, zadbane wnętrze, 
atrakcyjny wygląd, garażowany, ważne przegląd i 
OC, I właściciel od 8 lat, stan nadwozia i lakieru b. 
dobry • 2.600 zl. Świdnica, lei. 0661/13-30-77 

VW JETTA IfGT, 1987 r., 1600 ccm, dieseł, bordo­
wy, 4-drzwiowy, 5-biegowy, alarm, centr. zamek + 
pilot, hak, obrotomierz, po wymianie hamulców, za­
wieszenia i łożysk, ważne przegląd i OC, slan b. 
dobry -.3.500 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0669/27-39-91 (sobota, niedziela)

VW JETTA SKŁADAK, T987/96 r„ 1600 ccm, benzy: 
na, inst. gaz., biały, 5-biegowy, szyberdach, zareje- ’ 
strowany, ważne przegląd i OC, slan dobry -1  .'900“  

: zł. Pieńsk, powigt zgęrzelecki, tel. 0697/53-93-04 
a  BHB VWJETTAII, 1988 r ,  1300 com, benzy­
na; bordowy, 4-drzwiowy, 4-biegówy, zadbany, RO, 
stan silnika ? blacharki dobry, ważne przegląd i OC •
1.900 zł. Wrocław, lei. 0605/18-27-75 K78737016 
VW JETTA, 1988 r., 1600 ccm, diesel, biały, 4-drzwio­
wy, 5-bieg., obrotomierz, szyberdach, hak, piast, 
nadkola, zarejestr., stan silnika i zawieszenia ideal­
ny, stan wizualny dobry, do poprawek lakierniczych • 
2.200 zł. Tel. 0660/66-98-95,0609/60-38-54
VW JETTA, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, 4-drzwiowy, stan b. dobry, po remoncie wiosną 
- 2.000 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0692/
54-89-50

VW JETTA, 1988/89 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 
automatic, 5-bieg., szyberdach, RO, I właśc., zadba­
ny, garażowany, stan techn. bdb, do małych popra­
wek blachar.-lakiem., w kraju od 2 mies. - 3.300 zł + 
opłaty. Kąty Wrocławskie, tel. 0504/02-21-28 

a  VW JETTA II, 1991r„ 210 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., szary melalik, 4-drzwiowy, zare­
jestrowany, I wlaśc., oryg. lakier, roczna inst. gazo* 
wa, RO, szyberdach, c. zamek, welurowa tap., bez 
wypadku, garażowany, stan bdb • 5.600 zł, możliwe 
raty lub zamienię. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0694/ 
38-23-68, 0506/35-26-72 www.ta-ma.autogielda.pl 
K78738246

VW JETTA II, 1991 r„ 245 lys. km, 1600 cćm, TDI, 
czamy, intercooler, 4-drzwiowy, wspom. kierownicy, 
szyberdach, alarm ♦ pilot, RO, hak, welurowa tap., 
zadbany, stan bdb • 5.900 zi. Bolesławiec, tel. 075/ 
644-68-25,0502/96-23-61 
VW JETTA II, 1991 r., 1600 ccm, turbo D^bordowy, 
wspomaganie kier., szyberdach, slan dohry • 4.900 
zł. Nysa, tel. 0602/15-97-23 

VW JETTA CL, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy, 4-drzwiowy, szerokie zderzaki, ABS, 
opony zimowe, zagłówki tylne, RO, ważne przegląd 
i OC, kpi. dokumentacja, stan b. dobry -' 4.400 ri. 
Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0601/71-11-06 
VW LUPO, 1999 r., 100 lys. km, 1000 ccm, niebie­
ski, sprowadzony, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, ABS, 2 poduszki pow., książka serwi­
sowa, stan b. dobry • 12.700 zł + opłaty około 1.500 
zl. Dzierżoniów, tel. 0505/87-94-14/0506/45-60-14 

VW LUPO, 1999 r.,140 tys. km, 1700 ccm, SDI, czer­
wony, alum. felgi, wspomaganie kier., pełne wypo­
sażenie elektr., sprowadzony z Niemiec, stan ideal­
ny, ekonomiczny 3.81/100 km • 18.900 zł. Wrodaw, 
tel. 0888/31-16-94
VW LUPO, 2000 r., 110 lys. km, 1000 ccm, żółty, 2\ 
airbagi, wspomaganie kier., dach Sołar, alum. felgi 
15* ABT, kpi. kół zimowych • 16.300 zł. Wrocław,' 
Świdnica, teł. 0606/95-16-05 
a  H5E VW LUPO, 2003 r., 40 tys. km, 1000 
ccm, benzyna, żółty, 3-drzwiowy * 15.000 zł. Lesz­
no, tel.' 065/520-57-24,0502/31-39-46 K78715216 
03 H5I3 VW NEW BEETLE, 1998 r., 118 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, klimatyzacja, ABS, ESP, el. szy­
by i lusterka, podgrzew. fotele i lusterka, RO Z CD, 4 
poduszki pow., komputer, halogeny, przegląd do 
11.2007 r., sprowadzony w 11.2005 r. ze Szwajcarii, 
zarejestrowany w kraju, stan silnika idealny, nie wy­
maga wkl. finans. - 22.900 zł. Dzierżoniów, lei. 0609/ 
78-7&-31 140618316

VW NEW BEETLE, 1998 r„ 99 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, żółty, klimatyzacja, el. otw. szyby, ABS, ABD, 
ESP, podgrz. siedzenia, stan b. dobry, alum. felgi 17”,
I właściciel - 29.900 zł lub zamienię. Ząbkowice Ślą­
skie, teł. 0503/09-08-50,0605/19-2646 
ca OBE VW NEW BEETLE, 1999 r., 152 tys. km, 
1900 ccm, diesel, TDł 110 KM, perłowobiały, klima­
tyzacja, wspomaganie kier., el. ster. szyby, 4 poduszki 
pow., ESP, ABS, ASR, alum. felgi, immobilizer, ę|. 
ster. lusterica, ciemne szyby, RO z CD, slan bdb 
29.95Q.zl lub zamienię na*Skądę Octavię, VW Pas­
sata z  silnikiem TDI* Wrocław, tel. 071/359-26-48, 
0602/55-38-00 K78738266 

VW NEW BEETLE, 2000 r„ 50 tys. km,< 2000 ccm, 
benzyna, srebrny, klimatronic, 4 poduszki pow., el. 
otw. szyby, alum. felgi 16*, ABS, stan idealny - 31.000 
zł. Lubiń, tel. 0601/26-80-62 
VW PASSAT KOMBI, 1800 ccm, benzyna, ciemno­
granatowy, relingi dachowe, hak, opony zimowe, w 
kraju od 3 mies., bez dokumentów, slan dobry • 2.500 
zł, woj. wielkopolskie, teł. 062/781-96-17 

*. VW PASSAT, 1981 r., 1500 ccm, diesel, hak, halo­
geny- 1.090 zł: Bolesławiec, teł. 0605/74-70-74 
VW PASSAT, 1982 r., 1600 ccm, diesel, beżowy, hak, 
stan b. dobry -1.500 zł. Wrocław, teł. 0609/38-31 -59 
VW PASSAT KOMBI, 1983 r., 1600 ccm, zielony, stan 
b. dobry - 1,350 zł. Wrocław, tel. 0516/43-10-58 
VW PASSAT KOMBI, 1986 r., 200 lys. km, 1600 ccm, 
benz., niebieski, zarejestr., ubezpieczony, eksploato­
wany, relingi dach., welurowa tap. -1.200 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/642-80-08,0601/6940-06 
VW PASSAT SKŁADAK, 1986/91 r„ 1600 ccm, czer­
wony, 5-drzwiowy, stan b. dobry - 3.000 zł. Wrocław, 
tel. 0667/22r61-18
VW PASSAT, 1987 r., 200 tys. km, 1300 ccm, szary 
mel, 5-bieg., automatic, inst. gaz. z 2004 r., stan 
bdb, 5-drzwiowy, szyberdach + kpi. opon zimowych 
• 2.200 zł. Jawor, teł. 076/873-85-24,0609/48-85-77 
VW PASSAT B2 KOMBI, 1987 r.;1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., bordowy, butla gazu w miejscu koła 
zapasowego - 2.600 zl. Jelcz-Laskowice, teł. 0605/ 
22-86-27, 071/318-19-67

13 VW PASSAT B3 KOMBI, 1989 r., 1800 ccm, 
benzyna, bordowy, sprow. z Holandii, do drobnych 
poprawek, stan db, hak • 1.700 zł + opłaty. Zarzy- 
sko, powiat oleśnicki, tel. 0607/65-86l 42 
www.auto-mix.autogielda.pl K78689526 

VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1600 ccm, benz., nie­
bieski met., insi. gaz., bulla gazu*w miejscu koła ża-' 
pasów., relingi dach., hak, zareyestr., opłacony, do 
małych poprawek lakiem. - 3.300 zł. Oława, teł. 071/ 
313-41-04,0512/27-23-71 
VW PASSAT SEDAN, 1989 r., 175 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., biały, w kraju od 2 lat, nowy aku­
mulator, zarejestrowany, opłacony, buda gazu w miej­
scu kola zapasowego, RO z CD, po wymianie pa­
sków i oleju, do drobnych.poprawek lakierniczych •
3.900 zł. Czernica, powiat świdnicki, teł. 0608/
55-22-36
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, 
biały ■ 5.000 zł. Głuszyca, teł. 0661/07-67-39; 074/ 
880-80-50
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, 
insi. gaz., zielony, centr. zamek, ałarm + pilot, hak, 
el. otw. szyberdach, RO z MP3 • 5.800 zł. Gostyń, 
lei. 0669/01-29-65
VW PASSAT B3 KOMBI, 1989 r., 1600 ccm, wspo­
maganie kier., karta pojazdu, ważne przegląd i OC, 
centr. zamek, alarm, alum. felgi, hak, przyciemnione 
szyby z atestem - 4.800 zł. Lubin, tel. 0605/96-13-65 
VW PASSAT CL, 1989 r„ 190 tys. km, 1600 ccm, 
benz., inst. gaz., złoty mel., oryg. przebieg, hak ho­
lowniczy, alarm, koła zimowe, używane 1 sezon, RO

+ głośniki, jasna tap., bez wypadku, .nie wymaga 
wkładu finans., stan idealny - 6.500 zł. Mysłakowice, 
powiSt j&efliftgórskł, Jęt. 0607/82-07-31 
VW.PASSAT, 1989 r., ‘1800;cęm, .granalpjM.stanb. 
dobry, centr. zamek, zadbany, bez korozji,- Bareja*, 
strowany - 3.900 zł. Rawicz, tel. 0505/06-78-77 i 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, zielony, el. otw. szyberdach, RO, w kraju 
od pół roku, zarejestrowany, 2 kpi. kół (opony letnie 
i zimowe), stan dobry • 4.500 zł. Wrocław, tel. 0603/ 
60-24-31 .
VW PASSAT, 1989 r , nowy akumulator, 6-miesięcz- 
na inst. gazowa, butla gazu w miejscu koła zapaso­
wego, opony zimowe, estetyczny wygląd - 4.260 zł 
lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 0886/65-52-70 
VW PASSAT, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
zielony melalik, wspomaganie kier., centr. zamek + 
alarm, ABS, kpi., 2 kpi. kół (opony letnie r zimowe), 
ROz MP3, 6 głośników»5.000 zł. Wykroty, powiat 
bolesławiecki, teł. 0662/15-72-33 

VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1800 ccm, benz., czar­
ny met., c. zamek, el. szyby, szyberdach, hak, alu­
felgi, relingi dach., stan db • 4.200 zł. Ząbkowice Ślą­
skie, lei. 074/815-79-29,0505/49-62-61 «
VW PASSAT CL SEDAN, 1989/96 r., 290 tys. km, 
1600 ccm, biały, inst. gazowa, zadbany, stan b. do­
bry - 4.600 zł. Bielawa, teł. 074/833-69-96 

03 GEffiJ VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 336 tys. 
km, 1600 ccm, diesel, szary, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., 5-osobowy, relingi dachowe oraz paląki, 
hak, ważny przegląd, nowe opony, stan bdb, II wła­
ściciel, dużo zabezpieczeń przeciwkradzieżowych • 
5.800 zl. Legnica, tel. 0501/28-81-59 140646166 
[3  HŚH3 VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 219 tys. 
km, 1781 ccm,  ̂benzyna, biały, sprow. z Niemiec, kli­
matyzacja, wspomaganie kier., RO, stan b. dobry - 
4.900 zł + opłaty rejestracyjne 1.200 zł. Żary, teł. 068/ 
375-93-55,0603/39-04-87 ($78702346

VW PASSAT, 1990 r„  230 tys. km, 1800 ccm, benz., 
malinowy met., wspom. kier., RO, stan idealny, nowe 
opony • 5.200 zł. Zawadzkie, powiał strzelecki/teł. 
0694/29-10-26 .•
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1600 ccm, turbo D,. 
czerwony, zadbany, do małych poprawek 
blacharsko-łakierniczych drzwi lewe tylne • 4.400 zl 
+ opłaty. Bogatynia, powiat zgorzelecki, teł. 0665/ 
30-09-59
VW PASSAT KOMBI, 1990 r ,  1800 ccm, benzyna, 
inst, gaz., biały, butla gazu w miejscu koła zapaso­
wego, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, we­
lurowa tapicerka, stan b. dobry • 4.900 zł. Chojnów^ 
tel. 076/819-6445,0512/33-50-24 
VW PASSAT SEDAN, 1990 r., 180 tys. km, 1800 ccm, 
srebrny melalik, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, 
RO, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry - 
3.100 zł + opłaty. Jawor, tel. 0604/61-27-35 
VW PASSAT GT KOMBI, 1990 r„  1800 ccm, benz., 
biały, szyberdach, alarm, c. zamek, ABS, podgrze­
wane fotele, wspom. kierownicy, przyciemn. szyby 
tylne, relingi dach.', welurowa tap.,'zadbany, stanbdb 
• 6.500 zł. Jelenia Góra, teł. 0605/44-90-46 
VW PASSAT, 1990 C  t70 tys. km, 1800 ccm, benz., 
biały, garażowany, wspom. kierownicy, szyberdach, 
c. zamek, Tadio, alarm, eł. lusterka, zadbane wnę-. 
trze, zadbany - 3.800 zl. Jelenia Góra, tel. 0604/ 
89-93-03,0668/13-86-63
VW PASSAT KOMBI, 1990 r,1800  ccm, benzyna, 
czerwony, stan doffty • 4.000 zl lub zamienię. Kłodz­
ko, teł. 0669/20-68-03

AMORTYZATORY 
zakład regeneracji 

i wymiany 
- wszystkie typy 

|  samochodów 
f USŁUGI 

EKSPRESOWE 
Wrocław, ul. Letnia 15 

te l. 071/339 74 88 
kom. 0601 41 51 88

VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1800 ccm, wtrysk, czer­
wony, Welurowa tapicerka, bez wypadku, hak, relin­
gi dachowe, dużo nowych części, zadbany - 4.000 
zł. Prudnik, teł. 077/436-63-80,0886/93-84^5 '
VW PASSAT SEDAN, 1990 rr, 192 lys. km, 1900 ccm, 
turbo. D, granatowy metalik, zarejestrowany, ważne 
ÓĆ, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., cenlr. 
zamek, oszczędny, w dąglej eksploatacji, stan b. 
dobry - 4:200 zł. Wrocław, tel. 0880/73-60-07 .
VW PASSAT GT KOMBI, 1990 r., 1800 ccm, benz,, 
grafitowy met., wspom. kierownicy, ABS, c. zamek, 
alufelgi, el. szyby i szyberdach, komputer; szer. li­
stwy, relingi dach., sprow. z Niemiec • 3.700 zł -i opła­
ty. Wschowa, lei: 0691/64-20-24 
VW PASSAT SEDAN, 1990 r., 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zarejestrowany, opłacony, butla w miejscu 
koła zapasowego, konsola, RM, alarm * pilot, welu­
rowa tapicerka, szyberdach, atrakcyjny wygląd, lot­
ka na tylnej klapie, ważne przegląd i OC do 11.2007 
r., garażowany, stan b. dobry • 5:200 Zł. Złoly Stok, 
powiat ząbkowicki, teł. 0600/94-24-15 
13 (Sna VW PASSAT SEDAN, 1990/91 r.,1800* 
ccm, benzyna, czerwony, centr. zamek, szyberdach, 
welur. tapicerka, Wspomaganie kier., bez wypadku, 
garażowany, stan bdb, zadbany, slan lechn. bdb, za­
rejestrowany w kraju • 5.200 zł, możliwe raty, zamie­
nię.. Paczków, lei. 077/435-14-93, 0503/13-39-71 
www.dulkiewicz.autogielda.pl K78716486 
VW PASSAT KOMBI, 1990/91 r ,  1600 ccm, TDi, gra. 
fitowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
olw. szyby, relingi dachowe, zarejestrowany wkraju, 
alum. felgi 15* - 6.350 zl. Krotoszyn, tel. 0500/ 
4648-61
VW PASSAT KOMBI, 1990/91 r., 156 tys. km, 1800 
ccm, biały, relingi dachowe, RO, nowe opony, zadba­
ne wnętrze, bez korozji, atrakcyjny wygląd, nie wy­
maga wkładu finansowego * 2.700 zł + opłaty. Lwó­
wek Śl. Tel. 0513/02-21-07,0508/29-09-92 .
VW PASSAT KOMBI, 1990/91 r., 190 tys. km, 1800 
ccm, turbobenzyna, srebrny metalik, relingi dacho­
we, hak, szyberdach, alum. felgi, ABS, napęd na 4 
koła, nowe opony, centr. zamęk, RO, w kraju od ty­
godnia • 3.300 zł + opłały. Polanica Zdrój, powiat 
kłodzki, teł. 0886/27-18-70 
VW PASSAT KOMBI SKŁADAK, 1990/97 r., 1900 
ccm, diesel, biały, stan silnika b. dobry, 5-biegowy, 
zderzaki w kolorze nadwozia, stan blacharki dobry, 
atrakcyjny wygląd, czysty, zadbany, tapicerka w ko­
lorze czarno-szarym, roleta bagażnika, el. reg. re­
flektory, aktualny przegląd i OC • 8.500 zł. Kobierzy­
ce, powiat wrocławski, lei. 071/311-17-94, 0506/ 
26-5043 .

03 VW PASSAT KOMBI, 1991 r., l§0 tys. km, 2000 j 
ccm, benzyna, biały, relingi, dąchowe, hak, zareje­

strowany, ubezpieczony, 5-biegowy, centr. zameK’ ’
; welurowa lapicerka, wspomaganie kier., immobilizer 
- 3.800 zl. Gubin, powiat krośnieński, tel. 0505/ 

"90-80-09 140649706

03 VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 260 tys. km, 2000 
ccm, benz., 116 KM, biały, wymienione amortyzato­
ry, pompa wody, olej, nagrzewnica i pompa paliwa, 
katalizator, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., 
el. szyberdach, alarm, roleta bagażnika, dzielona tyl­
na kanapa, relingi dachowe, inst. gazowa, butla gazu 
w miejscu koła zapas. • 5.999 zł. Jelenia Góra, tel. 
0606/88-28-37 150635816 

B3 VW PASSAT KOMBI, 1991 r„ 1600 ccm, die­
sel, czerwony, wspomaganie kier., hak, szyberdach, 
alufelgi + koła letnie, zadbany, sprowadzony z Nie­
miec, pilne - 5.500 zł. Lubin, tel. 0506/06-80-84 
140626886
a  VW PASSAT SEDAN, 1991 r., 210 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, biały - 5.400 zl lub zamienię na tań­
szy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90, 
0603/68-79-16 K78711406 
VW PASSAT, 1991 r., 205 lys. km, 1800 ccm, benz., 
biały, stan idealny, po wymianie pasków, olejów, I 
właśc. w kraju, garażowany, nie wymaga wkładu fi­
nans., w kraju od roku • 6.000 zł. Lubawka, powiat 
kamiennogórski, tel. 0668/43-39-37 

VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, benz., czer­
wony, wspom. kier., c. zamek, relingi dach., weluro­
wa tap., roleta bag. - 5.200 zł. Wiązów, powiat strze- 
llńskJ, tel. 071/394-30-83, 071/796-11-06 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r„ 213 tys. km, 1600 ccm, 
turbo D, czamy metalik, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., welurowa lapicerka, eł. otw. szyberdach, 
roleta bagażnika, relingi dachowe, dzielona tylna 
kanapa • 6.700 zl. Zgorzelec, tel. 0880/43-91-62, 
0889/51-18-04

VW PASSAT GT KOMBI, 1991 r., 131 tys. km:, 1800 
ccm, sprowadzony w całości, w kraju od roku, ABS, 
napęd 4x4, alum. felgi, wspomaganie kier., ceńtr. 
zamek, el. ster. szyby i luslerka, szerokie listwy, re- 
lingi dachowe, dzielona tylna kanapa, roleta bagaż­
nika • 5.900 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/ 
877-33-52,0669/2640-05 

VW PASSAT, 1991 r., 195 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czerwony, sprowadzony, stan b. dobry - 5.000 zł. Gro­
madka, powiat bolesławiecki, tel. 0510/4943-39 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, benz., bia-< 
ly, wspom. kierownicy, c. zamek, obrotomierz, roleta 
bag., relingi dach., 4 zagłówki, halogeny, zderzaki w 
kol. nadwozia, sprow. • 4.100 zł + opłaty. Gryfów Ślą­
ski, tel. 075/78147-23,0600/23-64-93 
VW PASSAT KOMBI, 199.1 r„ 180 tys. km, 1800 ccm, 
benz., inst. gaz., czerwony, bez korozji, c. zamek, 
wspom. kierownicy, szyberdach, alarm, radio, welu­
rowa tap., zadbane wnętrze, zadbany - 5.400 zl. Je­
lenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
VW PASSAT B3 KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, bordo­
wy - 3.300 zł. Jelenia Góra, tel. 0697/06-05-79 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1900 ccm, diesel, bia­
ły, zarejestrowany - 4.900 zł. Kamienna Góra, tel. 
0693/26-23-73
VW PASSAT KOMBI GT, 1991 r., 200 tys. km, 2000 
ccm, DOHC, czarny metalik, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyberdach, obrotomierz, ABS, 
welurowa tapicerka, relingi dachowe, roleta bagaż­
nika, alum. felgi, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, szeroka listwa - 4.600 zi + opłaty. Kłodzko, 
teł. 0669/5147-96, 0886/51-53-71 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 180 tys. km, 1800 ccm, 
benz., czerwony, relingi dach:, welurowa tap., wspom. 
kierownicy, c. zamek, inst. gaz., zarejestr. • 4.500 zł. 
Mirsk, powiat lwówecki, teł. 0887/95-50-94 
VW PASSAT SEDAN, 1991 r„ 219 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, insi gaz., biały, stan b. dobry, zarejestro­
wany w kraju • 5.800 zł lub zamienię. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0886/62-11-94

VW PASSAT SEDAN, 1991 r., 213 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, zielony, wspomaganie kier., el. otw. szyber­
dach, centr. zamek, alarm, RM, 5-biegowy, zadbany, 
po przeglądzie.zarejeslrowany - 6.000 zł. Paczków, 
powiat nyski, tel. 0661/67-20-66 
VW PASSAT, 1991 r., 180 tys. km, 1900.ccm, diesel, 
granatowy, wspomaganie kier, centr. zamek', stan 
b. dobry - 7.300 zł lub zamienię, możliwe raty. Pacz­
ków, powiał nyski, tel, 077/431 -78-00,0604/24-95-62 
VW PASSAT, 1991 r ,  160 lys km, 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby, welurowa tapicerka, zarejestrowany • 
4.300 zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, po­
wiat nyski, lei. 077/431-78-00,0604/24-95^62 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., biały,blokada skrzyni biegów, zare­
jestrowany w kraju, butla gazu w miejscu koła za­
pasowego, karta pojazdu, stan b. dobry, wersja 
standardowa, zadbany - 4.900 zł. Pleszew, tel. 
0503/55-73*-90
VW PASSAT KOMBI, 1991 r„ 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy metalik, stan dobry • 2.000 zł. 
Strzelin, teł. 071/392-21-10,0605/22^37-16 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r, 1800 ccm, benzyna, 
szary metalik - 3.300 zł. Strzelin, tel. 0609/32-17-61 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., stan b dobry, garażo­
wany^ ABS, wspomaganie kier., et. otw. szyberdach.
II właściciel • 5.500 zL Wrocław, tel. 0501/25-54-09 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r„ 170 lys. km, 2000 ccm, 
zielony, eł. otw. szyberdach, klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., hak, slan b. dobry • 5.100 zl. Ząbkowice 
Śląskie, lei. 0667/75-77-20 
VW PASSAT KOMBI, 1991L, 220 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, grafitowy metalik, w kraju od 2 lat, zarejestro­
wany, sportowe zawieszenie, alum. felgi, kpi. kół zi­
mowych, wspomaganie'kier., ABS, centr. zamęk, el 
reg. lusterka, szyberdach, RO,' dzielone tylne siedze­
nia, relingi dachowe, slan b. dobry. - 7.900 zł. Złoto­
ryja, teł. 076/878-55-16 :
13 HśIE VW PASSAT B3 SEDAN, 1991/92 r., 
179 tys, km, 1600 ccm, benzyna, granatowy metalik, 
zadbany, ekonomiczny, welurowa tap., ładne alufel­
gi, ważne przegląd i OC, karta pojazdu, w kraju od 4 
lat, III wlaśc., atrakc. wygląd, w dąglej eksploatacji • 
4.800 zl, możliwe raty na miejscu przez bank lub za­
mienię. Strzelin, tel..0696/72-72-72 www.dea.auto- 
gielda.pl K78731076
VW PASSAT KOMBI GT, 1991/92 r„ 2000 ccm, ben­
zyna, wtrysk, czerwony, 4 el. otw. szyby, centr. za­
mek, szyberdach otw. el., hak, szerokie listwy, halo­
geny, relingi dachowe, roleta bagażnika, el. reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., alum. felgi, sprowadzo­
ny • 3.500 zl * opłaty. Bolesławiec, tel. 0604/ 
80-90-95, 0609/72-42-56
VW PASSAT B3 SEDAN, 1991/92 r„  1800 ccm, 
benz., bordowy met., zarejestr*opłacony, do małych 
poprawek • 2.500 zł lub zam. na inny, może być 
uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68,0663/

’ 31-76-76
VW PASSAT KOMBI, 1991/92 r ,  338 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, czerwień meksykańska, wspom. kie­
rownicy, ABS, c. zamek, el. lusterka, el. reg. reflek­
tory, welurowa tap., el. szyberdach, relingi dach., 
halogeny, zderzaki w kol. nadwozia, zadbany, 2 kpi.

kół (lato i zima) - 6.200 zł. Jutrosin, teU 06 5 /^  
547-14-17; 0604/31-60-23
VWPASSAT SEDAN, 1991/92 r.,-1800 ccm, benży- 
na, srebrny metalik^alypi. .felgi, nowe opony,-wspo- - 
maganie kier., el. reg reflektoffy^^Jjie przegląd i 
OC, nowe tarcze i klocki hamulcowe,.bez wypadku, 
garażowany, zadbany, stan idealny - 5.800 zi.- Nie­
dźwiednik, powiat ząbkowicki, tel. .0606/34-89-33 
0668/96-21-61 *
VW PASSAT VR6 KOMBI, 1991/96 r„  *170 tys. km, 
3000 ccm, benz., inst. gaz., szary met., ABS, alarm, 
c. zamek, el. lusterka, hak, kat., nowy akumulator • 
5.500 zl. Gryfów Śląski, tel. 075/781-2642, 0604/ 
34-17-83

VW PASSAT KOMBI SKŁADAK, 1991/96 r., 1900 
ccm, diesel, biały, 4 nowe amortyzatory, nowe 
wzmacniane sprężyny tyine, 2 kpi. kół, hak, RO, slan 
db - 7.500 zł. Jeszkowice, tel. 071/318-04-22 
VW PASSAT B3 KOMBI, 1991/97 r., 1800 ccm, ben­
zyna, insi. gaz., czamy metalik, hak, halogeny, ciem- <r 
ne szyby, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
relingi dachowe, roleta bagażnika, szyberdach, za­
dbany, alum. felgi 15*, zarejestrowany w kraju - 6.200 
zł. Dzierżoniów, tel 0608/44-96-71

VW PASSAT GL SEDAN, 1991/97 r., 209 lys. km, 
1800 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny metalik, ei. 
olw. szyby, centr. zamek, alum. felgi, hak, kpi. doku­
mentacja - 3.900 zł. Wrocław, lei 0691/98-31-31 
VW PASSAT, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, ważne przegląd i OC, stan dobry • 3.800 zl. 
Kępno, tel. 0667/4340-58

VW PASSAT B3 ŚEDAN, 1992 r., 1900 ccm, diesel, 
składak • 5.000 zł. Łagoszów Wielki, powiat polko- 
wicki, lei. 0601/47-98-67
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, 
biały, do poprawek lakierniczych -1.100 EUR + opła­
ty. Malczyce, powiat średzki, tel. 0507/87-37-80 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 2000 c c r t  instalacja'» 
gazowa, stan dobry - 5:500 zł. Namysłów, tel: 0515/^ 
19-03-49 \  W ,
VW PASSAT KOMBI, 1992 r„  1900 ccm, turbo D, 
czerwony, relingi dachowe, wspomaganie kier., cent 
zamek, el. otw. szyby, roleta bagażnika, bez wypad­
ku, kpi. dokumentacja, stanb. dobry - 8.900 zł. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 0506/63-09-35 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r„ 1900 ccm, lurboD, 

-bordowy metalik, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
centr. zamek, el. reg. reflektory, wspomaganie kier., 
relingi dachowe, halogeny - 6.700 zł + opłaty. Pro­
chowice, powiat legnicki, tel. 0601/56-25-61 

VW PASSAT KOMBI, 1992r., 230 tys km, 1800ccm, 
benzyna, wiśniowy; szyberdach, wspomaganie kier., 
garażowany, sprowadzony, zadbany, stan tr. dobry • 
3.800 zl Wałbrzych, tel. 0606/14-65-70 

VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, 
bordowy melalik, zarejestrowany, opłacony, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach 
i reg. luslerka, RM, ABS, welurowa tapicerka, 4 za­
główki, relingi dachowe, inst. gazowa na gwarancji, 
ważne przegląd i OC do 08.2007 r., stan b. dobry - 
6.300 zi lub zamienię. Złoty Stok, powiat ząbkowic­
ki, teł. 0600/94-24-15

VW PASSAT KOMBI, 1992/96 r„  1900 ccm. diesel, 
czerwony, szyberdach, relingi dachowe, roleta ba­
gażnika, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm * 
pilot, welurowa tapicerka, kpi., nowych opon zimo­
wych, przegląd do 06.2007 r., RQ - 6.000 zł. Piecho­
wice, powiat jeleniogórski, tel. 0502/57-35-71 
^  VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 1900 ccm, turbo 
D, czerwony -1,000 EUR + opłaty. Parowa, tel. 075/ 
731-27-15,0692/78-93-57 000036596 
VW PASSAT SEDAN, 1993 r., 1600 ccm, TDI, biały, 
garażowany, c. zamek, el. szyby, wspom. kier., waż­
ne przegląd i OC - 6.200 zł. Nysa, tel. 077/435-70-51, 
0691/78-13-80 ?
VW PASSAT KOMBI, 1993 r„ 1900 ccm, turbo D, 
biały, zarejestrowany - 6.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, 
tel. 0510/0842-83
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 2800 ccm, benzyna 
czamy metalik; wspomaganie kier., ABS, el. otw. szy-' 
by, el. reg. lusterka, podgrz. siedzenia, dzielona tyl­
na kanapa, reguł, kierownica, relingi dachowe, role­
ta bagażnika - 6.800 zi. Głogów, teł. 0660/684640, 
0501/24-61-59 ,
VW PASSAT 83 KOMBI, 1993 r., 150 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, czerwony, bez korozji, zarejestrowa­
ny, opłacony, 5-biegowy - 6.900 zł. Kalisz, teł. 062/ 
767-24-80,0600/06-97-01
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 220 tys. km, 1800 ccm, ' 
benzyna, biały, sprowadzony, zarejestrowany, stań 
b. dobry. Kłodzko, tel. 0605/21-23-13 ;
VW PASSAT SEDAN, 1993 r ,  1900 ccm, turbo D. 
biały, hak, lotka na .tylnej klapie, podgrz. łusterka, el. 
szyby, RO, szyberdach, reg. kierownica, dziel, tylna 
kanapa, stan bdb, zarejestr. w kraju • 7.700 zł. Lu­
bin, tel. 076/843-74-17,0662/04-37-66 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, 
czamy, ABS, cenlr. zamek, e. otwierany dach, wspo­
maganie kier., RO z CD/MP3 podłokietnik, 2 podusz­
ki pow. - 8.000 zł. Namysłów, teł. 0500/29-24-17- ' 

VW PASSAT, 1993 k  1900 cćm, turbo D - 7.500 zł 
lub zamienię na mniejszy. Wykroty, powiat bolesła­
wiecki, teł. 0603/87-94-11
VW PASSAT KOMBI, 1993/94 r... 2000 ccm. 16V, 
bordowy metalik, 2 poduszki pow., klimatronic, ABS, 
wszystkie el.. dodatki, szyberdach, hak, oryg. lakier, 
stan idealny -11.300 zł. Świdnica, tęl. 0607/39-92-93 
VW PASSAT, 1993/94 r., 225 tys. km, 1800 ccm, 
benz., niebieski met., 2 airbagi, el. szyby z funkcją 
domykania, szyberdach, zarejestr., ę. zamek, alarm 
• 9.600 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 0609/ 
57-31-21 .
13 B3S3 VW PASSAT KOMBI, 1994 r „  164 tys.,
km, 1900 ccm, diesel, biały, stan bdb,o. zamek, ABS, 
alufelgi, wspom., szyberdach, RO, 2 airbagi • 12.900 
zi - www.lespol.autogielda.pl. Wałbrzych, teł. 074/ 
849-6247,0608/63-67-89 K78738756 
C3 VW PASSAT B4,1994 r., 1800 ccm, benzyna,
irfet. gaz., granatowy, metalik, 5-drzwiowy, 5-bieg.,

' wspomaganie, zadbany, stan silnika i blacharki db, 
zarejestrowany w kraju, aktualny przegląd i OC - 
8.200 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K78737516 
03 GEna VW PASSAT KOMBI, 1994 r„ 170 tys.
km, 1900 ccm, turbo D, fioletowy met., stan b. dobry, 
ABS, el. szyby i lusterka, klimatronic, komputer, 2 
poduszki pow., alufelgi, RO Philips * 8 głośników, c. 
zamek, alarm * pilot; kubełkowe fotele, regulowana 
kierownica i siedzenia • 16.000 zł. Zgorzelec, tel. 
0608/66-02-43 I50658996 
VW PASSAT B4 SEDAN, 1994 r., 190 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, inst. gaz., bordowy metalik, slan do­
bry, alum. felgi, nowy ukł. wydechowy i amortyzato­
ry, spoiler, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
zarejestrowany w kraju * 7.200 zł. Baranów, powiat 
kępiński, tel. 0607/76-63-87 
VW PASSAT SEDAN, 1994 r., 201 tys. km, 2000 ccm, 
benz., inst. gaz., granatowy, butla gazu w miejscu 
koła zapasów., ABS, klimat, el. szyby (4 szL), el. 
lusterka, podgrz. fotele, RO • 8.500 zł. Oborniki ślą­
skie,'powiat trzebnicki, tel. 0601/71-22-47, 0601/ 
72-18-02 •
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VW PASSAT B 4 ,1994 r., 1900 ccm, diesel, wspo­
maganie kier., reingi dachowe, roleta bagażnika, za­
rejestrowany -14.900 zł. Oława, tel. 0696/58-21-14 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 180 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna) zielony,Klimatyzacja, el. otw. szyberdach, 
2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier.,-centr. 
zamek, hak, rełingi dachowe - 8.400 zł + opłaty. Bie­
rutów, powiat oleśnicki, tel. 0607/76-87-02 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r ,  196 tys. tan, 1900 ccm, 
TDI, granatowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspo­
maganie, ABS, RO, stan b dobry - 9.500 zł + opłaty. 
Brzeg, tel. 0602/55-30-86
VW PASSAT KOMBI, 1994 r ,  153 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, zielony metafik, klimatyzacja, skórzana tapicer­
ka, ABS, 2 poduszki pow., rełingi dachowe, centr. 
zamek, eł. otw. szyby i reg. lusterka, roleta bagażni­
ka, RO, alum. felgi, slan b. dobry • 12.800 zł. By­
strzyca Kłodzka, teł. 074/611-08-83,0608/20-08-28 
VW PASSAT B4 KOMBI, 1994 r., 200 tys. km, 2000 
ccm, 115 KM, granatowy metalic, w kraju od miesią­
ca, sprowadzony z Niemiec, zarejestrowany, bez 
wypadku, książka serwisowa, wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, ei. ster. szyby, lusterka, reflekto­
ry i szyberdach, welurowa tapicerka, 2poduszki pow., 
reguł, kierownica, RO z CD, hak - 9.900 zł. Chichy, 
powiat żagański, tel. 0693/82-88-99 
VW PASSAT B4 KOMBI, 1994 r „  170 tys. km, 1900 
ccm, TDl, 90 KM, bordowy mel, klimat., ABS, wspom. 
kier., 2 airbagi, RO, halogeny, c. zamek, alufelgi, kpł. 
kół zimowych, zadbany, bez wypadku, rdeta bag* 
podłokietnik tylnej kanapy, dzielona tylna kanapa •
10.700 z ł+opłaty. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0604/ 
22-92-30,0506/18-32-93
VW PASSAT KOMBI EXCLUSIVE, 1994 r., 185 tys. 
km, 2800 ccm, VR6, periowofioletowy, 2 poduszki 
pow., klimatronic, el. otw. szyby i szyberdach, eł. reg. 
reflektory, el. fotel, centr. zamek ♦ pilot, alarm, ciem­
ne szyby, ałum. felgi 15*, hak, roleta bagażnika, re- 
lingi dachowe, halogeny, welurowa tapicerka, reguł, 
kierownica, stan b. dobry • 11.500 zi. Legnica, tel. 
0606/75-68-23
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 217 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, insL gaz., biały, 2 poduszki pow., ABS, 
centr. zamek + alarm, stan techn b. dobry -10.300 
zi Legnica, tel. 076/857-03-07 
VW PASSAT GT KOMBI, 1994 r., 2000 ccm, perio- 
wogranatowy, el. szyby i szyberdach, podgrzewane 
fotele, klimaL.kubełk. fotele, podłokietnik, zarejestr, 
nowe amortyzatory, tarcze i ukł. wydechowy, 2 air­
bagi • 10.500 zł. Lubin, tel. 0606/62-90-04 
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 1900 ccm, TDł, szary 
metalik, hak, zadbany • 11.500 zł. Opole, teł. 0888/
69-95-31
VW PASSAT B4 SEDAN, 1994 r ,  206 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, ABS, 2 podusz­
ki pow., el. otw. szyby, szyberdach, 2kpl. kół, zadba­
ny, kupiony w salonie - 11.500 zł. Przywsie, gm. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 071/385-56-62,0607/
09-45-11
VW PASSAT B4 SEDAN, 1994 r., 130 tys. km, 1800 
ccm, benzyna, czamy metalik, klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek, poduszka pow., serwo, RO, el. otw. 
szyby i szyberdach, hak, welurowa tapicerka, nowe 
opony, stan b dobry -10.500 zł lub zamienię na przy­
czepę rolniczą albo zboże paszowe. Śmigiel, powiat 
kościański, teł. 0667/03-09-14 
VW PASSAT GT KOMBI, 1994 r., 191 tys. km, 2000 
ccm, 16V, granatowy, metalik, ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier., rełingi dachowe, eł. reg. luster­
ka, roleta bagażnika, 2 poduszki pow., na niemiec­
kich tablicach, w kraju od klku dni, stan idealny -
9.000 zi + opłaty. Wrocław, tel. 0880/05-06-05 
VW PASSAT B4 KOMBI, 1994 r., 190 tys. km, 2000 
ccm, czamy, bez wypadku, wspomaganie kier., 2 
poduszki pow., ABS, szyberdach, alum. felgi - 7.400 
zł + opłaty. Wrocław, teł. 0888/67-27-13, 0501/
64-66-44

VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 170 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, srebrny metalik, katalizator, hak holowniczy, 
ABS, stan b. dobry -12.000 zl. Zgorzelec, tel. 0606/
93-39-21 '
VW PASSAT, 1994/95 r., 195 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
wiśniowy metalik, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
ABS, klimatyzacja, alum. felgi, zadbany, I właściciel 
- 11.800 zł + opłaty. Dobieszowice, powiat krapko­
wicki, tel. 0889/31-36-43
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r., 140 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, perłowy, karta pojazdu, centr. zamek, 
wspomaganie kier., roleta bagażnika, RO, ABS, 
alarm, eł. otw. szyberdach, zderzaki i lusterka w ko­
lorze nadwozia, 2 poduszki pow., zarejestrowany, 
stan b. dobry • 12.900 zł lub zamienię. Wodzko, lei. 
074/868-45-51,0603/74-62-58 
VW PASSAT. B4 SEDAN, 1994/95 r., 205 tys. km, 
1900 ccm, TDl, granatowy metalik, w kraju od 3 lat, 
po wymianie sprzęgła i rozrządu, eł. ster. szyby, lu­
sterka i szyberdach, hak, karta pojazdu, zarejestro­
wany, ważne przegląd i OC, stan b. dobry • 13:000 
zł. Oleśnica, tel. 0504/91-53-44,0512/27-71-74 
VW PASSAT B4 KOMBI, 1994/95 r- 221 tys. km, 
1900 ccm, TDl, biały, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, welurowa 
tapicerka, zadbane wnętrze, I właściciel, sprowadzo­
ny z Włoch, stanb. dobry -10.300 zł ♦ opłaty. Sobót­
ka, powiat wrocławski, tel. 0508/07-43-33 
VW PASSAT B4 KOMBI, 1994/95 r., 195 tys. km, 
1900 ccm, TDł, zielony metalik, 5-biegowy, ABS, 
cenlr. zamek, wspomaganie kier., rełingi dachowe, 
eł. reg. szyberdach, 2 poduszki pow., zarejestrowa­
ny, ważne przegląd i OC - 10.500 zl lub zamienię. 
Trzebnica, teł. 0886/77-77-87,0663/34-01-19 
VW PASSAT KOMBI, 1994/95 r., 183 tys. \v , 1900 
ccm, turbo D, błękitny metalik, alum felgi „gwiazdy”, 
2 poduszki pow., centr. zamek, el. reg. luslerka i pasy, 
zadbane wnętrze, I właściciel w Niemczech, bez 
wypadku, oryg. lakier, dzielona tylna kanapa, tylny 
podłokietnik, hak, wspomaganie i reg. kier., w kraju 
od 2 dni, stan b. dobry • 8.200 zl + opłaty lub zamie­
nię. Ząbkowice Śląskie, teł. 0693/10-23-52 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 210 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, czerwony, RO, airbag, szyberdach, centr* 
zamek, wspomaganie kier., do wymiany uszczelka 
pod głowicą- 6.000 zl. Polanica Zdrój, powiat kłodz­
ki, teł 0603/99-75-90
VW PASSAT KOMBI, 1995 r , 132 tys. tan, 1800ccm, 
granatowy, sprowadzony z Niemiec, klimatyzacja, 
wspomaganie, eł. otw. 4 szyby, el. reg. lusterka, 
atrakc. wygląd, zadbany - 8.800 zł. Brzeg, teł. 0880/
26-18-30
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 1900 ccm, TDi, kolor 
srebrny, cenlr. zamek, wspomaganie, ABS, 2 podusz­
ki pow., hak, roleta, szyberdach, eł. otw. szyby, ei. 
reg. lusterka, zarejestrowany • 12.500 zł Chojno, tel. 
065/547-85-52
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 150 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, insL gaz., zielony metalik, 2 poduszki pow., 
ABS, centr. zamek, klimatronic, skórzana tapicerka, 
RO z CD, alum felgi, 2 kpł. opon, serwisowany *
13.500 zł. Jawor, tel. 0601/89-05-26 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 140 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, perłowy, karta pojazdu, centr. zamek, wspoma­
ganie kier., alum. felgi, 2 poduszki pow., ABS, alarm, 
roleta bagażnika, rełingi dachowe, zamykany pio-

tem, zderzaki i  lusterka w kolorze nadwozia, zareje­
strowany • 13.600 zł lub zamienię. Kłodzko, lei. 074/ 
868-45-51,0603/74-62-58 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 1900 ccm, turbo D, 
zielony metalik, centr. zamek, alarm + pilot, podusz­
ki pow., szyberdach, roleta bagażnika, wspomaga­
nie kier. -11.000 zł. Krotoszyn, teł. 0503/12-61-61 

VW PASSAT, 1995 r., 140 tys. km, 2800 ccm, VR6, 
zielony metalik, I właściciel, garażowany, bez wypad­
ku, w kraju od tygodnia, zarejestrowany, ktimatronic, 
2 poduszki pow., 4 eł. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
ABS, RO, centr. zamek, alarm, komputer, ałum. fel­
gi, stan idealny - 9 900zł. Legnica, teł. 0668/84-80-75 
VW PASSAT, 1995 r., 1900 ccm, TDl, zgnilozielpny, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow. - 8.900 zł. Legnica, 
tel. 076/858-50-75,0888/11-84-18 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 1900 ccm, TDl, c z y ­
ny, klimatyzacja, hak, el. reg. lusterka, zadbany, we­
lurowa ta pi certa • 12.500 zł. Parzyce, powiat bole­
sławiecki, lei. 0501/62-43-16,075/736-30-27 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r , 400 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, poduszka pow., ABS, do małych poprawek la­
kierniczych - 6.500 zł. Strzelce Opolskie, tei. 0515/
29-80-81

VW PASSAT KOMBI, 1995 r , 150 tys. km, 1800 ccm, 
inst. gaz., niebieski meL, ABS, MimaL, szyberdach, 
rełingi dach., c. zamek, alarm, wspom. kierownicy, 
zadbany, garażowany - 11.500 zł. Wałbrzych, tei. 
0885/19-01-96,074/665-98-59 
VW PASSAT, 1995 r„ 150 tys. km, 1900 ccm, TDł, 
biały, ABS, klimatyzacja, el. otw. szyberdach, retinęj, 
odpinany hak, centr. zamek, alarm + pilot, immobili­
zer, wspomaganie kier., bez wypadku, garażowany, 
stan b. dobry • 14.000 zł. Wrodaw, teł. 0512/36-02-07 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 146 tys. ton, 1900 ccm, 
TDl, czamy metalik, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, 
klimatyzacja, bez wypadku, stan b. dobry -13.500 zł 
♦ opłaty 1.000 zł. Wrodaw, teł. 0510/06-11-65,071/ 
781-27-54

VW PASSAT B4 KOMBI, 1995/96 r „  117 tys. ton, 
1800 ccm, benz., zielony m el, klimat., el. szyby, el. 
lusterka, wspom kier., ABS, c. zamek, 2 airbagi, re- 
fingi dach., roleta bag. • 9.000 zł + opłaty. Kłodzko, 
powiat jaworski, tel. 0605/56-03-53 
VW PASSAT KOMBI, 1995/96 r ,  170 tys. km, 1900 
ccm, TDl, bordowy mel, zarejestr., c. zamek, wspom. 
kier., ABS, 2 airbagi, klimal, ei. szyby, reingi dach., 
roleta bag., slan bd) • 14.200 zł. Nysa, td. 0661/
82-20-95
VW PASSAT KOMBI, 1995/96 r., diesel, biały, nie­
dawno sprowadzony, do zarejestrowania, zadbany -
4.000 EUR. Oława, tel. 0601/39-18-52 
VW PASSAT KOMBI, 1995/96 r., 1900 ccm, TDl, gra­
natowy melalik, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., 
alarm * p ilo l garażowany, stan idealny • 16.400 zi 
lub zamienię. Świdnica, tel. 0605/35-26-21 
B3 H5H VW PASSAT B5,1996 r „  137 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, zielony metalik, klimatyzacja,
d . otw. szyby, I właściciel, ABS, 2 poduszki pow., 
zadbany -15.900 zł. Olszyna, powiat lubański, tel. 
0502/22-92-29,0600/25-90-85 140644926 
a  VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 1900 ccm, TDl, 
beżowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, kimatyzacja, 4 d. 
szyby i lusterka, podgrz. foide, RO, 2 poduszki pow., 
stan bdb, sprowadzony • 10.900 zi. Sobótka, powiat 
wrocławski, teł. 0608/88-71-45, 0696/08-71-45 
K78701406
m  VW PASSAT B4 KOMBI, 1996 r „  180 tys. ton, 
1900 ccm, TDl, czerwony, klimatyzacja, komputer, 
wspomaganie kier., c. zamek, d . szyby, szyberdach 
i lusterka, 2 airbagi, ABS, RM, wdurowa tapicerka, 
dzielona tylna kanapa, rełingi dachowe, roleta ba- 
gażnika, halogeny, bez wypadku, zadbany -15.400 
zl. Strzelin, tel. 0660/38-01-55 140658386 
B3 H3S3 VW PASSAT KOMBI, 1996 r ;  200 tys. 
km, 1900 ccm, diesd, TDl, czerwony, eksploatowa­
ny w Niemczech, kimatyzacja, d . szyby, rdingi da­
chowe, hak, R O -13.000 zł lub zamienię Wa&rzych, 
tel. 074/846-93-55 do godz. 17, 0661/86-28-70 
I50627596
VW PASSAT KOMBI, 1996 r.. 186 tys. km. 1900 ccm, 
TDl, 110 KM, szary mel, zarejestr w kraju, MimaL, 
hak, rdingi dach., alufdgi 15”, d . szyby, d . lusterka, 
ABS, 2 airbagi, stan bdb -15.300 zł. Wołczyn, td. 
077/414-96-05,0889/56-82-73 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 1900 ccm, TDl. czer­
wony, klimatyzacja, 2 poduszki pow., d . otw. szyby, 
szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, 
w kraju od roku, stan b. dobry, podgrz. siedzenia -
14.500 zł lub zamienię. Bdeslawiec, teł. 0609/
54-76-90,075/734-72-65

VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 198 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, biały, wspomaganje kier., klimatyzacja, 2 
poduszki pow., ABS, serwisowany, bez wypadku, 
napęd 4x4, roleta bagażnika, stan b. dobry - 8.600 
zi. Chocianów, powiat polkowidd, tel. 0888/80-47-53, 
0880/87-95-77
VW PASSAT KOMBI, 1996r., 178 tys. km, 1900ccm, 
TDl 90 KM, czerwony, klimatyzaqa, ABS, centr. za­
mek, d . otw. szyby, d . reg. lusterka, 2 poduszki pow., 
RO, wspomaganie kier , hak, rełingi dachowe, roleta 
bagażnika, bez wypadku, zadbany, stan idealny -
15.400 zł + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, teł. 0602/
29-71-47
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 180 tys. ton, 1900ccm, 
TDl, niebieski melalik, książka serwisowa, alum. fd ­
gi, kpi. kd  zimowych, klimatyzacja, welurowa tapi­
cerka, podgrz. siedzenia, d . otw. szyby, centr. za­
mek - 10.500 zł. Głogówek, powiat prudnicki, teł. 
0505/46-41-44

VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 190 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, srebrny, serwo, klimatyzacja, cenlr. zamek, d . 
otw. szyby i reg. lusterka, automatic - 11.000 zł ■* 
opłaty. Góra, td. 0601/57-29-32 
VW PASSAT B4 KOMBI, 1996 r., 1900 ccm, TDl, 110 
KM, niebieski melalik, klimatyzacja, ABS, cenlr. za­
mek, d . reg. lusterka, d . otw, szyby, w kraju od kilku 
dni, stan b. dobry - 14.200 zł. Grodków, td. 077/ 
415-80-99,0501/55-06-86 

VW PASSAT B4 KOMBI, 1996 r., 198 tys. ton. 1800 
ccm, benzyna, kolor srebrny mdaiik, klimatyzacja, 
ABS, d . otw. szyby, d . reg. lusterka, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, wdurowa tapicerka, rdingi dachowe, 
wspomaganie, w kraju od 3 dni, slan idedny -11.800 
zł. Jawa, tel. 0507/17-67-86 
VW PASSAT VARIANT, 1996 r „  138 tys. km, 1900 
ccm, TDl, granatowy metalik, I właśdtiel, serwiso­
wany, bez wypadku, 2 poduszki pow., d . reg. luster­
ka, d . otw. szyby, ABS, RO, centr. zamek, welurowa 
tapicerka, alarm + p ilo l dum. felgi, szyberdach; im­
mobilizer, stan idealny -10.900 zł ♦ opłaty. Legnica, 
teł. 0692/77-50-68
VW PASSAT B4 KOMBI, 1996 r., 167 tys. km, 1900 
ccm, TDl, pertowoczamy, sprowadzony, w kraju od 2 
dni, serwisowany, bez wypadku, kfmatyzacja, ABS,
d. otw. szyby, d . reg. lusterka, centr. zamek, wspo­
maganie, welurowa tapicerka, roleta, reingi, halo­
geny, 2 poduszki pow. -13.300 zł + opłaty, możfiwe 
raty lub zamiana. Legnica, td. 0516/55-96-75 

VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 160 tys. ton, 1800 ccm. 
wspomaganie, bez wypadku, 2 poduszki pow., ABS,

centr. zamek, el. ster. szyberdach, RM, roleta ba­
gażnika, rdingi, halogeny, zderzaki w kolorze nad­
wozia - 10 700 zl ♦' opłaty Legnica, tel. 0606/
42-68-18
VW PASSAT KOMBI, 1996 r„ 200 tys. ton, 1900 ccm, 
TDl, 110 KM, demnoniebiesiu metalik, ABS, 2 po­
duszki pow., centr. zamek, klimatyzacja, wspomaga­
nie kier, zarejestrowany, w kraju od roku, hak -
15.500 zl. Lubomierz, tel: 0661/33-38-84, 075/
783-37-78

VW PASSAT KOMBI, 1996 r„  181 tys. ton, 1900 ccm, 
TDi, bordowy metalik, bez wypadku, ABS, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., szyber­
dach, rdingi dachowe, rdeta bagażnika, RO, stan 
idedny, sprowadzony - 14.900 zł. Miejska Górka, 
powiat rawicki, td. 0516/05-25-44 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 200 tys. ton, 1900 ccm, 
TDl, biały, 2 drbagi, c. zamek, welurowa tap., ABS, 
rdingi dach., rdela bag., szyberdach, pół roku w kra­
ju, zarejestr., slan bdb -10.200 zł. Mirsk, powiat lwó­
wecki. Id. 0885/32-02-87
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, benzyna, 
zidony metafik, klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., cenlr zamek • 11.500 zł + opłaty. Ole­
śnica, teł. 0603/39-55-25

VW PASSAT SEDAN, 1996 r., 1900 ccm, TDl, srebr­
ny metaik, d. ster. szyby i lusterka, kimatyzacja, we­
lurowa lapicerka, 2 poduszki pow., ABS, podgrz. sie­
dzenia, slan idealny -15.400 zł. Oleśnica, td. 0607/
76-16-45
VW PASSAT KOMBI, 1996 r ,  1900 ccm, TDl. grana­
towy. wspomaganie kier., 2 poduszki pow., d . reg. 
lusterka, d . otw. szyby, centr. zamek, ABS, hak, ha­
logeny, rełingi dachowe • 13.000 zł + opłaty. Procho­
wice, powiat legnicki, tel. 0601/56-25-61 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r„ 178 tys. ton, 1900 ccm, 
turbo D, czerwony, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., cenlr. zamek, RO, kimatyzacja, d . otw. szyby 
-13.800 zi + opłaty 800 zł. Sobótka, powiat wrocław­
ski, td. 071/316-22-14,0601/78-23-69 
VW PASSAT SEDAN, 1996r„ 190 tys. km, 1800 ccm, 
inst. gazowa, srebrny, bez wypadku, wspomaganie 
kier., klimatyzacja, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
ABS, alum. felgi, zarejestrowany - 11.300 zł. Wro­
daw, teł. 0888/67-27-13,0501/64-66-44 

VW PASSAT KOMBI SKŁADAK, 1996 r., 210 tys. km, 
1800 ccm, benzyna, czerwony, szyberdach, wspo­
maganie kier., blacharka w b. dobrym stanę - 5.700 
zł. Wrodaw, td. 0500/04-15-59 

VW PASSAT KOMBI, 1996r., 198 tys. ton, 1900 ccm, 
TDl, czamy melalik, ABS, 2 poduszki pow., darm, 
immobfeer, hak, RO, wspomaganie kier., i właści­
ciel, w kraju od roku, klimatyzacja (sprawna), świe­
żo po przeglądzie, stan b. dobry, zadbany -15.300 
zł. Zielona Górą Id. 0696/00-15-52 
VW PASSAT SEDAN, 1996 r., 2000 ccm, 130 KM, 
bordowy metdik, bez wypadku, zarejestrowany, I 
właśtidd, klimatyzacja, automatic, 2 poduszki pow., 
ABS, centr. zamek, d . otw. 4 szyby, welurowa tapi­
cerka, darm + 2 piloty, RO, garażowany, stan b. do­
bry • 8.800 zl lub zamienię. Zloty Stok, powiat ząb­
kowicki, tel 074/817-50-01,0502/42-93-94 
a  VW PASSAT B4 KOMBI, 1996/97 r., 150 tys. 
km, 1800 ccm, benzyna, tiemnograłitowy melalik, 
zadbany, ekonomiczny, 5-biegowy, rd . dachowe, d . 
szyby i szyberdach, wspom. kierownicy, c. zamek, 
klimatyzacja, RM, immobiizer, blokada skrzyń bie­
gów. wdurowsUap., atrakc. wygląd, kpi. dok. pdska 
i niemiecka, karta pojazdu, II właśpdel - 11.600 zi, 
możliwe rd y  na miejscu lub zamienię. Strzelin, Id. 
.0696/72-72-72 www.dea.autogidda.pl K78731056 
VW PASSAT B4 PACIFIC KOMBI, 1996/97 r., 166 
tys. km, 1900 ccm, TDl, f10 KM, perłowogranatowy, 
kłimalronic, 2 airbagi, c. zamek, wspom. kierownicy,
d . szyby, d . lusterka, ABS, immob., właśc. niepdą- 
cy, rdingi dach., jasna tapicerka, czysty, zadbany, 
atrakc. wygląd -16.450 zł+ opłaty. Legnica, td. 08801 
91-03-00
VW PASSAT KOMBI PACIFIC, 1996/97 r„  170 tys. 
km, 1900 ccm, TDI, srebrny metalik, klimatyzacja, 
ABS, 2 poduszkT pow., d. ster. szyby i lusterka, pod­
łokietnik,. jasna tapicerka, oryg. przebieg, książka 
serwisowa, stan idealny - 15.800 zł. Legiica, td. 
0698/49-16-00,0601/78-73-57 
VW PASSATO4 KOMBI, 1996/97 r , 172 tys. ton, 
1900 ccm,TDł 110 KM, srebrny melatik, ABS, klima­
tyzacja, centr. zamek, d . ster. szyby i lusterka, białe 
zegary, 2 poduszki pow., dum. felgi, rełingi dacho­
we, serwisowany, bez wypadku, stan idedny, w kra­
ju • 15.300 zl + opłaly Legnica, teł. 0781/04-41-66 

VW PASSAT KOMBI, 1996/97 r„  86 tys km, 2000 
ccm, benzyna, riemnozidony mddik, szyberdach, 
wspomagane kier., cent. zamek, alarm, ogrzew We­
basto, 5-biegowy, bez wypadcu - 9.800 zł ♦ opłaty 
Lubin, td. 076/724-88-55,0500/81-53-36 

VW PASSAT B5,1996/97 r., 193 tys. ton, 1800 ccm, 
20V, 125 KM, granatowy metalik, klimalronić, ABS, 
RO, d . otw. szyby i reg. lusterka, 4 poduszki pow., 
welurowa tapicerką komputer, centr. zamek + pilol 
zestaw głośnomówiący, wspomaganie kier., książka 
serwisowa, I właściciel, bez wypadku, w kraju od 2- 
dni, podgrz. siedzenia • 18.900 zł. Mfficz, tel. 0695/
99-03-15
VW PASSAT B5 SEDAN, 1996/97 r., 189 lys. ton, 
1900 ccm, TDl 110 KM, srebrny metaik, kimatronic, 
ABS, poduszka pow., centr. zamek, wspomaganie 
kier., 4 d . dw. szyby, d . reg. lusterka • 22.000 zł. 
Syców, powiat deśddu, teł. 062/785-94-95, 0604/
27-78-61
m  H 90  VW PASSAT B5COMFORTUNE KOM­
BI, 1997 r., 245 tys. km, 1900 ccm, (fiesd, czerwony, 
alufelgi, opony zanowe, wszystkie d . dodatki, pod­
grzewane siedzenie, kubełkowe fotde, hak, d . szy­
berdach, kimatyzacja, airbag, 8 głośników, RO z CD 
i MP3 Pioneer, slan b. dobry, pęknięty prawy zde­
rzak, do rejestracji - 20.000 zl. Lubań, teł. 0515/
99-88-84,075/722-39-85 140615906
=■ VW PASSAT B5 KOMBI, 1997 r ,  1900 ccm, TDl, 
biały, 4 drbagi, ABS, RO Sony, centr. zamek, darm •
17.000 zl. Proszkowice, td. 071/390-77-93, 0605/
62-0007 000037076
a  H5H VW PASSAT SEDAN HIGHLINE, 1997 
r ,  190 tys. km, 1600 ccm, benzyną czerwony, kli­
matronic, ABS, 4 d. szyby, 4  airbagi, centr. zamek, 
alufelgi, oryginalne radio, dodatki kartonowe, hak, 
dzielone siedzenią kubełkowe fotele, stan idealny, 
książka serwisowa, sprowadzony z Niemiec, opła­
cony i zarejstrowany - 22.000 zł. Świdnica, td. 074/ 
856-95-13,0600/17-90-38 K78738186 
(3  ®S0 VW PASSAT SEDAN B5 COMFORTLI­
NĘ, 1997 r., 150 tys. ton, 1900 ccm, TD I.H 0  KM, 
czerwony, sprowadzany, 2 airbagi, ABS, centr. za­
mek, d . szyby (4) i lusterka, immobiizer, komputer, 
wspomaganie kier., blokada skrzyni biegów, automa­
tic, stan idealny - 24.900 zł. Wałbrzych, tel. Q74/
666-60-50, 0601/56-62-26 www.auloplus.autogiel- 
da.pl K78723826
Q  0 3 0  VW PASSAT KOMBI, 1997 r., 191 tys. 
km, 1900 ccm, TDl, czerwony, ABS, cenlr. zamek, 4
d . ster. szyby i lusterka, klimetronic, welur. tapicer­
ka. wspomaganie kier., 4 poduszki pow., podfokiet- 
ńik, immobilizer, rełingi dachowe • 25 400 zł. Wał­
brzych. lei. 074/842-55-50, 0607/15-20-09 
K78732696

13 ffiSH v w  PASSAT B5, 1997 r., 1600 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, z salonu, I właśc., serwi­
sowany, stan bdb, bez wypadku, alarm * pilot, kti­
matronic, centr. zamek, 4 poduszki pow., ABS, 4 d. 
otw. szyby, wspomaganie kier., d. reg. lusterka, we­
lur. tapicerka, RM, immobiizer - 22.900 zl. Wałbrzych, 
tel. 074/843-36*04 K78592436 
13 VW PASSAT SEDAN, 1997 r ,  170 tys. km, 1900 
ccm, TDl, niebieski-metalik, ABS, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, d . szyby i lusterka, wspomaganie kier., 
RO, stan idealny, bez wypadku, w kraju 2 tygodnie, 
zarejestrowany, udokumentowany przebieg - 23.200 
zł. Ziębice, tel. 074/819-41-07. 0602/45-89-87 
www.osiadacz.autogielda.pl K78728916 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1997 r., 94 tys. km, 1600 
ccm, benz., granatowy met., klimat., wspom. kierow­
nicy, ABS, 4 airbagi, pełne wyposaż, dektr., RO, c. 
zamek, zarejestr , stan idealny, ks. serwisowa, bez 
wypadku, sprow. z Niemiec - 21.600 zi Chojnów, td. 
076/818-77-75,0694/35-56-23 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1997 r., 240 tys. km, 1900 
ccm, TDl, zidony, stan db, szyberdach, ABS, eł. szy­
by • 21.000 zł ♦ opłaty. Strzegom, powiat świdnicki, 
teł. 0608/31-04-86
VW PASSAT KOM81,1997r., 145 lys. km, -1600 ccm, 
benz., srebrny, ABS, kimat., c. zamek, reiingi dach., 
4 drbagi, 4 d . szyby, drewn. wykończenia, skórza­
ne fotele, d . lusterka, zadbany, sprow. z Niemiec, 
automatic, oryg. RO - 21.000 zł. Ziębice, powiat ząb­
kowicki, teł. 0602/64-83-29 
VW PASSAT KOMBI, 1997 r., 1900 ccm, TDł, czer­
wony, ABS, 2 poduszki paw., klimatyzacją d . ster. 
szyby i lusterka, rdingi dachowe, roleta bagażnika, 
kpi. kół zimowych, I właściciel. zadbany -14.800 z ł+. 
opłaty. Dobieszowice, powiat krapkowicki, tel. 0889/
31-36-43
VW PASSAT B5 KOMBI, 1997 r., 150 tys. km, 1800 
ccm, turbo E, bordowy, nawigacja, ABS, klimatronic,
d . szyby, c. zamek + pilol Tiptronic, wdurowo-skó- 
rzana tap., ks. serwisowa, stan bdb, 4 airbagi • 19.500 
z ł+  opłaty. Jawor, td. 0604/22-07-40 
VW PASSAT SEDAN, 1997 r ,  125 tys ton, 1800ccm, 
turbo, niebieski mel, 4 d . szyby, 4 drbagi, wspom. 
kier., ABS, c. zamek ♦ p ilo l nowe opony, eł. luster­
ka, Uimatronc, w kraju od 6 miesięcy, zadbany, stan 
bdb, radio - 20.800 zL Legnica, teł. 0601/78-73-59, 
0502/66-94-19
VW PASSAT SEDAN, 1997 r„ 170 tys. ton, 1900 ccm, 
TDl 110 KM, granatowy metalik, kłimalronic, ABS, 4 
poduszki pow., 4 d . otw. szyby, el. reg. lusterka, 
welurowa tapicerka, oryg. przebieg, książka serwi­
sowa, stan idealny - 24.800 zł. Legnica, tei. 0698/
49-16-00,0601/78-73-57
VW PASSAT KOMBI, 1997 r . 153 tys. km, TDl, 110 
KM, zielony metalik, książka serwisowa, klimatronic, 
pełne wyposażenie elektr., komputer, 4 poduszki 
pow., na oponach zimowych, darm + pilot, bardzo 
zadbany, stan idedny • 24.700 zi. Legnica, tel. 0668/
32-99-16,0608/47-57-88
VW PASSAT B5, 1997 r., 145 tys. ton, 1800 ccm, 
20V, 125 KM, błękitny metalik, limuzyna, klimatro­
nic, ABS, RO, d. otw. szyby i reg. lusterka, centr. 
zamek + pilot, welurowa tapicerka, wspomaganie 
kier., 4 poduszki pow., książka serwisowa, I właści­
ciel, bez wyparftu, w kraju od 2 dni - 21.800 zł. Mi­
licz, td. 0507/08-52-11
VW PASSAT B5 SEDAN, 1997 r., 1600 ccm. benzy­
na, ciemnozielony, wspomagane kier, klimatyzacja,
d . otw. szyby, ei. reg. (usterka, immobilizer, ABS, 
cent. zamek, sprowadzony z Niemiec, stan idealny 
-17.600 zł ♦ opłaty Oleśnica, td. 0887/86-50-40 
VW PASSAT SEDAN, 1997r., 166 tys. km, 1900 ccm. 
TDI, granatowy m el, w kraju od tygodnia, ABS, 
wspom kier., c. zamek, d . szyby, eł. lusterka, d . 
szyberdach, el. reg. refl., reg. kierownica, dufelgi, 
stan bdb -19.800 zi. Paczków, powiat nyski, Id. 0608/
17-12-27
VW PASSAT B5 SEDAN, 1997 r., 169 tys. km, 1900 
ccm, TDł, 110 KM, butdkowy metaik, wspomaganie 
kier., centr. zamek, ABS, 4 poduszki pow., klimatro­
nic, 4 d . otw. szyby i reg. lusterka, RO, wdurowa 
tapicerka, slan b. dobry, sprowadzony • 22.500 zl + 
opłaty 800 zł. Sobótka, powiat wrocławski, td. 071/ 
316-22-14,0601/78-23-69 
VW PASSAT B5,1997 r., 1800 ccm, benzyna, pełne 
wyposażenie elektr., centr. zamek, ABS, 4  poduszki 
pow., kimatyzacja, ważne przeglądi OC -18.800 zł. 
Wrocław, td. 0606/64-70-59 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1997 r., 154 tys. km, 1800 
ccm, turbo, zidony metdik, klimatronic, wszystkie eł. 
dodatki, w kraju od 4 mies., zarejestrowany, książka 
serwisowa, stan b. dobry • 21.500 d. Wrocław, tel 
0606/40-12-60
VW PASSAT B5 KOMBI, 1997 r„ 190 tys. km, 1900 
ccm, TDI, zielony, klimatyzacja, d . otw szyby, eł. reg. 
lusterka, dwa alarmy, rełingi dachowe, po wymianie 
rozrządu, hak, centr. zamek - 23.000 zi. Wrocław, 
td. 0605/29-91-05
VW PASSAT SEDAN, 1997 r., 220 tys. ton, 1900 ccm, 
TDl, czerwono-czarny, stan b. dobry, sprowadzony z 
Belgii, do opłacenia, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, 4 eł. otw. szyby, el. reg. lusterka, welurowa 
tapicerka, pomogę w załatwieniu formalności -18.700 
zł. Wrocław, td . 0509/84-20-25 
VW PASSAT KOMBI, 1997 r., 150 tys. km, 1900 ccm, 
TDł, 110 KM, czarny mel, klimat, ABS, c. zamek, 
welurowa tap., 4  airbagi, eł. szyby i reflektory, rełingi 
dach., roleta bag., d. lusterka, zadbany, stan bdb, w 
kraju od 2 dni • 22.950 zl. Ziębice, powiat z^>kowic- 
ki, Id- 0661/96-80-41
VW PASSAT SEDAN, 1997 r„ 160 tys. ton, 1800 ccm, 
turbo D, granatowy metalik, 4 poduszki pow., ABS, 
kłimalronic, d . olw. szyby i szyberdach, alum. felgi, 
sprowadzony, slan techn. b. dobry • 19.900 zł. Złoto­
ryja, td. 0696/09-76-85
13 H 30 VW PASSAT SEDAN, 1997/98 r., 1800 
ccm, benzyna, 2GV, srebrny metalik, zarejestrowa­
ny, I właśc., 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie, 
centr. zamek, klimatyzacja, Mul-T-Lock, RO, d . ster. 
szyby i lusterka, podgrz. siedżenia, wdurowa tap., 
bez wypadku, stan bdb -19.600 zl, możliwe raty lub 
zamienię. Otmuchów, powiat nyski, lei. 0694/
38-23-68, 0506/35-26-72 www.ta-maautogidda.pl 
K78715246
VW PASSAT KOMBI, 1997/98 r., 233 tys. km,' 1900 
ccm, TDl, niebieski, 4 poduszki pow., wspomaganie 
kier., cenlr. zamek, d  otw. szyby i reg. lusterka, ABS, 
książka serwisowa, bez wypadku, jasna tapicerka,
b. zadbany, sprowadzony z Niemiec, rdingi dacho­
we. rdeta bagażnika - 19.500 zł + opłaty. Jelenia 
Górą td. 0604/89-58-64
VW PASSAT SEDAN, 1997/98 r., 134 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, 105 KM, granatowy, serwisowany, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, pełne wyposażenie 
dektr., stan b. dobry - 18.500 zł *  opłaty. Jelenia 
Góra, id  0502/72-32-98
VW PASSAT KOMBI, 1997/98 r., 160 tys. km, 1800 
ccm, wtrysk, czerwony, kfimaL, ABS, 4 airbagi, 
wszyslkie elektr. dodatki, wspom. kierownicy, c  za­
mek, darm, radio, rdeta bag., bez wypadku • 21.400 
zł. Kłodzko; Id. 0605/37-07-70 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1997/98 r., 148 tys. ton, 
1600 ccm, benzyna, czerwony, klimatyzacja, ABS,
d . otw. szyby, d . reg. lusterka, wspomagane kier.,

centr. zamek, rełingi dachowe, roleta bagażnika, 4 
poduszki pow., immobilizer, RO,.funkcja domykania 
szyb kluczykiem, bez wypadku,-książka serwisowa -
23.000 zł Prudnik, tei. 0509/31-47-42 
VW PASSAT SEDAN, 1997/98 r., 1900 ccm, turbo, nie­
bieski mel> nowo sprowadzony, zarejestr, bez wypad­
ku, kimatronic, ABS, 4 drbagi, 4 el. szyby, komputer,
d. szyberdach, welurowa tap., RM, oryg lakier, slan 
idedny - 23.300 zł. Rawicz. Id. 0693/84-50-74 
VW PASSAT B5 COMFORTLINE KOMBI, 1997/98 
r., 1900 ccm, TDt, 110 KM, granatowy met., 4 drba­
gi, kfimal, ABS, 4 el. szyby, podlokietniki, skórzana 
kierownica, welurowa tap., RO, drewn. wykończenia, 
dufelgi, nowe opony, komputer, darm, immob., c. 
zamek, serwisowany, stan idealny, rełingi dach., ro­
leta bag. - 23.500 zl * opłaty 1.200 zł. Sobótka, tel. 
071/391-05-85,0602/79-54-84

13 IH B  VW PASSAT SEDAN, 1998 r.. 148 tys. 
km, 1800 ccm, benzyna, granatowy metaik, serwi­
sowany, ABS, alarm ^  p ilo l blokada stoz. biegów, 
cenlr. zamek, el. ster szyby i lusterka, klimatronic, 
podgrz. siedzenia, reg. kierownica, skórzana tap., 
wspomaganie kier., 4 airbagi, komputer - 23.800 zł. 
Opole, tel. 077/453-76-44 www.camil.autogidda.pl 
K78699706
EH (£10 VW PASSAT B5 SEDAN, 1998 r., 160
tys. ton, 1900 ccm, desd, czamy melalik, c. zamek, 
ABS, RM, wspom. kierownicy, alufelgi, el. lusterka i 
szyby, klimatyzacja, wdurowa lap., airbagi, stan ide­
dny, zarejestrowany - 27.300 zl lub zamienię. Pacz­
ków, td. 0513/05-35-55 I40649606 
13 0 3 0  VW PASSAT KOMBI, 1998 r ,  1900 ccm, 
TDl,.130 KM, czerwony, ABS, alarm ♦ pilot, alum. 
felgi, blok. skrzyni bieg., c. zamek, el. szyby i lusL, 
klimatronic, podgrz. fotde, reg. kierownica, welur. 
tap., wspomag., bez wypadku, garażowany, kpi. do­
kumentacja, zadbany, w kraju od pół roku, zareje­
strowany, stan idealny - 27.400 zł lub zamienię, raty. 
Paczków, teł. 077/435-14-93, 0503/13-39-71 
www.du1kiewicz.autogielda.pl K78716596 
=  VW PASSAT KOMBI, 1998 r ,  1800 ccm, turbo- 
benzyna, czamy metaik, 4 airbagi, jasna skórzana 
lapicerka, klimatronic RO, ABS, drewniane wykoń­
czenia, skrzynia biegów Tiptronic - 18.500 zł. Prosz­
kowice, tel. 071/390-77-93, 0605/62-00-07 
000037076

*  VW PASSAT, 1998 r ,  1900 ccm, TDl, czerwo­
ny, 4 airbagi, ABS, RO, cenlr. zamek, alarm - 21.000 
zł. Proszkowice, Id. 071/390-77-93,0605/62-00-07 
000037086
VW PASSAT BS SEDAN, 1998 r., 152 tys. km, 1600 
ccm, bordowy mel, 4 airbagi, kłimalronic, d . reg. i 
podgrz. lusterka, el. otw. i podgrz. szyby, ABS, ESP, 
alarm * p ilo l c. zamek, blokada skrzyń bieg., RO z 
CD, zest. głośnomówiący, podłokietnik, wdurowa 
tap., kpł. opon zimowych, serwisowany, stan idealny 
- 23.900 zl. Ostrów Wlkp. Tel. 0509/85-75-90 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998 r., 83 tys. km, 1800 
ccm, burgundowy metalik, nowa inst. gazowa, gara­
żowany, bez wypadku, stan b. dobry, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw szyby, rdingi dachowe, 
nowe opony, rozrząd, klocki i deje - 25.200 zł lub 
zamienię na Toyotę Yaris, diesla. Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, te l 0663/12-84-36 
VW PASSAT SEDAN, 1998 r., 100 tys. km, centr 
zamek, 4 poduszki pow., kłimalronic, d. otw. szyby,
d . reg. lusterka - 4.500 EUR. Bogatyna, powiat zgo­
rzelecki, td. 0693/98-05-52 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1998 r., 160 tys. km, 1900 
ccm, TD l 110 KM, atramentowy m el, klimatronic, 
ABS, d . szyby, d . lusterka, 4 drbagi, c. zamek, 
wspom. kierownicy, 15 dn w kraju, zarejestr., stan 
idealny - 26.900 zł, możliwe raty. Bystrzyca Kłodzka, 
Id. 0601/58-14-74
VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 118 tys. km, 1900 ccm, 
TDt, 110 KM, zidony, serwisowany, klimatyzacja, 
ABS, centr. zamek, RO, el. ster. szyby i lusterka, 4 
poduszki pow., rdeta bagażnka • 25.900 zl. Głub­
czyce, Id. 077/485-61-11,0880/15-82-17 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1998 r „  170 tys. km, 1900 
ccm, TDI, srebrny mel, klimat, 4 drbagi, el. szyby i 
k is i, ABS, welurowa lap., 2 podlokietniki, RO Blau- 
punkt, c. zamek, alarm, garażowany, bez wypadku, 
3 kluczyki, zadbany - 25.500 zł. Jelenia Góra, td. 
0605/39-00-65
VW PASSAT SEDAN, 1998 r., 1900 ccm, TDl, 110 
KM, zidony metalik, kłimalronic, ABS, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, pełne wyposażenie dektr., 
alum. felgi, ksenonowe reflektory, kupiony w salo­
nie, zarejestrowany, stan idedny, 2 poduszki pow., 
RO * głośniki, półskórzana tapic - 25.800 zł. Kęp­
no, teł. 062/782-71-31, 0880/03-60-84 
VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 180 tys. km, 1900 ccm, 
TDł 110 KM, pertowozidony melalik, kiimatronc, szy­
berdach, 4 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, el. reg. 
luslerka, RO, nowe opony, welurowa tapiceika, książ­
ka serwisowa, stan ideałny - 25.800 zl. Legnica, tel. 
0698/49-16-00,0601/78-73-57

VW PASSAT 
Limousine, Comfortline
1998 r.. 1600 ccm, 100.000 km. 

z dodatkowym wyposażeniem, kolor 
periowoczerwony, jeden właściciel, 
serwisowany, książka przeglądów."

Cena 23.000 z ł 
Tel. 0-608 008 663 |

VW PASSAT KOMBI, 1998 r , 220 tys km, 1900 ccm, 
TDl, 110 KM, biały, ABS, 4 airbagi, wspom. kierowni­
cy, c. zamek, el. szyby, eL lusterka i szyberdach, RO, 
serwisowany, bez wypadku, sprow., stan bdb - 21.000 
zł. Strzegom, powiat świdnicki, td. 0607/04-27-32 
VW PASSAT KOMBł, 1998 r., 98 tys, km, 1800 ccm, 
20V, 125 KM, jasnoniebieski metalik, 4 poduszki 
pow., ABS, klimatyzacja, centr. zamek + pilot, RO,
d . otw. szyby, komputer, skórzana kierownica * do­
datki, sprowadzony z Niemiec, bez wypadku, książ­
ka serwisowa, stan idealny - 20.200 zl + opłaty. Wo­
łów. tel. 071/389*25-49,0606/74-65-39 
VW PASSAT B5 SEDAN, 1998 r., 200 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 140 KM, pedowozielony, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, centr. zamek, darm + pilot, automal 
domykanie szyb, 4 poduszki pow, system antyna- 
padu, klimatyzacja, RO, wdurowa tapicerka, podgrz. 
fotde, dum. felgi i opony 16*, nowe opony zimowe, 
bez wypadku, po wymianie pasków i płynów, stan 
idealny - 26.900 zł. Wrodaw, tel. 0502/34-10-49, 
0606/82-25-63
VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 183 tys km, 1900 ccm, 
TDl, srebrny melalik, klimatronic, 4 poduszki pow., 4
d . otw. szyby, ABS, wspomaganie, centr. zamek, 
podgrz. fotde, rdeta, alarm, w kraju od 3 mies., za- 
rejesfrowany, slan b. dobry - 25.800 zł: Wrodaw, Id. 
0601/70-49-98
13 v w  PASSAT limuzyna, 1998/99 r., 112 tys. km, 
1900 ccm, TDi, zielony melałk, bez wypadku, świe­
żo sprowadzony, klimatronic, ABS, 4 airbagi, el. szy­
by i lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, im­
mob., reg. kierownica, RO * CD, I wlaśc. w kraju, 
stan idedny - 26.900 zi. Kłodzko, td. 0605/65-31-78 
www.mars.autogielda.pl K78738576

13 (H H  v w  PASSAT KOMBI, 1998/99 r ,  1900 
ccm, TDl, srebrny met., ABS, alarm * piot, alufelgi, 
blok. skrzyni bieg., c. zamek, d . szyby i lusL, klima­
tyzacja, welur, wspomaganie, bez wypadku, garażo­
wany, kpi dokumentacja, I właśc. w kraju, stan bdb, 
zadbany, atrakcyjny wygląd, w kraju od miesiąca, za­
rejestrowany • 27.400 zl, możliwe raty łub zamienię. 
Paczków, tel. 077/435-14-93, 0503/13r39-71 
www.dutkiewicz.autogielda.pl K78716556 
13 B329 VW PASSAT SEDAN, 1998/99 r ,  1900 
ccm, TDl, 110 KM, błękitny metalik, sprow. z Francji, 
zarejestrowany, klimatyzacja, 4 d. szyby i lusterka, 
4 airbagi, alum. fdgi ♦ opony zimowe, komputer, tem- 
pomd, RO, welur, podłokietnik, dzidona kanapa, 
centr. zamek, fabryczny darm, atrakc. wygląd -
26.800 zł. Świdnca, tel. 074/853-31-10 K78732966 
VW PASSAT SEDAN, 1998/99 r., 1900 ccm, TDl, 110 
KM, zloty mel., wspom. kierownicy, c. zamek, p io l 
ABS, klimaL, wszystkie dektr. dodatki, komputer, 
tempomal podgrz. fotele, reg. kierownica skórzana, 
hak, ks. serwisowa, slan bdb • 25.400 zl + opłaty. 
Bierutów, tel 071 /315-66-18,0693/55-11 -56 
VW PASSAT, 1998/99 r., 1900 ccm, TDl, zloty meta­
lik, klimatyzacja, pełne wyposażenie eleklr., kompu­
ter, serwisowany, w kraju od tygodna - 25.800 zł + 
opłaty. Bierutów, powiat oleśnicki, td. 0604/13-50-71 
VW PASSAT B5 KOMBI. 1998/99 r., 179 tys. tan, 
1900 ccm, TDl 90 KM, czamy metalik, klimatyzacja, 
4 poduszki pow., el. reg. szyby, lusterka i szyber­
dach. ABS, centr. zamek, rełingi dachowe, roleta' 
bagażnka, RO, bez wypadku, zadbany, stan b. do­
bry - 25.700 zł + opłaty Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0602/29-71-47

VW PASSAT B5 COMFORTLINE KOMBI, 1998/99 
r., 1800 ccm, 20V, metaik, I właśadd, kifiiony i ser­
wisowany w salonie (książka), garażowany, oryg. 
przebieg, el. otw. szyby i podgrzewane lusterka, ABS 
+ASR, RO ♦ CD, komputer pokładowy, kłimalronic, 
roleta bagażnika, refingi dachowe, 4 poduszki pow., 
alarm, cenlr. zamek - 21.300 zł. Kamieniec Ząbko­
wicki, td. 0698/35-74-74

VW PASSAT SEDAN, 1998/99 r ,  178 tys km, 1900 
ccm, TDi, klimatronic, 2 poduszki pow., centr. zamek,
d. olw. szyby, d. reg. lusterka, wdurowa tapicerka, 
podłokietnik (x2), komputer, oryg. RO, zarejes kowa­
ny, opłacony, techn. sprawny w 100%, slan idealny -
26.900 zi. Ostrów Wlkp. Td. 0694/79-27-09 
VW PASSAT KOMBI, 1998/99 r., 1900 ccm, TDI. 110 
KM, czarny mel, 4  airbagi, klimatronic, abs, 4 d. 
szyby l lusterka, podtokietniki, roleta bag., skórzana 
kier., RO, hak (zde^nowany), niebieskie podświefle- 
nie, serwisowany, zadbany, ekonomiczny, sprow., za­
rejestr. - 27.500 zł. Strzelin, tel. 0607/11-87-83 
VW PASSAT SEDAN COMFORTLINE, 1998/99 r., 
1800 ccm, 150 KM, perłowogranatowy, 4 poduszki 
pow., el. szyby, klimat., RO Blaupunkt Gamma, we­
lurowa tap., podłokietnik, alufelgi O Z. Radng,' 
Mul-T-Lock, kupiony i serwisowany w ASO u Wojta- 
nowicza, I właśc., przegląd do 2007 r. • 25 900 zł 
Wrodaw, tel. 0788/34-95-71 
VW PASSAT SEDAN, 1998/99 r., 160 tys. km, 1900 
ccm, TDl, 110 KM, grafitowy metalik, 4 d . otw. szy­
by, centr. zamek, klimatronic, alum. felgi, bez wypad­
ku, książka serwisowa - 26.500 d  + opłaty 1.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0510/06-11-65,071/781-27-54 - 
VW PASSAT KOMBI, 1998/99 r., 1800 ccm, błękitny 
met., wspom. kierownicy, kimatronic, ABS, c. zamek, 
wszystkie dektr. dodatki, drbagi, welurowa tap., I 
rej. 02.1999 r., serwisowany w ASO. stan techn. i 
błacharki bdb • 23.200 zł lub zamienię na tańszy. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/810-08-18, 0601/
37-47-22
IS H3B v w  PASSAT B5 KOMBI, 1999 r., 132
tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielony, 4 airbagi, ABS, 
el. lusterka, klimatronic, c. zamek, wspom. kier., re- 
lingi dach., 4  el. szyby, welur. tap, roleta bag., im­
mobilizer, 2 podlokietniki, dzid. kanapa, reg. kier., I 
właściciel, sprow. na kołach, stan idealny, możl. wy­
dania zdjęć e-mailem • 22.300 zł + opłaty, woj dol­
nośląskie, tel. 0505/14-79-01, 0501771-73-88 
160634936

13 H5H VW PASSAT KOMBI, 1999 r ,  182 tys. 
km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, biały, ABS, alarm + pi­
to l centr. zamek, d . ster. szyby i lusterka, Cfimatro­
nie, reg. kierownica, wspomaganie kier., 4  drbagi -
20.500 zł. Pszenno, powiat świdnicki, tel. 06621 
00-52-61,0510/08-67-19 K78699116 
13 vw  PASSAT KOMBI, 1999 r., 1900 ccm, TDI, 
granatowy metalik, 4 airbagi, ABS, dum. felg, centr 
zamek, d  ster szyby i lusterka, klimatronic, reguł, 
kierownica, welurowa lap., wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, reg. kierownica, d. reg lusterka'- 27.900 
zł. Świebodzice, Id. 074/854-01-38,0605/62-59-28 
K78730816
B3 VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 181 tys.km, 1900 
ccm, 110 KM, srebrny metalik, zarejestrowany, I 
właśc., wszystkie d . dodatki, klimatronic, komputer, 
poduszki pow., ABS, wspomaganie, kontrola trakcji, 
rdeta bag., reingi dach., podłdrietnfc, stan idealny, 
serwisowany, ks. serwisowa, 3 kluczyki, darm + pi­
lot • 26.900 zł. Ziębice, tel. 0513/41-80-25. 074/
819-17-14 100642186
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 194 tys. km, 1900 ccm. 
TDl, 116 KM, zielony meL, I rej. w 2000 r., wspom. 
kierownicy, ABS, ESP, d  szyby, d . lusterka, 4 airba­
gi, podgrz. fotele, klimaL, Webasto + p io l bez wy­
padku, 1 dzień w kraju, wdurowa lap.. roleta bag., 
rdingi dach. - 27.600 zł Kępno, tel. 0601/57-72-79 
VW PASSAT KOMBI, 1999r„ 170 tys. ton, 1600ccm, 
benz., granatowy mel, ins i gaz. na gwarancji, slan 
bdb, bez wypadku, pełne wyposaż, oprócz skórza­
nej tap., sprow., zarejestr. - 22.500 zł. Opole, td. 
0504/19-46-77

-  VW PASSAT B5 SEDAN, 1999 r„  157 tys. km, 
1900 ccm, TDl, 115 KM, granatowy metalik, w kraju 
od roku, komputer, pełne wyposażenie eleklr., za­
dbany - 25.500 zł Wieruszów, teł. 062/783-64-31 
000036256
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 1900 ccm, TDI, 110 
KM. granatowy, wspomaganie kier., cenlr. zamek, 
ABS, klimatyzacja, d . otw. szyby d . reg. lusterka, 
podłokietnik, regd. kierownica, alarm + pilol immo­
biizer, rełingi dachowe, książka serwisowa, I właści­
ciel w Niemczech, stan idealny - 26.400 zł * opłaty. 
Bierutów, lei 071/315-66-18,0693/55-11-56 
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 1900 ccm, TDl, 110 
KM, granatowy, klimatyzacja, /wspomaganie kier!, 4 
poduszki pow., ABS, centr. zamek, serwisowany, stan 
ideałny - 26.900 zl + opłaty. Bierutów, powiat ole­
śnicki, td. 0604/13-50-71
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999 r., 170 tys. km, 1900 
ccm, TDl, 110 KM, grafitowy mel, kłimalronic, ABS,
d . szyby (4 ), d . lusterka, 4 drbagi, c. zamek, alarm 
* p ilol wspom. kierownicy, welurowa lap., 15 dni w 
kraju, zarejestr., slan idealny - 27.800 zł, możliwe 
raty. Bystrzyca Kłodzka, Id. 0601/58-14-74 

VW PASSAT SEDAN, 1999r„ 138 tys. ton, 1900 ccm, 
TDl, czerwony, klimatyzacja, RO, alarm + pitol d. 
otw. szyby, d . reg. lusterka, podgrz. siedzenią alum. 
felgi • 29.500 zi Jawor, tel. 0609/68-79-18 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999 r., 2500 ccm, TDi, 
srebrny metalik, 4 poduszki pow, książka serwiso­
wa. stan idealny, podwójny klimatronic, ASR, ABS, 
podgrz. fotele, alum. fdgi, wspomaganie kier., skrzy-
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nia biegów Tiptronic, el. otw. 4 szyby, ei. reg. luster­
ka. ei. otw. szyberdach - 29.500 zf. Kalisz, tel. 062/ 
5S9-86-40, 0508/26-82-28, 0608/17-60-71 
VW PASSAT KOMBI, 1999 r.. 134 tys. km, 1900 ccm. 
TDi, 90 KM, granatowy, klimalronic, 4 poduszki pow., 
RO, eL otw. szyby, ei. reg. lusterka, wspomaganie 
kier., centr. zamek, hak, roleta, nowo sprowadzony 
tablice ważne przez miesiąc - 24.300 zl Kalisz, tel. 
0508/14-29-49,0509/66-05-15 
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 170 tys. km, 1900 ccm, 
TD1116 KM, srebrny metalik, klimatronic, 4 podusz­
ki pow., 4el. olw. szyby, et. reg. lusterka, alum. felgi 
15\ TC, welurowa tapicerka, książka serwisowa, stan 
idealny - 26.600 zt. Legnica, tel. 0698/49-16-00, 
0601778-73-57

VW PASSĄT KOMBI, 1999 r., 94 tys. km, 1800 ccm, 
20V, srebrny meL, klimalronic, 4 airbagi, ABS, ESP, 
RO, wspom. kierownicy, 4 ei. szyby i lust., alufelgi, 
c. zamek + plot, relingi dach., 2 podłokietniki, roleta 
bag., ks. serwisową w kraju od miesiąca, zarejestr., 
opłacony, slan bdb - 24.600 zl. Leszno, tel. 0887/ 
36-1641 «.
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999 r., 158 lys. km, 1800 
ccm, 20V, in s i gazowa, zielony, kimatronic, 4 po­
duszki pow., el. otw. szyby, welurowa tapicerka, alum. 
felgi 17*, ABS, wspomaganie kier. - 25.500 zł. Lubin, 
tel. 0601/26-80-62
VW PASSAT KOMBI, 1999 r , 219 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny me ta lit, klimatronic, ABS, el. ster. szy­
by i lusterka, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., 
a termiczne szyby, sprowadzony z Niemiec, stan b. 
dobry • 26.800 zł * opłaty. Mokrzeszów, powiat świd­
nicki, tel. 0605/62-03-24
VW PASSAT SEDAN, 1999 r , 1800 ccm, turboben- 
zyna, kolor wiśniowy metalik, ABS, wspomaganie 
kier., centr. zamek, klimatyzacja, el. otw. 4 szyby, el. 
reg. lusterka, 4 poduszki pow. - 22.000 zł. Niemcza, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0609/12-02-02, 0691/ 
5744-86
VW PASSAT B6 KOMBI, 1999 r„  1900 ccm, TDI, cha-

VW PASSAT B5 KOMBI, 1999/00 r„  178 tys. km, 
1900 ccm, TDI, biały, ABS, ASR, 4 airbagi, kfimat., 
pełne wyposaż, dektr., podgrz. lusterka, RM, wspom. 
kierownicy, c. zamek, relingi dach., roleta bag., kpi. 
dokumentacja i kluczy, bez wypadku, I wlaśc. - 22.300 
zł. .Niemodlin, powiat opolski, tel. 0501/31-67-30 
VW PASSAT KOMBI, 1999/00 r., 158 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 115 KM; klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
cenlr. zamek, wspomaganie kier., ABS, ASR, el. otw. 
szyby i reg. lusteika, RO + głośniki, reguł, kierowni­
ca, alum. felgi, alarm + pilot, książka serwisowa, w 
kraju od 3 lat -  28.000 zł. Oleśnica, tel. 0601/ 
29-1 8t96, 071/79449-95

VW PASSAT SEDAN. 1999/00 r„ 107 tys. km, 1800 
ccm, 20V, srebrny metalik, sprowadzony, zarejestro­
wany, karta pojazdu, klimatronic, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, 
el. otw. szyby, stan idealny - 23.900 zł Rawicz, tel. 
0504/08-03-85
VW PASSAT KOMBI, 1999/00 r., 170 tys. km, 1900 
ccm, TDI, srebmoniebieski metalik, el. otw. szyby, 
podłokietnik, RO, centr. zamek, kfimatronic, serwi­
sowany, I właściciel, bez wypadku, stan idealny • 
26.500 zł + opłaty 1.000 zl. Wrocław, tel. 0510/ 
06-11-65,071/781-27-54

O  VW PASSAT B5 COMFORTUNE SEDAN, 
2000 r., 148 tys. km, 1900 ccm, TDI, 115 KM, sza­
ry, alarm, RO, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek zpilotem , el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
klimatyzacja, 4 poduszki pow., klimatronic, pod­
grzewane fote le, tempomat, komputer pokl., 
ESP, ASR, TC, welurowa tapicerka, 2 podłokiet­
n iki, schowek klim at, bez wypadku, serwisowa­
ny, stan idealny - 29.900 z). Jawor, tel. 0503/ 
10-58-58,0502/29-85-50 WI8061816

VW PASSAT B6 KOMBI, 2000 r., 130 tys km. 
1900 ccm, TDI, srebrny metalik, tydzień w kraju, za­
rejestrowany, pełne wyposażenie elekryczne, klima-

O  VW PASSAT B6, 2001 rn 1900 ccm, TDI, 
biały, z  salonu w  Polsce, I właśc., serwisowa­
ny, 4 airbagi, ABS, c. zamek, k lim atronic, eł. 
szyby i lus t., im mob., wspom . k ierownicy, 
halogeny, stan idealny -  39.900 z ł '  Skupuje­
my auta za go tów kę. „AUTO-PLUS” , W ał­
brzych, u l. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 w w w .a u to -p lu s .c o m .p l 
W01156576

O  VW PASSAT B6 KOMBI COMFORTLINE,
2001 r., 1800 ccm, turbo, 150 KM, o liwkowy 
met., I re j. w  2002 r., z  salonu w  Polsce, I 
właśc., 2 a irbagi, ABS, EPC, c. zamek, klim a­
tron ic , el. 4 szyby i lusterka, alarm, immob., 
wspom. kierownicy, halogeny, re ling i, roleta, 
stan idealny - 38.900 z l . Skupujemy auta za 
gotówkę. „AUTO-PLUS", Wałbrzych, uL W ro- m

przed kradzieżą wszystkie elektr. dodatki, bez wy­
padku, kfimatronic, RO z CD, ks. serwisowa, kpi. opon 
zimowych, I właśc., 2 airbagi, alarm, garażowany, 
podgrz. lusterka, welurowa tap. • 39.800 zł. Wrodaw, 
teł 0691/36-00-79

VW PASSAT KOMBI, 2001/02 r., 180 tys. Ktttr1800 
ccm, turbo, 150 KM, klimatronic, ABS, wyposażenie 
eL. 2  poduszki pow., ABS, wspomaganie, ceńtr. za­
mek, I rej. w 2002 r ,  I właśddel - 28.400 zl. Wro­
daw, tel. 0500/15-13-75,0887/54-76-30 
C3 H5H v w  PASSAT KOMBI, 2002 r., 120 lys. 
km, 1900 ccm, TDI, perłowogranatowy metafik, ABS, 
alarm + pilot, alum. felgi, cenlr. zamek, el. otw. szy­
by, kfimalronic, el reg. lusterka, 4 pod. pow., reg. 
kierownica, welurowa tapicerka, tempomat, wspoma­
ganie kier., bez wypadku, I właśddel w kraju, kpi. 
dokument., garażowany • 41.500 zł, możliwe raty, 
zamiana. Paczków, tel. 077/431-71-10, 0608/ 
034943 K78727856

VW PASSAT KOMBI, 2002 r., 150
cławska 23, te l. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 
www.auto-plus.com .pl W01156586

VW PASSAT KOMBI, 2001 r., 1900 ccm. TDI, 130 
KM, niebieski metalik, klimatronic, ABS, pełne wy­
posażenie elektr. - 25.600 zl * opłaty. Bolesławiec, 
tel. 0885/85-12-27
VW PASSAT B6 SEDAN, 2001 r.. 160 tys. km. 1900

tys. km, 1900 ccm, diesel, granatowy, sprowa­
dzony z Niemiec, model z 2003 r., komputer, 
podgrzewane fotele, tempomat, klimatronic, 
sensor deszczu, ABS, c. zamek, el. szyby i lu ­
sterka - 37.000 zi *  opłaty. Wrocław, tel. 0606/ 
92-09-97 I00650326
VW PASSAT KOMBI, 2002 r , 1900 ccm, diesel, czar­
ny metalik, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., peł-

VW PASSAT COMFORTLINE, 2003 r.. 55 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 130 KM, srebrny metalik, ABS, trak­
cja toru jazdy, klimalronic. 4 eU otw. szyby, el. reg 
lusterka, 8 poduszek pow., RO z CD, stan techn. b. 
dobry, alum. felgi * 44.000 zł. Tel. 0602/36-75-15 
VW PASSAT B6 KOMBI, 2003 r., 132 tys. km, 1900 
ccm, TDI, granatowy, 4 airbagi, klimatronic, kompu­
ter, tempomat, podgrz. fotele, alarm, radio, ABS, ESP, 
wszystkie elektr. dodatki, halogeny, sensor deszczu, 
lusterko wsteczne, serwisowany, ks. serwisowa, udo­
kumentowany przebieg, nowy rozrząd, bez wypad­
ku - 41.000 d  Jelenia Góra, tel. 0665/89-67-24 
VW PASSAT B6 KOMBI, 2003 r., 162 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 130 KM, czamy metalik, ABS, ESP, klima­
tronic, podgrz. fotele, 4 el. olw. szyby i reg. lusterka, 
komputer, 4 poduszki pow., tempomat, welurowa tapi­
cerka, książka serwisowa, halogeny, kierownica 3-ra- 
mienna, RO z CD, opony zimowe, zadbany, bez wy­
padku, sprowadzony, slan idealny • 39.900 zl + opła­
ty. Lubań, tel. 075/722-59-98, 0501/70-71-79 
VW PASSAT KOMBI, 2003 r., 1900 ccm, TDI, srebr­
ny metaik, sprowadzony w całośd, ABS, ESP, pod­
grz. siedzenia, el. otw. szyby, relingi dachowe, kli­
malronic, RO, przydemnione szyby, ekonomiczny, 
atrakcyjny wygląd, zarejestrowany, opłacony - 38.500 
zl. Wrodaw, tel. 0886/76-62-77 

VW PASSAT B6 KOMBI COMFORTLINE, 2003 r„ 
138 tys. km, 1900 ccm, TDI, 131 KM, dieseł, zielony

ccm, TDI, błękitny metafik, pełne wyposażenie oprócz ne wyposażenie eleklr., kfimalronic, 2x darm, bło- meL, wspom. kier., ABS, ESP, tempomat, nawigacja

brdty, niebieskie szyby, alum. felgi 16", el. otw. 4 tronie, ABS, dufelgi, welur. relingi dachowe - 33.900
zł lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-60-24,0609/ 
20-12-75 I40639856
O  H333 v w  PASSAT KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, 
TDI, srebrny metafik, bez wypadki i, garażowany, kpi. 
dokumentacja, I właśc. w kraju, serwisowany, stan 
idealny, c. zamek, immob., ABS, alarm, wspom., ału- 
fełgi, el. szyby i lusterka, podgrz. luslerka, 4 airbagi, 
klimaL, welurowa tap., reg. kier., po wymianie roz­
rządu • 29.900 zł www.lespol.aulogiełda.pi. Wał­
brzych, tel. 074/849-6247, 0608/63-67-89 
K78738776
VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 162 tys. km, 1900 ccm, 
TDI 90 KM, czerwony, klimatyzacja, ABS, ESP, el. 
ster. szyby i lusterka, 4 poduszki pow., hak • 27.800 
zł. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0609/56-22-72 
VW PASSAT B5 KOMBI, 2000 r., 122 tys. km, 1900 
ccm, TDI, granatowy m et, ks. serwisowa prowadzo- 

. . na do końca, el. lusterka, el. szyby, 4 airbagi, ABS,
by, e l. reg. lusterka, klim atyzacja, 4 poduszki £gg  c zamek + pilot, wspom. kierownicy, roleta 
pow., klim atron ic, podgrzewane fo te le , kom- bag ̂  relingi dach., lusterka z kierunkowskazami, 
pute r pokładowy, welurowa tapicerka, 2 pod- podgrz. fotele, bez wypadku, w kraju od kilku dni, 
łok ie tn ik i, schowek klim atyzowany, sprowa- stan idealny - 26.900 zł. Kępno, leł. 062/782-04-54, 
dzony, bez Wypadku, I w łaścic ie l, serw isowa- 0605/33-05-96,0603/39-31-25 
ny, stan idealny -  28.900 zł. Jawor, te l. 0503/ VW PASSAT KOMBI, 2000 r.. 190 tys. km, 1900 ccm,

szyby, el. reg. i podgrz. luslerka, 4 poduszki pow., 
klimatyzacja, ABS, hak, do małych poprawek lakier­
niczych - 24.500 zł. Szprotawa, powiat żagański, leł. 
0888/02-09-27

VW PASSAT B5,1999 r., 1600 ccm, benzyna, grafi­
towy metalik, I właśddel, garażowany, stan idealny 
- 24.500 zł lub zamienię. Świdnica, teł. 0605/35-26-21 
VW PASSAT KOMBI, 1999r., 162 tys. km, 1900ccm, 
TDI, srebrny metafik, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., 4 el. otw. szyby, centr. zamek, alarm - 25.800 
zł + opłaty. Wtoeław, tel. 071/360-87-13, 0509/ 
69-61-21

O  VW PASSAT B5 COMFORTLINE SEDAN, 
1999/00 r., 140 tys. km, 1900 ccm, TDI, 115 KM, 
jasnon ieb iesk i, a larm, RO, ABS, wspom aga­
nie kier., centr. zamek z  p ilo tem , el. o tw . szy-

10-58-58,0502/29-85-50 WI0061806

O  VW PASSAT B5 HIGHUNE, 1999/00 r., 152 
ty s . km*, 1900 ccm , TDI, 115 KM, srebrny,

TDI, granatowy melatik, klimatyzacja, ABS, 4 podusz­
ki pow., wszystkie el. dodatki, tempomat, ESP, pod­
grz. siedzenia, alum. felgi, książka serwisowa, stan 
b. dobry - 27.500 zł + opłaty. Oleśnica, tel. 0603/ 
39-55-25

alarm, RO, szyberdach, ABS, wspom aganie v w  PASSAT, 2000 r., 158 tys. km, 1900 ccm, TDI

skórzanej tapicerki, serwisowany - 38.500 zł Głub­
czyce, tel. 077/485-61-11,0880/15-82-17 
VW PASSAT KOMBI, 2001 r ;  1900 ccm, TDł, 130 
KM, czamy metalik, pełne wyposażenie - 34.000 zł 
Kraszewice, powiat ostrzeszowski, teł. 0691/ 
85-97-77
VW PASSAT B6 KOMBI, 2001 r., 114 tys. km, 1900 
ccm, TDI, demnozielony, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, 8 poduszek pow., klimalronic, 
kontrola trakcji, sensor deszczu, automatic, alarm, 
serwisowany, książka serwisowa, atrakcyjny wygląd
- 38.900 zł. Lubin, tel. 0604/97-67-04,076/842-80-30 

VW PASSAT B6 HIGHUNE KOMBI, 2001 r., 206 tys. 
km, 1900 ccm, TD1130 KM, grafitowy metalik, ABS, 
klimatronic, ASR, el. ster. szyby i lusteika, centr. za­
mek, alarm + pilot, 4 poduszki pow., skrzynia bie­
gów Tiptronic, welurowa tapicerka, komputer, wspo­
maganie i reguł, kierownicy, relingi dachowe, roleta 
bagażnika, bez wypadku, sprowadzony - 36.000 zł + 
opłaty. Nysa, tel. 0602/48-66-89
VW PASSAT SEDAN, 2001 r„ 167 tys. km, 1900ccm, 
TD1130 KM, perłowogranatowy, bez wypadku, karta 
pojazdu, klimatronic, 4  poduszki pow., ABS, ESP, 
nawigacjasal., wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby, stan idealny - 37.900 zł. Rawicz, teł. 0504/ 
08-03-85
VW PASSAT SEDAN. 2001 r ,  124 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, perlowoczamy, sprow., pełne wyposaż., bez 
wypadku, I właśc, serwisowany, oryg. lakier, zadba­
ny, stan idealny - 42.500 zł. Sobótka, tel. 071/ 
316-20-06,0606/80-70-39 

VW PASSAT KOMBI, 2001 r., 171 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, 130 KM, szary met., aiibag, 4 el. szyby, eł. lu- 
slerka, klimatronic, ze s l głośnomówiący Nokia, 
Mul-T-Lock, welurowa tap., bez wypadku, II właśc., 
z salonu, po wymianie rozrządu • 39.500 zl. Ziębice, 
teł. 074/819-11-10,0602/64-83-29 
VW PASSAT SEDAN, 2001 r ,  130 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny, sprow., ekonomiczny, I właśc w Ho­
landii, 110 KM, pełne wyposaż, oprócz skórzaną tap.
- 37.000 zl ♦ opłaty Żary, tel 0698C4-16-51

kada skrzyni biegów, podgrz. siedzenia, nawigacja 
saL, ESP, cenlr. zamek, nowe opony zimowe - 39.900 
zł. Głogów, teł. 0697/74-86-51 
VW PASSAT B6 SEDAN, 2002 r ,  137 tys. km, 1900 
ccm, TDł, 130 KM, srebrny meL, ks. serwisowa pro­
wadzona do końca, el. szyby, el. lusterka, 4-drzwio­
wy, 8 airbagów. RO z CD, Tiptronic, klimalronic, ESP, 
jasna tapicerka, nowe opony, RO, ABS, wspom., stan 
idealny, bez wypadku, w kraju od kilku dni - 38.900 
zł. Kępno, tel. 062/782-04-54,0605/33-05-96,0603/ wypadku, nawigacja sat + TV, klimatronic, pełne 
39-31-25 wyposażenie elektr , podgrz. siedzenia, sensor desz-
VW PASSAT 86 KOMBI COMFORTLINE, 2002 r„ ™  p o t o f *  ? * ,  sfazy-
90 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 KM, zielony met, * * » * ‘ 43 500 zl Zlotay,a' P ® 2*
slan bdb, I właśc., kpi. dokumentacja, z salonu w
kraju, ks. serwisowa, oryg. lakier i przebieg, klima- VW PASSAT B6 COMFORTLINE, 2003/04 r., 100 tys. 
Ironie, ABS, ESP, akifełgi, RO z CD, 4 el. szyby, km, 1800 ccm, 130 KM, szarozielony melalik, kupio-

GPS, klimalronic. 8 airbagów, sensor deszczu, duży 
komputer, welurowa tap., pełne wyposaż, elektr., 
halogeny, RO z CD, el. reg. i podgrzewane fotele, 
podłokietnik, refingi dach., bez wypadku, sprowadzo­
ny serwisowany w ASO, cena • 43.900 lub zamienię 
na tańszy. Złotoryja, lei. 076/87844-79, 0607/ 
07-75-51
VW PASSAT. KOMBI, 2003 r„  1900 ccm, TDI, 131 
KM, szarografitowy, sprowadzony w całości, bez

alarm, immob, wełirowa czarna tap., zadbany, kola 
zimowe - 45.800 zł lub zamienię na inny. Legnica, 
te). 076/852-5946,0609/80-60-84 
VW PASSAT B6, 2002 r„  1900 ccm, TDI, beżowy,
limuzyna, klimatyzacja, el. otw. szyby: el. reg. luster­
ka, ESP, ABS, 4 poduszki pow., stan b. dobry - 27.500

ny w salonie w 2004 r.. serwiscwany, klimatronic, kie­
runkowskazy w lusterkach, sensor cofania, ABS, ESP, 
8 poduszek pow., kurtyna, halogeny, RO + zmieniacz 
na 6 płyt CD, 2 kpi. opon, welurowa tapicerka, stan 
b. dobry - 57.900 zl. Wrocław, tel. 071/357-55-48 po 
godz. 19,0606/40-39-56

zł + opłaty. 'Legnica, teł. 0609/32-70-06. 0693/ VW PASŚAT B6 KOMBI, 2003/04 r., 96 tys. km, 1900
6346-58
VW PASSAT KOMBI, 2002 r., 147 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, czamy, szara tap., klimalronic, 4 airbagi, 4  kur­
tyny, reg. kierownica, el. szyby i lusterka, podgrz. 
fotele i lusterka, zesl głośnomówiący Nokia, 5-bieg., 
ABS, ESP, bez wypadku - 33.000 zł. Lubin, teł. 0697/ 
57-60-17
VW PASSAT VARIANT, 2002 r., 100 tys km, 1900 
ccm, TDI, pertowogranałowy, serwisowany - 43.000 
zł. Zielona Góra. lei. 0885/71-45-57 
a  H5H VW PASSAT B6 COMFORTLINE KOM­
BI, 2002/03 r., 1900 ccm, TDI, grafitowy metaik, z 
salonu, I właśc., serwisowany, stan bdb, bez wypad­
ku, 8 airbagów, 4 el. otw. szyby, klimalronic, ABS, 
alarm + piot, alum. felgi, centr. zamek, el. reg. lu­
slerka, wspomaganie kier., welur. tapicerka, RM, im­
mobilizer, kompuler - 44.900 zł. Wdbrzych, tel. 074/ 
843-36-04 K78592456

kier., centr. zamek z  p ilotem , alum. fe lg i, eł. 
reg. lusterka, e l. otw . szyby, klim atyzacja, 4 
poduszki pow., k lim atron ic, kom puter pokła­
dowy, ASR, TC, schowek klimatyzowany, pod­
ło k ie tn ik , sprowadzony, bez wypadku, i  w ła­
śc ic ie l, serw isowany, stan idealny -  28.900 zł. 
Ja w or, te l.  0503/10-58-58, 0502/29-85-50 
W 10061826

O  VW PASSAT KOMBI, 1999/00 142 tys. km,
1900 ccm, diesel, TDI, 110 KM, srebrny met, klima­
tronic, 4  eL szyby, el. lusterka, komputer, tempomat,

115 KM, perłowogranatowy, sprowadzony, karta po­
jazdu, klimatronic, 4 poduszki pow.. ABS, ESP, alarm 
+ pilot, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
alum. felgi, relingi dachowe, roleta bagażnika, stan 
idealny - 29.900 zl. Rawicz, tel. 0607/09-45-04 

VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 190 lys km, 1900 ccm. 
TDI, granatowy, pełne wyposażenie eleklr., klima Iro­
nie, alum. fełgi, ksenonowe reflektory, hak, RO - 
26.500 zł. Trzebnica, le i/ 071/387-09-79, 0788/ 
12-60-24

ImmoUfaMy - centralne amid 
ratowanie pojazdów gratii
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VW PASSAT KOMBI, 2001 r ,  1900 ccm, TDi, czar- 
ny, 130 KM, ClimaIronie, alum. felgi, nawigacja sate­
litarna, el. otw. szyby, tempomat, 6-biegowy, RO z 
CD, ABS, slan idealny - 41.000 zł. Żmigród, powiat 
kzebdeki, lei. 0601/76-69-65 
13 H30 VW PASSAT SEDAN, 2001/02 r., 122 
tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny metalik, bez wypad­
ku, tydzień w kraju, zarejestrowany, kfimatronic, 4

VW PASSAT B5, 2000 r., 139 tys. km, 1900 ccm,
^ _____ ^ _________ ____________________TDI, 116 KM, czamy metalik, 4 poduszki pow., wspo-

RO z  CD podłokietnik, welurowa tapicerka,’ rołeta maganie kier., klimatyzacja, ABS, ESP, cenlr. zamek, 
bagażnika, relingi dachowe, alarm, c. zamek, podusz- el. otw. szyby, zderzaki w kolorze nadwozia, reguł
ka pow., stan idealny, ks. serwisowa, koła zimowe, kierownica, ł właśddel, el. reg. lusterka, alarm, 6-bie- poduszki pow., ABS, el. ster, szyby lusterka, centr. 
sprowadzony - 27 300 zł + opłaty. Jawor, te l 0603/ gowy - 31.000 zł lub zamienię. Tymowa, powiat łu- 
57-33-87,0601/14-12-08 I00626806 biński, teł. 076/843-40-31,0693/46-65-61

ca VW PASSAT KOMBI, 1999/00 r., 132 tys. km,'  VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 180 tys. km, 1900 ccm,
1900 ccm, TDI, 116 KM, błękitny meL, zarejestrowa- TDI, grafitowy, klimatronic, 4 airbagi, el. szyby, el. 
ny świeżo sprowadzony, bez wypadku, kfimatronic, lusterka, alufelgi, c. zamek, 6-bieg., relingi dach.
ABS, 4 airbagi, el. szyby i luslerka, podgrz. lusterka, srebrne, ABS, ESP - 30.500 zł. Wałbrzych, tel. 0668/ 
wspom., welurowa tap , podgrz. fotele, reg. kierów- 12-63-39
nicą RO + CD, alufelgi, kpi. dokumentacja, slan ide- yyy p^ssAT B5 SEDAN, 2000 r., 1900 ccm, TDI, 
alny - 28.500 zł. Kłodzko, tel. 0605/65-31-78 KM, granatowy, klimalronic, el. sler. szyby i lu- 
www.mars.aulogielda.pl K78738596 sterka, ćentr. zamek, ABS, ASR, welurowa tapicer-
(3  GEES VW PASSAT B5 SEDAN, 1999/00 r., ka, alum. fełgi - 27.800 zł. Wałbrzych, tel. 0509/
160 lys. km, 1800 ccm, turbobenz., 150 KM, zielony 67-27-99
metafik, c. zamek, immob., ABS, wspom., el. szyby i yyy PASSAT KOMBI, 2000 r „  181 tys. km, 1900 ccm,

TDI, srebrny metalik, stan techn. b. dobry, el. otw. 
szyby, el. reg. i podgrzewane lusterka, centr. zamek, 
klimatyzacja, 4 poduszki pow., domykanie szyb z pi­
lota, książka serwisowa - 27.800 zł. Wrocław, Id. 071/
782-99-25,0888/27-35-69

zamek, wspomaganie, reguł, kierownica, I właśc. w 
kraju, stan bdb, kpi. dokumentacja - 39.900 zł. Kłodz­
ko, tel 0605/65-31-78 www.mars.autogielda.pl 
K78738516
13 H3E VW PASSAT KOMBI, 2001/02 r„  155 
tys. km, 1900 ccm, TDI, 131 KM, srebrny metalik, 
bez wypadku, tydzień w kraju, zarejesk., 6-bieg., kfi-

VW PASSAT B6 KOMBI, 2002/03 r „  150 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 130 KM, klimatronic, 8 airbagów, 
ABS, ESP, Tiptronic, pełne wyposaż, elektr., RO, 
halogeny, tempomat, podgrz. fotele, komputer, ks. 
serwisowa, bez wypadku, slan idealny, I wlaśc., w 
kraju od 5 dni, opłacony, gotowy do rejestracji • 
36 800 zł. Lubin, tel. 0604/93-11-37, 0606/ 
93-95-57
VW PASSAT KOMBI, 2002/03 r  , 103 tys. km, 1900 
ccm, TDi, 130 KM, srebrny metafik, 4 poduszki pow., 
ABS, RO, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapi­
cerki, demne szyby, czujnik parkowania, cenlr. za­
mek + pitol, skrzynia biegów Tiptronic - 43.000 zł. 
Ostrzeszów, lei. 062/731-6042,0661/76-21-76 
VW PASSAT COMFORTLINE, 2002/03 r:, 55 lys. km, 
1800 ccm, turbobenzyna, złoty meL, ABS, ESP, kom-

ccm, TDi, 130 KM, srebrny metalik, 4 poduszki pow. 
pekie wyp. elektr., wspomaganie kier.. ABS, ESP, I 
właśddel, klimatronic, RO + CD, alarm, blokada 
skrzyni biegów, kupiony w salonie w kraju, garażo­
wany, stan b. dobry - 44.500 zł. Zduńska Woła, teł. 
0693/58-99-17
m  H32D VW PASSAT, 2004 r„  50 tys. km, 1900 
ccm, TDI, czamy metalik, RO, ABS, wspomaganie 
kier., c. zamek, alum. felgi, el. ster. lusterka i szyby, 
alarm, ESP, czujnik parkowania, komputer, kontrola 
trakcji, podgrz siedzenia, ksenonowe reflektory, na­
wigacja sa l, tempomat, skórzana tapicerka -47.000 
zł. Wrodaw, tel. 0607/62-55-34 140653386
VW PASSAT B6 KOMBI, 2004 r., 99 tys. km, 1900 
ccm, TDI, 130 KM, granatowy meL, ks. serwisowa 
prowadzona do końca, d . lusterka, 4 el. szyby, 8 air­
bagów, ABS, EBD, c. zamek + pilot, wspom., roleta 
bag., relmgi dach., lusterka z kierunkowskazami, 
podgrz. fotele, bez wypadku, w kraju od kilku (kii, 
stan idealny - 44.300 zl. Kępno, teł. 062/782-04-54,' 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 
VW PASSAT KOMBI, 2004 r., 1900 ccm, TDI, srebr­
ny, klimalronic, podgrz. siedzenia, eł. ster. szyby i 
luslerka, tempomat, RO - 51.000 zł + opłały. Pro­
chowice, powiat legnicki, tel. 0607/24-19-83 
VW PASSAT SEDAN, 2004 r., 28 tys. km, 1800 ccm, 
granatowy, eł. otw. szyby, 4 poduszki pow., I właści­
ciel, bez wypadku, ESP, sensor deszczu, zarejestro­
wany, kfimatronic - 42.500 zł. Wołów, lei. 0691/ 
99-80-91,0609/27-92-60
VW PASSAT B6 KOMBI BUSINESSLłNE, 2004 r., 
136 tys. km, 1900 ccm, TDI, granatowy metafik, ABS; 
ESP, komputer, klimatronic, parktrónic, alum. felgi, 
tempomat, RO+ CD i na kasetę ze ster. przy kierow­
nicy, skórzana kierownica, kierunkowskazy w luster­
kach, hak, relingi dachowe, halogeny, drewniane wy­
kończenia wnętrza, książka serwisowa, stan idealny 
- 50.500 zł. Wrocław, tel. 0507/35-79-18 
VW PASSAT B7 SEDAN, 2005 r., 28 tys. km, 1600 
ccm, 115 KM, FSI, srebrny melalik, 10 airbagów, kli­
matyzacją nawigacja saL z szerokim ekranem i DVD, 
6-biegowy, ABS, ASP, ASR, najnowszy model, ałarm.* , '  - . .  .__■■ . . — t w v  UJ>1, i u i i / u ia i iu im ,  u v i j  n « # i . , r w ,  b w i , f i w i  «  r ------- 1 ----------* —-

matromc, 8 airbagów, ABS, system kontroli traccy, airbad kurtyny, alarm, RO z CD, I wlaśc., ser- felgi BorbeL podgrz. fotele, sprow. z Niemiec, zare
- t  f  n u l  w c rw m a m n if i ab lłP I. “  '  1 '  . _ . . . . . _  . ■ . . .  - m n n n  _i ■ _

lusterka, 2 airbagi, klima bonie, RO, immobilizer, bez 
wypadku, garażowany, z salonu - 27.300 zł. Wał­
brzych, tel. 074/842-55-50, 0607/15-20-09 
K78732806
VW PASSAT B5 SEDAN, 1999/00 r., 133 tys. km,
1900 ccm, TDI, 116 KM, srebrny metaik, ̂ poduszki yyy p a s s a t B6 KOMBI, 2000/01 
pow., klimatronic, ABS, ESP. TC, pełne wyposaże­
nie elektr., podgrz. fotele, karbon dodafld, kompu­
ler, halogeny, 2 podłokietniki, RO, alarm, bez wypad­
ku, slan idealny, serwisowany - 29.500 zł + opłaty.
Jawor, lei. 0503/71-26-79

szyby i lusterka, c. zamek, wspomaganie, alufel­
gi, refingi, rołela, reguł, kierownica, I właśc w kraju, 
stan bdb, kpi. dokument., slan idealny - 39.900 zł. 
Kłodzko, td. 0605/65-31-78 www.mars.autogidda.pl 
K78738566
13 <£B3 .VW PASSAT B6 KOMBI, 2001/02r., 171 
tys. km, 2500 ccm, TDI, V6, ciemnozielony metalik, 
klimalronic, ABS, ESP, 4  airbagi, elszyby (4), d . łu-

151 lys. km,
1800 ccm, turbobenzyna, srebrny metdik, kupiony 
w salonie w kraju, inslał. gazowa z sekwencyjnym
wtryskiem gazu (na gwarancji), klimatronic, pełne Q  0 3 3  VW PASSĄT KOMBI B6 COMFORTU- 
wyposażenie elektr., poduszki pow., ksenonowe re- NE, 2001/02r „  174 tys. km, 1900ccm, TDI, 101 KM. 
flek lory, niklowane dodafld, RO z DVD, wspomaga- metalik, klimatyzacja, ABS,*ESP, 4 airbagi,

VW PASSAT B5 KOMBI, 1999/00 r , 142 tys. km, nie kier., ABS, ESP  ̂s l^ idea lny, 150 KM - 39.300 pełne Wyp0sa± elektr., lekko uszkodzony lewy tytay
1900 ccm, TDI, 116 KM, czamy metafik, 4  poduszki zł: Trzebnica, tel. 0695/93-26-85 
pow., klimatronic, ABS, ESP, TC, pełne wyposażę- g j reng w v  PASSAT B5, 2001 r .  220 tys km.

e eleklr., d . otw. szyby, tempomat, kompuler, halo­
geny, alum. felg, RO; 2 podłokielniki, karbon, I wła­
ściciel, bez wypadku, serwisowany, stan idealny - 
29.500 zł + opłały. Jawor. tel. 0503/71-26-79 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999/00 r„  132 tys. km,

2500 ccm, diesel, srebrny, ABS, el. ster. szyby i lu­
sterka, paikłronic, klimatronic, ałum. felgi, nawiga­
cja, RO z CD, ksenonowe reflektory, immobłłizer, 
komputer, welurowa tap., I właśc., model na 2002 r., 
TV, wielofunkcyjna kierownica, chromowane ełem.

13 V W  PASSAT B6 COMFORTUNE KOM­
BI, 2001/02 r., 130 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 KM,

„w ™ ,,  _____ , — — ,  m --------------„ ------------------------- . ̂  granatowy metaik, slan idealny, bez wypadku, z sa-
1900 ccm, TDI, 116 KM, bordowy metafik, 4 podusz- karoserii, podgrz. fotele-37.500 zł. Kędzi erzyn-Koź- Jonu , ̂ ^ 0̂ , serwisowany, 6-biegowy, klima tro­
ki pow., kfcnatronie, ABS, ESP, TC, pełne wyposażę- le, teł. 0507/26-14-64,0669/78-9344 140644156 ^  ESP. komputer, wełur, 4  airbagi, 4  el. szy­
nie dektr., el. otw szyby, kompuler, RO, 2 podłokiet- h t o i  V W  PASSAT B6 KOMBI, 200Tr., 80 lys. by i lusterka, alufdgi, alarm, atrakc. wygląd, zadba- 
niki, welurowa lapicerka, immobilizer. alarm, opony kr_ 1600 ̂  benzyna, srebrny me laik, alarm, blo- ny -  35.900 zł łub zamienię. Otmuchów, powiat ny-
zimowe, bez wypadku, serwisowany, slan idealny - kada sj(rZynj tiegów, cenlr. zamek, d . ster. szyby i słd, td .0604/08-40-56,0606/99-56-29 K78728756
29.300 zł + opłaty. Jawor, teł. 0503/71-26-79 lusteika, immoMizer, wspomaganie. ABS, 2 poduszki yyy PASSAT KOMBI, 2001/02 r., 1900 ccm. TDI, kfi-

wisowany, garażowany, stan bdb, kupiony w salonie jestr. w Polsce, kpł. dokumentacja - 69.999 Ti. Le- 
- 55.000 zł. Wrocław, Kidczów, Id. 0605/19-94-58 gnica, teł. 076/855-20-43,0601/69-71-11 
13 H3E VW PASSAT KOMBI, 2003 r , 63 tys. VW PASSAT SEDAN, 2005 r , 33 tys. km, 1900 ccm, 
km, 1900 ccm, TDI, szary metafik, klimatronic, 4 po- TDI, 130 KM, czarny m el, pełne wyposaż., skórza- 
duszki pow., ABS, alum. felgi, cenlr. zamek, d . ster. na tap., zarejeslr., f-ra zakupu - 62.000 zł Wrodaw, 
szyby i luslerka, wełur. tap., RO z CD, drewn. dodat- td. 0501/15-52-27
ki, wspomaganie, podtokielnik, reingi, rołela, RO ze v w  POLO, 1984 r., 1000 ccm, benzyna, insL gaz.,

. . - .1  joipfnn rinrłaiki «skfSr7anP i ahimi- ster ****  tempomat paAtronfc zare- bordowy, 3-drzwiowy, zadbany, po wymianie płynówsterka, nawigacja, telefon, dortaflu skórzane 1 alumi -eslr wygląd - 45.800 zl. Świdnica, tel. 074/ j stan dobry.  1 .600 zl. Wrodaw, tel. 06621
853-31-10 K78733006 09-66-68,0609/66-61-20
13 H*K3 VW PASSAT B6 KOMBI, 2003 r., 41 tys. a  yyy p o ^o  KOMBI, 1986 r., 1100 ccm, benzy- 
km, 1900 ccm, TDI, 130 KM, czamy melafik, 6-bie- ^  j^st. gaz., biały, 3-drzwiowy, 4-bieg., stan db, 
gowy, c. zamek, immob., ABS, ałarm, wspom., d . 4 waż̂ne qq  .  800 a . Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 
szyty, d . lusterka, 4 airbagi, kfimalronic, halogeny, K78737356 
refingi, garażowany, serwisowany, czujnik deszczu,
2  dodatk. zabezpieczenia, podgrz. fotele, I rej w 
122003 r. - 49.900 zl. Wafcrzych, tel. 074/842-55-50,
0607/15-20-09 K78732846 
13 0 0 0  VW PASSAT B6, 2003 r „  1900 ccm,
TDI, czamy me laik, z salonu, I wlaśc., serwisowa­
ny, bez wypadku, ABS, alarm + pilol, alum. felgi, cenlr. 
zamek, d . ster. szyby i lusterka, klimatronic, skórza-

niowe, lekko uszkodzony lewy tylny błotnik i drzwi, w 
100% sprawny, do sprowadzenia z Niemiec na ko­
łach, pomoc w formałnośdach i naprawie - 33.500 
zl, transport 1.200 zł. Oława, td. 0663/57-18-89, 
0698/39-90-04 K787D1706

błotnik, do sprowadzenia z Niemiec na kolach, w 
100% sprawny, pomoc w formalnościach i naprawie 
- 31.900 zł, transport 1.200 zł Oława, td . 0663/ 
57-18-89,0698/39-90-04 K78701686

VW POLO KOMBI, 1986/94 r., 1050 ccm, szary, stan 
db, zarejestr., opłacony + drugi na częśd z 1989 r. - 
1.500 zl. Leępiica, tel. 0603/52-46-04 

VW POLO GT COUPE, 1987 r., 1000 ccm, zielony 
meL, bez korozji, zarejestr., opłacony, ałarm, c. za­
mek, 2 kpł. kluczy, plastikowe nakładki na progach i 
nadkolach, obrotomierz, po wymianie oleju, filtrów,

Z  k k W  prasubów. s la n tt '1 _ 8 0 0  zl lub zamie-
nonowe refl.. 8 airbagów, ESP, nawigacja sa t - “ ra .tel 0661/72-69-91
57.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-04 VW POLO, 1987 r , 1300 ccm, benzyna, insL gaz.,
K78592466 czerwony, butla gazowa w miejscu kda zapasowe-
13 VW PASSAT SEDAN, 2003 r., 103 tys. km, 1900 9°- zarejestrowany, karta pojffidu, I włascicid, cenlr.
ccm TDI, grafitowy melalik, rok prod. 2002, z salo- p m * -  pilol. konsola, RM, fotele kubelkow^dae-
nu w 05.2002 r, c. zamek, ABS, alarm, wspom, d . lona tylna kan^a^adbany, nowe opony  ̂ garato-
szyby i  lusterka, klimalronic, wdurowa tap., ROzCD, ^
bez wypadku, I właśc., serwisowany, slan idealny - ząbkowicki, tel. 0600/94-24-15

zl + opłaty. Brunów, teł. 075/784-68-40
VW PASSAT B5 COMFORTLINE KOMBI, 1999/00 pow., EPC, kfimatronic, relingi dach0*® ' ’ matyzaqa, d . otw. szyby, w kraju od roku - 35.000 „  g<)0 zł Wałbrzych’ td . 074/843-36-04, 0604/ y w  POLO 1988 r., 1000 ccm, benzyna, biały -1.500
r 1900 ccm, TDI, 110 KM, srebrny metalik, I wrfaśd- g a żn ika , z salonu w Polsce, I wlaśc., s ^ id e a ln y -  zj Bystrzyk Kłodzka, tel. 0601/73-97-67 4f l j i7.11 K78738196 ~       ~
oiel, sprowadzony, ząrejeslrowany, orygjaluer, bez 3 5 j0 0  zł. Wałbrzych, vW P A S S A T  B6 KOMBI, 2001/02 r ,  108 tys. km. ^
wypadku, garażowany, klimatyzacja, 4 podiszki pow, 56-62-26 www.autopkis.autogelda.pl K78723636 ^  ^  ABS. 6 airbagów. kfi-
kbmatyzowany schowek, d . otw. szyby, szybentech Q  y w  PASSAT B6  SEDAN, 2001 r„
i reg. lusterka. ABS, RO, 2 podłokielniki, relingi da­
chowe, 2 rolety, zestaw głośnomówiący - 29.200 zl. 
Kamieniec Ząbkowicki, tel. 0698/35-74-74 

VW PASSAT B5 KOMBI, 1999/00 r., 156 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 115 KM, granatowy met., bez wy­
padku, sprow. wcalośd, zarejestr, 4 airbagi, klimaL,

mafronic, pełne wyposaż, eleklr., podgrz. fotele, kom- 
tys. km, 2500 ccm, TOI, grafitowy melalik, kłimałro- + zmieniacz, wspom. kierownicy, c. zamek,
nic, ABS, TCS, alum. felgi, centr. zamek, 4 d . olw. pa fl(* i ejrekj relingi dach., roleta bag , kpi dokumen- 
szyby, podgrz siedzenia, skórzana lapicerka, szy- lacja niepdący - 36.800 zł. Korfantów, po- 
'  | n |    uńatnyski.Id.0501/31-67-30berdach. ten^omal, ksenonowe reflektory, obniżo­
ny, bez wypadku, slan b. dobry, zarejesłrowany, udo­
kumentowany przebieg - 43.500 zl. Ziębice, lei. 074/

cTzamek z domykaniem szyb. d . szyby, d  lusterka 81941-07, 0602/45-89-87 www.osiadacz autogiel- 
podgrze wane. immob., ABS, ASR, SRS, slan ideał* da.pl K78728896

ny - 29.800 zl. Kłodzko, Id. 074/865-88-33, 0503/ g j  VW PASSAT B6 KOMBI, 2001. r , 170
18-99-44
VW PASSAT B5 COMFORTLINE, 1999/00 r., 156 lys. 
km, 1900 ccm, TDI, 115 KM, niebieski melalik, bez 
wypadku, sprowadzony, 4 poduszki powietrzne, 
centr zamek, el. olw. szyby i reg. lusterka, zareje- 
strowany, ABS, ASR. slan idealny - 29.900 zl. Kłodz­
ko. Id. 0503/18-99-44

VW PASSAT B6 KOMBI, 2001/02 r., 181 tys. km, 
1900 ccm, TD1131 KM, złoty metdik, bez wypadku, 
ABS, ESP, klimalronic, ksenonowe reflektory, tem­
pomat, 8 poduszek pow., nawigacja sat., pełne wy­
posażenie elektr., komputer, RO z CD. halogeny, ja-

_  VW POLO. 1988 r., 1000 ccm, po remoncie błachar- 
O  VW PASSAT KOMBI BUSINESSLłNE, 2003 ^  5^  b. dobry, w ciągłej eksploatacji - 2.000 zł. 
r., 135 tys . km, 1900 ccm, TDI, 150 KM, czar- j ^ j a  Góra, tel. 0888/87-38-13 
ńy, T ip tronic, ABS, ESP, k lim atronic, tempo- yyy p o lo , 1989 r ,  92 tys. km, 1300 ccm, benz., 
mat, pełna elektryka, 6 poduszek pow., RM + czerwony, 3-drzwiowy. stan bdb, zadbany, oryg. prze- 
CD, jasnobeżowe wełurowe wnętrze, drewn ia- bieg, sprowadzony, na celnych tablicach -1.400 zł + 
ne dodatki, ałum. fe lg i, bardzo atrakcyjny w y- opłaty. Jaźwina, powiat dzierżoniowski, tel. 0669/

lys. km, 1900 ccm, diesd, srebrny mel., od k#cu dni ^  \apcefra, serwisowany, stan idealny, zarejestro-

głąd, bezwypadkowy, stan idealny, faktura  
VAT. odliczenie - 6.000 z ł - 46.900 z l  Wartowi­
ce , te l.  0609/47-76-36 , 075/738-99-70 
WI0010906

26-39-69
VW POLO, 1989 r., 49 lys. km, 1039ccm, biały, stan 
b. dobry, zarejestrowany i opłacony, zużycie pdiwa 
61/100 km • 3.000 zł. Kłodzko, teł. 0669/23-03-57. 
0603/18-70-53

w kraju, bardzo bogata wersja. 8 poduszek pow., wany> sprowadzony - 39.900 zl Miejska Górka, po- VW PASSAT KOMBI, 2003 r ,  56 łys. km, 1900 ccm, yW POLO FOX, 1991 r., 157 tys km, 1000 ccm.
system kontroli trakcji, 4 d . szyby, roleta tylna, d . i ^  te( 0516/05-25-44 TDI, 130 KM, granatowy, ks serwisowa, pełne wy- benzyna, biały, 3-drzwiowy, 4-biegowy, szyberdach, 

posaż. dektr., wspom. kierownicy, c. zamek. ABS. 6 katalizator, zadbany, na zachodnich tablicach - 
airbagów, Tiptronic - 43.900 zl Kośaan, td. 06081 1 600 zł ♦ opłaty. Iłowa, powiat żagański, td. 0601/ 
41-09-11 8849-73

VW POLO, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, granatowy, 
stan dobry - 2.800 zł. jawor, tel. 0880/61-16-43 
VW POLO) 1991-r., 200 tys. km, 1400 ccm. diesel, 
grafitowy, szyberdach, 2 kpi. kól (opony letnie i zi­
mowe), ważne przggląd i OC, slan b. dobry - 4.300 
zł. Jelenia Góra, td. 0669/62-27-27 
VW POLO, 1991 r., 120 tys. km, 1100 ccm, zidony, 
garażowany, eksploal. przez kobietę, radio, alarm, 
zadbane wnętrze, zadbany • 1.700 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0604/89-93-03, 0668/13-86-63 
VW POLO FOX CL, 1991 r ,  89 lys km, 1000 ccm, 
bordowy, RO, zarejestr, ubezpieczony, zadbany, I 
właściciel w Polsce, stan bdb - 3.050 zł. Lowędce, 
powiat średzki, teł 0607/61-6948,0669/05-95-70 
VW POLO, 1991 r., 1100 ccm, czerwony - 3.000 zl. 
Namysłów, teł 0515/19-0349 

VW POLO COUPE, 1991 r„ 140 łys. km, 1000 ccm, 
granatowy, sprow., stan bdb • 1.650 zł + opłaty 1.300 
zł. Sulechów, tel. 068/385-59-22,0693/84-97-20 
VW POLO COUPE, 1991 r., 1300 ccm, bordowy, 
5-biegowy, RO, pokrowce, zadbany, właściciel de- 
pdący, slan b. dobry - 3.500 zl. Wrocław, teł. 071/ 
356-80-69; 0669/20-27-05 

VW POLO COUPE. 1991 r., 165 tys. km, 14G0 ccm, 
diesel, granatowy metalik, 5-biegowy, szyberdach - 
2.800 zł + opłaty. Wykroty, teł. 075/736-04-54,0880/ 
02-51-84

VW POLO KOMBI, 1991 r., 1400 ccm, desd, czer­
wony, ubezpieczony, przegląd ważny do 08:2007 r., 
hak, relingi dach., alufdgi, oszczędny (zużyde pali­
wa 4.51/100 km), nowe szczęki hamdcowe, stan bdb
- 3.700 zł. Złotoryja, tel. 0663/55-30-67, 076/ 
878-13-39
VW POLO COUPE, 1992 r., benzyna, debieski, spro­
wadzony, mały przebieg, nowy rozrząd, świece, f i-  
try, kpł. dokumentacja -1  600 zł. Gorzów Wielkópd- 
ski, tel. 0603/69-07-98
VW POLO FOX, 1992 r., 120 tys km, 1100 ccm, 
benz.. niebieski, bez korozji, radio, szyberdach, za­
rejestr., w kraju od roku, zadbane wnętrze, zadbany
- 2.600 zł. Jeleda Góra. teł. 0604/89-93-03, 0668/ 
13-86-63

VW POLO FOX KOMBI, 1992 r., 17 tys km, 1050 
ccm, czerwony, w kraju od 5 miesięcy, zarejestr., nie 
wymaga wkładu finans., opony zimowe, slan db - 
3.200 zł. Jdenia Góra, tel. 0669/64-58-77 
VW POLO KOMBI, 1992 r„ 1300 ccm, monowtrysk, 
czerwony, zadbany -1.100 zl + opłaty. Raciborowi­
ce, powiat bolesławiecki, teł. 0510/55-98-38 
VW POLO FOX, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, grana­
towy metalik, 3-drzwiowy, szyberdach. stan dobry - 
2.000 zl + opłały. Roztoka, powiat świddeki, tel. 0669/ 
20-78-04
VW POLO COUPE, 1992 r., 1300 ccm. benzyna, za­
rejestrowany, do lakierowania 2 elementy, ważne 
przegląd i OC - 2.700 zl. Wójace, td. 071/381-15-91, 
0668/46-36-52
VW POLO CLASSIC KOMBI, 1992 r ,  1400 ccm, die­
sd, biały, 3-drzwiowy, 5-biegowy, kpi. kół zimowych
- 2.900 zł. Wrodaw, td. 0507/04-97-90

VW POLO KOMBI, 1992/93 r., 1400 ccm, diesd, zie­
lony, opony zimowe, w kr. iu od roku, karta pojazdu, 
b. ekonomiczny, 5-biegowy - 3.900 zł. Kłodzko, tel. 
0601/62-21-37
m  VW POLO KOMBI, 1993 r., 177 lys. km, 1000 eon, 
benzyna, zielony metalik, od roku w kraju, zarejestro­
wany, po remonde zawieszenia, skrzyni biegów, ha­
mulców, ekonomiczny, sprawny, stan dobry -3.800 zL 
Wrodaw, teł. 0886/92-48-40, 0605/20-32-66 
I50653786
VW POLO, 1993 r., 1300 ccm, turkusowy, garażo­
wany, 5-bieg., RO, pokrowce, nadkda, kołpaki, waż­
ne przegląd i OC, zadbany - 2.950 zł. Złoty Stok, 
powiat ząbkowicki, teł. 0663/93-77-17 
VW POLO FOX MIKADO, 1993 r., 142 tys km, 1000 
cćm, bidy, relingi dachowe, szyberdach, d . reg. re­
flektory, stan wnętrza i lakieru b. dobry, książka ser­
wisowa, nadkda, listwy boczne, bez wypadku, bez 
korozji, sprowadzony z Niemiec • 2.700 zl + opłaty. 
Cesarzowice, tel. 071/795-13-84.0608/47-36-41 

VW POLO COUPE, 1993 r„ 102 tys. km, 1 X 0  ccm, 
periowozielony, szyberdach, halogeny jak ierowana 
zderzaki i lusterka, kubdkowe fotele, obrotomierz, 
5-biegowy, alarm, slan b. dobry, zarejestrowany, bez 
korozji, bez wypadku - 5.800 zl. Legnica, tel. 0606/ 
75-68-23
VW POLO, 1993 r., 1300 ccm, demny, wspom. kier., 
5-bieg., welurowa tap., sprowadzony, stan db, za­
dbany - 2.800 zł. Ostrów Wlkp. Tel 0697/49-28-50, 
0691/17-32-26
VW POLO COUPE, 1993 r., 1100 ccm, zidony, 
5-bieg., el. reg. refl, RO + 6 głośników w tylnej pół­
ce, zadbane wnętrze, garażowany, I właśc. w kraju, 
zarejestr., karta pojazdu, stan bdb - 3.200 zł. Otmu­
chów, powiat nyski, tel. 0509/40-53-20, 0606/ 
5044-52
VW POLO KOMBI, 1993 r., 1000 ccm, benzyna, bor­
dowy, ważne przegląd i OC slan silnika i blacharki 
b. dobry, bez korozji, garażowany, d . reg. reflektory, 
2 kpł. kół (opony Idde i zimowe) - 5.200 zl. Wisznia 
Mała, tel. 071/312-83-27,0504/89-10-36 
VW POLO, 1993 r., diesel, zużyde pdiwa 4 1/100 
km. blacharka do poprawek - 3.-300 zł. Wrodaw. tel. 
0514/58-15-01
VW POLO, 1993 r., 1400 ccm, diesd, do poprawek 
lakierniczych - 2.750 zł. Wrodaw, td. 0506/31-93-50 
VW POLO, 1993 r , 67 tys. km, 1043 ccm. benzyna, 
zielony, model z grudnia, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, 
bez korozji, ważny przegląd i OC. ł właśddd, atrakcyj­
ny wygląd w kraju, nie wymaga wkładu finansowego, 
slan b. dobry - 5.000 zł. Wrocław, Id. 0600/95-72-54 
rn H3B v w  POLO, 1994 r., 148 lys. km, 1900 
ccm, SDI, żółty, 3-drzwiowy, zderzaki i lusterka w ko­
lorze nadwozia, I rej. w 12.1994 r., obrotomierz, im­
mobilizer, wspomaganie, alum. fdgi, poduszka pow. 
kierowcy, po przeglądzie techn., sprow. w 08.2004 r. 
- 8.900 zł lub zamienię. Jdema Góra, teł. 0509/ 
96-37-53, 0501/05-33-12 www.peter aulogielda pl 
K78730836
VW POLO, 1994 r., 120 lys. km, 1600 ccm, czerwo­
ny, katalizator, wspomaganie, centr. zamek, 2 po­
duszki pow., 5-drzwiowy. zarejestrowany - 8.900 zł. 
Chojno, tel. 065/547-85-52 
VW POLO COUPE, 1994 r., 120 tys. km. 1100 ccm, 
zielony met., kubełk. fotde, szyberdach, stan ided- 
ny, zarejestr. • 5.500 zl Kośdan, tel. 0608/41-09-11 
VW POLO KOMBI FOX, 1994 r , 120 tys. km, 1000 
ccm, benzyna, wiśniowy, RO, bez wypadku, zadba­
ny, zarejestrowany, ekonomiczny, stan b. dobry - 
5.000 zł. Legnica, td. 0602/3349-87 
VW POLO halchback, 1994 r., 150 tys km, 1400 ccm, 
diesel, czerwony, stan bdb, 3-drzwiowy, zarejesłr. - 
5.800 zł. Wałbrzych, tel. 0694/25-06-25 
BI VW POLO FOX, 1995 r„  123 tys km, 1000 ccm. 
benzyna, zielony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspoma­
ganie kier, 2 poduszki pow., alufdgi, nowe opony, 
spoiler, dodatkowe światło .stop', atrakcyjny wygląd, 
sprowadzony, zderzaki w kolorze nadwozia, zareje­
strowany w kraju - 9.600 zł. Brzeg, Id. 0607/50-74-21 
140651996
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13 VW POLO.. 1995 r.~160 tysTkm, 1900 ccm, die* 
sel, żółty, sp ro /LzfcJ ię^^J il^a icu^g l, ̂ atjbapy -
5.700 zi. Mirsk, powiat lwówecki, teł. 5503/12-5"fcŹ(3| 
071/710-68-50 K 7 8 7 $ 2 5 ^ /W  l l l S !
C3 H50 W . P Q L O ^ 1 9 9 to .1 ^ p ^ l '3 O 0  
ccm, benzypa, czerwony,*z safonur serwisowany, szy­
berdach, RQ *8^u0-zł. Opole, tel. 077/453-7644 
www.camil.autogielda.pl K78699816 .
13 H30 VW POLO hatchback, 1995 r., 229 tys. 
km, 1400 ccm, benzyna, granatowy metalik • 7.500 
zł. Wałbrzych, teł. 074/842-55-50, 0607/15-20-09 
K78732776
VW POLO, 1995 r., 62 tys. km, 1300 ccni, benzyna, 
kat., czerwony, wspomaganie i reguł, kierownicy,
3-drzwiowy, poduszka pow. kierowcy, centr. zamek, 
el. reg. reflektory, nowe opony zimowe, stan b. do­
bry • 8.600 zł. Kępno, tel. 0502/05-23-00

VW POLO, 1995 r., 120 tys. km, 1300 ccm, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach, 2 
poduszki pow. - 6.600 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 
0696/01 -69-95
VW POLO, 1995 r., 1000 ccm, benzyna, atramen­
towy, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., w kraju od 2 
dni - 5.700 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0601/
16-18-58.
VW POLO, 1995 r., 150 tys. km, 1100 ccm, benz., 
biały, 3-drzwiowy, nowy model, 2 airbagi, eł. reguł, 
reflektory, opony zimowe, w kraju od 2 dni • 4.950 zł. 
Bolesławiec, tel. 0602/72-53-98 
VW POLO, 1995 r.. 169 tys. km, 1000 ccm, benz., 

* granatowy, •5-drzwiowy, 5-bieg., szyberdach, obro­
tomierz, ei. reg. reflektory, bez wypadku, stan bdb -
8.500 zł + opłaty. Gryfów Śląski, tel. 075/781 -12-09, 
0600/43-6845
VW POLO CLASSIC, 1995 r., 1400 ccm, RO, kołpa­
ki, zadbany, centr. zamek, opony zimowe - 1..100 
EUR! Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, teł.. 0608/
44-96-71

VW POLO, 1995 r., 1100 ccm, benzyna, ciemnozie­
lony, wspomaganie kier., RO, dzielona tylna kana.- 
pa, stan b. dobry - 7.500 zł + opłaty. Ostrzeszów, teł. 
0695/91-68-87
VW POLO, 1995 r., 140 tys. km, 1400 ccm, czerwo­
ny, sprowadzony, nieeksploatowany w kraju, stan b. 
dobry, wspomaganie kier., szyberdach, szerokie zde­
rzaki - 7.600 zł. Skokowa, powiat trzebnicki, tel. 0602/
10-58-25,0602/74-43-64
VW POLO, 1995 r., 130 tys. km, 1000 ccm, czerwo­
ny, wspomaganie, centr. zamek, 2 poduszki pow., 
szyberdach, w kraju od 2 dni, stan idealny • 7.500 zł 
+ opłaty, środa Śląska, tel. 071/317-1046, 0604/
77-10-91
VW POLO, 1995 r., 118 tys. km, granatowy, I reje­
stracja Xłl.2005 r., I właściciel, bez wypadku, serwi­
sowany, w kraju od 2 tygodni, 2 poduszki pow., im­
mobilizer fabryczny, RO, wspomaganie kier., podgrz. 
siedzenia, kpi. dokumentacja, zadbany, zarejestro­
wany, stan b. dobry - 9.900 zł. Wałbrzych, tel. 0887/ 
97-87-44
VW POLO, 1995 r., 80 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
2 poduszki powietrzne, wspomaganie • 8.000 zł + 
opłaty Wroclaw, lel. 0507/06-59-39 
VW POLO, 1995 r., 12? tys. km, 1000 ccm, czerwo­
ny, 3-drzwiowy, książka serwisowa, sprowadzony, 
opłacony - 8.700 zł. Wrocław,, tel. 0602/38-09-40, 
Francja, 0033/630-30-6643 
VW-POLO, 1995/96 r., 112 tys. km, 110 ccm, ben­
zyna, czerwony metalik, 3-drzwiowy, centr. zamek, 
wspomaganie kler., 2 poduszki pow., RO, nowe 
opony, właściciel niepalący, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, atrakcyjny wygląd - 6.500 zł + 
opłaty. Lwówek SI. Tel. 0513/02-21-07, 0508/
29-09-92
VW POLO, 1995/96 r., 135 lys. km, 1400 ccm, benz., 
bordowy met., 5-drzwiowy, bez wypadku, 2 airbagi, 
wspom. kierownicy, w kraju od miesiąca, zarejestr., 
karta pojazdu, szyberdach, RO, zadbany, opony zi­
mowe, stan idealny * 11.300 zł. Rawicz, tel. 0661/
74-38-42
VW POLO CLASSIC, 1996 r„  152 tyv km,' 1600 ccm, 
benz., czerwony, 2 airbagi; ABS, wspom. kier., szy­
berdach, stan bdb, ks. serwisowa, Larejestr., w kraju 
od miesiąca • 10.800 zł. Głuchołazy, powiat nyski, 
tel. 0506/98-17-86
VW POLO, 1996 r., 160 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, zielony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby, szerokie zderzaki, dzielona 
tylna kanapa, zarejestrowany - 9.500 zł. Ostrów Wiel­
kopolski, tel. 062/73541-59, 062/736-55-32 po 
godz. 18
VW POLO, 1996 r., 106 tys. km, 1300 ccm, pertowo- 
czamy, 3-dizwiowy, stan idealny, el. otw. szyby, centr. 
zamek, RO, I właściciel, książka serwisowa • 8.500 
zł + opłaty. Brzeg, lei. 0602/55-30-86 
VW POLO CLASSIC, 1996 r., 1600.ccm, benzyna, 
czerwony, 2 poduszki pow., wspomaganie Wer., szy­
berdach, cenlr. zamek + pilot, hak • 11.000zfc Brzeg 
Dolny, tel. 071/319-53-96,0607/48-95-83 .
VW POLO, 1996 r., 1900 ccm, diesel, biały, 3-drzwio­
wy, centr. zamek - 6.500 zi. Ostrów Wlkp. Tel. 062/ 
734-4642
VW POLO, 1996 r., 150 lys. km, 1400 ccm, benz., 
biały, immob., alarm, garażowany, kpi. kół zim. -7.800 
zł. Podgórzyn, powiat jeleniogórski, tel. 075/ 

■ 762-11-52 .
VW POLO CLASSIC, 1996 r., 205 tys. km, 1600 ccm, 
zielony metalik, 4-drzwiowy, wspomaganie; centr. za­
mek, szyberdach, radio, 2 poduszki pow., w kraju od 
2 dni, stan b. dobry - 7.900 zł + opłaty. Rakoszyce, 
tel. 071/317-10*46, 0604/77-10-91 
VW POLO SEDAN, 1996 r., 110-tys. km, 1000 ccm, 
benzyna, 2 poduszki pow., el: otw. szyby; el. reg. lu­
sterka, tapicerka w kolorze jasnym, ABS, serwiso­
wany, zadbany, garażowany, atrakc. wygląd, spro­
wadzony, w kraju od tygodnia, slan b. dobry • 6.800 
zi + opłaty. Sobótka, pow. wrocławski, tel. 0608/
76-96-01
VW POLO SEDAN, 1996 r„ 180 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
ćentr. zamek,<Ł poduszki pow., szyberdach, el. otw. 
szyby, alum. felgi, I właściciel, stan b. dobry • 11.400 
zł. Sobótka, powiat wrocławski, teł. 071/390-30-72, 
0506/11-58-05
VW POLO, 1996 r., 185 tys. km, 1600 cCm, benz., 
bordowy met., el. szyby i lusterka, wspom. kierowni­
cy, klimat, (sprawna), 2 airbagi, c. zamek, halogeny, 
inst. gaz. z sekwencyjnym wtryskiem, opony zimo­
we, zarejestr. w kraju, I właśc. w kraju, stan bdb, po 
wymianie pasków, płynów itp. • 12.500 zł. Wrocław, 
tel. 0600/01-09-97
VW POLO, 1996 r., 1900 ccm, diesel, niebieski,
4-drzwiowy, 2 poduszki pow., szyberdach, RO, wspo­
maganie kier., centr. zamek, zarąestrowany, nieek­
sploatowany w kraju, stan b. dobry - 13.000 zł. 
Wschowa, w . 0501/01-1549
VW POLO, 1996/97 r., 1S0 lys. km, 1300 ccm, czer­
wony, karta pojazdu, 5-drzwiowy, 5-biegoWy, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, oznako­
wany, RO, reg. kierownica i fotele, zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwozia, zadbany, zarejestrowany, 
stan b. dobry • 12.900 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 
074/86845-51, 0603/74-62-58

VW POLO, 1996/97 r„ 120 lys. km, 1400 ćcm, wtrysk, 
czerwony,; S^rzwiowy, nieuszkodzony, w kraju od ty- 
go^ni^ Mfejestrpwany,- 2 poduszki pow., wspoma*-; 
ganićwer^ewir^źfiRek, szyberdach, el. otw. szfyby. 
alum. felgi, RM, 4 zagłówki, oryg. przebieg, stan ide­
alny -11.900 zł. Rawicz, tel. 0504/08-05-87 
O  VW POLO, 1997 r., 124 tys. km, fWOG-
ccm,.benzyna, ciemnozielony metalik, 3-drzwiowy, 
ABS,-2 poduszki pow., reguł, kierownica, szyberdach, 
wspomaganie kier.; bez wypadku, kpi. dokumenta­
cja, stan b. dobry -'11.200 zl. Ostrzeszów/lei. 0605/
41-09-99, 062/730-07-41 www.unjverstronix.auto- 
gielda.pl K78728956
13 H353 VW POLO hatchback, 1997 r., 129 lys. 
km, 1400 ccm, benzyna, fioletowy, ABS, centr. za­
mek, el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, weluro­
wa lapicerka, wspomaganie, bez wypadku, garażo­
wany, kpi. dokumentacja, I właściciel w kraju, stan b. 
dobry, 2 poduszki pow., zadbany, atrakc. wygląd, w 
kraju od miesiąca - 13.700 zł, możliwe raty lub za­
mienię. Pączków, tel. 077/435-14-93,0503/13-39-71 
www.dulkiewicz.autogielda.pj K78716336 
VW POLO, 1997. r., 90 tys. km, 1000 ccm, benz., 
jasnozielony met., ks. serwisowa prowadzona do 
końca, 2 airbagi, el. lusterka, ABS, ć. zamek, wspom. 
kierownicy, bez wypadku, w kraju od kilku dni, stan 
idealny - 8.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54,0605/
33-05-96,0603/39-31-25

VW POLO, 1997 r., 108 tys. km, 1400 ccm, zielony, 
ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. sler. szyby i 
lusterka, 5-drzwiowy, kubełkowe podgrzew. fotele, 
wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, Właścidel 
niepalący, zadbany, garażowany, opony zimowe -
13.000 zł. Trzcinica, powiat kępiński, lel. 0609/

' 32-58-52
VW POLO, 1997 r., 130 tys. km, 1400 ćcm, benz., . 
biały, stan bdb, kupiony w kraju, I wlaśc., serwiso­
wany, garażowany - 12.500 zł. Wrocław, tel. 071/
352-99-10 ■
VW POLO, 1997 r., 101 tys. km, 1000 ccm, benzy-. 
na, granatowy, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 
RO, stan b. dobry • 12.100 zł. Brzeg, tel. 0602/
87-61-27

VW POLO, 1997 r., 1000 ccm, biały, 3-drzwiowy, 2 
-poduszki pow., podgrz. siedzenia, zadbany, na za­
chodnich tablicach • 7.200 zł + opłaty. Jawor, teł. 
0661/11-50-11
VW POLO CLASSIC, 1997 r„ 121 tys. km, 1600 ccm, , 
benzyna, czerwony, kupiony w salonie, I właściciel, 
kpi. dokumentacja, 3-łelnia insi. gazowa, butla w 
miejscu koła zapasowego, el. otw. szyby, centr. za­
mek, wspomaganie kier., alarm, reguł, kierownica i 
fotele, stan b. dobry • 13.300 zł lub zamienię na toń- 

. szy. Kłodzko, teł, 074/867-75-05,0607/04-31-76 
VW POLÓ, 1997 r., 160 tys. km, 1000 ccm, benzy­
na, czamy metalik, ABS, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, welurowa tapicerka, stan b. dobry - 8.000 zł, 
Lądek Zdrój, powiat kłodzki, lel. 0608/11-8447 
VW POLO, 1997 r„ 132 tys. km, 1000 ccm, MPI, czer­
wony, ABS, 3-drzwiowy, 2 airbagi, RO, reg. kierow­
nica, zadbany, sprow., bez wypadku, I właśc., stan 
techn. bdb - 9.800 zł. Sobótka, tel. 071/316-35-89, 
0609/5142-26

VW POLO, 1997 r., 118 tys. km, 1400 ccm, benz., 
bordowy met., ABS, klimat., wspom. kierownicy, alu­
felgi, el. reg. reflektory, RO, reg. kierownica, el. fotel 
kierowcy • 9.500 zł. Środa Śląska, tel. 071/396-52-04, 
0606/36-93-88

VW POLO CLASSIC, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalik, ABS, centr. zamek, poduszka 
pow., RO, bez wypadku, slan idealny, pełne wypo­
saż elektr. -11.900 zł. Wartowice, tel. 0609/47-76-36, 
075/738-99-70 R.GORA1@wp.pl 
VW POLO CLASSIC, 1997 r., 152 lys. km, 1400 ccm, 
biały, .2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, szy­
berdach, halogeny, blokada skrzyni biegów -13.500 
zł. Wrocław, lel. 0691/98-20-14 
VW POLO, 1997/98 r., 1000 ccm, benzyna, niebie­
ski metalik, wspomaganie kier., szyberdach, ABS, 2 
poduszki pow., 3-drzwiowy, zadbany, sprowadzony 
- 7.300 zł. Dzierżoniów, tel. 0502/47-82-25 

VW POLO, 1997/98 r.', 160 tys. km, 1000 ccm, perło- 
woczamy metalik, 3-drzwiowy, poduszka pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, alum. fel­
gi; bez wypadku, 1 właściciel, zarejestrowany, stan
b. dobry • 11.300 zł. Jędrzychowice, powiat zgorze­
lecki, tel. 075/778-21-27
VW POLO CLASSIC, 1997/98 r., 190 tys. km, 1400 
om , benz., atramentowy met., 2 airbagi, ABS, RO,
c. zamek, el. szyby i. lusterka, szyberdach, wspom. 
kier., immob., 4 zagłówki, halogeny, alufelgi, koła zi­
mowe, bez wypadku, sten idealny, W kraju od 5 dni, 
opłacony, do rejestracji -13.800 zł Lubin, teł. 0604/
93-11-37, 076/847-30-39 .
VW POLO KOMBI, 1997/98r., 100 tys. km, 1400ćcm,

'  benz., zielony (butelkowy), ABS, Ć. zamek, wspom. 
kierownicy, szyberdach, 2 airbagi, reiingi dach., ks.. 
serwisowa, w kraju od.3 tygodni, karta pojazdu -
11.900 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 0888/
19-56-50,0513/1848-36,0513/48-73-09 
VW POLO KOMBI, 1997/98 r., 158 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, czerwony, ABS, 2 poduszki pow., szyberdach, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. ster. szyby i lu­
sterka, alum. felgi, immobilizer, podgrz. siedzenia, 
książka serwisowa, sprowadzony w całości, slan b. 
dobry -11.800 zł. Nowogrodziec, tel. 0661/92-12-64, 
075/731-73-37

VW POLO, 1997/98 r., 117 tys. km, 1400 ccm, cha­
browy, wersja standardowa, 3-drzwiowy, garażowa­
ny, b. zadbany, nowe opony, układ hamulcowy, ole- 

• je, płyny i paski, Irej. w 1998 r. • 12.500 zi. Radwani­
ce, tel. 071/311-70-79
VW POLO KOMBI, 1997/98 r., 1900 ccm, SDI, czer­
wony, A8S, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., ro­
leta bagażnika, reguł, kierownica, bezwypadku, stan 
idealny • 12.900 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
0693/26-55-73.
VW POLO KOMBI, 1997/98 r., 1400 ccm, benzy­
na, inst. gaz., czerwony, wspomaganie kier., centr. 
zamek, RO, alarm + pilot, garażowany, stan b. 
dobry * 13.900 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0605/
35-26-21
VW POLO CLASSIC, 1997/98 r., 1400 ccm, perło­
wogranatowy, bez wypadku, z salonu, I wlaśc., 
wspom. kierownicy, c. zamek, alarm * pilot, immob., 
zderzaki i lust. w kol. nadwozia, RO z CD, zadbany, 
garażowany, stan bdb -12.800 zł lub zamienię. Zlo­
ty Stok, tel. 074/817-50-01,0502/42-93-94 
VW POLO, 1998 r„  139 lys. km, 1900 ccm, diesel, 
grafitowy, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., alum. felgi, reguł, kierownica, nowy prze­
gląd techniczny, właścidel niepalący, po wymianie 
paska rozrządu i oleju -11.100 zł. Gronów, powiat 
zgorzelecki, teł. 0605/42-68-96 
VW POLO, 1998 r., 110 tys. km, 1600 ccm, grafitowy 
metalik, 5-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaganie, 
centr. zamek, el. otw. szyby, podgrz. fotele, ABS, 2 
poduszki pow. -12 700 zł opłaty. Jawor, tel. 0695/
73-64-84

VW POLO, 1998 r., 150 tys. km; 1700 ccm, diesel, 
żółty, 2-osobowy, kratka, bez korozji, zderzaki w kol. 
nadwozia, wspom. kierownicy; radio, wyposażenie

elektr., zadbane wnętrze, zadbany - 8.000 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0604/89-93-03, 0668/13-86-63 _ 
vW POLO C,LAS^ię^1998 r., 89 tys^km, 1600, ćcm,' 
wlrysk,. niebieski melalik, f  właściciel, serwisowany, 
bez wypadku, w kraju od tygodnia, zarejestrowany, 
5  p/Stfuszkf pow., 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 

'■©r otw. szyberdach, centr. zamek, wspomaganie, 
stan idealny -14.900 zl. Legnica, tel. 0668/84-80-75 
VW POLO, 1998 r., 1400 ccm, benzyna, 60 KM, nie­
bieski metalik, 2 poduszki pow. -12.000 zl. Ostrze­
szów, tel. 062/739-34-88
VW POLO, 1998/99 r., 79 tys. km, 1000 ccm, MPI, 
ciemnozielony metalik, 5-drzwiowy, nieuszkodzony, 
w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, 2 poduszki 
pow., ABS, obrotomierz, RM, reguł, kierownica, 4 
zagłówki, el. reg. reflektory, stan b. dobry -12.900 
zł. Rawicz, tel. 0504/08-05-87

VW POLO, 1999 r., 1000 ccm, biały, 3-drzwiowy, 
oryg. RO, 2 airbagi, wspom. kierownicy • 8.900 zł. 
Kośdan, tel. 0608/41-09-11 
VW POLO, 1999 r., 1700 ccm, SDI, demnożielony, 
pełne wyposaż. - 13.700 zł. Kościan, teł'. 0693/
63-57-46
VW POLO KOMBI, 1999 r„ 124 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, biały, centr. zamek, ABS,. 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., reguł, kierownica, szyberdach, 
el. ster. szyby i lusterka, RO, halogeny, roleta ba­
gażnika, książka serwisowa, bez wypadku, zadba­
ny, stan b. dobry - 11.500 zł. Legnica, teł. 0602/
33-49-87
13 0 30  VW POLO, 1999/00 r., 60 tys. km, 1000 
ccm, benzyna, ciemnoniebieski, 5-drzwiowy, kupio­
ny w salonie, I właśdciel, bez wypadku, garażowa­
ny/kpi. dokumentacją, serwisowany, stan b. dobry, 
blokada skrz. biegów, poduszka pow., 5-drzwiowy,
5-biegowy, immobilizer, nowe opony i akumulator, 
opony zimowe, ekonomiczny -17.900 zi, możliwe raty 
lub'zamienię. Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 
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VW POLO, 2000 r., 120 tys. km, 1400 ccm, MPI, gra-, 
natowy, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
el. olw. śzyby, serwo, ABS, alum. felgi, Twlaścidel, 
książka serwisowa, centr. zamek -13.500 zł ♦ opła­
ty. Brzeg, tel'.Oś02'55-30-86-‘ £ r

VW POLO, 20Q0 rt.6Ó lys. km,* 1400 ccm, benz., 
srebmy, 5-drzwiowy; wspom. kierownicy, sprowadzo­
ny, zarejestr. ~16.300 zł. Głogów, tel. 0691/48-86-22 
VW POLO KOMBI, 20.00 -r.;. 110 tys. km, 1400 ccm, 
16V, benzyna, grąnatótfy mfetalik, stan b. dobry, 
wspomaganie kier., klimatyzacja, ABS, ESP, cenir. 
zamek, el. otw. szyby, 2 poduszki j jo w ., zarejestro­
wany r 18.100 zł! Kłodzko, tel; 0697/45-00-66 
Wy POLÓ, 2000 r., 1400 oęm, 16V 5-drzwiowy, ku­
piony w salonie, stan b. dobry * 20.000 zł. Leszńb, 
tel. 0502/03-63-11
VW POLO, 2000 r., 50 tys. km, 1400 ccm, MPI, per- 
łowosrebrny, ABS, wspom. kierownicy, 2 airbagi, 
3-drzwiowy, okrągłe zegary • 16.000 zł. Wrodaw, tel. 
0601/75-32-51
VW POLO II, 2000 r., 60 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
srebmy metalik, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., 
centr. zamek, wspomaganie, bez wypadku - 22.800 
zl. Wrocław, tel. 0602/38-09-40, Francja, 0033/ 
630-30-6643
VW POLO III, 2000/01 r., 80 tys. km, 1400 ccm, TDI, 
srebmy met., 5-drzwiowy, sprowadzony, zarejestr., 
karta pojazdu, nowy model, 4 poduszki pow., ABS, 
el. szyby, el. lusterka, RM, wspom. kier., c. zamek + 
pilot, alarm, stan idealny - 20.900 zł. Rawicz, tel. 
0605/21-65-52
VW POLO, 2000/01 r., 115 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
srebmy metalik, klimatyzacja, 5-drzwiowy, el. otW. 
szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. 
zamek, welurowa tapicerka, ABS, RO, bez wypad­
ku, stan b. dobry • 17.200 zł + opłaty. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0503/09-08-50,0605/19-26-46 _ ■
UJ VW POLO IV, 2001 r„  68 tys. km, 1200 cćm, 
benzyna, czamy, 3-drzwiowy, I rejestracja w 2002 r., 
klimalronic, ABS, EPC, 4 airbagi, el. szyby i luster­
ka, wspomaganie kier., c. zamek, alarm, immobili­
zer, nowe opony zimowe, zarejestrowany - 22.000 
zł. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0609/68-79*87 
140655676

m  0 3 0  VW POLO IV, 2001 r „  145 tys. km, 1400 
ccm, TDI, zielony, klimat., 4 airbagi, el. szyby, zare­
jestrowany, I właśc. w kraju, stalowe felgi, centr. za­
mek + pilot, drugi kpi. felg z nowymi oponami za do­
płatą 750 zł, RO, dzielone tylne siedzenia, wymiana 
rozrządu przy 120.000 km, ks. serwisowa - 26.500 
zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 0507/26-14-64, 0669/
78-93-44 140646716
03 H30 VW POLO KOMBI, 2001 r., 120 tys. km, 
1900 ccm, dieseł, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., hak, 
niebieskie liczniki, roleta bagażnika, składana tylna 
kanapa, zużycie paliwa 4.51/100 km, wspomaganie, 
reguł, kierownica • 15.500 zł. Odolanów, powiat 
ostrowski, tel. 0500/22-10-62 I00646286 
^  VW POLO, 2001 r., 84 lys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, czarny metalik, 5-drzwiowy, ABS, 2 airbagi, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgr 15*, po 
tuningu w Niemczech, atrakcyjny wygląd, sprowa­
dzony - 20.900 zi. Wieruszów, tel. 0603/23-30-31 
000036286
VW POLO hatchback, 2001 r„ 110 tys. km, 1400 ccm, 
16V, benzyna, czarny, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., 
el. ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, ABS, wspo­
maganie kier., halogeny, RO, reguł, kierownica, ga­
rażowany, stan b. dobry - 25.000 zł. Miechów, po­
wiat kępiński, tel. 0604/93-03-32 
VW POLO OPEN AIR, 2001 r., 106 tys. km, 14Ó0 
ccm, wtrysk, perłowogranatowy metalik, 3-drzwiowy, 
2 poduszki pow., wspomaganie, el. otw. szyby z au­
tomat. domukaniem, el. reg. lusterka, szyberdach, 
centr. zamek, oryg. przebieg, książka serwisowa, stan
b. dobry, sprowadzony • 18.200 zł + opłaty. Wrocław, 
teł. 0693/39-64-02

VW POLO, 2001/02 r., 91 tys. km, 1000 ccm, czamy 
met., wspom. kierownicy, c. zamek, ABS, el. szyby, 
el. lusterka, welurowa tap., alufelgi, szyberdach pa­
noramiczny, w kraju od 2 dni - 19.900 zł. Kępno, tel. 
0601/57-72-79
VW POLO, 2002 r., 100 tys. km, 1200 ccm, benz, 
niebieski, z salonu, 3*drzwiowy, immob., 4 poduszki 
pow., alufelgi • 17.400 zl. Trzebiel, powiat żarski, tel. 
0600/23-9448

VW POLO, 2003 r., 60 tys. km, 1900 ccm, SDI, czer­
wony, 3-drzwiowy, el. otw. szyberdach, centr. zamek, 
wspomaganie kier., stan b. dobry, ABS, poduszka 
pow., zarejestrowany, zużycie paliwa 4,51/100 km •
23.800 zł. Głogów, tel. 0607/81-91-55,076/831-77-66 
VW POLO, 2003 r , 27 tys. km, 1200 ccm, czarny 
met., .okularnik", I rej. w 2004 r., 5-dtzwiowy, ks. ser* 
wisowa, eł. szyby, el. lusterka, c. zamek, wspom. kle* 
równicy, 4 airbagi, alarm+pilot, bez wypadku, 1 dzień 
w kraju - 28.900 zł. Kępno, tel. 0601/57-72-79 

VW POLO, 2003 r., 90 tys. km, 1900 ccm, SDI, czer­
wony, 3-drzwiowy, 4 poduszki pow., wspomaganie 
kier., ABS, RO, zarejestrowany, ubezpieczony, stan
b. dobry • 22 500 zł. Wrodaw, tel. 0609/65-59-97, 
0601/70-50-71 ...
VW POLO, 2003/04 r., 50 tys. km, 1400 Ccm, TDI, 
grafitowy met., ABS, pełne wyposaż, elektr., klimat.,

el. szyby, el. lusterfia, 4 poduszki*pów ^alufelgi, R o 's 
z CD, kpi. dokumentacja, 2 kluczyki,* 5-drzwiowy * 

?29.9O0 zł + opłaty. Tel. 0880/06*71-26 
VW POLO, 2004 r., 40 tys. km, 1900 ccm, SDI, w, 
kraju od tygodnia, zarejestrowany, 5-dczwiowy, kii-^ 
matyzacja, serwisowany cenlr zamek, HfóportYaga- '  
nie kier., stan b. dobiy- 27.800 zT^aczków, powiat 
nyski, tel. 0697730-73-89
VW POLO, 20Ó5 r., 18 tys. km, 1400 ccm, TDI, gra­
natowy met., nowy model, ABS, klimat., el. szyby, c. 
zamek, 4-drzwiowy, 4 airbagi, alufelgi, bez wypad­
ku, ks. serwisowa, samochód w kraju - 39.900 zł + 
opłaty (ok. 1.200 zł). Leszno, teł. 0601/06-32-08 
VW POLO, 2005 r., 13 tys. km, 1400 ccm, TDI, nie­
bieski, 3-drzwiowy, najnowszy model, 4 poduszki 
pów., ABS, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek - 33.000 zi. Syców, powidt oleśnicki, tel. 062/ 
785-94-95,0604/27-78*61 
VW POLO FOX, 2005/06 r., 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, RO z 

.CD, sprowadzony -.30.500 zl z opłatami - Lubań, tel. 
0888/09-64*10,0880/23-23*71 
H3 CHE VW SCIROCCO hatchback, 1992 r., 
210 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielony metalik, 
garażowany, stan dobry, aluminiowe felgi, ważne 
przegląd i OC, skórzane fotele, nowe łożyska tyl­
ne i amortyzatory przednie, 5-biegowy, zużycie 
paliwa 8 1/100 km • 2.500 z ł.lw iny, tel. 0889/
93-30-71 140651586
VW SHARAN, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, niebie* 
ski metalik, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. 
szyby, centr. zamek, w kraju od kilku dni -13.900 zł 
+ opłaty 1.000 zł. Wrodaw, teł. 0887/77-20-04,0887/
71-22-25,071/787-44-36 po godz. 18 
VW SHARAN, 1995 r., 185 tys. km, bordowy meta­
lik, sprowadzony z Niemiec, ABS, 2 poduszki pow., 
hak, klimatyzacja, 4 el. otw. szyby, lusterka i szyber­
dach, reiingi dachowe, wspomaganie kier;, kompu­
ter, książka serwisowa, centr. zamek, reguł, kierow­
nica, welurowa tapicerka -151800 zł Chójnów;po- 
wiat legnicki, tel. 0604/10-86-58 
VW SHARAN, 1995 r., 172 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, granatowy metalik, klimatyzacja, szyberdach, 
wspomaganie Wer., ABS, 7-osobowy, RO - 16.500 
zł. Szczytna, tel 074/868-36-62,0607/27-25-75 
VW SHARAN, 1996 r., 2800 ccm, benzyna, srebmy 
metalik, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapi­
cerki, stan b. dobry - 16.000 .zł + opłaty. Czadrów, 
powiat kamiennogórski, teł. 0512/20-5940 
VW SHARAN, 1996 r., 180 tys. km, 1900 dcm, TDI, 
srebmy met., 7-osobowy, bez korozji, garażowany, 
wspom. kierownicy, 2 airbagi, klimat., Webasto, el. 
sZyby i lust., alufelgi, zadbane wnętrze, zadbany -
18.700 zł. Jelenia Góra, teł. 0604/89-93-03, 0668/ 
13-86-63
13 3313 VW SHARAN VAN, 1996/97 r., 189 tys. 
km, 2800 ccm, benzyna, granatowy metalik, ABS, 
alarm + pilot, alum. felgi, automatic, centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, klimatronic, reguł, kierowni­
ca, welur. tap., wspomaganie, bez wypadku, gara­
żowany, kpi. dokument., I właśc. w kraju, stan b. do­
bry, obrotowe fotele, zarejestr. w kraju • 22.900 zl, 
możliwe raty lub zamienię. Paczków, tel. 077/ 
435-14-93,0503/13-39-71 www.dutkiewicz.autogiel- 
da.pl K78716426
13 H50 VW SHARAN VAN, 1996/97 r„  1900 
ccm, TDI, granatowy met., ABS, alarm + pilot, 
centr. zamek, klimatyzacja, welur. tapicerka, wspo­
maganie kier., beż wypadku, garażowany, kpi. do­
kumentacja, I wlaśc. w kraju, stan bdb, silnik i stan 
techn. bdb, stań blacharki dobry, zadbany, atrakc. 
wygląd, zarejestrowany • 25.900 zł lub zamienię 
lub raty. Paczków, tel. 077/435-14-93, 0503/
13-39-71* www.dutkiewicz.autogielda.pl 
K78716526 J
VW SHARAN VAN, 1996/97 r., 170 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, inst. gaz., czarny metalik, karta po­
jazdu, 7-osobowy, ABS, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, wspomaganie kier., zarejestrowany, klimatyza­
cja, alarm, centr. zamek, reiingi dachowe, butla ga­
zowa w miejscu koła zapasowego - 20.900 zł lub 
zamienię. Kłodzko, tel. 074/868-45-51, 0603/
74-62-58

VW SHARAN VAN;‘ 1996/97 r., 15 tys. km, 2800 ccm, 
,VR6, zielony metalik, ABS, 2 poduszki pow., RO + 
głośniki, inst. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem 
gazu, klimatronic, tempomat, pełne wyposażenie 
elektr., podyz. siedzenia, w kraju od 6 mies., książ­
ka serwisowa, kpi. dokumentacja, zestaw głośnomó- 
wiący+ Nokia 6310, 7-osobowy • 20.800 zł lub za­
mienię. Polkowice, teł. 0788/08-23-63 
13 H50 VW SHARAN CARAT, 1997 r „  176 tys. 
km, 1900 ccm, TDI, srebmy, 5-drzwiowy, bezwypad­
ku, kpi. dokumenL, I właściciel w krajO. stan if. do­
bry, ABS, alum. felgi, el. ster. szyby i lusterka, kljma- 
tronie, podgrz. siedzenia, wdur. tapicerka, wspoma­
ganie kier., 2 pod. pow., tómputer pokł. • 24.900 zł, 
możliwe raty, zamiana. Paczków, tel. 077/431-71-10, 
0608/03-4943 K78727866 - -
VW SHARAN, 1997 r., 1900 ccm; TDI, 110 KM, gra­
natowy metalik, 7-osobowy, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, klimatyzacja, el. otw- szyby, ogrzew. 
Webasto, RO + głośnfci, orurowany, ciemne szyby, 
zarejestrowany, stan idealny • 28.000 zł. Kępno, tel. 
062/782-71 -31,0880/72-20-69.
VW SHARAN VAN, 1997 r„  170 tys. km, 2800 ccm, 
benzyna, zielony metalik, w kraju od 6 mies., klima­
tronic, ABS, el. otw. szyby*i reg. lusterka, nowe opo­
ny, oryg. lakier, 7-osobowy, książka serwisowa, centr. 
zamek, wspomaganie kier., alarm, nowa sekwencyj­
na inst. gazowa, bulla w miejscu koła zapasowego,
2 poduszki pow. • 25.400 zł. Kłodzko, tel. 074/ 
868*45-51,0603/74-62-58
VW SHARAN, 1997 r., 157 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zielony melalik, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, RO, 
el. reg. lusterka, podgrz. fotele, 2 poduszki pow.; 
serwo, reiingi, rdeta, stan b. dobry, bez wypadku, w 
kraju od 2 dni * 24.200 zl. Wrocław, tel. 071/ 
372-64-66,0509/97-10-44

03 osng VW SHARAN VAN, 1997/98 r., 199 tys. 
km, 1900 ccm, diesel, TDI, 150 KM, biały, sprowa­
dzony z Niemiec, dwa miesiące w kraju, zarejestro­
wany, ubezpieczony, karta pojazdu, 7-osobowy, kli­
matronic, el. szyby,, szyberdach, wspomaganie, pod­
grzewane szyby i lusterka, Webasto, hak, po wymia­
nie pasków - 28.500 zi. Olszyna, tel. 0503/02-25-49, 
075/721-25-13 I40639776
VW SHARAN SPORT, 1997/98 r., 19$ tys. km, 1900 
ccm, TDI, 110 KM, srebmy metalik, sprowadzony, za­
rejestrowany, klimatronic 2-strefowy, el otw. szybyi 
el. reg. lusterka, 7 foteli kubełkowych, nowe opony 
zimowe, bez wypadku, książka serwisowa, 2 podusz­
ki pow., RO ze sterowaniem przy kierownicy, ciemne 
szyby, demne lampy tylne - 31.900 zł. Kłodzko, lel. 
0507/05-19-25
VW SHARAN COMFORTLINE, 1997/98 r„ 176 lys. 
km, 1900 ccm, TD1110 KM, czarny metalik, ABS;. 
wspomaganie kier., klimatyzacja 2-strefowa, centr.. 
zamek, el. otw szyby, el. reg. lusterka, RO, 2 po­
duszki pow., hak, reiingi dachowe, ogrzew. Weba­
sto, kubełkowe fotele, obrotowe fotele, halogeny,
7-osobowy, I właśddel, stan b. dobry, sprowadzony 
- 26.500 zł + opłaty. Legnica, tel. 0501/35-80-86, 
0607/39-07-92

VW SHARAN, 1997/98 r„ 156 tys km. 2&)0 cćm; 
VR6, granatowy metalik, el. otw. przyciemnione szy­
by, el. reg. lusterka, ABS, 2 poduszki pów., radie ze* 
sterowaniem przy kierownicy, reguł, kierownica, pod'" 
gfz. i obracane fotele, klimatronic 2-strefówy, 7-oso- 

1 bowy, "cenlr. zamek, podłokietniki, zarejestrowany, wi 
kraju od 2 mies. - 24.000 zł. Wrodaw, teł. 0905^ 
65-^9-29 . . . . ;D (I^

VW SHARAN, 1997/98 r„ 174-(^: km, 1900 ćcm; ; 
TDIJ110 KM, niebieskfmet., 7-osobowy, 2 airbagi, 
ABS, klimatronic, el. szyby, el. lusterka, ć. zamek; 
wspom. kier., RO z RDS, halogeny; reiingi dach., 
obrotowe fotele, stoliki, welurowa lap., w kraju od 
07.2006 r., zarejestr., stan bdb - 26.800 zł. Żary, tel. 
0608/07-82-32
VW SHARAN FAMILY, 1999 r„  180 tys. km, 1900 
ccm, TDi, czerwony, 110 KM, alum. felgi, ABS, wspo­
maganie kier., Climatronic 2-strefowy, roleta, el. otw.

. szyby, el. reg. lusterka, stan b. dobry • 32.000 zł. 
Namysłów, tel. 0500/19-30-66 
VW SHARAN, 1999 r., 200 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, 7-osobowy, immobilizer,'el. 
otw. szyby, klimatronic, 2 poduszki pow., stan. b. do­
bry ■ 28.500 zł. Paczków, powiat nyski, tel. 0606/ 
15-33*85
03 0 30  VW SHARAN, 2000 r., 159 tys. km, 
1900 ccm, TDI, 115 KM, granatowy metalik, 4 po­
duszki pow., klimatronic, el. ster. szyby i lusterką, 
ABS, 6-biegowy, sensor cofania, konjpuler, alum. 
felgi, wspomaganie kier., centr. zamek, stan bdb, 
bez wypadku, serwisowany, na niemieckich tabli­
cach - 40.900 zl + opłaty. Legnica, tel. 0660/ 
05-99-40 160628316

VW SHARAN, 2000 r„ 105 lys. km, 190Ó ccm, TDI,
. srebrny met., ABS. bezwypadku, ks. serwisowa, kii-* 

matronic, wspom. kierownicy, pełne wyposaż, elektr., 
reiingi dach., RO z CD, 6-osobowy, stan bdb, samo­
chód w kraju - 38.900 zi + opłaty (ok. 1.200 zi): Lesz­
no, tel. 0601/06-32*08
VW SHARAN, 2000 r., 118 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
115 KM, srebmy, nowy model, bez wypadku, książ­
ka serwisowa, sprowadzony, ciemne szyby, skrzy­
nia biegów Tiptronic, klimatronic, duża nawigacja sat., 
RO z CD, pełne wyposażenie elektr., zadbany - 
45.000 zł. Legnica, teł. 0696/03-95*23.
13 1330 VW SHARAN VAN HIGHLINE, 2000/01 
r., 177 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 150 KM, srebrny 
metalik, kupiony w salonie w Polsce, serwisowany, 2 
poduszki pow., ABS, immobilizer, centr. zamek, 4 el.

. szyby, ei. lusterka, klimatronic, tempomat, wspoma­
ganie kier., podgrz. fotele, alum. felgi, halogeny, re- 
lingi, roleta, stan idealny • 45.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.autoplus.auto- 
gielda.pl K78723746
VW SHARAN, 2000/01 r, 140 tys. km  ̂ 19Ó0 ccm, 
TD1116 KM, granatowy metalik, nowy model, 6-bie­
gowy, kłimatronić, ogrzew. Webasto, centr. zamek, 
7-osobow y, tempomat, komputer, podłokietniki, ABS, 
ESP, ef. otw. szyby, hak, soczewkowe reflektory, stan 
b. dobry - 42.700 zł. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 
071/390-30-72,0506/11-58-05 
VW SHARAN, 2001 r., 1900 cćm, diesel, srebmy me­
talik, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki
- 44.000 zł. Osiecznica, tel. 075/731-24-60, 0601/ 
86-08-08
VW SHARAN, 2001/02 r., 1900 ccm, TDI, 115 KM, 
srebrny metalik, 7-osobowy, pełne wyposażenie, 
serwisowany, bez wypadku • 48.000 zł. Nowa Wieś, 
powiat pleszewski, tel. 0600/41-27-46 
VW SHARAN IITRENDUNE, 2001/02 r., 1900 ccm, 
TDI, 115 KM, srebrny metalik, sprowadzony, bez 
wypadku, klimatronic 2-strefowy, 4 el. otw. szyby, 
nawigacja GPS, ABS, ESP, tempomat, duży kompu­
ter, el. reg. i składane lusterka, fotelik dziecięcy, pod­
grz. fotele, alum. felgi, stan techn. i wizualny idealny
- 48.500 zł. Wrocław, tel. 0602/55-43-77
VW SHARAN, 2002/03 r „  1900 ccm; TDI, srebrny 
metalik, Tiptronic, klimatyzacja, bez wypadku, 
wspomaganie, przednia szyba ogrzewana, oryg. 
fotelik dla dziecka, 4 poduszki pow., centr. zamek, 
el. ster. szyby i lusterka, podgrz. fotele, immobili­
zer, 7 foteli, RM i zmieniarka, sprowadzony, za­
dbany, atrakcyjny - 47.500 zł + opłaty. Legnica, 
teł. 0606/42-68-18
13 0 3 0  VW TOURAN, 2003 r., 59 tys. km, 1600 
ccm, 16V, czerwony, hak, 6-biegowy, immobilizer, el. 
ster. szyby i lusterka, klimatyzacja, obrotomierz, ABS, 
ASR, ESP, reguł. wys. (2-stopniowa) kierownicy i fo­
teli, RO z CD stereo, centr. zamek, 8 poduszek pow., 
wspomaganie, I właśc., sprow. w 07.2006 r. - 39.900 
zł. Jelenia Góra, tel. 0509/96-37-53,0501/05-33-12 . 
www.peter.autogieida.pl K78730856 
13 2 3 0  VW TOURAN, 2003 r„ 61tys. km, 1900 
ccm, TDI, niebieski metalik, kupiony w salonie w 
Polsce, I właśdciel, 10 poduszek pow., ABS, ASR, 
ESP, immobilizer, centr. zamek, alarm, el. ster. szy­
by i lusterka, klimatronic, RO z CD fabryczny, wspo­
maganie kier... stan idealny - 57.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/666-60-50,0601/56-62-26 www.autoplus.au- 
togielda.pl K78723696
VW TOURAN, 2003 r„ 55 tys. km, 1900 cćm, TDI, 
czamy metalik, 10 poduszek pow., ABS, ESP, 7-oso­
bowy, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
immobilizer, klimatronic, RO z CD, wspomaganie 

' kier., 6-biegowy • 53.000 zl. Nysa, tel. 0663/33-15-99

O VW.TOURAN HIGHLINE, 2004 r., 100 tys. 
km, 1900 ccm, TDI, czarny, alarm, RO, ABS, 
wspoaganie kier., centr. zamek z p ilotem , 
alum. felgi, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
klimatyzacja, 10 poduszek pow., klim atronic 
2-strefowy, nawigacja* TV, RO z CD, ESP, EBD, 
TC, 6-biegowy, schowek klimatyzowany, bez 
wypadku - 55.900 zł, I właściciel, ks. serw., 
zarejestrowany, stan idealny. Jawor, teł. 0503/ 
10-58-58,0502/29-85-50 WI0061836

VW TOURAN, 2004 r„ 70 tys. km, 1900 ccm, TDI; 
105 KM, perłowoczarny, klimatronic, ABS, ESP, pod­
grz. fotele, el. reg. i podgrzewane lusterka, el. otw. 
szyberdach, 10 poduszek pow., alum. felgi 16", 5 
miejsc, alarm * pilot, centr. zamek, immobilizer, 
Muł-T-Lock, radio i telefon ze sterowaniem przy kie­
rownicy, opony zimowe demne szyby, 6-biegowy, RO 
z CD, chromowane felgi, tempomat, wspomaganie' 
-, 67.000 zł. Wrodaw. teł. 0601/42-18-67 
13 0 3 0  VW TOURAN, 2005 r., 75 lys. km, 
2000 ccm, TDł, szary metalik, skrzynia DSG, 8 
poduszek pow., 2-stref. klimatronic, ESP, RO z CD, 
komputer, ABS, alarm * pilot, alum. felgi, centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, (empomat, welu­
rowa tap., parktronic, wspomaganie kier., bez wy­
padku, stan idealny • 61.900 zi lub zamienię na 
tańszy Rydzyna, powiat leszczyński, lel. 0504/ 

,17-80*90 K78698736 .
VW VENTO| 1993 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony 
metalik, wspomaganie kier., szyberdach, eł. ster. lu* 
sterka i reflektory, zadbany, sprowadzony - 5.300 zł. 
Dzierżoniów, tel. 0502/47-82-25 
VW VENT0,1993 r., 1800 ccm, tenz., grafitowonie- 
bieski. wspom. kierownicy, blokada skrzyni bieg., II. 
właśc., hak, bez wypądku, ąiufelgi, stan techn bdb, 
ważn&przegląd i OC zafejestr. - 7.333 zł lub zamie- 
nię-na inny. Chodanów; teł. 078/818-44*73, 0693/ 
20-82-22

^ęa, niebieski metalik, reguł, kierownica;  ̂wspomaga- 
jgg,_ ■

-jęenir*- w ^ ^ a .i|p ic ę « l< a ;' d ^ c r ia  tylna 
. kąnapą, BOpfifk; rarejes^wa^w.aźne^prżegfąd i 
. j S f f r  p d S g J l ^ ł f N y s J  td. O601/14-15.-41 
5W~VEŃY0,1993 f., 16Q tys; km, .1900 ćcrrl, fcirbo 
, D, czarny metalik,' eł. otw. szyby i szyberdach, wspo­

maganie kieą. * 7,000 zł + opłaty. Zielona Góra; tel. 
068/451.-26-05,0601/76-75-59.}
13 VW VENTO CL, 1993/94 r„ 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., granatowy, zadbany, ekonomiczny 
(7*«101 gazu na 100 km), RM, el. szyberdach, hak, 
ważne OC i przegląd, I rej. 04.1994, II właścidel - 
6.600 zł, możliwe raty lub zamienię. Śtrzdln, tel. 
0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl^ K78731096 
VW VENTO, 1993/94 r„ 153 lys. kni, 1800 ccm, błę­
kitny metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
ołw. szyberdach, weluroWa tapicerka, serwTsowany, 
Thermotronic, halogeny, immobilizer, eł. reg. luster­
ka, w kraju od tygodnia, stan idealny, zadbany • 6.650 
zl + opłaty. Legnica, tel. 0781/04-41-66 
VW VENTO, 1993/94 r., 158 tys. kni, 1800 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, wspomaganie kier., RO, cenlr. 
zamek, el. otw. szyberdach, el reg. i podgrz. reflek­
tory, składany hak, dzielona tylna kanapa, alum. fel­
gi, książka serwisowa, bez wypadku i korozji, zadba­
ny, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry - 5.900 zi + opła­
ty. Lwówek SI. Tel. 0602/66-24-36,0.662/09-46-65 
VW VENTO, 1993/94 r., 189 tys. km,'1900 ccm, tur­
bo D, grafitowy metalik, bezwypadku.. garażowany, 
sprowadzony w 11.2006 r., zarejestrowany, karta po­
jazdu, książka serwisowa, wspomaganie kier., centr. 
zamek, skrzynia biegów Tiptronic, klimatyzacja, ABS, 
RO, el. olw. szyberdach, alum. felgi rhałogeny, prze­
gląd do 11.2007 r. zadbany - 10.900 zł. Paczków, 
tel. 077/431-72-06, 0668/11-97-98 
VW VENTO, 1994 r., 1800 ccm, niebieski met., 2 air­
bagi, c. zamek, wsponu kierownicy, w kraju od 6 mie­
sięcy, zarejestr., slan idealny - 8.500 zł. Kalisz, tel. 
0501/66-90-28 *
VW VENTO GT, 1994 r., 165 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, ABS, 
wspomaganie kier, beż wypadku, alum. felgi, el,reg 
lusterka, el. otw. szyberdach, w kraju od 2 dni, el. 
reg. reflektory, halogeny, stan b. dobry •< 8.300 zł * 
opłaty ok. 900 zł. Bolesławiec, tel. 0888/56-79*78, 
0695/09-92-99
VW VENTO, 1994 r., 112 tys.km, 1800 ccm, benzy­
na, granatowy, welurowa tapicerka, centr. zamek, 
ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. reg. 
lusterka i otw. szyberdach, książka serwisowa, stan 
idealny, I właśdciel w Niemczech • 7.200 zł * opłaty. 
Lubsko, powiat żarski, tel. 068/372-93-11 
VW VENTÓ, 1994 r., 161 tys. km, 1600 ccm, benz., 
czerwony, wspon\. kierownicy, hak, sprowadzony, w 
kraju od tygodnia, zadbany, ks. serwisowa, do opła­
cenia - 4.800 zł. Nysa, tek 06Q2/17-17-56 ,
VW VENTO, 1994 r., 165 tys, km, 1900 ccm, TDI, 
czerwony, el. reg. lusterka, RO,skrzynia biegów Tip­
tronic, zadbany, w kraju od tygodnia, nie wymaga 
wkładu finansowego - 8.700 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0510/29-96-30 -

VW VENTO, 1994/95 r., 160 tys. km, 1800 ccrn, 90 
KM, srebmy metalik, ei. reg. reflektory, el. otw. szy­
berdach, airbag, wspomaganie kier., RO, centr. za­
mek, welurowa tapicerka, sprowadzony z Niemiec • 
5.850 zł * opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0607/ 

.36-35-00
VW. VENTO 1994/95 r ,  160 tys. km. 1900 ccm, tur­
bo D, granatowy metalik, szyberdach, wspomaga­
nie kier., 2 poduszki pow.. ABS, el. otw. szyby, centr. 
zamek, alarm + pilot, klimatronic, RO. ważne prze­
gląd i OC - 9.500 zł. Paczków, powiat nyski! tel. 0889/ 
73-16-09
VW VENTO, 1995 r ,  210 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inśt. gaz., biały, ABS, RO, centr zamek, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, I re. w 1996 r.; ubez­
pieczony, zarejestrowany - 7.000 zł. Białe Błoto,,.tel. 
071/315-77-82 po godz. 17,0889/34-39-80 
VW VENtaGLX, 1995 r., 170 tys. km; 1900 ćcm, 
TDI, czerwony, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, ABS, RO, el - otw. szyberdach, weluro­
wa tapicerka. hak, halogeny, stan b. dobry, zadbany 
- 8.500 zł + opłaty. Legnica, tel. 0609/08-73-24.0601/ 
15-97-32
VW VENTO, 1995 r., 145 tys. km, 1800 ccm, benz., 
srebrny met., sprow., I właśc., b. zadbany, stan techn. 
bdb, wspom. kierownicy, c. zamek, el. szyberdach, 2 
airbagi, kpi. opon zimowych, ks. serwisowa, w 100% 
bez wypadku, welurowa tap., dziel, tylna kanapa • 
9.500 zł. Legnica, tel: 0601/8347-59 
VW VENTO GL, 1995 r., 177 tys. km. 1800 ccm, 
ben;., grafitowy met., welurowa tap... wspom. kier., 
c. zamek, el. lusterka i szyberdach, 2 airbagi, stan 
bdb • 9.800 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0601/ 
89-05-34

VW VENTO, 1995 r ,  1800 ccm, wtrysk, szary met., 
wspom. kierownicy, ABS, c. zamek, el. lusterka, el- reg. 
reflektory, reg. kierownica i pasy. 2 airbagi, welurowa 
tap., zadbany, slan techn. i wizualny bdb - 9.500 zł. 
Świebodzice, tel. 074/855-72-17,0886/55-28-75 
VW VENTO, 1995 r., 1900 ccm, diesel, granatowy, 
RO z ćt), hak, szyberdach, centr. zamek, alum. fel­
gi, stan b. dobry • 11.700 zł. Wałbrzydv tel. 0608/ 
26-69*27
C3 H30 VWVENTO, 1996 r„ 178 tys. km, 1900 
ccm,TDł, śliwkowy metalik, sprow. z Belgii, zareje­
strowany, ABS, alarm * pilot, alum. fełgi, centr. za­
mek, el. ster. szyby i lusterka, szyberdach, Weluro­
wa tap., wspomaganie kier., bez wypadku, kpi. do­
kumentacja, I właśc., serwisowany, stan bdb-12.900 
zł. Paczków, tel. 077/431-61-62, 0601/62-15-25 
K78732S46
VW VENT0, 1996 r„ 180 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zielony męt., ,el. lusterka, szyberdach, c. zamek, 
wspom. kier.; reg kierownica, welurowa tap., hak, 
zarejestr. - 11.900 zł.-Paczków, powiat nyski, tel. 
0668/63-58-20
VW VENTO, 1996 r., 168 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zielony metalik, poduszka pow., sprowadzony w ca­
łości, ceńtr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, RO + 
głośniki, welurowa tapicerka, ABS, stan idealny, bez 
wypadku -13.900 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
0501/54-34-59
VW VENTO, 1996 r., 1900 ccm, diesel, srebmy me­
talik, ABS, poduszka pow., hak, śtan b. dobry -10.000 
zł, Strzelce Opdskie, tel. 0515/29-80-81 
VW VENTO, 1996 r., 167 tys km, 1800 ccm,.benzy- 
na, czerwony, ABS, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 
el. reg: lusterka, książka serwisowa, bagażnik da­
chowy, sprowadzony, sten idealny • 10.500 zł. Wierz- 
chowice, powiał milicki, tel. 0501/71-53-54 
13- H30 VW VENTO GL, 1996/97 r.. 58 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, czamy, I właśc., b. mały prze­
bieg, garażowany wspom., automatic, alarm* pilot, 
c. zamek, RO;welurowa tap., zarejestrowany! ubez­
pieczony, stan bdb * 8.500 zł. Wroclaw, tel. 0608/ 
10-12-15,071/717-51 -89 K78731706
13 VW VENTO, 1997 r., 170 tys. kn 0 1900 ccm, 
TDł, niebieski, sprowadzony z Francji - 12.000 zł + 
opłaty. Kamienna Góra, teł. 0512/29-98-01, 075/ 
74£*46-27 ̂  100617646
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AUTOBUSY
CIĘŻAROWE
DOSTAWCZE

0  ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ BUSY OSOBOWE, KUPIĘ 
BUSY OSOBOWE, KUPIĘ BUSY OSOBOWE, 
KUPIĘ BUSY, KUPIĘ BUSY, KUPIĘ BUSY. Ku­
pujem y auta całe, po wypadku, do remontu, 
po 1992 r. i inne'm arki również. P łacimy naj­
w ię ce j. Tel. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 
W01092025

AUTOBUS AVIA, 1990 r., 3600 ccm, diesel, szyber­
dach, ogrzewanie Webasto, kufry po bokach, bagaż­
nik z tyłu duży, zarejestrowany, stan b. dobry - 8.500 
zł lub zamienię, z dopłatą na autobus lub bus. Świe­
radów Zdrój, powiat lubański, tel. 0880/84-48-52 
AUTOBUS BOVA FHM12-290,1990 r., 14500 ccm, 
MB-V8, turystyczny, rozkładane fotele, 59+2 miej­
sca siedzące, klimatyzacja, ABS, ogrzewanie We- . 
basto, wspomaganie kier., indywidualne nawiewy i 
oświetlenia, stan b. dobry -100.000 zl. Wojcieszów, 
powiat złotoryjski, tel. 075/751 -22-05,0603/77-93-93 

- AUTOBUS FORD TRANSIT MAXI, 1999 r., 230 lys. 
km, 2500 ccm, TDl, granatowy, 13-osobowy, fabrycz­
na zabudowa, ABS, airbag, Webasto, TC, el. szyby i 
lust., RO, hak, bez wypadku, szyby uchylne, wnę­
trze wytap. - 36.200 zl. Leszno, tel. 065/529-12-01, 
0501/77-38-00
AUTOBUS FORD TRANSIT, 2000 r„ 15-osobowy - 
43.900 zł. Legnica, tel. 076/862-24-30 

AUTOBUS MERCEDES DROGMOLLER, 1990/91 r., 
830 tys. km, 14500 ccm, V8, biały, 47 rozkładanych
1 rozsuwanych foteli, klimatyzacja, TV + wideo, WC, 
lodówka, bar kawowy, wspomaganie kier., retarder, 
ogrzewanie Webasto, wersja turystyczna, indywidu­
alne nawiewy i oświetlenia, slan b. dobry • 100.000 
zł. Wojcieszów, powiat złotoryjski, tel. 075/751*22-05, 
0603/77-93-93
AUTOBUS MERCEDES 310,1991 r „  390 tys km, 
2900 ccm, diesel, srebrny metalik, 13+1 miejsc, za­
dbany, w ciągłej eksploatacji, przegląd do 11.2007 r.
+ OC, nie wymaga wkładu finansowego, ABS, RM + 
głośniki • 14.500 zł. Szczawno Zdrój, powiat wałbrzy­
ski, tel. 0507/14-04-60
AUTOBUS MERCEDES MB 100, 1994 r.; 12-oso- 
bowy, wspomaganie kier., centr. zamek • 2.200 EUR. 
Legnica, tel. 076/851-23-31, 0888/85-19-26 

AUTOBUS MERCEDES SPRINTER 313 MAXI, 2004 
r.; 119 lys. km, 2200 ccm, CDI, niebieski, 17 + 1 osób, 
klimaL, ABS, ABD, £DC, ASR, airbag, pneumatycz­
ny fotel kierowcy el. szyby i lust., panoramiczne szy­
by, szyberdach, kupiony w salonie, ks. serwisowa • 
116.000 zł. Leszno, te l,. 065/529-12-01, 
0501/77-38-00
AUTOBUS VW LT 35,2004 r., 35 tys. km, 2500 ccm, 
TDł, biały, 15-osobowy, wspomaganie kier., el. ótw. 
szyby, przesuwane szyby; stan ideałny - 72.900 zł. 
Wrocław, tel. 0601/75-20-90.
AVIA A31,1982 r., meblowóz, nowa kabina i opony, 
slan dobry - 2.100 zł. Podgaj, tel. 071/393-60-63 

AVIA A31 R, 1985 r., diesel, niebieski, wywrotka, 
ważny przegląd, techn. sprawny - 7.500 zł. Namy­
słów, tel. 0604/59-29-04

AVIA A31,1990 r., diesel, mało eksploatowany, slan 
silnika, opon i podzespołów b. dobry, ważne prze­
gląd i OC + części - 3.900 zł. Wałbrzych, tel. 
0660/16-42-08
AVIA A31,1990 r., 33 tys. km, 3596 ccm, niebieski, 
kontener, stan bdb, mało używany (na potrzeby wła­
sne}, konserwacja • 5.600 zł.. Wrocław, tel. 
071/788-92-56
BARKAS B  1000N BUS, 1981 r.;100 tys. km, 1200 
ccm, czerwony, 5-osobowy, zarejestr., ważne OC, 
stan db --"1.990 zł lub zamienię na inny. Nowa Sól, 
tel. 0692/55*34-83
CITROEN BERLINGO, 1996 r.,-190 tys. km, 1400 
ćcm, brązowy met., oszklony, 5-osobowy, c. zamek, 
el. szyby, el. lusterka, 2 airbagi, drzwi skrzydłowe, 
RO, wspom. kierownicy - 9.600 zl + opłaty. Sulechów, 
powiat zielonogórski, tel -0605/08-81-80 

CITROEN BERLINGO, 1997 r., 168 tys. km, 1400 
ccm, benz., bordowy, 2-osobowy, blaszak, oszklony 
do połowy, airbag, wspom. kierownicy, bez wypad­
ku, drzwi do lakierowania - 8.800 zł + opłaty rejestr. 
Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09, 0600/43-68-45 
13 HśJE CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 
1999r„ 185 tys. km, 1900 ccm, diesel, złoty metalik, 
w kraju od 2 tygodni, zarejestrowany, blokada skrz. 
biegów, el. otw. szyby, reg. kierownica, welur. tapi­
cerka, wspomaganie kier., bez wypadku, garażowa­
ny, kpi. dokumentacja, I właściciel, drzwi boczne roz­
suwane, stan bdb. - 15.900 zł. Paczków, tel. 
077/431-61-62,0601/62-15-25 , K78732556 
03 HSB CITROEN BERLINGO FURGON, 1999 
r., 205 tys. km, 1900 ccm, diesel, czerwony, I rej ,w 
2000 r., 2-osobowy, 4-drzwiowy, centr. zamek, alarm 
+ 2 piloty, wspomaganie kier.r immobilizer, zareje­
strowany, hak, homologacja na ciężarowy, wymie- 

. niony pasek rozrządu, stan b. dobry - 14.700 zł. 
Trzebnica, teł. 0509/55-02-32 140635516

CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 1999 r„ 178 
tys. km, 1900 ccm, diesel, zloty metalik, zarejestro­
wany jako ciężarowio-uniwersalny, kupiony w salo­
nie w kraju, II właściciel, zadbany, garażowany, wspo­
maganie Mer., poduszka pow., przyciemnione szy­
by, RO, książka serwisowa, 5-osobowy - 15.900 zł.

. Tel. 0602/62-89-34 

CITROEN BERLINGO, 1999r., 1400ccm.zarejestr., 
ważne OC, serwisowany, I właściciel, stan bdb • 
14.900 d  łub zamienię na tańszy. Komorniki, powiat 
średzki, tel. 0501/42-91-89 

CITROEN BERLINGO, 1999 r„  165 tys. km, 1400 
ccm, benz., złotymet. • 13.500 zł. Lipna, powiat żar­
ski, tel. 0889/38-08-35
t3  H30 CITROEN BERLINGO, 1999/00 r., 116 
tys. km, 1400 ccm, benzyna, zielony metalik, airbag, 
wspom., 3-drzwiowy, garażowany, z salonu, I wlaśc., 
faktura VAT • 17.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/842-55-50,0607/15-20-09 K78732796

CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 1999/00 r., 
170 lys. km, 1400 ccm, benz., zielonymet., wspom. 
kier., airbag, immob., reg. kierownica, el. reg. refl., 
5-osob., kupiony w salonie, tyl. szyby uchyl., stan 
bdb - 15.500 zł. Paczków, tel. 077/431-60-96, 
0661/15-91-49

CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 2001 r , 177 
tys. km, 1900 ccm, diesel, srebrny met., 5-osobowy, 
ABS, wspom. kierownicy, immob., RO, homolog. na 
dostawczy, stan techn. bdb - 21.500 zł. Piechowice, 
powiat jeleniogórski, teł. 0502/45-14-83 
a  3313 CITROEN BERUNGO, 2002/03 r„ 98 
tys. km, 2000 ccm, turbo D, biały, wyposażenie: air­
bag, RO, wspomaganie, immobilizer, DMC 1982 kg, 
ład. 800 kg, wymiary ładunkowe: dł. 1.65, szer. 1.2, 
wys. 1.2 m, I rej. 2003 r. • 22.900 zł. Wrocław, tel. 
071/35441-24,0501/21-92-20 K78722376
t3  H5ZD CITROEN BERLINGO, 2003 r., 77 tys. 
km, 1900 ccm, diesel, biały, 4-drzwlowy, centr. za-' 
mek, el. szyby, wspomaganie kier., garażowany/kpi. 
dokumentacja, homologacja na ciężarowy, stan bdb 
• 21.900 zł + VAT. Ząbkowice Śląskie, tel, 
0506/18-32-52,074/810-03-02. K78731896 
CITROEN BERLINGO, 2003 r„  80 tys. km, 2000 
ccm, HDI,. biały, ABS, klimatyzacją eł. otw. szyby i 
reg. lusterka, 2-osobowy, cenlr. zamek, fotochromo* 
wa szyba, sprowadzony - 32.900 zl. Jelcz-Laskowi- 
ce, powiat oławski, tel. 0605/05-93-55 '

CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 2003 r„ 120 
tys. km, 2000 ccm, HDI, błękitny met., wspom. kie­
rownicy, c. zamek + pilot, el szyby,. ABS, klimat., 
oryg. RO, boczne drzwi 2:stronne rozsuwane, stan 
bdb, samochód w kraju - 25.900 zi + niskie opłaty. 
Leszno, tel. 0503/06-22-61, 0609/39-39-78 
CITROEN BERLINGO, 2004 r., 70 lys. km, 1900 
ccm, diesel, biały, 2-osobowy, ciężarowy, 2 podusz­
ki pow., wspomaganie kier., blaszak, sprowadzony 
ż Belgii, slan b. dobry - 25.000 zł. Jełcz-Laskowice, 
powieit oławski, tei. 0605/05-93-55'
CITROEN BERLINGO, 2004 r.^102 tys. km, 2000 
ccm, HDI, biały, el. otw. szyby, radio, wspomaganie, 
ABS, nowy model, stan b. dobry • 20.800 zł. Wro­
cław, lei. 0888/33-32-22, 0880/88-08-84 
53 CITROEN C15,1992 r., 310 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, biały, silnik w dobrym stanie, nowa tapicer­
ka, 5-osobowy - 2.500 zl. Świebodzin, tel. 
0602/58-12-74 140653556
CITROEN C15,1994 r., 190 tys. km, 1124 ccm, ben­
zyna, insL gaz., czerwony, 2-osobowy, stan technicz­
ny b. dobry, zarejestrowany • 3.000 zł. Niemodlin, 
powiat opolski,- tel. 0604/06-14-98 
CITROEN C l 5,1998 r„ 151 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, czerwony, c. zamek, el. szyby, RO, immob., I 
wlaśc., kupiony w salonie, 5-osobowy, lad. 740 kg, 
bez wypadku, garażowany, właśc. niepalący, stan 
bdb • 7.300 zł. Kalisz, tel. 062/766-38-03, 
0606/65-02-38
CITROEN C25 MAXI, 1992 r., 200 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, maks. wysoki, średniej długości, slan 
silnika i błacharki bdb, po przeglądzie techn., w kra­
ju od 6 miesięcy, zadbany, hak, RO, udokum. prze­
bieg - 5.900 zł. Wrocław, tel. 0502/20-30-92 
CITROEN JUMPER MAXI, 1995 r ,  110 tys. km, 2500 
ccm, diesel, zielonoturkusowy, stan b. dobry, maks. 
długi i wysoki, stan b. dobry, bez korozji, udokum. 
przebieg, sprowadzony z Belgii -16.500 zł. Jelcz-La- 
skowice, powiat oławski, tel. 0605/05-93-55 
CITROEN JUMPER, 1996 r., 180 tys. km, 2500ccm, 
turbo D, czerwony, podwójna kabina, skrzynia ład. 
aluminiowa o wym. 2 x 2.7 m, 3-stronnie otwierana, 
hak, RO, 7-osobowy, wspom. kierownicy, kola 16", 
nowe oporiy, bez wypadku - 23.900 zł. Leszno, tel. 
065/529-12-01,0501/77-38^00 
CITROEN JUMPER MAXI, 1998 r., 195tys.-km, 2500 
ccm, TDI, biały, ład 1.5 t - 20 000 zł. Tyniec Mały, 
powiat wrocławski, tel. 0889/40-52-31 
CITROEN JUMPER, 2004 r., 60'tys. km .22.00 ccm, 
HDI, biały, podwyższony, przedłużony, nieeksploalo- 
wany w kraju - 35.500 zł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01,0601/79-66-78 
CITROEN JUMPER, 2004 r., 60 tys. km, 2200 ccm/ 
HDI, bordowy, izoterma, niski, długi, poduszka pow., 
el. dodatki, nieeksploatowany w kr^u - 37.000 zł 
Świdnica, tel. 074/853-36-01106Ó1/79-66-78 
CITROEN JUMPER, 2004 r., 80 tys. km, 2200 ccm, 
HDl> 110 KM, wywrotka, c. zamek + pilot,- airbag, el. 
szyby, el-. lusterka - 41,000. zl. Wieluń, tel. 
043/842-86-14,0608/41 -74-96 
CITROEN JUMPY, 2001 r ,  140 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, na zachodnich tablicach -.20,000 zl. 
Gromadka, powiat bolesławiecki, tei; 0608/79-72-53

CITROEN JUMPY, 2002 r„  90 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, biały, przedłużony, klimatyzacja, ABS, pełne wy­
posażenie el., 2-osobowy, nieeksploatowany.w kra­
ju - 26.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78 ■
DAF -4Óib MAtfl, i$91 r., 2500 ccm, turbo D, biały, 
wspom. kierownicy, lachogrąf, ład. 800 kg, pojedyn­
cze koła, 3-osobowy, do poprawek lakierniczych • 
4.990 zł. Jelenia Góra, tei. 0609/07-26-68 
DAF 45 ATI, 1993 r., 930 tys. km, czerwony, ciągnik 
siodłowy, 360 KM, na poduszkach, ABS, stan b. do­
bry - 26.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0602/66-79-96,076/818-83-79 -
DAF 45, 2000 r„  5900 ccm, 150 KM,.biały, ład. 3 1, 
el. sterowana rampa, wspom. kierownicy, el. szyby, 
RO • 39.900 zl. Jelenia Góra. tel. 075/643-80-95 po 
godz. 18, 0501/49-08-00
DAF 45.160, 1991 r., wywrotka na 3 strony, DMC 
7500 kg, wym. skrzyni 370x240x40 cm, w pełni 
sprawny, gotowy do pracy • 24.000 zi. Wrocław, tel. 
0692/96-14-06
DAF 45.160,1991 r., izoterma, lad. 101, winda zała­
dowcza, ogrzewanie Webasto, stan dobry - 22.000 
zl + opłaty. Zgorzelec, tel. 0691/50-74-31 
DAF 95 4Ó0 SPAĆECAB, 1992/93 r., niebieski me­
talik, ciągnik siodłowy, na poduszkach, Euro 1, 
15.000 km po remoncie kapitalnym silnika w ASO, 
b. dużo nowych części, eksploatowany w transpor­
cie międzynarodowym - 26.000 zl. Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 0609/97-63-36
(3  H3Z3 FIAT DOBLO FURGON, 2001 r„ 56 tys. 
km, 1900 ccm, diesel, biały, wspomaganie, immobi­
lizer, poduszka pow., drzwi boczne, sprow. nieeksplo- 
alowany w kraju, zadbany, serwisowany • 19.500 zł 
+ VAT. Syców, tel. 062/786-91-24, 0500/18-11-08 
K78738136

FIAT DOBLO PANORAMA,.2002 r., 150 tys. km, 
1200 ccm, benryna, żółty, ł  właściciel, kupiony w 
salonie, bez wypadku, 4-osobowy, wspomaganie 
kier., el. otw/szyby, centr. zamek, hak, RÓ * 15 500 
zł. Ratowice, tel. 071/318-95-55,"0604/91-42-40 

-  yjfcaoyw >~ 
ta  GEH3 FIAT DOBLO, 2003 r., 188 ty*. jjn^lpOO 
ccm, jTd, 100 KM, biały, Webasto, alufelgi, klimaty^ 
zacja, parktronic, airbag dla kierowcy, RM, haloge­
ny, centr. zamek, wspomaganie, el. otw. szyby, 
5-drzwiowy, z salonu, I właśc., serwisowany, 5-miej- 
scowy - 25.900 zi. Jelenia Góra, tel. 0509/96-37-53,- 
0501/05-33-12 www.peter.aulogielda.pl
K78730876.
a  B3B FIAT DOBLO SX ACTUAL, 2003 r., 53 
tys. km, 1200 ccm, benzyna, srebrny metalik, kupio­
ny w salonie w Polsce, I wlaścidel, poduszka pow., 
immobilizer, centr. zamek, el. ster. szyby, wspoma­
ganie kier., drzwi przesuwne z lewej i prawej strony, 
tylne drzwi, stan idealny - 27.900 zl. Wałbrzych, tel. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.autoplus.aulo- 
gielda.pl K78723676
FIAT DUCATO, 1985 r , 60 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, czerwony, po remoncie, 6-osob. + skrzynia 3,60 
m, plandeka, stan bdb - 8.500 zł. Ogrodzieniec, tel. 
032/673-20-52,0663/83-88-26 
FIAT DUCATO MAXI, 1986 r., biały, stan techn. do­
bry • 3.500 zł. Zgorzelec, tel. 0788/41-49-07, 
0880/23-69-52
FIAT DUCATO MAXI, 1988 r„ 400 lys. km, 2500 ccm, 
diesel, czerwony, podwyższony, hak - 3.800 zł + opła­
ty. Żary, tel. 0505/02-84-36 
FIAT DUCATO, 1990 r., zarejestrowany • 8.500 zl. 
Nysa, tel. 0697/88-37-05
FIAT DUCATO MAXI, 1991 r., 240'tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, sprawny, do poprawek blacharsko • la-

ł NAPRAWA PĘKNIĘTYCH BLOKÓW 
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Powierz swój samochód profesjonalistom  
NAPRAWA POMP WTRYSKOWYCH DO SAM. CIĘŻAROWYCH 

I OSOBOWYCH, W TYM STEROWANYCH ELEKTRONICZNIE EDC
• elektronika samochodowa
• komputerowa diagnostyka 
silnika Diesla

• nowoczesne urządzenia 
diagnostyczne

• systemy Common Raił
• pompy VP29/30/40
071/316-94-63,0-608 55 35 48
ASO BOSCH DIESEL SEKVICE. PIETRZYKOWICE K. WROCŁAWIA

BOSCH
Service

m  a sa  f i a t  d o b lo  panoram a, 2001 r„ 53
tyś. km, 1900 ccm, diesel, niebieski, kupiony w sa­
ionie, bez wypadku, el. otw. szyby; centr. zamek + 
pilot, wspomaganie kier., komputer, RO Panasonic - 
23.000 zl lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/846-93-55 do godz. 17, 0661/86-28-70. 
150618876
FIAT DOBLO, 2001.r„ 110 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały - 21.000 zł. Wrocław, tel. 0501/25-09-82 
FIAT DOBLO elx, 2001 r., 170 tys, km, 1900 ccm, 
diesel, niebieski metalik, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, 
hak, centr. zamek, alarm, poduszka pow., wspoma­
ganie kier., immobilizer, I rej. w marcu 2002 r., I wła­
ściciel • 19.800 zł. Wrocław, lei. 0500/15-13-75, 
0887/54-76-30
FIAT DOBLO MALIBU, 2002 r., 1900 ccm, jTd, nie‘- 
bieski, wspomaganie kier., klimatyzacja, stan b. do­
bry, chromowane wykończenia, centr. zamek, pełne 
wyposażenie elektr., 2 poduszki pow., białe zegary, 
ABS, RO z CD • 34.000 zł. Jelcz-Laskowice, powiat 
oławski, tel. 0601/53-08-98

kiemiczych, hak, zarejestrowany w kraju • 3.70Ó zł. 
Legnića, teł. 0608/44-67-51 
FIAT DUCATO, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., stan dobry * 5.000 zł._ Ścinawa, powiat lubiń­
ski, tel. 0691/71-87-20
FIAT DUCATO, 1991 r., 2500 ccm, diesel, pomarań­
czowy, 6-osobowy, skrzynia lad., stan dobry • 6.000 
zł. Zgorzelec, tel. 0604/59-06-22 

FIAT DUCATO, 1992 r., 125 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, I rej. w kraju 18.11.2006 r ,  stan bdb • 7.900 
zł. Dzierżoniów, tel. 0505/01-62-60 

FIAT DUCATO, 1992 r., 2500 ccm, diesel, biały, dłu­
ga skrzynia lad., aluminiowe burty, ład. 1.375 kg, do 
poprawek lakierniczych, zarejestrowany, stan b. do­
bry • 10.500 zł. Kłodzko, tel. 0607/65-26-26 

FIAT DUCATO MAXI, 1992 r„ 2500 ccm, diesel, biały, 
wspomaganie, kola 16*, slan dobry, do poprawek, 
zarejestrowany - 3.800 zł. Legnica, teł. 
0691/83-81 -63

FIAT DUCATO MAXI, 1992 r., 2500 ccm, diesel - 
4.500 zl. Prochowice, powjal legnicki, tel. 
0604/26-21-86

FIAT DUCATO MAXI, <992 r„  2500, ccm, diesel, 
bordowy, blaszak, zarejestrowany - 4.000 zł. Procho­
wice, powiat legnicki, tel. 0603/66-85-87 
FIAT DUCATO, 1993 r:, 160 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, czamy, 3-osobowy, podwyższony, bez korozji, 
garażowany, radio, alarm, wspom. kierownicy, zadba­
ne wnętrze, zadbany - 7.700 żl. Jelenia Góra; tel. 
0604/89-93-03,0668/13-86-63 
FIAT DUCATO, 1993 r.. 160 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, podwójna kabina, 6-osobowy, alum. skrzy­
nia lad., bez korozji, wspom. kierownicy, radio, za­
dbane wnętrze - 9.000 zl. Jelenia Góra, teł. 
0604/89-93-03,0668/13-86-63 
FIAT DUCATO MAXI, 1994 r., 2500 ccm, diesel, biały, 
3-osobowy, wspomaganie kier., karta pojazdu, RO z 
CD, ważne przegląd i OC do 08.2007 r. • 9.800 zł. 
Żary, tel. 068/455-60-70, 0603/51-12-75 ;
FIAT DUCATO, 1994 r., 116 tys. km, 2500 ccm;die­
sel, biały, w kraju od miesiąca, opłacony, 5-osobo- 
wy, przedłużony, stan dobry - 7.800 zl. Trzebnica, 
tel. 0667/26-51-02
Cl H 50 FIAT DUCATO, 1995 r., 2500 ccm, die­
sel, biały, skrzyniowy, 7-osobowa .brygad6wka’ . 
skrzynia aluminiowa, stan db, możliwy kredyt bez I 
wpłaty, ubezpieczenie na miejscu -18.200 zł lub za­
mienię. Legnica, lei. 076/723-72-22 K78498936
[3  GEE3 FIAT DUCATO MAXI,1995 r., 2500 ccm, 
TDl, biało-pomarańczowy, immob., wspom., el. lu­
sterka, halogeny, bez wypadku, 3-miejscowy, możli­
wy kredyt na miejscu bez wpłaty oraz ubezpiecze­
n ie '* 17.500 zł. Legnica, tel. 076/723-72-22, 
0601/84-81-14 K78739266
13 ffifia  FIAT DUCATO FURGON, 1995 r., 212 
tys.-km, 2500 ccm, diesel, biały, wspomaganie kier., 
cały oszklony, 3-osobowy, krótki, niski - 13.900 zł, 
możliwe ra ly lub zamienię. Legnica, tel. 
076/723-72-17,0605/28-37-83 K78692206 r
FIAT DUCATO MAXI, 1995 r., 148 tyś. km, 2800 ccm, 
TDl, biały, po wymianie silnika, centr: zamek, el. otw. 
szyby, hak, opony zimowe, halogeny, przyciemnio­
ne szyby - 16.800 zł. Dzierżoniów, lei. 0608/44-96-71 
FIAT DUCATO, 1995 r., 175 tys. km. 2000 ccm, ben­
zyna, morski zielony, wspomaganie kier., RO, 6-oso­
bowy (zarejestrowany na 9 osób), inst. gazowa z 
butlą 180 I (15.5 I gazu/100 km), wtrysk-, immobili­
zer, hak, stan b. dobry, zadbany, bez korozji i wy­
padku • 13.900 zł.'Lwówek.śl. Tel. 0602/66-24-36 
133 FłAT DUCATO, 1995/96 r., 1900 ccm. D,.biały, 
wspom. kierownicy, centr..zamek, el. szyby, el. lu­
sterka, hak zarejestrowany, slan b. dobiy -13.900 
zl. Środa Śl. Tel. 0502/21-06-40, 0505/21-98-89 
I4G634406
H3 FIAT DUCATO MAXI, 1996 r., 250 tys. km, 2500 
ccm, TDl, biały, ABS, wspomaganie kierownicy, mie­
siąc w kraju, zarejestrowany, stan b. dobry, po wy­
mianie płynów i pasków, zarejslrowany na 6 osób,

. hak - 16.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0693/82-82-83 
I00658446
B3 BHB FIAT DUCATO. 1996 r., 212 tys km, 
2500 ccm, TDl, biały, chłodnia Thermo King, orygi­
nalna zabudowa, blaszak, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. szyby, bez wypadku, serwisowany, spro­
wadzony z Niemiec, przygotowany do rejestracji, stan 
b. dobry - 17.900 zł. Legnica, tel. 0660/05-99-40 
I40618596-

m  IH H  FIAT DUCATO, 1996 r„ 200 tys. km, 
2500 ccm, TDl, biały, oryginalna zabudowa; chłod­
nia - kontener, prod. niemieckie), do przewozu wę-' 
dlin itp.., reguł, temperatury z kabiny, stan bdb, za­
dbany, nieeksploat. w kraju, przygotowany do reje­
stracji - 24.500 zł • cena brutto Zgorzelec, tel. 
0604/40-06-03 140623036
FIAT DUCATO, 1996 r., 172 lys. km, 2500 ccm, TDl, 
pomarańczowy, skrzyniowy, ks. serwisowa, pojedyn­
cza kabina 3-osobowa, skrzynia ład. o wym. 4 0x2.2 
m, wspom. kierownicy, c. zamek, RO, slan idealny, 
kola 16", ład. 1600 kg, w kraju od kilku dni, po opła­
tach, przygotowany do rejestr., bez wypadku - 20.900 
zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 0605/33-05-96, 
0603/39-31-25 .

FIAT DUCATO, 1996 r., 2500 ccm, diesel, biały, 
9-osobowy, przeszklony, sprowadzony, slan db • 
14.500 zł lub zamienię na tańszy. Komorniki, powiat 
średzki, tel. 0501/42-91-89 

FIAT DUCATO MAXI, 1996r, 350lys. km, 2500ccm, 
TDl, bordowy, cenlr. zamek, el. otw. szyby, immobi­
lizer -14.500 zł. Świdnica, tel. 0504/29-34-16 

FIAT DUCATO MAXI, 1996/97 r., 197 tys. km, 2500 
ccm, TDI, niebieski, wspomaganie kier, przedłużo­
ny, podwyższony, w kraju od 2 dni, blacharka do 
poprawek, bez Wypadku - 13.000 zł. Oława, lei. 
0504/66-06-67

O  REflD FIAT DUCATO MAXI, 1997 r ,  ±% tys. 
km, 2500 ccm, TDI, biały, wspomaganie. Sprowadzo­
ny - 18.900 żł * VAT. Syców, lei. 062/786-91-24, 
0500/18-11-08 K78738066 /
13 H3K3 FIAT DUCATO FURGON MAXI,1997-r„ 
•218 tys: km* 2500 ccm, TDI, biały, wspomaganie, 
sprowadzony, nieeksploatowany w  kraju -18.800 zl. 
Syców, tel. '062/786-91-24, 0500/18-11-08 
K78738146
FIAT DUCATO, 1997 r„ 146 lys,km, 1900 ccm, TDl, 
biały, ks. serwisowa, 3-osobowy, airbag, c. zamek, 
t\. luslerka, długi, niski, wspom. kierownicy, RO, 
nowe opony, stan idealny, w kraju od kilku dni, po 
opłatach, przygotowany do rejestr., bez wypadku • 
14.900 zl. Kępno, tel, 062/782-04-54,0605/33-05-96, 
0603/39-31-25,

FIAT DUCATO MAXI, 1997/98 r , 250.0 ccm, TDI, za­
rejestrowany, bez korozji, wysoki, przedłużony, tyl­
ne drzwi motylkowe, ekonomiczny - 15.300 zł lub 
zamienię. Paczków, powiat nyski, tel. 0516/44-70-78, 

-0606/75-38-29 -
13 H5B FIAT DUCATO MAXI, 1998 r., 99 tys.* 
km, 2800 ccm,'diesel, ciemnozielony, el. szyby, centr. 
zamek, ogrzew. Webasto elektronicznie sterowane, 
wnętrze wyłożone aluminiową.blacha, radio, prze­
strzeń ładunkowa ogrzewana, poduszka pow., koła 
zimowe, hak - 25.500zł, możliwy kredyt na miejscu, 
bez Wpłaty^ ubezpieczenie. Legnica, tel 
076/723-72-22 K78498956 r
13 ' FIAT DUCATO MAXI, 1998 r„ 2800 ccm, idTD, 
biały, wspomaganie kier., 3-miejscowy, możliwy kre­
dyt, ubezpieczenie na miejscu - 24.300 zł. Legnica, 
tel. 076/723-72-22,0601/84-81-14 K78739286
13 ffiSH FIAT DUCATO 14 FURGON, 1998 r„ 
170 tys. km, 2800 ccm, diesel, biały/kupiony w salo­
nie w Polsce, 3-miejscowy. immobilizer, alarm, centr. 
zamek, wspomaganie kier., stan idealny - 26.900 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/666-60-50, 4601/56-62-26 
www.autoplus.autogielda.pl K78723816
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Wrocław ul. Gnieźnieńska 6-8

■

Te!;0-71 355-67-84 tel;-0-T1 355-19-96 
te I/fax ;355-20-98

: Organizator giełdy S P T S oferuje po k o n k u r e n c ^ r t^ f r^ ^ ^ ^ W ^  
napraw pojazdów samochodowych w zakresie elektryki saW&óffiuowej;... 
usług blacharskich, napraw układu wydechowego 
oraz mechaniki ogólnej pojazdów osobowych, ciężarowych a także ■ 
wszelkiego rodzaju przyczep i naczep. '
Firma nasza wykonuje również przeglądy rejestracyjne 
w stacji kontroli pojazdów czynnej , , 5 : ^
od pon. do piątku w godz. 6,00 - 19,00 -  ̂  ̂  ̂ *
a także w soboty w godz. 7,30-13,00. ' , ( - 1 i i
Wykonujemy bieżące obsługi techniczne poj. samoćhockM^iGS^ 
wymianę olejów i smarowanie poj. ciężarowych.
Oferujemy usługi w zakresie transportu drogowego 
na terenie kraju i poza je g o  granicami.
Wystawiamy faktury VAT.
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FIAT DUCATO, 1998 r., 203 lys. km, 2500 ccm. TDI, 
. baty Kontener, dl. .4,2 m, bez wypadku, el. szyby, 
,el. lusterka, wspom. kierownicy, spoiler dachowy, 
3-osobowy,. stan bdb • 24.900 zł, mpźliwe raty lub 
zamienię. Bralin, lei. 062/581 ■04-jŚ,^^ę(Ś4.*o6-37
FIAT DUCATO MAXI, W9Brr:;208Tys. toń* 2800 ccm, 
TDI, biały, stąą.-idealny • 25.500 zł. Kłodzko, lei. 
0506/02-20-39
FIAT DUCATO, 1998 r., po wymianie silnika; krótki, 
niski, zarejestrowany, w kraju od 2 miesięcy • 16.000 
zł. Lubin, tel. 0665/80-77-07 
FIAT DUCATO, 1998 r., 2800 ccm, diesel, biały, 
3-osobowy, krótki, niski, ei. otw. szyby, nowe opony 
letnie, RO - 22.000 zł. Nysa, teł. 077/433-69-51 po 
godz. 19
CS FIAT DUCATO MAXI, 1998/99 r., 2800 ccm, JTd, 
biały, I właśc., eł. szyby, ABS, ceńtr. zamek, podusz­
ka pbw., faktura VAT • 24.600 zł. Wrocław, tel. 
071/359-26-48,0602/55-38-00 K78738336
Q  FIAT DUCATO MAM, 1999 r„  2800 ccm, idTD, 
biały, wspomaganie kier., 3-miejscowy, możliwy kre­
dyt, ubezpieczenie na miejscu - 23.900 zł. Legnica, 
tel 076/723-72-22,0601/84-81-14 K78739276
FIAT DUCATO MAXI, 1999 r., 2800 ccm, diesel, biały 
• 23.000 zl. Biała Nyska, powiat nyski, lei 
0604/05-15-26
FIAT DUCATO, 1999 r„ 79 lys. km, 2800 ccm, die­
sel, biały, niski, krótki, 9-osobowy, oryginalny prze­
bieg, bez wypadku, czysty, zadbany, sprowadzony •
21.000 zi + opłaty. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 
077/439-26-11
FIAT DUCATO, 1999r., 196 tys. km, 2800ccm, iDTD, 
biały, wspomaganie kier., RO, 3-osobowy f; 1.350 
kg, el. reg. lusterka, el. reg. reflektor y, maks. przed­
łużony i podwyższony, książka serwisowa, bez wy­
padku, stan b. dobry, opłacony, gotowy do rejestra­
cji <-25.500 zł. Kępno, tel. 0889/46-17-99, 
0601/35-94-06 po godz. 16 
FIAT DUCATO MAXI, 1999 r., 180 lys. km, 2800ccm, 
iDTD, przerysowany lewy bok • 13.800 zl. Oslrów 
Wlkp. Tel. 062/734-33-47,0606/63-44-97 
FIAT DUCATO MAXI, 1999/00 H, 2800 ccm, lurbo 
D, biały, 3 osoby + 1505 kg, c. zamek, el. szyby i 
lust, hak holowniczy, wspom. kierownicy - 22.900 
zi. Bolesławiec, tel. 0501/34-28-19, 0505/11-13-28 
FIAT DUCATO MAXI, 2000 r., 90 tys. km. 2800 ccm, 
TDI, biały, wersja angielska, stan bdb - 16.600. zł. 
Strzegom, powiat świdnicki, lei. 0601/73-72-86 
FIAT DUCATO MAXI, 2000 r„ 90 tys. km, 2800 ccm, 
TDł, biały, stan bdb, wersja angielska • 16.600 zł. 
Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0601/73-72-86 
FIAT DUCATO MAXI, 2000 r„ 186 tys. km, 2800 ccm, 
jTd, biały, blacharka do małych poprawek, centr. za­
mek, el. otw. szyby, ABS, RO - 29.500 zł- Szczytna, 
tel. 074/868-36-62,0607/27-25-75 
FIAT DUCATO, 2000 r., 2800 ccm, idTD, kontener, 
izoterma - 31.000 zł. środa śląska, tel. 
071/317-51-07, 0506/17-24-98 
Cl 33B  FIAT DUCATO MAXI FURGON, 2001 r., 
186 tys. km. 2800 ccm, jTd, biały, wspomaganie, im­
mobilizer, sprowadzony, nierejestrowany w kraju -
27.500 zl + VAT, możliwe raty. Syców, lei. 
062/786-91-24,0500/18-11-08 K78738156
C3 GEHi) FIAT DUCATO, 2002 r., 153 lys. km, 
2800 ccm, jTd, 128 KM, srebrny metalik, blaszak, 
ład. 1350 kg, el. ster. szyby, klimatyzacją, centr. za­
mek, wspomaganie kier., drzwi odsuwane, immobili­
zer, poduszka pow., nieeksploatowany w kraju -
36.500 zł + VAT. Syców, tel. 062/786-91-24, 
0500/18-11-08 K78737986
FIAT DUCATO, 2002 r„  120 tys. km, 2300 ccm, jTd, 
żółty, krótki, niski, nowy model, 2 airbagi, pełne wy­
posaż. elektr., slan bdb - 30.000 zł. Tel. 
0509/15-57-80
FIAT DUCATO, 2002 r., 84 tyś. km, 2800 ccm, jTd, 
biały, podwójna kabina, bez wypadku, 7-osobowy, 
dł. skrzyni ładunkowej 2.8 m, ABS, ASR, RM, air­
bag, Webasto, el. szyby, el. lusterka, wspom. kie­
rownicy, c. zamek, ks. serwisowa, stan bdb • 32.900 
zł, możliwe raty, leasing lub zamienię. Bralin, tel. 
062/581-04-18, 0606/34-66-37 
FIAT DUCATO, 2002 r., 112 tys. km, 2800 ccm, jTd, 
turkusowy, wspom. kierownicy, dł. skrzyni ładunko­
wej 3.5 m, aiuburly, 3-osobowy, niedawno sprow., 
stan bdb - 32.800 zł. Kępno, tel. 062/782-09-18, 
0505/14-34-00

0  FIAT DUCATO, 2003 r., 2000 ccm, jTd, bia­
ły, ch łod n ia , z sa lonu  w  Polsce, I w łaśc.,
3-miejscowy, airbag, immob., wspom. kierow­
nicy, reg. fo te l kierowcy, stan idealny, 100 % 
do odliczenia • 44.900 zł netto . Skupujemy 
auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wałbrzych, 
u l. W roc ław ska  23, te l.  074 /666-60-50 , 
0601/56-62-26 w w w .a u to -p lu s .c o m .p l 
W01156276

FIAT DUCATO MAXI, 2003 r„ 169 tys. km, 2800 ccm, 
jTd, biały, bez wypadku, ABS, airbag, el. szyby, ei. 
lusterka, RM, wspom. kierownicy, c. zamek, maks. 
długi i wysoki, ks. serwisowa, 3-osobowy - 34.900 
zł, możliwe raty, leasing Bralin, tel. 062/581-04-18, 
0606/34-66-37
FIAT DUCATO MAXf, 2003 r., 170 tys. km, 2800 ccm, 
jTd, wspom. kierownicy, maks. wysoki i długi, el. szy­
by, c. zamek, airbag, el. lusterka, 3-osobowy, bez 
wypadku, slan bdb • 36.800 zł. Kępno, tel. 
062/782-09-18,0505/14-34-00 *
FIAT DUCATO MAXI, 2003 r., 19 tys. km, 2800 ccm, 
jTd, el. otw szyby, el. reg. lusterka - 39.000 zł. Lub­
sko, powiat żarski, teł. 0600/31-64-34 
FIAT DUCATO, 2004 r., 120 tys. km, 2800 ccm, jTd, 
biały, wspom. kierownicy, podwyższony, przedłużo­
ny, średni, pełne wyposaż, elektr., airbag. 3-osobo- 
wy, niedawno sprowadzony, stan bdb - 32.800 zl. 
Kępno, tel. 062/782-09-18, 0505/14-34-00 
FIAT DUCATO MAXI, 2005 r., 95 tys. km, 2800 ccm, 
jTd, biały, bez wypadku, maks długi i Wysoki, ABS, 
ASR/RM; airbag, el. szyby, el. lusterka, c. zamek, 
wspom. kierownicy, ks. serwisowa, 3-osobowy, stan 
bdb - 42.900 zl, możliwe raty, leasing. Bralin, tel. 
062(581-04-18, 0606/34*66-37 
FIAT DUCATO MAXI, 2005 r., 90 tys. km, 2800 ccm, 
jTd, biały, wspom. kierownicy, maks. długi i wysoki, 
airbag, ABS, ścianka grodziowa, niedawno sprow.,
3-osobowy, stan bdb • 44.800 zl. Kępno, lei. 
062/782-09-18, 0505/14-34-00 
FIAT DUCATO 15, 2005 r„  30 tys. km, 2000 ccm, 
jTd, biały, nowy model, faktura zakupu - 44.000 zł. 
Wrocław, lei. 0602/83-1
FIAT FIORINO, 1996 r., 150 tys.km, 1700 ccm, die­
sel, biały, 2-osobowy, zarejestrowany, duża prze­
strzeń ład., centr. zamek, alarm, przegląd ważny do
11.2007 r. - 3.900 zł lub zamienię. Kłodzko, lei. 
074/868-45-51,0603/74-62*58 
Cl O0u0 FIAT SCUDO, 1996 r„ 1900 ćcm die­
sel, biały, blaszak, wspomaganie kier., bez wypad­
ku, poduszka pow., podłokietnik, możliwy kredyt bez
1 wpłaty, ubezpieczenie - 1.1.900 zi lub zamienię. 
Legnioa, teL 076/723-72-22, 0601/84-81-14 
K78739236

MONTAŻ • NAPRAWA * SERWIS
O G R Z E W A N IA  
P O S T O J O W E

KLIMATYZACJE SAMOCHODOWE
• W ebasto a u to ry z o w a n y  se rw is
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« '*'■ • ••' JELENIA GÓRA
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FIAT SCUDO, 1996 r., 155 tys. km, 1900 ocm, TDI, 
biały, stan db, 3-osobowy * skrzynia ładunkowa, 
wspom. kierownicy, airbag, RO, hak, w kraju od 2 
tygodni • 13.500 zł. Doruchów, powiat ostrzeszow- 
ski, tel. 0609/27-17-31

FIAT SCUDO, 1996 r., 200 lys. km, 1900 ccm, TD, 
biały, blaszak, bagażnik dachowy, wspomaganie kier. 
-13.900 zł. Kalisz, tel. 0696/03-45-39,0603/49-89-12 
FORD CARGO, 1984 r., do przewozu zwierząt •
8.000 zł. Jordanów, tel 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
FORD CARGO, 1989 r „  kontener, ład. 7.51 - 6.000 
zl. Dębska Kuźnia, powiat opolski, tel. 
077/427-60-00,0604/56-86-71 
FORD CARGO, 1992 r., 380 lys. km, biały, ład. 3600 
kg, zarejestrowany, oplandekowany, ogrzewanie We­
basto, kabina sypialna, wspomaganie kier. • 14.600 
zł. Leszno, tel. 0502/59-36-72 
FORD CONNECT, 2003 r., 90 tys. km, 1800 ccm, 
CDI, biały, 2-osobowy, homologacja na ciężarowy, 
nieeksploatowany w kraju - 29.500 zł. Świdnica, teł. 
074/853-36-01, OŚOI/79-66-78 

FORD COURIER, 1993 r., 140 lys. km, 1400 ccm, 
benz., czerwony, oszklony, bez korozji, garażowa­
ny, radio, zadbany - 2.400 zł. Jelenia Góra, tel. 
0604/89-93-03,0668/13-86-63 
FORD CÓURIER, 1993 r., 170 tys. km, 1600 ccm, 
diesel, czerwony, stan dobry - 2.300 zł. Legnica, teł. 
0694/11-T1-40
FORD COURIER, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, bia­
ły, 2-osobowy, slan dobry. lad. 500 kg, siatka gro­
dząca, slan opon dobry, sprowadzony w całości •
2.800 zł: Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0512/13-72*55''
FORD COURIER, 1993 r ,  1800 ccm, diesel, biały,
5-osobowy + 500 kg, slan b. dobry • 3.100 zł + opła­
ty. Szprotawą, powiat żagański, teł. 0513/70-94-71 

FORD COURIER, 1994 r., 1800 ccm, diesel, biały, 
poduszka pow., 5-osobowy • 2.950 zł. Konin, tel. 
063/248-56-92,0694/31-27-05 

FORD COURIER, 1995 r., 140 lys. km, 1800 ccm, 
desei, niebieski, 2-osobowy, kratka tylna, bez koro­
zji, garażowany, 2 airbagi, wspom. kierownicy, ra­
do, nowe opony, alarm, zadbany • 5.400 zi. Jelenia 
Góra, tel. 0604/89-93-03, 0668/13-86-63 
FORD COURIER, 1996 r., 200 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, czerwony, stan dobry - 5.500 zl. Środa Ślą­
ska, tel. 0503/13-99-85
FORD COURIER, 1998 r„ 142 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, żółty - 6.400 zl + opłaty. Lubań, tel. 
0606/43-24-75
FORD COURIER, 1998 r„ 196 lys. km, 1800 ccm, 
diesel, granatowy, nowo sprowadzony, klimatyzacja, 
książka serwisowa, zadbane wnetrze, do rejestracji
- 6.000 zł. Lubin, teł. 0669/26-27-60
FORD COURIER, 2001 r„ 138 tys. km. 1800 ccm, 
lurbo D, biały, sprowadzony, homolog., wspom. kier., 
oryg. RO • 13.500 zł. Wrocław, tel. 0503/17-98-39 
FORD TRANSIT, 1984 r., benz., inst. gaz, ład. 2 t, 
wzmocniony resor, 5-drzwiowy t  dwa silniki - 3.000 
zł. Płoty, tel. 068/327-86-58 
FORD TRANSIT MAXI, 1988 r , 2500 ccm, diesel, 
biały, po remoncie sinika, hak, 5-biegowy - 4.500 zl. 
Kościan, tel. 0603/26-66-56 
FORD TRANSIT, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, inst 
gaz., czerwony, 9-osobowy, hak holowniczy, przy­
ciemnione szyby, wymienione części blacharskie,' 
nowy akumulator, zapasowy silnik, stan b. dobry •
7.000 zł. Mysłakowire, powiat jeleniogórski; lei. 
0696/17-22-31 •
FORD TRANSIT, 1989 * ,  159. lys. km, 2500 ccm, 
turbo D,’ f)iebieski; Wywrotka, sprow., stantechn. bdb, 
na kat B pr. jażdy, do popr. lakier. • 14.500 zl, woj. 
opolskie, tel. 077/433-08-46, 0502/53-53-11 
FORD TRANSIT C100, 1989 r ,  2500 ccm, diesel, 
czerwony, wspom. kierownicy, hak, ważne przegląd 
i OC, 5-bieg., po remoncie podłogi (po spawaniu, 
wyłożona aluminium), ocynkowana blacharka boków,
3-osobowy, slan opon bdb, stan ogólny db, wzmoc­
nione resory, nowy akumulator i ukł. hamulcowy •
8.000 zł. Legnica, teł. 0509/84-07.-79
FORD TRANSIT, 1989 r ,  160 tys. km, 2000 ccm, 
benz., inst. g az, biały, blaszak, 3-osobowy, bez ko­
rozji, zarejestr., wspom. kierownicy, radio, zadbany
- 4.300 zl. Jelenia Góra, lei. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
FORD TRANSIT, 1989 r., 2000 ccm, benz., biały, 
krótki, 3-osobowy, inst gaz:, RO, zarejestr. - 3.600 
zł. Mirsk, powiat lwówecki, teł. 0885/32-02-87 
03 FORD TRANSIT, 1990 r., 2500 ccm, diesel, sky- 
zniowy, skrz. ład. dł. 16 m, szer 2 m, dmc 2800 kg, 
ład. 1000 kg, stan techn. dobry, do popr. blachar­
skich. zarejestrowany, ważne przegląd i OC - 8.700 
zł. Nysa, tel. 077/439-81-07, 0601/07-38-57 
I00657276
FORD TRANSIT, 1990/93 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 
benz., inst gaz., bordowy, 5-bieg., podwyższony, 
przedłużony, bliźniacze koła, RM,, hak holowniczy, 
na kat. B prawa jazdy, zarejestr., stan db - 3.900 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0508/25-91-91 
FORDTRANSIT MAXi, 1990/97 r ,  140 tys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, oszklony, hak, RO, 6-osobowylub 
1200 kg, wspom., 5-bieg., do poprawek lakierniczych 
• 6.800 zi lub zamienię na osobowy diesel tańszy. 
Legnica, tel. 076/722-89-13,0696/25-08-58 

FORD TRANSIT, 1991 r., 2500 ccm, diesel, zielony, 
blaszak, slan jdobry, zarejestrowany - 5.600 zł. Tel. 
0605/53-39-32
FORD TRANSIT MAXI, 1991 r., 150 lyś. km, 2500 
ccm, diesel, 51 kW, (69 KM), czerwony, blaszak, 
maks. przedłużony, kabina 3-osobowa, wspomaga­
nie kier., hak, słan techn. b. dobry, wizualnie ładny, 
bez wypadku, sprowadzony z Niemiec, możl. zdję­
c i a -  9.200 zł mo-żl. k re d y t Legnica, tel. 
0606/89-22-64, 0661/86-11-74 rafanar@o2.pl 

FORD TRANSIT, 1991 r„ 2500 ccm, diesel, niebie­
ski, blaszak, stan dobry, w dąglej eksploatacji, hak, 
3 osoby + 1000 kg ładunku, krótki niski - 7.500 zl. 
Ścinawa, powiat lubiński, tel. 0695/58-19-56 
FORD TRANSIT, 1991 r„  2500 ccm, diesel/niebie­
ski, blaszak, podwyższony, krótki, 3-osobowy, zare­
jestrowany, ważne przegląd i OC, stan dobry < 7.000 
zł. Wrocław, lei. 071/349-32-12

FORD TRANSIT, 1992/., 170 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, 9-osobowy, wspomaganie .kior., podwyż­
szony, RO z panelem, hak, zarejestrowany • 7.700 
zł lub zamienię.-Kłodzko, lei. 074/868-45-51, 
0603/74-62-58

f lJ ^ ło i^ T R A N S IT , 1993 r„ 290 lys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, krótki, niski, 3-osobowy, stan b. 
dobry • 7.500 zł. Gostyń, tel. 076/832-61-54, 
0693/41-18-52 I40633736 ....
FORD TRANSIT, 1993 r., 200 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, podwójna kabina, sprow. - 9.900 zl + 
opłaty. Kalisz, tel. 0694/80-86-43 
FORD TRANSIT, 1993 r., 180 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, czerwony, niski, krótki, 9-osobowy, szyby 
uchylane, przyciemnione szyby, wspomaganie kier., 
RO, stan b. dobry • 9.900 zl. Kroloszyn, te!. 
0695/11-17-07

FORD TRANSIT, 1993 r„ 220 tys. km, 2500 ccm, 
diesel 80 KM, bordowy, skrzynia ład., oplandekowa­
ny, wspomaganie kier., hak, podgrzewana przednia 
szyba, 3-osobowy - 11.500 zł. Bolesławiec, tel. 
0696/01-69-95

FORD TRANSIT MAXI, 1993 r„  260 tys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, bez wypadku, wspom. kierowni­
cy. 3-osobowy, maks. długi i wysoki, slan bdb • 7.900 
zł. Bralin, lei. 062/581-04-18,0606/34-66-37 
FORD TRANSIT, 1993 r., 2400 ccm, diesel, podwój­
na kabina, stan dobry • 12.000 d . Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0661/57-23-24 

FORD TRANSIT, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, inst 
gaz., 9-osobowy, podwyższony - 7.000 zł. Jelcz-La- 
skowice, teł. 071/318-33-84, 0691/07-92-08 

FORD TRANSIT, 1993 r„ 2500 ccm, diesel, biały, 
skrzyniowy (3.1x2.1x2.1 ml, bliźniacze koła, kabina
5-osobowa, stan bdb • 12.500 zl. Kożuchów, tel. 
068/355-49-17
FORD TRANSIT MAXI, 1993 r., 2500 ccm, diesel, 
czerwony, stan b. dobry • 7.000 zł. Prochowice, po­
wiat legnicki, tel. 0603/66-85-87 
a  B3E FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, 
turbo D, biały, blaszak, rozsuwany bok, otw. tył, pod­
wyższony, przedłużony, 3 osoby+ ładunek, hak, spro­
wadzony, opłacony, przygotowany do rejestracji •
9.800 zł. Świdnica, tel. 074/853-31-10 K78733036 
O  FORD TRANSIT FURGON, 1994 r., 2500 
ccm, diesel biały, wspomaganie kier., homologacja 
na ciężarowy, stan bdb, krótki, podwyższony, faktu­
ra VAT, cena brutto -12.700 zł, możliwe raty lub za­
mienię. Ząbkowice Śląskie, lei. 0506/18-32-52, 
074/810-03-02 K78731936

FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm; lurbo D, zielo­
ny, podwyższony, przedłużony, wspomaganie kier., 
wzmocnione zawieszenie, ład. 1.51, koła 15' -12.800 
zł. Bolesławiec, teł. 075/644-93-51 
FORD TRANSIT, 1994 r., 170 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, niebieski, 6-osobowy, podwójna kabina, skrzy­
nia lad., oplandekowany, stan b. dobry, na zachod­
nich tablicach • 9.000 zl + opłaty. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0694/12-77-90, 0605/42-72-57 

FORD TRANSIT MAXI, 1994 r., 170 tys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, bez korozji, 2 airbagi, wspom. kie­
rownicy, radio, c. zamek, zarejestr. -10.500 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63

FORDTRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, diesel, czerwo­
ny, wspom. kierownicy, RO, 3-osobowy, nowe opo­
ny, koła 15*, skrzynia ład. o wym. 270 x 200 cm, ład.
1.3 t  sprow. z Niemiec, zadbany - 13.500 zł. Lesz­
no, tel. 0603/68-78-44

FORD TRANSIT DOKA, 1994 r., 2500 ccm, diesel, 
wiśniowy, 6-osobowy, skrzynia lad. dł. 2.8 m, sprow., 
bez wypadku, zadbany, slan bdb • 13.900 zł. Rydzy­
na, powiat leszczyński, tel. 0607/15-54-36 
FORD TRANSIT, 1994 r., 160 tys. km, 2500 ccm, 
diesel; czerwono-srebrny, 9-osobowy, krótki, niski •
9.500 zł. Życalewo, gm. Krobia, powiat gostyniński, 
teł. 065/571-40-08,0665/81-15-66 

. FORD TRANSIT, 1995 r., 2500 ccm, diesel, czerwo­
ny, 9-osobowy, stan bdb, immob., airbag, alarm, 
wspom. kierownicy, hak, RO, c. zamek, garażowany 
- 12.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/645-24-07, 
0605/65-65-50
FORDTRANSIT, 1995 r„ 174 tys, km, 2500,ccm, 
turbo D, biały, ks. serwisowa, 3-óśóbowy, c. zamek, 
el. luslerka, wspom. kierownicy, RO, nowe opony, 
kontener o dł. 3.9 m, szer. 2.2 m i wys. 2.2 m, stan 
idealny, w kraju od kilku dni, po opłatach, przygoto­
wany do rejestr., bez wypadku • 18.900 zł. Kępno, 
tel. 062/782-04-54, 0605/33-05-96, 0603/39-31-25 

FORD TRANSIT, 1995 r  , 244 tys. km, 2500 ccm, 
dieseł, granatowy, ABS, airbag, wspom. kierownicy, 
alarm, hak, krótki, niski, i właśc., bez wypadku, slan 
bdb, garażowany, nowe opony zimowe + kpi. kół let­
nich • 14.500 zł. Kłodzko, lei. 0503/70-38-15 
FORD TRANSIT, 1995 r., 2500 ccm, diesel, biały, 
nowe klocki hamulcowe i amortyzatory - 4.500 zł. 
Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 075/773-36-83 
FORD TRANSIT, 1995 r„ 2500 ccm, lurbo D, zielo­
ny, podwyższony, zarejestr., stan db, airbag - 8.500 
zł. Góra, tel. 0605/33-12-37 
FORD TRANSIT, 1995 r., 170 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, bordowy, 9-osobowy, 2 airbagi, el. szyby, 
el. lusterka, ABS, wspom. kier., c. zamek, hak, ks. 
serwisowa, zadbany, sprowadzony z Niemiec, stan 
techn. bdb • 11.500 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0667/26-06-08, 0697/19-07-76 
FORD TRANSIT, 1995 r„ 211 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, 63 kW, (85.6 KM), czerwony, nowy model, 
podwójna kabina, skrzynia lad. alum. o dł. 2.7 m, 
koła 15*, ład. 1100 kg, poduszka pow., wspomaga­
nie kier., hak, radio, bez wypadku, sprowadzony z 
Niemiec, możl. zdjęcia - 15.200 zł możl. kredyt. Le­
gnica, teł. 0606/89-22-64, 0661/86-11-74 rafa- 
nar@o2.pl
FORD TRANSIT, 1995 r., 205 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, podwyższony, el. szyby i lust. (podgrz.), 
2 airbagi, c. zamek, RO, 3-osobowy, ścianka gro­
dziowa, wnętrze wyłożone sklejką bez wypadku •
14.800 zł. Leszno, teł. 065/529-12-01,0501/77-38-00 
FORD TRANSIT, 1995 r., 158 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, niebieski, blaszak, krótki, niski, poduszka 
pow., RO, w kraju • 7.500 zl + opłaty. Lubin, tel. 
076/844-75-04,0503/72-69-04 

FORD TRANSIT, 1995 r., 300 tys. km, 2400 ccm, 
dieseł, biały, dostawczo-osobowy, pokrowce, zare­
jestrowany na 6 osób • 8.000 zł. Milejowice, gm. 
Żórawina, teł. 071/316*51-90, 0604/69-83-18’ 
FORD TRANSIT, 1995 r., 2500 ccm, diesel, biały, 
przedłużony, podwyższony, stan b. dobry • 11.000 
zł. Nysa, tel. 0602/64-45-32 
FORD TRANSIT, 1995/96 r„ 120 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, wspom. kierownicy, airbag, 3-osobowy, 
niski, krótki, przegroda celna, zest. głośnomówiący 
Nokia, stan silnika i blacharki bdb, nowy model, hak, 
RO, zadbany, sprow. z Holandii • 10.500 zł. Wro­
cław, teł. 0502/20-30-92

FORD TRANSIT BUS, 1 9 $  V, 254 tys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, 9-osobowy, podwyższony (1 raz), 
krótki, zadbany • 16.200 zł. Czernica, tel. 

-071/318-02-32,0661/32-17-06 
FORD TRANSIT, 1996 r„ 2500 ccm, TDł, czerwony,
6-osobowy, ABS, stan silnika bdb, blacharka do po­
prawek, garażowany - 12.000 zł. Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 0607/50-23-30
FORD TRANSIT, 1996 r., 2500 ccm, TD, blaszak, 
krótki, niski - 8.500 zł + rejestracja. Legnica, tel. 
0601/19-67-22
FORD TRANSIT, 1996 r., 2500 ćcm, diesel, krótki, 
niski, zarejestrowany, stan idealny - 12.000 zł. Nie­
modlin, powiat opolski, tel. 0696/99-22-53 

FORD TRANSIT, 1996 r., 250Q ccm, diesel, biały, 
lekko podwyższony, 2-osobowy, blaszak, ABS, hak, 
stan dobry • 10.000 zł. Nowizna, powiat dzierźoniow- 
ski, tel. 0501/17-32-32
FORD TRANSIT, 1996 r., 210 tys. km, 2500 ccm,' 
turbo D, biały, wspom. kier., 8-osob., c. zamek, air­
bag, stan idealny • 15.600 zł. Ogrodzieniec, tel. 
032/673-20-52,0663/83-88-26 .
FORD TRANSIT, 1996 r., .2500 ccm, turbo D, biały,
8-osobowy, cenlr. zamek, ABS, 2 poduszki pow., hak, 
stan b. dobry -15.800 zł. Świebodzice, powiat świd­
nicki, tel. 0600/63-33-02

FORD TRANSIT, 1996 r., 140 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, sprowadzohy, stan techn. b. dobry -
10.800 zl. Wałbrzych, tel. 0885/27-62-76 
FORD TRANSIT, 1996 r., 126 tys km, 2500 ccm, 
diesel, żółty, 9-osobowy, webasto, długi, podwyższo­
ny, przeszklony - 16.800 zł + opłaty. Wrodaw, tel. 
0692/70-77-33
FORDTRANSIT BUS, 1996/97r ,  2500ccm, diesel, 
biały, podwyższony, do połowy oszklony, 6-osobo- 
wy, poduszka pow~ wspomaganie kier., RO, hak •
13.500 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 
0609/54-76-90,075/734-72-65 
03 Sina FORD TRANSIT MAXI, 1997 r„ 2500 
ccm, diesel, niebieski, 2 x podwyższony, przedłużo­
ny, ABS, wspomaganie kier., poduszka pow., drzwi 
boczne przesuwane, tylne skrzydłowe, stan b. do­
bry - 17.500 zl. Lubin, tel. 0697/99-12-04 
140608666
FORD TRANSIT, 1997 r„  2500 ccm, diesel, I wła­
ściciel, stan b. dobry - 17.500 zł. Złoczew, powiat 
sieradzki, tel. 0602/58-57-22 
HI 0313 FORD TRANSIT, 1998 r., 215 tys. km, 
2500 ccm, diesel, biały, 9-osobowy, krótki, podwyż­
szony, zadbany, serwisowany, stan dobry, immob., 
radio z CD, pilnie, cena do negocjacji - 18.000 zł. 
Brzeg, tel. 077/444-03-49 wieczorem, 0608/55-69-18 
150652716
FORD TRANSIT, 1998 r„ 190 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, czerwony, krótki, niski, ABS, wspom. kie­
rownicy, RO, opłacony -14.900 zł. Osieczna, powiat 
leszczyński, leł. 0600/99-91-12,0609/39-39-78

m  IZ5E FORDTRANSIT FURGON, 1999 r., 160 
tys. km, 2500 ccm, diesel, granatowy, bez wypadku, 
centralny zamek, RO,-el. lusterka, stan dobry, tylne 
drzwi oszklone, sprow. z Niemiec • 12.500 zł + kosz­
ty celno-rejestracyjne. Opole, tel. 0501/75-09-82 
I40655826
FORD TRANSIT, 1999 r., 174 tys. km, 2496 ccm, 
biały, stan bdb • 17.000 zl lub zam. na inny. Jelenia 
Góra, tel. 0667/13-05-87

O FORD TRANSIT 350 L, 2000 r., 2400 ccm, 
turbo  D, czerwony, I rej. w  2001 r., z salonu w 
Polsce, I właśc., 3-miejscowy, airbag, immob., 
alarm + p ilot, wspom. kierownicy, tylne drzwi 
skrzydłowe, stan idealny, 100 % VAT do odli­
czenia • 32.900 zł netto . Skupujemy auta za 
gotówkę. „AUTO-PLUS” , W ałbrzych, ul. Wro­
cławska 23, tel. 074/666-60-50,0601/56-62-26 
www.auto-plus.com.pl W01156296

O FORD TRANSIT 100 280S, 2000 r., 2000 
ccm, turbo  D, żółty, I rej. w  2001 r., z  salonu w 
Polsce, 5-miejscowy, serwisowany, airbag, 
ABS, ASR, immob., alarm, RO fabr., wspom. 
kierownicy, halogeny, reg. fo te l kierowcy, ty l­
ne drzwi skrzydłowe, stan idealny • 34.900 zł 
ne tto  . Skupujem y auta za gotówkę. „A U ­
TO-PLUS*, Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, tel. 
074/666-60-50 , 0601/56-62-26 w w w .au- 
to-p lus.com .pl W01156306

03 H5H3 FORD TRANSIT, 2001 r., 126 lys. km,
2000 ccm, diesel, biały, ciężarowy, ABS, airbag, 
wspomaganie kier., książka serwisowa, serwisowa­
ny w ASO, RO, 3-osobowy, podgrzewana przednia 
szyba, relingi dachowe, boczne drzwi rozsuwane, tyl­
ne drzwi podnoszone, ład. 1.400 kg, stan idealny •
29.900 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0605/35-72-10, 
075/732-22-80 140615156
O  B5ZD FORD TRANSIT 85 280S FURGON,
2001 r., 149 tys. km, 2000 ccm, lurbo D, biały, z sa­
lonu w Polsce, I właśc., 3-miejscowy, poduszka pow., 
ABS, immobilizer, alarm, centr. zamek. RM fabrycz­
ny, wspomaganie kier., reguł, fotela kierowcy, tylne 
drzwi skrzydełkowe, stan idealny, 100% VAT do od­
lic z e n ia - 33.900 zł + VAT. Wałbrzych, tel. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.autoplus.auto- 
gielda.pl K78723756
□  H3E FORD TRANSIT 260,2001 r ,  13.6tys.
km, 2000 ccm, diesel, b, wspomaganie kier., centr. 
zamek, immobilizer, poduszka pow., homologacja na 
ciężarowy, cena netto - 29.500 zł. Wrocław, tel. 
071/354-41-24,0501/21,92-20 K78722366
13 GEB FORD TRANSIT 350L, 2001 r., 94 tys.
km, 2400 ccm, turbo D, granatowy, wspomaganie 
kier., centr. zamek,.poduszka pow., immobilizer, ho­
mologacja na ciężarowy, cena netto - 37.900 zl. Wro­
cław, tel. 071/354-41-24, 0501/21-92-20 
K78722506 rĄ
13 H5H FORD TRANSIT, 2001 r.. 157 tys. km,
2400 ccm, TDI, biały, wyposażenie: airbag, el. szy­
by, centr. zamek, immobilizer, wspomaganie, kola 
bliźniacze, przystosowany do przewozu okien, DMC 
3500 kg, ład.-1340 kg, wymiary ładunkowe: dii 4, 
szer. 2 m • 46.000 zł. Wrocław, teł. 071/354-41-24, 
0501/21-92-20 K78722526 
13 CEK) FORD TRANSIT, 2001 r., 240Ó ccm, 
turbo D, biały, 3-osobowy, 5-bieg., wspomaganie, 2 
airbagi, ABS, system antypośłizgowy, długi, podwyż­
szony, zarejestrowany w kraju, ważne przegląd i OC 
• 25.000, zł. Wrocław, le ł. 0605/18-27-75 
K78737546

FORD TRANSIT, 2001 r.; 163 tys, km, 2400f>ępn, 
TDI, biały, chłodnia, agregat Thermo King-w'środku, 
średni, el. szyby, el. lusterka,. ABS, airbag, Weba- 
slo, wspom. kierownicy, c. zamek, przedłużony, 
podwyższony, bez wypadku, ks. serwisowa, oryg. 
wylewka, stan bdb • 36:900 zł. Bralin, tel. 
062/581-04-18,0606/34-66-37 
FORD TRANSIT, 2001 r., 2000 ccm, biały, el. otw. 
szyby, poduszka pow., centr. zamek, wspomaganie 
kier., średni, wysoki, CD; • 32.000 zł. Lubin, tel. 
0609/19-17-83
FORD TRANSIT, 2001 r., 2400 ccm; TDCI, biały, 
średni, poduszki powietrzne, wspomaganie, RM -
28.000 zł. Oleśnica, tel. 0601/44-90-98 
FORDTRANSIT, 2001 r„ 30 tys. km, 2000 ccm, Dl-D, 
niebieski, niski, krótki, nieeksploatowany w kraju •
29.000 zł. Świdnica, tel. D74/853-36-01, 
0601/79-66-78
FORD TRANSIT MAXI, 2001 r„  70 tys: km, 2400 
ccm. TDI, 120 KM, biały, nieeksploatowany w kraju -
35.500 zł. Świdnica, teł. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78
FORD TRANSIT MAXI, 2001/02 r., 2000 ccm, die­
seł, 101 KM, ABS, poduszka pow.,, nowe opony zi­
mowe, centr. zamek - 32.000 zł. Niemcza, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0697/57-41-16 
FORD TRANSIT, 2002 r., 58 tys. km, 2400 ccm, TDI, 
czerwony, skrzynia ład. o wym. 4.5 x 2.2 m, bliźnia­
cze kola, 3-osobowy, 2 airbagi, c. zamek, RÓ, ABS, 
TC, bez wypadku • 69.900 zł. Leszno, tel. 
065/529-12-01,0501/77-38-00 
FORD TRANSIT, 2002 r., 172 tys. km, 2400 ćcm, 
TDI, 125 KM, biały, bez wypadku, rama pod zabu­
dowę, ABS, ASR, airbag, 3-osobowy, el. lusterka, 
wspom. kierownicy, c. zamek, ks. serwisowa, stan 
bdb - 37.900 zł, możliwe raty lub zamienię. Bralin, 
tel. 062/581-04-18, 0606/34-66-37 
FORD TRANSIT,' 2002 r ,  120 tys, km,-2000 ccm, 
Dl-D, biały, 6-osobowy, homologacja na ciężarowy, 
nieeksploatowany w kraju - 32.500 zł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01,0601/79-66-78 
13 HśHD FORD TRANSIT, 2002/03 r., 2000 cęm, 
idTD, biały, ABS, wspomaganie kier., bez wypadku, 
homologacja na ciężarowy, kpi. dokument., I właści­
ciel, serwisowany, stan bdb, 6-osobowy, RO z nawi­
gacją, opłacony i zarejestrowany, faktura VAT -
34.500 zł. Świdnica, tel. 074/856-95-13, 
0600/17-90-38 K787381.76
FORD TRANSIT 280,2003 r., 146 lys. km, 2000 ccm, 
idTD, biały, podwyższony, przedłużony, bfaszak, 
wym. 5.30 x 2.50 m, ABS, 2 poduszki pow. - 30.000 
zł ♦ opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/818-12-27,0602/57-39-68 
C3 IZ3E FORD TRANSIT 350 L, 2004 r., 124tys. 
km, 2000 ccm, turbo D, 125 KM, biały, centr. zamek, 
el. szyby i lusterka, airbag, immobilizer, obrotomierz, 
wspomaganie, DMC 3500 kg, lad. 1710 kg, wymiary 
ładunkowe: dł. 3.2, szer. 1.7, wys. 1.98 m • 49.900 
zł. Wrocław, tel. 071/354-41-24, 0501/21-92-20 
K78722546
FORD TRANSIT 330,2004 r., 11 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, 90 KM, biały, średniodługi, maks. wysoki, air­
bag, wspom. kierownicy, ABS, wnętrze wytap., do 
połowy oszklony, zarejestr., nieeksploat w kraju, dmc
3.3 t, f-ra zakupu • 35.000 zł. Leszno, tel. 
065/533-03-08,0605/66-47-80 ;
FORDTRANSIT 135/350,2004 r., 115 lys. km, 2400 
ccm, TDCi; 137 KM, niebieski, kupiony w salonie w ‘ 
Polsce, serwisowany, poduszka pow., wspomaganie 
kier., ABS, blokada tylnego mostu, RO, kontener o 
wym. 420x220x210 cm, bliźniacze koła, 6-biegowy, 
spoiler, DMC 3490 kg, slan idealny - 61.500 zł. Tel. - 
0601/87-11-68
FORD TRANSIT, 2005 r„ 2000 ccm, TDCi, konte- ■ 
ner, winda załadowcza - 60.000 zł. Głogów, tel. 
076/727-20-74,0888/20-20-60 

FORD TRANSIT, 2005 r., 60 tys. km, 2400 ccm, TDI, i  
biały, podwyższony, przedłużony, zdjęcia do wglą­
du, do sprowadzenia z Belgii - 44.500' zl + opłały. 
Prochowice, powiat legnicki, teł 076/858-40-34, 
0603/86-68-92

FORD TRANSIT FT 330, 2006 r„ 5 tys. km, 2400 
ccm, TDCi, 115 KM, niebieski, stan idealny, raz pod­
wyższony, średniodługi, poduszka pow., el. reg. lu­
sterka, cenlr. zamek, wspomaganie kier., alarm, kom­
plet kluczyków, faktura - 52.000 zł lub zamienię. 
Wrocław, tel. 0510/07-57-77,0512/48-22-88 
HYUNDAI H1 STAREX, 1999/00 r., 150 lys. km, 2500 
ccm, turbo D, zielony metalik, 9-osobowy, klimaty­
zacja 2-strefowa, ABS, 2 poduszki pow., zarejestro­
wany - 26.000 zł lub zamienię na inny, może być 
droższy. Oława, teł, 0504/66-06-67 
HYUNDAI H I00 BUS, 1995 r., 2500 ccm, diesel, bia­
ły, towarowo-osobowy, nowe opony, RM + głośniki, 
ubezpieczony • 4.700 zł + opłaty. Legnica, tel. 
0600/78-15-38

HYUNDAI H I00, 1996 r.v 138 tys. km, 2200 ccm, 
diesel, biały, wspomaganie kier., cenlr. zamek • 7.600 
zl. Piotrowice, tel. 0698/13-57?94 po godz 17, 
0660/24-25-24

HYUNDAI H100r 1997 r., 194 lys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały,.blaszak, wspom. kierownicy, RO, hak, 
stan bdb, oryg. lakier • 8.900 zł. Sława, powiat 
wschowski, tel. 0609/42-39-12 
IFA L60,1987 r., 80 tys. km, 6000 ccm, diesel, plat­
forma, dwa mosiy napędowe, slan dobry, z pracądo . 
marca 2007 r. lub bez, auto stoi w Legnicy -14.000 
zł. Złotoryja, lei. 076/878-30-82,0505/70-52-62 

IFA, 1988 r., z osprzętem do wywozu drewna dłuży­
cowego z lasu, wciągarki na pilota, zarejestr., w cią­
głej eksploal. • 14.500 zł. Gryfów śląski, tel. 
075/78440-68

IFA L60, 1989 r„  90 lys, km, DMC 12000 kg, 4x4, 
slan idealny - 27.000 zf. Karpacz, powiat jeleniogór­
ski, tel. 0501/21-23-76
IFA L50,1989 r., napęd 4x4, wywrotka na 3 strony,
stan db, sprow. z Niemiec - 7.500 zł. Łubków, tel.
075/738-93-49,0602/72-03-07
ISUZU NPR, 1999 r., 75 tys. km,. 3100 ccm, diesel,
biały, kontener-izoterma, nieeksploatowany w kraju
• 19.500 zl. Świdnica, tel 074/853-36-01,
0601/79-66-78
IVECO, 1991 r., 130 tys. km, wywrotka, ład. 31 slan 
idealny, nowe opony - 35.000 zł. Ląkie, lei. 
052/318-90-35,0601/22-33-06 
IVECO EUROCARGO, 1997 r .  biały, skrzynia ład., 
wym.: 4,2x2,2x2,2 m • 41.000 zł. Jelcz-Laskowice, 
powiat oławski, tel. 0601/58-24-14

O  IVE C 017-145 R, 1991 r., 188 tys. km, 5861 
ccm, beżowy, PLANDEKA, dop. masa całk. 
14500 kg, ład. 8170 kg, p latform a załad. o 
udźwigu 1 1 (legalizowana) • 11.000 zł. Gostyń, 
u l. P oznańska  200, te l.  065/572-17-34 
W01148646

IVEC0190-38,1989 r., czerwony, z naczepa z HDS, 
..stan dobry, - 3P.000 zł. Wrocław, leł. 0504/09-07-28 
IVECO 30-8,1993 r., biały,’maks. przedłużony i pod- 
wyższóny, stan b: dobry -15.000 zł. Zgorzelec, leł. 
0603/94-89^1
13 DHB IVECO 30-8,1994 r„ 2500 ccm, diesel, 
biały, 7 osób * skrzynia ładunkowa aluminiowa, tzw. 
J>rygadówka’ , możliwy kredyt, i ubezpieczenie na 
miejscu, bez wypadku -16.900 zł lub zamienię. Le­
gnica, lei. 076/723-72-22 K78498916
IVECO 30E8V, 1997 r., 154 lys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, ład. 1500 kg, na kat. B pr. jazdy, po rem. 
blacharki i zawieszenia przed., pilne - 15.500 zl. 
Nysa. teł. 0602/64-04-12
IVECO 340-34 AK, 1993 r., zielony, wywrotka, 8x4,
3-osiowa Miller-Jet, sprow. z Niemiec, slan bdb -
100.000 zl. Bielany Wrocławskie, teł 071/311-23-99, 
0504/27-01-26
IVECO 340E34,1995 r., 400 tys. km, zielony, 8x4,
4-osiowy, wywrotka, rok w kraju, stan bdb • 140.000 
zł. Bielany Wrocławskie, lei. 071/311-23-99, 
0504/27-01-26
IVECO 35-10,1991 r., 2500 ccm, turbo D, biały, bla­
szak, ważne przegląd i OC • 7.700 zl lub zamienię. 
Wałbrzych, leł. 074/849-66-.17, 0885/24-73-35 

IVECO 35-10 MAXI, 1992 r„ 2500 ccm, turbo D, biały, 
blaszak, dop. masa calk. 3.5 t, bliźniacze koła, stan 
dobry -13.500 zł. Wolsztyn, lei. 0603/08-57-16 
13 reno IVECO 35-10,1993 r., 195 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, niebieski, podwójna kabina, 109 KM 
(80 kW), ład. 1200 kg, el. ster. szyby, wspomaganie 
kier., sprowadzony, bez wypadku, 6-osobowy -
18.500 zł + VAT. Syców, tel. 062/786-91-24, 
0500/18-11-08 K78737976

IVECO 35-10 MAXt 1993 r., 2500 ccm; turbo D, zie­
lony, opony zużyte w 30%, dużo nowych części, w 
ciągłej eksploatacji, bliźniacze koła, dopuszczalna 
masa całkowita 3.5 tony, na prawo jazdy kat. B, prze­
gląd i OC do sierpnia 2007 r., stan silnika b. dobry, 
stan blacharki i zawieszenia dobry • 10.800 zł. Obor­
niki Śląskie, tel. 0668/61-83-40 
13 H50 lVECO 35-10,1995 r., 245 tys. km, 2500 
ccm, TDI, biały, skrzyniowy, sprow., nieeksploatowa­
ny w kraju, wspomaganie, el. szyby - 21.500 zi * 
Vat, możl. raty. Syców, tel. 062/786-91-24, 
0500/18-11-08 K78738096
IVECO 35-10,1995 r., 161 tys. km, 2500 ccm, TDł, 
żółty, skrzyniowy, ks. serwisowa, pojedyncza kabina
3-osobowa, skrzynia ład. o wym. 4.2x2.2 m, wspom. 
kierownicy, RO, stan idealny, bliźniacze kola, na kat. 
B prawa jazdy, DMC 3.5 t, w kraju od kilku dni, po 
opłatach, przygotowany do rejestr., bez wypadku -
20.900 zł. Kępno, teł. 062/782-04-54,0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
13 WECO 35-10 MAXI, 1996 r., 2800 ccm, turbo 
D, 103 KM, skrzynia ład. o dł. 4.2 m, plandeka i 
owiewka nad kabiną koła 16’ , nowe opony zimowe, 
możliwy kredyt - 27.000 zl. . Legnica, tel. 
076/723-72-22,0601/84-81-14 K78739246
13 IVECO 35-10 SUPER MAXI, 1996 r„  110 tys. 
km, 2800 ccm, turbo D, biały, bliźniacze koła, opony 
75% bieżnika, radio, bardzo zadbany, wspomaga­
nie kierownicy - 25.900 zł, możliwy kredyt na miej­
scu bez wpłaty, ubezpieczenie, cena netto. Legnica, 
teł. 076/723-72-22,0601/84-81 -14 K78739256
IVECO 35-10,1997 r., 153 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, żółty,.ks. serwisowa, 3-osobowy, c. zamek, el lu­
sterka, średniej długości, maks. wysoki, wspom. kie­
rownicy, RO, nowe opony, stan idealny, w kraju od 
kilku dni, po opłatach, przygotowany do rejestr., bez 
wypadku - 15.900 zł. Kępno, teł.,062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25.
IVECO 35-10,1999 r„ 2800 ccm, TDI, biały konte­
ner, chłodnia z agregatem, kupiony w serwisie, 
sprow., przygotowany'do rejestr., bez wypadku -
32.500 zł. Środa.Śląska, tel. 071/317-43-64, 
0601/79-84-77 '

IVECO 35-10 TURBODAILY, 1999 r., 217 tyś: km, 
2800 ccm, TDI, brązowy, skrzyniowy z plandeką 
wym. 4.40-x 2.10 m, bez wypadku, aluburty, eł. szy­
by, el. lusterka, wspom, kierownicy, DMC 3,51,3-oso­
bowy, airbag, bliźniacze koła, stan bdb • 28.900 zł, 
możliwe raly lub zamienię. Bralin, tel. 062/581-04-18. 
0606/34-66-37
IVEĆO 35-10 DAILY, 2004 r., 36 tys. km, 2300 ccm, 
HPi, bez wypadku, średni, wysoki, ks. serwisowa, 
ABS, c. zamek + pilot, el. szyby, eUlusterka • 44.0G0 
zf. Wieluń, tel. 043/842-86-14, 0608/41-74-96
IVECO 35-12,1992/93 r„  2500 ccm, TDł. czerwony, 
bliźniacze koła, DMC 3.51, hak o udągu 3 1, nowe 6 
opon, zarejestrowany, opłacony, wspomaganie kier., 
techn. sprawny - 7.800 zł lub wydzierżawię. Kłodz­
ko, tel. 0601/62-21-37

IVECO 35-12 DAILY, 1994 r.. 220 tys. km, 2800 ccm, 
turbo D, 122 KM, biały, intercooler, kpi. opon zimo; 
wych i rocznie letnie opony, wspom., w ciągłej eks- 
pioal., DMC 3.31, ład. 1-.100 kg, maks. wysoki, śred­
niej długości, RO, 3-osobowy, hak (2.500 kg), prze­
gląd do 2007 r. • 10.800 zl. Głuszyca, powiat wał­
brzyski, tel. 0509/99-17-27 

IVECO 35-12,1996 r„ 155 tys. km, 2800 ccm, TDI, 
biały, kontener, ks. serwisowa, kabina 3-osobowa,
c. zamek, el. lusterka, wspom. kierownicy, RO, nowe 
opony, kontener aluminiowy o dł. 4.2 m, szer. 2.2 m 
i wys 2.2 m, owiewka dachowa, na kat. B prawa 
jazdy, DMC 3.51, stan idealny, w kraju od kilku dni -
25.900 zł, po opłatach. Kępno, teł. 062/782-04.-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31 -25

IVECO 35-12 TURBODAILY 1996 r._ 189 lys. km, 
2800 ccm, TDI, biały, podwójna kabina 6-osobowa. 
oryg. wywrotka, skrzynia ład. o dł. 3 m. 'wspom. kie­
rownicy, el. lusterka, bez wypadku, bliźniacze koła, 
DMC 3 .51, ąlyburty, slan bdb - 26.900 zł Bralin, teł. 
062/581 -04-18,0606/34-66-37 
IVECO 35-12 TURBODAILY, 1996 r„  190 tys. km, 
2800 ccm, TDI, żółty, bez wypadku, 3-stronna wy­
wrotka, dł. 3.80 m, aluburty, bliźniacze koła, DMC
3.5 C wspom. kierownicy, 6l. szyby, el. lusterka,
3-osobowy, stan bdb - 25.900 zł, możliwe raty, le­
asing. Bralin, teł. 062/581-04-18, 0606/34-66-37 
Cl H3Sa IVECO 35-12 KONTENER, 1997 r ,  196 
tys. km, 2800 ccm, TDI, żółty, wspomaganie, el. szy­
by, immobilizer, sprowadzony, nieeksploatowany w 
kraju, raty w procedurze uproszczonej - 24.800 zi * 
VAT. Syców, tel. 062/786-91-24, 0500/18-11-08 
K78738106
IVECO 35-12 TURBODAILY, 1997 r.. wywrotka -
35.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0601/58-24-14, 
071/318-30-86
IVECO 35.-12, 1999 r„ 2800 ccm, turbo ( j  bez Wy­
padku. chłodnia komorowa do lodów, bliźniacze koła, 
ABS, wspom. kierownicy, el. szyby, el. lusteika, DMC
3.5 t, 3-osobowy, slan bdb • 25.900 zł. Bralin, tel. 
062/581-04-18,0606/34-66-37
IVECO 35-12 TURBODAILY 1999 r„  300 tys. km, 
2800 ccm, TDI, biały, dmc 3.5 t, aluminiowa skrzy­
nia, oplandekowany, wym. 4.8x2.2x2.6 m, 3-osobo­
wy, wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, 
cenlr. zamek ♦ pilot, immobilizer, pompowany fotel 
kierowcy, kabina sypialna, ogrzewanie Webasto, 
zbiornik paliwa o poj. 210 I • 35.500 zł Kamienna 
Góra, tel. 0601/84-78-88
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IVECO 35-8,1996 r., 228 tys. km, 2$00 ccm, diesel, 
biały, skrzynia 3,80 m, najazdy, możliwość transpor­
tu aut, serwo, RO, hak, najazdy zamykane, burty wys.
50 cm, nie był używany do. transportu aut, stan b. 0509/24-00-66 
dobry • 24.500 zł. Lwówek Śl. Tel, D604£7-32-07,
075/782-30-39 * - ™

LUBLIN, 1994rr 2400 cćm, dtesel, biały, skrzynio­
wy# oplandekowany,..zarejestrowany, opłacony • 
4. 900 zł lob Zarriiereę:-*Ctfo|rtó^powiat legnlćkC IW"

13 330 IVECO 35C11, 2000 r., 1'47 tyś. km, 
2800 ccm, turbo D, b, chłodnia, el. szyby i lusterka, 
centr. zamek, immobilizer, pneumatyczny fotel kie­
rowcy, wspomaganie, agregat Thermo King V-095 - 
podwójne zasilanie, koła bliźniacze, DMC 3500 kg, 
wymiary lad.: dl. 3.42 m, szer. 1.88 m, wys. 1.8 m - 
54.900 zł. Wrocław, je l.  071/354-41-.24, 
0501/21-92-20 K78722426
IVECO 35C13,2000 r., 181 tys. km, 2800 ccm; TDl~ 
biały, bliźniacze koła, wspomaganiekier., cenir. za­
mek, el. otw. szyby i lusterka • 35.000 zł. Syców, 
powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95,0604/27-78-61 

IVECO 35C13 MAXI, 2003 r „  159 tys. km, 2800 ccm, 
TDI, 130 KM, biały, maks. wysoki i długi, ABS, ASR, 
ABD, airbag, el. szyby, el. lusterka, wspom. kierów- 

' nicy, c. zamek, 3-osobowy, ks. serwisowa, bliźnia­
cze kola, OMC 3 .5 1, stan bdb • 46.900 Zł, możliwe 
raty, leasing lub zamienię. Bralin, lel. 062/581-04*18, 
0606/34-66-37
IVECO 35S11,2001 r., 213 tys. km, biały, skrzynio­
wy, wym. 4 x 2 m, z plandeką książka serwisowa • 
33 000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0606/75-80-15, 
0608/24-47-78

IVECO 35S11,2002 r., 128 tys. km, 2800 ccm, TDI, 
czerwony, ks. serwisowa, 3-osobowy, c. zamek, el. 
lusterka, el. szyby, 2 airbagi, drzwi boczne rozsuwa­
ne, średniej długości, maks. wysoki, wspom. kierow­
nicy, RO, nowe opony, pompowane zawieszenie tyl­
ne, stan idealny, w kraju od kilku dni, po opłatach, 
bezwypadku - 32.900 zl. Kępno, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96, 0603/39-31-25 
IVECO 35S11 MAXI, 2003 r., 180 tys. km; 2800 ccm, 
HPI, biały, wspom. kierownicy, maks. długi i wysoki, 
el. szyby, c. zamek, ABS, 3-osobowy, RM, bez wy­
padku, niedawno sprowadzony, stan bdb - 45.800 
zł Kępno, tel. 062/782-09-18, 0505/14-34-00 
IVECO 40-t0 DAILY, 1994 r., 2500 ccm, turbo D, 
biały, wspom kierownicy, el. szyby, maks! wysoki, 
dl. 6 m, ład. 1860 kg, do poprawek lakierniczych, 
sprow. • 12.000 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, 
tel. 0603/91-36-86
IVECO 440E35 EURO, 2000 r„  biały, skrzynia bie­
gów mechaniczna z półbiegami, 2 miejsca do spa­
nia, 295 kW, ogrzewanie postojowe, opony 315x70 
R22.5, serwisowany, stan db • 54.000 zł. Kalisz, tel. 
0507/00-07-38,0507/00-07-12 
IVECO 59-12 TURBODAILY, 1996 r., 2500 ccm, TDI, 
skrzyniowy, z plandeką, DMC 6000 kg, ład. 3050 kg, 
dl. 5 m, wys. 2.3 m, szer. 2.2 m, bliźniacze koła -
16.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
IVECO 65-9 ZETA, 1991 r., mroźnia (do -40 stopni 
Ć), z agregatem do transportu łodów • 12.000 zł. 
Jordanów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
B3 IVEĆO 65C15 DAILY,2002 r., 240 tys. km, 2800 
ccm, turbo D, biały, samochód kupiony w salonie, I 
właściciel, izoterma z agregatem - 54.900 zł. Wro­
cław, lel. 0694/41-95-56 I00657396
13 H3E IVECO75-14,2000r., 220tys.km, 5861 
ccm, diesel, biały, wspomaganie, poduszki tylnej osi, 
szyberdach, el. ster. szyby, klapa hydrauliczna -
45.000 zł. Syćów, tel. 062/786-91-24,0500/18-11-08 
K78737996
JEi.CZ 317 3W, 1982 r., wywrotka - 6.000 zł. Obor­
niki Śląskie, tel. 071/310-38^13, 0663/62-73-91

ęzĘSCi 
CIĘŻAROWE I DOSTAWCZE 
* opony * oleje * filtry *
. * akumulatory *
Wrooław, ul. Tęczowa 22 

fel./bx 0710M4-789, S.C. GROS
JELCZ 317, 1986 r., zielony, wywrotka 3 slrony, 
nowe opony, slan b. dobry - 8.000 zl. Nową Ruda, 
powiał kłodzki, tel. 0692/89-67-33 
KIA CERES, 1997 r., 69 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
niebieski, wywrotka, w ciągłej eksploatacji., stan b.

. dobry • 15.000 zł. Oława, tel. 0600/29-82-86 .

KIA K2700, 2000r,  2700 ccm, diesel, biały, konte­
ner, chłodnia, wym 2.80x1.8x1.85, agregat Carrier, 
3-osobowy, RO, wspomaganie kier, centr. zamek, 
koła bliźniacze, stan b. dobry • 19.500 zł. Lubin, teł. 
0697/99-12-04,0888/37-23-3.1 

KIA K2700 BUS, 2000 r., 130 tys. km, 2700 ccm, 
diesel, biały, skrzyniowy, sprowadzony, książka ser­
wisowa -11.700 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0606/75-80-15, 
0608/2447-78

O  KIA K2700,2001 r.f 123 tys. krn, 2700 ccm, 
d iesel, biały, IZOTERMA, 2-miejscoWy, kupio­
ny w  salonie w  Polsce, I w łaścic ie l, serw iso­
wany, im m ob ilize r, RO, a larm , c. zam ek, 
wspom . kier., stan idealny • 14.000 z ł. Tel. 
0601/59-41-68 W01156746 >

KIA K2700 II, 2002 r., 65 tys. km, 2700 ccm, CDI, 
biały, skrzyniowy, klimat., kabina 3-osobowa, c. za- 

'  mek,- el. lusterka, el. szyby, ABS, wspom. kierowni­
cy, 2 airbagi, RO, ABS, nowe opony, bliźniacze koła, 
skrzynia lad. o dl. 3.8 m, stan idealny, w kraju od 
kilku dni, po opłatach, przygotowany do rejestr. - 
21.900 zł. Kępno, tel. 06-2/782-04-54,0605/33-05-96, 
0603/39-31-25
KIA K2700, 2003/04 r.,.69 tys. km, 2700 ccm, TDI, 
biały, bez wypadku, skrzyniowy, dł. 3.40 m, airbag, 
3-osobowy, wspom. kierownicy, el. lusterka, bliźnia­
cze kola, stan bdb • 25.900 zl, możliwe raty, leasing 
lub zamienię. Bralin, tel. 062/581-04-18, 
0606/34-66-37
LDV, 1998 r. - 5.500 zł. Wałbrzych, tel. 0510/08-03-50

LIAZ 100.073,1986 r., 11940 ccm, 320 KM, niebie­
ski, dop. lad. 8470 kg, przegląd techn. do 10.07,2007 
r., tachograf z legalizacjądo 2008 r., intercoołer, stan 
dobry, ważne ubezpieczenie - 5.500 zł. Miękinia, 
powiat średzki, tel. 0604/95-16-47 .
LIAZ 110.053,1989 r., 400 tys. km, 11000 ccm, tur­
bo D, 305 KM, czerwony, podnoszona kabina, koła 
bezdętkowe, ogrzewanie postojowe, na 15 eilropa- 
let, skrzynia biegów z półbiegami, plandeka celna, 
burty dzielone, wys. 1 m, na dwie części; slan techn. 
b. dobry, w ciągłej eksploatacji, przegląd do 07.2007 
r., RO - 20.000 zl. Wrodaw, tel. 0601/26-63-23 
LIAZ 111.800, 1991 r.. do załadunku oraz wywozu 
drewna krótkiego - 29.000 zł. Nysa, tel. 
0602/6742-64
LIAZ 111.800,1992 r., przystosowany do przewozu 
drewna, napęd 4x4 - 29.000 zł. Skoroszyce, powiat 
nyski, tel. 0511/94-34-52
LUBLIN 1,1994 r., biały, izoterma, stan dobry - 3.500 
zł. Borów, tel. 071/393-31 -69

LUBLIN FURGON, 1995 r., 170 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, biały, 3-osobowy .- 5.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/75-61-89
LUBLIN II, 1S97-r.,140 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, skrzyniowy, RO, wspomaganie kier., burty alu­
miniowe, zadbany, stan b. dobry • 10.500 zł. Wro­
cław, lel. 0601/06-05-95
LUBLIN II, 1997 r., 2400 ccm, diesel, żółty, 9-óso- 
bowy, blaszak • 7.800 zł. Kalisz, tel. 062/761-45-14, 
0604/80-70-60
LUBLIN, 1998 r., 2400 ccm, TDI, biały, wywrotka, 
stan lechn. i wizualny bdb, DMC 3 .5 1 - 18.000 zl. 
Wroclaw, tel. 0501/61-19-19 
LUBLIN II, 1998 r., biały, z szybami po bokach, stan 
dobry, odbiór sanepidu, wspomaganie kier., 5-bie- 
gowy - 7.000 zł. Legnica, teł. 076/854-99-71 

LUBLIN II, 1998 r., 2400 ccm, niebieski, skrzynio­
wy, wspom. kierownicy, stan techn. i blacharki bdb • 
12.700 zł lub zamienię. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/810-08-18,0601/3747-22 ?
LUBLIN II, 1999 r., 95 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, skrzyniowy, stan b. dobry -15.500 zł. Oleśni­
ca, tel. 0500/87-45-14

LUBLIN II, 1999 r., 2400 ccm, TD, biały, maks. dłu­
gi, ład. do 3.5 tony, bezwypadku, wspomaganie kier,
I właściciel • 12.800 zł. Pleszew, tel. 0660/80-01 -77 

LUBLIN III, 2000 r„ 2400 ccm, TD, biały, blaszak, 
do 3.5 tony, maks. długi, wspomaganie kier., 5-bie- 
gowy, blokada skrzyni biegów, bez wypadku, oryg. 
lakier, karla pojazdu, I właśdciel • 15.800 zł. Ple­
szew, tel. 0660/80-01-77
LUBLIN, 2003 r.ft 107 lys. km, 2500 ccm, TDI, biały, 
oplandekowany, DMC 2.91, immobilizer - 28.000 zl. 
Wrodaw, tel 0692/29-16-28 
H3 LUBLIN III, 2003 r., 100 lys. kni, 2417 ccm, tur- 
bodiesel, biały, samochód kupiony w salonie, I wła­
śdciel, przegląd techniczny do 2008 r., izoterma z 
agregatem - 32.900 zł. Wrocław, tel. 0694/41-95-56 
I40657386

O  LUBLINY KUPIĘ II i III, od 1997 do 2005 r., 
każdy model w  każdym stanie, nawet uszko­
dzony, dojeżdżam na m iejsce transakcji, pła­
cę  g o tó w k ą  n a jle p ie j. Tel. 0606/95-52-63 
W01142316

MAGIRUS IVECO M323D 16AK, 1982 r., 3-stronna 
wywrotka, 4x4, z dźwigiem HDS za kabiną • 40.000 
zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00; 0605/66-03-60 
MAGIRUS IVECO110-16A, 1991 r., z dźwigiem Hiab 
071, z tylu samochodu • 33.000 z). Jordanów, tel. 
018/267-52-00, 0605/66-03-60 

MAN 12.192,1990 r., 650 tys. km, 6500 ccm, turbo 
D, biały, kontener, izoterma, na 16 europalet, DMC 
11.81, ogrzewanie Webasto, kabina sypialna, owiew­
ki, dużo nowych częśd, ważne przegląd i OC, stan 
b. dobry, w kraju od 3 lal - 28.500 zl. Jelcz-Laskowi- 
ce, powiat oławski, tel. 0606/40-66-05 
MAN 14.222,1995 r., na poduszce, kabina sypial­
na, cenlr. smarowanie - 35.000 zł. Jordanów, teł. 
018/267-52r00,0605/66-03-60 
MAN 19.215, 1985 r ,  10344 ccm, 220 KM, biały, 
HDS, udźwig 4 t, skrzynia dł. 6.7 m, wywrotka na 
boki - 32.000 zł. Wrocław, tel. 071/341-63-14, 
0601/97-02-22,0602/28-05-01 
MAN 19.362, 1988 r., 570 tys. km, czerwony, dą* 
gnik siodłowy, na resorze, hydraulika do wywrotu, 
slan dobry - 23 000 zł. Wroclaw, lel. 0502/61-99-15

O  MAN 19.402,1995 r., biały, ciągnik s iodło­
w y • 22.000 zł. O leśnica, te l. 0605/42-16-68 
W01152496

MAN 19.422,1994 r., 1 lys. km, czerwony, dągnik
siodłowy, stan b. dobry, w dągłej eksploatacji • 29.900
zł. Góra, tel. 0663/74-57-60
MAN 6.90 F, 1986 r., skrzyniowy, ład. 3100. kg -

-12.000 zł. Głogów, tel. 0665/30-15-23,
.0603/35-00-07
MAN 8.150,1993 r., diesel, biały, bez wypadku, stan 
techniczny b. dobry, kontener z windą załadowczą 
hak, njożliwość rejestracji, dł. 6.2Q. m„ wys. Z.50 m,
12 europalet • 18,900 zł + opłaty. Gołczowice, po- 
wiatbrzeski, tel. 0889/80-97-79,0604/12-6045 
MAN 8.163,1999/00 r., 390,tys. km, niebieski, oplan­
dekowany, winda, spoiler na dachu, stan b. dobry, 
poduszki, spoiler, winda, dł. skrzyni 6;2 m ^43.500 
zł. Bolesławiec, lel. 0506/12-29-36
MAZ, 1984 r., wywrotka, 2-osiowy, stan dobry, goto­
wa do pracy, 3 szt. • 8.000 zł. Legnica, tel’/  
0509/39-71-54
MAZ MZKT 65158’ 1999 r., wywrotka, 4-osiowy, 8x4 
• 70.000 zł. Jordanów, teł. -918/267-52-00, 
0605/66-03-60
MERCEDES 132Ó, 1993 r „  560 tys. km’, 6000 ccm, 
TDI, zielony, skrzyniowy; oplandekowany, blokada 
tylnego mostu, ogrzewanie Webasto, wym: 4.60 x 
2.40 x 2.40 m, stan b. dobry - 28.000 zł lub zamie­
nię. Trzebnica, tel. 0601/70-18-61 
MERCEDES 1324,1992 r., do przewozu materiałów 
przestrzennych, kabina sypialna; na poduszce -
34.000 zł. Jordanów, teł. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
MERCEDES 1524, 1992 r., 700 lys;' km, turbo D, 
zielony, kabina sypialna, na poduszkach, wym. 
730x245x290 cm, winda załadowcza, plandeka, fi­
ranka, półbiegi, stan techn. b. dobry, lad. 8.4 t -
31.000 zł. Wrocław, tel. 0601/75-29-53 
MERCEDES 1617,1979 r., diesel, czerwony, chłod­
nia, ład. 8 ton, stan dobry • 10.000 zl. Wrodaw, tel. 
0601/77-63-04
MERCEDES 207 D, 1978 r ,  2350 ccm, żółty, pod­
wyższony, maxi długi, stan db - 3.500 zl. Drzeniów, 
tel. 068/371-83-76, 0601/27-7341 
MERCEDES 207 ,1978 r., 114 tys. km, skrzyniowy, 
dl. 4.3 m, sprow., niezarejeślrowany, oryg. przebieg, 
stan idealny - 7.500 zł. Kępno, tel. 0693/71 -77-0.1 
MERCEDES 207,1978 r., 2400 ccm, diesel, poma­
rańczowy, 5-biegowy, niski, przedłużony, oszklony, 
w ciągłej eksploatacji - 3.000 zł Nysa, tel. 
077/433-14-94
MERCEDES 207, 1979 r., 2400 ccm, diesel, czer­
wony, 9-osobowy, maks. przedłużony i podwyższo-* 
ny, po remoncie blacharki i lakierowaniu - 7.500 zl. 
Żórawina, powiał wrodawski, tel. 0604/73-09-18

13 IEHD -MERCEDES 207,1980 r ,  270 tys. km, 
2400 ccm, diesel, biały, skrzyniowy, zarejestrowany, 
skrzynia o dł. 4.2 m. szer. 2.0 m, RO, I właśc., welu­
rowa tap., bez wypadku • 8.600 zl, możliwe raty lub 
zamienię. Otmtfchów, powiat nyski, lel. 
0694/38-23-68,0506/35-26-72 www.ta-ma.autogiel- 
da.pl K78715416
MERCEDES 207 D, 1980 r., 2400 ccm, diesel, biały, 
po remonde silnika i-blacharki, zadbany, 5-osobo- 
wy, oszklony, ważne przegląd i OC - 6.500 zł. Oła­
wa, tel. 0698/67-17-74

MERCEDES 207,.4982'r.;7400 cfcm, diesel, żflty, 
stan db,rpo*em. blacharki i lakierowaniu- - 4.000 zl. 
SCrzelW - ' ‘O p o lś k ^ r  
077/463x89-87,0888/80-14-69 

MERCEDES 207*571984 C  2400 ccm, biały, bla­
szak, podwyższony, bak, 6 osób + 11 - 4.500 zł. Gło­
gów, teł. 0667/80-13-26

MERCEDES 207, 1984 r ,  skrzyniowy; DMC 3500 
kg • 10.000 zł. Jordanów, teł. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60

MERCEDES 208 BUS, 1989 r., 2300 ccm, diesel, 
niebieski, skrzyniowy, wspomaganie kier, zadbany, 
slan dobry • 14.000 zł. Góra, tel. 065/544-62-77, 
0601/84-83-52
MERCEDES 208 BUS, 1990/95 r., 149 tys. km, 2300 
ccm, diesel, biały, oszklony, 9-osobowy, wspom. kie­
rownicy, hak, zadbany - 14.000 zl -Wrodaw, tel. 
071/346-26-52,0691/25-82-21 •
MERCEDES 208, 1991 r., 200 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, jasny, stan techn. b. dobry, maks. przedłużo­
ny i podwyższony, 9-osobowy, wnętrze tapicerowa­
ne, zarejestrowany jako dężarowo-osobowy, RO •
10.200 A. Nowa Sól, tel. 0602/22-35-84 
MERCEDES 208,1992/97 r., podwyższony, przed­
łużony, zarejestrowany jako towarowo-osobowy -
7.200 zl. Dębska Kuźnia, powiat opolski, tel. 
077/427-60-00,0604/56-86-71
MERCEDES 208 D FURGON, 1993;., 227 tys. km, 
2300 ccm, diesel, niebieski, 3-osobowy, blaszak, 
wnętrze obite sklejką, hak, RO, alarm - 12.000 zł. 
Trzebnica, tel. 0608/59-63-99 

MERCEDES 208 D, 1994 r., 2400 ccm, diesel, biały, 
7-osobowy, skrzyniowy^- 14.600. zł. Kalisz, tel. 
062/76145-14,0604/80-70-60 
MERCEDES 208 D BUS, 1995 r., 2300 ccm, diesel, 
blaszak, 3-osobowy, ścianka grodziowa, hak, bagaż­
nik dachowy, stan dobry, w kraju od roku - 20.000 A. 
Wrodaw, tel. 0608/84-92-20 
MERCEDES 209,1988 r., 3000 ccm, wysoki, długi, 
stan idealny -16.500 zL Wrodaw, tel. 071/346-27-24 
w godz. 9-17,0601/74,83-50 
MERCEDES 210, 1992 r„ 250 tys. km, 2900 ccm, 
biały, podwyższony, przedłużony, zarejestrowany, 
stan b. dobry, karta pojazdu, oryg. przebieg, w kraju 
od 2 lat, 3-osobowy, wspomaganie kier. • 16.800 zł. 
Skokowa, powiat trzebnicki, tel. 071/312-57-45, 
0602/7443-64

MERCEDES 210,1994 r., 171 lys. km, granatowy, 
wspom. kierownicy, 9-osobowy, oszklony, podłokiet- 
nik, w kraju od kilku dni, stan idealny, bez wypadku, 
opłacony - 15.900 zł. Kępno, tel. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96,0603/39-31-25 

MERCEDES 2224,1980 r., wywrotka, 6x4, niedaw­
no sprowadzony • 48.000 zł. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
MERCEDES 2628, 1983 r., wywrotka na 3 strony, 
6x4, niedawno sprowadzony - 68.000 A. Jordanów, 
tel. 018/267-52-00, 0605/66-03-60 
MERCEDES 307 BUS, 1979 r., 2900 ccm, diesel, 
biały, blaszak, wysoki, długi, do małych poprawek 
blacharskich - 6.500 zł. Zdzieszowice, powiat krap­
kowicki, tel. 0608/81-22-34 
MERCEDES 307 BUS, 1980 r., diesel, ład. 1.7 t, 
nowe sprzęgło j podłoga, .3-osobowy, hak, długi - 
4100 zł. Strzelin/teł. 071/392^049,0696/27-63-14

MERCEDES 307, J980 r., techn .sprawny -  3.500 
zł, woj. dolnośląskie, tel. 0602/49*51-24 v ; 

MERCEDES 307, 1981 r.,’ 150 tys. km, 240Ó ccm, 
diesel, biały, skrzynia ład. o wym. 4x2.4 m, alumi­
niowe burty, 5-biegowy, szybki most, wypiaskowana 
rama, po wymianie blach w kabinie, w kraju od 6 
mies., stan b. dobry -11.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, 
tel. 074/813-21-48, 0516/45-50-79 .
MERCEDES 307 D, 1982 r., 2350 ccm, diesel/biały, 
blaszak, nowe opony, hak, ważne przegląd i OC, na 
ka t B prawa jazdy, stan dobry - 4.800 zł. Rogów 
Sobócki, tel. 071/316-20-00, 0512/24-11-66 . 
MERCEDES 307 D, 1983 r., 2350 ccm, diesel, wi­
śniowy, stan bdb, hak, nowe hamulce, ważne prze- 
gląd i OC, ład. 1500 kg - 5.200 zł..Zebrzydowa, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0601/95-26^88 
MERCEDES 308, 1979 r., 158 tys. km, 2300 ccm, 
benz., inst. gaz., biały, skrzyniowy, 3-osobowy, wym. 
skrzyni ład. 400x200 cm, rok w kraju, opłacony, za­
rejestr., sian bdb • 5.700 zł. Gryfów Śląski, tel. 
075/781-12-09,0600/43-6845 
MERCEDES 308 FURGON, 1992 r., 2300 ccm' die­
sel, czerwony, wspomaganie kierownicy, podwyższo­
ny, przedłużony, oszklony do pdowy, RO, ład. 950 
kg, 5-osobowy, nowy akumulator; atrakc. wygląd, 
hak, silnik Mercedesa Sprintera, I właśdciel, kom­
pletna dokumentacja, stan techn. b. dobry • 13.500 
zł (możliwe raty) lub zamienię: Paczków, tel. 
077/431-73-19,0602/22-73-24 

MERCEDES 308 D, 1992 r., 2300 ćcm, diesel, czer­
wony, blaszak, podwyższony, klapa hydraul,, stan 
techn. db, do remontu blacharki, zarejestr. • 6.900 
zł. Sława, powiat wschowski, tel. 0695/92-83-72 

MERCEDES 308,1993 r.,-145 tys. km, 29Ó0 ccm, 
pomarańczowy, wywrotka, kabina 6-osobowa, skrzy­
nia ład. 3 x 2 m, oryg. przebieg,.nowe opony, DMC 
3.51, slan db - 20.000 zł. Lowęcice, powiat średzki, 
tel. 0607/61-69-48, 0669/05-95-70 
MERCEDES 308 D, 1993 r., 2300 ccm, diesel, biały, 
stan techniczny dobry, hak holowniczy, ważny prze­
gląd i OC, wysoki, nowe opony, RO, 3-osobowy, bla­
szak • 15.000 zł. Smolec, powiat wrocławski, tel. 
071/316-93-25,0602/15-56-33 
MERCEDES 308 D,-1993 r., 351 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, czerwony, 3-osobowy, ład; 1.51, blaszak, slan 
techn b. dobry, hak, ważny przegląd i OC • 16.500 
zł. Wrocław, tel. 0.606/10-62-59 
MERCEDES 308, 1994 r., 150 tys, km, 2300 eon, 
diesel, biały, skrzyniowy, wspom. kierownicy, bloka­
da mostu, skrzynia aluminiowa dł. 360 cm, tydzień 
wlcraju, stan db - 15.800 zł + opłaty rejestr. Gryfów 
Śląski, tel. 075/781-12-09, 0600/43-68-45 
MERCEDES 308 D, 1995 r., 174 tys. km, 2300 ćcm, 
diesel, biały, wywrotka, pojedyncza kabina + skrzy­
nia dł. 3,5 m, prawo jazdy kaL B, wspom. kier., gwa­
rantowany przebieg, sprow. • 25.000 zł. Kluczbork, 
tel. 0698/29-38-43
MERCEDES 309,1986 r . /3000 ccm, diesel, zielo­
ny, 5-biegowy, po remonde blacharki - 5.600zł. Do- 
brzenice, teł. 074/810-31-14 
MERCEDES 309,1987/88 r., 181 tys. km, 2900ccm, 
diesel, 90 KM, niebieski, skrzyniowy, RO, 3-osobo* 
wy, oplandekowany, wym. 340x200 cm/dop. masa 
całk. 3.200 kg, ład. 1:400 kg, zadbane wnętrze, w 
kraju od kilku dni • 12.800 zł + opłaty. Kłodzko, tel. 
0504/04-11-30
MERCEDES 310 BUS, 1991 r., 2900 ccm, diesel, 
biały, 9-osobowy, po remoncie blacharki. stan dobry 
- 10.500 zl. Wałbrzych, lel. 0696/11-95-54 
MERCEDES 310 BUS, 1992 r., 260 tys. km. 2900 
ccm, biały • 10.000 A. Kalisz, tel. 0603/60-16-66 
MERCEDES 310 BUS, 1992 r., 270 tys. kro, 2900 
ccm, diesel, niebieski, podwyższony, przedłużony, 
wspomaganie kier., blaszak (ocieplony); opony 90% 
bieżnika, RO, zapasowy kpi. kół, atrakcyjny wygląd,

stan b. dobry 
0604/63-70-80 -

16.500 zł. Trźebnica, tel.'! 'kdWany, oryg. prżebifeg, hak » 9:600zł + opłaly. Wro­
daw, lel. 0888/67-27-13,050.1/64-66-44 ,. .., *

MERCEDES 310,1993 r’, 250 lys. km, 2900 ccm,? MERCEDES MB 100/1992 C, 158 tys: km,'2400 ó&n,. 
diesel, pomarańczowy, ś k rź y n to ^  opwe opony, diesel, oiały, wspomaganie kler.,'ABS, 5-tfiegcrwy,
wspomaganie kier., ogrzewanie Wę^agto^ospbor 5-osobowy, podwyższony, nowy akumulator (gwaran-
wy, skrzynia ład. 4x2 m, slan b. dobry -m y O u ^ ł cja), sprowadzony z Niemiec, od roku w kraju, ząre-
opłaly. Chojnów, powiat legnicki, ter. 0694/12-77-90," jeśćt-waąy: 9.000 żł. Chróścina, powiat opolski, tel.
0605/42-72-57 0603/79-28-82

MERCEDES MB 100,1992 r;, 5Ótys. Km; 2400 ccm, 
diesel,-biały, skrzynia łajtjj>[XP1^3 ^ ^ rr t ,3 -ś & p n - 
nie otwierana, bez, wypadku, ks. serwisowa, nowe 
opony, 3-osobowy. stan idealny -15.400 zl. Leszno, 
tel. 065/529-t2-01,0501/77-38-00 
C3 ‘ MERCEDES MB 100,1992/93 X, 2400 
cćm, diesel, biały,. skrzyniowy> Wspomaganie kier., 
bez wypadku, kpi. dokumentacja, I właścidel w kra­
ju, stan b. dobry, aluminiowe burty, slan silnika i 
techn. b. dobry, stan blacharki b. dobry, RM, zadba­
ny, 2 mies. w kraju, zarejestrowany • 16.300 A lub 
zamienię lub raly. Paczków, tel. 077/435-14-93, 
0503/13-39-71 www.dutkiewicz.autogielda.pi- 
K78716466.
MERCEDES MB 100,1992/93 r., 190 tys. km, 2400 
ccm, diesel, biały, w kraju od roku, podwyższony, 
przedłużony, RO z panelem, wspomaganie kier., hak, 
zarejestrowany, slan b. dobry -10.900 zł lub zamie­
nię. Kłodzko, lel. 074/86845-51, 0603/74-62-58 
MERCEDES MB 100 D, 1993 r., 206 tys. km, 2400 
ccm; diesel, czerwony, blaszak, 2 osoby +1000 kg, 
hak, wspom. kierownicy, 5-bieg., stan bdb • 10.500 
zł lub zam. na Peugeota 206, Renaulta Megane, 
Seata, VW.Golfa. Wojdeszyn, gm. Pielgrzymka, tel. 
076/877-51-73

MERCEDES MB 100 MAXI, 1993 r., 2300 ccm, die­
sel, niebieski, blaszak, slan b. dobry - 7.900 zl. Ja-, 
worzyna Śl., powiat świdnicki, tel. 0601/58-20-53 

MERCEDES MB 100,1993 r., 280 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, biały, maks. wysoki fprzediużbny, wspoma­
ganie kier., zarejestrowany w Polsce • 9.700 A. Le­
gnica, tel. 0601/54-60-58, 0605/30-68^39 
MERCEDES MB 100, 1993 r., 2400 ccm, diesel, 
srebrny, sprowadzony, 9-osobowy - 6.500 zł + opła­
ty. Wrodaw, tel. 0605/12-80-05 
MERCEDES MB 100,1995 r., niebieski, sprowadzo­
ny, 9-osobowy • 8.000 zł + opłaty. Wrocław, tel. 
0605/12-80-05

13 MERCEDES SPRINTER 312, 1995.r.,
2900 ccm, turbo D, niebieski, podwójna kabina, aiu- 
miniowa skrzynia ładunkowa 3.6x2.1x2.1 m, plan­
deka celna, slan idealny, homologacja na dężaro- 
wy, wspomaganie kier., tachograf, RM, 6-osobowy, I 
wlaśc., CB-radió • 36.900 zł (brutto). Wałbrzych, tel. 

.074/843-36-04 K78592366 .
H3 BEJE MERCEDES SPRINTER 212,1995 r., 
276 tys. km, 2900 ccm, turbo D, szary, 9-osobowy, 
slan bdb, w 100% oryginał, klima, szyberdach, oryg. 
el. lusterka (podgrzewane), SRS, ABS, EBD, EDC, 
demne szyby, fotele z podłokietrUkami, fotel kierow­
cy pneumatyczny, zdjęcia na e-mal - 26.900 zł. Wro­
daw, tel. 071/364-00-17,0888/46-62-20 I40657586 
MERCEDES SPRINTER 212,1995 r., 60Ótys.'km, 
2900 ccm, TDI, biały, średni, wysoki, wspomaganie 
kler., ABS, EBD, ogrzewanie Webasto; blaszak - 
20.000 zł. Lubin, tel. C603/64-64-U 

MERCEDES SPRINTER, 1995 r., 142 tys. km, 2300 
ccm, diesel, biały, książka serwisowa, oszklony, 
7-oscbowy, hak, oryg. lakier, ABS, nowe opony i ukl 
wydechowy, sprowadzony z Niemiec, karta pojazdu 
- 24.200 zł.. Pastuchów, lel,074/850*82-12 • 
MERCEDES SPRINTER 312,1996 r„ 390 tys. km, 
2900 ccm, lurbp D, biały, średni, podwyższony, ABS, 
ABD, hak, wspomaganie kier. - 23.500 zł Cieszków, 
tel. 071/384-83-26'
MERCEDES SPRINTER 412 MAXI, 1996% 340 tys. 
km, 2900 ccm, TDI, zielony, sprowadzony, na nie­
mieckich tablicach, bez wypadku, ABS, ABD, tacho­
graf, po remonde podwozia, nowe kdo dwumaso- 
we, napinacz, rolka i pasek, po wymianie oleju i fil- 

. trów, stan b. dobry - 41.000 zl. Zgorzelec,-tel. 
075/778-80-54,0509/30-75-94

MERCEDES 310 D MAXI, 1993 r„ M ty s .  km, 2900, 
ccm, diesel, stan b; dobry - 17.000 zT Milicz; teł* 
0500/61-63-65
B3 DHB MERCEDES 310 MAXI, 1994 r., 250 
tys. km, 2900 ccm, diesel, biały, wzmocnione reso-’ 
ry, ład. 1.500 kg, po remoncie zawieszenia i układu 
kierowniczego, przedłużony i maks. podwyższony,* 
wspomaganie, nowe opony, przegroda celna, staa* 
techn b. dobry, do drobnych poprawek lakierniczych, 
ważny przegląd, OC, AC l NW • 15.500 zł. Trzebni­
ca, lel. 0507/28-57-34 I40606586

MERCEDES 406,1977 r „  2400 ccm, diesel, niebie­
ski, DMC 3.300 kg, ład. 1.670 kg, przegląd ważny 
do 06.2007 r., OC ważne do 09.2007 r., opony zuży- . 
te w 20%, skrzynia ład. wym. 3.2 x 2 m, sprawny, 
hak (2.900 kg), bliźniacze kola, dodatkowo części 
zamienne - 2.800 zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
074/81746-18
03 H3B MERCEDES 409,1987 r., 3000 ccm, 
diesel, skrzynia ładunkowa 4 m, szer. 2.2 m, alumi­
niowe burty 90 cm, bliźniacze kola, na kal. B prawa 
jazdy, lad. 1200 kg, stan techn. bdb., mocowania pod 
stelaż, gotowy do pracy • 13.500 zl. Nysa, tel. 
0601/07-38-57,077/439-81-07 I40657236

m  MERCEDES 410 KONTENER, 1992 r., 205 tys. 
km, 3000 ccm, diesel, biały, chłodnia - lad. 2 1, alarm, 
5-biegowy, bez wypadku, izoterma, bliźniacze koła - 
9.000 zł. LUbin, tel. 076/846-63-42, 0602/3149-37 
I40649226
MERCEDES 410,1993 r., kontener + windą (klapa 
załadunkowa), DMC 3 .51, sprowadzony, stan Ideal­
ny, bez wypadku • 28.000 zł. Kępno, tel. 
0693/71-77-01
MERCEDES 507 BUS, 1988 r., 2400 ccm, diesel, 
biały - 12.000 zl. Legnica, teł 0697/25-34-71 
MERCEDES 508,1974 r., 3800 ccm, diesel, brązo­
wy, na kat B prawa jazdy, skrzynia ład. 210x230 cm, 
po remonde blacharki, w ciągłej eksploatacji • 4.500 
zł lub zamienię na przyczepę do lad. 1 5 1. Wroclaw, 
tel, 0509/94-14-20
MERCEDES 508 D, 1977 r ,  3558 ccm, diesel, be­
żowy, stan dobry, po przegiądzie, bliźniacze koła, 
boczne drzwi, 3-osobowy • 3.200 zL Nowa Sól, tel. 
068/458-54-88,0693/70-07-60- 
MERCEDES 608 D, 1978 r., 3800 ccm, czerwień 
meksykańska, wywrotka na 3 slrony, skrzyniowy, 
wszystkie nowe podzespoły, nowe pony przednie, 
skrzynia ładunkowa po remoncie i malowaniu • 8.000 
zl lub zamienię na Lublina skrzyniowego, woj. dol­
nośląskie, tel. 0696/17-21-14 
MERCEDES 608,1980 r., 3800 ccm, diesel, zielo­
ny, izoterma - 6.000 zł. Legnica, lel. 0697/25-34-71 
MERCEDES 609,1991 r., 4000 ccm, diesel, popie­
laty, kontener -13.000 A. Legnica, lel. 0697/25-34-71 
MERCEDES 709, 1989 r., 4000 ccm, diesel, biały, 
kontener, izoterma - 16.000 zl. Legnica, tel. 
0697/25-34-71
MERCEDES709,1991 r., przystosowany do prze­
wozu zwłerżąCład. 2290 kg - .18.000 złTJordariów, 
lel. 018/267-52-00, 0605/66-1)3-60 :
MERCEDES 711 D, 1996 r„ lad. 3.5 t, kupiony w 
salonie - 30.000 zł. Bolesławiec, tel. 0502/36-09-06 
MERCEDES 809 D, 1977 r„  skrzyniowy o dl. 6.5 m, 
stan b. dobry - 8.000 zl. Żmigród, powiat trzebnicki, 
tel. 0889/72-20-36
MERCEDES 809,1980 r., kontener aluminiowy, win­
da załadowcza, nowy akumulator i opony - 6.900 zł. 
Wrodaw, lel. 071/373-34-80 
MERCEDES 813 LP, 1978 r.,, 5675 ccm, diesel, czer­
wony, skrzyniowy, plandeka celna, zawieszenie 
pneumatyczne; ważny przegląd, techn. sprawny - 
4.500 zł. Pieńsk, tel. 075/771-86-34,0600/32-95-83
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MERCEDES 814,1986 r., 3-strońna wywrotka, DMC 
7490 kg, niedawno sprow. - 27.000 zł. Jordanów, tel. 
018/267t52-00, 0605/66-03-60 
MERCEDES 814,1991 r., 6000 ccm, diesel, biały, 
sprow 12.2004 r., stan lechn. bdb, nowe opony, prze­
gląd do 05.2007 r., rama do zabudowy 6.20 m lub z 

-izotermą 5 x 2.2 x 1.9 m • 14".000 żł. Tel. 
0508/35-76*15 f
MERCEDES 814, 1994 r., 168 tys. km, 4000 ccm, 
turbo D, zielony, kontener, wym. 6.2x2.45x2.5 m, 
mato używany, bez wypadku, oryg. przebieg, śtan b. 
dobry - 27.200 zł. Lubin. tel. 0697/99-12-04, 
0888/37-23-31
MERCEDES 814, 1995 r., 630 tys. km, 6000 ccm, 
diesel, bbedowy, plandeka, alum. skrzynia, winda 
załadowcza, wym. 6.20 x 2.40 x 2.20 m, DMC 7.490 
kg, I właściciel; zadbany, stan idealny, zapewniam 
pracę - 28.000 zł lub zamienię. Trzebnica, tel. 
0601/70-18-61 .
MERCEDES 817,1992 r., chłodnia, ńa poduszkach, 
agregat Thermo King, dł. 7 m, z windą samozała- 
dowczą • 28.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60.
MERCEDES ACTROS 2535,1998 r., 3-osioWy (6x2), 
podnoszona oś, zabudowa, skrzynia ład. + przycze­
pa 121 • 60.000 zl. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 
071/391-11-17, 0501/72-57-18 
MERCEDES MB 100 MAXI, 1982 r., 2400 ccm, die­
sel, pomarańczowy, blaszak -3.200 zl. Świdnica, tel. 
0660/58-62-36-
MERCEDES MB 100,1988 r., 2400 ocm, diesel, bia­
ły, blaszak, przedłużony, 2-osobowy, tylne drzwi 
oszklone - 4.200 zl lub zamienię na osobowy. Bole­
sławiec, tel. 075/644-97-54 
MERCEDES MB 100,1990 r., 154 tys.km, 2417 ccm, 
niebieski, skrzynia lad. 330 x 185 cm, aluminiowa, 
otwierana na 3 strony, I właśc. w kraju, wspom. kier., 
5-bieg., nie wymaga wkładu finansowego, zarejestr. 
dó 10.2007 r., stan bdb - 12.500 zł. Wrocław, tel. 
071/36347-98,0604/6941-48 
MERCEDES MB 100,1991 r.. 2400 ccm, diesel, nie­
bieski, stan techn. dobry, wspomaganie kier., 2 nowe 
opony, przegląd ważny do 10.2007 r., zarejestrowa­
ny na 5 osób, po wymianie łożysk - 4.900 zł. Opole, 
tel. 0601/47-81-68
MERCEDES MB 100, 1992 r., 1 /0  tys km, 2400 
ccm, bordowy, bez wypadku, skrzynia lad., oplande-

MERCEDES SPRINTER 312 MAXI, 1996 r., 300 tys. 
km, 2900 ccm, diesel, biały; maks. przedłużony i pod­
wyższony, ABS, wspomaganie kler. - 26.900 zł Nowa 
Sól, .tel. 0604/13-85-64

MERCEDES SPRINTER 212,1996 r, 2900 ccm, TDI 
- 22.000 zł. Rychtal, teł. 062/781-67-.77 po godz. 16 
MERCEDES SPRINTER 312 D, 1996/97 r„  186 tys. 
km, 2900 ccm, TDI, zielony, wysoki, boczne drzwi 
rozsuwane, ABS, ABDt 3-osobowy, atrakc. wygląd - 
36.000 zł. Wrodaw, teł. 0609/87-9545 
13 MERCEDES SPRINTER 308 D MAXI, 1997s., 
290 tyś. km, 2300 ccm, diesel, niebieski, ż salonu, I 
wlaśc., bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, maks. 
długi i wysoki, homolog. na ciężarowy, immob., ABS, 
alarm, wspom., hak, bez korozji, zadbany, stan ide­
alny, faktura VAT, cena brutto - 32.900 zł, możl. raty, 
zamiana. Kamienna Góra, tel. -0606/23-66-76 
www.jeepekcar.autogielda.pl K78709806 
13 IZ3B MERCEDES SPRINTER 308 D MAXI, 
1997 r., 290 lys. km, 2300 ccm, diesel, biały, I wła­
ścidel, bez wypadku, serwisowany, kontener z agre­
gatem chłodniczym firmy Carrier, ogrzeW. Webasto, 
maks. długi i wysoki, 3-osobowy, 5-biegowy, ABS, 
wspomaganie kier., RM, el. reguł, lampy, faktura VAT, 
cena brutto - 39.900 zł, możliwe raty.lub zamienię. 
Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 www.jeepek- 
ćar.aulogielda:pl K78709746 
B3 MERCEDES SPRINTER 210, 1997 r.f 2900 
ccm, TDI, żółty, średni, niski, wspom- kierownicy, 
ABS, ABD, 6-osobowy lub blaszak, hak, stan b. do­
bry - 27.000 zł + opłaty. Środa śl. Teł. 0502/21-0640, 
0505/21-98-89 140634416
MERCEDES SPRINTER 312,1997 r., 310 tys. kro, 
2900 ccm,' turbo D, biały, krótki, ęl. olw. szyby, eł. 
reg. lusterka, ABS, centr. zamek, alarm + kpi. kół 
letnich - ,22.500 zł. Jelcz-LaskOwice, tel. 
071/381-10-76,0506/19-20-01 
MERCEDES SPRINTER 208, 1997 r.,'2300 ćcm, 
diesel, biały, 3-osobowy, maks wysoki, airbag,Wspo­
maganie kier. RO, przegroda celna - 21.900 zl .Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
MERCEDES SPRINTER 208, 1997 r., 2300 ccrn, 
diesel, biały, krótki *  7.500 zi. Milicz, tel. 
071/384-94-29
MERCEDES SPRINTER 312 MAXI, T997/98 r ,  350 
tys. km, 2900 ccm, TDI. biały, klimat., tempomat, el. 
szyby, c. zamek, airbag, ABS, alarm - 42.000 zł. 
Kłodzko, tel. 0605/32-68-81

MERCEDES SPRINTER 208 D FURGON. 1998 r.', 
175 tys. km, 2300 ccm, diesel, biały, ABS, ADR*, ESR, 
poduszka powietrzna, wspomaganie kier.. RO Sony, 
FKjWwyf 0:cny, przedłużony, rtieeksploalowańyw kra- 
ju’ gór<&yJdo rejSslracji, slan b. dobry - 29 900 zł. 
Legnica, tel. 0606/22-01WZ6 . Z00K04326 •
MERCEDES SPRINTER 2 l2 f !?^Ś^ry.^212 tys. km, 
2900 ccm, TDI, średni, ABS, ASR, ABD,‘£łrbag, el. 
lusterka, wspom. kierownicy, przedłużony, wysoki, 
bez wypadku, stan bdb - 27.900 zl, możliwe raty, le­
asing lub zamienię. Bralin, tel. 062/581-04-18, 
0606/34-66-37

MERCEDES SPRINTER 312,1998 r., 207 lys. km, 
2900 ccm, TDi, kontener, dl. 2.8 m, winda załadow­
cza, bez wypadku, drzwi boczne, spoiler dachowy, 
BAS, ASR, airbag, el. lusterka, wspom. kierownicy, 
Webasto,-3-osobowy, slan bdb - 35.900 zl, możliwe 
raly lub zamienię. Bralin, teł. 062/581 -04-18, 
0606/34-66-37

MERCEDES SPRINTER 312 D, 1998 r., 310 tys. km, 
2900 ccm, TDI, niebieski, 9-osobowy, średni, wyso­
ki, ABS, ASR, airbag, Webasto, el. szyby, el. luster­
ka, oszklony, przyciemń. szyby, hak, stopień tylny -
35.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0503/35*3745 
MERCEDES SPRINTER 312 MAXI, 1998 r„  306 tys. 
km, 2900 ccm, TDI, biały, pełne wyposażenie elektr., 
klimatyzacja, inne dodatki, bez wypadku • 41.000 zł. 
Kłodzko, tel. 0506/02-20-39
MERCEDES SPRINTER 312 MAXI, 1998 r ,  2900 
ccm, diesel, niebieski, centr. zamek, el. reg. luster­
ka, hak, RO, wspomaganie kier. - 36.000 zl. Milicz, 
tel. 0608/52-7041

MERCEDES SPRINTER MAXT, 1998, r ,  2900 ccm, 
TD1120 KM, biały, kontener, chłodnia, w dągłej eks­
ploatacji, stan.idealny • 35.000 zl. Prochowice, po­

w ia t legnicki, tel. 076/858-40-34, 0603/86-68-92 
MERCEDES SPRINTER 208,1998 r., ABS, podusz­
ka pow., stan dobry • 22.000 zl. Wrocław, tel. 
0661/94-23-00
MERCEDES SPRINTER 212,1998 r., 280 tys. km, 
2900 ccm, TDI, niebieski, średniodługi, śred­
niowysoki, blaszak, klimatyzacja, podgrz. fotel kie­
rowcy. eL reg. i podgrzewane lusterka, termometr 
zewn., obrotomierz, RO, A3S, ABD, poduszka pow., 
3-osobowy, centr. zamek, alarm * pilot, immobilizer, 
homologacja na dęźarowy, dużo wymienionych czę­
ści (nowych) - 34 000 zł. Wrodaw, teł. 0601/42-18-67
MERCEDES SPRINTER 312 MAXI, 1998/99 r„ 240 
lys. km, 2900 ćcm, TDI. biały, bez wypadku, ABS, 
ASR, ABD, airbag, 3-osobowy, el. szyby, el. luster­
ka, wspom. kierownicy, c. zamek, Webasto, maks. 
długi i wysoki, ks. serwisowa, slan bdb -'36,900 zł, 
możliwe raty lub zamienię. Bralin, tel. 062/581-04-18, 

,0606/34-66-37
MERCEDES SPRINTER, 1998/99 r., 260 tys. km, 
2900 ccm, TDI{ biały, chłodnia, blaszak, zadbany, 
klimatyzacja,.pełne wyposażenie elekU1, poduszka 
pow, ABS, ŚSD, ASD, blokada tylnego mostu -
38.000 zł. Nowa Sól, tel. 068/387-75*74, 
0601/85-77-36
MERCEDES SPRINTER 312 MAXI, 1998/99 r„ 294 
tys. km, 2900 CGm, TDI/122 KM, biały, w kraju od 6 
miesięcy, zarejestr., maks. długi i wysoki, wspom- 
kier., klimat , ABS, EDC, c, zaimek, alarm, hak. opo­
ny zimowe, stan idealny • 37‘800 zl lub zamienię, 
możliwe raty. Paczków, tel. 077/431;60r09, 
0606/50-19-62
B3 MERCEDES SPRINTER 312,1999 r., 230 tys. 
km, 2900 ccm, TDI, biały, poduszka pow kierowcy, 
ABS, ABD, ESP, przedłużony, niski, I właścidel od 5 
lat. stan b. dobry, zadbany, oryg. lakier. RO - 29.500 
zł. Lubin, tel. 0609/72-84-34 1406*9276 .

MERCEDES SPRINTER 412.1999 r 192 lys. km, 
2900 ccm; TDI, biały, ks. serwisowa, kabina 3-oso­
bowa, c zamek, el, lusterka, wspom. kierownicy, air­
bag, RO, nowe opony, kontener o wym. 
4.20x2:20x2.20 m, owiewka dachowa, na kat, 8  pra­
wa jazdy, DMC 3 .5 1, slan idealny, w kraju od kilku 
dni, pó opłatach, do zarejestr. - 44.900 zł. Kępno, 
tel. 062/782-04*54; 0605/33-05-96,0603/39-31*25 .- 
MERCEDES SPRINTER 412,1999 r.. 209 tyś. km, 
ABS; airbag. ASR, ABD; el. lusterka, 3-osObowy, 
wspom. kierownicy, rama pod zabudowę, średni roz­
sław osi, bliźniacze koła; DMC 3 .5 1, bez wypadku, 
slan bdb - 31 9C0 zł, możliwe raty lub zamienię. Bra­
lin, tel. 062/581-04-18, 0606/34-66-37 
MERCEDES SPRINTER 312,1999 j„  220 lys. km. 
29G0 ccm, TDI, biały, bez wypadku, rama pod zabu­
dowę, długi rozstąw osi, dł. ramy4.2 m, el. lusterka, 
•A8S, ABD, ASR, wspom. kierownicy,‘3-osobówy, slan 
bdb - 33.800 zł. możliwe raly lub zamienię śralin,

. tel. 062/581-Ó4-18-, 0606/34-66-37 

MERCEDES SPRINTER 312, 1999 r„  2900‘ ccm, 
TDI, biały, bez wypadku, kontener chłodnia 2*komo* 
rowa, dł. 3 40 m, agregat Carrier 2-fUrikcyjrty, el lu­
sterka, airbag, ABS, ASR, Wspom. kierownicy, 3-oso­
bowy, :slan. bdb - 41.900 zł, możliwe raty, leasing lub 
zamienię. Bralin, tel. 062/581-0^-18,0606/34-66-37 

MERCEDES SPRINTER 412,1999 r., 210 tys. km,
' 2900 ccm, turbo D, biały, plandeka, bliźniacze koła, 
winda - 48.000 zl. Dobrzykowice, powiat wrocław­
ski, tel. 0601/72-2941

MERCEDES SPRINTER 312,-1999 r., 180 łys. kro, 
2900 ccm, TDI, biały, wspom. kierownicy, chłodnia, 
agregat, przedłużony, ABS. ABD, pełne wyposaż, 
elektr., RM, bez wypadku, ks. serwisowa, niedawno 
sprow. * 39.800 zł. Kępno, te ł.,062/782-09-18, 
0505/14-34-00
MERCEDES SPRINTER 312,1999/00 r„ 89 lys, km, 
2900 ccm, TDJ, biały, ABS.. ASR, ABD, RM, el. lu­
sterka, Webasto, ks. serwisowa, airbag, podwójna 
kabina, 6-osobowy, skrzynia ładunkowa o dl. 3 m, 
ałuburty, stan bdb • 36.900 zł łub zamienię. Bralin, 
tel. 062/581-04-18,0606/34-66-37 /

MERCEDES SPRINTER, 2000 r„  216 lys. km, 2200 
ccm, CDI, biały, średni, ABS, TC, Webasto, c. za­
mek, hak - 35.000 zł: Wilkowice, powiat leszczyński, 
tel. 0606/38-54-33
MERCEDES SPRINTER 311, 2000 r... 190 tys. kro, 

•2200 ccm, CDI, biały, kontener, chłodnia, stan bdb, 
wersja angielska - 2-3.000 zł. Jawor, tel. 
0601/73-72-86
MERCEDES SPRINTER. 2000/01 r., 108 tys. km, 
2200ccm< CDI, biały, podwyższony, przedłużony, kli­
matyzacja, wspomaganie, ABS • 32.800 zł. Wrodaw, 
tel. 0602/38-0940, Francja, 0033/630-30-66-43 
ra r a a  m e rce de s s p r in t e r  313 cd i, 2001 
r., 240 tys. km; 2150 ccm, diesel, niebieski, luksuso­
wa wersja. 9-osobowy, ABS, ASR, telewizor, ogrze­
wanie postojowe, klimatyzacja przednia I tylna, szy­
berdach, reguł, lotnicze siedzenia, hak. wspomaga­
nie kier., alarm, RO, I właśdciel, kupiony w salonie 
na zamówienie • 65.000 zj,. Lwówek śląski, tel 
0606/43-92*69 140655346
MERCEDES SPRINTER 316. 2001 r.. 179 lys. km, 
2700 ccm, CDI, 160 KM, biały, kontener, wym. 4.20 
x 2.1 x 2.2 m, bez wypadku, ABS, ABD, ASR, Weba­
sto, aiitag, el. szyby, el. lusterka, wspom. kierowni­
cy, ks. serwisowa, drzwi boczne, 3-osobowy, spoiler 
dachowy, stan bdb*- 51 900 zł, możliwe raty, leasing 
lub zamienię. Bralin, tel. 062/581-04-18, 
0606/34-66-37
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MERCEDES SPRINTER 311, 2001 r„  180 tys. km, 
2200 Cćm, GDI, biały, pilot, el. szyby, el. lusterka, na 
białych tablicach, średni, podwyższony - 35.000 zł. 
Gromadka; powiat bolesławiecki, tel: 06^(8/79-72-53 

MERCEDES SPRINTER,;
I wlaśc., bez wypadku j ________________   ,
łowy, średni --39.000 zł. Niemodlin, powiat opolski, 
tel. 0692/47-43-86
MERCEDES SPRINTER, 2001 r„  90 tys: km, 2100 
ccm, CDI. biały, książka serwisowa,.nieeksploato­
wany w  kraju 49.500 zł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01, 0601/79-66-78 
MERCEDES SPRINTER 313 MAXI, 2001/20 r„ 9 lys. 
km, 2200 ccm, CDI, biały, wspom. kier., airbag, alarm, 
ABS, EBD, ASR, hak, RM, sprowadzony.w 12.2005 

~ r.,1 właśc. w kraju, stan bdb - 49.-000 zi. Legnica, tel. 
0511/77-95-12
O  CEHD MERCEDES'SPRINTER 313 MAXI, 
2002 r., 160 tys. km, 2200 ccm, CDI, biały, I wlaśc., 
kpł. dokumentacja, bez wypadku, oryg. lakier i prze­
bieg, wspomaganie kier., poduszka pow., Ą8S, ESP, 
ABD, ASR, RM, immobilizer, hak, karta pojazdu. Za­
rejestrowany, faktura VAT * .57.900 zl, możliwe raty, 
zamiana. Kamienna Góra, tel. 0.606/23-66-76 
www.jeepekcar.autogielda.pl K78709716 

a  G35D -MERCEDES SPRINTER, 2002 r„ 230 
tys. km,, 2700 cćm, ĆDI, srebrny meL, skrzyniowy, 
sprowadzony^ nieeksploatowany w kraju, wspoma­
ganie kier... ABS, EBD, klimatyzacja, e.-zamek, kon­
trola trakcji, ogrzewanie postojowe, poduszka pow.; 
skrzynia ładunkowa 5 m - 55.000 zł + VAT, możl. 
raty, leasing. Syców, teL 062/786-91-24, 
0500/18-11-08 K78738126' 
ra  ffiaa MERCEDES SPRINTER 316 FURGON, 
2002 r., 183 tys. km, 2700 ccm, CDI, biały, sprowa­
dzony, 2-miejscowy, ABS, ASR, EBV, EDC, TCS, 
immobilizer, alarm, el. szyby i lusterka, automatic 
(skrzynia Tiptronic), tachograf, wspomaganie kier., 
reguł, wysokości fotela kierowcy, stan idealny, 100% 
VAT do odliczenia - 63.900 zł + VAT. Wałbrzych, tel. 
074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.autoplus.auto- 
gielda.pl K78723846
MERCEDES SPRINT ER 311 MAXI, 2002 r., 240 tys. 
km, 2200 ccm, CDI, biały, ks. serwisowa, bez wy­
padku, ABS, Wspom..kierownicy, ę. zamek, ABS, 
ABD, ASR, wnętrze wyłożone sklejką, ścianka gro­
dziowa • 54.400 zł. Leszno, tel. 065/529-12-01, 
0501/77-38-00
MERCEDES SPRINTER 413, 2002 r., 100 tys. km, 
2200 ccm, CDI, żółty, kontener o wym. 4.2 x 2.2 X 
2.4 m, winda załad., 3-osobowy, owiewka dachowa, 
airbag, ks. serwisowa, nowe opony, ABS, ABD, EDC, 
ASR, bez wypadku, stan idealny, bliźniacze koła, RO 
• '74.900 zł. Leszno, teł. 065/529-12-01, 
0501/77-38-00

O  MERCEDES SPRINTER 308,2002 r., 2200 
ccm, CDI, biały, izoterma, z  salonu w  Polsce,
2-miejscowy, EDC, alarm, wspom. kierowni­
cy, reg. fo te l kierowcy, stan idealny, 100 % VAT 
do odliczenia • 59.900 z f  netto . Skupujemy 
auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wałbrzych, 
u l. W roc ław ska  23, te l .  074/666*60-50, 
0601/56-62-26 w w w -a u to *p lu s .c o m .p ł 
W01156336

MERCEDES SPRINTER 211 ą 2002 r., 150 tys. km, 
2500 ccm, CDI, biały, przedłużony, podwyższony, nie­
eksploatowany w kraju • 39.000 żł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01, 0601/79-66-78

O MERCEDES SPRINTER 208,2003 r., 2200 
ccm, CDI, biały, z salonu w  Polsce, I w łaśc.,
3 -m ie jscow y, EDC, im m ob :, e t. lu s te rka , 
wspom. kierownicy, reg. fote l kierowcy, halo* 
geny, stan idealny, 100 % d o  od liczen ia  •
49.900 z ł n e tto . Skupujemy auta za. gotówkę. 
„AUTO-PLUS” , Wałbrzych, ul. Wrocławska 23, 
te l. 074/666-60-50, 0601/56*62*26 www.au* 
to*plus.com.pl. W01156346

MERCEDES SPRINTER 411,' 2003 r., 100 tysTknt 
. 2200 ccm, CDI, zielono-pontąrańczowy, kontener z 

windą nieeksploatowany w kraju - 49-500 zł Świd­
nica, lei. 074/853-36-01; 0601/79-66-78 
MERCEDES SPRINTER 316, 2004 r.. 137 tys. km, 
2700 ccm, CDI, 160 KM, biały, bez wypadku, ramą. 
pod zabudowę, długi rozstaw osi, dł. ramy 4.2 m, 
ABS, ASR, ABD, airbag, Webasto, blokada tylnego 
mostu, el. szyby, eł. lusterka, wspom. kierownicy, 
3-osobowy, tempomat, ks. serwisowa - 54.900 zl, 
możliwe raty, leasing lub zamienię Bralin, tel. 
062/581-04-18, 0606/34-66-37 
MERCEDES SPRINTER 313 MAXI, 2004 r., 69 lys. 
km, 2200 ccm; CDI, biały, c. zamek, RO, stan ideal­
ny, el. szyby - 63.000 zł. Oleśnica, tel. 071/398-^5-24, 
0601/77-48-67
MERCEDES SPRINTER 211,2005/06 r., 35 tyś. krą 
2200 ccm, CDI, biały, średni. ABS, centr. zamek, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., RO,poduszka pow., 
podwyższony, książka serwisowa, bez wypadku, 
sprowadzony z Niemiec, stan idealny - 56.000 zł. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0606/73-67-41 
MERCEDES VANEO, 2002 r., 89 tys. km, 1700 ccm, 
CDI, bordowy met., wspom., 4 el. szyby, ABS, ESk  - 
EBD, 8 airbagów, klimatronic 2-strefowy, halogeny, 
welurowa tap., drzwi boczne rozsuwane z dwóch 
stron, łelingi dach., alarm + piłot, c. zamek, podgrz. 
fotele, 7-osobowy, alufelgi, RO z CD, podłokietnik, 
po opłatach - 39.900 zł. Kępno, lei. 062/782-04-54, 
0605/33-05-96, 0603/39-31-25 
MERCEDES VlTO, 1996 r., 2300 ccm, turbo D, bia­
ły, oszklony, ciemne szyby, alum. felgi - 25.000 zł 
łu b ‘ zamienię na Audi A6. Mazurowice, tel. 
071/317-6672
MERCEDES VITO 108,1996/97 r . ,2300 ccm, die­
sel, biały, poduszka pow., ABS, wspomaganie kier., 
eł. otw. szyby, el. reg. lusterka, hak, blaszak, ład. 
960 kg, zarejestrowany, kupiony w salonie -14.900 
zl. Bolesławiec, tel. 0602/23-29-81,075/644-33-81 
MERCEDES V1TO; 1996/97 r./ 210 tys. km, 2300 
ccm, diesel, żółly, 2 airbagi, wspom. kierownicy, stan 
bdb, 3-osobowy -  16.900 zł. Nysa, teł. 
0501/51-02-40, 0602/17-17-56 
E ł MERCEDES VITO, 199? r., 200 tys. km, 2300 
ccm, turbo D, biały, 5-osobówy+ ład., dwie pod. pow., 
ABS, wspomaganie kierownicy, hak, slan dobry - 
17.500 zł. Bożków, powiat kłodzki, teł. 0502/35-67-456 
I40655546
OJ HSH MERCEDES VITO 110 BUS, 1997 r.. 
290 tys. km. 2300 ccm, turbo D, biały, I właśc. w 
krąu, ABS, ABD, poduszka pow., uniwersalny, centr. 
zamek, 6 miejsc, cały oszklony i przyciemniony, hak 
2 tony - 22.800 zł. Środa Śląska, tel. 0602/46-71-93 
po godz. 18, 071/317-57-39 I40652506
MERCEDES VITO 113,1997 r., 280 tys. km, 2000 
ccm,’ benz., 136 KM, bordowy, insi: gaz. z sekwen­
cyjnym wtryskiem gazu, klimat., el. szyby, 5-osobo­
wy, RO z CD, kupiony w Polsce, II właśc., stan bdb -
19.900 źł. Dobroszyce, teł. 071/314-19-09-, 
0609/24-24-26
MERCEDES ViTO 110,1997 r., 280 tys. km, 2300 
ccm, turbo D, brązowy, 8-osobowy, 5-biegowy, ABS,

poduszka pow., centr. zamek, ałum. felgi, RO, zare­
jestrowany, w kraju od 3 lat, stan b. dobry • 27.600 
zi. Syców, powiat oleśnicki; lei. 06Ó0/13-18-27 . 
•MERCEDES VITO; 1997 r.rtiłrfco*D, 5 osób + 850- 
kg, zadbany, drewniane dodatki, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm + pilot, 2 poduszki pow., halę, 
RO z CD, ABS, ASR, ABD, ESP, ciemne sżyby*1 
25.000 zł lub zamienię. Oława, tel. 0698/67-17-74 
MERCEDES V fT 0 110,1997 f., 2300 ccm, TD, nie-_ 
bieski metalik, 8-osobowy, cały oszklony, przydem-*" 
nione szyby, ABS, RO, alum. fełgi, poduszka pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, zadbany, zareje­
strowany, w kraju 10 miesięcy, stan b. dobry - 23.000 
zł lub zamienię. Ostrzeszów, tel. 0693/36-38-11 
MERCEDES V IT 0110 D, 1997 r., 192 lys. km, 2300 
ccm, turbo D, turkusowy, kupiony w salonie, bez 
wypadku, ABS, ABD, radio, 2 poduszki pow., cenlr. 
zamek, alarm + pilot, hak, 5-osobowy, przyciemnio­
ne szyby, stan b. dobry + komplet opon z felgami • 
22.500 zł. Wrocław, tel. 0601/93-72-22 
13 HSB MERCEDES VITO 110 D, 1997/98 r., 
180 tys. km, 2300 ccm, TDI, bordowy, stan bdb, 
oszklony do połowy, 5-osobowy + 900 kg, bez wy­
padku, oryg. lakier, wspomaganie, ceńtr. zamek; 
alarm + pilot, ABS, ASR, airbag, welur, zadbany, la­
kierowane zderzaki i lusterka, atrakc. wygląd/ciem­
ne szyby - 19.900 zł lub zamiana..Otniuchów, po­
wiat nyski; tel. 0604/08-40-56,- 0606/99-56-29 
K78728826
MERCEDES VITO, 1997/98 r., 16Q tys. km, 2300 . 
Ccm, diesel, biały, 5-osobowy, ciemne szyby; alufel­
gi, ABS, ABD, 5-osobowy, hak, stan bdb • 20.500 zł. 
Mysłakowice, powiat jeleniogórski, tel. 0504/01-84-15 
MERCEDES VITO, 1997/98 r ,  197 tys. k m /2300 
ccm, turbo D, zielony, zarejestr., 5-osobowy + ład. 
900 kg, wspom. kier., airbag, ABS, ABD, ASR, RO, 
oszklony do połowy, kratka, homologacja, wytapice- 
rowane wnętrze, zadbany • 18.800 zł lub zamienię, 
możliwe raly. Paczków, tel. 077/431-60-09, 
0606/50-19-62
MERCEDES VITO, 1997/98 r., 2300 ccm, diesel, 
czerwony, I wlaśc. w kraju, zarejestr., w kraju od 9 
miesięcy, bez wypadku, oszklony dó połowy, 5-oso­
bowy + ład. 960 kg, ABS, ABD, SRS, wspom. kier., 
el. reg. reflektory, halogeny, hak, RO z CD, airbag, 
welurowa tap., immob.,. stan techn. bdb • 21,500 zl 
lub zamienię, możliwe raty. Paczków, tel. 
077/431-69-70,0608/46-32-65

m _  _ _  _  ■ n . l  Ford Connect T200 2003r 33900zł MB Sprinter 311 2003r 53500zł
o  W w w w l r  •  S I  U  Ł C J  Q  ̂  r S  •  U  I  Ford Transit 260 2001r 29500zł PaugMt 206 a webowy 2002r 18900zł
8 ,  .  , , - _ r  , ~  Ford Transit 280 M 2003r 42900zł Rohauit Kangoo 2 o*obowy 2005r 27900zł
s  Importer samochodów dostawczych - ok. 100 aut w Polsce |  Ford Tran. it  ssomax 2002r 44000zł Renault Master L2H2 2004r 51900zł

W r o o ła w .u l.L o tn ic z a  1 0 0 , t e l. 0 7 1 /3 5 4 - 4 1 - 2 4  ? Ford Transit 350 M 2001r 34900zł VW LT28 L2H1 2003r 47000zł
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m  H5H MERCEDES VITO BUS, 1998 r., 194
tys. km,' 2300 ccm, diesel TDł.,110 KM, bordowy, 
5-osobowy, w 100°/j bez wypadku, III właściciel, stan 
wizualny i techniczny idealny, ABS, EQB, 2 airbagi, 
wspomaganie, alarm i immobilizer, radio + CD, 2 
komplety opon, faktura VAT • 29 300zł "brutto; Świd­
nica, tel. 0513/12-27-12 150657786 ■
13 IS E  MERCEDES VłTO, 1998 r., 2300 cćm, 
CDI, niebieski metalik, c. zamek, immob., alarm,

- wspom., alufelgi, airbag, reg. kier., stan bdb, faktura 
VAT, po wymianie rozrządu, olejów i pasków oraz po 
przeglądzie zwieszenia i silnika, stan techniczny bdb, 
oszklony, 4-drzwiowy - 28.800 zł. Ząbkowice śląskie, 
teł. 0506/18-32-52,074/810-03-02 K78731976
MERCEDES VITO,1998 r„ 2300 can, turbo D, ABS, 
wspomaganie kier.,. 6-osobowy + ład .VI1, oszklony 
do połowy • 32.000' zł, woj. dolnośląskie, tel. 

-.0506/70-57-37 '
MERCEDES VITO,V-KLASSE,-1998 r., 200 tys. km, 
2300 ccm, TDl, srebrny, klimatyzacja, ABS, ESP, eł. ■ 
otw szyby, 2 poduszki pow., do małych poprawek - 
20.000 zł + opłaty. Bolesławiec, tel: 0696/01-69-95 

MERCEDES V IT 0108 D, 1998 r., 230 tys. km, 2300 
ccm, diesel, biały » 20.500 zł. Kalisz; tel. 
0602/74-78-09 / . . ; V
MERCEDEŚ VITO, 1998 r.; 23Ó0 ccm, turbo D, per­
łowobiały, immob., RO, c. zamek + piłot, wspom. 
kier., ABS, SRS, ABD, alarm, airbag, 6-osobowy, 
oszklony, orurowany, halogeny przednie, hak, eko­
nomiczny, el. reg. reflektory, z salonu, serwisowany, 
atrakc. wygląd, slan idealny • 24.900 zł. Paczków, 
teł. 077/431-77-52,0602/67-58-35 
MERCEDES VITO 110, 1998 r ,  260 tys. km, 2300 
ccm, turbo D, srebrny metalik, oszklony, el. reg. lu­
sterka, zderzaki i luslerka w kolorze nadwozia, alum; 
felgi, hak, ciemne szyby, 5-osobowy, orurowany; kli­
matyzacja, ogrzewanie Webasto, stan b. dobry • 
27:500 zł. Świdnica, tel. 0506/15-67-46, 
074/640-83-15
MERCEDES V IT 0110 D, 1998 r., 280 tys. km, 2300 
ccm, TDl, biały, oryg. lakier, ABS, ABD, centr. za­
mek, 2 poduszki pow., RO Pioneer, alum. felgi 16*, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 6-osobowy, 
dodatkowy kpi. kół zimowych - 27.000 zl Idb zamie­
nię na tańszy. Wrocław, tel. 071/330-19-29, 
0608/84-46-03 ;
MERCEDES VlTO 110,1998/99 r., 2300 ćcm, TDl, 
stan b. dobry, zadbany, garażowany, ABS, 6-osobo­
wy :+ ład. 960 kg, oszklony do połowy - 29.900 zł lub 
zac ien ię  na tańszy, woj. dolnośląskie, tel. 
0506/70-57-37 •
MERCEDES VITO, 1998/99 r„ 2300 ccm, TDl, 6-oso­
bowy + ład. 1 1, oszklony do połowy, zadbany - 28.900 
zł. Oława, tel. 0505/40^96^52 
MERCEDES VITO, 1998/99 r., 250 tys. km, 2300 
dcm, benzyna, inst. gaz., biały, 9iosobowy, klimaty­
zacja, ABS, automatic, SRS, wspomaganie kier., 
pełne wyposaż, elektr. -16.800 zł + opłaty Złotory- 
ja, tel. 06C5/85-58-00
B3 G3SD MERCEDES VITO FURGON, 1999 r., 
170 tys. km, 2200 ccm, diesel, niebieski, sprowa­
dzony, zarejstrowany w kraju, eksploatowany za gra­
nicą, stan bardzo dobry, dużo nowych części, waż­
ny przegląd i OC. alarm, centralny zamek, Wspoma­
ganie kierownicy, Irzymiejscowy - 28.500 zł do uzgod­
nienia. Kłodzko, tel. 0781/06-17-69,074/867-32-31 
wieczorem I40654926
MERCEDES VITO 110, 1999 u, 160 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, biały, chłodnia, bez wypadku, agregat 
Thermo King (płaski), automatic, airbag, oryg. wy- 
lewka, eł. szyby, eł. lusterka, ABS, wspom. kierow­
nicy, ABD, RM, 3-osobowy, ks. serwisowa, stan beto 
- 26.900 zł, możliwe raty. Bralin, tel. 062/581-04-18, 
0606/34-66-37
MERCEDES yiTO 108,1999 r., 142 tys. km, 2300 
ccm, diesel, biały, chłodnia, oryg. przebieg; stan b. 
dobry - 26.700 żł. Świdnica, tel: 0603/62-34-69 
MERCEDES V IT 0 110 ĆDI, 1999/00 r., 160 tys. km, 
2200 ccm; diesel, srebrny, 'klimatyzacja, ABS/po­
duszka pow., el. olw. szyby, el. reg. lusterka, oszkło- 

a ny, 9-miejsc, kupiony w saionie, bez wypadku, ogrz.. 
Webasto, zarejestrowany w kraju • 31.500 zł. Ostrów 
Wikp. Teł. 0508/19-26-68

13 H3 0  MERCEDES VITO 112 CDI FURGON, 
2000 r., 143 tys. km,2200 ccm, CDI, 122 KM, biały, 
sprowadzany, 3-cQiejscowy, EDC, immobilizer. el. 
szyby, centr. zamek, alarm, RM fabryczny, wspoma­
ganie kier., reguł. wysqkościfotela kierowcy, stan ide­
alny, 100% VAT do odliczenia - 34.900 zł + VAT. Wał­
brzych, tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 www.au- 
toplus.autogielda.pl K78723806 
MERCEDES VITO 112, 2000 r., 140 tys. km, 2200 
ccm, CDI, żółty, 5-osobowy, alum. felgi, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. olw. szyby, el. reg. luster­
ka, el. reguł, reflektory, ciemne szyby • 30.900 zl. 
Syców, powiat oleśnicki,.tel. 062/785-94-95, 
0604/27-78-61

MERCEDES VITO 110, 2001 r., CDI, biały, szyber­
dach, kupiony w serwisie Mercedesa, bez wypadku, 
sprów., przygotowany do rejestr., wnętrze obite płytą, 
stan techn. bdb - 28.800 zł. Środa Śląska, tel. 
071/317-43-64,0601/79-84-77 
MERCEDES VITO, 2002 r„  2500 ccm, TDl, biały,
5-osobowy, zadbany, opony zimowe • 49.000 zl VWo- 
cłąw.. 071/781-03-25, 0694/46-26-86 
MERCEDES VITO 115, 2003 r„  CDI, srebrny met., 
bogate wyposaż., z salonu, J właśc., stan bdb • 
8 0 l)00  zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60

MERCEDES V IT 0112,2003 r., 70 tys. km, CDI, bia­
ły, chłodnia z agregatem, nieeksploatowany w kraju
- 42.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78

O MERCEDES VITO 109, 2003/04 r., 2200 
ccm, CDI, biały, nowy model, z  salonu w  Pol­
sce, I właśc., 3‘ iniejscowy, airbag, ABS, ASR, 
immob., el. szyby, c. zamek, wspom. kierów* 
nicy, blokada skrzyni bieg., 6*bieg., reg. fote l 
kierowcy, stan idealny, 100 % VAT do odlicze­
n ia  * 49.900 zł netto . Skupujemy auta za go­
tów kę. „AUTO-PLUS", W ałbrzych, u). Wro­
cławska 23, teł. 074/666-60-50,0601/56*62*26 
www.auto*plus,com.pl W01156356

B3 H5B MERCEDES VITO 111 MIXT PLUS, 
2006 r., 2148 ccm, diesel, CDI, biały, noWy, bez prze­
biegu, 6-osobowy, ABS, alarm, centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, immobilizer, klimatyzacja, kompu- 
ter, kontrola trakcji, nawigacja GPS, poduszka pow., 
RO z CD, skórzana tap., tempomat, cena nowego w 
salonie 120.000 zl, sprzedam za - 82.000 zł + VAT, 
możliwe raty, leasing. Wrocław, teł. 0606/74-75-86, 
0602/53-19-58 140631776:
MITSUBISHI CA.NTER 60,1993 r., 3300 ccm, turbo 
D, biały, kontener o wym. 4.20x2.20x2.20 m, posia­
da książkę sanitąmądo przewozu art spożywczych, 
wymienione filtry i oleje, skrzynia ładunkowa posia­
da dwie rolety z dwóch stron, ekonomiczny, zużycie 
pajłwa 101/100 km, zadbany, stan dobry -19.500 zł. 
Świdnica, teł. 0663/71-23-19,0663/71-23-10 
S3 IE 0  MITSUBISHI CANTER, 1099 r., 170 
tys. km, 3800 ccm, diesel, czerwony, wspomaganie 
kier., el. otw szyby, cenlr. zamek, RO, skrzynia + 
plandeka, winda załadowcza - 9.500 EUR. Jawor, 
teł. 0602/46-79-84, Niemcy, 0049/17-34-23-82-54 
1406*9646
MITSUBISHI CANTER, 1999 r., 160 tys. km, 3000 
ccm, diesel, biały wspom. kierownicy, podwójna ka­
bina + skrzynia ładunkowa o dł. 3.5 m, bliźniacze 
koła, stan bdb, niedawno sprowadzony • 28.800 zł. 
Kępno, tel. 062/782-09-18, 0505/14-34-00 
MITSUBISHI L200,1995 r., 140 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, żielonosrebmy, orurowany, z progami, 6 

. halogenów, alufelgi, 2 kpi. kół zapasowych, atrakc. 
wygląd, idealny do polowania, stan bdb, 4-drzwiowy
- 25.000 zł. Gostyń, lei. 065/572-34-62, 
0507/14-27-65
NISSAN KING CAB PICK-UP, 1993 r., 135 tys. km, 
2500 ccm, diesel, srebrny melalik, 2-drzwiowy, 4-oso- 
bowy, wspomaganie kier., ład. 1000 kg, hak, halo­
geny, felgi 16”, atrakcyjny wygląd, stan b dobry, w 
kraju od Toku' blacharka do małych poprawek - 
17.500 zł. Malczyce, pówial średzki, tel. 
'0601/71-65-80
NISSAN TRADE, 1991 r ,  200Ó ccm, diesel; biały, 
skrzyniowy, 3-osobowy, wym. skrzyni ład. 290x190 
cm, ład. 1200 kg, masa całkowita 2750 kg, I właśc 
w kraju, zarejestr. - 6.000 zł. Jelenia Góra, teł. 
075/641-35-36; 0886/37-17-81 
B3 H3E NISSAN TRADE, 1995 r., diesel, biały,
6-osobowy, wywrotka na 3 strony, bfiżniacze koła, 
dop. masa całk. 3.500 kg -.19.999 zł + opłaty. Jele­
nia Góra, tel. 0606/88-28-37 I00655866 
NISSAN VANETTE, 1995 r., 2300 cęm, diesel, bia­
ły, do małych poprawek lakierniczych, bagażnik da­
chowy, hak, 2-osobowy • 5.700 zł + opłaty Lwówek 
Śląski, tel. 075/782-26-84

NISSAN VANETTE CARGO, 1995 r., 200 tys. km, 
2300 ccm, diesel, niebieski, 2-osobowy, stan b. do­
bry, po przeglądzie, zadbane wnętrze, mało eksplo­
atowany, hak, otw. na 3 strony -10.500 zł Paczków, 
powiat nyski, teł. 0606/15-33-85 
Nt$SANVANETTE SUS, 4997 r.,2300 ccm, diesel, 
5-osobowy, wspomaganie, kier., slan b. dobry - 
12.50C źł; Wróetato,ler. 06Ó0/4ft$G-75' ‘
OPEL ARENA, 1S99 r„ 120 tys, km, 2500 ccm, die­
sel; czerwony, 9-oSobowy> ABS. airbag, wspom. kie­
rownicy, c. zamfek, immób., radio; I właśc. w kraju, 
ks. serwisowa - 18.5O0zl. Leszno, tel. 0505/51-56-02 
ta  ®H3 OPEL COMBO PICK-UP, 1994 r„  180 
tys. km, ^OCT dcmi dieseł, biały, wspomaganie kier., 
el. reg. reflektory,, izoterma, RO, 2-ośobowy, chłod­
nia - 4.7Ó0 zł + opłaty. Jawor, tei. 06Ó2/46-79-84, 
0691/87-71-83 140619846, .
OPEL COMBO, 1995 r., 118 tys. km, 1400 ccm,- 
benz., :biały, 2-osobowy, sprow. z Niemiec, zarejestr., • 
opłacony, 2 airbagi, oryg. RO, hak, opony zimowe, 
bez wypadku, i wlaśc. w Niemczech, stan bdb - 5.500' 
zł. Bolesławiec, tel. 075/734-71-39,0660/40-91-03 
OPEL COMBO, 1995 r., 1700 ccm, diesel, zareje­
strowany, ubezpieczony • 5.600 żł. Wrocław/ tel: 
0607/36-23-33,0609/14-14-07 
OPEL COMBO TOR D, 1996 r., 1700 ccm, diesel 
(Isuzu), biało-niebieski, 5-biegowy, 5 osób * 750 kg, 
oszklony, przyciemnione szyby z atestem, centr. za­
mek, immobilizer, 2 poduszki pow., RO, el. reguł, 
reflektory, kpi. dokumentacja, garażowany, termo­
metr, stan b. dobry - 9.500 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0692/73-87i20 
13 G0E OPEL COMBO, 1998 r., 188 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, insL gaz., biały, faktura VAT 
22%, immobilizer, alarm, przegląJ do 28.02.2007 r., 
dop. ład. 545 kg, 2 miejsca, z salonu, zadbany • 9.900 
zł Jelenia Góra, tel. 0509/96-37-53,. 0501/05-33-12 
www.peter.autogielda.pl K78730956 

-OPEL COMBO, 1998 r.. 220 tys. krtCl400 ccm, 
benzyna, biały, homologacja na dostawczy, kupiony

w kraju, serwisowany • 7.200 zl. Wrodaw, tel. 
071/788-21-48,0509/02-32-68 
OPEL COMBO, 1998 r., 136 tys.'km, 1700 ccm, die­
sel (Isuzu), biały, 2 airbagi, wspom. kierownicy, RO, 
hak, slan techn. bdb, nowe opony, zarejestr. -10.900 
zł. Sława, powiat wschowski, tel. 0609/42-39-12 
13 IZIE OPEL COMBO, 2002 r., 90 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, niebieski, a-osobowy, boczne 
drzwi, wspomaganie kler., poduszka pow., alarm, RO, 
z salonu, faktura VAT, stan bdb, centr. zamek -19.700 
zł + VAT. Ząbkowice śłąskle, tel. -0506/18-32-52, 
074/810-03-02 K78731886
OPEL COMBO, 2002 r., 116 tys. km, 1700 ccm, DTl, 
granatowy, 5-drzwiowy, z salonu, I właśc., garażo­
wany, wspom. kierownicy, airbagi, RO, alarm, roleta 
bag., bez wypadku, stan bdb - 23.000 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/755-29-79, 0501/58-73-64

DOSTAWCZE, VANY
MIKROBUSY,TERENOWE
mw.awotex.pl f

teL 074/853-36-01,0-601796 678. £

OPEL COMBO, 2002 r., 70 tys. km, 1700 ccm, TDl, 
czerwony, 5-drzwiowy, 2-osobowy nieeksploatowa­
ny w kraju - 21.000 zl. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78
13 H3ZD OPEL COMBO FURGON, 2004 r.,t700 
ccm, diesel, granatowy, wspomaganie, centr. zamek, 
poduszka pow., ABS, sprowadzony, nieeksploatowa­
ny w kraju • 23.800 zl + VAT, możliwe raty, leasing. 
Syców, tel. 06.2/786-91-24, 0500/18-11-08 
K78738116
OPEL MOVANO MAXI, 2000 r„ 110 tys. kro, 2800 
ccm, TDl, biały wersja angielska, stan bdb • 17.500 
zł. Jawor, tel. 0601/73-72-86 

OPEL MOVANO; 2000 r., 177 tys. km, 2800 ccm, 
TDl, biały, ks. serwisowa prowadzona do końca, 
maks. podwyższony, przedłużony 1 raz, ABS, RO, 
c. zamek, nowe Opony, 2 airbagi, wspom, kierowni­
cy w kraju od.kitku dni, slan idealny, bez wypadku - 
24.900 zł. Kępno, tel,.062/782-04-54,0605/33-05n96, 
0603/39-31-25. •
H3 OPEL MOVANO, 2001. r., 1900 ccm'-DTI, żółty, 
niski, średniodługi, wspomaganie, centr. zamek, po­
duszka powietrzna, stan bardzo dobry, przywiezio­
ny z zagranicy, zarejestrowany • 26.500 z l cena brut­
to, faktura VAT. Rawicz, tel. 0509/31-99-95 

-J40657566
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O OPEL MOVANO 2800, 2001 r „  2200 ccm, 
DTl, czerwony, I rej. w  2002 r., sprowadzony, 
3-miejscowy, 2 airbagi, immob., el. szyby I lu­
sterka, c. zamek, wspom. kierownicy, reg. fo ­
te l kierowcy, stan idealny • 28.900 z ł . Skupu­
jem y auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, tel. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 w w w .a u to -p lu s .c o m .p l 
W01156396

OPEL MOVANO, 2001.r., 105 tys. km. 2200 ccm, 
DCI, skrzyniowy dł. skrzyni 3.9 m, podwójna kabina 
6-osobowa, ABS, poduszka pow., wspomaganie, 
alum. burty - 37.800 zł. Wrocław, tel.-0602/38-09-40,' 
Francja, 0033/630-30-66-43 
□  B5H OPEL MOVANO 280d FURGpN, 
2001/02 r„ 97 tyś. km, 2200 ccm, DTl, czerwony, 
sprowadzany, 3-miejscowy, 2 airbagi, immob., -er. 
szyby i lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., 
reg. wysokości fotela kierowcy, stan idealny -  28.900 
zł. Wałbrzych, tel. 074/666-60*50, 0601/56-62-2ś 
www.autoplus.autogielda.pl K78723916 *
OPEL MOVANO, 2003 r., 2500 cćm, DTl, wersja an- 
gielska, kontener, dł. 5 m -42.000 zł. Żmigród, po* 
wiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
OPEL MOVANO, 2004 r„  36 tys .km, 1900 ccm, 
CD.Ti, ks. serwisowa, niski, krótki, ABŚ, airbag, c. 
zamek. el. śzyby, el. lusterka - 33.000 zł. Wjeluń, 
teł. 043/842-86-14, 0608/41-74-96 

OPEL VIVARO, 2006 r., 30 tys. km, 2500 ccm, CDTI, 
srebrny metaik, bogate wyposażenie, przedłużony, 
orurowany nieeksploatowany w kraju -.55.000 zł. 
Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66*78 . 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1994 r , 200 tys. km, 2500 
ccm, dieseł, biały,'podwyższony, przedłużony, 
wspom. kierownicy, 3-osobowy, zarejestr/, stan bdb 
- 12 000 zł. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 

.0885/32-02-87
PEUGEOT BOXER MAXI, 1995 r., 180 tys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, blaszak, 3-osobowy, bez korozji, 
w kraju od roku, garażowany, radio, wspom. kierow­
nicy, zadbany - 14.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
0604/89-93-03,0668/13-86-63 ;
PEUGEOT BOXER, 1995*, 186 lys. km, 2500 ccm, 
diesel, zielony, 8-osobowy, zadbany, PKW, hak. ra­
dio • 12.500 "A * opłaty. Wrocław, teł. 0510/20-82-81 
PEUGEOT BOXER, 1996 r„ 189 tys. km, 2500 ccm,- 
lurbo D, czerwony, ks. serwisowa, kabina 3-osobo­
wa, el. lusterka, el. szyby, maks. wysoki, średniej 
długości, wspom. kierownicy RO, stan idealny w 
kraju od kilku dni, po opłatach, przygotowany do re­
jestr., bez wypadku - 15.900 zL.Kępno, tel. 
062/782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-31-25 , 
PEUGEOT BOXER, 1996 r., 124 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D/bordowy, kabina 3-osobowa, el. szyby, śred­
ni, wspom. kierownicy, c. zamek, RO, po wymianie 
silnika w Niemczech w 2002 r., stan bdb • 18.500 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0603/34-72-38 
PEUGEOT BOXER, 1997 r„  200 tys.km, 2400 Ccm, 
dieseł, niebieski, osobowo-towarowy - 15.000 żł: 
Lubin, tel. 076/749-72-69

PEUGEOT BOXER, 1997 r.J50  tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, średni, podwyższony, wspomaganie •
15.500 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
062/785-94-95,0604/2^-78-61
PEUGEOT BOXER, 1998 r., 190 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, niski, krótki, osiddony stan błacharki b. 
dobry, zarejestrowany, karta pojazdu - 15.000 zł. 
Chojnów, powiał legnicki, tel. 0604/31 -95-85 
PEUGEOT BOXER, 1998 rv 160 tys. km, 1900 ccm, _ 
diesel, biały, slan b. dobry zadbane wnętrze, nie 
wymaga napraw, wspomaganie kier., niski, krótki -
16.500 zł + opłaty Jawor; tel. 0695/73-64-84 
PEUGEOT BOXER, 1098 r„ 200 lys. km, 2500 ccm, 
TDI, biały stan idealny - 23,500 zł lub zamienię na 
dostawczy o ład. do 3.5 l. Lwówek Śląski, tel. 
075/784-21-14, 0603/04-23-60
PEUGEOT BOXER MAXI, 1998/99 r., 100 tys. km, 
2500 ccm, TDI, czarny met., udokum. przebieg 6 
miesięcy, sprow. z. Holandii; bez wypadku, wspom. 
kierownicy, nowe opony, po wymianie paska rozrzą­
du, olejów i filtrów, karta pojazdu, hak, stan bdb - 
Z3.500 zł. Wrocław, tel. 0502/20-30-92, 
0501/45-90-06
PEUGEOT BOXER 1999 r., 70 tys: km, 25O0;ccm, 
biały, blaszak, kupiony w salonie w Polsce, 3-oso- 
bowy, przegrpda celna, slan bdb, bez wypadku -
22.500 zl. Wrocław, tel. 0502/23-32-85 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1999 r., 217 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, czerwony, bez wypadku, maks. długi i 
wysoki, el. szyby, eł. lusterka, wspom. kierownicy- 
14.900 zł, możliwe raty lub zamienię. Bralin, lei. 
062/581-04-18, 0606/34-66-37 ; ,
ra  IE B  PEUGEOT BOXERMAXl, 2000 r„ 2500 
ccm, diesel, biały, ściany boczne wyłożone płytą, pod­
łoga pokryta płytą wodoodporną RO, podłokietnik, 
zadbany, bez wypadku, poduszka pow., możliwy kre­
dyt, leasing i ubezpieczenie (na miejscu) -'28.800 
zł. Legnica, teł. 076/723-72-22 K78498926
PEUGEOT BÓXER, 2000 r., 2500 ccm, turbo D, bia­
ły  wispom. kierownicy podwyższony; średni, w cią­
głą eksploat., ważne przegląd I OC • 16.800 zl. Zie­
lona Góra, teł. 0604/60-80-94 

PEUGEOT BOXER, 2001 r., 190 tys. km, 2500 ccm, 
TDł, biały, chłodnia, agregat:Thermo King 2-funkcyj- 
ny bez wypadku, oryg. wylewka, ABS. Webasto, air­
bag, krótki, niski, ei. szyby, el. lusterka, c. zamek, 
3-osobowy, ks. serwisowa, wspom. kierownicy, stan 
bdb • 26.900 zł. Bralin, tel. 062/581-04-18, 

.0606/34-66-37

PEUGEOT BOXER MAXI, 2004 r„ 78 tys. km, 2200 
ccm, HDI, biały, centr zamek, el. otw. szyby, hak, w 
kraju od pół roku, zarejestrowany^ stan idealny -
38.000 zł. Lubin, tel. 0604/52-40-93 - 
PEUGEOT BOXER MAXJ, 2005t., 17.tys. km, 2200 
ccm, HDI, biały, wspomaganie kier., ABS, 2 podusz­
ki pow., 3 osoby + 1500 kg, immobilizer, reg. fotele i 
kierownica, wszystkie eł. dodatki, I właściciel, spro­
wadzony z Francji, w kraju od kilku dni, bez wypad­
ku, przygotowanydo rejestracji, stan idealny - 39.700 
zl. Legnica, tei: 076/851-23-31, 0888/85-19-26 
PEUGEOT EXPERT, 1997 r., 229 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, 3-osobowy, wspom. kierownicy, RO z 
CD, stan bdb oraz Audi 80 B3, wspem. kierownicy 
RO + zmieniacz na 12 płyt CD, sprowadzony, opła­
cony do 06.2006 r„  inst. gaz. na gwarancji, stan bdb 
- 12.800 zł. Jelenia Góra. lei. 075/642-64-62, 
0668/34-54-62
PEUGEOT EXPERT. BUS, 1998 r., 165 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, biały, kupiony w salonie, I właściciel,
I rejestarcja w 11.1999 r„  serwisowany garażowa­
ny 6-osebowy, oszklony inst gazowa z kompute­
rem, butła poj. 1001, immobilizer, wspomaganiekier,. 
RO, poduszka pow., nowe opony letnie i zimowe, 
slan b.;dobry - 14.200 zł. Polanica Zdrój, powiał 
kłodzk), tel. 0601/87-06*36 
PEUGEOT EXPERT, 2002 r,, 80 tys. km, 1900 ocm, 
diesel, biały • 6.000 EUR + opłaty. Zgorzelec, tel. 
0504/77-30-69
PEUGEOT J5 MAXI, 19911, 2500 ccm, diesel, bia­
ły, stan dobry - 6.900 zi. Lubawka, powiat kamien­
nogórski, tel. 0697/46-70-80 
*  PEUGEOT J5 ,1992 r., 2500 ccm, diesel, niski, 
krótki, blaszak, hak • 5.200 zł. Pyskowice, powiat zło­
toryjski, lei. 0608/43-29-71 000036946

PEUGEOT J5 BUS, 1993 r., 2400 ccm, diesel, biały, 
towarowo-osobowy, 3 miejsca siedzące przedzielo­
ne kratą, bardzo zadbany • 8.300 zł. Pleszew, tei. 
0600/36-32-49
PEUGEOT J5 BUS, 1993 r, 2500 ccm. diesel, biały, 
duża kabina • 10.000 zł. Sułkowice, powiat gostyń-. 
ski, tel. 0509/65-11-34
PEUGEOT J 5 ,1993 r„ 1900 ccm, diesel, 3-osobo- 
wy, blaszak • 3.000 zł. Sułkowice, powiat gostyński, 
tel: 0509/65.11-34
PEUGEOT J5 ,1993 r., 110 tys. km, 1900 ccm? turbo 
D, biały, blaszak, średniodługi, sprowadzony, oryg. 
przebieg + spfecjalny dodatkowy bagażnik dachowy 
do przewozu długich rur -.4.500 zł + opłaty. Wro­
cław, tel. 0500/25vt0-60, 0698/50-03-33 
03 PEUGEOT J5 MAXI, 1994 r., 2'34 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, pomarańczowy, wysoki, długi, wspo­
maganie kier., stan techn. idealny stan błacharki b. 
dobry, hak, w kraju od kilku dni * 9.800 zł + opłaty
1.000 zł. Jawor, tel. 0605/95-93-22 140649176 

PEUGEOT PARTNER, 1997 r., 14Ó0 ccm, bordowy, 
katalizator, 3-drzwiowy, wspomaganie, el. otw szy­
by. centralny zamek, 2 poduszki pow., zarejestrowa­
ny - 9.000 zł. Chojno, tel. 065/547-85-52 

PEUGEOT PARTNER, 1997 r „ -1900 ccm, diesel, 
biały, 2-osobowy, wspomaganie kier, el. reg. luster­
ka, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia - 9.000 
zł Sieroszewice, powiat ostrowski,, tel. 
0608/07-16-93

O  PEUGEOT PARTNER, 1999 r., 240 tys. km, 
190O.ccm, diesel, biały, uniwersalny, stan bdb, c. 
zamek, immob., wspom., roleta, garażowany, z sa­
lonu, I właśc., serwisowany, faktura VAT, homolog. 
na ciężarowy • 13.900 zł. Nysa, lei. 077/433-51-31, 
0606/82-49-84 www.partnerautogielda.pt 
K78728666

13 PEUGEOT PARTNER, 2001 r., 189 tys. km, 
2000 ccnv diesel, HDI, biały, klimat., t właśc., z sa­
lonu, bez wypadku, garażowany, stan bdb, c. zamek, 
immob., wspom., airbag, 5-dizwiowy, faktura VAT/ 
homolog. na ciężarowy, uniwersalny • 19.800 zł. 
Nysa, tel. 077/433-51-31,0606/8249-84 www.part- 
ner.autogielda.pl K78728676 
PEUGEOT PARTNER, 2001 ’r„  125 tys. km, 1900 
ccm, diesel, bordowy metalik, kupiony w salonie, 
5-drzwiowy, klimatyzacja, centr. zamek, el: otw. szy­
by, 2 airbagi, RO - 22.000 zl Teł. 0602/47-9842 
PEUGEOT PARTNER, 2001 r ,  110 tys. km, 1900 
ccm, diesel, biały, blaszak, 2-osobowy, ciężarowy, 
wspomaganie kier., tylne drzwi otwierane na boki, 
sprowadzony z Belgii - 19.500 zł, możliwe raty le­
asing. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 
0605/05*93-55
PEUGEOT PARTNER, 2001 r„ 89 tys.kn), 1000 ccm, 
diesel, niebieski, osobowy, wspomaganie kier , centr. 
zamek, RO, eł. otw. szyby -18.000 zł + opłaty. Ostrów 
Wlkp. Teh 0608/75-80-15,0608/24-47-78 
PEUGEOT PARTNER; 2001 r., 84 tys. km, 1900 ćcm, 
diesel, biały, poduszka pow.,.wszystkie el. dodatki -
2.400 EUR. Prochowice, powiał legnicki, le i. ' 
076/858-44-51,0604/80-60-03
PEUGEOT PARTNER, 2002 r., 113 tys, km, 1900 
ccm, diesel,.srebrny metalik, wersja duńska, 5-oso-^ 
bowy ABS, 2 poduszki pow., tylne drzwi 2-skrzydło- 
we - 21.500 zł. Kraszewice, tel. 062/731 -20-01,' 
0602/37-82-68
13 PEUGEOT PARTNER, 2003 r., 1900 ccm, die­
sel, niebieski, cena orutto, faktura VAT, wspomaga­
nie kier., klimatyzacją, el. ster. lusterka i szyby, centr. 
zamek, garażowany, homologacja na ciężarowy, kpi. 
dokument., z salonu, I wlaśc., serwisowany, stan bdb
- 29.900 zł. Świebodzice, teł. 074/854-01.-38, 
0605/62-59-28 . K78730796
13 GEE3 PEUGEOT PARTNER, 2003 r„ 2000 
ccm, TDł, granatowy 2-ospbowy, reguł, kierownica, 
wspomaganie kier., garażowany, ł właściciel, kupio­
ny w salonie, slan b. dobry, poduszka pow., faktura 
VAT, cena netto - 22.000 zl - faktura VAT. Ząbkowice . 
Śląskie, teł. • 0506/18-32-52, .074/810-03-02, 
K78731866
PEUGEOT PARTNER, 2003 r., 20b0*ccm, HDI, ku­
piony w kraju, serwisowany, stan techn. b. dobry I 
właściciel - 30.000 zł. Paczków, tel. 0602/3740-50, 
077/431-67-06
PEUGEOT PARTNER, 2004r„ 81 tys. km. 1900 ccm, 
diesel białyr2-osobowy, 2 poduszki pow:, wspoma­
ganie kie).',.oszklony częściowo, sprowadzony z Bel­
gii, slan b. dobry, nierejeslrowany, boczne drzwi prze­
suwane • 26.000 zł. możliwe raly. Jelcz-Laskowice, 
pówial oławski, tel. 0605/05.-93-55 
PEUGEOT PARTNER. 2004 r., 42 tys. km,2000 ccm,' 
HDi, wiśniowy metalik, .2 poduszki pow...wspomaga­
nie Kier, centr zamek *• piloi, rozsuwane drzwi x 2, 
alum. felgi, hak, przydęmnione szyby, el. otw. szy­
by, el. reg, lusterka - 33.000 zf. Kalisz, tel. 
0600/54-79-02
POLONEZ CARGO KOMBI, 1996 r„  1600 ccm, 
benz., biały, podgrz: siedzenia; ważne przegląd i OC•>
- 2.650 zł, Bielany Wrocławskie, teł. 0602/78-48-89 
B3 POLONEZ TRUCK PLUS, 1993 r„  215 tys. km,. 
1900 ccm, diesel, czerwony, błotniki w kolorze nad­
wozia, wspomaganie kierownicy, radio, stan dobry •-
2.400 zł. Ścinawka Średnia, teł. 074/871-53-53' 
I40656656 -
POLONEZ TRUCK, 1993 r., 1900 ccm, diesel, stan 
dobry - 1.500 zł. Obcmiki Śląskie, teł. 071/310*38-13,. 
0663/62-73-91
POLONEZ TRUCK, 1994 r., 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy alum. burty, 2-osobowy, nowy 
akumulator, stan dobry -1.800 zł. Ptaszków, powiat 
kamiennogórski, teł. 0663/1Ó-79-62 =
POLONEZ TRUCK, 1994>;; 1600 ccm, benzyna, 
zielony, instalacja gazowa, 2-osobowy, w ciągłej eks­
ploatacji, zabudowany - 2.100 zł. Wrocław, tel. 
0660/36-03-02. .
POLONEZ TRUCK, 1995 r..-1600 ccm, benz., insi 
gaz., 5-osobowy, zabudowany, stan db •' 2.900 z ł., 
Jelenia Góra, tel; 0508/25-91-91 
POLONEZ TRUCK, 1995 r.. 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, izoterma, 2-osobowy, po wy­
mianie oleju, nowy akumulator (gwarancja), ważne 
OC, w ciągłej eksploatacji, przegląd do ji0.2007 r., 
stan dobry - 2.500 zł. Wrocław, tel. 0887/64-3242 

POLONEZ TRUCK, 1996 r., 178 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, bordowy, zabudowany, 5-osobowy, stan 
techn. dobry • 4.500 zł Kłuczbork, tel. 077/447-06-37,

' 0696/43-7242 
POLONEZ TRUCK, 1996 r., 190 tys. km; 1600 ccm,_ 
inst, gazowa,-niebieski, skrzynia alum.. wywrotka,.

. dł. 2.5 m - 4.500 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
076/85841-58,0607/22-2147.

POLONEZ TRUCK, 1997 r., 250tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., ciemnoturkusowy. slan dobry, w 
ciągłej eksploatacji.- 4500  zl. Góra, teł.- 
0663/74-57-60 • ✓-
POLONEZTRUCK, 1997 r., 125 tys. km, 1600 ccm. 
wtrysk, zielony metalik, osobowo-towarowy, 5-oso- 
bowy, alum. buffy, otwierany z tyłu, plastikowa za­
budowa, w ciągłej eksploatacji, stan techn dobry - 
5.700 zł. Tel. 0601/26-94-22^
POLONEZ TRUCK, 1997 r.. 130 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, wiśniowy, 3-letnia inst. gazowa, ałum. bur­
ty (otwierane na 3 strony), zadbany, garażowany, I . 
właściciel, kpi. opon zimowych.- 5.200 zł. Tel. 
0696/16-35-87
POLONEZ TRUCK. 1997 r., 1600 ccró, benz., inst: 
gaz., 4-drzwiowy, 5-osobowy, zabudowany, alubur- 
ty, RM, stan db' - 3.500 zł. Jelenia-Góra, lei. 
0508/25-91-91
POLONEZ TRUCK, 1998 r., 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony, 4-drzwiowy - 6.700 zł. Kalisz, teł. 
062/76145-14,0604/80-70-60 ■
POLONEZ TRUCK, 1999 r., 80 tys. km. 1600 ccm, 
benzyna, wiśniowy, skrzynia ład. aluminiowa, bez 
obudowy, odkryta, 5-osobowy - 5.500 zł. Jawor, tel. 
076/871-80-25

www.truckczesci.com.pl ll'-v
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POLONEZ TRUCK GLI, 1999 r., 120 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, insi. gaz, bordowy, wspomaganie 
kier, 5-osobowy, 4-drzwiowy, nowe opony i akumu­
lator, po wymianie oleju, paska i rozrządu, stan ide­
alny - 7.500 zł. Trzebnica, tel. 071/312-30-38, 
0509/73-24-21
POLONEZ TRUCK °LUS, 1999/00 r„ 1600 ccm, tur­
kusowy, wspomaganie kierownicy, instalacja gazo­
wa, zbiornik gazu w miejscu koła zapasowego, ga­
rażowany - 6.900 zł. Brzeg, teł. 0602/87-46*69 
RENAULT EXPRESS, 1996 r., 1900 ccm, diesel, 
biały, po wymianie paska rozrządu • 5.800 zł. Kalisz, 
tel. 062/766-05-51, 0606/39-48-38 
RENAULT EXPRESS PICK-UP, 1996/97 r.. 130 tys. 
km, 1200 ccm, biały, ład. 570 kg, ważne przegląd i 
OC, szyberdach, alarm, RO, blokada skrzyni biegów,
I właściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, książ­
ka serwisowa • 5.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
0603/98-86-56
RENAULT JN 1 A, 1992 r., turbo, 3-slronna wywrot­
ka, DMC 7490 kg, slan bdb, ład. 3130 kg - 25.000 
zł. Jordanów, lei. 018/267-52-00, 0605/66-03-60 
RENAULT KANGOO, 1997 r., 160 tys. km, 1900 
ccm, diesel, białyrboczne drzwi, blaszak, 2-osobo* 
wy, stan b. dobry, zarejestrowany • 11.300 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 076/818-17-45, 
0603/07-36-38
m  H3H RENAULT KANGOO, 1998 r„ 120 tys. 
km, 1400 ccm, benz., 16V, 75 KM, wiśniowy meta­
lik, ABS, poduszka pow., el. szyby, RM sler. przy kie­
rownicy, hak, tylna klapa pojedyncza, zużycie pali­
wa 71/100 km - 12.900 zl. Ostrów Wielkopolski, tel. 
0604/94-26-39 I4C644916
RENAULT KANGOO RTA1998 r., 142 tys. km, 1400 
ccm, katalizator, żółty, 5-osobowy. alarm + pilot, centr 
zamek, immobilizer, RO + 4 głośniki, wspomaganie 
kier., ABS, el reguł, reflektory, oszklony, halogeny, 
welurowa lapicerka, zarejestrowany jako ciężarowy 
- 12.000 zł Oleśnica, tel. 071/793-35-83, 
0510/21-25-73
E3 BFSra RENAULT KANGOO KOMBI, 1999 r.. 
185 tys. km, 1900 ccm. diesel, niebieski met., w kra­
ju od tygodnia, zarejestrowany. RO z CD, c. zamek, 
immob, ABS ałarm, wspom , eł szyby, el. lusterka, 
airbag, klimat welurowa tap., 5-drzwiowy, bez wy­
padku. garażowany, kpł dokumentacja, I właściciel 
(niepalący;, serwisowany, stan bdb -. 16.400 zł. Pącz­
ków, tel. 077/431-61-62, 0601/62-16-25 
K78732586
RENAULT KANGOO MULTISPACE, 1999 r ,  1400 
ccm; benzyna, homologacja na ciężarowy, kupiony 
w salonie. I właściciel, stan dobry, do drobnych po­

prawek, 5-osobowy, oszklony • 10.800 zł. Wrocław, 
tel. 0669/47-04-00
C l H 5 E  RENAULT KANGOO RN MUl.TIŚPA- 
CE, 1999/00 r., 126 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
zielony) 5-osobowy, oszklony, homologacja na cię­
żarowy, z salonu, I właśc., stan db, do lekkich po­
prawek. wystawiamy fakturę VAT - 10.800 zł. Wro­
cław, tel. 0601/70-76-45, 0601/21-75-42 www.pal- 
cars.autogielda.pt K78739096 
HśBD RENAULT KANGOO, 2000 r., 76 tys. km, 
1900 ccm, dTi, wiśniowy metalik, klimatyzacja, el. 
reg lusterka, el. szyby, 2 poduszki pow - wspomaga­
nie kierownicy, c. zamek, immobilizer, 5-osobowy, 
przesuwane drzwi z uchylnymi szybami (2 sz t), RO, 
opony zimowe, garażowany, zadbany, właściciel nie­
palący - 17.500 zł. Ząbkowice śląskie, lei. 
0602/52-19-04,074/815-74-25 Z00A02796

RENAULT KANGOO RN, 2000 r., 190 tys. km, 1400 
ccm, benz., inst. gaz., żółty, 2-osobowy, stan db - 
16 500 zł. Chmielów, gm. Kostomłoty, tel. 
071/78141 -76,0502/45-0443 
RENAULT KANGOO, 2000 r„ 250 tys. km, 1900 
ccm, diesel, zielony, stan db, cena do uzgodnienia -
16.000 zł. Strzelce Opolskie, tel. 077/461-65-78, 
077/463-89-87,0888/80-14-69 
RENAULT KANGOO RN, 2000 r„ 190 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, żółty, inst. gazowa, homologacja, 
kupiony w salonie. 2-osobowy, stan dobry • 16.500 
zł. Wrocław, tel. 0502/45-0443

O RENAULT KANGOO RN, 2001 r „  1900 
ccm, dTi, srebrny met., I rej. w  2002 r., z salo­
nu w  Polsce, I w łaśc., 5*miejscowy, 2 airbagi, 
im mob., wspom . kierownicy, blokada skrzyni 
bieg., drzw i tylne, stan idealny • 23.900 z ł . 
Skupujemy auta za gotówką. „AUTO-PLUS” , 
W a łb rz y c h , u l. W ro c ła w ska  23, te l.  
074 /666-60-50 , 0601/56-62-26  w w w .au- 
to-p lus.com .pl W01156426

RENAULT KANGOO. 2001 r„ 1900 ccm, DTi, gra­
natowy melalik, 5-osobowy, 6-drzwiowy, dwoje drzwi 
przesuwanych, oszklony, centr. Zamek + pilot ABS. 
2 poduszki pcw., RO, książka serwisowa, garażo­
wany, ważny przegląd do października 2007 roku ■
18.800 zł. Ostrów Wlkp. Teł. 0601/56-02-60 
13 12513 RENAULT KANGOO, 2002 r„ 137 tys. 
km 1400 ccm. benzyna, zielony, I właśc., z salonu, 
serwisowany, kpł. dokumentacja, alarm ♦pilot, cenlr. 
zamek, wspomagani^ kier . 2 poduszki pow , RO, im­
mobilizer- 20.500 zł - netto 16.800 zł. odliczenie WAT. 
Opole. teł. 077/453-76-44 www camil autogiekJa.pl 
K78700176'

13 E B  RENAULT KANGOO, 2002 r.,.81 tys. 
km, 1900 ccm, turbo D, airbag, immobilizer wspo­
maganie, wymiary ładunkowe: dł. 1.5, szer. 1 ;3, wys.
1.2 m • 21.500 zł. Wrocław, tet 071/35441-24,. 
0501/21-92-20 K78722396 
RENAULT KANGOO, 2002r., 49lys.km, 1500 ccm, 
dCi, drzwi boczne, cenlr. zamek, wspomaganie, im­
mobilizer, slan idealny - 18.900 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-0940, Francja, 0033/630-30-6643.

C3 ®E3 RENAULT KANGOO, 2002/03 r., 113 
tys. km, 1500 ccm, dCi, zielony, z salonu, I właśc., 
klimatyzacja, el. ster. szyby, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, wspomaganie kier., 5-osobowy, serwisowa­
ny, system antynapadowy, ABS, slan bdb - 26.900 
zł. Wrocław, tel. 071/359-26-48, 0602/55-38-00 
K78738316
RENAULT KANGOO, 2003r ,  35 tys krn, 1500ccm, 
DCI, zielony, 2 poduszki pow., wśpomaganie kier., 
bez wypadku • 23 000 zł. Jawor, teł. 0692/35-99-87 
RENAULT KANGOO, 2003r., 66 lys. km. 1500ccm,. 
dCi, 80 KM, nowy model, 2 airbagi. wspom. kierow­
nicy, ABS, el. szyby (przyciemnione), c. zamek, im­
mob., 5-osobowy, drzwi przesuwane z dwóch slron, 
RO z CD, kupiony w salonie w Polsce, opony zimo­
we, przegląd do 05.2008 r., garażowany, stan ideal­
ny • 27.500 zł. Kępno, tel. 0692/65-67-65 
RENAULT KANGOO, 2003 r., 120 tys. km, 1200 
ccm, benzyna, srebrny, 5-drzwiowy, ABS, 2 podusz­
ki pow., el. otw. szyby, alarm, kupiony w salonie, l  
właściciel - 22.500 zł. Lubin, tet 0604/34-58-55 
13 BESUJ RENAULT KANGOO ALIZE, 2003/04 r„ 
85 lys. km, 1200 ccm, 16V, zielony, z s ionu  w Pol­
sce, 5-miejstowy, 2 airbagi, immob., centr. zamek, 
el. szyby, klimatyzacja, wspomaganie kier., haloge­
ny, drzwi przesuwne z lewej i prawej strony, tylne 
drzwi, stan idealny - 29.900 zl. Wałbrzych, tel. 
074/666-60-50,0601/56-62-26 www.autoplus.auto- 
gielda.pl K78723866
RENAULT KANGOO, 2003/04 rM 1900 ccm, diesel, 
biały, zadbany, zarejestrowany jako ciężarowy -
38.500 zł. Wrodaw, tel. 0600/13-13-22

O RENAULT KANGOO, 2004 r., 30 tys . km, 
1900 ccm, dCi, biały, el. otw. szyby, poduszka 
pow., centr. zamek, przesuwane boczne drzwi, 
lekko uszkodzony • cena 24.800 z ł *  VAT, AU- 
TO-REIN. Tel. 0601/78-25-27 W10062476

RENAULT KANGOO, 2004 r.. 1500 ccm, DCi, srebr­
ny metalik, kupiony w salonie w kraju, osobowy, kli­
matyzacja, el. otw szyby, wspomaganie k ie r, cenlr 
zamek - 26.500 zł Sieradz, teł. 043/822-82-12

RENAULT KANGOO ALIZE, 2004 r., 69 tys. km,, 
1500 ccm, diesel, biały, klimatyzacja, ABS, wspo-, 
maganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, kupiony 
w salonie w Polsce, 5-osobowy, homologacja na cię­
żarowy, stan b. dobry - 30.000 zł. Świdnica, teł. 
074/8574041,0606/8140-86 
a  B5E RENAULT KANGOO; 2005 r„ 79 tys. 
km, 1900 cćm, (Seseł, b, airbag, centr. zamek, im­
mobilizer, DMC 1680 kg, ład. 620 kg, wymiaryładun- 
ku: dł. 1.6 m, szer. 1 2 m, wys. 1.3 m • 27:900 zł. 
Wrocław, teł. 071/354-41-24, 0501/21-92-20 
K78722536
RENAULT KANGOO, 2005r., 28 tys. km, 1500ccm, 
dCi, zielony, klimatyzacja, bogate wyposażenie -
32.500 d  lub zamienię. Miejska Góifca, powiat ra­
wicki, lei. 0607/30-65-04

Naprawa główne i bieżąca s 
DAF, MB, RENAULT, |  

IVECO, SCANIA i inne 
Św. Katarzyna, ul. Główna 6 

0694-410-545. 0601-758-239.
H I RENAULT MASCOTT, 2000 r., 600 lys. km, 
2800 ccm, diesel, czerwony, skrzyniowy, opłande- 
kowany, ABS, wspomaganie kierownicy, ogrzewanie 
postojowe, kabina sypialna Pony Fantasy, ładowność 
710 kg, w zestawie przyczepa Grew • ład. 1500 kg, I 
właściciel - 40.000 zl + VAT. Siary Kisielin, tel. 
068/325-8343.0507/02-61-25 140658716
RENAULT MASCOTT, 2005 r„ 35 tys. km, 3000 ccm, 
DXI, 160 KM, biały, podwójna kabina, klimatyzacja, 
ABS, ASR, pełne wyposażenie el , tempomat, wspo­
maganie kier., zarejestrowany na 7 osób, kupiony w 
salonie, kpł. dokumentacja stan idealny, do zabu­
dowy - 84.900 zł lub zamienię. Brzeg. lei. 
0600/73-25-17, 0602726-51-G7 
RENAULT MASTER MAXI, 1994 r.. 2500ccm, tur­
bo D, biały, 3-osobowy, zarejestrowany, w kraju od 2 
iat, I właściciel, stan b dobry - 6.900 zł. Trzebnica, 
tel. 0693/78-95-54
B3 RENAULT MASTER T-35D, 1995 r „  148 tys. 
km, 2500 ccm. diesel, biały, wspomaganie kier, po 
wymianie sprzęgła, docisku tarczy, przegubów i drąż­
ków reakcyjnych • 10.000 zł Pieszyce, powiat dzier- 
żoniowski, tel 074/836-51-97 0503/38-68-60, 
0501/67-02-33 I40655886

RENAULT MASTER MAXI, 1997 r. 45 tys. km, 2800 - 
ccm, DTI, biały, blaszak, nowa chłodnia. Carrier na : 
gwarancji, centr. zamek, alarm, nowe opony, ład 
1615 kg, stan techn. i blacharki b. dobry - 33.50C z ł. . 
Długołęka, tel. 071/315-17-24,0604/77-50-98 
RENAULT MASTER, 1998 r„ 270 tys. km, 2800 ccm, 
dTi, biały, wspomaganie kier., poduszka pow., dmc
3.3 t, stan b. dobry - 24.000 zl. Góra, lei. 
0660/56-48-91 \
RENAULT MASTER, 1998 r., 267 tys. km, 2800 ccm, 
TDI, czerwony, bez wypadku, zadbany, stan b. dobry 
-19.800 zł lub zamienię na dostawczy - do 10.000 zł 
Jelenia Góra, tei. 0512/11-77*79 
RENAULT MASTER, 1999 r., 180 tys. km, 2800 ccm, 
DTI, biały, blaszak, L2 H2, zarejestrowany na 3-oso* 
by, 2 poduszki pow. - 25.000 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 076/818-12-27,0602/57-39-68 
RENAULT MASTER MAXI, 2000 r , 120 tys. km, 2800 
ccm, TDI, biały, stan bdb, podwójnie podwyższony, 
wersja angielska -18.200 zł. Strzegom, powiat świd­
nicki, tel. 0601/73-72-86
RENAULT MASTER, 2001 r., 130 tys. km; 2200 ccm, 
dCi, biały, blaszak, 3-oscbowy, maks. przedłużony i 
podwyższony, sprowadzony - 26.000 A. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 076/818-17-45,0603/07-36-38 
RENAULT MASTER, 2001 r., 116 tys. km, 2800 ccm, 
TDI, biały, slan idealny, wspomaganie kier., ABS, po­
duszka pow., eł. otw. szyby, centr. zamek, w kraju od 
tygodnia • 26.500 zł. Kłodzko, teł. 0506/02-20-39 
RENAULT MASTER, 2002 r., 108 tys. km, 2500 ccm, 
DCI, biały, blaszak maks długi, podwyższony. ABS, 
centralny zamek, wspomaganie kierownicy, podusz­
ka pow., aluminiowy bagażnik dachowy, stan bardzo 
dobry, sprowadzony - 33.500 zł. Szprotawa, tel. 
0603/09-19-33,0605/06-28-47 Z00K04423 
13 GEHfl RENAULT MASTER, 2002 r„ 191 tys. 
km, 2500 ccm, turbo D, kontener, wspomaganie, im­
mobilizer. A3S, centr. zamek, ks. serwisowa, DMC 
3500 kg, lad. 1010 kg, wymiary ładunkowe: dł 4.4, 
szer 2.05, wys. 2.15 m - 49 900 zł. Wrodaw. tel. 
071/354-41-24,0501/21-92-20 K78722406
RENAULT MASTER. 2002 r„ 65 tys. km, 2200 ccm, 
CDI, srebrny metafik, podwyższony, przedłużony, bo­
gate wyposażenie, nieeksploatowany w kraju - 35.000 
zł Świdnica, tel. 074/853-36-01, 0601/79-66-78

O  RENAULT MASTER, 2002/03 r .  2800 ccm, dTi, 
115 KM, żółty, z salonu w  Polsce, I właśc., 3-miej­
scowy, airbag. immob., c. zamek, alarm, wspom. 
kierownicy, reg. fotel kierowcy, stan idealny, 100 
% do odliczenia • 39.900 zł netto. Skupujemy auta 
za gotówkę. „AUTO-PLUS", Wałbrzych, ul. Wro­
cławska 23, tel. 074/666-60-50, 0601/56-62-26 
wwwjuto-plus.com.pl W01156456

RENAULT MASTER MAXi, 2GC2/03 r 169 tys. km, 
2200 ccm, dCi, biały, el. szyby i lust., c. zamek + 
pilot, ABS, airbag, 3-osobowy, RO ster przy kierow­
nicy, ścianka grodziowa, hak. wnętrze wyłożone 
sklejka, bez wypadku - 40.900 zł Leszno, tel. 
065/529-12-01, 0501/77-38-00 
RENAULT MASTER, 2002/03 r.. .46-tys. km, 2200 
ccm, DCI, biały, kabina 3-osobowa, zarejestrowany, 
poduszka pow., podwyższony, średni, ABS, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, ajarm + 
pilot, immobilizer, nieeksploatowany w kraju • 33.900 
zł lub zamienię na osobowy. Rawicz, tel. 
0607/09-45-04

RENAULT MASTER, 2003 r„ 140 tys. km, 2200 ccm, 
DCI, biały, wspom. kierownicy, maks. wysoki, przed­
łużony, średni, el. szyby, c. zamek, bez wypadku, 
airbag, 3-osobowy, niedawno sprowadzony, stan bdb
- 33.800 Kępno, tel. 062/782-09-18, 
0505/14-34-0C
RENAULT MASTER, 2003 r.. 170 tys. km. 2200ccm, 
DCI,: 120 KM, pomąrańczowy, sprowadzony, 2 po­
duszki pow,, k lim a tyzac ja , el. otw szyby, el. reg lu­
sterka, zawieszenie pneumatyczne (Maxi) - 27.600 
zł. Wrocław, tel: 0607/95-82-54,0667/56-03-01 
RENAULT MASTER MAXI, 2003/04 r„  126 tys. km, 
2500 ccm, dCi, biały, 3-osobowy, ścianka grodzio­
wa, wnętrze wyłożone sklejką ABS, airbag, el. szy­
by i lust., klimat. - 52.900 zł. L e s z n o , tel. 
065/529-12-01, 0501/77-38-00 
13 fH E  RENAULT MASTER 120 FURGON, 
2004 r., 78 tys. km, 2500 ccm, dCi, biały, sprowa­
dzany, I właściciel, 3-miejscowy, serwisowany, 115 
KM. airbag, ABS, immobilizer, RM fabryczny, wspo­
maganie kier.. 6-biegowy, reguł wysokości fotela kie­
rowcy. slan idealny, 100% VAT do odliczenia • 54.900 
zł + VAT Wałbrzych, tel,. 074/666-60-50, 
C601/56-62-26 www autoplus.autogielda pl 
K78723876
RENAULT MASTER. 2005r..40 tys km, 1900 ccm, 
DCi, zielony, 3 osoby + 950 kg, poduszka pow. ABS, 
wspomaganie kier, hak, w kraju od roku kpi. doku­
mentacja, na gwarancji do 03.2007 r., ekonomiczny
- 37.000 zł lub zamienię Wałbrzych, tel 
074/849-14-33, 0504/18-99-22
RENAULT MASTER. 2005 r.. 66 tys km. 2500 ccm, 
DCI. 100 KM ks serwisowa, krótki, wysoki airbag,
c. zamek, immob. • 34.000 zł Wieluń, lęl. 
043/842-86-14, 0608/41-74-96 
RENAULT MESSENGER 3120-60.1997 r., 295 tys 
km, 2800 ccm, turbo D, kontener, przystosowany do 
przewozu mebli, wym. 500x255x227 cm. na 12 eu- 
ropalet, kabina sypialna, alarm - 17.000 zł. Nysa, 
tel 0606/88-79-91

P.H.U. Krzysztof Dyrek, ul. Jeleniogórska, 58*530 Kowary
tel./fax 075/761-30-70, tel. 075/718-34-11, tel. kom. 0-601 778 083, tel. kom. 0-504 284 493 
LEASING-KREDYT-GOTÓWKA http://www.dyrek.pl e-mail: dyrek@dyrek.pl

'9 7  LAM BERT naczepa ch łodn ia

'9 8  KRONE naczepa ch łodn ia

'0 0  DAF XF 430 SPACE CAB BDF

'9 9  DINKEL przyczepa skrzyniow a, 
2 o s ie

'9 3  MERCEDES 15-17 w yw ro tka  
3 -str.

'01 LAM BERT naczepa ch łodn ia

'  01 MERCEDES 25-28 ATEGO, 
firan ka , 3 osie , w inda .

97 VOLVO FL 7.18-260 skrzyn iow y 
z HDS-em HMF 620

'9 5  VOLVO FH 12 340 kon tener 
Izoterm a.

'9 9  MERCEDES 25-40 ACTROS 
GLOBE BDF

01 ACKERMANN-FRUEHAUF 
naczepa firanka

‘ 87 KRONE przyczepa skrzyn iow a 
BDF, poduszki

97 MERCEDES 12-17 kon tene r do 
napoi

1

91 MERCEDES 
24-29 w yw ro tka  z  dźw ig iem , 6x4

skrzyn iow y z HDS-em H IAB 100

99 DAF XF 430 SPACE CAB 
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26.413 T G A X X L BDF 
EURO 3

'0 0  MAN 26.410 TG A XXL BDF

'9 5  MERCEDES 15-24 kon tener 
do napoi

'9 4  SCANIA 113 M 380 6x4, EURO 1
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RENAULT RAPID PICK-UP, 1986 r., 1100 ccm, bia­
ły, oszklony, blaszak, ciemne szyby, hamulce do po* 
prawek, ważne przegląd i OC • 2.500 zł. Wałbrzych, 
tel. 0887/88-93-34
RENAULT RAPID, 1991 r„ 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-osobowy, przeszklony, tylne szyby uchyla­
ne, na zachodnich tablicach • 1.200 zt + opłaty. Ja­
wor, tel. 0601/68-33-67
RENAULT RAPID, 1993 r., 117 tys. km, 1100 ccm, 
benzyna, czerwony, zarejestrowany, ważne przegląd 
i OC, stan b. dobry • 4.300 zł. Wolsztyn, tel. 
0510/46-73-38
RENAULT RAPID, ^994 r., biały, stan dobry • 2.100 
zł. Lubań, tel. 0668/17-17-28 

RENAULT RAPID PICK-UP, 1994 r„ 170 tys. km, * 
1400 ccm, niebieski, bez wypacku, 5-osobowy, centr. 
zamek, RO - 2.100 zł + 'opłaty. Wrocław, tel. 
0888/67-27-13, 0501/64-66-44 

RENAULT RAPID, 1995 r., 196 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, w kraju od 1.5 foku, I właściciel, dużo 
części po wymianie, stan techn. b. dobry, ład:.500 
kg • 6.100 zł. Wrodaw, teł. 0608/68-84-12 
RENAULT RAPłD, 1997 r.{ 159 tys. km, 1900 ccm, 
(fieseł, czerwony, 5-osobowy, oszklony, c. zamek + 
pilot, hak - 7.000 zł. Leszno, tel. 0603/37-36-16 
RENAULt S 100 MIÓLINER, 1992 r., biały, wym. 
520x220x?40 cm, stań dobry • 12.000 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0511/44-46-24 
RENAULT S 150 MIDUNER, 1990 r., 5500 ccm, tur­
bo D, pomarańczowy, ład. 4 ,3 t, nowe opony, spraw­
ny, 150 KM - 13.900 zł + opłaty lub zamienię. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
RENAULT TRAFIĆ, 1989 r., 75 tys. km, 2200 ccm, 
benz., niebieski, 6-osobowy, zarejestr., po wymianie 
świec i kabli, stan bdb - 4.300 zł. Leszno, tel. 
0507/93-3.6-83,0508/75-25-48 
B3 H5S RENAULT TRAFIĆ, 1991 r., 138 tys. 
km, 2200 ccm, benzyna, biały, podwyższony, przed­
łużony, cały oszklony, stan dobry, silnik idealny, na 
niemieckich tablicach - 4.900 zł. Lubin, tel. 
076/842-79-69 I40620456
RENAULT TRAFIĆ, 1991 r., 160 tys. km,2100 ccm, 
cfiesel, niebieski, skrzynia ład. o wym. 2 x 3 m, 3-oso­
bowy, zadbany - 9.900 zł. Leszno, tel. 065/529-12-01, 
0501/77-38-00
RENAULT TRAFIĆ, 1991/92 r ,  131 tys. km, 2100 
ccm, diesel, czerwony, blaszak, hak, stan b. dobry -
4.900 zł + opłaly. Lubsko, powiat żarski, lel.

- 0607/42-93-99, 0889/45-61-56 ■
RENAULT TRAFIĆ BUS, 19.92 r., 70 tyś: km, 2200 
ccm, benzyna, biały, oszklony, przedłużony, zareje­
strowany jako S-osobowy, hak, slan b. dobry -4  900 

X zl. Bolesławiec, tr i. 0695/91-5645 
i  RENAULT TRAFIĆ, 1993 r.,120tyskm ,2100 ccm, 

diesel, nietóeskj, 3-osobowy; skrzynia ład.yhak, stan 
' b. dobry, techrv sprawny, na zachodnich tablicach, 

skrzyniowy - 7,500 zł. Chojnów, powiat legnicki; tel. 
0694/12-77-90,0605/42-72-57 

RENAULT TRAFIĆ SUS, 1994 r., 170 tys. km, 2100 
ccm, diesel, biały, 3-osobowy, hak, I właściciel, stan 
b. -dobry, książka serwisowa - 7.000 zł. Radżo wice, 
tel. 062/785-92-15
RENAULT TRAFIĆ; 1994 r;,'l7 0  tys. km,250Ó ccm, 
diesel; biały, skrzynia ład. o wym. 3.2 x 2.1m> alur  
burty 3-slronnie otw., 3-osobowy, bez wypadku -
13.200 zł. Leśznp, tef 065/529-12-01,0501/77:38-00 

RENAULT TRAFIĆ, 1994 r., 2500 ccmt.dięsa), bia-.. 
ły; oszklony," 7-osobowy, zarejestrowany * 5.500 zł; 
lub zamienię. Śrem, tel. 0692/50-55-62 
RENAULT TRAFIĆ, 1998 r., 2500 ccm, diesel 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., ABS -12.500 zł 
lub zamienię na dostawczy ze skrzynią lad. albo na 
pomoc drogową • 12.500 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0660/78-65-93
13 HSE RENAULT TRAFIĆ, 2002 r . / 130 tys. 
km, 1900 ccm, dCi, żółty, airbag, ABS, wspom., im­
mob., c. zamek, bez wypadku, homolog. na ciężaro­
wy, I właśc., z salonu, stan idealny • 36.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/843-36-04, 0604740-47-11 
K78738206

O RENAULT TRAFIĆ 100,2002 r., 1900 ccm, 
dCi, srebrny met., I rej. w  2003 r., sprowadzo­
ny, 3-miejscowy, ABS, airbag, el. szyby i lu* 
sterka, immob., c. zamek, klimat., wspom. kie­
rownicy, 6-bieg., reg. fo te l kierowcy, stan ide­
alny, 100 % do odliczenia - 35.900 z ł netto . 
Skupujemy auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , . 
W a łb rz y c h , u l. W ro c ła w ska  23, te l.  
074/666-60-50, 0601/56-62-26  w w w .au - 
to-plus.com .pl W01156486

RENAULT TRAFIĆ, 2002 r., 120 tys. km, 1900'ccm, 
CDI, biały, 6-osobowy, homologacja na ciężarowy, 
nieeksploatowany w kraju • 35.500 zł. Świdnica, teł. 
074/853-36-01, 0601/79-66-78 
RENAULT TRAFIĆ, 2003 r., 30 lys. km, 1900 ccm, 
CDI, 100 KM, biały, długi, klimatyzacja, nieeksplo­
atowany w kraju - 34.500 zł. Świdnica, teł. 
074/853-36-01, 0601/79-66-78 
RENAULT TRAFIĆ, 2003/04 r., 77 tys. km, 1900 
ccm, dCi, 100 KM, srebmy, 9-osobowy, 2 poduszki' 
pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, 6-biegowy - 42.000 
zt. Rawicz, tel. 0509/75-85-06 
00 RENAULT TRAFIĆ, 2005 r., 21 tys. km, 1900 
ccm, diesel, biały, sprowadzony z Niemiec, bez wy­
padku, kpi. dokumentacja, do rejestracji, 2 tygodnie 
w Polsce, ks. serwisowa, stan bdb, ABS • 38.900 zt. 
Kępno, lel. 0501/66-27-20 I40657046
03 RENAULT TRAFIĆ, 2005 r., 21 tys. km, 1900 
ccm, diesel, Biały, sprowadzony z Niemiec, bez wy­
padku, kpi. dokumentacja, do rejestracji, 2 tygodnie 

,wkraju,'ks. serwisowa, AB$> 38.900 zł. (Cępno.lel. 
0501/66-27-20 140656956

. H3 ■ S5J3 RENAULT TRAFIĆ, 2005 r.,2-1 lys krn,
• 1900 ccm, dCi, biały, poduszką pow., 3-osobowy, kii- 
‘ majyzącja, c, Zjjmęk ± pilotf ełlszyby i lusterka, RÓ,' 

^biegewy;-im i^ jU izw r ^ le c łin ic z n e  napi- 
'haćżji pasów, zarejestrowany w kraju ■- 43.500 zI 
,RaWioz, te l..'0 6 5 /5 4 6 ^ 4 8 '?  0601/28-00-35 

. -140646046 ' ..vvy
SCANIA 11$ M, 1988/89 r., resory paraboliczne, stan 

f dobry -18.000^. Kłuczbprk, tel. 0693/14-94-02- ’
SCANIA 113, .19^* r,, 36d KM, biały, na poduszkach, • 
śtan dóbry - 29.000 zt. Wrocław,, teł. 0609/65-59-97*

SCANIA 142, 1983 r., niebieski, napęd 6 x 2, 3 oś 
podnoszona, 420 KM, 2x wywrót, stan b. dobry, RO 
+ CB, ogrz. Webasto, wym. 6.60 x 2.42 x 1.10 m, 
ład. 14 ton -42.000 zł. Rososzyca, teł. 0605/57-63-07 
SCANIA 143 H 500,1994 r., do przewozu drewna, 
Euro II, z dźwigiem Epsilon, 3-osiowy • 90.000 zł. 
Jordanów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
SCANIA 250 PM, 1993 r., 750 tys. km, 250 KM, żółty, 
izoterma, 3 osie, oś podnoszona, poduszki, centr. 
smarowanie, hydroklapa, fotele podgrzewane, mała 
kabina, 20 europalet, ład. 13.61, mało eksploatowa­
ny - 39.000 zł lub wynajmę. Wrocław, teł. 
0607/22-03-09,0661/80-69-00 

SEAT tNCA, 1996 r., 160 tys. km, 1900 ccm, SDI, 
biały, RO. sprowadzony z Austrii, ekonomiczny, bez 
korozji, zadbane wnętrze • 5.200 zł + opłaty. Kłodz­
ko, teł. 0504/04-11-30
*3 SEAT INCA, 2002/03 r., 1400 ccm, benzyna, 
Inst. gaz., biały, blaszak,-wspomaganie, blokada 
skrzyni biegów, homologacja - 15.900 zł. Wrocław, 
teł. 071/348-34-78,0601/21-75-42 www.palcars.au- 
togielda.pl K78739226
SEAT INCA, 2002/03 r.' 1400 ccm, biały, wspom. 
kierownicy, blokada skrzyni bieg., inst. gaz z sekwen­
cyjnym wtryskiem, homolog., zadbany, w pełni spraw­
ny, zarejestr. w kraju • 15.950 zł. Wrocław, tel. 
0669/47-04-00
SEAT TERRA, 1992 r., 1400 ccm, diesel, granato­
wy, 2-osobowy, kpi. kół zimowych, halogeny, zareje­
strowany, stan dobry • 2.500 zl lub zamienię na mo­
torower. Marcinowice, powiat świdnicki, tel. 
0788/04-04-08,0880/06-91-97 
SEAT TERRA, 1993 r., 1400 ccm, diesel, chłodnia, 
przygotowany do rejestracji • 3.700 zl. Nowa Sól, tel. 
0887/04-56-15
B3 SKODA FELICIA PICK-UP, 1998 r„  1300 ccm, 
benzyną, insi. gaz., żółty, 2-osobowy + ład. 650 kg, 
bez wypadku, bez korozji, stan techn. i blacharki b. 
dobry, zadbany, dużo nowych części - 7.500 zt. Bo­
les ła w ie ^  tel. 0508/98-62-76, ,0513/15-61-38 
100617396

SKODA FELICIA PICK-UP, 1998 r., 1900 ccm, die­
sel, biały, wspomaganie kier., reguł, reflektory, po 
wymianie pompy wtryskowej i układu wspomagania, 
bez korozji - 6.800 zł. Świdnica, tel. 074/852-12-14, 
0513/47-17-79
B3 SKODA FELICIA PICK-UP, 1998/99 r., 200 tys. 
km, 1300 ccm, benzyna, niebieski, kupiony w 1999 
r. w salonie w kraju, wymienione amortyzatory, roz­
rząd i sprzęgło, do małych poprawek - 5.200 zt. Wro 
ctaw, tel. 0606/92-09-97 140613426

. SKODA FELICIA PICK-UP; 2000/01 r.( stan b. do 
bry -ll.OOOzł. Kłodzko, tel. 0887/2845-52.
STAR 1142 3W,-1998 r., 320 tys. km; 6800 ccm, tur 
■bo, czerwony, wywrotka na 3 strony, wym 
410x220x50 cm + miejsce na HDS,/ład. 7300 kg 
stan db - 26.000 z\. Wrocław, tel. 0698/20-30-60 

STAR 200, 1983 r7 wywrotka z HDS, ważne prze 
gtąd i OĆ« 13.500 zl. Wrodaw; lef. 4600/52-60-07 

STAR 200,1986 r., wywrotka na 3 strony, wspoma 
gańie, mały przebieg - 6.000 zł. Tel. 0515/63-57-64, 
0510/50-1047
STAR 200,1990 r., 9 kontenerów, nowy akumulator 
(gwarancja), pó remoncie silnika - 26.000 żł. Wro­
cław, teł. 0668/10-86-19 =- 
=  : STAR 200 3W SKŁADAK, 1993 r. • 7-000 zt. 
Krotoszyn^.tel. 0602/1841-261  000036846 . 
.STAR 742, 1995 r., klapa hydrauliczna - 8.500 zł. 
Wroclaw, fel. 07f /3 73-57-73, 0507/01-72-20 
0507/01-72-30 ; : . ■.
StAR 742,1996 r.. Izoterma, nowe bporiy i a kum u 
la tory, ważne przegląd i OC • 6.500 zł. Piecewice 
powiał wrocławski, tel. 0505/16-74-10 
STAR 742,1996 r., 183 tys. km, izoterma z agrega 

. tem chłodniczym, stan dobry -.17.500 zł. Wrocław 
teł. 071/339-25-95,0604/08-83-10 
STEYR 1490 6x4* 1986 r., HDS Penz, składany w 
X , przystosowany do przewozu drewna, kabina po 
remoncie, skrzynia biegów 6+6, aktualne UDT •
48.000 zł. Kuźnica Grabowska, gm. Kraszewice, 
powiat ostrzeszowski, tel. 0665/8942-50 
TATRA 815, 1984 r., czerwony, wywrót 3-stronny> 
lechn. sprawny, w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry
- 35.000 zł.' Siekierczyn, powiat łubański, lel.

- 0506/03-44v45;0509/47-78-16

B3 TATRA 815,-1985 r., czerwony, wywrotka,
3-stronna • 24.400.zł. Wrocfaw, teł. 0601/72-59*63^ 
0603/67-14-65 I50653726

O  TATRA 815 S 3 ,1987/93 r., czerwony, wy­
w rotki, cena 20.000 z ł do 40.000 zł. Oleśnica, 
tel. 0605/42-16-68 W01152486

TATRA 815, 1989 r., do załadunku i>przewozu dłu­
życy - 38.000 zł. Skoroszyce, powiat nyski, lel. 
0505/87-25-15

TAT RA 815,1990 r., kontener, 6x6 • 29.500 zł. Nysa, 
teł. 0602/6742-64

TATRA 815,1990 [., kontener, hak, napęd 6x6, koła 
batonowe, elektroniczny tachografi  28.000 żł. Sko­
roszyce, powiat nyski, tel. 0511/94-34-52 , ;

TATRA 815 EURO 11,1997r., pizystosow&ny do prze. 
woźu drewna, 6x6, z dźwigiem HDS do żaladunku 
drewna, ABS, ogrzewanie Webasto • 99.000 zt. Nysa, 
tel. 0602/6742-64

TOYOTA LITEACE, 1994r., 2000 ccm, diesel, srebr­
ny melalik, 6-osobowy, zarejestrowany, wspomaga­
nie kier., cenlr. zamek - 9.700 zł. Ostrów Wlkp: Tel. 
0606/75-80-15,0608/24-47-78 
VOLVO, 1992 r., wersja amerykańska, do przewozu 
drewna, 6x4, kabina sypialna, klimat., dźwig Jonse- 
red -1500, składany w kształt litery „L \ książka dozo­
rów techn. - 35.000 zl. Jordanów, tej. 018/267-52-00, 
06Q5/66-03*6Q

O VQLVO F-,12, F-10, FHl, kupię całe i na czę­
śc i oraz Mercedes Actros, 17-35,18-38, DAF 
95, XF; lvec6 ’Turbo Stat, Eurotećh Star, Sca­
n ia , Man F-90, F-200. T rze b ień , te l. 
075/736-55-18,069.8/62-23-74 WI0002956

VOLVÓ FL6,1988 r., 5^93 ccm, diesel, 3-osobowy, 
DMC 7450 kg, zarejestrowany, stan dobry * 15.000 
zt. NowTżna, powiat dzierżoniowski, tel. 
0501/17-32-32

VOLVO FL6,1991 r„ 270 tys. km, 5475 ccm, turbo 
D, niebieski, bez korozji, kabina z owiewkami po­
wietrza (górna i boczne), nowe opony i plandeka 
celna, nowe akumulatory, bliźniacze koła, radio, 
alarm, f-ra zakupu, zadbane wnętrze kabiny, b. za­
dbany -18.700 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63

O VOLVO FL611 210 E 2 ,1997 r., 335 tys. km, 
b iały akrylowy, I rejestr. 11.12.1997 r., kupio­
ny w  Salonie, I w łaścic ie l, dop. masa 111, za­
budowa skrzyniowa, wydłużona, kabina krdt- 
ka, skrz. b iegów manualna, ABS, tachograf, 
alarm, CB-radio, RO, spoiler dachowy • 40.000 
z ł b ru tto . DeLaval Sp. z  o.o. A lic ja  Krepa, 
e -m a il: a lic ja .k re p a @ d e la v a l.c o m , te l.  
0607/27-88-80, 071/355-29-14 wewn. 104 
W01153156

VW BUS .ogórek", 1981 r., 1600 ccm, wtrysk -1.600 
żł, woj. dolnośląskie, tel. 0602/49-51-24 
VW CADDY, 1996 r„ 180 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, wspom. kierownicy, 2-osobowy, w kraju od ty­
godnia, stan bdb • 9.700 zł. Studzianna, tel. 
065/571->68:49,0660/46-79-08 
VW CADDY PICK-UP, t996 r.F250 tys. km', 1900 
ccm, SDI, biały, po wymianie pasków, do poprawek 
lakierniczych, stan dobry • 6.000 zł. Legnica, teł. 
0603/91-10-44,0606/25-62-80 
VW CADDY, 1996 r., 1900 ccm, SDI, biały, podusz­
ka pow., wspomaganie, RO, 2 poduszki pow., za­
dbany, sprowadzony • 9.300 zł + opłaty. Wrocław, 
lel. 0601/7145-50
VW CADDY, 1998 r„ 170 tys. km, 1900 pcm, SDI, 
biały, 5-osobowy, oszklony, stan b. dobry -12.200 zł 
+ opłaty. Lubań, tel. 0668/17-17-28 
VW CADDY, 1999 r.( 120 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
zielony, kupiony w kraju, wspomaganie kler., alarm, 
bez wypadku, kpi. opon zimowych -15.300 zł. Wro­
cław, teł. 071/334-54-06,0888/55-15-51 
VW CADDY, 2001 r., 1900 ccm, Spl,.el. otw. szyby,
5-osobowy' stan b. dobry • 14.200 zł. Brzeg, teł. 
0886/52-03-26
VW CADDY, 2004 r., 70 tys. km. 1900 ccm, TDł, żółty, 
2-osobowy, nieeksploatowany w kraju - 30.000 zł. 
Świdnica, tel . 074/853-36-01,0601/79-66-78
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VW CADDY, 2006 r„  5 lys. km, 2000 ccm, SDI, nie- 
bjeski,.homolog..na ciężarowy, ęl. lusterka, wspom. 
kierownicy, ;ESP, ABS, RO z CD -.47.000 zł. Leszno, 
teł. 0601/65r53-3,Q f  j.  '
VW LT -28 MAXI, 1987 r., 2400‘ćcm, diwel, niebie­
ski, blaszak, hak- 5.000 zł Jelcz-Laskowice, powiat 
oławski, teł. 0605/22-86-27 ■
VW LT 28,1988 r., 2400 ccm, diesel, maks. przedłu­
żony i podwyższony, po remoncie blacharki i lakie­
rowaniu, nowy przód - 5.900 zł. Wrocław, tel. 
0605/12-80-05
VW LT 2 8 ,1990 r ,  2400 Gem, diesel, biało-zielony, 
blaszak, stan b. dobry, hak, przednia szyba z pasem 
przeciwsłonecznym, podwyższony, kabina 3-osobo- 
wa • 8.500 zł. Lubin, teł. 076/846-50-27 
VW LT 28,1990 r., 2400 ccm, diesel, podwójna ka­
bina, 7-osoboyy - 10.500 zł. Żagań, tel.- 
068/360-83-44

VW LT 28,-1991 r., 2400 ccm; diesel, biały, w kraju 
od 6 miesięcy, przedłużony, blaszak, 3-ósobowy, • 
ważne przegląd i OC, 5-biegowy, bak ? 6.900 zł łub 
zamienię na osobowy albo mniejszy dostawczy. Bo­
lesławiec, teł. 0602/23-29-81, 075/734-70-77 
A/W LT 28,1991 r., 2400 ccm, diesel, kolor groszko­
wy, podwójna kabina, 6-osobowy, skrzynia ład. o 
wym. 3 x 2 m, aluburty, wspom. kierownicy, bez wy­
padku • 13.000 zł. Leszno; tel. 065/529-12-01, 
0501/77-38-00 -
VW LT 28,1992 r., 2400 ccm, diesel, biały, 3-osobo­
wy, blaszak, izoterma szybki most • 4.700 zi + opła­
ty. Iłowa, powiat żagański, tel. 0885/64-62-93- 
VW LT 28 MAXI, 1992 r., 210 tys. km, 2400 ccm, 
turbo D, beżowy, stan bdb, opony zimowe -11.700 
zl lub zamienię. Ogrodzieniec, teł. 032/673-20-52, 
0663/83-88-26
VW LT 28,1994 r., 300 tys. km, 2400 ccm, TDI, bia-' 
ły, podwyższony, przedlużqny, stan techn. i wizual­
ny dobry, zarejestrowany, wspomaganie kier., tacho­
graf • 11.500 zł. Lubin, teł. 0665/7546-91 
VW LT 28,1994 r., 390 tys. km, 2383 ccm, turbo D, 
kremowy, maks. przedłużony i przedłużony, 3-oso­
bowy, wspomaganie kier., hak;karta pojazdu, waż­
ny przegląd i OC, slan b. dobry, el. reguł, reflektory •
12.500 zł. Wrocław, tel. 0502/60-57-43

O  c h e  VWLT 28,1996/97 r„ 250 tys. km, 2500 
ccm, TDI, zarejestrowany, I właśc., podwyższony, 
przedłużony, oszklony, tapicerowany, 11 miejsc, za­
rejestrowany na 9 osób, bez wypadku, ABS, immo­
bilizer, RO, wspomaganie kier., Kpi. dokumentacja, 
po wymianie rozrządu, zadbany, stan bdb • 28.600 
zł, możliwe raty lub zamienię. Otmuchów, powiat ny­
ski, tel. 0694/36-23-68, 0506/35-26-72
www.ta-ma.autogielda.pl K76715376 
VW LT 2 8 ,1997 r„  2500 ccm, TDI, 10rkW, biały, 
średnią długości, wspomaganie kier., stopień z tyłu, 
białe kierunkowskazy, jasne wnętrze, bez wypadku, 
po wymianie paska rozrządu, RO, obrotomierz, za­
dbany, bez koroz|, sprowadzony • 22.000 zł + opła­
ty. Wrocław, tel. 0609/83-10-50, 0513/1*07-75 
m  VW LT 2 8 ,1998 r., 190 tys. km, 2500
ccm, diesel SDI, biały, chłodnia • oryginalna zabu­
dowa do przewozu wędlin, ryb itp., stan bdb, b. za­
dbany, oryg. przebieg (z książkami), reguł, tempera­
tury z kabiny, średni, podwyższony, sprowadzony, 
przygotowany do rejestracji • 35.500 zł - cena brut­
to. Zgorzelec, teł. 0604/40-06-03 I40623046
13 n  VW LT 28, 2003/04 r., 71 tys. km, 2500 
ccm, TDI, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 
serwisowany, homologacja na ciężarowy, cena net­
to - 47.000 zł. Wrocław, tel. 071/354-41-24, 
0501/21-92-20 K78722516
5/W LT 31, 1991 r., 2400 ccm, diesel, biały, chłod­
nia, 2 agregaty chłodnicze, stan dobry • 8.000 zl. 
Środa Śląska, tel. 071/317*1-07,0506/17-24-98 
VW LT 31 MAXI, 1995 r., 2400 ccm, turbo D, niebie­
ski, 3-osobowy, blaszak, po remoncie silnika, hak, 
wspomaganie kier., zarejestrowany, stan techn. b. 
dobry - 15.500 zł. Lubsko, powiat żarski, tel. 
0604/15-71-76
VW LT 35,1991 r., 225 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, stan idealny, auto czyste i zadbane, skrzynio­
wy, wym. 4.80x2.10 m, tachograf legalizowany, 6 
nowych opon, zarejestrowany w Polsce, karta po­
jazdu, auto do natychmiastowej eksploatacji -11.900 
zi. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
VW LT 35 RABBIT, 1991 r., 270 tys. km, 2400 ccm, 
turbo D, zielony, blaszak, hak, kabina 3-osobowa, 
bez korozji, nowe opony, sprowadzony z Niemiec, 
stan b. dobry • 10.500 zi. Syców, powiat oleśnicki, 
tel. 0606/73-6741
O  (EOD VW LT 35,1991/92 i ,  198 tys. km, 2400 . 
ccm, diesel, bordowy, wspomaganie kier., bez wy­
padku, kpi. dokumentacja, I właścidel w kraju, stan 
b. dobry, oryginalny lakier, stan blacharki b. dobry, 
bez korozji, stan silnika i techn. b. dobry, nowe opo­
ny i resory, zadbany, Wym. skrzyni ład. 2.00 x 3.00 
m • 16.700 zł, możliwe raty lub zamienię. Paczków, 
tel. 077/435-14-93, 0503/13-39-71 www.dutkie- 
wicz.autogielda.pl K78716456 
VW LT 35,1993 r., 260 tys. km, 2400 ccm, niebie­
ski, kontener o dl. 4.4 m, szer. 2.05 m, wys. 2.05 m, 
bliźniacze koła, na kat. B prawa jazdy, do ład. 3 .51, 
zarejestr., stan bdb -15.800 zł lub zamienię na busa 
z podwójna kabiną skrzyniowy. Bolesławiec, tel. 
0509/17-81-84

VW LT 35 MAXI, 1994 r., 2400 ccm, diesel, biały, 
wspomaganie kier., nowe opony - 11.000 zł lub za­
mienię. Wrocław, teł. 0504/87-92-81 
VW LT 35, 1996 r., 2400 ccm, turbo D, niebieski, 
skrzyniowy, d . skrzyni 3 m, winda załadowcza, wspo­
maganie kier., 2-osobowy, sprowadzony w całości, 
gotowy do rejestracji, bez wypadku, stan ideałny •
20.900 zł. Kępno, teł. 062/782-71-31,0880/03-60-84 
13 GHB VW LT 35,1998 r., 235 tys. km, 2500 
ccm, TDI, niebiesko-biały, kontener, sprow., nieek­
sploatowany w kraju, ABS, c. zamek, wspomaganie 
• 34.500 zł ♦. VAT, możl. raty. Syców, tel. 
062/786-91-24,0500/18-11-08 K78738086 
VW LT 35 MAXI, 1998/99 r., 2500 ccm, SDI, biały, 
kupiony w salonie, ważne przegląd i OC, techn. 
sprawny, faktura, do poprawek lakierniczych • 26.000 
zl lub wydzierżawię. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 

VW LT 35,1999 r., 210 tys. km, 2800 ccm, TDI, bia­
ły, blaszak, średni • 30.000 zł. Ząbkowice śląskie, 
tel. 074/817-7043

0  VW LT 35,1999 r., 2500 ccm, TDI, biały, 
sprowadzony, 3-miejscowy, immob., wspom. 
kierownicy, reg. fo te l kierowcy, stan idealny, 
100 % do odliczenia • 38.900 z ł n e tto . Skupu­
jem y auta za gotówkę. „AUTO-PLUS” , Wał­
brzych, ul. Wrocławska 23, te). 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 w w w .a u tó -p lu s .c o m .p l 
W01156566

VW LT 35,1999 r., biały, podwyższony, średni, stan 
dobry • 28.400 zł. Oleśnica, tel. 071/793-96-04 
VW LT 35,-1999/00 r.,.178 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, I rej. w 2000 r.,óryg. zabudowa Kerstner, chłod­
nia (temperatura od 0 dó +20 stopni C), zasilanie z 
agregatu i z sieci 230 V, bez y/ypadku, ABS, ABD, 
airbag, 3-osobowy, ks. serwisowa - 49.900 żł. Lesz­
no, teł. 065/529-12-01,0501/77-38-00 .
13 S5H3T VWCT35„2001f., 161 tys.km, 2500 
ccm, TDI, biało-zielony, ład. 11CI0kg,'ABS, el. szyby
1 lusterka; centr. zamek, wspomaganie kier., spro- 

i wadzony, bez wypadku, kontener - chłodnia dwuko­
morowa, chłodzi do -25 st., nieeksploatowany w kraju 
- 37.500-zł + VAT, możl. ja ty  Syców, tel.

• 062/786-91 -24,' 0500/18-11-08’ -K78738036 - 
VW LT '35, 2002 r.; 130 tyś. km, 2800 ccm, tD1156 
KM, biały, średni, podwyższony; 3-ósobowy, blaszak, 
stan b. dobry. • 42.000 zl +.opłaty. Chojnów, powiat 

- legnicki, tel. 076/818-17-45,0603/07-36-38 
VW LT 35,2002 r., 120 tysż-km, 2500 ccm, TDI, bia­
ły, średniowysoki i długi.. ABS, c . zamek,.3-osobowy, 
slan bdb - 42.000 zł. Wrodaw, tel. 0501/15-52-27 
VW LT'35 MAXł, 2003 r ,  150 lys. km, 2800 ccłn, 
TDJ .160 KM, nlebjeski, podwyższony, przedłużony, 
sprowadzony z Belgii - 48.000 zi. Prochowice, po- 
wiat legnicki, teł. 076/858-40-34,0603/86-68-92 
VW LT 35, 2003 r., 88 tys, km, 2500 ccm, TDI, biały, 
ABS, wspomaganie kier. - 49.900 zł. Sieradz, tel 
043/829*10r09,0.697/76-6442 
VW LT 35, 2003/04 r., 60 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, 9-osobowy, winda do załadunku wózków in- 
watidzkich* poduszka pow.; sprowadzony z Danii •
54.000 zt, możliwe raly;leasing lub zamienię. Kłodz­
ko, tel-0601/62-21-37
VW LT 35MAXI, 2004 r.,251>«. km, 2800 ccm, Tpl,

' czerwony, serwisowany, bogata wyposażenie, nie- 
eksploatowany w kraju - 59.000 zł. Świdnica; <tel. 
074/853-36-01,0601/79-66-78

VW LT 35, 2005 r., 40 lys. km, biały, podwyższony, 
przedłużony, chłodnia, nieeksploatowany w kraju •
59.000 zł. Świdnica, tel. 07^853-36-01, 
0601/79-66-78
VW LT 35 MAX1,2005 r., 42 tyą. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, wersja angielska, maks. przedłużony i podwyż­
szony, lekko uszkodzony • 41.000 zł. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
VW LT 40,1995 r„ kontener, lad. 4100 kg, DMC 6000 
kg - 14.000 zł. Jordanów, lel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
VW LT 45 MAXI, 1992 r„  2400 ccm, diesel, długi, 
wysoki, hak, bliźniacze koła, na kaL B prawa jazdy, 
dmc 3.51, bez lachografu, stan b. dobry • 12.500 zł. 
Duszniki Zdrój, powiat kłodzki, teł. 0604/63-36-35 
VW LT 45 MAXI, 1992/93 r., niebieski, bliźniacze 
koła, stan idealny • 9.500 zł lub zamienię na Fiata 
Ducato bus. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0667/33-31-05
VW LT 46 A, 2004 r„ 100 tys. km, 2500 ccm, DTI, 
biały, kontener dł. 4.5 m, bogate wyposażenie, nie­
eksploatowany w kraju - 55.000 zł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01, 0601/79-66-78 

VW TRANSPORTER T3,1982 r., 1600 ccm, dieśel, 
zielony, stan db, techn. sprawny, alufelgi, hak, ogrze­
wanie postojowe, 8 osób lub 900 kg, po lakierowa­
niu - 3.900 zł. Wrocław, tel. 0507/19-24-04 
VW TRANSPORTER T2,1982 r., 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., bordowy, nowe przednie opony, 9-oso- 
bowy, przyciemnione szyby • 1.500 zł. Wykroty, po­
wiat bolesławiecki, teł. 0510/58-79-28 
VW TRANSPORTER T2,1984 r., 1600 ccm, diesel, 
biały, hak, po remoncie silnika, ważne przegląd i OC, 
stan dobry • 3 200 zl. Bogatynia, powiat zgorzelec­
ki, tel. 0667/97-07-01

VW TRANSPORTER T2,1984 r., 1600 ccm, diesel, 
biały, stan blacharki i zawieszeń db, po remonde 
skrzyni biegów, 3-osobowy - 2.400 zł. Wrocław, lel. 
071/355-33-77 w godz. 18-21,0607/05-71-48 
B3 H5E VW TRANSPORTER T3 ,1985 r., 200 
tys. km, 1600 ccm,.diesel, eksploatowany w Niem­
czech, w pełni sprawny, ekonomiczny • 3 .750 zł lub 
zamienię. Wałbrzych, lel. 074/846-93-55 do godz. 
17,0661/86-28-70 150613106 
VW TRANSPORTER, 1986 r., 199 tys. km, 1600 
ccm, diesel, beżowy, oszklony, na niemieckich tabli­
cach - 650 EUR. Zgorzelec, tel. 0500/24-87-60, 
Niemcy, 0049/151 -10-52-61 -65 
VW TRANSPORTER T 3,1987 r., 1600 cćm, turbo- 
diesel, beżowy, napęd 4x4, hak, szyberdach, halo­
geny, 6-osobowy, podwójne ogrzewanie, alufelgn5* 
z oponami zimowymi, nadkola, blacharka i silnik w 
bardzo dobrym sianie - 7.900 zl. Walbrzycfi, tel. 
074/848-53-37,0696/73-13-89 Z00KO4425
VW TRANSPORTER T3,1987 r., 125 tys. km, 1600 
ccm, diesel, zielony, podwójna kabina 6-osobowa, 
otwierane metalowe burty, po przeglądzie techn., 
stan silnika i blacharki bdb • 6.000 zi. Wrodaw, tel. 
0502/20-30-92
VW TRANSPORTER T2,1987 r., 1800 ccm, benzy­
na, inst. gaz., niebieski, furgon, techn. sprawny, w 
ciągłej eksploatacji, 3-osobowy -t 1.21 ładunku, bez 
korozji, stan dobry - 3.200 zł. Mokronos Górny, po­
wiat wrocławski, teł. 0601/66-24-89, 0662/23-51 -53 

v w  T r a n s p o r te r  T 3 ,1988 r., 1600 ccm, turbo 
D, zielony, 8-osobowy, oszklony, przydemnione szy­
by, ospoilerowany, alum. felgi 16', stan silnika i bla­
charki b. dobry, do poprawek lakierniczych - 6.400 zł 
lub zamienię na Mercedesa 124 z dopłatą. Legnica, 
lei: 0662/24-65-08
VW TRANSPORTER T2,1988 r„  150 tys. km, 1700 
ccm, diesel, czerwony, 3-osobowy, ład. 800 kg, bla­
szak, slan techn. b. dobry, nowe opony zimowe, za­
rejestrowany na 6 osób, ważny przegląd i OC • 5.300 
zł. Wrodaw, tel. 0606/10-62-59 
VW TRANSPORTER T3,1989 r„  2100 ccm, benz., 
inst. gaz., .pomarańczowy, hak, 6. osób +-850 kg, 
ważne przegląd i OC * 8.600 zł. Biełany Wrodaw- 
skie, teł. 0602/7848-89
VWTRANSPORTERT3,1989 r„ 140 tys.km, 1600. 
ccm, diesel, biały, 3-osobowy, oszklony częściowo, 
ważn&przegląd i OC • 4.800 zł lub zamienię na droż­
szy z dopłatą może być uszkodzony. Bdesławiec, 
tel. 075/731-21-14, 0696/88-98-92 
VW TRANSPORTER T3 CARAVELLE, 1989 r., 250 
tys. km, 1600 ccm, turbo D, biały, wspom. kierowni­
cy, c. zamek, RM, szyberdach, halogeny, halogeny 
przeciwmgiełne, welurowa tap., spryskiwacze reflek­
torów, kwadratowe lampy z przodu, el. lusterka, sze­
rokie zderzaki, listwy boczne, 8-osobowy - 4.500 zł. 
Nowa Ruda, powiat kłodzki, lel. 0609/05-23-24 

VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1989 r., 1600 
ccm, diesel, niebieski, turystyczny, 8-osobowy, dach 
podnoszony, miejsca sypialne, idealny dla wędka­
rzy, lakier do poprawek, zarejestrowany • 3.000 zł. 
Wałbrzych, teł. 0505/64-57-22 
VW TRANSPORTER BUS, 1989 r., 1600 ccm; die­
sel, żółty, blaszak, karoseria w dobrym stanie, do 
małych poprawek blacharskich, niezarejestrowany w 
Polsce - 3.500 zł Wrodaw, lel. 0501/34-48-89 
H3 VW TRANSPORTER BUS, 1991 r„  2400 ccm, 
diesel, niebieski, osobowy, 9 miejsc, nowy lakier, 
zmieniony silnik, 5-biegowy, 2 szyberdachy, wspo­
maganie kier., I właśdciel, nowe tarcze i klocki ha­
mulcowe, podwójne ogrzewanie, garażowany, spro­
wadzany z Niemiec, bez wypadku, stan dobry, moż­
liwość faktury VAT • 15.200 zi. Lwówek Śląski, tel. 
0606/43-92-69 I40654056
13 GEEJ VW TRANSPORTER, 1991 r.,.1900 ccm, 
diesel, biały, oszklony, 6-osobowy, wspomaganie 
kier., RO, zarejestrowany, boczne drzwi rozsuwane, 
tylne otwierane - 10.900 zł. Świdnica, teł. 
074/853-31-10 K78733046
VWTRANSPORTER T4,1991 r.; 220 tys. km, 2400 
ccm, diesel, niebieski, po lakierowaniu, po remoncie 
silnika, hak, halogeny, stan db - 11.500 zl. Legnica, 
tel. 0604/90-84-09
VW TRANSPORTER, 1991 r., 1900 ccm, diesel,
9-osobowy, stan dobry - 9.000 zł. Piława Górna, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0602/60-1947 
VW TRANSPORTER T4,1991 r ,  1900 ccm, diesel, 
bordowy, oszklony, wspomaganie kier., hak, w kraju 
od miesiąca, zarejestrowany, stan b. dobry • 11.900 
zł. Bolesławiec, tel. 0668/37-88*01 
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 1900 ccm; diesel, 
biały, sprow. z Niemiec - 8.000 zł + opłaty. Góra, tel. 
0605/33-12-37

VW TRANSPORTER T4,1991 r., 2400 ccm, diesel, 
beżowy, 3-osobowy, sprowadzony w całości, goto­
wy do rejestracji, wspomaganie kier., skrzyniowy, dl. 
skrzyni 3 m, stan b. dobry - 13.900 zi. Kępno, tel 
062/782-71-31,0880/72-20-69 
VW TRANSPORTER T3 BUS, 1991 r., 168 tys. km,' 
1700 ccm, diesel, ciemnozielony, oszklony, 5-oso- 
bowy, ogrzewanie Webasto, zarejestrowany od
06.2006 r., I właścidel w Niemczech, zadbany, stan 
b. dobry, zasłonki na okna, bez wypadku - 4.600 zt. 
Lwówek Śl. Tel. 0602/66-24-36,0662/0946-65 
VW TRANSPORTER T4,1991 r.. 250 lys. km, 2500 
ccm, benzyna, inst. gaz., slan dobry, oszklony •
10.500 zł. Nysa, lel. 077/433-14-94
VW TRANSPORTER T4,1991 r„  2400 ccm, diesel, 
szary, 3-osobowy, sprowadzony z Holandii, zareje­
strowany - 12.600 zł. Srebrna Góra,, tel. 
074/818-03-35
VW TRANSPORTER T4 MULTIVAN, 1992 r., 2400 
ccm, diesel, turkusowy metalik, 6-osobowy, stolik, 
łóżko, slan b. dobry • 17.500 zl. Bolesławiec, tel. 
0601/58-33-18
VW TRANSPORTER T4,1992 r„ 191 tys. km, 1900 
ccm, diesel, biały, blaszak, ABS, tylne drzwi • 8.000 
zt + opłaty. Bolesławiec, tel. 0609/13-03-80 
VW TRANSPORTER T4,1992 r„ 240 tys. km, 2400 
ccm, diesel, żółty, 3-osobowy, skrzyniowy, 2,6x2 m, 
hak, wspomaganie kier., stan b. dobry, na zachod­
nich tablicach -12.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
lel. 0694/12-77-90,0605/42-72-57 
VW TRANSPORTER T4,1992 r„  2400 ccm, diesel, 
kremowy, 8-osobowy, boczne drzwi rozsuwane z obu 
stron, 2 łóżka, ogrzewanie Webasto, reiingi dacho­
we, soczewkowe reflektory, parktronic, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, orurowany, po tuningu, lotnicze 
fotele - 22.000 zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, 
teł. 0605/69-86-05
VW TRANSPORTER T4,1992 r„ 1900 ccm, diesel, 
biały, 9-osobowy, oszklony, po wymianie płynów, hak 
hdowniczy, alarm, RM, przyciemn. szyby, nowe opo­
ny, ważne przegląd i OC owiewki, halogeny, zadba­
ny, stan silnika bdb • 13.000 zt. Jelenia Góra, tel. 
0508/28-25-06
VW TRANSPORTER T4, 1992 r., 1900 ccm, TDI, 
żółty, skrzyniowy, 5-osobowy, stan b. dobry -14.500 
zł. Jelenia Góra, tel. 0886/49-8740
VW TRANSPORTER T4, 1992 r „  2000 ccm, biały,
9-osobowy, sprowadzony w całości - 7.300 zl. Kęp­
no, tel. 0668/31-4649, 0600/46-13-18 
VW TRANSPORTER T4,1992 r./1900 ccm, diesel, 
bordowy, 5-osobowy, drzwi tylne otwierane na boki, 
slan ogólny dobry, zarejestrowany, ważne OC -
10.700 zł. Legnica, tel. 0604/69-81-09
VW TRANSPORTER T4,1992 r„ 200 tys. km, 2400 
ccm, diesel, niebieski, ks. serwisowa, aluburty, wy­
wrotka na 3 slrony, wspom. kierownicy, 6-osobowy -
26.000 zł. Leszno, teł. 065/529-12-01,0501/77-38-00 
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 138 tys. km, 1900 
ccm, diesel, biały, stan b. dobry, do małych popra­
wek lakierniczych, 2-osobowy, drzwi tylne otw. na 
boki • 8.500 żl + opłaty. Prusice, powiat trzebnicki, 
lel. 0603/99-91-38

VW TRANSPORTER T4,1992 r„ 191 tys. km, 1900 
ccm, diesel, biały, sprowadzony, stan techn. b. do­
bry - 8.300 zł. Wałbrzych, tel. 0885/27-62-76 
m  VW TRANSPORTER BUS CARAVELLE, 1993 
r., 150 tys. km, 2400 ccm, diesel, centralny zamek, 
el. szyby i lusterka, 2 szyberdachy, hak, zarejestro­
wany na 9 osób, oryg. tapicerka (Caravelle), spro­
wadzony w styczniu 2006 r ,  stan b.dobry, więcej in­
formacji na telefon -16.700 zi. Kamienna Góra, tel. 
0696/65-53-71 I00649436
R3 0 0 0  VW TRANSPORTER T4 BUS, 1993 r„ 
225 tys. km, 1900 ccm, diesel, sprowadzony z Nie­
miec, bez wypadku, wspomaganie kier., hak, przy­
ciemnione szyby, 8 miejsc, w dokumentach na 5 
osób, możliwość przygotowania do rejestracji, stan 
bdb • 12.900 zł. Nysa, tel. .0604/32-77-63 
I40650696
VW TRANSPORTER T4 1993 r., 238 tys. km, 1900 
ccm, diesel, biały, silnik i blacharka w stanie b. do­
brym, po wymianie paska rozrządu, oleju i filtra, za­
rejestr. na 6 osób • 12.800 zł.. Wrocław, tel. 
071/792-17-89,0503/34-82-19 
VW TRANSPORTER T4 MULTIVAN, 1993 r„  237 tys. 
km, 2400 ccm, diesel, zielony met., sprowadzony z 
Niemiec, bez wypadku, oryg. lakier, c. zamek, el 
szyby i lusterka, el. rozsuwane szyby, kpi. wnętrze, 
alufelgi, hak • 17.500 zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 
0603/97-23-22
VW TRANSPORTER T4,1993 r ,  210 tys. km. 2400 
ccm, diesel, biały, podwójna kabina, wspomaganie 
kier., 6-osobowy, skrzynia lad., hak, stan b. dobry, 
na zachodnich tablicach -*12.900 zł * opłaty. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0694/12-77-90. 
0605742-72-57,^
VWTRANSPORTER T4 MULTIVAN, 1993 r., 236 tys 
km, 2400 ccm, diesel, biały, 3 miesiące w kraju, kar­
la pojazdu, bez wypadku, c. zamek, wspom. kierow­
nicy, podwójny nadmuch, podgrz. fotele obrotowe, 
stdik, lodówka, spanie, podłokietniki, hak, alufelgi. 
nowe opony, ks. serwisowa • 16.250 zł łub zamienię 
na tańszy. Kłodzko, tel. 0507/11-18-12 
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1993 r., 2500 
ccm, benzyna, inst. gaz., 5-drzwiowy, 9-osobowy, 
alum. felgi, podgrz. siedzenia, przyciemnione szy­
by, wspomaganie kier., centr. zamek, stan b. dobry •
20.700 zł. Opole, lel. 0606/82-63-52
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1993 r., 2400 
ccm, diesel, biały, 9-osobOwy, stan dobry, przydem­
nione szyby -11.000 zł. Wrocław, teł. 0605/12-80-05 
VW TRANSPORTER T4,1993 r„ 220 tys. km, 1900 
ccm, diesel, bordowy, stan b. dobry, sprowadzony z 
Niemiec, opłacony, zarejestrowany, w kraju od 6 
mies., 5-biegowy, 8-osobowy, cćfty oszklony, zareje­
strowany jako osobowy - 14.500 zł, możliwe raty. 
Wrodaw, tel. 0509/8^-20-25 
VW TRANSPORTER MULTIVAN CLASSIC, 1994 r., 
2400 ccm, diesel, 7-osobowy, ABSŁ cenlr zamek, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, alum. felgi, ogrzewa­
ny tył, wspomaganie kier., tylne szyby uchylane, spro­
wadzony w całośd. bez wypadku, stan idealny •
18.500 zl. Legnica, tel. 088Q/72-20-69
VW TRANSPORTER T4,1994 r., 160 lys. km, 1900 
ccm, turbo D, biały, 6-osobowy, ks. serwisowa, bez 
wypadku • 15’.500 zł. Ueszno, tel. 0603/70-13-27 
VW TRANSPORTER T4 1994 r.. 227 tys. km, 2400 
ccm, diesel, szary, hak, oszklony, nowy dej, filtry,
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układ wydechowy, slan db, 9-osobowy-4Ż.500zł + 
opłały. Nowa Sól, tel.Q880/06-71-26
VW TRANSPORTER^ 1994 r ,  2401) ccm, diesel, 
biały, przedłużony, 9-osobowy, wspottKjgaoie..kier, 
hak, tylne drzwi otwierane do góry • 15.80ffzł. S2pircr»* 
tawa, powiat żagański, teł. 0880/02-09-27 
VW TRANSPORTER T 4 ,1994 r.. 2400 ccm, diesel, 
granatowy, przedłużony • 9.000 zł. Twardogóra, po­
wiat oleśnicki, tel. 0607/79-77-34 
yW TRANSPORTER T4, 1994795 r., 170 tyś. tan-, 
1900 ccm, turbo D, biały, 9-osóbowy, alum; felgi, 
przyciemnione szyby, składane i wyciągane siedze­
nia, spoiler, zarejestrowany, po tuningu w Niemczech 
- 19.600 żł. Paszowice, tel. 076/870-17-74, 
0668/47-39-47

VW TRANSPORTER T4 MULTIVAN, 1994/96 r„  208 
tys. km, 2400 ccm, diesel; czerwony, centr. zamek, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, RO, blokada silnika, 
łóżko + stolik, alum. felgi, kpi. kół zimowych • 26.000 - 
zł. Wrocław, tel. 071/783-80-46, 0502/3046-72 
03 H5B3 VW TRANSPORTER T 4 ,1995 r., 205 
tys. km, 1900 ccm, turbodiesel, biały, sprowadzony 
z Holandii, beż wypadku, wspomaganie J^er., hak, 
5-osóbowy, eksploatowany jako dostawczy, stan 
bardzo dobry - 15.600 zł opłaty. Nysa,,tel. 
0604/32-77-63 I40642046
VW TRANSPORTER T4, 1995 r„ 4900 ccm', turbo 
D, biały, 3-osobowy, zarejestr., stan techn. db • 

'-12.500 zł. Góra, tel. 0605/33-12-37 

VW TRANSPORTER T4 CARAVELL,E, 1995 r„ 250: 
tys. km, 2400 ccm, diesel, biały, 8-ósobowy, pełne 
wyposażenie, ogrzewanie Webasto, 2 poduszki pow.,
2 kpi. kół (letnie i zimowe), stan b. dobry - 22.000 zł 
lub zamienię na busa, Kłodzko, teł. 0501/56-6542 
VW TRANSPORTER T4 DOKA, 1995 r „  1900 ccm, 
turbo D, czerwony, 7 osób + skrzynia lad., oplande­
kowany; karla pojazdu, zarejestr. -11.800 zł. Mirsk, 
powiat lwówecki, tel. 0885/32-02-87 
VW TRANSPORTER T 4 ,1995 r ' 1900 ccm, diesel, 
biały, hak, RO + 6 głośników, wspomaganie kier., 
zarejestrowany na 6 osób, liczba siedzeń 8, homo­
logacja na ciężarowy • 16.200 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
062/736-78-04, 0504/98-04-37 

VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1995 r - 192 tys. 
km, 2400 ccm, turbo D, niebieski metalik, eł. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, tempomat, 
7-osobowy, zarejestrowany; w kraju od 2 tygodni • 
23.500 zł. Świdnica, teł. 0509/71-40-98 

VW TRANSPORTER MULTIVAN, 199$ r., 1901ys. 
km, 2400 ccm, diesel, czerwony, wspomaganie, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, 7-osobowy, łóżko, stolik; 
radio, ałum. felgi, hak -19.800 zł + opłaty. Wrocław, 
tel. 0605/65-58-22
13 H3H VW TRANSPORTER T4, 1995/96 r„  
260 tys. km, 2400 cćm, diesel, biały, zarejestrowa­
ny, miesiąc w kraju, wspomaganie kier., I wlaśc. w 
kraju, kpi. dokumentacja, długi, oryginalny 9-osobo- 
wy, odsuwane szyby, bez wypadku, oryg. przebieg, 
ks. serwisowa ? 19.600 zł, możliwe raty lub zamie­
nię. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0694/38-23-68, 
0506/35-26-72 www.ta-ma.autogielda.pl 
K78715296
VW TRANSPORTER CARAVEILE> 1995/96 r., 2400 
Ccm, diesel, brązowy metalik, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby i lusterka, 8-osobowy, 
siedzenia, podłokietniki, 2 nawiewy pod sufitem, 
alarm + pilot, halogeny, ciemne szyby rozsuwane na 
boki, stan idealny * 22.900 zł lub zamienię. Bolesła­
wiec, tel. 0609/54-76-90, 075/734-72-65 
B3 VW TRANSPORTER T 4 ,1996 r., 130 tys. km, 
1900 ccm, torbo D, zielony, slan bardzo dobry, 3-oso­
bowy, wspomaganie kierownicy, b6z wypadku, cen­
tralny zamek, immobilizer, ścianka grodziowa, spro­
wadzony -17.200 zł. Bolesławiec, tel. 0604/06-3741 
I00649756
VW TRANSPORTER T4,1996 r., 2500 cęm, TD1102 
KM, biały, 8-osobowy, ciemne szyby, wspomaganie 
kier., centr. zamek, alarm + pilot,-w jcraju od roku -
21.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Bolesławiec, 
tel. 0609/54-76-90, 075/734-72-65
VW TRANSPORTER T4r 1996 r., 187 tys.'km, 2400 
ccm, diesel, kremowy, wersja dostawcza, 3-ósobo- 
wy, wspomaganie kier., po wymianie płynów, stan b. 

.dobry, zarejestrowany - 15.300 zl. Kalisz, tel. 
0660/49-61-98
VW TRANSPORTER T4 ,1996 r„ 190 tys. km, 2400 
ccm, diesel, wspom. kierownicy, chłodnia z agrega­
tem, RM, zasilanie z sieci, stan bdb, niedawno spro­
wadzony - 20.800 zf. Kępno, tel. 062/782-09-18, 

-0505/14-34-00
VW TRANSPORTER T4 LÓNG, 1996 r., 190 tys. km, 
2400 ccm, diesel, biały, przedłużony, wspom. kier., 
z tyłu drzwi otwierane oraz drugi blaszak -14.800 zł. 
Orzesze* pow. mikołowski, tel. 0515/97-70?22, 
0788/66-14-34

VW TRANSPORTER T 4 ,1996 r„ 200 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, biały, uniwersalny, zadbany, wspoma­
ganie kier., licznik elektroniczny, zarejestrowany na 
6 osób + 785 kg lad., krata działowa, tylne drzwi 
2-skrzydłowe, hak, opony letnie i zimowe, stan b. 
dobry, stan idealny • 19.000. zł. Przemków, teł. 
076/831-01-68,0605/93-55-26 

VW TRANSPORTER T4,1996 r., 122 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, biały, 9-osobowy, oszklony, alarm, hak, 
immobilizer, model z 1997 r. • 20.000 zł lub zamie­
nię na VW, mniejszy. Wrocław, tel. 0603/57-03-57 
VW TRANSPORTER T4,1996 r„ 194 tys. km,.1900 
ccm, turbo D, biały, przedłużony, wspomaganie, 
centr. zamek, alarm, RO, nowy rozrząd, tarcze i klocki 
hamulcowe, stan b. dobry - 18.800 zł. Wrocław, tel. 
0601/7049-98 ę
□  r a  VW TRANSPORTER CARAVELLE, 
1996/97 r., 168 tys. km, 2000 ccm, benzyna, zielo­
ny, nowy model przodu (oryginalny), ABS, cenlr. za­
mek, el. ster. szyby i lusterka, welur. tapicerka, wspo­
maganie kier., bez wypadku, kpi. dokumentacja^stan 

' b. dobry, zarejestrowany, nowa inst. gazowa, podwój­
ne ogrzewanie • 26.900 zł. Legnica, tel. 
076/723-72-17,0605/28-37-83 K78692106

O VW TRANSPORTER T4 ,1997 r., 1900 ccm, 
tu rbo  D, bordowy, z salonu w  Polsce, 3-miej* 
scowy, immob., w spom . kierownicy, stan ide­
alny, 100 % do odliczenia • 22.900 z ł netto . 
Skupujem y auta za gotówkę. „AUTO-PLUS", 
W a łb rz y c h , u l. W ro c ła w s k a  23, te l.  
074 /666-60 -50 , 0601/56-62-26  w w w .au - 
to-p lus.com .pl W01156596

VW TRANSPORTER, 1997 r., 240 tys. km, 2500 
ccm, TDI, 102 KM, niebieski, ABS, 8-osobowy, zare­
jestrowany jako ciężarowy, oszklony, el. reg. luster­
ka, stan b. dobty, oryg. lakier, zarejestrowany -
28.900 zł. Bolesławiec, tel. 0880/0342-88
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1997 r., 220 
tys. km, 2500 ccm, TDI, zielony metalik, 9-osobowy, 
.2 poduszki pow., ABS, cenlr. zamek, el. ster. i pod­
grz. lusterka, el. otw. szyby, ogrzewanie Webasto, 
klimatronic, przyciemnione szyby, po liftingu, książ­
ka serwisowa, w kraju od 7 miesięcy, atrakcyjny wy­
gląd, stan dobry - 37.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0669/5346-61

VW TRANSPORTER, 1997 r>, 190:tys. km,-1.900 
ccm' turbo D, bordowy, 9-osobowy,* RO, poduszka.  ̂
pow., wspomaganie kier., hak, blacharka do malycłK 
poprawek, stan b. dobry - 21.500 zł + opłały. Jasień, 
powiat żarski, teł. 0606/97-93-24

VW TRANSPORTER T4 ,1997 r., 190 tys. km, 2500 
ccm, TDI, 102 KM, Krótki, do połowy oszklony, 6-oso- - 
bowy, 2 poduszki pow., ABS, 2 nagrzewnice, ogrze­
wanie Webasto, suwane szyby, hak, możliwość re­
jestracji na 9 osób, bez wypadku, stan techn. ideal­
ny • 23.900 zl + opłały. Legnica, tej. 0888/99-36-32 
VW TRANSPORTER T4 ,1997 r„  1900 ccm, turbo 
D, czerwony, 6-osobowy, lad. 875 kg, do połowy 
oszklony, drzwi tylne skrzydłowe, wspomaganie kier., 
stan b. dobry - 21.000 zl. Lubin, tel. 0697/99-12-04, 
0888/37-23^31
VW TRANSPORTER T4 CARAVELL.E, 1997 r„ 175 
tys. km, 2500 ccm, TDi, granatowy, nowy przód, 
9-osobowy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
podwójna nagrzewnica, RO, immobilizer, nawiewy 
w suficie, hak, 2 kpi. kluczy, bez wypadku, zareje­
strowany, 6 miesięcy w kraju, garażowany, po wy­
mianie paska rozrządu, stan b. dobry • 32.500 zł. 
Stawiszyn, tel. 062/752-80-59, 0694/95-05-50 
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1997 r., 180. tys. 
km, 2500 ccm; TD1102 KM, czarny metalik; klimaty­
zacja, ogrzewanie Wfebastó,, 9-osobowy, ABS, alum. 
felgi, nawiewy w dachu • 32.900 zł + opłaty. Żary, 
teł. 0695/4043-83

VW TRANSPORTER T4, 1997/98 r., 140 tys. km, 
1900 ccm, turbo D, biały, wspomaganie kier., nowe 
opony, akumulator, wtryskiwacze i klocki ham., po 
wymianie oleju i paska rozrządu, kabina 3-osobo- 
wa, oszklony do połowy, zarejestrowany, stan b. do­
bry - 26..500 'zł. Sobótka, tel. 071/316-30-20, 
0508/11-13-74

VW TRANSPORTER f 4,1998 r , 170 iys. km, 2400 
ccm, diesel, niebieski, podwójna kabina, 6-osobo- ■■ 
wy, zarejestr., opłacony, w kraju od 4 miesięcy, bez 
korozji, garażowany, hak holowniczy, radio, wspom. 
kierownicy, nowe opony - 12.500 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0604/89-93-03, 0668/13-86-63 
VW TRANSPORTER T4, 1998/99 r., 250 tys. km, 
1900 ccm, TDł, biały, skrzyniowy, wym. 3x1.9 m, i 
właściciel, lad. 1 t - 25.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0501/21-23-76

O  VW TRANSPORTER T 4 ,1999 r., 1900 ccm, 
turbo  D, biały, sprowadzony, 9-miejscowy, a ir­
bag, immob., wspom . kierownicy, ty lna kla­
pa, stan idealny - 33.900 z ł . Skupujemy auta 
za gotówkę. „AUTO-PLUS” , W ałbrzych, ul. 
W ro c ła w s k a  23, te l.  074/666-60-50 , 
0601/56-62 -26  w w w .a u to -p lu s .c o m .p l 
W01156606

VW TRANSPORTER T 4 ,1999 r„  260 tys. km, 2400 
ccm, czerwony, wspomaganie kier., 3-osobowy, 
uszkodzona uszczelka pod głowicą do sprowadze­
nia oraz drugi 1.9 TD z 1997 r., czerwony, do spro­
wadzenia + transport • 3.800 EUR. Legnica, tel. 
0694/73-53-85
VW TRANSPORTER T4, 1999 r „  2500 ccm, TDI, 
102 KM, ciemnoniebieski, oszklony, 5-osobowy, 2 
poduszki pow., el: otw. szyby, wspomaganie kier., 
ABS, centr. zamek, alum. felgi, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia - 32.900 zł lub zamienię. Oleśni­
ca, tel. 071/398-88-58, 0507/04-5841 
VW TRANSPORTER T4, 1999 r ,  2500 ccm, ib Ę  
102 KM, biały, zarejestr., bez wypadku, oszklony, 
6-osobowy + ładunek lub 9-ośobowy, wspom. kier., 
poduszka pow., Webasto, c. zamek, alarm, hak; 2 x 
ogrzewanie, niebieskie zegary, RO z CD, ABS, b. 
zadbany - 28.800 zł lub zamienię, możliwe raty. Pacz­
ków, tel. 077/431-60-09,0606/50-19-62 
VW TRANSPORTER T 4 ,1999 r , 228 tys. km, 2500 
ccm, TDI, 102 KM, biały, zarejestr., bez wypadku, 
blaszak, poduszka pow., klimat!, el. szyby, el. luster­
ka, c. zamek, alarm, podłokietniki, RO, hak/zadba­
ny, kompuler - 25.800z ł lub zamienię, możliwe raty. . 
Paczków, tel. 077/431-60-09, 0606/50-19-62 
VW TRANSPORTER, 1999 r., 160 tys km, 2500 
ccm, TDI,. srebrny, oszklony do połowy, 5-ośobowy, 
do sprowadzenia z Belgii, zdjęcia do wglądu • 26.000 
zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 076/85840-34, 
0603/86-68-92
VW TRANSPORTER T4,1999 r„  150 tys. km, 1900 
ccm, TD, biały, blaszak, wspomaganie kler., spro­
wadzony - 21.000 zL Syców, powiat oleśnicki, tel. 
062/785-94-95,0604/27-78-61 
VW TRANSPORTER T4,1999 r „  140 tys. km, 2500 
ccm, TDI, krótki, blaszak, ćentr: zamek, wspomaga­
nie kier., 2-osobowy • 29.000 zł. Trzebiel, tel. 
068/375-52-72,0696/6440-40 
VW TRANSPORTER T4,1999 r„  181 tys. km, 2500 
ccm, TDI, kremowy, długi, 8-osobowy, ABS, przed­
łużony, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., stan 
lechn. b. dobry, zarejestrowany, z nowym przodem - 
32.000 zł. Wałbrzych, tel. 0502/44-95-30, 
0502/06-67-05 •
VW TRANSPORTER T4 BUS, 1999 r., 208 tys. km, ’ 
2500 ccm, TDI, czerwony; 7 miejsc, klimat., podwój­
ne ogrzewanie, drzwi tylneotwierane na boki; c. za­
mek, zest. głośnomówiący Nokia, sprow. z Niemiec, 
bez wypadku, zarejestr. jako cięż., stan bdb - 32.900 
zl. Wrocław, teł. 071/343-52-18, 0601/43-52-18 
VW TRANSPORTER T4, 2000 r., 102 tys. km, 2400 
ccm, diesel, granatowy, poduszka pow., wspomaga­
nie kier., centr. zamek, 5-osobowy, ład. 1300 kg, 
sprowadzony z Niemiec - 39.000 zf. Dzierżoniów, tel. 
0607/67-7441
VW TRANSPORTER T4, 2000 % 2500 ccm, TDI, 
błękitny, bez wypadku, zarejestr., oszklony, 6-oso- 
bowy + ładunek lub 9-osobowy, Wspom. kier., air­
bag, c. zamek, ABS, alarm; Webasto, niebieskie ze­
gary, 2 x ogrzewanie, RO, hak, stan idealny- 30.800 
zł lub zamienię, możliwe raty. Paczków, te l . j  
077/431-60-09,0606/50-19-62 
VW TRANSPORTER T4, 2000 r., 1900 ccm, turbo 
D, biały, stan b. dobry • 26.000 zł. Wałbrzych, tel. 
0500/74-74-52
VW TRANSPORTER ĆARAVELLE, 2000/01 r., 170 
tys. km, 2500 ccm, TDI, czeiwień meksykańska,
100% bez wypadku, bogate wyposażenie, tylne drzwi 
otwierane na boki, przód nowego typu, 5-8-osobo- 
wy, zadbany, garażowany, książka serwisowa • 
40.500 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-94-69 
VW TRANSPORTER T4 LONG, 2000/01 r., 167 tys. 
km, 2500 ccm, TDI, 102 KM, biały, sprowadzony, za­
rejestrowany, długi, oszklony, ciemne szyby, 9-oso- 
bowy, niebieskie zegary, wspomaganie kier., RO z 
CD, podwójne ogrzewanie, hak, drzwi z tyłu, Immo­
bilizer,.! właściciel, bez wypadku, oryg. przebieg, 
książka serwisowa, stan idealny • 36.900 zł, Kłodz­
ko, tel. 0507/05-19-25
VW TRANSPORTER T4, 2001 r., 155 tys. km, 2500 
ccm, TDI, pomarańczowy, nowe opony, ogrzewanie 
Webasto, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., RO, 
skrzyniowy, 3x2 m, stan idealny, na zachodnich ta­
blicach • 41.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, lei. 
0694/12-77-90,0605/42-72-57 
VW TRANSPORTER T4 MIXT, 2001 r., 2500 ccm, 
TDI, żółty, kupiony w salonie w Polsce, klimat.,

wśpom. kierownicy, 6-óŚoboWy, rc. zamek, alarm; 
Mul-T-Lock, stan bdb, 2  kpi. kół -45.000 zT Lutynia, 
tęt. 071/396-51-33,0608/43-58-66 
VW TRANŚPORTf R MIX, 2002 r„ 117 tys. km, 2500 
ccm, niebieski, osobowo-towarowy, silnik 130 KM, 
pilot, alarm, klimaL, stan ideSTny • 481000 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0888/69-81-07

VW TRANSPORTER T4, 2002 r„  2500. ccm, turbo 
D, 136 KM, niebieski, przetfużony, oszklony, 6-oso­
bowy, bez wypadku, kupiony w salonie, I właściciel •
55.000 zł. Środa Śląska, tel. 071/317-51-07, 
0506/17-24-98

VW TRANSPORTER T4 MAXI, 2002 r „  77 tys. km, 
2500 ccm, TDI, 102 KM, srebrnoszary metalik, do­
stawczy + 6 osób, oszklony do połowy, ciemne szy­
by szyby, rozsuwane, 2 poduszki pow., podwójne 
ogrzewanie Webasto, książka serwisowa, 4 mies. w 
Polsce, opłacony, zarejestrowany, RO VW i głośniki, 
stan idealny - 48.000 zł. Wałbrzych, tel. 
0609/73-00-24

m  VW TRANSPORTER T4 MIXT, 2003 r., 196 tys. 
km, 2500 ccm, TDI, 102 KM, czamy, kupiony w salo­
nie w Polsce, I właściciel, bez wypadku, sumiennie 
Serwis., używany prywatnie, zadbany, 6-9-osobowy, 
el. ster. szyby I lusterka, klimatyz., ogrzew. Weba­
sto, ABS, 2 poduszki pow., alarm, alum. felgi 16', 
kpi. kół zimowych 15", slan idealny --51.000 zl, Wro­
cław, tel. 0605/60-09-80,071/314-84-06 I40602556 '

O VW TRANSPORTERT5,2003 r., 1900 ccm, 
TDI, biały, z  salonu w  Polsce, I w łaśc., 9-miej- 
scowy, 2 airbagi, ABS, ASR, immob., alarm, 
klimat., wspom. kierownicy, ty lna klapa, stan 
idealny - 54.900 z ł n e tto . Skupujemy auta za 
gotówkę. „AUTO-PLUS” , W ałbrzych, ul. Wro­
cławska 23, tel. 074/666-60-50, 0601/56-6Ż-26 
www.auto-plus.com .pl W01156616

VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 2003 r„ 66 
tys. km, 2500 ccm, TDI, 88 KM, biały, ABS, cenlr. 
zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimalronic,
2 poduszki pow. • 50.000 zł. Stronie Śląskie, powiat 
kłodzki, teł. 0693/55-28-58 
C3 VW TRANSPORTER T5 FURGON,
2003/04 r., 92 tys. km, 1900 ccm, TDI, biały, kupiony 
w salonie w Polsce, I właściciel, serwisowany, ^m iej­
scowy, 2 airbagi, ABS, ASR, immobilizer, centr. za­
mek, aiarm, wspomaganie kier., halogeny, reguł, 
wysokości fotela kierowcy, tylna klapa, stan idealny 
- 55.900 zł + VAT. Wałbrzych, teł. 074/666-60-50, 
0601/56-62-26 www.auloplus.autogielda.pi 
K78723836

VW TRANSPORTER T5, 2004 r., 60 tys. km, 1900 
ccm, TDI, biały, 9-osobowy, 2 airbagi, c. zamek, po­
dwójne ogrzewanie, ks. serwisowa • 58.000 zł lub 
zamienię na inny. Wrocław, tel. 0501/15-52-27 
ŻUK, 1980 r., zielony, skrzyniowy, z plandeką, bez 
przeglądu (zatrzymany dowód rej.), techn. sprawny 
• 500 zi • do uzgodnienia. Jeszkowice, gm. Czerni­
ca, powiat wrocławski, tel. 071/318-03-39 
ŻUK, 1980 r., 2400 ccm, diesel, zarejestrowany, stan 
dobry - 3.000 zł. Wolsztyn, tel. 0602/43-75-30 
ŻUK A: 11B, 1984 r.,,15 tys. km, 2120 ccm, szary, 
wysoki, meblowóz skrzyniowy, nowe opony, zawie­
szenie po remoncie, slan silnika b. dobry, sprawne' 
ogrzewanie, nowe płyny, wykupię nowe OC, ważny 
przegląd techn. • 1.650 zł. Świdnica, tel. 
0696/56-5740
ŻUK A-11B, 1986 r., przystosowany do przewozu 
mebli • 1.000 zł. Niemcza, łeł. 074/837-64-30,. 
0887/37-84-09
ŻUK A-11B, 1986 r., 2100 ccm, pomarańczowy, stan 
dobry, ważne OC, stan opon dobry, skrzyniowy, plan­
deka - 850 zl. Wrocław, tel. 0501/27-20-17 
ŻUK A-11B, 1987 r., 45 tys. km, 2100 ccm, benz., 
jasnopopielaty, kontener, techn. sprawny, stan db • 
1.500 zł. Jelenia Góra, teł. 0509/31-14-14 
ŻUK A-11B, .1987/., 212 ccm, dieseł, czerwony, cię­
żarowy, izotermiczny, stan dobry, zarejestrowany, 
opłacony • 3.500 zł. Niemstów, powiat lubiński, tel. 
0661/59-77-30 £
ŻUK A-11,1988 r., 68 tys. km, 2140 ccm, benzyna; 
inst. gaz , żółta wywrotka, nowy akumulator, w cią­
głej eksploatacji, stan techn. dobry • 1.800 zł’. Oła­
wa, tel. 0601/29-82-86
ŻUK A-11B, 1990 r., zielony, oplandekowany-1.500, 
zł. Długołęka, teł. 071/315-73-35 -
ŹUKA-11B, 1990r., 2400 ccm, zielony, skrzyniowy - Ł.
2.000 zł. Żary, tel. 068/375-74-66, 0504/08-98-60 > 
ŻUK A-11 B, 1991 r., niebieski, skrzyniowy, oplande-, 
kowany, ważny przegląd, brak OC -1.150 zł. Wro* ? 
cław, tel. 071/359-06-09
ŻUK, 1994 r., 2400 ccm, diesel, biały, oryg. izoter­
ma, stan techn. bdb, zadbany, przegląd do 11.2007 
f,, kompletny • 3.500 zł lub bez silnika i skrzyni bie­
gów • 1.200 zł. Wrocław, tel. 0501/384546 
ŻUK, 1994 r., 240Ó ocm, diesel, biały-3:500 zł. Wał­
brzych, tol. 0667/29-74-67

O  ABC-CZĘŚCI-AUTO-HANDEL PALCARS, 
SPRZEDAŻ CZĘŚCI UŻYWANYCH Ż DEMON­
TAŻU, bogaty wybór! S typ-sprzedaż aut, ca* 
łych  i uszkodzonych, powypadto\$$&ft4f0zbi- 
tych i na części, w  ofercie ponad 100 aut na», 
placu, demontaż na m iejscu lub możliwość 
w ysy łk i, bogaty wybór części, prowadzimy 
skup aut całych i uszkodzonych za gotówkę! 
Uł. Swojczycka 99 {500 m za CPN przy prze­
je z d n ie  . k o le jo w y m ). W roc ław , te ł.  
0880/21-52-15, 0601/70-17-36, 071/348-26-11 
te l/fax WI0021596

ALFA ROMEO : różne części, skrzynie biegów, po­
duszki pow., sensory. Gryfów Śl., powiał lwówecki, 
lei. 075/781-37-04
ALFA ROMEO 145,1995 r ,  1400 ccm, 3-drzwiowy, 
klimatyzacja: wszystkie części mechaniczne i bla­
charskie z demontażu. Jawor, tel. 0692/35*99-87

A  U l A M IM I*  n0WS Wrodaw, ul. Opolska 19S
o n Ł M Ł . _  “ a
OR063763 l iU i f f n l ‘d i :l.V f l l l ) §

KLIMATYZACJE SSL SPRĘŻARKI
ALFA .ROMEO 156,2000 ccm, benzyna, 16V: róż­
ne części. Legnica, lei, 0606/52-64-17 
ALFA ROMEO 156 : różne części mech. i blachar­
skie. Leszno, tel. 0695/50-33-13 
ALFA ROMEO 156,1998 r„  1600 ccm, 16V: drzwi, 
błotniki, luslerka, klapa, zawieszenie, chłodnica, czę­
ści silnika, sprzęgło, skrzynia biegów, poduszki pow., 
elementy wnętrza, szyby, klamki. Syców, powiat ole­
śnicki, tel. 0880/21-20*55

REGENERACJA- SPRZEDAZ-MONTAZ-ZAMIANA 
GWARANC J A-SKUP- WYSYŁKA sobota giełda łubin 

W.K. SERVICE tel. 071/ 372 95 59 
51-629 Wrocław, u L B ie g a s a  4 0608  74 5 4 0 6  J
www.tuibosprezarkl.slask.pl 0 5 0 5 5 4 5 5  54 I

ALFA ROMEO 33, 1992 r. p różne części mecha­
niczne i tłacharskie. Oleśnica, teł, 071/315-4243 
ALFA ROMEO 33,1992/94 r., 1800 ccm, benzyna : 
wszystkie części z demontażu - od 10 zi. Wrocław, 
tel. 0696/38-38-98
ALFA ROMEO 33,1993 r., 140 tys. km, 1400 ccm, 
boxer: elem. blacharki (bez korozji), techn. spraw­
ne. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
ALFA ROMEO GIULIETTA, 1983 r., 1600 ccm, benz. 
/chłodnica, wentylator, silniczek wycieraczek, zde­
rzak tylny, zb. paliwa, cewka zapl. + moduł zapł., 
lampy tylne, licznik, sprężyny, amortyzatory przed­
nie, klamki, siedzenia z pokrowcami, lusterko, alu­
felgi z oponami. Złotoryja, teł. 0604/10-25-17 • 
ALFA ROMEO GT, 2004 r. : wszystkie części me­
chaniczne i blacharskie, możliwość wysyłki. Chojnów, 
powiat legnicki, teł. 0660/02-23-39 
ALFA ROMEO GT, 2004 r . : klapa tylna, błotnik lewy 
tyłny, zderzaki, drzwi lewe, tapicerka, zamek maski, 
podnośniki szyby lewej, przewody klimatyzacji, nad­
kola, filii; powietrza, intercooler, wsporniki błotników,

ALFA ROME0 145,19961,2000 cćm : silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, lam­
py, zderzaki, drzwi, klapa, karoseria, inne. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
ALFA ROMEO 145,1997 r., 1600 ccm, 16V: drzwi 
prawe, klapa, lampy tylne, zderzak tylny, fotele, ta- 
piceika i inne. Żary, tel. 0505/02-83-98 
ALFA ROMEO 145, 146 : drzwi, błotniki, oświetle­
nie i inne. Oleśnica, tel. 071/31542-43 

ALFA ROMEO 145,146 : silniki (1.4 boxer, 1.6 bo- 
xer, 1.6 Twin Spark, 1.7 16V boxer), skrzynie bie­
gów, osprzęt silników. Oława, tel. 0513/13-15-82, 
0512/14-87-86

AUTOMATYCZNE |  
SKRZYNIE BIEGÓW1
NAPRAWA • SKUP • RATY • VAT 

Wrodaw, Radwanice, ul. Wrocławska 30 
tel. 071/311-70-31,0-603 804 860

ALFA ROME0156,1998 r., 1800pcm: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, 
zderzaki, chłodnice, drzwi, klapa, fe ljj aluminiowe, 
siedzenia, poduszki pow., szyby, karoseria, inne. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20
ALFA ROMEO 156, 1999 r. : zderzaki, filtr, drzwi 
lewe, lusterko, chłodnica wody i klimatyzacji, wenty­
lator, przepływomierz, lampy tylne, uszczelki drzwio­
we, intercooler, opony, pizekl. kierownicza, pompa 
wspomagania kier., zwrotnice, s&yby, hamulce, felgi 
aluminiowe. Wrocław, tel. 0695/84-21-34 
B3 ALFA ROMEO 156, 2001 r . : wszystkie części, 
różne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
140605316
ALFA ROME0 156, 2002/03 r . : kpi. poduszek pow. 
z kierownicą wielofunkcyjną 2 kpł. Polanica Zdrój, 
powiat kłodzki, teł. 0501/10-34-34,0501/10-34,16 

ALFA ROME0 156,2004 r . : maska, klapa tylna, filtr 
powietrza, drzwi lewe, lusterko, zderzaki, chłodnice, 
wentylatory, reflektory ksenonowe, intercooler, lam­
py tylne, zamek maski, szyba przednia i tylna, za­
wieszenia, hamulce, wspomaganie kier., opony. Wro­
cław, tel. 0691/06-96-21

ORD63796

CZĘŚCI NOWE I UŻYWANE 
ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA
Ciągłe dostawy z Włoch. Wysyłka 
na cały kraj. AUTO SKLEP, Łódź, 

ul. Przybyszewskiego 199/205 
tel. 042/677-16-93 do 95, 

0-507 172 165

szyba tylna prawa, błotniki, bok lewy, nowy. Wrocław, 
tel. 0601/06-05*95
ALFA ROMEO GT, 2005 r„ 10 tys. km. 2000 ccm : 
kpi. silnik 2.0 JTS, 122 KW, felgi aluminiowe 17’  + 
opony. Lubin, tel. 0601/17-55-09 
ALFA ROMEO GTV : zderzak przedni, halogeny. 
Trzebnica, teł. 071/312-54-64

ALFA ROMEO 145,146: błotnik prawy, okular, pas 
przedni kpi., błotnik prawy tyłny, nowy, filtr powie­
trza, teleskopy przednie, WrocłaW, teł. 0691/06-96-21 
ALFAROMEO t4 5 ,146,147,155,156,164: elem. 
blacharki, reflektory, zderzaki i inne. Wrocław, teł. 
0693/54-64-89; 0500/73-3643 y 

13 ALFA,R0M£0 T46, różne roczniki i modele: 
sflniki, skrzynia biegów, drzwi; maski, szyby, lampy, 
osprzęt silnikóvy, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., 
chłodnice, koła, opony,lotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, łeł. 074/84649-57,0693/33-97-51 
K76623906
ALFA ROMEO 146; 2000 ccm,, Twin Spark : :5ilpik 
kpł. Wrocław, tel. 0693/54-64-89,0500/73-3643 
HI ALFA ROMEO 146; 1996 r:.rwszystkie części, 
różne wersje' nadwozia 1 silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
I40605336

SKRZYNIE BIEGÓW
Automatyczne teł. 0667 STOMjj 

Manualne M . 0608 831
NAPRAWASKUP-SPRZEDAŹśZĘŚ&WrSYłJtA 
Mknr tm w t Kotfm im n  w 16M  dl GMHMMM
W rodaw , u l. D ługosza 7 2 174

I  t t ł .  0 7 1 /3 1 8  4 8  3 2  po 18 I

ALFA ROMEO 146, 1997 r ,  1600 ccm, 16V, Twin 
Spark: sprzęgło, tarcza + docisk sprzęgła, wtryski­
wacze, kolektor wydechowy, alternator. Legnica, tel. 
0668/84-80-75

CHŁODNICE
sprzedaż, naprawa, serwis, nowe i używane 

Będkowo k, Trzebnicy (imiinte-Mi) 071/387-04-07 0602/523-887

KLIMATYZACJA-SERWIS 
CHŁODNIE SAMOCHODOWE
PROFESJONALNA NAPRAWA PRZEWODÓW I CHŁODNIC KLIMATYZACJI

ALFA ROMEO 164,1991 r„ 3000 ćcm, wtrysk: czę­
ści z demontażu. Wrocław, tel. 0603/98-72-58 
ALFA ROME0164 SEDAN, 1991 r., 2000 ccm, Twin 
Spark: drzwi, szyby, wspomaganie kier., klimatyza­
cja, zwrotnice, kołyska, osprzęt silnika. Syców, po­
wiat oleśnicki, tel. 0608/49-29-28 
ALFA ROMEO 166 : różne bzęści mech. i blachar­
skie, oświetlenie, zawieszenie, silniki, skrzynie bieg., 
szyby i inne. Wrocław, teł. 0514/97-85-68 
ta ALFA ROMEO 33, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy.

CZĘŚĆI
CHŁODNICE tel. 061/814-23^71
nowe, używane, osobowe, TIRY 0-501 306 8141

w w w . c h lo d n ic e - s a in o c h o d o w e . p l  0

SKRZYNIE BIEGÓW
NAPRAWA-SPRZEDAŻ-SKUP
Automatyczne i  Manualne

W rocław, u l. Rakowa 6 a 
ta l. 071/325 53 23, 0509 797 121 

0607 537 668 QR063708l

ALFA ROME0 146,1999 r . : maska/błotniki, lampy, 
zderzak, grill, cNodnica, filtr powietrza do 1.9 jtd . 
Wrocław, tel. 0667/22-61-18 
ALFA ROME0147: filtr powietrza, maska, reflekto­
ry, chłodnica wody i klimatyzacji, wentylator, zderza­
ki, atrapa, drzwi, klapa tylna, opony, kierunkowska­
zy, błotnik prawy tylny, półka, lampy tylne, kratki zde­
rzaka. Wrocław, lei. 0695/84-21-34

osprzęt silników, korr^utery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0693/33-97-51 
K78623736.
ALFA ROMEO 33,1989 r.,. 1700 ccm, benzyna: rdż- 
ne części z demontażu.: Ząbkowice Śląskie, tel. 
0509/30-92-67

SKRZYNIE BIEGÓW IsMECHAMKA 06ÓLKA
iP L  f l l l f  inCREGENERACJA■ SKUP■ SPRZEDAŻ 
i l l l t U  W  W  i U f c H i  D faąo łii 72, M051S OM 137,071/326 27 g

NAPRAWA - 
SPRZEDAŻ - WYMIANA 

OSOBOWE, BUSY, 
WSZYSTKIE TYPY
Wrocław, ul. Kuropatwia 12

Tel. 071/328-71-76)
kom. 0-502 96 80 10 c

SKUP SKRZYŃ UŻYWANYCH - KOMIS

SKRZYNIE BIEGÓW
NAPRAWA- MANUALNE!AUTOMATYCZNE 
M o i l lw i  nap raw a  w I  dz ie ń  I I I  GW AR ANCJA  
W rocław , ul. K o śc ie ln a  12 -------—* (wfrtdodul Burmermnaf)ORD63711tel. 0505 494 381
MECHANII
ALARMYp

llf  a  .  e l e k t r o m e c h a n i k a

FBAN1ETAFICEREK 60-80 zł

ALFA ROMEO 147, 2001 r . : błotnik prawy, lampy, 
felgi aluminiowe. Wrocław, tel. 0667/22-;S1 -18 

ALFA ROMEO 147, 2006 r;, 1900 ccm, jTd j  różne 
części. Tel. 0692/72-73-03 

ALFA ROME0 155,1993 r„ 1700 cćm: skrzynia bie­
gów, zawieszenia, drzwi, dach, ćwiartki nadwozia, 
szyby i inne. Żary, tel. 0691/94-9643 

ALFA ROME0155,1994 r., 1700 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, chłodnica, zawieszenia, drzwi, fotele, 
błotnik tylny, zderzak tylny, inne części. Legnica, tel. 
076/850-09-50,0601/68-04-21 
ALFA ROME0155,1995 r., 2000 ccm, wtrysk ^czę­
ść z demontażu. Wrocław, teł. 0603/98-72-58 

03 ALFA ROMEO 155,1997 r . : wszystkie części, 
różne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
I40605326
Q0 ALFA ROMEO 156 SEDAN, benzyna : prawie 
wszystkie części mechaniczne i blacharskie, możl. 
wysyłki. Poznań, tel. 0511/94-46-56 100653716

ALFA ROMEO 33, 1990/95 r., benzyna, 1.400 i 
1.700 ccm:‘silniki, elementy silników, skrzynie bie­
gów, zawieszenie, osie, kola, układy kierownicze, 
elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, 
zderzaki, błotniki, maski i inne • od 20 zł/szt. Sy­
ców, tel. 062/785-35-81, 0603/92-75-63

ALFA ROMEO GTV COUPE, 1998 r.amortyzatory 
gazowe Sachs, tylne, 2 szt. • 200 zl. Wrocław, tel. 
071/339-96-67, 0601/73-30-21 
ALFA ROMEO SPIDER GTV : zderzak przedni i tyl­
ny kompletny. Wołów, łeł. 0663/18-40-87 
AUDI, 1900 ccm, 2500 ccm, TDI : silnik, skrżynia 
biegów. Oleśnica, tel 071/315-42-43 

AUDI: silniki * osprzęty, slan bardzo dobry do mo­
deli: 100; 1989 r., poj. 1.8, gaźnikowy, 80 (B3); 1990' 
r., poj.: 1..8 gaźnikowy; A 4 ,1996 r., poj.,1.6, benzy­
na; V 8,1989 r.i poj. 3.6, benzyna; 1999 r., poj. 1.9 
TDI. Wrocław, tel. 0692/96-65-03 
CTI '  AUD1100 C4 : zderzaki, lampy, maska- błotni­
ki, wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
części blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Ra­
dwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78547476 ' “  • ’ '
13 AUD1100, różne roczniki i modełe: silniki., skrzy­
nie biegów, drzwi, maski, szyby; lampy, osprzęt sil­
ników, komputery, rozruszniki, alternatory, amorty­
zatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, chłod­
nice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały kraj. 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0600/23-70-25 
K7Ś623406
AUD1100 C4, .cygaro': drzwi, lampy, zegary, luster­
ka, atrapa, zderzaki, halogeny, wzmocnienie przed­
nie, nadkola, przełączniki,-stacyjka, elementy zawie­
szenia. Bolesławiec, lei. 0694/50-24-45 ■

AUDI 100 C4 : maska silnika. Legnica, teł. 
0503/03-39-91
AUDł 100 C4 : maski silnika, chłodnice, reflektory. 
Oława, tel. 0513/13-15-82 
AUD1100 AVANT, 1900 ccm, TDi, 2.0TD, 2.4, 2.5D, 
.cygaro": silniki, skrzynia biegów (5), półosie, alter­
nator, rozrusznik, 4 drzwi, maska silnika, klapa ba­
gażnika, lampy, zderzaki, zawieszenia przednie i tyl­
ne, amortyzatory, deska rozdzielcza, błotniki przed­
nie i tylne. Paczków, powiat nyski, tel 0606/15-33-85
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SKRZYNIf BIEGÓW
naprawa automatycznych i manualnych

Części - serwis 
gwarancja-wysyłka8

I Wrocław, ul. Chałupnicza 1 (własny transport) I

Tel. 0-693 667 507
AUD1100 C 4: reflektory, błotniki, zderzaki, lusterka
i inne. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27

AUD1100 C4 : drzwi, maski, szyby, tapicerka, elem.
zawieszenia i plastikowe. Wrocław, tel.
0605/65-58-22
AUDI 100 C4, A6 : zawieszenia, skrzynie biegów, 
drzwi, fotele, tapicerka, klapa tylna, półosie, chłod­
nice. Wrocław, teł. 071/765-26-47, 0605/82-59-78 
AUDI 100 AVANT OUATTRO, 1983/96 r., 1.8, 2.2, 
2.3,2.8: silniki, skrzynie biegów, sprzęgła, wspoma­
ganie kier., turbiny, chłodnice, nagrzewnice, maski, 
klapy, błotniki, zderzaki, wzmocnienia, lampy, atra­
py, szyby, drzwi, zegary, fotele, tapicerki, przełącz­
niki, elementy elektryczne, wahacze i inne. Jawor, 
tel. 0604/42-71-47,0605/10-45-68

ELEKTRYK
Komputerowa diagnostyką 

alternatory, rozruszniki
Wrocław, ul. Krupnicza 15a 

tel. 071/343-12-10 ;

AUD1100 .cygaro", 1985 r., benz., diesel: chłodni­
ce kpł. -150 zt/szt., skrzynie bieg. - 300 zł/szt., drzwi 
kpi. z inst. elektryczną - 80 zł/szt., maski, klapy tylne 
i inne. Bolesławiec, tel. 0889/89-28-40 po godz. 15, 
075/736-62-36 po godz. 15 
AUD1100,1985/91 r . : maska, wzmocnienie przed­
nie, drzwi, zawieszenia, półosie, aitemator, przepły­
womierz, rozdzielacz, felgi aluminiowe 14", 16” ,. 
poduszki silnika, łapy, nagrzewnica, komputery, ta­
picerki, elektr. podnośniki szyb, klamki, sprzęgło i 
inne, możliwa wysyłka. Lubań, tel. 0502/5843-52 
Z00K04420
a  AUD1100 SEDAN, 1985/92 r„  poj. 1,8E, 2.0E, 
2.OD: silnik 1.8E/2.0E, skrzynie biegów, osprzęt sil-

■ gw arancja
• faktury VAT
• n isk ie  ceny
• raba ty d la  firm

- diagnostyka skrzyń
- skrzynie używane
- części nowe i używane
www.lekop.beep.pl, asb@z.pl
•71/315-26-71 
0-609 100 340  
W rocław - Długołęka 
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ników, półosie, drzwi, zderzak tylny, lampy, szyby, 
elementy zawieszenia, elementy wnętrza i,jnne. 
Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K7$723976 Ęg.
AUD1100 AVANT, 1986 r . : klapa bagażnika - 70.zł. 
Kudowa Zdrój, powiat kłodzki, teł. 0663/70-62-48 
AUD1100 CC; 1986 r., 2300 ccm : drzwi przednie, 
kolumna kierownicza, rozrusznik, inne..Złoty Stok, 
powiat ząbkowicki, teł. 0600/11-16-04 
(3 0EE3 AUD1100 .cygaro", 1987 r., 2000 ccm, 
diesel, granatowy: osprzęt silnika, zawieszenie (tyl­
ne i przednie), chłodnica, drzwi, maska, klapa, zde­
rzaki, błotniki, szyby, lampy, konsola, elem. wnętrza,, 
tapicerka, siedzenia, eleifi. nadwozia (ćwiartki), ukł. 
kierowniczy, felgi, opony i inne z demontażu. Zarży- 
sko, powiat oleśnicki, tel. 0607/65-86-42 www.au- 
to-mix.autogielda.pl K78689436 
AUD1100,1987 r., 2300 ćcm, benzyna : wszystkie 
części z demontażu. Stronie Śląskie, powiat kłodz­
ki, tel. 0691/28-91-55
AUD1100,.1987 r . : skrzynia biegów (automatic), pół­
osie. Wrodaw, tel. 0601/70-88-08 
AUD1100,1988/89 r., 1900 ccm, 2.2,2.3, benzyna: 
różne częśd z rozbiórki, tanio. Nowa Ruda, powiat 
kłodzki, tel. 0607/76-41-31

•AUD1100,1989 r., diesel: pompa wtryskowa *j 300 
■p. Nysa, tel. 05ł1/87-18*72

AUD1100, 1989/90 r. : różne częśd z demontażu. 
Lwówek Śląski, tel. 075/78248-20, 0608/34-96-20
AUD1100,1990 r., 2300 ccm, benzyna, p f f  g S # . 
inst. gazowa/drzwi, maska silnika, błotniki, lampy, 
grill, zawieszenie, most tylny z blokadą (Ouattro), kli­
matronic, inne. Góra, tel. 0501/70-04-56 
AUD1100,1990 r., 2500 ccm, TDl: silnik oraz osprzęt 
silnika, tłumiki i inne części! Jawor, tel. 
0888/47-56-10
AUD1100 C 4 ,1992 r,, 2500 ccm, T D l: części silni­
ka, osprzęt, oś- tylna, drzwi prawe tylne. Wrocław, 
teł. 0605/62-00-14

AUDI 100 C4 AVANT, 1992 r ,  2300 ccm : ćwiartki 
nadwozia, drzwi, klimatyzacja, roleta bagażnika i 
inne. Żary, te!. 0505/02-83-98 
AUDI 100 C4, A6 AVANT, 1992/96 r„ 189 tys. km, 
2.5 TDl, 2 .016V, 2.0, 2.6 E: silniki, osprzęt silników, 
skrzynie biegów (5), zawieszenia, drzwi, szyby, kla­
py tylne, klimatyżacja, błotniki, maski, wzmocnienia, 
chłodnice, elementy wnętrza i wiele innych, możli­
wość wysyłki. Zgorzelec, tel. 0885/58-11-51 
AUD1100 C4, 1992/97 r., 2800 ccm, benzyna : sil­
nik 2.8, silnik 1.8 (1997rok, 125 KM), skrzynia b. 
Ouattro, automat, i manualna, lampy, klimatyzacja, 
skórzana tap., el. szyby, zawieszenia, drzwi, półosie, 
chłodnice, licznik (długi), manetki, poduszki pow., 
szyby, przepływomierze, rolety, możl. wysyłka. Lu­
bań, teł. 0502/58-43-52 Z00K04413 

AUD1100 C4,1993 r., 2000 ccm: nadwozie na czę­
śd, silnik i skrzynia biegów, wnętrze, zawieszenia, 
elementy elektryczne i elektroniczne, felgi aluminio­
we, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0512/17-68-16 

AUD1100 C 4 ,1993 r., 2600 ccm, benzyna : silnik + 
drugi na części, automat, skrzynia biegów, klimaty* 
zacja, pompa paliwa i ABS. Nysa, tel. 077/433-14-94 
AUD1100 C4 AVANT, 1994 r., 2000 ccm: różne czę­
ści. Legnica, tel. 0603/53-25-47 
AUD1100, 80 : automat, skrzynia biegów. Wrocław, 
tel. 0603/48-45-74

AUD1100, A6 C4 SEDAN, 1992/95 r,, 1,8 20V, 2.5 
TD I: silniki, skrzynie biegów, maski, błofriiki, lampy, 
zderzaki, chłodnice, pas przedni, felgi sfelowe i alu­
miniowe, drzwi^zawieszenie przedni i tylne, luster­
ka, szyberdachy, elementy tapicerki i karoserii, po­
duszki pow. i inne. Polkowice, tel. 0505/48-88-36 
AUD1100, TT, A2, A3, A4, A6, A 8 : maski, zderzaki, 
błotniki, reflektory, lusterka, poduszki pow., felgi, za­
wieszenia, radia, nawigacje, drzwi, klapy, nadkda, 
zbiorniczki i inne. Wrodaw, tel. 0601/71-08-12 
ra  AUDI 80, różne roczniki i modele: silniki, skrzy­
nie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt sil­
ników, komputery, rozrusznik, alternatory, amorty­
zatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, chłod­
nice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały kraj. 
Wałbrzych, teł, 074/846-49-58, 0600/23-70-25 
K78623856
AUDI 80 B3, 34 : wszystkie części z demontażu, 
skrzynie biegów^ silniki, drzwi, zderzaki, lusterka, 
ćwiartki nadwozia, rozruszniki, alternatory, elemen­
ty zawieszenia i wnętrza, inne, możliwość wysyłki 
na cały krą. Dzierżoniów, tel. 0880/04-71-45 
AUDI 80 B4 : mechanizm wyderaczak, pompa ha­
mulcowa + serwo, tarcza sprzęgła, docisk, kompu­
ter Siemens, dizwi tylne, szyby drzwiowe z podno­
śnikiem, przełącznik kierownicy, nagrzewnica. Kobie­
rzyce, tel. 071/3H-t7-94, 0506/26-50-43 
AUDi 80.34 : zderzaki przedni • 300-350 zł, maska 
silnika - 370 zl, chłodnice (TDI), filtr powietrza (TDl) 
- 250 zł. Oława,'teł. 0513/13-15-82 
AUDI 80 B 3: komplet drzwi do wersji 4-drzwiowej 
Opde, tel. 077/464-33-52,0503/50-17-42 
AUDI 80 B4: klapa tylna, szyba tylna, klimatyzacja, 
drzwi, błotnik prawy tylny i inne. Pieńsk, powiat zgo­
rzelecki, tei. 0607/45-43-10 
AUDI 80 B3,1800 ccm : reflektory, maska, błotniki, 
zderzaki, silnik, sżyby, drzwi, przełączniki, licznik, po­
duszki pow., chłodnica, wentylator, wzmocnienie 
przednie, belka tylna, szyberdach, klapa tylna, el. 
pompa paliwa, amortyzatory, sprężyny, piasty, prze­
guby roirusznik, przekładnia kier., wahacze, kołyska 
i inne. Strzegom, teł. 0508/76-63-25,0508/76-63-56 

AUDI 80 B4,1900 ccm, TD l: silnik, skrzynia biegów 
(5), zawieszenia i inne. Strzelce Opolskie, tel. 
051^/29-80-81
AUDI 80 B3 : szyby, lampy, drzwi, osie, zawiesze­
nia, skrzynie biegów, konsole, fotele, klamki, silniki 
1.6, 1.8 monowlrysk, 1.8 i.e., 2.0 i.e., alternatory, 
rozruszniki, i inne. Syców, powiat oleśnicki, lei. 
0563/66-83-67,0698/23-77-00 
AUDI 80 B4,2600 ccm, 2800 ccm, benzyna : chłod­
nica. Trzebnica, teł. 0604/17-57-40 
AUDI 80 B4 : drzwi,.majki, szyby, lapicerka, elem. 
zawieszenia i plastikowe. Wrocław, tel. 
0605/65-58-22. .
AUDI 80 B3 : wszystkie częśd z demontażu. Zielo­
na Góra, tel. 068/327-31-16 
AUDI 80 B3 SEDAN : szyby, drzwi, półosie, zawie- 
szenią, lusterka reguł., elektrycznie i manualnie, sta­
cyjka, listwa kierownicza. Złotoryja, tel. 
0661/75-57-30
AUDI 80,1976/82 r . : reflektor prawy z ramką. Wro­
daw, tel. 0605/20-85-98
AUDI 80, 1982/86 r . : lampa tylna prawa. Wrocław, 
tel. 0605/20-85-98
AUDI 80,1983 r., 1600 ccm, turbo D : silnik (1.6 TD) 
• 350 zł, nagrzewnica - 30 zł, szyba przednia - 25 zł, 

• szyba tylna - 20 zł, zderzak -10  zł, zegary -10  zł, 
klamka • 10 zł, dmuchawa - 25 zł. Wołów, tel. 
0667/20-01-93 po godz. 17 
AUDI 80 COUPE, 1983 r., 1800 ccm, benz.: drzwi, 
gaźnik, rozrusznik, alternator, półosie, amortyzatory 
tył. Wrodaw, tel. 0605/96-0945
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P.H.U. “MARCUS” Nowy Dwór 9 (koło Sycowa).
Tel. 0507-167-164,0513-763-545

Ł3 AUDI 80,1984 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny, 
4-drzwiowy: silnik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, 
zawieszenie (tył i przód), chłodnica, drzwi, maska, 
klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, konsola, elem. 
wnętrza, tapicerka, siedzenia, elem. nadwozia 
(ćwiartki), ukł. kierowniczy, felgi, opony i inne z de­
montażu. Zarzyskó, tel. 0607/65-86-42 www.au- 
to-mix.autogielda.pl K78689226 
AUDI 80,1985/86 r., model przejśdowy: pas przed­
ni, zderzak, lampy, atrapa, chłodnica, maska przed­
nia z zawiasami. Nowa Sól, tel. 0605/64-30-46 
AUDI 80 B3, 64,198^/94 r . : zderzaki, atrapy, ma­
ski, błotniki, reflektory, kierunkowskazy, klapa tylna, 
lampy tylne. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 ..
AUDI 80 B3,1987 r., 1800 ccm, benzyna : skrzynia 
biegów (5), ^prawna • 200 zł. Śdnawa, powiat lubiń­
ski, tel. 0602/79-52-90
AUDI 80 B3 SEDAN, 1987/91 r., 160 lys. km, 1800 
ccm, benzyna, czarny metalik : silnik 1.8i, maski, 
błotniki, chłodnice, drzwi, zderzaki, zawieszenia, lam­
py, tylna klapa, szyby, elem. wnętrza, elem. elektr., 
osprzęt silnika, koła, półosie, zaciski ham., zderza­
ki, lusterka oraz wszystkie części z demontażu. 
Szprotawa, tel. 068/376-86-13, 0603/09-19-33 
Z00K04154

AUDI 80 B3,1987/91 r., benzyna, 160011800 ccm: 
silniki, elementy silników, skrzynie biegów, zawiesze­
nie, osie, koła, układy kierownicze, elementy wnę­
trza, lapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, 
maski i inne • od 20 zł/szt. Syców; tel. 062/785-35-81, 
0603/92-75-63
O  AUDI 80 B3, B4, OUATTRO, 1987/94 r. : poj. 
1600 ccm, 1800 ccm, 2000 ccm benzyna, 1600 ccm 
TD, 1900 ccm TDl: prawie wszystkie częśd z de­
montażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K78723986 

C3 AUDI 80 B 3,1988 r., 1800 ccm, benzyna, złoly 
melalik : silnik, skrzynia biegów; osprzęt silnika, za­
wieszenie (tylne i przednie), chłodnica, drzwi, ma­
ska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, konsola, 
elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, elem. nadwo­
zia (ćwiartki), ukł. kierowniczy, alum. felgi opony i 
inne z demontażu. Zarzysko, tel. 0607/65-86-42 
www.auto-mix.autogielda.pl K78689326

stabilizator, zamki, klamki, zadski i inne. Wrodaw, 
tel. 0600/93-58-48 Z00KM1766 .
AUDI 80 B3 SEDAN, 1990 r., 1800 ccm, wtrysk :
wszystkie części mechaniczne i blacharskie - od 10
zł/szt. Kępno, tel. 0691/63-72-74

AUDI 80 B3,1990 r., 1800 ccm, benz., beńz.: różne
częśd mech. I blach. Bierutów, powiat oleśnicki, tel.
0607/04-21-31
AUDI 80 B3, 1990 r. : zawieszenia, drzwi, błotniki, 
zderzaki, lampy tylne, szyby. Krotoszyn, tel. 
0695/11-17-07
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tel. 071/350-07-16, kom. 0-692487450
AUDI 80 B4,90 B3AN/ANT, SEDAN, 1988/94 r., 1.9 
TDI, 2.3 E, quattro: drzwi, maska silnika, lampy tyl­
ne, skrzynia bieg. (5), most tylny, wal, osprzęt silni­
ka, elem. zawieszenia, zderzaki, błotniki, klapa tyl­
na, tapicerka do sedana i inne. Bolesławiec, tel. 
0888/12-04-73
AUDI 80 B3, 1989 r., 1.6, 1.8,1.9 E, D, TD: różne 
częśd mechaniczne i blacharskie, szyby, reflektory, 
silnik, blok silnika, wal, tłoki, głowica, pompa wtry­
skowa, rozrusznik, alternator, sprzęgło, skrzynia bie­
gów, półosie, felgi, ukł. kierowniczy i hamulcowy, sta­
cyjka, chłodnica, zderzaki. Legnica, lei. 
076/852-46-02,0605/65-89-39

CZĘŚCI-WSZYSTKIE MARKI
NOWE-FIRMOWE-NAJTANIEJ 

MECHANICZNE, ELEKTRYCZNE, BLACHARKA
DUŻYWYBÓR ^

H1M071/340WO
AUDI 80,1989 r . : wszystkie częŚGi z demontażu. 
Trzebnica, tel. 0500/51-66-91 
AUDI 80 B 3,1989 r., 1800 ccm, benz : silnik; za­
wieszenie, drzwi, maska, lusterka, felgi, ćwiartka 
prawa przednia, szyby. Wrocław, tel. 0501/57-31-01 
AUDI 80 B3,1989 r., 150 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na : silnik, stan b. dobry - 400 zł. Zgorzelec, tel. 
075/771-8^-02,0885/01-36-79 
AUDI 80 B3,1989 r., -1800 ccm, benz.: silnik *do- 
kumentacją. aitemator, kołyska pod silnik^ABS, za­
wieszenie, kdumny McPhersona, opony zimowe z 
felgami, zderzak tylny, zbiornik paliwa. Złotoryja, tel. 
0604/10-25-17
AUDI 80 B3, 1989/91. r., benzyna : lampy, szyby, 
drzwi, rozdzielacz, przepływomierz, stacyjka, skrzy­
nia b., silnik, półosie, zawieszenia, hak, wspomaga* 
nfe, sprzęgło, pompa paliwa, centralny zamek, chłod­
nica, alternator, aparat, szyberdach, nagrzewnica, 
wentylator i inne, możliwa wysyłka. Lubań, tel. 
0502/58-43-52 Z00K04414

AUDI 80 B3, B4, SEDAN, KOMBł, 1989/93 r„ 1.6, 
1.8,2.3 E, 1.9 TDl: zderzak, maska, reflektory, chłod­
nica, wentylator, błotnik, drzwi, klapa tylna, szyby 
boczne, lusterka, oś tylna, wspom., kol. McPherso­
na, wózek, wahacz, podnośnik szyb, sanki, lampy,

NAPRAWA * MONTAŻ | SKUP - SPRZEDAZ - GWARANCJA
Możliwość wysyłki - teren całego krą|u 

; w niedzielę - teren giełdy w Gliwicach
PHD BARP0L, Borowa, ul. Lipowa 3 , koło Oleśnicy 

tel. 071/315-72-44, kom. 0-601 71 97 69

AUDI 80 B4 CABRIO, COUPE, OUATTRO, 1992/99 
r,, 1.8,2.6: błotniki, maska, pas przedni kpi., podno­
śniki el. otw. szyb, tapicerki, dach, silniki, skrzynie 
biegów, zawieszenia, konsole i inne. Wrodaw, tel. 
0886/54-49-21 • ’

AUDI 80 B4AVANT, SEDAN, 1993 r„ 1900 CSfiTDl 
: drzwi, szyby, maski silnika, błotniki, lampy tylne, 
wzmocnienia, belki, chłodnica, osprzęt silnika, pom­
pa ABS, zawieszenia, półosie, rełingi dach.-, luster­
ka, skrzynia bieg. (5), turbina, tarcze ham., kompu­
tery i inne. Bolesławiec, tel. 0604/80-27-45 
AUDI 80 B4,1993 r . : maska silnika z grillem. Lwó­
wek Śląski, tel. 0609/97-28-90 
AUDI 80 B4,1993 r., benzyna, TDl, 1.8,1.9: silnik, 
skrzynia biegów (5), zawieszenia, ćwiartki nadwo­
zia, dach, drzwi, klapa tylna, zderzaki, elementy pla­
stikowe wnętrza. Żary, tel. 0607/10-07-01'
AUDI 80 B4,1993 r., 2000 ccm, benzyna: nadwozia 
na części, silniki, skrzynie biegów, zawieszenia, 
wnętrze, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0512/17-68-16

C H ŁO M IC E
SPRZEDAŻ, NAPRAWA, 

WYMIANA 
Trzebnica 

0-604175 740

OPEL-KHUK w r o d a w  a l .  U ta a n k a  2 5  
t a l .  0 7 1 /3 9 5 - 5 9 - 1 1 ,0 6 9 3 /5 3  5 3 1 1

AUDI 80 B3, 1990 r., 1800 ccm, benzyna : silnik, 
drzwi, Osprzęt silnika, fotele, licznik, przełączniki, 
listwa kier., pompa wspomagania kier., pompa ha­
mulcowa, szyberdach, amortyzatory, sprężyny, 
zwrotnice, chłodnica, wentylator, klapa tylna, szy­
by, zderzak tylny, belka tylna, zbiornik paliwa kok- 
p il, ćwiartki nadwozia i inne. Strzegom, tel. 
0508/76-63-25, 0508/76-63-56 

AUDI 80, 1990 r. I różne części. Trzebnica, tel. 
0602/57-42-96

AUDI 80 B 3,1991 r., 1800 ccm, benz.: wszystkie 
części z demontażu. Wrocław, tel. 0663/81-33-23 

AUDI 80 B3, 1991 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk : wszystkie części z demontażu. Bolesła­
wiec, tel. 0501/05-02-55

AUDI 80 B3 OUATTRO, 1991 r., 1.8, 2.0: wszyst­
kie części z demontażu. Jelenia Góra, tel. 
0600/81-86-08

AUDI 80 B3, 1991 r., 1.8, 2.0, 2.3: silniki, skrzynia 
bieg., drzwi, lusterka, fotele, klapy, półosie, wspom. 
kierownicy, wzmocnienia, zawieszenia, pompa wspo­
magania kiei. i paliwa, zadski i tarcze hamulcowe i 
inne. Łagiewniki, powiał dzierżoniowski, tel 
0608/44-96-71
AUDI 80 B4,1991/95 r., 1.9 TDi i 2.0 E*. silniki, ele­
menty silników, skrzynie biegów, zawieszenie, osie, 
koła, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, 
błotniki, maski, drzwi, lampy i inne • od 20 zł/szt. 
Syców, tel. 062/785-35-81,0603/92-75-63 

AUDI 80 B3, B4,1991/95 r. ,'1600 ccm, turbo D, 1800 
ccm, benzyna: różne części. Wrocław, tel. 
0668/19-5^-79

AUDI 80 B3, 1992 r . : drzwi przednie lewe, błotnik 
lewy przedni. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0507/08-88-42
AUDI 80 B4, 1992 rt, 2000 ccm, benzyna,: różne 
częśd z demontażu, kpi. dekumentąda, stan b. do­
bry i  od 10zł. Wrodaw, tel. 0696/38-38-98 
•AUDI 80 84,1992 r., 2000 ccm; silnik z osprzętem, 
skrzynia bieg., zawieszenie przednie i tylne, stan 
bdb, ceny od 20 zl. Żary, tel. 0606/16-83-09 
AUDI 80 B 4 ,1992/94 r., 2000 ccm, benzyna, 1900 
TDł-: maski, reflektory, błotniki, zderzaki, wzmocnie­
nia, chłodnice, ćwiartki nadwozia, drzwi, szyby, kla­
pa tylna, kolumny McPhersona, belka tylna, półosie, 
silniki, skrzynie biegów, ćwiartki nadwozia, koła, kom­
putery, siedzenia, dach, ukł. kierowniczy hamulco­
wy, lićzniki, stacyjki i inne. Piława Górna, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0600/74-26-53, 0604/94-06-88 

AUDI 80 B4,1992/95 r„ 1900 ccm, TD l: intercooler, 
łapy silnika, wspomaganie kier., wzmocnienie przed­
nie, zbiorniczki, serwo, wspomaganie kier., luster­
ko, alternator, silnik, konsola, pompa hamulcowa, 
roleta pionowa * i inne. Bolesławiec, tel. 
0668/70-19-45, Niemcy, 0049/17-45-66-75-97 

AUD| 80 B4 SEDAN; 1992/95 r , 2Ó bo ccm : silnik, 
osprzęt silnika, zawieszenie przednie i tylne, drzwi, 
wzmocnienie przednie, błotnik tylny lewy, szyby, 
pompka centralnego zamka, fotele, elementy wnę­
trza i inne. Syców, powiat o leśn ick i,. tel. 
0601/92-82-61
AUDI 80 B4 SEDAN, KOMBI, 1992/05 r., 157 tys. 
km, 1.9 TDI, TD, 2.0 E, 2.6 E, 2.016V: silniki, osprzęt 
silników, skrzynie biegów (5), zawieszenia, klimaty­
zacja, el. mechanizmy przesuwania szyb, lampy, błot­
niki, zderzaki, szyby, maski, chłodnice, wzmocnie­
nia, elementy wnętrza i wiele innych części, możli­
wość wysyłki. Zgorzelec, tel. 0885/58-11-51

AUDI 80 B4,1993 r., 2000 ccm, wtrysk 115 KM: kpi. 
głowica, blok silnika, miska olejowa, pi zepustnica, 
kdektor ssący i wydechowy, pokrywa zaworów, kor- 
bowody. Wschowa, tel. 065/540-50-74, 
0607/25-01-30 '
B3 AUDI 80 B4,1994 r., 2000 ccm, benzyna : sil­
nik, skrzynia biegów, elem. blacharskie, nadwozia, 
zawieszenia, wnętrza oraz pozostałe częśd z  roz­
biórki, możliwość wysyłki. Leszno Górne, powiat 
żagański, tel. 0508/53-21-84 140619726
AUDI 80 B 4,1994 r., 1.6, 1.8, 2.0 : wszyslkie czę­
śd, silniki, skrzynie biegów, maska,.lampy, błotniki, 
ćwiartki nadwozia, klapa tylna, szyby, amortyzatory, 
sprężyny, piasty, kołyska, belka tylna, fotele, licznik, 
serwo, stacyjka, przełączniki, przeguby, półosie, tłu­
miki, tapicerka i inne. Dzierżoniów, tel. 
0505/63-80-55,0505/87-94-14 •

AUDI 80 B4,1994 r . : różne drobne części blachar­
skie i mechaniczne (bez przodu), poduszka pow. kie­
rowcy Świdnica, tel. 074/857-83-58 w godz. 8-17 
AUDI 80 B 4 ,1994 r., 2000 ccm : silnik w idealnym 
stanie, skrzynia biegów, drzwi, maski, zderzaki, błot­
niki, lampy, poduszki pow., tapicerka, zawieszenia, 
felgi aluminiowe, elementy błacharki (cięte) i inne. 
Wrodaw, tel! 0602/28-33-70,0605/36-53-43 
AUDI 80 B4,1994 r., 1900 ccm, TDh różne części 
mechaniczne i blacharskie, ABS, skrzynia biegów, 
tapicerka, zawieszenie, elektronika, inne. Zgorzelec, 
lej. 0506/29-96-33
AUDI 80 B4,1995 r., 1900 ccm, TDI: głowica, osprzęt 
silnika, tapicerka, drzwi. Chójnów, powiat legnicki 
tel. 0889/92-61-17
AUDi 80,1996 r . : drzwi, lampy, błotniki, zegary, za­
wieszenia, pokrywy, zderzaki, skrzynie biegów, prze­
łączniki, tapicerki, chłodnice, hak, stacyjka. Bolesła­
wiec, tel. 0694/50-24-45

B3 AUDI 80,1997 r., 2000 cęm, benzyna : silniki, 
skrzynia biegów, elem. błacharki, zawieszeń i nad­
wozia, tapicerki i inne z rozbiórki. Małomice, powiat 
żagański, tel. 0692/06-87-76 140634786
AUDI 80 B3, 1999 r., 2000 ccm, wtrysk : różne czę­
śd z demontażu. Kłodzko, tel. 0508/68-17-66 
0  AUDI 80 B4, 90, COUPE : zderzaki, lampy, 
maska, błotniki, wzmocnienie, atrapa, chłodnice, 
wentylatory, inne części hacharskie, mechaniczne i 
elektryczne. Radwanice, teł. 071/311-75-00, 
0604/53-67-10 K78547486 

AUDI 80 B4, B6: chłodnice, wentylatory, klimat. Wro­
cław, tel. 0661/15-02-12
AUDI 80,100,1984 r., 1577 ccm, benzyna : silnik, 
po remoncie kapitalnym • 400 zł. Wrocław, tel. 
0694/55-64-42
AUDI 80, 90 B3 : szyberdachy, lampy tylne, ławy, 
skrzynie biegów, przepływomierze, poduszki pow., 
chłodnice, wspomaganie kier, pompy, klapy, na­
grzewnice, osprzęt silnika, silnik. Wrocław, tel. 
0602/23-68-66-

bieg., silniki 2.3,2.3 i 20V, zawieszenia, filtry, oś tyl­
na i inne. Oleśnica, tel. 0602/15-35-30

AUDI 90 COUPE, 1991 r. : zderzak przedni w 
bardzo dobrym stanie - 300 zł. Kamieniec Wrocław- 

'łtffile l. 0668/54-31-97 I40652836
AUDI 90, 1992 r. : różne części. Trzebnica, tel. 
0602/57-42-96
O  AUDI A2 : zderzaki, lampy, maska, błotniki, 
wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
części blacharskie, mechaniczne i elektryczne .Ra­
dwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78547516
AUDI A2 : lampa, błotniki, wzmocnienie czołowe. 
Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
AUDI A3 : amortyzatory. Bielawa, powiat dzierżo­
niowski, tel. 0506/54-60-64 
AUDI A3 : różne częśd mechaniczne i blacharskie, 
klimatyzacje, poduszki pow., zawieszenia, chłodni­
ce, osprzęt silnika i inne. Świdnica, tel. 
0694/31-97-78
AUDI A3 : łapa tylna skrzyni biegów, nowa • 150 zł, 
chłodnica oleju - 250 zl. Wrocław, tel. 0515/17-37-88 
AUDI A3, 1988 r., 1800 ccm, turbo : drzwi, klapa 
tylna, błotnik przedni, skrzynia biegów, zawieszenia, 
amortyzatory, silnik, półosie i inne. Sędzimirów, tel. 
076/877-55-75 po godz. 16,0692/57-60-68 
AUDI A3, 1996 r., 1800 ccm, 20V, 3-drzwiowy: sil­
nik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, maska silnika, 
grill, drzwi lewe, szyby, poduszki pow., konsola z 
zaślepkąpoduszki, zegary, pompa paliwa, wózek pod 
silnik, zwrotnice, maglownica; komputer. Syców, po­
wiat oleśnicki, tel. 0606/73-67-41 
AUDI A3, 1997 r., 1600 ccm : zbiorniczek wyrów­
nawczy, kolektor ssący i wydechowy, węże wodne, 
obudowa stacyjkiv komputer silnika + kluczyk, linka 
maski przedniej, nagrzewnica, pompa hamulcowa +

5M12 Janiki Wrocławslie, i i  Ma 12 0
tel/fax 071/311-33-60 g  
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•REGENERACJA GŁOWIC
do samochodów, ciągników i trucków

•SPAWANIE GŁOWIC
aluminium i żeliwa

•SZLIFOWANIE WAŁÓW
korbowych i cylindrów

•SKUP, SPRZEDAŻ, | 
WYMIANA GŁOWIC

uszkodzonych na głowice zregenerowane
500 m za granicą Wrocławia w kierunku 
na Strzelin, 50 m za tablicą drogową 

jtem ild Wrocławskie" w prawo

serwo, pompa wody, belka zawieszenia przedniego 
kpi. Wrocław, tel. 0608/66-58-45 

AUDI A 3 ,1997 1800 ccm : maska silnika, lampy, 
błotniki, zderzaki, chłodnice, silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenie, poduszki pow., drzwi, klapa tylna, sie­
dzenia, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, 
tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
AUDI A3, 1998 r., 1800 ccm : amortyzatory, belka 
tylna, stacyjka z kluczykiem, reflektory, tłumiki, koła 
i inne - od 10 Zł: Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0607/36-35-00
AUDI A3, 1999 r., 1600 ccm, wtrysk, 1800 turbo- 
benzyna: silnik (1.6i), osprzęt silnika, skrzynie bie­
gów, półosie, zawieszenia, chłodnice, klimatyzacja, 
poduszki pow., drzwi, błotniki, przekł. kierownicza, 
obudowa filtra pow., reflektor lewy, lusterka, elem. 
tapicerki i inne. Brzeg, tel. 0600/73-25-17

t u r b o s p r ę ż a r k i
SKUP, SPRZEDAZ, REGENERACJA

V E -

F . K . I I .  M A "  T & r * "
w w w .turboJullta.p l Wrocław, ul. Czectinwicka 11

AUDI 80, 90, 700, A4, A6 : turbosprężarki, wszyst­
kie typy, od - 600 zl. Wrocław, tel. 0698/11-90-69 
AUDI 80, 90, A6,80: karoseria kpi. • 3.500 zł, skrzy­
nia biegów, silnik kpi., zawieszenie przednie, oś tyl­
na; A6: karoseria na części, silniki kpi. (2600 ccm 
benzyna), skrzynia biegów, zawieszenie przednie 
kpi., oś tylna, koła pasowe (TDł). Trzebnica, tel. 
071/387-49-37,0606/28-75-78 j  

AUDI 90,; 2300 ccm, benzyna : wszystkie części z 
demontażu. Jelenia Góra, tel. 0600/81 -86-08 
AUDI 90 : lampy, reflektory, elementy zawieszenia, 
silniki (2300 ccm, 10V, 2300 ccm, 20V), napędy (qu- 
attro), skrzynia biegów (manualna i automatyczna), 
oblachowanie, tapicerki, drzwi, szyby, klapy, maski, 
szyby, lusterka, klimatyzacja, blenda oraz części do 
modelu coupe (2300 ccm, NG). Wrocław, tel. 
0607/81 -64-60,0609/51 -49-15 
AUDI 90 : maska, błotniki, reflektory, zderzak z ha­
logenami, klapa tylna i inne. Wrocław, tel. 
0601/70-24-09
AUDI 90, 2300 ccm : silnik, automatyczna skrzynia 
biegów - 800 zł. Zielona Góra, tel. 068/453-15-77 
AUDI 90, 1990 r. . zderzaki, błotniki, przekładnie, 
filtry,-'karoseria, alufelgi, tapicerka, zegary, skrzynia

AUDI A3, 2001 r. : wzmocnienie przednie, błotnjk 
lewy przedni, zderzak przedni. Wrocław, tel. 
0503/64-93-04r
AUDI A3, 2003 r. : kpi., poduszek pow. z konsolą. 
Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0501/10-34-34, 
0501/10-34-16
AUDI A3, 2004 r., 2000 ccm, TDI, 3- i 4-drzwiowy: 
maska, błotniki, zderzak, drzwi, zawieszenia, ele­
menty plastikowe wnętrza, szyby i inne. Lubin, tel. 
0601/77-99-91
AUDI A3; 2006 r., najnowszy model: kpł. klapa tyl­
na, stan idealny, oryg. reflektory, stan idealny, scho­
wek wewnętrzny, chłodnica oleju - 250 zl. Wrocław, 
teł. 0515/17-37-88 ,

AUDI A3, A4, A 6,1995/01 1 8 20V' 1 8 T>19 •
TDl, 2.0,2.3,2.4 2.5,2.8: drzwi, zawieszenia, skrzy- ? 
nie biegów (5,6), ukł. kierownicze, pompy wspoma-; 
gania, wtryskowe, paliwa, silniki, osprzęt, liczniki, 
przełączniki, komputery, klimatyzacje i inne. Opole, • 
tel. 077/457-00-81, 0605/51-45-68, 0601/47-81-68 I  
AUDI A3, A4, A6, A8, Q7, ALLROAD : różne części 
mechaniczne i blacharskie, zawieszenia, lampy, re­
flektory ksenonowe, poduszki pow. i inne. Wrocław, 
tel. 0502/07*08-80,0889/49-48-24

Z A Ś L E P K I
S E N S O R Ó W

AIRBAGI
N A P R A W A

duiy wybór desek rozdzielczych, podsufitfk, kwownfc, gftfek biegów Itp. dc wszystkich marek 
wmochodów,artagl,kurtynypwtŁ,zsipołyitykowa, pMypłrotedMtaM,neplnici»pasów

MOŻLIWOŚĆ MONTAŻU, W YSYŁKA NA C A ŁY  K R A J  ORD63903

f  |  WSCHOWA, tel. 0603 609 864,0607 261075.0603 244 237,0-662 096 505,065/5401181
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AUDI A3, A4. A6. A8, RS4, RS6, S4, S6, TT, 90, 
100 C4, Ouattro: elementy'blacharki dęte, części 
mechaniczne (4.2,2.5-TD), 2,6 y6 )2 € , £3,2 .0 ,19  
TDI, 2.2 T, 24  V6), reflektory kse n o o o ^  klimaty­
zacja, chłodnice, wzmocnienia, filtry, zegary, rolety 
bagażnika, zawieszenia (S4, S6), poduszki pow., 
deska rozdz. i inne. Oleśnica, tel. 0602/15-35-30

O  AUDI A3, A4, A 6, A 8. S3, S6 . ALLROAD, 
1997/05 r . : oświetlenie, części b lacharskie i 
mechaniczne, chłodnice, s iln ik i,sk rzyn ie  bie­
gów, zawieszenia i inne, duży wybór, trans­
port, wysyłka na cały kraj, faktury VAT. Wscho­
wa, te l.  0601/59-20 -37 , 0509/13-14-43  
WI0002616

AUDI A3, A4, TT, nowy model: chłodnica oleju (Audi 
TT starszy model) • 250 zl. Wrocław, lel. 
0515/17-37-88
13 AUDI A3, S 3: zderzaki, lampy, maska, błotniki, 
wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
części blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Ra­
dwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78547556

O  AUDI A3, S3. A4, A6 , S6 , A 8, ALLROAD, 
1997/05 r . : ośw ietlenie, części mechaniczne i 
blacharskie, ch łodn ice, s iln ik i, skrzyn ia  bie­
gów, zawieszenie, inne części, duży wybór, 
transpo rt, w ysyłka  • ca ły  kra j, fak tu ry  VAT. 
Wschowa, u l. Garbarska 33, teł. 0601/59-20-37, 
0509/13-14-43 WI0001926

O  AUDI A3, TT, A ud i A3 od 2003 r. -  A ud i TT 
w szystkie  roczn ik i: różne części mechanicz­
ne i blacharskie. Drezdenko, teł. 0516/57-24-28 
WI0057476

- C3 AUDI A4 SEDAN, 1600 ccm, benzyna: zawie­
szenia, alum. felgi 15*, ukł. hamulcowy, półosie, czę­
ści eł., rozrusznik, elementy tylnej części nadwozia. 
Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K78724136 

AUDI A 4 : maski, błotniki, reflektory, zderzaki i inne 
częśd, woj. dolnośląskie, tel. .0608/40-58-27 

AUDI A4 : wahacze, zwrotnice, nadkola, zderzaki, 
pompka centr. zamka, zderzaki, przełączniki. Bole­
sławiec, teł. 0694/50-24-45
AUDI A4 : hak, oryg., odpinany, do Audi A4, stan 
idealny, kulowy, z kluczykiem • 550 zł. Lubin, tel. 
0882/62-90-04 J .

AUDI A4 KOMBI, 1900 ccm, 2500 ccm, TD I: różne 
■ częśd mechaniczne i blacharskie, elementy wnętrza. 

Prusice, powiat trzebnicki, teł.. 0603/99-91-38 
AUDI A4 CABRIO : fotele przednie - 2  sżL - 350 zł 
lub zamienię na kpi. ukł. wydechowy + dopłata. Wro­
daw, teł. 0600/91-41-65
AUDI A 4 ,1994/01 r . ; zawieszenia, skrzynia biegów, 
fotele, drzwi, półosie, lampy, zderzaki, maska silni- 

* ka; konsola i poduszka pow., wzmocnienie komplet­
ne, lampy, błotniki. Wrocław, tel. 071/765-26-47, 
0605/82-59-78
AUDI A 4,1995 r., 1600 ćcm: podłużnica prawa, błot­
niki tylne, zawieszenia, tapicerka, elementy el., ele­
menty wnętrza, inne z  rozbiórki. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91,0512/17-68-16 
AUDIA4,1995/00 r„  1.8,1.8,2.4,2.8,1.9 TDI: dach, 
podłużnice, progi, błotniki tylne, zawieszenie przed­
nie i tylne, silniki, osprzęt silników, skrzynie bieg., 
airbagi, chłoctoice. szyby, fotele, drzwi, elem. plasL 

..wnętrza i inne, możl. wysyłki. Jelenia Góra,.tel. 
0693/37-48-78
AUDI A4 AVANT, 1995/04 r., 1900 ccm, TDI: reiingi 
dachowe, felgi stalowe, nagrzewnica, lampy przed­
nie, szyby karoseryjne, grill, błotniki przednie. Bole­
sławiec, teł. 0500/18-31-21 
AUDI A4 SEDAN, 1995/98 r., 1600 ccm, benzyna : 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, maska silnika, 
zderzaki, reflektory, wzmocnienie z chłodnicami, 
poduszki pow., tapicerka skórzana, drzwi, dach, pc- 
dłużnice, błotnflci tylne. Lubin, tel. 0695/72-43-14 
AUDI A4 SEDAN, 1995/98 r„  1600 ccm : osprzęt 
silnika, skrzynia biegów, zawieszenie przedńie i tyl­
ne, szyby boczne, klapa tylna, fotele, elementy wnę­
trza, pompa ABS, półka tylna i inne. Syców, powiat 
oleśnicki, tel. 0601/92-82-61 
AUDI A 4 ,1996 r . : maska silnika, grill - 350 zł. Wój- 
cice, powiat nyski, teł. 0669/96-89-18 
AUDI A4 SEDAN, 1996 r., 1600 ccm,.benzyna : 
osprzęt silnika, zderzak tylny, lampy tylne, skrzynia 
biegów, kołyska, kolumny McPhersona, zawiesze­
nie przednie, komputer, szyba tylna, drzwi, błotnik 
te wy, podsufitka, ćwiartka tylna prawa i inne drobne 

, podzespoły.- Zgorzelec, teł. 0886/44-71-44 

AUDi A4, 1996.r., 1800 ccm : silnik, skrzynia bie-
- gów, zawieszenie, chłodnica, wzmocnienie, zderza­

ki, maska silnika, błotniki, lampy, drzwi, klapa, sie­
dzenia, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, 
tęl; 0663/93-20-39, 0888/51-31-20

AUDI A 4 ,1996/97 r., 2600 ccm, V 6 : różne części z 
rozbiórki. Trzebnica, teł. 0501/38-41-28 
AUDI A 4 ,1997 r., 1800 ccm, turbobenzyna: wszyst­
k ie  części z demontażu-.-Biała Nyśka, tel. 
0604/05-15-26 -
AUDI A4, 1997/00 r. : różne częśd. Wrodaw, tel. 
0692/70-7/-33
13 AUDI M ‘ SEDAN, KOMBI, 1998 r., benzyna 
maska, drzwi, błotniki, dach, ćwiartki nadwozia, lam­
py, szyby, pompa paliwa, pompa wspomagania, zde­
rzak, sinik 1 .8, 1 .6, wahacze, zwrotnice, chłodnice, 
sprężarka klimatyzacji, pompa wspomagania, airbag, 
napinacze pasów, szyby, pompa paliwa, stacyjki i 
inne z rozbiórki. Nysa, tel. 0512/26-07*16, 
0513/15-56-61 K78571726
AUDI A 4 ,1998 r„ 1800 ccm, 20V,; głowica, sprzę­
gło, rozruszn*, alternator, pompa wspomagania kier., 
kolektory, cewka. 3oleslawiec, tel. 0506/03-40-64 

AUDI A4 AVANT. 1998 r.. 1.8 20V, 1.9 TD I: silnki z 
osprzętem, skrzynie biegów manualne i quattro, po­
duszki pow., kierownica, przełączniki świateł, kolum­
na kierownicza, obudowa filtra pow., przepływomie­
rze, elementy zawieszenia, osłona silnika, tapicerka 
skórzana kpi., zbiornik paliwa quattro. Chojnów, po­
wiat legnicki, teł. 0889/92-61-17 
AUDI A4 AVANT, 1999 r., 2500 ccm, TDI : błotnik 
tylny prawy, zderzak tylny, zawieszenia, serwo, pod­
łokietnik, elem plastikowe, drzwi, szyby, listwy chro­
mowane, podsufitka, instalacja, uszczelki, zbiornicz­
ki, turbiny, manualna skrzynia biegów (6) i inne. 
Strzelin, tel. 0513/97-09-76 
AUDI A4 KOMBI, 2000 r . : kpi siedzeń, Recaro, skó­
rzane, z poduszkami pow. • 2.200 zł. Prusice, po­
wiat trzebnicki, tel. 0603/99-91-38 
AUDI A4, 2000 r . : nagrzewnica • 350 zł, uszczelki 
drzwi prawych przednich i lewych tylnych • 60 zł/szl. 
Wrodaw, teł. 0515/17-37-88 
AUDI A4 AVANT, 2000/01 r . . licznik, wyłącznik el. 

'  otw. szyb, wyłączni świateł, sensory poduszek pow, 
błotnik tylny prawy, fotele kpi., ramki drzwi przed­
nich Wrodaw, tel. 0601/98-77-98

SPAWANIE i PLASTIKU
N n d n ,  ul.CniMEnisrtika4/8(terangiałdymnochedowej), te l071/359-50-83  0  6 9 2  7 1 3 2 0 5

AUDI A 4 ,2000/02 r . ; drzwi, zderzaki, lampy. Kłodz­
ko, teł. 0788/13-49-36

O  AUDI A4 SEDAN, 2002/04 r., 1900 ccm, 
TDI, 2000 ccm benzyna: sk. biegów, zawiesze­
nia przednie i tylne, dach, podłużnice, ty lne 
b ło tn ik i, maski, reflektory, zderzaki, wzmoc­
nienia z  ch łodnicam i, szyby, drzwi, konsola z 
poduszkami, tapicerka i dużo innych części. 
Tel. 0695/72-43-14 WI0057536

AUDI A4, 2002/04 r. :■błotniki, pas przedni, zawie­
szenia, lampy, konsola, poduszki pow., RO z CD, 
licznik, intercooler, drzwi lewe. Wroclaw, tel. 
0886/54-49-21
AUDI A4; A6. 2500 ccm, TDI, 180 KM : silnik na 
'części, osprzęt silnika. Jelenia Góra, tel. 

; .0512/21-29-40,0501/16-72-20 •

AUDI A4. A 6 : automat. Skrzynia biegów. Wrocław, 
teł. 0603/48-45-74

AUDI A4, A6, 1995/00 r., 190® ccm, -TDI : drzwi, 
osprzęt silnika, przepływomierz, zawieszenia, klima-

"gielskiej, dół konsoli, skrzynię biegów Tiptronic, szy­
by, instalacja, podsufitka, tuner TV, uszczelki;, turbi­
ny, pompy wodne sprzęgło i inne. Strzelin tel. 

*0513/97-09-76

AUDI A6, .1999 r . .: czujniki cofania oryginalne - 4 
-śzt. - 350 zł. Wrocław, tel. 071/364-41-57, 
0603/78*92-50 £
AUDIA6,1999 r . : prowadnice zderzaka tylnego *2  . 
szt. • 50 zł. Wrocław, tel. 071/364-41-57, 
0603/78-92-50
AUDI A6, 2000 r„ 2500 ccm, TDI V6 : silnik, skrzy­
nia biegów Tiptronic, głowice, turbo, pompa wtrysko­
wa, wtryski, kdo dwumasowe, dół silnika, pompa 
wspomagania kier., skrzynia biegów (6), zawiesze­
nia. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
AUDI A6, 2000 r . : poduszki pow. z konsolą, kierów-' 
nica. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0501/10-34-34,0501/10-34-16 

AUDI A6 AVANT, 2000 r., 2500 ccm, T t i i . drzwi, oś ' 
tylna, zawieszenie przednie, felgi aluminiowe, klapa 
tylna, lampy, przekt. kierownicy, głowice, teleskopy i 
inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0601/76-69-65

naprawa -  wymiana -  wysyłko na n o s  koszt C L lj1 £ P  
WROCŁAW, ul. Stankiewicza 32, tel. 071/792-50-28. 0-502 69 08 90

tyzacja, felgi aluminiowe, fotele, oś tylna, zderzak, 
opony letnie, klapa tylna, konsola, poduszki pow., 
pasy, inne. Legnica, tel. 0888/11-23-14 
AUDI A4, A 6 ,1997/02 r., 1.8 turbo, 1.9 TDI: reflek­
tory ksenonowe, maska, drzwi, szyby, intercoder, 
silnik 1.9 TDI, pompa wtryskowa, turbiny, rozrusz­
nik, alternator, agregat klimatyzacji, pompa wspoma­
gania kier., napinacze, pompa vacuum, podnośniki 
eł. otw. szyb, cewki i inne. Wroclaw, tel. 
0508/64-76-09
B3 AUDI A4, A 6 ,1997/03 r . : maski, zderzaki, lam­
py, ksenonowe reflektory, zawieszenia, drzwi, kon­
sole, osprzęt siników 1.8, 1.8 turbo, 1.9, 2.4, 2.5' 
V6, 2.8 Ouattro, wzmocnienia, chłodnice, intercooler, 
klimatyzacje, alum. felgi i inne. Lubin, tel. 
0661/32-29-26 140604676
AUDI A4, A 6 ,1999 r „  2500 ccm, TDI, V6 : skrzynie 
biegów (5 i 6) - manualne i Tiptronic, turbiny, pompy 
wodne, osprzęt sinika, głowice, liczniki i inne. Strze­
lin, teł. 0516/12-84-48
AUDI A4, A6, A8, 1995/04 r. : błotniki, zderzaki, 
maski, lampy, ABS, ESP, drzwi, szyby, lusterka, pasy, 
poduszki pow., konsola, podłużnica, tapicerka, felgi 
aluminiowe, chłodnica, głowica, szyberdach, inter­
cooler, węże, zawieszenie, akumulatory. Wroclaw, 
tel. 0667/36-47-05
AUDI A4, A6, A 8 ,2004/06 r . : maski, błotniki, lampy, 
zderzaki, ABS, ESP, drzwi, szyby, lusterka, pasy, sen-. 
sory, poduszki pow., intercooler, szyberdach, felgi 
aluminiowe, głowica, chłodnice, akumułaloiy, węże, 
zawieszenie, tapicerka skórzana, konsola. Wrodaw, 
tel. 0605/93-04-75
13 AUDI A4, S4, RS4 : zderzaki, lampy, maska, 
błotnki, wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylato­
ry, inne częśd blacharskie, mechaniczne i elektrycz-« 
ne. Radwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78547546 .
AUDI A6 : poduszki pow., reflektory soczewkowe. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0889/92-61-17 
AUDI A 6 ,2500 ccm, TDI: chłodnica wody i klimaty­
zacji. Trzebnica, tel. 0604/17-57-40 
AUDI A6 AVANT, poj. 2.4,2.5:.automat. skrzynia bie­
gów, zawieszenia, klapa tylna, drzwi, fotele przed­
nie, tapicerka> reiingi dachowe i inne. Żary, tel. 
0505/02-84-81
AUDI A 6 ,1994/96 r . : zderzak tylny, klapa bagażni­
ka. Kłodzko, tel. 0788/13-49-36 
AUDI A 6,1994/97 r., 1900 ccm, 2000 ccm, 2500 ccm 
• maska, wzmocnienia, chłodnice, belki, lampy, kla-

AUDI A6 SEDAN,-2005 r„  80 tys. km, 2000 ccm, 
TDI, srebmy metalik : silnik, skrzynia b., zawiesze­
nia, maska, lampy, błotniki, zderzaki, dach z szyber- 
dachem, zestaw do przeróbki z wersji angielskiej, 
szyby, klapy, elem. dęte nadwozia, drzwi, elem. 
wnętrza skórzane, alum. felgi, GPS, chłodnice, zbior­
niczki, poduszki pow., lusterka i inne. Szprotawa, 
pow. żagański, tel. 0603/09-19-33, 0605/06-28-47 
Z00K04322
AUDI A 6 ,2006 r., 3.0,3.2,4.2: drzwi, maska silni­
ka, lampy, zawieszenie, szyby, skrzynia biegów, inne. 
Lubin, tel. 0605/28-93-07
AUDI A6, 100 C 4 : belki poprzeczne do refingów ba­
gażnika dachowego. Wrocław, tel. 071/316-40-42 
wieczorem
AUDI A6, 100 C 4,1991/97 r„ 2500 cćm, TD I: czę­
śd silnika, różne częśd mechaniczne i blacharskie, 
zawieszenie, konsola, tapicerka, ABS, fełgi alumi­
niowe 15*, opony zimowe, elektronka i inne. Zgo­
rzelec, tel. 0506/29-96-33

SKLEP AUTO ELEKTRONIKA
PRZEPŁYWOMIERZE, SONDY LAMBDA 
CZUJNIKI
(HALLA, TEMPERATURY, CIŚNIENIA) 
PRZEKAŹNUa
(ŚWIATEŁ WYCIERACZEK, ŚWIEC) 

'POMPY PALIWA _
Wrocław, ul. Knipnica 15a, td. 071/343-12-39

AUDI A6, 100 C4 AVANT, 1993/96 r., 2.5 TDI, 2.6, 
benzyna, ę^owica 2.5 TDI, pompa wtryskowa, turbi­
na, skrzynie biegów (5, 6), półosie, zawieszenia, 
chłodnica, wzmocnienia, zderzaki, ćwiartki nadwo­
zia, część tylna nadwozia, drzwi, lusterka, licznik, 
roleta bagażnika, szyby, reflektory, zadski hamulco­
we osprzęt silnika i inne części. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
AUDI A6, A 8 ,1995/06 r . : zderzaki, błotniki, maski, 
lampy, ABS, ESP, szyby, drzwi, lusterka, pasy, sen­
sory, poduszki pow., konsda, tapicerka, węże, in­
tercoder, szyberdach, zawieszenie, fełgi aluminio-

TURBOSPRĘŻARKI
*  h B i

Tl
|!M»«nnrfs

« REGENERACJA * SKUP - SPRZEDAŻ ♦ WYSYŁKA ♦
TURBO SERWIS, 
ul. Ks. Cz. Klimasa 4 
50-515 Wrocław

biuroOturboserwis.pl
w w w .turboserw is.p l

te l. ( 071)  360- 01- 99,  0501-388-730

py, Klerzaki tylne, filtry, lusterka, zawieszenie, prze­
pływomierze, konsole, liczniki, skrzynie biegów, 
osprzęt i częśd silników, felgi aluminiowe. Wroclaw, 
tel. 0602/23-68-66
UJ AUDI A 6,1995 r . : wszystkie części, różne wer­
sję nadwozia i silników. Borowina, teł. 0696/28-00-99, 
0601/67-37-54,068/376-68-78. 140605306 

AUDI A6, 1995 r., 2800 ccm, benzyna : silnik kpi., 
skrzynia biegów z napędem 4 x4 . M ilicz, tel. 
071/384-27-52,0505/08-21<7 
AUDI A6 AVANT, 1996 r. : wszystkie częśd z de­
montażu. Biała Nyska, teł. 0604/05-15-26 
AUDI A6 SEDAN, 1996 r., 2500 ccm, TDI : drźwi, 
klapa tylna, tapicerka, klimatronic kpi., pompa ABS, 
serwo, ukł. wydechowy. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0889/92-61-17
AUDI A6 1996/97 r., 1800 ccm : silnik 1,8 (125 KM), 
silnik 2,8, skrzynia biegów manualna, automat Qu- 
atlro, klimatronic, elem. elektryczne, maska, błotni­
ki, szyba, zderzaki, lampy, chłodnice, grill, wspoma­
ganie, centralny zamek, drzwi, stacyjka, lusterka, 
półosie i inne-. Lubań, teł. •0502/58*43-52 
Z00K04427
AUDI A6 AVANT, 1997/99 r., 2500 ccm, TD I: skrzy­
nia biegów Tiptronic, poduszki pow., pas przedni,' 
chłodnice, drzwi, dach, tył karoserii, zderzak, klima­
tyzacja, skórzana lapicetka, zawieszenie, amortyza­
tory, elementy plastikowe wnętrza. Legnica, lel. 
0511/67-86-41
AUDI A6 KOMBI, 1998/00 r., 2800 ccm, V6 : różne 
częśd mechaniczne i blacharskie, drzwi, klapy, za­
wieszenia (quatro). Świdnica, tel. 0694/31-97-78 
AUDI A8 AVANT, 1999 r., 196 tys. km, 2500 ccm, 
TD ł: silnik z kpi. dokumentacją, skrzynia biegów (6) 
quattro, zawieszenia, most tylny, drzwi, lusterka,\ 
przekl. kierownicza do wersji angielskiej, elementy 
tapicerki. Bolesławiec, tel 0SW5/03-40-64 
AUDI A6 AVANT, 1999T  : dach, reiingi dachowe, 
podsufitka, ćwiartka nadwozia tylna prawa,_luster­
ka. Dzierżoniów, tel. 0507/18-17*03 
AUDI A6 SEDAN, 1999 r., 2500 ccm, TDI: reflekto­
ry ksenonowe (możliwość zamiany na standardowe 
z dopłatą), drzwi, częśd do przeróbki z wersji an-

we, akumulatory, chłodnica, podłużnica. Wtocław, tel. 
0667/3647-05
AUDI A6, S4, S6, 100 C 4 : elementy błaćharki, ma­
ska, grill, zawieszenia, chłodnice, filtry, wzmocnie­
nia, zegary, lusterka, poduszki pow., deska rozdz., 
przekł. kierownicza, lampy, reflektory soczewkowe i 
ksenonowe, RO z CD, pompy paliwa, wtryskowe, 
skórzana tapicerka, kierownic sportowa i inne. Wro­
daw, tel. 0602/15-35-30
13 AUDI A6, S6 : zderzaki, lampy, maska, błotniki,

. wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
częśd blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Ra­
dwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78547536
AUDI A6, S6,1998/03 r.f 2.5 TDI, 2.7,4.2: wzmoc­
nienie, drzwi, maska silnika, zderzaki, lampy, zawie­
szenie, skrzynia biegów, osprzęt silnika, tapicerka, 
poduszki pow., elementy plastikowe, błotniki, klima­
tyzacja, inne. Lubin, tel. -0605/20*19-80, 
0601/73-53-16
AUDI A8 : listwy drzwiowe. Kłodzko, tel. 
0788/13-49-36
AUDI A8 : błotnik tylny, klapa. Trzebnica, tel. 
071/312-54-64

AUDI A8 : fotel przedni Recaro -100 zł! Wrodaw, 
teł. 0504/24-00*81
AUDI A8J 1994/00 r  , 4200 ccm: maska silnika, błot­
niki, zderzaki, zawieszenie, szyby, inne.. Lubin, tef; 
0601/77-99*01
AUDI A8 OUATTRO, 1995 r., 150 tys. km, 4200 ccm 
: elem. wyposażenia wnętrza.( skórzane, Jasne), błot­
niki tylne, silnik, skrzynia bieg. (Tiptronic), dach So- 
lar, drzwi, elem. zawieszenia, klapa tylna, zderzak 
tylny. Wroclaw, tel. 0606/18*24*00 

AUDI A8 OUATTRO, 1996 r., 4200 ccm ; silnik, 
osprzęt silnika, amortyzatory, półosie, zawieszenie 
przednie i  tylne, drzwi, listwy, łusterką, konsola, po­
duszki ppw., tapicerka skórzana, podsufitka, osłona 
•silnika. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0889/92-61-17 

AUDI A8, 2002/03 r . : automatyczna skrzynia bie­
gów i.częśd silnika. Wkroclaw, tel. 0600/43-10-17

AUDI A 8^6031v; mwdia silnika, fęfl^tory^b&$ę- 
nonowe \2;szr.),'fdercak‘^ W d n i j '  gmlem7 befra - 
3.500 żł: Siechnice^ I r i f ^ W s k i ,  -łei. 
0509/15-57-80 / *  S j
AUDI A8,2003/05 r. reflektorybikisenonowe, iRl^t- 
ne, zderzak z grillem, maska - 5 500 zf/kpl. Wrodaw, 
lel. 0693/30-30-30 f
t3  AUDł A8; S8 : zderzaki,'ląmpy, maskaTololnlKi, 
wzmocnienie, alrapa, chłodnice, 'wentylatory, inne 
częśd blaćharskie, mechaniczne i elektryćznś. Ra­
dwanice, tel.,07iiy311.-75f.00f 0604/53-67-.10 
K78547506 • ;
13 AUDI:ALLROAD: zderzaki, lampy, maską, błot­
niki, wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, 
inne częśd blacharskie, mechańlczne i elektryczne. 
Radwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78547526

AUDI ALLROAD, A6 SEDAN, 1998/03 r., 2.5 TDI 
V6, 1.8 turbo, 2.4,2.7 biturbo, 1.9 TDI: lampy, lam­
py tylne, maski, błotniki, klapy, drzwi, szyby, skórza­
na tapicerka i welurowa, skrzynia biegów (5) Ouat­
tro, dyferencjał, półosie, podsufitka, elementy pla­
stikowe wnętrza, chłodnica,części silnika, zawiesze­
nia Ouattro, osprzęt silników. Lubin, tel. 
0605/28-93-07'

AUDI COUPE : lampy, reflektory, osprzęt silnika 
(2.300 ccm, NG) + silnik, skrzynia biegów, elementy 
blacharki, elementy wnętrza, drzwi, szyby, klapy. 
Wrodaw, tel. 0607/81-64-60 
AUDI Q 7 : różne części mechaniczne i blacharskie. 
Drezdenko, tel. 095/762-13-79,0602/18*44-78

AUDI S4, A4 : błotnik lewy, nadkda. Wrocław, tel. 
0602/26-76-79
□  AUDI TT : zderzaki, lampy, maska, błotniki, 
wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
częśd blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Ra­
dwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78547496
AUDI TT : chłodnice, reflektory, wentylatory, części
mechaniczne, poduszki pow, woj. dolnośląskie, tel.
0608/10-81-58 w godz. 8-17

AUDI TT . zderzak przedni. Kalisz, tel.
062/762-02-02,0697/61-39-72
IO AUDI TT, 2000 r . : różne częśd z demontażu.
Legnica, tel. 0696/01-32-77 I40633836

AUDI TT, 2000 r., 1800 ccm, turbo : różne częśd z
demontażu. Legnica, tel. 0696/01-32-77
13 AUDI V8 OUATTRO, 1988/93 r., 3600 ccm :
wszystkie części z demontażu. Świdnica, tel.
0607/57-55-55 K78692766
AUSTIN METRO ; zderzaki, lampy. Oleśnica, tel.
071/315-40-51
AUTOBUS AUTOSAhTH-9 : silnik SW-400, mosty 
napędowe, zawieszenie, inne Lubin, tel. 
076/840-84-31,0601/42-80-30 
AUTOBUS AUTOSAN, SW-400, SW-680 : silniki i 
inne części. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
.071/391-11-17, 0501/72:57-18 
AVIAA2{, A31 : wszystkieczęśd ż  demontażu Wał­
brzych, tel. 0607/75-22-35,074/849-26-17 

AVIA A31-, części nowej używane, głowice, waha­
cze dolnę.ęworzniezwrotnicze dolne, śprężarką-kor- 
bowody, wał pędny r e i . gumowymi i łożyskami. wtry- 
skiwacze, pompa wtfyskowa, główne pióra resoru, 
uszczelka pod głowicę, bęben hamulcowy i inne. woj.

. dolnośląskie, tel. 0747843-29-50 

03 AVIA A31, A21 • nowe sworznie, zwrotnice,
- drążki, wsporniki, bębny, linki; filtry, paski, przewo­
dy, uszczelki, wahacze, piasty, szczęki haniulcowe, 
przełączniki, kierunkowskazy, przekaźniki, mechani­
zmy różnicowe i inne. Wrocław, tel. 0601/06-30-12 
I40607026
BETONOMIESZARKA : pompa hydrauliczna 
SPV220000210. Legnica, tel. 076/855-29-63, 
0502/87-71-02
BMW : chłodnice, wentylatory, klimat Wrocław, teł. 
0661/15-02-12
BMW, 1984 r., 2800 ccm, benzyna : silnik - 600 zł. 
Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0667/97-07-01 
BMW, \992/04 r. : silniki, skrzynie bieg., liczniki, 
obud. filtrów pow., przepływomierze, wentylatory, 
łapy silników, skrzyń biegtow i inne. Grabonóg, po­
wiat gostyński, tel. 0691/96-74-50, 0604/41-32-58, 
0609/48-69-90
B3 BMW 120 E-87,2005 r., diesel: /óżne części 
blacharskie i mechdhicznę, silnijd, skrzynie biegów, 
zawieszenie, poduszki pow., drzwi i inne. Zielona 
Góra, tel. 0512/48-99-09 I40605696
03 BMW 3 E-36 : silniki, osprzęt silnikS; skrzynie 
biegowi, sprzęgła, chłodnice, maski, klapy, błotniki, 
zderzaki, atrapy," wzmocnienie, lampy, drz^i; szyby, 
lusterka, żegary, komputery, przełączniki, pompy, 
zwrotnice, tarcze i zaciski hamulcowe, opony z fel- 

' gami i inne. Piotrówice. teł. 0697/27-35-51 
I00638806 .
BMW 3 E-30, E-36: lampy tylne, błotniki, drzwi, atra­
py, miski olejowe, skrzynie biegów, mosty tylne, 
chłodnice, zegary, półosie, hak I inne. Bolesławiec, 
tel. 0694/50-2445
BMW 3 E-36: drzwi, wyświetlacz pełny. Bolesławiec, 
tel. 0609/28-33-17, 075/738-21-15 
BMW 3 E-36, E-46 ; wszystkie części mechaniczne 
i blacharskie z demontażu. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
BMW 3 E-36: zderzaki przednie - 200-350 zł, ma­
ska silnika, grill, wzmocnienie, chłodnice (1.6). Oła­
wa, lel. 0513/13.15-282'
BMW 3 E-30, E-36.: zawieszenie przednie i tylne, 
dach, klapa, zderzaki, ćwiartki nadwozia, przekł. kie­
rownicza, drzwi, konsola, felgi stalowe + opony. 
Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
BMW 3 E-46: chłodnica wody i klimatyzacji, wenty­
lator. Trzebnica, tel. 0604/17-57-40 
BMW 3 E-46 : błotniki, maski, reflektory, lampy tyl­
ne, zamek bagażnika, szyba lyipa Touring, kierun­
kowskazy, fistwy drzwiowe, zbiornik spryskiwaczy, 
amortyzatory, wahacze, nagrzewnica, wisco, śmigło. 
Wrodaw, lel. 071/360-85-79 
BMW 3 E-30,2- i 4-drzwiowy: używane częśd mech. 
i blacharskie. Wrodaw, tel. 0505/09-41-80 
BMW 3 E-36 COMPACT, COUPE/4-drzwiowy: grill, i  
zderzak, wzmocnienie, błotniki, lampy tylne, reflek­
tory, chłodnica wody i kimalyzacji, pompy paliwa, 
odboje zderzaka, lusterka, zderzak tylny, wahacze, 
sprzęgło Wiskozowe, belka pod sinik; tunel ehlódni- 
oy, kolumny przednie McPhersona inne. Wrodaw,tel." 
0788/32-32?68
BMW 3 E-30, .1983/91 r : głowica M40, poduszki 
pod silnik, wahacza, połosie,'.łączniki stabilizatora, 
wisco, śmigło, -amortyzata /. sprężyny, cewka, pa­
lec, kopulka, sworznie, koftcowki, drzwi, spoiler na 
klapę, przepływomierz. Wrodaw, tel. 071/360-85-79- 
13 BMW3E-30' 1988/91 r., 1600ccm,M-4Ó-:pra­
wie wszystkie częśd Z demontażu. Świdnica, te l.. 
0607/57-55-55 K78724156^
BMW 3 E-30, E*36,-COMPACT,.1988/95 r . : nadwo­
zia na częśd, skrzyp i biegów do 1.6> t .8,2 i )  ,16V,

■ 2-.4 D/2.5 tds, zawieszenia, dyferencjały, poduszki 
pow., tiumiki, wnętrza, inne z rozbiórki. Lubań,-teł. 
075/724-13-04,0507/14-53-91,0512/17-68-16

AIRBAG
PODUSZKI POWIETRZNE, 

ZAŚLEPKI, KOKPITY, 
NAPINACZE, STEROWNIKI

;BMW 3 ,5,76^30rE*34/E-36,-M-3^990/99r, 1600 
-"ęf ^ 0 0  ccm, j^OjQGO\x2809 ccm.

s a n i c z r i e i  rskie, óświetle-
’ nie, oraz oryg elementy do
pakietów M-3, możl. wysyłki. Prusice, powiat trzeb­
nicki, tel. 0889/96-70*68 j>łf

BMW 3, 5, 7.E-38, E:39y E-46, 1995/03sr 'dtesel, 
benzyna: wszystkie części blacharskie i męchanrćż- 

;nś, silniki, skrzynie biegów, lusterka, reflektory fóe- 
nopową zderzaki, airbagi, zmieniacz płyt ćD^móni- 

! tory.- (16:9), czytniki hawigai^i, lampy tylne, szyby.
QR06420fl| .błotniki, maski Wrocław, teł. 0889/92-00-99

012/282-61-59,0*608 66 33 88 
pon.-pt. 8*18, sob. 8-14

BMW 3 E-30,1990 r. i lampy przednie i tylne, kon­
sola, komputer, pompa wspomagania, listwa kierow­
nicza z wężami do wspomagania, drzwi przednie, 
grill, węże do klimatyzacji, nagrzewnica i inne. Lu­
bin, tel. 0502/07-21-08, 0669/50-86-66 

BMW 3, 1990 r., 1.6, 1.8 M-40 : skrzynia biegów, 
sprzęgło, wzmocnienie przednie. Wrocław, tel. 
0504/87-19-98
ŚMW 3 E-30,1990 r . : różne częśd mech. i blachar­
skie. Złotoryja, lel. 0667/01 -52-55 
BMW 3 E-36,1991/97 r . : różne częśd z demonta­
żu. Wrodaw, teł. 0605/65-58-22 
BMW 3 E-36, 1991/98 r. : kierownica z poduszką 
pow., tylna część nadwozia (limuzyna), drzwi tylne 
prawe, podłużnica z nadkolami, szyby, klamki, zam­
ki, wisco, śmigło, lampy tylne, fotele, uszczelki, wa­
hacze, boczki, termostat M43. Wroclaw, tel. 
071/360-85-79
BMW 3 E-36, M 3,1991/99 r . : różne częśd mecha­
niczne i blacharskie, oświetlenie, elementy plastiko­
we, zawieszenia, M3: różne częśd, oryg., możl wy­
syłki. Trzebnica, teł. 0691/82-82-12 
BMW 3 E-36,1992 r., 1600 ccm, 1800 ccm: silniki, 
skrzynie biegów, maski, drzwi, zawieszenia, błotni­
ki, szyby, elementy plastikowe wnętrza i inne. Le­
gnica, tel. 0513/09-36-60
BMW 3 E-36,1993 r., 1800 ccm, wlrysk, 1600 ccm: 
różne częśd mechaniczne i blacharskie, silniki, skrzy­
nie biegów. Lubin, tel. 0886/19-39*98 
BMW 3 E-36,1993 r . : elementy blacharki, dęte. Zgo­
rzelec, lel. 0886/44-71-44 
BMW 3 E-36,1994 r., 1.6,2.0: maska silnika, drzwi, 
błotniki, koła, podnośniki el. otw. szyb, zawieszenie, 
klapa, ćwiartki nadwozia, dach bez szyberdachu, sil­
nik + osprzęt, elementy plastikowe, pulpit i inne. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0880/21 -20-55 
(33 BMW 3 E-36,1996 r . : wszystkie częśd, różne 
wersje nadwozia i silników. Borowina, lel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
140605296
BMW 3 E-36 COMPACT, 1996 r. : reflektory kpi., 
możl. wysyłki. Wrocław, tel. 0886/50-61 -77 
BMW 3 E-36, KOMBI, 1997 x,, 1800 ccm: różne czę­
ści z demontażu, silnik, skrzynia, zawieszenie, obla- 
chowanie, oświetlenie, elektronika i inne, nowe i 
używane, ceny okazyjne, wysyłka cały kraj. Wrodaw, 
tel. 0692/96-65-03
BMW 3 E-46, 1998/02 r . : czujnik przedni ABS, za­
wiasy maski, zb. spryskiwaczy, lampy tylne, amorty-' 
zatory, zwrotnice, wahacze, alufelgi (wzórstalowych), 
błotnflci, sprzęgło wiskozowe, pompa wody, szyba tyl. 
do wersji Touring. Wrocław, tel. 0607/16-80-08 
BMW 3 E-46 CABRIO, 2001 r., benzyna, granatowy . 
melalik : maska, błotniki, zderzaki (M3), drzwi, za­
wieszenia, szara skórzana tapicerka, dach, tylna kla­
pa, ukl. wydech., szyby, elem. elekt:, komutery, elem.. 
plastikowe, chłodnice, pas przedli, ćwiartki, lampy' 
tylne i inne częśd z demontażu. Szprotawa, pow. 
żagański, tel. 0603/09-19-33, 0605/06-28-47 
ZD0KO4422
BMW 3 E-46 KOMBI, 2001/02 r . . szyba przednia i ' 
tylna, fełgi aluminiowe z oponami 205x60x15,6 mm 
bieżnika - 200 zł. Lubin, teł. 076/724-88-55, 
0607/40-91-60
BMW 3,2002 r . . lampy tylne, kierunkowskazy przed­
ńie. Udanin, powiat średzki, tel. 0600/11-53-66 
BMW 3 E-46, 2003 r : zderzak przedni Compact - 
190 zł, zderzak tylny - 120 zł. Wrocław, te l. ’ 
0888/33-13-10 -
BMW 3, 2004 r . : nowe lampy tylne, koloru czerwo­
nego. Kłodzko, tel. 0887/28-45-52 ;
BMW 3 E-90,2005 r . : zderzak tylny w kolorze czar­
nym • 200 zł. Wroclaw, tel. 0888/33-13-10 
BMW 3 E-90,2006 r . : zderzaki, piasly, ABS, czujnik . 
podciśnienia, chłodnica. Wrocław, tel 0889/05-39-16 
BMW 3,5 E-30, E-34, E-36: silniki M40, M43, elem. 
silników, skrzynie bieg., automat, skrzynie bieg. do 
M50 2000 ccm 24V, el. dęte nadwozia, elem bla­
charki, zawieszenia i inne z demontażu. Opole, tel. 
0504/23-35-92
BMW 3,5 E-34, E-36, E-39: elementy karoserii, ele­
menty wnętrza, silniki, skrzynie biegów i inne. Strze­
lin, tel. 0501/08-59-22
BMW 3, 5 E-36, E-34,1991/94 r„ 1.8, 2.p, 2.5 TDS 
: częśd silnika, silnik (2.5 TDS), ABS, automat, skrzy­
nia biegów (1.8,2.5 TDS), części mechaniczne i bla­
charskie, elektronika, mosty, poduszki pow., lampy, 
zawieszenie, tapicerka, inne. Zgorzelec, tel. 
0506/29-96-33

O  BMW 3 ,5 ,7  E-46, £-39, E-38 : części b la­
charskie i mechaniczne, duży wybór, możli­
wość wysyłk i, e-mail: worpp@ o2.pl. Skup sa­
mochodów na części. Przeźmierowo k. Pozna­
n ia , te l.  061/816-13-66, 0602/76-71-77, 
0603/75-99-80 W01144096

BMW 3, 5, 7 E:36, E-46, E-39, E-38, E-60, £-65/ 
X5, Z3: różne częśęi mechaniczne i blacharskie, woj. 
ddnośląskie, tel. 0608/84-61-82 
BMW 3, 5, 7 E-36, E-46, E-39, E-38, E-60, E-65, 
E-90, X5, Z3, Z4: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Prusice; powiat trzebn icki,-• tel-. 
0600/^^4-33 /  . ~ x

O BMW 3, 5, 7, X5, E-36, E-46, E-39, E-60, 
E-65 : części karoseryjne, nowe i używane, 
duży wybór, wysyłka na cały kraj. 64-100 Lesz­
no, ul. Malczewskiego 12. Tel. 0601/95-22-98, 
0605/07-86-85 WI0000676

BMW 3,7 : BMW 7 E-38,1994/98 r., kierunkowska­
zy, lewy i prawy • 100 zl, BMW 3 E-30, lusterka bocz­
ne, el. reguł., typ 0017111,0017242, lewe i prawe • 
200 zł. Bogdaszowice, powiat wrocławski, tel 
0505/79-00-94

BMW 3,.7 E-32, E-36 : silnik 3.5, skrzynia biegów 
automat, i manualna, drzwi, elementy wnętrza, al­
ternatory, rozruszniki i inne. Dzierżoniów, tel. 
0508/38-77-34

BMW 316 E-30, E*36 : różne częśd z demontażu 
Wrocław, tel. 0886/25-25-50 

13 BMW 316,1987/92 r . : wszystkie częśd z  de­
montażu - silniki, skrzynie biegów, elementy karose­
rii i wnętrza oraz wiele innych od 10 zł, na zakupio­
ne częśd udzielamy gwarancji, możliwość wysyłki, 
na życzenie wystawiamy faktury VAT, www.jum- 
pol.com.pl. Mirsk, lel. 0503/12-50-20,071/710-68-50 
K78732176 V? >  I
BMW 316 E-30, E-36,1990 r . : maska silnika, drzwi 
do wersji. 2-drzwiowej, wał napędowy, chłodnica, al­
ternator, Wspomaganie kier.; klapa tylna, szyby, roz­
rusznik,, grill, lampy, siedzenia, lusterka, inne - od 
20 żł. Chojnów, powiat legnicki, lel. 0500/25-73-74, 
0515/39-33-14,
BMW 316 COMPACT; 1995 ć, 15Ó tys. km, 1600 
ccm; benzyna : śiłńik, skrzynia biegów, reflektory, 
zderzaki, maska palnika, błotniki, grill, chłodnica, 
drzwi, szyby, poduszki pow., klapa tylna, lusterka, 
inne. Legnica, tel. 0512/57-15-06 
BMW 316 E-36 SEDAN, 1996 r., 1600 ccm, benzy­
na : wspomaganie kier, ABS, centr. zamek, el. ster. 
szyby i lusterka, 2 poduszki pow., wszystkie częśd 
z demontażu. Chojnów, powiat Jegnicki, tel. 
0697/78-62-16
BMW 316, 31,8.IS E-36 SEDAN, CÓUPE: elementy 
silnika, skrzynia biegów, tapicerka, zawieszenie, lam­
py tylne, drzwi, zderzak tylny, klapa, szyby, koła. inne. 
Chojnów, powiat legnicki, teł. 0888/41-24-12 
BMW 316, 318 E-30 : chłodnice. Wrodaw, tel 
0602/17-27-14
BMW 316, 318 E-30, 1987/91 r ,  benzyna : silniki, 
elementy silników, skrzynie biegów, zawieszenie, 
osie, kda, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłod­
nice, błotniki, maski, drzwi, lampy i inne.- od 20 zł/szL 
Syców, teł 062/785*35-81’ 0603/92-75-63 
BMW 318, 318 E-30; 1989 r.: ; różne-Częśd ż de­
montażu. Opole, lel. 077M64-33-52,0503/50-17*42 

- BMW 316, 318,1990, r : karoserie w kolorze czar­
nym i niebieskim,-silniki1.6.1 8 . ^Siekierczyn, po­
wiał łubański, tel. 0605/32-57-42 
13 BMW 316,318 Ę-36 SEDAN,1991/94 r.: 1600 

■^ecm/1800 ccm, M-40 ^rfijne częśd z demóntażu. 
Świdnica, tel. 0607/57-55-5^. K78724026 
BMW 316, 318 €-36. 1991/97 r., benzyna : silniki, 

''elementy silników, skrzynie biegów, zawieszenie, 
osie, kda, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłod­
nice, błotniki. maski, drzwi, lampy i inne - od 20 zł/szL 
Syców, JeL 062/785-35-81,0'603/92-75-63 
BMW 316, 318, 320 E-30, 1990 r. : zderzak, grill, 
paś dolny, reflektory soczewkowe, chłodnice wody, 
grill, pompy paliwa, miska olejowa 1.8 M-4G, dmu­
chawa, wahacze, wzmocnienie przedńie, wentylator, 
sprzęgło wiskozowe, Inne, możl. wysyłki. Wrodaw. 
teł. 0511/53-82-58.

BMW 316, 318, 320 E-36, 1992/95 r. : tapicerki. 
drzwi, silnik 1.616V, skrzynie biegów, zawieszenia, 

.klapy,poduszki pow., podnośniki otw. szyb, elemen­
ty plastikowe, inst. elektryczna, przepływomierze i 
inne: Gryfów ST., pówial lwówecki, tel. 0886/54-49-21 
BMW 316, 318, 320, 324 E-30 : ‘amortyzatory Alko, 
2 szt. - 250 zL Komoihiki. powiat legnicki lel. 
'0663/56-57-63
BMW 316,318,320,3251,325IX. 327 ECONOMtC, 
1987/90't. : skrzynie biegów, częśd silników, kom­
putery, amortyzatory, lampy, zawieszenia, elem. bla­
charskie i plastikowe oraz inne. Pleszew, tel 

3-01-77 \
BMW 316,325 E-36 TDS, 1994 r : wszystkie częśd 
z demontażu auta. Wrocław, lel. 0604/46-60-25 
BMW 316, 524,1990 r . : różne częśd z demontażu. 
Bolesławiec, teł. 0692/05-41-43 
BMW 318 E-36 COUPE, 1800 ccm, benz.: wszyst­
kie częśd z demontażu, ukl. kierowniczy, skrzynia 
bieg., szyby, drzwi, lusterka, błotniki, lampy tylne, 
chłodnica, podnośniki el otw. szyb, ćwiartki radwo- 
zia. Leszno, lel. 0603/92-41-50 
BMW 318 E-30: wszystkie częśd z demontażu. Stro­
nie Śląskie, powiat kłodzki, teł. 0691/28-91-55 
BMW 318 . automat, skrzynia biegów. Wrodaw. teł.* 
0603/48*45-74-
BMW 318,1989 r ,  1800 ccm, M-40,3-drzwiowy: sil­
nik, skrzynia biegów, drzwi, maski, wał, most, za­
wieszenie, filtry i inne z demontażu. Wrodaw. tel. 
0880/73-85-70
BMW 318 SEDAN, 1992 r„ 1800 ccm, wlrysk 1600 
ccm : wszystkie części z demontażu, Macharskie i 
mechaniczne. Głogów, tel. 0886/19-39-98 
BMW 318 1,1993 r : różne częśd. Trzebnica, tel. 
0602/57-42-96
BMW 318 E-36 SE DAM, 1994 r., 100 lys: km, 1800 
ccm. benzyna ; silnik skrzynią biegów zawiesze-
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Borowa, ul. Dębowa 5, k. Oleśnicy sobota: Giełda Lubin! 
te l. 071/314-81-86, kom . 0-603 233 578

nie, lampy tylne, luslerka, szyby, zderzaki i inne. 
Legnica, tel. 0512/57-15-06 

BMW 318 E-36 COMPACT, 1994 r. : ćwiartki nad­
wozia, skrzynia biegów, most tylny kpi., drzwi kpi., 
lusterka reg. ei., lampy tylne, kierownica z poduszką 
pow., pasy bezwł. tylne, zderzaki przednie i tylne, 
klapa tylna, ABS i inne. Piława Góma, pow. dzierżo­
niowski, . tel .0604/94-06-88 
BMW 318,1994 rf silnik, skrzynia biegów, zawie­
szenie, maska silnika, błotniki, zderzaki, lampy, drzwi, 
klapa, siedzenia, karoseria, inne. Żmigród,, powiat 
trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 

BMW 318 E-36 CABRIO, 1994/98 r ,  125 tys. km, 
1800 ccm, benzyna : skrzynia b., zawiesznia, pół- 
osie, lampy, szyby, drzwi, skórzana tapicerka, elem. 
wnętrza, dach, poduszki pow., ćwiartki, alufelgi, ukł. 
wydech., elem. el., dach, zderzaki, lusterka, tylna 
klapa, osprzęt silnika, filtr powietrza i inne z demon­
tażu. Szprotawa, pow. żagański, teł. 0603/09-19-33, 
0605/06-28-47 Z0OKO4343 .

BMW 318 E-36,1996 r., 1800 ccm, benzyna : różne 
części mechaniczne i blacharskie. Bolesławiec, teł 
0601/54-02-27
13 BMW 318,1998 r., benzyna : skrzynia biegów 
Hydrotronic. Niemodlin, tel. 077/460-70-59, 
0606/18-88-89 K78706846
BMW 318,323 E-30: ścianka tylna, nowa. Kłodzko, 
tel. 0604/47-58-34
BMW 320, diesel: skrzynia biegów • 800 zł. Leszno, 

. tel. 0888/82-73-24

sna, chłodnica, klimatronic i inne części. Nysa, tel. 
0512/26-07-16,0513/15-56-61' K78571676 

BMW 325 E-36 COUPE, 1996 r. : zderzak, grill, 
wzmocnienie, lampy tylne, reflektory, błotniki, dach, 
ćwiartki nadwozia, chłodnica wody i klimatyzacji, 
wentylator, przekł. kierownicza ze wspomaganiem, 
drzwi, lusterka, wszystkie szyby, skrzynia biegów, 
poduszki pod silnik, cały tył. Wrocław, teł. 
0511/53-82-58
BMW 325 E-36,1997 f:, 2500 ccm, TDS: kpi. silnik 
ze skrzynią biegów (manualna) - 4.100 zł. Lubin, tel. 
0601/92-33-07
BMW 325 E-46 COUPE, 1999 r., 2500 ccm, benzy­
na : wszystkie części blacharskie i mechaniczne, 
poduszki pow., reflektory ksenonowe i inne. Wrocław, 
tel. 0889/92-00-99

H3 BMW 5 E-39, 1999 r. : reflektory kpi., uszko­
dzone szkła. Wrocław, tel. 0509/41 -47-20 
I40656946
BMW 5; 2001 r . : poduszki pow. z kierownicąi pasa­
m i... Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0501/10-34-34, 0501/10-34-16 
BMW 5,2004/06 r . : zderzak przedni • 250 zf. Kłodz­
ko, tel. 0601/43-94-38
BMW 5,3,1.8 tds, 2.4 DI TD, 2.5 tds: głowice szczel­
na. Wrocław, tel. 0501/81-82-72,0788/33-75-85 
B3 BMW 5,7 E-32, E-34,1990 r., od 2000 do 5000 
ccm: wszystkie części z demontażu. Lubin, tel. 
0502/34-66-51 I40649826
03 H50 BMW 5 ,7  E-38, E-39, 1996 r. : dużo 
części • zawieszenia, silniki, skrzynie, ćwiartki nad­
wozia, drzwi, koła, szyby boczne, zderzaki tylne, 
skórzana tap. czarna i szara, dokumentacja i wiele 
innych. Nowa Sól, tel. 0605/19-76-76 160631456
IS BMW 518,1995r., 1800 ccm, benzyna: silniki, 
skrzynia biegów, elem. blacharskie, zawieszeń i nad­
wozia, tapicerki i inne z rozbiórki. Małomice, powiat 
żagański, teł. 0692/06-87-76 I40634746
BMW 520 E-34, 2000 ccm : różne części z demon­
tażu. Jordanów Śląski, powiat wrocławski, tel. 
0695/04-37-38
BMW 520 i : ch łodn ica - 230 zł. Opole, tel. 
0602/31-39-45

BMW 520 E-34, 1990 r. : silniki, osprzęt silników, 
drzwi, maski, lampy, zderzaki, elementy zawiesze-
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Wrocław, ul. Krzywoustego 82/86 
tel. 071/325-19-19,0-608 35 89 81 

oro843oo www.turtojullta.pl

BMW 325,524,525: turbosprężarki, wszystkie typy, 
od - 600 zł. Wrocław, tel. 0698/11-90-69 
B3 BMW 5 E-34 : silniki, osprzęt silnka, skrzynie 
biegów, sprzęgła, chłodnice, maski, klapy, błotniki, 
zderzaki, atrapy, wzmocnienie, lampy, drzwi, szyby, 
lusterka, zegary, komputery, przełączniki, pompy.

SPRĘŻARKI
KLIMATYZACJIC H Ł O D N I C E M I

I OSOBOWE, CIĘŻAROWE
SERWIS KLIMATYZACJI, SPAWANIE ALUMINIUM

| Siechnice k. Wrocławia, ul. Letnia 8, te l. 0-602 457 715, 071/311-58-26 [

BMW 320 i E-30,1984 r., 2000 ccm : części silnika, 
skrzynia biegów, zawieszenie i inne z rozbiórki. Na­
mysłów, lei. 0600/17-07-91 

T3 H3B BMW 320 E-30, 1986 r., 2000 ccm, 
3-drzwiowy: reflektory, drzwi, klapy tylne, lampy tyl­
ne, licznik, amortyzatory, sprężyny, wózek, półosie 
z przegubami, alternator, rozrusznik, komputer, szy­
by tylne, atrapa, wahacze, chłodnica, zaciski ham., 
bębny, skrzynia biegów i inne dla stałych klientów 
rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/98-49-70 K38584866
BMW 320, 1986 r., 2000 ccm, benzyna : silnik, 
osprzęt silnika, inne. Gostyń, tel. 0661/95-40-22 
BMW 320,1988 r., 2000 ccm, wtrysk: maska, przed­
nia szyba, zegary, kolektory, sprzęgło. Wrocław, tel. 
0501/57-31-01 ,
BMW 320 E-30,1991 r. : sprzęgło, kompletne, ho­
kej przedni i inne drobne. Koźmin Wielkopolski, po­
wiat krotoszyński, tel. 0888/38-78-52 
BMW 320 E-36, 1991/95 r., M50": pompa paliwa, 
wisco, pompa wodna, wałki rozrządu, miska olejo­
wa, pompa olejowa, kierownicavz poduszką pow., 
wahacze, pólosie, przewody ciśnieniowe, łączniki 
stabilizatorów, lampa tyłna lewa. Wrocław, teł. 
071/360-85-79

i TURBOSPRĘŻARKI:
: R E G E N E R A C JA  j  
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i Wschowa, tel. 0-603 75 52 73 i

zwrotnice, tarcze i zaciski hamulcowe, opony z fel­
gami i inne. Piotrowice, tel. 0697/27-35-51 
I00638846
BMW 5 : głowice, lampy tylne, wzmocnienia, pokry­
wy, błotniki, zegary, elementy zawieszeń, drzwi, atra­
pa, szyby. Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45 
BMW 5 E-12, E-28: różne części z demontażu. Je­
lenia Góra, tel. 0888/76-24-93 
BMW 5 E-34 : maska silnika, lampy, błotniki, drzwi, 
szyby, lusterka, skrzynia biegów, zawieszenie, koła.

B M W
E-36, E46,t-38, E-39, f-65, E-60
Części blacharskie I mechaniczne

Wrodaw 05M /40-16-82

nia, mechaniczne, szyby, elementy wnętrza, wały, 
mosty, skrzynie biegów, ćwiartki nadwozia, dachy, 
progi i inne. Dzierżoniów, teł. 0696/62-29-11 
BMW 520 E-34,1990/95 r., 2.5 tds, .2.0 24V: osprzęt 
silników, automatyczna skrzynia biegów (tds), chłod­
nice wody i klimatyzacji, maska, lampy, reflektory, 
błotniki, zderzaki, grill, drzwi, szyby, tapicerka, kla­
pa tylna, ćwiartki nadwozia, nagrzewnica, zawiesze­
nie przednie i tylne kpi., most tylny, felgi aluminiowe 
i stalowe, poduszki pow. i inne. Dzierżoniów, tel. 
0505/63-80-55,0505/87-94-14 
ra  BMW 520 E-34 KOMBI, 1994 r., 2000 ccm, ben-. 
zyna : silniki 2.0 24V, 2.4 TD, 1.8, skrzynia biegów 
manuał J automat., chłodnice, pompa wspomagania, 
szyba przednia, maska na szeroki grill, drzwi, błot­
niki, ćwiartki nadwozia, dachy, klapa tylna, stacyjki, 
pompy paliwa i wiele innych części z rozbiórki. Nysa, 
teł. 0512/26-07-16, 0513/15-56-61 K78571596
BMW 520 E-34,1995 r ,  2000 ccm, benzyna: wszyst­
kie części. Wrocław, teł. 0889/92-00-99

elementy plastikowe, inne. Legnica, tel. 
0505/93-49-86
BMW 5 E-39 KOMBI, 3000 ccm, diese! : wnętrze 
kompl., głowica, blok silnika, osprzęt silnika, ukł. 
wydechowy, felgi stailowe, dach, drzwi, maski, zde­
rzaki, ćwiartki nadwozia przednie i tylne, lampy, 
mosty, skrzynia biegów (manualna), zawieszenie 
przednie i tylne oraz inne. Oława, tel. 0602/65-74-50, 
0660/05-94-82
BMW 5 E-39 SEDAN, 2500 ccm, wtrysk : skrzynie 
biegów (manualna i Tiptronic), silnik kompletny, 
osprzęt silnika, głowica, mosty, wały, przekładnie, 
zawieszenia, amortyzatory, lampy, lusterka, wzmoc­
nienia, błotniki, ćwiartki nadwozia, felgi aluminiowe, 
dach, zderzaki, klimatyzacja kompl. i inne. Oława, 
teł, 0602/65-74-50,0660/05-94-82

C3 BMW 320 SEDAN,.1992.r./ 2000ccm, benzyna 
: silniki 1.8, 2.0 24V, skrzynie biegów, chłodnice, 
sprzęgła, stacyjki, pompy paliwa, zawieszenia, mo­
sty, wisko, wentylator, listwa kierownicza, maski, błot­
niki, szyby, ćwiartki nadwozia, dachy, zderzaki, lam­
py, drzwi, szyby i inne części. Nysa, tel. 
0512/26-07-16,0513/15-56-61 K78571606
BMW 320 E-36 COUPE, 1992 r., 170 tys. km, 2000 
ccm, 24V, V6 : wszystkie części mechaniczne i bla­
charskie, czarna skórzana tapicerka, ćwiartki lewej 
strony i inne. Kalisz, tel. 0695/92-35-72 
BMW 320 E-36 SEDAN, 1994 r., 2000 ccm, benzy­
na, 24V : drzwł, pasy, ABS, serwo,. cewki silnika, 
nagrzewnica, szyba tylna. Wrocław, tel,< 
0604/06-55-32
BMW 320 E-46,1998/01 r„  3200 ccm, diesel: skrzy­
nia biegów, części mechaniczne i blacharskie, elek­
tronika, zawieszenia, inne. Zgorzelec, tel: 
0601/76-71-86
BMW 320,2002 r., 2000 ccm, TDI: silnik. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
BMW 320,325 i E-36,1991/98 r., M-50, M-52: son­
dy Lambda, kolektory, zawór pow., czujniki Helia, 
cewki, wtryskiwacze, alternator, rozrusznik, wałki 
rozrządu, tłoki, pompa wody, sprzęgło wiskozowe, 
wał korbowy, miska olejowa, pompa oleju, wahacze, 
pólosie, elem. gumowe wału. Wrocław, tel. 
0607/16-80-08
BMW 320, 330, 2003 r., 2.0, 3.0 D : części mecha­
niczne i blacharskie, silnik, skrzynia biegów, poduszki 
pow., nawigacja saL,TV, DVD. fełgi aluminiowe M3, 
zderzaki, zawieszenie, lampy, poduszki pow., inne. 
Zgorzelec, teł. 0880/02-15-79 
BMW 324,2400 ccm, lurbo D : silnik. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, teh 0608/36-12-48 
BMW 325 tds, 1993 r., 2500 ccm : wszystkie części 
z demontażu, silnik, osprzęt, elektronika, układ prze­
niesienia napędu, układ hamulcowy oraz elem. wnę­
trza. Koźminek, tel. 0605/23-14-41 

BMW 325 E-36, COUPE, 1995 r., 2500 ccm, benz.: 
skrzynia bieg., zawieszenie, dach,. ćwiartki nadwo­
zia i inne. Wierzbowa, powiat bolesławiecki, teł. 
0880/82-15-59
13 BMW 325 E-36 COUPE, 1996 r., benzyna.: 
maska, błotniki, zderzak, reflektory, silnik 2.5i 24V, 
1.8, ćwiartki nadwozia (przednie i tylne), skrzynia bie­
gów, pompa paliwa, drzwi, dach, skórzana tap. ja-

LICZNIKI
OR063882

SAMOCHODOWE
Korekta przebiegu - wszystkie 

typy I modele.
Wrocław - Lubin, tel. 0-601 542 458

BMW 5 E-39 SEDAN : silniki 2.0i, 2.31, 2.5i, 2.8i, 
3.0d, skrzynie biegów (manualne i Tiptronic), klima­
tyzacje kompl., głowice kompl., bloki, wały, mosty, 
zawieszenia, wnętrze kompl., dachy,k drzwi, maski, 
wzmocnienia, lampy, zderzaki, tył nadwozia i inne. 
Oława, tel. 0602/65-74-50; 0660/05:94-82 
BMW 5 : wszystkie części z demontażu. Prochowi­
ce, powiat legnicki, tel. 0668/14-30-23 
BMW 5 E-34: różne części z demontażu. Wolsztyn, 
teł. 0663/70-96-17
BMW 5 E-34: maska, atrapy, belka zderzaka, listwy 
dachowe, klamki, zamki, obudowa filtra powietrza, 
halogeny, wahacze, sprężyny, kolumny McPherso- 
na, komputer, ABS, fotele, kierownica z poduszką 
pow., lusterka. Wrocław, tel. 071/360-85-79 
BMW 5 : maski, zderzaki, klapa, lampy, reflektory i 
inne. Wrocław, teł. 0601/95-1 
BMW 5 E-34,1988/95 r„ 2000 ccm, 2500 ccm, 3000 
ccm : silniki, skrzynie biegów, maski, drzwi, zawie­
szenia, błotniki, szyby, elementy plastikowe wnętrza 
i inne. Legnica, tel. 0512/35-22-18 
BMW 5 E-34,1990 r . : reflektor lewy, nadkola. Wro­
cław, teł. 0602/26-76-79
BMW 5 E-34 KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, wtrysk, zie­
lony: silnik, osprzęt silnika, skrzynia biegów, reflek­
tory, błotniki, części karoserii, dach z podwójnym szy- 
berdachem, zawieszenie przednie i tylne, most, wal, 
alum. felgi 15”, siedzenia i inne z demontażu. Nowa 
Sól, tel. 0509/04-62-53,068/388-32-53 
BMW 5 E-39,1996/01 r . : lampy tylne, lusterkoiewe. 
atrapy, obudowa termostatu, klamka tylna prawa, wi­
sco, śmigło wentylatora, zaślepki i listwy zderzaka, 
zderzak tylny Touring, wspornik reflektorów, łapa sil­
nika. Wrocław, tel. 071/360-85-79

części nowe i używane 
E-36, E-46, E-39, E-38, 

E-60, E-65, E-90 
<5*602 1181

OROG4388
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Mapa tył. E48 250 zł
Klapa tył. E38 200 zł
Maska E39 550 zł
Maska E46 300 zł
Maska E60 1000 zł
Drzwi E46 300 zł
Zderzak E36 150 z ł
Zderzak E39 200 zł
Zderzak E46 250 z ł
Zderzak E39M 700 zł

Oferujemy elementy karoserii oraz 
oświetlenia.Części są  oryginalne 

z demontażu lub nowe. 
Prowadzimy sprzedaż wysyłkową.

NOWA RUDA 
TEL. 607 363 273,

694 130 330,505 070 702

SPAWANIE
ELEMENTÓW

PLASTIKOWYCH
t e l .  071/350 0 7  17  

Wrocław, ul. Przedmiejska 1

HAMULCE od A do Z
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BMW 525 TDS, SEDAN : różne części z demonta­
żu, silnik, skrzynia biegów (automatyczna i manual­
na), zawieszenie, obiachowanie, szyby, oświetlenie, 
elektronika i inne, nowe i używane, ceny okazyjne, 
wysyłka cały kraj. Wrocław, teł. 0692/96-65-03 

BMW 525 E-34,1988.r., 2500 ccm : wszystkie czę­
ści z demontażu, uszkodzony przód. Oleśnica, teł. 
0889/44-47-77
BMW 525 i, 1988 r., 2500 ccm, czarny: karoseria 
kpi., bez silnika, stan db. Wrocław, lei. 0604/63-66-79

O BMW 525, 1989 r. : wszystkie części 
oprócz silnika. Tel. 0502/09*77*92, 
071/313*92*38 W01155966
BMW 525 i, 1990 r., 2500 ccm, wlrysk : silnik (stan . 
bdb, bez głowicy), automat, skrzynia bieg., zawie­
szenia, maski, drzwi, szyby,, lampy tylne, stacyjka, 
koła, elem. karoserii, hak, zderzaki linne. .Złotoryja, 
tef. 0603/22-91-99
m  BHZD BMW 525 E-34 SEtfAN; 1991/95 r., 
2500 ccm, benzyna : wszystkie elementy blachar­
skie, mechaniczne i wnętrza, komputery, silniki, gło­
wice, elementy zawieszenia, turbina, chłodnice. Kę- 
dżierzyn-Koźle, tel. 0668/71-10-66, 0608/16-13-83 
100612086
BMW 525 TD, TDS E-34,1991/98 r„ M-51 : tłumik 
końcowy, kolektor ssący, rura/intercoołęra, pompa 
wody, czujnik turbo, amortyzatory, sprężyny, drążki 
kier., pompa hamulcowa, agregat i-czujniki ABS, 
uszczelki drzwiowe, halogen prawy, atrapy. Wrocław, 
tel. 0607/16-80-08
BMW 525 E-34,1992 r., 2500 ccm, 24V: wszystkie 
części z demontażu. Bolesławiec, tel: 0505/43-53-82 
BMW 525 tds SEDAN, 1992 r., 2500 ccm, turbo D : 
silnik, skrzynia biegów, chłodnica, maski, błotniki, 
zderzaki, wzihocnienie, drzwi, zawieszenie, felgi, 
lampy, szyberdach, pompa wtryskowa, turbosprężar­
ka, alternator, szyby, poduszki powietrzne i inne. 
Wrocław, tel. 0505/0042-97,0510/84-81 -88 .
BMW 525 tds KOMBI, 1993 r . : silnik, skrzynia bie­
gów, lampy tylne, zderzaki, maski silnika, grill, chłod­
nice, klimatyzacja, drzwi, szyby, lusterka, klapa tyl­
na, reflektory i inne. Legnica, tel. 0512/57-15-06 
BMW 525, 1994 r„ 160 tys. km, 2500 ccm, TDS : 
automat, skrzynia biegów, drzwi, zawieszenia, tapi­
cerka skórzana i welurowa. Lwówek Śląski, tel. 
0608/88-80-81
BMW 525 TDS, KOMBI, 1994 r., czamy: wszystkie 
częśd z demontażu, wysyłka cały kraj. Wrocław, teł. 
0605/62-00-14
BMW 525 TDS, KOMBI, 1994 r., czamy: różne czę­
ści z demontażu, silnik, skrzynia, zawieszenie, ob-

BMW 520 E-39,1998 r., 2000 ccm, wlrysk : osłona 
pod silnik, drzwi lewe przednie i tylne, most, półosie, 
wahacze, dmuchawa, zaciski hamul., przepustnica, 
amortyzatory, lusterka. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/815-36-62 .
BMW 520, 523,528 i E-39,1996/01 r., M-52: amor­
tyzatory, łożysko przedniego kola, poduszka silnika, 
pompa wody, sprzęgło wiskozowe, koła pasowe, 
czujniki Helia, taśma airbagu, atrapy, zamki i zawia­
sy maski, lampy tylne, wahacz tylny lewy, felgi stalo­
we, czujniki PDC. Wrocław, tel. 0607/16-80-08 
BMW 520,525, 2.0, 2.5, 2.5 TDS, 2.4: różne części 
z demontażu, silnik 2.012V, 2.5 24V, 2.8 24V, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenia, szyby, maski, lampy, 
chłodnica, wnętrze, błotniki, drzwi, elementy plasti­
kowe wnętrza (również do kombi), nadwozie zareje­
strowane. Lubin, tel. 0696/17-40-57,076/841-90-83 
BMW 520, 530,1999/02 r., 2.0, 3.0 : drzwi, maska 
silnika, klapa tylna, zawieszenie, skrzynia bjegów, 
osprzęt silnika, zderzaki, tapicerka, poduszki pow., 
błotniki, elementy plastikowe, klimatyzacja, inne... 
Lubin, tel. 0608/50-25-54, 0601/73-53-16 
BMW 520, 530, 528, 540, 2001 r., 3.0, 2.0, 2.8,4,0 
: chłodnice, dach, silnik, skrzynia biegów, części bla­
charskie i mechaniczne, lampy, zderzaki, poduszki 
pow., tył nadwozia, zawieszenie, tapicerka skórza­
na M5, nawigacja sat., inne. Zgorzelec, tel. 
0880/02-15-79
BMW 524 td, 1990 r., 2400 ccm, turbo D : blok silni­
ka z walem i tłokami, pompa wtrysk., sprzęgło, wa­
łek rozrządu, zawieszenia, lampy tylne, maski, drzwi, 
konsole i inne. Złotoryja, tel. 0603/22-91 -99 
Ę3 BMW 524 SEDAN, 1091 r., turbo D : maska, 
błotniki, zderzaki, klapy, drzwi, dachy, słupki, ćwiart­
ki nadwozia, reflektory, lampy, szyby, silniki, skrzy­
nie biegów, półosie, wahacze, głowica, pompa wtry­
skowa, turbina, tłoki, wal, rozruszniki, alternatory, 
pompy wspomagania, chłodnice wentylator i inne. 
Nysa, tel. 0513/15-56-61 K78571656
BMW 525, 2500 ccm, benzyna, 24V: silnik. Jedlina 
Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0512/15-22-58 
BMW 525 TDS, SEDAN, wszystkie częśd z demon­
tażu, wysyłka cały kraj. Wrocław, lef._0605/62-00-14

B M W  - CZĘŚCI
Sprzedaż wysyłkowa 

Nowe I używane 
Katowice, ul. Stanisława 8, 

tel. 032/253-60-32, 
0-600 005 305 QR064400l

lachowanie, szyby, oświetlenie, elektronika i inne, 
nowe i używane, ceny okazyjne, wysyłka cały kraj. 
Wrodaw, teł. 0692/96-65-03 
03 ff ilS  BMW 525 tds, 1995 r., 260 tys. km, 
2500 ccm, diesel: silnik bez pompy wtrysku, pompy 
vacuum i sprzęgła - 1.999 zł. Jelenia Góra, tel. 
0606/88-28-37 I00655896
BMW 525 tds SEDAN, 1995 r., 2500 ccm : osprzęt 
silnika, skrzynia biegów (automatic), zawieszenie 
przednie i tylne, drzwi, lusterka, wał, chłodnica wody 
i klimatyzacji, sprężarka klimatyzacji, przełączniki, 
lampy tylne, głowica i inne. Dzierżoniów, tel. 
0505/63-80-55,0505/87-94-14

R T 77
X-5, E-60, E-65, E-87, E-90 
CZĘŚCI MECHANICZNE 

1 BLACHARSKIE
Wrocław, ul. Paprotna 8, 

tel. 0-508 186111, 
0-693 749 888

przyidadowa oferta: OROS4492

klocki hamulcowe już od 10,00 z) 
szczęki hamulcowe już od 30,00 zl 
tarcze hamulcowe już od 25,00 zł 
bębny hamulcowe już od 30,00 zl

przewody hamulcowe już od 6,00 zl 
linki hamulcowe już od 10,00 zl 
zestawy naprawcze, montażowe 
płyn hamulcowy

A T R A K C Y JN E  R A B A T Y
Wrocław,ul. Powstańców Śl. 210 teł./fax 071/338 46 28 . 
Boleslawiec.ul. W. Wróblewskiego 13 tel. 075/ 734 65 44

BMW 7 : elementy blacharki. Wrocław, tel: 
0601/95-16*78
BMW 7 E-32,1988/95 r., 3000 ccm, 3500 ccm : sil­
niki, skrzynie biegów, zawieszenia, maski, drzwi, błot­
niki, zderzaki, lampy, szyby i inne. Legnica, tel. 
0512/35-12-18
BMW 7 E-38, 1994/98 r. : lampy tylne, kierunkow­
skazy, atrapy, linka maski, listwa pod zderzak (chro­
mowana), alufelgi 7J x 16*, sprężyny tylne, amorty­
zatory Nivo, guma walu, zawór pow., czujniki PDC, 
zwrotnice przednie. Wrodaw, teł 0607/16-80-08 
BMW 7 E-38,1997 r . : zawieszenia, drzwi, elementy 
blacharki i częśd mechaniczne, szyby, tapicerka i 
inne. Legnica, tel. 0513/09*36-60 
BMW 728,730,735,750,2.8,3.0, 3.5,4-0,4.4,5.4: 
różne częśd z demontażu, silnik, skrzynia biegów 
(5), zawieszenia, szyby, maski, lampy, chłodnica, 
wnętrze, błotniki, drzwi, nadwozie z dokumentacją, 
felgi aluminiowe, elementy plastikowe wnętrza, li­
stwy, inne. Lubin, tel. 0696/17*40*57,076/841 -90-83 

BMW 730: wszystkie częśd z demontażu. Roztoka, 
powiat świdnicki, tel. 0669/20-78-04 
BMW 730, 1990 r. : silnik na częśd. Kłodzko, tel. 
0509/92-03-86

CHRYSLER GRAND VOYAGER, DAYTONA, SARA- 
TOGA, LE BARON: turbosprężarki, wszystkie typy, 
od - 600 zł. Wrodaw, teł. 0698/11-90-69 
CHRYSLER NEON, 1995/99 r., 2000 ccm : silnik, 
osprzęt silnika, drzwi, klapa tylna, zderzaki (przedni 
i tylny), zawieszenie, reflektor lewy, szyby boczne, 
lapicerka, belka pod silnik, przekładnia i inne. Wro­
daw, tel. 0505/71-01 -17
CHRYSLER PT CRUISER, 2003 r . : zderzaki, klap­
ka wlewu paliwa. Nowa Sól, tek 0508/86-83-38 
CHRYSLER SARATOGA SEDAN, 1992 r , 180 tys. 
km, 2500 ccm, benzyna . silnik uszkodzony, wszyst­
kie części, możliwość wysyłki. Jelenia Góra, tel. 
0510/52-29-68
CHRYSLER STRATUS, 1995/99 r., 2000 ccm : bel­
ka zawieszenia tylnego, zawieszenie przednie, 
przekł. kierownicza, drzwi lewe i prawe, klapa tylna, 
alternator, sprężarka klimatyzacji, reflektor lewy, lam­
py tylne, licznik i inne. Wrocław, tel. 0505/71-01-17 
CHRYSLER VOYAGER, 3300 ccm: automat, skrzy­
nia biegów (4), kupiona w serwisie w Holandii. Iłc- ; 
wa, powiat żagański, tel. 0885/64-62-93 
CHRYSLER VOYAGER,.2.4,3.0,3.3, 3.8: automat, 
skrzynia biegów. Wrocław, tel. 0603/48-45-74

KAPRAWA POMP WTRYSKOWYCH I WTRYSKIWANY 
DIAGNOSTYKA KOMPUTEROWA 

BADANIE OSCYLOSKOPOWE ELEMENTÓW 
Wrocław, Oporów, ul. Jerzego Kowalskiego 5 

tel./fax 071/364-58-77,364-57-76
ORP64293

H3 BMW 730,735 E-32,1992 r„ 160 tys. km, benz., 
czamy i srebrny : wszystkie części, elementy bla­
charskie, mechaniczne, zawieszenia, chłodnice, alu­
felgi 15 i 16" - bardzo ładne (firmowe), skórzane tą­
pie. i wiele innych, ceny atrakcyjne - do negocjacji. 
Jastrzębie Zdrój, lei. 0607/91-61-05 po godz. 15 
100657116
03 H3 0  • BMW 735€-.32‘SEDAN, 1991 r., 3500. 
cem, benzyna: wszystkie elementy blacharskie i me­
chaniczne, elementy wnętrza i zawieszenia, bloka­
da silnika, klimatyzacja. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0668/71-10-66,0608/16-13-83 100612076
BMW 735 i E-32; 1992 r., 3500 ccm, benz., niebie­
ski metalik: wszystkie częśd mech. i blacharskie z 
demontażu; Oława, tel. 0667/12*50*22 
BMW 750,1989 r., 5000 ccm : różne części. Opole, 
teL 0503/50-1742, 077/464-33-52 
BMW 750,1989/93 r., 5000 ccm: karoseria sprowa­
dzona z Niemiec, maska silnika, drzwi, szyby, klapa 
tylna, licznik, lampy, elementy zawieszeń, silnik na 
części i inne. Złotoryja, tel. 0605/82-10-51; 
076/878-84-79

O  BMW E-36, E-46, E-39, E-60, E-65, X5 : 
części karoseryjne, nowe i używane, duży 
wybór, w ysyłka  na ca ły  kra j. Leszno, te l. 
0601/95*22*98,0605/07*86*85 WI0001976

BMWZ4: zderzak tylny. Kłodzko, teł. 0692/73-31 -05 
BUICK REGAL COUPE, 1992 r ,  3800 ccm, auto­
mat: różne częśd z demontażu, silnik + osprzęt, 
skrzynia biegów, zawieszenie, obiachowanie, szy­
by, oświetlenie, elektronika i inne, ceny okazyjne, wy­
syłka cały kraj. Wrodaw, tel. 0604/99-88-44 

CHEVROLET ASTRO, 1985/95 r., 4300 ccm: silnik, 
osprzęt silnika, zawieszenie, maska, drzwi, błotniki, 
szyby, części elektryczne, chłodnica klimatyzacji, 
lampy tylne, felgi stalowe, elementy wnętrza, most 
tylny i inne. Wrocław, tel. .0505/71 -01-17 
CHEVROLET AVEO : błotniki, lampa tylna, zderza­
ki, wzmocnienie przednie. Wrocław, lei. 
0500/73-36-43

O  CHRYSLER VOYAGER, 1985/00 r . ; czę­
ści nowe i używane, profesjonalne testy kom­
puterowe, serwis • doradztwo, n iskie ceny - 
krótkie terminy. Auto Moto Skład. Lubin, tel. 
076/841-56-00, 0601/71*67*12, 076/844*07*77 
WI0002596

CHRYSLER VOYAGER, 1986 r,. 2500 ccm. benzy­
na : wszystkie części z demontażu, silnik, skrzynia . 
biegów (automalic), elementy blacharki, zawiesze­
nia, szyby i inne. Wrocław, tel. 0696/38-38-98

O CHRYSLER VOYAGER, 1986/03 r . : s iln i­
ki 2 .4 16V, 2.5 TD, 2.5 E, 3.0 E, 3.3 E, skrzynie 
biegów manualne i automatyczne, reflektory, 
zawieszenia, chłodnice, tapicerka, szyby, zde­
rzaki, koła, pólosie, elementy karoserii, po* 
dłużnice, b łotn iki tylne i inne części z demon­
tażu. Możliwość wysyłki, faktura. Tykadłów 86 
k. Kalisza, tel. 0502/44-02*38, 0512/45*42*71 
W01110846

O  CHRYSLER VOYAGER, 1986/95 r., sprze­
dajemy, skupujemy vany całe i rozbite, gotów­
ka, w szystkie  części, sprzedaż wysyłkowa. 
Dzierżoniów, tel. 074/832-07-57,0507/12-98-50, 
0504/09*26*64 W01053644

CHRYSLER VOYAGER. 1992/00 r . : lampy. Świdni­
ca, tel. 074/853-14-46,0600/97-42-63 
CHRYSLER VOYAGER, 1992/95 r., 2500 ccm, TD : 
tłoki, korbowody, blok silnika, wałek rozrządu, koło 
rozrządu, rozrusznik, pompa wspomagania, serwo 
pompa hamulcowa, obudowa skrzyni biegów, czę­
ści skrzyni biegów, pompa wtryskowa. Wrodaw, tel. 
0505/71-01-17
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r„ 2500 ccm, benzy­
na : wszystkie części meęhaniczne i blacharskie oraz 
felgi aluminiowe, stary i nowy model. Kłodzko, tel. 
0601/42-14-79 .

BMW 525,1995 r , 2500 ccm, TDS: poduszki pow., 
chłodnice, zawieszenie, drzwi/zderzaki, ćwiartki nad­
wozia, wzmocnienie przednie, elektronika,inne. Zgo-. 
rzeleę,. tel. 0880/02-15*79 
BMW 525 tds E-39,1997 r . : wszystkie częśd z de­
montażu. Korfantów, powiat nyski, lei. 0504/08-91 -52 
BMW 525 tds, 1999 r., 90 tys. km, 2500 ccm: głowi­
ca, dół silnika', skrzynia biegów, alternator, rozrusz-, 
nik, pompa wspomagania kier., sprężarka klimaty­
zacji, turbina, pompa wtryskowa, kolo dwumasowe. 
Brzeg, tel. 0600/73-25*17 

BMW 525 E-39 KOMBI, 2001 r., 2500 ccm, benz.: 
silnik + skrzynia bieg., różne częśd mech.i blachar­
skie, inst. eleklr. i inne. Krosno Odrzańskie, tel. 
0663/87-55-20
BMW 525,528,730: automat skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0603/48-45-74

BMW 525,540 KOMBI, SEDAN, 1995 r„ 2500 ccm, 
turbo D : silnik, przód, tapicerka skórzana, chłodni­
ca, komputer, przekładnia tylna, wspom. kier., rolety 
bagażnika, drzwi, poduszka pow. i inne. Legnica, lei. 
0609/08-73^-24
BMW 528,1984 r., 2800 ccm, benzyna : wszystkie 
częśd z demontażu. Stronie SI., powiat kłodzki, tel. 
0691/28*91*55
BMW 528,1998 r., 2800 ccm, benz.: różne częśd.
Leszno, tel. 0603/06*92*26
BMW 7 E-23, E-32: różne cżęśd. Jelenia Góra, tel.
0888/76-24-93
BMW 7 E-38: silniki 3.5i oraz 2.9i, skrzynie biegów, 
osprzęt silników, cewki, głowice, chłodnice, pompy, 
przekładnie, mosty, szyberdach, drzwi, lampy, wy­
posażenie wnętrza (skórzane), komputery, klimaty­
zacja, felgi aluminiowe, dach i inne Oława, tel. 
0602/65-74-50,0660/05-94-82

NO11WfI ł ELEKTRYCZNE
SONDY LAMBDA

MODUŁY ZAPŁONOWE .Dl!3” , POLONEZ GLI ABIMEX,
■ocław, ul. Wyczółkowskiego 15 a 
071/347-62-91,0-6Ó5 912 696 1CEWKI ZAPŁ0N0W^  W 

j  te l

CHEVROLET BLAZER : różne części mechaniczne 
i blacharskie, woj. dolnośląskie, tet. 0609/02-67-37 
CHEVROLET BLAZER S10, 1991 r., 4300 ccm : 
różne częśd z demontażu, skrzynia biegów na czę­
śd, zawieszenie, obiachowanie, szyby, oświetlenie., 
elektronika i inne, nowe i używane, ceny okazyjne, 
wysyłka cały kraj. Wrocław, tel. 0604/99-88-44 
CHEVROLET LUMINA: aulomaL skrzynia biegów. 
Wrodaw, teł. 0603/4845-74 
CHEVROLET LUMiNA, 1990/92 r., 3100 ccm: czę­
śd mechaniczne, blacharskie i elektryczne, szyby, 
elementy plastikowe wnętrza, zderzaki przednie, lam­
py tylne i inne. Wrodaw, tel. 0505/71-01-17

O CHRYSLER • ORYGINALNE CZĘŚCI, 
nowe, w szystkie modele, tanio. Bielany Wro­
cławskie, tel. 071/722-10*30 W01061606

CHRYSLER DAYTONA, LE BARON GTS, 1990 r., 
2.2, 2.5: różne częśd. Kopaniec, powiat jeleniogór­
ski, tel. 075/75142-74,0606/13-53-57 
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1993 r. : różne 
częśd mechaniczne i blacharskie • od,20 zł. Opole, 
tel. 077/453-79-23* .

CHRYSLER VOYAGER, 1994 r. 2.5 E, 3.3 E ! 
osprzęt silnika, drzwi, szyby boczne, zderzaki, za­
wieszenie, półosie. tapicerka, lampy, belka pod sil*' 
nik, przekładnia kier., układ hamulcowy i inne. Wro­
daw, tel. 0505/71-01-17

03 CHRYSLER VOYAGER, 1995 r., 2500 ccm, 
TDI, diesel: częśd silnika, głowice, pompa wtrysko­
wa, wał korbowy, tłoki, korbowody, blok silnika, zę­
batki rozrządu. Bolesławiec, tel. 0505/44-00-87 
140621376
CHRYSLER VOYAGER, 1996 r „  3800 ccm : części 
z rozbiórki, silniki, skrzynie biegów, elementy blachar­
ki, szyby, zawieszenia, elementy wyposażenia wnę­
trza i inne. Wrocław, tel. 0507/07-83-52 

CHRYSLER VOYAGER, 1996/00 r., 3000 ccm. ben­
zyna : pompa ABS, koło zamachowe, przepustnica, 
komputer ABS, maska, dach, drzwi przednie prawe, 
szyba boczna tylna i inne Wrocław, tel. 
0505/71-01*17
CITROEN, diesel: wszystkie częśd mech. i blachar­
skie do różnych modeli. Grabonóg, powiat gostyń­
ski, tel. 0691/96-74:50, 0604/41-32.58, 
0609/48-69-90
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CITROEN, l^op.ocm, jlięse !: silnik, skrzynią b ieg, 
slan bdb -1 50u“2ł: Jdenia*GóraJel. 075/641 -74-11,■ 
0603/04-13-94

CITROEN, 1991 r.-; 1900 ćcm/dieśetf Wszystlł^Rz|- 
śd mechaniczne. Jelenia Góra, tel. 0880/87-1 
CITROEN 2CV. 1985 r., 650 ccm, czerwony: silnjk 
280 zł, Skrzynia biegów (5) - 300 zl, zawieszenie 
przednie i tylne • 200 zł - 700 zl/kpi. Wrocław, tel. 
0516/43-10-58
13 CITROEN AX, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęl 
silników, komputery, rozruszniki; alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel 074/846-49-57, 0600/23-70-25 
K78623396
CITROEN AX : lampy tylne, zderzaki, pokrywy, oś 
tylna, chłodnica. Bolesławiec,.teł. 0694/5Q-24-45 ; - 
CITROEN AX, 1100 ccm : silnik, skrzynia biegów,, 
półosie, belka tylna, felgi z oponami na 3 otwory, 
zderzak przedni, chłodnica, zawieszenie', inne.' Choj­
nów, powiat legnicki, teL -0693/88-24-08 
ra  CITROEN AX, 1388 r., diesel, granatowy,

. 5-drzwiowy. silnik na części, skrzynia biegów, osprzęt 
silnika, zawieszenie (tylne i przednie), drzwi, klapa, 
zderzaki, błotniki, szyby, lampy, ukł. kierowniczy, fel­
gi, opony i inne z demontażu. Zarzysko, powiat ole­
śnicki, teł. 0607/65-86-42 www.auto-mix.autogiel- 
da.pl K70689316
13 CITROEN AX, 1988/98 r . : wszystkie części z 
demontażu • silniki, skrzynie biegów, elementy ka­
roserii i wnętrza oraz wiele innych, od 10 zł, na za­
kupione części udzielamy gwarancji, możliwość wy­
syłki, na życzenie wystawiamy faktury VAT, www.jum- 
pol.com.pl. Mirek, teł. 0503/12-50-20,071/710-68-50 

~ K78732186 [
CITROEN AX, 1989/96 r., 1.0 E, 1,1 E, 1.4 E i 1.4.D, 
3- i 5-drzwiowy: silniki, elementy silników, skrzynie 
biegów, zawieszenie, osie, koła, elementy wnętrza, 
tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, ma­
ski, drzwi, lampy i inne • od 20 zl/szl. Syców,, tel. 
062/785-35-81,0603/92-75-63 
CITROEN AX, 1990/93 r . : nadwozie na części, sil­
niki i skrzynie biegów, zawieszenia, wnętrza, elemen­
ty elektryczne i elektroniczne, inne z rozbiórki. Lu­
bań,. tel. 075/724-13-04* 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
CITROEN AX, 1992 r., 110 tys. km, 950 ccm : różne' 
części mechaniczne i blacharskie z demontażu, sil­
nik z osprzętem - 600 zł, skrzynia biegów • 300 zł, 
zawieszenie przednie i tylne, lampy, elementy pła-' 
s ti ko we. wszyslkie części lub w całości. Bolesła wiec, 
tel. 075/731-21-14, 0696/88-98-92 
CITROEN AX, 1992 r.,.1.1, 1.4; wszystkie części, 
na gwarancji - 300 zł. Jelenia Góra, tel. 
0604/89-93-03,0668/13-86-63 

CTTROEN AX, 1995 r., 954 ccm, 3-drzwiowy: silnik, 
skrz. biegów (5), belka, kolumny McPhersona, amor­
tyzatory, maska, klapa, błotniki, przekaźniki, szyby, 
alternator, rozrusznik, wnętrze, lampy, chłodnica, 
komputer, zderzaki. Boguszów-Gorce, powiat wał­
brzyski, tel. 0606/42-62-57 
CITROEN AX, BX, XANTIA, XSARA: turbosprężar­
ki, wszystkie typy, od - 600 zł. Wrocław, tel. 
0698/11-90-69
CITROEN AX, BX, ZX, XSARA, XANTIA, BERLIN­
GO : elementy zawieszeń, układy hamulcowe, zde­
rzaki, elementy blacharlci i inne. Wrocław, tel. 
071/325-34-56,0501/18-20-77 
CITROEN AX, XM,ZX, 1990/95 r., 1.1,1.4, 2.1 D : 
wszystkie części mechaniczne i blacharskie z demon- 

. tażu. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
CITROEN AX, ZX, 1991/93 r„  1.1; 1.4: skrzynia bie­
gów, drzwi, błotniki, zderzaki, inne z demontażu. 
Szprotawa, powiat żagański, teł. 0504/91-37-72' 
CITROEN BERLINGO : różne części. Kłodzko, tel. 
0788/13-49-36
CITROEN BERLINGO : wzmocnienie czołowe, zde­
rzak, reflektory, elementy obla chowania, silnik, skrzy­
ni abiegów , elementy wnętrza. Oleśnica, tel. 
071/315-42-43
CITROEN BERLINGO i  zderzak przedni, reflektory,

. drzwi tylne, zderzak tylny. Wrocław, tel.

. 0601/06-05-95 
CITROEN BERLINGO : maska, błotniki, wzmocnie­
nie czołowe, atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkow­
skazy, lampy tyłne i inne. Wrodaw, tel. 0601/59-21 -76 
CITROEN BERLINGO, 1998 r., 1900 ccm, diesel. 
silnik kompletny, skrzynia biegów, części silnika, ele­
menty zawieszeń, półosie, oś tylna, inne. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 076/818-17-45, 0603/07-36-38 
03 CITROEN BERLINGO, 1999 r . : części zawie­
szeń, elem. blacharskie, tapicerki. Małomice, powiat 
żagański, tel. 0692/06-87-76 140634726 .
CITROEN BERLINGO, 2000 r„  1900 ccm, diesel : 
zawieszenie przednie, drzwi tylne, fotele przednie, 
siedzenia tylne i inne. Żary, tel. 0505/02-84-36 
HI CITROEN BERLINGO, 2001 r., 1900 ccm, die­
sel : wszystkie części z demontażu. Leszno Górne, 
powiat żagański, tel. 0508/53-21-84. 140649106 
CITROEN BERLINGO, 2004 r., 10 tys. km, 2000 
ccm, HDI: części mechaniczne i blacharskie, silniki 
1.4 HDI, w całości lub na części, zawieszenia przed­
nie i tylne, szyby, elementy plastikowe, wtryskiwa- 
cze -100 zl. Leszno, tel. 0781/99-01-98 
CITROEN BERLINGO I, II, 2004 r., poj. 1.4.2.0HDL 
maski silnika, drzwi, zderzaki, lampy tylne, błotniki, 
dach, ćwiartki nadwozia, skrzynie biegów, klimaty­
zacje, fotele przednie, lapicerka, oś tylna, airbagi i 
inne, wysyfca cały kraj Warszawa, tel. 0600/77-67-79 
CITROEN BERLINGO, 2005 r., nowy model: łistwy 
boczne ód strony kierowcy. Wrocław, tel.- 
0501/24-56-63
CITROEN BERLINGO, C2, C3, C4, C5, JUMPER, 
XSARA PICASSO : elementy błacharki, lampy tyl­
ne, reflektory, zderzaki. Kobierzyce, powiat wrocław­
ski’, tel. 0605/39-86-49
CITROEN BERLINGO, C3, C5, C15, XSARA :^lem. 
błacharki, reflektory, zderzaki i inne. Wrocław, tel. 
0693/54-64-89,0500/73-36-43 
CITROEN BERLINGO, JUMPY, 2004/05 r., 35 tys. 
km, 2.0 jTd, HDI, 1.9 TD, TDI: silniki kpi., doły silni­
ków, bloki, pompy, wlryskiwacze, alternatory, rozrusz­
nik, osprzęt elektroniczny, komputery i inne części 
siników. Wrocław, tel. 071/342-19-70,0601/74-19*45 
13 CITROEN BX, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 0600/23-70-25 
K78623386
CITROEN BX, 1900 ccm, diesel: wszyslkie części z 
demontażu. Środa Śląska, tel. 071/397-05-36 w 
g o d z *-17, 0503/30-42-31 
CITROEN BX, 1600 ccm, benzyna silnik, zawie­
szenie przednie i tylne, maska, błotniki, klapa, drzwi. 
Trzebnica, tel 071/312-54-64 
CITROEN BX, 1985/94 V., 1.6,1.8 TD, 1.9, 2.0 16V: 
silnik, głowica, skrzynia bieg., elem. błacharki i hy-
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drauliki, elem. piast. Wnętrza, szyby, fdgi stalowe 
13', 14*, alufelgi 14*. Wrocław, tel. 0698/47-54-38'; 
CITROEN BX, 1986 r., 1900 ccm, benzyna: wszyst­
kie części z demontażu. Strzelin, tel. 0609/32-17-61, 
0605/13-00-98

CITROEN BX, 1988 r., 1900ccm, benz.: drzwi, lam­
py tylne, lusterka, przepływomierz, przekł. kierowni­
cy ze wspomaganiem, pompa LHM, aparat zapłono­
wy, alternator, rozrusznik, wentylator. Złotoryja, tel. 
0604/10-25-17

CITROEN BX, 1990 r., 1900 ccm, diesel: silnik, w 
całości lub na części, zawieszenie, cfrzwi, klapa tyl­
na, rozrusznk, nagrzewnica, chłodnica, lampy tyl­
ne, tłumiki, przełączniki, alternator, stacyjka z klu­
czykiem, fotele przednie, inne,, cena od 20 zł/szL 
Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
0668/30-24-49
CITROEN BX, 1990 r„  benzyna, turbo D, 1 .6 ,1‘.9: 
skrzynia biegów (5), zawieszenia, elementy blachar- 
ki, lampy tylne, elementy plastikowe wnętrza i inne. 
Żary, tel. 068/374-81-85
CITROEN BX KOMBI, 1991 r., 1900 ccm, diesel : 
różne części mechaniczne i blacharskie, oświetle­
nie, elementy wnętrza, części silnika i inne • od 10 
zł. Wrocław, tel. 0889/21-73-39 
CITROEN BX, ZX : różne części. Bolesławiec, tel 
0692/05-41-43
CITROEN C15, 1997 r., 1900 ccm, diesel : różne 
części z demontażu auta z rozbitym przodem. Wro­
cław, tel. 0603/87-99-83
CITROEN C15, 1999 r., 1900 ccm . silnik komplet­
ny, skrzynia biegów, silnik na części, zawieszenie 
przednie, ukł. kierowniczy, inne. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 076/818-1745,0603/07-36-38

O  CITROEN C2, C3, C4, C5, XSARA PICAS­
SO, 1.1 ,1.4 ,1.4  HDI, 1 .416V, 1 .6 ,1.8 ,2.0  HDI, 
2.2 HDI: w szystkie  elementy błacharki i me­
chaniczne, elementy c ięte, zawieszenia, po­
duszki pow., tap icerki, alum . fe lg i. BARDZO 
DUŻY WYBÓR, możliwość w ysy łk i na terenie 
całego kraju lub dowóz w  24 godz. m ożliwość 
wystaw ienia fak tu ry  Vat, SKUP CZĘŚCI. Tel. 
0514/65-33-33 W01154525

CITROEN
CZĘŚCI UŻYWANE, SKUP • SPRZEDAŻ

BLACHARKA, 
ZAWIESZENIA, 

OŚWIETLENIE, INNE 
071/311-59-42 
071/311-54-13 
0-604 607 719 

Siechnice 
ul. Opolska 21

SILNIKI, Ę
SKRZYNIE 1 
BIEGÓW, &

(w całości lub na części) 
071/318-93-45 | 
0-606 435 485 

Ratowice 
ul. Słoneczna 22

drzwi, ścianka grodziowa, elementy błacharki, przekł. 
kierownicza, półosie, felgi, fotele, konsola, nagrzew­
nica, głowica i inne. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0608/80-11-10, 0604/34-24-44 
CITROEN JUMPER, 1999 r., 1900 ccm, 2.5D, TD, 
TDl, 2.8, TDI: silniki na gwarancji, wały, tłoki, głowi­
ce, pompy, doły silników, skrzynie biegów na koła 
15 i 16*, półosie, lampy, maski, błotniki, zderzaki, 
chłodnice wody i intercoolera, wszystkie rodzaje 
drzwi, resory, kolumny McPhersona, przekł. kierow­
nicze. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 

CITROEN JUMPER, 2004 r., 2000 ccm, HDI: silnik, 
skrzynia .biegów (5), nagrzewnica, drzwi, lusterka, 
ukł. wydechowy, komputer, przekł. kierownicza. Ole­
śnica, łel. 0607/70-00-96
CITROEN JUMPER, 2004 r., 2000 ccm, HDI: silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, drzwi, lampy, szyby, 
siedzenia, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnic­
ki, tel. 0663/93-20-39, 0888/51-31-20

CITROEN XM, 1gp6 r., 120 tys. km, 3000 ccm, V6„; 
kpi. silnik, sprężarka klimatyzacji, Wałbrzych, tel. 
0605/22-53-86
CITROEN XM, XSARA : automat, skrzynia bjęgóty^ 
Wrocław, tel. 0603/48-45-74 
CITROEN XSARA PICASSO: fotele skórzane + ta­
picerki (czarne) • 2.000 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0501/67-53-04
CITROEN XSARA PICASSO : maska silnika, lam­
py. Kłodzko, tel. 0788/13-49-36 
CITROEN XSARA PICASSO-: maska silnika, błot­
nik, zderzaki, belka zderzaka, drzwi, klapa tylna, re­
flektory, lampy tylne i inne. Miękinia, tel. 
071/317-81;19,0601/82-22-34 

CITROEN XSARA PICASSO^ 1.8 E, 2.0 HDI: różne 
części mechaniczne i blacharskie i inne. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0508/57-50-18
CITROEN XSARA : lampy, zderzaki, zawiesźenie 
przednie. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
CITROEN XSARA KOMBI, 1998 r., 1400 ccm, ben­
zyna : części mechaniczne i blacharskie. Wrocław, 
tel. 071/372-87-60
a  H3E CITROEN XSARA KOMBI, 1999 r., 107 
tys. km, 1800 ccm, benzyna : silnik 1.8E • stan bdb, 
skrzynia biegów, zawieszenia, tylna oś, fotele, ćwiart­
ki nadwozia, konsola, elementy wnętrza i inne czę­
ści. Żary, teł. 068/470-41-51, 0605/59-03-89 
K78703346 -

iPEUGEOT - CITROiN - RENAULT.

CITROEN, PEUGEOT, RENAULT
IMPORTER CZĘŚCI UŻYWANYCH Z NIEMIEC 

MONTAŻ I NAPRAWA, WYMIANA 
Wrodaw, i i  Ktecztowska 52 (teren portu)
tel./fax 071/329-27-09, 

0-602899 701,0-694283210

a  CITROEN C25, 1989/93 r„  1900 ccm, diesel, 
blaszak: wszyslkie częśd z demontażu. Świdnica, 
tel. 0607/57-55-55 K39900066
CITROEN C25,1992 r.t 1900 ccm : silnik, skrzynia 
biegów, alternator. Parcice, powiat wieruszowski, tel. 
0510/25-03-62
CITROEN C25,1994 r . : silniki, skrzynie biegów, me­
chaniczne, oświetlenie i inne. Kłodzko, tel. 
0601/62-21-37
CITROEN C3 : maska silnika, błotniki, zderzaki, 
drzwi, grill, klapa tylna, reflektory, lampy tylne, belka 
zderżaka i inne. Miękinia, tel. 071/317-81-19, 
0601/82-22-34
CITROEN C3, C5 : chłodnice, wentylatory, klimat. 
Wrocław, tel. 0661/15-02-12 
CITROEN C35, 2500 ccm, dieseł : silnik, skrzynia 
biegów (5). Gostyń, tel. 0504/36-60-69 
CITROEN C4, 2005 r., 1400 ccm, benzyna : silnik, 
skrzynia biegów, elementy plastikowe, ćwiartki nad­
wozia przednia, zawieszenie przed. Ostrów Wlkp. Tel. 
0508/57-50-18 „
CITROEN C5 KOMBT, 2003 r ,  28 tys. km : dużo czę­
ści z  demontażu. Wrocław, tel. 0691/06-96-21 
CITROEN JUMPER, 1,9 D, 2.5 D, TD, 2.8 HDI: sil- 
niki, skrzynie biegów, półosie, częśd silników, za­
wieszenia, drzwi, maski, błotniki, fotele i inne.. Opo­
le, tel. 0668/37-20-76 ,
CITROEN JUMPER : różne częśd mechaniczne i 
blacharskie. Wr°daw, tel. 0609/02*€7-37 
CITROEN JUMPER.1990/00r . : reflektory, błotniki, 
zderzaki, atrapa, drzwi, lampy tylne i inne! Wrodaw, 
tel. 0603/66-97-27
CITROEN JUMPER, 1994/05r.: silniki, skrzynia bie­
gów, w całośd lub na częśd, osprzęt silnika, obla­
chowanie, zawieszenia, ukł. kierowniczy, maski, błot­
niki, lampy, chłodnice, instalacje elektr. i inne, możl. 
wysyłki. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 
0606/40-03-11,0696/03-54-26 ,

CITROEN JUMPER, 1997/01 r., 1.9,2.5,2.8 D, TD, 
TDl, HDI: silniki, głowice 8V, 12V, skrzynie biegów, 
wały korbowe, tłoki, korbowody, pompy wtryskowe, 
wtryskiwacze, osprzęt silników, przekł. kierownicza, 
zawieszenia, półosie, chłodnice, maska, zderzaki, 
drzwi, błotniki, oświetlenie, fotele, felgi ćwiartki nad­
wozia, boki karoserii i inne. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
CITROEN JUMPER, 1998/05 r., 45 tys,Jim, 2.8 HDI, 
2.0 HDI, 1.9 TD, TDl, 2.0 E: silniki kpi., doły silni­
ków, bloki, wały, tłoki, głowice kpi., pompy, wtryski­
wacze, turbiny, skrzynie biegów, półosie, zawiesze­
nia, zwrotnice, alternator, rozrusznik, skrzynia bie­
gów (2.0 E) na koła 16*, siedzenia 2-, 3-os., częśd 
silnika 2.5 TDł oraz koła 16*, przegrody celne, tapic. 
Wrodaw, tel. 071/342-19-70,0601/74-19-45
CITROEN JUMPER, 1959 r., 1.9 D, TD, 2.5 D, TDI, 
2.0, 2.8 HDI: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie 
przednie i tylne, maska, zderzak, chlocfcica, belka.

CITROEN JUMPER, 2005 r. : reflektory. Wrodaw, 
tel. 0515/08-60-90
CITROEN JUMPY, BX, CX, 1984 r., 1900 ccm, die­
sel : silnik i inne. Wrodaw, tel. 0603/80-52-14 - 
CITROEN SAXO, 1500 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów, alternator, rozrusznik. Jawor, tel. 
0665/06-66-04

n i CITROEN SAXO VTS, 1996/98 r., 1600 ccm, 
16V, 3-drzwiowy: wszystkie części z demontażu. 
Świdnica, teL 0607/57-55-55 K78724046
CITROEN SAXO, 1996/99 r., 1100 ccm : nadwozie 
na częśd, silnik i skrzynia biegów, tapicerka, zawie­
szenia, tłumiki, elementy el. i elektroniczne, inne z 
rozbiórta. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
CITROEN SAXO, XANTIA, XSARA, ZX : skrzynia 
biegów (5), elem. skrzyni biegów. Wrocław, tel. 
0602/15-26-77
CITROEN VISA : różne części. Bolesławiec, tel. 
0694/50-24-45
C3 CITRPEN XANTIA, 1600 .ccm, benzyna, 
5-drzwiowy: różne częśd z demontażu. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55 K78723956
CITROEN XANTIA KOMBI, 2100 ccm, TDI : silnik, 
skrzynia biegów/maska silnika, błotniki, drzwi, chłod­
nica, elementy wnętrza. Wrodaw, tel. 0500/25-40-60 

CITROEN XANTIAI: reflektor prawy, nadkola. Wro­
cław,, tel. 0602/26-76-79
CITROEN XANTIA, 1992/97 r ,  benzyna, 1.800 i . 
2.000 ccm. silniki, elementy silników, skrzynie bie­
gów, zawieszenie, osie, koła, układy kierownicze, 
elementy wnętrza, tapicerka. szyby, chłodnice, zde­
rzaki, błotniki, maski i inne - od 20 zł/szt. Syców, tel. 
062/785-35-81,0603/92-75-63 
CITROEN XANTIA,i993 r., 1800 ccm : błotnik lewy 
przedni, felgi slalowe, 4 szt., pompa wspomagania 
kier. Legnica, tel. 0886/46-27-16 
ra  CITROEN XANTIA, 1994 r., różne rocżnikn 
modele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szy­
by, lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, 
alternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, ukła­
dy hamulcowe, chłodnice, kola, opony, fotele i  inne) 
wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, tej. Q74/846-49-57r 
0600/23-70-25 K78623426
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CITROEN XANTIA, 1994 r. : maska silnika. Złoty 
Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0600/11-16-04 

CITROEN XANTIA, 1995 r., 1900 cćm, T D l: różne 
części z demontażu. Wrocław, tel. 0696/38-38-98 
m  CITROEN XANTIA, 1996 r . : wszystkie częśd, 
różne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
I40605276
CITROEN XANTIA, 1996 r „  1800 ccm, 16V: silnik, 
zawieszenia, reflektory, lampy tylne, dizwi, błotniki, 
skrzynia biegów (5), szyby, elementy plastikowe wnę­
trza, ćwiartki nadwozia, zderzaki, klimatyzacja, kla­
pa tylna. Jawor, tel. 0669/08-47-71 
CITROEN XAŃTIA, 1997 r„ 2000 ccm, turbo E : róż­
ne części mechaniczne i blacharskie, oświetlenie, 
elementy wnętrza i inne • od 10 zł. Wrocław, tel. 
0889/21-73-39
CITROEN XANTIA, 1998 r., 2000 ccm, wtrysk : s i­
nik, osprzęt silnika, skrzynia biegów. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
O  CITROEN XM KOMBI, 2100 ccm, turbo D, bo­
gata wersja: wszystkie części z demontażu. Świdni­
ca, tel. 0607/57-55-55 K78724066
CITROEN XM KOMBI, SEDAN, 2.0, 2.1, 3.0 V6 : 
silniki, skrzynia biegów, maska silnika, zderzaki, błot-, 
nikb-zawieszenie, klimatyzacja, pompy, drzwi, kla­
py, felgi aluminiowe, inne części. Legnica, tel. 
0505/9349-86
CITROEN XM, 1995 r. : prądnica. Wrodaw, teł. 
0503/55-28-03

remonty silników i zawieszeń 
części nowe i używane

50-160 Wrocław, ul. Boya Żeleńskiego 55 
SERNIStef.071/372 61 32

rn CITROEN XSARA PICASSO, 2001 r . : wszyst­
kie częśd, różne wersje nadwozia i silników. Boro­
wina, tel. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 I40605266.
UJ CITROEN XSARA, 2001 r, 1400 ccm, benzy­
na : silnik, skrzynia biegów, elem. blacharskie, za­
wieszeń, wnętrza oraz pozostałe części z rozbiórki. 
Leszno Górne, powiat żagański, tel. 0508/53-21-84 
140619716
13 CITROEN ZX, 1400 ccm, 5-drzwiowy: wszyst­
kie częśd z demontażu. Świdnica, td. 0607/57-55-55 
K88013296
C3 CITROEN ZX, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, kompulery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, kolą opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, teł. 074/846-49-57,0600/23-70-25 
K78623376 : -
CITROEN ZX różne części mechaniczne i blachar­
skie. Będkówo k^Trzćbnicy, tel: 071/387-49-37, 
0606/28-75-78
CITROEN ZX : lampy tylne, zderzaki, błotniki, po­
krywy, oś tylna, kierownica, drzwi, przełączniki, pół­
ka tylna, szyby, podnośniki ei. otw szyb. Bolesła­
wiec, tel. 0694/50r24-45

DAEWOO ESPERO, 1998 i# 1600 ccm,16V^różne 
cźęści mechaniczne i blacharskiś-z-uszkodzonego 
auta. Wrocław; tej,071/348-42-16 
DAEWOO ESPERO, LANOS, MATlZ, TICO: wszyst- 
kł&^ŁZeścj ż  rozbiórkr - od 10 zł- Opole, teł. 
0605ft947*6a:̂
DAEWOO ESPERO, "NEXIA : różne cżęśd nowe i 
używane, lampy tylne, drzwi, błotniki, maski silnika, 
zderzaki, klapy tylne, chłodnice, lusterka, szyby,za- ; 
wieszenia, elementy silnika, aitemator,- rozrusznik, 
głowica, dach ze słupkami, ćwiartki nadwozia i inne,. 
wysyłka cały kraj. Warszawa, teł. 0600/77-67-79 \  

DAEWOO KALOS: zderzak, reflektor. Wrocław, tel. 
0502/2943-24

DAEWOO KALOS, 2003 r. : zderzak przedni. Ka­
lisz, tel. 062/762-02-02, 0697/61-39-72 
DAEWOO LANOS: reflektory, próg prawy, nowy. Ko­
bierzyce, powiat wrodawski, tel.- 0605/39-86*49 
DAEWOO LANOS SEDAN,. 1500 ccm, 16V: silnik, 
skrzynia biegów, maska silnika, lampy, zawieszenie, 
oś tylna, klapa bagażnika, drzwi, inne. Polkowice, 
tel. 0880/05-54-07

DAEWOO LANOS, nowe. nagrzewnica -150 zl, re­
flektor • 150 zł, wtryskiwacz - 150-zł, docisk sprzęgła. 
- 100 zł, zegar cyfrowy - 50 zl. Wrocław, tel. 
0605/82-49-57
DAEWOO LANOS : lampy tylne, reflektory, atrapa, 
drzwi, okular, pompa paliwa, zderzaki, belka tylna, 
błotniki, zamki, chłodnica, felgi 14*, antena, tłoki 1.5, 
1.6, sonda, cewka, wtryski, kolo pasowe, lusterka, 
podłużnice, błotnik lewy tylny, progi. Wrocław, tel. 
0695/84-21 *34 "

DAEWOO LANOS: różne częśd mechaniczne f  bla­
charskie. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 

DAEWOO LANOS : silnik, skrżynia biegów, zawie­
szenie, maska silnika, błotniki, lampy, drzwi, klapa 
tylna, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, td. 
0663/93-20-39,0888/51-31-20 
C l DAEWOO LANOS, 1997 r., różne roczniki i 
modele: silniki, skrzynie-biegów, drzwi, maski, szy­
by, lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, 
alternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, ukła­
dy ham., chłodnice, koła, opony, fotde i inne, wysył­
ka na cały kraj. Wałbrzych,-teł. 074/846-49-57, 
0693/33-97-51 K78623356
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r., 1600 ccm, ben­
zyna : ćwiartka przednia lewa nadwozia, skrzynia 
biegów, elementy przodu. Bolesław iec,, tel: 
0698/50-80-50
DAEWOO LANOS SEDAN, 1998 r/. wszystkie czę­
ści z demontażu. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, 
tel? 0691/41-15-04,0601/83*19-95 
DAEWOO LANOS hatchback, 1998 r . ; drzwi, zde­
rzaki, lampy tylne, zbiornfc z pompą paliwa,’ fotele, 
kanapa tylna, wentylator i inne częśd. Namysłóft, 
tel. 0514/95-85-66
DAEWOO LANOS, 1998 r„ 1500 ccm : silnik w ide­
alnym stanie, skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, 
komputer, pompa paliwa, fotele i inne. Wrocław, tel. 
0602/28-33-70,0605/36-53-43 
DAEWOO LANOS hatchback, 1999 r., do wersji 
3-drzwiowej, zielony: nadwozie - 280 zł i inne. Lu-. 
bawka, powiat kamiennogórski, teł. 0697/46-70-80 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1999 r., 1500 ćcm, 16V, 
srebrny: wszystkie części z demontażu, wysyłka cały 
kraj. Wrocław, tel. 0605/62-00-14

ODSZKODOWANIA
DODATKOWE PIENIĄDZE Tel. 0 -6 0 1  711  111.

Jeżeli miałeś uszkodzony samochód i wypłacono Ci odszkodowanie z OC 
na podstawie wyceny Towarzystwa Ubezpieczeniowego, zgłoś się do nas. 

Dodatkowe pieniądze, szybko, bez skomplikowanej procedury, bez |  
dodatkowych kosztów. Dotyczy wszystkich szkód do 3 lat wstecz. |  

ABM Sp. z o.o., ul. Wrocław, ul. Budziszyńska 59a, KRS 0000233144?

CITROEN ZX, 3- i 5-drzwiowy: silniki, dementy sil­
ników, skrzynie biegów,zawieszenie, osie, koła, de-', 
menty wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderza­
ki, błotniki, maski, drzwi, lampy i inne • od 20 zł/szt. 
Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
CITROEN ZX, 1991 r., 1400 ccm, benzyna : silnik, 
skrzynia biegów (5), zawieszenie, drzwi uzbrojone, 
klapa bagażnika, ćwiartki nadwozia, dach z szyber- 
dachem, elementy plastikowe wnętrza i inne. Żary, 
tel. 0607/10-07-01
CITROEN ZX, 1993 r., 1800 ccm, benzyna : wszyst­
kie części z demontażu. Zielona Góra, tel. 
068/327-31-16
CITROEN ZX KOMBI, 1994 r„  1900 ccm, diesel, zić- 
lony metalik: wszyslkie części mechaniczne i blachar­
skie, oświetlenie, elementy wnętrza i inne części z 
demontażu - od 10 zl. Wrodaw, tel. 071/325-34-56, 
0501/18-20-77
CITROEN, PEUGEOT, 1995 r ,  2000 ccm, benzyna, 
8V :głowica kompl, pokrywa zaworów plastikowa, 
miska olejowa aluminiowa, pompa wspomagania. 
Wrodaw, td. 0508/30-97-52

O  CZĘŚCI DO SAMOCHODÓW TERENO­
WYCH : kratownice, przednie progi, fe lg i alu- 
miniowe, dodatki chromowe, elementy karo­
serii, skrzynie biegów, zawieszenia, prosto­
wanie mostów- Sprzedaż aut terenowych. Tel. 
0603/85-71-98 W01147756

DAEWOO ESPERO ‘ Wszystkie części z demonta­
żu. Jawor, tel. 0600/26-35-06 •
DAEWOO ESPERO : lampy tylne. Kłodzko, tel. 
0788/13-49-36
DAEWOO ESPERO: przednia i tylna część nadwo­
zia. Wrocław, tel. 0693/54-64-89,0500/73-36-43 
DAEWOO ESPERO : reflektor prawy, d rw i prawe, 
felgi 14’ , wentylator chłodnicy. Wrocław, tel. 
0695/84-21-34

13 DAEWOO ESPERO, 1996 r., różne rpęzniki i; 
modele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szy­
by, lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, 
alternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, ukła­
dy ham., chłodnice, koła-, opony, fotele i inne, wysył­
ka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57,. 
0693/33-97-51 K78623366
DAEWOO ESPERO, 1996 r ,  1800 ccm : nadwozie 
na części, silnik, skrzynia biegów, wnętrze, zawie­
szenia, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0512/17-68-16 
DAEWOO ESPERO, 1997 r . : maska, błotniki, drzwi,; 
lampy, chłodnica, grill, kierunkowskazy i inne. Wro- 
daw,.tel. 0667/22-61-.18 ....,
DAEWOO ESPERO, ■1998rr . : różrte częśd mecha­
niczne i blacharskie Mokrzeszów, powiat świdnicki, 
tel. 0669/15-95-22

DAEWOO LANOS, 2000 r. : różne częśd mecha­
niczne i blacharskie. Słotwina, powiat świdnicki, tel. 
0605/62-03-24
DAEWOO LANOS, LEGANZA : różne częśd nowe 
i używane, szyby, drzwi, zderzaki, maski silnika, błot­
niki, lampy tylne, klapy tylne, skrzynie biegów, tapi­
cerki, elementy silnika, zawieszenia, airbagi, rozrusz­
nik, alternator, chłodnica, głowica i inne, wysyłka cały 
kraj. Warszawa, td 0600/77-67-79 
DAEWOO LANOS, LEGANZA, MATIZ, NEXIA, 
NUBIRA, TICO: dem. błacharki, reflektory, zderza­
ki i inne. Wrodaw, tel. 0693/54r64-89,0500/73-36-43 
DAEWOO LANOS, MAT IZ, NEXIA, NUBIRA, 16, 
2.0: klimatyzacja kpL, używartSf, stan idealny, Wysył­
ka cały kra]. Warszawa, tel. 0600/77-67-79 
ra  DAEWOO.LEGANZA, różne.roczniki i  modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki; alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., 
chłodnice, kda, opony, fotele j inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, td. 074/846-49-58. 0693/33-97-51 
K78623956
DAEWOO LEGANZA : różne części mechaniczne i 
blacharskie, zawieszenia^siinik + osprzęt, elementy 
plastikowe, szyby i inne. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
DAEWOO LEGANZA, 2002 r . : elementy błacharki, 
głowica, części silnika, chłodnice, wentylatory, za­
wieszenia, zderzaki, fotele, komputęr, stacyjka, fel­
gi aluminiowe, koło dojazdowe, szyby, kołpaki, al­
ternator, wtrysk, poduszki pow., ABS, klimatronic, 
pdosie, sprzęgło, kierownica tapicerki. Wrodaw, tel. 

-0693/21-67-36
B! DAEWOO MAT IZ : śdanka tylna oryginalna - 
80 zł. Wrodaw, tel. 0509/41-47-20 I40656866
DAEWOO MAT IZ : śdanka tylna, nowa, drzwi tylne 
prawe. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 
0605/39-8649

DAEWOO MAT IZ VAN : siedzenia tylne, elementy 
plastikowe wnętrza, pasy i inne, wysyłka cały kraj. 
Warszawa, tel. 0600/77-67-79 .
DAEWOO MATIZ : maska silnika, pas przedni gór­
ny i dolny, poduszki pow., zderzaki, klapa tylna, lam­
py, drzwi tylne, belka zderzaka, lusterko, spoiler tyl­
ny, poszyde.boku lewego i prawego (nowe), progi. 
Wrocław, tel. 0691/06-96-21 
DAEWOO MATIZ : pdosie, obudowa paska rozrzą­
du, miska olejowa, dekid zaworów, łapa silnika, pom­
pa wodna i olejowa Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
DAEWOO MATIZ, 2000 r . : klapa tylna, drzwi lewe 
tylne, reflektor lewy, lampy tylne, inst. dektryczna, 
chłodnica, rozrusznik, skrzynia biegów (5) i inne. Gola 
Świdnicka, tel. 074/850-78-98’ j* '
DAEWOO MATIZ, 2000 r. V  błotniki przednie, pół- 
osie, ćwiartki nadwozia, stabilizator, wspornik, reflek­
tory, lampy tylne, lusterka, zbiornik paliwa z przewo­
dami, elementy plastikowe wnętrza, podsufilka, wiąz-

ka inst. elektr. z przekaźnikami, siłowniki klapy tyl­
nej, uaaczeUtMnne jJubin,Jęl, 076/844-72-81 po. 

,gódz.1§iCOTC/^0^53
DAEWOO Iwwfe, 2w^*^skrzyn ia  biegów, drzwi', 
zderzaki Wrodaw, teTCBI&pBS^p^
DAEWOO MAT IZ, 2000 r 'v  skrzynia bidtjówsgroie- 
szenia. elementy silnika, ćwiartki nadwozia/drzw. 
lewe tylne, tapicerka. konsola i inne. Żary, tel: 
.0505/02-84-52 ,
DAEWOO MATIZ, 2002 r . : zderzaki, drzwi tylne, ele­
menty nadwozia. Środa Śląska, teł. 071/397-05-36. 
w godz. 8-17,.0503/30-42-31 
DAEWOO MATIZ, NUBIRA: silnik. Bolesławiec, td. 
0609/28-33-17, 075/738-21-15 
DAEWOO MATIZ, TICO : różne częśd nowe i uży­
wane, lampy tylne, szyby, drzwi, maski silnika, zde­
rzaki, błotniki, klapy bagażnika, airbagi, klimatyza­
cje, lusterka, alternator, rozrusznik, chłodnice, koła, 
tapicerk, elementy plastikowe wnętrza i inne, wysył­
ka cały kraj. Warszawa, teł. 0600/77-67-79 
DAEWOO MUSSO : lusterko zewn. lewe, 1 szt. - 
100 PLN, zderzak przedni - 300 PLN. Jelenia Góra, 
teł. 0691/21-03-62

' DAEWOO MUSSO : maska, błotnik. Wrocław, tel. 
0502/29-43-24
DAEWOO MUSSO, 1997 r., 3200 ccm, benz.; dl- 
nik, skrzynia bieg. automalic, alufelgi, opony, mosty, 
wszystkie elementy zawieszeń i napędów, maska sil­
nika, zderzak przedni, wentylator i inne częśd z de­
montażu samochodu po wypadku.'Wrocław, tel. 
0509/29-98-46
DAEWOO MUSSO, 1997/02 r . : wszystkie częśd z 
demontażu - od 50 zł. Wrodaw, tel. 0696/38-38-98 
DAEWOO MUSSO, 1999 r . : różne częśd używane, 
zderzaki tylne; klapa tylna. Warszawa, tel. 
0600/77-67-79 •
DAEWOO NEXIA : reflektory, zamki, klamki, siłow- 
niki zamków, antena, klapa tylna (hatchback), szyba 
tylna, zderzak tylny, belka zderzaków, wkład luster­
ka, halogeny, kierunkowskazy. Wrocław, tel. 
0693/21-67-36
ra  DAEWOO NEX1A, 1995 r., różne roczniki i mo- 
dde: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, al­
ternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy 

fham., chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0693/33.97-51 K78623846 •' / ,
DAEWOO N'EXIA. 1995 r., 1500 ćcm, 16V : różne, 
części - 5-1.000 zł. Opole, tel. 0515/16-98-20 
DAEWOO NEXIA, 1995/99 r . : lampa prawa .(hatch­
back). Wroęław. tel. 0605/20-85-98 
DAEWOO NEXlA, 1997 r. : maska, błotniki, drzwi, 
lampy, grill, kierunkowskazy, chłodnica, filtr powie-, 
trza i inne. Wrodaw, td. 0667/22-61i18 
DAEWOO NEXIA, 1998 r., 1500 ccm, 8V : silnik, 
skrzynia biegów, osprzęt silnika, amortyzatory, sprę­
żyny, piasty, wahacze, kdyska przedniego zawiesze­
nia, oś tylna, maska, lampy, reflektory, drzwi, podusz­
ki pow., licznik, klapa tylna, przeguby, półosie, zde­
rzaki, grill, chłodnica wentylator, el. pompa paliwa i 
inne. Dzierżoniów, teł. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 

DAEWOO NEXIA, TICO, 1996 r., 1500 ccm. 16V, 
3-drzwiowy: reflektory, błotniki, drzwi, wzmocnienie, 
kolumny McPhersona, szyby, bdka tylna z ABS, kli­
matyzacja kpi., poduszka pow., siedzenia, pulpit, 
elementy wnętrza, klapa tylna, stacyjka, wahacze, 
skrzynia biegów, półosie, wspomaganie kier.; licznik 
osprzęt silnika i inne. Piława Górna, powiat dzierżo­
niowski, tel. 0600/74-26-53 •
13 DAEWOO NUBIRA, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., . 
chłodnice, koła, opony/fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, td. 074/846-49-58, 0693/33-97-51 
K78623966 .-
DAEWOO NUBIRA : błotnik tylny, lewy wraz z pro­
giem i słupkiem. Kłodzko, tel. 0788/13-49-36 
DAEWOO NUBIRA I.. 11 KOMBI, ŚEDAN: różne fczę- 
ści nowe i używane, lampy tylne, szyby, drzwi, zde­
rzaki, błotniki/maski silnika klapy tylne, chłodnice, 
klimatyzacje, wspomaganie k ier, airbagi i inne, wy-: 
syłka cały krą. Warszawa, td. 0600/77-67-79 
DAEWOO NUBIRA: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Wrocław, tel. 0609/02-67.-37-. * 

DAEWOO NUBIRA. 1Ś97/01 r : maska/błotniki, 
drzwi, zderzaki, lampy,- chłodnica, -filtr, halogeny f 
inne. Wrodaw, tel. 0667/22-61-18 
B3 DAEWOO NUBIRA, 1998 r., 1.6, 2.0: wszyst-' 
kie części, różne wersje nadwozia i silników. Boro­
wina,. tel': 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 I40605256
DAEWOO NUBIRA, 1998 r., 1600 ccm.. benzyna,- 
16V : części silnika, skrzynia biegów i inne części z 
rozbiórki, stan b. dobry. Wrocław, tel. 0696/38-38-98 
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999 r„ 1600 ccm: pół­
osie,.skrzynia biegów, siłnik, kda zimowe, zwrotni­
ce, zderzaki, lampy tylne, reflektory, drzwi, szyby, 
klapa tylna, progi, słupki, dach, błotniki, ćwiartki nad­
wozia, teleskopy, poduszki pow... ABS, wycieraczki, 
chłodnice, wentylatory, felgi, inne. Wrodaw, tel. 
0693/21-67-36
DAEWOO NUBIRA, 1999 r„ 38 tyś. km, 2000 ccm: 
głowica, tłoki, półosie, pompa wodna, sprzęgło, kli­
matyzacja, felgi, licznik, pasy, poduszki pow., kołpa­
ki, lusterica. klapa tylna, (hatchback), fotele, tapicer­
ki, cewka, wtryski, kierownica, alternator, nagrzew­
nica, przdączniki, skrzynia biegów (5) inne. Wrodaw, 
tel: 0691/06-96-21
DAEWOO NUBIRA II KOMBI, SEDAN, 2001 r„ 58 
tyś. km, 1600 eon : kola zimowe, silnik, skrzynia bie­
gów, elementy błacharki, zawieszenia, zbiorriik pali­
wa, zderzaki, pompa paliwa, fdgi. kołpaki, poduszki 
pow., licznik, rozrusznik, alternator' lusterka, sprzę­
gło, chłodnica, klimatyzacja, szyby, teleskopy, fote­
le, inne. Wrodaw, td. 0601/06-05-95

O DAEWOO NUBIRA 1.6 16V, 2.0 16V, LA­
NOS 16 16V, LEGANZA 2 .0 ,16V, TICO, MATIZ: 
s iln ik i, skrzynie biegów, zawieszenia, części 
mechaniczne, blacharka, oświetlenie, tapicer­
ka. Tel. 0502/08-8947 W01121546

DAEWOO TACUMA: maska, reflektor. Wrodaw, td. 
0502/29-43-24

DAEWOO TICO : różne częśd z demontażu Wro­
daw, tel. 0601/06-05-95 .
DAEWOO TICO: skrzynia biegów - 200 zł Wrodaw, 
tel. 0609/02-67-37 .
DAEWOO TICO : kdumny McPhersona, 2 sztuki - 
100 zł/kpi Wrocław, tel 071/352-59-92; 
0609/44-21-11
ra  DAEWOO TICO, 1994 r wszystkie częśd z 
demontażu. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K78737146
13 H5H DAEWOO TICO, 1998 r., benzyna, zie-, 
lony, 4-drzwiowy: silnik, skrzynia biegów, osprzęt sB- 
nika, zawieszenie (tylne i przednie), chłodnica, drzwi, 
maska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, kon-
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sola, elem, woiirza,tapiGeri(^sietlzęnia,- elem. nad- 
wozia (ćwiartki); ukł. kiefowflićzyM&ftji,' oporfyfinne- ‘ 
z demontażu. Żacz^ąko^. po.wi#t p te S ^ ły , le f  , 
0607/65*86*4,2 w w w. aw to-rw& fljł te g ia Id a ,jbt;
K78689426-:-- - "
DAEWOO TICO, 1998‘r., 800 ccm, benzyna silnik, . 
skrzynia biegów, zawieszenie, ćwiartki nadwozia, 
drzw, konsola^fotele i inne. Żary, tej. 0691/94-96-43 
13 DAEWOO TICO^ 1999 r., różne roczniki i mo­
dele:-silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
lampy* osprzęt sH/iików, komputery, rozruszniki, al- 
tematoiy, amortyźątofy sprężyny, wahacze, układy 
ham., chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0693/33-97-51 K78623346

DAEWOO TICO, 1999 r„  29 tys. km : silnik, skrzy­
nia biegów, gażniki, rozrusznik, alternator, drzwi 
kompletne, klapa tylna, ćwiartki nadwozia, fotele, 
deska rozdzielcza i inne. Bierutów, powiat oleśnic­
ki, tel. 0600/78-76-61
DAEWOO TICO, 1999 r . : różne części z demonta­
żu. Wrocław, tel. 0696/38-38-98 

DAEWOO TICO, MATIZ, 1994/04 r., 5-drzwiowy: 
drzwi, silniki, skrzynia biegów, szyby, drzwi, części 
plastikowe, zbiorniki paliwa z pompą paliwa, kom­
puter + kluczyk, poduszka pow!, zderzaki, lampy, 
koftsole i inne. Wąsosz, powiat górowski, tel. 
065/543*70*67,0660/32-53*94 

DAF BUS, 1991 r., 2500 ccm, diesel: skrzynia bie­
gów, zawieszenia i inne. Chojnów, powiat legnicki,

. tej. 05Q9/24-00*6& - 

s  DAF 400 : różne części.'Św idnica, tel. 
0604/12-76-70 000036456
DAF 400 : wszystkie części. Wrocław, tel. 
0501/79-43-50,0501/14-71-59 

DAF 400,1990 r., 2500 ccm, diesel, Leyłand: skrzy­
nia biegów (5), silnik. Kobierzyce, powiat wrocław­
ski, tel. 071/311-17-94, 0506/26-50-43 
DAF 400, 1992 r., 2500 ccm, turbo D : wszystkie 
części z demontażu. Sława, powiat wschowski, tel. 
0692/61 -87-84
DAF 400, 1992/99 r., 2500 ccm, diesel: skfzynia 
biegów, silnik, wał napędowy, drzwi, oś przednia i 
inne. Zielona Góra, tel. 068/321*32-96, 
0501/65-33-96
DAIHATSU 55 WIDE, 1982 r., 550 ccm, benzyna : 
silnik, skrzynia biegów, kpi. drzwi, klapa bagażni­
ka, szyby, zawieszenie przednie, most tylny, amor­
tyzatory, resory, koła. Paczków, powiat nysltl, tel. 
0606/15-33-85
DAIHATSU APPLAUSE : różne części mechanicz­
ne i blacharskie. Trzebnica, tel. 071/387*49*37, 
0606/28-75-78 •
DAIHATSU APPLAUSE, 1992 r ,  1600 ccm, ben­
zyna : wszystkie części z demontażu. Wrodaw, tel. 
0510/37-64-21
DAIHATSU APPLAUSE, CHARADE : automat, 
skrzynia biegów. Wrocław, tel. 0603/48-45-74 
13 DAIHATSU CHARADE, 1988/95 r . : wszystkie 
części z demontażu * silniki, skrzynie biegów, ele­
menty karoserii i wnętrza oraz wiele innych, od 10 
zł, na zakupione części udzielamy gwarancji, moż­
liwość wysyłki, na życzenie wystawiamy faktury 
VAT, www.jumpol.com.pl. Mirsk, tel. 0503/12-50-20, 
071/710-68-50 K78732196 •
C l ffiEJ DAIHATSU CHARADE, 1989/93 r., 1.0, 
1.3 16V, 3-drzwiowy: wszystkie części z demonta­
żu, silnik 1.0, skrzynia bieg. (5), głowica do 1.3 16V, 
maska, zderzaki, błotniki, reflektory, lampy tylne, 
klapa tylna, szyby, drzwi, postojówki, chłodnica, na­
grzewnica, dmuchawa, amortyzatory, sprężyny, pół­
osie i inne, możl. wysyłki w. 24h! Świdnica, teł. 
0600/28-37-55,0698/98-49-70 K38693506
DAIHATSU CHARADE, 1991 j., 1000 ccm, diesel: 
wszystkie części. Piechowice, powiat jeleniogórski, 
tel. 075/761-22-07, 0609/94-91-56 
B3 H3H DAIHATSU CHARADE, APPLAUSE. 
CUORE, modele G-10, 11, 30, 100S/G-200, z 
1980/1996 (.: silnik turbobenzyna, diesel, 993 ćcm,' 
głowica,:_sifnik,. zderzaki..' szyby, lampy, błotniki, 
drzwi, gaźnik, koła, pompa wtryskpwa, hamulcowa, 
paliwa i oleju, kolumny McPhersona, skrzynia bie­
gów (5 ),.półosie. Wrocław, tel. 0601/87-25-65* 
140629086 •
Da ih a t s u  CUORE : klapa, maska, zderzaki, lam­
py i inhe, silnik (850 ccm). Wrocław, tel> 
0601/95-16-78 . .
13 DAIHATSU CUORE, 1986/94 r. : wszystkie 
części z demontażu - silniki, skrzynie biegów, ele­
menty karoserii i wnętrza oraz wiele innych, od 10 
zl, na zakupione części udzielamy gwarancji, moż­
liwość wysyłki, na życzenie wystawiamy faktury 
VAT. www.jumpol.com.pl. Mirsk, tel. 0503/12-50-20, 
071/710-68-50 K78732206
DAIHATSU CUORE, 1989/95 r., 850 ccm ^alterna­
tor/rozrusznik aparat zapt., przekł. rkolumna kie­
rownicza, stacyjka, licznik, deska rozdz., kompu- 
ier, el,.pompa paliwa, szyba przednia i boczne, 
drzwi, lampy tylne, nagrzewnica, wentylatory, koło 
zamachowe, mechanizm wycieraczek i inne czę* 
ści. Czernica, powiat wrocławski, tel. 0663/89-37*53 
DODGE VAN, 1994 r., d iese l: wszystkie części. 
Wrocław, teł. 0696/03-15-81,0602/30-6445 
DODGE GRAND CARAVĄN, 1992' r., 3300 ccm : 
silnik, osprzęt silnika, lampy, szyby, konsola, kla­
pa, zderzaki, drzwi uzbrojone, zawieszenie przed­
nie i tylne, tapicerka, chłodnica, felgi stalowe, inne. 
Bolesławiec, tel. 0886/09-07-22 
DŹWIG : .bocian’  (DST 401), silnik, skrzynia bieg. 
(Coles, Grove), wieniec obrotu, skrzynia rozdziel­
cza (DST 0632t), od 1.000 zł. Szymanowo, powiat-, 
rawicki, tel.' 0605/35-22-62 

DŹWIG HDS : widły do rozładunku palet, spręży-, 
nowe, reg. wysokość i rozstaw - 2.650 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0502/37845-00 
DŹWIG ROMAN : pompa wody - 350 zl. Jelenia 
Góra, tel. 0880/87-60-17 .

DŹWIG ROMAN, udźwig 16*181: wszystkie części 
podwozia i urządzenia dźwigowego, od 100 zł. Ra­
wicz, tel. 0605/35-22-62

FIAT: skrzynie biegów, sprężarki klimatyzacji. Wro­
cław, tel. 0507/06-59*81
FIAT 125P, 126P, 126P BIS, 650,1500,1600 ccm 
: silniki, skrzynie biegów, lampy, drzwi, rozruszniki, 
zderzaki, elem. blacharki, alternatory, dmuchawy, 
maski, zawieszenie i inne. Wrocław, tel. 
0698/21-71-39
FIAT 125p, 1986 r., 1500 ccm, benzyna : wszyst­
kie części z demontażu. Wałbrzych, tel. 
0604/12-32-27
13 FIAT 125p, 1987 r., 1500 ccm, benzyna, nie­
bieski : silnik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, za­
wieszenie (tylne i przednie), chłodnica, drzwi, ma­
ska, klapa, zderzaki, błotniki; szyby, lampy, konso­
la, elem. wnętrza, lapicerka, siedzenia, elem. nad­
wozia (ćwiartki), ukł. kierowniczy, felgi, opony i inne 
z demontażu. Zarzysko, tel. 0607/65-86-42 www.au- 
to-mix.autogielda.pł K78689206

FI A T I 26p-:( wałek rózrz|du, głowica, gąźnik, tłoki, 
cyhrfdry, 'podnośniki el ^ojw sźyfc Bolków, powiat - 

Jąworski, tel. 0605/49-23-73 .
FIAT 126p, 650'ccm : alternator - 80 zi, silnik"-180 
zł, skrzynia biegów -120 zł, drzwi • 40 zł, maska 
40 zł, zbiornik paliwa - 25 zł, klapa - 15-zLbelka - 
15 zł, zwrotnica - 20 zł, licznik - 30 zł, Wał - 30 zł, 
choinka - 30 zł, szyby, lampy, siedzenia, przekł. kier. 
Chojnów, tel. 076/819-13-53 
FIAT 126p BIS : klapa tylna, listwa kier. Jelenja 
Góra, tel. 0880/87-60*17
FIAT 1,26 p : alternator -  50 zł, zb. paliwa - 20 zł, 
stacyjka - 30 zł, rozrusznik • 40 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0506/19-84-24 •

FIAT 126p, 600 ccm, 650 : bloki, głowice, wały, tło­
ki, cylindry, szyby przednie, tyłne i uchylne, skrzy-

Zderzaki - Atrapy • Blachy karoseryjne • Oświetlenie samochowe 
Lusterka i wkłady • Części mechaniczne • Opony nowe i używane
H u rtm a : Wrodaw, ul. Przedmiejska 1 (Legnicka m ię t y  wiaduktami), tel. 071/355-0647,0(02-188-735
Sklep Urnom: Wrodaw. ul. Paczkowska 26, tel. 071/333-20-04
Sklep firmom: Trzebnica, ul. Kościuszki 33, tel. 071/317 26 52(www.regplast.pl)
USŁUGI: Hjwni ztaatfr, rtfltirtwh, cMwtoic. wMlat|i relMitfffo, jwtwale W|
FIAT BRAVA : reflektory, kołpaki, zderzaki, pas 
przedni górny, szyby drzwiowe, felga, oś tylna kpi..

FIAT BRAVO, 1996/01 r., 160 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, 3-drzwiowy: silnik, skrzynia b:, zawiesze*

nie biegów, resory, wahacze, bębny, zw oM cb, do fll*  zbiorniczek wspomagania kier., ma- nia, drzwi lewe, maska, tylna klapa, folele z po-
el szyby, podnośniki> maski. Paczków,-powiat ny­
ski, tel. 0606/15-33-85
FIAT 126p : alternator, fotele lotnicze, błotnik lewy 
i prawy nowy oraz inne - 20-80 zł. Przemków, po­
wiat polkowicki, tel. 076/832-05-33; 0510/58-77*92 
FIAT 126p : rozrusznik w stacyjce, stacyjka, nowe 
opony, alternator, szyby i inne. Świdnica, tel. 
0605/63*76*13

FIAT 126p : wszystkie części. Wrocław, tel. 
0501/79*43-50,0501/14-71-59

ska, błotniki, podszybie plastikowe, atrapa, szyba' duszkami pow., maglownlca, licznik, alternator, roz-
tylna, lampy tylne, teleskopy, tapicerka prawa. Wro­
cław, tel. 0691/06-96-21
FIAT BRAVA, 1995/05 r., benzyna, 1.4 12V i 16 
16V: silniki, elementy silników, skrzynie biegów, za­
wieszenie, osie, koła, elementy wnętrza, tapicer­
ka, szyby, chłodnice, zderzaki, maski, drzwi, lampy 
i inne - od 20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-35-81, 
0603/92-75*63

FIAT BRAVA, 1996 r., 1800 ccm, 16V . silnik, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenie, drzwi, lampy tylne,

KAMOKA
AMORTYZATORY, PRZEGUBY, 
PÓŁOSIE, ELEMENTY ZAWIESZEŃ 

Atrakcyjne ceny 1 Hurt -  Detal
Zapraszamy  ORM4348

Wrocław, tel. 071/359-01-76, 0669 165542
FIAT 126p BIS : silnik, skrzynia biegów, wał, most, 
lampy, zderzaki, fotele, szyby, koła, chłodnice, roz­
ruszniki, drzwi, maski i inne. Wrocław, tel. 
0605/12-80-05
FIAT 126p : felgi, opony, alternator, el. licznik, ma­
ska, błotniki, nadkola, przekł. kierownicza, pasy, 
zwrotnice, lusterka, zagłówki, sprzęgło, rozrząd, 
piasty, szyby, blenda tylna, owiewki, zamki, klam­
ki ̂ aparat zapł. Wrocław, tel. 0695/84-21-34 
FIAT 126p: skrzynia biegów -110 zł, możliwy mon­
taż, zwrotnice po regeneracji. Wrocław, tel. 
071/357-59*92,0609/44-21*11 
FIAT 126p EL, BIS, 650 ccm, 700 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, głowica, blok, tłoki, wahacze, moduł 
zapł., amortyzatory, resor, rozrusznik, alternator, 
koła, gaźnik, stacyjka, maska, drzwi, szyby, klapa, 
zderzaki, siedzenia, licznik, kierownica, akumula­
tor, lampy, chłodnica, nagrzewnica tarcza + docisk 
i inne. Ząbkowice Śląskie, tel. 0609/30-78-38 
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, zielony: silnik - 260 
zł, skrzynia biegów *180 zł, inne • 600 zł/całość. 
Wrodaw, tel. 0516/43-10-58 
13 FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, benzyna, czer­
wony : silnik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, za­
wieszenie (tylne i przednie), wahacze, drzwi, ma­
ska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, konso­
la, elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, el. nadwo­
zia (ćwiartki), ukł. kierowniczy, felgi, opony i inne z 
demontażu; Zarzysko, tel. 0607/65-86-42 
www.auto-mix.autogielda.pl K78689136 
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm: alternator, silnik, skrz. 
biegów; fotele loU opony, fełgi, szyby, wahacze, 
bębny ham., zwrotnice, rozrusznik, zderzaki, gaż- 
nik, pompa paliwa, stacyjka. Wrocław, tel. 
0886/09-T5-T2
FIAT 126p BIS, 1990 r„  700 ccm : aparat zapłono­
wy, gaźnik, przekł. kierownicy; rozrusznik, alterna­
tor, chłodnica i inne części. Złotoryja, tel. 
0504/24-90-57

FIAT 126p, 1993 r. : elementy nadwozia, amorty­
zatory, lampy, resor, szyby, także uchylane, hak, 
felgi z oponami. Wrocław, tel. 0501/14-69-13 , 
FIAT 126p FL, 1994 r„  650 ccm : skrzynia biegów, 
rozruszniki, szyby, licznik, półka, stacyjka, termo­
stat, koło zamachowe, aparat zapł., lampy, klamki i 
różne części z demontażu. Oława, tel. 
0504/65-71-99
FIAT 126p, 1994 r., 650 ccm : silnik -100 zł, skrz. 
biegów • 50 zł, rozrusznik - 40 zł, stacyjka - 20 zł i 
wielerinnych części. Oława, tel. 0602/73-14*32 
FIAT 126p el, 1998 r., 17 tys. km : silnik, skrzynia 
bieg., półosie, zawieszenia, elem. wnętrza, elem.

błotniki, zderzak przedni. Ostrów Wlkp. Tel. 
0609/08-24-71

FIAT BRAVA, 1996/00 r., 1400 ccm, 12V, 1600 ccm, 
16V : różne części mech. i blacharskie (elem. cię­
te). Krobia, powiat gostyński, tel. 0505/40-89-97 
FIAT BRAVA, 1997 r., 1400 ccm, 12V : wszystkie 
części lub w całości. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0663/70-31-86, 0603/39-19-76 
FIAT BRAVA SX, 1997 r„  123 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D : silnik + części, skrzynia biegów, zawie­
szenie, lampy tylne, reflektory, błotniki, wtryski, 
drzwi, klapa tylna, szyba, kolumny McPhersona, al­
ternator, rozrusznik, inne mechaniczne i blachar­
skie • od 20 zł. Wrocław, tel. 0665/49-26*73 

FIAT BRAVA, 1997r., 1400 ccm, 1600 ccm-: skrzy­
nia biegów, zawieszenie, chłodnica, maska silnika, 
lampy, zderzaki, drzwi, szyby, klapa, karoseria, 
inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0663/93-20-39, 0888/51-31-20

blacharki, drzwi, klapa tylna, belka, resor, koła kpi. 
i inne. Kępno, tel. 0501/64-66-44 

FIAT 131 MIRAFIORI, 1983 r., 1400 ccm, DOHC : 
części z rozbiórki. Wrocław, tel. 0605/96*09*45 
FI A t 131,132/1982-r /20O(? rcm, b o H C : silnik 4 
skrzynia bieg., części mechaniczne* inst.'gazowa 
(do:silnika gaźnikotoego, z butlą y  miejsce kq|a za­
pasowego),, alufelgi 15" (z rantem, z. oponami 
205x50x15,2 szt. Je len ia  Góra, teł. 0608/11 -68-82 

FIAT ALBEA: klapa tylna, błotnik prawy tylny, zde­
rzak tyłny, drzwi tylne, zderzak tyłny (kombi), chłod­
nica, zderzak przedni, maska, reflektory, okular, 
atrapa, zamek maski, nakładki na próg lewy. Wro­
cław, tel. 0601/06-06-95 •

FIAT ALBEA, BRAVA, BRAVO, CINOUECENTO, 
DOBLO, PUNTO, SEICENTO, SIENA: elem. bla­
charki, reflektory, zderzaki i inne. Wrocław, tel. 
0693/54-64*89,0500/73-36*43 

FIAT BARCHETTA COUPE : chłodnica wody. Bo­
lesławiec, tel. 0694/50*24*45 

Q  FIAT 8RAVA, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski,-szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., chłod­
nice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały kraj. 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0600/23*70*25 
K78623916
FIAT BRAVA : szyba tylna, ogrzewana, używana - 
150 zł. Oława, tel. 0504/18-30-73 
FIAT BRAVA : halogeny przeciwmgłowe, 2 szt. - 
150 zł lub zam. na szybę do Forda Mondeo. Świd­
nica, tel. 074/850-56*82 po godz. 18,0609/50-79-14

rusznik, chłodnice, lampy, lusterka, szyby, części 
do przeróbki wersji angielskiej oraz wiele innych 
części. Szprotawa, pow. żagański, tel. 
0603/09-19*33,0605/06-2847 Z00K04284
H3 FIAT BRAVO, 1999 r . : wszystkie części, róż­
ne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28*00*99, 0601/67-37-54, 068/376-68*78 
I40605246
FIAT BRAVO, BRAVA, DUCATO : turbosprężarki, 
wszystkie typy, od - 600 zł. Wrocław, tel. 
0698/11*90*69
Ci FIAT CINOUECENTO, różne roczniki i mode­
le: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lam­
py, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alter­
natory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy 
ham., chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, teł. 074/846-49-58, 
0600/23-70-25 K78623876
FIAT CINOUECENTO, 700 ccm, 900 ccm : belka 
tylna, komputer, szyby. Bolesławiec, tel. 
0609/28*33*17, 075/738-21*15 
FIAT CINOUECENTO : szyba tylna ogrzewana + 
uszczelka • 80 zł. Kłodzko, teł. 074/867-90-88 
FIAT CINOUECENTO : instalacja gazowa - 600 zł. 
Legnica, tel. 0885/20-35-10 
FIAT CINOUECENTO, 900 ccm, benzyna : maska 

- silnika, błotniki, ćwiartki nadwozia tył,-szyby, silnik, 
osprzęt silnika, elementy plastikowe wnętrza, inne. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0601/92-82*61

■FIAT. ęiN.QU£G€NT O; SE ICEf NT O-^mask a, błotni-1- 
kł^wżmdenifenie czołowe, zderzaki; reflektory,'kie­
runkowskazy. WroŁław, te l'-0601/59-2.1-76 r  
FIAT CINOUECENTO,' SEICENTO, poj. -p j, 0t9 -  
1.1: części mechanićżge, zawieszenie, t)umikj,U 
inne. Wrocław, tet: 0697/63-04^54 •

FIAT CINOUECENTO, SĘIOBNTO, PUNTO : 
wszystkie części mechaniczne i blacharskie, moż­
liwość wysyłki. Ostrów Wytp. Tel. 0604/05-76-75 - 

. FIAT CINOUECENTO. TIPO, 1994 r„ 700 ccm, 900 
ccm, 1400 ćcm : maski silnika, lampy, błotniki, zde­
rzaki,’chłodnice, drzwi, kolumny McPhersona, zbior­
niki paliwa, drzwi, klapy tylne, skrzynie biegów, sil- 

. niki, zawieszenie tylne, szyby, koła, ćwiartki nad­
wozia, dach, ukł. kierowniczy, hamulcowy, stacyjki, 
lusterka półosie z przegubami, siedzenia i inne czę­
ści. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 
0600/74-26*53,0604/94-06-88 
FIAT CROMA, 1992Y, 2500 ccm, turbo D : skrzy­
nia biegów, osprzęt silnika, ęlementy zawieszeń i 
inne drobne części. Wrocław, tel. 0509/29-98-46 
FIAT CROMA, 2006 r . : zderzak przedni. Wrocław, 
tel. 0693/21-67*36
FIAT CROMA, DUCATO, TIPO, TEMPRA, 1900 
ccm, TDł : silnik na części z dokumentacją głowi­
ca, kpi. na gwarancji, pompa vacuum, pompa wtry­
skowa i inne części, możl. wysyłki • od 40 zł. Lesz­
no, tel. 0504/15-94*33
FIAT DOBLO: chłodnice, wentylatory, klimat. Wro­
cław, tel. 0661/15-02-12
FIAT DOBLO, 2003 r. 
tel. 0600/73-25-17

drzwi boczne i tylne. Brzeg,

FIAT DOBLO, 2004 r . : lampy tylne, reflektory, bel­
ka zderzaka, pas przedni, zderzaki, chłodnica, wen­
tylator, atrapa, reflektor prawy z obudową wnęka 
drzwi prawych, przekł. kierownicza, wózek, osłona 
silnika, intercooler, stabilizator. Wrocław, teł. 
0691/06-96-21
FIAT DOBLO, SCUDO, 2004/05 r.,>35 tys. km, 2.0 
jTd, HDI, 1.9 TD, TDI: silniki kpi.,-doły silników, bloki, 
pompy, wtryskiwacze, alternatory, rozrusznik, 
osprzęt elektroniczny, komputery i inne części sil­
ników. Wrocław, tel. 071/342-19-70,0601/74-19-45 
in  FIAT DUCATO, diesel: głowice 1.9 D, 1.9 TD,- 
2.5 D, 2.5 TD, 2.5 TDI, gwarancja na szczelność, 
pompy wtryskowe. Bolesławiec, tel. 0505/44-00-87 
140621246

T U R B O S P R Ę Ż A R K I :
regeneracja  
s p rz e d a i - skup

Chocicza (Wielkopolska) tal. 0 504-218-156, www.turbo-cprazarkl.otomoto.pl
ri

071/390-25-30 
0-604 455 655

FIAT BRAVA, 1997/99 r„  1600 ccm, 16V: silnik na 
części, zawieszenie, drzwi, alternator, pompa 
wspom. kierownicy, pompa paliwa, ćwiartki nadwo­
zia, dach ż szyberdachem, nagrzewnice, półosie i 
inne. Wrocław, tel. 0667/12-1 
FIAT BRAVA, 1998 r., 1400 ccm, 12V : wszystkie 
części z demontażu, możliwość wysyłki. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0604/05-76-75 
FIAT BRAVA, 1998 r., 1400 ccm, 12V : skrzynia 
biegów, nagrzewnica, zawieszenie tylne, radio. 
Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
FIAT BRAVA, 199976 r., 1400 ccm, 12V : zawie­
szenia, drzwi, szyby, wnętrze i inne części z uszko­
dzonego auta. Wrocław, tel. 071/372-87-60 
FIAT BRAVA, 2000 r., 1900 ccm, jTd : części silni­
ka, zawieszenie, elementy blacharki, poduszki 
pow., konsola i inne. Głogów, teL 0503/14-54-31

FIAT CINOUECENTO: silnik, skrzynia biegów, wał, 
most, lampy, zderzaki, fotele, szyby, koła, chłodni­
ce, rozruszniki, drzwi, maski i inne. Wrocław, tel. 
0605/12-80-05
FIAT CINOUECENTO, 28 tys. km, 700 ccm : drzwi 
lewe, okular, próg lewy, bok prawy, lampy tylne, re­
flektory, zbiorniczek spryskiwacza, wycieraczka tyl­
na, kierownica, pasy, deska rozdz., wahacze, zwrot­
nice, teleskopy, wlew paliwa, szyby boczne, felgi, 
przekł. kierownicza; miska olejowa, półosie inne. 
Wrocław, tel. 0691/06*96*21 

FIAT CINOUECENTO, 900 ćcm : lampy tylne, re­
flektory, drzwi lewe, okular, bok prawy, progi, na­
grzewnica, wałek rozrządu, pompa wodna, termo­
stat, czujnik wału, koło zamachowe, pokrywa roz­
rządu, przekł. kierownicza, rozrusznik, tłoki, pasy, 
przełączniki, felgi, cewka. Wrocław, teł. 
0693/21-67-36

FIAT CINOUECENTO SPORTING, 1992/98 r„ ben* 
zyna 9001 1100 ccm: silniki, element^silników, 
skrzynie biegów, zawieszenie, osie, koła, elemen­
ty wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, 
błotniki, maski, drzwi, lampy i inne • od 20 zł/szt. 
Syców, tel. 062/785-36-81, 0603/92-75-63 
C3 ffilH  FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 704 
ccm, benzyna, biały: zdekompletowane nadwozie 
z dokumentacją • 58Ó zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K78737206

DIESEL Import-Belgia
Silniki: skrzynie biegów, rozruszniki R 

alternatory, głowice, pompy, |  
turbiny, elem. zawieszenia, półosie c 

Głogów tel 076/831-71-14,0-602 526 366.

CHŁODNICE. KLIMATYZACJE-WENTYLATORY 
SPRZEDAŻ - NAPRAWA - SKUP - WYSYŁKA 

Oława, tel. 071/313-91-53.0-606 268 406,0-502 562 77
FIAT BRAVA, BRAVO : różne części. Bolesławiec,,
tel. 0609/28-33-17, 075/738-21 *15

FIAT BRAVA, BRAVO : różne części mechaniczne
i blacharskie. Wrocław, tel. 0609/02-67-37

FIAT BRAVA, BRAVO, CINOUECENTO, MAREA,
PANDAI, II, UNO, TIPO: wszystkie części.Ostrów
Wlkp. Tel. 0501/52-60-14

FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA : maska, błotniki,
zderzaki, reflektory, atrapy. Wrocław, tel.
0601/59-21-76

FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA, SIENA; różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie, .woj. dolnośląskie, 
tel. 0603/63-17-70

FIAT BRAVA, BRAVO, TEMPRA, TIPO, UNO, 1000 
ccm, 1400 ccm, 1600 ccm, wtrysk: różne części z 
rozbiórki, silniki, skrzynia bieg., elem. blacharki, za- 
vyieszenia, elem. wnętrza i inne. Opole, tel. 
0504/23-33-92

FIAT BRAVA, PUNTO, TIPO, UNO, STILO KOMBI 
: klapa tylna z lampami, ładna, bez korozji i wgnie­
ceń, kolor srebrny • 400 zł. Wrocław, teł. 
0665/49r26-73

13 FIAT BRAVO, różne .roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., chłod­
nice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały kraj. 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0600/23-70-25 
K78623976
FIAT BRAVO, 1996 r., 1400 ccm, 12V, 3-drzwiowy, 
klimatyzacja: wszystkie części blacharskie i mecha­
niczne z demontażu. Jawor, tel. 0692/35-99*87

FIAT CINOUECENTO, 1994 r ., 700 ccm : wszyst­
kie części, na gwarancji • 300 zl. Jelenia Góra, tel. 
0604/89^93-03, 0668/13-86-63 

FIAT CINOUECENTO, 1994 r„  700 ccm: różne czę­
ści. Wrocław, tel. 0604/66-34-91 

FIAT CINOUECENTO, 1994 r . : części blacharskie 
i inne z demontażu. Wrocław, teł. 0693/28-08-49 

FIAT CINOUECENTO, 1995 r„  900 ccm : silnik, 
skrzynia biegów, osprzęt silnika, ćwiartki nadwo­
zia, fotele, drzwi, klapa tylna z szybą belka tylna,'  
kołyska, wahacze, stacyjka, przełączniki, licznik, 
przeguby, półosie i inne. Dzierżoniów, te l . : 
0505/63-80-55, 0505/87-94-14 

FIAT CINOUECENTO, 1995 r„ 900 ccm.: wszyst­
kie części mech. i blacharskie. Leszno, tel. 
0605/05-90-51 • |
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 900 ccm: silnik, za­
wieszenie, drzwi, maska przednia, zderzaki, przód 
nadwozia i inne - od 100 zł/szt. Żmigród, powiat- 
trzebnicki, tel. 0601/86-12-04 

FIAT CINOUECENTO, 1996/97 r., 700 ccm : silnik, 
skrzynia biegów, osprzęt silnika, drzwi, błotniki, re­
flektory, lampy tylne, maska silnika, klapa tylna, za-, 
wieszenia, koła, rozrusznik, alternator, lusterka, 
szyby, tapicerka, elementy plastikowe, zderzaki, 
chłodnica, półosie i inne z demontażu. Wrocław, teł. 
0509/29-9846
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 700,900 ccm: silni­
ki, skrzynie biegów, reflektory, lampy, belka tylna, 
elementy wnętrza, błotniki, maska silnika, klapa 
tylna, zawieszenia oraz inne części mechaniczne i 
blacharskie, stan b. dobry - od 10 zł. Wrocław, tel. 
0696/38-38*98
FIAT CINOUECENTO, 1999 r. : skrzynia biegów, 
zwrotnice, pólosie, wahacze, komplet amortyzato­
rów, wahacze tylne. Wrocław, teł. 0697/43-93-04 
FIAT CINOUECENTO, 1999/02 r. : silniki (1100 i 
900 ccm), zawieszenia, kolumna McPhersona, oś 
tylna, wahacze, okular przedni, wzmocnienie przed­
nie, szyby, dach, elem. wnętrza, komputery, błot­
nik prawy, liczniki, przełączniki i inne. Kępno, tel. 
0501/64-66-44
FIAT CINOUECENTO, DUCATO, MAREA, TEM­
PRA, TIPO, UNO: wszystkie części z rozbiórki, sil-' 
niki i inne. Opole, tel. 0604/49-87-64

C3 FIAT DUCATO, różne roczniki i modele: silni- . 
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, teł. 074/846-49-58,0600/23-70-25 
K78623986
FIAT DUCATO, 250.0 ccm, diesel : silnik, krótka 
półoś, inne, drobne. Legnica, teł.. 076/721-39-38, 
0692/38-99*24

FIAT DUCATO : skrzynie bieg. do wszystkich mo­
deli. Leszno, tel. 0605/69-32-89 
FIAT DUCATO MAXI, 2500 ccm, diesel : silnik na 
części, elementy plastikowe wnętrza, zawieszenie, 
karoseria. Lwówek Śląski, tel. 0605/15-35-06, 
0667/80-33-09
FIAT DUCATO, 2500 ccm, turbo D : elementy s iln i-. 
ka Łagów, tel. 068/383-22-10, 0691/95-14-78 
FIAT DUCATO : chłodnice. Trzebnica, tel. 
0604/17-57-40
FIAT DUCATO :elem. blacharki, reflektory, zderzaki 
i inne Wrodaw, tel. 0693/54-64-89,0500/73-3643 
FIAT DUCATO : różne części mechaniczne i bla­
charskie Wrocław, tel. 0694/83-33-31 
FIAT DUCATO: skrzynia ład. o wym. 195x190x350 
cm, burty aluminiowe, plandeka - 2.200 zl. Zgorze­
lec, •’ te l, 0607/19-71-31, Niemcy, 
0049/17-31-64-69-31

FIAT DUCATO, 1982 r„  2500 ccm, diesel: głowica 
po regeneracji. Bielawa, tel. 074/833-72-39, 
0693/4541-34

FIAT DUCATO, 1985/99 r., 1.9D, 2.5D, 1.8E, 2.0E: 
silnik, skrzynia biegów, części silników, skrzyń bie­
gów, zawieszeń, blacharki, szyby, siedzenia. Wał­
brzych, teł. 074/847-87-99, 0691/59-93-80 . - 1
FIAT DUCATO MAXI, 1986/90 r., 2500 ccm, diesel 
: skrzynia biegów, zawieszenia, koła, drzwi, alter­
nator, rozrusznik, lampy, maska, elementy blachar­
skie, stacyjka, nadbudówka plastikowa i inne czę­
ści z demontażu. Łowęcice, powiat średzki tel. 
0607/61-69-48

FIAT DUCATO, 1987/93 r . : silniki, skrzynia biegów, 
w całości lub na części, osprzęt silnika, oblacho- 
wanie, zawieszenia, oświetlenie, ukł kierowniczy i 
inne, możl. wysyłki. Prusice, powiat trzebnicki, teł. 
0606/4(X-03-11,0696/03-54-26 
FIAT DUCATO, '1989 r., 20.00 ccm, diesel: różne 
części z demontażu Wałbrzych, tel. 0604/12-32-27 : 

'  FIAT DUCATO, 1990/00 r . : reflektory, błotniki, zde­
rzaki, atrapa, drzwi, lampy tylne i inne. Wrocław, 
tel. 0603/66-97-27
FIAT DUCATÓ, 1991 r., 120 tys. km, 2500 ccm, 
diesel: silnik, uszkodzony, skrzynia biegów, drzwi,

seria, w całości lub na części. Krotoszyn, tet. 
0605/11:17-07 000036926 ■'

FIAT DUCATO, (19$5 r  /silniki, skrzynie bieg., licz- 
iwKi, obu^^tjljfów pow., przepływomierze, wentyla- 
:Jpt$ łapy silników, skrzyń biegów i inne. Grabonóg, 
powiat, gostyński, tel. 0691/96*74*50, 
0604/41-32-58, 0609/48-69-90.
FIAT DUCATO. 1995/00 r.. 1900 pęm, TD I: głowi­
ca kpł., pompa vacuum, pompa wtryskowa, skrzy­
nia biegów, kolektory, turbina, alternatory, rozrusz­
niki, pólosie i inne części, możl. wysyłki • od 50 zł. 
Góra, tel. 0504/15-94-33

FIAT DUCATO, 1996/01 r., 1.9,2.5,2.8 D, TDł.jTd: 
silniki, skrzynie biegów, głowice, pompy wtrysko­
we, wtryski, tłoki, korbowody, osprzęt silników, 
przekł. kierownicza, półosie, zawieszenia, chłodni­
ce, maska, zderzaki, drzwi, błotniki, oświetlenie, 
fotele, felgi, ćwiartki nadwozia, boki karoserii i inne. 
Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
FIAT DUCATO MAXI, 1997 r., 2500 ccm, diesel : 
silnik, skrzynia biegów, maska silnika, lampy, re­
flektory, zderzaki, błotniki, zawieszenia, felgi, drzwi, 
szyby, lusterka, stacyjka, przełączniki, chłodnice, 
wzmocnienie przednie, ćwiartki nadwozia, półosie, 
przeguby, rozrusznik, alternator i inne. Stńegom, 
powiat świdnicki, tel. 0508/76*63*25 
FIAT DUCATO, 1997 r . : wszystkie części z demon* 
tażu. Biała Nyska, teL 0604/05*15*26 
FIAT DUCATO, 1997 r. : maska. Kobierzyce, po­
wiat wrocławski, tel. 0605/39-8649 

FIAT DUCATO, 1997 r „  1.9, 2.5 D, 2.8 D, TDI: 
skrzynia biegów, zawieszenie, koła, chłodnica, 
maska silnika, lampy, błotniki, zderzaki, drzwi-, szy­
by, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0663/93-20-39,0888/51-31-20 . .
FIAT DUCATO, 1998 r., 2500 ccm, diesel: silnik, 
zawieszenie, resory, ćwiartka przednia lewa, licz­
nik, drzwi, dmuchawy, belka tylna i inne. Lądek 
Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0608/11-84-47 
FIAT DUCATO, 1998 r , : drzwi, 4 szt., zderzak Lyl- 
ny, belka tylna. Wropław, tel. 0697/76-71-92 
FIAT DUCATO, 1998/05 r., 3.0 jTd, 2.8 jTd, 2.8 TDI, 
2.8 D, 2,5 TDI, 2.5 D, 2.0 jTd, 1.9TD, TDI, 2.0 E: . 
sijniki kpi., doły silników, bloki, wały, tłoki, głowice 
kpł., pompy, wtryskiwacze, turbiny, skrzynie biegów, 
półosie, zawieszenia, zwrotnice, alternator, rozrusz­
nik; skrzynia biegów (2.0 E) na koła 16‘ , siedź. 
2-3-os., koła 16’ , przegrody celne tapic. Wrocław, 
tel. 071/342-19-70, 0601/74-1945 

FIAT DUCATO, 1999 r., 1.9, 2.0, 2.5/2.8 D, TD, 
jTd: silnik, skrzynia bieg., -zawieszenie przednie i 
tylne, przekł. kierownicy, półosie, maska, zderzak, 
błotniki, chiodnjpa, belka, drzwi, wzmocnienie 
przednie, ścianka grodziowa, felgi, fotele, głowica, 
wał, blok silnika, tłoki, pompa. Syców, powiat ole­
śnicki, tel, 0608/80-11-10, 0604/34-24-44 

FIAT DUCATO, 1999 r., 1900 ccm, 2.5D, TD, TDI, 
2.8, TDI, jTd: silniki na gwarancji, doły silników, gło­
wice, bloki, tłoki, wały, pompy, skrzynie biegów na 
koła 15 i 16*, półosie, zderzaki, chłodnice wody, 
klimatyzacji i intercoolera, wszystkie rodzaje drzwi, 
resory, kolumny McPhersona, przekł. kierownicze, 
możliwość wysyłki Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 
FIAT DUCATO MAXI, 1999 r., 2800 ccm, diesel : 
nadwozie na części, silnik, skrzynia biegów, zawie­
szenia, elementy el., wnętrze, koła, tłumiki, fotele, 
inne z rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91, 0512/17-68-16 
FIAT DUCATO, 1999 r., 160 tys. km, 2800 ccm, 
idTD: kpi. silnik, skrzynia biegów, kolumny McPher­
sona, maska, drzwi, oś tylna, wahacze, rozrusznik, 
zbiornik paliwa i inne. Lwówek Śl. .‘Tel. 
0669/80-96-30

PODUSZKI POWIETRZNE, ZASLEPKI, 
TAŚMY KIEROWNICZE, SOBORY, KONSOLE

AIRBAGI
SKUP, SPRZEDAŻ :

LEGNICA l
e O-662 340 970c

B3 FIAT DUCATO, 2001 ’r : wszystkie części, róż­
ne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68--78 
I40605236

C3 FIAT DUCATO FURGON, 2001 r., 2800 ccm, 
jTd, biały : silnik, skrzynia biegów, zawieszenia 
przednie i tylne oraz inne z rozbiórki. Syców, tel. 
062/786-91 -24, 0500/18-11-08 K78738056 
FIAT DUCATO MAXI, 2001 r : błotniki przednie, 
wzmocnienie czołowe, klapa przednia, drzwi przed­
nie i tylne zderzaki. Lubin, tel. 0885/19-80-94 
FIAT DUCATO, 2001 r„  2800 ccm, jTd : 'zderzak 
przedni, klocki hamulcowe nowe. wałek rozrządu, 
popychacze, poduszki pow., łożyska, kolumny 
McPhersona. Wrocław, tel. 071/372-66-22 
H3 FIAT DUCATO MAXI, 200? r., nowy model: 
drzwi boczne rozsuwane. Ścinawa, tel.

. 076/843-96-09, 0692/92-88-58 I40653486
FIAT DUCATO, 2003 j. ; zderzak, wzmocnienie, 
lampy, błotniki, maska, zawieszenia, części mecha­

niczne i blacharskie. Wrocław, tel. 0694/83-33-31 
FIAT DUCATO, 2004 r;: maska silnika, atrapa, zde­
rzak przedni ̂ chłodnica, reflektory, drzwi lewe, wnę-

FORD FIESTA, ESCORT, MONDEO części używane,
możliwość wysyłki, Nowa Sól, tel. 068/35642-42, kom. 0-507123 405.

maska, zderzak, resory, atrapa, lampy, drzwi tylne- 
(wysokie), drzwi boczne, koła i inne drobne części. 
Lubin, teL 0602/27-30-51

FIAT DUCATO, 1992 r., 2500 ccm, diesel: repera- 
lurki błotników, wtryskiwacze kpi. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0603/55-43-90
FIAT DUCATO, 1994 r. : silniki, skrzynie biegów, 
mechaniczne, obiachowanie, oświetlenie i inne, 
możliwość wysyłki. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 

FIAT DUCATO, 1994/05 r . : silniki, skrzynia biegów, 
w całości lub na części, osprzęt silnika, oblacho- 
wariie, zawieszenia, ukł. kierowniczy, maskf, błot­
niki, lampy, chłodnice, inst. elektr., możl. wysyłki. 
Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0696/03-54-26., 
0606/40-03-11
FIAT DUCATO, 1994/05 r., 250Ó ccm, diesel, 2800 
ccm, idTD, 1900 ccm,'diesel: oświetlenie, oblacho- 
wanie,-zawieszenie, przekł. kierownicza, silnik, 
skrzynia biegów, pompy wtryskowe i inne. Prusice, 
powiat trzebnicki, tel. 0602/10-58-25 
=  FIAT DUCATO MAXI, 1995 r., 2500 ćcm, die­
sel : drzwi, luslerka. zawieszenia, koła 15", karo-

ka drzwi lewych, podszybie plastikowe, lampa tyl­
na lewa. Wrocław, tel. 0693/21 -67-36 
FIAT DUCATO, SCUDO : zawieszenia, drzwi, pół­
osie, silniki, skrzynie biegów, elementy plastikowe, 
woj. dolnośląskie, tel. 0501/20-48-20 ~
FIAT DUCATO, SCUDO : różne części mechanicz­
ne i blacharskie, woj. dolnośląskie, tel. 
071/398-33-51
FIAT FIORINO, 1992 r., 1700 ccm, diesel: wzmoc­
nienie przednie, drzwi, chłodnica z wentylatorem, 
kolumny McPhersona, koła, oś tylna, licznik, inne 
z demontażu. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0504/91-37-72
FIAT MAREA KOMBI : zderzak tylny, belka tylna/ 
nakładka na tylne błotniki, wzmocnienie przednie, 
maska, atrapa, kołpaki. Wrocław, teł. 0695/84-21*34 
FIAT MAREA WEEKEND, 2000 ccm. diesel : róż- 
ne części mechaniczne i blacharskie. Wrocław, tel. 
0609/02-67-37 »
FIAT MAREA. 1995/05 r„ 16V, benzyna, 1.600 i 
1.800 ccm: silniki, elementy silników, skrzynie bie­
gów, zawieszenie, osie, koła, układy kierownicze, 
elementy wnętrza, lapicerka, szyby, chłodnice, zde-
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rzaki, maski, błotniki, drzwi, lampy i inne - od 20 
zł/szl. Syców, tel. 062/785-35-81, 0603/92-75-63 
BI FIAT MAREA, 1998 r., 2400 ccm. TD . silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenia, el. blacharki i inne z 
rozbiórki, możliwa wysyłka. Leszno Górne, powiat 
żagański, tel. 0508/53-21-84 I40603886
FIAT MAREA KOMBI, 1998 r., 2000 ccm : silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, maska silnika, błot­
niki, zderzaki, lampy, drzwi, klapa tylna, siedzenia, 
karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0663/93-20-39, 0888/51-31-20 

FIAT MAREA WEEKEND, 1999 r., 2400 ccm, die­
sel : silnik w idealnym stanie, skrzynia biegów, 
maski, błotniki, zderzaki, lampy, drzwi, zawiesze­
nia, klimatyzacja, chłodnice, felgi aluminiowe, ele­
menty cięte blacharki, poduszki pow. i inne. Wro­
cław, lel. 0602/28-33-70, 0605/36-53-43 
B3 FIAT MAREA SEDAN, WEEKEND, 2000 r. : ’ 
wszystkie części. Borowina, tel. 0696/28-00-99, 
0601/67-37-54,068/376-68-78 I40605226
FIAT MULTIPLA, 1600 ccm, wtrysk : różne części 
mechaniczne i blacharskie, woj. dolnośląskie, tel. 
0609/02-67-37
H3 FIAT MULTIPLA, 2003 r. : wszystkie części, 
różne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-'00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
I40634646
13 FIAT PALIO,' różne roczniki i modele: silniki,- 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., chłod­
nice, koła, opońy, fotele i inne, wysyłka na cały kraj. 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0600/23-70-25

'  K78623996
* FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r., 1900 ccm, diesel 

: nadwozie na części, zawieszenia, silnik i skrzynia 
biegów, tapicerka, poduszki pow., inne z rozbiórki. 
Lubań; tel. 075/724-13-04, 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r„  1600 ccm, 16V : 
różne części z rozbitego auta. Wrocław, tel. 
071/348-42-16
FIAT PALIO WEEKEND, 2001 r., 1200 ccm, 8V : 
skrzynia bieg., chłodnica, zawieszenia przednie, sil­
nik, zegary, airbag kierowcy, napinacz, sensor, 
drzwi, rozrusznik, alternator, pompa wspom. kierow­
nicy, elem. płasL wnętrza, moduł zapł., nagrzewni­
ca, silniczlti wycieraczek, podsufitka, szyby. Wro­
cław, teł. 0500/85-35-96
FIAT PALIO WEEKEND, 2002 r. : wszystkie czę­
ści, używane. Wroclaw, tel. 0501/70-96-80 
FIAT PALIO, PUNTO, SIENA, UNO : skrzynia bie­
gów (5), elem. skrzyni biegów. Wrocław, tel. 
0602/15-26-77

FIAT PALIO, SIENA hatchback, SEDAN, 1998 r., 
100 tys. km, 1.2 8V, 1.7 TD: maska, lampy, zderza­
ki, błotniki, drzwi, klapy tylne, ćwiartki nadwozia, 
dachy, kolumny McPhersona, wahacze, wózki, osie 
tylne, koła, przekł. kierownicza, pompy wspomaga­
nia kier., pompy paliwa, zbiornikf, skrzynie biegów 
i inne. Rawicz, tel. 0880/50-83-03 

FIAT PALIO, SIENA, 1999 r ,  ,1400-1600 ccm: sil­
nik, skrzynia bieg., drzwi, ćwiartki nadwozia, zawie­
szenia, błotniki tylne, dach, szyby, koła, lusterka. 
Wrocław, tel. 0602/33-11-55 
FIAT PANDA, 750 ccm : szyberdach, zawieszenia, 
aparat zapłonowy, tarcza + docisk sprzęgła, alter­
nator. Jelenia Góra, tel. 0880/87-60-17 
FIAT PANDA, 900 ccm : różne części z demonta­
żu. Kędzierzyn-Koźle, tel. 077/483-25-74, 
0500/02-89-04

FIAT PANDA : lampy Kłodzko, tel. 0788/13-49-36 
FIAT PANDA, 1000 ccm : silnik, zbiornik paliwa z 
pompą i inne części. Zielona Góra, tel. 
068/453-15-77
FIAT PANDA, 2004r . : maska, błotniki, lampy, zde­
rzak, drzwi, lampy tylne, wzmocnienie czołowe. 
Wrocław, teł. 0667/22-61-18 
FIAT PANDA, 2004 r . : wahacz prawy - 60 zł. Wro­
cław, tel. 071/357-59-92,0609/44-21-11 
FIAT PANDA, 2004/05 r . : różne części nowe i uży­
wane, lampy tylne, błotniki, zderzaki, maski silni­
ka, elementy zawieszenia i silnika, skrzynie biegów, 
siedzenia tylne, chłodnice, airbagi, elementy pla­
stikowe wnętrza, elementy blacharki, wysyłka cały 
kraj. Warszawa, tel. 0600/77-67-79 
FIAT PANDA II, 2005 r . : drzwi nowe, lakierowane, 
błotnik prawy, belka zderzaka tylnego. Miękinia, tel. 
071/317-81-19, 0601/82-22-34 
FIAT PANDA, 2005 r. : wzmocnienie przednie, re­
flektory, chłodnica wody i klimatyzacji, przełączniki 
pod kierownicę, zwrotnica przednia lewa. Wrodaw, 
tel. 0888/33-34-83
FIAT PANDA, 2005 r. : próg prawy, półka, błotnik 
prawy tylny, lampy tyłne, reflektory, zderzaki, filtr 
powietrza, lusterko, atrapa, drzwi, maska, błotniki, 
pas przedni, belki zderzaków, chłodnica wody i kli­
matyzacji, wentylator, klapą tylna, osłona kolekto­
ra, inłercooler inne. Wrocław, tel. 0695/84-21-34 

C3 FIAT PUNTO, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., chłod­
nice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały kraj: 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 0600/23-70-25 
K78623326
2? FIAT PUNTO I I : zderzak przedni -150 zł. Wro­
daw, tel. 0694/43-48-04 000036656
FIAT PUNTO II, 1200 ccm: silnik, podłużnice przed­
nie, skrzynia biegów. Tel. 0602/31-13-83 
FIAT PUNTO, 1100 ccm, benzyna : silnik. Dobro­
szyce, powiat oleśnicki, tel. 0509/50-52-38 
FIAT PUNTO : kpi. drzwi lewe przednie, do wersji 
3-drzwiowej - 290 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/646-21-11, 0606/11-46-73 
FIAT PUNTO I I : klapa bagażnika. Kobierzyce, po­
wiat wrodawski, lel. 0605/39-86-49 

FIAT PUNTO I, II, III, GRANDĘ : różne części' 
mech., blacharskie, nowe i używane. Leszno, tel. 
0661/11.-33-71
FIAT PUNTO III : reflektor prawy, zderzaki, klapa 
tylna, drzwi, maska, belka pod chłodnicę, lusterka, 
śdanka tylna, chłodnica, wentylator. Wrodaw, tel. 
0601/06-05-95
FjAT PUNTO I I : pasy tylne, klapa tylna, próg lewy, 
błotnik lewy tylny, zderzaki, maska, reflektory, błot­
niki, drzwi, chłodnica wody i klimatyzacji, pas przed­
ni kpi., ścianka tylna, półka, lampa tylna prawa. 
Wrodaw, tel. 0691/06-96-21 
FIAT PUNTO i : reflektory, żderzaki, klapa tylna, 
maska silnika, kierunkowskazy białe i żółte, halo­
gen lewy. Wrodaw, tel. 0691/06-96-21 
FIAT PUNTO : lampy, zderzaki, drzwi, klapy, za­
wieszenia, silnik + osprzęt, elementy plastikowe i 
inne. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
FIAT PUNTO I, II : maska, błotniki, wzmocnienie 
czołowe, kierunkowskazy, atrapa, progi, klapa tyl­
na, reflektory, zderzaki. Wrodaw, tel. 0601/59-21-76
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Mechanika Pojazdowa, naprawy bieżące i główne zawieszeń, faktury VAT
IWrocław. ul. Lechltów 7. teł./fax 071/345 68 41J
FIAT PUNTO, 1994/99 r., benzyna, 1.100 i 1.300 
ccm: silniki, elementy silników, skrzynie biegów, za­
wieszenie, osie, koła, elementy wnętrza, tapicer­
ka, szyby, chłodnice, zderzaki, maski, drzwi, lampy 
i inne - od 20 zl/szt. Syców, tel. 062/785-35-81,
0603/92-75-63

FIAT PUNTO, 1995 r., 1.1,1.2 : silnik, osprzęt sil­
nika, drzwi, lusterka, klapa tylna, zawieszenie 
przednie i tylne, ćwiartki nadwozia, przeguby, pół­
osie, szyby, fotele, poduszki pow., komputer, sta­
cyjka, przełączniki, kokpit, felgi i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0505/63-80-55, 0505/87-94-14 
FIAT PUNTO, 1995 r., 1100 ccm, benzyna, do wer­
sji 3-drzwiowej: wszystkie częśd z demontażu. Je­
lenia Góra, tel. 0600/81-86-08 

FIAT PUNTO, 1995/98 r . : nadwozie na części, sil­
niki 1.1, 1.2 E, skrzynie biegów, wnętrza, zawie­
szenia, koła, tłumiki, elementy el., poduszki, inne z 
rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91, 0512/17-68-16*

FIAT PUNTO, 1996 r., 3- i 5-drzwiowy. maski, lam­
py, zderzaki, błotniki, klapa tylna, drzwi, szyby,

ELEKTRYCZNE 
POMPY PALIWA

Naprawa, gwarancja. 
Wrocław, tel. 0-601 563104 

Opole, tel. 0-606 379 455 
Brzeg, tel. 077/411-22-48, 

0-609203730 oroww,
chłodnica, kolumny McPhersona, wahacze, belka 
silnika, ćwiartki nadwozia, komputer, stacyjka, sie­
dzenia, belka tylna, silnik/skrzynia biegów, półosie, 
ukł.' kierowniczy i hamulcowy, pulpit,.osprzęt silni­
ka, dach i inne. Piława Górna, powiat dzierżoniow­
ski, tel. 0604/94-06-88, 0600/74-26-53 
FIAT PUNTO, 1996 r., 1200 ccm : różne częśd z 
demontażu. Wrodaw, lel. 0696/38-38-98 

HI FIAT PUNTO, 1997 r . : wszystkie części, róż­
ne wersje nadwozia i silników. Borowina, le i. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
I40605206
FIAT PUNTO, 1997 r. : pasy, sensory, poduszki 

' pow., lusterka, lampy tylne, alternatory. Bolesła­
wiec, tel. 0609/28-33-17, 075/738-21-15 
FIAT PUNTO, 1997 r., 137 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, czamy, 3-drzwiowy maski, błotniki, lampy, zde­
rzaki', silniki kpi., skrzynie biegów, zawieszenie, 
drzwi, klapy, koła, szyby, dachy, wnętrze i inne z 
demontażu. Lubań, tel. '  0888/09-64-10, 
0880/23-23-71
FIAT PUNTO I, II, 1998 r., 1200 ccm : skrzynia bie­
gów (5), stan idealny, półosie, lewarek zmiany bie­
gów (automatic) + pedał, tarcze, dodski. Paczków, 
powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
FIAT PUNTO, 1998 r., 1200 ccm : silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, lam­
py, drzwi, klapa, karoseria, inne. Żmigród, powiat 
trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 0888/51-31-20 
FIAT PUNTO 1,1999 r . : różne części. Trzebnica, 
tel. 0602/57-42-96
FIAT PUNTO, 2001 r . : zderzak tylny -120 zł. Wro­
daw, tel. 0503/55-28-03

FIAT PUNTO II, 2002 r., 1200 ccm, benzyna : po­
dłużnice przednie, silnik. Tel. 0602/31-13-83 

FIAT PUNTO GRANDĘ, 2006 r. : zderzak tylny. 
Wrodaw, tel. 0601/06-05-95

ni lewy, belka tylna, rozrusznik, alternator, gaźnik, 
cewki zapł., pas bezpieczeństwa prawy, zbiornicz­
ki. Wrocław, tel. 0608/66-58-45 

FIAT SEICENTO : błotniki, lampy tylne, reflektory, 
zderzaki, chłodnica, wentylator, pasy, filtr powietrza, 
bębenki zamków, drzwi lewe, kierunkowskazy, krzy­
żaki, przeguby, przekł. kierownicza, wahacze, nad­
kola, okular, klapa tylna, błotnik lewy tylny, owiew­
ki, inne. Wrocław, lel. 0601/06-05-95 
FIAT SEICENTO: różne części mechaniczne i bla­
charskie Wrocław, lel. 0693/28-08-49 

FIAT SEICENTO SPORTING, 1998/05 r„  benzy­
na, 900 i 1.100 ccm: silniki, elementy silników, 
skrzynie biegów, zawieszenie, osie, koła, elemen­
ty wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, 
błotniki, maski, drzwi, lampy i inne - od 20 zl/szt. 
Syców, tel. 062/785-36-81, 0603/92-75-63 

FIAT SEICENTO, 1999/00 r ,  900 ccm: drzwi, dach, 
ćwiartki ńadwozia, tylna część nadwozia, zawiesze­
nia, kola, tapicerka, silnik, skrzynia bieg. Wrocław, 
tel. 0602/33-11-55
FIAT SEICENTO; 2000 r. : różne części mech.'i 
blacharskie. Złotoryja, tel. 0667/01-52-55 
FIAT SIENA : maska silnika, zderzaki, poszycie 
boku prawego, drzwi, błotniki, reflektory, chłodni­
ca, nakładka na próg lewy. Wrocław, tel. 
0693/21-67-36

FIAT SIENA, 1999 r . : różne części mechaniczne iv 
blacharskie, szyby, tapicerka, elementy wnętrza i 
inne. Wroclaw, tel. 0696/38-38-98 

FIAT SIENA, PALIO WEEKEND : reflektory, kie­
runkowskazy, zderzaki, maska, lampy tylne i inne 
częśd. Wrocław, tel. 0601/59-21 
FIAT SIENA, PALIO, 1999 r., 1200 cah, 1400 ccm 
: błotniki, lampy, drzwi, szyby, kolumny McPherso­
na, belka tylna, pulpit, ćwiartki nadwozia, silnik, kpi. 
dokumentacja, półosie, osprzęt silnika, klapa tyl­
na, wzmocnienie czołowe, dach, siedzenia, elemen­
ty plastikowe i inne części. Pilawa Górna, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 

FIAT STILO, benz., diesel : różne części mech., 
b lacharskie, nowe i używane. Leszno, tel. 
0661/11-33-71 ‘
FIAT STILO: pas przedni, maska, zderzaki, chłod­
nica wody i klimatyzacji, wentylator, osłona silnika, 
reflektory, drzwi, błotniki, szyba tylna prawa, filtr 1.6, 
obudowa akumulatora, poduszka silnika, interco­
oler, klapa tylna (kombi), spoiler, lampa tylna lewa. 
Wrodaw, tel. 0601/06-05-95 
FIAT STILO : drzwi prawe, błotnik tylny prawy 
(3-drzwiowy). Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
FIAT STILO, 2005 r„  1900 ccm, jTd : silnik kom­
pletny, skrzynia biegów. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 076/818-1745, 0603/07-36-38

FIAT TEMPRA, 1992 r. : skrzynia biegów (1600 
ccm), elementy blacharki, lampy, zderzaki, klapa 
(kombi) i inne części. Wrodaw, lel. 0693/28-08-49 
FIAT TEMPRA KOMBI, 1994 r„  1600 ccm, benzy-" 
na : drzwi, szyby, koła, zawieszenia, silnik, klaps-' 
tylna, zderzak, airbag, tapicerka. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0506/13-23-85 
FIAT TEMPRA, TIPO, 1990/94 r., 1.4,1,6: wszyst­
kie części z  demontażu blacharskie i mechanicz­
ne. Jawor, tel. 0692/35-99-87 

FIAT TEMPRA, TIPO, 1991 r., 1600 ccm : głowica 
1.6, nowe zawory, uszczelniacze, polerowane ka­
nały, planowana, po remoncie • 300 zl. Jelenia 
Góra, tel. 0605/56-86-83
FIAT TEMPRA, TIPO, 1991/92 r., 1.400, 1.600 i 
2.000 ccm: alternator, rozrusznik, chłodnice, na­
grzewnice, wentylatory dmuchawy, centralne zam­
ki, silniki wycieraczek, przełączniki pod kierowni­
cę, liczniki, monowtryski, pompy paliwa, pompy' 
wody, elementy silników, głowice, tłoki I inne. Wro­
cław, tel. 0697/73-92-56

O  FIAT TEMPRA, TIPO, UNO : silniki, osprzęt 
silnika, skrzynie biegów, sprzęgła, chłodnice, ma­
ski, klapy, błotniki, zderzaki, atrapy, wzmocnienie, 
lampy, drzwi, szyby, lusterka, zegary, komputery, 
przełączniki, pompy, zwrotnice, tarcze i zaciski ha­
mulcowe, opony z felgami i inne. Piotrowice, tel. 
076/871-87-63 I00636376
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FIAT REGATA, 1986/91 r. : skrzynia bieg., zawie­
szenie przednie, ukł. kierowniczy i inne części. Je­
lenia Góra, tel. 0880/87-60-17.

FIAT REGATA, 1986/91 r., 1.3,1.5,1.6: silnik. Je­
lenia Góra, tel. 0880/87-60-17 
FIAT SCUDO: wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, 
kolumna McPhersona, listwy kier., stabilizator, drzwi 
kpi.,'lusterka, maski, błotnik^ lampy, pompa ABS,. 
skrzynia biegów i inne. Byków, powiat wrocławski, 
teł. 0665/51-25-75 i  -
13 FIAT SEICENTO, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57,0600/23-70-25 
K78623336
FIAT SEICENTO : różne częśd z demontażu. 
Kłodzko, tel. 0788/13-49-36 
FIAT SEICENTO, MPI, 0.9,1.1: głowica, częśd sil­
nika, skrzynia bieg., alternator, airbag. Strzegom, 
powiat świdnicki, tel. 0601/56-87-05 

FIAT SEICENTO, 900,1.1 M PI: lampy tylne, szy­
by, drzwi, zderzaki, błotniki, maski silnika, klapy ba­
gażnika, van: fotele przednie, elementy plastikowe 
wnętrza, głowice, skrzynie biegów, alternator, roz­
rusznik, wiązki inst. elektr. i inne, wysyłka na cały 
kraj. Warszawa, tel. 0600/77-67-79 
FIAT SEICENTO: reflektor lewy, lampy tylne, zde­
rzaki, chłodnica, wentylator, drzwi prawe, wzmoc­
nienie, lusterka, amortyzatory, przeguby, wahacze, 
podnośniki el. szyb, siłowniki klapy, kierunkowska­
zy boczne, misa olejowa (900 zł). Wrodaw, tel. 
0605/26-44-57
FIAT SEICENTO : zderzak tylny, kolektor ssący 
(MPI), nagrzewnica, stabilizator kpi., wahacz przed-

13 FIAT TEMPRA, różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57,0600/23-70-25 
K78623446

FIAT TEMPRA : lampy tylne, chłodnice, zegary, 
skrzynie biegów, pokrywy, lusterka, drzwi, zamki, 
podnośniki el. otw. szyb, zderzaki, halogeny, inne. 
Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45 

FIAT TEMPRA : wszystkie części z demontażu. 
Szprotawa, tel. 068/376-56-12 

FIAT TEMPRA, 1600 ccm : różne częśd z demon­
tażu. Wiązów, tel. 071/393-10-40, 0604/35-13-33 

FIAT TEMPRA KOMBI, SEDAN, 1990/96 r„  1.4 E, 
1.6 E i 1.6 DOHC: silniki, elementy silników, skrzy­
nie biegów, zawieszenie, osie, koła, elementy wnę­
trza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotni­
ki, maski, drzwi, lampy i inne - od 20 zl/szt. Syców, 
tel. 062/785-36-81, 0603/92-75-63 .
FIAT TEMPRA, 1991 r., 1600 ccm : części mecha­
niczne i blacharskie z demontażu. Jawor, tel. 
0608/40-42-78

FIAT TEMPRA SEDAN, KOMBI, 1991 r„ 1.6, 1.9 
TD : silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, błotni­
ki, zderzak, drzwi, rozrusznik, zawieszenia, luster­
ka, zamki, szyby i inne. Legnica, tel. 076/850-09-50, 
0601/68-04-21
O  FIAT TEMPRA SEDAN, 1992 r., 163 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, biały : maski, lampy, błotniki, 
zderzaki, halogeny, chłodnica, silniki 1.6,2.0, skrzy- 

. nia biegów, szyby, drzwi, klapa tylna, fotele, kola, 
rozrusznik, alternator, zawieszenie tylne i przednie 
oraz inne, wysyłka na cały kraj. Świebodzice, tel. 
0604/28-86-02,074/854-75-02 K78710036

FIAT TEMPRA, 1992 r . : reflektory, kierunkowska­
zy, grill. Sobótka, powiat wrocławski, lel. 
0507/08-88-42
FIAT TEMPRA, 1992 r. : różne częśd. Trzebnica, 
tel. 0602/57-42-96
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FIAT TIPO, 1992 r. : różne części, zawieszenia, 
lampy, zderzaki, elementy blacharki i inne. Wrodaw, 
tel. 0693/28-08-49

FIAT TIPO, 1993 r., 1900 ccm, turbo D : elementy 
blacharki, oświetlenie, tapicerka i inne, stan b. do­
bry. Wroclaw, tel. 0696/38-38-98

FIAT TEMPRA, TIPO, UNO : karoseria na części, 
silnik kpi., skrzynia biegów, zawieszenie przednie, 
oś tylna; Tipo: karoseria na części, silnik kpi., skrzy­
nia biegów (5): Trzebnica, tel. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78

FIAT TEMPRA, TIPO, UNO, 1990 r. : nadwozia, 
silniki i skrzynie biegów 1.4,1.5, 2.0, zawieszenia,' 
wnętrza, tłumiki, elementy elektryczne, inne z roz­
biórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16

t3  FIAT TIPO, poj. 1600,1800 i 2000 ccm: skrzy­
nie biegów (5) • 150 zl, półosie - 70 zł, pompy wspo­
magania • 80 zl, rozruszniki - 80 zl, alternator - 80 
zł, klapa z szybą -100 zł, drzwi - 50 zł, sprzęgła, 
śzyby, zawieszenia, centr zamki i inne. Świdnica, 
tel. 0607/57-55-55 K78724006

FIAT TIPO : reflektory, kierunkowskazy, zderzak 
przedni. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0507/08-88-42
FIAT TIPO : silniki 1.4 E, 1.6 E, skrzynie biegów, 
alternatory, rozruszniki, zawieszenia, osie, koła, 
szyby, lampy, zderzaki, maski, klapy, drzwi, folele i

f  F  ł f  M k O
PRZEGUBY, PÓŁOSIE NAPĘDOWE

do wszystkich typów aut 
Wrocław, ul. Zgodna 4

I te l. 341-41-67, 0-601 73 29 01)

FIAT TIPO, 1994 r., 1400 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów, drzwi, błotniki, zderzaki, zawieszenie, szyby, 
klapy tylne, wzmocnienie, półosie, pompa paliwa, 
moduł zapłonu, układ wtryskowy, lusterka i inne. 
Łagiewniki, powi at ,  dzierżoniowski, t-ęl. 
0608/44-96-7t

FIAT TIPO, 1994 r., poj.'1.4, 1.6: .silnik, skrzynia . 
biegów (5), zawieszenie, ćwiartki nadwozia, drzwi i 
inne. Żary, tel. 068/470-93-93 

FIAT TIPO, 1995 r., 1400 cem, benzyna : sRrzynia 
biegów (5)*, dod*ki, .rozrusznik, kolektory. Paczków, 
powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 

FIAT. TIPO, TEMPRA, DOHC, D, 1.4, 1.6, 1.9: sil­
niki, skrzynia biegów, półosie, wahacze, alternato­
ry, drzwi, szyby, błotniki, klapa tylna, maska s iln i-' 
ka, kołyska przedniego zawieszenia; przekł. kierow­
nicza, kolumny McPhersona, chłodnice, siedzenia- 
i inne. Wałbrzych, tel. 0602/69-36-73 
FIAT TIPO, TEMPRA, 1988/95 r„ 120 tys. km, 1600 
ccm, DOHC : komputer, silnik, skrzynia biegów (5), 
lusterka i inne, możl. wysyłki '• od 40 żł. Kruszy* 
niec, powiat górowski, tel. 0501/77-03-81

na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0600/23-70-25 K78623756

FIAT UNO, 1992 r., 1000 ccm : maska, lampy, re­
flektory, szyby, chłodnice, wentylator, silnik, skrzy­
nie biegów, klapa tylna, belka tylna, Wahacze, ko­
łyska przedniego zawieszenia, listwa kierownicza, 
przeguby, półosie, el. pompa paliwa, przełączniki i 
inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14

FIAT UNO, 1992 r., 1000 ccm: drzwi przednie, kom­
pletne -170 zl/szL, drzwi tylne -120 zl/szt., klapa

DIESEL
SERWIS
Regenm cja pomp wtryskowych 

te l./fax  071/316-10-17 
te l. kom . 0-602 507 446

• naprawy pomp wtryskowych 
BOSCH i LUCAS

■ wymiana wtryskiwaczy
• diagnostyka silników
• naprawy pomp wtryskowych 
do ciężarówek

• doradztwo okosk

tylna kpi. • 220 zł, zderzak tylny, czarny - 60 zł. 
rozrusznik - 80 zł, lampyjylne - 25 zl/szt., zb pali­
wa - 50 zl, półka tylna - 50 zł i inne części. Jawor, 
tel. 0607/44-01-21

AUTOCZESCI - ŚWIDNICA
NOWE CZĘŚCI ZAMIENNE - WSZYSTKIE MARKI 
DUŻY WYBÓR - SZYBKIE REALIZACJE ZAMÓWIEŃ 
HURT DLA MECHANIKÓW - DOWOZIMY TOWAR

UL.NIECAŁA 14, TEL (074)853 67 99, (O) 888 300 500
FIAT TIPO, TEMPRA, 1991 -r., 1.4, 1.6, 2.0, mo- 
nowtrysk: chłodnice, nagrzewnice, wentylatory 
dmuchawy i chłodnicy, silniczek wycieraczek, prze­
łączniki kierownicy, pompy hamulcowe i wodne, 
serwa, zaciski, tarcze i bębny hamulcowe, ukl. wy­
dechowy, kompl. do' 1A  E, lusterka, podnośniki el. 
szyb, centralne zamki i inne. Wroclaw, tel. 
0697/73-92-56

FIAT ULYSSE : drzwi przednie prawe kpi., klapa
tylna kpi. pasują też do Lancii. Wołów, tel.
071/389-31-41, 0663/18-40-87

FIAT ULYSSE, 2005 r. : zderzak przedni, błotnik
prawy, drzwi prawe, próg prawy. Wrocław, tel.
0695/84-21-34

FIAT UNO, 1992 r., 87 tys. km, 999 ccm, 3-drzwiowy: 
silnik, zawieszenia, drzwi, szyby, lampy tylne i inne. 
Krotoszyn, tel. 0695/11-17-07 

FIAT UNO, 1992 r . : lampy, maski, klapy, kierunkow­
skazy, chłodnica, wentylator, błotniki, zderzaki, felgi, 
drzwi, kolumny McPhersona, tarcze sprzęgła i hamul­
cowe, zaciski, szyby, ćwiartka nadwozia, skrzynia bie­
gów (5), siedzenia, pasy, amortyzatory, przekładnia 
kierownicza, belka tylna kpi:, sprężyny, alternator, roz­
rusznik, silnik 1000 ccm, Piława Górna, powiał dzier­
żoniowski, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
FIAT UNO, 1992 r., 1000 ccm, benzyna, 3-drzwiowy: 
wszystkie części blacharskie i mechaniczne. Wscho­
wa, tel. 0880/06-10-21,0608/30-32-75

inne. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0663/66-83-67, 
0698/23-77r00

FIAT TIPO : maska, błotniki, zderzaki, reflektory, 
kierunkowskazy, lampy tylne, progi. Wroclaw, tel. 
0601/59-21-76

FIAT TIPO, 1990 r., 1400 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów, amortyzatory, sprężyny, tarcze i zaciski ha­
mulców, łożyska, belka, ukl. wydechowy, drzwi, 
szyby, zamki, klapa bagażnika, zderzak, ćwiartki 
nadwozia, zegary, kokpit, fotele, nagrzewnica, ser­
wo, pompy, wentylator i inne, możliwość wysyłki. 
Duszniki Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0604/63-36-35 

FIAT TIPO, 1990/95 r., 1.4 E, 1.6 E i 1.6 DOHC, 3- 
i 5-drzwiowy: silniki, elementy silników, skrzynie bie­
gów, zawieszenie, osie, kola, układy kierownicze, 
elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zde­
rzaki, błotniki, maski i inne - od 20 zl/szt. Syców, 
tel. 062/785-36-81, 0603/92-75.-63 
13 FIAT TIPO, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., chłod­
nice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały kraj. 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 0600/23r70-25 
K78623746 \
FIAT TIPO/1991 r., 1400 ccm, benzyna: różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Nysa, tel, 
0504/05-29-07,0667/27-66-71

ZAWIESZENIA, AMORTYZATORY
SPRZĘGŁA, TARCZE I KLOCKI HAMULCOWEL IS I!

Wrocław, ul. Nyska 59-6t, tel. 071/333-20-18, M  W 1X1
* •  '  '  PR064648

FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm : części mechanicz­
ne i blacharskie z demontażu. Jawor, tel. 
0608/40-42-78

FIAT TIPO, 1991 r.  ̂1.4,1.6,1.9 TD : silnik, skrzy­
nia biegów, maska, lampy, stacyjka, drzwi, zderza­
ki, zawieszenia, rozrusznik, wspomaganie, licznik, 
k la pa -i inne. Legnica, tel. 076/850-09-50, 
0601/68-04-21

FIAT TIPO, 1991 r., 1900 ccm, diesel: silnik, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenie, klapa tylna, drzwi 
uzbrojone, elementy plastikowe wnętrza, inne. Żary, 
tel. 0607/10-07-01'

13 FIAT TIPO, 1992 r., benzyna, 5-drzwiowy: ma­
ska, błotniki, drzwi, zderzaki, lampy, halogeny, szy­
by, zawieszenie tylne i przednie, koła, cyfrowa de­
ska rozdz., silnik, skrzynia, alternator, rozrusznik, 
fotele, lapicerka, wspomaganie i inne, wysyłka na 
cały kraj. Świebodzice, tel. 0604/28-86-02, 
074/854-75-02 K78709886

FIAT TIPO, 1992 r., 170 lys. km, 1400 ccm, biały, 
5-drzwiowy: wszystkie części z demontażu, felgi 
aluminiowe. Jemielno, powiat górowski, tel. 
0889/34-51-75

FIAT TIPO, 1992 r. : różne części. Trzebnica, tel. 
0602/5742-96

FIAT UNO : różne części. Bolesławiec, tel. 
0694/50-24-45

FIAT UNO, 1400 ccm, benz.: silnik, skrzynia bieg., 
szyby, klapa tylna, stacyjka i inne części z rozbiór­
ki. Brzeg, tel. 0509/05-81-41 

FIAT UNO : chłodnica nowe. Kłodzko, tel. 
0604/47-58-34

FIAT UNO: drzwi uzbrojone, zderzak przedni. Śo* 
bótka, powiat wrocławski, tel. 0691/91-11-68 

FIAT UNO : silnik, skrzynia biegów, wał, most, lam­
py, zderzaki, fotele, szyby, kola, chłodnice, rozrusz­
niki, drzwi, maski i inne-. Wrocław, tel. 
0605/12-80-05 ;

FIAT UNO : zderzak iylny,'-atrapa, kierunkowskazy, 
błotnik przedni lewy, ^pasyi opohy-(155/70 R13). 
Wroclaw, tel. 0693/21-67-36 •
FIAT UNO, 1984/99.r.; poj: 1.0, T.,5: róSne-ćzęści z 

'demontażu. Wrocław, lel. 0502/35-19-1

KOREKTA PRZEBIEGU | 
NYSA, tel. 0-602 715 8511

FIAT UNO, 1987/01 r . : maska, błotniki, wzmocnie­
nie czdowe, atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkow­
skazy, lampy tylne, progi. Wroclaw, tel. 
0601/59-21-76
13 FIAT UNO, 1988/01 r . : wszystkie części z de­
montażu - silniki, skrzynie biegów, elementy karo­
serii i wnętrza oraz wiele innych, od 10 zł, na zaku­
pione części udzielamy gwarancji,, możliwość wy­
syłki, na życzenie wystawiamy faktury VAT, 
www.jumpol.com.pl. Mirsk, tel. 0503/12-50-20, 
071/710-68-50 K78732216
FIAT UNO, 1988/94 r., 1,1 J1-.5 : silniki, osprzęt, 
skrzynia biegów (5), zawieszenia, chłodnica, drzwiy 

t  stacyjka, zbiornik paliwa, siedzenia, szyby, zderza­
ki, maska, błotniki, klapa, lampy, reflektory i inne z 
demontażu. Nowa Sól, tel. 0509/04-62-53, 
0501/13-93-71
13 FIAT UNO, 1990 r., różne roczniki i modele: 
silniki/skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lam-' 
py, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alter­
natory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy 
ham., chłodnice, kola, opony, fotele i inne, wysyłka

FIAT UNO, 1992/94 r . : części silnika, skrzynia bie­
gów, zderzaki, lampy, elementy blacharki, zawie­
szenia, alternatory, rozruszniki i inne. Wroclaw, lel. 
0693/28-08-49

FIAT UNO, 1993 r., 1100 ccm, 3-drzwiowy: wszyst­
kie części mechaniczne i blacharskie. Galewice, tel. 
062/783*81-53,0605/47-39-59

Z DEMONTAŻU oraz NOWE
s iln ik i, sk rzyn ie  biegów , ośw ietlenie  

częśd b lach arsk ie  i  in n e
Mirków, tel. 071/315-10-19 
www.automobll9.wroclaw.pl

WY8YŁKA CAŁY KRAJ

FIAT UNO, 1994 r. : różne części. Trzebnica, lel. 
0602/57-42-96 Jj
FIAT UNO, 1994/00/., 1000 ccm, Fire; 3- i 5-drzwio­
wy: silnik i jego osprzęl, skrzynia biegów, chłodnice, 
elementy zawieszeń i wnętrza samochodu, szyby, 
zamki, stacyjka, zderzaki, felgi, wszystkie elementy 
blacharki (również dęle), lampy, fotele, ukl. wyde­
chowy i inne części. Wroclaw, lel. 0509/29-98-46 
FIAT UNO, 1995 r., 1500 ccm, benzyna : różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Ostrów Wlkp. Tel. 
0505/40-45-63
FIAT UNO, 1995/99 r., 1.0,1.4 E, 5-drzwiowy: różne 
części z demontażu. Wrocław, tel. 0696/38-38-98 
13 FIAT UNO, 1996 r ,  benzyna, 3? i 5-drzwiowy: 
maska, błotniki, drzwi, klapa tyl/ia, lampy, silniki 
1.0-1.4, zderzaki, chłodnica, zawieszenie tylne i 
przednie, karoseria na części, fotele, deska rozdz., 
szyby, kola, skrzynia biegów, alternator, rozrusznik i 
inne, możliwość wysyłki Świebodzice, tel. 
0604/28-86-02,074/854-75-02 K78709906
FIAT UNO, 1996 r., 1400 ccm, benzyna: różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Nysa, tel. 
0504/05*29-07, 0667/27-66-71 
FIAT UNO, 1996 r., 78 tys. km, 1400 ccm, benzyna : 
silnik na gwaranqi, różne części mechaniczne i bla­
charskie, szyby czołowe do każdego modelu, silnik 
(2.0) - 400 zł. Gryfów Śl., powiał lwówecki, tel 
075/781-37-04
FIAT UNO, 1998 r., 1000 ccm, Fire : silnik, zawie­
szenia, blacharka, wnęlrze i inne części Wrocław, 
tel. 071/372-87-60

NAPRAWA R0ZRIBZINK0WI ALTERNATORÓW- 
tel. 071/311 28 84,0-607 30 8719 8
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PRZYKŁADY OGŁOSZEŃ DROBNYCH FOTOOFERTY
41x50 mm - cena 25 zł (brutto)

AUDI A4 KOMBI, 1997 r., 165 tys. toń. 2600 ccm, V6, 
granatowy, automatic, skórzana tapicerka, 2 poduszki 
pow., klimatronic, el. ster. szyby i lusterka, tempomat, 
alum. felgi, RO z  CO, alarm, wykończenia w drewnie, 
inst gazowa sekwencyjnym wtryskiem, sprow. ze 
Szwajcarii, zarejestrowany - 20.900 zf. Wrocław, tel. 
000/000-00-00 .

ogłoszenie bezpłatne dla osób 
prywatnych, na kuponie

O AUDI M  KOMBI, 1997 r., 165 ty*, km, 
2600 ccm, V6, granatowy, automatic, 
skórzana tapicerka, 2 poduszki pov„ 
klimatronic, al. star. szyty i lusterka, 
tempomat, alum. felgi, RO z CD, alarm, 

Inst. gazowa sekwencyjnym wtryskiem, 
sprow. ze Szwajcarii, zarejestrowany 
- 20.900 zł. Wrocław, tel. 001/000-00-00 
W78490836

ogłoszenie reklamowe 
tekstowe wytłuszczone 

cena 13 zł (brutto)

□  AUDI M  KOMBI. 1997 r., 165 tys. km, 2600 ccm, 
V6, granatowy, automatic, skórzana tapicerka, 2 
poduszki pow., kimatronic, el. ster. szyby I lusterka, 
tempomat alum. felgi, RO z CD, alarm, wykończenia 
w drewnie, inst gazowa sekwencyjnym wtryskiem, 
sprow. ze Szwajcarii, zarejestrowany - 20.900 zi. 
Wrocław, tei. 000/000-00-00 K78490836

ogłoszenie autokomisu w Internecie I gazecie 
- wpłata na konto (rozliczenie punktów) 
cena 1,85 zł (brutto) pizy wpłacie 100 zł

□  B3E AUDIA4 KOMBI, 1997r., 165tys. km, 2600 
ccm, V6, granatowy, automatic, skórzana tapicerka, 2 
poduszki pow., Idimatronic, el. ster. szyby i Iusteika, 
tempomat, alum. felgi, RO z CD, alarm, wykończenia 
w drewnie, inst gazowa sekwencyjnym wtryskiem, 
sprow. ze Szwajcarii, zarejestrowany - 20.900 zł. 
Wrocław, tal. 000/000-00-00 K78490836

ogłoszenie autokomisu w Internecie 
i gazecie + 3 zdjęcia 

• wpłata na konto (rozliczenie punktów) 
cena 1,85 zł (brutto) przy wpłacie 100 zł

B  AUDI A4 KOMBI, 1997/.. 165 tys. km, 2600 ccm, 
V8, granatowy, automatic, skórzana tapicerka, 2 
poduszki pow., klimatronic, el. ster. szyby i lusterka, 
tempomat, alum. felgi, RO z CD, alarm, wykończenia 
w drewnie, inst gazowa sekwencyjnym wtryskiem, 
sprow. ze Szwajcarii, zarejestrowany, - 20.900 zi. 
Wrocław, tel. OOOflOWJOOO 178490836

ogłoszenie ekspresowe przesłane Internetem 
w Internecie i gazecie 

cena 6,19 zł (brutto)- opłacone SMS-em

19 E B  AUDIA4 KOMBI, 1997r., 165tys. km, 2600 
ccm, V6, granatowy, automatic, skórzana tapicerka, 2 
poduszki pow., idimatronic, el. ster. szyby i lusterka, 
tempomat alum. Mgi, RO z CD, alarm, wykończenia 
w drewnie, inst gazowa sekwencyjnym wtryskiem, 
sprow. ze Szwajcarii, zarejestrowany • 20.900 zł. 
Wrocław, tel. 000/0000000 178490836

ogłoszenie ekspresowe przesłane Internetem 
w Internecie I gazecie + 3 zdjęcia 

cena 8,10 zł (brutto)- opłacone SMS-em

•  MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, z 
księgą wieczystą, na 2. piętrze w budynku 4- 
piętrowym (wielka płyta), kuchnia, łazienka z wanną 
przedpokój, balkon (logia), nowe okna I drzwi, 
łazienka wykafelkowana, parkiety, przy uicy Mińskiej 
(Muchobór) - 235.000 zł. Wrocław, tel. 000/000-00-00 
N78490836

Ogłoszenie reklamowe tekstowe 
oferty nieruchomości, 

praca, turystyka, matrymonialne 
cena 6 d  (brutto)

«■ MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, 
kuchnia, łazienka, balkon, przy ulicy Mińskiej - 
235.000zł. Wrocław, tel. 000/00000-00 D78490836

ogłoszenie do 90 Znaków 
oferty nieruchomości 
cena 1,80 z t+ 22% VAT

*  MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, 
kuchnia, łazienka, balkon, przy ulicy Mińskiej • 
235.000*.Wrocław, tel.000/0000000 078490836

ogłoszenie telefoniczne 0-300 500 501 
(dostępne z telefonów stacjonarnych) 

cena 3,66 z ł za każdą minutę rozmowy (w tym 22% VAT)

UWAGAMI Moduły reklamowe tekstowe nie mogą 
rozpoczynać się od litery np.Alub grupy liter (np.AAA), 
cyfry (np. 0%), znaków niestandardowych (np. I, ?, *). 
W ogłoszeniach typu: A może tańszy kredyt ABC 
Internetu -  użycie pojedynczej i grupy liter jest 
uzasadnione gdyż stanowi spójną wypowiedź.

AUDI AA
1997 r., 165 tys. ton, 2600 ccm. V6, granatowy, 
automatic, skórzana tapicerka, 2 poduszki pow., 
kimatronic, el. ster. szyby i lusterka, tempomat 
ałum. felgi, RO z CD, alarm, wykończenia 
w drewnie, inst gazowa sekwencyjnym wtryskiem, 
sprow. ze Szwajcarii, zarejestrowany - 20.900 zł
Wrocław, t»l. 000/000-00-00

Sprzedam nowy dom 
w Bielanach Wrocławskich

295/1179 mkw., 20 pom ieszczeń, 
wszystk ie media, w  rozliczeniu m oże być 

m ieszkan ie we Wrocławiu do 50 mkw. 

Wrocław, tel. 000/000-00-00

CENNIK REKLAMY POWIERZCHNIOWEJ
Dział reklamy, tel 071/346-94-94, 346-94-92, fax. 071/346-94-95, e-mail: rekiama@autogielda.pl

( I T O  e i E l H
D O L N O S L A S K A

| 1 — moduł ów 
strona —----- _

modlił 1
(41x10 mm)

moduł 2
(84x10 mm)

moduł 3
(127x10 mm)

moduł 4
(170x10 mm)

moduł 5
(213x10 mm)

modut 6
(256x10 mm)

pierwsza strona 53,30
wys. min. 25  mm

109,20 165,10 221,00 276,90 ^ 332,80

strony: druga, przedostania, 
rozkładowa oraz .Odjazd’ 16,40

wys. min. 25 mm
33,60 50,80 68,00 85,20 102,40

strony pozostałe 12,00
wys. min. 25 mm

24,45 36,90 49,35 61,80 74,25

ostatnia strona 34,85
~.N wys. min. 25  mm

71,40 107,95 144,50 181,05 217,60

autokomisy, przetargi, 
licytacje 7,85

wys. min. 120 mm
16,00

wys. min. 60  mm
24,15

wys. min. 40  mm
32,30 40,50

wys. min. 30 mm| wys. m in. 25  mm
48,65

wys. min. 20 mm

RABATY: 20% za pakie t obe jm u jący 5 e m is ji reklam y DOPŁATY: za w ybó r m ie jsca 10%, za 1 dodatkow y k o lo r 10%, triad a  30%

MODUŁY WIELKOFORMATOWE NA POZOSTAŁYCH STRONACH
cała strona 1/2 strony 1/2 strony, wersja 2 1/3 strony 1/3 strony, wersja 2 1/4 strony
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cena 2.160 z ł ne tto cena 1.080 z ł netto cena 1.080 z ł ne tto cena 720 z ł ne tto cena 720 z ł ne tto cena 540 z ł netto

A D R ESY  B IU R  PR ZY JM O W A N IA  REKLAM PŁATNYCH
WROCŁAW:
B IU R O  W Y D A W N IC T W A
al. Jana Kasprowicza 46 (wejście A)
tal. 071/346-94-94, tel./fax 071/346-94-95,
pon.-pt. w  godz. 84)0-16.00
e-mail: reklama@autogielda.pl
B IU R O  W Y D A W N IC T W A
ul. Kościuszki 135
(była siedziba Auto Giełdy - parter)
tal. 071/342-16-14, fax 071/372-56-64
pon.-pt. w  godz. 6.00-16.00
A G E N C JA  R E K L A M O W A  „E c h o ”
ul. św idn icka 19 (wejście od ul. K. W ielkiego
przy przejściu podziemnym)
tel. 071/341-06-28. tełVfax 071/341-06-25,
tel. 0-604 466 030
e-mail: bjuro@echo.wrodaw.pl
A G E N C JA  R E K L A M O W A  „W o jtas”
ui. Z ielińskiego 22a (wjazd od ul. Gw iaździstej)
tel./fax 071/362-39-13, tel. 0-601 57 00 30
e-małł: wojtas@wojtas.home.pl
SKLEP
ul. Dokerska 4, tel. 071/373-96-56 
. „ A R E N A ” B IURO  R E K L A M  I O G ŁO S Z E Ń  
ul. Komandorska, teł. 071/795-66-16 
A G E N C JA  R E K L A M O W A  „A B E A R T ”  
ul. S łow iańska 35 c, teL/fax 071/322-34-67 
A G E N C JA  R E K L A M O W A  „A ka rd ”  
ul. Tęczowa 20
tel7fax 071/342-58-11, 0-501 076 001

A U T O R E A K C JA  
ul. G recka 26/26
tal./fax 071/354-56-11,0608 849 235
„DAM -W ID "
ul. S ienkiew icza 43
teiVfax 071/322-07-59, damwkj@hot.pl 
D YZM E N  S .C.
Ceza ry  Dymek, Renata Dymek
ul: Szybowcowa 42/36
tel. 071/782-60-62,0-607 46 49  69
www.intergielda.oom.pl
PRO M O TIO N
Podwale 62, tel. 071/342-16-35 
R E K L A M A  P R A S O W A  „P R E S S C O M ” 
tel. 071/795-77-20,0-696 02 93 32 
A g e n c ja  Rek lam ow a Navi-Media* 
reklamy, fotooferty - również na terenie N iem iec 
Krzysztof Biernacki, 0-609 57 00 07, 
pon.-pt., godz. 11.30-16.00 
te lifa x  071/794-60-62, e-mail: navi_media@wp.pl 
„A R T  P R O ” ul. Żerom skiego 42/5 

tel. 071/372-07-33,0-501 03 65 53 
D A M A K S
ul. Kn iaziew icza 23  b, tel. 071/341-07-87
Centrum Ogłoszeń Prasowych
E U R O P A R T N E R
ul. Racław icka 15/19, pok. 523
tel. 071/789-44-00, fax 071/789-44-06
www.og4oszenia.wroctaw.pl

S U N p re ss  B iu ro  O g ło szeń  P ra so w ych  
ul. Łaciarska 4
tel7fax 071/343-59-28,071/341-98-65 w. 12 i 18
e-mall: bluro@aunprB88.pl
Biuro Reklam I Ogłoszeń
DH Hermes I p. ul. śred zka  32/34
tel. 071/349-32-47 do 49  w. 44
0-601 65 37 59,0-601 65 34 36
Ogłoszenia wielokrotne gazeta/internat
pop.pl - Internetowe System y S ieciow e
ul. Tęczowa 57, tel. 071/776-14-16
www.0gl08zenia.p0p.pl
G Ó R A :
A g en c ja  Rek lam ow a N avi-M ed ia
56-200 Góra, ul. Kościuszki 21, K rzysztof Biernacki 
tel. 065/543-21-09, 0-609 57 00 07.
a-mail: navi_media@wp.pl 
pon.-pt. godz. 11.30-16.00 
JE L E N IA  G Ó R A :
J . M a jsk t tel. 075/76-78-707, godz. 9.00-14.00 
wE C O -P O L "R . KOjan, tel. 0-603 5 0 5 2  81 
K ALISZ:
C E N T R U M  O G ŁO SZEN IO W E  „A R G U S ”  
tel7fax 062/764-90-46 pon.-pt godz. 8.00-16.00 
oraz na terenie giełdy samochodowej (Idosk) 
K ŁO D ZKO :
Sebas tian  Ś w ię c ic k i - G ie łda  S am ochodow a
57-300 Kłodzko, ul. Objazdowa 12 
sob. godz. 6.00-14.00, tel. 0-880 10 82  65

LUBIN , LEG N IC A , G ŁO G Ó W , CH OJNÓW :
*A  In fo-P ress”, Janusz Czajka, tel. 0-604 48 21 
07
B IU R Q  59-300 Lubin, ul. Chrobrego 2/5 (Rynek) 
teł./fax 076/841-52-30,841-20-55,0-604 48 21 07 
pon.-pŁ godz. 8.30-16.30 
i na terenie giełdy samoch. Lubin (kasa nr 3), 
tel./fax 076/844*34-70, sob. godz. 6.00-14.00 
A k w iz y to r  H. Ku  p iń sk i 
w  Lubinie, tel. 0-605 35 94 28, 076/724-06-33 
LEG N ICA :
„H -D -PO L”  ul. Kościuszki 29
(wejście od ul. Rataja), tei. 076/723-15-63
LESZN O :
BIURO  O G ŁO SZEŃ
ul. Tylna 10, pon., śr., pt. godz. 10.00-17.30, 
sob. godz. 9.00-13.00 
tel. 065/520-73-46,0-605 82 84 24 
N AM YSŁÓ W :
B iu ro  O g ło szeń  ul. Harcerska 4/1 
tel. 077/410-20-90 
O LEŚN ICA :
B iu ro  R ek lam  i  O g ło szeń  M A R M A C
56-400 O leśnica, ul. 3 Maja 12/VI 
tel./fax 071/398-33-47, tel. 0-604 97 85 73 
e-mall: b iuro@marmac.pl 
O ŁAW A:
„K A -K A W ”, vis ś  v is nowego Banku Zachodniego 
teren OCKF, tei. 071/313-23-22,0-501 14 21 87

O P O LE :
giełda Opole (godz.’9.00-12.00)
M ATERM , ul. Obrońców Stalingradu 56a 
tel7fax 077/453-01-44, pon.-pt. godz. 9.00-17.00 
PO LKO W ICE:
M A R C U J  ul. 3 Maja 18a
pon.-pt. godz. 10.00-19.00, tel. 076/749-86-18
PO ZN AŃ , P IŁA , KONIN:
G U E R iC A -  R . Paszkiew icz, tel. 0-501 59 00 07 
STRZELIN :
G rzeg o rz  B an d u rą  ul. Okrzei 17, tei. 071/793-87-40 
Ś R O D A  Ś L Ą S K A :
„H-D-POL", u l. M alczycka 4, teł. 071/317-48-27 
ŚW IDNICA:
B iu ro  U sług  G ospodarczych , ui. Konopnickiej 13 
tel. 074/853-82-12,074/851-21-33 
e-mail: bug ii@ wb.onetpi 
TR ZEB N IC A :
Agen c ja  Rek lam ow a „O LO ", ul. Kościelna 7 
te lJfex 071/312-02-06,071/387-02-06, 
pon.-pt. godz. 10.00-17.00, sob. godz. 9.00-13.00 
W A ŁB R ZYC H :
Agenc je  Rek lam ow a D E S SA R T  
Dariusz Stachurski 
tel. 0-602 78 18 66, 0-501 61 55 11 
Z IE LO N A  G Ó R A :
„K A S IA ”  K ata rzyna  Ku lus, al. Z jednoczenia 113, 
pon.-pt. 8-16, sob. 9-13, tel./fax 068/451-94-06,
0-501 318 420

A U T O  G IE Ł D A  D O L N O Ś L Ą S K A  6 0 spis treści "' patrz strona 61 (rozkładowśy, www.autó&ielda.pl 1 .1 2 :2 0 0 6
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Spis treści .Zasady przyjmowania ogłoszeń drobnych
1 Warunkiem ukazania się ogłoszenia w żądanym wydaniu „Ąuto Giełdy Dolnośląskiej" jest 
wypełnienie kuponu z ostatniego numeru gazety i złożenie go w poniższych terminach:
- na wydanie poniedziałkowe -  do soboty, do godziny 14.00, poza redakcją nie przyjmujemy
- na wydanie środowe -  do poniedziałku, do godziny 17.00, poza redakcjądo godz. 14.00
- na wydanie piątkowe -  do środy, do godziny 17.00, poza redakcjądo godz. 14.00 
Ogłoszenia dostarczone po tych terminach będą drukowane w kolejnym wydaniu.;

2 Ogłoszenia przyjmujemy:
- w biurze redakcji: al. Kasprowicza 46 (parter, wejście B), 51-137 Wrocław
- w biurze przy ul. Kościuszki 135 (parter), 50-440 Wrocław
- telefonicznie pod numerem 071/346-9444 (1 połączenie - maks. 1 oferta), faxem 071/346-9446 

ogłoszenie ukaże się w gazecie w miarę wolnego miejsca i  w intemecie
- telefonicznie pod numerem 0-300 500 501 (3 zl netto, 3.66 zi brutto za każdąmin. rozmowy) 

ogłoszenie ukaże się w gazecie w formie wyróżnionej ze znakiem i w internecie
- listownie na adres: .Auto Giełda Dolnośląska*, al. Kasprowicza 46,51-137 Wrocław
- internetem: www.autogielda.pl
- w biurach współpracujących z „Auto Giełdą Dolnośląską"
- na giełdach samochodowych u akwizytorów.
Ogłoszenia składane na dowolny termin przyjmujemy i drukujemy wyłącznie na kuponach z 
Ostatniego wydanja; ogłoszenia składane na pozostałych drukach przyjmujemy tylko na 
proponowany przez klienta termin, lecz drukujemy w ramach wolnego miejsca.
Ogłoszenie nadane internetem, faxem, telefonicznie będą drukowane również w ramach 
wolnego miejsca

3 Kupon powinien być wypełniony czytelnie we wszystkich wymaganych polach. * 
Wprzypadku samochodów i innych pojazdów mechanicznych należy wypełnić pola marka, 
model, rok produkcji, Cena, w przypadku pozostałych przedmiotów pola nazwa oraz cena. 
Wypełnienie pola cena nie jest wymagane w przypadku ogłoszeń typu kupię lub zamienię. 
W każdym ogłoszeniu należy podać miejscowość i numer telefonu lub pełny adres koresponden­
cyjny. Pole opis może zawierać maks. 240 znaków (ze spacjami i znakami interpunkcyjnymi). '

4 Na kuponach nie z ostatniego wydania gazety Ogłoszeniodawca może złożyć maks. 
3 oferty do jednego działû na jeden numer telefonu lub na jeden adres). Więcej niż 3 ogłoszenia 
złożone na kuponach nie z aktualnego numeru gazety przyjmujemy do druku po okazaniu 
paragonu z kasy fiskalnej. W przypadku aktualnych kuponów nie wprowadzamy ograniczeń. 
Ogłoszenia mające charakter komercyjny (np. zawierające wyrażenia „sprzedaż wysyłkowa", 
„faktura VAT”, „cena netto", „ceny od", „w tym montaż” itp.) będądrukowane odpłatnie. 
Obowiązuje zasada „1 przedmiot = 1 kupon -1 numer gazety” . Nie dotyczy ona jednak 
części samochodowych i innych związanych z jedną marką danego przedmiotu.
Na więcej niż jeden termin mogą być przyjmowane tylko kupony z ostatniego wydania gazety, 
przy czym jeden kupon oznacza jedną emisję. Ogłoszenia złożone na kuponach nie z 
ostatniego numeru, mogą ukazać się tylko raz.

5 Kupon z uszkodzonym miejscem druku wydania gazety (urwanym, nieczytelnym, za­
mazanym) traci ważność.

6 Wszystkie ogłoszenia będą zamieszczane bezpłatnie na stronie internetowej 
www.autogielda.pl.

7 Wydawca zastrzega sobie prawo do odmowy druku ogłoszenia, gdy jego treść jest 
sprzeczna z powyższymi ustaleniami, tematyką charakterem gazety lub obowiązującym 
prawem.

B i u r o  O g ł o s z e ń  D r o b n y c h ,  

W r o c ł a w ,  a l .  K a s p r o w i c z a  4 6  ( p a r t e r ,  w e j ś c i e  B )
Czynne od poniedziałku do piątku w godzinach 7-18,

w soboty w godzinach 10-14 a

B i u r o  p r z y  u l .  K o ś c i u s z k i  1 3 5  ( p a r t e r )

Czynne od poniedziałku do piątku w godzinach 8-16, w soboty nieczynne

Biura poza redakcja:
-Giełda Lubin - JK Infó Press” - Janusz Czajka, Giełda Wrocław, ul Gnieźnieńska 
„Wojtas" oraz Biuro, ul. Zielińskiego 22a (8-18) - Wojciech Szczepańczyk, Biuro 
.Echo", Wrocław, ul. Świdnicka 19 (10-16), Biuro Ogłoszeń DH HERMES, Wrocław, 
ul. Średzka 32-34 (10-18), Giełda Kalisz- „Argus" - Paweł Cybulski, Giełda 
Wałbrzych - Anna Gancarz, Giełda Opole- „MATERM”, Giełda Jelenia Góra - „Echo"
- Jarosław Majski, Giełda Kłodzko - „Biuro Ogłoszeń" - Barbara Święcicka, Trzeb­
nica - Biuro „OLO" - ul. Kościelna 7"

PRZEKŁADNIE KIEROWNICZE 
POMPY WSPOMAGANIA

USZCZELNIANIE, NAPRAW A, SPRZED AŻ

tel. 071/372 98 98 kom. 0606 82 42 82
Wrocław, ul. Wysockiego 3 Jh

FORD : silniki, skrzynie bieg. i inne części. Leszno, 
tel. 0509/21-67-12
FORD, 1800 ccm, diesel, Endura : pompa wtrysko­
wa, uszkodzona mechanicznie • 600 zł. Ostrzeszów, 
tel. 062/732-01-55, 0603/20-71-96 
FORD AEROSTAR: automat, skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0603/48-45-74
FORD AEROSTAR, 1988 r., 3000 ccm, V 6 : wszysl­
kie części z demontażu. Legnica, tel. 0508/35-54-62 
FORD CONSUL COUPE, 1975 r . : wszystkie części, 
bez dokumentacji. Bielawa, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0511/74-56-62
O  FORD COURIER, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, s?yby> lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry,, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ham., 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57,0600/23-70-25 
K78624066
FORD COURIER, 1800 ccm, diesel : blok silnika, 
tłoki, korbowody, kolektor wydechowy, miska olejo­
wa, sprzęgło. Trzebnica, tel. 0605/63-61 -65"

FORD COURIER, 1993 r., 1800 ccm, diesel: skrzy­
nia biegów, zawieszenie, drzwi, szyby, kola, amorty­
zatory, elementy wnętrza, inne. Legnica, tel. 
0505/93-49-86
FORD COURIER, 1996 r., 1800 ccm, diesel: silnik, 
skrzynia biegów (5), drzwi, półosie, szyby, wahacze, 
piasty, óś tylna, felgi, drzwi tylne, chłodnica,.stacyj­
ka,.przełączniki świateł, fotele, lampy, błotniki i inne. 
Bolesławiec, tel. 0501/79-47-44 ' 
a  FORD COURIER, 1998 r., 1800 ccm, diesel, 
nowy i stary model: maski, błotniki, drzwi, karoserie,- 
lampy, zderzaki, szyby, zawieszenie tylne i przed­
nie, chłodnice, drzwi tylne, koła, silniki 1.3 Endura,
1.8 Endura, skrzynie biegów, alternator, rozrusznik i 
inne, możliwość wysyłki. Świebodzice, tel. 
0604/28-86-02,074/854-75-02 K78709916
FORD ECONOVAN, 'MAVERICK, PROBE II : bar­
dzo duży wybór części do różnych wefsji i roczni­
ków, możliwość wysyłki. Góra, tel. 065/543-41 -95^ 
0601/55-17-72
Q  FORD ESCORT KOMBI, SEDAN, diesel, moy 
dele 1991-98 r.: maski, błotniki, drzwi, zderzaki, lam­
py, kierunkowskazy, chłodnice, szyby, zawieszenie 
tylne i przednie, rozruszniki, alternatory, karoseria, 
silniki 1 .3 ,1 .4 ,1 .6 ,1 .8 ,1.8D, fotel, koła, tapicerka, 
tłumiki i inne, możliwość wysyłki na cały kraj. Świe­
bodzice, tel. 0604/28-86-02, 074/854-75-02 
K78709976
C3 FORD ESCORT różne, roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, kola, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0600/23-70-25 K78623456

TERMINY dostarczania materiałów do druku
W biurze przy ul. Kościuszki 135

■ wydanie: poniedziałkowe - ramki do piątku da godz. 14.00, moduły tekstowe do godz. 16.00 
środowe - ramki do poniedziałku do godz. 14.00, moduły tekstowe do godz. 16.00 
piątkowe - ramki do środy do godz. 12.00, moduły tekstowe do godz. 16.00

W biurze przy al. Kasprowicza 46
• wydanie: poniedziałkowe - ramki do piątku do godz. 14.00, moduły tekstowe do godz. 16.00 

środowe - ramki do poniedziałku do godz. 14.00, moduły tekstowe do godz. 16.00 
piątkowe - ramki do środy do godz. 12.00, moduły tekstowe do godz. 16.00

IlA f A /Ł  A l  w naszych gazetach W- W W uruchamiamy nową usługę

Tele€XD©
Pod numerem telefonu 0 3 0 0  5 0 0  501 nasi pracownicy przyjmują 

ogłoszenia z gwarancją ukazania się w wydaniu gazetowym!

To ła tw e  i  w ygodn e
**  Przygotuj tre ść og łoszen ia

(co ch ce sz  sp rzedać a lbo kupić, za  ile, m ie jscow ość i telefon). •
Z adzw oń pod num er 0300  5 00  501 (usługa dostępna z telefonów stacjonarnych)
(koszt to  3 z ł netto - 3,66 z ł b ru tto  za każdą m inutę rozmowy)
Podaj tre ść ogłosgenła.
W yb ie rz Jed ną  { flze tę , w  której c h ce sz  zam ieśc ić  og łoszenie:
.Auto G ie łdę  D o lnoś ląską”
„Autogiełdę G órnoś ląską”
.Auto G ie łdę  M a łopo lską”

K ażde  og łoszen ie  zo stan ie  wyróżn ione znaczk iem

1 telefon ,* 1 ogłoszenie w  1 wybranej gazecie

FORD ESCORT : zderzaki, maski, reflektory i inne 
częśd, woj. dolnośląskie, tel. 0608/40-58-27 
FORD ESCORT, hatchback, kombi, 1991 r„ 1.3,1.4, 
1.6,1.816V: silniki, głowice, tłoki, alternator, rozrusz­
nik, sprzęgło, wahacze, drążek reakcyjny, ćwiartki nad­
wozia, belka tylna, el. pompa paliwa, drzwi, lusterka, 
licznik, przeguby, piasty, amortyzatory wentylator i 
inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
FORD ESCORT, 1600 ccm, diesel: silnik • 1.200 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 0603/36-89-62 
FORD ESCORT, 1300.ccm: maska, lampy, zderzaki, 
drzwi, chłodnica, klapy, fotele, lusterka, rozrusznik, 
piasty, przekł. kierownicza, inne. Łagiewniki, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0608/44-96-71 
FORD BSCORT: klapa tylna, roleta bagażnika. Oła­
wa, tel. 0513/13-15-82

LICZNIKI
KOREKTA

FORD ESCORT, 1400 ccm : wszystkie-ezęśd z de­
montażu. Parczew, powiat ostrowski, tel. 
0506/57-68-17
FORD ESCORT, 1300 ccm ■ skrzynia biegów • 350 zł. 
Świerczów, powiat namysłowski, tel. 077/419-61-55, 
0696/09-46-07
FORD ESCORT, 1300 ccm, benzyna : pompa wody, 
rozrusznik, alternator, przekładnia kierownicza, kolum­
ny McPhersona, hak. Trzebnica, teł. 0605/63-61-65 
FORD ESCORT, 1400 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
półosie. Wrodaw, tel. 0697/76-71-92 
FORD ESCORT, 1400 ccm, 5-drzwiowy: różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Wrocław, tel. 
071/348-42-16
FORD ESCORT, 1800 ccm, benzyna, nowa: głowica. 
Żagań, tel. 0888/27-60-17 
FORD ESCORT, 1984 r„ 1300 ccm, benzyna: silnik, 
skrzynia biegów - 300 zł. Wrodaw, tel. 0692/01-64-30 
FORD ESCORT, 1986/01 r . : maski, błotniki, zderza ^  
ki, atrapy, wzmocnienie przednie, klapa tylna, progi, 
reperaturki błotników tylnych, reflektory i kierunkow­
skazy. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 ' 
n  FORD ESCORT, 1986/96 r . : wszyslkie częśd z 
demontażu - silniki, skrzynie biegów, elementy karo­
serii i wnętrza oraz wiele innych, ed 10 zł, rifc zakupio­
ne części udzielamy gwarancji, możliwość wysyłki, na 
życzenie wystawiamy faktury VAT, www.jumpol.com.pl. 
Mirsk, tel. 0503/12-50-20, 071/710-68-50 
K78732226
ra  FORD ESCORT, 1987 r., benzyna, czerwony,
5-drzwiowy: silnik, skrzynia, osprzęt silnika, zawiesze­
nie (tylne i przednie), chłodnica, drzwi, maska, klapa, 
zderzaki, błotniki, szyby, lampy, konsola, elem. wnę- 
•trza, lapicerka, siedzenia, elem. nadwozia (ćwiartki), 
ukł. kierowniczy, alum. felgi opony i inne z demonta­
żu. Zarzysko, tel. 0607/65-86-42 www.auto-mix.auto- 
gielda.pl K78689366
13 H5E FORD ESCORT, 1987/90 r„ 3-drzw.,1.1,
1.3,1.4 E, 1.6 D: wszystkie częśd, silniki 1.1,1.4 - 
400 zł/szt., 1.6 D - 550 zł, lusterka, chłodnice, półka 
tylna, licznik, drzwi, reflektory, lampy tylne, wahacze, 
zwrotnice, półosie z przegubami, alternator, rozrusz­
nik, skrz. biegów, dla stałych klientów rabat 10%, możl. 
wysyłki w 24- godz. Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/9849-70 K38585346 
FORD ESCORT, 1988 r . : różne częśd mechaniczne 
i blacharskie - od 15 zł. Opole, tel. 077/453-79-23

błotniki, klapa, szyba, fotele, lusterka, licznik, prze­
łączniki, wentylator chłodnicy, przepływomierz powie­
trza, lampy, sprzęgło, komputer, belka tylna i inne, 
możliwa wysyłka. Lubań, tel. 0502/58-43-52 
Z00K04419
O  BEH3 FORD ESCORT, 1989 r ,  1460 ccm, ben­
zyna : wszystkie częśd z demontażu. Wrodaw, tel. 
0605/18-27-75 K78737166 
FORD ESCORT, 1989 r., 1300 ccm : różne części. 
Kłodzko, tel. 074/868-45-51 
FORD ESCORT, 1989 r.: skrzynia biegów, różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie • od 10 zł. Opole, tel. 
077/453-79-23
FORD ESCORT, 1989 r. •: silnik, skrzynia biegów, 
drzwi, zderzaki, lampy tylne, maska silnika, zawiesze­
nie, osprzęt silnika, błotniki, chłodnica, wzmocnienie 
przednie, szyby, klapa tylna, pompa paliwa i inne. Woj- 
deszów, powiat złotoryjski, tel. 0601/96-06-14 
FORD ESCORT, 1989/97 r„ 1600 ccm, EFI, różne 
modele: wszystkie częśd z demontażu blacharskie i 
mechaniczne. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
FORD ESCORT, 1990 r., 180 tys. km, .1800 ccm, die­
sel : wszystkie częśd z demontażu. Złotoryja, tel. 
0605/85-58-00
FORD ESCORT KOMBI, 1990/92 r., 1.3,1.4, benzy­
na, 1.8 16V, 3- i 5-drzwiowy: osprzęt silnika, drzwi, 
klapa tylna, rozrusznik, alternator, półosie, amortyza­
tory, chłodnica, komputer, felgi stalowe 13*, wzmoc­
nienie przednie, silniczek wycieraczek, felgi aluminio­
we 15*. Jawor, teł. 0602/27-94-98,0602/55-92-72 
FORD ESCORT, 1990/94 r. : maski, drzwi, błotniki, 
szyby, podłużnice, wzmocnienie przednie, lusterka, za­
wieszenia i inne częśd z demontażu, możl. wysyłki • 
od 30 zł. Góra, tel. 0504/15-94-33 
FORD ESCORT KOMBI, SEDAN, HATCHBACK, 
1990/97 r., 1.3,1.4,1.6,1.8,16V, 1.8 D: silniki, skrzy­
nie biegów, maski, zderzaki, lampy, drzwi, chłodnice,

WYPOŻYCZALNIA SAMOCHODÓW
OR050278

Wroolaw, ul. Karkonoska 45, tel. 071/334-31-37, tel./fax 071/334-31-62, www.kredo.pl

FORD ESCORT, 1988/91 r . : kierownica, drzwi prawe 
przednie, lusterka, klamki, stacyjka z kluczykiem, szy­
by, fotele przednie, przeguby, rozrusznik, lampy tylne 
i inne. Świdnica, tel. 0788/12-60-55 
FORD ESCORT, 1988/98 r . : nadwozia na częśd, sil-. 
niki, skrzynie biegów 1.4,1.6, .2.0, zawieszenia, we­
lurowa lapicerka, wnętrza, elementy elektroniki i el., 
inne z rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0512/17-68-16 
FORD ESCORT, 1989 r., 1600 ccm, wtrysk : silnik, 
skrzynia biegów, półosie, zawieszenia, rozrusznik,

OGŁOSZENIA DROBNE 
NA TELEFON

B iu ro  w g  W ro c ła w iu  - 071 /346 -94-44
pon.-pL w  godz. 6.00-18.30, sob. 8.00-14.00

fa x  071 /346 -94-46  

B IU R A  W SPÓ ŁPRACUJĄCE Ż  RED AKC JĄ
w  L e s z n ie . .. 065/520-73-46  pon., śr„ piąt.: 10-17.30, sob. 9-13
w Opolu 077/453-01-44............................ pon.-pt. w godz. 9-17
w  T rz e b n ic y . 071/312-02-06  pon.-pt. w godz. 10-17, sob. 9-13

OGŁOSZENIE
W PRASIE NIEMIECKIEJ
Infórmujerny, że za pośrednictwem 
naszego wydawnictwa możecie Pań­
stwo zamieścić swoją reklamę lub 
płatne ogłoszenie w niemieckiej ga­
zecie ogłoszeniowej Such & Rnd. Ga­
zeta ukazuje się na terenie wschod­
nich Niemiec w każdy czwartek w na­
kładzie 40.000 - 50.000 egzemplarzy.

Ceny ogłoszeń i reklam:
• og łoszen ie  d robne • 8 zł brutto, bez 
grafik i, d o  240 znaków  m aszynow ych
• ogłoszenie ramkoWe 1 cm2 • 2,90 + VAT 

K a żd y  rek lam odaw ca u m ieszcza jący  
og łoszen ie  w  ramce rów nocześn ie w  
dw óch  tytułach, tj. w  Auto Giełdzie Dol­
nośląskieji Such & Fmd otrzymuje 20% 
rabatu na reklam? w gazec ie  niemieckiej.

Dalsze informacje: 

PPiU „Stymar”, al. Kasprowicza 46, 
Dział Reklamy: tel. 071/346-94-94

ra BGH3 FORD ESCORT KOMBI, 1991/95 r„
1.3,1.4,1.6 EFI, 1.8 16V: silniki, drzwi, maski, szy­
by, błotniki, zderzaki, chłodnice, reflektory, atrapy, 
kierunkowskazy, lampy tylne, amortyzatory, spręży­
ny, wahacze, wózki, zwrotnice, półósie z przeguba­
mi, el. pompy paliwa, skrzynie biegów (5), rozrusz­
nik i inne, dla stałych klientów rabat 10%, moźł. wy­
syłki w 24 godz. Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/98-49-70 K38585586
FORD ESCORT, 1991/95 r„ 1400 ccm, E, 1.8, die­
sel : silniki. Kłodzko, tel. 0788/13-49-36 ♦
FORD ESCORT, 1991/99 r. : różne częśd mecha­
niczne i blacharskie. Nysa, tel. 0504/05-29-07, 
0667/27-66-71

PROGRAMOWANIE
Źemikl Wrocławskie | 
ul. Wrocławska 78 1

071/390-25-30, 0-604 455 655
ukł. kierowniczy, ykł. hamulcowy, ukł. wydechowy, 
komputery, zawieszenie przednie i tylne, konsole, ele­
menty wnętrza, opony, tłumiki, klapy tylne, zbiorniki i 
pompy paliwa elementy błacharki i inne części, moż­
liwy montaż. Strzelin, teł. 0692/72-76-98, 
0606/57-86-96
FORD ESCORT, 1990/97r., 1600ccm,«V, 16V, czar­
ny: wszyslkie części z demontażu, maska, klapa tyl­
na, silniki, skrzynie biegów, różne części mechanicz­
ne i blacharskie, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
0691/03-29-21
FORD ESCORT, 1990/98 r„ 1.3 E, 1.4 E/1.6-E, 1.6 
16V, 1.816V i 1.8 D, 5-drzwiowy i kombi: silniki, ele­
menty silników, skrzynie biegów, zawieszenie, osie, 
koła, układy kierownicze, elementy wnętrza, tapicer­
ka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, maski i inne - 
od 20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
FORD ESCORT, 1991 r . : różne częśd. Bolesławiec, 
tel. 0609/28-33-17, 075/738-21-15 
FORD ESCORT, 1991.r., 1800 ccm, diesel, czerwo­
ny: silnik, po remonde kapitalnym, skrzynia biegów i 
inne z rozbiórki. Brzeg, tel. 0889/31-87-12, 
0885/21-12-34
FORD ESCORT Ghia, 1991 r ,  1600 ccm, EFI: wszyst­
kie części używane. Piława Górna, powiat dżierżo- 
niowski, tel. 0609/30-2847

FORD ESCORT, 1991 r. : różne części. Trzebnica, 
tel. 0602/5742-96.
(3  HŚH3 FORD ESCORT, 1991/94 r„ 1.3, 1.4, 
1.6,1.8,16V, 3- i 5-drzwiowy: silnik 1.616V, skrzynia 
(5) do 1.3,1.4,1.6 16V, maski, chłodnice, drzwi - od 
50 zt, błotniki, lusterka, reflektory, klapy i lampy tylne, 
zderzaki, wahacze, półosie z przegubami, wózki, bel­
ki tylne, amortyzatory, sprężyny, fotele, dla stałych 
klientów rabat 10%, wysyłka w 24 godziny. Świdnica, 
tel. 0600/28-37-55,0698/9849-70 K38584856

OFERTA
nowych produktów

do sprzedaży 

na g ie łdach sam ochodow ych  

i w  biurach przyjm owania og łoszeń.

Obow iązu je od  15 s tyczn ia  2006 r.

Przedstawiamy nowe produkty do zaoferowania 
klientom na giełdach samochodowych i w biurach 
przyjmowania ogłoszeń do gazet wydawnictwa 
.STYMAR*..

1 . P r o d u k t ,  i t g "
28 dni w internecie+co najmniej 3 x w gazecie 

Produkt polega na zamieszczaniu ofert ze 
zdjęciami (3 zdjęcia), w internecie na stronie 
www.autoaielda.Dl i równocześnie ofert tek­
stowych (bez zdjęda) w gazetach wydawnic­
twa, w okresie nie dłuższym niż 28 dni.

Standardowy produktobejmuje: ofertę tekstową 
+ 3 zdjęda przez 28 dni w intemede oraz druk 
oferty tekstowej w gazecie (co najmniej 3 razy), 
w cenie 16 zł brutto.
Na cenę tego pakietu składa się:
1. Opłata za obsługę oferty klienta w intemede 
ną stronie www.autogielda.pl) - 4 zł
2. Opłata za druk oferty w jednej z gazet:
- co najmniej 3 x w .Aulo Giddzie Dołnośląskief -12
• co najmniej 3 x w .Autogietózie Górnośląskiej" -12 zł
- co najmniej.3x w .Auto Giełdzie Małopolskiej” -12 zł 
Cenę oferty „i + g”  wylicza się w następujący 
sposób: 4 zł (obsługa oferty w intemede) + (ilość 
emisji w gazede x.4zł) + ewentualne dopłaty,

na przykład, klient zamawia emisję ogłoszenia ze zdjęciem na 
28 dni w intemede i ten sam tekst (bez zdjęcia) 6 razy w Auto 
Giełdzie Dohośląskiąj. Cena usługi wyniesie: 4*6x4 = 28zl.

2. Produkt „i +3a"
-  tydzień we wszystkich gazetach + 28 dni 

na stroniewww.autogielda.pl
3 x wAGD «1 x wAGM *1 x WAGG24 zł

• 2 tygodnie -  we wszystkich gazetach 
+ 28 dni w intemecie

6«wAGD «2xwAGM ♦ 2xwAGG44zl

• 3 tygodnie -  we wszystkich gazetach 
+ 28 dni w internecie

9 x w AGP «ł3 x w AGM *3 X w AGG .64 zl

3. Produkt -i 28”
-  obsługa oferty tylko w internecie.
Oplata 4 zł jest pobierana na giełdach
1 w biurach przyjmowania ogłoszeń.

4. Donłaty za internet;
Dla ofert „i + g", „  i+3g" oraz „  i 28” istnieje 
możliwość dopłat:

2 zt -  za odblokowania danych teleadresowych od 
pierwszego dnia emisji w intemecie.
W przypadku braku tej opłaty, adres ogłoszenio­
dawcy jest udostępniany internautom nieodpłat­
nie pó 7 dniach od ukazania się ogłoszenia. Ad­
res ten udostępniany jest od razu, jeśli internauta 
uiśd opłatę za oglądanie strony www.autooielda.Dl 
7 zł - za pierwsze miejsce w dziale
3 zł - za wyróżnienie ogłoszenia 
(przykładowo: kolor, ramka i inne).

Uwaga: Wydawca nie pokrywa kosztów do­
jazdu do klienta w celu wykonania zdjęć. 
Koszty dojazdu należy uzgodnić z klientem 
przed przystąpieniem do wykonania zlecenia.
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13 FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, diesel, gra­
natowy, 5-drzwiowy: silnik, skrzynia, osprzęt silnika, 
zawieszenie (tylne i przednie), chłodnita-drzwi, 
maska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, kon­
sola. elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, eterffc nade 
wozia (ćwiartki), ukl. kierowniczy, felgi, opony i inne 
z demontażu. Zarzysko; tel. 0607/65-86-42 www.au- 
to-mix.autogielda.pl K78689166 
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm : reflektory, ma­
ska'silnika, rozrusznik, alternator, pompa paliwa, 
cewka zapł., moduł zapł., monowtrysk - 50 zl/szL lub 
całość - 300 zł. Legnica, tel. 0691/63-31-88 
FORD ESCORT, 1992 r., 120 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, błękitny metalik, 3-drzwiowy. wszystkie czę­
ści z demontażu, w b. dobrym stanie. Milicz, tel. 
0508/24-10-86,0513/32-22-52 
FORD ESCORT, 1992 t., 140 Jys. km, 1800 ccm, 
diesel, do wersji 3- i 5-drzwiowej: drzwi, klapa tylna,, 
zderzaki, felgi, amortyzatory, silnik, sanki pod silnik,.
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lampy tylne, pompa wtryskowa, nagrzewnica, szy­
berdach i inne. Świerzawa, powiat złoloryjski, tel. 
0887/97-46-12,0603/34-71-57 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1.6, 1.8 diesel : 
silnik, skrzynia biegów, maska, lampy,, zderzaki, 
drzwi, licznik, tylna oś, zawieszenia, rozrusznik, inne. 
Legnica, tel. 076/850-09-50,0601/68-04-21 
FORD ESCORT, 1992 r. :. drzwi wszystkie, maska 
silnika, zderzaki, lusterka, grill przedni, amortyzato­
ry tylne, kolumny McPhersona, błotniki przednie, re­
flektory, lampy tylne. Pilawa Górna, powiat dzierżo- 
niowski, tel. 0600/74-26-53,0604/94-06-88 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r.. 1800 ccm, benzy­
na :wszystkie części z^demontażu. Roztoka, powiat 
świdnicki, tel. 0669/20-78-04 
FORD ESCORT KOMBI, SEDAN, 1992 r., 1600 ccm, 
V8 : skrzynia biegów (5), sprzęgło, półosie, piasty, 
rozrusznik, pompa wspomagania kier., komputer, kie­
rownica, zderzak tylny, fotele przednie, klapa bagaż­
nika, opony zimowe, lampy tylne, amortyzatory i inne. 
Świdnica, tel. 0788/12-60-55 
FORD ESCORT, 1992 r . : różne części. Trzebnica, 
tel. 0602/57-42-96
FORD ESCORT, 1992 r„  poj. 1.3,1.4,1.6,1.8: s i­
nik, skrzynia biegów, lampy tylne, drzwi, maska s i­
nika, błotniki, zderzaki, szyby, zawieszenie, osprzęt 
silnika, chłodnica, wzmocnienie przednie, klapa tyl­
na, pompa paliwa, głowica, ukl. wydechowy i inne. 
Wojcieszów, powiat ztotoryjski, tel. Q601/96-06-14 
FORD ESCORT, 1992 r., 140 tys. km, 1400 ccm : 
wszystkie części z demontażu. Wschowa, tel. 
0510/18-41.-40.
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, benzyna : sil­
nik, skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, istwa kie­
rownicza, amortyzatory, zawieszenie chłodnicy, ma­
ska silnika. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 
0600/11-16-04
FORD ESCORT, 1992/94 r „  1800 ccm, diesel, 
5-drzwiowy, kolor czerwony: różne części z demon­
tażu, elementy blacharki, części silnika, szyby, tapi­
cerka, zawieszenia i inne - od 10 zł. Wrodaw, td. 
0696/38-38-98 v
FORD ESCORT, 1992/95 r . : pas przedni, blok, wał, 
tłoki- (1.8 D). Kalisz, tel. 062/762-02-02, 
0697/61-39,72
FORD ESCORT hatchback, kombi, 1992/98 r., 1.4,
1.6,1.8 16V, 1.8 D: silniki, skrzynie biegów, maska, 
lampy, reflektory, chłodnice, wentylatory, błotniki, 
szyby, drzwi, lusterka, fotele, przełączniki, spręży­
ny, amortyzatory, piasty, wahacze, przeguby, licznik.

FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, DOHC: częśd 
blacharskie i mechaniczne z demontażu. Jawor, td. 
0608/40-42-78

/O R D  ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, 16V: silnik, al­
ternator, rozrusznik, klapa tylna, drzwi, przełączniki; 
felgi, Opony zimowe, oświetlenie i inne. Jelenia Góra, 
td. 0514/42-97-72. -
FORD ESCORT, 1994 r., 1400 G em : silniki, stan ide­
alny, osprzęt sinika, skrzynie biegów, półosie, ma­
ski, lampy, błotniki, chłodnice, drzwi, klapy, zbiorniki 
paliwa i inne, możliwość wysyłki. Kłodzko, tel. 
0601/62-21-37
FORD ESCORT KOMBI, 1994 r ,  1400 ccm, benzy­
na : wszystkie częśd z demontażu. Kwiatkowice, 
powiat legnicki, tel. 0669/87-89-91 
FORD ESCORT, 1994 r., 70 tys. km, 1800 ccm, TDI 
: silnik, w całości lub-na częśd, drzwi (model
2-drzwiowy), oś tylna, klapa tylna, błotnik lewy tylny, 
pas przedni. Lubin, tel.. 0602/27-30-51
FORD ESCORT, 1994 r., 1800 ccm, diesel: silnik, 
skrzynia biegów (5). Milicz, tel. 071/384-27-52, 
0505/08-21-67
FORD ESCORT, 1994 r., 5-drzwiowy: drzwi przed­
nie prawe. Opde, tel. 077/464-33-52,0503/50-17-42 
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, 16V, do wersji
3-drzwiowej: różne części. Zgorzelec, tel. 
0605/54-66-43
13 FORD ESCORT, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, 
bordowy metalik : wszystkie częśd z demontażu. 
Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 K78737086 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 1600 ccm, 16V : 
silnik, skrzynia biegów, elementy blacharskie i inne. 
Jawor, tel. 0880/59-77-82 
FORD ESCORT, 1995 r., 5-drzwiowy: drzwi. Opole, 
td. 077/464-33-52, 0503/50-17-42 
FORD ESCORT, 1995/00 r., 1600 ccm, 1800 ccm : 
silniki, skrzynie biegów, zawieszenia, maski, drzwi, 
błotniki, zderzaki, lampy, szyby i inne. Legnica, teł. 
0512/35-12-18
FORD ESCORT, 1995/99 r. : wszystkie częśd me­
chaniczne i blacharskie do wersji 5.-drzwiowej, silnik 
1.4i, skrzynia biegów, poduszki pow., ćwiartki, da­
chy, zawieszenia, chłodnice, szyby, lampy, zderza­
ki, maski, błotniki i inne. Kępno, teł. 0889/46-17-99, 
0601/35-94-06 po godz. 16 
FORD ESCORT KOMBI, HATCHBACK, 1996/99 r„
1.3,1.4 : reflektory, błotnki, drzwi, szyby, lusterka, 
chłodnice, dach, tapicerki, fotde, deski rozdzielcze, 
poduszki powietrzne, napinacze pasów, komputery, 
liczniki, amortyzatory, sprężyny, koła, skrzynie bie­
gów, wahacze, zbiorniczki, zbiorniki paliwa i inne. 
Lubin, tel. 0511/36-46-86
FORD ESCORT, 1997 r., 1.8 TD, 1.8 16V: silniki, 
skrzynia biegów, chłodnica, zawieszenie, maska sil­
nika, zderzaki, błotniki, lampy, szyby, poduszki pow., 
drzwi, klapa, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzeb­
nicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
FORD ESCORT, 1998 r., hatchback, 1.3,1.4,1.6,1* 
16V: maska, lampy, reflektory, błotniki, szyby, ćwiartki 
nadwozia, drzwi, lusterka, klapa tylna, zawieszenie 
przednie i tylne, fotde, zderzaki, chłodnice, wenty­
latory, komputery, d . pompa paliwa, monowtryski, 
półosie przeguby, liczniki, przdączniki i inne. Dzier­
żoniów, tel. 0505/63-80-55, 0505/87-94-14 
FORD ESCORT, 1998 r ,  1600 ccm, 16V: wszystkie 
częśd z demontażu. Głogów, td. 0667/12-18-81 
FORD ESCORT, 1998 r., 1600 ccm, benzyna: silnik 
kpi., skrzynia biegów (5). Milicz, td. 071/384-27-52, 
0505/08-21-67
FORD ESCORT, 1998 r., 1800 ccm, turbo D, 
5-drzwiowy i kombi: silnik, skrzyraa biegów, turbo­
sprężarka, pompa wtryskowa, błotniki, drzwi, zawie­
szenie, klapa tylna, szyby, poduszki powietrzne, fel­
gi, lampy, elementy blacharki i inne. Wrodaw, td. 
0505/00-42-97,0510/84-81-88 
FORD ESCORT, FIESTA, 1.816V, 1.1,1.4,1.6,1.6 
D: częśd siłraków i inne mech. i blach. Bierutów, 
powiat deśnicki, tel. 0607/04-21-31 
FORD ESCORT, FIESTA : wszystkie częśd z de­
montażu. Raciborowice, powiat bolesławiecki, tel. 
0510/55-98-38
FORD ESCORT, FIESTA: automat, skrzynia biegów. 
Wrodaw, tel. 0603/48-45-74 
FORD ESCORT, FIESTA, FOCUS, MONDEO, 
SCORPIO, SIERRA: silnik, skrzynia biegów, zawie- 
szeraa, oświetlenie, obłachowanie, woj. dolnośląskie, 
td. 0603/63-17-70
FORD ESCORT. FIESTA, FOCUS, FUSION, MON­
DEO, KA, poj. 1.3,1.4,1.6,1.8,2.0: częśd siłraków, 
skrzynie biegów, przekładnie kierownicze, pompy 
wtryskowe, częśd zawieszenia przedniego, drzwi i 
inne. Lubin, tel. 0501/35-10-93 
FORD ESCORT, FIESTA, FOCUS, MONDEO, 
1992/04 r . : silniki, skrzynie bieg., liczniki, obud. fil­
trów pow., przepływomierze, wentylatory, łapy silni­
ków, skrzyń biegów i inne. Grabonóg, powiat gostyń-
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klapa tylna, listwa kier., ćwiartki nadwozia, reiingi 
dachowe, lusterka i inne. Strzegom, tel. 
0508/76-63-25,0508/76-63-56 
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 1600 ccm, EFI, 
DOHC: silnik, osprzęt silnika, elementy blacharskie, 
mechaniczne, wnętrza, lampy, maski, zderzaki, 
drzwi, zamki, hak, klapy, siniczki, elementy zawie­
szenia i.inne. Dzierżoniów, tel. 0696/62-29-11 
FORD ESCORT, 1993 r., 1400 ccm : skrzynia bie­
gów (5). Jelcz-Laskowice,’ tel. 071/318-21-84, 
0602/76-38-09
FORD ESCORT, 1993 r., 5-drzwiowy: wszystkie czę­
ści z demontażu. Środa Śląska, td. 071/397-05-36 
w godz. 8-17, 0503/30-42-31 
FORD ESCORT, 1993 r., 1900 ccm, benzyna, wer­
sja amerykańska: silnik kpi., skrzynia biegów, ma­
ska silnika, klapa tylna. Wiązów, powiat strzełiński, 
td. 0609/73-41-68
13 FORD ESCORT, 1994 r . : głowica 1.8 TD i czę­
ści silnika. Niemodlin, tel. 077/460-70-59, 
0606/18-88-89 K78706856,
FORD ESCORT, 1994 r., 1600 ccm, benzyna : 
wszystkie części z demontażu. Bralin, powiat kępiń­
ski, tel. 0668/38-31-47 .
FORD ESCORT KOMBI, 1994 r„  85 tys. km, 1400 
ccm, benzyna : silnik na gwarancji, skrzynie biegów 
(5), szyby czdowe oraz Uumiki nowe i używane do 
każdego modelu, różne części mechaniczne i bla­
charskie - 400 zł. Gryfów Śl., powiat lwówecki, tel. 
075/781-37-04

13 FORD ESCORT, ORION, 1990/94 r., 3- i 
5-drzwiowy, pojemność 1.3,1.4,1.616V. wszystkie 
częśd z demontażu. Świdnica, teł. 0607/57-55-55 
K39900056
FORD ESCORT, ORION, SIERRA: skrzynia biegów 
(5), elem. skrzyni biegów. Wroclaw, tel. 
0602/15-26-77
FORD ESCORT, TRANSIT: sprzęgła, tarcze hamul­
cowe, paski, uszczdki, pompy wodne i inne, nowe, 
za połowę ceny sklepowej. Wrocław, tel. 
0500/25:40-60
FORD EXPLORER, 4000 ccm, benzyna: sinik, most - 
tylny, resory, automat, skrzynia biegów, klapa tylna, 
drzwi uzbrojone, szyby boczne i inne. Zgorzelec, td. 
0603/45-93-47
13 H3H FORD FESTIVA, 1990 r„  1300 ccm : 
silnik - 400 zł, skrzynia biegów • 300 zł, reflektory, 
okdar, chłodnica, błotnici, drzwi, lusterka, dach roz­
suwany, szyby, lampy tylne, zawieszenie, alternator, 
rozrusznik, półosie z przegubami, belka tylna, fdgi, 
zwrotnice, przekładnia kier. i inne dla stałych klien­
tów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świdnica, 
tel. 0600/28-37-55,0698/98-49-70 K38585616 
13 FORD FIESTA, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, kda, opony, fdd e  i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, teł. 074/846-49-57, 0600/23-70-25 
K78623466
FORD FIESTA : lampy tylne, zderzaki, lusterka, 
drzwi, zegary, pokrywy, elementy zawieszeń, chłod­
nice. Bolesławiec, td. 0694/50-24-45 
FORD FIESTA: różne części mechaniczne i sildki:
1.8 D, 1.8 TD, 1.8 TDCI, 1.4 TDCI, skrzynia biegów 
(5), głowica, belka tylna, pdosie, przekł. kierowni­
cza, alternator, rozrusznik, wózek sinika, zawiesze­
nie. Jelcz-Laskowice, ' tel. 071/318-30-86, 
0601/58-24-14
FORD FIESTA: silniki 1.6 D, 1.8 D, 1.1 i.e., 1.3 i.E,
1.6 16V E, skrzynie bieg. (5), alternatory, rozruszni­
ki, pompy, szyby, lampy, fotele, zderzaki, maski, kla­
py tylne, drzwi, zawieszenia, osie, kda i inne. Sy­
ców, powiat oleśnicki, tel. 0663/66-83-67, 
0698/23-77-00
FORD FIESTA, 1981. r . : wszystkie częśd z demon­
tażu. Witków, powiat świdracki, tel. 0694/50-71-35 
FORD FIESTA, 1985 r., 1600 ccm, diesel : silnik, 
moźlwość sprawdzenia. Wrodaw, tel. 0501/14-69-13 
FORD FIESTA, 1988/97 r . : nadwozia na częśd, sil­
niki i skrzynie biegów do 1100,1250,1300 ccm, po­
duszki pow., tapicerki, konsde, zawieszenia, inne z 
rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
FORD FIESTA, 1989/01 r . : maska, Uotniki, zderzak, 
atrapa, wzmocnienie przedrae, progi, reflektory, kie-

FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm : chłodnica, ko­
lektor dolotowy, deska rozdzielcza, iczniki, wahacze 
i inne. Oleśnica, tel. 0601/41-23-29 
FORDFIESTA, 1992 r., 1100 ccm : elementy nad­
wozia, belka tytna, skrzynia biegów, głowica, lampy, 
rozrusznik, ukł. kierowraczy i hamulcowy, kataliza­
tor, komputer, fotele, zegary i inne. Wrodaw, tel. 
0501/14-69-13
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, wtrysk : wszyst­
kie częśd. Ząbkowice Śląskie, td. 0602/72-15-79 
FORD FIESTA, 1993 r., 1100 ccm, wlrysk : lampy 
tylne, kierunkowskazy, błotniki, drzwi, maski, klapy 
tylne, szyby, fotele, zawieszenia, przdączniki, sta­
cyjki, sprężyny, amortyzatory, półosie, skrzynie bieg., 
felgi, osprzęt silnika i inne. Wrocław, tel. 
0508/30-24-80
FORD FIESTA, 1993 r., 1800 ccm, diesel . silnik, 
skrzynia biegów, drzwi, części zawieszenia i wszyst­
kie inne częśd. Kłodzko, tel. 0513/32-42r94, 
0502/57-94-73
FORD FIESTA, 1993 r., 1.1, 1.6 : zderzaki, lampy, 
drzwi, skrzynia biegów, zawieszenie, szyby. Legni­
ca, tel. 0505/93-49-86
FORD FIESTA, 1993 r., 1300 ccm : klapa, maska, 
silnik, skrzynia biegów, piasty, chłodnica, wspoma­
ganie kier., lampy, licznik, rozrusznik, głowica, mo-
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no wtryski, pdosie, felgi, zderzaki, inne. Łagiewniki, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0608/44-96-71 
FORD FIESTA, 1993 r ,  1300 ccm, benzyna : różne 
częśd mecharaczne i Macharskie. Olszany, powiat 
świdracki, tel. 0601/58-20-53 
FORD FIESTA, 1993 r., 1100 ccm. drzwi, szyby, ta­
picerka, fotele, kotumny McPhersona, wtrysk, zde­
rzaki, maska, lampy, stacyjka, zegary, pompa pali­
wa, zbiornik paliwa, przdączniki, chłodnica i inne. 
Wołów, tel. 0693/11-00-49 *
FORD FIESTA, 1993r., 1300 ccm, 3-drzwiowy: róż­
ne częśd mechaniczne i blacharskie. Wrocław, tel. 
071/348-42-16
FORD FIESTA, 1993/02 r  : różne częśd. Bdesła- 
wiec, tel. 0609/28-33-17, 075/738-21-15 
FORD FIESTA, 1994 r., 1.1,1.3,1.4,1.6,1.8 D. sil­
niki, skrzynie biegów, maska, części sinika, alterna­
tor, rozruszrik, chłodnica, wentylator, drzwi, luster-

mat., zawieszenia kpi., klimat., airbagi z demonta­
żu, możl. wysyłki. Krobia, tel. 065/573-87-95, 
0602/46-72-40
FORD FOCUS : maska silnika, błotniki, zderzaki, 
drzwi, wzmocraenie czdowe, bdka zderzaka, reflek­
tory. Miękiraa, tel. 071/317-81-19,0601/82-22-34 
FORD FOCUS, nowszy model : airbag kierowcy - 
400 zi. Nowa Sól, tel. 068/387-96-53,0880/64-79-82 
FORD FOCUS hatchback, 5-drzwiowy: różne czę­
ści mecharaczne i blacharskie, ćwiartki nadwozia (tyl­
na lewa i prawa), z otworem drzwiowym • 800 zl, 
zderzak tylny (wzmocnienie + nakładka) • 200 zł. 
Pędszów, powiat trzebnicki, tel. 0667/41-53-28, 
0033/614-71-30-08
FORD FOCUS, 1998 r . : zderzak przedni. Wrodaw, 
tel. 0605/20-85-98
FORD FOCUS, 1998/04 r., 1800 ccm, TDdi, TDCi: 
turbosprężarka, pompa wtryskowa, ABS, skrzynia 
biegów, półosie, komputery, koła, osprzęt silnika, ele­
menty wnętrza, drzwi, słupki i wiele innych. Bolesła­
wiec, tel. 0601/57-13-39
FORD FOCUS, 1999 r., 1400 ccm: chłodnica, drzwi, 
zawieszenie, deska rozdz., licznik, skrzynia biegów, 
pdosie, zderzak, dach, osprzęt' silnika, inst. dek- 
tryczna, tapicerka, klapa tylna, błotnik. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0692/77-45-13 
FQRD FOCUS, 1999 r., 3-drzwiowy: sinik 1.8, skrzy­
nia bieg., elem. blacharki, zderzaki, drzwi, szyby, za­
wieszenia, elem. wnętrza i inne. Ostrów Wlkp. Tel. 
0504/90-40-22,0503/75-61-78 
FORD FOCUS, 1999 r  : różne częśd. Trzebnica, 
te l 0602/57-42-96
FORD FOCUS, 1999 r. : bdka przednia pod zde­
rzak, nowa -150 zł. Wrodaw, tel. 0504/25-05-47 6 
FORD FOCUS, 1999/01 r . : błotniki przedrae, drzwi, 
lampy. Wrodaw, Id. 0667/22-61-18 
FORD FOCUS, 2000>., 1.8 TD, 1.6 16V; silniki, 
osprzęt silników, skrzynie biegów, ćwiartki nadwo­
zia, wszystkie częśd do przerobienia wersji angiel­
skiej, fotele, klapa tylna (hatchback), zderzak tylny, 
zawieszenie przednie i tylne, podsufitka, ćwiartki 
nadwozia, drzwi, lusterka, komputery el. pompa pa­
liwa, zbiornik paliwa i inne. Dzierżoniów, tel. 
0505/63-80-55,0505/87-94-14 
FORD FOCUS, 2000 r., 1800 ccm, turbo D : skrzy­
nia biegów (5), pdosie, alternator, spoiler, klapa tyl­
na. Oborniki Śląskie, powiat trzebnicki, tel. 
0695/65-53-08
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 1800 ccm, turbo D : 
drzwi tylne prawe, fotele, zegary, stacyjka z kluczy­
kiem, potencjometr gazu, komputer, roleta bagażni­
ka, dywaniki, sprężarka klimatyzaqi z przewodami, 
parownik, nagrzewraca, boczki drzwi, klamki. Syców, 
powiat oleśnicki, tel. 0606/73-67-41 
FORD FOCUS, 2000 r„ 1.416V i 1.8 TD, 5-drzwio- 
wy i kombi, silniki, głowice, pompy, turbosprężarki,
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ski, tel. 0691/96-74-50, 0604/41-32-58, 
0609/48-69-90
FORD ESCORT, FIESTA, FUSION, MONDEO, 
TRANSIT: dem blacharki, reflektory, zderzaki i inne. 
Wrodaw, tel. 0693/54-64-89, 0500/73-36-43 
FORD ESCORT, FIESTA, KA, ORION, SCORPIO, 
SIERRA, TAURUS: wszystkie częśd z rozbiórki - od 
10 zł. Opde, tel. 0604/49-87-64 
FORD ESCORT. FIESTA, MONDEO, 1986/94 r . : 
różne części z demontażu. Bolesławiec, tel. 
0692/05-41-43
FORD ESCORT, FIESTA, MONDEO, SCORPIO, 
SIERRA, 1,8, D, TD : silniki, głowica, pompa wtry­
skowa, osprzęt silnika. Chojnów, powiat legnicki, td. 
076/818-12-27,0602/57-39-68 
FORD ESCORT, FIESTA, MONDEO, SCORPIO, 
SCORPIO, SIERRA, 1100 ccm, 1300 ccm, 1400 
ccm, 1600 ccm, 16V, 2000 ccm, wtrysk, 1800 ccm, 
diesd: wszystkie częśd z rozbiórki, silniki, skrzynie 
biegów, elementy nadwozia, elementy blacharki, ele­
menty wnętrza i inne z demontażu. Opole, tel. 
0607/50-74-07
FORD ESCORT, FIESTA, SIERRA: karoseria, silni­
ki, skrzyhia biegów, zawieszenia, oś tylna i inne. 
Trzebnica, td. 071/387-49-37, 0606/28-75-78 
FORD ESCORT, FOCUS, GALAXY: turbosprężar­
ki, wszystkie typy, od - 600 zł Wrodaw, tel. 
0698/11-90-69
FORD ESCORT, MONDEO, 1.6,1.8 Zetec: metalo­
wy kolektor ssący (zamienrak plastikowego), do sil­
nika z recyrkulacją spalin, średnica wtryskiwaczy 14 
mm - 250 zł. Wrocław, teł. 0502/03-85-95

runkowskazy, lampy tylne. Wrocław, tel. 
0603/66-97-27
13 FORD FIESTA, 1989/95 r., 3- i 5-drzwiowy 1.1, 
13,1.4,1.6 E: wszystkie częśd z demontażu. Świd­
nica, td. 0607/57-55-55 K39722846
FORD FIESTA. 199tV94r., 1.1,13,1.4,3- i 5-drzwio- 
wy maska silnika, drzwi, błotniki, szyby, skrzynia 
biegów, osprzęt silnika, inne z demontażu. Szprota­
wa, powiat żagański, teł. 0504/91-37-72 
13 EESE1 FORD FIESTA, 1990/95 r., 3- i 5-drzw: 
silraki 1.1,1.4 - 400 zł, 1.6 D - 550 zi, skrz. bieg. (5), 
szyby, chłodnice, lusterka, maski, drzwi, reflekL, kie- 
runk , błotniki, zderzaki, klapy tylne, lampy tyłne, fo­
lele, zamki, amortyzatory, sprężyny, bdki tylne, wa­
hacze, rozrusznik, dla stałych klientów rabat 10%, 
możl. wysyłki w 24 godz. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/98-49-70 K38585656
FORD FIESTA, 1990/95 r., 1100 ccm : skrzynia bie­
gów (5), alternator, rozrusznik, moduł cewki zapł., 
komputer, pompa paliwa, licznik, lampy tytoe, drzwi, 
biotniu, belka tylna, bębny, piasty, tarcze i zaciski 
ham., wahacze, opony zimowe, felgi, szyby boczne, 
fotde, elementy plastikowe wentylatory i inne. Czer­
nica, powiat wrodawski, td. 0663/89-37-53 
FORD FIESTA, 1990/96 r., 1.1 E, 1:3 E, 1.4 E i 1.8 
D, 3- i 5-drzwiowy: silniki, elementy silników, skrzy­
nie biegów, zawieszenie, osie, kda, elementy wnę­
trza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, 
maski, drzwi, lampy i inne - od 20 zt/szL Syców, td. 
062/785-36-81,0603/92-75-63 
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, benzyna, do wersji 
5-drzwiowej: silnik, osprzęt silnika, maska silnika, 
drzwi, błotniki, lampy tyłne, elementy plastikowe 
wnętrza, chłodnica, elementy zawieszenia, szyby, 
licznik, zderzaki, przekł. kierownicza. Ostrzeszów, td. 
0695/91-68-87
m  33H FORD FIESTA, 1991 r . : reflektory • 60 
zł, wszystkie części z rozbiórki. Leśna, tel. 
075/754^21-23 po godz. 18, 0505/28-92-26 
I00656586
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm: wszystkie części 
z demontażu blacharskie i mechaniczne* Jawor, tel. 
0692/35-99-87
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm : skrzynia bieg., 
drzwi, szyby, alternator, rozrusznik, felgi stalowe, 
przdączniki, maska, błotniki. Jelenia Góra, tel. 
0514/42-97-72
FORD FIESTA, 1991 r., poj. 1.1,1.3,1.4,1.6,1.8: 
silrak, skrzyraa biegów, zderzaki, drzwi, błotnió, lam­
py tylne, dach, zawieszenie, osprzęt silnika, chłod­
nica, wzmocnienie przednie, głowica, szyby, pompa 
paliwa. Wojcieszów, powiat zlotoryjski, tel. 
0601/96-06-14
(3  ffiSH FORD FIESTA, 1992 r , 1100 ccm, ben­
zyna, szary: sinik, skrzynia, osprzęt silnika, zawie­
szenie (tylne i przednie), chłodnica, drzwi, maska, 
klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, konsola, dem. 
wnętrza, tapicerka, siedzenia, elem. nadwozia 
(ćwiartki), ukł. kierowniczy, felgi, opony i inne z de­
montażu. Zarzysko, powiat oleśnicki, tel. 
0607/65-86-42 www.auto-mix.autogielda.pl 
K78689396
13 FORD FIESTA XR2,1992 r., 1600 ccm, benzy­
na, czamy : silnik, skrzynia, osprzęt silraka, zawie­
szenie (tylne i przednie), chłodnica, drzwi, maska, 
klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, konsola, dem. 
wnętrza, tapicerka, siedzenia, elem. nadwozia 
(ćwiartki), ukł. kierowniczy, felgi, opony i inne z de­
montażu. Zarzysko, tel. 0607/65-86-42 www.au-
lo-mix.autogielda.pl K78689406 
FORD FIESTA, 1992 r ,  1100 ccm, benzyna, 
3-drzwiowy: wszystkie częśd z demontażu. Bolesła­
wiec. tel. 075/731-21-14. 0696/88-98-92

ka. klapa tylna, belka tylna, przdączniki, przeguby, 
amortyzatory, sprężyny, piasty i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0505/63-80-55, 0505/87-94-14 
FORD FIESTA, 1994 r. : przednia część nadwozia 
oraz ćwiartka nadwozia tylna prawa. Wrocław, tel. 
0693/54-64-89,0500/73-36-43 
FORD FIESTA, 1994 r., 1300 ccm : sinik, lampy, 
maski, zderzaki, pdosie, pompy paliwa, drzwi, po­
duszki powietrzne, chłodnice, zawieszenie, lusterica, 
tłumki, katalizatory, stacyjki, liczniki i inne Łagiew­
niki, powiat dzierioniowski, tel. 0608/44-96-71 
13 FORD FIESTA, 1996 r„  1800 ccm, diesel : 
maski, błotniki, zderzaki, drzwi, klapy tylne, lampy, 

.kierunkowskazy, zawieszenie tylne i przednie, 2 po­
duszki pow. wspomaganie, karosęria, silraki 1.1,1.3, 
1.8D, fotel, tapicerka .alternator, rozrusznik, kda, tłu­
miki; szyby i inne, możliwość wysyłki na cały kraj. 
Świebodzice, tel. 0602/60-64-96, 074/854-75-02 
K78709996
FORD FIESTA, 1996/00 r., 1.3,1.4: wszystkie czę­
śd blacharskie i mechaniczne z rozbiórki. Lwówek 
Śl. Td. 0509/32-22-54
FORD FIESTA, 1996/00 r., 1.25 E, 1.3 Endura i 1.8 
D: silniki, elementy silników, skrzynie biegów, zawie­
szenie, osie, koła, elementy wnętrza, tapicerka, szy­
by, chłodnice, zderzaki, maski, drzwi, lampy i inne - 
od 20 zl/szt: Syców, tel. 062/785-35-81, 
0603/92-75-63
FORD FIESTA, 1997 r.Ł 1250 ccm, Zetec : głowica, 
skrzyraa bieg., pompa wspom. kierownicy, listwa kie­
rownicza, drzwi, szyby, pompa ABS, serwo, sprzę­
gło, amortyzatory, nagrzewraca, silniczek wyciera­
czek, drzwi. Ząbkowice Śląskie, td. 0602/63-63-38 
FORD FIESTA, 1997 r . : klapa tylna z szybą i wycie­
raczką- 150 zl. Zielona Góra, tel. 0665/53-46-98 
FORD FIESTA, 1998 r . : klapa tylna, lampy, zderzaki 
Wroclaw, tel. 0601/70-24-09 
FORD FIESTA, 1998 r., 1250 ccm, 16V, Zetec: s i­
nik, skrzynia biegów, wszystkie częśd, elementy dę­
te blacharki. Wrocław, tel. 0602/28-33-70, 
0605/36-5343
FORD FIESTA, 1999 r., 1250 ccm, 16V, 5-drzwio­
wy: skrzynia biegów (5), alternator, rozruszrak, sprzę­
gło kompletne, kolektor ssący, pdosie z przeguba­
mi, maglownica, drzwi prawe, fotele Recaro, zegary 
z obrotomierzem, kierownica skórzana, komputer i 
inne. Syców, powiat oleśnicki, lel. 0606/73-67-41 
FORD FIESTA, 1999 r . : reflektory po tuningu (okrą­
głe), lakierowana obudowa - 300 zł/kpi. Świdnica, 
teł; 074/857-85-55 w godz. 8-17 
FORD FIESTA, 2060 r„ 110 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, Endura, jasny metalik: wszystkie częśd z de­
montażu, dach uszkodzony. Bolesławiec, tel. 
0692/71-46-11
FORD FIESTA, 2001 r„ 100 tys. km, 1800 ccm, tur­
bo D, jasny metalik: silnik, uszkodzona pompa wtry­
skowa, części mechaniczne i Macharskie (oprócz 
lewej strony przodu i dachu). Bolesławiec, lel. 
0692/71-46-11
FORD FIESTA, 2004 r . : częśd blacharskie, szyby, 
lampy, drzwi, błotniki, dach, karoseria, skrzyraa bie­
gów, półosie,.chłodnice i inne. Wrocław, tel. 
0889/93-95-94
FORD FIESTA, 2004 r., 1300 ccm : maska silraka, 
błotniki, lampy, drzwi, dach, klapa, zderzaki, silniki, 
skrzyraa biegów, zawieszenie. Żmigród, powiat trzeb­
nicki, teł. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
FORD FIESTA,COURIER: chłodnice. Wrodaw,'td 
0602/17-27-14
FORD FOCUS KOMBI, hatchback, 1600 ccm, 1800 
ccm, 2000 ccm, 1800 ccm diesel, 5-drzwiowy: 
wszystkie częśd mech., blacharskie, karoseryjne, 
elem. plasL, silniki, skrzynie bieg. manud. i auto­

skrzyrae biegów, przewody klimatyzacji, szyby, drzwi, 
klapy tylne, aachy, ćwiartki nadwozia, zawieszenie, 
lampy, poduszki powietrzne, elementy wnętrza, ha­
logeny i inne. Wrocław, tel. 0505/00-42-97, 
0510/84-81-88
FORD FÓCUS, 2001 r. : tapicerka, siedzenia, czę­
śd zawieszenia i inne. Świdnica, tel. 074/853-14-46, 
0600/97-42-63
BI FORD FOCUS KOMBI, 2002 r . : wszystkie czę­
śd. Borowina, tel. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 140605196 
FORD FOCUS, 2002 r., 1400 ccm, benzyna: części 
mechaniczne i blacharskie, elementy plastikowe i 
inne. Ostrów.Wlkp. Td. 0508/57-50-18 
FORD FOCUS, 2002 r . : drzwi, klapa tylna do kom­
bi. Wrocław, teł. 0880/73-85-70 
FORD FOCUS KOMBI, 2006 r . : zderzaki, kdor czar­
ny, stan idealny • 400 zl. Paczków, powiat nyski, Id. 
0514/39-06-35
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FORD FOCUS, MONDEO: maska, błotniki, atrapa, 
reflektory, kierunkowskazy, wzmocnienie czdowe. 
Wrocław, tel. 0603/66-97-27

0  FORD FOCUS, MONDEO, 2000/06 r., TDCi 
: pom py w tryskowe, wtryskiwacze, pompy 
wody, pompy oleju, wahacze, lusterka, lam­
py, zderzaki, b łotn ik i, maski, hamulce, koła 
zamachowe i inne. Opole, tel. 077/454-77-95, 
0600/70-32-25 W01135666

FORD GALAXY : automat skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0603/48-45-74
13 FORD GALAXY, 1997 r., 2000 ccm, DOHC : 
częśd silnika blok, wd, tłoki, pompy, miska olejowa
1 inne częśd. Żary, lel. 068/470-41-51,0605/59-03-89 
K78703356
FORD GALAXY, 1997 r . : hak holowniczy, oryginal­
ny, odpinany, z instalacją • 370 zł. Bolesławiec, tel. 
0609/13-03-80
FORD GALAXY, 1997 r . : ćwiartki nadwozia. Lubin, 
teł. 0601/99-8642
FORD GALAXY, 1998 r., 2000 ccm, 16V : silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, maska silnika, dolni- 
ki, lampy, zderzaki, wzmocraenie, chłodnica, drzwi, 
siedzenia, klapa, karoseria, inne. Żmigród, powiat 
trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 0888/51-31-20 
03 FORD GALAXY VAN, 2003 r„  1900 ccm : róż­
ne częśd blacharskie i mechaniczne, maski, lampy, 
błotniki, drzwi, skrzyrae biegów, poduszki pow. i inne. 
Td. 0512/48-99-09 140635966
FORD KA: silnik, skrzynia biegów, różne części me­
characzne i blacharskie. Oleśnica, tel. 071/315-42-43 
FORD KA, 1996/00 r., 1300 ccm, Endura : silnik, 
skrzynia bieg., elem. blacharki, zderzaki, szyby, za­
wieszenia, elem. wnętrza i inne. Ostrów Wlkp. Tel. 
0504/90-40-22,0503/75-61-78 
FORD KA, 1997 r., 1300 ccm, Endura, klimatyzacja: 
wszystkie części mechaniczne i blacharskie z demon­
tażu. Jawor, tel. 0692/35-99-87

FORD KA, 1998 r. ̂ różne częśd mecharaczne i bla­
charskie. Olszany, powiat świdnicki, tel. 
0605/62-03-24
B3 FORD MONDEO, 1800 ccm, diesel : głowice
1.8 TDI Endura, 1 8 D, TD, roczniki od 1990 do 2000, 
stan bardzo dobry, gwarancja na szczelność. Bole­
sławiec, tel. 0505/44-00-87 140619396
13 FORD MONDEO, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt siników, komputery, rozruszraki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0600/23-70-25 . K78623476- 
FORD MONDEO : różne częśd. Bolesławiec, tel. 
0609/28-33-17,075/738-21-15 
FORD MONDEO, 1800 ęcm>TD : silnik kompletny, 
osprzęt silnika, skrzynia biegów. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 076/818-17-45, 0603/07-36-38 
FORD MONDEO, 5-drzWiowy: komplet drzwi. Opo­
le, tel. 077/464-33-52; 0503/50-17-42 
FORD MONDEO, 1800 ccm, TDI: skrzynia biegów, 
intercooler, alternator, turbina i inne z demontażu. 
Świerczów, powiat namysłowski, teł. 077/419-61-55, 
0696/09-46-07
FORD MONDEO KOMBI: różne częśd mechanicz­
ne i" blacharskie: Trzebnica, tel. 071/387-49-37, - 
0606/28-75-78
FORD MONDEO : skrzynie biegów (automat, i ma- 
nudne). Wroclaw, tel. 0603/48-45-74 .
FORD MONDEO, 1992/00 r., 2p00 ccm, DOHC Ze­
tec, 1800 ccm, wszystkie modele: wszystkie częśd 
blacharskie j  mechaniczne z demontażu. Jawor, tel. 
0692/35:99-87 '
13 FORD MONDEO, 1992/96 r . : wszystkie części 
z demontażu • silniki, skrzyrae biegów, elementy ka­
roserii i wnętrza oraz wide innych, od 10 zł, na za­
kupione częśd udzielamy gwarancji, możliwość wy­
syłki, na życzenie wystawiamy faktury VAT, www.jum- 
pd.com.d- Mirsk, tel. 0503/12-50-20,071/710-68-50 
K78732236 '
FORD MONDEO, 1993 r. : maska, błotniki, lampy,, 
drzwi, przekł, kierownicza, pompa wspomagana kier. 
Wrocław, teł. 0601/70-24-09 
FORD MONDEO, 1993 r„ 2000 ccm, DOHC: skrzy­
nia biegów, osprzęt sinika, dementy zawieszenia, 
mechaniczne, elementy wnętrza, poduszki pow. licz­
niki, fotele, d. podnośniki szyb komplet, i inne. Dzier­
żoniów, td. 0696/62-29-11 
FORD MONDEO KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, 16V : 
wszystkie części z demontażu. Jelenia Góra, tel. 
0600/81-86-08
FORD MONDEO, 1993 r., 1800 ccm: szyby, wiązka 
inst. elektr., różne częśd ż demontażu. Lubin, td. 
0500/46-44-48
FORD MONDEO, 1993/00 r. : silniki, skrzynie bie­
gów, zawieszenia, maski, drzwi, błotniki, zderzaki, 
lampy, szyby i inne. Legnica; tel. 0512/35-12-18 
FORD MONDEO hatchback, KOMBI, 1993/00 r., 1.6,
2.0, 2.5 V6 : silniki cale kpi. i w częśdach, skrzynie 
bieg., lampy, drzwi, błotraki, maski, zderzaki, klapy 
tylne, szyby, pdosie, klimatyzacje, konsole, amorty-- 
zatory, zwrotnice, tłumiki, zawieszenia, chłodrace, 
tapicerka, darmy, elementy wnętrza alufelgi, felgi 
stalowe, elementy cięte nadwozia i inne. Lubin, td. 
0500/09-04-70,0500/59-52-01 
FORD MONDEO, 1993/00 r„  1,6, 1.8, 2.0, 2.5 : 
wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie z roz­
biórki. Lwówek Śl. Tel. 0509/32-22-54 
FORD MONDEO KOMBI, SEDAN, HATCHBACK,. 
1993/00 r., 1.6,1.8,2.0 : silniki, skrzyrae bieg., lam­
py tylne, błotniki, szyby, klapa tylna, drzwi, mecha­
nizm podnoszenia szyb, zawieszenie, lusterka, pd­
osie, chłodnica, częśd mechaniczne, poduszki pow., 
rozrusznik, dternatory, pompy, kdektory, elem. ka­
roserii, nagrzewnice i inne częśd z demontażu. Wro­
cław, tel. 0667/12-17-09
FORD MONDEO HATCHBACK, KOMBI, SEDAN, 
1993/01 r., 1600 ccm, 1800 cćm, benzyna, turbo D, 
2000 ccm, 2500 ccm, V6 benzyna: silniki w całości 
lub na częśd, skrzynia biegów (automatyczna i ma­
nualna), zawieszenia, pdosie, karoseria, maski, kla­
py, drzwi, dotniki, atrapy, szyby, lusterka, reflektory, 
halogeny, chłodnice, konsole i inne. Wrodaw, tel. 
0889/93-95-94
FORD MONDEO, 1993/01 r„ 1600 ccm, 16V, 1800 
ccm, turbo D, 2000 ccm 16V: silniki w całości lub na 
częśd, zderzaki, szyby, elementy zawieszenia, ma­
ski, błotniki, drzwi, lampy, skrzynia biegów, klimaty­
zacja, felgi aluminiowe, zwrotnice, tapicerki, ćwiart­
ki nadwozia, wzmocraenie czdowe, atrapa i inne. 
Wrocław, tel. 0889/25-99-40 
13 FORD MONDEO, 1993/96 r., 4- i 5-drzwiowy, 
1600 ccm, 1800 ccm 16V, 2500 V 6 ,1800 ccm TDI, 
automatic oraz manualny: wszystkie częśd z demon­
tażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 ; K39722836 
FORD MONDEO, 1993/97 r., 2000 ccm, 16V : ko­
lektor ssący, przepyłowomierze, podnośniki szyb, 
zamki, drzwi i inne części, możl. wysyłki - od 30 zł. 
Góra, tel. 0504/15-94-33
FORD MONDEO KOMBI, SEDAN, HATCHBACK, 
1993/98 r., 1.6,1.8, 2.0 DOHC, Zetec: silniki, skrzy­
nie biegów, sprzęgła, drzwi, maski, dotniki, lampy, 
zderzaki, chłodnice! wspomaganie, komputery, ukł. 
hamulcowy, ukł. wydechowy, tarcze, sprężyny, pd­
osie, szyby, zamki, felgi stalowe i aluminiowe, ele­
menty wnętrza, opony, elementy blacharki i inne czę­
śd, możliwy montaż. Strzelin, td. 0692/72-76-98, 
0606/57-86-96
FORD MONDEO, 1993/99 r., 1800.ccm, turbo D, 
5-drzwiowy: silnik, skrzynia biegów, półosie, chłod­
nice, wentylatory, dotniki, maski, drzwi, szyby, po­
duszki powietrzne, felgi., zawieszenie, rozruszniki, 
alternatory, pompy wspomagania, elementy blachar­
ki, lampy i inne. Wrocław, tel. 0505/00-42-97, 
0510/84-81-88
03 Qa«J FORD MONDEO SEDAN, 1994 r., 1800 
ccm, benzyna, 16V : wszystkie dementy blachar­
skie i mechaniczne, elementy wnętrza i zawiesze­
nia, skrzynia biegów. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0668/71-10-66,0608/16-13-83 100612066
13 FORD MONDEO, 1994 r., 137 tys. km, 1800 
ccm, turbo D, zielony melalfc : maska, lampy, zde­
rzaki, chłodraca, klimatyzacja, drzwi, klapa tylna, za­
wieszenie tylne i przedrae, halogeny, kda, folde, de­
ska rozdzielcza, poduszka pow., skrzyraa biegów, ' 
silniki 1.6, 1.8, 2.0, 1.8 TD, rozrusznik, alternator, 
karoseria i inne. wysyłka na edy kraj. Świebodzice, 
tel. 0604/28-86-02,074/854-75-02 K78710006
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1600 ccm, 16V : 
sinik, maska silnika, zderzaki, lampy tylne., reflekto­
ry, zawieszenia, elementy plastikowe wnętrza, ćwiart­
ki nadwozia, szyby, błotniki, lusterka, skrzynia bie­
gów (5), pdosie i inne. Jawor, lel. 0665/06-664J4 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 140 lys. km, 1800 
ccm, wlrysk: różne częśd z demontażu, siniCskrzy- 
nia biegów (5), zawieszenia, drzwi, maska silraka, 
dotniki, ukl kierowniczy, zegary, elementy plastiko­
we wnętrza, klapa bagażnika, szyby, poduszki pow., 
chłodnice, wzmocnienie tylne, ćwiartki nadwozia i 
inne. Legnica, tel. 0696/03-95-23 
FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, turbo D różne 
części z demontażu. Opole, tel. 077/464-33-52, 
0503/50-17-42
FORD MONDEO, 1994 r . : wszystkie drzwi, reflekto­
ry, wzmocnienie, błotniki, dmuchawa, klapa tylna kpi.
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Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 
0600/74-26*53,0604/94-06-88 
FORD MONDEO KOMBI, 1994/96 r„  2000 ccn?: sil­
nik, skr^niat«egów( maska, lampy, reflektory, drzwi, 
lusterka, z&wie&zenie przednie i tylne,- chłodnica, 
wentylator, klapa tylna, fotele, poduszki pow., licz­
nik, przełączniki, osprzęt silnika, błotniki i inne. Dzier-. 
żoniów, tel. 0505/63-80-55, 0505/87-94-14 
FORD MONDEO, 1994/96 r., 1.6 E, 1.8 E, 2.0 E : 
silnik, skrzynie biegów, części silników, maska,:lam­
py, reflektory, grill, błotniki, zderzak, drzwi, szyby, 
klamki, chłodnice, wentylatory, klapa tylna, belka tyl­
na, przełączniki, licznik; amortyzatory, sprężyny, 
zwrotnice, wahacze, kołyska, przeguby półosie, fo­
tele, relingi dachowe, ćwiartki nadwozia i inne. Strze­
gom, tel. 0508/76-63-25, 0508/76-63-56 
FORD MONDEO HATCHBACK, SEDAN, KOMBI, 
1994/98 r., 1 .6,1.8,16V: osprzęt silnika, drzwi, błot­
niki, lampy, ćwiartki nadwozia, skrzynia biegów, za­
wieszenie, wzmocnienie, komputer, klimatyzacja, 
lusterka, klapa tylna, amortyzatory, kołyska, tapicer­
ka, kpi. foteli, rozrusznik, alternator, poduszki pow., 
felgi aluminiowe. Jawor, tel. 0602/27-94-98, 
0602/55-92-72
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FORD MONDEO, 1994/99 r . : silnik 1.616V, 1.8 TD, 
2.016V, skrzynia bieg., wszystkie części mechanicz­
ne i blacharskie. Ostrów Wlkp. Tel, 0504/9040-22 > 
FORD MONDEO KOMBI, SEDAN, 1994/99 r., 1.6 
■16V, 1.8 16V i 1.8 TDi': silniki, elementy silników, 
skrzynie biegów, zawieszenie, osie, koła, elementy 
wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, ma­
ski, drzwi, lampy i inne - od 20 zł/szt. Syców, tel. 
062/785-35-81,0603/92-75-63 

.03 FORD MONDEO, 1995 r., 1800 ccm, TD : sil­
nik, skrzynia biegów, wszystkie części blacharskie, 
mechaniczne i inne. Bolesławiec, tel. 0502/95-25-88 
I40634906
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 180 tys. km, 2500 
ccm, V6, zielony: silnik (stan bdb), skrzynia bieg. (au­
tomatyczna), rozrusznik, alternator, przekł. kierów- * 
nicy, drzwi, klapa tylna, zawieszenie, tłumiki, pompa 
palitoa, pompa hamulcowa. Brzeg, tel. 
0889/31-87-12,0885/21 -12-34 
f  ORD MONDEO, 19951, 1800 ccm, wtrysk : różne 
części mech. i blacharskie oraz automat, skrzynia 
bieg. Legnica, tel. 0602/69-28-66 
FORD MONDEO halchback, 1995 r ,  1600 ccm : ta­
picerka drzwi, fotele, stan b. dobry. Wołów, tel. 
071/389-33-15
FORD MONDEO, 1995 r., 1.6, 1.8: silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenia, drzwi, poduszka pow., konso­
la, fotele przednie i inne. Żary, tel. 0691/36-96-36 
FORD MONDEO, 1995 r. : wszystkie części z de­
montażu. Głogów, tel. 0667/12-18-81 
FORD MONDEO, 1995 r . : różne części z demonta­
żu. Kłodzko, tel. 0509/92-03-86 
FORD MONDEO SEDAN, hatchback, 1995 r., poj.
.1.8 TDI, 2 .0 16V: silniki;skrzynie biegów (5), osprzęt 
silnika, różne części mechaniczne i blacharskie. Kro­
toszyn, tel. 0695/11-17-07,
FORD MONDEO SEDAN, 1995 r., 1800 ccm, turbo 
D : drzwi, szyby boczne i tylna, błotnik, wzmocnie­
nie,, zawieszenia, części silnika i inne. Legnica, tel. 
076/857-53-05,0607/87-44-15 
FORD MONDEO, 1995 r„ 200 tys. km, 2500 ccm, 
V.6: drzwi, maska, silnik na części, lampy, klapa tyl­
na (kombi, sedan), koła 15’ , zawieszenia, siedzenia 
(komplet) i inne drobne częścr z rozbiórki. Lubin, tel. 
0602/27-30-51
FORD MONDEO, 1995 r. : zawieszenie przednie i 
tylne, hak, drzwi, klapa, maska, błotniki, pas przed- 

~ ni, czamy środek, siedzenia podgrzewane i regulo- 
. wane elektrycznie, elektryka i inne z demontażu. 

Nowa Sól, tel. 0509/04-62-53,068/388-32-53 
FORD MONDEO hatchback, 1995 r . : silniki 1.8,2.0, 
skrzynie biegów (manualne i automatyczne), podusz­
ki pow., błotniki, zderzaki, karoserie, ćwiartki nad­
wozia, klapa tylna, zawieszenia, wzmocnienie przed­
nie, półosie, centralne zamki, podnośniki el. szyb, 
tapicerka kpi. i inne. Oleśnica, tel. 0503/17-31-75 
FORD MONDEO, 1995 r . : różne części. Trzebnica, 
tel. 060.2/5742-96-
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 150 tys. km, 2500 
ccm, 24V, zielony metalik: drzwi, błotniki, lusterka, 
zawieszenie przednie i tylne, amortyzatory, spręży­
ny, tarcze, ćwiartki nadwozia, rozrusznik, inne z de­
montażu. Wałbrzych, tel. 0605/22-53-86 
FORD MONDEO. 1995 r., 1.6, 2.0, benzyna : silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, głowice, zawieszenia, obla- 
chowanie, lampy, felgi slalowe i aluminiowe, hak, ukl. 
wydechowy, osprzęt silnika, chłodnica, klimatyzacja 
i inne. Wojcieszów, powiat złotoryjski, tel. 
0601/55-36-73
B3 FORD MONDEO, 1995/96 r. : wszystkie czę­
ści, różne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
140605156
FORD MONDEO hatchback, 1995/96 r., 1800 ccm, 
benzyna, 16V : różne części z demontażu, skrzynia 
biegów, zawieszenia, elementy blacharki i inne. Wro­
cław, tel. 0696/38-38-98
FORD MONDEO, 1995/98 r„  1800 ccm, 16V, ben­
zyna, 1800, ccm turbodiesel Endura, 5-drzwiowy: 
wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie. Gale­
wice, tel. 062/783-81-53, 0605/47-39-59 
(3  FORD MONDEO SEDAN, 1996 r„ 2000 ccm, 
16V : wszystkie części z demontażu po konkuren­
cyjnych cenach, możliwość wysyłki za pobraniem. 
Świdnica, tel. 0603/89-10-55 K78737186
FORD MONDEO hatchback, sedan, 1996 r., 1800 
ccm, TDI, 5-drzwiowy: klimatyzacja, części przerób­
ki na wersję angielską, różne części z demontażu, 
silnik, zawieszenie, obiachowanie, szyby, oświetle-. 
nie, elektronika i inne, nowe i używane, ceny oka­
zyjne, wysyłka cały kraj. Wrodaw, tel. 0692/96-65-03 
FORD MONDEO halchback, 1996 r., 2000 ccm, 
wtrysk, Zetec : silnik, skrzynia bieg., zawieszenia, 
szyby, konsola, serwo, fotele, klapa tylna. Złotoryja, 
tel. 0603/22-91-99
FORD MONDEO KOMBI, 1996 L  1800 ccm, TDi : 
skrzynia biegów, zderzak przedni, klapa tylna. Lą­
dek Zdrój, powiat kłodzki, teł. 0608/11-8447 
FORD MONDEO, 1996 r., 1800 ccm, 16V, 1800 ccm 
TD : zderzaki, grill, zawieszenie, maska silnika, błot­
niki, drzwi, szyby, luslerka, klapa, silnik + osprzęt 
silnika, chłodnica, elementy plastikowe, fotele. Sy­
ców, powiat oleśnicki, tel. 0880/21 -20?55 
FORD MONDEO KOMBI, 1996/00 r . : wszystki czę­
śd mechaniczne i blacharskie, silnik 2 .016V, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, lam^y, drzwi, maski, chłod­
nice, wentylatory, elem. cięte, poduszki pow., szyby 
i inne. Kępno, lei. 0889/46-17-99,0601/35-94-06 po 
godz. 16

C3 PbRD MONDEO. KOMBI, SEDAN, 1997 r,, tur-. 
bo D : maska, reflektory, błotniki, drzwi, Klapy, silniki 
(1.8TD, .1.8 T6V, 2 .0 16V), chłodnice, dach, ćwiartki 
.nadwozia, szyby, fotele skórzane, zawieszenia, pom­
py paliwa, rozruszniki, alternatory, poduszki pow., 
sensory i inne części; Nysa,jłef.~0513/15-§6-61 
K78571706 .
FORD MONDEO, 1997 r. : maska, lampy, zderzak 
przedni, zderzak tylny do kombi. Wrocław, tel. 
0667/22-61-18
C l H5E FORD MONDEO hatchback,-1997/00 
r., 1800 ccm, turbo D : skrzynia biegów do TD • 400 
zł (1999 r.), szyba ogrzewana, zwrotnice, chłodnica, 
wiatraki, zderzak tylny, dach z szyberdachem, na­
grzewnica, klapą i lampy tylne, luslerka, wózek, 
amortyzatory, sprężyny, pólosie z przegubami, el. 
podnośniki, intercooler oraz wszystkie inne częśd, 
wysyłka w 24 godziny! Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/98-49-70 K38585666
H3 FORD MONDEO, 1998 r. . wszystkie częśd, 
różne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
140605146
UJ FORD MONDEO, 1998 r „  1800 ccm, TD : 
wszystkie części.z demontażu. Leszno Górne, po­
wiat żagański, tel. 0508/53-21-84 I40633536
FORD MONDEO, 1998 r., 1800 ccm, wtrysk: silnik, 
skrzynia biegów, osprzęt silnika. Brzeg, lei. 
0600/73-25-17
FORD MONDEO, 1998 r.‘, .1800 ccm, Endura: skrzy­
nia biegów. Milicz, tel. 071/384-27-52,0505/08-21-67 
FORD MONDEO ST 200,1998 r . : zderzaki, reflek­
tory, felgi, poduszki pow., drobne częśd mechanicz­
ne i blacharskie do silnika 2500 ccm, V6, woj. dolno­
śląskie* tel. 0608/10-81-58 w godz. 8-17 
FORD MONDEO, 1998 r j  2000 ccm: skrzynia bieg. 
• 300 zł, głowica kpi. - 400 zł: Głogów, tel. 
0501/04-74-11
FORD MONDEO, 1998 r., 1800 ccm : silnik, skrzy­
nia bieg.„chłodnica-kpi*z wentylatorami, klimaL, 
drzwi kpi., zawieszenie przed, i tył., błotniki, elem. 
blacharki, piast, i inne z demontażu. Krobia, lei. 
065/573-87-95,0602/46-7240 
FORD MONDEO, 1998 r. |  wszystkie części mech. i 
blacharskie. Leszno, tel. 0603/51-0647 
FORD MONDEO, 1998 i.- : wszystkie częśd z roz­
biórki, dach, progi, ęzęśći mechaniczne, ćwiartki 
nadwozia. Marcinkowice, powiat oławski, lei. 
0603/20-21 -06,0602/71 -26-65 
FORD MONDEO, 1998 r„  2500 ccm, V6 : silnik w 
idealnym stanie, skrzynia biegów, drzwi, zawiesze­
nia, chłodnica, klimatyzacja, błotniki, lampy, maski, 
zderzaki, tapicerka skórzana, felgi aluminiowe, ele­
menty blacharki dęte, poduszki pow. i inne. Wrodaw, 
tel. 0602/28-33-70, 0605/36-5343 
FORD MONDEO hatchback, 1998 r., 1800 ccm, Ze­
tec : karoseria na części, drzwi, reflektory, klapa, 
maska, błotniki, serwo, skrzynia bieg., pompa pali­
wa, stacyjka, przełączniki, airbagi, półosie, kołyska 
przedniego zawieszenia, zawieszenie przednie i tyl­
ne, wyposażenie wnętrza i inne. Wrocław, tel. 
0698/47-54-38
FORD MONDEO, 1998 r., 1.8 TD, 2.0 16V : silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, maska silnika,'błotni­
ki, lampy, drzwi, klapa, karoseria, inne. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51 -31 -20 
FORD MONDEO, 1998/02 r . : klapa tylna, roleta ba­
gażnika. Oława, lei. 0513/13-15-82 
FORD MONDEO KOMBI, 1999 r., 2000 ccm, 16V: 
nadwozie na częśd, silnik i skrzynia biegów, poduszki 
pow., tapicerka, inne z rozbiórki. Lubań,, tel. 
075/724-13-04, 0507/14-53-91, .0512/17-68-16 
FORD MONDEO KOMBI, 1999 r., 1800 ccm : drzwi 
prawe przednie i tylne, elementy plastikowe, zawie­
szenie tylne, przełączniki -świateł, luslerka el. ster.,

FORD MONDEO, SCORPIO
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roleta bagażnika, przełączniki ogrzewania, nagrzew­
nica, klamki, szyby boczne, silniczek wycieraczek. 
Oława, tel. 0692/89-04-05 
FORD MONDEO, 1999 f., 120 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, czerwony:, różne części z demontażu, silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenia, obiachowanie, tapi­
cerka i inne. Trzebnica, tel. 0698/65-97-82,- 
0605/25-99-80
FORD MONDEO KOMBI, 1999 r., 1600 ccm, benzy­
na : klapa tylna, zderzaki, lampy, drzwi;zawieszenie 
i inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0601/76-69-65 
FORD MONDEO, 2000/02 r. : zderzaki. Tel. 
0602/31-13-83
FORD MONDEO, 2001 r., 1800ccm, 16V, 5-drzwio­
wy: skrzynia biegów, półosie, zwrotnica lewa, kolum­
na McPhersona lewa, maski, wzmocnienie, chłodni- 
ce, przewody klimatyzacji, klimatyzacja, wentylator, 
drzwi, szyby, lampy, dach, poduszki powietrzne, kur­
tyny powietrzne, zawieszenie tylne i inne. Wrodaw, 
tel. 0505/0042-97, 0510/84-81-88 
FORD MONDEO, 2001/05 r., 2000 ccm, TDCi: sil­
nik, osprzęt silnika, pompa ABS, serwo, dach do 
kombi, drzwi tylne, szyby, zamki, klamki; wałki, pom­
pa vacuum, zawieszenie tylne, zawieszenie przed­
nie, napinacz, tłumiki, kolektory, poduszki pow. i inne 
częśd. Wrocław, tel. 0515/94-95-34 
FORD MONDEO, 2001/05 r ,  2000 ccm, TDCi: sil­
nik na części, głowica, walki, alternatory, turbina, 
pompa wtiyskowa, podłużnice przednie, lylne ćwiart­
ki nadwozia, klapy, maski, drzwi, oświetlenie, pia­
sty, konsole, tapicerka, roleta bagażnika, chłodnice, 
konsola po liftingu i inne. Wrodaw, tel. 0889/93-95-94 
FORD MONDEO HATCHBACK, KOMBI, SEDAN, 
2001/06 r., 2000 ccm, TDdi, TDCi, benzyna : błotni­
ki, lampy, wzmocnienie, szyby, dach, ćwiartki nad­
wozia, półosie, elementy plastikowe i wnętrza, chłod­
nice, pompy, wtryskowe, alternator, wtryskiwacze i 
inne. Wrocław, tel. 0889/25-99-40 
FORD MONDEO SEDAN, 2002 r „  39 tys. km : czę­
śd do przełożenia wersji angielskiej na europejską 
chłodnice, silnik 1.8 16V, drzwi, ćwiartki nadwozia i 
inne. Bolesławiec, lei. 0500/40-96-68 
FORD MONDEO, 2002 r . : kpi. drzwi tylne, kurtyny 
pow., zderzak tylny, lusterko prawe. Jelenia Góra, 
tel. 0605/04-64-98
FORD MONDEO KOMBI, 2002 r., 1800 ccm: drzwi, 
zawieszenia, dach, ćwiartki nadwozia, poduszki pow., 
silnik, skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, pom­
pa wspomagania kier., inne. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0501/01-81-20 
FORD MONDEO, 2002 r. : skrzynia biegów, zwrot­
nica, pompd klimatyzacji, komplet wahaczy przed­
nich, pompa wspomagania kier. Wrocław, tel. 
0697/43-93-04
FORD MONDEO, 2002 r., 2000 ccm, T D I: pokrywa 
zaworów, pompa ABS, silniczek wycieraczek, po­
duszka boczna prawa, zawieszenie tylne, piasta. 
Ząbkowice śląskie, tel. 0602/72-15-79

FORD MONDEO, 2002 r ,  2000 ccm, TDCi : silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, błotniki, chłodnica, 
zderzaki, drzwi, klapa, karoseria, inne. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel. P663/93-20-39,0888/51-31-20 
HJ . FORD MONDEO„ 2003 r . : felgi stalowe, 4 szt.
Iśrtjby, kupione w serwisie Forda, bardzo mało uży­
wane, 1 sezon, poprzebiegu ok. 200 km, stan ideal­
ny - 600 zł/kpi. Wrocław, tfel. 0601/05-02-74 
I40658226
FORD MONDEO, 2003 r., 1800 ccm, 16V, benzyna, 
5-drzwiowy: części mechaniczne i blacharskie, ele­
menty plastikowe i'inn e . Ostrów Wlkp. Tel. 
0508/57-50-18
FORD MONDEO, 2003 r . : reflektory. Syców, powiat
oleśnicki, tel. 0886/30-64-44
FORD MONDEO, 2004 r. : reflektory ksenonowe,
błotniki, wzmocnienie przednie. Wrocław, tel.
0889/05-39-16
FORD ORION, 1991 r., 1800 ccm, diesel: wszystkie 
częśd z demontażu. Ozimek, powiat opolski, tel. 
0507/17-1545
C3 m a  FORD ORION, 1992 r„ 1.3, 1.4, 1.6,
1.816V: silniki, skrzynie biegów (5) • od 270 zi, drzwi 
- od 50 zł, szyby, chłodnice, zderzaki, reflektory, ma­
ski, klapy, błotniki, przełączniki, skrzynki bezp., ABS, j 
amortyzatory, sprężyny, alternatory, rozmszniki, pół­
osie, komputery oraz wszystkie częśd, rabaty, wy­
syłka W 24 godziny. Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/9849-70 K38585606
a  FORD ORION, 1992 r., 1800 ccm, diesel, wi­
śniowy : silnik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, za­
wieszenie (tylne i przednie), chłodnica, drzwi, ma­
ska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, konsda, 
elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, elem. nadwo­
zia (ćwiartki), ukł. kierowniczy, felgi, opony i inne z 
demontażu. Zarzysko, tel. 0607/65-8642 www.au- 
to-mix.autogielda.pl K78689416 
FORD ORION, 1993 r., 1800 ćcm, DOHC : części z 
demontażu.> Lubań, tel. 0603/31 -09-09 
FORD ORION, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, czer­
wony: wszystkie części z rozbiórki. Lubin, tel. 
0667/31-10-80
ra Ifclid FORD PROBE I I : wszystkie częśd bla­
charskie, oświetlenie, el. wnętrza, zawieszenia, po­
duszki, szyby. Ćwiartki, progi, błotniki tylne, dach wy­
cinam na wymiar. Odbiór osobisty lub wysyłka. Su­
lechów, powiat zielonogórski, tel. 0512/50-7749, 
0603/12-00-68 I70656966
a  FORD PROBE, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-57, 0693/33-97-51 
K78623486
FORD PROBE II, 2000 ccm, 16V : drzwi, lampy, 
zderzaki, silniki, skrzynia biegów, maski, reflektory, 
felgi aluminiowe, ćwiartki nadwozia, zawieszenia, 
klapy, szyby i inne. Wrodaw, tel. 0509/39-78-02 
FORD PROBE, 1991 r . : skrzynia bieg. (5), automa­
tic- 500 zl, błotnik prawy i lewy, klapy, zderzaki, lampy 
tylne, ceny od 50 zl. Lubin, tel. 076/74949-65 po 
godz. 19
FORD PROBE, 1991 r., 2200 ccm, benzyna: wszyst­
kie części z demontażu. Stronie Śląskie, powiat 
kłodzki, tel. 0691/28-91-55 
FORD PROBE, 1992 r., 2200 ccm, turbo E : silnik, 
zawieszenie, szyby, lapicerka, lampy, koła, karose­
ria, inne. Chynów, powiat legnicki, tel. 0888/41-24-12 
FORD PROBE, 1992 r . : różne części. Trzebnica, 
tel. 0602/5742-96
Q  H5E FORD PROBE, 1993 r., 2200 ccm, tur­
bo : silnik, zawieszenia, lampy, drzwi, osprzęt silni­
ka, zderzak tylny i inne części. Żary, tel. 
068/47041 -51,0605/59-03-89 K78703386
FORD PROBE, 1994 r. : klapa tylna, zderzak. Tel. 
0602/31-13-83
FORD PROBE, 1994 r., 2000 cćm: wiele częśd me­
chanicznych i blacharskich z rozbiórki. Lwówek Śl. 
Tel. 0509/32-22-54
FORD PUMA : błotnik lewy tylny, nowy. Świdnica, 
tel. 0501/03-94-15, 0888/66-34-05 
C3 FORD SCORPIO, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 

.0693/33-97-5.1 K78623306
FORD SCORPIO : automat, skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0603/4845-74
FORD SCORPIO, 1985 r., 2800 ccm, benzyna . 
wszystkie części z demontażu. Jelenia Góra, tel. 
0600/81 -86-08
FORD SCORPIO, 1985/93 r., 100 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC: listwa wspomagania kier., wahacze, półosie, 
drzwi, klapa tylna,..zwrotnice, klimatyzacja, alterna­
tory i inne części, możl. wysyłki - od 30 zi. Kruszy- 
niec, powiat górowski, tel. 0501/77-03-81 .
13 FORD SCORPIO, 1987/91 r., 2000 ccm, ben­
zyna : różne części z demontażu. Świdnica, tel. 
.0607/57-55-55 K78724106
FORD SCORPIO, 1991 r., 200 tys. km, benzyna, V6, 
czarny: wszystkie części z rozbiórki. Nysa, tel.. 
0696/79-60-99
FORD SCORPIO SEDAN, HATCHBACK, 1991 r„ 
130 tys. km, 2900 ccm, V6, różne kolory: drzwi kpi., 
fotele, elem. wnętrza, inst. gazowa - 250 zł. Wołów, 
tel. 071/389-33-15
FORD SCORPIO, 1991 r„ 2000 ccm, DOHC: różne 
częśd mechaniczne i blacharskie. Szymanów, po- 

.wiat świdnicki, tel. 074/666-96-98, 0601/58-20-53 
FORD SCORPIO, 1992 r., 2500 ccm,'diesel: silnik, 
skrzynia ł)ieg., drzwi, maska silnika, elem. blachar­
ki, osprzęt silnika, szyby. Strzelce Opolskie, tel. 
077/461-65-78,077/463-89-87,0888/80-14-$? . 
FORD SCORPIO SEDAN, KOMBI, 1992 r., 130 tys. 
km : drzwi (różne kolory), silnik (2.9 V6), stan b. do- j

FORD SCORPIO KOMBI, 1994 r., 2000 ccm, DOHC 
: reflektory, maska, grill, zderzak, wzmocnienie przed­
nie, chłodnica, drzwi, skrzynia biegów (manualna), 
klapa, lampy, most, zawieszenia. Wrocław, tel. 
0889/93-95-94 ...
FORD SCORPIO SEDAN, 1995r , 245 tyś. km, 2000 
ccm, benz., 16V, fioletowy: prawie wszystkie częśd 
z rozbiófki, inst. gazowa Vialle z pojazdu z  ważnym 
OC i przeglądem. Polkowice, tel. 0889/394 9 4 9  
FORD SCORPIO, 1995 r., 160 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC : różne częśd. Prochowice, powiat legnicki, 
lei. 0508/25-9847 .-
FORD SCORPIO II SEDAN, 1995 r., 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz.: wszystkie częśd, skrzynia biegów, 
inst. gazowa z sekwencyjnym wtryskiem, kpi. doku­
mentacja (aktualne OC i przegląd). Wrocław, tel. 
0504/78-39-22
FORD SCORPIO II KOMBI, SEDAN, 1995/98 r„ 
2000 ccm, 16V, 2900 ccm, V6 : silnik w całości lub 
na części, skrzynia biegów, maski, lampy, reflektory, 
grill, chłodnica wody i klimatyzacji, drzwi, luslerka, 
błotniki, ćwiartki nadwozia, fotele, welurowa i skó­
rzana tapicerka, zawieszenia, szyby, felgi, poduszki 
pow. i inne. Wrodaw, tel. 0889/93-95-94 
B3 FORD SCORPIO SEDAN, KOMBI, 1996 r„ 
2900 ccm : wszystkie częś.ci.“ Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 060-1/67-37-54, 068/376-68-78 
140605136 ,
13 FORD SCORPIO, 1996 r., różne roczniki i mo­
dele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, al­
ternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, ukl. ha­
mulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wy­
syłka na cały kraj. Wałbrzych, teł. 0600/23-70-25, 
074/84649-57 K78623936
FORD SCORPIO SEDAN, KOMBI, 1996 r„  130 tys. 
kn\ 2000 ccm, 16V, różne kolory: drzwi kpi., klamki, 
zamki, stacyjka/ cale wnętrze, fotele (welurowe) i 
inne. Wołów, tel. 071/389-33-15- 
FÓRD SCORPIO II, 1996 r., 2000 ccm, benzyna, 16V 
: most tylny, pompa paliwa, drzwi, zawieszenia, skrzy­
nia biegów (5), konsola, elementy plastikowe wnę­
trza, fotele, klapa tylna, dach, inne. Jawor, tel. 
0665/06-66-04
FORD SCORPIO, 1996 r., 2300 ccm: wszystkie czę­
śd z demontażu. Leszno, tel. 0502/59-36-72 
FORD SCORPIO, 1996 r., do wersji 5-drzwiowej: 
drzwi uzbrojone. Opole, tel. 077/464-33-52;. 
0503/50*1742
FORD SCORPIO KOMBI, 1996 r„ 2000 ccm, DOHC, 
16V: automat, skrzynia biegów, lampy, maski, drzwi, 
ćwiartki nadwozia, dach, tył nadwozia, silnik, felgi 
aluminiowe, poduszki pow. Polkowice, tel. 
0880/05-54-07
FORD SCORPIO, 1996 r „  2000 ccm, 16V : silnik,- 
skrzynia biegów zwykła, automatyczna, fełgi alumi­
niowe, lampy, zderzaki, maska, błotniki, zawiesze­
nia, przekładnia kierowniczą, chłodnica, klimatyza­
cja, głowica 2.016V. Wojcieszów, powiat złotoryjski, 
teł..0601/55-36-73
FORD SCORPIO KOMBI, SEDAN, 1996 r., 2000 ccm 
: silniki, ćwiartki nadwozia, dach, maski, kdektory, 
chłodnica, reflektory, klapy, blenda, szyby, skrzynia 
biegów, zawieszenia, zderzaki, mosty i inne. Wro­
cław, tel. 0509/39-78-02
FORD SCORPIO SEDAN, 1997 r., 2000 ccm, 16V: 
silnik, skrzynia biegów automatyczna i manualna, 
maska, lampy; reflektory, grill; chłodnica wody i kli­
matyzacji, wszystkie drzwi, lusterka, błotniki, ćwiart­
ki nadwozia, fotele welurowe i skórzane, zawiesze-. 
nie przednie i tylne, szyby, felgi, sprężarka klimaty­
zacji, poduszki pow., elektronika i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0505/63-80-55, 0505/87-94-14 
FORD SCORPIO KOMBI, 1997 r., 2300 ccm, 16V: 
skrzynia biegów, pełne wyposażenie el., wspoma­
ganie kier., ABS, centralny zamek, 2 poduszki pow., 
klimatronic 2-strefowy, komputer pokładowy, kpi. sie­
dzeń, tapicerka welurowa, zderzaki, zawieszenie, 
lampy, hak, elem. blacharki, kpi. dokumen., RO z 
CD felgi aluminiowe 15". Jawor, tel. 0602/27-94-98, 
0602/55-92-72
FORD SCORPIO, 1997 r., 2000 ccm, benzyna : sil­
niki, lampy, maski, ćhłodnice, szyby, fotele, pomRy, 
zbiornikj paliwa i inne, możliwość wysyłki. Kłodzko, 
teł. 0601/62-21-37
FORD SCORPIO, 1997 r., 2000"ccm, 2300 ccm : 
silniki, skrzynie biegów, zawieszenia, maski, drzwi, 
błotniki, zderzaki, lampy, szyby i inńe Legnica, tel. 
0512/35-12-18
FORD SCORPIO, 1997 r., 2000 ccm : wiele części 
mechanicznych i blacharskich z rozbiórki. Lwówek 
Śl. Tel. 0509/32-22-54
FORD SCORPIO, SIERRA : silniki, skrzynie bieg. 
(manualne i automatic), zawieszenia, ukł. hamulco­
we, mosty, półosie, błotniki, drzwi, maski, klapy tyl­
ne, szyby, tapicerki, fotele i wiele innych. Wrodaw, 
tel. 0668/35-5.1-94
FORD SCORPIO, SIERRA : silnik, skrzynia biegów, 
wał, most, lampy, zderzaki, fotele, szyby, kda, chłod­
nice, rozruszniki, drzwi, maski i inne. Wrodaw, tel. 

.0605/12-80-05
FORD SCORPIO, SIERRA, 1984/92 r., 2000 ćcm, 
DOHC, OHC : silniki, skrzynie bieg., mosty tylne, 
półosie, alternatory, rozruszniki, pompa wspom. 
kierownicy, chłodnice, wentylatory, zawieszenie, 
drzwi, maski, szyby, lampy, klapy tylne, szyberda- 
chy, elementy wyposażenia wnętrza i inne części z 
demontażu. Tel. 0509/65-13-07,0509/05-9147 2 
13 FORD SIERRA, różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, allemato- 

r ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
ńa cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0693/33-97-51 K78623316
FORD SIERRA: lampy tylne, chłodnice, silniki, skrzy­
nie bfegów; tapicerka, pokrywy, zawieszenia, felgi; 
zdeYżdkt/.hak hblowniczy. Bolesławiec, tel. 
0694/50,-2445
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bry, elem. wnętrza, fotele, elem. plastikowe i Inne. 
Wołów, tel. 071/389-33-15 
FORD SCORPIO, 1992 r . : zderzak tylny, mało uży­
wany • 180 zł. Wrocław, tel. 0509/74-49-91 
FORD SCORPIO, 1992/99 r . : wszystkie części me­
chaniczne i blacharskie, silniki, dachy,.skrzynie bie­
gów, elementy plastikowe, siedzenia, ćwiartki ■nad­
wozia, zawieszenia, felgi aluminiowe, szyby i inne. 
Lubin, tel. 0885/19-80-94
FORD SCORPIO SEDAN, 1993 r. : nadwozie na 
częśd, skrzynia biegów, zawieszenia, elementy el. i 
elektroniczne, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91,0512/17-68-16 
OSE FORD SCORPIO SEDAN, 1994 r., 165 tys. 
km, 2500 ccm, TD, metalik : osprzęt silnika, skrzy­
nia biegów, tylny most, elem. zawieszenia, pompy, 
tapicerka, elem. blacharki, szyby, alum. felgi + opo­
ny, chłodnice i inne - 2.000 zł. Stronie Śląskie, pow. 
kłodzki, tel. 0692/41 -3043 Z00A02730

maski, klapy, lampy, skrzynie biegów (4,5), zawie­
szenia, wały, mosty, do 1983 i 1992 r. ćwiartki nad­
wozia. do wersji 4-drzwiowych, rozruszniki, siedze­
nia, pompy. Paczków, powiat nyski, tel. 
0606/15-33-85
•3 FORD SIERRA, 1984 r., 2000 ccm, benzyna, 
czerwony : silnik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, 
zawieszenie (tylne i przednie), chłodnica, drzwi, 
maska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, kon­
sola, elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, elem. nad­
wozia (ćwiartki), ukł. kierowniczy, felgi, opony i inne 
z demontażu. Zarzysko, tel. 0607/65-86-42 www.au- 
to-mix!autogielda.pl K78689296 
E i FORD SIERRA, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, 
niebieski, 5-drzwiowy: silnik, skrzynia biegów, osprzęt 
silnika, zawieszenie (tylne i przednie), chłodnica, 
drzwi, maska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lam­
py, konsola, elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, 
elem. nadwozia (ćwiartki), ukł kierowniczy, alum. 
felgi opony i inne z demontażu. Zarzysko, tel. 
0607/65-86-42 www.auto-mix.autogielda.pl 
K78689376
FORD SIERRA, 1986 r., 2300 ccm, diesel : silnik, 
skrzynia biegów (5). Nysa, tel. 077/433-14-94 
FORD SIERRA, 1986 r„ 2300 ccm, diesel : różne 
częścr Ostrów Wlkp. Tel. 0505/40-45-63 •
FORD SIERRA, 1^86/89 r„ 2300 ccm, diesel : sy- 
nik, skrzynia biegów, inne z demontażu. Opde, tel. 
0698/30-76-80
FORD SIERRA, 1986/91 r ,  2000 ccm, różne mode­
le: wszystkie części mechaniczne i blacharskie z de­
montażu. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
n  H50 FORD SIERRA hatchback, 1987/92 r., 
20Ó0 ccm : silnik OHC z pełnym wtryskiem - 500 zł, 
maski, reflektory, błotniki, drzwi, klapy, szyby, chłod­
nice, gażnik, skrzynie biegów (5), mosty, wały, amor­
tyzatory, sprężyny, półosie, zwrotnice, wahacze, 
sprzęgła, rozruszniki, alternatory i inne, tanio dla sta­
łych klientów rabat 10%, wysyłka w 24 godziny. Świd­
nica, tel. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 
K38585696
FORD SIERRA, 1987/92 r., 1.8 TD, 2.0 E i 2.0 DOHC, 
5-drzwiowy i kombi: silniki, elementy silników, skrzy­
nie biegów, zawieszenie, osie, koła, elementy wnę­
trza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, maski, 
drzwi, lampy i inne • od 20 zł/szt. Syców, tel. 
062/785-35-81, 0603/92-75-63 
FORD SIERRA, 1987/92 r., 2000 ccm, benzyna : 
wszystkie częśd z demontażu. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 074/815-81-27
C3 FORD SIERRA 1987/93 r., 2000 ccm, 4- i 
5-drzwiowy i kombi: wszystkie częśd z demontażu. 
Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K88013306
O  [25E FORD SIERRA SEDAN, 1988/92 r., 2000 
ćcm : wszystkie części z demontażu, silnik OHC, 
części silnika, skrzynia biegów (5), reflektory, ma­
ska, chłodnica, błotniki, drzwi, zawieszenie, ukł. wy­
dechowy, ukl. hamulcowy, ukł. kierowniczy, klapa 
tylna, lampy, most, wał, wahacze i inne dla stałych 
klientów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świd­
nica, tel. 0600/28-37-55,' 0698/98-49-70 
K38585626
FORD SIERRA, 1988/92 r. : lampy tylne. Kłodzko, 
tel. 0788/1349-36
FORD SIERRA KOMBI, SEDAN, HATCHBACK, 
1988/93 r., 1.8 D; 2.0 DOHC, OHC, ĆVH: silniki, 
skrzynie biegów, maski, drzwi, lampy, błotniki, chłod­
nice, zderzaki, komputery, ABS, ukł. kierowniczy, ukł. 
wydechowy, wspomaganie, zawieszenie, półosie, 
tarcze, zwrotnice, sprężyny, felgi, opony, rozruszni­
ki, alternatory, zbiorniki i pompy paliwa oraz inne 
częśd, możliwy montaż. Strzelin, tel. 0692/72-76-98, 
0606/57-86-96
FORD SIERRA, 1989 r., 2000 ccm, DOHC : silnik z 
uszkodzoną głowicą kpł., skrzynie bieg., wal pędny, 
most tylny, drzwi kpi., zawieszenie, kpi. foteli. Jor­
danów Śląski, powiat wrocławski, tel. 0665/30-19-13

FORD WSZYSTKIE MODELE
TRANSIT CONECT FOCUS SCORPIO C-KIM 
FIESTA ESCORT MONDEO 1988-2005 
silniki: 1.11.31.4 UTOCi 1.6182.0 2.0TDCi 2.325

P ozna ii u l. M a lw ow a 129 hlESś 
te l. 0503-798-887 0504-373-811 WYSYŁKA 
061-867-39-07 $"•{.-i>1- o d  0 0 - 10 .0 0

OR063725 0 9 . 0 0 - 1 3 . 0 0

FORD SIERRA, 2000 ccm, DOHC : wszystkie czę­
śd z demontażu. Środa śląska, tel. 071/397-05-36 
w godz. 8-17,0503/3042-31 
FORD SIERRA : maski, błotniki, zderzaki, reflekto­
ry, wzmocnienie czołowe, lampy tylne, atrapa, pro­
gi, reperaturki błotników tylnych. Wrocław, tel. 
0601/59-21-76
FORD SIERRA KOMBI, 1800 ccm, benzyna: silnik, 
skrzynia biegów (5), maska, reflektory el. regulowa­
ne, kompl. wyposażenie wnętrza, błotniki, koła, ta­
picerka, szyby i inne, stan b. dobry. Wrocław, tel. 
0514/85-94-63
FORD SIERRA, 1982/92 r., 100 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC : skrzynia biegów (5), listwa wspomagania 
kier., most tylny, półosie, wahacze, alternatory, lu­
sterka, pompy wspomagania kier, przełączniki, możl. 
wysyłki • od 20 zl. Kłoda, powiat leszczyński, tel. 
0501/77-03-81
FORD SIERRA hatchback, 1983/92 rv 1600 ccm,
1.8, 2.0 E i 2.3 D : głowice, bloki, drzwi, błotniki,

FORD SIERRA hatchback, 1989 r., 2000 ccm, ben­
zyna, OHC.: wszystkie części z demontażu bez sil­
nika. Namysłów, teł. 0698/30-76-60 -
FORD SIERRA SEDAN, 1990 r , ;  nowe progi - 30 
zl/szt., reflektory • 30 zł/szt., lampy tylne - 20 zł/szt.;’ 
ukł. wydechowy do 1.6 i 2.0 • 50 zł. Mirsk, powiat 
lwówecki, tel. 0788/01-88-5T 
FORD SIERRA, 1990 r . : maska silnika, felgi. Wro­
daw, teł. 0515/08-60-90
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r ,  2000 ccm, DOHC: 
silnik, skrzynia biegów (5), inne z demontażu Na­
mysłów, tel. 0698/30-76-80 
FORD SIERRA, 1991 r., 2000 ccm, DOHC: głowica 
- 800 zł i inne. Opole, tel. 0698/30-76-80 
FORD SIERRA, 1991 r., 1800 ccm,.turbo D : wał 
korbowy^blok, skrzynia biegów, mosty, elementy bla­
charki, hamulce, szyby, zawieszenia..Paczków, po­
wiat nyski, tel. 0603/36-63-27 do godz. 18 
FORD SIERRA, 1991 r., 1600 ccm, benzyna: różne 
części mechaniczne i blacharskie. Słotwina, powiat 
świdnicki, tel. 0669/15-95-22 
FORD SIERRA SEDAN, 1991 r., 1600 ccm : drzwi, 
maska silnika, klapa tylna, lampy, most tylny, tapi­
cerka, amortyzatory, inne z demontażu. Szprotawa, 
powiat żagański, tel. 0504/91-37-72 
FORD SIERRA, 1991 r. : różne części. Trzebnica, 
tel. 0602/5742-96
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r.; 1800 ccm, turbo D, 
biały: wszystkie części z rozbiórki lub cały samochód 
na części • 1.400 zł. Wrocław, tel. 0602/83-13-27 
13 FORD SIERRA KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, tur­
bo D, b iały: skrzynia biegów, osprzęt silnika, zawie­
szenie (tylne i przednie), chłodnica,' drzwi, maska, 
zderzaki, błotniki, szyby, lampy, konsda, elem. wnę­
trza, lapicerka, siedzenia, elem. nadwozia (ćwiart­
ki), ukł. kierowniczy, alum. felgi opony i inne z de­
montażu. Zarzysko, powiat oleśnicki, tel. 
0607/65-86-42 www.auto-mix.autogielda.pl 
K78689336
FORD SIERRA. 1992 r., 2000 ccm. benzyna różne 
częśd z demontażu Bolesławiec, tel. 0510/44-03-76

FORD SIERRA, 1992 r., 2000 ccm, DOHC : silnik, 
skrzynia biegów, obiachowanie, zawieszenia, felgi 
stalowe i aluminiowe, chłodnica, zderzaki, szyba 
przednia i inne. Wojcieszów, powiat złotoryjski, tel. 
0601/55-36-73
FORD SIERRA KOMBI, 1992 r., 2000 ccm, pełny 
wtrysk, 4-drzwiowy: kpi. silnik, skrzynia biegów, stan 
b. dobry i inne częśd z demontażu - od 10 zł. Wro­
daw, teł. 0696/38-38-98
13 FORD SIERRA, 1993 r., 3-, 4-, 5-drzwiowy i 
kombi: maska, błotniki, drzwi, klapa tylna, zderzaki, 
lampy, zawieszenie tylne i przednie, szyby, silniki 1.8 
TD, 2.0, 2 .016V, rozruszniki, alternator, chłodnica, 
wspomaganie, ABS, kola, fotele, ukł. wydechowy i 
inne, możliwość wysyłki na cały kraj. Świebodzice, 
tel. 0604/28-86-02,074/854-75-02 K78710016
FORD TEMPO, 1987 r„ 2200 ccm . błotniki, reflek­
tory, maska, Zderzaki, drzwi, skrzynia bieg., silnik, 
rozrusznik, alternator, szyby, koła, lusterka. Wrodaw, 
tel. 0503/87-52-18

O  FORD TRANSIT i inne modele Fordów - 
bezkonkurencyjne ceny części nowych, jn-in.: 
resory, waty napędowe, rozrządy, częśc i mo­
stów, oryg. oleje oraz wiele innych, hurt • de­
ta l, b e zp o ś redn i im porter, w ysy łka . Tel. 
075/761-62-69 w godz.847 W01145736

13 FORD TRANSIT, diesel, różne roczniki i mode­
le: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lam­
py, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alterna­
tory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ha­
mulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wy­
syłka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0693/33-97-51 K78623766
FORD TRANSIT : różne częśd mechaniczne i bla­
charskie, woj. dolnośląskie, tel. 0501/2048-20 
FORD TRANSIT : most ty lny .. Jawor, tel. 
0607/24-11-60,0661/42-57-32 
FORD TRANSIT, 2500 ccm, turbo D : el. pompa 
wtrysk., po regeneracji, w Sobótce, na gwarancji (6 
miesięcy). Jelenia Gćfra, tel. 075/645-57-04,

. 0603/29-33-36
FORD TRANSIT, 2400 ccm,. 2500, diesel : silniki 
sprowadzone z Niemiec, stan b. dobry do modelu 
1984/85 r., lampy, szyby, atrapa przednia, most tyl­
ny, zawieszenia, tarcze, resory, skrzynie biegów
(4,5), głowica 2.5 D, pompa Lucas. Paczków, po­
wiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
FORD TRANSIT, 2500 ccm, TD I: chłodnica. Trzeb­
nica, tel. 0604/17-5740
FORD TRANSIT MAXI: silnik w całości lub na czę­
ści, zawieszenie przednie, sprężyny, resory, most. ■ 
Wałbrzych, tel. 074/845-07-01,0668/54-9447 
FORD TRANSIT, 2500 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
bieg., zawieszenie przednie, most tylny. Włoszako­
wice, powiat leszczyński, tel. 0603/4747-85 
FORDTRANSIT : foetełe 3-osobowe, oryg., 2 kpi. - 
400 zł/szt. Wrodaw, teł. 0503/17-98-39 
FORD TRANSIT : orurowanie - 220 zł. Wrodaw, tel. 
071/349-12-57, 0885/58-34-62 
FORD TRANSIT: silnik, skrzynia biegów, wał, most, 
lampy, zderzaki, fotele, szyby, kda, chłodnice, roz­
ruszniki, drzwi, maski i inne. Wrocław, tel. 
0605/12-80-05
FORD TRANSIT, 1986/05 r„ poj. 2.0, 24, 2.5: czę­
ści zawieszenia przedniego, częśd silników, skrzy­
nie biegów, wały pędne, resory, mosty, alternatory, 
rozruszniki, pompy wtryskowe, wspomagania kier 
Lubin, tel. 0501/35-10-93
FORD TRANSIT, 1986/06 r., 2.0 D, 2.4 D, 2.5 D: 
zderzaki, błotniki, maski, zawieszenia, skrzynie bieg., 
wały napędowe, listwy kier. oraz inne częśd mech. i 
blacharskie. Leszno, tel. 065/533-03-08, 
0605/69-32-30 #

O  FORD TRANSIT, 1986/94 r., 2500 ccm, die­
sel : s iln ik i, m ożliwość sprawdzenia, skrzy­
nie biegów, pompy wtryskowe Bosch, wały. 
tłoki, wtryskiwacze, alternatory, pompy vacu- 
um, pompy hamulcowe, sprzęgła, sprężyny, 
resory, piasty, zacisk i ham., zb iorn ik i paliwa i 
inne z demontażu. Nysa, tel. 0697/64-14-14 
W83000746
FORD TRANSIT MAXI, 1986/95 r„ turbo D-: skrzy- 

- nia biegów (5),-resory, wahacze, zwrotnice', piasty, 
amortyzatory, szyby, lampy, rozrusznik, nagrzewni­
ca, koła 15”, luslerka, zderzaki, maska, drzwi, tapi­
cerka, ukł. wydechowy, częśd plastikowe, sprzęgła 
(m. in. wiskozowe), skrzynia biegów. Wałbrzych, 
powiat świdnicki, tel. 0668/78-88-94 
FORD TRANSIT,' 1986/99 r:, 2500 ccm, diesel : 
skrzynia bieg. (4), (5), silnik, lampy, części silnika, 
pompa wtrysk., alternator, rozrusznik, chłodnica, 
mosty, wały napędowe, wentylator, elem. blacharki, 
wahacze, piasty, amortyzatory. Oława, tel.

' 0601/53-99-68 
FORDTRANSIT, 1986/99 r.: maska, błotniki, wzmoc­
nienie czołowe, atrapy, reflektory, kierunkowskazy, 
zderzaki, lampy lylne, elementy blacharki. Wrocław, 
tel. 0601/59-21.-76
FORD TRANSIT, 1986/99 r.t 2.0,2.5 O, 2.5 turbo D: 
silnik, w całośd lub na częśd, skrzynia bieg. (5), 
wspom. kierownicy, sprzęgło, rozrusznik, alternator, 
wal napędowy, most tylny, resory, elem. zawiesze­
nia i blacharki, szyby i inne częśd, gwarancja, możl. 
montażu. Wschowa, tel. 0507/04-41-70 
FORD TRANSIT, 1988 r. : skrzynia biegów, wal ńa- 
pędowy, sprężyny, resory tylne. Wrocław, tel. 
0697/43-93-04
FORDTRANSIT, 1988/91 r„ 2500 ccm, diesel: drzwi 
przednie i tylne, drzwi rozsuwane, klapa tylna, ma­
ska silnika, lampy, piasty, resory, wahacze, szyby, 
listwa kierownicza, wal, skrzynia biegów, elementy - 
silnika, inne. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0501/10-34-34
FORD JRANSIT, 1988/93 r., 2500 ccm, diesel: sil­
nik, skrzynia biegów, most tylny, zawieszenie przed­
nie, resory, wal, felgi, elem. eleklryczne i inne. Dzier­
żoniów, lei. 0505/63-80-55,0505/87-94-14

O  FORD TRANSIT, 1988/95 r . : nowe i uży­
wane, siln ik i, mosty, skrzynie biegów, wały, 
resory, serwa, pompy, wahacze, sprężyny, 
przekł. kierownicze, piasty, zwrotnice, ćwiartki 
nadwozia, całe przody, szyby, maski, drzwi, 
s iedzenia 1-, 2>, 3-osobowe, fe lg i, lusterka, 
w s zy s tk o  od  A  do  Z. G łog ów , te l. 
0605/54-91-86,0512/18-89-23 W01151856
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FORD TRANSIT MAXI, 1989 r., 2500 ccm, diesel: 
blok silnika, tłoki, wal korbowy, silnik, zawieszenie. 
Złotoryja, tel. 0605/85-58-00 . .7.
FORD TRANSIT, 1990 r. : wszystkie^cajęśg.^TOŁ, 
biórki. Sulechów, powiat zielonogórski, tel.* 
0506/46-25-26
FORD TRANSIT, 1990 r., 2500 ccm, diesel: dach, 
maska silnika, szyby, chłodnica, wzmocnienie przed­
nie, zderzak, silnik, fotele, drzwi lewe i prawe oraz 
rozsuwane, piasty, linki, lampy, atrapa i inne. Wro­
cław, tel. 0502/53-16*85
FORD TRANSIT, 1990 r. : silnik, skrzynia biegów. 
Złotoryja, tel. 0667/24-89-23 
FORD TRANSIT, 1990/05 r . : wózki, wahacze, zwrot­
nice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierow­
nicze, stabilizatory, mosty, resory, maski, błotniki, re­
flektory, lusterka, skrzynia biegów, wały, drzwi kpi., 
poduszka pow., silniki, możl. wysyłki. Oleśnica, tel. 
0661/65-13,62
FORD TRANSIT, 1990/99 r.‘ 2.5 D : zawieszenie, 
most tylny. Chojnów, powiat legn ick i,, tel.

,  076/818-12-27,0602/57:39-68 
FORD TRANSIT, 1990/99 r., 2.5 D, TD, 2.0 E : sil­
nik, skrzynia bieg., części silnika, sprzęgło, wały, 
mosty, resory, hak, zawieszenia, lampy, maska, 
drzwi, alternator, rozrusznik, ABS, serwo, nagrzew­
nica, przełączniki i inne. Lubin, tel. 0604/35-66-67 
FORD TRANSIT, 1991 r., diesel: silnik w całości lub 
na części, osprzęt silnika, skrzynia biegów. Lubin, 
tel. 0608/50-25-54,0601/73-53-16 
FORD TRANSIT, 1991 r., 2000 ccm, benzyna : sil­
nik, skrzynia biegów (5), drzwi, maska silnika, za­
wieszenia, most, wał, inst. gazowa, alternator,-roz­
rusznik, nadwozie z dokumentacją, resory i inne. 
Paczków, powiat nysKi,.tę|. 0606/15-33-85 
FORD TRANSIT, 1991/00/., 2500ccm\ tufbot) rei. 
pompa wtrysk., po regeneracji, na gwarancji (6 mie­
sięcy), w Sobótce. Jelenia Góra, tel. 075/645*57-04, 
0603/29-33-36
FORD TRANSIT, 1991/05 r . : wózki, zwrotnice, mo­
sty, skrzynia biegów i inne. Smardzów k. Oleśnicy, 
tel. 071/398-33-51
FORD TRANSIT, 1992 r.( 2000 ccm. benz.: prze­
groda celna, wał pędny, koła zimowe, felgi, piasty, 
zaciski hamulcowe, siedzenia, wahacze, sprzęgło, 
rozrusznik, alternator, elementy wnętrza i inne. Le­
gnica, tel. 0663/13-67-55
FORD TRANSIT, 1992/97 r . : wzmocnienie przednie 
górne, elementy plastikowe, elem. wału pędnego, 
przewody ukł. wspomagania, zamki, możl. wysyłki - 
od 30 zł. Góra, tel. 0504/15-94-33 
FORD TRANSIT, 1992/97 r,v 2500 ccm, dieseł, tur­
bo D : silniki, skrzynie biegów, mosty tylne, wał na­
pędowy, resory, elementy błacharki, zawieszenie i - 
inne - od 100 zł/szt. Żmigród, powiat trzebnicki, teł. 
0601/86-12-04 .
FORD TRANSIT, 1992/98 r,, 2500 ccm, D, TD : drzwi 
przednie i tylne, drzwi rozsuwane, klapa tylna, ma-- 
ska silnika, lampy, piasty, resory, wahacze, szyby, 
Bstwa kierownicza, wał, skrzynia biegów, elementy 
silnika, elementy zawieszeń, elementy plastikowe 
wnętrza, inne. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0501/10-34-34
FORD TRANSIT MAXI, 1993 r., 2500 eon, diesel: 
nadwozie na części, silnik, skrzynia biegów, zawie­
szenia, wnętrze, koła, tłumiki, inne z rozbiórki. Lu? 
bań, tel. 075/724-13-04, .0507/14-53-91/ 
0512/17-68-16
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, diesel: skrzy­
nia biegów. Lubsko, powiat żarski, lei. 0504/23-97-33 
FORD TRANSIT, 1994 r . : fotele przednie podwój­
ne. Brenno, powiat leszczyński, teł. 0607/55-94-03, 
0605/26-54-87
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, diesel: silniki, 
skrzynie biegów, częśd silników, szyby, drzwi, felgi. 
Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 0691/59-93-80 
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, D, TD : silnik, 
skrzynia biegów, most, wał, resory, zawieszenie, 
maska sinika, lampy, chłodnica, błotniki, siedzenia, 
drzwi, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0663/93-20-39,0888/51-31-20 
FORD TRANSIT, 1995 r., 2000 ccm, DOHC : skrzy-. 
nia biegów, rozrusznik, sprzęgło, wal, amortyzatory, 
wspomaganie kier., wahacze, zaciski, instalacja 
elektr., ćwiartki nadwozia, poszycia, klapa bagażni­
ka, drzwi, szyby lampy^ zderzaki, felgi, ukl. wyde- 
chowy, poduszki pów., pompy i inne, możliwość wy­
syłki. Duszniki Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0604/63-36-35

0  FORD TRANSIT, 1995/05 r . : nowe i uży­
wane, s iln ik i, mosty, skrzynie biegów, wały, 
resory, serwa, pompy, wahacze, sprężyny, 
przekł. kierownicze, piasty, zwrotnice, ćwiartki 
nadwozia, całe przody, szyby, maski, drzwi, 
s iedzenia 1-, 2-. 3-osobowe, fe lg i, lusterka, 
w s z y s tk o  od  A  do  Z . G łog ów , te l. 
0605/54-91-86,0512/18-89-23 W01151866

FORD TRANSIT, 1996 r., 2500 ccm, diesel: wszyst­
kie części mech. i blacharskie. Grabonóg, powiat go­
styński, tel. 0691/96-74,50, 0604/41-32-58, 
0609/48-69-90
FORD TRANSIT, 1996/99 r„  2500 ccm, diesel, tur­
bo D : silnik, automat, skrzynie biegów, most, głowi­
ce, pompy wtryskowe, alternatory, rozruszniki, pom­
py wspomagania kier., wózki, wahacze, przekł. kie­
rownicza, amortyzatory, zwrotnice, drzwi,'maska sil­
nika, reflektory, chłodnica, wentylator, ćwiartki nad­
wozia, lusterka, zderzaki, felgi i inne. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
B3 FORD TRANSIT, 1997 r., 2500 ccm, diesel : 
silniki, skrzynia biegów, elem. blacharskie, zawieszeń
1 nadwozia, tapicerki i inne z rozbiórki. Małomice, 
powiat żagański, tel. 0692/06-87-76 I40634816_ 
FORD TRANSIT, 1997 r., 125 tys. km, 2400’ ccm, 
diesel : głowica silnika kpi., sprzęgło kpi. Ruszów, 
powiat zgorzelecki, tel. 075/771-45-56
FORD TRANSIT, 1998 r., blaszak maksymalnie pod­
wyższony i przedłużony: silnik, skrzynia biegów, most 
tylny, wał, maska, lampy, reflektory, drzwi, wahacze, 
resory, rozrusznik, kołyska, chłodnica, ćwiartki nad­
wozia, felgi (6-otworowe), szyby, lusterka, przełącz­
niki, stacyjka grill, piasty, zwrotnice i inne. Dzierżo­
niów, tel. 0505/63-80-55, 0505/87-94-14

O  FORD TRANSIT, 2000/06 r., 2000 ccm , 
2400 ccm, d ie se l: w tryskiwacze, pompy wtry­
skowe, vacuum, wspom aganie kier., bębny 
hamulcowe, bok lewy (n iski, średni), maski, 
błotniki, wzmocnienie przednie, lampy, luster­
ka, zderzaki, grill, śc iank i grodziowe, pfesty, 
koło zamachowe, sprzęgła, rozrusznik i, felgi 
wahacze, sprzęgło w iskozowe, ćwiartki, s il­
n ik i, in te rco o le ry , O p o le , W rocław , te ł. 
077/454-77-95,0600/70-32-25 W01135586

FORD TRANSIT, 2001/05 r„  2.0 TDCI, 2.4 TDCI: 
silniki, skrzynie biegów, wały napędowe, mosty, za­
wieszenia, resory, osprzęt silników, drzwi, elem. nad­
wozia (boki), felgi i inne. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
FORD TRANSIT, 2002‘r„  70 tys. km, 2000 ccm, tur­
bo D, przedni napęd: silnik, skrzynia bieg., zawie­
szenie'przednie i tylne, elan. błacharki i piast, re­
flektory, zderzaki i inne części, gwarancja, możl. 
montażu. Wschowa, tel. 0507/04-41-70

*  FORD TRANSIT, 2002 r . : deska rozdz. -1.000 
zl. Wrocław, tel. 0781/28-68*00 000036336
FORD TRANSIT, 2002 r., 2400 ccm, TDl, 3-osobo- 
wyi łnne: silnik, skrzynia biegów, drzwi, konsola, za­
wieszenie, koła 16" i 15”, elementy plastikowe, most 
tylny, fotele, inrie. Polanica Zdrój, powiat kłódki, tel. 
0501/10-34-34
FORD TRANSIT, 2004 r., 2000 ccm, 2400 ccm: sil­
nik, skrzynia biegów, wał, most tylny, resory, hak ho­
lowniczy, drzwi, siedzenia, rama, inne. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
FORD TRANSIT CONNECT, 2005 r. : maska, pas 
przedni, błotniki, zderzak, drzwi kpi., koła, woj. dol­
nośląskie, tel. 0501/67-53-04 
FORD WINDSTAR: automat, skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0603/48-45-74
FORD WINDSTAR, 1995 r., 130 tys. km, 3800 ccm: 
felgi aluminiowe 17” + opony 225 (nowe), włącznik 
Świateł, gumy pod sprężyny. Wołów, tel. 
071/389-33-15
FORD WINDSTAR, 1995 r., 3.0,3.8: różne części z 
demontażu, silniki, skrzynie biegów, elementy bla- 
charki, szyby, zawieszenia, elementy wyposażenia 
wnętrza i inne. Wrodaw, tel. 0507/07-83-52 
FORD WINDSTAR, 1995 r.; 3800 ccm . alternator, 
rozrusznik, pompa klimatyzacji i wspomagania kier., 
wtryskiwacze, belka pod silnik, układ wydechowy, za­
wieszenie, układ hamulcowy, półosie, tapicerka, ele­
menty plasfikowe wnętrza, części blacharskie, chłod­
nice i inne. Wrocław, tel. 0505/71-01-17 
FORD WINDSTAR, 1997 r., 3000 ccm, benz^: skrzy­
nia bieg. automatyczna. Wrocław, tel. 0601/74-55-70 
GEO METRO: pokrywa silnika (nowa). Wrocław, tel. 
0880/35-58-50 '
O  HONDAACCORD; 2000 ccm, |6 V : silnik 2.0 
-benzyna; maska, błotniki, zderzak, skrzynia biegów, 
chłodnice; półosie, -sanie silnika, ćwiartki nadwozia, 
dach i inne części z rozbiórki. 'Nysa, tfelrJ 
0512/26-07-16, 0513/15-56-61 K78571736 .
13 HOND A ACCORD, różne rocdliki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, .fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, teł. 074/846-49-57, 
0693/33-97-51; K78623496 
HONDA ACCORD : chłodnice, wentylatory, klimaL 
Wrocław, tel. 0661/15-02-12 jj I  
HONDA ACCORD AERODECK, 1989 r„ 2000 ccm, 
12V: silnik kpi., skrzynia biegów, półosie, zawiesze­
nia, przekł. kierownicza, osprzęt silnika, klapa tylna 
z szybą i inne. Brzeg, tel. 0692/52-53'01 
HONDA ACCORD, 1990 r. : różne częśd mecha­
niczne i blacharskie - od 10 zł. Opole, tel.. 
077/453-79-23
HONDA ACCORD, 1993 r., 2000 ccm, 16V, wtrysk: 
zawieszenia, silnik z osprzętem, zbiornik paliwa, 
drzwi, lampy/błotniki, szyby, zderzaki, maska sini­
ka, oś tylna, tapicerka i inne. Syców, tel. 
062/785-30-70,0600/04-29-06 _
HONDA AęĆORD, 1994 r., 2000 ccm, benzyna: sil­
nik, wzmocnienie przednie, błotniki, dizwi, elementy 
błacharki, dach, chłodnica, poduszki pow., automaL 
skrzynia biegów i inne. Sobótka, powiat wrodawski, 
tel. 0501/01-81-20
HONDA ACCORD, 1994 i. : różne częśd mecha­
niczne i blacharskie. Trzebnica, tel. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78
HONDA ACCORD, 1994/95 r., 2200 ccm, benz., 
zarejestr. w kraju: karoseria - 390 zł. Jelenia Góra, 
lei. 0601/82-65-68, 0663/31-76-76 
HONDA ACCORD, 1994/98 r. : silniki 2.0 16V, 2.3 
16y, skrzynie bieg. (automatic i manualna), elem. 
błacharki, zderzaki, szyby, lampy, zawieszenia, elem. 
wnętrza i inne. Ostrów Wlkp. Tel. 0503/75-61-78 
B3 HONDA ACCORD, 1995 r., 2000 ccm: wszyst­
kie częśd, różne wersje nadwozia i silników. Boro­
wina, tel. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 I40634626
HONDA ACCORD SEDAN, 1995 rr, 2000 ccm, 16V 
: silnik, skrzynia biegów (automatic), ćwiartki nad­
wozia, osprzęt silnika, zawieszenie przednie i tylne, 
drzwi, lusterka, klapa tylna, licznik, elektronika, lam­
py tylne, zderzak tylny, szyby, przełączniki i łnne. 
Dzierżoniów, lei. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
HONDA ACCORD COUPE', 1995 r., 2200 ccm, 
wtrysk : wszystkie częśd z rozbiórki, silnie, skrzynia 
biegów, zawieszenia, el. nadwozia i inne. Opole, tel. 
0504/23-33-92
HONDA ACCORD, 1995 r., 2000 ccm: silnik, skrzy- 
nia biegów, amortyzatory tylne. Środa Śląska, tel. 
071/397-05-36 w godz. 8-17,0503/30-42-31 
HONDA ACCORD, 1995 r., 2000 ccm, benzyna : 
różne częśd mechaniczne i blacharskie. Wrodaw, 
-lei. 0694/83-33-31
HONDA ACCORD KOMBI, 1995 r., 2000 ccm, ben­
zyna, wersja amerykańska^silnik, skrzynia biegów, 
drzwi, tapicerka, szyby, błotniki, lampy i inne częśd. 
Wrocław, tel. 0693/^0-05-55 - 
HONDA ACCORD, 1996/98 r., 1800 ccm, 16V: ma­
ska silnika, zderzaki, błotniki, lampy tylne, szyby, 
lusterka, zawieszenia, silnik, skrzynia biegów (5), 
inne. Legnica, tel. 0512/57-15-06 
HONDA ACCORD, 1997 r , 2.0,2.2: silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, lampy,
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chłodnica, szyby, drzwi, klapa, karoseria, inne. Żmi­
gród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20 ’
OD HONDAACCORD, 1998 r., 200Ó ccm: wszyst­
kie częśd, różne wersje nadwozia i silników. Boro­
wina, tel. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 140605126
HONDA ACCORD hatchback, 2000 r., srebrny me­
talik: silnik, skrzynia biegów, dach, zawieszenie tyl­
ne, tylne ćwiartki nadwozia, klapa tylna, drzwi kom­
pletne. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0886/30-64-44 
HONDAACCORD, 2000 r., 1800 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, chłodnica, błotniki, drzwi, 
szyby, siedzenia, lampy, kjapa, karoseria, inne. Żmi­
gród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-3t-20
B3 HON DA ACCORD SEDAN, 2002/06 r . : częśd 
blacharskie j  mechaniczne, lampy, silniki, skrzynie 
biegów, poduszki pow., zderzaki, elektronika, zawie­
szenia i inne. Tel. 0512/48-99-09 I40630336
03 HONDAACCORD, 2005 r . : wszystkie częśd, 
różne wersje nadwozia i silników. Borowina, teł. 
0696/28-00-99, 0601/67-37*54, 068/376-68-78 
140605116
HONDA ACCORD, CM C : automat, skrzynia bie­
gów. Wrodaw, lei. 0603/48-45-74 
HONDAACCORD, CIVIC, CR-V, 1995/05 r. elem 
błacharki, oświetlenie, zawieszenia przednie i tylne,

skrzynie b[eg., airbagi i inne części z demontażu 
(Honda Civic, wersja 5-drzwiowa). Wrocław, tel. 
0606/46-17-05,066.8/33-42-05 
Q  HONDA CMC, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, §zyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozrusznik/, al legia tory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na ć&ty 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 0693/33-97-51 
K78623506
HONDA CIVIC : różne części. Bolesławiec, tel. 
0694/50-24-45
HONDA CIVIC: wszystkie części z demontażu. Gra­
bów nad Prosną, powiat ostrzeszowski, teł. 
0698/77-61-54
HONDACMC : drzwi, zawieszenia, silnik, skrzynia 
biegów i^nne. Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
HONDA CMC : maska, zderzak, chłodnica, reflek­
tory. Oława, tel. 0512/14-87-86 
HONDA CMC : maska silnika, zderzak, reflektory, 
chłodnice, drzwi. Oława, tel. 0513/13-15-82 
HONDA CMC : zderzak przedni • 200 zł. Paczków, 
powiat nyski, teł. 0514/39-06-35 
HONDACMC, 1986 r., 3-drzwiowy: silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie, drzwi, błotniki, szyby, luster­
ka, aitemator, rozrusznik, chłodnica, lampy i inne. 
Wrodaw, tel. 0698/21-71-39 
13 HONDA CMC, 1986/92 r . : wszystkie częśd z 
demontażu - silniki, skrzynie biegów, elementy ka­
roserii i wnętrza oraz wiele innych, od 10 zł, na za­
kupione częśd udzielamy gwarancji, możliwość wy­
syłki, na życzenie wystawiamy faktury VAT, www.jum- 
pol.com.pl. Mirsk, tel. 0503/12-50-20,0/1/710-68-50 
K78732356
13 BEHa HONDACMC SEDAN, 1988/91 r., 1500 
ccm: maska, reflektor prawy, lusterka, lampy posto­
jowe, drzwi (prawa strona), klapa tylna, zderzak tyt* 
ny, lampy tylne, wahacze, lusterka, stacyjka, zawie­
szenie, szyberdach, szyby, amortyzatory, półosie, 
zwrotnice, sprzęgło, alternator, rozrusznik i inne, ra­
baty, wysyłka w 24 godziny! Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/98-49-70 K38585686 
HONDACMC, 1988/91 r . : różne części mechanicz­
ne i blacharskie, możl. wysyłki. Jarocin, tel. 
0609/31-92-46
HONDA CMC, 1989 r., 1500 ccm, 3-drzwiowy, ko­
lor biały, różne częśd z demontażu, kpi. silnik, skrzy­
nia biegów automatic, stan b. dobry. Wrodaw, tel. 
0696/38-38-98
HONDA CMC, 1990 r . : maska silnika, stan b. do­
bry, oryginalny lakier, wym. wys. 93 cm, szer. 71 cm, 
szer. 132 cm, szer. 137 cm, silniczek wentylatora • 
250 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0663/12-84-36 1
HONDA CMC, 1990 r..: maska silnika w kolorze błę­
kitnym metalik, oryginalny lakier, o wym. wys. 93cm, 
szer. 71,132 i 137 cm, silniczek wentylatora • 250 
zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0663/12-84-38
HONDA CMC, 1990 r . :.różne częśd z demontażu. 
Bolesławiec, tel. 0692/05-41-43 
HONDA CMC, 1990 r„ 1300 ccm, 16V: silnik, skrzy­
nia bieg., błotnfci, oświetlenie, zderzaki, drzwi, al­
ternator, rozrusznik, felgi i inne. Jelenia Góra, tel. 
0514/42-97-72 f ‘ '
HONDA CMC, 1990 r., 1600 ccm: sprzęgło, tarcza 
+ dodsk sprzęgła, komputer i inne. Świdnica, tel. 
0788/12-60-55
HONDA GIVIC, 1990/91 r,, 1400 ccm : wszystkie 
częśd mechaniczne i blacharskie z demontażu. Ja­
wor, tel. 0692/35-99-87
HONDA CMC, 1990/97 r. : różne częśd blachar­
skie i mechaniczne. Wrodaw, tel. 0606/23-92-53 
IS (iiUil HONDACMC, 1991 r . : lampy przed­
nie i inne z demontażu - 100 zł. Leśna, tel: 
075/724-21-23 po godz. 15, 0505/28-^2-26 
110654116
HONDA CMC, 1991 r., 1300 ccm, 16V: różne czę­
śd z demontażu, maska sinika, drzwi, szyby, roz­
rusznik, alternator, lampy tylne, zderzaki, klapa tyl­
na, siedzenia, elem. piast, wnętrza, elem. błacharki, 
częśd w dobrym stanie. Bielawa, powiat dzierżoniow­
ski, tel. 0698/58-84-25
HONDA CMC SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, 16V : 
skrzynia biegów, półosie, zawieszenie przednie i tyl­
ne; drzwi,- szyby, błotniki, maska, reflektory, luster­
ka, klapa tylna, lampy, felgi stalowe z oponami zi- ’ 
mowymi, komputer, zegary, przełączniki i inne. Ja­
wor, tel. 0503/45-08-85
HONDA CIVIC, 1991 r., 1300 cćm, benz.: zderzaki, 
lampy, lusterka, skrzynia bieg., głowica, rozrusznik, 
pompa hamulcowa, drzwi prawe, klapa tylna i inne. 
Ostrzeszów, tel. 0604/06-59-75 
HONDA CMC, 1991 r„ 1300 ccm, benzyna, 16V : 
silnik, skrzynia biegów (5), zawieszenie, ćwiartki 
nadwozia, zderzak przedni; błotniki. Żary, tel. 
0505/02-83-49
C3 HONDA CMC, 1992 r., 1600 ccm, benzyna : 
wszystkie części. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K78737056
HONDA CMC, 1992/95 r., 3-drzwiowy: różne czę­
śd z demontażu. Oleśnica, tel. 0605/24-66-01 
HONDA CMC, 1992/99 r . : nadwozia na częśd, sil­
niki i skrzynie biegów 1.3, 1.4, wnętrza, zawiesze­
nia, tłumiki, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91,0512/17-68-16 
B3 HONDA CMC, 1993 r . : wszystkie częśd, róż­
ne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
I40605096
HONDA CMC SEDAN, 1 9 9 3 1 3 0 0  ccm> 16V : 
wszystkie częśd z demontażu. Jelenia Góra, tel. 
0600/81-86-08
HONDA CMC SEDAN, 1993/95 r „  1500 ccm, 16V:. 
szyba przednia, kierunkowskaz przedni, lusterko 
lewe (el. reg.). Oleśnica, tel. 0880/24-53-25, 
0880/74-70-01
HONDA CMC COUPE, 1994 r , 1500 ccm, 16V > 
wszystkie części, na gwarancji - 300 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
HONDA CMC, 1994 r„ 170 lys. km, 1300 ccm, ben­
zyna : maska silnika, drzwi, błotniki, zderzaki, lampy 
tylne, zawieszenia, lusterka, szyby, silnik, skrzynia 
biegów i inne. Legnica, tei. 0512/57-15^06 
BI HONDA CMC, 1995 r . : wszystkie częśd, róż­
ne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601767-37-54, 068/376-68-78 
140605106
H3 HONDA CMC, 1995 r . : silniki, osprzęt silnika, 
skrzynie biegów, sprzęgła, chłodnice, maski, klapy, 
błotniki, zderzaki, atrapy, wzmocnienie, lampy, drzwi, 
szyby, lusterka, zegary, komputery, przełączniki; 
pompy, zwrotnice, tarcze i zadski hamulcowe, opo­
ny z felgami i inne. Piotrowice, lei. 076/871-87-63 * 
I00636436
HONDACMC, 1995 r., 1600 ccm, benzyna : różne 
częśd z demontażu. Lubin, teł. 0501/32-76-24 
HONDA CMC COUPE, 1995 r. : drzwi, szyby, kla­
pŷ  stacyjka, półosie, lampy tylne, licznik, fotele, inne 
z demontażu. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0608/44-96-71
HONDA CMC, 1095/99 r., 1.4,1.5, 1.6, 5-drzwio­
wy: drzwi, wahacze, sprężyny, amortyzatory, tapicer­
ka skórzana, szyby, skrzynia bieg., rozruszniki, al­

ternatory, pompy i inne. Wrodaw, tel, 0501/40-76-78, 
0513/91-3447
HONDACMC COUPE, 1996 r . : drzwi, klapy tylne, 
lampy, zawieszenie, błotniki, szyby tylne, stacyjka, 
przełączniki świateł, koło dojazdowe, zadski hamul­
cowe, półosie, tłumiki, zderzaki i inne. Łagiewniki, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0889/15-08-50 
HONDA CMC, 1996 r., 1400 ccm, benzyna : silnik, 
skrzynia biegów (5), zawieszenie przednie i tylne, 
drzwi. Nowa Sól, tel. 0500/52-48-89 
HONDA CMC, 1996 r., 1500 ccm : silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, zderza­
ki, lampy, drzwi, klapa tylna, siedzenia, felgi alumi-
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niowe, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, 
tel. 0663/93-20-39, 0888/51-31-20 
HONDA CMC, 1997 r., 1600 ccm : zderzaki, na­
kładki na progi, pompa paliwa, czujnik paliwa, chłod­
nica, wentylator. Wrocław, teł 0691/06-96-21 
HONDA CMC, 1997 r. : wszyslkie częśd mech. i 
blacharskie. Leszno, tel. 0603/51-06-47 
HONDA CMC, 1997 r., 1600 ccm, benzyna: skrzy­
nia biegów, drzwi, zawieszenia, osprzęt silnika, ABS, 
pasy, szyby, konsda, poduszki pow., komputery, ta­
picerka, fotele, zamki, stacyjka, półosie i inne. Wro­
cław, tel. 0604/06-55-32
BO HONDA CMC, 1998 r . : wszyslkie częśd, róż­
ne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
I40634486
HONDA CMC, 1998 r., 1800 ccm, benzyna : silnik, 
Milicz, tel. 071/384-27-52, 0505/08-21-67 
HONDA CMC halchback, 2002 r . : zderzaki, reflek­
tor prawy. Wrodaw, tel. 0693/21-67-36 
HONDACM.C, 2003 r.: zderzak przedni. Kalisz, tel 
062/762-02-02,0697/61-39-72 
HONDA CMC, 2004 r . : zawieszenie przednie i tyl­
ne, ukł. kierowniczy. Prusice, powiat trzebnicki, tel 
071/312-61-55,0608/03-83-64 
HONDACMC, 2004/05 r., 2-drzwiowy lub 5-drzwio­
wy: wzmocnienie przednie (nowe), zderzakprzedni, 
chłodnica, klimatyzacja, grill, w b. dobrym stanie. 
Wrocław, tel. 0502/53-82-08 
HONDA CMC, LOGO, 1998 r., 1300 ccm, 16V: s i­
nik-. Lubsko, powiat żarski, tel. 0504/23-97-33 - 
HONDA CONCERTO : silnik, skrzynia biegów, wał, 
most, lampy, zderzaki, fotele, szyby, koła, chłodni­
ce, rozruszniki, drzwi, maski i inne. Wrodaw, tel. 
0605/12-80-05
HONDA CONCERTO : drzwi, skrzynia biegów; kla­
pa, głowica (1600 ccm), lampy, elementy zawieszeń 
i wnętrza. Wrodaw, tel. 0693/88-45-22 
HONDA CONCERTO, 1991/95 r., 1500 ccm, 16V : 
silnik, skrzynia bieg., aitemator, rozrusznik, wtryski­
wacze, oświetlenie, silnik krokowy, komputer, drzwi, 
klapa tylna, błotniki, zderzaki i inne. Jelenia Góra, 
tel. 0514/42-97-72'
HONDA CONCERTO, 1992 r., 1400 ccm : silnik, 
skrzynia biegów (5), zawieszenie, elementy blachar- 
ki, lampy tylne i inne. Żary, tel. 0661/97-46-77 
HONDA CONCERTO, 1994 r., 1500 ccm, 16V : 
wszystkie gzęści z rozbiórki. Zgorzelec, tel. 
0602/63-97-52
HONDA CRX : zderzak przedni wraz z kierunkow­
skazami, sprzęt grający, luba Mac Audio + wzmac­
niacz Carpower, stan idealny - 350 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0696/32-36-55
HONDA CRX : maska, reflektory, zderzak. Oleśni­
ca, tel. 071/315-42-43
HONDA CRX, 1991 r., 1600 ccm, benzyna: elementy 
błacharki, silnika i zawieszenia. Piąszyce, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0609/61-86-05 
HONDA CRX, 1991 r., 1600 ccm, 16V: różne czę­
śd. Wrocław, tel. 0880/78-73-75 
HONDA CRX, 1992 r., 1600 ccm, 16V: maska silni­
ka, lampy, drzwi, lusterka, błotniki, chłodnica z wen­
tylatorem, klapa tylna z szybą i lotką nadkola plasti­
kowe, sprężyny, wahacze, alternator, rozrusznik, 
nakładki na progi. Wrocław, lei. 0694/50:8445, 
0880/78-73-75
13 HONDA PRELUDE, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, kola, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0693/33-97-51 K78623516 -
HONDA PRELUDE: automat, skrzynia biegów. Wro­
daw, tel. 0603/48-45-74
HONDA PRELUDE, 1983/87 r . : blenda tylna. Wro­
daw, tel. 0605/20-85-98
HONDA PRELUDE, 1993 r . : szyba przednia i tylna, 
felgi 16\ opony 205/50, koło dojazdowe 15*. Tel. 
0505/65-71-80
HYUNDAI ACCElfr, 1300 ccm, 12V : skrzynia bie- 
gów, półosie. Lubsko / powiat żarski, lei. 
0504/23-97-33
HYUNDAI ACCENT, 1993 r„  1500 ccm, 12V: czę­
śd z demoniażu. Wrodaw, lei. 0603/98-72-58 
13 HYUNDAI ACCENT, 1995 r., różne roczniki i . 
modele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szy­
by, lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, 
alternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, ukła­
dy hamulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, 
wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/841-95-63, 
0600/23-70-25 K78623436
HYUNDAI ACCENT, 1995 r., 4-drzwiowy: różne czę­
śd z demontażu, silnik, skrzynia biegów (5), drzwi, 
elementy błacharki, części mechaniczne, elementy 
plastikowe wnętrza K in n e . Wrocław, tel. 
0696/38-38-98
HYUNDAI ACCENT, 1996 r., 1500 ccm, 3-drzwio­
wy: lewe drzwi, silnik, skrzynia biegów. Legnica, tel. 
0665/52-24-10
HYUNDAI ACCENT, 1996 r. : nadwozie na częśd, 
silnik i skrzynia biegów, zawieszenia, elementy el., 
wnętrza, inne z rozbiórki/Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0512/17-68-16 
HYUNDAI ACCENT, 1996 r , 1300 ccm. benzyna,
2-drzwiowy: wszystkie częśd z demontażu. Zgorze­
lec, tel. 0609/55-03-20 i  
HYUNDAI ACCENT; 2001 r., 34 tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk, 5-drzwiowy: dach, błotnik tylny lewy, silnik, 
klamki, el. podnośniki szyb, lusterka ręcznie reg., 
zbiornik paliwa, deska rozdz., zawieszenia, tapicer­
ki, fotele, całe wnętrze, zbiorniki, klapa tylna kpi. i 
inne • od 10 zł. Rawicz, tel. 0607/40-13-01 
HYUNDAI ACCENT, LANTRA, PONY, SONATA, 
1990/94 r . : różne części mechaniczne i blacharskie. 
Trzebnica, tel 071/387-49-37,0606/28-75-78. 
HYUNDAI ATOS : zderzak; lampy. Kłodzko, teł 
0788/13-49-36

HYUNDAI COUPE : zderzaki, zawieszenia i inne 
Wrocław, tel. 0601/95-16-78 -.
HYUNDAI COUPE, 1995 r. . drzwi kpi., klapa tylna 
kpi., stan b. dobry. Krotoszyn, tel. 0695/11-17-07 
HYUNDAI GALLOPśRrACCENT, SANTA FE: duży 
wybór różnych części mechanicznych i blacharskich, 
Galloper (1998/06r.), Accent (1994/G4r.), Santa Fe 
(2000/2004r.), możliwość wysyłki. Góra, tel. 
065/543-38-51,0601/56-42-29 w godz. 8-16 i po 20 
HYUNDAI H1 STAREX, 1999 r„ 2500 ccm, diesel: 
maska przednia, ćwiartki nadwozia, dach, bok, kla­
pa tylna, drzwi, zawieszenia, tapicerka i inne. Wro­
cław, tel. 0602/33-11-55 *
HYUNDAI H100,1995 r„ 2500 ccm, diesel. wszyst­
kie części z demontażu. Sława, powiat wschowski,. 
tel. 0695/92-83-72 ■
HYUNDAI H100,1998 r., 2500 ccm : drzWi, maska, 
lampy tylne, zderzaki, skrzynia bieg., most, wał, koła, 
pompa wtrysk., klapa tylna, bok samochodu,-fotele, 
alternator. Wrocław, tel. 0602/33-11-55

O  HYUNDAI H100 2.5 TD, ATQS 1.0, ATOS 
PRIME1.0, LANTRA, 1.616V, 2 .016V, ACCENT
1.3 12V: siln iki, skrzyn ie biegów, mostyt czę­
śc i mechaniczne, blacharka, oświetlenie, ta­
picerka. Tel. 0502/08-89-47 W01121576

HYUNDAI LANTRA; 1500 ccm: silnik, skrzynia bieg., 
ukł. kierowniczy, pompa wspom. kierownicy, alter­
nator, drzwi, szyby i inne częśd mech. i blacharskie. 
Leszno, tel. 0508/17-04-21 
13 HYUNDAI LANTRA, 1990/95 r . : wszystkie czę­
śd z demontażu - silniki, skrzynie biegów, elementy 
karoserii-i wnętrza oraz wiete'innych, od 10 zł, na 
zakupione częśd udzielamy gwarancji,- możliwość 
wysyłki, na życzenie wystawiamy faktury VAT, 
www.jumpol.com.pl. Mirsk, teł. 0503/12-50-20, 
071/710-68-50 K78732246 
HYUNDAI LANTRA, 1990/95/., 1,5,1,6,1,8 : sinik
(1.5), częśd silników, maska silnica, drzwi, skrzynia 
biegów, błotniki, lampy, komputery, inne. Złotoryja/ 
tel. 0605/82-10-51, 076/878-84-79 
HYUNDAI LANTRA, 1991/94 r., 1.816V, 1.5: skrzy­
nia bieg., półosie, alternator, rozrusznik, oświetlenie, 
drzwi, klapa tylna, maska, felgi stalowe i inne. Jele­
nia Góra, tel. 0514/42-97-72 
HYUNDAI LANTRA SEDAN; 1991/95r., 125 tys km, 
1500 ccm, benzyna, grafitowy : skrzynia biegów, 
osprzęt sinika, półosie, zawieszenia, lampy, maska, 
błotniki, zderzaki, szyby, chłodnice, elementy dęte 
nadwozia, elem. wnętrza, drzwi, inslal. elektr., hak, 
elem. plastikowe, koła i inne częśd z demontażu. 
Szprotawa, pow. żagański, teł. 0603/09-19-33, 
0605/06-28-47. Z00K04337 
HYUNDAI LANTRA, 1992 r. : częśd blacharskie i 
mechaniczne, klimatyzacja. Oleśnica, tel 
0605/24-66-01 .
HYUNDAI LANTRA, 1992/97 r . : reflektory, kierun­
kowskazy. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0507/08-88-42
HYUNDAI LANTRA, 1996 r . : różne częśd z demon­
tażu, skrzynia biegów automatic, lampy, elementy 
błacharki, drzwi, elem. wnętrza i inne częśd. Wro­
cław, tel. 0696/38-38-98
HYUNDAI LANTRA KOMBI, 1996 r., 1600 ccm, 
DOHC 16V . silnik, zawieszenie, przedni zderzak, 
tapicerka, rełingi, fotele, wspom. kierownicy. Wro­
daw, tel. 0605/96-09-45
HYUNDAI LANTRA, PONY, 1992/94 r.. 120 tys.km, 
1500 ccm, 3-, 4-drzwiowy: maska, zderzaki, błotni­
ki, drzwi, lusterka, szyby, rozrusznik, alternator, pół­
osie, zawieszenie, lampy, fotele, tapicerki, chłodni­
ca, felgi stalowe z oponami zimowymi • 160-zł i inne 
z demontażu. Oborniki Śląskie, tel. 0665/92-32-64 
HYUNDAI LANTRA, PONY KOMBI, 1993/97 r., 1500 
ccm, 1600: wszyslkie częśd z demontażu blachar­
skie i mechaniczne. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
13 HYUNDAI PONY, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opdny, fotele i inne, wysyłką 
na cały kraj. Wałbrzych, teł. 074/846-49-57, 
0693/33-97-51 K78623296
HYUNDAI PONY, 1989/94 r.,.1,3,1,5: silniki, skrzy­
nia biegów, żawieszenie, maska silnika, błotniki, lam­
py, drzwi, klapa tylna, komputer, elementy plastiko­
we, felgi stalowe, szyby, fotele, stacyjka, inne. Zło­
toryja, tel. 0605/82-10-51,076/878-84-79 
n  H3B HYUNDAI PONY, 1991 r„ 1.500 ccm, 
benzyna, inst. gaz. : silnik, skrzynia biegów i inne 
części z demontażu. Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 
K78737066 - §
HYUNDAI PONY, 1991 r , 1300 ccm :silnik + skrzy­
nia biegów - 700 zł. Wrodaw, tel. 071/348-42-16 
HYUNDAI PONY hatchback, 1992 r. : silnik 1.5 z 
osprzętem, skrzynia biegów, półosie, zawieszenie 
przednie i tylne, drzwi, lampy, błotniki, zderzaki, ele­
menty wnętrza, przełączniki, pompa wspomagania 
kier., pompa paliwa, rozrusznik, alternator i inne z 
demontażu. Jawor, tel. 0607/53-14-33 
HYUNDAI PONY, 1992 r., 1.3, 1.5 : dużo różnych 
częśd. Oleśnica, tel. 0605/24-66-01 
HYUNDAI PONY, 1992 r., 1.3, 1.5: silnik, skrzynia 
bieg., maska, błotniki, drzwi, klapa tylna, szyby, 
oświetlenie, felgi, stalowe. Jelenia Góra, te l- 
0514/42-97-72
HYUNDAI PONY, 1992 r., 1500 ccm, benzyna : sil­
nik, elementy silnika, drzwi, zderzak, oś tylna, za­
wieszenie, koła, elementy wnętrza, fotele, tapicer­
ka, lusterka i inne. Wrocław, teł. 0886/39-44-88 
HYUNDAI PONY, 1992 r., 1500 ccm: silnik na czę­
śd, zawieszenia/drzwi, ćwiartki nadwozia, elemen­
ty wnętrza i inne. Żary, tel. 068/363-48-90 
HYUNDAI PONY, 1992/94 r., 1500 ccm: lampy, błot­
niki. maska silnika, drzwi (4 szt.), grill, zawieszenie 
przednie i tylne, tapicerki, chłodnica, półosie, kda, 
liczniki, klapa tylna ze spoilerem, ukł. kierowniczy, 
hamulcowy, pasy bezwł., silnik, skrzynia biegów. Pi­
ława Górna, powiat dzierżoniowski, tel, 
0604/94-06-88,0600/74-26-53 
HYUNDAI PONY, 1993 r ,  1300 ccm : silnik, skrzy­
nia b., drzwi, klapa, lampy, chłodnica, stacyjka/błot­
niki, przekładnia kierownicza, fotele, nagrzewnica, 
licznik, przełączniki, sprzęgło, komputer i inne, moż­
liwa wysyłka. Lubań, tel. 0502/58-43-52 
Z00K04418
HYUNDAI PONY, 1993 r., 1500 ccm, benzyna : sil­
nik, skrzynia biegów, zawieszenia i inne. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
HYUNDAI PONY, 1993 r., 140'tys km, 1.3, 1.5: 
wszystkie częśd, techn. sprawne, na gwarancji - 400 
zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
HYUNDAI PONY, 1993 r., 1500 ccm : skrzynia bie­
gów, drzwi, lampy, zawieszenia, półosie, błotniki i 
inne. Wrocław, tel. 071/765-26-47,0605/82-59-78 
HYUNDAI S-COUPE : atrapa przednia, lampy, kla­
pa. Wrocław, tel. 0601/95-16-78 
HYUNDAI S-COUPE, 1989/95 r „  1500 ccm : silnik, 
błotniki, lampy, drzwi, klapa tylna, komputer, szyby, 
lusterka, fotele, elementy plastikowe, inne. Złotory­
ja, tel. 0605/82-10-51, 076/878-84-79

ra  EEH3 HYUNDAI’S-COUPE, 1993 r., 1500 ccm, 
benzyna, turbobenz.: skrzynia biegów(5); pas przed­
ni, drzwi, błotniki, reflektory, listwy zewn., Mapy tyl­
ne, alternatory, przekł.'kierownicza ze/W£poiftaga>: 
niem, pompa wspomagania, zwrotnice, aparat zapł, 
półosie z przegubami, zadski ham., wahacze i inne, 
dla stałych klientów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 
godz Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 
K38585646
HYUNDAI S-COUPE, 1993 r.: skrzynia biegów, błot­
niki. Lubsko,-powiat żarski, tel. 0504/23-97-33 
HYUNDAI S-COUPE, 1994 r„ 1500 ccm, benzyna : 
silnik, zawieszenia, lampy tylne, reflektory, drzwi, 
błotniki, szyby, fotele, elementy plastikowe wnętrza, 
ćwiartki nadwozia, skrzynia biegów (5), zderzaki, kla­
pa tylna. Jawor, tel. 0669/08-47-71 
HYUNDAI S-COUPE, 1994 r . : reflektory, kierunkow­
skazy, maska silnika, zderzak przedni. Sobótka, po­
wiat wrodawski, tel. 0507/08-88-42 
HYUNDAI COUPE, 1998 r ,  2000 ccm, DOHC : sil­
nik, osprzęt silnika, zwrotnica lewa, sprężyny przed­
nie, zawiasy, maska sinika, ćwiartka nadwozia pra­
wa, wnętrze, szyba boczna prawa; serwo, ABS, kom­
puter, pompa paliwa, naępzewnica. Syców, powiat 
oleśnidri, teł. 0606/73-67-41 
HYUNDAI SONATA, 1989/92 r , 3.0 V6 : silniki, au­
tomatyczna skrzynia biegów, tapicerka skórzana, 
błotniki, lampy tylne, komputery, elementy plastiko­
we, stacyjka, licznik, drzwi, lusterka, szyby, skrzynia 
biegów, inne. Złotoryja, tel. 0605/82-10-51, 
076/878-84-79
s? HYUNDAI SONATA, 1993 r . : wszyslkie częśd 
z demontażu. Wrocław, lei. 0663/75-09-04 
000036346
ra  H3I3 HYUNDAI SONATA III, 1996/98 r„ 2000 
ccm, benzyna : wszystkie szyby, lusterka, drzwi, re­
flektor lewy, błotnik, pas przedni, klapa tylna, lampy 
tylne, zderzak tylny, półosie z przegubami do auto- 
matica, sprzęgło hydrokinetyczne, zwrotnice, amor­
tyzatory, sprężyny, rozrusznik, alternator, nagrzew­
nica i inne, dla stałych klientów rabat 10%, możl. 
wysyłki w 24'godz. Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/98-49-70 • K38585636 
HYUNDAI SONATA, 1996/98 r., 2000 ccm, DOHC.. 
3000 ccm : silnik, automatyczna skrzynia biegów, 
maska sinica/błotniki, zderzaki, felgi, komputery, za­
wieszenie, lampy, poduszki pow., fotele, elementy 
plastikowe, inne. Złotoryja, lei. 0605/82-10-51, 
076/878-84-79
B3 HYUNDAI SONATA, 1997 r. : wszystkie czę­
śd, różne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
140650116
HYUNDAI TERRACAN: maska sinika - 800 zł. Lesz­
no, tel. 0888/82-73-24
IFA L50, W50 : sprzęgło, tarcza + dodsk sprzęgła, 
wałek rozrządu + łożysko, chłodnica (ZT 300), opo­
ny 650x20. Jelenia Góra, tel. 0609/07-26-68 
IFA W50: silnik, napęd przedni, skrzynia bieg., most, 
koła balonowe i inne częśd j. rozbiórki Sobótka, 
powiat wrocławski, lei. 071/391-11-17, 
0501/72-57-18
IKARUS : kolumna kierownicza ze Wspomaganiem 
do kabiny podnoszonej, prod. węgierskiej, nowa, nie­
używana - iZOO zł. Wałbrzych, tel. 074/843-29-50, 
0696/17-21-14
INFINITI J 30,-1996 r., 3000 ccm, V6 : silnik, skrzy­
nia biegów automalic, elementy błacharki, drzwi, za­
wieszenie i inne - od 100 zł/szl. Żmigród, powiat 
trzebnicki, tel. 0601/86-12-04 
ISUZU GEMINI, 1800 ccm, 16V, 135 KM : silnik. Tel. 
0888/80-99-42
ISUZU MIDI: elementy blacharskie, skrzynia biegów, 
drzwi, siedzenia, dach. most tylny, ukl. wydechowy, 
lampy, silnik. Wrocław, tel. 0601/95-16-78 
ISUZU MIDI, CAMPO, TROPER : turbosprężarki, 
wszystkie lypy, od - 600 zł. Wrocław, tel. 
0698/11^90-69
ISUZU MIDI, TROOPER, CAMPO : duży wybór róż­
nych częśd mechanicznych i blacharskich, różne po- 
jemnośa, roczniki (Midi 1983/97r., Trooper 1983/94r, 
Campo 2.3 E 1992/94r.), modele, możliwość wysył­
ki. Góra, tel. 065/543-38-51,0601/56-42-29 w godz.
8-16 i po 20

0  ISdZU TROOPER, 2.3 TD, 3.0 TD, 3.1 TD: 
siln ik i, skrzynie biegów, mosty, częśc i mecha- 
niczne, blacharka, oświetlenie, tapicerka. Teli 
0502/08-89-47 W01121556

ISUZU TROOPER, 1987/92 r., 2.3,2.8 turbo D, 2.6 
E: wszystkie częśd z demontażu blacharskie i me­
chaniczne, silniki, skrzynie biegów, haki, wały, mo­
sty, lampy, szyby, nadkola poszerzane, progi alumi­
niowe. Bytom Odrzański, tel. 068/388-48-19, 
0660/70-54-97
H3 0 30  ISUZU TROOPER, 1989 r : wały. reso­
ry. elementy wnętrza i zawieszenia, szyby, lampy, 
skrzynie biegów (1.500 zł), koła stalowe i alum. felgi
1 inne częśd, możliwość wysyłki. Bolesławiec, tel. 
0697/51-09-05,0691/33-86-28 I40642806. 
ISUZU TROOPER, 1990 r., 2600 ccm, wtrysk : czę­
śd z demoniażu. Głogów, tel. 0603/98-72-58 
ISUZU TROOPER, 1991 r., 2600 ccm, MPl, długi: 
elem. silnika, skrzynia bieg. (5), zawieszenia, rama, 
kda i inne - 50-1.000 zl. Sława. tel. 068/356-59-20, 
0605/30-42-10
ISUZU TROOPER. 1998 r , 2.8,3.1 TD: silniki, slan 
b. dobry, możliwość montażu, skrzynia biegów, 
osprzęt silnika. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
IVECO DAILY C11, C12, C13:C15, C17: zawiesze­
nia, mosty, skrzynia biegów,’  kabiny, silniki, wały, 
oblachowanie, resory, elemehły plastikowe, drążki 
skrętne, koła, części mechaniczne, zwrotnice, turbi­
ny, pompy, zadskTi inne, woj. dolnośląskie, te l/ 
0663/88-54-17
IVECO EUROCARGO: różne częśd mechaniczne i 
blacharskie, woj. ddnośląskie, lei. 0501/20-48-20 
IVECO STRALIS : reflektory, maska, zderzak, błot­
niki, lusterka, drzwi, woj. dolnośląskie, tel. 
0501/20-48-20
IVECO, 2800 ccm, jTd :' tylny most na kola bliźnia­
cze. zawieszenie. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/818-12:27; 0602/57-39-68 
IVECO : kiper - wywrót na 3 strony, kpi. + pompa, 
burty, dł. 3.7 m, szer. 2.10 m - 15.000 zl. Oleśnica, 
tel. 0501/67-53-04
IVECO EUROCARGO, wszyslkie modele: silniki, za­
wieszenie, mosty, skrzynia biegów, kola, zwrotnice, 
oblachowanie, elementy plastikowe, wały, resory, 
pompy, turbiny, zadski i inne. Smardzów, powiat ole­
śnicki, tel. 071/398-33-51
IVECO.EUROCARGO : silnk, skrzynia bieg., most, 
kabina i inne częśd z rozbiórki. Sobótka, powiat wro­
dawski, tel. 071/391 -11 -17, 0501/72-57-18 
IVECO DAILY : zbiornik paliwa 9 0 1, nowy • 600 ~A. 
Wrodaw, tel. 071/785-96-42 
IVECO C13,1987/05 r . : mosty, zawieszenia, silniii, 
wały, drzwi, kabina z. klimatyzacją lub bez, do 
2000/05 r„ 3-osobowa. stan idealny i inne częśd. 
Paczków, powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
IVECO„1968/98 r : silniki, skrzynia biegów, w cało­
ści lub na częśd, osprzęt silnika, oblachowanie, za­
wieszenie, drążki skrętne, mosty, ukl kierowniczy, 
oświetlenie i inne, możl. wysyłki. Prusice, powiat 
trzebnicki, tel. 0606/40-03-11,0696/03-54-26
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IVECO DAILY, 1990/99. r . : rótne części mechanicz- 
i ne i blacharskie, woj. dolnośląskie, tel. 0663/88*54-17

O ; JVECO EUROCARGO, 1991/06 r., 4000 
ccm, 6000 c c m : reflektory, zderzaki, elemen­
ty  p lastikowe, zawieszenie przednie, most ty l­
ny, zaciski, zw rotn ice, piasty, kabiny, wały 
pędne, resory, s iln ik i, części s iln ików , przekł. 
kierownicze i w ie le innych części, wysyłka, 
fak tu ry  VAT, www.euroauto.w.pl slawomirm a- 
jew ski@ vp.p l. Smardzów, pow iat o leśn icki, 
te l .  071/398-33-51 0501/20-48-20 ,
071/314-38-54 0501/67-53-04, 0663/88-54-17 
0665/30-19-94 W01145066

O  IVECO EUROCARGO, 1992/05 r . : zawie­
szenia, mosty, kabiny, s iln ik i, wały, resory, 
z a c is k i, o s ie  p rzedn ie , s k rzyn ie  b iegów , 
przekł. kierownicze, części siln ika i inne, możl. 
w y s y łk i, fa k tu ry  VAT, w w w .iveco czesc i.p l. 
Byków  50F k. D ługołęki, te l. 0665/51-25-75, 
0601/77-27-92,0661/65-13-62 W82004396

IVECO TURBODAILY, 1998/05 -r., 3.0 jTd, 2.8 JTd,
2.8 TDI,7.8 D, 2.5 TDI, 2.5 D, 2.0 jTd, 1.9 TD, TDI, 
2:0 E: silniki kpi., doły silników, bloki, wały, tłoki, gło­
wice kpi., pompy, wtryskiwacze, turbiny, skrzynie bie­
gów, półosie, zawieszenia, zwrotnice, alternator, roz­
rusznik, skrzynia biegów (2.0 E) na koła 16”, siedź.
2-3-os., koła 16*, przegrody celne tapic. Wrocław, 
tel. 071/342-19-70, 0601/74-19-45
IVECO DAILY, 2000 r., 2800 ccm, TDI, krótki: rama 
uszkodzona z dokumentacja, zawieszenie przednie, 

•watek rozrządu, korbowody, wal korbowy nowy. Lu- • 
. bin, teł. .076/840-83-76,0602/86-35-74 

IVECO DAILY C13, 2000/05 r. : różne części me­
chaniczne i blacharskie. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
IVECO DAILY, 2003 r. : lusterka boczne. Wrocław, 
tel. 0609/02-67-37
IVECO 35-10,1994 r„  2500 ccm, diesel, TD : sHnik 
kompletny, skrzynia biegów, części silnika, wał, most 
tylny, drzwi, drążki skrętne, inhe. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 076/818-17-45, 0603707-36-38 
IVECO 35-10,1996 r . : wszystkie części z demonta­
żu. Biała Nyska, tel. 0604/05-15-26 
IVECO 35-10, 35-12, 49-12,1998 r . : silniki (2.5 D,
2.8 TDI), skrzynie biegów, głowica kpi!, tłoki, korbo­
wody, wal korbowy, pompa wtryskowa, turbina,, in­
tercooler.. osprzęt silnika, drążki skrętne, reflektory, 
piasty, zwrotnice, amortyzatory, fotele, felgi i inne. 
Brzeg, tel. 0600/73-25-17
IVECO 35-10, 35-13, 35-8, 40-10, 49-10, 59-12, 
74-15 : turbosprężarki, wszystkie typy, od -600 zł. 
Wrocław, tel. 0698/11-90-69 
C3 IVECO 35-12 FURGON, 1996 r., 199 tys. km,

• 2800 ccm, TDI' seledynowy: silnik, skrzynia biegów, 
elementy blacharki, tylny most, wał pędny, zbiornik 
paliwa, fotele i inne. Syców, lel. 062/786-91*24,. 
0500/18-11-08 K78738006 .

O  IVECO 35-8, 35-10, 35-12, 45-10, 59-12 
DAILY, 1990/99 r „  2500 ccm, d iesel, 2800, TDI 
: zawieszenie przednie, lis tw y  kier., mosty, 
resory, wały, ch łodn ice, nagrzewnice, liczn i­
ki, kabiny, d rzw i, lusterka, maski, b ło tn ik i, 
sk rzyn ia  b iegów, s iln ik , re fle k to ry , d rążki 
skrętne i inne, możl. wysyłk i, www.ivecocze- 

's c i.p l.  B y k ó w  50F k. D łu g o łę k i,  te l.  
0665/51-25-75, 0601/77-27-92, 0661/65-13-62 
W82004386

IVECO 35-8, 35-10, 35-12, 49-10, 59*12, 1990/99 
r „  wszystkie modele: zawieszenia, drążki skrętne, 
silniki, kabiny, części silnikowe, mosty, koła, skrzy­
nia biegów, wały, resory, pompy wtryskowe, serwo, 
zwrotnice, woj. dolnośląskie, tel. 0501/67-53-04 
IVECO 35-8,35-10,35-12, 35-13,49,59-10, 59-12, 
DAILY, 2.5-2.8, D, TD, TDi, jTD: silniki, skrzynie bie­
gów, mosty tylne, resory, zawieszenia, piasty, drzwi, 
maski, inne. Warszawa, tel. 0608/03-67*76 
IVECO 35-8,35-10,35-12, 35-13,49,59-10, 59-12, 
DAILY, 1990/05 r., 2.3, 2.5, 2.8, D, TD, TDi, jTD: sil­
niki, części silników, skrzynie biegów (5 i 6), mosty 
tylne, resory, zawieszenia, piasty, koła, drzwi, chłod­
nice, lampy, maski, konsole, inne. Wałbrzych, teł. 
0604/62:70-89
IVECO 35-8, 35-10, 35-12, 45-10, 45-12, 1996 r„  
2500 ccm, D, TD, TDI, 2.8TD, TDI, 2 8jTd. silniki na 
gwarancji, doły silników, wały, tłoki, bloki, pompy, 
głowice, skrzynie biegów, mosty (tarcza, bęben), 
wały, resory, drążki, piasty, kołyski, lampy, chłodni­
ce, grille, zderzaki, kabiny, szyby, fotele, konsole, 
liczniki, felgi, możliwość wysyłki. Kłodzko, lel. 
0601/62-21-37

O  IVECO 35-8, 35-10, 45-10, 49-10 35-12,
49-12, 59-12.DAILY, 2500 ccm , 2800 ccm, TDI 
: zawieszenia przednie, drążki skrętne, zw rot­
nice, zaciski, lis tw y kierownicze, mosty, wały, 
resory, ch łodn ice, nagrzewnice, liczn ik i, lu ­
sterka, d rzw i, b ło tn ik i, maski, fe lg i, opony, 
skrzyn ie  biegów, s iln ik i, części siln ików, pla­
s t ik i,  ka b in y  i in ne  w ysy łka , fa k tu ra  VAT, 
www.euroauto.w.pl.slawomimajewski@ vp.pl, 
S m a rd z ó w  30 B, p o w ia t o le ś n ic k i,  te l.  
071/398-33-51 0501/20-48-20, 071/314-38-54 
0501/67-53-04, 0663/88^54-17 0665/30-19-94 
W01145076

O  IVECO 35-C11, 35-C13, 35-C15, 50-C13, 
65-C13, 1999/05 r. : kabiny, s iln ik i, skrzynie 
biegów, zawieszenia, resory, mosty, koła, re­
flekto ry, lusterka, obłachowanie i inne, możl. 
w y sy łk i, fak tu ry  VAT, w w w .iveco czesc i.p l. 
Byków  50F k. D ługołęki, teł. 0665/51-25-75, 
0601/77-27-92,0661/65-13-62 W82004406

O  IV ECO 35-C9, C11.C13, C15, C17 50-C13, 
65-C13,1999/06 r., 2500 ccm, 2800 ccm, T D I: 
zawieszenia przednie, drążki skrętne, zw rot­
nice, zaciski, lis twy kierownicze, mosty, wały, 
resory, chłodnice, nagrzewnice, liczn ik i, lu ­
s terka, d rzw i, b ło tn ik i, maski, fe lg i, opony, 
skrzyn ie  biegów, s iln ik i, części s iln ików , pla­
s t ik i,  ka b in y  i inne  w ysy łka , fa k tu ra  VAT, 
www.euroauto.w.pl.slawomimajewski@ vp.pl, 
S m a rd zów  30 B, p o w ia t o le ś n ic k i,  te l.  
071/398-33-51 0501/20-48-20, 071/314-38-54 
0501/67-53-04, 0663/88-54-17 0665/30-19-94 
W01145086

IVECO 35C11,35C12,35C13,35C15,2002r., 2800 
ccm, 300, jTd : silniki, głowice, wały, doły silników, 
turbiny, wtryskiwacze, skrzynie biegów (5/6), mosty, 
resory, kołyski, drążki, kabiny pojedyncze i  podwój­
ne uzbrojone, boki, dachy (także do maxi), elem. pla­
stikowe, chłodnice I inne, możliwość wysyłki. Kłodz­
ko, tel. 0601/62-21-37
13 3 3 0  IVECO 75*14 EUROCARGO, 1993 r., 
diesel : most tylny, resory, zaciski hamulcowe, za­
wieszenie przednie, felgi 16”, przystawka odbioru 
mocy. Niemodlin, tel. 077/460-70-59,0606/18*88*89 
K78706606

13 03B3 IVECO 75*14 EUROCARGO* 1993 r„ 
diesel: przystawka obioru mocy, boczna oraz pom­
pa. Niemodlin, tel. 077/460-70-59, 0606/18-88-89 
K78706616
n  IVECO 75*14 EUROCARGO, 1993 r„  diesel : 
zaciski hamulcowe, zawieszenie przednie oraz róż­
ne części. Niemodlin, lel. 077/460-70*59, 
0606/18-88-89 K78706626
JAGUAR S-TYPE : części z rozbitego auta. Wro­
cław, tel. 071/372-87-60
JAGUAR S-TYPE, 2002 r„ 3000 ccm : wszystkie 
części, silnik, zawieszenia, elem. blacharki (cięte), 
oświetlenie, drzwi, chłodnice, airbagi, tapicerka, szy­
by, koła, zderzaki. Siechnice, powiat wrocławski, tel. 
0509/15-57-80
JAGUAR XJ40, 1988/94 r. : różne części mecha­
niczne i blacharskie, inst. elektryczna, oświetlenie i 
inne. Wrocław, tel. 0696/38*38*98 
JAGUAR XJ6 : drzwi, silnik * 2.000 zł, skrzynia bie­
gów • 1.500 zł, lusterka, szyby, zawieszenie przed­
nie i tylne oraz inne części. Wrocław, tel. 
0693/20-05-55
03 JAGUAR X J6,1990 r., 4000 ccm': wszystkie 
części, różne wersje nadwozia i silników. Borowina, 
tel. 0696/28-00-99, 0601/67-37*54, 068/376-68-78 
I40634676
03 JAGUAR X J6,1995/97 r„ 3200 ccm : wszyst­
kie częśd, różne wersje nadwozia i silników. Boro­
wina, tel. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 I40634666
JAGUAR XJ6, SOVEREIGN, 199Q r.;::3600 ccm, 
benzyna : różne części z demontażu, silnik, skrzy­
nia, zawieszenie, obłachowanie, oświetlenie, elek­
tronika j  inne, nowe I używane, ceny okazyjne, wy­
syłka cały kraj. Wrodaw, tel. 0692/96-65*03 
JAGUAR XJ8, 1999 r. : poduszka pow. kierowcy i 
pasażera, napinacze, kolor jasnobeżowy. Tel. 
0604/34-75*80 • • >

O JE EP : tan ie  części do wszystkich mode­
l i ,  now e  i u żyw an e . W roc ław , te ł.  
071 /792-60-82 , 071 /343-25-59  (fa x ),
0508/16-91-29 W80005386

O JEEP ■ ORYGINALNE CZĘŚCI, nowe, 
w szystk ie  modele, tan io . Bie lany W rocław­
skie , tel. 071/722-10-30 W01061596

ra  JEEP CHEROKEE, 1986/93 r., 4000 ccm, ben­
zyna, automatic: wszystkie części z demontażu. 
Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K78724116
13 HśHD JEEP CHEROKEE, 1990 r., 4000 ccm: 
wszystkie częśd z demontażu - silnik, skrzynia bie­
gów (automatic), mosty, felgi aluminiowe, szyby, ma­
ska, chłodnica, błotniki, reflektory, atrapa, zderzaki, 
drzwi po 150 zł, dach, Mapa tylna, lampy tylne, licz­
nik, alternator, rozrusznik, aparat zapł. i inne, wysył­
ka w 24 godziny! Świdnica, tel. 0600/28-37*55, 
0698/98-49*70 K38694086
JEEP CHEROKEE, 1992 r . : most tylny i przedni • 
600 zł, wał z reduktorem • 800 zł, pompa hamulco­
wa • 250 zi, nagrzewnica -150 zł, szyby boczne -50 
zł, skórzana tapicerka - 400 zł, lampy i inne. Sobót­
ka, powiat wrocławski, tel. 0880/68-08-26, 
0602/48-05*39
JEEP CHEROKEE LIMITED, 19.95 r„  4000 ccm, 
benzyna, niebieski metalik: elementy silnika, maska 
przednia, lampy, drzwi, tapicerka skórzana, mosty 
napędowe, skrzynia biegów automatic, elementy bła- 
charki, szyby, stacyjka, lusterka i inne. Kobierzyce, 
lel. 071/311*19*04,0604/92-36*27 
JEEP GRAND CHEROKEE : prawie wszystkie cze* 
śd. Złotoryja, teł. 0501/43-87-48 
JEEP GRAND CHEROKEE, 1993/97 r, 4000 ccm, 
benzyna: chłodnica klimatyzacji, serwo, pompa ha­
mulcowa, moduł poduszki pow., lampy pozycyjne, 
wahacze, drzwi tylne lewe, błotnik lewy, atrapa, 
wzmocnienie z podłużnicą przednią lewą, szyby 
boczne i inne. Wroclaw, tel. 0505/71-01-17

O  JEEP GRAND CHEROOKE, WRANGLER, 
1993/00 r. : części nowe i używane, serwis, 
doradztwo, profesjonalne testy komputerowe, 
najniższe ceny. Auto  Moto Skład. Lubin, tel. 
076/841-56-00, 0601/71-67-12, 076/844-07-77 
WI0002606

JELCZ STEYR: silniki, mosty, skrzynia ład. do wy­
wrotki i inne części z rozbiórki. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 071/391-11-17,0501/72-57-18

KIAK2700, K2500, PREGI0
wszyskie częśd blacharskie i mechaniczne 

silniki, skrzynie biegów, mosty 
SPRZEDAŻ-SKUP <»«***

WYSYŁKA NA CAŁY KRAJ, FAKTURY VAT 
Tel. 0-663 881663, M03 548 318,0-603 548 318.

JELCZ 325,1985 r . : różne częśd. Ostrzeszów, tel. 
0600/19-51-10
JELCZ 325,1987 r . : wszystkie części z demontażu, 
środa Śląska, tel. 071/397*05*36 w godz. 8*17, 
0503/30-42-31
KAMAZ : silniki, skrzynie bieg., mosty, kpi. wywrót, 
skrzynie ład., kabina, koła i inne części z rozbiórki. 
Sobótka, powiat wrocławski, tel. 071/391-11-17, 
0501/72-57r18
KIA CARNIVAL, BESTA, SORENO, SPORTAGE : 
turbosprężarki, wszystkie typy, od - 600 zł. Wrocław, 
lel. 0698/11-90-69
KIA CARNIVAL, CLARUS, SEPHIA, SHUMA, SO- 
RENTO, RIO: różne części mechaniczne i blachar­
skie. Gubin, powiat krośnieński, tel. 0603/36-13-78 
KIA CLARUS, t997 r. : drzwi, półosie, zwrotnice, 
zadski. Wrocław, tel. 071/348*42*16 
KIA K2700, 2001 r. skrzynia biegów. Wrodaw, tal 
071/765-26-47,0605/82-59-78 
KIA PRIDE, 1994/98 r„ 1300 ccm : silnik, skrzynia 
bieg., oświetlenie, szyby, drzwi, przełączniki, zderza­
ki, kola zimowe, alternator, rozrusznik, błotniki i inne 
Jelenia Góra, lel. 0514/42-97-72 
C3 GEJE KIA PRIDE, 1995/99 r., 1300 ccm,
3-drzwiowy: silnik, skrzynia bieg., amortyzatory, sprę­
żyny, drzwi, błotniki, szyby, chłodnica, reflektory, iu* 
sterka, wzmocn. przednie, kierownica Momo, dach 
rozsuwany, belka tylna, alternator, rozrusznik, pół* 
osie z przegubami, zwrotnice sprzęgło i inne, możl. 
wysyłki w 24 godziny! Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/98-49-70 K38586616
KIA SEPHIA : silnik, skrzynia biegów, drzwi, dach, 
ćwiartki nadwozia, zawieszenie przednie. Trzebni­
ca, tel. 071/312-54-64
KIA SEPHIA, 1993/95 r., 1600 ccm : oświetlenie, 
silnik, skrzynia bieg., maska, klapa tylna, drzwi, szy­
by, elem. zawieszenia, przełączniki, felgi stalowe, 
chłodnica i inne. Jelenia Góra, tel. 0514/42-97-72 
KIA SEPHIA. 1994 r. : różne części z demontażu. 
Jawor, tel. 0600/26-35*06 
KIA SEPHIA, 1994 r., 1500 ccm: części mechanicz­
ne i blacharskie z demontażu. Jawor, tel. 
0608/40-42*78

KIA SEPHIA; 1994 r., 1600 ccm : wszystkie częśd z 
demontażu blacharskie i mechaniczne. Jawor, tel. 
0692/35*99*87
KIASEPHIA, 1997 r., 1500 ccm, wtrysk: silnik. Lub* 
sko, pcwiat żarski, tel. 0504/23*97-33

O KIA SPORTAGE 2.0 16V, K2700, PRIDE
1.3, CERES 2.4 D, PICANTO, RIO: s iln ik i, 
skrzynie biegów, mosty, części mechaniczne, 
b la c h a rk a , o ś w ie tle n ie , ta p ic e rk a . Tel. 
0502/08-89-47 W01121566

KOPARKA WARYŃSKI K-611: silnik obrotu i napę­
du gąsienicy. Legnica, tel. 076/866-12-80, 
0502/87-71-02
KRAZ : silnik kompletny z  osprzętem, bez przebie­
gu, 8V, oryginalny • 6 .0 0 0 'zł. Kłodzko, tel 
0601/92-78-25
LADA 2105, 2107: zderzak, szyby, maski silników,, 
klapy bag., skrzynie bieg. (4), reflektory i inne czę­
śd. Jelenia Góra, tel. 0880/87-60-17 
LADA 2107: tarcze i klocki ham., stacyjka z kluczy-’ 
kłem, Uumik i inne, nowe i używane. Psary, powiat 
trzebnicki, tel. 0889/74-19-.57 
LADA 2105 : lampy tylne 2 szt, półoś z łożyskiem. 
Wrocław, tel. 0600/62*23*39 
LADA 2108 SEDAN, 1986 r. : silnik, skrzynia bie­
gów, moduł, serwo, pompa ham., przeguby; koła, 
rozrusznik, lampy i wszystkie inne częśd. Bielawa, 
powiat dzierżoniowski, tel. 074/833-02-90, 
0507/80-98-30
LADA 110 NÓVA, 1999/04 r . : różne części, używa­
ne. Wrodaw, tel. 0886/25-25-50 
LADA NIVA 2121: skrzynia rozdzielcza, rozrusznik, 
tanio. Wrocław, tel. 0601/57*97*21 
LADA SAMARA: lampy tylne, atrapa, zderzaki. Bo­
lesławiec, tel. 0694/50-24-45 
LADA SAMARA: silnik, skrzynia biegów, zawiesze­
nia, drzwi, lampy, szyby, fotele, koła, zderzaki, 
osprzęt silnika, elementy plastikowe i inne. Wrocław, 
tel. 0605/12*80*05
LADA SAMARA, 1300 ccm : silnik, zawieszenie i 
inne. Wrocław, tel. 0504/25*05-47 .
LANCIA : różne częśd, skrzynie biegów, poduszki 
pow., sensory. Gryfów śl., powiat lwówecki, tel. 
075/781-37-04
LANCIA, 1988/93 r., 1300 ccm: silnik. Jelenia Góra, 
tel. 0880/87-60-17
LANCIA DEDRA: różne częśd z demontażu. Bole­
sławiec, tel. 0692/054143 .
LANCIA DEDRA: różne częśd z  demontażu. Krzy­
żowa, powiat bolesławiecki, tel. 0504/30*86-74 
LANCIA DEDRA : drzwi prawe, błotnik prawy, zde­
rzak przedni, próg prawy. Wrocław, lel. 
0691/06-96-21
LANCIA DEDRA, 1991 r., 1800 ccm, wtrysk : częśd 
z demontażu. Wrodaw, tel. 0512/60-66-79 
LANCIA DEDRA, 1993 r . : maska silnika. Złoty Stok, 
powiat ząbkowicki, teł. 0600/11-16-04 
LANCIA DEDRA, DELTA, KAPPA, THEMA: turbo­
sprężarki, wszystkie typy, od - 600 zl. Wroclaw, tel. 
0698/11-90-69
LANCIA DELTA, 1990 r., 1600 ccm : skrzynia bie­
gów, zawieszenia, elementy blacharskie i wnętrza. 
Wrocław, tel. 071/34842-16 
LANCIA DELTA, 1994 r., 1600 ccm : skrzynia bie­
gów, osprzęt s iln ia , lampy, maska, zderzaki, szyby, 
drzwi uzbrojone, tapicerka, felgi aluminiowe z opo­
nami,.zawieszenia, chłodnica, poduszki pow., inne 
z demontażu. Bolesławiec, tel. 0886/09-07-22 
LANCIA KAPPA: różne częśd mech. i blacharskie, 
oświetlenie, zawieszenie, silniki, skrzynie bieg., szy­
by, felgi i inne. Wrocław, tel. 0508/57-97-98 
LANCIA KAPPA, LYBRA : elem. blacharki, reflekto­
ry, zderzaki i inne. Wrodaw, tel. 0693/54-64-89, 
0500/73-3643
LANCIA LYBRA KOMBI: wszystkie części z demon­
tażu. Wałbrzych, teł. 0695/60-30-23 
LANCIA LYBRA : maska silnika, atrapa, błotniki, 
chłodnice; wentylatory, pas przedni górny. Wrodaw, 
tel. 0695/84-21-34
LANCIA THEMA różne części. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
LANCIA THEMA, 2000 ccm, 16V, turbo : przepły­
womierz, kompresor klimatyzacji, alternator, półoś 
środkowa z łożyskiem, podpora, zbiorniczek nadmia­
rowy na płyn. Lubin, tel. 0503/0343-78 
LANCIA THEMA, 2000 ccm, benzyna: karoseria na 
częśd, skrzynia biegów (5), zawieszenie przednie, 
oś tylna. Trzebnica, tel. 071/387-49-37, 
0606/28-75*78
LANCIA THEMA, 1993 r . : maska silnika, reflektory. 
Wrodaw, tel. 0696/38-38-98 
LANCIA THESIS: zbiorniczek spryskiwacza, belka 

• zderzaka, błotnik prawy, listwy chromowane na zde­
rzak przedni. Wrocław, lel. 0695/84-21 -34 
LANCIA Y, 1991 r„ 1100 ccm: silnik, wszystkie czę­
śd z demontażu. Jelenia Góra, tel. 0888/76-24-93 
LANCIA Y, 1996 r . : nadwozie na częśd, silnik i skrzy­
nia biegów 1.4, wnętrze, zawieszenia, elementy el. i 
elektroniczne, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91, 0512/17-68-16 
LANCIA Y, 2000 r . : kołpaki, drzwi przednie prawe, 
maska, reflektory, pas przedni kpi., chłodnica, wen­
tylator, zderzaki, chłodnica wody i klimatyzacji (die­
sel), tapicerka drzwi lewych. Wrocław, leL 
0693/21-67-36
LANCIA Y 10,1999 r . : szkło lampy przedniej lewej 
Carello - 60 zl. Wrodaw, tel. 0888/33-13-10 
LANCIA YPSILON, 2004 r . : zderzaki, halogeny, re­
flektory, maska, błotniki, chłodnice, wentylator, atra­
pa, kołpaki, pas przedni, zestaw chłodnic (diesel). 
Wrocław, tel. 0695/84-21-34 
LAND ROVER, 1991 r., 2500 ccm, turbo D : silnik, 
skrzynia biegów. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
LAND ROVER DEFENDER, DISCOVERY, FRE- 
ELANDER, RANGĘ ROVER : różne części mech. i 
blacharskie, możl. wysyłki. Krobia, tel, 
065/571*11*10, 0507/05-67-00 
LAND ROVER DISCOVERY, 2500 ccm, TD I: silnik, 
reduktor, drzwi, szyby, dach, fampy i inne części. 
Wroclaw, tel. 0693/20-05-55 
03 LAND ROVER DlSCOVERY, 1992 r . : wszyst­
kie części, różne wersje nadwozia i silników. Boro­
wina. tel. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 140605(586
LAND ROVER DISCOVERY, 1992/97 r„ 2500 ccm, 
T D i: elementy silnika, lampy, drzwi, błotniki, szyby, 
tapicerka, mosty napędowe, sprężyny, lusterka, fel­
gi, przekaźniki, przełączniki, skrzynia biegów i inne. 
Kobierzyce, tel. 071/311-19*04,0604/92-36-27 
LAND ROVER DISCÓVERY, FREELANDER, RANG 
ROVER: turbosprężarki, wszystkie typy, od - 600 zł. 
Wrocław, tel. 0698/11-90-69 
LAND ROVER FREELANDER: chłodnica wody i kli­
matyzacji, woj. dolnośląskie, tel. 0608/10-81-58 w 
godz. 8-17
03 LAND ROVER FREECANDER,.2002 r. : 
wszystkie elem. potrzebne do przełożenia z wersji 
angielskiej. Borowina, lel. 0696/28*00*99, 
0601/67*37*54,068/376-68-78 I40650076.
LAND ROVER FREELANDER, 2002 r., 2000 ccm, 
TD I: silnik, automat skrzynia biegów z reduktorem,

osprzęt silnika, sprowadzony z Anglii. Brzeg, tel 
0600/73-25-17
LEXUS GS, IS : chłodnice, wentylatory, klimat. Wro­
cław, tel. 0661/15*02*12
LIAZ: filtr powietrza Firnie. Jawor, tel. 0602/26-62*19, 
0660/82-2*43 ''
LINCOLN MARK VIII, 1993 r„ 4600 ccm : części- 
mechaniczne i blacharskie. Wroclaw, tel. 
0505/71-01-17
LUBLIN : wszystkie części z demontażu. Mardszów, 
tel. 075/741-02-54, 0501/36-11*54 
LUBLIN, 2400 ccm, diesel: silnik, stan idealny. Mar­
ciszów, tel. 075/741-02-54, 0501/36-11*54 • 
LUBLIN I,- II, III : silnik, skrzynia bieg., głowice,, 
wszystkie części silnika, mosty, resory, przekł. kie­
rownicy, rozrusznik, drzwi, szyby, elem. blacharki, 
kontener i inne z demontażu, możl. wysyłki. Pleszew, 
tel. 0600/91-88-04
LUBLIN : wspom. kierownicy kpi., skrzynia bieg., 
most, kabina, izoterma, kontener, przekł: kierowni­
cy, drzwi boczne (do blaszaka), agregat Thermo King, 
fotele, części sjlników, silniki kpi. oraz bez głowic, 
po remonde, silniki na wymianę z montażem, elem. 
blacharki i inne, części do każdego modelu, wysył­
ka. Wrocław, tel. 0501/384546 
LUBLIN: mosty, skrzynie bieg., silniki (cale, bez gło­
wic, na wymianę), częśd silników, części mostów, 
kontenery, izotermy, agregaty chłodnicze Thermo 
King, części skrzyń biegów, koła, elem. blacharki, 
szyby i inne, do każdego modelu, możliwość wysył­
ki. Wrocław, teł. 0501/61-19-19 
LUBLIN, 1993 r . : różne części • od 10 zl. Opole, tel 
077/453-79*23
LUBLIN, 1995 r., 2500 ccm, diesel, kontener: silnik, 
osprzęt silnika, alternator, rozrusznik, chłodnica, 
skrzynia biegów, most, półosie, pompa Wtryskowa, 
ukł. zawieszenia, ukł. hamulcowy, ukł. kierowniczy, 
resory, sprężyny, piasty, wahacze, amortyzatory, ele­
menty blacharki, maska, drzwi szyby, lusterka, zam­
ki, elementy wnętrza, konsola i inne. Wrodaw, tel. 
0880/30*08*77
LUBLIN 1,1996 r. : dół silnika, pompa wtryskowa, 
rozrusznik, alternator, resory wałek rozrządu, tylny 
most, koła oraz inne. Pleszew, tel. 0660/80*01-77 
LUBLIN, 1998 r., 2500 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
bieg., kontener, most, wał, drzwi, bok, zawieszenia, 
tapicerka, koła, szyby, lusterka, hal^ Wrocław, tel. 
0602/33-11-55
LUBLIN li, III, 1999 r . : skrzynia ład., j. burtami alum., 
do lad. 2 .91. Wrodaw, tel. 0695/84-21-34 
LUBLIN !;‘ ll, 1999 r . : drzwi, okular, atrapa, wal na­
pędowy, licznik, deska rozdz., pompaxwtryskowa, 
wał, tłoki, korbowody, wałek rozrządu, ipiska olejo­
wa, nasada, blok, głowica, resory, wspomaganie 
kier., alternator, koła, pompa vacuum,tflamki. luster- 
ka. Wrocław, tel. 0691/06-96-21 
LUBLIN III, 2003 r., blaszak: kda zimowe, interco­
oler, nadwozie, drzwi, okular, atrapa,, lampy tyłne, 
reflektory, zderzaki, zawieszenie, lusterka, stacyjka, 
fotele, drzwi tylne, rolki,- wał napędowy, sprzęgło, 
klamki, wspomaganie kier., zaciski ham., panel na­
grzewnicy, hak pasy. Wrocław, tel. 0693/21 -67-.36 
ŁADOWARKA FADROMA L-200, Ł-201 : rama, fa­
brycznie nowa, nieużywana, łyżka do załadunku, si­
łownik, główki mostów, opony do regeneracji lub na 
zapas, skrzynia, most. Oława, tel. 0606/1242-14 
ŁADOWARKA HANOMAG 44 C : różne części. Tu­
rek, tel. 063/278-33*66, 0601/87-16-91

O  ŁADOW ARKA STALOWA W OLA Ł-34, 
Ł-200 : części nowe i używane, s iło w n ik i, 
skrzynie biegów, zmienniki, s iln ik i, rozdzie­
lacze, łyżk i, kpi. hydraulika i w iele innych. 
Chojnów, tel. 0504/46-69-76 www.dmb.net.pl 
WI0002576

ŁADOWARKA STALOWA WOLA Ł-34: opony 23.5 
x 25, około 10 szt., cena od 1.000 zl. Rawicz, lel. 
0605/35-22-62
C3 H30 MAZDA 121,1990r.; 1300ccm: silnik- 
400 zł, skrz. biegów - 300 zł, szyby, lusterka, drzwi, 
błotniki, reflektory, atrapa, chłodnica, dach rozsuwa­
ny, zawieszenie, rozrusznik, alternator, przekł. kier., 
sport, kierownica, licznik, półosie z przegubami, fel­
gi i inne dla stałych klientów rabat 10%, wysyłka w 
24 godziny! Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/9849-70 K38586596
MAZDA 121,1990 r . : wszystkie częśd z demonta­
żu. Nysa, tel. 0600/14-03-62 
MAZDA 121,1991 r., 1300 ccm, benzyna : wszyst­
kie częśd z demontażu. Chocianów, powiat polko- 

- wieki, tel. 0604/34-85?89 
MAZDA 121, 1992 r;, 1300 ccm,-benzyna : silnik, 
skrzynia biegów (5), zawieszenie, drzwi, ćwiartki 
nadwozia, fotele, dementy plastikowe wnętrza i inne. 
Żary, tel. 0505/02*8349
03 MAZDA 121 SEDAN, 1993 r., 78 tys. km, .1380 
ccm, benzyna, morski: prawie wszystkie części. Wro­
cław, tel. 0603/58-9843,071/391-00-78 do godz. 18 
I40650646
MAZDA 121,1996 r., 1300 ccm, 16V : częśd z uszko-. 
dzonego auta. Wrocław, teł. 071/348-42-16

O MAZDA 121, 323,626, XEDOS 6, wyprze­
daż części mechanicznych i b lacharskich. 
W rocław, te l. 0601/75-67-48, 0604/96-17-98 
W 10008526

MAZDA 2, 3, 6, 323, 626, XEDOS 6, XEDOS 9, 
1996/06 r . : elem. blacharki, oświetlenie, zawiesze­
nia przednie i tylne, skrzynie bieg., silniki, szyby i 
inne części z demontażu. Wrocław, lel. 
0606/46-17*05, 0668/3342-05 
O  MAZDA 323, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-57, 0600/23-70r25 
K78623526
MAZDA 323, 1984/91 1.8 16V, DOHC, 1.6 8V:
silnik 1.8 bez głowicy, klapa z szybą B6, skrzynia 
bieg., rozrusznik, alternator, przepływomierz, wtry­
ski, szyby, lampy, zderzaki, amo/tyzatory, sprężyny, 
półosie. Wrocław,-tel. 0601/70*57*00 »
MAZDA 323,1988 r., 1500 ccm, 3-drzwiowy: wszyst­
kie części mechanicze i blacharskie z demontażu. 
Jawor, tel. 0692/35-99-87 
MAZDA 323,1989/93 r. oraz 323 F, 1991 r., 1.316V: 
drzwi, zawieszenia, przekładnie kierownicze, półosie, 
skrzynie biegów, stacyjka. Wrocław, lel. 
071/765-2647, 0605/82-59*78 
MAZDA 323 F, 1989/94 r., 1.3, 1.3 16V, 1.6 16V: 
silnik, skrzynia bieg., alternator, rozrusznik, oświe­
tlenie, błotniki, felgi, szyby, drzwi, przełączniki. Jele­
nia Góra, tel. 0514/42-97-72 
MAZDA 323 F, 1989/94 r„  1.6 16V, 1.816V : różne 
częśd z demontażu, silniki, skrzynie biegów, maski, 
lampy, zderzaki, szyby, błotniki przednie, klapy tyl­
ne, elementy wypos. wnętrza, zawieszenia, rozrusz­
niki i inne. Rawicz, tel 0880/59-8446 
MAZDA 323,1990 r., 1800 ccm, 16V, DOHC: wszyst­
kie części z rozbiórki. Kamienna Góra, tel. 
0601/65.-28-78
MAZDA 323,1990 r. - wszystkie częśd z demonta­
żu. Wrocław, tel. 0502/35-19-15

MAZDA 323 F, SEDAN, 1990/95 r., benzyna, 1.400 
i 1.600 ccm: silniki, elementy silników, skrzynie bie­
gów, zawieszenie, osie, koła, elementy wnętrza, ta- 
plcerka, szyby, chłodnice, zderzaki, maski, drzwi, 
lampy i inne - od 20 zł/szt. Syców, lel. 062/785-3§-8«1,/ 

'0603/92-75-63
MAZDA 323 F, 1991 r., 1600 ccm: drzwi lewe przed­
nie, dach, tylna część karoserii, lampa tylna prawa, 
blenda, reflektor prawy, rozrusznik, przewody hamul­
cowe, sonda Lambda, kolektor wydechowy, dekie- 
lek silnika z korkiem wiewu oleju, silniczek wydera- 
czek przednich, zegary; listwa kier. i inne - od 10 
zł/szt., możliwość wysyłki. Legnica, tel. 
0886/46-27-16
MAZDA 323,1991 r., 1800 ccm, 16V: silnik - 800 zł.
Wrodaw, lel. 0603/98-72-58
MAZDA 323 F, 1991 r., 1600 ccm: skrzynia biegów,
części silnika, maska silnika, klapa tylna, zderzak,
szyba przednia, drzwi, inne. Lubin, tel. 0602/37-87-69
MAZDA 323, 1991 r. : różne części z demontażu.
Trzebnica, tel. 0697/12-2442
MAZDA 323, -1991 r . : różne częśd. Trzebnica, tel.
0602/5742-96
MAZDA 323 SEDAN, 1991 r. : różne częśd z de­
montażu.‘Wrocław, lel. 0696/38-38*98 
MAZDA 323 F, 1991 r . : wszystkie częśd z demon­
tażu. Ziejona Góra, tel. 068/327-31-16 
03 MAZDA 323 F, 1992 r., 1600 ccnv benzyna, 
czerwony : drzwi, klapa przednia i tylna, zawiesze­
nie, nagrzewnica, chłodnica, przepływomierz, kom­
puter. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0669/03-33-99 
140610056

MAZDA 626, 1984 r. : różne częśd z demontażu. 
Kostomłoty, powiat średzki, tel. 0607/29-62-56 
MAZDA 626,1985 r., 1800 ccm, 16V: części silni- 
ka.0Bierutów‘ powiat oleśnicki, tel. 0607/04-21-31 
MAZDA 626, 1986 r., 2000 ccm, behzyha, diesel, 
kolor granatowy: wszystkie części z demontażu. 
Wrodaw, tel. 0696/38-38-98 
13 MAZDA 626 SEDAN, 1988 r., 2000 ccm, ben­
zyna, czerwony, 2-drzwiowy: skrzynia biegów, 
osprzęt silnika, zawieszenie (tylne i przednie), chłod­
nica, drzwi, klapa, zderzaki, błotniki, sZyby, lampy, 
konsola, elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, elem. 
nadwozia (ćwiartki), ukł. kierowniczy, felgi, opony i 
inne z demontażu. Zarzysko, pcwiat deśnicki, tel. 
0607/65*86*42 www.aulo-mix.autogielda.pl 
K78689156
MAZDA 626,1988 r., 2000 ccm, diesd: silnik, skrzy­
nia bieg., chłodnica, amortyzatory, półosie, rozrusz­
nik, alternator, elementy zawieszeń i wnętrza, drzwi, 
szyby, maska silnika, błotniki, lampy, zderzaki, fotele i 
inne części. Wrodaw, td. 071/322-26-42 w godz 9-16 
13 MAZDA 626 coupe, hatchback, sedan;
1988/91 r., 2.0, 2.212V, 2.0 D, 4WS, 4W0: zderzaki 
tylne - 50 zł, drzwi - od 50 zł, el. pompy paliwa, wspo­
maganie kier, silnik 2.0 bez głowicy - 250 zł, zawie­
szenia, osprzęt silników, reflektory, blacharka, szy­
by, lampy tylne, pdosie z przegubami, alternatory, 
wahacze, silnik 2.0 16V rozruszniki, aparaty zapło­
nowe i inne, wysyłka w 24h! Świdnica, lel. 
0600/28-37-55,0698/9849-70 K38586476
MAZDA 626, 1988/91 r., 2000 ccm, diesel : blok, 
wał, tłoki, skrzynia biegów, sprzęgło, zawieszenia,

HAMULCE od A do.Z do aut japońskich|
Wrocław, ul. Powstańców SI. 210, tel./fax 071/338*46*281

13 ffiEB MAZDA323F, 1992 r„  1600 ccm, 16V: 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, elemen­
ty wnętrza, półosie, lampy, błotnik i inne części. Żary, 
tel. 068/47041-51,0605/59-03-89 K787.G3446
MAZDA 323 F, 1992 r„  1600 ccm, 16V: różne czę­
śd mechaniczne i blacharskie. Boleśławiec, tel. 
0510/44-03-76
MAZDA 323 F, 1992 r . : wszystkie częśd z demon­
tażu. Nysa, lel. 0600/14-03-62 
MAZDA 323 F, 1992 r . : zderzak przedni, maska sil­
nika, reflektory, kierunkowskazy, lampy tylne, błotni­
ki przednie. Sobótka, powiat wrodawski, tel. 
0507/08-8842
MAZDA 323, 1992 r . : różne części. Trzebnica, td. 
0602/5742-96

drzwi, maska, przeguby i inne. Kalisz, tel. 
062/762-02-02, 0697/61-39-72 *
MAZDA 626,1988/92 r., diesel: silnik, lampy, zde­
rzaki, atrapa, lusterka, głowica, skrzynia.bieg., alter­
nator, rozrusznik, sprzęgło, drzwi, szyby, folele, 
amortyzatory, sprężyny, piasty, tarcze, półoś lewa, 
podpora, lampy, blenda. Wrocław, Id. 0601/70-57-00 
MAZDA 626,1988/92 r . : reflektory, kierunkowska­
zy, błotnik lewy. Wrodaw, tel. 0602/26*76-79 
MAZDA 626 SEDAN, 1990 /., 2000 ccm, diesel : 
skrzynia bieg., półoś lewa, piasty, tarcze i zaciski 
hamulcowe, amortyzatory tylne, rozrusznik, alterna­
tor, pompa vacuum, listwa kier., wahacze, chłodni­
ca, lampy tylne, klapa bagażnika, błotniki, zderzaki, 
drzwi, jiak., gm. Żmigród, powiał trzebnicki, tel. 
0691/57-78-51, 0512/21-44-41
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Wrocław, 0-502 343 128
MAZDA 323,1993 r„ 1300 ccm, 16V . części tyłu, 
drzwi, ćwiartki nadwozia, wspomaganie kier., półka 
tylna, przepływomierz i  inne. Wrocław, lel. 
0512/60-66-79

O  MAZDA 323 hatchback, 1993 r. : maska 
przednia . Dobroszyce, te l. 0781/78-24-71 
W01156156

MAZDA 323 F, 1993 r., 1600 ccm, 16V: silnik i inne 
mech. i blach. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 
0607/04-21-31
MAZDA 323,1993 r . : częśd mechaniczne i blachar­
skie, silnik, skrzynia biegów, elementy plasiikowe, 
zawieszenia, siedzenia, szyby i inne. Lubin, tel. 
0885/19-80-94
MAZDA 323, 323 F, 1993 r., 1.6 i, 1.8 i 16V: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, lampy, klapy, zawieszenia, 
elementy wnętrza i inne częśd z rozbiórki. Procho­
wice, powiat legnicki, lel. 0667/63-13-03, 
0691/54*9846
MAZDA 323 F, 1994 r.,'l600 ccm, 16V : silnik, za­
wieszenie, lampy tylne, reflektory, drzwi, błotniki, 
szyby, fotde przednie, elementy plastikowe wnętrza, 
ćwiartki nadwozia, skrzynia biegów (5), zderzaki, kli­
matyzacja, klapa tylna: Jawor, tel. 0669/0847-71 
MAZDA 323 F, 1994/99 r., 1.5, 1.8 : drzwi, szyby, 
silniki 1.5, 1.8, skrzynie bieg., klapy tylne, błotniki 
przednie i tylne, alternatory, rozruszniki, pompy, lam­
py, progi, słupki, tapicerki, wahacze, amortyzatory, 
sprężyny i inne. Wrocław, tel. 0501/40-76-78, 
0513/91-3447
13 MAZDA 323 C, 1995/98 r., 150.0 ccm, 16V, 
3-drzwiowy: prawie wszystkie części z demontażu., 
Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K78724126
03 MAZDA 323 F, 1996 r . : wszystkie częśd, róż­
ne wersje nadwozia i silników. Bbrowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376*68-78 
I40605076
MAZDA 323 P, 1997 r . : różne częśd. Trzebnica, tel. 
0602/5742-96 .
03 MAZDA 323 F, 2000 r . : wszystkie częśd, róż­
ne wersje nadwozia i silników. Borowina, lel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
I40634496-
C3 MAZDA323,323 F;i993 r.; 107 tys km, ben­
zyna, 323 F model 3-drzwiowyi.maska, błotniki, drzwi; 
szyby, tylna klapa, zderzaki, lampy, zawieszenie tyl­
ne i przednie, koła, fotele, silnik, chłodnica, skrzynia 
biegów, alternator, rozrusznik, karoseria w całośd' 
lub na części, wszystkie drobne częśd, możliwość 
wysyłki. Świebodzice, tel. 06-04/28-86-02. 
074/854-75-02 K78709896 
MAZDA 323,323 F, 626, CRONOS :■silniłc, skrzynia 
biegów, dach, obłachowanie, zawieszenie, oświelle-. 
nie, woj. dolnośląskie, teł. 0603/63-17-7p 
MAZDA 323, 626 : wszystkie częśd z rozbiórki - od 
10 zł. Opole, tel. 0604/49-87-64 
MAZDA 323, 626 : automat, skrzynia biegów. Wro­
daw, td. 0603/4845-74
MAZDA 323, 626, 1987 r. : różne częśd. Bdesla- 
wiec, tel. 0692/054143
MAZDA 323, 626.1994/98 r., 1.5,2.01 wiele częśd 
mechanicznych i blacharskich z rozbiórki. Lwówek 
Śl. Tel. 0509/32-22-54
MAZDA 323, 626, MPV, PREMACY: turbosprężar­
ki, wszystkie typy, od - 600. zl. Wrocław, tel. 
0698/11-90-69
MAZDA 6 : kpi. reflektory z żarówkami i zaślepkami 
• 1.000 zł. Wrocław, tel. 0717337-04-04, 
0607/58-12-27
MAZDA 6 KOMBI, 2004 r., 2000 ccm, diesel: częśd 
blacharskie, mechaniczne, elementy plastikowe i 
inne. Ostrów Wlkp Tel. 0508/57-50*18 
C3 MAZDA 626, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, folde i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 0600/23*70*25 
K78623536
MAZDA 626: różne części, lampy tylne, częśd bla­
charskie i mechaniczne, zderzaki, inne. Bolesławiec, 
tel. 0694/50-2445

Cl Ś3S3 MAZDA 626 COUPE, 1991 r„  2.0 8V, 
16V, 2 2 12V: silniki, skrz. biegów (5), maski, szyby, 
błotniki, reflektory, pas przedni, chłodnice, drzwi, el. 
podnośniki szyb, lusterka, półosie z przegubami, licz­
niki, kierownice, lampy tylne, klapy tylne, zderzaki, 
zawieszenia, zadski ham., dla stałych klientów ra­
baty 10%, wysyłka w 24 godziny! Świdnica, teł. 
0600/28-37-55,0698/9849-70 K38586606
MAZDA 626 KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, wlrysk: róż­
ne części mech. i blach. 3ienjtów, powiał oleśnicki, 
tel. 0607/04-21-31
MAZDA 626, 1991 r„  2000 ccm, 16V : wszystkie 
części z demontażu. Jawor, td. 0889/89*28*70 
MAZDA 626 COUPE, 1991 r „  2200 ccm: drzwi, kla­
pa tylna,, szyby boczne, szyba tylna, klimatyzacja, 
tapicerka, deska rozdz., pompa hamulcowa, na- 
grzewiica, osprzęt silnika, zawieszenie, szyby i inne. 
Wrocław, tel. 0505/71-01-17 
MAZDA 626, 1992/93 r., 170 tys. km, 1800 ccm : 
częśd silnika, skrzyffia biegów, zawieszenie, drzwi, 
inne z demontażu. Złotoryja, tel. 0605/85-58-00 
MAZDA 626, 1992/95 r„ 250£ ccm, benzyna, V6 : 
różne części. Legnica, tel. 0606/52-64-17 
13 'MAZDA 626, 1992/97 f , 2500 ccm> V6, 
5-drzwiowy: wszystkie części z demontażu. Świdni­
ca, tel. 0607/57-55-55 K88233446
MAZDA 626 hatchback, 1992/97 r., 2000 ccm, 16V: 
wszystkie częśd z demontażu. Grabów nad Prosną, 
powiat ostrzeszowski, tel. 0698/77-61-54 - 
MAZDA 626,1992/97 r. : lampa prawa tylna. Nysa, 
teł. .0505/76-72-49 .
MAZDA 626, 1993 r., 1800 ccm, 16V, do wersji 
5-drzwiowej: wszystkie części z demontażu. Jdenia 
Góra, tel. 0600/81-86-08
MAZDA 626 SEDAN, 1993 r„ 2000 ccm, benzyna : 
drzwi tylne, błotnik prawy przedni, szyba tylna, sta­
cyjka z kluczykiem, klamki i inne Wałbrzych/ teł. 
0885/24-73-35
MAZDA 626 hatchback, 1995 r.: klapa tylna, 4 drzwi, 
błotniki przednie. Wrodaw, td. 0696/38-38-98 
MAZDA 626. 1995 r., diesel: maska. Wrocław, tel 
0604/66-34-91
MAZDA 626, 1996 r., 2000 ccm, wlrysk : silnik, 
osprzęt silnika. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
MAZDA 626, 1997 r., 2000 ccm : silnik, zawiesze* 
nie, drzwi, szyby, skrzynia biegów, tapicerka i inne 
części. Wrodaw, tel. 0693/20-05-55 
MAZDA 626,1999 r., 1800 ccm, 16V: głowica. Bie­
rutów, powiat oleśnicki, tel. 0607/04-21 -31

O MAZDA 626 1.8 16V, 2.0 V6, 626 TD, 323
1.5 16V, G : s iln ik i, skrzynie biegów, mosty, 
części mechaniczne, blacharka, oświetlenie, 
tapicerka. Tel. 0502/08-89-47 W01121616

MAZDA B2500,2003 r., maska, grill, błotniki; reflek­
tory. Wrodaw, Id. 0889/05-39-16 
MAZDA DEMIO : chłodnica z wentylatorem. Trzeb­
nica, tel. 0604/17-5740
MAZDA E2000, E2200, 323 F : bardzo duży wybór 
części do różnych wersji i roczników, możliwość wy­
syłki. Góra, td. 065/54341-95, 0601/55-17*72 
MAZDA E2200 BUS, 1988r . : chłodnica, drzwi przed­
nie i inne. Oleśnica, tel. 0605/24-66-01 
MAZDA E2200, E2000 : drzwi, zawieszenia, lampy, 
zderzaki, felgi. Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
MAZDA MPV : klapa. Oleśnica, td. 071/3154243 
MAZDA MX-3 : reflektor prawy kpi. z silniczkiem. 
Wrodaw, tel. 0880/73-85-70 
13 MAZDA MX-3,1992/98 r„ 1600 ccm, 16V: róż­
ne częśd z demontażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
K78723936
MAZDA MX-3,1993 r . : drzwi prawe. Oleśnica, tel. 
0503/10-81-24
MAZDA MX-3,1995 r., 1600 ccm, 16V, DOHC: sil­
nik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, drzwi prawe, 
klapa bagażnika, lampy, zderzak, szyby, zawiesze­
nie, wnętrze, pompa paliwa, ukł. wydechowy, koła, 
zamki, lusterka i inne. Syców, powiat oleśnicki, Id. 
0606/73-67-41
MAZDA MX-3,1996 r., 1600 ccm, 16V: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, chłodnica, maska silnika, 
błotniki, lampy, zderzaki, drzwi, klapa, szyby, karo-
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seria, inne. Żmigród; powiat trzebnicki, tel. 
0663/93-20-39, 0888/51-31'-^;; . ;
MAZDA MX-5: maska, aluminiowa r,45«2^&e5ZPO, 
tel. 0888/82-73-24
MAZDA MX-5,1993 r . : maska silnika, klapa tylna, 
drzwi prawe, zawieszenie tylne, piasty, zbiornik pali­
wa i inne. Namysłów; tel. 077/410-53-97, 
0606/80-38-29
13 MAZDA MX-6, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/841-95-63, 0606/74-94-34 

‘ K78623886 
MAZDA MX-6,323,626: chłodnice, wentylatory, kli­
maL Wrocław, tel. 0661/15-02-12 
03 MAZDA XEDOS, 1994 r . :. różne części,
drzwi lewe, pojazd po wypadku, przeznaczony do 
rozbiórki - 289 zł. Leśna, tel. 075/724-21-23 po godz 
15.30,0505/28-92-26 I40650766
MAZDA XEDOS 6 : lampa przednia lewa, el. stero­
wana, kompletna. Wrocław, tel. 0880/73-85-70 
MAZDA XEDOS 6,1994 r., 2000 ccm, V 6 : skrzynia 
biegów, silnik, maska silnika, lampy, chłodnica, za­
wieszenie, elementy wnętrza, ćwiartki nadwozia, 
dach, szyby, drzwi, inne. Polkowice, tel. 
0880/05-54-07
BI MAZDA XEDOS 6,1996 r„  2000 ccm, V 6 : czę­
ści nadwozia, karoserii, tapicerskie. Małomice, po­
wiat żagański, tel. 0692/08^87-76 I40649096
13 H5H MAZDA XEDOS 9,1999 r„ 2500 ccm, 
V6 : zawieszenia, półosie, drzwi, tylny zderzak, tyl­
na klapa, lampy, airbagi, konsola, osprzęt silnika, 
szyba, ćwiartki nadwozia i inne części. Żary, tel. 
068/470-41-51,0605/59-03-89 K78703366
MERCEDES, 3000 ccm, diesel: silnik, stan bdb •
2.800 zł. Jawor, tel. 076/870-84-15 
MERCEDES : skrzynia biegów (5). Milicz, tel. 
0781/76-53-81
MERCEDES : most tylny, rozrusznik, głowica. Pio­
trowice Małe, powiat trzebnicki, tel. 0513/19-25*07 
MERCEDES, 1992/04 r . : silniki, skrzynie bieg., licz­
niki, obud. filtrów pow., przepływomierze, wentyla- 

. tory, łapy silników, skrzyń biegów i inne. Grabonóg, 
powiat gostyński, tel. 0691/96-74-50, 0604/41-32-58, 
0609/48-69-90
MERCEDES 115, 123, 2800 ccm, E i 2.0, 2.4 D : 
silniki, drzwi, maski, grflle, skrzynie biegów, automatic 
i manualne, półosie, mosty, zawieszenia, szyby 
przednie i tylne, ćwiartki nadwozia, siedzenia, chłod­
nice, wały napędowe i inne. Paczków, powiat nyski, 
teł. 0606/15-33-85
MERCEDES 123 : różne części. Bolesławiec, tel. 
0609/28-33-17,075/738-21-15 
MERCEDES 123, 2400 ccm, diesel: maska silnika, 
rozrusznik i inne. Brzeg, tel. 0507/93-00-83 
MERCEDES 123,2.0 D, 2.4 D, 3.0 D : silniki, głowi­
ce, wałki rozrządu, chłodnice, sprężyny, alternatory, 
szyby, maski, zderzaki, wspomaganie, drzwi, półosie,^ 
mosty, serwo, pompy wtyskowe, pompy olejowe,' 
rozruszniki, stacyjki, wahacze, skrzynie biegów, prze­
łączniki, akumulator, opony i inne. Dzierżoniów, tel. 
0667/12-13-48
MERCEDES 123 COUPE: wszystkie elem. wnętrza, 
szyby i inne części. Jelenia Góra, tel. 0601/14-63-35 
MERCEDES 123,2400 ccm, diesel: wszystkie czę­
ści - 800 zł. Kłodzko, tel. 0605/37-73-41 
MERCEDES 123, 2400 ccm, 3000, diesel : silniki, 
stan b. dobry, skrzynia biegów (5), wal, tylny most, 
grill, maska silnika, chłodnica do automatica, skrzy­
nie biegów (4), szybkie i wolne. Paczków, powiat 
nyski, tel. 0606/15-33-85
MERCEDES 123 SEDAN, KOMBI : silnik, skrzynia 
biegów, wał, most, lampy, zderzaki, fotele, szyby, 
koła, chłodnice, rozruszniki, drzwi, maski i inne. Wro­
cław, tel. 0605/12-80*05
MERCEDES 123 D : maska silnika • 100 zł, most 
ty lny-100 zł, głowica -100 zł, błotnik prawy • 100 zl, 
zbiornik paliwa - 50 zł i inne. Wrocław, tel. 
071/355-99-37
MERCEDES 123 : błotniki, maska silnfca, szyby z 
uszczelkami (komplet), klapa tylna, lusterka, reflek­
tory, lampy tylne, drzwi kompl., most z półosiami, wał 
nap., koła kompl., przednie zawieszenie, kołpaki 
oryg. i inne. Wrocław, tel. 071/363-61-56 
MERCEDES 123,1978 r., 2200 ccm : silnik, skrzy­
nia bieg., zawieszenie, listwy drzwi, szyby, reflekto­
ry, lampy, zderzaki, lusterka, chłodnica, alternator, 
rozrusznik., felgi. Wrocław., tel. 0503/87-52-18 
MERCEDES 123,1978 r ,  2200 ccm, diesel: silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, most, drzwi, błotniki, 
lusterka, szyby, chłodnica, zderzaki, rozrusznik, al­
ternator, stacyjka i inne. Wrodaw, tel 0698/21-71-39

O  MERCEDES 123,1979 r., 2200 ccm : drzwi, 
z d e rz a k i i in ne . Te l. 0601/41*69*52 
W01155256

MERCEDES 123 W, 1983/85 r. : różne częśd me­
chaniczne i blacharskie. Ołszany, powiat świdnicki, 
tel. 0601/58-20-53
MERCEDES 123, 124, 2400 ccm, 2000, 3000 die­
sel : głowice używane, rozruszniki, alternatory, skrzy­
nie biegów, mosty tylne, sprzęgła, zaciski hamulco­
we, zawieszenia kpi., drzwi kpi., maski, wały pędne, 
wspomaganie kier, nagrzewnice, błotniki tylne i 
ścianka, lampy tylne, hak, pompa hamulcowa + ser­
wo vacuum pompa, pompa wtryskowa. Wrodaw, tel. 
071/311-17-94,0506/26-5043 
MERCEDES 123,124,126,140 S-KLASSĘ i  turbo­
sprężarki, wszystkie typy, od • 600 zl. Wrodaw, tel. 
0698/11-90-69

O  M ERCEDES 123,124; 190, wszystk ie  mo­
dele: różne częśc i z  demontażu, tanio, reali­
zujemy zamówienia pocztą. Wałbrzych, tel. 
074/845*28*29,0600/53*29*23 W01095615

MERCEDES 123, 207, 406, 407 : różne podzespo­
ły, częśd mechaniczne, zawieszenia, mosty, przód 
kpi., koła, skrzynie biegów, resory, szyby, inne. Wał­
brzych, tel. 074/847-76-72 
B3 MERCEDES 124: silniki, osprzęt silnika, skrzy­
nie biegów, sprzęgła, chłodnice, maski, klapy, błot­
niki, zderzaki, atrapy, wzmocnienie, lampy, drzwi, 
szyby, lusterka, zegary, komputery, przełączniki, 
pompy, zwrotnice, tarcze i zadski hamulcowe, opo­
ny z felgami i inne. Piotrowice, tel. 076/871*87*63 
I00636406
13 MERCEDES 124 W, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-57, 
0600/23-70-25 K78623556
MERCEDES 124 W : listwy szerokie kpi, woj. dolno­
śląskie, tel. 0886/63-94-88, 0788/87-10-50. “ 
MERCEDES 124: silnik 2.3-2.5 D. Bolesławiec, tel 
0609/28-33-17,075/738-21-15 
MERCEDES 124,3000 ccm, diesel: sinik, sprowa­
dzony z Niemiec, stan b. dobry - 2.800 zł. Jawor, tel. 
076/870*84-15
MERCEDES 124,3000 ccm: automat, skrzynia bieg. 
(3.0 D 24V, 3.0 E), kdektor ssący („okularnik’  3.0 
24V), chłodnica, komputer, pompa wspom. kierow­

nicy, licznik, łapy silnika, sprężyny (brązowe, 4 szt.), 
chłodnica oleju, błotnik, kierunkowskazy, zamek 
(kombi) węże klimatyzacji. Jelenia Góra, tel. 
0695/60-50-21
M e rc e d e s  12« KDM8I, 3000 ccm, benzyna :'sil- - 
nik kompfetfjy, automatyczna skrzynia biegów, most 
3,27 m, zawieszenie Nlvo, roleta bagażnika, tapicer­
ki, ełem. blacharki. Kłodzko, teł. 0692/22-04-58 
MERCEDES 124 KOMBI, SEDAN, 2.0 E, 2.3 E, 20  
D, 2,5 D, 20 V, 2.5 D, 3.Ó TD: elementy silników, 
skrzynie biegów, zawieszenia, drzwi, błotniki z wlo­
tem, lusterka, Wycieraczka, klimatyzacje, mosty, 
chłodnice, szyby, wnętrza, alternatory, stacyjki, listwy 
szerokie, inne. Legnica, tel. 0603/77-91-02 
MERCEDES 124: drzwi, szyby, zwrotnice, półosie, 
zwrotnice, belka tylnego zawieszenia, cewka zapło­
nowa, głowica, sterownik silnika 2.6,3.0, moduł za­
płonu, podsufitka, pompa hamulcowa z serwem, 
pompa sprzęgła, licznik do 210 2.2 E. Namysłów, 
tel. 0606/80-38-29, 077/410-53-97 
MERCEDES 124 : drzwi. Opde, tel. 077/464-33-52, 
0503/50-17*42
MERCEDES 124 KOMBI, SEDAN, 1300 ccm, wtrysk, 
3000 ccm, diesel: wszystkie części z rozbiórki, silni­
ki, skrzynie bieg., zawieszenia, elem. blacharki i inne. 
Opole, tel. 0607/50-74-07 
MERCEDES 124 : 4Matic, kpł. napęd przedni, dół 
silnika, stąn b. dobry. Paczków, powiat nyski, tel. 
0606/15-33-85
MERCEDES 124 KOMBI, limuzyna: lusterka, lam­
py, wyderaczki, nagrzewnica, zawieszenie, cale 
przody i tyły, miski, chłodnice, szyby, szyberdachy, 
stacyjki, liczniki, koła; przełączniki, przekażniki.pod- 
nośniki el. otw. szyb, mosty, wały, skrzynia biegów 
(4 i 5) i automat, drzwi, zderzaki, maski. Środa ślą­
ska, tel. 0502/12-47-48
MERCEDES 124 : pompy wspomagania kier., wod­
ne, wtryskowe, paliwa, wały korbowe i tłoki, głowica 
(2.0 E. 2.3 E, 2.6 E, 3.0 E, 20 16V), rozdzielacze
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paliwa, wentylatory, alternatory, rozruszniki. Środa 
Śląska, tel. 0502/124748 
MERCEDES 124 : różne częśd z demontażu. Ty­
niec Mały, leł. 0501/3442-12, 071/311-80-44 
MERCEDES 124 KOMBI, 2300 ccm, benz., używa­
ne: tapicerka wnętrza, maska, tylna część nadwo­
zia, podłużnice przednie, szyby, drzwi, dach, relingi 
dach., główko mostu z ABS 3.46, skrzynia bieg. (au­
tomatic), częśd silnika, przekaźniki, komputer, pia­
sty, tarcze, sprężyny, amortyzatory przednie. Wojd- 
ce, powiat oławski, tel. 0600/32-71-64 
MERCEDES 124, 2.0 D, 2.5 D, 3.0 D, 3.0 D 24V, 
używane: blok silnika, wał korbowy, tłoki, korbowo­
dy, pompa wtryskowa 3.0 D, kolektory wydechowe, 
ukł. wydechowy, stabilizator, piasty, tarcze, wahacze, 
sprężyny, amortyzatory, skrzynia bieg. (automatic), 
główka mostu tylnego 3.46,3.69,3.27. Wojdce, po­
wiat oławski, tel. 0600/32-71-64 
MERCEDES 124: skrzynia bieg. (5), częśd do skrzy­
ni biegów, pompa vacuum, napęd pompy vacuum, 
pompa oleju, most tylny (3.67, do modelu 190 i 124), 
możliwość wymiany i naprawy. Wrocław, tel. 
0512/96-40-22
MERCEDES 124 : skrzynie biegów automat, i ma­
nualne (2.0, 2.3, 2:5, 2.6, 3.0, 3.2), częśd skrzyni 
biegów, głowice (3.0, 3.2), blok (3.0), zawieszenie 
przednie i tylne, dach, drzwi, most (3.27), pompa 
vacuum. Wrocław, tel. 0603/4845-74 
MERCEDES 124 : wycieraczka kpi. z silniczkiem. 
Wrocław, teł 0601/70-24-09 
MERCEDES 124 W, 2500 ccm, dieseł: różne częśd 
mechaniczne i blacharskie. Zgorzelec, tel. 
0886/44-71-44
MERCEDES 124 KOMBI, 1986/92 r., 2,3 E, 3,0 E: 
silnik, skrzynia b., rozrusznik, alternator, maska, błot­
niki, klapa, lampy, zawieszenie Nivo, zawieszenia, 
most, łapy, airbag, szyby, drzwi, nagrzewnica, dach, 

-elem. nadwozia, pompa ABS, wspomag. i hamulc., 
przekładnia. Wał, siedzenia, inne Niemcy, 
0049/179-81-94-621. Lubań, tel. 0502/584 3 42  
Z00K03995
C3 MERCEDES 124 W, 1986/92 r., 2000 ccm, die­
sel : różne częśd z demontażu. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55 K38698546
MERCEDES 124, 1987 r., 350 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, benzyna: skrzynie biegów automatic, maski, 
drzwi, pompy, wspomaganie kier., szyby, zawiesze­
nie, elementy plastikowe wnętrza. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0662/88-54-98 
B3 MERCEDES 124,1988 r., 2000 ccm, diesel: 
różne częśd z rozbiórki. Głogów, tel. 076/831 -61 -88 
0601/05-69-76,076/83142-29 I40649446
ta  1X50 MERCEDES 124,1988 r„  2000 ccm, 
diesel: szyby, drzwi, zawieszenie, mosLtylny (323), 
półosie z przegubami, osprzęt silnika, ukł. kierowni­
czy, ukł. wydechowy, ukł. hamulcowy, amortyzatory, 
sprężyny, zderzak tylny, klamki, wahacze, pompa 
wspomagania, alternator, dla stałych klientów rabat 
10%, wysyłka w 24 godziny. Świdnica, teł. 
0600/28-37-55,0698/9849-70 K38586546
MERCEDES 124 W, 1988 r., 3000 ccm : różne czę­
ści. Nowa Sól, lei. 0887/04-56-15 ...
MERCEDES 124 E, 1988/94 r. : nadwozie na czę­
ści, silnik 2.5 D, zawieszenia, wnętrze, felgi alumi­
niowe, elementy el., dyferencjały, klimatyzacja, inne 
z rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0512/17-68-16 
MERCEDES 124,1989 r  : maska, grill, dmućhawa, 
pompa paliwa, silniczek wyderaczek. Wrodaw, tel. 
0601/70-24-09
MERCEDES 124 W, 1989 r., 2000 ccm, diesel : 
wszystkie częśd z demontażu. Zawidów, powiat zgo­
rzelecki, tel. 0665/45-71-99 
MERCEDES 124 KOMBI, SEDAN, 1989/93"r., 2.5 
D, 2.6, 3̂ 0 E: silniki, osprzęt silników, skrzynie bieg. 
manualne, automatyczne, wahacze, sprężyny, mo­
sty, wały, maski, lampy, grill, zderzaki, błotniki, listwy 
szerokie i wąskie, tapicerka, stacyjka, wentylator 
nadmuchu, szyberdach, chłodnice i inne. Bolesła­
wiec, tel. 0501/794744
MERCEDES 124 KOMBI, 1990 r., poj. 2.0 D, 3.0 E  
s iln i 2.0 D, most tylny 3.0 E, aparat zapł., sterowni­
ki, szerokie listwy, monowtryskiwacze, rozrusznik, 
miska ołejowa, licznik, doki, korbowody, głowica, 
sprężarka klimatyzacji, pompa wody i inne. Siekier­
czyn, teł. 075/721-53-77,0604/85-99*93 
MERCEDES 124 TE, KOMBI, 1990 r„ 3000 ccm, 
benzyna, 24V : silnik, skrzynia, zawieszenie, obła- 
chowanie, oświetlenie, elektronika i inne, nowe i 
używane, wysyłka cały kraj. Wrocław, tel. 
0692/96-65-03
MERCEDES 124 COUPE, 1990 r., 2300 ccm : sil­
nik, skrzynia biegów, zawieszenie, chłodnica, ma­
ska silnika, błotniki, lampy, zderzaki, drzwi, klapa,

tapicerka skórzana, karoseria, inne. Żmigród, powiat 
trzebnicki,1 teł. 0663/93"-20-39, 0888/51-31-20 
M f RCEDEŚ 124 W E-KLASSE, 1991 r., 2Ó00 ccm, 
fiehźyna: silnik; drzw; i^ b y , błotniki, zawieszenia, 
most tylny i irińś' ChojnóWrpbtoiąl legnicki, tel 
0509/24-00-66 ‘ ; '
MERCEDES 124, 1992 r.,2.0 D, 2.5 f f jO
TD: silniki, skrzynie biegów, elementy silników, ma­
ska przednia z grillem, lampy, stacyjka, listwy bocz­
ne, wahacze, sprężyny, lusterka, tapicerka, -drzwi, 
kierownica, wyderaczka, chłodnice i inne. Kobierzy­
ce, tel. 071/311 -19-04,0604/92-36-27 
MERCEDES 124, 1992 r„ 210 tys. km, 2.5, 3.0 D: 
kpi. silnik 2.5 D, kpi. głowica 3.0 D, blok silnika, filtr 
powietrza, kpi. szyberdach, szyby, cała karoseria na 
części, zawieszenia, listwy, zderzak tylny, lampy tyl­
ne, reflektory (E-Klasse), stacyjka, dach, kpi. ukł. wy­
dechowy, przekaźniki i inne. Lubań, tel. 
0515/12-85-98
Q  MERCEDES 124 SEDAN, 1993 r., benzyna : 
dach, drzwi, stacyjka, zawieszenie, sprzęgło, most, 
półosie, listwy na drzwi, pompa paliwa, komputer, 
rozruszniki, alternator, silnik 2.3 benzyna, skrzynia 
automatyczna. Nysa, tel. 0512/26-07-16, 
0513/15-56-61 K78571626
MERCEDES 124, 1993 r. : elem. blacharki, drzwi, 
błotniki, lampy, maski silnika, zawieszenie przednie 
i tylne, silniki 2.0, 2.5, 3.0 D. Wrocław, tel. 
0788/13-23-18
MERCEDES 124 E, 1993/95 r. : zderzaki, maska, 
lampy. Wrocław, tel. 0668/19-57-79 
MERCEDES 124 E-KLASSE, C-KLASSE : głowice
3.000 i 2.000 ccm, 24-zaworowa, do modeli 1995/96 
r., 2.800 ccm, 24-zaworowa, do .okularnika’  E, kpi. 
wtryskiwacz do 3.000,2.000 i 2.800 ccm oraz kolek­
tor ssący 2.200 ccm, klimatyzacja do 2.200,2.000 i
3.000 ccm. Paczków, powiat nyski, tel. 
0606/15-33-85
MERCEDES 124, 190, 2.0 E, 2.3 E, 2.6 E, 3.0 E,
2.0 D, 2.5 D, 3.0 D: wszystkie częśd mechaniczne i 
blacharskie, możliwość wysyłki. Ostrów Wielkopd- 
ski, tel. 0697/49-28-50, 0669/52-03-40 
MERCEDES 124,190 : mosty tylne 3.64,3.07,3.23 
i 3.27, z ABS i ASD lub bez, doły silników 2.6,2.3 E 
i 2.5 D, przepływomierze, rozdzielacz wtrysków, pół­
osie, skrzynie biegów (5), napinacze, pompy vacu- 
urn, amortyzatory, zawieszenia tylne. Paczków, po­
wiat nyski, teł. 0606/15-33-85
MERCEDES 124,190, 2.0 E, 2.0 16V, 2.3 E, 2.5 D,
2.5 20V D, 2.6 E: silniki, głowice, miski dejowe, łapy 
silnika, wentylatory, kolektory, możliwość wysyłki. 
Środa Śląska, tel. 0502/124748 
MERCEDES 124,190 : drzwi, zawieszenia, lampy, 
klapa tylna do kombi, skrzynia biegów 2.3 E, ele­
menty plastikowe wnętrza, zderzaki. Wrodaw, tel. 
071/765-2647,0605/82-59-78 
MERCEDES 124,190: most 3.23 * wal napędowy - 
400 zl. Żary, tel. 0608/00-65-93 
MERCEDES 124, 202, 203 W C-KLASSE : kierun­
kowskazy, lampy tylne, listwy boczne szerokie. Wro­
daw, tel. 071/348-50-06, 0601/76-37-32 
MERCEDES 126. luslerka, głowica, zderzaki, listwy 
boczne, wahacze, rozdzielacz wfrysku, półosie i inne. 
Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45 
MERCEDES 126 E, 3800 ccm, V8 ' maska silnika, 
drzwi, szyby, błotniki, lampy, zawieszenie, silnik, 
skrzynia biegów, elementy wnętrza, inne. Legnica, 
lei. 0505/9349-86
MERCEDES 126: tapicerka wnętrza, skórzana, czar­
na • 600 zł, fotele przednie z podlokietnikiem i za­
główkami, kanapa tylna z podlokietnikiem, siedzisko 
+ oparcie z zagłówkami, przełączniki świateł - 60 zi, 
kierownica z airbagiem • 150 zł. Wojdce, powiat oław­
ski, tel. 0600/32-71-64
MERCEDES 126,3800 ccm: silnik, automat skrzy­
nia biegów. Wrodaw, tel. 0603/80-42-33
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MERCEDES 126 SE, 1985 r ,  5000 ccm: wszystkie 
częśd z uszkodzonego samochodu. Dzierżoniów, tel. 
0602/82-0247
MERCEDES 126 SE, 1991 r., 3000 ccm, wtrysk : 
automat, skrzynia biegów. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
MERCEDES 126, 1991 r. : kpi drzwi, 4 szt. Wro­
daw, tel. 0696/38-38-98
MERCEDES 140 S-KLASSE, 4.2 E, 5.0 E: karose­
rie, ćwiartki nadwozia, dach, drzwi, maska, grill, re­
flektory, błotniki, zderzaki, szyby, chłodnice, silniki, 
skrzynie biegów; most tylny, zawieszenia, konsola, 
poduszki pow., klimatyzacja, skórzana tapicerka i 
inne. Ostrów Wielkopolski, tel. 0697/49-28-50, 
0669/52*0340
MERCEDES 140 W S-KLAŚSE : różne częśd. Sy­
ców, powiat oleśnicki, tel. 0605/66-93-69 
MERCEDES 140,2000 ccm, benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów (5), alternatory, rozruszniki, mosty, wały, 
lampy, szyby, drzwi, maski, klapy, zawieszenia, koła, 
fotele, ABS, elem. plastikowe i inne. Syców, powiat 
oleśnicki, tel. 0663/66-83-67,0698/23-77-00 
MERCEDES 140: automat skrzynia biegów: Wro­
cław, tel. 0603/48*45*74 ..
MERCEDES 140 S-KLASSE : felgi aluminiowe 
7Jx16, nowe, poduszka pow. pasażera, nowa. Wło­
daw, tel. 0695/84-21-34
MERCEDES 140 W, 1992 r., 3500 ccm : pokrywa 
bagażnika, zadsk hamulcowy, zwrotnica prawa, czuj­
nik ABS, tarcze hamulcowe, listwa drzwiowa i pro­
gowa prawa, podsufitka, podnośnik el. otw. szyby 
prawej przedniej. Namysłów, tel. 0606/80-38-29, 
077/410-53*97
MERCEDES 140 SEL, 1993 r„  6000 ccm : części 
mechaniczne i blacharskie, elementy plastikowe i 
inne. Ostrów Wlkp. Tel. 0508/57-50-18 
MERCEDES 140 A-KLASSE, 1998 r : silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, 
zderzaki, chłodnica, drzwi, klapa, felgi aluminiowe, 
siedzenia, poduszki pow., szyby, karoseria, inne. 
Żmigród, powiat trzebnicki, teł. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20
MERCEDES 140 W S-KLAŚSE, 2000 r . : ksenony z 
żarówkami, lampy tylne -1.200 zł/kpi. Twardogóra, 
powiat oleśnicki, lei. 0607/54*82*92 y 
MERCEDES 168A-KLASSE, 1999 r.. zderzak przed­
ni, błotnik prawy przedni i lewy przedni. Wrodaw, 
tel. 0886/39*44*88
MERCEDES 170 A-KLASSE, 1997/00 r, : dolna li­
stwa zderzaka tylnego. Wrodaw, tel. 0605/20-85-98 
MERCEDES 170 A-KLASSE, 2001 r., 1700 ccm, CDI 
: zawieszenia, silnik, skrzynia biegów manualna, 
sprzęgło, alternator, chłodnica wody, klimatyzacji, in­
tercooler. Polkowice, tel. 0880/05-54-07

13 MERCEDES 190, diesel, 2000,.2500 ccm. 
wszystkie części z demontażu. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55 K38698536 
MERCEDES 190: maska, za wie szen fii* #Ółesł&wi ec, 
tel. 0609/28-33-17, 075/738-21-15 x " 
MERCEDES 190, 2000 ccm, diesel: silnik komplet­
ny,' skrzynia biegów. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
.076/818-1745,0603/07-36-38 
MERCEDES 19Ó E, 2000 ccm, benzyną, 5-biego­
wy: wszystkie części z rozbiórki. Galewice, tel. 
062/783-81-53,0605/47-39-59 
MERCEDES 190 : śdanka przednia pod reflektor, 
nowa - 200 zł- Jelenia Góra, teł. 075/764-60-83 
MERCEDES 190,2.0,2.3 E, 2.0 D : elementy s iln^ 
ków, skrzynie biegów, zawieszenia, drzwi, błotniki, 
luslerka, wyderaczki, mosty, chłodnice, szyby, wnę­
trza, alternatory, stacyjki, liczniki, inne. Legnica, tel. 
0603/77-91-02
MERCEDES 190 : drzwi, szyby drzwi, lusterko pra­
we, zawiasy maski, belka zawieszenia tylnego. Na­
mysłów, tel. 0606/80-38-29, 077/410-53-97 
MERCEDES 190,2500 ccm, D, 2300 E : silniki, gło­
wice, bloki, wały, mosf tylny, półosie, kpi. listew sze­
rokich, przepływomierze, tarcze, dociski, koła zama­
chowe, miski olejowe, kdektory, pompy, zawiesze­
nia tylne. Paczków, powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
MERCEDES 190.2000 ccm, benzyna: silnik na czę­
śd, skrzynie biegów (5), alternatory, rozruszniki, 
pompy paliwa, pompy wspomagania kier., drzwi, 
maski, klapy, szyby, zawieszenia, mosty, elementy 
plastikowe, szerokie listwy ozdobne, zegary białe, 
koła, zderzaki /Syców , powiat oleśnicki, tet. 
0663/66-83-67,0698/23-77-00 
MERCEDES 190 : lampy, grill, zderzaki tylne, sie­
dzenia, tapicerka, lusterka, wyderaczki, szyberdach, 
listwa wąska, zawieszenie, mosty, wały, skrzynia bie­
gów (4 i 5) i automat., klimatyzacja, nagrzewnica, 
liczniki, przełączniki, przekaźniki, szyby zamki, gło­
wice, błotniki, elem. plastikowe, pompy paliwa, środa 
Śląska, tel. 0502/124748 
MERCEDES 190 : różne częśd z demontażu. Ty­
niec Mały, tel. 0501/34-42-12,071/311-80-44 
MERCEDES 190,2.0 E, 23 E, 2.6 E, używane: wen­
tylator, przekaźniki, elementy plastikowe wnętrza -
1.800 zł, głowica mostu, ABS, ASD, zawieszenie 
przednie i lylne, półosie, szyby, podnośniki szyb, 
maska, drzwi, dach, błotniki, klapa tylna, podlużnica 
przednia, silnik 2.6,2.0, częśd silnika i inne. Wojd­
ce, powiat oławski, tel. 0600/32-71-64 
MERCEDES 190 : skrzynie biegów (automat, i ma­
nualne). Wrodaw, tel. 0603/4845-74 
MERCEDES 190 D, 2000 ccm, 2500 diesel: maska 
silnika, grill, częśd silników, bloki, wały korbowe ♦ 
panewki, tłoki, korbowody, pompy wtryskowe. Wło­
daw, tel. 071/311-17-94,0506/26-50-43

MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1996 r.' : zder2ak 
przedni. Wieruszów, teł. 0696/03-56-54 
iWrRęEDjES 202 C-KLASŚE, 1996 r„  1800 ćcm : 
drzwfftompfetne*, błotniki, most tyłny. Lądek Zdrój, 
fiówiat kłodzki,"tśi: 060^/11-8447 
MERCEDES 202 W C-KLtóSE'; 1,^96 r.,1800 ccm: 
nadwozie na części, silnik, skrzynia biegów, lapicer­
ka, końsda z poduszkami pow., zawieszenia, inne z 
rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
MERCEDES 202 C-KLASSE/1996 r„  2200 ccm : 
silnik, automat, skrzynia biegów, elementy blacharki 
i inne. Nowa Sól, tel. 0888/92-30-80 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1996/98/.,2.2 D,
2.0 D : skrzynie biegów (automatyczna i  manualna), 
zawieszenie, błotniki, zderzaki, pokrywa bagażnika. 
Leszno* tel 0502/59-36-72 '
MERCEDES 202 W C-KLASSEy 1& 7  r„  i2Q Qj»n, 
diesel: silnik, automat, skrzynia biegów^^zawiesze- 
nie. drzwi uzbrojone/szyby, elementy blacharki, re­
flektory, lampy tylne, chłodnica, inne z demontażu. 
Tyniec Mały, teł. 0501/34-42-12,071/341-8044 
MERCEDES 202 W C-KLASSE KOMBI, SEDAN, 
1999 r . : elementy blacharki, zawieszenia, tapicer­
ka, poduszki, fotele, piasty, drążki, silniki Diesla i 
benzynowe. Wrocław, tel. 0693/20-05-55 
MERCEDES 202, 203 W C-KLASSE KOMBI, SE­
DAN; 1.8, 2.0, .2.2 CDI, 2.5 TDI: ćwiartki nadwozia, 
drzwi, dachy, zawieszenia, skrzynie biegów, wypo­
sażenie wnętrza, poduszki pow., klapy, oświetlenie, 
błotniki i inne, nowe oraz używane. Kluczbork, tel. 
0504/28-58-54
MERCEDES 202,203 W C-KLASSE ESPRIT, 1996 
r., 1800 ccm, benz.: wszystkie częśd mechaniczne 
i blacharskie oraz inne. Ostrów Wlkp. Tel. 
0503/75-61-78, 0504/9040-22 
BI MERCEDES 202, 203 C-KLASSE, 210, 211, 
SPRINTER, VITO, E-KLASSE, A-KLASSE, SLK, 
CLK: wszystkie częśd. Lubin, tel. 0601/92-33-54 
140649146
MERCEDES 203 W C-KLASSE : maska, błotniki - 
400 zł. Leszno, tel. 0888/82-73-24 
MERCEDES 203,2001 r., 2000 ccm, benzyna : s i­
nik kpi. Milicz, tel. 071/384-27-52,0505/08-21-67 
MERCEDES 203 C-KLASŚE, 2003 r„ 1.8, 2.0, 2.2 
CDI : silnik, skrzynia biegów, poduszki pow., dach, 
tył nadwozia, zawieszenie, tapicerka, lampy, tłumi­
ki, nawigacja sat., podłużnice, szyby, drzwi, maska 
silnika, inne. Zgorzelec, tel. 0680/02-15-79 
13 MERCEDES 207, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-58, 
0693/33-97-51 K78623286
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MERCEDES 190, 2000 ccm, diesel: sinik, pompa 
wtryskowa, rozrusznik, drzwi, klapa tylna, szyba tył­
na, zderzak tyłny, zawieszenia, półosie, klamki, lu­
sterka el. ster , silniczek wyderaczek i inne. Wro­
cław, tel. 0604/06-55-32
MERCEDES 190, 2000 ccm, benzyna, diesel: s i­
nik, skrzynia biegów, głowica, blok, floki, most, pół­
osie, moduł zapłonu, komputer, pompa wtryskowa, 
rozrusznik, alternator, vacuum pompa, maska, grill, 
lampy, błotniki, kda, siedzenia, tarcza + dodsk, licz­
nik, stacyjka, silniczek wyderaczek i inne. Ząbkowi­
ce Śląskie, tel. 0609/30-78-38 
13 MERCEDES 190,1986 r., różne roczniki i mo­
dele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, al­
ternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy 
hamulcowe, chłodnice, koła. opony, fotele i.inne, 
wysyłka na cały kraj Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0600/23-70-25 ; K78623546 ~
MERCEDES 190, 1988 r., 2000 ccm, benzyna : 
wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie • od 10 
zl/szl Kępno, tel. 0691/63-72-74 
MERCEDES 190,1988 r.^2000 ccm, benz : części 
silnika i inne mech. i blach. Bierutów, powiat deśnicki, 
teL 0607/04-21-31
MERCEDES 190,1988 r., 2000 ccm, benzyna: róż­
ne części z demontażu, stan b. dobry, kpi. dokumen­
tacja - od 10 zł. Wrocław, tel. 0696/38-38-98 
MERCEDES 190,1990 r . : nadwozie na części, sil­
nik i skrzynia biegów 1.8,2.5 D, dyferencjały, szero­
kie listwy, tapicerka, zawieszenia, felgi aluminiowe, 
inne z rozbiórki. Lubań. tel. 075/724-13-0$, 
0507/14-53-91, 0512/17-68-16 
MERCEDES 190,1990 r., 2000 ccm, benzyna : re­
flektory, g aźn ik i,. lusterka. Wrocław, tel. 
0515/08-60-90
MERCEDES 190, 1992 r„  2000 ccm, benzyna : 
wszystkie części z demontażu. Strzelin, teł. 
0889/13-25-65
MERCEDES 190, 124 : maska, błotniki, zderzaki, 
reflektory, kierunkowskazy, szkła reflektorów, atra­
pa. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
MERCEDES 190, 201 : chłodnice. Wrocław, tel. 
0602/1.7-27*14
MERCEDES 202 W C-KLASSE : maska, błotniki - 
400 zł. Leszno, tel. 0888/82-73-24 
MERCEDES 202 W C-KLASSE KOMBI, SEDAN, 2.2 
D, 2.2 E, 1.8 E: karoserie, ćwiartki nadwozia, dach,

MERCEDES 207 D BUS, 2400 ccm: wszystkie czę­
śd  oprócz drZwi tylnych i bocznych. Ligota Mała, 
po.wiat dzierżoniowski, tel, -0880/28-16-84, 

.0667/22-08-98
- MERCEDES 207 : silnik, kpł. insL elektr./kpK opon 
letnich, felgi stalowe. Świerzawa, powiat złotoryjski, 
tel. 0885/18-36-36
MERCEDES 207,1980 r., 2300 ccm, diesel: osprzęt 
silnika, skrzynia biegów (4), wał, mdst, naska, błot­
niki, reflektory, szyby, koła 14*, chłodnica, zderzak, 
resory i inne z demontażu. Nowa Sól, tel. 
0509/04-62-53, 068/388-32-53 
MERCEDES 207, 1982 r. : drzwi, maski, lusterka, 
most, skrzynia bieg:, koła, fełgi, wał napędowy, chłod­
nica, alternator, reflektory, inne. Wrocław, tel. 
0503/87-52-18 :•
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drzwi, maska, grill, reflektory, błotniki, zderzaki, 
chłodnice, silniki, skrzynie biegów, most tylny, za­
wieszenia, konsola, poduszki pow., klimatyzacja, 
szyby, elementy wnętrza i inne. Ostrów Wielkopol­
ski, teł. 0697/49-28-50,0669/52-03-40 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, używane: tapicer­
ka szara, skrzynia bieg. {5) 1.8 E, antena el., kołpa­
ki, felgi, głośniki, przełączniki, moduł zapłonu, błot­
niki, drzwi, tylna część nadwozia, podłużnice przed­
nie, zawieszenie tylne, piasty, tarcze, sprężyny, amor­
tyzatory, pompa ABS i inne. Wojdce, powiat oław­
ski, tel. 0600/32-71-64
MERCEDES 202, 1995 r„  1800 ccm : częśd me­
chaniczne i blacharskie z demontażu. Jawor, tel. 
0608/4042-78
MERCEDES 202 C-KLASSE SEDAN, KOMBI, 1995 
r., 1.8 E, 2.0 E, 2.0 D ł 2.5 TDi: silnki, skrzynie bie­
gów, most tyłny, maska przednia, lampy, drzwi, tapi­
cerka, zderzaki, przekaźniki, moduł zapłonu, kierow­
nica, szyby, listwy boczne, lusterka i inne. Kobierzy­
ce, tel. 071/311-19*04,0604/92*36*27

MERCEDES 207,410 ! wszystkie częśd z demon­
tażu. Tyniec Mały, powiat Wrocławski, tel. 
0501/3442-12,071/311-80-44 -  U  :V
MERCEDES 208 : szyby, resory, pomp a łWnufdc wa 
+ serwo, most tyłny, amortyzatory, podwójna kana­
pa oraz do modelu MB 100: drzwi przednie prawe, 
pompa hamulcowa + serwo, tunel chłodnicy, chłod­
nica nawiewu. Wrocław, tel. 071/311-17-9.4, 
0506/26-5043
MERCEDES 208 BUS : most tylny, resory, szyby, 
fotele przednie, belka przednia. Złotoryja, tel. 
0510/28-67-13
MERCEDES 208,1998 r„ 2360 ccm, diesel: silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenia, most, wał, maska, 
błotniki, drzwi, wózek, zwrotnice, fotele, konsola, 
przekł. kierownicza, śdana grodziowa, chłodnica.

MERCEDES 
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mechanicznych, wysyłka
tel. 0606-584-557,0-887 526 9(5,0501-525-305

MERCEDES 207 D, 1984 r. : nadwozie • 1 000 zł 
Strzelin, teł. 0609/32-17-61 
MERCEDES 207, 208,1980/95 r., 2.3,2.4, 2.9 f  sil- 
oiki, mosty, resory, skrzynie biegów (4,5), zawiesze­
nia przednie, wspomaganie kier., lampy, przełączni­
ki, liczniki, chłodnice, zadski hamulcowe, drzwi tyl­
ne, przednie, zamkr, klamki, pompy vacuum, paliwa 
i wiele innych części. Góra, tel.' 065/54444-21, 
0605/85-57-21
MERCEDES 207,208,209: zderzaki, maski, wzmoc­
nienia czdowe, błotniki, reflektory, kierunkowskazy, 
szkła reflektorów i lamp tylnych, elementy blacharki. 
Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
MERCEDES 207,208,209,307,1996 r . : linka pręd­
kościomierza, tapicerka drzwi przednich i śdanek 
bocznych, wzmocnienie przednie, listwa ozdobna 
szyby przedniej, lampy tylne/reflektory, fotele przed­
nie, kolumna kier., stabilizator. Wrocław, lei. 
071/346-26-52,0691/25-82-21 
MERCEDES 207, 208, 209, 307, 308, 310, 2300 
ccm, 2.4, 2.9, 3.0 D : silniki, stan b. dobry, po re­
moncie kapitalnym, gwarantowany most tylny na 
pojedyncze koła 10x44, skrzynia biegów. Paczków, 
powiat nyski, teł. 0606/15-33-85 
MERCEDES 207, 208, 308, 409, 410, 808 : silnik, 
skrzynia biegów, wal, most, lampy, zderzaki, fotele, 
szyby, koła, chłodnice, rozruszniki, drzwi, maski i 
inne. Wrocław, tel. 060S/12-80-05 
MERCEDES 207, 208, 310, 410 BUS, 2-3 D, 2.4 D,
2.9 D, 3.0 D: wały, mosty, resory, skrzynie biegów
(4,5), wspomaganie kier., przełącznik kier., liczniki, 
części silników, chłodnice wodne i olejowe, nagrzew­
nice, zaciski hamulcowe, szyby, siedzenia, drzwi, 
części blacharki i wiele innych. Góra,, tel. 
065/544-62-77,0601/84-83-52 
MERCEDES 207, 307 BUS : drzwi przednie, bócz- 
ne, tylne, szyby, siedzenia, maska, ścianka, atrapa, 
resory, pióra, lampy, liczniki, lapicerka, stopień przy­
kręcany. Strzelin, teł. 071/392-0049,0696/27-63-14 
MERCEDES 207,307,2400 ccm, diesel: silnik uży­
wany, skrzynia biegów, szyby, lampy, maski, zawie­
szenie przednie, most tyłny, wał pędny, kaseta zmia­
ny biegów, resory, amortyzatory, chłodnice, haki, 
pompy hamulcowe * serwo, pompa sprzęgła, sta­
cyjka,, klamki z kluczykiem, felgi, kpi. koła drzwi kp i, 
podwójna kanapa, ukł. wydechowe. Wrodaw, tel. 
071/311-17-94,0506/26-50-43 
MERCEDES 207,310, 2400 ccm, 2900 ccm . silniki 
i inne częśd. Lwówek Śląski, tel. 0507/06-9841 
MERCEDES 207, 310,1980/95 r . : rozrusznik, ele­
menty plastikowe, szyby, przełączniki, możl. wysyłki 
• od 20 zł. Kłoda, powiat leszczyński, tel. 
0501/77-03*81

lampy, głowica, blok silnika, wal, tłoki, miska itp. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0608/80-11 -.10, 
0604/34-2444
MERCEDES 210 W E-KLASSE CLASSIC : zderzak 
przedni (srebrny) - 700 zl, listwy boczne i tylne - 200 
zł. Jelenia.Góra, tel. 075/764-66-83 
MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, SEDAN, 3.0 
TD, 2.0 TD, 2.2,. 2-8 E V6: karoserie, ćwiartki nad­
wozia, dach, drzwi, maska, grill, reflektory, błotniki, 
zderzaki, chłodnice, silnki, skrzynie biegów, most 
tylny, zawieszenia, konsda, poduszki, klimatyzacja, 
szyby i inne. Ostrów Wielkopolski, teł. 0697/49-28-50, 
0669/52-03-40
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2700 ccm, 3200 ccm 
: chłodnica Trzebnica, lei. 0604/17-57-40 
MERCEDES 210 W E-KLASSE : częśd silników 2 2 
D, 2.0 E, zawieszenia, elementy blacharki, elemen-’ 
ty wnęlrza. skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0609/82-81-24
MERCEDES 210 E-KLASSE, 1996 r.. 107 tys. ton, 
4200 ccm, benz.: silnik, automaL skrz. biegów, ka­
roseria. Tel. 0609/82-81-24 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996/99 r . : reflek­
tor lewy. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1997 r , 2000 ccm, 
benzyna : sinik, stan idealny, listwy niklowane, most 
tylny, wał pędny, lampy, poduszka pow. pasażera, 
napinacze pasów, wyświetlacz kiimalronica, włącz­
nik wycieraczek i świateł. Syców, powiat oleśnicki, 
tel. 0606/73-6741
MERCEDES 210 W, 1997 r . : cfrzwi prawe przednie i 
tylne, nieuzbrojone • 400 zł. Trzebnica, tel. 
0887/24-01-21
MERCEDES 210, 1997 r., 2300 ccm, benzyna : 
skrzynia biegów (5). Zgorzelec, tel. 0605/83-61-54

0  M ERCED ES 210 W  E -K LA SSE  KOMBI, 
1998 r . : s iln ik  3.0 TD z  osprzętem (faktura), 
skrzynia bieg. automat., szyby, dach, zawie­
szenie, reflektory, inst. elektr., airbag, siedze­
nia, części do przeróbki wersji angielskiej, kla­
pa tylna, lampy, drzwi, elem. piast., uszcze l­
ki, pas przedni, belka przednia, chłodnice, 
serwo i inne części. Stize lin ,te l. 0516/12*84*48 
W02023026

MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 r., 2900 ccm, 
turbo D : sanki silnika, kdc zamachowe z dociskiem
1 osprzętem. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0694/12-77-90,0605/42-72-57
MERCEDES 210 E-KLASSE AVANTGARDE, 1998 
r., 2800 ccm, benzyna: silnik, skrzynia biegów aulo- 
matic, wnętrze, drzwi, lampy, szyby kierownica, 
wahacze, amortyzatory, sprężyny, pompy, klapa tyl­
na, przekaźniki, komputer, felgi, lusterka i inne. Ko­
bierzyce, tel. 071/311-19-04, 0604/92-36-27 
MERCEDES 210.1999/00 r : różne częśd z demon­
tażu. Kłodzko, tel. 0788/1349-36 .
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1999/01 r . . lampa 
tylna prawa -100 zl. Wrodaw, tel. 0502/19-9949 
MERCEDES 210 E-KLASSE KOMBI 2000 r . : fote­
le podgrzewane, .skórzane + 4 tapicerki drzwi koloru 
szarego -1.700 zł Teł. 0889/89-74-70 ' - 
MERCEDES 210 W E-KLASSE SEDAN, 2000 r„ 
2200 ccm, CDI : kpł. drzwi, elem. silnka i wnętrza, 
inst. elektr. silnika, komputer, pompy, podgrzewacze, 
elem. zawieszeń, zderzaki, wzmocnienia, klimat, i 
inne, możl. wysyłki. Polkowice, tel. 0697/81-82-74 
MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, 2001 f. : 
wnętrze kompletne, roleta bagażnika, elementy pla­
stikowe, zegary do diesla, drzwi, szyby, błotniki, zde­
rzaki. Legnica, teł. 0781/04-41-66 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2001 r : przednia 
część nadwozia, tyłna część wraz z dachem (kom- 

. bi), drzwi, nakładki na progi, elem. piast., tapicerka, 
deska rozdz., airbagi, szyby, serwa hamulcowe, kpi. 
klimat., alufelgi 16“ z wersji Avantgarde (2001 r.), 
nadkda, inst. elektryczne. Lubań, tel. 0604/69-28-77 
MERCEDES 210 W E-KLASSE/2001 r., 2200 ccm, 
CD I: kpi głowica, skrz' biegów automatic (5), za­
wieszenia, ukł. kier., ukl wydechowy do kombi, tur­
bosprężarka, alternator, Rozrusznik, chłodnice, pom­
py hamulcowe, mosty, wały, zbiorniki płynów, klamki 

- z ełem. chromowanymi': komputery i inne. Lubań, tel. 
0604/69-28-77
MERCEDES'210 W E-KLASSE, 2001 r., 2^  2.7, 
C D I: poduszki pow., silnik, dach, lusterka, skrzynia 
biegów, maska silnika; błotniki, reflektory kseńóno- 
we, drzwi, tapicerka, tył nadwozia, chłodnice, fełgi 
aluminiowe, zawieszenie, inne. Zgorzelec, tel.

. 0880/02-15-79
MERCEDES 211 W E-KLASSE KOMBI. 2002/06 r.,
2,7 CDI, 3.2, limuzyna: częśd mechaniczne i bla­
charskie, drzwi, tył nadwozia, zderzaki, reflektory 
ksenonowe, poduszki pow., dach, ćwiartki nadwo­
zia, zawieszenie. Airmatię; silniki, skrzynie biegów, 
tłumiki, tapicerka skórzana szara, nawigacja, TV, 
DVD, szyby inne. Zgorzelec, tel. 0880/02-15-79 
MERCEDES 211 W E-KLASSE, 2002/06 r., 2200 
ccm, CDI: różne częśd mechaniczne i blacharskie, 
częśd silnika, elektronika, zawieszenia, skrzynia 
bieg. i inne. Zgorzelec, tel. 0601/76-71-86 . 
MERCEDES 211 W E-KLASSE, 2003 r. : maska, 
zderzak. Wrodaw, tel. 0668/19-57*79 
MERCEDES 211 W E-KLASSE, 2003/06 r., 2 7,3.2 
: chłodnice, dach, sinik, skrzynia biegów, częśd bla­
charskie i mechaniczne, lampy, zderzaki, poduszki 
pow., tył nadwozia, zawieszenie, tapicerka skórza­
na M5, nawigacja sat., inne Zgorzelec, teł 
0880/02-15-79
MERCEDES 211 E-KLASSE, 2004 r., 320G ccm, CDI 
automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 

0600/43-10-17
MERCEDES 220,1994 r , benz., inst. gaz. wszyst­
kie częśd z demontażu, uszkodzone nadwozie. Wro­
cław, tel 0501/60-82*26
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MERCEDES 220 W S-KLASSE, 2001 r : zderzak 
tylny. Gocław, lei. 0668/19-57^79 
MERCEDES 2226 : poduszka pneumatyczna na 
.tylnąoL  Wrocław, tel. 0603/82-31 -80 
MERCEDES 307 D, 1988 r „  153 tys. km : silnik 2.4 
D, stan b. dobry. Lubsko, powiat żarski, tel. 
0606/18-60-72
MERCEDES 307, 308, 309, 310, 410, 609 : różne 
części. Wrocław, tel. 0668/19-57-79 
MERCEDES 308,408,410: silniki 2.3 0 ,2.4 D, możl. 
sprawdzenia, blok silnika 2.9 D z wałem i tłokami, 
głowice do 2.9 D, 2.3 D, 2.4 D, skrzynia bieg., za­
wieszenia, mosty, resory, rozruszniki, alternatory, 
stacyjka i inne. Milicz, tel. 0608/48-77-29 
MERCEDES 406,407,508,608,813: zawieszenia, 
mosty, lampy, atrapa, skrzynia biegów, silnik, zde­
rzaki i inne. Wrocław, tel. 0601/95-16-78 
MERCEDES 407: most tylny oraz koła 16* (4 szt). 
Jelenia Góra, telr0609/07-26-68 
MERCEDES 407 : rozrusznik - 250 zł. Wrodaw, tel. 
0542/28-28-11
MERCEDES 410,609,709 : różne części. Wrocław, 
teł. 0668/19-57-79
MERCEDES 507, 508, 608, 709 D : amortyzatory 
przednie Sachs, nowe. Nysa, teł. 0505/76-72-49

CZĘ$C| MERCEDES f inne
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| Vito, Sprinter, Vario,A|fgc>
MERCEDES 508,1982 r . : skrzynia lad. z plandeką 
400x200 cm -1.200 zł, kabina 3-osobowa kpi. • 1.100 
zł. Wałbrzych, tel. 0885/23-77-88 
MERCEDES 608 : skrzynia biegów, resory, wal na­
pędowy, zawieszenie przednie, półosie, sprzęgło, 
docisk sprzęgła,, alternator, serwo. Wałbrzych, tel. 
0608/61-03-90
MERCEDES 809, 812 : amortyzatory tylne Sachs, 
nowe. Nysa, tel. 0505/76-72-49 
MERCEDES 813,508: sprzęgło kpi. z kołem zama­
chowym - 300 zł, głowica kpi. • 100 zl, pompa wod­
na kpi. -150 zł, pompa wtryskowa -150 zł, spoiler - 
100 zł, półosie do 508 - 50 zł/szt., łożyska przednie 
kpi. do 508 - 200 zl. Oława, tel. 0601/78-31-89 
MERCEDES 814: most tylny kpi. + resory, woj. dol­
nośląskie, tel. 0501/67-53-04 
MERCEDES A-KLASSE : części karoseryjne i-me- 
chaniczne. Wrocław, tel. 0510/55-30-38 
Z00K02971
03 MERCEDES A-KLASSE, 2001 r., 1700 ccm, 
C D I: wszystkie części, różne wersje nadwozia i sil­
ników. Borowina, teł. 0696/28-00-99,0601/67-37-54, 
068/376-68-78 I40605066
03 MERCEDES A-KLASSE, 2006 r., 1500 ccm : 
wszystkie elem. potrzebne do przerobienia wersji an­
gielskiej. Borowina, powiat żagański, tel. 
0696/28-00-99 Q68/376-68-78, 0601767-37-54 
I40650066
MERCEDES AT EGO, 2004 r. : most tylny kpi:, na 

•poduszkach, woj. doJnośląskie, tel. 0501/67-53-04 
MERCEDES C-KLASSE: skrzynie biegów (automat, 
i manualne). Wrodaw, tel.0603/48-45-74 
MERCEDES C-KLASSE, 2001 r . : reflektor - 210 zł. 

.Wrocław, tel. 0888/33-13-10 .
MERCEDES C-KLASSE, 2003 r . : reflektory kseno­
nowe, wentylator, obudowa wentylatora, poduszka 
pow. Wrodaw, tel. 0515/08-60-90 
MERCEDES C-KLASSE, E-KLASSE, S-KLASSE, 
V-KLASSE, VI TO, 1998/05 r„  poj. 2 0, 2.2,2.7, 3.2: 
różne części silników, pompy wspomagania kier., 
wtryskowe CDI, wtryski CDI, przekładnie kierowni­
cze i inne. Lubin, tel. 0501/35-10-93- 
MERCEDES G-KLASSE461: luslerka boczne, czar­
ne, 2 szl; - 480 zj. Złotoryja, tel. 0502/84-92-85

O  M ERCEDES LT, SPRINTER,VITO, 1997/06 
r. : w szy s tk ie  c z ę ś c i mech. i b la charsk ie . 
S iechn ice, tel. 0691/19-07-45, 0661/85-39-84 
W01152296

13 MERCEDES MB 100, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski; szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, aitemato- 

. ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/&46-49-58, 
0693/33^97-51 K78623566-y ś
MERCEDES MB 100: płaty boczne, wahacze, pom- 
pywspomagania kier., konsola, pokrywy silnika, drą­
żek kierownicy, możl. wysyłki - od 20 zł. Kłoda, po­
wiat leszczyński, ]el. 0501/7^7-03-81 
MERCEDES MB 100 : silnik, skrzynia biegów, wał, 
most, lampy, zderzaki, fotele, szyby, koła, chłodni­
ce, rozruszniki, drzwi, maski i inne. Wrocław, 4e!. 
0605/12-8Ó-05
MERCEDES MB 100, 1988 r., 2400 ccm, diesel : 
silnik - 750 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0607/36-35-00
MERCEDES MB 100,1988/91 r . .drzwi, maska sil­
nika, grill, obudowa filtra pow., szyby, pompa wspo­
magania kier., przekł. kierownicza, tapicerka i inne. 
Oleśnica, tel. 0607/70-00-96

MERCEDES
A-KLASSE, C-KLASSE, E-KLASSE 

8-KLASSE, V1T0, SPRINTER

S K U P  -  S P R Z E D A Ż  
W S Z Y S T K IE  C Z Ę Ś C I  

M E C H A N I C Z N E  I B L A C H A R S K I E ,
MOŻLIWOŚĆ WYSYŁKI, TRANSPORT K
L u b in  0-603 646 443.
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MERCEDES SLK, 2005 r . : zderzak tylny w kolorze 
czarnym - 350 zl. Wrocław, tel. 0888/33-13-10 
MERCEDES SPRINTER : drzwi kpi., wózki .waha­
cze, zwrotnice, amortyzatory, listwy, kier" skrzynia 
biegów, mosty, oblachowanie.i, inne! Byków, powiat 
wrodawski, tel. 0665/51 -25-75 
MERCEDES SPRINTER : wszystkie części mech. i 
blacharskie. Grabonóg, powiał gostyński, tel. 
0691/96-74-50,0604/41-32-58, 0609/48-69-90 
MERCEDES SPRINTER, 2200 ccm, CDI : silnik z 
osprzętem, na części. Morownica, powiat kościań­
ski, tel. 0609/58-89-66, 0609/09-46-66

MERCEDES MB 100,1988/95 r., 2400 ccm, diesel: 
silnik, skrzynia biegów, półosie, zwrotnice, piasty, 
wahacze, drążki kierownicze skrętne, chłodnice, zde­
rzak, lampy, grill, kierunkowskazy, drzwi, błotniki, 
tapicerki. Góra, tel. 0501/70-04-56 
MERCEDES MB 100, 1992 r . : różne częśd z de­
montażu. Lwówek Śląski, tel. 075/782-48-20, 
0608/34-96-20
MERCEDES MB 100, 1995 r. : wszystkie częśd z 
demontażu. Lubsko, powiał żarski, tel. 
0788/56-36-88
MERCEDES ML, 2000 r . : zderzak przedni - 200 zł
Wrodaw, tel. 0504/25-05-47
MERCEDES ML 400, 320,2003 r., 3200 ccm;4000
ccm, CDI: zawieszenie, silnik, skrzynia biegów, tłu-
miki, felgi aluminiowe 17' z oponami zimowymi,
skrzynia biegów, elektronika Zgorzelec, tel.
0880/02-15-79
MERCEDES S600, 2003 r ,  diesel : silnik 12-ćyUn- 
drowy, głowice, sprężarka klimatyzacji. Zgorzelec, tel. 
0514/92-35-80

c z ę ś c i  m ech a n iczn e
O R o e y«i b lacharsk ie

Lubin, tel. 0-609 398 612.
MERCEDES SPRINTER 208, 316, 2.3 D, 2.7 CDI: 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenie przednie i tyl­
ne, wózek, wahacze, zwrotnice, most tylny, resory, 
wał napędowy, maska, drzwi, śdana grodziowa, lam­
py, fotele, zderzak, części silnika 2.3, głowica, wal, 
blok, pompa, miska olejowa itpr. Syców, powiat ole­
śnicki, tel. 0608/80-11-10,0604/34-24-44 
MERCEDES SPRINTER : kanapa 3- i 4-osobowa, 
fotel 2-osobowy, z podstawą kanapy • 550 zł.-Wro­
cław, teł. 071/327-62-77, 0606/41-27-06 
MERCEDES SPRINTER : zderzak, błotniki, maska, 
reflektory, kierunkowskazy, lampy tylne, wzmocnie­
nie czołowe. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
MERCEDES SPRINTER CDI : sprzęgło dwumaso- 
we i reflektory oraz grill do wersji A-Klasse. Wrodaw, 
tel. 071/311-17-94, 0506/26-50-43 
MERCEDES SPRINTER, 1991/01 r . : różne częśd. 
Wrodaw, tel. 0668/19-57-79 .
MERCEDES SPRINTER, 1995/04 r., 2.9 TDl, 2.2, 
2.7 CDI: silnik, skrzynia bieg., części silnika, sprzę­
gło, zawieszenia, wały, mosty, resory, wspom. kier., 
maska, lampy, wzmocnienia, chłodnice, drzwi, szy­
by, komputery, ABS, nagrzewnica, przełączniki i  inne 
Lubin, tel. 0604/35-66-67
MERCEDES SPRINTER, 1995/05 r „  poj. 2.2, 2.7, 
2.9: ćzęśd silników, pompy wspomagania, wtrysko­
we, wtryski CDI, resory, przekładnie kierownicze, 
mosty, wały pędne i inne. Lubin, tel. 0501/35-10-93 
MERCEDES SPRINTER, 1996 r. : resory 1-pióro- 
we, zawieszenie przednie, wał pędny, nagrzewnica, 
serwo * inne. Lubsko, powiat żarski, teł. 
0504/23-97-33
MERCEDES SPRINTER, 1996 r., 2300 ccm, diesel 
: wszystkie części blacharskie, pompy, alternator, 
sprzęgło Wiskożowe, licznik z podw. tachografem,

*części*MERCEDES‘czfści 
207,310, MB100, VITO, 
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0601-574-883,0603-075-530

tylny most z półosiami, stan idealny oraz inne czę­
śd, od 200 zł. Wrodaw, tel. 0506/10-51-39 
MERCEDES SPRINT ER J  996/99 r„  2900 ccm, TDl 
: wszystkie części z- demontażu. Góra, tel. 
0603/38-77-44,0501/70-04r56 
03 MERCEDES SPRINTER, 1997 r., 2800 ccm : 
skrzynia biegów • 1.500 zł. Lubin, tel. 0665/96-78-73 
I40634706 -
MERCEDES SPRINTER, 1997 r.; : ćwiartka nadwo­
zia przednia lewa, drzwi, zderzaki, maska silnika, 
inne. Milicz, tel. 071/384-27^52, 0505/08-21 -67 
MERCEDES SPRINTER 208, 1997 r., 2300 ccm, 
diesel : silnik, skrzynia bieg., zawieszenie, wózek, 
przekł. kierownicy, resory, most tylny,'wal, maska, 
błotniki, drzwi, nagrzewnica, fotele, ścianka grodzio­
wa, chłodnica, zderzak, blok, wal, tłoki, głowica, pom­
pa. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0608/80-11-10, 
0604/34-24-44
MERCEDES SPRINTER, 1997 r., 2900 ccm,.TDI : 
zawieszenie, drzwi kpi., sprzęgło wiskozowe z wen­
tylatorem, konsola, różne częśd z demontażu. Trzeb­
nica, tel. 0607/51-16-08
MERCEDES SPRINTER, 1998 r . : silniki 2.3 D, 2.9 
TDl, skrzynie biegów, mosty; wały napędowe, reso­
ry, elem. zawieszenia, głowica 2.9 TDI, turbina, pom- 

. pa wtryskowa, wtryski, blok silnika, łłoki, korbowo- 
dy, koła dwumasowe, osprzęt silników, maska, błot­
niki, reflektory, zderzaki drzwi, chłodnice, fotele, fel­
gi, lusterka, komputer i inne. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
MERCEDES SPRINTER 308, 1998 r„ 2300 ccm, 
diesel: silnik, skrzynia bieg., zawieszenie przednie i 
tylne, przekł. kierownicy, wal, most, maską, zderzak, 
drzwi, fotele, nagrzewnica/licznik, tłumik, wał, blok, 
tłoki, korby, pompy. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0608/80-11-10, 0604/34-24-44 
MERCEDES SPRINTER 208,212,312,1999 r„ 2300 
ccm, D, 2.9, T D l: silnik na gwarancji, głowice, wały, 
bloki, tłoki, pompy, turbiny, skrzynie biegów, wały, 
mosty, resory przednie i tylne, kołyski, piasty, zbior­
niki paliwa, chłodnice, fotele 1-, 2- i 3-osobowe, 
maski, lampy, zderzaki, felgi, opony, boki, dachy, 
zegary, możliwość wysyłki. Kłodzko, teł. 
0601/62-21-37
MERCEDES SPRINTER, 1999 r„  2900 ccm, TDI : 
skrzynia biegów, most, wał, resory, zawieszenie, fel­
gi, błotniki, maska silnika, chłodnica, zderzaki, lam­
py, drzwi, siedzenia, karoseria, inne. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, teł. 0663/93-20-59,0888/51 -31 -20 
MERCEDES SPRINTER, 1999/04 r . : różne części. 
Wrodaw, tel. 0668/19-57r79 
MERCEDES SPRINTER. 2000 r„  2200 ccm, TDI : 
sprężarka klimatyzacji, pompa wspomagania kier., 
rozrusznik Milicz, tel. 071/384-27-52,0505/08-21-67 
MERCEDES SPRINTER, 2001 r . : reflektor .Helia' z 
silniczkiem -150 zł, lampa tylna - 60 zł. Wrodaw, 
tel. 0888/33-13-10
MERCEDES SPRINTER, 2002 r., 2.Ż-2.7 C Di: gło­
wica, wtryskiwacze, turbosprężarka, przekł. kierow­
nicza, pompa wspomagania kier., pompa ciśnienio­
wa, drzwi, zderzaki, błotniki, maska, zawieszenia. 
Legnica, tel. 0511/93-34-42 
MERCEDES SPRINTER, 2002/06 r., CD I: .maska, 
błotnkł, reflektory, drzwi, zderzak, ćwiartki nadwo­
zia przednie, karoseria (niski, krótki). Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
MERCEDES SPRINTER, 2003 r ,  2700-ccm, C D I: 
silnik. Syców, powiat oleśnicki, teł.. 0608/80-11-10 
MERCEDES SPRINTER 313; 316, 2004 r., 4 tys. 
km, 2200 ccm, 2700, C D I: silniki, osprzęt silników, 
zestawy do przekładek z wersji angielskiej, skrzynie 
biegów, mosty, resory, zawieszenia, zbiornik paliwa, 
lampy, chłodnice wody i intercoolera; felgi, opony,

drzwi i inne, możliwość wysyłki. Kłodzko, lei. 
0601/62-21-37
MERCEDES SPRINTER, 2005 r . : zderzak przedni, 
maska silnika, chłodnica klimatyzacji. Wrocław, tel. 
0695/84-21-34

O  MERCEDES SPRINTER, VITO : resory, 
pompa wspomagania, w trysk sterujący 2.9, 
w trysk i CDI, kola zamachowe, turbo, klamki, 
lusterka, lampy, stacyjki, przełączniki pod kie­
row n icę  i inne. O pole, te l. 077/454-77-95, 
0600/70-32-25 W01135656 

MERCEDES SPRINTER, VITO : zawieszenia, mo­
sty, drzwi, elementy plastikowe i inne. Wrocław, tel. 
0663/88-54-17
MERCEDES SPRINTER, VITO, 1995/02 r„ 2.9 TDl, 
2.2, 2.7 CDI: osprzęt silnika, turbina, głowica, skrz: 
biegów i inne części mechaniczne. Świdnica, tel. 
0607/06-05-78
MERCEDES SPRINTER, VITO, 1996/06 r„  wszysl­
kie części lub cały samochód na części. Kłodzko, 
tel. 0601/62-21-37
MERCEDES V-KLASSE, 2200 ccm, C D I: automa­
tyczna skrzynia biegów z 2003 r. z komputerem • 
4.500 zł. Wrocław, tel. 0600/43-10-17 
MERCEDES V-KLASSE : zawieszenie tylne kom­
pletne -1.200 zł. Wrodaw, tel. 0600/43-10-17 
MERCEDES VITO : błotnik prawy tylny. Tel. 
0602/31-13-83
MERCEDES VlTO 112, CDI : głowica'kompletne, 
półosie, drzwi kierowcy, turbina, ukł .wydechowe, 
śdanka grodziowa, el. podnośnik szyby lewej przed­
niej, koło dwumasowe 2.2 CDI i  inne. Lubań, tel. 
0604/69-28-77
MERCEDES VITO, 2.2,2.3 D : sprzęgło nowe, kpi. • 
400 zł. Mazurowice, tel. 071/317-66-72, 
0603/33-4741
MERCEDES VITO : orurowanie • 220 zł. Wrocław, 
tel. 071/349-12-57, 0885/58-34-62 
MERCEDES VlTO V-KLASSE :skrzynie biegów do 
2,3 DTD i 2,2 CDI. Wrocław, tel. 0600/43-10-17 
MERCEDES VITO, 1Ś95/04 r., 2.3 TD, D, 2.2 CD I: 
silnik, skrzynia bieg., częśd silnika i zawieszenia, 
kda, błotniki przedni, chłodnice, maska, lampy, drzwi, 
ABS, komputery, przełączniki, nagrzewnica, półosie, 
rozrusznik, allematori inne. Lubin, tel. 0604/35-66-67 
MERCEDES VITO, 1997 r., 2300 ccm, T D l: zawie­
szenie, drzwi, półosie, tapicerka, inne. Góra, tel 
0501/70-04-56
MERCEDES VITO, 1998 r ,  2300 ccm, turbo D : sil­
nik na częśd, sprzęgło, kdo, alternator, serwo, pół­
osie, klimat., ABS, szyby (wszystkie), listwa kier., 
zawieszenia, fotele 2x1,1x3,1*2, tłumuki, lusterka, 
wyposażenie el. i inne, możliwość wysyłki. Kowary, 
powiat jeleniogórski, tel. 0501/25-05-44 
MERCEDES VITO, 2000 r., 2200 ccm, CDI : silnik 
ha części, głowica, wał korbowy, miska olejowa, tło­
ki, blok, kolektory ssące, turbiny, Wrodaw, tel. , 
0515/08-60-90
MERCEDES V|TO, 2001 r, 2200 ccm ,;03|: głowi­
ca, wtryskiwacze, turbosprężarka, pompa wspoma­
gania kier., przekł. kierownicza, klapa tylna, drzwi,

’ maska silnika, błotniki, wahacze, zawieszenia, inne. 
Legnica, te!T0511/93-3442 
MERCEDES VITO, 2002 r., 2200 ccm, CD I: zawie­
szenie, poduszki pow., klimatyzacja, silnik, skrzynia 
biegów, chłodnice, lampy, drzwi, błotniki, elektroni­
ka, inne Zgorzelec, tel. 0880/02-15-79 
MERCEDES VITO, 2005 r , 2200 ccm, CDI: zawie­
szenie przednie, konsola z poduszką pow., kierow­
nica z poduszką pow., błotniki, lampy, filtr powietrza, 
skrzynka bezpieczników, przekł. kierownicza, drzwi, 
fotele 1-, 2-, 3-osobowe. Polanica Zdrój, powiat 
kłodzki, tel. 0501/10-34-34,0501/10-34-16 
MITSUBISHI 3000 6T, GALANT, PAJERO : turbo­
sprężarki, wszystkie typy, od • 600 zł. Wrocław, tel. 
0698/11-90-69
MITSUBISHI CANTER: silnik, skrzynia biegów, most 
tylny i inne. Wrodaw, tel. 0601/95-16-78 
MITSUBISHI CARISMA, 1800 ccm : różne części z 
demontażu. Jawor, tel. 0600/26-35-06 
MITSUBISHI CARISMA : maski, błotniki, zderzaki, 
drzwi, lampy, elementy wnętrza (drewniane). Oleśni­
ca, tel. 071/31540-51
MITSUBISHI CARISMA : kpi. kolumny McPherso­
na, 2 szt. - 250 zł/szt. Wrodaw, tel. 0692/01 -64-30 
MITSUBISHI CARISMA, 1995/06 r. : duży wybór 
różnych części mechanicznych i blacharskich, moż­
liwość wysyłkL Góra, tel. 065/543-38-51, 
0601/5642-29 w godz. 8-16 i po 20 
MITSUBISHI CARISMA hatchback, 1995/97 r . : kla­
pa tylna kpi., głowica (do 1.8 GDI), fotele przednie, 
nagrzewnica, pompa wspom. k ier Wrocław, tel. 
0888/33-34-83
MITSUBISHI CARISMA, 1995/99 r., 1.6 i, 1.8 GDI: 
drzwi, szyby, błotniki, wahacze, amortyzatory, sprę­
żyny, klapa tylna, skrzynia bieg. 1.8 GDI^alternato- 
ry, rozruszniki, pompy i inne.' WrOfcław, tel. 
0501/40-76-78,0513/91-3447 
MITSUBISHI CARISMA, 1996 r., 1600 ccm, 16V : 
różne częśd mechaniczne i blacharskie. Wrocław, 
tel. 071/372-87-60
MITSUBISHI CARISMA hatchback, 1997 r., 1800 
Ccm, G D I: silnik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, 
zawieszenie przednie i tylne, fotele; kokpil, panel 
sterujący klimatronikiem, ćwiartki nadwozia, drzwi, 
lusterka, felgi, zderzak tylny, lampy tylne, klapa tyl­
na kpi., stacyjka, przełączniki, komputer, błotnik pra­
wy, licznik i inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
B3 MITSUBISHI CARISMA, 1998 r..: wszyslkie 
częśd, różne wersje nadwozia i silników. Borowina, 
lei. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
I40605046
MITSUBISHI CARISMA, 1998 r., 1800 ccm, GDI, 
GLX : silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, lampy, 
błotniki, wzmocnienie, drzwi, szyby, siedzenia, po­
duszki pow., klapa tylna, karoseria, inne. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
MITSUBISHI CARISMA, COLT, 1990/97 r *  1.5; 1.6 
16V: wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie z 
demontażu. Jawor, lei. 0692/35-99-87 
Q  MITSUBISHI COLT, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0693/33-97-51 K78623576 .
MITSUBISHI COLT : wszystkie części z demonta­
żu. Bolesławiec, tel. 0692/05-41-43 
MITSUBISHI COLT: maska, zderzak, reflektory, za­
wieszenie i inne. Oleśnica, tel. 071/31540-51 
MITSUBISHI COLT, 1500 ccm, wtrysk : wszystkie 
części z demontażu. Środa' śląska, tel. 

.071/397-05-36 w godz. 8-17,0503/3042-31 
MITSUBISHI COLT, 1985r.: różne części Wrodaw, 
tel. 0607/40-83-84
MITSUBISHI COLT, 1986 r., 1800 ccm, diesel: sil­
nik, osprzęt silnika, skrzynia biegów, elem. błachar­
ki, zawieszenia, lampylmneż demontażu. Wrocław, 
teł 0603/98-72*58
MITSUBISHI COLT, 1989/96 r.; 1.3 12V, 1.5 12V, 
16  16V: silnik, skrzynia bieg., rozrusznik, alterna­

tor, drzwi, klapa tylna, oświetlenie, błotniki, felgi sta­
lowe i inne. Jelenia Góra, tel. 0514/42-97-7^ 
MITSUBISHI COLT, 1991 r„.pp i, 1.3, 1.5: silnik, 
skrzynia biegów (5), zawieszenie, elementy błachar­
ki, reflektory, zdęrzak^ tapicerka i inne. Żary, tel. 
0661/9746-77"
MITSUBISHI COLT, 1992/95 r„ 1600 ccm, 16V: sil­
nik, skrzynia biegów, klapa tylna, elementy zawie­
szeń, licznik, lusterka, lampy tylne, rozrusznik, szy­
by boczne, felgi stalowe. Złotoryja, ie l. 
0605/82-10-51,076/878-84-79 
MITSUBISHI COLT, LANCER : skrzynia biegów, 
maska, lampy, błotniki, zawieszenia, klapa. Wrodaw, 
tel. 0667/20-60-47
MITSUBISHI COLT, LANCER, 1993/97 r., 1.3, 1.6 
16V: wszyslkie częśd, możliwość wysyłki. Wrocław, 
tel. 071/348-08-69, 0606/10-85-93 
MITSUBISHI ECUPSE, 2000 ccm, DOHC : silnik. 
Góra, tel. 0606/41-63-30
MITSUBISHI GALANT : automat, skrzynia biegów. 
Wrodaw, tel. 0603/4845-74 
MITSUBISHI GALANT, 1987 r„ 1800 ccm, TD l: czę­
śd mechaniczne i blacharskie, silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, elementy plastikowe, siedzenia, 
szyby, kola, zderzaki i inne. Lubin, tel. 0885/19-80-94 
MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1987 r., 2000 ccm, 
benz. : karoseria w całości lub na częśd, rozrusz­
nik, alternator, ukł. kierowniczy, koła i inne częśd. 
Prochowice, tel. 076/858-40-90, 0609/63-83-49 
MITSUBISHI GALANT, 1989/92 r., 2.0 16V, 1.8: sil­
nik, skrzynia bieg., maska, drzwi, szyby, klapa tylna, 
zderzaki, oświetlenie, felgi, alternator, rozrusznik, 
wtryskiwacze i inne. Jelenia Góra, tel. 0514/42-97-72 
MITSUBISHI GALANT, 1989/92 r . : skrzynia biegów, 
zawieszenie, pneumatyka, maska silnika, błotniki, 
drzwi, lampy, pas przedni, komputery, szyby, elemen­
ty plastikowe, fotele, inne. Złotoryja, tel. 
0605/82-10-51i 076/878-84-79 
MITSUBISHI GALANT, 1989/96 r„ 1.8,2.0,2.016V, 
2.4: wszystkie częśd, możliwość wysyłki. Wrodaw, 
tel. 071/348-08-69, 0606/10-85-93 
MITSUBISHI GALANT, 1990 r„  2000 ccm, 16V, 
DOHC : częśd sjloika. Bierutów, powiat oleśnicki, 
tel. 0607/04-21-31
MITSUBISHI GALANT SEDAN,^990  r „  1800 ccm, 
turbo D . wszystkie części z demontażu. Nysa, tel. 
077/433-14-94
MITSUBISHI GALANT, 1990 r.,1800 ccm : zwrotni- ; 
ce, wahacze, zawieszenie tylne'elementy tapicerki, 
instalacja elektryczna oraz inne części nadwozia i 
podwozia z demontażu uszkodzonego auta. Wro­
cław, tel. 07.1/34842-16
MITSUBISHI GALANT, 1993 r., 1800 ccm, turbo D : 
wszystkie częśd z demoniażu, silnik, elementy pla­
stikowe wnętrza, elementy błacharki i inne. Opole, 
tel. 0604/49-87-64
0  MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1997/02 r , 
2500 ccm, V6 : prawie wszystkie częśd z demonta­
żu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K78724086
03 MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1998 r. : 
wszystkie częśd, różne wersje nadwozia i silników. 
Borowina, tel. 0696/28-D0-99, 0601767-37-54, 
068/376-68-78 I40605036
03 MITSUBISHI GALANT KOMBI, 2001 r.: wszyst­
kie części, różne wersje nadwozia I silników. Boro­
wina, powiat żagański, tel. 0696/28-00-99 
^68/376-68-78.0601/67-37-54 I40634546
m  H50 MITSUBISHI GALANT, LANCER, 2000 
ccm, turbo D : silnik, fabrycznie nowy. Bolesławiec, 
tel. 0505/44-00-87 140617626
MITSUBISHI L200 MINIBUS :kanapa 3-osobowa z 
zagłówkami, welurowa, kompl., stan b. dobry - 450 
zl. Wrodaw, tel. 071/364-41-57, 0603/78-92-50 
MITSUBISHI L200,1998 r : skrzypią biegów • 2800 
zl. Sława, powiat wschowski, tel. 0607/09-45-47 
03 MITSUBISHI L200,2000 r . : różne części z de­
montażu. Legnica, tel. 0696/01-32-77 I40633826 
MITSUBISHI L300 : bardzo duży wybór-części do 
różnych wersji i roczników, w tym również 4WD, 
możliwość wysyłki. Góra, tel. 065/543-41-95, 
0601/55-17-72
MITSUBISHI L300,1984r„  2300ccm, lurboD: czę­
śd  z demontażu. Strzelin, tel. 0603/98-72-58 • 
MITSUBISHI L300, 1990/95 r , 2500 ccm, diesel : 
silnik, elemenly silnika, elementy.mechaniczne i inne 
- od 20 żł/szt. Syców, teł. 062/785-35-81, 
0603/92-75-63
MITSUBISHI L300; 1993 r., 2500 ccm, diesel: drzwi, 
most tylny, sprzęgło, zawieszenia, ukł. kierowniczy, 
szyby,.lampy, zderzaki, eiementy plastikowe, sprzę­
gło wiskoz., inne części. Lwówek Śl. Tel. 
0669/80-96-30
MITSUBISHI LANCER : błotniki, lampy tylne, drzwi, 
skrzynia biegów, drzwi, chłodnice, lampy tylne. Bo­
lesławiec, tel. 0694/50-24-45- 
MITSUBISHI LANCER, 1989/92 r., 1.616V, 1.512V: 
silnik, skrzynia bieg., alternator, rozrusznik, maska, 
klapa tylna, oświetlenie, drzwi, felgi stalowe, opony. i 
Jelenia Góra, tel. 0614/42-97-72, u 
Q  MITSUBISHI LANCER, 1990 r., różne roczniki
1 modele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szy­
by, lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, 
alternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, ukła­
dy hamulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, 
wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-58, 
0693/33-97-51 K78623276
MITSUBISHI LANCER, 1991 r., 1500 ccm, 8V ; sil­
nik, skrzynia biegów (automatyczna i manualna), 
elem. błacharki, chłodnica, zawieszenia i inne. Strze­
lin, tel. 0603/98-72-58
MITSUBISHI LANCER, 1992/93, r., 1500 ccm, 12V, 
benzyna: drzwi, maska, klapa tylna, elementy wnę­
trza, silnik, osprzęt silnika, oś tylna, lampy, zawie­
szenie, rozrusznik i inne. Wrodaw, tel. 0886/39-44-88 
MITSUBISHI LANCER, 1993/97 r„ 1600 ccm, 16V: 
silniki, skrzynia biegów, drzwi, klapa tylna, elementy 
plastikowe, felgi stalowe, komputery, liczniki, lampy, 
elementy plastikowe, inne. Złotoryja, tel. 
0605/82-10-51,076/878-84-79 ‘
MITSUBISHI LANCER, 1995 r . : drzwi lewe. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 0602/65-63-36 
MITSUBISHI PAJERO: różne częśd mechaniczne 
i blacharskie. Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
MITSUBISHI PAJERO^ 1986/91 i  3000 ccm, V6 : 
osprzęt silnika; skrzynia biegów, komputery. Złoto­
ryja, tel. 0605/82-10-51, 076/878-84-79 
03 S5B MITSUBISHI PAJERO PICK-UP, 1989 
r., 2300 ccm, turbodiesel, czerwony : wały, zawie­
szenia, elementy błacharki, szyby, kola + alum. i sta­
lowe felgi oraz inne części, możliwość wysyłki. Bo­
lesławiec, tel. 0697/51 -09-05,'>0691/33-86-28 
140642836
MITSUBISHI PAJERO, 1990 r . : wszystkie częśd z 
demontażu, kda 4 szt., zawieszenia, rhosty, zderzaki, 
karoseria, inne. Legnica, tel. 0608/1241-00 
MITSUBISHI PAJERO, 1994r., 3000 ccm, V6, nowy 
model: wszystkie częśd z rozbiórlri, felgi alurdnio- 
we, zawieszenia, kola, silnik, automat-skrzynia bie­
gów. Chojnów, teł .0506/13,23-85; 076/818-19-91 
MITSUBISHI PAJERO^ 1994/95 f., 2500 Ccm, TDl 
wszystkie częśd mech. i blacharskie, elem. piast., 
silniki, skrzynie bieg manuał. i automat-, zawiesze­
nia kpi., klimal-, airbagi z demoniażu, możl. wysyłki 

. Krobiartel. 065/573-87-95. 0602/46^72-40

03 MITSUBISHI PAJERO, 1995 r . : wszelkie czę­
ści, różne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28--Ó0-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
I40605026
MITSUBISHI PAJERO, 1995 r., 3000ccm, V6;>;kola, 
drzwi, lampy tylne, maska silnika, klapa Tylna, za­
wieszenia i inne. Chojnów, tel. 076/818-19-91, 
0506/13-23-85

O MITSUBISHI PAJERO 2.5 TD, 2.8 TD, GA- 
LANT 2.0 V6, LANCER 1 .6 ,16V: s iln ik i, skrzy­
nie biegów, mosty, części mechaniczne, bla­
c h a rk a , o ś w ie tle n ie , ta p ic e rk a . Tel. 
0502/08-89-47 W01121596

MITSUBISHI PAJERO, L200 MAGNUM ■' duży wy­
bór różnych częśd mechanicznych i blacharskich, 
L200 Magnum (1994/06r), Pajero (1983/06r.), moż­
liwość wysyłki. Góra, tel. 065/543-38-51, 
0601/5642-29 w godz. 8-161 po 20 
03 MITSUBISHI SPACE RUNNER, 1992/98 r., 
1800 ccm, benzyna, 16V: różne części z demonta­
żu. Lubin, tel. 0603/95-60-71 I40644226
MITSUBISHI SPACE RUNNER, SPACE WAGON, 
1990/98 r., 1.8, 2.0 : wszystkie części, możliwość 
wysyłki. Wrodaw, teł. 071/348-08-69,0606/10-85-93 
13 MITSUBISHI SPACE WAGON, różne roczniki i . 
modele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szy­
by, lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, 
alternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, ukła­
dy hamulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, 
wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, tel . 074/84649-58, 
0693/33-97-51 K78623266
MITSUBISHI SPACE WAGON : różne częśd bla­
charskie. Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1988/90 r„  1800 
ccm, turbo D : silnik i inne. Opde, tel. 0698/30-76-80 
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1990 r„ 2000 ccm, 
benz. : elem. błacharki, reflektory, skrzynia bieg. i .. 
inne. Ozimek, powiat opdski, tel. 0606/29-38-37 
MOTOCYKL HONDA 250 VTR, 1989 r. : wszyslkie 
części. Kalisz, teł. 062/752-02-02,0697/61-39-72 
MOTOCYKL MZ 250 : różne częśd. Żelazno, po­
wiat kłodzki, teł. 0607/79-4043 
MOTOCYKL SHL M-11: silnik 3-biegowy • 80 zł, te­
leskopy tylne - 20 zł. Namysłów, tel. 0692/78-12-25 
MOTOCYKL SUZUKI DR 650 ENDURO : cylinder 
ham. z tłokiem, rozrząd (wałek, dźwignie, pokrywa) i . 
wiele inhych części. Piechowice, powiat jeleniogór­
ski, teł. 0608/04-35-06
MOTOCYKL WSK, 125 ccm : różne aęśd . Żela- 
zno, powiat kłodzki, tel. 0607/794043 
MOTOROWER JAWA SPORT, 50 ęcm : różne czę­
ści. Żelazno, powiat kłodzki, tel. 0607/79-4043 
MOTOROWER PUCH HERO . różne części. Żela­
zno, powiat kłodzki, tel. 0607/794043 
MOTOROWER ROMET KOMAR, OGAR 200, 205 : 
różne części. Żelazno, powiat kłodzki, teł. 
0607/794043
MOTOROWER ROMET CHART: różne części. Żela­
zno, powiat kłodzki, tel. 0607/794043 
MOTORYNKA: różne części Żelazno, powiat kłodz­
ki, tel. 0607/794043
NADWOZIA: kontenerowe i izotermiczne - od 2:000 
zł. Marciszów, teł. 075/741-02-54, 0501/36-11-64 
NADWOZIE IZOTERMICZNE: Carrier Xarios 3Ó00, 
szer. 2.2 m, dl. 3.6 m, cena 16.000 zł, Carrier 30Ś, 
szer. 2 m, dł. 3.7 m, cena 16.000 zł, woj. ddnoślą- 
skie, tel. 0501/67-53-04
NADWOZIE IZOTERMICZNE CAFfolER XAR10S 
400,2004 r., kpi., z agregatem, wym. 4,20 x 2,20 m 
* 20:000 zł. Oleśnica, tel. 0501/67-53-04 
NADWOZIE SKRZYNIOWE, dł. ok. 4.5 m, z samo­
chodu o ład. do 2 1. Lubin, tel. 0508/36-96-20'

O  NAJW IĘKSZY SZROT W POLSCE : 
wszystkie części używane do samochodów 
japońskich, zachodnich, z USA i francuskich, 
roczniki 1990-2005, wysyłka - ca ły kraj. Tel. 
0503/44-66-44 w  godz.10-23 W01101576

NISSAN 100 NX : wszystkie częśd. Wrocław, td. 
0501/71-20-34
NISSAN 100 NX : wszystkie części. Wrodaw, td. 
0501/7943-50,0501/14-71-59 
NISSAN 100 NX, 1992- r„ 1600 ccm, 16V : maska 
silnika, lampy, błotniki, lusterka, drzwi, zderzaki, 
chłodnica z,wentylatorem, lampy tylne, alufelgi 16”, 
fotele, nadkola, wahacze, sprężyny, alternator, roz­
rusznik, spoiler do wersji GTI, Wrocław, tel. 
0694/50-8445,0880/78-73-75 
NISSAN 100 SX, VANETTE, 1999 r., 2300 ccm, die­
sel : wszystkie częśd z rozbiórki - od 10 zł. Opole, 
tel. 0604/49-87-64
NISSAN 200 SX S-13, 1990 r., 1800 ccm, 16V : 
skrzynia tieg., alternator, maska, szyby, drzwi, prze­
łączniki i inne. Jelenia Góra, tel. 0514/4&97-72Y 
NISSAN 200 SX, 1992/93 r„ 1800 ccm :;mośt tylny, 

£ pdosie, elem. zawieszenia tylnego, wał napędowy i 
^inne. Namysłów, teł. 077/410-53-97,0606/80-38*29 

NISSAN 200 SX, 300 ZX, PRIMERA, PATROL, TER- 
RANO : turbosprężarki, wszystkie typy, od - 600 zł. 
Wrocław, tel. 0698/11-90-69 
NISSAN 300 ZX : szyba tylna. Oleśnica, tel. 
071/31540-51
03 NISSAN ALMERA, 1996>., 1600 ccm, benzy­
na : silniki, skrzynia biegów, elem. blacharskie, za­
wieszeń i nadwozia, tapicerki i inne z rozbiórki. Ma­
łomice, powiat żagański, tel. 0692/06-87-76- 
I40634836
03 NISSAN ALMERA, 1997- r„ 1600 ccm, 16V : 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, el. błacharki i 
inne z rozbiórki, możliwa wysyłka. Leszno Górne, po­
wiat żagański, td. 0508/53-21 -84 140603896
NISSAN ALMERA SEDAN, 1999 r., 2000 ccm, die­
sel : ćwiartka nadwozia tylna, zawieszenie tylne - 
1.000 zł. Opoie, tel. 0606/61-9349 
NISSAN ALMERA, 2001 r, : zderzak przedni - 300 
zł. Kalisz, tel. 062/762-02-02, 0697/61-39-72 
NISSAN ALMERA, 2001 r., 1800 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, błotniki, drzwi, klapa, sie­
dzenia, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, 
tel. 0663/93-20-39, 0888/51-31-20 
NISSAN ALMERA TINO, 2002 r..: zderzak przedni - 
350 zł. Kalisz; teL 062/762-02-02,0697/61-39-72 
NISSAN ALMERA, 2002 r. : maska silnika. Leśna, 
tel. 075/721-16r32
NISSAN ALMERA SEDAN, 2003 r., 60 tys. km, 1800 
ccm, wtrysk: silnik, skrzynia biegów, półosie, osprzęt 
silnika, zawieszenia, drzwi lewe, błotnik lewy, ćwiart­
ka nadwozia lewa, tylna część nadwozia, klapa tyl­
na, zderzak tylny, lampy tylne i inne. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
NISSAN ALMERA, 2005 r., 1500 ccm, 16V, benzy­
na : częśd mechaniczne i blacharskie, demenly pla­
stikowe i inne. Ostrów Wlkp. Tel 0508/57-50-18 
NISSAN BLUEBIRD, 1986/90 r., 2000 ccm, benz.: 
maska, błotniki, oświetlenie, drzwi, klapa tylna, szy­
by, felgi, przełączniki i inne . Jelenia Góra, tel 
0514/42-97-72 . ,
NISSAN MAXIMA, 1989/94 r . : elem. błacharki, ćzę­
śd mechaniczne, szyby i.inne. Jelenia Góra, tel. 
0609/41-34-15
NISSAN MAXIMA QX, 1998 r„ 2000 ccm, V6 silnik 
w idealnym stanie, automat, skrzynia biegów, drzwi,

zawieszenia, lampy, zderzaki, błotniki, maski, chłod­
nice, felgi aluminiowy, tapicerka, poduszki pow., ele­
menty .ciete błacharki i inne, Wrocław, teł. 
OeMHB-WtO, '0605/36-53-43 
NISSAN MICRA : różne części. Bolesławiec, tel. 
0692/0541-43
NISSAN MICRA : różne częśd. Bolesławiec, tel. 
0694/50-24-45
NISSAN MICRA K-10: wszystkie części blacharskie. 
Dzierżoniów, tel. 0660/16-04-53 
a  NISSAN MICRA, 1986/93 r . : wszystkie częśd 
z demontażu • silniki' skrzynie biegów, dementy ka­
roserii i wnętrza oraz wiele innych, od 10 zł, na za­
kupione części udzidamy gwarancji, możliwość wy­
syłki, na życzenie wystawiamy faktury VAT, www.jum- 
pof.com.pl. Mirsk, tel. 0503/12-50-20,071/710-68-50 
K78732256
13 H5E NISSAN MICRA K-10, 1991 r., 1200 
ccm, 3-drzwiowy : szyby, drzwi, lusterka, klapa tyl­
na, tylne lampy i zderzak, zbiór, paliwa, licznik, sta­
cyjka, amortyzatory, sprężyny, wahacze, zwrotnice, 
belka tylna, półosie z przegubami, gażnik, rozrusz­
nik, alternator, sprzęgło, aparat zapł., pompka pali­
wa i inne, dla stałych klientów rabat 10%, wysyłka w 
24 godz. Świdnica, tel,. 0600/28-37-55, 
0698/9849-70 K38586576
NISSAN MICRA, 1991 r., 1200 ccm, benz., szaro­
zielony metalik: wszystkie częśd z demontażu. No­
wogrodziec. powiat bolesławiecki, tel. 0509/30-95-^-2 
NISSAN MICRA, 1991 r . : różne częśd. Niegosławi­
ce, powiat żagański, tel. 0609/04-25-78 
NISSAN MICRA, 1991 V., 1200 ccm, benzyna : 
wszystkie częśd z demontażu oprócz skrzyni bie­
gów. Wrocław, tel. 0606/4947-39 
NISSAN MICRA, 1993 r., 1300 ccm, 16V, 5-drzwio- 
wy: drzwi, elementy elektryczne, częśd mechanicz­
ne i inne. Lubań, tel. 0603/31-09-09 
NISSAN MICRA K-10,1993 r . : silniki, skrzynie bie­
gów, zderzaki, maski, klapy, lampy, szyby, tapicer­
ka, wszystkie elementy plastikowe, przełączniki, tłu­
miki, kda, zawieszenia, lusterka, boczki, fotele, pół­
ki. grille, wszystko z demontażu. Wrocław, teł 
0507/55-86-66
NISSAN MICRA K-11,1993/02 r., 1000 ccm : różne 
części z demontażu mech. i błacharki. Zebrzydowa, 
powiat bolesławiecki, teł. 0502/42-38-36 
NISSAN MICRA K-11,1993/99 r . : nadwozia na czę­
ści, silnik i skrzynia biegów 1 0,1.3, wnętrza, zawie­
szenia, dementy d. i elektroniczne, koła, flurtiiki, inne 
z  rozbiórki. Lubań, teł. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0512/17-68-16 
NISSAN MICRA K-11,1994 r., 1000 ccm, benzyna : 
wszystkie części z demontażu. Strzelin, tel. 
0609/32-17-61
NISSAN MICRA, 1994 r . : różne częścemechanicz­
ne i blacharskie. Trzebnica, tel. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78
Q  NISSAN MICRA, 1995 r., 1000 ccm, 16 V : ma­
ski, błotniki, drzwi, kłapa tylna, zderżaki, lampy, grill, 
karoseria, dach z szyberdachem, ćwiartki nadwozia, 
zawieszenie tylne i przednie, tłumiki, silniki 1.0 16V, 
1.316V, alternator/rozrusznik, chłodnice, szyby, fo­
tele, tapicerka, koła i inne, możliwość wysyłki. Świe­
bodzice, tel, 0604/28-86-02, 074/854-75-02 
K78709966
NISSAN MICRA K-11,1995 r„ 1000 ccin, 16V ; sil­
nik, zawieszenia, przekł. kierownicza ze wspomaga­
niem, lampy, chłodnica, klapa tylna, drzwi, szyby, 
elemenly błacharki, zbiornik paliwa, elementy wypo­
sażenia wnętrza. Lubin, tel. 0609/14-02-40 
NISSAN MICRA KM, 1995 r., 1000 ccm wszystkie 
częśd z rozbiórki. Środa Śląska, tel. 0888/89-28-66 
C3 NISSAN .MICRA, 1996 r., różne roczniki i mo- 
delersftniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, al­
ternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy 
hamulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, 
wysyłka na cały krą. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0693/33-97-51 K78623866
NISSAN MICRA, 1996/01 r., 80 tys. km, 1000 ccm, 
benz., wtrysk : wszystkie częśd z-demontażu, de­
menty błacharki i wnętrza, częśd mechaniczne, sil­
nik z 2001 r. Wrocław, lei. 0500/25-40-60, 
0887/8646-46 .
03 NISSAN MICRA, 1997 r. : wszystkie części, 
różne wersje nadwozia i silników. Borowina, tel. 
0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 068/376-68-78 
140605016
NISSAN MICRA K-12, 2003 r., 1200 ccm, benz. : 
silnik, dem. zawieszenia, osprzęt silnika, chłodnica, 
fotele przednie, wzmocnienia i inne. Sdeąławiec, tel. 
0888/12-04-73
NISSAN MiCRA, PRIMERA,! SUNNY P-10, K-10, 
N-14, i . 0 , 1.1,1.3,1.4,1.6, 3-, 5-drzwiowy: wszyst­
kie części mechaniczne i blacharskie z demontażu. 
Jawor, tel. 0692/35-99-87 
NISSAN PATROL, 3300 ccm, turbo D : mosty tylne, 
skrzynie bieg:, rama, kpi. silnik 3.3 TD i inne części. 
Szklarska Poręba, powiat jeleniogórski, tel. 
0695/62-49-10
NISSAN PATROL W-260, 3300 ccm, diesei : roz­
rusznik, po regeneracji. Wrodaw, td. 0602/47-44-67 
NISSAN PATROLGR: drążki kierownicze. Wrocław, 
tel. 0602/47-44-67
NISSAN PATROL : drzwi, atrapa, lampy, maska 
Wrocław, tel. 0601/95-16-78/
NISSAN PATROL 260 : elementy tapicerki, resor 
tylny, lusterko lewe, koła, nakładki błotników. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 0603/5543-90 
NISSAN PATROL G R: most przedni, silnik z uszko­
dzoną głowicą. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0603/5543-90
NISSAN PATROL, 3300 ccm, turbo D : most tylny, 
most przedni, silnik kpi. na części, maską silnika, 
drzwi przednie. Złotoryja, td. 0510/28-67-13 
03 (2319 NISSAN PATROL K-160,1989 r , 3300 
ccm : wały, resory, elementy wnętrza i zawieszenia, 
szyby, skrzynie biegów (1.500 zł), koła *  stalowe i 
alum. felgi oraz inne częśd, możliwość wysyłki. Bo-> 
'esławiec, tel. 0697/51 -09-05, 0691/33-86-28 
I40642796
□  NISSAN PRIMERA, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0693/33-97-51 K78623586

• NISSAN PRIMERA, 1600 ccm, 16V : drzwi, szyby, 
błotniki, silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, stacyj­
ka, elementy plastikowe, inne. Legnica, teł. 
0505/9349-86
NISSAN PRIMERA P-10, W-10 KOMBI: różne czę- 
ści..Smardzów, tel. 071/399-26-37,0601/79-7543 
NISSAN.PRIMERA P-10 SEDAN, 1990/95 r., 1.6 E 
16V, 2.0 E 16V, 2.0: elemenly błacharki, częśd me­
chaniczne, szyby, skrzynie biegów (5), silniki; zawie­
szenia, el. reguł, lusterka, tapicerki, fotele przednie, 
felgi stalowe 13 i 14” i inne z demontażu • od. 10 zł. 
Wrodaw, tel , 071/346-22-66, 0506/37-06-53 
NISSAN PRIMERA P-10,1990/96 r„ 16y, benzyna, 
1 600 i  2.000 ccm: silniki, elementy silników. Skrzy­
nie biegów, zawieszenie, osie, koła, dementy wnę­
trza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, 
klapy tylne, drzwi, lampy i inne - od 20 zl/szl Syców, 
tel 062/785-35-81,0603/92-75-63

http://www.merco.mojaglelda.pl


NISSAN PRIMERA,' 1991 r., 2000 ccm : skrzynia 
biegów (5), zawieszenia, miska- silnika, zderzaki, 
drzwi, konsola, tapicerka; fotęteliime^Żary, tel. 
0505/02-83-49 ~-.1' -™bolrtD >u q '
13 H3B  NISSAN PRIMERA hatchback P-tó, 
1991/95 r., 2000 ccm : drzwi, klapa tylna, zderzak 
tylny, lampa tylna prawa, lusterka prawe, klamki, 
półoś prawa, wahacze, kolumny McPhersona, zwrot­
nice, el. pompa pal., licznik, monowtrysk, rozrusz­
nik, alternator, aparaty zapł., felgi stalowe 14*, sta­
cyjka i inne, wysyłka w 24 godziny. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/9849-70 K38586586
NISSAN PRIMERA P-10,1992 r., 2000 ccm, benz.
: wszystkie części mechaniczne i blacharskie. Ole­
śnica, tel. 0880/074049 
NISSAN PRIMERA, 1992/96 r „  1.6, 2.0 16V: sil­
niki, skrzynie biegów, konsola, zderzaki, klapa ba­
gażnika, zawieszenia, drzwiuzbrojone, szyby, felgi 
aluminiowe i stalowe z oponami,, poduszki pow., 
inne. Bolesławiec, teł. 0886/09-07-22 
NISSAN pklMERA, 1993 r „  2000 ccm, 16V : sil- 
nik kpi. • 1.400 zł. Opole, teł. 0603/98-72^58 
NISSAN PRIMERA KOMBI, P-11, W-11, 1993/99 
xl, 1600 ccm, 16V : nadwozia na części, silnik i 
skrzynia błegów, welurowa tapicerka, elementy 

' elektryczne i elektroniczne, zawieszenia, inne z 
rozb iórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/.1.4-53-91, 0512/17^68-16 
B3 NISSAN PRIMERA, 1994 r., 2000 ccm : 
wszystkie części, różne wersje nadwozia i silni­
ków. Borowina, tel. 0696/28-00-99,0601/67-37-54, 
068/376-68-78 I40605006
NISSAN PRIMERA P i1 0 ,1995 r . ; licznik; elem. 
zawieszenia przedniego i tylnego, przełączniki pod 
kierownicę, podsufitka i inne. Namysłów, tel. 
077/410-53-97,0606/80-38-29 •
NISSAN PRIMERA KOMBI P-10, 1995 r., 1600 
ccm, 16V : wszystkie części z rozbiórki; silnik, 
skrzynia bieg., elem. blacharki, oświetlenie, elem. 
zawieszeń i inne. Opole, tel. 0607/50-74-07 
NISSAN PRIMERA P-10,1995 r., benżyna : róż­
ne Części mechaniczne i blacharskie. Piekary, 
powiat oławski, tel. 0691/06-55-50 
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1995/99 r., 2000 ccm, 
diesel : silnik na części, zawieszenie przednie i ,  
tylne, szyby; drzwi, lampy, lusterka, ó-wiartki nad­
wozia, błotniki, maska, klapa tylna, lapicerka i 
inne, od 1 zł. Oleśnica, tel. 0880/24-53-25, 
0880/74-70-01
13 Q 30 NISSAN PRIMERA P-10 SEDAN, 1996 
r., 1600 ccm, benzyna, czerwony; silnik, skrzynia 
biegów, osprzęt silnika, zawieszenie (tylne i przed­
nie), drzwi, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lam­
py, konsola, elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, 
elem. nadwozia (ćwiartki), ukl: kierowniczy, alum. 
felgi, opony i inne z demontażu. Zarzysko, powiat 
oleśn icki, tel. 0607 /65-8642  www.au- 
to-mix.autogielda.pl K78689386 
B3 NISSAN PRIMERA, 1996 r. : pokrywa silni­
ka, reflektory. Wrocław, teł. 0509/41-47-20 
140656906
03 NISSAN PRIMERA, 1998 r., 1600 ccm : 
wszystkie części, różne wersje nadwozia i silni­
ków. Borowina, pow iat żagański, tel. 
0696/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
I40634656
NISSAN PRIMERA P-11, 1998 r., 5-d.rzwiowy: 
drzwi, tapicerki, dach, podnośniki el. otw. szyb, 
zawieszenie przednie, elem. piast, wnętrza i inne 
* od 10 zł. Rawicz, tel. 0607/40-13-01 
NISSAN PRIMERA P-11,1998 r., diesel: wszyst­
kie części mech. i blacharskie. Grabonóg, powiat 
gostyński, tel.- 0691/96-74-50, 0604/41-32-58, 
0609/48-69-90
NISSAN PRIMERA P-11,1998 r., 1600 ccm, 16V 
: silnik - 700 zł. Leszno, tel. 0888/82-73-24 
m  NISSAN PRIMERA, 1999 r ,  1800 cćm : 
wszystkie części, różne wersje nadwozia i silni­
ków. Borowina, tel. 0696/28-00-99,0601/67-37-54, 
068/376-68-78 I40604996

O NISSAN PRIM ERA  KOMBI, 2005 r . ; s i l­
n ik 1.8 DCI, s k rzyn ia  b ieg., drzw i, zaw iesze­
nia, a irbag i, kurtyny boczne, tap icerka, a lu ­
fe lg i, konso la , fo te le  przednie , k lapa tylna, 
n a w ig a c ja  i in n e . W ro c ła w , te l. 
0781/25-00-44,0669/05-86-98 W02023096

NISSAN PRIMERA, 2005 r„ 10 tys. km, 1900 ccm, 
TD I: silnik; skrzynia biegów, chłodnica, konsola, 
zawieszenia, ćwiartki nadwozia/dach i inne. Wro­
cław, tel. 0603/98-72-58
NISSAN PRIMERA P-11, P-12, MAXIMA QX, 
1996/06 r. : elem. blacharki, oświetlenie, zawie­
szenia przednie i tylne, skrzynie bieg., silniki (2.0 

. £] 1.8 E, 3.0 E V6), szyby, airbagi i inne części z 
demontażu: Wrocław, te l. 0606746-17-05, 
0668/3342-05
NISSAN PRIMERA, SUNNY i różne części z de­
montażu, elem. blacharskie i mechaniczne oraz 
wnętrza, silniki, osprzęt silnika, skrzynia bieg., pół­
osie, zawieszenia, maski, błotniki, lampy, zderza­
ki, chłodnica, drzwi, klapy, inne części, możliwość 
wysyłki. Lwówek Śląski; tel. .0608/37-17-08 
SL NISSAN SERENA, 1997 r. : wszystkie czę­
ści, różne wersje nadwozia i silników. Borowina, 
powiat żagański., tel. 0696/28-00^99 
068/376-68-78, 0601/67-37-54 . I40634596

O  NISSAN S ER EN A  1.6 16V, 2.3 D, VANET- 
TE 2.3 D, PRIM ERA, 2.0 TD, PR IM ERA  2.0 
TD, TERRANO  2.7 TD, SUNNY 1.6 16V, Ml- 
C R A  1.3 16V: s iln ik i, sk rzyn ie  biegów, mo­
sty, c zę śc i m echaniczne, b lacharka, o św ie ­
t le n ie ,  ta p ic e r k a .  Te l. 0502/08 -89-47  
W01121586

NISSAN SEREJ1A, VANETTE, 1996 r . : różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Wrocław, tel 
0694/83-33-31
13 NISSAN SUNNY, różne roczniki i modele; sil- 
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozrusznikj, alterna­
tory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ha­
mulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wy­
syłka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846 49-58, 
0693/33-97-51 K78623776
NISSAN SUNNY ; różne Części blacharskie, lam­
py tylne, części mechaniczne, podzespoły, inne. 
Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 ;
NISSAN SUNNY N-14: grille, lampy. Wrocław, tel. 
0602/26-76-79
13 B3E NISSAN SUNNY N-13, 1986/90 r., 
1700 ccm, diesel, 3-drzwiowy: reflektory, kierun­
kowskazy, lampy tylne, klapa tylna, lusterka, zde­
rzak tylny, szyby, drzwi, błotniki, licznik, półosie z 
przegubami, zwrotnice, wahacze, kolumny 
McPhersona, sprzęgło, przekl. kier., stacyjka, 
zbiornik paliwa i inne, dla stałych klientów rabat 
10%, wysyłka w 24 godz. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55, 0698/9849-70 . K38586566 
NISSAN SUNNY, 1989 r., 1700 ccm, diesel; skrzy­
nia biegów (5), zawieszenie przednie, amortyza­
tory, półosie, tarcze ham. i inne. Łagiewniki, tel. 
074/893-81-13, 0501/01-67-83

NISSAN SUNNY, 1989 r . ; różne części z demon­
tażu. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
0600/26-35-06
13 NISSAN SUNNY N-13,1990 r., 1600 ccm, ben- ’ 
2jma, srebmy, 5-drzwiowy: osprzęt silnika, zawiesze­
nie (fylAW przednie), chłodnica, drzwi, klapa, zde­
rzaki, błotniki, szyby, lampy, konsola, elem. wnętrza, 
tapicerka, siedzenia, elem. nadwozia (ćwiartki), ukł. 
kierowniczy, felgi, opony i inne z demontażu. Zarzy­
sko, tel. 0607/65-8642 www.auto-mix.autogielda.pl 
K78689196
NISSAN SUNNY, 1990 r„ 1700 ccm, diesel: skrzy­
nia biegów, alternator, rozrusznik, zawieszenia, pół­
osie, lampy i inne. Wrocław, tel. 0512/60-66-79 
NISSAN SUNNY, 1991 r., 1600 ccm: różne części z 
demontażu. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0504/30-86-74
NISSAN SUNNY*N-13,1991 r., 1600 cem : maska, 
błotniki, lampy, zderzaki, silnik, zawieszenia, skrzy- 
.nie biegów i inne. Legnica, tel. 0669/25-86-14 
NISSAN SUNNY, 1991 r., 2000 ccm, diesel: wszyst­
kie części z demontażu. Strzelin, tel. Q889/13-25-65 
NISSAN SUNNY N-14,1991/92 r„ 1600 ccm, ben­
zyna : silnik, skrzynia biegów (5), zawieszenie, chłod­
nica, elementy blacharki i inne. Jelenia Góra, tel 
0502/55-09-61
13 GES NISSAN SUNNY hatchback, sedan, 
1991/95 r., 1400 ćcm, 1.4,2.0 E i D: gażnik, monow­
trysk, nagrzewnica, dmuchawa, zderzak tylny, zbior­
nik paliwa, drzwi, justerka, wahacze, zwrotnice, pół­
osie z przegubami, zawieszenie, sprzęgło, wspoma­
ganie,-ukł. wydechowy, ukł. hamulcowy, licznik'dla 
stałych klientów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. 
Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 0698/9849-70 
K38586526
•NISSAN SUNNY.; 1992 r.; 78Jys. km,rt400.ccm, 
ben;., 16V ; silnik, skrzynia b iegb ło tn ik i, drzwi, 
zawieszenia, ukł. kierowniczy, tapicerka, klapa tyl­
na, półosie, elem. wnętrza. Legnica, lel. 
076/852-41-06,0.788/72-94-30 
NISSAN SUNNY N-14,1992/94 r., 1400 ctm, 16V: 
nadwozie na części, silnik i skrzynia biegów, wnę­
trze, zawieszenia, elementy el. i elektroniczne, tłu­
miki, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0512/17-68-16 
NISSAN SUNNY N-14,1992/96 r., 100 tys. km, 2000 
ccm, diesel: drzwi przednie do modelu 3-cfrzwiowe- 
go, podłużnica prawa, elem. plastikowe, konsola, na­
grzewnica, obudowy plastikowe silnika, koła zama­
chowe i inne części, możl. wysyłki * od. 20 zł. Stara 
Góra, powiat górowski, tel. 0504/15-94-33 
13 C0E NISSAN SUNNY Y-10 KOMBI, 1993 r„

. 2000 ccm, diesel : zawieszenie przednie i tylne, 
drzwi, błotnik, lampy, skrzynia biegów, zderzak tyl­
ny, elementy wnętrza i inne części, żary, tel. 
068/470-41-51,0605/59-03-89 K78703396
NISSAN SUNNY, 1993 r., 1600 ccm: dużo różnych 
części mechanicznych i blacharskich do wszystkich 
modeli. Oleśnica, tel. 0605/24-66-01 
NISSAN SUNNY N-14,1993 r„  1400 ccm, 16V: sil­
nik ilnne mech. i blach. Bierutów, powiat oleśnicki, 
tel, 0607/04-21-31
NISSAN SUNNY, 1993 r., 2000 ccm, diesel: dół sil­
nika, zawieszenia, lampy, kola, akumulator, ukl. wy­
dechowy, szyby, zamki, klamki, wałek rozrządu i inne 
części. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 
0604/34-85-89
NISSAN SUNNY N-14, 1993 r . ;  maska przednia, 
drzwi przednie, klapa tylna, zderzak tylny, lampy tyl­
ne, błotnik przedni lewy, reflektor lewy, kierunkow­
skaz lewy i inne. Pieszyce, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0502/65-70-67 po godz. 18 
NISSAN SUNNY N-14,1993 r . : zderzak przedni z 
halogenami, belka, chłodnica, reflektory, lampy tyl­
ne, grill, kierunkowskazy. Sobótka, powiat wrocław­
ski. tel. 0507/08-8842
NISSAN SUNNY, 1994 r., 1400 ccm, 16V : sijnik, 
skrzynia biegów, błotniki, klapa tylna, drzwi prawe, 
zawieszenie, tapicerka, zderzak tylny, szyby, lampy 
tylne, inne. Bolesławiec, tel. 0886/09-07-22 ' 
NISSAN SUNNY KOMBI, 1994/95 r . : różne części. 
Świdnica, tel. 074/853-1446,0600/97-42-63 
NISSAN SUNNY, 1&95 L, 1400 ccm, 16V, 3-drzwio- 
wy: silnik, osprzęt silnika, kolumny McPhersona, 
maglownica, wahacze, drzwi prawe, błotniki tylne, 
chłodnica, serwo, szyby tylne, koła, zegary, grill. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0606/73-6741 
NISSAN TERRANO I, II, 1993/97 r„ 10  V6, 2.7 TD 
: skrzynie biegów, zawieszenia, koła, osprzęt silni­
ka, silnik i inne. Chojnów, tel. 05(^/13-23^85, 
076/818-19-91
NISSAN TERRANO II, 1994 r ,  krótki; drzwi lewe, 
drzwi bagażnika, zbiorniczek spryskiwacza, podsu­
fitka, sterownik silnika 2.7 TDi, półosie przednie, 
opony 275/60 R15. Namysłów, tel.' 0606/80-38-29, 
077/410-53-97 ~
BI NISSAN TERRANO II,’ 1995 r., 2700 ccm : 
wszystkie części, różne wersje nadwozia i silników. 
Borowina, tel. 0696/28-00-99, 0601/67-37-54, 
068/376-68-78 I40604976
NISSAN TERRANO II, 1995 r„ 2Ą  3.0 E, 2.7 TD : 
silniki, skrzynie biegów (5), rhosty. koła, zawiesze­
nia, błotniki, maśka silnika i inne. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0511/4446-24 
03 NISSAN TERRANO II,. 1998 r . „2700 ccm : 
wszystkie częśd, różne wersje nadwozia i silniko­
we. Borowina, tel. 0696/28-00*99 068/376-68-78, 
0601/67-37-54 I40604966
NISSAN TERRANO II, 1998 r., 2700 cćm, TDI; róż­
ne części z demontażu. Legnica, tel. 0696/01 -32-77 
NISSAN TERRANO I, fi, PATRÓL,..PICKUP, 
KING-CAB, NAVARA: bardzo duży wybór części do 
różnych wersji i roczników, możliwość wysyłki. Góra, 
tel. 065/54341-95, 0601/55-17-7^ .
NISSAN VANETTE : bardzo duży wybór części do 
różnych wersji, możliwość wysyłki: Góra, tel. 
065/543-41 -95,0601/55-17-72 
NISSAN VANETTĘ, 2000 ccm, diesel: rozrusznik. 
Jelenia Góra, lel. 0605/05-98-95 
NISSAN VANETTE, 1993 r., 2000 ccm, diesel: róż­
ne części. Wroclaw, lel. 0609/02-67-37- 
NYSA, 2200 cćm, benzyna: głowice, bloki, skrzynie 
biegów (3,4), mosty, wały, rozruszniki, alternatory, 
prądnice, chłodnice, resory, rama, stan b. dobry, szy­
by, liczniki, lampy i inne. Paczków, powiat nyski, tel. 
0606/15-33-85
OPEL: różne części mechaniczne; silniki: 1.7 DTL,
1.7 TD Isuzu, 2.3,1.7 D^2.0 DTH, skrzynia biegów 
(5), głowica, belka tylna, półosie, przekł. kierowni­
cza, alternator; rozrusznik, wózek silnika, zawiesze­
nie. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-30-86, 
0601/58-24-14
OPEL : silniki, skrzynie bieg. i inne części. Leśzno, 
teł. 0509/21-67-12
OPEL AGILA : zderzaki, maska, błotniki. Wroclaw, 
tel. 0694/83-33-31
OPEL AGILA, ASTRA. CORSA, KADETT, OMEGA, 
VECTRA, ZAfIRA: elem. blacharki, reflektory, zde­
rzaki i inne. Wrocław, teł. 0693/54-64-89, 
0500/73-36-43
OPEL ASCONA, 1800 .ccm : silnik i inne części. 
Wroclaw, lel. 0669/47-04-00.
OPEL ASCONA, 1988 r., 1600 ccm, diesel: skrzy­
nia bieg. (5), rozrusznik, alternator, lampy, reflektory,

chłodnica, szyby, elem. blacharki i inne i  demonta­
żu. Wrocław, tel. 071/349-10-37, 0500/14-1940 
OPEL ASCONA-SEDAN, 1989 r,'1600 ccm, monow­
trysk : wspomaganie kter. automatic i inne. Wroclaw, 
tel. 071/356-80s69;-0669/20-27*05 
OPEL ASCONA, KADETf, ,4 1.6,1.8
: silniki, skrzyniet>iegów, rozruszniki, alternatory, lam­
py, chłodnice, dmuchawy, drzwi, maski, błotniki, zde­
rzaki, zawieszenie i inne. Wrocław, tel. 
0698/21-71-39 -
03 OPEL ASTRA KOMBI : silniki 1.6, 1.8, 2 .0 ,- 
skrzynia biegów, maski, zderzaki, błotniki, lampy, 
chłodnice, zawieszenia, drzwi, szyby, tapicerka, ka­
roseria na części, klapa tylna, zbiornik paliwa, szy­
by. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
0602/85-29-65 I00637356
13 OPEL ASTRA, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58* 0600/23-70-25 
K78623786
OPEL ASTRA I I : zawieszenie przednie i tylne. Tel. 
0602/31-13-83
OPELASTRA I HATCHBACK, KOMBI, 1.7 DTL, 1.7 
D, 1.4,1.6: silniki, części silników i inne mech. i blach. 
Bierutów, powiat oleśnicki,, tel. 0607/04-21-31 , 
OPEL ASTRA KOMBI, SEDAN, 3500 ccm : lampy 
tylne, obłachowanie, silniki, głowice, moduły, zega­
ry, lusterka, szyby, zderzaki, iapicerica, haki holow­
nicze, felgi, wzmocnienie, skrzynia biegów,'.inne. 
Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45 
OPEL ASTRA, 1600 ccm, benzyna,. 16V : głowica, 
po regeneracji, na gwarancji. Jedlina Zdrój, powiat 
wałbrzyski, lel. 0512/15-22-58.
OPELASTRA I GSI: maska silnika, zderzak, klapa 
tylna, listwy progowe. Leszno, tel. 0888/82-73-24 
OPEL ASTRA : licznik kompletny. Oława, tel. 
0504/65-71-99
OPEL ASTRA I : różne części z demontażu. Ozi­
mek, powiat opolski, tel. 0507/17-1545 
OPELASTRA I HATCHBACK, KOMBI: silniki U  E,
1.6 E, 1.8 E, 1.7 D, skrzynie biegów (5), alternatory, 
rozruszniki, pompy paliwa, pompy wspomagania 
kier., szyby, lampy, maski, klapy, drzwi, zderzaki, błot­
niki, zawieszenia, osie, koła, fotele, konsole, reiingi 
dachowe i inne. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0663/66-83-67,0698/23-77-00 
OPEL ASTRA : klapa tylna • 70 zł. Wójdce, powiat 
nyski, tel.-0669/96-89-16
OPEL ASTRA I : nadkole, koło kierownicy, opony 
zimowe (170x70x13,2 szt., używane przez 1 sezon). 
Wrocław, tel. 071/372-98-98 
OPEL ASTRA I, II : błotniki, maska, wzmocnienie 
czołowe, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy, halo­
geny, lampy tylne, progi, reperaturki błotników tyl­
nych, lusterka, klapa tylna. Wrocław, tel. 
0603/66-97-27
OPELASTRA I I : zderzaki, elementy karoserii, błot­
niki, lampy, halogeny, zawieszenie, silniki, osprzęt, 
elementy plastikowe i inne. Wroclaw, tel. 
0609/02-67-37
OPELASTRA: różne częśd mechaniczne i blachar­
skie. Wrocław, tel. 0694/83-33-31 
OPEL ASTRA I . karoseria, zaweszenia, silnik, skrzy­
nia biegów, elementy plastikowe, ukl. kierowniczy, 
szyby, maski, klapy, lampy, drzwi i inne. Wrodaw, 
tel. 0609/02-67-37
OPEL ASTRA hatchback, 1800 ccm, benzyna : 
wszystkie częśd z demontażu. Zielona Góra, tel. 
068/327-31-16
OPELASTRA, 1800 cęm> benzyna: silnik, skrzynia 
biegów (5). Żagań, tel. 0888/27-60-17 
*3 OPJEL ASTRAA, 1991 r , 1600 ccm, benzyna, 
bordowy, 2-drzwiowy: silnik, skrzynia biegów, osprzęt 
silnika, zawieszenie (tylne i przednie), chłodnica, 
drzwi, maska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lam­
py, konsola, elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, 
elem. nadwozia (ćwiartki), ukl kierowniczy, felgi opo­
ny i inne z demontażu. Zarzysko, tef. 0607/65-8642 
www.auto-mix.autogielda.pl K78689506 
OPEL ASTRA, 1991 r., 1800 ccm : silnik, skrzynia 
bieg., alternator, rozrusznik, maska,, błotniki, drzwi, 
przełączniki, elem. zawieszenia, oświetlenie i inne. 
Jelenia Góra, tel, 0514/42-97-72 .

O P E L
c z ę ś c i używ ane

montał • naprawa - 
Wrocław, ul. Sułowska 22 A 
czynna w godz. 9.00-17.00 

tal. 071/346-27*24, 340-27-25 
tal. 0-601 74 83 30

OR020206

OPEL ASTRA, 1991 r., 2000 ccm :sllnik • 400 zl. 
Wroclaw, tel. 0697/70-97-97. •
OPEL ASTRA, 1991/03 r . : różne części. Wrocław, 
teł. 071/346-27-24 w godz. 9-17, 0601/74-83-50 
13 OPELASTRA, 1991/96 r . : wszystkie częśd z 
demontażu - silniki, skrzynie biegów, elementy ka­
roserii i wnętrza oraz wiele innych, od 10 zł, na za­
kupione części udzielamy gwarancji, możliwość wy­
syłki, na życzenie wystawiamy faktury VAT, www.jum- 
pol.com.pl. Mirsk, tel.0503/12-50-20,071/710-68-50 
K78732266
13 OPEL ASTRA 1,1991/96 r., 5-drzwiowy i kom­
bi, poj. 1.6,1.8 i 2.0 E: różne częśd z demontażu. 
Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K78724016
ta  HŚE0 OPEL ASTRA 1,1992'r.: lampy przed­
nie z rozbiórki i inne części -100 zł/sztuka. Leśna, 
tel. 075/724-21-23 po godz, 15, 0505/28-92-26 
110652966
OPEL ASTRA F, 1992 r . : aparat zapł., pompa pali­
wa, przekł. kierownicza i inne z demontażu. Wrodaw, 
tel. 0601/70-244)9
OPEL ASTRA, 1992 r., 1400 ccm, benzyna,
3-drzwiowy: silnik, skrzynia biegów, półosie, głowi­
ca, sprężyny, aparat zapł., klapa bagażnika, zderzak 
tylny, rozrusznik, alternator, lampy tylne, piasty tyl­
ne, moduł wtrysku jednopunktowego. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel. 0691/57-78-51,0512/21-4441 
OPELASTRA KOMBI, 1992 r., 2000 ccm; benz. : 
silnik, skrzynia bieg,, półosie, zawieszenia, ukl, kier. 
i wydechowy, maska silnika, błotniki, drzwi kpi., kom­
puter, klapa tyl., zderzaki, wyposaż, wnętrza, ćwiartki 
nadwozia. Brenno, powiat leszczyński, tel. 
0607/55-94-03,0605/26-54-87 
OPEL ASTRA, 1992 r. : zderzak przedni. Jelenia 
Góra, tel. 0500/28-99-71
OPELASTRA, 1992 r . : elementy blacharki. Legni­
ca, tel. 0606/52-64-17
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 180p' ccm ; różne 
części z demontażu. Legnica, tel. 0665/52-24-10 
OPEL ASTRA hatchback, 1992 r., 1700 ccm, turbo 
D (Isuzu): skrzynia biegów (5), półosie, drzwi pra­
we, zawieszenie tylne, rozrusznik, częśd silnika, inst.

elektryczna, przełączniki świateł i wycieraczek, wen­
tylator, maska, szyby. Oława, tel. 0692/89-04-05 - 
OPEL ASTRA, 1992/93 r , 1400 ccm, hatdiback: 
różne cześd blacharskie i mechaniczne z rozbitego 
auta. Wrodaw, tel. 071/372-87-60 
OPELASTRA hatchback, kombi, 1992/95 r., 1.4,1 .6 
: osprzęt silnika, drzwi, szyby, błotniki, wspomaga­
nie kier., zawieszenie, ABS, felgi stalowe 14", kpi. 
siedzeń, ćwiartki nadwozia, podnośniki el. otw. szyb, 
oś tylna, amortyzatory tylne, centralny zamek, kon- 
sda, lampy, grill, chłodnica, wzmocnienie. Jawor, tel. 
0602/27-94-98,0602/55-92-72 
OPELASTRA, 1992/95 r„  1.4 E, 1.6 E, 1.8 EJ.OŚ,
1.7 D, 1.7 TDI: silniki, skrzynie biegów, częśd silni­
ków, amortyzatory, sprężyny, piasty, wahacze, koły­
ska, przeguby, półosie, ćwiartki nadwozia, drzwi, lu- 
sterka, klapa tylna (hatchback), zderzaki, el. pompa 
paliwa, monowtryski, felgi, listwa kier. ze wspoma­
ganiem i bez, ćwiartki nadwozia i inne. Strzegom, 
tel. 0508/^6-63-25, 0508/76-63-56 .
OPEL ASTRA i KOMBI, 1992/97 r., poj. 1.6 i, 1.7 
TD: zawieszenia, osprzęt silnika, reiingi dachowe, 
rdeta bagażnika, części blacharskie, szyby, skrzy­
nia biegów, zbiornik paliwa, pompa, siedzenia, koła, 
kierownica, podszybie, drzwi, konsola, elem. plasti­
kowe, nadkola i inne. Syców, tel. 062/785?30*70, 
0600/04-29-06 ',
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OPEL-KRUK Wrooław r i. Utomska 25 
ta l. 071/355-55-11,0693/55 5511

OPELASTRA, 1992/98 r„  1.4 E, 1.6 E, 1.616V, 1.7 
TD Isuzu i 1.8 E, 5-drzwiowy i kombi: silniki, ele­
menty silników, skrzyńte biegów, zawieszenie, osie, 
kola, układy kierownicze, elementy wnętrza, tapicer­
ka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, maski i inne 
- od 20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
13 OPELASTRA, 1993 r „  1400 ccm, benzyna, 
5-drzwiowy: maska, błotniki, drzwi, klapa tylna, zde­
rzaki, lampy, szyby, zawieszenie tylne i przednie, 
silnik 1.4, 1.6, 1.8, 2.0, 1.7 D, 1.7 TD, rozrusznik, 
alternator, chłodnica, skrzynia biegów, silnik, karo­
seria i  inne, możl. wysyłki. Świebodzice, tel. 
0604/28-86-02,074/854-75-02 K78709926
OPELASTRA, 1993 r., 1600 ccm, wtrysk: automat 
skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, szyby, klapa 
tylna i inne. Legnica, tel. 0669/25-86-14 .
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 1800 ccm : silnik, 
skrzynia biegów, osprzęt silnika, maska silnika, błot­
niki, drzwi, lampy, zderzaki, półosie z przegubami, 
kolumny McPhersona, oś.tylna, pompa paliwa, zbior- 
rfik, serwo, chłodnica, wnętrze, koła i inne. Syców, 
powiat.ol6śnicki, tel; 9606/73>6741- a : ; 7
OPEL ASTRA, 1993 r., 1600 ccm, benzyna : skrzy­
nia biegów, oś tylna,, alternator, rozrusznik,.drzwi, 
szyby, elementy, wnętrza, chłodnica, wentylator i 
inne. Wodaw,. tel. 0886/39-44-88 
OPEL ASTRA hatchback, 1993 r . : zawieszenie, na­
grzewnica, konsda, licznik, przełączniki kierownicy, . 
Stacyjka z kluczykiem, sprzęgło; alternator, rozrusz­
nik, sonda - Lambda j ,  inne. Zgorzelec, tel. 
0607/19-71 -31, Niemćfc 0049/17-31-64-69-31 
OPEL ASTRA, 1993/97 r., 3- i 5-drzwiowy: różne 
części z rozbiórki, stan b. dobry. WrocłaW, tel. 
0696/38-38-98
OPELASTRA i, 1994 r., 1400 ccm, wlrysk: głowica, 
sprawdzona. Syców, tel. -062/785-30'70, 
0600/04-29-06
OPEU ASTRA, 1994 r. : maska, zderzaki, błotniki, 
wzmocnienie, drzwi, szyby, lusterka, klapa tylna, lam­
py tylne, ćwiartki nadwozia, dach, oś tylna, fotele, 
liczniki i inne. Dzierżoniów, tel. 0696/62-29-11 
OPELASTRA KOMBI, 1994 r., 1800 cęm, monow­
trysk ' [ :  skrzynia bieg., kolektory, rozrusznik, 
alternator, chłodnica, lampy tylne, nagrzewnica, de­
ska rozdz., pompa paliwa, półosie, airbag i inne. 
Wronów, powiat górowski, tel. 0691/67-55-93 
OPEL ASTRA I, 1994/97 r., wszystkie częśd me­
chaniczne i blacharskie, skrzynia biegów do 1,7 TD i,. 
zawieszenia, lampy, maski, chłodnice; wentylatory, 
ćwiartki przód i tył, dach do wersji 5-drzwiowęj, szy­
by i inne. Kępno, tel. 0889/46-17-99,0601/35-94-06 
po godz. 16
OPEL ASTRA KOMBI; HATCHBACK, 1995 r., 1.4, 
1.6,1:8,2.0,1.7 TDI,(łsuzu): silniki, częśd silników, 
głowice, pompy wspomagania kier., pompy paliwa, 
listwa kierownicy, drzwi, klapa tylna, fotele, zawie­
szenie przednie i tylne, licznik, skrzynie biegów, 
przeguby, komputery, monowtryski, alternator, roz­
rusznik wentylatory, przełączniki, reiingi dachowe i 
inne. Dzierżoniów, teł. 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
OPEL ASTRA, 1995 r., 1700 ćcm, turbo D : silnik 
kompletny lub na części, wałek rozrządu kpi. z obu­
dową głowica kpi. lub na częśd z kolektorami i tur­
b iną napinacze, kola, pompa wody i wtryskowa, 
korbowody z tłokami, pompa olejowa, smok ssący, 
termostat, czujniki, miska olejowa, sprzęgło inne. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0512/33-99-17 
OPELASTRA, 1995r., 1600 ccm, benzyna : różne 
częśd z demontażu. Głogów, tel. 0667/12-18-81 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r : różne elementy bla­
charskie i mechaniczne z rozbiórki. Kalisz, tel. 
0602/8147-56
OPEL ASTRA, 1995 ^,.1600 ccnv.16V : silnik, 
osprzęt silnika, skrzynia biegów, zawieszenia, ma­
ska, błotniki, drzwi, klapa, lampy, reflektory, chłodni­
ce, zderzaki, licznik, stacyjka i inne z demontażu, 
możliwość wysyłki. Nowa Sól, teł. 0509/04-62-53, 
068/388-32-53
OPELASTRA, 1995 r . : silnik, przekl. kierownicza. 
Pustków Żurawski, powiat wrocławski, tel. 
0605/23-85-04'
OPELASTRA 1,1995 r., 1800 ccm;Ecotec k lim a ­
tyzacja, wszystkie częśd z demontażu. Środa Ślą­
ska, tel. 071/397-05-36 w godz. 8-17,0503/3042-31 
OPEL ASTRA, 1995 r . : zderzak przedni, belka tyl­
na * wsporniki. Wrodaw, tel. 0503/64-93-04 
OPELASTRA I hatchback, 1995j., 1700 ccm, TD 
(Isuzu): różne części z demontażu. Wschowa, tel. 
0605/91-8841
OD OPEL ASTRA, 1996 r., 1.6 16V, 1,7 f  D : silni­
ki, skrzynie biegów, elem. blacharskie, nadwozia, za- 
wieszeniia, wnętrza oraz pozostałe części z rozbiór­
ki, możliwość wysyłki. Leszno Górne, powiat żagań­
ski, tel. 0508/53-21-84 140619696 -
BI OPEL ASTRA, 1996 r„ 2000 ccm, 16V, benzy­
na : silniki, skrzynia biegów, elem. blacharskie, za­
wieszeń i nadwozia, tapicerki i inńe z rozbiórki. Ma­
łomice, powiat żagański, tel. 0692/06-87-76 
140634806
OPELASTRA, 1996r., 1700 cCm, TD : Silnik, skrzy­
nia biegów, półosie, amortyzatory, ukłr kierowniczy, 
chłodnica, amortyzatory/ rozrusznik, piasty, inne. 
Wrocław, tel. 0609/79-66-87 
OPEL ASTRA, 1996 r., 1600 ccm : silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, zderza­

ki, lampy, drzwi, kfapa, siedzenia, karoseria/inne. 
Żmigród, powiat trzebnicki, lel. 0663/93-20-39, 
<3888/51-31-20
OPEL A»TRA 1,1996/99 r., 1400 ccm, 16V: skrzy- 
nia bieg., listwa' kier/, drzwi, szyby, zegary, silniczki 
wyderaczek, zbiorniczki, riddtola, rozrusznik, alter­
nator, półosie, sprężyny, części silnika, ćwiartka nad­
wozia przednia prawa i lewa i inne. Wrocław, tel. 
0500/85-35-96
OPEL ASTRA KOMBI, 1996/99 r„ 1600 ccm, ben­
zyna : różne części z rozbiórki. Wrodaw, tel. 
0696/38-38-98
OPELASTRA, 1997 r . : poduszka pow., wyświetlacz, 
błotniki, klapa tylna. Bdesławiec, tel. 0609/28-3Ś-17, 
075/738-21-15
OPELASTRA KOMBI, HATCHBACK, SEDAN, 1997 
r., 1400 ccm, 8V, 16V, 1600 ccm, 16V: wszystkie 
części mechaniczne i blacharskie. Galewice, tel. 
062/783-81-53,0605/47-39-59 
OPEL ASTRA, 1997 r„ 1.6 16V, 1.7 TD i 1.7 DTL, 
5-drzwiowy: silniki, skrzynie biegów, turbosprężar­
ka, pompa wtryskowa, pompa wspomagania, pom­
pa klimatyzacji, błotniki, maski, chłodnice, wentyla­
tor, drzwi, półosie, zderzaki, zawieszenie, tłumiki, 
felgi stalowe i inne. Wrodaw, tel. 0505/00-42-97, 
0510/84-81-88
®  OPEL ASTRA I, 1998 t , zielony-metalik: zde­
rzak przedni lakierowany z wyjściem na halogeny - 
90 zl. Ratowice, tel. 071/318-93-75; 0501/54-06-29 
000036616 :
OPEL ASTRA II, 1998 r/;. zwrotnice przednie, wa- 
hacze, przekł. kierownicza; el. pompa wspomaga­
nia kier., zadski hamulców, amortyzatory. Wrodaw, 
tel. 0697/43-93-04
OPEL ASTRA G, 1998/04 r . : reflektor przedni pra­
wy, zderzak przedni, listwa drzwi przednich lewych. 
Wroclaw, tel: 0605/20-85-98 . 
m  OPEL ASTRA II SEDAN,' 1999 r„ 1600 ccm, 
16V, benzyna : silniki, skrzynia biegów, elem. bla­
charskie, zawieszeń i nadwozia, tapicerki i inne z 
rozbiórki. Małomice, powiał żagański, lel. 
0692/06-87-76 140634766
OPEL ASTRA G KOMBI, 1999 r., 2000 ccm, diesel: 
wszystkie części z demontażu. Bolesławiec, tel. 
0608/88-78-88
OPEL ASTRA II, 1999 r. : maska silnika, błotniki, 
zderzaki, reflektory. Miękinia, teł. 071/317-81-19, 
0601/82-22-34
OPEL ASTRA II, 1999/03 r . : silnik: 1.6 16V, cżęści 
mechaniczne i blacharskie, elem. wnętrza i inne. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0503/75-61-78,0504/9040-22 
B3 OPELASTRA II, 2000 r . : wszystkie częśd, róż­
ne wersje nadwozia i silnikowe. Borowina, tel. 
0696/28-00-99 068/376r68-78, 0601/67-37-54 
140604946
13 OPEL ASTRA II, 2000 r , benzyna: maska, błot­
niki, zderzak, drzwi, reflektory, dach, słupki, ćwiartki 
nadwozia, silnik 1.4 Ecotec, półosie, zwrotnice, skrzy­
nie biegów, chłodnice i inne części. Nysa, tel. 
0513715-56-61 K78571696 :
OPELASTRA, 2001 r., 1600 ccm, benżyna: wszyst­
kie częśd z demontażu. Miejska Górka, powiat ra­
wicki, Jel. 0603/39-35-06,0667/24-59-96 
OPELASTRA II, 2001 r . : oś tylna • 300 zł, zwrotni­
ce -100 zł/szt., przeguby -120 zł/szl., piasty z łoży­
skami pod ABS, tyłne i przednie -130 d/szt., zadski 
ham. ę 80 zł/szŁ, tarcze ham., amortyzatory. Syców, 
powiat oleśnicki, tel. 0781/03-22-24 
OPEL ASTRA, 2001 r . : automatyczna skrzynia bie­
gów z komputerem, siedzenia z poduszkami bocz­
nymi. Wrocław, tel. 0697/70-97-97 
OPEL ASTRA II, 2002 V. : zawieszenie przednie i 
tylne, błotniki, ukł. kierowniczy z demontażu. Tel. 
0602/31-13-83 .
OPEL ASTRA III, 2004 r. : kpi. klapa tylna, lekko 
uszkodzona - 500 zł. Przyborów, powiat brzeski, tel. 
0606/63-74-57
OPEL ASTRA, 2004 r : maska silnika. Złoty Stok, 
powiat ząbkowicki, teł. 0600/11-16-04 
OPEL ASTRA A, KADETT: nadwozia na częśd, sil- - 
niki, skrzynie biegów, zawieszenia, wnętrza, felgi, 
koła, tłumfti, elementy el. i elektroniczne, inne z roz­
biórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
OPELASTRA I KOMBI, CORSA: silniki 1.4i.e., 1.6
I.e., 1.8 i.e,, skrzynie bieg. (wszystkie modele); lam­
py, szyby, drzwi, maski, klapy tylnie, zderzaki, fotele, 
konsole, reiingi, zawieszenia, osie, alternatory, roz­
ruszniki, elem. piast, wnętrza, szyberdachy i  ipne. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0663/66-83-67, 
0698/23-77-00
OPEL ASTRA I, II, III, CALIBRA, CORSA B, C, KA­
DETT E : różne częśd z demontażu. Jelenia Góra, 
teł. 075/761-05-98, 0502/51-24-00 
OPEL ASTRA II, CORSA B, C, VECTRA B, C, ZA- 
FIRA, 1997/05 r„  1.0, 1.2, 1.4,1.6, 1,7; 1.8, 2 0,
2.5, 2.6: różne części mech. i blacharskie, zawie­
szenie, skrzynie bieg., silniki, tapicerka, airbagi, kon- 
sde, napinacze, lampy tylne, reflektory, przepływo­
mierze, felgi, klimat., szyby, ABS i inne. Wrocław, 
teł. 0662/30-37-70“  . .

O  O PEL  ASTRA II, III, VECTRA, ZAFIRĄ, SI­
GNUM : różne częśc i mechaniczne i blachar­
s k ie , m oż liw a w ysy łka . D rezdenko , te l. 
095/762-31 -95,0602/18-44-65 WI0002096

OPEL ASTRA, CALIBRA 1993 r. : wszystkie, czę­
śd mechaniczne i blacharskie z demontażu. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0604/05-76-75 .
OPELASTRA, CALIBRA, CORSA, KADETT, OME­
GA, VECTRA, 1700 ccm, diesel, 1700. ccm, DTL, 
1700 turbo D Isuzu, 1200 ccm, 1300 ccm, 1400 ccm, 
1600 ccm, 1800 ccm, wtrysk, 2500 ccm, V6: wszyst­
kie, części z rozbiórki, silniki, skrzynie biegów, ele­
menty nadwozia, elementy zawieszeń i inne. Opole, 
tel. 0607/50-74-07 '
OPELASTRA, CALIBRA, CORSA, KADETT, OME­
GA, VECTRA : silniki, skrzynia biegów, częśd za­
wieszenia/drzwi, elementy plastikowe i inne. Trzeb­
nica, tel. 071/38749-37,0606/28-75-78 
OPELASTRA, CALIBRA, OMEGA, REKORD^ VEC- 
TRA : turbosprężarki, wszystkie typy, od • 600 zł. 
Wrocław, tel. 0698/11-90-69 
OPELASTRA, CORSA, VECTRA : przekł. kierow­
nicza ze wspomaganiem. Wroclaw, tel. 
071/372-98-98
OPEL ASTRA, KADETT, OMEGA, VECTRA : 
wszystkie częśd z rozbiórki • od 10 zi. Opde, tel. 
0604/49-87-64
OPELASTRA, MOVANO, VECTRA, 1992/04 r . : sil­
niki/skrzynie bieg., liczniki, obud. filtrów pow., prze­
pływomierze, wentylatory, łapy silników, skrzyń bie­
gów i inne. Grabonóg, powiat gostyński, tel. 
0691/96-74-50,0604/41-32-58, 0609/48-^9-90 
OPELASTRA. OMEGA, VECTRA, 1997 r . : zderza­
ki, maski przednie, klapy tylne. Wieruszów, tel. 
0696/03-56-54
OPEL ASTRA, VECTRA, 1600 ccm, monowtrysk : 
silnik, skrzynia biegów • automatic. Piechowice, po­
wiat jeleniogórski, tel. 0609/34-28-26 
OPEL ASTRA, VECTRA, 1.8 16V1 2.0 DTi: głowice 
kompletne, zawieszenie, skrzynia biegów, dach z el. 
otw. szyberdachem, drzwi, klapa tylna, lampy, licz­
niki, elementy plastikowe wnętrz, dywaniki, fotele,

kanapa tylna, katalizator, pasy bezpieczeństwa, wał 
korbowy, tłoki i inne. Wrocław, tel. 0601/77-54-11 
OPEL ASTRA, VECTRA, 1995 r.“ 1700-oomflurbo 
D (Isuzu): głowica, pompa wtrysk., błolćsltłiika,-pół­
osie. Wierzbowa, powiat bolesławiecki;' tel. 
0880/82-15-59
13 OPEL CALIBRA, różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, teł. 074/846-49-58, 
0693/33-97-51 K78623596
OPEL CALIBRA: zderzaki, skrzynie biegów, głowi­
ce, lusterka, zegary, błotniki, drzwi, szyby, zamki, 
chłodnice, lampy tylne, reflektory, zderzaki, atrapy i 
inne. Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
OPEL CALIBRA : różne częśd uszkodzone, auto­
mat. skrzynia biegów, pompa olejowa. Januszkowi- 
ce, tel. 077/484-43-18, Qj601/52-60r22 . . .
OPEL CALIBRA, 2000 ccm, 8V : skrzynia bieg., roz­
rusznik, półosie, klapa tylna, szyby, zawieszenie, 
drzwi, przełączniki, oświetlenie i inne. Jelenia Góra, 
tel. 0514/42-97-72
OPEL CALIBRA, 2000 ccm, 16V, 8V ; silniki, maska 
silnika, zderzaki, lampy, błotniki, drzwi, klapa, klima­
tyzacja, zawieszenie, szyby, lusterka* siedzenia, ele­
menty plastikowe, stacyjką, wzmocnienie, licznik, 
inne. Legnicą,, teł. 0505/93-49-86 
OPEL CALIBRA, 2000 ccm, 16V, 150 KM : silnik, 
skrzynia biegów, elementy blacharki, osprzęt silni­
ka. Świdnica, tel. 0504/29-36-63..
OPEL CALIBRA : różne częśd mechaniczne i bla­
charskie, zawieszenie, silnik ż  osprzętem^ skrzynia 
biegów, drzwi, ktapyr szyby, elementy plastikowe, 
lampy, maska i inne. Wroclaw, tel. 0609/02-67-37 
OPEL CALIBRA, 2000 ccm, 16V :koiektorwydecho- 
wy. Wrocław, tel. 0697/70-97-97 - 
OPEL CALIBRA: lampy tylne: Zawidów, powiat zgo­
rzelecki, tel. 0669/41-72-02 
OPEL CALIBRA, 1990/96 r., 2000 ccm, benzyną : 
silnik, elementy silnika, skrzynia biegów, zawiesze­
nie, osie, koła, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, 
chłodnica, zderzaki, błotniki, klapy tylne, drzwi, lam­
py i inne - od 20 zl/szt. Syców, tel. 062/785-36-81, 
0603/92-75-63
OPEL CALIBRA, 1991 r„ 2000 ccm, benz., czerwo­
ny : kiapa tylna, drzwi lewe, szyby, ABS, klimat., 
wahacze, wózek silnika, fotele, wspom. kier., elem. 
plasL wnętrza, kierownica sportowa i inne. Legnica, 
tel. 0663/13-67-55
OPEL CALIBRA, 1992 r., 2000 ccm: częśd mecha­
niczne i blacharskie z demontażu. Jawor, tel. 
0608/4042-78
OPEL CALIBRA, 1992 r. : spoilery. Lubań, tel. 
0603/31-09-09
OPEL CALIBRA, 1993 r ,  2000 ccm, 8V : silnik, 
skrzynia biegów, maska, lampy, reflektory, błotniki, 
zderzaki, drzwi, zawieszenie przednie i tylne, kom­
puter, fotele, felgi aluminiowe, kiapa tylna, chłodni­
ca, wentylator, pompa wspomagania kier., .szyby,

O P E L
CZĘŚCI NOWE I UŻYWANE 
WYSYŁKA NA CAŁY KRAJf  

TEL 032/253-00-61,0-691782 878/9

ćwiartki nadwozia i inne. Strzegom, tel. 
0508/76-63-25,0508/76-63-56 
OPEL CALIBRA, 1993 r., 200(TCćm”: silnik, skrzy­
nia biegów (5), drzwi, maska silnika, zderzaki, re­
flektory, lampy tylne, zawieszenie, fotele przednie, 
elementy plastikowe wnętrza, ćwiartki nadwozia, 
szyby, konsola, błotniki, lusterka: Jawor, tel. 
0665/06-66-04.
OPEL CALIBRA, 1995 r „  2000 ccm, 16V, Ecotec: 
silnik, skrzynia biegów, maska, lampy, reflektory, błot­
niki,. zderzaki, chłodnica wody i klimatyzacji, kdum- 
ny McPhersona, ćwiartki nadwozia, klapa lyłna, drzwi 
kpi., wyposażenie wnętrza; zawieszenie przednie i 
tylne, elektronika, pompa paliwa i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0505/63-80-55, 0505/87-94-14 
OPEL CALIBRA, 1995 r.: nadwozie na częśd, skrzy­
nia biegów 2 Q>16V, zawieszenia, felgi aluminiowe 
16", wnętrza, elementy el. i elektroniczne, inne z roz­
biórki. Lubań, teł. 075/724-13-04, 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
OPEL CALIBRA, 1995 r . : różne części. Trzebnica, 
tel. 0602/5742-96
OPEL CALIBRA, VECTRA : silnik C 2.0 XE 16V, 
150 KM. Kalisz, tel. 0698/21-32-70 
OPEL COMBO : różne części blacharskie. Syców, 
powiat oleśńicki, tel. 0692/60-40-62 
OPEL COMBO: chłodnice, wentylatory, klimat. Wro­
cław, tel. 0661/15-02-12
OPEL COMBO, 1995/97 r., 1400 ccm: nadwozie na 
częśd, silnik i skrzynia biegów, wnętrze, zawiesze­
nia, elementy el. i elektroniczne, inne z rozbiórki. 
Lubań, tel. 075/724-13-04, 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
OPEL COMBO. 1996 r., 1700 ccm, diesel : różne 
częśd z demontażu. Krapkowice, tel. 077/464-33-52, 
0503/50-1742
OPEL CORSA C : podłużnica prawa, różne części 
mechaniczne i blacharskie Tel. 0602/31-13-83. 
OPEL CORSA A, 3 : lampy tylne, błotniki, zderzaki, 
drzwi, zegary, lusterka, os tylna, zawieszenie przed­
nie, moduły, wałki, skrzynie biegów, pokrywy, pdka 
tylna. Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
OPEL CORSA : silnik 1.2. 3otesławiec, tel. 
0609/28-33-17.075/738-21-15 
OPEL CORSA, 130 tys. km, 1500 ccm, diesel (Isu- 
zu): silnik z osprzętem, w 100% sprawny, możliwość 
sprawdzenia. Góra, tel. 0603/44-46-86 
OPEL CORSA. 1600 ccm, turbo D : silnik. Jelenia 
Góra, tel. 0696/57-93-83
OPEL CORSA B, 1500 ccm, diesel (Isuzu): lampa 
prawa, a także maska przednia do modeli Vectra A i 
B, Omega A. Kobierzyce, tel. 071/311-17-94. 
0506/5043-06
OPEL CORSA B, do wersji 5-drzwiowej: drzwi przed­
nie. Opole, tel. 077/464-33-52,0503/50-1742 
OPEL CORSA: silniki 1.2 E, 14 E. 1.6 E, skrzynie 
biegów (5), alternatory, rozruszniki, pompy, szyby, 
drzwi, maski, klapy, osie, zawieszenia, lampy, koła. 
zderzaki, elementy plastikowe i inne. Syców, powiat 
oleśnicki, tel. 0663/66-83-67,0698/23-77-00 - 
OPEL CORSA A, B, C : karoseria, zawieszenia, sil­
nik, skrzynia biegów * osprzęt, elementy plastiko­
we, szyby I inne. Woda w, tel. 0609/02-67-37 
OPEL CORSA C : wspomaganie kier. Wrodaw, tel. 
0601/70*24-09
OPEL CORSA 3, klapa tylna, oś tylna. Wrodaw, tel. 
0601/70-24-09
OPEL CORSA, 1983/02 r . : różne częśd. Wrodaw, 
tel. 071/346-27-24 w godz. 9-17. 0801/74-83-50
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OPEL CORSA, 1986 r . : wszystkie części z demon­
tażu. Siedlęcin. powiat je len iogórsk i tel. 
0695/12-73-01 ^
OPELGPRSA A; 1986 r „ ,1200 ccm, benzyna, mo­
del ć^tfrewiowy: drzwi lewe tylne, klapa tylna, deska 
rózdz., dywaniki, amortyzatory, wahacze, przeguby, 
belka tylna i inne części. Wrocław, tel. 
071/357-15-98,0663/74-87-54 
OPEL CORSA A  B, 1990/98 r., 1200 ccm : maska 
silnika, błotniki, drzwi, koła, zawieszenie, silnik + 
osprzęt, klapa, lusterka, zderzaki, chłodnica, ćwiart­
ki nadwozia, inne części. Syców, powiat oleśnicki, 
tel. 0880/21-20-55
OPEL CORSA, 1990/99 r„ 1.2 E, 1.4 E i 1.5 D: silni- 

. ki, skrzynie biegów (5), zawieszenie, elementy me­
chaniczne, elementy blacharki i inne - od 20 zt/szi. 
Syców, leł. 062/785-35-81, 0603/92-75-63 
OPEL CORSA, 1991 r., 1200 ccm, benzyna : różne 
części z demontażu. Lwówek ś ląsk i, tel. 
0608/77-04-92
OPEL CORSA, 1991/95 r., 1200 ccm, benzyna,
5-drzwlowy: różne części z demontażu. Wrocław, tel. 
0696/38-38-98
OPEL CORSA A, 1992 r . : silnik, różne części ż de­
montażu, woj. dolnośląskie, tel. 0886/63-94-88, 
0788/87-10-50
13 OPEL CORSA, 1993 r., benzyna: drzwi, dach, 
zderzaki, lampy, maska, skrzynie biegów, rozruszni­
ki, alternator, pompa paliwa i inne części z rozbiórki. 
Nysa, tel. 0512/26-07-16, 0513/15-56-61 
K78571666
OPEL CORSA B, C. 1993/00 r. : maska, błotniki, 
wzmocnienie czołowe, zderzaki, lampy tylne, luster­
ka, reflektory. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
OPEL CORSA B, 1994 r., 1400 ccm : różne części z 
demontażu. Jelenia Góra, tel. 0604/75-33-42 
OPEL CORSA B, 1994/00 r. : wszystkie części me­
chaniczne i blacharskie, silnik 1.2, skrzynia biegów, 
zawieszenia, lampy, drzwi, maski, chłodnice, wenty­
latory, ćwiartki przód i tył oraz dach, szyby i inne. 
Kępno, teł. 0889/46-17-99,0601/35-94-06 po godz. 
16
B3 OPEL CORSA, 1995 r., 1500 ccm. TD : silnik, 
skrzynia biegów, wszystkie części blacharskie, me­
chaniczne i inne. Bolesławiec, tel. 0502/95-25-88 
I40634886
OPEL CORSA B, 1995 r., 114 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna Ecotec, wiśniowy, 3?drzwiowy: silnik, auto­
mat. skrzynia biegów, lampy, ćwiartki, chłodnice, 
szyby, zawiesznia, półosie, elementy cięte nadwo­
zia, zaderzaki, elem. wnętrza, zestaw do przeróbki 

. z wersji angielskiej, licznik, koła, tylna klapa, tylna 
belka i inne. Szprotawa, tel. 0603/09-19-33, 
0605/06-28-47 Z00K04309
13 0 5 3  OPEL CORSA, 1995 r . : silnik 1.2,1.3,
1.4 benzyna, skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, 
chłodnice, przedni pas, tylny pas, koła, fotele, szy­
by, lampy i inne częśd. Żary, tel. 068/470-41-51, 
0605/59-03-89 K78703406
OPEL CORSA B, 1995 r., 1500 ccm, turbo D (Isużu)
: silnik, alternator, rozrusznik, pompa wtryskowa, 
skrzynia biegów, półosie, zawieszenia, ukł. wydecho­
wy, zbiornik paliwa, maska, reflektory, drzwi, szyby, 
błotniki, zderzaki, klapa tylna, koła, elementy karo- 

_serij i wnętrza. Dzierżoniów; tel. 0602/67-98-07 J 
OPEL CORSA B, 1995 r., 3-drzwiowy: zawieszenia, 
klapa tylna, drzwi, szyby, elementy elektryczne, dach, 
koła. Syców, teł. 062/785-30-70,0600/04-29-06 
OPEL CORSA B, 1996 r., 1200 ccm : silnik, skrzy­
nia biegów, maska, lampy, reflektory, błotniki, szyby, 
fotele, klapa tylna, zawieszenie priednie i tylne, prze­
guby, ćwiartki nadwozia, chłodnica, wentylator, ser­
wo, komputer, licznik, stacyjka i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0505/63-80-55, 0505/87-94-14 
OPEL CORSA B, 1996 r . : różne częśd. Trzebnica, 
teł. 0602/57-42-96
OPEL CORSA, 1997 r . : zderzak przedni i tylny, za­
wór regulacji spalin. Lubin, tel. 076/844-72-81 po 
godz. 15, 0605/28-01-53
13 OPEL CORSA B, 1998 r , czerwony : ćwiartka 
prawa tylna, do wersji 5-drzwiowej - 230 zł. Syców, 
tel. 062/786-91^24, 0500/18-11-08 K78738046 '
OPEL CORSA B, 1998 r., 1200 ccm, 1400 ccm 16V, 
1500 ccm D: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, 
oś tylna, lampy, drzwi, poduszki pow., fotele, karo­
seria, maska silnika, błotniki, zderzaki, klapa, inne. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20
OPEL CORSA B, 1998/00 r., 1000 ccm, benz.: szy­
berdach, kokpit, fotele, skrzynia bieg., osprzęt silni­
ka, nagrzewnica, airbagi, zawieszenie przednie i tyl­
ne, alufelgi, ABS, serwo, nadkola, licznik, elem. piast, 
i hne, możl. wysyłki. Jelenia Góra, td. 0693/37-48-78 
OPEL CORSA B, 2000 r., 1200 ccm, 16V : silnik, 
skrzynia biegów, wszystkie częśd, elementy cięte 
blacharki. Wrocław, tel. 0602/28-33*70, 
0605/36-53-43
OPEL CORSA C, 2000 r., 1000 ccm, 12V : różne 
części mech. i blacharskie. Złotoryja, tel. 
0667/01-52-55
OPEL CORSA C,-2001/03r., 40 tys, km, 1000 ccm, 
benzyna Ecotec, grafitowy, 3-drzwiowy: skrzynia b., 
zawieszenia, półosie, lampy tylne, drzwi prawe, sie­
dzenia, elem. wnętrza, szyby, wahacze, ława, ćwiart­
ki, koła zimowe, rozrusznik, alternator, tylna prawa 
ćwiartka, ukł. wydech., lusterka i wiele innych. Szpro­
tawa, tel. 068/376-86-13, 0603/09-19-33 
Z00K04364
OPEL CORSA C, 2002 r . : różne częśd blacharskie 
do wersji 3- i 5-drzwiowej. Leszno, tel. 
065/549-73-21,0601/86-38-29 
OPEL CORSA C, 2002 r . : częśd blacharskie przo­
du, zderzak, drzwi, błotniki. Lubin, tel. 0663/66-19-81, 
0886/13-06-52
OPEL CORSA B, Ć, 2002 r., 1.0,1.2,1.7: różne czę-' 
śd mechaniczne i blacharskie, skrzynie biegów, ta­
picerka.' Wrodaw, tel. 0662/30-37-70 
OPEL CORSA C, 2003 r., 1700 ccm, DTI: elementy 
silnika, elementy plastikowe wnętrza, karoserii. Tel. 
0602/31-13-83
OPEL CORSA, KADETT, 1988 r . : różne częśd z 
demontażu. Bolesławiec, tel. 0692/05-41-43 
OPEL CORSA, OMEGA B KOMBI: Omega B kom­
bi, 1995 r., klapa tylna, lampy tylne; Corsa; 4-drzwio- 
wa, klapa tylna, oś tylna, silniczek wycieraczek. Wro­
daw , tel. 0601/70-24-09-
OPEL CORSA, TIGRA, COMBO . chłodnice. Wro­
daw, tel. 0602/17-27-14
13 OPEL FRONTERA, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, fampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 

* na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0693/33-97-5T K78624008
OPEL FRONT ERA, 2400 ccm : załącznik napędu, 
piast, slan bdb • 290 zł/szt, woj. śląskie, tel. 
0691/86-17-93
OPEL FRONT ERA, benzyna : most tyłny, hamulec 
tarczowy, zaciski, piasty, półosie. Bolesławiec, tel. 
075/644-93-51
OPEL FRONTERA B : grill (kangur). Wieruszów, tel 
0695/95-55-05
OPEL FRONTERA A, B : różne częśd. Wrodaw, teł. 
071/346-27-24 w godz. 9-17,0601/74-83-50

OPEL FRONTERA: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Wrocław, lei. 0609/02r67-37.
OPEL FRONTERA, 1992/96 r., 2.4 E/2,8 TD: drzwi, 
błotniki, ABS, klapy tylne, nadwozia, częśd sMKÓw, 
klimat., skrzynia bieg., fotele el. reg.y wały, zawie­
szenia, mosty, wyposażenie eU>izyby, alufelgi 15", 
16*, szyberdach, opon# lampy, duży wybór, możl. 
wysyłki. Kowary, powiat jeleniogórski, -tel. 
0501/25-05-44
OPEL FRONTERA LONG SPORT, 1992/96 r., 2.8 
TDI, 2.3 TDI, 2.0 i: silniki, skrzynie biegów, napędy, 
zawieszenia, karoserie, tapicerka, błotniki, drzwi, 
lampy, zderzaki, szyby, różne częśd. Pdanica Zdrój, 
powiat kłodzki, lei. 074/868-15-90 (fax), 
0501/65-4041, 0502/21-97-68 
H3 OPEL FRONTERA LONG, 1993 r., 2400 ccm: 
wszystkie częśd, różne wersje nadwozia i silników. 
Borowina, powiat żagański, tel. 0696/28-00-99 
068/376-68-78,0601/67-37-54 I40634686
OPEL FRONTERA, 1993 r., 2400 ccm, benzyna : 
zawieszenia, rama, silnik,. skrzynia biegów. Lubań, 
tel. 075/724-13-04, 0507/14-53-91,0512/17-68-16 
OPEL FRONTERA, 1994 r., 2300 ccm, turbo D : sil­
nik, skrzynia biegów (5), koła, mosty, drzwi, szyby, 
lampy tylne i inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0509/24-00-66
OPEL FRONTERA, 1995 r., 2000 ccm : zawiesze­
nia, szyby, błotniki, dach twardy, skrzynia biegów (5), 
most tylny i inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0511/94-31-12
OPEL FRONTERA LONG, SPORT, 1995 r., 2000 
ccm, i, 2.3, 2.8, T D I: silnik, skrzynia biegów, most 
tyłny i przedni do 2.0i, karoseria sportowa, rama, 
oryrowanie. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
074/868-15-90,0501/654 041 
OPEL FRONTERA LONG, SPORT, 1995 r., 2000 
ccm, wtrysk, 2.8, TD I: głowica, karoseria sportowa, 
rama Long, most przedni, napędy, resor, karoseria
2.0i, turbo, orurowanie. Polanica Zdrój, powiat kłodz­
ki, tel. 074/868-15-90, 0501/65-4041 
B! OPEL FRONTERA, 1998 r., 2Ó00 ccm, krótki: 
wszystkie częśd, różne wersje nadwozia i silniko­
we. Borowina, tel. 0696/28-00-99 068/376-68-78, 
0601/67-37-54 I40604936
OPEL FRONTERA, 1998 r. : silniki (2.5 TDS, 2.8 
TD), skrzynia biegów, osprzęt silnika, alternator, roz­
rusznik, sprzęgło, pompa wspomagania kier., pom­
pa vacuum, sprzęgło wiskozowe. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
m  OPEL FRONTERA, 1999/04 r., 3200 ccm, V 6 : 
różne częśd mechaniczne i blacharskie. Legnica, tel. 
0660/53-78-17 I40633786
13 OPEL KADETT, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, ópony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, lei. 074/846 49-58, 0693/33-97-51 
K78623256
OPEL KADETT, 1300 ccm : rozrusznik, alternator. 
Tel. 0512/28-28-11
OPEL KADETT, 1300 ccm : chłodnica • 80 d. Tel. 
0512/28-28-11
OPEL KADETT, .poj. 1.3,1.4,1.6 E i 1.6 D: silniki; 
skrzynia biegów (5), zawieszenia, reflektory, lampy 
tylne, zderzaki, elementy blacharki i inne. Jelenia 
Góra, tel. 0502/55-09-61
OPEL KADETT, pq. 1.3,1.8: maska silnika, lampy 
tylne, inne z demontażu. Kłodzko, tel. 0503/97-38-44 
OPEL KADETT : szyba opuszczana lewa - 20 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-90-88 
OPEL KADETT, 1600 ccm, diesel: silnik -1.200 zl. 
Lwówek Śląski, tel. 0603/36-89-62 
OPEL KADETT .łezka’ : reflektory - 25 zł/szl., lam­
py lylne • 20 zł/szL, zderzak przedni • 80 zl, zderzak 
tylny -  50 zł, szyba przednia - 80 zł i inne. Mirsk, 
powiat lwówecki, tel. 0788/01-88-51 
OPEL KADETT: wszystkie częśd z demontażu, Sie- 
dlędn, powiat jeleniogórski, tel. 0695/12-73-01 
OPEL KADETT .łezka*: maska silnika, klapa tylna, 
belka, drzwi przednie prawe i lewe kpi., lampy tylne, 
kierunkowskazy, skrzynia bieg. (5) - od 80 do 350 
zł/szt. Strzelin, tel. 0669/39-17-80,0600/27-58-68 
OPEL KADETT, Jezka*: różne częśd mechaniczne 
i blacharskie. Witków, powiat Świdnicki, tel. 
0694/50-71-35
OPEL KADETT, 1300 ccm, Jcwadraciak*: skrzynia 
biegów, silnik, rozrusznik, alternator, szyby, hak, szy­
berdach, koła i inne. Wrodaw, tel. 0501/14-69-13 
OPEL KADETT, 1.3, 1.8, 2.0: silnik, skrzynia bie­
gów, półosie. Wrodaw, tel. 0697/76-71-92 
OPEL KADETT E : różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Włodaw, tel. 0609/02-67-37* .
OPEL KADETT, 1980/91 r . : różne częśd. Wrodaw, 
tel. 071/346-27-24 w godz. 9-17,0601/74-83-50 
OPEL KADETT, 1981 .1300 ccm, benzyna :
wszystkie częśd z demontażu. Wałbrzych, tel. 
0604/12-32-27
C l OPEL KADETT, 1982 r„ 1300 ccm, benzyna, 
srebrny, 3-drzwiowy: silnik, skrzynia biegów, osprzęt 
silnika, zawieszenie (tylne i przednie), chłodnica, 
drzwi, maska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lam­
py, konsola, elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, 
elem. nadwozia (ćwiartki), ukl. kierowniczy alum. 
felgi, opony i inne z  demontażu. Zarzysko, tel. 
0607/65-86-42 www.auto-mix.autogielda.pl 
K78689236
OPEL KADETT, 1984/89 r ,  1.2,1.3 OHC : chłodni­
ce. Wrocław, tel. 0602/17-27-14 
OPEL KADETT, 1984/91 r..: maska, błotniki, zde­
rzaki, wzmocnienie czdowe, atrapa, reflektory, kie­
runkowskazy, progi, reperaturki błotników tylnych. 
Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
OPEL KADETT, 1984/92 r„ 1600 ccm, diesel: silnik 
w całości lub na części, skrzynia biegów i inne czę­
śd, możl. wysyłki - od 30 zł. Góra, tel. 0504/15-94-33 
13 OPEL KADETT, 1986/91 r., 4-, 5-drzw«owy i 
kombi, poj. 1.7D, 1 .1 1 .6 ,1 .8 ,2.0E: wszystkie czę­
ś d  z demontażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
K78723926
OPEL KADETT, 1986/91 C, 1.4 E, 1.6 E, 1.7 D, 1.8 

. E i 2.0 E: silniki, skrzynie biegów (5), zawieszenie, 
elementy mechaniczne, elementy blacharki i inne - 
od 20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-35-81, 
0603/92-75-63
i3  OPEL KADETT, 1987 r„  1600 ccm, diesel, gra­
natowy, 2-drzwiowy: silnik, skrzynia biegów, osprzęt 
silnika, zawieszenie (tylne i przednie); chłodnica, 
drzwi, maska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lam­
py, konsola, elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, 
elem. nadwozia (ćwiartki), ukł. kierowniczy felgi alu­
miniowe, opony i inne z demontażu. Zarzysko, tel. 
0607/65-86-42 www.auto-mix.autogielda.pl 
K78689266
OPEL KADETT, 1987 r., 1300 ccm : wszystkie czę­
ści z rozbiórki do wersji 5-drzwiowej. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0500/01-12-07
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm, benzyna. różne 
części mechaniczne i blacharskie. Nysa, tel. 
0504/05-29-07,0667/27-66-71 
OPEL KADETT, 1988 r., 1600 ccm, automatic: pra­
wie wszystkie częśd z demontażu. Oleśnica, tel 
0605/24-66-01
OPEL KADETT, 1988 r., 5-drzwiowy: drzwi - 40 
zł/szl., szyby boczne - 20 zł/szt., szyba tylna do kia--

py • 40 zl, siedzenia kpi. - 60 zl, reflektory • 30 zł/szl., 
maską silnika - 50 zł i inne. Wałbrzych, lei 
0517/81-10:27
OPEL KADETT KOMBI, 1988 r., 1400 ccm, benz.:
głowica, zderzak tylny, drzwi. Wrocław, tel.
071/356-02-14 po godz. 17
OPEL KADETT, 1989 r„ 1600 ccm, OHC : silnik,
skrzynia bieg. F I3, drzwi, maska silnika, chłodnica,
rozrusznik i inne. Bierutów, powiat oleśnicki, tel.
0605/83-92-59
OPEL KADETT, 1989 r., 1600 ccm, benzyna : 
wszystkie częśd z demontażu. Wałbrzych, tel. 
0604/12-32-27
OPEL KADETT, 1989/90 r., 1300 ccm, benzyna : 
silniki, skrzynie biegów (4,5), błotniki, maska silnika 
do 1984 r., tarcze, dociski. Paczków, powiat nyski, 
tel. 0606/15-33-85
OPEL KADETT, 1989/91 r., 1.3,1.4, 3- i 5-drzwlo- 
wy: drzwi, błotniki, zawieszenie, klapa tylna, pólosie, 
tapicerka, licznik, felgi stalowe, szyby. Inne z demon­
tażu. Szprotawa, powiat żagański, tel. 0504/91-37-72 
(3  H3I3 OPEL KADETT hatchback, kombi, 1990 
r., 1.3,1.4,1.6,1.8, 2.0: silnik 1.4 (143 łys. km) - 
490 zł, 2.0 8V • 500 zł, maski, reflektory, drzwi, zde­
rzaki tylne, półosie z przegubami, belki tylne, lampy 
tylne, kolumny McPhersona, przekładnie kier., licz­
niki, komputery, alternatory, rozruszniki i inne, dla 
stałych klientów rabat 10%, wysyłka w 24 godz. Świd­
nica, lei. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 
K38586466
OPEL KADETT SEDAN, 1990 r„  1400 ccrp, benz. 
(gaźnikowy): silnik, skrzynia bieg., półosie, rozrusz­
nik, zawieszenie, felgi 13*, szyby, zderzaki, zb. pali­
wa, drzwi, maski silników, fotele przednie i inne czę­
śd. Jelenia Góra, tel. 0600/72-51-92 
OPEL KADETT, 1990 r., 1800 ccm : różne częśd. 
Kłodzko, tel. 074/86845-51 
OPEL KADETT Jezka’ , 1990 r., 1600 ccm, wtrysk. 
rozrusznik, pompa paliwa, skrzynia biegów, głowi­
ca, opony zimowe z felgami R13,4 szt alternator, 
lampy, silnik krokowy i inne. Oborniki Śląskie, po­
wiat trzebnicki; lei. 0607/82-13-87 
03 H3E OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, 
benzyna, czarny: prawie wszystkie częśd, cala ka­
roseria, silnik, skrzynia biegów (5), maska przednia 
• 49 zł, elementy wnętrza i cala reszta z demontażu, 
w stanie b. dobrym, sprawdzone, 7 dniowa gwaran­
cja rozruchowa, wysyłka kurierska. Żukowice ślą­
skie, tel. 0502/97-24-54 140653736
OPEL KADETT, 1991 r., 1.4, 1.6, 1.8, 2.0, hatch­
back, kombi: silniki, skrzynie biegów, częśd silników, 
maska, lampy, reflektory, błotniki, zderzaki, drzwi, 
lusterka, klapa tylna, belka tylna, przeguby, waha­
cze, sprężyny, amortyzatory, monowtryski, el. pom­
pa paliw#, komputery i inne. Dzierżoniów, tel. 
0505/63-80-55,0505/87-94-14 
OPEL KADETT KOMBI, hatchback, 1991 r „  1300 
ccm, 1400,1600, 2000 : maski, lampy, kierunkow­
skazy, lusterka, przekładnia kierownicza, klapa tyl-
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na, felgi, skrzynia biegów (5) i (4), siedzenia kpi., 
drzwi, belka tylna kpi., kolumny McPhersona, tarcze, 
zadski, sprężyny, alternatory, rozruszniki, stacyjka, 
półosie, przeguby, chłodnice, aparaty zapłonowe, 
silniki, ćwiartki nadwozia., dachy, silnik 1200 cęm, 
do modelu Corsa, Pilawa Górna, powiat dzierżoniow­
ski, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, 
zawieszenie, karoseria, szyby, tapicerka, lampy, kda, 
inne z demontażu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0888/41-24-12
OPEL KADETT, 1991 r., 1.4,1.6: różne części z de­
montażu. Jelenia Góra, tel. 0604/75-3342 
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r„ 1.4,2.0 E : silnik, 
skrzynia biegów, błotniki, maska silnika, szyby, lam­
py, zderzaki, zawieszenie, felgi, drzwi, elementy 
wnętrza, pompa paliwa, półosie, Uumiki, inne. Le­
gnica, tel. 0505/9349-86
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, benzy­
na : silnik, skrzynia biegów, klapa tylna, maska silni­
ka, reflektory, drzwi prawa strona, szyby, inne. Wiń­
sko, powiat wołowski, tel. 0607/31 -36-03, 
0661/40-88-22
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, wlrysk 
: różne częśd z demontażu, silnik, skrzynia biegów, 
pompa wtryskowa, zawieszenia, elementy błachar- 
ki, szyby i inne - od 10 zł. Wrocław, tel. 0696/38-38-98 
OPEL KADETT, 1991 r., 1700 ccm, dieseł: zawie­
szenie, wnętrze i różne częśd z uszkodzonego auta. 
Wrocław, tel. 071/372-87-60 
OPEL KADETT CABRIO, 1991 r„ 2000 ccm, wtrysk 
: drzwi lewe, szyby boczne, silnik, skrzynia biegów, 
półosie, nagrzewnica i inne. Ząbkowice Śląskie, lei. 
0602/63-63-38
OPEL KADETT KOMBI, 1992 r., 1600 ccm, benzy­
na : wszystkie części z demontażu. Strzelin, tel. 
0609/32-17-61
OPEL KADETT, 1992 r. : zderzak tylny w kolorze 
brązowym -100 zł. Wrodaw, tel. 0888/33-13-10 
OPEL KADETT, OMEGA : silnik, skrzynia biegów, 
wał, most, lampy, zderzaki, fotele, szyby, kda, chłod­
nice, rozruszniki, drzwi, maski i inne. Wrodaw, tel. 
0605/12-80-05
OPEL KADETT, VECTRA, 2000 ccm, benzyna: sil­
nik - 900 zł, skrzynia biegów i inne. Opole, tel. 
0698/30-76-80
OPEL MERIVA : zderzaki, drzpi. Wrodaw, tel. 
0694/83-33-31
OPEL MERIVA, 2004 r., 1600 ccm, benzyna: wszyst­
kie częśd z demontażu. Miejska Górka, powiał ra­
wicki, tel. 0603/39-35-06,0667/24-59-96 
OPEL MERIVA, 2006 r., 1700 ccm, CDTI : różne 
częśd. Tel. 0692/72-73-03 
OPEL MONTEREY, 1992/97 r., 3.1 TD, 3.2 E: drzwi, 
maski, błotniki, nadwozia, silnik oraz wszystkie czę­
śd, skrzynia bieg. (5), ABS, wały, zawieszenia, alu­
felgi i felgi stalowe, opony, hak, zderzaki, reflektory, 
lampy tylne, szyby, fotele, wyposażenie el., rutyduży 
wybór, możl. wysyłki. Kowary, powiat jeleniogórski, 
tel. 0501/25-05-44
OPEL MOVANO: zderzak przedni. Bolesławiec, lei. 
0694/50-2445
OPEL MOVANO : drzwi. Jelenia Góra, tel. 
0697/88-64-97
OPEL MOVANO, 2500 ccm, D, 2.8, T D I: silniki na 
gwarancji, ddy silników, głowice, wały, Iłoki, bloki, 
pompy, skrzynie biegów, fotele, maski, błotniki, lam­
py, chłodnice, zderzaki, drzwi tylne do Maxi i niskie­
go, klamki i inne częśd, możliwość wysyłki. Kłodz­
ko, lei. 0601/62-21*37
OPEL MOVANO, 2000 r., 2.5 D, 2.8 dTi: silnik, skrzy­
nia bieg., półosie, chłodnica, wentylator, błotniki, 
drzwi, ścianka grodziowa, felgi, fotele, konsola, na­
grzewnica, ćwiartki nadwozia, boki (do wersji Maxi),

nadwozie z dokumentacją głowica, blok silnika, wal, 
tłoki, pompa. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0608/80-11-10,0604/34-24-44 
(3  OPEL OMEGA, różne roczniki,imodele: silniki, 
skrzynie biegów; drzwi, paski,-szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputgry,;rozruszniki,^alternatory, amor­
tyzatory, jSpęężyny,-wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice) koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj.' Wałbrzych, tel. 074/84649-58,0600/23-70-25 
K78623606
OPEL OMEGA: moduły, elementy blacharki, lampy 
tylne, zderzaki, halogeny, szyby, hak holowniczy,- 
zegary, chłodnice, zawieszenie, częśd mechanicz­
ne. Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45 
OPEL OMEGA B : karoseria z szybami, zawiesze­
nie, deska rozdz. Bolesławiec, teł. 0509/30-85-74 
OPEL OMEGA B KOMBI : hak - 480 zł.'Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0888/41-24-12 - 
OPEL OMEGA B, 1500 ccm, lurbo D : silnik na czę­
ści. Ciepłowody, powiat ząbkowicki, lei. 
0669/31-77-75
OPEL OMEGA KOMBI, 2000 ccm : wszystkie czę­
śd mechaniczne i blacharskie z demontażu. Jawor, 
tel. 0692/35-99-87
OPEL OMEGA A, 2000 ccm, benzyna : wszystkie 
częśd z demontażu. Jordanów śląski, powiat wro­
cławski, tel. 0695/04-37-38 
OPEL OMEGA B KOMBI: wszystkie częśd mecha­
niczne i blacharskie, silnik 3.0 V6, skrzynia biegów 
(automatic), ćwiartki, dachy, zawieszenia, chłodni­
ce, poduszki pow., szyby, lampy I inne. Kępno, tel. 
0889/46-17-99,0601/35-94-06 po godz. 16 
OPEL OMEGA A, 2000 ccm : silnik, skrzynia bie­
gów (5), zawieszenie, wał napędowy, elementy bla­
charki. Krotoszyn, tel. 0506/22-16-35 
OPEL OMEGA B,*12000 ccm, 16V: głowice, wtryski­
wacze, wał korbowy, korbowody, Iłoki. Kucharzowi- 
ce, powiat strzełiński, tel. 0698/95-56-78 
OPEL OMEGA B, 2000 ccm, 16V : silnik, skrzynia 
biegów, maski, drzwi, zawieszenia, błotniki, szyby, 
elementy plastikowe wnętrza i inne. Legnica, lei. 
0502/55-92-92
OPEL OMEGA, 2500 ccm, benzyna : silnik 24 V, 
kompletny, skrzynia biegów. Milicz, lei. 
071/384-27-52,0505/08-21-67 
OPEL OMEGA B SEDAN : drzwi. Opole, tel. 
077/464-33-52,0503/50-1742 
OPEL OMEGA B KOMBI: drzwi, dach, tylne błotni­
ki, tylne zawieszenie, elementy plastikowe. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0505/38-84-44
OPEL OMEGA: wszystkie częśd z demontażu. Pa­
sieczna, lei. 074/851-78-84,0511/23-02-75 
OPEL OMEGA KOMBI,' 2000 ccm, benzyna : kie­
runkowskazy • 20 zł/szl., serwo • 50 zł, lusterka el. 
reg. •> 50 zł, lampy tylne • 30 zł/szt., relingi • 50 zł, 
zbiornik paliwa - 40 zł, kompuler • 80 zł, siedzenia • 
60 zł/szt., szyberdach -100 zł, roleta bagażnika • 50 
zł, szyba tylna - 40 zł i inne. Świerzawa, powiał zło­
toryjski, teł. 0603/4940-74 
OPEL OMEGA B, 3000 ćcm: wszystkie częśd z de­
montażu. Trzebnica, tel. 0600/55-93-87 
OPEL OMEGA SEDAN, po 1994 r„ 2.016V, 2.0 DTH 
i 2.5 V6: silniki, skrzynie biegów, chłodnice, wenty­
latory, wzmocnienia, maski, drzwi, lampy tylne, wały 
napędowe, mosty tylne, zawieszenie, szyby, cewki 
zapłonowe, pompy wspomagania, ABS, pompy kli­
matyzacji i inne. Wrodaw, lei. 0505/0042-97, 
0510/84-81-88 .
OPEL OMEGA B : element nadwozia ze słupkami 
środkowymi i kompletnym dachem. Wrocław, tel. 
0693/54-64-89,0500/73-36-43 
OPEL OMEGA A, B : automat, skrzynia biegów. 
Wrodaw, tel. 0603/4845-74 
OPEL OMEGA A : zawieszenia, silnik, skrzynia bie­
gów, szytiy, drzwi, różne części mechaniczne i bla­
charskie oraz inne. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
OPEL OMEGA B, C : różne części mechaniczne i 
blacharskie. Wrodaw, td. 0609/02-67-37 
OPEL OMEGA B, KOMBI, SEDAN, 2000 ccm, 16V, 
czerwony: osprzęt silnika, skrzynia biegów (manual­
na i automatyczna), zawieszenie, obiachowanie, 
szyby, oświetlenie, elektronika i inne, nowe i używa­
ne, ceny okazyjne, wysyłka cały kraj. Wrodaw, tel. 
0692/96-65-03
OPEL OMEGA A, B : maska, błotniki, wzmocnienie 
czołowe, atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkowska­
zy, progi, reperaturki błotników tylnych. Wrodaw, tel. 
0601/59-21 ?76
OPEL OMEGA A, B, 1986/Otr.; różne częśd. Wro­
daw, tel. 071/34$-27-24 w godz. 9-17,0601/74-83-50 
OPEL OMEGA, 1986/93 r.,-2.3TD; 2.3 D : rozrusz­
nik, zderzak^ tampy, szyby, klapa, maska, głowica, 
Wałek rozrządu, pompa, tłoki, zawieszenia, skrzynia 
biegów i inne części. Chocianów, powiat polkowicki, 
tel. 0604/34-85-89.
OPEL OMEGA, 1987 r . : błotniki przednie • 30 zł/szt., 
maska przednia - 50 zł, zderzak przedni -.100 zł, 
zderzak tyłhy - 80 zł, reflektory -^50 zł/szt.; lampy 
tylne - 30 zł/szt.,.licznlk - 30 zł. Mirsk, powiat lwó­
wecki, tel. 0788/01 -88-51
13 H3E OPEL OMEGA KOMBI, 1987/91 r . : sil­
niki 2.0 - 500 zł;-skrzynie biegów (5), maska, luster­
ka, reflektory, kierunkowskazy, chłodnica, drzwi, błot­
niki, szyby, klapa tylna, zderzaki, lampy tylne, relingi 
dachowe, amortyzatory, sprężyny, el. pompa paliwa, 
alternatory, rozruszniki, sprzęgło wiskozowe dla sta­
łych klientów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. 
Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 
K38586846
OPEL OMEGA KOMBI, 1987/93 r„ benzyna, 2,0; 3,0 
24V: klimatyzacja, chłodnica, zawieszenia, szyby, 
drzwi, elementy nadwozia, zderzaki, rozrusznik, al­
ternator, przepływomierz powietrza, pompa ABS, 
wspomag. i hamulcowa, przekładnia, siedzenia, wał, 
siedzenia i inne, Niemcy 0049/179-81-94-621. Lu­
bań, tel. 0502/584342 Z00K03995
13 OPEL OMEGA A, 1987/93 r., poj. 1.8,2.0, kombi 
i sedan: wszystkie części z demontażu. Świdnica, 
lei. 0607/57-55-55 K78724056
OPEL OMEGA A, 1987/93 r., 2.0 E, 2.6 E, 3.0 E, 2.3 
TDI: silniki/również na częśd, skrzynie bieg. manu­
alne i automatic, mosty tylne, turbiny, rozruszniki, al­
ternatory, pompy wtryskowe, wspomagania i paliwa, 
chłodnice, wentylatory, drzwi, maski, szyby, zderza­
ki, lampy tylne, klapy tylne, elementy wyposażenia 
wnętrza i inne części. Tel. 0509/65-13-07, 
0509/05-9147
OPEL OMEGA A, 1987/93 r. : różne częśd z de­
montażu. Legnica, tel. 0606/52-64-17 
(3  OPEL OMEGA A SEDAN, 1988 r„ 2000 ccm, 
benzyna, srebrny : silnik, skrzynia biegów, osprzęt 
silnika, zawieszenie (tylne i przednie), chłodnica, 
drzwi, maska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lam­
py, konsola, elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, 
elem. nadwozia (ćwiartki), ukł. kierowniczy, felgi, 
opony i inne z demontażu. Zarzysko, tel. 
0607/65-86-42 www.auto-mix.autogielda.pl 
K78689256
OPEL OMEGA, 1988 r., 2000 ccm, DOHC : różne 
częśd z demontażu. Lubawka, powiat kamiennogór­
ski, teł. 0697/46-70-80
OPEL OMEGA, 1988 r„ 20QÓ ccm, benzyna: silnik 
na częśd, skrzynia biegów (5), wał napędowy, most 
tylny, półosie, częśd zawieszenia, drztoi, szyby, lam­
py tylne, zderzaki, fotele przednie, wyposażenie

wnętrza i inne. Wrodaw, tel. 071/322-26-42 w 
godz. 9-16
13 (ZśZSl OPEL OMEGA SEDAN, 1988/93 r., 2000 
ccm, benzyna : silnik • 500 zł, skrzynia biegów (5), 
skrzynia automatic, maska, chłodnica, zderzaki, re­
flektory, lusterka, drzwi, osprzęt silnika, amortyząlp- 
ry, sprężyny, wahacze, półosie, koła, wszystkie czę­
ści z demontażu dla stałych klientów rabat 10%, wy­
syłka w 24 godziny. Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/9849-70 K38586856
OPEL OMEGA KOMBI, 1988/93 r., 2.0 E, 2.3 D: 
wszystkie części z demontażu, stan b. dobry -10 zł. 
Wrocław, tel. 0696/38-38-98 
OPEL OMEGA, 1989 r . : maska silnika • 100 zł, re­
flektory • 50 zł, zderzak przedni -100 zl, chłodnica • 
90 zł. Jelenia Góra, tel: 0600/81-86-08 
OPEL OMEGA KOMBI, 1989 r., 2000 ccm, wrtrysk: 
silnik, skrzynia biegów (5), drzwi, luslerka i inne. 
Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0669/27-39-91 
OPEL OMEGA, 1989 r . : most tylny, skrzynia bieg., 
lampy tylne, reflektory. Włoszakowice, powiat lesz­
czyński, tel. 0661/75-88-50, 0601/15-64-40 
OPEL OMEGA, 1989 r., 2000 ccm, benzyna: wszyst­
kie częśd z demontażu. Zawidów, powiat zgorze­
lecki, tel. 0665/45-71-99
OPEL OMEGA, 1990 r., 1800 ccm, benzyna: różne 
częśd z demontażu. Opole, tel. 077/464-33-52, 
0503/50-1742
OPEL OMEGA KOMBI, 1990 r., 2000 ccm, benzyna 
: silnik, stan b. dobry - 400 zł, maska - 80 zl, skrzy­
nia biegów (5) • 200 zł, szyba przednia • 80 zł, 3-łet- 
nia inst. gazowa • 300 zł, chłodnica * 80 zł, drzwi - 
50 zł, zderzaki - 80 zł/szt., most -150 zł, wał • 100 
zł, rozrusznik - 80 zł, alternator - 80 zł, amortyzatory 
- 50 zt/szL, el. reflektory, hak, inne. Świerzawa, po­
wiat złotoryjski, tel. 0603/4940-74 
OPEL OMEGA KOMBI, SEDAN, 1990/95 r ,  2000 
ccm, benzyna: silnik, elementy silnika, skrzynia bie­
gów, zawieszenie, osie, koła, dementy wnętrza, ta­
picerka, szyby, chłodnica, zderzaki, błotniki, klapy 
lylne, drzwi, lampy i inne • od 20 zł/szt. Syców, td. 
062/785-36-81, 0603/92-75-63 
OPEL OMEGA A KOMBI, 1992 r . : wszystkie częśd 
z demontażu. Bolesławiec, tet. 0505/43^53-82 
OPEL OMEGA, 1992 r . : szyby, drzwi, maska silni­
ka, lusterka, błotniki, zderzaki, zawieszenie, silnik, 
skrzynia biegów automalic, inne. Legnica, tel. 
0505/9349-86
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r . : wszystkie części z 
rozbiórki. Radborowice, powiat bolesławiecki, tel. 
0510/55-98-38
OPEL OMEGA A, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, wlrysk 
: chłodnica • 100 zł, maska -100 zl, zderzak - 80 zł, 
lampa • 80 zł, skrzynia biegów • 250 z ł' inne częśd. 
Wrodaw, tel. 0880/17-91-85 
OPEL OMEGA A, .B, 1992/96 r. : elem. blacharki, 
części mechaniczne, inst. elektr., airbagi, fotele i 
inne, możliwość wysyłki. Kowary, powiat jeleniogór­
ski, td. 0501/25-0544
OPEL OMEGA, 1993 r., 2.0, 2.3 TDI, 2.6: kpi. silni­
ki, głowice, bloki, rozruszniki, pompy wtryskowe, al­
ternatory, opony zimowe, lampy, dementy blachar­
ki, lampy tylne, automat, skrzynie biegów i manual­
ne, zderzaki, chłodnice, koła 15*-17', halogeny. Le­
gnica, tel. 0501/43-21-80
OPEL OMEGA A, 1994 r . : skrzynia biegów, elementy 
blacharki - od 100 zł. Opole, tel. 077/453-79-23 
OPEL OMEGA, 1994 r , 150 tys. km, 2300 ccm, tur­
bo D : wszystkie części, techn. sprawne, na gwaran­
cji • 500 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
OPEL OMEGA B KOMBI, 1994 r., 200 lys. km, 2500 
ccm, tds : silnik, skrzynia biegów, podłużnice lyfne, 
karoseria, maska silnika, lampy, błotniki, zderzaki, 
koła, fotele, klimatyzacja, szyby, serwo, zawiesze­
nia, wał, most, tapicerka i inne. Legnica, tel. 
0696/03-95-23
OPEL OMEGA A, 1994 r . : różne częśd. Trzebnica, 
tel. 0602/5742-96
OPEL OMEGA B, KOMBI, TDS, 1994 r., 2500 ccm: 
kompletna przeróbka z wersji angidskiej z klimaty­
zacją -1.500 zł. Wrodaw, tel. 0692/60-21 -98 
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r ,  2000 ccm, 16V : 
silnik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, maska silni­
ka, lampy, reflektory, zderzaki, chłodnica wody, chłod­
nica klimatyzacji, wentylatory, błotniki, fotele, kok­
pit, poduszki pow., licznik, felgi, komputery, szyby, 
drzwi, lusterka, most tylny, ćwiartki nadwozia, zawie­
szenie przednie i tylne oraz inne. Strzegom, tel. 
0508/76-63-25, 0508/76-63-56 
OPEL OMEGA B SEDAN, 1995 r . : ćwiartki nadwo­
zia, dach, drzwi, szyby. Żary, tel. 0505/02-84-36 
OPEL OMEGA B SEDAŃ, 1995 r . : wszystkie częśd 
mech. i blacharskie lub cały samochód na ćzęśd - 
800 zł. Rawicz, tel. 0513/18-48-36, 0888/19-56-50 . 
OPEL OMEGA B, 1995 r . : różne częśd. Trzebnica, 
tel. 0602/5742-96
03 OPEL OMEGA B, T996 r . : szyba czołowa. Wo- 
daw, td . 0509/4147-20 I40656996
13 OPEL OMEGA B KOMBI, 1996 r., 200Ó ccm, 
8V, bordowy : drzwi, szyby, zawieszenie, klapa tyl­
na, tylne ćwiartki nadwozia lub cały tył nadwozia, 
tylny zderzak i pare innych elementów z demonta­
żu. Zarzysko, tel. 0607/65-8642 www.aulo-mix.au- 
togielda.pl K78689456
OPEL OMEGA B, 1996 r., 2000 ccm, wtrysk : auto- 
mal. skrzynia biegów. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
OPEL OMEGA B KOMBI; SEDAN, 1996 r„  2.0 16V,
2.5 \(6 TDS, 3.0 MV6: fotele ze skórzaną lapicerkąi 
bocznymi poduszkami, lusterka, drzwi, klapa tylna, 
szyby, klamki, listwy drzwi, bdka pod silnik, tarcze 
hamulcowe, sprężyny, półosie, lampy tylne, piasty, 
skrzynia biegów, fotele, wahacze, zawieszenie, 
osprzęt silnika. Bielawa, tel. 0886/34-30-29 
OPEL OMEGA B KOMBI, SEDAN, 1996 r„ 2500 
ccm, TDS: wał korbowy, sprężarka klimatyzacji, blo­
ki, tłoki, pompa oleju, wspomagania i wodna, turbi­
na, koło zamachowe, tarcza, głowica, wtryski, alter­
nator, wałek rozrządu, korbowody, górny plastikowy 
element silnika, czujniki, pompa vacuum. Bielawa, 
tel. 0886/34-30-29
OPEL OMEGA B, 1996 r., 2000 ccm, 1€V : silnik, 
alternator, rozrusznik, pompa wspomagania, paliwa, 
-wspomagania, ABS i olejowa, głowica, aparat zapło­
nowy, sprzęgło, skrzynia biegów, wal, most tylny, 
zawieszenia, drzwi, reflektory, wzmocnienie przed­
nie, szyby, elementy wnętrza, fdgi. Dzierżoniów, tel. 
0602/67-98-07
OPEL OMEGA B SEDAN, 1996 r., 2000 ccm, 16V, 
Ecotec: klimatronic, 2 poduszki pow., ABS, elemen­
ty blacharki, zderzaki, wspomaganie kier., lampy, 
szyby, inne. Jawor, lei. 0602/27-94-98, 
0602/55-92-72
OPEL OMEGA, 1996 r., 180 tys.km, 2500 ccm, ben­
zyna : skrzynia biegów 2.5 V6, alternator, sterownik 
silnika, wał, mosl, zawieszenia, wentylatory, chłod­
nica wody i klimatyzacji, d . podnośniki szyb, luster­
ka. Lubsko, powiat żarski, tel, 0606/18-60-72 
OPEL OMEGA 8,1096 r., 2.016V: silniki, automat, 
i manualna skrzynia biegów, lampy, maski, błotniki, 
elementy cięte, klimatyzacja, skóra i inne. Polkowi­
ce, tel. 0880/05-54-07
OPEL OMEGA Ś, SEDAN, KOMBI, 1996 r., 2500. 
ccm, TDS: różne częśd z demontażu, silnik, skrzy­
nia, zawieszenie, obiachowanie, szyby, oświetlenie,

deklronika i inne, nowe i używane, ceny okazyjne, 
wysyłka cały kraj. Wropław, tel 0692/96-65-03 
OPEL OMEGA3,4896 r* 2000 ccm> Ecoełec: au- 
tomat. skrzyła biegów, drzwi, zawieszenia, poduszki 
pow., chłodnica, lampy, felgi aluminiowe 15 i 16*. 
'Wrocław, tel. 071/765-2647, 0605/82-59-78 
OPEL OMEGA B KOMBI, SEDAN, 1996/99 r., 2.0 
16V, 2.5 V6 TDS, 3.0 MV6: blok kpi. (2.0 8V, 2.5 
V6); przepływomierze, głowica, blok, tłoki, korbowo­
dy, pompy oleju, wodna i wspomagania, poduszki 
pod silnik, łapy, pokrywy, wałek rozrządu, koło za­
machowe', tarcza t  docisk, miski, wtryski, koło pa­
sowe, czujniki, moduł zapłonu i inne. Bielawa, tel. 
0886/34-30-29
OPEL OMEGA B KOMBł, SEDAN, 1997 r., 2.0,2.5 
V6, automatic: części mechaniczne i blacharskie, 
elem. wnętrza i inne. Ostrów Wlkp. Tel. 
0503/75-61-78, 0504/90-40-22 
OPEL OMEGA B, 1997 r„ 2000 ccm, 16V, 2500 ccm 
V6 : silnik, automat, skrzynia biegów, zawieszenie, 
maska silnika, błotniki, wzmocnienie, chłodnica, 
drzwi, klapa tyłna, skórzane siedzenia, karoseria, 
reflektory ksenonowe, inne częśd. Żmigród, powiat 
trzebnicki, td. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
OPEL OMEGA B, 1997/99 r., 2.0, 2.5, 3.0 MV6 : 
silniki, skrzynie bieg. (5), elem. blacharki, częśd me­
chaniczne, części elektryczne i inne. Krosno Odrzań­
skie, tel. 0663/87-55-20
HI OPEL QMEGA, 1998 r . : wszystkie częśd, róż­
ne wersje nadwozia i silnikowe. Borowina, tel. 
0696/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
I40604926
OPEL OMEGA B, 1998 r„  3000 ccm, V6 : maskC 
lampy, lusterka, drzwi, zawieszenia, częśd silnika, 
szyby, klimatyzacja, elementy wnętrza i inne. Zgo- 
rzdec, tel. 0886/77-72-21
OPEL OMEGA KOMBI, 2001 r., 2000 ccm, wtrysk : 
skrzynia bieg., most, wał, zawieszenia, drzwi pra­
we, kiapa tyłna, pompa paliwa, relingi dach., szyby, 
przepływomierz, fotele. Złotoryja, tel. 0603/22-91-99

0  OPEL OMEGA A, B SENATOR A, B, VEC- 
TRA B, REKORD i pochodne: skup i sprze­
daż, wszystkie części, wymiana silników, sku­
pujemy auta całe i rozbite, płacimy gotówką, 
sp rze da ż  w y s y łk o w a . D z ie rżo n ió w , te l. 
074/832-07-57, 0507/12-98-50, 0504/09-26-64 
W01053664

OPEL OMEGA A, B, VECTRA A, B, TIGRA, ZAFI­
RA : różne częśd z demontażu. Jelenia Góra, tel. 
075/761-05-98, 0502/51-24-00 
OPEL OMEGA B, VECTRA B : maski silnika, zde­
rzaki przednie, drzwi tylne lewe. Wrocław, tel. 
0607/80-16-33
OPEL OMEGA, VECTRA B : dużo częśd z demon­
tażu, obiachowanie, zawieszenia, silniki, elementy 
wnętrza, ćwiartki nadwozia, drzwi. Bolesławiec, td. 
0880/0342-88
OPEL OMEGA, VECTRA, 1998/01 r . : opony zimo­
we, pompa wspomagania (nowa). Wrodaw. tel. 
0667/22-61-18
OPEL REKORD : różne części. Bolesławiec, tel 
0694/50-24-45
OPEL REKORD,-1989 r..: kpi- szyb, tylna ogrzewa­
na, łożyska kół przednich. Bielawa, powiat dzierżo­
niowski, tel. 0663/12-84-36 
OPEL SENATOR: różne części mechaniczne i bla­
charskie. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
OPEL SENATOR, 1988 rr 300Q_ccm, automatic: 
wszystkie części z demontażu. Jelenia Góra, tel. 
0600/81-86-08
OPEL SINTRA : różne części. Wrocław, tel. 
071/346-27-24 w godz. 9-17,0601/74-83-50 
OPEL TIGRA: lampy tylne, zderzaki, progi, chłodni­
ce, skrzynie biegów. Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45 
OPEL TIGRA: lampy. Kłodzko, teł. 0788/1349-36 
OPEL TIGRA : spoiler tuningowy zderzaka przed­
niego, zderzak tylny. Świdnica, tel. 074/857-83-58 w 
godz.8-17 N
OPEL TIGRA, 1996 r., 110 tys. km, 1600 ccm, Eco­
tec, 16V, czarny: dach, ćwiartki nadwozia prawe 
(przednia i tylna), okular, belka przednia, skrzynia 
biegów, półosie, ABS, tarcze i zaciski hamulców, 
amortyzatory tylne, dywany, fotel pasażera. Bolesła­
wiec, teł. 0692/7146-11
OPEL TIGRA, 1996+., 1400 cęm, 16V, Ecolec ; sil­
nik, skrzynia bieg., pólosie, agregat klimat., zawie­
szenia, ukł. kier., oś tylna, klapa t/na, zderzaki, re­
flektory, lampy tylne, maska silnika, szyby, elem. bla­
charki cięte, możl. wysyłki. Brenno, powiat leszczyń­
ski, tel. 0607/55-94-03, 0605/26-54-87 
OPEL TIGRA, 1996 r., 1400 ccm: drzwi prawekom- 
pletne, dach, błotnik lewy tyłny, elementy zawiesze­
nia, elementy plastikowe, ukł. wydechowy, kompu­
tery, przełączniki i inne. Wrodaw, tel. 0885/38-99^71 
OPEL TIGRA, 1997 r . : podłużnice przednie, dach., 
ćwiartki nadwozia tylne, fotele przednie, głowica, 
belka tylna, alternator, rozrusznik, zawieszenia i inne, 
dowóz, wysyłka cały kraj. Warszawa, tel. 
0600/77-67^79
OPEL TIGRA, 1997 r . : zderzaki, elementy plastiko­
we, lampy, zawieszenia, silnik, skrzynia biegów, 
osprzęt i inne. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
13 OPEL VECTRA, różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel 074/846-49-58, 
06G0/23-70-25 K78623796 
OPEL VECTRA A, B : błotniki, lampy tylne, drzwi, 
szyby, moduły, głowice, półosie, zegary, skrzynie bie­
gów, zderzaki, chłodnice, atrapy, kolumny McPher­
sona, wahacze, pokrywy, chłodnice, ćwiartki nadwo­
zia, inne. Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 ,
OPEL VECTRA A, 2000 ccm, Ecotec : wszystkie 
częśd z demontażu. Dzierżoniów, Id. 0601/88-33-75 
OPEL VECTRA, 2000 ccm, benz. : częśd silnika, 
wał, tłoki, głowica, inne. Jawor, tel. 0698/55-25-91 
OPEL VECTRA B : tapicerka wdurowa z siedzenia­
mi kubdkowymi oraz poduszkami pow. Kalisz, td. 
0504/60-90-11
OPEL VECTRA: zderzaki, maska silnika, klapa ba­
gażnika. Kłodzko, tel. 0788/1349-36 
OPEL VECTRA, 20Ó0 ccm: wszystkie części mech.
1 blacharskie, elem. piast., silniki, skrzynie bieg. ma­
nuał. i automat., żawieszenia kpi., klimat.; airbagi z 
demontażu, możl. wysyłki. Krobia, tel. 
065/573-87-95, 0602/46-7240
OPEL VECTRA C : karoseria, ocynkowana • 4.000 
zł. Nysa, tel. 0660/22-56-50 
OPEL VECTRA B silniki, klapa, chłodnica wody i 
klimatyzacji, maska, zderzak, komputer, poduszka 
pow., zbiornik paliwa, grill, drzwi, elementy karoserii 
i inne. Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
OPEL VECTRA: automat skrzynia biegów Wrodaw. 
tel. 0603/4845-74
OPEL VECTRA B : różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Wrodaw, tel. 0609/02-67*37 
OPEL VECTRA C : zderzaki, lampy, maska, grill, 
osprzęt silnika, drzwi nieuzbrojone, klapa. Wrodaw, 
tel. 0694/83-33-31
OPEL VECTRA A : różne częśd mechaniczne^ bla­
charskie, silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, szy­

l e t a a K P  sp ls S S S B S S P Łl o s e i i  a \q z
roi

http://www.auto-mix.autogielda.pl
http://www.auto-mix.autogielda.pl
http://www.auto-mix.autogielda.pl


by, elementy plastikowe, drzwi i inne. Wrocław, tel. 
0609/02-67-37
OPEL VECTRA A, 3 : błotniki"m^fka, zderzaki, 
wzmocnienie czołowe, reflektory^ Joj?ru^^<łwskazy, 
halogeny, progi, reperaturki błotnlkótf lyfh^OTjJrli&a. 
tylna, drzwi, lusterka. Wrocław, tel. 0603/66-97-271'* 
OPEL VECTRA, 1.6,1.8: silnik, skrzynia biegów (5), 
zawieszenie, ćwiartki nadwozia i inne. Żary, tel. 
068/470-93-93
OPEL VECTRA, 1987/93. r., 1600 ccm, diesel: sil­
nik, inne części z demontażu. Kłodzko, tel. 
074/868-96-34 _
OPEL VECTRAA. B, 1988/02 r : rożne częśd. Wro­
daw, tel. 071/346-27-24 w godz. 9-17,0601/74-83-50 
a  OPEL VECTRA„ 1988/95 r . : wszyslkie części z 
demontażu - silniki, skrzynie biegów, elementy ka­
roserii i wnętrza oraz wieie innych, od 10 zl, na za­
kupione części udzielamy gwarancji, możliwość wy­
syłki; na życzenie wystawiamy faktury VAT, www.jum- 
pol.com.pl. Mirsk, tel 0503/12-50-20.071/710-68-50 
<78732276 * ;•
OPEL VĘCTRA, 1989 r., 2000 ccm, benzyna: skrzy­
nia biegów - automatic - 300 i ,  głowica - 150 Zł,., 
rozrusznik - 90 zł, silniczek krokowy • 100 zLpólosie. 
-100 zł/szt. i inne. Nysa, teł 0512/26-06-78 
OPEL VECTRA, 1989 r„ 1800 ccm, benzyna: silnik 
na częśd, klapa tylna, lampy tyłne, -zderzak tylny, 
części zawieszenia i inne Wrocław', teł. 
071/322-26-42 W godz 9-16 
Q  OPEL VECTRAA,'1989/94 r., poj* 1.6,1.8, 2.Ó ! 
8V. 16V̂  4 - i 5-drzwiowy, również 4x4: wszystkie czę­
śd z demontażu. Świdnica, tel 0607/57-55-55 
K78723966 ..
OPEL VECTRA A, 1989/94 r„ 1 6 ,1 7  TD, 1.8, 2.0, 
4>, 5-drzwiowy: części mechaniczne i blacharskie. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0503/75:61-78,0504/90-40-22 
OPEL VECTRA hatchback, 1990 r., 170 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, wtrysk: wszystkie częśd z de­
montażu łub w całości. Bolesławiec, lei. 
C501/05-02-55
OPEL VECTRA A, 1990 r., 1.600 ccm : silnik, skrzy­
nia bieg., półosie, maska silnika, zderzaki, sondy, 
rozrusznik, licznik, lampy, klapy, fotele, grill, chłod­
nica, stacyjka, przełączniki pcd kierownicę i inne. 
Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tej. 0608/44.96-71 
OPEL VECTRA GTI hatchback. B p r . . .  2000 ccm, 
wtrysk,.niebieski: silnik, silnik^ skrzynia biegów, za­
wieszenia, maska, błotniki ...lampy, 'drzwi, klapa, re-. 
fiektory, zderzaki, kubełkowe siedzenia i Inne z de­
montażu. NoWa Sól, te l, 0509/04-62-53/ 
068/388-32-53
OPELYECTRA, 1990/95 r .J .6 E,1.?TD. Isuzu, 1.8 
|  i 2.0 E, 5-drzwiowy i sedan: silniki; elemenly silni­
ków; skrzyhie biegów, zawieszenie, osie, koła, ełe-’. 
menty wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice; zderza­
ki, błotniki, klapy-tylne, drzwi, lampy i inne • od 20 
zł/szL -Syców; te ł,062/785-36*81, 0603/92-75*63 > 
00 OPEL VECTRA SEDAN. 1991 r., 1600 ccm, 
benzyna: wszystkie elementy błacharki i mechanicz­
ne, elementy zawieszenia, kpł. tapicerka z fotelami, 
elemenly wnętrza, silnik, głowica, gażnik. Kędzie­
rzyn-Koźle, tel. 0668/71-10-66, 0608/16-13-83 
100658646
OPEL VECTRA, 1991 ry 2000 c ę rM x4 : silnik, wał, 
most, maska, szyba drwi,lampy, zawieszenia,sta­
cyjka, nagrzewnica, chłodnica, szyberdach, wspoma­
ganie kierownicy, rozrusznik, przepływomierz powie­
trza, połosie, ABS, przełączniki, lusterka, centralny 
zamek i inne, możliwość wysyłki. Lubań,, tel. 
0502/58-43-52 ZOOK04417
O  B3BD OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r„  2000 
ccm, benzyna, czarny : silnik, skrzynia biegów, 
osprzęt silnika, zawieszenie (tylne i przednie), chłod­
nica, drzwi, maska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, 
lampy, konsola, elem. wnętrza, lapicerka, siedzenia, 
elem. nadwozia (ćwiartki), ukł. kierowniczy, alum. 
felgi opony i inne z demontażu. Zarzysko, powiat ole­
śnicki, teł 0607/65-86-42 www.auto-mix.autogtel* 
da.pl K78689176
13 OPEL VECTRA Ahatchback, 1991 r., 1600 ccm, 
benzyna, niebieski: silnik, skrzynia biegów, osprzęt 
silnika, zawieszenie (tylne i przednie), chłodnica, 
drzwi, maska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lam­
py, konsola, elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, 
elem. nadwozia (ćwiartki), ukł. kierowniczy, alum. 
felgi opony i inne z demontażu: Zarzysko, tel. 
0607/65-86-42. www.auto-mfa.autogieldapl 
K78689246
OPEL VECTRA, 1991 r ,  1.6.1.8,2.0.: silnik .-skrzy­
nia biegów, zawieszenie przednie i tylne, ćwiartki 
nadwozia, drzwi, lusterka, licznik, fotele, szyby/prze­
łączniki, klapa tylna, et pompa paliwa, komputer, 
monowtrysk, wahacze, sprężyny i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
OPEL VECTRA, 1991 r>18QOccm : wspomaganie 
kier/lampy lyłne i przednie, chłodnica, silnik (możli-. 
węść odpalenia), skrzynia biegów, s^by;drzwi, pas 
przedni, ćwiartki nadwozia; wszystkie częśd z de­
montażu. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0693/88-24-08 - -
OPEL YECTRA, 1991 r . : różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie. Szymanów, powiat świdnicki, tel. 
0669/15-95-22 *
OPEL VECT RA hatchback 1991 r., benzyna” insi/ 
gaz.: różne częśd* z demontażu', kpi. dokumenta­
cja, stan b. dobry • od 10 zł. Wrocław, tel. 
0696/38-38-98
OPEL VECT RA hatchback. sedan, 1991/95 r ,  1600 
ccm, monowtrysk: sihik, błotniki, maska silnika, ABS, 
chłodnica, zawieszenie, konsola, grill, szyberdach, 
wspomaganie kier., lampy tylne, felgi stalowe 14*, 
półosie, wahacze, drzwi, komputer, alternator, roz­
rusznik. Jawor, tel. 0602/27-94-98, 0602/55-92-72 ‘ 
OPEL VECTRAA, B, 1991/98 r„ 1600 ccm, 1.8,2.0, 
Ecotec, 5-drzwiowy: skrzynia biegów (5) automat, i 
manualna, wszystkie częśd mechaniczne i blachar­
skie z demontażu. Jawor, teł. 0692/35-99-87 
OPEL VECTRA, 1992 r„ 1.4,1.6,1.8: silnik w cało­
ści lub na części - 1.400 zł. Bolesławiec, tel. 
0601/55-70-12
OPEL VECTRA, 1992 r ,  2000 ccm, benzyna : sil­
nik, skrzynia biegów (5) i inne. Strzelce Opolskie, 
tel. 0515/29-80-81
OPEL VECTRAASEDAN, 1992 r.. 1800 ccm, wtrysk 
oś tylna, silnik; lampy tylne, siedzenia, zawiesze­

nia, filtr powietrza, nagrzewnica, kierownica, stacyj­
ka, dach z szyberdachem, zderzak tylny, elementy 
plastikowe, licznik, linki itp. Syców, le i: 

'062/785-30-70, 0600/04-29-06 
OPEL VECTRA, 1992 r . : zawieszenie, szyby, koły­
ska z wahaczami, lampy, zderzaki, maska, klapa, 
elementy plastikowe, osprzęt, ukł. kierowniczy i inne. 
Wrocław, tel. 0694/83-33-31 
13 OPELVECTRA, 1994 r„ 147tys. km, 1700ccm, 
turbo D, 4-, 5-drzwiowy: maska, zderzak, lampy, błot­
niki, drzwi, chłodnica, szyby, tylna klapa, zawiesze­
nie tylne i przednie, silnik 1 .-7 TD, 1.6,1.8,2.0, skrzy­
nia biegów, koła. konsola, fotele, tapicerki, karose­
ria i inne, wysyłka na cały kraj. Świebodzice, tel, 
0604/28-86-02,074/854-75-02 K78709986
OPEL VECTRA, 1994 r ,  1800 ccm, benzyna sil­
nik; skrzynia biegów, różne części mechaniczne • od 
15 zł. Opole, tel. 077/453-79-23 
OPEL VECTRA, 1994 r. 1.7 TDl (Isuzu), 1.4 E, 16 
E, 1.8 E. silniki, częśd silników, skrzynie biegów, 
lampy, maska silnika, reflektory, błotniki, zderzaki, 
chłodnica', wentylator, drzwi, fotele, lusterka, felgi,

amortyzatory, sprężyny, belka tylna, klapa tylna, licz­
nik, stacyjka,listwa kier., kołyska, wahacze, przegu-' 
by, zbiornik paliwa i inne Strzegom, tel. 
0508/76-63-25,0508/76-63-56 
OPEL VECTRAA 1994r Imaska, błotniki, zderzak', 
aparat zapł. Wrodaw, tel. 0601/70-24-09 
OPEL N/E&TRA,: 1994 r„  165 tys. km, 1600 ccm : 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, szyberdach, 
ABS, hak hdowniczy, tapicerka, kpi. inst. elektrycz­
na, chłodnica, wspomaganie kier., pompa paliwa, 
konsola, Zderzaki, lampy. Złotoryja, teł. 
0603/25-36-83
m  OPEL VECTRA A, 1995 r., 2000 ccm : wszyst­
kie częśd, różne wersje nadwozia i silników. Boro­
wina, powiat żagański, - te l. 0696/28-00-99 
068/376-68-78,0601/67-37-54 140634516
BI OPEL VECTRA B, 1996 r., 2500 ccm: wszyst­
kie częśd, różne wersje nadwozia i silnikowe Boro­
wina, tel. 0696/28-00-99 068/376-68-78, 
0601/67-37-54 140604916
OPELYECTRA 8, .1996 r , 1 8,1.7 TDI l silniki, skrzy­
nia biegów, lampy, reflektory, błotniki, szyby, ćwiart­
ki nadwozia, drzwi, lusterka, zawieszenie przednie i 
tylne,.klapa tylna, chłodnice, wentylatory’ zderzak 
tylny, wyposażenie wnętrza, przeguby, przełączniki 
i inne. Dzierżoniów, tel. '  0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
OPEL VECTRA B hatchback, 1996 r ,  198 tys. km, 
1700 ccm, turbo D, 5-drzwiowy: wszystkie częśd z 
demontażu, tapicerka, skrzynia biegów F18, silnik, 
zawieszenie, stan b. dobry. Bolesławiec, tel. 
0608/88-78-88
OPEL VECTRA B, 1996 r., 2000 ccm, 16V : silnik, 
alternator, rozrusznik, pompa wspomagania* paliwa, 
klimatyzacji, ABS i olejowa, głowica,.miska olejowa, 
pokrywy, sprzęgło, ą>arat zapłonowy, tłumiki, maska, 
błotniki, reflektory, wzmocnienie przednie, drzwi, 
szyby, zawieszenia. Dzierżoniów, teL 0602/67-98-07 
OPEL VECTRA B, 1996 r., 1600 ccm, 16V: silnik na 
części, głowica, tłoki z korbowcdami, blok silnika, 
miska dejowa, wał korbowy, osprzęt silnika i inne. 
Legnica, teł. 0888/85-05*34 
OPEL VECTRA B, 1996 r.. 1600 cęm. 1800 ccm : 
silniki, skrzynie biegów, maski, drzwi, zawieszenia, 
błotniki, szyby, elementy plastikowe wnętrza i inne. 
Legnica, tel. 0513/09-36-60 
OPEL VECTRA Sj 1996 r., do wersji 5-drzwiowej: 
drzwi Opole, tel. 077/464-33*52, 0503/50-17-42 
OPEL VECTRA 3 SEDAN, HATCHBACK, 1996/01 
r., 1.6, 1.8, 2.0, 2.5 V6: silniki (Z gwarancją małe 
przebiegi), skrzynie bieg. (F-18, AF-20), maski, błot­
niki, lampy tylne, zderzaki, drzwi, klapy tylne, szyby, 
zawieszenia, ćwiartki nadwozia, dachy i inne, możli­
wość wysyłki. Krosno Odrzańskie, powiat krośnień­
ski, teł. 0885/46-53-79
OPEL VECTRA B, 1996/01 r., 1800 ccm, 16V : sil­
nik, skrzynia biegów, wahacze, sprzęgło, kdo zama­
chowe, zadski ham , przekł. kierownicza, ława pod 
silnik, zwrotnice, sprężarka klimatyzacji, amortyza­
tory. belka tylna, zawiesżenie Wrocław, tel. 
0697/43-93-04 . '
OPEL VECTRA B, 1996/01 r„ sedan* halchback; 
kombi, 1.6,16V, 1.8 16V,*2.0 16V, 1.7 TD (Isuzu),
2.0 D, DTH, 2.5 V6: różne części- z demoniażu.

• Wschowa, tel 0605/91-88-41
OPEL VECTRA 3 KOMBI, 1996/98 r, 2000 cęm, DTL'
: osprzęt silnika, zawieszenie przednie i tylne, drzwi
tylne prawe, ćwiartki nadwozia, dach, wzmocnienie
przednie, szyby boczne, lusterka, fotele, elementy
wnętrza i inne. Syców, powiat oleśnicki, tel.
0601/92-82-61
OPEL VECTRA B, 1996/99 r „  1.6,1.7 TD, 1.8, 20 
E, 2.0 DTl, DTL: silniki * skrzynie biegów (manual­
ne i automatyczne), małe przebiegi, duży wybór czę­
ści blacharskich i mechanicznych. Krosno Odrzań­
skie, tel. 0697/53-44-65.
OPEL VECTRA B, 1996/99 r„ 1.6 16V, 1.8 16V, 2.0 
16V, 2.0 Di. silnik/ skrzynia bieg., elementy błachar­
ki, zderzaki, drzwi, szyby, zawieszenia, elem. wnę­
trza i Jnnę. Ostrów Wlkp. Tei. (55Ó3/75-6l-78Ł 
O5&ity9O-40-22: . -
OPEL VECTRA B, -1997-*, 2.0 T6V, 2.6 DTL: silniki, 
skrzynie biegów, maska silnika, lampy, reflektory, 
błotniki, Chłodnice, zawieszenie przednie j tylne, 
ćwiartki nadwozia, fotele, lusterka, drzwi, grill, klapa 
tylna., zbromikp;aliwa, fdgi, stacyjka,^komputery; el. 
pompa paliwa, zderzaki elektronika; elem.- plastiko­
we -i ’ irine. "'Strzegom, tel 050Ś/76-63-’ 25, 
0508/76-63-56 .
OPEL VECT RA Ó, 1997 r., 1.8, "2.016V, Ecotec 12.0 
Di: silnik, skrzynia bieg., kdektory, rozruszniki, al­
ternatory, pompy wspomagania i klimatyzacji, chłód- 

.nice, wentylatory, tłumiki, elem. zawieszenia, maski, 
klapy, zderzaki, drzwi, szyby, elem. dęte błacharki, 
alufelgi i wiele innych. Wrocław, tel. 0601/72-33-57 
OPEL VECTRA, 1997 ^ ,18 0 0  ccm, benzyna : 
wszystkie częśd z demontażu. Biała Nyska, teł. 
0663/68-92-98
OPEL VECTRA, 1997 r., 1700 ccm, turbo D : skrzy­
nia. biegów, pompa klimatyzacji, skraplacz klimat^ 
zacji, rurki, maska przednia, wzmocnienie czołowe, 
błotniki, drzwi, wózek pod silnik i inne częśd. Dą­
browa Bolesławiecka, lei. 075/736-96-28., 
0600/71-54-40
OPEL VECTRA B, 1997 r„ 1800 ccm, 16V, Ecotec: 
silnik, skrzynia biegów (F-18), osprzęl silnika, prze­
pływomierz, pompa hamulcowa, paliwa i wspoma­
gania, zawieszenia, ława silnika, elementy wnętrza, 
felgi 14", drzwi, błotniki, reflektory, lampy, zderzaki, 
wzmocnienie przednie, klapa tylna, maska szyby. 
Dzierżoniów, tel. 0602/67-98-07 
OPEL VECTRA B, 1997 r . ; wszystkie częśd mech. 
i blacharskie. Leszno, lei. 0603/51-06-47 
OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r.; 2000 ccm, diesel, 
biały: silnik z osprzętem, drzWi lewe tylne, zderzak 
przedni l tylny, zawieszenie przednie oraz inne czę­
śd z demoniażu. Lwówek śl. Tel. 0669/65-43-82 
OPEL VECTRA, 1997 r„ 1800 ccm. 2000 ccm, 16V, 
diesel: silnik w idealnym stanie, skrzynia biegów, 
drzwi, zawieszenia, maski, zderzaki, błotniki, chłod­
nice, klimatyzacja, felgi aluminiowe, fotele, podusz­
ki pow., elementy dęle błacharki i inne. Wrocław, tel. 
0602/28-33-70,0605/36-53-43 
OPEL VECTRA SEDAN, 1997 r., 1800 ccm, 16V:róż- 
ne częśd mechaniczne i blacharskie. Wrocław, tel. 
071/348-42-16
OPEL VECTRA B, 1997 r . : tył nadwozia z dachem, 
drzwi, lampy, klapa tylna, zderzaki i inne • ód 100 
zł/szt. Żmigród, powiał trzebnicki, teł. 0601/86-12-04 
OPEL VECTRA B, 1997 r:, 1800 ccm, 20Q0 ccm, 
16V : silnik, zawieszenie, Chłodnica, maska silnika, 
błotniki, lampy, drzwi, szyby, klapa, karoserią, inne. 
Żmigród, powiat trzebnicki tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20

OPEL VECTRA, 1997/98 r . : zestaw do przeło­
żenia z wersji angielskiej na kontynentalną. Szpro­
tawa, powiat żagański, tel. 0500/08-42-81 
140649116
ra  OPEL YECTRA SEDAN, 1898 r., benzyną : 
maska, błotniki, zderzaki, klapy, drzwi, dachy, słup­
ki, ćwiartki nadwozia, reflektory, lampy, szyby, silniki 
2.0E, skrzynie biegów, półosie, wahacze, zwrotni­
ce. belki tylne, sanie silnika, fotele, tapicerki, roz­
ruszniki. alternatory, pompy wspomagania, chłodni­
ce, wentylatory i inne. Nysa, tel. 0512/26-07-16, 
0513/15-56-61 'K78571616

OPEL VECTRA B, 1998 r„ 1800 Ccm. benzyna . 
wszystkie części z demontażu. Jawor, tel. 
0609/66-91-49,0788/24-83-48 
OPEL VECTRA B, 19g8 r., 160011800 ccm: wzmoc- 
nfSHie przednie, lampy IjHnejsilnik + osprzęt silnika, 
zawieszenia, kTa'j)a tylną,, dfritfl, zderzaki, ćwiartki 
nadwozia, airbag, elem. plastrwnętrżk-ctyodnice i 
inne. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0880/2̂ 1 -Żb-55 .̂ 
OPEL VECTRA, 1998 r., diesel: rozrusznik • 3Ó0 zł 
oraz silnik (2.0. D). Wrocław, tel 0693/54-64-89, 
0500/73-36-43
OPEL VECTRA B, 19§8 r„ 1800 ccm, 16V, 5-drzwio- 
wy halchback:-wszystkie częśd z rozbiórki. Galewi­
ce, lei. 062/783-81-53, 0605/47-39-59 
OPEL VECTRA B KOMBI, 1998 r. : elementy bla- 
charki, zawieszenia, wnętrze, inne drobne z rozbiór­
ki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
OPEL VECTRA, 1998 r., poj. 1.6,1.8: silniki, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenie i inne. Milicz, tel. 
071/384-27-52,0505/08-21-67 
OPEL VECTRA B, 1998 r., 1800 ccm, 16V: maska 
silnika, reflektory, błotniki, zderzaki, chlodnica> 
wzmocnienie, ćwiartki nadwozia, drzwi, klapa, szy­
by, stacyjka, immobilizer, dach z szyberdachem, ele­
menty wnętrza, zbiornik paliwa i inne. Piława Gór­
na, powiat dzierżoniowski, lei. 0600/74-26-53 
OPEL VECTRA SEDAN, KOMBI, 1998 r.. 2000 ccm, 
16V: maski, błotniki, wzmocnienie, chłodnice, wen­
tylatory, drzwi, zderzaki, szyby, lampy tylne, zawie­
szenie, dachy, ćwiartki nadwozia, felgi aluminiowe, 
fotele, elementy tapicerki, lusterka i inne Wrodaw, 
tel. 0505/0042-97, 0510/84-81-88 
OPEL VECTRA B halchback, 1998 r . : kpi. drzwi, 
klapa lyłna. Wrodaw, lei. 0696/38-38-98 
OPEL VECTRA, 1999 r. . zderzak tylny w kdorze 
niebieskim -120 zł Wrodaw. teł. 0888/33-13-10 .
OPEL VECTRA B, 2000 r . : podłużnica lewa przed­
nia. Tel. 0602/31-13-83
OPEL VECTRA KOMBI, 2000 r... 2000 ccm, diesel: 
wszystkie częśd z rozbiórki. Dobroszyce, powiat de- 
śnicki, lei. 0509/50-52-38
OPEL VECTRA. 2000 r„ 2000 ccm, DT l: silnik, po­
duszki pow., skrzynia biegów, zawieszenie, tapicer­
ka, drzwi, felgi aluminiowe, klimatyzacja, elektroni­
ka, inne. Zgorzelec, tei. 0880/02-15-79 
OPEL VECTRA, 2001 r., 2000 ccm, DTI > silnik. 
Ostrzeszów, tel. 0609/19-68-34 
OPEL VECTRA B, 2001 r., 2200 ccm, D i: wszystkie 
części blacharskie i mechaniczne. Wrodaw, tel. 
0788/03-59-09
OPEL VECTRA C KOMBI, 2002/05 «..: zderzaki.'- 
Wrodaw, teł. 0605/20-85-98 
OPEL VECTRA B, C, 2003/05 r ,  1.8, 2.0, 2.5, 2.6: 
różne częśd mechaniczne i blacharskie, skrzynie 
biegów, silniki, tapicerka, zawieszenie i inne. Wro­
daw, tel. 0501/41-00-10 ‘
03 OPEL VECTRA C hatchback, 2004 r... 1800 
ccm, benzyna : różne części blapharskie i mecha­
niczne,,maski, lampy, drzwi, silniki, skrzynie biegów ~ 
i inne. Zielona Góra, td. 0512/48^9-09 140605686 
OPEL VECTRA C GTS, 2004 r. . drzwi, Zderzaki, 
maskr, błotniki, wzmocn. przednie, belka, wentyla­
tor i inne. Lubin, teł. 0663/66-1^-81, 0886/13-0,6-52 
OPEL VECTRA C, 2004 r., 2200 ccm, dCi : silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, maska silnika, błotni­
ki, lampy, zderzaki, chłodnica, poduszki pow., sie­
dzenia, drzwi, klapa tylna, karoseria, inne. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
OPEL VECTRA, OMEGA 3,1996/97 r . : wiele czę­
śd mechanicznych i blacharskiech z rozbiórki. Lwó­
wek Śl. TeL 0509/32-22-54 
OPEL VIVARO, 2003 h, 1900 ccm, D T l: wszystkie 
części mechaniczne i blacharskie, zawieszenia, ta­
picerka, poduszki pow, silniki, skrzynie biegów i inne. 
Wrocław, tel. 0888/33-32-22, 0880/88-08-84 
OPEL VIVARO. 2006 r. : różne częśd. woj. dolho- 
śląskie, teł 0501/67-53-04 
OPEL ZAFIRA : Częśd mechaniczne, zawieszenia 
Tel. 0602/31-13-83
OPEL ZAFIRA : zderzaki, błotniki, lampy, elementy 
plastikowe, silnik, skrzynia biegów, osprzęt i inne. 
Wrocław, tel. 0694/83-33-31 
PEUGEOT : skrzynie biegów (1.6,1.9 D. TD). Wał­
brzych, tef. 0605/22-53-86 
13 PEUGEOT 106. różne roczniki i modde: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski,, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel 074/846-49-58, 
0600/23-70-25 K78623616 
PEUGEOT 106, diesel: skrzynia biegów (5) • 250 
zł. Oborniki Śl. Tel. 071/310-14-48, 0694/93-67-04 
B3 PEUGEOT 106, 1995 r , 1500 cęm, D : sflnik, 
skrzynia biegów, wszystkie częśd blacharskie, me­
chaniczne i inne. Bolesławiec, tel. 0502/95-25-88 
140634916
PEUGEOT 106, 1995/98 r. : nadwozie na części, 
silnik 1.1, skrzynia biegów, wnętrze, zawieszenia, 
elementy dektryczne i elektroniczne, inne z rozbiór­
k i; LUbań, teł. 075/724-13-04, 0507/14-53-91. 
0512/17-68-16
PEUGEOT 106,1996 r., 1800 ccm, diesel: wszyst­
kie części z demontażu. Biała Nyska, tel. 
0663/68-92-98
PEUGEOT 106, 205, 206, 306, 307, 405,406 : al­
ternatory, rozruszniki, elementy zawieszeń, układy 
hamulcowe, przełączniki, zderzaki, elementy błachar­
ki i inne. Wrodaw, tel. 071/325-34-56,0501/18-20-77 
PEUGEOT 106, 205, 405, EXPERT, PARTNER, 
1,8D, TD, 1,9 D, TD, 1.6 E: silniki, bloki silników, 
głowice, części silnika, pompy wtryskowe, tłoki, wały 
korbowe, chłodnice. Chpjnów, powiat legnicki,, tel. 
076/818-12*27,0602/57-39-68 
PEUGEOT 106,206, 306, 307, 309,405,406,605: 
elem. błacharki. reflektory, zderzaki i inne Wrodaw, 
teł. 0693/54-64-89, 0500/73-36-43 
PEUGEOT 106, 206, 306, 405, 406 : skrzynia bie­
gów (5), elem. skrzyni biegów. Wrocław, tel 
0602/15-26-77
PEUGEOT 106, 206 , 307 : chłodnice, wentylatory, 
klimat. Wrodaw, tel. 0661/15-02-12 
PEUGEOT 106, 306,1993/97 r., 1400 ccm : skrzy­
nia biegów, zawieszenie, elementy błacharki, szyby, 
komputer, luslerka, siedzenia, zderzak tylny, lampy, 
osprzęt silnika, klapa tylna, silnik, poduszki pow., 
koła, podnośniki el. otw. szyb. Jawor, tel. 
0602/27-94-98,0602/55-92-72 .
PEUGEOT 106,306,1998 r.; 90 tys. km, 140G ccm, 
16V : silnik, skrzynia biegów. Milicz, tel 
071/384-27-52,0505/08-21-67
13. PEUGEOT 205, różne roczniki-i modde: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, allernato- 
ryŁ amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, kóła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych’, te l. 074/846-49-58, 
0600/23-70-25. K78623806 
PEUGEOT 205 : różne części mechaniozne i bla­
charskie. Bolesławiec tel. 0694/50-24-45 
PEUGEOT 205,1900 ccm. diesd : skrzynia biegów 
(5), połosie, alternator, zawieszenie przednie, kolum­

ny McPhersona, dociski hamulcowe. Jawor, tel. 
0665/06-66-04
13 PEUGEOT 205,1984 r., 1800 ccm, diesel, kre­
mowy 5-drzwiowy: silnik-na części, skrzynia biegów, 
osprzęt silnika, zawieszenie (tylne i przednie), chłody 
nica, drzwi, maska, zderzaki, błotniki, szyby, lampy,' 
konsola, elem. wnętrza, tapicerka. siedzenia, elem. 
nadwozia (ćwiartki), ukł. kierowniczy alum. felgi, opo- 
ny Hnne z demontażu. Zarzysko, lei. 0607/65-86-42 
wwwauto-mix.autogielda.pl K78689346 
PEUGEOT 205,1966/93 r„  1.1 E, 1.4 E, 1\6 E 11.9 
D: silniki, skrzynie biegów (5), zawieszenie, elementy 
mechaniczne, elementy błacharki i inne - od 20 zł/szt.' 
Syców, tel. 062/785-35-81,0603/92-75-63 
PEUGEOT 205. 1990 t; : różne części Nysa, tel 
0600/14-03-62
PEUGEOT 205 JUNIOR, 1992 r , 1100 .ccm,,benz.: 
silnik, skrzynia bieg. (4), pdosie, wahacze, amorty­
zatory, listwa kier., rozrusznik, alternator, chłodnica, 
belka tylna, felgi stalowe, maska silnika, błotniki, 
zderzaki, lampy, drzwi, zegary i inne., gm. Żmigród, 
powiat trzebnicki, td. 0691/57-78-51,0512/21 -44-41 
PEUGEOT 205,1993 r . : silnik, skrzynia biegów (5), 
drzwi, elementy błacharki. Strzelin, te ł. 
0602/53-96-63
PEUGEOT 205,1995 r., 1600 ccm, benzyna : silnik 
• 1.000 zf. Opde, td. 077/453-79-23 
PEUGEOT 205,206,405,406,605,607 turbosprę­
żarki, wszystkie typy, od • 600 zł Wrocław, tel. 
0698/11 -90-69 .
PEUGEOT 205, 306. 309, 409, 1995 r „  1900 ccm, 
diesel: silnik kpi., skrzynia biegów - 1.000 zł. Tupli­
ce, powiat żarśki, tel. 0692/31-11-68 
PEUGEOT 205, 306, 605 : różne częśd, używane. 
Wrocław, tel. 0501/70-96-80 
PEUGEOT 205,309,405: różne części z demońla- 
żu. Bolesławiec, tel. 0692/05-41-43 
PEUGEOT 205, 309, 405, 1.1, 14, 1.6, 1.9, 2.0, 
16V:sHnik, skrzynia bieg., różne częśd mech. i dach., 
felgi stalowe 13" i 14’  z oponami i inne z demonta­
żu. Wrocław, tel. 0698/47-54-38

PEUGEOT, RENAULT, CITROEN
IMPORTER CZĘŚCI UŻYWANYCH Z NIEMIEC 

MONTAŻ I NAPRAWA, WYMIANA |
Wrocław, ul. Kleczkowska 52 (teren portu) |

tel./fax 071/329-27-09, °  
0-602 899 701,0-694 283 210

PEUGEOT 205, 405 : Wszystkie części z rozbiórki. 
Opołe, td. 0604/49-87-64 
PEUGEOT 206 : zawieszenie tylne, nowe części. 
Chocianów, powiat polkowieki, td. 076/818-41-07, 
0601/73-24-08 '
PEUGEOT 206 : zderzaki tylne - 50 zł/szf Oława, 
teł.' 0880/31 -04-02
PEUGEOT 206 CC, 1400 ccm, benzyna, 1400,2000, 
HOl: różne częśd blacharskie i mechaniczne, zawie­
szenie, elementy wnęlrza, demenly plastikowe, po­
duszki pow, szyby, częśd silnika, lampy, błotniki,

.R encars com.pl
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Wschowa, tel. 0-512 312 140 
teL/fu 068/940-23-61

&-maN: bluro@r9ncan .c0m.pl

drzwi, fotde, pdosie, klapa, zderzaki i inne. Prusi­
ce, powiat trzebnicki, teł 0888/80-09-25 
PEUGEOT 206 : drzwi prawe. Świdnica, tel. . 
074/857-83-58 w godz. 8-17 
PEUGEOT 206,1998/00 r . . elementy błacharki. sil­
niki i skrzynie biegów 1.4 E, 2.0 HOl, wnętrze za­
wieszenia, elementy el. i  elektroniczne, inne z roz­
biórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
PEUGEOT 206,2000 r . : błotnik lewy, zderzak tylny, 
listwy pod lampy, reflektory, lampa tylna lewa,listwa 
zderzaka (czarna), belka zderzaka przedniego. Wro­
cław. tel. 0695/84-21-34
PEUGEOT 206, 200Ó r.’, 1100 ccm, 1900 Txm D : 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, drzwi, kłapa 
tylna, siedzenia, poduszki pow, oś tylna, karoseria, 
inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20 -
PEUGEOT 206,2001 r„ 1900 ccm, diesel: 3-drzwio­
wy, silnik (model DW8j, skrzynia biegów, pdosie. za- 
wieszenia, przekł. kierownicza, osprzęt silnika, drzwi, 
klapa tylna, ćwiartki nadwozia; konsola, licznik, fo­
tele, fdgi i inne. Brzeg, teł. 0600/73-25-17 
PEUGEOT 206,2002 r„ 2000 ccm, HOl, 3-drzwio­
wy. różne częśd mech i blacharskie, silniki, skrzy­
nie bieg., drzwi, zderzaki, lampy tylne, szyby, zawie­
szenia, tapicerki i inne. Luboń, powiat poznański, tel. 
0661/42-04-42
PEUGEOT 206,2003 r„ 5-drzwiowy: poduszki pow., 
kierownica, drzwi prawe przednie, zderzak przedni: 
Lubin, td. 076/844-72-81 po godz.15,0605/28-01*53 
PEUGEOT 206,205: maska, błotniki, zderzaki, atra­
pa, reflektory, kierunkowskazy. Wrocław, tel. 
0601/59-21-76 •
PEUGEOT 206, 406, 2000 ccm, HDI: blok silnika + 
głowica. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0667/74*66*85 
PEUGEOT 206, 406, 2000 r., 2000 ccm, HO l: gło­
wica kpi. - 500 zl. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
PEUGEOT 305 : różne części. Strzelin, tel. 
0669/39-17-80, 0600/27-58-68 
PEUGEOT 306 zderzaki, lampy tylne, drzwi, błot­
niki, chłodnice, podnośniki el. otw szyb, wzmocnie­
nie przednie. lusterka, oś tylna, inne. Bdesławiec, 
tel. 0694/50-24-45
PEUGEOT 306 KOMBI. klapa tylna, lampy, zderzak. 
Wrocław, teł. 0601/70-24-09 
PEUGEOT 306, 1993 r., 1400 ccm, benzyna za­
wieszenie przednie i tyłne, ukl kierowniczy, reflek­
tory, lampy tylne, licznik, pompa paliwa, komputer., 
nagrzewnica, drzwi, obudowa filtrapow , klapa tylna 
z szybą, zderzaki. Kamienna Góra. teł. 
0601/17-06-27
PEUGEOT 306, 1993 r 160 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna: silnik na części, skrzynia biegów, półosie, 
zawieszenia, ABS, belka tylna, ława z wahaczami, 
przekł. kierownicza, lampy, maska; szyba, drzwi, kla­
pa, tylna. chłodnica. Lubsko, powiat żarski, tel. 
0606/18-60-72
PEUGEOT 306 SEDAN, 1994 r., 1400 ccm,. benz., 
grafitowy metalik, wszystkie częśd mechaniczne i 
blacharskie, oświetlenie, elementy wnętrza i inne 
części z demoniażu - od 10 zł. Wrocław, lei. 
071/325-34-56,05G1/18-20-77 
PEUGEOT 306. 1994 r., 1400 ccm : części mecha­
niczne. tapicerka, silnik, skrzynia biegów, zawiesze­
nia. Wrocław, tel. 071/348*42-16 r ' •'

OD PEUGEOT 306,1995 r , 190 tys. km, 140C ccm, 
benzyna, grafitowy: silnik, skrzynia, drzwi, klapa, za­
wieszenie,, zbiornik paliwa, fdgi. inśt. elektryczna ł 
inrjd od 10 zł. Krosno Odrzańskie; teł 0562/09-52-20 
140622696
PEUGEOT 308, ©95 r„  160 lys. km, 1800 ccm, 
benz., czamy metalik, 3-drzwiowy . rożne częśd z 
demontażu, klapa tylna, drzwi, szyby, skrzynia.bieg., 
komputer, reflektory, lampy tylne, możl. wysłania 
zdjęć (e-mail). Legnica, tel. 0888/58-81*80 
PEUGEOT 306, 1995 r., 1800 ccm, benzyna, do 
wersji 5-drzwiowej: zawieszenie, drzwi, ćwiartki nad­
wozia, klapa bagażnika, zderzak tylny, lampy tylne i 
inne. Żary, tel 068/374-81-85 
133 S3B PEUGEOT 306. 1996 j  69 tys km, 
1400 ccm: wszystkie części z demontażu, stan ide­
alny, saimochód sprowadzony na części;, skrzynia • 
450 zf, silnik, pełny wtrysk - 850 zł. przekładnia - 
150 A, drzwi - 25 zł, szyba -100 zf, chłodnica -150 
zł, alternator, rozrusznik -150 zt • 150 zl. Wrodaw, 
lei. 0501/22-33-12 sob. w godz. 8-15,0606/82-24-39 
I50632956
PEUGEOT 306,1998 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, 
skrzynia biegów (5), zawieszenie, dementy błacharki 
i inne. Strzelce Opolskie, teł. 0515/29-80-81 
PEUGEOT 306,309,405,1990/94 r . : elementy bła­
charki, silniki 1.4, skrzynie biegów, elementy wnę­
lrza, zawieszenia, elemenly elektryczne, inne z roz­
biórki. Lubań tel. 075/724-13-G4, 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
PEUGEOT 306, 405, benzyna, diesel: części silni­
ka, zawieszenia, oświetlenia, oblachowania, wypo­
sażenie wnętrza i in n e . ' Bolesławiec, tel. 
0603/57.12-80
PEUGEOT 306, 406,1994/98 r., 1.4,1.8: wiele czę­
śd mechanicznych i blacharskich z rozbiórki. Lwó­
wek Śl. Tel. 0509/32-22-54 
PEUGEOT 307,5-drzwiowy: dach, ukł. kierowniczy. 
Tel. 0602/31-13-83 ;
PEUGEOT 307:.podłużnica prawa i lewa, różne czę­
śd mechaniczne i blacharskie. Tel. 0602/31 -13-83 
PEUGEOT 307 : felgi aluminiowe, RO z CO; bdka 
tylna, tył karoserii, poduszki poto., kurtyny. Bolesła­
wiec, teł. 0609/28-33-17/ 075/738-21-15 
PEUGEOT 307, 1400 ćcm, 1600 ccm, 2CG0 ccm, 
2000 ccm, HDI: różne częśd mechaniczne i blachar­
skie, poduszki pow., szyby, zawieszenie/ dementy 
wnętrza, wzmocnienia, lampy, błotniki, drzwi, półosie, 
zderzaki i inne Prusice, pówial trzebnicki, tel 
0888/80-09-25
PEUGEOT 307,2000 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
półoś prawa kpi., zderzak przedni, reflektory, zde­
rzak tylny, drzwi przednie prawe, pokrywa na silnik 
(HDI). Wrodaw, lei. 0693/21-67-36 
PEUGEOT 307, 2002>., 70 tys. km-, 2000 ccm, HDI. 
niebjeski, 5-drzwiowy: silnik, skrzynia b., błotniki, 
drzwi, airbag kierowcy, elem! dęle nadwozia, zawie­
szenia, elem.. wnętrza, fotele z poduszkami pow., 
inslal. eł., lusterka, pdosie, zderzak tylny, maglow- 
nica, pompa wspomag., ABS, zbiornik paliwa i inne 
części. Szprotawa, tel. ’ 0603/09-19-33, 
0605/06-2847 ZCOK04315
PEUGEOT 307,2002 r., 2ÓG0 ccm, HOl: silnik kom­
pletny i na częśd, skrzynia biegów, ukł. kierowniczy, 
półosie, amortyzatory, rozrusznik, inne. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 076/818-17-45.0603/07-36-38 
03 PEUGEOT 307, 2003 r. : maska nowa orygi­
nalna, błotnik przedni lewy. (nowy, oryginalny), re­
flektory z halogenami, wzmocnienie przednie do 
modelu z klimatyzacją (środkowe i dwa boczne), 
końcówki podłużne, obudowa filtra powietrza (ben­
zyna) zderzak przedni. Wrocław, tel. 0509/41-47-20 
I4Ó657096
PEUGEOT 307, 2003 r., 1400 ccm, HOL 5-drzwio­
wy: silnik, zawieszenie, ćwiartki nadwozia, dach, ele­
menty plastikowe- inne. Ostrów Wlkp. Tei. 
0508/57-50-18
PEUGEOT 307, 407, 807, EXPERT, DARTNER, 
2004/05 r„ 35 tys. km, 2,0 jTd, HDI, 1.9 TD,. TDI: 
silniki kpł., doły silników, bloki, pompy, wtryskiwacze, 
alternatory, rozrusznik, osprzęt elektroniczny, kom­
putery i inne części silników. Wrocław, tel. 
071/342-19-70,0601/74-19-45
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m  B50 PEUGEOT 309, 405 : silnik 1.9 TD, 
możliwość sprawdzenia ciśnienia sprężania i oleju, 
stan bdb. Bolesławiec, tel. -0505/44*00-87 
140621356
13 °EUGEOT 405, różne roczniki i modele: silni-' 
ki, skrzynie bfegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58. 
0800/23:70-25 K78623246 
PEUGEOT 405 SEDAN : oś tylna oraz amortyzato­
ry; Tel. 0608/31-04-86
PEUGEOT 405 : silnik 1.9 TO z 1993 r., maska, kla­
pa tylna. zawieszenia Bolesławiec, teł 
0609/28-33-17,075/738-21-15 
PEUGEOT 405 SEÓAN ; silniki 1.8 E. skrzynie bie­
gów (5), alternatory/rozruszniki, pompy Wspomaga­
nia kier ; drzwi, maski, klapy, lampy, zawieszenia, 
osie, koła, fotele, dementy plastikowe i inne. Syców, . 
powiat oleśnicki, tel. 0663/66-83-67,0698/23-77-00 
PEUGEOT 405 : maska, błotniki, wzmocnienie czo­
łowe, reflektory, kierunkowskazy, listwy pcd reflek­
tory, zderzaki, szkła refłektoróW^Wrcdaw, lei. 
0601/59-21-76 ;  ^
PEUGEOT 405 : drzwi, błotnik, klapa tylna, szyby, 
rozrusznik, zderzak, dmuchawa, zawieszenie i inne 
z demontażu. Wrodaw. td. 0698/21 -71 -39 
PEUGEOT 405, 1 4. 1 6, 1.8 TD, 2.0 16V: silnika 
skrzynia bieg, częśd silnika, części mechanicznej 
blacharskie. Wrodaw, tei. 0698/47-54-38

PEUGEOT
CZĘŚCI UŻYWANE, SKUP - SPRZEDAŻ

BLACHARKA, 
ZAWIESZENIA, 

OŚWIETLENIE, INNE 
071/311-59-42 
071/311-54-13 
0 -604 607  719 

S ie ch n ice  
ul. O po lska  21

SILNIKI,
* SKRZYNIE 

BIEGÓW,
(w całości lub na częśd) 

071/318-93-45
0 -6 0 6 4 3 5  485  

Ratowic© 
ul. S łon e czn a  22

13 H5H : PEUGEOT 405 SEDAN, 1988/93 r„ 1900 
ccm, benzyna . silnik na części (stukają panewki), 
okular, chłodnica, drzwi, szyby, reflektory, lampy tył? 
ne, klapa tylna., błotniki, lusterka, belka tylna, amor­
tyzatory, sprężyny, wspomaganie k ier, stacyjka, pól- 
osie z przegubami, fotele kubełkowe (skórzane), wia­
traki i inne. dla stałych klientów rabaty, wysyłka w 24 
godziny! Świdnica, tel. . 0600/28-37-55, 
0698/98-49-70 K38587356 
PEUGEOT 405 SEDAN. 1988/95 r . : wszystkie czę­
śd mech i blacharskie oraz tapicerka. Jelenia Góra. 
tel. 0880/87-60-17 -
PEUGEOT 405 KOMBI, SEDAN, 1988/951 poj 1.6 
E, 1.9 E, D: silnik, elementy silnika, komputer, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, pdosie, ukł. kierowniczy, 
tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, ma­
ski silnika, drzwi lampy tylne i inne. Nowogrodziec, 
tel'. 075/731 -05-66, 0888/28-77-57 
PEUGEOT 405,1989 r„ 1900 ccm, benzyna : silnik, 
skrzynia biegów (5), chłodnica, półosie, zawiesze­
nie, drzwi, szyby, maska silnika, błotniki, lampy tyl­
ne, zderzaki i inne. Wrocław, tel 071/322-26-42 w 
godz.9-16 •
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C3 PEUGEOT 309, różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49^-58, 
0600/23-70-25 K78623626 
PEUGEOT 309,1986/92 r.y 1.4 E, 1.6 E r 1.9 0: sil­
niki, skrzynie biegów (5), elemenly mechaniczne, 
elementy błacharki i inne • od 20 zł/szt. Syców, teł 
062/785-35-81,0603/92-75-63 i  ~
PEUGEOT 309,1986/93 r., 3-drzwiowy: karoseria. 
Jelenia Góra, tel. 0880/87-60-17 
PEUGEOT 309,1986/93 r . : ćwiartki nadwozia. Je­
lenia Góra, tel. 0880/87*60r17 
O  PEUGEOT 309,1988 r., 1700 ccm, benzyna, 
kremowy, 5-<frzwiowy: silnik, skrzynia biegów, osprzęt 
silnika, zawieszenie (tylne i przednie), chłodnica, 
drzwi, maska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lam­
py, konsola, elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, 
elem. nadwozia (ćwiartki), ukl. kierowniczy, fdgi opo­
ny i inne z demontażu Zarzysko, tel. 0607/65-86-42 
www.auto-mix.aUtogielda.pl '  <78689106 
PEUGEOT 309,1988/90 r., 1.6 E, 1.9 D, 3- i 5-drzwio- 
wy: różne części z demontażu, stan b. dobry - od 10 
zł. Wrocław, tel. 0696/38-38-98 
PEUGEOT 309,1990/91 r., 1600 ccm: skrzynia bie­
gów (5), rozrusznik, piasty, wahacze, larcze i zad­
ski hamulców, kolumny McPhersona, drzwi, szyby, 
przełączniki, licznik, półka tylna, pas przedni z wen­
tylatorem. reflektory, lampy tylne, zderzak tylny, 
przekł. kierownicza i inne częśd Czernica, powiat 
wrocławski, lei. 0663/89-37-53 
O  PEUGEOT 309, 1991 r.. 1900 ccm diesel : 
maski, błotniki, drzwi (wersja 3- i 5-drzwiowa), karo­
seria, zawieszenie tylne i przednie, lampy, zderzaki, 
szyby, silniki diesel i benzyna, koła, alternator, roz­
rusznik, chłodnica, fotele i inne, możl. wysyłki Świe­
bodzice, tel. 0604/28-86-02, 074/854-75-02 
K78709936
13 PEUGEOT 309, 1991 r ,  1400 ccm, benzyna, 
granatowy, 5-drzwiowy: silnik, skrzynia, osprzęt sil­
nika, zawieszenie (tylne i przednie), chłodnica, drzwi, 
maska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, kon­
sola. elem. wnętrza, tapicerka. siedzenia, elem! nad­
wozia (ćwiartki), ukl. kierowniczy, felgi opony i inne 
z demontażu. Zarzysko, leł. 06p7/65-86-42 
www.auto-mix.autogielda.pl. K78689146 
03 PEUGEOT 309, 1991 r„ 1400 ccm, benzyna, 
srebrny : prawie wszystkie częśd. cała karoseria, 
silnik - 350 zł. skrzynia biegów (5), elementy wnę­
trza, fotele i cała reszta z demontażu, w stanie bar­
dzo dobrym, sprawdzone, 7-dniowa gwarancja roz­
ruchowa, wysyłka kurierska. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0502/97-24-54 140646246 .
PEUGEOT 309, 1992 r : różne części Trzebnica, 
teł. 0602/57-42-96

PEUGEOT 405 KOMBI, SEDAN, 1989/95 r.; 1.6 E,
1.9 E, 1.9 TO i;2.0 E: silniki, elementy silników, skrzy-. 
nie biegów, zawieszenie, osie, koła, układy kierow­
nicze, elementy wnętrza, lapicerka, szyby, chłodni­
ce, zderzaki, błotniki, maski i inne - od 20 zł/szt. Sy­
ców, teł. 062/785-35-81,0603/92-75-63 
ra  PEUGEOT 405,1990/95 r. wszystkie częśd z 
demontażu • silniki, skrzynie biegów, elementy ka­
roserii i wnętrza oraz wiele innych, od 10 zł, na za­
kupione częśd udzielamy gwarancji, możliwość wy­
syłki, na życzenie wystawiamy faktury VAT, www.jum- 
pd.com.pl. Mirsk, tel, 0503/12-50-20,071/710-68-50 
K78732286
PEUGEOT 405,1991 r., 1600 ccm, benzyna. różne 
części mechaniczne i blacharskie. Nysa, tel. 
0504/05-29-07,0667/27-66-71 
PEUGEOT 405 SEDAN, KOMBI, 1991 r„  1.6,1.9 . 
silnik, skrzynia-biegów, maska, lampy, zderzaki, 
chłodnica, drzwi, klapy, oś tylna, drzwi, rozrusznik, 
licznik, stacyjka, inne. Legnica, tel. 076/850-09-50, 
0601/68-04*21
PEUGEOT 405 SEDAN: 1991 r.,.1900 ccm, turbo O 
: różne częśd mechaniczne i blacharskie, oświetle­
nie, elementy wnęlrza i inne - od 10 A. Wrocław, tel. 
0889/21-73-39 .
PEUGEOT 405, 1991 r„ 1900 ccm, diesel: silnik, 
skrzynia biegów, osprzęl silnika, drzwi, błotniki, re­
flektory, lampy tylne, maska silnika, klapa tylna, za­
wieszenia. koła. rozrusznik, alternator, lusterka, szy­
by^ tapicerka demenly plastikowe, zderzaki, chłod­
nica, półosie i inne z demontażu Wrocław, teł. 
0509/29-98-46
PEUGEOT 405,1992 r.. 1900 ccm. benzyna: silnik, 
skrzynia biegów (5) i inne. Strzelce Opolskie, tel. 
0515/29-80-81

O PEUGEOT 405,206, PARTNER oraz C itro­
en Berlingo: regeneracja tylnej osi, wymiana 
czopów łożysk, montowane części nowe, ory­
ginalne, fachowo, szybko. Chocianów, tel. 
076/81841-07,0601/73-24-08 WI0000366

PEUGEOT 405, 605,1600 ccm, 1900 ccm, benzyna 
: zawieszenie, silnik, skrzynia biegów, maska, drzwi., 
śdanka tylna, klapa błotniki, zderzaki Wrodaw, teł. 
0667/20-6047
PEUGEOT 406 : tył karoserii, elementy do przeróbki 
wersji angielskiej. Bolesławiec, lei. 0609/28-33-17, 
075/738-21-15
PEUGEOT 406, 1900 ccm, turbo O : częśd -silnika, 
głowica, pompa wtrysk., alternator, rozrusznik, mi­
ska dejową wał korbowy, skrzynia bteg. „eszno. tel. 
0605/10-58-95
PEUGEOT 406, 1300 ccm, benzyna, V6 : silnik, 
skrzynia biegów (5), osprzęt silnika i inne. _ubin. tel. 
0603/71-75-53

A U T O  G IE Ł D A  D O L N O Ś L Ą S K A  7 0 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogiełdaipl 1 .1 2 .2 0 0 6

http://www.auto-mfa.autogieldapl
mailto:bluro@r9ncan.c0m.pl
http://www.auto-mix.aUtogielda.pl
http://www.auto-mix.autogielda.pl


PEUGEOT 406, 1991 r., 1.9 D, 2j0 E : wszystkie 
częśd z demontażu. Szymanów, powiał świdnicki, 
lei. d e o 5 /6 2 -o ^ ą ^  ,
PEUGEOT 4Q6,19961, 190£,ęcca, -turbo Drsilnik, 
skrzgp^egów , maska, lampy, reflektory, zderzaki, 
błotniki,- 'ć&iartki nadwozia, zawieszenie przednie i 
tylne, klapa tylna, szyby, klimalronic kpi.,.felgi, licz* 
nik, przełączniki, przeguby, półosie, chłodnica wody 
i klimatyzacji, wentylator i inne. Dzierżoniów, tel. 
0505/63-80-55,0505/87-94-14 - 
PEUGEOT 406,1996 r „  1900 ccm, turbo D : silnik, 
lampy, zderzaki, kabina, skrzynia biegów, ospfzęt 
silnika, drzwi, klapy, szyby, fotele i inne. Tel. 
0502/70-51-45
PEUGEOT 406 KOMBI, SEDAN, 1996/02 r., 1.816V,
2.0 16V: silnik, skrzynia bieg., elementy blacharki, 
zderzaki, drzwi, szyby, zawieszenia, elem. wnętrza i 
inne. Ostrów W lkp .. Tel. 0503/75-61-78, 
0504/90-40-22

CZĘŚCI UŻYWANE
I NOWE ORD64199|
TM. O81-BB&-50-18 
kom. 0801-98-78-20 
I—  0504-65-43-98

k r a j -,

H3 PEUGEOT 4 0 6 ,1997.r., 1900 ccm, TD : silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenia, el. blacharki i inne z 
rozbiórki, możliwa wysyłka. Leszno Górne, powiat 
żagański, tel. 0508/53-21-84 I40603906
PEUGEOT 406 SEDAN, 1997 r . : lusterko lewe, el. 
reguł.,.sterownik klimatyzacji, drzwi przednie i tylne, 
błotnik prawy przedni, tapicerka skórzana, podśufit- 
ka  ̂elem. piast., boczki (kolor kremowy) • 500 zf. Tel. 
0601/15-67-29
PEUGEOT 406, 1997 r ,  diesel : wszystkie części 
mech. i blacharskie. Leszno, tel. 0603/51-06-47 
PEUGEOT 406,1997 r . : drzwi, dach, zawieszenie, 
skrzynia biegów, lampy, szyby, wahacze i Inne czę­
ści. Wrocław, lel. 0693/20-05-55 
PEUGEOT 406,1997*., 190Qccm, TD : silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, wzmocnienie, chłodnica, 
maska silnBća, lampy/błotniki, drzwi, siedzenia, ka­
roseria, inne. żmigród, powiat trzebnicki, teł. 
0663/93-20-39,0888/51 -31 -20 /  ■
13 PEUGEOT 406 SEDAN, 1998 1900 ccm, die­
sel : zderzak, maska, drzwi, klapa lampy, dach, 
ćwiartki nadwozia, chłodnice, poduszki pow., silniki, 
pompy paliwa, szyby, klapa tylna, rozruszniki; alter­
natory, poduszki pow., sensory i inne części: Nysa, 
lel. 0513/15-56-61 K78571686
PEUGEOT 406,1998 r., 1900 ccm, turbo D : wszyst­
kie części z demontażu. Milicz, tel 071/384*27-52, 
0505/08-21-67 *
PEUGEOT 406,1998 r., 1800 ccm, benzyna: sprę­
żarka klimatyzacji, rozrusznik. Milicz, lel. 
071/384-27-52,0505/08-21-67 
PEUGEOT 406 SEDAN, 1998 r., 1.8 16V, 1.9yTD,
2.0 HDI: silniki, skrzynie biegów, lampy, maski, błot­
niki, dachy, ćwiartki tylne nadwozia, drzwi, zawie­
szenia, poduszki pow., klimatyzacje. Polkowice, tel. 
0880/05-54-07
13 PEUGEOT 406, różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęl silników,'komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory^sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, kola, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, teł. 074/846-49-57, 
0600/23-70-25 K78623726
PEUGEOT 406,1999 r., 1900 ccm, turbo D, wersja 
angielska: wszystkie części z demontażu lub w ca­
łości • 4.300 zł, powiat lwówecki, tel. 0604/48-29-80, 
0691/49-57-14
PEUGEOT 406 COUPE, 1999 r.; 2000 ccm, benzy­
na : silnik kompletny, skrzynia biegów, zawieszenie 
przednie i tylne, tapicerka skórzana z fotelami, ele­
menty wnęlrza, błotniki, reflektory, szyberdach, inne. 
Chojnów, powiat legnicki, 4^1. 076/818-17*45, 
0603/07*36*38
PEUGEOT 406,1999 r., 1800ccm-: wszystkie czę-' 
ścl z rozbitego auta. Włodaw, tel. 071/372-87-60 
PEUGEOT 406 COUPE, 1999 r ,  2000 ćcm, V6: sil­
nik, skrzypią biegów, zawieszenie, maska silnika, ' 
lampy, błotniki, zderzaki, drzwi, klapa tylnia', podusz­
ki pow., felgi aluminiowe, siedzenia, karoseria, inne. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20
f f l  PEUGEOT 406,2001 r . : wszystkie części, róż­
ne wersje nadwozia i silnikowe. Borowina,, tel. 
0696/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
I40604906
PEUGEOT 406,2001 r., 2000 ccm, HDI: silnik, skrzy­
nia biegów na części, skrzynia biegów, przekl. kie­
rownicza. Chojnów, powiał legnicki, tel. 
076/818-17-45,0603/07-36-38

O  PEUGEOT 407 : maski, zderzaki, błotni­
ki, drzwi, klapy, chłodnice, zaw ieszenia, lam­
py, elem. cięte, szyby, elem. wnętrza, koła i 
inne częśc i. Z ie lona Góra, te l. 0506/67-55-00 
W01155436
PEUGEOT 407 : zderzak przedni, halogen prawy, 
re f le k to r. prawy ksenonowy. Wrocław, tel. 
0693/21*67*36
PEUGEOT 505, 1984 r., 2500 ccm, d iese l: silnik,, 
automat, skrzynia biegów, alternator, rozrusznik, 
drzwi, tapicerka, zawieszenie, lusterka i inne. Wro­
cław, tel. 0698/21-71-39
PEUGEOT 605 : różne części Bolesławiec, tel. 
0694/50-24-45
PEUGEOT 605 : zawieszenie przednie, podłużnica 
przednia prawa, kołyska silnika i inne częśd. Kłodz­
ko, tel. 0604/47-58-34
PEUGEOT 605, 2.0, 2.1 D, 3.0 V6 : silniki, skrzynia 
biegów, szyby, drzwi, lampy, błotniki, zawieszenie, 
elementy wnętrza, tłumiki, klapa, klimatyzacja, felgi 
aluminiowe, inne. Legnica, teł. 0505/9349^86 
PEUGEOT 605: skrzynia biegów (gwarancja), drzwi, 
maska, elementy blacharki, ABS.. szyby, zawiesze­
nia, półosie, przeguby, inne. Trzebnica, tel. 
0698/30-91-47,0781/76-53-81 
PEUGEOT 605,1991 r., benzyna, diesel: drzwi, błot­
niki, maska silnika, różne częśd mechaniczne i inne 
- od 10 zł. Wrodaw, tel. 0696/38-38-98 
PEUGEOT 605, 1991/97 r. : maska, silnik 2.5 TD, 
zawieszenia, komputery, pompa paliwa, el. reg. lu­
sterka. Bolesławiec, lel. 0609/28*33*17, 
075/738*21*15
PEUGEOT 605,1992 r„ 3000 ccm, benz.: wszyst­
kie części z demontażu. Jelenia Góra, lel. 
0698/50*02*49 .
PEUGEOT 605, 1998 r„ 2100 ccm, D, TD : silnik 
kompletny, skrzynia biegów, silnik na częśd, maska 
silnika, reflektory, rozrusznik, alternator, inne. Choj­
nów, pcwiat legnicki, tel. 076/818-17-45, 
0603/07-36-38
PEUGEOT 605,405: automat skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0603/48-45-74

PEUGEOT 607, 2002 r. : maska silnika • 1.00,0 z|, 
błotniki przednie • 400 zł/szt., zderzaj przedni-1.100' 
zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, teł. 0609/22-18-36 
PEUGEOT 806 . drzwi boczne. Bolesławiec, tel. 
0609/28*33*17,075/738-21-15 
PEUGEOT 806 : drzwi pra^tp. Wfoclaw. tel. 
0601/70-24-09 .„ .Vw n r f ;
C i PEUGEOT BOXER, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, ąmortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, folele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0600/23*70*25 K78624016
PEUGEOT BOXER, 1.9,2.5 D, Ź.5 TD, 2.5 TDI, 2.8 
HDI: silniki, skrzynie biegów, półosie, częśd i osprzęt 
silników, zawieszenia, drzwi, maski silnika, błotniki, 
fotele i inne. Opole, tel. 0668/37-20*76 
PEUGEOT BOXER: silniki, skrzynia biegów, zawie­
szenia, częśd blacharskie, szyby, elementy plasti­
kowe i inne. Wrocław, tek 0609/02-67-37 
PEUGEOT BOXER, 1994/04 r. : silniki, skrzynie 
bieg., liczniki, obud. filtrów pow., przepływomierze, 
wentylatory/łapy silników, skrzyń biegów i inne. Gra­
bonóg, powiat gostyński, tel. 0691/96*74*50, 
0604/41-32-58,0609/48-69-90 
PEUGEOT BOXER, 1994/05 r . : silniki, skrzynia bie­
gów, w całości lub na częśd, osprzęt silnika, obla- 
chowanie, zawieszenia, ukł: kierowniczy, maski, biot* 
niki, lampy, chłodnice, inst. elektr., możl. wysyłki: 
Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0696703-54-26, 
0606/40-03-11
PEUGEOT BOXER, 1994/05 r ,  2500 ccm, diesel, 
TDI, 1900 ccm, diesel, turbo D: oświetlenie, obla- 
chowanie, zawieszenie, przekl. kierownicza, silnik, 
skrzynia biegów, pompy wtryskowe. Prusice, powiat 
trzebnicki, tel. 0602/10-58-25 
PEUGEOT BOXER, 1996 r., 2500 ccm, turbo D : 
rozrusznik, pompa wspomagania kier., resory 
wzmacniane, belka tylna, nagrzewnica, drzwi i.inne. 
Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0600/11-16-04 
PEUGEOT BOXER, 1997 r„  2.5 D, TD I: silnik kom­
pletny, skrzynia biegów, częśd silnika, elementy 
wnętrza, półosie, resory, oś tylna, inne. Chojnów, 
powiat legnicki, lel 076/818-17-45,0603/07-36-38 
PEUGEOT BOXER, 1997 r., 2500 ccm, diesel: sil­
nik, skrzynia biegów, półosie, zawieszenie, koła 16 
cali, komplet częśd do przerobienia wersji angiel­
skiej i inne. Wrodaw, tel. 0505/09-41*80 
PEUGEOT BOXER, 1997/01 r., 1.9,2.5, 2.8 D, TD, 
TDI, HDI: silniki, głowice 8V, 12V, skrzynie biegów, 
wały korbowe, tłoki, korbowody, pompy wtryskowe, 
wtryski, osprzęl silników, przekł. kierownicza, zawie* 
szenia, półosie, chłodnice, maska, zderzaki, drzwi, 
błotniki, oświetlenie, fotele, felgi ćwiartki nadwozia, 
boki karoserii i inne. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
PEUGEOT BOXER, 1998 r., 2500 ccm, diesel: nowe 
częśd • klocki hamul., filtry deju, filtr paliwa, pasek 
rozrządu, rolki (2 szt), sworzeń zwrotnicy (2 szt.) 
oraz pasek o nr 6PK1015 gratis - 500 zl. Złotoryja, 
tel. 0600/48*24*23
PEUGEOT BOXER, 1998/05 r., 45 tys. km, 2.8 HDI,
2.0 HDI, 1.9 TD, TDI, 2.0 E: silniki kpi., ddy silni­
ków, bloki, wały, tłoki, głowice kpi., pompy, wtryski­
wacze, turbiny, skrzynie biegów, półosie, zawiesze­
nia, zwrotnice, alternator, rozrusznik, skrzynia bie­
gów (2.0 E) na koła 16*, siedzenia 2*, 3-os., częśd 
silnika 2.5 TDI oraz kda 16’ , przegrody celne tapic. - 
Wrocław, lei. 071/342-19-70, 0601/74-1945 
PEUGEOT BOXER, 1999 r., 1900 ccm, 2.5D, TD, 
TDI, 2.8, HDI: silniki na gwarancji, głowice 8 i 12V, 
doły silników, bloki, tłoki, wały, skrzynie biegów na 
koła 15 i 16", wszystkie rodzaje drzwi, boki, lampy, 
maski, błotniki, zderzaki, lusterka, chłodnice wody, 
klimatyzacji i intercoolera. resory, fotele, możliwość 
wysyłki. Kłodzko/teł. 0601/62-21-37 
PEUGEOT BOXER, 1999 r., 1.9, 2.5,2.8 E, 2.0 D, 
TDI, HDI: silnik, skrzynia bieg., zawieszenie przed­
nie i tylne, przekł. kferowriicy, półosie, zderzak, ma­
ska, błotniki, chłodnica, belka, wzmocnienie, drzwi, 
ściana grodziowa, felgi, fotele, głowica, wał, blok, 
tłoki, pompa. Syców, powiat oleśnicki, (el. 
0608/80-11-10, 0604/34-24*44 
PEUGEOT BOXER, 2003 r„ 70 tys, km, 2000 ccm, 
HDI, biały, blaszak, średni: silnik z osprzętem, wtry­
ski, rozrusznik, alternator, pompa wsp , zawiesze­
nia, półosie, koła, zwrotnice, chłodnicę, lusterka, 
elem. wnętrza, zbiornik, tylna belka, amortyzatory, 
insłal. silnika, bok lewy, przednia część dachu ze 
słupkami, elem: el i ime: Szprotawa, pow, żagańr 
ski, tel. 0603/09-19-33,0605/06*28*47 ZOOK04330 
PEUGEOT BOXER, J 5 ,1990/06 r.wszystkie czę­
ści lub cały samochód na części. Kłodzko, tel. 
0601/62-21-37
PEUGEOT EXPERT, 2001 r., 1900 ccm, diesel: róż­
ne częśd. mechaniczne i blacharskie. Olszany, po­
wiat świdnicki, tel. 0605/62-03-24 
PEUGEOT J5 ,2500 ccm, lurbo D : dół silnika, przekł. 
kierownicza ze wspomaganiem. Lubsko, powiat żar­
ski, tel. 0504/23-97-33
PEUGEOT J5, 1.9 D, 2.5 D, 1.8 E, 2.0 E: silniki, 
skrzynie biegów, częśd silników i skrzyń biegów, 
zawieszenia, elementy blacharki, szyby, siedzenia. 
Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0691/59-93-80 . 
PEUGEOT J5 MAXI, 1990 r., 2500 ccm, diesel: sil­
nik, skrzynia biegów, zawieszenia, lampy tylne,, 
osprzęt silnika, szyby, kola i inne. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0506/13*23*85 i  
PEUGEOT J 5 ,1990/00 r : reflektory, błotniki, zde* 
rzaki. atrapa, drzwi, lampy tylne i inne. Wrodaw, lel. 
0603/66-97-27
PEUGEOT 45; 1990/94 r„ 2500 ccm, D, TD : częsd 
silnika, częśd skrzyni biegów, wał, tłoki, pompa wtry­
skowa. Chojnów, powiat legnicki, teł. 076/818-12-27, 
0602/57-39-68
PEUGEOT J 5 ,1992 r., 186 tys. km, 2500 ccm, die­
sel : silnik, zawieszenia, pdosie i inne.. Lubań, tel. 
0888/09-64-10,0880/23-23-71 
PEUGEOT J 5 ,1993 r,, 2500 ccm, diesel: skrz. bie­
gów i inne. Kluczbork,, tel. 0608/29-38-43 
PEUGEOT J5~, 1994 r . : silniki, skrzynie biegów, ob- 
lachowanie, mechaniczne, oświetlenie, chłodnice i 
inne, możliwość wysyłki. Kłodzko, lel. 0601/62-21-37 
PEUGEOT PARTNER : maska, błotniki, wzmocnie­
nie czołowe, atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkow­
skazy, lampy tylne i inne. Wrodaw, lel. 0601/59-21-76 
PEUGEOT PARTNER, 2000 r.~: reflektory, chłodni­
ca, zderzak przedni, drzwi tylne. Wroclaw, tel. 
0601/06-05-95

O  P E U G E O T  P A R T N E R , 307, C ITROEN  
BERLINGO : duży wybór częśc i mechanicz­
nych i blacharskich, s iln ik i, skrzynie biegów, 
wyposażenie wnętrza, w ie le innych, wysyłka 
-c a ły  kraj. T e l.0693/81-83-75 W01154226

PLYMOUTH VOYAGER, 1987 r., 2500 ccm, benzy­
na : różne części z rozbiórki. Wrocław, tel. 
0696/38-38-98

O  PODUSZKI PO W IETRZNE: zaślepki, na­
p inacze,sensory, konsole, k lejenie w każdym 
kolorze * do różnych marek samochodów, air* 
bag@poczta.wp.pl, www.strony.wp.pl/wp/air* 
bag. Te l. 061/830-69-04, 0601/54-07-96 
W01144086

POLONEZ: różne części. Ziębice, powiat Ząbkowic- 
ki, tel 0515/51-17-29
POLONEZ, 1987 r . : drzwi, skrzynia bl,egów (5), szy­
by,'alternator, rozrusznik, inne. Bolesławiec, tel. 
0503/55-87^4 .
POLONEZ, 1996 r., 1600 ccm : wszystkie części, 
techn. sprawne, na gwarancji • 300 zł. Jelenia Góra, 
lel. 0604/89-93-03, 0668/13-86*63 
POLONEZ, 1996 r. : wszystkie części. Kalisz, tel, 
062/761-93-63
POLONEZ ATU PLUS, 2001 r , : zderzak tylny, na­
grzewnica, reflektory, kierunkowskazy, drzwi prawe, 
błotnik lewy tylny, dach, słupek prawy, wspomaga­
nie kier., rozrusznik, elementy plastikowe wnętrza, 
szyby, moduł Bosch, tłumik Wupex, el. reg. lusterka, 
klawiatura, wał, spYzęgło. Wroclaw, tel. 
0695/84-21-34
POLONEZ ATU, CARO, 1400 ccm, 1.6,1.9: silnik, 
skrzynia biegów, głowica, blok, tłoki, most, półosie, 
resory, moduł źa plonu, komputer, wtryski, koła, szy­
by, chłodnica, nagrzewnica, maska silnika, lampy, 
błotniki, drzwi, zderzaki, hak, tarcza + dodsk, roz­
rusznik, alternator, grill, pompa wtryskowa i inne. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0609/30*78*38 
POLONEZ ATU, CARO.TRUCK: różne częśd z de­
montażu, silniki, skrzynia biegów, kda, elementy pla­
stikowe i inne. Trzebnica, tel. 0600/55-93-87

0  POLONEZ ATU, CARO, TRUCK, KOMBI, 
1994/00 r., 1 .4 ,1.6,1 .9D : siln ik , skrzynia b ie­
gów, inst. gazowa, most tylny, półosie, zaw ie­
szenie, drzwi, maska siln ika, błotniki, lampy 
tylne, zderzaki, wspomaganie kier., szyby, wał 
napędowy, burty, zabudowany, fotele, insta­
lacja elektryczna, koła, felg i, alternator, roz­
ruszn ik, częśc i s iln ika, gwarancja, możliwy 
d o w óz . Nowa S ó l, te l.  068/388-74-59, 
0603/59-06-62 WI0002936

POLONEZ CARGO GLI, 1997 r., 1600 ccm : różne 
częśd Ząbkowice śląskie, tel. 074/810-08-18, 
0601/3747-22
13 POLONEZ CARO, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęl silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/8.46-49-58, 
0600/23-70*-25 K78623236
POLONEZ CARO: klapa bagażnika z szybą • 40 żł, 
zderzak tylny • 45 zl, szyba przednia • 35 zl, tapicer­
ka i siedzenia - 20 zł, błotniki przednie • 20 zł/szl., 
lampy • 20 ?ł/szt., ukł. wydechowy kompletny - 60 zł
1 inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0668/69*74*61 
POLONEZ CARO, 1600 ccm, benzyna;  różne czę­
ś d  mechaniczne i blacharskie. Krolosźyń, tel. 
0660/88-03-13
POLONEZ CARO : silnik, lampy, drabinka, zderza­
ki, błotniki, półosie, pompa paliwa, moduł, rozrusz­
nik, chłodnica, lusterka, folele kubełkowe, skrzynie 
biegów, głowice, szyby, inne. Łagiewniki, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0608/44*96-71 
POLONEZ CARO : silnik, stan bdb, skrzynia bieg., 
reflektory, zderzaki, drzwi, alternator, zadski ham., 
most tylny, chłodnica, pompa wody. Wrodaw, tel. 
0600/52-74-75
POLONEZ CARO oraz Caro Plus: elem. blacharki, 
reflektory, klapy tylne. Wroęlaw, tel. 0693/54-64-89, 
0500/73-36*43
POLONEZ CARO. Włbst tylny - 350zl, skrzynia bie­
gów -180 zł, przekl. kierownicza,-klapa bagażnika, 
maska silnika, chłodnica, rozrusznik, drzwi tylne i 
przednie z el. otw, ś?ybami, resory -120 ri, lampy, 
szyba1 czołowa. Żmigród; powiat trzebnicki, teł. 
071/385-2^41,0^98/67-79*51 V  - ,«/, 
POLONEZ CARO, 1990 r., 1600-ccm : rozrusznik, 
inst. gazowa, opony, szyba przednia, alternator i inne 
częśd z demontażu. Wrocław, tel. 0886/09-15-32 
POLONEZ CARO, 1991 r . : różne częśd z demon­
tażu. Legnice, tel. 0500/3340-32 
13 POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, benzy­
na, wiśniowy : silnik, skrzynia, osprzęt silnika, za­

mieszenie (tylne i przednie), chłodnica, drzwi, ma­
ska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, konsda, 
elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, elem. nadwo­
zia (ćwiarki), ukł. kierowniczy, felgi, opony i inne z 
demontażu. Zarzysko, tel. 0607/65*8642-www.au- 
to-mix.autogielda.pl K78689216

O  POLONEZ CARO  GLE , GLI, 1992/96 r. : 
s iln ik  1,5; 1,6, skrzynia b., wał, most, półosie, 
zaw ieszenie, zderzaki, drabinka, chłodnica, 
nagrzewnica, maska, błotniki, drzwi, szyby, 
lampy, monowtrysk, komputer, moduł, alter­
nator, rozruszn ik , insta lacja elektr., pompa 
paliwa, całe wnętrze, h aM e lg i alum., opony i 
inne, z  demontażu. Gwarancja! Brzeg, tel. 
0601/84-73-86 W01151335

13 POLONEZ CARO, 1993 r., 1600 ccm, benzy­
na, niebieski: silnik, skrzynia biegów, osprzęt silni­
ka, zawieszenie (tylne i przednie), chłodnica, drzwi, 
maska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, kon­
sda, elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, elem. nad­
wozia (ćwiartki), ukł. kierowniczy, felgi, opony i inne 
z demontażu. Zarzysko, tel. 0607/65-8642 www.au* 
to-mix.autpgielda.pl K78689306 
13 POLONEZ CARO, 1594 r., benzyna,'Rover, kre­
mowy : silnik, skrzynia biegów, osprzęl silnika, za­
wieszenie (tylne i przednie), chłodnica, drzwi, ma* 
ska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, iampy, konsda, 
elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, elem. nadwo­
zia (ćwiartki), ukł. kierowniczy, felgi, opony i inne z. 
demontażu. Zarzysko, tel. 0607/65-8642 www.au- 
to*mix. autogielda.pl K78689476 
POLONEZ CARO, 1994 r., 1600 ccm : silnik, most, 
skrzynia biegów, lampy, drzwi, lusterka, zderzaki, 
błotniki, alternatory, rozruszniki i inne. Wrocław, tel. 
0698/21-71*39
POLONEZ CARO, 1994 r . : silnik kompletny, skrzy­
nia biegów, most tylny, fotele kćmpletne, zderzaki, 
lampy,' drzwi kompletne i inne. Wałbrzych, tel: 
074/844-27-80,0500/06-96*88 
POLONEZ CARO, 1994 r. : wszyslkie części z de­
montażu. Wilków, powiat świdnicki, lel. 
0694/50-71-35
POLONEZ CARO, 1994/98 r., 1.4, 1.6,1.9: silnik, 
skrzynia bieg /m ost tylny, wał, resory, alternator, 
rozrusznik, zb. paliwa, wspom. kierownicy, reflekto­
ry, zderzaki, drzwi, maski silników, fotele przednie, 
zegary, deska rozdz, nagrzewnica, szyby, półosie, 
głowice i inne części. Jelenia Góra, tel. 
0600/72-51-92
POLONEZ CARO GLI, 1995 r., 1600 ccm, monow­
trysk : maska, błotniki, drzwi, zderzaki, reflektory, 
szyby, lampy, silnik, osprzęt silnika, skrzynia biegów, 
wał, most szeroki, półosie, resory, ukl. kierowniczy, 
zawieszenia i hamulcowy, lusterka, zamki, elemen­
ty wnętrza, stacyjka, fotele kubełkowe, kanapa felgi 
stalowe, opony i inne. Wrocław, teł. 0880/30-08-77 
POLONEZ CARO, 1995 r . : drzwi, lampy, szyby, zde­
rzaki, skrzynie biegów, most tylny, deska rozdziel­
cza, zawieszenie i inne. Ziębice, powiat ząbkowicki, 
tel. 0515/51-17*29
POLONEZ CARO, 1995/97 r., 1600 ccm, benzyna : 
nadwozie bez korozji, drzwi, klapy tylne, zderzaki.

lampy tylne, drabinka, silnik, osprzęt silnika, chłod­
nice, mosty tylne, skrzynia biegów, zbiornik paliwa, 
inst. elektryczna, felgi i inne. Bolesławiec; lei. 
0602/23-29-81
POLONEZ CARO, 1995/9£,r„ 1T4, ię,'1,9_D; silnik
1.6 gażnikowy, stan bdb1* 300 silnik i  6 wtrysk, 
1996 r., stan bdb'^4p0.zł, ślinili 1.9 D, 1997 r., stan 
bdb - 1j000-zl7ffrzwi - 50 zl, skrzynie bieg. -150 zł, 
mosty'napędowe 200400 zł i inne. Zielona Góra, 
tel. 0608/68-31-67
POLONEZ CARO, 1996 r . : maska silnika -120 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/646-90-12,0667/73-00-90 
POLONEZ CARO, 1996 r . : skrzynia bieg. (5) < 130 
zl, lampy tylna • 30 zł, klapa tylna - 40 zl, lusterka - 
30 zł i inne. Legnica, tel. 0607/16-89-34 
POLONEZ CARO, 1996 r., 23 tys. km : półosie, czę­
ści silnika, drzwi prawe, rozrusznik, felgi, zaciski 
ham., wspomaganie hamulca, stacyjka, lipznik, te­
leskopy, wahacze, fotel prawy, pasy, podsufitka, ta- 
plcerki, lusterka, pólka, zderzak tylny, opony, lampy 
tylne, reflektory, blenda na klapę. Wrocław, tel. 
0695/84-21-34
POLONEZ CARO PLUS, 1996/99 r . : silniki, skrzy­
nie bieg., fotele, zderzaki, lampy, lusterka, grill, ma­
ska, drabinka, most Lucas, tłumiki, klapy, blendy, 
pompy paliwa, wodne, wspom. kierownicy, drzwi i 
inne. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0608/44-96-71
POLONEZ CARO, 1997 r., 1600 ccm : silnik, po re­
moncie kapitalnym • 1.300 zl, silnik w b. dobrym sta­
nie • 500 zł, skrzynia biegów (5) • 200 zl, most • 400 
zl, drzwi • 100 zł/szt., wal -100 zł, przekładnia • 100 
zł, zderzak - 90 zł, lampa • 60 zł, maska • 150 zł, 
drabinka • 80,zi błotnik - 70 zł, szyba • 50 zł, na­
grzewnica • 60 zł i inne. Wrodaw, tel. 071/336*24*69, 
0605/8249-57 -
POLONEZ CARO. 1998 r„ 27 tys. km, 1400 ccm, 
silnik Rovera: tłoki, tuleje, wal, czujnik walu, rura z 
siatką, obudowa rozrządu, miska olejowa, drążki kie­
rownicze, licznik, blokada biegów. Wrodaw, tel. 
0693/21*67*36
POLONEZ CARO GSI, 1999 r., 1600 ccm, benz.: 
drzwi lewe (przednie i tylne), klapa tylna, felgi stalo­
we 13*, skrzynia bieg. na części, silnik na częśd. 
Jelenia Góra, teł. 075/752-53-19,0691/17-53-19 
POLONEZ CARO PLUS, 2001 r . : nagrzewnica, lam­
py tylne, reflektory, zderzak tylny, kierunkowskazy, 
nakładki na progi, klamki, zamki, wspomaganie kier., 
sprzęgło, licznik, półka, el. reg. lusterka, moduł 
Bosch, tłumik Wupex, deska rozdz., kolektory, felgi, 
teleskopy. Wrocław, tel. 0601/06-05-95 
POLONEZ CARO, ATU PLUS GLI, 1993/99 r., 60 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, wlrysk, zielony meta­
lik: maska silnika, drzwi, klapa bagażnika, zderzaki, 
lampy, błotniki, silnik, skrzynia biegów (5), most 
kompl., nagrzewnice, katalizatory, fotele przednie, 
szyby, liczniki, resory, zawieszenia, elementy wnę­
trza, felgi, opony i inne. Wałbrzych, tel. 
074/848-31-59,0605/73-93-63 
POLONEZ CARO, TRUCK: silnik, skrzynia biegów, 
wał. most, lampy, zderzaki, fotele, szyby, kda, chłod­
nice, rozruszniki, drzwi, maski i inne. Wroclaw, tel. 
0605/12-80-05
POLONEZ CARO. TRUCK PLUS ; drzwi, maski, 
szyby, most. skrzynia biegów, resory i inne. Wrodaw, 
tel. 0601/76-64*36
POLONEZ CARO, TRUCK, 1995 r.. 1400 cćm, 1500. 
cćm,1600 ccm, benzyna * inst. gaz.: silniki i inne * 
od 10 zl. Opole, tel. 0604/49-87-64 
POLONEZ CARO, TRUCK PLUS GSI, 1999 r„  70 

. tys. km, 1600 ccm: silnik, stan idealny, skrzynia bie­
gów, most, wał, resory, drzwi, szyby, klapa bagażni­
ka, fotele, tapicerka, zbiornik i pompa paliwa, wspo­
maganie kier., tarcze i zaciski hamulców, zawiesze­
nie, komputer, instalacja, zegary, kokpit, możliwość 
wysyłki. Duszniki Zdrój, pcwiat kłodzki, lel. 
0604/63*36*35
13 POLONEZ TRUCK, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęl silników, komputery, rozruszniki, alternato* 
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846*49*57, 
0693/33-97*51 K78624026
POLONEZ TRUCK : nadbudowa-, z bagażnikiem - 
700 zl. Ząbkowice śląskie, tel. 074/641-0343 
POLONEZ TRUCK, 1992/93 r., 1600 ccm, benzyna 
: głowice, mosty, błotniki, drzwi, nadwozie dl. 2.5 m, 
do 1992 r., nadbudówki dł. 2-45 m, bagażniki dacho­
we, dachy, zawieszenia, lampy, chłodnice, kolumny, 
konsole, zbiorniki paliwa, skrzynie biegów, koła. 
Paczków, powiat nyski, teł. 0606/15-33-85 
POLONEZ TRUCK, 1995 r„ 1900 ccm, diesel: sil­
nik, skrzynia biegów (5), most tylny; aluminiowa 
skrzynia ład., nadbudówka, koła, amortyzatory, za­
ciski, chłodnica, zderzaki, lampy, drzwi i inne. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
POLONEZ TRUCK, 1997 r. : burty, szyby i inne 
850 zl. Toruń,, tef. 0602/22-16-14 
POLONEZ TRUCK, 1997 r„ 1900 ccm, diesel: gło­
wica kpi. z wałkiem - 500 zł, skrzynia biegów (5) - 
600 zj, most - 500 zi; drzwi • 200 zł, wał napędowy • 
200 zi, przekładnia • 100 zf, chłodnica - 250 zł, roz­
rusznik -180 zł, alternator* 150 zl, nagrzewnica • 70 
zł, pompa wtryskowa • 150 z ł i inn. Wroclaw, teł 
071/336-24-69,0605/8249-57 
B3 PONTIACTRANS SPORT : różne części, silni- 

; kl 2.3,3.1,3.4 i 3.8, do modeli amerykańskich, nowe 
i używane. Świdnica, tel. 074/853*14*46, 
0600/97-42-63 140643386.
13 PQ£JJIAC TRANS SPORT, 3800 ccm, V6, róż­
ne roczniki i modele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, 
maski, szyby, lampy, osprzęt silników, komputery, 
rozruszniki, alternatory, amortyzatory, sprężyny, wa- 

. hacze, układy hamulcowe, chłodnice, koła, opony, 
fofele i inne, wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 
074/84649-58,0600/23*70*25 K78623816 
PONTIAC TRANS SPORT : automat skrzynia bie­
gów. Wrocław, tel. 0603/48-45-74 
PONTIAC TRANS SPORT, 1990/93 r„  2.3,3.1,3.8 
: części mechaniczne i blacharskie, szyby, tapicer­
ka, inst. el., zderzaki, lampy tylne' i- inńe: Wrocław, 
tel. 0505/71-01-17
13 PONTIAC TRANS SPORT, 1990/95 r ,  3100 
ccm, V6, automatic: wszystkie częśd z demontażu. 
Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K78724096
PONTIAC TRANS SPORT, 1991'r „  200 tys. km, 
3100 ccm : silnik stan b. dobry, książka serwisowa, 
skrzynia biegów, fotele, drzwi, lampy, zawieszenia i 
inne. Lubin, teł. 0669/26-27-60 
PONTIACTRANS SPORT, 1991/94 r., 2.3,3.1: róż­
ne częśd z demontażu, skrzynie biegów, elementy 
blacharki, szyby, zawieszenia, elementy wyposaże­
nia wnętrza i inne. Wrodaw, tel. 0507/07*83*52 
PONTIAC TRANS SPORT, 1992 r„ 3100 ccm, ben­
zyna : automat, skrzynia biegów i inne. jelenia Góra, 
tel. 0600/81*86*08
PONTIACTRANS SPORT, 1993r, 3800 cćm, benz, 
niebieski: silnik, skrzynia bieg. (automatic), ABS, kii* 

. mai., drzwi, klapa tylna, zawieszenia, pdosie, pia­
sty, wspom. kier., szyby, centr. zamek, elem. piast, 
wnętrza i inne. Legnica, tel. 0663/13-67*55 
PONTIAC TRANS SPORT, 1994 r. : różne częśd. 
Trzebnica, tel. 0691/32-87-17 
PONTIAC TRANS SPORT, 1995r., 2.3,3.8 V6, bia­
ły: osprzęt silnika, automat, skrzynia biegów, uszk.

elementy zawieszenia, btacharskie^elementy klima­
tyzacji, elementy wnętrza, szyby, błotniki, maska, 
zderzaki, chłodnice, wzmocnienie, ćwiartki nadwo­
zia, inne częśd. Dzierżoniów, tel. 0696/62-29-11 
PONTIACTRANS SPORT, 1$96r.: silniki 2.3,3.8, 
skrzynie biegów, reflektory, zderzaki, szyby, drzvyiv  
błotniki, zawieszenia i pozostałe z demonj£żu; Hioż-" 
liwość wysyłki. Kalisz, tel. 0502/44*02-38, 
0512/4542-71
PROTON 413,1998 r., 1300 ccm, wtrysk, 12V: sil­
nik, skrzynia biegów i inne. Lubsko, powiat żarski, 
tel. 0504/23-97-33
PRZYCZEPA TOWAROWA D-35: kołowrot - 300 zł 
lub zamienię na koło do przyczepy. Lewin Brzeski, 
tel. 0600/45-77-74
PRZYCZEPA WYWROTKA, prod. czeskiej, ład. 4 1: 
rama - 1.400 zł. Głogówek, powiat prudnicki, teł 
0609/6447-21, 0507/85-17-65
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RENAULT

pa tylna, belka tylna trapezowa, komputer, lampy, 
zderzaki, drzwi, wszystkie części z demontażu. Bo­
lesławiec, tel. 0694/58-21-72,075/734-73-10 
RENAULT 198^/94 r.,, 1700 ccm, benz. : silnik, 
skrzyn|a1Ji^g;,',’alterńalor, błotniki, maska, zderzaki, 
ojWreOehie, felgi stalowe i inne. Jelenia Góra, teł. 
0514/42-97*72
RENAULT 19,1989/95 r„ 1.4,1.7,1.8 E: maski, lam­
py, oś tylna na cztery drążki, silniki, skrzynie bieg., 
pompy paliwa, wspom. kierownicy, zawieszenia, 
ABS, drzwi, klapy i inne z demontażu. Zielona Góra, 
tel. 0607/51-56-59
RENAULT 19,1990 r., 1400 ccm, benz.: różne czę­
ści mech. i blach. Bierutów, powiat oleśnicki, teł. 
0607/04-21-31
RENAULT 19,1990/94 r., 1.4,1.7, 3- i 5-drzwiowy: 
silnik, drzwi, błotniki, skrzynia biegów, półosie, tapi-

RENAULT
CZĘŚCI UŻYWANE, SKUP - SPRZEDAŻ

RENAULT 11 : różne części. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
RENAULT 11,1986 r., 1400 ccm, inst. gazowa : sil­
nik - 320 zl, skrzynia biegów • 280 zł, koła - 40 zl/szt., 
drzwi - 70 zł/szt., inne - 980 zł/kpi. Wrodaw, tel. 
0516/43-10-58"
RENAULT 11,1988 r., 1700 ccm, benzyna : różne 
części z demontażu. Wrocław, tel. 0696/38*38*98 
13 RENAULT 19, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory,’amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy’hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotde i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 060G/23-70-2§ 
K78623636
RENAULT 19,1900 ccm, TDE : silnik, skrzynia bie­
gów (5), karoserie 2 szt., czerwona i brązowa, 
5-drzwiowe, katalizator, szyby, wszystkie częśd z 
demontażu w stanie bardzo dobrym. Bolesławiec, teł. 
075/734*73*25, 0502/8448-47 
RENAULT 19 CHAMADE, COUPE, 1.4,1.816V, 1.7 
: silnik, skrzynia biegów> lampy, maska silnika, szy­
by, błotniki, zawieszenie, felgi, belka tylna, drzwi, 
inne. Legnica, tel. 0505/9349-86 
RENAULT 19 : skrzynia biegów, zawieszenia, lam­
py, szyba czołowa, hak, felgi aluminiowe i inne czę- 
ści. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0887/1047-01, 0887/06-35-31 
RENAULT 19: maska, błotniki, zderzaki, wzmocnie­
nie czołowe, reflektory, kierunkowskazy, atrapa, ha­
logeny, lampy tylne. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
RENAULT 19: automat skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0603/4845-74
RENAULT 19,150 tys. km, diesel: pompa wtrysko­
wa Bosch, stan ideałny sprzęgło kompletne oraz 
wszystkie części silnika, alternator. Wrodaw, tel 
0603/71-82-20
RENAULT 19 : silniki, maski, drzwi, iampy, zderza­
ki, szyby, skrzynia biegów, alternatory, rozruszniki, 
kolumny McPhersona, elementy wnętrza, lusterka, 
zawieszenia, wahacze, przdączniki i inne. Wrodaw, 
tel. 0693/8845-22
RENAULT 19,16V: błotnik tylny lewy, głowica. Wał­
ki rozrządu z kołami, zawieszenia, węże, półosie. 
Zielona Góra, tel. 0695/05-28-39 
RENAULT 19 CHAMADE, 1700 ccm : różne częśd 
z demontażu. Złotoryja, tel. 0510/28-67-13
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cerka, osprzęt silnika, inne z demontażu. Szprota­
wa, powiat żagański, tel. 0504/91-37-72 
C l RENAULT 19,1990/95 r., 4* i 5-drzwiowy, 1400 
ccm, 1700 ccm, 1800 ccm, benzyna: wszystkie czę­
ści z demontażu. Świdnica, lei. 0607/57-55-55 
K78723946
RENAULT 19,1990/95 r., 1.4 E, 1.7 E, 1.8 E, 1.9 Q 
i 1.9 TD, 3* i 5-drzwiowy: silniki, elementy stoików, 
skrzynie biegów, zawieszenie, osie, kola, elementy 
wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błot­
niki, klapy tylne, drzwi, lampy i inne • od 20 zl/szt. 
Syców, tel. 062/785-36-81, 0603/92-75-63

fiREUGEOT • CITROlN • RENAULTil
remonty silników i zawieszeń 
części nowe i używane

50-160 Wrocław, ul. Boya Żeleńskiego 55! 
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części nowe i używane do 
wszystkich modeli od "9Sr.

Wschowa, tel. 0 -802  5 78  582  
teljtm  065/540-23-61
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RENAULT 19, poj. 1.4, 1.7: silnik, skrzynia biegów 
(5), zawieszenia, drzwi elementy blacharki, dementy 
plastikowe wnętrza i inne. Żary, tel. 068/470-93-93 
RENAULT 19, -1988/95 r . ; różne ćzęśd z demonta­
żu. Kłodzko, tel. 0788/1349-36 
13 RENAULT 19, 1988/96 r : wszystkie części z 
demontażu • silniki, skrzynie biegów, elementy ka­
roserii i wnętrza oraz wiele innych, od 10 zł, na za­
kupione częśd udzielamy gwarancji, możliwość wy­
syłki, na życzenie wystawiamy faktury VAT, www.jum- 
pol.com.pl. Mirsk, tel. 0503/12-5b-20,071/710-68-50 
K70732296 •
RENAULT 19,1988/96 r!, 1.4,1.7,1.9 D, 1.8 E: sil­
nik, skrzynia bieg., półosie, głowica 1.7 MPj, zawie­
szenia, stacyjki, zwrotnice, zaciski ham., kompute­
ry, oś tylna:, monowtrysk, alternator, rozrusznik i inne. 
Wrocław, tel. 0698/47-54-38 
RENAULT 19,1989 r., 1700 ccm, benzyna, do wer­
sji 5-drzwiowej: wszyslkie częśd z demontażu. Lwór 
wek Śląski, teł. 0608/77-04-92

WYSYŁKA 24 H - CAŁY KRAJl
Olsztyn 0-603173 068,0-603 173 066

RENAULT 19,1989 r... 1.4,1.7,1.8: silniki, skrzynia 
bieg., drzwi, fotde, lusterka, maski, błotniki, chłod­
nica, lampy, piasty, półosie zawieszenia, tłumiki, 
zderzak], klapy, licznik, przełączniki świateł i inne. 
Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 0889/15-08-50 
13 HEBD RENAULT 19 CHAMADE, hatchback, 
1989/93 r . : 4- i 5-drzwiowy, 1.4,17: silnik 1.7 bez 
głowicy • 250 zł, reflektory, zderzaki tylne, drzwi, błot­
niki, lusterka, klapa tylna, wózek, amortyzatory, sprę­
żyny, przekl. kier. ze wspomaganiem, pompa wspo­
magania, el. ster. szyby, alternator, rozrusznik i inne, 
rabaty, wysyłka w 24 godziny! Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/9849-70 K38587196
RENAULT 19,1989/93t.: silniki 1,4,1.7,1 8. skrzy­
nie bieg., półosie, zawieszenia, ława pod silnik, al­
ternatory, rozruszniki, pompy wspomagania kier., 
przełączniki, lampy, belki tylne, maski, błotniki, zde­
rzaki, pompy paliwa, chłodnice. Lubsko, powiat żar­
ski, td. 0606/18-60*72
RENAULT 19, 1989/94 r., 1.4, 1.7, 1.9 D : silnik, 
skizynia biegów, półosie, piasty, amortyzatory, kia*

RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm, benz, czerwony: 
różne części z demontażu, możliwość sprawdzenia 
silnika. Domaszczyn, powiat wrocławski, tel. 
0665/73-99-42 -
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm, benz.: silnik, skrzy­
nia bieg., półosie, wahacze, amortyzatory, rozrusz­
nik, aparat zapłonowy, drzwi, szyby, maska silnika, 
zderzaki, klapa bagażnika, zegary, nagrzewnica, lam­
py tylne, oś tylna, fotele i inne., gm. Żmigród, powiat 
trzebnicki, teł. 0691/57-78-51,0512/21-44-41 
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm, benzyna: zawie­
szenie, karoseria, szyby, lampy, lapicerka, kda, inne. 
Chojnów, powiat legnicki, teł. 0888/41 -24-12 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r„ 1400 ćcm, wtrysk 
: wszystkie częśd z demontażu. Jdenia Góra, tel. 
0605/05-98-95
RENAULT 19,1991 r„  140 tys. km, 1700 ccm. ben­
zyna, 5-drzwiowy: silnik, skizynia biegów, osprzęt 
silnika, zawieszenia, drzwi, maski silnika, błotniki, 
szyby, lampy tylne. Krotoszyn, td  0695/11 -17-07 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991; r. : różne częśd z 
demontażu. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 
0601/39-33*84 - '
RENAULT 19,-1991 r„ 1400 ccm, benzyna : różne 
częśd z demontażu. Złotoryja, tel. 0605/06-37-55 
RENAULT 19, 1991/93 r., 1400 ccm, 1700 ccm : 
wszystkie częśd z demontażu, elementy blacharki, 
częśd mechaniczne, zawieszenie, dementy wnętrza, 
silnik, skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 0662/09-66-68, 
0609/66-61-20
RENAULT 19, 1991/95 r „  1.7, 1.9 diesel : silnik, 
skrzynia biegów, maska, lampy, zderzaki, zawiesze­
nie, oś tyina, drzwi, klapa tylna, błotniki, stacyjka, 
inne. Legnica, tel. 076/850*09*50,0601/68-04-21

R E N A U L T
LAGUNA, KANG00, CUO, SCENIC, 

SCENIC RX4, MEGANE, THALIA, TRAFIĆ, 
DUŻY WYBÓR CZĘŚCI 

UŻYWANYCH, NOWYCH SILNIKI SKUP CZĘŚCI 
ZIELONA GÓRA, TEL 0501719 795;

0501719733 omsassi
13 RENAULT 19,1992 r., 1700 ccm, benzyna, bia­
ły, 2-drzwicwy: silnik, skrzynia, osprzęt silnika, za­
wieszenie (tylne i przednie), chłodnica, drzwi, ma­
ska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, konsola, 
dem: wnętrza, tapicerka, siedzenia, elem. nadwo­
zia (ćwiartki), ukł. kierowniczy, felgi, opony i inne z 
demontażu Zarzysko, td. 0607/65-8642-www.au- . 
to-mix.autogielda.pl K78689466 
13 H3H RENAULT 19,1992 r„ benzyna: silnik
1.4, 1.7, skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, ste­
rowniki, szyby, fotele i inne części. Żary, tel. 
068/47041-51.0605/59-03-89 K78703436 
RENAULT 19,1992 r., 110 tys. km, 1.40.0 cćm, ben­
zyna : silnik z osprzętem - 500 zł, skrzynia biegów - 
300 zł, zawieszenie, drzwi, błotniki, zbiornik paliwa, 
kpi. foteli, konsola, kolumna kierownicza; inne Bo­
lesławiec, tel. 07j>/731'21-14, 0696/88-98-92 
RENAULT 19, 1992 r., 120 lys. km, 1400 ccm : 
wszystkie częśd, techn. sprawne, na gwarancji • 300 
zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 0668/13-86-63 
RENAULT 19, 1992 r  : zderzak przednia 100 zł; 
zderzak tylny - 80 zl, kołyska pod silnik - 150 zł, 
przekł. kierownicza ze wspomaganiem - 250 zł, re­
flektory - 50 zl/szt., lampy tylne - 25 zł/szt. Mirsk, 
powiat lwówecki, tel. 0788/01-88-51 ^
RENAULT 19,1992 r . : wszystkie częśd z demonta­
żu. Oleśnica, tel. 0509/17-19-84 
RENAULT 19, 1992 r„ 1700 eon : różne częśd z 
demontażu, stan bdb. Wrocław, tel. 0696/38-38-98' 
RENAULT 19,1993:r„ 1794 ccm, benz:: drzwi, błot­
niki, szyby, klapy, amortyzatory, zawieszenie przed., 
kolumny McPhersona, alternator, rozrusznik, gażnik, 
aparat, lampy, belki, stacyjki, przekaźniki, szyberdach 
el.; podsufitka d., fotele, inst. gazowa roczna, kom­
putery. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 

'0606/42-62*57
RENAULT 19,1993 r., 140 lys. km, 1.4,1.8: wszyst­
kie częśd, na gwarancp • 300 zł. Jelenia Góra, tel. 
0604/89-93-03, 0668/13-86-63 
RENAULT 19,1993 r . : różne części z demontażu 
Lwówek Śląski, td. 075/78248-20,0608/34-96-20
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RENAULT 19, 1994 r., 1700 ccm : części mecha­
niczne i blacharskie z demontażu. Jawor, tel. 
0608/40*42*78-
RENAULT 19 CHAMADE, l994ł rV; 180 tys. km, 1800 
ccm, czerwony: różne częśd£ iGełfWcay-'lei 
0603/53-25-47 «.
RENAULT 19,1994 r., 1,7,1.8: maska silnika,lam- 
py, lusterka, zderzaki, halogeny, drzwi, szyby, klapy, 
fotele, pompa paliwa, wspom. kierownicy, chłodni­
ca, grill, silniki, skrzynia bieg. i inne. Łagiewniki, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0608/44-96*71 
RENAULT 19,1994 r., 1721 ccm : głowica, wal kor­
bowy, korbowody, rozrząd, miska olejowa, zb. pali­
wa z pompą, wózek sitoika, kolumny McPhersona, 
fotele, dzielona kanapa, lusterka, ełem. piast., gu­
mowe. Oborniki Śląskie, tel. 0601/97-78-48 
RENAULT 19,1994 r . : różne części. Trzebnica, tel. 
0602/57-42*96
RENAULT 19 CHAMADE, 1994 r., 1700 ccm : silnik . 
(gwarancja), osprzęt silnika, chłodnica z wentylato­
rem, alternator, wspomaganie kier., belka tyłna, ukł. 
zawieszenia, hamulcowy, kierowniczy i wydechowy, 
maska, błotniki, drzwi, szyby, zderzaki, reflektory, 
lampy tylne, blenda, lusterka, zamki elementy wnę* 
trza, przełączniki, stacyjka, pasy i inne. Wrocław, leł. 
0880/30*08*77
RENAULT 19 CHAMADE, 1995 r., 1400 ccm, 1700 
ccm, benzyna, 5-drzwiowy: zawieszenie, koła .13", 
drzwi, klapa tylna, lampy tylne, zderzak tylny, zega* 
ry, komputer, szyby, siedzenia, błotniki, chłodnica, 
silnik, skrzynia biegów, podnośniki el. otw. szyb, 
wspomaganie kier., reflektory, zderzak, grill. Jawor, 
teł. 0602/27*94*98,0602/55-92*72 
RENAULT 19,21,1700 ccm, benz.: cewka z modu­
łem. Wrocław, teł. 0609/60-77-16 
RENAULT 19,21,25, CLIO: wszystkie części. Wro­
cław, teł. 0605/08*44*06
RENAULT 19, 21, CLIO : skrzynia biegów, drzwi, 
lampy, zawieszenia, przekładnia, fotele i inne, chłod­
nice, felgi stalowe. Wrocław, tel. 071/765*26*47, 
0605/82-59-78
RENAULT 19, CLIO : karoseria kpi. (1991 r.), silnik 
kpi., skrzynia biegów (5), zawieszenie przednie, oś 
tyłna. Trzebnica, tel. 071/387-49-37,0606/28*75*78 
RENAULT 19, CLIO, 1989/98 r.. 1 .2 ,1.4 ,1.7 ,18 : 
wszystkie części mechaniczne i blacharskie z demon­
tażu. Jawor, tel.. 0692/35-99-87 
RENAULT 19, CLIO, MEGANE, KANGOO, LAGU­
NA I, I I : skrzynie biegów, belki tylne, elementy za­
wieszeń, inst. elektryczna, alternatory, elementy bla­
charki i inne. Wrocław, tel. 071/325-34-56, 
0501/18-20-77
RENAULT 19, KANGOO, MASTER, MEGANE, 
1992/04'r . : silniki, skrzynie bieg., liczniki, obud. fil­
trów pow., przepływomierze, wentylatory, łapy silni­
ków, skrzyń biegów i inne. Grabonóg, powiat gostyń­
ski, tel. 0691/96-74*50, 0604/41-32*58, 
0609/48-69*90
RENAULT 19, LAGUNA., TWINGO : wszystkie czę­
ści ż rozbiórki - od 10 zł. Opole, teł. 0604/49-87-64 
RENAULT 21 : różne części. Bolesławiec, tel. 
0694/50-24-45
RENAULT 21 : skrzynia biegów (5), drzwi i inne. 
Osiecznica, powiat bolesławiecki, tel. 0513/18-04-60 
RENAULT 21 : silnik, skrzynia biegów, wał, most, 
lampy, zderzaki, fotele, szyby, koła, chłodnice, roz­
ruszniki. drzwi, maski i inne. Wrocław, tel. 
0605/12-80-05
RENAULT 21, 1987 r., 1700 ccm, benzyna: silnik, 
skrzynia biegów, piasty, klapa tylna, drzwi, maska, 
szyby, półosie, belka tylna, lampy, licznik, wszystkie 
części z demontażu. Bolesławiec, tel. 0694/58-21-72, 
075/734-73-10
RENAULT 21,1988 r., 1700 ccm, benzyna, inst. gaz., 
szary metalik: silnik • 370 zł, inst. gazowa • 300 zł, 
szyba przednia • 70 zł, szyba tyłna - 60 zł, koła - 60 
zł/szt., drzwi przednie i tylne prawe • 90 zł/szt. lub 
cały samochód na części • 800 zł. Wrocław, lei. 
0516/43-10-58

zderzak tylny • 50 zl. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 
0788/01-88*51
RENAULT 5, 1991/92 r. : silnik, skrzynia biegów, 
osprzęt silnika, elementy zawieszeń i wnętrza, szy­
by, reflektory, elementy blacharki i inne części z de­
montażu. Wrocław, teł. 0509/29*98*46 
RENAULT 5 ,19, CLIO : różne części z demontażu. 
Bolesławiec, T e l069.2/05-41 -43 
RENAULT 5, 9, 1988 r. : silniki 1.100,1.400 ccm, 
skrzynie biegów, chłodnice, rozruszniki, alternatory, 
aparaty zapłonowe, półosie, amortyzatory, elemen­
ty zawieszeń, drzwi, szyby, błotpiki, maski silników, 
lampy, zderzaki, elementy wnętrza i inne. Wrocław, 
tel. 071/322*26*42 w godz. 9-16 
RENAULT 5, 9, 11, 18, 21 : wszystkie części nad­
wozia, skrzynia bieg., silniki, lampy, szyby, tapicer­
ka. Zielona Góra, td. 0695/05-28-39 
RENAULT 5, 9,11, 19, CLIO, 1980/96 r., 1.1,1.4,
1.7,1.6 D: różne części. Legnica, tel. 076/850*60*59, 
0604/31-89-84
RENAULT 9 : różne części. Strzelin, tel 
0669/39-17-80,0600/27-58*68 
Hi m c i RENAULT 9 ,11 : amortyzatory przed­
nie kpi., nowe, renomowanej francuskiej firmy Re- 
cord, kupione 17.08.2006 r. w sklepie samochodo­
wym za 260 zł, 2*łetnia gwarancja producenta • 180 
zł. Lubań, Wrocław, tel. 0605/82*28*32 I40653766 
RENAULT 9, 11, 18, 21, 25, ESPACE, LAGUNA, 
MEGANE : turbosprężarki, wszystkie typy, od • 600 
zł. Wrocław, teł. 0698/11-90*69 
13 RENAULT CLIO, różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, kompulery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj Wałbrzych, le i. 074/846-49-58, 
0600/23*70*25 K78623646 f
RENAULT CLIO . półka tylna,lampy tylne, błotniki, 
drzwi, pokrywy, silnik, skrzynia biegów, półosie, ława, 
oś tylna, zegary, zderzaki, lusterka, inne. Bolesła­
wiec, teł. 0694/50*24*45
RENAULT CLIO II, I I I : kompuler 1.4,15 DCI, kom* 
puler + BSi + kluczyk, białe zegary, dach, drzwi. pól- 
ka, siedzenia, halogeny, RO z CD, zaślepki zderza­
ka. Bolesławiec, teł. 0609/28-33-17, 075/738-21-15 
RENAULT CLIO, 1400 ccm, Energy : silnik. Jawor, 
teł. 0503/85-09-70
RENAULT CLIO III : różne części. Leszno, lei. 
0669/52-06*19
RENAULT CLIO III, THALIA: różne części. Leszno, 
teł. 0669/52-06*40
RENAULT CLIO: silnik, skrzynia biegów, wał, most, 
lampy, zderzaki, fotele, szyby, koła, chłodnice, roz­
ruszniki, drzwi, maski i inne. Wrocław, teł 
0605/12*80*05
RENAULT CLIO: silniki, maski, drzwi, zderzaki, szy­
by, skrzynia biegów, alternatory, rozruszniki, zawie­
szenie tylne, kolumny McPhersona, elemenly wnę­
trza, wahacze, lampy, lusterka i inne. Wrocław, tel. 
0693/88-45-22
RENAULT CLIO I I : reflektory z żarówkami H4, ha­
logeny, lampy lylne zespolone, cewki zapłonowe do 
silników 1.400 ccm, 1600 ccm 16V, stan idealny • 
500 zł. Wrocław, tel. 0601/74-21-12 
RENAULT CLIO, 1990/94 f., 1.3,1.4, 3 -15-drzwio­
wy: maska silnika, drzwi, błotniki, reflektory, lampy, 
silnik, osprzęt silnika, skrzynia biegów, półosie, ta­
picerka, inne z demontażu. Szprotawa, powiat żagań­
ski, teł. 0504/91-37-72
13 RENAULT CLIO, 1990/95 r . : wszystkie części 
z demontażu • silniki, skrzynie biegów, elementy ka­
roserii i wnętrza oraz wiele innych, od 10 zł, na za­
kupione części udzielamy gwarancji, możliwość wy­
syłki, na życzenie wystawiamy faktury VAT,www.jum- 
pol.com.pl. Mirsk, lei. 0503/12-50-20,071/710-68-50 
K78732316
RENAULT CLIO, 1990/96 r., 1.2,1.4,1.9 D : silnik, 
skrzynia biegów, piasty, amortyzatory, klapa tylna, 
zderzak, głowica, belka tylna, szyby, inst. elektrycz-

RENAULT CLIO, 1993 r., 1200 ccm : silnik, skrzy­
nia, lampy, drzwi, klapa, licznik, stacyjka, zawiesze­
nia; półosie, rozrusznk, zderzaki, fotele, szyby, błot­
niki, przekładnia kierownicza, nagrzewnica, oś tyl­
na, felgi, monowtrysk, moduł, alternator i inne, moż* 
liwa wysyłka..'Lubań*,-„tel. 0502/58-43-52 
Z00K04421 -. ' $ i '.Zi-"  •'
RENAULT CLIO, 1993 r„  1.2; 1.9' ał@sel : silnik, 
skrzynia biegów, maska, lampy, zderzaki, drzwi, kla­
pa tyłna, oś tyłna, szyby, stacyjka, rozrusznik i  inne. ‘ 
Legnica, teł. 076/850-09-50,0601/68-04-21 
RENAULT CLIO, 1993 r . : skrzynia biegów (5), za­
wieszenia, elementy wnętrza, błotniki, lampy, reflek­
tory, chłodnica, monowtrysk i inne z demontażu. 
Nowa Sól, tel. 0509/04-62-53,068/388-32*53 
RENAULT CLIO, 1993 r., 1200 ccm, benz., 3-drzwio­
wy: silnik, skrzynia biegów, osprzęt silnika, drzwi, 
błotniki, reflektory, lampy tylne, maska silnika, za­
wieszenia, felgi stalowe, rozrusznik, alternator; lu­
sterka, szyby, tapicerka, elementy plastikowe, zde­
rzak, chłodnica, półosie i inne z demontażu. Wro­
cław, tel. 0509/29-98-46_
RENAULT CLIO, 1993 r.,' 1400 ccm, Energy wszyst­
kie czesd mechaniczne i blacharskie. Wrocław, tel. 
071/348-42*16
RENAULT CLIO, 1993 r„ 1900 ccm, diesel: sinik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, maska silnika, błotni­
ki, lampy, zderzaki, drzwi, klapa, karoseria, inne. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93*20*39, 
0888/51-31-20
RENAULT CLIO, 1994 r . : różne części mechanicz­
ne i blacharskie. Mokrzeszów, powiat świdnicki, tel. 
0605/62-03*24
RENAULT CLIO, 1994r.: różne części. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0505/4045*63
RENAULT CLIO, 1997 r., 1900 ccm, diesel: silnik, 
osprzęt silnika, skrzynia biegów. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
RENAULT CLIO, 1998/01 r., 1.4, 1.5 dCi, 1.6, 1.9 
dCi: drzwi, szyby, maska, lampy, klapa, zawiesze­
nia, oś tylna, ćwiartki nadwozia, silniki, skrzynie bie­
gów, elementy wnętrza, instalacje i inne. Wrocław, 
tel. 0888/33-32-22, 0880/88-08-84 
RENAULT CLIO II, 1998/02 r., 1200 ccm, benz, 3-, 
5-drzwiowy: części mechaniczne iblacharskie, elem. 
wnętrza i inne. Ostrów Wlkp. Teł. 0503/75-61-78, 
0504/90-40-22
RENAULT CLIO, 1999 r., 1200 ccm, 5-drzwiowy: po­
duszka pow. kierowcy i pasażera, fotele z boczka­
mi, zwrotnice, półosie z przegubami, wózek pod sil­
nik,. zegary, nagrzewnica, serwo, pompa paliwa, kon­
sola. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0606/73-6741 
RENAULT CLIO II, 2000 f „  1400 ccnv, benz.; silnik, 
zawieszenie, skrzynia bieg. i inne części. Leszno, 
tel. 0509/21-67-12
RENAULT CLIO II, 2000 r . : reflektor H4, halogeny, 
lampy lylne zespolone, cewki zapł. do 1.4 i 1.616V 
- 600 zł. Wrocław, tel. 0601/74-21-12 
RENAULT CLIO II, 2000/01 r„ 60 tys. km, 1500ccm, 
DCI, żółty, 3-drzwiowy: silnik, skrzynia b., zawiesze­
nia, maska, grill, lampy, zderzaki, chłodnica, elem. 
wnętrza, airbagi, koła, tylna klapa, osprzęt silnika, 
lusterka, ukł. wydech., tyłna belka, licznik, elem. el. 
oraz wszystkie części z demontażu. Szprotawa, teł. 
068/376-86-13,0603/09-19-33 Ż00K04399 
13 RENAULT CLIO, 2001 r., benzyna: 3-i 5-drzwio­
wy: maska, błotniki, zderzaki, klapy, drzwi, dachy, 
słupki, ćwiartki nadwozia, reflektory, lampy, szyby, 
silniki 1.2/1.4,1.616V skrzynie biegów, półosie, wa­
hacze, zwrotnice^ belki tylne, sanie silnika, fotele, 
tapicerki, rozruszniki alternatory, pompy wspomaga­
nia, chłodnice, wentylałoryMysa, tel. 0512/26-07-16, 
0513/15-56-61 K78571576
RENAULT CLIO, 2001 r . : wszystkie części mech. i 
blacharskie. Leszno, tel. 0603/51-0647 
RENAULT CLIO II, 2001 r . : drzwi tylne, kompletne. 
Trzebnica, tel. 071/312-04-03 
RENAULT CLIO, 2001/05 r,, 1.4, 1.6, 1.5 dCi, 1.9 
dCi: maska, lampy, klapa, drzwi, szyby, zawiesze­

n i RENAULT ESPACE VĄN, 1994 r., 2800 ccm, 
benzyna ; maska, błotniki, żdćrzakt, drzwi, dachy,, 
słupki, ćwiartki nadwozia, reflektory, lampy, szyby, 
silniki 2.8, skrzynie biegów, półosie, wahacze, zwrot­
nice, belki tylne, tylne fotele, rozrusznikr^altemato- 
ry, pompy, wspomagania, pompy paliwa, śźyby chłćd- 
nice, wentylatory i inne. Nysa, tel. 0512/26-07-16, 
0513/15-56-61 K78571586
RENAULT ESPACE, 1996/991 : różne części z de­
montażu. Kłodzko, tel. 0788/1349-36 
RENAULT ESPACE, 1997/02 r. : silniki, skrzynie 
bieg., zawieszenia, osprzęt silników, zestawy do 
przerobienia wersji angielskiej, dmuchawy, klimatro­
nic, lampy tylne, elem. blacharki, ćwiartki nadwozia, 
dachy, klapy, drzwi, tapicerki, felgi, oś tylna, ABS, 
zwrotnice, chłodnice przewody, inst. elektryczne i 
inne, możliwość wysyłki. Śmigiel, powiat kościański, 
tel. 0601/54-76-01
RENAULT ESPACE, 1997/02 r. : silniki, skrzynie 
bieg., zawieszenia, osprzęt silników, zestawy do 
przerobienia wersji angielskiej, dmuchawy, klimatro­
nic, lampy tylne, elem. blacharki, ćwiartki nadwozia, 
dachy, klapy, drzwi, tapicerki, felgi, oś tylna, ABS, 
zwrotnice, chłodnice .przewody, inst. elektryczne i 
inne, możBwość wysyłki. Śmigiel, powiat kościański, 
tel. 0601/54-76-01
RENAULT EXPRESS, 1994 r., 1900 ccm, diesel : 
skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, listwa kierow­
nicza, arhortyzatory, piasty, maska sinika. Złoty Stok, 
powiat ząbkowicki, teł. 0600/11 -16-04 
RENAULT EXPRESS, 1995 r „  1400 ccm : wszyst­
kie części mechaniczne i blacharskie. Galewice, tel. 
062/783-81-53,0605/47-39*59- 
RENAULT KANGOO : zderzaki, półosie, oś tylna. 
Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
RENAULT KANGOO: kanapa tylna, półka bag. i inne 
części. Leszno, teł. 0609/85-09-09 
RENAULT KANGOO : silnik + osprzęt, zawiesze­
nia, elektryka i inne. Trzebnica, tel. 0502/4249-92 
RENAULT KANGOO, 1200 ccm : skrzynia biegów, 
sprzęgło. Wrodaw, tel. 0603/8042-33 
RENAULT KANGOO, 1999 r., 1900 ccm, diesel : 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, maska silnika, 
błotniki, lampy, zderzaki, drzwi, siedzenia, konsola, 
inne. żmigród, powiat trzebnicki, lei. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20
RENAULT KANGOO, 2002 r., 1.4,1.5 dCi, 1.9, dCi: 
drzwi, szyby, maska, lampy, koła, zawieszenie, oś 
tyłna, ćwiartki nadwozia, dach, lampy, instalacje, 
komputery, silnik, skrzynie biegów i inne. Wrodaw, 
tel. 0888/33-32-22, 0880/88-08-84 
RENAULT KANGOO, 2004 r„ 1500 ccm, dC i: kie­
rownica, serwo, obudowa silnika, licznik, ukł. wyde­
chowy, pompa klimatyzacji, klamki, magłownica, ukl. 
chłodzenia (obudowy plastikowe), konsola + boczki 
drzwi, daszki przeciwsłoneczne, zamki, elementy 
plastikowe, inst. elektryczne, półóś. Lubin, lei. 
0510/104141
RENAULT KANGOO, 2005 r„ 10 tys. km, 1500 ccm, 
dCi, stary i nowy: zawieszenia, pólosie, ukl. kierow­
niczy, oś tylna, sanki, ćwiartki nadwozia, klimatyza­
cja, konsola, fotele, silnik, skrzynia biegów, felgi, 
wtryskiwacze, częśd silnika, szyby, elementy plasti­
kowe itp. -100 zł. Leszno, tel. 0781/99-01 -98

0  RENAULT KANGOO, CLIQ, MEGANE, 
nowe modele: wszystkie części mechaniczne
1 blacharskie, zawieszenia, wyposażenie wnę­
trza, s iln ik i, skrzynie biegów, wiele innych, 
w y s y łk a  - c a ły  k ra j. Te l. 0.693/81-83-75 
W01154236

13 RENAULT LAGUNA, różne roczniki i mcdele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice; koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj Wałbrzych, tel. 074/84649-58, 
0600/23-70-25 K78623656

drzwi, tapicerki, felgi i inne, możliwość wysyłki. Śmi­
giel, powiat kośdański, teł. 0601/54-76-01 
RENAULT LAGUNA, 1994/010 . B ' 16Vl'18, 2,0,
1.9 TDI: ćwiartki, nadwozia, błotnilu, progi, dachy, 
drzwi, klapy tylne, szyby, silniki, skrzynie biegów, 
ęhłodnięe, zawieszenia, fotele, komputery, koła, lam­
py, IGSieffca, elem. plaM.i inne częśd, od 10 zł, możl. 
wysyłki. Kościan, teł. 0889/01-63-09 ..
13 RENAULT LAGUNA, 1994/97 r ,  pój’ 1800,2000 
ccm, benzyna, 5-drzwiowy: różne częśd z demon­
tażu. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K78724036
RENAULT LAGUNA halchback, kombi, 1994/98 r„
2.2 TD, 2.016V, 1.8: silniki, skrzynie biegów, ćwiart­
ki nadwozia, błotniki; szyby, fotele, kanapy, kolumny 
McPhersona, zwrotnice, półosie, zadśki hamul., tar­
cze i klocki hamul., inst. gazowa (roczna), klapy tyl­
ne, pompy paliwa, pompy wspomagania kier., pom­
py klimat, i inne. Wrocław, tel. 0660/68-52*59 
RENAULT LAGUNA, 1994/99 r., 18 i, 2 .0 ,5-drzwio- 
wy: silnik, skrzynia bieg., części mechaniczne i bla­
charskie, elem. wnętrza i inne. Ostrów Wlkp. Tel. 
0503/75-61*78
RENAULT LAGUNA, 1994/99 r., benzyna, 1.800 i
2.000 ccm: silniki, elementy silników, skrzynie bie­
gów, zawieszenie, osie, koła, elementy wnętrza, la­
picerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, klapy 
lylne, drzwi, lampy i inne - od 20 zł/szL Syców, teł. 
062/785-35-81, 0603/92-75-63 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1995 r . : klapa bagaż­
nika kpi. z szybą i wycieraczką. Wilków, tel. 
076/878*07*58,0601/35-35-59 
RENAULT LAGUNA, 1995 r. : maska, wzmocnie­
nie, reflektory, zderzak przedni. Wrocław, tel. 
0601/70-24-09
RENAULT LAGUNA halchback, 1995 r., 80 tys. km, 
1800 ccm, benzyna : drzwi, klapa tyłna, zawiesze­
nie, zderzak tylny, lampy, kpi. siedzeń, inne. Jawor, 
tel. 0602/27-94-98, 0602/55-92-72 
RENAULT LAGUNA, 1995/00 r . : silniczek klimatro- 
nika, stacyjka, komputer 1:8. Bolesławiec, tel 
0609/28-33-17,075/738-21-15 
RENAULT LAGUNA hatchback, 1995/99 r., 2.016V,
1.8, 2.2 TD: ćwiartki nadwozia, błotniki, lampy, pół­
osie, przekł. kierownicza, silnfci, skrzynie bieg., łapy, 
zawieszenia, hak, klapy tylne, szyby, wzmocnienie 
przednie, chłodnice, wentylatory, ABS, pompa klima­
tyzacji, pompa wspomagania kier., alternator. Wro­
cław, tel. 0662/01-78-12
13 RENAULT LAGUNA, 1996 r., 2000 ccm: silnik, 
błotniki, reflektory, dach, ćwiartki nadwozia, skrzy­
nia biegów, półosie, pompa paliwa, poduszki pow., 
drzwi, rozrusznik i inne części. Nysa, tel. 
0512/26-07-16,0513/15-56-61 K78571716
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 2200 ccm, diesel: sil­
nik kompletny, skrzynia biegów, konsola, zawiesze­
nie, chłodnica, półosie, inne. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 076/818-17-45, 0603/07-36-38 
RENAULT LAGUNA, 1996 r ,  2000 ccm, benzyna : 
silnik, skrzynia biegów (5), zawieszenie, drzwi, kon­
sola, szyby, lampy tylne, reflektory, błotniki, ćwiartki 
nadwozia. Jawor, tel. 0669/0847-71 
RENAULT LAGUNA, 1997 r., 1.8, 2.0 : silnik, skrzy­
nia biegów, półosie, osprzęt silnika, chłodnice, re­
flektor lewy, zawieszenia, drzwi/szyby, klapa tylna, 
ćwiartki nadwozia, przekł. kierownicza, klimatronic, 
fotele, elem. tapicerki, el podnośniki szyb, lusterka, 
lampy tylne, obudowa filtra pow., pompa ABS, kom­
puter, felgi i inne. Brzeg, teł. 0504/14-73-98 
RENAULT LAGUNA, 1997 r., 1900 ccm, dTi : za­
wieszenie przednie, belka tylna, drzwi i inne. Dąbro­
wa Bolesławiecka, teł. 075/736-96-28,0600/71-54-40 
RENAULT LAGUNA, 1997/99 r., 1.9 DTI, 1.8, 2.0,
2.2 TD. silniki, skrzynia biegów, zawieszenie, ma­
ska silnika, błotniki, drzwi, siedzenia, szyby, klapa, 
karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0663/93-20-39,0888/51-31-20
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1998 r . : elem. nadwo­
zia, relingi dach., szyba prawa bagażnika, podsufit­
ka, lampy tylne, reflektory, sprężyny przednie, silnik

RENAULT MAGNUM 39551,1995 r . : wszystkie czę­
śd. Wrodaw, tel. 0696/03-15-81,0602/30-6445 
RENAULT MASCOTT, 2003 r,, 12 tys. km, 2800 ccn. 
TD, 30bO ccm DCIsilnik, stan, idealny,- skrzyniąJtot- . 
gów, zawieszenie przednie, mosJ-tylnjt <■ Głodno w, 
powiat legnicki, lei. 076/818-1745;'0603/07-$,38 
RENAULT MASCOTT, 2005 f., 3000 ccm : kabfna, 
zawieszenia, silnik, mosty, resory i inne, woj. dolno­
śląskie, tel. 0501/67-53-04 
RENAULT MASCOTT, 2005 r, 40 tys. km, 3000 ccm, 
DXI: silnik, osprzęt silnika, skrzynia biegów (6), most 
tylny, wal napędowy, piasty, zwrotnice, resory, chłod­
nice, konsola, fotele, nagrzewnica kpi. + klimatyza­
cja, pompa hamulcowa + serwo, ABS. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
RENAULT MASCOTT, MASTER, 1998/05 r., 10 lys. 
km, 3 0 DCI,-2.8 DCI, 2.8 TDI, 2.8 D, 2.0 DCI: silniki 
kpł., doły silników, bloki, wały, tłoki, głowice kpi., 
pompy, wtryskiwacze, turbiny, skrzynie biegów (Ma- 
scott), mosty, siedzenia 3-osobowe i inne części sil­
ników. Wrocław, tel. 071/342-19-70, 0601/74-19-45 
RENAULT MASCOTT, MASTER, MESSENGER : .  
różne części mechaniczne i blacharskie, woj. dolno­
śląskie, tel. 0501/67-53-04 
RENAULT MASCOTT, MASTER, MESSENGER : 
mosty, zawieszenia i inne. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
RENAULT MASCOTT, MASTER, MESSENGER, 
TRAFIĆ, 1999 r. : zawieszenie przednie i tylne, oś 
tylna, resory, skrzynia biegów, silnik, drzwi, maski, 
błotniki, zderzaki, reflektory, lusterka, kabina, skrzy­
nia biegów, resory, obiachowanie i inne, możl. wy* 
syłki. Byków, powiat wrodawski, teł. 0665/51*25*75 
RENAULT MASTER: zderzak przedni. Bolesławiec, 
tel. 0694/50-24-45
RENAULT MASTER, poj. 1.9 D, 1.9 TDI, 2.8 TDI: 
skrzynia biegów (5), głowica, tylne belki, półosie, 
przekł. kierownicza, alternator, rozrusznik, wózki sil­
nika, zawieszenie.7 Jelcz-Laskowice, tel. 
0601/53-08-98,071/318-30-86 
RENAULT MASTER : drzwi. Jelenia Góra, tel. 
0697/88-64-97
RENAULT MASTER : wszystkie częśd mechanicz­
ne i blacharskie. Kępno, tel. 0889/46-17-99, 
0601/35-94-06 po godz. 16 
RENAULT MASTER: chłodnice, wentylatory, klimat. 
Wrocław, tel. 0661/15-02-12 
RENAULT MASTER, 1990/97 r . : koła zamachowe, 
poduszki pow., sprzęgła, łapy silnika 2500 ccm tur­
bo D, wahacze, szyby, alternator, elementy plastiko­
we przodu i inne, możl. wysyłki - od 30 zł. Ryczeń, 
powiat górowski, teł. 0504/15-94-33 
RENAULT MASTER, 1991 r„ 2500 ccm, turbo D : 
silnik, skrzynia biegów (5), inne. Legnica, tel. 
076/862-38-36,0507/0046-14 
RENAULT MASTER, 1993/97 r ,  2500 ccm, TD : 
skrzynia biegów (5), półoś, ukl. kierowniczy, rozrusz­
nik, alternator, sprzęgło, koło zamachowe, zaciski 
ham., piasty, Ukl.wydech., oś tylna, resory, amorty­
zatory, drążki kierownicze, zbiorniki, drzwi lewe; drzwi 
przesuwne, lusterka, liczniki przełączniki; Legnica, 
tel. 0606/68-30-86
RENAULT MASTER, 1995 r., 2500 ccm, diesel : 
wszystkie części z demontażu. Opole, tel. 
077/464-33-52,0503/50-1742 
RENAULT MASTER, 1997 r., 120 łys. km, 2500 ccm, 
lurbo D : skrzynia biegów, rozrusznik, alternator. 
Milicz, tel. 071/384-27-52, 0505/08-21-67 
RENAULT MASTER, 1998/05 r. : silniki, skrzynia 
biegów, w całości lub na części, osprzęt silnika, ob- 
lachowanie, oświetlenie, zawieszenie, konsola, ma­
ski, błotniki i inne, możl. wysyłki. Prusice, powiat 
trzebnicki, tel. 0606/40-03-11,0696/03-54-26 
RENAULT MASTER, 1998/05 r . : skrzynia biegów, 
części do skrzyni biegów. Wrocław, tel. 
0603/4845-74 .
RENAULT MASTER, 1998/06 r,: skrzynie bieg. do 
wszystkich modeli. Leszno, tel. 0605/69-32-89
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RENAULT 21 NEVADA, 1988/95 r., benzyna, 1700,
1.800 i 2.200 ccm: silniki, elementy silników, skrzy­
nie biegów, zawieszenie, osie, koła, układy kierow­
nicze, elementy wnętrza,-tapicerka, szyby, chłodni­
ce, zderzaki, maski, błotniki, drzwi, lampy ł inne - od 
20 zł/szt. Syców, tel. 062/765-35-81,0603/92-75-63 
RENAULT 21, 1991 r., 1800 ccm,-benzyna : różne 
częśd z demontażu/ Opole, tel. 077/464-33-52, 
0503/50-1742
RENAULT. 21, 1992 r., 1700 ccm : silnik, skrzynia 
biegów (5), zawieszenie, ćwiartki nadwozia, klapa 
tylna, lapicerki, fotele przednie i inne z demontażu. 
Zary, tel. 068/374-81-85
RENAULT 21, 25, CLIO, 1.7, 2.1 TD, 2.2 E: .silnik, 
skrzynia bieg., osprzęt silnika, różne części mech. i 
blach., zawieszenie/możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
0698/47-54-38 .
RENAULT 25, benz., diesel: wszystkie częśd nad­
wozia, podwozia, lampy, szyby, zawieszenia, skrzy­
nia bieg., silniki, klimat., ABS. Zielona Góra, tel. 
0695/05-28-39
RENAULT 25,1991 r., 2000 ccm : silnik, elem. bla­
charki, tapicerki, elem. piast, wnęlrza, zawieszenia, 
laiio. Gubin, powiat krośnieński, lei. 0697/20*73-96 
RENAULT 25 BACCARA, 1991 r. : lampy przednie 
2 szt., lampy tylne 2 szt., drzwi lewe tylńe, zawie­
szenie kpi. Wrodaw, tel, 0600/62-23-3$ - 
RENAULT 25,1991 r . : silnik i jego częśd/skrzynia 
biegów (5); zawieszenie, koła, osie, ukł. kierowni­
cza, chłodnica, błotniki, maska silnika, klapa tylna, 
drzwi i inne części z demontażu. Wrocław, tel. 
0696/38-38-98
RENAULT 25,1991 r., 2200 ccm : silnik, skrzynia 
biegów i inne częśd. Wrodaw, teł. 0504/25-05-47 
RENAULT 420 MAJOR, 1996 r . : wszystkie częśd. 
Tel. 0510/69-46-63
13 RENAULT 5, różne roczniki i modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49*58, 0600/23-70-25 
K78623216
RENAULT 5,1300 ccm : skrzynia biegów, w b. do­
brym stanie -150 zł. Boguśzów-Gorce, powiat wał­
brzyski, teł. 0698/80*20*97' •
RENAULT 5: lampy lylne, zderzaki, halogeny, atra­
pa przednia, błotniki, pokrywy, luslerka, drzwi, ze­
gary, oś tylna, chłodnica, inne. Bolesławiec, tel. 
0694/50-24-45
13 RENAULT 5,1985 r . ; wszystkie częśd z de­
montażu - silniki, skrzynie biegów, elementy karose­
rii i wnętrza oraz wiele innych, od 10 zł, na zakupio­
ne częśd udzielamy gwarancji, możliwość wysyłki, 
na życzenie wystawiamy faktury VAT, www.jum- 
pol.com.pł. Mirsk, tel. 0503/12-50-20,071/7.10-68*50 
K78732306,
RENAULT 5,1989 r . : silnik 1.4 E - 250 zł, skrzynia 
biegów (5) -150 zł, reflektory - 30 zł/szt, lampy tyl­
ne - 25 zł/szt., maska - 50 zł, nagrzewnica - 50 zł,

na, rozrusznik, alternator, wszystkie części z demon­
tażu Bdesławiec, teł, 0694/58-21-72,075/734-73-10 
RENAULT CLIO, 1990/96 r., lOO.tys. km, 1200 ccm, 
Energy : silnik kpi., skrzynia biegów i inne częśd z 
demontażu, móżi. wysyłki * od 30 zł. Kłoda, powiat 
leszczyński, tel. 0504/15-94-33 
RENAULT CLIO, 1990/96 r.. 12  E, 1.4 E, 1.8 RŚi,
1.8 16V i 1.9 D, 3- i 5-drzwiowy: silniki, elementy . 
silników, skrzynie biegów, zawieszenie, osie, koła, 
układy kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka, 
szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, maski! inne - od 
20 zł/szl Syców, tel. 062/785-36-81, 0603/92-75*63 
03 RENAULT CLIO, 1991 r., 1200 ccm, benzyna, 
niebieski metalik : silnik, skrzynia biegów, 5-drzwio­
wy, elementy zawieszenia i wnętrza/Chojnów, po­
wiat legnicki, lei. 0669/03*33-99 140610046 .
RENAULT CLIO, 1991 r., 1200 ccm: silnik;skrzynia 
bieg., zawieszenia, drzwi, lampy lylne i inne. Złoto­
ryja, teł. 0603/22-91-99
RENAULT CLIO, 1991 rv 1200ccm, Energy:wspom. 
przednie, lampy, kierunkowskazy, błotniki, silnik, skrz. 
biegów (5), belka, klapa, wnętrze, przekaźniki, kom- 
puter, amortyzatory, kolumny McPhersona, chłodni­
ca, drzwi, ukł. kierownicży, zb. paliwa. Bógu- 
szów-Gorce, powiat wałbrzyski, teł. 0606/42-62*57 
13 H3B RENAULT CLIO, 1991/95 r., 1,2,1.4 E.
3-drzwiowy: skrz. biegów (5) • 250 żł, drzwi - 80 zł, 
chłodnica * 80 zł, reflektory • 60 zł, błotniki - 50 złr 
ćwiartka tylna prawa -100 zł, lusterka - 30 zł, pas 
przedni - 90 zł, zderzaki, lampy tylne, klapa tylna, 
zawieszenie, stacyjka, licznik i inne, dla stałych klien­
tów rabat 10%, wysyłka w 24 godziny. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55, 0698/98-49-70 - K38587206 $ 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm : maska, zde­
rzaki, błotniki, silnik, skrzynia biegów, półosie, szy­
by, drzwi, wahacze, klapa tylna, siedzenia, stacyjka, 
chłodnice, lampy i inne częśd z demontażu. Cho­
cianów, powiat połkowicki, tel. 0888/84*2843, 
0608/31-08*22
RENAULT CLIO, 1992 r ,  1700 ccm: wszystkie czę­
ści. Gostyń, tel. 0509/73-93-79 
RENAULT. CLIO, 1992 r., 1200 ccm, 5*drzwiowy: 
drzwi, silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, kbła zi­
mowe i inne części z demontażu. Legnica, tel. 
0665/52-24-10
RENAULT CLIO, 1992 r:, 1400 ccm, 5-drzWiowy: 
maski, zderzaki, błotniki,'reflektory, chłodnica, szy­
by, drzwi kpi., silnik, skrzynia biegów, kolumny 
McPhersona, wahacze, klapa tylna, felgi, luslerka, 
belka tyłna, siedzenia, licznik; stacyjka, ukł. kierow­
niczy, półosie, pompa paliwa i inne. Piława Górna, 
powiat dzierżoniowski, teł 0600/74-26-53 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm, Energy: silnik 
kpi. lub bez osprzętu, jeszcze jest w aucie oraz wie­
le innych części mechanicznych - 600 zł. Przybo­
rów, powiat brzeski, tel. 0606/63-74-57 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm, Energy: silnik, 
skrzynia bieg., zawieszenia, maska, lampy, zderza­
ki i inne. Wierzbowa, powiat bolesławiecki, teł. 
0880/82*15*59

riia, ćwiartki nadwozia, dach. oś tylna, silniki, skrzy­
nie biegów, elementy wnętrza, instalacje i inne. Wro­
cław, lei. 0888/33-32-22, 0880/88-08^84 
RENAULT GLIO III, 2001/05 r. : błotnik tylny prawy 
do poupe, reflektor prawy, lusterko prawe, tamki i 
zaśiepki halogenów, zderzak przedni. Wrocław, tel. 
0605/20-85-98 ■ ' '  .
RENAULT CLIO III, 2002 r. zderzaki, lampy, drzwi 
przednie lewej klapa tylna kpł., błotnik 4ewv. Wro­
daw, tel. 0880/73-85*70
RENAULT CLIO II, 2002 r . : kolumny McPhersona 
(przednie), wahacze przednie, stabilizator, zwrotni­
ce przednie, zaciski hamulców przednich. Wrocław, 
tel. 0697/43-93-04
RENAULT CLIO III, 2003 r., 1500 ccm, d.Ci: pompa 
wtryskowa,, tarcza i dodsk sprzęgła, pompa vacu- 
um. Wrodaw, tel. 0604/06-55-32 *
RENAULT CLIO, 2006 r . : zderzak przedni, reflektor 
prawy, zderzak tylny. Wropław, tel. 0880/73-85-70 
RENAULT CLIO, KANGOO,. LAGUNA, MEGANE, 
THALIA :'elem. blacharki, reflektory, zderzaki i inne. 
Wrocław, lei. 0693/54-64-89, 0500/73-3643 
RENAULT CLIO, LAGUNA, MEGANE, TWINGO, 
SCENIC . silniki, skrzynie biegów, lampy, RO z CD, 
drzwi, maski, inne • od 20 zł. Legnica, tel. 
0885/20*35*10
RENAULT CLIO, LAGUNA. SCENIC, MEGANE, 
TWINGO, 1998/05 r . : zderzaki, maski, błotniki, drzwi, 
dachy, elementy blacharki j  inne. Lubań, tel. 
0888/09-64-10,0880/23*23*71

O RENAULT CLIO, MEGANE, LAGUNA, SA- 
FRANE, 19, 21, NEVADA, 1994/98 r., diesel, 
benzyna: różne części mechaniczne i blachar­
skie , s iln ik i, skrzynie biegów, zawieszenia, 
możliwość w ysyłki, faktu ry  VAT. Legnica, tel. 
0601/57-34-03,0601/55-20-90 WI0006206

13 RENAULT ESPACE, różne roczniki i modele, 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski/szyby, lampy, 
osprzęt silników, kompulery,'rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, lei. 074/846-49*58, 
0600/23-70-25 K78623226
RENAULT ESPACE, 1988 r., 2000 ccm : drzwi, szy­
by, lampy, zderzaki, silnik,, skrzynia biegów, zawie­
szenie, siedzenia, inne. Legnica, tel. 0505/93-49-86 
RENAULT ESPACE, 1988/94 r., 2200 ccm, wlrysk : 
maski, drzwi, szyby, elementy plastikowe, kolektory 
wydechowe, zawieszenia, podnośniki ei. olw. szyb, 
komputery wtrysku paliwa, wentylatory chłodnicy i 
inne części, stan idealny .• od 20 zł. Góra, teł 
0504/15-94*33
RENAULT ESPACE, 1993 r., 2800 ccm, V6 : drzwi, 
dach, zawieszenia, błotniki, szyby, fełgi- aluminiowe, 
elementy plastikowe wnętrza, silnik na częśd, lam­
py tylne, zderzaki, maska, chłodnice, silniczki, pom­
py, luslerka i inne. Legnica, lei. 0502/13-12-14

RENAULT LAGUNA, 1800ccm, wtrysk: silnik, skrzy­
nia bieg., wahacze, półosie, drzwi, błotniki, lusterka, 
lampy, klapa tylna, szyby i inne części mechaniczne 
i blacharskie. Legnica, lei. 076/721-39-38, 
0692/38-99-24
RENAULT LAGUNA l i : zawieszenie przednie i tyl­
ne, półosie, drzwi, dach, klapa, ćwiariki nadwozia 
tylna, chłodnice, ABS, instalacja, kurtyny pow. Trzeb­
nica, lei. 071/312-54-64
RENAULT LAGUNA: maska, błotniki, wzmocnienie 
czołowe, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki 
I inne częśd. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
RENAULT LAGUNA : automat, skrzynia biegów. 
Wrocław, tel. 0603/4845:74 
13 RENAULT LAGUNA, 1993/00 r . : wszystkie czę­
śd z  demontażu • silniki, skrzynie biegów, elementy 
karoserii i wnętrza oraz wiele innych, od 10 żł. na 
zakupione częśd udzielamy gwarancji, możliwość 
wysyłki, na życzenie wystawiamy faktury VAT, 
www.jumpol.com.pl. Mirsk, teh 0503/12*50*20, 
071/710-68*50 K78732366
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 130 tys.>m, 2000 ccm, 
benzyna, zielony metalik, 5-drzwiowy: sinik stan ide­
alny, maska, błotniki, lampy, zderzaki, chłodnice, 
szyby, drzwi, elem. wnęlrza, zawieszenia, półosie, 
wahacze, zbiorniki, tylna klapa, ukł. wydech., pas 
przedni, grill, lusterka i inne części z demontażu. 
Szprotawa, pow. żagański, tel. '0603/09-19-33, 
0605/06-2847 Z00K()4338 '
RENAULT LAGUNA SEDAN, 1994 r., 1800 ccm, 
benzyna : wszystkie częśd z demontażu. Strzelin, 
tel. 0609/32-17-61
RENAULT LAGUNA hatchback, 1994 r , 1800 ccm, 
1.8E, 2.0E : silnik, karoseria na części, reflektory, 
lampy, drzwi, zderzak tylny, szyby, chłodnica kom­
pletna, oś lylńa, przełączniki, airbag, Cewka, zadski 
ham., kompuler, półosie, zwrotnica, wyposażenie 
wnętrza i inne. Wrocław, teł. 0698/47-54-38 
RENAULT LAGUNA halchback, kombi, 1994/00 r . : 
silniki 1.8 8V, 2.0.8V, 19 DTI, ćwiartki nadwozia, 
zawieszenie przednie i tylne, sterownik klimatroni* 
ka, nagrzewnica, kokpit, zestaw dd przeróbki wersji 
angielskiej, szyby, drzwi, fotele, licznik, przełącznik, 
elem. plastikowe, tapicerka, zbiornik paliwa, skrzy­
nie b , rozrusznik, częśd Silników i inne. Dzierżoniów, 
tel. 0505/63^80*55, 0505/87-94*14 
RENAULT LAGUNA, 1994/00 r., 1.8, 2.0,2.2 D, 2.2 
TDI, 1.6 116% 1.816V, 2.0 16V, 1 9  TDI, 3.0 V6: sil­
niki, skrzynie bieg., zawieszenia; osprzęt silników, 
komputery rozkodowane, zestawy do przerobienia 
wersji angielskiej,, dmuchawy, klimalronic, lampy tyl­
ne, dem. blacharki, ćwiartki nadwozia, dachy kłap/, 
drzwi, tapicerki, felgi i inne, możliwość wysyłki. Śmi­
giel, powiat kościański, lei. 0601/54-76*01- 
RENAULT LAGUNA, 1994/00 r„ 1.8,2.0, 2.2 D, 2.2 
TDI, 1.6 16V, 1.8 16V, 2.0 16V, 19 fDI, 3.0 V6: sil­
niki, skrzynie bieg., zawieszenia, osprzęt silników, 
komputery rozkodowane, zestawy do przerobienia 
węrsjl angielskiej, dmuchawy, klimatronic, lamoy tyl­
ne. elem. blacharici, ćwiartki nadwozia, dachy kjapy,

wycieraczki tylnej, ełem. piast, wnętrza. Zielona 
Góra, tel. 0695/05-28-39
EQ RENAULT LAGUNA, 1999r,: różne częśd. Bo­
rowina, tel. 0696/28-00-99 068/376-68-78, 
0601/67-37-54 I40604886
RENAULT LAGUNA, 1999 r. : wszystkie ćzęśd 
mech. i blacharskie: Leszno, teł. 0603/51-0647 
RENAULT LAGUNA, 1999 r.. 1 8  E-i 1 9  dCi, 
5-drzwiowy: maski, zderzaki, błotniki/wzmocnienie, 
drzwi, zawieszenie, silniki, skrzynie biegów, alterna­
tory, rozruszniki, pompy wspomagania, felgi, wnę­
trze, chłodnice, wentylatory, pompa klimatyzacji i 
inne. Wrocław, tel-0505/0042-97,0510/84-81-88 
RENAULT LAGUNA Ił, 1999 r., 1900 ccm, dCi, 1800 

, ccm 16V: wszystkie części mechaniczne i blachar­
skie, zawieszenia, tapicerka, poduszki pow., silniki, 
skrzynie biegów i inne: Wrocław, leł. 0888/33-32-22,

RENAULT LĄGUNA II, 2000 r . : różne częśd z de­
montażu. Legnica, lei. 0696/01-32-77 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2001 r.,1800 ccm, 16V 
: różne części mechaniczne i blacharskie z uszko­
dzonego auta. Wrocław, tel. 071/372-87-60' 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 2001 r., 1900 ccm, dCi 
: różne częśd mechaniczne i blacharskie, ABS, elek­
tronika, lampy tyłne, inne. Zgorzelec, tel. 
0601/76-71-86-
RENAULT LAGUNA, 2001/05 r„ 1.8 16V, 1.6 16V,
2.0 16V, 1.8 DCI, 2,2 DCI, 3.0-V6: silniki, skrzynie 
bieg., zawieszenia, osprzęt silników, komputery roz­
kodowane, zestawy do przerobienia wersji angiel­
skiej, dmuchawy, klimatronic, lampy tylne, dem. bla­
charki, ćwiartki nadwozia, dachy, klapy, drzwi tapi­
cerki, felgi, oś tylna, ABS i inne, możliwość wysyłki 
Śmigieł, powiat kościański, tel. 0601/54-76-01 
RENAULT LAGUNA, 2001/05 r .  18 16V, 1.616V,
2.0 16V, 1.8 DCI, 2.2 DCI, 3.0 V6: silniki, skrzynie 
bieg., zawieszenia, osprzęt silników, kompulery roz­
kodowane, zestawy do przerobienia wersji angiel­
skiej, dmuchawy, klimatronic, lampy lylne, elem- bla­
charki, ćwiartki nadwozia, dachy, klapy, drzwi tapi­
cerki, felgi, oś tylna, ABS i inne, możliwość wysyłki. 
Śmigiel, powiat kościański, tel. 0601/54-76-01 
RENAULT LAGUNA II, 2001/05 r. : zderzak tylny 
(kombi, hatchback). Wrocław, tel. 0605/20-85*98 
B3 RENAULT LAGUNA II, 2002 r . : różne częśd z 
demontażu. Legnica, tel. 0696/01-32*77 I40633846 
RENAULT LAGUNA II, 2002 r., 1.8,1.9 CDI> drzwi, 
dach, błotniki, poduszki pow., skrzynia biegów, lam­
py, osprzęt silnika, licznik, elementy tapicerki, pół­
osie, kierownica, deska rozdz, chłodnica, zderzak. 
Chojnów, powiat legnicki, lei. 0692/77-45-13 
RENAULT LAGUNA II, 2003 r„ 1.9 dCi, 1.8 16V,
2.2 dCi: wszystkie części mechaniczne i blacharskie, 
zawieszenia, tapicerka, poduszki pow., silniki, skrzy­
nie biegów i inne. Wrocław, lei. 0888/33-32-22, 
0880/88-08-84
RENAULT LAGUNA, SAFRANE, 1996 r„ 1.8,.2.5,
3.0 : wiele części mechanicznych i. blacharskich z 
rozbiórki. Lwówek Śl. Tel. 0509/32-22-54

RENAULT MASTER, 1993 r„ 2800ccm, TDI silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, maska silnika, błotni­
ki, lampy, drzwi, fotele, karoseria, inne. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51*31-20 
RENAULT MASTER, 1999/05 r : mosty, osie tylne, 
skrzynia biegów, koła, obiachowanie, woj. dclnośłą* 
skier teł. 0501/67-53-04
RENAULT MASTER, 1999/05 r. : różne częśd me­
chaniczne i blacharskie, woj. dolnośląskie, tel. 
0663/88-54-17
RENAULT MASTER, 2000 r., 2.2 DCI, 2.5 D, 2.8 
DTI: silnik, osprzęt silników, skrzynia biegów (2.8 DTI,
2.2 DCI), przekł. kierownicza. Brzeg, tel. 
0600/73-2547
RENAULT MASTER, 2000 r„  2500 ccm, D, 28.00, 
T D I: silniki na gwarancji, doły silników, wały, tłoki, 
głowice, pompy, turbiny, skrzynie biegów, półosie, 
wszystkie rodzaje drzwi, klamki, lusterka, maski, błot­
niki, chłodnice, resory, piasty, maglownice i .inne, 
możliwość wysyłki. Kłodzko, te t 0601/62-21-37 
RENAULT MASTER, 2000 r‘ , 2800 ccm : wsżyslkłe 

'Częśd, silnik, zawieszenia, oświetlenie, chłodnice, 
elem. blacharki (cięte). Siechnice, powiat wrodaw­
ski, tel 0509/15-57-80
RENAULT MASTER, 20Ó0 r., 2.5 D, 2.8 d T i: silnik, 
skrzynia bieg., półosie.. chłodnica, wentylator, błot­
niki, drzwi, śdanka grodziowa, felgi, fotele, konsda, 
nagrzewnica, ćwiartki nadwozia, boki (do wersji 
Maxi), nadwozie z dokumentacją głowica, blok sil­
nika, wał, tłoki, pompa. Syców, powiat oleśnicki, teł. 
0608/80-11-10,0604/34-24-44 
RENAULT MASTER, 2001 r., 2.2 D, 2,5 D : silnik 
kompletny, skrzynia biegów, chłodnica, wentylator, 
drzwi boczne, inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/818-1745,0603/07-36-38 
RENAULT MASTER, 2002 r , 80 lys. km, 2500 ccm, 
dd, biały, blaszak, średni: skrzynia b „ głowica, czę­
śd silnika, osprzęt silnika, zawieszenia, wahacze, 
półosie. zwrotnice, drzwi, elem. wnętrza, lusterka, 
licznik, chłodnice, grill, elem dęte nadwozia, fotele, 
zderzaki, kolą, przepływomierz, filtr pow., zawiasy i 
inne części. Szprotawa, tel 068/376*86*13, 
0603/09-19-33 Z00K04401 
m  RENAULT MEGANE : silniki, osprzęt silnika, 
skrzynie biegów, sprzęgła, chłodnice, maski, klapy, 
błotniki, zderzaki, atrapy, wzmocnienie, lampy drzwi, 
szyby, lusterka, zegary, komputery, przełączniki, 
pompy, zwrotnice, tarcze i zaciski hamulcowe, opo- 
ńy z felgami i inne. Piotrowice, tel. 076/871-87*63 
I0Ó636396
RENAULT MEGANE : maska, błotniki, reflektory, 
zderzaki, drzwi, progi, chłodnice, wentylator, wzmoc­
nienie czołowe, silnik 1.4 E, Skrzynia biegów, pd- 
osie, zawieszenie przednie, belka pod silnik, dach, 
oś tylna, poduszka pow., ćwiartki nadwozia przed­
nie. Siechnice, tel. 071/311-39*14, 0602/71-26*65 
RENAULT MEGANE : skrzynie biegów (automat, i 
manualne). Wrocław, lei. 0603/48-45-74 
RENAULT MEGANE I ł . zderzaki, reflektory, lampy 
tylne, klapa tylna (kombi). Wrocław, teł. 
0880/73-85-70
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C3 RENAULT MEGANE, 1995 r., różne roczniki i 
modele: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szy­
by, lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, 
alternatory, amortyzatory, sprężyny' Wahacze, ukła­
dy hamulcowe, chłodnice, kola, opony, fotele i inne, 
wySfłfra naęały leraj. Wałbrzych, tel. 074)646-49-58, 
0600/2^70-25 K78623666
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1900 ccm, diesel : 
przekaźniki świec żarowych, zbiornik paliwa, kpi. wy­
cieraczek, zawiasy maski przedniej, górna blacha 
wzmocnienia przedniego, dźwignia zmiańy biegów, 
zbiornik na płyn spryskiwaczy, do Renault 19: klapa 
tylna z szybą i zderzak przedni oraz zderzak przedni 
do Renault Kangoo. Kobierzyce, tel. 071/311-17*94, 
0506/26-50-43
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1.4, 1.6, 1.9 D : 
wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie, zawie­
szenia, tapicerka, poduszki" pow., silniki, skrzynie 
biegów i inne. Wrocław, tel. 0888/33-32-22, 
0880/88-08*84
RENAULT MEGANE, 1996/00 r., 1600 ccm : nad­
wozie na części, silnik, skrzynia biegów, wnętrze, 
zawieszenia, poduszki pow., inne z rozbiórki. Lubań, 
teł. 075/724-13-04, 0507/14-53-91,0512/17-68-16 
RENAULT MEGANE CLASSIC. HATCHBACK, 
1996/00 r., 1.4 i, 1.6 i : felgi, elementy plastikowe, 
części mechaniczne i blacharskie, elem. wnętrza i 
inne. Ostrów Wlkp. Tel. 0503/75-61-78, 
0504/90-40-22
RENAULT MEGANE, 1996/01 r„ 1.4,1.6,1.9 D; 1.9 
TD: ćwiartki nadwozia, błotniki, progi, dachy, drzwi, 
klapy tylne, szyby, sflniki, skrzynie biegów, chłodni­
ce, zawieszenia, fotele, komputery, koła, lampy/lu­
sterka, elem. piast, i inne części, od 10 zł, możl. 
wysyłki. Kościan, tel. 0889/01-63-09 
RENAULT MEGANE, 1996/97 r„  1900 ccm, turbo D 
: skrzynia biegów, kolumny McPhersona, rozrusznik, 
alternator, wahacze, łożyska, elementy wnętrza i 
inne. Wrocław, tel. 0693/88-45-22 
RENAULT MEGANE, 1996/98 r„  1600 ccm : skrzy­
nia biegów, zawieszenia, drzwi, fotele, błotniki, lam­
py, klapa tylna, poduszki pow. Wrocław, tel. 
071/765-26-47,0605/82-59-78 
BI RENAU.LT MEGANE CLASSIC, 1997 r. : 
wszystkie części, różne wersje nadwozia i silniko­
we. Borowina, tel. 0696/28-00-99 068/376-68-78, 
0601/67-37-54 I40604876
GB RENAULT MEGANE, 1997 i ,  1600 ccm, ben­
zyna : silniki, skrzynia biegów, elem. blacharskie, za­
wieszeń i nadwozia, tapicerki i inne z rozbiórki. Ma­
łomice, .powiat żagański, tel. 0692/06-87-76 
140634736
a  RENAULT MEGANE, 1997 r., 1600 ccm, ben­
zyna, 5-drzwiowy: maska, błotniki, zderzaki, klapy, 
drzwi, dachy, słupki, ćwiartki nadwozia, reflektory, 
lampy, szyby, sOniki (1.2,1.6), skrzynie biegów, pół­
osie, wahacze, zwrotnice, belki tylne, sanie silnika, 
fotele, tapicerki, rozruszniki, alternatory pompy wspo­
magania, chłodnice, wentylatory i inne. Nysa, tel. 

^512/26-07-16, 0513/15-56-61 K78571566
RENAULT MEGANE, 1997 r . : szyba przednia ogrze­
wana. Opole, teł. 077/464-33-52,0503/50-17-42 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1997 r., 1600 ccm, 
8V, benz.: silniki, skrzynia bieg , maska, lampy, zde­
rzaki, błotniki, zawieszenia, półosie, drzwi, ćwiartki 
nadwozia, dachy, elem. wnętrza, cewki, pompy i inne. 
Tel. 0607/51-56-59
RENAULT MEGANE, 1997 r., 1600 ccm : wszystkie 
części z demontażu. Biała Nyska, teł. 0604/05-15-26 
RENAULT MEGANE RT CLASSIC,-1997 %  2000 
ccm : silnik, dach, skrzynia biegów, lampy, maska, 
chłodnice, klimatyzacja, drzwi, nadwozie tylne, sil­
nik 1.6 16V; skrzynia biegów z 2000 r. Polkowice, 
tel. 0880/05-54-07
RENAULT MEGANE, 1997/99 r., 1.4, 1.6 : silpik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, maska silnika, zawie­
szenie, maska silnika, błotniki, lampy, zderzaki, 
chłodnica, drzwi, klapa tylna, siedzenia, karoseria, 
inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20
03 RENAULT MEGANE, 1998 r., 1400 ccm, 
5-drzwiowy: wszystkie części, różne wersje nadwo­
zia i silnikowe. Borowina, tel. 0696/28-00-99 
068/376-68-78, 0601/67-37-54 J40604866 
03 RENAULT MEGANE COUPE, 1998 r., 1600 
ccm : wszystkie-elem. potrzebne do przerobienia 
wersji angielskiej. Borowina, powiat żagański, tel. 
0696/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
I40650096
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1998 r„ 1600 ccm : 
maska, lampy, reflektory, błotniki, zderzaki, chłodni­
ca, wentylator, zawieszenie, lampy, reflektory, błot­
niki, zderzaki, chłodnice, wentylator, zawieszenie 
przednie i tylne, drzwi, lusterka, ćwiartki nadwozia, 
klapa tyłna, przeguby, szyby, eł. pompa paliwa, ra­
dioodtwarzacz, elektronika, elem. wnęlrza i inne. 
Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
RENAULT MEGANE CLASSIC SEDAN, 1998 r . : oś 
tylna, ćwiartka nadwozia tyłna prawa, amortyzatory, 
sprężyny, lampy tylne, drzwi tylne, felgi stalowe 14*, 
inne. Jawor, tel. 0602/27-94-98, 0602/55-92-72 
RENAULT MEGANE, 1999 r„ 1.4 16V,1.6 16V, 1.9 
dCi: wszystkie części mechaniczne i blacharskie, za­
wieszenia, tapicerka, poduszki pow., silniki, skrzy­
nie biegów i inne. Wrocław, tel. 0888/33-32-22, 
0880/88-08-84
RENAULT MEGANE. 2000 r. : cewki zapłonowe 
Denso, alternator 1.6 16V, pompy paliwa. Bolesła­
wiec, tel. 0609/28-33-17, 075/738-21-15 
RENAULT MEGANE, 2000 r., 1600 ccm, 16V : sil­
nik kpi., chłodnica. Wrocław, tel. 0603/98-72-58 
RENAULT MEGANE COUPE, 2000/01 r . : reflektor 
lewy, zbiorniczki, spoiler klapy tylnej, boczki drzwio­
we, zaśiepki airbagów, przełączniki pod kierownicę, 
pompa ABS, chłodnica wody (do 1600 ccm), zbior­
niczki. Wrocław, tel. 0888/33-34-83 
RENAULT MEGANE, 2001 r., 1600 ccm, 16V : sil­
nik, zwrotnice, półosie. Wrocław, tel. 0603/98-72-58 
RENAULT MEGANE, 2002 r . : zderzak przedni i tyl­
ny, lampy tylne i przednie, klapa do kombi. Wrocław, 
leł. 0880/73-85-70
RENAULT MEGANE II, 2002/05 r . : ramka haloge- 
na prawego, reflektor lewy, zderzaki. Wrodaw, teł. 
0605/20-85-98
RENAULT MEGANE, 2003 r., 1500 ccm, diesel: za­
wieszenie tylne, skrzynia biegów. Tel. 0602/31-13-83 
RENAULT MEGANE, 2003 r. : oś tylna. Tel. 
0602/31-13-83
RENAULT MEGANE KOMBI, 2003 r., 150 tys. km, 
1900 ccm, dC i: wszystkie części mechaniczne, sil­
nik, skrzynia biegów, poduszki czołowe i boczne, 
wnętrze, chłodnice. Zgorzelec, tel. 0888/72*97-72 
RENAULT MEGANE, 2004 r., 1.5 dCi, 1.9 dCi, 1.4 
16V: wszystkie częśći mechaniczne i blacharskie, za­
wieszenia, lapicerka, poduszki pow., silniki, skrzy­
nie biegów i inne. Wrocław, tel. 0888/33-32-22, 
0880/88-08-84
RENAULT MEGANE, 2005 r., 1400ccm, 16V: ęzę- 
ści mechaniczne i blacharskie, elementy plastikowe 
i inne. Ostrów Wlkp. Tel. 0508/57-50-18 
RENAULT MEGANE, 19,1996 r., 1900 ccm. D, TD : 
silnik kompletny, skrzynia biegów, silnik na części, 
konsola, silnik (1,4 E), zawieszenie, półosie, inne. 
Chojnów, powiąt legnicki, tej. 076/818-17-45, 
0603/07-36-38

RENAULT MEGANE, KANGOO, 19, -1900 ccm, D, 
TD, DTI, dCi, 1500 ccm DCj: silniki, części silnika, 
głowice, wał korbowy, pompy wtryskowe, skrzynia 
biegów. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-12-27, 
0602/57-39-68
RENAULT MEGANE, KANGOO^SCENfĆ : maska, 
błotniki, zderzaki, reflekto^któiiokowskaży. atra- 
pa, wżmocniepie 'fczołowe. Wrocław, tel. 
0601/59-21-76"
RENAULT MODUS: błotniki, zderzak tylny. Wrocław, 
tel. 0880/73-85-70
RENAULT RAPID, 1600 ccm, diesel: wszystkie czę­
ści z demontażu. Środa śląska, tel. 071/397-05*36 
w godz. 8*17,0503/30-42-31 
RENAULT RAPID, 1997 r., 1900 ccm, diesel: blok 
silnika, tłoki • 320 zł. Udanin, powiat średzki, tel. 
0600/11-53-66
RENAULT SAPRANE : wszystkie części z demon­
tażu. Oława, tel. 0609/20*27*87 
RENAULT SAFRANE : silniki 2.2 E, skrzynie bie­
gów, pompy, alternatory, rozruszniki, drzwi, maski, 
klapy, szyby, zawieszenia i inne. Syców, powiat ole­
śnicki, tel. 0663/66-83-67
RENAULT SAPRANE, 1993 r., 2200 ccm : zawie­
szenia, maski, błotniki, szyby, zderzaki, lampy tylne, 
elementy plastikowe wnętrza i inne. Legnica, tel. 
0502/55-92-92
RENAULT SAFRANE, T993 r„  2200 ccm : silnik, 
skrzynia biegów, lampy, błotniki, chłodnice, drzwi, 
klapa, elementy wnętrza, kola zimowe, rozrusznik, 
zawieszenia i inne. Legnica, tel. 076/850-09-50, 
0601/68-04-21
RENAULT SAFRANE, 1993 r„ 200 tys. km, 2200 
ccm, benzyna : silnik, zawieszenie, felgi, skrzynia 
biegów, cały do rozbiórki. Złotoryja, tel. 
0605/85*58*00
RENAULT SAFRANE, 1995 r ,  2200 ccm, benzyna: 
różne części mechaniczne i blacharskie. Zgorzelec, 
tel. 0501/84-88-87
RENAULT SCENIC : zderzak przedni -150 zł. Wro­
cław, tel. 0694/43-48-04
RENAULT SCENIC : chłodnice, wentylatory, klimat. 
Wrocław, tel. 0661/15-02*12 
03 RENAULT SCENIC, 1998 r„ 1600 ccm : silnik, 
zawieszenia, ęl. blacharki, el. wnętrza i inne, możli­
wa wysyłka. Leszno Górne, powiat żagański, tel. 
0508/53-21-84 >40603926
RENAULT SCENIC, 1998 r„  1.6,1.9' D : wszystkie 
części mechaniczne i blacharskie, zawieszenia, ta­
picerka, poduszki pow., silniki, skrzynie biegów i inne. 
Wrocław, tel. 0888/33-32-22, 0880/88-08-84 
RENAULT SCENIC, 1998 r„ 1600 ccm : zawiesze­
nie, drzwi, konsola, zderzaki, szyby i inne. Żary, tel. 
0505/02-83-98
RENAULT SCENIC, 1998r„ 1600 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, lam­
py, zderzaki, chłodnica, drzwi, poduszki pow., sie­
dzenia, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, 
teł. 0663/93-20*39. 0888/51 *31 -20 
RENAULT SCENIC, 2000 maska silnika, błotni­
ki, zderzaki, drzwi. Miękinia, tel. 071/317-81-19, 
0601/82-22*34
RENAULT SCENIC, 2000 r . : zderzak przedni z ha­
logenami. Wrocław, tel. 0880/73*85*70 
RENAULT SCENIC, 2001 r . : części mechaniczne i 
blacharskie, elementy plastikowe, inne. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0508/57-50-18
RENAULT SCENIC, 2003 r . : reflektor lewy • 250 zl 
Chojnów, powiat legnicki, teł. 0509/24-00-66 
RENAULT SCENIC, 2003 C 1 5  dCi, 1.9 dCi : 
wszystkie części mechaniczne i blacharskie, zawie­
szenia, tapicerka, poduszki pow., silniki, skrzynie 
biegów i inne. Wrocław, tel. 0888/33-32-22, 
0880/88-08-84
03 RENAULT SCENIC III, 2004 r., 1900 ccm, die­
sel : części blacharskie i mechaniczne, lampy, błot­
niki, maski, skrzynie biegów, silniki, drzwi, zawiesze­
nia i inne. Zielona Góra, tel. 0512/48*99*09 
I40605666 '
RENAULT SCENIC, 2005 r ,  1500 ccm, d C i: silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenie, relingi dachowe alu­
miniowe, drzwi, klapa, siedzenia, karoseria, inne. 
Żmigród, powiat trzebhicki, tel. 0663/93-20-39/ 
0888/51-31-20
RENAULT SCENIC, 2006 rf: maska silnika, zderzak' 
tylhy. Wrocław, tel. 0880/73-85-70 
RENAULT THALIA, 1998/04 r„ 1.4,1.5 dCi, 1.9 D : 
drzwi, szyby, maska, lampy, zawieszenia, ćwiartki 
nadwozia, dach, oś tylna, silniki, skrzynie biegów, 
elementy wnętrza, instalacje i inne. Wrocław, tel. 
0888/33-32-22,0880/88-08-84 
RENAULT THALIA, 2003 r . : błotnik lewy tylny- 400 
zł. Wrocław, tel. 0604/06-55*32 .
RENAULT TRAFIĆ, 2500 ccm, diesel: silniki, skrzy­
nię biegów, szyby, lusterka, wałek rozrządu, głowi­
ce, pompa vacuum, wspomagania i olejowa, ukł. kie­
rownicze, bloki, oświetlenie, maski, drzwi, czujniki i 
inne z demontażu. Góra, tel. 0511/11-59-58, 
0507/15,66-82
RENAULT TRAFIĆ, 2100 ccm, diesel: silnik, części 
silnika, skrzynia biegów (5), szyby i inne . Nowa Ruda, 
powiat kłodzki, tel. 0669/27-39*91 
RENAULT TRAFIĆ : skrzynia biegów, stan idealny, 
nadstawka dachowa do wersji przedłużonej, stan ide­
alny - 2.000 zł. Wałbrzych, tel. 0509/08*38*68, 
0501/24*90-55
RENAULT TRAFIĆ, 1982/96 r. : wszystkie części. 
Wrocław, tel. 0605/08-44-06 jj 
RENAULT TRAFIĆ, 1990/95 r., 2100 ccm, 2500, die­
sel : silniki na gwarancji, doły silników, wały, głowi­
ce, tłoki, pompy, skrzynie biegów (4,5), półosie, 
chłodnice wody i oleju, zderzaki, lampy, maski, błot­
niki, nagrzewnice, konsole, stacyjki, fotele, felgi, 
opony, wszystkie rodzaje drzwi, zawiasy, możliwość 
wysyłki. Kłodzko, tel. 0601/62*21*37 
RENAULT TRAFIĆ, 1990/98 r.. 2100 ccm, diesel : 
silnik, skrzynia biegów (5), most tylny, napędowy, 
resory, części silnika i skrzyni biegów (5), półosie, 
amortyzatory, ukł. kierowniczy, zawieszenia (przód i 
tył), oś, resory, alternator, rozrusznik, pompa wspo­
magania Wer., pompa wtryskowa, drzwi, szyby. Le­
gnica, tel. 0606/68-30-86
RENAULT TRAFIĆ, 1990/99 r., 2500 ccm, diesel: 
silnik, skrzynia biegów (5), napęd przedni, tylny i 4x4, 
most tylny, części skrzyni biegów, piasty, choinka, 
części silnika, kolo zamachowe, sprzęgło, półosie, 
alternator, ukł. kierowniczy ze wspomaganiem i bez, 
zawieszenia, ukł. wydechowy, dyferencjał. Legnica, 
tel. 0606/68-30-86
RENAULT TRAFIĆ, 1992 r. : różne części. Bolesła­
wiec, tel. 0609/28-33-17. 075/738-21-15 
RENAULT TRAFIĆ, 1993 r., 110 tys. km, 2100 ccm. 
diesel : siln ik, skrzynia biegów. Milicz, tel. 
071/384-27*52,0505/08-21-67 
RENAULT TRAFIĆ, 1993/00 r., 2100 ccm, diesel : 
silnik + osprzęt, oś tylna, resory, skrzynia biegów i 
inne. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 0606/40-03*11, 
0696/03-54*26
RENAULT TRAFIĆ, 1998 r„ 2500 ccm, diesel: półoś, 
maska, błotniki, zawieszenie przednie i tylne. Lub­
sko, powiat żarski, tel. 0504/23-97-33 
RENAULT TRAFIĆ, 1999/06 r . : skrzynie bieg. do 
wszystkich modeli. Leszno, tel. 0605/69-32-89 
RENAULT TRAFIĆ, 2002 r. /reflektory z sHniczka- 
mi. Wrocław, leł. 0880/73*85-70

RENAULT TRAFIĆ, 2004r,, 1900ccm, dChwSZysl* 
kie części .mechaniczne i blacharskie, zawieszenia, 
tapicerka, poduszki pow., silniki, skrzynie biegów i 
inne. Wrocław, tel. 0888/33-32-22, 0880/88-08-84 
*> RENAULT TRAFIĆ, 2005 r„ 1900 ccm, d C i: 
elementy'plastikowe wnętrza, silniki, skrzynie bie­
gów, koła, lampy tylne. Leszno, tel. 0503/01-96-99, 
0602/83*31*44 Q00037046 
RENAULT TRAFIĆ, MASTER, 2,1, 2,5, 2.8, diesel: 
silnik (2.1 D), części silnika (2.1,2.5), skrzynie bie­
gów (5), części skrzyni biegów, pólosie, zawiesze­
nie, pompy, inne. Chojnów, powiat legnicki, lei. 
076/818-12*27,0602/57-39*68 
RENAULT TWINGO : różne części z demontażu. 
Kłodzko, tel. 0788/13-49*36 
RENAULT TWINGO: zderzak (przedni i tylny). Świe* 
rzawa, powiat złotoryjski, tet. 0885/18-36-36 
RENAULT TWINGO, 1993/99 r., 1.1, 1.2 : silniki, 
skrzynie biegów, zawieszenia, drzwi, ćwiartki nad­
wozia, dachy, szyby, oświetlenia, inst. el., pompy 
paliwa, szyberdachy, ABS, poduszki pów. i inne. 
Strzegom, powiat świdnicki, teł. 0501/54-34-59 
RENAULT TWINGO, 1994 r . : skrzynia b., rozrusz­
nik, półosie, dach, oś tylna, sprzęgło, lampy, półka, 
zwrotnice z piastą, szyby, klapa, licznik, nagrzewni­
ca, pompa paliwa, monowtrysk, amortyzatory, sprę­
żyny, lusterka, komputer i inne, możliwość wysyłki. 
Lubań, leł. 0502/5843-52 Z00K04415 
RENAULT TWINGO, 1995 r„ 110 tys. km, 1.2,1.3, 
1.4: wszystkie części, na gwaranqi - 400 zl. Jelenia 
Góra, lei. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
RENAULT TWINGO, 1996 r., 1200 ccm ; drzwi kpi., 
wyposaż, wnętrza kpł., błotnik lewy przedni, szyby, 
zawieszenia, klapa tylna, zderzak tylny, komputer, 
silnik na częśd, skrzynia bieg., pólosie, ćwiartki nad­
wozia, przód kpi. Brenno, powiat leszczyński, tel. 
0607/55-94-03,0605/26-54-87 
RENAULT TWINGO, 2000 r . : wszystkie częśd z de­
montażu. Ostrów Wlkp? Tel. 0663/23-11-64 
ROBURLD: różne części Bielany Wrocławskie, tel. 
0889/20-50-00
ROBUR . siłownik wywrotu. Wrocław, tel 
0607/36-28-39
ROVER SEDAN, 1995 r„ 2000 ccm, SDI: różne czę­
śd. Bolesławiec, tel. 0609/28-33-17,075/738-21-15 
03 ROVER COUPE. 1996 r. \ wszystkie części, 
różne wersje nadwozia i silnikowę. Borowina, tel. 
0696/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
I40604826
13 ROVER, 1997 r., różne roczniki i modele: silni­
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0693/33-97-51 K78623196
ROVER 100, 200, 400, 600,800, 25,45,75, MGF : 
różne części-mech. i blacharskie, możl. wysyłki. Kro­
bia, tel. 065/571-11-10, 0507/05-67-00 
ROVER111,1992 r., 1100 ccm: silnik, skrzynia bieg., 
maska, klapa tylna, drzwi, szyby, alternator, rozrusz­
nik, felgi, opony zimowe i inne. Jelenia Góra, tel. 
0514/42-97-72
03 ROVER 200,1998 r . : wszystkie Gzęści, różne 
wersje nadwozia i silników. Borowina, powiat żagań­
ski, te l. 0696/28-00-99 068/376-68-78,
0601/67-37-54 I40634536
ROVER 200,214,400,600: wszystkie części mech. 
i blacharskie. Leszno, tel. 0603/51-0647 
ROVER 200,220,2002 r., 10 tys. km : amortyzatory 
tylne, 2Jszt., ze sprężynami • 200 zł. Wrocław, tel. 
0607/62-51-28
ROVER 200, 400, 600, 800,1992/99 r . : wszystkie 
częśd blacharskie i mechaniczne, silniki, skrzynie 
biegów, elementy plastikowe, zawieszenia, przegu­
by, szyby, dachy, ćwiartki nadwozia, siedzenia, felgi 
aluminiowe i inne. Lubin, tel. 0885/19-80-94 
ROVER 213,1400 ccm, benzyna: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie. Szymanów, powiat świdnic­
ki, tel. 0601/58-20-53
ROVER 214,1992 r., 1400 ccm :<różne ćzęśd z de­
montażu. Wrodaw, lei. 0696/38-38-98 
R0VER 214,1995 r.; 1400 ccm, 16V: lampy tylne, 
błotniki, maskC kfapy tylne, drzwi, szyby, elem. da- 
chariu (dęte), elem. wnętrZa, szyberdach’ zawiesze­
nia, sprężyny, amortyzatory, pompy paliwa i inne. 
Wrocław, tel. 0508/30-24*80 
ROVER 214,1997 r., 125 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
wtrysk: silnik z osprzętem, zawieszenia, drzwi, szy­
by, dach, ćwiartki nadwozia przednie, ABS, kfimaly- 
zacja, tapicerka skórzana (czarna), konsola z po- 
duszkąpow, elem. plastikowe, zbiornik paliwa, pod­
sufitka, stacyjka, półosie i inne. Syców, tel. 
062/785-30-70,0600/04-29-06 
ROVER 214,1997 r., 1400 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów (5), drzwi i inne. Wrocław, tel. 0696/38-38-98 
ROVER 214, 414, 620, 800 ,1994/98 r., 2000 ccm,
4-, 5-drzwiowy: automatyczna skrzynia biegów, 
wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie z demon­
tażu. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
ROVER 216, 1994 r., 1600 ccm, 16V : wszystkie 
części z demontażu. Zielona Góra, tel. 
068/327-31-16
ROVER 216, 220, 414, 19^1/99 r., 1.4 16Vr 1.6 i 
16V, 2.0 TD: silniki, skrzynia bieg. (manualna'i auto­
matic), szyby, lampy, zderzaki, zawieszenia, elem. 
blacharki, elementy wnętrza i inne. Ostrów Wlkp. Tel. 
0504/47-81-87'
ROVER 218 SD, 1994 r., 1900 ccm, diesel: silnik, 
skrzynia biegów, elementy karoserii, różne częśd z 
rozbiórki. Rawicz, tel. 0606/50-98-61 
ROVER 220,1998 r., 2000 ccm, diesel: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, maska silnika, lampy, błot­
niki, zderzaki, chłodnica, drzwi, klapa, karoseria, 
inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20.
03 ROVER 25,1999 r . : częśd do przeróbki wersji 
angielskiej. Borowina, tel. 0696/28-00-99 
068/376-68-78,0601/67-37-54 I40650086.
ff l HSED ROVER 25, 200, 400, 600 : wszystkie 
częśd do modeli 25, 200, 400 (sedan oraz hatch­
back) i 600, elementy blacharskie, mechaniczne, 
wnętrza, oświetlenie, szyby, zawieszenia ild. Wysył­
ka lub odbiór osobisty. Dachy, słupki, progi, ćwiartki 
wycinam na wymiar. Sulechów, powiat zielonogór­
ski, tel. 0512/50-7749,0603/12-00-68 I70656896 
ROVER 25, 45, 75, 100, 200, 400, 600, 1.4, 1.6, 
1.8,2.0: wszystkie częśd mech. i blacharskie, elem. 
piast., silniki, skrzynie bieg. manuał, i automat., za­
wieszenia kpi., klimaL, airbagi z demontażu, możl. 
wysyłki. Krobia, tel. 065/573-87-95,0602/46-72-40 
ROVER 25,45,75,216, 220, 400, 420, 600, MON- 
TEGO : turbosprężarki, wszystkie typy, od • 600 zł. 
Wrocław, tel. 0698/11-90-69 
ROVER 400 KOMBI, 1994/01 r., 16V, 1.400 i 1.600 
ccm: siiniki. elementy mechaniczne, elementy bla­
charki i inne - od 20 zł/szt. Syców, td. 062/785*35*81, 
0603/92-75-63.
03 ROVER 400,1998 r . : wszystkie części, różne 
wersje nadwozia i silnikowe. Borowina, tel. 
0696/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
I40604836
ROVER 400, 1998 r. : nadwozie na częśd, silnik i 
skrzynia biegów do 1.6 16V, poduszki pow., zawie­
szenia, elementy el. i elektroniczne, inne z rozbiór­

ki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
ROVER 400,1999 r., 2000 ccm, SD I: silnik, skrzy­
nia biegów (5). Milicz, tel;* Q7.1/384-27*52, 
0505/08-21*67 ’
ROVER 400, 600,1994/99 y  1.6*i, 2=01; 2.0, SDI: 
drzwi, szyby, silniki 2.0 SDI, 1.616V, skrzynie bieg., 
maski, jiłotniki, wzmocnienie przednie i tylne, waha* 
cze, amortyzatory, progi, alternatory, rozruszniki, 
pompy, turbiny, klapy tylne i inne. Wrodaw, tel. 
0501/40-76-78,0513/91-3447 
ROVER 416,1997 r., 1600 ccm : wszystkie części z 
rozbiórki. Wrodaw, td. 0503/17-98-39 
ROVER 416,1997 r., 1.6, 2.0 diesel: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, lam­
py, zderzaki, drzwi, klapa, karoseria, inne. Żmigród, 
powiat trzebnicki, td. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
ROVER 420,1993 r., 2000 ccm : silnik, skrzynia bie­
gów, częśd blacharskie, zderzaki, klapy, drzwi, ma­
ski, zawieszenia, rozruszniki, pompy wspomagania 
kier., szyby, lampy i inne. Wrodaw, tel. 0693/8845-22 
ROVER 420,1996 r . : skrzynia biegów, turbina, za­
wieszenia, kda, części mechaniczne i blacharskie z 
uszkodzonego auta. Wrodaw, td. 071/34842-16 
ROVER 420,1999 r., 2000 ccm, benzyna: silnik kom­
pletny, skrzynia biegów. Milicz, tel. 071/384-27-52, 
0505/08-21-67
ROVER 600,1994/99 r., 2.0 16V, 2.0 TD, 2.3 16V: 
drzwi, dach, zawieszenia, błotniki, maska, klapa tyl­
na, lampy, elem. piast., silnik, alufelgi, skrzynia bieg. 
(automalic), Upicerka skórzana i inne. Ostrów Wlkp. 
Td. 0503/75-61-78
IS ROVER 600,1998 r . : wszystkie części, różne 
wersje nadwozia i silnikowe Borowina, tel. 
0696/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 

i 140604816
ROVER 620, 1995 r. : tył nadwozia, drzwi, lampy, 
zawieszenie i inne • od 100 zl/szt. Żmigród, powiat 
trzebnicki, tel. 0601/86-1
ROVER 620 SEDAN, 1997 r., 100 tys. km, 2000 ccm, 
16V: maska, błotniki, zderzaki, lampy, drzwi, klapa, 
ćwiartki nadwozia, pas przedni, szyberdach, kdum- 
ny McPhersona, wahacze, wóżki, pompa wspoma­
gania kier., alternator, rozrusznik, chłodnica, sprę­
żarka klimatyzacji, poduszki pow., fotele, kanapa, 
licznik i inne. Rawicz, tel. 0880/50-83-03 
03 ROVER 75,2000 r . : wszystkie dem. potrzeb­
ne do przerobienia wersji angielskiej. Borowina, po­
wiat żagański, tel. 0696/28-00-99 068/376-68-78, 
0601/67-37-54 140650106
ROVER 75,2000 r., 2000 ccm, wtrysk, V 6 : cała ka­
roseria, drzwi, szyby, błotniki, częśd silnika, zawie­
szenia, szyby, folde, tapicerki, kierownica, elemen­
ty plastikowe, poduszki pow., ukl. wydechowy, kda 
16”, klapa, lampy, zderzaki i inne. Legnica, tei. 
0696/03-95-23
ROVER 75, 623 : automat, skrzynia biegów. Wro­
daw, tel. 0603/8042-33
ROVER 820 : maska silnika, grill. Wrodaw, lei. 
0515/08-60-90 .
ROVER 820,1994 r., 2000 ccm, turbobenzyna. za­
wieszenia, częśd blacharskie i karoseryjne z uszko­
dzonego auta. Wrodaw, tel. 071/372-87-60 
ROVER 820,825,1992/97 r., 80 tys. km, 2000 ccm, 
DOHC : komputery, szyby, inst. dektryczna, zwrot­
nice tylne, siedzenia, konsola, błotniki lylne, progi, 
podłużnice, elem. plastikowe, rozrusznik, wtrysk pa­
liwa, możl. wysyłki • od 20 zł. -Góra, tel. 
0501/77-03-81
®  ROVER 827 Si, 1992/97 r., 2700 ccm, 24V, 
automatic, pełne wyposażenie: wszystkie częśd z 
demontażu, możliwość wysyłki. Jelenia Góra, tel. 
0510/52-29-68 000036836 
13 SAAB 900,1996 r., 2000 ccm, benzyna : ma­
ska, błotniki, drzwi, klapa tylna, zderzaki, lampy, kie­
runkowskazy, halogeny, karoseria, dach z szyberda- 
chem, ćwiartki nadwozia, fotele, poduszki pow., za­
wieszenie tylne i przednie, silnik, chloddca wody i 
klimatyzacji, wspomaganie i inne, możliwość wysył­
ki Świebodzice, tel. 0604/28-86-02,074/854-75-02 
K78709946
13 SAAB 900,1997 r., różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy harriul- 
cowe, chłodnice, kda, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0600/23-70-25 K78623416 
SAAB 900,9000, 9_3,9_5: turbosprężarki, wszyst­
kie typy, od - 600 zł. Wrodaw, teł. 0698/11 -90-69 
SAAB 9000, 1992 r., 2300 ccm, 16V, 5-drzwiowy: 
skrzynia biegów, osprzęt silnika, drzwi, błotnik lewy, 
klapa bagażnika, pólosie z przegubami, maglowni- 
ca, klimatyzacja, zawieszenie, komputer, wnętrze, 
pompa paliwa, serwo, ABS i inne. Syców, powiat de- 
śnicki, tel. 0606/73-67-41
SAAB 9000, 1996 r., 2.0, 2.3 : skrzynia-biegów, 
drzwi, lampy, zawieszenie, dementy wnętrza, chłod­
nica. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/31-95-85 
SEAT, 1900 ccm, TD I: silnik, skrzynia biegów. Ole­
śnica, td. 071/3154243
SEAT, 1700 ccm, diesel : skrzynia biegów. Wał­
brzych, tel. 0605/22-53-86 
SEAT, 1994/98 r . : silnik 1.8 kpi., skrzynia bieg. (5), 
zderzak przedni i tylny i inne. Wrocław, teł. 
071/362-55-57 po godz. 21,0694/46-55-66 
SEAT, 1996/04 r., 1900 ccm, SDI: wszystkie częśd 
silnika, skrzynia bieg., sprzęgło kpi., pompa wtrysk, 
i inne. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
0661/92-12-64
SEAT RS, 2000 r „  1600 ccm : silnik. Tel. 
0602/31-13-83
SEAT ALHAMBRA drzwi prawe lylne, zderzaki. Bo­
lesławiec, lei.. 0694/50-24-45 
SEAT ALHAMBRA, 1996/03 r:, benzyna, diesd . 
różne częśd mechaniczne i blacharskie, klimatyza­
cje (gwarancja), poduszki pow., reflektory ksenono-' 
we i inne. Świdnica, tel. 074/857-85-55 w godz. 8-17 
SEAT ALHAMBRA, 2002 r . : wzmocnienie czołowe 
kompletne z chłodnicarni, przekł. kierownicza, wen­
tylatory, zawieszenia, półosie, błotniki, maska silni­
ka. Wrocław, tel. 071/765-26-47, 0605/82-59-78 
03 SEAT ALHAMBRA VAN, 2003 r., 1900 ccm, 
diesel : różne części blacharskie i mechaniczne, 
skrzynie biegów, maski, poduszki pow., lampy, drzwi 
i inne. Tel. 0512/48-99-09 I40635996
SEAT AROSA, 1998/00 r., 60 lys. km, 1000 ccm, 
wtrysk : silnik w całości lub na części, kod silnika 
AHT, możl. wysyłki • od 50 zl. Góra, tel. 
0504/15-94-33
SEAT CORDOBA, 1400 ccm: silnik, głowica, oś tyl­
na, inst. elektryczna, lampy tylne, reflektory. Tel. 
0602/31 -13-83
13 SEAT CORDOBA, 1993/00 r. . wszystkie czę­
śd z demontażu • silniki, skrzynie biegów, elementy 
karoserii i wnętrza oraz wiele innych, od 10 zł, na 
zakupione częśd udzielamy gwarancji, możliwość 
wysyłki, na życzenie wystawiamy faktury VAT, 
www.jumpol.com.pl. Mirsk, tel. 0503/12*50*20, 
071/710-68-50 K78732336
SEAT CORDOBA, 1994/99 r„  1.4 E, 1.6. E, 1.8 E,
1.9 D i 2.0 E> silniki, dementy silników, skrzynie bie­
gów, zawieszenie, osie, kda, elementy wnętrza, ta­
picerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, klapy

tylne, drzwi, lampy i inne -od 20 zł/szt. Syców, td. 
062/785-35-81, 0603/92-75-63 
SEAT CORDOBA, 1995 r„ 180 tys. km, 1900 ccm, 
.diesel, zielony,,4-arzwiowy: silnik w idealnym stanie, 
skrzynia b., zawiesznia, półosie, lampy, chłodnice, 
zderzaki, drzwi, ćwiartki, elem. wnętrza, ukł. wydech., 
szyby, kda, dach z podsufitką luslerka orjjz.wi&e 
innych części z demontażu. SzproUwa, pttw. żagań­
ski, tel. 0603/09-19-33,0605/06-2847 Z00KD4342 
SEAT CORDOBA, 1995 r . : maska, błotniki, zderzak, 
pompa wspomagania kier., pompa paliwa, aparat 
zapł., cewka i inne. Wrodaw, tel. 0601/70-24-09 
SEAT CORDOBA, 1995 r., 2000 ccm, benzyna: sil­
nik, zawieszenia, ćwiartki nadwozia, konsda, drzwi, 

'klapa, dach, wspomaganie kier. i inne. Żary, tel. 
0691/36-96-36
SEAT CORDOBA, 1995 r., 1400 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, chłodnica, błotniki, zderza­
ki, lampy, wzmocnienie, drzwi, szyby, poduszki pow., 
siedzenia, karoseria, inne. Żmigród,powiat trzebnic­
ki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
13 SEAT CORDOBA, 1996 r., 1600 ccm, benz. : 
silnik. Niemodlin, tel. 077/460-70-59,0606/18-88-89 
K78707146
SEAT CORDOBA, 1996 r., 1600 ccm, benz., wtrysk 
: różne częśd z demontażu oprócz części przodu. 
Wrocław, tel. 0698/50-03-33.0500/2540-60 
O  (£10 SEAT CORDOBA, 1998 r . : silnik 1.6 i
1.8 benzyna, zawieszeda, drzwi, kda, szybddach, 
elementy wnętrza i inne części. Żary, tel. 
068/47041-51,0605/59-03-89 K78703416
SEAT CORDOBA II, 1999/02 r . : lampy lylne. Wro­
daw, td. 0605/20-85-98
SEAT CORDOBA, 2000/02 r. . lampy tylne, szyby, 
drzwi, zderzaki, podłużnice przednie, dachy, elemen­
ty plastikowe wnęlrza, fotele przednie, klimatyzacje, 
głowica, skrzynia biegów, airbagi, deska rozdz. i inne, 
wysyłka cały kraj. Warszawa, tel. 0600/77-67^79 
SEAT CORDOBA SEDAN, 2002 i,  1400 ccm, 16V: 
głowica, rozrusznik, sprzęgło, skrzyda degów, zwrot­
nice, amortyzatory, kdyska, wahacze, dotnik lewy, 
licznik, lusterka, pokrywa silnika. Td. 0510/84-81-88 
SEAT CORDOBA, IBIZA, 1990/96 r . : nadwozia na 
części, silniki i skrzynie biegów do 1.6,1.8,2.0, wnę­
trza, poduszki pow., tłumiki, zawieszenia, dementy 
el. i elektroniczne, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 
075/724-13-04, 0507/14-53-91, 0512/17-68-16 
SEAT CORDOBA, IBIZA, 1991/99 r . : różne części 
z demontażu, mechaniczne. Kłodzko, tel. 
074/868-96:34
SEAT CORDOBA, IBIZA, 1992/98 r., 160Ó'ccm, 
benzyna . szyberdachy, lampy tylne, ławy, skrzynie 
degów, przepływomierze, poduszki pow., chłodnice, 
wspomaganie kier., pompy, klapy, nagrzewnice, 
osprzęt sildka, silnik. Wrodaw, lei. 0602/23-68-66 
SEAT CORDOBA, IBIZA, 1997 r., 1.400 i 1.600 ccm, 
5-drzwiowy: silniki, skrzynie biegów, półosie, drzwi, 
błotniki, maska przednia, szyby, pompy wspomaga­
nia, elementy blacharki, chłoddce, wentylatory, za­
wieszenie, wnętrze, instalacja dektryczna, podusz­
ki powietrzne, felgi i inne. Wrocław, tel. 
0505/0042-97, 0510/84-81-88 
SEAT CORDOBA, IBIZA, 1999 r . : silnik 1.6,1.4, oś 
tylna, lampy tylne, reflektory. Td. 0602/31-13-83 
SEAT CORDOBA, IBIZA, 2001 r., 1.4,1.6 : lampy 
tylne, drzwi, maiki silnika, zderzaki, szyby, fotele 
przednie, airbagi, konsole, automat, i manualna 
skrzynia degów, dach, ćwiartki nadwozia przednie, 
nadwozie tylne, zawieszeda, elementy silnika, gło­
wica i inne, dowóz, wysyłka cały kraj. Warszawa, tel. 
0600/77-67-79.
SEAT CORDOBA, IBIZA, INCA, TOLEDO : skrzy­
nia degów (5), elem. skrzyni biegów. Wrodaw, lei. 
0602/15-26-77
SEAT CORDOBA, IBIZA, LEON, TOLEDO, 1995/02 
r„ 1.2,1.4,1.4 16V, 1.6,1.8, 1.9 TDI, SDI: zawie­
szenia, drzwi, skrzynie biegów, ukl. kierownicze, 
pompy wspomagania, wtryskowe, paliwa, silniki, 
osprzęt, liczniki, przelączdki, komputer, klimatyza­
cje i inne. Opole, tel. 077/457-00-81,0605/5145-68, 
0601/47-81-68
SEAT CORDOBA, TOLEDO, 1994 r., 1:6,1:8 ^silni­
ki, zawieszenia, drzwi, szyby, osprzęt silnika, ele  ̂
menty plastikowe i inne. Legnica, lei. 0669/25-86-14 
13 SEAT IBIZA, różne roczniki i'modele: silniki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, komputery, rozruszńiki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłoddce, kda, opony, fdde  i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-58, 0600/23-70-25 
K78623826
SEAT IBIZA: zderzaki, skrzynie degów, głowice, lu­
sterka, zegary, błotniki, drzwi, szyby, zamki, chłod­
nice, lampy tylne, reflektory, zderzaki, atrapy i inne. 
Bdesławiec, td. 0694/50-2445 
SEAT IBIZA: silnik, skrzynia biegów, wal, most, lam­
py, zderzaki, fotde, szyby, kola, chłoddce, roznisz- 
dki, drzwi, maski i inne. Wrodaw, td. 0605/12-80-05 
SEAT IBIZA, 1985/92 r. : lampa tylna prawa. Wro­
daw, td. 0605/20-85-98
O  SEAT IBIZA, 1986/00 r . : wszystkie części z de­
montażu • silniki, skrzynie biegów, dementy karose­
rii i wnętrza oraz wiele innych, od 10 zł, na zakupio­
ne częśd udzielamy gwaraicji, możliwość wysyłki, 
na życzenie wystawiamy faktury VAT, www.jum- 
pol.com.pl. Mirsk, lei. 0503/12-50-20,071/710-68-50 
K78732326
SEAT IBIZA, 1986/93 r ,  100 tys. km, 1200 ccm : 
różne części z demontażu, sildk w całości lub na 
części i wiele innych, możl. wysyłki - od 20 zł. Kłoda, 
powiat leszczyński, tel. 0501/77-03-81 
SEAT IBIZA, 1987/94r., bęnzyna, 900,1.2Ó0i 1.500 
ccm, 3- i 5-drzwiowy: silniki, elementy silników, skrzy­
nie biegów, zawieszede, osie, kda, układy kierow­
nicze,"elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłodni­
ce, zderzaki, maski, błotniki, drzwi, lampy i inne - od 
20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
SEAT IBIZA, 1988/93 r„  0.9, 1.2, 1.5, 1.7 : różne 
części mechaniczne i blacharskie, szyby, reflektory, 
silnik, gaźnik, rozrusznik, alternator, sprzęgło, skrzy­
nia biegów, półosie, felgi, ukł. hamulcowy, ukł. kie­
rowniczy, stacyjka, klamki, licznik, resor, zbiornik 
paliwa, zderzaki, chłodnica, inne. Legnica, tel. 
076/852 46-02, 0605/65-89-39 
SEAT IBIZA, 1989/92 r., 1200 ccm, 1500 ccm : 
wszystkie części z demontażu blacharskie i mecha­
niczne. Jawor, tel. 0692/35-9.9-87 
SEAT IBIZA, 1990 r., 1200.ccm, benzyna : wszyst­
kie częśd z demontażu. Wrocław, tel. 0606/4947-39 
SEAT IBIZA, 1990/92 r., 1.2,1.5, 3- i 5-drzwiowy: 
maska silnika, drzwi, dotniki, szyby, osprzęt silnika, 
felgi, tapicerka, inne z demontażu. Szprotawa, po­
wiat żagański, teł 0504/91-37^72. 
a  H5H SEAT IBIZA, 1991 r ,  1200 ccm, 3* i 
5-drzwiowy : silnik • 320 zl, skrzynia biegów (5) • 
220 zł, maska, szyby, zderzaki, drzwi, błotniki, re­
flektory, klapa tylna, lampy tylne, chłodnica, przepły­
womierz, el. pompa paliwa, licznik, wahacze, amor­
tyzatory, sprężyny, fotele, stacyjka i inne, dla sta­
łych klientów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. 
Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 
K38587186
SEAT IBIZA, 1991 r., 1500 ccm, benzyna : różne 
części mechaniczne i blacharskie. Dobromierz, po­
wiat świddcki, tel. 0605/62*03-24

SEAT IBIZA, 1991 r., 1800 ccm, system 3orsche : 
wszystkie części. Gostyd, tel. 0509/73-93-79 
SEAT IBIZA, 1992 r. : różne częśd z demontażu. 
Oleśnica., tęlap506/7.1-05-56 
SĘATitB^A, 1592-r., 900 ccm : różne częśd mech 
i dach. Bierutów, powiat deśnicki, tel. 0607/04-21-31 
SEAT IBIZA, 1992 r., 1200 ccm, benzyna : silnik, 
skrzynia biegów, elementy dacharki, zawieszenia, 
chłodnica i inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0509/24-00-66
SEAT IBIZA, 1992 r., 73 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na . silnik na gwarancji, różne częśd mechaniczne i 
dacharskie, szyby czołowe nowe i używane do każ­
dego moddu, amortyzatory, przeguby, klocki, szczęki 
nowe i używane - 450 zł. Gryfów Śl., powiat lwówec­
ki, lei. 075/781-37-04
SEAT IBIZA, 1992 r., 1200 ccm, benzyna : różne 
części mechaniczne i blacharskie. Ołszany, powiał 
świdnicki, td. 0601/58-20-53 
SEAT IBIZA, 1993 r., 120 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, 3-drzwiowy: kpi. dokumentacja demiecka, pod­
nośniki el. otw. szyb, silnik typ Porsche z osprzętem 
- 600 zł, skrzynia biegów - 300 zł, zawieszede przed­
nie i tylne, drzwi, kpi. siedzeń, możliwość sprzedaży 
w całości. Bolesławiec, tel. 075/731-21-14, 
0696/88-98-92
SEAT IBIZA, 1994 r., 1400 ccm: rozrusznik -100 zł, 
głowica - 200 zl, kompuler - 60 zl, sonda Lambda • 
50 zł, monowtrysk • 80 zł, lusterko prawe - 50 zł, 
przdączniki - 20 zł, chłodnica • 100 zł. Legnica, tel. 
0691/63-31-88
SEAT IBIZA, 1994 r., 1400 ccm, 1800 ccm : silnik, 
skrzynia biegów, lampy, błotniki, grill, zderzaki, pa- 
sty, fotele, klapa, drzwi, półka tylna, chłodnica, mo­
nowtrysk, tłumiki, liczniki, półosie, klamki, inne. 
Łagiewnik, powiat dzierżoniowski, tel. 0608/44-96*71 
SEAT IBIZA, 1994/96 r , 1.4 E, 1.9 D, TD : różne 
części mechaniczne i blacharskie, szyby, reflektory, 
silnik, blok silnika, wał, tłoki, głowica, pompa wtry­
skowa, rozrusznik, alternator, sprzęgło, skrzynia bie­
gów, półosie, felgi, ukł. kierowniczy, ukł. hamulco­
wy, chłodnica, stacyjka, licznik inne. Legnica, tel. 
076/85246-02, 0605/65-89-39 .
SEAT IBIZA, 1994/97 r., 1.4,1.6,1.9 TDł, 2.0: silni­
ki, skrzynie biegów, maski, błotniki, zderzaki, reflek­
tory, lampy, drzwi -100 zł, zawieszenia, ABS, kom­
putery, fotele wdurowe, konsola, poduszka pow., 
szyby, klapa tylna, lusterka i inne. Rawicz, tel. 
0601/45-52-23
SEAT IBIZA, 1994/99 r„  1.0 E, 1.4 E, 1.6 E i 1.9 
TDi: silniki, skrzynie biegów (5), zawieszede, ele­
menty mechaniczne, elementy dacharki i inne - od 
20 zł/szt Syców, Id. 062/785-35-81,0603/92-75-63 
SEAT IBIZA, 1995 r. : różne częśd z demontażu. 
Wolsztyn, tel. 0663/70-96-17 
SEAT IBIZA, 1998 r„ 14Q0 ccm, MPI, 5-drzwiowy: 
maska, błotniki, drzwi (4 szt.), szyby, pułdt, siedze­
nia, kolumny McPhersona, belka sildka, ukł. kierow­
niczy, hamulcowy, lusterka, stacyjka, ćwiartki nad­
wozia, dach, silnik kpi., rozrusznik, chłodnica, pd- 
osie, belka tylna, klamki, kda  klapa i inne. Piława 
Górna, powiał dzierżoniowski, tel. 0600/74-26-53 
SEAT IBIZA, 1998 r., 73 lys. km : skrzynia biegów. 
Pleszew, tel. 062/741-52-86 
SEAT IBIZA, 1998 r., 5-drzwiowy: cała prawa stro­
na, drzwi prawe, lusterka, fotele, zawieszenie tylne, 
zbiornik paliwa, licznik, deska rozdz.. reflektory, lam­
pa tylna prawa, elementy plastikowe, części mecha­
niczne Lirme • od 10 zł. Rawicz, td. 0607/40-13-01 
SEAT IBIZA, 1998 r . : fotele przednie, tapicerki, gło­
wice, skrzyde biegów, alternator, rozrusznik i inne, 
wysyłka cały kraj. Warszawa, tel. 0600/77-67-79 
SEAT IBIZA. 1998 r., 1600 ccm, benzyna. 3-drzwio­
wy: drzwi, nadwozie, deska rozdzidcza, oś tylna, 
ABS, lampy, zawieszenie tylne, maski, zderzaki, ele­
menty dacharki i inne. Żmigród, powiat trzebnicki, 
tel. 0601/76-69-65
SEAT IBIZA, 1999.r., 1400 ccm : silnik w idednym 
stanie, skrzynia biegów, drzwi, zawieszenia, lampy, 
zderzaki, fotele, kda, błotniki, elementy blacharki 
(dęte), poduszki pow., szyby el. sterowane i inne. 
Wrocław, tel. 0602/28-33-70, 0605/36-53-43 
SEAT IBIZA, 2003 r., 1900 ccm, TDI: wszystkie czę­
ści z demontażu. Legnica, tel. 0512/57-15-06 
SEAT IBIZA, 2004 r . : Skrzynia biegów, układ kier., 
belka pod silnik, pompa wspomagania kier., zwrot­
nice Wrocław, tel. 0697/43-93-04 
SEAT IBIZA, CORDOBA, 1994/04 r . : maski, błotd- 
ki, wzmocnieda czdowe, reflektory., kierunkowska­
zy, zderzaki, zaśiepki halogenów, kiapy lylne: Wro­
daw, td. 0601/59-21-76
SEAT IBIZA, TOLEDO : karoseria na częśd, silnik, 
zawieszenie i inne. Trzebnica, tel. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78
SEAT IBIZA, TOLEDO, 1994 r., 1.4,1.8: maski, lam­
py, zderzaki, halogeny, wzmocnienia, grill, fotele, 
półosie, moddy, cewki, chłoddca, kat., felgi, klapy, 
liczdk, stacyjka, wspom. kierownicy i inne. Łagiew­
niki, powiat dzierżoniowski, tel. 0889/15-08-50 
SEAT INCA: drzwi prawe tylne. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 074/815-36-62
SEAT LEON, 1900 ccm, TDI: chłoddce wody, prze- 
dywomierze. Wrodaw, lei. 0602/26-76-79 - 
SEAT LEON. 2001 r., 1900 ccm, TD i: drzwi, klapa 
tylna, rozrusznik, alternator, pompa klimatyzacji, 
wahacze, licznik, osprzęt silnika! inne. Lądek Zdrój, 
powiat kłodzki, td. 0608/11-84-47 
SEAT LEON, TOLEDO, 1900 ccm, TDI: osprzęt sil­
nika, lampy tylne i inne. Tel. 0602/31-13-83 
SEAT LEON, TOLEDO U, 1999/05 r . . różne części 
mechaniczne i blacharskie, klimatyzacje, poduszki 
pow., zawieszenia, chłodnice, osprzęt silnika i inne. 
Świdnica, tel. 0694/31-97-78 
SEAT LEON, TOLEDO, 2002 r. i  elementy silnika, 
silnik, głowica 1.6 20V, osprzęt silnika 1.9 TDI. Tel. 
0602/31-13-83
SEAT MARBELLA, 900 ccm : różne części z de­
montażu Kędzierzyn-Koźle, tel. 077/483-25-74, 
0500/02*89-04
SEAT TERRA, 1990/95 r., 1400 ccm, diesel: silnik, 
dementy silnika, skrzynia degów, zawieszenie, osie, 
kda, układ kierowdczy, elementy wnętrza, tapicer­
ka, szyby, cdoddca, zderzaki, maski, błotniki, drzwi, 
lampy i inne - od 20 zł/szt. Syców, tel. 062/785-35*81, 
0603/92-75-63
SEAT fOLEDO: lampy tylne, lusterka, atrapa, chłod­
nice, drzwi, szyby, zegary, konsola, pdka tylna, 
wzmocnienie przednie, szyberdach, silnik, skrzynia 
degów, zderzaki, halogeny, podnośdki el. otw. szyb, 
pokrywy, obudowa filtra pow., klamki, inne. Bdesła­
wiec, tel. 0694/50-2445
SEAT TOLEDO: wszystkie częśd z demontażu. Ka­
czorów, powiat jaworski, lei. 0603/83-61-96 
SEAT TOLEDO I, II, LEON : maska, błoiniki, zde­
rzaki, wzmocnienie czdowe, atrapa, reflektory, kie­
runkowskazy, progi, reperaturki, klapa tylna. Wło­
daw, tef. 0601/59-21-76
SEAT TOLEDO, 1991/95 r.; 1600 ccm, benzyna : 
różne częśd. Legnica, lei. 0606/52-64-17 £
SEAT TOLEDO, 1991/98 r„ 1.6, 101 KM, 1.8, 1.9 
TDI, 2.0: silniki, skrzynie biegów, maski, błotniki, 
zderzaki, reflektory, drzwi • 70 zł, zawieszenia, ABS, 
fotele welurowe, szyberdach, podnośniki el. olw. 
szyb, konsola, poduszka pow., szyby i inne. Rayricz, 
tel. 0601/45-52-23
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Q  SEAT TOLEDO, 1992r., różne roczniki i mode­
le: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lam­
py, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alterna­
tory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy ha­
mulcowe, chłodnice, kola, opony, fotele i inne, wy­
syłka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/fc464$-58, 
0600/23-70-25 K78623676
SEAT TOLEDO, 1992 r., 2000 ccm: wszystkie czę­
ści z demontażu. Wrodaw, teł. 0601/70-24*-09 
SEAT TOLEDO, 1992 r ,  140 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna : wszystkie części z demontażu. Bolesła­
wiec, teł. 0501/05-02-55
SEAT TOLEDO, 1992 r . : zderzak przedni, grill, ma­
ska silnika, wzmocnienie przednie, chłodnice wod­
ne i klimatyzacji, lampy tylne. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0507/08-88-42 
SEAT TOLEDO, 1992/95 r.. 176 tys. km, 1.9 TDI,
1.8, 2.0 E : błotniki, lampy, skrzynie biegów (5), 
osprzęt silników, silniki, zawieszenie, drzwi, szyby, 
klapy tylne, podnośniki el. szyb, klimatyzacja, ele­
menty wnętrza, elementy plastikowe oraz wiele in­
nych, możliwość wysyłki. Zgorzelec, tel. 
0885/58-11-51
SEAT TOLEDO, 1992/96 r., 1.8 E, 1.9 D, TD : różne 
części mechaniczne i blacharskie, silnik, blok silni­
ka, wał, tłoki, głowica, pompa wtryskowa, rozrusz­
nik, alternator, skrzynia biegów, półosie, felgi, sprzę­
gło, ukł. kierowniczy i hamulcowy, licznik, zderzaki, 
chłodnica, zderzaki, reflektory. Legnica, tel. 
076/852-46-02,0605/65-89-39 
SEAT TOLEDO, 1992/98 r ,  1.6, 1.8, 1.9 TD.JDI: 
silniki, skrzynie biegów, maska, lampy, reflektory, 
błotniki, chłodnica, wentylatory, zderzaki, grill, amor­
tyzatory, przeguby, piasty, drzwi, szyby, licznik, kla­
pa tylna, fotele/belka tylna, ćwiartki nadwozia i inne. 
Strzegom, tel. 0508/76-63-25,0508/76-63-56 
SEAT TOLEDO, 1992/98 r„  1.6 E, 1.8 E.-1.9 D, 1.9 
TD I 2 0 E: silniki, elementy silników, skrzynie bie­
gów, zawieszenie, osie, koła, elementy wnętrza, ta­
picerka, szyby, chłodnice, zderzaki, błotniki, klapy 
tylne, drzwi, lampy i inne • od 20 zł/szt. Syców, tel. 
062/785-36-81,0603/92-75-63 .
SEAT TOLEDO, 1993 r . : nadwozie na części, silniki 
1.6, 1.8, 2.0, wnętrza, zawieszenia, elementy el. i 
elektroniczne, tłumiki, ABS, inne z rozbiórki. Lubań, 
teł. 075/724-13-04,0507/14-53-91,0512/17-68-16 ż 
SEAT TOLEDO, 1993 r., do wersji 4-drzwiowej: drzwi 
uzbrojone. Opole, tel. 077/464-33-52,0503/50-1742 
SEAT TOLEDO, 1993 r. : wszystkie drzwi, maska 
silnika, klapa tylna, przekładnia ze wspomaganiem, 
kolumny McPhersona przednie i tylne, grill przedni,. 
lusterka. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 
0600/74-26-53,0604/94-06-88

FABIA, 0CTAVIAl.il, SUPERB 
SKUP-SPRZEDAŻ-WYSYŁKA 

CZĘŚCI NOWE I UŻYWANE
teUfax 033/816-13-27,OROe392C| 

tel. 0-500 227 898,0-508 208 885 
www.skodexpol.pl 

FHU "SKODDCPOL" sp. z P.O.
SEAT TOLEDO, 1994 r., 1900 ccm, turbo D : skrzy- 
nia biegów, zawieszenie przednie i tylne, lusterka, 
reflektory, lampy tylne, zderzaki, inne z demontażu. 
Kamienna Góra, tel. 0601/17-06-27 l 
SEAT TOLEDO, 1994 r . : drzwi kpi. Miejska Górka, 
powiat rawicki, tel. 065/547-46-84 
SEAT TOLEDO, 1994 r . : różne części z demontażu
• od 10 zł, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
0696/38-38-98
SEAT TOLEDO. 1995 r., 1.6,1.8,2.0,1.9 D: silniki, 
skrzynie biegów, maska, lampy, reflektory, błotnfti, 
chłodnica, wentylator, zderzaki, szyby, drzwi, luster­
ka, klapa tylna, zawieszenie przednie i tylne, prze­
guby, poduszki pow., ćwiartki nadwozia, yyyposaże* 
nie wnęlrza i  inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80^55, 
0505/87-94-14
SEAT TOLEDO, 1995 r . : wszystkie części z demon­
tażu. Ząbkowice Śląskie, tel. 0509/30-92-67 
HI SEAT TOLEDO, 1996 r„ 1900 ccm, D : silnik, 
skrzynia, el. błacharki, el. wnętrza, zawieszenia, po­
zostałe z rozbiórki, możliwa wysyłka. Leszno Górne, 
powiat żagański, tel. 0508/53-21 -84 140603946
SEAT TOLEDO, 1996r .  : alternator. Nysa, tel. 
0505/76-72-49
SEAT TOLEDO, 1996 r„ 1900 ccm, TDi: silnik, skrzy­
nia biegów, półosie, chłodnice, wentylatory, drzwi, 
turbosprężarki, klapa tylna, szyby, dach, błotniki tyl­
ne, oś tylna, poduszki powietrzne, fotele, wnętrze i 
inne. Wrocław, teł. 0505/00-42-97,,0510/84-81 -88 
SEAT TOLEDO, 1997 r., 1900 ccm, TDl, 110 KM : 
skrz. biegów typ CYP. Wrocław, teł. 0504/91-92-01 
SEAT TOLEDO II, 1999/05 r . : FÓżne części mecha­
niczne i blacharskie, klimatyzacje, poduszki pow., za­
wieszenia, chłodnice, osprzęt silnika i inne ’ Świdni­
ca, teł. 0694/31-97-78
SEAT TOLEDO, 2000/02 r. : lampy, zderzaki, blen­
da tylna. Kłodzko, teł. 0788/13-49-36 
SEAT TOLEDO, 2001 r. : podłużnica prawa. Tel. 
0602/31-13-83
SEAT TOLEDO II, 2005 r . : zderzak przedni - 200 zl. 
Wrocław, tel 0888/33-13-10 
SEAT TOLEDO, CORDOBA: Toledo 2.0 E, 1992 r., 
wszystkie .części z demontażu, Cordoba, 1995 r., 
maska silnika, błotniki, zderzak przedni i tylny, pod­
nośniki, aparat zapł., pompa paliwa i wspomagania. 
Wrocław, tel. 0601/70-24-09 
SKODA 105,120,1050 ccm, 1200 : głowice, bloki, 
gażniki, chłodnice, rozruszniki, alternatory, skrzynie 
biegów, półosie, tuleje, tłoki i inne. Paczków, powiat 
nyski, tel. 0606/15-33-85
SKODA 105,120,130 : silniki, alternatory, rozrusz­
niki, drzwi, elem. błacharki, lampy, lusterka, szyby, 
zderzaki, Chłodnice, dmuchawy i inne. Wrocław, teł. 
0698/21-71-39
SKODA 120,1988 r . : elementy nadwozia, chłodni­
ca, alternator, ukł. kierowniczy, dmuchawa, wał, zde­
rzaki, felgi z oponami i inne części. Wrocław, tel. 
0501/14-69-13
SKODA FABIA: chłodnica wody i klimatyzacji. Trzeb­
nica, tel. 0604/17-57-40 :
SKODA FABIA : skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0603/48-45-74
SKODA FABIA: maska, atrapa, zderzaki, halogeny, 
lampy tylne, reflektory, belka zderzaka, chłodnica 
wody i klimatyzacji, wentylator, drzwi, błotniki, szy­
ba tylna, pas przedni, progi, fartuch prawy, opony, 
lusterka, wózek silnika, klapa tylna, osłona silnika, 
inne. Wrocław, teł. 0693/21-67-36 
SKODA FABłA SEDAN, 2001 r., 50 tys. km, 1400 
ccm, MPr: silnik, skrzynia biegćw, zawieszenie, 
ćwiartka nadwozia, klapa tylna, szyba tylna, lampy, 
nagrzewnica, przełączniki, Kierownica skórzana, 
osprzęt silnika, komputer, liczniki, wspomaganie.

kolo, kolumna kierownicy, drzwi tylne. Wrocław, teł. 
0601/77-54-11 .
SKODA FABIA, 2002 r . : konsola, chłodnica, podusz­
ka powietrzna, drzwi, zwrotnica, amortyzator, zde­
rzak, komputer, alternator, rozrusznik, obrotomierz: 
Kłodzko, teł. 0510/83-03-95

O SKO DA F A B łA , FE LIC IA , OCTAVIA, 
w szystk ie  modele i wszystk ie  pojemności: 
wszystkie części mechaniczne i blacharskie, 
s iln ik i, skrzynie biegów, zawieszenia, tapicer­
ka, konsole, poduszki pow., szyby, ukł. wyde- 
chowy i w iele innych, faktury, gwarancja, wy­
sy łka  lub  dowóz. Lubin, te l. 0698/83-18-32 
W 10022576

SKODA FABIA, FELICIA, OCTAVIA: elem. błachar­
ki, reflektory, zderzaki i inne. Wrocław, tel. 
0693/54-64-89,0500/73-36-43 
SKODA FABIA, OCTAVIA, 1998/03 r., 1.2,1.4 16V,
1.6,1.8,1.9 TDl, 2.0: zawieszenia, skrzynie biegów, 
ukł. kierownicze, pompy wspomagania, wtryskowe, 
paliwa, silniki, osprzęty, licznik/, przełączniki, kom­
putery, klimatyzacje i inne. Opole, tel. 077/457-00-81, 
0605/51-45-68,0601/47-81-68 
ra  SKODA FAVORIT, 1300 ccm: wszystkie części 
z demoniażu. Świdnica, tei. 0607/57-55-55 
K88013286
SKODA FAVORIT ;■ różne części. Bolesławiec, tel. 
0694/50-24-45
SKODA FAVORIT : różne części. Jawor, tel. 
076/870-82-24
SKODA FAVORIT : silniki (sprawne) - od 250 zł, 
skrzynia bieg. -160 zł, głowice -100 zl, rozrusznik - 
80 zl, gażnik • 50 zł, alternator gratis, szyba przed­
nia • 80 zl, zawieszenia, liczniki, maska silnika, kla­
pa bag., drzwi, zderzaki, reflektory, lusterka, kierow­
nica. Świdnica, teł. 074/853-06-21,0692/30-06-77 
SKODA FAVORIT, 1300 ccm, benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, błotniki, drzwi, zderzaki, 
dach, przednia i tylna część nadwozia, progi, kon­
sola, lampy, komputer. Trzebnica, td. 071/312-54-64 
13 QSX0 SKODA FAVOR!T, 1990/93 r., 1300<xm, 
benzyna : silnik - 370 zl, skrz. biegów (5) - 230 zł, 
atrapki - 20 zł, reflekt. • 70 zł, zderzaki • 60 zł, ma­
ska - 80 zł, chłodnica - 75 zł, drzwi tyłne - 50 zł, 
klapa tylna -100 zł, amortyzatory - 35 zł, sprężyny, 
wahacze, sprzęgło, przekł. kier., belka tylna, dla sta­
łych klientów rabat 10%, wysyłka w 24 godziny. Świd­
nica, tel. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 
K38587246
SKÓDĄ FAVORlT, 1991 r., 1300 Cęm, benzyna : 
wszyslkie części. N ysa rte ł. 0504/05-29-07, 
0667/21*66*74- \
SKODA FAVORIT135,1991 r., 1300 cćm, benzyna, 

..InsL gaz: :.wszystkie części mechaniczne i blachar­
skie, oświetlenie, skrzynia biegów) półosie, chłodni­
cą kpi., inst. gazowa (nową). Wrocław, tel: 
0880/3Ó-08-7Z “ i  .: , , . '
SKODA FAVORrr„'1992 r. .-wszystkie częśd.. Go- 
styrf, tel. 0509/73-93-79
SKODA FAVORIT 135 LS, 1992 r., 1300 ccm, ben­
zyna, inst. gaz. : skrzynia biegów, półosie, piasty, 
drzwi, szyby, reflektory, inst. gazowa (nowa). Wro­
cław, tel. 0880/30-08-77 - 
SKODA FAVORIT, 1993 r„ 1300'ccm: silniki, skrzy­
nie biegów, drzwi, błotniki, zderzaki, alternatory, 
chłodnice, lampy, lusterka, szyby i łnne. Wrocław, 
teł. 0698/21-71-39
SKODA FAVORIT, 1993 r . : różne części z demon­
tażu. Kłodzko, teł. 0505/81-69-65 
SKODA FAVORIT, 1993 r. : części mechaniczne i 
blacharskie. Lubań, teł. 0603/31-09-09 
SKODA FAVORIT, 1993 r . : różne części mechanicz­
ne i blacharskie, oświetlenie, szyby, inst. elektrycz­
na, elementy plastikowe wnętrza i inne, tanio. Wro­
cław, tel. 0696/38-38-98
O  SKODA FAVORIT, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłlca 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0600/23-70-25 K78623686
SKODA FAVORIT, 1994 r . : skrzynia biegów, półoś, 
rozrusznik, lampa, zderzak, chłodnica, drzwi, części 
silnika. Kłodzko, teł. 0505781 -69-65 
SKODA FAVORIT, FELICIA, 1300 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, głowica, blok, tłoki, moduł zapłonowy, 
komputer, wtrysk, amortyzatory, kolumna kierowni­
cza, szyby, gażnik, koła, zbiornik paliwa; maska, 
drzwi, klapa tylna, zderzaki, siedzenia, licznik, sta­
cyjka, tapicerki, kierownica, lampy pompa wodna i 
inne. Ząbkowice Śląskie, tel. 0609/30-78-38 
SKÓDA FAVORIT, FORMAN : silnik, skrzynia bie­
gów, wał, most, lampy, zderzaki, folele, szyby, koła, 
chłodnice, rozruszniki, drzwi, maski i inne. Wrocław, 
teł. 0605/12-80-05
SKODA FELICIA, 1600 ccm : osprzęt silnika, oś tyU 
na, błotnik lewy tylny, drzwi i inne. Tel. 0602/31-13-83 
SKODA FELICIA : maska silnika z grillem. Oława, 
tel. 0513/13-15-82
SKODA FELICIA 1300 cćm: różne części z demon­
tażu. Ozimek, powiat opolski, tel. 0507/17-15-45 
SKODA FELICIA : lampy, błotniki, zderzaki, zawie­
szenie, drzwi, klapa, tylna część nadwozia. Trzebni­
ca, teł. 071/312-54-64 .
SKODA FELICIA: zawieszenia przednie i tylne, gło­
wica,. alternator, rozrusznik, elementy plastikowe 
wnętrza i inne, wysyłka cały kraj. Warszawą, tel. 
0600/77-67-79
SKODA FELICIA : halogen, błotniki, drzwi, okular, 
zderzaki + belka, lampy tylne, reflektory, chłodnica, 
wentylatory, podłoga bagażnika, ścianka tylna, atra­
pa, błotnik lewy tylny, iampa tylna prawa. Wrocław, 
tel. 0695/84-21-34
SKODA FELICIA: różne części mechaniczne i bla­
charskie. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
SKODA FELICIA, 1300 ccm, benz.: silnik, skrzynia 
biegów (5), komputer, fotele, elementy zawieszeń i 
wnętrza, drzwi, klapa tylna, błotniki, cięte elementy 
błacharki, zamki, stacyjka, kierownica i inne części. 
Wrocław, tel. 0509/29-98-46 
SKODA FELICIA, 1994 r„ 1300 ccm, benzyna : sil­
nik. Milicz, tel. 071/384-27-52, 0505/08-21-67 
SKODA FELICIA, 1997 r., 1600 jccm : silnik, skrzy­
nia bieg., zawieszenie, drzwi, dach, klapa tylna, koła, 
szyby; lusterka, przekł: kierownicy, deska rozdz. i 
inne. Wrocław, tel. 0602/33-11 -55 
SKODA FELICIA, 1997/99 r „  1300 ccm, MPI - róż­
ne części z demontażu, silnik, skrzynia biegów, ele­
menty błacharki, stan b. dobry. Wrocław, tel. 
0696/38-38-98
C i SKODA FELICIA, 1998 r., różne roczniki i mo- 
dęte: silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, 
lampy, osprzęt silników, komputery, rozruszniki, al­
ternatory, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy 
hamulcowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, 
wysyłka na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 
0693/33-97-51' K78623206 
SKODA FELICIA, 1999 r., 60 tyś. km, 1000 ccm, 
wtrysk : silnik w całości lub na części, kod silnika 
AHT, możl. wysyłki - od 50 zł. Góra, teł. 
0501/77-03-81 - .

SKODA FELICIA, 2000 r., 1600 ccm, MPl : silnik, 
skrzynia biegów, osprzęt silnika. Brzeg, lei. 
0600/73-25-17
SKODA FELICIA, 2000 r., 1600 ccm, M P l: wszysl- 
kie części mechaniczne i blacharskie. Galewice, tel. 
062/783-81 -53,0605/47-39-59 
SKODA FELICIA £ICk*IIP, 2000 r. : skrzynia bie­
gów, półoś, komputer* nadbudówka, drajvyi, rozrusz­
nik, części sflnika, kierownica, tylna kanapa, zderzak, 
alternator, chłodnica, lampa. Kłodzko, 'tel.' 
0505/81-69-65
SKODA FELICIA, FAVORIT: zawieszenia, silnik, kpi. 
dokumentacja, skrzynia biegów, błotniki, lampy, 
drzwi, klapa tylna, kolumny McPhersona, fotele, pół­
osie, szyby, komputer, wahacze, ćwiartki nadwozia, 
elementy plastikowe, dach, belka tylna, zderzaki, filtr 
powietrza, pasy poduszka pow., pompa wspomaga­
nia, alternator, rozrusznik. Piława Górna, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0604/94-06-88, 0600/74-26-53 
SKODA FELICIA, OCTAVIA : zderzaki. Lubań, tel. 
0603/31-09-09
O  H323 SKODAFORMAN, 1992/93r „ 1300ccm, 
wtrysk: silnik - 370 zł, skrz. biegów (5) • 230 zł, role­
ta bagażn. • 80 zł, maska • 80 zl, reflekt. - 70 zł, 
chłodnica • 75 zł, wentylatory - 30 zł, drzwi tylne - 50 
zi, klapa -100 zł, zderz., lampy tylne, belki tylne, 
amortyz., sprężyny, wahacze, półosie dla stałych 
klientów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świd­
nica, tel. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 
K38587306
SKODA OCTAVIA RS, 1600 ccm : silnik. Tel. 
0602/31-13-83
SKODA OCTAVIA KOMBI /b ło tn ik  lylriy. Teł. 
0602/31-13-83
SKODA OCTAVIA : błotniki, ława, wahacze, drzwi: 
lewe tylne (kombi). Bolesławiec, tel . 0694/50-24-45 
SKODA OCTAVIA: różne części mechaniczne i bla­
charskie, poduszki pow., klimatyzacja, zawieszenia, 
chłodnice, osprzęt silnika i inne. Świdnica, tel. 
0694/31-97-78
SKODA OCTAVIA: drzwi tylne prawe - 280 zl. Wro­
cław, tel. 0607/69-72-08
SKODA OCTAVIA, 1997/04 r . : klapa tylna, maska, 
zderzaki, atrapa, chłodnica wody i klimatyzacji, bel­
ka zderzaka/pas przedni, szyba, reflektory kseno­
nowe, błotniki, drzwi, pasy, progi, lusterka, wózek, 
zaciski ham., wahacze, klocki, teleskopy, felga. Wro­
cław, teL 0695/84-21-34
SKODA OCTAVIA1,1999/03 r . : zderzaki. Wrocław, 
tel. 0605/20-85-98
SKODA OCTAVIA, 2000' r , 1600 ccm; 8V : silnik -
1.000 zl. Brzeg, tel. 0661/80-09-40 
SKODA OCTAVIA, 2001 i , 1900 ccm, T D l: zawie­
szenie przednie i tylne, półosie, sanki, tapicerki, szy­
by, elementy plastikowe, części mechaniczne, silnik
1.9 TDl, w całości lub na części, wtryskiwacze itp. - 
100 zl. Leszno, teł 0781/99-01-98 
SKODA OCTAVIA, 2001 r., 1900 ccm, TDl, 110 KM 
: silnik, głowica, skrzynia bieg., pompa wtryskowa, 
turbo, fotel kierowcy, chłodnica. Strzegom, powiat 
świdnicki, tel. 0601/56-87-05.
SKODA OCTAVIA, 2001 r „  58 tys. km, 1600 ccm : 
półosie, zwrotnice, klocki i zadski ham., teleskopy, 
wózek, wahacze, kierownica, przełączniki, zbiorniczki 
płynów, pompa hamulcowa, ABS, siłownik sprzęgła, 
drążek stabilizatora, komputer, elementy błacharki, 
lusterka, kolumna kierownicza, felga. Wrocław, tel. 
0601/06-05-95
SKODA OCTAVIA, 2001/04 r., 1900 ccm, TD I: sil­
nik, skrzynie biegów, zawieszenia, dach, drzwi, kla­
pa tylna, przekładnia, ABS, klimatyzacja, szyby, ele­
menty plastikowe, elementy błacharki, koła, kurty­
ny, pompy, ukł. wydechowy, kierownica i inne czę­
śd, na zamówienie, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
0515/94-95-34
SKODA OCTAVIAII, 2006 r., T D l: maska, błotniki, 
lampy tylne, reflektory, chłodnice, drzwi lewe, belka 
zderzaka, pas przedni, atrapa, zderzaki, nadkola, 
halogeny, pokrywa silnika, spoilery pod zderzaki, 
zamek maski, zbiornik spryskiwacza. Wrocław, tel. 
0695/84-21-34

O  SKODA SUPERB, 1.9,2.5 T D l: ksenono­
we reflektory, maska, lampy, drzwi, zestawy 
do przeróbki wersji angie lskiej, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, skórzana tapicerka, alum. 
fe lg i, poduszka pow., zb io rn iczk i wydech.,, 
przepływomierze, RO z  CD, błotniki, inne, wy­
syłka. Bolesław iec, tel. 0668/70-19-45, Niem­
cy, 0049/1745-66-75-97 WI0050226 

SKODA SUPERB : kpi. klapa tylna, stan idealny. 
Wrocław, tel. 0515/17-37-88

O  ŚKtfP  SAMOCHODÓW DO KASACJI',CIĘ­
ŻAROWYCH, DOSTAWCZYCH, OSOBOWYCH
- k a sa c ja  p o jazdów , ś r o d ą  ś lą s k a ,  te l. 
071/397-05-36 w godz, 8 - 17, 0503/30-42-31 
W 10040096

O  SPR Z E D A Ż  C ZĘŚC I DO : M ercedesa 
Sprintera, VW, Seata (osobóWe), Jeepa. Tel. 
0501/73-83-64 WÓ1147896 

STAR : dopisk sprzęgła nowy - 30 zł. Jawor, tel. 
0602/26-62-19,0660/82-21-43 
STAR : silniki SW400, S-359 i inne części z rozbiór­
ki. Sobótka, powiat wrodawski, teł. 071/391-11-17, 
0501/72-57-18
STAR 200 . szyba przednia - 80 zl, skrzynia bieg. 
(synch.) - 550 zł, zb. paliwa 2501 • 120 zl, zaczep 
IFA - 80 zł, resory- 70 zł/szt., niechanizmróżnicowy
- 150-zł, piasty przednie i tyłne • 80 zł/szt., silnik 
SW-400, blok z tulejami, głowica, koło zamachowe i 
inne. Tel. 0603/79-06-65
STAR 200 : dodsk sprzęgła, sprężarka, pompa ha­
mulcowa i wody, nagrzewnica, wtryski, podnośniki 
szyb, łożysko sprzęgła, wieniec i inne. Wałbrzych, 
tel. 074/849-66-17, 0885/24-?3-35 
STAR 200 : belka przednia, różne części z dęmon- 
tażu. Wałbrzych, teł. 0660/16-42-08 
STAR 200 : różne części z demontażu. Wałbrzych, 
teł. 0668/83-96-11
STAR 200,1142 : kabina nowego typu • 850 zł, re­
sory -120 zł, skrzynia ład. 520x230 cm - 700 zł; wały 
pędne - 250 zł, chłodnica -150 zł, sprężarka -180 
zl, wspom. kierownicy -400 zł, zderzak - 100 A, zbior­
nik paliwa 1501-110 zł, zawieszenie przednie i inne. 
Wrocław, tel. 071/387-82-95,0880/26-18-25 , 
STAR 200,1142 : kabina nowego typu, stan ideal­
ny, tachograf - 820 zł, resory wzmocnione - 130 
zł/szt., zawieszenie przednie • 310 zł, serwo nowe - 
120 zł, zbiornik paliwa o poj. 1501 -110 A, siłownik 
hamufca ręcznego - 80 zł/szl, zderzak z lampami • 
110 zł, filtr powietrza -100 A i inne. Wrodaw,, teł. 
071/373-96-96,0601/70-77-64 
STAR 200, 1142 : skrzynia ład., wywrotka, wym. 
460x220 cm - 3.500 zł. Wrocław, teł. 0603/08-61-71 
STAR 28, SW-400 : pompa wtryskowa, nowa; 200 

• zł. Legnica, tel. 0696/07-59-40 
STAR 28 : szyba przednia • 100 zł. Wroęław, tel. 
0501/79-43-50,0501/14-71-59 
STAR 28, 29. 200 : kabina czerwona, nowa rama, 
chłodnica, półosie, resory tylne, skrzynia akumula­
tora, sprężarka, pompa wtrysk., zawory powietrza, 
skrzynia bieg. i inne. Wrodaw, tel. 0604/56-17-48

STAR 660 : wciągarka, chłodnica, skrzynia bieg , 
skrzynia lad., opony 1100x20. Jelenia Góra, tel. 
0609/07-26-68
STAR 742 : kabiny, silniki, częśd silników, skrzynie 
bieg., mosty, zawieszenia jarzednie,.kolumny Wer. ze 
wspomaganiem, resory, piasty, półosie i  łnne. , Wro­
cław, tel. 0698/20-30*60
STAR 742,1999 r. : silnik + osprzęt, skrzynia bie­
gów, kpi. kabina, mosty, wały, przekładnie kierowni­
cze, zabudowy, wym. 4.50 x 2.45 x 2.0 m + winda, \ 
wszystkie części, możliwość transportu. Kalisz, tel. 
0696/41-73-80
BJ SUBARU FORESTER, 2002 r." wszystkie czę­
śd, różne wersje nadwozia i silników. Borowina, po­
wiat żagański, tel. 0696/28-00-99 068/376-68-78, 
0601/67-37-54 I40634576
SUBARU IMPREZA: błotnik lewy, nadkola przeciw* 
błotne. Wrocław, tel. 0602/26-76-79 
SUBARU IMPREZA KOMBI: wszystkie części lub 
cały samochód na części, zarejestrowany. Złotory­
ja, teł. 0603/22-91-99
SUBARU IMPREZA, 1994 r„ 1800 ccm, boxer, 4x4, 
5-drzwiowy: wszystkie częśd mechaniczne i blachar­
skie z demontażu. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
SUBARU JUSTY : maska, klapa, zderzak, błotniki, 
atrapy, ukł. wydechowy, lampy, zawieszenia, silnik i 
inne. Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
SUBARU JUSTY, LEGACY, LIBERO, 1.0,1.2,2.2: 
różne części. Kopaniec, powiat jeleniogórski, tel. 
075/751-42-74,0606/13-53-57 
SUBARU LEGACY, 1989/92 r„ 1.8,2.0,2.2: silniki, 
skrzynia biegów, elementy zawieszeń, komputery, 
maska silnika, lampy, fotele, elementy plastikowe, 
stacyjka, felgi stalowe, licznik, drzwi, mhe. Złotory­
ja, teł. 0605/82-10-51,076/878-84-79 - 
SUBARU LEGACY KOMBI, 1991/94 r„ 1800 ccm ;  
silnik, tylny most, alternator, maska, lampy, hak, fo­
tele, drzwi, kiapa tylna, nadwozie i inne. Legnica, 
tel. 076/850-09-50, 0601/68-04-21 
SUBARU SVX, LEGACY: automat, skrzynia biegów. 
Wrocław, tel. 0603/48-45-74 
03 SUZUKI BALENO, 1997 r . : wszystkie częśd, 
różne wersje nadwozia i silnikowe. Borowina; tel. 
0696/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
I40604806
SUZUKI GRAND VITARA, 2001 r., 1.6,2.0 D: różne 
częśd mech. i  blacharskie do wersji 3*. i 5-drzwio­
wej, silniki, skrzynie bieg., zawieszenia, zderzaki, 
szyby i inne. Poznań, tel 0661/42-04-42 
SUZUKI MARUTI, 1991 r., 800 ccm, benz.: skrzy­
nia bieg., rozrusznik, alternator, aparat zapłonowy, 
chłodnica, amortyzatory, półosie, elementy zawie­
szeń i wnętrza, drzwi, szyby, lampy, zderzaki, fotele 
i inne częśd. Wrodaw, tel. 071/322-2642 w godz.
9-16
SUZUKI MARUTI, 1995 r., 1000 ccm : silnłk, skrzy­
nia bieg., maska, klapa tylna, oświetlenie, rozrusz­
nik, elem. zawieszenia, felgi, opony i inne. Jelenia 
Góra, tel. 0514/42-97-72
ra SUZUKI SAMURAI, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-57, 
0693/33-97-51 K78624036
ra  SUZUKI SWIFT, różne roczniki i modele: siini- 
ki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny; wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne. Wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych,' teł. 074/846-49-57, 
0693/33-97-51 K78623926
SUZUKI SWIFT : różne częśd. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
SUZUKI SWIFT SEDAN : silniki 1.3,1.616V; skrzy­
nia bieg., zawieszenia, kola, różne częśd z rozbiór­
ki - 50-800 zl. Sława, tel. 068/356-59-20,• 
0605/3042-10

„SUZUKI SWIFT hatchback, sedan, 1.3: silnik, skrzy-, 
nia biegów, klapa tylna, drzwi, szyby, tapicerka, roz- 
rusźnik, alternator, chłodnica, inne z demontażu. 
Szprotawa, powiat żagański, tel. 0504/91-37-72 
SUZUKI SWIFT : pokrywa silnika (nowa). Wrocław, 
tel. 0880/35-58-50
SUZUKI SWIFT, 1000 ccm, benzyna : silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenie przednie i tyłne, drzwi. Wro­
cław, tel, 0667/20-6047..
-SUZUKI SWIFT : błotniki, zawieszenia, zderzaki, 
drzwi, klapy, lampy, tapicerka, ukł. wydechowy, sil­
nik. Wrodaw, tel. 0601/95-16-78 
O  SUZUKI SWIFT, 1988/00 r . . wszystkie częśd z 
demontażu - silniki, skrzynie biegów, elementy ka­
roserii i wnęlrza oraz wiele innych, od 10 zl, na za­
kupione części udzielamy gwarancji, możliwość wy­
syłki, na życzenie wystawiamy faktury VAT, www.jum- 
pol.com.pl. Mirsk, tel. 0503/12-50-20,071/710^68-50 
K78732346
13 SUZUKI SWIFT, 1989 r„ 1289 ćcm, benzyna, 
srebrny, 5-drzwiowy: silnik, skrzynia, osprzęt silni­
ka, zawieszenie (tylne i przedniej/chłodnica, drzwi, 
maska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, kon­
sola, elem: wnętrza, tapicerka, siedzenia, elem. nad­
wozia (Ćwiartki), ukl. kierowniczy, felgi, opony i inne' 
z demontażu. Zarzysko, tel. 0607/65-8642 www!au- 
to-mix.autogielda.pl K78689186 '
SUZUKI SWIFT, 1990/95 r., 1000 cćm, benzyna : 
różne częśd: Legnica, tel. 0606/52-64-17' * 
SUZUKI SWIFT, 1990/96 r„ 1.0 E, 1.3 E i 1.6 16V, 
5-drzwiowy i sedan: silniki, elementy silników. Skrzy­
nie biegów, zawieszenie* osie, kola, układy kierow­
nicze, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłodni­
ce, zderzaki, błotniki, maski i inne - od 20 zł/szt. Sy­
ców, tel. 062/785-35-81, 0603/92-75-63 " .
SUZUKI SWIFT, 1991 r./1000 ccm : silnik, skrzynia 
bieg., szyby, felgi stalowe, alternator, rozrusznik, 
oświetlenie, zderzaki i inne Jelenia Góra, tel. 
0514/42-97-72
SUZUKI SWIFT, 1992 r.’ 1.3,1.616V: częśd z de­
montażu. Strzelin, tel. 0603/98-72-58 
SUZUKI SWIFT SEDAN, 1992/00 r. : lampa tylna 
lewa - 50 zł. Wrodaw, tel. 0502/19-9949 
13 H5Z3 SUZUKI SWIFT SEDAN, 1993 r., 1300 
ccm, benzyna : różne częśd z demontażu, drzwi • 
60 zł, lusterka - 40 zł, błotnik prawy • 40 A, reflektor 
lewy - 75 zł,.pas przedni -100 A, klapa tylna -120 
zł, zderz, tylny - 80 zł, lampy tylne, zawieszenie,-mo­
nowtrysk, alternator, rozruszn., aparat zapł., stac., 
dla stałych klientów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 
godz. Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 0698/9849-70 
K38587326 .
SUZUKI SWIFT, 1993 r„  1.0, 1;6, 4-, 5-drzwiowy: 
wszystkie częśd z demontażu, blacharskie i mecha­
niczne. Jawor, tel. 0692/35-99-87 
SUZUKI SWIFT, 1993 r., 1000 ccm: silnik z osprzę­
tem, alternator, rozrusznik, skrzynia biegów, drzwi 
lewe, elementy zawieszeń i Wnętrza oraz inne czę­
śd Z demontażu. Wrodaw, teł 0509/29-9846 . 
SUZUKI SWIFT; 1994 r r : różne częśd z demonta­
żu. Legnica, tel. 0608/58-57-33.
SUZUKI SWIFT; 1995 r „  1000 ccm, wtrysk, 16V : 
wszystkie części z rozbiórki (oprócz maski silnika). 
Wrocław, tet 071/346-21-61

SUZUKI SWIFT,-1995 r., 1000 ccm: silnik, skrzynia 
bjegów, zawieszenia, klapa tylna, konsola,, fotele 
przednie/tapicerka i inne. Żary, tel. 066/3^348-90 
SUZUKI SWIFT, 2005 r : drzwi przednie iewe. Wro­
daw, tel’. 0609/02*67^37
ra  ŚDz UKI VITARA, ró^ne roczniki i modele: sil- 

tyftiuydnrw i, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników^ komputery* rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamut- 

: cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, teł. 074/846-49-58, 
0600/23-70-25 K78623896 
SUZUKI VITARA: silnik, skrzynia biegów, zawiesze­
nie. Biała Nyska, tel. 0604/05-15*26 
f f l  SUZUKI VITARA, 1992 r. : wszystkie części, 
różne wersje nadwozia i silników.'Borowina, powiat 
żagański, tel. 0696/28-00-99 068/37.6-68-78, 
0601/67-37-54 140634616
SUZUKI VITARA CABRIO, 1992 r., 1600ccm, benz.
: silnik, skrzynia bieg., mosty, zawieszenia, lampy 
tylne i inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0506/13-23-85
SUZUKI VITARA, 1992 r.,1600 ccm, benzyna, czar­
ny: skrzynia biegów automatic, zawieszenie komplet­
ne, silnik, reduktor skrzyni biegów, mosty napędo­
we, nadwozie, elementy błacharki, półosie, fotele. 
Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0608/11-8447 
SUZUKI V!TARA, 1993 r., 1600 ccm, benzyna : sil­
nik, skrzynia biegów, koła, mosty, tapicerka, maska 
silnika, lampy tylne, hak, chłodnica Chojnów, tel. 
076/818-19-91,0511/44-46-24 
TARPAN 239,1992 r„  2502 ccm, diesel: drzwi, kla­
pa tylna, szyby, lampy, chłodnica, pompa wspoma­
gania hamulców, pompa hamulcowa z serwem, kola 
R15, liczniki, zbiornik paliwa, siedzenia i inne. Zielo­
na Góra, tel. 0608/68-31-67 
TATRA : filtr  powietrza i inne. Jawor, tel. 
0602/26-62-19,0660/82-2143 
TATRA 813 : sprężarka • 250 zł. Jelenia Góra, tei. 
0880/87-60-17
TOYOTA AVENSIS SEDAN, 1999 r „  1600 ccm : 
maska, klapa, drzwi, skrzynia biegów, elemenly wnę­
trza, pompa wspomagania, klimatyzacja. Wrocław, 
tel. 0501/70-96-80
TOYOTA AVENSIS, 1999/05 r. : różne części me­
chaniczne i blacharskie. Oleśnica, tel. 0512/27-23-72 
ra - TOYOTA AVENŚIS, różne roczniki i modele, sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamuł- 
bowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, le i. 074/846-49-58, 
0693/33-97-51 K78623946
TOYOTA AVENSIS, 2004 r., 2000 ccm :nawigacja. 
Wrodaw, tel. 0692/70-77-33 
TOYOTA AVENSIS, CAMRY, CARINA, CELICA, 
SUPRA: turbosprężarki, wszystkie typy, od - 600 zł. 
Wrocław, tel. 0698/11-90-69

TOYOTA CARINA E KOMBI, 1997 r ,  1600.ccm . 
wszystkie części z demoniażu. Leszno; lej. 
0603/06-92-26
TOYOTA CARINA, 1§98 r . : wszystkie części mech. 
i blacharskie. Leszno,.teł,-06Q3/5(1*p647 .
TOYOTA CARINA, CORÓLLA : różne częśd z de­
montażu, elem. blacharskie i mechaniczne orazwnę* 
trza, silniki, osprzęty silnika, skrzynia bieg., półosie, 
zawieszenia, maski, błotniki, lampy, zderzaki, chłod­
nica, drzwi, klapy, inne częśd, możliwość wysyłki. 
Lwówek Śląski, tel. 0608/37-17-08 
Ci TOYOTA CELICA, 1990/93 r 1600 ccm : 
wszystkie części z demontażu. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55 K78724076
TOYOTA CELICA GTI, 1991 r., 2000 ccm : silnik, 
skrzynia biegów, lampy, zderzaki, błotniki, zawiesze­
nia, tapicerki i inne. Lubin, tel. 0669/26-27-60 
TOYOTA CELICA, 1991 r . : różne części mechanicz­
ne i blacharskie. Wrodaw, tel. 0694/83-33-31 
E3' TOYOTA COROLLA, różne roczniki i modele: 
silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na Cały kraj. Wałbrzych, tel. 074/84649-58, 
0693/33-97-51 K78623706
TOYOTA COROLLA: różne części do różnych mo­
deli. Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1981 r. zderzak tyl­
ny, stan b. dobry - 200 zł. Wrocław, lei. 0601/57-97*21 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1985 r„ 1600 ccm : 
różne częśd mech. i blacharskie, alufelgi z oponami 
195/60 R15. Jelenia Góra, tel. 0607/3140-23 
TOYOTA COROLLA LIFTBACK, KOMBI, SEDAN, 
1985/92 r., 1 .3 12V, 1.6 16V: silniki, częśd silników i 
inne mech i blacharskie. Bierutów, powiat oleśnicki, 
tel 0607/04-21-31 ’
TOYOTA COROLLA, 1987 r., 2000 ccm, diesel : 
wszystkie częśd z demontażu. Budzów, powiat ząb­
kowicki, tel 0694/5^-23-20 
TOYOTA COROLLA, 1988/92 r.* 1300 ccm, 1600: 
głowica silnika 1.3 typ 2EE kpi. uzbrojona, elem. 
zawieszeń i wnętrza oraz duży wybór części mecha­
nicznych i blacharskich z demontażu, do wersji 2- i
4-drzwiowych. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0660/73-25*14
TOYOTA COROLLA, 1988/96 i. : zderzak, atrapa, 
reflektory, kierunkowskazy, światła pozycyjne. Wro­
cław, tel. 0601/59-21-76
TOYOTA COROLLA, 1989/00 r„ 1300 ccm, wtrysk, 
1400 ccm, WTi, inst. gaz: wszystkie częśd z roz­
biórki, klimatyzacja - od 10 zi. Opole, tel. 
0604/49r87*64
C3 TOYOTA COROLLA, 1991 r., 1800 ccm, diesel ! 
: silnik, skrzynia biegów, drzwi i inne-z demontażu. 
Wrocław, teł 0605/18-27-75 K78737076
TOYOTA COROLLA, 1991 r., 1300 ccm, 12V: skrzy­
nia biegów; chłodnica, przekł. kierownicza, zawie*
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TOYOTA AVENSIS, CELICA, 1997/06 r . : elem. bla- 
charki, oświetlenie, zawieszenia przednie i tylne, 
skrzynie bieg., silniki (1.8 E, 2.0 E), szyby i inne czę­
ści z demontażu. Wrocław, tel. 0606/46-17-05/ 
0668/3342-05

O TOYOTA AVENSIS, LAND CRUISER, 
RAV4, 2002/06 r. : maski, zderzaki, lampy, 
drzw i, klapy, b ło tn ik i, elem. c ię te, szyby, 
chłodnice, zawieszenia, tapicerka i inne czę­
ś c i.  Z ie lo na  G óra , te l.  0506/67-55.-00 
W01155456

O TOYOTA AVENSIS, RAV4,2002/05 r . : lam­
py, zderzaki, drzwi, klapy, maski, chłodnice, 
elem. cięte, zawieszenia, szyby, filtry , pasy 
p rzednie  i inne części. Z ie lona Góra, te l. 
0506/67-55-00 W01155446

TOYOTA CAMRY : lampy tylne, klapa tylna. Bole­
sławiec, teł. 0694/50-2445 
TOYOTA CAMRY KOMBI, 1987 r , 2000 ccm, 16V: 
częśc i'z  uszkodzonego "auta. Wrocław, tel.

: 071/372-87-60 '
TOYOTĄ CAMRY, 1990 r„  2000 ccm, turbo D : 
ośprzęt silnika, maska silnika, głowica, lampy, sta­
cyjka i inne. Wrocław, tel. 0603/98-72-58 
G3 TOYOTA CAMRY, 1997 rT: wszystkie części, 
różne wersje nadwóaa f  silników. Borowina, powiat 
żagański, ,te l' 0696/28-00-99 068/376-68-78, 
0601/67*37*^4 I40634606.
TOYOTA CAMRY, CARINA, SUPRA : automat. 
skrzynia biegów. Wrocław] teł. 0603/4.845*74 
B3 TOYOTA CAMRY, CELICA, 1992/99 r„ 2.2,3.0: 
różne części mech&ńicąie i blacharskie,‘ prqd. japoń­
skiej, nówei używane. Świdnica, teł/074/853-1.446, 
0600 /974^3  _.*)4Q64337,6. j i v , .
TOYOTA CARINA, 1800 ccm : wszystkie części 
mech. i blacharskie, elem. piast., silniki, skrzynie 
bieg. manuał, i automat., zawieszenia kpł., klimat., 
airbagi z demontażu, możl. wysyłki. Krobia, tel. 
065/573-87-95,0602/46-7240 
TOYOTACARINA: maska, lampy, zawieszenia, zde­
rzaki, klapa. Wrocław, tel. 0667/20-6047'

0  TOYOTA CARINA II, 1985 r., 2000 ccm, 
d iese l : zderzak, drzw i, inne  częśc i. Tel. 
0601/41-69-52 W01155266

TOYOTA CARINA II, 1990 r., 1600 ccm, 16V: osprzęt 
silnika, chłodnica, zawieszenia, gażnik i inne. Strze­
lin, tel. 0603/98-72-58
TOYOTA CARINA E, 1994 r. : silnik, skrzynia bie­
gów^), zawieszenia, maski, drzwi, błotniki, zderza­
ki, lampy tylne, reflektory, szyby, elementy plastiko­
we wnętrza i inne. Legnica, tel. 0502/55-92-92 
C3 TOYOTA CARINA, różne roczniki i modele: sil­
niki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternato­
ry, amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamul­
cowe, chłodnice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka 
na cały kraj. Wałbrzych, teł. 074/846-49-58, 
0693/33-97-51 K78623696
TOYOTA CARI NA E, 1995 r„  1600ccm, wtrysk, 16V
1 wszystkie częśd z rozbiórki-, silnik, skrzynia bieg., 
elem. błacharki, lampy, zawieszenia i  inne. Opole, 
tel. 0607/50-74-07
TOYOTA CARINA E, 1995 r., 1600 ccm, 2000 ccm 
O : silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, zderzaki, 
błotniki, szyby, drzwi, siedzenia, klapa, karoseria, 
inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20
TOYOTA CARINA E, 1996 r„ benzyna : różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Wrocław, tel. 
0694/83-33-31

szenia, elem. błacharki, ćwiartki nadwozia, lusterka 
i inne. Wrocław, tel. 0603/98-72-58 
TOYOTA COROLLA, 1992/94 Ę 1400 ccm : nad­
wozie na częśd, wnętrze, silnik i skrzynia biegów, 
zawieszenia, tłumiki, elementy el. i elektroniczne, 
inne z rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13*04r 
0507/14-53-91,0512/17-68-16 
TOYOTA COROLLA, 1992/95 r., 1300 ccm, benzy­
na : różne częśd. Legnica, tel. 0606/52-64-17 
TOYOTA COROLLA, 1993 r., 1600 ccm, 16V. ele­
menty silnika, zawieszenie, skrzynia biegów (5), 
drzwi, maska silnika, dach, klapa tylna i inne. Żary, 
tel. 068/363-48-90

-TOYOTA COROLLA, 1993 f., 1300 ccm, benzyna : 
silnik kompletny, skrzynia biegów. Milicz, tel. 
071/384-27-52,0505/08-21-67 •
TOYOTA COROLLA, 1993 r., 1600 ccm, 16V: skrzy­
nia biegów (5), elementy silnika i zawieszenia, drzwi, 
maska silnika, klapa bagażnika i inne. Żary, tel 
0691/94-9643
TOYOTA COROLLA, 1993/05 r . : różne częśd me­
chaniczne i blacharskie. Oleśnica, tel. 0512/27-23ł72 
03 TOYOTA COROLLA, 1994 r„ 1600 ccm : sil­
nik, skrzynia biegów, wszystkie części blacharskie, 
mechanicznej inne. Bolesławiec, tel. 0502/95-25-88 
I40634876
TOYOTA COROLLA, 1994 r., 1400 ccm; 16V : 
wszystkie częśd z demontażu blacharskie i mecha­
niczne. Jawor, tel. 0692/35-99-87,
TOYOTA COROLLA. 1994 r., .170 tys, km : zderzaki 
(przednie i tylne), reflektory, kierunkowskazy, silnik
1.4 E, skrzynia bieg.-Jelenia Góra, tel. 0661/12-33-90 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1995 r„ 107 tys. km, 
1600 ccm, benz., 16V, 120 KM. automatic: silnik kpł., 
skrzynia bieg. (automatic), chłodnica z wentylatorem, 
ukł. wydechowy kpi. Świebodzice, tel. 074/665-62*61, 
0663/73-55-35
TOYOTA COROLLA, 1996 r.. 1300 ccm, 16V : sil­
nik, skrzynia biegów. Wrocław, tel. 0603/98*72-58 
TOYOTA COROLLA, 1908 r„ 1400 ccm, 16V . sB- 
nik, zawieszenia, wnętrza i różne częśd z rozbitego 
auta. Wrocław, tel. 071/372-87-60 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1998/99 r„ 1400 ccm, 
benzyna : różne części z demontażu Wrodaw, tel. 
0602/31-13-83
TOYOTA COROLLA SEDAN. 1999 r„ 1400 ccm, 
benzyna: drzwi tylne, lampy tylne, szyba tylna, ABS, 
zawieszenia, komputery, osprzęt silnika, poduszki 
pow., błotniki i inne. Wrodaw, tel. 0604/06-55-32 
TOYOTA COROLLA, 2000 r., 2000 ccm, diesel : 
póloś, długa, nowa - 500 zł. Ostrzeszów, tel. 
0601/25-11-29,0607/33-07-00 
TOYOTA COROLLA, 2000 r., 1400 ccm, 16V: roz­
rusznik, alternator, tłoki, docisk, kolektory, linki, póm- 
pa ólejowa. Pietrzykowice, gm. Kąty Wrodawskie, 
powiat wrocławski, tel. 0602/80-48-48 
TOYOTA COROLLA, 2001/05 r. : różne, części 
mech., blacharskie, elem. elektr. i wyposaż, wnętrza, 
nowe i używane, do wszystkich modeli. Leszno, tel. 
0695/50-33-13
TOYOTA CORÓLLA, MR2,1998/06 r . : maski, silni­
ki, zderzaki, drzwi, klapy, chłodnice i inne Świdnica, 
tel. 074/85740-41 w godz. 8-18 
TOYOTA COROLLA, STARLET : różne częśd. Je­
lenia Góra, tel. 0697/88*64*97

0  TOYOTA HIACE 2.4 D, PREVIA 2 .4 : s iln i­
ki, skrzynie biegów, mosty, części mechanicz­
ne, b lacharka, ośw ietlenie, tap icerka. Tel. 
0502/08-89-47 W01121606

TOYOTA HIACE, COROLLA, LITEACE, CARINA E, 
CELICA rduży wybór różnych części mechanicznych
1 blacharskich, Hiace (1984/2006r.), Corolla 
(1992/96r.), Liteace (1983/90r.), Carina E (1992/96r.),
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Celiba (198Śr), możliwość wysyłki. ’(j&Va,'Iel. 
065/543-38-51.0601/56-42-29 w godz. 8-16 i po 20 
TOYOTA LAND CRU1SER, 1991 r. : drzwi prawe 
Wrocław, teł. 0607/80-16-33ł 
TOYOTA LAND CRl)łSE£ HD/80, 1994 r:, ,4200 

-cćnv!K ir'b tf'D  : 'ćźęści silnika. Wrocław, tel. 
;,06Ó8/17-41-80
TOYOTA LAND CRUISER, 1995 r., 66 tys. km, 4200 
ccm, turbo D, 170 K M : kpi. silnik do skrzyni fnanual- 
nej, kpi. dokumentacja • 10.000 zh Lubin, teł.

(yotiMATi Części zamienne 
L!=^ . Nowe i używane

V O L V O
W rocław , ul.Prądzyńskiego 4

Iorq64460 (b o czn a  T ra u g u tta )

te l. 071-34-13-999
TOYOTA PREVIA, 1990/99 r., 2400.ccm: części me­
chaniczne, drzwi, szyby, zawieszenie tylne, nagrzew­
nica, dmuchawa, pompa ABSt silnik na części, 
osprzęt silnika, fotele; części plastikowe, piasty, za­
ciski ham., zegary, tapicerka drzwi, hak. Wrocław, 
tel. 0601/70-57-00
TOYOTA PREVIA, 1993 r., 2400 ccm, benzyna: róż­
ne części mechaniczne i blacharskie. Legnica, tel. 
076/854-33-79,0604/80-17-56 
TOYOTA RAV4,2000 ccm, W T - i: skrzynia biegów 
+ reduktor. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
TOYOTA RAV4,1997 r., 2000 ccm, 16\A: silnik, au­
tomat. skrzynia biegów, felgi aluminiowe z oponami 
zimowymi, zawieszenie, wnętrza, drzwi, inne z de­
montażu. Chojnów, powiat legnicki, tel. 1 
0604/31-95-85
TOYOTA RAV4,1997/05 r . : różne częśd. Oleśnica, 
tel. 0512/27-23*72
TOYOTA RAV4,1999 r., 2000 ćcm : silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenie, maska silnika, chłodnica, lam­
py, drzwi, klapa, siedzenia, karoseria kompletna, 
inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20*39, 
0888/51-31-20
13 H3H TOYOTA STARLET, 1986r., 1000 ccm, 
benzyna : wszystkie części, silnik na częśd, maska 
- 60 zł, szyby, błotniki • 40 zł, refl. lewy - 50 zł, chłod­
nica - 70 zl, zderzaki, lusterka, zawieszenie, waha­
cze, zwrotnice, alternator, rozrusznik, nagrzewnica, 
dmuchawa, skrzynia biegów (5) • 200 zi, inne dla 
stałych klientów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. 

-Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 
K38587316
TOYOTA STARLET, 1994 r„ 80 tys. km, 1300ccm, 
wtrysk : skrzynia biegów, półosie, drzwi, lusterka, 
stacyjka, licznik, konsola, szyba przednia i inne. 
Lwówek Śł. Tel. 0669/80-96-30 
TOYOTA STARLET, 1995 r : różne części. Trzebni­
ca, tel. 0602/57-42-96
TOYOTA STARLET, 1998 r., 1400 ccm, 4-drzwiowy: 
różne części z demontażu. Wrocław, tel. 
0696/38^38-98 

. TOYOTA TERCEL, 1984 r., 1300 ccm, benz. . 
wszystkie części z demontażu. Ozimek, powiat opol­
ski, tel. 0606/29-38-37
TOYOTA YARIS, 1999/05 r . : różne części mecha­
niczne i blacharskie. Oleśnica, tel. 0512/27-23-72

0  T O Y O TA -Y A R IS , 2004 r., D -4D, 5- i
3-drzwiowe: w szystk ie  e lementy b lacharskie
1 mechaniczne, elementy Cięte, zawieszenia, 
poduszki pow., tapicerki, kombi, hatchback, 
w szystk ie  rodzaje. BARDZO  DUŻY W YBÓR, 
m ożliw ość wysyłki na terenie całego kraju lub 
dow óz w  24 h, m ożliw ość wystawfenia faktu­
ry Vat, S K U P  C ZĘŚC I: Te l, 0514/65-33-33 
W01027116

TRABANT : silnik, skrzynia biegów, wał, most, lam- 
,py, zderzaki, fotele, szyby/koła. chłodnice,' rozrusz- 

- ,-niki, drzwi, maski i inne. Wroclaw, tel. 0605/12-80-05

O  T R A B A N T  > W Y P R Z E D A Ż  ZA PA S Ó W  
SKLEPOW YCH , W artburg Trabant, możliwość 
w y s y łk i,  su p e rc e n y !! !  .W ro c ław , te l. 
0501/31-94-13 WI0008716

UAZ 469 B : chłodnica, amortyzatory, zwrotnice, al­
ternator - 100 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0508/96-14-24
13 VOLVO, różne roczniki i modele: silniki, skrzy­
nie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt sil­
ników, komputery, rozruszniki, alternatory, amorty­
zatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, chłod­
nice, koła, opony, fotele i inne, wysyłka na cały kraj. 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0693/33-97-5J 
K78623716
VOLVO, 1995 r., 2300 ćcm, turbo benzyna : auto­
mat. skrzynia biegów. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
VOLVO 244: zderzaki, maski, lampy i inne. Oleśni­
ca, tel: 071/31540-51
VOLVO 245 KOMBI, 1983 r., 2400 ccm, diesel: czę­
ści z demontażu. Wrocław, tel. 0603/98-72-58 
VOLVO 340 : maska, błotniki, drzwi. Wrocław, tel. 
0603/63-17-70 i
VOLVÓ 340,1988 r . : skrzynia biegów i inne. Wro­
cław, tel. 0606/49-47-39

O  VOLVO 343,340,360,440,460, S40, V401 
INNE : w szystk ie  częśc i nowe i używane ze  
Szwecji, m ożliw ość dowozu częśc i do 100 km 
(wraz z  naprawą), ekspresowa wysyłka pocztą 
S e rv is c o . Zagórów , pow iat s łu p e ck i, te l. 
063/276-15-81,0606/45-92-88 W01144206

VOLVO 440,1995 r., 2000 ccm, 4-drzwiowy: auto­
matyczna skrzynia biegów, wszystkie częśd mecha­
niczne i blacharskie z demontażu. Jawor, tel. 
0692/35-99-87
VOLVO 440, 460 : zderzaki, lampy tylne, błotniki. 
Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45 
VOLVO 440,460: silnik, skrzynia biegów, różne czę­
ści mechaniczne i blacharskie. Oleśnica, tel. 
071/315-40-51
VOLVO 440,460: reflektory, grille, kierunkowskazy, 
lampy tylne, błotniki. Włodaw, tel. 0602/26-76-79 
VOLVO 440,460,1988/94 r., 1,7,1,8: silniki, skrzy­
nia biegów, zawieszenie, maska silnika, błotniki, lam­
py, klapa tylna, elementy plastrowe, liczniki, stacyj­
ka, komputer, inne. Złotoryja, tel. 0605/82-10^51, 
076/878-84-79
B3 ffiSB VOLVO 440, 460,1988/96 r., 1.6,1.7, 
1.8,2.0: częśd mechaniczne i blacharskie, elemen­
ty zawieszenia, elementy wnętrza, reflektory, kierun­
kowskazy, lampy tylne, silniki 2.0,1.9 TDI, skrzynie 
biegów, szyby, nowe tulejki wahaczy, możl. wysyłki. 
Wrocław, Krotoszyn, tel. 0501/60-84-40, 
0501/22-38-03 140611226
VOLVO 440, 460,1993 r., benzyna : rożne częśd z 
demontażu, kpi. dokumentacja, stan b. dobry. Wro­
cław, tel. 0696/38-38-98
VOLVO 440, 460,1995 r., 2000 ccm : silnik w ideal­
nym stanie, skrzynia biegów, drzwi, zawieszenia, 
maski, błotniki, lampy, zderzaki, felgi aluminiowe, kli­
matyzacja, poduszki pow., fotele, chłodnice, elemen­
ty cięte blacharki i inne. Wrocław, tel. 0602/28-33-70, 
0605/36-53-43
B3 fH H  VOLVO 440, 460, 740,940,1990/97 r., 
benzyna i diesel, 1.6,1.7,1.8, 2.0,2.4: silniki w ca- 
łośd i na części, skrzynie biegów manualne i auto­
mat., elem. zawieszenia, blacharskie, karoserii, 
oświetlenia, elektroniczne i wnętrza, komputery, 
osprzęt silnika, fełgi alum. i stalowe, akcesoria i inne 
z demontażu. Głuchołazy, teł. 077/439-10-89, 
0697/12-78-57 100618896

VOLVO 440, 460, S40, V40 : skrzynia biegów (5), 
elem. skrzyni biegów. Wrocław, teł. 0602/15-26-77 
t3  VOLVO 460, benzyna : maska, błotniki, zde­
rzaki, drzwi, klapa, skórzana tapicerka, zawieszenie, 
silnik, skrzynia biegów, chłodnice i inne częśd. Nysa, 
tel. 0512/26-07-16, 0513/15-56-61 K78571756
VOLVO 460,1992 r . : rozrusznik, alternator, skrzy­
nia biegów (5), drzwi, błotniki i inne. Legnica, tel 
0506/04-13-95,0696/08-63-72 
VOLVO 460, 1992 r., 1800 ccm : skrzynia biegów, 
drzwi, klapa tylna, lampy tylne, rozrusznik, alterna­
tor, tapicerka, inne z demontażu. Szprotawa, powiat 
żagański, tel. 0504/91 -37-72 
VOLVO 740 : różne części z demontażu. Legnica, 
tel. 076/862-38-36, 0507/00-46-14 
VOLVO 740 KOMBI, 1988 r . : drzwi, lampy, zderza­
ki, tylny most i inne części z demontażu. Legnica, 
tel. 0665/52-24-10

Góra, tel. 065/54Ś-38-51, Ó601/56-42-2& w godz.
8-16 i po 20 -
H3 VOLVO V40, S40, 199/ r. : wszyslkie części, 
różne wersje nadwozia i Silnikowe. Borowina, tel. 
0696/28-00-99::;Ó68/376-66-78, 0601/67-37-54 
tobeowśfr"'
VOLVO V 70,1999 r . : maska silnika, błotnik prawy, 
zderzak przedni. Wrodaw, tel. 0601/06-05-95 
VOLVO V70, 2001 r., 2300 ccm : silnik z głowicą 
bez osprzętu, z uszkodzonym wałem -1.200 zł. Góra, 
lel. 0601/57-29-32 '
VOLVO V70 KOMBI, 2001 r., 2500 ccm, TDI, 140 
KM : częśd mechaniczne, tapicerki, poduszki pow., 
elementy wnętrza, lampy, kola, szyby, zderzaki i inne. 
Legnica, tel. 0607/87-44-15 
VOLVO V70, 2002 r., 2500 ccm, benzyna : przekł. 
kierownicza, zderzak tylny. Wołów, tel. 0505/17-72-92 
VOLVO XC70,2005 r . : lampy, klapy, zderzaki, chłod­
nica, silnik, osprzęt silnika, szyby, fotele, drzwi, ka­
bina, hamulce, zegary, skrzynia biegów itp. Tel. 
0502/70-5145
V W : różne częśd mechaniczne i silniki: 1.6 TD, 1.9 
TD, 1.9 TDI, 2.4 TD, blok silnika 1.3 D, 1.4 TDI, skrzy­
nia biegów (5), głowica, belka tylna, półosie, przekl. 
kierownicza, alternator, rozrusznik, wózek silnika, za­
wieszenie. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-30-86, 
0601/58-24-14
VW BUS : tłumik końcowy. Jelenia Góra, tel. 
0601/14-63-35

će, m ask^ T a m ^  i1 i-nKe. b z fe r^ o if lt& ^ le l.'' 
' 0696/62-29-11 •' >'
VW GOLF IIGTI, 1800 ccm: silnik, klapa tylna, pół­
osie z przegubami i tarczami, licznik z obrotomie­
rzem, drążki kierownicze, chtodnfća, nagrzewnica, 
elementy plastikowe wrięlrza, inrie. G tfć fle l. 
071/313-15-30,-0601/69-824T 
VW GOLF U, tflOOccm, diesel: skrzynia biegów (5). 
Grodziszcze, teł. 074/850-13-34 
VW GOLF II, 1600 ccm, 4x4: silnik, skrzynia bieg., 
maska, drzwi, półosie przednie i tylne, most, klapa 
tylna, szyby, felgi, rozrusznik i inne. Jelehla Góra, 
tel. 0514/42-97-72
VW GOLF I, II, diesel: różne części z demontażu • 
10 zł. Jelenia Góra, tel. 0512/30-71-51 
VW GOLF V : airbag dla kierowcy • 500 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/764-66-83
VW GOLF IV, TDI, poj. 1.8,1.9: osprzęt silnika, czę­
ści mechaniczne. Jemielno,- powiat górowski, tel. 
0604/17-07-78,0602/31-13-83 
VW GOLF V : klapa bagażnika, belki zderzaków. 
Kłodzko, tel. 0788/13-49-36 
VW GOLFU, I I I : skrzynie^regów 1:8 E i 1.9 D, pom­
pa wtryskowa 1 6TD, pompa vacuum, sprzęgło, roz­
rusznik, kolektory, łapy silnika i inne. Krzywiń, po­
wiat kośdański, tel. 0694/84-55-05 
VW GOLF IV : silniki, skrzynie biegów, lampy, RO z 
CD, maska, inne • od 20 zł. . Legnica, tel. 
0885/20-35-10 .

m o w o

OR064450

Części Naprawy Wrocław, ul. Monte Cassino 16b 
tel./rax071/372-88-28,0-606471138

ca VOLVO 740 SEDAN, 1989 r „  2000 ccm, ben­
zyna : wszyslkie części z demontażu. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55. K78724166 
VOLVO 740,1991 r., 2500 ccm, turbo D : chłodnica, 
zderzak, drzwi i inne. Legnica, teł. 076/862-38-36, 
0507/00-46-14
VOLVO 740, 760 SEDAN, KOMBI, 2300 ccm, ben­
zyna : wszystkie części z demontażu. Syców, po­
wiat oleśnicki, tel. 0609/8148-68 
VOLVO 740, 850 : elementy blacharki i zawiesze­
nia. Oleśnica; tel. 071/31540-51 
VOLVO 760, 1993 r..: maska. Wrocław, tel, 
0604/66-34-91
VOLVO 850 : automat, skrzynia biegów. Wrocław, 
tel. 0603/4845-74
VOLVO 850 KOMBI, 1993 r., 2500 ccm, 20V: czę­
ści z uszkodzonego. Wrodaw, tel. 0603/98-72-58 
VOLVO 850, 1994 r. : błotniki, maska silnika, kpi. 
drzwi, klapa tylna. Wrodaw, tel. 0696/38-38-98 
VOLVO 850 SEDAN, 1994 r. : tyl nadwozia, zde­
rzak, iampy, drzwi, zawieszeniei inne • od 100 zł/szt. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0601/86-12-04 
VOLVO 850 KOMBI, 1995 r„ 2000 ccm, 20V.: ma­
ski, błotniki, zderzaki, wzmocnienie; chłodnica, wen­
tylator/silnik, skrzynia biegów, półosie, zawieszenie 
przednie, pompa wspomagania, rozrusznik, alterna­
tor, drzwi, szyby i jnne. Wrocław, tel. 0505/0042-97, 
ÓŚ10/84-81-88
VOLVO 850 KOMBI,' SĘDAN, 1996 r. :.napinącze 
pasów, pompa ABS, zegary, sonda Lambda, pompa 
wodna, stabilizatory, sprężyny, klapa tylna, przełącz- 
nikkkierownicy, pompa hamulcowa, przepustnica, 
kolo pasowe, listwa kierownicza,.kierunkowskazy, 
szyby, przekaźniki, piasty, drzwi, Wrodaw, tel. 
0888/49-49-20
03 H3ZD VOLVO 850, S70, V70, S40, V40 KOM­
BI, 1991/99 r„ benzyna i diesel, 2.0 10V, 2.5 10V,
2.0 20V, 2.3- T 5 ,1.9 % 2.5 TDI: silniki w całośd i na 
częśd, skrzynie biegów manualne i automat., zawie­
szenia, blacharka, oświetlenie, elementy elektronicz­
ne, osprzęt silnika, komputery, tapicerki i wnętrza, 
felgi alum. i stalowe. Głuchołazy, tel. 077/439-10-89, 
0697/12-78-57 100618906
VOLVO 940, diesel : głowica 6-cytindrowa r inne. 
Roztoka, powiat świdnicki, tel. 0669/20-78-04 
VOLVO 960,1994/95 r . : różne części. Świdnica, tel. 
074/853-1446,0600/9742-63 
13 VOLVO S40 SEDAN, 1996/00 r„  1900 ccm, 
turbo D : różne części z demontażu. Świdnica, tel. 
0607/57-55-55 K78724146
VOLVO S40, 1999 r.,‘1800 ccm, benzyna : części 
mechaniczne i blacharskie, elementy plastikowe i 
inne. Ostrów Wlkp. Tel. 0508/57-50-18

V O L V O
V/S40,V50,S60,C70,< 

V70, S80, XC70/90
WSZYSTKIE 

WJW. KAROSERII, OŚWIETLENIA, 
SILNIKI, ZAWIESZENIA I  UfflE

WSCHOWA, teL 0-50417S 004, 
0-504178 005, te l/(u  065/54045-71 

■w.TolromilŁpl, cwłdgróhroBilŁpl

VOLVO S40, S60, S80, V50 : silniki, skrzynie bie­
gów, lampy, drzwi, RO z CD,, maski, inne - od 20 zł. 
Legnica, teł. 0885/20-35-10 
VOLVO S40, S60, V40, V50, V70, 460, 850 : obla- 
chowanie, oświetlenie, zawieszenie i inne, woj dol­
nośląskie, tel. 0603/63-17-70 
VOLVO S40, S70, V40, V70 : elementy błacharki. 
Oleśnica, tel. 071/31540-51 
VOLVO S40, S70, V40, V70, 440, 460, 740, 760, 
940, 945 : turbosprężarki, wszystkie typy, od - 600 
zł. Wrodaw, tel. 0698/11-90-69 
VOLVO S40, V40,1997T.: wszystkie częśd mech. i 
biatharskie. Leszno, tel. 0603/51 -0647 .
VOLVO S40, V40, 1998/01 r . : błotniki. Oława, tel. 
0513/13-15-82
VOLVO S 60 ,*80 : maska, lampy, reflektory. Trzeb­
nica, tel. 071/312-54-64
VOLVO S80 : chłodnica klimatyzacji. Świdnica, tel. 
074/857-83-58 w godz. 8-17 .
VOLVO S80,1999 r., 2400 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie, wzmocnienie, chłodnica, maska 
silnika, błotniki, zderzaki, lampy, drzwi, siedzenia 
skórzane, poduszki pow., karoseria, inne. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0663/93-20-39,0888/51-31-20 
BI VOLVO S90,1997 r . : wszystkie częśd, różne 
wersje nadwozia i silnikowe. Borowina, tel. 
0696/28-00-99 068/376-68-78, 0601/67-37-54 
I40604796
VOLVO V40 KOMBI, 1800 cem, 16V: silnik, skrzy­
nia biegów, fotele, drzwi, dach, lampy, maska, szy­
by i inne częśd. Wrodaw, tel. 0693/20-05*55 
VOLVO V40,1995/04 r . : różne częśd mechaniczne 
i blacharskie, silnik 1,8E, 1998r., skrzynia biegów au­
tomatyczna i manualna 1.9 DCi 2001r., drzwi kom­
pletne, dach, zderzaki, maska, możliwość wysyłki.

VW, T900 ccm, TDI, 110 KM : silnik na części, mo­
del ASN. Namysłów, tel. 0888/86-38-66 
VW, 1900 ccm, 2500 ccm, TD I: silnik, skrzynia bie­
gów. Oleśnica, tel. 071/315-4243 
VW, 1600 ccm : silnik. Prudnik, tel. 077/436-63-80, 
0886/93-84-55
VW, 1900 ccm, T D i: pompa wtryskowa, wal korbo­
wy, 3 tłoki z korbowodami. Trzebnica, tel. 
071/312-04-03
VW, 1900 ccm, turbo D : pompa wtryskowa - 400 zł, 
turbosprężarka z kolektorami • 300 zł, pompa wod­
na z termostatem - 100 zł. Wałbrzych, tel. 
0694/02-2442
VW, 1996/04 r., 1900 ccm, S D I: wszystkie części 
silnika, skrzynia bieg., sprzęgło kpi., pompa wtrysk,
i inne. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
0661/92-12-64
~  VW BORA, 1900 ccm, TDI : osprzęt silnika, 
części mechaniczne. Tel> : 0602/31-13*83 
000036706
13 VW BORA : zderzaki, lampy, maska, błotniki, 
wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
częśd blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Ra­
dwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78547606
VW BORA, 1999 r. : konsola. Dzierżoniów, tel. 
0609433-00-75
VW BORA, 1999/03 r., 1.6 SR, 2.0,1.9 TDI: drzwi, 
progi, lusterka, chłodnice, wentylatory, zawieszenie 
przednie i tylne, silniki, osprzęt silników, skrzynie 
bieg., nagrzewnice, półosie, fotele, mechanizm wy­
cieraczek, alufelgi i inne, możl. wysyłki. Jelenia Góra, 
tel. 0693/37-48-78
VW BORA, CADDY, GOLF, PASSAT, POLO, 
TRANSPORTER, T4: skrzynia biegów (5), elem. 
skrzyni biegów. Wrodaw, tel. 0602/15-26-77 
VW BORA, CORRADO, PASSAT, SHARAN : turbo­
sprężarki, wszystkie typy, od - 600 zł. Wrocław; tel. 
0698/11-90-69
VW BORA, GOLF, 1900 ccm, TD I: osprzęt silnika, 
blok silnika. Tel. 0602/31-13-83 
VWBORA,GOLF IV, 1997/02r. :głowića 1.4,1.6-1.9 
TDl, 1.8 20V, silniki, 1.6 RS TDI, zawieszenie. Tel. 
0602/31-13-83
VW BORA, GOLF, 1999/05 r .: klimatyzacje, podusz­
ki pow., zawieszenia, chłodnice, osprzęt silnika oraz 
inne mechaniczne i blacharskie. Świdnica, tel. 
0694/31-97-78
VW BORA, GOLF, PASSAT, POLO, SHARAN, 
1990/04 r., 1.0,1.4,1.416V, 1.6,1 ;8 20V, 1.8 T, 1.9 
TDI, SDI, 2.0,2.5,2.8: drzwi, zawieszenia, skrzynie 
biegów (5,6), ukl. kierownicze, pompy wspomaga­
nia, wtryskowe, paliwa, silniki, osprzęty, liczniki, prze­
łączniki, czujniki, lusterka, klimatyzacje i inne. Opo­
le, tel. 077/457-00-81, 0605/51-45-68,
0601/47-81-68
13 VW CADDY: zderzaki, lampy, maska, błotniki, 
wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
częśd blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Ra­
dwanice, tel. 071/311 -75-00, 0604/53-67-10 
K78547616
VW CADDY, 1995/99 r . : nadwozia na części, silnik
1.4, zawieszenia, poduszki pow., tapicerki, wnętrze, 
inne z rozbiórki. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0512/17-68-16 
VW CADDY, 1997 r., 1900 ccm, diesel: wszystkie 
częśd mech. i blacharskie do wersji osobowej. Lesz­
no, tel. 0605/05-90-51
VW CADDY, 1998 r. : zderzak tylny, stan b. dobry, 
lakierowany • 200 zł. Trzebnica, teł. 0887/24-01*21 
VW CADDY II, 2004/06-r. : zderzaki. Wrocław, teł. 
0605/20*85*98
VW CADDY, 2005 r . : próg lewy z poszyciem słupka 
przedniego i środkowego (nowy), ukł. kierowniczy 
(nowy), zwrotnice, zderzak przedni i tylny, wahacz 
przedni, zamek, klapy tylne, belka tylna pod zderzak. 
Wrocław, teł. 0697/43-93*04 
VW CADDY, GOLF IV, PASSAT B7, POLO, TO­
URAN : elem. blacharki. Wrodaw, tel. 0889/05-39-16 
VW CORRADO G60, PASSAT B4, POLO, VENTO, 
1800 ccm, benzyna, 1900 ccm, TDI: silniki, wszyst­
kie części z demontażu - od 10 zł. Opole, tel. 
0604/49-87-64
13 VW GOLF III, IV. V, V PLUS: zderzaki, lampy, 
maska, błotniki, wzmocnienie, atrapa, chłodnice, 
wentylatory, inne części blacharskie, mechaniczne i 
elektryczne. Radwanice, tel. 071/311-75-00, 
0604/53-67-10 K78547466 
a  v w  GOLF I I I : poj. 1800 ccm benzyna, 1900 
ccm diesel, 5-drzwiowy i kombi: wszystkie części z 
demontażu Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
K38588616
VW GOLF ł, 1100 ccm : chłodnica - 80 zł. Tel. 
0512/28-28*11
VW GOLF I I : klapa tylna, rozrusznik 1.6 D, lampy 
tylne, drzwi.. Bolesławiec, tel. 0609/28-33*17, 
075/738*21*15
VW GOLF I I I : licznik el., elementy plastikowe deski 
rozdz., klamka schowka, klamki, pompka centr. zam­
ka, alternatory 1.9 TDi. Bolesławiec, tel. 
0609/28-33-17,075/738-21-15 
VW GOLF II, 1600 ccm, diesel: skrzynia biegów (5) 
- 250 zł, głowica • 300 zł. Chróśdna, powiat nyski, 
tel. 0501/41-87-24
VW GOLF III, 1.4,1.8: silniki, skrzynie biegów, ele­
menty zawieszenia, blacharskie, ćwiartki nadwozia, 
dach, progi, licznik, stacyjka, wzmocnienia, chłodni-

VW GOLF II, 1600 ccm, diesel, turbo D :. silniki. Lesz­
no, tel. 0508/60-88-05.
VW GOLF III, poj. 1.4, 1.8 E: silnik, drzwi, zawie­
szenie, lampy tylne, siedzenia tylne, fotele przed­
nie. Mardnkowice, powiat oławski, tel. 0609/25-82-09 
VW GOLF II : wszystkie częśd z demontażu. Min- 
kowice Oławskie, teł. 0606/97-35-33 
VW GOLF I I I : konsola - 50 zł. Młyńsko, powiat lwó­
wecki, tel. 0513/05-81*64
VW GOLF IV, 1900 ccm, TD I: licznik, wzmocnienie 
zderzaka tylne, lampy, przełącznik kierunkowskazów, 
ramiona wycieraczek, tłumik, półosie, uszczelki, 
drzwi, pompa paliwa z koszem i czujnikami, dźwi­
gnia zmiany biegów z linkami, zbiorniczek wyrów­
nawczy, klamka, zamek pokrywy bagażnika i inne. 
Namysłów, tel. 0606/80-38-29,077/410-53-97 
VW GOLF I I : deska rozdz., maska, drzwi, 4 szt., oś 
tylna, kompletna, amortyzatory przednie z piastami, 
serwo ham., tarcze hamulcowe, silniczek wyciera­
czek przednich, kanapa tylna. Niepart, powiat go­
styński, tel. 0607/12-95-98 
VW GOLF, 1600 ccm, diesel: skrzynia biegów (4), 
chłodnica, rozrusznik, alternator i inne. Nowa Ruda, 
powiat kłodzki, tel. 0669/27*39*91 
VW GOLF, 1600 ccm, turbo D : silnik. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, tel. 0608/36*1248 
VW GOLF II, III, benzyna, diesel : częśd mecha­
niczne i blacharskie, wyposażenie elektr. Oborniki 
Śl. Tel. 071/310-1448, 0694/93-67-04 
VW GOLF I I : śdanka przednia, lampy grill z halo­
genami, zderzak tylny wąski i przedni - 30 zł/szt.,

. atrapa pod zderzak • 20 zl, możl. zamiany na części 
do VW Jetty. Oborniki Śląskie, powiat trzebnicki, tel. 
0788/18-82-00
VW GOLF II I : maska silnika, chłodnice, wzmocnie­
nia, półka tylna • 120 zł Oława, tel. 0513/13-15-82 
VW GOLF I, II, 1600 ccm, diesel, turbo D : silniki, 
głowice 1.1,1.3,1.6 E11.5,1.6 D, bloki, wały E i D, 
fioki, rozruszniki, alternatory, maski, klapy, lampy, 
grille, amortyzatory, kolumny McPhersona, tarcze, 
dodski, skrzynie biegów (4,5) E i D, drzwi, chłodni­
ce i inne. Paczków, powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
VW GOLF II, 1600 ccm, diesel: silnik kpi., stan do­
bry (bez skrzyni biegów) • 650 zł. Prusice, powiat 
trzebnicki, tel. 0880/3043-99 
VW GOLF. II, III : silniki 1.6 D, 1.6 TD, 1.6 E, 1.8 
monowtrysk, 1.8.i.e., 2.0 i.e., skrzynie biegów (5), 
alternatory, rozruszniki, pompy, turbiny, bloki silni­
ków, drzwi, maski, klapy, szyby, lampy, zderzaki, fo­
tele, kda, zawieszenia i inne. Syców, powiat oleśnic­
ki, tel. 0663/66-83-67, 0698/23-77-00 
VW GOLF III; 1300 ccm, benzyna, 1400 ccm, wtrysk,
3-drzwiowy: wszystkie częśd z demontażu. Środa
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Śląska, tel. 071/397-05-36 w godz. 8-17, 
,0503/3042-31
VW GOLF II, 3-drzwiowy: drzwi prawe, lampy tylne, 
klapa tylna. Świdnica, tel. 0665/24-61-55 
VW GOLF II, 1600 ccm, diesel: rozrusznik -160 zł, 
głowica - 210 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
0695/45-22-50
VW GOLF III, 1900 ccm, turbo D : silnik kpi., z 
osprzętem -1.500 zł. Świerczów, powiat namysłow­
ski, tel. 077/419-61-55,0696/09-46-07 
W  GOLF II, III, IV, V : komplet chłodnic. Trzebnica, 
tel. 0604/17-57-40
VW GOLF III, 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, 90 KM : 
silnik kpi., w całości lub na częśd. Trzebnica, tel. 
0600/28-76-24,0605/61-02-69 
VW GOLF III, 1900 ccm, T D ł: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia i inne. Wałbrzych, tel. 
0695/60-30-23
VW GOLF I I I : klapa tylna, zderzak, reflektory. Wał­
brzych, tel. 0501/68-15-10 
VW GOLF II, turbo D : silnik na części. Wilków Wiel­
ki, tel. 0885/12-14-52
VW GOLF IV : maska, błotniki, zderzaki, reflektory, 
kierunkowskazy, progi, reperaturki tylnych błotników, 
wzmocnienie czołowe. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
VW GOLF I I : zderzaki szerokie, atrapy z halogena­
mi, reflektory, wzmocnienie czołowe, kierunkowska­
zy, nakładki na błotniki, listwy drzwi, progi, klapa tyl­
na, błotniki, maska, chłodnica, nagrzewnica. Wro­
cław, tel. 0601/59-21-76
VW GOLF II I : wzmocnienie czołowe, maska, błotni­
ki, atrapa, reflektory, zderzaki, kierunkowskazy, za- 
ślepki halogenów, nakładki na błotniki, lampy tylne, 
progi, nagrzewnica. Wrocław, teł. 0601/59-21-76 
VW GOLF II, III : automat, skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0603/4845-74
VW GOLF I : lampy tylne - 40 zł/szl. Wrocław, teł 
0512/28-28-11
VW GOLF PLUS, czerwony: zderzak tylny, stan b. 
dobry - 180 zł. Wrocław, tel. 0502/89-98-98, 
0788/72-93-58

VW 6ÓLF il)'fcóM8ff 1800'Sćrfri Vszys'tk?e częfcci z 
demontażu. Wrocław, lel. 0886/25-25-50 
VW GOLF IV t silnik 130 kW z komputerami - 3.400 
zł. Wródaw, teł. 0692/70-77-33 
VWG(JLF I I I : maska, wzmocnienie/zderzak, lam-, 
py, pompa paliwa, pompa wspomagania ki£r.,' apa­
rat zapł. i inne. Wrocław, tel. 0601/70-24-Q9 
VW GOLF IV : drzwi, zawiesząpiarklapa tylna, sil­
nik 1.6 SR, nagrzewnica, fotele, elementy plastiko­
we wnętrza, dach! Wrocław, teł. 071/765-26-47, 
0605/82-59-78
VW GOLF III, 1400 ccm, 1800 ccm, benzyna: drzwi, 
szyby, silnik, skrzynia biegów, zawieszenie i inne czę­
ści. Wrodaw, tel. 0693/20-05-55 
VW GOLF V : półka tylna, kdor czamy, stan idealny 
• 150 zł oraz schowek • 180 zł. Wrocław, tel. 
0515/17-37.88
VW GOLF IV : drzwi, błotnik prawy przedni. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 0692/95-05-98 
VW GOLF IV, 4-drzwiowy: różne częśd.Zgorzelec, 
tel. 0609/35-01-85
VW GOLF IV : kpi. poduszek powietrznych (kierow­
cy + pasażera). Zielona Góra, lel. 0516/89-53-52 
VW GOLF III, poj. 1.4,1.8,1.9: silnik, skrzynia bie­
gów (5), zawieszenie;ćwiartki nadwozia, drzwi i inne. 
Żary tel. 0505/02-84-81
VW GOLF I, 1980 r., 1600 ccm, diesel: wszystkie 
częśd z demontażu. Bolesławiec, lel. 0507/63^55-26 
VW GOLF 1,1980 r., 1500 ccm, diesel : wszystkie 
czyści z demontażu. Wałbrzych; teł. 0604/12-32-27 
13 VW GOLF 1,1982 r., 1300 ccm, benzyna, zielo­
n y : silnik, skrzynia, osprzęl silnika, zawieszenie (tył 
i przód), chłodnica, drzwi, maska, klapa, zderzaki, 
błotniki, szyby, lampy, konsola, elem.'wnętrza, tapi­
cerka, siedzenia, elem. nadwozia (ćwiartki), ukł. k ie -. 
rowniczy, felgi, opony i inne z demontażu. Zarzysko, 
tel. 0607/65-86-42 www.auto-mix.autogielda.pl 
K78689276.
VW GOLF 1,1982 r., 1600 ccm, diesel: różne części 
mechaniczne i blacharskie. Zgorzelec, lel. 
0607/19-71-31
VW GOLF II, III, IV, 1984/03 r„ 1.3,1.4 E, 1.6 D : 
chłodnica, wentylator, skrzynia biegów, łapy silnika, 
wózki, sanki, oś tylna, kol. McPhersona, zderzaki, 
przekł. kier., maska, lampy, błotnik, drzwi, klapa tyl­
na, alum. felgi 14,15*, zwrotnica, gaźnik, alternator, 
serwo, fotel, lusterko, szyby boczne i inne. Wrodaw, 
tel. 0600/93-58-48 Z00KM1767
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VW GOLF II, 1984/91 r., do wersji 3-drzwiowej: 
wszystkie części z rozbiórki. Grodziec, te l.. 
076/87741-73, 0510/55-98-38 ,
O  BinD VW GOLF GTI, 1985 r„  1800 ccm,
3-drzwiowy: silnik (pełny wtrysk mech.) - 500 zł, tyl­
na belka tarczowa, zaciski ham. tylne i przednie, , 
pełna klapa tylna, półka tylna, rozdzielacz wtrysku, 
skrzynia biegów automatic • 250 zł, lusterka, reflek­
tory, maski, błotniki, półosie z przegubami lampy tyl­
ne i inne, wysyłka w 24 godziny! Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/9849-70 K38587346
a  O3 0  VW GOLF II, 1985/91 r.. 1.3,1.6,1.8 E 
: silniki 1.6,1.8 E, skrzynia biegów (5) oraz automa­
tic, drzwi z pełną szybą zderzaki wąskie, chłodnice, 
maski, błotniki, nakładki, „okular*, reflektory, atrapa, 
lusterka, wózki, belki przednie i tylne, lampy i klapy 
tylne, kol. McPhersona, półosie, dla stałych klien­
tów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świdnica, 
tel. 0600/28-37-55,0698/9849-70 K38587276
13 VW GOLF II, 1985/91 r.,poj. 1.3,1.6,1.8 ben­
zyna, 1.6 diesel: wszyslkie częśd z demontażu. 
Świdnica, tel. 0607/57-55-55 K78723996
VW GOLF II, 1985/91 r . : silnik 1.6 E r 220 zł,-skrzy- 
nia biegów (4 i 5), drzwi, szyby, lampy, fotele we!u- 
rowe, tłumiki, zawieszenie, belka tylna, licznik z ob­
rotomierzem, klapa bagażnika, przeguby, maska sil­
nika, lusterka i inne. Kamienna Góra, lel. 
0880/45-10-70
VW GOLF, 1986 r , 1600 ccm, diesel: silnik po wy-*- 
mianie tulei i Uoków (przebieg 13000 km), skrzynia 
biegów (4), siedzenia przednie (5-drzwiowy), stan 
dobry. Wałbrzych, tel. 074/845-07-01,0668/54-94-47 
VW GOLF II, 1986 r„ 1600 ccm, turbo D, 5-drzwio- 
wy: skrzynia biegów, silnik, rozrusznik, serwo, listwa 
kierownicza, fotele, szyberdach, półosie, amortyza­
tory, stacyjka, piasty, drzwi, lusterka, szyby, nagrzew­
nica, dywaniki. Wrocław, teł. 071/311 -54-53, 
0504/87-19-98
VW GOLF II, 1986/87 r . : nadwozie 4-drzwiowe, kpi., 
w kolorze grafitowym metalik, kpi. dokumentacja. 
Paczków, powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
VW GOLF II, 1986/92 r., 1.3 E, 1.6 E, 1.6 D i 1.8 E,
3- i 5-drzwiowy: silniki, elementy silników, skrzynie 
biegów, zawieszenie, osie, układy kierownicze, ele­
menty wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zderza­
ki, błotniki, maski i inne • od 20 zl/szt. Syców, tel. 
062/785-35-81,0603/92-75-63

0  VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm , turbo D : 
d rzw i, inne  c z ę ś c i.  Te l. 0601/41-69-52 
W01155286

VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, benzyna: elementy 
nadwozia, alternator, rozrusznik, ukł. kierowniczy i 
hamulcowy, lampy, stacyjka, monowtrysk i inne. Wro­
daw, teł. 0501/14-69-13 .. . .
13 VW GOLF, 1988 r., 1600 ccm, diesel, kremo­
wy, 2-drzwiowy: silnik na częśd, osprzęt silnika, za­
wieszenie (tylne i przednie), chłodnica, drzwi, ma­
ska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, konsola, 
elem. wnętrza, tapicerka, siedzenia, elem. nadwo­
zia (ćwiartki), ukł. kierowniczy, felgi, opony i inne z 
demontażu. Zarzysko, tel. 0607/65-8642 www.au- 
to-mix.autogielda.pl K78689446 
VW GOLF Ił, 1988 r., 1600 ccm, turbo D : głowica, 
inne. Kępno, tel. 0667/4340-58 .
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, TD : różne części 
mechanicznej blacharskie, szyby, reflektory, blok sil­
nika, wal, tłoki, głowica, pompa wtryskowa, rozrusz­
nik, alternator, sprzęgło, skrzynia biegów, półosie, 
felgi, ukł. kierowniczy i hamulcowy, stacyjka, chłod­
nica, zderzaki, hak i inne. Legnica, tel. 
076/85246-02, 0605/65-89-39 
VW GOLF II, III, 1988/95 r„ 1.3,1.4,1.6,1.8: różne 
części blacharskie, mechaniczne, wnętrza i inne z 
demontażu. Nowa Sól, tel. 0509/04-62-53. 
068/388-32-53 .
03 VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, benzyna ; sil­
nik, skrzynia biegów, półosie, zawieszenie przednie
1 tylne, klapa tylna, zderzak tylny, drzwi, szyby. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0669/03-33-99 I40624966 
VW GOLF II, 1989 r . : różne częśd blacharskie, cena 
od 50 zł. Trzebnica, tel. 0603/10-11-14
VW GOLF II, 1989 r„  240 tys. km, 1600 ccm, TD, 
5-drzwiowy: silnik, pompa, rozrusznik, skrzynia bie­
gów, wspomaganie hamulca, drzwi, lusterka, szyby,

fotel e /s ly  ber8a ćh; przełączniki, nagrzewnica, dźwi­
gnia zmiany biegów, pedały, belka, amortyzatory, 
stacyjka, licznik, inne z demontażu. Wrocław, tel. 
071/311-54.53, 0504/87-19*981 "
13 M 9 9 0  r., 3- i 5-drzw* silnik
1.8 (wEyśfc eleklromech.) - 600 zł, skrzynia bie­
gów automatic - 250 zł, maski od 50 zł, okular - 50 
zł, atrapa - 35 zł, drzwi tylne • 50 zł, drzwi przednie - 
100 zł, lusterka • 35 zt, zderzaki tylne - 25 zl, lampy 
tylne -1 5  zł, dla stałych klientów rabat 10%, możl. 
wysyłki w 24 godz. Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/9849-70 K38587216
13 vWGOLF, różne roeźniki i modele:silniki, skrzy­
nie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt sil­
ników, komputery, rozruszniki, alternatory, amorty­
zatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, chłod­
nice, koła, opony; fotele i inne, wysyłka na cały kraj. 
Wałbrzych, tel. 074/846-49-58, 0600/23-70-25 
K78623186
13 VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny, 5-drzwiowy: silnik, skrzynia biegów, osprzęt s9- 
nika, zawieszenie (tyłne i przednie), chłodnica, drzwi, 
maska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, kon­
sola, elem. wnętrze, tapicerka, siedzenia, elem. nad­
wozia (ćwiartki), ukl. kierowniczy, fełgi opony i inne 
z demontażu. Zarzysko, tel. 0607/65-86-42 
www.auto-mix.autogielda.pl K78689116 
13 CEffiJ VW GOLF, 1990 r . : silniki 1.3,1.6,1.8, 
skrzynie biegów manualne i automatic, zawieszenia, 
drzwi, szyby, fotele, maska, lampy i inne częśd. Żary, 
tei: 068/47041 -51,0605/59-03-89 K78703426
VW GOLF, 1990 r., 1800 ccm, monowtrysk, 3»drzwio- 
wy: silnik - 4Q0 zl, skrzynia bieg. (5) • 300 zł, mo­
nowtrysk -150 zł, rozrusznik - 90 zł, alternator, licz­
nik z obrotomierzem, drzwi prawe - 60 złr oś tylna, 
siedzenia, felgi 14*, klapa tylna, błotnik lewy przed- 
ni, chłodnica • 90 zł, lampy tylne - 25 zł/szt., zderzak 
tylny. Byczyna, teł. 077/41344-57,0691/34-23-12 
VW GOLF II, 1990 r ,  160 tys. km. 1600 ccm, diesel, 
turbo D : silniki, skrzynie biegów, zawieszenia i inne 
Lubań, tel. 0888/09-64-10, 0880/23-23-71 
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, elementy blacharki. Wrodaw, tel. 
071/34842-16
VW GOLF II, 1990 r„  1600 ccm, benzyna : silnik, 
chłodnica, fotele, boczki, dywaniki, elementy wnę­
trza, przełączniki, szyby, zamki, klamki, drzwi, błot­
niki, listwy, szyberdach, dach, zbiornik paliwa, prze­
kładnia i inne. Wrodaw, tel. 0509/84-20-25 
VW GOLF II, 1990 r., 1800 ccm, benzyna : sflnik, 
skrzynia biegów (5) i inne. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0693/95-05-98
VW GOLF II, 1991 r„  1.3,1.6,1.8: silniki, skrzynie 
biegów, maska, lampy, reflektory, drzwi, lusterka, 
zawieszenie przednie i tylne, klapa tylna, lusterka, 
przeguby, wahacze, chłodnica, wentylator, rózrusz- 
nik, alternator, stacyjka, przełączniki i inne . Dzierżo­
niów, tel. 0505/63-80-55, 0505/87*94^14' ■
VW GOLF II, 1991 h, 1,3 E, 1.6 ą,;  1.8. E, 1 6 TD: 
silniki, skrzynie bie'gów, maska, lampy, reflektory, 
-błotniki; wzmocnienie przednie, wentylatory,-chłod­
nice, zderzaki, szyby, drzwi, łasterka, klamki, listwa 
kier. ze wspomaganiem i bez wspomagani^, pompa 
wspomagania kier:, gaźniki, alternatory rogniszhiki, 
przeguby, półosie^ ćwiartki nadwozia i intr? Strze- 
gom ,■ tel. 0508/76-63-25, 0508/76-63-56 
VW GOLF II, 1991 r., 1800 ccm, benz.: wszystkie 
części- z rozbiórki • od 10 zł. Wołczyn, tel. 
077/414-9^05,: 0889/56-82-73 
VW GOLF il, 1991 f... 1600ccm, diesel: silnik/skrzy­
nia biegów, przekł. kierownicy f inne. Lądek Zdrój, 
powiat kłodzki, tel. 0,608/11-84-47 
VW GOLF m  1991 r., 1.3, 1 .6 /i  .8 : różne częśd 
mechaniczne i blacharskie, szyby, reflektory, sBnik, 
rozrusznik, alternator, sprzęgło, gaźnik, ukł. wtrysko-’ 
wy, skrzynia biegów, półosie, felgi, ukł. kierowniczy, 
ukł. hamulcowy, konsola, stacyjka, klamki, chłodni­
ca, zderzaki, hak i inne. Legnica, tel.-076/852-46-02, 
0605/65-89-39
VW GOLF II, 1991 r., 1300 ccm: silnik, głowica, roz­
rusznik, drzwi, maska silnika, klapa1 tylna, lampy, 
wzmocnienie, chłodnica, półosie, fotele, klapa tylna, 
lampy, stacyjka, licznik, zawieszenia, piasty, przekl. 
kierownicy. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0608/44-96-71
VW GOLF II, 1991 r., 1300 ccm, wlrysk, 3-drzwio­
wy: wszystkie części. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0602/72-15-79 .
VW GOLF II, III; IV. 1991/03 r ,  1.4 E, 1.6 E, 1.9, tdi, 
hatchback, kombi: reflektory, atrapa, zderzak, chłod­
nica, wentylatory, sanki, oś tylna, wahacz, zwrotni­
ca, kol. McPhersona, wspom. kier., alum. felgi, ma­
ska, drzwi, błotnik, klapy, gaźnik, lusterka, alterna­
tor, boczne szyby, serwo, wentylator i inne. Wrocław, 
teł. 0600/93-58-48 Z00KM1768
VW GOLF, II, III, 1991/95 r.„1400 ccm, 1600 cpm/ 
1800 ccm, 1900 TDI; maski silnika, klapa lyina, 
wzmocnienie przednie, belka kpi,, grill, zderzaki, re­
flektory, błotniki, chłodnice, wentylatory, szyby, drzwi, 
kolumny McPhersona, siedzenia, wahacze, ukł. kie­
rowniczy, lusterka, ćwiartki nadwozia, dach, skrzy­
nia biegów, lampy, półosie, elementy plastikowe, 
amortyzatory, komputer r inne, Piława Górna, powiat 
dzierżoniowski, fel. 0600/74-26-53,0604/94-06-88 
VW GOLF III, 1991/98 r„ 1.4,1.6,1.8,1.8 TDł, 1.9 
TD: maska, lampy, zderzaki, wzmocnienia, chłodni­
ce, drzwi, wentylatory, felgi stalowe, poduszki pow., 
liczniki, filtr powietrza, alternator, skrzynia biegów do
1.8 E, półosie, zwrotnice, belki, wahacze, oś tylna, 
fotele i inne. Wrocław, tel. 0508/64-76-09
VW GOLF III, 1992 r., 220 tys. km, 1900 ccm, TD, 
wiśniowy, 3-drzwiowy: silnik, skrzynia b., głowica, za­
wieszenia, maska, błotniki, lampy, pas przedni, chłod­
nice, szyby, drzwi, tylna klapa, zderzaki, elem. wnę­
trza, licznik, kda, ukl. wydech., osprzęt silnika, lu­
sterka, elem. el. i inne części z demontażu. Szprota­
wa, tel. 0603/09-19-33,0605/06-28-47 Z00K04393 
VW GOLF II, 1992 r„ 1600 ccm, turbo D : silnik, 
skrzynia biegów, woj. dolnośląskie, tel. 
0886/63-94-88, 0788/87-10-50 
VW GOLF II, 1992 r . : różne częśd. Trzebnica, tel. 
0602/57-42-96
VW GOLF III, 1992/96 r. : silnik 1.4, 1.6, 1.8, 1.9 
TD, 1.9 TDI, skrzynie bieg., wzmocnienia, lampy, 
maska, błotniki, grill, chłodnice, wentylatory, zawie­
szenia, półosie, klapa tylna, rozruszniki, alternatory, 
pompa paliwa, pompa wspomagania, przekł. kierow­
nicy, liczniki do modelu 3- i 5-drzwiowego (kombi), 
roleta bag., lusterka. Legnica, tel. 0508/23-19-06 
VW GOLF III, 1992/96 r „  1.4,1.6,18 E, 1.9 D, TD, 
TDI: silnik, rozrusznik, alternator, sprzęgło, blok sil­
nika, wał, tłoki, głowica, turbina, pompa wtryskowa, 
skrzynia biegów, półosie, ukł. kierowniczy i hamul­
cowy, stacyjka, przełączniki kierownicy, klamki, Bez- 
nik, chłodnica, reflektory, inne. Legnica, tel. 
076/852-46-02, 0605/65-89-39 
VW GOLF III, 1992/96 r„ 1.4,1.6,1.8, 2.0,1.9 TD,"  
TDI: silniki, skrzynie biegów, maska, lampy, reflek­
tory, błotniki, klapa tylna, drzwi, lusterka, szyby, 
ćwiartki nadwozia, amortyzatory, sprężyny, piasty, 
przeguby, półosie, kołyska, wahacze, zderzaki, 
chłodnice, wentylatory, wzmocnienie przednie i inne. 
Strzegom, tel. 0508/76-63-25, 0508/76-63-56 •
VW GOLF III, 1992/97 r., benzyna, di6sel: półka 
bagażnika, hak, błotnik prawy przedni, lampy tylne 
demne, licznik biały, klamki, grill do GTi, półosie, 
tapicerka, felgi 14‘ , opony; blok silnika, turbina, scho­
wek, inne. Bdesławiec, teł. 0788/67-79-44
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VW GOLF III, 1992/97 r ,  3- i 5-drzwiowy, 1.4,1.6,
1.8, 1.9 TD, 2.0, 2.8 VR6: maska, lampy, błotniki, 
grill, wzmocnienia, zderzaki, chłodnice, wentylatory, 
drzwi, klapa tyina, sanki, wahacze, kolumny McPher­
sona* półosie, zwrotnice, alternator, rozrusznik, pom­
pa wspom. i inne. Legnica, tel. 0511/77-95-t2 
VW GOLF lU, 1992/98 r ,  1.4 E, 1.6 E, 1.8 E, 1.9 TD 
i 2.0 E, 5-drzwiowy i kombi: silniki, elementy silni­
ków, skrzynie biegów, zawieszenie, osie, koła, ukła­
dy kierownicze, elementy wnętrza, tapicerka, szyby, 
chłodnice, zderzaki, błotniki, maski i inne - od 20 
zł/szt. Syców, tel. 062/785-36-81,0603/92-75-63 
VW GOLF lit, 1993 r ,  5-drzwiowy: wszystkie części 
z demontażu, podnośniki el. otw. szyb, szyberdach. 
Brenno, powiat leszczyński, tel. 0607/55-94-03, 
0605/26-54-87
VW GOLF, 1993 r., 2000 ccm : pompa paliwa, sta­
cyjka, Idamka, lusterko drzwi lewych, przełącznic pod 
kierownicą, zaciski hamulcowe tylne, zamek drzwi 
lewych, włącznik świateł mijania i pozycyjnych, son­
da Lambda. Jelenia Góra, tet. 0697/79-78-87 
VW GOLF Ul, 1993 r„ 1400 ccm, wlrysk, 3- i 5-drzwio- 
wy: wszystkie części mechaniczne i blacharskie - od 
10 2ł. Kępno, lei. 0691/63-72-74 
VW GOLF III, 1993 r . : silnik, maska, lampy, błotniki, 
drzwi, klapy, fotele, szyby, wspomaganie kier., pólka 
tyłna, lusterka, licznik, stacyjka, kierownica, półosie, 
przeguby, zawieszenia, inne. Łagiewniki, powiat 
dzierżoniowski, teł. 0608/44-96-71 
VW GOLF III KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, wtrysk : 
zawieszenia, osprzęt sinika, chłodnice, klapa tylna, 
dach, drzwi, zamki, filtr powietrza, konsola (czarna), 
elementy elektryczne, ćwiartki nadwozia, szyby, 
klamki, zbiornik paliwa ifo. Syców, tel. 062/785-30-70, 
0600/04-29-06
VW GOLF III, 1993 r., 1400 ccm : ćwiartki nadwo­
zia, belka pod silnik, felgi stalowe, komputer, insi 
elektryczna kompl., elementy wnętrza, zderzak tył­
ny, nagrzewnica, pompa hamulcowa, stacyjka z  klu­
czykiem, głośniki oryg. na konsolę, zadski ham , 
spoilery progowe Zender i inne. Wrocław, tel. 
0508/91-76-54
VW GOLF III KOMBI, 1993/95 r , 174 tys. km, 1.9 
TDI, TD, 1.8 E, 2.0 E: silniki, osprzęt silników, za­
wieszenia, drzwi, szyby, lampy, wzmocnienia, chłod­
nice, błotniki, elementy wnętrza, poduszki pow., 
skrzynie biegów, elementy plastikowe i wiele innych, 
możliwość wysyłki. Zgorzelec, tel. 0885/58-11-51 
13 VW GOLF, 1993/97 r . : maski, zderzaki, błotni­
ki, drzwi, klapa tylna, lampy, grill, wzmocnienie, 
chłodnice, siłniki 1.4, 1.6,1.8, 2.0,1.6 TD, 1.9 D,
1.9 TD, i.9  TDI, szyby, elem. wnęlrza, karoseria, 
szyberdach, ćwiartki nadwozia, zawieszenie tylne i 
przednie i inne, wysyłka na cały krą. Świebodzice, 
tel. 0604/28-86-02,074/854-75-02 K78710056
a  H®3 VW GOLF III, 1994 r ,  1.6,1.8 E, 3- i 
5-drzwiowy: silnik 1 8, skrzynia biegów (5), nagrzew­
nica, dmuchawa, drzwi do 5-drzw., luslerka, reflek­
tor prawy, silniczek wycier, tylnej, ciemne lampy (ory­
ginał), dem. klimatyzacji, konsola, licznik, tłumiki, 
belka tylna, alternator i inne dla stałych klientów ra­
bat 10%, możl. wysyłki w 24 godz. Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/98-49-70 K38587286 
VW GOLF III, 1994 r., 1.6,1.8, 2.0,1.9 D: silniki, 
skrzyrflf biegów, maska, lampy, reflektory, btotnOu, 
szyby, frzwi, lusterka. Mapa tylna, zderzaki, chłod­
nica, wentylator, zawieszenie przednie i tylne, ćwiart­
ki nadwozia, wyposażenie wnętrza, wzmocnienie 
przednie i inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
VW GOLF III, 1994 r., 1900 ccm, lurbo D : drzwi - 
100 zł, rozrusznik, alternator -100 zl, wzmocnienie 
przednie, wentylatory -100 zł, szyba przednia -100 
zł, ukł. kierowniczy -100 zł, skrzynia bieg. - 400 zł, 
licznik, nagrzewnica - 100 zł, chłodnica, luslerka, 
zderzak tylny,,'wahacze, oś tylna. Legnica, lei. 
0691/63-31-88 >
VW GOLF, 1994 r., 1600 eon, 1800 ccm, 1900 ccm, 
dtesd, 2800 ccm, VR6, 1900 eon, TDI: wszystkie 
częśd z rozbiórki, silniki, skrzynie biegów, elementy 
dęte nadwozia, poduszki pow., elementy zawieszeń 
i inne. Opole, tel. 0607/50-74-07 
VW GOLF NI, 1994 r., 1400-1900 ccm: dach, klapy 
tylne, ćwiartki nadwozia, błotniki tylne, tyłna część 
nadwozia, silnik, skrzynia bieg., zawieszenia, szy­
by, koła, lusterka. Wrodaw, lei. 0602/33-11-55 
VW GOLF III, 1994 r . : wszystkie częśd z demonta­
żu. Biała Nyska, tel. 0604/05-15-26 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r ,  1600 ccm: wszystkie 
częśd z demontaż blacharskie i mechaniczne. Ja­
wor, tel. 0692/35-99-87
VW GOLF II, 1994 r . : błotniki, zderzak przedni i tyl­
ny. Kłodzko, tel. 0887/28-45-52 
VW GOLF III, 1994 r . : maska, lampy, błotniki, zde­
rzaki, lusterka, fotele, grill, wzmocnienie klapy, szy­
by, dach, zaśiepki, chłodnice, klamki, lampy tylne 
niebieskie, demne Lexus i inne. Łagiewniki, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0608/44-96-71 
VW GOLF III, 1994 r . : różne częśd. Trzebnica, lei. 
0602/57-42-96
VW GOLF 111 VR6,1994 r., 2800 ccm : drzwi tylne 
lewe, tył nadwozia, komputer, pompa, serwo ABS, 
kanapa kpi., piasty przednie, zaciski hamulcowe, licz­
niki, przekł. kierownicy, silnie wyderaczki klapy tyl­
nej, przepływomierz, przewody wodne. Wrodaw, tel. 
0665/30-19-13
VW GOLF 111,-1994 r„  1.4,1.8,1.9, D, TDI: silnk, 
skrzynia biegów, zawieszenie, chłodnica, błotniki, 
zderzaki, poduszki pow., drzwi, szyby, karoseria, 
inne. Żmigród, powiał trzebnicki, tel. 0663/93-20-39, 
0888/51-31-20
ta  VW GOLF, 1995 r., 1600 ccm, benzyna, 3- i
4-drzwiowy: maska, błotniki, zderzaki, klapy, drzwi, 
dachy, słupki, ćwiartki nadwozia, reflektory, lampy, 
szyby, silnik 1.4,1.6, 1.8, 2.0 i 1.9D, skrzynie bie­
gów, półosie, wahacze, zwrotnice, belki tylne, sanie 
silnika, rozrusznki, alternatory pompy wspomagania, 
chłodnice, wentylatory i inne. Nysa, tel. 
0512/26-07-16,0513/15-56-61 K78571636
VW GOLF III, 1995 r., 1.4,1.8,1.6,1.9 TD: maska 
silnka, błotniki, grill, ćwiartki nadwozia, dach, wzmoc­
nienia przednie, szyby, koła, alufelgi, lampy tylne, 
lusterka, klapa tyłna, zderzaki, kokpit i inne. Syców, 
powiat oleśnicki, tel. 0880/21-20-55 .
VW GOLF III CABRIO, 1995 r., 120 łys. km, 1800 
ccm : wszystkie częśd z rozbiórki, zawieszenia, 
zbiorniczki płynów, drzwi, szyby, dem. plasłic., inne 
częśd. Lubin, tel. 0691/40-06-11 
VW GOLF III, 1995 r. : różne częśd z demontażu. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-48-20.0608/34-96-20 
VW GOLF III, 1995 r., 1900 ccm, lurbo D : drzwi, 
zderzak tyłny, szyba przednia, rozrusznk, skrzynia 
biegów, oś tylna, sanie z wahaczami, lusterka, chłod­
nica, wzmocnienie, nagrzewnica, pompa wtryskowa, 
turbina, kolektor. Złotoryja, tel. 0667/01-52-55 
VW GOLF III BON JOVI, 1996 r., 1900 ccm, TD I: 
silnik, skrzynia biegów (5), klimatyzacja, białe zega­
ry, kube&owe fotele, zawieszenie, elementy blacharki 
i inne. Strzelce Opolskie, tel. 0515/29-80-81 ,
VW GOLF III, 1996 r., 1600 ccm, 5-drzwiowy: silnik, 
skrzynia biegów, wzmocnienie, chłodnica, wentyla­
tor, drzwi, klapa tylna, dach, szyby, ćwiartki nadwo­
zia, zawieszenie, półosie, alternator, aparat zapło­
nowy, zderzaki, fotele i inne. Wrocław, lei. 
0505/00-42-97,0510/84-81-88

VW GOLF III, 1996 r ,  benzyna, TDI, poj. 1.4, 1.8, 
1.9: silnik, skrzynia biegów (5), zawieszenie, ćwiart­
ki nadwozia, drzwi i inne. Żary, tel. 0505/02-84-81 
VW GOLF IV, 1997/03 r., 1.6, 2.0, 1.9 TDI: dach, 
błotniki przednie i tylne, progi, podużnice, drzwi, kla­
pa tylna, zderzaki, zawieszenia, siniki, skrzynie bieg., 
chłodnice, wentylatory, alufelgi, kokpit, airbagi, me­
chanizm wycieraczek i inne, możl. wysyłki. Jelenia 
Góra, tel. 0693/37-48-78
VW GOLF IV, 1997/04 r., turbo D, poj. 1.4,1.6,1.8, 
1.9: głowica, silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, 
ełem. blacharki i wnętrza, klimatronic, poduszki pow., 
reflektory, lampy tylne. Opole, tel. 0508/74-60-31, 
0515/07-64-37
VW GOLF IV, 1998 r., 1400 ccm, benzyna : różne 
częśd z demontażu. Bolesławiec, tel. 0669/40-84-03 
VW GOLF III, 1998 r., 1900 ccm, TDI: skrzynia bieg., 
błotniki, drzwi, zawieszenia, klapa tylna, elem. wnę­
trza, tapicerka, szyby, fotele, komputer. Legnica, tel. 
076/852-^1-06,0788/72-94-30 
VW GOLF III, 1998 r . : zderzak tyłny, szyba drzwi, 
progi, konsola, koła zimowe, 2 szt. Wrodaw, tel. 
071/354-21-43
VW GOLF IV, 1998/02 r., 1600 ccm, 1900 ccm TDI: 
osprzęt silnika, drzwi, konsola, pasy, fotele, roleta 
bagażnika, ukł. wydechowy, ABS, klapa tylna, ele­
menty zawieszenia, inne. Legnica, tel. 0888/11-23-14 
VW GOLF, 1998/03 r„ 1900 ccm, TDI: kołyska, drzwi, 
maska, lampy, skrzynia bieg., osprzęt silnika, dach, 
zderzaki, wahacze, piasty, elem. wnętrza, pólosie, 
klapa, zbiorniczki i inne. Jelenia Góra, tel. 
0781/80-75-85
VW GOLF IV, 1998/04 r . : błotniki, zderzaki, maska, 
lampy, chłodnice, lusterka, filtry, częśd siników (TDI), 
przekł. kierownicza, elementy plastikowe, klapa, ta­
picerka, radto, poduszki pow., komputery, skrzynia 
biegów, zegary, pompy paliwa, wtryskowe i dużo in­
nych. Wrocław, tel. 0602/15-35-30 
VW GOLF IV, V, 1998/05 r. : różne częśd mecha­
niczne i blacharskie, klimatyzacje, poduszki pow., 
zawieszenia, chłodnice, osprzęt silnika i inne. Świd­
nica, tel. 0694/31-97-78
VW GOLF IV, 1999 r., 1900 ccm, TDi, 5-drzwiowy: 
maski, drzwi, oś tylna, przekł. kierownicy, lampy, 
zawieszenie przednie, koła, chłodnice i inne. Żmi­
gród, powiat trzebnicki, tel. 0601/76-69-65 
VW GOLF IV, 1999/01 r., 1.4,1.9 TDI: zawieszenie, 
lapicerka, lampy, deska rozdz., licznik, poduszki 
pow., podnośniki el. olw. szyb, lapicerka, lusterka, 
osprzęt silnika, komputer. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0692/77-45-13
VW GOLF IV, 2000 r., 1900 ccm, TD1115 K M : gło­
wica kompletna z turbiną. Chojnów, powiat legnicki, 
lei. 0694/12-77-90,0605/42-72-57 
VW GOLF IV, 2000 r„  1900 ccm, TDI : wszystkie 
częśd z demontażu, silnik na częśd. Legnica, tel. 
0660/48-42-57
VW GOLF IV, 2000 r „  1400 ccm, 16V, 3-drzwiowy: 
częśd silnika, zawieszenie, drzwi, klapa tylna, re­
flektory, wzmocnienie z chłodnicami, dach, poduź- 
nice, zderzaki, lampy tylne, inne. Lubin, tel. 
0695/72-43-14
VW GOLF, 2000 r ,  1900 ccm, turbo D : wtrysk ste­
rujący i zwykłe. Wrocław, tel. 0668/19-57-79 
VW GOLF IV, 2001 r , 1900 ccm, T D i: drzwi tylne, 
zderzak tylny, elementy silnika, podłużnica prawa. 
Tel. 0602/31-13-83
VW GOLF IV, 2001 r., 1900 ccm, TDI, 5-<łrzwiowy: 
zawieszenie, częśd tapicerki, klapa tylna, zderzak 
tylny, poduszki pcw., reflektory, wzmocnienie z chłod­
nicami, drzwi, dach, błotniki tylne, podużnice. Lu­
bin, teł. 0695/72-43-14
VW GOLF IV, 2001 r.„ 1900 ccm, TDI, 115 K M : sil­
nik kpi. Zielona Góra, tel. 0607/03-07-60 
VW GOLF IV, 2002 r „  1900 ccm, TDI : chłodnice, 
pompa ABS, wspom. kierownicy, serwo, drzwi pra­
we tylne, flumiki, łapy silnika, osłona pod silnik, obu­
dowa akumulatora, silniczek wycieraczek, pólka tył­
na. zb. paliwa, kurtyny. Żukow ice Śląskie, tel. 
0602/63-63-38
VW GOLF V, 2004 r ,  1600 ccm, FSI, 115 KM: drzwi, 
ptfg i, szyby, lusterka, belka pod silnik, wahacze, sil­
nik z osprzętem, skrzynia bieg., pompa klimatyzacji, 
przekł. kierownicy, błotnik lewy, tapicerka, elem. 
piast, wnętrza i inne, możl. wysyłki. Kamienna Góra, 
tel. 0505/37-67-59
VW GOLF V, 2004 r . : zwrotnice, pompa kfimatyzą- 
cji, ukł. kierowniczy kpi. (nowy), zderzak przedni. 
Wrodaw, tel. 0697/43-93-04 
VW GOLF 1, II, PASSAT, 1983/91 r., 1.4,1.6,1.6 D 
: silniki, skrzynie biegów, rozrusznki, alternatory, lam­
py, drzwi, elem. blacharki, chłodnice, zawieszenie i 
inne z demontażu. Wrodaw, tel. 0698/21-71-39 
VW GOLF II, III, IV, JETTA, PASSAT KOMBI, POLO 
: karoseria, zawieszenia, silniki, skrzynia biegów, 
wspomaganie kier. kpi., oś tylna i inne. Trzebnica, 
td  071/387-49-37,0606/28-75-78 
VW GOLF II, III, POLO : silniki 1.3 E, 1.4 D, 16  E,
1.8 monowtrysk, 1.8 i.e., 2.0 TE, 1.6 D, skrzynie bieg 
(5), alternatory, rozrusznki, drzwi, maski, klapy, szy­
by, lampy, osie, zawieszenie, kola .i inne. Syców, 
powiat oleśnicki, teł. 0663/66-83-67,0698/23-77-00 
VW GOLF II, III, VEMTO, 1991/94 r . : nadwozia na 
częśd, silniki 1.6, 1.8, 20, skrzynie biegów (auto­
matyczne i manualne), wnętrza, zawieszenia, tłumi­
ki, poduszki pow., elementy el. i elektroniczne, inne 
z rozbiórki. Lubań, łe l. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91,0512/17-68-16 
VW GOLF U, JETTA, 1600 ccm, z klimatyzacją: 
chłodnice. Wrodaw, lei 0602/17-27-14 
VW GOLF II, JETTA, DERBY, PASSAT II, POLO, 
SANTANA: chłodnice. Wfodaw, teł. 0602/17-27-14 
VW GOLF II, PASSAT KOMBI: Passat, 1992 r., 1.8 
E, częśd z demontażu. Golf, 1989 r., 1.6 E, różne 
częśd. Lubań, tel. 0603/31-09-09 
VW GOLF IV, PASSAT B5, 2001/05 r . . reflektory, 
nowe, pojedyncze oraz komplety, wysyłka. Lubin, leł 
0697/49-67-94
VW GOLF IV, PASSAT B 5 ,1999 r., 1900 ccm, TDI, 
90 KM : pompa wtrysk, kpi., pompa dąu , turbina, 
tłoki z korbowodami, napinacz paska (PK), osłona 
rozrządu, alternator, przewody intercoołera, kolek­
tor ssący z zaworem, koła pasowe rowkowe, bagnet, 
przewody gumowe i inne, możfiwość wysyłki. Legni­
ca, tel. 0606/47-20-99
VW GOLF, CADDY, PASSAT, POLO, 1990/97 r., 
1000 ccm, 1300 ccm, wtrysk, 1600 ccm, 1800 ccm, 
1900 ccm, diesel, 1900 ccm turbo. D, 2200 ccm, VR6: 
wszystkie częśd z rozbiórki, silniki, skrzynie biegów, 
elementy zawieszeń, elementy dęte nadwozia, ele­
menty blacharki, poduszki pow. i inne. Opole, tel. 
0504/23-33-92
VW GOLF, JETTA: komputery, obiachowanie, lam­
py tylne, zderzaki, hak holowniczy, atrapa, wzmoc­
nienie, pokrywy, zawieszenie, zegary, szyby, chłod­
nice, luslerka. Bolesławiec, lei. 0694/50-24-45 
a  VW GOLF, JETTA, 1991 r., 1600 ccm, diesel: 
maska, błotniki, drzwi, zderzaki, zawieszenie tylne i 
przednie, siniki 1-3 ,1.4,1.6,1.8,1.6D, 1.6td pom­
pa wtryskowa, karoseria, szyberdach, szyby, koła, 
fotele, rozrusznk, alternator, skrzynia biegów, lam­
py i inne, możl. wysyłki. Świebodzice, tel. 
0604/28-86-02,074/854-75-02 K78709956
VW GOLF, JETTA, PASSAT, VENTO : oblachowa- 
nie, oświetlenie, zawieszenie, woj. dolnośląskie, tel. 
0603/63-17-70

VW GOLF, JETTA, PASSAT, POLO: różne częśd z 
demontażu. Bolesławiec, tel. 0692/05*41-43 
VW GOLF, PASSAT, 2800 ccm, VR6: elementy sil­
nika. Tel. 0602/31-13-83
VW GOLF, PASSAT, POLO: elem. blachaiki, reflek­
tory, zderzaki i inne. Wrodaw, tel. 0693/54-64-89, 
0500/73-36-43
VW GOLF, PASSAT, POLO : silniki 1.1 E i 1.1 mo­
nowtrysk do Polo, 1.6 E do Golfa oraz 2.0 16V E do 
Passata, skrzynia biegów (4). Żmigród, powiat trzeb­
nicki, tel. 0691/57-78-51,0512/21-44-41 
VW JETTA, lurbo D : chłodnice. Wrocław, lei. 
0602/17-27-14
VW JETTA I I : maska, błotniki, wzmocnienie czoło­
we. atrapa, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki sze­
rokie Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
VW JETTA I I : zderzak tylny szeroki. Wrodaw, tel. 
0601/70-24-09
13 VW JETTA 1,1980 r ,  1600 ccm, benzyna, wi­
śniowy : silnik, skrzynia, osprzęt silnika, zawiesze­
nie {tył i przód), chłodnica, drzwi, maska, klapa, zde­
rzaki, błotniki, szyby, lampy, konsola, elem. wnętrza, 
tapicerka, siedzenia, elem. nadwozia (ćwiartki), ukł 
kierowniczy, felgi, opony i inne z demontażu. Zarzy­
sko, tel. 0607/65-86-42 www.auto-mix.autogielda.pl 
K78689126
VW JETTA II GL, 1984/92 r., 1800 ccm, wlrysk: sil­
nik, skrzynia biegów (5), zawieszenia, drzwi, dach z 
szyberdachem, maski, błotniki, wzmocnienie przed­
nie, szyby i inne częśd z demontażu • od 40 zł. Ry- 
czeń, powiat górowski, tel. 0501/77-03-81 
VW JETTA, 1985/88 r., 1.6 D, 1.8i: skrzynie biegów, 
chłodnice, kompletne, amortyzatory, pas przedni,

VW LT 35,1999 r . : kierownica, przełączniki kierow­
nicy, kanapa 3 osobowa: Świdnica, teł. 
0788/12-60-55
VW LT 35, 2001 r., 2500 ccm, TDI: silnik, skrzynia 
biegów, most, wal, reflektory, zawieszenie, błotniki, 
grill, maska silnika, drzwi, felgi, siedzenia, szyby, 
karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0663/93-20-39,0888/51-31-20 
VW LT 35, 20021 ,  T D I: maska, błotniki, zderzaki, 
reflektory, drzwi, wózki, wahacze, silnik, skrzynia bie­
gów, zwrotnice, listwa kierownicza, most tyłny, reso­
ry, woj. dolnośląskie, tel. 0501/67-53-04 
VW LT 35,2002 r„ 70 tys. km, 2500 ccm, SDI, TD I: 
silnik, skrzynia biegów, głowica, blok silnika, Bola, 
korbowody, pompa wtryskowa, most tylny, wal na­
pędowy, resory, elem. zawieszenia, przekł kierow­
nicza, osprzęt silnika, maska, drzwi, błotniki, ćwiart­
ki nadwozia, dach, boki karoserii,, fotele felgi i inne 
częśd. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
VW LT 35, LT 45: silnik, skrzynia biegów, wał, most, 
lampy, zderzaki, fotele, szyby, kda, chłodnice, roz­
ruszniki, drzwi, maski i inne. Wrocław, tel. 
0605/12-80-05
VW LT 35, LT 45,1988/95 r., 2400 ccm, diesd, tur­
bo D, skrzyniowy: siłniki, elementy silników, zawie­
szenie, mosty tylne, kabina z ramą, drzwi, lampy i 
inne - od 20 zl/szt. Syców, td . 062/785-35-81, 
0603/92-75-63
VW LT 35, TRANSPORTER T4, 1997 r., 2.8 TDI,
1.9 TD : osprzęt silnika, głowica, skrzynia bieg., za­
wieszenia, wały, mosty, hak, resory, wspom. kier., 
drzwi, skrzynia ładunkowa, lampy, serwo, dem. płasL 
wnętrza, przełączniki i inne. Lubin, teł. 0604/35-66-67

VW PASSAT B3,1600 ccm: sinik (16 E) oraz £o- 
wica (po planowaniu, do silnika o poj. 1600-1800 
ccm). Oława, tel. 071/301-41-04, 0512/27-23-71 
VW PASSAT, 1800 ccm : katalizator, nowy - 250 zł. 
Trzebnica, tel: 0695/93-26-85 
VW PASSAT B5, B6 : drzwi, zderzaki, filtry, przekł. 
kierownicze, airbag, ralda bagażnika, częśd silni­
ków (TDI), skrzynia biegów Tiptronic (6-biegowa,
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nowy, drzwi. Wrocław, tel. 071/346-22-66, 
0506/37-06-53
13 HSH VW JETTA II, 1985/91 r., benzyna, 2- i
4-drzw.: silnik 1.8 (pełny wtrysk), 1.6 (mono) - 500 
zł, skrz. biegów (5} • 300 zl, automatic *250 zł, licz­
niki, lusterka -  35 zł, atrapa, maski od 50 zł, błotniki, 
drzwi - 50 zł, belki tylne, ABS, półosie z przegubami, 
wszystkie częśd z demontażu dla stałych klientów 
rabat 10%, możl. wysyflu w 24 godz Świdnica, tel. 
0600/28-37-55,0698/98-49-70 K38587226 
VW JETTA 11,1987 r., 5-drzwiowy: silnik 1.8 wtrysk • 
450 zł, skrzynia biegów (5) • 250 zł, klapa przednia • 
120 zl, chłodnica • 120 zł, klapa tylna - 70 zl, szero­
kie zderzdci, 2 szt -150 zł, rozrusznit -120 zł, szy­
ba tylna -  70 zł, pompa paliwa -100 zl, wieniec sini­
ka i  inne. Głuszyna, powiat namysłowski, tel. 
0607/64-94-29
13 VW JETTA II, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzw.: silnik, skrzynia, osprzęt silnika, za­
wieszenie (tylne i przednie), chłodnica, drzwi, ma­
ska, klapa, zderzaki, błotniki, szyby, lampy, konsda, 
elem. wnęlrza, tapicerka, siedzenia, ełem. nadwo­
zia (ćwiartki), ukł. kierowniczy, felgi, opony i inne. 
Zarzysko, td . 0607/65-86-42 wwwauto-mbcaulogieł- 
da.pl K78689536
VW JETTA, PASSAT, 1984/89 r„  1800 ccm, benzy­
na : automat skrzynia biegów • 800 zł. Opde, Id. 
0698/30-76-80
VW L T : wszystkie częśd mech i blacharskie. Gra- 
bonóg, powiat gostyński, tel. 0691/96-74-50, 
0604/41-32-58,0609/48-69-90 
VW LT, 1980/95 r., 2400 ccm, c&esd, turbo D : silni­
ki, skrzynie biegów, wały, resory, mosty, zawiesze­
nie, tarcze i zaciski ham., pompy, chłodnica, wisko, 
serwo, drzwi, szyby, zamki, oświetlenie, ćwiartki nad-
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VW TRANSPORTER, T2 i T3 
LT 28-50, od 1979 do 1995 rok
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Wrocław, tel. 0-602-47-44-67 
ul. Skarbowców (przy saode)

wozia, hak, folde, tapicerka, kokpit, zegary, węże, 
linki, nagrzewnica, możliwość wysyłki Duszniki Zdrój, 
powiat kłodzki, tel. 0604/63-36-35 
VW LT, 1997/00 r . : wszystkie częśd z demontażu. 
Góra, Id. 0603/38-77-44,0501/70-04-56 
VW LT BUS, 1998 r . : koło zamachowe dwumaso­
wę, wahacze przednie, zderzak przedni. Wrodaw, 
td. 0697/43-93-04
VW LT 28, LT 31, LT 35, LT 45 : różne częśd z de­
montażu, elem. blacharki, mechaniczne oraz wnę­
trza, siłniki, osprzęty siników, skrzynia biegów, waty, 
most tylny, przekł. kierownicza, zaciski ham., zawie­
szenia, felgi stalowe, drzwi, szyby, inne, możliwość 
wysytici. Lwówek Śląski, td. 0608/37-17-08 
VW LT 28, LT 35, LT 45.1995 r„  2400 ccm . dem. 
blacharki, szyby, nagrzewnica, zaciski ham., reflek­
tory, hak, zarnki, licznik, rozrusznik, wd napędowy, 
inne z demontażu. Wrodaw, td. 0506/81-45-99 
00 ffiSH VW LT 28, LT 35, LT 45 E, 2003 r., 2800 
ccm, d iesd: sikuk uzbrojony Common Raił, 156 KM, 
nowy, bez przebiegu, z dokumenlaąą, cena w ser­
wisie 48.000 zł - 19.000 zł. Kargowa, powiat zielo­
nogórski, Id  0601/74-12-11 140603436
VW LT 28, LT 35, LT 45. LT 46, LT 50, LT 55, Trans­
porter T2, T3, T4, T5 : łurbosprężadci, wszysfloe typy, 
od -600 zł. Wrocław, td. 0698/11-90-69 
VW LT 28, LT 35, LT 45, LT 55,1980/95 r., diesd : 
silniki stojące i leżące, skrzynie biegów, mosty, wdy, 
resory, lampy, chłodnice, klamki, felgi, opony, zad­
ski, przekł. kierownicze, fotele, szyby, kołyski, zbior­
niki paliwa, częśd zawieszeń, grille, drzwi, zegary, 
konsole i inne, możliwość wysyłki. Kłodzko, Id . 
0601/62-21-37
VW LT 28, LT 35, LT 46, 1982/03 r „  D, TD, TDI, 
SOI, 2.4,2.5: silniki, skrzynia biegów, mosty, resory, 
zawieszenia, drzwi, maska silnika, piasty, dementy 
blacharki i inne. Wałbrzych, td . 0604/62-70-89 
VW LT 28, LT 35, LT 46, 2002 r., 2500 ccm, TDI, 
SD I: silniki na gwarancp, doły silników, wały, głowi­
ce, turbiny, pompy, skrzynie biegów, mosty, wały, 
resory przedrie i tylne, kołyski, piasty, drzwi, zbior­
niki pdiwa, lampy, chłodnice, mas Id, zegary, fotele, 
ćwiartki nadwozia, felgi, opony i inne, możliwość 
wysyłki. Kłodzko, tel. 08)1/62-21-37 
VW LT 28, LT 45,1994 r., 2500 ccm, diesd : silnik, 
skrzynia bieg., drzwi, klapa tylna, koła, szyby, pom­
pa wtrysk., zawieszenia, dach. Wrodaw, tel. 
0602/33-11-55
VW LT 28, LT 55, 1980/95 r. : różne częśd. Wro­
daw, lei 0606/20-00-14
VW LT 35, 1994 r., 2400 ccm, diesel : silnik kom­
pletny, skrzynia biegów, częśd silnika. Chojnów, 
powiat legnicki, td. 076/818-17-45,0603/07-36-38

13 VW LUPO : zderzaki, lampy, maska, błotniki, 
wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne 
częśd blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Ra­
dwanice, tel. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 
K78547586
VW LUPO : nowe klosze lamp tylnych -100 zl/szt. 
Brzeg, tel. 0507/93-00-83
VW LUPO, 1998 r . : wzmocnienie przednie, reflek- 
tor prawy, maska, podnośnik szyby lewej, szyba 
lewa. Ząbkowice Śląskie, td. 074/815-36*62 
VW LUPO. 1998/00 r ,  60 tys. km, 1000 ccm, wtrysk 
: silnik wcałośd łub na częśd, kod sinika AHT, możl. 
wysyłki - od 50 zł. Góra, tel. 0504/15-94-33 
VW LUPO, 1999 r., 3-drzwiowy drzwi prawe,' błot­
nik tylny prawy, zderzak przedni, fotel kierowcy, drzwi 
lewe kompletne. Środa Śląska, td. 0886/96-36-48 
81 VW LUPO, 2000 r : wszystkie częśd, różne 
wersje nadwozia i silników Borowina, powiat żagań­
ski, tel. 0696/28-00-99 068/376-68-78, 
0601/67-37-54 140634566
VW LUPO, 2001 r . : maska silnika - 300 zł. Kalisz, 
tel. 062/762-02-02,0697/61-39-72 
VW LUPO, 2004 r „  TDI pompa wtryskowa -1.800 
zł. Wrocław, td. 0692/70-77-33 
13 VW NEW BEETLE : zderzaki, lampy, maska, 
błotniki, wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylato-. 
ry, inne częśd blacharskie, mechaniczne i elektrycz­
ne. Radwanice, tel. 071/311-75-00,0604/53-67-10 
K78547566
VW NEW BEETLE : maski, zderzaki, błotniki, lam­
py, reflektory ksenonowe, lusterka, zawieszenia, 
drzwi, felgi, szyby, zbiorniczki. Wrodaw, tel. 
0601/71-08-12
VW NEW BEETLE, 2000 r , 2000 ccm, benzyna : 
błotnik przednie, skrzynia biegów, błotniki tylne, cały 
tył, zderzaki, lampy, reflektory, zbiorniczki. Zawiesze­
nie. Lubin, tel. 0695/72-43-14 
*  VW PASSAT, 1800 ccm, benzyna, pełny wtrysk: 
wszystkie częśd z demontażu, możliwość wysylci. 
Jelenia Góra, td. 0510/52-29-68 000036876
VW PASSAT : maska, błotniki, lampy,'chłodnica, 
drzwi, alternator, zawieszenia, hak, przełącznik, po­
lo sie, skrzynia biegów, centralny zamek, klamki, bel­
ka tylna, przekładnia kierownicza, sprzęgło, luster­
ka, nagrzewnica, wiatrak, komputery i inne, możliwa 
wysyłka. Lubań, tel. 0502/58-43-52 Z00K04416 
13 VW PASSAT B5, B6, B 7: zderzaki, lampy, ma­
ska, błotniki, wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wen­
tylatory, inne częśd blach&skie, mechaniczne i elek­
tryczne. Radwanice, tel. 071/311-75-00, 
0604/53-67-10 K78547636 
13 VW PASSAT, różne roczniki i modele: sflriki, 
skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, osprzęt 
silników, kompulery, rozruszniki, alternatory, amor­
tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, koła, opony, fotele i inne. wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/846-49-58,0600/23-70-25 
K78623836
Bi VW PASSAT B5, lifting: różne częśd. Wscho­
wa, tel. 0885/42-29-95 140618816
VW PASSAT B2, B3,84, B5 : lampy tylne, lusterka, 
zawieszenie, zderzaki, chłodnice, drzwi, błołnHd, szy­
berdach, zegary, pokrywy, hak holowniczy, szyby, 
komputery, lapicerka, ukł. ABS, pompka centr. zam­
ka. Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45 
VW PASSAT B4 KOMBI, 1.8 E, 1.9 T D I: silniki, 
osprzęt silników, skrzynie biegów, półosie, zawiesze­
nia, przekł. kierownicza ze wspomaganiem, poduszki 
pow., drzwi, klapy, lusterka, elem. tapicerki, ćwiartki 
nadwozia, dach i inne. Brzeg, tel. 0600/73-25*17 
VW PASSAT, sedan, kombi, 1992 r ,  1.6,1.8, 2.0: 
siłniki, alternator, rozrusznfle, wahacze, przeguby, 
amortyzatory, sprężyny, piasty, drzwi, lusterka, klam­
ki, kołyska, listwa kierownicza, d . pompa paliwa, 
przełączniki, licznik, stacyjka, klapa tylna, belka tył­
na i inne. Dzierżoniów, tel. 0505/63-80-55, 
0505/87-94-14
VW PASSAT B5 KOMBI, 1900 ccm, TDI, 110 K M : 
głowica, pompa wtryskowa, osprzęt silnika, skrzy­
nia biegów, poduszki pow., lusterka, napinacze pa­
sów, relingi dachowe, rdeta bagażnika, Idapa tylna, 
lampy tylne, zderzak, obudowa fitra pow., przepły­
womierz, komputer, insL elektryczna i inne. Jawor, 
tel. 0694/05-10-92
VW PASSAT B6 SEDAN, TDI, 130 KM, poj. 1.8,1.9: 
reflektory soczewkowe, poduszki pow., napinacze 
pasów, konsola, klimatronic, zderzak przedni i tylny, 
obudowa filtra pow., przepływomierz. Jawor, td 
0694/05-10-92
VW PASSAT KOMBI : szyba lewa tylna. Jdenia 
Góra, td  0880/87-60-17
VW PASSAT : nowa chłodnica - 80 zł. Kłodzko, teł. 
074/867-90-88
VW PASSAT VR6 : blok silnika, silnik, w d pędny, 
przepływomierz pow., zawieszenie, głowica, pompa 
paliwa i inne. Legnica, tel. 0605/60-17-05 
VW PASSAT B5, B 6 : silnik, skrzynia biegów, lampy, 
drzwi, RO z CD, maski, Idapy, inne - od 20 zł. Legni­
ca, tel 0885/20-35-10

napęd 4x4), lusterka, tapicerka i inne. Wrocław, td. 
0602/15-35-30
VW PASSAT IV : chłodnice. Wrocław, tel. 
0602/17-27-14
VW PASSAT B5 KOMBI : sensor poduszki pow., 
pokrywa na silnik (plastikowa, TDI), pasy, relingi 
dach., poszycie dachu, lampa tylna prawa, czujniki 
ABS, zbiorniczki, intercooler (do 1800 ccm, lurbo), 
wyświetlacz Uimatronica, fełgi stalowe 16" (2 szŁ), 
zaciski ham. tylnych. Wrodaw, fel. 0606/18-24-00 
VW PASSAT B4, B5, B6: automaL skrzynia biegów. 
Wrodaw, łel 0603/48-45-74 
VW PASSAT B6 : oryg. podszybie, stan idealny - 
100 zl, nadkde prawe przednie - 80 zł, d . reg. lu­
sterka, kompletne, stan idealny • 250 zł. Wrodaw. 
teł 0515/17-37-88
VW PASSAT 83, B 4 : osłona plastikowa pod sinik * 
150 zł. Wrodaw, Id. 071/341-45-81,0601/19-35-54 
VW PASSAT B6 KOMBI: nakładka zderzaka tylne­
go - 130 zł. Wrocław, łel. 0502/89-98-98, 
0788/72-93-58
VW PASSAT B5, B6 KOMBI: klapa tylna, zderzak, 
zawieszenie tylne quattro, skrzynia biegów, drzwi, 
fotele, konsola, ukł. wydechowy, dach, felgi stoło­
we. Wrocław, tel. 071/765-26-47,0605/82-59r78 
VW PASSAT B3, B4, B5: maska, błotniki, zderzaki, 
wzmocnienie czołowe, atrapa, reflektory, kierunkow­
skazy, nagrzewnica, drzwi, progi. Wrocław, td . 
0603/66-97-27
VW PASSAT, 1981/88 r . : felgi stalowe 13”, 4 szL - 
60 zl, zamek tylną klapy, kpi. kluczyków, nowy, oryg., 
do kombi • 80 zl, dem. plasL podłogi bagażnika, 3 
szt., do kombi - 35 zł Wrodaw, teł. 0697/48-13-38 
VW PASSAT, 1982/87 r.: ełem blacharki, częśd me­
chaniczne Bolesławiec, teł. 075/644-93-51 
VW PASSAT. 1983 r„  1600 ccm. d iesd: drzwi, ma­
ska silnika, Idapa bagażnika, błotniki, zderzaki, układ 
kier., lampy, atrapa, szyby, silnik, skrzynia biegów 
(5). Kudowa Zdrój, powiat kłodzki, td. 0663/70-62-48 
VW PASSAT, 1985 r., 1600 ccm, d iesd : różne czę­
śd z demontażu. Kudowa Zdrój, powiat kłodzki, teł. 
0663/70-62-48
VW PASSAT. 1985 r., 1600 ccm, d iesd: silnik, moż­
liwość sprawdzenia, skrzynia biegów, osprzęt, lam­
py lub w catośd. Wrocław, td. 0501/14-69^13 
VW PASSAT, 1987 r . : różne częśd. Trzebnica, td. 
0602/57-42-96
VW PASSAT, 1988 r., 1600 ccm, d iesd: silnik, skrzy­
nia biegów, inne Dłużyna Dolna, powiat zgorzelec­
ki, tel. 0698/25-38-73,075/779-80-70 
VW PASSAT 83 KOMBI, 1988 r ,  turbo O. : wszyst­
kie częśd mech. i blacharskie. Jelenia Góra, td. 
0880/87-60-17
VW PASSAT B3 KOMBI, 1988/91 r . : lampy tylne, 
drzwi, zawieszenie tylne, zbiorniczki, silniczek wy­
cieraczek, filtr powietrza, przełączniki, siłniczki re­
flektorów, nadkda, licznic, szyby boczne. Wrodaw, 
td. 0601/98-77-98
VW PASSAT B3, B4 KOMBI, SEDAN, 1988/92 r.,
1.8 E, 1.9 TD I: przekł. kier., vacuum pompa, alter­
nator, chłodnica, wentylator, wózek, wahacz, kd. 
McPhersona, efrzwi, maska, błotniki, klapa tyłna, 
zderzaki, reflektory, hak, zwrotnice, półoś tylna, za­
dski, alum. felgi 14 i 15”, szyby, lusterko, wspom., 
sanki i inne. Wrocław, teł. 0600/93-58-48 
Z00KM1769 ,
a  VW PASSAT B3 KOMBI, 1988/93 r., 1.6 
E, 1.8 E, VR6 : silniki, skrzynia biegów (5), drzwi 
kpi- - 70 zł/szŁ, klapa tylna, błotniki, kierunkowska­
zy, felgi 14", amortyzatory, lusterka, fotele, zderzaki 
tylne -100 zł, lampy tyfoe, d . pompa paliwa, kom­
puter, belka tyłna, stabilizator, alternator, reingi, ra­
baty da stałych kleniów, wysyłka w 24 godz. Świd­
nica, tel. 0600/28-37-55, 0698/98-49-70 
K38587266
VW PASSAT B3 KOMBI, SEDAN, 1988/93 r., 1.8,
2.0 E : silniki, osprzęt silników, skrzynie bieg. (auto­
matic i manualna), maski, lampy, zderzaki, błotniki, 
szyby, chłodnice, wzmocnienia, tarcze hamul, ficz- 
niki, rdingi dach,tapicerki, sprężyny, amortyzatory, 
wspom. kierownicy kpi., klamki, drzwi, klapy i inne. 
Bolesławiec, Id. 0501/79-47-44 
VW PASSAT B3,1988/93 r., 1.8,1.8 i, 2 0  : maska 
sildka, błotniki, lampy tytoe, wzmocnienie przednie, 
atrapa, chłodnica, belka pod silnik, skrzynia bieg., 
silniki, głowice, amortyzatory, rozruszniki. Mapy tyl­
ne, drzwi i inne. Wrodaw, tel. 0502/51-50-31, 
0508/30-24-80
VW PASSAT, 1988/96 r., 1.6,1.8,1.9 E, D, TD: róż­
ne częśd mechaniczne i blacharskie, szyby, reflek­
tory, silnie, blok silnika, wd, Boki, głowica, tubina, 
pompa wtryskowa, rozrusznik, alternator, sprzęgle, 
skrzynia biegów, półosie, ukł. kierowniczy i hamul­
cowy, stacyjka, klamki, chłodnica inne. Legnica, Id. 
076/852-46-02,0605/65-89-39 
VW PASSAT, 1988/97 r . : dementy blacharki; lam­
py, filtry, felgi, chłodnice, wiatraki, zegary, lusterka, 
szeroka listwa, klamki, klapy, szyberdach, oś tylna, 
zawieszenia, rozruszniki, alternatory, przekł. kierow­
nicza, pompy paliwa, pompa vacuum, nagrzewnica i 
inne. Oleśnica, td. 0602/15-35-30 
13 VW PASSAT B3 SEDAN, KOMBI, 1989/93 r., 
poj. 1.6,1.8, benzyna, 1.9 d, 1.9 TDhwszysIkie czę­
śd  z demontażu. Świdnica, td . 0607/57-55-55 
K89709656
VW PASSAT KOMBI. SEDAN, 1989/94 r., 1.6 E, 1.8 
E, 1.9 D i 2 0  E: silniki, elementy siników, skrzynie 
biegów, zawieszenie, osie, kola, elementy wnęlrza, 
tapicerka, szyby, chłodnice, błotniki, maski, drzwi, 
lampy i inne -od 20 zł/szl Syców, Id. 062/785-35-81, 
0603/92-75-63
13 S523 VW PASSAT SEDAN, 1990 r. 16,1  8 
E : wahacze - 40 zł, szyba tylna - 80 zł, zderzak tył­
ny - 70 zł, drzwi - 50 zł, błotniki lewe - 40 zł, Idapa 
tylna - 60 zł, lampy tylne - 30 zł, hak -100 zł, alter­
nator - 60 zł, rozrusznik do VR6 -100 zł, zwrotnice - 
50 zl, pólosie z przegubami - 70 zł, dla stałych klien­
tów rabat 10%, możl. wysyłki w 24 godz Świdnica, 
teł. 0600/28-37-55,0698/98-49-70 K38587336
VW PASSAT KOMBI, 1990 r„  1800 ccm, benzyna: 
wszystkie częśd z demontażu. Jelenia Góra, teł. 
0600/81-86-08
VW PASSAT SEDAN, 1990 r , 1800 ccm, benzyna 
spoiler na klapę tylną, błotnik lewy przedni, przekł

kierownicza, silniczek wyderaczek, skrzynia biegów 
(5), nadkda. Lubań. tel. 0606/85-61-96 
VW PASSAT, 1990 r , 168 tys. km, 1600 ccm, TDI: 
silnik, skrzynia biegów (5), sprzęgło, pompa wspo­
magania kier. i inne.’ Lubań,-Id. 0888/09-8^-1^ 
0880/23-23-71
VW PASSAT, 1990 r . : różne częśd z demontażu: 
Lwówek Śląski. Id. 075/782-48-20,0608/34-96-20 
VW PASSAT B3, 1990 r ,  1800 ccm, benzyna : sil­
nik, osprzęt, drzwi, zawieszenia, skrzynia biegów, 
sprzęgło, klapa, reflektory, lampy, hak, wspomaga­
nie kier., siedzenia, serwo i inne z demontażu. Nowa 
Sól, teł. 0509/04-62-53,068/388-32-53 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r , 1800 ccm, benzyna: 
silnik, skrzynia biegów (5), zawieszenia, elementy 
blacharki Oleśnica, teł. 0501/28-58-58 
VW PASSAT, 1990 r , 1800 ccm, wtrysk : silnik kpi., 
zawieszenia i inne. Wierzbowa, powiat bolesławiec­
ki, teł. 0880/82-15-59
VW PASSAT, 1990/95 r .  18,1 .9  TD drzwi, lapi­
cerka, luslerka, osprzęt sinika, zawieszenie, półosie, 
ukł. wydechowy, szyby, inst elektryczna, naęyzew- 
nica. Chojnów, powiat legnicki, t d  0692/77-45-13 
13 VW PASSAT SEDAN, 1991 r : maski, błotniki, 
drzwi, zderzaki, szyby, szeroka Sstwa. zawieszenie 
tylne iprzednie, siniki (1.6,1.8,2.G, 1 6 TD, 1.9 TD), 
rozrusznik, alternator, skrzynia biegów, fotele, karo­
seria do sedana i kombi, koła chłodnica, wentylator 
i inne, możliwość wysyflii na cały kraj Świebodzice, 
td. 0604/28-86-02,074/854-75-02 K78710026
VW PASSAT KOMBI, 1991 i. . 1.9 TD, 1.8 E, 2.0 E,
1.6 E: siłniki, skrzynie biegów, maska, lampy, reflek­
tory, grflt, błotniki, Idapa tyłna, drzwi, szyby, luster­
ka, zderzaki, chłodnice, wentylatory, licznik, amorty­
zatory, sprężyny, belka tyłna, felgi, listwa kier. ze 
wspomaganiem i bez wspomagania d . pompa pali­
wa, komputery, ćwiartki nadwozia i inne. Strzegom, 
td. 0508/76-63-25, 0508/76-63-56 
VW PASSAT SYNCRO, 1991 r ,  2000 ccm : skrzy­
nia bieg., most tyłny, wd, pólosie, różne częśd mech 
i blacharskie. Wrocław, te ł. 0502/51-50-31, 
0508/30-24-80
VW PASSAT KOMBI, 1991 r . : maska, grill, reflekto­
ry, btotoflii, klapa, pompa wspomagania kier., pom­
pa paliwa, aparal zapl. i inne. Wrocław, tel. 
0601/70-24-09
VW PASSAT KOM3I, SEDAN, 1991 r., 2000 ccm, 
16V: sinik, alternator, wahacze, wózek pod sinik, 
drzwi, klapa bagażnAa, hak, zegary do silnika 1.800 
eon, amortyzatory lampy tylne, zderzaki tyłne, zam­
ki, klamki, maski siników, wzmocnienia przednie, 
chłodnica, pompa ABS., gm  Żmigród, powiat frzeb- 
nicki, td. 0691/57-78-51, 0512/21-44-41 
VW PASSAJ KOMBI, 1991 r., 1800 ccm : skrzynia 
biegów, sinic, elementy zawieszenia, blacharskie.

ćwiarflii nadwozia, dach, progi, licznik, stacyjka, 
wzmocnienia, chłodnice, maski, lampy i inne. Dzier­
żoniów, Id. 0696/62-29-11 
VW PASSAT SEDAN, 1991 r  , 1800ccm, benz., bia­
ły : sinik, skrzynia bieg., półosie, piasty, zawiesze­
nia, drzwi, klapa tyłna, cente zamek, klamki, ukł. 
wydechowy, lampy, błotniki, elementy wnętrza i inne. 
Legnica, Id. 0663/13-67-55 
VW PASSAT, 1991 r., 1800 ccm: sinik, maska, lam­
py, wzmocnienie, alternator, drzwi, tyłny lewy błot­
nik, chłodnica^ stacyjka, inne. Legnica, tel. 
076/860-09-50,0601/68-04-21 
VW PASSAT KOMBI SEDAN, 1991 r , 1.8.20. sin i­
ki. skrzynia bieg., błotniki, lampy, wzmocnienia, hak, 
lusterka, drzwi, pompa pdiwa, klapy, szyby, reingi 
dach., roleta bag., zawieszenia, wspom. kierownicy 
i inne. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski. tel. 
0608/44-96-71
VW PASSAT KOMBI, SEDAN, 1991 r . : drzwi, ma­
ski, błotniki, lampy, gril, chłodnice, wzmocnienie, wa­
hacze, półosie, ukl. kierowniczy, zderzaki, szyby, 
skrzynia biegów, klapa tylna, kolumny McPhersona, 
serwo, stacyjki, licznik, fitr powietrza, rozrusznik i 
inne częśd. Piława Górna, powiat dzierżoniowski, 
td  0604/94-06-88.0600/74-26-53 
VW PASSAT GT KOMBI, 1991 r., 1800 ccm, turbo­
benzyna : wszysBcie częśd z demontażu. Zielona 
Góra, teł 068/327-31-16
VW PASSAT, 1991/94 r ,  2000 eon, benz.: kpł. s i­
nik sprowadzony z Niemiec i drugi 2.0 E do modefi z 
1995-1997 r. - 750 zł. Lubin, td . 076/724-88-55, 
0607/40-91-60
VW PASSAT, 1992 r . : różne częśd. Trzebnica, teł 
0602/57-42-96
VW PASSAT KOMBI, 1992r., 1800 ccm: sinik kpi., 
skrzynia biegów, oś tyłna, drzwi prawe, komputer, 
inne. Wałbrzych, td . G5G&49-18-29 
VW PASSAT, 1992 r., 18 1.6 TD: skrzynia biegów, 
zawieszenia, fotele, drzwi, ćwiartki nadwozia, dach, 
klapa i inne Żary, Id. 0505/02-84-81 
VW PASSAT, 1992/96 r., 2.8,29. VR6: silnik, auto­
maL skrzynia biegów i manualna, alternator, rozrusz­
nik, wentylatory, węże wodne, komputery, pompy, 
blok sinica. Soki, korbowody, miska olejowa, pompa 
olejowa, wał z panewkami' instalacja d ,  przepływo­
mierze, moduł, cewka, obudowa filtra. Legnica, td. 
0606/75-68-23
13 VW PASSAT KOMBI. 1993 r  . 2000 ccm. ben­
zyna : maska, btotnki, zderzaki, klapy, dzwi, reflek­
tory, lampy, szyby, siiniu 1.6,1.8,20,1.9 D, skrzy­
nie biegów, pólosie, wahacze, zwrotnice, belki tyl­
ne, sanie sinica, fotele tapicerki, rozrusznki, dter­
na tory, pompy wspomagania siniki, chłortoice, wen­
tylator i inne częśd. Nysa, teł. 0512/26-07-16, 
0513/15-56-61 <78571646
VW PASSAT B3, 1993 r . : maską lampy, błotn*L 
wzmocnienie, drzwi, refingi długie, szyby i inne, most 
do 2.0 Syncro, w d napędowy i inne. Legnica, td. 
0606/75-68-23
VW PASSAT, 1993/95 r.. 1900 ccm. turbo D : różne 
częśd. Legnica, td. 0606/52-64-17 
VW PASSAT B3, B4, SEDAN. KOMBI, 1993/96 r..
1.6 TDł, 1.8 E, 1.9 TDŁ wszysfloe częśd. Jdenia 
Góra, teł 0880/07-44-20
VW PASSAT, 1993/99 r . : różne częśd mechanicz­
ne, z demontażu Kłodzko, td . 074/868-96-34 
VW PASSAT, 1994 r , 1900 ccm, TD I: pompa wtry­
skowa - 500 zł. Wiązów, powiat strzdińsłci, tel. 
0603/56-42-73
VW PASSAT KOMBI. 1994/95 r , 2000 ccm: osprzęt
sinica, zawieszenie przednie i tylne, drzwi tylne pra­
we, błotnik tytoy prawy, zderzaki, szyby boczne, pod­
nośniki d ., zamki, kanapa tylna, elementy wnętrza i 
inne. Syców, powiat oleśnicki, td. 0601/92-82-61 
VW PASSAT KOMBI, 1994/96 r.. 18. 20,1 .9  TD,
1.9 TDI: sitoiki, skrzynie biegów, maska, lampy, re­
flektory, błotniki, zderzaki, poduszki pow. kokpit, 
szyby, nagrzewnica, wentylator, fistwa kier., chłod­
nica, wentylator, amortyzatory, sprężyny, piasty, w a-
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AUDI - VW
A3, A4, A6, A8, LUPO, POLO, G O LF  IV, V, 

BORA, PASSAT B5, B6, SHARAN, 
TOURAN, TOUAREG, PHATON, LT, T4, T5

SKUP-SPRZEDAŻ a
części mechaniczne i blacharskie 5  

MOŻLIWOŚĆ WYSYŁKI I
Lubin, tel. 0603 646 414 S

hacze, przeguby, półosie, drzwi, fotele, belka tylna, 
ćwiartki nadwozia i inne. Dzierżoniów, tel.
0505/63-80-55,0505/87-94-14 
VW PASSAT VARłANT, 1994/96 r.. 1 6  E, 1.8 E, 1.9 
TDi i 2.0 E: silnki, elementy siników, skrzynie bie­
gów, zawieszenie, osie, kola, układy kierownicze, 
elementy wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, zde­
rzaki, btofoiki, drzwi, lampy i inne • od 20 zł/szL Sy­
ców, tel. 062/785-35-81,0603/92-75-63 
VW PASSAT 34 SEDAN, KOMBI, 1994/96 r  , 148 
tys. km, 1.9 TDł, TD, 2-0,1.8 E: silniki, osprzęl sini­
ków, zawieszenia, drzwi, szyby, maski, zderzaki. Ma­
py tylne, błotniki, lampy, elementy wnętrza, mecha­
nizmy przesuwania szyb (mechaniczne i el ), podusz- pow., ABS, wspomaganie, osprzęt silników 
ki pow. i wiele innych, możSwość wysyłki Zgorze- S |  *** lA “ * |
lec, lei. 0885/58-11-51
VW PASSAT B4,1995 r., 2000 ccm : nadwozie (se­
dan), drzwi, szyby, maska sinika, skrzynia bieg., 
półosie, klapa tylna (do kombi i sedana), tapicerka i 
inne drobne części. Wrocław, teł. 0508/30-24-80 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r , 1900 ccm, T D l: drzwi 
prawe, ćwiartki nadwozia (prawa strona), podsufic- 
ta, oś tyłna, zbiornik paliwa, błotnik prawy przedni - 
100 zł, zderzak tylny - 100 zł, lampy klapy tylną 
(ciemne), pasy bezpieczeństwa, konsola, szyba tył­
na prawa i inne. Byczyna, lei. 077/413-44-57,
0691/34-23-12
VW PASSAT KOMBI, 1995 r . . mechanizmy el. oto. 
szyb, klimatyzacja, lampy, wzmocnienie przednie, 
zderzaki, maska, grfl, obudowa filra  powietrza TDl,

VW PASSAT BS KOMBI, 1999 r., 1900 ccm, TDl, 
110 KM, czamy: błotniki tylne, klapa tylna, elem. 
wnętrza kpi., zawieszenia, drzwi, belka tylna, sen­
sor, licznik, sterownik kiimatronica, zb. pafiwa, szy­
by boczne i inne części z demontażu. Lubań, teł. 
0880/23-23-71,0888/09-64-10 
VW PASSAT B 5,1999 r., 1800 ccm, 20V, turboben- 
zyna: silnik, osprzęt silnika, koło dwumasowe, skrzy­
nia biegów. Brzeg, lei. 0600/73-25-17 
VW PASSAT B 5,1999 r . : błotniki tylne, tapicerka, 
szyby, elementy plastikowe wnęlrza, kierunkowska­
zy, lusterka i inne. Dzierżoniów, tel. 0507/16-17-03 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999 r . : reflektor • 150 zł, 
2 łampy/kierunkowskazy przednie -150 zł. Kłodzko, 
tel. 0607/71-76-07
VW PASSAT B5 SEDAN, 1999 r., 2500 ccm, T D l: 
komplet siedzeń, szyberdach, podsułitka, zawiesze­
nia, kołyski, przeguby, półosie, klapy tylne, drzwi, 
szyby, hak, lampy tylne, pas przedni, chłodnice, ser­
wo, skrzynia biegów Tiptronic, uszczelki, panel kG- 
małronika i inne. Strzelin, lei. 0513/97-09-76 
VW PASSAT B 5 ,1999/00 r„  1.8 20V, 1.9 TD l: ma­
ski, lampy, błotniki, skrzynie biegów, zawieszenia, 
klimatronic, elementy plastikowe, drzwi, poduszki 

Urine
części z demoniażu, możlwość wysyłki Wrodaw, tel. 
0788/22-31-30

układy kierownicze i inne - od 20 zt/szi Syców, tei. 
062/785-35-81,0603/92-75-63 
VW POLO COUPE. 1991 r„  120 tys. km, 1100 ccm, 
czamy: różne części. Legnica, tel. 0603/53-25-47 
VW POLO, 1991 r.r 1300 ccm, benzyna : wszystkie 
częśd z demontażu. Radborowice, powiat bolesła­
wiecki, tel. 0510/55-98-38. 
ra  H 30 VW POLO, 1991/93 r., 1.0, 1.1, 1.3, 
3-drzw.: maska - 80 zl, atrapa - 30 zł, błotniki • 50 zł, 
pas przedni - 90 zł, zderzak -100 zł, reflekl, drzwi 
lewe, lampy tylne, chłodnica, licznik, komputer do 
1 .0, belka tylna, amortyzatory, sprężyny, wahacz pra­
wy, półosie z przeg., el. pompa paliwa da  stałych

VW POLO, 2001 r., 1400 ccm, MPI, 5-drzwiowy silnik, 
głowica, półosie, zwrotnice, przekładnia, drzwi, klapa, 
zderzak, szyby, skrzynia biegów, pompa klimatyzacji, 
przewody, podłużni ce, dach, błotnik prawy tylny, pod­
nośniki szyb, nagrzewnica i inne. Wrocław, tel. 
0510/84-81-88,0505/0042-97 
VW POLO, 2003 r . : zawieszenie przednie i tylne, ukł. 
kierowniczy. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-61-55,0608/03-83^4 
VW POLO, 2003 r., 1400 ccm, TDI, 5-drzwiowy: drzwi, 
błotniki, dach, zawieszenie przednie, oś tylna, lampy, 
klapa tylna, zderzaki, błotoic tylny, elementy błacharki i 
inne. Żmigród, powiat trzebnicki, lei. 0601/76-69^5 

klientów rabat 10%, możl wysyłki w 24 godz. Świd- VW POLO, 2004 r., 1400 ccm, TD l: zawieszenie, RO,
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nica, tel. 0600/28-37-55,0698/98-49-70 K38587256 
VW POLO, 1991/94 r : wszyslkie częśd z demonta­
żu. Jelenia Góra, tel. 0507/93-00-10 
VW POLO KOMBI, 1992 r., 1100 ccm, benz.: sinik, 
skrzynia bieg. (4), półosie, sprężyny, reflektory, ma­
ska sinica, błotniki, zderzak przedni, zegary, nagrzew­
nica, drzwi, szyby, klapa bagażnika, chłodnica, roz­
rusznik, alternator, wahacze i inne., gm. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, lei. 0691/57-78-51,0512/21-44-41 
VW POLO FOX, 1992 r., 100 tys. km, 1100 ccm : 
wszystkie częśd, techn. sprawne, na gwarancji • 300 
zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
VW POLO, 1992 r. : zderzak przedni, stan idealny, 
tylna szyba. Kłodzko, tel. 0887/28-45-52 
VW POLO, 1992/04 r . : silniki, skrzynie bieg., liczniki, 
obud. filtrów pow., przepływomierze, wentylatory, łapy 
siników, skrzyń biegów i inne. Grabonóg, powiat go­
styński, tel. 0691/96-74-50, 0604/41-32-58, 
0609/48-69-90
B I VW POLO COUPE, 1993 r., 150 tys. km, 1100 
ccm, benzyna: silnie, drzwi, lusterka, klapa tylna, ma­
ska, zderzaki, skrzynia biegów, reflektory, błotniki, ze-

maska silnika, klapa tylna, lampy, skrzynia biegów, ta­
picerka, drzwi, osprzęt silnika, klimatyzacja, błotniki, 
szyby, półosie, elementy plastikowe wnętrza, wzmoc­
nienie, inne. Lubin, teł. 0608/50-25-54,0601/73-53-16 
VW POLO, 2006 r„ 1400 ccm, TDł, 3-, 4-drzwiowy: 
lampy, drzwi lewe, błotriki, zderzaki, elementy wnętrza, 
elementy blachariu, różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Lubin, lei. 0601/77-99-91 
VW SCIROCCO : różne częśd. Bolesławiec, teł. 
0694/50-24-45
VW SCIROCCO n, 1989 r . : drzwi - 40 zi/szt., klapa 
tylna z szybą i spoiłerem - 80 zł, wzmocnienie przednie 
- 40 zł, szyby boczne - 20 zi/szt., rozrusznk - 30 zł, 
lampa tylna lewa- 20 zl, tapicerka kpi. bez siedzeń-80 
zł. Wałbrzych, tei. 0517/81-10-27 
ra  VW SHARAN : zderzaki, lampy, maska, błotniki, 
wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, inne czę­
śd blacharskie, mechaniczne i elektryczne. Radwani­
ce, tel. 071/311-75-00,0604/53^7-10 K78547576 
VW SHARAN, VR6 : głowica, blok silnika i inne. Legni­
ca, lei. 0605/60-17-05
VW SHARAN: automat skrzynia biegów Wrodaw, lei.

przepływomierz, chłodnice, klamki, lampy tyłne, szy- a  VW PASSAT B5 B6 KOMBI SEDAN 1999/04 biegów, drzwi, fotele, szyby. Wrodaw, 
ba, klapy. wyUadana bagażnika (sedan), wahacze, ; c ^  z d f ^ ła J u ,  s i ^  o poj’. 1.9 102 0514/58-15^1 
silnik TDl i  mne. Legnica, lei. 0606/75-68-23 KM, 1.8 20V (Ouattro), elementy błacharki, lampy, VW POLO, 1994 r., 1400 ccm, cfieseł: drzwi, szyby,
VW PASSAT SEDAN, 1995r., 1900 ccm, TD i: błoł- zawieszenia, poduszki pow. i inne. Lubin, tel. błotniki, zawieszenie, sinik, zderzaki, lampy, inne. Le­
nki, chłodnica, drzwi, klapa tylna, szyby, zderzak 0788/63-55-77,0781/90-50-19 140638616 grica. tel. 0505/93-49-86
tylny, lampy tylne, sinik, skrzynia biegów, zawiesze- w  p^sSAT, 2000 r „  benzyna: sinik 4-cyfndrowy, 
nie, pobsie, kir(sprężarka, pompa wtryskowa, al- wtrysk pafiwa z osprzętem, w całośri lub

na części, dokumentacja. Bolesławiec, tel. we, chłodnica. Wrodaw, tel 0603/86-97-27 
075/644-33-81,0602/23-29-81 VW POLO, 1994/98 r . : tampy, slan ideałny - 50 zkszt
VW PASSAT, 2001 r., 2500 ccm, V6 : elementy bla- Złotoryja, tel. 0661/75-57-30 
charici i częśd mechaniczne, skrzynia biegów, reflek­
tory, błotniki, zderzaki, maski, klapa tylna, podłużni- 
ce przednie, drzwi, tapicerka. Legnica, tel.
0880/62-60-31
VW PASSAT B6 KOMBI, 2001/03 r ,  1.8 turbo i 1.9 
TDl: poduszki pow., grill, reflektory, wzmocnienia, 
chłotaice, wał, blok, miski, pompy, ktimaL, szyby, 
klapa bag., nowe lampy, maski, błotoiki, drzwi, gło­
wica, pompa wacuum, szyby z elem. chromowany­
mi, fotele kier. z poduszkąpow, slan idealny, od 200

gary, stacyjka, fotele, pasy, elementy plastikowe, roz- . 0603/48-45-74
rusznik, alternator, wentylator, chłodnica, wzmocnię- VW SHARAN, 1996/02 r  , 1.9 TDl, 2.0 wtrysk: osprzęt
nie, koła, zbiorniczki i inne. Chocianów, powiat pofco- sinika błotniki, zawieszenia, kfimatyzacja. ukł. wyde-
wicki, tel. 0888/84-28-43,0608/31-68-22 140613166 chowy, pasy, tylna, szyby, elementy plastikowe
VW POLO, 1993 r., 1400 ccm, diesel. silnik, skrz. wnętrza, inne. Legnica, tel. 0888/11-23-14 

tel.

tema lor, rozrusznk, szyberdach, poduszki powietrz­
ne, klamki, zamki i inne. Wfodaw, tel. 0505/00-42-97, 
0510/84-81-88 
VW PASSAT B4 KOMBI, SEDAN, 1995/97 r ,  1.9 
TDl, 1.8 E : różne częśd blach , sflnki w całośri i na 
częśd, podnośnki el. olw. szyb, poduszki pow., za­
wieszenia, lampy. Mapy, drzwi, fotele, ABS, szyby, 
zderzaki inne. Leępvca, teł. 0888/99-36-32

O  VW PASSAT B5, B6 , SEDAN, KOMBI,
1997/00 rM 1900 ccm , TDł 90,110,115 K II, 2500 
ccm  TDł V 6 ,1800 ccm  20V, 1800 ccm  TE: s ił* 
n ik i całe lab  na części, skrzyn ie  b iegów (ma­
nualne, automatyczne, T ip tronic), zawiesze- zf. Wrodaw, tel. 0506/10-51-39 
nia przednie i ty lne, maski, chłodnica, lampy, 
ksenonowe reflektory, klapa ty lna, d rzw i, kon­
sola, skórzana tap., szyby karoserii, ukł. w y­
d ech ow y, k a ta liz a to r , c z ę ś c i. L u b in , te l.
0695/72-43-14 WI0003356 

B I VW PASSAT, 1997/00 r . : maski, zderzaki, lam­
py, ksenonowe reflektory, skórzana lapicerka, zawie­
szenia, konsole, osprzęt s inka  1.8, 1.8 turbo, 1.9 
TDl, 2.4,2.5 V6, 2.8 30V, wzmocnienia, chłodnice, 
klimatyzacje, rełingi dachowe, chromowane wykoń-

VW SHARAN, 1998 r, 2000 ccm: skik, skrzynia bie­
gów, maska silnika, zawieszenie, maska sinica, błotni­
ki, wzmocnienie, chłodnica, drzwi, klapa tylna, siedze­
nia*, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0663/93-20-39,0888/51-31-20 

VW POLO, 1994/04 r . : maska, błotriki, zderzak, re- VW SHARAN, 1998/00 r . : różne częśd. Kłodzko, tel. 
flek tory, kierunkowskazy, akapa, wzmocnienie czoło- 0788/13-49-36

VW SHARAN, 2000/2 r . : różne częśd z demontażu. 
Kłodzko, lei. 0788/1349-36

SZLIFIERNIA WAŁÓW, CYLINDRÓW, DORABIANIE 
PANEWEK, NAPRAWA GŁOWIC. 

M irków  k. W rocław ia, te i. 071/315-10-42

O  VW PASSAT, 2001/05 r., 1 .9 ,2.5  T D l: zde­
rzaki, maski, drzwi, chłodnice, b ło tn ik i, lam­
py, zestaw  do  p rzeróbki w e rs ji ang ie lskie j, 
p o d u szk i pow ., zaw ieszen ia , z b io rn ic z k i,

VW POLO, 1994/99 r : wszyslkie częśd mech. i bla­
charskie, sBniki 1.0, 1.3, 1.4, 1.6. Leszno, tel. 
0605/05-90-51
VW POLO 6N, 1994/99 r  , benzyną 1.000,1.400 i 
1.600 ccm, 3- i 5-drzwiowy: silniki, elementy siników, 
skrzynie biegów, zawieszenie, osie, koła, elementy 
wnętrza, tapicerka, szyby, chłodnice, błotniki, maski, 
drzwi, lampy i inne - od 20 zl/szt. Syców, tel. 
062/785-35-81,0603/92-75-63

skrzyn ia  biegów, siln ik, przepływomierz, obu- VW POLO, 1995 r., 1300 ccm, wtrysk: głowica, stan
dowa filtra  pow., ukł. wydechowe, dach, inne, 
w ysyłka . Nowogrodziec, pow iat bolesławiec­
k i,  te l .  0668 /70-19 -45 , N iem cy, 
0049/17-45-66-75-97 WI0050216

idealny, koła zębate, miska olejowa. Syców, tel. 
062/785-30-70,0600/04-29-06 
VW POLO, 1995/99 r . : nadwozia na częśd, siniki 
1.3,1.4,1.6, wnękzą zawieszenia, poduszki, lumki, 
elementy elektryczne i elektroniczne, inne z rozbiórki. 
Lubań, tel. 075/724-13-04, 0507/14-53-91, 
0512/17-68-16
VW POLO halchback, 1996 r., 100 tys. km, 1.0,1.4, 
1.9 D: maska, błołnki, lampy, zderzaki, pas przedni,

VWTOURAN. chłodnice, wentylatory, kfimaŁ Wrodaw, 
tel. 0661/1S02-12

czenia, ałun. felgi i inne. Lubin, tel. 0661/32-29^6 ^  PASSAt  2001/05 r., 1900 ccm, TDl : silnik,
•40604696 skrzynie biegów, zawieszenia, przekł. kierownicza,
VW PASSAT B5 KOMBI, 1997/00 r„  1900 ccm, 2500 ABS, klimatyzacja, dach, drzwi, szyby, elementy bła- 
ccm T D l: wzmocnienie przednie, chłodnica, ckzwi, charki. Mapa tylna, serwo, licznik, uszczelki, zamki,  _____ _
zestaw do przeróbki wer^i angielskiej zbiorniczki, M . wydechowy, opony, felgi słalowe, kurtyny, łapy i drzwi, klapy, ćwiartki nadwozia, dach, szyby, kołumny Q  vw  TRANSPORTER TZ różne roczniki i modele
błotniki,klapa tytia, zderza* łylny, zawieszenia.pół- inne części na zamówienie. Wrocław, tel. McPtersma, zwrohce, włiacze.osie lytne,ukl. w y  VWTRANSruRlcK l z, rożneroczmkii modele
osie, również do 4Mafic, skrzynia biegów (6). Bde- 0515/94-95-34 '  dechowe, wózki, s ink i 1.0 i 1.4, skrzynie biegów, al-
sławiec, tel. 0668/70-19-45, Niemcy, VW PASSAT. 2002 r .  1900 ccm, TDI130 KM: skrzy- tema lor, rozrusznik, cewka i inne. Rawicz, lei.
0049/17-45-66-75-97 nia biegów - 800 zl. Leszno, tel. 0888/82-73-24 0880/50-83-03
VWPASSAT B5.1997/00r., 1.6,1.8T, 1.9TDI:dadł yyy p^sSAT B6, 2002 r „  1900 ccm, T D l: silnik na VW POLO, 1996 r., 142 tys km, 1900 ccm, diesel

B3 VW SHARAN VAN, 2003 r , 1900 ccm, diesel: 
różne częśd blacharskie i mechaniczne, maski, lampy, 
skrzynie biegów, ckzwi, dementy zawieszenia i inne.
Tel. 0512/48-99-09 I40635976 
VW SHARAN, TOURAN, TOUAREG, TRANSPORTER 
: różne częśd mechaniczne i blacharskie. Drezdenko, 
teł. 095/762-13-79,0602/18-44-78 
VW TOUAREG, TOURAN : częśd blacharskie, zde­
rzaki, oświetlenie, felgi, opony, inne częśd z demonta­
żu. Kłodzko, lei. 074/865-83-61,0509/58-00-75 
(3  VW TOURAN: zderzaki, lampy, maską błotiki, 
wzmocnienie, atrapa, chłockice, wentylatory, inne czę- D, skrzynia bieg. (5), drzwi, konsola, zawiesze- 
śd Macharskie, mechaniczne i elektyczne Radwani- chłodnice, maska silnika, lampy tylne i inne. 
ce, lei 071/311-75-00,0604/5M7-10 K78547626 Wroctaw, te l. 0781(25-00-44, 0669/05-86-98 
VW TOURAN : klapa tyłna, maska, zderzaki, błotnik yyo2023106 
prawy. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, teł.
0693/67-2840

VW TRANSPORTER T2, T3,1980/90 r . : różne częśd 
z demontażu, elem. zawieszenia, elem. ukł. kierowni­
czego, elem. błacharki, częśd sinka, szyby i inne 
Wrodaw,4d. 0501/16-93-32 
VW TRANSPORTER T2, T3,1980/90 r . : różne częśd 
z demontażu. Wrocław, tel. 0606/20-00-14 
VW TRANSPORTERT3,1988 r., 1600 ccm, turbo D : 
różne częśd. Legnica, td. 0606/52-64-17 
VW TRANSPORTER, 1989 r„ 1600 ccm, turbo D : sil­
nik. Legnica, tel. 0606/52-64-17 
VW TRANSPORTER T 2 ,1990 r . : chłockucą zawie-. 
szenie przednie i  tyłne, nagrzewnica. Kłodzko, tel. 
0509/92-03-86
VW TRANSPORTER T4,1990/94 r., 1900 ccm, diesel 
: nadwozie na częśd, sftik  i skrzynia biegów, wnętrza, 
zawieszenia, tłumki, inne z rozbiórki. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91,0512/17-68-16 
N/W TRANSPORTER T4,1991 r ,  2400 ccm, diesel: 
częśd sinka. Jawor, td. 0661/78-82-69 
VW TRANSPORTER T 4 ,1991 r„ 1900 ccm, diesel: 
silnik, kpi kół, klapa tylna, wszyslkie drzwi. Złotoryja, 
tel 0605/82-10-51,076/878-84-79 
VW TRANSPORTER T4,1991/94 r . : silniki 1.9 D, 24 
D, głowice, skrzynia biegów, pompa wkyskowa 2.4 D, 
loki, korbo wody, waty korbowe, przekł. kierownicza, 
pompa wspomagania kier., maska, pas przedni, chłod­
nice, reflektory, błotniki, drzwi przednie, boczne i tylne. 
Brzeg, teł. 0600/73-25-17
VW TRANSPORTER T4,1991/961 , 146 tys. km, 1900 
ccm, diesel: sinic kpi. z osprzętem, drzwi kpi. Oława, 
teł. 0513/13-15-82,0512/14-87-86 
VW TRANSPORTER T4,1992/01 r., 1.9,25 TD l: lu­
sterka, fotele przesuwane, z podłokielnikami; lampy 
tyłne, zderzała, hak, błotniki, gril, wahacze, zwrotnice, 
szyby, pasy tylne, rozrusznk, felgi, inne. Bolesławiec, 
teł. 0888/36-80-68
BI VW TRANSPORTER T4,1993 r . : maska, lampy 
z kierunkowskazami, zawieszenie tyłne i przednie, 
chłodnica z wentylatorami, wzmocnienie czołowe, ckzwi. 
Zgorzelec, td. 0888/72-97-72 140633696 
VW TRANSPORTER T4, 1993 r . : obudowa sinika, 
sprzęgło z dociskiem, tarcze ham., wahacze, szkielety 
siedzeń, mało używane. Jełcz-Laskowice, powiat oław­
ski, td. 0509/02-67-63
VW TRANSPORTER T4,1993r., 2500 ccm, benzyna: 
głowica, blok silnka,kompresor klimatyzacji Nysa, id. 
077/433-14-94
VW TRANSPORTER T4,1993 r ,  176 tys. fan, 2400 
ccm, diesd, 2500 ccm, benzyna, lampy, zawieszenia, 
drzwi, zderzaki, wzmocnienia, wentylatory, nagrzewni­
ca, szyby, błołnki, pompa ABS i wiele innych częśd, 
możliwość wysyła Zgorzelec, lei. 0885/58-11-51 
VW TRANSPORTER T 4,1994 r., 228 tys. km, 1900 
ccm, turbo D: sinik bez osprzętu, stan b. dobry. Lubin, 
lei. 0609/14-02-40
VW TRANSPORTER T 4,1994 r , 2400 ccm, diesel: 
skrzynia biegów, chłodnica, nagrzewnica, hak, rozrusz­
nik, pompa wspomagania, przekł. kierownicza ze wspo­
maganiem, ckzwi, opony ♦ felgi i inne częśd. Pegów, 
powiat trzebnicki, teł. 0602/47-02-35 
VW TRANSPORTER T4,1994 r , 2400 ccm, diesel: 
pompa wspomagania kier., kdo zamachowe, poduszki 
silnika, rozrusznik, aftemator, lewarek. Pleszew, teł. 
0660/80-01-77
VW TRANSPORTER T 4,1994 r , 2400 eon, diesel: 
silnik, techn. sprawny - 1.80Ó zł. Wrodaw, lei. 
0608/02-59-55 '

O  VW TRANSPORTER T 4 ,1995 r . : s iln ik 2.4

z  szyberdachem i bez, blotnki przednie i tyłne, pro­
gi, podłużnice, klapa tyłna, reflektory, lampy, chłod­
nice, silniki, osprzęt sinków, skrzynie bieg , fotele, 
tapicerka, elem piast wnętrza i inne, możl. wysyflei. 
Jelenia Góra, tel. 0693/37-48-78 
VW PASSAT KOMBI, SEDAN, 1997/00 r., 1.6 E, 1.8 
E, 1.9 TD i 2.0 E: głowice, s ikA i. skrzynie biegów, 
zawieszenie, elementy błacharki, elementy wnętrza, 
lampy, Climatronie, poduszki pow. i inne. Opole, tel. 
0508/74-60-31.0515/07-64-37 
VW PASSAT B 5 ,1997/00 r . : maska, blotnki, lam­
py, zderzaki, lusterka, ckzwi, chłodnice, osłony pte- 
stikowe, wahacze, kolumny McPhersona, połosie, 
łapy, sprzęgła wiskozowe, nawiewy, felgi aluminio­
we, zbiorniczki Wocław, tel. 0602/23-68-66

części. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, 
0506/91-85-06

le i. s irik, skrzynia biegów, maską lampy tyłne, reflekto-

silniki, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, lampy, 
osprzęt silników, komputery, rozruszniki, alternatory, 
amortyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, 
chłodnice, kota, opony, fotele i inne, wysyłka na cały 
kraj. Wałbrzych, tel. 074/841-95-63, 0693/33-97-51 
K78624056

CZĘŚCI UŻYWANE 
DO AUT TERENOWYCH

ry, błotniki, zderzaki, wzmocnienie przettoie, wentyla- VW TRANSPORTER T4: lampy tylne, zderzaki, lawa, 
tor, chłodnica, rozrusznk, alternator, ckzwr, poduszki <tK^a!CZRi lusterka, akapa, hak holowniczy, nagrzewni- 
pow, kokpit, komputer, licznik, fotele, szyby, klapa ^  c}1j0(^1jca wzmocnienie przednie, ckzwi, szyby, ze- 
tyłna, beka tylna, ćwiartki nadwozia, kołyska, waha* nary inne Bolesławiec tel 0694/50-24-45

1 irTO S teg0m ' “ ■ 0508,7W3‘ 25' W  TRANSPORTER T4: felgi stalowe, elementy pla- 
, stkowe, karoseria, drzwi i inne. Jdcz-Laskowce, po-

VW POŁO, 1996 r ,  100 tys. km, 1400 ccm, diesel: ^  ^  0605^9-86-05

S*nl!Ln! i ! ! ! a. ! Tqi ' v w  TRANSPORTER T2, T3, benzyna, diesel: silniki,

s s s a w s s s s f t
opony, drzwi, klamki, siedzenia, zegary półosie, piasty

VW T4 SERWIS
NAPRAWY OGÓLNE I BIEŻĄCE 

WYMIANA I NAPRAWA SKRZYŃ BIEGÓW 
UŻYWANE CZĘŚCI MECHANICZKE

I BLACHARSKIE ;
Wrocław, ul. Paprobia 8, I

tel. M 06 447 531.0-509 719155 5

VW TRANSPORTER T 4 ,1995 r., 1900 ccm, turbo 
D, podwójna kabina: silnik + skrzynia biegów, ele­
menty karoserii, zawieszenie, szyby, fotele, koła, 
wahacze, ukł. kierowniczy, klamki, drzwi, błotniki, pd­
osie, poduszki sinika i inne z demontażu, obudowa 
metalowa pod silnik, filtr powietrza. Jawor, teł. 
0512/38-12-00

VW PASSAT B6 KOMBI, 2002 r., 1900 ccm, T D l:
VW PASSAT B5,1997/02 r . : s in k  na częśd, turbi- drzwi, lapicerka, beka tylna, zderzak, silnk 130 KM, drzwi, podnośniki el otw. szyb, chłodnica, fotele, za-

 ..................*  jjS m  M  wi es zenie przednie i tylne, elementy tapicerki i kara­na, porT^a wkyskowa, wtryski, sprzęgło, rozrusznk, inne. Świdnica, teł. 0600/42-64-69
lampy, skrzynia biegów i inne częśd. Legnica, tel. VW PASSAT KOMBI, SEDAN, 2002/04 r., 1800 ccm, serii. Pokowće, tel. 0505/48-88-36 
0888/99-36-32 turbo : silnki, turbiny, skrzynia biegów Tiptronic, fd- v w  POLO, 1996/99 r., do wersji 3-drzwiowej; głowi-UOOW J Jł  UJ i u u . jn m i, u ju iij, T  ł  TTV (ULU, ISKnJOtf I., UU ocijji j-u itn iu n tj. ... ■ , ■ .L, ' iw fciifiMfi bnkł fnlpip 7 atMP
VW PASSAT B5, B6,1997/02 r ,  1900 ccm, TDI, 1600 gi *jm W o«K  15\ datłi, kp lczęśa doptzerobieraa ^ , s to p ie  biegów, zawieszenia przednie i tytne, dach s iŃ d ^ z y n ie  teoaw rine !_u-
CGm ‘  osprzęt silnika', zawieszenie, kfimatyza^a, lam- wersji angielskiej, welurowa tapicerka, dra*, zawie- 2e slipkami, szyberdach, półosie, rozruszn*. alter- 
py zderzaki ckzwi, pasy. sensory, lusterka, skrzynia szenia. Htry powiełza, poduszki pow, kurtyny bocz- nator airbag, efementy plastikowe wnętrza, wiartki 
biegów (5), ABS, elementy plastikowe wnęlrza. inne ne, szyby, zbiorniczki, inne Bolesławiec, lei. „adwozia tylne, schowek I inne, wysyka cały kraj 
!_epiica, W. 0888/11-23-14 0788/90-61-70 Warszawa, tel. 0600/77-67-79
*  - VW PASSAT 19S8 r . : retektory -100 zł. Ko- VW PASSAT B6,2003 r., 75 tys km, 1900 ccm, TDl n  y w  POLO, 1997 r„ benzyna: drzwi, klapa, tylny 
byln ik ł, powiał średzki. le i. 0605/03-77-62 : silnik, automat skrzynia biegów, ckzwi, klapa tył- z(jerz2k. lampy, siMc 14, skrzynia biegów, półosie, 
000036396 ' na, lapicerka, zderzak tylny, tolele i ime. Vfclów, teł. dach, ćwiarlcinadw., zawieszenie, poduszki pow., sen-
VW PASSAT B5 SEDAN, 1998 r ,  1800 ccm, 20V, 0505/17-72-92 srxyi inr*częśd zrozbiórki Nysa, lei.0512/26^17-16,

- ł. ____________   onn pasy przECBDir, nuinw, p tm j, uiiajhłc, icyi, VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1996 r., 2400
wa nowe j uiywaie, sensopr, p ó d i ^  p w. -  . klamki, siedzenia, zegary potasie, piasty ccm, desel: drzv», wzmocnienia pczednie, chłoctiice,
Gryfcw SI., powrat Iwowedo, lei 075/781-37-04 ^ „ lo a t a o ś a  wysyiki Kłodzk?tel 0601/62-21-37 lanpy, lapccedca fotele, prakl. kinownicy, cknuchawy,
VW POLO, 1996 r  1400 ccm : s in jt  skr^n iahe- CARAVELLE, królka wersja: skó- przełączniki, zawieszenie i inne. Lądek ZcWj, powiał
gow. m a ^ t o ł n k r . ^ ^ e ^ ^ z *  sz)*y. ^  7-osobowego, kpl -7 200 kłodzki, leł. 0608/11-8447
Hma mrinnsidneł niw szyb chlodraca fotele.za- ----------------  vWTRANSPORTERT4,1996r.:poprzeczkagóma,z

zaczepem do zamka - 100 zł. Wrodaw, lei. 
0503/55-28-03
VW T RANSPORTER T4 CARAVELLE, 1996r, 180 tys 
km, 2400 ccm, diesd . sinik, dementy zawieszenia, 
elementy błacharki, drzwi, fotele, kola (komplet) Wro­
cław, teł. 0885/38-99-71

A. Lubin, I
VW TRANSPORTER T4 CARWELLE, MULTłVAN, 1.9,

: 2.4, 2.5 E i, TDl, benzyna: klimatronic, ogrzewanie

szenie, komputery, sinki, skrzynie biegów, inne Lu­
bin, teł. 0605/28-93-07
VW TRANSPORTER T4 : zawieszenia, drzwi, skrzy­
nia biegów, wózki, wahacze, półosie, oblachowanie i VWTRANSPORTERT4,1996r., 1.9D, 1.9TD2.4D: 
inne, możl wysyłki. Oleśnica, teł. 0601/77-27-92 sirik, skrzynia biegów, zawieszenie, chłodnica, wzmoc- 
VW TRANSPORTER T1, T2,2000 ccm, benzyna: sil- nienie przednie, drzwi, siedzenia, szyby, karoseria, inne. 
niki chłodzone pow., gażriiki, ttumiki, skrzynie biegów Żmigród, powiat trzebnicki, le i. 0663/93-20-39, 
D, automatic, sprzęgło kinetyczne, rozruszniki, dlema- 0888/51-31-20
tory, do T1 ckzwi, szyby przednie i tylne, pompy, felgi. VW TRANSPORT ER T4CARAVELLE, 1996/02 r, 2500 
Paczków, powiat nyski, leL 0606/15-33-85 ccm TDl: częśd sinika, pompa wtryskowa, turbo, pom-
VWTRANSPORTERT4,2500ccm,TDł:skrzyniabie- pawacuum,zawirazeniądementyplaslkowewnękza, 
gów (5) pdosie drzwi, wahacze tylne i inne częśd. fotele, skrz. biegów (5) automatic, wyposażenie w ę - 
Paczków, powiał nyski. tel. 0606/15-33-85 trza, fotele, kanapy, inne częśd. Legnica
VW TRANSPORTER T4: maska, zderzak, lampy, za- 1-36-32

1600 ccm s in k  skrzynia biegów manualna, rkzwi, VW PASSAT, 2005 r : maska sinika, zderzak przed- 0513/15-56-61 K78571746
klimatyzacja zawieszenia i mne. Polkowice, lei. ni, zderzak tylny. Wrocław, lei. 0697/43-93-04 VW POLO CLASSIC, 1997 r., 1400 i 1600 ccm: ma-
0880/05-54-07 VW PASSAT B7, 2006 r. : nowe nadwozie bez skasiłnka, błotnki, gril, ckzwi, szyby, kisłerka, ćwiarki
VW PASSAT B5 KOMBI 1996 r  1900 ccm TDl osprzętu, drzwi, maski, błotniki - od 300 zł/szL Żmi- nadwozia, dach, sirik, zawieszenia, elem. płasl. wnę-
drzwi, zawieszenia, kola, dach, fotele, lampy, chlod- gród, powiat trzebnicki, td. 0601/86-12-04 trza, fotele, kokpit i inne. Syców, powiat oleśnicki, teł.
nicei^fone. Wrodaw, tel. 0669W5-86-98 VW PASSAT, VENTO, 1993 r., 1900 ccm, diesd : 0880/21-20-55 T  ' - 7 '   ^ ~  u w tr am s p o r tp r T4 1997r 2 5 E 2 4 D skrzv-
VW PASSAT SEDAN, 1998 r ,  1800 ccm, 20V, turbo silnik, skrzynia biegów, przegrby, ukł. kierowniczy, VW POLO, 1997 r., 1400.13001 1600 ccm: maska 071/312.5ASl nie biegów, maska, lampy, reflektory, atrapa, chlodni-

siłniki skrzynie biegów, alternatory, roznisznki, amortyzatory, chłodnica, maska silnjka, aterzak, re- sinika, btotoriu, drzwi, klapa V f» J jd a . t?  ta i t 98^0 16 TD 19 D i wentylatory, Ssłwa kier., wahacze, piasty, kołyska
pompa kfimatyzacp, błotniki, zderzaki, spryskiwacze lektory, inne. Wrodaw, td  0609/79-66-87 ™  ^m etoe  Wrodaw teł Pędnego zapeszenia, szyba boczna rozsuwana, kie-
reflektorów, drzwiTszyby, ćwarlci nadwozia, zaiwe- a  VW POLO : zderzaki, lampy, maska, błoWki, ^  r  T O ^ / D ^ S  TDl. glowce szczehe Wrodaw, lei. .........................................
s ze n ie , pompy pafiwa, lampy tyłne, kiapa tyłna i  nne. wzmocnienie, atrapa, chłodnice, wentylatory, mne powiat olesmda, tel. 0880/21-20-55 0788/33- _
Wrodaw leL 0505/0042-97,0510/84-81-88 częśd blacharskie, mechaniczne i  elektryczne. Ra- VW POLO, 1997 r . : zderzak tylny, klamki. Bołesła- VW TRANSPORTER T4 orurowaroe - 220 zł. Wro-
VW PASSAT B5 1998 r 1800 ccm maska siiraka dwanice, le i. 071/311-75-00, 0604/53-67-10 wiec, lei. 0609/28-33-17,075/738-21-15 cław, td. 071^49-12-57,0885/58-34^2
błokłki, chłodnice, łanpyisAńk, skrzynia biegów, za- K78547596 VW POLO, 1997 r .  benzyna, 1.000 i 1.400 ccm: sihi- VW TRANSPORTER T4: tkzwi, blotok fewy tytoy. Roz­
wieszenie, poduszki pow., siedzenia, drzwi, klapa tył- □  w i  POLO, różne roczniki i modele: silnki, ki, kompletoe. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. rik, zawteszerae, szyby drzMowe, lust&ka, nagrzew- 
na, szyby/karoseria, inne. Żmigród, powiat kzebnidd, skrzynie biegów, drzwi, maski, szyby, tampy, osprzęt 0608/11-84-47 nica, sterowniki, sensor poctoszki pow. Wrodaw, tel
td . 0663/93-20-39,0888/51-31-20 sinków. komputery, roznisznki. alternatory, amor- y w  POLO, 1997 r., 1.4 E i 1.9 SDi. 5-drzwiowy i se- 0888/33-34-83
VW PASSAT B5 1998/00 r  , 1.61.8T, 1.9 TDł dadt tyzatory, sprężyny, wahacze, układy hamulcowe, dan; s^^ki, skrzynie biegów pdosie, chłodnice, wen- VW TRANSPORTER T4 : automaL skrzynia biegów.
- dOO 2* biokiki tyłne - 200 zl, progi - 200 zl, poduż- chłodnice, kota, opony, fotele i inne, wysyłka na cały tyłabry, wzmocnienia, zderzaki, błołnki, drzwi, klapy Wrodaw, tel 0603M8-45-74 
nice - 1500 zł, klapa tylna - *200 zł. ckzwi - 250 zł. kraj. Wałbrzych, tei 074/846-49-58.0600/23-70-25 tyłne, zawieszenie, dementy błacharki, fdgi, pockisz- VWTRANSPORTER T2,1900 ccr#, benz., boxer: sfl- 
zderzaki, fotele, tapicerka, zawieszenia, s ilnk i, K78624046 ki powiekzne, fotele, przepustmee, kisłerka i mne. W"0-  nik, chłodzony wodą Wrodaw, td. 0601/74-55-70
osprzęt silników, skrzynie bieg i inne. możl. wysyfci. VW POLO : chłodnice, wentylatory, klimatyzacja, cław, tel. 0505/00-42-97,0510/84-81-88 vW  TRANSPORTER T5, MULTIWł, CARAVELLE :
Kamienna Góra, teł 0505/37-67-59 Wrocław, tel 0661/15-02-12 VW POŁO, 1998r, 1400ccm,1600ccm : s irik, skrzy- reflektor prawy, kompłetoy, sten idealny - 280 A, luster- 0886/13^06-52,0663^66-19-81
VW PASSAT, 1998/01 r. : zderzak tylny. Tel. VW POLO II, III, IV, 1988/03 r„  1.4 E, 1.9 D, nia biegów, zawieszenie, oś tyłna, maska silnika, błół- ka z reg. ręczną i ełekk, stan idealny, maska sitoika - y w  TRANSPORTERCARAVELLE. 1997r., 2500 ccm. 
0602/31-13-83 coupe, kombi, 6N, Classkr maska, błołnki, drzwi, nki, lampy, wzmocnienie, chłoctoća, felgi akiminio- 450 ą  wzmocnienie zderzaka przedniego - 250 zł. ^  . skrZyTya b ieg ^  (5)( zawieszenia, klimatyzacja,
VW PASSAT 1998/03 r., 1900 ccm, T D l: kołyska, klapa tylna, oś tylna, zderzaki, chłodnica, wentyłato- we, drzwi, karoseria, inne. Żmigród, powiat trzebcie- Wrodaw, le i 0515fl7-37-88 oyzewaiie Wtebasto, komputer Świeradów Zckój, po-
skrzynia bieg , osprzęl sk ika , dach (sedan), błotni- ry, kd. McPhersona, lusterko, przekł. kier., felgi, gaż- ki, tel 0663/93-20-39,0888/51-31-20 VW TRANSPORTER T4DOKA: szyba tyfoa lewa roz- wat lubański, tel 0603/84-21-36
ki tylne i drzwi, wahacze, piasty, konsola, instalacja nik, rozrusznk, releklor, alternator, aparat zapl, v w  POLO, 1999 r. : retektory, maska skika, zde- suwana Wfrodaw, td. 0607/80-16-33 g j yyj TRANSPORTER T4 CARAVELLE, MULTł-
(115 KM), elem wnęlrza i inne Jelenia Góra, teł. zbiomk, beka zderzaka, cewka i mne. Wrodaw, teł. rzak, akapa, kierunkowskazy, wzmocnienie czołowe. v w  TRANSPORTER chłodnice, wentylatory, klimal VAN 1997/03 r.: maska, btokki. zderzaki, lampy, chłod-
0781/80-75-85 0600/93-58-48 Z00KM1770 Wrodaw, teł 071/372-84-62 Wrodaw, td .0661/15-02-12
VW PASSAT B5. B6,1996/03 r . : różne częśd me- □  VW POLO halchback, 1989/90 t ,  1000 ccm : y w  POLO, 1999/02 r , 1400 ccm, CDI: silrik kpi., w
chaniczneibłacłónkie. Śwkkiica, teł. 0694/31-97-78- wszystkie c z ę łd  z demontażu. Świdnica, tei. cafośd lub na częśd. Świdnica, tel. 0508/24-20-58
B  VW PASSAT, 1999 r  , 1900 ccm, T D ł: miska 0607/57-55-55 K78724176 yW POLO, 2000/04 r . : skrzynie biegów (automat i
olejowa z czumikiem głowica kpi., korbowody, (foki, VW POLO FOX, COUPE, 1990/94 r., 1.0 E, 13  E i manualne). Wrodaw, teł. 0603/48-45-74
wał korbowy Opole, tel. 0788/32-38-28 sms 1.4 D: siniki. elementyskików. skrzynie biegów, za-
140617796 wieszenie. chłodnice, osie, kola, szyby, zderzaki

równica, przełączniki, nagrzewnica, fdgi, elem. plasti­
kowe, tapicerka, ckzwi przeefcie klamki, lusterka Dzier­
żoniów, tel 0505/63-80-55,0505/87-94-14 
VW TRANSPORTER T4,1997 r., 1.9 TDI, 2.4: głowi­
ce, wałki rozrządu, alternatory, rozruszniki, lampy tylne 
i inne. Oława, tel. 0601/53-99-68 
VW TRANSPORTER T 4 ,1997 r . : maska po łifingu, 
listwa kierownicza, lusterko. Bolesławiec, tel. 
0609/28-33-17,075/738-21-15 
VW TRANSPORTER CARM/ELLE, 1997 r., 2.4, 25 
TD l: przód starego typu po ifkngu, zderzaki, błotniki, 
maski, zawieszenia, półosie, poduszki pow., fotele, feł- 
gi. opony 15* i 16*. aitemator, drzwi i inne. Lubin, teL

nice, wzmocnienie, drani, klapy, szyby, sikik kpi. lub 
na częśd, zawieszenia, skrzynie biegów, pompy, turbi­
na, lapicerka kpi., nawigacja, alum. fdgi, szyby, hak.

VW TRANSPORTER T 5 : drzwi boczne przesuwane
Wrodaw, tel. 0691/06-96-21 . . _ . ._
VW TRANSPORTER T4: (frzw, naska. błotniki, kfapa W ™ *  '
tylna, różne części mechaniczne Wrocław, teł • " » *  «  M88,8MM 9  I406384w
0601/70-24-09

VW TRANSPORTER T4,1999 r. fotele przednie i tyl­
ne do wersji długiej oraz krókiej, z materiału lub skaju, 
slan b dobry, różne częśd mechaniczne i blacharskie 
Td. 0788/12-60-55
VW TRANSPORTER T4,1999 r , 2.4 D, 2.5 i: siedze­
nia, pasy, sinik 25 E na częśd lub w catośa, skrzynia 
biegów do 24  D, silnie 24 D na częśd, głowice 2.4 D, 
25  TDl, 2:5 E, zderzaki, nagrzewnice, zawieszenie tyl­
ne, kda, siedzenią boki do Mdfrana, szyby, haki, alum 
felg. Prudnk, td. 0668/39-88-67 
VW TRANSPORTER T4,1999 r . : klapa tylna, zbiomk 
spryskiwaczy, drzwi rozsuwane, wykładzina przednia, 
wzmocnienie tyłne, ałum. fdgi 16’  z oponami, fotel kie­
rowcy, fotel podwójny pasażera, kanapa 3 osobowa II 
rząd z zagłówkami, zawieszenie tykie, szyby, obudowa 
litra powietrza. Świdnica, teł. 0788/12-60-55 
VW TRANSPORTER T4,1999 r., 1900 ccm, TD l: za­
wieszenie przednie, z tarczami i przegubami, przekł. 
kierownicy. Wrocław, td. 071/372-66-22 
VW TRANSPORTER T4, 2000 r . : zawieszenie tylne, 
wentylator kimatyzacp, retektory, nagrzewnica. Lwó­
wek Śląski, tel. 0693/62-25-37 
HI VW TRANSPORTER T4, 2000/04 r. poduszki 
pow., siniki 102 KM, 150 KM, bloki, ^owice, skrzynie 
biegów, turbiny, zawieszenia, przody po fiftingu, klima­
tronic, wnękza Caravdle, MuHivan, drzwi, klapy, kda, 
inne Legiica, td 0880/0843-35 140634166 
VW TRANSPORTER T4 MILJWAN, 2002 r ,  2500 ccm, 
TD l: różne częśd. Legnica, td: 0604/72-80-33 
VW TRANSPORTER T4,2002 r., 2500 ccm, TDl: s i­
nic, skrzynia biegów (5), zawieszenie i inne. Miicz, td. 
0514/92-35-80
VW TRANSPORTER T5.2003/05 r„ nowy modd: lam­
py, oblachowanie, zawieszenia, szyby fołochrom., fo­
tele, felgi aluminiowe, sinik 1.9, 25 TDl, 86 KM, 105 
KM, 131 KM, 174 KM, wyposażenie wnęlrza do Mdti- 
vana i Caravełłe, inne częśd z demontażu, możl. wy- 
syka. Lubin, teł. 0501/33-00-09 
m  H 30 vw TRANSPORTER T5 WESTFALIA, 
2006 r . : dach otw. (2 szt ). Lubin, tel. 0506/06-80-84 
(40618886
VW TRANSPORTER T2, T4, LT 28-50,1.6 TD, 19 D i 
TD, 24  D, 2.5 TDl: głowice szczdne. Wrocław, td. 
0501/81-82-72
BI VW TRANSPORTER, LT: silniki i głowice do poj. 
1.7 D, 19 D, TD, TDl, 24  6 ,2 5  TDl, po remoncie ka­
pitalnym, gwarancja do 10.000 km, możfiwość wymia­
ny. Zfełona Góra, td. 0500/77-66-80 140656496
VW VENTO: releklor prawy, zderzak tylny, woj. dotoo- 
śląskie, tel. 0808/10-81-58 w godz. 8-17 
VW VENTO : zderzak tylny, nowy. Kłodzko, Id . 
0604/47-58-34
VW VENTO: maska, błotniki, pompa paliwa, pokrywa 
bagażnka, zderzak tylny, lampy tylne. Namysłów, teł. 
0606/80-38-29,077/410-53-97 
VW VENTO: reflektory, kierunkowskazy, zaślepki ha­
logenów, zderzaki, atrapa, maska, wzmocnienie czoło­
we. Wrodaw, lei. 0601/59-21-76 
13 o a s  v w  VENTO, 1992 r., 1800 ccm, benzyna 
: wszystkie części z demoniażu. Wrodaw. tel. 
0605^8-27-75 K78737126 
VW VENTO, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, monowtrysk 
: zderzak tylny, klapa, drzwi lewe przednie, szyby bocz­
ne, wzmocnienie, chłodnica, zawieszenie przednie, lam­
py lytne, reflektory, wentylator, rozrusznik, alternator, 
sink, dementy plastkowe, przełącznki, pompa pali­
wa, klamki, lusterka i inne Oława, tel 0692/89-04-05 
VW VENTO. 1993 r.. 1900 ccm, turbo D : sink, skrzy­
nia biegów (5), zawieszenie, elementy błacharki i inne. 
Strzelce Opolskie, tel. 0515/29-80-81 
ra  VW VENTO, 1994 r . : maska, błotniki, zderzaki, 
lampy, chłodnica, drzwi, klapa tylna, zawieszenie tylne 
i przednie, szyby, tapiceika, silniki, karoseria, skrzynia 
biegów, aitemator, przekładnia, fotde, dach z szyber­
dachem i inne, wysyka na cały kraj. Świebodzice, td. 
0604/28-86-02 074/854-75-02 K78710W6 
VW VENTO, 1994 r., 1.6,1.8.20,1.9 D: stlniki, skrzy­
nie biegów, maska, lampy, reflektory, błołnki, gril, zde­
rzak, chłodnice, wentylatory, drzwi, luslerka. szyby, Scz- 
nk, klapa tylna, zawieszenie przednie i tylne, przegu­
by, ćwiartki nadwozia i inne. Dzierżoniów, td. 
0505/63-80-55,0505/87-94-14 
VW VENTO, 1994 r ,  1800 ccm, benzyna: lampy, drzwi, 
maska silnka, błotniki, wzmocnienie, zawieszenie, 
chłodnica, elementy wnęlrza, inne. Legnica, td. 
0505/9349-86
BI VWVENT0.1996r.,1900ccm,TDI:silnik.skrzy- 
nia biegów, elem. nadwozia, tapicerka, częśd mecha­
niczne oraz pozostałe z demontażu. Leszno Górne, 
powiat żagański, td. 0508/53-21-84 140619706 
WARTBURG 353 : półosie, btolniki, wał korbowy, tar­
cza + dodsk sprzęgła i inne częśd. Opole, tel. 
077/456-71-62
WARTBURG : różne częśd nowe i używane w cenie 
od 5 A. Wrocław, tel. 0501/31-94-13 
WARTBURG GOł!F: sinik, skrzynia biegów, wal, most 
lampy, zderzaki, folde, szyby, kolą chłodnice, rozmsz- 
raki, ckzwi, maski i inne. VWodaw, td. 0605/12-80-05 
WIN DA ZAŁADOWCZA, hydrauliczna, do samochodu 
ciężarowego, udźwig 1500 kg - 2200 zl. Chojnów, po­
wiat legnicki, td. 0509/24-00-66 
WOŁGA 24 GAZ : nowy rozrusznk • 150 zł, dem. za­
wieszeń i inne. Brzeg, tel. 0507/93-00-83 
WÓZEK WIDŁOWY wieża przystosowana do ciągni­
ka rolniczego -1.500 zł. Krotoszyn, tel. 0693/66-87-93 
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR 2500K : pompa 
wtryskowa, nowa - 900 zł, wtryskiwacze, wkłady ittrów 
pow. Noki nominalne. Bojanowo, powiat rawicki. tel. 
0880/58-26-23
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR DV : s ink, skrzy­
nia bieg., opony i inne częśd. Brzeg, tel. 0600/13-57-16 
WÓZEK WIDŁOWY RAK: maszt, siłownik bez wkfeł, 
most tylny ze skrzynią bieg., kpi. kd, slan db. Leszno, 
teł. 0501/40-53-19
WÓZEK WI DŁOWY RAK maszl - 500 zł, opony pełne 
700x12, 2 szL -100 zł/szL Miłków, powiat jeleniogór­
ski. tel. 075/761-02-15 wieczorem 
WÓZEK WIDŁOWY RAK : maszt z widiami, most, 
skrzynia biegów - 850 zł Rawicz, td. 0691/69-35-11 
ZASTAWA 1100,1985 r.: dementy nadwozia, zwrotni­
ce, szyby, dmuchawa, ukl kierowniczy, stacypca, prze­
łącznki świateł, zegary, lampy tylne i inne częśd. Wro- 

•daw, tel. 0501/14-69-13
ZIŁ 131 W : 3 mosty napędowe z kolami, skrzynia bie­
gów, skrzynia redukcyjna. Strzyżew, Id. 062/739-80-96 
ZUK: cyłinderki, szczęki, bębny, nowe sprzęgło, reso­
ry. Bielany Wacławskie, teł. 0889/20-50-00 
ŻUK: wd pędny sztywny, kolumna kier. łamaną ser­
wo, nagrzewnica, krzyżak (nowe) oraz rozrusznk, prąd­
nica, mosl tylny, skrzynia bieg. (3), chłodnica, nagrzew­
nica (używane) i inne, nowe i ufywane. Lipno. Id 
065/534-01-58.0667/05-13-95 
ŻUK: różne częśd mechaniczne i blacharskie. Mard 
szów, teł 075/741-02-54,0501/36-11-54 
ŻUK, diesd: karoseria, zawieszenia, mosti inne Trzeb­
nica, td  0600/55-93-87
ŻUK, 2000 ccm, benzyną diesd : sink, skrzynia bie­
gów, głowica, blok. Boki, mosl. półosie, resory, kolum­
na kierownicza, stacyjka, rozrusznk, alternator, pom­
pa wodna, chłodnica, nagrzewnicą lampy, zawiesze­
nie przednie, zbiomk paiwa, gażnk, pompa pafiwa i 
inne. Ząbkowice Śląskie, td. 0609/30-78-38 
ŻUK, 1988 r. : wszystkie częśd z demontażu. Wał­
brzych, tel. 0508/54-26-52,0608/83-08-11 
ŻUK, 1993 r : izoteima Igloocar, stan b. dobry -1.000 
zł. Legnica, Id. 0661/74-32-35
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SAMOCHODY 
NA CZĘŚCI

ALFA ROMEO 155, bez rejestrac)Lpolskiej, techn. 
sprawny, w całości lub na części - 2 950 zt Wroclaw, 
tel. 0886/25-25-50
ALFA ROMEO 31hatchback, 1992 r„ 1400 ccm, benz., 
silnik .uszkodzony, w.ęałośdlub na .części -1.200. zl. 
Jelenia Góra, tel. 0510/52-29-68 
AUD1145, i2000 f.,16Ql3 ccm, TwinSpark, seledyno­
wy, zarejestrowany, uszkodzony, zdekompletowany, w 
całości lub na części--* 1.200 zł, Wrocław, tel. 
0889/02^)0-21 ; g  •

. AUDI 80,1981 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy, uszko­
dzona chłodnica, techn. sprawny, stan blacharki zły, 
po remonde silnika (20 tys.km), 4-biegowy, stan opon 
dobry, w Całośdlub na części - 800 zł. Kąty Wrocław- 
skie, tel. 071/318-23-93,0601/56-66-81 
AUDI 80 B 3,1991 r., 170 tys. km, 1800 ccm, benz., 
uszkodzony przód, w całości lub na części, ważne 
przegląd i OC - 1.700 zł. Wrocław, teł. 0663/81-33-23 
AUDI 90 SKŁADAK, 1991/95 r., 2300.ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy metalik, zarejestrowany, kpi. do­
kumentacja, niekompletny, w całości łub na części - 
500 zł. Jelenia Góra, tel. 0600/81 -86-08 
m  AUDI A4 KOMBI, 1996 r.; 183 tys. km, 1900 ccm, 
TDI.110 KM, na części, po dachowaniu, zarejestrowa­
ny • 5.000 zł. Rawicz, tel. 0662/14-14-56 140656346 
BMW' 318 E-36,1993 r„ brak silnika i zawieszeń, kpi. 
dokumentacja, w całości lub na części - 1.000 EUR. 
Lubań, teł. 0668/17-17-28
BMW 518 SEDAN, 1979 r., 1800 ccm, benzyną, biały, 
brak przeglądu, skórzana tapicerkia, zarejestrowany, 
w całości lub na części -1.100 zł. Wałbrzych, teł. 
074/847-76-72
13 GEE0 -BMW850 Ci E-31,1991/92 r„ 5000 ccm, 
benzyna, na części lub w całości, niekompletny, zare­
jestrowany w,Połscó - 7.950 zł. Wrocław, tel.. 
0601/70-764 5 0601/70-17-36 www.palcars.autogiel- 
da.pl K78338946
CHEVROLET NUBIRA,2005 r., 16 tys km, 1600 ccm, 
czamy, w całości lub na części, uszkodzony przód -
7.000 zł/ Trzebnica, te l 0695/93-26-85 
CHRYSLER VÓYAGER VAN, 1992/93 r., 160 tys. km, 
3300’ ccm, benzyna, czamy metalik, ABS, SRS, po­
duszka pow., klimatyzacja, automatic, centr. zamek, 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka, reiingi dacho­
we, alum. felgi, 7-osobowy, ciemne*szyby, nie posia­
da dokumentacji, reguł, kierownica, bez wypadku i 
korozji - 3.200 zł. Lwówek śl. Tel. 0602'66-24-36, 
0662/0946-65
CITROEN BX hatchback, 1987 r„ 1900 ccm, srebmy, 
uszkodzone sprzęgło, w całości lub na części -1.200 
zł. Jelenia Góra, tel. 0510/52-29-68 
CITROEN BX, 1992 r„ 1800 ccm, diesel, biały, w ca- 
łośei lub na.części - 1,340 zł. Wrocław, tel. 
0516/43-10-58' - -  ‘
CITROEN BX, 1993 r., 1400 cćm ,zi elony (bute ik owy), 
5-drzwiowy, stan idealny, kpi. dokumentacja niemiec­
ka, stan techn. bdb, serwisowany, bez korowi, w całó­
śd lUbna części vt$0Ó Zł. Lubań,-tel. 0602/88-30-08 
CITROEN. B&SKŁĄOAK, 1994 r„ 1800 asm, diesel, 
czamy, wcałośd lufrna części -1.240 zł" Wrodaw, 
tel.0516/43-10-58' " ,
CITROEN SAXO, 1998. r.. TSOOccm-, diesel, kolor, 
srebmy, 5-drzwiowy, bez prawa rejestracji - 3.700 zl. 
Żmigród, powiat trzebnicki, te l'0601/76.-69-65- 
CITROEN XM KOMBI, 1993f., 2100 cćm, TDI; uszko­
dzony silnik i skrzynia biegów, bez wypadku, w cało­
ści łub na częściV2.300 zł + opłaty: Wrocław, -tel. 
050^2540-60 S
03 CITROEN XSĄRA, i999 r,, 134 tys.-km, 20Ó0 
ccm, diesel, zielony, klimatyzacja, centr. zamek, wspo­
maganie kier., el:szyby i lusterka, po wymianie paska 
rozrządu i oteju; 4-drzwiowy.-J7!599 zł + opłaty. Jele­
nia Góra, teT 0606/88-28-37 140655906 
DAIHATSU CHARADE>.1992 r„ 1000 ccm, benzynaT 
seledynowy metalik, w całośd lub na części, techn. 
sprawny - 1300 zł. Ostrzeszów; lel. 0609/68-77-22 
FIAT 126p, 1985r,,652.ccm, czerwony, brak ważne­
go przeglądu LOG. 2 nowe fotele, techn. sprawny, w 
całośdlub na częśd.tlacharka dtrpoprawek.- 500zł. 
Kowary,~tel. 075/761*30-05 po godz-17 ; •
FIAT 12fip, 1987 r., -102 tys. km, 650 ccm, błękitny- w 
całości łubna-części,'kompletny->150 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0661/45-44-24- :
FIAtl26p, 1990 r.<6tf tys.km;.660cćm, żółty, wcałó-:: 
śd lub jia  częśd, zapłon w stacyjce. stan silnika b .- 
dobry>-180 zł .-Jelenia Góra, te l 0661/45-44-24 •- 
FIAT BRAVA,'1996 r., 146 tys. kłń,‘ 1400 ęcm, benzy- " 
na, seledynowy metdik, lisztfodzOny prawy reflektor, 
w całóśd lub na części - 3.600 zł. Wałbrzych,’ teł: 
0503/08-60^ < ’
FIAtClNOUECENTO, 1995 r.; 96tys: km, 900CĆW; w  ̂
całości lub ńa części - 4-50' zł. -Oława, .tel!" 
0507/80-42-31. ';,- ‘ .
FIAT CROMA, 1.091 r.. W 2 m  km,20D0 ććrri; benzy-,; 
na, wtrysk; głowica po remoncie- 400 zł, blok z tłoka­
mi i korbowodami - 300 zł. Chocianów-, powiat polko  ̂
wieki, tel. 076/8lM 047, 0662/73-00^2 .
FIAT DÓBLO,f 200^ r,.-'.190Ó^m,: diesel,' biały,.bejT 
prawa rej., ni^l&płoatowany Okraju -11.500 k  świd-. 
rM<^;tel7rp74/853t36-01>0601^9J68^7’8̂  f f #
FIAT DUCATO MAXI, 1988 r., hiekompjlętny, brak sil-, 
nika i skrzyni biegów, w całośd lub na części - 800 zł: 
Dobrzenlce,4el. 074/810-31-14 
FIAT, DUCATO MAXł, 1998r.-; 2800 ccm, jTd'; b e ż o ­
wa rejestracji -£V^.EUR. Wrocław, tet_ 0889/.15-08-50 
FIAT, SEtCENTO, -1998 r ,  9QP ccrt,,T«^owide: zde;„ 
kom^etowahy^ziafęiestr,. opłacony -A 25^j:„W F0r 
daw, tel.;tóWf1^1;24
FIAT TEMPRA ŚęÓAN. 1992 r., 160 tyś. km,200j) ccm, 
benz,, insi gaz./k&lor stalowy, el.^zyby^el, lusterka, 
ważne jkze g l^ t ÓC, stan techn. db, ubytkipłyhu ćWq-. 
dzącegó, w całość lub na części - 2.900 zł. Jelenia.. 
Góra, tel5Q507/73-67Vj0 ’  f  '
FIAT UNO, 1992 r,„ 147 tys. km, 1000 ccm, zielony, w 
całości lub na części/zarejestr., ważny przegląd -
1.000 zł. Legnica, teł. 0888/68*36-56
B3 IH 0  ;  FIAT UNO, 1 9 9 3 1 1 1  tys.km, 1Q00 
ccm, benzyna, zielony, sprowadzony, zdekompletowa­
ny, w Całości lub ńa częśd, sprawny - 799 zł.* opłaty. 
Jeleniś Góra, tej. 0686/88-28:3? •. 140635876: - 
FORD ESCORT hatchback, 1986 r., -16Ó0'ccm‘, pełny 
wtrysk, w całośd lub na części - 900 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0510/62-29-68 •
FORD ESCORT'KOMBI, 1989 r.-1800^cm, diesel, 
biały, stan silnika' idealny, w cąlośd lub 'na częśd -
1.000 zł. Bolesławiec, tej. 0505/43.-53-82
FORD ESCORT,:1990 r., 1800 Cdn, diesel, czerwony,
3-drzwiowy, do opłat lub na czę^d -1.100 zł. iłowa, 
powiat żagański-tel.060C)/54 ̂ 59*78' *
FORDfSCORT hatchback, 1993; r'; 1600 cćm, 16V, 
czerwony, w całości'lub na częśd - 2.900 zł. Jełenia 
Góra, tel. 0510/52-29-68 v . “
FORD FIESTA, 1985 r., 935 ccm, Czerwony, postjUcz- 
ce, 3-drzwiowy, stań b dobły,.lekko uszkodzonypra-- 
wy bok, .wyklepany”, niekompletna tąpicerka, silnik i

zapłon dq poprawek, mezarejestrowany - 60Q zl. Sto­
szow ic# ,4e l.^74#^§^|^2pa^ 1o
FORD FIESTA, 109(31„ ^ e w ^ y l^ a ln y  pin&giąd^ 
br^dt silnika, blacnarka do poprawek. wi^SjŚtiJub na 
ćzęśd - 700 zł. Wałbrzych, tel 0505/64-57-2?**

FORD FIESTA, 1994 r., 1100 cdń, ben- 
zy.na, .- îały. sprowadzony,>niezarejestrowańy. brak 
przedmegó.zderźaka, w całości lub na części- 799 zł 
JeleniąGóra, teł .6606/88 '28-371 140633516 
FORD FIESTA hatchback, 1996 r ;  1800 cćm, diesel, 
czamy, uszkodzony,-do wymiany błotnik-lewy, koło, 
wahacz, niezarejestroWany w Polsce, w całości lub na. 
częśd, zadbany -.3,800 zł. Wrocław,-tel: 0889/30-13-22 
FORD MONDEO Ghia, 19951 ,150 tys. km, 2000 ccm,- 
granatowy met., sprow., pełne wyposaż, .oprócz skó­
rzanej tap., w całośd lub na części - 3.000 zl. Złotory­
ja, tel. 0510/28-67-13-
FORD MONDEO, 1998 r„ 1800 ccm, benzyna, grafi­
towy metalik, sprowadzony z Anglii, w całośd lub jf)a 
części, bez prawa rejestracji-.3.100.21. Milicz, tel. 
071/3W-27-52i Ó505/08-21-67 
FORD MONDEO, 1999 r., 1800 ćcm, turbo D, niebie­
ski, klimat., el. szyby - 3.800 zł. Głogów, tel. 
0501/04-74-11
FORD PROBE GT-1,1991 r ,  200 tys. km, 2200 ccm, 
turbo, 12V, czamy metalik, wspomaganie kier., reguł, 
kierownica, szyberdach, eł. otw. szyby i reg. lusterka, 
intercooler, alum. felgi, sprowadzony z Niemiec, nie- 
zarejestrowany, ubezpieczony, w całośd lub na czę­
ści - 2.500 zł. Jedlina Zdrój, tel. 074/845-51-03, 
0609/05-52-63 po godz. 18 
FORD SCORPIO, 1992 r., 2400 ccm, benzyna, inst. 
gaz., wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, szyber­
dach, el.otw. szyby, alum. felgi, RO, w całośd lub na 
części - 2.500 zł. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
0503/03-82-75
FORD SIERRA, 1986r., 2300 ccm, diesel, srebrny me­
talik, ważne przegląd I OC, w całośd lub na częśd - 
600 zł. Długie, powiat żagański, teł..06O7/1O-33-4O 
FORD SIERRA KOMBI, 1986 r.,1600 ccm, b6nz„ 
srebmy met, zatarty silnik, w całości lub na części -. 
900 zł. Jełenia Góra, tel. 0510/52-29-68 
FORD SIERRA SEDAN; 1990 r„ 2000 ccm, beńz.,. 
DOHC, bordowy, w całośdlub na częśd - '2.900 zł. 
Jelenia Góra, tel: 0510/52-29-68 .
HONDA ACCORD ŚeÓAN, 1989 r:; 102 tys. km, 2000 
Gem, 12 V, czerwony, uszkodzony,"^ wypadku, uszko­
dzony lewy przód, w całośd lub na części, zarejestro­
wany w Polsce, ważny.przegląd i OC -1.000’zł. Wro­
cław, tel. 0502/35-39-24 .
HONDA C1VIC, 1991 r„ 1400 cćm, benz., uszkodzo­
ny, zdekompletowany, w całości lub ha częśd, kpi. do­
kumentacja, karta pojazdu - 500 zł Ostrzeszów, tel. 
0604/06-59-75 V
HONDA CIVIC, 1995/96 r„ 84 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
V-TEC, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach, 
pełne wyposażeńie, drewniane wykończenia, hak, 
nowy modśl, serwisowany, w całośd lub na części, 
uszkodzony przód, opłacony - 2.300 zł + rejestracja. 
Kępno, tel. 0695/6746-07
HONDA CIV|C, 1999 r., pełne wyposażenie, bez pra­
wa rejestrami • 1.100EUR. Wrocław, teł. 0889/15-08-50 
HONDA QUINTET,; 1988 r.; 1500 ccm, benzyna, w 
całośd na częśd • 900zł. Wrocław, tel. 0516/43-10-58 - 

: HYUNDAI LANTRA, 1992>.;‘ 112 tys. km. 1500 ęcm, 
wtrysk.>srebrny metalik, cente. zamek, wspomaganie 
kierv el. otw. szyby, welurowa tapicerka, zadbany, na.

' zachodnich tablicach, w całośd lub na ćżęśd -1.200 
zL  Wrodaw, tel. 071/346-22-66,0506/37-06-53 
HYUNDAI PONY, 1993 r . ,1 500 cćłft, cźerWony,
4-drzwiowy, automatic, el ótw; szyby, uszkodzony re­
flektor (^awy i zderzak, technrsprawny, w całośd lub 
na części -1 :500 zł. Gorzów Wlkp. Tel.; 0603/69.-07-98 
HYUNDAI S^COUPE, 1995 n, 180 tya. km, 1500 ccm, 
benzyna;,bordowy metalik; 2-drzwiowy, wszystkie el.~ 
dodatki, ładna t^)icerka,~sprowadzony w całóśd, kpi. 
dokumentacja, sportowy, howe.opóny w całości lub 
na części - 2.700 rzł-+ opłaty. Wrpcław,. teł. 
071/359-15-94 .
ISUZU TROOPER, 1989 r„  2300 ccm; turbo D, brak 
silnika, w całośd lub na części - 3.000 zl. Strzelin, tel/ 
0609/32-17-61
ISUZU TROOPER, 1996 ri, 2600 ęcm, benzyna, czar­
ny, brak silnika, stan b. dobry, nowe-opony - 3.200 zl, 
woj. dolnośląskie; teł.-060^/10:58-25 . .  »
(3  H3H JEEPĆHER0KEE>,1 989/93/.-, 4000 eon, 
benzyna, czarny, automatic, silniki skrzynia w starae 
bardzo dobrym, alum. felgi, zaniedbane wnętrze, .zgni­
ta'podłoga, tylko ńa częśd, możliwa spirzedaż poje­
dynczych części - 3.600 zł, rabaty, wysyłka w 24 go­
dziny. Świdnica,, tel. 0600/28^37-55,- 0698/9849-70 
K38585356 :

O  KUPIĘ SEAT TOLEDO, FORD MONDEO, 
V!W PASSAT B3, G O LF 111,1990/95 r., w szyst­
k ie  c z ę ś c i z  d em on ta żu . Leg n ica , te l. 
0511/77-95-12 WI0053756
MAZ/1981 r., dągpik siodłowy, bęz silnika, kabinaw.

I dobrym stanie, w całośd lub na Części - 3.000 d. Strzy- \ 
żew, tel. 062/739-80-96
MAZDA 232 hatdiback,1987 {■, 130Ó ćcm, beńz., W: 
całośd lub na częśćf - 900 zł- jelenia Góra, tel 
0510/^-29-68 .. J :  -,
MAZDA 323,1986.r.,: 1300 cargTiiebtósId.do popfa- 

‘ wek blacharsko-ls^ierniczych.-wcałośd lub rta częśd 
- .700'Zł. Syćów, pówiat oleśnicki, tąl 0608W9 ^ -2 8  
MAZDA 323,1989 v l8 0 0 ię m , i6V, turbo, Kolcf graf 
fitowy, 4x4, sprowadzony ze Szwajcarii, bez prawa 
rejes^cji, uszkodzona skrzynia biegów, 180 KM, alum. 
felgi, el. otw. szyby, szyberdach, beż wypadku, stan > 

\idealny-3.000 d.Wrocław, tel..0601/73:84^40•;> 
MAZDA 626'hatćhback, 1985 r., 1984 ccm, benz" (gai- 
niko^y); w’całośd lub ńa ęzęśd- 1.200 zł. Jelenia 
Góra, teL-0Ś10/52-29-68 .
MAZDA $ ^ .t ra t^ i^ 1 * 9 ^ / 'v ^ 0 ^ ć d n ,  12V;beńzv,' 
srebrny inet , nowy modelów całości lub ńa częśd -.. 

; 2.000 a.Jelenia Góra, }el. 05'TO/52-2Sf-68 V,
, MAZDA- MX-3^093 r.,-180 tys. km, ‘1600icćm; gzęr-; 
wohy, w całości lub na części (ćwiartki nadwozia, śil:

' nik) - 2.500 zł. Tel. 06.02/36-75-15 ' %  C:
. MERCEDES 123,1979f., 24pOcęm; dies0l,.cz^ny,w - 
całośd lUb ńaf części -~1.300 zł. Jelenia Góra- {el.
0605/26-84 -06 .  "
MERCEDES 123, .1979 r„ wiśniowy metalik,brak sii- 
nika, nowe błotńiici przednie! opony,, zarejestrowany, 
w całości łub ńa części • 500. zł. Ołavya, tel-. 
071/301-62-17; ą601/75^30^8 v..
MERCEDES 124 KOMBI,-1986 f!,-2500 ccm, diesel, 
zdekompletowany, zarejestrpwahy, przegląd do 
10.2007‘r:, ubezpieczony, na białych tablicach - 600 
zł. Bolesławiec, tel. 0501/7947-44 
ca 000  mercędeS;19o s k ła d a k ,.1992/9 7V;
180Ó ccm, benzyna, biały, uszkodzony przód I lewe 
drzwi, zarejestrowany, ubezpieczony • 2.400 zł. Żary, 
tel. 068/47041-51,0605/59-03-89 K7870337.6 - 
MITSUBISHI COLT, 1988 r„ 1^00 ccm, siebmymeta- 
fik, w cSośd łub na.częśd -1.000zł. Kędzierzyn-Koż*- 
le, tel. 077/481-41-58 -^ '
MITSUBISHI COLT, 1991 r . l300 ęcm, biały, 3-drżwió-. 
wy, 5-biegowy< bez wypadku, na zachodnich tablicach, 
stań b.-"dobry -. t ;150 zł. Jelenią ^ ó ra ,

MITSUBISHI GALANT, 1992 r., 1800 ccm, 16V, bor-, 
'dowy męt,-,.2,100 zł. Piotrowicę,, tel . 0698/13-57-94. 
0660/»^6-24 '.'
MITSUBISHI PAJERO, 2002 r„ 2500 ccm, turbo D *  
srebmy metalików całości lubńa części, bezprawd^ 
rejestracji - lo.Óoteł.^rzystrońiś, powiat dzierżoniow-’ 
ski, tel. 0880/60-87-15
NISSAN MIC RA.-1900/91 r;, 1200 ccm, benzyna, bia­
ły, stan dobry, kompletny, tećhn. sprawny, stan silnika^ 
b. dobry, sprowadzony - 700 zł. Janków, powiat oław­
ski, tol, 0609/74-77-98 g  
NISSAN PRIMERA, 1997 r„ 1600 ccm; 16V, wersja 
angielska, w całośd łub na częśd - 5.800 zł Polkowi-. 
ce. tei. 0505/48-88-36
NISSAN SUNNY'KOMBI, 19.91 r.', 2000 ccffl/dieśćl, 
granatowy, njodel 96’, zarejestrowany, opłacony, w . 
całości lub na ćzęśei - 3400 żł. Kłodzko, tel. 
074/647-64-62; QŚ01/l0r98-76v •
NISSAN TERRANO, 1992 r„ 3000 ćcm;benzyna, V6, 
biały, stan b. dobry, pełne wyposażenie elektr., w ca­
łośd lub na częśd • 9.600 -zł + opłaty lub zamienię. 
Legnica, tel. 0660/4842-57 .
OPEL ASTRA, 1993 r„ 90 tys. km, 1600 ccm, niebie­
ski, uszkodzony przód - 900 zl. Zgorzelec, tel. 
0504/77-30-69
OPEL CORSA A hatchback, 1989/90 r„ 1200 ccm, 
benz., 2-drzwiowy, bez prawa rejestr., sprowadzony, 
techn. sprawny, bez korozji, po lakierowaniu, komplet­
ny, w całośd lub na części - 7,20 zł. Domasław, gm 
Kobierzyce, powiat wrodawski, tel. 0788/39-92-95 
OPEL CORSA, 1991 r., 1200 ccm, monowtrysk, czar­
ny, w całośd lub na części -1.000 zł. Mazurowice, tel.

. 071/317-66-72,0603/334741 
H3 OPEL CORSA B, 1995 r ,  150tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, czamy, zadbany, bez korozji, nie uszkodzo­
ny, kompletna niemiecka dokumentacja, bez silnika I 
skrzyni biegów, kompletny - 2.750 zł. Milicz; -tel 
0600/31-88-04 140652186
OPEL KADETT, 1988 r., 130Ó cćm,benz., czerwony,
3-drzwiowy, ważne przegląd i OC, w całośd lub na 
częśd, cena do uzgodnienia • 870 zł. Bodzanów, po­
wiat nyski, tel. 0604/33-79-25 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r„ 1600 ccm, zareje­
strowany, w całośd lub na ćzęśd - 1.2Ó0 zł. Trzebry- 

..ca, tel. 0501/3841-28
OPEL OMEGA, 1987 r.. 2000 ccm, benzynąJÓC do 
12:2006 r., przegląd do 06.2007 r., zniszczony - 200 
zł Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0788/0Tr88-5l 
OPEL OMEGA, 1989t., 2300 ccm,TDl, zarejestrowa­
ny, w całośd lub na częśd • 2.000 żf. Kwiatkowice, 

i powiat legnicki, tel. 0669/87-89-91 
OPEL VECTRA A hatchback, 1990 r„ bez prawa reje­
stracji, w całości lub na częśd • 1.000 zł. Minkowice 
Oławskie, tel. 0607/07-35-07 
OPEL VECTRA, 1993 r„ 1600 ccm, benzyna, 5-bie­
gowy, szyberdach, wspomaganie kier., uszkodzony 
przód, w całości lub na częśd -1.540 zł. Rawicz, tel. 
065/545-11-21,0888/3043-13 
OPEL VECTRA B. 1996 r„ 160 tys. km. 1800 ccm, 
zielony, wersja angielska, stan b. dobry - 5.500 zł. 
WFOdąw, tel 0509/02-0147 .. .
OPEL VECTRA, 1997f., 1800 ccm, benzyna, grafitu 
wy, sprowadzony, wersja angielska, w całości łub' na 
części - 3.400 zł. Milicz, tel. 071/384-27-52,

' 0505/08-21-67 .
PEUGEOT 106, '1993 r:, 1400 ccm, diesel, niebieski, 
wersja angielska', w całośd lub na częśd - 2.100 zł. 
Milicz, teł. 071/384-27-52,0505/08-21-67. ,
PEUGEOT 205, 2002 r.-, 1100. Ccm; benzyna, biały, 
5-biegowy, w całości lubna częśćl, brak tylnej osi, nie­
miecka dokumentacja - 1 000 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel, 0697/78-62-16 - 
PEUGEOT 406,1999 r„ 1900 cćm, turbo D, bordowy 
metalik, wersja angielska;? 4.300 zl, powiat lwówecki,

|  tej. 0691/49-57-14,0604/48-29-80 
PEUGEOT 605,1993 r., 3000 ccm, benzyna, V6, bez 
prawa rejestracji, w całości lub na ęzęściT-. 1.500 zł. 
Kępno, tel. 0608/88-64-34'
PEUGEOT BOXER,2002 r., 2800 cćm/HDi; 8-Osobtf- 
wy, uszkodzony przód, w całośd łub na części -10.000 
zł. Pleszew, tel. 0601/80-99-62 
PEUGEOT J5 MAXI, 1991 r., 25Ó0 ćcm, TD, zareje­
strowany, opłacony; skorodowane nadwożie - 2.800, 
zł. Legnica, tel. 0506/15-59-18 .
POLONEZ CARGO, W95 r„ 1600 cćm, benzyna, bią- 

. ty', zarejestrowany, brak silnika, skrzyni bjegówj in-‘ 
hych, w całości lub ńa częśd - 390 zł kib zamienię na 
częśd do Poloneza* Bolesławiec,, tei.-̂ -075/644-33-81, 
0602/23:29-81 ' -
POLONEZ TRUCK, 2003 r., 1.900cćm', diesel, zde­
kompletowany, tępi. dokumentacja -1^500 zł, woj. doi-, 
nośłąskie/tei. Ó60(J/55-93=-87 r 
PONT łACTR ANS SPORT, 1992f., 150 tys'-km, 3800 
ćcm, srebrny met.; sprow., stan bdb> welurówa tśp.. 
zadbany, alufelgi, automatic - 4.500 zł. Złotoryja,teł.

.0510/28-67-13 -
RE/4AULT 19 CHAMADE, 1991 r., 1700 cem. bordo/, 
wy, bez prawa rejestr., sfan idealny; w całośd lub na, ; 
częśd -2000 zł. Lesżno;‘tel.05b^21-6742 -

. RENAjJLT 19,1992 rr  1700 ćcm; czerwony. 5:drzwió-.-i 
wy; beż korowi, w całóśdiub na.częśd -1.300 zl. Lu-’ 
bań; tei: 0668/17-1^-28 -  ,
RENAULT 19,1993Y;:J3Ó0 dim, benzyna. A8SŁ el, 
o«w. szyby, centr. ząmek,wspomagańiekier.,szyber- 
dach,w cafośd lu bn $ c^śd  - +.900 zł. PlesZew, tel.'  
0601/91-72>62y . - i  1
RENAULT 2 1 ,19'8f Ć  2100 ccm, turbę D^dekomi 
pletowarry, zarejeśtrówanyw kr^u - 500.:zł; Wrocław, 
teł: 0696/38-38^8
RENAULT 5,1 $87 r.. wtałoścHub ną ćzęśd, na Za- - 
cbódńjcft t&blicacłi* > .700 zk •.2gofzełe<„ ie t  

' 0607^19-71 -31, Niemcy, 0049/17^31-64-60-31• 
RENAULT $, 1990 r./!20 tysykmH^OO ccm ^nzy^ ; 

. na, granatowy, 3-dri^owy,.bez^p^ku;^cfeańy;kpl: 
;'dokumentacja::niemiecka - 900 zh >9Oleslawieci teili 

075/731-21 -14; 0 6 9 6 / 8 ^ - 9 8 - 9 2 -  h ' 
RENAULT CLłO, 1.992 r.. 5 - d r ^ ó ^ ,  w :całośd lub 
na częśd - 1500 ^ł. Kąkolewo, poiwiajt )e$zćzyński, 
tel: 0516/10-51^30", 0667/37-98-1$ '.- 
RENAULT KANGOO/1999 r,. l4O0^Ćcm, benzyna,

' biały, blaszak, 2-osobowy, drzwi bocźńe,7dekomple‘ \ 
towańy, brak skrzyni biegów i chłodnicy. Sprowadzony > 
- 6:500 zł. Chojnów, powiatlegnicki, tei.076/818-1745L 
0603/07-36-38 ,> - > -
RENAULT- RAPID, -1991 r., 1900 ccm, diesel, w.ęato- 
śd lub na cżęśd, sprowadzony z zagranicy silnik i 
skrzynia w stanie bardzo dobrym -1.200 zł. Wińsko, 
powiat wołowski, te^0607/31-36-03 - 
SEAT CORDOBA,. 1994 r , 1600 cpm, benzyna/ Inst. 
gaz., seledynowy- metalik, w całości lub na częśd, 
uszkodzony tył -1,000 zł.Topoła Mała, powiat ostrow­
ski, te l. 062/593-0243 , .
133 ISS0 SEAT IBIZA, 1990 r.,13Ó tys. km, 1200 
ccm, benzyna, czerwony, centr. zamek. .el. śżyby - 999 
żł + opłaty. Jelenia^Góra, te l - 0606/88-28-37 
<40635836
SEAT IBIZA,.1993 r.,120 tys. km, 1700 ccm, kataliza­
tor,czarny, książkapójazdu, bez przeglądu i,ubezpie­
czenia - 700 zK Kłodzko,, tp l.,(1661/17-25-33, 
074/8*67-80-35 .
SEAT MARBELLA, 1994 r., benz.^różowy, w całośd 
lub na czjgśd, do .odeoia, stań db - 900 zł. Kowary,

powiat jeleniogórski, 
^0601/34“-67-73 -
SEAT TOLEDO, 1994 r., 1800 ccm, benzyHa, Stalowy, 

Ttpl. dokumentacja niemiecka,lekko uszkodzony pra­
wy przód, ABS, w całośd lub na części -1:700 zł. Bo­
lesławiec, tel. 075/731-21-14. 0696/88-98-92

el. 075/718-24-96, CZĘŚCI DO WARSZAWY M-20, 1956 r. : błotniki 
przednie (nowe), zegary. Wroclaw, tel. 0667/22-61-18 
DODGE PHOENIX, 1958 r., 4500 ccm  ̂benzyna, wer- 
'tja-amerykańska; oryginalny'W100%;^ dobrym’ śłS- 
nie, cenrf flo'Uzgodnienia - '28.000 żł. Opole, tel. 
0508/98-93-07  ̂ - *« • -tfc

;SUZUKI SWIFT, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, biały, w 
całości lub na ćżęid; stan dobry -1.000 zf. Wałbrzych, 

"lel. 074/848-17-74,0502/10-65-96 
TALBOT HORIZON, 1984 r„ 1100 ccm, benzyna, stan 
techn. dobry, w całości lub na części - 500 zł. Świdni­
ca, tel. 0604/19-66-71
TOYOTA CELICA CABRIO, 1985 r„ 2000 ccm, 16V, 

-benz., czerwony, alufelgi, po rem. blacharki, lakiero­
wany, techn. sprawny, sprzedam w całości - 2.500 zł. 
Wrodaw, tel. 0501/78-75-64 
m  EH3 TOYOTA CELIĆA, 1989 f.,1600 ccm, 
benz., 16V, czerwony, sprowadzony,- wspomaganie 
kier., bez prawa rejestracji, brak dokumentacji -1.999 
zł. Jelenia Góra, tel. 0606/88-28-37 100605746 
TOYOTA COROLLA, 1992 r„ 1300 ccm, 12V. szary 
met., w całości lub na częśd, uszkodzony prawy przód,

■ przegląd i OC do 05.2007 r. - 700 zł. Szklarska Porę­
ba, powiat jeleniogórski, tel. 0695/6249-10

. VW GOLF 1,1982 r., 50 tys. km, 5-biegowy, 5-drzwio-
■ wy, brak przeglądu i OC, w całośd lub na częśd • 700 
-zł. Świdnica, tel. 0696/56-5740
VW GOLF, 1987 r„ 200 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, 
stan silnika idealny, sprowadzony z Niemiec • 1.400 
zł. Godzieszów, powiat bolesławiecki, tell. 
0661/29-98-07
YWGOLF SYNCRO, 1987 r„ 1800 ccm, szary, napęd 
4x4, w całośd lub na częśd, silnik do remontu • 1.500 
zł. Kudowa Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0609/81-03-27 
VWGOLFII, 1987r., 120 tys. km, 1800 ccm, 4-drzwio­
wy, brak przeglądu i OC, w całośd lub na częśd -1.600 
Zł. Świdnica, tel. 0514/44-80-88 
VW GOLF II, 1988 r., 132 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, granatowy, techn. sprawny, do rejestracji lub na 
ćzęśd, 3-drzwiowy -1.000 zł. Kowary, powiat jelenio­
górski, tel. 0665/39-38-52
UJ VWGOLF, 1991 r„ 1300 ccm, benzyna, czerwo­
ny, sprowadzony, 3-drzwiowy -1.499 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0606/88-28-37 I40635906 
VWGOLF III GT SKŁADAK, 1991 r., 200 tys km, 1800 
ccm, benz., czarny, mocno uszkodzony, zarejestr. w 
Polsce, na części, Odrzwiowy -1.000 zl. Stronie śl., 
powiat kłodzki, tel. 0605/04-29-83 
VW GOLF III, 1991/92 r , 1400 ccm, karoseria całko- 

r̂ wide zdekompletowana, kpi. dokumentacja, karta po­
jazdu, ważne OC - 700 zł. Legnica, teł. 0508/23-19-06 
VW GOLF III, 1993 r., karoseria nieuzbrojona, bez 
prawa rejestr. • 500 zł. Legnica, tel. 0511/77-95-12 
VW GOLF .III, 1993 r., srebmy met., 5-drzwiowy, bez 
wypadku, sprow., w całośd lub na części • 1.100 zł. 
Brenno, powiat leszczyński-, tel. 0607/55-94-03/

- 0605/26-54-87
VWGOLF III, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, inst gaz., 
czamy, uszkodzony z lewej strony, w całośd lub na 

~częśd, do remontu, w kraju od 2 lat, zarejestrowany, 
>opłacony • 3.500 zł. Księginice. tel. 071/312-31 -60 
VW JETTA, 1990 r., 144 tys. km, 1300 ccm, benz., 
czerwony, szyberdach, alarm, c. zamek, blokada skrzy­
ni bieg., techn. sprawny • 1.200 zł. Jelenia Góra, tel. 
0693/75-68-18
VW PASSAT KOMBI, 1984 r„ 400 tys. km, 1600 ccm, 
diesel, czerwony, uszkodzony błotnik lewy oraz drzwi 
przednie i tylne lewe, w całośd lub na częśd, zare-

- jestr., OC ważne do03.2007 r. -1.000 zł: Dzierżoniów,
: tel. 0667/29-75-19

VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 2000 ccm, pełny wtrysk, 
szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier. - 2.100 

’ zł. Bralin, powiat kępiński, tel. 0691/(J2-36-90 
VW PASSAT B3 KOMBI, 1991 r., 200 tys. km, 1900 
ćcm, turbo D, czerwony, ABS, szyberdach, centr. za­
mek, wspomaganiekier., brak silnika i skrzyni biegów 

3-1.200 zł + opłaty. Noste Sól, teł .0606/45-02-95 .
VW PASSAT B5 SEDAN, 2000 r.-, 140 fys. km, 1800" 
ccm, benz.; granatowy, lekko uszkodzonyptzód, wer-' 
sja angielska, kpi. dokumentacja, alufelgi. klimatronic, 
ABS, el. szyby, el. lusterka, w całośdlub ńa części - 
8.5Ó0 zł; Górą, teł :^65/54341-36^08M/68-02-63 
-VW POLO, 1Ś86 r„ stan dobry, W całości lub na czę- 

| śd,.dokumentacja niemiecka, możliwość rejestracji w 
^kra ju -1.100 zl. Lubin, tel. 0501/71 -86-78 

VWPOLO KOM81,1987 r., 1000 ccm, czerwony, gaż- 
nikowy, w całośd lub na części, bez przeglądu, ubez- 

. pieczony, podłogą do spawania - 650 zł. Wałbrzych, 
teł. 074/847-76-72*
m  l  H3H v w  POLO KOMBI, 1990 r;, 1100 ccm. 
■benzyna, biały, sprowadzony, l jefestraqa w 1989 r., 
duży el. otw. szyberdad»,kubełkowe fotełer 5-biego- -

- wy, białe kierunkowskazy, stan opon dobry, wćałośd 
lub na części - 701 zł + opłaty. Jelenia Góra, tel. 
0606/88-28-37 140633526 * ’ 
VW TRANSPORTER T 2 ,1982 r„ 1800 ccm, benzy- 
ńa, inst: gaz., bordowy, nowe przednie opony, 9-oso- 
bowy. przyciemnione szyby, uszkodzony rozrusznik - 
1 500 zł. Wykroty, powiat bolesławiecki, tel.

,0505/43-53-82
‘ VW TRANSPORTER T4 LONG. 1992 r„ 260 tyś. km,
!  2400 eon, diesel, uszkodzony; zdekompletowany, kpi.
' 8okumentaqa niemiecka, Brief, wymeldowany - 2.000 
> 'żł. Lubin, tel. 0886/13-06-52,0663/66-19-81 
1 WARTBURG GOLF, 1990 r., 1300 ccm, jasnoszary,
|śtan db, na częśd - 500 zł. Kruszyn, tel. 075/732-07-25, 
■•0888/28-57-73
WOŁGA 24 GAZ, 1977 r., po wymianie blacharki, przy­
gotowany do lakierowania, w całośd lub na częśd - 

J2000 zł. Tel. 0609/2843-66 
ŻUK, 1997 r., 2400 ccm, diesel, blaszak; brak silnika, 
.3 szf. (żółty, zielony, niebieski) - *f.000 zl. Trzebnica, 
tel. 0600/55-93-87

FORD MUSTANG MACH 2/1974 r,10(tty9'.'km, 2400 
ccm, inst. gaz., niebieski, techn. sprawny, zarejestr. 
ważne OĆ - 8.500 zł. Wrocław, tel. 0503/17-98-39 
MERCEDES 108 W S-KLASSE, 1972 r., 2800 ccm, 
benz., inst. gaz., czarny met., zarejestr., stan techn. 
db, 3  lata po rem. blacharki - 16.900 zł lub zam. na 
inny, może być droższy. Sława, powiat wschowski, tel.. 
0609/42-39-12, •
MERCEDES 114,1970 r., 2000 ccm, diesel, granatO' 
wy, oryginalny, do małych poprawek lewy tylny błot­
nik, po wymianie silnika, zadbane wnętrze - 3.850 zł. 
Paczków, powiat nyski, tel. 0606/15-33-85 
MERCEDES 115,1968 r„ 2000 ccm, diesel, do ma­
łych poprawek, techn. sprawny - 3.500 zł, woj. dolno­
śląskie, tel. 0603/63-52-16 
MERCEDES 115,1972 r„ 2000 ccm, diesel, żółty, oryg. 
100%, hak, opłacony -1.650 zł. Paczków, powiat ny­
ski, tel. 0606/15-33-85
MERCEDES 115 W. 1973 r., 2000 ccm, diesel, bordo­
wy, ważne przegląd i OC • 2.500 zł. Oleszna Podgór­
ska, teł. 075/789-29-04,0661/93-59-28.
OPEL REKORD COUPE, 1972 r„  121 tys. km, 1900 
ccm, benz., orygińałny w 100% - 2.900 zł. WrodaW, 
tel. 0691/74-08-12
PORSCHE 911,1971 r., 2700 ccm, czerwony, po re­
monde kapitalnym, bardzo atrakcyjny wygląd, dla ko­
nesera • 65.000 zł. Wrodaw, tel. 0509/94-14-20 
PORSCHE BOXSTER 356 C, 1962 r., czerwony, kla­
syczne auto dla koneserów, lekko uszkodzony przód, 
doskonałe zachowane wnętrze, inwestycja na przy­
szłość - 48.900 zł. Włodaw, tel.0660/73-27-45 
SAAB 900,1971 r„ 1800 ccm, benzyna, biały, ważne 
przegląd i OC - 2.000 zł lub zamienię. Sokolniki, po-' 
wiat wieruszowski, teł. 0668/23-85-02 
.SYRENA 105,1970 r ,  do rejestracji - 800 zł. Tułowi­
ce, powiat opolski, tel. 0608/8549-66 
SYRENA 104,1967 r., 1000 ccm, szary, sprawny, w 
całości lub na częśd -OÓO zł, woj. wielkopolskie, tel. 
0601/70-20-96
TRABANT 601,1972 r„ Zarejestrowany, ważne prze­
gląd i OC, stan dobry - 300 zl. Szprotawa, tel. 
0691/83-89.-93 po gódz. 16 
VW GARBUS, 1969 r., 1300 ccm, złoty metalik, po-, 
szerzony, aluminiowe felgi, ważne przegląd i OC, w 
ciągłej eksploatacji - 3.800 zł. Brzeg Dolny, fel. 
071/319-54-90,0604/31-72-76 
VW GARBUS, 1969 r„ 1300 ccm, czarny, wersja bra­
zylijska, stan b. dobry, po remoncie kapitalnym, w dą­
głej eksploatacji - 2.500 zt. Osieczna, powiat leszczyń­
ski,tel. 0607/81-35-07
VW GARBUS, 1970 r., 1300 ccm, zielony; w całości 
lub na częśd - 900 żł. Wrodaw, tel. 0607/59-72-85 
VW GARBUS, 1971 r., 1300 ccm, benzyna, niebieski 
-1.500 zł. Świdnica, tel. 0662/73-14-33 
VW GARBUS 1303S, 1976 r., 1600 ccm, błękitny, po;  
szerzony, obniżony, aluminiowe felgi, demne szyby, 
szyberdach, halogeny, chromowany ukł. wydechowy, 
sportowa kierownica, po remonde kapitalnym -4.500 
zł lub zamienię. Wąsosz, powiat górowski, tel. 
0889/66-0040
WARSZAWA PICK-Up-1967 r ,  55 tys. km, 2300 ccmi' 
benz., niebieski, po renowacji, zarejestr., c. zamek, 
alarm - 12.900 zł. Wrocław, tel. 0503/17-98-39 
WARSZAWA 223 SEDAN, 1969 r , 2300 ccm, benzy­
na, kolor kości słoniowej, po remoncie blacharki i sil­
nika, ubezpieczony, zarejestrowany, brak przeglądu, 
kanapy do małego wykończenia, bardzo dużo części -
9.500 zł. Wrodaw, tel. 0601/42-18-67
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CADILLAC DE VILLE COUPE. 1985 r „ 4100 ccm,au­
tomatic, komputer, klimatronic, el. reg. fotele, drew­
niane wykończenie, 6-osobowy, po przeglądzie, dużo 
nowych częśd, stan idealny - 37.000 zł lub zamienię. 
Wrodaw, tel. 0663/38-88-88 
CZĘŚCI DO CADILLACA, 1968 r., 5700 ccm : silnik 
(zdjęta górna część), skrz. biegów - 3.500 zł. Wrocław, 
tel. 0503/17-98-39
CZĘŚCI DO MERCEDESA 115.1970 r . : drzwi przed­
mie z szybami, maska silnika, grill, listwy ozdobne, 
kołpaki, półosie, most tylny, wał napędowy i inne. Świd­
nica,-tel. 0604/19-66-71
CZĘŚCI DO PORSCHE 911,1967 r., 2700 ccm, benz. 
: silnik, w częściach (nowe głowice) - 6.500 zł. Wro­
cław, teł, 0503/17-98-39
CZĘŚCI DO SYRENY 103,104,105, R20. nowe błot­
niki, różne używane i nowe, szyby, książki serwisowe 
i inne - 30-150 zł. Jelenia Góra, tel. 075/753-39-21. 
0889/33-2546
CZĘŚCI DO SYRENY BOSTO, 1970 r . : szyba przed­
nia, skrzynia biegów bez obudowy, prądnica. Świdni­
ca, tel. 0604/19-66-71
CZĘŚCI DO WARSZAWY 223,1970 r . : szyba przed­
nia i tylna -100 zł/szt. Mirosławlće. tel: 071/390-91 =26

ASENIZACYJNY STAR, 1982 r„ diesel SW-21, sza- 
ro-żółty. przeznaczony do oczyszczania wpustów ka­
nalizacyjnych, nieczystośd z kanałów, wywożenia fe­
kaliów oraz usuwania wody .z zalanych pomieszczeń; 
objętość osadu i wody brudnej 3000 I, wody czystej 
400 I, kpi. dokumentacja TDT od nowości pojazdu •' 
6 900 zł. Jelenia Góra. teł 0602/23-29-81 
AUTOKEMPING FORD TRANSIT, 1987 r., 208 tys. 
km, 2500 ccm, diesel, srebmoniebieSki metalik, dwu­
krotnie podwyższony, łóżko, szalki, bagażnik tylny, stan 
dobry, do poprawek błacharsko-lakiemiczych, sprowa­
dzony z Niemiec >  4.200 zł. Wrocław, tel. 
071/339-03-93, 0515/14-01-17 
AUTOKEMPING VW LT 28.1981 r., 2500 ccm, die­
sel, niebieski, sprowadzony, kuchenka 2-palnikowa. 
zlewozmywak, lodówka, ogrzewanie gazowe, zadba­
ne wnętrze, matowy lakier - do lakierowania - 6.900 zł 
+ opłaty 1.000 zł. Świdnica, tel. 074/850-97-01, 
074/852-63-22,0606/81-72-30 
AUTOLAWETA IVECO 35-8 DAILY, 1994 r„ 230 tys. 
km, 2500 ccm, diesel, DMC 3.5, wym. 4 4x2.1 m, wy­
ciągarka -14.500 3PL. Kalisz, tel. 0602/86-10-34 
AUTOLAWETA MAN 9.150,1988 r. diesel/po rem. 
kapitalnym blacharki. stan idealny, kabina sypialna, 
przeznaczony do przewozu busów, f-ra zakupu -
19.900 zł. Sława, powiat wschowski, tel. 0695/92-83-72 
AUTOLAWETA MAZDA E2200.1989 r. - 7.000 zł Zgo­
rzelec, tel. 0888/08-6748
AUTOLAWETA MERCEDES, 1980 r„ 6000 ccm, tur­
bo D, na 5 samochodów, w dągłej eksploatacji -16.500 
zł. Roztoka, powiat świdnicki, tel. 0669/20-78-04 
AUTOLAWETA MERCEDES 207,1980 r.,'300 tys. km, 
3000 ccm, diesel, zarejestr. w Polsce, podwójna kabi­
na, w ciągłej eksploat. - 7.700 zł. Ostrów Wlkp. Tel.' 
0698/77-82-68
OQ AUTOLAWETA MERCEDES 508,1981 r.. 3800 
ccm, D, 3-osobowy, wspomaganie kier., na kategorię 
B prawa jazdy, stan idealny, dopuszczalna ładowność

całk. 3.430 kg - 11.500 zł. Jawor, teL 0606/82-10-21 
I40654036 '
AUT OL ĄWETA M E RCE DES 813; W  f *  600fftcim 

•bliźniacze*mź'. ład Ŝ I X  e[, wdągarka na pilóta, w 
dągłej eksploat., nie wymaga, wkładu finansowego
9.000 zł lub zamienię na busa z podwójną kabiną, moż­
liwa dopłatą. Bolesławiec, tel. 0009/17-81-84 
AUTOLAWETA NISSAN CABŚTAR. 1990 r.. 216 tys. 
km,12500 ccm, diesel, podwójna kabina, el. wciągaika 
- 14.000*z( lub zam.-na osobowy. Głuchołazy, powiat 
nyski. tel. 0608/22-55-96
AUTOLAWETA RENAULT TRAFIĆ,.1987 r., 2000 
ccm, benz.. inst. gaz., kolor niebieski, po remonde 
wjazdu i najazdu, ład. 1.300 kg, wydągarka - 4.200 zł. 
Zgorzelec, tel. 0606/49-37-82 .
AUTOSKLEP VW TRANSPORTER T3,1980 r.. 1900 
ćcm, diesel, brązowo-żółty, oryginalny, piekarniczy, 
kontener firmy Borko, stan dobry - 6.000 zł. Rawicz, 
tel. 065/545-49-79 '0607/60-68-53 , 
BETONOMIESZARKA SCANIA 113 H 340,1990 r.,-z 
własnym silnikiem Deutz, 8x4 *  taśmociąg rozkłada­
ny do 24 m,.-stan bdb, niedawno sprowadzony -
135.000 zł. Jordanów.; teł. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60 ’
BETONOMIESZARKA TATRA 815; 1985 r . 15.8€5, 
żółta, poj. gruszki 6 m3,3 osie napędowe, stan b.do­
bry',- 33-.600. zl. Lubin; tel. 0697/99-12-04, 
0888/37-23-3)
BRAMOWIEC JELCZ 416.1989r.. biafo-niebieski, no­
śność 121,3 osie, ostatnia podnoszona, w dągłej eks­
ploatacji - 16;000 zł. Oława,-tet 071/313-92-47. 
0501/27-84-22
CIĄGNIK LEŚNY DFU 300.1990 r , na jedną wdą- 
garkę, 4x4 - 32.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK LEŚNY HARVESTER DA65TIMBERJACK, 
silnik Perkins, łamany wpołowie, napęd na 3 osie. 6x6, 
HDS, chwytak + przystawka cło .frezowania pni, stan 
b. dobry, pełny komputer * dokumentacja. sprowadzo­
ny - 70.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, teł. 
0606/78-08-04 : /
CIĄGNIK LEŚNY JOHN DEERE 540 AD, łamany w 
połowie, na 2 wciągarki, z pługiem z przodu, 4x4, stan 
bdb. niedawno sprowadzony - 70.000 zł. Jordanów, 
teł. 018/267-52-00,0605/66-03-60 }
CIĄGNIK LEŚNY JOHN DEERE 540, łamany w poło­
wie, na jjedną wciągarkę, niedawno sprowadzony -
65.000 zł. JOrdanów, te l.' 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK LEŚNY LAUER BEERFELDEN ASL1200/4, 
na dwie wdągarki Adler + pilot, z opuszczaną płytą, 
HDS wysięg 6 m. udźwig 2400 kg, z .mydlarką’ , nie­
dawno sprowadzony - 92.000 zł. Jordanów, tet. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
CIĄGNIK LEŚNY LKT 120,1988 r . 2 wciągarki, płyta 
opuszczana hydraulicznie - 45.000 zł. Nysa, tel. 
0511/94-34-52
CIĄGNIK LEŚNY LKT 120,1990 r.. na 2 wdągarki, z 
opuszczaną płytą 4x4, nieeksploatowany w lesie -
72.000 zł: Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK LEŚNY LKT 80; 1981 r.,4x4,najednąwcią-. 
garkę -'43.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00. 
0605/66-03-60
CIĄGNIK LEŚNY LKT 80.1981 r.. przystosowany do 
przewozUdrewna -59.000 zł. Nysa. tel. 0511/94-34-52 
CIĄGNIK LEŚNY LKT 80.1981 r„ do przewozu drze­
wa z lasu, z HDS - 57.000 zł. Nysa, tel. 0502/6742-64 
CIĄGNIK LEŚNY LKT 81,1987 r., na dwie wdągarki, 
4x4 - 53.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00. 
0605/66-03-60
CIĄGNIK LEŚNY LKT 81,1999 r . turbo, na dwie wdą- 
garki, z opuszczaną płytą stan bdb. niedawńo spro­
wadzony - 110.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK LEŚNY LKT 81A. 1987-r., 2 wciągarki. spro- 
wadżony z Niemiec, stan idealny - 75.000 zł. Nysa, 
tei; 0602/6742-64
CIĄGNIK LEŚNY LPKT 40, 1993 r., z opuszczaną 

. płytą 4x4, niedawno sprowadzony - 47.000 zł. Jorda­
nów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 >
CIĄGNIK LEŚNY MERCEDES MB TRUCK 900, tur- 
bo: 4x4,na dwie wdągarki z piłota. z opuszczaną płytą 
z .mydlarką', niedawno sprowadzony - 65.000 zł. Jor- 

j danów, tel. 018/267-52-00..0605/66-03-60 
CIĄGNIK LEŚNY MERCEDES MB TRUCK 800, na 
dwie wdągarki, z opuszczaną płytą 4x4. niedawno 
sprowadzony • 50.000 zł. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 .
CIĄGNIK LEŚNY MERCEDES MB TRUCK 800,1989 
r ,  starrbdb, niedawno sprowadzony - 35.000 zł. Jor­
danów, teł. 018/267-52-00,0605/66-03-60' - ’ 
CIĄGNIK LEŚNY TIMBERJACK FMG 678, 1990 r..

18x8, z wózkiem, dźwigiem i kłonicami, niedawno spro­
wadzony - 85.000 zl. Jordanów, teł. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60' . •• V
CIĄGNIK LEŚNY TIMBERJACK FMG 678, 1990 r., 
silnik Perkins, 4-cylindrowy, do wywozu drewna kio- 
dowanego i stosowego z przystawką do dłużycy, wy­
sięg 8.5 m, napęd 8x8, pow. skrzyni ład. ok. 20 m2, 
techn. sprawny, ważne ubezpieczenie - 55.000 zł. 
Leszno, tel. 0693/40-76-94 
CIĄGNiK LEŚNY TIMBERJACK 240,1995 r„ 4x4, do 
zrywki drzewa, stan bdb - 125.000 zł. Jordanów, teł. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
DŹWIG PPM-380,1986 r., udźwig 301,3-osiowy, wys. 
podnoszenia 40 m - 172 000 zł. Rawicz, tel. 
0605/35-22-62 ~ .
DŹWIG TG-124A. 1092 r„ boczny, na podwoziu Sta- 
lińca S-170, stan b. dobry - 60.000 zł. Kalisz, tel. 
0693/6140-74
DŹWIG GROVE. 1589 r.. udźwig 351, 3-osiowy, wys. 
podnoszenia 40 m - 185.000 zł. Rawicz, tel. 
0605/35-22-62
DŹWIG GROVE AT-635,1993 r„ udźwig 301> 2-osio- 
wy. wys. podnoszenia 40 m - 310.000 zl Rawicz, tel. 
0605/35-22-62
DŹWIG MAJER. 1991 r.. z HDS, wys. podnoszenia 8 
m, udźwig 4 t, podłącznie elektroniczne.- 12.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/341 -63-14.0601/97-02-22 
DŹWIG SENEBOGEN. 1982 r.. kratowy, kołowy, maszt 
20 m - 45.000 zł. Ląkie. tel. 052/318-90-35,' 

• 0601/22-33-06 
DŹWIG STAR. 1984 r„ SW400, 6 t, dozorowany, w 
bardzo dobrym stanie - 15.000 zi. Lubin, telv 
0601/27-12-59
DŹWIG STAR 266, teleskopowy, udźwig 6.31. po re­
monde kapitalnym, przygotowany do dozoru technicz­
nego -17.900 zł Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0609/44-94-95
DŹWIG STAR 66, 1979 r., udźwig 6 .31, stan techn. 
dobry, wspołnaganie ukł. kier., przygotowany do do­
zoru -12.500 zł. Wrodaw. tel. 0607/40-12-01 
DŹWIG TAKRAF MDK 404,1975/., kratowy, udźwig 
401, dokumentacja z UDT. do pracy w kamieniolomach, 
stoczniach, przy budowie śdan Larsena - 150.000 zł 
lub najlepsza oferta. Świebodzin, teł. 0693/5447-50 
DŹWIG TATRA 148 AD 16, udźwig 161, stan b. dobry 
-15.000 EUR. Tel. 0603/35-76-93 
DŹWIG TATRA 815 AD20.1988 r.. udźwig 201, stan 
b. dobry -  130.000 zł. woj. dolnośląskie, te l: 
0602/15-35-96
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D E A L E R  M A S Z Y N

C A T E R P IL L A R
- W  P O L S C E

N O W E  M A S Z Y N Y  

W  P R O G R A M IE  C A T  C E R T I F liO !
serwis gwarancyjny, remonty 

uprawnienia UDT, SEP, gazowe
CZĘŚCI ZAMIENNE, 
BATERIE, OGUMIENIE 

WÓZKI WIDŁOWE NOWE I UŻYWANE
.WCISKANIE OPON NA PRASIE,
DŹWIG TATRA 815 AD 28.1989 r., udźwig 201, stań 
b. dobry - 160.000 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0603/35-76-93
KOPARKA ATLAS 1702 DLC, 1980 r.. stan technicz­
ny dobry, podwozie gąsienicowe, łyżka o poj. 0,9 m - 
39.000 zł.dołsk, powiat iremski, tel. 0507/11-29-97 
B3 CHE KOPARKA ATLAS 1602,1984 r„ koło­
wa, w pełni sprawna, stan idealny - 58.000 zł: Biała, 
powiat prudnicki, teł. 0693/45-89-95 150651146 
KOPARKA ATLAS 1302,1986 r., ramię 3 x łamane, 
łyżka do skarpowania - 34.000 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, teł. 0504/46-69-76 
KOPARKA ATLAS1204,1992 r., kołowa • 55.000 zl 
Łąkie, tel. 052/318-90-35,0601/22-33-06 
KOPARKA ATLAS 1104,1992 r., kołowa • 55.000'zł. 
Łąkie, tel. 052/318-90-35,0601/22-33-06 ' 
KOPARKA ATLAS 1704,1993 r., silnik Deutz turbo, 
gąsienicowa, waga 23 t, łyżka xx poj. 1,3 m3, sprowa­
dzona z Niemiec -119.000 zł. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0606/78-08-04
KOPARKA ATLAS 1404.1993 r , kołowa - 75.000 zł. 
Łąkie, teł. 052/318-90-35,0601/22-33-06 
KOPARKA ATLAS 1404,1994 r., kołowa, silnik Deutz, 
ramię łamane 3x, 2 łyżki (do kopania i skarpowania), 
stan b. dobry - 115.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0694/13-76-33,0604/59-63-42 
KOPARKA ATLAS 1304,1994 r., sinik Deutz. koło­
wa, 8000 mtg, ramię 3 x łamane, lemiesz, waga 161, 
łyżka podsiębierna, sprowadzona z Niemiec - 98.000 
zł. Chojnów/.powiat. legnicki, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKA ATLAS 1704,1994 r. , gąsienicowa, waga 
25 1. sprowadzona z Niemiec - 125.000 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0504/46.-69-76. 
KOPARKAATLAS 1404,1995 r., kołowa, kpi łyżek - 

'115.000 zł. Łąkie, teł. 052/318-90-35,0601/22-33-06 
KOPARKA ATLAS 404,1995 gąsienicowa, waga 
18 i - 110.000 zł. Łąkie, teL 052/318-90-35, 

‘0601/22-33-06
KOPARKA f iJ lAS 1604,1997 r .  ramię 3 * łamane, 
pełna hydraulika, szybkozłącze + łyżka podsiębierna, 
waga-22 t, sprowadzona z Niemiec,-stan b. dobry - 
153 0 0 0 'zł. .Chojnów, powiat legnfGkf, tel. 
0606/78-08-04

Centrum Wózków' 
Podnośnikowych
Wrocław, il. Swojczycka 78 
tel7fax 071/348-04-94 do 96

z Niemiec -120.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0606/78-08-04
KOPARKA KOMATSU PW 170, 1995 r„  kołowa--
75.000 zł. Łąkie, tel. 052/318-90-35,0601/22.33-06 
KOPARKA LIEBHERR 921 LC, 1978 r ,  gąsienicowa, 
waga 251 • 38.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
KOPARKA LIEBHERR 902,1985 r„ gąsienicowa, po 
remoncie hydrauliki, waga 221, ramię skrętne 45 stopni 
- 34.000 zł. Rawicz, tel. 0605/35-22-62 
KOPARKA LIEBHERR A-902,1990 r„ waga 161, ra- 
mię 3x łamane, łyżka - 68.000 zł. Ligota Polska, po­
wiat oleśnicki, teł. 0602/28-33-56,0606/32-25-33 
KOPARKA LIEBHERR 310,1993 r . kołowa, 700 mtg, 
111, łyżka 0,7 m3, stanb. dobry, nieeksploatowana w 
kraju - 84.000 zł. Wądroże Wielkie, powiat jaworski, 
tel; 076/818-74-00,0602/30-50-52 
KOPARKA O&K MH4,1989 r., kołowa + chwytak •
35.000 zł. Łąkie. tel. 052/318-90-35,0601/22-33-06 
KOPARKA O&K MH4 CS, 1994 r„ kołowa, 7700 mtg, 
stań b. dobry, sprowadzona z Niemiec, ramię 3 Kłama­
ne, waga 13,5t, łyżka o poj. 0,7 m3 • 78.000 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0602/50-36-86 
KOPARKA O&K MH CITY, 1998 r .  kołowa, ramię 3 x 
łamane, silnik chłodzony cieczą stan b. dobry, łyżka 
podsiębierna, waga 141 -129.000 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, teł. 0606/78-08-04
KOPARKA O&K MH PLUS, 1998 r., kołowa, szybko­
złącze, waga 161, silnik Deutz, pług, wyjście na młot, 
nowe opony, gotowa do pracy - 120.000 zł. Legnica,, 
tel. 0509/39-71-54
KOPARKA SCHAEFF HML 20, 1994 r„  kołowa -
37.000 zł. Łąkie, tel, 052/318-90-35,0601/22-33-06 
KOPARKA SCHEAFF HML 30,1986 r„ silnik Deutz, 
3-cylindr., wyjście na młot i chwytak, opohy 50%, 2 
łyżki w komplecie, waga 9 1, stan b. dobry, gotowa do 
pracy - 2.6.000 zł. Legnica, tel, 0509/39-71:54 . 
KOPARKA UDS-114,1988 r., kpi. z ramą -30.000 zł. 
Kłodzko, tel. 0602/69-90-51

KOPARKA UNK-320, po remoncie silnika i skrzyni bie­
gów - 30.000 zł. Oława, tel. 071/313-48-85 wieczo­
rem, 0602/32-05-76
KOPARKA WARYŃSKf K-406,1974 r„ kołowa, waga 
8 t, sprowadzona z Niemiec, 3 łyżki, stan b. dobry, 
techn. sprawna, w kraju od 2 dni -12.800 zł. Lwówek 
Śląski, tel. 0608/87-87-35
KOPARKA WARYŃSKI K-606,1980 r. • 16.000 zł. Teł. 
0606/65-04-27
KOPARKA WARYŃSKI. K-408,1987 r„ na szerokich 
gąsiennicach - 18.500 zł. Skoroszyce, powiat nyski, 

.tel. 0511/94-34-52.
KOPARKA WARYŃSKI K-622,1994 r., do złomu, DMC 
18800 kg, udźwig 4.5t, kabina podwyższona, 4 pod­
pory, opony pełne, stan bdb - 68.000 zł. Rawicz, tel. 
0605/35-22-62
KOPARKA WEIMAR M900,1998 r., kołowa, ramię 3 
x łamane + obrót 180 st., pług, stabilizatory, instalacja 
do młota i chwytaka, waga 11000 kg, 3 łyżki - 77.500 
zł. E-mail: baurs@interia.pl, Przylesie, tel. 
077/412-41-00 w godz. 8-17,0502/6134-44 
KOPARKA ZEPPELIN 15,1986 r„ 4x4, ramię 3 razy 
łamane + wyjście ną młot, silnik Deutz 5-ćylindrowy, 
niedawno sprowadzona - 50.000 zł. Jordanów, tel. 

-018/267-52-00,0605/66-03-60 
KOPARKA ZEPPELIN 212,1988 r., silnik Deutz, 4-cy- 
lindr., gąsienicowa, 2 łyżki, waga~131, stan dobry, go­
towa do pracy - 36.000 zł. Legnica, tel. 0509/39-71-54 
KOPARKA ZEPPELIN ZM-15,1989 r„ sprowadzony 
z Holandii, stań b. dobry - 55.000 zł: Ligota Polska, 
powiat oleśnicki, tel. 0602/28-33-56,0606/32-25-33 
KOPARKA ZEPPELIN ZR 20, 1993 r., silnik Deutz 
turbo, gąsienicowa, ramię 3 x łamane, waga 231, peł-

pracy, stan techn. b. dobry f opon dobry -105.000 zł. 
Wrocław, tel. 0513/17-23-09 
KOPARKOŁADOWARKA JCB 3CX ŚITEMASTER, 
1998 r., 4x4, teleskop, łyżka otwierana, instalacja do 
młota - 112.000 zł. E-mail: baurs@interia.pl, Przyle­
sie, tel. 077/412-41-00 w godz. 8-17,0502/61-54-44 
KOPARKOŁADOWARKA MASSEY-FERGUSON 50 
H, 1991 r., napęd 4x4, łyżka otwierana, teleskop, waga 
8,51, stan dobry, 4600 mtg - 64.000 zł. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0602/50-36-86 
KOPARKOŁADOWARKA MASSEY-FERGUSON 
965,1995 r., waga 9 1, łyżka dzielona, widły, napęd 
4x4, teleskop, na 4 równych kołach/łyżki do kopania, 
4 koła skrętne, sprowadzona z Niemiec - 110.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK, 1981 r., żółta, 
w dobrym stanie, w ciągłej eksploatacji, ogumienie w 
bardzo dobrym stanie - 18.000 zl. łu b in , tel. 
0601/27-12-59
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK K-162,1986 
r., stan b. dobry -17.000 zł. Nysa, tel. 0602/67-42-64 
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, typ rolniczy, 
techn. sprawna/po remoncie - 7.500 zł. Bielawa, po­
wiat dzierżoniowski, teł. 0609/44-94-95 
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1974 r., spro­
wadzona z Niemiec, koła bliźniacze, kpi. dokumenta­
cja, stan b. dobry, w kraju od tygodnia • 7.900 zł. Lwó- 
wek Śląski, tel. 0608/87-67-35 
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1982 r , w clą- 
głej eksploatacji - 7.500 zł. Czerwieńsk, tel. 
068/327-70-20,0609/64-62-15 
KOPARKOSPYCHARKA OSTRÓWEK, 1974 r„ spro­
wadzona z Niemiec, koła bliźniacze, ogrzewana kabi­
na, techn. sprawna, w kraju od tygodnia, stan b. dobry 
-10.800 Zł. Lwówek Śląski, tel. 0608/87-87-35 
KUPIĘ AUTOLAWETĘ, na prawo jazdy ka t B - do 
10.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0889/15-08-50 
KUPIĘ KOPARKĘ BIAŁORUŚ, OSTRÓWEK, miniko- 
parkę i sprycharkę DT .75. Łagiewniki, tel. 
074/893-72-94,0604/72-56-06 
C3 . KUPIĘ KOPARKOLADOWARKĘ OSTRÓWEK, w 
dobrym stanie. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
K78737116
KUPIĘ KOPARKOLADOWARKĘ OSTRÓWEK, rok i 
stan obojętny, może być uszkodzona lub do remontu. 
Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 0509/54-37-10 
KUPIĘ KOPARKOSPYCHARKĘ BIAŁORUŚ, typu rol­
niczego. Kępno, tel. 062/781-96-17 
KUPIĘ ŁADOWARKĘ STALOWA WOLA L-34, Ł-2, 
Fadroma Ł-200, Ł-201, stan b. dobry lub do remontu. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0504/46-69-76

O  KUPIĘ ŁAD OW ARKI: Stalowa Wola Ł-34, 
Fadroma Ł-200, wózk i w idłowe Ostrówek i 
inny sprzęt budowlany, sprawny i uszkodzo­
ny oraz częśc i. Dam prowizję za  wskazanie 
sprzętu. Tel. 0609/05-20-15 W01151836

KUPIĘ POJAZDY SPECJALNE : ładowarka Fadro­
ma Ł-200, Ł-34, koparka Atlas, na kołach, minikopar- 
ki, dźwigi, od 101, spycharki DT, inne, po 1980r., mogą 
być do remontu. Wrocław, tel. 0609/76-98-10, 
0600/52-60-07
KUPIĘ POMOC DROGOWĄ, na prawo jazdy kat. B - 
do 10,000 zł. Dzierżoniów, teł. 0889/15-08-50 
KUPIĘ SPYCHARKĘ STALINIEC D-175, z hydrauliką. 
Wrocław, tel. 0605/21 -58-09 
KUPIĘ WIERTNICĘ, do pionowych odwiertów w zie­
mi, montowaną na samochodzie Gaz, Ził, Ifa itp. (typ 
UGB lub LBU), może być do remontu..Oława, tel. 
0604/66-58-79
KUPIĘ WÓZEK WIDŁOWY, spalinowy, udźwig 1.5t, 
na wysokich kołach, w cenie do 3.000 zł. Pustków

■ 100 maszyn!!!
■ 500 łyżek!!!

I  Jadwisin 24 - 50m od autostrady PA,
64 ton autostrady, zjazd Jadwisin-Witkówek k. Chojnowa 

teWax. 076 8774444,076 87744 45 ,0604529320 
e-mail: maszyny@wengrayn.com ,hftp://www.wengrzyn.com

Koparka kołowa EDER M 815 rok produkcji 1991, przebieg 10537 mth, masa 151, 
silnik Deutz 5 cyt., ramię 3 x łamane, hydraulika pod chwytak, łyżka 0,6 m*. Koparka 
kołowa ZEPPELIN ZM 12 rok produkcji 1994, przebieg 7088 mth, masa 131, silnik 
Deutz 4 cyl., ramię 3 x łamane, łyżka 0,6 m*. hydraulika pod chwytak, wyjście na miot, 
Koparka kołowa ATLAS 1004 rokprodukcji 1998, przebieg 6635 mth, masa 101, silnik 
Deutz 4 cyl., Turbo, ramię 3 x łamane, stosowane, hydraulika pod chwytak. 
Ładowarka czołowa HANOMAG 22 D rok produkcji 1994, przebieg 7421 mth, masa

7,7 L silnik Perkins 4 cyl., łamana w połowie, łyżka 1,2 m1, Ładowarka czołowa 
ZETTELMEYER ZL 702 rok produkcji 1994, przebieg 9544 mth, masa 5,81, silnik 
Deutz 4 cyl.. łamana w połowie, łyżka 1 m*, wkfy, szybki sprzęg, Koperkotadowarka 
MASSEY FERGUSON 965 rok produkcji 1998, przebieg 3040 mth, masa 8 1, sinik 
Perłdns 4 cy., Turbo, napęd 4x4x4, łyżka dzielona, widły, teleskop, szybki sprzęg, 
Koparto4adowar1<a FIAT HITACHI FB 110rok produkcji 1998, przebieg4124 młh, masa 
8,41, silnik New Hoiand 4 cyl., Turbo, napęd 4x4, łyżka dzielona, widły, szybki sprzęg

NOWE CZĘŚCI DO MASZYN BUDOWLANYCH, ORONY, FILTRY. 
GĄSIENICE GUMOWE NAJTAŃSZE W  ROLSCEH!

KOPARKAATLAS 1504, .1998 r., kołowa, silnik chło­
dzony cieczą 5800 mtg, ramię 3 x łamane, waga 181, 
szybkozłącze, łyżka podsiębierna, sprowadzona z Nie­
miec - 163.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, "tel. 
0606/78-08-04
KOPARKAATLAS 1304.2000 r., kołowa -135.000 zł. 
Łąkie, tel 052/318-90-35,0601/22-33-06 
KOPARKA BEN MACK B-3.08, 1991/., 4000 ccm, 
Perkins, żółta, przebieg 4800 mtg, napęd 4x4, koło­
wa, wyjście na młot, monowtrysk, obrót 3.60 s t + ra­
mię skręthe (w lewo i w prawo 45 st.), stabilizatory, 
waga 9 1, łyżki 60 i 80 cm, hie wymaga wkładu finan­
sowego, stan idealny - 50.000 zł, woj. dolnośląskie, 
tel. 0508/36-83-44
113 ffiHD KOPARKA CASE 488, 1991 r., silnik 
Deutz, ramię 3* łamane, podpory, spych, 3 łyżki, dwie 
do kopania i skarpowania hydrauliczna, 6500,mtg, 
waga 9 ton, sprowadzona z Niemiec i nieeksploato­
wana w kraju -'46.500 zł cena netto. Chojnów, powiat 
legnicki, tel.'0696/21-09-66 I40657996
KOPARKA CASE 1188,1995 l , silnik Cummins, hy­
draulicznie podnoszona kabina,'4 podpory, waga 231, 
stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec - 169 000 zl. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKA EDER 815,1989 r„ waga 151,3 x łamane 
ramię,- pług, silnik 5-cylindr, Deutz, stan b. dobry, go­
towa do pracy - 55.000 zł. Legnica, tel. 0509/39*71-54 

• KOPARKA FORTSCHRITT, 1987 r„ techn. sprawny - 
18.000 zł, woj. dolnośląskie, teł: 071/312-52-50 
KOPARKA FUCHS 714, kołowa, hydraulicznie pod­
noszona kabina, nowe pełne kola, generator, 4 podusz­
ki, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec -155.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 « 
KOPARKA JCB 807 B, 1984 r., silnik Perkins, turbo, 
6-cylindr.. gąsienicowa, waga 241, sprowadzona z Nie­
miec - 46.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0602/66-79-96,076/818-83-79 
KOPARKA JCB JS 200,1992 r„ silnik Perkins, gąsie­
nicowa, waga 21 t, monoblok, łyżka podsiębierna o 
poj. 1,2 m3 - 93.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0606/78-08-04
KOPARKA KOBELCOTK 250, 2000 r., silnik Cum­
mins, gąsienicowa, monoblok, łyżka 1,5 m'3, waga 25 
t, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec - 225.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKA KOMATSU PC ?40 5K, 1992 r„  gąsieni­
cowa, waga 241, silnik 6-cylindr. Perkins turbo, szyb­
kozłącze, wyjście na młot, łyżka 1,3 m3, gotowa do 
pracy -115.000 zł. Legnica, tel. 0509/39-71-54 
KOPARKA KOMATSU TC 240-5,1994 r., gąsienico­
wa, monoblok, waga 241. łyżka 1,5 m3, sprowadzona

na hydraulika, łyżka o poj. 1,2 m3, sprowadzona z Nie-: 
miec - 105.000 zł. Chojnów; powiat legnicki, tel. 
0606)78^08-04
B3 H3S3 KOPARKA ZEPPELIN MZ 15,1994 r„ 
kołowa, ramię 3 jc łamane, wyjście na młot, stan ideał-. 
ny, w pełni sprawna • 75.000 zł. Biała, powiat prudnic­
ki. teł. 0693/45-89-95 150651086 
KOPARKA ZEPPELIN ZM-15 Ć, 1996 r.. silnik Cat, 
kołowa, ramię 3 x łamane, lemiesz) waga 181, hydrau­
liczne szybkozłącze, 2 łyżki do kopania -t.skarpówka, 
sprowadzona z Niemiec -. 129.000%zł.'• ćhojnów, po­
wiat legnicki, teł. 0606/78-08-Q4 
KOPARKOŁADOWARKA CASE 580 K, 1992 r., na­
pęd 4x4, teleskop, łyżka przednia otwierana - 64.000 . 
zi. Legnica, tel. 0509/39-71-54 
KOPARKOŁADOWARKA CASE 580 K, 1993 r„ na­
pęd 4x4, teleskop, łyżka przednia otwierana, gotowa 
do pracy - 69.000 zł. Legnica, tel. 0509/39-71 -54 
KOPARKOŁADOWARKA CATERPILLAR 428,1992 
r., 4x4, teleskop, łyżka otwierana - 65.000 zł. E-mail: 
baurs@interia.pl, Przylesie, tel. 077/412-41-00 w 
godz. 8-17,0502/61-54-44 
KOPARKOŁADOWARKA CATERPILLAR 428B, 1995 
r.. 4x43, teleskop, łyżka otwierana, instalacja do mło­
ta - 84.000 zł. E-mail: baurs@interia.pl, Przylesie, tel. 
077/412-41-00 w godz. 8-17,0502/61-54-44 
KOPARKOŁADOWARKA FAI-KOMATSU 898, 1993 
r„  silnik Perkins, waga 9 1, łyżka dzielona ♦ widły, tele­
skop. 3 łyżki do kopania, napęd 4x4, sprowadzona z 
Niemiec - 82.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tet. 
0606/78-08-04
KOPARKOŁADOWARKA FORD 655C, 1993 r„ 4x4, 
teleskop, łyżka otwierana, instalacja do miota - 59.500 
zł. E-mail: baurs@interia.pl, Przylesie, tel. 
.077/412-41-00 w godz. 8-17,0502/61-54-44 
KOPARKOŁADOWARKA HANOMAG HD 60,1984 r., 
waga 8 1, napęd 4x4, sprowadzona, nieeksploatowa­
na w kraju - 43.000 z). Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0602/66-79-96.076/818-83-79 
KOPARKOŁADOWARKA JCB 3CX SITEMASTER, 
1989 r„ 4x4, teleskop, łyżka otwierana • 52.500 zł. 
E-mail: baurs@interia.pl, Przylesie, tel. 077/412-41-00 
w godz. 8-17,0502/61-5444 
KOPARKOŁADOWARKA JCB 3 CX. 1990 r„ napęd 
4x4, waga 7,81, sprowadzona z Niemiec - 55.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/66-79-96, 
076/818-83-79
KOPARKOŁADOWARKA JCB 3CX. 1995 r., turbo, 
silnik Perkins, napęd 4x4, otw., pływająca i samopo- 
ziomująca łyżka, widły, teleskop, zadbana, gotowa do

Wilczkowski, gm. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 
.0601/96-21-05.
ŁADOWARKA AGRALIFT, 1996 r„ silnik Perkins, 105 
KM, typ rolniczy, teleskopowa, przebieg 3800 mtg, wys. 
podnoszenia 7 m, udźwig 3 1, pompa olejowa do re­
montu, stan b. dobry - 41.000 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0603/48-13-09 
ŁADOWARKA ATLAS 52 ES, 1996 r„ kołowa, waga 
5,8 L, hydrauliczne szybkozłącze, łyżka + widły, łama­
na w połowie, skrętna wieża, sprowadzona z Niemiec 
- 68.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0606/78-08-04
ŁADOWARKA CASE IHC-H60, 1981 r„ gotowa do 
pracy, silnik Cummins 6-cyljndrówy, łyżka 2 m3. waga 
TO t - 24.000 zł lub zamienię na samochód. Świdnica, 
tel. 0660/4240-61
ŁADOWARKA CASE W 20 C, 1988 r„ waga 121, łyżka 
o poj. 2,5 m3, gotowa do pracy - 47.000 zł. Legnica, 
tel. 0509/39-71-54
ŁADOWARKA CATERPILLAR TH 82, 1998 r„ tele­
skopowa, 4XX) łyżka + widły, wysięg 7 m, niedawno 
sprowadzona, stan bdb - 85.000 zł! Jordanów, tel. 
018/267:52-00; 0605/66-03:60 ? j  
ŁADOWARKA CATERPILLAR-TH-62,2000 r., tele­
skopowa, 4x4,łyźka + widły, przebieg 6000 mtg, silnik 
Cat turbo, wysięg 8 m, stan bdb -108.000 zł. Rawicz, . 
tel. 0605/35-22-62
ŁADOWARKA FADROMA Ł-200, 1984 r., SW400, 
bez wycieków, nowa skrzynia biegów, pompy, sworz­
nie w łożyskami, lemiesz, stan zmiennika b. dobry, 
nowe opony, łamana łyżka, napęd 4x4, po wymianie 
pracuje w rolnictwie, w ciągłej eksploatacji - 37.000 
zł. Wrocław, tel. 0880/8547-09 
ŁADOWARKA FADROMA ŁK-2,1993 r., stan b. do­
bry, bez wycieków, niespękana, hamulce tarczowe, 
łamana, 4x4, wszystkie nowe siłowniki, zmiennik no­
wego typu. po wymianie duża łyżka 3 .5 1, z nowym 
lemieszem, nowe opony - 28.000 zł .Oława, tel. . 
0606/1242-14
ŁADOWARKA FADROMA ATLAS AR-46C, 1990 r„ 
stan bdb - 8.500 EUR. Niemcy, tel. 0049/252-11 -76-64, 
0049/17-18-85-67-52
ŁADOWARKA FIAT-HITACHIFR-130W. 1994 r„ spro­
wadzona, waga 15 ton, przebieg 9800 mtg - 79.000 zł 
Ligota Polska, powiat oleśnicki, teł. 0606/32-25-33 
ŁADOWARKA FIATALLIS. 1990 r„ gąsienicowa, łyżka 
1.2 m3, stan b. dobry - 25.000 zł lub wynajmę. Wro­
cław, teł. 0607/22-03-09
ŁADOWARKA HANOMAG 44 C, 1985 r., czołowa, poj. 
łyżki 3 m3 waga 151. stan idealny, nieeksploatowana

KOPARKI GĄSIENICOWE 
CAT CERTYFIKOWANY JAK NOWY 
Cat 302,5 2006 r. 300 mtg
Cat318CL 2006 r. 300 mtg
Cat320CL 2005 r. 1100 mtg

KOPARKI GĄSIENICOWE CAT 
CERTYFIKOWANY 

Cat312CL 2005 r. 1800 mtg
ŁADOWARKI KOŁOWE 

CAT CERTYFIKOWANY JAK NOWY 
Cat 906 2006 r. 1200 mtg
Cat904B 2005 r. 21 mtg

KOPARKO-ŁADOWARKI 
CAT CERTYFIKOWANY JAK NOWY 
Cat424D 2005 r.* 1200 mtg
Cat424D 2005 r. 1300 mtg
Cat428D 2005 r. 1015 mtg
Cat428D 2005 r. 587 mtg

K0PARK04̂ D0WARKI 
CAT CERTYFIKOWANY 

Cat428D 2005r. 1236mtg
Cat 428 D 2005 r, 1306 mtg
Cat432D 2004 r. 994mtg

SPYCHARKI GĄSIENICOWE 
CAT CERTYFIKOWANY JAK NOWY 
CatD6NXL 2006r. 900mtg
CatD6NXL 2006 r. 1200 mtg
CatD6NXLSU 2006 r. 1500 mtg

SPYCHARKA GĄSIENICOWA 
CAT CERTYFIKOWANY 

CatD6NXL 2005 r. 3805mtg
WALEC GŁADKI 

DO ROBÓT ZIEMNYCH 
CAT CERTYFIKOWANY JAK NOWY 
CatCB224E 2005r. 955 mtg
CatCB563E 2005 r. 800 mtg

SZCZEGÓŁY PROGRAMU 
CAT CERTIFIED 

ORAZ PEŁNA LISTA 
MASZYN W PO LSCE

dostępne na 
www.b-m.pl,wwfw.catused.com  

e-mail: used@b-m.pl
6 szczegóły pytaj W naszych oddziałach 

lub u koordynatorów regionalnych:
REGION PÓŁNOCNO-ZACHODNI 
REGION PÓŁNOCNO-WSCHODNI 
REGION ŚRODKOWO-WSCHODNI 
REGION POŁUDNIOWO-WSCHODNI 
REGION POŁUDNIOWO-ZACHODNI 
REGION BAŁTYCKI.
CENTRALA POZNAN
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085
022
032
071
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825 80 90 LUB TOMASZ PERZ 
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827 61 96 LUB BERNARD ADAMSKI
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0601 328993 
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0601 694117 
0603 939616 
0603 933 559 
0609 106 198
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wkraju - 54.000 zł. Wądroże Wielkie; powiat jaworski, 
tel. 076/818-74-00,0602/30-50-52 
ŁADOWARKA HANOMAG 50 E SUPER, 1994 r„  ko­
łowa, waga 141, łyżka o poj. 2,5 m3, sprowadzona z 
Niemiec - 115.000'zL- Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0606/78-08-04
ŁADOWARKA HANOMAG 15 F, 1994 r., 6500 mtg, 
stan b. dobry, waga 5,5 t, sztywna łyżka + widły »
59.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/50-36-86 
ŁADOWARKA JCB 407 KOMPAKTRADEL, 1999 r., 
4x4, otw. łyżka + widły, niedawno sprowadzona •
62.000 zł. Jordanów, tei. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
ŁADOWARKA KNB 250, 1988 r„  czołowa, stan b. 
dobry, waga 251, skrzynia ZDF, stan opon dobry, poj. 
łyżki 4.5 m3 -15.000 EUR. Tel. 0603/35-76-93 
ŁADOWARKA LIEBHERR 531,1988 r .  silnik Deutz 
turbo, 6-cyiindr., waga 121, łyżka o pow. 2,8 m3, opo­
ny 80%, gotowa do pracy • 68.000 zł. Legnica, tel. 
0509/39-71-54

ŁADOWARKA MZG 40 i- łyżka i widły do palet -17.200 
zł. Świdnica, tel. 074/852-94-72,0663/20-19-15 
ŁADOWARKA O&K L 25C, 1999 r„ 4x4, poj. łyżki 4.5 
m3, waga 18 t - 100.000 zł. Jordanów, tel. 
018/267-52-00 0605/66-03-60 
ŁADOWARKA SCHAEFF IHC HP503, 1978 r„ 4x4, 
otw. łyżka ♦ widły - 27.000 zl. Jordanów, tel; 
018/267-52-00,0605/66-03-60

O  ŁA D O W A R KA  STALO W A W O LA  Ł-34, 
1995 r., po odbudowie z  wszystk ich  fabrycz* 
n ie now ych  c z ę ś c i,  gw arancja 6 m ies. •
140.000 z l ♦ VAT. Chojnów, tel. 0504/46-69-76 
www.dmb.net.pl WI0001656

O  ŁA D O W A R KA  STALO W A W O LA  Ł-34, 
2006 r., po odbudowie z  wszystk ich  fabrycz­
n ie  nowych cz ę ś c i, gwarancja 12 m ies. -
180.000 z i ♦ VAT. Chojnów, tel. 0504/46-69-76 
www.dmb.net.pl WI0001676

~  ŁADOWARKA STORM 901,1991 r., w połowie 
łamana, silnik 4-cylindrowy, stan idealny - 42.000 zl. 
Sobótka, tel. 0609/23-26-05, 071/390-34-49 
000036776

wiim rnm  
OGUMIENIE 
PRZEMYSŁOWE

‘Opony do wózków widłowych - pneumatyczne, 
pełne i opaski amortyzujące

Montaż opon pełnych i  klienta 
'Opony do mauyn budowlanych i drogowych 
'Gąsienice glinowe do miiikoparek

DY S TR Y BU TO R  R E G IO N A L N Y

IV O  M ld tj Km k Sp. t  CU). 
50-512 W ro c ła w , d L  I f c rn o g a ja k i 12 

te L  071/ 336-20-68, C u  971/360-04-40

ŁADOWARKA UN 053.1980 r., czołowa -18 000 zł. 
Skoroszyce, powiat nyski, tel. 0505/87-25-15 
ŁADOWARKA UNC 053, stan b. dobry - 13.000 zł. 
Trzebnica, tel.071/387-09-72,0504/23-00-90 
ŁADOWARKA UNC 150,1987 r., żółta, silnik od Uaza, 
poj.^łyżki 2.5 m3, sprawna, gotowa do pracy - 24.000 
zł lub zamienie na samochód. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0509/24-00-66 .
ŁADOWARKA UNC 151,1984 r, łyżka 2:5m3 -18.500 
zl. Skoroszyce, powiat nyski, tel, 0511/94-34-52 
ŁADOWARKA UNC 151,1989 r„ 4x4 - 20.000 zł. Jop 
danów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
ŁADOWARKA UNC 200, 1988 r., czołowa, stan b. 
dobry - 45.000 zł. Tel. 0603/35-76-93 .
ŁADOWARKA UNC 200, 1988 r., 5000 mtg, żółta, 
łamana, poj. łvżki 2,5 m3, silnik Liaza, prod. czeskiej, 
odpowiednik Stalowa Wola Ł-34, stan dobry - 33.600 
zl. Lubin, tel. 0697/99-12-04,0888/37-23-31 
ŁADOWARKA UNK 320,1984 r., łyżka 2.5 m3,4x4 - 
23.000 zł. Nysa, teł. 0602/67-42-64 
ŁADOWARKA ZEPPELIN 1000,1982 r., 4x4, łyżka + 
widły, niedawno sprowadzona - 45.000 zł. Jordanów, 
tel. 018/267-52-00.0605/66-03-60 ,

O  MASZYNY BUDOW LANE, SKUP, SPRZE- 
DAŻ, ZAMIANA, CZĘŚCI Z DEMONTAŻU, do 
ładowarek, spycharek, koparek kołowych i 
gąsien icowych • opony, felg i, rolki, gąsienic 
ce, reduktory jazdy  i obrotu, hydromotory 
www .semćzuk.nfojagie ida.pl. Chojnów , tel, 
0504/21-46-62,076/818-89-94 . WI0001186

MERCEDES UNlMOG 406, wywrotka, z pługiem wir-' 
nikowym, pług zasilany własnym silnikiem, 4x4, nie­
dawno sprowadzony - 72.000 zl. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
MERCEDES UNlMOG 406, wywrotka, z pługiem do 
odśnieżania marki Schmidt, 4x4 - 35.000 zł. Jordanów, 
tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60,
MINIKOPARKA ATLAS 404 1 994 r. -27.000 zł. Łąkie, 
tel. 052/318-90-35,0601/22-33-06 
MINIKOPARKA JCB 801,1993 r„ silnik Perkins, "3-cy- 
lindrowy, przebieg 2500 mtg, serwisowana, nowe gą­
sienice, stan b. dobry • 29.500 zł. Oleśnica, tel: 
0511/08-64-60
MINIKOPARKA KOMATSU PW 30,1992 r., na gumo­
wych kołach - 36.000 zt. Ląkie, tel. 052/318-90-35, 
0601/22-33-06
MINIKOPARKA TAKEUCHi 100TB 020,1998 r„ waga 
2,31, gumowe gąsienice, ramię skrętne w bok, łyżka 
podsiębierna - 36.500 żł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0606/78-08-04
MINIKOPARKA UNC 60,1989 r.. łyżka, widły, waga 
2.51 - 21.000 zł. Rawicz, tel. 0605/35-22-62 
MINIŁADOWARKA BOBCAT łyżka, widły do palet i 
obornika, stan dobry - 16.500 zł. Świdnica, tel. 
074/852-94-72,0663/20:19-15 
ODŚNIEŻARKA, spalinowa, silnik Tekumseh, 3.5 KM, 
szer. robocza 50 cm - 650 zł. Karpacz, powiajjelenio- 
górski, tel. 0511/63-87-36
ODŚNIEŻARKA, samojezdna, 3 biegi + wsteczny, 
napęd na koła, regulowany kąt wyrzutu, silnik 
Brigsś&Stratton, 5 KM, 4-suw11.350 zł. Lwówek Ślą­
ski, tel. 0608/87-87-35

O  PHU JAN  W ENGRZYN • MASZYNY BU­
DOWLANE • „100 MASZYN", skup, sprzedaż, 
zamiana, leasing, możliwość rozliczenia-kom- 
pensaty maszyn (także uszkodzonych), go­
tówka, częśc i zamienne, opony i osprzęt do

maszyn, nowe i używane, szybka realizacja, 
wysyłka, gąsien ice gumowe najtańsze w Pol­
s c e !! !  C a ła  o fe rta  na s tro n ie  www.we* 
ngrzyn.com. Jadw isin  24, k. autostrady, 1el. 
076/877-44-44,0604/52-93-20 WI0000696

PIASKARKI P-1, P-3 - od 8.000 do 10.000 zł. Mie­
chów, teł. 0600/87-90-16
PIASKARKOSOLARKA LIAZ MTS 25, 1988 r., na­
pęd 4x4, z pługiem do odśnieżania - 33.000 zł. Skoro­
szyce, powiat nyski, tel. 0505/87-25-15 
PODNOŚNIK KOSZOWY PKD, 1988 r , silnik Deutz, 

'teleskopowy, wys. podnoszenia 20 m, możliwość ster. 
z dołu lub z góry, obrót o 360 st., samojezdny, waga 
9,8-t, udźwig 280 kg, kpł: dokumentacja - 42.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
POMOC DROGOWA FORD CARGQ,'.1.985;r.. 6200 
ccm, diesel, płyta hydrauliczna o dł. 5.7 nv, podwójna 
kabina, widły - 30.000 zi. Ząbkowice śląskie, tel 
0601/57-53-52 .
POMOC DROGOWA IVECO 49-10,1993 r.,250Qccm, 
turbo D, stalowa platforma 5.20x2.0 m, el: wciągarka 
Warn, koguty sygnafizacyjne, stan b. dobry - 17.000 zł 

. lub zamienię. Opole, tel: 0607/12-73-50 
POMOC DROGOWA MAN 8.150.1990 r, 160tys>m, 
6900 ccm, diesel, żółta kabina, sprowadzony (2006 
r ), zarejestrowany, dł. platformy 7.3 m, oryg. - 23.000 
zł. Prusice, powiat trzebnicki, tel. 071/312-61-55, 
0608/03-83-64
POMOC DROGOWA MAN 9.150,1994 r., 200 tys. km, 
diesel, z okularem, opuszczana platforma, stan db • 
8.500 zł. Bolesławiec, teł. 0601/58-33-32 
POMOC DROGOWA MERCEDES 608 LP, orygonal- 
na, kabina sypialna, po remoncie kapitalnym błachar­
ki, do lakierowania, stan podzespołów idealny - 7.500 
zł lub zamienię. Paczków,, powiat nyski, tel. 
0603/36-63-27 do godz 18 
POMOC DROGOWA MERCEDES 608 LP, 1980 r„ 
4000 ccm, diesel, oryg. pomoc drogowa, po remoncie 
kapitalnym błacharki, do lakierowania, silnik i podze­
społy w idealnym stanie, kabina sypialna - 6.800 zł 
lub zamienię na samochód lub ciągnik rolniczy.-Pacz­
ków, powat nyski, teł. 0603/36-63-27 do godz. 18 
POMOC DROGOWA MERCEDES 813,1981 r„ z na­
jazdami i wciągarką • 10.000 zł. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
POMOC DROGOWA MERCEDES 814,1997 r„ 4000 
ccm, diesel, nowe opony, zarejestr., stan idealny •
67.000 zl lub zamienię na tańszy. Komorniki, powiat 
średzki, tel. 0501/42-91-89
a  HSB POMOC DROGOWA NISSAN ATLEON 
120,2002 r„ 85 tys. km, 3000 ccm. turbo D.120 KM, 
klimatyzacja, eł. szyby i lusterka, blokada mostu, hak, 
RO, reguł, kolumna kierownicy, pneumatyczny fotel 
kierowcy, wyciągarka Superwinch (Husky), wymiary 
platformy: dł. 4.65 m, szer. 2.05 m, dł. załadunkowa 
4.95 m, DMC 35Ó0 kg • 79.500 zł. Wrocław, tel. 
071/354-41 -24,0501/21-92-20 K78722416 
SPYCHARKA CATERPILLAR D4, 1991 r., lemiesz 
6-punktowy z niwelacją laserową, stan b. dobry, spro­
wadzona z Niemiec -135.000 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, teł. 0606/78-08-04
SPYCHARKA DT 75, nowe gąsienice i wózki, stan 
dobry - 6.100 zł. Prudnik, tel. 077/437-59^34, 
0604/12-51-06
SPYCHARKA HANOMAG D680E, 1991 r. - 75.000 
zł. Łąkie, tel. 052/318-90-35,0601/22-33-06 
SPYCHARKA HANOMAG D600D SUPER, 1994 r„ gą­
sienicowa, pług, zrywak, stan podwozia dobry, prze­
bieg 4800 mtg, I właściciel, stan b. dobry -125.000 zł. 
E-mail: baurs@interia pł, Przylesie, teł. 077/412-41-00 
w godz 8-17, 0502/61.-54-44 
ŚMIECIARKA MERCEDES 1625,1988 r .  stan bdb' 
niedawno sprowadzona, do załadunku kószy - 45.000 
zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
ŚMIECIARKA MERCEDES 25.43.1998 r.. hakowiec. 
3-osiowa, oś podnoszona - 102.000 zł. Ląkie, tel. 
052/318-90-35,0601/22-33-06 
ŚMIECIARKA STAR SUW 10. 1988 r„ 150 tys. km, 
6230 ccm, kolor szary, bramovwec, techn. sprawna, 
ważny dozór techn. - 8.C00 zł. Dzierżoniów, tei. 
0605/35-55-05
ŚMIECIARKA STAR'200 SMW-28, 1985 r„ 150 tys. 
km, 6230 ccm, hakowiec. kolor szary, techn. sprawna, 
ważny dozór techn., do wywozu kontenerów KP 5,7, 
8 -15.000:zł. Dzierżoniów, tel. 0605/35-55-05 
WALEC DROGOWY, od 100-600 kg, techn. sprawne
- od 3.000 zł. Turek, teł.063/278-33-66.0601/87-16-91 
WALEC DROGOWY BOMAG WB 172, gumowo-sta-. 
Iowy, waga 8 1, sprowadzony z Niemiec, techn. spraw­
ny -. 73.000 zł: Chojnów, powiat legnicki, tei. 
0606/78-08-04 .
WALEC DROGOWY BOMAG 213, 1991 r ,v  
gumowo-stalowy, waga 131,-3000 mtg, stan b. dobry, 
sprowadzony z Niemiec - 135.000zł. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0606/78-08-04 
WALEC DROGOWY BOMAG 217, 1993 r ,  
gumowo-stalowy, waga 19 t, bęben okołkoWany -. 
,142.000 żł. Chojnów, powiat łegn ifcki./tei.^ 
0606/78-08-04
WALEC DROGOWY DUOMAT R 90,na tandemie, wi­
bracyjny, waga 1200 kg, - 12:00d zl; Jordanów,, teł. 
018/267-52-00.0605/66-03-60 
WALECDROGOWY KAELBLE £.WTLV, wibractfriy, 
samojezdny, waga 3800 kg, silnik deutz 2-cylindrowy
- 15.000 zl. Jordanów; tel. 018/267-52-00,' 
0605/66-03-60
WALEC DROGOWY RAMAX, sterowany Z pilota -
12.000 zł. Jgrdanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
WALEC DROGOWY STAWOSTROJ W tlO , 1987 r„ 
wibracja 2 stopniowa - 47.000 zł. (Nysa, tel. 
0602/6742-64'
WALEC DROGOWY STAWOSTROJ.\A/i70,1987 r.,

■ turbo, metalowo-gumowy, waga 171 - 57.000 zł. Nysa, 
tel.Ó60?/67-42-64
WOZIDŁO TECHNOLOGICZNE TEREX TA30, 2000 
r., przebieg 7000 mtg*6x6, wywrót z klapą, opony 30%

WOZW WIMOWE - OŻYWAME 
SPRZEDAŻ - SERWIS 

O Ę ś a im m  
oo mmmcH m in  moi/ren

BKM SERWIS SP. Z  O.O. 
dawniej .WÓZKI WIDŁOWE S.C EXPORT-IMPORT 

Anna Michnej, Wojciech Koldo 
59-700 Bolesławiec, uL Tysiąclecia 48

zużycia - 240.000 zł. Łąkie, tel. 052/318-90-35, 
0601/22-33-06
WÓZ STRAŻACKI STEYR 790,1985 r., 4x4, poj. 5000 
I, działko *  pompa, niedawno sprowadzony - 35.000 
zł. Jordanów,M 018/267-52-00,0605/66-03-60 
WÓZEK AKUMULATOROWY STIHL, lad. 1.11, nowy 
akumulator (gwarancja), stan b. dobry - 2 000 zl. Lub­
sko, powiat żarski, tel. 0888/93-84-86

O  W ÓZEK WIDŁOWY WW 1.6 EZ, 1997 r „  
elektryczny, udźwig 1.6 Mg, wys. podnoszę- 
nia 3.3 m. Tel. 071/336-60-47, 0509/39-78-45 
W01155376

WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR .diesel, udźwig 3.5 
t, po rem. kapitalnym, stan idealny, bliźniacze koła - 
19.800 zł. Kalisz, tel. 0501/50-92-31 
WÓZEK WIDŁOWY BAL KANCAR DV. 1986 r„ udźwig 
3.51, wys. podnoszenia 4 m, stan idedny * 22.000 zł. 

-Brzeg, tel. 0600/13-57-16
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, 1987 r . diesel, 
wys. podnoszenia 3 m, udźwig 3.51, po remoncie ka­
pitalnym, stan Idealny - 20.000 zł. Legnica, tel. 

4)503/03-39-91
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, 1987 r , elektrycz- 
ny + ładowarka, stan b. dobry, udźwig 2 i. wysokość 
podnoszenia 3.5 m, możliwość transportu - 8.000 zł. 
Środa Śląska, tel. 071/397-05-36 w godz. 8-17, 
0503/30-42-31
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, 1990 r.. udźwig 3.5 
t, bliźniacze kola - 11.000 zł. Skoroszyce, powiat ny­
ski, tel. 0505/87-25-15^
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, 2002 r., diesel, 
czerwony, udźwig 5 ton, przesuw boczny/kabina, stan 
b. dobry • 65.000 zJ. Wrocław, tel. 0609/47-72-92 
WÓZEK WIDŁOWY ESLINGEN. 1969 r . diesel, po 
remoncie silnika, udźwig 1250 kg - 5.800 zł. Wołów, 
tel. 0605/25-22-49
WÓZEK WIDŁOWY GPW, 1985 r., terenowy, silnik Ur­
susa 4-cylindrowy, udźwig 5 1 - 16.000 zł. Jordanów, 
tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
WÓZEK WIDŁOWY GPW GLIWICE, 1990 r„ udźwig 
2,5 t, stan b. dobry • 11.500 zł. Bierutów, tel. 
071/314-68-16 wieczorem, 0606/80-86-05 
WÓZEK WIDŁOWY HYSTER, 1986 r., diesel, udźwig 
4000 kg, duże koła, wspomaganie ukł. kier., sprowa­
dzony z Niemiec - 14.000 zł. Strzegom, tel. 
074/854-35-04 po godz. 21,0609/42-37-49 
WÓZEK WIDŁOWY KOMATSU, 1995 r., diesel, 
udźwig 2.51, wspomaganie ukł. kier., wysokość pod­
noszenia 3.5 m, stan b. dobry, przebieg 4700 mtg - 
19.000 zl.TeL 0601/87-11-68

W Ó ZK I W IDŁOW E
diesel, gaz, 1,6 - 81, używane, serwis

" W e g a ” S,C* R a f f i c z  
OROM393 www.wega-nwicz.com

tel 0609 092 781 /O 607 034 748
O  WÓZEK WIDŁOWY KUPIĘ, spalinowy lub 
e lektryczny, prod. polskiej, bułgarskiej lub 
inny, do remontu lub w b. dobrym stanie. Tel. 
0602/48-54-40 W01193494
WÓZEK WIDŁOWY LINDE H-25,1992 r.. udźwig 2.5 
t, automatic, inst. gazowa - 15.000 zl. Dzierżoniów, 
tei. 074/837-17-95
WÓZEK WIDŁOWY LINDE H 25,1994 r„ udźwig 2.5 
tony, wys. podnoszenia 4 m, boczny przesuw, spro­
wadzony z Niemiec, diesel, stan b. dobry • 24.000 zł. 
Błaszki, tel. 0603/0445-44 
WÓZEK WIDŁOWY LINDE H-35T, 1995 r„  sprowa­
dzony z Francji, stan b. dobry, udźwig3.51 - 25.000 zi. 
Wrocław, tel. 0888/33-32-22,0880/88-08-84 
WÓZEK WIDŁOWY LINDE H45,1997 r. - 40.000 zł. 
Ląkie, tel. 052/318-90-35,0601/22-33-06 
WÓZEK WIDŁOWY LINDE H25D-03, 2000 r., silnik 
Perkins, diesel, udźwig 2,51, waga 4750 kg, kabina, 
ogrzewanie Webasto, klimatyzacja, stan b. dobry •

■ 36.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0504/46-69-76 
WÓZEK WIDŁOWY LWÓW, diesel, w ciągłej eksplo­
at., udźwig 6 t, stan db - 12.000 zł. Wrocław, tel.

, 0513/76-42-16
WÓZEK WIDŁOWY O&K. diesel, udźwig 3000 kg, te­
renowy, duże pompowane koła, wspomaganie ukł. 
kier., sprowadzony z Niemiec - 16.000 zł. Strzegom, 
tel. 074/854-35:04 po godz. 21,0609/42-37-49 
WÓZEK WIDŁOWY RAK, silnik Ursusa G-330, wys.

- podnoszenia 2.1 m, udźwig 1.51, stan dobry, aktual­
nie użytkowany - 5.000 zł. Teł. 0601/73-49-69 

' WÓZEK WIDŁOWY RAK, stan bdb - 6.500 zł. Brzeg, 
tel. 0600/13-57:16
WÓZEK WIDŁOWY RAK, 1988 r., wysoki maszt, 
wspomaganie - 8.500 zł. Jordanów, teł. 018/267-52-00,

: 0605/66-03-60.
WÓZEK WIDŁOWY STEINBOCK, 1990 r„ inst. gazo- 

z wa, nowe opony, bliźniacze kola, udźwig 2 t. po re­
moncie kapitalnym - 6.000 zł. Oleśnica, tel.- 
071/315-57-63,0697/24-78-80 
WÓZEK WIDŁOWY STILL R60-20,1992 r„ elektrycz­
ny + prostownik • 13.000 zł. Bolesławiec, tel. 
0502/36-09-06
WÓZEK WIDŁOWY TAKRAF, diesel, udźwig 11, wys. 
podnoszenia 3.2 m, pompowane koła, koło zapaso­
we, stan b. dobry - 6.000 zł. Jaworzyna śląska, tel. 
074/858-78-54,0603/59-78-90 
WÓZEK WIDŁOWY TAKRAF DFG-3202N, 1987 r., 
kolor żółty, udźwig 3200 kg, waga 5300 kg, bliźniacze 
koła, silnik Ity 3-cylindrowy, chłodzony wodą; po re­
moncie, wspomaganie ukł. kier., stan dobry • 4.600 zł. 
Oława, tel. 071/301-82-17,0601/75-30-58 
WÓZEK WIDŁOWY TAKRAF, 1991 r., po remoncie 
kapitalnym Silnika i ukł: hydraulicznego, wys. podno­
szenia 3.5 m, udźwig 2.350~kg 'i 11.000 zł. Jawor, tel. 
0609/66-9149,0788/24-8348 - 
WÓZEK WIDŁOWY TOYOTA 5, benzyna, inst gaz., 
czerwony, udźwig 1.5 L przesuw boczny, itan idealny 
- 25.000 zł. Wrocław, tel, 0609/47-72-92 
WÓZEK WIDŁOWY TOYOTA, 1991 r„ inst. gazowa, 
wys: podnoszenia 3.3 m, udźwig 1.5 tony -15.500 zł. 
Błaszki, teł. 0603/0445-44

O  WÓZKI WIDŁOWE, spalinowe, gazowe, 
elektryczne. GPW  G liw ice 2510,2010,3200 te.- 
ren owy, 2009,2504, Balkancar” Bułgar” 1792, 
1733, Rak, Jumbo, 5 ton, w idły przesuwne, 
sprzedam lub zam ienię na uszkodzone albo 
kupię. Sprzedam częśc i używane z  demonta­
żu, do wózków widłowych. Stara Huta k. M ili­
cza, tel. 0609/05-20-15 W01103006

WÓZKI WIDŁOWE - od 4 .500 zł do 24.000 zł. Bieru­
tów. tel. 071/314-68-16 wieczorem, 0606/80-86-05 
WÓZKI WIDŁOWE : TCM, z 1995 r., gazowy, silnik 
Nissana, udźwig 2.51, wys. podnoszenia 4 m, prze­
suw boczny, oświetlenie, stan b. dobry - 20.000 zł, Jun-
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BIMETEX MOTO-CZĘŚCi 
Wrocław, ul. Czekoladowa, 

tel. 071/796-08-34 
§ Wrocław, ul. Paryska,
| tel. 071/349-58-34, 
o  071/349-95-99

gheinrich, z 1997 r., elektryczny, udźwig 1.6 t, wya. 
podnoszenia 4.5 m, przesuw boczny -17.000 zł. Wę­
gliniec, powiat zgorzelecki, tel. 0504/19-97-58, 
0504/58-3449
WÓZKI WIDŁOWE : Balkancar. 1 19891  elektrycz- 
ny, udźwig 11, wys. podnoszenia 3.3 m -4.500 zł, Jun- 
gheinrich, z 1993 r., elektryczny, udźwig 1.5 t, wys. 
podnoszenia 4.5 m • 15.200 zł Węgliniec, powiat zgo­
rzelecki, tel. 0504/19-97-58,0504/58-34 49 
WÓZKI WIDŁOWE LINDE E-16P. 1995 r silnik elek- 
tryczny, udźwig 1300 kg, wys. podnoszenia 6,5 m; 
kabina, stan b. dobry, 2 szt. -18.000 zł/szt Chojnów, 
powiat legnicki, tei. 0504/46-69-76 
ZAMIATARKA ZS-13,1980 r„ stan dobry - 3.000 zł 
lub zamienię na ciągnik. Niemodlin, powiat opolski, tel. 
0600/45-77-74
ZAMIENIĘ AUTOLAWETĘ IVECO DAILY, 1979 r„ 
-2500 ccm, diesel, pómoc drogowa, na kat. B pr. jazdy, 
el. wciągarka + pilot, koguty sygnalizacyjne, nowy aku­
mulator 170 Ah (gwaran ), przegląd do 10.2007 r.. opła­
cony, np na osobowy, Opel Astra lub Fiata Seicento. 
Opole, tel. 077/457-79-53,0603/33-81-72

TERENOWE
O ABSOLUTNIE AKTUALNE AUTA ATRAK­
CYJNIE KUPIĘ, TERENOWE, KUPIĘ TERENO- 
WE, KUPIĘ TERENOWE, KUPIĘ TERENOWE, 
KUPIĘ TERENOW E Kupujemy auta całe, po 
wypadku, do remontu, po 1992 r. I inne marki 
rów n ie ż . P ła c im y  n a jw ię ce j. .Tel. 
0605/35-26-21,0607/39-92-93 W01091915

AUDI ALLROAD, 2002 r„  107 tys. km, 2500 ccm, die­
seł, zielony metalik, ABS, skrzynia biegów tiptronic, 
wszystkie el. dodatki, klimatronic, fotele Recaro, skó­
rzana tapicerka, komputer, serwisowany, bez wypad­
ku - 85.500 zł. Wrocław, teł. 0607/70-70-77 
B ł H?iw AUDI ALLROAD, 2002/03 r , 82 tys. km, 
2700 ccm, biturbo, 250 KM, szary metalik, SRS (6 air­
bagów), ESP, ABS, ASR, skórzana tapicerka (2-kolo- 
rowa), eł. fotele z pamięcią ust., el. szyby, lusterka, 
podgrz. fotele przednie i tyłne, wielofunkcyjna kierów-

28.000 zł lub zamienię ha droższy terenowy. Nysa, tel. 
0602/6742-64

i FORD EXPLORER, 1998 r^178 ty$. łwn,40OO ćfcm, 
Wf^biały, 4 miesiące w krąjli, zarejestr., 5-bieg., "kli­
mat, krótsza wer$ja^el. szyby, el. lusterka, alufelgi, 
opony zimowe, demnefc^try^oryginalne, welurowa 
tap., roleta bag., tylne szyby uchylne, hak hol. 2150 
kg - 21.000 zł. Zielona Góra, tel. 068/321 -16,17, 
0606/63-95-69
13 GES] FORD MAVERICK, 1994 y„ 149 tys. km, 
2400 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny metalik. 
5-drzwiowy, w kraju od 2 miesięcy, ABS, alarm + pilot, 
alum. felgi, centr. zamek, el. szyby i lusterka, klimaty­
zacja, welur. tapicerka, wspomaganie kier., bez wy­
padku, kpi. dokumentacja, I właśc., serwisowany, stan 
bdb - 17.900 zł. Paczków, tel. 077/431-61-62, 
0601/62-15-25 K78732566 .
FORD MAVERICK, 1994/95 r., 160 tys. km, 2400 ccm, 
benzyna, inst gaz., czamy metalik, karta pojazdu, kli­
matyzacja, el. otw. szyby, szyberdach, hak, alarm, 
centr. zamek, wspomaganie kier., napęd 4x4, zadba­
ny, zarejestrowany - 17.700 zł lub zamienię. Kłodzko, 
tel. 074/86845-51,0603/74-62-5.8 
FORD MAVERICK, 1995 r., 170 tys. km, 2700 ccm, 
TDl, czarny, stan bdb, 7-osobowy, 5-drzwiowy, RO, 
alufelgi, skórzana tap., klimat., 4x4 - 22.000 zł. Wał­
brzych, tel. 0511/79-71-38
FORD MAVERICK, 1996 r„ 167 tys. km, 2400 ccm, 
benz., bordowy met., 5-drzwiowy, wspom. kierownicy, 
c. zamek, alufelgi, el. szyby i szyberdach, 4x4, bez 
wypadku, hak, tydzień w kraju - 13.800 zł + opłaty. 
Gryfów Śląski, tel. 075/781-12-09,0600/43-6845 
FORD RANGER PICK-UP, 2005 r„ 50 tys. km, 2500 
ccm, TDl, srebrny metalik, klimatyzacja, ABS, el.: otwie­
rane szyby, centr. zamek, 2 poduszki pow., welurowa 
tapicerka, orurowany, książka serwisowa, bez wypad­
ku, sprowadzony z Niemiec, stan idealny - 56.000 żł. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0606/73-6741 
GMC ENVOY, 2003 r„ 65 tys. km, 4200 ccm, 275 KM, 
czamy, pełne wyposażenie oprócz nawigacji sat. -
90.000 zł. Wrocław; tel. 0513/15-33-88
a  H3E HONDA CR-VLONG, 1998/99 r„ 142 tys. 
km, 2000 ccm, 16V, zielony metalik, I właściciel, bez 
wypadku, oryg. lakier i przebieg, kpi. dokument., 
5-drzwiowy, 5-biegowy, napęd na 4 koła, klimatyza­
cja. 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, welur. tapicerka, RM, 4 el. ster. szyby i luster­
ka, stan b. dobry - 32.900 zł, możliwe raty, zamienię. 
Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 www.jeepekcar.au- 
togielda.pł K78709736
03 BśBD HONDACR-VXR8,2003r.,61 tys.km. 
2000 ccm, benzyna, srebrny metalik, na gwarancji, ku­
piony w salonie w Pojsce w 2004 r., serwisowany w 
ASO, na gwarancji do 28.02.2007 r., I właściciel (nie­
palący), garażowany, A8S, 4 poduszki powietrzne, el. 
ster. szyby i lusterka - 68.000 zl. Wrocław, tel. 
0501/25-54-06 140617166 
HYUNDAI GALLOPER, 1999 r., 2500 ccm, TDl, 100 
KM, ciemnozielony metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, RM, 
aluminiowe felgi, hak, napęd 4x4, reduktor, w kraju od 
6 mies., zarejestrowany, ubezpieczony, stan b. dobry 
- 29.900 zł. Kłodzko, tel. 0603/5046-85,0609/45-10-70 
HYUNDAI GALLOPER, 2000 r„ 117 tys. km, 2500 
ccm, TDl, czamy metalik, klimatyzacja, poduszka pow..

ne fotele, drewn. kierownica i wykończenia, alufelgi 
BBS, 2 kpi. kół opon (2x5 szt.), 4x4. blokada, bagaż­
nik - 8.500 zł. Wrocław, tel. 0601/70-59,6$,. 
0605/07-2042
JEEP CHEROKEE, 1991 r„ 190 tys. km, 2100 ccm, 
turbo D, szary metalik, el. otwierane szyby, el. reguł, 
lusterka, klimatyzacja, skórzana tapicerka. wspoma­
ganie kier., zarejestrowany, el. reguł, fotele -10.000 zł 
lub zamienię. Jarocin, tel. 0788/29-87-65 
JEEP CHEROKEE LIMITED, 1991 r„ 4000 ccm. ben­
zyna, bordowy metalik, skórzana tapiceika (jasna), alu­
miniowe felgi, klimatyzacja, skrzynia biegów automa­
tyczna Selectrac, centr. zamek, el. otwierane szyby, 
el. reguł, lusterka i fotele, zarejestrowany, ważny prze­
gląd i OC - 6.500 zł. Wrocław, tel. 0513/0445-56 
JEEP CHEROKEE, 1993 r., 155 tys. km, 4000 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, skórzana tapicerka, klima­
tyzacja, pełne wyposażenie elektr., ABS.Instal. gazo­
wa z sekwencyjnym wtryskiem gazu, centr. zamek, 
stan b. dobry - 15.000 zł. Jelenia Góra, teł. 
075/75544 46,0515/12-82-57
JEEP CHEROKEE, 1995 r„ 186 tys km, 2500 ćcm, 
turbo D. ciemnozielony metalik, napęd 4x4, ABS, ser­
wo, poduszka pow kierowcy, pełne wyposażenie 
elektr., komputer*.RO, hak, aluminiowe felgi, przód i 
progi orurowane chromowanymi rurami, atrakcyjny 
wygląd, stan optyczny i techniczny dobry, I właściciel 
w kraju, pólskórzana tapic - 18 900 zi. Lwówek Śl. 
Tel. 0604/77-32-07,075/782-30-39 -  
C3 H3SD JEEP CHEROKEE SPORT, 1998 r„ 188 
tys. km, 2500 ccm, turbo D, granatowy metalik, ABS. 
2 poduszki pow., klimatyzacja, el. ster. szyby i luster­
ka, centr. zamek, wspomaganie, alum. felgi, zareje­
strowany - 22.000 zł/ możliwe raty. Wrocław, teł. 
071/359-15-94,0500/16-95-29 K78730756 
ra  JEEP CHEROKEE, 2001 r„  140 tys. km, 2500 
ccm, TDI, zielony metalik, 4x4, klimatyzacja, skóra, 2 
poduszki pow., el. szyby i lusterka, wspomaganie, alu­
felgi, ABS, tempomat, centr. zamek. RO, bez wypad­
ku, serwisowany. stan idealny - 24.900 zł lub zam. na 
tańszy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 
0504/17-80-90 K78698806
JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, 1993 r„ 240 tys. 
km, 4000 ccm. benzyna, zielony metalik, wersja ame­
rykańska, orurowany, pełne wyposażenie -19.000 zł 
+ opłaty. Prudnik, tel. 077/436-5944.
JEEP GRAND CHEROKEE, 1994 r.. 132 tys. km. 5200 
ccm, V8, niebieski metalik, do zarejestrowania, stan 
idealny, I właściciel, bez wypadku, pełne wyposaże­
nie - 16.500 zł. Trzebnica, tel. 0502/4249-92 
JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, 1994/95 r., 4000 
ccm, benzyna, ciemnozielony metalik, miesięczna inst 
gazowa, skórzana tapicerka, klimatronic, aium. felgi, 
tempomat, pełne wyposażenie elektr., pozłacane rury 
ozdobne z przodu i z boku, zarejestrowany w kraju - 
13.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0601/73-97-67 
JEEP GRAND CHEROKEE, 1996 r.. 170 tys. km. 5200 
ccm, czarny, wspomaganie kier., wersja limitowana 
klimatyzacja, najbogatsza wersja, nawigacja sat. - 
15.400 zł. Jawor, teł. 0693/72-89-81 
JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, 1997 r„  155 tys. 
km, 2500 ccm, TDl, bordowy metalik, klimatronic, ABS, 
el. otwierane szyby i reg. fotele, skórzana tapicerka, 
centr. zamek, aluminiowe felgi, komputer, 2 poduszki 
pow., roleta bagażnika, rełingi dachowe, halogeny, bez
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nica, pakiet chromowanych dodatków, alum. felgi 17", 
ksenonowe reflektory - 85.000 zł lub zamienię na tań­
szy. Lubin. teł. 076/846-88-47, 0668/03-22-69 
I40648256
BMW X5,2004 r., 70 tys. km, 3000 ccm, diesel, czar-. 
ny, alum. felgi 19', szklany dach, pełne wyposażenie, 
skórzana tapicerka, nawigacja, stan b. dobry -199.000 
zł. Wrocław, teł. 0601/70-50-71 
B3 GEHD DAEWOO MUSSO, 1998 r . .180 tys. km, 
2900 ccm, diesel, TDt, sjebmy metalik, kupiony w kra­
ju, I rejestracja w 1999 r., stan b. dobry, zawieszenie 
po wymianie (przednie i .tylne), silnik Mercedesa, b. 
atrakcyjny wygląd, nowszy model, wspomaganie, 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, poduszka pow... 
napędy el. ustawiane - 20.000 zł lub zamienię. Wro­
cław, tel. 0601/77*82-90 .100668216 -•  >
DAEWOO MUSSO, 1999 r„ 2900 ccm,turbo,D, czar-- 
ny, z salonu, bez wypadku, 4x4, ABS, alufelgi, c. za- 
mek, el. szyby, el. lusterka, klimat., immob., RO, 
wspom. kierownicy, airbag - 23.000 zł. Ostrów Wlkp. 
Teł 062/736-29-16,0502/32-09:-66 
DAIHATSU ROCKY, 1987 r„ 2800 dcm, TD, staiowy, 
wspomaganie, centr. zamek, szyberdach, podgrzewa­
ne siedzenia.. napęd 4 x4 , sprawny, hak o ład. 2,5 t,wv 
ciągłej eksploatacji 7.600 2 ł ;  Kłodzko, tet: 
0601/49-69-64 l  ;
DAIHATSU ROCKY, 1989 r„ 50 tys km, 2800 ccm, 
turbo D, srebmo-czarny, 4x4, sprowadzony z Holan­
dii, zarejestrowany, w kraju od 1.5 roku, kratownica, 
halogeny, ściągany dach - 7.500 zUub zamienię na 
busa Trzebnica, tel. 0692/89-54^ro, 0600/61-1746 
DAIHATSU ROCKY LUX, 1992/93 r„ 173 tys. km. 2800 
ccm, TDi, szary met!, 6 miesięcy wkraju, el..sźyby, c. 
zamek, wspom. kierownicy, 4x4. techn. sprawny, za­
rejestr., karta pojazdu, stan bdb - 11.300 zł. Rawicz, 
tel. 0607/0347-34
FORD EXPLORER, 1992/93 r., 4000 ćcm, benzyna, 
inst. gaz., biały, klimatyzacja, ABS, el. otwierane szy­
by, ei. reguł, lusterka, centr. zamek, skórzana tapicer­
ka, reguł, fotele, automatic, 4x4, garażowany, stan b. 
dobry - 11.900 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 
0605/35-26-21
FORD EXPLORER, 1993 r„ 180 tys. km, 4000 ccm, 
benzyna, czamy. el. otwierane szyby, wspomaganie 
kier., welurowa tapicerka, hak, klimatyzacja, centr. za­
mek, ABS. RO -8.900 zł. Oleśnica, tel. 0515/46-66-99, 
0691/19-71-33 '
FORD EXPLORER, 1996 r„ 100 tyS^km, 4000 ccm, 
granatowy metalik, po wymianie płynów, pasków, nowe 
opony, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki 
- 14.000 zł. Oleśnica, tel. 0605/24-66-01, 
0503/17-92-30
13 FORD E^PLORER, 1997 r„ 140 tys. km, 4000 
ccm, benzyna, granatowy metalik, nowy modei, I 
właśc., serwisowany, bez wypadku, oryg. lakier i prze­
bieg. 5-drzwiowy, pełne wyposażenie et., automatic, 
4x4, skóra, el. pompowane fotele, chromowane alu­
felgi, klimatyzacja, hak, blokada mostu, komputer, 2 
airbagi, tempomat, stan.idealny - 27.700 zł, możliwe 
raty, zamiana. Kamienna Góra, tel. 0606/23-66-76 
www.jeepekcar.autogielda.pl K78709796 
FORD EXPLORER XLT-1997r„ 98 tys. km,4200ccm, 
benzyna, 205 KM. zielony metalik, aluminiowe felgi, 2 
airbagi, skórzana tapicerka, szyberdach, rozkł. siedze­
nia, RO. nowe opony, 4x4,1 właściciel, stan b. dobry •

napęd 4x4, aluminiowe felgi, ABS, el. otwierane szy-^ 
by, ei. reguł, lusterka, RO, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., hak, eksploatowany w Niemczech, stan b. 
dobry - 28.900 zł. Sobótka, powjat wrocławski, tei. 
0608/24-12-35
13 HYUNDAI SANTA FE, 2003 r„ 2000 cęm, diesel, 
CRDi, srebrny metalik, ABS, alarm + pilot, alum. felgi, 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic, reg. 
kierownica, skórzana tap., szyberdach, tempomat. 
wspomaganie kier., RO z CD, 5-drzwiowy, rełingi, la­
kierowane zderzaki i lusterka, halogeny, reg. kier. - 
45.500 zł. Świebodzice, tel. 074/854-01-38. 
0605/62-59-28 K78730806 
ISUZU RODEO, 1991 C, 3200 ccm/V6, inst. gazowa, 
czerwony, wersja amerykańska, przebieg 140 tys. mil, 
wersja długa, napęd na tylne koła, hak, klimatyzacja, 
ócynkowana karoseria, w kraju od 2 lat, stan b. dobry 
- 14.500 zł lub zamienie na droższy, środa Wlkp. Tel. 
061/285-19-20,0601/09-28-51 
ISUZU TROOPER, 1989 r., 250Ó cćm, benzyna;inst. 
gaz., zielony, 5-drzwiowy, po remoncie kapitalnym, 
techn. sprawny - 10.000 zl lub zamienię na ciągnik 
rolniczy. Jaczków, tel. 074/845-01-70
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113 B32D ISUZU TROOPER UBS17,1990r., 2600 
ccm, benzyna, stan b. dobry, po remoncie silnika i ele­
mentów błacharki, zarejestrowany od 07.2006 r„ ubez­
pieczony, dostępne zdjęcia z remontu • 6.666 zł. Trzeb­
nica, tel. 0507/50-87-20 140653356 
ISUZU TROOPER LONG, 1990 r., 150 tys. km, 2600 
ccm, benz., inst. gaz., biały, stan bdb, wspom kierow­
nicy, c. zamek, 4x4, sprawne napędy, I właśc. w kraju, 
karta pojazdu, atrakc. wygląd - 6.800 zł. Rawicz, tel. 
0606/39-92-58
ISUZU TROOPER LONG, 1990 r„ 170 tys. km, 2600 
ccm, wtrysk, stalowy metalik, długi, napęd 4x4, ceńtr.. 
zamek, RO, napędy sprawne, od roku w kraju - 7.900 
zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0661/80-69-00 
ISUZU TROOPER.LONG, 1990 r „  190 tys. km, 2500 
ccm, benzyna, automatic. 4x4,5-drzwiowy, centr. Za­
mek, wspomaganie kier., hak, aluminiowe feigi^ oruro­
wany, stan b. dobry - 8.000 zł + opłaty. Zgorzelec, tel. 
0692/83-14-71
ISUZU TROOPER MAXI, 1990 r., 170 tys? km, 2200 
ccm, turbo D, biało-popielaty, wspomaganie kier., centr. 
zamek, progi, atrakcyjny wygląd - 8.300 zł. Zielona 
Góra, tel. 0603/05-83-85 v 
JEEP CHEROKEE, 1986 r„ 21Ó0 ccm, turbo D, bor­
dowy metalik, karta pojazdu, w kraju od 2 lat, stan b. 
dobry - 9.600 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-92-74 
JEEP CHEROKEE LIMITED. 1990 r . 214 tys. km, 4000 
ccm, benz., zjelony, automatic, 5-drzwiowy. inst gaz. 
BRC, el. szyby, el. lusterka, reg. fotele, c. zamek, alarm, 
klimat, (do napełnienia), wspom. kierownicy, skórza-

wypadku, nowe oleje, filtry i płyny, stan idealny - 28.500 
'z ł  + opłaty ok. 1.200 zł. Bystrzyca Kłodzka, teł. 

0603/11-61-82,0600/27-96- 
JEEPGRAND CHEROKEE. 1997 r.. 139 tys. km, 2500 
ccm. TDi, zielony metalik, pełne wyposażenie, klima­
tyzacja, skórzana tapicerka. pełne wyp. elektr. - 24.700 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0606/75-80-15,0608/2447-78 
m  JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, -
1999 r.t 121 tys. km. 4700 ccm, benzyna, dark khaki, 
automatic, tempomat, el. szyby, fotele, lusterka i szy­
berdach, czujniki parkowania, podgrz. fotele, radioma­
gnetofon + CD, alufelgi, skóra, drewno, GPlŚ, SRS, 
ABS, ASR. 4WD. stan b. dobry, kupiony w Polsce od 
dealera. II właściciel - 38.009- zł + VAT. Ostrów Wiel­
kopolski. tel. 0695/82-2244, 0601/82-22-42 
160641576
ra  JEEP GRAND CHEROKEE, 1999 r., 110 tys. km. 
3100 ccm. turbo D. czamy. ABS. 2 airbagi. kfimatyza­
cja, eł. szyby i lusterka, wspomaganie, centr. zamek, 
alufelgi, z salonu, uszkodzony silnik - 31.000 zT, moż­
liwe kredyt. Wrocław, tel: 071/359-15-94, 
0500/16-95-29. K78730776 
13 JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, 1999/00 r.. 
3100 ccm, diesel, czamy metalik, klimatronic, skórza­
na tap.,c. zamek, ABS. alarm, wspomaganie, alufelgi. 
el. szyby i lusterka, el. reg. fotele, podgrz. lusterka, 
airbag, automatic, szyberdach, podgrz. fotele, tempo­
mat RO * CD. bez wypadku, stan bdb. uszkodzona 

'  uszczelka pod głowicą- 36.900 zł lub zamienię na tań­
szy. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0504/17-80-90 
K78698846
JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED, 2000/01 r„ 140 

' tys. km. 3100 ccm; turbo-D. złoty metalik, wszystkie 
el. dodatki, nawigacja sat, komputer. ABS. ASP, 2 
poduszki pow., SRS, klimatyzacja, el: otwierane szy­
by i reg. fotel, skórzana tapicerka, alarm * pilot im­
mobilizer. aluminiowe felgi, tempomat, podgrz. siedze­
nia - 52.000 zł. Jelenia Góra. tel. 0503/32-20-76: 
0513/14-15-33
03 GH0 JEEP GRAND CHEROKEE LAREDO, 
2004 r., 13 tys. km. 4000ccm. benzyna, czarny meta­
lik, wspomaganie kier.. ABS, automatic. ei. szyby, el. 
lusterka, 2 poduszki pow., wieża CD. eł. fotele, klima­
tyzacja, komputer. jasne wnętrze, welurowa tapicer-, 
ka, przyciemnione szyby, ałun. felgi 16*. napęd tylko 
na tylną oś, zarejestrowany, stan idealny - 52:000. zł. 
Bielawa, teł r.0692/72-21 -88 I00640466 
H3 JfcEP GRAND CHERÓKEELIMITED, 2004 r., 50 
tys. km, 4700 ccm, benzyna, bordowy metalik. 6 mie­
sięcy w kraju, bez wypadku, 4x4, pełne wyposażenie 
el., czarna skórzana tap., niklowane alufelgi, szyber­
dach, podgrz. fotele, tempomat. klimatróhic - 74 000 - 
zł. Paczków, tel. 077/431-60-24, 0609/20-12-75 
I40627936
KIA SPORTAGE 1994 r„ 140 tys. km. 2000 ccm. 16V, 
granatowy metalik, zarejestrowany, el. ster szyby i lu­
sterka. ABS, wspomaganie kier., biegi'terenowe, 
wszystkie napędy sprawne, chromowane felgi, RO. 
nieeksploatowany w kraju -12.000 źł Strzegom, tel. 
074/855-23-35
KIA SPORTAGE, 1996 r.. 134 tys. km, 2000 ccin; 
benz., ciemnozielony met.-, 5-drzwiowy, 2 airbagi, c. 
zamek, wspom. kierownicy. eV szyby. RO. 4x4, stan 
idealny, w kraju od kilku dni - 10.000 zł. Kępno. tel. 
062/782-04-54.0605/33-05-96.0603/39-31-25
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KIA SPORTAGE, 1999 r., 126 tys. km, 2000 ccm, TDI, 
biały, napę44*4. centr. zamek alarm, el. wysuwana 
antena; 4 el. otwierane szyby, zderzaki w kolorze nad­
wozia, orurowany, napęd4x4,4-drzwiowy, wersja Kar- 
mann, stan b. dobry, sprowadzony z Niemiec - 20.500 
zl t  opłaty, Bolesławiec, tel. 0886/16-49-07 
KIA SPORTAGE, 1999 r„ 160 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., zielony metalik, dodatki w kolorze 
srebrnym, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie 
kier., el. otwierane szyby, klimatyzacja, Immobilizer, 
ABS, aluminiowe felgi, el reguł, lusterka, przyciem­
nione szyby, napęd 4x4, orurowany, RO, halogeny -
19.000 zł. Milicz, tel. 071/384-18-53, 0602/65-63-87 
□  SSĘ KIA SPORTAGE, 2000/01 r„  120 tys. km, 
2000 ccm, benzyna, inst. gaz., zielony metalik, kup. w 
salonie, I właściciel, bezwypadfcu, kpi. dok., 5-drzwio- 
wy, 5-biegowy, klimat., c. zamek, immob., ABS, alarm, 
wspom., alufelgi, el. szyby, el. lusterka, podgrz. luster­

k a , Mul-T-Lock, welurowa tap., reg..kier., serwisowa­
ny, stan bdb - 28.500 zł, możliwe raty, zamiana. Ka­
mienna Góra, tel. 0606/23-66-76 www.jeepekcar.au- 
togielda.pl K78709786
LADA NIVA, 1980/93 r., 1600 ccm, inst: gazowa, wi­
śniowy, napęd 4x4, wolny napęd z przełożeniem, okra- 
towany przód, hak, nowe opony, bagażnik dachowy, 
wzmacniany, tylne szyby przyciemnione, ważne prze­
gląd i OC, wszystko sprawne, stan b. dobry - 4.200 zł. 
Niedźwiednik, powiat ząbkowicki, tel. 0606/34-89-33, 
0668/96-21-61
LADA NIVA, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
bordowy, 5-biegowy, podwójny układ wydechowy, stan 
dobry - 7.900 zl. Wrodaw, tel. 0607/63-27-79 
LADA NIVA, 1991 r., 73 tys. km, 1600 ccm, benz., inst. 
gaz;, bordowy, orurowany, lotn. fotele, atrakc. wygląd
- 3.700 zł. Byczyna, tel. 077/414-60-37,0660/02-64-64 
LADA NIVA, 1999 r ,  130 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
zielony, stań b. dobry - 7.700 zł. Wysokie, powiat lu­
biński, tel. 0606/33-92-63
.LAND ROVER, 1994 r„ 200 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
grafitowy metalik, 4x4, wspomaganie kier., hak, 
5-drzwiowy, el. otwierane szyby, centr. zamek, 5-bie- 
gowy, w kraju od roku, zadbany, ważne przegląd i OC
- 15.900 zl lub zamienię. Twardogóra, tel. 
071/314-86-44,0661/86-45-39
LAND RÓVER DISCÓVERY, 1990 r„ 2500 ccm, TDI, 
stalowy metalik, 5-drzwiowy, sprowadzony, dwa szy­
berdachy, hak o udźwigu 3.51,7-osobowy, órUrowahy
- 13.500 zl + opłaty 1.200 zł. Świdnica, tel. 
074/850-97-01,074/852-63-22,0606/81 -72-30 
LAND ROVER DISCOVERY. 1991 r„ 2500 ccm, TDI, 
czamy, 3-drzwiowy, sprowadzony, do poprawek lakier­
niczych - 11.500 zł + opłaty. Świdnica, tel. 
074/850-97-01,074/852-63-22,0606/81 -72-30 
LAND ROVER DISCOVERY, 1997 r.. 140tys. km, 2500 
ccm, TDI, zielony metalik, pełne wyposażenie el., au­
tomatic, szyberdach dwustopniowy, homologacja na 
ciężarowy, nieeksploatowany wkraju -19.500 zł. Swid-- 
nica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78
LAND ROVER DISCOVERY, 1997 r„ 156 tys. km, TDI, 
113 KM, zielony metalik. klimatyzaqa, aluminiowe fel­
gi, pełne wyposażenie, do sprowadzenia, możliwość 
wyjazdu z klientem - 7.000 EUR. Wrocław, tel. 
0501/36-31 -37
LAND ROVER DISCOVERY II, 1999 r„  120 tyś. km, 
2500 cćm, TDi, TD5, czamy metalik, klimatronic, el. 
otwierane 4 .szyb/.poduszki pow., ABS, TC, 7-osobo- 
wy, orurowany, zarejestrowany.: 48.500 zl iub zamie - 
nię na inńy,'może być tańszy. Ostrów Wlkp. Tel. 
0508/19-26-68 Y
LAND ROVE^.DlSCOVERY ił, 1999HMJr, f79tys km, 
2500 ccm.TDS, 138 KM, ziejony, kfimatronic, ABŚ, 2 
poduszki pow., reduktor, aluminiowe fełgi,-el, otw. szy­
by i reg. lusterka, szyberdach dwustopniowy,’zareje­
strowany - 46.000 zł. Kłodzko, tei. 0507/46-79:67 g . 
LAND ROVER FREELANDER, 1998/99 r„ 9.8 tys. km, 
1800 ccm.. 16V, 4x4, I właściciel, bez wypadku, za 
dbany, zarejestrowany, serwjsowany. w kraju -od mie­
siąca, 2 szyberdachy, 2 poduszki pow;, centr. zamek, 
immobilizer,ĄBS,ej. otwierane szyby, ęł.feguk.luster­
ka, twardy i miękki dach, wspomaganie kier , stan ide­
alny - 30.500 zł. Wałbrzych, tel. 0887/97-87-44 
13 H3S3 LAND ROVER FREELANDER, 2003/04 
r., 105 tys. km, 2000 ccm, TDI, grafitowy metalik, kli­
mat., skórzana tap., szyberdach, 4 airbagi, c. zamek, 
immob., ABS, alarm, wśpom., alufelgi, eł. szyby i lu­
sterka, podgrz. lusterka, podgrz. fotele, reg. kierowni­
ca, tempomat, 5-drzwiowy, bez wypadku, stan idealny
- 54.900 zł lub zamienię na tańszy. Rydzyna, powiat 
leszczyński, tel. 0504/17-80-90 K786Ś8866 
LAND ROVER FREELANDER, 2005 r „  25 tys. km, 
2000 ccm,-D4D, 112 KM, zielony met., automatic, Tip- 
tronic. ks. serwisowa, klimatronic, ABS, TC, 4 airbagi, 
skórzana tap., alufelgi, v4 el. szyby, el. lusterka, c. za­
mek + pilot, alufelgi, opłacona akcyza - 69.000 zł. Wie­
luń. tel. 043/84246-14; 0608/41-74-96
LAND ROVER RANGĘ ROVER CLASSIC, 1980 r„ 
3500 ccm, benzyna, inst gaz., czamy, zarejestrowa­
ny, techn. sprawny, do poprawek blacharskich, stan 
opon dobry, hak, napęd 4x4 - 4.500 zł. Wrocław, tel.. 
0692/96-14-06
LAND ROVER RANGĘ ROVER, 1997 r., 212 tys. km, 
4000 ccm, wtrysk, V8; zielony meL, ABS, 2 airbagi, 
RO z CD, klimat. 2-strefowa, aktywne zawieszenie, 
4x4, alufelgi, aluminiowa karoseria, wszystkie elektr. 
dodatki, skórzana tap., zadbany, bez wypadku,, stan 
idealny - 35.000 zł. Oława, tel. 0608/63-07-05 
LAND ROVER RANGĘ ROVER HSE, 1998/99 r., 147 
tys. km, 4600 ccm, V8, perlowoniebieski, inst gazowa, 
z sekwencyjnym wtryskiem gazu, b. zadbany, TV, DVD, 
klimatronic, skórzana tapicerka, system audio Har- 
man/Kardon, el. ster. szyby, lusteńta i fotele, centr. 
zamek, pneumatyczna reg. zawieszenia, ciemne szy­
by, 2 kpi. kół alum. 16 i 18' - 43.000 zł. Wrocław, teł. 
0515/29-05-68
LAND ROVER RANGĘ ROVER, 2000 r„ 200 tys. km, 
2500 ccm, HDE, zięlony metalik, centr. zamek, klima­
tronic, RO + zmieniarka, zawieszenie hydrauliczne, 
poduszka pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
skórzana tapicerka, pełne wyposażenie elekt., auto­
matic - 59.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0601/56-62-60.0601/79-95-84 
LAND ROVER RANGĘ ROVER SPORT 4 HSE, • 
1997/98 r.,.207 tys. km. 4600 ccm, benzyna, sprowa­
dzony ze Śzwącarii, skórzana tapicerka flasna), bo­
gate wyposażenie, bez wypadku, I właściciel, serwi­
sowany - 38.900 zł. Pietrzykowice, tel. 071/316-86-99,. 
0607/71-34-29
MERCEDES 430 4WD, 1999 r, 120 tys. km, 4300 ccm, 
benzyna, czamy metalik, automatic, 6 poduszek pow., 
ESP, ABS, ASR, bez wypadku, skórzana tapicerka w 
kolorze beżowym (wentylowana), szyberdach, zare­
jestrowany, stan idealny • 59.000 zł. Oława, tel.

. 0601/41-7944 
MERCEDES G 230,1985 r., 140 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, bordowy metalik, krótki, 2 blokady mostu, 
ogrzewanie Webasto, aluminiowe felgi 16*, stan ide­
alny, opłacona akcyza - 25.000 zł. Oława, tel. 
0504/66-06-67
MERCEDES ML 270, 2000 r„ CDI, srebrny met., 4x4, 
wersja AMG, rozsuwany dach, pełne wyposaż., nawi­
gacja sat., stan bdb - 95.000 zł. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
MERCEDES ML270,2001/02 r., 2700 ccm, CDI, czar­
ny met., zarejestr., bez wypadku, 6 airbagów, klimat., 
automatic, Tiptronic, serwisowany, tempomat, el. szy­
berdach. ASR, ABS, TCS, ABD, alufelgi, półskórzana 
tapicerka. RO zCD • 68.500 zł lub zamienię, możliwe 
raty. Paczków, tel. 077/431-60-09,0606/50-19-62
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MERCEDES ML 320,1998 r., 3200 ccm, benzyna, inst. 
gaz., bogate wyposażenie, skórzana tapicerka, zare­
jestrowany - 55.000 zł lub zamienię. Leszno, tel. 
0693/36-11-58
MERCEDES ML 320,1998 r.. 80 tys. km, 3200 ccm, 
benzyna, inst. gaz, klimatyzacja, szyberdach, napęd 
4x4, automatic, ciemne szyby, skórzana tapicerka, 
poszerzony, alum. felgi, pełne wyposażenie elektr., 
podgrz. siedzenia, 3 zabezpieczenia przed kradzieżą, 
orurowany, niepowtarzalny wygląd - 79.000 zł. Wro­
cław, tel. 0604/65-84-33
MERCEDES ML 320,1999 r., 198 tys. km, 230 ccm, 
150 KM, zielony metalik, pełne wyposażenie, beżowa 
skórzana tapicerka, nawigacja z małym ekranem, I wła­
ściciel, stan idealny, zadbany - 48.500 zł + opłaty. 
Świdnica, tel. 074/850-1249, 0607/06-05-78 
MERCEDES ML 320, 2000 r., 130 tys. km, 3200.ccm. 
benzyna, pertowoczamy. po liftingu, biksenonowe re­
flektory, automatic, orurowany, nawigacja sat., TV, skó­
rzana tapicerka, ESP, ABS, ASR, wszystkie el. dodat­
ki, 6 poduszek pow., zarejestrowany, atrakcyjny wy­
gląd, stan idealny - 72.000 zł. Oława, tel. 
0601/41-7944
MERCEDES ML 400, 2004 r., 170 tys. km, 4000 ccm, 
diesel, srebrny, pełne wyposażenie, bez wypadku, 
sprowadzony, stan idealny -109.000 zł. Bolesławiec, 
tel. 0788/92-76-05
MITSUBISHI PAJERO, 1986 r;, 2500 ccm, tuibo D, 
4x4 - 8.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52^00. 
0605/66-03-60
=■ MITSUBISHI PAJERO, 1988 r„ 2500 ccm, turbo 
D, 3-drzwiowy - 1.100 EUR + opłaty. Parowa, tel. 
075/731 -27-15,0692/78-93-57 000036576 
MITSUBISHI PAJERO, 1988 r„  2500 ccm, diesel, 
srebrny metalik, 3-drzwiowy, sprowadzony, szyber­
dach, hak, orurowany, homologacja na ciężarowy -
6.900 zł + opłaty 1000 zł. Świdnica, tel. 074/850-97-01, 
074/852-63-22,0606/81-72-30 
MITSUBISHI PAJERO, 1989 r., 2500 ccm, turbo D, 
zielony, bez wypadku, krótki, sprowadzony • 8.500 zł 
+ opłaty. Bolesławiec, tel. 0605/95-17-36 
MITSUBISHI PAJERO, 1989 r„  2500 cćm, TD]. nie­
bieski metalik, 7-osobowy, centr. zamek, wspomaga­
nie kier. - 8.000 zł. Pleszew, tel. 0601/80-99-62 
MITSUBISHI^PAJERO, 1990 r.v 2500 ccm, turbo D; 
napęd 4x4 -  16.000 zł. Lwówek Śląski, te ł; 
0603/3&-89-62
MITSUBISHI PAJERO, 1993 r., 2500 ccm, TDI, ciem­
nozielony metalik, długi, 5-osobowy, stan b. dobry -
17.000 zł lub zamienię na Mercedesa Sprintera śred­
niego, Peugfeota 3oxera Maxi lub osobowy. Góra, tel. 
0501/70-04-56
MITSUBISHI PATERO LONG, 1993 r , 150. tys. km, 

. 2500 ccm, JD1, grafitowy metalik, wspomaganie Kier., 
4x4, RM, et.otwierane szyby, ceńtr. zamek, alarm + 
pilot; 5,-biegowy, hak, 5-drzwiowy, w kraju od roku, za­
rejestrowany, karta pojazdu; ważne przegląd i OC • 
15 800 zł 1ub zamienię. Twardogóra, teł. 
•071/314*8644,0661/8645-39 
MITSUBISHI PAJERO, 1994 r„ 127 tys. km, 2800 ccm, 
TDI, demnoćzeiwono-srebmy, długi, 7-osobowy, atrak­
cyjny wygląd, kompas, w kraju od tygodnia, zareje­
strowany, opłacony, książka serwisowa, stan b. dobry 
- 25.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0601/73-97-67 
MITSUBISHI PAJERO, 1994/95 r„  192 tys. km, 2500 
ccm, TDI, czerwono-srebmy, 3-drzwiow^, wszystkie el. 
dodatki, wspomaganie kier., ABS, reguł, zawieszenie, 
szyberdach, orurowany, aluminiowe felgi, w kraju od
2 tygodni, hak, skórzana kierownica, stań b. dobry
17.500 zł * opłaty. Wałbrzych, tel. 0668/49-40-38 
0692/25-85-02

O  MITSUBISHI PAJERO, 2001 r., 123 tys. km 
3200 ccm. DiD, srebrny metalik, homologacja 
kupiony i serw isowany w Po lsce , stan ideał 
ny, nieeksploatowany w  terenie, 3 zabezpii 
czen ia  + alarm, ABS , centra lny zamek, przy 
ciem nione szyby, tempomat, alum iniowe fel 
gi, skórzana czarna tapicerka, klimatyzacja
99.000 zł, m ożliw ość wystawienia faktury VAT 
Wrocław, tel. 0608/52-03-08 WI0007896

MITSUBISHI PAJERO, 2002 r„ 82 tys. km, 3200 ccm 
DiD, granatowy jnetalik, 7-osobowy, klimatyzacja, po 
duszka pow., el. otwierane szyby, wspomaganie kier. 
aluminiowe felgi, centr. zamek, stan idealny - 76.000 
zł. Piotrowice, teK 0698/13-57-94,0660/24-25-24 
MUSCEL, 1974 r., benzyna, inst. gaz., zielony, twardy 
dach - 2.000 zł. Jawor, tel. 076/871-84-38 
NISSAN NAVARA PICK-UP, 2004 r., 20 tys. km, 2500 
ccpi, TDi, 133 KM, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek, RO, el. otwierane szyby, el. reguł, 
lusterka, 2-osobowy + ład. 1.000 kg, do lakierowania
3 elementy -44:000 zl, ewentualnie zamienię. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/736-35-30,0602/37-71-60'
NISSAN PATROL GR, 2800 ccm.turboD, długi, ogrze­
wanie Webasto, klimatyzacja -16.500 zł. Kunice, po­
wiat legnicki, tel. 076/72141-06
NISSAN PATROL LONG, 1990 r„ 2800 ccm, TDI, szary 
metalik, długi, ABS, el. reguł, lusterka, 4 el. otwierane 
szyby, aluminiowe felgi, centr. zamek, stan b. dobry •
11.000 zł + opłaty. Legnica, tel. 0601/19-67-22, Niem­
cy, 0049/17-81-78-58-67
NISSAN PATROL, 1991 r„ 200 tys. km, 2800 ccm, 
turbo D, długi, 7-osobowy, napęd 4x4 + reduktor, stan 
silnika, napędów i podzespołów b. dobry, serwo, szy­
berdach, stan opon dobry, hak • 9.000 zł ♦ opłaty. Je­
lenia Góra, tel. 0603/20-48-36 
NISSAN PATROL, 1992r., 210 tys. km, 2800 ccm, TDI, 
czamy, 7-osobowy, nowe resory, po remoncie blachar­
ki, centr. zamek, alarm * pilot -17.500 zł. Wałbrzych, 
tel. 0608/42-65-13
NISSAN PATROL, 1993 r„ 47 tys. km, 2800 ccm, TDI, 
kremowy, 3-drzwiowy, sprowadzony, 4x4, hak o udźwi­
gu 2.425 kg -12.200 zł + opłaty -1.200 zł. Świdnica, 
tel. 074/850-97-01,074/852-63-22,0606/81-72-30 
NISSAN PATROL GR, 1998 r.. 2800 ccm. TDI, czamy 

'metalik, 2 poduszki pow., RO, centr. zamek, orurowa­
ny, welurowe fotele, homologacja na dostawczy -
52.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-30-86, 
0601/58-24-14
NISSAN PATROL GR. 1998 r., 2800 ccm, TDI, zielo­
ny metalik, sprowadzony, zarejestrowany, w 100% bez 
wypadku, 7-osobowy, w kraju od 2 mies., ABS. klima­
tyzacja, 2 poduszki pow., 4 el. otw szyby i reg. luster­

ka, centr. zamek, alum. felgi, wycieraczki reflektorów, 
4x4, sprawne napędy, blokady mostów, stan idealny - 
48.500 zł. woj. wielkopolskie, tel. 0668/47-55-02 
NISSAN PATROL GR; 1999/001., 160 tys. km, 2800 
ccm, TDI, oliwkowy met., bez wypadku, z salonu w 
Polsce, II właśc., ks. serwisowa, długi, 7-osobowy, kli­
matronic, ABS, airbag, el. szyby, el. lusterka,, c. za­
mek, wspom. kierownicy, alufelgi ♦ kpi. kół zim., relin­
gi dach., 4x4, homolog. na dostawczy, stan bdb - 
57.900 zł lub zam. Bralin, tel. 062/581-04-18, 
0606/34-66-37
a  (£10 NISSAN PATROL GR ELEGANCE, 2002 
r., 62 tys. km, 3000 ccm, diesel, zielony metalik, ABS, 
alarm + pilot, alum. felgi, centr. zamek, el. szyby i lu­
sterka, klimatronic, podgrz. siedzenia, reguł, kierow­
nica, skórzana tap., szyberdach, wspomaganie, tem: 
pomat, 7-osobowy, 5-drzwiowy, lakierowane zderzaki 
i lusterka, hak - 79.000 zł. Świebodzice, tel. 
074/854-01-38,0605/62-59-28 K78730786 
NISSAN PATROL GR ELEGENCE, 2005 r„ 41 tys. km. 
3000 ccm, DiD, 150 KM, złoty mąt., homolog. na do­
stawczy klimat., ABS> 4 airbagi, skórzana tap., kom­
puter, wszystkie elektr. dodatki, tempomat parktrónic, 
el. szyby, el. lusterka, podgrz. fotele, alufelgi, hak, 
drewn. wykończenia, uszkodzony zderzak przedni < 
110.000 zł. Wieluń, tel. 043/842-86-14,0608/41-74-96 
NISSAN TERRANO, 1989 r., 155 tys. km, 3000 ccm, 
benzyna/czerwony, 4x4, halogeny, wszystkie el. do­
datki, szyberdach, wspomaganie kier., ciemne szyby,
I właściciel, zadbany, orurowany, na zachodnich tabli­
cach, stan b. dobry - 7.500 zł + opłaty: Chełmsko, po­
wiat kamiennogórski, tel. 0607/94-06-97 
NISSAN TERRANO. 1989 r.. 199 tys. km, 3000 ccm, 
V6, niebieski met, wersja USA, szyberdach, c. zamek, 
alufelgi, el. szyby, orurowany, stan bdb - 9.600 zł lub 
zam. na busa. Jelenia Góra, tel. 0661/12-33-90 
NISSAN TERRANO, 1992 r., 2700 ccm, turbo D. 
5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
otwierane szyby, szyberdach • 11.500 zł. Prochowice, 
powiat legnicki, tel; 0603/06-64-71 
NISSAN TERRANO. 1993 r„ 2700 ccm, turbo Drciem­
nozielony, el. otw. szyby, aluminiowe felgi • 7.500 zl + 
opłaty lub zamienię na inny. Wrocław, tel. 
0601/79-90-28
NISSAN TERRANO |ł, 1994 r,2700 ccm,turbo D. nie­
bieski met., wspom. kierownicy, el. szyby, el. lusterka, 
c zamek', zarejestr. - 19.600 zł. świdnipa. te l . ! 
074/853-58-14,0600/94-87-81 
NISSAN TERRANO LONG; 1995 r ,  2700 ccm, turbo 
D, zielony metalik, zarejestrowany, ważne przegląd i 
OC, 5-drzwiowy. 7-osobowy, klimatyzacja, napęd 4x4, 
orurowany + halogeny, stopnie^ hak, wspomaganie 
kier., reguł, reflektory, RO, centr. zamek + pilot, immo­
bilizer, alarm, do poprawek lakierniczych - 18.200 zł 
lub zamienię na tańszy. .Bolesławiec, tel. - 
075/734-70-77,0602/23*29-81 
NISSAN TERRANO IILÓNG, 2002/03 r., 110 tys. km, 
3000 ćcm, TDI, srebrny metalik, ABS, napęd 4x4, ak­
tywne zagłówki, 6 poduszek pow., 4 el. otwierane szy­
by, regulowana kierownica, el. reguł, lusterka; klima- 
tyzacja, beżowa skórzana tapicerka, radio ze stero­
waniem przy kierownicy - 58.000 zł. Jawor, tel. 
0602/36-75-15 ;

O  NISSAN TERRANO II, 2004 r., 80 tys. km, 
2700 ccm , TDI, w iśn iow y met., 5-drzwiowy, 
klimatyzacja, ks. serw isowa, 2 airbagi, el. szy­
by, bez wypadku, kupiony w salon ie , długi, 
RO z  CD, rok gwarancji, homologacja na c ię ­
żarowy, faktura VAT • 75.000 zł. K a lisz, tel. 
0606/82-43-11 W01155466
OPEL CAMPO, 1992 r., 212 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, zielony, 4x4, hak, wspomaganie kier., centr. zamek, 
nowe opony -11.000 zł. Leszno, tel. 0502/59-36-72

T E R E N O W E
Częśd używane: X-Tral, OuUander. 

Pajero, L200, Land Ciuiser, RAV4, Patrol, § 
Terano, Frortera, Musso, Hyundai oraz inne.
tel. 0-504 597 738.0-601 853 560

0  WYSYŁKA NA CAŁY KRAJ

OPEL CAMPO PICK-UP, 1992;., 215 tys. km, 250Ó 
; ccm, diesel, zielony metalik, stan b dobry, hak, wspo­
maganie kier., zarejestrowany jako ciężarowy, 5 osób 

f + 1000 kg ładunku, sprowadzony • 13.500 zł. Ścina­
wa, powiat lubiński, tel. 0695/58-19-56 
OPEL CAMPO, 1993 r„ 2300 ccm, zielony, bez wy­
padku, sprowadzony - 9.200 zł + opłaty. Bolesławiec, 
tel. 0605/95-17-36
OPEL FRONTERA LONG, 1992/93 r., 2400 ccm, ben­
zyna, perłowometalik, orurowany, ABS, szyberdach, 
centr. zamek, aluminiowe felgi, sprowadzony, opłaco­
na akcyza, bez wypadku - 9.500 zł. Oława, teł. 
0504/66-06-67
OPEL FRONTERA LONG, 4993 r„ 2400 cćm, benzy­
na, inst. gaz., el. otwierane szyby, el. reguł, lusterka, 
podgrz. siedzenia, aluminiowe felgi - 19.200 zł. Piła­
wa, powiat wrocławski, tel. 0608/20-38-12 .
OPEL FRONTERA LONG, 1993/96 r„  2400 ccm, ben­
zyna, szary metalik, centr. zamek, wspomaganie kier., 
napęd 4x4,4 el. otw. szyby, nowa inst. gazowa, zare­
jestrowany od miesiąca, karta pojazdu, hak -17.000 
zł. Wrocław, tel. 0880/42-86-35 
OPEL FRONTERA SPORT, 1994 r., 2000 ccm, ben­
zyna, wtrysk, czerwony, bogate wyposażenie elektr., 
RO, ABS, orurowany, alum. felgi, stan techn. idealny, 
gotowy do rejestracji - 2.600 EUR. Wolsztyn, tel. 
0603/04-17-33
OPEL FRONTERA, 1994 r„ 18.0 lys. km, 2000 ccm, 
benzyna, 115KM, granatowy metalik, szyberdach, hak 
- 7.900 zł + opłaty. Lubsko, powiat żarski, tel. 
0886/85-63-62
OPEL FRONTERA LONG, 1994 r , 220 tys. km, 2300 
ccm, TD, zielony metalik, wspomaganie kier., centr. 
zamek, ABS • 12.500 zł lub zamienię, możliwe raty. 
Paczków, powiat nyski, tel. 077/431-78-00, 
0604/24-95-62
OPEL FRONTERA SPORT, 1994 r„ 2000 ccm, benz., 
niebieski met., zadbany, pełne wypos. elektr. ABS,

. sprow. z Niemiec, atrakc. wygląd - 12.000 zł + opłaty. 
Wrocław, tel. 0500/2540-60 
OPEL FRONTERA SPORT, ł$ 9 5 r, 2800 ccm, TDI, 
turkusowy met., 4x4, wspóm. kierownicy, szyberdach, 
RO, alufelgi, zarejestr. -13.900 zł. ZąbkowiórŚf^ie, 
tel. 074/81544-88,0510/97-904$
OPEL FRONTERA SPORT, 1995/96 r„ 190 tys. km, 
2800 ccm, TDI, czamy metalik, aluminiowe felgi, wspo­
maganie kler., podgrzewane fotele, ściągany twardy 
dach, hak -15.600 zł + opłaty. Szczytna, powiat kłodzki, 

. te l,0886/27-18-70
OPEL FRONTERA LONG, 1995/96 r., 240 tys. km, 
2800 ccm TDI, 115 KM, szary metalik, I rejestracja w 
1996 r„ klimatyzacja, el. otwierane szyby i szyberdach, 

' el. reguł, lusterka, podgrz. siedzenia, ABS, wspoma­
ganie kier., orurowany, Welurowa tapicerka, centr. za­
mek, alarm + pilot, aluminiowe felgi, stan b. dobry -
17.500 zł + opłaty. Wałbrzych/ teł. 074/844-2045’, 
0668/4940-38
OPEL FRONTERA LONG, 1998 r„ 2500 ccm, TDS. 
zielony metalik, hak, zarejestrowany, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier., ABS, 4WD, klimatyzacja, szyber­
dach, centr. zamek + alarm, w kraju od 1998 r., alumi­
niowe felgi 16", do poprawek lakierniczych -18.000 żł 
lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/849-14-33, 
0504/18-99-22
OPEL FRONTERA SPORT, 1999 r., 86 tys. km. 2000 
ccm, wlrysk, błękitny met., 3-drzwiowy, ABS, RO, 2 
airbagi, 4x4, c. zamek, pół cabrio, stan idealny, do opłat 
-12.900 zł. Legnica, teł. 0609/08-77-93,0609/08-73-24

KIA SORENTO 2006 r.
fabrycznie lowe! różne nodele i opcje 

ceay id 20.000 EUR+ opłaty 
www.awotei.8l. tel. 0-601 706 070

03 H3E OPEL MONTEREY RS, 19941., 70 tys. 
km, 3100 ccm, TDI, zielony metalik, udokumentowany

. przebieg, 4x4, reduktor, stan idealny, w pełni spraw­
ny, pełne wypos. eł., klimatyzacja, ABS, składane, pod­
grz. lusterka, RO, zapas + obudowa oryg., pokrowce 
na siedzeniach oryg., orurowany przód, zarejestrowa­
ny, ważne OC, garażowany -17.000 zł do negocjacji. 
Kobyla Góra, tel. 0601/66-27-89, 062/731-61-57 
140619426
OPEL MONTEREY, 1994 r., 150 tys. km, 3100 ccm, 
TDI, czamy metalik, 3-drzwiowy, centr. zamek, wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, podgrz. fotele i lu­
sterka, Wspomaganie kier., eł. szyberdach, eł. reguL 
lusterka, ABŚ, srebrne plastikowe nadkola, stan ide­
alny.- 13.800 zł ♦ opłaty. Jawor, tel.jO6O6/82-10-21 . 
OPEL MONTEREY .LONG, 1994 r„ 161 tys. km, 3100 
ccm, turbo D, platynowy metalik, wkraju od 2 mies., 
klimatyzacja, ABS, centr. zamek, el. otwierane szyby, 
telefon, nowe opony, hak, stan b. dobry, karta pojazdu
- 24.200 z ł lub; zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/844-13-39,0692/41-78-57
C3 H50 RANGĘ ROVER COUNTRY, 2000 r„ 150 
tys. km, 2497 ccm, TDI, zielony metalik, ABS, 4WD, 
autom, skrzynia biegów, hak, eł. (Usterka, klimatyza­
cja, alufeł$, szyberdach, kontrola trakcji, centr. zamek, 
alarm, poduszka pow., RO z CD, wspomaganie kier.,

: immobilizer, komputer, welurowa tapicerka, serwiso­
wany w ASO - 56.800 zl. Syców, tel. 062/786-91-24. 
0500/18-11-08 K78738016 
RENAULT SCENIC RX4. 2001 r.. 108 tys. km, 1900 
ccm, dCi, srebrno-czarny. oryginalnie ospoilerowany, ' 
pełne wyposażenie, aluminiowe felgi, stan idealny + 
koła zimowe - 36.500 zł. Sobótka, tel. 071/316-20-06, 
0606/80-70-39
SSANGYONG MUSSO 29D, 1996 r., stan b. dobry, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, we­
lurowa tapicerka, klimatyzacja, 7-osobowy • 19.500 zł. 
Ząbkowice śląskie, tel 0602/45-34-55 
SUBARU FORESTER, 1997 r„  2000 ccm, benz., zie­
lony met.,4x4, el. otw. szyby, reg. lusterka f reflektory,
4 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., klimatyza­
cja, szyberdach, przekładnia mocy, halogeny, drew­
niane wykończenia - 21.900 zł. Wiązów, tel. 
071/393-16-88,0510/35-51 -14, nr GG: 6576062 
SUZUKI GRAND VITARA CABRłO, 1990 r„  czamy,‘ ' 
4x4x, el. reguł, lusterka, el. otwierane szyby, wspo­
maganie kier., regidowana kierownica, aluminiowe fel­
gi, centr. zamek, blokada skrzyni biegów - 8.500 zł. 
Leszno, tel. 0606/35-7640,0603/4240-11
SUZUKI GRAND VITARA, 2003/04 r„ 30 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, 127 KM, srebrny metalik, napęd 4x4,1 
właściciel, kompletna dokumentacja, książka serwiso­
wa, oryginalny przebieg, 2 kluczyki z pilotami, klima­
tronic, wyposażenie el., podgrz fotele, ABS, wspoma­
ganie, alarm, centr. zamek, 5-osobowy, na gwarancji 
fabrycznej do 02.2007 r. • 49.800 zł. Wrocław, tel. 
0500/15-13-75,0887/54-76-30 
SUZUKI JIMNY, 2001 r., 1300 ccm, benzyna, czamy,
2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, el. otwierane szy­
by, zarejestrowany, ważne przegląd i OC - 28.000 żł. 
Trzebieszowice, powiat kłodzki, tel. 0667/25-94-15 
SUZUKI SAMURAI, 1985 r., 1000 ccm, brązowy, bla­
szak, sprowadzony, blokada tylnego mostu, techn. 
sprawny, karoseria do poprawek blacharskich (błotni­
ki przednie i tylne) - 3.200 zł + opłaty! Świdnica, tel. 
074/850*97-01,074/852-63-22,0606/81-72-30 
SUZUKI SAMURAI, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, czar­
ny metalik, stan b. dobry, 4x4, twardy dach, hak, po­
szerzone nadkola, progi aluminiowe, halogeny • 5.800 
zł. Bytom Odrzański, powiat nowosolski, tel. 
068/38848-19, 0660/70-54-97 
SUZUKI SAMURAI, 1990 r., 90 tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk, rury. RO, stan b. dobry - 4.600 zł + opłaty. Bo­
lesławiec, tel. 0506/12-29-36 
SUZUKI SAMURAI, 1990r., 1300 ccm,niebieski,spro­
wadzony, do małych poprawek blachar. - 3.300 zł. 
Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 0605/05-84-03 
SUZUKI YITARA CABRIO, 1989t„  130 tys. km, 1600 
ccm, czamy, twardy dwuczęściowy zdejmowany dach 
z szyberdachem, el. lusterka, orurowany, po wymia­
nie oleju i filtrów, nowy tłumik, RO, 4x4, przegląd do 
10.2007 r., I właśc. w kraju, zarejestr. - 7.500 zł. Ozi­
mek, powiat opolski, tel. 0603/83-93-50 
SUZUKI VITARA, 1991 r ,  1600 ccm, szary, kataliza­
tor, zarejestrowany, plandeka, zadbany, stan b. dobry
- 8.000 zł. Chojno, teł. 065/547-85-52
SUZUKI VITARA, t991 r„  140 tys. km, 1600 ccm,- 
benz., czarny met/napęd 4x4, bez korozji, garażo­
wany, ciemne szyby tylne, radio, twardy dach, atrakc. 
wygląd, zadbane wnętrze, zadbany - 8.600 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0604/89-93-03,0668/13-86-63 
SUZUKI VITARA CABRłO, 1991 t ., 1600 ccm, benzy­
na, grafitowy metalik, orurowany, I właściciel, alumi­
niowe felgi, stan b. dobry - 6.500 zl + opłaty. Lubań, 
tel. 0668/17-17-28
SUZUKI VITARA CABRIO, 1991 r., 50 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, czamy, aluminiowe felgi, centralny za­
mek, el. otw. szyby, RO - 9.000 zł. żmigród, powiat 
trzebnicki, tel. 0601/76-69-65 
SUZUKI VITARA LONG, 1994'r.,'120 tys. km, 1600 
ccm, ciemnogranatowy, przygotowany do rejestracji -
12.800 zł. Biała Nyska, teł. 0604/05-15-26 
m  (£10 SUZUKI VITARA. 1995 r„ 81 tys. km. 
2000 cćm, benzyna, czerwony, eksploatowany w Niem­
czech, napęd 4x4, ABS, el. ster. szyby i lusterka, .

5-drzwiowy, wspomaganie kler., centr. zamek, bez wy­
padku, serwisowany r 18.500 zł lub zamienię.. Wał­
brzych, tel. O74/W0f93t55 d<*9<xfc 16,0661/86-28-70 
150 ^29 6 -,;...,
SUZUKI VITARA X-90,1997 r., 85 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czarny metalik, dach Targa, po­
dwójny szyberdach, zadbany, książka serwisowa, kom1 
piętna dokumentacja, stan b. dobry - 21.000 zł. Otmu­
chów, tel. 077/415-38-93,0501/22-6642 
SUZUKI VITARA X90,1998 r, 130 tys. km, 1600 ccm, 
16V, inst. gazowa, niebieski metalik, dach Targa, re­
lingi dachowe, zarejestrowany • 18.500 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 0508/19-26-68
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PATROL PAJERO L 200 LAND CRUISER 
RAV 4 TERRANO FRONTIERA HYUNDAY 
Tel. 0880-522-310 WYSYŁKA cały kraj

SUZUKI VITARA, 1998 r., 79 tys. km, 2000 ccm, V6, 
benzyna, zielony metalik, napęd 4x4, ABS, klimatyza­
cja, 4 el. otwierane szyby, el. reguł, lusterka, el. otwie­
rany szyberdach, serwo, radio, serwisowany, stan b. 
dobry, centr. zamek + pilot - 26.000 zł. Wrocław, tel. 
0506/44-28-19,0604/19-93-75 
TOYOTA 4RUNNER, 1993 r., 180 tys. km, 3000 ccm, 
V6, zielony metalik, el. otwierane szyby, wspomaga­
nie kier., aluminiowe felgi, książka serwisowa, spro­
wadzony ze Szwajcarii, zarejestrowany, zadbany -
20.000 zl. Świdnica, tel. 0698/66-30-78
TOYOTA HILUX, 2004 r., 93 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, zielony met., ABS, klimat, c zamek, alarm, wspom. 
kier., skórzana tap., 5-osobowy, 4x4, RO z CD, nowe 
opony, stan bdb • 39.900 zC Legnica, tel. 
0888/25-82-38
TOYOTA LAND CRUISER KJ 95,1997 r., 145tys. km, 
3000 ccm, turbo D, granatowy metalik, orurowany, kli­
matyzacja, 5-drzwiowy, el. otw. szyby i dach, hak, stan 
idealny - 57.000 zł. Murów, tel. 077/421 -49-01, 
0501/40-3742
TOYOTA LAND CRUISER 120,2003 r., 59 tys. km, 
3000 ccm, turbo D, srebrny, automatic, pełne wyposa­
żenie elektryczne, skórzana tapicerka, aktywne zawie­
szenie, orurowany, kupiony w salonie, bez wypadku, 
stan b. dobry -125.000 zł. Wrocław, tel. 0601/70-50-71 
TOYOTA RAV4,2000 r„  84 tys. km, 2000 ccm, benz., 
srebrny met., pełne wyposaż, elektr., klimat., alufelgi,

, wspom. kier., ABS, airbagi. c. zamek, alarm + pilot •
49.000 zł. Nysa, tel. 0607/59-19-59,0601/41-30-00 
03 BilZD TOYOTA RAV4,2004 r., 35 tys. km, 2000 
ccm, czamy metalik, RO, ABS, wspomaganie kier., c. 
zamek, alum. felgi, el. ster. lusterka i szyby, alarm, ESP, 
komputer, ksenonowe reflektory^ nawigacja sat., tem­
pomat, skórzana tapicerka - 49.000 zł. Wrocław, te l.' 
0607/62-55-34 I40653436
UAZ 469 B, 1988 r., benz., kolor khaki, nadbudowa 
plastikowa - 4.900 zł. Legnica, teL076/854-73-80 
(3 caH VWTOUAREG. 2004 r.,49tys. km, 5000 
ccm, TDI V10, atramentowy met., kpi. dokumentacja, 
napęd 4WD, komputer, pneumatyczne zawieszenie, 
czujniki parkowania, ksenony, kontrola trakcji, .nawi­
gacją, hak, tempomat, kier. wielofunkcyjna, c. zamek, 
ABS. wspom., alufelgi, airbagi -176.500 zł, atrakc. 
formy kredytu, kupujący zwolniony z opł. skarb. Wro­
cław, tel. 071/367-11-11,0607/61-21-58 K78732066

ALFA ROMEO 147, 2001 r„ 165 tys. km, 1900 ccm,
• JTD, grafitowy met., 3-drzwiowy, ABS. ASR' 8 podu­
szek pow:, klimatronic 2'strefówy, RO z  CD ze ster. 
przy kierownicy, alufelgi, el. szyberdach i lustęrka. eL ■ 
szyby, skórzana tap., halogeny; śpryskiWfcfcże reflek­
torów, tempomat, komputer, podgrz fotele, lekko 
uszkodzony tył -18.200 zł. Legnica, tel 0603/63-5743 
ALFA ROMEO 147, 2004 r., 70 tys. km, 1900 ccm, 
jTd, śliwkowy metalik, lekko uszkodzony lewy błotmk i 
drzwi! pełne wyposażenie, zdjęcia do wglądu - 6.900 
EUR ♦ ópłaty. Wałbrzych, tel. 074/848-67-09, 
0608/43-56-70
ALFA ROMEO 156,1999 r„ 140 tys. km, 1600 ccm, 
16V, Twin Spark, czerwony, po dachowaniu, nowa insi 
gaz., poduszki pów. całe, .twardy "dowód rejestr., za­
rejestr., w kraju ód 3 miesięcy - 6.900 zł, możliwe raty 
lub zamienię. Świebodzice, powiat świdnicki, teł. 
0601/49-77-39,074/854-27-29 po godz. 20 -

■ ALFA ROMEO 156, 2002 r„ 50 tys. km, 1800 ccm, 
srebrny metallc, alum. felgi, I właściciel, klimatronik, 8 
poduszek pów., el. otw. szyby, kontrola trakcji, welu­
rowa tapicerka, skórzana kierownica, kupiony w salo­
nie, uszkodzony tył, sprawny -17.800 zł. Wrocław, tel. 
0600/01-62-00
13 S30 ALFA ROMEO GTV SPIDER COUPE, 
1999/00 r., 40 tys. km, 3000 ccm, benzyna, srebrny 
metalik, ABS, centr. zamek, el. szyby i lusterka, klima­
tyzacja, reg. kierownica, skórzana tap., wspomaganie 
kier., kpi. dokumentacja, z salonu, I właśc., serwiso­
wany, uszkodzony, brak kól - 11.900 H Wrocław, tel. 
0601/21-7542,0880/21 -52-15 www.palcars.autogieł- 
da.pl K78739126
ALFA ROMEO GTV SPIDER, 1999/00 r„ 3000 ccm, 
V6, 24V, srebrny; nojbogatsza wersja, uszkodzony 
dach i prawy bok - 11.900 zl. Wrocław, tel. 
0669/47-04-00
AUDI 80 B3,1988 r , 250 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, klimatyzacja, centr. zamek + pilot, od­
cięcie zapłonu, blokada skrzyni biegów, wspomaga­
nie kier., ważne przegląd-i OC, zadbany, sprawny, 
uszkodzony tył - 2.650 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0600/89-38-97
AUDI 80 83.1990 r., 208 tys. km, 1800 ccm, benzyna,- 
szary, uszkodzony przód, zarejestrowany, karta pojaz­
du, ważne OC^ silnik i mechanizmy sprawne, szyber­
dach, RO. auto bardzo zadbane i czyste - 2.300 zł. 
Legnica, tel. 0606/68-30-86 
AUDI 80 B3,1990 r., 170 tys. km, 1900 ccm; diesel, 
czerwony, ważne przegląd i OC, uszkodzony prawy 
przód, błotnik, maska, reflektor, chlodntca i zderzak -
3.500 zł. Stoszowice, powiat ząbkowicki, tel. 
0695/92-09-69 /  * .  O - . . , /
AUDI 80 COUPE, 1991/92 r.. 2000 eon,.benz* grafi­
towy met., b. bogate wypoąaź., ząrejestrr ubezp.ieczo- 
ny, po wypadku - 2500 zł lub zam. na inny,może być 
usatodzóny. Jełenia Góra, tej! 0601/82-65-68, 
0663/31-76.76 Ir
AUDI 80B4 AVANr;i993>, 180 t y s . ® 1900 ccm? 
TDI, w kraju od miesiąca., zarejestrowany, do lakiero­
wania parę elementów.- 8.500 zł. Wrocław, tel. 
0607/70-02-66
AUDI 80 34 AVANT, 1994 r., 2600 ccm, benzyna, czer­
wony, klimatronic; ABS, wspomaganie kier , pełne wy­
posażenie el., skórzana tapicerka (czarna), uszkodzo­
ny lekko dach, zarejestrowany r 4.900 zl. Brzeg, tel. 
0602/26-51-07
AUDI 90 OUATTRO, 1986 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz, szary metalik, ABS, el. otw. szyby, centr: zamek, 
blokada mostów, uszkodzony silnik -1.300 zł. Nysa,, 
teł. 0696/83-0746 £  - : ' ■ x
AUDI A2,2000r. ,3  7 tys .-km, srebrny metalik- uszko.--; 
dzone drzwi dach Solar, wszystkie el dpdąlki. na za%‘ 
chodnich tablicach - 19.000 zł ♦ opłaty, Kędzie­
rzyn-Koźle, tel. 0692/29-66-32 
AUDI A3,1997 r., 60 tys. km, 1800 ccm, benzyna, nie­
bieski, serwisowany,, klimatronic, el. ster. szyby i lu­
sterka, centr. zamek, ABS, 4 poduszki pow., alum. fel-
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O  „ABC  AUTO” - ABSOLUTNIE KUPI AUTA 
C A Ł E  I POW YPADKOW E, - kupię! Dzwoń 
0509/29-98-46, w szystk ie  marki! Zawsze ak­
tualne, powypadkowe, całe, stare i nowe roćz- 
niki, osobowe, busy, rozbite, lekko lub m oc­
no, uszkodzone z  przeznaczeniem na części 
zam ienne lub złom , zn iszczone, spa lone  i 
inne , a u to sku p @ o n e t .p l, dzw oń  
0509/29-98-46. Wrocław, tel. 0509/29-98-46 
WI0007936

O  ABSO LU TN IE  24H A K T U A LN E  KUPIĘ 
AUTA C A ŁE  I POWYPADKOWE! W SZYSTKIE 
MARKt! OSOBOW E i BUSY, nowe i stare rocz­
niki, rozbite, lekko lub m ocno uszkodzone, 
zn iszczone , spa lone , t  każdym  rodzajem  
uszkodzeń! Z przeznaczeniem na częśc i za ­
mienne, zawsze aktualne! Dojazd natychmia­
stowy.'Posiada my w łasny transport. Umowa 
kupna-sprzedaży i gotówka od ręki! E-mail: 
au toscze sc l@ o ne t.p l, 24 h. W rocław, te l. 
0501/84-80-13 W01179345

O  ABSOLUTNIE AKTUALNE, AUTA ATRAK- 
C Y JN IE  K U P IĘ  U SZ K O D ZO N E , K U P IĘ , 
USZKODZONE, KUPIĘ USZKODZONE, KUPIĘ 
USZKODZONE, KUPIĘ USZKODZONE. Kupu­
jemy auta całe, po wypadku, do remontu, po 
1992 r. i inne marki również. Płacimy najwię­
ce j. Te l. 0605/35-26-21, 0607/39-92-93 
W01092035
ALFA ROMEO, 2002 r., 68’  tys. km, 1900 ccm, jTd, 
125 KM, srebrny metalik, klimatronic, ABS, pełne wy­
posażenie elektr., uśzkodzonyprzód -17.500 zl. Lwó­
wek Śl. Tef. 0694/56-66-70.0603/92-74-61

gi, uszkodzony - 4.200 EUR. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0502/87-85-54, Niemcy, 0049/176-21-03-3040 
AUDI A 3 ,1997 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski, kli­
matronic, ABS, RO, el otw. szyby - 9.700 zł. Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel. 0601/76-69-65 
03 ffiH3 AUDI A3 SEDAN, 1998 r., 200 tys. km. 
1900 ccrrf. diesel, 110 KM, srebrny, klimatronic. 2 po­
duszki pow., centr. zamek, el. szyby. el. lusterka, el 
szyberdach, podgrzewane fotele, serwisowany, lekko 
uszkodzony tył -17.800 zł. Legnica, tel. 0504/42-11-05 
140654346.
AUDI A3,2002 r.. 76 tys. km. 1900 ccm, TDI, 130 KM, 
czamy, 4 poduszki pow., klimatronic, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 
5-drzwiowy, lekko uszkodzony - 19.000 zł. Opole, tel. 
077/464-63-98,0692/14-50-71 
® AUDI A 4,1995 r„ 145 tys. km, srebrny, poobija- 

1 ny - 4.500 zł. Koźmin Wlkp , powiat krotoszyński, tel. 
0661/05-88-51 000037246 
AUDI A4 SEDAN, 1995 r„ 1600 ccm, uszkodzony 
przód, podłużnice całe, el. lusterka, szyberdach, 
drewn. wykończenia, sprow. - 7.500 zł opłaty. Jele­
nia Góra, tel. 0781/80-75-85 
AUDI A4. 1995 r , 130 tys. km, 1600 ccm. śliwkowy 
metalik, el. reg. lusterka, el. otw. szyby i szyberdach, 
ABS, 2 poduszki pow., w kraju od kilku dni, do lakiero­
wania błotnik tylny - 11.500 zł + opłaty. Żary, tel. 
0695/40-43-83
AUDI A 4 ,1996 r., 1800 ccm. benzyna, zielony meta­
lik, ABS, klimatronic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
wspomaganie kier., uszkodzony lewy przód, poduszki 
pow. (sprawne) -10.500 zł. Kalisz, tel. 0502/09-65-71, 
0605/6949-04
AUDI A4 SEDAN, 1998 r„ 209 tys. km. 2500 ccm, TDI 
V6, srebrny, uszkodzony lewy przód, błotnik, reflektor, 
drzwi i szyba, klimatronic, Tiptronic. komputer pokła­
dowy, tempomat, ASR, skórzana tapicerka, podłokiet-
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nik;.4  eLotw^ szyby, drewniane wykońcżenia, 2.po­
duszki pew.^ajarm + pilot, alum. (elgi, el. reg. fotelfe -
18.500 zł. NowogródBecypowiaŁ. bofóslawieckitel

0698/22-8446 
A U D iA ń t t jA i r f c  r., 140 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czerwony, ABS, klimatronic, wspoma­
ganie ki w:, tempomat; podgrz. lusterka i ipryskiwa-- 
cZe, eł: otw. szyby przędnie, e l reg. lusterka, 4 po­
duszki pow., starr dobry, uszkodzona lewa strona - 
12:000 zi  Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 
0605/73-06-21 ,
AUDI A4 AVANT, 1998 r., benzyna, uszkodzony lekko 
przód i tył, poduszki pow. kpł., klimatronic -12.500 zł 
+ opłaly. Złotoryja, tel. 0602/69-16-37 
AUDI A4AVANT, 2000 r„ 175 tys. km, 2500 ccm, TDl, 
granatowy, 8 poduszek pow., ABS, klimatronic, wspo­
maganie kier., centr. zamek, 6-biegowy, el. otw. szyby 
i reg. lusterka, alum. felgi, lekko uszkodzony - 24.500 
zl ♦ opłaty. Góra, tel. 0600/47-39-52,0608/13-61-30 
AUDI A4 AVANT, 2000 r , 142 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
110 KM, ciemnogranatowy, RO, ałum. felgi, klimatro­
nic, podgrzewane siedzenia, ABS. centr. zamek, wspo­
maganie kier., uszkodzony lewy przód - 13.500 zł ♦ 
opłaty. Prusice, powiat trzebnicki, lei. 0603/99-91-38 ' 
AUDI A f  2001 r.,.1900 ccm, TDI, 130 KM. srebrny 
met., ńówy model, alufelgi, klimatronic, el. szyby, c. 
zamek, 6 airbagów, RO. lekko uszkodzony przód -
34.000 zł ♦ opłaty. Góra, tel.0605/33-12-37 * r
ra  H30 AUDI A4 AVANT, 2005 r., 31 tys. km, 
2000 ccm, TDl, szary metalik, nowy model, mocno 
uszkodzony lewy przód, strona prawa, tył i dach ok, 
bogate wyposażenie, duża nawigacja, ałum.felgi, skó­
rzana tapicerka. inne - 27.777 zł. Wrocław, tel. 
0509/61-05-11 I40649406 
AUDI A6 ĄVANT, 2003 r., 85 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
granatowy metalik, 4 poduszki pow., wyposażenie 
elektr., klimatronic, alum. felgi, uszkodzone drzwi, błot­
nik, lampa i zderzak - 4.300 EUR. Krotoszyn, tel. 
0512/47-27-06
AUDI A8,1999/00 r„  4200 ccm, benzyna, czamy, peł­
ne wyposażenie, uszkodzony -16.700 zł + opłaty. Le- 
gnica, teJ 0601/19:67-22 ' - 
AUDI A8, 2000 r„  25QO'Gcm;T0i. 180 KM, srebrny, 
ksenonowe reflektory, skórzana tapiceika, 6-biegowy,
8 poduszek pow.. klimatyzacja, duże TV + nawigacja', 
ałum. felgi 16", uszkodzony tylny błotnik, techn. spraw­
ny - 48.000 zł. Kalisz, tel. 0602/57-32-39, 
0603/49-89-12
AUDI A8,2003/04 r., 65 tys. km, 4200 ccm, benzyna, 
srebrny, pełne wyposażenie, uszkodzony zderzak, ma­
ska, wzmocnienie, techn. sprawny, do sprowadzenia -
88.000 zł. Głogów, tel. 0603/38-44-24
13 0 3 0  BMW 316 E-36 SEDAN, 1993/94 r„ 1600 
ccm, benzyna, granatowy, ABS, poduszka pow., kpi. 
dokumentacja, zadbany, karta pojazdu, zarejestrowa­
ny, el. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., szy­
berdach, eł. lusterka, uszkodzony lewy przód - 4.200 
zł, zdjęcia na stronie www.paIcars.autogielda.pl. Wro­
daw, teł. 0601/78-82-84, 0601/70-17-36 www.pal- 
cars.autogielda.pl K78739136 
BMW 316iS, 1997 r., 130 tys. km, 1600 ccm, zielony 
metalik, uszkodzony lewy bok, techri. sprawny, pełne 
wyposażenie elektr., nowe wnętrze,po lekkim tuningu 
w Niemczech, atrakc. wygląd, sprowadzony • 7.900 zł 
+ opłaty. Jawor, tel. 0511/23-63-07 
B3 BMW 318,1991 r., 198 tys. km, .1800 ccm, benz., 
inst. gaz., niebieski metalik, er. lusterka i szyberdach, 
wspomaganie kier., bez wypadku, stan b. dobry, Kpi. 
dokumentacja, uszkodzona uszczelka pod głowicą -
6.500 zł. Osetno, tel. 0667/39-00-69, 065/544-44-55 
140633746
BMW 318 E-36,1991 r., 1800 ccm, benzyna, cZamy 
metalik, el. ster. szyby, lusterka i szyberdach. wspo­
maganie kier., ABS, w kraju od roku, uszkodzony lewy 
przód, zarejestrowany, ciemne szyby, sportowe za wie- 

. szenie - 2.950 zł. Brzeg, teł. 0696/84-96-79 
BMW 318 COUPE, 1994 r„ granatowy, el. ster. szyby, 
lusterka i szyberdach, podgrz. siedzenia, immobilizer, 
wspomaganie kier., ćentr. zamek, alum. felgi 15",

'  uszkodzony przód - 4.200 zł. Wieluń, teł. 
0509/89-97-34
BMW 318 \ KOMBI, 2002/03 r„ 86 tys. Jun, 2000 ccm, 
wtrysk, pertowogrąfitowy, 6 airbagów (całe), ABS< 
DCS, klimatronic, tempomat komputer Board, park-

BMW 525 SEDAN, 1993 r„ 250Q ccm, benz., 24 V,-bor­
dowy met., stan bdb; poduszka pow;, wspom. kier., 
klimat., automatic, ef. szyby i  szyberdach, el. lusterka, 
A8S, skórzana czarna tapicerka, 3 podłotoetniki.- RM, 
4 zagłówki, halogeny, jeżdżąca, uszkodzona uszczel­
ka pod głowicą - 5.900 zł. Złotoryja, tel. 0696/72-10-11 
BMW 525 TDS E-39 KOMBI. 1997 r., 350 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, niebieski metalik, pełne wyposażenie, 
M-Pakiet, białe lampy tylne, podwójne szyby, nawiga­
cja sat. + TV, telefon, el. otw. szyby, el. Feg. fotele, 
uszkodzony przód, czarna skórzana tapicerka -16.000 
zł. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0603/99-75-90 
BMW 525 tds, 1997 r ,  lekko uszkodzony przód - 
19.000 zł. Bolesławiec, tel. 0663/37-53-15 
BMW 528 i KOMBI, 1999 r., 2800 ccm, czamy meta­
lik, pełne wyposażenie, uszkodzony - 20.300 zł+ opła­
ty. Ubocze, powiat lwówecki, tel. 0660/70-45-96 
BMW 530 D E-39 KOMBI, 1999 r„ 210 tys. km, 3000 
ccm, diesel, czamy, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki i nawigacji, w kraju od pół roku, uszko­
dzony przód • 20.000 zł. Wińsko, powiat wołowski, tel. 
0501/54-40-93

CITROEN XSARA PICASSO, 2003 r„ 2000 ccm, HDI, 
zielony,.4 airbagi, klimatronic, pełne wyposaż, elektr., 
uszkodzony - .21.900 zł ♦-opłaty. Leszno, tel. 
0603/06-92-26
CITROEN XSARA KOMBI, 2005 r„ 7 tys. km, 2000 
ccm, HDI, grafitowy metalik, ABS, klimatronic, 4 po­
duszki pow., parktronic, sensor deszczu i zmierzchu, 
RO + głośniki, centr. zamek z pilotem, el. otw. szyby, 
uszkodzony - 19.000 zł. Sobótka; powiat wrocławski, 
tel. 0604/78-6341
CITROEN XSARA PICASSO, 2005 r„ 26 tys. km, 2000 
ccm, HDI, czamy, lekko uszkodzona maska silnika i 
błotnik, pełne wyposażenie, zdjęcia do wglądu - 6 .300 
EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 074/880-40-83, 
0691/71-73-85
DAEWOO ESPERO, 1999 r„ 130 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, inst. gaz., wiśniowy metalik, el. otw. szyby, 
kupiony w salonie, alarm, uszkodzony tył -  2.700 zł. 
Lubin, tel. 0604/34-58-55
DAEWOO KALOS, 2004 r ,  40 tys. km, 1400ccm. ben­
zyna, niebieski metalik. ABS, el. otw. szyby, klimaty-
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BMW 540 SEDAN, 1994 r„ 180 tys. km, 4000 ccm, 
wtrysk 300 KM, szary metalik, klimatyzacja, ABS, ASR, 
skórzana tapicerka, tempomat, komputer, poduszka 
pow., 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterta, szyberdach, 
roleta bagażnika, stan b. dobry - 5:500 zł + opłaty. 
Legnica, tel. 0609/08-73-24,0601/15r97-32 
BMW725tds, 1997r, 308tys.km, 2500ccm. kolor 

. kości słoniowej, zarejestr., pełne wyposaż, elektr., lek­
ko uszkodzony przód, techn. sprawny - 22 000 zł lub 
zamienię na busa z podwójną kabiną. Bolesławiec, teł. 
0509/17-81-84
C3 0 3 0  BMW 850 E-30 COUPE, 1991 r.; 5Ó00 
ccm, V6, zielony metalik, ABS, el. ster. szyby, ćentr. 
zamek, klimatyzacja, skórzana tap , kpi. dokumenta­
cja, zarejestrowany w Polsce, .twardy* dowód rejestra­
cyjny, po kradzieżowy, I ^aśc. w kraju, pełna polska 
dokumentacja, zdekompletowany - 7.950 zł. Wrocław, 
tel. 0601/70-17-36,071/348-26-11 www.palcars.auto- 
gielda.pł K78739146
BMW 850 Ćl E-31,1991 r . 5000 ccm. benzyna, zielo­
ny metalik, częściowo zdekompletowany, w całości lub 
na części - 7 .950 zł. Wrocław, teł. 0889/02-10-21 
CHEVROLET BLAZER, 1999 r., 4300 ccm, benzyna, 
bordowy metalik, pełne wyposażenie, skórzana tapi­
cerka, klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspomaganie - 
22.900 zł. Wrocław, tel. 0603/28-81-96 
13 OSE CHEVROLET BLAZER LT, 1999/00 r., 
4300 ccm, benzyna, V8, bordowy metalik, lekko uszko­
dzony przód, silnik oraz skrzynia biegów sprawne, płyta 
podłogowa oraz geometria zachowane, wersja długa, 
napęd na 4 koła, 2-strefowy klimatronic, skórzana tap, 
automatic, centr. zamek, ABS, ASC, alufelgi, ciemne 
szyby - 22.900 zł. Wrocław, tel. 0601/70-76-45, 
0601/78-82-84 www.palcars.autogielda.pl 
K78739156
CHEVROLET NUBIRA KOMBI. 2005 r„  16 tys. km, 
1600 ccm, benzyna, czamy, uszkodzony przód, w ca­
łości lub na części • 6.900 zl. Trzebnica, tel. 
0695/93-26-85
CHRYSLER NEON. 1995/96 r., 123 tys. km. 2000 ccm, 
16V, 135 KM, perłowobordowy, I właściciel, klimaty­
zacja, 2 aiibagi, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, RO, nowe opony, uszko­
dzony błotnik i lampa tylna, techn. sprawny, sprowa­
dzony z Niemiec - 3.650 Ti ♦ opłaty. Chojnów, powiat 
legnicki, teł. 0607/36-35-00 
CITROEN BX, 1994 r., 290 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czerwony, uszkodzony przód, sprawny silnik, nowe tar­
cze hamulcowe, tylne wahacze, el szyby, c. zamek - 
900 zł. Łomnica, tel. 075/713-04-30,0607/48-88-26

tronie, RM z CD, wielofunkcyjna kierownica, sensor 
deszczu, podgrzewane siedzenia, pełne wyposaż, 
elektr., alufelgi 16", uszkodzony, jeżdżący, sprowadzo­
ny z Niemiec - 25.900 zł +.opłaty. Rawicz, tel. 
0601/78-27-07
BMW 320 E-36,1995 r., 150 tys. km, 2000 ćcm, 24 Vr 
bordowy metalik, uszkodzony przód i tył, zarejestro­
wany, karta pojazdu, ważne QC, silnik i mechanizmy 

: sprawne,'bogate wyposażenie, klimatyzacją. ABS, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
welurowa .lapicerka - 4.800 zł. Legnica, tel. 
0606/68-30.-86. ;  \  '
BMW320 E-36 COMPACT, 2000;, 121 tys. km. l900 
ccm, granatowy metalik,-2 poduszki pow., ABS, ser­
wo, centr..zamek t pilotem,.klimatronic, tylne szyby 

•uchylane, stan 6. dobry, i właściciel, książka śerwtóo- 
.wą^-'12.80()żl+-opłaty.8rzeg, tel: 0602(55-30-86 
BMW 323 E-36 COMPACT, 1997 r.,-2300 ccrif, Ti, czer- 

£ Wóny, uszkodzony przód (maska,-błotnik, zderzak, lam­
pa, grill), pełne wyposażenie elektr., kubełkowe fote­
le, M-40, zadbany - 7.500 zł + opłaty. Prusice, powiat 
trzebnicki, tel..0697/55-78-23,0781/77-83-26 
BMW 324 d E-30,1988 r„ 234 tys. km, 2400 ccm, die­
sel. szaroniebieski metalik, centralny zamek, el. reg. 
lusterka, wspomaganie kierownicy, 5-biegowy, uszko­
dzony prawy przód nadwozia, stan silnika i skrzyni 
biegów b. dobry - 1.800 zł. środa śląska/te l. 
0697/25-77-95
BMW 324 D SEDAN, 1988 r., 2000 ccm, diesel, grafi­
towy metalik, uszkodzony przód, zdekompletowany, 
zarejestrowany - 850 zł. Wrocław, teł. 0501/70-96-80 
BMW 325,1987 r„ 2500 ccm, beńzyńa, inst. gaz., do 
remontu blacharka, 4-drzwiowy, alumrfelgi, ABS£ ęt.' 
reg. lusterka,brak przeglądu i O C f 1.700 zł. Bolków, 
powiat jaworski, Jel. 0605/49^73 . ?\\
BMW 325.1-36 KOMBI, 199?r„ 2500 ccm', TDS, srebr­
ny met., po dachowaniu, uszkodzony tył i wnętrze, za­
rejestr. od 1999 r„  bez silnika lub sam silnik + skrzy­
nia biegów za 4.000 zł - 3.500 zł. Lubin, tel. 
0601/92-33-07
BMW 325 E-36 KOMBI, 1999 r„ 2500 ccm, TDS, czar­
ny metaiik, klimatronic, skórzana tapicerka. 4 el. otw. 
szyby, podgrz. siedzenia, przetarty lewy przód, spro­
wadzony -13.300 zł. Bolesławiec, tel. 0509/30-85-74 
BMW 520,1997 r., 2000 ccm, granatowy, uszkodzo­
ny, klimatyzacja, pełne wyposażenie elektr., alum. fel­
gi, zarejestrowany w Polsce • 15.500 zł. Bolesławiec, 
tel. 06^2/03-57-05
BMW 520 E-39, 1997/98 i.', 160 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, przerysowany bok - 16.000 zł. Zdzieszowi­
ce. powiat krapkowicki, tel. 0502/09-58-69 
BMW 525 E-34, 1989 r., 2500 ccm, niebieski, met., 
uszkodzony przód, nowe opony, sprawny silnik, ma­
nualna skrzynia biegów • 3.500 zł. Oleśnica, tel. 
0889/44-47-77

zacja, 4 poduszki pow- - 10.000 zł. Jawor, tel. 
0693/72-89-81
DAEWOO LANOS hatchback, 1998 r„ 1500 ccm, 8V, 
benzyna, zielony metalik, wspomaganie, uszkodzony 
lewy przód nadwozia, techn. sprawny silnik - 3.400 zł. 
Wrocław, tel. 0501/70-96-80 
(3 cen*] DAEWOO LANOS hatchback, 1998/99 r., 
1500 ccm, benzyna, zielony metalik, uszkodzony lewy 
przód, silnik techn. sprawny, wspomaganie kier., za­
dbany • 3.400 zi. Wrocław, tel. 0601/70-17-36, 
0601/21-75-42 www.palcars.autogielda.pl 
K78738996

żarowy, zarejestrowany, kpi. dokument., faktura VAT - 
4.990 zł - cena netto. Wrocław, tek- 0601/77-61-54, 
0601/21-75-42 www.palcar$.-autQgielę(a»pl^ 
K78738866
FIAT PANOA, 2003 r., 25 tys. km, 1100 ccm, żółty, 2 
poduszki pow. (sprawnej, ABS, el. szyby, wspom. kier., 
RO z CD, uszkodzony przód *  wszystkie części - 
.13.200 zł + opłaty o.k- 1.300 zł. Śrem, tel. 
0607/07-12-90,0602/60-52-42.
FIAT PUNTO, 1994 r., 130 tys. km,'1200 ccm, benzy­
na, zielony metalik, S-tirzwiowy, ABS, poduszka pow., 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., zarejestrowany, 
uszkodzony przód i bok - 2.200 zl. Lubin, tel. 
0604/34-58-55
KI FIAT PUNTO 75 ELX, 19951., 147 tys. km, 1200 
ccm, benzyna, bordowy metalik. 5-drzwiowy, centr. za­
mek, el. przednie szyby, alufelgi, uszkodzony przód - 
2.500 zl. Wrocław, tel. 0502/66-58-50 I40646746 
FIAT PUNTO, 1995 r.. 1200 ccm, zielony, 5-drzwiowy,
2 airbagi, szyberdach, c. zamek, zarejestr., 4 elem. do 
lakierowania • 5.000 zł. Kąkolewo, powiat leszczyń­
ski, tel. 0516/10-51-30, 0667/37-98-15 
FIAT PUNTO, 2000/01 r., 1200 ccm, benzyna, niebie­
ski metalikrpoduszka pow., alarm + pilot, centr. za­
mek, RO + głośniki, wspomaganie kier., uszkodzony 
bok - 7.600 zł. Wrocław, tel. 0665/59-.28-40 
a  ffiJH FIAT PUNTO'II, 2001/02 r., 90 tys km, 
1200 ccm, benzyna, Inst. gaz., biały, uszkodzony 
przód, homologacja na ciężarowy, z salonu, butla w 
miejscu koła zapasowego, kpi. dokumentacja, zareje­
strowany, faktUTjł VĄT *.4.850 zł. Wrocław, tel.

■ 0601/21-75-42; O601/78-62'84 wwwlpalcars.autogiel- 
da.pl K78738926

•.FIAT P0NTO II,'2002 r., 1200 ccm, niebieski met.,
/ 5-drzwiowy., klimat., 6 airbagów, ABS, wspom. kierow­
nicy, el. szyby, e. zamek, w kraju od tygodnia, uszko­
dzony przód - 9.400 zł, w cenie częśd. Leszno, tel. 
0601/94-69-68

, FłAT PUNTO li-,2003 r.,-90 tys.^km, -4000 ccm, jTd, 
niebieski metalik, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm + pilot, klimatyzacja, ABS, RO z CD, el. otw. 
szyby. kpi. kół zimowych -16.800 zł * opłaty. Złotory­
ja, tel. 0502/37-23-40
FIAT PUNTO III, 2003/04 r ,  61 tys. km, 1300 ccm, 
TD, Multijet, czarny metalik, ABS, wspomaganie kier..
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Wałbrzych, te l.0-691 411 504,0-601 831 995!

DAEWOO LANOS SEDAN, 1999 r., 1500 ccm. bordo­
wy, I właśc., uszkodzony, zdekompletowany, kpi. do­
kumentacja -1.400 zł. Wrocław, tel. 0604/06-20-00 
DAEWOO MUSSO, 1996 r., 3200 ccm, benz, uszko­
dzony, kpł. dokumentacja, zarejestr. w kraju, ważne 
przegląd i OC - 2.000 zł. Wrocław, teł. 0509/29-98-46 
a  H30 DAEWOONEXIASEDANGLE, 1997/98 
r., 94 tys. km, 1500 ccm, benzyna, inst. gaz,, niebieski 
metalik, kupiony w salonie, I właśc., c. zamek, wspo­
maganie, 4 el. szyby, zderzaki i lusterka w kolorze nad-

6 poduszek pow. (cale), klimatyzacja, el. otw. szyby, 
RO z CD, 3-drzwiowy, nowy model, serwisowany, I wła­
ściciel, uszkodzony tył, stan b. dobry, ekonomiczny, 
sprowadzony - 17.300 zł ♦ opłaty. Legnica, tel. 
0501/35-80-86,0607/39-07-92 
FIAT SEICENTO, 1998 r.. 900 ccm. złoty met., zare­
jestr., ważne przegląd i OC, uszkodzony dach, drzwi z 
obu stron, maska silnika, fotel kierowcy i szyba przed­
nia, pojazd sprawny - 2.950 zł. Wrocław, tel. 
0509/29-9846

CITROEN .Cl.5, 2004 r., 1800 ccm. diesel, czerwony, 
5-osobowy, uszkodzony, zdekompletowany -1.600 zł. 
Wrocław, tel. 0604/06-20-00 
CITROEN C5 EXCLUSIVE, 2001 r„ 3000 ccm, V6, skó­
rzana tapicerka, uszkodzony przód (airbagi całe) • 
3.000 EUR + opłaty. Wrocław, tel. 0500/25-40-60 
CITROEN CS EXCLUSIVE, 2002 r., 3000 ccm, benzy­
na, niekompletny, brak komputera -17.000 zł. Rozto­
ka, powiat świdnicki, tel. 0669/20-78-04 
CITROEN C5,2002 r., 111 tys. km, 3000 ccm, V6, bor­
dowy, sprowadzony, bez wypadku, pełne wyposaże­
nie, po kradzieży - 19.100 zł. Wrocław, tel. 
0607/95-82-54.0667/56-03-01 
CITROEN C5 KOMBI. 2004 r., 49 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, popielaty, lekko uszkodzony prawy błotnik, pełne 
wyposażenie, zdjęcia do wglądu - 5.900 EUR,+ opła­
ty. Wałbrzych, tel. 074/880-40-83,0691/71-73r85-. 
13 0 3 0  CITROEN SAXO hatchback, 1999/00 r., 
1000 ccm, benzyna, czerwony, I rej. w 2000 r., z salo­
nu, 3-drzwiowy, mocno uszkodzony przód, silnik oraz 
skrzynia.biegów sprawne - 3.100. zł. Wrocław, tel. 
0601/70-17-36,0601/21-75-42 www.palcarsautogiel- 
da.pl K78739016
CITROEN XM, 1992/93 r., 180 tys. km,;2100 ccm, tur­
bo D, szary metalik, pełne wyposażenie elektr., uszko­
dzony silnik, ważne przegląd i OC - 2.10.0 żł. Legnica, 
teł. 0694/11-11-40 ■
CITROEN XSARA COUPE, 1999 r., 132 tys. km, 2000 
ccm, HDI, srebrny, uszkodzony, po dachowaniu, zare­
jestrowany w kraju, ABS, 4 poduszki pow., zimowe 
opony • 8-990 4- Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 
0665/39-38-52 : ;j, .
CITROEN XSARA, 1999/00 r., 1900/. ccm, diesel, 
5-drzwiowy, bogate wyposaż., klimatronic, mocno 
uszkodzony tylnylewy bok,.‘zarejestr..- 3.950.2ł lub 
zam. na inny, może być uszkodzony. Jelenia Góra, teł. 
0601/82-65-68,0663/31-76-76 
CITROEN XSARA II, 2001 r., 67 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, bordowy metalik, 5-drzwiowy. klimatronic, ABS, 
4 poduszki pow., el. otw. szyby, sprowadzony do kra­
ju, lekko uszkodzony przód • 14.800 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-09-40, Francja, 0033/630-30-6643 
CITROEN XSARA PICASSO, 2001/02 r„ 130 tys. km, 
2000 ccm, HDI, srebrny metalik, 4 poduszki pow. ok., 
klimatronic, ABS, el. otw. szyby 4 razy, alum. felgi, RO 
z CD ze ster. przy kierownicy, welurowa tapicerka, 
centr. zamek, el. reg. lusterka, komputer, stoliki, pod­
lokietniki, bardzo lekko uszkodzony - 23.900 zł. Lu­
bin! teł. 0604/88-64-11
CITROEN XSARA PICASSO, 2002 r„ 2000 ccm, HDI, 
morski metalik, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, peł­
ne wyposażenie el., uszkodzony dach, techn. spraw­
ny, sprowadzony - 1.6.700 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-0940, Franćja. 0033/630-30-6643

www.palcars.gratka.pl
880 215 215
601 78 82 841071/348 2611 
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wozia, niegroźnie uszkodzony przód,podłużnice cale, 
silnik w pełni sprawny, wcześniej bez wypadku, brak 
śladów korozji, zarejestrowany -  2.950 zł. Wrocław, 
tel. 071/348-34-78,0601/77-61-54 www.palcars.auto- 
gielda.pl K78739196
13 cena DAEWOO TICO, 1994 r., 800 ccm. ben­
zyna, srebrny metalik, 5-drzwiowy, 5-biegowy, uszko­
dzony, zdekompletowany • 1.000 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75 K78737136 
DAF 95 ATI, 1993 r., 900 tys. km, 360 KM, błękitny 
metalik, na poduszkach, po kolizji kabiny, sprawny, za­
rejestrowany -12.000 zł. Wrocław, tel. 0601/76-50-31 
DODGE VAN, 1994 r ,  diesel, zielony, uszkodzony bok 
- 4.500 zł. Wrocław, teL 0696/03-15-81,0602/30-64-45 
FIAT 126p, 1989 r ,  75 tys. km, 650 ccm, benz.. ka­
narkowy, ważne przegląd i OC, uszkodzona skrzynia 
biegów (wyskakuje I bieg), silnik do wymiany, opony 
stan dobry • 195 zł. Milikowice^ powiat świdnicki, teł. 
0607/82-50-50
FIAT BRAVA, 1995/96 r., 1900 ccm, diesel, granato­
wy metalik, el. otw. szyby, uszkodzony silnik • 5.000 
zł. Szklarska Poręba, powiat jeleniogórski, tel, 
0511/55-7171? .<
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 700 ccm, czarny, 
Uszkodzony przód - 600 zł. Paczków,.powiat oyski, teł. 
077/431-71-08 '
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FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1996 r„ 126 tys. km. 
700 ccm, czarny, inst. gazowa z września 2004 r., po 
remoncie kapitalnym w marcu 2005 r., nowe tylne 
amortyzatory, uszkodzony silnik - 2.500 zł. Radliczy- 
ce, powiat kaliski, tel. 0662/05-25-59 
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 700 ccm, srebrny, bla­
charka w b. dobrym stanie, do drobnych napraw me- 
chańiczych - 2.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0781/80-75-85 
FIAT. DOBLO, 2004 r, 60 tys. km, 1300 ccm, seledy­
nowy, uszkodzony przód, 5-osobowy,- oszklony -
17.200 zł. Kłodzko, tel. 0601/49-90-31
FIAT DUCATO MA)Ó, 1998.r., 2800 ccm, TDl, b. moc­
no uszkodzony, zdekompletowany - 1.700 zł. Kłodz­
ko, tel. 0601/62-21-37 ,
FIAT DUCATO MAXł, 1999 r„  b. mocno uszkodzony, 
zdekompletowany, kpi. dokumentacja - 1.900 zł. Kłodz­
ko, tel. 0601/62-21-37
FIAT DUCATO 15 MAX1, 2003 r., 191-tys. km, 2800 
ccm, jTD, pomarańczowo-bialy, uszkodzony lewy 
przód (silnik i poduszka pow. sprawne) orazlekko prze­
tarty prawy bok, wspomaganie kier., reguł, kierowni­
ca, ABS, ASR, el. otw. szyby, centr. zamek, sprowa­
dzony, opłacony, niezaręjestrowany, wyłożony płytą 
zdjęcia-do wglądu - 18.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0602/76-82-98
FIAT MAREA KOMBI, 2001 r., zloty metalik, klimaty­
zacja. 4 poduszki pow., alum. felgi, uszkodzony 2.800 
EUR. Bolesławiec, tel. 0669/40-84-03 
FłAT PALIO, 1998 r.. 50 tys. km, 1200 pcm, niebieski 
metalik, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie, el. otw. 
szyby, centr. zamek, zadbany, lekko uszkodzony tył -
6.200 zł + opłaty. Wrocław, tel. 0601/7145-50
13 H3B FIAT PALIO WEEKEND, 2000/01-r., 125 
tys. km, 1200 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony, elek­
tron. wtrysk, immobilizer, rełingi dachowe, poduszka 
pow., uszkodzony przód (średnio), homologacja na dę-

KUPIĘ AUTO 
USZKODZONE 

LUB CAŁE 1
ZŁOTORYJA, LUBAŃ, I 

tel. 0-601 831 995,0-691 411504

FIAT SEICENTO SX, 1999/00 r„  90 tys. km, 900 ccm, ' 
czerwony, uszkodzony przód nadwozia, techn spraw­
ny silnik, "el. otw. szyby - 3.900 zł. Oleśnica, teł. 
071/793-35-09,0601/41-23-29 . .
FIAT SIENA, 1999 r. 1600 ccm. beńz. J6 V . uszko­
dzony, niekompletny, zarejestrowany w kraju, kpi do­
kumentacja - 900 zł Wrocław, teł. 0696/38-38-98 
FIAT SIENA, 1999 r., uszkodzony, I właśc., zdekom­
pletowany, kpi. dokumentacja -1.400 zł. Wrocław, teł. 
0604/06-20-00
FIAT STILO, 2003 r„  92 tys. km, 1200 ccm, niebieski, 
pełne wyposażenie elektr., skórzana tapicerka, ABS, 
wspomaganie kier. z funkcją City, serwisowany, uszko­
dzony • 15.800 zł. Legnica, tel. 0607/25-9649 
FIAT STILO, 2005 r>, 30 tys. km. 1900 ccm, jTd, 110 
KM, czamy metalik, po lekkim dachowaniu, zawiesze­
nie nieuszkodzone, techn. sprawny, ABS, klimatyza­
cja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
serwisowany, RO z CD, 8 poduszek pow. (3 wystrze­
lone), stan b. dobry, 5-drzwiowy, niklowane felgi - 
18.800 zł. Głubczyce, tel. 0503/08-38-30, 
0660/74-91-59 po godz. 19 
FIAT TIPO,1992.r., 1900 cęm, turbp D, uszkodzony, 
niekompletny, zarejestrowany w kraju - 600 zł. Wro­
cław, tel. 0696(38-38-98..
13 FIAT UNO, 2000 r.', 900 cćm, benzyna, granato­
wy, 5-drzwiowy, 5-bieg., z salonu, uszkodzony praWy 
przótl < 1.-100 zł: Wrocław,v te l. 0605/18-27-75 
K78737476
FIAT VEICOLI, 1980 r„ 2500 ccm, diesel, skrzyniowy, 
uszkodzona kabina -1.200 Ti. Syców, powiat oleśnic­
ki, tel. 0608/49-29-28
FORD ESCORT KOMBI, 1989/95 r„ 130 tys. km, 1300 
ccm, benz., niebieski, uszkodzony lewy błotnik i pra­
we drzwi, zarejestr., techn. sprawny - 800 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/755-2744
FORD ESCORT, 1992 r , 150 tys. km, 1800 cćm, 
DOHC, wiśniowy metalik, 5-drzwiowy, welurowa tapi­
cerka, szyberdach, zarejestrowany; lekko uszkodzo­
ny przód - 2.200 zł. Lubin. tel. 0604/34-58-55 
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, diesel, Odrzwio­
wy, zdekompletowany, zarejestrowany wkraju, kpi. do­
kumentacja - 600 zł. Wrocław, tel. 0696/38-38-98 
FORD ESCORT CL* KOMBI, 1993 r., 160 tys. *m, 
1600 ccm, benz., 16V, biały, wspom. kierownicy, c. 
zamek, 2 airbagi, klimat., obrotomierz, RO. welurowa 
tap., rełingi dach., uszkodzona skrzynia biegów, sprow.
- 1.9Ó0 zł ♦ opłaty. Gryfów Śląski, tel. 075/78147-23, 
0600/23-64-93

FORD ESCORT, 1994,r., 170 tys. km, 1800. ccm, die­
sel, ciemnowiśniowy, 5-drżwiowy, radio. 4 airbagi, lek­
ko uszkodzony przód - 1.800 zł. Polkowice, teł. 
0692/40-92-75
FORD ESCORT. 1994 r., 1800 ccm. diesel, bordowy 
metalik, 5-drzwiowy, Carrier, welurowa tapicerka, po­
duszka pow., szyberdach. sprowadzony z Austrii, lek­
ko uszkodzony, techn sprawny - 2.800 zł opłaty. 
Bolesławiec, tel. 0601/57-13-39 
FORD ESCORT, 1996 r.,'120 tys. km, 1800 cćm, die­
sel, ciemnozielony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, welurowa 
tapicerka, ABS, poduszki pow., lekko uszkodzony
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przód * częśd - 4.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
0885/27-62-76
FORD ESCORT, 1997 r., 160 tys. km, J800 ccm, TDI, 
granatowy metalik, wspomaganie, centr. zamek., ABS, 
welurowa tapicerka, uszkodzony przód, do malowa­
nia kilka elementów, zarejestrowany - 4.290 zł. Wro­
cław, tel. 0668/85-54-54,0788/42-82-22 "
FORD ESCORT KOMBI, 1998 r.,1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., srebrny metalik, bogate wyposażenie, uszko­
dzony przód - 3!900 zł. Bolesławiec, tel.0509/05-67-37 
FORD ESCORT KOMBI, 1998 r , 98 tys! km, 1600 Cćm, 
Zetec, granatowy, uszkodzony przód, chłodnica, lek­
ko uszkodzony prawy tył - 2.700 zł. Wrocław, tel. 
071/390-77-65 godz. 15-16 i po 19 
FORD FIESTA, 1993 r., 114 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna,-czarny, 3-drzwowy, zarejestrowany, kpi. doku­
mentacja, uszkodzony przód - 1.900 zl. Lubin, tel. 
0604/34-58-55
FORD FIESTA, 1994 r., 1800 ccm, diesel, srebrny met., 
3-drzwiowy, airbag, ważne przegląd i OC, przód do 
lakierowania - 3.000 zl. Rydzyna, tel. 065/529-15-35, 
0502/16-14-56
FORD FIESTA, 1995 r., 1100 ccm, zielony met., air­
bag, RM, sprowadzony, uszkodzony błotnik, reflektor, 
zderzak, dodatk. części, stan db - 2.300 zł + opłaty. 
Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 075/781-38-50, 
0508/3240-51
FORD FIESTA, 1995 r., 1100 ccm, benzyna, ciemno­
granatowy, 3-drzwiowy, uszkodzony silnik - 1.500 zł. 
Milicz, tel. 0661/05-30-64
FORD FIESTA, 1997 r., 1300 ccm, benz., niebieski, 
5-drzwiowy, uszkodzony lewy przód, zadbany - 3.300 
Ti * opłaty. Wrocław, teł. 0500/2540-60 
FORD FIESTA, 2001 r„ 47 tys. km, 1300 ccm, grana­
towy, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, A8S, wspo­
maganie kier., uszkodzona lewa strona (podłużnica 
cala) - 4.500 zł. Zielona Góra, tel. 0603/05-83-85 
FORD FIESTA Ghia, 2003 r„  22-tys. km, 1400 ccm, 
benzyną, srebrny metalik, I właściciel, zarejestrowa­
ny, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., el. ster. szyby 
i lusterka, el. fotele, 5-biegowy, półautomatic, weluro­
wa tapicerka, alarm * pilot, centr. zamek, do złożenia, 
po lakierowaniu przodu - 17.500 zMub zamienię. Po­
lkowice, tel. 0692/43-98-70 
FORD FOCUS KOMBI, 2004 r., 42 tys. km, TDCi, czar­
ny. klimat., airbag, wszystkie elektr. dodatki, RO z CD, 
ABS, ESP, lekko uszkodzony, techn. sprawny - 31.000 
zł. Kępno, tel. 0502/03-64-57 
13 H3I3 FORD FOCUS KOMBI COMFORT, 
2004/05 r, 90 tys. km, 1800 ccm, TDCi. biały, uszko­
dzony lekko przód, z salonu, I właśc. klimatyzacja, 
wszystkie el. dodatki, komputer, ABS, 5-osobowy, ho- 

l  mologaqa, alarm, centr. zamek, kpi. dokumentacja, za­
rejestrowany. .twardy* dowód rejestracyjny, faktura 
VAT - 23.900-zł. Wrocław, tel. 0.601/78-82-84, 
0601/70-76-45 www.palcars.autogielda/pl 
K78738886 .
FORD FOCUS KOMBI, 20Ó5 r„ 1600 ccm, TDCi. 110 
KM, srebrny met., nowy modeł, klimat., ABS, ESP; 4 
airbagi, RO, przednia szyba podgrz., wszyslkie elektr. 
dodatki, ks. serwisowa, kpi. kluczy, lekko uszkodzony
• 38.900 zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 
0600/04-19-84
FORD FOCUS KOMBI, 2005 r., 12 tys. km, 1600 ccm, 
TDCi, czamy metalik, lekko uszkodzony tylny lewy błot­
nik i zderzak, bogate wyposażenie, zdjęcia do wglądu 
- 8.800 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 074/848-67-09, 
0608/43-56-70
FORD GALAXY, 1994 r„  170 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, 16V, bordowy, uszkodzony przód, techn. spraw­
ny, chłodnica, podłużnice, błotniki, układ jezdny w do­
brym stanie - 8.900 zł + opłaty. Jasień, powiat żarski, 
tel. 0602/47-83-28
FORD MAVERICKII, 1995 r.f2700 ccm, turbo D, dłu­
gi, uszkodzony silnik, zarejestrowany w kraju, ważne 
przegląd i OC, zdekompletowany - 3.900 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0511/44.46-24 
FORD MONDEO KOMBI, 1993r„ 1600 ccm, 16V, czer­
wony, uszkodzony silnik.-!- drugi silnik sprawny, brak 
zderzaków i przednich lamp, w całości lub na częśd - 
2.200 zl + opłaty. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0697/78-62-16
FORD MONDEO, 1993 t., 140 tys. \m, 1800 ccm. 
DOHC, czerwony, 5, el. otw. szyby, szyberdach, zare­
jestrowany, uszkodzony przód - 1.900 zł. Lubin, tel. 
0604/34-58-55
FORD MONDEO hatchback, 1994 r , 152 tys. km, 1800 
cćm, turbo D, bordowy metalik, uszkodzony przód, 
maska, silnik nieuszkodzony, zarejestrowany - 3.000 
zł. Polkowice, tel. 0508/0545-70 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 1800 ccm. benzy­
na, grafitowy, uszkodzony silnik, 2 poduszki pow.. kli­
matyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, zadbany, I 
właściciel, sprowadzony z Niemiec - 3.900 zł. Sobót­
ka. powiat wrodawski, tel. 0600/70-96-15 ; . |  
FORD MONDEO Ghia, 1995 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 
kolor stalowy, sprow., pełne wyposaż, oprócz skórza­
nej tąp., do poprawek lakierniczych, uszkodzony zde­
rzak tylny - 3 000 zl. Złotoryja, tel. 0510/28-67-13' 
FORD MONDEO, 1995 r„ 1800 ccm, wtrysk, biały, 
wspomaganie, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, centr. zamek, automatic, uszkodzony 
silnik, sprowadzony - 1.950 zł. Legnica, tel. 
0602/69-28-06
FORD MONDEO, 1995 r.. 195tys. km, 1800 ccm, TDI, 
90 KM, zielony metalik, 2 poduszki pow.. el. otw. szy­
by, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek, RO 
Ford, alum. felgi, dq poprawek lakierniczych, w kraju 
od 3 dni - 3.900 zł. Legnica, tel. 0600/94-19-35 
FORD MONDEO KOMBI, 1995/96 r., 2000 ccm, ben­
zyna, srebrny metalik, rełingi dachowe. k!imatyzaqa, 
uszkodzony lewy bok - 3.000 zl + opłaty. Niedźwied­
nik, powiat ząbkowicki, tel. 0602/5543-90 .
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 180 tys. km, 1800 
ccm. 16V, czarny, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, 2 
poduszki pow., centr. zamek, lekko uszkodzony przód
• 3.200 zł + opłaty. Legnica, tel. 076/862-08-23, 
0660/69-57-79
FORD MONDEO. 1997 r., 1600 ccm, 16V. niebieski 
metalik. 5-drzwiowy, lekko uszkodzony - 6.000 zł + 
opłaty. Niemodlin, powiat opolski, tel. 0696/99-22-53 
13 ffiHD |  FORD MONDEO KOMBI Ghia. 1999 r„ 
2500 ccm, V6, demnóżielony, uszkodzony silnik, pęk­
nięta przednia szyba i lekko wgięty dach. najbogatsza 
wersja wyposażenia, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, automatic, z salonu, homologacja na 
dężarowy, kpi. dokumentacja, zarejestrowany wkraju

-,6.999 zł. Wrodaw, tel. 06Q1/21-7542,460.1/70-17-36 
www.paiears autogielda.pl K78738856 t  ;
FORD MONDEO Ghia, 1999 f., 2500 ccm, 
tomatic. pełne wyposażenie, homologacja, uszkodzo­
ny silnik" 6.999 zł. Wrodaw, tel. 0669/47-04-00 
FORD MONDEO, 2001,r„ 96 tys. km, 2000 ccm, TDdi, 
biały, klimatyzacja, el. ótw, szyby, welurowa tapicer­
ka, RO, uszkodzona szyba przednia, brak 2 poduszek 
pow., auto całe, silnik sprawny, sprowadzony z Fran­
cji - 23.900 zł. Dzierżoniów, tel. 0889/63-26-19 
FORD MONDEO KOMBI, 2003 r., 70 tys. km, 2000 
ccm, TDCi. srebrny metaiik, lekko uszkodzony przed­
ni zderzak i grill, bogate wyposażenie, zdjęda do wglą­
du, techn. sprawny - 6.800 EUR + opłaty. Wałbrzych, 
tel. 074/848-67-09.0608/43-56-70 
FORD MONDEO KOMBI, 2004 r., 32 tys. km, 2000 
ccm, TDCi, granatowy, lekko uszkodzony zdejzak 
przedni i tylny - 6.000 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/88040-83,0691/71-73-85 
13 030  FORD MONDEO'SEDAN, 2005/06 r.. 
1800 ccm, benzyna, czerwony, pełne wyposażenie, 
pełna elektryka, klimatyzacja, wspomaganie, aluminio­
we dodatki/zadbany, uszkodzony dach. silnik w pełni 
sprawny - 29.900 zł. Wrocław, tel. 060.1/70-7645, 
0601/78-82-84 www.paicars.aaiogieida.pl 
K78739116
FORD ORION, 1993 r„ 1600 ccm, lekko uszkodzony 
narożnik - .1.650 źł. Wrocław, tel. 0603/28-81:96 
13 030  FORD ORION Ghia. 1993/94 r.( 142 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, granatowy metalik; alarm, 
centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, elektron, wtrysk, 
immobilizer. szyberdach, wspomaganie kier., lekko 
uszkodzony lewy przód (niski koszt naprawy), silnik 
sprawny, kpi. dokumentacja, zarejestrowany - 1.650 
zł, Wrocław, tel. 06.01/70-17-36, 0880/21-52-15 
www.palcars.autogieIda.pl K78738846 
FORD PROBE 1I..1995 *, 168. tys. km, 2500 ęcm, vę, 
24V, srebrny metalik, pełne wyposażenie el., klimaty- 
zacja, aiuni. felgi 16“  zadbany, b. ładny, uszkodzony 
silnik - 4.000 zł + opłaty. Piechowice, powiat jelenio­
górski, tel. 0603/2048-36
FORD PUMA, 1999 r., 1700 ccm, srebrny met., kli­
mat., pełne wyposaż, ełektr., 2 airbagi, ABS, uszko­
dzony przód, sprow. - 7.900 zł + opłaty. Leszno, tel. 
0603/06-92-26
FORD SCORPIO, 1987 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, lekko uszkodzony przód • 1.500 zł. Dobrze- 
nice, tel. 074/810-31-14
FORD SIERRA KOMBI Ghia, 1992 r.. 2000 ccm, 
DOHC, czamy metalik, uszkodzona skrzynia biegów, 
miska olejowa i drążki kierownicze -1.500 zł. Buczy­
na. powiat polkowicki, teł. 0663/05-54-17 
FORD TRANSrT, 1987 r.. diesel, po remonde błachar­
ki, do lakierowania, aktualny przegląd i OC, do regu­
lacji pompa wtryskowa i wtryskiwacze, oszklony, 6-oso­
bowy - 3.900 Ti. Wrodaw, tel. 071/357-10-93 
FORD TRANSIT, 1991 r.. 200 tys km, 2500 ccm, nie­
bieski, zdemontowany silnik, zarejestr.. ważne prze­
gląd i OC - 2.600 zl. Wrocław, tel. 0503/17-98-39 
FORD TRANSIT, 1998 r., 100 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, krótki, uszkodzony lewy tylny narożnik i dach 
- 8.000 zł. Nowizna, powiat dzierżoniowski-, tel. 
0501/17-32-32
HONDA ACCORD, 1992 r ,  2000 ccm. benzyna, grafi­
towy metalik, zarejestrowany, klimatyzacja, ABŚ, 4 el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, el. reg. fotel kierowcy, 
wspomaganie, centr. zamek, alarm, welurowa tapicer­
ka. nowe opony 15*. lekko uszkodzony prawy przód - 
3.200 zł. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
HONDA CIVIC. 1990 r , 1500 ccm, 16V. srebrny meta­
lik, el. otw. szyby i  szyberadach, wspomaganie kier. ♦ 
części - 1.800 zl. Węgliniec, powiat zgorzelecki, tel 
0889/6946-71
HONDA CIVIC, 1993 r.. szary. 3-drzwiowy, uszkodzo­
ny lewy bok - 2.800 zł. Paszowice, tel. 076/870-14-79 
HONDA CMC. 1994 r„ 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny metalik, wspomaganie kier., szyberdach, 
uszkodzony przód • 4.000 zł. Jarodn, tel. 
0608/53-0849
HONDA CIVIC, 1995 r ,  84 tys. km, 1500 ccm, 16V. 
V-TEC, zielony metalik, 5-dTzwiowy, pełne wyposaże­
nie elektr., drewniane wykończenia, szyberdach, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow. (uszkodzone), opłaco­
ny, serwisowany, nowy model, uszkodzony prcód, błot­
nik lewy i końcówki podłużnie - 2.300 zł + rejestracja 
600 zł. Kępno, tel. 0695/6746-07 
HONDA CIVLC, 1996 r .130 tys. km, 1600 ccm, benz.. 
16V, srebrny met., 4-drzwiowy, el. szyby, ABS, wspom. 
kierownicy, c. zamek, uszkodzony lewy przód, jeżdżą­
cy, sprow. - 8.500 zł t  opłaty. Kalisz, tel. 06,94/80-8643 
HONDA CIVIC, 1997 r., 150 tys. km. 1400 ccm, ben­
zyna 16V, bordowy metalik, uszkodzony przód* auto 
bardzo zadbane i czyste, czarna welurowa tapicerka. 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm + pilot ekonomiczny, obrotomierz, 
auto kupione w salonie jako nowe.' zarejestrowany - 
5.300 zł. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
HONDA CIVIC. 2001/02 r.. 1400 ccm, benz., 4-drzwio- 

< wy, pełne wyposażenie, uszkodzony przód (elem. bia- 
► chąrki), drzwi prawe oraz dach. techn. sprawny, air­
bagi i chłodnice całe'-14.000 zł-* opłatyiwrdcław. teł.

. 0500/Ź540 60
HONDA CR-V, 1999 r:, 2000 ccm, fceńz.. mocno uszko­
dzony; zdekompletowany - 3.300 zł. Wrodaw, tel. 
0604/06-20-00

.HONDA CRX 1992 r., czamy, alum. felgi, w kraju od 
tygodnia/uszkodzony pasek rozrządu.+części> 4.900 

sZł + opłaty. Kebłowice,.powiat wrocławski, tel. 
0887/87-23-41,^0887/70-98-44 
•HONDA LEGEND, 1992'r.V20Ó tyś. km. 3200 cap. 
'benzyna, inst. gaz., czamy, skórzana tapicerka, kłi- 
" matronic, el. reg. fotele, wszystkie el. dodatki, ABS, 
podgrz. siedzenia, uszkodzony przegub - 5.900 zł. 

^Chojnów,.powiat legnicki, tel 0509/24-00-66 
H3 HYUNDAI ATOS GL‘, 2000 r.. 65. tys. km, 1000 
ccm, benzyna, zielony metalik, uszkodzony przód pra- 
 ̂wej strony, techn. sprawny, dóbrZe utrzymany, klima­
tyzacja. wspomaganie kierownicy. -4.500 zl. Wrodaw, 
tel. 0601/83-90-39 I00656596 
HYUNDAI EXCEL, 1995 r.. 100 tys.:km. 1300 ccm. 
benzyna, żiejony metalik, techn. sprawńy. stan b. do­
bry, do wymiany maska silnika, do wyprostowania błot­
nik prawy, drzwi tylne lewe i błotnik (koszt ok. 500 zł) 
* malowanie, karla pojazdu, zadbany-4.650 zł. Pacz­
ków. powiat nyski. tel. 0606/15-33-85 
JEEP CHEROKEE SPORT, 2001 r„  70 tys. km, 4000 
ccm. benzyna/czerwony, silnik 6-cylindrowy, klimaty­
zacja, wszystkie eł. dodatki, uszkodzony, poduszki 
pow. (całe) - 22.900 z). Wrodaw, tel. 0660/73-2745 
JEEP CHEROKEE, 2004 r.. 2900 ccm. CRD, 150 KM. 
srebrny met... automatic, klimat., A3S. 4 airbagi. c. za­
mek * pilot, el. szyby, ek lusterka, alufelgi, przydem- 
nione szyby, uszkodzony błotnik lewy i drzwi., jeżdżą­
cy - 53.000 zł. Wieluń, tel. 043/842-86-14. 
0608/41-74-96
JEEP GRAND CHEROKEE. 1994 r.; 5200 ccm. ben­
zyna, inst. gaz., czamy, skórzana tapicerka, pełne wy­
posażenie el.. komputer, klimatronic. alum felgi, hak, 
airbag, uszkodzona skrzynia biegów, techn. sprawny, 
w kraju od 6 mies. - 16.900 zł lub zamienię. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
13 H30 JEEP GRAND CHEROKEE LIMITED 
EDITION. 1997/98 r., 186 tys. km, 5200 cęm. benzy­
na, inst. gaz., perłowosrebmy metalik, alum. felgi, au­
tomatic’. Mul-T-Lock. centr. zamek, el. szyby. lust. i fo­
tele. audio Infinity, ABS. 2 airbagi. klimat., tempomat
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czarna skórzana tap., do drobn. kósmet. napraw - brak 
lampy i stuka prawy przegub, techn. sprawny, zare- 
jeśtr., bez wypatfru - 19 400. zł. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84', 0601/70-17-36 www.palcars.autogiel- 
da.pl K78738826
KIASEPHIA SEDAN, 1994r., 1600 ccm, benzyna, nie­
bieski metalik, uszkodzony prawy przód i tylne drzwi, 
w całości lub na części • 2.000 zł. Wałbrzych, tel. 
0505/64-57-22
LANCIA DELTA, 1996 r , złoty metalik, uszkodzony 
prawy przedni błotnik, kierunkowskaz I zawieszenie, 
skórzana tapicerka, drewniane wykończenia, wspoma­
ganie kier.. ABS - 3.100 zł. Góra, tel. 0600/99-33-87 
MAZDA 323 F, 1088 r., 256 tys. km, 1600 ccm, turbo- 
benzyna, 16V, szary, 150 KM, uszkodzona skrzynia 
biegów, 2-letnia inst gazowa, wspom. kierownicy, szy­
berdach. el. szyby, el. lusterka, c. zamek, ważne prze­
gląd i OC - 2.50Ó zł. Lubań, tel. 075/722-55-60. 
0603/37-44-85
MAZDA 323 F, 1993/94 r„  207 tys. km, 1600 ccm, 
benz., 16V, wiśniowy, hatchback, kpł. dokumentacja, 
el. szyby, wspom. kierownicy, uszkodzony lewy przód, 
zarejestr., stan silnika bdb - 1.500 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0504/55-45-15,0663/31-76-76 
a  (230 MAZDA 323 hatchback. 1994 r.. 1600 
cćm, benzyna, bordowy metalik, uszkodzony prawy 
przód, wspomaganie, el. szyby i lusterka, zadbany, 
użytkowany przez niepalącą kobietę, sprow. w całości 
w 2000 r. - 2.950 zł. Wrocław, tel.. 0601/70-17-36, 
0601/21-75-42 www.palcars.autogielda.pl 

• K78739046 
MAZDA 323 F. 1995/96r„ 126 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
morski, uszkodzony prawy przód (maska, zderzak, 
błotnik i reflektor), techn. sprawny - 4.500 zł + opłaty. 
Wrocław, tel. 0669/41-27-75 
IB IH H  MAZDA MX-6 COUPE, 1992 r., 2500 ccm, 
benzyna, czerwony., lekko uszkodzony prawy przód, 
silnik i skrzynia biegów .igła', reszta w bT dobrym sta­
nie. I właśc. w Polsce - 4.000 zł. Wałbrzych, tel. 
0888/66-22-97 I00637476 
13 f f i l f l  MAZDA XEDOS 9 SEDAN. 1994/95 r.. 
2000 ccm. benzyna, grafitowy, lekko uszkodzony przód 
oraz brak tylnej klapy i lamp, pełne wyposażenie, kli­
matyzacja. el. ster. szyby i lusterka. ABS, 2 poduszki 
pow., welurowa tap., el. reguł, fotele, techn. sprawny -
5.600 zł. Wrodaw, tel. 0601/21-7542,0601/70-7645 
www.palcars.autogielda.pl K78739026

maska, reflektoM zderzak, podłużnica ćała -10.900 
zL Wschowa, tel. 0691/27-99-67 
B3 MERCEDES 202 C-KiASSE, .1998 r.; 2200 ccm. 
CDI, granatowy metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
pełne wypos. el., tempomat, ogrzewanie Webąsto, 
sprawny technicznie w 100 %, zarejestrowany w kra­
ju, uszkodzony, do wymiany maska, zderzak, lampa, 
koszt naprawy 2.500 zł - 19.500 zł. Głogów, tel. 
0502/52-13-81 140649506 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1999 r ; 2200 ccm, 
CDI, mocno uszkodzona karoseria, brak silnika i skrzy­
ni biegów, zarejestrowany, karta pojazdu, .twardy' 
dowód rejestracyjny - 3.900 zł. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 2000 r., 130 tys: km, 
2200 ccm, TDI, srebrny met., automatic, lekko uszko­
dzony lewy przód, techn. sprawny, pełne wyposaże­
nie - 5.800 EUR. Wrocław, tel. 0500/2540-60 
MERCEDES 203 COUPE, 2002 r„ 2200 ccm, diesel, 
uszkodzony przód - 40.000 zl. Wrocław, tel. 
0692/70-77-33,0607/29-72-72 
MERCEDES 203 KOMBI, 2004 r., 25 tys. km, 2200 
ccm, CDI, srebrny, sprowadzony, brak silnika i skrzyni 
biegów, uszkodzona maska, błotnik • 19.500 zł. Gło­
gów, tel. 0603/3844-24
MERCEDES 203 C-KLASSE, 2004 r., 98 tys. km. 1600 
ccm, srebrny, kombi, lekko uszkodzony • 60.000 zł. 
Wrocław, tel: 0692/70-77-33,0607/29-72-72 
MERCEDES 203 C-KtASSE-KOMBI. 2005 r„ 41 tys. 
km, diesel, srebrny met., automatic, Tiptronic, nawi­
gacja, pełne wyposaż., lekko uszkodzony przód, air­
bagi całe, do sprowadzenia, możliwość wyjazdu z 
klientem, zdjęcia do wglądu • 15.600 EUR + opłaty. 
Wrocław, tel. 0501/36-31-37 
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 1996 
r.t 3200 ccm, srebrny, .okularnik", po pożarze wnętrza, 
.twardy' dowód rejestracyjny - 6.600 zł. Wrocław, tel. 
0669/47-04-00
C3 ffiSH MERCEDES 210 W E-KLASSE AVAN7- 
GARDE, 1996/97 r„ 3200 ccm, benzyna, metalik, po 
pożarze wnętrza, zarejestrowany w Polsce, .twardy’ 
dowód rejestracyjny, 2 pary kluczy, książki serwiso­
we, zdjęcia na stronach www.autogielda.pl, uszkodzo­
ny, I wlaśc. w kraju, kpi dokumentacja, pełna opcja -
6.600 zł. Wrocław, tel. 0601/21-7542,0601/70-7645 
www.palcars.autogielda.pl K78738936

C3 .UfKD NISSAN ALMERA. 1997 r.. 2000 ccm; 
diesel, biały, Uszkodzony niegroźnie przód pojazdu, 
wefur-tapiGerka. wspomaganie, centr. zamek, el. ster. 
szyby, klimatyzacja, poduszka pow., zadbany • 5.700 
z ł, Wrocław, tel. 0601/78-82-84, 0601/70-17-36 
www.paicars.autogielda.pl K78739076 
NISSAN ALMERA, 1997 r., 74 tys. km, 1600 ćcm, ben­
zyna, czerwony, 5-drzwiowy, ABS, klimatyzacja. 2 po­
duszki pow., zarejestrowany, po dachowaniu - 2.700 ‘ 
zł. Lubin. tel..0604/34-58-55:
EJ ffiSH NISSAN ALMERA GX hatchback, 1998 r„ 
98 tys. km. 1400 ccm, 16V. bordowy metalik, I właśc.. 
auto kupione w salonie w Polsce, c. zamek, alarm, 
wspom., el. lusterka, airbag, welurowa tap., RO,
3-drzwiowy, kpi. dokumentacja, mocno uszkodzony 
przód pojazdu - 3.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
0601/78-82-84 www.palcars.autogielda.pl 
K78739206
NISSAN ALMERA GX, 1998 r., 1400 ccm; bordowy, 
mocno uszkodzony przód • 3.900 zł. Wrocław, tel. 
0501/70-96-80
B3 ffiSB NISSAN PICKUP NAVARA, 1998 r„ 106 
tys. km, 2500 ccm, turbodiesel, srebrny, sprowadzony 
z Francji (Korsyka), poobijany, technicznie sprawny, 
tempomat, el. szyby, klimatyzacja, airbag, napęd 4x4, 
zarejestrowany jako ciężarowy • 27.000 zł + opłaty 150 
zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 0880/35-51 -98 
140650866
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MERCEDES 123; 1979 r., 400 tys! km, 2200 ćcm, die­
sel. niebieski, stan b. dobry, OC i przegląd ważne do 
stycznia, uszkodzona panewka na wale. jio malowa­
niu, bez korozji --1.000 zł. Śmigiel, tel. 065/518-03-54 
MERCEDES 124,1989/94 r. 3000 ccm diesel, biały, 
uszkodzony silnik , tłok i korbówód, do wymiany - 5.500 
zł. Siedlęciń, powiat jeleniogórski, tel. 0695/12-73-01 
MERCEDES 124 COUPE, 1990 r., 190 tys. km. 3000 
cćm, 24V * Inst gazowa, jasnoniebieski-metalik, 
uszkodzony przód, bardzo zadbany, czysty, tapicerka 
welurowa jasnoszara w stanie idealnym, klimatyzacja, 
tempomat ABS, wspomaganie kier., 4 el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka/zarejestrowany, karta' pojazdu = 7.900 
zł. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
MERCEDES 124TE KOMBI, 1990 r., 273tys. km, 3000 
ccm, benzyna. 24V, czarny zdekompletowany - 2.800 
zł. Wrocław, tel. 0604/99-8844 
MERCEDES 124 COUPE, 1991 r„ 3.000 ccm, benzy­
na, zarejestrowany, niekompletny, kpi. dokumentacja, 
kartapojazdu-1.700 zł. Namysłów, tel. 0889/07-72-25 
MERCEDES 124 W E-KLASSE, 1992/96 r.;3OO0 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czarny metalik, zarejestrowany, 
ważne przegląd i OC,’ szyberdach, centr. zamek, 
uszkodzony - 6.500 zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, 
tel: 0665/30-09-59
MERCEDES 124 SEDAN, 1994 r., 2200 ccm, 16V + 
inst. gazowa, czerwony, uszkodzony lekko przód, za­
niedbany, el ótw. szyby. el. reg. lusterka, ABS, wspo­
maganie kier, ceńtr. zamek + pilot z pilotem na pod­
czerwień, alum. felgi, tapicerka Sportline. instalacja 
gazowa z wtryskiem; zarejestrowany, ważne OC, brak 
listew, szeroki - 5.900 zł. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
MERCEDES 124 W E-KLASŚE SEDAN, 1995 r.' 206 
tys km. 2000 Gem, diesel, niebieski met, 5-bieg., c. 
zamek na podczerwień, lekko uszkodzony błotnik lewy 
przedni/skorodowane nadkola tylne, szyberdach, el. 
szyby -10.500 zł. Lubań, tel. 0515/12-85-98

auto-strehki
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100 aut powypadkowych i całych.
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MERCEDES 210 W E-KLASSE ELEGANCE. 1996/97 
r.; 220 tys. km, 2900 ccm, turbo D, srebrny metalik, 
alum. felgi. 4 poduszki pow., klimatyzacja, skórzana 
tapicerka, wszystkie el. dodatki, uszkodzony prawy 
przód, sprowadzony z Niemiec - 15 500 zi. Pietrzy­
ków, powiat świdnićki, tel 0504/83-27-73 
MERCEDES 211 W E-KLASSE, 2002 r , 2200 ccm, 
CDI, granatowy metalik, 4 poduszki powietrzne, kli­
matronic, nawigacja, szyberdach, parksystem, pełne 
wyposażenie elektryczne, uszkodzony przód z lewej

03 H3H NISSAN PICKUP, 2002 r„ 130 tys. km, 
2500 ccm, diesel, zielony, kupiony w salonie, bez wy­
padku, uszkodzony silnik, ABS, napęd 4x4, el. szyby i 
lusterka, klimatyzacja, c. zamek, poduszka pow., RO, 
immobilizer • 39.500 zł, możl. wystawienia faktury VAT. 
Wołów, tel, 0609/11-7.3-38 160646416 
NISSAN PRIMERA N -li, 1-997 r., 1600 ccm, 16V, ja­
snozielony metalik, centr. zamek, klimatyzacja, wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, 2 poduszki pow., 
uszkodzony przód - 2.800. żł. Bolesławiec, tel. 
0889/73-38.-34,0886/23-81-86 
NISSAN PRIMERA'Hatchback; 2Ó01r., 90 tys. km. 
1500 ccm, 16V, zielony metalik, 4 poduszki pow., kli­
matronic, reflektory ksenonowe, ABS, ESP, wspoma­
ganie kier., centr. zamek + pilot, alum. felgi, RO z RDS, 
stan idealny, w kraju od 2 dni, uszkodzony tył, techn 
sprawny - 18.700 zł lub zamienie. Kobierzyce, tel. 
0508/45-38-46,0^1/311-14-66 
NISSAN SUNNY, 1986 r., 1700 ccm, diesel, czerwo­
ny; po remoncie głowicy, regeneracji pompy wtrysko­
wej. nowe sprzęgło Sachs, uszkodzony blok silnika, 
silnik dziata • 800 zł. Wrocław, tel. 0887/75-03-39 
NISSAN SUNNY hatchback, 1992 r., 200 tys. km. ciem­
nogranatowy, uszkodzony - 2.000 zl Pępowo, powiat 
gostyński, teł. 065/573-64-02 
NISSAN TERRANO, 1998 r„ 120 :ys. km, 2700 ccm. 
TDI: granatowy metalik, uszkodzony przód - 20.000 zł 
+ 6płafy. Niemodlin; powiat opdlśki, tel; 0504/08-91-52

SPROWADZAM AUTA
Z  BELGII I FRANCJI 

076/85844-51, 0-604 80 60 03, 0032/479/53-6349

MERCEDES 140 W S-KLASSE. 1.995 i:. 270 tys. km, 
6000 ęcm,.12V, grafitowy metalik, uszkodzony, w ce­
nie są wszystkie części potrzebne do naprawy, zare­
jestrowany, silnik sprawny, stan idealny, pełne wypo­
sażenie - 23 000 zł lub zamienię. Opole, tel.
0604/49-87-64'
MERCEDES 140 W S-KLAS$E, 1996 r., 3500 ccm, 
turbp D, niebieski m et, zarejestr., pełne wyposaż-, 
uszkodzony lewy przód, techn. sprawny, silnik .pali' •
24.000 żł lub zamienię na busa z podwójną kabiną. 
Bolesławiec, tel. 0509/17-81-84 
MERCEDES 168 A-KLASSE. 1998 r.. 1600 ccm, ben­
zyna, szary metalik, el. otw. szyby, klimatyzacja, uszko­
dzenie drzwi i lekko dach, poduszki pow (cale) -10.500 
zł + opłaty. Bolesławiec, tel. 0501/80-36-22 
MERCEDES 170 A-KlASSE ELEGANCE. 2001 r.. 58 
tys. km, diesel, niebieski met., automatic. pełne wypo­
saż, uszkodzony, airbagi całe. do sprowadzenia, moż­
liwość wyjazdu z klientem - 8.000 EUR ♦ opłaty. Wro­
cław, tel. 0501/36-31-37
MERCEDES 190 SKŁADAK, 1996 r„ inst. gazowa na 
gwarancji, uszkodzony silnik - 2.000 zł Ostrów Wlkp 
Tel 0609/93-70-10
MERCEDES 202 W C-KLASSE 1994 r.. 2000 ccm. 
diesel, kremowy, zarejestr., 5-bieg., klimatyzacja, el 
szyberdach. alarm, c zamek, do wymiany błotnik lewy

strony, poduszki powietrzne cale - 59.000 zł + opłaty. 
Oleśnica; tel. 0601/44-90-98 - 
MERCEDES 408,1991 r.; uszkodzony; zdekompleto­
wany, zarejestrowany na kat. B prawa jazdy, dop. masa 
całk. 3.490-kh - 3.300 zł. Wrocław, tel. 0668/19-57-79 
MERCEDES 508/1976*, 3800 ccm, kontener, wym. 
3.6x2 2x1.8, technicznie sprawny, blacharka do remon­
tu, rnało używany, w gospodarstwie rolnym od 1992 r.
- 4.000 zł. Syców, tel. 062/785-26-66,0692/23-35-88 
MERCEDES 608 D BUS, 1986 r., 3800 ccm, uszko­
dzony most tylny, maks. przedłużony, zarejestrowany
- 4 000 zł. Szklarska Poręba, powiat jeleniogórski, tel. 
0502/66-23-64
MERCEDES SPRINTER, 1997 f „  2900 cćm, TDI, 
uszkodzony, zarejestrowany, zdekompletowany, kar­
ta pojazdu - 4.900 zł. Oława, tel. 0668/37-20-76 
MERCEDES SPRINTER 312,1999 r„  2900 ccm, die­
seł, 122 KM. biały, lekko uszkodzony przód, wersja 
angielska - ,  15.200; zł +. opłaty. Milicz, tel. 
071/384-94-29
MERCEDES SPRINTER 316,2001 r„ 2700 ccm,CDI, 
160 KM, biały, A3S, ASR. Webasto, klimat;, airbag, 
średni', el. szyby, el.lusterka, c. zamek, przedłużony, 
wysoki, oszklony,,9-osobowy, lekko uszkodzony, brak 
silnika i skrzyni-biegów -.15.900 zł. Bralin, tel. 
062/581-04-18,0606/34-66-37 
MERCEDES SPRINTER313,2004 r„ 84 tys. km, 2200 
ccm, CDI. 130 KM, biały, kontener, dł. 3.80 m, winda 
załadowcza, airbag, Webasto, ABS, ASR, ABD, RM, 
el. szyby, el. lusterka, wspom. kierownicy, 3-osobowy, 
spoiler dachowy, ks. serwisowa, uszkodzony prawy 
narożnik z przodu - 45.900 zł lub zamienię. Bralin, tel. 
062/581-04-18,0606/34-66-37 
MERCEDES SPRINTER 411 MAXI, 2004 r., 88 tys. 
km, wywrotka, rozstaw osi 4.02, c. zamek + pilot, el. 
szyby, el. lusterka, uszkodzony - 53.000 zł. Wieluń, 
tel. 043/842-86-14,0608/41-74-96 
MERCEDES SPRINTER 313 CDI, 2006&  14 tys. km, 
uszkodzona karoseria, do sprowadzenia | ) 2.500 EUR, 
woj. dolnośląskie, leL0515/32-63-44 
MERCEDES VITO, 1997 r„ 2300 ccm, diesel, bordo­
wy, 5-osobowy, wspom kierownicy, c. zamek, ABS, 
uszkodzony lewy przód, zarejestr -12.200 2ł. Kąkole- 
wo, powiat leszczyński,' tel. 051G/10-51-30, 
0667/37-98-15
MERCE DEŚyiTÓ 110.1998 r./ 240 tys. km, 2300 ccm, 
turbo Di beżowy (taxi), automatic, 2 eh tzyby, el. lu­
sterka/klimat., 2 podgrz. fotele, 8-osobowy, wersja 
Long, uszkodzony silnik, do opłat * 15.900.zł. Nowa 
Sól, teł. 0667/19-76-85
MERCEDES VIT0108,2002 r., 107 tyś. km, CDI, żółty, 
oszklony do połowy, ć. zamek, el. szyby, i. i. lusterka, 
uszkodzony prawy przód, jeżdżący - 28.000 zł. Wie­
luń, tel. 043/842-86-14,0608/41-74-96 
MITSUBISHI GALANT, 1992 r., 2000 cćm, bordowy 
mętalik, uszkodzony silnik, wszystkie el. dodatki. 
5-drzwiowy -1.800 zł, Zgorzelec, tel. 0507/21-21-21 
MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1994 r., 200 tys. km, 
2000 ccm. diesel, zielony, uszkodzony - 2.000 zł. By­
strzyca Kłodzka, tel. 0661/72-67-57 
MITSUBISHI LANCER KdMBł, 2004 r„ 20 tys. km, 
.1600 ccm, perłowogranatowy, uszkodzony przód i tył, 
nowy model, całe airbagi - 2.600 EUR + opłaty. Jawor, 
tef 0694/71-83-25
MULTICAR M 2510,1985 r.. diesel, zielony, wywrot­
ka, stan dostateczny, jeżdżący, do remont!! kapitalne­
go.- 3.200 Zł. Wrocław, tel. 0608/04-76-88,

OPEL ASCONA. 1986 r„ 1800 ccm,złoty, uszkodzo­
ny lewy bok, niekompletny - 450 zł . Wrocław, tel. 
0886/25-25-50
OPEL ASTRA KOMBI, 1993t., 180 tys. km, 1700 ccm, 
diesel, granatowy, uszkodzony lewy przedni błotnik, 
drzwi i słupek - 2.600 zł. Kostomłoty, tel . 071/399-29-09 
OPEL ASTRA SEDAN, 1993 r., 1600 ccm, benz: nie­
bieski met., lekko uszkodzony przód, sprowadzony -
2.200 zł, Zgorzelec, tel. 0606/49-37-82 
OPEL ASTRA SEDAN, 1994 r., 1400 ccm, benz., bia­
ły, uszkodzony lewy przód i tył, niekompletny, zareje­
strowany w kraju, ważne przegląd i OC - 600 zł. Wro­
cław, ter. 0696/38-38-98

OPEL ASTRA II SEDAN, 2005 r , 4 tys. km, 1400 ccm. 
wtrysk, srebrny metalik, 2 poduszki pow., ABS, cenir. . 
zamek, wspomaganie kier., I właściciel, uszkodzony 
lewy bok - 19.500 zł. Wrocław, tel. 0501/70-96-80 
OPEL ASTRA II TWlNPORT.-2005r,^4 *yfe'Tćrń.1400 
ccm, uszkodzony lewy bok, ABS, 2 poduszki pow., 
kupiony w salonie - 19 500 zł. Wrocław, tel. 
0603/28-81-96
13 HSH OPEL ASTRA II CLASSIC SEDAN, 
2005/06 4 tys. km, 1400 ccm, benzyna, Twinpout 
niebieski metalik, uszkodzony lewy bok, do naprawy. 
ABS, 2 poduszki pow. (całe), I wlaśc., z salonu w Pol­
sce, zadbany • 19,500 zł. Wrocław, teł. 0601/78-82-84, 
0601/70-17-36 www.palcars.autogielda.pl 
K78738976
OPEL ASTRA KOMBI, 2006 r., 9 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, srebrny, lekko uszkodzony tyt i przód, pełne wy­
posażenie, zdjęcia do wglądu - 5.300 EUR * opłaty. 
Wałbrzych, tel. 074/88040-83,0691/71-73-85 
OPEL CORSA B, 1993 r., 51 tys. km, 1200 ccm, benz.. 
po wypadku, mocno uszkodzony przód, zarejestr., w 
kraju od roku, ważne OC - 3.000 zł. Lubań, tel. 
0698/64-27-17, 0698/64-27-69 
OPEL CORSA B, 1993/94 r„ 1200 ccm, benz., czarny 
met., el. reg. refl., 3-drzwiowy, uszkodzony błotnik i 
drzwi, techn. sprawny, w kraju od2 dni. —2.950 zl. Bo­
lesławiec, tel. 0602/72-53-98 
OPEL CORSA, 1994 r„ “(30 tys. km. 1200 ccm, ben­
zyna, czarny, 2 poduszki pow., uszkodzony przód-le- 
wa strona - 2.600 zł >♦ opłaty. Wykroty, tel. 
075/736-04-54,0880/02-51-84 
OPEL CORSA, 1995 r., f20Ó ccm, benz., zielony,
5-drzwiowy, z salonu w kraju, zdekompletowany,i<pl. 
dokumentacja - 600 zł. Wrocław, tel. 0696/38-38-98 ' 
OPEL CORSA B. 1996 r., 137 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, niebieski metalik, 3-drzwiowy, szyberdach, we­
lurowa tapicerka, 2 poduszki pow., RO z CD Sony + 
panel, ałum. felgi 14*; nowe opony, uszkodzony lewy 
tylny błotnik (w trakcie remontu) - 6.600 zł + opłaty. 
Rydzyna, tel. 065/529-5545,0661/45-26-82 
OPEL CORSA B, 1997 r., 108 tys. km, 1400 ccm, 
benz., złoty met., ABS, c. zamek, wspom. kierownicy, 
szyberdach, 2 airbagi, alufelgi, RO. zadbany, po rem. 
blacharki, 5 elem. do lakierowania - 6.500 zł ♦ opłaty. 
Brenno, pówiat leszczyński, tel. 0607/55-94-03. 
0605/26-54-87
OPEL CORSA 3.1997 r., 60. iys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, zielony, 3-drzwiowy, TC, 2poduszki pow., uszko­
dzony przód, techn; sprawny - 3.200zł + opłaty. Krze­
lów, powiat wołowski. teł. 0606/51.-68-10 
OPEL CORSA, 1997 r;. 12O0ccm, benzyna, zielony,

■ lekko uszkodzony przód - 4 900 z ł+ opłaty Śrem, tel. 
0604/84-18-55
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Wrocław, 0-602 856 856
Ć3 HsttO OPEL CORSA, .1998/99 r„ 1000'ccm, 
15V, czarny, 3-drzwiovyy. 5-biegówy, 2poduszki pow 
wspomaganie, stan b. dobry, lekkd Uszkodzone tylne 
błotniki, 1 dzień w kraju - 4.800 zł. Sobótka, powiat 
wrocławski, tel. 0608/88-71-45, 0696/08-71-45 
K78641126
OPEL CORSA, 1999 r., 1200 ccm, 16V, złoty, mocno 
uszkodzony przód 2.850 zł. Wrocław, tel. 
0669/47-04-00 .
ta  GGB3 OPEL CORSA B. 1999/00 r.. 66 tys. km, 
1200 ccm, 16V, złoty metalik, uszkodzony lewy przód, 
.twardy' dowód rejestr., z salonu w kraju, zarejestro­
wany, kpł. dokumentacja-, książki serwisowe - 2.890 
zł. Wrocław, tel. 0601/78-82-84, 0601/70-17-36 
www.palcars.autogielda.pl K78738896 
OPEL CORSA, 2002 r„ 100 tys. km, 1000 ęcm, ciem­
nozielony metalik, centr. zamek, el. otw. szyby, lekko 
uszkodzony prawy przód; sprowadzony z Niemiec -
11.500 zł. Ostrzeszów, tel. 0697/74-02-42 
CD OPEL FRONTERA SPORT, 1997 r„ 160 tys. km. 
2500 ccm, diesel, TDS, czarny, po malowaniu nie zło­
żony, klimatyzacja, ABS. przyciemniane szyby tylne, 
sprowadzony - 11.000 Zł. Wałbrzych,, tel. 
0507/8548-76 I00658736

OPELVECTRA hatchback, 1994 r.. 2000 ccw benzy­
na. zielony metalik, el. s*«<v6zyby. lusterka i reflekto­
ry, 2 poduszki•povł'-;-AB$>' ćentr. zamek, ałum felgi. 
spaWnSiWfiii elektryczna • 5.000 zł. Nowy Kościół, 
powiat złotoryjski. tel 075/71240:79 po godz.13 
OPEL VECTRA KOMBI VAN, 1994 1  1700 ccm, die­
sel, biały, uszkodzony, zdekompletowany, na zachod­
nich tablicach - 950 zl. Wrocław, teł 0889/02-10-21 
OPEL VECTRA KOMBI, 1998 r , 151 tys. Km. 1600 
ccm, czarny met., klimat., A3S, 4 airbagi, el. szyby, el. 
lusterka, wspom. kier., c. zamek, relingi dach., alufel­
gi, welurowa tap., uszkodzone drzwi z prawej strony, 
do zarejestrowania - 9.990 zł. Wschowa, tel. 
0606/644341
OPEL VECTRA CD KOMBI, 1998/99 r., 104 tys. km, 
2000 ccm, DTH, 105 KM. ciemnoperlowozielony, 4 
poduszki pow., klimatyzacja, tempomat, ABS, ESP 
pełne wyposażenie el., alum. felgi, roleta, RO, niegroź­
nie uszkodzony, nieuszkodzone szyby; poduszki i za­
wieszenie, do wymiany lampy, lewy błotnik, chłodnice
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Lubin, tel. 0-604 436 691, 
0-694 333 470,

bogate wyposażenie, zdjęcia do wglądu - 7.200 EUR 
+ opłaty. Wałbrzych, tel. 074/848-67-09 0608/43-56-70 
PEUGEOT 307 KOMBł, 2005 r„ 16 tys. km, 2000 ccm. 
HDI, srebrny, lekko uszkodzony tylny błotnik, pełne 
wyposażenie, zdjęcia do wglądu - 6.300 EUR t  opła­
ty. Wałbrzych, tel. 074/88040-83, 0691/71-73-85 
13 izaft PEUGEOT 406 KOMBI, 1997 r-  2100 
ccm, turbo D. srebrny metalik, uszkodzony przód,

SKUP AUT USZKODZONYCH od 1995 r. | 
ZA GOTÓWKĘ - SPRAWDŹ CENĘ! i  

TEL. 0-605 72 56 22, 065/573-02-77

i zderzak, bardzo zadbane wnętrze -10.700 zl *  opła­
ty. Włoszakowice. tel. 065/537-03-52,0509/84-15-11 
OPEL VECTRA, 1999 r., 130 tys! km, 1600 ccm, 16V, 
zielony metalik, uszkodzony przód, techn sprawny, na 
zachodnich tablicach - 12.500 zł. Bolków, powiat ja­
worski, tel. 0602/53-84-55 ..
OPEL YECTRA SEDAN, 2002 r., 127 tys. km, 2000 
ccm, diesel, srebrny met. nowy model, klimat., el. szy­
by, ABS, c. zamek + pilot, wspom. kierownicy, RO z

wspomaganie, el. ster. szyby i lusterka, centr. zamek, 
alarm, kpi dokumentacja, zarejestrowany - 4.100 zł. 
Wrocław, tel. 0601/21-7542,0601/70-7645 www.pal- 
cars.autogielda.pl K78738916 
13 H30 PEUGEOT 406 KOMBI, 1998 r , 1900 
ccm, TDI, zielony, po dachowaniu, poduszki pow.isil­
nik sprawne, zawieszenia i płyta podłogowa też, kpi. 
dokument., wspomagane kier., welur. tapicerka, kli­
matronic, el. ster. lusterka i szyby, centr. zamek, alarm

KUPIĘ AUTO USZKODZONE - POWYPADKOWE
gotówka, własny transport, tel. 0-606 30 17 76

ORD12193

KUPIĘ KAŻDE AUTO USZKODZONE LUB CAŁE 
Bolesławiec, tel. 0-601 831 995,0-691411504.

OPEL ASTRA CABRIO, 19.95 r„ błękitny met., do la­
kierowania 3 elementy, el. otw. szyby, zarejestrowany 
w kiaju - 7.000 zł. Wrocław, tel. 0696/38-38-98 
13 OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r„ 170 tys. km,-1700 
cćm, turbo D (Isuzu), zielony metafik. uszkodzony lewy 
przód (błotnik, lampy, zderzak, maską), wgnieciony 
tylny prawy błotnik, koszt naprawy ok. 2.000 zł, silnik 
sprawny, poduszki niewystrzelone - 5.500 zl do uzgod­
nienia. Głogów, td. 0698/37-59-14 100656436
OPEL ASTRA, 1997 r., 100 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czerwony, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyber­
dach, wspomaganie kier., centr. zamek, 5-drzwiowy, 
stan idealny, uszkodzony przód, poduszki pow. (cale), 
w kraju od kilku dni - 4.700 zł. Kobierzyce..tel. 
071/311-14-66,0508/45-3846 
d  HSB3 OPEL ASTRA SEDAN, 1999 r., 67 tys. 
krt. 1400 ccm, benzyna, zielony, mocno uszkodzony 
przód, 2 poduszki pow., el. szyby, centr. zamek, wspo­
maganie kier., z salonu - 3.200 zł. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84,0601/21-7542 www.pałcars.autogiel- 
da.pl K78739056
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r., 187 tys. km, 1700 
cci?., .TDI, zielony', A3S, el. otw. szyby,.ćentr. ?.am.eK, 
wspomaganie kier., RO,alum. felgi, Uszkodzoną&om 
jfa -’ 330O EUR. Bolesławiec, tel. 0609/13-03-80 
OPEL AŚTRA£LASSIC, 1999 r., 1690 ccm, I właśc . 
usizkcdzony, zdekompletowany •> 1 ZOOzl. Wrocławxtel. 
060^06-20-00 h |
O PEŁ AST RAKOMSI. 20O0r., 110 tys,km,1700'ccm, 
dTii szary met., klimat:, wspom. kierownicy, c. zamek, 
ABS; 4 airbagi,.ęl- szyby, oryg. alufelgi, toleta bag.. 
lekko.usAodzbny przód, techn: sprawny - 14-.500 zł. 

- Kości Sn, teł. 0608/41 -09- 1 
OPEL ASTRA II SEDAN, 2002 r.; 95 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, srebrny, książka serwisowa, 4 podusz­
ki pow., centr. zamek, ABS, katalizator, wspomaganie 
kier., RO, zarejestrowany, I właściciel, stan techn. b. 
dobry -15.000 zł. Wrocław, tel. 0506/69-2947 
OPEL ASTRA, 2003 r.,' 129 tys. km. 2200 cćm, DTI. 
srebrny, lekko uszkodzony przód, bogate wyposaże­
nia, oprowadzony - 5.500 EUR. Wałbrzych, tel. 
074/842-47-23, 0609/03-66-86 
OPEL ASTRA. 2005 r., 15 tys. km. 1700 ccm, CDTI. 
czarny, lekko uszkodzony zderzak przedni, bogate wy­
posażenie, zdjęcia do wglądu, tećhn. sprawny - 8:600 
EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 074/848-67-09.
0.608/43-56-70

OPEL KADETT, 1990 r.; 1700'ccm, diesel, stań silni­
ka b. dobry, uszkodzony-1000 z|, Niemodlin; powiat 
opolski, tel. 0696/99-22^53 c *;• •.» . v ..-i;
OPEL MONTEREY LONG, 1997/98 r., 3100 ccm,'-TDI, 
zielony metalik,-stan b. dobry, ll właściciel, Serwiso­
wany, długi, k|imatyzaqa, sZyberdach.pełne wyposa­
żenie elektr.# hak (udąg 3 1), alum. felgi, welurowa ta­
picerka, poobijany, techn. sprawny, jeżdżący -12.700 
zł. Wroctew,tel.-0681/06-06-76;,
OPEL MOVANO 8US, 2000 r T 2800 ccm, TDi, biały, 
uszkodzony przód nadwozia -13.500 zl. Żmigród, po­
wiat trzebnicki, tel. 0601/76-69-65 
OPEL OMEGA A SEDAN, 1993 r., 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz, bordowy, ABS, szyberdach, el. reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., uszkodzona prawa strona
- 2.500 zł. Kamienna Górajel. 0697/7240-25
13 OPEL OMEGA KOMBI, 1994 r , 2000 ccm, 16V, 
grafitowy, lekko uszkodzony dach, j właśc.. zarejestro­
wany. pełne wyposaż., cena do negocjacji - 5.500 zł. 
Mir-sk. powiat lwówecki, tel. 0603/12-50-20, 
071/710-68-50 K78732516
OPEL OMEGA 3 CD, 1995 r., 182 tys. km, 2000 ccm, 
16V, szary metalik, limuzyna, bogate wyposażenie, 
uszkodzony silnik (uszczelka głowicy) - 5.900zl + opła­
ty. Jasień, powiat żarski, tel. 0602/47-83-28 
OPEL SENATOR, 19911 | 3000 ccm, benzyna, zare­
jestrowany, uszkodzimy -T000 zł. Niegosławice, po­
wiat żagański, tel. 0609/04 -25-78 
OPEL VECTRA, 1991 r„ 1800 cćm; kolór stalowy, 
sprow., stan bdb. 1 element do lakierowania -1.400 
zł. Złotoryja, tel. 0510/28-67-13 
OPEL VECTRA hatchback, 1994 r„ 230 tys. km, 1700 
ccm. turbo D. (Isuzu), brązowy, wspomaganie, kier., 2 
poduszki pow., szyberdach, centr. zaniek, el. reg. lu­
sterka, ABS, lekko uszkodzony przód, chłodnice całe
- 2.700 zł ♦ opłaty. Dzierżoniów, tel. 0661/34-88-28 
OPEL VECTRA A. 1994 r„ 1700. ccm, diesel (Isuzu), 
uszkodzony tył 1  dużo części - 4.600 zf. Henryków, 
powiat ząbkowicki, tel. 0508/1949-23
OPEL VECTRA, 1994 r., 1800 can, benzyna, srebr­
ny, uszkodzony przód, na tablicach celnych -1.500 zl 
Januszkowięe, tel. 071/315-44-33 
OPEL VECTRA, 1994 r„ 1700 ccm. turbo D (Isuzu), 
srebrny met., ABS, c. zamek, wspom. kierownicy, 
uśzKodźoną prawa strona, silnik sprawny, zarejestr. - 
2 900 zl. Leszno, te l 0604/29-29-25

CD, uszkodzone prawe koło i słupek, techn. sprawny 
- 20.900 zł. Leszno, tel. 0601/25-56-25 
B3 ia a  OPEL ZAFIRA KOMBI. 1999 r„ 85 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, 16V, granatowy metalik spro­
wadzony z Niemiec, 7-osobowy, klimatroniG. A3S, 
wspomaganie, centr. zamek, el. szyby, alum. felgi, po­
duszki pow., lekko uszkodzony przód, jeżdżący, chłod­
nica 1 silnik cały - 20 500 zł; Olszyna, tel. 
0503/02-2549,075/721-25-13 140639516 
OPEL ZAFIRA, 1999 r , 140 tys. km  ̂1600 ćcm. 16V, 
zielony metalik, pełne wyposażenie eiektr., klimatyza­
cja. 7-osobowy, A3S,’RM; welurowa tapicerka, 1 wła­
ściciel, uszkodzony przód, poduszki pow. niewystrze­
lone, silnik sprawny -16.200 zi + opłaty. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0503/09-08-50,0605/19-2646 ...
OPEL ZAFIRA, 2005 r., 29 tys. km; 2000 ccm, DTi,

• czarny, lekko uszkodzone drzwi, pełne wyposażenie, 
zdjęcia do wglądu - 7.900 EUR opłaty. Wałbrzych, 
tel. 074/88040-83,0691/71-73-85 
PEUGEOT 106,1996 r.. 1100 ccm, benzyna: niebie 
ski metalik, 5-drzwiowy, uszkodzony prawy bok - 4 000 
zł * opłaty. Niemodlin, powiat opolski tel 
0696/99-22-53
PEUGEOT 206 hatchback, 2000 r . benz . zielony met,
5-drzwiowy. wersja angielska, sprow., możliwość za 
rejestrowania, lekko przetarte drzwr - 12.000 zł. Ko­
ścian. tel. 0889/01 -63-09
PEUGEOT 206, 2001 r , 1900 can, diesel. 3-drzwio- 
wy, uszkodzony przód, zdekompletowany, zarejestro­
wany, kpi. dokumentacja - 3.900 z li Brzeg tel; 
0602/26-51-07
PEUGEOT 206,2003 r.. 63 tys. km. 1400 ccm,-benzy­
na, niebieski metalik, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
el. otw. szyby, pentr. zamek, wspomaganie kierv A8S. 
lekko uszkodzony - 13.000 zl + opłaty. Brenno, tel. 
065/54942-73,0603/67-30-96 
B3 Oda PEUGEOT 206,2004 r.-, 29 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, czarny, 3-drzwiowy, ABS, el. szyby i 
lusterka, poduszki powietrzne, wspomaganie, uszko­
dzony lekko bok, sprowadzony,‘do rejestracji •13,.9Q0, 
i ł . ;  Świdnica; tęł. 0880/69-11-40. 0608/47-39-29 
140643406“ |  ' . ; I  |  ^ j  
PEUGEOT-206, 2Ó05 r , 1400 ccm. b^iz., 16V, czar- 

' ny. uszkodzony lewy bok, ajrb.agi;ęałe - 4-000 ĘUR-f • 
opłaty.'Wrocław, telf 0500/2540-60 
PEUGEOT 206, 2005 r.. 1400 ćcm.. HDl, bordowy, 
metalik, klimatyzaqa, poduszka pow., ABS, el. otw. 
szyby, wspomaganie, techn. sprawny, poobijany, spro­
wadzony- 16.700 zł. Wrocław, tel. 0602/38-09-40, 
Francja, 0033/630-30-6643 
13 H3H ;  PEUGEOT 306 hatchback, 1995 r , 52 
tys. km, 1400 ccm, benzyna, czerwony mętalik, centr. 
zamek, eL ster. lusteika, immobjlizer; RO, szyberdach, 
poduszka pow., zadbany, 5-drzwiowy, uszkodzony 
przód, zawieszenie sprawne, zarejestrowany, karta po- 

. jazdu, kpi. dokumentacja - 2.850 zł. Wrocław, tel. 
.,0601/78-82-84,0601/70-17-36 www.palcars.autogiel- 
da.pl K78Z38796 .
PEUGEOT 306 XV, 1995 r„ 1400 ccm, czervyony. el. 
otw. szyby, wspomaganie, centr. zamek, szybferdach - 
2.950 z l Wrocław, tel. 0603/28-81 -96 
PEUGEOT 306,1996/97 r.. 1900 ccm, TDI, 5-drzwio­
wy, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, el. otw. 
szyby i szyberdach, centr. zamek, obniżony,- lekko 
uszkodzony tył • 6.000 zł + opłaty. Bolesławiec.iel 
0661/47,57-18
PEUGEOT 306 KOMBI, 1997 r., 142 tys. km, 1400 ccm, 
niebieski metalik, el. otw szyby, welurowa tapicerka. 
do poprawek blacharskich i lakierniczych - 6.200 zł. 
Legnica, tel. 0695/1941-19 
PEUGEOT 307, 2002 "r.. 50 tys km, 2000 ccm, HDl, 
HO KM. granatowy metalik, po wypadku, mocno uszko­
dzony z lewej strony (zdjęcia w internecie), 5-drzwio­
wy, alufelgi. klimatyzacja, ABS, ESP, el. szybyi luster­
ka, RO, kupiony Kpi. dokumentacja - 22,000-zl (do 
negocjacji), link www.autogielda.pl/?ofertą=2304t056.

+ pilot, ABS, zarejestrowany w Polsce - 5.900 zł. Wro­
cław. tel. 0601/21-7542, 0886/25-25-50 www.pal- 
cars auto giełd a pl K78738956 
03 IłSH PEUGEOT 406 KOM31,2003 F., 140 tys 
km, 2000 ccm, diesel.. ABS, klimatyzacja, relingi da­
chowe. 4 airbagi, dzielona tylna kanapa, możliwe zro­
bienie na gotowo, do wymiany maska, błotnik, lampa 
lewa, fartuch lewy, ścianka plastikowa, chłodnice cale, 
drzwi tylne lewe + cześći -16.500 zl. Wałbrzych, tel. 
0507/8548-76 ‘ '.00658656 -
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PEUGEOT 8O&, 2g0’i  r., 132 tysżkm, 2000ccm, HDI, 
'110 KM, srebrny metalik, kiimatronu:, A3S; centr. za­
mek. el. otw, szyby i- reg. lusterka, alum. felgi,.RO z 
"CD, wspomaganie kfeu; halogeny ogrzewanie Weba­
sto, 2 poduszki pów, tylne szyby uchylane, lekko 
uszkodzony prawy przód - 21.500 zl t  opłaty. Sieradz, 
te|. 0693/21-98-54
PEUGEOT BOXER. 1995 r,, 2500 ćcm. turbo D, po­
marańczowy. skrzynia ład. o wym. 385x200 cm, alu­
burty, kabina 3-osobowa, ład. 1370 kg, uszkodzona 
uszczelka pod głowicą - 15.300 zl t  opłaty. Bolesła­
wiec, tel. 0501/0545-19

KUPIĘ KAŻDE AUTO
O8064O44

USZKODZONE LUB CAŁE 
ZŁOTORYJA, WAŁBRZYCH 

teł. 0-605 855 800
PEUGEOT BOXER, 1996 r., biały, blaszak. przedłu­
żony, brak silnika i skrzyni biegów, zarejestrowany -
4.000 zł. Prochowice, powiat le.gnicki. tel. 
0603/66-85-87
63 ‘ 0 0 0  PEUGEOT BOXER E. 2008 r.. 6 tys. km, 
2200 ccm, HDI, biały, towarowo-osobowy, uszkodzo­
ny, sprowadzony z Francji, technicznie sprawny, kli­
matyzacja, ei szyby, el lusterka, ABS, 7-osobowy, z 
możliwością złożenia-tyłnych siedzeń, idealny dla ekip 
budowlanych do przewozu pracowników i sprzętu -

f7 żP POMOC DROGOWA
F V 1 J] do 3 ton Wrocław, tel. 0603 89 89 46
Jeszkowice (warsztat), gm. Czernica, powiat wrocław­
ski, ul Główna 4
PEUGEOT 307, 2002 t., 2000■ććmj HDl, srebrny.
5-drzwiowyr klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, lekko uszkodzony przód, techn. spraw­
ny + części -19.000 zl Wałbrzych, tel. 0609/66-31-77 
PEUGEOT 307, 2002/03 r ,  150 tys. km. 2000 ccm, 
HDl, srebrny metalik, klimatyzacja. 5-drzwiowy, uszko­
dzony lewy bok. techn. sprawny -19.000 zł. Świdnica, 
tel. 0662/01-22-68
PEUGEOT 307KOM31,2004 r. 40tys. km, 2000ccm, 
HDl, 136 KM, srebrny metalik, 6-biegowy, alum. felgi, 
klimatyzacja, ABS; 6 poduszek pow , sensor deszczu, 
uszkodzony przód, wystrzelona kurtyna - 22.000 zl 
Jawor. tel. 0692/35-99-87
PEUGEOT 307, 2004 r„ 35 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
niebieski metaiik. lekko uszkodzony przedni zderzak,

22.500 żł. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 
0880/35-51-98 140650836 
POLONEZ ATU PLUS, 2001 r„ 150 tys. km, 1600 can, 
czerwony, uszkodzony bok, błotnik i drzwi, tost. gazo­
wa - 2.500 zł. Trzebnica, tel. 0887/24-01-21 
POLONEZ CARO, 1994 r., 73 tys. km, 1600 ccm. 
benz., inst. gaz, zielony, stan silnika i blac.harki db, 
uszkodzona pompa paliwa, ważne przegląd i OC -
1.000 zł. Sokołowieć;: powiat złotoryjski, tel. 
0601/26-67-25 po godz. 16 
PONTIAC TRANS SęORT, 19941.. 2300 ccm, benz., 
niebieski, pełne wyposaż, elektr, 7-osobowy, klimat., 
sprow z Francji, uszkodzona głowica - 4.000 zł |  opła­
ty. Leszno, tel. 0512/22-08-76 
RENAULT 19,1991 r.'. 1900 ccm. turbo D, uszkodzo 
ny prawy prżód - 2.000 zl. Żytniów. tel. 0604/23-89-33, 
pow. oleski
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L U B  D O  R E M O N T U  ORC64369

LUBIN, tel. 0601 05 79 89
RENAULT 19,1992 r., uszkodzony, zdekompletowa­
ny, zarejestr. w kraju * 600 zł. Wrocław, tel. 
0696/38-38-98
RENAULT 19, 1993 r„  1800 ccm, benz.; inst. gaz., 
bordowy met., zarejestr., uszkodzony - 2.300 zł. Lesz­
no, tel. 0603/06-92-26
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r., 1800 ccm, benzy­
na, bordowy metalik, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
alum. felgi, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, uszko­
dzony lewy bok -1.300 zł. Śmigieł, powiat kościański, 
tel. 0601/87-38-98,065/549-87-71 
RENAULT 19 CHAMADE, 1994 r„ 1400 ccm, kat. air­
bag, eł. szyby, wspom. kier., nowy alternator, uszko­
dzony przód, chłodnica i silnik nieuszkodzone -1.300 
zł. Złotoryja, tel. 0503/16-29-14,0880/05-78-67 
RENAULT CLIO, 1993 r., 1200 ccm, grafitowy met., 
3-drzwioWy, zdekompletowany, zarejestrowany, waż­
ne opłaty • 650 zł. Wrócław, tel. 0509/29-98-46

WYJAZDY Z KLIENTAMI 
PO AUTA

NIEMCY - HOLANDIA - BELGU 5 
OSOBOWE - DOSTAWCZE | 

Transport na lawecie, o
Lubin, M. 076/840-07-94,0-663503222

RENAULT CLIO, 1996 r., 105 tys. km, 1200 ccm, tur­
kusowy met, 5-drzwiowy, wspom. kierownicy, c. za­
mek + pilot, 2 airbagi, lekko uszkodzony lewy przód, 
techn. sprawny - 4.900 zł. Leszno, tel. 0601/25-56-25 
RENAULT CLIO II hatchback. 1998 r„ 1200 ccm, zło­
ty met., 3-drzwiowy, uszkodzony tył, techn sprawny, 
.twardy' dowód rejestr. + części do naprawy - 6.600 
zł. Głuchołazy, powiatnyski, tel. 0604/33-79-25 
RENAULT CLIO II, 1998 r„ 1200 ccm, benz., złoty met. 
5^drzwiowy, z salonu, zarejestr., ubezpieczony, uszko­
dzony tył - 3.500 zł lub zam. na inny, może być uszko­
dzony... Jelenia ,Gó‘rŚ/- teł. 0601/82-65-68, 
0663/31-76-76 •*- •
RENAULT CLIO III. 2002 r.> 1500 ccm; dCi, 85 KM, 
niebieski met., 5-drźwiówy^kymatronic, 4 airbagi. c. 
zamek + pilot, ABS, ESP, alufelgi 15’ , wspom. kierow­
nicy, RO z CO, w kraju-od tygodnia, lekko uszkodzo-  ̂
ny, do poprawek blachar.-lakiem., techn. sprawny, 
pełne wyposaż, elekta - 14.900 zł. Leszno, tel. 
0601/94-69-68
RENAULT CLIO III, 2003/04 r„ 28 tys. km, 1100 ccm.' 
benz., bordowy, 3-drzwiowy, klimat., alufelgi, el. szy­
by, usźkodzony prawy bok. techn. sprawny, airbagi 
c&e, oryg. przebieg, i rej. w grudniu 2003 r. - 8.500 zł 
+ opłaty. Wrocław, tel. 0500/25-40-60 
RENAULT CLIO, 2005 r„  7 tys. km, 1400 ccm, benz., 
srebrny met, 4-drzwiowy. sprow. z Francji, uszkodzo- ■ 
ny - 21.000 zł. Głogów, teł: 076/834-64-92, 
0602/62-97-99 / > .  \ v  .V
RENAULT ESPACE, 2004/05 r., 69 tys. taft. 220tfccm, 
dći, metalik, książka serwisowa, btksenonowe reflek­
tory, nawigacja sat., GPŚ, RO z C5D, zmieniacz, klima-. 
tronie, wyposażenie elektr., poduszka pow., sprowa-

RENAULT MEGANE, 1999 r., 1400 ccm, 16V, złoty, 
mocno uszkodzony, 5-drzwiowy, zdekompletowany - 
2.800 zł. Wrocław, tel. 0604/06-20-00 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2001 r., 1400 ccm, benz., 
fioletowy/roleta bag., klimatyzacja, ABS, wspom. kie­
rownicy, c. zamek, zarejestr. - 6.300 zł. Mirsk, powiat 
lwówecki, tel. 0887/95-50-94 
RENAULT MEGANE, 2003 r., 44 tys. km, 1600 ccm, 
16V, benzyna, czerwony metalik, 112 KM, klimatyza­
cja, 6 poduszek pow., ABS, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, centr. zamek, alum. felgi, immobilizer, jasna 
skórzana tapicerka, stan techn. idealny, uszkodzony 
tył -12.000 zł. Wałbrzych, teł. 0513/96-58-26 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2003 r., 150 tys km, 
1900 ccm, dCi, srebmy metalik, uszkodzony, na ko­
łach, silnik i podzespoły mechaniczne (w tym chłodni­
ce i poduszki) całe, el. otw. szyby, klimatyzacja • 7.000 
zł. Zgorzelec, tel. 0888/72-97-72 
RENAULT MEGANE, 2004 r.. 48 tys. km, 1500 ccm, 
dCi, srebmy metalik, bogate wyposażenie, radio, kli­
matyzacja, 6 poduszek pow., el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, w pełni sprawny, lekko uszkodzony przód i tył - 
25.200 zł. Wrocław, tel. 0888/33-32-22,0880/88-08-84 
RENAULT MEGANE II, 2005 r„ 4 tys. km, 1600 ccm, 
16V, srebmy metalik, bogate wyposażenie, szklany 
dach, klimatronic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, po 
kradzieży, brak elementów blacharki przodu i wnętrza,' 
bez wypadku • 19.300 zł. Wrocław, tel. 0888/33-32-22, 
0880/88-08-84
RENAULT SAFRANE, 1993 r„ 2500 ccm, turbo D, gra­
natowy metalik, do lakierowania, techn. sprawny - 
4.300 zł lub zamienię na inny, może być uszkodzony. 
Wałbrzych, teł. 0506/46-30-48 
13 H3B3 RENAULT SCENIC, 1997 r., 1600 ccm, 
benzyna, fioletowy metalik, ABS, blokada skrz. biegów, 
centr. zamek, el. ster. szyby, klimatyzacja, el. ster. lu­
sterka, welur. tapicerka, wspomaganie kier., uszkodzo­
ny tył, zarejestrowany w kraju, kpi. dokumentacja - 
5.500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K39981726 
■RENAULT SCENIC H, 2000 r, 125'tyff. km, 1900 ccm;- 
DCI, srebmy met., wspom. kierownicy, c. zamek + pi­
lot, 4 airbagi, klimart., pełne wyposaż, elektr., weluro-. 
wa tap:, oryg. RO ster. przy kierownicy, ABS, sprowa  ̂
dzony,'opłacony, uszkodzony, jeżdżący, w cenę wli­
czony transport do klienta • 17.500 zł. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0600/97-24-19
RENAULT SCENIC, 200Ó r ,  170 tys. km. 14ÓÓ«cm;- 

f benzyna, srebrny metalik, 4 poduszki.pow;; ABS, 
wszystkie el. dodatki, lekko uszkodzony tył -16.500 zł 
A  opłaty. Zielona Góra, tel. 068/451*36-95,' 

,0601/76-76-59 :

JRENAULT SCENIC; 2003 > .^ 7 % .  km. 1600 cciń. 
16V;'btaty,ń©wy modeł, kRmatrónic, 4 airbagi, iempo- 
mat'ABŚ^SP, ć. zamek, el. Szyby i^{ust,, immob.;' 
halogeny, lekko uszkodzony - 25.900-zł. Bojanowo, 
powiat rawicki,teł. 0600/04-19-84,0602/37-01-63.. 
RENAUWT SCENIC; 2004r.,-6<£tys. lim. 1900 ccm', 

: dCi, bordowy/uszkodzony łewfbok, pełęe wyposaże­
nie. zdjęcia dó'wgfądu: - “4.900 +■ opłaty. ̂ Wał-
brzych..<śl^074y880-40^83.069l/71-73-^5 ‘

< RENAULT'TRAFIC,:2005 r^26 tys^km; -190Ó cd n / 
■ DCięipftKM, srettójy metalik; ĄB&7 poduszka pów;,' 
oentr.-żaioilc/ wspomaganie krer.* -RO/do połowy.: 

. oąztóony, tyłne. drzup słcfcydłowe, :hatogeny, lekko.

szyberdach, .twardy* dowód rejestracyjny, uszkodzo-. 
ny tył nadwozia, techn. sprawny, kpi. dokumentacja, 
w kraju od pół roku, stan techn. b. dobry - 4.900 zł. 
Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
SEAT IBfZA, 1998/99 r., 128 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
żółty, 3-drzwiowy, pełne wyposażenie oprócz skórza­
nej tapicerki i klimatyzacji, uszkodzony tył nadwozia, 
techn. sprawny, .twardy' dowód rejestracyjny • 9.900 
zł. Oleśnica, tel. 071/793-35-09,0601/41-23-29 
SEAT IBIZA, 2002 r., 1600 ccm, benzyna, seledyno­
wy metalik, 5-drzwiowy, centr. zamek, ABS, el. otw. 
szyby, klimatyzacja, uszkodzony przód~12.000 zł + 
opłaty. Oleśnica, tel. 0601/44-90-98 
SEAT IBIZA, 2003 r„ 70 tys. km, 1900 ccm, TDl, błę­
kitny metalik, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, eł. 
ster. szyby i lusterka, lekko uszkodzony -18.500 zł + 
opłaty. Brenno, tel. 065/549-42-73,0603/67-30-96 
SEAT LEON, 2003 r., 90 tys. km, 1600 ccm, TDI, sza­
ry metalik, lekko uszkodzona tylna klapa i zderzak, bo­
gate wyposażenie, zdjęcia do wglądu, techn. sprawny
- 6.800 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel: 074/848-67-09, 
0608/43-56-70
SEAT TOLEDO, 1995/96 r., 1600 ccm, bordowy me­
talik, instalacja gazowa, karta pojazdu, zarejestrowa­
ny, wspomaganie kierownicy, uszkodzony przód nad­
wozia - 3.900 zł. Oleśnica, te l .071/793-35-09, 
0601/41-23-29
SEAT TOLEDO II, 1999 r., 1600 ccm, wiśniowy meta­
lik, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, 
ei. reg. lusterka, centr. zamek, uszkodzony przód • 
9.500 zł + opłaty. Pleszew, tel. 0508/52-00-99 
SEAT TOLEDO, 2000 r., 1800 ccm, srebmy met., kli­
mat, pełne wyposaż, elektr, ABS, alufelgi. uszkodzo­
ny • 12.900 zł + opłaty. Leszno, tell..0603/06-92-26 
SEAT TOLEDO, 2004/05 r„ 28 tys. km, 1900 ccm,TDl, 
110 KM, czarny met., 4 airbagi (całe); klimat., ABS,. 
wspom. kierownicy, c. zamek, pełne wyposaż, elektr., 
parktronic, alufelgi, hak, halogeny, 4 el. szyby,- ks. ser­
wisowa, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, kpi. 
kluczyków, poobijany - 24.900 zł. Leszno, teł. 
0691/94-69-68
SKODA 120 SL, 1986 r., czerwony, skorodowana ka­
roseria, silnik, stan bdb, szyberdach, hak, zarejestr., 
ubezpieczony - 400 zł. Podoiany, powiat złotoryjski, 
tel. 0605/06-02-16
a  cara SKODA FABIA hatchback. 2001/02, r„
1400 ccm, benzyna, biały, uszkodzony lekko prawy tył, 
poobijany prawy bok, poduszka pow. cała, immobili­
zer, z salonu, kpi. dokument., zarejestrowany w kraju, 
homologacja na ciężarowy, garażowany, I właśc., ser­
wisowany, wspomaganie kier. - 9.500 zł. Wrocław, teł. 
0601/21 -75-42,0601/70-76-45 www.palcars.autogiel- 
da.pl K78738906
SKODA FABIA GT, 2002 r.,109 tys. km, 1900 ccm, 
TDl, perłowoczarny, 2 airbagi, ABS, ASR, klimat, kom­
puter Bord, tempomat, podgrzewane siedzenia, 4 el. 
szyby, el. reg. i podgrzewane lusterka, c. zamek + pi­
lot immob.. RM z CD. uszkodzony lewy przód, jeżdżą­
cy, sprowadzony z Niemiec - 16.900 zł + opłaty. Ra­
wicz. tel. 0601/78-27-07
SKODA FELICIA, 1996 r., 1300 ccm, benz., inst. gaz., 
kpł: dokumentacją, ważne przegląd i OC, całkowicie 
zdekompletowany,;.-' ‘ 6 5Q v 'z ł/ Wrocław, . teł. 
0509/29-98-46 |  ^  •
SKODA FELICIA, 1d98^; 1300 ccm, benz., inst. gaz.,, 
tujkusowjy; aiufelgi, alarm +'pjlot,;ę z^mefc-airbag, 
welurowa tap.,uszkbdzohy tył, .twardy'dowód rejestr.
- 5.600 zi. Nysa, tel. 0608/22-55-96
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r„ 1300 ccm, benz., 
uszkodzony, niekompletny, zarejestrowany w kraju - 
900 zł. Wtocław, teł. 0696/38-38-98

PRODUKCJA, SPRZEDAŻ, SERWIS £ £ Uff
25 la t 

doświadczeń  
gw arancją jako śc i

Fabryka Urządzeń Dział sprzedaży 
49-300 Bizeg tel. 077 416 4447

Dostawa, szkolenie 
gratis

Pawłów, ui. wesoła ib  077 416 4928 www.deltaservicetruck.pl 2 lata gwarancji

dzony z Niemiec, uszkodzona klapa, błotnik tylny pra­
wy, zderzak tylny, techn. sprawny - 44.900 zł + opłaty, 
woj. dolnośląskie, tel. 0501/39-15-01 
RENAULT KANGOO, 2003 r.. 80 tys. km, 1500 ccm, 
CDI, biały, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. 
lusterka, uszkodzony zderzak, błotnik lewy, maska, ukł. 
jezdny sprawny, techn. sprawny, stan dobry • 12.500 
zł. Świdnica, tel. 0788/09-29-01 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1998r„.150 tys. km, 1600 
car), 16y, zielony metalik, zarejestrowany, klimatyza­
cja, el. reg. lusterka, et otw. szyby, centr zamek, alarm 
+_pilot, inst. gazowa, łekkouszkodżonyprzód,- 9.700 
zi. Świebodzice, powiat świdnicki, tel..0501/54-34-59 

B3 Q3B RENAULT LAGUNA ł(  2002 r., 115 tyś. 
km, 1900 cćm, diesel, uszkodzony tył, techn spraw­
ny, bogate wyposażenie, dowymiany tylna klapa i zde- 
rzak -  17.800 z ł; Wałbrzych teL 0507/85-48-76 
100624476 >.
RENAULT LAGUNA, 2002 r„ 160 tys. km, 1900 ccm, 
dCi, zielony metalik, półskórzana tapicerka, klimatro­
nic, tempomat, ESP, ABS, eł. ster. szyby i lusterka, 
RO z CD, alum. felgi, uszkodzony przód, podłużnice 
nieuszkodzone, I właśddel, sprowadzony z Niemiec - 
16.900 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0600/34-51 -42 

RENAULT LAGUNA KOMBI, 2004/., 68 tys. km, 1900 
ccm, dCi, srebmy, lekko uszkodzone drzwi, pełne wy-. 
posażenie, zdjęcia do wgląJu - 6.300 EUR *  opłaty. 
Wałbrzych, teł. 074/880-40-83,0691/71-73-85 

RENAULT LAGUNA KOMBI. 2004 r.. 60 tys. km, 1900 
ccm, dCi, czamy metalik, lekko uszkodzony przedni 
prawy błotnik i zderzak, bogate wyposażenie, zięcia 
do wglądu - 7.200 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/848-67-09,0608/43-56-70 
RENAULT MASTER, 1998 r„  2800 ccm, TDl, biały, 
całkowicie zniszczony, kupiony w salonie w Polsce - 
3.000 zł. Siechnice, powiat wrocławski, tel. 
0509/15-57-80
B3 1*10 RENAULT MEGANE RXE, 1999 r„  91 
tys. km, 1600 ccm, benzyna' srebmy metalik, alarm, 
immob., komputer, welurowa tapicerka, 4 poduszki 
pow. (boczna uszkodzona), ABS, el. szyby, lusterka, 
centr. zamek, halogeny, RO z RDS ze ster. przy kie­
rownicy, wspomaganie, uszkodzony bok pasażera, 
koszt naprawy 3-4.000 zł. zarejestrowany - 4.500 zł. 
Bielawa, tel. 0692/72-21-88 I00642876

uszkodzony,' techn; sprawny - 38.500 zł. Kępno, tel. 
0889/46-17-99,,060^/35-94-06 po godz,16 
RENAULT TWINGO, 2002 r , 50 tys. km, 1100 ccm, - 
zielony metalik, 3-drzwiowy, uszkodzony bok, drzwi,. 
błotnik tylny, próg, 4 poduszki.pow., el. otw. szyby, 
wspomaganie kier.,' I właściciel - 6.800 zł + opłaty. 
Wrodaw, tel. 088(5/42-86*35 

ROVER 416,1998 r., 63 tys/km; 1§00 ccm, 16V, ben­
zyna, niebieski metalik, 4-drzwiowy’ centr. zamek,; 
wspomaganie kier, eł. ster. szyby i lusterka, szyber­
dach, welurowa tapicerka, lekko uszkodzony zderzak, 
maska, błotnik, wersja angielska - 3.300 zł. Ostrów 
.Wlkp..Tel.'0508/57-5048
OB SAAB 9000,1991 r.,.170 tys. krp, 2300 ccm, tur­
bo £,195 KM, granatowy, sprowadzony, el. otw. szy­
byi szyberdach, centr. zamek, wspomaganie kier.; pod- 
grzęw. fotele, reguł, fotele i kierownica, welurowa ta- 
picerka, automatic, hak! uszkodzona skrzynia biegów 
- im  z i*  opłaty. Jelenia Góra, teł. 0606/88-28-3/ 
l40633506
SEAT ALHAMBRA, 1999 r., 102 tys. km, 2000 ccm, - 
srebmy met:, klimat, ABS, el. szyby i lust., 2 airbagi, 
lekko uszkodzony tył - 18.200 zł * opłaty i naprawa. 
Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0665/18-43-35 
SEAT ALTEA, 2005/06 r„ 1600 ccm, srebmy met., kli­
matronic, pełne wyposaż, elektr., uszkodzony -19.500 
zł. Leszno, tel. 0603/06-92-26 
SEAT AROSA, 1997 r„ 87 tys. km, 1000 ccm, benzy­
na/niebieski metalik,poduszki pow. całe, wspomaga­
nie kier., lekko uszkodzony - 5.500 zi. Lwówek śl. Teł. 
0694/56-66-70,0603/92-74-61 
SEAT CORDOBA, 1994 r., 160 tys: km. 1600 ccm. 
wtrysk, inst. gaz., czerwony, wspomaganie kier., centr. 
zamek, uszkodzony tył, poobijany, .twardy" dowód rej., 
szyberdach, zarejestrowany, 1.5 roku w kraju, karta 
pojazdu - 3.300 zł. Pleszew, tel. 0603/78-78-18 
SEAT CORDOBA, 1999 r., 1600 ćcm, benzyna, bi«ty, 
5-biegowy, 2 poduszki pow., ABS, zarejestrowany, I 
właśddel, kupiony w salonie, spalona komora - 3.200 
zł. Lubin, tel. 0604/34-58-55 
SEAT IBIZA, 1988 r., 186 tys. km, 900 ccm, benz., 
biały, po wypadku, uszkodzony błotnik lewy, lampa, 
kierunkowskaz, półoś, po rem. silnika (szlif), nowy 
układ hamulcowy, inst. gazowa -1.100 zł. Wrodaw, 
tel. 071/783-20-08,0604/07-89-91 
SEAT IBIZA SX, 1995/96 r., 123 tys. km. 1300 ccm, 
benzyna, szary metalik, 3-drzwiowy, zarejestrowany,

B3 GGnD SUZUKI SWIFT II, 1998 r„ 130 tys. km, 
1000 ccm, benzyna, biały, szwajparską dokumenta­
cja, automatyczna skrzynia biegów, 2‘airbag^wśpo- 
maganie, 4-drzwiowy - 3.900 zł. Bolesławiec, 
0889/15-24-44 100629316 
SUZUKI VITARA SANTANA, 1993/94 r„ 124 tys. km, 
1600 ccm,-16V, czarny, ABS, metalowy dach, el. otwie­
rane szyby, centr. zamek, uszkodzony dach. sprowa­
dzony z Niemiec, techn. sprawny - 4.100 zł + opłaty. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0607/36-35-00

TRANSPORT
KRAJ - ZAGRANICA
od 1 do 5 out, dowóz w każde 

miejsce od 0,50 gr/km,
tel. 0-696 039 523 1

13 ffiSH SKODA FELICIA LXL 1999/00 r., 50 tys. 
km, 1600 ccm, benzyna, biały, 5-drzwiowy, alarm, elek­
tron. wtrysk, immobilizer, RO, wspomaganie, silnik VW, 
z salonu w 2000 r., uszkodzony przód i lekko tył, kpi. 
dokumentacja, zarejestrowany w Polsce, serwisowa: 
ny, I właśc., alarm + pilot, centr. zamek - 2.650 zł. Wro­
cław/teł. 0601/21-75-42, 0601/70-1.7-36 www.pal- 
cars.autogielda.pl K88335446 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 1999 r., 1600 ccm, zielo­
ny, uszkodzony bok, I właśc., zarejestr. w Polsce, zde­
kompletowany -4.900 zł. Wrocław, tel. 0604/06-20-00 
SKODA OCTAVIA KOMBI, 1999/., 1900 ccm, TDl, gra­
natowy metalik, centr. zamek, wspomaganie kieF., 2 
poduszki pow. sprawne, ABS, blokada skrzyni biegów,
I właśddel, kompl. dokumentacja, kupiony w salonie, 
uszkodzony lewy tył i lekko prawy przód, sprawny - 
16.700 zł. Wrocław, tel. 0600/01 -62-00 
SKODA OCTAVIA, 2004 r„ 55 tys. km, 1900 ccm, TDl, 
105 KM, czarriy metalik, kupiony w salonie w kraju, 
książka serwisowa, ABSt.ESP, el. ster. szyby i luster­
ka, RO, centr. zamek, uszkodzony - 36 500 zł. Krze­
mieniewo, teł. 065/536-04-04,0607/37-12-53 
STAR 200,1979 r., 6230 ccm, czerwony, ospoilero-. 
wany, nowe opony przednie, stan silnika dobry, uszko­
dzony rozrusznik, brak przeglądy, ważne OC - 3.700 
zł. Wałbrzych, tel. 0886/72-87-67. .
SUZUKI GRAND VITARA, 2001 r., uszkodzony bok 
lewy • 25.000 zł. Ostrów Wlkp Teł. 0691/40^3-91 
13 BŚHD SUZUKI IGNIS KOMBI, 2005/06 r., 3 tys. 
km, 1300 ccm, benzyna, żółty, RO z CD, wspomaga­
nie kier., ABS + EBD, immobilizer, klimatyzacja, 2 po­
duszki pow., reiingi dachowe, białe zegary, I rej. w 
02.2006 r„ uszkodzony przód, samochód z krajowej 
sied dilerskiej, kpi. dokumentacja, reg. kierownica, 
alarm-*- pilot -12.600 zł. Wrodaw, teł. 0601/78-82-84, 
0601/70-17-36 www.palcars.autogielda.pl 
K78738986
SUZUKI SWIFT, 1991 r„ 85 tys. km, 130Ó qcm:, ben­
zyna, czerwony, 2-drzwiowy, nowe opony tyłne, techn. 
sprawny, sprowadzony z Holandii, uszkodzony błot­
nik tylny - 1.150 zł + opłaty. Siekierczyn, tel. 
075/721-53-77,0604/85-99-93 
SUZUKI SWIFT, 1995 r ,  150 tys. km, 1000 ccm, ben­
zyna, .niebieski, uszkodzone drzwi tylne i błotnik, 
5-drzwiowy, centr. zamek, welurowa tapicerka, RO + 
głośniki, sprowadzony z Niemiec, książka serwisowa 
- 2.300 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0600/34-5142

03 CEHD TOYOTAAVENSIS KOMBI, 2000 r„ 173 
tys. km, 1600 ccm, benzyna, zielony metalik, I właśc. 
z salonu, uszkodzony (zdjęda uszkodzeń na e-ma-, 
ila), ważne OC, ważny przegląd, 2 airbagi, RO, ABS, 
klimatyzacja, c. zamek, eł. szyby i lusterka* homolo­
gacja na ciężarowy, alarm, możliwość wystawienia 
faktury VAT - 20.000 zł,.możl. wysłania zdjęć (e-mail). 
Bolesławiec, tel. 0601/79-13-33 I40625326 ' 
TOYOTA AVENSIS, 2005 r„ 20. tys. km, 2000 ccm/ 
D-4D, srebrny, lekko uszkodzony brawy bok, bogate 
wyposażenie, zdjęcia do wglądu -13.200 EUR+ opła­
ty. Wałbrzych, tel. 074/848-67-09,0608/43-56-70 
TOYOTA COROLLA, 1994/95 r., 150 tys.;km, 2000 < 
ccm, diesel, grafitowy.metalik wspomaganie kier., el. \ 
otw. szyby, centr. zamek, lekko uszkodzony przód,. 
techn. sprawny, koszt naprawy ok 1.200 zł -.5.800 zł 
+ opłaty. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0607/24-19-83
TOYOTA GOROLLA, 1997 r., 170 tys. km, 1400 ęcm, 
benzyna, niebieski, 5-drzwiowy, klimatyzacja, uszko­
dzony lekko przód i tył, poduszki całe - 8.500z ł+opła­
ty. Złotoryja, teł. 0602/69-16-37 
TOYOTA COROLLA, 1998 r ,  140 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, kupiony w salonie, 
3-drzwiowy, poduszka pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, alum. felgi, alarm, immobilizer. częśdowo spa­
lona inst el. +' częśd do naprawy w cenie - 6 900 zł. 
Wrodaw, teł. 0604/06-55-32 
TOYOTA LAND CRUISER, 1998 r'. 3000 ccm, turćo 
D, zielony, uszkodzony przód, rama nieuszkodzona, 
poduszki pow. całe, nieopłacony, ćena zawiera 80% 
części do naprawy - 24.500 zł. Wrocław, tel. 
0604/90-02-19
TOYOTA LAND CRUISER 90,2002 r., 3000 ccm, TDI, 
srebmy męt, pełne wyposaż, elektr., tapicerka skó­
rzana, klimatyzacja, 2 airbagi, alufelgi, automatic, po­
obijany - 38.800 zł. Szymanowo, powiat rawicki,.tel. 
0781/26-6346
13 TOYOTA-PREVIA. 1992/94 r., 2400 ccm, benzy-. 
na, bordowy metalik,. I rej. 1994./., klimatyzacja, el. 
szyby, całe wnętrze robione na zamówienie pod kofór * 
nadwozia miesiąc temu (koszt 4.000 zł), poduszka 

'pow./wspomagąnie, ciemne szyby* przegląd.do 
11.2007 r„ ubezpieczenie do 05-2007 r„ stan idealny, ‘ 
zatarty silnik - 7.000 zł. Sobótka, tel. 0608/88-71-45, 
0696/0^-7145 K78701416 :
TOYOTA PREVIA, 1999.r„ 70 tys. km, 2400 ccm, 16V, 
zielony metalik. 7-osobowy, klimatyzacja, ABS, 2 szy- j 
berdachy, e(. otw. szyby,hak, parktronic. centr. zamek,: 

. uszkędzona maska, Jbłotniki. prawy reflektor i chłodni- .; 
ce. śilnik /ueuSzkodZońy, sprowadzony z Niemiec - 
10.500 żł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0606/73-67-41 
O  ffiSH TOYOTA PRIUS 2004/05 r.,67 tyś km, 
1500ccm, benzyna, srebmy metalik, 5-drzwiowy, uszk. 
lewa strona, napęd hybrydowy (spatinowo-el.), klima- - 
tronie, pełne wyp. el., ABS, EBD, komputer; TCR>^SC, 
system audio JVC, wspomaganie (zmienne), alarm, 
wielofunkc. kierownica, kpi. dokument., spalanie 3 
1/100 km, zarejestrowany - 22.500 zł; okazja. Wrodaw. 
tel :.0601/70-17-36,0601/70-7645 wwwpalcars.auto- 
gielda.pl ... K88338576
TOYOTA RAV4.1997 r., 130 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
niebieski metalik, 5-drzwiowy, po dachowaniu, doku­
mentacja niemiecka - 5.800 zł. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0604/31-95-85
TOYOTA STARLET, 1998 r„ 80 tys. km, 1400 ccm,' 
benz., zielony met, 4-drzwiowy, uszkodzony przód, za­
rejestrowany w kraju, z salonu, zadbany • 2.000 zł 
Wrodaw. tel. 0696/38-38-98 
TOYOTA YARIS. 2005 r., 64 tys. km, 1400 ccm, D4D, 
srebmy, uszkodzony błotnik prawy tylny i koło, klima­
tronic, 4 poduszki pow., pełne wyposażenie - 5.200 
EUR. Prochowice, powiat legnicki, tel. 076/858-44-51, 
0604/80-60-03
13 B3E VOLVO S40 SEDAN, 1997 r., 150 tys. 
km, 1700 ccm, benzyna, inst. gaz., zielony metalik, 
uszkodzony przód oraz dach, wszystkie el. dodatki. 
ABS, EBD, 2 poduszki pow. całe, welur:-tapicerka, au­
tomatic - 5.900 zł. Wrocław, tel. 0601/21-75-42. 
0601/78-82-84 www.palcars.autogielda.pl 
K78739036

ny - 4.700 EUR ♦ opłaty (ok. 1.500 zł). Wrodaw, tel. 
0694/50-8445,0880/78-73-75 
V$,CADDY, 2006 7 tys. km, 2000 ccm, SDI, biały, 
hómołog. na ciężarowy, ABS, ESP, wspom. kierowni­
cy, el. lusterka, RÓzęAuązkodzony- 23.000 zł. Lesz­
no. tel. 0601/65-53-30 * n  A 
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, turbo D, granatowy 
met., 5-drzwiowy, szyberdach, ważne przegląd i OC, 
uszkodzony pasek rozrządu - 1.500 zl. Leszno, tel. 
0605/10-58-95,0601/17-98-07 
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, bfenzyna, inst gaz., 
grafitowy metalik/uszkodzony przód - 1.200 zł. Do­
brzyń, powiat brzeski, teł. 0663/07-24-38 
13 ffiffil VW GOLF lllt 1993 r., 1800 ccm, benzy­
na, granatowy metalik, 5-drztóowy, lekko uszkodzony 
przód pojazdu, el. reg. lusterka, silnik sprawny, samo­
chód .na chodzie' - 3.300 zł. Wrocław, tel. 
071/348-34-78,0601/21-75-42 www.palcars.autogiel- 
da.pl K78739186
VW GOLF III, 1993/94 r., 1600 ccm, I właśc., uszko­
dzony, zdekompletowany, zarejestr. - 1.800 zl. Wro­
daw, tel. 0604/06-20-00
VW GOLF III KOMBI, 1994 r., 201 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, biały, klimatyzacja, wspom. kierownicy, w kraju 
od roku, ważne przegląd i OC, uszkodzony przód, do 
poprawek błacharsko-lakiemiczych, techn. sprawny - 

. 7.300 zł. Legnickie Pole, tel. 0502/01-83-17 
VW GOLF III, 1994 r„ 200 tys. km, 1800 ccm, benzy- 

. na, granatowy metalik, 3-drzwiowy, A8S, wspomaga- 
- nie kier., el. reg. lusterka, szyberdach, reguł, kierow­

nica, hak, centr. zamek, uszkodzony przedni zderzak, 
reflektory, chłodnica, nadkola i poduszka pow. - 2.800 
zł. Wałbrzych, tel. 0604/85-84-66 
13 ffiSB VW GOLF III KOMBI, 1995 r., 1800 ccm,

' benzyna, inst. gaz., zielony metalik, uszkodzony lewy 
przód, welur. tapicerka, el. lusterka i szyby, centr. za­
mek, alum. felgi, alarm * pilot wspomaganie kier..-szy­
berdach,.serwisowany - 4.500 zł. Wrocław, tel. 
0601/77-61 -54,0601/21-7542 www.palcars.autogieł- 
da.pl K78739106
VW GOLFłłł, 1995 r., 170 tys. km, 1400 ccm, bordo­
wy, 2 airbagi, podgrz. fotele, obrotomierz, lekko uszko­
dzony prawy przód, techn. sprawny - 4.900 zł. Lesz­
no, Jel. 0601/25-56-25
VWGOLF IM PINK FLOYD. 1995 r., 178 tys. km. 1400 
ccm, benz., 60 KM. czamy, 3-drzwiowy, wspom. kier.,
2 airbagi, el reg. reflektory, eł. szyberdach, alufelgi, 
reg. kierownica, do małych poprawek, brak 4-biegu, 
techn. sprawny, sprowadzony z Niemiec, cena - 5.100 
zł lub bez felg, cena - 4.600 zł. Bolesławiec, teł. 
0600/39-08-61
VW GOLF III KOMBI, 1995 r„ 1800 ccm, benzyna, gra­
natowy, przygotowany do rejestracji/lekko uszkodzo­
ny tył - 3:900 zł. Śrem, tel. 0604/84-18-55 
VW GOLF III, 1996 r., 1900 ccm, TDl, spalony, zde­
kompletowany - 1.900 zl, Strzelce Opolskie, tel. 
0515/29-80-81
VW GOLF IV, 1997 r., 119 tys.. km,. 1600 ccm, benz., 
czamy met, 5-drzwiowy, łdimat , 4 airbagi, obniżony, 
wszystkie elektr. dodatki, lekko uszkodzony-przód, 
chłodnice całe, tydzień w kraju - 13.500 zł * opłaty 
rejestr. Gryfów śląski, tel. 075/78.1.-12-09,

, 0600/43-6845
VW GOLF III KOMBI, 1997 r., 1j22 tys. km. 1900 ccm, 
TDł, uszkodzony lewy przód, klimatyzacja, ABS, 2 • 
poduszki pow., reiingi dachowe, alum. felgi, książka 
serwisowa - 6.000 zl. Strzelce Opolskie, tel.

; 0515/29-80-81
Q3 HSB VW GOLF IV, 1998 r„ 190 tys. km, 1900 

I ccm, TDl; bordowy, 5:drzwiowy, el. szyby i lusterka, i 
; wspomaganie kierownicy, uszkodzony lekko przód, 
jeżdżący, sprowadzony, do rejestracji • 15.800 zł. Świd­
nica, tel. 0880/69-1140,0608/47-39-29 I40643366
03 H*XH vW GOLF.IV, 1998 r., 147 tys. km; 1900 
ccm, SDI, srebrny, 3-drzwiowy, klimatyzacja, el. szy­
by i lusterka, jeżdżący, do poprawek blacharsko-ła-

i kiemiczych, sprowadzony, do rejestracji - 16.000 zł. 
Świdnica, teł. 0880/69-11-40, 0608/47-39-29 
I40643426

AUTA Z NIEMIEC 
OSOBOWE I BUSY, 
SPRAWNE TECH.

068/381-03-09,0-601 736 311 
0049/163-902-57-54

VW GOLF V, 2005 r„ 30 tys. km, 2000 ccm, TDl, gra­
natowy metalik, lekko uszkodzony przód, poduszki 
pow. sprawne, zdjęda do wglądu, pełne wyposaże­
nie, techn. sprawny - 8.300 EUR + transport. Wał­
brzych, tel. 0695/92-39-07,0605/96-30-92 
VW GOLF V, 2005 r., 12 tys. km, 1900 ccm, TDl, czar­
ny metalik, lekko uszkodzona klapa tylna i zderzak, 
bogate wyposażenie, zdjęda do wglądu - 9.500 EUR 
♦ opłaty. Wałbrzych, tel 074/848-67-09.0608/43-56-70 
VW JETTA, 1992 r., 1600 ccm, czerwony, zderzaki i 
lusterka w kolorze nadwozia, nowe amortyzatory, ukł. 
kierowniczy i hamulcowy, stan silnika dobry, uszko­
dzona pompa wodna, w dągłej eksploatacji -1.800 zł. 
Oława, tel. 0695/0344-91
VW LT 35,1993 r., 2500 ccm. diesel, uszkodzony sil­
nik, zdekompletowany, zarejestr., kpi. dokumentacja - 
2.600 zł. Wrocław, tel. 0604/06-20-00 
VW LT 35.1997 r., 215 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia- 1 
ły, chłodnia z agregatem Thermo King, DMC 3.5 t' 
3-osobowy, wysoki, hak, wspomaganie kier. -10.000 
zł. Bolesławiec, tel. 075/644-92-99.0501/55-60-54 
VW LT 35.1999 r.. uszkodzony silnik, maks. wysoki, 
średniej długości, c. zamek, wspom. kierownicy, el. 
lusterka, airbag, RM, ABS, EBD, 3-osobowy, rozsu­
wane drzwi, w kraju od kilku dni. przygotowany do re­
jestr., stan idealny - 17.900 zł. Kępno, tel. 
062/782-04-54,0605/33-05-96,0603/39-31-25

POMOC DROGOWA 24H 
TRANSPORT, 1-2 SZT. 

KRAJ - ZAGRANICA!
071/325-1247.0-601561 150°

VW LT 35 MAXI;2000 r., 2500 ccm; TDl, mocno uszko­
dzony, zdekompletowany, zarejestrowany w kraju. kpł. 
dokumentacja - 6.900 zł. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
VW LUPO, 2000 r., 1400 ccm, TDI. czarny, uszkodzo­
na turbina - 12.500 zł + opłaty. Legnica; tel. 
0601/19-67-22
HI VW PASSAT B3 KOMBI, 1992 r.. 160 tys. km,
1800 ccm, benzyna, biały, silnik chodzi bez.zarzutu,. 
nie ma wydeków i nie kopci, uszkodzony łewy tylny 
błotnik, reszta cała i bez rdzy, wnętrze zadbane - 2.800 
zł. Bolesławiec, tel. 0695/19-78-17 I40656726 
VW PASSAT B4,1994 r„ 180 tys. km. 1800 ccm,-ben­
zyna, inst. gaz., zielony, wspomaganie kier., zareje- i  
strowany. uszkodzone drzwi lewe i błotnik łewy przed- * 
ni, techn. sprawny - 4.700 zł. Gryfów Śląski, powiat 
lwówecki, teł. 0691/41-15-04,0601/83-19-95.
VW PASSAT KOMBU995 r.,.190 tys. km. 1600 ccm, 
benz., czerwony, c. zamek; aiarm + pilot, alufelgi. 
wspom. kierownicy, uszkodzony, jeżdżący, chłodnica 
nieuszkodzona, stan idealny, koszt naprawy ok. 2.000 
zł, w kraju od 2 dni - 5.500 zł. Kalisz, tel. 0500/76-78-90 
VW PASSAT B5.1997 r.; 170 lys. km, 1600 ccm, ben, • 
zyna, seledynowy, uszkodzony lewy-przód; 4 podusz­
ki pow.{całe), klimatronic. silnik nieuszkodzony, centr. 
zamek. 4 el. otw. szyby, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, welurowa tapicerka, RO, ABS -.13.000 zł + 
opłaty. Bolesławiec, tel. 075/731 -21-14,0696/88-98-92 , >

TRANSPORT NA LAWECIE od 0,80 gr/km
WYPOŻYCZANIE LAWET OROM353 

KRAJ - ZAGRANICA Wrocław, tel. 0604 400 998

I
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VOLVO V50 KINETIC KOMBI, 2005 r., 67 tys. km, 1600 
ccm, TDI, szary met., nawigacja, klimatronic. ABS, 
ESP, airbag, RO z CD, pełne wyposaż, elektryczne, 
dużo dodatków, lekko uszkodzony, techn. sprawny -. 
51,500.zł; Kępno, tel. 0502/03-64-57 ; •.
VOLVO V7p KOMBI, 2000 r.. 159 tys. km, 2500 ccm, 
■TDI, grafitowy, lekko przetarta prawa strona, pełne wy­
posażenie, zdjęcia do wglądu - .4.500 EUR f.opłąty. 
Wałbrzych, tel. 074/88040-83/0691/71 -72f-tó 
VOLVO V70 2001 (., 2400 ccm, turbo, uszkodzony 
przód, silnik sprawny, 250 KM, kpi. dokumentacja - 
10.000 zł. Wrodaw, tel. 0601/43-52-18 
VW BORA, 1999 r„ 2300 ccm.. benzyna, 150 KM, srebr­
ny metalik, klimatronic, 4 poduszki .pow., wspomaga­
nie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. reg. i pod­
grz. fotele, A8S. ASC, uszkodzony przód, częśd w 
cenie - 14.500 zł. Kalisz, tel. 0502/09-65-71, 
0605/6949-04
VW BORA, 2000 r„ 60 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielo­
ny metalik, po spaleniu wnętrza, silnik sprawny • 5.300 
zł. Wroclaw, tel. 0888/33-32-22,0880/88-08-84 
VW BORA KOMBł, 2001 r., 2000 ccm, benz., ciemny, 
met, el. szyby (4), 4 airbagi (2 sprawne), klimatronic. 
zarejestr.. karta pojazdu, ważne przegląd i OC, uszko­
dzony przód, rozebrany, przygotowany do naprawy, I 
rej. za granicą 2002 r. -10.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
0885/37-25-05
VW BORA, 2001 r„ 110 tys. km, 1900 ccm, TDl, srebr­
ny met., lekko uszkodzony przód (reflektor, błotnik, 
zderzak, wahacz), pełne wyposaż, el.. klimatyzacja, 
welurowa tap.. alufelgi, ABS, podłokietnik, stan ideał-

VW GOLF, 1998 r , 91 tys. km, 1600 ccm, szary met., 
klimatronic, 4 poduszki pow. - 2 wystrzelone podusz­
ki; 3-drzwiowy, el. szyby, uszkodzony przód, sprowa­
dzony -13.800 zł-t opłaty. Jawor, tel. 0602/21-06-10 
VW GOLF IV, 1998 r„ 148 tys km, .1400. ccm, ,16V, 
biały, sprowadzony, 5-drzwiowy, 4 el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, podgrz. siedzenia, welurowa tapicerka, 
lekko uszkodzony prawy przód • 14.200 zl. Lubin, tel. 
0609/14-0240
VW GOLF KOMBI, 1998 r„ 70 tys. km, 1600 ccm, zie­
lony met., uszkodzony przód -5.900 zł + opłaty. Wro­
daw, tel. 0510/89-80-88
VW GOLF IV, 1998 r„ 135 tys. km, 1900 eon, TDI, 
srebmy, do malowania 4 elementy, wyposażenie el., 
alum. felgi, ABS. poduszka pow., wspomaganie • 
16:900 zł + opłaty Wrodaw, tel ,0788/22-31-30 
03 fCHD VW GOLF IV, 2000 r„ 162 tyś. km. 1900 
ccm, diesel, TDI, 115 KM, granatowy, klimatronic, ABS; 
ASR, alufelgi, siedzenia Recaro. kubełkowe siedze­
nia przednie i tyłne. zagłówki, podłokietnik z przodu i 
tyłu, drewniane dodatki, skórzana kierownica! wieża 
z RO + CD - 17.900 zł. Wałbrzych, tel. 0507/8548-76 
I00658606
VW GOLF IV,-2000 r , 110 tys. km, 2000 ccm. srebmy 
metalik, 3-drzwiowy, serwo, klimatyzacja; alum. felgi, 
poduszki pow., centr. zamek, poobijany - 14.000 zł + 
opłaty. Góra, tel. 0601/57-29-32 
VW GOLF IV' 2000 r., 90 tys. km. 1400 ccm, 16V, czer­
wony, 4 poduszki pow., TC, ABS,centr. zamek, wspo­
maganie kier., 5-drzwiowy, książka serwisowa, spro­
wadzony. uszkodzony - 13.900 zł. Leszno, tel. 
0667/32-53-28
VW GOLF IV HIGHLINE, 2000 t ,  113 tys. km, 2000 
ccm, wtrysk, ciemnozielony met., 4 airbagi. ABS, sil-

VW PASSAT B5 SEDAN. 1997 r., 160 tys. km, 1800 
ccm; benzyna, granatowy metalik, ABS. klimatronic, 4 
poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek. el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka,'po lakierowaniu, do zło­
żenia, kpi. dokumentacja -15.500 zł lub zamienię na 
VW Trasnportera T4, skrzyniowego. Góra, tel. 
065/54341-36,0880/68-02-63 
VW PASSAT KOMBI, 1998 r.. 1900 ccm. TDl, 110 KM. 
klimatronic. skórzana tapicerka, drewniane wykończe­
nia. uszkodzony mocno przód -11.000 zł. Niemodlin, 
powiat opolski, tel. 0504/08-91 -52 
VW PASSAT B 5.1999 r„ 1800 ccm. czamy, ABS. c. 
zamek, airbag, klimat., uszkodzony przód • 9 000 zł + 
opłaty. Góra, tel. 0605/33-12-37 
VW PASSAT KOMBI, 1999 r ,  1900.ccm, TDl. czarny 
klimatronic. ABS, pełne wyposaż, elektr.; uszkodzony - 
lewy-przód - 16.500 zł + opłaty. Leszno; !et. 
0603/06-92^26 V . \  .
VW PASSAT B5 KOMBI. 2000 r„ 215 tys. km. 1900 
ccm, TDl, 115 KM, srebrny met., ks. serwisowa, 
wspom. kierownicy; c. zaimek + pilot, kfimairtmic, 4 
airbagi, RO z CD z zmieniacz. 6-bieg . tempomat. re- 
lingi dach., pełne wyposaż, elektr Jekko,uszkodzony 
przód, techn. sprawny ->21.900 Zł.'Kościan; tel. 
0608/41-09-11
VW PASSAT COMFORTLINE KOMBI, 2000r„ 150tys 
km. 1900 ęcm TDK 116 KM. niebieski met., klimatro­
nic, ABS, ESP, podgrz. fotele...c zamek, tempomat. 
welurowa tap., 4 airbagi, uszkodzony lewy przedni 
narożnik - 23.000 zł Leszno/teł: 0503/08-16-18, 
0500/24-23-73
VW PASSAT 36.2001 r ,  240 tys. km, 1600 ccm, ben- . 
zyna, niebieski metalik, stan dobry, uszkodzone 3 ele- % 
menty, kupiony w salonie w kraju, II włąśddeł, el. Ótw.
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nik z wtryskiem wielopunktowym, klimat., komputer po­
kładowy, wspom. kier., c. zamek * pilot, immob., kli­
matyzowany schowek, uszkodzony bok, sprowadzo­
ny z Niemiec • 12.900 zł * opłaty. Rawicz, teł. 
0601/78-27-07 -
VW GOLF IV, 2001 r„ 78 tys. km, 1900 ccm, SDI, czar­
ny metalik, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, centr. 
zamek, wspomaganie kier., RO, alum. fełgi, tempomat, 
komputer, przetarte drzwi prawe i lekko próg • 21.000 
zł * opłaty. Sieradz, tel. 0693/21 -98-54 
VW GOLF V, 2004 r„ 35 tys. km, 1900 ccm, TDl. srebr­
ny metalik, lekko uszkodzony prawy przód, poduszki 
pow. sprawne, pełne wyposażenie, techn. sprawny - 
7.900 EUR + transport. Wałbrzych, teł. 0605/96-39-92, 
0695/92-39-07
VW GOLF V, 2005 r„ 21 tys. km, 1900 ccm, TDl, srebr­
ny, lekko uszkodzony błotntk lewy. pełne wyposaże­
nie. zdjęcia do wglądu - 8.300 EUR * opłaty. Wał­
brzych, teł. 074/88040-83, 0691/71-73-85

szyby, alarm, RO + CD - 26.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0603/0749-13
VW PASSAT KOMBI, 2003 r„ 6&-tys. km. 1900 ccm, 
TDl. 74-kW, czamy met., kfimatronic/4 airbagi, nawi­
gacja sat. pó.kradzieży komputerów i wyposażenia 
środka, kpł. dokumentacja polska, poprzecinana inst 
elektryczna - 32.000 zł1. Lubin, teł. 0506/15-75-30 < 
B3 VW PASSAT KOMBI. 2004 r , 62 tys. km, 1900 
ccm, TDI.131 KM. srebrny metalik, ABS, ESP. klima­
tronic, alarm + pilot, centr. zamek, 4 airbagi. el. szyby 
i lusterka, podgrzew. siedzenia, kpł. dokumentacja, 
uszkodzony przód -. 33.500 zł. Głogów, tel. 
0608/44-09-67 140650316 
VW PASSAT B5, 2004 r., 42 tys. km. 2000 ccm, TDl, 
bordowy metalik, 6 poduszek pow., wyposażenie 
elektr., klimatronic. alum. fełgi. uszkodzone drzwi lewe 
przednie i tylne, zderzak tylny, lampa - 4.400 EUR. 
Krotoszyn, teł. 0512/47-27-06 
VW PASSAT KOMBI. 2004 r., 62 tys. km, 1900 ccm. 
TDI, srebrny, lekko uszkodzony zderzak i lampa, peł-
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ne wyposażenie, zdjęcia do wglądu • 8.900 EUR + 
opłaty. Wałbrzyćfj, teł. 0 7 4 ^ 8 8 ^ 0 ^ , 0091/71-7^-85,

>(,■ V\(fc»kSSĄT KOMBI, 2004 v ? 0  tyś., km, 1900 rcm„: 
T S f  a w y jtie a lk , lekka uszkodzony tylny lewy błót-[ 
nik i drzwi, bogate Wyposażenie, zdjęcia do wglądu. - ' 
10.680 EUR.+ opłaty. Wałbrzych, tel. 074/84S-67-09. 
06Qfi/43^6-70._ r  > *  f i : : ^  '  )
VW PASSAT 2ÓM i\3 ^ iy s . km, 200p ccm, TDł,t 
140 KM, Nękitnymęt.,kikTiatronłc, A8S, EŚP, 8 alrba-'- 
gów, kómputer^-aTufelpi, welurowa ,tap;; et. szyby, el. f 
lusterka, RO, uszkodzony lewy przód, opłacopa akcy-' 
za - ^6'6.000 zł. Wieluń, teł. 043/842-86^14, 
0608/41-74-96
VW POLO, 1992 r ,  1400 ccm, diesel, poobijany, za­
rejestr. - 2.850 zł. Wrocław, tel. 0514/58-15-01 
VW POLO, 1993 r., 150 tys. km, 1400 ccm, diesel, 
granatowy, uszkodzony błotnik i lampa, techn. spraw­
ny, zarejestr. - 3.100 zł. Wrocław, tel. 0514/58-15-01 
VW POLO, 1995 r., 1000 ccm, benz., zielony, Odrzwio­
wy, uszkodzony przód, zarejestr. w Polsce - 3.000 zł 
lub zam. na przyczepę lawetę. Tel. 0661/16-14-36 . 
VW POLO, 1995 r., 120 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
niebieski, 3-drzwiowy, zarejestrowany, opłacony, .za­
dbany, lekko uszkodzony lewy przód i prawy bok - 
4.300 zł. Oława, teł. 0608/82-29-55 .
VW POLO. 1996 r., 111 tys. km, 1400 ccm, benz., gra­
natowy met., wspom. kierownicy, ABS, oryg. RO, szy- . 
berdach, 2 airbagi, uszkodzony prawy tył • 3.900 zł. 
Kościan, tel. 0608/41 -09-11 
VW POLO, 1997 r., 100 tys. km, 1400 ccm, zielony, 
wspomaganie kier., do lakierowania drzwi i błotnik, 
sprowadzony * 7.000 zł + opłaty. Świebodzice, powiat 
świdnicki, tel. 0501/54-34-59 
VW POLO CLASSIC, 1998 r„  130 tys. km. 1900 ccm, 
SDI, granatowy metalik, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., centr. zamek, szyberdach, lekko uszkodzony 
-10:000 zh+ opłaty. Sieradz, teł. 0668/82-25-61 
VW POLO, 2001 r., 28 tys. km, 1400 ccm, 16V, szary 
metalik, 3-drzwiowy, oryg. przebieg, książka serwiso­
wa. 70-letni właściciel w Niemczech, ABS, centr. za­
mek; el.x»tw. szyby, poduszki pow., przetarty prawy 
przedni błotnik - 15.200 zl & opłaty. Bogatynia, tel. 
075/773-27-19.0885/58-11-51 
VW POLO, 2005 r„  17 tys. km, 1400 ccm, TDI, czar­
ny, klimat, 6 airbagów, po dachowaniu (lekkim), uszko­
dzone boczne poduszki, techn.'sprawny - 24.000 zł. 
Opole,Jel. 0601/87-26-67.
VW POLO, 2005/06 r., 30 tys. Km, 1200 cćm, czarny 
met., 3-drzwiowy, najnowszy model, klimatronic, ABS,
4 airbagi, 5 elementów do lakierowania -  27.300 zł. 
Śrem, tek 0607/07-12-90,0602/60-52-42 .
VW TRANSPORTER T 4 ,1992 r„  310 tys. km, 2400 
ccm, biały, przedłużony, immobilizer, uszkodzony sil­
nik. techn. sprawny • 9.000 zł*.ChojnóW, powiat legnic­
ki, tel. 0605/82-63-22
VW TRANSPORTER T 4 ,1992 r., 2500 ccm, diesel, 
biały, długi, oszklony, hak, radio, do remontu, techn. 
sprawny, zarejestrowany, 3-osobowy, bez ścianki gro­
dziowej- 6.500 zł. Wrocław, teL 0692/96-14-06 
VW TRANSPORTER T4 DOKA, 1993 r„  1900 ccm, 
diesel, podwójna kabina, wspomaganie kier., 6 miejsc, 
uszkodzony silnik -8.600 zł. KaSsz, tel. 0502/09-65-71>. 
0605/6949-04
VW TRANSPORTER T4 MULTiyAN, .1993 r., 2500 
cęm, benz., inst. gaz., zielony, wspom. kier., el. luster­
ka, alufelgi; obracane kapitańskie fotele, poobijany - 
9.900 zł. Złotoryja, teł 0503/16-29^14,0880/05-78-67 
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE,' 1995 r„ 180 
tys. km, 2400 ccm, diesel, niebieski metalik, do po­
prawek blacharsko-lakierniczych. wersja przedłużona, 
osżklony, ciemne szyby, ABS, alum. felgi, po remon­
cie kapitalnym silnika, zarejestrowany na 9 osób -
12 500 złlub zamienię. Wrocław, tel. 0788/22-31-30 
YWTRANSPORTER T5„-2004r.. 60tys. km, 1900 ccm, 
TDI, biały, poduszka pow.; centr. zamek, ABS, ASR, 
lekko przetarta prawa i lewa strona -10.000 EUR. Bo­
lesławiec, tel. 0696/01-69-95

Kg VW TRANSPORTER T5,2005 r., 2500 ccm, TDI. nie­
bieski, uszkodzony przód i lewy bok - 34.000 zł. Świe­
bodzin,, tel. 0888/52-08-54 - 
VWTRANSPORTER T2 SKLADAK,'200&r., 1700 cćm, 
granatowy, oszklony, silnik do remontu, ważne prze­
gląd i OC -1.300 zł. Jelenia Góra, teł: 075/643-10-24. 
0888/19-91-96 /■
a  Q55S v w  VENTO; 1992 r., ^800 ccm.benzyna, 
grafitowyfnetalik, 4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaga­
nie, zarejestrowany wkraju, ważne przegląd i OC, kpi. 
dokumentacja, uszkodzona lewa strona (od kierowcy)
- 2.300 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K78737156 
VW VENTO, 1993 r„ 1900 ccm, diesel, niekompletny, 
po spaleniu, kpi. dokumentacja • 1.300 zi. Strzelce 
Opolskie, tel. 0515/29-80-81.
13 H5HD VW VENTO, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, 
czerwony, 4-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaganie, au­
tomatic, uszkodzony silnik (możliwość sprzedania sil­
nika ze sk rzyn ią  biegów manualną za 1.300 zł) - 2.200 
zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 K78737426
VW VENTO, 1994 r., benz., granatowy, zarejestr., 
ważne OC - 2.500 Zł. Tel. 0603/41-18-27
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O  KAM P-ADS PRZYCZEPY  I SAMOCHODY 
KEMPINGOW E, Chausson, Knaus, Eifelland, 
Sterchem an, sp rzedaż * serw is, akcesoria, 
przechowalnia, wynajem, ogrzewania, napra­
wy, ul. Polna 19, Smardzów, www.kamp-ads.pl. 
Tel. 0500/17-21-96,071/396-78-25 WI0043816

m  KUPIĘ NACZEPY, aluminiowe, uszkodzone, w 
obojętnym stanie, do 8.000 zł. Piotrowice, tel. 
0697/27-35-51 100638816 .

KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ, ład. do 700 kg. z 
hamulcem najazdowym lub bez, do przewozu uli, Je­
lenia Góra. tel. 075/754-11-49, 0607/56-38-36 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ, w dobrym"itóliK" 
zarejestr. Wrocław, tel. 0603/29-53-5,0x,J **"
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAtfAŹÓWĄ NIEWIADÓW, 
2-osiowa, dł. 2.5-3.0 m, ład. 600-1.200 kg, w cenie do 
1.500 zł. Wrocław, tel. 0607/62-51-28 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ KEMPINGOWĄ, po 1985 r„ z 
polską lub zachodnią dokumentacją po spaleniu lub 
całkowicie zniszczoną. Tel. 0502/59-50-50 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ KEMPINGOWĄ, duża, sprowa­
dzona, niezarejestrowana lub zarejestrowana w Pol­
sce, oczekuję propozycji. Wrodaw, tel. 0507/55-86-66 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ LAWETĘ, z kpi. dokumentach 
uszkodzoną. Lubsko, powiat żarski, tel. 0788/78-90-41 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ LAWETĘ NIEWIADÓW, może 
być do remontu. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ LAWETĘ, może być do remon­
tu.. Świdnica, tel. 0788/12-60-55 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ TOWAROWĄ AUTOSAN D-732. 
Opole, tel. 0500/00-40-43
KUPIĘ PRZYCZEPĘ TOWAROWĄ. 2-0Si0wą, o ład. 
powyżej 1000 kg, wym. 250x150x30 cm, może być bez 
plandeki, o masie całk nieprzekraczającej 2 1. Pust- 
ków Wilczkowski, powiat wrocławski, tel. 
0504/22-03-91
KUPIĘ PRZYCZEPĘ TOWAROWĄ, w dobrym stanie. 
Świdnica, tel. 0788/12-60-55 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ TOWAROWĄ NIEWIADÓW, 
2-osiową ład. do 1200 kg, do 1.500 zł. Wrocław, tel. 
071/346-40-43,0607/62-51-28 ,
KUPIĘ PRZYCZEPĘ WYWROTKĘ D-35, D-47, D-732,. 
stan i rok produkcji obojętny, woj. dolnośląskie, tel. 
074/893-72-94,0604/72-56-06 
KUPIĘ PRZYCZEPY ROLNICZE D47, D-732, HL-K, 
wywrotki, stan obojętny. Strzelin, teł. 071/392-62-84, 
0602/81-14-23
NACZEPA, 1991 r., chłodnia, 3-osiowa, na podusz­
kach, pojemność 30 europalet, agregat Thermo King 
II 2-strefowy, stan b. dobry - 19.500 zł. Wrocław, tel. 
0609/65-59-97
NACZEPA ACHLLEITNER, 1983 r„ korytowa, nisko- 
podwoziowa, ład. 301 -15.000 zl. Tel. 0606/65-04-27 
NACZEPA KRONE, 1985 r., z HDS + z samochodem 
lveco 190-38, stan dobry - 30.000 zł. Wrocław, teł. 
0504/09-07-28
NACZEPA PACTON, 1985 r., oplandekowana, alumn. 
niowe burty, po remoncie • 10.000 zł. Kluczbork, teł. 
0693/14-94-02
NACZEPAZREMB N-180,1988 r., na resorze, wywrot­
ka, ład. 18 t, w ciągłej eksploatacji • 9.500 zl. Wro­
cław, tel. 0502/61-99-15

0  PRZYCZEPY  BAGAŻOW E, PODŁODZIO- 
WE, BUDOW LANE • 100 modeli, realizujemy 
indyw idualne projekty. SPRZEDAŻ RATALNA. 
Autoryzowany d ile r firm y W IOLA i BRENDE- 
R U P  • K A R E X  • D z ie rżo n ió w . Tel. 
0504/09-26-64, 0505/73-19-05, 074/831-04-96 
W01061076

na PRZYCZEPA BAGAŻOWA, stelaż ♦ plandeka,,.
1 -osiowa, na wahaczach, sprowadzona - 750 zł ♦ opła­
ty .'Chojnów, powiat legnicki, tel. 0669/03-33-99 
140610006
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, DMC 750 kg, opłacona, 
przegląd bezterminowy, oplandekowana, wym. 
2.0x1.35 m -1.200 zt. Dzierżoniów, tel. 074/832-10-78, 
0511/60-66-73 *
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, wym. 200x150. cm, koła 
na zewnątrz, z blachy ocynkowanej, stelaż, zarejestro­
wana - 1.150 zł. Gubin, powiat krośnieński, tel. 
0665/22-08-94
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, lekka, 130 x 120 x 220 
cm, plandeka, .głowacz’  -; 2.500 zł. Kobylin, powiat 
krotoszyński, teł. 0698/50-19-91 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, wym. 145x99x44 cm, za­
rejestrowana bezterminowo, stan dobry - 800 zł. Kro- 
busz, powiat prudnicki, teł. 0606/5241:41 \  .
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, o wym. 240x140x60 cm, 
ład. 800 kg, brak dokumentacji - 850 zł. Leszno, teł. 
0605/92-78-24
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, ład. 400 kg, hamulec na­
jazdowy -1.500 zł. Leszno, tel. 0501/80-42-70 . 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, wym. 180x110x70 cm, 
aluminiowa, prod. zachodniej, w kraju od roku -1.300 
zł. Mojesz, tel. 075/789-29-04, 0661/93-59-28 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA NIEWIADÓW, wys. 150 cm 
-1.200 zł. Rawicz, tel. 0501/10-25-73 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, przygotowana do rejestra­
cji, .samOróbka", ład. 450 kg - 550 zł. Trzebnica, tel. 
0887/03-55-20
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, mała, 1-osiowa, nie* 
zarejstrowana -150 zl. Wrocław,, te l 0880/42-42-82 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, z blachy aluminiowej, kry­
ta, zamykana, nadaje się do przewozu artykułów spo- 
żywcżych^dł. 2 m, szer. 1,3 m, wys. 1,4 m -1.000 zł. 
ZielonaGóra, teł. 068/320-18-60,0505/58-99-87 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 1984 r., oś skrętna, waga 
140 kg, ład. 460 kg, wyni. 205x110x40 cm, zarejestro­
wana bezterminowo - 1.250 zł. Paszowice, powiat ja­
worski, tel. 0691/74-39-32,0693/29-96-12 ’ 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 1988 r., ład. 250 kg, wym. 
100x120 cm, oplandekowana, prod. zachodniej, waż­
ne OC - 1.400 zł. Wrocław, tel. 0889/4447-77 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 1988 r„ 1-osiowa, wym, 
160x280 cm, koła od Tarpana, na resorach -1.500 zł. 
Wrocław, tel. 0606/69-25-14 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1997 r„  brązowa, 
metalowa, dł. 1,6 m, szer. 1,5 m, wys. 36 cm, z plan- 
dekąi nadstawką wys. 77 cm,tylna burta otwierana - 
1.450 zł. Lubin, tel. 0889/26-75-95 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2001 r „  wynr.: 
220x120x160 cm, lekka. 2-osiowa, na resorach, koło 
podporowe, hamulec najazdowy, stelaż, srebrna plan­
deka, zarejestrowana bezterminowo, ważne OC, stan 
b. dobry - 2.950 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 
0607/60-87-34 ‘ ; . /  . .
PRZYCZEPA BAGAŻOWA MIL REMORQUŚS, 2004. 
r.' oplandekowana,;koła 13", dop. masa ćałk. 750 kg, 
oś skrętna, koło zapasowe, burty otwierane (przednią 
i tylna) - 2.700 zł, woj. dolnośląskie, teł. 0606/50-10-00 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2005 r„ ład. 1000 
kg, wym. 250x140x30 cm, 1-osiowa, aluminiowe bur­
ty, ważne OC - 2.800 zł łub zamienię na sam. osobo­
wy w tej cenie. Oleśnica, ]el. 0889/44-47-77 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2005 r., lekka, jed­
noosiowa, dł. 2,2 m, szer. 14 m, wys. 0,4 m, nowe 
światła i zaczep, koło zapasowe, cała metalowa, stan 
b. dobry, do rejestracji - 850 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0698/77-82-68
GD asm  PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2006 r„ 
wym. 160x90x42 cm, burty z elementami błacharki 
ocynkowanej, koło zapasowe, teleskopy, resory - 900 
zł. Jawor, tel. 076/872-82-56 100653316 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2006 r., ład. 500 kg, 
wym. 300x140x40 cm. zarejestrowana, opłacona - 
2.200 zł. Wieruszów, tel. 0607/46-87-96^ 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 2006 r., wyprodukowana 
w październiku, zarejestr., ład 750 kg, niebieska plan­
deka, wym. 250x145 cm, koło zapasowe, koło podpo­

rowe, stan bdb - 3.200 zł. Wrocław, tel. 0606/46-17-05, 
0668/3342-05 ^  v : ,
Pf^lfpZEPACYSTERNA, na paliwo, poj. 6001, z dys­
trybutorem, stan idealny • 2.000 zł. Trzebnica, tel. 
071/387-09-72, 0504/23-00-90 - J 
PRZYCZEPA DŁUŻYCOWA, 1989.r„ po remoncjeka- 
pitalnym • 5.500 zł. Bolesławiec, tel. 0601/^2-06-22 
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KABLI -7.930 zł. Wał­
brzych, tel. 074/847-87-99,0691/59-93-80 
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KOMBAJNÓW REC- 
KER, 1998 r., 3-osiowa, zagłębiana, rozszerzona do 3 
m, 10 ćm od ziemi, waga 540& kg, DMC 24000 kg - 
80.000 zł. i  Jordanów, tel - 018/567-52-00, 
0605/66-03-60 ,  . ^  : • . . / • .
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONi, 1982 r:, dł. 1.5- 
mV 5.000 zł. Dobrzykowice. powiat wrocławski,, tel/ 
0601/72-2941 .
pr zyc zepa  do Przew ozu  k o n i, 1988 r.;na dwa 
konie, plastikowy dach - 8.500 zł! Dobrzykowice, po­
wiat wrocławski, tel. 0601/72-29-41 
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU TRZODY CHLEWNEJ 
- 700 zł. Zilinice, tel. 077/464-3048

WYPOŻYCZALNIA
PRZYCZEP

SPRZEDAŻ, SERWIS, CZĘŚCI 
HAKI HOLOWNICZE |

Wrodaw, Zaułek Rogoziński i  
" (boczna uL Żmigrodzkiej) o 

czynne: pon.-pt. w godz. S.00 -18.00 
(rta telefon do 22.00)'

te l. 0608 827 685
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 3x2 m, z pełnym 
nowym wyposażeniem, z lokalizacją -11.000 zł i bez 
wyposażenia - 7.000 zl. Wrocław, tel. 0516/12-94-09, 
0516/12-94-10

O  PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, TOWA­
ROWA, AUTONADWOZIA, IZOTERMY, (nowe i 
używane) • produkcja, sprzedaż - od 7.500 zł. 
W yposażanie w urządzenia gastronom iczne 
gazowe: rożny na kurczaki, gyrosy, grille, fryt­
kownice, bemary, okapy • od 1.300 zł, lin ie 
ga stronom iczne  - od  1.000 z ł. B rzeg, te l. 
077/412-39-78,0602/72-19-40 W01051676

O  PR ZY C ZEPA  KEMPINGOW A • sprow a­
dzam na zamówienie każdy model i wymiar, 
wyposażenie według uznania, możliwy dowóz 
d o  k lien ta . K a l is z ,  te l. 062/766-66-40, 
0509/01-81-57 W01149006

PRZYCZEPA KEMPINGOWA CHATEAU 350,1980;., 
3-, 4-osobowa, kuchenka, lodówka, ogrzewanie, przed- i 
sionek, sprowadzona z Holandii • 4.200 zł. Głogów, 
tel. 0606/97-89-41
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER 4.00,198fl. 
r., 4-osobowa, lodówka, ogrzewanie, przedsionA, stan 
idealny, sprowadzona z Holandii !- 4.700 zł. Głogów, 
tel. 0606/97-8941
PRZYCZEPA KEMPINGOWA WILK 320, 1980 r ,
3-osobowa, kbchenka, lodówka, ogrzewanie, łazien­
ka - 2.900 zł. Głogów, tel. 0606/97-89-41 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA AVENTO 39$' 1980 r„
4-osobowa, kuchenka, lodówka, ogrzewanie, przed­
sionek, sprowadzona z Holandii -4.600 zł. Głogów, 
teł. 0606/97-8941
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY, 1980 r„ dł. 6 
m, 6-osobowa, 2-osiowa, salon z narożnikiem, zamy­
kana sypialnia, salonik, łazienka, ogrzewanie z nawie­
wem, kuchenka gazowa, zlewozmywak, lodówka, we­
lurowa tapicerka, żaluzje, ciemne uchylne okna, po­
chłaniacz pary, przedsionek, inst. 220/12V + gaz - 
4.900 zł. Skokowa, powiat trzebnicki, tef. 
0694/4145-21
PRZYCZEPA KEMPINGOWA EURADE LUXE, 1981 
r., wym. 895x250 cm, 2-osobowa, aneks kuchenny, 
lodówka, zlewozmywak, kuchenka gazowa, dzielona 
sypialnia, dodatkowe spanie zamykane drzwiami har­
monijkowymi, toaleta biologiczna ze zlewozmywakiem, 
WC, zadbana - 9.600 zł, transport do 100 km gratis. 
Nowa Sól, tel. 0668/02-73-37 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA KNAUS, 1981 r., ogrze­
wanie gazowe, zlewozmywak, umywalka, lodówka, 
przedsionek - 3.000 zł + opłaty. Mirsk, teł. 
075/78343-59,0609/46-28-30 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ADRIA 305, 1982 r., 
3-osobowa, kuchenka, lodówka,przedsionek, stan ide­
alny, sprowadzona z Holandii • 3.500 zł. Głogów, tel. 
0606/97-8941
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ADRIA, 1983 r„ dł. we­
wnętrzna 3.7 m, 4-osobowa, stan b. dobry ♦ przedsio­
nek - 4.200 zł. Wrocław, teł. 0501/25-09-82 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA CHATEAU 350,1984 r„ 
3-, 4-osobowa, kuchenka, lodówka, ogrzewanie, przed­
sionek, łazienka, antena telewizyjna, stan idealny • 
5.200 zł. Głogów, tel. 0606/97-8941 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOME-CAR 362,1984 
r., biało-brązowa, stan b. dobry, alum. burty, zareje­
strowana, I właściciel, sypialnia, toaleta, kuchenka
3-pałnikowa, hamulec najazdowy, koło zapasowe, zle­
wozmywak, lodówka, inst. 22G/12V + gaz, ogrzewa­
nie gazowe, welurowa tapicerka, szafki, duży przed­
sionek - 5.800 zł. Radwanice, teł. 071/311-72-06, 
0500/11-6449
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER, 1985 r.,
4-5-osobowa, WC, lodówka, ogrzew. gazowe, inst. 
220/12 V, nowy przedsionek, stan idealny, ważny prze­
gląd i tłumaczenie - 6.990 zł. Leszno, tel. 
0607/19-56-64
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER 360,1985 
r., 3-osobowa, kuchenka, lodówka, ogrzewanie gazo-
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PRZYCZEPA KEMPINGOWA WILK 460, 4-5 osobo­
wa, 2 osobne sypialnie, łazienka, WC, kuchenka, 
woda, ogrzewanie nadmuchowe, z przedsionkiem, 
podwójne szyby, stan b. dobry - 4.500 zł. Bystrzyca 
Kłodzka, teł. 074/813-2148,0516/45-50-79 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, stacjonarna, z 1981 r„ 
wym. 8x3 m, sypialnia, WC, ogrzewanie gazowe, lo­
dówka, kuchenka, drzwi wejściowe i tarasowe, przed­
sionek namiotowy, nie wymaga wkładu finansowego, 
gotowa do zamieszkania - 5 .990 zł, możliwość trans­
portu. Leszno, teł. 0607/19-56-64 -  
PRZYCZEPA KEMPINGOWA DH, dł J  m, dwoje drzwi, 
2 pokoje, azienka, kuchnia, 2 osie, sprowadzona - 
3.500 zł. NlemczS, powiat dzierżoniowski, tel. 
0508/13-9048
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER, dł. 4,5 m, 
waga 950 kg, 4-, 5-osobowa, pełny aneks kuchenny, 
lodówka, ogrzewanie gazowe, jedna strona 2amyka- 
na, bez prawa rejestracji - 4.000 zł i inne. Żmigród, 
teł. 0661/78-76-05
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY, dł. 3.5 m, waga 
800 kg, 3-, 4-osobowa, pełny aneks kuchenny, lodów­
ka, ogrzewanie gazowe, bez prawa rejestracji • 3.300 
zł i inne. Żmigród, tel. 0661/78-76-05 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1971 r.. białą, lodów- 
ka, bgrzewahie, zlewozmywak,"Stan dobry/pręd.,. ho­
lenderskiej; dł. 3 itv.- 2.7Ó0 zł-Z łótoryja , teł. 
0605/85-58-00
PRZYCZEPA KEMPINGOWA TABBERT; 1976 r„
3-osobowa, z przedsionkiem, stanb. dobry - 3.000 zl. 
ŻaryJeL- 0512/1340-10.
PRZYCZEPA KEMPINGOWA :W IlK  425, 1978 C
4-osobowa, WC z umywalką, ogrzewanie gazowe, lo­
dówka, kuchenka - ,3 500 zf. Głogów,’ teł’. 
0606/97-8941 '
PRZYCZEPA KEMPINGOWĄ MUNSTERLAND LORD 
420,1978 r., dług. 560 cm, aneks kuchenny, lodówka, 
zlewozmywak, kuchenka gazowa, ogrzewanie gazo-

wak, kuchenka, inst. wodna, uchylne .szyby, £ przed­
sionkiem, Otw. dąch, stolik, szafa,.przygotowany do 
sezonu, stan',b!'ydobQŁ.-̂ fe609^J^3tmuchó^ p:oWiat 
n^ k u ^ r t l ^ ^ ® ^ ^ ^ , e 5 0 6 / 3 5 - 2 6 - 7 2 : 
^lA.BTa:atfSgieida,pf K78715?56 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER; 1989 r ; 
przedsionek, 4-ośobowa, stan b. dobry^ 7 800 zł. Sie-. 
lewo, tel. 065/517-71-03
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1990 r., stacjonarna, 
10x3 m, 2 sypialnie, 2 wejścia, salon, łazienką, aneks 
kuchenny, idealna na działkę letniskową - 11.500 zł. 
Głogów, tel. 0606/97-89-41 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126N, 
1990 r , hamulec najazdowy, koło zapasowe, lodów­
ka, zlewozmywak, przedsionek, 12/220V, 3 uchylne 
okna, szyberdach, plandeka na zimę, zarejestrowana 
bezterminowo, mato używana, stan b. dobry - 3.700 
zł. Szczawno Zdrój, tel. 074/843-25-17,0607/22-62-36 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1993r , 2-osiowa, 2sy­
pialnie, ogrzew. gaz., kuchenka gaz., zlewozmywak, 
lodówka, zadbana - 4.300 zł. Jelenia Góra, tel. 
0604/89-93-03,0668/13-86-63 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BEYERLAND VITESSE, 
1993 r„ biała, dł. 4 m, 2 spania, łazienka, stałe WC, 
ogrzewanie, lodówka, aneks kuchenny, rolety, moski- 
tiery, przedsionek, zarejestrowana do 750 kg, stan ide­
alny - 13.500 zł. Trzebnica, te ł.-071/387-21 r68, 
0602/86-25-51
PRZYCZEPA KEMPINGOWA LMC, 1995 r„ 2 sypial­
nie, łazienka, WC, sprowadzona z Niemiec -.12.700 
zł. Wrocław, tel. 0692/70-77-33,0607/29-72-72 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126, 
1996 r., biała, lodówka, kuchenka, zlewozmywak, za­
rejestr. bezterminowo, przedsionek, stan bdb • 4.500 
zł. Oleśnica, tel. 071/398-35-94,0696/05-13-30 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY, 2000 r„ 3 po­
mieszczenia oddzielone roletami, kuchnia, łazienka, 
o dł. 7 m, z przedsionkiem, rolety - 34.999 zł, woj. dol­
nośląskie, tel. 0607/4044-04 
PRZYCZEPA KŁONICOWA PETRUNA OY 60, z dźwi­
giem, do wywozu drewna, na teleskopie, z wciągarką 
wysięg 7 m, ład. 10000 kg - 36.000 zł. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
PRZYCZEPA KŁONICOWA IWT SCHLUTUP H1; 
2-osiowa, 6 par kłonic, niedawno sprowadzona -
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we, toaleta ze zlewozmywakiem, WC biologiczne, 
przedsionek, zadbana - 4.300 zł, transport do 100 km 
gratis. Nowa Sól, teł. 0668/02-73-37 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BUERSTNER 540,1979 
r., 5-osobowa, kuchenka, łazienka, lodówka, przedsio­
nek/sprowadzona z Holandii, ogrzewanie - 5.900 zł. 
Głogów, tel. 0606/97-8941 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA CHATEAU 390,1979 r., 
4-osobowa, kuchenka, lodówka, ogrzewanie, przed­
sionek, sprowadzona z Holandii - 3.900 zl. Głogów, 
tel. 0606/97-8941
PRZYCZEPA KEMPINGOWA ADRIA 410,1979 r.( 
4-osobowa, zamykana sypialnia, lodówka, kuchenka, 
przedsionek, ogrzewanie gażowe - 4.200 żł. Głogów, 
tel. 0606/97-8941
PRZYCZEPA KEMPINGOWA KNAUS MONSUN, 1979 
r., 4-osobowa, bez przedsionka, ogrzew. gazowe, inst. 
220/12 V, ład. 750 kg - 2.300 zł. Leszno, teł. 
0607/19-56-64

Wrocław, ul. GRABISZYŃSKA 1631 
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PRZYCZEPA LAWETA SAM. 1992 r., podnoszona 
podłoga, wciągarka, zarejestrowana - 4.800 zł. Góra. 
tel. 0601/57-29-32
PRZYCZEPA LAWETA SAM, 1992 r, typ .Szwajcar­
ka', w pełni sprawna, osie Knott, dop. masa całkowita 
1.6 tony, przegląd ważny do 07.2007 roku, wąskie osie, 
bardzo lekka - 3.500 zł. Krotoszyn, tel. 0698/75-7548

HAKI 
HOLOWNICZE

Wrocław, ul. Długosza 36 
(teren Składu Opału)

tal. 071/326-04-08, 352-54^5, 
0-508 259 330, 0-501 497 886

PRZYCZEPA LAWETA, 1994 r, podwyższana, 4 nowe, 
opony i hamulce, hamulec najazdowy, wciągarka, za­
rejestrowana, opłacona - 5.900 zl. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0509/24-00-66 
13 ffiSB PRZYCZEPA LAWETA SAM, 1995 r.. Sza­
ry, ład 1500 kg, podnoszona hydraulicznie, nowe opo­
ny, masa całkowita 2000 kg, nowa wytiągska, bez 
najazdów - 5.500 zł. Pszenno, powiat świdnicki, tel. 
0662/00-52-61,0510/08-67-19 K78710076 
PRZYCZEPA LAWETA, 1995 r„ oryg. z najazdami, 
nowe opony, oświetlenie, przygotowana do rejestra­
cji, stan b. dobry, wyciągarka • 4.200 zi. Chojnów, po- 
wat legnicki, tel. 0511/94-31-12

PRZYCZEPA KEMPINGOWA KNAUS, 1988 r., dł. 5, 
m, bez prawa rejestracji, stan dobry - 3 .000 zł. Niemo­
dlin, powiat opolski, tel. 0696/99-22-53 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA DETTHLEFFS, 1988 r., 
dł. 4.20 m, 2- i 3-osobowa sypialnia, łazienka, lodów­
ka, inst. 220/12V + gaz, kuchenka gaz., zlewozmywak, 
ogrzewanie gaz. z nawiewem, maszt antenowy, 2 sto­
liki, dużo szafek, nowy model, zadbana, zarejestr., 
atrakc. wygląd - 7.600 zł. Wrocław, tel. 071/34346-25, 
0601/72-62-68
PRZYCZEPA KEMPINGOWA DETHLEFFS BEDUIN 
LUX, 1988 r., 1 -osiowa, dług5,7 m, 5-osobowaJazien- 
ka (ciepła i zimna woda), wc, ogrzewanie gazowe, 
nawiew zimnego powietrza, rolety okienne z moski- 
tierą przystawka, bagażnik na rowery, zarejestrowa- 

■ na, stan b. dobry - 14.700 zł. Wrocław, tel. 
0603/27-03-75
□  1S0 , pr zyczepa  kem pin gow a  N iewia­
d ó w  N-126 Ę, 1988/89 r., biała, zarejestrowana bez­
terminowo, nowy typ zawieszenia, koła 13*, zlewozmy-
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we, przedsionek, stan idealny, sprowadzona z Holan­
dii - 5.900 zł. Głogów, tel. 0608/97-8941 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA HOBBY 360, 1985 r„ 
3-osobowa, łazienka, kuchenka, lodówka, ogrzewanie, 
stan idealny, sprowadzona z Holandii • 6.500 zł. Gło­
gów, tel. 0606/97-8941
PRZYCZEPA KEMPINGOWA AD^IA 360, 1986 r„
3-osobowa, kuchenka, lodówka, ogrzewanie, przed­
sionek, sprowadzona z Holandii - 5.900 zł. Głogów, 
tel. 0606/97-8941 |
PRZYCZEPA KEMPINGOWA SAULE SASENBERG, 
1987 r., wym. 4.40x2 m, 2 sypialnie, kuchenka gazo­
wa, ogrzewanie gazowe, inst. el. 220/12 V *  gaz-, ha­
mulec n^azdowy, ważne przegląd i OC, zarejestro­
wana • 3.500 zł. Legnica, teł. 0603/67-23-29 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126, 
1987 r., ocynkowana, na osi skrętnej, prod. polskiej,.
4-osobowa, materace, stan dobry • 2.200 zł. Legnica,' 
tel. 076/857-53-05,0607/8744-15 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA DRAGONER ARTIS 370 
DT, 1987 r., kremowa, 3-osobowa, kuchenka, lodów­
ka, ogrzewanie, oryg. przedsionek, zarejestrowana, 
przegląd bezterminowy - 4.000 zł. Lubin, tel. 
076/846-10-04
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1987 r „  1-osiówa, 
4-osobowa, waga 800 kg, kuchenka gazowa, lodówka 
gazowo-elektryczna, ogrzewanie gazowe, przedsionek 
- 4.500 zł. Namysłów, tel. 077/410-49-10, 
0600/7947-35
PRZYCZEPA KEMPINGOWA BEYERLAND. 1988 r., 
sprowadzona z Holandii, 3-osobowa, przedsionek, cię­
żar 541 kg, 2 szyberdachy, 4 szyby uchylane, zlewo­
zmywak, kuchenka gazowa, lodówka gazowo-elek­
tryczna, ogrzewanie, pomieszczenie j\a WC, nowa 
tapicerka i zasłony, zarejestrowana, ważneOC - 5.200 
zł. Wrocław, tel. 071/352-74-85 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA. 1988 r., stacjonarna, 
wym. 8,5x3 m. WC, 2 sypialnie, salon, aneks kuchen­
ny, ogrzewanie - 8.500 zł. Głogów, tel. 0606/97-8941

Oferujemy
O wszelkie dostępne na rynku 

modde przyczep 
O sprzedaż w systemie ratalnym

W stałej ekspozycji 
O 100 modeli przyczep

Serwis
O gwarancyjny i pogwarancyjny

Sklep z częściami zamiennymi 
O czynny od poniedziałku do soboty 

w godzinach od 8.00 do 22.00

Ponadto oferujemy 
O radia CB 
O haki holowiczne

y  przyczepy towarowe
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15.000 źł,~ Jordanów, tel.. 018/267-52-00.
PRZYCZEPA LAWETA SAM, 1995 r.. długość 4 m, 
szerokość 2 m, masa 540 kg, masa całkowita 1910

0605/66-03-60 
PRZYCZEPA KŁONICOWA DOLL, 1988 r ,  2-osiowa, 
2 osie skrętne, rozsuwana do 18 m. niedawno spro­
wadzona - 32.000 zł.'Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
PRZYCZEPA KŁONICOWA FARMA C-3.8D. 2006 r„ 
do wywozudrewna, z dźwigiem i kłonicami, nowa, ład. 
6000 kg - 26.000 zł. Jordanów, teł. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
s  PRZYCZEPA LAWETA, 1982 r„ oryg., prod. nie­
mieckiej, wyciągarka, ład. 1500 kg, stan b. dobry, za­
rejestrowana - 5,500 zł. Krotoszyn, tel. 0695/11 -17r07 
000036946
PRZYCZEPA LAWETA, 1988 r., lad. 2.51 -1.300 EUR. 
Niemcy, tel. 0049/252-11-76-64,0049/17-18-85-67-52 

PRZYCZEPA LAWETA, 1989 r„ ład 2 1. nowe opony, 
stan b.’dobry - 5.000,zł. Tuchola Żarska, powiat żar­
ski, tel. 0691/40-98-32

kg, wciągarka ręczna, zadbana - 4.200 zł. Wrocław, 
tel. 0600/53-36-78
PRZYCZEPA LAWETA. 1996 r., hydraulicznie podno­
szona. prod. niemieckiej, w ciągłej eksploatacji, dmc 
1650 kg - 5.700 zł. Góra, tel. 0605/11-74-16 
PRZYCZEPA LAWETA SAM, 1996 r.. po remoncie ukł. 
hamulcowego, idealna do busa, sprawna, ubezpieczo­
na. ważny przegląd, wciągarka - 3.300 zł. Wałbrzych, 
tel. 0507/96-63-22 prosić Krzyśka 
PRZYCZEPA LAWETA SAM, 1997 r.. ważne przegląd 
i OC, dmc 2.000 kg, waga 500 kg - 2.200 zł Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0604/10-86-58 
PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓW, 1997 r., z wdąr 
gąrką osie Knott, nowy zaczep, linki i klocki ham. - 
5.800 zł Rawicz, teł. 0509/75-85-06 
"PRZYCZEPA LAWETA, 1998 r„ ład. 1450 kg. w cią­
głej eksploat - 5.200 zł Wschowa, tel. 065/540-3141. 
0609/14-15-85
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MIL PRZYCZEPY
BEM OROUES ZAMIANA

SOGEWALOT Sp. z 0.0. 
64-120 Krzemieniewo 
ul. Sportowa 20

NOWE MODELE!

PRODUCENT PRZYCZEP
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tel. 065 536 93 97 
kom. 660 858 619

www.mil-rcmoroucs.pl
PRZYCZEPA LAWETA SAM, 2003 r„  hamulec najaz­
dowy, aluminiowa podłoga, masa całk. 2000 Kg, stan 
b. dobry • 3.200 zi. Jaworzyna Śląska, powiat świd­
nicki, tel. 0601/58-20-53
ca H-HD PRZYCZEPA LAWETA, 2006 r„  nowa, 
ocynkowana, nieużywana, gotowa do rejestracji -8.999 
zł. Sulechów, tel. 068/385-26-14/ 0507/10-31-18 
www.martini.autogielda.pl K78690246 
PRZYCZEPA LAWETA SAM, 2006 r.. z kolami na ze­
wnątrz, srebrna, zarejestrowana, ocynkowana ognio­
wo, DMC 2500 kg, wym. 192 cm x  460 cm, nadaje się 
do przewozu busów, najazdy z kratki Bema, układ jezd­
ny Alko, wciągarka, koło zapasowe - 7.600 zł. Krasze­
wice, tel. 0607/30-30-57
PRZYCZEPA NISKOPODWOZIOWA SA/TUE22, za­
głębiana, 2-osiowa, 2 osie skrętne, najazdy, posze­
rzana, dł. pokładu zagłębionego 7 m, wys. 40 cm od 
ziemi, niedawno sprowadzona - 35.000 zł. Jordanów, 
tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60

N AJTAŃ SZA 0**4012

BAGAŻOWYCH IAUTOLAWET 
LAWETY-60 ZL/DOBĘ, BAGAŻOWE-25 ZL/DOBĘ 

WROCtAW, UL. SMĘTNA 11 
TEL. 071/372-86-13 W GODZ. 7.00-15.00

PRZYCZEPA NISKOPODWOZIOWA, po remoncie ka­
pitalnym, najazdy hydrauliczne, bez prawa rejestracji 
- 5.000 zł lub zamienię na wywrotkę HL-8 lub Bran­
dys. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
0609/42-59-39
PRZYCZEPA NISKOPODWOZIOWA MULER MITEN- 
TAL, 1989 r., 4-osiowa, wym.: 2.5x3 m, ład. 24-321  ̂
65.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/50-36-86 
PRZYCZEPA ROLNICZA D-46, ład. 6 1, nowy typ, bez 
prawa rej. - 2.500 zł. Tel. 0609/28-43-66

całkowita 3300 kg ? 19.000 z ł '  Świdnica,, tel. 
0604/09-25-86
B3 PRZYCZEPA T OWA RO WA AU TOS A N D-50‘, 
1987 r., podwójne boczki! - 4.000 zl. Marcjanów. po­
wiat kaliski, tel. 0696/06-54-26 140658766 
PRZYCZEPA TOWAROWA NIEWIADÓW N-1200, 
1990 r., kontener, 2-osiowa - 4.500 zł. Lubin, tel. 
0665/80-77-07
PRZYCZEPA TOWAROWA NIEWIADÓW 1200-BH, 
1992 r., ład. 1000 kg, oplandekowana, dł. 4.3 m, szer. 
2 m, wys. 2 m, odbudowana od podstaw, pokryta 
blachą aluminiową, w ciągłej ekspłoat., przystos do 
przewozu samochodów i towaru, najazdy, zarejestr., 
ubezpieczona - 5.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0512/22-73-67

HfIKI HOLOWNICZE
sprzedaż - montaż 

| WYPOŻYCZALNIA PRZYCZEP 24 h | 
BLOKADY SKRZYNI BIEGÓW 

Legnica, ul. Kręta 1, j 
tel. 076/854-24-75.

PRZYCZEPA TOWAROWA TRAIL 2503 AL, 1999 r, 
tandem, ład. 1620 kg, DMC 2500 kg, dł. 6,5 m, bez 
burt, może być na lawete, zaczep kulowy • 7.000 zł. 
Lubin, tel. 0697/99-12-04,0888/37-23-31 
PRZYCZEPA TOWAROWA SAM, 2000 r„ 2-osioWa, 
oplandekowana, wym. 2 x 4 x 2 m, zarejestr., techn. 
sprawna • 2.600 zł. Leszno, tel. 065/520-93-29, 
0601/09-52-26
PRZYCZEPA TOWAROWA MARQUARDT, 2001 r., 
aluminiowa, 2-osiówa, ład. 2250 kg, łącznie 2700 kg, 
wysokie burty aluminiowe, hamulec najazdowy, oplan­
dekowana, mało używana, po przeglądzie, opłacona,

HAKI H O LO W N IC Z E
HOCNHSnznilKGSWt
ALARMY, ZNAKOWANIE POJAZDÓW DNA t

PRZYCZEPA ROLNICZA, niska, .kaczuszka', tad. 3.5 
t - 3.500 zl. Tel. 0609/28-43-66 
PRZYCZEPA ROLNICZA D-46 - 2.000 zl Bolesławiec, 
tel. 0503/55-87-64
PRZYCZEPA ROLNICZA HL-8011 ’ z nadstawkami - 
8.500 zl. Głubczyce, tel. 0604/82-39-48

PRODUKUJEMY BLACHY 
DO LAWET I LOR 

o wymiarach 50 x 200, 62 x 250, 
75 x 300 cm,stalowe i aluminiowe 

oraz kliny pod kola, wysyłka. 
Białystok,

lal. 085/676-36-69 (fax), 0505117 535 
_________ www.metbud.tkj.pl_________

PRZYCZEPA ROLNICZA, sztywna, podwójne burty, 
zarejestr. • 3.000 zł. Niepart, powiat gostyński, tel. 
0698/38-25-72
PRZYCZEPA ROLNICZA, wywrotka, prod czeskiej, 
zarejestrowana, stan b. dobry - 7.200 zł. Piława Gór­
na, powiat dzierżoniowski, tel. 0602/60-19-47 " 
PRZYCZEPA ROLNICZA D-35A, ład. 3.51 -1.600 zł. 
Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 
0602/60-19-47
PRZYCZEPA ROLNICZA D-47A, z nakładkami meta­
lowymi, stan dobry - 4.000 zl. Strzelin, tel. 
071/392-62-64,0602/81-14-23 
PRZYCZEPA ROLNICZA, 1-osiowa, z oświetleniem - 
600 zł lub zamienię na złom, zboże paszowe, środa 
Śląska, tel. 071/317-43-24
PRZYCZEPA ROLNICZA D-47, 1980 r„  wywrotka, 
nadstawka, zarejestrowana, ważne OC, stan b. dobry 
- 6.500 zł. Kamienica, powiat nyski, tel. 0600/85-16-94 
PRZYCZEPA ROLNICZA SAM, 1986 r„ skrzynia i burty 
drewniane, 360 x 190 cm, 2-osiowa, opony balonowe 
10 x 15, do ciągnika lub koni, zaczep, światła, lekka, 
dodatkowo koła 650 x 16, stan db. Kamieniec Ząbko­
wicki, tel. 074/81746-18
PRZYCZEPA SPECJALISTYCZNA HENINGSDORR, 
BAUMEH, HI S 210,1987 r., budowlana, 2-osiowa, z 
dźwigiem na środku składanym w kształt litery „Z" • 
20.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
PRZYCZEPA TOWAROWA, 2-osiowa, typowa, ład. 
1300 kg, oryginalna, hamulec najazdowy, stan db - 
3.200 zł. Oleśnica, tel. 071/398-45-24,0601/77-48-67 
PRZYCZEPA TOWAROWA PN, ład. 1.51 - 2.000 zł. 
Strzelin, tel. 0609/32-17-61 
PRZYCZEPA TOWAROWA SDAH, platforma na 2 sa­
mochody lub inne towary, dł. 8 m, szer. 2 m, masa

stan bdb - 9.600 zł lub zamienię na samochód. Lub­
sko, powiat żarski, tel. 0501/73-44-32 
PRZYCZEPATOWAROWA NIEWIADÓW N-750,2002 
r., zarejestr., stan bdb, mało używana - 3.100 zł lub 
zamienię na samochód. Wrocław, tel. 0880/14-27-60, 
0694/38-10-18
PRZYCZEPA WYWROTKA, ład. 4500 kg, wywrót na 
3 strony, zarejestrowana, ważny przegląd, stan dobry 
- 4.900 zł. Lutomfa Górna, powiat świdnicki, tel. 
0663/6846-13
PRZYCZEPA-WYWROTKA, 2-kołowa, ład. 1.5 t - 
3.600 zi. Nowa Wieś Złotoryjska, teL 076/878-62-54, 
0601/42-39-28 -
PRZYCZEPA WYWROTKA D-47, na dużych kołach, 
3-stronna wywrotka - 3.500 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0691/89-2848
PRZYCZEPA WYWROTKA SCHMITZ, 3-osiowa, wym. 
8.25 x 2.42 x 0.80 m, resor paraboliczny - 12.000 zł. 
Rososzyca, tel. 0605/57-63-07 
PRZYCZEPA WYWROTKA BRANDYS BSS, ład. 12t, 
koła dętkowe, ABS, sprowadzona z Niemiec, stan b. 
dobry - 10.000 zł; Siekierczyn, tel. 075/722-14-14, 
0601/77-6845 -
PRZYCZEPA WYWROTKA ZASLAW D-636. wywrot- 
ka na 2 strony, I właściciel, ład. 111, z 1996 r., wym. 
6x2.45x1.2 m, garażowana, opłacona, plandeka - 
18.650 zł. Strzelin, tel. 071/392-0049,0696/27-63-14 
PRZYCZEPA WYWROTKA, wym. 430x235 cm, wy­
wrotka na 3 strony, z siłownikiem, kompletna - 3.900 
zł. Wrocław, tel. 071/341-63-14,0601/97-02-22 .t  
PRZYCZEPA WYWROTKA WELLTOU 2001 t ,  
3-osiowa, oś podnoszona, ABS, nowe tarcze i klocki 
ham., po regeneracji zacisków, odstąpię leasing - 
26.500 zł, do spłaty 22 raty po 1.656 zł brutto, wykup 
0%, odstępne 20.000 zł. Piechowice, powiat jelenio­
górski, tel. 075/761-72-88, 0601/91-18-18 
PRZYCZEPY KEMPINGOWE : Tabbert520,1984 r., 
kremowa, 2 sypialnie, 5-osobowa, łazienka, prysznic, 
WC, kuchenka gaz., przedsionek, skośny przód, waż­
ne OC,.zarejestr. - 6.900 zł, Adria, 1989 r ,  skośny 
przód, 5-osobowa, 2 sypialnie, łazienka, prysznic, WC, 
przedsionek, zarej. ważne OC, stan b dobry - 7.500 
zł. Tel. 0503/80-73-98 \
PRZYCZEPY KEMPINGOWE : Tabbert Wind, z 1984 
r., kolor srebrny, 5-osobowa, 2 sypialnie, łazienka, 
prysznic, WC, z przedsionkiem, zarejestr., ważne OC, 
skośny przód - 6.900 zł oraz Buerstńer, z 1987 r.. 
5-osobówa, WC, łazienka, 2 sypialnie, z przedsion­
kiem, prysznic, stan bdb, zarejestr., ważne OC, sko­
śny przód • 6.400 zł. Tel. 0503/80-73-98 
PRZYCZEPY ROLNICZE D-732, wywrotki, ład. 4 t, 
cenie od 3.000 do 12.000 zł/szt. Ostrów Wlkp. Teł. 
062/734-71-51
PRZYCZEPY ROLNICZE : D-732, wywrotki, 2 szt - 
6.000 zł/szt., D47B, wywotka - 6.000 zł, D45, wy­
wrotka - 2.500 zł, D-44, sztywna -1.000 zł. środa ślą­
ska, tel. 071/317-19-91.0691/52-88-58 
PRZYCZEPY ROLNICZE : wywrotka na 3 strony • 
2.150 zł, D-50, skrzyniowa, ład. 5000 kg - 2.400 zł. 
woj. dolnośląskie, teł. 0667/88-01-30 
PRZYCZEPY TOWAROWE BERGER P4, lad. 11.5 i 
121, kola 395x22.5,10x20, stan bdb - od 4.500 zl/szt. 
Sobótka, powiat wrocławski, tel. 071/391-11-17, 
0501/72-57-18
PRZYCZEPY TOWAROWE HL, 1984 r., ład. 8,51, do 
remontu - 6.000 zł/szt. Brzeg, tel. 0600/13-57-16

EURO-HAKI
HOLOWNICZE
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BMW 316 E-36 SEDANr 1992 r:, 1600 cęm, grafitowy 
met, stan db, ABS. el. lusterka, el. reg. reflektory, szy­
berdach, c. zamek, skórzana tap., drewn. kierownica i 
gałka zmiany biegów, ciemne szyby, białe zegary, po 
małym tuningu, „brewki" na reflektorach, spoiler przed­
ni + neonowe podświetlenie - 7.500 z) lub zam. na inny. 
Złotoryja, tel. 0606/72-56-80 
BMW 324 SEDAN, 1987 r„ 2400 ccm, turbo D, stalo­
wy met., 5-drzwiowy, sport, wygląd, alufelgi z rantem, 
brewki na reflektorach, ważne przegląd i OC, stan bdb 
- 2.950 zł, zamienię na inny. Wałbrzych, tel. 
0501/03-76-60
BMW 520 i E-34,1989 r., 230 tys. km, 2000 cćm, ben­
zyna, szary metalik, nowa inst. gazowa, ABS, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alarm, alum. felgi, el. reg. 
lusterka, podłokietniki, ważne przegląd i OC do 
11.2007 r., zadbany, po wymianie płynów i pasków, 
stan idealny • 7.000 zł. zamienię na BMW 318, 320 
E-36 możliwa dopłata. Dzierżoniów, tel. 0880/04-71 -45 
BMW 525 tds KOMBI, 1992/93 r„ 250 tys. km, 2500 
ccm, 140 KM, perlowografitowy. automatic, el. otw. 
szyby, e). reg. lusterka i szyberdach, nowy silnik, skrzy­
nia biegów wymienione w Niemczech, ABS, poduszka 
pow., .halogeny, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alum. felgi i inne - na tańszy. Góra, tel. 0504/15-94-33 
BMW 528,1997 r., 2800 ccm, benzyna, Inst. gaz., zie­
lony, stan b dobry, pełne wyposażenie - 27.800 zł lub 
zamienię. Wrocław, tel. 0667/31-14-08 
BMW 730 i, 1997 r., 30Ó0 ccm, czamy, automatic, ABŚ, 
klimat., c. zamek, eł. szyby, lust. i szyberdach, 2 air­
bagi, zamienię na Renaulta Espace, diesla. Jelenia 
Góra, tel. 075/641-8540,0601/98-12-78 
CITROEN AX, '1990 r., 1100 ccm; biały, 3-drzwiowy, 
nowy akumulator i opony, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, karta pojazdu, ważny przegląd, stan dobry • 3 .000 
zł, zamienię na większy, może być kombf. diesel lub z 
inst. gazową z hakiem, w tej cenie. Krobia, powiat 
gostyński, tel. 0667/13-55^66 
CITROEN BERLINGO, 64 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czerwony met., 5 osób * 650 kg, I właśc., zamienię na 
mniejszy, chętnie z silnikiem diesla. Jelenia Góra; tel. 
075/752-15-95
DAF 400 MAXI, 1991 r.. 2500 ccm, turbo D, biały, 
wśpom. kierownicy, tachograf, 3-osobowy, ład. 800 kg, 
zamienię na Mercedesa MB 100 D, mniejszy, 8-oso­
bowy + dopłata. Jelenia Góra, tel. 0609/07-26-68 
DODGE INTREPID SEDAN. 2001 r„ 150 tys. km, 2700 
ccm, V6, niebieski metalik, 4 eł. otw. szyby i reg. lu­
sterka, klimatyzacja, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
tempomat • 27.000 zł, zamienię na Citroena XM, prod. 
1998/2000 r., 2.1 TD. Jelenia Góra, tel/075/643-63-62 
FIAT ULYSSE VAN, 1996 r., 136 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, granatowy metalik, 7-osobowy, komplet sie­
dzeń, klimatyzacja, pełne wyposażenie el., radio ko­
dowane, silnik uruchamiany po wprowadzeniu kodu, 
siedzenia obrotowe, alum. felgi, kpi. dokumentacja i 
rachunki, stan idealny -16.500 zł, zamienię na kombi. 
Żmigród, powiat trzebnicki, teł. 0668/13-76-57 
FORD COURIER, 1995 r., 1800 ccm, diesel, czerwo­
ny, 2- lub 5-osobowy - 5.500 zł, zamienię na większy 
dostawczy lub osobowy z silnikiem Diesla. Struga, tel. 
0502/03-64-91,074/845-22-75 
FORD FIESTA Ghia, 2003 r., 22 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, srebrny metalik, I właściciel, zarejestrowa­
ny, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., el. ster. szy­
by, lusterka i fotele, welurowa tapicerka, po lakiero­
waniu przodu, do złożenia • 17.900 zl, zamienię na 
inny, chętnie tańszy. Polkowioe, tel. 0692/43-98-70 
FORD MONDEO KOMBI,’ 1997 r„ 1800 ccm, TDI, 
ciemny metalik, sprowadzony na zamówienie, bez 
wypadku, pełne wyposaż., I właściciel (niepalący), 
oszczędny, zadbany, czysty, garażowany, ważne prze­
gląd i OC, stan techn. b. dobry, zadbany - 22.600 zł, 
zamienię na sedana, TDI, metalik, stan b. dobry lub 
sprzedam. Tel. 0668/4648-13 
FORD SCORPIO, 1996 r„  2900 ccm, benzyna, inst 
gaz., automatic, 2 poduszki pow., wszystkie el. dodat- 

, ki, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, alarm + pi­
lot, immobilizer - 9.800 zl, zamienię na Forda Escoita, 
Fiestę lub Scdrpio, od 1987 do 1992 r. Niegosławice, 
powiat żagański, tel. 0609/04-25-78 
FORD TRANSIT/1997 r., 2500 ccm, diesel, biały, stan 
db. zamienię na VW Passata B5 z dopłatą. Tel. 
0696/93-13-74 .
KIA CARN)VAL, 200Q/0U, 2900 ccm, TDi, piaskowy 
met., klimatronic, przyciemn. szyby, bogate wyposaż., 
wszystkie elektr. dodatki, zamienię na inny, może być 
uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68, 
0663/31-76-76
LANCIA ZETA VAN, 1994/95 r„ 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy metalik, wszystkie el. dodatki, RO 
z CD Pioneer + 10 głośników, 7-osobowy, hak, alarm, 
komputer, zamienię na inny. Złoty Stok, powiat ząbko­
wicki. teł. 074/817-55-51,0604/16-88-96 
MAZDA 323 F, 1991/92 r„  1800 ccm, 16V, benzyna, 
niebieski metalik, zarejestrowany, karta pojazdu, w 
kraju od roku, ważne przegląd i OC, 4 el. otw. szyby, 
centr. zamek, alarm ♦ pilot, wspomaganie kier., bez 
wypadku, stan b. dobry, garażowany - 4.b00 zł lub za­
mienię na inny. Lubin, tel. 0788/33-67-66 
MAZDA 626 SKŁADAK, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., błękitny metalik, el. otw. szyby, centr. za­
mek, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, zadba­
ny, zamienię na inny z inst. gazową. Lubań, tel. 
0888/22-71-15
MERCEDES 124 W, 1989 r„ 2300 ccm, benzyna, czar­
ny, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, el. otw. 
szyby, el. reg! lusterka, el. otw: szyberdach, 2 lata w 
kraju, zarejestrowany, stan b. dobry - 8.900 zł, zamie­
nię na tańszy, może być lekko uszkodzony. Pleszew, 
tel. 0880/28-06-26
MERCEDES 190 E SEDAN, 1984 r., 310 tys. km, 2000 ' 
cćm, benzyna, inst. gaz., grafitowy metalik, alum: fel­
gi, wspomaganie kier., szyberdach, el. reg. lusterka, 
nowy akumulator, przegląd do 11.207 r„  stan dobry - 
zamienię na inny. Wałbrzych, teł. 0697/56-62-80 
MERCEDES 190,1989 r., 2000 ccm, benzyna, centr. 
zamek, szyberdach, wspomaganie, szerokie listwy, 
5-biegowy, zarejestrowany, w kraju od 3 miesięcy - 
7.500 zł, zamienię na kombi lub terenowy. Namysłów, 
tel. 0515/19-0349
MERCEDES 202,1993 r„  230 tys. km, 2200 ccm, die­
sel, burgundowy met, eł. lusterka i szyby, szyberdach, 
wspom. kier., c. zamek, chromowane dodatki, zamie­
nię na terenowy, z 1994/00 r., tylko diesel. Tel. 
0609/82-81-24
MERCEDES 202 W C-KLASSE KOMBI, 1995 r„ 180 
tys. km, 1800 ccm, benzyna, biały, wersja AMG, 2 po­
duszki pow., centr. zamek + pilot, alum. fełgi, szyber­
dach, reg. fotele, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, brak 
tapicerki na drzwiach kierowcy, kpł. dokumentacja, 
zarejestrowany • 13.500 zł, zamienię na VW Trans­
portera T4, skrzyniowego. Góra, tel. 065/54341-36, 
0880/68-02-63
MERCEDES 202 W C-KLASSE ESPRIT, 1995 r„ 190 
tys. km, 2000 ccm, 16V, perłowoczerwony, instal. ga­
zowa z sekwencyjnym wtryskiem gazu (na gwaran­
cji), centr. zamek, alum. felgi, el. otw.szyby i reg. lu­
sterka; ABS, 2 x SRS - STS, oryg. hak, kpł. kół zimo­
wych, cena 18.500 zł - zamienię na terenowy. Obornik 
ki śląskie, teł. 071/31045-36.0665/25-60-10

MERCEDES 208 CLK COUPE KOMPRESSOR, 
1999/00 r., 93.tys.km, 2300 cctn,^grafjtowy metafik, 4 
poduszki pow., pełne wyp. elektr., klimatyzacja, książ- 
ka serwisowa, nowo sprowadzony, zarejesfroWany^ę 
kraju, jasna skórzana tapicerka, alum. felgi 16*. stan 
idealny - 45.900 zł, zamienię na tańszy, woj. wielko­
polskie, tel- 0516/28-75-81 
MERCEDES 210 W. E-KLASSE AVANTGARDE, 
1998/99 r., 2200 ccm, CDi, grafitowy metalik, 4 po­
duszki pow., klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. 
zamek + pilot, skórzana tapicerka, zarejestrowany, w 
kraju od 6 miesięcy, ABS, el. otw. 4 szyby - 35.900 zł, 
zamienię na tańszy, woj. wielkopolskie, tel. 
0500/4648-61
MERCEDES 210 W E-KLASSE KOMBI, 1999 r., 130 
tys. km, 2000 ccm, benz., srebrny met., 4 airbagi, ABS, 
ASR, EBD; klimat, pełne wyposaż, el., RO, kluczyk 
na podczerwień, stan idealny - 35.000 zł, na busy, 2 
szt., najchętniej Maxi. Tel. 0607/55-50-27, 
0605/3542-08
MERCURYSABLE KOMBI, 1992 r., 199 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, grafitowy met., pełne wyposaż, oprócz 
klimatyzacji, cena -11.600 zł. zamienię na Hondę Prę- 
lude 2.0 E ♦ inst. gaz., po 1992 r„ Mercedesa 124 300 
D, 126 260 E + inst gaz., 300 E ♦ inst. gaz., 500 E + 
inst. gaz., po 1988 r., Mitsubishi Space Runner, Spa­
ce Wagon E + inst. gaz., Toyotę Previę 2.4 E ♦ inst. 
gaz. i inne. Legnica, tel. 0698/50-96-15,076/854-97-69 
MITSUBISHI LANCER, 1991/92 r., 1500 ccm, benzy­
na, niebieski metalik, 5-biegowy, zarejestrowany, el. 
reg. lusterka, centr. zamek, podgrz. fotele • 2.500 zł - 
zamienię na Opla Calibrę, do remontu lub poprawek, 
zarejestrowany w kraju. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
MITSUBISHI PERSONA, 1996 r., 158 tys. km, 1500 
ccm, 12V, czerwony, 5-drzwiowy, zarejestr., przegląd i 
OC do 11.2007 f. - 8.500 zl, zamienię na vana lub 
Subaru kombi, do 1994 r., w tej cenie. Gryfów Śląski, 
powiat lwówecki, tel. 0600/85-83-77 
NISSAN 100 NX, 1992 r„ 1600 ccm, 16V, czerwony, 
ABS, welurowa tap., zimowe opony, zarejestr., ubez­
pieczony na cały rok, zamienię na inny, może być 
uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68, 
0663/31-76-76
NISSAN VANETTE BUS, 1995 r.. 2000 ccm, diesel, 
szary metalik, stan silnika i podzespołów b. dobry, stan 
blacharki dobry, 8-osobowy, oszklony, hak, RO - 8.900 
zł, zamienię na samochód osobowy, nowszy, w po­
dobnej cenie. Legnica; tel. 0668/31-71-29 
OPEL ASTRA COUPE BERTONE, 2001 81 tys. km, 
2200 eon, benz., 150 KM, czamy, klimat., 4 airbagi, 
ABS, ESP, ASR, pełne wyposaż, elektr., wspom. kier., 
c. zamek + pilot parktrónic, tempomat, telefon, kom­
puter, alufelgi 17*, ciemne szyby, stan idealny, cena • 
27.900 zł, zamienię na Toyotę Yaris lub inny, może być 
uszkodzony możliwa dopłata. Lubin, teł 
076/746-26-57,0605/62-09-34 
OPEL CALIBRA, 1992 r„ 2000 ccm, czerwony, okle­
jony zieloną folią stan dobry - 7.000 zł, zamienię na 
BMW 730 lii) 525, 530, z inst gazową. Wrocław, tel. 
 1-59-37

zł, zamienię na skrzyniowego VW Transportera T4 lub' 
sprzedam. Góra, tel. 065/54341-36,0880/68-02-63 
\W  TRANSPORTER T3,1989 it/140 tys. km, 1600 
ccm, diesel, biały, 3-osobowy, oszklony częściowo, 
ważne przegląd.j„QC - 4800 zł lub zamienię na droż­
szy z dopłatą może’Być uszkodzony, niezarejestro- 
wany. Bolesławiec, tel. 075/731-21-14,0696/88-98-92 
VW TRANSPORTER T4 ,1992 r„ 2400 ccm, diesel, 
biały, blaszaka, przedłużony, stan dobry - zamienię na 
VW LT 35, blaszak, średniego, po 1996 r., z dopłatą 
lub Fiata Ducato, z ok. 2000 r. Leśna, powiat lubańcki, 
tel. 0693/63-98-89
VW TRANSPORTER MULTIVAN GENERATION, 2000 
r., 210 tys. km, 2500 ccm, TDI, 130 KM, czarny, alufel­
gi, podgrz. fotele, klimat., .fotochromy", 7-osobowy, 
obrotowe fotele, nowe opony, stolik, el. dodatki, za­
mienię na Transportera T4, 1997 r., 2.5 TDI. Lubin, 
tel. 0886/13-06-52,0663/66-19-81 
■WARTBURG GOLF, 1990 r., 1300 ccm, jasnoszary, 
stan db - 600 zł, zamienię na motorower Simson. Kru­
szyn, tel. 075/732-07-25,0888/28-57-73 
ŻUK A-11B, inst. gaz., skrzyniowy, ważne przegląd i 
OC, w ciągłej eksploat., zamienię na przyczepę towa­
rową, do samochodu osobowego. Wrocław, tel. 
0600/27-71-25

AKCESORIA
SAMOCHODOWE

A F C  AUTO-FELfiE-CENTOUM
PROSTOWANIE PELC 
PELGI ALUMINIOWE 
PELGI STALOWE 
OPONY ZIMOWE/ LETNIE 
PRZECHOWALNIA SEZONOWA 
KÓŁ

-AKCESORIA DO PELC 
■ZIMOWA WYPRZEDAŻ FELG ALU UD 
PROMOCJE OPON ZIMOWYCH n  
M Z y m m , ul KRZtWEWECM w  
WiSWH.Uimm2 602 363 K5

AKCESORIA SAMOCHODOWE: felgi stalowe, do sa­
mochodu dostawczego Mercedes i Renault Trafie, z 
oponami - 600 zł/kpi. oraz opony używane - od 25 
zł/szt. Wrocław, tel. 0602/83-13-27 
AKCESORIA SAMOCHODOWE: opony Firestone FW 
900 z felgami, do Renaulta Clio, 145x70x13, bieżnik 
5-7 mm - 350 zł, Barum Połaris, 195x65x15, do Mer­
cedesa W C-Klasse, bieżnik 7-8 mm, kołpaki - 900 zł, 
165x70x14, do Fiata Punto, bieżnik 8 mm - 700 zł. 
Barum Połaris, 165x65x14 - 700 zł. Wrocław, tel. 
0602742-58-23
AKCESORIA SAMOCHODOWE: opony Dunłop M2z 
felgami, 165x70x13, bieżnik 7 mm, do Renaulta - 550 
zł, Continental Conti 790 Reinforced, 195x55x15, bież­
nik 7-8 mm, do Mercedesa Vaneo - 1.300 zł, Fułda 
Rotego, 225x60x16, do Mercedesa, bieżnik 8 mm - 
1.300 zl. Wrocław, tel. 0602/42-58-23

CENTRALNY ZAMEK ul. Piłsudskiego 74 (bud. NOT) 
do2drzw i 35zł, do 4 drzwi 45zł 71/3283333

ALARMY 0697615505!
od Wfctf, 250zł z montażem www.RtestarTrade.pl

o  AKCESORIA SAMOCHODOWE: opony używa­
ne 145/70 (2 szt.) oraz felgi stalowe 13' do Forda Fie­
sty, Escorta, Oriona, Sierry, VW Golfa 1,11, III, Passa­
ta, Opla, do aut francuskich i innych, tanio! - możl. 
wysyłki w 24 godziny) Świdnica, teł. 0600/28-37-55, 
0698/9849-70 K38488296 
AKCESORIA SAMOCHODOWE: opony 170x70 E13, 
zimowe, 4 szt. - 200 zl.oraz felgi aluminiowe, do VW 
Passata i BMW, 15* - 1.000 zł/kpi. Bolesławiec, tel. 
0608/39-98-27
AKCESORIA SAMOCHODOWE: felgi stalowe, nowe, 
wym. 425x120,15*. 4 szt. -150 zi, hak holowniczy do 
Forda Focusa - 90 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0667/66-55-59 ’

y  AKUMULATORY bezobsługowe: do BMW. Mer­
cedesa - 50-100 zł. Prusice, powiat trzebnicki, teł. 
0665/4649-08 000036296 
AKUMULATORY, 2 x 220 Ah - 200 zł/szt, 2 X165 Ah 
-170 zl/szt., 2 x 135 Ah -130 zł/szt., 100 Ah -100 zł, 
90 Ah - 90 zł, 80 Ah - 80 zł, 60-70 Ah - 70 zł, 36-50 Ah 
- 50 zł oraz akumulatory o innej pojemności, nowe i 
używane, z gwarancją duży wybór. Prusice, powiat 
trzebnicki, tel. 0609/95-18-95 
AKUMULATORY VARTA: 12 V, 43 Ah, 390 A, Stan b. 
dobry - 30 zł, 12 V, 60 Ah, 480 A. skuteczność 92%. 
stan idealny - 50 zł. Świdnica, tel. 074/852-94*01, 
0697/16-3347

OPEL KADETT, 1988 r., 1300 cćm, benzyna, inst. gaz., 
bordowy, 3-drzwiowy, do porawek blacharsko-iakier- 
niczych - zamienię na motorower. Lubań, tel. 
0669/27-39-02. •'
OPEL KADETT CABRIO, 1992 r., 100 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, seledynowy metalik, I rejestracja w 
1994 r., od 7 miesięcy w kraju, el. otw. szyby i daęh, 
wspomaganie kier., centr. zamek, po wymianie pasków, 
filtrów, oleju, garażowany użytkowany przez kobietę, 
stan techniczny i blacharki idealny, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia - 6.600 zł, zamienię na Hondę 
Civic, Renault Clio i rnny. Krosno Odrzańskie, teł. 
0886/53-29-62
OPEL VECTRA, 1990 r., 2000 ćcm; benzyna, stan 
dobry, zadbany - zamienię na busa, najchętniej- VW - 
LT. Pielgrzymka, powiat złotoryjski, tel. 0607/2445-87 
PEUGEOT 806 VAN, 1995 r., 110 tys. km, 2000 ccm, 
wiśniowy met., pełne wyposażenie, sprowadzony, za­
rejestr. w kraju, stan bdb, cena -15.000 zi, zamienię 
na tańszy. Legnica, tel. 0608/83-90-99 
PONTIAC TRANS SPORT VAN, 1993 r., 3800 ccm, 
benz., biały, 7-osobowy, zadbane wnętrze, klimat, na­
głośnienie ster. przy kierownicy, przyciemnione szy­
by, zarejestr., uszkodzona skrzynia biegów, zamienię 
na inny samochód. Teł. 0691/27-99-67 
RENAULT GRAND SCENIC, 2005 r„ 37 tys. km, 1900 
ccm, dCi, biel polarna, I właściciel, zarejestrowany, w 
kraju od roku, klimatyzacja, ABS, skórzana tapicerka, 
tempomat, 7-osobowy, książka serwisowa, do popra­
wek lakierniczych maska i zderzak - 49.000 zł, zamie­
nię na tańszy. Polkowice, teł. 0692/43-98-70 
RENAULT SAFRANE, 1993 r., 2200 ccm, benz., wi­
śniowy met., 2-strefowy klimatronic. pełne wyposaż, 
oprócz skórzanej tap., sprow., zarejestr. - 8.400 zl, 
zamienię na inny, może być mniejszy. Leszno, tel. 
0601/85-25-30
RENAULT SAFRANE, 1993 r„ 105 tys. km, 2200 ccm, 
benz., ciemnografitowy, ABS. alufelgi, eł. szyby, fotele 
i lusterka, c. zamek, wspom. kierownicy, komputer, ze­
staw głośnomówiący, welurowa tap. - 6.000 zl, zamie­
nię na Forda Mondeo, BMW 316 E-36, VW Golfa III 
itp. Świdnica, tel. 0696/57-07-19 
VW GOLF II, 1986/94 r., 1300 ccm, benzyna, inst giz., 
kolor stalowy metalik, stan dobry, 3-drzwiowy, hak, 
ważne OC i rej. + VW Golf 1985 r., diesel, 3-drzWiowy, 
hak, ocynkowany, ważne OC ł rej., zamienię na jeden 
większy, diesel lub benzyna z inst. gazową. Wrocław, 
tel. 0663/27-38-09
VW GOLF IIGTD, 1991 r., 1600 ccm, niebieski meta­
lik - 6.000 zl, zamienię na busa, diesla lub z inst. ga­
zową. Ołdrzychowice Kłodzkie, tel. 0607/06-92-34 
VW GOLF III KOMBIv 1993/94 r., 174 tys. km, 1800 '  
ccm, benzyna, atramentowy medalik, 4 el. otw. szyby, 
el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, Im­
mobilizer, 2 poduszki pow., relingi dachowe, roleta 
bagażnika, stan b. dobry-5.900 zł + opłaty, zamienię 
na .inny. Gromadka, powiat bolesławiecki, te t  
0696/33-17-50, 0512/31:28-93 
VW LUPO, 1999 r.,. 130 tys. km, 1700 ccm, SDI, czer­
wony, alarm, immobilizer; centr; zamek, ABS, RO, 
ważne przegląd i OC, zamienię na 5-drzwiowy, może 
być droższy. Radostów Dolny, tel. 075/721^6143, 
0600/38-21-68
VW PASSAT SKŁADAK, 1988/94 r., 1800 ccm, ben­
zyna, bordowy metalik, stan dobry, zamienię na mniej­
szy. Galów, tel. 071/396-50-04,0697/57-52-81 
VW PASSAT B3 SEDAN, 1991/92 r., 1800 ccm, benz., 
bordowy met, zarejestr., opłacony, do małych popra­
wek, zamienię na inny, może być uszkodzony. Jelenia 
Góra, tel. 0601/82-65-68,0663/31-76-76 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 102 tys. km, 1900 ccm, 
benzyna, biały, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
szyberdach, sprowadzony, nowy olej, filtry, układ wy­
dechowy, nie wymaga wkładu finansowego, stan b. 
dobry - 7.200 zł + opłaty, zamienię na VW Transporte­
ra T2, z dopłatą do 8.000 zl. Wałbrzych, tel. 
0668/11-54-24
VW PASSAT KOMBI, 1993 r, 165 tys. km, 2000 ccm, 
benz., ciemny met., c. zamek, wspom. kier., ABS, eł. 
szyby, el. lusterka, reflektory, klimat., sportowa kierow­
nica i zawieszenie, opdłokietnik,RO, 4 zagłówki, dzie­
lona tyłna kanapa, garażowany, ubezpieczony, stan 
bdb - 8.500 zł, zamienię na VW Golfa, Peugeota, Re­
naulta Jawor, tel. 0693/.12-50-56 
VW PASSAT 85 SEDAN, 1997-r.. 1800 ccm,.benz.. 
granatowy met., po lakierowaniu, do złożenia 1 15.800
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AKCESORIA SAMOCHODOWE: opony 15 cali - 200 
zl/szt., felgi stalowe 15 cali - 450 zł/kpł., do Nissana 
Terrano. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
AKCESORIA SAMOCHODOWE /felgi alum. do VW 
Golfa, Seata, 14*, 4 szt. - 620 zl, opony zimowe Dębi­
ca, 155/70 R13, nowe - 50 zł/szt., felgi do Peugeota 
106, 4 szt. - 25 zł/szt., opony zimowe Dębica Frigo 
185/60 R14,2 szt., nowe -70 zł/szt., 175/70 R14, nowe,. 
2 szt. - 50 zł/szt., felgi alum. 14* do Seata Toledo, 
Cordoby - 600 zł. Jawor, tel. 0603/05-61-92, 
0507/06-75-35

ALARM SAMOCHODOWY FORTECA, odcięcie za­
płonu, sterowanie zamkiem, wyłącznie klapy silnika, 
syrena, montaż gratis - 300.zł. Wrocław, tel. 
0609/28-1446
ALARM SAMOCHODOWY ?RQXlMA, radiowe odcię­
cie zapłonu, sterowanie 2amkiem, wyłącznik klapy sil­
nika, syrena, montaż gratis. Wrocław, tel. ■ 
0505/65-37-50
ALARM SAMOCHODOWY CODE, odcięcie zapłonu, 
sterowanie zamkiem, wyłącznik klapy silnika, syrena, 
montaż gratis - 200 zi. Wrocław, tel. 0609/28-1446

now e 
I używ ane

Szymanów/Psary (trasa na Trzebnicę), ul. Lotnicza 2 
pon.-pt. 9-18, sob. 10-16 Profesjonalne 
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montaż i wyważanie 
GRATISI

tanio, szybko, solidnie

tel. 071/387-86-48
AKCESORIA SAMOCHODOWE : opony zimowe 
175x14 z felgami, 2 sztuki - 5.0 zł/szt, 175x70x13, 3 
sztuki - 50 zl/szt, do Opla Astry, Corsy; Kadetta. Kłodz­
ko/teł. 074/867-90-88
AKCESORIA SAMOCHODOWE opony Dnulop 
195/65 R15„2001 r., do Audi A4 i drugi komplet 195/65 
R15 z felgami i kołpakami oryginalnymi. Kobierzyce, 
tel. 071/311 -13-22, 0602/8048-27 
AKCESORIA SAMOCHODOWE: koła zimowe, 4 szt. 
z felgami, oryginalne od BMW E-36, oryginalne kołpa­
ki BMW, rozmiar kół 185/65 R15 - 350 zł, opony zimo­
we 145/70 R13 -150 zł/kpł. Lubin, teł. 0603/58-52-02 
AKCESORIA SAMOCHODOWE : felgi stalowe, 13 i 
14*, do Opla, VW, Seata, Renaulta, 15*, do Mercede­
sa, 14*, do VW Golfa IV, 15*, BMW, 15*, Opla Omegi 
B, 13*, Fiata Punto, Bravy, opony zimowe. Syców, tel. 
062/785-30-70,0600/04-29-06

ALARM SAMOCHODOWY NEO, odcięcie zapłonu, 
sterowanie zamkiem, wyłącznik klapy silnika, syrena, 

.montaż gratis - 220 zł. Wrocław, tel. 0505/65-37-50 
ALARM SAMOCHODOWY PERFECT, odcięcie zapło­
nu, sterowanie zamkiem, wyłącznik klapy silnika, sy­
rena, montaż gratis * 280 z ł: Wrocław, tel. 
0505/65-37.-50 Jj
ALARMY SAMOCHODOWE : Perfeki - 200 zł. Neo - 
220 zł. Forteca - .350 zł, montaż gratis. Wrocław, tel. 
0609/28-1446, 0505/65-37-50

O  AUTODIAGNOSTYKA - interface’y  Euro- 
scan, Mercedes, Fiat, Opel, BMW, Audi, Volks* 
wagen, Skoda, Seat, programatory, radio code 
Motorola, oscyloskopy, elektronika samocho* 
dowa, www.autozakupy.pl. Tel. 0888/35-33-33 
W01124386

FELGI, OPONY Wrocław, ul. Reymonta 10 
(obok skupu palet)

OR063548

NOWE 1 UŻYWANE, SERWIS 071/329-00-77
AKCESORIA SAMOCHODOWE : opony zimowe 
205/55/16 -600 zł, koła zimowe 195/65/15doVW Golfa 
IV - 400 zł, alum. feTgi z oponami do Porsche 
225/45/17', 5-śrubowy pasuje do VW Golfa IV • 1600 
zł. Ścinawa, tel. 0697/29-07-15 
AKCESORIA SAMOCHODOWE : felgi aluminiowe i 
stalowe 5Jx13, do Fiata i Poloneza, stalowe 4.5Jx13. 
do Skody Felidi, komplety lub pojedyncze sztuki, rów­
nież całe kola. Wałbrzych, tel. 074/848-31-59, 
0605/73-93-63
AKCESORIA SAMOCHODOWE: opony Dębica, Kor­
moran i inne, zimowe i wielosezonowe, prawie nowe: 
135x13 - 50 zł/szt.; 165/70 R13 - 70 zl/szt., 175/70 
R13 • 70 zl/szt., 185/70 R13 - 80 zł/szt. oraz felgi alumi­
niowe I stalowe 13’ , do Poloneza. Wałbrzych, tel. 
074/848-31-59,0605/73-93-63 
AKCESORIA SAMOCHODOWE: koło kpi. do Opla z 
felgą aluminiową 6Jx15 HZ ET45, z oponą Dunłop 
185/55 R15/81V, 1 szt. -130 zł, felgi stalowe R14 do 
Opla, 2 szt. - 80 zl, opony Matador R14,3 szt • 90 zł. 
kolo kpł. do Fiata 126p - 30 zł, dętki Fiat 126p - 5 zł/szt. 
Wrocław, teł, 071/357-71-28

BAGAŻNIK DACHOWY, oryg., poprzeczki, do Renaul­
ta Clio II, Thalii, stan b<ft> -160 zł. Jelenia Góra, tel. 
0608/81-18-18
BAGAŻNIK DACHOWY DRIVER, kupiony w 02.2006 
r.. do Fiata Cinquecento, Seicento • 150 zł. Kędzie­
rzyn-Koźle, tel. 0696/11-26-56 
BAGAŻNIK DACHOWY, do Forda Fiesty, na 4 rowe­
ry, prod. niemieckiej • 400 zł. Trzebnica, tel. 
0887/24-01-21
BAGAŻNIK DACHOWY oraz typu box, do sam. marki 
Renault i Nissan, stan bdb - 850 zł. Wrocław, tel. 
0606/46-17-05.0668/3342-05 
BAGAŻNIKI DACHOWE oraz boxy do różnych samo­
chodów - od 100 zł, możl. wysyłki i zamiany. Leszno, 
tel. 0603/79-72-91
DĘTKI, 1100x20, nowe - 25 zl/szt. Jawor, tel.
0602/26-62-19,0660/82-2143
FELGI, do samochodu Toyota Previa. 2003 r. Tel.
0602/31-13-83
FELG116": aluminiowe, do VW 8oiy Golfa IV. orygi­
nalne. nowe, kpi. - 1 200 zł oraz stalowe do Mercede-
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FELGI ALUMINIOWE § 
i STALOWE 

NOWE I UŻYWANE S
PONAD 150 KOMKETÓW W OĄGLEJ OFERCIE 

13-18 CAU, RÓWNIEŻ NA ZAMÓWIENIE
OPONY NOWE I UŻYWANE, 

WULKANIZACJĄ 
Kotowice 58 (trasa Wrocław - Obomid Śł ), 
tel. 071/310-75-60,0-500113 330.

sa W 210, kpi. - 600 zł. Wrocław, tel. 071/339-96-67, 
0601/73-30-21

O  FELGI ALUMINIOW E I STALOW E, KO M ­
PLETN E KO ŁA  ZIMOWE, letnie, sprzedaż, za­
miana, bezpośredni importer, rozm iary 13,14, 
15 ,1 6 ,17 ,1 8 ,19 , 20" do różnych m odeli aut 
osobowych (Audi, BMW, Opel, VW, Renault, 
Peugeot, Honda i inne) i dostawczych (Mer­
cedes, F iat, Peugeo t, Renau lt, VW  i inne) 
e -m a il fa r t@ c t .c o m .p l. W ro c ław , te l. 
071/349-40-62, 0601/77-68-33, 071/349-19-63 
(fax) WI0008166

FELGI ALUMINIOWE : 13x5 5, rozstaw śrub 4x100 
mm, do Toyoty, 14x5.5,14x6, rozstaw śrub 4x110 mm, 
15x6.5, rozstaw śrub 5x102 mm, 16x8, rozstaw śrub 
5x112 mm. Jelenia Góra, tel. 0606/17-24-79

FELGI STALOWE 13", 5 szt, do Renaulta 9 - 70 zł. 
Tel. 0691/20-05-28
FELGI STALOWE 13", 2 kpi., do Forda i Opla -120
zł/kpi. Milicz, tel. 071/383-04-55,0501/21-02-14’
FELGI STALOWE 13", da.Renault 1 9 :i’ szt.'-.80 zł.
Wrocław, tel. 071/350-2&-92
FELG! STALOWE 13", 4 szt., do VW Passat 1988-88
r. - 60 zł. Wrocław, tel. 0697/48-13-38
FELGI STALOWE 13", 5.5Jx13,2 sztuki - 25 zł/szt.
Wrocław, tel. 071/341 -54-14,0601/66-71 -39
FELGI STALOWE 14", do Citroena, 3-otworowe - 200
zł/kpi. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel.
0506/54-60-64
FELGI STALOWE 14", 4x100 min, do Volkswagena - 
150 zł. Milicz, tel. 0514/92-3540 
FELGI STALOWE 14", 4x110 mm - 100 zł. Strzefin, 
tel. 071/392-08-98
FELGI STALOWE 14", do VW Passata B5. Ford^ 
4x108 mm. Wtocław, tel. 0604/16-83-20 
FELGI STALOWE 14", do VW Golfa IV, z 1998 r. Wro­
cław, tel. 0698/45-32-53
FELGI STALOWE 14", stan b. dobry -10 zł/szt. Złoto­
ryja, tel. 0604/47-68-38
FELGI STALOWE 14", 4 szt.. do Renaulta Megane, 
Laguny, wym. 4x100 mm - 240 zł kpi. Złotoryja, teł. 
0602/69-16-37 7
FELGI STALOWE 15", 5-otworowe, do Mercedesa,- 
Audi -.150 z|. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0667/74-66-85 
FELGI STALOWE 15", 4 szt, na 5 śrub, 6Jxl5*, stan 
b.dobry - 200 zł. Lubin, tel. 0601/59-55-43

Prostowanie Felĝ ptSs 
   ------

mm
m m i W inter Opony i

175/70/13-180 zl BRUTTO 
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■m*mm re'9. W-w, ul. Legnicka 52 A
UZywane (teren Transpaszu, dm e  zaWady mięsne)
tel. 071/350 25 54,0509 854 940,

KOŁA ZIMOWE 13": felgi stalowe z oponami 165/70, 
4 szt., do Opla Corsy B - 380 zł: 0zier£oi}iów„;teł. 
0603/22-5540 ^  ... ^

KOŁA Zl M®WE f3 * : felgi stalowe z oponami" 155/60, 
4 szt., do Mitsubishi Colt - 400 zł. Jelenia Góra. tel. 
0502/55-09-61
KOŁA ZIMOWE 13": felgi stalowe 4x100 mm, z opo­
nami 175/70, wysoki bieżnik, przywiezione z-Mjańieć, 
stan idealny, do VW - 450 zl. Oleśniea, tel. 
071/79444-39,0691/49-76-97 ■
KOŁA ZIMOWE 13", do Volkswagena Golfa I, II, opo­
ny Bridgestone 155/70 R13,4 szt • 150 zł. Ścinawa, 
powiat lubiński, tel. 0602/79-52-90 
KOŁA ZIMOWE 13" : opony Pirelli z felgami stalowy­
mi, 175x70,' bieżnik 9 mm, 4 szt., na gwarancji, stan 
idealny, kozaki, do VW Golfa : 650 zł. Twardocice, 
gm. Pielgrzymka, tel. 076/877-58-59

KOŁA ZIMOWE 15": opony 195x65 z felgami stalo­
wymi; na 5 śrub, do BMW 5 ,7> 550 zł. Chojnów, po­
wiat lęgnicki, tel. 0607/36-35-00 '
KOŁA ZIMOWE 15" 'Yeigt staioWez bponafRi 195/65, 
do Opla Omegi - 350 zł/kpi Głogów?!el. &693785-51-88 
KOŁA ZIMOWE 15" : felgi z oponami 215/65^450 zł. 
Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 0608/37-0847 
KOŁA ZIMOWE 15", z felgami stalowymi, opony Ful- 
da, komplet stan idealny, do Renaulta Scenica - 700 
zł. Lubin, tei. 0509/60-3749 
KOŁA ZIMOWE 15": felgi stalowe, kpi., z oponami 
195/65,5-otworowe, 6,5 cala, stan dobry, do BMW - 
320 zł. Lubin, tel. 076/846-50-27 ■ ‘ :£
KOŁA ZIMOWE,15", 4 szt., opony 195/55 ź felgami 
śtalowymi, z 2004 r.,.używane przez jeden sezon - 500 
zł Wierzbno, tel. 071/303-06-92

Sprzedaż, montaż, wulkanizacja. Duży wybór FELGI. 
K Ń $ W E  I  U Ż Y W A N E  ST A L O W E  I  A L U M lN IO M K l

nr, nL Miechowity 2 - boczna pL Kromera, teL 325-27-14,0-513 812 252, w godz. o

FELGI ALUMINIOWE : 5x112 mm, 15*, nowe, w kar­
tonie, do Mercedesa, 5x110 mm, 15” , do Opla, 4x100 
mm. 17", do Opla, VW, 4x100 mm, 14*, do Seata, 

k4x100 mm, 14*. do Opia, IS”, do Renaulta laguna, 15*, 
do Volkswagena Golfa IV. Syców, tel. 062/785-30^70, 
0600/04-29-06
FELGI ALUMINIOWE, 5-otworowe, do BMW • 600 zł. 
Wrocław, tel. 0501/28-7547 
FELGI ALUMINIOWE 13" BORBET, 6-ramienne 
gwiazdy, 4x114,3 mm do Daewoo, Suzuki, stan ideal­
ny • 460 zł. Wrocław, te |-  0694/50-84-45, 
0880/78-73-75 -  ;
FELGI ALUMINIOWE 13", 13 x5,5J. 4x100 mm,5-ra- 
mienne gwiazdy z lekkim rantem, do VW, Opla - 460 
zł. Wrocław, tel. 0694/50-8445,0880/78-73-75 
FELGI ALUMINIOWE 14" RONAL, do Forda, parą, 
7-ramiennych gwiazd i para 9-ramiennych gwiazd, stan 
idealny-200 i 350 zł/kpi. Sarby, powiat strzeliński, tel’. 
0504/82-25-88 . . . . . . .
FELGI ALUMINIOWE 14*. 5-ramienne gwiazdy*
4-otworowe, do-VW  - 700 zł, Wrocław, teł. 
0880/70-64^60
FELGJ ALUMINIOWE 14", 7Jx14*. rozstaw 4 7114,3 
rtjn/wystąjące ranty; do samochodów- Kia, $issan. - 
stan idealny - 400 zl/kompl. Wfoćław, tel. 
071/364-41-57 ^
FĘlGl ALUMINIOWE 15* SPEEDLINE, oryginalne, do. 
F^eugegta, 4x108mm *: 2 opony 195/55 R15 - 450 żł. 
Bielawa, tel. 074/818-60-71,0501/47-78-51 
FELGI ALUMINIOWE 15", 6-ramienne, do Opla Omegi 
B, z oponami lub bez - 520 zL Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0888/41-24-12
FELGI ALUMINIOWE 15", 4x114.3 mm, nowe - 550 
zł/kpl. Głogów, tel. 0662/18-57-_93 
FELGI ALUMINIOWE 15", do Opla, VW - 290 zł. Gro­
madka, powiat bolesławiecki, teł. 0691/79-09-68 
FELGI ALUMINIOWE 15", gwiazdy, 5x100 - 550 zl. 
Lubin, tel. 0606/62-90-04
FELGI ALUMINIOWE 15", do BMW E-34,4 szt., jed­
na uszkodzona, szprychowe -100 zł/szt Oleśnica, tel 
0889/4447-77
FELGI ALUMINIOWE 15". 5-otworowe: do Opla Ome­
gi - 420 zł/kpt oraz do ̂ Mercedesa -,42&zM< pL Wał­
brzych, tel. 074/845-07-fó, 0668/54-94-47 ~
FELGI ALUMINIOWE 15". 7Jx15, rozstaw śrub 5x100, 
ET-35/z rantem niklowanym, stan idealny - 470 zł 
Wroęław, Jel. 071/347-84-25.0888/82.-60^72- , g  
FELGI ALUMINIOWE 15", 7^x15, fozstaw śrub 5x112, 
do Audi A6, Mercedesa - 690 zł. Wrocław, teł. 
071/347-84-25,0888/82-60-72 
FELGI ALUMINIOWE 15" RONAL,. stań idealny, do 
BMW 7 -1.000 zł. Wrocław, te l/0603/93-55-56 , '  > 
FELGI ALUMINIOWE W ., 5-otworowe, do Porsche 
911 -1.100 zł. Opole, tel. 0696/47-76-04

FELGI STALOWE 15". do Mercedesa, stan dobry - 
20 zł/szt. Ząbkowice śląskie, tel. 0661/12-05-30 
FELGI STALOWE 15",używane, do Chryslera.4 szt, 
stan dobry - 20 zł/szt. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0661/12-05-30

O  FELGI STALOW E I ALU  MINIOWE, OPONY 
- SERW IS - SPRZEDAŻ, 12-18", również do 
sam ochodów  dostawczych i ciężarowych (na 
zamówienie), fe lg i stalowe, komplety I poje­
dyncze, do aut zachodn ich , osobowych i do­
stawczych, sprowadzam y fe lg i na indyw idu­
alne zamówienia, fe lg i alum iniowe, nowe mo­
dele, 13-18", do w szystk ich  typów  pojazdów, 
nowe i używane. PROM OCJA! Przy zakup ie 
kompletu, opon - montaż g ra tis! W rocław-Le­
śn ica , wylot na Lubin, ul. Mokrzańska 10, tel. 
071/349-27-83,0601/55-26-69 W01041924

KOŁA : opony letnie i zimowe, używane, stan b. do­
bry, z felgami, do Opla Corsy 2002 r., 4 szt. - 310 zł. 
Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel..0663/12-84-36 
KOŁA: felgi stalowe, do BMW E-36 -15*. Opla, Re­
naulta -13*, Toyoty Cahna II, Corolla, Stariet • 13*, 
Mazdy 121,323 -13*, Suzuki Ignis, Baleno, Wagon - 
13*, z oponami zimowymi, od 80 zł. Chojnów, powat 
legnicki, tel. 0888/41-24-12 
KOŁA: felgi stalowe z oponami, stan db, do Volkswa- 
gena Passata B6 • 400 zł. Jelenia Góra, tel.' 
0665/89-67-24
KOŁA: felgi aluminiowe, 4x108 mm, do Forda Escor- 
ta, Mondeo, z oponami - 600 zł, możl. wysyłki. Legni­
ca, tel. 0886/46-27-16
KOŁA: felgi z oponami, do Suzuki Vitąry, 4 szt., stan 
b. dobry. Lubań, tel. 0603/31-09-09 
KOŁA, kpi., do Isuzu Troopera, 5 szt. - 800 zł. Świdni­
ca, tel. 0663/6846-13
KOŁA: opony zimowe 155x70x13, kpi., z felgami, do 
VW Polo - 400 zł, opony zimowe 185x65x15, kpi., z 
felgami, na 5 śrub, do Chryslera - 600 zł. Trzebnica, 
teł. 0502/86-06-57
KOŁA: felgi stalówe, nowe, z oponami Pirelji Winter 
205/55 R16, do nowego modelu VW Jetty, Passata, 
Audi A6, Skody Octavii i Superb, a także felgi stalowe 
z oponami zimowymi 185/60 R14,4x100 mm, do VW 
Polo, Seata t  nowe kołpaki do VW. Audi, Opla. Wro­
cław, tel. 0603/50-14-60
KOŁA: opony Dębica Fngo. radialne, z felgami stalo­
wymi, 4 szt., do Toyota Corolla, stan b. dobry • 280 zł. 
Wrocław, tel. 071/372-6349,0505/94-50-90 
»  KOŁA 13" : opony Fulda Kriśtal 4, M+S, 155x70 
z felgami stalowymi, do Opla Corsy • 300 zł. Wrocław, 
tel: 0503/70-07-78 000036796 
KOŁA 13": felgi z oponami 145x80, db Opla Corsy 
lub VW Polo. Lubań, tel. .0501/70-71-79 
KOŁA 13" : felgi stalowe z oponami, do Fiata 126p 
(od BMW) - 250 zł/kpl. Wrocław, tel. 0601/7043-53

KOŁA 16" : opony Michelin z felgami, do Renaulta 
Mastera, 225/65 R16C, 2 szt. - 500 zł Czernica, tel. 
071/318-00-84
KOŁA 16" : felgi aluminiowe, 4-otworowe, z oponami 
215x45, do Renaulta Espace - 600 zł Polanica Zdrój, 
powiat kłodzki, tel. 0887/1047-01,0887/06-35-31 
KOŁA 16" : felgi aluminiowe z oponami 225x50, do 
Mercedesa - 650 zł. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, 
tel. 0887/06-35-31,0887/10-47-01
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FOTEL DO BUSA lub vana, 3-osobowy, rozkjadany, 
posyłany, z zagłówkami. Wrocław, tel. 0601/70-57-00 
FOTELE DO BUSA, 1-, 2-, 3-osobowe, z pasami. Wro­
cław, teł. 0693/21-67-36
FOTELIKI SAMOCHODOWE: Coqcord 9-36 kg, pasy 
5-punktowe, odpinane siedzisko -110 zł; Romer 9-20 
kg, pasy, rozkładany do spania - 90 zł;tłeuck 9-36 kg, 
pasy, rozkładany do spania -120 zł; Conćord Lift 15-36 
kg-'110 A  Wrocław, teł. 071/351-50-01,0508/24-04-92 
FOTELIKI SAMOCHODOWE : Chicco,. Maxi Cosi, 
Romer, Graco, stan b. dobry, od 100 zł/szt Wrocław, 
te l 071/342-69-08,050fi/28-'65-95 
FOTELIKI SAMOCHODOWE, z atestem: RómerKmg; 
9-20 kg, 3 pozycje leżenia, 5-punktowe pasy - 90 zł, 
Córicórd 9-36 kg, odpinane siedzisko, pasy -.130 zk 
ftómer Zoom, 9-36 kg, reguł, wysokość, i szerokość 
siedziska -110 zł, RomerQiQ Eix, 9-18 kg; nowy sys: 
tem nąęiągu pasów -220 zł, Mąxi Cosi Priori, 9-18 kg 
.- 240.zf. Wrocław, tefc 071/353-20;68, 0513/13-^6-,79

FELGI ALUMINIOWE 16", 7Jx16* 5x112 mm, ET-37, 
5-ramienne gwiazdy, - 600 zł. Wrocław, tel. 
071/348-50-06,0510/0M9-08 •
FELGJ ALUMINIOWE 16", do Mercedesa, 7*1x46*, 
nowe, 4 .szt -1.000 zł. Wrocław, tel. 0601/06-05-95 
FELGI ALUMINIOWE 17", 3-ramienne gwiazdy, do 
Mercedesa, stan b. dobry - 1.400 zł. Świdnica, teł. 
0662/73-14-33
FELGI ALUMINIOWE 19". 9.5Jx19,-5x112 mm, sze-. 
roki rant, stan łdeaffTy, do Audi lub Mercedesa V1.700- 
zł. Głogówek, tel. 077/437-17-98 do godz. .1.6 
FELGI STALOWE, dó VW,:Audi. 4x108 mm iSOzHub 
zamienię na felgi stalowe do VW Passata_B3. lęgni-- 
ca,.tel. 076/887,-84-^,, r .«
FEtGisTALOWE, doVołkswageria Transportera T4: 
Citroena XM15*. Opla 14*. -13*, Volkswageńa i4 ';  13*/ 
Citroena AX. Renaulta 13*. BMW 15*. 14*. Subaru 13*. 
14*, Mazdy 14*. Nissana 14*. Toyoty 14* - od 25 zł/szt, 
Leśna. teł. 075/721-16-32
FELGI STALOWE, do Renaulta 5 ,4  szt. - 20 zł/szt 
Mirsk, powiat lwówecki, teł. 0788/01-88-51 
FELGI STALOWE, do Mercedesa busa. śurierzawa, 
powiat złotoryjski, tel. 0885/18-36-36 
FELGI STALOWE : 4 szt:, do Forda Transita - 80 
zl/szl.,4 szt, do Mercedesa 208 * 80zł/szt Wałbrzych, 
tel. 074/845-07-01,0668/54-9447 
FELGI STALOWE 13,14,15,16 cali, do Forda, Audi, 
Opla, Fiata, Seata, Mercedesa, VW i inne, od 30 A. 
Wrocław, tel. 0502/92-92-68 
O  FELGI STALOWE 13". do samochodów marek 
VW Golf I, II, III, Passat itp., Ford Escort, Fiesta, Sier­
ra. Orion, Festiva, Opel, Daihatsu Charade. Możliwa 
wysyłka w 24 godziny! Świdnica, tel. 0600/28-37-55, 
0698/9849-70 K38586866

INSTALACJA GAZOWA, prod. włoskiej, zbiorniko poj. 
651, roczna, do samochodu osobowego - 800 zł. Tel. 
0665/97-81-13
INSTALACJA GAZOWA, do samochodu z silnikiem 
gażnikowym, butla w miejsce koła zapasowego, kom­
pletna -150 zi. Jelenia Góra, tel. 0608/11 -68-82 
INSTALACJA GAZOWA SACO, prod. włoskiej, zbior­
nik 50 I, kpi. dokumentacja - 170 zł. Kłodzko, tel. 
0503/97-38-44 . . .

'INSTALAĆJA^^GAZÓWA, 3-ieińia, kpł. a&kumentóćją, 
z butlą w miejsce koła żapasowego. MilięZ. tet. 
0667/22,60-24,0605^8-23-29 
łNSTAtACJAGAZOWABRC.kpłdokUmeńtapja.ź 
butlą gazu w miejscu koła zapasowego - 300 zł. Mh 
l|ęa- t e r . ^ ^ 8 - Ą - M ; ^ 7 / 2 ^ t ó ^ . : .  ^  .... •„ ^
INSTALACJA.GAZOWA, poj. butli gazu 601.'kpVdo- 
kumentaqa, ważną, do 2011 r. -180 zł. Mirsk, powiat 
lwówecki, tel. ,0788/01-88-51 

INSTALACJA GAZOWA, roczna, do samochodu oso­
bowego * 350 zł. Raciborowice, powiat bolesławiecki, 
teł. 0510/55-98-38
INSTALACJA GAZOWA LOVATO, 2-leinia, kpi. doku­
mentacja, poj, butli 50 1. - 250 zł. Raszówka,-powiat 
lubiński, tel. 0506/11-79-26 
INSTALACJA GAZOWA, 2005 r , z butlą 4 0 1, kom­
pletna - 290 zł. Świdnica, tel. 0696/56-5740 
KOŁA: fełgi aluminiowe Ronal, z deklami, 4x100 mm, 
z oponami 185/60, przywiezione ż  Niemiec, stan ide- 

-alny - 700 zł, powiat óleśnicki, tel; 071/79444-3.9, 
0691/49-76-97
KOŁA: opony ♦ felgi, stan b. dobry, do Forda Transi­
ta, 2002 r, woj dolnośląskie, tel. 0886/63-94-88. 
0788/87-10^50

KOŁA 13": opony Kormoran Impulser, nowe, 165x70,
4 szt., z felgami, do samochodu Skoda Felicia, 2006 r.
- 450 zl. Wrocław, tel. 071/791-38-82,0502/35-77-17 
KOŁA 14": felgi aluminiowe, do Fiata, 4-ramienne 
gwiazdy, 5.5x14,4x98 mm, z oponami 185/604,4 szt.
- 500 zl:Leśna, teł. 075/721-16-32
KOŁA 14" : felgi aluminiowe z oponami 175/65, do 
Peugeota 206 - 700 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 
0501/98-89-09
KOŁA 14" : felgi aluminiowe, 5-ramienne gwiazdy, z 
oponami 185/65, do Opla Astry, Corsy - 550 zł/kpl. To-. s 
maszów Bolesławiecki, tel. 0661/17-86-61 

KOŁA 14": felgi alumiróowe z oponami 185/60, stan 
b. dobry, do VW Polo - 500 zł. Warta Bolesławiecka, 
tel. 0602/13-68-58 .  .
KOŁA 14": felgi aluminiowe z oponami, do VW Golfa 
III - 760 zł. Złotoryja, teł. 0694/60-38-38 
KOŁA 15": felgi aluminiowe Rial, 6Jx15 H2 ET25,' z 
oponami Continental 185/60, stan idealny, do Citro­
ena C2, 4 szt. - 1.000 zł. Czerwieńsk,5 tel: 
068/327-84-60,0606/34-60-40 
KOŁA 15": felgi aluminiowe; szeroki rant, stan ideal­
ny, z oponami 275/15, do Suzuki Vitara -1.200 zł. Gło­
gówek, tel. 077/437-17-98 do godż. 16 
KOŁA 15" : felgi aluminiowe, 5-otworowe,z oponami 
letnimi i zimowymi, do Opla Omegi - 500 zł. Głubczy­
ce, tel. 077/485-69-22,0697/09-80-08 
KOŁA 15": felgi aluminiowe, 4x100 mm, wieloramien- 
na gwiazda, z rantem, z oponami Michelin 195x60, stan 
b. dobry;+. śruby, do VW, Opla - 650 zł. Kłodzko, tel. 
0602/82-3444
KOŁA 15": felgi aluminiowe, 4x100 mm, 5-ramienne 
gwiazdy, z oponami, do Opla, VW - 400 zł/kpl. Leśna, 
tel. 075/721-16-32

alum iniowych i stalowych*
Usługi wykonujemy na poczekaniu.
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KOŁA 16": felgi aluminiowe, nowe, z oponami 205/55, 
dojazdy bez powietrza, do Audi A4,A6 - 2.500 zl. Prud- 
nfc, tel. 077/437-19-47 do godz. 16 
KOŁA 16": felgi stalowe z oponami, do Żuka, Nysy, 2 
szt - 250 zł. Świdnica, tel. 0696/56-5740 
KOŁA 16": felgi, oryginalne, do Forda, z oponami 
205/55, stan idealny, bez uszkodzeń -1.100 zł. Wro­
cław, teł. 0601/79-90-28
KOŁA 17" : opony 205x40,2szt, nowe, bieżnik 6 mm, 
z-felgami alum., stan b. dobry -1.200 zł. Krotoszyn, 
tel. 0695/11-17-07
KOŁA 17" : felgi aluminiowe do Volvo, z oponami 
225/45, stan b. dobry - 2.100 zl. Oleśnica, tel. 
071/398-86-88,0601/82-79-21.
KOŁA 17" : fełgi aluminiowe AMG, do Mercedesa, 2 
szt, 10Jx17 H2 E17, z oponami Dunłop Sport 8000, 
głęb. bieżnika 6 mm, 265/40 ZR17,2 szt, 8.5Jx17 H2 
E30, z oponami Ventus Plus, 235/45 ZR17, 8.5Jx17 
H2 E30, z oponami Ventus Plus 255/40 ZR17 i 235/45 
ZR17 - 2.500 zł. Wrocław, tel. 071/351-90-83, 
0603/8047-99 ,
KOŁA 17", 2001 r . : opony z felgami alum. RH, stan b. 
dobry - 1.600 zł. Chojnów, powiat legnicki,, tel. 
0509/?4-00-66
KOŁA LETNIE : felgi aluminiowe z nowymi oponami, 
na gwarancji, do VW Golfa IV -1.250 zł. Jelenia Góra, 
teł. 0665/89-67-24
KOŁA LETNIE 13": opony 175/70 3-miesięczne, gwa­
rancja, z felgami, 4 szt. • 350 zł: Wrocław, tel. 
0600/31-90-72 .

KOŁA ZIMOWE 13": felgi stalowe z oponami 155/80, 
stan b. dobry - 80 zł/szt. Wrodaw, tel. 0603/87-99-83 
KOŁA ZIMOWE 13" : opony Dębica Frigo, 145x75, 
używane sezon, z felgami, 4 szt., nowego typu, do Fiata 
Cinquecento, Seicento - 400 zł. Wrocław, tel. 
0605/88-62-93
KOŁA ZIMOWE 13", opony 155 R13,4 szt., do Forda 
Fiesty (1100 ccm), bdb bieżnik - 250 zł. Wrodaw, tel. 
071/791-81-70
KOŁA ZIMOWE 13" : opony 175/70 ♦ felgi, komplet, 
do Nissana Sunny - 350 zł. Wrocław, tel. 
071/341-54-14,0601/66-71-39 
KOŁA ZIMOWE 13" : felgi stalowe ź oponami, na 3 
śruby, do Peugeota lub Citroena AX - 400 zł/kpl. Zło­
toryja, tel 0609/62^00-37

KOŁA ZIMOWE 15" : felgi aluminiowe 7Jx15*. 5x112 
mm, ET40 z oponami 195x65 - 700 zł. Wrodaw, tel. 
071/348-50-06,0510/01-19-08 
KOŁA ZIMOWE 15" : felgi aluminiowe 7Jx15, 5x112 
mm, ET40, z oponami 195/65 - 700 zi. Wrodaw, tel. 
071/348-50-06,0510/01-19-08 
KOŁA ZIMOWE 15", oryg. felgi stalowe GM do Opla 
Omegi, 5x110 ET33, z oponami Barum Polaris 195/65 
R15 - 600 Zł/kpl. Wrodaw, teł. 0608/34-24-75 
KOŁA ZIMOWE 15" : felgi stalowe z oponami Conti­
nental 195/65, do Mercedesa 203 W C-KIASSE - 500 
zł. Wrodaw, tel. 071/343-28^-52 
KOŁA ZIMOWE 15": felgi stalowe z oponami Goody­
ear 195/60, do Hondy Accord - 550 zł. Wschowa, tel. 
065/540-56-72.0601/89-72-93
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KOŁA ZIMOWE 14" : felgi z oponami Fulda 175/65, 
do Opla. stan idealny - 400 zł. Bielawa, powiat dzier­
żoniowski, teł. 0506/54-60-64 
KOŁA ZIMOWE 14": felgi stalowe z oponami 175/70, 
5 szt., stan b. dobry, do Audi 80 - 700 zi. Brzeg Dolny, 
tel. 071/319-5448
KOŁA ZIMOWE 14": opony Kleber, nowe, z felgami, 
do Forda Focusa - 950 zj. Kłodzko, tel. 074/86845-51. 
0603/74-62-58
KOŁA ZIMOWE 14": felgi stalowe z oponami 195/80, 
do Forda Transita, stan b. dobry - 700. zł/kpl Leśna, 
tel.075/?21-16-32
KOŁA ZIMOWE 14", na felgach stalowych 6Jx 14H2 z 
oponami Dębica, roz. 185x65x14, bieżnik 6 mm - 430 
zł. Lubih, teł. 0601/59-5543 
KOŁA ZIMOWE 14": felgi stalowe z oponami, do VW 
Golfa IV - 400 zł Milcz, teł. 0514/92-35-80 
KOŁA ZIMOWE 14": felgi stalowe z oponami 175/70, 
4 szt - 420 zł/kpl. Mirków, powiat wrocławski, tel. 
0695/66-44-12.
KOŁA ZIMOWE-14"r4 szt., opony Bridgestone 185 
R14C, z felgami, do VW Transportera - 600 zł. Nado- 
lice, tel. 071/318-97-54,0886/52-25-35 
KOCA ZIMOWE 14": felgi stalowe z oponami 175/70. 
do Opla Vectry B - 390 zł. Pleszew, teł. 0692/53-39*55 
KOŁA ZIMOWE 14": felgi stalowe z oponami 195/65, 
do BMW - 250 zł. Rawicz, teł. 0662/04-81-70

KOŁA ZIMOWE 15" : opony Goodyear.z felgami, 
195x60, do Hondy Accord - 550 zł.rWschowa, tel. 
065/540-56-72,0601/89-72-93 
KOŁA ZIMOWE 16": opony z felgami, mało używa- 
ne, do Renault Master -1.000 zł. Udanin, powiat średz­
ki. teł. 0660/90-8442
KOŁA ZIMOWE 16", kpi. do Audi A8. opony Michelin 
225/60,7 mm, z 2005 r„ stan idealny -1.000 zł. Wro­
daw, tel 071/321-69-61,0888/12-6843

OPOflFM
IM V

W SZYSTKO
O P O N Y  N O W E  i U Ż Y W A N E , F E L G I A L U , O L E J E  
C Z Ę Ś C I -  U S Ł U G I -  M E C H A N IK A  i S E R W IS  O P O N
W-w. ul. Rychtalska 8 (boczna J.N>rodow«|) tel. 322^5-28, Kom. 0604-07-89-39
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SPRZEDAŻ, SERWIS 

PRZECHOWYWANIE OPON 
PROSTOWANIE FELG 
SPRZEDAŻ I WYMIANA: 
FELG, AKUMULATORÓW, j 
FILTRÓW, OLEJÓW, 
TŁUMIKÓW, KLOCKÓ W ^  
Części: SW400, A U T €S A N p tf|
Wrodaw, ul Kościuszki IŚŚSj "  
tel. 071/34̂ 48-20̂ 343̂ 61-40 
ul. Robotnicza Ib, 
tel. 071/359-13-07

KOŁA LETNIE 14" : felgi stalowe z oponami 185/65, 
4 szt. - 600 zl lub zamienię na 15 lub 16*, mogą być 
aluminiowe z dopłatą. Wrodaw, tel. 0608/26-66-17 
KOŁA LETNIE 15" : felgi aluminiowe, 4x190 mm. z 
oponami 195/50, na gwarancji, do Opia .- 1.100 zł. 
Wrodaw, tel. 0668/1948-19 •
KOŁA ZIMOWE : opony Z felgami 13", 14*. 15* łub 
bez, ceny od 30 zł/szt Jawor.' tel. 0515/44-99-38, 
0515/44-99-32
KOŁA ZIMOWE : felgi do Forda, z oponami 145/80
R13 oraz felgi do VW, z oponami 185/65 R14,155/70
R13,195/65 R15 - 300 zł/kpl. Nowogrodziec, powiat
bolesławiecki, tel. 0668/30-2449
KOŁA ZIMOWE : felgi stalowe, do Audi 80 83, B4.
mało używane, z oponami, rozstaw olw. 4x108 mm -
500 zł. Nysa, tel. 0661/1847-39
KOŁA ZIMOWE, 4 szt., do Opla Corsy, stan db - 250
zł Radwanice, powiat wrodawski, tel. 071/311-72-06,
0500/11-6449

KOŁA ZIMOWE 14": felgi stalowe z oponami Dunłop 
SP Sport Winter 175x70,4 szt., 4x100 mm, do Fiata, 
stan b. dobry -450 zł/kpl. Świtftica, tel. 0516/61 -19-39 
KOŁA ZIMOWE 14": felgi stalowe 4-otworowe, z opo­
nami Fulda 185/60, 4 szt. - 400 zł. Wrocław, tel. 
071/765-33-09,0609/02-00-44

f CAŁODOBOWY
SERWIS OPON “MARKO” 

prostowanie felg aluminiowych,sprzedaż opon

Wrocław
ul.Kaszubska 9
(boczna ul.Pomonklej)

tel.328-73-00

OPONY Nowel używane
samochodowe
motocyklowe

sprzedaż, montaż, wyważanie 
Maehanika pojazdowa, 
elektryka I elektronika 
Wrocław, Jedności Narodowej 97 D 

* 0 7 1  7 8 9  3 7 9 7  
0607 871 064,0607 871 062

Pomoc drogowa
.OK0&M64_______________ W

KOŁA 15" : fełgi aluminiowe do Jeepa Cherokee, z 
oponami 215/70 (2 letnie i 2 zimowe) - 800 zł. Sobót­
ka, .pow ia t' wrocławski,- teł: 0880/68-08-26, 
0602/48-05-39
KOŁA 15" : felgi aluminiowe, 5-ramienne, z rantem; 
stan Idealny, nowy model,z oponami 195x56, do VW 
Golfa, Opla - 1;100 zł. Trzebnica, teł. 0603/10-11-14 - 
KOŁA 15" : felgi aluminiowe z oponami, do Opla 
Omegi - 750 zł. Wrocław,tel. 0880/42-86-35 
KOŁA 15" : felgi aluminiowe, z oponami 195/45 Veń- 
tus K-12, używane, 4 szt, stan dobry - 300 zł. Wro­
cław, tel. 0501/06:50-31
KOŁA 1.5": felgi aluminiowe ♦ opony, do BMW - 500 
zł. Wrocław, tel. 0601/70-18-61 
KOŁA 15": felgi stalowe *. opony - 400 zł Wrodaw. 
tel. 0601/70-18-61
KOŁA 15": felgi stalowe, chromowane, zóponami Mi- 
chełin 1^x60. bieżnik 8 mm, do Audi A3, VW Golfa IV 
-780 zł. Zagwiżdzie, powiat opolski, tel. 0609/02-74-87

KOŁA ZIMOWE : felgi stalowe z oponami. 2 szt.,fiat 
126p - 40 zt/szt. Świdnica, tel. 0696/56-5740 

KOŁA ZIMOWE, stanb. dobry - 500- zł. Wałbrzych, 
tel: 0603/83-95-64
KOŁA ZIMOWE, komplet do Opla Omegi/z 1997 r. - 
400 zł/Wieruszów/ te l 0696/03-^6-54'- •

KOŁA ZIMOWE: felgi stalowe z oponami i kołpakami, 
nowe, oryginalne, do Mitsubishi Space Star - 600 zł 
Wrodaw, tel. 0880/27-76-16 
KOŁA ZIMOWE, do Opla VectryB, Toyoty, stan ideal­
ny - 530 zł. Wrodaw, teł. 071/349-12-10 

KOŁA ZIMOWE 13" : opony Fulda z felgami, do For;- 
da Fiesty, stan idealny - 400 zł. Bielawa, powiat dzier­
żoniowski, tel. 0506/54-60-64 

KOŁAZIMOWE13" : felgi, do Opla Corsy, zoponami 
165x65 - 370 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0692/82-05-92 ' ' .

KOŁAZIMOWE 14": felgi aluminiowe z oponami, do 
Mercedesa - 420 zł. Wrodaw, tóf. 0603/93-55-56. . 
KOŁA ZIMOWE 14", z oponami Continental 185/70 
R14, felgi metalpwe, do Opla Vectry B -1.009zł Wro­
daw, tel. 071/793-0946,0668/34-76-52 ,
KOŁA ZIMOWE 14", opony-1 SŚ x 60 R14, felgi stalo­
we, stan bdb, dó Skody Fabii - 430 zl. Wrodaw, tel. 
0604/67.71-99
GD KOŁA ZIMOWE .15" + felgi stalowe. 4‘szt, na 5 
otworów, z oponami zimowymi, w bardzo dobrym sta­
nie. do VW Golfa IV. rozmiar 195x65x15, wszystkie 4 
szt. śą wyważone - 450 zł kpI Pokój, powiat namy­
słowski, tel. 0606/22-87-76 * I506555®5 
KOŁAZIMOWE 15": felgi z  oponami 195x70 R15C.4 
szt., do VW T4. Mercedesa Vito.oraz felgi z oponami 
205x70 R15C, nowe, 4 szt.. do Fiata, Peugeota,' Re­
naulta -550.,?f.Bystrzyca KłQdzjta.teL0603/1,1-6.1-82. 
0600/27-96-11;. ;'

KOŁ016": felga stidową z oponą.Yokohama 215/60, 
do Subaru, stah b. dobry - '150 zł. Wrocław, tel. 
071/31640-73
KOŁO DOJAZDOWE, wąskie, do Opla Omegi -190
zł. WTodaw, teł 0608/34^24-75
KOŁPAK113*, do Opla Astry + chlapacze przednie i
tylne do Astry II - 50 zł. Teł: 0606/92-58-30
KOŁPAKI, oryg;, do wszystkich modeli samochodów.
13*-16*, cena 8Q-160 zł, woj. dolnośląskie, tel.
0886/63-94-88,0788/87-10-50
KOŁPAKI.13*, do BMW - 80 zł/kpl. Wrodaw. tel.
071/325-50-60,0507/42-2343.
KOMBINEZON RAJDOWY SPARCO, niebieski.rozm. 
56. nr 01.068,1986/standard, bez homologacji, stan 
bdb - 450 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tei. 
0880/68-08-26.0602/48-05-39 
KSIĄŻKI OBSŁUGI, do samochodów osobowych, b. 
duży wybór, budowa, dane regulacyjne, rozrząd, in­
stalacje, informatory techn. Bosch, na plyde CD - 30 
zł, woj. dolnośląskie, tel. 0503/98-69-50 po godz, 17 

KSIĄŻKI OBSŁUGI i napraw: .Opel Corsa i Tigra’ 
(nowa) oraz .Fiat 125p’  i jFiat 126p" - 30 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/843-21-99
KUPIĘ FELGI, do Kir Pregio, z 1998 f , 4 szt. Tel. 
0512/10-25-73*
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE, 16* lub 17*. do Merce­
desa. Wrocław, tel. 0609/87-9545 ■
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE, pojedyncze..firm: Bor- 
bet, Steffan, ATS, Alpina, AC Sdinitzer, RH. Wrodaw, 
tel. 0505/62-30-71
KUPIĘ FELGI STALOWE: 15* do VW Goiła III, Trans­
portera T4, Opla Astry, Renaulta i 16* do Opla Vectry. 
Wrodaw, tel. 0509/84-20-25 
KUPIĘ FELGI STALOWE 15", ET 37.4 szt, do Mer­
cedesa Oraz Inne w b. dobrym stanie . Wrodaw, tel. 
071/31640-73 wieczorem
KUPIĘ K O Ł014": felgę z oponą Pirelli 165x65, w b. 
dobrym stanie, Wrocław, tel/071^56-03-62 
KUPIĘ OPONĘ 14" OPTIMO PLUS 41 AURORA, 
195/60, prod. koreańskiej, najchępej nową. Wał: 
brzych, tel. 074/84348-12,0698/49-31-52 '
KUPIĘ OPONY, letnie i-zimowe, Lubin, tel. 
0693/44,03-07
KUPIĘ OPONY, pojedyncze: Dunłop Sport M3,195/65 
RJ5, Michelin Pilpt.XH, ^05/60 R15, Energy Greei).

R15,Dębica Pasio, 135/70 Rt3. Wrodaw.teł, 
0691/06^6-21 ’ ^ -  r  " '  v
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lOPONY nowe i .  8000  opon W s ta łe j o fe rc ie  p p i f i l  STAI ,OWF, Cieszyce lć/ Kobierzyc uL Słoneczna 9,
r w a n e  Do w yitk lch  typów iamodiodiw a t  inuTM rrraw  071/ 390 87 22, 602 S99 324

■ osobowych, dostawczych i terenowych A LLM lnlU W Ł K C T t l W l i
KUPIĘ OPONY, do samochodu dostawczego i osobo­
wego, letnie, zimowe, 13", 14', 15*, 16', 17", 18', bież­
nik 5, 6 mm, niestarsze niż S-letnie, pary, komplety 
oraz felgi. Żórawina, powiat wrocławski, tel. 
0608/32-86-89
KUPIĘ OPONY LETNIE, do Audi A4, 4 szt., bieżnik 
7-8 mm. Wrocław, tel. 0600/91-41-65 
KUPIĘ OPONY ZIMOWE, pojedyncze: Kleber 165/65 
R13, 155/70 R13, GoodYear 205/60 R15, rotacyjna. 
Firestone 195/65 R15. Wrocław, tel. 071/352-90-50, 
0888/57-81-13
MAPY DO NAWIGACJI SAMOCHODOWEJ, wszyst­
kie modele, na płycie CD lub DVD, pełne wersje • 30 
zł/szt. Wrocław, tel. 0513/04-04-76 
MAPY DO NAWIGACJI SAMOCHODOWEJ - 35 zł/szt. 
Wrocław, tel. 0888/3547-94

OPONY,
NOWE I UŻYWANE
ftlgi stalowa i aluminiowe 
atrakcyjne ceny, duży wybór 
Montai i wyważanie gratis!

TEL 333-77-89, (M»2 441474
Wrodaw (Klecina), ul. Wałbrzyska 1811.

NAWIGACJA SAMOCHODOWA GPS, do każdego sa­
mochodu, z komunikacją głosową w jęz. polskim, bez­
przewodowy internet, możliwość oglądania filmów, blu- 
etooth, IrDA. wykrywanie fotoradarów, nowa, na gwa­
rancji -1.690 zł. Tel. 0505/77-91-31 
NAWIGACJA SAMOCHODOWA MEDION GPS + 
TOM-TOM, mapa Europy + Polski, ładowarka stacjo­
narna i samochodowa - 1.500 zł. Lwówek śl. Tel. 
0697/15-19-82
NAWIGACJA SAMOCHODOWA CLARION MAP 360, 
fabrycznie nowa -1.650 zł. Wrocław, teł.' 0602/78-81 -71 
OGRZEWANIE WEBASTO, powietrzne, moc 1.7 kW 
.- 700 zł. Leszno, tel. 0516/10-52-00' .....

WULKANIZACJA 
OPONY i FELGI
PROSTOWANIE FELG 
stalowych i aluminiowych

I W rodaw , u l. P rzedm iejska 1 1 
(Legnicka między wiaduktami) 

te ł, 071/350 07 17 c

OGRZEWANIE WEBASTOVl2V, nowe -1.500 zC 
Ostrzeszów, teł .^62/732-0135; 06035/33-07-00L 
OLEJ NAPĘDOWY oraz biodiesei; 2,45-3,65 zł/l. Mir­
ków, gm. Długołęka, tel. 071/315-15-91,0606/12-21 -82 
OPONA ZIMOWA 14", 175/65, nowa - 100 zł. Wro­
cław, tel. 071/352-90-26, 0601/76-02-51

O  OPONY NOWE I UŻYWANE, LETNIE I ZI­
MOWE: 135/70/13, 145/70/13, 155/65/13, 
155/70/13, 165/65/13, 165/70/13, 175/65/13, 
175/70/13, 185/70/13, 165/70/14, 175/65/14, 
175/70/14, 185/60/14, 185/65/14, 185/70/14, 
195/60/14, 185/60/15, 185/65/15, 195/50/15, 
196/60/15, 195/65/15, 205/55/15 205/60/15, 
205/70/15,215/65/15 i inne oraz felg i. Domasz- 
czyn k. W rocław ia, ul. W rocławska 75, tel. 
0601/71-03-50 W01133546

o P O N y
NOWE i  UŻYWANE
F E LG I STALO W E i A LU l
Wrocław(Klecina), ul. Buraczana 10 

tal. /la  071/ 333-7449
O  OPONY CIĘŻAROW E I ROLNICZE, rosyj­
skie (nowe): 840x15,175x16,185x16,650x16, 
750x16, 650x20, 750x20, 825x20, 900x20, 
1000x20,1100x20,1200x20,8.30x20,11.2x20, 
12.4x28, 15.5x38, 18.4x30, 16.9x34, 18.4x34. 
Dowóz do 100 km - gratis. Faktury VAT. G ry­
fów Ś ląsk i, tel. 075/781-41-74, 0603/66-16-74 
W01156826

B3 OPONY, pojedyncze, możliwość dorobienia, za­
miany. Koszyn, tel. 074/871 -47-99, 0505/05-86-20 
140651156

O  OPONY NOWE I UŻYWANE 13-17” , auta 
osobowe, dostawcze, fe lg i stalowe, sprzedaż, 
kupno, zamiana, montaż zakup ionych opon, 
duży w ybór opon zimowych, ul. Bora-Komo- 
row skiego 51. Wrocław, tel. 071/345-47-98, 
0501/02-60-62 WI0032676

O  OPONY NOWE I UŻYWANE 12-17", rów- 
nieź do aut dostawczych, stan b. dobry, duży 
wybór oraz fe lg i stalowe i alum iniowe, nowe 
modele, sprzedaż, zamiana, bezpośredni im ­
porter, czynne codziennie w  godz. 9-20, tak­
że  w so b o ty , fax  071/349-19-63, e -m a il 
fart@ ct.com.pl. Wrocław, tel. 071/349-40-62, 
0601/77-68-33 WI0008156
O  OPONY, dużo opon pojedynczych, od 20 do 60 
zł/szt. Zarzysko, tel. 0607/65-86-42 www.auto-mix.au- 
togielda.pl K78689286
OPONY : Continental Contact 295x80x22,5, bieżnik 
12 mm, kupione na przetargu policji w Monachium i 2 
szt. 8,5x17,5, idealne i inne • 400 zł. Lubin, teł. 
076/724-88-55,0500/81-53-36

OPONY FIRESTONE, nowe, wym. 195x60x15 i 2 nowe 
195x60x14 - 750 zł. Lubin, teł. 076/724.-88-55, 
0607/40-91-60
OPONY, letnie i zimowe, 145/80 R13, 165/75 R14, 
195/65 R15,195/70 R15C - od 15 zl/szt. Trzebieszo- 
wice, powiat kłodzki, tel. 0667/25-94-15 
OPONY, letnie i zimowe, nowe i używane: 155/65/13, 
155/70/13, 165/70/13, 175/70/13, 175/65/13, 
165/65/14, 175/70/14, 155/65/14, 185/55/14, 
185/16/14, 195/60/14,' 195/65/16, 195/60/15, 
175/60/15, 205/65/16, 205/55/16, 225/50/16, 
225/50/16, 225/55/16 Oraz felgi. Wrocław, tel. 
071/352-09-27,0888/26-25-76 
OPONY : zimowe PireHI 195/60 R15', kpi. - 600 zł; 
Continental 215/55 R16, nowe, kpł. • 1.800 zł; letnie 
Brigestone 205/55 R16, nowe, kpi. - 1.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/339-96-67,0601/73-30-21 
OPONY, do samochodu ciężarowego, wzmocnione, 
165/70 R14,195/70 R15, 205/65 R15,195/65 R16 i 
inne, ceny od 70 zł. Wrocław, tel. 0888/56-51-67 ■ 
OPONY, 19.5 i 22.5 cala, do samochodów ciężaro­
wych: całkowicie nowe, prowadzące, Bridgestone 
295/70/22.5 (2 szt.), 265/70/22.5 (2 szt.) oraz Sempe- 
rit 265/70/19.5,2 szt., używane • stan bdb. Wrocław, 
tel. 0601/55-26-69
OPONY, zimowe i lefhie, używane: 145/70 R13,155/70 
R13, 175/70 R13, 175/70 R14, 185/60 R14, 185/65 
R14,195/50 R15,195/65 R15; 205/60 R15 i inne oraz 
felgi stalowe (16\ 17’ , 18'), ceny od 30 zł. Żórawina, 
powiat wrocławski, tel. 071/316-40-42 
OPONY 13" BARUM, 155/80,2 sztuki, stan b. dobry - 
35 zł/szt. Wrocław, tel. 071/341-54-14,0601/66-71-39 
OPONY 13" PłRELLI P400 AOUAMILE, 2006 r„ 
175/70,4 szt. - 600 zł. Bogdaszowice, powiat wrocław­
ski, tel. 0505/79-00-94
OPONY 14" MICHELIN, 185x75 R14C, nowe. 4 szt. - 
1.000 zł. Polanica Zdrój, powiat kłodzki,'tel. 
0887/06-35-31,0887/10-47-01 
OPONY 14" MICHELIN ENERGY, 165/65,2lub 4 sztu­
ki, bieżnik 4 i 6 mm, para. Rawicz, tel. 0665/62-84-14 
OPONY 14" CONTINENTAL CONTACT, 2 szt., 175/65 
R14, bieżnik 7 mm, stan idealny • 80 zł/szt. Wrocław, 
tel. 0603/71-82-20

SERWIS I SPRZEDAZ OPON
OPONY REGENEROWANE 

TERENOWE 4x4 s
WYMIANA OLEJU | 

STACJA PALIW SHELL g 
Wrocław, ul. Obornicka 64 

te l. 071/327-40-32,0-607 494449

OPONY 14" FIRESTONE, 165 R14C, wzmocnione, 2 
sztuki, nowe - 370 zł. Wrocław, tel. 0609/27-53-14 
OPONY 15" DUNLOP 200 SPORT, wym. 195x65, 4 
szt.. w b. dobrym stanie - 80 zl/szt. Bielawa, powiat 
dzierżoniowski tel. 0607/05-71-31 
OPONY 18" GOODYEAR, 225/40 R18,4 szt., cena - 
60 zł/szt. Wrocław, tel. 0603/71-82-20 
OPONY 20", 1200/20, do samochodu ciężarowego, 
stan.do£ry -.70 zilsp.. Strzelin,.tel. 0605/22-37-16 „  
OPONY 22.5", 8x22..5, 2 szt., prowadząefe. Wroclaw, 
lel .'Ó601/55-2.6-69'-^ ‘ _ ; .V ^  \

O  O PO N Y .LET N IE  J Z tM Ó W E l45/70/1Z , 
145/12, 145/70/13, 145/80/13, 175/65/13, 
175/70/13, 165/65/14, 165/70/13, 165/60/14, 
165/65/14, 165/70/14, 175/65/14, 175/80/14, 
185/55/14, 185/60/14, 185/70/14, 155/70/15, 
185/55/15, 185/60/15, 195/50/15, 195/65/15, 
205/65/15,245/45/17 i innne, ul. O lsztyńska 44, 
pon.-pt. 10-18, sob . 10-15. W rocław , tel. 
0602/42-58-23 WI0007656

O  OPONY - EXPR ESS , OPONY DO WÓZ­
KÓW WIDŁOWYCH., Montaż opon pełnych u 
klienta. Opony do maszyn budowlanych i dro­
gowych, gąsien ice metalowo-gurnowe do mi- 
nikoparek, opony rolnicze. IVO - serw is opon, 
W roc ław , u l. Ta rn og a jska  12, te l. 
071/336-20-68, 071/360-04-40 (fax)
W01078626

OPONY LETNIE 14", prod. szwedzkiej, 195x65,4 szt., 
stan b. dobry • 350 zi. Henryków, gm. Ziębice, tel. 
0668/37-48-10
OPONY LETNIE 15", do BMW, 4 szt., 195x65 R15, 
stan db -100 zł/szt. Oleśnica, tel. 0889/44-47-77 
OPONY LETNIE 16" PIRELLIP6000, 205/55,4 szt - 
230 zł. Wrocław, tel. 0609/87-95-45

O  OPONY NOWE I UŻYWANE, BEZPOŚRED* 
NI IMPORTER, fe lg i aluminiowe, stalowe, w 
rozm iarach, 13", 14", 15", 16", 17", 18" opony 
letn ie  i zimowe, np.: 245/45/18, 225/40/18, 
235/40/18, 225/45/18, 235/45/17, 225/45/17, 
225/55/17, 215/45/17, 215/50/17, 215/40/17, 
205/50/17, 205/45/17, 215/40/16, 205/45/16, 
205/50/16, 205/55/16, 205/50/15, 225/50/15 
e-mail fart@ ct.com .p l. W rocław i inne, tel. .’ 
071/349-40-62 w godz. 9-20, 0601/77-68-33 
WI0008176

O  OPONY NOWE I UŻYWANE, LETNIE I ZI­
MOWE ORAZ F E L G t : 135/70/13, 145/70/13, 
155/70/13, 165/70/13, 175/70/13, 185/70/13, 
165/65/14, 175/65/14, 185/65/14,185/60/14, 
195/60/14, 165/70/14, 175/70/14, 185/70/14, 
185/65/15, 195/65/15, 205/65/15, 195/60/15, 
205/60/15, 205/55/16, 215/55/16, 225/55/16, 
185/14C 195/14C, 225/70/15C, 195/70/15C. 
SERWIS OPON, Wrocław, ul. Szybowcowa 15, 
tel. 071/351-41-87,0503/18-73-80 W01143876

O  OPONY NOWE I UŻYWANE, WULKANIZA­
CJA . DO AUT OSOBOWYCH, DOSTAWCZYCH, 
duży wybór rozmiarów: 12,14,15,16,18" oraz 
felg i stalowe i aluminiowe, nowe modele, przy­
stępne ceny, m ożliwość montażu i kompute­
rowego wyważania, pełna obsługa wulkaniza­
cyjna oraz prostowanie felg, indyw idualne 
zamówienia, przy zakup ie kompletu opon - 
montaż gratisl!! W rocław-Leśnica, wylot na 
Lubin, ul. Mokrzańska 10, tel. 071/349-27-83, 
0601/55-26-69 W01041934

OPONY TERENOWE. 255/65/16,4 szt. i 265/70/15,2 
szt. -100 zł/szt. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 
0691/20-51-29
OPONY TERENOWE 15", 31x10.50, 2 szt. - 320 zl. 
Dzierżoniów, tel. 0661/34-88-28 '

0  OPONY UŻYWANE SPRZEDAŻ HURTOWA
1 DETALICZNA, wszystkie rozmiary, w parach 
i pojedyncze, letnie i zimowe, od 45 zł, pro­
stowanie fejg aluminiowych i  stalowych na 
maszynie na poczekaniu, negocjacja ceny ♦ 
usługi transportowe do 2.51,8 miejsc paleto­
wych. Wrocław, ul. Trzebnicka 76, te l. 
0601/56-98-37 W01060056
OPONY ZIMOWE, różne rozmiary, ceny od 20 zł/szt. 
Chocianów, powiat polko^icki, tel. 0888/80-47-53 
OPONY ZIMOWE używane: 145/70 R13,4 szt. -180 
zł, 155 R13,4 szt. -180 zł, 175/70 R13,2 szt. - 90 zł, 
175/65 R14,4 szt. - 320 zł, 185/65 R14,4 szt. -350 zł, 
185/65 R15,4 szt. - 320 zł, 195/65 R15,4 szt. - 340 zł, 
205/55 R16,4 szt. - 340 zł, 225/45 R17,4 szt. - 400 zł, 
225/70 R15C, 4 szt. - 880 zł. Wrocław, tel. 
0504/42-92-68
OPONY ZIMOWE : 165x70x13, 155x70x13, 
145x80x13,175x65x14,185x65x14 - 30 zł/szt. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
OPONY ZIMOWE, 13,14,15' - od 50 zł/szt. Głogów, 
tpl. 0513/69-00-21
OPONY ZIMOWE, 20% zużycia, 195/65/15,185/65/14, 
175/70/13,195/70/15C, 205/55/16,195/65/16C, gwa­
rancja, cena - 70 zł/szt. oraz inne rozmiary. Lubin, tel. 
0663/66-19-81,0886/13-06-52 
OPONY ZIMOWE, Goodyear i Michelin, różne rozmia­
ry - 25 zł/szt Namysłów, tel. 0608/30-52-76 
OPONY ZIMOWE, komplety, 195/65 R15 - 270 zł, 
185/65R15-260 zł, 175/70 R13-250zł. Strzelin,tel. 
071/394-40-07,0698/62-34-92 
OPONY ZIMOWE : Dunlop Sport M3,195/65 R15, Pi­
relli, 205/55 R16, Kormoran, 185/65 R14, Hankook, 
185/65 R14, Kleber Kristal, 195/65 R15. Wrocław, tel. 
0691/06-96-21
OPONY ZIMOWE : 175/70 R14,4 sztuki, stan b'. do­
bry oraz 195/65 R15,4 sztuki, stan b. dobry - 65 zł/szt 
Wrocław, tel. 0886/05-00-60 
OPONY ZIMOWE DUNLOP. 145/70/13, stan b. dobry, 
4 sztuki - 220 zł/komplet, możliwość dokupienia felg, 
185/65/14, stan b. dobry, 4 sztuki - 240 zł/komplet. 
Wrocław, tel. 071/351 -41-87 w godz. 9-17, 
0503/18-73-80
OPONY ZIMOWE KLEBER175/70/13, stan b. dobry, 
4 sztuki - 220 zł/komplet 165/70/14, bieżnik 7 mm, 
stan idealny, 4 sztuki - 240 zł/komplet. Wrocław, tel. 
071/351 -41 -87 w godz. 9-17,0503/18-73-80 
OPONY ZIMOWE MICHELIN : 215/65 R16, stan b. 
dobry - 300 zł oraz 185/60 R14 -150 zł. Złotoryja, tel. 
0694/60-38-38
OPONY ZIMOWE 13", 4 szt, 175/70, stan b. dobry - 
300 zł. Bolesławiec, tel. 0606/97-16-30 
OPONY ZIMOWE 13", 4 sztuki, do Toyoty - 550 zł. 
Wrocław, tel. 0606/4947-39 
OPONY ZIMOWE 13" : Pirelli, 155/70/13, stan b. do­
bry, 4 sztuki - 220 zł/komplet, możliwość dokupienia 
felg, Kormoran, 155/13, stan b: dobry, bieżnik 7 mm, 4 
sztuki - 220 zł/komplet. Wrocław, teł. 071/351-41-87 
w godz. 9-17,0503/18-73-80

OPONY ZIMOWE 16", 225x16, do busa -150 zł/para. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
OPONY ZIMOWE 16" DUN(-OP, wym. 205/50, stan b. 
dobry, bieżnik 6-7 mm - 4 szt, - 400 zł. Lubin, tel. 
0605/82-76-25,076/724-86-96
OPONY ZIMOWE 16" DUNLÓP, 215x55,4 szt 
zł. środa Śląska, tel. 0696/88-01-49

300

AUT0 ALARMY24I.
Blokady, centralne zamld, elektryczne szy­
by, elektryka I elektronika samochodowa 
W-w, ul. Jedności Narodowej 97 d 
tel. 071 789 37 97, 060? 871 064

OPONY ZIMOWE 16" CONTINENTAL CONTIWIN- 
TER, 225/55, z 2004 r., bieżnik 7 mm (nowa 8 mm), 2 
szt., stan idealny - 420 zł. Wrocław, tel. 0693/81-64-11 
OPONY ZIMOWE 16", C.ootinental ContiWinter 
TS-810,205/55, bieżnik 7 mm (nowa 8 mm), 2 szt., z 
2004 r., stan idea ln / - 420 zł. Wrocław, tel. 
0693/81-64-11
OPONY ZIMOWE 16" DUNLÓP SP WINTER, 205/55, 
4 szt., z 2003 r., bieżnik 6 mm, stan b. dobry - 450 zł. 
Wrocław, tel. 0693/81-64-11 
OPONY ZIMOWE 16" MICHELIN. 225x60 - 400 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-50-06,0510/01-19-08 
OPONY ZIMOWE 16" MICHELIN, 225x60x16 98H 
M+S - 400 zł. Wrocław, tel. 071/348-50-06, 
0510/01-19-08
OPONY ZIMOWE 17" MICHELIN, kpi., używane. 
205/50 R17. Jelenia Góra, tel. 0692/6842-92 
OPONY ZIMOWE 17" MICHELIN, 225/45, 4 szt. - 
1.000 zl/kpi. Kamienna Góra, tel. 0691/13-34-73 
OPONY ZIMOWE 17" MICHELIN, 235/65, bieżnik 7 
mm - 800 zł. Namysłów, tel. 0608/30-52-76

P R O S T O B T A M E
fE Ł fe ORD64: 

ALUMINIOWYCH, REGENERACJA 
 ̂OPONY UŻYWANE, MONTAŻ, WYWAŻANIE J 

Wrocław, ul. Grota-Roweckiego 55 
tel. 364-41-57 

^wgoiz. 8 -17 ,sob. do|odz.14^

OPONY ZIMOWE 13" KORMORAN, 2001 r„ 155*80 
R13, 4 szt., stan bdb - 290 zł. Jelenia Góra, tel. 
0691/21-03-62
OPONY ZIMOWE 14", 185/65. stan b. dobry - 60 zł/szt 
Bolesławiec, tel. 0606/97-16-30 
OPONY ZIMOWE 14": Michelin Energy, 175/70 R14 
84T, 4 szt. -280 Zł, Kleber Kristal RB, 165/70 R14 81T, 
4 szt. - 250 zł, Firestone, 135/80 R14 oraz koło dojaz­
dowe kpi. - 150 zł. Jawor, tel. 0695/30-73-11, 
0601/23-13-94 “
OPONY ZIMOWE 14" GOODYEAR, 185/7.0, bieżnik 
7 mm • 380 zł. Jelenia Górą, tel. 0509/17-97-61 
OPONY ZIMOWE 14" FULDA, 175x65,2 szt., stan b. 
dobry - 200 zł. Świdnica, tel. 0788/12-60-55 
OPONY ZIMOWE 14" PNEUMANT, 185 X 60 R14, 2 
szt., stan db -100 zł. Świdnica, tel. 074/850-56-82 po 
godz. 18,0609/50-79-14
OPONY ZIMOWE 14" GOODYEAR, 175/70/14, stan 
b. dobry, 4 sztuki - 240 zł/komplet, możliwość doku­
pienia felg. Wrocław, tel. 071/351 -41-87 w godz. 9-17, 
0503/18-73-80
133 O O P O N Y  ZIMOWE 15" KUMHO, 195/55 
R15 85h, z 2004 r., w  stanie b. dobrym, bieżnik 7»8 
mm, kierunkowe, posiadająrant ochronny - 400 zł. Lu­
bin, tel. 0603/95-48-79 100610126 
OPONY ZIMOWE 15" : 185x65, 195x60,. 195x60, 

. 195x65,205x65 i 205x70. Domasław, powiat wrocław­
ski, tel. 0601/71-03-50
OPONY ZIMOWE 15", rozm. 195x65,4 szt. - 280 zł. 
Lubań, tel. 0501/70-71-79
OPONY ZIMOWE 15" PNEUMANT, rozm. 185x65, 
stan b. dobry - 450 zł/kpi. Matuszów, tel. 
076/873-84-59,0691/19-20-15 
OPONY ZIMOWE 15" KUMHO, 265/70, do samocho­
du terenowego - 500 zł. Namysłów, tel, 0608/30-52-76 
OPONY ZIMOWE 15" MICHELIN, 205x60 R15,4 śzt., 
stan bdb -150 zł/szt. Oleśnica, teł. 0889/44-47-77 
OPONY ZIMOWE 15" BFGOODRICH WINTER 6, 
rozm. 195/65, bieżnik 4 mm, 4 szt. -150 zł. Wrocław, 
tel. 0606/38-37-88
OPONY ZIMOWE 15" MARSHAL l-ZEN, 195/50, bież­
nik 6 mm, z 2004 r., 2 szt., stan b. dobry - 210 żł. Wro­
cław, teł. 0693/81-64-11 .
OPONY ZIMOWE 15" BFGOODRICH, 195x50 R15,4 
szt., cena -100 zl/szt, Wrocław, tei. 071/352-90-50, 
0888/57-81-13
OPONY ZIMOWE 15" BARUM, 185x65 R15, 4 szt., 
stan bdb - 300 zł. Wrocław, tel. 071/349-42-31. 
0504/33-00-99
OPONY ZIMOWE 15" PIRELLI, używane, 4 szt., bież­
nik 7 mm, 205/65 - 90 zl/szt Ząbkowice Śląskie, tel. 
0661/12-05-30,0504/92-49-51 -  
OPONY ZIMOWE 15", używane - 50 zł/szt. Ząbkowi­
ce Śląskie, tel. 074/817-70-43 _

OPONY
NOWE - UŻYWANE 

Wrocław, 0R“ “ “  
ul. Jagiellończyka 36, 

te l. 071/321-69-61

KUPIĘ SAMOCHOD

KUPIĘ AUTA 
CAŁE | 

I ROZBITE i
te l. 0 -606  68  3 0  86

KUPĘ KAŻDE AUTO
CAŁE LUB USZK0DZ0NE| 
STARE I NOWE ROCZNIKlI
Tel. 0-889 567 002

O  OPONY ZIMOWE UŻYWANE W BARDZO 
DOBRYM STANIE: 135/80/13" DO 175/70/13", 
cena od 50 zl/szt., 165/65/14" do 205/70/14, 
cena od 55 zł/szt., 175/65/15“ do 209/60/15" 
cena od 60 zł/szt., 205/55/16" do 235/60/16" 
cena od 60 zł/szt., 235/55/17" do 245/50/17" 
cena od 90 zt/szt. opony do sam ochodów do­
stawczych od 70 zł/szt. również opony nowe 
(zimowe) np.: 135/80/13" • 97,50 zł/szt., pro­
stowanie felg. Wrocław, teł. 071/350-07-17 
WI0009516

O  OPONY ZIMOWE, WYMIANA OPON 10 
ZL/SZT. - UŻYWANE I NOWE - W ULKANIZA­
CJA , 1 2 ,1 3 ,14 ,1 5 ,16 ,1 7 , tanio, sezonowa­
nie opon, czynne pn.-pt. 7-19, sob. 7-17. Wro­
cław, ul. Kośc iuszk i 124, wjazd bramą przy 
s k le p ie  z  fa rb am i. Teł. 071/346-84-82, 
0696/04-63-69 W01142066
POKROWCE NA FOTELE, kolor bialo-czamo-śzary. 
do Opla, Skody - 70 zł. Wrocław/teł. 0663/70-05-50

O  PROMOCJA NOWYCH OPON ZIMOWYCH, 
prod. zachodniej (grupa Continental), nowy 
typ bieżnika, na gwarancji, opony wysokiej 
ja ko śc i, bezpośredn i im porter z  N iem iec, 
175x65x14 - 135 zł, 185x60x14 - 140 z ł., 
185x65x14 - 145 z ł, 185x65x15 - 155 zł, 
195x65x15 - 160 zł, 205x55x16 - 215 zł, hurt 
detal. Ząbkowice Ś ląskie, tel. 0609/60-58-42, 
0663/97-71-63 W01130776
ROLETY BAGAŻNIKÓW, do Skody - 350 zł i BMW 5 
- 500 zł. Milicz, tel. 0514/92-35-80 
SZYBERDACH, uniwersalny, do samochodu osobo­
wego - 160 zł. Malczyce, powiat średzki, tel. 
0601/75-32-25
SZYBERDACH, el. reg., z czujnikami deszczu, wym. 
40x84 cm. Wrocław, tel. 0691/Q6-96-21 r  
TACHOGRAF, do samochodu ciężarowego, bez lega­
lizacji - 300 żł. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 
0788/01-88-51
TULEJE DYSTANSOWE, szer. 2 cm, rozstaw śrub 100 
mm, 2 sztv - 120 zł. Henryków, gm. Ziębice, 4el. 
0668/37-48-10. pow. ząbkowicki'
ZAMIENIĘ KOŁA 15": opony z felgami i oryg. kołpa­
kami, do Opla Astry kombi (400 zł) - na koła do samo­
chodu osobowego 13“ lub sprzedam. Kłodzko/teł. 
0601/30-32-58

O  „ABC  AUTO” • ABSOLUTNIE KUPI AUTA 
C A L E  I PO W YPA D KO W E , Dzw oń 
0509/29-98-46, wszystk ie  marki! Zawsze ak­
tualne, powypadkowe, całe, stare i nowe rocz­
niki, osobowe, busy, rozbite, lekko lub moc­
no, uszkodzone z  przeznaczeniem na części 
zam ienne lub złom, zn iszczone, spa lone  i 
in ne , a u to sku p @ o n e t.p l, dzw oń 
0509/29-98-46. Wrocław, tel. 0509/29-98-46 
WI0007926

O  ABSOLUTNIE 24 H. AKTU ALN E  AUTA, 
KUPIĘ ATRAKCYJNIE, W SZYSTKIE MARKI, 
całe i powypadkowe, nowe i stare roczn iki, 
osobowe i busy, rozb ite  lekko lub  m ocno 
uszkodzone z  b lacharką lub podzespołam i 
mechanicznymi do remontu, zniszczone, spa­
lone i inne. Każdy rodzaj uszkodzeń! Dojazd 
natychm iastowy. Posiadam y w łasny trans­
port. Umowa kupna-sprzedaży i gotówka od 
ręk i! E -m a il: u s z ko d zo n e@ o n e t.p l, 24 
godz. Wrocław, tel. 0507/49-99-66 non stop 
W;*1180175

AUD1100 C4,1991/94 r., może być uszkodzony lub 
do remontu. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
AUDI 80,1977/86 r„ 16 D, 1.6TD, 1.8 E. stan obojęt­
ny. Oleśnica, tel. 0889/4447-77 
AUDI 80.1986 r., mod. przejściowy, cały, po wypad­
ku, może być z uszkodzoną tylną częścią nadwozia 
lub z uszkodzonym silnikiem. Nowa Sól, tel. 
0605/64-3046
AUDI 80,90,100, A3, A4, A6, A8, cały lub uszkodzo­
ny, sprowadzony lub zarejestrowany, również wersja 
angielska. Wrocław, tel. 0509/84-20-25 
AUDI A4 B4, AVANT. Kłodzko, tel. 0605/37-7341 
AUDI A4, A6, A8, 80 B3, B4, 1988/04 f:,może być 
uszkodzony lub do remontu. Wrocław,' tel, 
0604/06-55-32
BMW 3, 5, 7, cały lub.uszkodzony, do poprawek, do
lakierowania, sprowadzony lub zarejestrowany, rów?
nież wersja angielska. Wrocław, tei. 0509/84-20-2.5
BMW 3,5,7,1990/04 r., może być uszkodzony lub do
remontu. Wroclaw, tel. 0604/06-55.-32
BMW 3, 5, 7, 8. Oleśnica, tel. 071/793-35-09-,
0601/41-23-29
BMW 325 TD, TDS lub inny model, zdecydowanie, za 
gotówkę, cały lub uszkodzony, może być zniszczony, 
powypadkowy lub do remontu, zarejestrowany w kra­
ju lub za granicą, w rozsądnej cenie, pilnie' Wroclaw, 
tel. 0604/99-8844,0692/60-21-98 
CHRYSLER VOYAGER, 1991/04 r„ może być uszko­
dzony lub do remontu. Wroclaw, tel. 0604/06-55-32 
CITROEN AX, SAXO, XANTIA, do 3.000 zl. Wroclaw, 
tel. 0691/92-11-51.
CITROEN BERLINGO, w dobrym stanie lub do małe­
go remontu. Wroclaw, tel. 0696/38-38-98 - 
CITROEN C25, JUMPER, każdy uszkodzony, rozbity, 
spalony, skorodowany, w wersji angielskiej, inne pro­
pozycje. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 
CITROEN C3, C5, SAXO, XSARA, 1995/04 r„ może 
być uszkodzony lub do remontu. Wroclaw, tel. 
0604/06-55-32
CITROEN C5 KOMBI, 2001/06 r.. 2000 ccm, HDI, cały 
lub uszkodzony, może być bez prawa rejestracji. Wro­
cław, tel. 0695/84-21-34
CITROEN JUMPER, cały lub uszkodzony, zarejestro­
wany w kraju, na zachodnich tablicach. 3rzeg, tel. 
0600/73-25-17- .
CITROEN JUMPER 1998/04 r, może być Uszkodzo­
ny, po wypadku. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
CITROEN JUMPER MAXI, 1996/02: r „  może być 
uszkodzony, po wypaku lub po spaleniu. Wroclaw, teł. 
0889/15-08-50
CITROEN XM. cały lub uszkodzony, bez prawa reje­
stracji. Legnica, tel. 0505/9349-86 
CITROEN XSARA, 1998/00 r. Barcinek. powiat jele­
niogórski, tel. 0667/21-98-10 
DAEWOO LANOS, kupiony w salonie, zarejestrowa­
ny, do 7.000 zl. Golędzinów. powiat trzebnicki, tel. 
0601/67-62-26
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DAEWOO LANOS, MAT IZ, NEXIA, TICO. Wrocław, 
tel. 0601/71-03-501
DAEWOO LANOS, MAT IZ, TICO. Wrocław, tel.
071/315-1347,0662/0344-06
DAEWOO LANOS, MAT IZ, TICO. Wrocław, tel.
071/792-39-75,0880/05-19-90
DAEWOO LANOS, NEXIA, TICO, MATIZ, NUBIRA,
zarejestrowany w kraju. Wrocław, tel. 071/799-02-78,
0603/04-75-27
DAEWOO LANOS, NUBIRA, MUSSO, 1996/04 r~. 
może być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, tel. 
0604/06-55-32
DAEWOO MATIZ, 1999/05 r., 900 ccm, stan obojętny, 
może być uszkodzony. Wrocław, teł. 0604/06-20-00 
DAEWOO MATIZ, LANOS, TICO, w stanie idealnym, 
zadbani, uszkodzone lub rozbite. Legnica, tel. 
0606/68-30-86
DAEWOO MATIZ, TICO, LANOS, NEXIA. zarejestro­
wany w kraju. Wrocław, tel 071/791-42*15, 
0603/77-9048
DAEWOO NUBIRA, LEGANZA, cały lub uszkodzo­
ny, może być na białych tablicach. Wrocław, tel. 
0601/06-05-95
DODGE STRATUS. 1991/04 r., może być uszkodzo­
ny lub do remontu. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
FIAT 125p, 1970/89 r., stan obojętny. Oleśnica, tel. 
0889/4447-77
FIAT 126p BIS, 700 ccm, stan obojętny, może być bez 
dokumentacji, na części do 200 zł. Nowogród Bobrzań­
ski. powiat zielonogórski, tel. 0505/62-2246. 
0668/39-60-03
FIAT 126p, stan obojętny, do 200 zł. Wrocław, tel. 
0886/65-52-70
FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA, na zachodnich tabli­
cach, może być uszkodzony. Wrocław, teł. 
0609/02-67-37
FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA, PUNTO. 1994/04 r.. 
może być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, tel. 
0604/06-55-32
FIAT BRAVA, CINOUECENTO, PUNTO, SEICENTO, 
SIENA, UNO. Wrocław, tel. 071/315-13-47, 
0662/0344-06
FIAT BRAVA, PANDA, PUNTO, SEICENTO. SIENA, 
może być do małych poprawek blacharskich. Wrocław, 
tel. 0601/71-03-50
FIAT BRAVA, PUNTO f Tl, MAREA, PALIO, SłENA, 
zdecydowanie, od ^aścidela, w rozsądnej cenie. Wro- 

jcjaw, tel. 071/35146-57,0508/47 47-95 
FIAT CINOUECENTO. z silnikiem o poj. 700 i 900ccm, 
W dobrym stanie. Wrocław, tel. 0603/29-53-50 
FIAT CINOUECENTO, PUNTO, SEICENTO, SIENA, 
UNO. Wrocław, tel. 071/792-39-75.0880/05-19-90 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, SIENA, MAREA, 
PUNTO, PALIO WEEKEND, zarejestrowany w kraju. 
Wroclaw, tel. 071/799-02-78,0603/04-75-27 H  / 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO, UNO, TIPO, SIE­
NA, TEMPRA, zarejestrowany w kraju. Wrocław, tel. 
071/79142-15,0603/77-9048 
FIAT DUCATO, cały lub uszkodzony, zarejestrowany 
w kraju, na zachodnich tablicach. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
FIAT DUCATO, może być uszkodzony. Oleśnica, tel. 
0607/70-00-96
FIAT DUCATO, 1991/06 r.. każdy uszkodzony, rozbi­
ty, spalony, skorodowany, w wesji. angielskiej, inne pro­
pozycję. Kłodzko, teł. 0601/62-21-37.
FIAT DUCATO, 1994/05 r., na zachodnich tablicach, 
cały lub uszkodzony. Wrocław, teł. 0609/02-67-37 
FIAT DUCATÓ. 1994/99 r., 2500 ecm, 2800ccm TDI, 
uszkodzony, po wypadku lub bez prawa rejestracji, 
inne propozycje. Leszno, tel. 0504/15-94r33 
FIAT DUCATO, 1995/05 r., po wypadku, zdekomple­
towany, po spaleniu. Oleśnica, tel. 0603/10-06-86 . 
FIAT DUCATO MAX1,1996/00.r., możebyć-uszkodzo'- 
ny.,po spaleniu lub na części.-Wrocław, tel. 
0889/15-08-50
FIAT PALIO, SIENA, 1998/04 r., stan obojętny, może 
być uszkodzony. Wroclaw, tel. 0604/06-20-00 
RAT PUNTO. 1996/99 r.. w dobrym sianie, żarejeśtr. 
w kraju. Wrocław, tel. 0603/29-53-50 
FIAT PUNTO, UNO, TIPO.TEMPRA. do 3 000zł. Wro­
cław, tel. 0694/71-77-30
FIAT SEICENTO. z silnikiem o poj. 9Ó0-1100 ćcm, w 
dobrym stanie. Wrocław, tel. 0603/29-53-50 
FIAT TEMPRA, uszkodzony, rozbity, na niemieckich 
tablicach, na części. Legnica, tel. 076/850-09-50. 
0601/68-04-21
FORD AEROSTAR, FIESTA, ESCORT, SIERRA, 
SCORPIO, rok i st. techn. obojętny, do 1.500 zł. Wro: 
cław, tel. 0691/92-11-51
FORD ESCORT, FIESTA, zarejestrowany w kraju. 
Wroclaw. tel. 071/799-02:78,0603/04-75-27 
FORD ESCORT, FIESTA, FOCUS, SCOR°IO, WIND- 
STAR. 1991/04 r., może być uszkodzony lub do re­
montu. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
FORD ESCORT, FIESTA, MONDEO. Wrocław, tei. 
071/315-1347,0662/0344-06 
FORD ESCORT, FIESTA, SIERRA, MONDEO, zare­
jestrowany w kraju Wrocław, tei. 071/791-42-15. 
0603/77-9048
FORD FIESTA, FOCUS, FUSION, GALAXY, KA, MON­
DEO. 1993/06 r. Oleśnica, tel 071/793.-35-09. 
0601/41-23-29 r
FORD FOCUS, MONDEO, GALAXY, TRANSIT, w sta­
nie idealnym, zadbany, uszkodzony lub rozbity. Legni­
ca, tel. 0606/68-30-86
FORD MONDEO, w całości lub na części, uszkodzo­
ny, sprowadzony, woj. dolnośląskie, tel. 0889/93-95-94 
FORD PUMA COUPE, 1998/99r„ 1700 ccm, 16V, kolor 
metalik, bez wypadku i korozji, techn. sprawny, zare­
jestrowany, z ważnym przeglądem i OC, ABS, alum. 
felgi, klimatyzacja, poduszka pow., wszystkie el. do­
datki, chętnie ze skórzaną tapicerką e-mail: pa- 
blo700@interia.pl. Jelenia Góra,-tel. 0697/27-55-68' 
FORD SIERRA, 2300 ccm. diesel. Namysłów, tel. 
0698/30-76-80
FORD TRANSIT, 1991/94 r., do remontu lub popra­
wek, zarejestrowany w kraju. Bolesławiec, teł. 
0694/50-2445
FORD TRANSIT, 1994/00 r„ może być uszkodzony, 
po wypadku. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
FORD TRANSIT. 2000/06 r.. na zachodnich tablicach, 
cały łub uszkodzony, zarejestrowany. Opole, teł. 
0668/37-20-76
HONDA ACCORD, CIVIC, 1992/04 r„ może być uszko­
dzony lub do remontu. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
HONDA ACCORD, LEGEND, PRELUDE. w cenie do 
8.000 zł. Wrocław, tel. 0513/20-99-00
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HONDA CIVIC. Wrocław, tel. Q 71/3l5-13-47,' 
0 66 2 /0 ^ :0 6 .^  ^

P?UNDArAf6Ś,ACĆE NT, EXCEL, LANTRA, PONY, 
SONATA, S-Coupe, do 3.000 zł. Wrocław,-*el." 
0691/92-11-51
HYUNDAI H1 STAREX, 1999/05 r., 2300 ccm. diesel, 
stan obojętny, może być. uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0604/06-20-00
IVECO DAILY, NEWDAILY, 1990/06 r., każdy uszko­
dzony, rozbity, spalony, skorodowany, w wersji angiel­
skiej, inny. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 
JEEP CHEROKEE, 1986/04 r., może być uszkodzony 
lub do remontu. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
LADA 2105,2107, wyrejestr. lub bez prawa rejestr. - 
do 200 zł. Jelenia Góra, tel. 0880/87-60-17 
LADA SAMARA, 2107, do 800 zł. Wrocław, tel. 
0513/20-99-00
LUBLIN I, II, III, cały, uszkodzony lub do remontu. 
Trzebraca, teł 0600/55-93-87 
LUBLIN, każdy model, w każdym stanie, cały. znisz­
czony, po wypadku, spalony, również bez prawa re­
jestr. Wtodaw, teł. 0501/38-45-46 
LUBLIN II, III, cały lub uszkodzony, może być bez pra­
wa rejestracji. Wrodaw, tel. 0693/21-67-36 
MAZDA 323,1993/00 r., uszkodzony, do remontu lub 
na częśd. Namysłów, tel. 077/41049-10, 
0600/79-47-35
MAZDA 323,626, MX-3,1992/04 r „  może być uszko­
dzony lub do remontu. Wrodaw, tel. 0604/06-55-32 
MAZDA 323, 626, XED0S, 1993/06 r. Oleśnica, tel. 
071/793-35-09,0601/41-23-29 
MAZDA 626,1994/95 r., uszkodzony, do remontu lub 
na części. Namysłów, tel. 077/410-49,-10; 
0600/79-47-35
ra  r a n  MAZDA E2000; E2200, kupię pilnie każdą 
Mazdę E2000, E2200, rocznik 1988-2000, stan obo-_ 
jętny. może być uszkodzona, skorodowana, płacę go­
tówką!!? Dojazd do klienta. Żyrardów, tel. 
0605/93-22-65.0606/25-32-56 160621296;
MAZDA E2200, E2000,1987/97 r., stan i rocznik obo­
jętny. Nowa Sól, tel. 0888/92-30-80 
MERCEDES, wyprod. po 1990 r. osobowy, bus. dę- 
żarowy, do rejestracji lub wyrejestrowany, stan obo­
jętny. Tel. 0609/82-81-24 - 

MERCEDES, w całości lub na częśd. Prudnik, tel. 
077/436-18-10
MERCEDES 123, w db stanie-. Jelenia Góra, tel. 
0512/30-71.51
MERCEDES 124,190, 1984/96 r., może być uszko­
dzony lub do remontu. Wtodaw, tel. 0604/06-55-32 
MERCEDES 124,190, VTTO A-KLASSE, C-KLASSE,
S-Klasse, V-Klasse, w stanie idealnym, zadbany, roz­
bity lub uszkodzony. Legnica, tel. 0606/68-30r86 
MERCEDES 202 W C-KLASSE, 1993/04 r„ 2000 ccm, 
2200 ccm, 2500 ccm, może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrodaw; teł. 0604/06-55r32 
MERCEDES 208,210,1986/96 r., 2.3,2.9, może być 
do remontu, do 104)00 zł. Góra, tel. 065/544-44-21, 
0605/85-57-21
MERCEDES 210 W E-KLASSE, do 15.000 zł. Wro­
daw, tel. 0513/20-99-00
MERCEDES 210 W E-KLASSE AVANTGARDE, 
1996/98 r., 2900 ccm, sedan, I właśc., klimat., auto­
matic. skórzana tap., w bdb stanie Teł. 0502/45-2044 
MERCEDES 210,211 E-KLASSE, dieseł, po 2000 r .  
z pełnym wyposażeniem, skórzaną tapicerką może 
być uszkodzony. Ząbkowice- Śląskie, tel. 
0603/5543-90,0606/67-55-16 
MERCEDES C-KLASSE, diesel, po 1990 r.. w dobrym 
stanie. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, teł. 
0667/22-20-87
MERCEDES SPRINTER, uszkodzony, zniszczony, po 
wypadku, zarejestrowany w kraju lub za granicą. Opo­
le, tel. 0668/37-20-76
MERCEDES SPRINTER, całe na częśd, wersja an­
gielska, 3 szt. lub części mechaniczne. Świdnica, tel. 
0607/06-05-78
MERCEDES SPRINTER, VITO, każdy uszkodzony, 
skorodowany, spalony, W wersji angielskiej, wszystkie 

- inne propozycje. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 
MERCEDES SPRINTER, VfTO, 1991/01 r„ dieseł, 
kolor obojętny, cały lub uszkodzony, sprowadzony abo 
zarejestrowany, może być do opłacenia. Wrodaw, tel. 
0507/55-86-66
MITSUBISHI COLT, GALANT, do 5.000 zł. Wrocław, 
tel. 0691/92-11-51
na S32D MITSUBISHI L300 BUS, 1991 r., 111 tys. 
km, 2500 ccm, obojętny, każdy, cały, uszkodzony, do 
remontu, na częśd, diesel, benzyna, płatne gotówką 
dojazd do klienta, w każde miejsce w Polsce, do 3.500 
zl. Tel. 0886/07-86-15. 170629886 
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1988/90 r.. 1800 ccm, 
turbo D, z uszkodzonym silnikiem. Opole, tel. 
0698/30-76-80
NISSAN 200 SX, do 5.000 zł. Wrocław, tel. 
0691/92-11-51
NISSAN ALMERA, MICRA, PRIMERA, SUNNY, 
1994/01 r ,  benzyna, diesel, kolor obojętny, sprowa­
dzony, zarejestrowany lub nie. Wrocław, tel. 
0509/9645-92 

• NISSAN ALMERA, PRIMERA, MICRA, 1995/04 r., 
może być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, tel. 
0604/06*55-32
NISSAN PATROL, 1983/90 r„ diesel, krótki, zareje­
strowany, do remontu. Zagórze śląskie, tel. 
0665/2341-08.074/845-39-70 
m  r f lH  NISSAN URVAN, pilne, każdy, z 
1988/1998 r., stan obojętny, może być uszkodzoriy, 
skorodowany, płacę gotówką dojazd do klienta, do
8.000 zł. Żyrardów, teł. 0605/93-22-65,0606/25-32-56 
160621326
NISSAN VANETTE, 1990/97 r„ dieseł, stan obojętny, 
może być uszkodzony. Wrocław, tel. 0604/06-20-00 
NYSA, stan techniczny i rocznik obojętny. Oleśnica, 
tel. 0889/4447-77
OPEL CABRIO, w przystępną cenie. Kłodzko, tel. 
0601/62-21-37
OPEL ASTRA SEDAN, 1992/94 r. Wambierzyce, po­
wiat kłodzki, tel. 0888/95-62-40 
OPEL ASTRA I, II, CORSA B, C, zdecydowanie, od 
właściciela, w rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 
071/336-32-02 po godz. 18,0502/81-76-97 
OPEL ASTRA, CALIBRA. na zachodnich tablicach, 
cały łub uszkodzony Wrocław, tel. 0609/02-67-37 

’ OPEL ASTRA, CORSA. Wrodaw, tel. 0514/58-15-01 
OPEL ASTRA, CORSA, OMEGA, VECTRA, 1988/04 
r.,może być uszkodzony lub do remontu. Wrodaw, tel. 
0604/06-55-32
OPEL ASTRA) CORSA, VECTRA. Wrocław, tel. 
071/315-1347.0662/03-44-06 
OPEL ASTRA, CORSA, VECTRA, zarejestrowany w 
kraju. Wrocław, teł. 071/79142-15.0603/77-9048 
OPEL ASTRA, CORSA, VECTRA, 1992/98 r , uszko- 
dzony lub do remontu.'Namysłów, tel. 077/41049-10 
OPEL ASTRA, CORSA, VECTRA, OMEGA, cały lub 
uszkodzony, może być do poprawek, bez prawa reje­
stracji, również wersja angielska. Wrodaw. tel. 
0509/84-20-25

; OPEL ASTRA, KADETT, CORSA, OMEGA, VECTRA, 
może być do poprówek blacharśko-lakiemiczych, d.0 

*fcO0O zł. Wrodaw; 161:^)691/92-11*51- , ;;  f.
OPEL ASTRA' VECTRA, CORSA, zacej^ofyauy w* 
kraju. Wrocław, tel. 071/799-02-78, 0603/04-75-27 
OPEL CALIBSA*d£3ft>Hzóny, po małym wypadku lub 
do poptawfik, zarejestrowany w kraju. Bolesławiec, tel. 
4694/50-2445
OPEL CORSA B, C, na zachodnich tablicach, cały lub 
uszkodzony. Wrodaw, tel. 0609/Ó2-67-37 
OPEL ĆORS/C, 1994/99 r., benzyną diesel, sprowa­
dzony, do zarejestrowania lub kupiony w-tfaju; w b. 
dobrym stanie lub uszkodzony. Wrocław, tel. . 
0502/53-82-08
OPEL FRONTERA może. być mocno uszkodzony, w 
całośd lub ńa częśd. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0511/4446-24
OPEL FRONTERA, 1991/04 r.. może być Uszkodzony 
lub do remontu. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 . . .  
OPEL FRONTERA, 1992/99 r., stan obojętny, może 
być uszkodzony lub do sprowadzenia. Chocianów, 
powiat połkąwicki, tel. 0604/34-85-89 
OPEL FRONTERA. 1996/98 r„ 2500 ccm, turbo D.
5-drzwiowy, zarejestrowany, hak, w cenie do 23.000 
zł.moźliwe/aty Rawicz, tel. 0668/41-56-63 
OPEL OMEGA A, B. 1986/96 r.. 2.3 TD, 2.3 D. zuszko- 
dzonym silnikiem lub do remontu. Chodanów, powiat 
połkowicki, tel. 0604/34-85-89 
OPEL OMEGA, VECTRA B SEDAN; 1997/98 r„  2000 
ccm, 16V̂ -z bogatym wyposażeniem, klimatyzacja, bez 
wypadku, sprowadzony. Namysłów, tel. 0504/60-88-71 
OPEL SENATOR, w obojętnym stanie. Konin, tel. 
0601/73-74-97,
OPEL TIGRA COUPE, 1998/00 r.. ,1600 ccm, 16V, 
metalik, bez wypadku, bez korozji, techn. sprawny, za- 

, rejestrowany, z ważnym przeglądem i OC, ABS, alum. 
felgi, radio, klimatyzacja, pełne wyposażenie el., po- 

. duszka pow., chętnie ze skórzaną tapicerką, pa- 
blo700@interia.pl. Jelenia Góra, tel. 0697/27-55-68 
OPEL VECTRA SEDAN, 1994/95 r., 1600 ccm, ben­
zyna, bez prawa rejestracji. Złotoryja, tel. 
0603/25-36-83

RENAULT TRAFIĆ; Każdy uszkodzony, spalony, sko­
rodowany* JnneS* propozycje .- K łodzko,- tel:

‘ ittWAULT TRAFIĆ, 1993/97 r„ 2500 ccm, diesel, stan 
obojętny, może być uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/06-20-00
RENAULT TRAFIĆ, 1994/00 r., w stanie idfeałnym, za­
dbane, uszkodzone, do naprawy, zarejestrowane Igb 
bez rejestracji. Legnica, tel. 0606/68-30-86 
SAMOCHODY, osobowe i dostawcze, do remontu, 
transport * gotówka do ręki. Jelenia Góra; tel. 
075/755-70-96,0601/47-21-83 
SAMOCHODY - różne.marki, całe łub uszkodzone, 
starsze lub nowsze. Świeradów Zdrój, powiat lubań- 
ski. tel. 0885/32-02-87 . •
SAMOCHÓD, każdy uszkodzony, po wypadku, wyre­
jestrowany, zniszczony - do 400 zł, odbiór własnym 
transportem, gotówka. Tel. 0698/80-20-97 
SAMOCHÓD, uszkodzony, po wypadku, w całośd lub 
na częśd Chojnów, powiat legnicki, te l 0509/24-00-66 
SAMOCHÓD, cały lub lekko uszkodzony. Ozimek, 
powiat opolski, tel. 0507/17:1545 
SAMOCHÓD, stan techniczny obojętny. Wałbrzych, 
tel. 0888/71-36-61*
SAMOCHÓD, 2000 r., 1900 ccm, TDI, VW Sharan, 
Seat Alhambra lub Mercedes Vito, w rozsądną cenie, 
w b. dobrym stanie, może być lekko uszkodzony Żmi­
gród, powiat trzebnicki, tel. 0604/94-44-76 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY, 5-osobowy, do 5.000 zl. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/58-63-39 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY, po wypadku, do remon­
tu: Citroen Jumper, C25, Fiat Ducato (stary i nowy 
model), lveco Daily, Mercedes Sprinter, Vito, Opel 
Movano, Peugeot Boxer, Renault Master, Mascott, 
Messenger, VW LT (każdy model). Transporter (każ­
dy model) i inne na częśd. Kłodzko, tel. 0601/62-2137 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY, Mercedes Sprinter z lat 
1995-2000, do remontu, na częśd, po wypadku, do 
rejestracji, VW LT 28, LT 35, z lat 1995-2001, do re­
montu, na częśd, po wypadku, do rejestracji. Lubsko, 
powiat żarski, tel. 0504/23-97-33 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY, silnik od poj. 2.5, na kat. 
B prawa jazdy, bliźniacze koła. skrzyniowy, w cenie

KUPIĘ SAMOCHODY USZKOOZONEl
po 1995 r., płatne gotówką. Tel. 0-602 514 047 g

PEUGEOT 106,205,309, 405, do 2.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0694/71 -77-30
PEUGEOT 106, 206, 306, 406. Wrocław, teł.
071/315-1347,0662/03-44-06
PEUGEOT 106,206,306,406,407,1991/04 r„ może
być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, tel.
0604/06-55-32
PEUGEOT 206,406, PARTNER, 1996/05 r., stan obo­
jętny, może być uszkodzony. Wrocław, tel. 
0604/06-20-00
PEUGEOT 405 SEDAN, 1990/93 r., wyrejestr. lub bez 
prawa rejestr. Jelenia Góra, tel. 0880/87-60-17 
PEUGEOT 406,1997/99 r „  może być wersja angiel­
ska. Wrodaw, tel. 0886/65-52-70 
PEUGEOT 605, cały lub uszkodzony, może być bez 
prawa rejestracji. Legnica, tel. 0505/9349-86 
PEUGEOT BOXER, cały lub uszkodzony, zarejestro­
wany w kraju, na zachodnich tablicach. Brzeg, tel. 
0600/73-25-17
PEUGEOT BOXER, na zachodnich tablicach, cały lub 
uszkodzony. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1996/02 r ,  może być uszko­
dzony, po wypadku lub spałeniu. Wrodaw, teł. 
0889/15-08-50
PEUGEOT BOXER, 1998/04 r„ może być uszkodzo­
ny lub doremontu. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
PEUGEOT BOXER, J5, każdy uszkodzony, rozbity, 
spalony,.skorodowany, w wersji angielskiej, inne pro­
pozycje. Kłodzko, td. 0601/62-21-37 
POLONEZ, stan i rocznik obojętny Oleśnica, tel. 
0889/4447-77 ; .
POLONEZ, stan obojętny, do 300 zł. Wrocław, tel. 
0886/65-52-70
POLONEZ ATU, CARO PLUS, biały, stan drzwi, błot­
ników i przedniej klapy b. dobry, może być uszkodzo­
ny, bez sinika, skrzyni biegów i dokumentacji. Bde- 
s la wiec, tel. 075/644-33-81.0602/23-29-81 
POLONEZ ATU, CARO, TRUCK. cały, po wypadku 
lub do remontu, również starsze modele. Trzebnica, 
tel. 0600/55-93-87
POLONEZ CARO, do 100 zl. Chojnów; powiattegnic- 
ki, teł. 0668/69-74-61
PORSCHE 944, może być uszkodzony lub bez prawa 
rejestracji. Pleszew, tel. 0608/55-37-03 
RENAULT 19, CLIO, 1993/97 r. Namysłów, tel. 
077/41049-10,0600/7947-35 
RENAULT CLIO, 19, uszkodzony, rozbity, na niemiec­
kich tablicach, na częśd. Legnica, teł. 076/850-09-50, 
0601/68-04-21
RENAULT CLIOr19, zarejestrowany w kraju. Wrodaw, 
tel. 071/799-02-78,0603/04-75-27 
RENAULT CLIO, LAGUNA, MEGANE, 1991/04 r, 
może być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, tel. 
0604/06-55-32, , .
RENAULT CLIO, LAGUNA, MEGANE. MODUS, SCE­
NIC. 1991/06 r. Ołeśnica, teł. 071/793-35-09, 
0601/41.-23-29
RENAULT CLIO, LAGUNA, MEGANE, SCENIC, 
TWINGO, 1996/02 r ,  benzyna, diesd, kdor obojętny, 
sprowadzony lub zarejestrowany w Polsce, cały albo 
uszkodzony, może być do opłat, inne propozycje. Wro­
cław, td. 0507/55-86-66
RENAULT CLIO, MEGANE. Wrocław, tel.
071/315-1347,0662/0344-06
RENAULT CLIO, MEGANE, TWINGO, może być do
małych poprawek blacharskich. Wrocław, teł.
0601/71-03-50
RENAULT KANGOO, 1999/02 r., diesel, kupiony w sa­
lonie, 5-osobowy, z małym przebiegiem, bez wypad­
ku. Leszno, tel. 0605/82-84-24 
RENAULT KANGOO. 1999/03 r., 5-osobowy, klimaty­
zacja, drzwi rozsuwane z obu stron, do 15.000 zł. Tel. 
0601/22-56-91
RENAULT KANGOO, MEGANE, 1998/05 r„ 1.2,1.9. 
stan obojętny,- może być uszkodzony. Wrodaw, tel. 
0604/06-20-00
RENAULT LAGUNA, 1995/99 r„ zarejestrowany w 
kraju lub za granicą cały lub uszkodzony. Brzeg, tel. 
0504/14-73-98
RENAULT MASTER, może być bez dokumentacji. 
Wrocław, teł. 0514/86-24-34 
RENAULT MASTER, 1997/06 r.. każdy uszkodzony, 
spalony, rozbity, skorodowany, w wersji angielskiej, 
inne propozycje. Kłodzko, teł-. -0601/62-21 -37 
RENAULT MASTER. 1998/06 L  może być uszkodzo­
ny lub częśd. Oleśnica, tel. 0603/10-06-86 
RENAULT M EGA NE j-1996/99 r ,  zarejestrowany, 
może być do poprawek. Wrodaw, tel. 071/791-38-82. 
0502/35-77-17
RENAULT TRAFIĆ, w całośd lub uszkodzony. Góra, 
tel. 0511/11-59-58,0507/15^6-82

do 6.500 żł. Świerzawa, Tel. 0607/92-52-83, 
075/712-52-02
•SAMOCHÓD DOSTAWCZY, 1996/04 r.. diesd, DMC 
3.51, zarejestr. w kraju, bez wypadku, dowdna wersja 
nadwozia. Tel. 0506/07-72-61 
SAMOCHÓD OSOBOWY, bez prawa rejestr, lub do­
kumentacji: Mercedes 124 sedan tub kombi. Audi A4, 
80 B3, B4, VW Gdf IV, Mitsubishi Cdt, Ford Orion. 
Honda Accord. Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68, 
0663/31-76-76
SAMOCHÓD OSOBOWY, bez prawa rejestr, lub do­
kumentacji: BMW 3 E-36, E-46, VW Golf III, IV cabrio.. 
Citroen Xsara, Renault Clio II. Jelenia Góra, tel. 
0601/82-65-68,0663/31-76-76 
SAMOCHÓD OSOBOWY, uszkodzony, od 2003 r., 
Ford Galaxy 1.9 TDI, Seat Alhambra, VW Sharan, do 
sprowadzenia, minimum 116 KM, e-mail: pajd@o2.pl 
lub zluszpak@wp.pl. Jędrzychowice, powiat zgorze­
lecki. td. 0607/31-53-90
SAMOCHÓD OSOBOWY lub bus, uszkodzony, na 
częśd. Legnica, tel. 0511/44-46-24 
SAMOCHÓD OSOBOWY. Nysa, tel. 077/433-67-38 
SAMOCHÓD OSOBOWY, uszkodzony, po wypadku 
lub cały, na pdsłtich lub zach. tablicach. Ozimek, po­
wiat opolski, tel. 0507/17-15-45 
SAMOCHÓD OSOBOWY: Mazda 626, Xedos, Toyo­
ta Previa 2.416 V, po wypadku, do remontu lub na czę­
śd. Wrodaw, teł. 0601/70-57-00 
SAMOCHÓD OSOBOWY lub dostawczy, tanio, po wy­
padku, do remontu. Wrocław, td. 0605/12-80-05 
SAMOCHÓD OSOBOWY, w cenie do 500 zł. Wrocław, 
td. 0886/65-52-70
SAMOCHÓD OSOBOWY, każdy, stary, rozbity, uszko­
dzony, gotówka od ręki, dojazd do sprzedającego, 
posiadam własny transport. Wrocław, teł. 
0662/09-66-68.0609/66-61-20 
SAMOCHÓD OSOBOWY: Skoda FeSda, Favorit. VW, 
Opd, Ford, Daewoo i inne, po wypadku, w całośd lub 
na części. Ząbkowice Śląskie, tel. 0609/50-30-72 
SAMOCHÓD OSOBOWY lub dostawczy, stan i rocz­
nik obojętny, w atrakcyjnej cenie. Zgorzelec, tel. 
0500/81-23-59
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1980/06 r., może być,

, uszkodżony, w obojętnym stanie. Opole, tel. 
0604/49-87-64
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1993/96 r„ najchętniej kom­
bi, np. Ford Mondeo, VW Passat, Golf lub inny, w b. 
dobrym stanie, w cenie do 5.500 zł. Wrodaw, tel. 
0694/3043-02 '
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1995/06 r., prod. japońskiej, 
automatic, do 1.7 D lub E, zmożliwośdąkupna ratal­
nego. Wrodaw, td. 0515/38-00-77 
SAMOCHÓD TERENOWY, sprowadzony lub usAo- 
dzony. Kłodzko, tel. 0605/37-734.1 
SAMOCHÓD TERENOWY, uszkodzony, w całośd lub 
na części. Legnica, tel. 0511/4446-24 .
SEAT, 1998/00 r. Baranek, powiat jeleniogórski, tel. 
•0667/21-98-10-
SEAT CORDOBA, IBIZA, zarejestrowany w kraju. 
Kłodzkę.td. 074/86845^51,0603/74-62-58 
SEAT CORDOBA, IBIZA. Włodaw, td. 071/315-1347, 
0662/03-44-06
SEAT CORDOBA, IBIZA, TOLEDO; 1991/04 r.. może 
być uszkodzonyTub do remontu. Wrodaw, tel. 
0604/06-55-32

. SEAT IBIZA, 1996 r., 1800 ccm, benzyna, kolor czer- 
wonorczamy, 3-drzwiowy, ABS, poduszki pow., d . otw. 
szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek. 
Wrocław, te l.071/329-11-99.0888/31-15-07 
SKODA, stan obojętny, do 300 zł. Wrocław, tel. 
0886/65-52-70 '
SKODA FABIA, FELICIA, zdecydowanie, od właści­
ciela, w rozsądnej cenie. Wrodaw, td. 071/336-32-02, 
0502/81 -76-97
SKODA FABIA, OCTAVIA,- zarejestrowany w kraju. 
Kłodzko, td-. 074/86845-51.0603/74-62-58 
SKODA FABIA, OCTAVIA. kupiony w salonie w kraju. 
Legnica. td.-0609/79-81-54

O  SKODA FAVORIT, FELICIA lub PICK-UP, 
może być do drobnej naprawy. Wrocław, tel. 
0607/33-73-35,071/329-53-11 W01141786
SKODAFAVORIT, FELICIA, zarejestrowany w kraju
Wroctew, tel.' 071/79142-15,0603/77-9048
SKODA FAVORrr, FELICIA, OCTAVIA. Wrodaw, tel.
071/315-1347,0662/0344:06
SKODA FELICIA, lekoo uszkodzony, po awarii silnika
lub 9krzyni biegów, zdecydowanie. Kłodzko, tel.
0887/2845-52
SKODA FELICIA, w db stanie, do małych poprawek. 
Wrocław, tel. 071/791-38-82,0502/35-77-17,

s r SUZUKI SEDAN, 4x4, najchętniej biały, zareje-. 
strowany, z kpi dokumentacją lub iirny-i jdenia Góra |  

0606/52-66^5, , Q0p036656 „. 
TpYÓfA AYENSIS, CARINA, COROLLA, 1992/04/- 
może być uszkodzony lub do remontu. Wródatf, tel.' 
0604/06-55-32 '
TOYOTA AVENSIS, COROLLA, PARINA E, CAMRY, 
CELICA, YARIS, w stanie idealnym, zadbane, uszko­
dzone, rozbite lub do naprawy. Legnica, tel. 
0606/68-30-86
TOYOTA CAMRY, CARINA, CELICA, COROLLA lub 
inny, do 7.000 zł. Wrodaw, tel. 0691/92-11-51 
TOYOTA CARINA, 1989/93 r., uszkodzony, do remon­
tu-lub na częśd. Namysłów, tel. 077/41049-10, 
0600/7947-35
TOYOTA CARINA E, COROLLA. Wrodaw, teł. 
071/315-1347,0662/0344-06 
TOYOTA COROLLA, 1990/93 r., uszkodzony, do re­
montu lub na częśd. Namysłów, td. 077/410-49-10, 
0600/7947-35
TOYOTA COROLLA, YARIS, 1998/05 r., stan obojęt­
ny, może być uszkodzony. Wrodaw, tel. 0604/06-20-00 
ua raza TOYOTA HlACE, pilne, każdy, z 
1985/1995 r., stan obojętny, może być uszkodzony, 
skorodowany, płacę gotówką dojazd do klienta, do
10.000 zł. Żyrardów, tel. 0605/93-22-65,0606/25-32-56 
160621336
TOYOTA HlACE, 1985/95 r., stan i rocznik obojętny.
Nowa S$l, td. 0888/92-30-80
TOYOTA LAND CRUISER, po 1998 r.. długi, 3.0 D,
klimatyzacja, w dobrym stanie. Kłodzko, tel.
0601/62-21-37
VOLVO S40, V40,1995/04 r., może być uszkodzony 
lub do remontu. Wrodaw, td. 0604/06-55-32 
VW BORA, GOLF, PASSAT, SHARAN, TOURAN,
1992/06r. Oleśnica, td. 071/793-35-09,0601/41-23^9 
VW BORA, GOLF, POLO, VENTO, PASSAT/TRANS­
PORTER T4,.cały lub uszkodzony, sprowadzony lub 
zarejestrowany, również bez prawa rejestracji, wersja 
angielska. Wrocław, td. 0509/84-20-25 
VW GOLFIV, 1900 ccm, diesd, 110 KM, na raty, przez 
komis, do 20.000 zł. Domaszczyn, powiat wrocławski, 
td. 0665/45-63-56
VW GOLF IV. TDI, klimatyzacja, po przystępnej ce­
nie. Kłodzko, tel. 0601/62-21 -37 ;
VW GOLF III, może być zarejestrowany lub nie albo 
na części. Nowa Sól, tel. 0509/04-62-53; 
068/388-32-53
VW GOLF I. II, 1980/91 r.. 1600 ccm. diesd, zare­
jestr., ważne przegląd i OC, stan techn. bdb, może być 
do niewidkich poprawek blacharskich. Złotoryja, tel. 
0504/24-90-57
VW GOLF, 1988/89 r„ 1600 ccm, benz.-, 3-drzwiowy, 
każdy uszkodzony, skorodowany, spalony, po wypad­
ku, zarejestr. w Polsce i opłacony, do 500 zl. Gonów- 
ko, tel. 065/566-27-74
VW GOLF II, 1990 r., 5-drzwiowy. Gostyri, tel. 
0697/42-24-03
VW GOLF II, 1990/92 r., diesd, 5-drzwiowy, 5-biego­
wy. Łubniany, teł. 077/421-51 -58 

. VW GOLF III, 1995/97 r., 1900 ccm, TDI, ABS, w do­
brym stanie. Walim, powiat wałbrzyski, tel. 
0661/5346-35
VW GOLP, 1996/97 r„ 1600 ccm, może być mocno 
uszkodzony, 5-drzwiowy. Wrocław, td. 0510/06-11-65 
VW GOLF II, III, PASSAT, POLO, zarejestrowany w 
kr?ju. Wrodaw, tel. 071/791424 5,0603/77-9048 
VW GOLF II, III, POLO, zarejestrowany w kraju. Wro­
daw, td. 071/799-02-78,0603/04-75-27 
VW GOLF, PASSAT, POLO. Wrocław, tel 
071/315-1347,0662/0344-06 
VW GOLF, PASSAT, POLO, VENTO, 1988/04tą może 
być uszkodzony lub do remontu. Wrocław, tel. 
0604/06-55-32 <
VW LT, 1980/06 r ,  każdy modd, uszkodzony, spało- 
ny, skorodowany, w wersji angielskiej, wszystkie inne 
propozycje. Kłodzko, td. 0601/62-21-37 
VW LT, 1996/06 r., na zachodnich tablicach, cały lub 
uszkodzony, zarejestrowany Opde, td. 0668/37-20-76 
VW LT 28, LT 35, LT 45, 1980/94 r„  stan obojętny, 
może być uszkodzony. Wrodaw, td. 0604/06-20-00 
VW PASSAT KOMBI. Jdenia Góra, td. 0880/0744-20 
VW PASSAT B6, po przystępnej cenie. Kłodzko, tel. 
0601/62-21-37
VW PASSAT KOMBI, SEDAN, 1977/86 r„ 1.6 0 , 1.6. 
TD, 1-8E, stan obojętny. Oleśnica, teł. 0889/4447-77 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1999/00 r„ 1900 ccm. TDI, 
110 KM, z przebiegiem do 150 tys. km, najchętniej 
kupiony w salonie w Polsce, od I właściciela, z manu­
alną skrzynią biegów. bez wypadku, w cenie do 21.000 
zł. Wrocław, tel. 0667/12-90-92 ■
VW PASSAT, GOLF II, III, IV, POLO, VENTO, 1991/01 
r.. benzyna, diesel, kolor obojętny, chętnie sprowadzo­
ny, do opłacenia, zarejestrowany w Polsce, cały lub 
uszkodzony, do napraw blacharskich, lakierniczych, 
mechanicznych lub wb. dobrym stanie.. Wrocław; tel. 
0509/9645-92
VW POLO, dieseL Wtodaw, td. 0514/58-15-01 
VW TRANSPORTER T4, T5, CARAVELLE, rozbity, 
zniszczony, zarejestr. Jdenia Góra, td .0601/82-65-68, 
.0663/31-76-76
VWTRANSPORTER, każdy uszkodzony, rozbity, spa­
lony, w wersji angielskiej, inny. Kłodzko, teł. 
0601/62-21-37
VW TRANSPORTER T2, T3, diesd, może być uszko­
dzony silnik  ̂w cenie do 5.000 żł. Świebodzice, powiat 
świdnicki, td. 0602/45-81-04 
VW TRANSPORTER T2, T3, do remontu lub na czę­
ści, w cenie - do 1.000 zł. Wrocław, teł. 0501/16-93-32 
VW TRANSPORTER T4, stan dowdny. Wrocław, tel. 
0889/15-08-50 .
VW TRANSPORTER T4, T5 MULTIVAN, 2500 ccm, 
TDI lub Caravelle, od 1997 r ,  po wypadku lub świeżo 
sprowadzony lub do sprowadzenia. Wrocław, tel. 
.071/357-21-02,0608/27-09-14 
VW TRANSPORTER T3,1985/92 r„ uszkodzony, do 
remontu lub na częśd: Namysłów, tel. 077/41049-10, 
0600/7947-35
VWTRANSPORTER T4,1991/04 r„ może być uszko­
dzony lub do remontu. Wrodaw, tel. 0604/06-55-32 
VW TRANSPORTER T4, T5 ,1991/06 r, na zachod­
nich tablicach, cały lub uszkodzony, zarejestrowany. 
Opole, td. 0668/37-20-76:
VWTRANSPORTER T4,1991/93 r, 1900 ćcm. D lub
2.0 E + gaz, do remontu, po wypadku. Nowa Ruda, 
powiat kłodzki, tel. 0512/09-84-64
VW TRANSPORTER T 2 .1991/94 r. Ziębice, powiat
ząbkowicki, td. 0609/52-72-63
ŻUK, stan techniczny i rocznik obojętny. Ołeśnica; tel.
0889/4447-77
ŻUK, do 600 zł. Radwanice, tel. 0603/54-37-38

ALFA ROMEO 147, 156 : wszystkie częścr mech. i 
blacharskie. Leszno, feL O ^ / H r ^ ^ f  ^

' BS AUDi/tefaljzaifory. Btfbin, Jfi,|.'0665/96:78-73

AUDI: katalizatory, zużyte oraz wkłady katalizatorów 
(ceramlczne^'/dwnież do innych marek. Legnica, tel. 
0606/4^20-99
AUD1100, A6 C4 : relingi dachowe niklowane, belki 
poprzeczne do rdingów od bagażnika dachowego, lu­
sterka niklowane, lampa lewa tylna, dokłada tylna do 
zderzaka.Wrodaw, tel. 0608/32-86-39 '
AUDI A2, 2000 r.. 1400 ccm, TDI: pas przedni, kom­
pletny, z chłodnicami, wentylatorem, zamkiem, bdkąi 
inne. Td. 0608/46-7942 *
AUDI A2,2000 r„  1400 ccm, benz.: kpi. halogen lewy 
z ramką kpi. lusterko lewe, grill, maska silnika (naj­
chętniej srebrna). Lubin, tel. 0506/22-53-63 
AUDI A3 : różne częśd mechaniczne i blacharskie, 
klimatyzacje, poduszki pow! Świdnica, tel. 
0694/31-97-78
AUDI A3, A4, wszystkie modde: klimatyzacje kpi., czę­
śd przodu, poduszki pow. i inne, woj. dolnośląskie, 
tel. 0608/10-81-58 w godz. 8-17 
AUDI A4, 1998 r., 1900 ccm, TDI : prawą lampa, 
wzmocnienie plastikowe z chłodnicą wody, i klimaty­
zacji, maska, wentylator chłodnicy. Złotoryja, tel. 
0602/69-16-37
AUDI Ą 4 ,1999/00 r . : maski, błotniki, lampy, wzmoc­
nienia, zderzaki, konsole, poduszki, skrzynie biegów,' 
filtry, lusterka, nowe opony, osprzęt i części silnika, 
elementy zawieszenia. Wrocław, tel. 0602/26-76-79 
AUDI A4,2002 r., 2500 ccm, TDI, 180 KM: silnik kpi. 
z osprzętem (AKE); Świdnica, tel. 074/640-87-89, 
0505/03-9546
AUDI A4,2002/03 r.,'2000 ccm, wtrysk : maska siln i-' 
ka, błotniki, chłodnice, reflektory, zderzaki- wzmocnie­
nia, ćwiartka nadwozia przednia prawa’ zawieszenie 
przednie, poduszka pow., osłony sifhika i inne częśd 
przodu. Brzeg, td. 0600/73-25-17 ;
AUDI A4./80 B3, B4, A4 (2001-2004): reflektory, ma­
ski silników, błotniki, wszystkie częśd (przednie i tyl­
ne), 80 B3: reflektory, airbagi. maski silników, błotniki, 
80 34: reflektory, zderzaki, błotniki, maskisilników Je­
lenia Góra, td. 0601/82-65-68,0663/31 -76-76 
BI AUDI A4, A6, A8, 1999/06 r. : maski, lampy,. 
wzmocnienia, ksenonowe reflektory, zderzaki, zawie­
szenia, błotniki, klimatyzacje, konsde, elementy wnę­
trza, silniki 1.9 TD1130 KM, 2.5 V6,1.8 turbo i inne. 
Lubin, td. 0661/32-29-26 I40604686 
AUDI A6 SEDAN, 2001 r. : wykładzina podłogowa, 
gałka zmiany biegów, włącznik świateł, lampy, maska, 
błotniki. Kłodzko, td- 0601/62-21-37 
BMW: katalizatory, zużyte oraz wkłady katalizatorów 
(ceramiczne), rówiież do innych marek. Legnica, td. 
0606/47-20-99
BMW 3 E 4 6 : wahacze, airbagi, poduszki pod silnik, 
silnik 2.0 D, wszystkie części, lampy tylne, felgi ałum., 
reflektory, maski silników, zderzaki. Jelenia Góra, tel. 
0601/82-65-68,0663/31-76-76 
BMW 5 E-39, TOURING : zderzak tylny, lampa tylna 
lewa z kierunkowskazem, prawy próg, klapka wlewu 
paliwa, poduszka pow. kierowcy. Wrocław, tel. 
0509/8241-92
CHRYSLER YOYAGER, 1999 r., 2500 ccm, turbo D : 
szyba przednia, zderzak, grill, maska, błotnik lewy, 
drzwi lewe, wahacz lewy, wzmocn. przednie, lampa 
lewa, kierunkowskaz lewy, ćwiartka lewa nadwozia. 
Legnica, tek 0609/3540-66

O HONDA C M C , 2002/05 r., 3-drzwiowy: 
dach  z p o d s u fitk ą . Tel. 0604/67-93-75 
W01154246

HONDA CONCERTO, 1993 r . : etr-otn. ń>b S fić r f;  
do 100 zł, stacyjka z zegarami i kluczykami - do 100 
zł, skrzynia biegów - do 180 zł. przekł. kierownicy, z 
belką - do 100'zł. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 
0508/4141-68
HONDA CRX, 1990/92 r . : różne częśd lub całe auto 
na zachodnich tablicach. Wrocław, tel 0880/78-73-75 
IVECO DAILY, 1990/06 r . : Wszystkie częśd lub cały 
samochód na części. Kłodzko, td. 0601/62-21-37 
IVECO TURBODAILY, 1994/06 r . : silniki, mosty, wały, 
osprzęt silników, zawieszenia, drzwi, maski, oświetle­
nie, fotele lub w całośd po wypadku albo na zachod­
nich tablicach. Brzeg, tel. 0600/73-25-17 
JAGUAR S-TYPE : różne części do naprawy auta. 
Wrodaw, td. 0600/91-15-81 
LUBLIN : stelaż i plandeka, szer. 2.10 m, dl. 3.10 m. 
Stara Kamienicami. 075/754-37^57.JP696/57-76-59 
MAZDA 626,1992 r., 1800 ccm, nowy typ nadwozia: 
kołyskapod silnik- zderzak z beką wahacz lewy, zbior­
niczek wyrównawczy płynu chłodzącego. Bielawa, 
powiat dzierżoniowski, td. 0605#7-35-05 V 
MERCEDES : Wszystkie czfści. Prudnik, tel. 
•077/436-18-10
MERCEDES 1-23: deska rozdz., Wbd) stanie. Jelenia 
Góra, td: 0601/14-63-35
MERCEDES 124 : różne c^ęśd mechaniczne i bla­
charskie. WTodaW, fd. 0693728-0849 
MERCEDES 124,190: różne części, cały lub na czę­
śd, uszkodzony;.j.egriica, tel. 0603/77:91 -02. * 
MERCEDES 124,-210 W E-KLASŚE, 124: zderzaki, 
reflektory, klapy tylne, maski silników, silniki 2.5 Dr3.0 
D, 210 W E-Klaśse .okularnik': zderzak przedni, za­
wieszenie przednie. Jelenia Góra. td. 0601/82-65-68, 
0663/31-76-76
MERCEDES 202 W C-KLAŚSE, 1993 r.: silniczek wy­
deraczki przedniej Wrodaw, teł! 0888/22-98-17 
MERCEDES 202 W C-KLASSE KOM81,1995 r : tapi­
cerka drzwi (4 szt ), chętnie niebieska lub podobna, 
ze sterowaniem foteli. Góra, tel. 065/54341-36, 
0880/68-02-63
MERCEDES 203 W C-KLASSE COUPE SPORT. 2003 . 
r . : ćwiartka nadwozia, tylna lewa. Syców, powiat de- 
śnicki, tel. 0608/43-92-06
MERCEDES 240 1 23 D : drzwi bez korozji, błotniki 
przednie, siłowniki zamka centralnego, podnośniki el. 
otw. szyb, ódokum. pochodzenie, skrzynia biegów (5) 
z walem, ograniczniki drzwi, stan b. dobry. Wrodaw, 
tel.*071/316-51-67
MERCEDES A-KLASSE : różne częśd. Kłodzko, tel. 
0605/37-7341
MERCEDES SPRINTER, 2.9 TDI, 2.7 CDI, 2.3 D: sil­
niki, skrzynie biegów, mosty, wały, resory, felgi, osprzęt 
silników, przekł. kierownicze, iotde, drzwi, chłodnice i 
inne części lub samochód po wypadku. Opołe, tel. 
0668/37-20-76 *
MERCEDES SPRINTER MAXI, 2005/06 r . : karoseria, 
woj. dolnośląskie, tel. 0515/32-63-44 .
MITSUBISHI CANTER, 2000 r,. 2800 cdn, TDI: róż­
ne części, w rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 
0509/29-9846
MITSUBISHI LANCER. 2004 r„ 2000 ccm :kpl. przód, 
lampy, zderzak, maska, błotniki, chłodnice, za wiesze-

KUPIĘ KATALIZATORY
m  0 -6 9 8  1 41  1 2 0  OR064389

KUPIĘ CZĘŚCI
O  AIRBAG-SENSORY, NAPINACZE PASÓW 
KUPIĘ!, KUPIĘ, KUPIĘ, KUPIĘ, do wszystkich 
m odeli^aut. L eg n ica , te l. 0662/34-09-70 
WI0002086

CIĄÓNIK LEŚNY Lk T 81: wciągarka 2-bębnowa, płyta 
tylna. Wrodaw/td- 071/795-16-66 
CITROEN C25, JUMPER : wszystkie cżęśd lub cały 
samochód na części. Kłodzko, teL 0601/62-21-37 
CITROEN C5,2000 ccm, benzyna' HPI: pompa pali­
wa wysokiego ciśnienia, zainstalowana przy silniku 
oraz zawór recyrkulacji spalin EGR. Lubin, tel. 
0888/37-23-31 ■>
CITROEN JUMPER, 2 5.2.8 D. TD, TDI, HDl: silniki, 
skrzynie biegów (mogąbyć uszkodzone), osprzęt i czę­
śd silników, zawieszenia, elementy blacharki i inne 
lub samochód po wypadku, na zachodnich tablicach. 
Brzeg, td. 0600/73-25-17
CITROEN SAXO, 2001 r. : maska, zderzak, błotniki, 
.reflektory i inne. Wrodaw, td. 0600/91-15-81 
DAEWOO NUBIRA, 2000 ccm : silnik, maska silnik, 
błotniki, lampy lub cały na części. Wrocław, tel. 
0695/84-21-34
DAEWOO TICO: zderzak tylny, klapa tylna oraz wlew 
paliwa, zdecydowanie. Wrocław teł. 0888/90-99-24, 
0501/84-26-79
flAT CINOUECENTO, SEICENTO: dementy blachar­
ki i inne. Wrodaw, td. 0693/28-0849 
FIAT DUCATO, 2.5,2.8 D, TD, TDI, jTd: silniki, skrzy­
nie biegów (mogą być uszkodzone), osprzęt i części 
silników, zawieszenia, dementy blacharki i inne lub 
samochód po wypadku, na zachodnich tablicach. 
Brzeg. tel. 0600/73-25-17
FIAT DUCATO, 1990/06 r . : wszystkie częśd lub cały 
samochód na części. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 
FIAT DUCATO. 1994/99 r.. 2500 ccm, 2800 ccm TDI: 
silnik, skrzynia biegów.(5), kompletny lub cały samo­
chód po wypadku, bez prawa rejestracji, inne propo­
zycje. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0501/77-03-81 

FIAT PANDA, 2003 r . : ćwiartka prawa tylna, błotnik 
tylny, podsufitka, zagłówki tylne. Legnica, tel. 
076/86647-00
FIAT PUNTO, PUNTO GRANDĘ, STILÓ : wszystkie 
częśd mech. i blacharskie do wersji 3- i 5-drzwiowej 
Leszno, td. 0661/11-33-71 
FIAT TEMPRA, TIPO, UNO : różne częśd. Wrocław, 
td. 0693/28-0849
FORD FIESTA, 1993 r . : hak - do 80 zł. Przemków, 
powiat połkowicki, td ,076/832-05-33,0510/58-77-92 

FORD FIESTA, 2004 r., 1400 ccm. TDCi: maska przed­
nia. zderzak przedni, błotnik przedni prawy najlepiej 
w białym kolorze, szyba przednia, wzmocnienie przed­
nie i chłodnica. Wrodaw, td. 0510/06-11-65 
FORD FOCUS. 2001 r . : silniczek krokowy. Mardszów, 
td. 075/741-02-54,0501/36-11-54 
B3 FORD GALAXY, 2000/06 r . : elem blacharskie i 
mechaniczne, wzmocnienia, ksenonowe reflektory, 
skrzynie biegów manualne i automat., konsde, fotde, 
klimatyzacje, pólosie i inne. Lubin, tel. 0661/32-29-26 

; I40604706
FORD MQNDEO KOMBI. 1996 r . : felga stalowa, 15 
cali, oryginalni. Wrodaw, td. 0603/65-00-55 
FORD TRANSIT. 2000/04 r., 2.4 TDI; 2.0 TDCI: silni­
ki, skrzynie biegów, maska, błotniki, drzwi, zderzak, 
wzmocnienie przednie, chłodnice, osprzęt silnika, re­
flektory, poduszki pow., fotele i inne. Brzeg, tel. 
0668/37-20-76
HONDA ACCORD. 1992 r., 2000 ccm, benzyna: ma­
ska przednią zderzak przedni, reflektory, chłodnica 
wody i klimatyzacji z wentylatorami, kłapa tylna. Wro* 
daw, teł. 06Q4/06-55-32

nie, airbagi. drzwi lewe tylne i inne. Leszno, tel. 
0608/51-54-64
MULTICAR : siłownik wywrotu. Vyrocław. tel. 
071/346-26-02
NISSAN PICKUP, 1996 r.. 2500 ccm, diesel :-sinik, w 
dobrym stanie. Nowogrodziec, powiat bdeslawiecki. 
tel. 0697/24-0040
NISSAN PRIMERA P-12 5 wszystkie części, przodu 
(najchętniej w całośd) * kpi. 4 drzwi. Wrodaw, td. 
0698/50-03-33
NISSAN SERENA, 1992/97 r:. 2000 cęm, benzyna : 
silnik, fotde, felgi, klapa tylna lub cały na części. Wro­
daw, tel. 0502/53-16-85
NISSAN SUNNY, PRIMERA, benzyna, dieseł: silniki 
całe lub uszkodzone, osprzęty silników/skrzynie bie­
gów, pdosie, zawieszenia, maski, błotniki, drzwi, kla­
py tylne, lampy, zderzaki, chłodnice, elem. wnętrza i 
inne cześd lub całe auta na części. Bolesławiec, tel. 
0502/28-56-51 .
HI OPEL ASTRA: osie tylne również od Opla Ka- 
detta G, Opla Manty, Ascony 8 oraz przekładnie kie­
rownicze od Opla Ascony B, Rekorda albo całe pojaz­
dy na częśd, mogą być niesprawne Kamieniec Ząb­
kowicki, td. 0602/38-97-60 . 110650616 
OPEL ASTRA KOMBI, 19% r., 2000 ccm. 16V : hak 
oryginalny, odpinany lub zwykły, kdektor- wydechowy. 
Lubin: tel. 0601/27-11-28
OPEL ASTRA II, 1999 r., 2000 ccm, TDI: pompa wtry­
skowa. Legnica, tel. 0781/01-20-34 
B3 OPEL ASTRA II, 2003 r„ 1700 ccm. D : wszyst­
kie częśd do przeróbki z. wersji angielskiej na euro- 
pejską. Legnica, td. 0888/62-5647 I40634236 

•OPEL ASTRA II, ZAFIRA : różne częśd, w atrakcyj­
nej cente. Wrodaw, td. 0609/02-67-37 
OPELASTRA, OMEGA, VECTRA: katalizatory. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 0885/39-33-55 
OPEL CORSA C : cały przód, konsola z poduszką po­
wietrzną klimatyzacja. Oleśnica, td. 0601/44-90-98 
OPEL CORSA B, C : różne częśd. w atrakcyjnej,ce­
nie. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
OPEL VECTRA KOMBI. 1998 r . : reflektor lewy z kie­
runkowskazem, zderzak tylny. Syców, teL 
062/785-30-70.0600/04-29-06 
PEUGEOT 206: maska, błotnik, lampa, zderzak Wro­
daw, tel. 0600/91-15-81
PEUGEOT 307 : konsole, airbagi Tel.J)602/31-13-83 
PEUGEOT 406 : wszystkie częśd przednie, reflekto­
ry, zderzak przedni, maska silnika. Jdenia Góra, tel. 
0601/82-65-68.0663/31 -76-76 
PEUGEOT 406,1997 r . : maska, błotnik lewy, reflek­
tory. zderzak.belka zderzaka, wzmocnienie czołowe, 
atrapa ze znaczkiem, zderzak tylny. Wrocław, teł. 
0886/65-52-70
PEUGEOT BOXER, 2.5. 2.8 D, TD, TDI, HDl: silniki, 
skrzynie biegów(mogą być uszkodzone), osprzęt i czę­
śd silników, zawieszenia, elementy blacharki i inne 
lub samochód po wypadku, na zachodnich tablicach. 
, Brzeg, td. 0600/73-25-17
PRZYCZEPA LAWETA : oś jezdna lub całąprzycze- 
pę na części. Prusice, powiat trzebnicki, teł. 
0603/63-17-70
PRZYCZEPA LAWETA : wdągarka ręczna lub elek­
tryczna. nowa lub używana. Wrodaw. tel. 
0507/55-86-66
RENAULT: katalizatory, zużyte oraz wkłady kataliza­
torów (ceramiczne), również do innych marek. Legni­
ca. td. 0606/47-20-99
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RENAULT 1.9 : białe zegary. kierownlta, lotkarprogi, 
tłumik sportowy, lampy $lne tuningojye, inne. Legni­
ca. tel. 0885/20-35-10

^REMAULkCyp II : wszystkie częścftylne wraz1 da­
chem, szyby drzwi. Jelenia Góra, tel. 0601/82-65-68, 
0663/31 -76-76
RENAULT MEGANE, 1995/06 r„ 1.4,1.6, 2.0 E: róż­
ne części lub cały samochód na części, po wypadku, 
z Niemiec lub Anglii, bez prawa rejestracji lub inny. 
Zielona Góra, tel. 0607/51 -56-59 
RENAULT MEGANE, 2004 M.konsola z poduszkami 
pow. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
RENAULT TRAFIĆ, 1985/06 r . : wszystkie części lub 
cały samochód na części. Kłodzko, tel. 0601/62-21-37 
RENAULT TRAFIĆ, 2002 r. : przednia część dachu 
ze słupkami, szyby. Ostrów Wlkp. Tel. 062/736-83-75, 
0607/55-87-13
ROVER 75: części przodu i inne części. Wrocław, tel. 
0600/91-15-81 :
SEAT LEON, 2005/06 r. : części przodu lub cały na 
części. Chojnów, powiat legnicki, tel.-.0604/31-95-85 
SEAT LEON, TOLEDO II : różne części, maski, re­
flektory, części mechaniczne i blacharskie. Świdnica, 
tel. 0694/31-97-78
SEAT TOLEDO II, 1999/05'r. : nadwozie tył, dach, 
drzwi prawe, zderzak tylny, klapa bagażnika, zderzak 
przedni, reflektor lewy,'maska silnika i inne. Wscho­
wa, tel. 0502/26-05-21 .
SILNIKI S-400, S-359. w b. -dobrym stanie. Pustków 
Wilczkowski, powiat wrocławski, tel. 0601/96-21-05

KUPIĘ CZĘŚCI 
DO AUT MARKI

A tid iA 3  (2003-06 r.) 
A ud i A4 (2002-06 r.) 

VW  G o lf V  (2004-06 r.) S 
VW  Touran (2003-06 r.). 1
Tel. 0-608 410 911 §

SKODA FELICIA, 1900 ccm: silnik, skrzynia biegów, 
klapa bagażnika, kola zimowe. Kłodzko, tel. 
0887/28-45-52
SKODĄ FELICIA: maska, zderzak, chłodnica, reflek­
tory i inne części przodu. Wrocław, tel. 0600/91-15-81 
SKODA OCTAVIA : reflektory, klimatyzacja, podusz­
ka po W., maski, lampy oraz inne blacharskie i mecha­
niczne. Świdnica, tel. 0694/31-97-78 
SKODA OCTAYIA, SUPERB: części przodu. Wrocław, 
tel. 0695/84-21-34
ŚUZUKl BALENO, 1997 r . : różne części. Namysłów, 
tel. 0515/19-0349
TOYOTA AYGO jnadwozie lub różne części. Wrocław 
tel. 0500/2540-60
TOYOTA CARINA, CORROLA, benzyna, diesel: sil­
niki całe lub uszkodzone, osprzęty silników, skrzynie 
biegów, półosie, zawieszenia, maski, błotniki, drzwi, 
klapy tylne, lampy, zderzaki, chłodnice, elem. wnętrza 
i inne części lub całe auta na części. Bolesławiec, tel. 
0602/28-56-5.1
TOYOTA COROLLA, 2001/05 r. : wszystkie części 
mech. i blacharskie do wszystkich modeli. Leszno, tel. 
0695/50-33-13
VOLVO V40 : maska silnika. Dzierżoniów, tel. 
0667/30-7342
VOLVO V40 T4 : części przodu, zawieszenie silnika. 
Wrocław, tel. 0600/91-15-81 
VW: katalizatory, zużyte oraz wkłady katalizatorów (ce­
ramiczne), również do innych marek. Legnica, tel. 
0606/47-20-99
VW, 1.9 D,.ID, TDl, 2,5, TDl: silnik. Wrocław, tel: 
0505/62:30-71
VW : silnik 1.9 D, TD, TDl, w całości lub na części. 
Wrocław, tel. 0509/84-20-25 
VW BORA, GOLF IV, V : różne części mechaniczne i 
blacharskie, klimatyzacje, poduszki pow. Świdnica, tel. 
0694/31-97.78
VW BORA, POLO V, Bora: części tylne, klapa tylna, 
zderzak tylny, lampy tylne, wszystkie części przednie, 
Polo V: części przodu, reflektory, maski silników, błot­
niki, airbagi, napinacze, felgi alum.' Jelenia Góra, tel. 
0601/82-65-68,0663/31-76-76 
VW GOLF II I : halogeny, lotka, progi, tłumik sportowy, 
lampy tylne tuningowe, inne.- Legnica, tei; 
0885/20-35-10
VW GOLF': katalizatory. Lubań,'tel. 0888/83-12-67 
VW GOLF IV, 1900 ccm, TDi, 110 KM: silnik o symbo­
lu AFN. Namysłów, tel. 0889/07-72-25 
VW LT, 1980/06 r . : wszystkie części lub cały samo­
chód na części (każdy model). Kłodzko, tel: 
0601/62-21-37
VW LT 28, LT 31, LT 35, LT45, benzyna, diesel: silni­
ki całe lub uszkodzone, osprzęt silników, skrzynie bie­
gów, półosie, zawieszenia, maski, błotniki, klapy tyl­
ne, lampy, zderzaki, chłodnice, elem. wnętrza i inne 
części lub całe auta na części. Bolesławiec, tel. 
0502/28-56-51
VW PASSAT B6 : podłokietnik: Brzeg, tel. 
0602/70-86-32
VW PASSAT 83, B4, B5 : różne części. Namysłów, 
tel. 0606/80-38-29,077/410-53-97 
VW PASSAT B5,1800 ccm, turbo E : silnik. Zielona 
Góra, tel. 0608/43-52-99
VW PASSAT B3, B4,1988/96 r . : różne części lub cały 
samochód na części. Wrocław, tei. 0502/51 -50-31, 
0508/30-24-80
03 VW PASSAT KOMBI, 1991 r„ 2000 ccm, benz.: 
wiązka elektryczna do silnika z mfa, zbiorniczek płynu 
wspomagania, wentylatory chłodnicy. Pleszew, tel. 
0606/60-08-29 140654316 
VW PASSAT, 1993 r . : szyba czołowa, zielona, przed­
nie amortyzatory. Wrocław, tel. 071/372-66-22 
VW PASSAT, 1994/96 r . : podnośniki el. otw. szyb, hak 
holowniczy (kombi), zegary, lampy tylne, w atrakcyj­
nej cenie. Bolesławiec, tel. 0888/03-98-25 
VW PASSAT B 5,1997/01 r . : maski, błotniki, lampy, 
wzmocnienia, zderzaki, wspomaganie kier., podusz­
ki, skrzynie biegów, filtry, lusterka, elementy zawiesze­
nia, części silnika. Wrocław, tel. 0602/26-76-79 
03 VW PASSAT, 1997/04 r . : maski, błotniki, klapy, 
zawieszenia, silniki 1.9115,130 KM, 2.5 V6,1.9 TDl, 
1.8i, 1.8 20V, 2.4, 2.8, skrzynie, alum. felgi, wzmoc­
nienia, ksenonowe reflektory, konsole, wnętrza, chłod­
nice, el. blacharskie i mechaniczne i inne. Legnica, 
tel. 0661/32-29-26 140643416 
VW PASSAT B6 KOMBI, 2002 r . : szyba karoseryjna 
tylna lewa, listwa lewa (chromowana), woj. dolnoślą­
skie, tel. 0501/39-15-01
VW POLO, 1994/05 r. : różne części. Leszno, tel. 
0605/05-90-51
VW POLO, 1995/99 r., 14.00 ccm, benzyna, 3-drzwio­
wy: maska, pas przedni, przedni zderzak, prawa szyb­
ka. szyba przednia, chłodnica z wentylatorem, podusz­
ki pow., łapa silnika, filtr pow.. kolektor, obudowa silni­
ka. Złotoryja, tel 060^/69-16-37 
VW SHARAN, 1996 i.. 2000 ccm, benzyna: pas przed-, 
ni, kompletny, z chłodnicami, wentylatorem, zamkiem. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0608/46-7942

H3_,vw SHARAN VAN, 1998 r., 120 tys -km, 2800 
ćcm, tieriżyna ;silnikVR§z małyjn przebiegiem. Szpro­
tawa, tel. 0509/70:^20-068/3^6-56:3^-140657166 
BJ VW SHARAN,' 2000/JI6 r. : elem'tilaJharskie 1 
mechaniczne, wzmocnienia i ksenonowe reflektory, 
skrzynie biegów manualne i automat.. konsole. fotele, 
klimatyzacje, półosie i inne. Lubin, tel. 06&1&2-29-26 
140604716
VW TRANSPORTER T4 : rozbite, w całości, na czę­
śd, silniki; części przodu wersji T4 po liftingu. Prud­
nik, tel. 0668/39-88-67
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 2400 ccm, diesel: 
głowica (używana), z wałkiem. Złotoryja, tel. 
0602/69-16-37

APRILIA125 ROTAXSPA AC1,1989 r„ 127 ccm, 38 
KM, czarny metalik, po remoncie kapitalnym, po la­
kierowaniu, V maks. 170 km/godz., hamulce Bremo, 
podświetlany, przygotowany do sezonu, obudowany 
ścigacż, RO kodowany, naprawo jazdy kat. A1, stan 
idealny • 3.500 zł lub zamienię na motocykl o większej 
poj. silnika. Chrząstawa Mała, powiat wrocławski, tel. 
0886/37-37-05
APRILIA 80 AF1 FUTURA, 1993 r„ 80 ccm, czarno-żół- 
ty, ścig acz, zarejestrowany jako motorower, kpi. do­
kumentacja, atrakcyjny wygląd, do drobnych popra­
wek mechanicznych, sprawny + 2 opony - 1.800 zł. 
Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0880/72-56-92, 
0505/82-57-13
03 0 30  APRILIA AF 80 FUTURA, 1994 r„ 15 tys. 
km, benzyna, z końca roku, .renomowanej firmy, typ 
af1, zarejestrowany jako motorower, w stanie bardzo 
dobrym, silnik .idealny', po generalnym remoncie -
4.000 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0506/01-96-26 I70656696
BMW KT 750R, 1997 r„ 76 tys. km, 750 ccm, biały, 
stan b. dobry, owiewki, kufer, szyba, ABS, ogrzewanie 
na nogi, noweopony, aluminiowe felgi, sprowadzony -
9.000 zł. Chocianów, powiat polkbwicki, tel. 
0503/30-89-05
BUTY MOTOCYKLOWE UVEX - 200 zł. Wrocław tel. 
0502/90-28-01 .
CZ175,1960 r, kompletny, ogólnie zadbany, do uru­
chomienia - 370 zł. Świdnica, tel. 0605/63-76-13 
DAELIM 125,1997 r. - 3.100 zł + opłaty. Mojesz, tel. 
075/789-29-04,0661/93-59-28 
GILERA 250,1988 r., 110 tys. km, 250 ccm, 2-suw, 
czeiwony, ścigacz, chłodzony cieczą rozrusznik el., 
hamulce tarczowe, centralny amortyzator tylny, felgi; 
alum., stan dobry - 2.200 zł. Chojnów, te l.' 
076/819-66-77
GILERA RC 600 ENDURO, 1994 r., 600 ccm, czerwo­
ny, opony szutrowe, sprowadzonyz Niemiec, zatarty 
Hok - 2.200 zj. Trzebnica, tel. 0887724-01-21 
GOKART,-silnik Fiata 126p, dó poprawek mechanicz­
nych - 600 zł: Gatka, powiat trzebnicki,-tel.- 
0691/31 -01 -18 ‘
GOKART, z silnikiem Fiata 126p, z klatką- 650 zł oraz 
drugi z silnikiem MZ 250 - 550 zł. Żórawina, powiat 
wrocławski, tel. 0604/73-09-18

O  HARLEY-DAVIDSON SOFTAIL CLASSIC, 
zarejestrowany na firmę, 20Ó2 r., 28 tys. km, 
1449 ccm, elektryczny starter, kufry, bezwy­
padkowy, kupiony w  salonie, zarejestrowany 
w Polsce, kupiony w salonie, serw isowany w 
ASO, stan idealny, oryginalne dodatki warto­
ś c i ok. 25.000 zł: gmole, głośny wydech, kie­
rownica, kierunkowskazy, bagażnik, opony 
90% • 45.000 zł netto, do negocjacji. Wrocław, 
tel. 0604/08-60-86 WI0036506

HONDA CB 450S, 1989 r„ 34 tys. km, stan b. dobry -
3.500 źł. Jawor, tel. 0661/78-82-69 —
HONDA CB 500,1994 r., 500 ccm, zielony metalik, w 
kraju od 6 miesięcy zarejestrowany, I właściciel, po 
wymianie filtrów, olejów, opon, brak zegarów, 2 kaski 
- 4.300 zł lub zanrsnię na VW Golfa III. Oleśnica, tel. 
0662/18-35-19
HONDA CBR 600,1992 r., 43 tys. km, 600 ccm, nie­
bieski, w ciągłej eksploatacji - 7.000 zł. Tel. 
0503/16-73-83
HONDA CBR 600F, 1987 r„ 50 tys. km, 600 ccm, gra­
natowy metalik, stan b. dobry, po wymianie oleju, fil­
trów, opon; rozrządu - 5.200 zł. Jasiona, powiat prud­
nicki, tel. 077/436-18-05, 0600/98-08-92'
HONDA CBR 600F, 1996 r., 50 tys. km, sportowy ukł.
wydechowy, bez wypadku, stan b. dobry - 11.500 zł.
Bolesławiec, tel. 0607/21-83-89
HONDA CBX 650,1986 r„ 650 ccm, czarny, 2 tarcze
hamulcowe, przygotowany do sezonu, sprowadzony
z Niemiec, stan idealny - 2.700 zł. Jawor, tel.
0606/82-10-21
13 HONDA CRF 250X, 2004/05 r„ 2 tys. km, 250 
ccm, benzyna, czerwony, kupiony w salonie, I właśc., 
serwisowany. bez wypadku, stan jak nowy, oryg. prze­
bieg w 100% - 17.900 zł. Rydzyna, powiat leszczyń­
ski, tel. 0504/17-80-90 K78698776 
HONDA NSR125,2000 r., 5 tys. km, czamy, stan ide­
alny - 8.000 zł. Zgorzelec, tel. 0604/59-06-22 
HONDA NT 650V REVERE, 1989 r., 40 tys km, 650 
ccm, nowe opony, wał Cardana, stan idealny - 5.100 
zł. Bolesławiec, tel. 0607/21-83-89 
HONDA VT 500E, 1984 r„ 500 ccm, srebrny, sporto­
wo-turystyczny, ważny przegląd i OC, stan b. dobry •
3.200 zł. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 
0607/92-24-61
13 0 30  HUSABERG FE 501 CROSS, 2002 r., 1 
tys. km, 500 ccm, benzyna, niebiesko-żółty, mało uży­
wany, 6-biegowy, chł. cieczą rozruch el. oraz nożny, 
ośw. (lampy, kierunkowskazy), sport. ukł. wydech., 
prędkościomierz, serwisowany, wym. płyny i smaro­
wanie, oryg. przebieg, stan idealny + kask, zarejestr., 
możl. raty, kredyt (atrakc. warunki) -19,900 zł lub za­
mienię na samochód albo ścigacz. Wrocław, tel. 
0601/70-76-45,0601/77-61-54 www.palcars.autogiel- 
da.pl K78738.836
HUSABERG FE 501 ENDURO, 2002 r., 1 tys. km, 500 
ccm, żółto-niebieski, elektron, zapłon, 6-bieg., stan 
idealny -19.900 zł. Wrocław, tel. 0669/47-04-00 
JAWA 175,1960 r. -1.600 zł. Oleszna Podgórska, tel. 
075/789-29-04,0661/93-59-28 
JAWA 350,1988 r., czerwony, stan dobry -400 zł. Kor­
fantów, powiat nyski, tel. 0509/98-81-36

O  JM  100% M O TO CYKLE ZA PR A SZA  DO 
KOMISU MOTOCYKLI JAPOŃSKICH I SKUTE­
RÓW: HONDA, KAWASAKI, SUZUKI, YAMAHA. 
C zę ś c i nowe i używane, akcesoria , kaski, 
odzież motocyklowa. Skupujemy motocykle 
na części. Naprawa skuterów. Kom is • prowi­
zja tylko 100 zł. Promocja na zestawy napę­
dowe - rabat 15%, możliwa wysyłka części. 
SPRAW DŹ NAS • JESTEŚM Y NAJTAŃSI. W ro­
cław, ul. M ickiew icza 58, tel. 0609/15-24-15, 
0607/39-96-45 W01146426

JUNAK M-10.1961 r., po remoncie, bez prawa reje­
stracji -1.800 zl. Kępno, tel. 0667/43 40-58

KASK MOTOCYKLOWY NOLAN, rozm. XL, stan Ide­
alny • 160 zł. Koźmin Wielkopolski, powiat krotoszyfK 
ski, tel. 0888/38-78-52 , ,
KASK MOTOCYKLOWY NOLAN 100, nowa szybka 
używany, roczny .-250 zł. Wrocław, tel. 0502/90-28-01' 
KAWASAKI 80 NS1,1996 r„ 24 tys. km, 80 ccm, czar­
ny, 2 hamulce tarczowe, 2 kaski, chłodzony cieczą 
prędkość maks. 130 km/godz:, przegląd, sprowadzo­
ny, idealny dla początkującego motocyklisty sprawny 
• 3.000 zł. Gniechowice, powiat wrocławski, tel. 
0663/68-83-13
KAWASAKI EN 500 VULCAN, 1992 r„ 500 ccm, gra­
natowy metalik, stan idealny, po regulacjach, dużo 
elem. chromowanych, wersja USA, ham. tarczowe, po­
lerowane dodatki aluminiowe, nowe płyny, rachunki, 
sprowadzony z Niemiec - 5.000 zł. Kłodzko, tel. 
0607/73-63-20
03 1*10 KAWASAKI EN 500,1993 r., 32 tys. km, 
benzyna, 50 KM, szarogranatowy, dużo^romowa- 
nych czę$&-sprowadzony wiosną z Niemiec, nowy 
akumulator • 6.800 zł. Lubin, tel. 0607/04-26-82 
I40626856
KAWASAKI ER 500, 1998 r„ 48 tys. km, 500 ccm,
4-suw, .czerwony, 2-cylindrowy, chłodnica, ’A zawory 
na cylinder, 50 KM, hamulec tarczowy, 6-biegowy, roz­
rusznik, zarejestrowany, ubezpieczony, stan b. dobry
- 4.800 zł. Żary, tel. 0605/41-0.1-97
KAWASAKI GPZ 550,1988 r„ 550 ccm; zwiększona 
moc silnika, w kraju od 2 mies. - 2.200 zł . Jawor, tel. 
0663/6142-57
KAWASAKI GPZ 600,1990 r., biało-niebieski, zareje­
strowany, ważne przegląd i OC - 5.500 zł. Lwówek 
Śląski, tel. 0603/36-89-62 .
KAWASAKI KL 500 ENDURO, 1996 r„ 64 tys. km; 
500 ccm, benzyna, czamy, kufer, stan idealny + kask -
7.300 zł. Wrocław, tel. 0609/92-54-39 
KAWASAKI KLE 500,2005 r„ 8 tys. km, lekko uszko­
dzona owiewka i nóżka - 12.500 zł. Skrzynk, tel. 
062/730-52-68,0603/84-2345,0605/41-33-70 
03 0 30  KAWASAKI KMX 125 ENDURO, 1998 r„, 
15 tys. km. benzyna, 28 KM, zielony, w pełni odbloko­
wany, maks. prędkość 140 km/godz., po sezonowych 
wymianach, w pełni sprawny, .zapłon od pierwszego 
kopa', kpf. dokumentacja, świeżo sprowadzony, 2 mie­
siące w kraju, używany amatorsko w weekendy, pil­
nie, pewny, bez inwestycji t  części gratis - 3.450 zł. 
Wrocław, Wołów, Krzydlina Wielka, fel. 071/389-01-50 
całą dobę, 0660/63-58-87 I40652286 
KAWASAKI KRL 600 ENDURO, 1985 r.. stan idealny
- 4.000 zł. Leszno, tel. 0502/03-63-11 
KAWASAKI LTD 550,1981 r., granatowy, 6-biegowy, 
sprowadzony z Niemiec, aluminiowe felgi, hamulce tar­
czowe - 2 .600 zł lub zamienię na inny, może,być uszko­
dzony: Trzeboszowice, tel. 077/435-49-47, 
0663/49-69-80
KAWASAKI ZX1000R, 2005 r., 10 tys. km, 1000 ccm, 
czamy,- amortyzator skrętu, nakładka fotela tylnego + 
fotel,-szyba MRA, tłumik sportowy, Power Comman- 
der - 36.500 zł. Wrocław, tel. 0608/66-5845 
KAWASAKI ZZR 500,1990 r„ 500 ccm. sprowadzony 
z Austrii, zarejestrowany w kraju, po wymianie oleju, 
płynów, klocków i opon, stan techniczny bardzo dobfy
- 6.500 zł. Wrocław, tel. 0605/65-58-22
C3 0 3 0  KINGWAY110 CROSS, 2006 r„ 110 ccm, 
benzyna, niebieski metalik, nowy, gwarancja, serwis, 
system zapłonowy CDI, rozruch el. i nożny, maks. moc 
5 kW, maks. moment obrotowy 8 Nm (przy 5000 
obr /min), skrzynia biegów (4), supermotocykl dta po­
czątkujących, kask gratis, zapraszamy 7 dni w tygo­
dniu - 3.000 zł raty na miejscu, możliwy transport. 
Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl 
K78710166
a  KINGWAY 150 JINLUN SKUTER, 2006
r„ 150 ccm, różne kolory, nowy, gwarancja, serwis. Mo­
del ten pasuje dla bardziej doświadczonych kierow­
ców, chociaż i młodzi adepci sztuki jazdy na dwóch 
kółkach będę się.dobrze na nim,czuli. Zapraszamy 7 
dni w tygodniu - 5.100 zł, raty na miejscu, możliwy 
transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.auto- 
gielda.pl K78710176
P  0 3 0  KINGWAY 150 MAGNUM SKUTER, 2006 
r., 150 ccm, różne kolory, nowy, gwarancja, serwis, jeśli 
marzysz o wypadach we dwoje - tylko Kingway Ma­
gnum zaczaruje was oboje, zapraszamy 7 dni w tygo­
dniu - 6.000 zł, raty na miejscu, możliwy transport. 
Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl 
K78710266
C3 0 30  KINGWAY 150 KINGROAD CRUISER,
2006 r.,^50 ccm, benzyna, różne kolory, nowy, gwa­
rancja, serwis, supereruiser dla młodzieży i dorosłych, 
kask gratis, zapraszamy 7 dni w tygodniu • 5.100 zł, 
faty na miejscu,’możliwy transport. Strzelin, tel. 
0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl K78710186 
ta 030 KINGWAY 150 NAVlGATOR SKUTER,

*Ź006 r., 150 ccm, benzyna, 7 kW, różne^kolory, fabrycz­
nie nowe',.gwarancja, serwis, częśd, akcesoria, kask 
gratia„automatic, 4-suw, koła 13', chłodzony powie­

trzem,łózruch el. i nożny, świetny wielki skuter, za­
praszamy 7 dni w tygodniu - 5.900 zł, raty na miejscu, 
możliwy transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 
www.dea.autogielda.pl K78710296 
13 030 KINGWAY 150 NAKED, 2006 f,, 150 ęcm, 
benzyna, 9.5 kW, różne kolory, motocykle nowe, gwa­
rancja, serwis, szosowo-turystyczne, piękny atrakc. 
wygląd, hamulce przednie tarczowe, tylne bębnowe, 
rozruch el. i nożny, koła 18’ , zapraszamy 7 dni w ty­
godniu - 4.600 zł, raty na miejścu,' możliwy transport. 
Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl 
K38343056
13 0 30  KINGWAY 150 MAXIMUS SKUTER, 2006 
r., 150 ccm, benzyna, 4-suw, wielki 2-osobowy skuter, 
nowy, gwarancja roki serwis, moc 9.5 KM, chłodzony 
powietrzem, przednie i tylne zawieszenie na amorty­
zatorach hydraulicznych, szybki; zwrotny, niezawod­
ny, waga.128 kg, zapraszamy 7 dni w tygodniu - 4.800 
zł, raty na miejscu, możliwy transport. Strzelin, tel. 
0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl K38330936 
13 O3 0  KINGWAY 200 CROSS, 2006 r., 200 ccm, 
benzyną, czarno-czerwony, nowy, gwarancja, serwis, 
kask gratis, atrakcyjny crossowy wygląd, szybki i zwin­
ny, łatwy do prowadzenia, hamulce tarczowe, idealny 
w teren, zapraszamy 7 dni w tygodniu - 6.000 zł, raty 
na miejscu, możliwy transport. Strzelin, tel. 
0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl K78710086 
13 0 30  KINGWAY 250 KINGROAD, 2006 r„ 250 

' ccm, różne kolory, nowy, gwarancją serwis, wyjątko­
wy motocykl, wyjątkowe kolory dla wyjątkowych ludzi, 
zapraszamy 7 dni w tygodniu - 6.000 zl, raty na miej­
scu, możliwy transport. Strzelin, tel. 0696/72‘-72-72 
www.dea.autogielda.pl K78710226 
13 0 30  KINGWAY 250 JINLUN, 2006 r., 250 ccm, 
różne kolory, nowy, gwaranqa, serwis, dł.: 2160 mm 
szer.: 815 mm wys.: 1090 mm, rozstaw osi 1450 mm, 
masa pojazdu: 140 kg, poj. silnika: 233.8 ccm, 2 cylin­
dry/ czterosuw, chłodzony, zapraszamy 7 dni w tygo­
dniu - 7.400 zł, raty na miejscu, możliwy transport. 
Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl 
K78710216
KTM 600 LC4,1991 r., 620 ccm, po wymianach, zare­
jestrowany, stan b dobry - 5.900 zł. Wrodaw, tel. 
0697/70-97-97
KUPIĘ MOTOCYKL, stary, w obojętnym stanie oraz 
motorower. Wrocław, tel. 0788/15-51-91 
KUPIĘ MOTOCYKL MZ 250 ETZ, stan obojętny, za­
rejestrowany - do 300 zł. Wrodaw, tel. 0606/40-66-05-

' KUPIĘ MOTOCYKL WSK125, chętnie z okolicy Wro­
cławia, w rozliczeniu mogę dać silnik Jawy 350, w 

- dobrym stanie:’Jarosławice, tel..071 /316-46*78 
KUPIĘ MOTOCYKL YAMAHA YZF 1000  ̂może być 
bez pfawa rejestracji. Wrodaw, tel. 0781/06-54-94 
KUPIĘ HjOTOCYKLE SKUTERY, uszkodzone, po 
1995 r., mogą być niekompletne, po wypadku lub bez 
dokumentacji, w rozsądnej cenie. Matuszów, powiat 
wrocławski, tel. 0512/97-28-18 
KUPIĘ MOTOROWER, kpi. dokumentacja, może być 
uszkodzony. Leszno, tel. 0693/88-9848 ;
KUPIĘ MOTOROWER KEEWAY, 50 ccm, może być 
uszkodzony. Kępno, tel. 0663/40-72-88 

'  KURTKA MOTOCYKLOWA HONDA, prod! szkockiej, 
biało-czerwono-niebieska, napis na plecach i z przo­
du, ściągacze przy rękawach i w pasie -100 zł. Wro­
daw, tel. 0507/95-5840
MALAGUTI70 F-15 SKUTER; 1997 r„ 18 tys. km, 70 
ccm, srebrny met, po tuningu Polini, zarejestr. jako 
motorower, kufer, nowy aparat zapłonowy - 3.600 zł. 
Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 0888/27-86-80 
13 0 30  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY, 2006 r* 
110 ccm, benzyna, hamulec tarczowy, zapłon na roz­
rusznik i z pilota, alarm, silnik czterosuw, ekonomicz- 

. ny, nowy. z reflektorami, różne kolory -1.990 zł. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 0692/63-36-28. 074/810-03-02 
K78791W6\.
13 0 30  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY BOM­
BARDIER TĘXTER, 2004 r„ 500 ccm, żółty, 4x4, au­
tomatyczna 5-przekładniowa skrzynia biegów - możli­
wość sekwencyjnego przełączania, biegi szosowe i te- 

. ren owe homologowany do ruchu drogowego (rej. jako 
pojazd samochodowy inny), sprowadzony, fakjura VAT 
- 25.700 żł - cena brutto. Świdnica, tel. 0607/57-55-55 
K88647006
13 030  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY HON­
DA," 2006 r., 180 ccm, benzyna, rozrusznik, hamulce 
tarczowe, reflektory, silnik cztefosuwowy, motocykl 
nowy, hamulce z przodu bębnowe, 3 biegi i wsteczny, 
gwarancja na 12 miesięcy - 3.999 zł. Ząbkowice Ślą­
skie-, tel. 0692/63-36-28 K78731806 
13 030  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KAWA- 
SAKIKVF 750, 2005 r , 1 tys. km, 750 ccm, benzyna, 
zielony, 4x4, wyciągarka 1350 kg, hak 500 kg, opony 
terenowe, osłony aluminiowe, serwisowany, zarejestro­
wany jako ciągnik rolniczy, automatic, przegląd techn.. 
do 11.08.2008 r„ sprow. z Niemiec w 09.2006 r. -
31.900 zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 
0509/96-37-53, 0501/05-33-12 www.peter.autogiel- 
da.pl K78730966
13 0 30  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY ALPINUS, 2006 r., 150 ccm, benzyna, nowy, 
gwarancja, serwis, szukasz quada, którym można po­
ruszać się w każdych warunkach? Ten model to dobry 
wybór! Homologacja, bieg wsteczny, kpi. oświetlenie, 
atrakcyjny nowoczesny wygląd, duży, zwinny i zwrot­
ny, zapraszamy 7 dni w tygodniu - 5.500 zł, raty na 
miejscu, możliwy transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 
www.dea.autogielda.pl K39970596 
a  0 30  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY TRAPER, 2006 r., 70 ccm, benzyna, 4-suw, 
czarno-zielony (moro), nowy, gwarancja, serwis, oru- 
rowany. atrakc. wojskowy wygląd, automatic, 5 KM, 
nowość na polskim rynku, el. zapłon + zapłon wyłącz­
nie pilotem, alarm, kpi. oświetlenie, idealna zabawa w 
zimie i w lede, dla dorosłych i dzieci, quad średniej 
wielkości - 2.500 zł, raty na miejscu, możliwy trans­
port. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogiel- 
da.pl K38139566
n  0 30  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY JUMPER SPORT, 2006 r., 150 ccm, benzyna, 
różne kolory, nowe, gwarancja, serwis, atrakc. wygląd, 
zwinne i szybkie, automatic, silnik 4-suw, chłodzony 
powietrzem, amortyzatory hydrauliczne, waga 126 kg. 
napęd na łańcuch, zbiornik paliwa 6 1, atrakcyjny spor­
towy wygląd, 1 -osobowy, zapraszamy 7 dni w tygo­
dniu - 4.600 zł, raty na miejscu, możliwy transport. 
Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl 
K38315756
O  0 30  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY ALPINUS, 2006 r„ 110 ccm, benzyna. 6.5 KM, 
nowy, gwarancja, serwis, homologacja, bieg wstecz­
ny, 1-osobowy, napęd na wał, atrakcyjny, elegancki no­
woczesny wygląd, idealny w każdych warunkach, kask 
gratis; silnik czterosuw, chłodzony powietrzem, zapra-' 
szamy 7 dni w tygodniu - 5.400 zł, raty na* miejscu, 
możliwy transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 
www.dea.autogielda.pl K38317676 
13 030  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY, 2006 r., 70 ccm, benzyna, różne kolory, nowe, 
gwarancja, serwis, idealne dla dzied i młodzieży do 

-.wzrostu 170 cm, przednie lampy wkomponowane w 
karoserię, zadziorny i sportowy wygląd, dł. 1350 mm, 
szer. 870 mm, wys. 680 mm, waga 76 kg, ład. 120 kg, 
zapraszamy 7 dni w tygodniu - 2.500 zł, raty na miej­
scu, możliwy transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 
www.dea.autogielda.pl K38390866 
13 0 30  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY MR, 2006 r„ 110 ccm, benzyna, różne kolory, 8 
KM, fabrycznie nowe, gwarancja serwis, bez homolo­
gacji, waga 130 kg, starter el. i nożny, bieg wsteczny, 
półautomat, ładne i zwinne quady, zapraszamy 7 dni 
w tygodniu - 3.900 zł, raty na miejscu, możliwy trans­
port. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogiel- 
da.pl K78710126
a  0 30  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN-

1GWAYAR, 2006 r., 150 ccm, benzyna, 11.5 KM, nowe, 
gwarancja, serwis, bez homologacji, automatic, dł. 
1640 mm, wys. 1040 mm, szer. 860 mm< 4-suw, chło­
dzony powietrzem, hamulce przednie bębnowe, tylne 
tarczowe, waga 126 kg, ład. 140. kg, różne kolory, za­
praszamy 7 dni w tygodniu -4.600 zł, raty ńa miejscu, 
możliwy transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 
www.dea.autogielda.pl ' K78710136 
13 .030 MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY MR JUMPER, 2006 r., 200 ccm, benzyna, róż­
ne kolory, fabrycznie nowe, gwarancja, serwis, ideal­
ny do ekstremalnej zabawy, przednie zawieszenie hy­
drauliczne + sprężyny, manualna skrzynia biegów, 
zbiornik paliwa 7 1, waga 140 kg, ład. 150 kg, dł. 1980 
mm, wys. 1150 mm, szer. 1050 mm, bieg wsteczny.- 
5 .800 zł, raty na miejscu, możliwy transport. Strzelin, 
tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl- 
K78710146
[3 0 30  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY MR JUMPER, 2006 r., 250 ccm, benzyna, 18 
KM, nowy, gwarancja, serwis, quady dużej mocy do 
ekstremalnej jazdy, idealne dla b. wymagających, ide­
alne w lede i zimie, w każdych warunkach, amortyza- 
tory gazowe, bieg wsteczny, różne kolory, zaprasza­
my 7 dni w tygodniu - 7-800 zł, raty na miejscu, możli­
wy transport Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.au- 
togielda.pl K787-10156
13 0 30  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY HMR COMANDOS, 2006 r„ 250 ccm, benzy­
na, różne kolory, homologaqa, nowy, gwarancja, ser­
wis, półautomatic, napęd na wał, bieg wsteczny, wiel­
ki i atrakc. wygląd, prawdziwa perła wśród quadów z 
homologacją zadowoli najbardziej wymagających! Za­
praszamy 7 dni w tygodniu! - 12.600 zł, raty na miej­
scu, możliwy transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 
www.dea.autogielda.pl K38390886 
13 0 30  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY LINHAI, 2006 r., 300 ccm, benzyna, demno- 
zielono-czerwony, nowy, gwarancja, serwis, doskona­
ły quad z napędem na 4 koła, możliwa jazda na tylny 
napęd, biegi terenowe i szosowe, najwyższej jakośd, 
spełńi wymaganianajbardziej wymagających, chłodzo­
ny deczą hamulce tarczowe, czterosuw, zapraszamy 
7 dni w tygodniu -19.800 zł, mdżłiwe faty na miejscu.

Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogielda;pl 
K38390896
O  030  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN:, 
GWAY MR SPORT, 2006 r., 20Ó ccm, benzyna, nowy, 
gwarancja, spórtowa klasa, urok zwycięzcy - i ty mo­
żesz poczuć tę moc! 16 KM! Quad wysokiej klasy, 
atrakcyjny, szybki i zwrotny, bieg wsteczny, amortyza­
tory hydrauliczne, superzabawa w lecie czy zimie, 
możliwość dokupienia pługa na zimę, zapraszamy -
5.800 zł, raty na miejscu, możliwy transport. Strzelin, 
tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl 
K38315826
13 0 30  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY ALPINUS, 2006 r., 200 ccm, benzyna, nowy, 
gwarancja, serwis, homologacja, mocny, zdecydowa­
ny, nielubiący kompromisów! Lubisz ostrą jazdę? Ten 
quad jest dla debie! świetny w każdych warunkach,, 
napęd na wał, 15-KM mocy, bieg wsteczny, ładny no­
woczesny wygląd, zapraszamy 7 dni w tygodniu - 6.000 
zł, raty na miejscu, możliwy transport. Strzelin, tel. 
0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl K38317656 
13 O-I0 MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY YETI, 2006 r., 250 ccm, benzyna,-20 KM, ćzar- 
no-zielony (moro), nowy, gwarancja, serwis., 2-oso- 
bówy, czterosuw, homologacja, wielki i mocny quad, 
zwrotny, atrakcyjny wojskowy wygląd, bagażnik z przo­
du i tylu, kpi. oświetlenie, licznik, 5-biegowy, bieg 
wsteczny, to trzeba zobaczyć, superzabawa dla całej 
rodziny - 10.000 zł, raty na miejscu, możliwy trans­
port. Strzelin, tel. 0696/72-72*72 www.dea.autojjiel- 
da.pl K38277316
13 0 30  . MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY KIN­
GWAY TRAPER, 2006 r., 250 ccm, benzyna, czar- 
no-zielpny, nowy, gwarancja, serwis, bieg wsteczny, 
brak homologacji., jeśli tylko kochasz ekstremalną jaz* 
dę w lesie, w górach i nie tylko -leh model jest wła­
śnie dla debie! Kask do wyboru - gratis! Zapraszamy 
7 dni w tygodniu r<8.000 zł, raty na miejscu, możliwy 
transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.auto- 
gielda.pl ’ K38317666
13 030  MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY SPEED, 
2006 r., 110 ccm, benzyna,' czerwony, nowy, nieuży­
wany, średniej wielkości, szybki, półautomatic, kpi. 
oświetlenie, el. zapłon, zapłon * pilot, alarm, idealna 
zabawa w lede i zimie, dla dorosłych i dzieci, mocny, 
zwrotny i ekonomiczny quad, w kpi. ładowarka do aku­
mulatora i narzędzia - 2.900 zł, raty na miejscu, moż­
liwy transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 
www.dea.autogielda.pl K38139546 
MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY YAMAHA, 2000 r., 
600 ccm, 60 KM, reguł, zawieszenie, duże koła, wy­
czynowy • 9.900 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0509/24-00-66
MOTOCYKL CZTEROKOŁOWY YAMAHA GRIZZLY, 
2006 r., 660 ccm, 4x4, przebieg 700 km, oryginalny 
maskująy kolor, oryginalna wciągarka, przełącznik 
napędu 2WD/4WD, zarejestrowany - 35.000 zł. Wro­
daw, tei. 0608/66-5845
MOTOROWER APRILIA ENDURO, 1994 r„ 50 ccm, 
niebieski, elektr. rozrusznik, sprowadzony, kpi. doku­
mentacja, zadbany - 2.600 zł. Kowary, powiat jelenio^ 
górski, tel. 0605/05-84-03
MOTOROWER APRILIA SONIC GP SKUTER, 1998 
r., 11 tys. km, 50 ccm, czarny metalik, automatic, elek­
tron. i nożny zapłon, dozownik oleju, małe koła, eko­
nomizer, ładny i zadbany, sprowadzony w całości, za­
blokowany, możl. transportu - 3.150 zł. Wrocław, tel. 
0665/49-26-73
MOTOROWER BINGO, 2000 r., 3 tys. Km. 49 ccm,. 
czerwony, mało używany, zapłon elektryczny, stan b. 
dobry - 2.000 zł. Lizawice, powiat oławski, tel. 
0889/74-29-59- ‘
MOTOROWER DAELIM SKUTER, 2000 r , sprowa­
dzony z Niemiec, automatic, stan b. dobry - 2.100 zł + 
opłaty. Paczków, powiat nyski, tel. 0512/75-3949, 
0514/39-06-35 \
MOTOROWER HONDA TACT SKUTER, 1991 r., 49 
ccm, 2-suw, czerwony, stan idealny, po remonde ka­
pitalnym silnika, kpi. dokumentacja - 900 zł. Jarosła- 
wice, gm. Żórawina, powiat wrocławski, tel. 
071/31646-78,0665/82-80-56 ,
03 030  MOTOROWER HONDA OJ1R SKUTER, 
1992 r., 12 tys. km, 50 ccm, perłowoczarno-czerwony, 
stan bdb, atrakcyjny wygląd, po remonde silnika, eko­
nomiczny, po .małym tuningu optycznym, nowe opony, 
zarejestrowany,, opłacony, ubezpieczony, w kraju od . 
roku, nie wymaga wkładu finansowego -1.500 zł. Le­
gnica, tel. 0665/55-84-97 po godz. 15 I00650236 
MOTOROWER HONDA SKUTER, 1992 r„ 50 ccm, bia­
ło-czerwony, 2-osobowy, kufer, elektron. Zapłon, scho­
wek na kask, nowy akumulator, I właśc., dozownik ole­
ju, zarejestr., opłacony, stan bdb - 2.200 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0508/28-25.-06
13 030  MOTOROWER HONDA MINICROSS, 
2006 r., 49 ccm, benzyna, niebieski, nowy, ekonomicz­
ny, stan idealny, hamulce tarczowe, amortyzatory - 870 
zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0692/63-36-28, 
074/810-03-02 K78731796 
C3 030  MOTOROWER HONDAminiśdgacz, 2006 
r., 49 ccm, benzyna, srebrny, hamulce tarczowe, cał­
kowicie obudowany, nowy, ekonomiczny - 700 zł. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 0692/63-36-28 K78731876 
MOTOROWER ITAUET, 1996 r„  czarny, po remon­
cie kapitalnym, sportowy ukł. wydechowy, stan b. do­
bry - 2.600 zł. Jawor, teł. 0696/4^96-70 
MOTOROWER JAWA, 1974 r., 20 ccm, w ciągłej eks­
ploatacji - 400 zł. Udechów, powiat dzierżoniowski. 
tel. 0669/13-97-30
MOTOROWER JAWA. 1989 r., 50 ccm, kpi- dokumen­
tacja, po remonde kapitalnym - 400 zł. Święte, powiat, 
średzki, tel. 0668/35-54-06 
13 0325 MOTOROWER KINGWAY KAYTEK, 2006 
r., 50 ccm, benzyna, nowy, gwarancja, serwis, el. i me­
chaniczny rozrusznik, kpi. oświetlenie, zużyde paliwa 
2 I na 100 km, maks prędkość 45 km/h, 1-osobowy, 
kufer, idealny dla dzieci, młodzieży i dorosłych, kask 
gratis (do wyboru), atrakc. wygląd, zapraszamy 7 dni 
w tygodniu - 1.200 zł, raty na miejscu, możliwy trans­
port. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogiel- 
da.pl K38314496
13 p s a  MOTOROWER. KINGWAY CHOPPER.
2006 r„ 50 ccm, benzyna, 4-suw, czamy, nowy, ser­
wis, gwarancja, rozruch el. i nożny, koła 12", atrakc. 
.rasowy’  wygląd, kask gratis, idealna zabawa dla do­
rosłych i dzied. zapraszamy 7 dni w tygodniu - 3.700 . 
zł, raty na miejscu, możliwy transport. Strzelin, tel. 
0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl K38338956 
13 030  MOTOROWER KINGWAY VEZYR SKU­
TER, 2006 r.,50 cćm, benzyna, 3.5 KM, różne kolory, 
nowy, gwarancja rok, serwis, czterosuw, szybki, zwin­
ny, ładny, tani, niezawodny, idealna zabawa dla doro­
słych i młodzieży, maks. prędkość 65 KM/godz., kask 
gratis (duży wybór), zapraszamy 7 dni w tygodniu -
2.500 zł, raty na miejscu, możliwy transport. Strzelin, 
tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl 
K38277286
13 030  MOTOROWER KINGWAY COL1BER
SKUTER, 2006 r., 50 ćcm, benzyna, 3.9 KM, różne, 
nowy, gwarancja rok, serwis gwarancyjny i pogwaran­
cyjny; szybki, zwinny, niezawodny, idealna zabawa dla 
każdego, ekonomiczny, automatic. 4-suw, chłodzony 
powietrzem, nowy kask gratis - 2,600 zł. raty na miej­
scu, możliwy transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 
www.dea.autogielda.pl K38277296 
[3  030  MOTOROWER KINGWAY MAXIMUS
SKUTER, 2006 r. -̂50 .cccfc benzyna, rożne kólory, 
nowy, gwarancja 1 rok, serwis gwarancyjny i pogwa­
rancyjny, duży skuter, 2-osobowy, 4-suw, kask gratis, 
model najnowszej generacji, atrakc. wygląd, ekono­

miczny, zwinny i szybki, idealny dla młodzieży i doro­
słych, zapraszamy - 3.600 z), raty na miejscu. móżlMJjg 
wy transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.au- 
togielda.pl- K38277306
13 0 30  . MOTOROWER KINGWAY HOOLIGAN 
SKUTER, 200Sj.; 50 ccm, benzyna, 4-suw. nowy, rok 
gwaranqi, serwis, duży, zwinny, elegancki, 2-osobo- 
wy, 3.4 kW mocy, kask gratis, automatic, nożny i el. 
zapłon, szybki, atrakcyjny i nowoczesny wygląd, za­
praszamy 7 dni w tygodniu - 3 .600 zl, raty na miejscu, 
możliwy transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 
www.dea.autogielda.pl K38315076 
13 0 50  MOTOROWER KINGWAY GULLIVER
SKUTER, 2006 r., 50 ccm, benzyna, nowy, gwarancja, 
serwis, <Vsuw, kask gratis do wyboru, chłodzony po­
wietrzem, rozruch el. i nożny, 2-osobowy, ładny, atrakc. 
wygląd, przy zakupię 2 szt. rabat! Zapraszamy 7 dni w 
tygodniu - 3.600 zł, raty na. miejscu, możliwy trans­
port. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.autogiel- • 
da.pl K38315086
13 0 3 0  MOTOROWER KINGWAY ALLEGRO
SKUTER, 2006 r., 50 ccm, benzyna, 3 KM. różne ko­
lory, nowy, gwarancja, serwis, 'Waga 98 kg, zbiornik 
paliwa 5 1, 2-osobowy, hamulce bębnowe, automatic, 
zapłon CDI, dł. 1790 mm, wys. 1160 mm, szer. 680 
mm, zapraszamy 7 dni w tygodniu - 2.999 zł, raty na 
miejscu, możliwy transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 
www.dea.autogielda.pl K78710096 
13 0 3 0  MOTOROWE^ KINGWAY CROSSF.IRE 
SKUTER, 2006 r., 50 ccm, benzyna, różne kolory, fa­
brycznie nowy, gwarancja, serwis, 4-suw, rozruch el. i 
nożny, zbiornik paliwa 6 1, ład. 238 kg, hamulce przed­
nie tarczowe, tylne bębnowe, atrakc. wygląd, średniej 
wielkośd*skuter, z charakterem, na pięknych:alum. 
felgach, zapraszamy 7 dni w tygodniu - 3.000 zł. raty 
na miejscu, możliwy transport. Strzelin, tel. 
0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl 1 K38390846 
13 0 3 0  MOTOROWER KINGWAY NEMO SKU­
TER, 2006 r., 50 ccm, benzyna, różne kolory, fabrycz­
nie nowe, gwarancja, serwis, niespotykane wzornic­
two i kolory - to główne cechy Nemo, 4<suw, hamulce 
tarczowo-bębnowe, ład. 250 kg, zbiornik paliwa 6 I, 
długość 1720 mm, szerokość 830 mm. wysokość 108C^:> 
mm, świetny i rzadko spotykany wygląd - 4.000 zł, raty 
na miejscu, możliwy transport. Strzelin, tel. 
0696/72-72-72 www.dea.autogietda.pl K78731026 
13 0 30  MOTOROWER KINGWAY KINGROAO 
SKUTER, 2006 r., 50 ccm, benzyna, różne kolory, fa­
brycznie nowy, gwarancja, serwis, kask gratis, silnik 
2-suwowy, dozownik oleju, chłodzony powietrzem, : 
ładny zwinny skuter, idealny dla wszystkich, spalanie 
2.11 na 100 KM, zapraszamy 7 dni w tygodniu - 2.500 
zl, raty na miejscu, możliwy transport. Strzelin, tel. 
0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl K78731036 « 
13 0 30  MOTOROWER KINGWAY KOYOT SKU­
TER, 2006 r., 50 ccm, benzyna, 5 KM,<fóżne kolory, 
fabrycznie nowy, atrakc. wygląd, gwaranćja 1 rok, ser­
wis, zbiornik paliwa 4.8 I, zużyde paliwa 2 1 na 100 
KM, mocny, zwinny i szybki skuter, kask gratis, zapra­
szamy 7 dni w tygodniu - 3.200 zł, raty na npiejscu, 
możliwy transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-7,2 
www.dea.autogieida.pl K78710106 
[3 0 30  MOTOROWER KINGWAY COBRA SKU- , 
TER, 2006 r„ 50 ccm. benzyna, różne kolory; fabrycz­
nie nowe, 1 rok gwarancji, serwis. 2-osobowe, ład. 240 
kg, masa ^asna 90 kg, zużycie paliwa 2 1 na 100 KM, 
b. ładne skutery, niecodzienny - atrakc. wygląd, tylne 
zawieszenie hydrauliczne + sprężyny, zapraszamy 7 
dni w tygodniu - 3.600 Zł, raty na miejścu, możliwy 
transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.auto- 
gićlda.pl K78710116
13 0 3 0  MOTOROWER KINGWAY CONDOR 
SKUTER, 2006 r.. 50 ccm, benzyna, różne kolory, fa­
brycznie nowe, 1 rok gwarancji, serwis, wielkie, pięk­
ne i niezawodne - to cechy tego szybkiego skutera, 
zawieszenie hydrauliczne, automatic, szerokość 655 
mm, długość 1945 mm, wysokość 1160 mm. waga 120 
kg, zbiornik paliwa 6 1, 2-osobowy, czterosuw - 4.400 
zl, raty na miejscu, możliwy transport. Strzelin, tel. 
0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl K78731Ó46 
MOTOROWER KTM SKUTER, 1997r„ czarny, zapłon ^  
w stacyjce, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, stan 
b. dobry - 1.700 zł. Pożarzysko, tel. 074/85048-36 
MOTOROWER MALAGUTI SKUTER, 1998 r., biały, 
dozownik oleju, zapłon w stacyjce, hamuląc tarczowy, 
automatic, sprowadzony z Włoch -1.650 zł. Złoty Stok, 
powiat ząbkowicki, tel. 0600/11-16-04 
MOTOROWER MINI CROSS, 2006 r.. 50 ccm, fabrycz­
nie nowy, najnowszy model, atrakcyjny wygląd, 2 rury 
wydechowe, automatic, dop. obciążenie 100 kg - 620 
zl. Kłodzko, tel. 0692/73-31-05 
MOTOROWER MOTO ZETA SC 50 RALLY, 2005 r„ 7 « 
tys. km, 50 ccm, 4-suw, czerwony, skuter, rozruch 
elektr. i nożny, hamulec przedni tareżowy a tylny bęb- - 
nowy, zadbany, I właściciel, zarejestrowany, kpi. do-1 
kumeritacja, ubezpieczony (OC, AC, NW), automatic -
2.200 zł. Niemstów, powiat lubiński, tel. 0603/16-13-39 
MOTOROWER MOTORHISPANIA FURIA 50 ENDU­
RO. 1998 r.. cżerwony, stan techn. b. dobry, mało uży­
wany, garażowany, zarejestrowany, ubezpieczony -
3.300 zł. woj. dolnośląskie, tel. 074/832-50-21 po 
godz..16
MOTOROWER PEUGEOT SKUTER. 2001 r., 49 ccm, 
srebrny, sprow. z Włoch, kufer, elektron, zapłon, za­
dbany - 2.500 zł. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 
0605/05-84-03
MOTOROWER PIAGGIO SFERA SKUTER,^994 r..
10 tys. km, 50 ccm, bordowy metalik, automatic. elek­
tron. i nożny zapłon, dozownik oleju, schowek, spro­
wadzony w całośd, brak akumulatora, pęknięta obu­
dowa, do drobnego odświeżenia, możl. transportu -
1.550 zł. Wrocław, tel. 0514/91-31-31 
MOTOROWER PIAGGIO MC2 SKUTER, 1996 J..-20 
tys. km, 50 ccm, żółty, zarejestr., 2-osobowy, chłodzo­
ny cieczą rozrusznik elektroniczny, przedni ham. tar­
czowy, slan idealny - 2.000 zł. Wrocław, tel. 
0665/98-13-10
MOTOROWER PIAGGIO SKUTER, 2000 r„ 50 ccm. 
srebrny - 2.600 zł. Domaszczyn, powiat wrodawski. 
tel. 0665/45-63-56 -
MOTOROWER REXY SKUTER. 2001 r., 50 ccm. nie­
bieski, schowek na kask. automatic. dozownik oleju, 
elektron.i nożny zapłon, hamulec tarczowy, przygoto­
wany do rejestr., stan idealny -1.800 zł. Jełenia Góra, 
tel. 0508/28-25-06
13 0 30  MOTOROWER ROLSON MINICROSS, 
2006 r., 50 ccm, benzyna, fabrycznie nowy, różne ko­
lory, idealna zabawa dla twojego dziecka i debie, waga 
24 kg. dopuszczalne obdążenie do 100 kg, śmiało 
może jeździć osoba o wzroście 190 cm. zużyde pali­
wa 1-21 na 100 km, posiadamy części zamienne, za­
praszamy 7 dni w tygodniu - 700 zł. raty na miejscu. ■ 
możliwy transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 
www.dea.autogielda.pl K39970616 
13 0 30  MOTOROWER ROLSON MINIŚCIGACZ, 
2006 r.. 50 ccm, benzyna, fabrycznie nowy, atrakc. wy­
gląd. nowość na polskim rynku, różne kolory, ideałny 
dla dziecka od 6 do 12 lat, 2-suwowy silnik, hamulce 
tarczowe, masa własna 22 kg,'dop obciążenie 75 kg, 
posiadamy części zamienne, zapraszamy 7 dni w ty­
godniu - 600 zł, raty na miejscu, możliwy transport. 
Strzelin, tel, 0696/72-72-72 www.dea.autogielda.pl 
K39970626
MOTOROWER ROMET KOMAR, 1980 r. -150 zł. Bo­
lesławiec. tel. 0515/4442-34 
MOTOROWER ROMET OGAR 200,1988 r.. 50 ccm. 
niebiesko-czarny, po remonde silnika, nowy tłok, pier­
ścienie, opony kpi. dokumentacja - 400 zł. Sady, tel. 
074/850-59-93 po godz. 16
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MOTOROWER SACHS HERKULES ENDURO, 1989 
r., 50 ccm, niebieski, aluminiowe felgi, automatic, 
sprawny, sprowadzony, brak dokumentacji - 220 zł 
Wrocław, tel. 0695/57-57-91, 0605/41-74-13, 
0691/08-73-71
MOTOROWER SIMSON SR 1.1953 r„  49 ccm, beto­
wy, stan db, techn. sprawny, brak dokumentacji - 2.000 
zł.Chróścice, powiat opolski, tel. 0603/55-45-67 
MOTOROWER SIMSON, 1968 rr, stan b. dobry -1.500 
zł. Szprotawa, tel. 068/376-42-13,0503/14-26-75 
MOTOROWER SIMSON SR 50,1982 r„ 50ccm. czar­
ny, 3-biegowy, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, OC 
do 2007 r., stan b. dobry + drugi na części, 1986 r. -
1.500 zł. Wrocław, tel. 0513/13-76-70,0604/44-47-17 
MOTOROWER SIMSON S 51,1987 r., 9 tys. km, czar­
ny metalik, po remoncie kapitalnym, po tuningu, gara­
żowany, stan b. dobry -1.200 zł. Lubsko, powiat żar­
ski, tel. 0889/01-68-04
MOTOROWER SIMSON S 51 SKUTER, 1987 r.. 50 
ccm, wiśniowy, oryg. lakier, 3-bieg., stan idealny -1.200 
zł. Wrocław, tel. 071/363-38-69,0663/79-70-03 
MOTOROWER SIMSON SKUTER. 1988 r„ zarejestro­
wany, oryginalny lakier, stan dobry - 1.400 zł. Kobyla 
Góra, powiat ostrzeszowski, tel. 0696/78-41-27 
MOTOROWER SIMSON S 51,1988 r„ do małych po­
prawek -.1.000 zł. Smogorzów Wielki, powiat wołow­
ski, tel. 0694/93-89-28
MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1989 r„ stan do­
bry - 1.650 zł. Wierzbno, powiat oławski, tel. 
0665/31-97-53
MOTOROWER SYM, 2006 r., czamy, prod. włoskiej, 
stan idealny - 2.200 zł Paczków, powiat nyski, tel. 
0514/39-06-35
MOTOROWER ZIPP QUANTUM, 2005 r„ 3 tyś. km, 
49 ccm, srebrny, mało używany, oryginalny przebieg, 
garażowany, zadbany, kufer z kaskiem - 4.000 zł lub 
zamienię na śdgacza, możl. dopłaty. Osiek, powiat ra­
wicki, tel. 0604/73-96-25
13 B3H MOTOROWER CZTEROKOŁOWY 
YOUNG, 2006 r., 49 ccm, benzyna, homologacja na 
kartę motorowerową, nowy, gwarancja, idealny na za­
kupy, wycieczkę, dojazd dziecka do szkoły, 4-suw, kpi. 
oświetlenie, bagażnik tylny, średniej Mełkości, atrakc. 
wygląd, świetny w lede i zimie, zapraszamy 7 dni w. 
tygodniu - 3.500 zł, raty na miejscu, możliwy trans­
port Strzelin, tel. 06^/72-72-72 www.dea.autogiel- 
da.pl K78647866
C3 Henn MOTORYNKA KINGWAY MONKEY, 2006 
r., 50 ccm, benzyna, różne kolory, nowe, gwarancja, 
serwis, jeśli twoje dziecko rozpoczyna przygodę z mo­
toryzacją to ten model jest dla niego, jest to motoro­
wer na bazie motorynki, cechuje się ładnym wyglą­
dem i b. dobrymi walorami jezdnymi, zapraszamy 7 
dni w tygodniu -„3.200 zł, raty na miejscu, możliwy 
transport. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 www.dea.auto- 
gielda.pl K38390856
MOTORYNKA ROMET STELLA, 1990 r., techn. spraw­
ny, brak dokumantacji - 220 zł. święte, powiat średz­
ki, tel. 0668/35-54-06
MZ 150 ETZ, 1987 r., czerwony, kpi. dokumentacja, 
stan b. dobry - 1 000 zł. Gatka, powiat trzebnicki, tel. 
0691/31-01-18
MZ 150 ETZ, 1987 r .  18 tys. km, 150 ccm, zielony, 
oryginalny lakier i przebieg, zadbany, atrakcyjny wy­
gląd, dodatkowe owiewki i kufer, ważne OC, nie wy­
maga wkładu finansowego - 1.800 zł. Świdnica, tel. 
074/853-80-04,0506/61-22-92 
MZ 150,1990 r„  150 ccm, czerwony, stan dobry, nowy 
akumulator, dokumentacja - 800 zł. Kłodzko, tel. 
0886/35-17-80
MZ 150 ES TROPHY, 1991 r., zarejestr., do poprawek 
• 800 zł lub zamienię na motorower. Jawor, tel. 
0512/42-25-89
MZ 250 ESTROPHY, 1972 r„ 250 ccm, stan bdb, brak 
przeglądu, OC ważne do 09.2007 r. - 850 zł. Zielona 
Góra, tel. 0608/68-31-67
MZ 251 ETZ, 1988 r, czerwony, hamulec tarczowy, 
nowe opona tylna, stan b. dobry -1.450 zl lub zamie­
nię na motorower. Marrinowice, powiat świdnicki, tel. 
0788/04-04-08,0880/06-91-97 
MZ 251 ETZ, 1989 r. - 900 zł. Nowe Miasteczko, po­
wiat nowosolski, tel. 0600/95-30-63,0888/59-77-78 
MZ 251 ETZ, 1990 r , 250 ccm, niebieski, brak silnika, 
w całości lub na części - 450 zł. Złotoryja, tel. 

*0504/24-90-57
PEUGEOT 100 SKUTER, 1994/96 r. JQ 3 ccm, 3 szt..
1 cały, stan b. dobry, 2 szt lekko uszkodzone, spro­
wadzone -1.000 zł. Chodanów. powiat połkowicki, tel. 
0503/30-89-05
PIAGGIO 150 HEXAGON, 1995 r ,  12 tys. km, 150 
ccm, niebieski metalik, chłodzony deczą, automatic, 
stan dobry - 3.500 zł + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/845-07-01,0668/54-94-47 
PIAGGIO 80 VESPA, 1993 r., 9 tys. km, 80 ccm, bor­
dowy, stan b. dobry, kpi. dgkumentacja, nieeksploato­
wany w kraju -1.800 zł. Szprotawa, powiat żagański, 
tel. 0889/99-19-51
a  H3H PŁUG DO MOTOCYKLA CZTEROKO­
ŁOWEGO KINGWAY, 2006 r ,  srebrny, do odśnieża­
nia, do quada o pojemnośd od 110 do 300 ccm, su- 
perzabawa w zimie przy odśnieżaniu -1.600 zł, moż­
liwe raty, montaż. Strzelin, tel. 0696/72-72-72 
www.dea.autogieida.pl K38317686 
RĘKAWICE MOTOCYKLOWE, skórzane, wstawki 
materiałowe do przecierania szybki kasku - 50 zł. Wro­
cław, tel. 0502/90-28-01
S HL175 M-11,1965 r., 173 ccm, stan dobry -450 zł. 
Jasiona, powiat prudnicki, tel. 077/436-18-05, 
0600/98-08-92

O  SUZUKI 650 SAVAGE, 1987 r., czarny, za­
re je s tr . ,  p ió rn ik ,  s a k w y  - 4 .500 z ł.  Tel. 
0502/09-77-92, 071/313-92-38 W01155986

SUZUKI 800 SACHS ROADSTER, 2001/02 r./ 7 tys. 
km, 800 ccm. 65 KM, czamy metalik, zarejestrowany, 
bez wypadku, w kraju od 6 mies., -wał Cardana, chło­
dzony wodą 6-biegowy, rozrusznik, 2 hamulce tarczo­
we, stan b. dobry - 14.800 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/752-6348.0602/34-2940 
SUZUKI DR 650 ENDURO, 1992 r., 650 ccm, czamy,. 
serwisowany, sprow. z Wioch, kierunkowskazy w lu­
sterkach. zadbany - 3.800 zł. Kowary, powiat jelenio­
górski, tel. 0605/05:84-03
SUZUKI GS 400 CHOPPER, 1993 r., 30 tys. km, sza­
ry metalik, 6-biegowy, sprowadzony z Niemiec, bez 
prawa rejestracji, stan b. dóbry -1.600 zł lub zamienię 
na przyczepę bagażową. Kępno, tel. 0667/4340-58 
SUZUKI GS 500, 2000 r., 500 ccm, periowoczarny, I 
wlaśddel w kraju, serwisowany, stan idealny - 8.500 
zł.Paczków, powiat nyski, tel. 0514/39-06-35 
SUZUKI GS 500C, 1991 r., 27 tys. km, 500 ccm, .czar­
ny, ud4aim przebieg, sprowadzony, nowe klocki ham.-, 
rozrusznik i akumulator, stan idealny - 3.700 zl. Wro­
cław, tel. 0504/60-11-33
SUZUKI GSX 600R. 1998 r., biało-niebieski -12.300 
zł + opłaty. Krotoszyn, tel. 0663/82-8849 
SUZUKI GŚX 750F, 1996 r„ 35 tys. km, czarny, nie 
wymaga wkładu finansowego, sprowadzony z Niemiec, 
zarejestrowany, stan idealny - 6.800 zl lub zamienię 
na samochód osobowy, z silnikiem Diesla. Świdnica, 
tel. 0667/56-06-61,0601/38-8648 
SUZUKI VS 600INTRUDER, 1996 r„  600 ccm, spro­
wadzony z Niemiec, przygotowany do rejestracji, stan 
idealny -10.500 zl. Bołesławiec. tel. 0607/21-83-89

WSK M-06 Z 2 ,1962 r., 6 tys. km, czerwony, stan b 
dobry, oryginalny lakier, dużo nowych częśd - 500 zi. 
Stare Strącze, powiat wschowski, tel. 0609/58-74-78, 
0665/29-50-27
WSK 125,.1970 r.,-nowe opony i iskrownik, po remon­
cie silnika.> ważne przegląd i OC - 700 zł. Stoszów, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0788/0341-94 
WSK 125,1976 r., 125 ccm, czamy, 3-biegowy, spraw­
ny, stan b. dobry - 550 zł Kłodzko, tel. 0692/73-31-05 
WSK 175 KOBUZ, 1982 r., 4 tys. km. 175 ccm, czar- . 
ny. oryg., stan bdb, zarejestr., ważne przegląd i OC -
1.100 zł, pilpe. Legnica, tel. 076/722-38-94, 
0604/83-06-50
YAMAHA 550 VIRAGO, 1981 r., 25 tys. km. 535 ccm. 
czarny, długi przód nowy, fabryczny, nowe tłumiki spa- 
ćerówki, sprowadzony - 6.500 zł + opłaty. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 0516/45-50-79

O  YAM AHA 550 VIRAGO, 1990 r., ładny -
5.700 zł. Tel. 0502/09-77-92, 071/313-92-38 
W01155976

YAMAHA 650 DRAG STAR, 1997 r., 14 tys. km, 650 
ccm, srebrno-niebieski, sprowadzony, stan b. dobry -
13.500 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 0507/08-26-90 
YAMAHA 650 DRAG STAR, 2003/04 r„ 16 tys. km, 
650 ccm, srebrny, eksploatowany przez kobietę, sie­
dzenie Falcon, stan b. dobry - 18.500 zł. Syców. tel. 
062/78547-78,0608/46-7942 
YAMAHA DT125R, 1993 r.. 35 tys. km. 125 ccm, czar­
ny, zarejestrowany jako motorower, stan b. dobry -
4.800 zł. Kłodzko, tel. 0607/73-63-20 
YAMAHA FJ 1200 6Y2013,1987 r.. 59 tys. km, 1200 
ccm, DOHC, 2NH000171, niebieski met., sprow., do 
zarejestrowania, stan opon i wizualny b. dobry, szo- 
sowo -turystyczny, bez zarysowań, stan idealny - 5.000 
zł. Milicz, tel. 071/384-01-76,0668/41-77-84 
YAMAHA FZR1000,1990/92 r., 1000 ccm. sportowy 
ukł. wydechowy - 5.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0601/73-97-67
03 YAMAHA R 600, 2004 r ,  1 tys. km, 600
ccm, benzyna, niebieski, sprowadzony z USA - 25.000 
zł lub zamienię na quada. Kalisz, tel. 0503/12-07-50 
100603386
YAMAHA RD 250 LC, 1980 r. -1.750 zł + opłaty. Opo­
le, tel. 0696/47-76-04 .
YAMAHA TZR 80,1995 r„ 80 ccm, czamy. 6-bieg. 
chłodzony cieczą, hamulce tarczowe, dozownik oleju, 
rożrusznik, po wymianie płynów i olejów, I właśc. w 
kraju, opłacony, zarejestr., zadbany, atrakc. wygląd -
4.300 zł. Lubin, tel. 0661/41-2244 
YAMAHA VX 550 VIRAGO, 1998 r„ 5 tys. km, 535 
ccm, czamy, owiewka, nowy akumulator, atrakcyjny 
wygląd, zarejestrowany, nieeksploatowany w kraju, 
stan idealny - 11.500 zł lub zamienię na samochód 
osobowy. Żukowice Śląskie, tel. 0887/26-34-76 
YAMAHA XJ 550,1982 r„  550 ccm, granatowy, zare­
jestrowany, zmieniona sylwetka, zbiornik paliwa od 
XJR1200, zmieniony tył, karta pojazdu, stan b. dobry
- 3.300 zł. Szkaradowo, powiat rawicki, tel. 
0661/3945-83,0602/21-99-05
YAMAHA XJ 600, 1986 r., stan b. dobry - 2.100 zł. 
Głuchołazy, powiat nyski, tel. 0507/87-83-88 
YAMAHA XJ 600S DIVERSlON, 1992 r., 600 ccm, zie­
lony met, zarejestr. w kraju, bez przeróbek, sporto­
wo-turystyczny, zadbany - 5.700 zł lub zamienię na 
samochód z silnikiem diesel. Złotoryja, tel. 
0504/24-90-57
YAMAHA XS 1100,1981 r., grafitowy metalik, spro­
wadzony z Kanady, owiewka, 3 kufry, RO - 7.000 zł. 
Lubań, td. 0693/37-80-98
YAMAHA XT 350,1990 r „  30 tys. km, 350 ccm, bia- 
ło-czerwony, karta pojazdu, w kraju od 2 lat, zareje­
strowany, stan dobry, po wymianie pierśdeni i oleju, 
pompowany przód, stan opon i zębatek dobry - 2.990 
zł. Iłowa, powiat żagański, tel. 0788/96-75-52 
YAMAHA XV 550 VIRAGO, 1993 r„ 535 ccm, stan b. 
dobry, sakwy, piórnik, szyba - 8.000 zł. Kłodzko, tel. 
0505/53-2246
-  YAMAHA XV 650S DRAG STAR CLASSIC, 1998 
r., 8 tys. km, 650 ccm, bordowo-złoty, stan idealny, 
dodatki, kupiony w salonie w Polsce, II wlaścidel -
19.000 zł. Wrodaw, tel. 0608/01-87-54 000036676 
YAMAHA XZ 550V, 1983 r., 30 tys. km, 550 ccm, V2, 
jasnografitowy, sportowo-turystyczny, serwisowany w 
Niemczech, wal Cardana, nowe opony i akumulator - 
3 .500 zł ślubów, powiat górowski, tel. 0667/71-56-55, 
0600/56-90-14
YAMAHA YZF 1000R, 1997 r„ 40 tys km, 1000 ccm, 
czerwono-czarny, ważne przegląd i OC, zarejestrowa­
ny, oryginalny - 11.500 zł. Bolesławiec, tel. 
0602/32-61-81
YAMAHA YZF 1000R, 2001 r., 20 tys. km. 1000 ccm, 
niebieski, nowe opony, nowy akumulator, stan b. do­
bry - 18.900 zł lub zamienię. Chojnów, powiat legnic­
ki. tel. 0509/24-00-66
YAMAHA YZF 1000R, 2001 r., 19 tys km, 1000 ccm, 
niebiesko-biały, nowe opony, nowy akumulator, stan 
b. dobry, alarm - 24.900 zł liib zamienię. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0509/24-00-66 
YAMAHA YZF 750R, 1996 r„  30 tys. km, 750 ccm, 
20V, 125 KM, perłowobiały, bez wypadku, kompletna 
dokumentacja, bez wypadku, oryginalny lakier, 
crasch-pady. książka serwjsowa, sportowy układ wy­
dechowy, stan techniczny idealny - 12.500 zł. Kłodz­
ko, tel. 0665/06-92-78

TELEFONY 
I AKCESORIA

KARTY startowe, ze złotymi numerami, cena od 100
zł/szt. Płock. tel. 0600/70-00-99
KUPIĘ TELEFON GSM : Nokia 6230i lub inny model;
Sony Ericsson K700, Samsung X480, X640 lub inne
propozycje. Wrocław, tel. 0507/55-86-66
KUPIĘ TELEFON GSM MOTOROLA V980 lub samą
płytę główną. Kobierzyce, powiat wrocławski, tel.
0886/45-74-56
KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA E70, nowy. Polkowi­
ce, tel. 0602/85;7547
KUPIĘ TELEFONY GSM: Nokia, Motorola, Siemens, 
Samsung, Sony Ericsson, Sagem, SPV, LG, NEC oraz 
inne, każdy model, nowy, używany, zniszczony, uszko­
dzony, zablokowany, bez polskiego menu, możliwa 
zamiana i dojazd do Wrodawia, Oławy, Oleśnicy, Brze­
gu, Strzelina, Grodkowa. Tel. 0501/66-71-83 
KUPIĘ TELEFONY GSM : Motorola, Sony Ericsson, 
SPV, Nokia, Samsung, Nec, LG, Siemens, Sharp, Al- 
catel, Toshiba, Philips, Sagem, Panasonic, Sanyo i 
inne, bez polskiego menu, z promocji, sprowadzone, 
nowe i używane, możl. zamiana i dojazd. Oleśnica, 
tel. 0500/70-00-70
KUPIĘ TELEFONY GSM, używane: Nokia, Siemens, 
Samsung, Motorola, Sony Ericsson. Wrocław, tel. 
0886/78-1448

383879 TELEFONY 
m  KOMÓRKOWE
asomle blokad Wrocław 
ul. Bałuckiego 11

(prcy «L Maedaklefo obok LOT-«l

tel. 071/372-51-88
KUPIĘ TELEFONY GSM: Nokia, Motorola, Siemens, 
Samsung, Sagem, Sony Ericsson I inne, nowe i uży­
wane. Wrocław, tel. 0691/1648-19 
KUPIĘ TELEFONY GSM : Samsung D600, D800. 
D900, Motorola V3, V3i, V3x, Sony Ericsson K750i, 
W810i, K800i, Nokia 6230i, 6280, 6131, N70, N72. 
Wrocław, tel. 0880/79-08-28 
KUPIĘ TELEFONY GSM: Motorola. Nokia. Siemens, 
Sagem, Samsung, Sony Ericsson, nowe i używane. 
Wrocław, tel. 0662/24-20-56 
KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia. Samsung. Motoro-' 
la, różne modele. Wrocław, tel. 0604/90-62-72 
ŁADOWARKA DO TELEFONU GSM PHILIPS PNC 
251, do wszystkich rodzajów akumulatorów i baterii - 
25 zł. Wrodaw, tel. 071/793-854)8,0503/33-36-32 
TELEFAKS SHARP, stan b. dobry -150 zł. Brzeg Dol­
ny, tel. 071/319-54-90,0604/31-72-76 •
TELEFON BEZPRZEWODOWY PHILIPS DNIS, cena 
- 60 zł oraz Doro, z sekretarką głośnomówiący, iden­
tyfikacja numerów, czas rozmowy - 90 zł. Radwanice, 
teł. 071/311-73-96
TELEFON CASIO 2500 - 50 zl. Wrodaw, tel.
071/793-85-08,0503/33-36-32
TELEFON GSM LG F2400, bez SIM locka, komplet -
350 zł lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83
TELEFON GSM MOTOROLA C650, kompletny -180
zl. Jelenia Góra, tel. 0604/75-3342

TELEFON GSM NOKIA 1600, SIM lock Ery. stan b. 
dobry -120 zł. Lubin, tei. 0697/4044-25 
TELEFON GSM NOKIA 1600, bez SIM locka -160 zl 
lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83 
TELEFON GSM NOKIA 2310, folia na wyśwetlaczu. 
ładowarka sieciową,pudełko, zestaw głośnomówiący, 
dyktafon, polifoniczne dzwonki, MP3 - 250 zł. Kęblo- 
wice, powiat wrocławski, teł. 0887/70-98-44 
TELEFON GSM NOKIA 2650, bez SIM locka - 200 zl 
lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83 
TELEFON GSM NOKIA 3100, stan b dobry, bez SIM 
locka, ładowarka, pudełko -130 zl lub zamienię. Wro­
daw. tel. 0788/39-97-79
TELEFON GSM NOKIA 3100. kompletny, na gwaran­
cji, kupiony w salonie - 220 zł. Wrocław, tel. 
0608/30-60-21
TELEFON GSM NOKIA 3220, bez SIM locka. stan b. 
dobry - 350 zł. Lubin, tel. 0697/4044-25 
TELEFON GSM NOKIA 3310, bez SIM locka, łado­
warka siedowa - 70 zł lub zamienię na inny, możl. 
dopłata. Wrodaw, tel. 0691/13-75-94 
TELEFON GSM NOKIA 3330, pudełko, ładowarka sie­
dowa, bez SIM locka, stan b. dobry - 70 zł. Świdnica, 

' tei. 0504/17-98-34
TELEFON GSM NOKIA 3410, ładowarka siedowa, ze­
staw słuchawkowy - 80 Ti. Kobyla Góra, tel. 
062/731-68-93,0661/15-8147 
TELEFON GSM NOKIA 6020, na gwarancji, pudełko, 
ładowarka siedowa, bez SIM locka - 290 zi. Wrocław, 
tel. 071/791-38-82,0502/35-77-17 
TELEFON GSM NOKIA 6070, nowy, bez SIM locka, 
kamera, radio, kolorowy wyświetlacz, zestaw slu- 
chawk. bateria nieformatowana, kpi., pudełko - 499 
zł. Wrocław, tel. 0512/24-09-30 
=  TELEFON GSM NOKIA 6103. nowy, nieużywa­
ny, na gwarancp, z SIM lockiem w sied O/ange, radio, 
aparat cyfrowy, bluetooft, obudowa czerwona, zestaw 
słuchawkowy, karta startowa POP - 500 zł. Niemcza, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0500/24-83-90 
000036986
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TELEFON GSM MOTOROLA E398, bez SIM locka, 
kompletny, ładowarka siedowa, pudefco, płyta CD - 
330 zł. Wrodaw. tel. 0691/13-75-94 
TELEFON GSM MOTOROLA E770V, bez SIM locka - 
370 zł lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71 -83 
TELEFON GSM MOTOROLA V2288. z radiem, słu­
chawki. kompletny - 70 zł. Wrocław, tei. 0508/93-17-78 
TELEFON GSM MOTOROLA V3, czarna obudowa, 
folia na wyświetlaczu, nowa bateria - 450 zł. Kębłowi- 
ce, powiat wrodawski, tel. 0887/70-9844

H U R T O W N I A  
Wrocław, ul. Zawalna 17j 
tel./fax 0 7 1 /3 7 2  6 3  81 
www.piomar.asm.pl

email:Diuro@piomar.gsin.pl 
'pokrowce - 8,-
etui skóra -15,-
etui zamek -15,- 1
ładowarki siec. -12,- §
ładowarki sam. -10,-

* uchwyty -15,-
IRDAdoPC - od 25,-
kabledoPCnaUSB -od 15,-

* panele i obudowy - od 10,-
* baterie (PROMOCJA) -od 15,-
antenki i konektortd - od 8,-

* karty startowe i kupony uzup. 
karty pamięć! ■ SUPER GENY, 
WECZYSTA GWARANCJA!!*
•MMC 128 MB - 52,70,-
‘Trans-Flash 512 MB • 109,-
*SD128MB ■ 38,06,-
‘czytniki kart -od43,-
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TELEFON GSM MOTOROLA V3, bez SIM locka, ko­
lor czamy, kompletny, stan dobry - 430 zł. Legnica, 
tel. 0886/63-22-33
TELEFON GSM MOTOROLA V3, kompletny -420 zł. 
Wołów, tel. 071/389-85-95,0696/90-04-00 
TELEFON GSM MOTOROLA V3, nówy, nieużywany, 
srebrny - 500 zł. Wrocław, tel. 0698/67-66-12 
TELEFON GSM MOTOROLA V3I -1.100 Tl. Lubin, 
tei. 0603/71-75-53
TELEFON GSM MOTOROLA V3X, kolor czamy, bez 
SIM locka, kamera 2 megapiksele, wideorozmowy, 
MP3, WAP, bluetooth, kpi., pudełko, bateria nieforma­
towana - 759 zł. Wrocław, tel. 0512/24-09-30 
TELEFON GSM MOTOROLA V3i, nowy, nieużywany, 
pełny osprzęt - 700 zł. Leszno, tel. 0502/58-8744 
TELEFON GSM NEC E338, stan b. dobry, bez SIM 
locka, kdor srebmo-czamy, obrotowa kamera, MP3, 
pudełko, instrukcja, ładowarka, menu w j. polskim - 
350 zł łub zamienię. Legnica, tel. 0665/92-53-69 
TELEFON GSM NOKIA 1110, bez SIM locka -120 zł 
lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83

SKUP • SPRZEDAZ TELEFONOW
/płacimy najwięcej/

. . .  .  . .  u. r  n.Gnmwaldzki16ul,Oławska 25
Tel. 071/341 85 60 V I  M I I Tel. 071/321 9713
NOKIA 6020 330 zł NOKIA 800 2000 zł SAMSUNG D-600 800 zł
NOKIA 6030 200 zł NOKIA N-70 1000 zł SAMSUNG D-820 1100 zt
NOKIA 6021 270 zł NOKIA N-90 1500 zł SAMSUNG E-530 700 zt
NOKIA 6060 350 zł NOKIA N-80 1600 zł SAMSUNG X-660 400 zł
NOKIA 6101 SOOzł NOKIA N-91. 1900 zł SAMSUNG X-700 450 Zł
NONA 6103 550 zł
NOKIA 6170 600 zł S0NYERICSS K-300I 250 Zł MOTOROLA V-3 570 zt
NOKIA 6230I 650 zł S0NYERICSS K-7001 450 zł MOTOROLA V-3X 950 zł
NOKIA 6111 850 zł S0NYERICSS K-7501 800 zł MOTOROLA L-6 400 zł
NOKIA 6270 1000 zł S0NYERICSS K-6001 550 zł MOTOROLA L-7 500 zł
NOKIA 6280 1100 zt S0NYERICSS W-5501 700 zł MOTOROLA E-1 550 zł
NOKIA 7360 700 zł S0NYERICSS W-810i 1000 z MOTOROLA V-547 300 zł
NOKIA 7370 1000 zł | S0NYERICSS W-5201 400 zł OROW521
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TELEFON GSM NOKIA 6103, nowy, raeużywany, czar­
ny, kpi. - 550 zł, woj. ddnośiąskie, tel. 0661/91-00-04 
TELEFON GSM NOKIA 6103, kiąróny w salonie Plus 
GSM, stan idealny - 590 zi. Wrocław, tel. 
0667/75-24-14
TELEFON GSM NOKIA 6230, stan b. dobry, bez SIM 
locka, ładowarka, aparat 1.3 megapiksel, MP3 - 450 
zł lub zamienię. Wtodaw, tel. 0788/39-97-79 
TELEFON GSM NOKIA 62301, stan idealny, komplet­
ny, bez SIM locka - 550 zi lub zamienię. Wrodaw. tel. 
0502/73-91-69
TELEFON GSM NOKIA 6230I, nowy, na gwarancji, 
czamy, fdiana telefonię, nieużywany, bateria niefor­
matowana - 670 zł. Wrodaw, tel. 0880/79-08-28 
TELEFON GSM NOKIA 6230I, nowy, kupiony w salo­
nie, bez SIM locka - 650 zł. Wrodaw. tei. 0667/75-24-14 
TELEFON GSM NOKIA 6230I, fabrycznie nowy. apa­
rat 1.3 megapksda, karta pamięci - 690 zł. Wrodaw. 
tel. 0604/90-62-72
TELEFON GSM NOKIA 6230I, z salonu, 3-miesięcz- 
ny, aparat cyfrowy, karta pamięd kamera 1.3 mega- 
piksela - 600 Ti. Wrodaw, tel. 0601/89-87-08 
TELEFON GSM NOKIA 6233, bez SIM locka, łado­
warka, etui, karta pamięd 64 MB, aparat cyfrowy 2 
megapiksele, wideo, MP3. IRDA, bluetooth. radio - 820 
zł lub zamieniana palmtopa z GPS. Wrocław, tel. 
0888/31-75-89
TELEFON GSM NOKIA 6234, kompletny - 1.000 zł. 
Lubin. tel. 0603/71-75-53
TELEFON GSM NOKIA 6270, nowy, kpi , na gwaran­
cji, bez SIM locka, karta pamięd 128 MB, aparat cy­
frowy - 790 zł lub zam. na tel. GSM Nokię 6630,6230i 
+ 200 zl dopłaty. Świdnica, tel. 074/640-46-02, 
0600/36-25-34

TELEFON GSM SAGEM MY X5-2, stan b dobry, bez 
SIM locka, ładowarka, aparat, pudełko - 200 zł lub 
zamienię. Wrocław, tel. 0788/39-97-79 
TELEFON GSM SAMSUNG SGH D520. bez SIM loc­
ka, ładowarka - 690 zł. Wrodaw, tel. 0507/66-5443 
TELEFON GSM SAMSUNG SGH D800, bez SIM loc­
ka, piaski, kamera, aparat, MP3 - 790 zł. Wrocław, tel. 
0507/66-5443
TELEFON GSM SAMSUNG SGH D900, bez SIM loc­
ka, kamera 3 megapiksele, zestaw słuchawk., MP3, 
folia na wyświetlaczu, pudełko, bateria nieformatowa­
na -1.130 zł. Wrocław, tel. 0512/24-09-30 
TELEFON GSM SAMSUNG SGH E300, stan dobry, 
bez SIM locka, ładowarka, 2 wyświetlacze, klapka, 
pudefco -180 zł. Wrodaw, td . 0788/39-97-79 
TELEFON GSM SAMSUNG SGH E500, stan b. do­
bry. bez SIM locka, ładowarka, 2 wyświetlacze, klap­
ka, pudełko - 180 zł lub zamienię, wrodaw, tel 
0788/39-97-79

T E L E F O N Y  
K O M Ó R K O W E
•  S K U P  •  S P R Z E D A Ż  •  Z A M IA N A

•  R O Z K O D O W Y W A N IE  S IM -L O C K  
• A K C E S O R I A - S E R W I S  |

ul. Grabiszyńska 9 §
„pod Lotosem”, pl. Lsgionówo  

tal. 071/341-27-01, 0-502 178 774

TELEFON GSM SAMSUNG SGH E900. nowy, nieuży­
wany, fdia na telefonie, bateria nieformatowana, apa­
rat 2 megapiksde • 900 zi. Wrodaw, tel. 0886/11-15-58 
TELEFON GSM SAMSUNG SGH X100, pudełko, łado­
warka, kompletny, instrukcja, stan.b. dobry -100 zł. 
Lubin, td. 0697/4044-25
TELEFON GSM SAMSUNG SGH X100, bez SIM loc­
ka -120 Ti lub zamienię. Oława, td. 0501/66-71-83

SKUP &f S P R Z E D A Z  \ i  
' Wrodaw, Z A M I A N A ]  P I  

M. Skiodowskiei-Curie 3 L  
lei kom. 0600 344 471/  

071/321 90 36̂

TELEFONY KOMÓRKOWE
SERWIS - SKUP - SPRZEDAŻ USUWANE BLOKAD, AKCESOM

TELEFON GSM NOKIA 6280, nowy, zapakowany, nie­
używany - 1.150 zl. Wołów, tel. 071/389-85-95, 
0696/90-04-00
TELEFON GSM NOKIA 6280, kompletny, na gwaran­
cji, aparat 2 megapiksele. radio - 940 zi. Wrodaw, teł. 
0604/90-62-72
TELEFON GSM NOKIA 6280, używany, bez SIM loc­
ka, na gwarancp, aparat 2 megapiksele, radio, MP3, 
rozmowy wideo, karta pamięd 64 MB - 860 zl. Wro­
daw, tei. 0665/72-86-09
TELEFON GSM NOKIA 63101, stan b. dobry - 280 zi. 
Kobierzyce, tel. 071/311-13-22,0602/8048-27 
TELEFON GSM NOKIA 6610, bez SIM locka, kom­
plet -170 zł lub zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83 
TELEFON GSM NOKIA 6610, bez SIM locka, łado­
warka siedowa, dodatkowy panel -160 zł lub zamie­
nię na inny, możl. dopłata. Wrodaw. tel. 0691/13-75-94 
TELEFON GSM NOKIA 7360. używany, ładowarka 
sieciowa, zestaw słuchawkowy - 490 zł. Lubin. tel. 
0603/71-75-53
TELEFON GSM NOKIA 7360. bez SIM locka, kame­
ra; zestaw słuchawk., bluetooth, polifoniczne dzwon­
ki. bateria nieformatowana, kpi., pudełko - 479 zł. Wro­
daw, td. 0888/76-07-60
TELEFON GSM NOKIA 7360, bez SIM locka, rado, 
MP3, kamera - 470 zł. Wrodaw, td. 0507/66-5443 
TELEFON GSM NOKIA 9210 COMMUNICATOR, bez 
SIM locka i pdskiego menu, ładowarka, stan b. dobry 
- 350 zł lub zamienię. Wrodaw, td. 0609/21-88-09 
TELEFON GSM NOKIA E50, nowy, nieużywany, ku­
piony w salonie PHjs GSM - 850 zł. Wrodaw, tel. 
0667/75-24-14
TELEFON GŚM NOKIA N72, nowy, użyty kilka razy, 
bez SIM locka, na gwaranci • 1.100 zi, woj. dolnoślą­
skie, td. 0608/34-32-26
TELEFON GSM NOKIA N73. nowy, bez SIM locka. 
kamera 3.2 megapiksel, MP3, kpi., puddko, na gwa­
rancji 24 mies., z Media Marki -1.549 zi. Wrodaw, tel. 
0888/76-07-60
TELEFON GSM NOKIA N80, fabrycznie nowy, aparat 
3 megapiksde, na gwarancji -1.750 zł. Wrocław, tel. 
0604/90-62-72
TELEFON GSM NOKIA N91, bez SIM locka, kamera 
2 megapiksde, karta pamięd 4 GB. MP3, zestaw, pu­
dełko, bateria nieformatowana -1.599 zł. Wodaw, td. 
0888/76-07-60
TELEFON GSM SAGEM MY X5. komplet • 130 zł lub 
zamienię. Oława, tel. 0501/66-71-83

rat cyfrowy, pamięć 12 MB, SIM lock Plusa, stan b. 
dobry - 250 zi. Świdnica, tel. 0504/17-98-34 
TELEFON GSM SONY ERICSSON K600I. stan do­
bry. SIM lock Rusa, kamera 13  megapikseli, ładowar­
ka - 450 zł lub zamienię. Wrocław, td. 0788/39-97-79 
TELEFON GSM SONY ERICSSON K700I, stan bdb, 
puddko, płyta - 330 zł lub zam. na inny. Głuchdazy, 
powiat nyski, tel. 0604/33-79-25

stop ORO63077

TELEFON GSM SAMSUNG SGH X200, z klapką, stan 
b. dobry - 200 zł. Nowa Sól, td . 0607/39-04-93 
TELEFON GSM SENDO P230 - 30 zł. Wodaw, tel. 
0515/74-63-80
TELEFON GSM SHARP GX10I, bez SIM locka - 250 
zl lub zamienię. Oława. td. 0501/66-71-63 
TELEFON GSM SIEMENS AL21, bez SIM locka, nowy, 
komplet - 360 zł lub zamienię. Oława, tel. 
0501/66-71-83
TELEFON GSM SIEMENS C375, nowy, na gwarancji 
- 300 zł Wrodaw, td. 0692/49-9045 
TELEFON GSM SIEMENS CF62, bez SIM locka, łado­
warka stacj., I właśc. - 150 zł. Wrodaw, tel. 
0669/53-3044
TELEFON GSM SIEMENS CT70, bez SIM locka, apa­
rat, wideo - 230 zl lub zamienię Oława, tel. 
0501/66-71-83
TELEFON GSM.SIEMENS CTX70, stan b. dobry, łado­
warka - 240 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
0502/73-91-69
TELEFON GSM SIEMENS CXT70, stan b. dobry, bez 
SIM locka, czamy. kamera -170 zł lub zamienię. Wro­
daw, tel. 0788/39-97-79

K O M Ó R K I
J5K0P.5PRZEDAŻ .ZAMIANA-
W ro c ła w , u l. D w o rco w a  3 2  
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TELEFON GSM SIEMENS M65. bez SIM locka - 280 
H lub zamienię. Oława, td. 0501/66-71-83 
TELEFON GSM SIEMENS ME75, nowy, bez SIM loc­
ka. aparat cyfrowy - 370 zł. Nowa Ruda. powiat kłodz­
ki, tel. 0661/23-9542
TELEFON GSM SIEMENS ME75, używany 2 miesią­
ce, bez SIM locka, aparat cyfrowy, zoom, pamięć 10 
MB, szczelny i odporny na wilgoć, wstrząsy - 320 zł 
lub zamienię na tdefon GSM Sony Ericson K600, 
K700. Rawicz, tel. 0665/62-84-14 
TELEFON GSM SONY ERICSSON J210I. stan b do­
bry, bez SIM locka. ładowarka, pudełko -130 zł lub 
zamienię. Wrodaw, tel. 0788/39-97-79 
TELEFON GSM SONY ERICSSON K300I. kompletny 
w pudefcu, bogate menu, MP3, nagrywane wideo, apa­

TELEFONY 
a n *  KOMÓRKOWE
m m ie  blokad Wrocław 
Ut> Grodzka 5 (róg Odrzańskiej)

tel. 071/37242-74
TELEFON GSM SONY ERICSSON K700I, na gwa­
rancji, bez SlM locka - 400 zł. Zgorzelec, tel. 
0663/94-39-25
TELEFON GSM SONY ERICSSON K750I, nowy, kpi., 
nieużywany, 2 lata gwarancji, .MP3, aparat cyfrowy 2 
min. piksele, karta pamięci, kabel US3. oprogramo­
wanie - 700 zl. Wrocław, tei., 071/791 -38-82, 
0502/35-77-17
TELEFON GSM ERICSSON R320S - 40 zł. Wrocław, 
tel. 0694/19-19-96
TELEFON GSM SONY ERICSSON T230. pudełko, 
ładowarka stacjonarna, stan idealny -120 zl. Wrocław, 
tel. 0663/15-34-64
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610, bez SIM 
locka, 2-letni, stan dobry, pudełko, ładowarka i inne - 
200 zł/szt. Lubin, td. 0603/42-10-04 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610, z aparatem, 
bez SIM loćka - 270 zł. Trzebnica, td. 0601/70-18-61 
(H TELEFON GSM SONY ERICSSON T630, kom­
pletny, czas czuwania 4 dni, zapakowany, instr. obsłu­
gi, płyta CD z oprogramowaniem, ładowarka, wszyst­
ko oryginalne, sprawny w 100%, SIM lock Era GSM, 
cyfrowy aparat fotograficzny, port IrDA, złącze blueto­
oth, funkcja dyktafonu, stan obudowy idealny -195 zł. 
Wrodaw, td: 0506/32-68-57 {100655146 

TELEFON GSM SONY ERICSSON T630, z aparatem, 
bez SIM locka - 350 zł. Trzebnica, td. 0601/70-18-61 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T630, kompletny, 
pudełko, ładowarka sieciowa, bez SIM locka -180 zl. 
Wrodaw, td. 0691/13-75-94 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T630, pudełko, 
ładowarka, stan dobry - 220 zł lub zamienię. Wrodaw, 
tel. 0502/73-91-69
TELEFON GSM SONY ERICSSON W300I. nowy, na 
gwarancji, zapakowany, nieużwyany • 600 zł. Lubin, 
tel. 0603/42-10t04

Karty pamięci wszystkie rodzaje 
akcesoria gam 

telefony gam I karły startowe 
SERWIS GSM I części serwisowe 

akCMOria do komputerów I laptopów 
odtwarzacze mp3 / mp4 

odbiorniki GPS /  nawigacja 
akcesoria foto 

zasilacza do laptopów 
baterie, ładowarki, akumulatorkł 

telefony VOIP, SKYPE 
kamarkl Internetowa 
kabla komputerowa

Promocja na otwarcie!!!
te le fo n  N o k ia  2 6 0 0 ___________ 2 2 9  z ł
ladowarłd słodowe _ 
ładowarki samochodowe _ 
kabury________________

bluatooth.
e US8 _

od 8.91 zł 
od 7.11 zł 
od 10.71 zi 
od 4.41 zł 
od 13,41 zł 
od 22.41 zł 
od 17.91 zł 
od 13,41 zł

do aparatów I Kamer___________ od 22,41 zł
/tasiemki ___ od 4.41 zł

obudowy malowane___________  od 8.91 zł
obudowy oryginalny w zór-------------------  od 10,71 zł
kamerki Internetowe   od 35,91 zł
czytniki kart pam ięd -------- :—  od 17.91 zł
uchwyty do telefonów; od 8,91 zł
uchwyty do POAI G P S ------------------------od 13.41 zł
klawiatury sorwteowe ________________ od 4,41 zi
Odbiornik GPS _______________od 169 zł
karta pamięd MINI SD 1G____________od 89 zi
karta pamięd SD 512Mb_____________od 49 zł
teiefon SKYPE_______ !______________ od 49 zł
pokrowiec crtyatal___________________ od 9  zł
folie ochronne LCD 4  szt :______ od 9 zł

C e ^ o b o w l i tn fa z I ia p e i^ g łu ts IO w y r fc

Bulwar Ikara 26
(150 m od D.H. ASTRA)

teł. 608 667 567
Faktury VAT, gwarancje
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O  T E LE F O N  GSM  N O KIA  2310 270 zł, 
51401-580 zł, 5500-890 zł, 6021-250 zł, 6070-450 
zł, 6103-580 zł, 6125-720 zł, 6111-750 zł, 
6131-890 zł, 6230i-550 zł, 626^480 zł, 6280-900 
zł, 6600-400 zł, 6630-500 z ł, 6680-750 zł, 
7260-400 z ł, 7270-600 z ł, 8800-1450 zł, 
9300-680 z ł, e50-990 z ł,  p990-1580 zł, 
k800i-1100 zł, w810i-950 zł, k310-380 zł, 
v3x-880 zł, v3-400 zł L7-570 zł, X680-520 zł, 
Z400-850 zł. W rocław, te l. 071/783-69-39, 
0501/41-88-41 WI0065536

TELEFONY GSM : Nokia 6230i • 540 zł, Sony Erics­
son K750i - 600 zł, Nokia 6280, z SIM lockiem Ery * 
810 zł, Motorola E398 - 350 zł, Nokia 6020 - 250 zł, 
Sony Ericsson K700i - 370 zł, Motorola V547 - 250 zł, 
Motorola V3 • 350 zł, Motorola C75 - 260 zł, Motorola 
T630 - 220 zł lub zamienię. Wrocław,’ telY 
0886/19-36-53
TELEFONY GSM : Nokia 6101 • 380 zł, Nokia 3200 • 
160 zł, Nokia 6210 -100 zł, Samsung SGH Z500 - 360 
zł, Samsung SGH C100 -100 zł, Motorola V547 - 250 
zł, Siemens CTX 70 - 180 zł i inne. Wrocław, tel. 
0507/21-42-47
TELEFONY GSM : Samsung E900, nowy, nieużywa­
ny, folia na wyświetlaczu, bez SIM locka, nieformato- 
wana bateria, kompletny - 900 zł, Sony Ericsson D750i, 
nowy, na gwarancji, folia na wyświetlaczu, kompletny, 
MP3, radio, aparat 2 megapiksele - 690 zł, Nokia 6230i, 
nowy - 660 zł. Wrocław, tel. 0695/80-44-75 
TELEFONY GSM : Sony Ericsson D750i, na gwaran­
cji, nieużywany, folia na wyświetlaczu, kompletny, ra­
dio, MP3, aparat 2 megapiksele, płyta CD - 690 zł, 
Nokia 6230i, na gwarancji, nieużywany, folia na wy­
świetlaczu, aparat 1.3 megapiksela, kolor czarny, ba­
teria nieformat. - 660 zł. Wrocław, tel. 0886/11-15-58 
WYŚWIETLACZE DO TELEFONÓW GSM : Nokia 
6610, Siemens SX1, Siemens C75, Sony Ericsson 
K500, Sony Ericsson Z600 i inne - od 20 do 150 zł/szt 
Wrocław, tel. 0507/21-42-47 
ZESTAW GŁOŚNOMÓWIĄCY MOTOROLA, samo­
chodowy - 2.700 zł. Wrocław, tel. 0504/24-00-81

AGREGAT ŚCIERNISKOWY LEMKEN ACHAT,
9-łapowy, koło podporowe,, szer. robocza 1.8 m, nie­
eksploatowany w kraju, stan b. dobry - 2 800 zł. Szpro­
tawa, powiat żagański, tel. 0889/99-19-51 
AGREGAT ŚCIERNISKOWY ŚTOLL. szer. robocza
2.5 m, 11-łapówy, koła podporowe, belka doprawiają­
ca z nożami na sprężynach, nieeksploatowany w kra­
ju, stan b. dobry • 3.900 zł. Szprotawa, powiat żagań­
ski, tel. 0889/99-19-51
AGREGAT-ŚCIERNISKOWY, 20 łap, 1 rząd talerzy, 
szer. robocza 3 m - 3.900 zł. Wiązów, tel. 
071/393-10-72,0609/48-60-10

NAWÓZ SIARCZAN AMONU 
21 proc. azotu, 24 proc siarki, 
w bigbagach, cena 300 z l/t. 

Sprzedam 2001 
z dostawą na miejsce. 5 

Hurtownia nawozów, | 
tel. 0-609 972 444 §

CIĄGNIKI 
MASZYNY ROLNICZE

AGREGAT PODORYWKOWY, hydraulicznie rozkła­
dany, Ijłapf-szer. robocza 5.4 m - 22.000 zł. Głub­
czyce, teł. 0604/82-3948
AGREGAT PODORYWKOWY RABEWERK, 9 łap,
4-rzędowy, szer. robocza 2 m • 2.200 zL Legnica, tel. 
0607/42-91-97
AGREGAT PODORYWKOWY FROST, 4-rzędowy, 
mocna rama, zabezpieczenia przed kamieniami, stan 
b. dobry - 4.500 zł. Legnica, teł. 0607/42-91-97

AGROHANDEL s .j . 

LEGNICA
59-220 Legnica, u l. Jaworzyńska 261 

taL/tac (076) 65 06 113, 65 06 112 
www.agrohandal.com.pl 

e-mail:handlowyQagrohandel.coni.pl

NOWE MASZYNY 
ROLNICZE

kombajny, ciągniki New Holland, MTZ, 
Zator, maszyny Kuhnv Lemken, 
Kongakllde, Vaderstad, Pllmet,
Roi Masz, Famarol, Sipma, Unia 

Grudziądz, Agrom et Brzeg, Expom, 
A kp ll I Inne

UŻYWANE
KOMBAJN CLAAS M EGA 208,
1997 r., heder 6 m, 4000 mtg 160.000 zł 
KOMBAJN BIZON SUPER 2056,
1988 r., rozdrabnia cz słomy,
bez kabiny........................  34.000 zł
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE 
SUPER,
pneumatyczny, lanca 18 m 8.000 zł
SIEWNIK RAPID RD 300S SUPER XL 
OFFSET, 2006 r. system 
CROSSBOARD DISC, wał międzykolowy 
PIVOT, maszyna DEMO. 128.000 zł netto 
CIĄGNUCCASE MX 270,2000 r.,
przebieg 9000 mtg  135.000 zł
KOMBAJN ZBOŻOWY 
NEW HOLLAND CX 760,2006 r„ 
HEDER 5,1 m, maszyna DEMO, 
gwarancja.................450.000 zł netto

Możliwość obejrzenia maszyn 
na stronie internetowej |
www.agrohandel.com.pl |
ceny do negocjacji 
USŁUGI ROLNICZE: koszenie zbóż 
kombajnami NEW HOLLAND CX 840

AGREGAT PODORYWKOWY, Eberhardt, 9-tapowy, 
.gęsia stopa', zabezpieczenia śrubowe + wat talerzo­
wy - 6.300 zł. Namysłów, tel. 0500/19-30-66 
AGREGAT PODORYWKOWY KOS, nowy - 5.500 zł. 
Nysa, teł. 0880/64-78-98
AGREGAT PODORYWKOWY LEMKEN, zabezpie­
czenia sprężynówe, szer. robocza 3 m - 8.500 zł. Sie: 
mianów, tel. 071/393-31-63,0501/37-33-87 
AGREGAT PODORYWKOWY KOCKERUNG, szer. 
jobocza 3 m - 4.500 zł lub zamienię na bronę tale­
rzową, prod. rosyjskiej. Wałbrzych, tel. 074/84 7-35-60, 
0691/20-23-76
AGREGAT PODORYWKOWY GRUBER, 1999/00 r., 
szer. 5 m, hydraulicznie składany, stan idealny -15.200 
zł. Głogówek, powiat prudnicki, tel. 0609/64-47-21, 
0507/85-17-65
AGREGAT ŚCIERNISKOWY GRUBER, z wałkiem 
strunowym, koła boczne, szer. robocza 2,5 m - 3.800 
zł. Jeszkotle, tel. 077/415-10-04 
AGREGAT ŚCIERNISKOWY, 7-zębowy, talerze, wal 
rurowy, stan dobry - 5.400 zł. Rawicz, tel. 
0602/55-29-72 .

B3 1 00  AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY AMA­
ZONE : brona wahadłowa REV 30, z pełnym wałem, 
szybki sprzęg z ciągnikiem, WOM, siewnik D-7 Stan­
dard Necha, ścieżki i znaczniki, 21 lejków, zagamiacz 
dwuczęściowy, wahadłowy, oświetlenie drogowe, stan 

. b. dobry -14.000 zł. Gorzów Śląski, tel. 034/35941 -89, 
0609/1047-03 140651536 
»  AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY LEMKEN, 
szer. robocza 3 m, mak) używany -4.500 zł. Lubniewir „ 
ce, powiat sulęciński, tel. 0506/72^5-97 000036726 
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY AMAZONE -8.000 
zł. Tel. 0609/2843-66
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY ACCORD, szer. 3 
m, nowe talerze i grabki zagarniające, agregat Krone 
aktywny, nowe zęby obrotowe i pełny wał zębaty, po 
remoncie w Niemczech, stan bdb - 25.600 zł. Dobro­
mierz, powiat świdnicki, tel. 0695/73-64-13 
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY ROTOTILERRAU, 
z siewnikiem Amazone D-8/30E, ścieżki przejazdowe, 
większy wysiew, duża skrzynia, hydropak, pełna hy­
draulika - 15.500 zł. Prudnik, tel. 077/437-59-82, 
0608/60-50-18
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY ROTOTILER RAU, 
ż hydropakiem - 5.500 zł. Prudnik, tel. 077/437-59-82, 
0608/60-50-18
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY RABEWERK CY- 
KLOTILER, szer. 3 m - 8.000 zł. Szczecinek, tel. 
0606/33-24-73
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY, szer. robocza 3 m, 
aktywny, brona wirowa + siewnik Amazone, ścieżki 
technologiczne -10.500 zł. Śmigiel, tel. 065/518-64-35, 
0603/05-08-70,0514/78-71-01 
B3 AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY AMAZONE 
KRONE D7 SPECIAL, 1993 r., szer.3 m, aktywny, z 
hydropakiem, ścieżki, znaczniki, sprowadzony z Nie­
miec - 13.500 zł. Bolesławiec, tel. 0692/70-01-10 
I40659086
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY VARI0301, 2002 
r., brona wahadłowa Amazone, stan idealny • 10.500 
zł. Rawicz, tel. 0607/57-0541

AGREGAT UPRAWOWY KNOCH, zawieszany, szer. 
robocza 3.2 m, hydraulicznie rozkładany, podwójny 
wałek strunowy, wymienne pola uprawowe, brona cięż­
ka lub sprężyna spulchniacza - 4.500 zł, woj. łubu 
skie, tel. 0605/23-70-06 .
AGREGAT UPRAWOWY AMAZONE 301VARIO, bro 
na wahadłowa (3 m), wyjście na 2 wałki - 7.900 zi 
woj. wielkopolskie, tel. 0606/31-5840 
AGREGAT UPRAWOWY FORTSCHRITT, szer. robo 
cza 5.20 m, hydraulicznie rozkładany - 3.000 zł. Brzeż 
nik, powiat bolesławiecki, tel. 0503/55-87-64 
AGREGAT UPRAWOWY KONSKILDE, kultywator 
szer. robocza 4 m, długie łapy sprężynowe, do uprą 
wy np. pod ziemniaki, gumowe koła podporowe, skła 
dany do transportu, możliwy transport -1.700 zł. Do 
bra, gm. Dobroszyce, powiat oleśnicki, teł 
0693/77-74-87
AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 5 m, brony 
sprężynowe, podwójne wałki, hydraulicznie rozkłada­
ny - 5.500 zł. Głogów, tel. 076/83347-23 
AGREGAT UPRAWOWY RAU, hydraulicznie rozkła­
dany, szer. robocza 3.3 m, dodatkowe brony - 3.500 
zł. Kościelna Wieś, tel. 062/761-66-53,0605/45 48-07 
AGREGAT UPRAWOWY FORTSCHRITT, szer. robo­
cza 5.2 m, hydraulicznie rozkładany, stan dobry -4.100 
zł. Legnica, teJ. 0607/42-91.-97 
AGREGAT UPRAWOWY RAU, hydraulicznie rozkła­
dany, szer. robocza 3,7 m, podwójne wałki - 2.900 zł, 
możliwość transportu. Legnica, tel. 0607/48-01 -40 
AGREGAT UPRAWOWY LANDSBERG, szer. robocza 
3 m, podwójne wałki, stan b. dobry - 2.400 zł, możli­
wość wysłania zdjęć e-mailem. Lękanów, gm. Nie­
chlów, powiat górowski, tel. 0512/48-95-85 
AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 3.5 m, roz­
kładany hydraulicznie, stan b. dobry - 4.500 zł. Namy­
słów, tel. 0500/19-30^6
AGREGAT UPRAWOWY, Rau, aktywny, szer. robo­
cza 3 m, brona aktywna, ciężki wał z hydropakiem -
16.500 zł. Namysłów, tel. 0500/19-30-66 
AGREGAT UPRAWOWY, brona ciężka, podwójne 
walki, szer. robocza 350 cm, do remontu - 1.500 zł. 
Namysłów, tel. 0500/19-30-66 
AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 3 m, brona 
ciężka, wałki podwójne • 2.500 zł. Namysłów, tel. 
0500/19-30-66
AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 3.604.40 m, 
hydraulicznie rozkładany, podwójny wałek strunowy, 
prod. zachodniej, możl. transportu, stan b. dobry -
3.400 zł. Nysa, tel. 077/434-19-77, 0606/55-77-24 
AGREGAT UPRAWOWY RAU, szer. 4 m, hydraulicz­
nie składany - 3.700 zł. Siemianów, tel. 071/393-31-63, 
0501/37-33-87
AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 2.2 m, kulty­
wator ♦ wałek spulchniający, nieeksploatowany w kra­
ju, stan b. debry - 900 zł. Szprotawa, powiat żagański, 
tel. 0889/99-19-51
AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 2.5 ni, kulty- 
Wator, nowe zęby, 2 podwójne wałki strunowe, stan b. 
dobry - 1.900 zł. Szprotawa, tel. 068/376-43-92, 
0889/99-1941
AGREGAT UPRAWOWY BECKER, szer. robocza 5 

• m, hydraulicznie rozkładany, hydrauliczny docisk wał­
ków - 6.500 zł. Udanin, tel. 076/870-91-26, 
0609/87-71-68
AGREGAT UPRAWOWY, 1990 r., szer. 6 m, ciągany, 
na kojach balonowych, hydraulicznie rozkładany, „gę- 
siestopy" na podwójnych sprężynach, włóka, podwój­
ne wałki, hamulce, stan idealny - 10.500 zł. Dobro­
mierz, powiat świdnicki, tel. 0695/73-64-13 
AGREGAT UPRAWOWY, 1996 r.. szer. robocza 420 
cm - 4.500 zł. Kaszczor, powiat wolsztyński, tel. 
0661/77-87-15
C3 1210 AGREGATY UPRAWOWO-SIEWNE : 
siewnik Hassia DKA 400, rok 1996, pełne wyposaże­
nie; brona Niemeyer 400, rok 1993, kpi., stan techn. 
b. dobry - 28.500 zl. Sulęcin 7, powiat wrocławski, tel. 
071/390-20-23,0601/78-8844 K78694686

AGREGATY UPRAWOWO-SIEWNE AMAZONE : 2 
szt., szer. robocza 3 m - 5.100 zł/szt. Wrocław, tel. 
0607/3649-13
BECZKA ASENIZACYJNA HTS, poj. 10.0001 -14.000 
zl. Bolesławiec,lei. 0605/42-69-17
BECZKA ASENIZACYJNA; ocynkowana, poj. 40001
- 2.800 zł. Głuchołazy, te l>  ,077/439-88-42, 
0661/42-61-11
BECZKA ASENIZACYJNA, poj. 2500 I, stan dobry -
4.200 zł. Wiązów, tel. 071/393-10-72,0609/48-60-10 
BECZKA ASENIZACYJNA, 1984 r, poj. 80001,2-osio- 
wa, metalowa - 12.500 zł. Nysa, tel. 0602/67-42-64 
BECZKOWOZY, ocynkowane, poj. 4.000 i 4.500 I, 
prod. zachodniej, na pojedynczych balonowych opo­
nach, hydraulicznie otwierane, cena 7.500 zł i 8.500 
zł. Biała, powiat prudnicki, tel. 0692/2843-50 
BECZKOWÓZ, 2500 I - 4.300 zl. Czajków. tel. 
062/731-12-02 >
BECZKOWÓZ MEPROZET KOŚCIAN, poj. 20001, ba- 
łonowe opony, oryginalny, fabryczny, mało używany, 
stan idealny - 6.200 zł. Oleśnica, tel. 0695/51-87-99 
BECZKOWÓZ, asenizacyjny, ocynkowany, poj. 7-8 
tys. litrów, 1-osiowy lub 2-osiowy, stan bdb, sprow. z 
Niemiec, zapewniam transport - 12.000 zł. Zbiersk, 
powiat kaliski, tel. 0608/40-04-87,0602/62-63-21 
BECZKOWÓZ, 1981 r., poj. 4000 I, stan b. dobry -
3.100 zł. Jasień, tel. 068/371-18-96 
BECZKOWÓZ, 1989 r., poj. 36001, montowany na sa­
mochodzie, stan b. dobry - 4.100 zł. Głogówek, po­
wiat prudnicki, tel. 0609/6447-2-1,- 0507/85-17-65 
BRONA, wyrównująca, z pierścieniami i łańcuchami, 
szer. robocza 3.5 m - 800 z£. Namysłów, tel. 
0500/19-30-66
BRONA, średnia, 3-polowa - 650 zł. Namysłów, tel. 
0500/19-30-66
BRONA TALERZOWA, prod. francuskiej, kolor czer­
wony, zaczepiana, szer. robocza 2.8 m, masywna 
rama, mało używana - 6.500 zł, woj. lubuskie, tel. 
0605/23-70-06
BRONA TALERZOWA, prod. niemieckiej, szer. robo­
cza 270 cm, ciągana, hydraulicznie podnoszona, na 
kołach, stan dobry • 3.500 z l  Bolesławiec, tel. 
0889/44-66-13
BRONA TALERZOWA, szer. robocza 3 m, doczepia­
na, na 2 kołach, podnoszona własnym siłownikiem hy­
draulicznym • 2.000 zł. Kalisz, tel. 0607/24-54-28 
BRONA TALERZOWA FISKARS, szer. 3 m, składana 
w X, ciągana na kołach, talerze + wał spiralowy, stan 
b. dobry - 10.200 zł. Prudnik, tel. 077/437-59-82, 
0608/60-50-18
BRONA TALERZOWA CIFER 4,1988 r„ Wysokie ta­
lerze, szer. 4 m -11,000 zł. Kłodzko, tel. 074/868-1946 
BRONY, lekkie, 4 szt. - 300 zł. Mirosławice, tel 
071/390-91-26
BRONY LEMKEN, ciężkie, hydraulicznie rozkładane, 
podwójne wałki doprawiające, nieeksploatowane w 
kraju, stan b. dobry - 4.700 zł. Szprotawa, powiat 
żagański, tel. 0889/99-19-51 
BRONY, 5-polowe, rozkładane, ł  właściciel, kupione 
w kraju, stan dobry - 800 zi. Szprotawa, powiat żagań­
ski. tel. 0889/99-19-51
BRONY TALERZOWE, 5-polowe, zawieszane - 650 
zt Ostrów Wlkp. Tel. 0609/62-09-17 
CIĄGNIK SAM, diesel, 2 napędy, podnośnik hydrau­
liczny, oświetlenie, pług do odśnieżania * przyczepka
- 5.400 zl. Kłodzko, tel. 0665/50-73-75
CIĄGNIK SAM, diesel, 1-cyl., techn. sprawny, zapłon 
w stacyjce, nowe opony (przednie 16’ , tylne 20”) -
2.500 zł. Platerówka, tel. 075/724-10-10 
CIĄGNIK, prod. bułgarskiej, 2 napędy, silnik techn. 
sprawny - 5.000 zł. Siedlędn, powiat jeleniogórski, tel. 
0695/12-73.-01
CIĄGNIK, 1969 r., po wymianie silnika na C-330 -
8.500 zł. Kamienica, powiat nyski, tel. 0600/85-16-94 
CIĄGNIK RS, 1970 r„ diesel, czerwony, podnośnik, 2 
wałki przekaźnika, 2-cylindrowy, techn. sprawny, 
sprow. z Niemiec - 2.950 zł. Mirsk, powiat lwówecki, 
tel. 0887/95-50-94
CIĄGNIK, 1973 r., stan b. dobry, zarejestrowany -
17.000 zł. Trzebień, powiat bolesławiecki, tel. 
0605/13-1049
CIĄGNIK DX7.10,1987 r.,4x4, zarejestrowany, kom­
fortowa kabina, stan b. dobry • 45.000 zł. Bąków, tel. 
071/398-76-21,0601/86-36-84 

CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-52, nowe sprzęgło i clę- 
gno, stan dobry - 7.200 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0692/82-05-92
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-80,1982 r , przebieg 1500 
mtg, nieeksploat. w rolnictwie - 4.000 EUR. Bogaty­
nia, powiat zgorzelecki, tel. 075/773-09-27'
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82, 1982 r., napęd 4x4, 
stan dobry, zarejestrowany, nowe opony - 14.000 zł. 
Kępno, tel. 062/79148-47
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82, 1983 r.. czerwony, 
przedni napęd, zarejestrowany, stan dobry -13.200 
zł. Legnica, tel. 0601/14-00-51 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1991 r., przebieg 2800 
mtg, I właściciel, stan b. dobry • 26.000 zł. woj. opol­
skie, tel. 077/485-87-00
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1993 r., przebieg 2.400 
mtg - 6.000 EUR. Lubań, tel. 0502/61-2442 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ 920; 1995 r., przebieg
1.800 Tntg, ładowacz Tur, resor przedni - 60.000 zł. 
Zgoda, tel. 075/721-06-64 .
CIĄGNIK CASE INTERNATIONAL, 1985 r„ przebieg 
6000 mtg, stan db, przedni napęd - 30.000 zł. Strze­
gom, powiat świdnicki, tel. 0608/31 -04-86 
CIĄGNIK CASE INTERNATIONAL 1255 XI, 1985 r., 
150.KM, 4x4 - 30.000 zl. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK CASE 685 XLX, 1989 r„ 80 KM, sprowa­
dzony z Danii, przedni napęd, ładowacz czołowy, bliź­
niacze koła, stan dobry - 34.000 zł. Ligota Polska, 
powiat oleśnicki, tel. 0606/32-25-33 
CIĄGNIK CASE 1455,1991 r., sprowadzony z Nie­
miec, 4x4, komfortowa kabina, podnośnik z przodu, 
145 KM, kompletny, w pełni sprawny, stan idealny -
52.500 zł. Gubin, pow. krośnieński,-tel. 0696/65-04-35^ 
0696/41-52-84 Z00K04388
CIĄGNIK CASE 7120,1994 r„ stan idealny - 75.000 
-zł. Gierałtów, powiat bolesławiecki, tel. 075/736-81 -97 
CIĄGNIK CASE 5150, .1996 r , 125 KM, ładowacz Tur, 
przebieg 7000 mtg - 89.000 zł. Zgorzelec, tel. 
0502/61-24-42 ~
CIĄGNIK CASE MAGNUM 7250, 1996 r., przebieg
5.200 mtg - 38.000 EUR. Lubań, tel. 0502/61-2442 
CIĄGNIK CASE IH 4240,1996 r„ przebieg 5700 mtg, 
stan bdb - 54.000 zł. Ustków, powiat krotoszyński,tel. 
0609/42-86-37
CIĄGNIK CASE 9370,1999 r„ 370 KM, stan idealny, 
przebieg 5.300 mtg, do sprowadzenia z Niemiec -
87.000 EUR, woj. dolnośląskie, tel. 0603/35-76-93 
CIĄGNIK CASE STX 375, 2001 r.. stan idealny, prze­
bieg 3.520 mtg, 375 KM, do sprowadzenia z Niemiec -
135.000 EUR, woj. dolnośląskie, tel. 0602/15-35-96 
CIĄGNIK CASE STX450,2004 r., 450 KM, stan ide­
alny, przebieg 560 mtg, do sprowadzenia z Niemiec - 
.150.000 EUR, woj. dolnośląskie, tel. 0602/15-35-96

CIĄGNIK DEUTZ DX-85,85 KM, 4x4, z ładowaczem 
czołowym samopoziomującym Stoli, stan bdb. sprow. 
z Niemiec, zapewniam transport - 36.000 zł. Zbiersk, 
powiat kaliski, tel. 0608/40-04-87,0602/62-63-21 
CIĄGNIK DEUTZ, 1973 r. - 8.700 zł. Zagórów, powiat 
słupećkMel. 0604/78-1443 
CIĄGNIK DEUTZ 7206, 1982 r„ silnik 4-cylindrowy, 
4x4 - 18.00*0 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00,

CIĄGNIK DEUTZ DX 6.16 AGRO PRIMA, 1992 r„ 
przebieg 5.500 mtg, ładowacz Tur, przedni wałek i 
hydraulika - 100.000 z). Zgoda, tel. 075/721-06-64

O  CIĄGNIK DEUTZ-FAHR AGROSTAR 6.81, 
1994 r., 190 KM, 6360 mtg, 85.000 z ł + VAT, 
agregat uprawowo-siewny Lemken Rubin 
Com b iliner z  siewnikiem  Sah ir 7/300, 3 'm , 
2005 r., 110.000 zł + VAT. Tel. 0605/19-70-62 
WI0050636
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Kombajny zbożowe:
Massey Ferguson typ 206,307 
New Holland TX64,1997 r.
John Deere 1075,1988 r.
Claas Mercator 60 
Claas Mercator 75 
Claas Dominator 85 
Claas Dominator 66 
Claas Dominator 78,1994 r,
Claas Dominator 96SL, 1986 r.
Claas Dominator 98SL, 4x4.1991 r. 
Claas Dominator 108 SL VX, 2000 r. 
Claas Dominator 106 SL, 1986 r. 
Claas Comandor 114CS, 1990 r. 
Claas Mega 202,1994 r.
Claas Mega 204,1995 r.
Claas Lexion 450,1998 r, |
Claas Lexion 450,2002 r.
Claas Lexion 480,1998 r. 
International 531 
International 943 
Casse International 1460 
Casse International 1660 
Prasy kostkujące:
Claas Markant 40,50,65 
Massey-Ferguson 124,128 
John Deere CB300, 332 
New Holland 920,935 
Prasy rolujące:
WelgerRP12, RP15, RP165, RP200 
Krone KR150,KR155 
Claas Rolland 44,46,46rotoct, 62 
New Holland 841
Sieczkarnie kukurydzy: ‘ 
Claas Jaguar 690SL, 1992 r. . 
Claas Jaguar 695SL Mega, 1992 r. 
Claas Jaguar 860,1997 r.
Claas Jaguar 860,1998 r.
Claas Jaguar 870,2003 r., 4x4 
John Deere 6710,1993 r., 4x4 
Ciągniki rolnicze:
Zetor 6211,1986 r.
Zetor 7045,1985 r.
Zetor I2045,1985 r.
Zetor 6245 z ładowaczem, 1992 r., 
Fent 312,1989 r.
Palmet Valtra, 1999 r.
Ursus 1604,1983 r.
John Deere 2140,1983 r.
John Deere 4040,1980 r.
John Deere 3050,1990 r.
John Deere 8300,1996 r.
Deutz DX 7,10,1988 r.
Massey Ferguson 3085,1993 r. 
Massey Ferguson 3095,1993 r. 
Massey Ferguson 3630,1990 r. 
Massey Ferguson 9240,1999 r. 
Ładowarki teleskopowe 
JCB 525/28,1991,93,95 r.
MANITU, 1993 r.
Koparka-ładowarka Case 580 
Super K, 1992 r.
Ładowarki
Michigan
Przystawki do kukurydzy
4-, 5-, 6-, 8-rzędowe
Schładzarki do mleka, 
pługi i inny sprzęt rolniczy

P H U „A R O N ” 
Łask-O rchów  172, 

98-100 Łask, 
te l. 043/675-86-31, 

0-604 966 560, 
w w w .aron.pl

Zapraszamy 
pon.-pt. w godz. 8.00-17.00, 

sob. w godz. 8.00-15.00

CIĄGNIK DEUTZ-FAHR. 1996 r., Agrostar 6.81,4x4. 
195 KM, przebieg 6200 mtg, zarejestr. w kraju, stan 
bdb, możliwa dopłata unijna - 98.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/60-82-26
CIĄGNIK FARM-MOT.250 D, 1996 r„ 24 KM, stan b. 
dobry -12.000 zł. Brzeziny, tel. 062/769.-76-86 
CIĄGNIK PENDT 614,1993 r., 145 KM, przebieg 6800 
mtg, komfortowa kabina, obciążniki, przednia hydrau­
lika - 120.000 zł. Zagroda, powiat zgorzelecki, tel. 
075/721-06-64
CIĄGNIK FENDT 514,1995 r„ przebieg 8.630 mtg -
30.000 EUR. Lubań, tel. 0502/61-24-42 
CIĄGNIK FENDT FARMER FL, 1981 r., 4x4, nowe 
opony i ukl. pneumatyczny, zaczepy - 38.500 zł. Grod­
ków, tel. 077/415-33-34 •
CIĄGNIK FENDT FARMER 512C, 1996 r.,-klimatyza­
cja, 4x4, uszkodzony tylny napęd - 89.000 zł. Opole, 
tel. 0604/97-51-76
CIĄGNIK FENDT FARMER 512C, 1998 r„ z ładowa­
czem Tur, oś resorowana, klimatyzacja, 4x4, kpi. za-' 
czepów, stan idealny - 134.000 zł. Opole,; tel. 
0604/97-51-76
CIĄGNIK FENDT FAVORIT 681,1994 r„ 6.500 mtg, 
190 KM, stan b. dobry - 70.000 zl. Wilków Wielki, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0604/21-12-55 .
CIĄGNIK FENDT FAVORIT 816,1996 r„ turbo. 170 
KM, sprowadzony, zarejestrowany, przedni TUZ, 
przedni WOM, klimatyzacja, V=50 km/h, resorowana 
przednia oś, zadbany, pneumatyka, przedni obciąż­
nik, stan idealny -140.600 zł. woj. wielkopolskie, tel. 
0668/47-55-02
CIĄGNIK FENDT FAVORIT 824,1999 r., podnośnik z 
przodu, nowe opony, przebieg 7000 mtg -163.000 zł. 
Środa Śląska, tel. 0603/48-13-09 
CIĄGNIK FIATAGRI980 DT, 95 KM, 4x4, komfortowa 
kabina, silnik 6-cyllndrowy, orbitrol, zarejestr., ważne 
OC, w kraju ód 2 tygodni, stan bdb • 28.500 zł. Oleśni­
ca, tel. 0508/25-37-72
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 300, sprowadzony z Nie­
miec, sprawna hydraulika i pneumatyka, ogumienie w 
dobrym stanie, kpi., techn. sprawny, gotowy do pracy, 
dokumentacja - 5.800 zL Lwówek śląski, tel. 
0608/87-87-35
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 300, sprowadzony z Nie­
miec, stan b. dobry, kpi. dokumentacja -4.950 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 0608/87-87-35 
CIĄGNIK FORTSCHRITT, 1976 r. - 8.000 zł. Prusz­
ków, tel. 077/464-30-48
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303,1979 r, sprowadzo­
ny z Niemiec - 8.500 zł lub zamienię na mniejszy. Iwi- 
ny, powiat bolesławiecki, tel. 075/738-98-42, 
0695/9442-65
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT300,1979 r., zarejestro­
wany, ważne przegląd i OC, techn. sprawny, nowe aku­
mulatory (gwarancja) • 6.900 zł. Paszowice, powiat 
jaworski, tel. 0691/74-39-32,0693/29-96-12 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 300, 1980 r„ 110 KM, 
stan bdb, sprow. z Niemiec - 5.500 zl. Łubków, tel. 
075/738-93-49,0602/72-03-07 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303,1982 r., kolor nie­
bieski, sprow! z Niemiec, stan techn. bdb - 8.300 zł. 
Zagrodno, tel. 076/877-44-83,0603/81-62-68 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303, 1984 r„ 110 KM, 
4x4, stan bdb, sprow. z Niemiec - 8.500 zł. Łubków, 
tel. 075/738-93-49,0602/72-03-07 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303, 1985 f „  stan b. 
dobry - 8.000 zł. Rychtal, powiat kępiński, tel. 
0607/74-10-56
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323, 1989 r „  160 KM, 
zielony, napęd 4x4, silnik 6-cylindrowy, chłodzony po­
wietrzem, kompletne wieszaki, zaczep górny i dolny, 
kpi. obciążników z przodu i z tylu. w kraju od 2 dni -
16.200 zł. Lwówek Śl. Tel, 0608/87-87-35 
CIĄGNIK FORTSCHRITT. ZT 323A, 1990 r., 120 KM, 
4x4, stan bdb, komfortowa kabina, sprow. z Niemiec -
19.500 zł. Łubków, tel. 075/738-93-49,0602/72-03-07 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323A, 1991 r., przebieg 
3500 mtg, 120 KM, kolor zielony, komplet zaczepów, 
napęd 4x4, opony 70 %, w kraju od 2 miesięcy, zare­
jestrowany -14.800 zł + ładowacz Tur z małą dopłatą. 
Bierutów, tel. 071/314-68-16,0606/80-86-05 
CIĄGNIK IHC 1555,1984 r„ 146 KM, przebieg 8200 
mtg - 45.000 zł. Zgorzelec, tel. 0502/61-2442. 
CIĄGNIK INTERNATIONAL 624,‘4-cylindrowy, sprow. 
z Niemiec, kpi. dokumentacja - 9.300 zł lub zam. na 
ciągnik Ursus C-330, po 1985 r. Świebodzice, powiat 
świdnicki, tel. 074/664-82-11 jj 
CIĄGNIK JOHN DEERE 3140,100 KM, 4x4, z łado­
waczem czołowym Stoli, stan bdb, sprow. z Niemiec, 
zapewniam transport - 36.000 zł. Zbiersk, powiat kali­
ski, teł. 0608/40-04-87,0602/62-63-21 
CIĄGNIK JOHN DEERE 3130,1975 r, 100 KM, na­
pęd 4x4, pneumatyka, silnik 6-cylindrowy, stan b. do­
bry - 26.500 zl. Ligota Polska, powiat oleśnicki, teł. 
0606/32-25-33,0602/28-33-56 
CIĄGNIK JOHN DEERE 1130 S, 1977 r., z ładowa- 
czem czołowym, 3-cyiindrowy, zarejestrowany -15.900* 
zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-92-74 
CIĄGNIK JOHN DEERE 3030,1978 r.. 85 KM, 4x4,
6-cylindrowy silnik, stan b. dobry - 20.000 zł, woj. wiel­
kopolskie, tel. 062/734-91-93 
CIĄGNIK JOHN DEERE 4240 S, 1983 r„ 4x4 ,140  
KM,, zarejestrowany - 35.000 zl. Warta, tel. 
043/828-58-56,0605/40-29-56 
CIĄGNIK JOHN DEERE 3140-A, 1986 r.. przedni na­
pęd, stan b. dobry - 32.000 zł. Murowana Gośiina, 
powiat poznański, tel. 061/98-55-28 
CIĄGNIK JOHN DEERE 4955,1993 r„ 228 KM, prze­
bieg 8000 mtg - 85.000 zł. Zagroda, powiat zgorzelec­
ki, tel. 075/721-06-64
CIĄGNIK JOHN DEERE. 1994 r„ 120 KM, przebieg 
6800 mtg -19.000 EUR. Lubań, tel. 0602/85-91-99 

..CIĄGNIK JOHN DEERE 6400, 1994 r., przebieg
10.050 mtg, ładowacz Tur, klimatyzacja - 96.000 zl. 
Zgoda, tel. 075/721-06-64
CIĄGNIK JOHN DEERE 7800,1995 r„ 170 KM, prze­
bieg 6900 mtg - 30.000 EUR. Niemcy, tel. 
0049/17-0644-00-07
CIĄGNIK JOHN DEERE 7800,1996/., 170 KM, stan 
b. dobry, klimatyzacja, sprężarka, obciążniki z przodu 
- 85.700 zł. Kłodzko, tel. 0602/15-35-96 
CIĄGNIK JOHN DEERE 9400, 2001 r.. stan idealny, 
425 KM, do sprowadzenia z USA - 110.000 USD, woj. 
dolnośląskie, tel. 0603/35-76-93 
CIĄGNIK KIRÓW K-700,1982 r., stan b. dobry, stan 
opon dobry - 5.000 EUR, woj. dolnośląskie, tel. 
0602/15-35-96.
CIĄGNIK KIRÓWK-700A, 1988r„ 240 KM, silnik 8-cy- 
lindrowy, stan dobry -18.700 zł. środa śląska, tel. 
0603/48-13-09
CIĄGNIK LTZ-55,1998 r., chłodzony powietrzem, na­
pęd 4x4 - 27.000 zł. Lubań. tel. 0502/55-6645 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 2640,110 KM. 4x4, 
stan dobry, sprowadzony - 27.000 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 076/818-1745,0603/07-36-38 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 1114,110 KM, 4x4, 
stan bdb, sprow. z Niemiec, zapewniam transport -
31.000 zł. Zbiersk, powiat kaliski, tel. 0608/40-04-87, 
0602/62-63-21
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON, 1980r., 55 KM.łado- 
wacz Tur - 4.000 EUR. Lubań, tel. 0602/85-91-99

CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 1144.1982 r., turbo 
D, 136 KM, przedni napęd - 8:500 EUR. Niemcy, tel. 
0049/252-11-76-64,0049/17-18-85-67-52 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 1014,1985 r.. 95 KM
- 33.400 zł. Legnica, tel. 0600/31-86-32 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-1014, 1985 r..
6-cylindrowy, sprowadzony 2 Wiemiec, nowe opony 
przednie, komfortowa kabina, wałek przekaźnika mocy 
540 i 1000 obrotów, śruba rzymska, stan. b. dobry -
33.500 zł. Oleszna, tel. 074/893-71-70,0600/66-80-07 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-255; 1986 r., po 
remoncie kapitalnym, nowe opony, zarejestrowany -
19.000 zł. Koźmin Wlkp., powiat krotoszyński, tel. 
0696/19-88-88
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3650, 1989 r.. 150 
KM, Datatronic, 4x4, stan bdb, sprow. z Niemiec, za­
pewniam transport -49.000 zł. Zbiersk, powiat kaliski, - 
tel. 0608/40-04-87,0602/62-63-21 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 2720, 1989 r„ 147 
KM, sprawny, stan dobry - 35.500-zł. Dolsk, powiat 
śremski, tel. 0507/11-29^97, .
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3080,1989 r., 7 tys. 
km, silnik Perkins, czerwony, silnik 6-cyliodrowy; wspo­
maganie kier., RO. po wymianie oleju, przygotowany

- do sezonu - 47.000 zł. Krotoszyn, tel. 0695/11-17-07 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-255, 1989 r„ I 
właściciel, pracował na 5 ha, stan idealny - 26.500 zł. 
Szprotawa, powiat żagański, tel. 0889/99-19-51 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 383A, 1990 r„ 71 
KM, przedni napęd, stan b. dobry - 38.000 zł. Piotro­
wice, tel. 076/870-88-05,0604/10-62-14 •
-  CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3080E, 1991 r„ 
silnik 6-cylindrowy, 105 KM, klimatyzacja, stan opon 
b. dobry - 47.000 zl. Oleśnica, tel. 0501/6041-38 
000036796

13 CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3690,
1992 r., diesel,, czerwony, silnik Valmet 140 kW (190

- KM), klimatyzacja, przebieg 7400 mtg, podnośnik z 
przodu, serwisowany w Niemczech, sprowadzony, za­
rejestrowany - 75.000 zł. Sulęcin 7, powiat wrocław­
ski, tel. 071/390-20-23,0601/78-88-44 K78694666 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3690, 1992 r., 190 
KM, stan b. dobry, klimatyzacja - 45.000 zł, woj. dol­
nośląskie, tel. 0603/35-76-93

CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON. 1992 r„ 155KM; z 
ładowaczem Tur, stan idealny - 68.000 zł. ścinawka 
Dolna, powiat kłodzki, tel. 074/871-54-99 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3690*. 1992 r., 190 
KM, przebieg 6.000 mtg, stan b. dobry, klimatyzacja, 
komputery, pneumatyka do przyczep, w ciągłej eks­
ploatacji • 69.000 zl możl. sprzedaży z kpi. maszyn.
Trzebnica, tel. 071/312-82-88, 0607/80-95-35' -------
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3095,1993 r„ silnik 
Perkins, czerwony, klimatyzacja, RO, wspomaganie 
kier., po wymianie oleju, przygotowany do sezonu -
52.000 zł. Krotoszyn, tel. 0695/11-17-07
E3 S3ZD CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3060. 
1994 r., 80 km, przebieg 7.200 mtg, klimatyzacja, z 
ładowaczem czołowym, skrzynia biegów 16+16, na 
każdym biegu 2 szybkozmienne, bezsprzęgłowe.pół- 
biegi, zbiornik paliwa o poj. 148 I., przekaźnik mocy 
540/1000 obr/min, 4 wyjścia hydrauliki, stan opon 
50-95 % - 62.000 zł. Byków, powiat wrocławski, tel. |  
0606/63-51-18,0601/92-28-61 140658886 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3690, 1994 r., 190 
KM, przebieg 10150 mtg - 16.000 EUR. Bogatynia, 
powiat zgorzelecki, tel. 075/773-09-27 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3080E, 1994 r., 100 
KM. 4x4, sprow. z Niemiec, zapewniam transport -
48.000 zl. Zbiersk. powiat kaliski, tel. 0608/40-04-87. 
0602/62-63-21
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MS 9240, 1997 r„ 
turbo, 240 KM, wzmocniona hydraulika, przedni na­
pęd - 89.000 zl. Nysa, tel. 0602/6742-64 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 8260, 2000 r., 230 
KM, przebieg 4700 mtg, stan idealny -140.000 zł. Mie­
chów, powiat górowski, teł.'0604/3948-31 
CIĄGNIK NEW HOLLAND G 190, 1998 r„ 190 KM, 
4x4, komfortowa kabina, kpi. zaczepów i kompresor, 
stan bdb, niedawno sprowadzony -110.000 zł. Jorda­
nów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
C iągn ik  r e n a u lt  7514,7 5  km, 4x4, wom, tu z , 
pneumatyka, stan idealny, sprow. z Niemiec, zapew­
niam transport - 37.000 zl. Zbiersk, powiat kaliski, tel. 

.0608/40-04-87,0602/62-63-21 .
CIĄGNIK RENAULT 110:54,1996 r„ 110 KM. 6-cylin­
drowy silnik, 4x4, stan b. dobry - 49.900 zł, woj. wiel­
kopolskie, tel. 062/734-91-93 
CIĄGNIK SAME, silnik 6-cylindrowy, 110 KM, z łado­
waczem czołowym, techn. sprawny, napęd 4 x 4 -
22.000 zł. Turek, tel. 063/278-33-66, 0601/87-16-91 
CIĄGNIK SAME TIGER 0T-.100,1988 r„ 4x4, kabina, 
stan b. dobry, silnik 5-cylindrowy - 28.500 zł, woj. wiel­
kopolskie, tel. 0604/96-0543
CIĄGNIK URSUS 1014.2000 r„ przebieg 2.900 mtg, 
stanbdb, zadbany, szybka skrzynia biegów - 90.000 
zł. Babkowice, powiat gostyński, tel. 0603/68-15-65

O CIĄGNIK URSUS 1134, 2001 r., przebieg 
1830 mtg lub zamienię na Zetora, 60 KM. Tel. 
077/419-62-47,0605/91-78-13 W01155496

CIĄGNIK URSUS 1614.1987 r., nowe opony. kpi. ob­
ciążników, w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry - 32.000 
zł. Srebrna Góra, tel. 074/818-1849.0506/54-74-36 
CIĄGNIK URSUS 1614.1988 r., 160 KM, przedni na­
pęd. nowe opony, stan b. dobry • 42.000 zł. Paszowi­
ce, powiat jaworski, tel. 0607/21-24-36 
CIĄGNIK URSUS 1614,1988 r., nowe opony, stan ide­
alny - 39.000 zł Nysa. tel. 0-77/439-8446,’ 
0697/60-91-81
CIĄGNIK URSUS 1634,1996 r , 4 tys. km, I wlaśc.,
nowe opony, stan bdb - 68.000 zł. Kobierzyce, powiat
wrocławski, tel. 0603/37-77-50
CIĄGNIK URSUS 1634.1999 r. przebieg mtg 3800.
przedni wałek, TUZ, nowe opony przednie, stan b
dobry - 86.000 zł. Piotrowice, tel. 076/870-88-05, •
0604/10-62-14
CIĄGNIK URSUS 5314,1997 r, przełueg4.5Q0 mtg. 
zadbany,'stan bdb - 50.000 zl. Babkowice. powiat go­
styński, tel. 0603/68-15-65 
CIĄGNIK URSUS 5314,1998 r„ przebieg 3500 mtg, 
4x4, 75 KM,'ważny przegląd do 11.2008 r oraz agre­
gat uprawowy Grudziądz, szer. robocza 3,60 m, hy­
draulicznie rozkładany, stan idealny - 55.000 zł. Jor­
danów Śląski, tel. 071/316-1149 
CIĄGNIK URSUS 5314,1998 r . przebieg 3500 mtg, 
4x4,75 KM, ważny przegląd do 11.2008 r, I właściciel
- 50.000 zł. Jordanów Śląski, tel. 071/316-1149 
CIĄGNIK URSUS C-28.1963 r . 2000 ccm. diesel, zie­
lony. po remoncie kapitalnym silnika w maju 2006 r., 
nowy wał ko/bo wy f  osprzęt (pług, kultywator. brony), 
brak dokumentacji - 8.000 zl, woj. dolnośląskie, tel 
0508/36-8344
CIĄGNIK.URSUS C-328 po remoncie ąilnika i hamul­
ców - 5.500 zł. Wałbrzych, tel. 0608/61 -03-90 
CIĄGNIK URSUS C-328,1961 r„ zielony, po remon­
cie silnika - 7.500 zi lub zamienię na większy. Toszo- 
wice, powiat lubiński, tel. 076/8434446 po godz. 15 
CIĄGNIK URSUS C-328, 1968 r., stan b. dobry, po 
remoncie kapitalnym, stan opon 90 % - 7.500 zł. Dzier­
żoniów, tel. 074/831-92-76, 0507/18-75-02
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CIĄGNIK URSUS C-330,1970r, zarejestr., ubezpie­
czony, stan opon i silnika bdb, z kabiną - 10.500 zł. 
Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 0694/61 -50-94 
CIĄGNIK URSUS C-330, 1975 f., po kapita'nym re­
moncie (2005 r), płaska oś przednia, nowy filtr pow., 
nowe akumulatory, techn. sprawny, opony 10% zuży­
cia. stan b. dobry - 10.700 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0609/51-58-61
CIĄGNIK URSUS C-330,1978 r., po remoncie kapi­
talnym silnika i pompy wtryskowej, nowa chłodnica -
10.500 zł. Jawor, tel. 0509/31-08-89
CIĄGNIK URSUS C-330,1982 r„ przebieg 1390 mtg, 
stan Idealny - 15.200 zł. Dzierżoniów, teł. 
0661/13-22-81
CIĄGNIK URSUS C-330.1983 r.. z kabiną, stan bdb •
12.500 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK URSUS C-330 M, 1987.r., stan b. dobry -
17.500 zł. Namysłów, tel. 0889/55-34-10 
CIĄGNIK URSUS C-330 M, 1989 r., z kabiną stan bdb 
- 17.500 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK URSUS C-355, kabina, nowe opony, zare­
jestrowany, ważne przegląd i OC - 8.500 zł. Bagie- 
Diec, tel. 074/858-84-05, 0661/13-23-16 
CIĄGNIK URSUS C-355, wspom. kierownicy, kabina 
z błotnikami, nowe opony od ciągnika Zetor, silnik prze­
robiony na podobny do silnika w ciągniku Zetor, mięk­
kie zawieszenie przednie, po remoncie, stan bdb -
15.000 zł. Krotoszyn, tel. 062/721-25-99, 
0602/87-14-10
CIĄGNIK URSUS C-355,1973/85 r„ 3120 ccm, kabi­
na prod. czeskiej, .miękki' przód, opony tylne Zetora, 
w ciągłej eksploat., kpi. dokumentacja - 7.800 zł. Ko- 
byla.Góra, powiat ostrzeszowski, tel. 0696/78-41-27 
CIĄGNIK URSUS C-355,1974 r., kpi. dokumentacja -
6.600 zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0604/72-56-06
CIĄGNIK URSUS C-355,1974 r.f stan b. dobry - 8.700 
zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0607/52-74-00 
CIĄGNIK URSUS C-355,1977 r„  kabina, nowe aku­
mulatory, zarejestrowany - 8.900 zł. Kłodzko, tel. 
074/868-45-51,0603/74-62-58 
CIĄGNIK URSUS C-360,1976 r„ czerwony, po remon­
cie kapitalnym - 12.700 zł. Sulistrowice, powiat wro­
cławski, tel. 071/391-33-33 
CIĄGNIK URSUS C-360,1977 r., duża kabina otw. na 
boki, nowe akumulatory, zarejestrowany • 10.900 zł. 
Kłodzko, tel. 074/868-45-51, 0603/74-62-58 
CIĄGNIK URSUS C-360,1979 r., po remoncie silni­
ka, stan b. dobry - 7.900 zł. Legnica,teł. 0609/82-47-77 
CIĄGNIK URSUS C-360,1980 r„ kabina, stan opon 
50 %, brak dokumentacji - 7.800 zł. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, tel. 0697/49-70-89 
CIĄGNIK URSUŚ C-360,1980 r., czerwony, stan bdb, 
po rem. kapitalnym w 2005 r., duża kabina, płaska oś 
przednia, zarejestr,, przegląd do 11.07.2008 r., praco­
wał na gruncie o pow. 5 ha - 12.800 zł. Ciepłowody, 
powiat ząbkowicki, tel. 0505/08-59-88 
CIĄGNIK URSUS C-360,1980 r ,  3120 ccm, diesel, 
wersja rolnicza, zielony, po wymianie silnika, kabina, 
brak akumulatorów, do małych poprawek blacharskich, 
w ciągłej eksploatacji, kompletna-dokumentacja, stan 
techn. b. dobry - 8.200 zł. Paczków, tel. 077/431-73-19, 
0602/22-73-24 i
m  0 3 0  CIĄGNIK URSUS C-360,1981 r., diesel, 
żółty, z dowodem rejestracyjnym, po remoncie, przy­
czepa z dowodem rejestracyjnym, metalowe burty,
2-kołówka do przewozu zwierząt, rozsiewacz do na­
wozu (lejek), kultywator, brony lekkie, pług 3-skibowy
♦ przyczepa i inne maszyny -19.300 zł za wszystkie 
maszyny. Niemcza, powiat dzierżoniowski, teł. 
0601/83-4443 I00658206
CIĄGNIK URSUS C-360,1981 r., stan bdb, duża ka­
bina (prod. Sokółka), 2-lata po remoncie, nowa pom­
pa wtrysk, i wodna - 14.000 zl. Nowa Wieś, powiat 
leszczyński, teł. 065/534-20-08 
CIĄGNIK URSUS C-360,1982 r., duża kabina, techh'. 
sprawny -10.200 zł. Świdnica, tel. 0663/6846-13 
CIĄGNIK URSUS C-360,1983 j§  kolor orzechowy, po 
wymianie blacharki, silnik w stanie b. dobrym, zare­
jestr., opłacony, I właściciel -18.000 zł oraz drugi, ko­
lor czerwony - 14.000 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 
071/316-84-69-po godz. 17,0609/02-75-07 
CIĄGNIK URSUS C-360,1983 r„ oryginalne części i 
podzespoły, stan b. dobry - 16.500 zł. Tyniec Mały, 
powiat wrocławski, tel. 0502/47-98-01 
CIĄGNIK URSUS C-360,1984 r„ stan dobry -13.000 
zł. Ostrów Wlkp. Tel."0885/53-11-73 
CIĄGNIK URSUS C-360,1984 r., bordowy, po remon­
cie kapitalnym silnika, nowe obiachowanie, brak kabi­
ny, udokumentowany remont, stan idealny -14.000 zł. 
Żelazno, powiat kłodzki, tel. 0509/21-28-94 
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1985 rpstan b. (fóbry -
8.000 zł. Kiełczyn, tel. 074/832-09-11
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1985 r., diesel, kolor czer­
wony, duża kabina, nowe opony przednie, tylne 80 %, 
zarejestrowany, stan b. dobry -15.000 zł. ślubów, tel. 
065/543-68-69,0888/58-82-60 
CIĄGNIK URSUS C-360,1986 r., 3120 ccm, dieseł, 
wersja rolnicza, żółty, po remoncie silnika, -.płaska" oś 
przednia, duża kabina, opony zużyte w 20%. aktualny 
przegląd i OC, garażowany, stan techn. b. dobry -
14.700 zł. Paczków, teł. 077/431-73-19,0602/22-73-24 
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1988 r., duża kabina, mały 
przebieg • 22.000 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0781/25-01-03
CIĄGNIK URSUS C-360, 1990 r., kabina oszklona, 
nowe opony, kpi. dokumentacja, nie wymaga wkładu 
finans. - 9.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
CIĄGNIK URSUS C-385,1976 r. -„12.000 zł. Kostom­
łoty, teł. 071/397-10-61,0665/54-01-55 
CIĄGNIK URSUS C-385,1976 r., do remontu kapital­
nego - 8.000 zł. Świebodzice, tel. 0502/84-36-21 
CIĄGNIK URSUS C-385, 1977 r., stan techn. b. do­
bry, ważne przegląd i OC - 18.000 zł. Rawicz, tel. 
065/546-9146
CIĄGNIK URSUS C-385,1979 r., z ładowaczem Tur 5
• 22.000 zł. Szurkowo, powiat gostyński, tel. 
0663/82-07-56
CIĄGNIK URSUS C-4011,1969 r„  stan dobry, kpi. do­
kumentacja. po remoncie silnika - 5.500 zł. Dzierżo­
niów. tel. 074/831-92-76,0507/18-75-02 
CIĄGNIK URSUS C-4011,1969 r. - 8.000 zł Zakrzów. 
powiat oławski, tel. 0506/45-81-67 
CIĄGNIK URSUS C-4011,1970 r., kolor zielony, kabi­
na, stan opon średni, kpi. dokumentacja, nowy aku­
mulator - 5.700 zł. Biała, powiat prudnicki, tel. 
0886/1740-64
CIĄGNIK URSUS C-4011, 1970 sprawny - 4.950 
zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0694/61-50-94

CIĄGNIK URSUS C-4512,1988 r., stan dobry, spraw­
ny. - 25.500 zł. Dolsk, powiat śremski, tel. 
0507/11-29-97
CIĄGNIK URSUS U-1204, 1976 r., beż prawa reje­
stracji, techn. sprawny, brak akumulatorów -17.500 
zł. Popęszyce, tel. 068/388-92-22,0660/29-2540 
CIĄGNIK URSUS U-1212, zarejestrowany, stan do­
bry - 18.000 zł. Rybnica Leśna, gm.-Mieroszów, po­
wiat wałbrzyski, tel. 074/845-16-88,0695/61-53-65 
CIĄGNIK URSUS U-1212,1978 r.,’po remoncie silni­
ka • 17.000 zł. Strzelin, tel. 0605/83-14-53 
CIĄGNIK URSUS U-1222, 1987 r., stan idealny -
26.500 z t Miechów, tel. 0697/89-77-95 
CIĄGNIK URSUS U-1224 - 30.000 zł. Leszno, tel. 
0609/31-03-37

CIĄGNIK URSUS U-1614,1987 r. -42.000 zł lub zam. 
na ciągnik Zetor 16245. Leszno, tel. 0663/33-1341 
CIĄGNIK URSUS U-902,1982 r., stan opon dobry, za­
rejestr., ubezpieczony -14.500 zl. Tel. 0604/72-56-06 
CIĄGNIK URSUS U-902, 1984 r.. stan b. dobry -
18.500 zl. Nysa, tel. 0609/03-19-63
CIĄGNIK URSUS U-904,1982/83 r., 4x4, nowe błot­
niki, po wymianie oleju, zarejestr., kpi. zaczepów, ga­
rażowany, ^tan bdb • 34.000 zł. Kalisz, tel. 
062/769-91-38 po godz. 18, 0668/39-18-73 po godz. 
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CIĄGNIK URSUS U-904,1984 r., stan dobry - 25.000 
zł. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 0600/66-62-32 
CIĄGNIK URSUS U-912,1990 r., stan bdb, uchylne 
okna, przebieg mtg, przebieg 2500 mtg • 41.000 zł. 
Ołeśnica, tel. 0695/51 -87-99 
CIĄGNIK URSUS U-912,1991 r., nowe opony, prze­
bieg 6000 mtg, stan b. dobry - 31.000 zł. Strzelin, tel. 
0605/03-60-72
CIĄGNIK URSUS U-912,1992 r„ komfortowa kabina
- 32.000 zł. Borek Wlkp. Tel. 065/571-62-21 
CIĄGNIK URSUS U-914,1983 r„ 4x4, nowe opony i 
akumulatory, zarejestrowany - 32.000 zł. Bolesławiec, 
tel. 0600/60-25-86
CIĄGNIK URSUS U-914,1985 r. + ładowacz czołowy 
TUR 6 - 41.000 zł. Góra, tel. 065/543-60-89, 
0606/85-01-74
CIĄGNIK URSUS U-914,1990 r, nowe opony, stan b. 
dobry - 38.500 zł. Srebrna Góra, tel. 074/818-1849, 
0506/54-74-36
CIĄGNIK WŁADIMIREC T-25A, 1986 r., kabina - 8.500 
zł. Bojadła, tel. 068/352-3647,0607/55-94-03 
CIĄGNIK WŁADIMIREC T-25A, 1987 r., diesel, czer­
wony, przebieg 280 mtg, kabina, opony, tylne nowe, 
akumulatory na gwarancji, nie wymaga wkładu finan­
sowego, instalacja el.'sprawna, z dokumentacją, do 
rejestracji, stan bdb -10.000 zł lub zamienię na Ursu­
sa C-360. Zielona Góra, tel. 0508/79-63-70 
CIĄGNIK ZETOR 10145,1985 r.. nowa głowica, wał, 
tuleje, tłoki i opony, stan b. dobry - 33.500 zł. Łozina, 
powiat wrocławski, tel. 071/312-86-89,0888/91-77-18 
CIĄG NIK ZETOR 10145,1985 r, zarejestrowany, stan 
dobry - 40.000 zł. Popęszyce, teł. 068/388-92-22, 
0660/29-2540
CIĄGNIK ZETOR 10145,1991 r„ przebieg 2500 mtg, 
przedni napęd, komfortowa kabina, I właściciel, stan 
techn. b. dobry - 50.000 zł.- Mysłów, powiat jaworski, 
tel.: 0606/32-7541
CIĄGNIK ZETOR 10540,1996 r ,  RBS, pneumatyka, 
kpi. zaezepów i obciążników, nieeksploatowany w rol­
nictwie, stan dobry - 63.000 zł. Mysłów, powiat mysz­
kowski, tel. 0606/32-7541
CIĄGNIKZETOR 12045, nowe opony- 27.00021. Śó- 
nawka Dolna, powiat kłodzki, tel. 074/871-54-99 
CIĄGNIKZETOR 12111,1973 r„ kolor czerwony, pod-, 
zespoły z 1996 r., po remoncie kapitalnym - 26.000 zł. 
Piława Górna, powiat dzierżoniowski, tel. 
0601/51-85-51
CIĄGNIKZETOR 12111,1986 r., zarejestr., opłacony, 
po remoncie podnośnika i skrzyni biegów, stan bdb -
26.500 zł. Rogów Sobócki, powiat wrocławski, teL 
071/391-05^65
CIĄGNIK ZETOR 12145, 1984 r„  stan b. dobry -
28.500 zł. Prusinowice, powiat nyski, tel. 
0507/08-78-81
CIĄGNIK ZETOR 12145,1985 r„ 4x4, silnik 6-cyUn- 
drowy, półbiegi, komfortowa kabina, ścięta maska, 
wysoki dach, stan idealny • 33.500 zi. Ostrów Wlkp. 
Tel. 0509/85-75-90
CIĄGNIK ZETOR 12145,1985 r., przedni napęd, kom­
fortowa kabina - 28.000 zł. Kłodzko, tel. 074/869-0146 
CIĄGNIK ZETOR 12145, 1986 r„ stan b. dobry -
35.000 zł. Lipniki, tel. 077/431-23-93 
CIĄGNIKZETOR 12145,1986 r., napęd 4x4,120 KM, 
nowe opony, techn. sprawny, kpi. obciążników, stan b. 
dobry • 34.000 zł. Miechów, powiat górowski, tel. 
0501/52-63-56
CIĄGNIK ZETOR 12145,1988 r.,4x4, niedawno spro­
wadzony • 30.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK ZETOR 12145,1988 r., orbitrol, po remon­
cie, stanb. dobry - 33.700 zł. Łozina, powiat wrocław­
ski, tel. 071/312-86-89,0888/91-77-18 
CIĄGNIKZETOR 12245,1993;., stan idealny -66.300 
zł. Żagań, tel. 0607/0840-08 
CIĄGNIK ZETOR 16045,1982 r„ 4x4, niedawno spro­
wadzony - 28.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK ZETOR 16145,1984 r., przedni napęd, nowe 
opony - 34.000 zł. Skoroszyce, powiat nyski, tel. 
0505/87-2545
CIĄGNIK ZETOR 16145,1989 r., turbo, stan b. dobry, 
wzmocniony tył, nowy typ od ZTS, komfortowa kabina
- 38.500 zł. Janowa, powiat nyski, tel. 077/431-56-32 
CIĄGNIKZETOR 16245,1991 r., przebieg 3000 mtg, 
stan idealny - 65.000 zł. Śmigiel, tel. 065/518-51-20 
CIĄGNIK ZETOR 16245,1996 r„ 4x4, niedawno spro­
wadzony - 63.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK ZETOR 16245, 1997 r., 160 KM, przedni 
napęd, Koła 38’  - 74.000 zł. Skoroszyce, powiat nyski, 
tel. 0511/94-34-52
CIĄGNIK ZETOR 5011,1982 r., stan b. dobry -19.000 
zł.Ostrzeszów. tel. 0609/19-68-34 
CIĄGNIK ZETOR 5245,1988 r„ nowe opony, orygi­
nalny lakier, stan b. dobry - 29.500 zł. Srebrna Góra, 
tel. 074/818-1849,0506/54-74-36 
CIĄGNIK ZETOR 5245,1992 r. - 37,000' zł. Wiązów, 
tel. 071/394-35-20
CIĄGNIK ZETOR 5340,1994 r. - 43.000 żł. Witaszy- 
ce, tel. 0607/59-02-74, pow. jarociński 
CIĄGNIK ZETOR 6340, 1996 r., 70 KM, 2900 mtg. 
przedni napęd, opony 80%. kola bfiżniacze, zadbany, 
przednia hydraulika, wspomaganie kier., uszkodzona 
uszczelka pod głowicą do sprowadzenia z Niemiec, 
odbiór w kraju - 39.500 zł. Lwówek śląski, tel. 
0608/87-87-35

CIĄGNIKZETOR 7011, z kosiarką boczną do kosze­
nia rowów i poboczy - 25.000 zł. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
CIĄGNIK ZETOR 7211,1986 r.. stan b. dobry - 24.500 
zł. Ostrów Wlkp. Tel. 0885/53-11-73 
CIĄGNIK ZETOR 7245,1985 r„ 4 x 4, nowe ogumie­
nie (przednie),, na orbitrolu • 35.000 zł lub zamienię. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0697/60-94-14 
CIĄGNIK ZETOR 8011, stan dobiy - 13.000 zł, woj. 
dolnośląskie, tel. 0603/35-76-93 
CIĄGNIKZETOR 8011,1973 r., kabina nowego typu -
15.600 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-12-68, 
0501/5145-34

CIĄGNIKZETOR 8011,1973 r., kolor czerwony, .ścię­
ta" maska - 13.500 zł. Nysa, tel. 077/4354444, 
0501/29-69-94
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Smarchowice Małe 33 
tel./fax 077/410-30-92

CIĄGNIK ZETOR 8011,1973 r., po wymianie silnika, 
nowe akumulatory (gwarancji), stan b. dobry -11:500 
zł. Przedborowa, tel. 074/815-8046 po godz. 17 
CIĄGNIK ZETOR 8011,1.975.r„ stan idealny -15.700 
zł. Łagiewniki, tel. 074/893-73-38 
CIĄGNIK ZETOR 8011,1981 r., nowe opony, komplet 
zaczepówl obciążników, sprawne półbiegi, stan b. do­
bry - 16.000 zł. Kobylin, powiat krotoszyński, tel. 
0698/50-19-91 .
CIĄGNIK ZETOR 8045, z ładowaczem Tur, stan b. 
dobry - 30.000 zł. ścinawka Dolna, powiat kłodzki, tel. 
074/871-54-99
CIĄGNIK ZETOR 8045, nowe opony, stan b. dobry -
24.500 zł. ścinawka Dolna, powiat kłodzki, tel. 
074/871-54-99
CIĄGNIKZETOR 8111,1986 r„ stan b. dobry - 24.800 
zł. Udanin, tel. 076/870-93-74,0660/90-8442 
CIĄGNIK ZETOR 8145,1985 r., stan b. dobry, spro­
wadzony z Czech - 27.500 zł. Łozina, powiat wrocław­
ski, tel. 071/312-86-89,0888/91-77-18 
CIĄGNIK ZETOR 8145,1987 r., po remoncie, nowe 
opony, kabina nowego typu - 35.000 zł. Nysa, tel. 
0511/94-34-52
CIĄGNIK ZETOR 8245, 1991 r„ oryg. - 41.000 zł. 
Rawicz, tel. 0663/60-12-28 
CIĄGNIK ZETÓR 9540,1997 r., 4x4, niedawno spro­
wadzony • 63.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
CIĄGNIK ZETOR K-25, stan bdb - 3.200 zl. Pleszew, 
tel. 0600/91-88-04
CIĄGNIK ZETOR MT SUPER 1734, 2001 r., silnik
6-cylindrowy turbo 170 KM, hydraulika Bosch, 4x4,1 
rej. w 2002r., przebieg 2350 mtg, stan bdb, niedawno 
sprowadzony - 102.000 zł. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
CIĄGNIK ZETOR PROXIMA EKO 8441, 2006 r., 82 
KM, stan idealny - 28.000 EUR. Niemcy, tel. 
0049/17-0644-00-07
CIĄGNIK ZETROR16145,1985 r„ nowe opony, stan 
b. dobry - 40.000 zł. Mieroszów, tel. 074/880-0048 
CIĄGNIKI : Fortschritt, ZT 323A, 1990 r„ 100 KM -
20.000 zł, Fortschritt, 1989 r„ 100 KM -19.000 zł, Fort- 
schritt, 1986 rok - 18.000zł, wszystkie sprowadzone z 
Niemiec, 4x4, duże komfortowe kabiny, sprawne tech­
nicznie. Gubin, pow. krośnieński, tel. 0696/65-04-35, 
0696/41-52-84 Z0OK04389
CIĄGNIKI FORTSCHRITT ZT 300, ZT‘303,1983 r., 
115 KM, 4 szt. - od 6.000 do 15.000 zł. Wykroty, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0607/12-92-56

O  CIĄGNIKI ZETOR : 5211,1987 r. - 21.800 
zł, 7711, 1991 r. - 30.500 zł, 8011, 1978 r. -
14.500 zł, 8011,1981 r. - 16.500 zł, kombajny 
zbożowe Fortschritt'E-512, E-514, ładowarka 
UNK 320,1988 r. • 31.500 ;ł, spycharka DT 75, 
1985 r..* 8.500 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, 
tel. 0887/91-87-32 W02022276
CIĄGNIKI ZETOR : 8011,1982 r„ czerwony, stan b. 
dobry, komfortowa kabina, .ścięta' maska -16.500 zł, 
8011,1978 r. - 14.300 zł, 8011,1979 r. - 15.800 zł, 
8011,1980 r. -16.500 zł. Brochocin, powiat trzebnic­
ki, tel. 0698/65-97-82,0605/25-99-80 
CIĄGNIKI ZETOR : 25 KM, 28 KM, 32 KM i 38 KM, 
silniki na gwarancji, opony nowe lub używane (do wy­
boru), transport - 4.900 zł, 5.600 zł, 7.700 zi i 8.900 zł 
lub zamienię na ciągnik do remontu. Paczków  ̂powiat 
nyski, tel. 0603/36-63-27 do godz. 18 
CIĄGNIKI ZETOR : 5748, 4x4, 58 KM, 8011, 6245, 
7011, 7211> 10045, 10145, 12045,.12145, 1990 r„ 
16145, 16245, 18340, 8540, 6340, cena 13.000 -
80.000 zł. Trzebnica, tel. 071/387-09-72, 
0504/23-00-90
CIĄGNIKI ZETOR SUPER 50, z kabiną i podnośni­
kiem - 7.000 zł/2 szt. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60

O  CIĄGNIKI ROLNICZE w szystk ich  marek, 
różnej mocy, z  różnym wyposażeniem, sp ro ­
w adzone z  N iem iec (ok. 90 szt. na placu), 
maszyny towarzyszące do ciągników: pługi, 
agregaty, s iewniki, agregaty uprawowo-siew- 
ne, brony talerzowe, opryskiwacze polówe, 
kombajn zbożowy Fortschritt E -514 ,1985 r., 
z  s ie c z k a rn ią . R a c ib o ro w ice  G ó rne , te l. 
075/738-95-80 w  godz. 7.00-19.30 WI0004196 

m  CZYSZCZALNIA DO ZBOŻA - 8.000 zł. Kąty 
Wrocławskie, ter. 0501/34-31-29 140654406 
CZYSZCZALNIA DO ZBOŻA PETKUS K-531 - 4.500 
zł. Prudnik, tel. 0502/34-30-67 
CZYSZCZALNIE DOZBOŻA PETKUS:  K-531 Gigant, 
1987 r., sprawna, kompletna, bez usterek, czyści b. 
dokładnie zboża, kukurydzę i inne nasiona, przysto­
sowana do ciągnika - 5.700 zł i K-213 Gigant, kom­
pletna, sprawna, bez usterek, stan b. dobry - 4.700 zł. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0667/99-07-08 
DESZCZOWNIA SIGMA, szpulowa, dł. węża 300 m, 
śr. 75 mm, sprowadzona z Niemiec - 4.700 zł. Żary, 
tel. 0660/4343-51
DMUCHAWA DO SIANA I ŻBOŻA, 1987 r„  11 kW, 
1350 obr./min, kolor niebieski, stan dobry - 700 zł. 
Osiek Łużycki, powiat zgorzelecki, tel. 0510/23-99-88 
po godz. 18
DMUCHAWA DO ZBOŻA ♦ rury -1.300 zł. Jeszkotle, 
tel. 077/415-10-04
DMUCHAWA DO ZBOŻA *  rury -1.800 zł. Kościelna 
Wieś, powiat pleszewski, tel. 062/761-66-53, 
0508/79-79-97
DMUCHAWA DOZBOŻA, prod. niemieckiej, silnik 3.5 
kW, kompletna, dł. rur 15 m, nieeksploatowana w kra­
ju - 1.400 zł. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0889/99-19-51

DMUCHAWA DOZBOŻA, prod. niemieckiej, silnik 3.5 
kW, kompletna, 15 mb. rur, nieeksploatowana w kra­
ju, stan b. dobry -1.300 z L S z f^d ta ^o w ia t żagań­
ski, tel. 0602/50-76-58 ..
DMUCHAWA DO ZBOŻA, dużej mocy, 10 kW, kpi. rur
- 1.600 zł; Tyniec Mały, powiat wrocławski, tel. 
071/311-80-74

O  DMUCHAWY DO ZBOŻA, prod. n iem iec­
kiej oraz żm ijk i do zboża. Tel. 0510/55-58-28, 
0509/70-44-11 W01102225

DMUCHAWY DO ZBOŻA, prod. niemieckiej, komplet­
ne z rurami • od 1.300 zł/szt. Miejska Górka, powiat 
rawicki, tel. 0501/12-67-56
DOJARKA, przewoźna, 2-konwiowa, stan bdb - 550 
zł. Strzelin, tel. 071/394-35-17 
DOJARKA ALFA-LAVAL, techn sprawny - 500 zł. 
Kietrz, tel. 077/485-15-87

DOJARKA ALFA-LAVAL, 2-konwiowa - 600 zł. Sta­
wiszyn, powiat kaliski, tel. 0608/7742-16 
DOJARKA ALFA-LAVAL + części - 800 Zł. Strzegom, 
powiat świdnicki, tel. 0603/72-97-15 
DOJARKA ALFA-LAVAL - 300 zł. Wierzchosławice, 
gm. Bolków, powiat jaworski, tel. 075/746-0546

O  FIRMA „A N K U S ” , PIOTROW ICE KOŁO 
JAWORA., Sprzedaż używanych kombajnów, 
c iągn ików  i maszyn ro ln iczych zachodnich 
marek (John Deere, Claas, Case, Deutz-Fahr, 
Fendt, inne). Sprzedaż czę śc i zam iennych. 
Opony używane, zapewniam y transport na 
m iejsce, tel. 076/870-88-05, 0604/10-62-14 w 
godz. 8-18 www.m aszynyroln icze-ankus.p l. 
W01149066

GLEBOGRYZARKA HOWARD, szer. robocza 2.3 m -
2.000 zł. Wiązów, tel. 071/393-10-72, 0609/48-60-10 
KOŁA DO UPRAW MIĘDZYRZĘDOWYCH, 9.5x42 -
1.600 zł. Wińsko, tel. 071/389-84-84,0889/11-67-78 
KOMBAJN DO BURAKÓW MATROT M 4 1 ,1996 r., 
aian b. dobry, przebieg 3800 mtg, 6-rzędowy • 25.000 
EUR. Tel. 0602/15-35-96
KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN, stan idealny -
6.500 zł. Siedlec, tel. 071/398-77-05 
KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN, 1987 r., orygi­
nalny, stan b. dobry -4.500 zł. Łagiewniki, powiat dzier­
żoniowski, tel. 0667/22-20-87 
00 KOMBAJN DO BURAKÓW POSEJDON II. czer­
wony, 1-rzędowy, I właśc., zadbany, .kopał" rocznie 1 
hektar buraków, w 100% sprawny, z koszem na liście
- 3.600 zł. Krotoszyn, tel. 0508/62-13-63 140652166 
KOMBAJN DO BURAKÓW POSEJDON II, 1990 r„ I 
właśc., stan bdb - 4.000 zł. Sanie, gm. Żmigród, tel. 
071/385-31-63,0668/33-5045
KOMBAJN DO BURAKÓW STOLL V-202, 1990 r„
2-rzędowy, ze śdnaczem zielonek Orkan - -18.000 zł. 
Środa Śląska, tel. 071/317-19-91,0691/5248-58 
KOMBAJN DO BURAKÓW STOLL V-202,1992 r. -
15.000 zł, powiat gostyński, tel. 0696/79-74-50

M A S Z Y N Y  
F A B R Y C Z N E  

N  O W E
Brony Talerzowe 2 600 zł
Ładowacze Tur 4 150 zł
Mieszalniki 3 100 zł
Śrutowniki 3 700 zł
Brony Polowe 780 zł
Pługi 900 zł
Agregaty 2 200 zł
Opryskiwacze 1 780 zł
Kosiarki 3 OOO zł
Kabiny 1 950 zł
Rozrzutniki 7 600 zł
Żmijki 1 700 zł
Rozsiewacze 710 zł
Glebogryzarki 3 590 zł
Przetrząsacze 1 800 zł
Karuzele 830 zł
Sadzarki 1 490 zł
Pielnlki 540 zł
G O T Ó W K A ,  R A T Y
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KOMBAJN DO CEBULI, do zbioru i obcinania, wy­
dajność 5 t/gódz. • 10.000 zł. Jordanów śląski, tel. 
071/316-1149
KOMBAJN DO KAPUSTY E-800/1, zaczepiany, 1-rzę­
dowy, ładujący na przyczepę, 30 KM, stan b. dobry -
4.000 zł. Wrocław, tel. 071/794-04-02 po godz. 20, 
0607/40-10-38
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW,. 2-rzędowy, prod. nie­
mieckiej, stan dobry - 5.000 zł. Łubków, gm. Warta 
Bolesławiecka, powiat bolesławiecki, tel. 
075/738-94-89
B3 KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW ANNA, 1991 r., I 
właściciel, stan b. dobry - 12.000 zł. Czajków, tel. 
062/731-13-10,0887/3943-00 I40646976 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME SL 750,1991 
r., pełna hydraulika, skrętny dyszel, stan rolek i taśm 
b. dobry, gotowy do pracy, sprowadzony z Niemiec, 
stan techniczny b. dobry - 22.000 zł. B^ów, powiat 
wrocławski, tel. 071/398-76-21,0601/86-36-84 
13 r * I f l  KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME 
SR 8040,1992 r.. pełna elektrohydrauHka, dżojstik, 
oś tylna i zaczep • skrętne hydr., zbiornik 4 1. stół se­
lekcyjny z płynną regulacją- 39.000 zł. Sulęcin 7, po­
wiat wrocławski, teł. 071/390-20-23, 0601/78-8844 
K78694676
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME DR-1500, 
1992 r., 2-rzędowy, stół selekcyjny, poj. 5 1, stan ideal­
ny -11.000 EUR. Bolesławiec, tel. 0663/06-09-38 
C3 H5H KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME 
DLS1700,1995 r„ ster. dżojstikiem, oś skrętna, mysz 
wielofunkcyjna, zbiór ziemniaka, marchwi, warzyw i 
cebuli (okopowe), stan techn. b. dobry, pracował do 
2000 r. - 5 sezonów - 42.000 zł. Sulęcin 7, powiat wro­
cławski, tel. 071/390-20-23, 0601/78-88-44 
K78694706
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056, 1978 r., bez 
kabiny, sieczkarnia, po remoncie silnika, dużo nowych 
części -16.000 zl. Zgorzelec, tel. 0512/3142-28

H3 KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056, 1980 r., 
diesel, kolor pomarańczowy, stan b. dobry, po remon­
cie silnika - 15.000 zl. Jawor, tel. 076/871-80-54, 
076/871-80-53 100656126 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1980 r . szar- 
pacz, kabina, drugi heder do rzepaku, garażowany, 
stan b. dobry - 25.000 zł. Sobótka, powiat wrocławski, 
tel. 071/390-91-28

OPRYSKIW ACZE 1200L,
cena od 7.990 zł z VAT, w ofercie 

również: 400, 600,800,1400,1800, 
2000L, najniższe ceny, atest, 
gwarancja, możliwy transport, 

raty bez odsetek.
Góra, tel. 065/543-24-66, 

880/68-02-63.

KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056, 1983 r„ stan 
dobry, oryg. lakier, garażowany, ll-właśddel - 23,000 
zł. Grabów nad Prosną tel. 0693/73-3343 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1983 r.. czer­
wony, szerokie opony, garażowany, przygotowany do 
żniw, ze śdnaczem zielonek Orkan, po wymianie pod­
zespołów, stan b. dobry - 25.500 zł. Środa Śląska, tel. 
071/317-19-91, 0691/52-88-58 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1984 r. -18.000 
żł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811-38-09 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056, ̂ 984 r , I wiar 
ściciel, garażowany, stół do rzepaku z boczną kosą, 
sieczkarnia, bagnety od Rekorda, szerokie opony, stan 
dobry - 27.500 zł. Oleśnica, tel. 0694/27-23-64 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056.1985 r.. nowa 
kabina, szerokie koła, techn. sprawny - 27.500 zł. 
Strzelin, tel. 0604/35-13-33 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1986 r., nowe 
opony, przystawka do rzepaku, kabina, szarpacz sło­
my, dużo nowych części - 30.000 zi. Strzelin, tel. 
0605/83-14-53
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1987 r„ gara­
żowany, stan b. dobry - 33.500 zł. Krotoszyn, tel. 
0698/93-76-74
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056, 1987 r.. stan 
dobry - 30.000 zł. Krotoszyn, tel. 0660/88-03-13 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1987 r„ siecz­
karnia, stan b. dobry - 37.500 zi. Miechów, tel. 
0600/87-90-16
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1987 r., kom­
fortowa kabina, sieczkarnia, oryginalny lakier i silnik -
35.500 Zł. Milicz, tel. 071/384-27-52,0505/08-21-67 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON BS-5110,1997 r„ stan 
b. dobry - 95.000 zł. Głogówek, powiat prudnicki, teł. 
0609/6447-21
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON REKORD Z-056,1986 
r., sieczkarnia, stół do rzepaku, sita, techn. sprawny •
33.000 zł. Oleśnica, tel. 0504/15-6941 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON REKORD Z-058,1990 
r., SW-400, I właśc., garażowany, wygodna kabina, 
sieczkarnia, stół do rzepaku, stan bdb, oryg. lakier -
53.000 zł. Czerńczyce, gm. Kąty Wrocławskie, tel. 
071/390-64-77, 0605/88-07-33
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON SUPER, 1956 r. -
13.000 zł. ścinawka Średnia, powiat kłodzki, tel. 
074/871-58-07
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON SUPER, 1978 r., kabi­
na, sieczkarnia, stan bdb - 17.500 zł. Oleśnica, tel. 
071/31440-26
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON SUPER Z-056, 1989' 
r., kolor czerwony, kabina, szarpacz słomy, po remon­
cie kapitalnym skrzyni biegów, stan b. dobry + nowe 
akumulatory Centra - 45.000 zł, woj. lubuskie, tel. 
0605/23-70-06
KOMBAJN ZBOŻOWY CASE 1640 AXIAL FLOW, 
1989 r., sieczkarnia, szer. 4.9 m, przystawka do kuku­
rydzy, 5-rzędowa - 19.000. EUR. Lubań, tel. 
0602/85-91-99
KOMBAJN ZBOŻOWY CASE III AXIAL FLOW 2188, 
1996 r„ heder 5.50 m, przebieg 35Ó0 mtg ♦ przyrząd 
do rzepaku, stan bdb, z sieczkarnią klimatyzacja -
125.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
KOMBAJN ZBOŻOWY CASE CF80,2000 r„ przebieg 
603 mtg, szer. robocza 6.7 m, sieczkarnia - 53.000 
EUR. Bogatynia, tel. 075/773-09-27 
KOMBAJN ZBOŻOWY CASE CF70,2000 r., przebieg 
980 mtg, heder 5.4 m lub 7.8 m, stół do rzepaku, siecz- 
karnia, komfortowa kabina - 38.000 EUR. Niemcy, tel. 
0049/17-06-44-00-07
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS 98 SL, 1992/93 r., stan 
dobry, 3D, Klimatyzacja, na hydrostade, komputer, stół 
do rzepaku -102.000 zł. Kłodzko, tel. 0888/52-11-32 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS COLUMBUS, 1970 r, 
2000 ccm, diesel, zielony, silnik Mercedesa, po wy­
mianie tarczy sprzęgła, łańcuchów, łożysk i chłodnicy, 
szer. robocza 1 8 m, stan bdb • 5.000 zł. Budziszów 
Wielki, tel. 076/85746-84,0660/91-80-88 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS CONSUL, 1983 r.. 
szer. robocza 3 m, silnik Perkins, 4-cylindrowy, stan b. 
dobry - 11.000 zł. Osła, powiat bolesławiecki, tel. 
0513/3246-61
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 108 
MAXI, heder 5.1 m - 34.000 EUR. Niemcy, tel. 
0049/252-11-76-64,0049/17-18-85-67-52 , 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 98 SL, 
pełne wyposażenie - 1.100.000 CZK. śdnawka Dol­
na, powiat kłodzki, tel. 074/871-54-99 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR, heder 
3 m, sieczkarnia, z kabiną lub bez, stan idealny, sprow. 
z Niemiec - 36.000 zł, możl. transp. Zbiersk, powiat 
kaliski, tel. 0608/40-04-87.U602/62-63-21 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 96, he­
der 4.5 m, kabina, sieczkarnia, silnik Mercedesa, stan 
bdb, sprow. z Niemiec, zapewniam transport - 75.000 
zł. Zbiersk, powiat kaliski, tel. 0608/40-04-87, 
0602/62-63-21
GB 030 KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMI­
NATOR 85, 1976 r., heder 4.5 m, sieczkarnia, silnik 
Mercedesa, sprow. z Holandii • 35.000 zł. Szewce, tel. 
071/310-71-32,0603/07-21-32 140647946 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 80. 
1976 r„ przebieg 1200 mtg.tieder 3.9 lub 3.6 m, stół 
do rzepaku, sieczkarnia - 7.000 EUR. Lubań, tel. 
0602/85-91-99
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 80, 
1979 r., kabina, szer. robocza 3 m • 27.000 zl. Piotro­
wice, tel. 076/870-88-05,0604/10-62-14 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 96, 
1983/84 r., heder, szer. robocza 3.9 m, stół do rzepa­
ku, silnik Mercedesa - 73.000 zł. Strzegom, tel. 
074/855-72-32

KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS*DOMINATOR 100. 
1984 r„  heder 5.10 m, sieczkarnia - 55.000 zł. Gło­
gów, tel. 0604/56-^7-90

KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 108. 
1986 r., sieczkarnia - 110.000 zł. Zgorzelec, tel. 
0502/61-2442
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 208 
MEGA, 1993 r, przebieg 1.900 mtg, szer. 6 m, stół do 
rzepaku, poziomowanie hedera i sit, klimatyzacja, 
sieczkarnia - 43.000 EUR. Lubań. tel. 0602/85-91-99 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR, 1995 
r., szer. robocza 5.10 m; stan b. dobry -170.000 zł lub 
zamienię na samochód. Ząbkowice śląskie, tel. 
0668/0345-60
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS MEGA 208, stan ide­
alny, heder 6 m, stół do rzepaku, kosy boczne, klima­
tyzacja; komputer, system 3D, stan opon dobry -47.000 
EUR. Tel. 0602/15-35-96
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS SENATOR, heder, 
szer. robocza 4.5 m, sieczkarnia, kabina, silnik 6-cy- 
lindrowy Perkins - 23.000 zł. Bogdaniec, powiat'go­
rzowski, tel. 0660/934149 
KOMBAJN ZBOŻOWY DEUTZ-FAHR 4075 TOPU- 
NER, 1994 r., przebieg 2.580 mtg, szer. 6 m. stół do 
rzepaku, klimatyzacja, sieczkarnia - 36.000 EUR. Lu­
bań, tel. 0602/85-91-99
KOMBAJN ZBOŻOWY FAHR, szer. 3 m. mało uży­
wany, przebieg 1100 mtg • 26.000 zł. Siemianów, tel. 
071/393-31-63
KOMBAJN ZBOŻOWY FAHR 2780,1986 r., heder 3.8 
m, sieczkarnia, klimatyzacja, stół do rzepaku, stan b. 
dobry - 67.000 zł. Piotrowice, tel. 076/870-88-05, 
0604/10-62-14
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-525, silnik 
Volvo, klimatyzacja, stan b. dobry, stół do rzepaku -
68.000 zł. Kłodzko, tel. 0888/52-11-32 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516, V8250 
KM, silnik Ify, sprowadzony z Niemiec, duża wydaj­
ność koszenia, oryginalna sieczkarnia, mało używa­
ny, rura hydraulicznie otwierana, w kraju od tygodnia, 
stan b. dobry, nowy podajnik -18.200 zl. Lwówek ślą­
ski, tel. 0608/87-87-35,075/789-87-80,0602/75-91-06 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, 1979 
r. - 10.900 zł. Skoroszyce, powiat nyski, tel. 
0505/87-25-15
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, 1984 
r., heder 420 cm, kabina, stan b. dobry - 14.000 zł. 
Lubań, tel. 0502/61 <24 -64,0608/60-36-98 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514, 1985 
r., kolor ciemnozielony, heder 4.2 m - 22.000 zl. Sko­
roszyce, powiat nyski, tel. 0511/94-34-52 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516B, 1986 
r. -16.500 zł. Nysa, tel. 0511/94-34-52 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516, 1986 
r., sieczkarnia -18.000 zł. Piława Dolna, powiat dzier­
żoniowski, tel. 0601/17-14-36 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516,1987 
r., heder 6 m, stan b. dobry - 6.000 .EUR. Tel. 
0602/16-35-96
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516 B, 1987 
r., stan bdb, nowe sita górne i dolne, akumulatory uży­
wane jeden sezon, koła balonowe, sieczkarnia, nowe 
wszystkie podajniki łańcuchowe, heder 6.70 m + kosa 
do rzepaku, sprowadzony z Czech ♦ nowe części i 
pasy (wartość ok. 5.000 zł) - 24.000 zł. Dobromierz, 
powiat świdnicki, teh-0695/73-64-13 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514, 1988 
r., przebieg 1210 mtg, 120 KM, silnik Perkins, szer. 
robocza 3.6 m, stół do rzepaku, sieczkarnia -11.000 
EUR. Bogatynia, tel. 075/773-09-27 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514, 1988 
r., nowa sieczkarnia, stan b. dobry - 36.000 zł. Oława, 
tel. 071/303-01-91,0661/2245-3T 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-517 MDW,
1989 r., stan b. dobry, heder 6 m, przygotowany do 
sezonu - 7.500 EUR. Tel. 0603/35-76-93 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514 MDW, 
1989/90 r., turbo, szarpacz słomy, stan b. dobry -
38.000 zł. Trzebnica, teł. 071/387-09-72, 
0504/23-00-90
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-517, 1990 
r„ heder 6.7 m - 25.000 zł. Kłodzko, tel. 0605/26-85-00 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-524 MDW,
1990 r., stan b. dobry - 32.000 zl. Śdnawka Dolna, 
powiat kłodzki, tel. 074/871-54-99
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-524 MDW,
1990 r., po remonde silnika • 36.000 zł I0b zamienię 
na dągnik rolniczy albo samochód osobowy. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 0606/83-56-15
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-524 MDW,
1991 r., po remonde, jasnozielony, heder 4.80 m -
36.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-17-50, 
0668/84-20-76
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-527 MDW, 
1993 r., stan b. dobry • 92.000 zł. Gierałtów, tel. 
075/736-81-97
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT-E-527 MDW, 
1996 r„ przebieg 2.000 mtg, szer. robocza 6 m, stół do 
rzepaku, sieczkarnia, klimatyzacja • 32.000 EUR. Bo­
gatynia, tel. 075/773-09-27 
KOMBAJN ZBOŻOWY INTERNATIONAL 431, silnik 
Case V6, heder o szer. 3 m, sieczkarnia, zadbany -
19.000 zł. Jawor, tel. 076/871-87-35.0668/31-88-97 
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 630, heder 3 
m, boczny stół do rzepaku, szarpacz słomy, stan b. 
dobry -18.000 zl. Góra, tel. 0693/8842-51 
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 965, heder 3.70 
m, kabina, sieczkarnia, stan bdb. sprow. z Niemiec -
32.000 zł, możl. transp. Zbiersk. powiat kaliski, tel. 
0608/40-04-87,0602/62-63-21
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 630. 1977 r., 
sieczkarnia, szer. robocza 3 m -15.500 zł. Piotrowice, 
tel. 076/870-88-05,0604/10-62-14 
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 950, 1980 r„ 
heder 3 m, z sieczkarnią niedawno sprowadzony -
22.000 zł. Jordanów, tel. 018/267-52-00, 
0605/66-03-60
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 1075 H4.1985 
r., przebieg 3700 mtg, heder 4.2 m, sieczkarnia - 65.000 
zł. Zagroda, powiat zgorzelecki, tel. 075/721-06-64 
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 1052,1987 r.. 
heder 3 m, klimatyzacja, sieczkarnia, stan b. dobry -
55.000 zł. Piotrowice, tek 076/870-88-05, 
0604/10-62-14
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 1068H, 1987 
r., szer. robocza 3.65 m, kabina, sieczkarnia, regulo­
wane zawieszenie -^9.000 zl. Piotrowice, tel. 
076/870-88-05; 0604/10-62-14 
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 1174 SII, 1994 
r., heder 4.70 mj niedawno sprowadzony - 80.000 zł. 
Jordanów, tel. 018/267-52-00,0605/66-03-60 
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 2066.1995/96 
r„ stan idealny, heder 6 m, stół do rzepaku, klimatyza­
cja - 15.500 zł. Kłodzko, tel. 0888/52-11-32 
KOMBAJN ZBOŻOWY LAVERDA M-112, silnik 6-cy- 
lindrowy (lveco), heder 3 m. 4 klawisze - 20.000 zł, 
woj. wielkopolskie, tel. 0604/96-0543 
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON 38. 
pełne wyposażenie, stan b. dobry • 750.000 CZK. Śd­
nawka Dolna, powiat kłodzki, tel. 074/871-54-99 
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON 40. 
pełne wyposażenie, przebieg 3.200 mtg • 650.000
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CZK. Śdnawka Dolna, powiat kłodzki, tel. 
074/871-54-99
BI KOMBAJN ZBOŻOWY NEW ty<^ANQ-J520. 
1982 r., 2400 mtg, heder 3 m. sieczkarnia, kSUina, stół 
do rzepaku, sprowadzony z Niemiec, możliwość Wy­
słania zdjęć - 19.500 zł. Bolesławiec, tel. 
0692/70-01-10v 140659026 
KOMBAJN ZBOŻOWY NEW HOLLAND 8060,1985 
r., kabina, sieczkarnia, szer. robocza 4 m, wózek do 
hedera, stan b. dobry - 45.000 zł. Krzemieniewo, po­
wiat leszczyński, tel. 0665/23-98-06 
KOMBAJN ZBOŻOWY VISTULA, 1970 r.. stan b. do­
bry - 5.000 zł. Czarnolas, tel. 077/431-82-72 
KOMBAJNY DO BURAKÓW HOLMER KLASSIKER, 
stan b. dobry, 3 szt., silnie Mercedesa, 6-rzędowy, przy­
gotowany do pracy, stan opon b. dobry, cena 22.000 -
24.000 EUR. Tel. 0602/15-35-96 
KOMBAJNY ZBOŻOWE FORTSCHRITT : E-512, 
B-514, E-517, cena 12.000 - 35.000 zł. Trzebnica, tel. 
071/387-09-72,0504/23-00-90 
KOSIARKA CIĄGNIKOWA, czołowa - 2.500 zf. Wleń, 
tel. 075/713-63-29
KOSIARKA DO POBOCZY, 1989 r .  z sinikiem hy­
draulicznym, na ciągniku Zetor 7211 - 26.000 zł. Sko­
roszyce, powiat nyski, tel. 0511/94-34-52 
KOSIARKA POKOSOWA, szer. robocza 70 cm -1000 
zi. Oleśnica, tel. 071/398-51-61,0605/93-78-98 
KOSIARKA POKOSOWA FORTSCHRITT 303,1989 
r_ stan b. dobry - 8.500 zł. GieraRów, tel. 075/736-81-97 
KOSIARKA ROTACYJNA CLAAS, szer. robocza 160 
cm - 1.400 zł, możliwość transportu. Ligota Wieka, 
tel. 071/398-87-34,0606/73-82-55 
KOSIARKA ROTACYJNA FELLA, szer. robocza 190 
cm, stan dobry -1.900 zł, możliwość transportu. Ligo­
ta Wielka, tel 071/398-87-34,0606/73-82-55 
KOSIARKA ROTACYJNA, do trawy, 2-bębnowa, szer. 
robocza 1.6 m, możl. transportu, stan b. dobry -1.750 
zł. Nysa, tel. 077/434-19-77,0606/55-77-24 
KOSIARKA ROTACYJNA DEUTZ-FAHR, sprowadzo­
na z Niemiec - 2.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-85-24, 
0606/14-65-70
KOSIARKA ROTACYJNA • 1.700 zł. Żlinice. teł. 
077/464-30-48
KOSIARKA ROTACYJNA, 1988 r., 2-bębnowa, z wał­
kiem, stan b. dobry - 2.000 zł. Bolesławiec, teł. 
0600/60-25-86
KOSIARKA ROTACYJNA MEDUZA, 1990 r.. stan b. 
dobry - 2.100 zł lub zamienię. Syców, powiat oleśnic­
ki, tel. 062/785-36-87
KOSIARKI DO POBOCZY - od 6.000 do 8.000 zł. Mie­
chów, teł. 0600/87-90-16
KULTYWATOR, z wałkiem, szer. robocza 2,20 m -
1.200 zł oraz śrutownik Bąk - 800 zł. Raszków, teł. 
062/734-36-36
KULTYWATOR GRUDZIĄDZ, szer. robocza 3.20 m -
1.200 zł. Ligota Wielka, tel. 074/893-75-47 
KULTYWATOR KNOCH, ścierniskowy, 11 łap, szer. 
robocza 220 cm - 2.500 zł. Sulików. teL 071/311-41-63, 
0667/56-13-48
KULTYWATOR MASSEY-FERGUSON, prod niemiec­
kiej, szer. robocza 2.2 m. gęsie zęby, nieeksploato­
wany w kraju - 700 zł. Szprotawa, powiat żagański, 
tel. 0889/99-19-51
KULTYWATORY : z podwójnymi wałkami -1.700 zł. 
do ciągnika Ursus C-360 - 600 zł, szer. robocza 2.7 m, 
z wałkiem -1.100 zł. Świdnica, tel. 0663/6846-13 
KUPIĘ AGREGAT UPRAWOWY, bierny, szer. 3 m, z 
wieszakami do siewnika. Kępno, tel. 062/781-96-17 
BI KUPIĘ CIĄGNIK : Ursus C-328, C-385, C-330. 
C-4011, C-355, C-360, C-360 3P, U-912, U-914, 
U-1212, U-1224, U-1004, Białoruś MTZ. Massey-Fer- 
guson, Władimirec T-25A lub inny. Świebodzice. tel. 
0697/56-01 -63.074/893-72-93 140615076 
KUPIĘ CIĄGNIK :UrsusC-328,C-330,C-4011.C-360, 
C-360 3P, U-912, U-914, U-1222, Massey-Ferguson. 
Władimirec T-25A lub inne, mogą być do remontu, woj. 
dolnośląskie, tel. 074/893-72-93.0694/61-50-94 

KUPIĘ CIĄGNIK : Ursus C-330, C-360, C-360 3P. 
U-912, U-914, U-1222, U-1004, Massey-Ferguson 255, 
Władimirec T-25A, Zetor, Białoruś MTZ, woj. ddno- 
śląskie, tel. 071/392-62-84,0602/81-14-23 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-330, C-360. C-360 
3P, U-912, U-914, U-1224, Massey-Ferguson 255. Bia­
łoruś MTZ, Władimirec T-25A i inny, woj. dolnośląskie, 
tel. 071/392-62-84.0602/81-14-23 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328. C-330. C-360, C-360 
3P, U-912, U-914, U-1224, Massey-Ferguson 255. Bia­
łoruś MTZ. Władimirec T-25Ai inny. Tel. 0602/81-14-23 
KUPIĘ CIĄGNIK : C-328, C-330. C-4011. C-355, 
C-360, C-360 3P, C-385, U-912. U-914. U-1222, 
U-1004, U-1224, U-902, U-904, Massey-Ferguson 255, 
Władimirec T-25A, Białoruś MTZ 82. Abramowice, teł. 
074/893-72-93,0694/61-50-94 
KUPIĘ CIĄGNIK: C-328. C-330, C-355, C-360. C-360 
3P, U-912. U-914, U-902, U-904, U-1224, Massey-Fer­
guson 255, Władimirec T-25A, Białoruś MTZ 82T oraz 
sprzęt rolniczy. Biała, tel. 0663/94-85-15 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-330, C-360. C-360 
3P, U-912, U-914, U-1224, Massey-Ferguson 255, 
Zetor, Białoruś MTZ, Władimirec T-25A i inny sprzęt 
rolniczy. Bolesławiec, tel. 0602/81-14-23 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-330, C-360, C-360 
3P, U-912, U-914. U-1224, Massey-Ferguson 255, Bia­
łoruś MTZ, Władimirec T-25A i inny. Brzeg Dolny, po­
wiat wołowski, tel. 0605/67-67-33 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328. C-330. C-4011, C-360, 
C-360 3P, U-912, U-914, U-1222, Massey-Ferguson, 
Władimirec T-25A lub inne, mogą być do remontu. Je- 
lenia Góra. tel. 0604/72-56-06,0600/97-62-10 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-385. C-330. C4011, 
C-355. C-360, C-360 3P, U-912, U-914, U-1224, 
U-1004, Białoruś MTZ, Massey-Ferguson, Władimirec 
T-25A Łagiewniki, tel. 074/893-72-94,0604/72-56-06 
KUPIĘ CIĄGNIK : Ursus C-330. C-360, C-360 3P, 
U-912, U-914, U-1222, U-1004, Massey-Ferguson 255. 
Władimirec T-25A, Zetor, Białoruś MTZ. Namysłów, teł. 
0660/83-70-78
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-330, C-360. U-914. 
Władimirec T-25 A, Massey-Ferguson 255. Niemodlin, 
powiat opolski, tej. 0697/34-42-53 
KUPIĘ CIĄGNIK, może być do remontu. Nysa, tel. 
077/433-67-38,0667/22-04-88.
KUPĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-330. C-360. C-360 
3P, C-4011, C-385, U-912, U-914, U-1222, U-1224, 
Zetor, Białoruś MTZ, Massey-Ferguson 255, Władimi­
rec T-25A oraz inny sprzęt rolniczy, przyczepy, mogą 
być do remontu. Opole. tel. 0665/41-88-42 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-330, C-335, C-360 
3P, Władimirec, Massey-Ferguson 255, mogą być do 
remontu i inny sprzęt rolniczy. Sobótka, tel. 
071/393-20-50,0600/97-62-10 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-330. C-4011. C-360, 
C-360 3P, C-385. U-912. U-914, U-1222. U-1224, Ze­
tor, Białoruś MTZ, Massey-Ferguson 255, Władmirec 
T-25A, mogą być do remontu. Strzelin, tel. 
071/392-62-84.0602/81-14-23 
KUPIĘ CIĄGNIK : Ursus C-360, C-360 3P. C-328, 
C-330, C-385. U-912, Massey-Ferguson, Władimirec 
T-25A,.Zetor oraz maszyny rolnicze. Świdnica, teł. 
074/810-50-29,0500/25-81-64

KUPIĘ CIĄGNIK : Ursus C-360, C-360 3P, C-328, 
C-330, C-385, U-912. Massey-Ferguson 255. Włarf- 
mirec T-25A. Zetor oraz maszyny rolnicze. Świdnica, 
teł. 074/810-50-29.0500/25-81-64 
KUPIĘ CIĄGNIK: Ursus C-328, C-330, C-4011, C-360. 
C-360 3P,. U-912, Massey-Ferguson 255. Władimirec 
T-25A, Białoruś MTZ, Zetor i inny sprzęt rolniczy. 
Trzebnica, tel. 0605/67-67-33 
KUPIĘ CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1989/93 r. Za­
jączki, gm. Brzeziny, tel. 062/769-86-01 
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS: C-328. C-330. C-360. C-360 
3P. C-4011 i inne. Adamów, teł. 071/392-62-84. 
0602/81-14-23
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-330. stan db. Łubków, pn. 
Warta Bolesławiecka, tel. 075/738-94-89 
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-360. może być do remon­
tu. w cenie do 6.000 zł. Radwanice, teł. 0603/54-37-38 
KUPIĘ CIĄGNIK ZETOR 16245, w cenie do 60.000 
zł. Leszno, teł. 0663/33-1341 
KUPIĘ CIĄGNIK ZETOR 7245 lub podobny, w dobrym 
stanie. Złoczew, teł. 043/820-20-92 
KUPIĘ CIĄGNIK ZETOR 7745, z przednim podnośni­
kiem i wałkiem. Wafcrzych, tel. 0511/79-71-38 
KUPIĘ CIĄGNIKI : Ursus C-330, C-360, U-912, 
U-1734, U-1634, U-1212, U-1604, Zetor, Massey-Fer-

fuson. New Hońand, John Deere, Fiat Atorg, Deutz. 
roda Śląska, tel. 071/317-19-91,0691/52-88-58 

KUPIĘ CIĄGNIKI FORTSCHRITT, URSUS, ZETOR. 
może być uszkodzony, do remontu. Młyńsko, teł. 
075/781-46-22
KUPIĘ DO JARKI ALFA-LAVAL. 10 szŁ Janków, teł. 
071/302-97-60
KUPIĘ KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON. 1988/03 r. 
•Wrocław, tel. 0514/68-25-50 
KUPIĘ KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON REKORD 
Z-058, po 1987 r. Wałbrzych, tel. 0511/79-71-38 
KUPIĘ ŁADOWACZ UNHZ-500, może być do remon­
tu. Kuźnica, tel. 0667/44-00-28,062/731-54-09 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : ładowacz Tur. Troi. 
Cyklop. UNHZ-500. UNHZ-750, pług 2-. 3-, 4-. 5-.
7-skfcowy. rozrzutnie obornika 1-. 2-osiowy. siewnik 
zbożowy Poznaniak, brony, rozsiewacz nawozu, ko­
siarka rotacyjia, przyczepy wywrotki, śdnacz zielo­
nek Orkan, kultywator, śrutownik Baroszowice tei. 
074/893-72-93,0697/56-01-63 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: kopaczka elewatoro­
wa, 2-rzędowa. prasa Z-230, Z-224. kombajn zbożo­
wy Bizon, opryskiwacz Pilmet żmijka do zboża, wały 
uprawowe, ciągnik Ursus i inne. Bartoszowice, tel. 
074/893-72-93,0697/56-01-63 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : ładowacz Cyklop, 
Troll, kombajn do ziemniaków Karfle. Bolko, rozrzut- 
nik obornika, przyczepy wywrotki, kosiarki rotacyjne i 
inny sprzęt. Biedrzychów, tel. .071/392-62-84, 
0602/81-14-23
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : rozrzutnie obornika, 
prasa do słomy Z-224. śdnacz zielonek Orkan II. łado­
wacz Cyklop. Troll, UNHZ-500, przyczepa D-732, kom­
bajn do ziemniaków Bolko, Anna. Karlic, inne Doma­
niów, powiat oławski, tel. 071/301-7749, 
0601/91-88-55
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: aągmk Ursus C-328. 
C-330. C-355, C-360, C-4011, Massey-Ferguson. MF 
255, Zetor 5211, przyczepy rolnicze i inne maszyny 
rolnicze, stan obojętny. Dzierżoniów, tel. 
074/831-92-76,0507/18-75-02 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : agregaty uprawowe, 
brony, pługi, siewnik do zboża Poznaniak. Kutoo, roz­
rzutnik obornika, ładowacz Cyklop. Tur, Troi. UNHZ, 
śrutownik, kosiarka do trawy rotacypia, śdnacz zielo­
nek Orkan, przyczepy wywrotki, wdy uprawowe, kul­
tywator, prasy do słomy kombajn zbożowy Bizon, cią­
gnik Ursus, Białoruś MTZ. Legnickie Pole. tel. 
0697/56-01-63,0600/97-62-10 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : ładowacz Troi. Tir, 
UNHZ. Cyklop, siewnie Poznaniak, pług 2-, 3 , 4- i
5-ski)owy. brony, kultywator, rozrzutnie obornika, roz­
siewacz nawozów, przyczepy, kosiarka rotyacyjna, 
śdnacz zielonek Orkan i inny sprzęt rolniczy. Łagiew­
niki, lel. 074/893-72-94,0604/72-56-06 
KOPIĘ MASZYNY ROLNICZE: kosiarka rotacyjna do 
ciągnika Ursus C-330, pług, obsypnik. Mirsk, powiat 
lwówecki, tel. 0508/4141-68 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : ładowacz Troi i Cy­
klop, rozrzutnie obornika, prasa do słomy Z-224, kom­
bajn zbożowy Bizon Rekord, 1990/2003 r., kombajn 
do ziemniaków Anna lub Bolko, sortownik, przyczepa 
wywrotka, beczkowóz, śdnacz zielonek Orkan, ciągnie 
Ursus C-330, C-360. U-914 i inne. Opole, tel. 
0606/33-6943
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE . ładowacze Tur. Cy­
klop, UNHZ, siewnie zbożowy Poznaniak, śdnacz zie­
lonek Orkan, roztrząsacz obornika, ciągnik Ursus. 
Opole, tel. 0500/004043
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : ładowacz Tur, Troi, 
Cyklop, UNHZ-500, UNHZ-750, pług 2-. 3-. 4-. 5-.
7-skibowy, rozrzutnie obornika 1-, 2-osiowy, siewnik 
zbożowy Poznaniak, brony, rozsiewacz nawozu, ko­
siarka rotacyjna, przyczepy wywrotki, śdnacz zielo­
nek Orkan, kultywator. śrutownik. Sobótka, tel. 
071/393-20-50,0600/97-62-10 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: kopaczka elewatoro­
wa, 2-rzędowa, prasa Z-230. Z-224. kombajn zbożo­
wy Bizon, opryskiwacz PilmeŁ żmijka do zboża, wały 
uprawowe, ciągnik Ursus i inne. Sobótka, tel. 
071/393-20-50,0600/97-62-10 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: prasa do słotny Z-224 
i kombajn zbożowy Bizon Z-056 lub Rekord. Śtrzefin. 
teł. 071/392-62-84,0602/81-14-23 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: ładowacz Tur, Cyklop, 
siewnik zbożowy Poznaniak, kopaczka elewatorowa, 
przyczepy, rozrzutoik obornika i inny sprzęt rolniczy. 
Strzelin, tel. 071/392-62-84,0602/81-14-23 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: dągniki Białoruś MTZ 
(4x4), Rat Agri, ładowacze Cyklop, Tur, Troll, prasy 
do słomy, przyczepy, rozrzutniki obornika, siewniki 
zbożowe, plugL kiitywatory. agregaty Bp. środa Ślą­
ska, td. 071/317-19-91.0691/52-88-58 
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE : kosiarkę pokosową 
Fortschritt £-302, E-303, rozrzutnie obornika Fortschritt 
T-88. może być do remontu orazaąpiie Ursus lub Ze­
tor, z przednim napędem. Zielona Góra, tel. 
0608/43-52-99
KUPIĘ PODAJNIK DO ZBOŻA KSZP. taśmowy, do 
załadunku zboża z magazynu. Leszno, tel. 
0608/62-74-56
KUPIĘ ROZSIEWACZ NAWOZÓW RNW-3. stan b. 
dobry - do 2.500 zł. Wierzbnie, powiat brzeski, teł. 
0697/48-0847
KUPIĘ SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK. Kostom­
łoty. powiat średzki, tel. 0692/60-60-37 
KUPIĘ SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK. Łapewra- 
ki. tel 074/893-72-94,0604/72-56-06 
KUPIĘ SORTOWNIK. do ziemniaków. Wrocław, teł. 
0604/69-57-63
KUPIĘ WAGĘ INWENTARZOWĄ, stacjonarną, do 
1000 kg. Krotoszyn, tel. 062/722-11-65 
ŁADOWACZ CYKLOP, 1984 r., szary, prod. polskiej, 
stan b. dobry - 6.100 zł (możlwość transportu). Oła­
wa, teł. 0503/84-82-75
ŁADOWACZ TUR, do dąęydea Ursus C-360. stan ide­
alny - 3.200 zł. GieraRów. td . 075/736-81-97

ŁADOWACZ UNHZ-500 - 5.000 zł. Zgorzelec, tel. 
0600/37-53-66 wieczorem
ŁADOWACZ UNHZ-500. ,1.987 r. - 9.500 zł. Ostrów 
Wkp Td. 062/734-71-51 ( ;  ;
ŁADOWACZ UNHZ-750.1990 r , sprawny, stan dobry 
- 8.000 zł. Ostrów Wlkp. Tel. 062/733-89-34, 
0509/91-36-28

O  MASZYNY ROLNICZE iśru tow n ik i bijako- 
we ssąco-tłoczące i tłoczące, dmuchawy do 
zboża (b. wydajne), m ieszaln ik  i śrutownik 
bijakowy, nagrzewnica do  suszam i, żm ijk i do 
zb o ża , p a szo c ią g i s p ira ln e  i ła ń cu szko - 
wo-krążkowe do kurników i chlewni, dojarki, 
s iew n ik i zbożow e i rozsiew acze  nawozów 
„Amazone” . Tel. 0510/55-58-28,0509/70-44-11 
W01022736

SPRZEDAM:
1. Wialnia zbożowa S, 25 l/h
2. Sieczkarnia CLASS JAGUAR SJ-80, 1982 r.,
4-rzędowa, do kukurydzy
3. Pełny asortyment motoreduktorów
4. Wóz paszowy firmy MASTINO, 1995 r., po odbu­
dowie generakiej, golowy do pracy, poj. 11 m3, wys. 
2.60 m, szer. 2.10 m
5 Siewnie do zbóż firmy NORDSTAT, szer. 3 m 
6. Agregat B-231 na wąskich łapach (nowe), odma­
lowany, szer. 5,2 m
11. Siewniei do kukurydzy firmy BECKER 6- i 8-rzę- 
dowy, składany hydauicznie, z wysiewem nawozu 
1Z  Agregat uprawowy MAESTRO, prod. francuskiej, 
szer. 6,2 m, zawieszany, składany hydauficznie, za­
potrzebowanie mocy 150 KM, po odbudowie Rów­
nej (nowe łożyska i obudowy, nowe łapy, piaskowa­
ny, malowany, kdor zidony)
13.Pkig obrotowy NłEMEYER, 3 +1 słaba
14. Rozsiewacze wapna RCW-3 i RCW-5, po kapi­
talnym remonde
15. Przewtacarka karuzelowa po przeglądzie.warsz- 
tatowym, składana, szer. 6 m, gotowa do pracy
16. Prasa Z-0224
17. Dmuchawa do ziarna ssąco-flocząca, prod. ju­
gosłowiańskiej
18. Rozsiewacz nawozu, zawieszany, pneumatycz­
ny, szer. 18 m, 15001, lance aluminiowe
19. Przyczepa PW4S-1
20. Agregat uprawowy, szer. 3 m, z zawiesiem do 
siewnie a, rolo der, z walem stanowym firmy HO­
WARD
21. Brony zawieszane 5-pdowe
22. Frez załadowczy do wozu paszowego firmy 
SEKO, nowy
23. Agregat uprawowy, zawieszany, szer. 4 m, 
z zawiesiem do siewnka, rotoier, po odbudowie, 
z wałem kruszącym
24. Motoreduktory (rożne) do napędów.
a) przenośnie ów śfimdeowych
b) redlerów
c) podajników kubeko wy ch iłp.
25. Przyczepa D-55, pokćjnie budowana, poj 15 m3
26. HederGERINHOFF, składany hydadkznie, PC,
6-rzędowy, do kukuydzy
27. Wentylatory, różne
28. Cyklony, różne
29. Taśmociąg po odbudowie, różne
30. Wał łąkowy ciężki, kola 10x15
31. Wialnia K 527, wyd. 50 Mi
32. Widraa K 523. wyd 25 tfi, po odbudowie
33. Czyszczałnia specjafistyczna do traw GOMBER, 
z kompletem sit o bardzo dużą wydajnośd, prod. 
niemieckiej
34. Suszarnia podłogowa WESTFALIA, 20 m2
35. Czyszczainia do zbóż i|p.CZ Major, po odbudowie
36. Czyszczahia do zbóż ilp. K-531 GIGANT, po 
odbudowie
37. Maszyna do przewietrzania i załadunku zbóż 
z pryzm w magazynach płaskich, wyd. ok. 100 l/h
38. Maszyna do zbierania materiałów sypkich w ma­
gazynach, doskonała do workowania, samobieżna, 
sterowana joysfickiem
39. Konstrukcja wiaty stalową, rozkręconą jedno- 
lub dwuspadowa, szer. 6 m, od skpa od słupa 5 m, 
dł 50 m.b.
40. Podnośnki kubekowe do pianowego transpor­
tu zbóż o wyd od 10 do 100 Vh, różne
41. Redlery do poziomego przesuwania zboża
0 wyd. od 10 do100 Uh, różne
42  Przenośniki ślimakowe do poziomego przesu­
wania zboża o wyd. od 15 do 30 l/h, rożne
44. Glebogryzarka, szer. 2 m, prod. włoskiej
45. Mbt kowalski resorowy
46. Dmuchawy do materiałów sypkich ssąco-ioczą- 
ce z silnieiem ełektr. 30 kW
47. Heder dyskowy z zgniataczem do pokosówki, 
szer. 3.4 m
48. Przyczepa wywroka 1-osiowa, prawie nowa, 
kola 10x15
49. Zasuwy podrederowe z motoreduktorami i bez
50. Naczepa ciągnikowa rofeucza, pcj. ok. 20 m3 
(151), nowa skrzynia zdadowcza, otwierane wiszą­
ce nadstawki, wywrót do tyłu, n»2 słownikach, nowa 
instal. ełektr., hamdce 
51 Estakady pod redery, śfimaki ilp 
5Z Słupy nowe, szer. 40 cm i wys. 4  m
53. Wywrotnica przykeis zona, d. 6 m
54. Kosz przyjędowy do zbóż, d . 6 m, z rederem
1 grawitacyjny
55. Rozebrana, odrestaurowana kdumna sus zam i- 
cza ilp , zasyp 45 1 z podnośnieiem kubełkowym
56. Piec z wymiermieiem ciepła na ołej opdcwy, 
z automatyką, moc 2,1 MW i drugi b mocy 1 MW
57. Agregat uprawowy, szer. 9 m, przyczepiany, po 
odbudowie, z bronami z tyłu, prod. czeskiej
58. Suszarnia PEDRÓTTI, zasyp 13 Ł z piecem na 
gaz 800 kW, prawie nowa
59. Kdumna suszamczD-chtodnicza, zasyp 6 t, 
z wentylatorem napędzany siłnkiem 11 kW
60. Suszarnia kontenerowa do runa leśnego, owo­
ców, warzyw, zid „Leśniczanka', 4 szL
63. Zbiorniki zbożowe, podsuszające, w  bdb siane 
technicznym, rozebrane, doskonde jako chłodziar­
ka, suszarnia, poj. 351
64. Przyczepa PTS-12,3-osiowa, po odbudowie głów­
ną (wiszące buty 130 cm), zabiera 181 pszenicy 
65 Agregat prądohurórczy 40 kW '
66. Przyczepa D-47-po odbudowe
68. Przyczepa 2-osiowa na bliźniaczych kołach, koła 
SCO, d . 6,5m, wys. obudowania 1.2 m, podwójnie 
oresotuwana
69. przyczepa wywrotka HL-5
70. Przyczepa wywroka, prod. hdenderskiej, zała­
dunek 151, pc odbudowie
73. Przyczepa do wożenia snopków słomy i siana,
3-osiowa, d . ok. Sm; na poduszkach pow. dmc 18 
t, zarejestrowana
74. Cysterna, poj. 18 tys. I, bez dokumentów reje 
skowych, jako slacja naziemna do O l,  wody, me­
lasy, serwaki ilp.
76. Maszyna do rozładuku wagonów, samochodów 
dęźarowydi z materiałów sypkkh z jeetooczesnymwy- 
sdeim zdadunłóem na inne środki transportu ty.
77. Pokosówka E-302 
78PługiPHX.5-i6-skix)we
79. Przyczepa D-35
80. Maszyna do rekdływacp ugorów ITP, szer. 3 m
81. Ursus 1212
82. Kosiarka KRONE, rołacyjno-dyskowa, szer. 2,4 m 

Istniej* możliwość rozMczmia w  zbożu itp,
innych maszynach, również do wnontu. < 

Kontakt tal. 068/341-33-61,068/341-31-38, j
0-609 48 6115, www.rDltur.pl <

O  MASZYNY ROLNICZE: agregaty uprawo- 
wo-siewne, pługi, ciągnik i, brony talerzowe, 
opryskiwacze polowe, kombajny, beczkowo­
zy, przetrząsarki, zgrabiarki i inne, również na 
zam ów ien ie ; w w w .ag ro -te ch .co m .p l. 
A G R O -T E C H , te l. 0601/14-05-28, 
065/543-55-66,0609/27-99-18 WI0002356

~  MASZYNY ROLNICZE: brony, 3-pdowe, zawie­
szane, ciężkie - 400 zł, kultywator Grudziądz - 400 zł, 
pług 2-skibowy - 200 zł. Kobylnki, powiat średzki, tel. 
0605/03-77-62 000036416 
MASZYNY ROLNICZE : prasa do słomy Claas, rolu­
jąca -12.800 zl, przyczepy samozbierające - od 8.900 
zł, dągnik Ford 5610A z ładowaczem Tur - 33.000 zł, 
przetrząsarki-zgrabiarki - od 2:400 zl, powiat ostrow­
ski, tel. 062/734-21-78,0609/67-02-58 
MASZYNY ROLNICZE: sieczkarnia stacjonarna - 300 
zl, rozdrabraacz do roślin okopowych - 400 zł, gm. Kąty 
Wrodawskie, woj. dolnośląskie, td. 071/789-11-17 
MASZYNY ROLNICZE: ciągnik Ursus C4011, po re­
monde kapitalnym - 12.000 zl. przyczepy-wywrotki, 
ład. 3.51 2 szt, od 2.500 do 4.000 zl, opryskiwacz, 
poj. 3001, szer. robocza 10 m, stan b dobry - 500 zł, 
powiat świeftiicki, td. 0692/76-02-30 
MASZYNY ROLNICZE: prasa do słomy Welger. kost­
kująca, wyrzutrak, pług Lemken Opd, 3-skibowy, hy­
drauliczny, beczkowóz, poj. 4.0001, ocynkowany, roz­
siewacze nawozów Amazone, poj. 400,600 i 1.0001, 
agregat uprawowy, szer. robocza 270 cm, agregat 
uprawowy Rauch, aktywny i inne -1.300-11.000 zl/szt 
Bolesławiec, tel. 062/783-63-60,0880/36-20-75 
MASZYNY ROLNICZE: siewnik zbożowy Poznaniak, 
1986 r., wąskie kola, stan b. dobry, nowe lejki, rozrzut­
nie obornika, 1-osiowy, 1984 r., oryginalny, nowy typ, 
dąpiik Ursus C-328, sinik, przód, maska i kabina od 
modelu C-330, rozruch z akumulatora, techn. spraw: 
ny, brak dokumentacji - od' 350 zł. Brzeg, tel. 
077/412-36-80,0500/004043 
MASZYNY ROLNICZE: kombajn do ziemniaków Kar­
lik. rok prod. 1985, mało eksploatowany - 6.300 zł, 
opryskiwacz Piłmet, poj. 2.0001, szer. robocza 18 m, 

mz 1986 r. - 5.300 zł, rozsiewacz nawozów, typ lejkowy
- 400 zl lub zamiedę na ciągnik Ursus C-360. Brzeg, 
td. 077/41244-98,0694/12-9547
MASZYNY ROLNICZE : przystawka do kukurydzy,
5-rzędowa, opryskiwacz 10001, szer. 12 m. Budzicz, 
td. 0607/93-0543,071/312-63-84 
MASZYNY ROLNICZE: prasa do słomy Claas, kost­
kująca - 5.500 zł. schładzarka do mleka, poj. 2001 - 
800 zł. Bukówiec Górny, td. 065/537-22*09 
MASZYNY ROLNICZE: suszarnie do zboża, przycze­
pa śamozbierająca, wybieraki do kiszonki, prasa wy­
sokiego zgniotu, śrutowniko-mieszdniki, siewdk do 
zboża - od 1.300 zl. Chiewo k. Grabowa nad Prosną, 
td. 062/730-59-81,0503/42-33-92 
MASZYNY ROLNICZE: rozsiewacze nawozów Ama­
zone ZAU1500, ZAU1800, ZAU1000, ZAF 800, ZAF 
603,2-tderzowe, hydrad., wysiew od 15 m do 24 m, 
kompletne - od 2.800 zt, opryskiwacz Rau, 10001,15 
m, hydadiczde zawieszany, rozkładany - 6.500 zł. 
Chmielno, powiat lwówecki, tel. 0604/77-32-07, 
075/782-30-39
MASZYNY ROLNICZE : siewnik zbożowy Aćcord, 
pneumatyczny, szer. robocza 6 m, szerokie koła, hy­
drauliczny docisk redlić, możl. zwiększeda wysiewu 
w czasie jazdy, komputer, zamykana lewa i prawa ko­
mora, stan b. dobry - 25 500 zł. Dobromierz, powiat 
świdracki, td. 0695/73-64-13 
MASZYNY ROLNICZE: siewdk zbożowy Accord, ta­
lerzowy, szer. robocza 3 m, z agregatem uprawowym, 
brona wirnikowa, stan b. dobry - 24.800 zł, siewnik 
zbożowy Accord, pneumatyczny, szer. robocza 4 m, 
składany, zawieszany, komputer, stan b. dobry -14.000 
zł. Dobromierz, powiat świdracki, tel. 0695/73-64-13 
MASZYNY ROLNICZE: kultywator, szer. 2.70 m, pra­
sa do słomy Deutz-Fahr, 1991 r , zwijająca, wym. 
120x150 cm, stan idealny -17.000 zł. Doruchów, po­
wiat ostrze szows ki, tel. 0691/8643-10 
MASZYNY ROLNICZE: obsypnik z wielorakiem - 750 
zl, brony dężkie (5 szt), brony średnie, brony lekkie - 
200 A, zęby 18, szer. rob. 5 nr - 700 zł, zęby 14, szer. 
rob. 5 m (5 szt.) - 400 zł, wóz do transportu bydła, 
duży, opony 10/15 - 600 zł, wóz do transportu prosiąt 
zawieszany -150 zł, pług 2-skibowy - 350 zł i inne. 
Dzierżoniów, tel. 0509/28-96-03 
MASZYNY ROLNICZE: prasa do słomy Welger, kost­
kująca. techn. sprawna -8.500 zł. siewnik do kukury­
dzy, 4-rzędowy, pneumatyczny - 6.500 zł, 4-rzędowy, 
mechaniczny - 1.700 A, przyczepy samozbierające 
Mengele, 2 szt - 3.000 i 4.300 zł, pług obrotowy, 3-ski­
bowy - 3.200 zł. Głuchołazy, tel. 077/439-88-42, 
0661/42-61-11
MASZYNY ROLNICZE : prasa do słomy Fortschritt 
K-442,1979 r., oryginalny lakier, stan b. dobry - 3.500 
zł, siewnk konny, półtora znacznika (tak jak u Pozna­
niaka), stan b. dobry - 600 zł. Gorzyce Mde, powiat 
ostrowski, td. 0697/53-52-01 
MASZYNY ROLNICZE : ciągnik Białoruś MTZ-82, 
przebieg 1500 mtg - 30.000 A, pług PHX, 7-skibowy, 
podorywkowy - 2.500 zł, dmuchawa do zboża, prod. 
pdskiej - 1.500 zł, ładowacz Cyklop, nowego typu -
10.000 zł. Gostyń, teł. 0697/45-52-37 

MASZYNY ROLNICZE : rozsiewacz nawozów pneu­
matyczny, 1990 r., rozsiew 16 m, zawieszany - 500 A, 
rozsiewacz RCW:5, ład. 3.51 - 4.000 zł, waga do zbo­
ża -100 zł, widły do siana - 500 zł i inne. Jaworek, 
powiat kłodzki, td. 074/813-93-88,0669/99-9345 
MASZYNY ROLNICZE: brona talerzowa, szer. robo­
cza 34  m, brony 3-, 5-, 7-polowe, lekkie, dężkie, pług
2-, 3-, 4-, 5-skibowy, nowego typu, agregat szer. ro­
bocza 2,10-3 m, z wałkami, ładowacz UNHZ-500, roz­
siewacz nawozów, lejkowy, Kos - od 150 zł. Jelcz-La- 
skowice. tel. 071/31848-77
MASZYNY ROLNICZE: ciągnik Ursus C-355, stan b. 
dobry - 8.500 zł, opryskiwacz Piłmet 312, nowy. pług
3-skibowy - 400 zł, głowica do dągraka Ursus C-385 - 
550 zł, blok z pękniętą stopą. Kalków, gm. Otmuchów, 
powiat nyski, td. 077/435-69-12
MASZYNY ROLNICZE : brona 3-pdowa, średnia, z 
ramą od kdtywatora - 490 zł oraz sadzarka do ziem­
niaków, prod. czeskiej, 2-rzędowa - 850 zł. Kąty Wro­
cławskie, tel. 0694/69-36-98 
MASZYNY ROLNICZE : aągrak Deutz-Fahr. 1985 r„ 
z ładowaczem Tur, komfortowa kabina, 4x4 - 38.000 
zł, aągrak Ursus C-360,1978/86 r:, kabina -13.500 
zł, rozrzutoik obornika - 3.500 zl, kosiarka rotacyjna, 
szer. robocza 2.70 m - 3.500 zł, rozsiewacz nawozów
- 1.400 zł. Kobyla Góra, powiat ostrzeszowski, td. 
0694/79-76-61
MASZYNY ROLNICZE: pługi obrotowe Frost, Rabe- 
werk, 4-skibowe, zabezpieczenia resorowe, śrubowe, 
w pełnym wyposażeniu, siewnk zbożowy Amazone 
D-8, szer. 4 m, pełne wyposażenie, rozsiewacze na­
wozów Amazone, Kuhn, poj. 900-15001, agregat upra- 
wowo-siewny, szer. 4 m, brona wahadowa, z wałem, 
hydropak, siewnik, dd 3.000 zł. Koźmin Wlkp. Td. 
062/721-72-22
MASZYNY ROLNICZE : przetrząsarka - zgrabiarka -
1.800 A, dojarka Alfa laval, 2 konwie - 700 zł, rozsie­
wacz nawozów Kos - 350 zł. Kuźnica, tel. 
0667/44-00-28,062/731-54-09 
MASZYNY ROLNICZE : rozsiewacz nawozów, lejko­
wy. 3-łetni - 700 zł, brony 4-pdowe, zawieszane - 300 
zł, pług 2-skibowy, do głębokiej orki - 400 zl. Legraca, 
td. 076/858-03-93,0604/65-75-65

MASZYNY ROLNICZE : brony 5-polowe, rozkładane 
- 550 zł, brony ciężkie z ramą, 3 szt. -1.000 zł, pług 
8rSkibowy - 430 zł, kultywator z bronami, szer. robo­
cza 2.40 m - 450 zł, brony lekkie, 5 szt - 300 zł, roz-.

* siewacze nawozów typ lej • 430 zl, rozrzutnik oborni­
ka, 1-osiówy - 900 zł i inne. Łagiewniki, powiat dzier­
żoniowski, teł. 0697/56-01-63 
MASZYNY ROLNICZE: pług Grudziądz, 4-skibowy -
1.550 zł, kultywator Grudziądz, podwójne wałki - 850 
zł, agregat Grudziądz, śzer. robocza 2_m - 1.250 zł. 
kultywator Grudziądz, szer. robocza 3 m - 550 zł. roz­
siewacz nawozów Kos, stan b. dobry' - 580 zł, łado­
wacz UNHZ-500 - - 5.000 zł i inne. Łagiewniki, powiat 
dzierżoniowski, td'. 0697/56-01-63 •
MASZYNY ROLNICZE: agregat uprawowy Fortschritt, 
szer. 5.4 m - 4.200 zł, agregat uprawowy, szer. 4 m -
3.200 zł, opryskiwacz Pilmet, poj. 4001 - 850 zł, opry­
skiwacz 4001, szer. 15 n>-1.250 zl, kopaczki do ziem­
niaków, elewatorowe, 2 szt. -1.850 zł i 2.300 zł i inne. 
Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 0604/72-56-06 
MASZYNY ROLNICZE : pług Grudziądz, z podnoszo­
nymi wdkami - 820 A, pług Grudziądz, 3-skibowy - 
700 zł, pług 3-skibowy - 520 zł, ładowacze UNHZ-500,
2 szt. - 3.500 zł i 5.300 A, przyczepa o ład. 4.5 t,
2-stronny wywrót zarejestr. - 2.700 zł, wały kolczate, 
przyczepa 1-osiowa • 450 zł i inne. Łagiewniki, powiat 
dzierżoraowski, tel. 0604/72-56-06
MASZYNY ROLNICZE : pług Grudziądz, 3-skibowy, 
brony, pług 4-skibowy, agregat uprawowy Fortschritt, 
szer. 5.40 m, przeczepa o ład. 4 5 1, kultywator, śru­
townik, wały, rozsiewacz nawozów lejkowy, rozrzutnik 
oborraka 1-osiowy, kopaczka elewatorowa, dągnik 
Ursus C4011,1970 r., ładowacz Tur i inne, od 300 zł. 
Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 0600/97-62-10, 
0604/72-56-06
MASZYNY ROLNICZE, sprowadzone z Niemiec: agre­
gat uprawowy, szer. 3.30 m, hydraulicznie rozkłąda- 
ny, podwójne wałki, brona podwieszana - 2.800 zł, bro­
ny, szer. 3 m, ciężkie, rozkładane - 800 zł, pług, 3-ski­
bowy - 300 zł. Łażany, tel. 074/858-05-84, 
0691/32-02-90
MASZYNY ROLNICZE, siewnik do zboża, ciągany, 
szer. 3 m. - 2.100 zł, dmuchawa do zboża, z silnikiem 
-1.200 zł. Michów, powiat legnicki, tel. 076/818-73-59 
MASZYNY ROLNICZE: wydnacze do kiszonek, śru- 
towniki ssąco-tłoczące, dmuchawy do zboża, pługi 3- 
i 4-skibowe, obrotowe, agregaty ścierniskowe, brona 
wirnikowa, szer. robocza 3 m, rozsiewacz nawozów 
Amazone, poj. 15001. schładzarka do mleka, poj. 1000 
I - od 1.200 A. Miejska Górka, powiat rawicki. tel. 
0501/12-67-56
MASZYNY ROLNICZE: agregaty uprawowe, szer. ro­
bocza 220,280 i 420 cm, dmuchawy do zboża, siew­
nik zbożowy Nordest, szer. robocza 250 cm, pług 2- i
3-skibowy, obrotowy, sieczkarnia do kukurydzy, 1-rzę- 
dowa, rozrzutniki obornika, ład. 400 kg, kosiarka rota­
cyjna - od 1.300 zł/szt. Miłosławice, tel. 071/384-77-02, 
0606/32-89-23
MASZYNY ROLNICZE : pług 3-skibowy obrotowy 
Lemken - 8.000 zł, pługi 4-skibowe, zagonowe Lands- 
berg • od 1.500 zł, agregaty uprawowe szer. 250460 
cm - od 1.500 zł, przyczepy samozbierające, siewniki 
zbożowe, szer. 250 i 300 cm, kombajn do ziemniaków 
Grimme MK-700 - 7.000 zł, rozsiewacz do nawozów 
Rauch, 600 kg - 2.660 zł. Niemodlin, tel. 
077/460-81-69, 0600/94-78-50 
MASZYNY ROLNICZE: kopaczka do ziemniaków, ele­
watorowa, 2-rzędowa, z 1989 r., stan dobry - 2.700 zl, 
młynek do zboża, poraemiecki. elektryczny - 400 zł, 
brona 3-poIowa, lekka - 600 zł. Nowa Wieś Zlotoryj- 
ska. td. 076/878-62-54,0601/42-39-28 
MASZYNY ROLNICZE : kultywator z wałkiem, szer. 
robocza 2,5 m, stan db, wąskie łapy, prod. niem. z 
broną 5-polową, średnią, noyve zęby - 850 zł, opielacz 
do buraków, stan bdb, używany 1 sezon - 1.500 zł. 
Nysa, tel. 077/435-44-16
MASZYNY ROLNICZE : rozrzutnik obornika Fahr, 3.5 
tony, przetrząsarka do siana Fahr, 3.5 m, sprowadzo­
ne - od 1.500 zł. Ostrów Wlkp. Td. 062/733-89-34, 
0509/91-36-28
MASZYNY ROLNICZE : kosiarki rotacyjne - od 1.500 
zł/szt., rozsiewacze nawozów Amazone, Rauch - 
1.600-2.400 zł, pług Gassner. 3-skibowy, hydraulicz­
nie obracany - 3.200 zł, sieczkarnie do kukurydzy,
1-rzędowe - od 1.500 zł/szt., siewnik zbożowy Fiona, 
szer. robocza 2.5 m - - 3.000 zł. Paczków, powiat ny­
ski. tel. 0663/49-69-91
MASZYNY ROLNICZE : agregat uprawowo-siewny, 
szer. robocza 3 m, siewnik Amazone D-7 + brona 
Amazone, z pełnym wdem, z hydropakiem -11.000 
zł. Racławice, td. 062/731-24-74 
MASZYNY ROLNICZE : przyczepa Autosan D47B, 
1982 r., 2 szt., rolnicza, kolor szary, zarejestrowana -
5.100 A, agregat uprawowy Rau, szer. 2.8 m, stan b. 
dobry, brona ciężka, podwójny wdek -1.550 zł, opry­
skiwacz, szer. 12 m, poj. 4001, atest -1.000 zł. Sława, 
powiat wschowski, tel. 068/356-60-08 
MASZYNY ROLNICZE, garażowane: kosiarka konna, 
zaczepiana do ciągnika - 350 zł, ddownik z opiela- 
czem, do ziemniaków - 450 zł. Sobótka, te l.. 
071/390-91-88
MASZYNY ROLNICZE : siewnik zbożowy Amazone, 
szer. robocza 3 m. mieszalniki, śrutowniki, pługi zago­
nowe i obrotowe, sieczkarnie do kukurydzy, wydna­
cze do kiszonek, agregaty uprawowe, przetrząsar- 
ki-zgrabiarki, rozsiewacze nawozów, dmuchawy do 
zboża - od 1.300 zł. Śmigiel, tel. 065/518-64-35, 
0603/05-08-70,0514/78-71*01 
MASZYNY ROLNICZE: waga inwentarzowa, do 1.200 
kg, prod. niemieckiej, drewniana - 650 zł, rozgrabiar- 
ka do siana, widowa - 350 zf. Śmigiel, powiat kościań­
ski, teł. 0667/03-09-14
MASZYNY ROLNICZE: agregat podorywkowo-ścier- 
niskowy, stan b. dobry - 1.700 zł, rozsiewacz nawo­
zów, zawieszany, poj. 500 I, kompletny z wdkiem -
1.700 zł, brony 5-polowe, stan dobry - 500 zł. świdni­
ca/teł. 0663/6846-13
MASZYNY ROLNICZE: kosiarka rotacyjna, zawiesza­
na z przodu, szer. 2.2 m - 2.000 zł, przetrząsarka
4-gwiazdowa, kdowa, do mdych poprawek - 800 zł. 
Świdraca, tel. 0663/6846-13
MASZYNY ROLNICZE: siewnik zbożowy Isaria 225, 
pług Rabewerk, 3-skibowy, hydraul. obracany, zgra­
biarka Parth, karuzelowa, opony do dągnika 18*. opo­
ny do przyczepy 18*, kopaczki do ziemniaków. Świe­
rzawa, powiat złotoryjski, tel. 0885/18-36-36 
MASZYNY ROLNICZE : opryskiwacz Pilmet 2018’ z 
1986 r., stan dobry - 6.500 zł, rozsiewacz nawozów 
RCW 5M, z 1988 r„ stan b. dobry - 6.500 zł. Wierzb- 
nk, powiat brzeski, tel. 0697/48-0847 
MASZYNY ROLNICZE : pług 2-skibowy - 400 zł, kul­
tywator - 400 zł, brony 3-polowe - 350 zł. Wińsko, po­
wiat wdowski, tel. 071/389-88^80 
MASZYNY ROLNICZE: ciągnik Zetor K-25, z 1959 r.
- 36.000 zł, kultywator, z wałkiem, szer. robocza 2.20 
m -1.050 zł, opryskiwacz Pilmet, poj. 4501, lance 10 
m - 950 zł, rozsiewacz nawozów, lejkowy - 650 zł, pra­
sa Fortschritt K-442, kostka - 2.900 zł. Wrodaw, tel. 
0609/76-98-10,0600/52-60-07 
MASZYNY ROLNICZE: dągnik Ursus C-1014,1988 
r., z ładowaczem czołowym Tyr - 31.000 zł, agregat 
ścierniskowy Becker, szer. 3.8 m, z zabezpieczeraem 
sprężynowym - 5.000 zł. Zielona Góra, tel. 
0608/43-52-99
MASZYNY ROLNICZE: przyczepa wywrotka, 2-koło- 
wa - 3.600 zl, kopaczka elewatorowa, 2-rzędowa -.

2.800 zł, brona 3-polowa, lekka - 600 zł. Złotoryja, td. 
076/878-62-54,0601/42-39-28 
MASZYNY ROLNICZE : dągnik Liaz ST-180, na bliź­
niaczych kdach; łamany, po remonde. silpiica  ̂nqyye 
sprzęgło -12.000 zł, agregat uprawowy, dągartjfc po­
dwójnymi wałkami, szer. robocza 7 m - 5.000 zł, pług 
PHX, 6-skibowy - 4.000 zł. Źelowice, tel. 
071/393-07-14,0661/44-38-73 
MASZYNY ROLNICZE : agregat uprawowo-siewny 
Rau, hydroklapa, szer. robocza 3 m, siewnik zbożowy 
Amazone D8 -15.000 zł/kpi., siewniki zbożowe Ama­
zone, szer. robocza 3 m • 7.000 i 8.000 zł/szt., agregat 
uprawowy, szer. robocza 3.3 m - 3.000 zł. rozsiewa­
cze nawozów i inne. Żmigród, tel. 071/385-23-32, 
0880/03-89-§5.. .
MASZYNY ROLNICZE: kosiarka rotacyjna, z 1984 r , 
prod. pdskiej - 1.950 zł, dmuchawa do zboża, prod. 
polskiej + rury - 1.400 zl. woj. dolnośląskie, tel. 
0667/88-01-30
7  MIESZALNIK PASZY, z sinikiem, 11 - 3.000 zł. 
Lasodce, tel. 0661/42-79-78 000036276 
OPRYSKIWACZ, ogrodniczy, poj. 4001,380 V, z wę­
żem opryskującym, dł. 140 m -1.000 zł, woj. dolnoślą­
skie, tel. 0602/68-2448
OPRYSKIWACZ, zawieszany, poj. 400 I, szer. robo­
cza 12 m, stan b.4obry - 1.100 źł. Zduny, tel. 
062/721-51-30 ‘
OPRYSKIWACZ PILMET, poj. 2000 I, szer. robocza 
18 m, lance hydradicznie podnoszone, stan b. dobry -
8.000 zł. Niedaszów. powiat jaworski, tel. 

-0601/77-54-71
OPRYSKIWACZ PILMET, poj. 4001, szer. robocza 12 
m -1.000 zł. Złotoryja, tel. 076/878-65-31

O OPRYSKIWACZE 300,400, 500, 600, 800, 
1200,1500, 2000 I. Gwarancja, atest, ce rtyfi­
kat UE, badania techniczne ważne przez 3 lata. 
Sprzedaż ratalna. Dostawa do klienta. Cena 
producenta od 1.660 z ł + VAT. Jelenin 14, gm. 
Borów, powiat strzeliński, te l. 071/393-32-47. 
0609/65-53-68 W66000016

PARNIK ELEKTRYCZNY - 600 zł Mirosławice, td. 
071/390:91-26
PASZOCIĄG, linowy, kompletny - 8.000 zł. Wolsztyn, 
tel. 0602/43-75-30.
PŁUG, 4-skibowy, obrotowy - 9.700 zl Głogów, tel. 
0604/56-17-90
PŁUG, 5-skibowy, zawieszany, prod. pdskiej, stan bdb
- 2.200 zł. Kobierzyce, tel. 071/311-17-90, 
0609/87-9545
PŁUG, 3-skibowy, obrotowy, stan b. dobry - 3.300 zł. 
Kościelna Wieś, tel. 062/761 -66-53,0605/4548-07 
PŁUG, 5-skibowy, hydrauficznie obracany, zabezpie­
czenia przed kamieniami, półzawieszany, duże śru­
bowe odkładdee, sprowadzony z Niemiec, stan b. 
dobry, gotowy do pracy - 11.800 zł. Lwówek śląski, 
td. 0608/87-87-35 .
PŁUG. 3-skibowy - 1.300 zł. Michów, powiat legnicki, 
tel. 076/818-73-59
PŁUG, 5-skibowy, zagonowy, stan dobry - 1.900 zł. 
Namysłów, tel. 0500/19-30-66 
PŁUG, 3-skibowy, obracany, odkładnice pełne, na je­
den przewód, stan b. dobry,-1.800 A Namysłów, tel. 
0500/19-30-66
PŁUG, 4-skibowy. zagonowy, stan b. dobry - 2.000 zł. 
Namysłów, td. 0500/19-30-66 
PŁUG, 3-skibowy, obracany, odkładnice ażurowe, za­
bezpieczenia śrubowe, stan b. dobry - 5.000 zł. Na­
mysłów, tel. 0500/19-30-66 
PŁUG, obrotowy, 3- lub 4-skibowy, hydraulicznie ob­
racany, prod. zachodniej, możl. transportu, stan b. 
dobry - 3.100 zł. Nysa, teł. 077/434-19-77, 
0606/55-77-24
PŁUG, 4-skibowy, do głębokiej orki, duże odkładdee, 
podw. korpusy, stan b. dobry • 1.500 zł. Oleśdca, tel. 
071/314-8144,0608/74-75-28 
PŁUG, 3-skibowy, hydraulicznie obracany, na 2 węże, 
duży, wysokie korpusy, stan techn. b. dobry - 2.700 zł. 
Oława, tel. 0601/19-01-01.
PŁUG FROST; obrotowy, 4-skibowy (3+1), przedpłuż- 
ki, kdo podporowe, stan idealny - 7.500 zł, możliwość 
transportu. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
068/37631-81,0609/58-12-82 
PŁUG ATLAS, 4-skibowy, stanb. dobry - 4.500 zł. Lwó­
wek Śląski, teł. 075/784-11-14 
PŁUG BRENING, 3-skibowy, hydradicznie obracany, 
idealny do ciągników Ursus C-360, Zetor 7211, przed- 
płużki, 2 szerokie kółka, stan b. dobry, możliwy trans­
port - 3.100 zł. Dobra, gm. Dobroszyce, powiat ole­
śnicki, tel. 0693/77-74-87
PŁUG CHARLIER, 1993 r„ 12-skibowy, stan b. dobry, 
cena- 13.000 EUR, woj. dolnośląskie, tel. 
0602/15-35-96
PŁUG EBERHARDT, 4-skibowy, obracany, zabezpie­
czenia śrubowe, pdne odkładnice - 6.600 A. Namy­
słów, td. 0500/19-30-66
PŁUG FENET, obrotowy, 4-skibowy, stan techn. b. 
dobry - 8.200 zł. Koźmin Wielkopolski, tel. 
0697/3849-85
PŁUG FERMSTAL DYNÓW U-158/2, 1997 r.. 5-ski­
bowy, do głębokiej orki, stan dobry -1.200 zł. Kolnica. 
tel. 077/415-2142
PŁUG FORTSCHRITT, 5-skibowy. śruby śdnające -
4.000 zł. Kdisz,tel. 0500/84-62-89
PŁUG FORTSCHRITT 3-200, 5-skibowy - 2.300 zł. 
Krapkowice, tel. 077/466-82-32 
PŁUG FORTSCHRITT B-200; 7-skibowy, do głębokiej 
orki, 2 kda podporowe, pdzawieszany, ramię do kol­
czatki. szer. robocza 250 cm, sprowadzony z Niemiec
- 4.100 zł. Lwówek Śląski, tel. 0608/87-87-35 
PŁUG FROST MOSEL. 4-skibowy. hydraulicznie ob­
racany, przeddużki, zabezpieczenia przed kamienia­
mi. stan b. dobry - 7.900 zł, możliwość wysłania zdjęć 
e-mailem. Lękanów, gm. Niechlów, powiat górowski, 
tel. 0512/48-95-85
PŁUG FROST. 4-skibowy, hydradicznie obracany -
17.500 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 
0501/12-67-56
PŁUG FROST. 4-skibowy, obrotowy, przeddużki, kolo 
podporowe - 6.500 zł. Oleszna, tel. 074/893-71-70, 
0600/66-80-07’
PŁUG GASSNER, 3-skibowy. hydrauliezrae obraca­
ny, kolor zielony - 2.500 zł. woj. opolskie, tel. 
0602/57-15-98
PŁUG GASSNER, 3-skibowy, obrotowy -4.000 zł. Bo­
lesławiec. tel. 0663/06-09-38 
PŁUG GASSNER, 3-skibowy, obrotowy, hydrauliezrae 
rozkładany, 2 węże, regulowany, rama 110 mm, przed- 
płużki, stan b. dobry - 5.500 zł. Legnica, tel. 
0607/42-91-97
PŁUG GREGOIRE BESSON. 2001 r., 14-skibowy, 
cena 3400 EUR. woj. dolnośląskie, tel. 0603/35-76-93 
PŁUG GRUDZIĄDZ. 5-skibowy. do głębokiej orki, stan 
b. dobry - 1.500 zł. Oleśnica, tel. 071/314-81-44, 
0608/74-75-28 ,
PŁUG HUSEN PARAT1-R400A, 2003 r.. głębosz, na 
6 łap, zabezpieczeraa, z  mocowaniem na wd, stan 
idealny - 14.500 zł. Przywsie, gm. Żmigród, tel. 
071/385-56-62,0607/0945-11
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PŁUG KRONE, obrotowy, 3-skibowy, koło podporo­
we, talerz odcinający, stan dobry- 3.200 zł, możliwość 
transportu. Ligota Wielka, tel. 071/398-87-34,
0606/73-$£55 ' ''
FjłijUG Kv£ftNELAND, 3-skibowy + 1 skiba, obroto­
wy. na resorze, z kółkiem jezdnym -14 .700 zł. Kalisz, 
teł. 0500/84-62-89
PŁUG KVERNELAND, zawieszany, zagonowy, 4-ski- 
bowy, zabezpieczenia resorowe, mechaniczna regu­
lacja, kwadratowa rama - 8.500 zł. Szczecinek, tel. 
0606/33-24-73

PŁUG KVERNELAND, obrotowy, 4-skibowy, zabez­
pieczenia resorowe, nowe odkładnice - 18.500 zł. 
Szczecinek, tel. 0606/33-24-73 

PŁUG KVERNELAND, 1998 r„ 4-skibowy, obrotowy, 
pełne wyposażenie, zmienna reg. orki - 13.600 zł. 
Borów, tel. 071/393-33-18,0607/08-83-99 
PŁUG LEMKEN, 4-skibowy, obrotowy, zabezpiecze­
nia przed kamieniami - 5 .900 zł lub zamienię na inny 
sprzęt rolniczy. Rawicz, tel. 0607/30-65-04 
PŁUG LEMKEN, 2-skibowy, nieeksploatowany w kra­
ju, stan b. dobry - 450 zł. Szprotawa, powiat żagański, 
tel. 0889/99-19-51
O  HaH PŁUG LEMKEN EURO OPAL 110,2000 
r„ nowy model, ramię do walców, składany do trans­
portu. odkładnice pełne ze ścinaczami, zabezpiecze­
nia sprężynowe na kamienie, waga ok. 1000 kg, szer. 
maks. 1.9 m - 25.000 zł. Sulęcin 7, powiat wrocławski, 
tel. 071/390-20-23,0601/78-88-44 K78694696 

PŁUG NIEMEYER, obrotowy, 2-skibowy, stan dobry - 
2.100 zł, możliwość transportu. Ligota Wiełka, tel. 
071/398-87-34,0606/73-82-55

PŁUG OVERUM, 7-skibowy, obrotowy - 18.000 zł. 
Nysa, tel. 0511/94-34-52
PŁUG OVERUM BV-498F. 4-skibowy, obrotowy • 8.200
zł. Ostrzeszów, tel. 060.9/59-95-88
PŁUG PHX - 2.000 zł. Namysłów, teł. 077/419-54-56

PŁUG PHX, 1989 5-skibowy - 4.000 zł. Nysa, tel.
0602/67-42-64
PŁUG RABEWERK, Vario, 5-skibowy, obracany, 4 
węże. odkładnice ażurowe, zabezpieczenia śrubowe, 
stan b. dobry -16.500 zł. Namysłów,tel. 0500/19-30-66 
PŁUG RABEWERK, 4-skibowy, obracany, odkładni­
ce ażurowe, zabezpieczenia śrubowe, koło gumowe, 
stan b. dobry - 8.900 zł. Namysłów, tel. 0500/19-30-66 

PŁUG RABEWERK 132/06,4-skibowy, obrotowy, od­
kładnice ażurowe, hydraulika na dwa węże -11.500 
zł. Trawniki, tel. 077/487-92-57,0601/15-57-19 

PŁUG RABEWERK, 6-skibowy, półzawieszany, nowe 
odkładnie, lemiesze z dłutami, koto transportowe, za­
bezpieczenia przed kamieniami, sprowadzony, stan 
idealny - 18.300 zł. Wińsko, tel. 071/389-81-14, 
0697/14-84-07

PŁUG RABEWERK, 5-skibowy, ciągany, obrotowy - 
13.000 zł lub zamienię na osobowy. Ząbkowice ślą­
skie, teł. 0668/03-45-60
PŁUG RABEWERK, 1998 r„  4-skibowy, obrotowy, za- 
bezp. przed kamieniami - 12.500 zł. Wrocław, tel. 
0607/3649-13
13 H3J3 PŁUGI, 3-skibowe, obrotowe, z obrotem 
hydraulicznym: Lemken Opal - 7.300 zł, Rabewerk - 
5.700 zł, Frost (2 szt.) - 5.700 zł/szt., Wiegard - 3700 
zł. Konin, tel. 0604/99-34-55 170651016 
PŁUGI, obrotowe: Lemken Opal X140, 4-skibowy - 
9.800 zł, Landsberg,4-skibowy - 7.000 zł, Huard,4-ski­
bowy - 5.000 zł, Nemeyer, 4-skibowy - 4.500 zł, Ove- 
rum, 4-skibowy, zagonowy - 2.300 zł, Gassner, 3-ski­
bowy - 1.300 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-23-16, 
0606/45-95-71

PŁUGI EBERHARDT T)GER: 2-skibowe, hydraul. ob­
racane, 2 szt. - 2.000 zł/szt. Sobótka, powiat wrocław­
ski, tel. 0603/71-37-51
PRASA DO SŁOMY, 2000 r., prod. polskiej, baloty 
120x120 cm - 23.000 zł. Nepomucenów, tel. 
065/548-22-01
PRASA DO SŁOMY CLAAS MARKANT 50 • 5.500 zł. 
Czajków, tel. 062/731-10-75 
PRASA DO SŁOMY FORTSCHRITT K-442/1, kostku­
jąca, stan dobry - 3.800 zł. Rybnica Leśna, gm. Miero­
szów, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-16-88, 
0695/61-53-65
PRASA DO SŁOMY GALLIGNANI i sianokiszonek, 
rolująca, 120 x 120, stan b. dobry -12.500 zł. Ostrów 
Wlkp. Tel. 062/739-80-79, 0501/21-37-38 
PRASA DO SŁOMY HESSTON5650, zwijająca, wym. 
120x120 cm, stan b. dobry - 10.000 zł. Jugów, tel. 
074/873-3142
PRASA DO SŁOMY MASSEY-FERGUSON, kostku­
jąca, stan dobry, I właśddel w kraju, garażowana, mało 
eksploatowana - 6.000 zł. Grabów nad Prosną tel. 
062/730-61-73
PRASA DO SŁOMY NEW HOLLAND 265, kolor czer­
wony, kostkująca, stan idealny - 4.700 zł. Łękanów, 
gm. Niechlów, powiat górowski, tel. 0512/48-95-85 
PRASA DO SŁOMY NEW HOLLAND 865, 1991 r.f 
szeroki podbieracz, komputer, centralne smarowanie, 
stan b. dobry - 22.000 zi. Krotoszyn, tel. 0695/11-17-07 - 
PRASA DO SŁOMY RMERRE CASALIS, zwijająca, 
wym. 120x120 cm - 12.000 zł. Krotos.zyn, tel. 
0660/89-53-07
PRASA DO SŁOMY RMERRE CASALIS RC 121, 
1981 r.. rolująca, stan dobry, balot 120 cm - 7.000 zł. 
Tel. 0603/35-76-93
B3 HiHD PRASA DO SŁOMY Z-276/1 SIPMA. 1996 
r., czerwony, szeroki podbieracz, bele 120x150 cm, 
serwisowana, po remonde kapitalnym podbieracza w 
2005 r. - 21.000 zł. Wielka Wieś, powiat wolsztyński, 
tel. 068/384-06-96 I40648606 
PRASA DO SŁOMY Z-279/1 SIPMA, 1995 r„ bale 120 
x 120, szeroki podbieracz - 21.000 źł. Bukownica, tel. 
062/730-74-22
PRZENOŚNIK DOZBOŻA, kubełkowy, pionowy, wys. 
12 m, wydajność 30 t/h, zadaszenie, kosz zasypowy z 
przenośnikiem, redler o dł. 6 m * 7.500 zł. Legnica, tel. 
0607/48-0140
PRZENOŚNIKI DOZBOŻA, ślimakowe o średnicy 250 
mm, różnej długośd. wyposażone w workownice, ok. 
30 m.b., wraz z silnikami - 200 zł/m.b. Legnica, teł. 
0607/48-0140
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA, 7-gwiazdowa, 
mało używana, stan b. dobry - 900 zł. Brzeg, tel. 
0604/20-06-52
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA, karuzelowa, 
stan dobry -1.500 zł. Chojnów, tel. 076/818-8745 
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA - 1.500 Zł. Garn­
carsko, teł. 071/391-11-82
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA FAHR, prod. nie­
mieckiej, szer. robocza 6 m - 1.800 zł. Jeszkotle, tel. 
077/415-10-04
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA, karuzelowa, 
szer. robocza 280 cm, stan b. dobry - 2.800 żł. Namy­
słów, tel. 0500/19-30-66
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA, 7-gwiazdowa - 
700 zł: Sobótka, tel. 071/316-20-05 
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA FELLA TS-300D, 
szer. robocza 3 m, nieeksploatowana w kraju, stan

idealny - 2.300 zl. Szprotawa, tel. 068/376-43-92. 
0889/99-19-51

PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA FELLA TH40P, 
szer. robocza 4 m, 4-gwiazdowa, karuzelowa, stan 
dobry - 1.700 zł. Szprotawa, powiat^agański, tel. 
0889/99-19-51
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA FELLA TH460, 
szer. robocza 4.6 m, wałek, 4-gwiazdowa, karuzelo­
wa, zawieszana, stan b. dobry - 2.300 zł. Szprotawa, 
powiat żagański, tel. 0889/99-19-51 

PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA KRONE K.6.7, 
1999 r., szer. robocza 6.7 m, 6-gwiazdowa, hydrau­
licznie składana, zawieszana - 10.000 zł. Trzebnica, 
tel. 0609/8143-14

PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA POTTINGER 
LADE PROFI łl - 20.000 zł. Tel, 0691/32-72-23 

PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA SIP-3, prod. jugo­
słowiańskiej, stan bdb - 3.800 zł. Biała, powiat prud­
nicki, teł. 0692/2843-50
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA MENGELE LW-21, 
ład. 3200 kg, nieeksploatowana w kraju, stan b. dobry
- 2.500 żł. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0889/99-19-51

PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA POETTINGER, 
2-osiowa, noże, wyrzutniki, stan bdb, sprow. z Niemiec
- 15.000 zł, możl. transp. Zbiersk, powiat kaliski, tel. 
0608/40-04-87,0602/62-63-21

PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA DEUTZ-FAHR 
K-327,1981 r., 1-osiowa, ład. 4 1, hydrauliczna, noże 
tnące, mało używana w Niemczech, nieeksploatowa­
na w kraju, stan b. dobry - 4.300 zł. Szprotawa, powiat 
żagański, tel. 0889/99-19-51

PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA, 1989 r„ prod. ju- 
gosławiańskiej - 5.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0697/67-38-18
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY KEMPER 3000, po 
remoncie, stan b. dobry - 5.000 EUR. Tel. 
0602/15-35-96
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY, stan b. dobry -
14.700 zł. Krotoszyn, tel. 0660/76-91-07 
PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY Z-930, prod. pol- 
skiej - 7.000 zł. Zbytowa, powiat oleśnicki, teł. 
0609/51-31-27

PRZYSTAWKA DO KUKURYDZY MFKA, 1989 r„
6-rzędowa, z dodnaczem, do kombajnu zbożowego 
Bizon Super - 12.500 zł. Środa śląska,.tel. 
0603/48-13-09

ROZRZUTNIK OBORNIKA, prod. rosyjskiej, 1-osio- 
wy - 2.500 zł. Czernina, powiat górowski, tel. 
065/543-67-72,0603/20-62-33 

ROZRZUTNIK OBORNIKA, 2-osiowy, ład. 3.51, stan 
b. dobry - 4.000 zł. Kamienica, powiat nyski, tel. 
0600/85-16-94
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 2-osiowy - 2.000 2ł. Le­
win Brzeski, teł. 077/412-86-69 
ROZRZUTNIK OBORNIKA FORTSCHRITT, lad. 6 t, 
2-osiowy, poziome adaptery, wysokie burty, techn. 
sprawny, stan dobry, sprowadzony z Niemiec - 3.800 
zł. Lwówek Śląski, tel. 0608/87-87-35 

ROZRZUTNIK OBORNIKA FORTSCHRITT T-088 -
13.800 zł. Mikstat, powiat ostrzeszowski, tel. 
0667/86-84-32
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 1-osiowy, zaczepiany na 
górny zaczep, do małych dągników, stan idealny, prod. 
zachodniej - 4.200 zł. Nowogrodziec, powiat bolesła­
wiecki, tel. 0880/58-50-85

ROZRZUTNIK OBORNIKA KRONE - 3.500 zł. Opole, 
tel. 0661/714547
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 2-osiowy • 2.500 zł. Ra­
wicz, teł. 065/547-91-94

ROZRZUTNIK OBORNIKA KRONE, 1 -osiowy, ład. 47 
t, mało używany w Niemczech, nieeksploatowany w 
kraju, stan b. dobry - 3.900 zł. Szprotawa, powiat 
żagański, tel. 0889/99-19-51 

ROZRZUTNIK OBORNIKA -1.800 zł. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0669/41*87-12
ROZRZUTNIK OBORNIKA FORTSCHRITT T-088, 
1985 r., tandem, ład. 101, techn. sprawny, kompletny, 
opony w dobrym stanie, techn. sprawny, sprowadzo­
ny z Niemiec - 14.500 zł. Lwówek Śląski, teł. 
0608/87-87-35

ROZRZUTNIK! OBORNIKA, prod. francuskiej, 1- i 
2-osiowe, ład. 10 t  - od 10.000 zł. Góra, tel. 
0694/67-37-25

ROZ RZUTNIKI OBORNIKA : brzeski, 1-osiowy. ład.. 
3.51, garażowany, stan b. dobry • 5.000 zł, 2-osiowy, 
na poduszkach, nowy typ - 6.000 zł. środa śląska, teł. 
071/317-19-91,0691/52-88-58 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW, prod. niemieckiej, 1-ta­
lerzowy, lejkowy, stan dobry - 400 zł. Bolesławiec, tel. 
0889/44-66-13

ROZSIEWACZ NAWOZÓW RCW-5 - 4.200 zł. Bolków, 
teł. 075/741-31-75 .

ROZSIEWACZ NAWOZÓW, Jejek' -400 zł. Brzeg, tel. 
•077/41244-98.0694/12-9547 

ROZSIEWACZ NAWOZÓW RCW-2 -1.500 zł. Brzeg, 
tel. 077/41243-70

ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE ZA-M II 
N2000,2 komplety talerzy, ład. 2000 kg, pełna hydrau­
lika, tabele wysiewu, plandeka, siatki, wałek w kom­
plecie, stan techn. b. dobry, możliwy transport w cenie 
paliwa - 5.700 zł. Dobra, gm. Dobroszyce, powiat ole­
śnicki, tel. 0693/77-74-87 -

ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE, poj. 400 I, 
2-talerzowy, stan b. dobry - 1.500 zł. Góra, tel. 
0880/05-89-70
ROZSIEWACZ NAWOZÓW, 1.200 kg, 2-talerzowy,.hy­
draulicznie otwierany • 2.300 zł. Góra, tel.' 
0660/72-53-24,0880/19-80-03 

ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE, poj. 1000 l,;. 
2-talerzowy, stan b. dobry - 2.200 zł, Jawor, tel. 
0601/89-05-26
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE ZA-F 603 -
1.600 zł. Korfantów, powiat nyski, tel. 0694/18-07-16 

ROZSIEWACZ NAWOZÓWAMAZONE, hydraulicznie 
otwierany, poj. 600 kg - 1.900 zł. Kośdelna Wieś, tel. 
062/761-66-53,0605/4548-07 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE, 2-talerzowy, 
poj. 8001, reguł, łopatki, wałek - 3.400 zł. Legnica, tel. 
0607/42-91-97
ROZSIEWACZ NAWOZÓWAMAZONE ZAM-1. 2-ta­
lerzowy, poj. 20001, wałek, wysiew graniczny, zapa­
sowe talerze, pełna hydraulika, stan b. dobry - 6.600 
zł. Legnica, tel. 0607/42-91 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE, typu lejek - 
800 zł. Lubań. teł. 0608/76-76-64 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW RCW-5, ład. 5 1 - 4.800 
z). Międzychód, tel. 0606/51-90-13 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW, Amazone, poj. 300 kg. 
2-talerzowy -1.600 zł. Namysłów, tel. 0500/19-30-66 

ROZSIEWACZ NAWOZÓWAMAZONE ZAF-603, poj. 
600 I, 2-talerzowy, wałek, nieeksploatowany w kraju, 
stan b. dobry - 2.700 zł. Szprotawa, powiat żagański, 
tel. 0889/99-19-51

ROZSIEWACZ NAWOZÓW PIAST RCW-3, 1987 r„ 
na taśmę gumową stan dobry - 2.900 zł. Głogówek, 
powratprudnicki, tel. 0609/6447-21,0507/85-17-65 

"ROZSIEWACZ NAWOZÓW, 1997 r„ 1-talerzowy, poj. 
4301, nieeksploatowany w kraju, stan idealny - 900 zł. 
Szprotawa, powiat żagański, tel. 0889/99-19-51 

ROZSIEWACZ NAWOZÓW RAUCH-SELECT, 2002 r„ 
1500 kg - 7.700 zł. Wojska, tel. 032/285-75-73 

ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE ZF-803, 
sprowadzone z Niemiec, wałek, zasyp 800 kg, rozsiew 
18 m-od 1.300 do 2.500 zł. Bąków, tel. 071/398-76-21,' 
0601/86-36-84
ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE : poj. 400 i 
5001 - 1.500 zł/szt. Bolesławiec, tel. 0663/06-09-38 

ROZSIEWACZE NAWOZÓW AMAZONE : pneuma­
tyczny, ład. 1.600 kg, lance 18 m - 4.800 zł, poj. 4001, 
2-talerzowy. Góra, tel. 0660/72-53-24,0880/19-80-03 
ROZSIEWACZE NAWOZÓWAMAZONE, RAUL, poj. 
6001, stan b. dobry, cena 1.500-2.400 zl/szt Kamieni­
ca, powiat nyski, tel. 0600/85-16-94 
ROZSIEWACZE NAWOZÓW: Amazone 20001 - 6.800 
zł, 18001 - 3.600 zł, 15001 - 5.500 zł, 10001 *3.100 zł. 
Lwówek Śl. Tel. 075/782-23-16,0606/45-95-71 
ROZSIEWACZE NAWOZÓWAMAZONE, 600 i 8001 -
2.800 zł/szt. Siemianów, tel. 071/393-31-63 
ROZSIEWACZE NAWOZÓWAMAZONE, 2-tałerzowe, 
poj. od 400-10001, stan idealny - od 3.600 zł, możli­
wość transportu. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
068/376-81-81,0609/58-12-82 -  
SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW, prod. czeskiej -1.600 
zł. Bolesławiec, tel. 0885/28-22-34 
SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW - 1.200 zł..Czajków, 
tel. 062/731-12-02
SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW, stan b. dobry -1.150 
zł. Jawor, tel. 0667/31-02-78 
SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW, prod. czeskiej, stan 
b. dobry - 1.500 zl. Tyniec Mały, powiat wrodawski, 
tel. 0502/47-98-01
SCHŁADZARKA DO MLEKA ALFA-LAVAL, zbiornik 
3001, na 3 kołach -1.500 zł. Tel. 0602/19-6141 
SCHŁADZARKI DO MLEKA, różnej wielkości - od
1.500 zl. Śmigiel, tel. 065/518-64-35,0603/05-08-70, 
0514/78-71-01
SIECZKARNIA FORTSCHRITT E-281E, 1990 r. -
11.000 zł lub zamienię na ciągnik Ursus C-360. Lesz­
no, tel. 0609/31-03-37 “
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY • 3.500 zł. Kośdel­
na Wieś, tel. 062/761-66-53,0508/79-79-97 
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY KRONE, 1-rzędo- 
wa, stan b. dobry - 2.500 zl. Krzemieniewo, powiat lesz­
czyński, tel. 0665/23-98-06 
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY MENGELE MB-200,
1-rzędowa, stan b. dobry • 3.400 zł. Namysłów, tel. 
0500/19-30-66
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY FAHR, 1-rzędowa. 
stan b. dobry - 2.800 zł. Namysłów, tel. 0500/19-30-66 
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY CLAAS JAGUAR 
62^-rzędowa, z przystawką do trawy - 3.500 zł. Wią­
zów, tel. 071/393-10-72,0609/48-60-10 
B3 SIECZKARNIA DO KUKURYDZY CLAAS JAGU-' 
AR 690,1988 r., przystawka 6-rzędowa + podbieracz 
do traw pick-up, napęd 4x4, nowy gniotownik; wykry­
wacz metalu, licznik hektarów, stan bdb - 65.000 zł. 
Dobrzyca, powiat pleszewski, tel. 0504/38-44-56 
140657016
SIECZKARNIA DO KUKURYDZY CLAAS JAGUAR f 
860,1996 r., Kemper 4500, stan idealny, zbierak, kli­
matyzacja, zgniatacz ziarna, nowe opony - 52.000 
EUR. Tel. 0603/35-76-93

SIECZKARNIA DO KUKURYDZY KEMPER SPRIN­
TER, 1997 r., 1-rzędowa - 2.900 zł. Wrodaw, tel. 
0607/3649-13 '
SIECZKARNIA DO ZIELONEK MENGELE -5.500 zł. 
Zagórów, powiat słupecki, tel. 0604/78-1443

O  SIECZKARNIE DO KUKURYDZY - od 2.000 
zł, rozsiewcze nawozów, 400-10001 - od 1.500 
zł, brony w irnikowe • od 2.500 zł, agregaty 
uprawowe • od 1.600 zł, beczkowóz 4000 I •
4.500 zł, grubery od 2.5 ni • od 2.700 zł, przy­
czepa samozbierająca Poettinger z  wałkami i 
nożami - 5.300 zł zgrab iarki i przetrząsarki do 
s iana • od 1.000 zł. Nysa, tel. 077/433-25-79, 
0696/09-17-73 W01149956
SIEWNIK DO KUKURYDZY, 4-rzędowy, mechanicz­
ny, stan b. dobry - 2.200 zł. Brzeg, tel. 0604/20-06-52 
SIEWNIK DO KUKURYDZY HASSIA, 6-rzędowy, hy­
draulicznie rozkładany, wysiew nawozów, komputer -
11.500 zł. Kępno, tel. 0601/56-1246
SIEWNIK DO KUKURYDZY, pneumatyczny, 4-rzędo- 
wy, stan b. dobry - 4.500 zł. Radków, tel. 074/871-20-20 
SIEWNIK DO KUKURYDZY BECKER, z dozownikiem 
nawozów, 4-rzędowy, stan dobry - 12.000 zł. Tyniec 
Mały, powiat wrodawski, tel. 0502/47-98-01 
SIEWNIK DO KUKURYDZY LELY-SEM, prod. holen­
derskiej - 7.500 zl. Ustków, powiat krotoszyński, tel. 
0609/42-86-37
■SIEWNIK DO KUKURYDZY PNEUMASEN, 1996 r„ 
8-rzędowy, stan dobry - 4.400 zł. środa Śląska, tel. 
0603/48-13-09
SIEWNIK ZBOŻOWY ACCORD. szer. 4 m, pneuma­
tyczny, zawieszany, składany dojazdy (na 3 m), kom­
puter, śdeżki, grabki, zasyp skrzyni 750 kg, stan bdb -
13.400 zł. Dobromierz, powiat świdnicki, te l/  
0695/73-64-13
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE D7, szer. robocza 3 
m, znacznik hydrauliczny, grabie, stan b. dobry - 4.600. 
zł. Góra, te I r'0880/05-89-70 
SIEWNIK ZBOŻOWY HASSIA, szer. robocza 3 m, stan 
b. dobry - 4.200 zł. Legnica, tel. 0607/42-91-97 
SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR; szer. robocza 4 m, hy­
draulicznie rozkładany - 5.000 zł. Leszno, teł. 
0601/78-56-82
SIEWNIK ZBOŻOWY SAKSONIA, szer. ogumienie, 
wysiew rzepaku, grabki, śdeżki, komputer, stan ideal­
ny, jak nowy, sprowadzony z Niemiec • 3.100 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 0608/87-87-35 
SIEWNIK ZBOŻOWY HASSIA DK 300, szer. robocza 
3 m, Wysiew każdego rodzaju zboża, centralny docisk 
redlić, nowy typ pazurów zagarniających, duży zasyp, 
stan b. dobry, system zapobiegający zatykaniu się re­
dlić - 4.900 zł. Lwówek śląski, tel. 0608/87-87-35 
SIEWNIK ZBOŻOWY HASSIA DU-300, szer. robocza 
3 m, centralny dodsk, grabie, nowe redliczki, orygi­
nalny lakier, drobny i gruby wysiew, stan b. dobry -
4.800 zl. możliwość wysłania zdjęć e-mailem. Łęka­
nów, gm. Niechlów, powiat górowski, tel. 
0512/48-95-85
SIEWNIK ZBOŻOWY SULKY, szer. siewu 2.80 m -
3.000 zł. Ostrzeszów, tel. 0609/59-95-88 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE D-8/30E, szer. ro­
bocza 3 m, śdeżki przejazdowe, większy wysiew, peł­
na hydraulika - 9.800 zł. Prudnik, tel. 077/437-59-82, 
0608/60-50-18
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE D8, szer. robocza 3 
m, pełne wyposażenie • 14.500 zł. Siemianów, tel. 
071/393-31-63
SIEWNIK ZBOŻOWY HASSIA, szer. robocza 3 m --
5.500 zł. Siemianów, tel. 071/393-31*63, 
0501/37-33-87

SIEWNIK ZBOZOWY HASSIA DU100, szerjobocza 
3 m - 4.900 zł Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0603/71-37-51
SIEWNIK ZBOŻOWY P O U ^ ItS if ts ; szer. 5.4 m, 
sterowany hydraulicznie, kółka wysiewające do nasion 
drobnych i-grubych - 2.950 zł. Sowin, powiat nyski, 
tel. 077/420r29-34 po godz. 20 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE SPECIAL D7, szer. 
3m - 8.000 zł. Szczednek, tel. 0606/33-24-73 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE SUPER D7 S, szer. 
robocza 3 m - 8.400 zł. Wrodaw, tel. 0607/36-49-13 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, 1988 r„ szer. ro* 
boczą 2.70 m, plastikowe lejki - 3.200 zł. Sieroszów, 
powiat ząbkowicki, tel. 0505/96-63-02 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, 1988 r„ stan bdb, 
lejki plastikowe - 2.500 zł. Stoszowice, powiat ząbko­
wicki,tel. 0695/57-11-31 - 
m  . SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, 1989 r., czer­
wony, stan bdb, szerokość 2.7 m, nowe radliczki, śdeż­
ki technologiczne - 2.000 zl. Otmuchów, powiat nyski, 
tel. 0501/18-52-94 I40638476 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE ZA-MII, 1992 r., ory­
ginalny, ład. 3 t, szer. robocza 18-36 m. oryginalna 
plandeka, stan b. dobry - 8.000 zł, woj. lubuskie, tel. 
0605/23-70-06
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE ZA-MI, 1992 r., ory­
ginalny, ład. 2 1 szer. robocza 20-28 m. stan b. dobry 
- 6.000 zł, woj. lubuskie, tel. 0605/23-70-06 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK S043C, 1996 r„ 
szer. robocza 3 m, kolor niebieski • 4.800 zł. Ząbkowi­
ce Śląskie, tel. 0606/83-56-15 
SIEWNIK ZBOŻOWY ACCORD; 1997 r„ szer. 6 m, 
pneumatyczny, komputer, śdeżki, zamykanie lewej lub 
prawej połowy, docisk hydrauliczny, zwiększanie wy­
siewu w czasie jazdy, mikrowysiew, licznik hektarów - 
25 600 zł. Dobromierz, powiat świdnicki,* tel. 
0695/73-64-13
SIEWNIKI ZBOŻOWE. 15 i 17 lejkowe - 900 zł. Miro- 
sławice, tel. 071/390-91-26 
SILOS ZBOŻOWY, na nogach, z możliwością dosu­
szania, poj. 40 t - 4.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0668/0345-60
SORTOWNIK DO ZIEMNIAKÓW - 5.500 zł. Bolesła­
wiec, teł. 0663/06-09-38

0  SPRZED AŻ KOMBAJNÓW , PRAS , C IĄ­
GNIKÓW, sieczkarn i do kukurydzy, przyczep 
samozbierających, agregatów uprawowych, 
ładowarek budowlanych, beczek asenizacyj­
nych, pługów, siewników, wózków widłowych
1 innych m aszyn roln iczych. Usługi transpor­
towe; z d ję c ia : w w w .re ag ro .p l. Tel. 
041/261-31-45, 041/248-81-77 W01052126

O  S P R Z E D A Ż  O PR Y SK IW A C ZY  R O LN I­
CZYCH, poj. 400, 600, 800, 1200, 1800 oraz 
2000 litrów. W ciągłej sprzedaży opryskiwa­
cze zaczepiane poj. 12001, hydraulicznie pod­
noszona belka, lance od 15 do 18 m, s tab ili­
zacja, zawory stałociśn ien iowe, pompy o wy­
sokiej wydajności, cena 400-IKrowego ju ż  od 
2.450 zł. Jastrzębia 8, powiat górowski, tel. 
065/543-35-87,0605/20-02-22 WI0002756

SUSZARNIA DO KUKURYDZY, przewoźna, prod. ro­
syjskiej - 7.500 zł. Trzebnica, teł. 071/387-09-72, 
0504/23-00-90
SUSZARNIA DO ZBOŻA I KUKURYDZY, przewoźna, 
prod. rosyjskiej - 9.000 zł. Trzebnica, tel. 
071/387-09-72,0504/23-00-90 
ŚCINACZZIELONEK MASSEY FERGUSON 610, hy­
draulika sterowana dżojstftiem - 5.000 zł. Lubań, teł. 
0608/76-76-64
ŚCfNACZ ZIELONEK ORKAN, mato używany, I wła­
ściciel - 4.000 zł. Strzelin, tel. 071/392-63-01, 
0509/80-04-71
ŚRUTOWNIK bijakowy, moc 11 kW - 1 500 zł. Kalisz, 
tel. 0880/07-95-24
ŚRUTOWNIK, na kamienie, silnik 7.5 kW + sieczkar­
nia -1.000 zl. Świdnica, tel. 0663/6846-13 
ŚRUTOWNIK bijakowy, mało używany • 1.400 zł. Wro­
daw, tel. 0603/76-59-03
ŚRUTOWNIK BĄK, silnik 7.5 KW - 1.000 zł. Gostyń, 
tel. 0697/42-24-03
ŚRUTOWNIK BĄK bijakowy -1.000 zł oraz dmucha­
wa • 500 zł. Niepart, powiat gostyński, tel. 
0698/38-25-72
ŚRUTOWNIK BĄK bijakowy, stan b. dobry -1.000 zł. 
Szprotawa, powiat żagański, tel. 0698/90-35-65

O  ŚRUTOWNIKI BIJAKOW E, ssąco-tłoczą- 
ce i tłoczące, m ieszaln ik + śrutownik bijako­
wy, również m ieszaln ik i poziome, bijaki i sita 
do n iem ieckich śrutowników • na zamówie­
n ie . Te l. 0510/55-58-28, 0509/70-44-11 
W01102205

WÓZ KONNY - 400 zł. Oława, tel. 071/313-57-92 
WYCINACZ dO KISZONEK, 3 szt., cena 2.400-2.800 
zł. Biała, powiat prudnicki, tel. 0692/2843-50 
WYCINACZ DO KISZONEK, prod. francuskiej, 2-no- 
żowy, stan idealny - 3.100 zł. Gorzupia, powiat kroto­
szyński, tel. ,062/721-19-21 
WYCINACZ DO KISZONEK, 3-nożowy, wieżyczka -
2.200 zł, możliwość transportu. Ligota Wielka, tel. 
071/398-87-34,0606/73-82-55 
WYCINACZE DO KISZONEK i Fella, Kuhn. podwój­
ne noże - od 3.000 zł. śmigieł, tel. 065/518-64-35, 
0603/05-08-70,0514/78-71-01 
WYCINACZE DO KISZONEK, 1998 r., z windą i bez, 
ceny 1.7Ó0-3.800 zł. Rawicz, teł. 0607/57-0541 
ZGRABIARKA DO SIANA KUHN, szer. robocza 3.2 
m - 5.000 zł. Tel. 0691/32-72-23 
ZGRABIARKA DO SIANA, szer. robocza 3.5 m, prod. 
niemieckiej, stan b. dobry - 2.500 zł. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, tel. 075/736-81 -97 
ZRYWACZ ŚCIERNISKOWY GRUBER, szer. robocza 
6 m, hydraulicznie rozkładany - 24.000 zł. Międzychód, 
tel. 0606/51-90-13

CZĘŚCI DO MASZYN 
ROLNICZYCH

AGREGAT UPRAWOWY: rama nośna U-902. Gostyń, 
tel. 0504/36-60-69

O  AGROBIS FORTSCHRITT • SKLEP: czę­
śc i do kombajnów zbożowych E-512, E-514 i 
ciąg n ików ZT -300, ZT-303, ZT-323, rozd rabnia- 
cze słomy, opony, ekspresowa sprzedaż wy­
syłkowa, kupię częśc i nowe i używane oraz 
ca łe  kom bajny i c iąg n ik i Fo rtschritt, FHU 
Agrob is, obok Centrum Handlowego Bielany. 
Bielany Wrocławskie, tel. 071/311-27-88 ZA ­
W SZE CZYNNE, 0501/03-29-14 WI0007836

CIĄGNIK SAM: silnik Andoria typ HC-102, nowy i inne 
częśd. Dzietrzkowice, tel. 062/784-75-18 
CIĄGNIK : koła 18.4x34 Taurus, fabrycznie nowe, z 
felgami, sprowadź z Niemiec, stan idealny - 1.650 
zł/szt. Lwówek Śląski, tel. 0608/87-87-35 £
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82: silnik. Bolesławiec, tel. 
0663/06-09-38
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82: skrzynia biegów kpi., 
nowa - 3.000 zł. Iwiny, powiat bolesławiecki, tel. 
075/738-9842. 0695/9442-65 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ 82: wał napędowy. Strze­
lin, tel. 071/392-62-64,0602/81-14-23 
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82 : nowy orbitrol, listwy 
podnośnika, kpi. piasty kół tylnych, felga przednia na 
8 otworów. Świdnica, tel. 074/853-80-54 
CIĄGNIK DAVID BROWN : silnik 3-cylindr. Perkins, 
sprow. z Niemiec - 2.000 EUR. Bardnek, powiat jele­
niogórski, tel. 0607/79-94-27,0887/95-56-35 
GD CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303 : skrzynia bie­
gów -2.500 zł, tylny most - 1.000 zł, zwolnica kpi. - 
600 zl oraz do modelu ZT 323 przedni most • 1.500 zł. 
Pszenno, powiat świdnicki, tel. 074/851-96-23 
140647966
CIĄGNIK JOHN DEERE : silnik 4-cylindrowy na czę­
śd. Góra. tel. 0603/8842-51 
CIĄGNIK OGRODNICZY DZIK : skrzynia biegów ze 
sprzęgłem - 400 zł lub zamienię na piec CO, 25-30 
kW. Michałówek, powiat opolski; tel. 077/460-80-39, 
0506/80-23-51 /
CIĄGNIK STEYR: kupię maskę silnika (zlat50-tych), 
woj. wielkopolskie, tel. 0606/31 -5840 
CIĄGNIK URSUS : tylny most. Opole, tel. 
0661/7145 47
CIĄGNIK URSUS: wał korbowy do silnika 6-cylindro- 
wego • 200 zł. Piotrów, powiat żarski, tel. 
0608/15-03-35
CIĄGNIK URSUS C-328, C-330: blok silnika, błotniki 
tylne i przednie, sprężarka, koło zamachowe, maska 
silnika (C-328), opony tylne używane, daszek z szybą 
(C-328), szyba przednia, oś przednia (C-328} kpi., 
obdążniki, rozrusznik, przystawka z kołem pasowym, 
głowica, korbowody i inne. Łagiewniki, powiat dzier­
żoniowski, tel. 0697/56-01 -63 
CIĄGNIK URSUS. C-330 : blok silnika. Gorlice, tel. 
0505/96-99-76
CIĄGNIK URSUS C-330 : felgi tylne, mało używane,
2 szt..? 430 zł. Żelazno, powiat kłodzki, tel. 
0607/794043
CIĄGNIK URSUS C-330, C-360, C-360 3P, C-385, 
U-912, U-914, U-1224, Massey-Ferguson 255, kupię: 
silnik, skrzynia biegów, ukł. kierowniczy, blok silnika, 
blok skrzyni biegów, obdążniki, napęd przedni, zwol­
nice, elementy blacharki, kabiny, felgi, opony i inne. 
Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 074/893-72-94, 
0604/72-56-06
CIĄGNIK URSUS C-330, C-360, C-360 3P, C-385, 
U-912, U-914, U-1224, Massey-Ferguson 255, kupię: 
silnik, skrzynia biegów, ukł. kierowniczy, blok silnika, 
blok skrzyni biegów, obdążniki, napęd przedni, zwol­
nice, elementy blacharki, kabiny, felgi, opony i inne. 
Sobótka, powiat wrocławski, tel. 071/393-20-50, 
0600/97-62-10
CIĄGNIK URSUS C-355, C-360: zbiornik paliwa -110 
zł. Śmigiel, powiat kościański, tel. 0667/03-09-14 
CIĄGNIK URSUS C-360: blok silnika, silnik kpi., gło­
wica, miska olejowa, prądnica, rozrusznik, koło zama­
chowe, oś przednia, skrzynia bieg., obudowa skrzyni, 
zwolnice, koła, obciążniki, kabina kwadratowa, zacze­
py, zbiornik paliwa, podnośnik górny, wspornik osi, 
rama, błotnik i inne. Łagiewniki, powiat dzierżoniow­
ski, tel. 0697/56-01-63
CIĄGNIK URSUS C-360: skrzynia biegów, tylny most, 
kola, zwrotnice, kolumna, zawieszenie - od 100 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 0665/04-3140 
CIĄGNIK URSUS C-360: rozrusznik, nowy. Pępowo, 
powiat gostyński, tel. 0669/10-99-64 
CIĄGNIK URSUS C-360 : zaczep tyłny, tylna felga, 
miękki przód, kosz satelitów, dodsk sprzęgła, zębatki ‘ 
do zwolnicy, prądnica - od 50 zł. Polkowice, tel. 
076/845-96-52
CIĄGNIK URSUS C-360 : kupię zaczep przedni do 
obciążników. Przemków, powiat połkowicki, tel. 
076/832-05-33,0510/58-77-92 
CIĄGNIK URSUS C-360: wałek rozrządu, wałek prze­
kazu mocy (frezowany), świerki, gm. Nowa Ruda, tel. 
074/871-11-15
CIĄGNIK URSUS C-360 : opona tylna -150 zł. Wiń­
sko, powiat wołowski, tel. 071/389-88-80 
CIĄGNIK URSUS C-385: obudowy skrzyni biegów (2 
szt.), silnik kpi. i różne częśd tylnego mostu. Strzelin, 
tel. 071/392-62-64,0602/81-14-23 
CIĄGNIK URSUS C-385: wał korbowy, głowica, most 
tylny, zwolnice, blok silnika. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0600/42:26-52
CIĄGNIK URSUS C-385, U-902 : silnik, blok silnika, 
koło zamachowe, głowica kpi., miska olejowa, podno­
śnik górny, obudowa podnośnika, skrzynia pośrednia, 
częśd skrzyni biegów, część mostu tylnego, zwolni­
ca, serwo, oś przednia kpi., ze sztabami do mocowa­
nia, wspornik osi, ślizgi i inne. Łagiewniki, powiat dzier­
żoniowski, tel. 0697/56-01 -63- 
CIĄGNIK URSUS C-4011skrzynia biegów - 600 zł. 
Wierzchosławice, gm. Bolków, powiat jaworski, tel. 
075/746-0546
CIĄGNIK URSUS C-45,1952 r.. diesel: różne części. 
Kępno, tel. 062/79141-08
CIĄGNIK URSUS U-1224 : most tylny, głowica, wał 
korbowy, blok silnika, zwolnice. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0600/42-26-52: |
CIĄGNIK URSUS U-1224, U-912, U-914 : silniki 6 -1
4-cylindrowe, skrzynia bieg., skrzynia pośrednia, koła 
18.4x34, płyta podnośnika, most tylny (do U-1224), ukł. 
napędowy przedni (do U-914, U-1224), obdążniki tyl­
ne i przednie, belki tylne, zaczepy, kabina. Zielona 
Góra, tel. 0608/43-52-99
CIĄGNIK URSUS U-901, 1614 i pośrednie modele: 
silniki, skrzynie biegów, mosty tylne, zwolnice, felgi i 
inne. Kłodzko, tel. 074/869-0146 
CIĄGNIK URSUS, ZETOR: skrzynia biegów kpi., stan 
b. dobry. Strzegom, tel. 074/855-72-32 
CIĄGNIK WŁADIMIREC T-25A: pompa paliwa Strze­
lin. tel. 071/392-62-64,0602/81-14-23 
CIĄGNIK WŁADIMIREC T-25A : rozrusznik, pompa 
wtryskowa, głowica, koto zamachowe, korbowody, opo­
ny. blok silnika i inne - od 50 zł/Szt. Wieruszów, tel. 
062/784-75-18
CIĄGNIK ZETOR 3011 MAJOR :.silnik, obudowa 
skrzyni biegów, obudowa mostu tylnego i inne. Kęp­
no, tel. 062/784-75-18
CIĄGNIK ZETOR 5245,7245 : kupię kabinę lub czę­
śd kabiny oraz inne. Tel. 0692/04-80-95 
CIĄGNIKZETOR 7211, kupię: górę maski silnika. Cie­
płowody, powiat ząbkowicki, tel. 0505/08-59-88 
CIĄGNIK ZETOR K-25: różne części, nowe i używa­
ne, możl. wysyłki. Pleszew, tel. 0600/91 -88-04 
CIĄGNIK ZETOR K-25, 3011, SUPER 50 : głowice, 
tuleje, tłoki, pierśdenie. uszczelki, wały, częśd Skrzyń 
biegów, silniki na wymianę, kola, inne. Paczków, po­
wiat nyski, tel. 0603/36-63-27 do godz. 18

CIĄGNIKI: Białoruś MTZ:przedni napęd, sprowadzo­
ny z Niemiec - 3000 zł, przedni napęd do dągnika Fort­
schritt - 2.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 0608/87-87-35

.CIĄpłtiklUftSuŚ' C-328, C-330 : elementy Wachar- 
kf, silnik'blok silnika, skrzynia biegów, zwolnice, pod­
nośnik, obdążniki, kolumna kierownicza, zaczep, oś 
przednia, rozrusznik, pompa wtryskowa, obudowa 
sprzęgła, koło zamachowe, Wał korbowy, kabina, gło­
wica, most tylny i inne. Wójcin, tel. 062/784-75-18 
CIĄGNIKI URSUS C-360, C-360 3P : silnik, głowica, 
skrzynia biegów, podnośnik, obdążniki, oś sztywna i 
miękka, kolumna kierownicza, fotel przedni, elementy 
blacharki, dęgna, pompa wtryskowa, rozrusznik, zwol­
nice, zaczepy, przekł. pasowa, wał korbowy, most tyl­
ny, koła, blok silnika. Kępno, tel. 062/784-75-18 
DESZCZOWNIA: pompa z silnikiem Diesla, wyd. 1800 
l/min - 4.700 zł. Żary, tel. 0660/4343-51

O  FO RTSCHRITT - S K LE P  C Z Ę Ś C I NO­
W YCH I UŻYWANYCH, do Ify, kombajnów i 
c iągników ZT-300, 303, 323 oraz napędy, s il­
niki i opony. Rozdrabniacze do słomy, 512/4, 
516/7, E524. Sprzedaż wysyłkowa. Kupię czę­
śc i nowe i używane do kombajnów: E-512, 
E-514, E-516, ciągników  ZT-300,303,323, całe 
c iągn ik i i kombajny w  sprzedaży. Postołice k. 
a u to s tra d y  A-4, te l. 076/857-46-98, 
0605/07-06-63 W01157156

0  KABINY, do kombajnów (nowe) i do c ią­
gników ro ln iczych Ursus C-360, z  błotnikami. 
Tel. 0601/21-76-37 W03002306

KOMBAJN DO BURAKÓW KLEINE, STOLL : różne 
częśd. Wrodaw, tel. 0607/36-49-13 
KOMBAJN DO BURAKÓW STOLL V-200 : ogławia- 
cze do buraków - 360 zł/szt. Namysłów, tel. 
0500/19-30-66
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056, Z-058 : Stół do 
rzepaku, nowy, kosa boczna.- 2.850 zł. Namysłów, teł. 
0500/19-30-66
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON : silnik SW400, nie­
kompletny - 1.000 zł. Rawicz, tel. 065/546-95-37 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON : dach z plandeką i 
rurami odgradzającymi kierowcę - 250 zł/kpi. Śmigiel, 
powiat kościański, tel. 0667/03-09-14 

KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON: przystawka do kuku­
rydzy, prod. węgierskiej MFKA, 1989r., z kompletnym 
osprzętem (sita, obudowa bębna, klepisko), stan do­
bry - 4.900 zł. Wrocław, tel. 071/311-81-21, 
0502/34-1049
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON GIGANT : różne czę­
śd. Strzelin, tel. 071/394-35-17 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS : silnik Perkins 6-cy- 
lindrowy. Gorzów Wlkp. Teł. 0608/14-57-22 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS. 1996/98 r . : heder do 
rzepaku, szer. robocza 4.5 m, stan bdb, sprowadzony 
z Niemiec, zapewniam transport - 8.500 zł. Zbiersk, 
powiat kaliski, tel. 0608/40-04-87,0602/62-63-21 
B3 KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, 
E-514 : klepisko, kpł. osłon do kukurydzy • 1.500 zł. 
Pszenno, powiat świdnicki, tel. 074/851-96-22 
140647916
B3 KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516, 
E-517: reduktor, klepisko, łańcuchy podajnika pochy­
łego kpi., przysłony wytrząsaczy itd. do koszenia ku­
kurydzy i słonecznika - komplet - 5.000 zł. Pszenno, 
powiat świdnicki, tel. 074/851-96-23 I40647956 

KUPIĘ CIĄGNIK ZETOR 7011, 7211 : obciążniki 
przednie. Śmigiel, powiat kościański, tel. 
0667/03-09-14

KUPIĘ OPONY ROLNICZE. 16’ , dętkowe. 1 lub 2 sżt. 
Śmigiel, powiat kościański, tel. 0667/03-09-14 

KUPIĘ OPONY ROLNICZE: 16 x 9 R28, 2 szt., uży­
wane, tylne do ciągnika Zetor, w bdb stanie. Trzebiel, 
powiat żarski, tel. 068/375-54-81,0889/0448-03 

ŁADOWACZ UNHZ, WIR : rozdzielacze, ramię głów­
ne, przekł. do pomp, wieszak z łyżką. Leszno, tel. 
0501/40-53-19

MASZYNY ROLNICZE : koła kpł. 12.4 x 32 (nowe 
opony), 2 szt. -1.600 zł, skrzynia biegów i przedni most 
do Bizona -1.400 zł, silnik Perkins do wózka widłowe­
go - 2.700 zł, sieczkarnia .Malwa' na częśd zamien­
ne - 1.000 zł, noże do sieczkarni Z-320 - 35 zł/szt. 
Ceków. teł. 062/763-1344

MASZYNY ROLNICZE: przekł. wraz z pompą do łado­
wacza Cyklop, siłownik do przyczepy rolniczej, ład. 4.5 
t  Leszno, tel. 0501/40-53-19 

OPONY ROLNICZE : 20.8/38, 20.8/42, 710/70x38. 
600/65x38, 580/70x38, 18.4/34. 16.9/30, 18.4/30, 
15.5/38, 420/70x28, 480/70x34, 14.9/24, 16.9/28, 
580/72x42, 12.5/18, 1Z.5/20, 16/70x20. 16.9/34, 
16.9/38,18.4/38,10.5/15,14.9/28,12.4/32.500/55x20
1 inne - od 100 zl. Brzeg, tel. 077/416-38-04, 
0602/74-58-24
OPONY ROLNICZE : Pirelli 16.9 R34, Michelin 11.2 
R36, Michelin 13.0Ó R20 - 400 zł. Milicz, teł. 
0500/25-08-60
OPONY ROLNICZE : 12.5x20, jodełka. 4 szt. - 500 
zł/kpł: Piotrów, powiat żarski, tel. 0608/15-03-35 

OPONY ROLNICZE : rozm. 14.9 R28. 16.9 R28, 
470/70 R28,13.6/R36 - od 100 zl Radborowice, po­
wiat bolesławiecki, te)-. 0660/2545-00 

OPONY ROLNICZE, 12.4x32 -150 zł/szt. Tyniec Mały, 
tel. 071/311-80-74

OPONY ROLNICZE, wszystkie typy i rozmiary: 16x20, 
12,4x24,14,9x24,16,9x24,18,4x30,16,9x38.15,5x38, 
16.9x34, 650x65x42, 580x70x38, 650x75x32. 
800x65x32,1050x43x32,24.5x32,18.4x38.20,8x42. 
13,6x38, 12,4x42 , 9,5x44 , 620x70x26 . 540x65x28, 
600x65x28. 540x65x34, inne od 100 zł. Wąsosz, po­
wiat górowski, tel. 0502/07-94-79.065/543-76-14 . 

OPONY ROLNICZE : 2 szt. R28/18!9 - 400 zł. 2 szt., 
R24/17.5 - 300 zł. Wińsko, tel. 071/389-81-14 

OPONY ROLNICZE, z felgami lub bez: 11.2/24, 
14.9/28,16.9/28,12.4/28,18/600, 6.00/16, 9/36 - od 
50 zł/szt. Wójdn, tel. 062/784-75-18,0600/70-12-06 

OPONY ROLNICZE, do przyczep i dągników - od 50 
zł/szt- Wykroty, powiat bolesławiecki, tel. 
0603/87-94-11

OPONY ROLNICZE, przednie i tylne, do ciągnika Fort­
schritt - od 200 do 1.000 zł. Wykroty, powiat bolesła­
wiecki, teł. 0607/12-92-56
OPONY DO UPRAW MIĘDZYRZĘDOWYCH. 9.5x42. 
nowe - 450 zł. Bolesławiec, tel. 0889/44-66-13 
PRASA DO SŁOMY: drabinki do słomy, oryginalne - 
350 zł. Kalisz, teł. 062/764-92-54,0695/25-88-18 
PRASA DO SŁOMY, kostkująca, prod. polskiej: po­
dajnik słomy -120 zł. Śmigiel, powiat kośdański. tel. 
0667/03-09-14
ROZRZUTNIK OBORNIKA, prod. radzieckiej. 1-osio­
wy, ład. 4 1: kupię bęben dolny kpi., obudowy łożysk, 
koła zębate łańcuchowe. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
077/48141-58
*  ŚRUTOWNIK BĄK : silnik 7.5 kW - 400 zł. Ko- 
bylniki, poWial średzki, tel. 0605/03-77-62 
000036406
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ARTYKUŁY 
ROLNO-SPOŻYWCZE

O  A G R O  S Y S T E M  W ŹAR O W IE , 
SKU P-SPRZEDAŹ ZBÓŻ, RZEPAKU, KUKURY­
DZY, każda ilość, płatne gotówką, nawozy, 
pasza, ś rodki ochrony, węgiel, koks, możliwa 
wymiana, posiadamy w łasny transport od 1 
do 25 ton, kontraktacja zbóż, Sobótka, ul. 
Dworcowa 16,071/390-39*39, Żarów, ul. Arm ii 
Krajowej 34. Tel. 074/857-05-75,074/857-05-86, 
0605/82-58-43 WI0002966 

BÓB WINDSOR - 4 zł/kg. Wąsosz, powiat górowski, 
teł. 0695/74-11-99

TORF
kora sosnowa, kompostowana, 
substraty pod borówkę i jagodę 

kamczacką - 25 zt/msześc. s 
Chojnów, tel. 076/818-84-84, § 

0-509 397 760 I
BURAKI PASTEWNE, 101, posiadam transport-100 
zł/L Janków, powiat oławski, teł. 0609/74-77-98 
CEBULA, szczypiorkowa - 0.25 zł/kg. Gostyń, teł. 
0504/36-60-69

O  FIR M A  H AN D LO W A  H O LE N D E R - 
SKO -PO LSKA  „KOPEKSIM-W IPA” , zaprasza 
do współpracy producentów szparagów  oraz 
czereśni. Skupujemy każdą ilo ś ć  ww. produk­
tów  d o b re j ja k o ś c i.  Te l. 076/845-12-60, 
0608/61-58-12 W01157176

O  FIRMA KUPI ŻYTO  K O N S U M PC Y JN E , 
wysokiej jakośc i, m inimalna ilo ś ć  25*26 ton, 
odb ió r własnym środkiem  transportu, płat­
n o ś ć  go tów ką . Te l. 0502/72-20*13 
W01152426

GROCH, może być do celów spożywczych, paszo­
wych lub do siewu -110 zł/100 kg. Długołęka, po­
wiat wrocławski, tel. 0504/13-71-99 
BI GRYKA, około 12 ton, sucha, po wstępnym 
czyszczeniu • 1.400 zł/tonę. Czerwona Woda, teł. 
075/778-03-18,0606/42-21-33 140653106

SKUPUJEMY ZB0ŻAI KUKURYDZĘ 
każdej jakości oraz rzepak. 

Odbiór własnym transportem. 
TeL 068/341-33-61 w godz. 7.00-1100, 
0-601 861 471 (3R063349

GRYKA, 100t, czysta, sucha, cena nie podlega ne­
gocjacji -1.800 zł/t. Legnica, teł. 0781/03-24-94 
GRYKA, sucha, bez zapachu, 1 .51 -1.200 zł/t. Rzą­
śnik, powiat złotoryjski, tel. 0661/81-32-01 
GRZYBY, suszone: borowik szlachetny, podgrzybek 
brunatny - od 70 zł/kg. Ruszów, gm. Węgliniec, po­
wiat zgorzelecki, tel. 075/771-45-56 
GRZYBY MARYNOWANE, kurki, gąski zielone w 
słoikach po 400 g, 150 szL - 6 zł/słoik. Oborniki ślą­
skie, powiat trzebnicki, tel. 0500/00-90-36 
GRZYBY SUSZONE, 5 kg -100 zł/kg Michałów, teł. 
076/817-41-14
JĘCZMIEŃ JARY CLAŚS, około 20 l  do siewu, od­
miana browarniana - 550 zł/t. Chwałów, tel. 
071/390-63-02,0607/31-77-20 
JĘCZMIEŃ JARY, paszowy, ok. 4 0 1 - 400 zł/t. Oźa- 
ry, teł. 074/816-09-06
KAPUSTA, kwaszona • 0.50 gr/kg. Kalisz, tel. 
062/769-59-14
KAPUSTA BIAŁA, do kiszenia - 0.12 zł/kg. Sieradz, 
teł. 0505/22-62-30
KUKURYDZA, paszowa, 200 t, sucha • 600 zł/t. 
Podgaj, tel. 0602/37-13-75, 071/393-60-88 
KUPIĘ GRYKĘ • 1.200 d /L  Lwówek Śląski, tel. 
075/782-44-63,0600/04-95-22 
KUPIĘ JĘCZMIEŃ i inne zboże paszowe, zapłacę 
gotówką, odbiór własnym transportem. Krotoszyn, 
teł. 0781/10-77-20
KUPIĘ JĘCZMIEŃ JARY oraz inne zboże paszowe, 
płatne gotówką, odbiór własnym transportem. Go­
styń, tel. 0691/73-78-20

O  KUPIĘ JĘCZM IEŃ , PSZENŻYTO, każdą
i lo ś ć , od b ió r  w łasnym  transpo rtem . Tel.
0880/71-08*13 W01151726

KUPIĘ LIMIT NA MLEKO. Strzelin, tel.
0605/03-60-72
KUPIĘ PSZENŻYTO, duża ilość. Krotoszyn, tel. 
0694/72-35-62
KUPIĘ SIANO i słomę. Wrodaw, tel. 0514/86-24-34 
KUPIĘ SŁOMĘ. Świdnica, teł. 0508/05-83-24, 
0508/06-83-26
KUPIĘ WYSŁODKI, mokre, z transportem. Kościan, 
teł .£696/62-92-49

KUPIĘ WYSŁODKI, suszone, granulowane,-ok. 12 
I Sieradz, tel.-05O8/38-2t-O6 .

O  KUPIĘ ZBOŻE PASZOW E: pszenicę, jęcz* 
mień, pszenżyto, żyto  oraz kukurydzę. Przy 
w iększyeh ilośc iach  {ok. 25 ton) odbiór na­
szym  transportem . M ożliw ość wym iany na 
nawozy, środki ochrony roślin, materiały siew­
ne i p a sze . Zduny , te l. 062/721-53*00, 
062/722-57*29 W01130756 

KUPIĘ ZBOŻE, wszystkie gatunki. Głuszyca, powiat 
wałbrzyski, tel. 0608/02-16-77, 0604/59-29-04 
KUPIĘ ZBOŻE oraz otręby. Jemielno, powiat górow­
ski, tel. 065/544-27-05
KUPIĘ ZBOŻE: pszenica, pszenżyto, żyto, jęczmień, 
kukurydza oraz poślad zboża. Sobótka, powiat wro­
cławski, teł. 0602/25-01-06 
KUPIĘ ZBOŻE PASZOWE : jęczmień, pszenicę, 
pszenżyto, zapłacę gotówką. Jarocin, tel. 
0512/30-11-01
KUPIĘ ZBOŻE PASZOWE. Krotoszyn, tel. 
0601/21-76-37

O  KUPIĘ ZIEMNIAKI JADALN E, pakowane 
po 30 kg, dużą ilość. Odbiór własnym trans­
po rtem . G łog ów , te l.  0508/41*99*69 
W01148496

O  KUPIĘ ZIEMNIAKI JADALNE, pakowane 
po 30 kg, dużą ilość. O dbiór własnym trans­
po rtem . R adw an ice , te l. 0501/17*07*36, 
0507/27-15-47 W01148486

KUPIĘ ZIEMNIAKI JADALNE, każdą ilość, pakowa­
ne po 30 kg, odbiór własnym transportem, w pro­
mieniu 40 km od Trzebnicy. Trzebnica, tel. 
0604/63-70-80

NAWÓZ SIARCZAN AMONU
21 proc. azotu, 24 proc siarki, 
w  bigbagach, cena 300 z ł/L  

Sprzedam 2001 
z dostawą na miejsce, » 

Hurtownia nawozów, 1 
tel. 0-609 972 444 1

KUPIĘ ZIEMNIAKI JADALNE. Ząbkowice Śląskie, 
lei. 071/817-37-53
LIMIT NA BURAKI CUKROWE. 360 1 - 120 złrt. 
Środa Śląska, M. 071/317-19-91, 0691/52-8&-5S 
LIMIT NA MLEKO, 2.500 I, cena 0.60 zł/l, woj. dol­
nośląskie, tel. 071/310-46-97 po godz. 20, 
0665/86-10-00
LIMIT NA MLEKO • 4600 kg - 0.50 zł/kg. Bogda­
nów. tel. 071/396-26-97
LIMIT NA MLEKO, poj. 80001, mleczarnia w Brzegu
* 1 d/l lub-zamienię na ciągnik rolniczy. Borów, po­
wiat strzełiński, teł. 0693/48-99-35
LIMIT NA MLEKO, 4000 kg - 0.65 zł/kg. Bukowice, 
teł. 071/383-45-28
LIMIT NA MLEKO, 13800 kg • 0.80 zł/kg. Chromieć,
teł. 075/754-37-57, 0696/57-76-59
LIMIT NA MLEKO, 4900 kg - 0.60 złAg. Drogomi-
łowice, tel. 076/870-90-44
LIMIT NA MLEKO, 6.740 kg, dostawca bezpośredni
- 0.70 zł/kg. Głogów, tel. 076/831-72r19,
0668/77-81-38
LIMIT NA MLEKO, 4400 kg • 0.75 zł/kg. Kępno, tel. 
0667/43-40-58
LIMIT NA MLEKO, poj. 300001 - 0.85 zł/l. Kośdelni- 
ki Górne, tel. 075/721-70-26 
LIMIT NA MLEKO, ok. 17.600 kg • 0.50 zł/kg. Pilszcz, 
powiat głubczycki, teł. 077/485-15-87 
MARCHEW, 101- 0.35 zMtg. Ołeśniczka, powiat wro­
cławski, teł. 0609/65-93-58 
MIESZANKA ZBOŻOWA, 5 1 - 250 złA. Świerzawa, 
teł. 075/712-52-02, 0607/92-52-83 
MIÓD PSZCZELI; lipowy, gryczany, wielokwiatowy
• 11 zł/kg. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0888/18-79-28 
MIÓD PSZCZELI, lipowy, gryczany, spadziowy (li­
ściasty i iglasty), z 2006 r. -11 d/kg. Radoniów, tel. 
075/789-10-50,075/783-33-86,0888/58-08-33 
OGÓRKI, kiszone - 1 20 zł/kg. Kalisz, tel. 
062/769-59-14
OWIES, żółty, gruby, 18 ton, nadąe się do siewu • 
450 zł/L Głogów, teł. 0694/51-29-4,076/831-62-64 
PŁODY RO LNE : owies, 6 1 - 400 zł/t, siano w kost­
kach • 3 zł/kostka Bolków, tel. 075/741-31-75 
PŁODY ROLNE : ziemniaki jadalne, 50 t -1  zł/kg, 
cebula, średnica 4.5-8 cm, 50 t -1.20 zł/kg, buraki 
czerwone, 5 0 1 - 0.60 zł/kg,'pietruszka, 10 t - 3.50 
zł/kg, marchew, odpad, 101 - 0.30 d/kg. Mściwojów, 
tel. 076/872-85-62

O  PPH p  „AG R O PLO N " GŁUSZYN A  PR O ­
WADZI SK U P  ZBÓŻ, po najwyższych cenach, 
skupujemy: rzepak, owies, pszenżyto, jęcz­
mień, p szen icę  i kukurydzę; oferujemy di* 
lerską sprzedaż naw ozów zZA Kędzierzyn, ZA  
Puławy jak  również węgie l z  Katow ick iego 
Holdingu Węglowego oraz Kampanii Węglo­
wej. Teł. 0608/02-16-77 W01143916

PSZENICA, konsumpcyjna, ok. 201 - 600 zt/L Brzeg, 
tel. 077/412-59-74
PSZENICA, konsumpcyjna • 630 zt/L Oława, tel. 
071/302-97-60
PSZENICA, paszowa, nadaje się również do kon- 

- sumpcji, 40 ton • 470 zł/L Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/817-70-43
PSZENICA, jakościowa, 150 ton - 600 zt/L woj. doi- 
nośląskie, tel. 0607/92-91-61,071/301-78-01

IGeHaGe
Gcłrcidchaadcl &  Dieastlastung

SKUPUJEMY WSZYSTKIE RODZAJE 
ZBÓŻ, ŚRUTĘ SOJOWĄ I RZEPAKOWĄ, 

SŁOMĘ ORAZ DREWNO 
(brykiet, pelety, drewno opalowe).

Na początku kontakt z biurem w Niemczech, dalsza współpraca 
możliwa za pośrednictwem naszych przedstawicieli w Polsce. 

Kontakt w języku polskim, niemieckim, angielskim. 
GeHaGe, Birnenallee 18,02694 Makchwitz/OT Kleinbautzen 

teL 0049/3593236690, fa i 0049/3593236699

PSZENICA OZIMA, ok. 10 t -  550 zł. Lwówek Ślą­
ski. tel. 0603/36-89-62
PSZENŻYTO,'0^*100 ton, czyste, bez porostu, bar­
dzo ładne, kb&brie>W®|ffeU'*500 zł/L Malczyce, po­
wiat średzki, tel. 0601/71-65-80. 2;: .
PSZENŻYTO, 201 - 530 zł/t. Trzćbid,'powiat Żarski, 
tel .0506/68-18-38, 0601/36-44-85

*  . SIANO łąkowe, w balotach • 220 d/L Bojano­
wo, powiat rawicki, tel. 0663/20-40-21 000036436 
SIANO prasowane, łąkowe, w kostkach, bardzo do­
brej jakości, 1 kostka - 2,50 zł (ók. 120 szt.). Lisowi- 
ce, powiat legnicki, tel. 076/843-21-22 po godz. 20 
SIANO prasowane, mała kostka • 2.50 zł/szt., balo­
ty - 55 zł/szL Rybnica Leśna, gm. Mieroszów, po­
wiat wabrzyski, tel. 074/845-16-88, 0695/61-53-65 
SIANO prasowane, w kostkach - 3 zł/szt Wąsosz, 
powiat górowski, tel. 0668/47-23-15 
SIANOKISZONKA, w ofoliowanych belach • 85 
zł/szt. Opole, tel. 077/469-25-61

O SKUPU JEMY ZBOŻE I KUKURYDZĘ KAŻ­
DEJ JAKOŚCI oraz rzepak. Odbiór własnym 
transportem. Tel. 068/341*33*61 w godz. 7-15, 
068/341-31-38,0601/86-14-71 W01156176

SŁOMA prasowana, w balotach, wym. 150x150 cm, 
składowana pod dachem - 250 zł/t. Budzicz, tel. 
0607/93-05-43,071/312-63-84 
WYSŁODKI, suche, 5 ton - 500 zł/ł. Łukaszów, gm. 
Zagrodno, lei. 0509/82-67-00,076/722-98-50 
WYSŁODKI, suche, brykietowane - 500 zł/t. Namy­
słów, tel. 077/419-54-56
WYSŁODKI, mokre - 20 z ł/l. Piskorzów, łel. 
074/836-90-35 wieczorem, 0600/87-40-16 
WYSŁODKI, mokre, 3001 - 15 zł/t, odbiór Cukrow­
nia Strzelin. Podgaj, powiat strzełiński, lei. 
0602/37-13-75
WYSŁODKI, mokre, 461 - 20 zt/L Strzegom, powiat
świdnicki, teł. 0603/63-79-96
WYSŁODKI, 200t. mokre, z cukrowni w Strzelinie -
15 zł/L Strzelin, tel. 071/392-63-01,0509/80-04-71
WYSŁODKI, brykietowane, 5 t - 550 zt/L Sulimów,
gm. Święta Katarzyna, powiat wrocławski, tel.
071/311-43-07
WYSŁODKI, suche, granulowane - 55 zł/100 kg. 
Święta Katarzyna, powiat wrocławski, tel. 
071/311-414)9
WYSŁODKI, suche - 550 zt/L Święta Katarzyna, 
powiat wrocławski, teł. 071/311-64-04 
WYSŁODKI, mokre, odbiór w Cukrowni Strzefin, 400 
t  - 15 zł/L woj. dolnośląskie, teł. 0607/92-91-61, 
071/301-78-01
ZBOŻE: pszenica konsumpcyjną bez porostu, wy- 
sokoglułenowa, 25 1 - 680 zł/t, owies, 3 1 • 500 zt/L 
Kobierzyce, powiat wrodawski, teł. 0661/14-98-48 
ZIEMNIAKI WINETA, AUGUSTA, drobne - 0.30 zł/kg, 
sadzeniaki - 7 zł/kg. Dobkowice, powiat wrocławski, 
lei. 071/311-89-18,0662/04-47-16 
ZIEMNIAKI WINETA, 1.5 tony, pakowane w worki 
po 30 kg - 0.80 zł/kg. Głogów, tel. 0696/04-67-50

O ZIEMNIAKI JADALNE, z dostawą do od­
biorcy, każdą ilość. Nowa Sól, te l. 
0513/31-71-55 W01148476

ZIEMNIAKI JADALNE WINETA, 5 I - 0.80 zł/kg. 
Budziszów Wielki, teł. 076/857-46-05 
ZIEMNIAKI JADALNE WINETA, iość 5 1 -1.000 zł/t 
Ostroszowice, powiat dzierżoniowski, tel 
0504/12-48-43 ;
ZIEMNIAKI JADALNE WINETA, ręcznie przebiera­
ne, w workach po 30 kg - 0.80 zł/kg. Piskorzów, teł. 
074/836-90-35 wieczorem. 0600/87-40-16 
ZIEMNIAKI JADALNE WINETA - 0,75 zł/kg. Złoto­
ryja, teł. 0505/08-60-06, 0665/43-53-22 
ZIEMNIAKI JADALNE I SADZENIAKI WINETA • 
0.80 zł/kg. Kostomłoty, tel. 071/397-10-61, 
0665/54-01-55
ZIEMNIAKI JADALNE I SADZENIAKI Muza, San­
ta, Wineta, każda ilość • 0.8 d/kg. Strzegom, tel. 
074/835-72-19
ZIEMNIAKI JADALNE I SADZENIAKI. Santa, Wi­
neta oraz Muza, każda ilość - 0.80 d/kg. Strzegom, 
tel. 074/855-72-19
ZIEMNIAKI SADZENIAKI Wineta, Lord - 0.60-1 
zł/kg. Stępin, powiat wrocławski, tel. 0603/58-61-06 
ŻYTO KONSUMPCYJNE - 600 zł/L Marcinkowice, 
powiat oławski, tei. 071/302-84-04 
ŻYTO KONSUMPCYJNE, 25 t - 600 d/t. Ostroszo- 
wice, powiat dderżoniowski, tel. 074/8334)1-59

OGRODNICTWO 

I WYPOSAŻENIE OGRODU
AGROWŁÓKNINA, do przykrywania roślin - 0,20 
zł/m2 oraz 22 g/m2 • 0,25 zł/m2. Krzydłowice, po­
wiat polkowicki, tel. 076/831-57-47 
AGROWŁÓKNINA, pow. 3 ha, stan b. dobry • 2.500 
zt/ha. Środa Śląska, tel. 071/396-26-97

O CHOINKI, św ierk pospolity, z  plantacji,
40.000 szt. - od 6.00 zł/szt. M iędzybórz, po­
w ia t o le ś n ic k i,  te l. 062/730-48*10, 
0693/41*33*51 W01133066

TRAWAwROLKACH.pl
Wrocław 

ul. Pawia 30 
teL (0-71) 373-05-88

WIERZBA 
ENERGETYCZNA
to bezpłatny opał, ekologiczne, 
odnawialne paliwo XXI wieku

* sprzedaż sadzonek z  możliwością
wypożyczenia sarfyartri flr^ l

* możliwość wieloletniej kontraktacji 
plonów s

* sprzedaż, montaż, serw is kotłów 5
i palników na biomasę 8

BIOMASA SYSTEM, o
tel. 071/318-37-86, M 07 676 747.

113 H3Z3 CHOINKI • świerki niebieskie i pospoli­
te, z prywatnej plantacji, dęte i ukorzenione, wyso­
kość 150-650 cm - od 12 d/szL (modiwość zapako­
wania w siatkę). Nowa Sól, tel. 0601/79-46-48 
100638866
CHOINKI, świerk pospolity, z własnej plantacji - 25 
zi/szt, woj. dolnośląskie, tei. 071/398-76-13, 
0600/03-54*13 .
CHOINKI, świerk pospolity, z plantacji, różnej wyso­
kości, 10 zl/szt. Czerna, tel. 075/736-36-48, 
0608/34-91-29
CHOINKI - świerki, z własnej plantacji, różne gatun­
ki, wszyslkie wysokości, cena od 5 zt/szL, również 
na gałązki. Małuszyn, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-12-77,0500/55-75-00 
CHOINKI, hurtem, wys, 2-2.5 m, cena 7 zł/szt. Obor­
niki Śląskie, pow. trzebnicki, tel. 0609/20-83-45, 
0695/03-55-69
CHOINKI, świerk srebrny, kłujący, w doniczkach, 
wys. od 120 do 160 cm *24 d/szL oraz jodła z Danii, 
dęta, wys. 180-250 cm - 65 d . Pisarzowice, gm. 
Lubsza, powiat brzeski, tel. 0601/71-11-26

CHOINKI, świerkowe: świerk kanadyjski, do cięcia, 
kopania, różne wysokośd, duże do 7 m, do kościo­
łów, od 10 d. Stróża, tel. 071/316-82-81 
CHOINKI : świerk srebrny, w doniczkach, cena od 
18 zl/szt.. cięty, cena od 20 d/sd. Wałbrzych, lei. 
0606/48-93-77
CHOINKI, świerk pospolity; wys. 1.5-3.5 m, duży 
wybór -15 zł/sd  Wrodaw, tel. 0668/96-58-01 
CHOINKI: świerk pospolity, różne wysokośd - od 8 
zl/szt Złotoryja, tel. 076/878-22-32

O  CHOINKI - ŚW IERK SREBRNY, z  planta­
cji, w ys. 1.8-2.5 m - 27 zł/szt. i JODŁA KAU­
K A SK A  z  plantacji w  Danii, wys. 1.8-2.5 m - 50 
ztfszt. Tylko sprzedaż hurtowa. Bolesław iec, 
tel. 0606/11*53*71 W01156236

O  CHOINKI ŚWIERKOWE, z  dużej plantacji, 
50 tys. sztuk, m ożliwość wyboru i wcześniej­
szego  składowania gratis, różne w ie lkości, 
d o b ry  do jazd , 6 z ł/sz t. C h o c ie szó w , te l. 
074/869-06-05 W01152346 

GESB CHOINKI ŚWIĄTECZNE oraz na wystrojenie 
sal balowych: świerk pospofity, świerk serbski, świerk 
kłujący zielony i srebrny, sosny, jodły, w donicach i 
dęte, duże i małe, wiązanki gałązek, modiwy trans­
port, ceny od 10 d . Wrodaw, tel. 0887/97-74-61, 
0885/27-64-72 Z00A02339 
CIĄGNIK OGRODNICZY SAM, 15 KM, alternator, 
rozrusznik, pompa hydrauliczna, współpracuje z na­
rzędziami zawieszanymi • 3.500 d . Nowy Świętów, 
powiat nyski, teł. 077/439-66-04 
CIĄGNIK OGRODNICZY AGRIA-1.500 d. Oleśni­
ca, lei. 071/398-51-61, 0605/93-78-98

KOM SOSNOWA
lu z e m  I w o rk o w a n a  

worek 601-4,50 zł, i  
worek 801-5,50 z ł |

Tel. 0-601 845 642
CIĄGNIK OGRODNICZY TZ-4K14, diesel, stan bdb, 
mało używany, 4x4 *  kosiarka, pług obrotowy, kulły- 
walor, brona • 8.500 d . Pleszew, tel. 0600/91-88-04 
CIĄGNIK OGRODNICZY MF-70, prod. czeskiej, 
mało używany + przyczep ka, kosiarka rotacyjna, pług 
do śniegu - 3.200 d. Pleszew, tel. 0660/80-01-77 
CIĄGNIK OGRODNICZY TZ-4K14, prod. czeskiej. 
4x4, diesel, sprawny, do drobnych poprawek + pług 
- 5:500 d. Pieszew, teł. 0660/80-01-7/
CIĄGNIK OGRODNICZY GUTBROD, z kosą li- 
stwową- 600 d. Pożarzysko, tel. 074/850-48-36 
CIĄGNIK OGRODNICZY, 1986 r., prod. niemieckiej, 
SR-R3 - 4 000 d . Jelenia Góra, tel. 0604/89-93-03, 
0668/13-86-63
CZĘŚCI DO CIĄGNIKA OGRODNICZEGO 
TZ-4K14, TV 521, nowe i używane, tłoki, cylindry, 
wały, pompy olejowe i wtryskowe, filtry, głowice, płu­
gi, glebogryzarki, pługi do śniegu, kosiarki i inne. 
Pleszew, tel. 0694/22-94-46 
DAGLEZJA, kopana, na żywopłoty, wys. 1.5 - 2.5 
m, cena 30 zl/szL Skokowa, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-65-25

BI DRZEWKA: świerki pospoite, świerki serbskie, 
jodły i sosny, na choinki świąteczne, dęte i w do­
niczkach • 12 zł/szL Gwizdanów, tel. 076/843-43-69 
140624166
FOLIA OGRODNICZA BIERUŃ, wym. 12x33, kolor 
różowy, 5-sezonowa - 700 d , kolor delony, 4-sezo- 
nowa - 600 zł. Kamień, tel. 071/315-26-43, 
0609/68-81-08

O  HUMUS, czam oziem  do ogrodu, sypki, 
bez zan ieczyszczeń, k lasy I, duże ilośc i, od 
200 z ł za  13 ton, w  tym transport Wrocław, 
teL 0602/23-46-80 WI0009866

HUMUS, ogrodowy, cena od 70 d , badania do wglą­
du, okofice Trzebnicy. Trzebnica, tel. 0600/55-93-87 
KONSTRUKCJA TUNELU FOLIOWEGO, wym. 10 
x 4 x 2.3 m, nowa -1.000 d. Bojanowo, powiat ra­
wicki, tel. 0605/78-00-99,0693/80-41-08 
KONSTRUKCJE SZKLARNI, stdowe, wym. 42 x 9 
x 4.5 m,- 2-teownik 100 mm, teownik 30 mm, kątow­
nik 40 i 50 mm, 2 sd - 10.000 d/szL Leszno, tel. 
0608/08-99-66
KORA OGRODNICZA, sosnowa, w workach o poj. 
801 - 5 zł/szt Legnica, tel. 0506/15-59*18 
KOSIARKA DO TRAWY TECUMSEH, spafinowa, do 
małych poprawek, kompletna -150 d. Łukaszów, gm. 
Zagrodno, tel. 0509/82-67-00,076/722-98-50 
KOSIARKA DO TRAWY - trak lorek, z koszem, 
uszkodzony silnik • 800 d . Raciborowice., powiat 
bolesławiecki, tel. 0605/72-50-14 
KOSIARKA DO TRAWY - traktorek, Muray, 12 5 KM, 
boczny wyrzuL stan idealny - 2.000 d. Zgorzelec, 
lei. 0607/38-42-94
KOSIARKA DO TRAWY - TRAKTOREK PARTNER, 
1999 r., żółta, 5-biegowa, rozrusznik, oświetlenie,
2-nożowa, stan b. dobry - 3.900 d. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0509/24-00-66 .
KOSIARKI : spalinowa, 4-suw, z koszem -180 zł, 
250 zl, 380 d, kosy spalinowe Stihl - 390-650 d, 
kosiarki listwowe, szer. robocza 80-120 cm, z napę­
dem - 650 d . Lwówek Śląski, tel. 0608/87-87^35 
KRZEWY : żywopłotowe, zimozielone, brzoza, so­
sna, świerki, tuja szmaragd, ligust zimozielony, ja­
rzębina. grab i inne - od 2 zl. Wrocław* tei. 
0692/13-49-27-
KUPIĘ CHOINKI: świerk pospolity, dęty, wys. 2.5-3 
m. Kudowa Zdrój, powiat kłodzki, teł. 0605/82-60-73 
KUPIĘ CIĄGNIK OGRODNICZY TZ-4K14 lub TV 
521, slan obojętny. Brzezia Łąka, powiat wrodaw­
ski. łeł O692/82-JŁ08
KUPIĘ CIĄGNIK OGRODNICZY TZ-4K14, TV 521, 
MT-8, FORTSCHRITT, MF-70 oraz inne, stan tech­
niczny obojętny. Pleszew, tel. 0694/22-94-46 
KUPIĘ CIĄGNIK OGRODNICZY. TZ-4K14, TV 521. 
FM 70 lub inny. z narzędziami lub bez, stan techn. 
obojętny. Września, tel. 0885/42-39-92

KUPIĘ CIĄGNIK OGRODNICZY, 4x4 Zielona Góra, 
tel. 0502/25-84-22
MASZYNY OGRODNICZE: kosiarka Honda, 5 KM, 
z koszem i napędem - 650 d  oraz kosa spalinowa 
Hu&ffóffia-,‘profesjonalna - 650 zł, kosiarka spalino­
wa Toro.SwiT-^SO-zł. Wrodaw, tel. 0608/84-92-20 
NASIONA : pietruszki berlińskiej - 28 zł/kg, buraka 
czerwonego (kula) 6 zł/kg. Sieradz, teł. 
043/829-42-34
NASIONA PASTERNAKU, siła kiełkowania-85% - 
15 d/kg. Samotwór, tel 071/391-05-65 wieczorem 
OBORNIK bydlęcy, 2-letni - 20 zł/t. Bodzewko, gm. 
Piaski, powiat.gostyński, tei. 065/573-02-38 
ODDAM ZIEMIĘ OGRODOWĄ. Wrocław/tej. 
071/372-43-52,0504/15-82-10.
ODKURZACZ DO LIŚCI STIHL - 085, z pojemnikiem 
- 600 d. Zgorzelec, teł. 0607/38-42-94 
POMPA OGRODOWA, o większej wydajności -150 
zł. Oława, lei. 0601/78-31-89

m  r*5H ROZDRABNIARKA DO GAŁĘZI, silnik 
spalinowy, na prżyczepce - 7.200 zł. Wińsko, tel. 
071/389-84-84,0888/87-53-98 I40650906
ROZDRABNIARKA DO GAŁĘZI, 150& W, prod. nie­
mieckiej - 120 zl. Michałówek, powiat opolski, tel. 
077/460-80-39,0506/80-23-51 
SADZONKI WIERZBY ENERGETYCZNEJ - 0.10 
zł/szt. Bobolice, powiat ząbkowicki, tel. 
0509/24-85-19
SIATKA DO PAKOWANIA CHOINEK - 0:20 zł/m. 
Nowa Sól, td. 0505/09-72-70,068/475-31-49 
SKRZYNKI, do kiełkowania demniaków, drewniane, 
wym. 60x40x21 cm, z wystającym słupkiem - 4 d/sd. 
Czajków, powiat ostrzeszowski, tel. 0691/17-44-21 
SZKLARNIE, pow 360 i 120 m2, stan dobry, wy­
wietrzniki dolne i górne -15.000 d. Zawonia, powiat 
trzebnicki, lei. 071/312-90-76,0669/35-10-20 
SZKŁO SZKLARNIOWE, różne wymiary • 5 d/m2. 
Opatówek, powiat kaliski, tel. 0880/81-29-29, 
0667/11-67-36

BI ŚWIERKI POSPOLITE, na choinki, wysokość
1-4 m - od 7 zł/szt. Milicz, tel. 0601/30-56-59 
I40655966

BI ŚWIERKI POSPOLITE, ńa choinki, wysokosć 
150 cm i większe, 3.000 szL - od 5 zt/szL Zebrzydo- 
wa, powiat bolesławiecki, lei. 0696/42-91-79 
140620116

BI ŚWIERKI SREBRNE, na choinki, w doniczkach, 
wysokość 1 m - cena 15 d/sd., wysokość 1.5 m - 20 
zl/szt. Dąbrowa Dolna, tel. 076/844-93-11, 
0606/41-20-84 140624296 1 

BI ŚWIERKI SREBRNE, idealne na drzewka świą­
teczne, różną wysokośd, dęte i doniczkowe, dowol­
na ilość • od 30 zł/szt. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0607/67-74-29 140646526 .
WYPOSAŻENIE OGRODU: kosiarka do trawy trak­
torek, Honda, 2-cylindr. silnie, chłodzony wodą, 12 
KM, wyrzut boczny - 4.800 d, silnie do kosiarki B&S, 
Irak lorka, 11 KM, stan bdb - 950 d. Karpacz, powiat 
jeleniogórski, td. 0511/63-87-36 
WYPOSAŻENIE OGRODU: altany, huśtawki, most­
ki, stoły, ławki, płoty, dachówka i puzde z drewna, 
studnie, wiatraki, pergde, szpalery, kotwy, mocowa­
nia i inne, cena od 50 zl. Trzebnica, tel. 
0600/55-93-87

ZWIERZĘTA 
HODOWLANE

BAŻANTY ZŁOCISTE - od 30 d/sZL i dorosła para - 
80 d . Wilkszyn, tel. 071/397-18-24,0607/69-11-39 
BYDŁO • krowa mleczna, czarnobiała, 8-letnia. ter­
min wycielenia 02.03.2007 r. - 3.000 zł, woj. dolno­
śląskie, tel. 071/312-75-76 
BYDŁO - jałówka, rasa hdsztyńsko-tryzyjska, po bar­
dzo dobrej krowie, zaddona - 2.350 d, woj. dolno­
śląskie, tel. 071/310-46-97 po,, godz. 20, 
0665/86-10-00
BYDŁO • jałówka, waga 130 kg - 800 zl. Brzoza, 
powiat strzefiński, tel. 0693/48-99-35 
BYDŁO • krowa 8-letnia, rasa jersey - 2.200 d. Choj­
nów, tel. 076/818-11-75
BYDŁO - jałówka 10-dniowa, mięsna, czerwona - 600 
d. Gatka, tel. 071/385-49-43,0889/30-89-85 
BYDŁO : byk czamy, rasa mięsna - 5 d/kg, jałówka 
czerwono-biała, po krowie mlecznej, 1.5rroczna, do 
zadelenia - 1.500 d. Mirsk, powiat lwówecki, teł. 
0508/41-41-68
BYDŁO : byczki, jałówki - 800 d/sd. Niemcza, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 074/837-64-30, 
0887/37-84-09.
BYDŁO : jałówki czarno-białe, waga do 300 kg -
2.500 zl/szt. Przedmośde, powiat głogowski, tel. 
076/831-77-13
BYDŁO : krowy, cena - 2 .800 zł/szt. oraz jałówki del- 
ne - 2.500 d /szt. Strzelin, tel. 071/395-00-33, 
0509/95-12-20
BYDŁO: jałówki, rasa hereford. 6 sd. - 5.000 zl/szl. 
Syców, tel. 062/786-98-10'
BYDŁO • krowa 8-letnia, czarno-biała, po wydele- 
niu - 2.500 zł.- Toszowice, powiat lubiński, teł. 
076/843-43-80
BYDŁO - byk, 420 kg, czarno-biały - 5 zł/kg Wą­
sosz, powiat górowski, tel. 065/544-74-49 

B3 DRÓB OZDOBNY : bażanty kaukaskie .i sre­
brzyste/kury feniksy czerwone i dole - od 20 zł/Szl. 
Szprotawa, powiat żagański, tel, 0602/80-70-58 
140645156 ...

BI DZIKI, półroczne i starsze - od 300 d/sd. Ka­
lisz, teł, 0503/12-07-50. J00603396 ' .  , - 
DZIKI, waga 35 kg • 250 zł/sżt. Wrocław, tel. 
0605/3843-00
GOŁĘBIE OZDOBNE, rasowe - od 20 d/sd. Siech­
nice, lei. 071/789-19-29
GOŁĘBIE OZDOBNE; diamentowe, 1 samiczka, 2 
samczyki, białe i popielate - 20 d . Wrodaw, teł. 
071/315-76-38,0667/29-53-75 
GOŁĘBIE POCZTOWE, z lęgu 2005/06 r., ładne, li­
kwidacja hodowli ze względu na stan zdrowia -. 5 
zl/parę. Sobin, powiat pdkowicki, tel. 0696/18-86-22

=  KARAŚ SREBRZYSTY, dł. 10 cm, duża ilość - 
3 d/kg. Wieruszów, tel. 0663/61-54-80 000037106 
KARMNIKI DLA DROBIU, metalowe -10 d/szL Do­
bkowice, powiat wrodawski, tel. 071/311-89-18, 
0662/04-47-16
KARMNIKI DLA PROSIĄT, ze stali kwasoodpomej - 
75 zł/szt. Śmigiel, powiat kościański, tel. 
0667/03-09-14

BI KARP : kroczek - 8 zł/kg, handlowy -  7.5 zł/kg 
(do negocjacji) Miłkowice, tel. 076/887-13-97, 
0608/09-42-72 150617566 
KARP, waga 1.2-1.6kg/szt., ilość 1 1,12km od Trzeb­
nicy, cena 8 zl/kg, woj. dolnośląskie, tel. 
0604/41-41-08
KARP, handlowy, waga ok. 1.4 kg, 15 t  odbiór
11-12.2006 r. - 7 d/kg. Brzeg. tel. 077/411-25-37, 
0692/48-54-29

KARP, hodowlany, kroczek i  narybek, od 29.11.2006 
r. - od 6-.50 zl/kg. Bcrdzicz, lei. 0607/93-05-43 
071/312-63-84 ••.. '-<•
KARP, hodowlany, krocźek,'fiarybpH?*bd'8 50 zł/kg 
Budzicz, lei. 071/312-63-84,0607/9£TO‘4 3 \Ł/‘i~,, 
KARP, kroczek - 8 zl/kg. Chodlewko, powiat trze& 
nicki, lei. 071/312-65-98, 0691/18-91-12 
KARP: do handlu, 800 kg - 8 ztfkg, kroczek, waga 
30-35 dkg, 350 kg - 9-10 zł/kg. Lubomierz, lei. 
075/783-35-72; 0880/47-45-03

O  K A R P  HANDLOWY, sprzedaż: listopad, 
grudzień do świąt, sprawny załadunek, nowe 
stawy, 27 km od Wrocławia, waga 1.2*1.8 kg, 
cena do uzgodn ien ia . Tel. 0509/70-30-27, 
071/793-71-14 W02023076

O  K A R P  HANDLOWY, stawy Dobroszyce. 
Tel. 0603/78-64-05 W01155096

O  KA R P  KONSUMPCYJNY, jakość gwaran­
towana, waga średnia 1.7 kg, karm iony psze­
nicą, sp rzedaż 24 godz. w łączn ie  do dnia
24.XII.2006 r., możl. transport, profesjonalny 
załadunek, przyjmujemy zamówienia, zapra­
szam y, cena  7.7 zł/kg . W ołów , te l. 
071/389*13*52,0604/49*73*03 W82004176

KARP KRÓLEWSKI, hodowlany, waga 1.40-1.70 kg 
- 7.50 d/kg. Dąbrówka Dolna, powiał namysłowski, 
lei. 0602/13-54-31

O  KARP, AMUR, TOŁPYGA, handlowe, waga 
1.25-2.5 kg, cena do uzgodn. Bierutów, powiat 
o leśn ick i, tel. 0692/36*27*15, 071/315*61*00, 
0600/51-44-61 W01149016

KLATKI DO HODOWLI KRÓLIKÓW, 2-piętrowe,
8-komorowe, slan b. dobry - 500 d/sd. Krobia, po­
wiat gostyński, tel. 0507/05-67-00

“  KLATKI DO HODOWLI ŚWIŃ - 350 d /s d  La- 
sodce, tel. 0661/42-79-78 000036456

(H H5B KONIE - klacz szlachetnej półkrwi, 5-łet- 
nia, gniadodereszowata, wysokość w kłębie 163 cm, 
waga 620 kg - 3.000 d , klacz rasy śląskiej, 20-mie- 
sięczna, demnogniada, waga 520 kg • 3.000 d . Gło­
gów. tel. 0609/71-69-90 I40652036

B3 KONIE, różnych ras, ogiery, klacze i źrebięta • 
od 2.000 zł/szt. Orłowice, lei. 074/814-73-04. 
0661/67-26-60, 140646006 
KONIE : wałachy, do rekreacji, dobrze ujeżdżone •
3.800 d/sd. oraz roczny ogierek. woj. opdskie, td. 
077/427-60-00,0604/56-86-71 
KONIE, dmnokrwiste: 6-letnia klacz, gniada, źreb- 
na i 2 klacze, gniada 30-miesięczna, kara ^-m ie ­
sięczna, cena od 4.500 do 6.000 d/sd. Gołogiowy, 
powiat kłodzki, tel. 074/867-41-94,0608/16-01-79 
KONIE : klacz sdachetnej półkrwi, 79 pkt. bonita­
cyjnych, z ks. główną, demnogniada, zażrebiona 
ogierem śląskim Bohunem, czempionem Polagry 
2006 r. - 4.800 zl, ogierek 8-miesięczny, ciennognia- 
dy, po ogierze śląskim Prymusie, w typie śląskim, z 
pełnym rodowodem - 1.800 zi. Legnica, tel. 
0601/99-31-09,076/862-16-00 po godz. 20 
KONIE : 4 klacze, dmnokrwiste, młode, od 3 do 10 
lat, obustronne pochodzenie, księga główna • 
6.500-11.000 d/sd. Lubin, td. 0889/73-11-94 . 
KONIE: wałachy zimnokrwiste - 4:500 d/sd. Milicz, 
tel.' 0663/56-03-16
KONIE : klacz 12-letnia, pogrubiana, chodd w za­
przęgu, spokojna i ogierek, gniady, 6-tygodniowy -
3.500 zl Miłkowice 3, powiat legnicki, tel. 
076/818-15-10
KONIE SZLACHETNEJ PÓŁKRWI: źrebica, krasa, 
ładnie umaszczona, 17-miesięczna, po ogierze rąsy 
małopolskiej, b. spokojna, z budowy nadaje się do 
rekreacji lub westernu oraz ogier, 6-miesięczny, kasz­
tan - 3.500 zł. Tel. 0605/51-22-02 
KONIE SZLACHETNEJ PÓŁKRWI : ogiery 6-mje- 
sięczne - 1.200 zL Długopole Górne, tel. 
074/813-99-11
KOŃ - 7-mięsięczny ogier, dmnokrwisty, masywnej 
budowy, po dużych rodzicach, paszport - 2.700 d 
lub zamienię na źrebicę. Tel. 0609/07-61-43 po godz. 
20
KOŃ • klacz 11-lelnia, pogrubiona, do pracy w polu i 
lesie + źrebica, zimnokrwista - 7.000 z\. Bolków, po­
wiat jaworski, tel. 0603/86-03-50 
KOŃ - klacz zimnokrwista, gniada, 3-letnia, zażre­
biona, chodzi w zaprzęgu pojedynczym - 6.000 d. 
Boraszyce Wielkie, tel. 071/389-87-73 po godz. 20, 
0665/73-89-98
KOŃ - źrebak 5-miesięćzny, dmnokrwisty. szpako­
waty • 2.500 zł Bożków, powiat kłodzki, tel 
0663/28-43-50
KOŃ - ogier 2.5-letni, dmnokrwisty, kasztan, spo­
kojny, paszporL waga 650 kg • 6.000 d. Kłodzko, 
tel. 0661/11-32-25
KOŃ - 10-letnia klacz, dmnokrwista, kasztanka, spo­
kojna, chodd w zaprzęgu, idealna do pracy w lesie, 
paszport • 3.900 zł. Laski, powiat ząbkowicki, tel 
074/817-79-70,0697/07-88-87 
KOŃ • ogier dmnokrwisty, grubej kośd, bezproble­
mowy w obsłudze, 14-miesięczny - 3.000 d . Lwó­
wek Śląski, tel. 075/784-40-68 
KOŃ • walach 4-letni, kasztan, 1.5 roku pracował w 
lesie, b. spokojny - 2.700 d. Przywsie. gm Żmigród, 
powiat trzebnicki, tel 071/385-56-68,0607/09-45-11 
KOŃ - 3-lelni ogier, kasztanowaty z łysiną na gło­
wie, 3 białe nogi, chodd pod siodłem i w zaprzęgu, 
pełny rodowód, paszport, b. spokojny • 2.900 d. 
Rawicz, tel. 01506/39-92-58 ’
KOŃ - 15-miesięczny ogier, skarogniady, z gwiazdą 
na głowie, białe nogi tylne, b spokojny - 2 100 zł. 
Rawicz, tel, 0606/10-06-50, 0606/39-92*58 
KOŃ - klacz 1 5-roczna, gniada, zaprzęgana - 2.800 
d. Śmigiel, td. 065/518-56-15 
KOŃ • klacz 2.5-letnia, spokojna, chodd w zaprzę­
gu, z paszportem - 4.000 zł. Wołany, tel. 
074/868-70-87
KOŃ - ogier 3-letni, chodd pod siodem i w zaprzę­
gu - 3.000 zl. Wrodaw, tel. 0510/42-39-49 
KOŃ - klacz 3-łetnia, kasztanka, spokojna, jedno­
stronne pochodzenie -.5.800 zl. Wrocław, tel. 
071/301-78-23
KOŃ CZYSTEJ KRWI ARABSKIEJ - klacz 7-mie- 
sięczna, spokojna, lubi dzieci, kasztanowata - 2.500 
d . Wołany, tel. 074/868-74-51 
KOŃ PEŁNEJ KRWI ANGIELSKIEJ - klacz, chodd 
pod siodłem - 2.500 d. Wrocław, Id 0510/42-39-49 
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI • ogier, mocnej 
budowy, 6-miesięczny, kasdan, b. spokojny, po du­
żym ogierze rasy widkopdskiej • 2.100 zł, woj dol­
nośląskie, td. 0605/51-22-02 
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI • 3-letni kasztan, 
ujeżdżony, podkuty, lubi dded, wałach - 4.000 d. 
Barlnica, powiat kłodzki, tel. 074/871-31-22 
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI • klacz siwa, pełny 
rodowód, typ wszechstronnie użytkowy, zażrebiona 
• 4 500 d. Milicz, td. 071/790-12-41,0603/87-39-58 
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI • klacz z rodowo­
dem, wpis do księgi głównej, skarogniada, ze źre­
bakiem • 5.550 zł lub zamienię na innego konia. 
Niemcza, tel. 074/837-64-30,0887/37-84-09
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KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI • klacz4-łetnia, 165 
cm, demnogniada, pełny rodowód, matka Raca Rex, 
N i (TR), ojdec Patriola, Hondaker, posiada licen­
cję, 78 pkt.jiała 2_,ładne źrebaki, b. spokojna, dobra 
matka % 2.700 zl" Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0605/95-81-00
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI - klacz IMetnia, 
zażrebiona, w rodowodzie Landgraf - 6.500 zł. Opo­
le, tel. 0606/93-12-07
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI • klacz 2.5-letnia, 
kara. z gwiazdką - 3.500 zł. Uciechów, tel. 
074/830-10-32
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI - wałach 2.5-letni, 
kasztan, obustronne pochodzenie, chodzi pod sio­
dłem i w zaprzęgu • 3.800 z l  Wałbrzych, tel 
074/848-82-11,0694/53-13-19 
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI - 6-miesięczny 
ogier, matka rasy wielkopolskiej, ojdec • holsztyń­
skiej, pełny rodowód, paszport, demnokasztanowa- 
to-tarantowaty, spokojny • 3.000 zł. Wiercień, powiat 
lubiński, tel. 076/841-86-67 
KOŃ SZLACHETNEJ PÓŁKRWI - ogier 20-mie- 
sięczny, ciemnogniady - 2.000 zł. Zakrzów, powiat 
oławski, tel. 0506/45-81 -67 
KOŃ RASY ANGLOARABSKIEJ - klacz 9-letnia, 
pod siodło • 4.000 zł, powiat kamiennogórski, tel. 
075/742-65-13 po godz. 18 
KOŃ RASY FALABELLA, miniaturowy, klacz 5-let- 
nia - 4.700 zl. Kotowice, powiat wrocławski, tel. 
0609/26-30-18
KOŃ RASY FIORDING - wałach 8-letni, spokojny, 
chodzi pod siodłem i w zaprzęgu - 2.500 zł. Twardo­
góra, teł. 071/315-96-49 po godz. 18 

03 KOŃ RASY KONIK POLSKI - ogier, 4-letni, 
przyzwyczajony do pracy z dziećmi - 2.500 zł. Lewin 
Kłodzki, tel. 074/869-82-02, 0609/04-14-01 (tylko 
SMS) I50623266 .
KOŃ RASY KONIK POLSKI - ogier 1.5-roczny -
1.600 zł. Oleszna Podgórska, tel. 075/789-29*04, 
0661/93-59-28
KOŃ RASY KONIK POLSKI - ogier 2-letni, z pasz­
portem • 1.900 zł. Zbytowa, powiat oleśnicki, tel. 
0609/51-31-27
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ : ogier, z licencją, 80 pkt., 
szpakowaty, wzrost 162 cm - 9.000 zl. Brzeziny, teł. 
062/769-76-86
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ • klacz 9-letnia, pogrubiona, 
zażrebiona, chodzi w zaprzęgu, pracuje w polu i w 
lesie, daje nogi - 4.800 zf lub zamienię na dągnik 
Ursus C-360, C-4011. Jaszkowa Dolna, powiat kłodz­
ki, teł 0697/72-11-75
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - klacz 4-lelnia, karogniada, 
chodzi pod siodłem i w zaprzęgu, spokojna • 4.600 
zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-62-38 
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - ogier 2-letni, gniady - 3.500 
zł. Kaszówka, powiat strzeliński, teł. 074/810-25-43 
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - ogier 8-miesięczny - 2.000 
zł. Rogoźnik, powiat legnicki, tel. 076/858-03-01 
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - ogier, z odmianami, 8-mie­
sięczny, bardzo spokojny • 3.000 zł. Sędziszowa, teł. 
075/712-60-37
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ, 6-miesięczny, gniady, spo­
kojny, obustronne pochodzenie, paszport, po Han- 
dakerze • 2.500 zi. Zbyłutów. powiat lwówecki, lel. 
0505/36-01*03 po godz. 15 
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ - ogier 4-letni, gnia­
dy, zdobywa liczne puchary w amatorskich zawodach 
w powożeniu zaprzęgami, bardzo dobrze chodzi w 
siodle, dobrze ułożony - 6.500 zł. Krobia, powiat 
gostyński, tel. 0697/92-07-25, 0669/03-06-69 
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ - klacz 6-letnia, 
chodzi pod siodłem i w zaprzęgu, siwa, rodowód + 
roczny źrebak - 8.000 zł. Nabyszyce, tel. 
062/733-34-38
KOZY: kozioł oraz koziołki, czarno-białe, b. ładne -
od 80 do 150 zł/szt. Tel. 0604/87-56-86
KÓZY : 3-łetnie, dojne i. młode, kotne - 150 zł/szt.
Krzeszów, tel. 075/742-34-77
KOZY: duża, dojna, łagodna, 4-lata -150 zł, młoda,
5-miesięczna, bardzo ładna • 50 zł. Obora, powiat
lubiński, tel. 076/846-72-83, 0609/48-20-94
KOZY, w cenie od 100 do 300 zł/szt. Oława, tel.
0887/08-00-98
KOZY • para, czarno-białe - 200 zł. Prusy,' tel. 
071/392-63-99 wieczorem 
KOZY, kolnę -150 zł/szt. Świebodzice, powiat świd­
nicki, teł. 0604/66-39-34
KRÓLIKI: belgijskie białe i szare, nowozelandzkie 
białe i czerwone, kalifornijskie, zaszczepione - 25 
zł/szL Bolesławiec, lel. 0691/70-03-33 
KRÓLIKI: olbrzymy belgijskie, szare samce, bara*. 
ny francuskie, szare samce i samice, zaszczepione, 
z rodowodem, odbiór osobisty - od 100 zł/szL Do­
broszyce, ieł. 071/315-77-83 po godz. 20, 
0691/74*20*10 ,
KRÓLIKI: nowozelandzkie czerwone, kalifornijskie, 
barany francuskie, wiek od 4 miesięcy - od 30 zł/szt. 
Nowa Sól, tel. 068/352-42-77 
KRÓLIKI :rolbrzymy belgijskie, olbrzymy srokacze, 
barany francuskie, po rodowodowych rodzicach • 18 
zł/kg. Sławęcin, teł. 074/817-30-08 po godz. 15, 
0691/58-49-82
KRÓLIKI OLBRZYMY BELGIJSKIE, 5-miesięczne, 
białe, zaszczepione • 15 zł/kg. Bolesławiec, tel. 
0887/29-63-51
KRÓLIKI OLBRZYMY BELGIJSKIE, szare i białe, 
do dalszej hodowli - 20 zł/kg. Paszowice, powiat ja­
worski, tel. 0501/80-64-67 
KRÓLIKI TERMONDŻKIE i hybrydy, do hodowli i na 
ubój -10  zł/kg oraz klatki 5-komorowe -150 zł/szt., 
karmidła. kotniki, nowe: Gać, powiat oławski, tel. 
0661/10-01-49
KUC - ogierek srokaty, 7-miesięczny, pełne pocho­
dzenie, paszport, urośnie do 115 cm, spokojny, wy­
chowany na pastwiskach - 1.200 zł. Lubieszów, teł. 
068/388-79-28
KUC RASY SZETLANDZKIEJ, 2.5-letni, w kłębie 
105 cm, spokojny, ujeżdżony • 1.250 zł. Bielawa, 
powiat dzierżoniowski, teł. 0503/91-30-89 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ - klacz, żrebna, spo­
kojna • 2.000 zł. Bożków, powiat kłodzki, lel. 
0663/28-43-50
KUC RASY SZETLANDZKIEJ - 2-letni ogier, kary, 
spokojny, chowany przy dziedach, z paszportem -
1.200 zł. Głogów, lel. 076/831-75*18 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ •'klacz demnognia­
da, pokryta tarantem, b. spokojna, chodzi pod sio­
dłem, wiek 4 lata - 2.600 zł. Kowary, tel. 
075/761-31-16
KUC RASY SZETLANDZKIEJ - ogierek - 1.800 zł 
lub zamienię na krowę. Niemcza, powiat dzierżoniow­
ski, lel. 074/837-64-30, 0887/37-84-09 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ - ogier 5-letni, wzrost 
95 cm, z paszportem - 1.400 zł. Prudnik, teł. 
077/437-57*76
KUC RASY SZETLANDZKIEJ - klacz 4-letnia, za­
żrebiona, kara - 3.500 zł. Rydzyna, powiat leszczyń­
ski, lel. 0606/35-76*40,0603/42-40-11 
KUCE RASY SZETLANDZKIEJ - 3 klacze, wiek od 
8 miesięcy • od 1.000 zł. Łambinowice, powiał ny­
ski, lel. 0692/40-04-49
KUCE RASY SZETLANDZKIEJ : klacze, żrebne, z 
pochodzeniem, cena 1.500*2.500 zł. Mrokocin, po­
wiat ząbkowicki, tel. 074/817-70-56

KUCE RASY SZETLANDZKIEJ : dwie klacze, jed­
na 8-letnia, 122 cm, zażrebiona, druga 17-miesięcz* 
na, 98 cm • 2.000-2.400 zł/szt. Przemków, powiat 
polkowicki, tel. 076/832-05-33,0510/58-77-92 ...,. 
KUCE RASY SZETLANDZKIEJ, w różnym wieku - 
od 1.200 zł. Świebodzin, tel. 0781/36-29-79, 
0781/18-8145
KUPIĘ BYDŁO : byczki, jałówki, 1-, 2-tygodniowe, 
w rozsądnej cenie. Tel. 0512/10-25-73 
KUPIĘ BYDŁO - krowy. Niemcza, tel. 074/837-64-30, 
0887/37-84-09
KUPIĘ KONIA, pod siodło, spokojnego - do 2.500 
zł. Niemodlin, tel. 077/460-78-92, 0692/63-53-48 
KUPIĘ ŚWINIE • prosięta 8-tygodniowe, duże, zdro­
we. Krotoszyce, powiat.legnidki, lei. 0693/66-87-93 
KURY OZDOBNE, orpington, cena od 20 zł/szt. Ści­
nawa, powiat lubiński, teł. 0694/43-68-66 
MIODARKA, 3-plastrowa, lyp wielkopolski, elektrycz­
ny napęd, 24 V, płynna reg, obrotów, z blachy kwa- 
soodpomej - 1.500 zł. Ołdrzychowice, powiat kłodz­
ki, tel. 0691/13-22-20, 0663/66-3346 
OWCE MERYNOSY - tegoroczne (jarki), średnia 
waga 25 kg, 3 szt. • 250 zł. Prochowice, powiat le­
gnicki, teł. 0601/15-89-84 
OWCE MERYNOSY - 250 zl/szt Świebodzice, po­
wiat świdnicki, tel. 0604/66-39-34 
OWCE WRZOSÓWKI: 3 szt., dwie matki kotne oraz 
baran - 550 zł. Miękinia, tel. 071/317-85-62 
PAWIE, niebieskie, z lęgu 2005 r. $ 250 zł/szt. Jegło- 
wa, gm. Przeworno, powiał strzeliński, teł. 
074/810-10-82
PAWIE, z 2006 r. • 300 zł/za parę. Kalisz, tel. 
0691/47-55-77
PAWIE, młode - 120 zł/szt. Lubiąż, teł. 
071/389*7543,0694/28-14-64 
PAWIE, niebieskie, z lęgu 2005 r. - 250 zł/szt. Wę­
gliniec, lel. 075/771 -22-15

=  STRUSIE AFRYKAŃSKIE, przy kupnie całego 
stada ihkubator gratis -1.200 zł/szt. Pażdziomo, tel. 
071/397-02-44 po godz. 18 Q00036586
STRUSIE AFRYKAŃSKIE : samce, 3 szt. - 1.200 
zł/szt. lub zamienię na konie. 59-180 Witów, powiat 
świdnicki, tel. 0607/37-84-75, 074/851-62-42 
STRUSIE AFRYKAŃSKIE, roczna para, dobrze wy- 
karmione, zadbane • 600 zł/szt. woj. opolskie, tel. 
077/419-92-31
ŚWINIE: prosięta 10-lygodniowe, 20 szt., rasy PBZ, 
zaszczepione, kastrowane • 80 zł/szt. Brochocin, teł. 
076/877-36-79
ŚWINIE - maciory prośne • od 600 do 800 zł/szL Choj­
nów, tel. 076/818-67-54
ŚWINIE - prosięta, 18 szt • 160 d/para. Granica, 
tel. 074/855-66-10
ŚWINIE • prosięta, 7 szt. • 170 zł/za parę. Janusz- 
kowice, tel. 071/315-44-33 
ŚWINIE • prosięta 9-tygodniowe, 10 szt. - 90 zł/szt. 
Jawor, tel. 076/870-14-61
ŚWINIE: prosięta, 12 szt., 6-tygodniowe • 100 zł/szt. 
Miłkowice, tel. 076/850-20-98, 0513/04-46-05 
ŚWINIE - prosięta, 40 szt. -100 zł/szt. Nasławice, 
powiat wrocławski, tel. 0667/20-69-93 
ŚWINIE: madory młode, prośne, z prosiętami, losz­
ki, cena 800-1.000 zl/szt. Otmuchów, powiat nyski, 
tel. 0694/60-75-24
ŚWINIE • prosięta, 31 szt. - 85 zł/szt. Psary, powiat 
górowski, iel: 0609/87-61-03 •
ŚWINIE - prosięta 8-tygodniowe - 80 zł/szt. Rozto­
ka, powiat świdnicki, tel.'0605/64-11-68 
ŚWINIE - prosięta 8-tygodniowe --180 zł/para. Slo- 
śzyce, teł. 071/789-12-67
ŚWINIE • prosięta 8-tygodniowe^ 8 szt. • 150 zł/pa­
rę. Sulików, teł. 071/31141-63,0667/56-1348 
ŚWINIE • prosięta, 14 szt. -105 zł/szt. Sulmierzyce, 
tei. 062/722-31-77
ŚWINIE : warchlaki, 3 szt., po 30 kg • 230 zł/para. 
Wrocław, tel. 0695/70-22-03, 0663/50-56-87 
ŚWINIE BAŁKAŃSKIE, wełniaste, czarne i szare, 
warchlaki i tuczniki, żyjące na powietrzu, w ogrodze­
niu, atrakcyjne okazy, idealne do agroturystyki, od 
200 zł/szt. Kluczowa, tel. 074/815-80-13, 
0662/44-09-22
ŚWINKI WIETNAMSKIE, od 60 źł/szt. Brzozowiec, 
powiat namysłowski, tel. 0602/80-56-63, 
0660/87-70-09
ŚWINKI WIETNAMSKIE • 50 zł/szt. Świebodzice, 
powiat świdnicki, tel. 0604/66-39-34 
ZAMIENIĘ KONIA PEŁNEJ KRWI ANGIELSKIEJ,
2-letnią klacz, spokojną - 2.700 zł, na starszą lub 
sprzedam. Świebodzice, powiat świdnicki, 'tel. 

' 074/857-30-11 '
ZAMIENIĘ KRÓLIKI OLBRZYMY BELGIJSKIE, bia­
łego samca, 3-miesięczny, waga 4 kg - na króliki no* 
wozelandzkie, zaszczepione, ewentualnie samice ol­
brzyma belgijskiego - na samca dbrzyma belgijskie­
go, białego. Stoszowice, tel. 074/818-10-69 po godz. 
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ZWIERZĘTA HODOWLANE : wałachy rasy haflin- 
ger, 3- i 5-letnie • 6.000 zł/szt., klacz rasy śląskiej, 
10-letnia - 5.000 zł, krowa rasy szkockiej, wysoko 
cielna • 4.000 zł, ogier duetsche klassik, wys. 100 
cm • 2.000 zł, owce kameruńskie, kotne • 1.000 zł/pa­
rę, owce św. Jakuba, kolnę - 3.000 zł/parę i inne: 
Kośdan, tel. 065/512-22-74,0502/26-22-60 
ZWIERZĘTA HODOWLANE, ozdobne: kozy karło­
wate, owce wrzosówki, kameruńskie, św. Jakuba i 
karłowate, lamy, osiołki, od 200 zł. Środa Wlkp. Tel. 
0601/09-28-51,061/285-19-20

ZWIERZĘTA 
DOMOWE

AKITA AMERYKAŃSKI, szczenięta, po rodowodo­
wych rodzicach, zaszczepione, odrobaczone, ksią­
żeczka zdrowia, rodzice na miejscu - 400 zł. Gostyń, 
tel. 065/57249-19, 0695/6646-57 
B3 fH S  AKITA INU • pies, 9-miesięczny, rodo­
wodowy, świetnie wychowany, po szkoleniu na psa 
towarzysza, znający podstawoweJiomendy w zakre­
sie agility, świetnie socjalizowany z dziećmi, szkolo­
ny do wystaw -1.000 zi (możliwość dowozu i wysła­
nia zdjęć na adres e-maii). Stronie Śląskie, lel. 
074/811-96*39 160642686
AKWARIA, 2 szt., poj. 50 i 701 + wyposażenie • 250 
zł/szt. Kobyla Góra, tel, 062/731 -68-93, 
0661/15-8147
AKWARIA, poj. 200 i 8 0 1, w zestawie ze, stolikiem i 
szafką własnej konstrukcji, pokrywa PCV z wenty­
lacją oświetlenie zmienne sterowane elektronicznie 
UV, niepowtarzalne, wraz z 3 parami dorosłych pa­
letek + zestaw Co2 i inny osprzęt, tj. filtry, siatki i 
części • 3.000 zł. Wrocław, lel. 0600/31-29-83 
AKWARIUM, poj. 4001, kompletne, z oświetleniem i 
wyposażeniem, rybki • 800 zł. Tel. 0609/62-63-23 
AKWARIUM, poj. 350 I, wyposażenie * 500 zł. 
Chmielów, gm. Kostomłoty, tel. 071/781-69*30 
AKWARIUM, poj. 2001, z rybkami i wyposażeniem • 
300 zf. Wrodaw, lel. 071/328-00-88,0604/56-89-26

AKWARIUM, poj. 200 I, panoramiczne, z wyposa* 
żeniem • 850 zl. Wrodaw, tel. 0513/15-33*88 
H5E AMERICAN STAFFORDSHIRETERRIER - 
szczenięta po rodowodowych rodzicach, córce Una- 
ka Japar i psie Deft Jeff Amet Admirał, rodzice do 
wglądu, szczenięta mocnej budowy, ładnie umasz- 
czone, książeczka zdrowia, zapraszam • 480 zł. 
Strzegom, tel. 0695/91-83-19, 074/855-27*25 
Z00A02793

03 AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER • 
szczenięta, z profesjonalnej hodowli, rodowodowe, 
po doskonałych rodzicach, mocną budowy, ślicznie 
umaszczone, rewelacyjna psychika, komplet szcze* 
pień, świetnie odchowane, starsze rodzeństwo wy* 
grywające europejskie wystawy + wyprawki • 1.200 
zł www.taboo.boo.pl. Wrodaw, tel. 0506/71*90*79 
140648106

03 AMERICAN STAFFORDSHIRE TER­
RIER, pies, z profesjonalnej domowej hodowli, ro­
dowodowy, z doskonałego skojarzenia, z amerykań­
skich linii hodowlanych, mocnej budowy, doskonała 
psychika i ekslerier, pięknie umaszczony, komplet 
szczepień, najchętniej wystawcy + wyprawka • 1.500 
zl www.laboo.boo.pl. Wrocław, tel. 0506/79-10-79 
I70657206
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER, wysokiej 
klasy piesek, po Roksanie Piros i Czakim Piros, ro­
dzice wzorcowego wzrostu, pięknie zbudowany, z 
temperamentem, o doskonałym ruchu, umaszczenie 
czerwone, 3-miesięczny, rodzice w intemecie • 2.000 
zł. Chojnów, tel. 076/818-19-26, 0602/61-50-32 
AMERICAN STAFFORDSHIRETERRIER, szczenię­
ta, mocnej budowy, zaszczepione, książeczka zdro­
wia - 250 zł. Jawor, tel. 076/870-8347 
AMERICAN STAFFORDSHIRETERRIER, szczenię­
ta 3-miesięczne, po rodowodowych rodzicach, b. 
dobra psychika, z linii Grand Jopera i Lady Kurary, 
po interczempionach, b. mocnej budowy, duże gło­
wy, rodzice do obejrzenia, z własnej hodowli - 500 
zł. Legnica, tel. 0692/92-57-85 
BASSET HOUND, szczenięta, umaszczenie 3-kolo- 
rowe, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdro­
wia - 600 zł. Daleszyn, tel. 065/571-03-38 
BEAGLE, szczenięta 6-lygodniowe, zaszczepione, 
odrobaczone, książeczka zdrowia, umaszczenie
3-kolorowe - 500 zł. Bodzewo, powiat gostyński, tel. 
0609/18-68-94
BEAGLE, szczenięta, umaszczenie 3-kołorowea, za­
szczepione, odrobaczone, b. wesołe, idealne dla ro­
dziny - 550 zł. Chobienia, powiat lubiński, tel. 
-0668/14-30-63
BEAGLE, trikolor, 10-tygodniowe, książeczka zdro­
wia, odrobaczone, zaszczepione • 600 zł. Jawor, tel. 
076/870-15-02,0502/17*66*90 
BEAGLE, szczenięta, zaszczepione, odrobaczone, 
książeczka zdrowia, mocną budowy, po rodowodo­
wych rodzicach, trikolor - 500 zł. Legnica, lel. 
076/723-71-.12,0889/6041-75 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY, szczenięta rasowe, 
rodowodowe,, umaszczenie 3-kolorowe, grubej ko- 
śd, rodzice na miejscu, zaszczepione • 300 zL Glin­
ka, tel. 065/543^35-76, 0889/0340-66' 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY, szczenięta, potęż­
nej budowy, oryginalne umaszczenie, zaszczepione, 
ks. zdrowia, waga 8-tygodniowego szczeniaka oko­
ło 15-20 kg - 380 zł. Jawor, lel. 076/870-8347 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY, suczka 3rletnia, 
umaszczenie 3-kołorowe - 150 zi. Niegosławice, 
powiat żagański, lel. 0609/04-25*78 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY, szczenięta 5-tygo- 
dniowe, grubej kośd, umaszczenie 3*kolorowe - 270 
zł. Oława, tel. 0510/2843-87 
03 IZIE] BERNEŃSKI PIES PASTERSKI-szcze­
nięta, dwa, piękne, urodzone 14 października 2006 
r., szczepione, odrobaczone, książeczki zdrowia, po 
rodowodowych rodzicach, po ojcu wielokrotnym zwy­
cięzcy wystaw, rodzice do obejrzenia • 1.000 zł. Bog- 
daszowice, powiat wrodawski, tel. 0601/74-21-15, 
0605/41-61-29 I70652586
BICHON A POIL FRISE, szczenięta, rodowodowe 
(2 suczki, 3 psy), po wybitnych, utytułowanych ro­
dzicach, z hodowli domowej, książeczka zdrowia, 
wyprawka, www.bichonek, pl • 2.300 zł. Wrocław, tel. 
071/360-13-27,0601/51-02-10 
BICHON FRISE MINIATURKI, szczenięta, 10-tygo- 
dniowe, po interczempionie • 1.800 zł. Konin, tel. 
0665/23-58-61
BOKSER, szczenięta, z ogonkami, złote i pręgowa* 
ne, odrobaczone, zaszczepione, ks. zdrowia, psy i 
suczki, mocnej budowy - 230 zł. Bojanowo, powiat 
rawicki, tel. 0880/58-26-23 
BOKSER, szczenięta, złote i pręgowane, zaszcze­
pione, książeczka zdrowia • 250 zł. Jawor, teł. 
076/870-8347
BOKSER, pies 5-miesięczny, brązowy cętkowany - 
200 zł. Szarocin, lel. 075/742-45-98 
BUDY DLA PSÓW, duże, średnie, ocieplone ■ 300, 
350 zł. Wrocław, lel. 0501/79-43-50,0501/14-71-59 
BULDOG ANGIELSKI, 2 psy i 4 suki (w lym 2 suki i 
1 pies z rodowodem), w wieku od 2 do 5 lal, hodow­
lane, najchętniej wszystkie razem, aktualne szcze­
pienia - 4.000 zł/wszystkie. Rawicz, lei'. 
0511/5145-15
B3 H3H BULDOG FRANCUSKI - szczenięta,
10-lygodniowe, rodowodowe, beżowe, bardzo ładne, 
nauczone czystośd, po ojcu czempionie, po matce 
złotej medalistce • 1.800 zł. Wrocław, tel. 
071/347-60*84,0505/06-45-77 140641726
CHIHUAHUA, szczenięta - 600 zł. Wrodaw, tel. 
0662/40-69-23
CHIŃSKI GRZYWACZ BEZWŁOSY i owłosiony: 
szczenięta, zaszczepione, odrobaczone - 600 zł. 
Środa Wlkp., tel. 0509/47-55-00 
CHOW CHOW, suczka 1.5-roczna, z powodu pilne­
go wyjazdu - 300 zł. Jawory teł. 076/870-83-47 
COCKER SPANIEL, szczenięta 8-tygodniowe, rude 
- 200 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, leK 
0503/91-30-89
COCKER SPANIEL, szczenięta 7-tygodniowe, 2 psy 
o umaszczeniu złotym 3 o umaszczeniu 2-koloro- 
wym, (1 suczka, 2 pieski), kopiowane ogonki • 170 
zl. Brzeg, tel. 0661/81-44-04, 0507/08-14-43 
COCKER SPANIEL, szczenięta, czarne, zaszcze­
pione, książeczka zdrowia - 170 Jawor, tel. 
076/870-8347
COCKER "SPANIEL, szczenięta • 220 zł Krobia, 
powiat gostyński, tel/0667/34-25-57 
COCKER SPANIEL, szczenięta, po rodowodowych 
rodzicach, rodzice do wglądu, umaszczenie .sobo­
lowe i złote’  • 350 zi. Wałbrzych, tel. 074/848*55*29,. 
0602/17-14-80
COCKER SPANIEL, szczenięta, umaszczenie do­
le, długie uszy, mocnej budowy, grube kufy, ładna 
sierść, po ślicznych rasowych rodzicach, książecz­
ka zdrowia • 300 zf. Wrocław, lel. 0512/51-19-95 
DALMATYŃCZYK, szczenięta, odrobaczone, za­
szczepione, ks. zdrowia - 250 zi/szt. Ramiszów, gm. 
Długołęka, teł. 071/398-77-78,0691/41-21-25 
DALMATYŃCZYK, szczenięta - 200 zł/szt. Ścinaw- 
ka Średnia, teł. 074/871-56-76,0500/57-11*31 -
DOBERMAN, szczenięta, rodzice dobrze ułożeni, b. 
ładne pieski • 100 zł. StaniszóW, tel. 075/755-76-76 
DOBERMAN, szczenięta, po rodowodowych rodzi­
cach, zaszczepione, odrobaczone, rodzice do wglą­

du - 400 zł/szt. (zapisy na kolejny miot). Trzebnica, 
tel. 0600/55-93-87
DOG NIEMIECKI, 3-miesięcznęszczenięta, 2 sucz­
ki • 300 zl/szt. Kalisz, tellJ.Q691/&146-61 
DOG.NIEMIECKI, szczenięta, umaszczenie czarne 
i piaskowe, zaszczepione, odrobaczone, po dosko­
nałych rodzicach • 500 zł. Witkowo, lel. 
061/477-8848
DOG NIEMIECKI ARLEKIN i błękitny, szczenięta, 
rodowodowe, potężne, po pięknych dużych rodzicach 
z zachodnim pochodzeniem • 600*2.000 zi. Jełcz-La- 
skowice, powiat oławski, teł. 0694/66-08-80 
FILTR DO AKWARIUM TETRATEC EX1200, ze­
wnętrzny, gwarancja - 350 zł. Szkaradowo, powiat 
rawicki, teł. 0661/3945-83 
FOKSTERIER SZORSTKOWŁOSY, szczenięta 7-ty- 
godniowe, umaszczenie 3-kolorowe, odrobaczone, 
rodzice do wglądu -100 zł. Kobylin, powiat kroto­
szyński, teł. 0604/67-97-16 
FOKSTERIER SZORSTKOWŁOSY, szczenięta,
4-miesięczne, umaszczenie 3-kolorowe, zaszczepio­
ne, odrobaczone, książeczka zdrowia • 150 zi. Kro­
bia, powiat gostyński, tel. 0697/92-07-25, 
0669/03-06-69
HŚH3 GOLDEN RETRIEVER, piesek rodowodowy,
6-miesięczny, umaszczenie ziole, mocnej budowy, 
kpi. szczepień, z wyprawką cena 600 zl, ul. Gówna
19. Brzezinki, gm. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/381-20-52,0600/50-09-61 Z00A04252
ff l GHB GOLDEN RETRIEVER - szczenięta, 
.złote' i .biszkoptowe", po rodowodowych rodzicach, 
troskliwie odchowane w warunkach domowych, 
szczepione, odrobaczone, niezwykle radosne, mało 
kłopotliwe, wspaniale dla dzieci i osób lubiących spo­
kojne, zrównoważone psy • 850 zł. Wrocław, tel. 
071/795-75-81,0504/06-11-36 I70643086
GOLDEN RETRIEVER, szczenięta • 500 zł. Drzew­
ce, powiat gostyński, tel. 0887/63-1348 
GOLDEN RETRIEVER, szczenięta, umaszczenie 
biszkoptowe i złote, zaszczepione, odrobaczone, po­
siadamy psy reproduktory • 550 zł. Rokosowo, pc­
wiat gostyński, tel. 065/573-12-86 
GOLDEN RETRIEVER • szczenię, pies, rodowodo­
wy, 4*miesięczny, wystawowy, po czempionach •
2.000 zł. Wrodaw, tel. 0693/39-64-96 
GRYFONIK BRABANCKI. szczenięta, po rodowo­
dowych rodzicach, b. malutkie pieski, żywe maskot­
ki, nadają się do mieszkania, zaszczepione, rodzice 
do obejrzenia - 1.500 zł. Wałbrzych, tel. 
074/845-08-05,0667/33-21-30 
JACK RUSSEL TERRIER, szczenięta 7-tygodnio- 
we, umaszczenie 3-kolorowe, odrobaczone, ksią­
żeczka zdrowia - 400 zł. Pilawa Górna, powiat dzier­
żoniowski, tel. 0509/56-82-37 
JACK RUSSEL TERRIER, szczenięta gładkowłose, 
umaszczenie białe w czarne łatki, brązowe łebki, b. 
żywe i wesołe, po pięknych rasowych rodzicach, od­
robaczone - 450 zł. Wrodaw, tel. 0512/51-19-95 
JACK RUSSEL TERRIER, szczenięta, umaszcze­
nie 3-kolorowe, pieski i suczki -450 zł. Wrocław, tel. 
0662/40-69-23
JAMNIK : szorstkowłosy, szczenięta, 10-tygodnio­
we, czarne podpalane, krótkowłosy, brązowy, odro­
baczony -150 zł oraz oddam suczkę, 10-miesięczną 
brązowa. Gięboka, gm.'Ziębice, powiat ząbkowicki, 
tel. 074/819-49-14
JAMNIK, szczenięta, odrobaczone, zaszczepione, 
czarne podpalane -140 zł. Jawor, tel. 076/870-8347 
JAMNIK, suka 3-łęłnia, czarna podpalana, z rodo­
wodem (do wglądu), ks. zdrowia, po szczepieniach, 
odrobaczona • 250 zł. Milicz, tel. 0500/01-23-25 
JAMNIK miniaturowy, szczenięta - 200 zł. Wrocław, 
lel. 0604/92-37-03
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY miniaturowy, umaszcze­
nie ciemnobrązowe, długie uszy, długie denkie kufy, 
waga dorosłego 4.4.5 kg, odrobaczone, zaszcze­
pione, książeczka zdrowia - 250 zł. Wrocław, tel. 

JJ788/44-70-34
JAMNIK SZORSTKOWŁOSY, szczenięta 16-tygo- 
dniówe, odrobaczone • 250 zł. Wrocław, tei. 
0601/99-59-72
KANARKI, kolorowe - od 30 zł/szt. Wałbrzych, td. 
074/849-26-17
KLATKA DLA CHOMIKA łub świnki morskiej, nie­
biesko-czarna, używana, stan db, 50x33 cm • 35 zi. 
Jaworzyna Śląska, powiat świdnicki, tel. 
0692/52-64-18
KOT BRYTYJSKI, kocięta, umaszczenie niebieskie, 
po b. dużych rodzicach • od 600 zł. Wrodaw, tel. 
071/361-56-33
KOT DEVON REX, 3-miesięczne kotki, czarno-bia­
łe, z rodowodem, zaszczepione, odrobaczone, kot­
ka i kocurek -1.500 zł, Wrocław, tel. 071/321-63-32, 
0503/76-84-74
KOT PERSKI, kolka o umaszczeniu szarym, 10-ty- 
godniowa 400 zł. Gierałtowiec, tel. 076/878-77-51 
KOT PERSKI, kodęta, 10-tygodniowe • 270 zi. Ja­
kubowice, gm. Byczyna, fel. 077/4144948 
KOT PERSKI, kódęta, niebieskie, cólóurpoint, ksią­
żeczka zdrowia, nauczone czystośd, po rodowodo­
wych rodzicach, do odbioru 01.12.2006 r., rodzice 
do wglądu - 300 zł. Legnica, tel. 076/866-04-23, 
0665/21-73-62
KOT PERSKI, kocurki wystawowe, z rodowodem,
5.5-miesięczne, jeden czamy, klasycznie pręgowa- 
ny, drugi rudy, klasycznie pręgowany, komplet szcze­
pień, odrobaczone, bardzo miłe zwierzątka, nauczo­
ne czystości -1.000 zł. Wrocław, tel. 071/729-93-16, 
0516/1245-11
KOT SYJAMSKI, kocięta, zadbane - 350 zł. Kępno, 
tel. 062/782-49-91,0600/44-32*66 
KUPIĘ DOBERMANA, suczkę lub przyjmę, trzeb­
nica, tel. 06ÓÓ/55-93-87
KUPIĘ PINCZERA łub ratlerka, w dobrej cenie. 
Otmuchów, tel. 077/431 -61 -91, 0606/39-29-31 

03 H3H LABRADOR RETRłEVER - szczenięta, 
rodowodowe, 7*tygodniowe, .biszkoptowe'i czarne, 
.po czempionie, z domowej hodowH, szczepione, od­
robaczone, rodzice do obejrzenia + wyprawki -1.000 
zł więcej informacjlna www.labrador.jasky.pl. Piotro­
wice, tel. 071/397-03-17, 0601/55-19-92 
140659106
LABRADOR RETRłEVER, szczenięta, czarne, za­
szczepione, odrobaczone, ks. zdrowia - 350 zł. Bo­
dzewo, gm. Piaski, tel. 065/573-01-10 
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, czarne i bisz­
koptowe, zaszczepione, odrobaczone, bardzo ładne, 
550*600 zi. Kąty Wrodawskie, lei. 071/316-67-21, 
0605/33-38-33
LABRADOR RETRIEVER, 2 czarne pieski, zaszcze­
pione, odrobaczone, mocnej budowy - 450 zł. Kęp­
no, lel. 0698/91-55-06
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, zaszczepio­
ne, odrobaczone, ks. zdrowia • 450 zi. Krotoszyn, 
tel. 0669/05-69*73 - -  -
LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, umaszczenie 
biszkoptowe i czarne, zaszczepione, ks. zdrowia • 
400 zł. Miejska Górka, powiat rawicki, lel. 
0607/1047-14
LABRADOR RETRIEVER, rodowodowe, biszkopto­
we, szczenięta, doskonały eksterier i psychika, ro­
dzice wdni od dysplazji, zdecydowanie mocna bu­
dowa, ojciec pies polujący, 800-1.000 zł. Piaski, po­
wiat gostyński, teł. 0695/93-89-22

LABRADOR RETRIEVER, szczenięta, po rodowo­
dowych rodzicach, odrobaczone, zaszczepione, pod 
stałą opieką weterynaryjną z własnej hodowli, fa­
chowa pomoc i doradztwo, możliwość dowozu i szko­
lenia, na życzenie wysyłamy zdjęcia, 500-600 zł. 
Strzelin, teł. 071/393-01-17,0606/67*63:98;., ; 
LABRADOR RETRIEVER, 6-tygodniowe szczenię­
ta, suczki i pieski, czarne i biszkoptowe, odrobaczo­
ne, książeczki zdrowia, po rasowych rodzicach, mat- 
ka do wglądu • 400 zł/szt. Tomaszów Bolesławiecki, 
tel. 075/731 -02-03,0502/62-22-51 
LEONBERGER, szczenięta rodowodowe, po czem­
pionach -1.800 zł. Kościan, tel. 0606/83-36-67 
ŁAJKA ZACHODNIOSYBERYJSKA, szczenięta, 
umaszczenie wilczasto-kremowe, biaie kryzy wokół 
szyi, biała klatka piersiowa i przednie łapy, rasa po­
między siberianem husky a ałaskanem, bardzo ładne 
- 300 zł. Wrocław, tel. 0788/44-70-34 
MALTAŃCZYK, szczenięta, po rodowodowych rodzi­
cach, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdro* 
wia, rodzice do wglądu na miejscu - 900 zł. Wro* 
daw, teł. 0609/0742-11
MALTAŃCZYK, śnieżnobiałe szczenięta, po rodo­
wodowych rodzicach, zaszczepione, odrobaczone, 
książeczka zdrowia -.6 50  zł. Wrocław, tel. 
0668/10-24-54
MALTAŃCZYK - szczenięta, rodowodowe, po czem­
pionie - 2.500-2.800 zi. Wrodaw, tel. 0601/55-35-83 
MALTAŃCZYK, piesek, .białe cudeńko’ , miniaturo­
wy, waga dorosłego 2 kg, urodzony 9 września, na­
uczony czystości (załatwia się do kuwety), po rodo­
wodowych rodzicach - 1.400 zł. Wrocław, tei. 
071/784-65-81, 0500/75-05-79 
MASTIF HISZPAŃSKI, pies 4-miesięczny • 1.800 zl. 
Ostrów Wlkp. Teł. 062/734-7142 
MIESZANIEC, szczenięta, matka sznaucer miniatu­
rowy, ojciec shih-tzu, umaszczenie czarne, ze złoty­
mi dodatkami, puszysta sierść, z ogonkami, malut­
kie, b. ładne, odrobaczone • 220 zł. Wrodaw, tel. 
0667/31-62-38
MIESZANIEC, szczenięta, matka pudel, ojdec 
shih-tzu, umaszczenie morelowe, piękna i puszysta 
sierść, białe dodatki, z ogonkami, śliczne, wesołe, 
odrobaczone -180 zł. Wrocław, teł. 0788/44-70-34 
(3  H3H MIESZANIEC - szczenięta, 5-tygodnio- 
we, ładnie umaszczone, samodzielne, po ojcu ber­
nardynie, po matce owczarku kaukaskim, grubej ko­
śd, ładnie umaszczone, idealne do stróżowania - 600 
zł. Świebodzice, teł. 0500/25-90-29, 0502/52-05-29 
I50647526
MOPS, szczenięta, beżowe, z czarną maską 
900-1.400 zł, woj. dolnośląskie, tel. 0697/5043-28, 
0661/68-37-61
MOPS, rodowodowe, 10-lygodniowe, po Mł. Ch. Pl. 
Agat Zachełmianka i Ch. PI. Fuga, doskonała suka, 
importowana z Rosji, po czempionie Rosji i Białoru­
si, szczenięta beżowe z czarną maską krótkie, zwar­
te, demna maska, pełna, duża fałda nosowa, rewe­
lacyjnie zapowiadające się wystawowo, szczenięta 
tej pary w. czdówce .ringów' - 2.000, zł, roman.an- 
na krysinska@neostrada.pl, tel. 071/360-88-96, 
0697/70-24*31
MOPS, suczka 4.5-miesięczna, mocnej budowy, wy­
stawowa, z rodowodem, po czempionie Polski Apis 
Czarna Pięść, rodzice do wglądu - 1.500 zł. Wał­
brzych, tel. 074/848-63-34,0669/64-83-44 
NOWOFUNDLAND, suczka, 6-tvgodniowa, czarna 
• 400 zł. Góra, tel. 0601/15-0343 
ODDAM OWCZARKA NIEMIECKIEGO krótkowłose­
go, wiek rok i 11 tygodni, w dobre ręce, czujny i ha­
łaśliwy. Lubin, tel. 076/724-87-54,0695/93-74-11 , 
ODDAM PIT BULL TERRIERA, szczenięta, w do­
bre ręce. Wrocław, tel. 0516/58-08-25 
ODDAM PSA, mieszaniec, szczeniak, 4-miesięcz­
ny,- brązowy, bardzo wesoły, idealny dla dziecka, 
mały, nadaje się do mieszkania, odrobaczony, od­
dam w dobre ręce. Lubin, teł. 0501/22 49-49, 
0502/10-71-34
OWCZAREK FRANCUSKI - BRIARD, roczna pło­
wa suczka, po rodowodowych rodzicach, kopiowa­
ne uszy, pies stróżujący (nie do kojca) • 600 zł. Prze­
męt, powiat wolsztyński, tel. 0607/08-99-96

=  OWCZAREK KAUKASKI, szczenięta, rodowo­
dowe - 800-1.000 zl. Koźmin Wlkp. Tel. 
062/721-08-55,0663/03-29-99 000036516

03 OWCZAREK KAUKASKI • szczenięta, 8-tygo­
dniowe; szczepione • 500 zl. Świdnica, tel. 
0601/8344-04 I40655956
OWCZAREK KAUKASKI, szczenięta, po rodowo­
dowych rodzicach, kopiowane uszy, grubej kości, 
doskonała psychika, rodzice do wglądu, od 300400 
zi. Bąków, powiat wrocławski, tel. 071/398-76-21, 
0601/86-36-84
OWCZAREK KAUKASKI, suczka, roczna, biała - 
250 zł. Jabłonna, powiat grodziski, tel. 061/444-21-19 
OWCZAREK KAUKASKI długowłosy, szczenięta, 
grubej kośd, wilczasle, odrobaczone, zaszczepio­
ne, książeczka zdrowia, doskonałe do stróżowania, 
od 250 do 300 zł. Zagórze Śl. Tel. 074/845-39-26 

OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy - szcze­
nięta rodowodowe, czarna suka, czarne podpalane, 
mocnej budowy, odrobaczone, zaszczepione, z wła­
snej hodowli -. 900-2000zł, Brzezinki, gm. Jelcz-La- 
skowice, ul. Główna 19, nie mylić z sąsiednią ho­
dowlą. Tel. 0600/50-09-61, 071/381-20-52 
Z00A01101
03 OWCZAREK NIEMIECKI • szczenięta, piękne 
-100 zł. Lubań, tel. 0512/53-10-76, 0696/08-46-85 
170658366
s  OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta -130 zł. 
Świdnica, tel. 0504/75-74-82 000037226
H3 rr-m OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy - 
szczenięta, rodowodowe, po doskonałych rodzicach 
użytkowych wdnych od dysplazji, z najstarszej ho­
dowli w Polsce • 1.500-2.000 Zł. Wrocław, tel. 
0606/39-1848 170632126
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, czarne pod­
palane, po rodowodowych rodzicach, 2 suki 3-let- 
nie, z rodowodem, likwidacja hodowli z powodu cho­
roby 1.500 zł. Drągówek, powiat oleśnicki, tel. 
0607/73-75-16
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, suczka 3-mie- 
sięczna, po rodowodowych rodzicach • 400 zi. Dzier­
żoniów, teł-. 074/831-92-76,0507/18-75-02 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta, 
rodzice do wglądu -150  zł. Grębodce, powiał po­
lkowicki, tel. 0665/73-61-65 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, suka 2-letnia, 
wychowana z dziećmi • 200 żł. Grębodce, powiat 
pdkowicki, tel. 0665/73-61-85,
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, 8-tygodniowe 
suczki, zaszczepione, czarne podpalane, kątowane. 
Odrobaczone, ks. zdrowia • 350 żł. Jedlina Zdrój, teł. 
074/885-52-38, 0509/52-62-49 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta, rp-' 
dowodowe, potężne, kątowane, całe czarne i wilcza- 
ste, zadbane, dwa razy zaszczepione -1.200-1.500 
zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, lei 
0694/66-08-80
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, 2-mieąięcz- 
ny pies, czamy podpalany, posłuszny; po rodowo­
dowych rodzicach - 250 zł. Jelenia Góra, lei. 
075/75540*39

OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta
9-tygodniowe, mocnej budowy, grubej kości, za* 
szczepione^di^baczone, książeczka zdrowia • 200 
zł/szLjtfft!la>enśwlat gostyński, tel. 0697/92-07*25, 
£B65ftt£o6*69
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy i długowłosy, 
szczenięta i dorosłe suczki, kpi. szczepień, kątowa­
ne, czarne podpalane, rodzice z udokumentowanym 
pochodzeniem, rodzice do obejrzenia, ceny od 350 
zi. Legnica, tel. 0601/15-89-84 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, 4-miesięczna 
suczka • 500 zł. Leszno, tel. 0693/50*16*28 
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta, 8-tygodniowe, 
suczki • 200 zł. Lubin, teł. 076/840-88-28 
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta 7-tygodniowe, 
czarne podpalane, rodzice do wglądu *180 zł. Lwó­
wek Śląski, tel. 075/782-36-60,0668/84-96-95 
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta - 95 zł. Łazy, 
tel. 071/389-8646
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, 2-miesięcz- 
ne mieszańce, czarne podpalane i miodowe • 50 zł. 
Nielubia, powiat głogowski, tel. 0697/96-72-77 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta
7-tygodniowe, po rodowodowych rodzicach i pies
3.5-letni, r  rodowodem, książeczka zdrowia, cena 
od 400 dc 500 a. Niesiebędowice, tel. 077/431-98-83 
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta -130 zł. Nysa, 
lel. 0511/94-34-52
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, 3-miesięcz- 
ny, zaszczepiony, książeczka zdrowia -100 zł. Po­
lkowice, tel. 0696/02-25-90 •
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta
3-miesięćzne, mocnej budowy, czarne podpalane; 
odrobaczone, rodzice do wglądu -160 zł. Prusice, 
tel. 071/312-53-27,0605/88-71-84 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, z rodowodem 
FCI, pies 12-miesięczny oraz 14-miesięczna suka, 
czarne podpalane, grubą kośd, kątowane, z hodowli, 
zaszczepione, 450-650 zł. Sobótka, powiat wrodaw­
ski, tel. 0504/22-05-35
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta, 
czarne podpalane, kątowane, grubej kości, zaszcze­
pione, odrobaczone, po pięknych rodowodowych 
rodzicach (do wglądu + dokumenty) • 400-450 zl. 
Świdnica, tel. 074/851-62-19, 0604/82-62*57 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, przepiękny re­
produktor, z rodowodem, czamy podpalany (brązo- 
wo-czerwony), kątowany, grubej kości, doskonała 
psychika, aktualna książeczka zdrowia, zostały po 
nim córki i nie mogą być razem • 800 zł. Świdnica, 
tel. 074/851-62-19,0604/82-62-57 .
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy i długowłosy, 
szczenięta, czarne podpalane, mocnej budowy, z 
mądrą psychiką, zaszczepione, ks. zdrowia, cena od 
200 do 300 zł. Wałbrzych, tel. 074/845-08-05, 
0667/25-02-84
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta 
2-miesięczne, czarne podpalane, książeczka zdro- - 
wia, zaszczepione, po rodowodowych rodzicach i 
czempionach - £50 zi. Wierzbno, powiat oławski, tel. 
0668/54-21-4?
OWCZAREK NIEMIECKI, szczenięta 6-lygodńiowe, 
po rodowodowym ojcu • 250 zł. Wojtkowice, powiat 
wrodawski, tel. 0605/30-90-20 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta, ro­
dowodowe, po cudownych rodzicach, czarne pod­
palane, mocnej budowy, piękne, mądre, idealne dla 
dźieci, zadbane - 1,000 zł. Wrocław, tel. 
071/398-77-92,0694/46-28-94 
OWCZAREK NIEMIECKI dlugowiosy, szczenięta 
czarne podpalane demnym brązem, ładnej mocną 
budowy, po rasowych rodzicach, odrobaczone • 350 
zł. Wrodaw, teł. 0788/44-70-34 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy, szczenięta
5-miesięczne, czarne podpalane, mocnej budowy, 
grubej kośd, odrobaczone, zaszczepione + szcze­
pionka przedw wściekliźnie, ks. zdrowia, po psach 
stróżująco-obronnych, nie boją się strzałów - 600 zl. 
Wrodaw, tel. 0512/18-59-15 
OWCZAREK NIEMIECKI, 2 suki, roczne, po rodo­
wodowych rodzicach, stróżujące - 350 zł. Wrocław, 
tel. 0606/76-59-79
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, 12-miesięcz­
ny, bardzo ładny, oddam z powodów rodzinnych, bez 
rodowodu, po rodowodowych rodzicach - 99 zł. Wro­
daw, tel. 0605/37-20-78
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, czarne pod­
palane, mocnej budowy, szczenięta 3-miesięczne, 
po rodowodowych rodzicach • 450 zl. Wrocław, tel. 
0605/4649-07
PAJĄK AVICULARIA METALLICA, wraz z urządzo­
nym terrarium -170 zł. Wrocław, tel. 0889/39-26-92 
PEKIŃCZYK, szczenięta 7-tygodniowe, zaszczepio­
ne, odrobaczone - 300 zł. Nietążkowo, powiat ko­
ściański, tel. 0698/95-71-38 
PEKIŃCZYK, szczenięta, zaszczepione, książecz­
ka zdrowia • 350 zł. Nietążkowo, powiat kościański, 
tel. 0660/96-48-20
PEKIŃCZYK, szczenięta - 400 zł. Syców, powiat de- 
śnicki, tel. 0606/72-30-81
=  PINCZER MINIATUROWY, po rodowodowych 
rodzicach - 350 zł. Głubczyce, tel. 0697/62-29-39 
000036446
PINCZER MINIATUROWY, pieski, suczki, czarne, 
podpalane, brązowe, mde, zaszczepione, odroba­
czone, ks. zdrowia • od 40Ó do 600 zi. Wrodaw, teł. 
071/328-60-71
PINCZER MINIATUROWY, szczenięta - 500 zł. Wro­
daw, tel. 0604/92-37*03
PIT BULL TERRIER RED NOSE, szczenięta grubej 
kośd, umaszczenie czekoladowe, z białymi znacze­
niami - 320 zł. Kalisz, tei. 0691/8148-61 
POSOKOWIEC BAWARSKI, szczeniak, piesek,
10-tygodniowy. zaszczepiony - 250 zi. Bytom Odrzań­
ski, powiat nowosoiski, tel. 068/388-48-19, 
0660/70-54-97
PRZYJMĘ PSA. małej’ rasy. Głogów, tel. 
0887/54-67-60
PRZYJMĘ YORKSHIRE TERRIERA. Chomiąża, 
powiat średzki, fel 0697/2246-53 
PSY : owczarek niemiecki 2-letni i cocker spaniel, 
suczki 2-letnie, od 150 do .200 zł. Gostyń, teł. 
0603/80-55-10 .
PSY. sznaucer miniaturowy, szczenięta, umaszcze­
nie czamo-srebrne, odrobaczone, zaszczepione, 
książeczka zdrowia, rodzice do wglądu • 450 zł, coc­
ker spaniel, szczenięta, umaszczenie złote, odroba­
czone, zaszczepione, książeczka zdrowia • 320 zł 
oraz dorosłe boksery, dobermany, siberian husky i 
inne ■ 200-500 zi. Namysłów, tel. 077/41941-74, 
0604/24-52-89

0  PUDEL TOY, szczenięta, zaszczepione - 
450 zt, labrador retriever • 400 zł, boksery 
2-m iesięczne - 250 zł, bernardyny 2*miesięcz* 
ne • 300 zł, cocker spaniel, szczenięta 2-mie* 
s ięczne - 250 zl, owczarek kaukaski 2-mie- 
s ięczny  • 450 zł. Ratlerek karłowaty oczekuje 
na pa rtn e rk i. Jaw or, te l. 076/870-88-63, 
0693/43-56:78 W01155476

03 r u n  RATLEREK • szczenięta, po malutkich
1 zdrowych rodzicach, socjalizowane, czarne podpa­
lane - 550 zl. Nowa Ruda, tel. 074/872-30*39 po 
godz. 20.30, 0662/60-16-75 100645916
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ff l Q3H RATLEREK * szczenię, suka, miniatu­
rowa, .laleczka*, 2-miesięczna, czarna podpalana, z 
domową hodowli, stojące uszyb'$Z££ępiona, odro­
baczona, książeczka zdrowiś, naucrafajKystośd, 
waga do 1.5 kg, rodzice do obejrzenia-B00 zl (do 
negocjacji, możliwość dowozu). Wrocław,'tel. 
0665/49-04-06 140657616
RATLEREK, „sarenki", szczenięta 7-tygodniowe, b. 
małe, matka agresywna, rodzice do obejrzenia • 250 
zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 076/858-47-98 
RATLEREK, miniaturowe, .sarenki", czarne podpa­
lane i złote, zaszczepione, ks. zdrowia, rodzice do 
obejrzenia, cena od 500 do 700 zł oraz 7 reproduk­
torów czeka na suczki, cena • 150 zł/krycie. Wał­
brzych, teł. 074/845-08-05,0667/25-02-84 
RATLEREK, szczenięta --600 zł. Wrocław, tel. 
0662/40-69-23

E l ROTTWEILER - dwa 3-miesięczne psy rodo­
wodowe, ze skojarzenia niemieckiego reproduktora 
wicemistrza świata Fanto vom Kummelsee i czem- 
piona Polski Alfy Canegro - 1.300 zł www.cane- 
gro.xip.pl. Kobierzyce, tel. 071/390-80-21, 
0693/64-27-24 I00644796
ROTTWEILER, szczenięta, 2-miesięczne, rodowo­
dowe, mocnej budowy, ks. zdrowia • 350 zł Parowa, 
powiat bolesławiecki, tel. 0513/83-25-39

® SHAR PEI, suczka, 3-miesięczna, rodowodo­
wa, zaszczepiona, odrobaczona • 800 zł. Jelcz-La­
skowice, tel. 071/381-90-48, 0601/50-43-56 
000037046
B3 SHAR PEI - szczenięta, .szampanowe’  i .mio­
dowe", zadbane, po korekcie powiek, książeczki 
zdrowia - 800 zł. Świdnica, tel. 0600/52-97-21 
I00629S86
SHAR PEI, szczenięta, po czempionie Polski, 
umaszczenie czarne i czerwone, zaszczepione, od­
robaczone • 1.200 zł. Sobótka, teł. 071/346-28-34, 
0694/62-17-54
SHAR PEI, szczenięta, zaszczepione, odrobaczo­
ne, książeczka zdrowia - 700 zł. Wrocław, tel. 
071/315-76-38, 0667/29-53-75 

®  SHIH TZU, szczenięta • 450 zł. Głubczyce, tel. 
0697/62-29-39 000036416
B3 SHIH TZU • szczenięta, szczepione, książecz- 

■ ki zdrowia, po rodowodowej matce - 500 zl. Sława, 
tel. 0608/64-97-58 140649126

0  SHIH TZU, ty b e ta ń s k ie  m in ia tu ro w e  
szczenię ta  8-tygodniow e, 3 -ko lorow e, dla 
dzieci i alergików, zaszczepione, odrobaczo­
ne, ks. zdrowia • 650 zł. W ierzbno 53 k. Oła­
wy, te l.  071/303-05-15, 0663/78-23-89 
W01156216

SHIH TZU, rodowodowe 10-tygodniowe szczenięta
1 3.5-miesięczny piesek, po Mł. Ch. PI. Boccatio 
Grand i Ch. PI. AGI Bombers, z linii czempionów, 
kolor biało-czerwony, symetryczne ubarwienie, duża 
gwiazda na czole, prosty, obfity włos, doskonała psy­
chika, karmione Royal Wet., zaszczepione 2-krotnie, 
po kwarantannie - 1.200 zł, roman.anna.krysin- 
ska@neostrada.pl, tel. 071/360-88-96, 
0697/70-24-31
SHIH TZU, 8-tygodniowe szczenięta, różne umasz­
czenie, po rasowych rodżicach, wychowane w wa­
runkach domowych, zdrowe, zadbane, zaszczepio­
ne, odrobaczone, ks. zdrowia - 650 zł. Gostyń, tel. 
0694/16-03:61 ^
SHIH TZU, szczenięta ^-miesięczne, zaszczepione,. 

' odrobaczone - 400 zł. Górowo, tel. 0669/32-56-76,
" 071/312-37-92.

SHIH TZU, roczny piesek, nadaje się na reproduk­
tora - 400 zł. Kaliśż, tel. 0691/81-48-61.
SHIH TZU, miniaturowe, szczenięta, różne kolory, 
zaszczepione, odrobaczone, ks. zdrowia, waga do­
rosłego do 4 kg, rodzice do obejrzenia • 550 zf. Le­
gnica, tel. 076/723-71-12, 0889/60-41-75 
SHIH TZU, piesek 4-miesięczny, dwukrotnie zaszcze­
piony (w tym na wściekliznę), odrobaczony, umasz­
czenie 3-kolorowe - 550 zł. Łagiewniki, tel. 
074/893-94-77,0604/43-63-88 
SHIH TZU, 9-tygodniowe, zaszczepione, książecz­
ka zdrowia, odrobaczone, maść ceniona w rasie, miłe 
usposobienie, umaszczenie 3-kolorowe - 600 zł. 
Skarszyn, pówiaHrzebnicki, tel. 071/312-85-98 

% SHIH TZU, szczenięta, po małych-fodżicach, o wzro­
ście 20 ćm, b. ładne, lśniący wlos, umaszczenie mio­
dowe i biajo-miodowo-cżame, odbiór po 2.12.?006 

‘ fi, ksiąietjzk^ żdrowia - " 5 5 0 ^  Wrocław,; tel! 
071/34^-61-07; 0604/12-19-74 
SIBERIAN HUSKY, szczenięta, 6-tygódniowe, za­
szczepione - 250 żł.'Góra, tel. 065/544-46-84 po 
godz. 19,0509/98-91-18,
SIBERIAN HUSKY, szczenięta, książeczka zdrowia, 
zaszczepione - 250 żł. Jawor, tel. 076/870-83-47 
SIBERIAN HUSlKY, 6-tygodniowe -sźczenięta> 
umaszczenie wilczaste i biało-czarne, .zaszczepio­
ne, odrobaczone, kś. zdrowia - 280 zł. Jerka,.powiat 
kościański, tel. 0603/58-3.1 -63 .
SIBERIAN HUSKY, szcżenięta, odrobaczone, za­
szczepione, książeczka zdrowia • 250 zł. Legnicą, 
teł. 076/844-81 -21,0694/64-38-15 
SIBERIAN HUSKY, szczenięta, umaszczenie 
czarno-białe, niebieskookie, odrobaczone, po ojcu z 
rodowodem,' wychowane, z dziećmi,, odbiór od
02.12.2006 r. • 350 zł. Niedźwiedź, powiat ząbko- 

.  wieki, te l 0661/76-33-80.
SIBERIAN HUSKY, szczenięta 8-tygodniowe, niebie­
skookie, umaszczenie srebrne i czarno-białe, wycho­
wane z dziećmi, po rodowodowym ojcu, odrobaczo­
ne - 350 zł. Pomianów Dolny, powiat ząbkowicki, tel. 
0697/22-04-69,0691/99-50-10 
SIBERIAN HUSKY, szczenięta niebieskookie - 350 
zł. Wrodaw, tel. 0604/92-37-03 
SIBERIAN HUSKY, suczka 11-miesięczna, umasz­
czenie biało-srebme, b. ładna • 250 zł. Złotoryja, tel. 
076/877-60-54,0514/43-07-30 ~
SYBERIAN HUSKY, 9-tygodniowe, suczki, zaszcze­
pione, odrobaczone, książeczka zdrowia • 150 zł. 
Ostrów Wlkp. Tel. 062/734-84-69,0602/39-45-78 • 
*  SZNAUCER MINIATUROWY czamo-srebmy, 
piesek, 9-tygodniowy • 400 zł. Jedlina Zdrój, teł. 
074/845-52-75 000036836
S3 SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz I sól’  - 
szczenię, pies 2-miesięczny, odrobaczony, szczepio­
ny, książeczka zdrowia, zadbany, po wizycie u fry­
zjera, łagodnego usposobienia, niegubiący sierści, 
z domowej hodowli, rodzice do obejrzenia - 400 zł. 
Świdnica, tel. 074/851-22-04, 0604/69-78-76 
I00645306
SZNAUCER MINIATUROWY czamo-srebrny, szcze­
nięta, po rodowodowych rodzicach, po czempionie 
Polski, z domowej hodowli, odrobaczone, zaszcze­
pione • 480 zł. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, 
lei. 074/844-84-07,0887/88-33-06 
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól* i 
czamo-srebmy, odrobaczone, zaszczepione, ksią­
żeczka zdrowia - 320 zł. Bolków, powiat jaworski, 
teł. 075/741-32-76,0609/80-22-17 
SZNAUCER MINIATUROWY pieprz i sól", szcze­
nięta, 2-miesięczne, zaszczepione, trzykrotnie od­
robaczone, po pięknych rodowodowych rodzicach, 
z domowej hodowli, z linii amerykańskiej, rezerwuję 
szczenięta, II miot, odbiór 20.12.2006 r. - 390 zł oraz 
piesek roczny, z rodowodem • 800 zł, możliwość

wysłmla zdjęć na e-mail. Legnica, tel. 076/723-80-51 
w godz. 9-15, 076/722-17-11 po godz. 15, 
0501/27-30-01
SZNAUCER MINIATUROWY czamo-srebmy, 3 szt., 
suczki 8-tygodniowe, bardzo ładne, zdrowe, weso­
łe, .książeczka zdrowia, odrobaczone, rodzice do 
wglądu, bez ogonków, domowa hodowla, mieszaniec 
po ojcu - 350 zl. Lubin, teL 076/842-80-37, 
0693/71-62-03,0695/08-03-69 
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól", typ ame­
rykański, po rodowodowych rodzicach (do obejrze­
nia), zaszczepione, ks. zdrowia, II miot, czarne i czar- 
no-srebme, odbiór w drugiej połowę grudnia, możli­
wy dowóz i rezerwacja • 270 zł, krycie • 150 zł. Zło­
toryja, tel. 076/877-54-81,0509/82-67-80 
SZNAUCER OLBRZYM czarny, szczenięta, za­
szczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia - 450 
zł. Myszków, tel. 0606/15-27-71 
TCHÓRZOFRETKA, 8-miesięczna, z akcesoriami, 
klatka, smycz itp. - 320 zl. Głogów, tel. 
076/835-01-89,0606/41-70-99 
TCHÓRZOFRETKA, 4-miesięczna, zaszczepiona + 
klatka • 250 zł. Wrodaw, tel. 071/337-03-25 
TERIER SZKOCKI, szczenięta, rodowodowe, po:-, 
czempionie, do odbioru w połowie grudnia, melrycz,- 
ka, zaszczepione - 1.500 zł. Oborniki Śląskie, pcf? 
wiat trzebnicki, tel. 0608/38-83-71 
TERIER WALIJSKI, szczenięta, po rodowodowych 
rodzicach, doskonała psychika, lubi dzied, ładne, za­
szczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, ro*' 
dzice do wglądu • 400 zł/szt., możliwość wysłania 
zdjęć na e-mail. Wrodaw, tel. 0603/24-99-10 
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER, szczenięta, 
suczki, po rodowodowych rodzicach, zaszczepione, 
odrobaczone, posiadamy psa reproduktora • 700 zl. 
Rokosowo, powiat gostyński, tel. 065/573-12-86 
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER, szczenięta - 
700 zł. Wałbrzych, tel. 074/848-65-72,0509/31-46-07 
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER, szczenięta • 
700 zł oraz reproduktor, oczekuje na partnerki • 350 
zł. Złotoryja, tel. 076/877*54-81, 0509/82-67-80 
H3 YORKSHIRE TERRIER - szczenięta - 950 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0510/28-83-21 
I40638396

s  YORKSHIRE TERRIER, piesek, 8-tygodniowy, 
zaszczepiony, odrobaczony, możliwość dowozu do 
Wrocławia - 800 zł. Jelcz-Laskowice, powiat oław­
ski, tel. 0607/83-06-59 000036966
00 H5E YORKSHIRE TERRIER -szczenięta,
8-tygodniowe, z domowej hodowli, zadbane, ksią­
żeczki zdrowia, bardzo wesołe, po rodowodowym 
ojcu, idealne dla osób mających alergię na sierść -
1.000 zł (do negocjacji). Wrodaw, tel. 071/345-50-83, 
0600/27-50-94 160643026
YORKSHIRE TERRIER suczka i piesek, 3-miesięcz­
ne, śliczne, zdrowe, zaszczepione, ks. zdrowia, od­
chowane, wesołe, zadbane, gęsty włos, rodzice na 
miejscu, suczka -1.000 zł, piesek - 850 zł. Wrocław, 
lei. 071/327-66-52, 0502/74-5545 
YORKSHIRETERRIER, szczenięta, 10-tygodniówe, 
suczka - 1.000 zl, piesek - 900 zł, rodzice do wglą^ 
du, stała opieka weterynaryjna. Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0692/0346-23 
YORKSHIRE TERRIEtfTszczenięta, rodowodowe, 
suczki, po czempionach, linia kanadyjska - 2.200 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/877-39-31, 
0502/54-79-61
YORKSHIRE TERRIER, suczka 9-tygodniowa - 900 
zl. Dobrogoszcz, powiat strzeliński, tel. 
0509/27-80-48
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta • 900 zł. Golu-
szowice, teł. 077/485-09-38
YORKSHIRE TERRIER, suczka 2.5-miesięczna -
1.000 zł. Gorzyce Wielkie, tel. 062/593-01-26. 
YORKSHIRETERRIER, pies 8-tygodniowy, zaszcze­
piony, odrobaczony, książeczka zdrowia • 850 zł. 
Jaworzyna śląska, pow iat świdnicki, tel. 
0698/49-15-22
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta 7-tygodniowe, 
2-krotnie odrobaczone, zaszczepione, książeczka 
zdrowia, umaszczenie stalowo-złote, waga matki 3.5 
kg, ojca 2.5 kg, 2 szt., po 10.12.2006 r. - 750 zł. 
Koźmin Wielkopolski, tel. 062/721 ?05-03, 
0505/61-42-21
YORKSHIRE TERRIER, miniaturowe, szczenięta, 
krótkie kufy, gęsty lśniący włos, zaszczepione, od­
robaczone, ks. zdrowia, rodzice db obejrzenia, cena 
od 800 do 1,100 zł. Legnica, tel. 0667/14-62-73 
YORKSHIRE TERRIER, najpiękniejsze szczeniaki 
(suczki i pieski), rodowodowe, po pięknej, doskona­
łej matce, czempionie Polski, z linii francusko-kana- 
dyjskiej, do odbioru po 25 listopada • 1.800-2.200 
zł/szl Legnica, tel. 076/722-75-66, 0512/31-17-67 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, 8-tygodniowe, 
wesołe, zdrowe, zaszczepione, odrobaczone - 850 
zł. Legnica; tel.- 0604/35-0841 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, pieąek • 900 zl, 
suczka • 1.000 zł, stojąie uszy, gruby włos, zaszcze­
pione, odrobaczone, rodzice do obejrzenia. Łagiew­
niki, tel. 074/893-,94-77, 0604/43-63-88 
YORKSHIRE TERRIER, reproduktor, 1.2 kg,:typ la­
leczka, drobnej budowy, stojące uszy, dłtfgi włos, 
sprawdzony, możliwość-zostawienia suczki na czas 
kryda, kryde - 200 zł. Rawicz, tel. 0663/75-19-09 
YORKSHIRE TERRIER, miniaturowe, zaszczepio­
ne, odrobaczone, posiadamy psy reproduktory -
1.000 do 1*200 zł. Rokosowo, powiat gostyński, tel. 
065/573-12-86
YORKSHIRE TERRIER • sżczenięta, psy i suki, 
szczepione, odrobaczone, książeczki zdrowia^z do­
mowej hodowli, odbiór po 13 grudnia 2006 r. •
1.000-1.200 zł, reproduktor, oczekuje na partnerki. 
Solniki Wielkie, teł. 071/314-89-73,0607/2342-60 
YORKSHIRETERRIER, piękne szczenięta, umasz­
czenie złote, odrobaczone, ks. zdrowia,^matka 2.5 
kg, ojciec 1.4 kg - 950,1.000 zl/szt. Szprotawa, tel. 
0508/53-21-77
YORKSHIRETERRIER, szczenięta, zaszczepione, 
odrobaczone, ojciec z rodowodem, ładny gęsty włos, 
cena od 800 do 1.000 zł. Śdnawa, tel. 0668/14-30-63 
YORKSHIRE TERRIER, 7-tygodniowe Szczenięta, 
stalowo-złote, zaszczepione, odrobaczone, książecz­
ka zdrowia - 950 zł. Środa Śląska, tel..071/317-59-67 
YORKSHIRE tERRIER, 6-tygodniowe szczenięta, 
czarno-złote, ładny gęsty i lśniący wlos, po drobnych 
rodzicach, ojdec z rodowodem, książeczka zdrowia, 
zaszczepione, odrobaczone, suczki • 1.100 zl, pie­
ski - 800 zł. Świdnica, tel. 074/852-94-68, 
0660/46-86-19,0509/37-13-21 
YORKSHIRETERRIER, szczenięta 10-tygodniowe, 
zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, z 
domowej hodowli, od 900 do 1.050 zł. Świebodzice, 
teł. 074/854-52-72, 0608/42-32-83 
YORKSHIRE TERRIER, suczka 4-miesięczna, pie­
ski 2-miesięczne, zaszczepione, książeczka zdrowia 
- 1.300 zl/suczkę, 1.000 zł/pieski. Wołów, tel. 
0605/22-46-83
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, po rodowodo­
wym piesku, czarno-złote i srebrno-złote umaszcze­
nie • 900-1.300 zł. Wrocław, tel. 071/354-39-55, 
0693/43-92-17
YORKSHIRE TERRIER, suczki, z rodowodem, 3- i
4-miesięczne, po czempionie Polski i Niemiec, w ro­
dowodzie multiczempiony, zwycięzcy Europy i świa­

ta -1.200 zł, 1.600 zł, 2.500 zl www.york-restart.com?- 
Wrodaw, tel. 071/328-91-70, 0603/31-21-86 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, zaszczepione, 
odrobaczone, książeczka zdrowia, rodźice na miej­
scu, suczki • 1.000 zł,piedki • 800 zl oraz 1 5-roczny 
piesek - 500 zł. Wrocław, tel. 0609/07-42-11.. 
YORKSHIRE TERRIER, śliczne, małe, po rodowo­
dowych rodzicach, 7-tygodniowe, odrobaczone, za­
szczepione, książeczki zdrowia, z domowej hodowli 
we Wrodawiu • 1.350 zł. Wrodaw, tel. 071/326-31-70, 
0605/99-97-26
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, miniaturowe, 
srebrno-ziole, stalowo-złote, waga dorosłego 1,6 kg, 
rodzice z rodowodem (do wglądu), książeczka zdro­
wia, bardzo ładne, 850-1.150 zł. Wrocław; tel. 
0607/17-53-03
YORKSHIRE TERRIER, miniaturowe, szczenięta, 
pieski i suczki, po rodowodowych rodzicach, wzor; 
cowa budowa, krótkie kufy, długa błyszcząca sierść: 
stojące uszka • 1.000 zl. Wrodaw, tel. 0662/40-69-23 
YORKSHIRE TERRIER, szczenięta, po małych ro­
dzicach, b. ładne, krótkie kufy, lśniący włos, ksią­
żeczką zdrowia, odrobaczone, wychowane w domu, 
odbiór po 2 j  2.2006 rr, 900-1.000 zł. Wrpdaw, tel. 
.071/341 r6f-07,0604/12-19-74 £
YORKSHIRE TERRIER, sżeżenięta, 3-miesięczne, 
pp ładnych rodzicach, matka 2-5 kg, ojdec 1.8*g, z 
rodowodem, śtalowo»złote» krótkie kufki, stojące 
uszka, z domowej hodowli, piesek • 1.000 zł, suczka 
- 1.300 zł oraz reproduktor z rodowodem, 1.8 kgr 
stalowo-złoty, krycie - 200 zł, możliwość zostawie­
nia suki Wrodaw; tel. 0606/96-39-16,071/345-48-18 
YORKSHIRE TERRIER, bajeczny reproduktor, waga'
1.7 kg, drobnej budowy, maśd srebmo-złotęj, do­
świadczony, kryje również trudne suczki - 200 zł. 
Wrocław, tel. 071/784-65-81, 0500/75-05-79

B S I L H O U E T T l  D Ć D
^  HURTOWNIA K0SNETYCZN0-FRYZJE8SKA

ZDROWIE I URODA
INFORMUJEMY, że nie publikujemy ogłoszeń doty­
czących sprzedaży leków. Prosimy o nienadsyłanie 
do nas lego typu ogłoszeń. Reklamy dotyczące sprze­
daży leków publikować będziemy po przedstawieniu 
przez reklamodawcę stosownych koncesji. Redakcja.

P0 TENCJAI
• tylko oryginalne produkty 
a zamówienia w  24h
• odbiór osobiście lub wysyłka
• dyskrecja, rabaty

tol. 0-605 170 646I

AMERYKAŃSKIE PREPARATY 
NA POPRAWĘ POTENCJI

- możliwe rabaty |
- porada lekarska g 

Wrocław, tel. (071) 361-89-35

EzHOtt • i Ł>d • 
dean + sasy VtK»Y HANTEŚIS

D zierżo n ió w  os. Jasne 2 3 1 piętro
tel. 0 7 4  6 4 5  9 0  3 0
Wrocław Jelenia Góra
ul.fluaborska 32/34 uLKrita 24a I  piętro

0713210130 0756474016
[Www.dcdpaznokde.pl

O  ABSOLUTNA NOWOŚĆ! JEDYNY ŚRO­
DEK BUDUJĄCY MASĘ MIĘŚNIOWĄ I jedno- 
cześnie kształtujący rzeźbę, 100 kaps. *100 zł. 
W ofercie również bardzo skuteczne środki ter* 
mogeniczne, spalające tłuszcz, także dla ko­
b ie t Programy treningowo-dietetyczne gratis. 
Tanie odżywki. Tel. 0660/87-75-57 W01085536

RZUĆ PALENIE.

APARAT SŁUCHOWY - 1.400 zł. Wrocław, tel. 
071/329-21-18
CHODZIK INWALIDZKI, balkonik, z hamulcami i 
półką, dla osób z problemami w chodzeniu -180 zł. 
Wrocław, tel. 0889/30-13-22'

I SPRING 
SUN  W *

• Solaria: nowe I używane ERGOLINEI Inne
> Lampy: NEW TECHNOLOGY 
(autoryzowany dealer) K

i Serw is, akcesoria 5j
> Kosmetyki: Global Tanology, WORY § 
Płyn do dezynfekcji °  
Wrocław, ul. Karmelkowa 66

tel.071/333-15-67,0-692 423 985
www.sprinasun.pl

CHODZIK REHABILITACYJNY, na kalkach, składa- 
ny, siedzisko, oparcie, koszyk, kolor czamy - 350 z) 
Wrodaw, tel. 0601/7541-76 
FOTECDO MASAŻU CIAŁA I KRĘGOSŁUPA, pod 
grzewany, elektryczny • 2.500 zł. Wrocław, tel 
071/32.1-02-87
INHALATOR, na gwarancji • 150 zł. Baszyn, tel 
071/389-85-95,0696/90-04-00 j j  
KAPSUŁA SPA ALPHA BASIX SYSTEM, odchudza 
jąca, 8 różnych zabiegów, sucha sauna, masaż wi­
bracyjny, relaks, utrata kalorii, nowość z USA - 28.500 
zł. Złotoryja, lei. 0502/84-92-85

SKUP 
SPRZEDAŻ 
DZIERŻAWA

BEAUTY CENTER
SOLARIA NOWE I UŻYWANE 

LAMPY DO SOLARIUM 

KOSMETYKI SOLARYJNE 

AKCESORIA. SERWIS, PRZEGLĄDY 

WSZYSTKO DO SOLARIUM

PL Teatralny S Wrocław 
tol. 071/3436654,3418049,3417793 

www.baautycentor.coni.pl

TESTY ALERGICZNE
bezbolesne, bez nakłuwań, 

im 390 alergenów, 
w ynik natychm iastow y

ODCZULANIE 'tażMów

ALERGIE 00064089

>  tel. 071/336-18-70
DertwNatural 0-513120 206 
Centrum AB, Wrodaw, ul. Armii Krajowej 6c/4 
KURSY TIPSÓW ■ HURTOWNIA KOSMETYCZNA 

ŻEŁ, JEDWAB, WŁÓKNO SZKLANE, „  
AKRYL BEZWODNY, §  

AKRYL SYPANY - N0W0ŚĆIU §  
MANICURE - PEDICURE

Przy zakucie zestawu słartoweoo KURS GRATISIU 
łącznie z certyflcatBm międzynarodowym.

KURSY PROWADZONE Ŝ PRZEZ DYPLOMOWANE INSTRUKTORKI

O SOLARIA NOWE I UŻYWANE, lampy NEW 
TECHNOLOGY, brązujące. A trakcyjne ceny, 
gwarancja, serwis. UWAGA! Wszystko na ra ty\ 
0.8%. Wyposażenie salonów kosmetycznych i 
fry z je rs k ic h . „C E L -M A N ” , O pole , te l. 
077/458-17-22, .<#08/50-99-55, w w w .ce l- 
man.opole.pl W01153116

®  SOLARIA, Luxura i Black Power, lampy na oko­
ło 150 godz. pracy, 2 szt., slan bardzo dobry - 7.000 
zl (w związku z zakończeniem działalności). Wrodaw, 
lei. 0609/67-08-60,0609/67-09-60 140655816 
SOLARIA, 2 szt., 32 lampy, 3 opalacze twarzy, kupio­
ne jako nowe, używane 4 lata, stan dobry, nadają się 
do użytku w salonie lub w domu - 4.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/880-45-02
SOLARIA ERGOLINE, wszystkie modele, 38,40,43, 
44, 50, 60, ,70, 450, 500, 600 Antracyt, Avantgąrde,
Eyojotion, Excełenće oraz stojące (tuby) Uwe Eórmu- 

, la; możliwy transport i montaż z gwarancją oraż .ser- 
. wis urządzeń, od 6.900 zj. Złotoryja, lei.33502/84-92-85

O KOSMETYKA, FRYZJERSTWO, MASAŻE; 
zabiegi pielęgnacyjne twarzy i dekoltu (ceny 
od 350 zł), świecowanie, parafina, stylizacja r  
charakteryzacja, przedłużanie włosów. LE VI- 
SAGE, W rocław , te ł. 071/352-17-99 
W01156076

O KULTURYSTYKAMI STRONGMAN!!! Środ­
ki powodujące przyrost masy m ięśniowej!!! 
Spalacze tłuszczu!!! Fachowe podpowiedzi!!! 
Rozwiązywanie problemów d iety!!! Układanie 
sesji!!! Wysyłka - cały kraj!!! Tel. 0889/28-92-75 
W01136296

O  KULTURYSTYKA!!! UKŁADANIE SESJI!!! 
ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW DIETY!!! 
ś ro d k i powodujące przyrost masy mięśnio­
wej!!! Spalacze tłuszczu!!! Fachowe podpowie­
dzi!!! Wysyłka cały kraj!!! Tel. 0607/69-09-43 
W01124416

KUPIĘ LAMPĘ LECZNICZĄ ZEPTER-BIOPTRON, 
Zepter Bionic lub BlO-V Medicolux. Wrocław, teł. 
0507/51-10-33

WWW.SOLARIA-SAUNY.PL 
•solaria, sauny nowe i używane’ 

* mon taż gratis 
x 'sprzedaż, leasing
V v 'akcesoria, kosmetyki

W ellSun Sp. z  0 .0 .
59-400 Jawor, ul. Myćliborska 13
Tel. 076/870-59-15, fax 076/870-51-67
kom. 0-697 987 377,0-697 987 477 OR064249

W

AUTORYZOWANY GABINET 
WROCŁAW, UL CHROBREGO 35 

TEŁ. (071) 329 33 70 
l  WWWALHWICY.COM ,

LAMPA DO TIPSÓW UV, 36 W, tunel do.utwardzania 
żelu--35021. Wrocław, tel. 071/332-6548 
LAMPA LECZNICZA ZEPTER BIOPTRON'- 950 zl. 
Wrodaw, tel .-0609/98-55-82 
ŁÓŻKO ORTOPEDYCZNE, z elektr. regulacją, stero­
wane pilotem -1.500 zl oraz fotele sterowane elektr., 
dla osoby niepełnosprawnej -800 zl/szt. Wrocław, lei 
0605/07-07-12
ŁÓŻKO REHABILITACYJNE, rama metalowa, boki 
drewniane, na kółkach, wysięgnik z rączką, sterowa­
nie pilotem, składane zabezpieczenia, materac/stan 
b. dobry -1,200 zł. Wrodaw, lei. 0601/75-41-76;

SOLARIUM ERGOLINE 40/22 SPAGHETTI - 6.900
zł. Wrocław, tel. 0603/08-12-96
SOLARIUM ERGOLINE, 50/3 - 9 000 zł; 44/5 - 7 000
zł. Wrocław, tel. 0506/08-98-80
SOLARIUM GOLF 36/4, bialo-niebieskie, wentylator,
estetyczny wygląd, lampy (250 godzin), możliwość
sprawdzenia • 750 zł. Legnica, tel. 0602/64-84-38,
076/854-17-04
SOLARIUM GOLF EXKLUSIV 44+6 TURBO, kolor 
biały z kolorowymi dodatkami, stan b. dobry, możl. 
sprawdzenia, wentylator.* pilot - 2.500 zł. Wąsosz, 
powiat górowski, tel. 0512/47-27-13 
SOLARIUM MINI SUN, 44x100 W, 6x600 W, z na­
wiewem zimnego powietrza, profesjonalne, duże, stai 
bdb - 2.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/752-15-80

SOLARIA ERGOLINE • używane
• sprzedaż, komis, zamiana
• naprawy I przeglądy techniczne
• tunlng urządzeń I części zamienne
| LAMPY-NISKIECENYIU
i jSOLAR-SYSTEKT.Wtoctaw www.soiaria.wrodatt.pl 
\ tel. 071/766-61-58, Kom. 0-604 250 704.

MATERAC PRZECIWODLEŻYNOWY ORTHOSANIT 
DIFFUSION, zmiennociśnieniowy, z pompą stan b. 
dobry - 600 zl. Wrodaw, tel. 0601775-41-76 ' 
PERFUMY, męskie, damskie, znanych firm - 140 
zł/100 ml. Wtodaw, tel. 0788/56-18-61 
PIELUCHY JEDNORAZOWE, dla dorosłych, rozm. S, 
4 opakowania- 20 zl/szt. Legnica, tel. 0697/59-55-59

O  PROMOCJA!!! • LAMPA 36 WATÓW, z wy­
łącznikiem czasowym, tunelowa • 180 zł, po* 
chłanicz pyłu podwójny • 260 zł, frezarka z po­
chłaniaczem • 650 zł. Wrocław, pl. Hirszfelda 
16/17, te l.  071/361-97-15, 071/361-97-16 
W01155836

O  PROMOCJAMI - FREZARKA DO PEDICU­
RE MEDYCZNEGO, 30 tys. obrotów/min, eks­
kluzywna • 1.600 zł. Kontact Kosmetyka, Wro­
cław, pl. Hirszfelda 16/17, tel. 071/361-97-15, 
071/361-97-16 W01155896

O  SAUNA FIRMY KLAFS, owym. 19x2.2x2.2 
z kompletnym wyposażeniem, stan b. dobry •
2.800 zł. Tel. 0504/08-15-94, 071/313-99-09 
W01156226

(33 (£113 SKALERY STOMATOLOGICZNE, Pie- 
zodent, wysokiej klasy, wolno stojące i do wbudowa­
nia w unity, gwarancja • od 1.250 zł/szt. Głogów, tel. 
0512/26-04-17 160616886

r  ̂ Wrocław, Pl. Hirszfelda 16/17, 
”^ )GALERIA www.kontact.pl
TeL 071/361-97-15, 361-97-16

PROFESJONALNE 
KURSY KOSMETYCZNE

TIPSY - UVA, AKRYL, FIBERGLASS, 
PORCELANA- 550 zl; WIZAŻ - 800 zł; 
MAKIJAŻ PERNAMENTNY - 2000 zł; 

PIERCING - 500 zł; 
DEPILACJA, PEDICURE - 200 zł; 

MANICURE I ZDOBNICTWO - 250 zł; 
PEDICURE MEDYCZNY - 900 zł;

KLAMRY-150 zł; 
ZAMYKANIE NACZYŃ - 250 zł 

USUWANIE UAKUAŻU 
OROM5*  I TATUAŻU - 500z!
m m m rrrzm m n

C s * * *  * *°*orio * kropyN

'—  / \ a U t  do opalania
1 lipsy I szkolenia 
>kosm«lyki 
fryzjerskie

KULTURYSTYKA
Tel.t O SOS 970 700

ZBUDUJ Z NAMI 18KG MASY MIĘŚNIOWEJ 
W6TYGODNIIM S

SKUTECZNE SPALACZE TŁUSZCZCZU S  
UKŁADANIE CYKLI TRENINGOWYCH |

SPRZEDAŻ WYSYŁKOWA

O S O U RIA  NOWE I UŻYWANE, sauny, fote- 
le masujące, ceny, gwarancja, serwis. UWAGA! 
Lampy na raty 1.5% New Technology, UVA/UVB 
do 3.5%, sprzęt i meble kosmetyczne;, fryzjer­
skie . CEL-MAN, O pole, te l. 077/458-17-22, 
0608/50-99*55 www .ce1m an.opo le .p l 
W01053446

SOLARIUM, 20-lampowe, stan b. dobry’ - r1.000 zł. 
Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0607/05-71-31 
SOLARIUM ALISUN SUNVISlON 360,.kupione nowe 
w 1999 r., I właściciel, lampy 32x100 W, 3x400 W, 
nawiew, profilowana pleksa, ąterowhik -1 500zł .'Gło­
gów, tel. 0767727-42-96, 0506/26-34-76 . '

SOLARIUM ERGOLINE 500 UTP, klimatyzację, 
aromatyżator, sterownik, .komin’, rura wentylacyjna, 
podest z blachy aluminiowej, lampy lightTech 2.6 uży­
wane przez 100 godz. (pozostaje 700 godz*X stan 
techn; b. dobry •>; 21.000 zł. 'Kościan,^ tel. • 
0502/09-28-98,0604/41-01.12 1406^5166

W rocław, u l. A . P otiebni 41 b 
071/347-82-38 
0-695 78 00 88

O  UWAGA! APARATY DO MAKIJAŻU PER­
MANENTNEGO - wraz z firm ą La Femme Co- 
smetics dajemy upusty 500-1.000 zł przy wy­
mianie starego aparatu na nowy. Tylko teraz. 
Zapraszamy do skorzystania z  programu!!! 
Aparaty od 5.500 z\\ Końtact Kosmetyka, Wro­
cław, p l. H irsz fe lda  16/17 (g a le r ia ), te l. 
071/361-97-1.5,071/361-97-16 W01155876

O WÓZEK INWALIDZKI, elektr., stan bdb - 
700 zl; elektr., stan db - 500 zł. Wrocław, tel. 
071/792-23-13,0691/96-37-22 W0202835§

WÓZEK INWALIDZKI, stan b. dobry - 500 zf. Nowa 
Sól, tel. 0887/26-39-61
WÓZEK INWALIDZKI - 250 zł. Strzegom, powiat świd­
nicki, tel 074/855-24-96

WÓZEK INWALIDZKI SUNRISE MEDICAL, nowy na 
gwarancji", wykończenia i podnóżki' z tworzywa, kolor 
grafitowy • 450 zł. Wrocław, tel 0601/75-41-76 
WYPOSAŻENIE GABINETU DENTYSTYCZNEGO -
5.500 zł. Łódź, lei. 0693/10-66-74 
WYPOSAŻENIE GABINETU KOSMETYCZNEGO, 
•wraz z solarium - 8.000 zł. Wrocław, tel 0515/46-90-25

p-^Wrooław, Pl. Hirszfelda 16/17, 
 GALERIA www J(o ntact.pl
Tel.071/361-97-15, 361-97-16
HURTOWNIA SPRZĘTU 

I PROFESJONALNYCH KOSMETYKÓW
OR064597 BIOM AK, 9L, LA  FEMME,

SUN FLOWER, N A ILTE K  
JANSSEN, REJUYl, NOR EL, EM. LIFE, 

CHARMINE ROSE 
ECOLAB, KOLCZYKI DO C IA ŁA  I USZU, 

D EPILACJA, LAM PY UV OD 180 ZŁ, 
A IR  BRUSH (kp i) OD 550 Z Ł

SOLARIUM SOLTROM X60 -18.000 zl. Wodaw, tel. 
0506/08-98-80
SOLARIUM SUNAL, 38-lampowe, pełne wyposaże­
nie, w ciągłej eksploatacji, dla potrzeb własnych i za­
robkowych • 2.900 zl. Wrocław, tel. 071/353-78-89, 
0601/95-82-12------
SOLARIUM UWE, formuła Uno z klimatyzacją - 8.000
A. Wrocław, tel. 0506/08-98-80 
SPRZĘT INWALIDZKI: motorower Simson Duo 4 •
1.000 zł oraz wózki elektryczne, samochodziki., do 
remontu, ręczne, różne. Świerzawa, powiat złotoryj­
ski, tel. 0513/23-29-74

WYPOSAŻENIE ZAKŁADU FRYZJERSKIEGO 4 
konsole -. 250 zł/szt. klimazon Olymp Hairmaster na 
wysięgniku, funkcja nadmuchu - 1.450 zl, fotele na 
kolumnie hydraulicznej - 300 zl/szt., myjnia hydrau­
liczna z dostawianymi fotelami • 800 zl oraz inne po 
likwidacji zakładu. Legnica, tel. 0608/82-00-75 .

O  ZESTAW STARTOWY AKRYL - liquid 100 
ml, puder 10 g, 5 szt., puder kolorowy, 2 szt., 
naczynko, pędzel 6N, primer, szablony, p iln ik • 
teraz tylko 170 zł! Kontact Kosmetyka, Wrocław, 
pl. Hirszfelda 16/17 (galeria), tel. 071/361-97-15, 
071/361-97-16 W01155866

O ZESTAW STARTOWY AKRYL KOLOROWY 
• 12 kolorów -100 zł, zestaw startowy żeli kolo­
rowych -1 0  kolorów -120 zł. Kontact Kosme­
tyka, Wrocław, pl. Hirszfelda 16/17 (galeria),tel. 
071/361-97-15,071/361-97-16 W0115588Ś

O ZESTAW STARTOWY FIBERGLASS - ak­
tywator 100 ml, resin 14 g, końcówki do resi- 
ny, jedwab, klej do w łókna, butelka z atom i­
zerem, p iln ik, nożyczki „łabędź”  • teraz tylko 
90 zł! Kontact Kosmetyka, Wrocław, pl. Hirsz­
fe lda  16/17 (ga le ria ), te l.  071/361-97-15, 
071/361-97-16 W01155856

CERTYFIKATY UPRAW NIAJĄCE 
DO WYKONYWANIA ZAWODU

SPRZĘT INWALIDZKI: łóżko rehabilitacyjne, stero­
wane z pilota, na kółkach, drabinka, barierki, bez 
materaca • 1.320 zl, podnośnik wannowy, hydraulicz­
ny, sterowany przyciskiem, do kąpieli osoby niepeł­
nosprawnej - 520 T l. Wrocław, tel. 0604/20-31-78 
STÓŁ DO MASAŻU, nowy, składany, podgłówek 
przedłużajmy gratis, szer. 60 cm, regulowana wyso­
kość • 650 zl. Tel. 0608/47-31-05 
ŚCIANKA DZIAŁOWA DO SOLARIUM - 1.500 zl. 
Wrocław, tel. 0697/42-64-81

ORD6335

www.activeshop.pl
NAJWIĘKSZA HURTOWNIA  

KOSMETYCZNA  
TIPSY, ŻELE, LAMPY UV .FREZARKI 
KOLCZYKI, WOSKI DO DEPILILACJI 

KOSMETYKA TWARZY I CIAŁA, 
PREPARATY DO MANICURE-PEDICURE 

OZDOBY BROKATY

PROWADZIMY KURSY I SZKOLENIA: 
TIPSY-ŻELOWE, AKRYLOWE,FIBERGEL 
FIBERGLASS, MANICURE-PEDICURE, 

DEPILACJA. CENA 350 PLN 
PROMOCJA!!!

-LAMPA UV36W189 PLN 
-PODGRZEWACZ PARAFINY 259 PLN 
•ZESTAW TIPSY ŻELOWE1 Z LAMPĄ 9W 

TYLK0150 PLN 
■ZESTAW DO DEPILACJI- PODGRZEWACZ 

WOSKI, PASKITYLKO 139 PLN

ZAMÓW BEZPŁATNY KATALOG

uLSZWEDZKA 19A 54-401 WROCŁAW 
tel 071 356-97-30 356-97-73 
PN-PT 8,30 -19,30 S08.30 - 15,00

A U T O  G IE Ł D A  D O L N O Ś L Ą S K A  f  9 8 spis treśbl - p a iri sifoba'(ft ’(rótKłhdówa)r:M W :auiogieW a;pi - 1 .1 2 .2 0 0 6

mailto:ska@neostrada.pl
http://Www.dcdpaznokde.pl
http://www.sprinasun.pl
http://www.baautycentor.coni.pl
http://WWW.SOLARIA-SAUNY.PL
http://www.soiaria.wrodatt.pl
http://www.kontact.pl
http://www.ce1man.opole.pl
http://www.activeshop.pl


POZNAJMY SIĘ
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S za n o w n i C zy te ln icy
W te] rubryce drukujemy oferty 
matrymonialne czytelników, biur 

matrymonialnych w cenie 6 zł za ofertę 
(oferta z wyróżnikiem do 250 znaków)

1 M.C. DUET
0 CENTRUM  M ATRYM ONIALNE

te l. 0 7 1 /3 4 1 -9 9 -2 3  
Wrocław, ul. Wita Stwosza 28, p. 209

26 LAT, kawaler, 180 cw wzrostu, brunet, miesz­
kaniec Wrocławia, wykształcenie średnie, pracu­
je, jego hobby to książki historyczne, muzyka i 
wycieczki, można mu pozazdrościć siły i wytrwa­
łości, z własnych niepowodzeń wyciąga wnioski i 
rusza do boju, szuka szczupłej Panny, stonowa­
nej w postępowaniu, do 27 lat, woj. dolnośląskie, 
tel. 071/341-99-23
31 LAT, kawaler, 176 cm, 70 kg, prowadzi rodzin­
ny biznes, mieszka w domu jednorodzinnym we 
Wrocławiu, zapalony wędkarz, lubi odpoczywać 
wśród zieleni, składa obietnice tylko wówczas, gdy 
jest pewien możliwości wywiązania się z nich, 
pozna Panią tęskniącą za rodzinnym gniazdkiem 
u boku odpowiedzialnego męża, woj. dolnośląskie, 
tel. 071/341-99-23
34 LATA, kawaier, brunet średniego wzrostu, 
mieszka w małej miejscowości, pracuje, ma za­
wodowe wykształcenie, jest niezastąpionym przy­
jacielem ńa wszystkie chwile, wieiny i lojalny, 
uczdwy, pozna Panią bez zobowiązań, chcącą 
stworzyć w domu rodzinną atmosferę i być ko­
chaną bez granic, woj. dolnośląskie, tel. 
071/341-99-23
35 LAT, kawaler, brunet, dobrze zbudowany, 175 
cm wzrostu, wrodąwianin, ma stałą pracę, wy­
kształcenie średnie, bywa altruistą chętnie poma­
ga, marzy o prawdziwej miłości i rodzinie, pozna 
Panią która myśli tak samo i razem zrealizują te 
marzenia o szczęśliwej rodzinie, woj. dolnośląskie, 
tel.'071/34l-99-23
37 LAT, kawaler, 180 cm 75 kg, mieszkaniec ma­
łego miasta, ma stały dochód, zmotoryzowany, 
znak zodiaku Strzelec, zawsze mówi to co myśli, 
krytykuje otwarcie, działa szczerze i jawnie, nie 
znosi podstępów i intryg, czeka na energiczną 
wolną Panią bez dzieci, szukającą óddanego 
męża, woj. dolnośląskie, tel. 071/341-99-23 
39 LAT, Pan, 180 cm, 90 kg, spoza Wrodawia, 
prowadzi własną firmę, chętnie wyrusza w góry 
na narty, interesuje się polityką zabiegany i za­
pracowany, ale zmieni-to dla tej jedynej, zdecy­
dowanej, mądrej życiowo Pani, która zaakceptu­
je go takim jaki jest, woj. dolnośląskie, tel. 
071/341-99-23
44 LATA, Pan, po rozwodzie,.pracuje w straży, 
chętnie odpoczywa na łonie przyrody, ma swoje 
pasje i zainteresowania, jest inteligentny i kon­
kretny, a także absolutnie niezależny, pozna 
Panią bez zobowiązań, dbającą o dom, deplą 
troskliwą która zainspiruje go do podjęcia tej naj­
ważniejszej decyzji, woj. dolnośląskie, tel. 
071/341-99-23
55 LAT, Pan, 170 cm, 70 kg, wrodawianin, ma 
lokal gastronomiczny, miłośnik muzyki, spacerów
1 wycieczek, zgodny, nieimpulsywny, można się z 
nim porozumieć i dojść do kompromisu, pozna nie­
zależną Panią lubiącą aktywny wypoczynek i 
mającą optymistyczny stosunek do życia, woj. 
dolnośląskie, tel. 071/341-99-23
61 LAT, wdowa, wrocławianka, mieszka sama, z 
wykształcenia inżynier, wspaniała gospodyni, 
urządza przyjęcia dla najbliższych, dane słowa 
stanowią dla niej dużą wartość, wesoła, pogod­
na, wprawia wszystkich w doskonały nastrój, po­
zna zadbanego, wyrozumiałego Pana ze stałym 
dochodem, który lubi aktywne życie pełne, wyde- 
czek i podróży, woj. dolnośląskie, tel. 
071/341-99-23
DZIEWCZĘTA W WIEKU 27-38 LAT, chcące wyjść 
za mąż, zapraszamy do biura, czekająbardzo in­
teresujące propozycje Panów, wój./tolnośląskie, 
tel. 071/341-99-23

B iu ro  Doradztwa 
M atrym onialnego

1 MALWA
o Wrocław, ul. Lelewela 15/15 

tel. 071/341-11-97 
www.bdmmalwa.wroclaw.pl, 
e-mail: bdmmalwa@tlen.pl

34 LATA, 175 CM, sympatyczny, szczupły, bru­
net z Wrocławia, rozwiedziony, wykształcenie 
średnie techniczne, ma dobrze prosperującą fir­
mę, jest odpowiedźialny, spokojny, opiekuńczy, 
pozna zgrabną m ilą uczuciową i tolerancyjną 
kobietę, najchętniej wrocławiankę, niepalącą woj. 
dolnośląskie, tel. 071/341-11-97 '
39 LAT, 172 CM, atrakcyjna, szczupła panna z 
okdic Wrocławia, wykształcenie średnie medycz­
ne, jest konsekwentna, lojalna, spontaniczna i 
czuła, odpoczywa aktywnie • rower, podróże, pły­
wanie, pragnie stałego związku z mężczyzną bły­
skotliwym, energicznym, prawdomównym wrażli­
wym, z temperamentem, woj. dolnośląskie, tel. 
071/341-11-97
51 LAT, 165 CM, pogodna, bardzo kobieca, wro- 
dawianka, rozwiedziona, po studiach, pracuje, jest. 
szczera, wyrozumiała, pragnie stworzyć pełen cie­
pła dom z mężczyzną odpowiedzialnym, o wyso­
kiej kulturze, niezależnym finansowo, zmotoryzo­
wanym, Wrodaw i okolice, woj. dolnośląskie, Lei. 
071/341-11-97
54 LATA, 168 CM. wdowa, mieszkanka woj. dol­
nośląskiego, ma firmę, dom, jest pełna wigoru, za­
radna, szczera i czuła, lubi tańczyć, podróżować, 
pozna aktywnego mężczyznę, do 60 lat, postaw­
nego, bez nałogów, z poczudem humoru i tem­
peramentem (Legnica, Lubin, jawor okolice), woj. 
dolnośląskie, tel. 071/341-11-97 
56 LAT, 160 CM, wrocławianka. szczupła, pełna 
werwy, rozwiedziona, lekarz, szczera, otwarta, od­
powiedzialna, wypoczywa aktywnie, kocha taniec, 
szuka dojrzałego, lojalnego partnera na Wspólne 
życie, pana przedsiębiorczego, przyjadelskiego, 
zmotoryzowanego, woj. dolnośląskie, tel. 
071/341-11-97

•  ROZWIEDZIONY EMERYT, z Wrocławia, 70 lat, 
wzrost 165 dn, waga 64 kg, bez żadnych nałogów, 
muzyk (instrumenty klawiszowe), z samochodem, 
pozna Panią najchętniej z mieszaniem, z Wroclaj 
wia lub okolic Wrocławia. Tel. 0696/52*92-29 f 
M02022356 V

O  SZANOWNI KLIENCI, t^ lk o  u nas może* 
c ie  poznać kogoś k to  zapewni pustkę w  Wa­
szym życiu, bardzo wartościow e osoby, sa­
motne, chcące  poznać kogoś na w spólne 
życie. Nie zwlekajcie, dzwońcie, konsu ltant 
personalny Ewa Świętuch. Czekają - B iuro  
EGO, te l. 071/337*09*44 W01143906

•  WYSOKI CIEMNY BLONDYN, 26 lat, poznaj 
zadbaną panią chętną na spotkania bez zobowią­
zań. Wrocław, tel. 0662/76-31 -98 M01156006

BISEKSUALISTKA 0888/88-19-19. 
C01157306

1 r  BOGINIE Q663/124-495. A01156846

•  '  CAŁODOBOWO 0512/913-850. A01154726

•  CYCATA -TRZYDZlESTOOŚMIOLATKA 
0698/115-210. A01157076

•  CZTERDŻIESTOPIĘCIOLATKA; CAŁKIEM 
PRYWATNIE 071/799-01-56. A01154636

•  DOMINA DOKTOR 0607/239-891. 
A01150566

•  / DOŚWIADCZONA 
A01154746 -

•  SUPERDOMINACJA 0885/389-953. 
A01157226

•  SUPERFRANCUZ BEZ,-0§Q5/669-807. 
A01157206 o- -

SUPER 0503/669-807.

071/344-87-06.

TOWARZYSKIE

I ZATRUDNIMY DZIEWCZYNY I
w wieku 18-32 U tt |

w ekskluzywnym klubie nocnym |  
we Wrocławiu. §

Gwarantujemy b. wysokie zarobki 
4-7 tys JtydŁ, luźne dni pracy 

(możliwe również same weekendy). 
Zapewniamy zakwaterowanie, 

bezpieczeństwo, pełną dyskrecję 
i anonimowość.

Praca w dzień lub w nocy.

071/7994849,0504-172-172,0889453425 
wwwjpirtuneiicft.pl

DUETY LES 0508/313-090. A01156086

DWIE JEDNEMU 0669/55-00-73. C01157276

DWUDZIESTOLATKI PRYWATNIE 
0500/878-100. C01154946

•  DWUDZIESTOPIĘCIOLATKA 0888/120-589. 
A01147156

•  DYSKRETNIE, RYNEK 0603/064-855. 
A01154936

•  EMANUELI DLA PAŃ 0788-632-652. 
•A01154116

EMANUELLE 071/781-80-02. C01155686

FINAŁ USTAMI 0506/417-706. C01157286

•  GORĄCE CENTRUM, REJTANA 8/1C 
071/799-17-33. A01154716

•  „INACZEJ 0669/05-31-31. A01155566

IZA BISEKSUALISTKA 0886/362-224. 
C01157296

KOŚCIUSZKI 0508/313-090. B01154306

•  TANWTKO>
A01157216 "

•  WIODĄĆA MIESZKANIÓWKA PRZYJMIE PA­
NIE • ZAKWATEROWANIE, 0880/81-82-83. 
A01154956

•  WYJAZDY 0663/124-495. A01156836

•  ZATRUDNIĘ 0602/577-004. A01147166

•  ZATRUDNIĘ 0607/407-887. A01155026

•  ZATRUDNIĘ PANIETZAKWATEROWANIE, 
ELEGANCKI LOKAL. Wrocław, tel. 0504/76-68-13 
A01156666

•  ZROBIĘ - WSZYSTKO 071/34-18-400. 
A01150576
•  ŻARLIWA, ATRAKCYJNA PIĘĆDZIESIĘCIO- 
PAROLATKA 0698/261 -906. A01154706

S O s trip tiz
wyjazdyatrakcyjnych, 

młodych dziewczyn! tilawalo 23/ i  
Wrodaw

stylowe
p o ko je

tel. 071/795-75-76,071/784-66-49
•  !! 0500/415-101 ATRAKCYJNE PANIE NA WY­
JAZD BEZ BARIERY, JĘZYKOWEJ. A01154096-

•  !! 0608/249-145, 071/337-?0-98, SZALEŃ­
STWA SE KSANALOWE. A01155536

•  „LESBIJECZKI’  0693/797-063. A01154996

•  .ZATRUDNIAM" 0691/776-161. A01154926

•  05Ó1/154-610 BOSKA SIÓDEMECZKA. 
A01157246

Night Club “Venui” o r o 646S3

uL Wawrzyniaka 33, Wrocław 
071/ 362 80 65 ^ n m
Tanie wyjazdy, ZadzWOĄ_
striptease i jakuzzi a przyjedziemy i

+ szampan gratis odwieziemy
Zatrudnimy atrakcyjne 

i milę nanie teL 888 22 97 61

•  LAURA 
A01154756

MULATKA 071/799-17-33.

SUPERNASTOLATKI.•  0501/703-219 
A01154976
•  0504/810-364 ŚLICZNA BLONDYNECZKA. 
A01156976
•  0505/302-612 PRZEŚLICZNA DZIEWIĘTNA­
STOLATKA. A01157006 '

0505/435-768 CZTERDZIESTOLATKA - WYJAZDY. 
B01155696,.
0505/435-770 WYJAZDY. B01155716

•  0507/983-910 - WYJAZDY!! A01157026

0509/502-747 CZTERDZIESTOLATKA WYJAZDY. 
BOH 55726   .

0509/660-375 CAŁODOBOWE WYJAZDY. 
BO1155706 : ' V- : ' '

•  0512/714-476 NIEZASPÓKOJONAMĘŻATKA. 
A01157066

•  0613/836-826'WYJAZDY. A0H52026.

0696/398-883 ATRAKCYJNA SUPERPROMO- 
CJA CENOWA. C01157256

•  071/321-11-28 PERWERSYJNE: A01154376

•  071/795-64-08 WSZYSTKO. A01157236

•  071/795-77-67 PUSZYSTA.. A01157086

30-LATKA, 40-LATKA PRYWATNIE 0514/844-306. 
B01157096

•  AKTYWNA PUPEŃKA 0888/120-589^. 
A01147176

ANAL 0662/405-313. C01157326

•  ANIA, KOSCIUSZKI 071/78-56-707. 
A01154286
•  BARDZO ŁADNA STUDENTKA 0504/751-645. 
A01156986
•  BEZ 071/321-11-28. A01154386

LEGNICA - STUDENTKI NA TELEFON. Tel. 
0788/72-90-74 CI0053886

•  LESBIJECZKI 0888/120-589. A01147186

•  MASAŻE ŚWIDNICKA 071/790-33-40. 
■ A01155486.

ZATRUDNIĘ KOBIETY
w wieku od 18 lat do pracy 

w Niemczech w barze (obsługa baru, 
taniec go-go). Gwarantuję 4000 €

- zarobku oraz mieszkanie. -Ł 
Proszę dzwonić po godz. 20.00 | 

i prosić Jurka. i
Tel. 0049/6441-46714, 

kom. 0049/01785490569.
•  MASAŻYSTKI071/343-62-58. A01155556

•  MEGABIUST 0661/811-559. A01155006

•  MŁODZIUTKA - Z POŁYKIEM!!! 0507/681481 .- 
A01156996

MŁODZIUTKA POŁYKA 0669/447-101. 
C.01157266

•  NASTOLATKA-SUPERFIGURA 0512/656-964. 
A01157036
•  NISKIE CENY 0503/754-478. A01157196

•  OGOLONA SEXY CZWÓRECZKA 
0697/933-709. A01154986
•  OWŁOSIONĄ 0695/529-723. A01154966

•  ÓSEMECZKA 0888/120-589. A01147146
•  PAN • STRIPTIZ 0601/389-364. A01157016.

•  .PUSZYSTA CZTERDZIESTOPIĘCIOLATKA 
.0510/938-568-,. A01154316 .
•  SEKSOWNA PIĘĆDZIESIĄTKA0880-798-257. 
A01153976'
•  SEXY GWIAZDECZKI 0661/811-559. 
A01155016

STUDENTKA POŁYKA 0781/013-003. 
C01157316

SUPERCZTERDZIESTODWULATKA 
0691-345-312. C01116866

C e n n ik  n a  re k la m y  i  m o d u ły  teks to w e  w  ru b ry c e  „T o w a rzy s k ie ’' 
w  „ A u to  G ie łd z ie  D o ln o ś lą s k ie j”

W  rubryce zam ieszczam y reklam y, oferty pracy nocnych k lubów . Innych 
prow adzących działalność towarzysko-rozrywkową.

1. Moduły tekstowe drukiem wyróżnionym cena za 1 słowo + 22% Vat

1/ tekst bez grafiki, czcionka 5 ,3 - 6  pkt. wydanie poniedziałek, środa cena 5 zł
wydanie piątkowe cena 9.50 zł

2/ tekst bez grafiki, ramka, czcionka 5,3 -  6 pkt. wydanie poniedziałek, środa cena 7 zł
wydanie piątkowe cena 13.50. zł

2/ tekst bez grafiki, w kontrze, czcionka 5,3 — 6 pkt. wydanie pomedz., środa cena 7 zł
wydanie piątkowe 13 50 zł

2. Reklama powierzchniowa ■ cena za 1 cm 12 d  -f 22 %  VAT
uwaga: w  tej rubryce nie •tosujem y rabatów  za  wielokrotność

W tej rubryce zamieszczamy wyłącznie płatne moduły tekstowe I reklamy. Do zlecenia 
należy dołączyć:

kserokopię zaświadczenia o działalności gospodarczej (aktualne) i oryginał do 
wglądu,
kserokopię dowodu osobistego zleceniodawcy,
oświadczenie nL telefonów zamieszczanych w ogłoszeniu lub reklamie o treści:„ Ja  niżej podpisany oświadczam, że jestem właścicielem numeru telefonu 

I wyrażam zgodę na zamieszczenie go w „Auto Giełdzie 
Dolnośląskiej** w robry ce „Towarzyskie”.

Redakcja zastrzega sobie prawo do odmowy zamieszczenia tekstu w rubryce 
bez podania przyczyn lab do przeredagowania go.

INSTRUMENTY MUZYCZNE

I SPRZĘT ESTRADOWY

AKORDEON HORCH, 120 basów, 4-chórowy, zdo­
biony, kolor czerwony, stan bdb • 1.000 zł. Leszno, 
tel. 0661/88-65-33
AKORDEON HORCH, zdobiony, stan idealny -1.500 
zł. Wrocław, tel. 0693/43-32-90 
AKORDEON WELTMEISTER, 80 basów, czerwony, 
futerał, stan b. dobry - 950 zł. Wrocław, tel. 
0502/93-55-40 .
AKORDEONY HOHNER: 96 basów, 4-chórowy, 9+3 
registrów • 2.500 zł, 120 basów, stan idealny, 5+3 
registrów - 1.600 zł. Żary, tel. 068/375-95-82 
CZĘŚCI DO PERKUSJI AMATI: centralka, stopka 
+ przejściówka, kolor złoty • 300 zl lub zamienię na 
telefon GSM. Świdnica, tel. 0500/10-71-20 
EFEKT GITAROWY DIGITECH 2120 + foot control 
-. 2.500 zł. Legnica, tel. 0609/82-47-15, 
076/721-03-15
GITARA BASOWA CHEVY, 5 strun, 2 przystawki 
aktywne, 24 progi, stan idealny • 1.500 zł. Wrocław, 
tel. 060T/17-28-74
GITARA ELEKTRYCZNA YAMAHA ERG 121C, czar­
ny, na gwarancji, stan bdb - 800 zi. Wrocław, tel. 
071/339-8942,0607/96-03-23 .
INSTRUMENTY MUZYCZNE : organy Hohner, me­
blowe, duże klawisze, registry, pedał nagłośnienio­
wy, wejście na kolumny • 500 zl, akordeon Weltme- 
ister, t20 basów, kolor czerwony - 750 zł. Piława 
Górna, tel. 074/837-16-2170600/12-94-70. 
KEYBOARD KORG DW-6000 - 300 zł. Wrocław, tel. 
0601/75-41-76
KEYBOARD YAMAHA PSR 73, wyświetlacz, duże 
klawisze • 270 zł. Kobyla Góra, tel. 062/731-68-93, 
,0661/15-81-47
KOLUMNY ESTRADOWE,.2x2Q0_W, mało używa­
ne, stan bdb - 850 zł. Teł. 0503/30-22-43 
KOLUMNY ESTRADOWE: Peavey Eurosysz(1x12" 
+ Tweeter 250 W, 8 omów, obite czarnym suknem) 
oraz 2 szt. Peavey Hisys 118XT (2 subwęofery - 
1x18", Black Widów, moc RMS 350 W/progr. 700 W, 
4 omów, z cross overem, czarne sukno), stan ideal­
ny, mało używane bardzo ładne brzmienie - 3.000 
zł. Lubin, tel. 076/847-13-51,0507/15-92-46 
KOLUMNY ESTRADOWE ELESTRA, 300 W, gło­
śniki, Beyma z driverami, końcówka mocy ADS LX - 
800 (końcówka mocy Xantion), stan idealny -.2.200 
zł. Lubin, tel. 0602/50-04-34,076/724-75-94 
KUPIĘ AKORDEON WELTMEISTER, 60-120-głoso- 
wy. Oborniki Śląskie, powiat trzebnicki, teł. 
071/310-17-95
KUPIĘ INSTRUMENTY MUZYCZNE: fortepian i in­
strumenty smyczkowe, stare. Dobromierz, tel. 
074/854-37-53,0605/95-79-28 
ORGANY MAGNUS, podkład .muzyczny - 300 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/845-07-01,0668/54-9447 
ORGANY YAMAHA Y C 45,2 klawiatury + wzmac­
niacz • 1.200 zł. Pastuchów, powiat świdnicki, tel. 

‘ 0607/66-83-13
ORGANY YAMAHA STEINWAY-HAUS, 100 W, elek­
troniczne, podkład muzyczny, stan b. dobry - 800 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/845-07-01,0668/54-9447 

B3 PIANINO EDUARD SEILER LEGNICA, zabyt­
kowe, zpłytąmetalowo-drewnianą, fornir orzech kau­
kaski, klawiatura z kości słoniowej i hebanu • 5.000 
zf (możliwość wysłania zdjęć na adres e-mail). Wro­
cław, tel. 0504/73-01-24 I40644936
PIANINO EDWARD SEILER, z metalową płytą czar­
ne, klawisze z kości słoniowej • 3.000 zł. Wrocław, 
tel. 0601/75-41-76
PIANINO LEGNICA, stan bdb, z metalową płytą - 
1.500 zł. Złotoryja, tel. 0510/07-21-05 
SAKSOFON ALTOWY SELMER, złoty, prod. ame­
rykańskiej, mało używany, stan b. dobry • 1.500 zł. 
Wrodaw, tel. 0693/43-32-90 
SKRZYPCE WEINBERGER, 4/4, nowe - 450 zł. 
Wrocław, teł. 071/373-44-81, 0604/07-5949 
SPRZĘT ESTRADOWY, Peave: mikser ze wzmac­
niaczem, 2x200 W, 6 wejść mono, 2 wejścia stereo, 
kamera pogłosowa, 16 efektów, 9-zakresowy equ- 
alizer • 1.500 zł. Ołdrzychowlce Kłodzkie, tel. 
0661/13-22-20,0663/66-3346 
SPRZĘT ESTRADOWY : gitara klasyczna Lucida, 
używana amatorsko, 2-letnia, kolor ciemnobrązowy, 
zestaw mikrofonów bezprzewodowych, stacja + 2 mi­
krofony, oświetlenie dyskotekowe Duo Super Rebus, 
sprawne, z żarówkami - 570 zl. Mochy, tel. 
065/549-01-36. po godz. 20 
WIOLONCZELA 4/4, prod. niemieckiej, stan b.'do­
bry, kompletna, struny Larsen + smyczki • 8.500 zł. 
Opole, teł. 077/456-69-19

ANTYKI

meble, od 200 zł. Komorniki, gm. Środa Śląska, tel. 
.071/317-27-22
ANTYKI : meble, obrazy, zegary stojące, kominko­
we i ścienne, figurki, szkło, porcelana i inne - od 100 
zł/szt. Mokrzeszów, tel. 074/854-37-53, 
0605/95-79-28
ANTYKI: ogrzewacz poniemiecki, termometr 100-let- 

. hi, zegary z różnych lat, meble z okresu międzywo­
jennego, porcelana, książki poniemieckie i polskie, 
100. szt., razem - 1800 zł. Paczków, powiat nyski, 
tel. 0665/36-93-76
ANTYKI, obrazy, lustra, żyrandole, witryny, fotele, 
od - 250 zł. Strzegom, tel. 074/855-41-23, 
0502/47-23-07
ANTYKI: fotele („uszak*, „napoleonki"), do tapice­
rowania, łóżko drewniane, wózek dziecięcy wiklino­
wy, stół, ramy, maszyna do szycia, lustro Ludwik Fi­
lip, kredens art deco - 200-1.200 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/326-19-96, 0607/23-15-24 
BAROMETR, okrągły, w drewnianej obudowie, ko­
niec XIX w. -100 zł. Wrocław, tel. 0502/19-9949 
BIBLIOTECZKA, z XIX w. - 490 zł. Kowary, powiat 
jeleniogórski, tel. 075/718-33-44, 0668/12-67-86 
BIURKA: żaluzjowe orzechowe - 2.600 zjl orazdam^ 
skie, orzechowe, styl filipowski • 1.500 zł. Wałbrzych, 
tel. 0502/75-52-78
BROŃ: topór ręczny z kamienia, nóż z kamienia, do 
oprawiania zwierzyny, sprzedam lub inne propozy­
cje. Bolesławiec, teł. 0606/7941-69 
KORDELAS MYŚLIWSKI, z XIX w., kościana ręko- 
jeść/skórzana pochwa, dł. 52 cm • 400 zł. Wrocław, 
tel. 0502/19-9949

B3 KUPIĘ ANTYKI: stare korkociągi o ciekawym 
kształcie, akcesoria i narzędzia kowalskie, rymarskie 
i medyczne, mikrofony kondensatorowe, lampy Roe­
ntgena, formy do kapeluszy, stare fotografie i inne 
ciekawe rzeczy. Wrocław, tel. 071/789-69-46, 
0602/86-62-51 I00645856
KUPIĘ ANTYKI : meble (mogą być do renowacji), 
obrazy, ramy, figurki, szkło, rzeźby, lampy, żyrando­
le, widokówki, kufle, etykiety i inne. Dobromierz, tel. 
074/854-37-53, 0605/95-79-28 
KUPIĘ ANTYKI: dokumenty (mienie zabużańskie), 
zdjęcia, pamiątki i inne dotyczące miejscowości Nie- 
świerz (obecnie Białoruś). Jawor, tel. 076/870-5541 
wieczorem
KUPIĘ ANTYKI: monety, figurki z porcelany, zega­
ry, obrazy, srebro, militaria, meble, zdjęcia, zabaw­
ki, poniemieckie tablice reklamowe, widokówki i inne. 
Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0604/70-10-52 
E3 KUPIĘ KSIĄŻKI, wydane przed 1945 r., pol­
skie i niemieckie, powyżej 50 sztuk, z Wrocławia, 
Wałbrzycha lub Jeleniej Góry • do 50 zł/szt. (własny 
transport). Wrocław, tel. 0660/06-43-63 I00626026 . 
KUPIĘ ZEGAR, stojący lub wiszący, stan obojętny, 
woj. wielkopolskie, tel. 0501/77-03-64 
KUPIĘ ZEGAR STOJĄCY, poniemiecki lub samą 
obudowę. Wrodaw, tel. 0694/7345-11 
LUSTRO, ozdobne, przedwojenne, bogato zdobio­
ne, do poprawek - 550 zł. Wrocław, tel. 
071/356-02-14
MASZYNA DO SZYCIA, przedwojenna - 190 zł. 
Strzelin, tel. 071/392-08-98 

- MEBLE : komody, kredensy przedwojenne, bogato 
zdobione - od 3.500 zł/szt. Międzyrzecze, tel. 
074/85541-23 * .
MEBLE : stół owalny, dębowy, 24-osobowy- 3.200 
zl, stoły okrągłe, 12-osobowe -1.500 zł/szt., krzesła 
(6 szt.) - 3Ó0 zł/szt., krzesła (6*szt.), rzeźbione, skó­
rzana tapicerka • 500 d/szt., biurka 2-stronne, gabi­
netowe, z nadstawką biblioteki 2- i 3-drzwiowe, cena 
1.500-3.000 zł. Syców, tel. Ó62/786.-15-55 
MEBLE EKLEKTYCZNE : biurka, konsole, kreden­
sy, komody - 1.500 zł/szt. Strzegom, teł. 
074/85541-23, 0502/47-23-07 
MEBLE LUDWIK FILIP, kanapa 3-osobowa + 2 fo­
tele, różne kolory, od • 2.400 zł. Strzegom, tel. 
074/85541-23, 0502/47-23-07 
PIEC KAFLOWY - 200 zł. Wolśztyn, tel. 
0663/70-96-17
SERWANTKA LUDWIK FILIP, stan b. dobry -1.300 
zł. Psary, powiat trzebnicki, tel. 0889/74-19-57 
SZAFA, przedwojenna, drewniana, po renowacji - 
1.200 zł. Bielany Wrodawskie, tel. 071/311-22-34, 
0660/42-91-99
SZAFA, drewniana, stan dobry - 200 zł. Bystrzyca
Kłodzka, tel. 074/811-13-03
UPRZĄŻ KONNA, wędzidło mosiężne i chomąto
czarne, do odnowienia -100  zł. Namysłów, tel..
0692/78-12-25
WÓZEK OGRODOWY, drewniany - 1.200 zl. Wro- 
daw, teł. 071/357-01-29 wieczorem

ROŻNE KUPIĘ

KU PIĘ  ZŁO M
każdą ilość, cena 0,50 zł/kg 
Wrocław, ul. Stanisławowska 100 

tel. 0-509 024 135, § 
0-506 088 097 i

AKCESORIA MALARSKIE : ramy, płótna farby i 
inne oraz obrazy. Wrocław, tel. 0606/41-13-47 
BECZKI, po piwie, fypu keg, poj. 30-50 l, w cenie od 
50 do 100 zł oraz transportery i butelki. Wołów, tel. 
0696/69-0648

O  ANTYCZNE MEBLE I . IN NE-STARE 
PRZEDMIOTY KUPIĘ: obrazy, zegary, figury, 
porcelanę, szkło, monety, odznaczenia, zdję­
c ia , w id o k ó w k i i inne . W roc ław , te l. 
071/315-20-46,0603/88-71-04 W01033536

ANTYKI: zegar stojący, kwadransowy, stan b. do­
bry -.3.000 zi, skrzynja zegara.stojącego, stan b. 
dobry • 1.500 zł, dwa werki spiralówe, porcelanowe, 
sprawne - 400 zł. Sielawa,, tel. 074/833-16-51 
ANTYKI ■ kredens heobarokówy. duży - 12.000 zł, 
salonik. Ludwik Filip, sofa + .stolik -9.506 zł, bibliote- 

pałacowa Ludwik Filip, Wym. 280x150 cm - 6.500 
zl, kufry barokowo -,1 .Od&zf. rzeźby barokowe • 
5.000 'zł,' komęda • S OOO zł. Brzeg, teł. 
0,607/22-77-20' -
ANTYKI: biurko orzechowe, eklektyczne, biblioteka 
dębowa, oszklona, stoły, krzesła, szafy, ramy db ob­
razów, zegary stojącej wiszące, szafki nocnei inne

SKUP SUR0WC0W WTÓRNYCH
SKUPUJEMY: omates
m ie d ź, m o s ią d z , a lu m in iu m , 
kw a s la k , p u sz k a  a l., z ło m  s ta lo w y
WROCŁAW (KSIĘŻE MAŁE), UL GÓRNOŚLĄSKA 6

TEL. 071/340-04-36 
Czynna 9.00-16.00, tob. 9.00-12.00

BUTELKI: po piwie, winie, oranżadzie i transporte­
ry, butelki 1 1 po nalewkach, kegi po piwie 50 i 30 1. 
Polkowice, tel. 0504/03-84-06

O BUTELKI MONOPOLOWE : po p iw ie: 
Lech, Tyskie, Żywiec, Warka, Okocim, Pilsner, 
winie, pepsi, coca-coli, wodzie m ineralnej; 
transportery po napojach, kogi, odbiór w ięk­
szych ilości w łasnym transportem , płatność 
gotówką na miejscu odbioru, tel. w  godz. 8-16: 
071/313-23-22 po p o łu d n iu  i w ieczo rem  
071/313-34-85. Tel. 071/313-37-25, 
0501/45-21-45 non stop W01072066

BUTELKI MONOPOLOWE : po nalewkach, o poj. 
0.7 i .1.01, po piwie, winie, hapojach, beczki o piwie, 
typu kegi, o poj. 30 i 50.1, z różnych browarów oraz 
różne transpórtigry," odbiór własnym transportem. 
y»rą(^K'KtrW /345.68.79, 0501/24-19-14

H3 DREWNO: sosnowe, świerkowe, brzozowe, to­
polowe lub osikowe. Wołów, teł. 071/3894148 do 
godz. 15,0698/62-99-57 I40645836
DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWE, liściaste, w 
każdej postaci lub podejmę się wycinki, w okolicy 
Wrocławia. Trzebnica, tel. 0604/16-83-20 
DREWNO OPAŁOWE, dębowe, bukowe, brzozowe, 
pocięte, porąbane, dł. 30 cm, w cenie 100 zł/m3, z 
transportem. Lubnów, powiat trzebnicki, tel. 
0663/34-21-42
DREWNO OPAŁOWE, liściaste, 50 m3 • 80 zł/m3 z 
transportem. Ostrzeszów, tel. 0601/25-11-29, 
062/732-01-55
DREWNO OPAŁOWE, nąjchętniej wałki 100-120 cm, 
liściaste lub podejmę się wydnki. Trzebnica, tel. 
0600/55-93-87
FUTRO, z norek i z lisa, srebrne, damskie, długie, 
duży rozmiar, w rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 
0885/72-14-98

O IZOLACJE POKABLOWE PCW, kopyta 
szewskie, fo lie  - zbelowane i inne tworzywa, 
płatne gotówką, odbiórw łasnym transportem. 
Wrocław, tel. 0602/67-94-98 W01073965

KONTENER, dl. 10-12 m lub 2 szt. o dł. 6 m. Lesz­
no, tel. 0600/17-13-95
MAKULATURA, książkowa. Wrocław, tel. 
0504/74-62-03
MODELE, statków, samolotów i kolejek oraz inne. 
Wrocław, tel. 0788/15-51-91 
NAMIOT HANDLOWY, o wym. 3x3 m, w dobrym sta­
nie. Wrodaw, tel. 071/798-06-51 
OBRAZ OLEJNY, na płótnie, autorstwa wrocławskie­
go malarza Czesława Smdeńskiego. Wrocław, tel. 
0504/02-07-63

O PALETY, różnego rodzaju, w  atrakcyjnych 
cenach. Tel. 0506/15-59-51 W01157166

SKÓRY Z KRÓLIKÓW, surowe, suche - do 10 zł/kg. 
Brzeg, tel. 0507/17-92-95, 077/412-32-34 
ZBIORNIKI METALOWE, na wodę, paliwo. Żarów, 
tel. 074/858-09-60,0601/05-20-60 
ZEGARKI, firmowe, również wiszące, uszkodzone. 
Wrocław, tel. 0888/31-75-89 
ZEGARKI, firmowe. Wrodaw, tel. 0691/92-11-51 
ZJEŻDŻALNIA DZIECIĘCA. Legnica, tel. 
076/862-38-36, 0507/00-46-14 

H3 ZŁOM : metali kolorowych, miedzi, mosiądzu, 
brązu i aluminium, może być do demontażu i cięcia, 
z konstrukcji, maszyn lub naczep (własny transport). 
Piotrowice, tel. 0697/27-35-51 I00638766
ZŁOM, w większych ilościach, możliwość samodziel­
nego demontażu konstrukcji i maszyn (jazy, suwni­
ce, hale, torowiska i inne), z terenu woj. dolnoślą­
skiego, opolskiego i śląskiego. Tel. 0606/40-26-30 
ZŁOM, srebra i złota. Wrocław, tel. 0600/66-20-61

O ZŁOM SREBRA, luty srebra, srebro gra­
nulowane, azotan srebra. Tel. 071/357-67-39 
po godz. 20,0505/14-65-56 W01177815

O ABC AKCESORIÓW  DZIECIĘCYCH • 
nowe i używane • komis • wózki, fo te lik i, ko j­
ce, łóżeczka, ubranka firm owe i inne, komis 
artykułów dziecięcych czynny pon.-pt. w  godz. 
11-18 i soboty 10-14, ul. Rydygiera 9 (obok 
sklepu Triumph), przyjmujemy w  komis wóz­
ki, fo te lik i itp . Wrocław, tel. 071/329-70-27, 
0508/28-65-95 WI0007816

DANIA

I H U R TO W N IA  O D Z IE Ż Y I
o d  5  z ł  

SZALE - DUŻY WYBÓR I
Tal. 071/310-37-08,0-606 976 674 

ZAPRASZAMY

O  ABRA - KOMIS ARTYKUŁÓW DZIECIĘ- 
CYCH : artykuły nowe oraz używane, firm owe 
w  bardzo dobrym stanie. Czynne: pon.-pt. 
11-18, soboty 11-14, Wrocław, ul. Łukasińskie­
go 8, tel. 071/341-32-32 oraz pl. Staszica 10, 
przy s tac ji CPN, tel.071/328-97-19. Przyjmu­
jem y do sprzedaży komisowej: wózki fote liki, 
łóżeczka, odzież, obuwie itp. W01222624

AKCESORIA DZIECIĘCE : nosidełko - 0-13 kg, do 
przenoszenia i przewożenia dziecka w samochodzie, 
konik na biegunach • niski, nowy, huśtawka .skaczą­
ca' na sprężynie, mocowana u góry, od 80 zl. Wro­
daw, tel. 0887/63-48-98
AKCESORIA DZIECIĘCE : stojak pod wanienkę - 
40 zł, łóżeczko • 50 zl, fotelik samochodowy • 50 zł. 
Wrocław, tel, 071/788-26-04 

BI H30 ALKOMATY, cyfrowe, idealne do kon­
troli kierowców i wstępnego badania pracowników, 
świetny prezent dla kierowcy, zakres pomiaru do 4 
promili, wyświetlacze cyfrowe, wysokiej klasy, szyb­
kie, sprawne pomiary, w komplecie 8 sterylnych ust- 
ników, gwar. - od 95 zl/szt. Wrocław, tel. 
071/310-76-66, 0500/00-90-36 I40655436

0  ARTYKUŁY DZIECIĘCE : wózki bezpo­
średnio od producenta, na zawieszeniu pasko­
wym i sprężynowym, koła pompowane lub 
pełne, regulacja wysokości rączki, przekłada­
na rączka (przód i ty ł), pasy bezpieczeństwa 
5-punktowe, w ielofunkcyjne, spacerowe i głę­
bokie, komis artykułów dziecięcych • napra­
wa wózków, wszystko w  jednym miejscu. Wro­
c ław , te l.  071/322-60-19 w  godz . 10-18 
W01014876
BALONY NA WINO : poj. 5.10.15. 20 1 - od 20 zł. 
Wrocław, teł. 071/79T-86-28 
BASEN, dmuchany, zarobkowy, wym. 6x7 m + 2.500 
piłeczek, dmuchawa o mocy 1.1 kW - 5.000 zł Sy­
ców, powiat oleśnicki, tel. 0692/60-40-62 
BECZKA METALOWA, poj. 4.500 I, nadaje się na 
bećzkowóz lub szambo, gruba solidna blacha, waga
1 500 kg - 1 500 zł, woj. dolnośląskie, tel 
0609/51-58-61
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BECZKI METALOWE, ocynkowane, na paliwo, 200 
I * 20 zł/szt. Dobkcwice. powiat wrocławski, tel. 
071/311-89-18,0662/0447-16 
BECZKI METALOWE. 2001, nowe -1 $  zł/szt. Świd­
nica, tel. 074/850-73-02, 0662/56-93-38 
BECZKI PLASTIKOWE, PP, niebieskie, 2000 r., z 
deklami, ok. 80 sztuk-- 10 zł/szt. Oława, teł. 
0605/03-24-34
BECZKI PLASTIKOWE, poj. 1201, kolor niebieski, 
pokrywa + obręcz • 15 zł/szt. Strzegom, powiat świd­
nicki, tel. 0609/61-07-53
BECZKI STALOWE, poj. 200 I, malowane • 20 zł. 
Wrocław, tel. 0601/54-40*79 
BIŻUTERIA ZŁOTA, próba 585: łańcuszek, wacja 36 
g - 1.650 zł i bransoletka, waga 11 g - 520 zł. Wro­
cław, teł. 0667/75-24*14
BRYKIET drzewny, opałowy, idealny do kominków i 
CO. worki po 30 kg, możl. transportu w Jeleniej Gó­
rze, Złotoryi lub okolicy • 12 zł/worek. Jelenia Góra, 
tel. 0605/85-70-16
BRYKIET drzewny, idealny do kominków, w workach 
po 30 kg, możliwość transportu (rejon Wrocławia j 
środy Śl.) • 15 zł/worek. Wrocław, teł. 0608/39-54*90

HURTOWNIA ODZIEŻY UŻYWANEJ i  
Z  HOLANDII- 4,30 zł/kg

Wrocław, ul Stalowi $2, tal. 0-504 024 654 c 
(bunkier pny ul. Gnbluyfattej) 

ZRLANM-6,40zftg,
Z NORWEGU-3,40zftg

Otawa, ul 3 Maja 12, tal. M N  427 796

FAJERWERKI 
LAMPKI 
BOMBKI i

HURT, DOWÓZ I  
Leszno, te l. 065/520-01-48, 5 

065/520-89-45. 0-605 442 437.

0DZIEZY UŻYWANEJ
takie S

WIESZAKI, KOSZE 1
Wrocław Wałbrzych
ul. Kobierzycka 24 ul. Miłosna 3 
0-506 051 237 0-698 673 704
0-516 173 700 0-516 173 700

DREWNO KOMINKOWE : dębowe,bukowe, brzo- 
zowe, pocięte i porąbane, transport gratis - od 110 
zł/m3. Wrocław, tel. 0604/16-83-20 
DREWNO KOMINKOWE : dębowe, jesionowe, ol­
chowe, pocięte, porąbane, sezonowane/ok, trans­
port do Wrocławia gratis • 140 zł/m. Wrocław, tel. 
0691/79*04*50
DREWNO KOMINKOWE, liściaste (d«£, grab, jesion, 
buk, olcha, brzoza), dowóz gratis, pocięte, porąba­
ne, szybka realizacja zamówień, cena 100-150 zł/m3. 
Wrocław; tel. 0600/26-23-95 
DREWNO KOMINKOWE, pocięte, porąbane, 30-40 
cm, dąb, buk, brcoza, olcha, akacja, transport wli­
czony w cenę, 130:140 zł/m3, szybka realizacja. 
Wrocław, tel. 0606/40-38*20 
DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWE, różne rodza­
je, pocięte i porąbane, suche, dowóz gratis do Wro­
cławia i okolic, cena 80-120 zł/m3, woj. dolnośląskie, 
tel. 0602/31-61-41
DREWNO KOMINKOWE I OPALOWE • od 65 do 
120 zł/m3. Lubin, tel. 0600/80-89-10

DREWJKl&OMINKOWE I OPAŁOWE - od 100 do 
140 zł/mS; 'Nu&źwiedzice, powiał wałbrzyski, tel. 
0097/44-93-17
DREWNO KOMINKOWE I OPAŁOWĘ, wązystkie 
galunki, transport, cena od 90 Żł/m3. Trzebnica, tel. 
0501/54-49-00
DREWNO OPAŁOWE, cena 45 zł/m3, woj. dolno­
śląskie, teł. 071/310-46-50 po godz. 20, 
0605/20-08-58/0661/84-35-72 
DREWNO OPAŁOWE : sosnowe i świerkowe - 60 
zl/m3„ Modła, powiat bolesławiecki, tel. 
0668/81-61-04 '
DREWNO OPAŁOWE: dębowe i jesionowe, grube • 
od 80 zł do 120 zł/m3. Pasieczna, tel. 074/851-78-84, 
0511/23*02-75

OUTLETf
KOŃCÓWKI SERII JUZ OD 29ZŁ/KG
NEXT - BLEND - SISTERSI INNE!
NOWE WŁOSKIE IANG BUTY NA KG (od 8 M g )  
0dijuuż)mfltiLjaambjfizn»i!in4ćą«ytil(*ńwciril1Mkg!!l
www.nooszona.com- tel: 0501 148 047

DREWNO OPAŁOWE, mieszane, pocięte - 70 
zł/metr przestrzenny. Syców, powiat oleśnicki, lel. 
0609/81-48-68
DREWNO OPAŁOWE, sosnowe, świerkowe - 40 
z ł/m i Wrocław, tel. 0501/79-43-50,.0501/14-71-59 
EUROPALETY, cena 16-18 zł/szt. WrocławTtel. 
0501/79-43-50.0501/14-71-59

H3 BRYKIET OPAŁOWY, z trocin bukowych, wy­
sokokaloryczny, ekologiczny, idealny do kominków, 
pieców CO i kaflowych, workowany po 30 kg • 14 
zł/op. Brzeg, tel. 0506/13-53-01 I50602056
ff l ffina - BRYKIET OPAŁOWY, z trocin drzew 
liściastych, bez dodatku klejów, idealny-do komin­
ków, pieców CO lub kaflowych, wydajność 16.900 
J/kg, zawartość popiołu 0.34%, zapakowany po 24 
kostki wielkości cegły -10 zł/op. lub luzem • 340 zł/to­
nę. Pęgów, tel. 071/310-76-66, 0500/00-90-36 
I70655426

H3 BRYKIET OPAŁOWY, z łrodn dębowych, do ko­
minków lub pieców CO, workowany po 20 kg - 8 zł/op. 
(możliwość transportu). Wrocław, teł. 0507/16-74-03 
I40652066

O  BRYKIET Z  TROCIN, do kominków, pie­
ców, w form ie kostek i walców (śr. 16 cm) • 3 
zł/opakowanie, 450 zł/tona. Drewno kom inko­
we, porąbane, suszone - paleta 400 zł, rozpał­
ka • 10 zł/opakowanie. Wrocław, ul. Morelow- 
skiego 10, tel. 071/363-40-49, 0606/13-16-34, 
0602/39-87-55 W01143946

BUTY DAMSKIE MARTENS, kolor czarny, rozm. 
38-39 - 70 zł. Wrocław, tel. 0606/73-39-18

HURTOWNIA ODZIEŻY 
UŻYWANEJ „MARYJO”

Kłodzko, dworzec towarowy PKP-PSK, ul. Towarowa

te l. 0-889 765135,0-663 387 700 §

ORYGINAŁ-HOLANDIA

BUTY DZIECIĘCE BARTEK, 2 pary, rozmiar 27, stan 
b. dobry -Ż60 zł/para. Kaljśz, tel. Ó604/89-62-Ó9 
CZYŚCIWO, bawełniane, kolorowe - 0„80 zł/kg, bia­
łe -1.20 d/kg, woj,dolnośląskie,.tęl. 0694/21 -85-99 
CZYŚCIWO BAWEŁNIANE; jasne - 1.64.zł/kg, do­
wóz na telefon. Wrocław, tel. 071/781-71*94 w godz.
9-17 ;!• ^  &  •.
DIODY : 250 A, 4 szt. • 20 zł/szt. Piława Górna, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0601/81*13*53

O  DREWNO KOMINKOWE : dąb, buk • 140 
zł/m3, brzoza, o lcha • 130 zł/m3, m ieszanka • 
135 zł/m3. Czeszów , powiat trzebn icki, tel. 
071/312-73-21,0663/05-52-82 W82004286

DREWNO KOMINKOWE, suche: liśćiaste - 120 
zl/m3, świerkowe • 80 zł/m3.‘ Kłodzko, tel. 
0605/37-73-41
DREWNO KOMINKOWE, wszystkie galunki, pocię­
te, porąbane, transport, również sezonowane, cena 
od 90 zł. Trzebnica, tel. 0600/55-93-87 
DREWNO KOMINKOWE, bukowe, dębowe/jawo­
rowe, brzozowe, świerkowe, pocięte .- od 80 do 120 
zł/m3. Wałbrzych, tel. 0608/61 -03-90

O  FLIPPERY, SYMULATORY, PIŁKARZYKI, 
LOTKI, AUTOMATY SPR Z E D A JĄ C E  i inne. 
Każdy inny automat na zamówienie. Zamiana 
automatów zręcznościowych. NOWOŚĆ • BO- 
XER: 2 pomiary, s iły  i szybkości!!! Wstawia­
my legalne automaty wypłacające. Żory, Bo- 
ryńska 7, tel. 0601/509-373, 0600/33-52-43, 
0601/509-372, e-mail: n iario.am ba@ wp.p l, 
www.ambasadaclub.pl. W01145506

FOLIA STRETCH, w rolkach, 100 sztuk, do owijania 
palet - 10 zł/szt. Gniechowice, powiat wrocławski, 
tel. 0663/68-83*13
FOLIA, opakowaniowa, waga 3.5 kg rolka, 100 szt. 
• 2 0 zł/szt. Wrocław, tei. 0662/48*48*82 
FUTRA DAMSKIE, sztuczne i naturalne, długie, cena 
od 50 zł do 500 zł. Wrocław, tel. 071/359-06-U9 
FUTRO Z LISÓW, kolor srebmo-czamy, rozm. 48/48, 
używane 2 sezony, stan idealny, dł. 3/4 • 1.000 zł. 
Włóki, pówiat dzierżoniowski, tel. 0606/50*90*08. 
GARNITUR MĘSKI NEW MEN, ślubny/na 180*185 
cm, surdut w kolorze ecru i złota, spodnie, kamizel­
ka i koszula w kolorze ecru, złote spinki, bardzo ładny, 
po czyszczeniu - 650 zł (cena nowego * 2.500 zł). 
Wrocław, tel. 0505/85-32-38

HURTOWNIA 
ODZIEŻY UŻYWANEJ
SKANDYNAWIA, HOLANDIA 
BARDZO NISKIE CENY
MOŻLIWOŚĆ TWORZENIA

I W r o i

D
M i l

R063797|

| W rocław, ul. Z iem owita ‘ 
te l. 071/359-54-10, 

0-662 06 00 35 OR063797J
GARNITUR MŁODZIEŻOWY, kolor granatowy, na 
wzrost 172-175 cm, obwód pasa 82-84 cm - 75 zł. 
Wrocław, tel. 071/346-63-92

O HURTOWNIA ANGIELSKIEJ ODZIEŻY 
UŻYWANEJ, Biestrzyków k. Wrocławia. Teł. 
0509/59-51-90, 071/390-24-64 W01154036 

KASETON REKLAMOWY, podświetlany, 2-słronny, 
do sklepu, z telefonami GSM, nowy, kompletny • 300 
zl lub zamienię na telefon GSM. Oława, teł. 
0504/65-71-99
KONTENER MEBLOWY, wym. 350x210x220 cm, 
stan dobry • 3.200 zł. Brzeg, tel. 0502/44-88-75 
KONTENER OCEANICZNY, dł. 12 m, stan dobry -
10.900 zł. Wrocław, tel. 0695/13-91-01 
KONTENER SANITARNY, WC, prysznic, sprowadzo­
ny z  Niemiec, wym. 6x2.5 rp, stan dobry - 7.000 zł,. 
Siekierczyn, tel. 0/5/722-14*14, 0601/77*6845 
KORYTA KAMIENNE; 20 śzt. - 500,zł/szt. Kłodzko, 
lel. 0604/88-37-75

Artykuły dla sklepów
< 1   ww s z y s tk o  

p o  
i n ie  
ty lko
HURTOWNIE L J 3 . I  A  
52-437 Wrocław, ul. Kamelkowa 29 

tel./fax 071A36 34 758 
kom. 0501153 437 

59-220 Legnica, ul. Kawaleryjska 3 
tel./fax 076/85 02 319 
kom. 0500107 069

KSIĄŻKI, ok^200 fytułów, tematyka (II wojńa świa­
towa, historia), od 5 zł/szt. Siechnice, powiat wro­
cławski,-.tef 0500/25-40-62 
KURSdĘZYiCAANGIELSKIEGO, nakasetach wideo, 
dla dzieci, od nr 1*20 - 200 zł. Wrocław, tel. 
071/343*66*07
LAMPY, typ O.W.S.d-150,6 szL, sodowe - 400 zlJWro­
cław, teł. 0600/41-0648
ŁAWKI, na cmentarz, drewniane - 45 zł/szt. Ostro- 
szowice, tel. 074/833-31-96 
MIAŁ WĘGLOWY, 24.000 kalorii - 240 zl/t. Nowa 
Ruda, powiat kłodzki, teł. 0885/23-01-38 
NAMIOT HANDLOWY, rozstawny, w.ym. 2x5 m, alu-. 
miniowy - .miasto spotkań' • 1.400 zl. Wrocław, tel. 
071/353-97*22,0781/04-66*71 
NAMIOT HANDLOWY, wym. 4.5x27x4.0 m, 
szaro-granatowo-biały-1.200 zł. Psary, pówiat trzeb­
nicki, teł. 0889/74-19-57
NAMIOTY HANDLOWE, wym. 2x2, 2x3 i 3x3 m, od 
150 zł. Świdnica, tel. 0691/93-58-46 
NOSIDEŁKO DZIECIĘCE, 0-13 kg -100 zł. Wroclaw, 
tel. 071/325-44-84
ODDAM DREWNO, karcze sosny i brzozy, średhica
8-14 cm, okolica Wrocławia-Leśnicy. Wrocław, tel. 
0608/04*76*88

® ODZIEŻ NOWA, markowa • 80 zł/kg. Środa Ślą­
ska, tel. 0691/88-94-15 000036616 
ODZIEŻ UŻYWANA, niesortowana, kolekcja jesień, 
zima • 1 zł/kg. Długołęka,Teł. 0600/94-23-51 .
OLEJ, do konserwacji maszyn do szycia, 3 0 1 • 600 
zł/pojemnik. Wrocław, tel. 0601/54-40-79

E l OLEJ NAPĘDOWY BIODIESEL, zastępujący 
olej napędowy, do ciągników, samochodów ciężaro­
wych lub maszyn drogowych - 2.4 zł/l + VAT (powyżej
1.000 ( transport w cenie). Zielona Góra, teł. 
0697/13-88-95 I00652056 

H3 OLEJ OPAŁOWY, zmieszany z olejem roślin­
nym, idealny do samochodów z podgrzewaczami,
1.400 I, w beczkach • 2.800 zl. Wrocław, tel. 
0662/00-36-15 I40658546 
OLEJ OPAŁOWY, ekologiczny, w zbiornikach o poj. 
10001 - 2 zł/l. Głogów, tel. 0887/0447-04 
OLEJ OPAŁOWY EKOTERM PLUS • 2,45-3,65 I. 
Mirków, gm. Długołęka, tel. 071/315-15-91, 
0606/12-21-82
PALETY DREWNIANE, nietypowe -6 zł. Wroclaw, tel. 
0501/79-43-50,0501/14-71-59 
PLANY „WYSTAWEK", w Niemczech • 35 zł/szt. Wro­
cław, teł. 0888/3547-94
POŚCIEL WEŁNIANA REMES, nowa, gwarancja •
1.800 zł. Wrocław, tel. 0692/49*90*45 
PRZYJMĘ REKLAMĘ NA DZIAŁKĘ, przy trasie Po­
znań • Wrocław. Trzebnica, teł. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78
PRZYJMĘ REKLAMĘ NA DZIAŁKĘ, w Groblicach, 
przy trasie Wrocław-Oława. Wrocław, tel. 
0505/63-16-39
PRZYJMĘ REKLAMĘ NA SAMOCHÓD, biały konte­
ner, wym. 2x16 m, ok. 200 km dziennie po mieście. 
Wrocław, tel. 0606/40-66-05 
PRZYJMĘ REKLAMĘ NA SAMOCHÓD, Ford Escort. 
Wrodaw, tel. 0695/55-02-87

HURTOWNIA 
ODZIEŻY UŻYWANEJ &

ANGLIA - NIES0RT
Wrocław, tel. 0-513194 334,0-504 059 961

STOLIKI oraz kwietniki z piaskowca - od 100 zł/szl 
Lwówek Śląski, teł. 0663/08-1541 
STYCZNIKI, elektryczne, 380 V, 220 V i24V - od 20 
zł. Jawor, teł. 0602/26-62-19,0660/82-2143 
* SUKNIA ŚLUBNA, rozm. 36-38, biała z żółtymi 
aplikacjami, 2-częśdowa> spódnica z trenem na 3 ko­
łach, welon, rękawiczki, szal, stroik - 450 zł. Osiek, 
tel. 0693/21-34*26 000036936 
SUKNIA ŚLUBNA, rozmiar 4042, na wzrost 162*164 
cm, 2*częściowa, gorset biały zdobiony, wiązany na 
plecach, spódnica z trenem, bordowa, dodatki: welon 
lub wianuszek, naszyjnik gratis, poćzyszczeniu -250 
zł.- Tel. 0660/76-03-54,0662/26-06^22; \
SUKNIA ŚLUBNA, gorset + spódnica, rozmiar 38, na 
wzrost 162 cm. welon + szał • 450 zł. Bielawa, -tel. 
074/833-32-15.
SUKNIA ŚLUBNA, gorset sznurowany + spódnica z 
trenem, rozmiar 38, na wzrost 162 cm, biała ze złoty­
mi wstawkami + szal, kupiona w salonie ślubnym • 
400 zł Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
074/818-60r71,0501/47-78-51 
SUKNIA ŚLUBNA, biała, z bordowym dodatkiem róż, 
sznurowany-gorset, spódnice na koje, na wzrost 
165*170 cm,, rozmiar 36-38, slan b. dobry - 300 zł. 
Budziszów, gm. Kobierzyce, powiat wrooławski, tel. 
0887/59*02-07; .
SUKNIA ŚLUBNA PRINCESSA, w kolorze białym, 
rozm. 40 *60G-zł.Klodzko, tel. 0601/27-26-85 . • 
SUKNIA ŚLUBNĄ, spódnica + gorset, rozm. 40, 
wzrost 177 cm, po czyszczeniu - 400 zł. Międzylesie, 
powiat kłodzki, teł. 0695/42-21 *15 •
SUKNIA ŚLUBNA AGORA, rózm. 3840, biała, gor­
set i spódnica, bogato zdobione cyrkoniami i haftem 
+ welon i rękawiczki > 1.500 zł. Polanica Zdrój, tel. 
074/868-22*43,0697/74*20*15 
SUKNIA ŚLUBNA, biała, spódnica drapowana + hal­
ka, gorset, rozmiar 37-38 - 450 zł. Świdnica, lel. 
0887/41-83-93 .
SUKNIA ŚLUBNA, elegancka, biała, gorset + spód­
nica, wyszywane aplikacje, welon, rękawiczki, ozdo­
by na szyję, na wzrost 164 cm, rozmiar 40/38, stan b. 
dobry. - 900 zł. Wodaw; tel. 0602/24-0148 
SUKNIA ŚLUBNA, biała, rozmiar 3840 • 500 zł. Wro­
cław, lel. 071/336-30-12,0605/48-03*13 
SZAFKI BHP - 130 zł/szt. duża ilość. Oława, teł.. 
0607/63-04-96
SZKLANKI, różnych browarów, komplety -10 zł/kpi. 
Siechnice, powiat wrodawski, tel. 0500/2540-62

O  TKANINY, LEN, BAWEŁNA, WEŁNA • od
2.50 zł netto/m.b., galanteria lniana, tkaniny 
bawełniane impregnowane, gumowane na ro­
lety, banery od tz ł,  tkaniny pościelowe od 3.20 
zł/m .b . W rocław , te l. 0601/57-13-23 
W01144256

TOREBKA MUSTANG, sportowa, nowa, nieużywana; 
reguł, pasek, wym. 25 x 21 cm, kolor granatowy, ory­
ginalna - 50 zł. Wrodaw, tel. 0507/95-58-40 
TOREBKI DAMSKIE, kolor czekoladowy i jedna czar­
na, eleganckie, nowe,"ciekawe wzory - 40 zł/szt. Wro­
cław, tel. 0507/95-5840
TROFEA MYŚLIWSKIE. poroża jelenia i daniela, rów­
nież poroslki wraz z czaszkami, cena 50-500 zł. Brzeg 
Dolny, tel. 071/319-92-70 '
TROFEA MYŚLIWSKIE : poroża jelenia...kozła, da­
niela, z czaszkami oraz skóry z dzika • 200 zł. Siech­
nice, powiat wrodawski, lel. 0500/2540-62

WĄŻ| STRAŻACKI, fi 52 mcp, 2Qm, nowy.- 115 zł. 
Góraf/ifel.jO663/75-03-O4,'O6O1/46il4jg, i  
WĘGIEL, możl. transportu w Jeleniej Gó‘rfe?^ł&toryi 
lub otólicy - 370 zf/t JeleniSGóra, tel 0605/85-7ĆFTO- 
WĘGIEL, brunatny - 200 zł/t, transport j^alis. Nową 
Ruda, powiat kłodzki, tel. 0885/23-01*38 ; '
B3 WÓZEK DZIECIĘCY, Chicco Pięk-Up, spacero­
wy, beżowy, prawie nieużywany *.300 zł. Wrooław, tel. 
0504/22^15-15 140658816'
WÓZEK DZIECIĘCY, spacerowy, prod. niemieckiej, 
śpiworek, rączka z regulacją regulowane oparcie i 
podnóżek, hamulec nożny, zdejmowana tapicerka, 
kda piankowe, kosz i siatka na zakupy • 220 zl. Kę* 
błowice, powiat wrodawski, tel. 0887/70*98*44

HOL-AND i
ODZIĘŻ UŻYWANA 

PROMOCJA CENOWA 
ANGLIA, BELGIA

WROCŁAW, UL. PUŁASKIEGO 8
TEŁ. 071/343-40-32

Nemo oli 
•d iic iy i

aorto hurtownio^ 
źpoasj

zaprasza
Wrocław, ul. Kobierzycka 24 

Mn cukrowni, budynek Euro Foto 
tel. 0-506 051237,0-516173700

WÓZEK DZIECIĘCY, spacerowy, prod. USA, niebie­
ski, rozkładany, kosz na zakupy, daszek, nieużywany, 
stan idealny -150 zl. Przerzeczyn Zdrój, powiat dzier­
żoniowski, tel. 0886/02-74-94 
WÓZEK DZIECIĘCY CHICCO, wielofunkcyjny, kolor 
granatowy w białą kratkę, chromowany stelaż • 420 
Zł. Rawicz, teł. 065/54748*23 
WÓZEK DZIECIĘCY INGLESINA, spacerowy, reguł, 
oparde, budka, skrętne kda przednie, folia przedw*. 
deszczowa, pokrowiec na nogi, kolor niebie- 
sko-czerwony, stan b. dobry - 350 zł. Trzebnica, tel. 
0607/17-00-51
WÓZEK DZIECIĘCY TAKO, granatowy, bogata wer­
sja, pompowane kda, torba, stan b. dobry * 430 zł. 
Wrodaw, tel. 071/34648*01,0691/45-55-53 
WÓZEK DZiECIĘCY TAKO - 700 zł. Wrocław, tel. 
071/723-20-14
WÓZEK DZIECIĘCY MIKRUS ALU CROSS, space­
rowy, kolor czerwony, nosidełko, śpiwór, torba, kosz 
na zakupy, pompowane kda, 2 tacki • 300 zł. Wro­
cław, teł. 0691/48-09-07 *

ZBIORNIKI PLASTIKOWE, poj. 1000 I, na palede, 
stan b. dobry - 250 zł/szL Legnica, tel. 0609/30-96-66 
ZBIORNIKI PLASTIKOWE na szambo, poj. 1000 I, 
cena od 160 do 220 zł/szl. Strzegom, powiat świdnic­
ki, lel. 0609/61-07-53
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, o poj. 10001, na palede, 
w stelażu • 150 zl/szt! Wrocław, tel, 0606/90-91-64 
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, o pcj. 10001, na palede 
drewnianej, metalowej lub plastikowej, w stelażu, z 
zaworem i wlewem, na różne substancje (woda, pali­
wo, nawóz) lub na małe szambo, możliwość transpor­
tu ( od 180 zł. Wschowa, teł. 0600/31-98-86, 
0608/09-06-91

Hurt - Bezpośredni Importer
■ ■ OR064346

ODZIEZ UŻYWANA
Wrodaw: tel./fax 071/321-20-80
BUH „JAX" 0-602 37 38 84
filia: Nowy Sącz TRANSPORTIII

HURTOWNIA 00ZIEZY 
UŻYWANEJ Z ANGLII

BEZPOŚREDNI IMPORTER * 
Zaborówiec k. Leszna 1 

tel. 0-600 379 257 1
WÓZEK DZIECIĘCY OUINNY, spacerowy, 3-kołowy 
*  gondola i fotelik samochodowy z funkcją nosidełka
- 390 zł. Wtodaw, tel. 071/342-69-08,0508/28-65-95 
WÓZEK DZIECIĘCY CHICCO, 2-funkcyjny, głęboki i 
spacerowy, typ „parasdka*, szaro-czarny, stan dobry
- 370 zł. Wrocław, tel. 071/35542-67,0608/44-94-52, 
0500/14-29-10
WÓZKI DZIECIĘCE : Ouinny, typu parasolka, pom­
powane koła, rozkładany, budka • .180 zł; Ouinny, spa­
cerowy, pompowane kola, duży • 300 zł; Bebe Con- 
fort, typu parasdka, lekki, budka -150 zł. Wodaw, 
tel. 071/351-50-01,0508/24-04-92 
WÓZKI DZIECIĘCE : Peg Perego głęboki, Inglesina 
spacerowy, Bebe Confbrt wielofunkcyjny, nosidełko-fo- 
telik • od 290 zł. WrodaW, teł. 0604/51-13-69 
WYPOSAŻENIE DYSKOTEKI, nagłośnienie do du­
żej dyskoteki: JBL Sound Power, 2 głośniki basowe, 
6 satelitarnych, 3 końcówki mocy Crown, 2 eąualize- 
ry, 6.000 W, kable - 50.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/23^78-48

H U R T D LA  
S K LE P Ó W
• art świąteczne • art. dekoracyjne * 

• zabawki • inne •
Łężyca k. Zielonej Góry, ul. Odrzańska 13 

tel. 0-603169 269, o ro 6 4 3 9 0  
con.-oL w godz. 7.00-16.00. sob. 8.00-13.00

O  WYPOŻYCZALNIA STROJÓW KARNAWA- 
ŁOWYCH, skupuje stroje używane dla dzieci i 
dorosłych. Tel. 076/845-12-60, 0608/61-58-12 
W01157186

ZABAWKA, pojazd 4-kdowy,.prod. chińskiej, oruro- 
wany, silnik, 2 akumulatory po 12 V, kierunkowskazy,
2 biegi do przodu, 1 bieg wsteczny, mało używany, 
dla dziecka w wieku 4-12 lat - 450 żł. Legnica, tel. 
0880/21-74-89 .
ZABAWKI: samochodzik jeep, 12 V, 3-biegowy, 2-oso- 
bowy - 600 zl; motorek 4-kołowy, quad, 2-biegowy • 
300 zł; motorek 3-kołowy, 6 V • 180 zł; gokart na pe­
dały - 100 zł. Wrocław, tel. 071/351-5,0-01. 
0501/24-56-63
ZBIORNIK METALOWY, na szambo, wodę, poj. 10 
m3 - 2.800 zł. Mircsławice, powiat świdnicki, tel. 
074/858-09-60,0601/05-20-60 
ZBIORNIK PLASTIKOWY na paliwo, poj. 20001 - 600 
zł. Tel. 0691/32-72-23
ZBIORNIK STALOWY, dśnieniowy, 6 atm, 2.5 m2, 
po wodzie pilnej - 950 zł. Lubin, tel. 0606/39-32-01 
ZBIORNIKI, poj. 15 m3, na produkty spożywcze -
4.500 zł, woj. dolnośląskie/tel. 0607/15-55-32 
ZBIORNIKI na paliwo: poj. 45001 • 2.000 zł, poj. 2000 

' I, z żywicy -1.500 zł. Leszno, tel. 0608/08-99-66 '  
HI l i ’XM ZBIORNIKI BETONOWE, na szambo, 
gnojówkę, gnojowicę, wodę deszczową i dc innych 
zastosowań, poj 5-25 m3, atestPZrl-od2.500zł/szt. 
Wrocław, tel. .071/348-10-88, 0668/82--11-77 
I50602046

03 IS H  ZBIORNIKI METALOWE, na.szambo 
lub wodę, poj. 3-60 m3, zakonserwowane - od 1.300 
zł/szt. Mirosławice, tel. 074/858-09-60,0601/05-20-60 
I40603876
ZBIORNIKI METALOWE, na szambo, grubośdenrie, 
poj. 10000-16000 I, ceny od 2.900 zł. Oława, teł; 
071/313-70-02,0694/23-73-55 
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, na olej opałowy; poj. 600, 
700,1000,1500 i 20001, od 400 zł, woj. dolnośląskie, 
tel. 0601/72-2941.
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, poj. 1000 t; na paletach 
drewnianych, stan idealny -180 zł/szt. Brzeg Ddny, 
powiat wołowski, tel.-0605/33-2447 
ZBIORNIKI PLASTIKOWE, poj. 10001, na palecie, w 
stelażu, czyste, stan idealny, w cenie od 180 zł/szt. 
do 220 zł/szt. Długołęka, teł. 071/315-37-16, 
0507/56-03-00
ZBIORNIKI PLASTIKOWE na wodę, na palede, w 
koszu, poj. 10001 • 150 zl/szt. Grodków, powiat brze­
ski, tel. 0505/45-8045

ZEGAREK ORIENT, męski, czarna tarcza, stan ide­
alny -130 zł. Wrodaw, tel. 0663/93-02-91 
ZGUBIONO LEGITYMACJĘ STUDENCKĄ nr 13376, 
Ewelina Głowacz, ul. 3-go Maja 1/19,42-700, uczel­
nia WSZ „Edukacja', Wrocław, znalazcę proszę o 
zwrot. Wrodaw, teł. 0600/14-47-11

F0T00PTYKA
O  AKUMULATORY I ŁADOW ARKI DO KA ­
MER WIDEO I APARATÓW CYFROWYCH, łado­
warki. Akcesoria foto-wideo. Sprzedaż wysył­
kowa: w w w .p d .p l,w w w .pho tox .p l. Tel. 
071/326-05-28,0501/48-27-56 W01130766

APARAT CANON 3000N, lustrzanka + obiektyw, nie 
używany, slan b. dobry • 330 żł. Koźmin Wlkp., powiat 
krotoszyński, tel. 0503/71-7641 
APARAT NIKON F5, stan b. dobry • 3.600 zł. Biela­
wa, powiat dzierżoniowski, tel. 0607/05-71-31 
APARAT CYFROWY, 4.1 megapiksela, zoom x 3 i x 
6, ekran LCD 2*, TV but, nagrywa filmy z dźwiękiem, 
srebrny, mały, stan bdb • 230 zl. Wrocław, lel. 
0694/49-55-33
APARAT CYFROWY KONICA MINOLTAA-200, nowy, 
akcesoria - 2.000 zł. Wrodaw, tel. 0601/74r21-12 
APARAT CYFROWY OLYMPUS SERIA C, czamy, 
stan bdb, hybrydowy ekran LCD, wiele programów te­
matycznych. kompletny, stan idealny, na gwarancji • 
699 zł. Teł. 05G5/77-91-31
APARAT CYFROWY SEL POWER, zcom, kamera, 
aulom, lampa błyskowa, futerał, paski - 35C żł lub za­
mienię na telewizor. Wrocław, lel. 0607/41-38-89 
APARATY CYFROWE: Sony P206.7.2 megapiksela, 
srebmy - 56Q zl, .P150,7;2megapikseli, czamy - 560 
zł. Chojnów, powiał jegnięki. tel. 0^)8/52-25-55 
KUPIĘ SPRZĘT FOTOGRAFICZNY: aparaić^oWy;' 
nowy oraz kartę-pamięd SD.o pcj-. 1. GB lub większa. 
Wrodaw, te). 0608/27:(j9r14 \  '
KUPIĘ UTRWALACZ PGTOGRAFICZN^ poproduk­
cyjny. Lubin, lel. 0513/32,-54-76 
NEGATYWY KODAK, 36 klatek, ISO 200/400 - 7 
zl/szt Wrodaw, tel. 071/793-85-08/0503/33-36-32 . 
OBIEKTYWY NIKKOR, 70-210mm -1.000 zł, 28-700 
- 1.000 z}. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0607/05--71-31
POWIĘKSZALNIK, do Totografi czarnej i kolorową, £ 
oprzyrządowaniem (suszarka do zdjęć, zegar-dem- 
nioyfy'filtry ciemniowe)- 300 zl.-Bielawą.powiatażier-' 
żonjowski, lel. 0607/05-71-31 '

WYPOSAŻENIE BIUR, 

MIESZKAŃ, SKLEPÓW 

I GASTRONOMII
O AGD • SPRZEDAZ, SERWIS, NAPRAWA 
SPRZĘTU AGD, nowego r używanego. Napra­
wiamy: lodówki, pralki, zamrażarki, junkersy, 
piece CO i inny sprzęt AGD, w domu u kienta. 
Na naprawy udzielamy rocznej gwarancji. W 
sprzedaży posiadamy nowy i używany sprzęt 
AGD. NAPEŁNIAMY RÓWNIEŻ KLIMATYZA­
C JE  SAMOCHODOWE! Czynne: pn.-pt. 9-17, 
sobota 9-13. WZUH „DIANA” , Wrocław, ul. 
M aślicka 13, tel. 071/354-15-48,0501/21-06-57 
W01004556

O  ABSÓLUTN+E N A JW IĘ K S Z Y  W YBÓ R  
MEJBLI STYLOWYCH „LUDWIK” ; jnęble ho-, 
lenderskie i antyki, na pow. 300:m2 znajdzie­
cie Państwo komplety wyp., stoły z  krzesła­
mi, komody, lustra pałacowe, konsole z  lustra­
mi, w itryny proste i narożne, kredensy, fote^ 
le. Upusty i transport gratis, wWw.meblesty- 
loweiholenderskie.com. Strzegom, u l. Dolna 
34, te l. 0747655-41-23, 0502/47-23-07 
W01028356

O  ATRAKCYJNE M EBLE STYLOW E Z HO­
LANDII, BELGH, CENY NIE DO PRZEBICIA!!! 
komplety wypoczynkowe, skórzane i z  mate­
riału, narożniki, komody, kredensy, sekreta- 
rzykl, w itrynki, stoły, krzesła, b iblioteczki, sy­
pialnie, jadalnie, przedm ioty mosiężne, obra­
zy, żyrandole i inne, sklep w Legnicy, przy ul. 
Moniuszki 3 i ul. Jaworzyńskiej 15, www.me- 
blelider.pl. Tel. 076/722-80-01, 076/723-78-36, 
0501/43-00-19 WI0002946

AUTOMATY: do popcornu, nowy, z atestem 
zł, do waty eultfbWbj^ z atestem - 1 . 2 0 0 Żfeljjtjg. 
Góra, tel. 0607/33-23-80 ^
BAT ERIA P R Y - , 2 ę 0 ' z f .  
Wrocław, tel ^  -
BATERIA WANNOWA DAMIXA, 3-o tw orcSa^Si|i

• mowana - 6M zł .Wrocław, tel. 0 601/54-40-79^^ 
BIURKO komputerowe, oowe oraz .dodatkowy 
osprzęt, np. monilor. drukarka, telefon itp. - 470"z ł/ 
Lubin, lel. 06,01/78-77-66 %
BOJLER ELEKTRYCZNY 3IAWAR WIKING 80; 
mało używany, stan fdealny - 450 zl. Wrodaw, tel.: 
071/311-27-13., 0605/61-65-16.
BOJLERY ELEKTRYCZNE VIESSMANN, ze stali 
nierdzewnej, płaszczowe, wężownica, pionowe i po­
ziome, poj 120-7001 + pompy CO - od 800 zł Mirsk, 
powiał lwówecki, teł. 075/78348-25 
EKSPRES DO KAWY, gastronomiczny, dwugrupo- 
wy, profesjonalny, stan idealny - 3.900 zł. Jelenia 
Góra, tel.'075/755-17*97,0603/84-77-86 
FOTEL, 2-osobowy, slan b.rdobry 1 200 zł. Jawor, 
tel 0604/86-38-66
FOTEL, skórzany, nowy, el. regulowany, kolor nie­
bieski • 290 zł. Wołów. tel. 071/389-85-95, 
0696/90-04-00
FOTELE, 2 szt... tapicerowane, boki z brązowej skó­
ry, podłokietniki drewniane, zadbane, idealne do 
salonu + 2 pufy - 150 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/326-17-24, 0603/50*03*72 
GARNKI, aluminiowe, duże - 350 zl. Osłroszowice. 
tel. 074/833*31*96
GRZEJNIK GAZOWY, przywieziony z Niemiec, w 
oprawie mamurowej • 100 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/811-13-03
GRZEJNIK GAZOWY VAIlLANT, do ogrzewania jed­
nego pomieszczenia, z wyprowadzaniem spalin na 
zewnątrz lub do komina, dodatkowa dysza - 350 zł. 
Kłodzko, tel. 0606/85-05-53 
GRZEJNIK GAZOWY, na gaz propan-butan, z butlą 
- 200 zł. Strzelin, tel. 071/392-08-98 
GRZEJNIK GAZOWY, prod. włoskiej, z butlą - 270 
zł. Wrodaw, tel. 071/349-20-78 

B3 GRZEJNIKI GAZOWE, zamknięte komory spa­
lania, wyrzut spalin i pobór tlenu przez śdanę bu­
dynku, komplety montażowe, regulatory temperatu­
ry w pomieszczeniu, na dowolny gaz, nowe, gwa­
rancja, moc grzewcza 2.5 i 4.1 kW - 1.050 zł/szt. 
Wałbrzych, tel. 0691/05-65-20, 0691/05-65*50 
170653516
KANAPA, 3-osobowa, nierozktadana. welurowa ta­
picerka, pikowana, kolor beżowy • 240 zl. Wrocław, 
tel. 071/373-89-90
KASA FISKALNA OPTIMUS RUMBA * szuflada i 
czytnik laserowy kodów paskowych, używana, stan 
b. dobry - 700 zł/kpi. Oława, lel. 0600/88-01-95 
KLIMATYZATOR, 2-funkcyjny, 2 nawiewy wewnętrz­
ne, moc 2x5 kW - 5.500 zł. Toruń, tel, 0602/22-16-14 
KOMPAKT ROCA - 250 zł. Wrocław, tel 
0887/09-53-41.
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, kanapa rozkładana
* 2 folele, drewniane oparda, stan idealny -1.200 
zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tef. 0607/05-71-31 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, skórzany, kolor brą­
zowy; pikowany, 4 pufy, b ładny - 900 zł. Kąty Wro­
cławskie, tel. 0608/25-85*02,0698/74-20*02 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, 3+2+1, skórzany, 
kdor brązowy - 2.500 zł. Jpniki,- powiat nyski, tel 
0606/71-26-93
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, 3+2+1, stan dobry, 
sprowadzony z Niemiec * 400 zł. Lażany, tel. 
074/858-05-84, 0691/32*02*90 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, 3+2+1. dębowy, 
materiał jasnobrązcwy, całe poduszki, slan b. dobry 
-.1'250 zł. Oborniki Śląskie, iie l,.071/310-22-48, 
0605/32^5-26 •
KOMPLET WYPOCZYNKOWY JADWIGA; kolor 
miotaj wy, ■sofa + 2  fotele; z funkcją spania, stan;b. 
dó.bf.y r-800 .zl, OłąWa, jeł^ 071/303-4/472 . •
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, sofa 3-osobowa, 
rozkładana + 2 folele i 2 pufy, kolor niebiesko-gra- 
natpwy, stan b dobry. - 500.;zł. Święta Kalarzyna, 
powiat.wrocławski, tei. 0608/46-4343

O ' KOMPLETY W Y P O C IN  KOWE, narożni­
ki pokojowe, sofy, ławy, sprzęt oświetleniom 
wy, telewizory, sprzęt AGD, prod. zachodniej, 
TANIO! Wrocław, ul. Pułaskiego 48/50 (przed­
łużenie Małachowskiego. Tel. 071/344-73-00, 
0503/74 46-11,0513/24-73-62 W01123385

R3 FHB KOMPLETY WYPOCZYNKOWE, nowe. 
3+2+1, tapicerka ze skóry naturalną, prod. niemiec*. 
kiej gatunek I: brązowy i bordowy, rozkładane do 
spania • 4.500 zł/szt., beżowy i brązowy, nogi niklo­
wane, w nowoczesnym stylu ■ 3.500 zł/szt. Strzelin, 
tel. 071/796-03-77,0510/25-25-69 I4C653076
KOTŁY WARZELNE, gazowe i elektryczne, 20, 90. 
150 I, w cenie' od 1.900 zł. Jelenia Góra. tel. 
075/755-17-97, 0603/84-77-86 
KRAJALNICA DO WĘDLIN - 950 zl. Wrocław, tel. 
0602/37-22-32
KRAJALNICE DO WĘDLIN, fi 250,220 V, chromo­
wana, stan idealny • 75.0 zł, fi 300,380 V, prod. nie­
mieckiej, automatyczny posuw, sprawna - 1.500 zl 
fi 200, 220 V 1500 zł. Oleśnica, lel. 071/398-86-88. 
0601/82-79-21
KRATKI EKSPOZYCYJNE, do sklepu -.20 zł/szl. 
Wrocław, lel. 0602/84-23-76 
KRZESŁA tapicerowane, różne, do renowacji - 30 
zł/szl. Sielawa-, powiat dzierżoniowski, tel. 
0607/05-71-31
KRZESŁA POKOJOWE 30 szt. -15 zł/szt. óraz'6 
szt. - 50 zł/szt. Jażwipa,.tel. 074/893-95-12 
KRZESŁO OBROTOWE, na kółkach, młodzieżowe, 
do 40 kg, niebieskie, nowe * 40 zł. Wrocław, teł 
071/793-85-08; 0603/33-36-32 
KSEROKOPIARKA TOSHIBA 1350, na gwarancji, 
stan b. dobry - 790 zl. Wroclaw, tel. 071/342-81-87 
KUCHENKA ELEKTRYCZNA, gastronomiczna. 
'6-płytowa, z piekarnikiem konwekcyjnym, stan ide­
alny - 7.900 zł. jelenia Góra. teł 075/755-17-97. 

.060^/84*77*86 .
KUCHENKA ELEKTRYCZNAAMICA.. do zabudowy/ 
stan "bdb - 250 zl. Kąty Wrocławskie, tel. 
0608/25*85*02. 071/397-01*28 
KUCHENKA ELEKTRYCZNA, 6*palnikowa, z piekar­
nikiem, śian b. dobry : 350 zł. Legnica, tel. 
0692/75-88-86
KUCHENKA GAZOWA WROZAMET MASTERCO- 
OK, z elektrycznym piekarnikiem, mało używana • 
600 z ł. Bielawa, pcwiat dzierżoniowski, tel. 
0607/05-71-31
KUCHENKA GAZOWA MASTERCOOK • 160 zł. 
Ostroszowice, tel. 074/833-31-96 
KUCHENKA MIKROFALOWA. Vlicromaxx. nowa, 
grill, poj. 251, obudowa lnox, wyświetlacz, wielofunk­
cyjna, oryginalnie zapakowana - 270 zł. Wrocław, tel. 
071/357-23-54,0692/50-81-40 
KUCHENKI ELEKTRYCZNE, prod. zachodniej, z 
piekarnikiem, 2 szt.. wolno stojąca i do zabudowy, 
na gwarancji, stan idealny - od 400 zl/szt. Oborniki 
Śląskie, tel. 071/310-96-60 do godz. 14, 
0608/02-25-54
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URZĄDZENIA
GASTRONOMICZNE

M
UWAGA!!! 
nowa siedziba firmy:
Wrocław,
ul. Kościuszki 135, tel. 071 342 42 42

• hurt '
• detal
• serwis

w  prezencie
J a k o ś ć

KUCHENKI GAZOWE, gastronomiczne, 6-palniko- 
wa i 4-palnikowa, w cenie od 1.290 zl. Jelenia Góra, 
tel. 075/755-17-97, 0603/84-77-86 
KUCHENKI GAZOWE, cena od 150 zi. Mirków, tel. 
071/315-15-07, 0606/58-84-02 
KUCHNIA WAMSLER, fabryczna, prod. niemieckiej, 
co c.o. i gotowania, moc 16 kW, do ciepłej wody + 
piekarnik, używana 1 rok, stan idealny - 2.000 zł. 
Lubin, tel. 076/840-87-50,' 0603/12-68-96 
KUCHNIA WĘGLOWA, z piekarnikiem, nowa, kolor 
biały - 730 zł. Bardo, tel 074/817-01-21 
KUPIĘ KOMPLET WYPOCZYNKOWY, skórzany, 
prod. zachodniej. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0692/60-40-62 x
KUPIĘ MEBLE OO KUCHNI, w dobrym stanie, ta­
nio, z okolic Wałbrzycha, woj, dolnośląskie, tel. 
074/844-71-31 po godz. 18 
KUPIĘ MEBLE POKOJOWE, narożne, w b. dobrym 
sianie, woj. dolnośląskie, teł. 0697/5043-28 
KUPIĘ MEBLE POKOJOWE, drewniane, typu-ho­
lenderskiego, w kol. ciemnym, w bdb stanie. Wro­
cław, lei. 0606/75-99-38
KUPIĘ ODKURZACZ RAINBOW lub sam osprzęt.
Wrocław, tel. 0601/06-05-95 . 5
KUPIĘ OKAP KUCHENNY, przyścienny, dl. 2.8 m,
z wyciągiem. Kłodzko^ lei. 0602/69-90-51
KUPIĘ PALNIK CO OLEJOWY, ew. cały piec, na
przepracowany ołej, w rozsądnej cenie! Wrocław, lei.
071/79*74-79,0888/90-99-24
KUPIĘ PIEC CO. stalowy, 1.2-1.4 m2, używany.
Wrodław, lei. 071/352-86-27
KUPIĘ PIEC CO WĘGLOWO-KOKSOWY oraz
grzejniki żeliwne. Wrocław, tel. 0697/29-07*70
KUPIĘ PIEC CO ŻELIWNY, mało używany. Wrodaw,
teł. 071/352-86-27
KUPIĘ ROBOTA KUCHENNEGO THERMOMIX
Wrocław, tel. 0668/62-36-75
KUPIĘ WANNĘ, dł. 1 m, stan db, tanio lub przyjmę.
Świdnica, tel 0502/59-39-57
KUPIĘ WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : meble,
sprzęt AGD, RTV, drobiazgi i inne, płatne gotówką
woj. dolnośląskie, tel. 0605/12-65-26

CENTRUM URZĄDZEŃ
CHŁODNICZYCH CUKIERNICZYCH

AWER
CHŁODNICZE: LADY, SZAFY, 
WITRYNY, REGAŁY, KOMORY

WYPOSAŻENIE SKLEPÓW 
MEBLE, WAGI, KRAJALNICE,

PRODUCENT MEBLI 
CUKIERNICZYCH

ŚWIEBODZICE, ul. KRASICKIEGO 24 
TEL  074/854-04-8S http://www.awer.pl

Raty 0% wpłaty, leasing, serwis, transport

KUPIĘ WYPOSAŻENIE SKLEPU SPOŻYWCZEGO 
: lady chłodnicze, witryny chłodnicze, regały chłod­
nicze, lodówki, zamrażarki, mogą być niesprawne 
Wrocław, teł. 071/783-97-88, 0501/04-53-38 
KWIETNIK, metalowy, na 11 doniczek, kolor srebr­
ny - 50 zł. Wrocław, tel. 0663/70-05-50 
LADA CHŁODNICZA, prosta szyba, dł. 3 m, z firmy 
Mawi, slan bdb - 4.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/755-17-97,' 0603/84-77-86 
LADA CHŁODNICZA, dł. 7 m; gięła szyba, agregat 
• 9.700 zł. Paczków, teł. 0602/42-43-89 
LADA CHŁODNICZA WCH-1,1999 r,, dł. 180 cm • 
1.350 zł. Dzierżoniów, lei. 074/831-37-25, 

r 0607/71-90-38 
LADA CHŁODNICZA, 2006 r., wys. 125 cm, gł . 65 
cm, szer. 200 cm, używana 6 mies. - 3.990 zł. Wro­
cław, tel. 0601/43-01-53
»  LADA CHŁODNICZA BOCHNIA, nastawna, dł. 
2 m, z giętą szybą, 3-lelnia - 2.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/42-21-27 000036556
LADA CHŁODNICZA BOCHNIA, gięła szyba, 2 prze­
grody stałe - 2.500 zł. Dziadów Most, powiat ole­
śnicki, tel. 062/785-91-75
LADA CUKIERNICZA, prosta szyba. di. 200 cm • 
2.490 zł Jelenia Góra, tel. 075/755-17-97, 
0603/84-77-86
LADY CHŁODNICZE, na mięso, 2 szt.. głębokie, dł. 
3.75 m * 3.400 zł, slan techniczny idealny, podświe­
tlenie, elem. chromowane, dł. 9 m, szyba gięta, 1 
szt. - 8.900 zł. Legnica, tel. 076/854-15-82, 
0607/09-68-34 Z00K02G95

SERWIS KSEROKOPIAREK, 
i f * .  DRUKAREK MINOLTA, 

KOŃCA MINOUk KONICA-MINOLTA
MATERIAŁY EKSPLOATACYJNE 

DO WSZYSTKICH MODELI 
KOPIAREK I DRUKAREK

N O R  I NUA^NOOm Z1UTNIA OWmWCJA
JU Z  OD 1000 xt

W-w uL Z*lwsrowi<za 1 6 /18  
ta l. 355-54-26, 354-61-J7 

www.kstronnx.plsebastianz@kseroraax.pl

WYDRUKI SOLWENTOWE
na wszystkich mediach

MASZYNA DO SZYCIA - .150 zt. Wrodaw, lei. 
071/357-51-32
MASZYNA DO SZYCIA, z szafką -120 Zl: Wrodaw, 
lei: 0659/85-92-14.
MASZYNA DO SZYCIA, prod tiiem. - 65 zi. Wro­
daw, lei. 0680/18-04-92 /
MASZYNA DO SZYCIA, ciężka, przemysłowa, ren- 
derówka, prod. włoskiej - 800 zl. Wrodaw, tel. 
0601/72-62-68
MASZYNA DO SZYCIA, z szalką, slan db -120 zl. 
Wrodaw, tel. 071/328-02-98, 0695/29-34-67 
MASZYNA DO KROJENIA BURAKÓW; w plasterki 
-100 zi. Skokowa, lei. 071/312-67-40 wieczorem 
MASZYNY DO PISANIAŁUCZNIK: walizkowa - 250 
zM duża -150 M  Tel. 0602/78-81-71

HI LADY CHŁODNICZE - dąg, jedna narożna, dłu­
go £ć około 8 m, szyby uchylne na teleskopacM-let- 
nie, slan b dobry - 20.000 zl. Wrocław, lei. 
0501/41-74-00 I40655096
LADY SKLEPOWE, 2 tak: dl 180 cm : 350 zl/szL 
Wrodaw, tel. 0602/37.22*32 
LODÓWKA, małogabarytowa, wym. 80x60x50 cm, 
stan techn. b dobry - 150 zł. Wrocław, teł, 
071/357-73-35
LODÓWKA MIŃSK, stan b dobry • 100 zt, woj. dol­
nośląskie, lei. 0667/26-50-10 
LODÓWKA MIŃSK, wys. 140 cm, stan dobry -120 
zł. Długołęka, tel. 0600/94-23-51 
LODÓWKA POLAR ■ 200 zl. Wrodaw, tel. 
071/788-85-17
LODÓWKI WHIRLPOOL i Innych firm, przywiezio- 
nez Niemiec, od 100 do 200 zt. Kamienna Góra, tet. 
0665/16-23-56

OŚWETUEME-DUŹY WYBÓR LAMP
INNE ART. PRZEMYSŁOWE, ODZIEŻ

W Y P R Z E D A Ż  K O Ń C Ó W E K  
' S E R II Z  N IE M IE C

CENY KAWET DO 80% NIŻSZE OD CEN RYNKOWYCHIII
LN Hurt-Detal, Wrocław, ul. BmUbonla 2)10,

tel. 071/795-66-73,0-502 364 552
czyrraponflwgodz. 10 00-18.00, mo. 10.00-16.00, ródź. 10.00-1100 
__________ (p»ttifl PoWcgoZwt0u Głuchych) ormbbi

0  LODÓW KI, LODÓW KOZAMRAŻARKI, 
ZAMRAŻARKI MAŁE I DUŻE, pralki, zmywar­
ki, lodówki, Candy, Brandt, lnox, pralki nowe
1 używane, pra lkosuszark i, nowe modele • 
okazja oraz telew izory od 14" do 32", gwaran­
cja. n iskie ceny, od 200 do 800 zł, czynne w 
godz. 9-18, ul. Tęczowa 79/81. Wrocław, tel. 
071/341-11-90,0513/17-18-50 WI0009856

O LODÓWKI, ZAMRAŻARKI, ZMYWARKI, 
PRALKI i innie, Candy, Hoover Brandt, W h irl­
pool, Mastercook, lnox, różne modele, nowe i 
używane, duży wybór, n iskie ceny, gwarancja, 
tra n s p o rt g ra tis . W rocław , u l. B ryn icka  9 
(boczna Gądowskiej), dojazd od Legnickie j 
obok Kauflandu, czynne od 9:00 do  18:00. TeL 
071/356-79-28, 0601/71-46-68, 0513/09-65-26 
WI0007806

LODÓWKOZAMRAŻARKI. cena od 100 zl/szt. Mir­
ków, tel. 071/315-15-07, 0606/58-84-02 
LODÓWKOZAMRAŻARKI : Polar, wys. 190 cm, 
2-agregatowa - 420 zł; Bosch, wys. 170 cm, 3-letnia 
- 450 zł; Amica, wys. 165 cm - 350 zł; Polar, wys. 
150 cm • 300 zł; Gorenje, wys. 170 cm - 300 zł, trans- 
port gratis. Wrocław, tel. 0717783-97*88, 
0501/04-53-38
LODÓWKOZAMRAŻARKI LIEBHERR, nowe, 2 szt., 
wolno stojąca i do zabudowy, na gwarancji, stan ide­
alny - od 700 zł/szt. Oborniki Ś ląskie, tel. 
071/310-96-60 do godz. 14, 0608/02-25-54 
ŁAWA POKOJOWA, dębowa, z kaflami, masywna, 
podnoszona; b. ładna, stan łdealny - 700 zł. Kąty 
Wrocławskie, (el. 0608/25-85-02,071/397-01-28 
ŁAWA POKOJOWA, czarna, blat pokryty kafelkami, 
szer. 66 cm, dł. 132 cm, wys 60 cm, zadbana, stan 
idealny, atrakc. wygląd - 190 zł. Wrocław, tel. 
071/326-17-24,0603/29-53-50 
ŁÓŻKA : piętrowe, nowe, z materacami, lite drew­
no, lakierowane - 630 zł, 1-osobowe, nowe, z mate­
racem, lite drewno, lakierowane • 330 zł, możl. trans­
port Trzebnica., tel. 0601/63-33-28 
ŁÓŻKO MŁODZIEŻOWE, piętrowe, nowe - 900 zł. 
LUbin, tel. 0663/09-69-48
ŁÓŻKO PIĘTROWE; z materacami - 500 zl. Lazy, 
tel. 071/389-86-46
ŁÓŻKO PIĘTROWE, nowe, solidne wykonanie, z 
drewna litego sosnowego, wym. 200 x 96 cm, z ma­
teracami, drabinka, 2 szuflady - 800 zl. Wierzchowi- 
ce, powiat polkowicRi, tel, 0507/21-12-32 
ŁÓŻKO PIĘTROWE, na antresoli, 2-osobowe, wym. 
140x210 cm - 450 zł. Wrocław, tel. 0501/25-54-09 
ŁUSKARKA DO PRODUKCJI LODU SIMAG 
SP-125,2004 r., prawie nieużywana, stan b. dobry - 
6.300 zł. Czamowąsy, gm. Dobrzeń Wielki, powiat 
opolski, tel. 0880/80-65-25 
MASZYNA DO PISANIA z niemiecką czcionką elek­
tryczna - 250 zł. Świdnica, tel. 0604/19-66-71 
MASZYNA DO SZYCIA ŁUCZNIK, mało używana - 
400 zł. Środa Śląska, tel. 0696/88-01-49

MEBLE DO JADALNI - 8 krzeseł dębowych, opfa- 
wa skórzana, kolor miodowy, fabrycznie nowe oraz 
stół owalny, dębowy, razem lub osobno - 2.600 zl 
lub zamienię na samochód albo motocykl. Legnica, 
tel. 0608/82-15-96

133 H50 MEBLE DO KUCHNI, sprowadzone ż 
Niemiec, w kształcie litery U, fronty drewniane, blaty 
z naturalnego mamuru, zabudowana lodówkozam- 
raźarka. zmywarka do naczyń, kuchenka elektrycz­
na z blatem ceramicznym, okap i marmurowy zle­
wozmywak, stan b. dobry - 5.800 zł (mpżliwość wy­
słania zdjęć na adres e-mail). Wrocław, tel. 
071/788-87-98,0502/34-23-52 I40647736
MEBLE DO KUCHNI, robione, nie używane, kolor 
pomarańczowo-żółty, dl. 4.70 m - 2.800 zł, woj. dol­
nośląskie, tel. 071/312-52-50 
MEBLE DO KUCHNI, bukowe, 7 segmentów, nowe 
- 500 zł. Wrocław, tel. 0887/09-53-41

PIEC AKUMULACYJNY, 220 V, moc 2 kW, z nadmu­
chem, stan b. dobry - 700 zł. Świdnica, tel. 
0604/19-66-71
PIEC STAŁOPALNY, nowy • 4 § ft* ły.Wacław, tel. 
071/328-92-66 . j j . ?  V * -
PIEC CO, z przystawką 2-komorowy, pełna auto­
matyka, do spalania trodn + pompa CO • 7.000 zł, 
woj. dolnośląskie, tel. 0602/68-24-48 
PIEC CO PLESZEW, nowy, uniwersalny, nadmucho­
wy, 19 kW, do 130 m2, z osprzętem oraz piece uży­
wane i kafle piecowe f  1.950' zł Pleszew, tel. 
0602/84-22-24,0602/18-35-98

LIA-NA

ABSOLUTNIE NAJTANSZE W POLSCE CENTRUM mm.mebel-bOX.pl |
MEBLI BIUROWYCH UŻYWANYCH tel. 071/346-44471

MASZYNY DO SZYCIA, Vicloria i Lifetec, prod. nie­
mieckiej, wieloczynnościowe, 20-funkcyjne, ściegi 
overiockowe, instrukcje obsługi, gwarancja półrocz­
na, stan idealny + osprzęt - 300 zl/szt. (w rozliczeniu 
może być stara lub uszkodzona maszyna do szycia, 
możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 071/357^23-54, 
0692/50-81-40
MEBLE, do renowacji: szafki, komody i inne • 50 
zł/szt. Biejawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0607/05-71-31
MEBLE, stoły z krzesłami, komody,.kredensy, ławy, 
fotele, prod. holenderskiej, od • 350 zł. Strzegom, 
tel. 074/855-41-23, 0502/47-23-07 
MEBLE : 16 krzeseł (siyf zakopiański) + 3 stoły - 
300 zł/całość lub zamienię na telefon GSM. Świdni­
ca, tel. 0500/10-71-20'
MEBLE: komplet wypoczynkowy • 200 zł, tapczani- 
ki 1 -osobowe, 2 szt. - 200 zł. Wrocław, tel. 
071/788-26-04

LEGNICA 
ul. Jaworzyńska 199

TEL. 076/721-01-34,850-61-86, 
850-61-84, kom, 0-509 725 552.

MEBLE SKLEPOWE, MAGAZYNOWE
URZĄDZENIA CHŁODNICZE

(certyfikat ISO 9001)
Rura chrom., fi 25 - 5,70 zł/m.b. brutto

- 210,00 złbwtto 
Lada oszklona 85x55x90 - 297,00 zl brutto 

www.liana.pl aRW4t11 
PROJEKT GRATIS! 

SPRZEDAŻ RATALNA!
O MEBLE GASTRONOMICZNE, na zam ó­
wienie, do lokali, przyczep gastronomicznych 
(stoły, szafy, okapy, zlewozmywaki od 600 zł), 
gyrosy, grille , rożna na kurczaki, patelnie bez­
tłuszczowe i głębokie, bemary, frytkow nicę od
1.100 zł. Produkcja • szybkie term iny realiza­
c ji. Brzeg, te l. 077/412-39-78, 0602/72-19-40 
W01150726

O  MEBLE HOTELOWE, tapicerowane oraz 
szafki, szafy, itp. - od 200 zł, dostawa w  cenie. 
www.ttn.com .pl. Wrocław, tel. 0607/43-23-55 
W01206754

MEBLE POKOJOWE, czarne, stolik RTV gratis - 300 
zł. Jelenia Góra, tel 0662/00-84-34 po godz. 15:30, 
0691/95-21 -94 po godz. 15:30 
MEBLE POKOJOWE : ławostół rozkładany, oszklo­
ny, fornirowany, kolor czarny oraz wirtyna oszklona, 
wys. 180 ęm, 2 szuflady, bardzo eleganckie - 300zt. 
Uskorz Mały, teł. 071/389-26-19 
MEBLE POKOJOWE, kómplef, witryna o wym. 
124x209x56 cm + komoda o wym. 155x83x41 cm, 
kolor wiśniowy, wysoki połysk, stan idealny, 50% ceny 
sklepowej - 1.580 zł. Wrocław, tel. 0512/04-65-13, 
0692/79-82-01
MEBLE POKOJOWE, komplet: witryna 124x209x56 
cm, komoda 155x83x41 cm, kolor wiśniowy, wysoki 
połysk, stan idealny, za 50% ceny - 1.580 zł. Wro­
cław, tel. 0692/79-82-01, 0512/04-65-13 
MEBLE SKLEPOWE, konfekcja męska - 15.000 zł. 
Wrocław, tel. 0501/41-30-09 
MEBLE SKLEPOWE, drewniane, nowe, 4 szt. - 
1.000 zl. Żarów, powiał świdnicki, tel. 0512/21-13-25

O  MEBLE!!! WYJĄTKOWA O KAZJA!!! WY­
PRZEDAŻ MEBLI, nowych I używanych z ko­
misu meblowego. Wrocław, ul. ślężna 181, tel. 
071/337-11-96 W01149106

MONITORING, bezprzewodowy, kamera kolorowa, 
zasięg 200 m, profesjonalny, kpi., do ochrony obiek­
tu - 800 zi. Oława, tel 0601/41 -79-44 
NAROŻNIK POKOJOWY, bardzo duży, 3-częśdo- 
wy, ciemne obicie, wzór kwiatowy; stan b. dobry -
1.100 zł. Budziszów, gm. Kobierzyce, powiat wro­
cławski, tel. 0887/59-02-07 -
NAROŻNIK POKOJOWY, 3+2+1, rozkładana wer­
salka, stan idealny, przywieziony z Niemiec • 350 zł. 
Kamienna Góra, tel. 0665/16-23-56 
NAROŻNIK POKOJOWY, welurowy, 180x250 cm, 
rozkład, do spania, pojemnik na pościel, stan db - 
550 zł lub zam. Rawicz, tel. 0663/75-19-09 
NAROŻNIK POKOJOWY, kolor bordowy - 100 zł. 
Wrocław, tel. 071/347-71-26 
OBUDOWY KOMINKÓW, z piaskowca, granitu - 
2.300 zł, powiat jaworski, tel. 076/871-02-37 
ODDAM FOTEL, pokojowy. Wrocław, tel. 
071/794-03-53
ODKURZACZ KOBOLT 135, najnowszy model, z 
kompletnym wyposażeniem -  3100 zł, Kłodzko, tel. 
0697/77-73-82
ODKURZACZ VORWERK KOBOL131, nowy, funk- 

. cja prania na sucho, na gwaranqi • 1.700 zł. Wro­
cław, tel. 071/782-86-27

O ODKURZACZE: KIRBY, RAINBOW, VOR- 
WERK, NOWE I UŻYWANE • komis, sklep in­
terne tow y: w w w .k irby fhu .p l, stre fa  najn iż­
sz y c h  ce n . W o rk i ju ż  o d  10 z ł/s z t.  Tel. 
071/332-38-37 W01145725

OKAP KUCHENNY, z wyciąłem, 3-stopniowa re­
gulacja, kolor biały, używany, stan bdb • 80 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0502/33-72-97 
OKAPY KUCHENNE KUPPERBUSCW, wypowy i 
przyścienny • 1.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 
071/310-96-60 do godz. 14,0608/02-25-54 
OPIEKACZ ELEKTRYCZNY SELFA 57.001, 220 V, 
630 W, obudowa chromonikJowa • 50 zł. Wrocław, 
tel. 0601/5440-79
OPIEKACZ ELEKTRYCZNY PREDOM SZCZECIN 
58.302,220 V, 1430 W, rożen, minulnik, termometr, 
obudowa chromoniklowa z szybą - 200 zł. Wrocław, 
tel. 0601/5440-79
PALNIK CO OLEJOWY MAN RE 11 LE, rakietowy, 
po przeglądzie, stań idealny, b. ekonomiczny, nie wy­
twarza sadzy, możl. sprawdzenia, dokumentacja - 
200 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0601/18-16-90 
PIEC, typu .koza* • 60 zł. Nowa Wieś Legnicka, tel. 
076/850-6441,0691/53-08-94

15 lat na rynku

”Sobimex" .jawna
Kom pleksowe wyposażenie 
sklepów  i m agazynów 
H eble biurowe, warsztatowe 
Urządzenia chłodnicze 

W sprzedaży "od ręki”  
ponad 100 rodzajów  

lad, witryn, szaf chłodniczych
E kspozycja  na pow. 2000 mkw.

w e W rocław iu, ora*4029

ul. Karmelkowa 66
telJfax (071) 363 53 60

PIEC CO ELEKTRYCZNY, od 2  do 24 kW, 380 V, 
nieużywany, regulacja temperatury • od 500 zł. Jele­
nia Góra, tel 0506/33-39-72 
PIEC CO GAZOWO-OLEJOWY GOLLING, 21-26 
kW, kompletny, z komputerem, pompkami i kominem 
ze stali kwasoodpornej - 5.000 zl. Długołęka, tel. 
071/315-17*24,0880/26-05-57 

B3 PIEC CO GAZOWY, Termet Minimax Plus 
GCO-DP-13-10,2-funkcyjny, wiszący, płynna modu­
lacja płomienia, zapłon elektroniczny, bardzo mały, 
autodiagnostyka, pełny system zabezpieczeń, ide­
alny do podgrzewania wody i ogrzewania mieszkań, 
gwarancja 3-letnia • 2.100 zł (możliwość montażu). 
Wołów, tel. 0691/85-20-62 I40647306
PIEC CO GAZOWY VAILLANT VGH, zbiornik do 
wody użytkowej 130 I, posiada wewnętrzny palnik 
gazowy z możliwością regulacji, stan b. dobry, moż­
liwość sprawdzenia - 700 zł * Brzeg, tel. 
0508/96-86-05
PIEC CO GAZOWY TORUS, z możliwością przysto­
sowania na olej opalowy, pow. grzewcza 1000 m2, 
mało używany, ekonomiczny, moc 170 kW, stan b. 
dobry - 5.800 zl lub zamienię na samochód. Kłodz­
ko, tel. 0603/50-46-85, 0609/45-10-70 
PIEC CO GAZOWY VAILLANT, 1-funkcyjny, 28 kW 
• 3-500 zł. Nysa, tel. 0505/76-7249

HEBLE HOLENDERSKIE
>' 4 f ł r a L  

■110 PRUSICE-POWSTAŃCÓW16 
te l. 0 7 1 /3 1 2  50 18 

te l, kom .0-503 022 107
P O W Ó Z  D O  4 0  k m  -  G R A T I S

PIEC CO GAZOWY, 2-funkcyjny, prod. niemieckiej, 
moc 19 kW, stojący, sprawny, kpi. dokumentacja • 
800 zł. Świdnica, tel. 0660/43-764?
PIEC CO GAZOWY, 1-funkcyjny, 22 kW i bojler ga­
zowy Junkers, 1601, komplet -1.200 zł. Wałbrzych, 
tel. 0605/26-60-24
PIEC CO GAZOWY, typ Piast, 23 kW, pow. grzew­
cza 2.3 m2 -100 zł. Wrocław, tel. 071/349-33-67 
PIEC CO GAZOWY ŚWIEBODZICE, 1-funkcyjny, 29 
kW, stan idealny • 800 zł. Wrocław, tel. 
071/339-96-67,0601/73-30-21

„KSEROKOPIARKI”
TO SH IB A
nowe lub używane, 

z 3-letnią 
gwarancją, 

w bardzo dobrym stanie 
technicznym, dla potrzeb biurowych 

i punktów usługowych
o fe r u je :  ,M A R C U S s
Wrocław, ul. Kościuszki 108A/11 

parter (róg Pułaskiego)
»  071/795-67-70, 795-67-71 
SD 0-601 703 677 
e-mail: marcus@marcus.com.pl 
www.kserokoplarkl.wrociaw.pl

PIEC CO GAZOWY GLUMATEX, moc 29 kW ■ 450 
zł. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 0606/47-20-85 
PIEC CO GAZOWY GLUMATEX, 1990 r., z kotłem, 
moc 29 kW - 200 zł. Wrocław, teł. 0506/08-80-97 
PIEC CO OLEJOWY VIESSMANN VITOLA, moc 25 
kW, z zasobnikiem, stan idealny - 3.000 zl. Kiełczów, 
powiat wrocławski, tel. 0502/30-28-90 
PIEC CO OLEJOWY VIESSMANN VITOLA 200, moc 
40 kW, używany 1.5 roku, stan b. dobry - 10.000 zł. 
Lasocin, powiat dzierżoniowski, tel. 074/836-97-84, 
0607771-99-04
PIEC CO OLEJOWY VIESSMANN - 8.600 zł Wro­
cław, tel. 0501/31-94-13
PIEC CO OLEJOWY PENSOTTI,Aprica-1, moc 23,4 
kW wraz z kominem ze stali kwasoodpornej dług. 15 
m, stan b. dobry • 5.000 zh Wrocław, tel. 
071/355-54-26,071/354-61-37 
PIEC CO WĘGLOWY, moc 1.5 kW • 850 zł. Morzy- 
szów, tel. 074/865-91-96
PIEC CO WĘGLOWY, nowy, 6-letnia gwarancja - 
5.900 zł. Pleszew, tel. 0608/52-67-86 
PIEC CO WSZYSTKOPALNY, grub. blachy 8 mm, 
dolnopalny, 4 płomienice, dopalacz, obłożony sza­
motem • 4.200 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/813-61-31
PIEC CO WSZYSTKOPALNY, 25 kW, węgiel miało- 
wy, bezobsługowy całodobowy, z nadmuchem, uży­
wany 4 sezony, pow. grzewcza 180-300 m2 • 950 zł. 
Kłodzko, tel. 0606/85-05-53 
PIEC CO WSZYSTKOPALNY KRZECZYN, na 130 
m2, eksploat. 2 sezony, stan idealny + pompa CO - 
900 zl. Lubin, tel. 0501/224949 
PIEC CO WSZYSTKOPALNY, stalowy, 1.1 kW - 420 
zł. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tei. 
0604/72-56-06

NOWE I  UŻYWANE
WYPOSAŻENIE 

SKLEPOWE
CHŁODNICTWO 
KLIMATYZACJA

LUBIN, UL RZEZNICZA13 
TEL (076) 842-19-56

PIEC CO WSZYSTKOPALNY, stalowy, 20 kW - 620 
zł. Młynica, powiat dzierżoniowski, tel. 0694/61-50-94 
PIEC CO WSZYSTKOPALNY; Zębiec, 21 kW, dmu­
chawa, komputer - 1,800 z l . . Oława, tel. 
0609/96-77-88
PIEC CO ŻELIWNY - 150 zl. Bolesławiec, {el. 
0605/26-75-01 •
PIECE DO PIZZY, 1-komorowy i 2-komorowy, w ce­
nie od 1.490 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755r17-97, 
0603/84-77-86
PIECE CO : gazowy i na olej opałowy; 2 szt. Wał­
brzych, tel. 074/848-53-35 wieczorem

WYPOSAŻENIE 
SKLEPÓW i

*  I
URZĄDZENIA
CHŁODNICZE
INTERCOMMERCE/ ICP ENCO 

ul. ROBOTNICZA 1A/ BRAMA 10

tel./fax 071/372 42 49
handlowyeintorcomiiwrce.wroc.pl

www.lntorcomnMrcs.wroc.pl

O  PIECE CO NA KAŻY RODZAJ PALIWA, 
spalają drewno, węgiel brunatny i kamienny, 
system dopalania gazówz odgazowania pali­
wa, moc od 12 do 50 kW, bardzo energoosz­
czędne, ruchomy ruszt, bezobsługowa praca 
do 24 godz., kolektory słoneczne, podgrzewa­
cze ciepłej wody, piece c.o. opalane drewnem, 
gwarancja, serwis, transport. PPHU Glob-Se- 
rvice. Lubin, tel. 076/840-83-76,0602/86-35-74 
WI0001116

PIECE CO WSZYSTKOPALNE, używane, 0 6 4  m2 
oraz pompy, dp.c.o., od 5ó0 zl..O ława, tel. 
0609/96-77-88
PIECE CO ŻELIWNE: członowy, ECa, parowo-wod- 
ny, prod. poi. (Nowa Sól), pow. grzewcza 41 m2, na 
olej opalowy • 8.000 zl, pow. grzewcza 36 m2, na 
koks, węgiel, miał • 6.000 z ł. Leszno, tel. 
0608/08-99-66
PODGRZEWACZ WODY PREDOM TERMET, gazo­
wy, nieużywany • 350 zl, woj. dolnośląskie, tel. 
0602/78-81-71
PODGRZEWACZ WODY ARISTON, przepływowy, 
gazowy, zapłon elektryczny, mało używany - .190 zł. 
Boguszycfe, powiat oleśnicki, teł. 0502/31-64-79 
PODGRZEWACZ WODY, VaiUant, gazowy, na gaz 
propan-butan, biały, mało używany, w całości lub na 
części, stan b. dobry • 120 zł. Brzeg, tel. 
077/416-28-07, 0507/93-00-83 
PODGRZEWACZ WODY SIEMENS DHT 18/00> 
przepływowy, moc 9-18 kW, mało używany, stan b. 
dobry - 450 zł. Legnica, teł. 0607/48-0140 
PODGRZEWACZ WODY, gazowy, prod. polskiej, 
stan idealny, używany 6 mies. - 580 zi. Lubin, tei. 
0601/78-77-66
PODGRZEWACZ WODY AVENT, do butelek dla 
dzieci, nieużywany * 50 zł. Wrocław, tel, 
0781/3847-64

O  PODGRZEWACZ WODY AEG, STIEBEL 
ELTRON, SIEMENS VAILLANT, podgrzewacze 
elektryczne od 12 do 24 kW • 250-450 zł, z 
montażem i dowozem do 200 km gratis, 2 lata 
gwarancji, serwis pogwarancyjny, naprawimy 
wszystkie typy podgrzewaczy u klienta, nowe 
piece elektr., c.o. od 6 do 24 kW - od 1.500 do 
2.200 z ł z montażem. Legnica - Matej, tel. 
0503/63-82-10 WI0003116

PODGRZEWACZE WODY AEG, SIEMENS, VAIL- 
LANT: przepływowe, moc od 8-24 kW, gazowe i elek­
tryczne - od 150-250 zł/szt. Raciborowice, powiat 
bolesławiecki, tel. 0605/72-50-14 
POJEMNIKI PRÓŻNIOWE VACSY ZEPTER, nowe 
- 700 zł/kpl. Prudnik,' tel. 0668/42-19-51

PRALKA WIRNIKOWA FRANIA, technicznie spraw­
na - 50 zł: Teł. 0667/26-50*10 
PRALKA WIRNIKOWA, wielkości dawną -rani • 400 
zł. Lubin,0601/78.-77-66 
P R A U tt^R tilK Ó W A  FRANIA -110 zł. Wrocław, 
teł. 0501/7943-50,0501/14-71-59 
PRALKI i suszarki przemysłowe,^, 8 ,10,14,22Kg, 
w cenie od 1:990 zł Jelenia Góra, tel. 075/755-17-97, 
0603/84-77-86

O PRALKI • MEBLE, pralkosuszarki, lodów­
ki, zmywarki, p łyty ceramiczne, pralki małe, 
otw. od góry • 300-600 zł, piece do pizzy, me­
ble i kompl. wypoczynkowe, telewizory, sprzęt 
oświetl., gwarancja 6 mies. Skup i naprawa. 
Za okazaniem tego ogłosz. • rabat 5%. Wro­
cław, ul. Pułaskiego 48/50 (przedłużenie Ma­
łachowskiego). Opole, Świdnica, Dzierżoniów, 
Legnica. Transport gratis, tel. 071/344-73-00, 
0513/24-73-62, 0503/74-46-11 W0103.3676

PRALKI AUTOMATYCZNE, prod zachodniej; 2 szt., 
wąska i szeroka, ładowana od przodu i od góry, na 
gwarancji; stan idealny - od 500 zl/szt. Obomiki Ślą­
skie, tel. 071/310-96-60 do godz. 14,0608/02-25-54 
PRALKI AUTOMATYCZNE oraz suszarki do bieli­
zny, renomowanych firm zachodnich, np. Bosch, Sie­
mens, Miele, stan idealny, energooszczędne, wsad 
z boku lub z góry (5 kg), 1200 obr., automatyczny 
dobór wody, gwarancja, transport w cenie - 350-850 
zł. Środa Śląska, tel £603/684 5 40,0603/78-9540 
PRASOWALNICA, dł. wałka 70. cm, 1200 W, nie­
używana - 2710.0 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0602/78-81-71

O PROFESJONALNE URZĄDZENIA GA- 
STRONOMICZNE, ceny producenta. Firma wy­
posaża hotele, restauracje, cukiernie, p iekar­
nie, sklepy spożywcze, agroturystykę, rów­
nież robimy pod zamówienie na wymiar, pro­
jekty  do odbioru sanepidu. Serwis, www.ga- 
stro-marinex.pl. Jelenia Góra, ul. Grunwaldz­
ka 58, te l.  075/753-16-92, 0601/62-59-35 
W01109856

RAMA ŁÓŻKA, z materacem, wym 160x200 cm, 
okleina brzozowa, prawie nowa, używana 2 mies. - 
600 zł. Wrocław, tel. 071/398-83-69, 0669/61-61-80 
REGAL CHŁODNICZY, na nabiał i wędliny, wym. 
250x90x200 cm i inne - 2.600 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/755-17-97, 0603/84-77-86 
REGAŁY CHŁODNICZE, nabiałowe, 2 sz t, dl. 3.75 
m, wys. 2 m, slan idealny, kolor biały, roleta nocna, 
podświetlane półki, agregaj zewnętrzny, cena 3.600 
zł, 1 szt. dl. 2.5 m, cena 2*500 zl, 1 szt. dł. 7.5 m • 
3.600 zł. Legnica, tel. 076/854-15-82,0509/44-6540 
Z00K01437

m  REGAŁY MAGAZYNOWE zestaw,
modułowe, 4-półkowe, o wysokości 390 cm z półka­
mi o wym. 105x60 cm, 10 szt. - 200 zl/szt. Wrocław, 
tel, 0513/76-04-80,0608/07-36-42 "150657966 
REGAŁY MAGAZYNOWE, wyśokiego składowania, 
różne, 13 śzt., 3.0x1.2x0.8 m - '‘250 zł/szt. - 2 500 
zł/całość. Wałbrzych, tel. 050t/24-9G-55, 
0509/08-38-68
REGAŁY MAGAZYNOWE, wysokiego Wspomaga­
nia, 31 elementów - 14.000. zł. Wrocław, teł. 
071/373-57-73, 0507/01-72-20, 0507/01-72-30 
REGAŁY SKLEPOWE, metalowe, kolory: biały, be­
żowy i popielaty, przyścienny, wys. 2 m, stan ideal­
ny, cena od 190 zł/m.b,. regał typu gondola, cena 
290 zł/m.b., również regały zakończeniowe dó gon­
doli óraz regały warzywne - 190 zł. Legnica, tei. 
076/854-15-82,0607/09-68-34 Z00K01439
REGAŁY SKLEPOWE, dł. 8.5 m, wys. 2.2 m, reg. 
wysokość półek - 1.200 zl. Dziadów Most, powiat 
oleśnicki, tel. 062/785-91-75

S . S U T Y CIR064370

PLE SZEWSKIE KOTŁY CO 
wi. O iM tom  12, Kucikiw k. Pleszewa 
tei. 062/741SS 46, kom. 0-50S (OS 464

4 LATA GWARANCJI 
DOWÓZ GRATIS CAŁY KRAJ 

ATESTOWANIE

SPRZEDAM ELEMENTY 
WYPOSAŻENIA SKLEPU: 

oświetlenie, panele ścienne 
wystawowe, stoliki, s

ławki, biurko. |
Więcej informacji 8 

pod nr. tel. 0-889 861 693

POKRYWA DO SZYBKOWARU ZEPTER SYNCRO 
CLIK-2, nowa • 600 zl. Wrocław, lei. 0509/74-49-18 
POMPY CO, Grundfos, Wiło, obiegowe, moc 0.03-2 
kW - od 100 zł/szt. Jurków, tel. 075/738-99-53 
PÓŁKOTAPCZAN, młodzieżowy, rozkładany do spa­
nia • 100 zł. Rawicz, tel. 0663/75-19-09 
PRALKA AUTOMATYCZNA POLAR 885, mała (szer. 
35 cm), wsad 4 kg - 250 zł. Tel. 0606/92-58-30 
PRALKA AUTOMATYCZNA POLAR GRACJA - 220 
zł. Kłodzko, teł. 0600/61-61-77 •
PRALKA AUTOMATYCZNA BOSCH, stan Idealny, 
energooszczędna, wsad z boku lub z góry (5 kg), 
1200 obr /min, automatyczny dobór wody, gwaran­
cja, transport w cenie * 400 zł. Środa Śląska, tel. 
0603/684 5 40,0603/78-9540 
PRALKA AUTOMATYCZNA POLAR SP 110 -100 
zl. Wałbrzych, tel. 0608/26-69-27

REGAŁY SKLEPOWE, mocowane do ściany o szer. 
90 cm, konstrukcja metalowa, półki drewniane -1.000 
zł. Jawor, tel. 076/72941-13,0513/59-07-17 
REGAŁY SKLEPOWE, nadają się np. do sprzedaży 
tel. GSM -450 zł. Wrocław, tel. 0500/04-15-59 
ROBOT KUCHENNY THERMOMIX TM 31; nowy 
model, 2 lata gwarancjf, przystawka Varoma, książki 
kucharskie - 3.900 zł, możliwe raty. Jelenia Góra, 
tel. 075/764-3941, 0601/57-71-58 
ROBOT KUCHENNY THERMOMIX, z przystawką do 
gotowania na parze, stan bdb, mało używany, inst. 
obsługi, książka z przepisami -1.700 zł. Jeżów Su­
decki. powiat jeleniogórski, tel. 0698/67-26-11, 
0502/71-16-71
ROŻEN ELEKTRYCZNY, na 12 kurczaków - 1.400
zl. Wrocław, tel. 071/349-20-78
SILNIK DO PRALKI AUTOMATYCZNEJ - 50 zł.
Wrocław, ter. 071/791-86-28
SOFA, 2-ośobowa - 150 zł Wrocław, tel.
0669/85-92-14, 0695/29-34-67;
SOFA. 2-osobowa, wzory w kolorze bordowym i be­
żowym, stan db -150 zl. Wrodaw. tel. 0695/29-34-67, 
0669/85-92-14
SPINACZE BIUROWE, lużem -10  zł/kg. Świdnica, 
tel. 0604/19-66-71
STOJAKI EKSPOZYCYJNE, na kartki okolicznościo­
we, obkręcany; 2 stojące, kolor biały, stan b. dobry • 
300 zł. Wrocław, tej. 0886/50-61-77 
STÓŁ POKOJOWY, blatszklany + krzesła z wysoki­
mi oparciami, skóropodobne -, 2.000 zł. Bielawa, 
powiąt dzierżoniowski, tel. 0607/05-71-31 
STÓŁ RZEŹNICZY, metalowy -550 zł. Domaszczyn, 
powiat wrocławski, teł. 0665/45-63-56 
SZAFA POKOJOWA, 3-drzwiowa + 2 szuflady, okle­
ina brzozowa, szer. 144 cm, gł. 51 cm i wys. 191 cm, 
prawie, nowa, używane 2 mies. - 390 zi. Wrocław, 
tel. 071/398-83-69, 0669/61-61-80 
SZAFY CHŁODNICZE : Bochnia, wym. 75x200x70 
cm, 2-drzwiowa, poj. 700 I - 650 zl; Cold, wym. 
200x150x70 cm, 2-drzwiowa, poj. 14001 • 1.350 zł; 
Grenlanda, wym. 200x80x70 cm - 500 zl. transport 
gratis. Wrocław, tel. 071/783-97-88.0501/04-53-38

O TAPCZANY HOTELOWE, nowe oraz inne 
wyposażenie pokoju hotelowego - od 200 zl. 
Dostawa w  cenie, www.ttn.com.pl. Wrocław, 
tel. 071/398-7348,0607/43-23-55 W01107944

WAGA ELEKTRONICZNA płatformowa, do 150 kg 
- 1,000 zł. Wrocław, tel. 0692/79-82-01, 
0512/04-65-13
WAGA SUWAKOWA sklepowa, do 100 kg - 400 zl. 
Wrocław, tel. 0603/82-31-80
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WAGA SZALKOWA • 170 zl. Wrocław, tel. 
0602/37*22-32 x
WAGA ZEGAROWA' do 200Jjg„ stanb. dobry -1.000 
zł; Krotoszyce, powiat legnicki, tel. 0693/66-87-93 
WAGI: szalkowe (2 szt.) • 110 zf/szt* 
wa, do 1000kg -1.500 zl. Oława, tel. 071/313-33^- 
0505/86-67-40^''

0  WAGI - SPRZEDAŻ - NAPRAW A - t€ G A - 
LIZACJA: W IELKA PROM OCJA W AG S K LE ­
POWYCH I MAGAZYNOW YCH. Wagi używa­
ne • gwarancja. Sprzedaż ratalna. Waga za­
stępcza . TORVIK, w w w .to rv ik-w ag i.w roc- 
law .p l. W rocław , u l. Tęczow a 57, te l. 
071/79-46-311,0602/67-05-07 W01200954

B3 H5B WAGI ELEKTRONICZNE, magazyno­
we, 4-sensorowe, do 60 kg (dokładność 20 gramów)
1 do 120 kg (dokładność 50 gramów) - 300 zł/szt. 
Głogów, tel. 0512/26-04-17 160616876 
WANNA, duża, z jacuzzi, pełne wyposażenie - 2.000 
zł. Szprotawa, tel, 068/376-42-13, 0503/14-26-75 
WANNA, dług. 170 cm, stan b. dobry - 70 zł. Wro­
cław, teł. 0604/87-56-86
WERSALKA -100 zł. Kłodzko, tel. 0605/44-85-50 
WERSALKA, 1-osobowa, używana • 120 zł. Wro­
cław, tel. 0501/79-43-50,0501/14-71-59 
WIRÓWKI OO BIELIZNY, przemysłowe, bęben ze 
stali nierdzewnej, silnik 3.7 kW/380 V, stan b dobry,
2 szt. -1.000 zł/szt. Wałbrzych, tel. 0509/08-38-68. 
WITRYNA CHŁODNICZA POLAR, mala, sklepowa - 
150 zł. Jawor, tel. 076/72941-13, 0513/59-07-17 
WITRYNA CHŁODNICZA - 700 zł.'Wrocław, tel. 
071/788-59-56
WITRYNY CHŁODNICZE : Helkama, wym. 
210x60x60 cm, na napoje - 850 zł; Bochnia, wym. 
200x85x70 cm, 2-stronnie, oszklona, 2-drzwiowa •
1.000 zł; Bochnia, wym. 200x60x60 cm, 2-drzwiowa
- 850 zł, transport gratis. Wocław, tel. 071/783-97-88, 
0501/04-53-38

O  WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: patelnia 
elektr. uchylna • 1.600 żł, taboret gazowy, fiie- 
rdzewny - 700 zł, wyparzacz naczyń -1.300 zł, 
zmywa rka-wyparzarka kapturowa Lozamet •
3.000 zł, rożen na kurczaki, kęrytkowy, w itry­
na ośw ietlona, nierdzewna - 2.200 zł, frytkow­
nica 1- tub 2-komorowa, szafkowa, nierdzew­
na - od 1.200 zł i inne. Tel. 071/348-48-74, 
0601/31-37-07 W02023136

0  WYPOSAŻENIE GASTRONOMII: patelnie 
gazowe i elektr. -1.390 zł, frytownice gazowe
1 elektr. • 460 zł, zmywarki gastr. kapturowe, 
podblatowe, temp. 95 stopni C  w 3 m in • 1990 
zł, s toły i szafy chłodnicze -1.290 zł, bemary 
gazowe i elektr. - 990 zł, rożny, grille , piece 
konwekcyjno-parowe, p iece do pizzy, łady 
sałatkow e,Jtotły . warze lne  150 I, gazowe, 
elektr. Faktury VAT. Jelen ia Góra, ul. W olno­
śc i 232, te l. 075/755-17-97, 0603/84-77-86 
www.marinex.jgora.pl W01124365

03 -WYPOSAŻENIE GASTRONOMII :be- 
mar Lotus, 2 frytkownice gazowe Lotus, płyta grillo* 
wa gazowa Lotus, bemar nastawny, kosłkarka do 
lodu Saro 3-letńia, stół-roboczy z sżafką.chło'dńiczą, 
ze stalrnierdzewnej, stan b. dobry - 9.799 zł (razem 
lub- osobno): Zielona Góra, tel. 0886/27.r59-73. 
140655616 '
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII : zmywarka, kap­
turowa i podblatowa, patelnia elektr. i gazowa, grill 
elektr. i gazowy, frytkownica elektr. i gazowa, stojaki 
„GN“, kocioł warzelny, wyciskarka do owoców cytru­
sowych, piec konwekcyjno-parowy itp. c od 80 zł. 
Jelenia Góra, teł. 075/713-03-72 
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII, najnowszy model, 
mały, estetyczny - 1.600 zł, robot gastronomiczny 
wielofunkcyjny (szatkownica, ubijaczka, mieszałka, 
wilk do mięsa, poj. 20 I.) - 3.800 zl. Wrocław; tel. 
051.6/30-01-70 -
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII : 4 stoliki +12 krze­
seł, niklowane oparcia - 600 zł, 2 stoły okrągłe + 88 
taboretów z grysobelonu, trwałe, do ogródka ■ 300 
zł/kpł. Polanica .Zdrój; p ow ia t'k ło d zk i,- le i. 
0601/55-26-09
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII : talerze porcela­
nowe z wałbrzyskiej fabr porcelany .Krzysztof, ta­
lerze głębokie, płaskie, deserowe, półmiski, nieuży­
wane, 800 szt., likwidacja firmy - 3.5 zł/szt. - 2.800 
zl. Wałbrzych, tel. 0509/08-38*68 
B3 WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : stół kolonial­
ny, tekowy, 8rmiejscowy • 2.500 zł, witryna narożna
- 1.500 zł, krzesła kute, 8 szt. - 100 zł/szl,.pralka 
automatyczna - 500 zł. LUbin; tel. 0604751-58-06,

*0604/51-58-23 : . 140641256 . . .  .
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA ;  łodówki: stan b. 
dobry, Fagor, z zamrażarką, wys. 140 cm - 280 zł, 
Eurodal, z zamrażarką, 2 komory, w.ys. 140 cm - 300 
zl, Mińsk, wys. 140‘cm -150 zł, mała -.130 zl, pralki 
automatyczne: Priviłeg 43, stan b. dobry • 320 zł, 
Loyds O K011^5, stan b. dobry - 320 zł. Bogdaszowt- 
ce, powiat wrocławski, teł. 0505/79:00-94 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : komplet łazienko­
wy, wanna akrylowa, narożna, z siedzeniem, obu­
dową wym. 175 x 145 cm, muszla i umywalka z 
baterią - 550 zł. Boleścin, powiat świdnicki, tel. 
074/850-19-10
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : palnik CO olejowy
- 50 4 , piecyk na olej opałowy ---70 zł, pieGyk na 
propan * 60-zł, butla na propan, poj.-23.1 - 70 zł. 
Lwówek Śląski,-teł'. 0609/07-93-14 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: materace do łóżek, 
szer, 80. cm, dł. 200 cm,- 50 zł/szl., stelaże do łóżek, 
szer. 80 cm, dł. 20Ó cm i 90 cm, 20Ó cm, regulowane 
• 50 zł/szt. Miłków, powiat jeleniogórski, tel. 
075/761-00-57,0507/20-21-78

O  W YPOSAŻENIE POKOJU HOTELOWEGO 
: tapczany, szafy, sza fk i i inne - od 200 zł. 
Dostawa w  cenie, www.ttn.com.pl. Wrocław, 
tel. 071/398-73-48,0607/43-23-55 W01063066

O  W Y PO SA ŻEN IE  S K LE P Ó W  SPO ŻYW - 
CZO-MIĘSNYCH : lady ch łodn icze - od 990 zł, 
regały chłodnicze na nabiał i wędliny, różnej 
d łu g o ś c i - 600 zł/m .b., s za fy  ch ło dn icze  
oszklone - od 690 zł, zamrażarki • od 290 zł, 
lodówki • od 250 zł, stan b. dobry, z  gwarancją, 
faktura VAT. Kom is, sprzedaż i skup www.ma* 
rinex.jgora.pl. Jelenia Góra, ul. W olności 232, 
tel. 075/755-17-97,0603/84-77-86 W01124375

=■ WYPOSAŻENIE SKLEPU : waga elektronicz­
na do kasy Elzab - 800 zł, krajalnica do wędlin i se­
rów, profesjonalna - 700 zł. Wrocław, tel. 
0501/42-21-27 000036576
WYPOSAŻENIE SKLEPU : lada chłodnicza Boch­
nia WCH-6, poj. 5501, dł. 200 cm, wys. 120 cm, szer. 
100 cm, 200££ - 2.500 zl, zamrażarka Polar Mors 
PM 450, oszklona, rozsuwana z góry, poj. 5001, temp. 
•25 stopni C • 1.500 zł. Bolesławiec, tel. 
075/732-38-98 ..

WYPOSAŻENIE SKLEPU, regal chłodniczy nabia- 
łowy dłx 2.5 m, z półkami, roleta nocna, stan b. do­
bry - 3.200 zl. Kłodzko, te l.’ 074/868-45-51, 
0603/74-62-58

. WYPOSAŻENIE SKLEPU : lodówki, zamrażarki, 
"meble, regały sklepowe, Teklamy świetlne, stan b. 
dobry - od 50 zł. Legnica, tel. 076/854-99-71 

'■.WYPOSAŻENIE SKLEPU : regały na pieczywo, 
v warzywa.ilp./^O żł/śzt i 20 zl/szt., szuflada kaso­

wa, automatyczna, zamykana paWuczyk -'50 zł. 
Oborniki śląskie, powiat trze bn ick i/" lei. 
0513/34-40-69, 0513/34-40-68 
WYPOSAŻENIE SKLEPU: 3 lady sklepowe, oszklo- 

- ne + regały • 150 zl/szt., szafa*chłodnicza do napo­
jów, wys. 2 m, szer. 0.6 m -1.000 zł, toaleta przeno­
śna, typu loy-toy, biało-zielona, kpi. -1.800 zł. Pola­
nicą Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0601/55-26-09 
WYPOSAŻENIE SKLEPU : ladą chłodnicza Boch- 
nia... gięta szyba, dł. 1.5 m -1.400 zł; regały chłodni­
cze York, 2 sztuki, wym. 180x90x70 on - 750 zł/szt.; 
zamrażarki oszklone; .poj. 200,4501 j300 zł, trans-

■ port gratis. Wrocław, te ł.' 071/783-97-88, 
050.1/04*53-38
WYPOSAŻENIE SKLEPU MIĘSNEGO : lady chłod­
nicze o długości 150, 180 i 200 cm, kloc masarski, 
haki, maszyna do mielenia mięsa, tasaki i inne.*
7.000 zł. Dzierżoniów,. tel. 074/831-49-93, 
0885/63-33*09
WYPOSAŻENIE SKLEPU ODZIEŻOWEGO : 2 dłu­
gie regały, 3 krótkie regały, dodatkowo stojak obro: 
towy - 1.500 zł. Kalisz, tel. 0501/73-65-00 
WYPOSAŻENIE SKLEPU ODZIEŻOWEGO : biur­
ko, lustra, manekiny, kabina, oświetlenie, haki, wie­
szaki • 1.200 zL Wałbrzych, tel. 0665/21-34-99 
WYPOSAŻENIE SKLEPU ODZIEŻOWEGO: kosze, 
stojaki, stojące manekiny, kraty, baner na ręklamę z 
możliwością wymiany afiszy o wym. 100x70 cm i re­
gały • od 45 zl/szt. Wrocław, tel. 0503/91-60-11 
WYPOSAŻENIE SKLEPU ODZIEŻOWEGO : wie­
szaki,, nogi do ekspozycji rajstop, półki, przymierzal- 
nia narożna z kotarą, wieszak typu .trzepak”, torsy 
damskie, szyld, kasa, stan idealny - od 3 zł do 240 

;z ł. Wrocław, tel. 071/338-2648,0500/24-16-37 
WYPOSAŻENIE SKLEPU ODZIEŻOWEGO : słoja- 
ki obrotowe i podłużne, lada, szuflada kasowa, ma­
nekiny, od 100 zł. Wrocław, tel. 0602/84-23-76 •
WYPOSAŻENIE SKLEPU ODZIEŻOWEGO, 2005 r.
. manekiny (3 szt.) - 69 zl/szt; krzesłoeleganckie, w 
kolorze łososiowym, 2 szt. - 99 z ł/s jl; stolik w kolo-.' 
rze stalowym • 30 zł; żyłkownica * 20 zl; metkownica 
2-rzędowa -  99 zł; lustro na kółkach, stalowe *120.' 
zł; stojakT ekspozycyjne, stalowe podwójny, dl. 140 
cm] wys. 210 cm - 129 zł i pojedynczy, dł 14Ó cm, 
wys. 160 ćm, • 99 zł. Wrocław, tel. 071/348-71-23, 

^071/348-71-21
WYPOSAŻENI SKLEPU SPOŻYWCZEGO : rega-

■ ły, wagi, czytniki, chłodziarki, cena .od 200'zł/szt. 
Jelenia Góra, tel. 0601/79-94-63 
WYPOSAŻENIE SKLEPU ZOOLOGICZNEGO •
3.500 zł. Świdnica, tel ..0668/74-48-60 
WYPOSAŻENIE STOISKA : ozdoby do włosów, 
sztuczna biżuteria, gratis torebki papierowe i  wię- 
szaczkiha biżuterię - 1.800 zł Wrocław, tel. 
.0507/95^58-40 '  ;
ZAMRAŻARKA, oszklona, 14001, stan bdb -1.690 
zł. Jelenia Góra. tel: 075/755-17-97, 0603/84-77-86 
ZAMRAŻARKA JUKA,-2003 r„ 5001, otwierana-od 

‘.góry, b. mało używana, stan b. dobry -1.450 zł. Czar- 
nowąsy, powiat opolski, tel. 0880/80:65-25 - 
ZBIORNIK HYDROFOROWY na wodę, poj. 200 I - 

-■170 zł, wanna blaszana poj. 2000 I - 150 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 076/877-39-31, 
0502/54-79-61
ZBIORNIK HYDROFOROWY, poj. 3001, używany - 
29Ó zł. Kłodzko, tel. 074/868-54-74, 0667/88-89-43 
ZLEWOZMYWAKI, przemysłowe, duże, z myjnią z 
blachy kwasoodpornej, wym. 2.40x2.10x0.7 m i 
1.70x150x0.7,11), 2  szt., 1- i 2-kpmorowe, yy tym 3. 
baterie i przewody wodne, syfony, nowe - 3.200 złv 
Lubin, lei. '0697/99-12-04. 0 88 8 /3 7 -2^-31 . . . 
ZMYWĄRKI DO NACZYŃ, prod. zachodniej, 2-szt., 
wolno stojąca i do zabudowy/ne gwarancji - bd 400 
zl/Szt. Oborniki Ślćpkie, tel. 071/310*96*60 do godż. 

.14, 0608/02*25*54

SPRZĘT SPORTOWO- 

TURYSTYCZNY
.BROŃ MYŚLIWSKA DUBELTÓWKA, IZ 12/70, rzeź­
biona kolba; głowa byka jelenią, stan bdb'-1.000 zl.
Jawor, tel. 0698/55-25*91 - •
BUTY SNOWBÓARDOWE, nowe, twarde, ńr &;7-
8 ,9  i 10 -1 0Ozl/para. Wałbcżych, teł, 074/846-89-8.7 
\KIJE DO GRY W BILARD, nowe - od 200-300 zł/szt, 
Wrocław, tel .*0505/63-16-39 - jj*

O KOMIS, SKUP-ZAMIANA, KULTURYSTY­
KA, FITNESS,. re hab ilitac ja , a tlasy, ław ki,! 
sztangi, steppery, rowery, bieżnie (kije, p iłki, 
b u ty  do gołfa), solaria, pasy i m a ty d o ^ ib ro - 
masażu. m a ty  do kąpieli perełkowej, (wózki, 
kule, balkon ik i inwalidzkie), rotory, masaźe- 
ry, materace przec iwodleży nowe, (odstąpię 
pracujący komis). Legnica, ul., Kręta 10, tel. 
076/866-34-07,0608/17-64-54 WI0002746

LODÓWKA TURYSTYCZNA, 220 V/12V + gaz,.do 
przyczepy kempingowej - 200 zł. Legnica, tel. 
0889/33-67-76

O ŁODZIE WIOSŁOWE I MOTOROWE- PON­
TONY - SILNIKI DO ŁODZI, Dla wędkarzy i tu ­
rystów. 15 modeli łodzi - od 2.5 do 5 m oraz 
wszystkie inne modele firm : DAREK TEXAS,1 
POLIGLAS, POLIFAKTOfc, MINDAK, KAZPOL, 
CRESCENT, KRUGER. SILNIKI do łodzi, przy­
czepy podłodziowe. SPRZEDAŻ RATALNA. 
Dzierżoniów, tel. 074/831-04-96,0504/09-26-64 
W01061086

ŁÓDŹ WĘDKARSKA, wym.^S10x140 cm, z silnikiem 
Minn Kola, moc 36 KM, z maksymizerem • 2.200 zł. 
Brzeg Dolny' tel. 071/319-69-63 ‘
~ ŁÓDŹ ŻAGLOWA ORION, po remoncie kapit.

8.500 zł. Kluczbork, tel. 0603/63-38-60 
00003.7056 • ’ .: '
ŁÓDŹ ŻAGLOWA ORION, i  kabiną dł. 6 mfstan b 
dobry - 6-Opfrzł. Nysa, tel. 0505/76-7249 . 
ŁYŻWY FIGUROWE, dziewczęce, 2  pary, rozmiar 
33 i 34 • 50 zł/para. Wrocław, tąf. 071/343-66-07 ;  
MOTOLOTNIA - 14.500 zł; Rawicz, teł. 
0661/74-38-14
MOTOLOTNIA; 2-osoboWa, silnik VW 1600 ccm, 
system ratunkowy, skrzydło Libra II • 6.000 zl. Zgo­
rzelec, tel. 075/778-21-64 
MOTOLOTNIA STRANGER, na goleni sprężystej, 
silnik VW 1.6 z przekładnią zębatą, zarejestrowana, 
po przeglądzie, wylatane 1Q0 godz.- 12.000 żł. Sła­
wa, te|. 068/356-59-20,0605/30-42.-10

NARTY ZJAZDOWE, z butami i kijkami lub bez oraz 
biegowe • od 30 zł/szt. Domaszków, powiat kłodzki, 
tel. 06^1/80-78-81 -
NARTY ZJA^tóÓWE.. Fischer, Atomie, Blizzard, 
Kastle, Head,1 d l i  ̂ 5-2S(Tcm; z wiązaniami - 60 d/pa­
ra, bez wiązań • 10 złTpari. -Wałbrzych, tel. 
074/846-89-87
NARTY ZJAZDOWE carvingowe: Salomon, Atomie, 
Fischer • od 200 zł oraz buty narciarskie - od 100 zł. 
Wrocław, tel. „0501/00:78-81, 0501/40-70-33.
113 H3ZD - 'NARTY ZJAZDOWE FISCHER, RC-4 
Race SC, nowe, długość 155, V60, T65 f 176 cm, 
nieużywane, płyty FP-13, wiązania FS-10 (lub wią­
zania FS-12, diagonalne, dopłata 150 zł), dla dobrze 
jeżdżących i zaawansowanych narciarzy, slalomo­
we • 1.299 zł/parę (możliwość wysyłki). Świdnica, tel. 
0603/92*99*07 170643506
ODBIORNIK GPS, z anteną, nowy, kompłet, łado­
warki, bateria (do 30 godz. pracy), śledzenie do 16 
satelit - 300 zł. Oława, tel. 0501/66-71-83 
PARALOTNIA NOVA, nośność do 120 kg, slan b. 
dobry - 550 zl. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0503/91-30*89
PONTON, prod. włoskiej, 3-osobowy, 4-komorowy + 
wiosła -180 zł. Wrocław, tek 0501/23-77-98 
PONTON, 3-osobowy, 3-komorowy, prod. niemiec­
kiej, zawory zwrotne, z grubego tworzywa + wiosła, 
stan b. dobry • 250 zł. Wrocław, tel. 0504/62-73-31 
PONTON METZELER, gumowy, 3-osobowy + wło­
sia z dulkami oraz pawężąpod silnik - 650 zł.- Wro­
cław, tel. 0501/23-77-98
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ, 3-funkcyjny, ławka.ze 
sztangą na siłowniki, ciężar podnoszenia od 10 do 
50 kg, regulacja ławki na brzuszki i bicepsy • 130 zł. 
Kępno, tel. 0661/78-94-83

GIEŁDA i 
NARCIARSKA
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czynna w tygodniu w godz. 11:00 • 19:00, 
w soboty I niedziele od 10:00 • 16:00
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PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ, wielofunkcyjny - bież­
nia, rower, wioślarz, mało używany, stan techn. ide­
alny - 750 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-76-66, 

-0500/00-90-36
PRZYRZĄDY DO ĆWICZEŃ : atlas Hammer - 430 
zł oraz wiosła - 220 zł. Kłodzko/teł . 0888/03-58:80 
RAKIETA TENISOWA HEAD- INTEUGENCE. 
TOUR, z pokrowcem, dobry naciąg -' 170 zł. G o ­
cław, teł. 0502/19-99-49
ROWER TRENINGOWY KETTLER, 10-biegowy, 
licznik -120 zł. Kłędzko, lęl. 0888/03-58,80. -
ROWER TRENINGOWY, prod. niem. - 65 zł, Wro­
cław, tel. 0880/18-04-92
SILNIK DO PARALOTNI, 250 ccm, od motocykla 
MZ - 2.500 zł. Zgorzelec, lei. 075/778*21-64 
SILNIK DO ŁODZI, prod. radzieckiej, 2-cylindrowy, 
z rozrusznikiem • 1.800 zł. Lubin, tel. 0609/39-89-60 
SILNIK DO ŁODZI lub pontonu, zaburtowy, prod., 
niemieckiej, 6 KM, spalinowy, krótka kolumna - 480 
zł. Wrocław, tel. 0501/23-77-98 
SILNIK DO ŁODZI JOHNSON 4,1993 r „  4 KM, b. 
mało eksploatowany, stan b. dobry - 2.600 zł. Pacz­
ków, powiat nyski, tel. 0606/15*33-85 
SILNIK DO ŁODZI MERCURY, 2005 r ,  4-suw, 6 
KM, krótka kolumna, waga 25 kg, cichy, ekonomicz­

n y , stan idealny • 2.300 zł. Wałbrzych, teł. 
0889/61-06-36
SILNIKI DO ŁODZI: Johnson, 6 KM, długa kolum­
na - 1.200 zł, Mercury, 4 KM -1.100 zł.'Lubin', tel: 
0888/70-44-03 -
SIODŁO DO JAZDY KONNEJ EHl'  kolor czarny; 
kompletne, mało używane, stan idealny • 550 żł. 
Świdnica, teł. 0668/80-44-21-^
SIODŁO DO JAZDY KONNEJ, firmowe, oznako­
wane -.350 zł. Wrocław, tel. 071/79.0-12-41, 
0603/87-39-58

0  .SPRZĘT FIRMOWY tfETTLER, atlas Ket- 
tle r • 800 zł, o rb itrek • 800 zł, s tó ł p ion iżacyj- 
ny na kręgosłup • 300 z ł, ławka pod sztangę 
ze stojakam i - 230-450 zł, W ioślarz - 230-700 
z ł rower treningow y • 200-500 zł, ławka sko­
śna na brzuszki długa -130 z ł, krótka • 70 zł, 
bieżnia e lektryczna • 2.300 zł. Legnica, tel. 
076/723-86-68,0510/95-52-98 WI0010866

SPRZĘT NARCIARSKI : nariy zjazdowe (carvin- 
gowe), snowblade, deski snowboardowe, dł. 80*180 
cm, duży wybór, od 2 00 -zł. Wrocław, tel. 
0604/52-13-04
SPRZĘT SNOWBOARDOWY, zestaw; deska Nitro 
Target, 149 cm • 800 zł; wiązania Nitro Comąńdo, 
rozmiar ML -.350 zł;' buty Nitro Tańgęnł, rozmtar41 i 
- 350 zl,'.stan b. dobry + k'ask F2, rozmiar M -150^ 
zł, całość używana jeden sezon. Wrocław, teł. 
0603/76*59-03
SPRZĘT SPORTOWY : przyczepa podłodziowa • 
900 zł, łódź wędkarska z. laminatu, nowa, wym. 
3.75x1.55 m ' 7Ó0 zl. Jawor, tel. 0503/62-73-19 
STOŁY BILARDOWE, 6-/7-, 8-r 9-stopdwe, nowe
1 używane, ź płyty heblowej lub z drewna, akceso-' 
ria - od 1.000 zł lub dzierżawa, możliwe raty. Choj­
nów, powiat legnicki, -tel. '0602/f6-2.9-49,, 
076/818-19-59’

0  STOŁY BILARDOW E - PRODUCENT, 
RATY OD 150 ZŁ, d z ie rżaw a, w yn a jem , 

‘w szystk ie .rozm ia ry, montaż, tra nsp o rt na 
teren ie  Dolnego ś ląska  • g ra tis, p iłkarzyki, 
darty, g ry hazardowe z koncesją, renowacja 
s to łów  i wym iana sukna, w szystkie  akceso­
ria b ilardowe, sukna bilardowe, różne marki
1 kolory. Legnica, tel. 0607/8045-21 www.aba- 
ko.net.p l, 076/818-65-14 WI0005916 ‘

STOŁY DO PING-PPNGA KETTLER, na wózku, 
rozkładany, z możliwością gry jednej osoby, alumi­
niowy i wewnętrzny - 290 - 490 zł. Lwówek Śląski, 
tel. 0608/87-87-35
ST ÓŁ BILARDOWY, wym. 275x155 cm, do remon- 
"tu - 1.200 zł Warta Bolesławiecka, tel. 
075/738*95*78
TORBA NA RAKIETY TENISOWE YONEX, na 6-7 
rakiet, 2-komorowa, niebieska, używana - 40 zł. 
Wrocław, tel.*0502/19-9949 
WORKI BOKSERSKIE, kgruszkia, pełne - 20 zl, pu­
ste • 15 zł. Wrocław, tel, 0509/31-17-35

TURYSTYKA
•  ABSOLUTNIE KOMFORTOWE POKOJE, pro­
mocja • nocleg już od 15 zł w willi w Górach Sowich, 
70 km od Wrocławia, łazienki w pokoju.i wspólne, 
TV sat, RCD, czajniki, lodówka, kuch. mikrofalo­
wa, 2 zadaszone grille, duży, umeblowany taras, 
parking zamykany, wideo, DVD, wyżywienie do­
mowe przy kominku, sala na 40 osób, jacuzzi w 
źródlanej wodzie, inne., szczegóły: www.zielony-
jar.pl, tel, 074/845-3343 T01127126------- —  *
AGROTURYSTYKA, „Zietona Zagroda" w Osiecz­
nej k. Leszna zaprasza na całoroczny wypoczy­
nek, dwa,pokoje 2-osobowe z łazienkami, kuch­
nia z wyposaż , liczne atrakcje (lasy, jeziora, za­
bytki), spokojna okolica. - 15-25 zł za osobę na 
dobę. Osieczria, tel. .065/535-06-70, 
0660/76-58-72,-0660/76-58-73 
AGROTURYSTYKA, „U Janeczki’  w Osiecznej k. 
Leszna zaprasza na wczasy i weekendy, w ofer­
cie jazda konna, wędkarstwo, biesiady przy ogni­
sku, możliwość organizacji ^zielonej szkoły' • 
15-20 zł za Osobę na dobę. Osieczna, tel. 
065/535-01-70, 0507/06-43-02
•  AGROTURYSTYKA-.MICHALÓWKA’ , w Gó­
rach Sowich, w malowniczej wsi Michałkowa (-70 
km od Wrocławia), wśród gór i lasów, zapraszamy 
na całoroczny wypoczynek z możliwością wyży­
wienia. Do dyspozycji pokoje: 2-, 4-, 5-osobowe, 
salon z DVD, TV sat., kominek, parking. Możli­
wość organizowania małych, kameralnych imprez 
i wędkowania.!!! Michałkowa k. Zagórza Śl., gm. 
Walim, powiat wałbrzyski, teł. 074/845-33-20 
www.dpg.pl TO1012756
SSH AGROTURYSTYKA W GÓRACH SOWICH
• pokoje ż TV, łazienka, kuchnia, w malowniczej 
miejscowości, wśród gór i lasów, koło Świdnicy, 60 
km od Wrocławia, ogród, leżaki, grill, parking, do 
Czech 30 km/obsługa zorganizowanych grup, do­
mowe posiłki, ceny od 12 zł/osobę/dobę. Bystrzy­
ca Górna, tel. 074/850-99-59 ZG0K00986 .
AGROTURYSTYKA W GÓRACH SOWICH, .So- 
chówka', dom tylko dla gości, malowniczo poło­
żony, pod lasem, ogrodzony, parking, z wyposa­
żeniem, pokoje 2-osobowe, 2 kuchnie, 2 łazienki, 
miejsce na ognisko, grill, blisko granica z Czecha­
mi, piękne trasy turystyczne, cisza, spokój, możli. 
orgahiżow. imprez kameralnych - 25 zl za osobę 
na dobę. Lubachów, powiat świdnicki, teł. 

.074/850-99-62, 0512/24-89-57 
AGROTURYSTYKA W GÓRACH SOWICH, dom 
tylko dla gości, idealny na wypoczynek letni i zi­
mowy, blisko wyciągi narciarskie, 3 pokoje na 10 
osób, z łazienkami i TV, kuchnia .z wyposażeniem, 
podwórko ogrodzone, możliwość pobytu z psem, 
dobry dojazd - 25 zł za osobę na dobę. Sokolec, 
gm. Nowa Ruda, tel. 074/872-58-14. 
0512/77-65-98
AGROTURYSTYKA W GÓRACH SOWICH, do- 
mek wolno stojący, w pełni wyposażony, malow­
nicze położenie, szlaki turystyczne, teren ogrodzo­
ny, tylko dla gości - od 20 do 30 zi za osobę na 
dobę. Wolibórz, powiat kłodzki, tel. 0607/45-57-68 
AGROTURYSTYKA W KARKONOSZACH - za­
praszamy w piękne okolice Karpacza, cisza,.spo- 

■kój, smaczna domowa kuchnia, w pobliżu śćłeżki 
rowerowe, pokoje wyposażone w sprzęt RT.V, par­
king przy domu, ceny już od 25 zł/osobę. Kostrzy­

n a , pow. je leniogórski, tel. 0604/84-03-81, 
0507/87-83-08 Z00K03788
AGROTURYSTYKA W KARKONOSZACH, dom t 
.Ostoja*, k. Szklarskiej Poręby, pod lasem, cisza, 
piękna okolica, kameralne warunki, narty, sanki, 
wycieczki, dla. gości i osób potrzebujących spo­
koju, pyszna domowa kuchnia, rezerwacja na 
święta, www.starakamienica.pl, od 20 zi za oso­
bę na dobę.'.Antoniów. gm. Stara'Kaftłięnića, tel, 
075/76941»04, 0505/12-54-80 
AGROTURYSTYKA W KARKONOSZACH, Dom 
.Panorama pod gwiazdami", w okolicy Szklarskiej 
Poręby, 700 m n.p.m., samodzielny, wyposażony,
4 sypialnie, maks. dla 12 osób, kiichnia, salon z 
kominkiem, całość 180 m2, lasy, cisza, panorama 
(100 km), ognisko, grill, trasy turystyczne blisko 
Czech - od 30 zł/osoba/doba lub 300 zł/dom/do­
ba. Kopaniec. powiat je leniogórski, -teJ. 
075/751-42-74,0606/13-53-57 
B3 APARTAMENTY W GÓRACH KA­
MIENNYCH, w kompleksie rekreacyjno-hotelo- 
wym, hotel z 171.3 r. po remoncie kapitalnym i re­
nowacji, 2-ośobowe, jacuzzi, sala bankietowa 
25^oscrf>ówa, kominek,.wysoki standard, do dys­
pozycji staw i smażalnia ryb - 80-150 zł/dobę. 
Grzmiąca, teł. 074/845-08-16, 06Ó5/22-55-17 

T00554886 T
BĄL SYLW-ĘSTRÓWY • WWW.AGRO- 

R^B.PL, prowadżonyp.fzeż"pj z bogatą kon- 
sumpcją konkursami i nagrodami, szampanem, 
ogniskiem i pokazęm sztucznych ogni:.Koszt balu 
- 400 żl/para, nocleg • 50 zł/osoba/powyżej 3 dób, 
60 zł/osoba/2 lub' 3 doby, .70 zł/osoba/1 doba 
T01134986
aaia DOMEK w  KOTLINIE.KŁODZKIEJ, kom­
fortowy, 120 m2, 9 miejsc noclegowych, z komin­
kiem w salonie, okolice Czarnej Góry, superwa- 
runki - 300 zł/dobę/cały domek. Wrocław, tel. 
0601/77-14-54,071/346-60-32 Z00A01156

O  LĄDEK ZDRÓJ -W ILLA  NATALIA, week- 
endy, św ię ta, Sylwester, fe rie , poko je  2- i
4-osobowe, duża wyposażona kuchnia , sa­
lon z kom inkiem , sprzęt RTV, 100 m od w y­
c iągu narciarskiego, w  pob liżu  o środk i nar­
c ia rsk ie  Czarna Góra, Kam ienica, parking - 
od 30 zł/osobodoba, www .w illanatalia.p l dla 
d z ie c i z n iż k i.  Tel. 0693/70-05 -17  
WÓ1144026

•  POBIEROWO - MORZE,. CENTRUM. OW 
.PUCHATEK' ZAPRASZA, przez cały rok na tanie 
zielone szkoły: 7 dni - 250 zł, 10 dni - 350 zł, zie­
lone przedszkola: 7.dni -.210 zł, 10 dni • 290 zł 
(ceny obejmują: nocleg + 4 posiłki dziennie + pro­
gram). Latem tanie kolonie, obozy i wczasy! Re­
zerwuj juz teraz! Pomoc w zorganizowaniu tanie­
go transportu. Tel. 074/872-49-19,091/386-41-03 

-T01147986
POKOJE, przy Jeziorze Olmuchowskim; w pen­
sjonacie, z łazienkami, lodówkami, TV sat, 2-ośo- 
tow e - 60 zł/pokój, apartamenty 4 -16-osóbowe z 
aneksem kuchennym • 90, t30 zł/apartament, za­
mykany parking, b. wysoki standard, grill, 12 km 
do Czech. Otmuchów, powiat nyski, tel. 
077/43146»86 .
POKOJE NA WYBRZEŻU KOSZALIŃSKIM - 25 
zł za osobę na dobę, zdjęcia na www.brom- 
boszcz.webfabryka.pl. Kołobrzeg, tel. 
094/354^3*03

POKOJE W KARKONOSZACH, 2-, 3* i
4-osobowe, w Przesiece, w malowniczo położo­
nej 1 m iejscowości pomiędzy Karpaczem a 
Szklarską Porębą, nowy dom, sala z kominkiem! 
TV, blisko wodospad, kuchnia do dyspozycji, par­
king zamykany, (święta i sylwester • cena do ne­
gocjacji).- 25 zł/osobę/dobę. Jelenia Góra, leł. 
075/762-16-42, 0604/89-68-44 Z00A01060
POKOJE W KARKONOSZACH, z łazienkami i te­
lewizorami, w Karpaczu, bezpośredni zjazd do wy­
ciągu narciarskiego, lodowisko 200 m, basen iry - 
ty w hotelu Skalnym 300 m, parking zamykany, 
do centrum miasta 15 minut na piechotę, możl.

Wyżywienia, zwierzęta mile widziane • 30 zł/oso- 
be/dobę. Karpacz, te l."£075/761-92-76, 
0609/44-32-64 *Z00A02637 

.POKOJE W KARKONOSZACH lub apartament; 
w ścięgnach, tuż przy miasteczku Western City 
(około 2-5 lyp od centrum Karpacza), 2 pokoje, w 
pełni Wyposa£tyr\?J(uchnia, łazienka, przedpokój, 
w każdym pokbfU Ż wersalki 2-osobowe, sprzęt 
RTV, od 25 zł/osobę/dobę. Ściegny, tel. 
0695/4349-39, 075/718-20-02 . Z00K03164 
POKOJE W KARKONOSZACH, parking, TV, gry, 
na dłuższy okres • 35 zł za osobę na dobę. Jele­
nia Górą, tel. 0605/20-96-37

POKOJE W KOŁOBRZEGU, wysoki stan­
dard, AD'G, śprzęt RTV,-400 m od morza • 25 zł/do-' 
bę. Tel. 094/354-34-60, 0'695/99-49-39- 
T01127846
H5E POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ, 2-, 
3*/ 4-osóbowe, z łazienkami V TV,- komfortowe, 
okolice Czarnej Góry, w pensjonacie * 45 zł/do­
bę/osobę. Stara Morawa, tel. 0603/17-77-88, 
074/814-08-18 Z00A02654
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ, 2-, 3- i 4-oso­
bowe, łazienki, kuchnia, lodówka, TV, osobne wej­
ście, cisza, spokój, ładne widoki, blisko gpr, la­
sów i wyciągów narciarskich, blisko Czarnej Góry 
- 20 zl/osobodoba, dla dzieci zniżka 50 %. Pław- 
nica, tel. 074/811-83-97, 0661/77-95-31 
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ, w willi, z 
łazienkami i TV sat-., 2- i  3*osobowe, w centrum,• 
idealne warunki, lodówka, przez cały rok, piękna 
okolica - 25, 30 zl za ośóbę na dobę. Polanica 
Zdrój, powiat kłodzki, teł. 074/868-17-91 . 
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ, w Polanicy 
Zdroju, każdy pokój posiada łazienkę i aneks ku­
chenny z pełnym wyposażeniem, oddzielne wej­
ście, sprzęt RTV, duży ogród z grillem i pasażem 
rekreacyjnym, parking przy domu, w domu nie pali 
się papierosów - 25 zl/osobodoba. Polanica Zdrój, 
teł. 074/868-18-74, 0604/66-85-41 

•  SYLWESTER W KURORCIE LĄDEK ZDRÓJ 
POKOJE 2-, 3-OSOBOWE, wyżywienie, impreza 
sylwestrowa na miejscu, parking strzeżony. Lądek 
Zdrój, tel. 074/814-64-01, 0607/55-04-88 
TI0053686
WCZASY W KARKONOSZACH, tygodniowe w Ju- 
haszówce w Karpaczu - 300 zł/osobę. Karpacz, tel. 
075/761-97-39,0501/25-15-81

UWAGA! W tej rubiyce zamieszczamy wyłącz­
nie ogłoszenia płatne. Cena - 13 zł 2 VAT: Mak­
symalna długość ogłoszenia - 240 znaków ma­
szynowych.

Redakcja .Auto Giełdy*

O AGD NAPRAWY DOMOWE zm yw ark i, 
pralki, piece akumulacyjne, kuchenki gazowe, 
elektryczne, junkersy, bojlery, termy, inst. 
elektr., c.o., wodno-kanalizacyjne, uszczelnia­
nie kranów, montaż-wymiana: bojlerów, jun - 
kersów, karniszy, kuchenek elektr., gazowych, 
szafek wiszących, term, zamków. Awaryjne 
o tw ie ra n ie  d rz w i. Tel. 071/342-34-55, 
0505/78-67-50, 0888/75-09-60 W01156355

SPRZĄTANIE POMIESZCZEŃ 
GOSPODARCZYCH 

garaże, strychy, piwnice, 
komórki itp. 

MALOWANIE I WYKONANIE 
REGAŁÓW OR064648

T e l. 0 -507 221 058

O FIRMA EWAKS-USŁUGI PORZĄDKOWE 
■ BIURA I MIESZKANIA, so lidnie  i tan io !!! Tel. 
0607/84-31-14 WI0009356

Ba1
Mi

Tel. 71/3814348,0-4KK) 479 474 
: www.osuszanie.wrodaw.pl .
O  . INSTALACJE ANTENOWE, ELEKTRYCZ- 
NE, SATELITARNE - montaż, pom iary. Tel. 
071/341 -43-28, 0511/48-87-13 W02023326

O TŁUMACZ PRZYSIĘGŁY JĘZYKA FRAN­
CUSKIEGO. Wrocław, pl. Grunwaldzki 6a/23. 
tel. 0515/25-66--30*^01149886

USŁUGI MOTORYZACYJNE.

AUTOM YJNIA 
pranie p m m
TAPICEREK, DYWANÓW | W |  
POLEROWANIE LAKIERU i -  . * 3

W-wnL Borowski 258 
071/373-12-51

O ZAMKI, STACYJKI SAMOCHODOWE - RE­
GENERACJA ORAZ MONTAŻ, awaryjne uru­
cham ian ie  aut po próbach w łam ania • 24 
godz., sprzedaż w ysy łkow a. W rocław, u l. 
K ru szw icka  26-28, te ren  P a la rtu , te l. 
0600/36-67-35; 0889/38-05-73 W01213514

USŁUGI SPRZĘTOWO- 
TRANSPORTOWE

KOSZOWY 18 m
Tel. 0-606 639 974, 

071/357-40-69 . OR064402

O- 0508/135-344 TRANSPORT KRAJ - ZA­
GRANICA, Renault Master Maxi, 24 h. Wro­
cław, tel. 0607/30-87*87 W01150796

O  1.5 T-V W LT 35 MAXI,LT 28 MAXI +PRZY­
CZEPA LUB LAWETA, drobne przeprowadzki, 
kraj • zagranica, rachunki, tan i transport od 
0.80 zł/km. Komfortowe przewozy ekspreso­
we, busz  klimatyzacją, 6-osobowy VW Trans­
porter T5. Tel. 071/326-23-97 w  godz. 8-21, 
0504/14-83-26 całą dobę W01155126

TRANSPORT HDS
Przewóz ładunków ponadgabarytowych
• baraki • samochody • maszyny • palety •
• do 3.50 metra wysokości i szerokości OR043038
• usługi dźwigiem HOS do 9 ton ,

O  1.9 T TANI TRANSPORT - BUS ♦ przycze­
pa lub bez, przeprowadzki i inne, do 25 m3, 
trasy krajowe i zagraniczne, tanio, szybko, 
so lidnie  • 80 gr/km. Transport aut na lawecie, 
przewóz osób. Transport aut (jednego lub 
dwóch), auta skrzyniowe, busy. Przewozimy: 
b usy, te ren o w e , vany. W roc ław , te l. 
0513/29-96-76 W01152186

PRZEWÓZ OSÓB 
K R A J  I Z A G R A N IC A  

TANIO
M ikrobusy 9-osobowe oraz 

Mercedes Sprinter 19-osobowy, 
Tel. 071/318-90-67, | 

0-696 420 978. 5

ROBOTY ZIEMNE, WYBURZENIA 
WYKOPY POD FUNDAMENTY

TRANSPORT i 
KRUSZYWA 8

Koparkoład. CAT 428C^, 
Ładow arki CAT 2  m’ -  
Koparki CAT 1,2 m'
Tel. 0-602 108 220, 0-605 76G 664 

telJfax 071/311-25-89.

O  KRYGMAR ■ USŁUGI W ZAKRESIE PO- 
MOCY DOMOWEJ - je ś li jesteś poza granica­
mi Polski i n ie ty lko , warto skorzystać z kom­
pleksowej usługi naszej firm y: ogólna opieka 
nad n ieruchomością i nie ty lko , pomoc w pro­
wadzeniu dokumentacji urzędowej. Wrocław, 
tel. 071/341-47-66,0602/11-04-47 W01145206

O OD A-Z STUDNIE WIERCONE, mechanicz­
nie. Próbne wiercenia. Gwarancja rzetelnego 
wykonania. Montaż hydroforni, pomp głębi­
nowych, urządzeń sterujących, doradztwo, 
se rw is . Tel. 0605/20-85-67, 0691/39-05-41 
W01119796

O  SPAWANIE ALUMINIUM, ŻELiWA, STALI 
NIERDZEWNEJ, DOBRA JAKOŚĆ, koizystne 
ceny. Wykonujemy spawania na wyjazdach, 
Wrocław, ul. Nasypowa 24, tel. 071/797*57*20, 
0697/058*255, pon.*pt wgodz. 8*18, sob. 8*14, 
www.grom.wroc.pl. W01154616

O STOLARSTWO: SYSTEMY DRZWI PRZE­
SUWNYCH, zabudowy wnęk, kuchnie na wy­
miar, pawlacze • zobacz, zapyta j, e*mail: 
mkrepskj@ vp.pl. Wrocław, tel. 0887/64*22*03 
WI0043956

O  24 GODZ. „M M ” S.C. USŁUGI TRANS­
PORTOWE., Trasy kra jowe i zagraniczhe, 
transport samochodów lawetami na 1 i 2 auta 
( w  tym  dostawcze }, transport to w a ro w y :. 
Mercedes Sprinter Maxi(<1,51, przyczepa to ­
warowa wym. 6 x 1.8 m, szybko i solidnie,' 
możliwość negocjacji cen od 0,80 zł. Wrocław, 
tel. 0604/280-080 W01070124

KOPARKOŁADOWARKA
SZAMBA, STUDNIE CHŁONNE, ? 

CAŁE INSTALACJE, i
INNE ROBOTY ZIEMNE 8

NA GODZINY LUB KOMPLEKSOWO
Tel. 0-601 852660

O  ABSO LUTNIE KAŻDE USŁUGI 
PORZĄDKOWO-TRANSPORTOWE : wywóz 
gruzu, śmieci, kontener itp. Porządkowanie 
mieszkań, piwnic, podwórek oraz małe roz­
b iórki pieców, ścianek z  wynoszeniem itp. Sa­
mochody STARY 1142, wywrotki oraz FORD 
TRANSIT, 1.5 t. P rzewozy złom u itp . Tel. 
071/352-81-21, 0608/36*41*02 ca łą  dobęl 
W01151026

A U T O  G IE Ł D A  D O L N O Ś L Ą S K A  1 0 2 spis treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.pl 1 .1 2 .2 0 0 6
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O  « « 5 rR S N S > O R T  LAWETĄ, K R A J ■ ZA- 
GRANICA, przewóz uszkodzonych aut po mie­
śc ie , transport w  kraju i za granicą, 1 lub 2 
szt. jednocześn ie, maks. c iężar jednego auta 
2400 kg. M ercedes Sprinter. W rocław, tel. 
071/345-61-97, 0694/60-40-36 W01151676

TRANSPORT 24 h, MOŻLIWOŚĆ 
PRZEWOZU 2 AUT JEDNOCZEŚNIE 

KRAJ - ZAGRANICA OROe3747 
Także przeprowadzki. 

Świdnica, tel. 0-601746 793.0-663109887

O  TANI TR A N S P O R T , p landeka/*w ym . 
6.2x2x2.2 m, 27 m3, ład. 1700k g 1 lub: przycze- 
pa laweta 2000 kg, szybko i so lidn ie  - od 0.80 
zł/km . W roc ław , te l. 071/353-17-41, 
0501/25-05-96 W01143896

O  TANI TRANSPORT BUS, (25 m3) + przy­
czepa (lub laweta), trasy krajowe i zagranicz­
ne, przewóz osób, drobne przeprowadzki. Tel. 
0668/06-77-71 W01148596

O  TANI T R A N S P O R T  N A  LA W EC IE , 
K R A J-Z A G R A N IC A , sam ocho dów  o so b o ­
wych, busów i innych towarów, 9-osobowym 
busem z  klimatyzacją, 24 godziny. Legnica, 
te l. 0603/97-45-70, 0660/40-63-10,
076/854-45-42 WI0007586

O  BUS - PRZEW ÓZ 1-8 OSÓB, W rocław  i 
okolica , kraj i zagranica, imprezy oko liczno­
ściow e oraz przewóz ładunków przyczepką do 
950 kg. Tel. 0606/57-54-72 W02022956

0  BUS CIĘŻAROW Y DO 2 TON, PRZEPRO ­
WADZKI, PRZEW Ó Z SPRZĘTU  I MATERIA­
ŁÓW, 24 godz., kraj i zagranica, tanio, szybko
1 so lidn ie . Tel. 0889/98-74-52 W01154146

TRANSPORT - LAWETA, 1-2 AUTA, 3,51 
OSOBOWY - 4 OSOBY, KOMFORTOWO

R w ie  h m ,  k llm ity n c |a , TV, M U , C l 
KRAJ I ZAGRANICA 

BIEGLE J. NIEMIECKI 
RÓWNIEŻ SPROWADZAMY AUTA 

__________ TARIO I BEZPIECZNIE OR064587
Wrocław, M .  0-615 290 SOB, 0-692 090 086

O  DROBNE USŁUGI KURIERSKO -TRANS- 
PORTOWE CITROEN C15 PICK-UP, wym. prze­
strzen i bagażowej 180/120/120 cm, ceny za 
transport: w  gran icach m iasta - 20-40 zł, tra­
sa • od 60 gr/km, 24 h, swobodna negocjacja 
cen. Chętn ie nawiążę sta łą współpracę. W ro­
cław, tel. 0888/75-26-41 W02012686

TRANSPORT
• autoholowanie (laweta) 01,064302 
■ przewozy osobowe (do 9 osób) 
•przewozy towarowe (do 3,51) 

W rocław , te l. 0 -604 860 299
O  PR A C E  PORZĄDKOW O- TRANSPORTO­
W E I OGRODNICZE : porządkowanie podwó­
rek, piwnic; wywóz gruzu, śm iec i i materia­
łów  pobudowlanych; rozbiórki starych ob iek­
tów; usuwanie drzew; przep row adzk i. Tel. 
071/311-83-12,0604/41-01-92 ^ 01154046

O  PRZEW ÓZ SAMOCHODÓW  -au to  + lawe­
ta, kraj i zagranica, dyspozycyjność 24 godz. 
Je len ia Góra, tel. 075/713-14-01,0601/15-05-85 
W01126626

TRANSPORT DOM
TOWARÓW I AUT (2 LUB 3 AUTA) 

KRAJ I ZAGRANICA, NISKIE GENY! 
Świdnica, teł. 0-665177 770,0-667 750 222

Duża firma logistyczna poszukuje

PRZEWOŹNIKÓW
posiadających: 
• ciągniki siodłowe z naczepą
• pojazdy o ładowności od 3 ,51 

i pojemności od 15 palet 
(uprawnienia ADR)

Oferujemy: podpisanie umowy. s 
gwarancję zleceń, 
atrakcyjne terminy płatności. 

Kontakt: Pan Sławomir Nowak, 
tel. 071/710-51-26 lub kom. 506 00 32 71

O  PRZYW ÓZ PIASKU, do tynkowania, mu­
rowania, zasypyw ania fundamentów, piasek 
rzeczny, pospółka, żwir, ziem ia, czarnoziem , 
wywóz gruzu, g liny  i śm ieci, cena ztranspor- 

- tem do 12 ton do uzgodnienia, wystawiam fak­
tu ry  VAT. W ro c ław , te l.  071/354-57-28, 
0508/17-63-31 WI0006506

O  ROBOTY ZIEMNE, wynajem koparkołado- 
warki JCB . Tel. 0605/03-62-90,0502/55-14-60, 
071/392*26-27 W 01154566 TRANSPORT 24 h

KRAJ - ZAGRANICA do 3 51 
PRZYCZEPY - LAWETY

<  aula dostosowane do potrzeb
O opakowania,kartony,worki,taśmy Np. 

wyspecjalizowana ekipa do pianin

i Firm a “M IK IEW IC Z”
k o « f t i a * i T i
O  ROBOTY ZIEMNE, PRZYW Ó Z PIASKU, 
ŻWIRU, WYWÓZ I PRZYW ÓZ ZIEMI OGRODO­
W EJ, SPRZĄTANIE PO SESJI, wywóz gruzu, 
śm ieci, materiałów pobudowlanych, rozb iór­
ki starych obiektów [ inne, przywóz szlak i czy­
ste j z  m iału węglowego na utwardzenie d ro­
gi, wykopy pod budynki, szamba oraz przy­
wóz tłuczn ia kruszonego odpowiedniej gra­
n u la c j i i z  b e to nu . Te l. 071/792-34-08, 
0889/71-88-02 WI0009206

O  TR A N S PO R T  OSOBOW Y, KR A JO W Y  I 
ZAGRANICZNY., W yjazdy do Niemiec, oko li­
ce Norymbergi, Monachium. Oferujemy kom­
fortow ą jazdę nowocześn ie wyposażonym i 
pojazdami Mercedes Sprinter: 14+1-, 8-H-oso­
bowym i. Tel. 0601/79-08-13, 071/339-84-54 
WI0008366

OLEŚNICA. 0609425-19&: 0661-1144751

USŁUGI TRANSPORTOWE 24h
KRAJ - ZAGRANICA DO 3,51 

PRZYCZEPA - LAWETA S

OD 70 gr/km |
FAKTURA VAT

ŚWIDNICA, TEL 0-512 268 218.

O  TRANSPORT NA LAW ECIE 1,20 ZŁ/KM, 
PRZEW ÓZ OSÓB, 7 MIEJSC, bardzo wygod­
ny samochód, m ożliwość spania, telewizor. 
B la ch a rs tw o  sam ochodow e . M irków , te l. 
071/315-10-29,0601/72-35-17 WI0008206

DO WYNAJĘCIA NACZEPA 
NISKOPODWOZIOWA $ 

długość 13 m |

Świdnica Śl., ul. Wrocławska 112, 
tel. 074/851*61-17,0-505 052 553

O  K O PA R KO ŁA D O W A R K I - W Y N A JEM .
. Wrocław, tel. 0604/47-48-29 W01148526

O  PIASKO W ANIE  STA C JO N A R N E  lub u 
klienta, również czyszc^e^gjphierrrrtzńe, re­
nowacja (zabytki, elewacje kamienne, mury 
ceglane, elem. drewniane, sam ochody i czę­
śc i, mosty, zb iorn iki, konstr. stalowe). Profe­
sjonalne urządzenia, chemia i ścierniwa. Rów­
nież roboty ślusarskie, budowlane, wykończe­
niowe rozbiórki i przekucia. Słotwina k. Św id­
n icy , te l. 074/851-63-45, 074/852^65-84, 
0502/38-02-80 W 01045086

O  PRZEDSIĘBIORSTW O BUDOW LANE Z 
LEGNICY, zajmujące s ię  remontami mieszkań, 
dom ów , kom p leksow ym i w ykoń czen iam i 
wnętrz, przyjmie zlecenia na ww. roboty, szyb­
ko ,'so lidn ie , wyspecjalizowane brygady re­
montowe, krótkie  term iny, do końca roku. 
Legnica , te l. 0698/62-09-49, 0696/99-34-82 
W01157136

WYPOŻYCZALNIA 
POMOCYDROGOWYCH 
na prawo jazdy kat. B 
Wrocław, ul. Sułowska 3, 

tel. 0-601 705 005■ORP64844

O  TANI T R A N S P O R T  SA M O C H O D Ó W  1 
O SÓB, transport aut na lawecie, cała Europa, 
ty lko  90 gr za kilometr, na terenie kraju 1 z ł za 
k ilo m e tr . W ro c ław , te l. 0889/17-86-64 
W10057736

O  TANIE PRZEW OZY SAMOCHODEM OSO- 
BOW YM (MERCEDES), OD 1 DO 4 OSÓB, tra- 
sy  krajowe i zagraniczne ♦ przyczepa laweta • 
c e n y  od 50 g r/km . Te l. 0607/56-36-94 
W 25001226

O  TANIO, K R A J, ZAG R AN ICA , DO 1.5 T, 
Mercedes Sprinter Maxi towarowy, atrakcyj­
n a  ceny. Tel. 071/787-41-58, 0608/30-08-42 
W01155916

O  T R A N S P O R T  - P R Z E P R O W A D Z K I - 
A TRAKCYJN E  CENY, sam ochody z  w indą sa- 
m o za ła d o w czą , k o n te n e r o  wym. 
6.5x2.25x2.35 m,'35 m3 lub 15 europalet. Za­
p ra szam y  do  w spółpracy.. W ro cław , te l. 
0503/52-89-42,071/310-39-39 W01151796

O  TRANSPORT AUT NA LAWECIE, przewóz 
towarów i osób, kraj-Europa - doświadczenie: 
VW  Transporte r, M ercedes Sp rin te r. Te!. 
0696/66-83-27 W01052276

O  TRANSPO RT CIĘŻAROW Y DO 3 TON : 
przeprowadzki, przewóz materiałów, sprzętu, 

.ca łodobow o, tan io, szybko  i so lid n ie . Tel. 
0601/43-01-53,071/342-79-07 W01156026

TRANSPORT DO 3 ,5 1 
KRAJ I ZAGRANICA 

NISKIE CEN Y  
PRZYCZEPA  LAWETA. 

Wrocław, teł. 0-888114 987,
0-880814927 OR064186

O  TRANSPORT-PRZEPROW ADZKI,do 1,5t, 
nowe lveco, wym. sktayn i ład. 4)5x2,20 m, 
nawiążę stałą współpracę z  firmą. Wrocław, 
tel.,0609/21-88-09 W02023286

O  USŁUGI TRANSPORTOW E, ład. 1.4 tony, 
wym. 340x210x210 cm, na 5 europalet, prze­
w óz od zieży  na w ieszakach. Wrocław, tel. 
0609/92-77-72,0607/61-07-72 WI0057506

O  USŁUGI PRZEWOZOWE, osób, w  kraju i 
za gran icą mikrobusami, od 8-18 miejsc, wy­
najem luksusowych mikrobusów oraz przewo­
zy  towarów, licencja, faktura VAT, atrakcyjne 
ceny , m iła  o b s łu g a . Żm ig ró d , te l. 
071/385-62-05,0601/72-29-39 W82004376

USŁUGI BUDOWLANO- 
MONTAŻOWE

POSADZKI
i z  MIXOKRETA 
ZACIERANIE MECHANICZNE
Wrocław, tel. 0-605 305 035

071/ 3 9 9  87  89
TANIO

O  TRAN SPO RT SAM OCHODÓW  O SO BO ­
W YCH, na lawecie, z  Niemiec, W łoch, Belg ii, 
Holandii, Austrii. Również na zamówienie. Tel. 
077/464-20-16,0604/81-88-68 W83000736

O  ABAX  • REMONTY KAPITALNE DOMÓW, 
MIESZKAŃ, budowy, posadzki, tynki, hydrau­
lika, aranżacje. Rob im y także*poprawki po 
in n y ch  f irm a ch . Te l. 0888/11-19-22, 
071/342-67-48 W01083466

GÓRALSKA PRECYZJA 
PRODUKCJA SCHODÓW
ZABUDOWA WNĘTRZ, PARAPETY, 
SZTACHETY, REMONTY MESZXAŃ 

H U E CENY!! I OROM2M 
U L 074A51-M-U W) 0-887 599 S72, 

0-887 599 S38 po godz. 23.00,

o  TRANSPORT-PRZEPROW ADZKI, Merce­
des Sprinter Maxi {dł. 4.20 m), fachowo i so­
lidnie, faktura VAT, ceny do uzgodnienia. Wro­
c ław , te l. 071/345-65-48, 0507/06-59-60 
W01143836

O  TRANSPORT 24H BUS DUCATO MAXI, 11 
m3, dyspozycyjność, faktura VAT. Wroclaw, 
tel. 0606/70-95-73 WI0057466

TRANSPORT 
MIĘDZYNARODOWY

1 xMB Vano, 13 europalet 28 m3, ładowność 31 
Przyczepa, 8 europalet, 20 m3, ładowność 1,21 ]

2x\fołvoFL612,23europałety, 62m3,ładowność5t j 
7 x \to*<<0 FH12 * naczepa, 33 europałety, ładowność 3411 

Licencja, ubezpieczenie OCP. oro64297 
PODEJMĘ STAŁA WSPÓŁPRACĘ 

Preferowany kierunek • W ŁO C H Y /N IE M C Y  
T l.  S71/1M-S6-14. D-609 IW  SM. 0-609131 742

INSTALACJE
c .o ., w o d .-k a n ., g a z . 
termokominki, solarne 

Doradztwo |
T e l. 0 5 0 3 /7 6 8 -1 2 3  I

O  TRANSPORT, PRZEPROW ADZKI, PRO ­
M OCJA, kraj i zagranica, najnowsze lveco 
Maxi, 17 m3 + przyczepa do 40 m3, pracowni­
cy  do noszenia mebli, fo lie, kartony, koce, 
p ianki do mebli, 101 % profesjonalizmu. Wro­
c ław , te l. 0501/70-99-13, 071/354-50-02 
W01153456

System y Ogrzewania 
i H ydraulika

OGRZEWANIE: 
p o m p y  c ie p ła , 
s y s te m y  tra d y c y jn e , 
in s ta la c je  w o d -k a n .

Tel.: 071 722 22 22 
0 509 300 161, 0 509 300 162

O  ROBOT.Y ZIEM NE- KOPARKOŁADOW AR­
KI CATERPILLAR, (pełna opcja), wykopy, ni­
welacje terenu, wywrotki ład. 12 i 16 t, łado­
warka JCB ,. wyburzenia obiektów, budowa 
parkingów, dróg dojazdowych^ wywóz ziem i, 
gruzu, przywóz piasku, żwiru, tłuczn ia oraz 
c za rn o z ie m u  do  og rodu . W rocław , te l. 
0602/23-46-80 WI0009876

O  TYN KI A G R E G A T E M , g ip so w e ,
cem entowo-wapienne, so lidne  wykonanie, 
długoletnie dośw iadczenie, przystępne ceny, 
gwarancja. Tel. 0606/50-10-00 W82004146

O  TYNKI A G R E G A T E M , g ip so w e ,
cem entowo-wapienne, so lidne  wykonanie, 
długoletnie dośw iadczenie, przystępne ceny, 
fachow a pom oc, doradztw o, DOMY-BLO- 
KI-SZEREGI • w tym s ię  specjalizujemy. Tel. 
0603/40-25-87 W82004156

POSADZKI 
Z MIKSOKRETA
Szybko - Solidnie - Tanio
Oleśnica, tei. 0607 615 588,071/3149240

O  TYNKI A G R E G A T E M , g ip sow e , 
cementowo-wapienne oraz usługi ogólnobu­
dowlane: adaptacje poddaszy, prace z  płyt 
kartonowo-gipsow ych, remonty m ieszkań. 
Tel. 071/380-24-52,0663/11-4245 W82004206

O  TYNKI AG R EG A TEM , g ip sow e, tan io, 
szybko, solidn ie, gwarancja dobrej jakośd . 
Te l. 0691/04-56-23, 0693/77-87-66
W82004296

SZAMBA tel 071/348-10-88^

O  TYNKI A G R E G A T E M , G IPSO W E, 
CEM EN TO W O -W APIEN N E, PR Z Y ST Ę P N E  
CEN Y , SO LID N E , W Y K O N A N IE . Tel. 
0509/74-56-43 W01147016

O  TYN KI G IPSO W E. W roc ław , te^ , 
0693/99-37-43 W01145666

O  TYNKI G IPSO W E I CEMENTOW O-W A- 
P IEN N E  A G R E G A T E M . W roc ław , te l. 
0695/19-56-06 W01153076

O  USŁUGI OGÓLNO BUDO W LANE, tynki, 
gładzie, panele, płytki, hydraulika, itp. Tel. 
071/310-46-18,0697/82-16-26 W82004426

hale, warsztaty, place betonowe 
*»071/330-6Ó -20 
L *  0-607042724

O  USŁUGI REMONTOW O-BUDOW LANE • 
DOMY, MIESZKANIA, łazienki, tarasy. Budu­
jemy, remontujemy, odnawiamy, ocieplam y 
itd., profesjonalnie, solidnie, negocjacja cen. 
Przyjmujemy zlecenia na remontu w środku 
b u dyn ków  w  o k re s ie  z im o w ym . Tel. 
0661/49-20-99,0661/91-90-16 W02022486

roboty ziemne 
wyburzenia 

obiektów
w tym kucie 

posadzek

Wrocław, ul. Szczecińska 17 
071/356-77-54, 0-512 110 880

O  ZABUDO W A PODDASZY, wełna, fo lia , 
ty n k i G K . W rocław , te l. 0507/52-37-02 
W01118566

W K Ł A D Y
OR064416

KOM INOW E
T e l. 0 -5 1 0  0 5 2  4 5 0

O  ZAKŁAD  BUDOWLANY „MBS-BUD” , tyn­
ki maszynowe z  agregatu Knauf oraz komplek­
sowe wykańczanie wnętrz, doradztwo, gwa­
rancja, msbud@poczta.fm. Tel. 071/791-95-21, 
0691/92-52-63,0888/80-51-37 W01066956

BIZNES

0 692-42-11-72
ZBIORNIKI NA GNOJOWICĘ 
BIOLOGICZNE OCZYSZCZALNIE ŚCIEKÓW 

ODWODNIENIA, INSTALACJE' 
WODNOKANALIZACYJNE

- d la  firm b e z  U S i Z U S
- d la  rolników b e z  K RU S
- um ow a o  p ra c ę
- em eryci do  80  lat
- z  BIK pod  au to  !!! orowoss

JANIO - KOMPLEKSOWO> mmmmm
O  BRUKARSKA FIRMA „SOLBRUK" W YKO­
NUJE : chodnik i, wjazdy, parkingi, również 
brukarstwo w illowe (polbruk, granit i inne) 
oraz roboty towarzyszące takie jak: odwod­
nienia nawierzchni, zieleńce, drobne prace bu­
dowlane, dośw iadczenie, so lidność wykona­
nia, faktury VAT. Wrocław, tel. 071/332-56-24, 
0601/77-82-87 W01051045

O  BRUKARSTW O, własna kostka gran ito­
wa, wykonujemy wsze lk ie  możliwe wzory, tak­
że  w kolorze, ceny konkurencyjne, krótkie ter­
miny,^lo końca roku - ceny promocyjne. Świd­
nica, tel. 0606/93-98-18 W01041276

O  TYN KI A G R E G A T E M , g ip sow e ,
cementowo-wapienne oraz usługi ogólnobu­
dow lane , ta n io , fachow o i s o lid n ie . Tel. 
0661/60-86-06,0603/38-38-92 W82004336

O  TYN KI A G R E G A T E M , g ip so w e ,
cementowo-wapienne, tanio, solidn ie, gwa­
rancja, http://www.tynki.pop.pl. Trzebnica, tel. 
071/312-67-41,0695/29-77-85 W82004276

HiI B ■
Wrocław, tal. 071/311-21-96 

0-602 43 76 7B

O  DÓCIEPLENIA PODDASZY W EŁNĄ MINE­
RALNĄ, montaż płyt G-K, sufity podwiesza­
ne, gładzie gipsowe, malowanie, płytki, pane­
le, montaż okien, montaż drzwi, profesjonal- 
n ie  i ta n io ! F a k tu ra  VAT. W rocław , te l. 
0668/12-62-61 WI0061666

O  FIRMA BUDOW LANA • sze rok i zakres 
prac remontowo-budowlanych oraz usług hy­
draulicznych. Tel. 0694/13-29-16 W01154126

O  FIRMA OGÓLNOBUDOW LANA W YKONU­
JE  P R A C E  REM O N TO W O -BU DO W LAN E i 
wsze lk ie  prace z płyt gipsowo-kartonowych 
oraz sufity podwieszane i inne zlecone. Tel. 
0513/16-24-16 W01155946

O  TYNKI GIPSOW E I CEMENTOW O-W A- 
PIENNE, agregatem, certyfikat jako śc i firm 
R ig ips, Baum it, Knauf, Dolina Nidy, Maxit, 
posadzki miksokretem. Tel. 0608/07-05-41 wie­
czorem, 071/389-89-52 WI0053726

O  TYNKI GIPSOWE WYKONUJEMY, szybko, 
sprawnie, dokładnie, przystępne ceny. Sko ­
kowa, powiat trzebnicki, te l. 0692/76-06-227" 
0608/18-22-75 WI0008456

POSADZKI MASZYNOWE
nłeszkaiiowe, przemysłowe, 

GAŁY KRAJ - GWARANCJA
Głogów, tel./fax 076/834-50-48 
0-501 053 4S2,0-503 167 550

WYPOŻYCZALNIA
SAMOCHODÓW

W-w, ul. Legnicka 62C pok. 208 
te l. 071/351 6 3  2 2  
ko m . 0601 7 0  2 3  73

KREDYTY
HIPOTECZNE - obniżone zdolności, 
do 110 proc., konsolidacja, bez dochodu, 
od 1,35 prac. CHF, lokale użytkowe 
GOTÓWKOWE -100.000 zł, 8,5 prac. PLN, 
bez żadnych zabezpieczeń (również bez 
dochodu i BIK pod zastaw auta) 
SAMOCHODOWE - procedura 
uproszczona do 100 prac., najniższe 
oprocentowanie 4,3 proc. CHF 
ZAŁATWIAMY WSZELKIE FORMALNOŚCI 

BEZ ŻADNYCH OPŁAT I PROWIZJI,

www.kredvtekspert.pl |
Wrooiaw, al. Armii Krajowej 4b/8 5

(AB Centrum) czynne w godz. 9.00-17.00 
tel. 071/795-06-42 do 45,0-886 661122.

O  ABSOLUTNIE ATRAKCYJN Y  KREDYT - 
OD 18 DO 100 LAT, bez poręczycieli, bez zgo­
dy współm ałżonka. NOW OŚĆ • kredyt bez 
dochodu w zabezpieczeniu polisy na życie lub 
akcji. Gotówka również dla zadłużonych. H i­
poteka do 110% wartości na 40 lat. Bardzo 
atrakcyjna konso lidacja bez zabezpieczenia 
do 150.000 zł. Kance laria Finansowa A&W, 
Wrocław, ul. Dąbrowskiego 42 A . (obok ban­
ku BPH), e-mail: kancelaria.finasowa@wp.pl, 
te l. 071/344-65-50, 071/344-65-51,
0602/35-61-25, 0600/92-91-17 W01137506

POMOC
KREDYTOWA
E KREDYTY DLA PRZEDSIĘBIORCÓW 

(obrotowe, inwestycyjne, hipoteczne) 
oraz OSÓB FIZYCZNYCH 

E  KREDYTY KONSOLIDACYJNE na 
spłatę zadłużeń w innych bankach 

E PRYWATNA UNIA GOTÓWKOWA 
dla osób z zaległościami 

E KREDYTY DLA NOWO POWSTA­
ŁYCH FIRM OR064463

071 343 29 42,0509 834 798
ODDLUŻAMY FIRMY

O  ATRAKCYJNA OFERTA BIZNESOWA (SU- 
PEROKAZJA!!!) • odstąpię dochodową dzia­
ła lność handlową - sprzedaż bezpośrednia 
(systemy oszczędzania wody i energii) wraz z  
towarem, koncepcją b iznesową i wyłączno­
ścią, wysoka dochodowość, mały koszt inwe­
s ty c j i.  S zc zeg ó ło w e  in fo rm acje : te l. 
0509/381-074. W01154006

IW-w tot. 071/784 56 44.504133 9231

SUPER OFERTA |
• kredyty hlootecznr OROMM6 
zakup, budowa, wykup: od 1,90%
do 110% wartości,

NOWOŚĆ Ml
- kredyty hipoteczne, konsolldacyjn*
• bez dochodów na oświadczenia do 70% 
wartośd (bez ośwIadcztA US I ZUS)

- kredyty dla firm
CDF Wrocław, ul. Św idnicka 19/120, 
te l. 071/781-72-33, 500-283-367

UWAGA! W [ubryce .BIZNES' zamieszczamy wy­
łącznie ogłoszenia płatne. Redakcja .Aulo Giełdy’ ,

O ABSOLUTNIE ATRAKCYJNE POŻYCZKI 
GOTÓW KOW E-wysokie kwoty do 100 tys. zł, 
szybkie decyzje, różne banki, od 500 zł do­
chodu, bez poręczycieli, bez zgody współmał­
żonka, również dla zadłużonych i prowadzą­
cych działalność. Nowy bank - nowa konso li­
dacja!! CENTRUM POMOCY KREDYTOW EJ - 
Wrocław ul. Jednośc i Narodowej 207A (na­
p rze c iw ko  brow aru). Tel. 071/788-96-78 
W01142966

MASZ DŁUGI?
ZADZWOŃ - MOŻEMY 

Cl POMÓC! |
• negocjacje z bankami

i firmami leasingowymi §
• ugody i umorzenia 

zaległości w ZUS i US
• negocjacje z komornikami
• rejestrowanie firm
• doradztwo gospodarcze
• redukcja zadłużenia 
CENTRUM PRAWNO-FINANSOWE 

LEGIS Sp. z 0 .0 . 
Tel. 071/787-25-10

O  ATRAKCYJNE KREDYTY GOTÓWKOWE, 
wniosek przez telefon, również na ośw iadcze­
nie o dochodach; gotówka w 1 dzień, hipo­
te c zne  be z sp raw d za n ia  w B IK . Teł. 
071/398-57-67, 0608/19-26-99 W01150706

LOMBARD
Natychmiastowi pożyczki pod n*taw

W S Z Y S T K I E G O

tel. 071 362 (2 77 
kom. 0504 601 601

O BIURO POŻYCZKOW E CR - POŻYCZKI 
GOTÓWKOWE, pod zastaw: nieruchomości, 
sam ochodów , maszyn i urządzeń, sprzętu 
RTV, AGD, komputerów, dzieł sztuki, antyków, 
tel. komórkowych, ponadto inwestycje finan­
sowe, spłata zadłużeń, kupno nieruchomości 
zadłużonych i komunalnych - obsługa praw­
na, umowy, faktury VAT, negocjacje! Wrocław, 
u l. P o w stań có w  Ś lą s k ic h  160, te l. 
071/337-14-96, 0503/05-12-01 W01153446

O  BIURO RACHUNKOW E - KREDYTOW E 
CENTUS ul. Powstańców Ś ląskich 5, Wrocław. 
Prowadzenie księgow ości podmiotów krajo­
wych i z  kapitałem zagranicznym, akta oso 
bowe, kadry, płace, ZUS. Doradztwo finanso 
we, kredyty gotówkowe, hipoteczne, ubezpie 
czen ia. Tel. 071/788-90-58, 0607/71-33-73 
0609/30-02-03 WI0061716

1 .1 2 .2 0 0 6 sp is treści - patrz strona 61 (rozkładowa), www.autogielda.pl\ AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKĄ,
j k W  l  A ^  ortami* a a
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KREDYTY GOTÓWKOWE OD RĘKI i
ZADZWOŃ 071/793 43 83 lub 24h 0880060478 l

O DAM KOSZTY, rzetelnie, pełna księgo- o -.KREDYTY BANKOWE, darmowy dojazd 
wo4ć, us ług i budowlane, transportowe, au- do domu klienta (do 70 km), ul. Kazimierza 
to-części, materiały budowlane, reklama, elek- W ie lk ie g o  29 a. Tel. 071/344-82*17, 
tryczne i inne. Tel. 0662/343-264 W02012826 0604/51-31-06 W01152596

Wrocław, ul. Kamieńskiego 12
ftcu te l. 0601 73 25 77. 071/325 19 49

l czy n n o  t  a n i w  tyg o d n iu  n i w w w . m i c a

O  DAM POŻYCZKĘ, pod zastaw samocho­
dów, złota, komputerów, sprzętu RTV, te lefo­
nów komórkowych, gotówka w 20 minut, moż­
liwy dojazd do klienta. Wrocław, ui. Powstań­
ców Śl. 114, tel. 071/793-09-75, 0501/212-378 
W01054014

O  FIRMA BRANŻY SOLARYJNEJ, przyjm ie 
wspólnika z kapitałem, d la poszerzenia dzia­
ła ln o ś c i.  W roc ław , te l.  0506/08-98-80 
W01156696

O  KREDYTY DLA KAŻDEGO • GOTÓWKO­
WE, do 100.000 zł, bez zabezpieczeń, porę­
czycie li i ograniczeń wiekowych: mieszkanio­
we, konso lidacyjne, hipoteczne. KREDYTY 
SAMOCHODOWE bez BIK, ZUS i US • gotów­
ka pod zastaw samochodu. Konsolidacja za­
dłużeń komorniczych. Wrocław, ul. Traugutta 
58/1 A , te l.  071/341-90-62, 0607/86-77-98 
W01107056

KREDYT GOTÓWKOWY PRZEZ TELEFON
T E L . 0 7 1  7 7 9  66 68 2

O  KREDYTY GOTÓWKOWE LEASING, sa- 
mochodowe, konsolidacja, hipotecznej^kredy­
ty  dla firm , kredyty gotówkowe bez sprawdza­
nia w  BIK i dla osób, które 3 miesiące temu 
s p ła c i ły  k o m o rn ik a . L eg n ica , te l. 
076/724-35-25, "0603/91-10-44 '  WI0061786

Szybkie | 
odzyskiwanie * 

długów
tel. 0-692 320 792 ̂ wypożyczalnia

samochodówO FIRMA Z AUSTRII NAWIĄŻE WSPÓŁPRA- 
CĘ, z odpowiedzialną parą celem prowadze­
nia f i l i i  • wskazana działalność gospodarcza, 
Tel. 071/373-95-09,0505/51-16-87 W01048634

nUTOCfllll
WYPOŻYCZALNIA
SAMOCHODÓW

OSOBOWYCH I DOSTAWCZYCH

W rocław, Powstańców Śl. 114
tel. (0-71) 793 09 75, 76 

24h 0 501 212 378 
www.wypozyczauto.pl

osobowe - dostawcze 
mikrobusy 9-osobowe

56-400 Oleśnica, Smolna 51 
0507-185-344, 071-398-86-71 

www.auto.olesnica.pl 
Długołęka, ul. Wschodnia 17a 

0693-561-435 a w ' m  

www.doka-rent.pl

O KARTA KREDYTOWA BEZ ZAŚW IAD­
CZEŃ O DOCHODACH, lim it do 15.000 zł, bez 
s p ra w d z a n ia  w  B IK -u . W roc ław , te l.  
0693/44-39-16 W01138316

P R O D U C E N T

F O LIA  HDPE

R EK LA M Ó W K I
Idrukarn ia  flekso

PPH  ERG O PAK

ul. Metalowców 11
54-156 W ROCŁAW

ORO63850

telJfax. (071) 3518937|
ww w.ergopak.com .pl

POŻYCZKI GOTÓWKOWE
z  różnych Banków bez wstępnych opłat 
* rolnicze *inwestycy1ne *dcvcIopcrskłc 

♦konsolidacyjne 
"leasing (również bez dochodów) i  inne 

bez ograniczeń ORD63968 
KREDYTY S A M O C H O D O W E

(071)355-65-02, o s o i  241395

WYPOŻYCZALNIA AUT
SUPER CARS

Audi A6 Avant, 2,5 TDl, 180 KM 
Alfa Romeo 156,1,8 TS, 144 KM 

Opel Astra 1,8 
WROCŁAW OR064555 

tel. 0-516 324 266, 0-516 324 264

O KREDYTY DLA ZADŁUŻO NYCH, na 
oświadczenie o dochodach, wysokie kwoty 
bez poręczycieli, konsolidacje, uproszczone 
procedury dla osób prowadzących działal­
ność gospodarczą • bez zaświadczeń ZUS i 
US, minimum formalności. Szybka realizacja. 
W rocław, te l. 071/346-89-22, 071/322-05-47 
W01147196

O KREDYTY TRUDNE HIPOTECZNE, KON­
SOLIDACYJNE, na remont i budowę, gospo­
darcze dla nowo powstałych firm , dla ro ln i­
ków, leas ing . Szybka rea lizacja  i decyzja 
wstępna. Możliwość dojazdu do klienta. Wro­
c ła w , te l.  0694/75-19-71, Z ie lo n a  G óra, 
0603/48-15-55 W01083636

O POSZUKUJĘ WSPÓLNIKA, do organiza­
c ji kiermaszu świątecznego (sprzedaż cho­
inek, ozdób świątecznych, karpia), posiadam 
plac 7000 m2, a trakcyjny punkt Wrocławia, 
możliwość d łuższej współpracy, jeżeli będzie 
dobry pom ysł na zagospodarowanie tego te- 
re n u . W roc ław , te l. 0887/21-23-07 
W02023046

NOWY KREDYT GOTÓWKOWY
ZADZWOŃ III 071 / 79 66 88 1

KREDYT DLA OSÓB Z ZADŁUŻENIAMI - W 15 MINUT
INFORMACJE POD NR TEL. 071 / 79 66 60 3

BIURO KREDYTOWE_
- KREDYTY GOTÓWKOWE od 1.000 - 100.000 zł już przy 

dochodzie od 450 zł w małżeństwie oraz 470 zł osoby samotne,
- Kredyty Hipoteczne, Inwestycje, Ubezpieczenia oro6446o 
ul. Powstańców śl. 5 (witryna), czynne PN - PT, 8°°-18*

tel. 0-71/788 90 58. 0-607 713 373. www.bluro.centus.prv.pl

DOBRE FINANSE
GOTÓWKpWt
- do 80.000 
KONSOLIDACYJNE
- do 80.000 
HIPOTECZNE - do 110%
NA OŚWIADCZENIE - do 15.000 
POD ZASTAW SAMOCHODU

Dochód od 390 zł (bez opłat) i  
Wrocław, ul. Krupnicza 6/8 *  

tel. 071/796-40-27,0-608 363 187

O POTRZEBUJESZ KREDYTU - ZADZWOŃ! 
NAJLEPSZA OFERTA BANKOWA: gotówkowe 
do 120.000 z ł oraz konsolidacyjne (24 godz.), 
d la firm  do 350.000 zł, bez zabezpieczeń. Hi­
poteka na dowolny cel, na zakup, wykup, re­
mont, konsolidacyjne (BIK, ZUS, US oraz kre­
d y ty  f irm o w e ), c e n tru m , W roc ław . Tel. 
071/784-56-44,0504/13-39-23 W01048746

O POŻYCZKI GOTÓWKOWE, HIPOTECZNE, 
KONSOLIDACYJNE, SAMOCHODOWE. Ofer­
ta różnych banków, bez opłat wstępnych, bez 
BIK do 10.000 zł, bez poręczycieli. Możliwy 
d o ja z d  do  k lie n ta . Teł. 0505/82-40-01, 
0500/25-39-07,071/796-79-30 W01152036

O PRAWNIK - DORADCA PODATKOWY : 
porady prawne, umowy, pozwy, pisma do są­
dów i urzędów. Zakładanie i likw idacja spół­
ek, w p isy w  KRS, pomoc przy kontrolach i 
egzekucji. Wrocław, ul. Wita Stwosza 39/1, tel. 
071/344-47-42, www.jus.pl W01146766

O PRAWNIK- USŁUGI PRAWNICZE, pora­
dy prawne, p isma procesowe, umowy, inne 
usługi prawnicze, „WYSOKA JAKOŚĆ” . Tel. 
0603/18-51-78 W01141736

O  SUPERWARUNKI WSPÓŁPRACY! Hur­
townia oferująca odzież, bieliznę i torebki za­
prasza do współpracy prowadzących sprze­
daż wymienionego asortymentu oraz osoby 
(np. bezrobotne) zainteresowane rozpoczę­
ciem działalności handlowej, proponujemy: 
atrakcyjny fow ar handlowy, konkurencyjne 
ceny, towar rozliczany po sprzedaży, wspar­
cie marketingowe. Legnica, ul. Pocztowa 2, 
tel. 076/854-16-23,0509/2349-42 W01128996

O WINDYKACJA • SKUP • WIERZYTELNO­
ŚCI - ROZWODY - PODZIAŁ MAJĄTKU. Tel. 
0513/01-71-29 WI0062846

rusz nik, akumulator, nowy/nieużywany, sprawdzo­
ny - 4.500 zl lub zamienię na inny o większej mocy. 
Wrocław, lei. 071/781-85-85,0607/39-93-80

O AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY,:  benzyno- 
wy, diesel: 1-fazowe i 3-fazowe, 230/380 V, 1-40 
kW, budowlane oraz turystyczne, kempingom 
we 12/24/230 V, nowe i używane, skup-sprze-. 
d aż -kom is . W roc ław , te l.  0607/30-63-48 
W01077615

AGREGAT SPRĘŹARKOWYPKD-6, prod. czeskiej, 
przeb. 140 mtg, silnik 6-cylinęlrowy z Zetora, stan 
bdb - 12.500.zł. Brzeg, tel. 060^/44-13-12. . 
AGREGAT SPRĘŻARKOWY SPD-6, silnik Zetor 6V, 
stan b. dobry, b. mało używany • 10.500 zl. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 0602/45-34-55 
AGREGATY CHŁODNICZE THERMO K IN6 SU-> 
PER, z naczepy chłodniczej 0 dużej mocy, z silni-* 
kiem Diesla, 2 szt., Stan b dobry -4.000 zi/szt. Środa 
Śląska, tel. 071/317-19-91, 0691/52-88-58. .

0  AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE : serwis, 
sprzedaż, skup, dozór techniczny. Naprawia­
my agregaty Andrychów, Karelma, Wola, Pra­
ga, IFA, Honda i wszystkie inne. Najwyższa 
jakość wykonywanych usług. Jesteśmy na 
rynku od 1984 r. Dajemy gwarancję od roku 
do  3 la t.  O po le , te l. 077/464-74-45, 
0602/74-74-08 W83000726

AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE EINHELL: 2.2 kW, 
4-suw, 2 x 220 V, silnik benzyna; ekonomiczny (zu­
życie paliwa 0.5 l/godz.), fabrycznie nowy • 880 zł, 1 
kW, walizkowy, b. cichy, nowy - 350 zł. Legnica, tel. 
0505/68-94-7.3
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE HONDA: benzyna, 
diesel, (wyciszone), od 1 kW do 4Q kW,- 220/380 V, 
nowe i używane - od 1.000 zł. Syców, powiat ole­
śnicki, tel. 0696/48-79-51 '
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE: diesel/benzyna,
1 kW - 40 kW, 6kW, 8 kW, 380 /220 Vt nowę i uży­
wane - od 700 zł. Wrocław, tel. 0607/30-63-48 
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE : walizkowe; tury­
styczne, kempingowe 12/220 V, do 3 kW, budowla­
ne od 1 kW do 40 kW, 230/380 V, nowe i używane, 
od 800 zł. Wrocław/tel. 0607/30-63-48 
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE: od 1 kW do 40 kW, 
2201380 V, nowe i używane, duży zbiornik, rozrusz- 
nik - od 7^0 zł. Wrocław, tel. 0501/79-70-81

FREZARKA do metalu, niemieckiej firmy Hermie • 
8.500 zl. Oława, tel. 0600/36-24-89 
FREZARKA do drewna, żeliwna, fabryczna, stary typ
- 2.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-46-50, 

*£692/36-84-2Z
■ FREZARKA FU-251 uniwersalna, 1986 r., -11.200 
-zł:Wafór#ahael. 074/84646-50,0692/36-84-22 

FREZARKI 6M82, uniwersalne, do metalu, prod. 
ZSRR, slan b. dobry, 2 szt. - 5.900-8.500 zł/szt. Pa­
szowice, powiat jaworski, tel. 0607/21-24-36 
FREZARKI : FVY41, pionowa, stół 200x50.cm’ - 
9.000 zł oraz uniwersalna • 5.000 zł. Wrodaw, tel. 
0886/1945-55
GIĘTARKA DO RUR I PRĘTÓW, eleklrycznie-hy- ■ 
drauliczna, fi 20-65 mrrr * 1:500 ń. Tyniec Mały, po­
wiat wrocławski, tel. 071/311-80-74 
GILOTYNA DO BLACHY, hydrauliczna, gr. cięcia 13 ■ 

.mm/ szer. do 3 m * 48.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/84646-50,0692/36-84-22'..
GŁOWICE DO ZGRZEWARKI LINIOWEJ ZLA-80 
ASPA WROCŁAW, komplet -10.000 zł. Zawonia, tel. 
071/312-81-27,0602/77-89-39 
GRUBOŚCIÓWKA, do drewna, żeliwna, stary typ, 
dl. walka 60 cm, 4  noże • 4.000 zł Wdbrzych, teł. 
074/84646-50,0692/36-84-22 
GRUBOŚCIÓWKA JAROMA, 60 cm, 4 noże, stan 
idealny - 8.500 zł. Wola Droszewska, tel. 
0503/75-69-81,
GRUBOŚCIÓWKA - WYRÓWNIARKA ELEKTA 
BECKUM, szer. stołu 260 mm, 380 V, bardzo do­
kładna - 2.'200 zł. Oborniki Śl. Tel. 0600/73-33-82 
GRUBOŚCIÓWKA - WYRÓWNIARKA, szer. 50 cm
- 1.600 zł. Wińsko, powiat wołowski, tel. 
0605/68-80-68
IMADŁA KOWALSKIE - 300-330 zl. Nowa Wieś Le­
gnicka, tel. 076/850-64-41, 0691/53-08-94 
IMADŁO KOWALSKIE, stan dobry - 200 zł. Kroto­

szyn, tel. 0693/66-^7-93 > ’
IMADŁO KOWALSKIE, duże, waga 30 kg - 330 zl. 
Nowa Wieś Legnicka, tel 0691/53-08-94

O KARCHER, KRANZLE ł INNE - IMPORT, 
SERWIS, KOMIS CZĘŚCI ZAMIENNE, akceso- 
ria w  a trakcy jne j cenie. P rom ocyjne ceny 
m yjek c iśn ien iow ych , odkurzaczy, z  gwa­
ra n c ją  naw et do 2 la t w w w .ko n a rzew - 
ski-am.eu. Tel: 071/357-06-71, 0602/61-81-47 
W01085496

frezarki i inne, mogą być uszkodzone. Ostroszowi- 
ce, powiat dzierżoniowski, tel. 074/833-01-73, 
0501/35-86-14
KUPIĘ MAŚZYN3M URZĄDZENIA : dużą lokatkę 
stołową do melalu Jub [ r i ^  ̂ jM jU ^ ,  vvtertarkę z 
podstawąmagnet., frezarkówtef^łrę7tBlei|(aFP-25,. 
FP40 Wrocław, tel. 071/346-26-02 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA : siół frezarski 
podziałowy, fi 160-200 mm, stół magnetyczny, ima­
dło frezarskie 100,125 mm, uchwyt tokarski fi 800, 
630 mm, różne noże do gilotyny do blachy. Wrocław, 
tel. 071/346-26-02
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA : siłownik hy­
draul., fi 160-300 mm, kołnierzowy; skok 300-500 
mm, pompę hydraul., silnik hydraul., rozdzielacz 
1-sekc. Wrocław, tel. 071/346-26-02 
KUPIĘ MONTAŹOWNICĘ DÓ OPON, do samocho­
dów osobowych i ciężarowych Trzebnica, lei. 
0695/93-26-85 ■ , •
KUPIĘ NARZĘDZIA : Bosch, Hilti, Makila, DeWalt, 
Flex, Festo, sprawne lub uszkodzone, zagęszczarki 
gruntu, skoczki, wibratory, spawarki TIG, agregaty 
prądotwórcze. Świdnica, tel. 0693/36-84-51 
KUPIĘ PODNOŚNIK SAMOCHODOWY, pneuma­
tyczny. Marciszów, lei. 075/741-02r54, 
0501/36-11-54
KUPIĘ PODNOŚNIK SAMOCHODOWY, do 4 1, 
nowy lub używany, sprawny. Trzebnica, lei. 
0695/93-26-85

H3 KUPIĘ PRĄDNICĘ, do agregatu prądotwórcze­
go, 20 lub 30 kW, może być z dźwigu - do 1.500 zf 
(do uzgodnienia). Kuklinów, powiat krotoszyński, tel. 
0605/14-64-91 '140631436 
KUPIĘ SILNIK SPALINOWY DEUTZ, 2- lub 3-cylin- 
drowy, 2VD lub 4VD, prod. niem. Jawor, tel. 
076/870-85-20,0691/84-96-08 
KUPIĘ SILNIKI ELEKTRYCZNE, motoreduktory, 
pompy PJM. Wrocław, tel. 0692/46-63-63 
KUPIĘ SILNIKI SPALINOWE DEUTZ, 2- lub 4-tło- 
kowy, do sprężarek, wyprod. po 1990 r. Pustków 
Wilczkowski, powiat wrocławski, tel. 0601/96-21-05 
KUPIĘ SPAWARKĘ WIROWĄ, może być uszkodzo­
na. Góra, tel. 0604/84-11-32 
KUPIĘ SPRĘŻARKĘ, 2-tłokową, ze zbiornikiem o 
poj. 135 lub 2401, fabryczną Pustków Wilczkowski, 
gm. Kobierzyce, powiat wrócławśki, tel. 
0601/96-21-05
KUPIĘ SPRĘŻARKĘ, min. 2001| nową lub używaną. 
Trzebnica, tel. 0695/93-26-85
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NA KATEGORIE B 
LAWETY I PRZYCZEPY

O  KREDYTY GOTÓWKOWE, HIPOTECZNE, 
SZYBKA DECYZJA! Dla działalności gospo­
darczej. K redyty samochodowe. Minimum fo r­
malności, bez sprawdzania w  BIK-u, bez ogra­
niczeń w iekowych, wysokie kwoty kredytów, 
kró tk i czas realizacji. Wrocław, ul. Łaciarska 
4, te l.  071/341-85-52, 0693/06-34-89 
W01051856

Bumar Sp. z 0.0. Biuro Handlowe we Wrocławiu, ul. Grabiszyńska 163,53-439 Wrodaw
 _________Tel. (071) 361-57-26.361-20-32_________ _

MASZYNY 

I URZĄDZENIA

O AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE • skup • 
sprzedaż, bardzo duży wybór, z zapasów ma­
gazynow ych, fab ryczn ie  nowe, w  c iąg łe j 
sprzedaży, 170 szt. w  magazynie, od 8 do 500 
kW oraz 1 megawat i 2,5 megawata. Zabrze, 
tel. 032/271-95-08 w  godz. 7-17 W01015784

O KUPIĘ BUTLĘ, do  gazów technicznych i 
kontenery, butle do gazu propan-butan: 3 kg, 
5 kg, 11 kg, 33 kg oraz zb iornik i przydomowe 
(propan • butan) o  różnych pojemnościach. 
Wrocław, tel. 0608/66-58-45 WI0007946

KUPIĘ BUTLĘ GAZOWĄ na gaz propan-butan, 11 
kg, w rozsądnej cenie. Legnica, tel. 0602/47-89-62
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Jednofazowe benzynowe 
Jednofazowe Diesla 
Trójfazowe Diesla 

Trójfazowe benzynowe 
Inwerterowe jednofazowe benzynowe AVR DIGITAL 

Inwerterowe Jednofazowe benzynowe AVR STANDARD
Bumar Sp. z 0.0. Biuro Handlów* w* Wrocławiu, ul. GrabiszyAłka 163,53-439 Wrocław

Tel. (071) 361-57-26.361-20-32 ORP64436

AGREGAT CHŁODNICZY COPELAND, stan b. do­
bry • 1.200 z i Paczków, tel. 0602/42-43-89 
AGREGAT CHŁODNICZY BOSCH, do dużej chlodr 
ni - 400 zł. Zgorzelec, tel. 0603/45-9347 
AGREGAT CHŁODZĄCO-GRZEWCZY, do form 
wtryskowych - 2.200 zł. Wrocław, tel. 071/78948-85> 
0601/76-70-98

BJ 0 3 0  AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, 
Wola-Henschel, 1988 r., 200 kW, 141 mtg, stan b, 
dobry - 40.000 zł. Stalowa Wola, tel. 015/642-76-98, 
0608/76-14-68 170647886 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, 15 kW, przystosowa­
ny do ciągnika, na wałek napędowy - 2.500 zi, woj. 
dolnośląskie, tel. 0602/68-24-48 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, diesel, 5.5 kW, sil­
nik Yanmar • 4.400 zf. Milicz, tel. 0606/79-84-83 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, moc 2.6 kW, stan 
idealny - 1.200 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0667/33-31-05
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY ENDRESS, nowy, 
1.35 kW, 230 W - ji.100 zł. Skoroszyce, powiat ny­
ski, tel. 0663/13-94-67, 077/431-82-73 .
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA, 3,5 kW, 8 
kW, 380 V/220 V, fabrycznie nowy, duży zbiornik, 
rozrusznik -  2.300 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0501/79-70-81
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY SLAVIA, moc 15 kW 
• 5.000 zł. Wrodaw, tel. 071/34942-22 wieczorem 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, 2 kW, 2x220 V, ben­
zyna (PB) 4-śuw, nowy model, zużycie paliwa 0.5 
l/godz., fabrycznie nowy - 1.090 zl oraz agregat 1 
kW, walizkowy, b. cichy - 470 zł. Wrocław, tel. 
.0601/71-45-50
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA, (wyciszo­
ny), 8 kW, 2 x 220 V, 1 x 380 V, nowy + rozrusznik 
elektr. - 5.000 zł. Włodaw/teł. 0696/48-79-51. 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA, 3,5 kW, 2 x 
220 V, nowy - 2.300 zl. Wrodaw, tel. 0696/48-79-51. 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY BEG-6501, nowy, 
sprowadzony z Niemjec, 220 V, moć 800 W • 500 zf. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0692/95-05-98 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 54ZPP-16H6, 1979 
r ,  moc znamionowa prądnicy 100 kW, napięcie zna­
mionowe 400/230 V, silnik spalinowy WSW Wola H6, 
moc 160 KM, napięde rozruchowe 24V, stan ideal­
ny, b. mało używany, kompletny z szafą • 13.000 zi. 
Rawicz, tel. 0603/99-24-14 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA SP 8000, 
2006 r., benzyna, 400 V/8000 W, 230 V/5500 W, roz-

O  ANALIZATOR SPALIN BOSCH, EURO- 
GAS, 8.000 zł + VAT, montażownica hydrau­
liczna Corghi 1100H, 2005 r., 30.000 z i + VAT. 
Tel. 0605/19-70-62 WI0050626

-  BRYKIECIARKA WAMAG BT 86, mechanicz­
na - 32.000 zl oraz linia do brykietowania trocin i 
słomy - 40.000 zl i inne, zdjęda do wglądu. Ostrów 
Wlkp.v Tel. 062/768-72-55, 0504/02-17-32 
000037126
BUTLA TLENOWA, duża, po legalizacji • 100 zl. 
Kłodzko, tel. 074/865-30-01, 0695/07-92-71 
BUTLE GAZOWE, na gaz propan-butan, 11 kg - 50 
zł/szt: Świdnica, teł. 074/850-73?02, 0662/56-93-38 
CZĘŚCI DO FREZARKI, wrzeciono, nowe - 350 zł 
oraz silniki. Smolice, tel. 065/548-25-49 
CZĘŚCI DO WIELOPIŁY, do drewna: piły stolarskie 
300x80 mm i inne - 60 zł/szt. Dzierżoniów, tel. 
0507/19-70-50
CZYSZCZARKA DO OKIEN ROTOX, 1980 r„ 2 gło­
wice - 3.700. zl. Lubsko, powiat żarski, tel. 
,0880/83-62-24,0888/68-01-55 
DIODY, prostownicze z radiatorami, wentylatorem, 
od SPB-315 - 200 zł. Wołów, tel. 0694/36-03-91 
DŁUTOWNICA, przystosowana do frezarki poziomej
- 600 zł. Wrodaw, tel. 0696/36-00-33 
DWUPIŁA, do cięcia brusów, moc 14 kW • 1.800 żł. 
Jelenia Góra, tel. 075/712-22-04,0691/83-7144 
DYSTRYBUTOR GAZU + pompa, rury, zbiorniki i 
wiata - 26.000 zł. Mączniki, powiat ostrzeszowski, 
tel. 0607/71-71-71;0609/71-71-71
DŹWIG HDŚ PALFINGER PK 2800 • *5.000 zł. Ole­
śnica, tel. 0501/67-53-04
DŹWIG HDS, udźwig 31, przebieg 250 mtg • 11.500
zl. Oława; tei. 0600/36-24-89
DŹWIG HDS ESSEL 80, 1990 r., wysięg 7.5 m,
udźwig 1.2-3.8 1 • 11.000 zł. Kłodzko, tel.
074/868-1946
DŹWIG HIAB 9002,1989r.; przystosowany do za­
ładunku drewna • 20.000 zł. Skoroszyce, powiat ny­
ski, tel. 0511/94-34-52.
ELEKTRODY SPAWALNICZE, różnego rodzaju - 25 
żl/paczkę. Wrocław, tel. '  0501/7943-50, 
0501/14-71-59
FREZARKA,-pionowa, z możliwością wiercenia, po­
suw stołu • 6.500 zł. Oława, tel. 0600/36-24-89 
FREZARKA, pozioma, mała, posuw stołu WX - 5.500 
zł. Oława,tel. 0600/36-24-89

KUpiĘ AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE, 1- i 3-fazo­
we. Wrodaw, tel. 0603/91-54-12 
KUPĘ AMORTYZATORY DO PIŁY; spalinowej Stihl 
AV10. Jelenia Góra, tel. 0502/33-72-97 .
KUPIĘ CYKLINIARKĘ, do remontu. Wrocław, tel. 
071/321-42-35
KUPIĘ CZĘŚCI DO PIECA HARTOWNICZEGO : 
grzałki sylitowe 14x200x250, wyłączniki krańcowe 
WK5DM, WK5W, WK60WH, WK10DF, styczniki IDX, 
ID, SLA, odłączniki OŻK, RIN. Tel. 0604/99-30-13 
KUPIĘ FREZARKĘ do metalu, WD 32J, FYD 32 Jafo 
lub podobną. Tel. 0601/93-18-30.
KUPIĘ GRUBÓŚCIÓWKĘ • WYRÓWNIARKĘ DYMA
8. Jawor, tel. 0691/17-09-99
KUPIĘ LANCĘ, z dyszą lub cały pistdet do myjki
ciśnieniowej Karcher HD 1050. Kępno. tel.
062/781-96-17
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: rębak do gałęzi 
przystosowany do ciągnika, maszyna do walcowa­
nia rynien dachowych. Sieradz, tel. 0603/83-31-95 

B3 KUPIĘ MASZYNY KRAWIECKIE : stebnówki, 
dwuiglówki, overlocki. dziurkarki, guzikarki, podszy- 
warki, maszyny do szycia tapicerki samochodowej, 
zestawy prasowalnicze, noże krojcze i inne. Wał­
brzych, tel: 074/856-60-18 do godz. 15, 
0695/09-23^31 100638136 •
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE. strugarka, frezar­
ka, piła, wielopiła, trak poziomy i pionowy. Kłodzko, 
tel. 0605/37-73-41
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE. Lubin, .tel. 
076/724-63-71,0609/83-14-04 
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE. Syców, powiat 
oleśnicki, tel. 0602/46-06-64 
KUPIĘ K/IASZYNY STOLARSKIE lub całe wyposa­
żenie stolarni. Wrocław, tel.‘ 071/346-40 4 3 ,  
0607/62-51-28
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: młoty Hilti, Ma- 
kita, Bosch, wiertarki udarowe, SDS PLUSi inne elek­
tronarzędzia, .skoczki', zagęszczarki, piły spalino­
we i elektryczne, nowe i używane, niesprawne Czer­
nica, tel. 071/318-06-86,0667/56-03-24 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: spawarki Migo^ 
mat, TIG, plazmowe, elektrodowe, wirowe, sprawne 
lub uszkodzone oraz rdzenie transformatorów ener­
getycznych, giętarki ślusarskie. Legnica, tel. 
0694/10-97-25
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA : spawarki, mi- 
gomaty, silniki, przednarki plazmowe, tigi, tokarki,

KUPIĘ SPRZĘT SPAWALNICZY: komplet palników 
do spawania acetylenem oraz węże, 20 m. Wrocław, ‘ 
tel. 0509/96-45-92
KUPIĘ TRANSFORMATORY, energetyczne. Łódź, 
tel. 0693/10-66-74
KUPIĘ WYKRYWACZ METALI, z dyskryminacją, 
może być niesprawny. Wrodaw, teł. 0507/68-0148 
KUPIĘ WYTŁACZARKĘ, małą. Tel. 0601/82-26-00 
KUPIĘ WYWAŻARKĘ, do samochodów osobowych 
i ciężarowych. Trzebnica, tel. 0695/93-26-85

O  KUPIĘ ZAGIŃ ARKĘ DEKARSKĄ, dł. ro­
bocza  2.5 m. Tel. 076/872-82-82 do  15, 
0607/57-35-88 W01152046

KUPIĘ-ZGRZEWARKĘ PUNKTOWĄ ZPB-6. Zielo­
na Góra, tel. 0502/25-84-22 
LINIA DO PRODUKCJI BIODIESLA, 285 I/24 h,-
6.000 EUR. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 
075/773-09-27
LINIA DO PRODUKCJI MAKARONU, automaty Mac 
60 i TR 95, suszarnię wraz z silami, zgrzewarkę, stół 
produkcyjny oraz wagę - 12.000 zł Pleszew, tel. 
062/74248-06,0600/57-5549 
ŁUPAK DO DREWNA, nacisk 4 t, 15  kW, nowy -
1.000 zł. Prochowice, powiat legnicki, tel. 
0667/33-31-05
MASZYNA DO DORABIANIA KLUCZY - 2.000 zl. 
Wrocław, tel. 0603/98-08-62 '
MASZYNA DO ODŚNIEŻANIA STIGA, 4.5 KM, spa­
linowa, szer. robocza 60 cm -1.050 zł. Wrodaw, tel 
0608/84-92-20
MASZYNA DO ODŚNIEŻANIA TORO, robocza 60 
cm - 950 zł. Wi-odaw, tel. 0608/84-92-20 
MASZYNA DO ODŚNIEŻANIA HAKO, prod. szwedz­
kiej, 11 KM, profesjonalna, spalinowa, .4 biegi do 
przodu i-2 do tyłu, mocna konstrukcja, łańcuchy na 
kolach • 2.950 zł. Wrocław, tel. 0501/23-77-98 
MASZYNA DO PIASKOWANIA, wym. komory 
60x60x60 cm - 2.700 zł. Oława, tel. 0600/36-24-89 
MASZYNA DO PIASKOWANIA, stali, piaskowca, 
granitu, elewacji i ogrodzeń, profesjon^na, zbiornik 
40 I, wąż, pistolet + 5 dysz porcelanowych, nowa, 
prod. holenderskiej, oryginalnie zapakowana, moż­
liwość sprawdzenia - 1.250 zł. Śdnawa. powiat lu­
biński, tel. 0502/19-0648 
MASZYNA DO PRODUKCJI FOLII, wytłaczarka 
Ekstruder, automat zgrzewający do woreczków, re­
klamówki szer. 80 cm • 85.000 zł. Olesno, tel. 
0668/55-37-52
MASZYNA DO SPALANIATROCIN, WZK-900, kom­
pletna, nowa, nieużywana, podąnik, zbiornik na (ro­
dny • 6.000 zt (cena nowej -12.000 d). Jelenia Góra, 
tel. 0509/14-62-72
MASZYNA DO SZYCIA TYTONIU, prod. niemiec­
kiej, w dągłej eksploatacji • 5.600 zl. Trzebnica, tel. 
071/312-87-78
MASZYNA KRAWIECKA MINERVA62. typ 761-T3z, 
odzieżowa -2:500 A. Wrocław, tel. 071/357-98-18 
MASZYNA KRAWIECKA SINGER, elektryczna, ze 
stołem, przemysłowa, stan b. dobry • 800 zł. Ząbko­
wice śląskie, tel. 0603/48-01-66 
MASZYNA STOLARSKA, piła * wyrowniarka i fre­
zarka, oryginalna, fabryczna, żeliwna, zas. 380 V, 2 
silniki - 4.500 zl. Dzierżoniów, tel. 074/832-10-78, 
0511/60-66-73
MASZYNA SZEWSKA; oczkarka do butów z auto­
matycznym pobieraniem i nabijaniem - 2.900 zł. Wro­
cław, tel. 0602/28-05-G1
MASZYNY DO DORABIANIA KLUCZY - 2.000 zł.
Wrodaw, tel. 0603/98-08-62
MASZYNY DO PRODUKCJI KLUCZY. 2 kopiarki •
1.200 zł/szt. Świebodzice, powiat świdnicki, ;tel.
0604/18-70-28
m  1130 MASZYNY DO PROSTOWANIA FELG, 
średnica robocza 12-19 cali - od 11.700 zl/szt. (moż-
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TECH-MASZ-BUD
WY NAJEM - SPRZEDAZ 

MASZYN BUDOWLANYCH 
SERWIS

LEGNICA, UL. KRĘTA 1, TEL. 076/722-39-55, FAX 076/722-39-56, 
e-mail: tmbl@wp.pl, biuro@techmaszbud.co www.techmaszbud.pl

KOMIS - CZĘŚCI ZAMIENNE
DYSTRYBUTOR FIR M : W EBER-W ACKER. PROJEKT, 

CED IM A-PRO FI-TECH , JA ZO N . B LA Ł K R A F T

Ubijak stopowy Weber SRV66 .. 
Zagęszczana Projekt 78 kg —
Zagęszczarka Projekt 90 k g __
Zagęszczarka Projekt 129 kg „
Agregat Kipor 5 kW  ___ _
Agregat Kipor 10 kW________
Agregat Kipor 3.5 kW, cichy .... 
Pompa KGP 40 96/m3/h___

. 7.990 zł netto Wibrator do betonu Enar 48 cm/4 m   2.300 zi netto

I f Ś  SILNIKI SPALINOWE
11480 zł netto Silnik spalinowy Kipor benzyna KG 200 .671 zł netto 
3.114 zł netto Silnik spalinowy Kipor benzyna KG 2701.399 zł netto 
7.500 zł netto Silnik spalinowy Kipor benzyna KG 3901.529 zł netto 
2.999 zł netto Silnik spalinowy Kipor diesel KM 170 .1.528 zł netto 

. 2.234 zł netto Silnik spalinowy Kipor diesel KM 178 .1.899 zł netto
Piła stolikowa Cedima 350 _________ 2.990 zł netto Silnik spalinowy Kipor diesel KM 186 . 1.989 zł netto

MINIKOPARKA JCB 8015,2001 r., 1600 mtg - 47.580 zł brutto 
GĄSIENICE DO MINIKOPAREK od 1.280 zł 

BETONIARKI I NARZĘDZIA BRUKARSKIE, TARCZE DIAMENTOWE

MASZYNY I URZĄDZENIA: demontażownica do kól 
- 1.600 zł, wyważarka do kól, lechn. sprawna • 900 
zł, sprężarka powietrzna 3JW60 • 600 zl. Jelenia- 
Góra, lei. 0509/14-62-72

• MASZYNY r  URZĄDZENIA : tokarki uniwersalne 
“ TU S ^'TP Ć -40 , C11MC-1,SV18RA, TOS, autor 
1 ma ty tokarskie - od 3.200 zł, prasy mimośrodowe 
PMS-10, -12, -16, -25KD, -30, prasa hydrauliczna 
PH-200 „Nyska’ , prasa balansowa, prasa zębatko­
wa • 2.200 zł, wiertarki stołowe, słupowe kadłubo­
we, promieniowe WS-15, WKA-40, MAZ-V063, 
2M55, 6GCO. 2H135 - od 2.100 zł, Jelenia Góra, 
tel. 0603/08-08-60
MASZYNY I URZĄDZENIA : piec hartowniczy, fre­
zarki narzędziowe, uniwersalne, obwiedniowe „Po­
ręba" ZFA-75, szlifierka obwiedniowa typ 5831, 
FNA-26, FWC-25, dłutownica DAA-16, grawerka z 
pantografem, strugarka hydrauliczna, szlifierki narzę­
dziowe i uniwersalne NUA-25,3G713Y131, SPC-20,

liwość przyuczenia). Wrocław, tel. 071/367-29-32, 
0507/18-71-01 I40623996
MASZYNY DO WYPIEKU WAFLI DO LODÓW, kub-* 
ki duże 45 szt., kubki małe 55 szt., stożki 55 szt., 
rożki 60 szt., mieszalka do masy waflowej, ubijacz- 
ka mala, pojemnik ze stali nierdzewnej na 100 kg 
mąki, 3 żelazka do wypieku wafli zwijanych, cena 
od 900 zl, sprzedam z powodu wyjazdu. Wrocław, 
tel. 071/368-14-62, 0603/24-08-31 
H3 MASZYNY KRAWIECKIE : stebnówki, dwu- 
iglćwki, overloćki, dziurkarki, guzikarki, drabinki, ra- 
mieniówki, rękawówki, podszywarki, lamowarki, wy­
twornice pary, stoły do prasowania, noże krojcze, 
żelazka i inne - od 150 zł/szt. Wałbrzych, tel. 
074/856-60-18 do godz. 15, 0695/09-23-31 
100635846
MASZYNY KRAWIECKIE: overtock 5-nitkowy, dziur­
karka, guzikarka firmy Textima • od 500 zl lub za­
mienię na samochód osobowy. Kalisz, tel. 
0661/81-58-87
MASZYNY MASARSKIE : kuter, masownica, mie- 
szalka, maszyna masarska w i lk o d  2.000 zł/szt. 
Legnica, tel. 0602/69-28-86

AUTOMATYCZNE 
KOTŁY C.O. NA MIAŁ 

IEKOGROSZEK
INNE KOTŁY MIAŁO WE j

. I UNIWERSALNE
-PRODUCENT- <

NAW IĄŻEMY KONTAKTY HANDLOW E 
Tel. 062/751-13-01,0-509 506 802.

O  MASZYNY PIEKARŃICZO-CUKIERNICZE 
: p iece półkowe W inkler, Kon ig , m iesza łk i 
spiralne, łapowe, rogalikarki, ubijaczki, stoły, 
krajaln ice, dzielarkozaokrąglarki, zlewozmy­
waki, inne maszyny, częśc i zam ienne firmy 
K on ig . Ś roda  Ś ląską ) te l. 0609/75-98*90, 
0693/14-44-99 W01157146

10 H5E MASZYNY STOLARSKIE: frezarki dol- 
■nowrzecionowe, 2 szt., prod. niemieckiej, żeliwne, 
stan b. dobry • od 1.800 zł/szt., pila taśmowa, prod. 
■niemieckiej, żeliwna, stan b. dobry + piły, zgrzewar­
ka i 40 frezów - 2.200 zl. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0600/36-16-33 140611546
MASZYNY STOLARSKIE : dłutownica, prod. nie- 
mieckiej, fabryczna, stan dobry - 450 zi, frezarka 
ręczna - 150 zł: Domaszków, powiat kłodzki, tel. 
0661/80-78:81
MASŹYNY STOLARSKIE : frezarka FJNE - 3.000 
zł, piła DPSA - 2.700 zł, wyrówniarka - 4.000 zi, wy­
ciąg trocin • 1.500 zl, tokarko-kopiarka - 2.000 zł, 
tokarka - 1.000 zł. Lubin; teł. 076/724-63-71, 
0609/83-14-04
MASZYNY STOLARSKIE: czteropiła tarczowa, gru- 
bośdówka dwuwałowa, biusarka - 9.400 zł. Milicz, 
tel. 0604/26-35-37
MASZYNY STOLARSKIE : szlifierka taśmowa i piła 
taśmowa (oryg.), pila 7 kW, strugarka-wyrówniarka 
400 mm, strugarka-grubościowa 500 mm, wiertarka 
pozioma, frezarka dolnowrzecionowa, czopiarka bez 
korpusu, tokarka do drewna i inne • ok. 12.000 zł

najchętniej w całości, wykonane bardzo solidnie. 
Obora, tel. 076/842-79-85 
MASZYNY STOLARSKIE: piły tarczowe, strugarki, 
tokarki, wiertarki, frezarki dolnowrzecionowe, piły 
taśmowe szer. 30 mm, zgrzewarka pił taśmowych, 
elektronarzędzia, frezy, noże do strugarek, ściski 
stolarskie i inne -15.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0607/38-85-74
MASZYNY SZEWSKIE : czyszczarka - 1200 zł, 
łaciarka -1.200 zł. Lubin, tel. 0^6/846-80-66

O  MASZYNY W ULKANIZACYJNE, NOWE I 
UŻYWANE, demontażownice opon, wyważar­
ki, sprężarki, podnośniki, przyrządy do geo­
metrii kół, sprzedaż, serw is, gwarancja, na­
prawiamy każdą, www.graszpol.com .pl. Lu­
bin, tel. 076/844-23-84 WI0003106

O  MASZYNY W ULKANIZACYJNE : SPRZE ­
DAM : wanna wulkanizacyjna, k lucz pneuma­
tyczny Ingersoll, „ba łwanki” . Wrocław, tel. 
0500/85-35-96 W02023416

B3 MASZYNY I URZĄDZENIA: prasa hydraulicz­
na HSM, do makulatury, folii PET tub śmieci, nacisk 
8 ton, waga*beli do 120 kg - 8.000 zl, prasa kanało­
wa, do makulatury, nacisk 25 ton, waga beli do 600 
kg - 22.000 zi, niszczarka do dokumentów, z taśmą 
przemysłowa - 8:500 zł. Trzebinia, powiat chrzanow­
ski, tel. 0602/30-06-46 I40643436
MASZYNY I URZĄDZENIA : wytaczarka pionowa, 
średnica toczenia 600 mm - 6.000 zl oraz szlifierka 
do wałków, średnica 1000 mm - 4.000 zł. Tel. 
0606/65-04-27
MASZYNY I URZĄDZENIA: giętarka do płaskowni­
ków i prętów, kowalska -1.100 i ,  piła ramowa mała 
- 500 zł, profilarka • 3.500 zł, gm. Wińsko, powiat 
wołowski, teł. 0606/79-27-11'.
MASZYNY I URZĄDZENIA: frezarka górnowrzedo- 
nowa, do drewna - 2.800 zl, wytaczarka do bębnów 

. ham. * 1.800 zł, trąk tarczowy do palet - 2.800 zł, 
pila tarczowa do lastryka -1.200 zl, piła do metalu, 
gumówka - 700 zl, tokarka do drewna - 450 zł, woj. 
dolnośląskie, tel. 0603/65-60*84 
MASZYNY-I URZĄDZENIA : młoty HilU, Makita, 
Bosch; wiertarki udarowe SDS PLUS, wyrzynarki, 
wkrętarki, tarcze diamentowe, baterie do AKU, wier­
tła, SDS PLUS, .skoczki’ , zagęszczarki i inne elek­
tronarzędzia, od 70 zł/szt. Czernica, tel. 
071/318-06-86,0667/56-03-24 i  
MASZYNY I URZĄDZENIA: wyważarka Alutrol 2010,

. montażownica Kart, półautomat, montażownica Hof-. 
mann, pełny automat, sprężarka; 1001,10 atrn., ca­
łość lub osobno -11.000 zł. Gołędzinów, powiai trzeb­
nicki, tel. 071/310-67-95,0602/84-64-72 
MASZYNY I URZĄDZENIA: węże strażackie, śred* 
nica 52 mm, dł. 20 m, nowe • 115 zł/szt., pompa do 
szamba, 230 V, wyd. 10000 l/godz., nowa - 380 zł/ 
piła do metalu, gumówka, średnica tarczy 400 mm, 
silnik 2.2 kW - 680 zł, spawarka 230/400 V, 250 A, 
nowa - 480 zł. Góra, tel. 0663/75-03-04 
MASZYNY I URZĄDZENIA:nagrzewnica elektrycz­
na - 450 zł, wciągarka linowa, podwieszana - 450 zł, 
przekładnie śiimakowe, 26:1, z regulacją obrotów • 
od 100 dó 200 zł, pompa do szamba, nowa + wąż - 
550 zł, pompa zatapialna, wydajność 1 m3/min • 550: 
zł, silnik elektr, 4 kW 1400 obr./min - 290 zl j inne. 
Grodków, tel. 077/415-13-44, 0887/91-86-43 .

W YPRZEDAZ
MASZYN l

Tokarka TUB 25x500 mm, 1971 r.
  ..............4.500 zł

Wiertarka promieniowa 1.500 zł
zgrzewarka 40 kVA,
prod. czeskiej.................... .3.500 zł
Zgrzewarka doczołowa, fi 6 mm
   i   ...... 2.500 zł
Ostrzałka uniwersalna 1.500 zł
Elektrodrążarka drutowa,
2002 r.............................. 60.000 zł
Wtryskarka KUASY160/50 ..8.000 zł 
Formy do wtryskarki
(różne)............................. 1.500 zł
Automat do zgrzewania siatki
 .......   .........95.000 zł
Stół obrotowy, fi 600 mm 3.500 zł
Prasa mimoi rodowa 251....;4.000 zł 
Trafo do zgrzewarki, 25 kVA
.................   2.000 zł
Frezarka (duża)'FYJ-40-S6...8.000 zł
Szlifierka bezkłowa 2.000 zł
Automaty tokarskie, fi 16 mm

 ...... 3.000 zł
Elektrodrążarka, uszkodzona
i...............  ..4.500 zł

Wykonujemy 
usługi narzędziowe

(tokarka, frezarka, szlifierki, 
drucikarka, koordynatka, inne) 

Tel. 071/387-86-83, 
e-mail: biuro@zelmet.com

SPC-20B, SPM-25', SPD-30. szlifierka 2-tarczowa, 
Jelenia Góra, tel. 0603/08-08-60 
MASZYNY I URZĄDZENIA: wtryskarki automatycz­
ne CS-88/63, Formo Piast 80/235, Formo Piast 
165/395, młyn do tworzyw sztucznych, nożyce gilo­
tynowe NU-13/63, do kształtowników, piły ramowe • 

• od 2,800 zł, spawarka Bester 400A, waga towaro­
wa, do. 1000 kg, elektrowdąg, do 500 kg wyważarka 
do wałków, agregat prądotwórczy PAD-16. Jelenia 
Góra, te l 0603/08-08-60
MASZYNY I URZĄDZENIA : mieszalka do wędlin 
poj. -100 kg, nowa, całość kwasoodpoma - 4.000 zi. 
maszynka 32 + silnik z przekładnią • 600 zł. Kalisz, 
tel. 062/757-20-13, 0515/93-44-44 
MASZYNY I URZĄDZENIA: gałęziarka 2000 W, 240 
V - 250 zł; świder hydrauliczny • 200 zł, sekator pneu­
matyczny - 500' ż!. Kędzierzyn-Koźle; tel. 
077/481 -41-58 '
MASZYNY I URZĄDZENIA : sprężarka, 3-tlokowa, 
2.2 kW, poj. 180 I - 900 zł, wentylator, może być dc 
kuźni -120 zł, silnik elektr. o.75 kW, z hamulcem • 
100 zł. Legnicą, tel. 0609/27-48-40

MASZYNY I URZĄDZENIA : silniki el. 1.1,1.5, 2.2,.., 
7.5,•'11, 15. kW.- 40-450 zł, siłowniki hydrauliczne, 
różne/rÓzdzTelięłroleju, prasa hydrauliczna^;- 200 .; 
zl, wyciąg łańcuchowy, udźwig 5 1 -120 zł. Legnica,' 
tel. 0609/27*4640
MASZYNY fURZĄDZEŃ \W?$\a plazmowa Lincoln 
• 2.500 zł, spaw*rrtei MigomafT+ piłą plazmowa Pla- 
zmig* 160/40, prod. Opole « 4.500 ?l, młol Bosch 
GŚH-11 *1.200 zł, Bósch GBH-8 - 1.000 zł, Hilti 
TE-55 r 1.000 zł, silnik 15 kW,-2900 obr., nowy - 
850 zł, przystawka TIG • 1.000 zl. Lubań, tel. 
0694/10-97-26
MASZYNY I URZĄDZENIA: przekładnia z bębnem 
iinowym, 30 kg, przełączniki .1/30 -150 zł, komplet 
elementów doheblarko-frezarkoipilarki, żeliwne od­
lewy, korpus + wałek - 500 zł. Michałówek, powiat 
opolski, tel. 077/460-80-39, 0506/80-23-51 
MASZYNY I URZĄDZENIA : piła taśmowa piono­
wa, prod. angielskiej, przesuw stołu hydrauliczny, 
zgrzewarka i przecinarka do taśm - 8.500 zl. Oła­
wa, tel. 0600/36-24-89
MASZYNY I URZĄDZENIA: piła tarczowa do drew­
na, przecinarka do metalu, spawarka transforma­
torowa, wiertarka słupowa, ceny od. 600 zł. Oława, 
tel. 071/313-70-02, 0694/23-73-55 
MASZYNY I URZĄDZENIA : giętarka do rur - 1.200 
zł, giętarka do blachy 1 m - 800 zł, zwijarka do rur, 
duża - .1.000 zł, mała - 800 zl, tokarka niekomplet­
na - 2.000 zl, zgrzewarka ZPB-80, uszkodzona, 
ASPA- 2.000 zł, nożyce blacharskie 1 m • 1.000 zł. 
Ostroszowice, tel. 074/833-01-73, 0501/35-86-14 
MASZYNYI URZĄDZENIA: spawarki Migomat 160, 
200, 220, 315, w cenie od 750 zł, Magpol 400 - 
2.400 zł, Magpol 630A - 3.000 żł, DEP 401 - 2-500 
zł, Tig AC/DC Monlig 201 - 3.200 zł, 630 A - 2.500 
zl, Tig EA161 - 2.000 zł, elektroda SPB 400 -1.200 
zł. Ostroszowice, tel. 074/833-01 -73,0501/35-86-14 
MASZYNY 1 URZĄDZENIA : przecinarka do meta­
lu, z imadłem maszynowym, własnej konstrukcji, fi 
300 mm • 320 zł, gilotyna do blachy, ręczna, mała • 
100 zł, uchwyt tokarski, 4-szczękowy + konik i 2 
nakiełki -120 zł/całość. Piława Górna, powiat dzier­
żoniowski, tel. 0601/81-13-53 
MASZYNY I URZĄDZENIA: prasa balansowa, na­
cisk 6 ton - 400 zl oraz siłowniki hydrauliczne -100 
zł/szt. Sobótka, tef. 071/316-24-25 
MASZYNY I URZĄDZENIA, wiertarka 27-wrzedo- 
nowa Gomad • 6.000 zł, frezarka - 5.000 zł, piła 
tarczowa Rema • 2.200 zł. Syców, powiat oleśnic­
ki, tel. 0602/46-06-64
MASZYNY I URZĄDZENIA : Hilti, Bosch, Makita, 
Dewalt, Flex, Festool, młoty, wiertarki, szlifierki, wy­
rzynarki, pilarki,'frezarki, skoczki do zagęszczania 
gruntu i inne elektronarzędzia - od 100 zł. Świdni­
ca, tel. 0693/36-84-51
MASZYNY I URZĄDZENIA : wiertarka stołowa, ze 
skrzynią biegów i. posuwem - 1.200 zł, gwinciarka 
stołowa do metalu • 1.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/846-46-50, 0692/36-84-22 
MASZYNY I URZĄDZENIA: tokarka TUC 50x200, 
przyspieszony posuw - 9.800 zl, tokarka TUC 
50x1500 - 8.600 zł, tokarka SN 630x2000 - 6.500 
zł, piła ramowa BKA 30, sprawna - 1.480 zł, po­
dzielnica frezerska z konikiem - 800 zł. Wiązów, 
powiat strzeliński, tel. 0692/05-77*50 
MASZYNY I URZĄDZENIA: butle tlenowe i acety­
lenowe pełne - 500 zł, tarcze ścierne Korund fi 
100x20x20 mm - 1 zl/szt. Wrocław, tel. 
071/357-44-31
RASZYNY I URZĄDZENIA: motoreduktory, bezs ił- 
nika: 80/1, 36/1, 20/1,16/1, 13/1,.przekładnia śli*. 
mak' duża (200 kg) 40/1, od 200 żł' Wrócław, tel. 
0607/36-28-39 p j -
MASZYNY .! URZĄDZENIA: prasa hydraul. mala, 
warsztatowa, nacisk 7 ton; do łożysk, sworzni, na­
pęd elektr. -1.800 zł, siłownik zę sprężyną ipompa 
ręcżńa 50 MPa/belka górna prasy -=• 1600 zł. Wro­
cław, tel. 0607/36-28-39
MASZYNY I URZĄDZENIA: pompa hydraul. Bosch, 
z silnikiem 24 V, nowa - 900 zł, akumulator hydraul. 
Hydax 10 cm3, z zaworami - 500 zł, Orsta, 2 1 • 150

LabHatic
ZAKŁAD USŁUGOWO - SERWISOWY „LabMatic” Sp. z o.o.

56-120 BRZEG DOLNY, UL. SIENKIEWICZA4 
OGŁASZA PRZETARG PISEMNY OFERTOWY NA SPRZEDAŻ 

MASZYN ORAZ WÓZKÓW WIDŁOWYCH 
Lp. Marka i typ Rok prod. Cena wywoł. brutto

Tokarka Poręba TR 90 ......................................................1964 ...........................  3 600,00 PLN
Tokarka Poręba TR 55......................................................1958 ...................................3 900,00 PLN
Tokarka uniwersalna TUD 50 ..........................................  1966 ................................. 2 000,00 PLN
Wiertarko - frezarka CWCa 80 ........................................  1966 .................................4 800,00 PLN
Wózek widłowy RAK 7 - 5020, spalinowy .......... 1981............................. 3 700,00 PLN
Wózek widłowy Balkancar, spalinowy.............................. 1976 .................................  3 200,00 PLN

• W przetargu mogą wziąć udział oferenci, którzy odbiorą Specyfikację Istotnych Warunków Sprzedaży oraz speł­
nią warunki określone w Specyfikacji, a w szczególności wniosą wadium w wysokości .10% ceny wywoławczej 
środka, który chce nabyć oferent najpóźniej do dnia 19.12.2006 r. do godz. 15.30 oraz złożą pisemną ofertę 
najpóźniej do dnia 19.12.2006 r. do godz. 15.30..

• Oferty należy przygotować zgodnie z wymaganiami opisanymi w Specyfikacji.
• Specyfikacja Istotnych Warunków Sprzedaży jest do odbioru w siedzibie "BiznesPark Rokita" Sp. z o.o. 

w budynku X-3 - biuro "BiznesPark Rokita" lub może być wysłana pocztą po przesłaniu pisemnej prośby na
nr faxu 071/319-20-90. . .

• Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie w sposób gwarantujący z&chowame poufności do momentu jej otwar­
cia, oznaczonej: "OFERTA PRZETARGOWA nr LBM-3/P/06" z dopiskiem "NIE OTWIERAĆ" w Recepcji PCC 
Rokita" SA w budynku G-3 lub przesłać pocztą na adres Spółki.

• Oferty złożone po wyznaczonym terminie nie będą rozpatrywane.
• Wadium przepada na rze c z  sprzedawcy w przypadku odstąpienia od zakupu i uiszczenia zapłaty przez oferenta, 

którego oferta została wybrana. ’ .
• "LabMatic" Sp. z o.o. zastrzega sobie prawo do: swobodnego wyboru oferty, dodatkowych negocjacji z oferenta­

mi, wycofania środka z przetargu oraz unieważnienia przetargu bez podania przyczyn albo zamknięcia przetargu

• ŚrodW można oglądać na terenie siedziby Spółki w dniach od 12.12.2006 r. do 15.12.2006 r. w godz. 8.00 -14.00.
- Otwarcie ofert nastąpi w dniu 20.12.2006 r. o godz. 08.00.

Dodatkowe inform acje można uzyskać pod numerem te l. 071/319-27-60 lub 0-667 650 124

KARCHER - TANIO
Sprzedaż używanych myjek 

ciśnieniowych na zim ną i dephąwodę, 
urządzeń czyszczących, odkurzaczy 
przemysłowych. Sprzęt po kontroli 
serwisowej. Faktury VAT, transport. 

UDZIELAMY GWARANCJI 
Wrooław, tel. 0-602 111 552, 

fax 071/353-54-97

REMONTY SILNIKÓW DO,ZAGĘSZCZAREK|
Hatz, Farimann, Yanmar, KHDeutz i Honda

Sprzedaż części - rozpylacze, pOTTfpy wtryskowe, tłoki, filtry, 
uszczelki, gaźniki, dorabianie linek sterowania do zagęszczarek 

_________sprzęgła odśrodkowe, akum ulatory żelow e
Sklep Warsztat MOTOR-DIESEL, W-w, ul. Zarembowicza 6 (w pobliżu lotniska)

tel^to 071/37-37-470,0662-037-656.0601-554-767
MASZYNY I URZĄDZENIA: reflektor,Ter FTB-300 i 
TFP2 Fiber Master, Riser Bond 1205T, Bicotest 
T510, sprężarka Mannesmann Demag DS-50, sprę­
żarka Axego", cena od 50;0 zł. Wrocław, tel. 
0781/06-54.-94 .
MASZYNY I URZĄDZENIA : kuźnia na ogień, do 
klepania lemieszy i resorów - 550 zł, dystrybutor 
paliwa, elektryczny - 550 zl. Wrocław, tel. 
0609/76-98-10
MASZYNY IURZADZENIA: nożyce do blachy, elek­
tryczne, na siłę, ze stojakiem • 750 zł, giętarka do 
rur i prętów, elektryczno-hydrauliczna • 1.000 zł. 
Wrocław, tel. 0609/76-98-10 
MASZYNY I URZĄDZENIA : miot udarowy Pionier 
130, z 1997 r., kpi., stan dobry -1.450 zł, piła ra­
mowa, do rur i przekrojów metalowych, elektrycz­
na - 950 zł. Wrocław, tel. 0609/76-98-J0

BUD-MASZ
Wypożyczalnia - Sprzedaż 

Maszyn Budowlanych 
Nowych i Używanych 

tel. 076/86 243 51,0601 853 644
DvłtrvbutorRm

WEBER, DR. SZULZE 
JRZ0N. KREBER

Zagęszczarki 60 kg • 700 kg 

Stopy 55 kg • 100 kg 
PHy do cięcia asfaltu • betonu 
Zacieraczki 
Wibratory 4o betonu 
Listwy pływające do bttonu 
Walce 300 kg -1200 kg 
Narzędzia brukarskie 
Agregaty prądotwórcze 
Tarcze diamentowe 
Mini koparki 1 t-2 t

Zapewniamy serwis na maszyny od m s  
kupione ■ Gwarancyjny i Pogwarancyjny \

Przedstawiciel firmy ROBIN

zł, elektrorozdzielacze sterujące Hawe, Rexroth, od 
100 zł. Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
MASZYNY I URZĄDZENIA : przekładnia zębata: 
46/1, 33/1, 25/1, 3/1, 1.5/1, zębata kątowa duża: 
1.7/1,1/1, mała 2/1,1.25/1,1/1, ślimakowa: 100/1, 
60/1,50/1,40/1, duża: 16/1,12/1,10/1, ślimaczni­
ca fi 720 mm + ślimak, od 200 zł. Wrocław, tel. 
0607/36-28-39
MASZYNY I URZĄDZENIA : silnik elektr. 4 kW, 
1400 obr., 400 V, specjalny do falownika, Lenze - 
600 zł, 1.5 kW, 1400 obr., z hamulcem, 230 V - 350 
zł, 1.1 kW, 400 V, 1400 obr., z hamulcem - 300 zł, 
siłownik elektr. 24 V, 50 Hz, skok 60 mm, do okien, 
klap - 250 zł, silnik 1.1 kW 24 V, prądu stałego - 
200 zł. Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
MASZYNY I URZĄDZENIA : stół elektromagnet.

. 1000x300.mm, 110 V - 2.500 zł, stół frezarski obro­
towy, fi 250 mm - 850 zl, uchwyt tokarski fi 315,- 
250, 160, 125 mm, 3-szczękowy, f i 400 mm, 
4-sżczękowy, nastawny, od 250 zl, f i -200 mm, 
3 szczęko w y, centrująco-nastawny - 1000 zł ima­
dło maszynowe 200,125 mm, noże do gilotyny, od 
250 zł. Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
MASZYNY I URZĄDZENIA : pompa hydraul., zę­
bata BuscherST-630 80R, PZ-100,63,32,16', 6.3, 
Tatra 75 1, Orsta PZ3-80, 20,10, prod. bułgarskiej 
A14X, A10K, prod. rosyjskiej 50, 10, Bosch 
0510425009, 0510225006, 1517222448, Rexroth 
PGF2-22/019R, silniki hydraul. Orsta, Kasappa 
Danfoss i in ne ,.od  200 zł. Wrocław, tel. 
0607/36-28-39
MASZYNY I URZĄDZENIA: motoreduktory, 6,15, 
16, 20, 22, 24, 35J 59, 60, 71, 80 i 100 obr./min 
oraz przekładnie WD: 125, 200, 250, 325 - od 250 
żł/szt. Wrocław, tel. 0692/46-63-63 
MASZYNY I URZĄDZENIA: nożyce elektryczne dó 
blachy, skokowe, 380'V, maks. 3.5 mm, stan b. do­
bry • 500 zł, imadło kowalskie, stan dobry - 300 zł. 
Wrocław, tel. 0694/84-72-91 
MASZYNY I URZĄDZENIA : wiertarka słupowa 
WKA-25, stan b. dobry - 4.500 zł, sprężarka 3JW60 
pFod. ASPA, siłowa, 380 V, zbiornik 180 ), stan b. 
dobry • 1.200 zl. Wrocław, tel. 0694/84-72-91 
MASZYNY I URZĄDZENIA : wiertarka ręczna, do 
metalu, siłowa 380 V, 850 W, wolnoobrotowa, stan 
b. dobry - 500 zl, młot pneumatyczny, drogowy * 

-300 zł. Wrocław, tel. 0694/84-72-91 
MASZYNY I URZĄDZENIA : maszyna do odśnie­
żania Toro, profesjonalna, 12 KM, 5 biegów, wirni­
kowa • 2.950 zł, piła łańcuchowa Stihl, 2 KM - 460 
zł, piła łańcuchowa Dołmar, 2 KM • 420 zł. Wro­
cław, tel. 0608/84-92-20

MASZYNY I URZĄDZENIA: przecinarka do meta­
lu BSA-5 - 1.650 zł, sprężarka 3JW60; 3-tłokowa, ; 
zbiornik poj. t80 I, stan b. dobry - 1.050 zł, stacja 
do napełniania gazem PSN-1 - 660 zł. Wrocław; tel. 
0668/49-46-89
MASZYNY I URZĄDZENIA : nagrzewnica spalinom 
wa diesel, do ogrzewania hali, na budowę - 680 zł; 
wyciąg trocin i wiórów, workowy - 1.270 zl; silniki 
el., 380 V, 0.9*5 kW, 900-2850 obr./min, ceny od 
70 zł; motoreduktor 380 V, 2 kW, 40 obr./min • 530. 
żł; wentylator wyciągowy + okap, do warsztatu, 
kuchni - 550 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
0606/62-07-04
MASZYNY I URZĄDZENIA : spawarka Cespa 220 
V - 250 zł; nagrzewnica 15 kW - 330 zł: pompy do? 
wody 65 PJM 160, 1.1 kW - 300 zł, 80 PJM 140, 
5.5 kW, 2900 obr./min - 650 zł; wózek do palet |  
350 zł; praska hydrauliczna do łożysk - 370 zl. Wro? 
clą w, tel. 0692/46-63-63. .
MŁOT KUJĄCO-WIERCĄCY, spalinowy, stan b. 
dobry - 2.200 zł. Oleśnica, tel. 071/398-86-88, 
0603/51-09-67
MŁOT UDAROWY PIONIER 130,1998 r., spalino­
wy, kompletny, techn. sprawny, prod. szwedzkiej - 
1.400 zł. Kąty Wrocławskie, tel.. 0694/69-36-98 
B3 MŁOT WYBU RZEN IOWY, Rammer, do kopar- 
koładowarki, waga 270 kg, kompletny, sprowadzo­
ny z Holandii - 10.000 zł. Katówice, tel. 
0514/67-85-62 I60648246
MŁOT WYBURZENIOWY BOSCH, GSM 11E SDS. 
maxi - 1.000-zł. Jelenia Góra, tel. 0506/33-39-72 
MOTOREDUKTÓRY, z reg. obrotów: 7.5 kW, 3000 
Nm,4-10ÓbV; 1.5 kW, 36-180 obr.; 0.55 kW, 16-81 
obr.; 0.37 kW, 14-74 obr.; wariator bez silnika 
165-950 obr., motoreduktor 2-bieg. 3 kW, 32+65 
obr., 2.2 kW, 8+66 obr.; 1.3 kW, 23+44 obr.; 0.37 
kW, 222+610 obr., od 350 zł. Wrocław, tel. 
0607/36-28-39
MOTOREDUKTORY : 7 kW, 125 obr.; 3 kW, 22, 
42, 65, 100 obr.; 2.2 kW, 8, 40, 66,125 obr.; 1.5 
•kW. 2 4 ,160, 314 obr,, 1J kW, 50,126 obr., 0..75. 
kW, 19, 22, 3 l r 45, 6(Tcbr, 0.55 kW, 63; 80 dbr.; 
,0.37 kW, 0.65,16, 31, 52, 63. 60 obr.; 0.25 kW, 
7.5, 31, 51 obr., 0.18 kW 20, 24, -153, 334 .obr., 
inne, od 250 zl. Wrocław, tel. 0607/36-28-39 
MYJKA CIŚNIENIOWA, 11 Obarów, z dozownikiem 
płynów, metalowa głowica, fabrycznie nowa • 370 
zł. Wrocław, t e l060-1/71-4§r50 •.
MYJKA CIŚNIENIOWA KARCHER HDS-690; na 
części • 600 zł. Lubin, tęl. 0609/39-89*60 
MYJKA CIŚNIENIOWA KARCHER..HDS 750, ną 
gorącą wodę, 220. V, technicznie sprawna • i  .5.00 
zł. ‘ PairzyCei powiat bolesławiecki, teł. 
0604/55-42-41
MYJKA:CIŚNIENIOWA KARCHER, fabrycznie 
nowa, 1.00 barów, sprowadzona ,z Niemiec- 300 zł. 
Ząbkowice śląskie, tel. 0692/95-05-98 
MYJKA CIŚNIENIOWA WAP, stan dobry - 430 zł. 
Kępno, tel. 0663/40-72-88 
MYJKA CIŚNIENIOWA WEIDNER, na gorącą 
wodę, regulacja ciśnienia 180 bar, węże ciśnienio­

we, pistolety, aparat pianotwórczy - 6.000 zł. Wał­
brzych, tel. 0501/68-17*05 
B3 MYJKI CIŚNIENIOWE, Karcher, Wap. Wap Ti- 
tan Plus, Al to i inne, z podgrzewaniem wody i bez 
podgrzewania wody - od 500 zł/szt. Jemielno, tel. 
065/544-73-93,0888/87-53-98 140603766

O  M Y JK I C IŚN IEN IO W E K A R C H E R , na 
ciep łą i zim ną wodę, po przeg lądzie w serw i­
sie, na gwarancji, wystaw iamy faktury VAT, 
duży wybór, m ożliwy transport • ca ły kraj. 
M i l ic z  - C ie s z kó w , te l. 0600/42-95-40, 
0604/92-18-55 W01008176

MYJNIA SAMOCHODOWA, ręczna, w centrum 
Wrocławia, z wyposażeniem, 4 lata na rynku, pod­
pisane umowy z firmami • 17.000 zł. Wrocław, tel. 
0788/18-52-04
NAGRZEWNICA ELEKTRYCZNA, 18 kW - 400 zł. 
Lubin, tel* 0887/97-72-98 
NAGRZEWNICA GAZOWA, na gaz ziemny, moc 
95 KW, możliwość ogrzania hali o kubaturze 7200 
m3 - 4.500 zł.’ Ozimek; powiat opolski, tel. 
ÓŚfdS/29-38-37
NAGRZEWNICA GAZOWA PRIVA, profesjonalna, 
do dużyćH hal, szklarni, ok. 80 kWfautomatic, ter­
mostat, możliwość sprawdzenia, slan b. dobry -
4.500-zł. Pasieczna, tel. 074/858-78-85 po godz. 
19, 0885/70-97-77. i  .
NAGRZEWNICA GAZOWA M6^:‘Ś tJPESTAR , 
50-74 kW, na propan-butan, mało używana, stan 
idealny • 680 zł Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 

.0513/48-71-91.
NOŻYCE KRUPP; do kruszenia, waga 2:51 - 35.000 
•zł. Łąkie, teł; 052/318-90-35; 0601/22-33-06 . 
NOŻYCE DO BLACHY KRĄŻKOWE - 400 zł. Prud­
nik, teł 077/436*77-70 *
NOŻYCE DO BLACHY BOSCH, ręczne, elektrycz­
ne, 1.800 W, grub. cięcia do 4.5 mm - 550 zł. Wro­
cław, tel. 0886/19-45-55
OKLEINIARKA JAROMA, 1986 r„  stolarska, po re­
moncie kapitalnym w 1998 r. - 5.000 zł. Między­
bórz, tel. 062/785-61-18; 0600/27-89-34 
OKLEINIARKA WĄSKICH PŁASZCZYZN OPTI- 
MAT 311, do PCV, szer. rob. 0.5-2..mm, zbiornik na 
klej oraz frezarka 2*stronna Optimat 402, dó PCV, 
szer. rob. 0.5-2 mm, z 2004 r., stan b. dobry-13.500 

'zł/kpi. Jarocin, tel 0516/43-62-48 
OKLEINIARKA WĄSKICH PŁASZCZYZN 
BRANDT, 1976 r., do obrzeży krzywoliniowych, stan 
bdb - • .5.000 zł + transp. Niemcy, tel. 
0049/17-48-41-71 -58, mówimy po polsku . 
OSTRZAŁKA DO PIŁ TAŚMOWYCH B1REX; z li- 
iczydlem --3.300 zł. kuźnica Grabowska, powiat 
ostrzeszówski, lei. 0607/56-49:45 ' ;  
OSTRZAŁKA DO TRAKÓW, nowa - 2.000 zł. Lu- 
bań, tel. 0693/37-80-98
OSTRZAŁKI DO PIŁ ŁAŃCUCHOWYCH, 2006 r. - 
300 zł. Wojska, tel. 032/285-75-73,0600/93-63-66 
PIEC NADMUCHOWY, do ogrzewania hal łub tu­
neli foliowych,'pow. grzewcza 200 m2 - 1.400 zł. 
Rawicz, tel. 0697/49-90-05 
PIECE DO PRODUKJI WĘGLA DRZEWNEGO, 3 
sztuki, prod. polskiej POM Ropczyce - 6.000 zł/szt, 
woj. dolnośląskie, tel. 074/810-10-82, 
0608/07-76-51
B3 PIECE NADMUCHOWE, ha opal siały i olej 
opałowy., do hal, magazynów lub warsztatów -
3.500-35.000 zł/szt. Ostrów Wielkopolski, tel. 
0603/05-74-77 I40577086
PIECE NADMUCHOWE., ołejówe, na duże po­
wierzchnie: pow. 800 m2- 10.000 zl, pow.. 3Ó0 m2 
-:6.00Ó zl. Lód±, tel. 0513/15-33-88 
PIŁA, do cięcia papieru toaletowego - 7.000 zł. Tel. 

.0698/09-54-23,0888/36-4841 .
PIŁA do drewna, ,krajzega" -.980.Zł. Góra, tel. 
0663/75-03-04
PIŁA do metalu, gumówkźr - ’680 zł. Góra, tel. 
0663/75-03-04 . I

DO SPRZEDAZY:
1. Piec na olej opałowy, 32 kW,

nadmuchowy .........................3.800
2. Tokarka TUJ 48x2500............................ 7000 zi
3. Tokarka TR 55x3500   .........................5.500 zł
4. Tokarka do metalu, niemiecka —  —  2.000 zi
5. Tokarka SV18Rax1000..........................8.500 zł
6. Koordynatka BKOE 450x600 .............. 22.000 zł
7. Frezarka FGS 400x1600 CNCH 646.. 40.000 zł
8. Prasa hydrauliczna ramowa 401 ...........4.500 zi
9. Prasa automatyczna PAWN 2 5 ......... ■ 5.500 zi
10- Szlifierka do wałków SWB 25. ...........5.000 zi
11. Półautomat tokarski KA 200.........     5.000 A
12. SzSfierka optyczna WNW.....................9.000 zł
13. Piła ramowa do metalu.......................... 800 zł
14. Frezarka do wpustów FNW 32x500 .. .4.500 zł
15. Zbiornik na olej opałowy c.o.

750-1000.1..........................................2.500 zł
16. Zbiornik plastikowy Mauzer 10001,

nowy...............................   190 zł
17. Węże hydraulczne, różne, nowe.........   od 5 zł
18. Regały magazynowe pod europałety. . .  3 zMkg
19. Maszt do wózka widłowego..............od 900 zi
20. Wózek widłowy TAKRAF.

udźwig 3,51 . ,   ..................  8.500 zł
21. Wózek widłowy elektr. STILL, .

udźwig 7 1 ..............  9.000 zł
22. Wózek widłowy wysokiego składowania 

JUNGHEINRICH, udźwig 1.600 kg, wys. 
podnoszenia 9 m ......................... i . 17.000 zł

23. Wózek widłowy TAKRAF,
udźwig6,3t. . . . . . . . . . .  .............13-500*

24. Opony do wózka wkfowego, nowe: 6.00x9, 
23x5,5.00*8,6.00x9,4.00x8,18x7x8,21x8x9, 
8.15x15..........................   . . . . .o d  50 zł

25. Wcłąg łańcuchowy 3.51,7 1 ...................700 zł
26. Grawerka FG 250x500........................ 4.500zł
27. Wtryskarka HS 8-2.............................. 3.000 zł
28. Ostrzałka do wierteł  ........  2.000 zł
29. Zgrzewarka do melalu —  .............. 2.000 zł
30. Prasa krawędziowa

WNW PKXA 100x4000..................... 35.000 zł
31. Gilotyna do metalu 10x2500.............  22.000 zł
32. Tbkarka TlłD 40x750 .........................  7.500 zł
33. Zagęszczarki do betonu, 3 szt — od 6.000 zł
34. Zacieraczki do betonu ręczne i elektryczne . . .

..................................................... od 1.500 zł
CBIY NETTO* 22% VAT OR064056
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PIŁA. do aluminium,- sterowana pneumatycznie -
2.100 zł. Otawa, tel. 0600/36-24-89 
PIŁA do drewna, ze stołem o wym. 200x90x90 cm, 
silnik 2.2 kW - 450 zł. Żórawina, powiat wrocław­
ski, tel. 0604/73-09-18
PIŁA ŁAŃCUCHOWA HUSQVARNA - 700 zk Le­
gnica, tel. 0606952-64-17 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA STIHt MF-260 - 900 zł. Mili- 
ków; powiat bolesławiecki, tel. 0693/88-65-48 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA DOLPIMAPS-180, na licencji 
firmy Husqvama - 600 zł. Sobótka, powiat Wrocław­
ski, teł. 0508/96-14-24
PIŁA ŁAŃCUCHOWA, 5 KM - 300 zł. Sobótka, po­
wiat wrocławski, lel. 0508/96-14-24 

'  PIŁA ŁAŃCUCHOWA STIHL 023, spalinowa, nowy 
łańcuch i  prowadnica, stan bdb - 550 zł. Wołów, tel. 
0662/73-57-61 po godz. 20 
PIŁ A Ł  AŃCUC HOWA STIHL A V 0 11 - 410 zł. Wro­
cław/teł. 0501/23-77-98
PIŁA ŁAŃCUCHOWA HUSQVARNA 334T, 2 KM, 
nowa - 1.200 zł.- Wrocław, tel. 071/788-55-57,

- 0609/88-47-88
PIŁĄ STOŁOWA do drewna, kątowa, 220 V, 1.6 kW,
2.600 obr/min. - 550 zł, woj. dolnośląskie, tel. 
0600/73-33-82
PIŁA STOŁOWA, „samoróbka*, z prowadnicą i wóz­
kiem do 'dęcia poprzecznego • 750 zł. Polkowice, 
te l 0501/72-02-15,0501/72-01-15 
PłŁA TARCZOWA BTC-50 - 2.500 zł. Namysłów, 
tel. 0500/19-30-65

- PIŁA TARCZOWA, do stolarki, aluminiowej, dł. 6.5 
v m, 2 tarcze, sterowana pneumatycznie • 12.500 zł.

Oława; teł. 0600/36-24-89 
PIŁA TARCZOWA MAKITA, 2006 r., zielona, 165 

■ mm (6-1/2), zasilana elektrycznie, do precyzyjne­
go cięcia drewna, instrukcja obsługi, fabrycznie 
nowa, Corporation Japan - 800 zł.' Wrocław, teł. 
0511/9349-86
PIŁY ŁAŃCUCHOWE : spalinowe Stihł, 034, 017, 
Huśqvama, Partner, Husky, Alpina, elektryczne 
1.800-2.000 W, kosy spalinowe Husqvamg, Stihl, 
ceny od 200 zł. Trzebnica, lel. 0600/55-93-87 
PIŁY TAŚMOWE do drewna, duża, średnica kół 100 
cm - 2.000 zł, mała, średnica kół 40 cm - 1.500 zł. 
Wałbrzych, lel. 074/846-46-50,0692/36-84-22 
PISTOLET LAKIERNICZY HLP, niskociśnieniowy, 
z regulatorem ciśnienia - 160 zł. Wrocław, teł. 
071/340-00-38, 0602/28-05-01 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 2-kołumnowy, 
Ostrów - 3.800 zł. Kłodzko, teł. 0509/92-03-86 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY, 10-tonowy, hy­
drauliczny -150 d. Oława, tel. 0601/78-31-89 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 2-kolumnowy, 
udźwig 3.5 t, sprowadzony z Niemiec - 4.600 zł. 
Opole, lel. 0694/37-75-45 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY, prod. niemieckiej 
• 2.200 zł. Ustków, powiat krotoszyński, tel. 
0609/42-86-37
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY, nożycowy, po­
dwójny - 9.000 zł i pojedynczy - 8.000 zł. Wrocław, 
tel. 0501/25-09-82
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 4-kolumnowy, 
1992 r., 3.5 t., po remonde kapitalnym - 6.500 zł 
Wrodaw, tel. 0602/47-83-79

POMPY : hydraul., tłoczkowa, A10VS0100, 
A4VSG71EM, A2F45W, WPTO-2-25,16,10, łopat­
kowa Ring Hydraulik PVS-40H100B1, Racine 
PSV-PNS020HRM, Buscher OT-31020R, 
PV2V4-18/32, PV2V3-30/40, PV2V3-31/12, 
PV6V3-30/25, Orsta 16+12+6.3, śrubowa P-32-8C, 
od 250 zł. Wrodaw, tel. 0607/36-28-39 
POMPY próżniowa : BL-8 - 900 zł, PR II6 - 600 zł, 
Stan b. dobry. Wrocław, tel. 071/784-46-32, 
0886/84-26-65
PÓŁAUTOMAT SPAWALNICZY, 130 W - 550 zł. 
Zgorzelec, teł. 0888/08-67-48 3

O  PÓŁAUTOMATY SPAWALNICZE, spawar- 
ki e lektrodowe i TIG, przecinarki plazmowe, 
zgrzewarki, prostowniki rozruchowe, BADEK 
• ekonom iczne spawanie, producent, im por­
ter, se rw is, gwarancja, faktu ra  VAT, pełna 
o ferta  i ceny: WWW.BADĘK.PL. Piława Dol­
na , te l .  074 /831-28-08 ; 0502/38-11-40 
W01041795

PRASA PH4, do kabli energetycznych, sprawna •
1.700 zł. Przecłąwice, powiat wrocławski, tel. 
071/311-48-36
PRASA BALANSOWA, 6 t, stan b. dobry - 550 zł. 
Trzebnica, tel. 0604/79-69-13 
PRASA HYDRAULICZNA PH200, nadsk 200 ton, 
prześwit pionowy 540 mm, prześwit poziomy 760 
mm, wymiary stołu 900 mm x 760 mm - 15.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0603/27-03-75£

PLESmi! KOTŁY CO
NAJTANSZE U PRODUCENTA 

MOŻLIWOŚĆ DOWOZU DO KLIENTA 
tel. 062/742-78-33, „

0-601 48 32 46 
www.kotiy-co.pl |

SPAWARKA, 220 V, 160 A, wentylator chłodzący, 
przenośna z kółkami, stan b. dobry - 390 zł. Świd­
nica, teł. 0788/12-60-55
SPAWARKA, 165 A, 220/380 V, do elektrody 4 mm, 
wentylator, kompletna maska, szczotka, fabrycznie 
nowa - 440 źł. Wrocław, tel. 0601/71-45-50 
SPAWARKA BESTER SPB-315, prąd spawania
10-400 Ą - 1.500 zł. Leszno, tel. 0603/70-13-27 
SPAWARKA BESTER SPB-315,380 V, 400 A, płyn­
na regulacja, stan b. dobry • 1.600 zł, Wrocław, tel. 
0694/84-72-91
SPAWARKA MIGOMAT EINHELL. nowa, 180 A; 
220 V, 380 V + reduktor - 1.400 zł. Legnica, tel. 
0603/78-78-93
SPAWARKA MIGOMAT, 160 A + reduktor, drut 
0.6-0.8 mm, wentylator na kółkach, fabrycznie nowa 
• 950 zł oraz spawarka migomat 150 A, z redukto­
rem, fabrycznie nowa • 820 z). Wrocław, tel. 
O6O1/71>45-50
SPAWARKA MIGOMAT, 200 A, 220/380 V, szpula 
5 kg, drut 0.6-0.8 mm, wentylator, na kółkach, fa­
brycznie nowa - 1.320 zł. Wrocław, tel. 
0601/71-45-50
SPAWARKA MIGOMAT EINHELL, f80  A - 1.500 7\ 
oraz druga profesjonalna, migomat, 380 V, 600 A, 
obrotowy podajnik, kompletna, przywieziona z  Nie­
miec, mało używana, stan idealny • 2 800 zl. Złoto-' 
ryja, tel. 076/878-41-94, 0507/42-39-90 . 
SPAWARKA SPB, 400 A, z przewodami, mało uży­
wana • 950 zł. Wrocław, tel. 071/346-20-87 
SPAWARKI: półautomat 18Ói 220,315A- od 1.900 
zł/szt., Magpol 400 - 2.400 zł, DEP 401 • 2.500 zł, 
Tig PSP 631 - 2.500 zł, Tig 125A - 1.200 zł. Oslró- 
szowice, powiat dzierżoniowski, lel. 074/833-01-73, 
0501/35-86-14
SPAWARKI MIGOMAT ;.Einhell 190 A, reduktor, 
drut 0.8-1 mm, wentylator, na kółkach, fagrycznie 
nowa - 1.300 zł, 150 A, reduktor, drut 06-0.8 mm, 
wentylator, na kółkach, nowa - 750 zł. Legnica, tel. 
0505/68-94-73

PRASA KRAWĘDZIOWA, hydrauliczna, dl. 5.25 m 
+ pryzmy do produkcji blachy T-18 • 20.000 zł. Sta­
ra Krobia, powiat gostyński, tel. 0602/84-32-88' 
PRASA MIMOŚRODOWA, 35 t, sterowana pneu­
matycznie • 10.500 zł. Oława, teł. 0600/36-24-89 
PRASA MIMOŚRODOWA, 50 t, sterowana pneu­
matycznie, centralne smarowanie • 10.500 zł. Oła­
wa, tel. 0600/36-24-89
PRASA MIMOŚRODOWA, 1980 r., nadsk 40 t -
6.000 zł. Wałbrzych, tei. 074/846-46-50, 
0692/36-84-22
PRASA PNEUMATYCZNA, do klejenia drewna -
4.500 zł: MHicz, tel. 071/384-56-69 po godz. 18

H3 M  PRASY MIMOŚRODOWE, 1983 r., 
lechn. sprawne, nowe układy hydrauliczne, slan do­
bry, PMS-2.5 - 3.800 zł, PMS-10 - 6.000 zł. Zielona 
Góra, teł. 0668/38-08-83 160650176
PRZECIĄGARKA DO DrGt U, stan b. dobry - 4 .000 
zł. Świdnica, tel. 0604/19-66-71 .
PRZEKŁADNIE ŚLIMAKOWE, z silnikiem: 3 kW, 
28 obr.; 1.5 kW, 43, 56 obr.; 1.1 kW, 23 obr.; 0.55

ATESTOWANE KOTŁY C.O. 
PLESZEWSKIE

PRODUCENT |
Tel. 062/742-89-49, §

0-603 59 83 71 
www.stalbud-pleszew.com.pl

SPAWARKI MIGOMAT : Bester 1500 230/400 V -
1.200 zl, 360 V, 180 A, 220-A, 250 A, 360 A od 
1.400zl, Magpol400A-2.500zl, DEP-400 - 3.000 
zl, TIG AC/DC Mon lig 201 - 4 000 zl, Bester 315 A 

1.500zl,300A -900zl. Lubań, tel. 0694/10-97-25 
03 SiffiJ SPRĘŻARKA WĄNAW, zbiornik 4001, 
wydajność 80 m3/goz., silnik 7.5-11 kW, komplet­
na, sprawna w 100%, kompletna dokumentacja 
techniczna - 2.600 zł. Wschowa, teł. 0691/04-36-67 
I40655496
SPRĘŻARKA, olejowa, poj. 501,2xEURO, fabrycz­
nie nowa - 550 zł. Przemków, powiat polkowicki, 
lel. 076/832-05-33, 0510/58-77-92

STRUGARKA DO METALU, duża, dl. posuwu 750 
mm, stóLmagnesowy • 4.500 zl. Oława, tel. 
0600/36-24-89
STRUGARKA DO PANELI, w elementach do zło­
żenia, silnik elektryczny 5.5 kW - 1.050 zł. Prze­
mków, lel. 076/831-06-09
SUSZARNIA DO DREWNA HAJNÓWKA + zada- . 
szenie • 10.800 zł. Krapkowice, tel. 0512/44-21-13 
SUSZARNIA DO MAKARONU • 1.500 zł. Ruszów, 
powiat zgorzelecki, tel. 075/771-45-56 
SUWNICA bramowa, udźwig 8 1; może być monto­
wana w hali lub na zewnąlrz, sterowanie z kabiny, 
kompletna - 19.900 zł, możl. transp. Bralin, ter. 
062/581-04-18, 0606/34-66-37 
SZLIFIERKA, stacjonarna, 2-slronna, na kamienie, 
o średnicy 300, szer. 1000 mm, wys. 1000 mm, 
żeliwna - 680 zł. Lubin, tel. 076/840-87-50, 
0603/12-68-96
SZLIFIERKA DO PŁASZCZYZN, pozioma - 12:5Q0 
zł. Oława, tel. 0600/36-24-89 
SZLIFIERKA DO PŁASZCZYZN SPC-20B, 1978r., 
stan b. dobry • 10.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/846-46-50, 0692/36-84-22 
SZLIFIERKA KĄTOWA MAKITA GA-9020, moc 
2200 W, tarcza 230 mm, nowa - 50Ó zł. Legnica, 
tel. 0692/38-63-85
SZLIFIERKA KĄTOWA, z wałkiem giętkim, 380 V - 
250 zł. Wrocław, tel. 0886/19-45-55 • 
SZLIFIERKA OSCYLACYJNA BOSCH 
PEX-270AE, nowa, talerzowa, obrotowa, do dokład­
nego i wydajnego szlifowania (w sklepie - 460 zł) • 
145 zł. Tel. 0506/62-84-48 
SZLIFIERKA STOŁOWA, na 2 kamienie - 100 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 0609/07-93-14 
SZLIFIERKA UNIWERSALNA SWA-10 JOTES, 
slan b. dobry, możliwość sprawdzenia * 6.500 zl. 
Wroclaw, tel. 0696/36-00-33 
SZLIFIERKI : bezklowa BB6 - 16.000. zł, klowe,6 
szt., od 3.500 do 20.000 zl, do otworów ster. nume­
rycznie Tripet • 70.000 zł oraz do płaszczyzn SPD 
40 - 62.000 zł. Tel. 0601/82-26-00 '
SZLIFIERKI : do tulei (hónownica) - 3.500 zl i do 
wałów korbowych, 2 szt. - 3.500 zł/szt. Oława, lel. 
0505/04-54-14
SZLIFIERKI: warsztatowa, do metalu, stan b. do­
bry, średnica tarczy 250 nim - 500 zł, do lastriko, na 
wałku giętkim, 380 V, napęd mechaniczny - 350 zł. 
Wrocław, tel. 0694/84-72-91 
TARCZE DO SZLIFIERKI ścierne, nowe, fi 
350x128x40, 100 szt, - 55 zł/szt. Kamienna Góra, 
tel. 075/744-12-12, 0606/93-96-06 
TARCZE DO SZLIFIERKI, białe, do metalu, nowe, 
200x32x20,200 szt. • 12 zł/szt. Kamienna Góra, tel. 
075/744-12-12,0606/93-96-06 
TOKARKA do metalu, fi 420 mm, dł. toczenia 600 m 
- 2.200 zł. Nowa Ruda, teł. 074/873-02-72 wieczo­
rem
T OKARKA rewolwerowa, duża - 6.500 zł. Oława, teł. 
0600/36-24-89
TOKARKA VOEST, prod. niemieckiej, dł. toczenia 
1000 mm - 5.500 zł. Oława, tel. 0600/36-24-89 
TOKARKA, specjalistyczna, dł. toczenia 1000 mm, 
automatyczne otwieranie szczęk, podtrzymka otwie­
rana hydraulicznie - 9.500 zł. Oława, tel. 
0600/36-24-89

WAGI, pomostowe, elektroniczne, 5 t. 10 t, 15 t -
5.700 zł. Lubin, tel. 06012/37-87-69,076/844-80-29

O WAGI PRZEMYSŁOWE, magazynowe, 
wagi do ładowarek, wagi do big-bagów, wóz­
ki paletowe z wagą, wagi do recyklingu sa- 
mochodow, a trakcyjne ceny, raty, leasing, 
www .torvik-wagi.w roclaw .p l. TORVIK, Wro­
cław , u l. Tęczowa 57, te l. 071/794-63-11, 
0602/67-05-07 W01112735

WALIZKI NARZĘDZIOWE, na kółkach, z rączką 
jezdną - 25 zł Wrodaw, teł. 071/791-86-28 
WCIĄGARKA ŁAŃCUCHOWA, udźwig 1500 kg - 
150 zł. Oława, tel. 0601/78-31-89

INKRCHER
Wyprzedaż m odeli 2006

Myjki bez gnania wody 
HD6/13 C Plus 1 840 zł
HD 6/15 C Plus 1960 zł
HD 7/18 C Plus 2 240 zł

M yjki z grzaniem wody 
HDS. 650-4 M Basic 6 490 zł
HDS. 850-4 M Basic 7 800 zł
HDS 790 CS* 3 200 zł

Odkurzacze na mokro i  sucho 
NT27/1 Eco 600 zł

Odkurzacze piorące 
Puzzi 100 Super 1 650 zł
RM 760 10 kg 180 zł
*Myjka używana z  gwarancją

Oferta aktualna do lS.12.2tM lub 
wyczerpania zapasów

Tel. 0-602619147, teUfax071/3Ś7-06r7.1

Kupon rabatow y l
20% i

prace serw isow e g
WCIĄGARKI ŁAŃCUCHOWE: 2 1, nowa -150 zl, 3 
t • 250 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0601/55-22-52.
WENTYLATOR WYCIĄGOWY WYPB 31.5, do wen­
tylami hali, warsztatu (dachowy), fabrycznie nowy, 
nieużywany - 700 zł. Wrocław, tel. 0604/8149-23 
WENTYLATORY : dachowe, ścienne, promieniowe 
oraz rurowe • od 100 zł/szt. Wrocław, tef. 
0692/46-63-63 .
WENTYLATORY DACHOWE, w obudowie aluminio­
wej, moc 0.16 kW, 1400 obr./min^ prod. zachodniej • 
300 zł/szL Gubin, tel. 068/359-37-41,0510/25-01-41 
WENTYLATORY DACHOWE, moc 0.18 kW, 900 
obr./min, prod. niemieckiej • 200 zł/szt. Gubin, tel. 
068/359-37-41,0510/25-01-41 
WIELOPIŁA DO DREWNA, prod. polskiej - 3.500 zł. 
Wolsztyn, tel. 0501/67-68-33 
WIERTARKA BOSCH, akumulatorowa, 18 V, nowa, 
2 baterie, walizka, ładowarka - 400 zł. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, tel. 0691/73-04-93 . 
WIERTARKA KOLUMNOWA WG-40.- 4.500 zł. Wał­
brzych, tel. 074/846-46-50, 0692/36-84-22

WTRYSKARKA KLOCKNER-FERROMATIK, 160 g, 
pełny automat - 6.000 zł. Wrocław lel. 
071/789-48-85,0601/76-70;98

O  WTRYSKARKA DEMAG D 60-182,1986 t, 
ster.: NCII, śr. ślimaka 32 mm. SR®cyf. ciśnie­
nie wtrysku 1890 barów, obj. wtrysku, 9Zqcm, 
siła zamknięcia 6 0 1, prześwit między kolum­
nami 320x320 mm -19.300 zł. EuropNet, Piotr 
K re ycz i, e -m a ił: b iu ro @ e u ro p n e t.p l, te l. 
071/710-46-20, mob., 0695/11-00-00, www.eu- 
ropnet.p l W01154276

O  W TRYSKARKA KRAUSS-MAFFE! KM 
80-160C2,1998 r., 24.205 mtg, ster. MC3-F, śr. 
ślim aka 25 mm, specyf. c iśn ienie  w trysku 
2500 b, obj. w trysku, 52 ccm, s iła zamknięcia 
801, prześwit między kolumnami 405x40$ mm, 
droga otwarcia 500 mm, rdzeń, 3 wentyle pow., 
robot interface, wspomaganie azotu, stań ide­
alny podłączona, możl. wypróbowania -64.800 
z ł. EuropNet, P iotr Kreyczi, e-mail: biuro@eu- 
ro p n e t.p l, tel< 071/710-46-20, m ob., 
0695/11-00-00, www.eurOpnet.pl W01154256

WTRYSKARKA HYDRAULICZNA, tłokowa, poj, 
wtrysku 200 g, w dągłej eksploatacji • 1.500 zł. So­
bótka, powiat wrocławski, teł. 071/316-24-25 
WTRYSKARKI TŁOKOWE, 2 szt. - 1.000 zl/szt. 
Wrocław, tel. 0668/34-42-41 
WYCIĄG LAKIERNICZY, turbinowy, 5 kW, 2600 obr., 
średnica obudowy 70 cm, średnica turbiny 45 cm. 
średnica wylotu pow. 20 cm + 8 m rur do wydągu -
1.000 zł. Radwanice, tel. 071/311-76-99 >
WYCIĄG TROCIN, 2-workowy, nowy -1.700 zł. Sy­
ców, powiat oleśnicki, tel. 0602/46-06-64 
WYDRĄŹARKANÓSOVłA-KR'J?R elektryczna; rok 
prod. 1977 -12.500 zł. Oława. tel. 0600/36-24-89 
WYKRYWACZ METALI WHITE'S, 2005 r. -1.000 zł. 
Strzegom, powiat świdnicki, tel. 0500/35-95-15 
WYKRYWACZ METALIJRESHOL, doskonały do 
szukania w ziemi i pomieszczeniach ukrytych przed­
miotów L pamiątek z okresu wojny oraz drugi wykry-. 
wacz droższy o zasięgu 2 m - 220 zł. Wrodaw, tel. 
0788/T5-51
WYKRYWACZ METALI GEO SCAN, 2003 r., cewka 
30 cm - 550 zł. Złotoryja, tel 076/878-24-81, 
0500/35-95-15

O WYPOSAŻENIE WARSZTATÓW WULKA- 
NIZACYJNYCH, kupno, sprzedaż i serw is, 
nowe i używane, przyrządy do geometrii kół. 
O s trów  W ie lk o p o ls k i, te l. 0602/24-74-07 
WI0065786

WYPOSAŻENIE WARSZTATU CERAMICZNEGO : 
młyn kulowy, młynki kulowe ceramiczne, drut oporo­
wy na spirale fr 4, osprzęt elektryczny - 2.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0608/89-04-17 
WYPOSAŻENIE WARSZTATU SAMOCHODOWE­
GO : aparat diagnostyczny z interfejsem i licencją 
Fiat Scan, do diagnostyki silników grupy Fiat • 1.000 
zł. Wierzchosławice, teł. 075/741-42-07, 
0889/93-88-00
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU, do wyrobu ceramiki: 
piec ełektr. z reg mocy - 3.000 zł, młynki do szkła i

„Plus” - myjki ciśnieniowe od 499 zł
- ciepło wodne od 3.500 zł
- zakuwanie węży KKRCHER Wrocław, tel. 071/340-02-15 

Jelenia Góra, tel. 075/751-80-10 
Wałbrzych, tel. 074/843-91-62

Leszno, tal. 065/526-70-70 
Legnica, tei. 076/72247-47 

Opole, tel. 077/402-51-51 
Głogów, tel. 076/835-91-09

PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 2-kolumnowy. 
1997 r., udźwig 2.5 t - 4.600 zł. Opole, tel. 
0694/37-75-45
PODNOŚNIK WIDŁOWY, terenowy, udźwig 5 1, na­
pęd na dwie osie - 8.000 zł. Legnica, teł. 
0603/91-44-33
POMPA PZL-1-10 G, do wspomaganik, hydraulicz­
na, nowa - 600 zł. Wieruszów, tel. 0501/54-92-60 
POMPA DO IGŁOFILTRÓW HUDIK - 20.000 zł. 
Łąkie, teł. 052/318-90-35, 0601/22-33-06 
POMPA DO SZAMBA, prod. zach, zanurzeniowa 
-400 zł. Gubin, tel. 068/359-37-41,0510/25-01-41 
POMPA DO WODY, nowa, wydajność 10000 l/godz 
- 380 zł. Góra, tel. 0663/75-03-04 
POMPA DO WODY głębinowa, prod. francuskiej, 
lekka, moc 0.55 kW - 500 zł. Gubin, teł. 
068/359-37-41,0510/25-01-41

BOSCH
Elektronarzędzia 
Sprzedaż 
Serwis

(fID m eiab o

aS tator

53-621 Wrocław, ul. Głogowska 6
(wejśde z tylu pewionu)
tel. 35-85-195,78-17-717, fax 78-17-716

OR064109

POMPA DO WODY KRTB, elektryczna, prod. nie­
mieckiej, wydajność 210 m3/godz, nowa, nieuży­
wana - 7.000 zł. Oława, tel. 0600/36-24-89 
POMPA DO WODY, 2002 r., elektryczna, wydajność 
300 m3/godz., nowa, nieużywana - 7.000 zl. Oła­
wa, tel. 0600/36-24-89
POMPY: próżniowa Rietschle, 40 m3/godz., 0.6 b,
2.2 kW; Busch 30 m3/godz., 2 mb, 1.1 kW; Busch 
21 m3/godz., 2 mb, 0.75 kW, nowa; 30 m3/godz., 
bez silnika, nowa, od 500 zł,, pompa dozująca pły­
ny 2.7 l/godz., 10 b, 230 V • 200 zł, do wody, bez 
silnika, 20 m3/godz. h=45 m, 2-slrumieniowa, nowa 
- 500 zł. Wrodaw, tel. 0607/36-28-39 
POMPY: hydraul. Buscher. 2-stopniowa, 1251,50 
b + 5 0 1,300 b. Waryński 3-czlonowa „408”, Bosch 
2-członowa 0510765308 + 1517222318, 
0510767016 ♦ 1517222770, Rexroth
2PF2GF3-32/028/016RB2, Haldex VTI5A1-38RE 
204A/9A1-19R, Salami 40+10, od 500 zł. Wrodaw, 
tel. 0607/36-28-39

kW, 2.4,29,60,184 obr.; 0.37 kW, 34,49 obr.; 0.25 
kW, 17, 21, 25, 30, 53, 92 obr.; 0.18 kW, 1.34, 30, 
79, 91 obr., 0.15 kW, 270 obr.; 0.12 kW, 5,10, 30, 
87 obr., 0.055 kW, 19 obr, 0.09 kW, 1 obr/3 min, 
od 250 zł. Wrodaw, tel. 0607/36-28-39 
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY GT-1216, 
czerwono-czarny, elektroniczny, do kontroli geome­
trii kół. Auto Geo Test, dokonuje pomiaru kąta po­
chylenia kół, sworznia zwrotnicy, 2bieżnośd kół, ką­
tów skrętu, ustawienia osi • 2.000 zł. Brzeg, tel. 
077/444-02-63, 0691/68-46-31 
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY, GS3106 prod. Ra- 
diotechńiki Wrodaw, z przystawką Cis i Dis, do dia­
gnostyki silników i inselekcji, stan bdb - 1.200 zł. 
Jordanów Śląski, powiat wrocławski, tel. 
0665/30-19-13
RAMA BLACHARSKA, z najazdami, kompletna •
6.500 zł. Świdnica, tel. 0505/09-93-53 
RĘBAK DO DREWNA AOZ, 1990 r., na przyczepie
1-osiowej, niedawno sprowadzony -12.000 zł. Jor­
danów, tel. 018/267-52-00, 0605/66-03-60 
SILNIK ELEKTRYCZNY CELMA, 30 kW, 975 
obr/min. -1.800 zł. Legnica, teł. 0607/48-01-40 
SILNIK ELEKTRYCZNY, 5.5 kW - 400 zł. Młyńsko, 
tel. 075/789-43-01
SILNIK SPALINOWY, diesel, prod. japońskiej Isu­
zu, 4-cylindr., po remonde kapitalnym, moc 85 KM, 
używany w dużej chłodni kontenerowej Thermo 
King Dl 22, o powierzchni 30 m2, dodatkowo zapa­
sowe części - 2.000 zł. Legnica, tel. 076/854-99^71 
SILNIK SPALINOWY D101, 4-cylindrowy - 3.000 
zł. Opole, tel. 0661/71-45-47 
SILNIKI ELEKTRYCZNE : moc 1.5 kW, 1400 
obr/min, moc 1.1 kW, 2900 obr./min -100  zł/szl. 
Gubin, tel. 068/359-37-41, 0510/25-01-41 
SILNIKI ELEKTRYCZNE, 18 kW, z Japami", 2 szL
- 800 zł/szt. Namysłów, tel. 0500/19-30-65 
SILNIKI ELEKTRYCZNE, 1.8 i 2.2 kW - 230 zł/sztV 
Olszanica, powiat złotoryjski, tel. 0696/56-83-73 
SILNIKI ELEKTRYCZNE : 0.6, 1.8, 1.1, 1:5, 2.2,
5.5 kW (700 obr ); 0.6, 0 .8 ,1.5 ,3,4 , 7.5 kW (900 
obr.); 0.55, 1.1, 15, 2.2, 3, 4, 5.5, 7.5,10, 11,13 
kW (1400 obr.); 0.75,1.1, 1.5, 2.2 kW (2800 obr.) 
oraz z przekładniami, od 90 zł/szL Syców, powiat 
oleśnicki, tel. 0600/53-72-91
SILNIKI ELEKTRYCZNE : 75, 45, 22, 18, 15 i 11 
kW, 920-2.820 obr./min - od 500 zł/szt. Trzebnica, 
lel. 0501/67-75-02
SILNIKI ELEKTRYCZNE, 11 kW -1.100 zł, 7.5 kW
- 850 zł. Wierzchosławice, gm. Bolków, powiał ja­
worski, tel. 075/746-05-46
SILNIKI ELEKTRYCZNE . 0.25, 0.8,1.1,1.5, 2.2, 
3, 5.5, 7.5,10, 11, 15, 17, 22 kW, 1400 obr./min; 
0.8,1.1, 3, 5.5, 18.5 kW, 2900 obr /min; 0.8,1.1,
1.5,4,5.5, 7.5 kW, 900 obr/min i inne oraz silnik 
wibracyjny 380 V - od 50 zl. Wrocław, tel. 
0692/46-63-63
SIŁOWNIKI ELEKTRYCZNE, 380 V, wysięg 20 mm 
i 25 mm - 25Ó zł/szt. Świebodzice, powiat świdnic­
ki, tel. 074/857-30-16
SIŁOWNIKI HYDRAULICZNE : fi/skok: 190/500, 
160/140 kołnierzowy, 140/1000, 220 kołnierzowy, 
120/1000,80 kołnierzowy, 100/630,450,400,100, 
90/350,250,200,70/300,200, 70,60/120,40/200, 
80 kołnierzowy, PH-100, nowy, rozdzielacz 1-,
2-sekcyjny, od 200 zł *Wrodaw, tel. 0607/36-28-39 
SPAWARKA, 230/400 V, nowa, kompletna, moc 
250 A - 480 zł. Góra, tei. 0663/75-03-04 
SPAWARKA, 380 V, 400 A, stacjonarna, duża na 
kółkach, przewody, stan b. dobry • 2.000 zł. Świd­
nica, tel. 0788/12-60-55

SPRĘŻARKA INGERSOLL RAND P70WP, diesel, 
śrubowa, 1-osiowa, pompowane koła, zaczep, wy­
dajność 2.5 m3/min, sprowadzona z Niemiec, stan 
b. dobry - 7.000 zł. Strzegom, tel. 074/854-35-04 
po godz. 21, 0609/42-37-49 
SPRĘŻARKA 3JW60, bez silnika el. - 750 zl. Wro­
daw, tel. 071/372-66-22 •
SPRĘŻARKA EINHELL, 8 atm, olejowa, zbiornik 
50 I, 2 x EURO, fabrycznie nowa • 630 zł oraz 
sprężarka 8 atm, 251; nowa - 430 zł. Wrodaw, tel.- 
0601/71-45-50
SPRĘŻARKA ATLAS COPCO XAS 85, 1989 r.; 
śrubowa, silnik spalinowy Deutz, wyd. 5,2 m3/młn, 
stan dobry • 9.800 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 076/818-17-45, 0603/07-36^38 
SPRĘŻARKA COMPAIR HQLMAN C-20,1998 r„  
diesel, śrubowa, 1-osiowa, pompowane koła, za­
czep, wydajność 2 m3/min, sprowadzona z Nie­
miec, slan b. dobry • 6.000 zł. Strzegom, tel 
074/854-35-04 po godz. 21, 0609/42-37-49

O SPRĘŻARKI śrubow e, p rod. n iem iec­
kie j, stan b. dobry: 4.0 kW • 0.5 m3/min, 7.5 
kW - 0.85 m3/min, 15 kW • 2.4 m3/min, 30 
kW • 4.2 m3/min, 45 kW - 6 m3/min, 55 kW - 
8 m 3/m in. S trzegom , te l.  074/649-41-29, 
0663/32-44-11 W01110255

S0M ETITEM AR”  OR064396

Toczenie, wytaczanie, frezowanie, 
szlifowanie wałów, otworów, 

płaszczyzn, prace na 
koordynatkach, wypalanie detali 
z blachy, nacinanie kół zębatych 

prostych I skośnych
HARTOWANIE 
INDUKCYJNE 

Cięcie, gięcie
Wrodaw. ul. Mail idea 209, teUtax 071/354-04-45 

Wrodaw, ul. Północna 7, tel. 071/354-26-26 
e-mal:biuro@somet-temar.com.pl 

__________ www.somet-temar.com.pl

SPRĘŻARKI EINHELL : 8 atmosfer, olejowa, 
zbiornik 50 I, 2 x euro, kółka, fabrycznie nowa - 
420 zl, 8 atmosfer, olejowa, zbiornik 251,2 x euro, 
kółka, nowa - 320 zł. Legnica, teł. 0505/68-94-73 
SPRZĘT SPAWALNICZY: reduktory i palniki -180 
zł. Oława, lel. 0601/78-31-89 
STACJA DO NAPEŁNIANIA LODÓWEK - 1.500 
zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-37-25, 
0607/71 -90-38
STACJA DO NAPEŁNIANIA SPRZĘTU AGD oraz 
zgrzewarka - - 2.000 zł. Wroclaw, tel. 
071/345-45-51,0605/45-51-28

O STACJA PALIW oraz k ilka  s tac ji LPG, z 
d o b rą  lo k a l iz a c ją  w e  W ro c ła w iu . Te l. 
0608/66-58-45 WI0006486

STOŁY WARSZTATOWE, nowe, od 300 do 900 
zl. Wrodaw, tel. 0602/27-63-72

TOKARKA, korpus żeliwny, waga ok. 1.200 kg, 1 m 
toczenia, uchwyt tokarski 200 mm, stary model -
1.900 zł. Trzebnica, tel. 0603/76-82-21 
TOKARKA DO METALU TUJ-48, dł. robocza 2.5 m 
- 7.200 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-46-50, 
0692/36-84-22
TOKARKA stołowa - 1.200 zł. Zilinice, tel. 
077/464-30-48
TOKARKA TUD, 1970 r., do metalu, dł. toczenia 
100x55, przyspieszone posuwy, uchwyt 250 mm, 
stan b. dobry • 7.500 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/837-17-95
TOKARKA uniwersalna, 1989 r., 630x1400 mm •
20.000 zł. Brzeg, tel. 0603/63-95-70 
TOKARKATOSKA DO METALU SWR-18, dl. robo­
cza 1.15 m, stan b. dobry • 7.100 zł. Wałbrzych, tel. 

.074/846-46-50,0692/36-84-22 •
03 iiu iu  TOKARKI: 1K431, rewolwerowe, prod. 
ZSRR, w dągłej eksploatacji, 2 szt., slan techn. b. 
dobry + głowice, zaciski i klucze - 4.500 zł/szt., prod. 
Cegielski, pełny osprzęl, superstan - 4.500 zł. Zielo­
na Góra, tel. 0668/38-08-83 I60650056
TOKARKI: TUB-32x1000, slan b. dobry - 6.500 zł, 
do metalu, prod. koreańskiej, uchwyt 250x1000, przy­
spieszony posuw, kanciasta - 7.500 zł, TUS-25x700, 
1986 fr, stan b. dobry. • 3.000 zł j  inne. Oława, tel.' 
071/301-82-17,0601/75-30-58 /
TOKARKI: uniwersalna, wym. roboczy 550x1.000 
mm, średn. wewn. wrzedona 65 mm - 5.000 zł, re­
wolwerowa, z oprzyrządowaniem • 4.500 zł. Wrocław, 
tel. 0886/19-45-55
TRAK taśmowy, do drewna, di. cięcia 8 m, posuw 
ręczny - 6.800 zł, powiat wrocławski, tel. 
071/311-26-83 po godz. 19 
TRAK tarczowy, do di%wna, wielopiła, posuw elek­
tryczny, dł. cięcia do 12.5 mrśrednica pił 80.cm, re­
guł, rozstaw pił, na torach • 3.000 zł:'Borówno, po­
wiat wałbrzyski, teł. 0602/86-19-03 
TRAK do drewna, OKT'60, połowy, prod. Bydgoszcz, 
niedawno sprowadzony - 27.000 zl. Jordanów, tel. 
018/267-52-00,0605/66-03-60 
TRAK tarczowy, gómonapędowy, prod. Legnica, 3 
kpi. pił i krążków dystansowych -14.800 zl. Milicz, 
tel. 0604/26-35-37
TRAK tarczowy, do drewna, z wózkiem bocznym -
2.700 zł. Ostrzeszów, tel. 0609/19-68-34 
TRAK taśmowy, dł. 18 m, stan b. dobry - 20.000 zł. 
Struga, teł. 074/845-22-75,0502/03-64-91 
TRAK taśmowy, torowisko 9 m, jednostronnie pod­
party • 8.500 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0602/46-06-64
TRAK taśmowy, z ostrzałką do pil, do małych po­
prawek - 30.000 zł. Ścinawa, tel. 076/843-28-12, 
0694/43-68-66
TRAK taśmowy, dług. 12.4 m - 8.500 zł. Wrocław, 
tel. 0602/46-06-64
TRAKI taśmowe, 2-stronnie podparto, ostrzałki, roz- 
wieraki, traki, posiadają 1-roczną gwarancję i certy­
fikat, cena od 11.000 zł, woj. łódzkie, tel. 
044/616-0342,0513/03-84-54- 
TRANSFORMATOR BHP, 220/24V, nowy -120 zł. 
Wrodaw, teł. 071/352-90-26,0601/76-02-51 
UCHWYT DO AUTOMATU TOKARSKIEGO, śred­
nica 315 mm, nieużywany - 850 zł. Wrocław, tel. 
0696/36-00-33
UCHWYT DO TOKARKI, 4-szczękowy, samocentru- 
jący, średnica 315 mm - 650 zł. Wrocław, tel. 
0696/36-00-33
WAGA SAMOCHODOWA, 501-19.000 zl. Wrodaw, 
tel. 0509/62-68-33

WIERTARKA PROMIENIOWA WRS 25/08 - 6.000 
zł Brzeg, tel. 0603/63-95-70 
WIERTARKA SŁUPOWA, z obrotowym stołem, prod. 
polskiej, zapasowe części i narzędzia, stan dobry -
1.800 zł. Kamienna Góra, tel. 075/744-12-12, 
0663/93-96-06
WIERTARKA SŁUPOWA WKA-25, slan dobry -
3.200 zł. Namysłów, tel. 0500/19-30-65 
WIERTARKI, specjalistyczne, zamontowane na po­
stumencie, 6 szt., stół regulowany • 12.500 zł. Oła­
wa, tel. 0600/36-24-89

■
m  > Producent Z.U.E. “Zwój"

■ S f  Jarodn'ul. Wcjska Polskiego 37

i i  tel./fax 062/747-25-51
t  mocy 12 kW - 9 kW - 6 kW - 5 kW - 3 kW

Nagrzewnice
elektryczne, nadmuchowe

03 WIERTARKOWKRĘTARKA MAKITA, Maktec, 
akumulatorowa, 18 V, renomowanej firmy, fabrycz­
nie nowa, nieużywana, w komplecie 3 akumulato­
ry, ładowarica i walizka - 290 zł. Malczyce, powiat 
średzki, tel. 0503/94-25-05, 0603/11-88-15 
I4C653306
WIERTNICA, spalinowa, do montażu ogrodzeń, 
kompletna, wraz z wiertłem, prawie nowa - 1.500 
zł. Wrocław, tel. 0607/65-45-19 
WÓZEK PALETOWY - 450 zł. Jurków, powiat bo­
lesławiecki, tel 0667/39-41-77 
WÓZEK PALETOWY, średni - 500 zł. Oława, tel. 
0601/78-31-89
WÓZEK RĘCZNY, 2-kołowy - 80 zł: Wrocław, tel. 
071/352-90-26, 0601/76-02-51 
WÓZKI PALETOWE, różne - 400-4.800 zł. Węgli­
niec, powiat zgorzelecki, tel. 0504/19-97-58, 
0504/58-34-49
WÓZKI PALETOWE, używane, od 500 zł/szL Wro­
cław, tel. 071/373-57-73, 0507/01-72-20, 
0507/01-72-30

O  W TR YSKAR KA ARBURG  A LLR  
220-90*350, U-Version, 1986 r., ster.: Hydro- 
nica, śr. ślimaka 22 mm (Thermopiastzyl. AR- 
BID), specyf. c iśn ien ie  w trysku 2400 b, obj. 
w trysku, 38 ccm, s iła  zamknięcia 35 t r prze­
św it m iędzy kolumnami 220x220 mm -18.400 
zł. EuropNet, P io tr Kreyczi, e-mail: biuro@eu- 
ro p n e t.p l,  te l.  071 /710-46-20 , m ob ., 
0695/11-00-00 , w w w .e u ro p n e t.p l
W01154266

WTRYSKARKA BATTENFELD-25, do tworzyw -
3.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-46-50, 
0692/36-84-22

farb -1.500 zł, młyn kulowy do masy - 2.000 zł, nowa 
spawarka 500 A • 1.300 zl, cykliniarka - 1.200 zł. 
Wrocław, tel. 071/788-92-56 
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU KAMIENIARSKIEGO : 
piła, rama ze stołem obrotowym, nowa -16.000 zł i 
inne narzędzia. Gryfów Śł. Tel. 075/781-35-78, 
0503/66-82-69
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU KRAWIECKIEGO . 
maszyny, overiocki, stebnówki, dziurkarki, guzłkar- 
ki, podszywarki, 2-iglówki noże krojcze, urządzenia 
prasowalnicze, od 350 do 2.500 zł. Świdnica, teł. 
074/852-05-90,0601/79-68-40 
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU WULKANIZACYJNE­
GO : montażownica opon, wyważarka, prod. poi. -
5.800 zł. Nysa, tel. 0608/22-55-96 
WYTWORNICA ACETYLENOWA, nowa, wys. 1 m- 
400 zł, Legnica, tel. 076/862-04-36 
WYTWORNICA ACETYLENOWA WA-10, szuflado­
wa, wydajność m1/h, fabrycznie nowa - 200 zł. Wro­
cław, tel. 0604/81-49-23
WYWAŻARKA DO KÓŁ. SICE i montażownica, stan 
db - 7.000 zł. Wrocław, tel. 0501/57-31 -01 
ZACISKI DO LIN, kabłąkowe. 26", nieużywane, li­
kwidacja firmy, 1.000 szt. - 2.5 zł/szt. - 2.500 zł. Wał­
brzych, tel. 0509/08-38-68, 0501/24-90-55 
ZAMIENIĘ DRUT SPAWALNICZY, średnica 1.6 mm 
• na drut spawalniczy o średnicy 1.2 mm. Namysłów 
tel. 0500/19-30-66
ZGRZEWARKA CZOŁOWA, 6 kVA, docisk mecha­
niczny, grubość zgrzewanych prętów 3-6 mm, nowa 
(gwarancja) - 3.800 zł. Zawonia, tel. 071/312-81-27, 
0602/77-89-39
ZGRZEWARKA PUNKTOWA.. typZPa-12, dometa- 
łu, docisk mechaniczny, stan b. dobry - 2.800 zl. Wro­
cław, teł. 0694/84-72-91
ZGRZEWARKA PUNKTOWA, 16 kVA, dodsk me­
chaniczny, dł. ramion 500 mm, grubość zgrzewanych 
blach 4+4 mm, sterowanie tyrystorowe, waga 98 kg, 
nowa (gwarancja) • 4.800 z t  Zawonia, tel. 
071/312-81-27,0602/77-89-39

nawet milion 
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NAUKA I PRACA
•  A FIRMA ORIFLAME OFERUJE PRACĘ OSO­
BOM W KAŻDYM WIEKU! zysk 30% ze sprzedaży ko-, 
smetyków, premie nagrody, rabaty, a dla osób samo­
dzielnych możliwość budowania własnego biznesu. 
Wpisowe - promocja! Chcesz zarobić, bądź dorobić, za­
dzwoń. Tel. 071/317-95-36 wieczorem, 071/317-91-39 
PI0016156
•  ATRAKCYJNA PRACA DLA PŁYTKARZY, TYN­
KARZY, murarzy, cieśli, pracowników do robót wykoń­
czeniowych, pomocników ogólnobudowlanych, tel. 
071/364-89-68. Tel. 071/364-88-50, 0609/17-71-61, 
0788/47-03-45 PI0021556

O  AU-PAIR, OPIEKUNCE DO DZIECI W AN ­
GLII, IRLANDII, HOLANDII, FRANCJI, NIEMIEC,

LEKCJE GRY NA PIANINIE - 25 zł/60 min. Wrocław, 
tel. 071/328-66-41, 0502/38-89-77

O  M A JSTR A  W  WARSZTACIE SAM OCHO­
DÓW CIĘŻARO W YCH  PILNIE ZATRUDNIĘ, 
praca 1-zmianowa. Wrocław, tel. 071/347*90*53 
info@ hlp.com .pl W01156046

•  MECHANIKA SAMOCHODOWEGO ZATRUDNIĘ, 
z doświadczeniem. Teł. 071/372-68-57 P01156196

O  M ECH AN IKA  SAM OCHO D OW EGO  Z A ­
TRUDNIĘ, z  dośw iadczen iem , sta ła praca, 
dobre warunki. Żórawina, tel. 071/316*4042 
w  godz. 15-17 W01156816

•  PIZZERIA ROMA, ul. Kołłątaja 29/30 zatrudni 
młodą dziewczynę w charakterze kelnerki. P01155516
•  PIZZERIA ROMA, ul. Kołłątaja 29/30 zatrudni mło-

Van Van Eijk

PRACA W HOLANDII DLA:
MECHANIKÓW

SAMOCHODOWYCH
przy instalacjach gazowych

(wymagane doświadczenie, znajomość j. obcego) 
Van Koppen&Van Eijk Doradztwo Personalne sp. z o.o. 

50-458 Wrocław, ul. Traugutta 144u/4,
Tel. 0-600 871867,071/341-40-07, e-mail: e.zak@vk-ve.pl

POSZUKUJĘ PRAGY JAKO KIEROWCA, kat. B pra­
wa jazdy. Trzebnica, tel. 0698/30-91 -47 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, autobusu, 
lat 34, wykszt. średnie, kat. ABC DE prawa jazdy f  świa­
dectwo kwalifikacji, 17-letni bezwypadkowy staż pracy 
(w kraju i za granicą), opłacam ZUS. Wałbrzych, tel. 
0607/65-55-45
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, 40 lat, pra­
wo jazdy kat. BC, świadectwo kwalifikacji, dyspozycyj­
ność, doświadczenie. Wrocław, tel. 0886/31-70-44 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, prawo jaz­
dy kat. BCDE, dyspozycyjny, z doświadczeniem, inne 
propozycje. Wrocław, teł. 0606/95-70-14 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, prawo jaz­
dy kat. BCDE, uprawnienia na wózki widłowe, wykszt. 
średnie, wiek 32 lata, posiadam samochód (busa). Wro­
cław, tel. 0603/29-53-50
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, wiek 28 lat, 
prawo jazdy kat BCE, doświadczenie w transporcie mię­
dzynarodowym, tylko poważne oferty. Wrocław, teł. 
0607/22-32-43
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, posiadam 
samochód osobowy, własną działalność. Wrocław, tel. 
071/79241-36, 0668/02-41-06 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO MURARZ, betoniarz, inne 
technologie budowlane, wyksżt. średnie, samodziej- 

- pość . duże doświadczenie, propozycje 8-10 zł/godz. wy­
kluczone, tylko poważne oferty. Wrocław, j f i l .  
0506/47-49x96
POSZUKUJĘ PRACY JAKO MURARZ-TYNKARZ lub 
w hurtowni, mężczyzna lat 36. Wrocław, teł. 
0663/08-98-48
POSZUKUJĘ PRACY JAKO OPIEKUNKA, w kraju lub 
z;a granicą, kraje Unii Europejskiej, .Norwegia lub Ka­
nada. Wrocław, teł. 0694/03-59-61

HISZPANII, rodziny zapewniają wynagrodze­
n ie  od 1.100 z ł do 5.000 zt na m ies. w za leżno­
ś c i od kraju i godzin pracy, wyżyw ienie i za­
kwaterowanie oraz kurs językowy. Kontakt: 
„Au*Pair Koncepcja” Wrocław, ul. Podwale 62, 
pok. 014, 071/343-80-73 (obok BRE  Banku), 
Legnica u l.L ibana 5,076/866-05-55, Ząbkow i­
ce  ś lą sk ie , Rynek 29. 074/816-00-04, Św idn i­
ca, ul. Długa 26, tel. 074/640-10-42 www.au- 
pair.info.pl W01029806

O  BIURO POŚREDNICTW A PR ACY  W HO­
LANDII PO SZUKUJE  D EKARZA , wymagania: 
dośw iadczen ie  w branży reklamowej m in i­
mum 7 lat, precyzja, profesjonalizm , kontakt 
w języku polskim: Wena U itzendburo- Holan­
d ia. Holandia, tel. 0031/492-50-79-79 lub Po l­
ska, 0506/07-63-49 WI0053336
•  BLACHARZA ZATRUDNIĘ NA ATRAKCYJNEJ , 
PROWIZJI, dużo żleceń, łatwy dojazd do pracy. Wro­
cław. tel. 071/354-12-07,0601/55-05-50 P01156786

O  DAM P R A C Ę : introligator-krajacz, maszy­
n is ta  o ffsetow y, pan i do  sp rzą ta n ia . Tel. 
071/339-71-48' W01156966
•  DODATKOWA PRACA, w centrum promocji zdro­
wia. Tel. 0500/55-57-74 P02021886
•  FIRMA ZATRUDNI OPERATORÓW : ładowarek 
CAT i koparkoładowarek CAT. Wrocław - Bielany Wrocł. 
Teł. 0605/76-66-64.0602/10-82-2(f P01120806
•  FIRMA ZATRUDNI PRZEDSTAWICIELA, do 
sprzedaży kosmetyków i akcesoriów branży solaryjnej. 
Wrocław, teł. 0506/08-98-80 P01156716
•  GRUPA DORADZTWA FINANSOWEGO ZA­
TRUDNI OSOBY; zainteresowane pracą na stanowisku: 
doradca kredytowy - praca w miejscu zamieszkania do­
radcy, również jako praca dodatkowa. Oferujemy pa­
kiet produktów kredytowych, wsparcie reklamowe i mar­
ketingowe, bezpłatne szkolenia, wysokie wynagrodze­
nie prowizyjne. Szczegóły oferty na str.: www.kredy- 
ty.strela.pl. Teł. 071/314-20-40, 0503/82-90-00 
P01153996
•  KIEROWCĘ, KAT. CE, NATRASY KRAJOWE, ZA­
TRUDNIĘ. Wrocław, tel. 071/347-90-53 info@hlp.com.pl 
P01156036
BI KOREPĘTYC JEZ ANGIELSKIEGO, przygotowa­
nie do wyjazdów do pracy i rozmów kwalifikacyjnych, 
konwersacje, język biznesowy. Wrocław, tel. 
0692/70-27-01 140632116
KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO, Amerykanin na­
uczy języka - 35 zł/60 min; Wrocław, teł. 0504/79-08-98 
KOREPETYCJE Z ARCHITEKTURY, na programie Au- 
tocad, udziela student V roku - 25 zł za 60 minut. Wro­
cław, teł. 0604/50-94-62
KOREPETYCJE Z CHEMII, wszystkie poziomy, profe­
sjonalne przygotowanie do matury, kilkuletnie doświad­
czenie - od 30 do 35 zł/gódz. Wrocław, tel. 
071/788-24-73, 0608/02-31-20 
KOREPETYCJE Z FRANCUSKIEGO, wszystkie piozio- 
my nauczania, mgr filologii romańskiej f  j. niemiecki. 
Wrocław, tel. 0510/32-01 -24 
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI, doświadczony stu­
dent Politechniki Wrocławskiej, solidnie nauczy mate­
matyki, poziom liceum -25 zł/godz., pozostałe poziomy 
- 20 zł/godz., w grupie taniej, możliwy dojazd. Tę). 
0604/p7-04-57
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI, udziela magister, 
wszystkie poziomy nauczania, możliwy dojazd do 
ucznia- 20 zł za 60 minut. Wrocław, tel. 0506/90-58-03 
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI, mgr matematyki, 
wszystkie poziomy nauczania, m. in. przygotowanie do 
matury, algebra, analiza, statystyka, rachunek prawdo­
podobieństwa, ekonometria - 35 zł/godz. Wiocław, teł.

. 0506/03-23-96 
KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO, przygotowanie do 
egzaminów, tłumaczenia, udziela nauczycielka - 30 zl 
za 60 minut. Lubin, tel. 0663/94-80-16 
KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO, matura, wyjazdy 
do Niemiec, tłumaczenia ustne i pisemne - 22 zł za 60 
minut. Wrocław, tel. 071/373-81 -43,0885/55-63-56 
KOREPETYC JE Z NIEMIECKIEGO, przygotowanie do 
matury, konwersacje, student V roku germanistyki Uni­
wersytetu Wrocławskiego, własne materiały, doświad­
czenie, możliwy dojazd do ucznia - 20 zł/60-min. Wro­
daw, tel. 0507/51-28-82
BI KOREPETYCJE Z POLSKIEGO, możliwość do­
jazdu -od 25 zł/godz. e-mail: kdp@buziaczek.pł. Wro­
cław, tel. 0695/73-07-69 (także SMS) I40648396

O  LEG ALN A  SEZONOW A PR A C A  W NIEM­
C Z E C H  W O G RO D N ICTW IE , w y ja zd y  na
2-4-m iesiące, m ożliw ość wyboru term inu wy­
jazdu. Chrząstawa W ielka, tel. 071/318-90-67, 
0696/42-09-78 W01139106
LEKCJE GRY NA : fortepianie, gitarze, syntezatorze, 
klarnecie, wykwalifikowany artysta-muzyk ż praktyką 
pedagogiczną - 190 zł/mies. Wrocław, tel. 
0693/68*89-74

dych kierowców z wdasnym autem do rozwożenia piz­
zy. P01155526
POSZUKUJE PRACY, młoda kobieta, w cukiernictwie, 
jako pomoc domowa, z zakwaterowaniem. Wrodaw, teł. 
0512/92-06-89
POSZUKUJĘ PRACY, we Wrocławiu, z możliwością za­
kwaterowania, doświadczenie przy pracach remonto­
wo-budowlanych, montażu stolarki PCV, kat. B prawa 
jazdy, solidny, pełna dyspozycyjność. Tel. 0665/39-44-50 
po godz. 15
POSZUKUJĘ PRACY, w budownictwie, doświadczenie 
w pracach wykończeniowych. Brzeg, tel. 077/416-77-43 
POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie, lachowiec, do­
świadczenie, montaż płytek klinkierowych, w Berlinie lub 
w Norwegii, niewykluczona prowizja. Jelenia Góra, tel. 
0605/20-96-37
POSZUKUJĘ PRACY, w magazynie, hurtowni, przy pro­
dukcji, przeprowadzkach, jako kierowca lub inne pro­
pozycji, na stałe lub dorywczo, w kraju lub za granicą, 
28 lat, mechanik, pełna dyspozycyjność, kawaler, bez 
zobowiązań, kat. B prawa jazdy, sam. osobowy, znajo­
mość j. niemieckiego, obsługa komputera. Lubin, teł. 
076/846-57-29, 0697/55-31-93 
POSZUKUJĘ PRACY w biurze lub na stanowisku sprze­
dawcy, wiek 33 lata, wykszt. średnie, komunikatywna, 
dobrze zorganizowana, sumienna, 9-letnie doświadcze­
nie pracy W dziale handlowym w renomowanej firmie, 
prawo jazdy kat. B, tylko poważne oferty za godziwą 
płacę. Wrocław, teł. 0607/69-11-09 - 
POSZUKUJĘ PRACY, posiadam Mercedesa MB 100 

. busa. Wrocław, tel. 0500/47-24-11 
POSZUKUJĘ PRACY, w gastronomii. Wrodaw, tel. 
0788/27-76-84
POSZUKUJĘ PRACY, w kraju lub za granicą, upraw­
nienia na wózki widłowe oraz wymiana gazu w wóz­
kach, 5 letnia praktyka, kat. B prawa jazdy. Żary, tel. 
0694/51-29-75
POSZUKUJĘ PRACY CHAŁUPNICZEJ lub innej, po­
siadam pomieszczenia piwniczne ze wszystkimi media­
mi, inne propozycje. Wrocław, tel. 071/799-80-65 
POSZUKUJĘ PRACY CHAŁUPNICZEJ. Wrocław, tel. 
0697/22-46-53
POSZUKUJĘ PRACY JAKO ASYSTENTKA, sekretar­
ka, 5 lat doświadczenia zawodowego, tylko poważne 
oferty. Wrodaw, tel. 071/344-87-36 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO DEKARZ, blacharz, przy 
ociepleniach poddaszy, z brygadą. Wrocław, teł. 
0880/54-6440
POSZUKUJĘ PRACY JAKO ELEKTRYK, z uprawnie­
niami, praca dorywcza, na terenie Wrocławia. Wrodaw, 
teł. 071/356-03-20, 0513/60-09-76 
•  POSZUKUJĘ PRACY JAKO FIZJOTERAPEUT­
KA, mam duże doświadczenie, praktyki odbywałam we 
Włoszech, doświadczenie zdobyłam w Niemczech (re­
ferencje). Rehabilitacja z dojazdem do domu, okręg 
Świdnica i Dzierżoniów. Tel. 0696/69-65-87; 

• 071/342-79-07 P02023386
POSZUKUJĘ PRACY JAKO HYDRAUUK-KIEROW- 
CA, kat. B prawa jazdy. Wrocław, teł; 0694/55-6442

ZWROT PODATKU
Z PRACY W EUROPIE 

ZACHODNIEJ ORM25“  
teL 071/385-20-18,0601/75-97-97

e-mail: amierenc@wp.pl
consulting A.M. FERENC

Międzynarodowe Biuro 
Doradztwa i  rozliczeń finansowych

ZATRUDNIĘ 
MAJSTRA DO SERWISU 

SAMOCHODÓW 
CIĘŻAROWYCH 

Tel. 071/347-90-53 
e-mail: infb@hlp.com.pl

POSZUKUJĘ PRACY JAKO KAFELKARZ, duże do­
świadczenie zawodowe, własne narzędzia, samochód 
osobowy z inst. gazową, przyczepa towarowa, sołidny, 
dyspozycyjny łub inne propozycje związane z wykorzy­
staniem samochodu. Wrocław, tel. 071/341 -61 -28, 
0506/20*1-94
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KAFELKARZ, wykonuję 
również przeróbki instalacji wodnej i CO. Wrodaw, tel. 
071/362-8541, 0607/04-98-50 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KELNER, w górach, w 
sezonie zimowym, z zakwaterowaniem, doświadczenie, 
niepalący, solidny. Wrocław, tel. 0515/47-09-83 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA. 35-lełni, kat. 
BCE prawa jazdy, jęz. niemiecki, doświadczenie, ko­
munikatywny, dyspozycyjny. Tel. 0602/86-33-94 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, kat. BC + 
ADR (cysterny) prawa jazdy, 38 lat, beż nałogów, uczci­
wy, pełna dyspozycyjność, doświadczenie przy przewo­
zie gazów i innych (spedycja Raben), samochód bus 
lub inne propozycje., powiat świdnicki, tel. 
074/850-73-02,0662/56-93-38 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, kat. BCD 
prawa’jazdy, dyspozycyjność, ważne badania, w kraju i 
za granicą. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0669/02-39-89 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, lal 30, nie­
palący, kat. BCE prawa jazdy, świadectwo kwalifikacji, 
badania do 2007 r., doświadczenie w Niemczech, Ho­
landii, Belgii, Włoszech, Szwajcarii, Anglii. Goczałków, 
powiat świdnicki, tel. 0661/22-27-99, 074/855-9642 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA, posiadam 
2 busy, dyspozycyjność. Prochowice, tel. 0667/33-31-05

POSZUKUJĘ PRACY JAKO POMOC DOMOWA, mło­
da uczciwa, solidna. Wrocław, tel. 0668/19-57-79 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO PREZENTER MUZYCZ­
NY, w lokalu lub na imprezach okolicznościowych, dys­
kotekach, dandngach, weselach, nagłaśnianie konfe­
rencji, posiadam własny sprzęt i doświadczenie. Wro­
cław, teł. 0603/16-64-04
POSZUKUJĘ PRACY JAKO SPRZĄTACZKA. Lubin, 
tel. 0663/09-6948
POSZUKUJĘ PRACY JAKO SPRZĄTACZKA, w każ­
dy poniedziałek lub piątek. Wrocław, tel. 0604/41-48-12 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO STRÓŻ, dozorca, konser­
wator. Wrocław, tel. 071/32142-35 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO ŚLUSARZ-SPAWACZ, w 
kraju lub za granicą, C02 + argon. Wrocław, tel. 
0665/21 -70-38, .0501/824 2 48 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO TECHNIK FARMACJI, w 
aptece, kobieta, 30'łat, doświadczenie. Wrodaw, teł. 
0603/85-00-56
POSZUKUJĘ PRACY JAKO TŁUMACZ WŁOSKIEGO, 
bądź korepetytor, 8-letni pobyt w Rzymie, idealny ak- 
cent. Lubin, tel. 076/847-80-32,0663/9345-04 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO TYNKARZ. Wrocław, tel. 
0600/75-68-15
POSZUKUJĘ PRACY NA ZACHODZIE, magister re­
habilitacji, masażysta, doświadczenie w Niemczech i 
Anglii, średnia znajomość języka angielskiego i niemiec­
kiego. Wrocław, teł. 071/357-10-93,0661 /19-65-77 ?
•  POTRZEBNY KIEROWCA Z KAT. PRAWA JAZ­
DY C. Wrocław, tel. 0601/77-63-04 PIQ062706
B3 PRACA, przy opiece nad osobami starszymi, w 
Austrii i w Niemczech, wymagana komunikatywna zna­
jomość języka niemieckiego, zapewnione wyżywienie i 
zakwaterowanie w miejscu pracy. Tel. 076/843-60-59, 
0694/84-88-92 140653066
B3 PRACA W HOLANDII, legalna, dobrze płatna, za­
kwaterowanie, dła zbrójarzy-betoniarzy, spawaczy i tyn­
karzy tynków strukturalnych, na początku 2007 r. e-mail: 
stolarek2@op.pl. Wrocław, tel. 071/354-47-79, 
0607/32-24-23 140624306
•  PRZYJMĘ PRACOWNIKA, do sklepu monopolo­
wego - całodobowego. CV i list motywacyjny proszę 
składać przy ul. Pomorskiej 55 lub ul. Bogusławskiego
5. Wrocław PI0063736
•  PRZYJMĘ PRACOWNIKA, z prawem jazdy kat. B 
do serwisu solariów. .Wrocław, teł. 0506/08-98-80 
P01156726
•  PRZYJMĘ DO PRACY KAFELKARZA, wiek do 40 
lat. Wrodaw, tel. 0602/18-34-34 P01223464
•  PRZYJMĘ TYNKARZY GIPSOWYCH, przyjmę 
.złotą rączkę*. Tel. 0504/07-29-66, 0501/61-08-80 
P01061406
•  TELEPIZZA ZATRUDNI OD ZARAZ, PIZZERO - 
osoby do pracy w lokalu, DOSTAWCY - z własnym sa­
mochodem lub skuterem (do rozwożenia pizzy). Tel. 
071/780-40-13, 071/780-40-14, 0602/45-66-27 
P01151326
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DOMEM, w zamian za użyczenie, 
dowolna miejscowość. Wrocław, tel. 0502/74-87-14 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM łub starszą osobą, ko­
bieta 47-letnia. Wrocław, tel. 071/364-10-20, 
0660/67-04-20
ZAOPIEKUJĘ SIĘ STARSZĄ OSOBĄ wzamian za go­
spodarstwo rolne, 35-letnie małżeństwo. Bielawa, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 0S11/74-56-62 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ STARSZĄ OSOBĄ. 11-letnia prak­
tyka w pracy z chorymi na Alzheimera, dyspozycyjność. 
Wrodaw, tel. 0698/61-79-96 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ STARSZĄ OSOBĄ rencistka 55-let- 
nia. Wrocław, tel. 071/359-17-54 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ STARSZĄ OSOBĄ, w Niemczech. 
Wrocław, teL 0788/99-15-29 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ STARSZĄ OSOBĄ, we Wrocławiu, 
na Krzykach. Wrocław, tel. 0504/10-65-94
•  ZAPRASZAMY DO WSPÓŁPRACY, osoby aktyw­
ne, komunikatywne, nie akwizycja, bez wkładu finan­
sowego, wysokie zarobki, zgłoszenia przyjmujemy co­
dziennie, zapraszamy na spotkanie. Jelenia Góra, Le­
gnica, Zielona Góra, Kalisz, Leszno, Lublin, Wałbrzych. 
Teł. 0502/22-32-58,0502/22-31-97 P02023296 
ZATRUDNIĘ: blacharza, mechanika, lakiernika samo­
chodowego, solidnego, za uczciwe wynagrodzenie. 
Lubin, tel .-076/817-16-50
•  ZATRUDNIĘ AKWIZYTORÓW drzwi iokien, nate- 
renie Lubina, Jeleniej Góry, Wrocławia. Tel. 
0604/30-25-02 PI0028436
•  ZATRUDNIĘ ANKIETERÓW, na terenie Wroda- 
wia, Lubina i,Opola. Wrocław, tel. 0505/17-51-12 
P01157046
ZATRUDNIĘ BLACHARZA samochodowego oraz la­
kiernika samochodowego. Wrocław, tel. 0697/67-17-30 
ZATRUDNIĘ BLACHARZA • LAKIERNIKA samocho­
dowego. Lubin, tel. 0501/71-86-78 
ZATRUDNIĘ DWIE OPIEKUNKI, do osób starszych, 
za granicą - Szwecja, wiek 40-50 lat, doświadczenie, 
mile widziane osoby samotne, zakwaterowanie, wyży­
wienie, woj. dolnośląskie, tel. 0603/62-95-36

ZATRUDNIĘ EKSPEDIENTKĘ, wsklepie spożywczym, 
przy ul. H. Brodatego, na stanowisko kasjer-sprzedaw- 
ca. Wrocław, tel. 071/329-8140 
H3 Z AT RU DNI Ę ELEKTRYKA, samochodowego, wy:. 
magane doświadczenie w montażu i serwisie alarmów, 
na etat, dobre wynagrodzenie. Wrodaw, tel. 
0601/47-13-13 I40654226
ZATRUDNIĘ FRYZJERA, FRYZJERKĘ, dam- 
sko-męską. Wrocław, tel. 0604/07-8940
•  ZATRUDNIĘ.FRYZJERKĘ OD ZARAZ, na bardzo 
dobrych warunkach, cały etat i inne do ustalenia osobi­
ście, duże osiedle, miła i sympatyczna atmosfera, moż­
liwość rozwoju, czekamy, dzwoń! Szkolenia zawodowe. 
Tel. 0663/10-81 -94, 071/797-55-25 PI0008746
•  ZATRUDNIĘ HOSTESSY, praca stała lub doryw­
cza. Możliwość zakwaterowania. Wrocław, tel. 
0692/00-27-67 P01155546
•  ZATRUDNIĘ HYDRAULIKA, wymagane prawo 

. jazdy, znajomość instalacji kanalizacyjnych, do 45 lat, 
od 6 zł/godz. wzwyż, pogotowie kan., dyspozycyjność, 
CV na adres: „Ekoss” ul. śniegockiego 25a, 52414 
Wrocław, umowa o pracę! Tel. 0605/20-16-51 
PI0049626

O  ZATRUDNIĘ KIEROWCĘ, z  prawem jazdy 
kat. C+E, praktyka z  naczepą, wiek 40-50 lat, 
praca we Wrocławiu i zm iana, zarobki około
2.000 zł. W rocław , te l. 0601/59-77-86 do 
godz. 20 WI0006846

O  ZATRUDNIĘ KIEROWCÓW, kat. C  prawa 
jazdy, z  Wrocławia lub w okolicy, pomogę uzy­
skać św iadectwo kwalifikacji. Legnica, tel. 
0600/93-10-56 W01152386

O  ZA TR U D N IĘ  K IER O W N IKA , robó t 
wod.-kan., c.o., gaz.; wentylacja, klimatyzacja; 
z  uprawnieniami oraz um iejętnością koszto­
ryso w an ia , od za raz . Te l. 0601/41-69-52 
W01155296

O  ZATRUDNIĘ KOSM ETYCZKĘ, w  gabine­
c ie  w  Lub in ie . Lub in , te l. 076/749-49-33, 
0601/65-09-99 WI0057706
ZATRUDNIĘ MAŁŻEŃSTWO, do pomocy w dużym 
domu, mile widziane dziecko, pan - .złota rączka”, pani 
powinna znać się na pracach domowych, gwarantuje­
my zakwaterowanie, wyżywenie plus kieszonkowe. 
Lubin, tel. 076/840-86-66
•  ZATRUDNIĘ MECHANIKA i elektromechanika sa­
mochodowego. Wrocław, tel. 071/353-53-54, 
0602/13-76-63 P01144116
ZATRUDNIĘ MECHANIKA samochodowego, we Wro- 
dawiu. Wrodaw, tel. 071/345-37-95,0888/96-80-60 
ZATRUDNIĘ MECHANIKA samochodowego, z prak­
tyką, w centrum Wrodawia, dobre wynagrodzenie. Wro­
cław, tel. 071/338-08-15,0509/59-86-67

O  ZATRUDNIĘ MĘŻCZYZN I KOBIETY, do 
pom ocy przy sprzedaży choinek św iątecz­
nych. Wrocław, tel. 0887/97-74-61 97004799

c ji garmażeryjnej, na pełny etat, na pół etatu 
lub w  weekendy (osoby posiadające kwalifi­
kacje lub do przyuczenia), bardzo dobre wy­
nagrodzenie. Tel. 071/321-88-84 W01134556

O  ZA TR U D N IĘ  O SO BY , d o  p ra c  
rem on tow o -b ud ow lanych . W rocław , te l. 
0887/97-74-61 97004798
B3 ZATRUDNIĘ OSOBY: tynkarzy i pomocników, do 
tynków gipsowych, we Wrocławiu i okolicy Wrodaw. teł. 
0509/94-71-51 I00658436
ZATRUDNIĘ OSOBY, z Jelenią Góry, w niemieckiej fir­
mie. Jelenia Góra, tel. 0601/57-71-58 
ZATRUDNIĘ OSOBY do roznoszenia ulotek. Wrodaw, 
teł. 0888/13-66-63
B3 ZATRUDNIĘ PANIĄ, uczciwą, dokładną, su-

TRANS-CARGO
Dynamicznie rozwijająca się 
firma transportowa zatrudni: 
8 kierowców w transporcie 

międzynarodowym. s 
Zarobki do 6000 PLN. fc 

nie dłużej Jak 3 tyg. s
poza granicami kraju, o

Kontakt: 071 399 40 49,071 398 2814 
lub caoblid ł ul. Koptmlka 13, Oltinlca

miennąi miłą, do prowadzenia domu i wszystkich prac 
domowych, między innymi do sprzątania, prania, pra­
sowania i gotowania, sporadycznie do opieki nad dzieć­
mi, na stale, przez 7 godz. dziennie, we Wrodawiu, na 
Oporowie. Wrodaw, tel. 0513/1440-98 I50629026
ZATRUDNIĘ PANIĄ, jako opiekunkę do dziecka i do 
prowadzenia domu, na stałe, ze średnim wykształce­
niem. w wieku ok. 50 lat, dyspozycyjną, z zmieszka- 
niem. Wrodaw, teł. 0691/83-75-00 
ZATRUDNIĘ PANIĄ, do prowadzenia bufetu, najchęt­
niej rencistkę. Wrodaw, tel. 071/328-1042 
ZATRUDNIĘ PANIE, młode, w handlu, branża spożyw- 
cza, praca zmianowa. Wrocław, tel. 0601/75-20-90 
ZATRUDNIĘ PIEKARZY ł CUKIERNIKÓW. Komoró- 
wice, tel. 071/316-51-66,0510/14-85-37

ZWROT PODATKU
MEMCY, HOLANDIA, ANGUA

Bez opłat wstępnych!!! Również korespondencyjnie

PRACANIEMCY

Wrodaw, Aralii Krajowej 14a/2 ( C e n t a  AB) 
TEL 071/799 50 DO wwwjgent4our.pl

M iędzynarodow a firm a  
SCHNEIDER EUROPE 

za trudn i
PRACOWNIKÓW 

DO PRZEPROWADZEK
Wymagania:
•w iek  21-45 lat
• prawo Jazdy k a t B
• paszport
• staranność i so lidność
•m ile  w idziana znajomość języków obcych 
Oferujemy;
• atrakcyjne wynagrodzenie
• zakwaterowanie oraz transport
• 3 tygodnie pracy w  Niemczech,

1 tydzień wolny

Zainteresowane oeoby prosimy 
o przesłanie CV na adres: 

a.waitos@movingexcelience.com 
lub tel. 071/793-02-99

•  ZATRUDNIĘ MŁODĄ EKSPEDIENTKĘ, do skle­
pu spożywczego, bez nałogów, wymagane doświadcze­
nie w handlu. Wrocław, teł. 071/354-04-24 po godz.20, 
0500/60-00-55 P86003496
•  ZATRUDNIĘ MŁODĄ OSOBĘ W MYJNI SAMO­
CHODOWEJ, z okolic Pilczyc, dobre zarobki, możliwość 
przyuczenia. Wrodaw, teł. 0886/31-16-07 PI0061766

O  ZATRUDNIĘ MONTERÓW BRAM G AR A ­
ŻOW YCH. Tel. 071/344-55-61, 071/337-39-36, 
0602/32-74-27 W01154086
•  ZATRUDNIĘ MURARZY -15 zł/m2, murowanie, 
bloczki Porotherm. Wrocław, tel. 0880/54-64-40 
PI0065806
ZATRUDNIĘ MURARZY, cieśli, zbrojarzy, na budowę 
we Wrodawiu, możliwość zakwaterowania. Wrodaw, tel. 
071/785-99-39,0512/1345-49,0788/72-38-00 
ZATRUDNIĘ MURARZY-TYNKARZY oraz pracowni­
ków ogólnobudowlanych, wypłata co tydzień, zakwate­
rowanie, dojazd do pracy gratis. Wrocław, tel. 
0601/99-10-21

O  ZATRUDNIĘ OD ZARAZ, STOMATOLOGA, 
h igien istkę stom ato logiczną i technika den­
tystycznego. Tel. 0691/36*13-64 W01154166 

03 ZATRUDNIĘ OPERATORA, ładowarki. Wrocław, 
tel. 0515/17-37-70 I70627466

O  ZATRUDNIĘ OPERATORA „W UKO” , do 
czyszczenia kanalizacji, prawo jazdy kat. BC, 
dośw iadczen ie  w pojazdach ciężarow ych, 
min. 5 lat, w iek 35*40 lat, dyspozycyjność, z  
Wrocławia, zapewniamy szkolenie. CV  na ad­
res: „E ko ss” , ul. Śn iegockiego 25a, 52*414 
Wrocław lub e*mail: biuro@kanalizacja. W ro­
cław, tel. 0605/08-56-51 WI0057456

ZATRUDNIĘ OPERATORA DŹWIGU HDS. Wrodaw. 
teł. 0515/44-42-40
ZATRUDNIĘ OPIEKUNKĘ - rencistkę, do dyspozycji 
pokój i wyżywienie, opieka nad starszym małżeństwem. 
Wrocław, tel. 071/351-55-18 
BI ZATRUDNIĘ OSOBĘ, do składania mebli, zarob­
ki 1.650 zł/mies. netto (możliwość do 2.200 zł/mies. 
netto), przez 8 godz. dziennie. Strzelin, tel. • 
0509/30-88-23 170650976
ZATRUDNIĘ OSOBĘ, do wulkanizacji i regeneracji lelg. 
Lubin, tel. 076/844-16-56,0605/89-57-74 
ZATRUDNIĘ OSOBĘ, młodą, energiczną, do pracy w 
kuchni, wymagana aktualna książeczka zdrowa. Wro­
daw, teł. 0691/15-55-59
ZATRUDNIĘ OSOBĘ, do pracy w kuchni, w centrum 
sportowym, z książeczką zdrowia. Wrocław, tel. 
0508/26-31-00

O  ZATRUDNIĘ OSOBY, do produkcji prac 
pom ocniczych lub sprzątania, zakład produk-

ZATRUDNIĘ PRACOWNIKA, do produkcji wyrobów z 
blachy, na pełny etat, wiek powyżej 40 lat, do warszta­
tu, wycinanie, trasowanie, lutowanie. Wrocław, teł. 
0693/13-30-22 po godz. 9
ZATRUDNIĘ PRACOWNIKA, do serwisu komputero­
wego, mile widziana znajomość obsługi i budowy kom­
puterów, najchętniej z prawem jazdy kat. B. Wrodaw, 
teł. 0602/66-49-88
□3 ZATRUDNIĘ PRACOWNIKÓW : kobiety i męż­
czyzn, w nowoczesnej kuchni, w amerykańskiej firmie, 
mile widziane doświadczenie i wykształcenie gastrono­
miczne, możliwość szkolenia i szybkiego awansu, wiek 
dowolny. Wrocław, teł. 0501/22-61-48 I00658756
m  ZATRUDNIĘ PRACOWNIKÓW, do montażu sto­
larki okienną, doświadczonych i do przyuczenia, na sta­
le, dobre zarobki, dogodne warunki, we Wrodawiu. Wro­
cław, teł. 071/341-38-48 po godz. 18, 0604/47-54-34 
I50658296
(33 ZATRUDNIĘ PRACOWNIKÓW - instalatorów i 
monterów instalacji zewnętrznych i wewnętrznych: wo- 
dodągowych, gazowych i kanalizacyjnych, w firmie bu­
dowlanej, we Wrodawiu, od zaraz, na stałe, dobre wa­
runki. Wrocław, teł. 0668/82-11-71, 0668/82-11-72 
150633866
ZATRUDNIĘ PRACOWNIKÓW, na stacji paliw, woj. dol­
nośląskie, teł. 0501/48-26-76 
ZATRUDNIĘ PRZEDSTAWICIELA handlowego, z do­
świadczeniem w branży papiemiczo-biurowej, wyma­
gane prawo jazdy kat. B. Wrodaw. tel. 071/334-54-06
•  ZATRUDNIĘ SERWISANTA AUTOMATYKI 
BRAM,-garażowych i wjazdowych. Wrocław, tel. 
071/337-39-36,071/344-55-61 P01147116

O  ZATRUDNIĘ SPRZED AW CĘ, w sklep ie  
spożywczym. Tel. 0607/46-26*06 W01155316

•  ZATRUDNIĘ SPRZEDAWCZYNIE, w sklepie cu- 
kiemiczo-piekamiczym (Klecina). Tel. 0508/29-04-85 
P01155196
ZATRUDNIĘ STOLARZY, do renowacji mebfi antycz­
nych. Wrodaw, tel. 0693/79-99-10.0604/40-16-46 
ZATRUDNIĘ STOLARZY, do produkcji mebli. Wrocław, 
tel. 0693/79-99-10

runki, od zaraz. Wrocław, tel. 0608/69-93-J6; 
0668/82-11-72 150657416
BI ZLECĘ TYNKOWANIE BUDYNKÓW, lirmie bu­
dowlanej, od zaraz. Wrocław, teł. 071/792-06*28 p. Ma­
riusz, 0507/14-89-29 170627456 
ZLECĘ WYBUDOWANIE DOMU, jednorodzinnego, le­
galnej firmie, pow. do 180 m2, parterowego z podda­
szem użytkowym, projekty, w Sobótce k. Wrodawia. 
Sobótka, powiat wrodawski, tei. 0609/17-10-55 
ZLECĘ WYBUDOWANIE DOMU, wielorodzinnego, 
stropy, mury, stan surowy, pow. 250 m2, we Wrodawiu, 
możliwość zakwaterowania. Wrocław, tel. 
071/785-99-39,0512/13-35-49,0788/72-38-00 
ZLECĘ WYBUDOWANIE HALI. Wrocław, tel. 
0607/97-56-25 *
00 ZLECĘ WYKONANIE MEBLI, drobnych, małemu 
zakładowi stolarskiemu, z powierzonych materiałów, zle­
cenia do 300 d/dziennie, może być to dodatkowa. Strze­
lin, Oława, Brzeg. tel. 0509/30-88-23 140656176

ZNACZKI, MONETY, 

KOLEKCJONERSTWO
BANKNOTY - paczka bankowa 500 zł x 100 szL (50.000 
zł), seria GG, 1 czerwiec 1982 r., z wizerunkiem Tade­
usza Kościuszki, idealna jako oryginalna pamiątka z 
czasów PRL, stan idealny -185 zł, możliwość wysyłki. 
Wrocław, tel. 0602/17-33-45 
MONETY SREBRNE: szlak bursztynowy 20 zl, z 2001 
r. - 820 zl, kopalnia soli w Wieliczce 20 zł, z 2001 r. - 
420 zł, wilk 20 zł z 1999 r. - 400 zł, ropucha pachówka 
20 zł, z 1998 r. - 290 zl, powiat świdnicki, tel. 
0662/56-99-17
MONETY ZŁOTE: 10 koron z 1906 r., złoto próby 900, 
cena - 300 zł, 10 rubli z 1899 r„ złoto próby 900, cena - 
750 zł i inne z prywatnych zbiorów. Kamienica, powiat 
kłodzki, teł. 0692/77-72-13

O  SK U P  - SPRZED AŻ  MONET, BANKNO ­
TÓW, MEDALI, MILITARIÓW, OBRAZÓW, por- 
celany, ponadto szerok i wybór artykułów ko­
lekc jone rsk ich . Lub in , te l. 076/842-45*82, 
0603/77-14-72,0691/81-83-18 WI0030396

ZNACZKI POCZTOWE, polskie, kasowane i czyste, z 
klaserami 1980-2000 r. -1.600 zł. Oborniki Śląskie, tel. 
071/310-34-56

SPRZĘT RTV
INFORMUJEMY, że nie publikujemy ogłoszeń dotyczą­
cych sprzedaży i przerabiania dekoderów oraz kart ko­
dowych do nich. Reklamy dotyczące sprzedaży deko­
derów i kart publikować będziemy po przedstawieniu 
przez reklamodawców stosownych koncesji. Redakcja.

O  69 ZŁ  Z A  MONTAŻ ANTENY SATELITAR­
NEJ - profesjonaln ie, POLSAT CYFROW Y j  
CYFR A  ♦. Jakość cyfrowa, również RTV na­
ziemna - projekty, kosztorysy i wykonanie. 
Wrocław, tel. 0603/10-32-32 W01008995

FIRMA BUDOWLANA
zatrudni na umowę o pracę: §

•CIEŚLI § 
•ZBROJARZY °

Kontakt telefoniczny 071/353-57-41 
w godz. 8.00-15:00 lub osobiście. 

Wrocław, ul. Szczecińska 7

B3 ZATRUDNIĘ TŁUMACZA, języka francuskiego, z 
prawem jazdy kat. B. Zielona Gora, teł. 0504/16-34-35 
140653706
ZATRUDNIĘ TRZY PUBLICYSTKI, o bogatej wyobraź­
ni, atrakcyjnej i miłą aparycji, z klasą, bez zobowiązań, 
do 35 lat, do powstającą we Wrocławiu gazety lide- 
istycznej, dla podważenia dogmatu i hipokryzji, że .Bóg 
stworzył człowieka i materię'. Tel. 0609/36-19-34, tylko 
SMS-y
•  ZATRUDNIĘ TYNKARZY GIPSOWYCH lub oso­
by do porzucenia zawodu, praca w dużych obiektach, 
wysokie zarobki, jesteśmy wiodącą firmą na rynku doł- 
nośląskim, całkowicie zmechanizowani, możliwość kur­
su obsługi maszyn tynkarskich. Tel. 0603/65-79-31 po 
godz. 20 PI0011506
ZATRUDNIĘ UCZENNICĘ lub studentkę, do opieki nad 
emerytem, w zamian za ppkój. Wrocław, tel. 
071/789-30-66
•  ZATRUDNIĘ FRYZJERKĘ DAMSKO-MĘSKĄ OD 
ZARAZ, bardzo dobre warunki - cały etat. miła atmos­
fera. profesjonalne szkolenia zawodowe i inne, supe- 
ratmostera i inne. Wrocław, tel. 0663/10-81-94, 
071/797-55-25 PI0010136
ZLECĘ DOPROWADZENIE WODY, do domu na wsi. 
70 km od Wrodawia. ujęcie 10 m od budynku,- z możli­
wością zamieszkania przez okres prac. Wrodaw. tel. 
0887/21-23-07
ZLECĘ MONTAŻ OKIEN I DRZWI, z obróbką oraz inne 
prace budowlane, Lubin, Legnica. Szprotawa. Lubin, tel. 
0602/80-09-01
B3 ZLECĘ PRACE : brukarskie, murarskie, wykoń­
czeniowe. montaż instalacji sanitarnych, tynkowanie i 
inne, na budowie osiedla mieszkaniowego, dobre wa-

TELEWIZORY
28" -36* lO OH z
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PHILIPS GRUNDINO J U  
THOMSON PANASONIC O ,

IW -w , 7 8 8  0 2 0  4 4 9 1
O  ABSOLUTNIE NAJTANIEJ INSTALACJA 
ANTEN SATELITARNYCH, montaż instalacji 
zb iorczych w  domkach jednorodzinnych. In­
sta lacja splitteróW (nie m usisz k łócić s ię  o 
program, który oglądacie). Instalacja „zezów” 
na różne satelity. Szybka realizacja zleceń. 
Wrocław, tel. 0662/843-842 W01126276

O  ANTENY, DEKODERY NOWE I UŻYWANE, 
różne modele, Pioneer, P h ilip s , Thomson, 
Ferguson, splittery przewodowe i bezprzewo­
dowe - na wszystk ie  dekodery ze slotem, naj- - 
tańszy dekoderz slotem 250 zł • nowy!!! D u s i 
gama po lsk ich  programów, K  3 od ręki!!! lub 
inne!!! możliwość uruchom ienia (C+Holandia 
Space Platinum) Digital, skup zestawów. W ro­
cław , Leg n ica , u l. K a rk o n o ska  1/3, te l. 
0601/69-71*11,0662/90-45*66 WI0061796

ANTENY DO CB-RADIA : dachowa -140 zl, magne­
tyczna - 70 zł oraz półkieszeń - 30 zł. Wrodaw, tel. 
0505/65-37-50
CB-RADIO ALBRECHT AE 4500. AM/FM. wyszuki­
wanie kanałów (scan), programowanie i zmiana kana­
łów w mikrofonie, z anteną lub bez - 290 zł. Kłodzko, 
tel 0602/82-34-44
DEKODER SAT -120 zl. Siechnice, powiat wrodawski, 
tel. 0500/25-40-62
DEKODER SAT PHILIPS DVB-3010 - 200 zł. Siechni­
ce, powiat wrodawski, tel. 0500/25-40-62 
DEKODER SAT PHILIPS, dużo programów, w tym kfl- 
kanaście polskich, z pilotem - 199 zł. Wrocław, tel. 
0788/62-56-36
DEKODER SAT PIONEER 1430, czarny, 2-łetni, mało 
używany, stan bdb - 450 zł lub zamienię na telewizor 
32*, 100 Hz, w srebrnej obudowie, z pilotem i txt, w db 
stanie. Piechowice, powiat jeleniogórski, tel, 
075/761-22-59
GRAMOFON A1DO, bez paska napędowego - 70 zł. 
Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0607/05-71-31 
KABEL SYGNAŁOWY. HDMI-HDMI, dł. 1.8 m. nowy, 
wtyki 19 pin - 39 zł/szt., możl. wysyłki. Zielona Góra, 
tel. 0601/62-77-66
KAMERA WIDEO KODAK, Chrome 40 Variogon, 1:1, 
8/8-48, taśma filmowa, na baterie, aparat Polaroid, z 
pokrowcem - 660 zł. Jelenia Góra, tel. 075/753-39-21, 
0889/33-25-46
KAMERA WIDEO PANASONIC MC-30 VHS, mała. 
ładowarka - 350 zł. Świdnica, tel. 0609/37-20-02 
KAMERA WIDEO PANASONIC VDR100. cyfrowa, for­
mat DVD-R, DVD-RW. DVD-RAM, płyta 8 cm, zoom 
optyczny x 30, cyfrowy x 1000, LCD 2,5’ , nowa kpł., 
gwarancja 2 lata -1.100 zł, cena sklepowa - 1.800 zl 
lub zam. na aparat cyfrowy. Świdnica, tel. 
074/640-46-02, 0600/36-25-34 
KAMERA WIDEO SAMSUNG DVD VP-DC161, nowa, 
zoom x 33 (optyczna), wyświetlacz LCD, wiele funkcji i 
(cena sklepowa 1.750 zł) - 1.190 zł. T^^n ica. teł. 
0887/06-62-50
KAMERA WIDEO SONY DCR-SR 40, cyfrowa, z twar­
dym dyskiem 30 GB, nowa, pełny osprzęt, stada doku­
jąca. do nagrywania płyt DVD za jednym przyciśnięciem, 
funkcja aparatu cyfrowego - 2.250 zł- Wrocław, tel. 
0604/68-01-27
KAMERA WIDEO SONY CCD-F-201.8 mm, handycam, 
ładowarka, duża bateria + 3 nowe kasety, stan b. dobry 
- 200 zł. Wrocław, tel. 0601/19-99-49
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KAMERA WIDEO SONY: CCDrTRV58Er Handycam 
Msioń, Hi8,-kompletna dokumentacja, torba, stan ide­
alny * Z kasety -J .30,0 zł. W[oęla^iff:0608/3jM5-33 . 
KAMERY WIDEO, cyfrowe: Pkń^oniciW fcfi^O . DV,'' 
SD, 3000/ bateria 3000 Ah - 1250 zł.Tesęali LCD - 
480 zł. Chojnów, powiat legnicki, tei. 0508/52-25-55 
KINO DOMOWE SAMSUNG HT TP33, nowe, na gwa­
rancji, Dolby Pro Logic II, DiVIX, 500 W, 4 kolumny po­
głosowe, wejście USB, srebrne - 870 zł. Wrocław, tel. 
0602/27-60-97
KINO DOMOWE SONY DAV-SB 300,6głośników - 750 
zł. Wrocław, tel. 071/351-52-47 
KINO DOMOWE THOMSON, z nagrywarką, stan ide­
alny, na gwarancji - 700 zł. Henryków, gm. Ziębice,lel. 
0668/37-48-10
KOLUMNY, Philips, Sony, Universum, różnej mocy i 
wielkości, od - 50 zł: Bielawa, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0607/05-71 -31
KOLUMNY SPX140, nowe ♦ wzmocniacz Onkyo - 900 
zł. Różyniec, powiat bolesławiecki, tel. 0788/80-76-34 
KOMPAKT TECHNICS SL-PS670D, stan b. dobry, za­
dbany, pilot, odczyt płyt CD-R -150 zł. Wrocław, teł. 
0604/46-64-80
KOMPAKTY : Onkyo i Fonica - 50 zł/szt. Lubin, teł. , 
0697/40-44-25
KONDENSATOR BOSE R-230, do Mercedesa. Wro­
cław, tel. 0695/55-02-87
KUPIĘ DEKODER SAT PIONEER. Wrocław, tel. 
0788/62-56-36
KUPIĘ INSTRUKCJĘ OBSŁUGI KAMERY WIDEO 
CANON MV 300 DIGITAL, Video Camcorder, w jęz. 
polskim. Wrocław, teł. 071/346-63-92 po godz. 18 
KUPIĘ PANEL TEVION MD-5949. Wrocław, tel. 
0608/22-29-44
KUPIĘ PANELE i radioodtwarzacze: Audi, Aiwa, Blau- 
punkt, Panasonic, JVC, Sony, Becker i innych firm. 
Wrocław, tel. 0695/80-44-75 
KUPIĘ RADIOODTWARZACZ PIONEER AVIC X1R, 
samą stację medialną. Chocianów, powiat polkowicki, 
tel. 0508/52-25-55
KUPIĘ RADIOODTWARZACZE, samochodowe, pane­
le, korpusy, wzmacniacze, zmieniacze: Sony, Pioneer, 
Panasonic, Alpine, Blaupunkt i inne, również nieorygi­
nalne. Wrocław, tel. 0505/50-10-11 
KUPIĘ RADIOODTWARZACZE i panele: Aiwa, Audi, 
Blaupunkt, Panasonic, Pioneer, Kenwood i innych firm. 
Wrocław, tel. 0880/79-08-28 
KUPIĘ SPRZĘT RTV: telewizory LCD, kamery wideo, 
zestawy kina domowego, nowe i używane. Wrocław, tel. 
0505/20-30-20
MAGNETOFON A KAI, do. dużej wieży, kolor źrebmy - 
150 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0607/05-71-31
MAGNETOFON SONY, do dużej wieży, kolor czamy - 
150 zł. Bielawa, powiat dżierżoniowski, tel. 
0607/05-71-31
MAGNETOFON TECHNICS RS-AZ6,3-głowicowy, stan 
b. dobry - 320 zł. Opole, teł. 0609/02-74-87 
MAGNETOWID AIWA 707, nowy - 150 zł. Wrocław, tel. 
0663/93-02-91
MAGNETOWID PANASONIC NVHD 420, przestrpjó- 
ny, z pilotem, stan b. dobry - 230 zł. Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, tel. 06^7/05-71-31 
MAGNETOWID SAMSUNG, cena - 200 zł, Grundig, 
srebrna obudowa, roczny, dużo funkcji - 300 zł oraz ra­
dioodtwarzacz Sony z panelem - 230 zł, Panasonic • 
100 zł. Oława, tel. 0504/65-71 -99 
MAGNETOWID SEG, stan b. dobry • 150 zł. Bielawa, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0607/05-71-31 
MAGNETOWID SONY SLV-SE70, 6-głowicowy, kolor 
czarny, stan idealny - 350 zł. Bielawa, powiat dzierżo­
niowski, tel. 0607/05-71-31
MAGNETOWID SONY, nowy model, 6-głowicowy - 250 
zł. Wrocław, tel- 0606/14-35-99 
MAGNETOWID SONY, stereo Hi-Fi, 4-głowicowy, 
show-view, 2 eurozłącza, menu na ekranie, nowszy 
model, pilot -160 zł. Wrocław, tel. 0788/62-56-36 
MAGNETOWID VPS DIGITAL, z pilotem, stan ideałny 
- 180 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, teł. 
0607/05-71-31
MAGNETOWIDY, różnych firm, przestrojone, stan b. 
dobry, od -100 Zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0607/05-71-31
MAGNETOWIDY, Lifetec, SEG, stań b. dobry, od -150 
zi/śzt. Bielawa, powiat dzierżoniowski, r  tel. 
0607/05-71-31 •
MAGNETOWIDY, Pioneer, Philips, Sony, Universum i 
inne, od - 150 zł/szt. Bielawa, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0607/05-71-31
MAGNETOWIDY : Akai 4-głowicowy, pilot, stan bdb - 
150 zł oraz Grundig, pilot, stan idealny -150 zł. Wro­
cław, tel. 071/353-86-43
MAGNETOWIDY PANASONIC SD 44. SD 40,4-głowi- 
cowe, czarne i srebrne, stan b. dobry -180 zł/szt. Bie­
lawa, powiat dzierżoniowski, teł. 0607/05-71-31 
NAGRYWARKA DVD PHILIPS DVDR-520H, dysk twar­
dy 80 GB - 600 zł. Wrocław, tel. 0602/31 -55-08 
NAGRYWARKA DVD SONY, kolor srebmy, stan ideal­
ny - 500 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, teł. 
0607/05-71-31
ODDAM SPRZĘT RTV, samochodowy, różny, dużą 
ilość. .Legnica, teł. 0885/20-35-14 .
ODTWARZACZ DVD FUNAI, samochodowy, nowy, nie­
używany, akumulator, zasilacz sieciowy i samochodo­
wy. pokrowiec - 350 zł. Wrocław, tel. 071/782.-99-25, 
0888/27-35-69
ODTWARZACZ DVD PHILIPS DVP-S100, kupiony w 
sklepie, srebrna obudowa, wszystkie łormaty, mało uży­
wany, stan idealny, model najwyższej klasy - 220 zł. 
Wrocław, tel. 0605/41-74-13,0695/57-57-91 
ODTWARZACZE DVD : Manta, SEG, Medion - od 100 
zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0607/05^71-31 
OKULARY DO ODBIORU DVD CYBERVISION, Audio 
Video Brille Gafas LCD, ze słuchawkami, efekt kina, in­
strukcja w 4 językach - 250 zł. Tabor Wielki, gm. Bralin, 
powiat kępiński, tel. 062/781 -26-04 
PANELE DO RADIOODTWARZACZY - od 100 zł. 
Płock, tel. 0600/70-00-99
PODSTAWA TELEWIZORA PLAZMOWEGO GRUN­
DIG XEPIA 6605 • 250 zł. Siechnice, powiat wrocław­
ski, tel. 0500/25-40-62
RADIOODTWARZACZ, oryginalny, do Mazdy Prema- 
cy - 300 zł. Wrocław, teł. 0503/5949-26 
RADIOODTWARZACZ ALPINE 9812RB, 4x60 W, MP3, 
WMA, kolory wyświetlanial  zdejmowany panel, wszyst­
kie wyjścia, stan idealny - 900 zł. Świdnica, teł. 
0788/1.2-60-55. . - -
RADIOODTWARZACZ AUDI CONCERT, na 1 płytę 
CD'-R/RW, dó nowego modfełu Audi A3, RDS - 550 zł. 
Wrocław, teł. 0695/80-44-75 .
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT GAMMA, na ka­
setę, RDŚ, do Audi A3, A4, A6 -160 zł. Wroclaw, lel. 
0880/79-08-28
RADIOODTWARZACZ CLATRONIC, samochodowy, z 
RDS i CD, cyfrowy - 350 zł. Bielawa, powiat dzierżo­
niowski, teł. 0607/05-71 -31
RADIOODTWARZACZ FORD 500, drewniane wykoń­
czenia, RDS, auto-reverse, Dolby B, panel, możliwość 
ster. z kierownicy, wyjście na CD,.oryginalny do Forda 
Escorta, Fiesty, Focusa, Mondeo, stan idealny - 220 zi. 
Bojanowo, powiat rawicki, teł. 0661/43-08-34 
RADIOODTWARZACZ JVC KDG-401, z RDS, MP3, 
4x50 W, zdejmowany panel, niebiesko-czerwone pod­
świetlenie, wyjście na wzmacniacz • 320 zł. Bolesławiec, 
tef. 0513/79-90-69
RADIOODTWARZACZ JVC KD-573R, samochodowy, 
RDS, 45 W x 4, na gwarancji - 250 zł. Lubin, teł. 
0509/15-02-23

RADIOODTWARZACZ JVC KDG-402R, MP3, 4 x 50 
W, nowy model, z RDS, MOSFET - 300 zł. Wrocław, 
tel..0886/11 -15-58 . , , —
RADIOODTWARZACZ JVĆ KD-LH 911. animacje, 
RDS, karta pamięci, MP3,4x50 W, RDS, panel, RDS, 
4x50 W, stan b. dobry - 700 zł. Wrocław, tel. 
0695/80-44-75
RADIOODTWARZACZ KŚNWOOD KDC-7080R, 4x45 
W, zdejmowany panel, obracany, wyjście na zmieniacz 
i wzmacniacz - 270 zł. Legnica, tel. 0880/21 -74-89 
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-W3534,4x45 
W, MP3/WMA, nowy, na gwarancji - 350 zł. Wrocław, 
tel. 0500/04-14-39
RADIOODTWARZACZ OPEL, z RDS, stan idealny • 
110 zł. Świdnica, tel. 0608/18-32-26 
RADIOODTWARZACZ OPEL, samochodowy CD Del- 
co Car 500 - 380 zł. Jelenia Góra, tel. 0660/72-28-00 
RADIOODTWARZACZ PANASONIC DFX 5301R, 
MP3, WMA, 4 x 50 W, z RDS, MOSFET - 400 zł. Wro­
cław, teł. 0880/79-08-28 *

TELEWIZOR GRUNDIG 32*, 100 Hz, stereo, TXT, RGB,
- SVHS, 3 eurozłącza, hyperband, pilot, stan bdb,-na gwa­
rancji, transport - 670 zł. Wrocław, tel. 0788/92-04-49 
TELEWIZOR GRUNDIG 20*,.grafitowa obudowa, tele­
skopowa antena, eurozłącze, TXT, możliwy dowóz -215' 
zł, w rozliczeniu może być uszkodzony telewizor. Wro­
cław, tel. 0601/72-78-21
TELEWIZOR GRUNDIG 28", 2001 r„ TXT, eurozłącze, 
stan b. dobry - 310 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
0603/5041-84

.TELEWIZOR JVC 29', stereo Nicam, menu kompute­
rowe, 3-letni, eurozłącza, czincze, S-VHS, TXT, hyper­
band, format 16x9 i 4x3, stan idealny, na gwarancji, 
możl. transport - 450 zł. Wrocław, tel. 0889/14-24-58 
TELEWIZOR JVC 21”, mechaniczny programator, za­
dbany, możliwy dowóz - 99 zł. Wrocław, tel. 
0601/72-78-21
TELEWIZOR JVC 28", panoramiczny, srebrna obud., 
100 Hz, płaski kineskop - 730 zł. Wrocław, tel. 
071/786-95-04, 0505/42-22-86
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RADIOODTWARZACZ PANASONIC DFX 602N, ani­
macje, 4x50 W, RDS, na 1 płytę CD, winda, organiczny 
wyświetlacz, MOSFET - 400 zł. Wrocław, tel. 
0880/79-08-28
RADIOODTWARZACZ PHILIPS 79RC408, stan ideal­
ny, 4x30 W, zdejmowany panel, etui, z RDSrdużo funk­
cji, kasetowy -140 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-78-94, 
0696/69-65-87
RADIOODTWARZACZ SONY CDX-R 3300, MP3, 4 x 
50 W, z RDS, sterów, subwooterem • 350 zł. Wrocław, 
tel. 0695/8044-75
RADIOODTWARZACZ SONY CDX-R 3300, MP3,4x50 
W, RDS, na 1 płytę CD, MOSFET, sterowanie subwo- 
oferem, Xplod, EQ3, DSÓ - 350 zł. Wroclaw, tel. 
0880/79-08-28
RADIOODTWARZACZ VDO DAYTON MS 4200, na 
płytę CD, nawigacja + zmieniacz na 6 płyt, pudełka, in­
strukcja, pilot - 1.200 zł. Wrocław, teł. 0605/88-32-82 
po godz. 17
RADIOODTWARZACZE, samochodowe, oryg. do Fia­
ta Brava, VW od 80 zł. Świdnica, teł. 074/850-56-82 po 
godz. 18,-0609/50-79-14
RADIOODTWARZACZE : JVC KDS 7, RDS, 45 W -. 
180 zł. KDS 71, RDS,.45 W - 200 zł, KDS 321, RDS, 50 
W, MP3 - 290 zł; Blaupunkt CD 31 RB -180 zł; Panaso­
nic RDS, 45 W - 200 zł, RDP 003, RDS, 50 W - 200 zł; 
Kenwood KDC 4021, RDS, 50 W - 200 zł, KDS 4527, 
RDS, 50 W, MP3 - 300 zł. Wrocław, tel. 0512/80-16-97 
RADIOODTWARZACZE: Sony CDX 2250, RDS, MP3, 
50 W - 290 zł, CDX 2000, RDS, 50 W - 200 zł, CDX 
2500, RDS, 45 W -160 zł, CDX 722, RDS, 40 W -150 
zł; Pioneer DEH 1500, RDS, 45 W - 200 zł, DEH 1600, 
RDS, 45 W - 200 zł, DEH 3600, RDS, 50 W, MOSFET - 
370 zł. Wrocław, teł.- 0512/80-16-97 
RADIOODTWARZACZE \ JVC KD-G402,.MP3, 4x50 
W, z RDS, equalizer, nowy model - 300 zł, Panasonic 
DFX-602N, animacje, 4x50 W, z RDS, ńa 1 płytę CD, 
organiczny - 400 zł i DFX-5301R, el. winda, MP3, WMA, 
4x50 W, Z RDS, MOSFET - 400 zł,'Blaupunkt, na 1 pły­
tę CD; CD-R, z RDS, DMŚ -160 złi inne. Wrocław, teł. 
0695/8044-75.
RADIOODTWARZACZE : Clarion DB-348, MP3,4x51 
W, z RDS, 2 RCA, na 1 płytę CD, CD-R, equalizer - 340 
zł, Pioneer DEH-P850R, MP3, animacje, z RDS, WMA, 
el. winda, 2 wyświetlacze - 800 zl, Sony CDX-R3300, 
MP3,4x50 W, z RDS, DSO, eaualizer, Xplood - 350 zł i

- CDX-L580X - 250 zł i inne. Wrocław, teł. 0886/11-15-58 
RADIOODTWARZACZE : JVC KD-LH911, animacje, 
MP3, karta pamięci, 4x50 W, z RDS, el. winda, pozła­
cane styki, model najwyższej klasy - 700 zł, Panasonic 
RDP-1300, MP3,4x50 Wrz RDS, na 1 płytę CD, WMA,

• nowy model - 300 zł, Kenwood KDC4527R, MP3,4x50 
W, WMA, z RDS, na 1 płytę - 300 zł i inne. Wrocław, tel. 
0886/11-15-58
RADIOODTWARZACZE SONY : CDX-F5550 MP ♦ pi­
lot, 2 subwoofery i wzmacniacz - 1.000 zł, XRM500, 
Black Panel, animacje, 2-stronny panel, 2 wyświetla­
cze, el. winda, 4x50 W, sterowanie CD, MD, subwoofe- 
remi 2 wzmacniaczami + zmieniacz 10xCD - 500 zł. 
Legnica, tel. 0885/20-35-10 
SPRZĘT RTV: subwoofer Rockford Forsgate PS 1000, 
bardpass - 300 zł, tuba JBL CT 250,360 V -180 zł, JBL 
CT 200,300 W -100 zł, wzmacniacz samoch. Pyle 480 
W - 200 zł, subwoofer Emphaser Extreme EX 10TZ, 
700 W - 300zł. Legnica, tel. 0606/3147-86 ■
SPRZĘT RTV, samochodowy: głośniki InfinRy, 2x180 
W, średnica 16.5 cm - 200 zł oraz wzmacniacz Magnat 
Buli Power, 800 W (2,3 łub 4 głośniki), możliwość pod­
łączenia drugiego wzmacniacza, pełna regulacja - 370 
zł, kupione w salonie lub całość - 510 zł. Wrocław, teł. 
0609/10-5548, 0608/32-86-32 
SUBWOOFER JBL GT CT 300,400 W, czarna obudo­
wa. tuba w kształcie walca, śred! 35 cm, dł. 72 cm - 350 
zł. Wrocław, tel. 0501/39-16-63 
SUBWWOFĆR VOICE KRAFT, 150 W, aktywny, nowy
- 350 zł. Wrocław, teł. 071/373-75-91 
TELEWIZOR, kolorowy, 14*, 220 V - 350 żł. Wrocław, 
teł. 0669/18-26-99
TELEWIZOR FUNAI 14', czincze, z pilotem, możliwy 
dowóz, w rozliczeniu przyjmę uszkodzony telewizor - 
160 zł. Wrocław, teł. 0601/72-78-21 
TELEWIZOR GRUNDIG 21’ , czarna obudowa, płaski 
kineskop, eurozłącze, z pilotem, ielegazeta -190 zł. 
Kłodzko, tel. 0605/44-85-50.
TELEWIZOR GRUNDIG 28’ , 100 Hz, PIP (obraz w ob-, 
razie), scan, foto, 2 eurozłącza, pilot - 240 zł. Polkowi­
ce, tel. 0509/90-73-72
TELEWIZOR GRUNDIG 28’ , 100 Hz, stereo Nicam,. 
klatka-stop,PIR (obraz w obrazie), RGB. S-VHS, timer, 
stan idealny, możl. dowóz - 310 zł. Wrocław, tel. 
0886/32-52:02
TELEWIZOR GRUNDIG 29’ , 100 Hz, subwoofer, PIP 
(obraz w obrazie), muiti PIP, klatka-stop, hyperband, 
stereo Nicam, RGB, S-VHS, menu komputerowe, TXT, 
scan, timer, śtan idealny, możl. dowóz - 330 zł. Wro­
cław, tel. 0886/32-52-02 ?
TELEWIZOR GRUNDIG 20’ , antena teleskopowa, eu­
rozłącze. z pilotem, możliwy dowóz, w rozliczeniu przyj­
mę telewizor uszkodzony - 215 zł. Wrocław, tel. 
0601/72-78-21
TELEWIZOR GRUNDIG ST-70‘270/8 1DTV, 29f , 100 
Kz, stan idealny - 350 zł. Wrocław, tel. 071/348-50-06, 
0601/76-37-32
TELEWIZOR GRUNDIG, 36’ , 100 Hz. PIP, multi PIP, 
TXT, eurozłącze, subwoofer, zadbany, oryg. menu, 
przyjmę w rozliczeniu uszkodzony lub sprawny telewi­
zor albo inny sprzęt RTV - 899 zł. Wrocław, tel. 
0601/72-78-21 :
TELEWIZOR GRUNDIG 29’ , 100 Hz, stereo,TXT, RGB, 
SVHS, 2 eurozłącza, hyperband, pilot, stan idealny, na 
gwarancji; transport - 340 zł. Wrocław, tel. 
0788/92-0449
TELEWIZOR GRUNDIG 28’ , stereo, TXT, RGB. SVHS,
2 eurozłącza, hyperband, pilot, stan ideałny, na gwa­
rancji, transport - 340 zł. Wrocław, lel. 0788/92-0449 
TELEWIZOR GRUNDIG 29*, 100 Hz, stereo, TXT, RGB, 
SVHS, 2 eurozłącza, hyperband, pilot, stan bdb, na gwa­
rancji, transport - 360 zł. Wrocław, tel. 0788/92-0449 
TELEWIZOR GRUNDIG 28’ , 100 Hz, stereo, JXT. RGB, 
SVHS, 2 eurozłącza, hyperband, pilot, stan bdb, na gwa­
rancji, transport - 360 zł. Wrocław, lel. 0788/92-0449

TELEWIZOR LEXUS 25’ , 2 eurozłącza, Z pilotem, TXT, 
zadbany, możliwy dowóz - 260 zł, w rozliczeniu może 
być uszkodzony telewizor. Wrocław, tel. 0601/72-78-21 
TELEWIZOR LG RZ-26LZ55, plazmowy, nowy, w kar­
tonie - 1.800 zł. Wałbrzych, teł. 0663/20-62-08 
TELEWIZOR LIFETEC 21", stan b. dobry - 250 zł. Kę- 
błowice, powiat wrocławski, tel. 0887/70-98-44 
TELEWIZOR LOEWE 32’ , 100 Hz, panoramiczny, ste­
reo Nicam, PIP (obraz w obrazie) aktywny (2 tunery), 3 
x scart, zoom, b. bogate menu, stan idealny, mozł. do­
wóz - 780 zł. Wrocław, tel. 0886/32-52-02 
TELEWIZOR LOEWE 29*, stereo Nicam, mega TXT, 
RGB, SVHS, 2 eurozłącza, zoom, włącznik czasowy, 
hyperband, pilot, stan bdb, na gwarancji, transport • 520 
zł. Wrocław, teł. 0788/92-0449 
TELEWIZOR NOKIA, 29*, 100 Hz, stereo Nicam, menu 
w jęz. polskim, stop-klatka, zoom. TXT, 2 eurozłącza, 
S-VHS, transport gratis - 380 zł. Wrocław, teł. 
0513/40-57-15
TELEWIZOR ORION 21", TXT, eurozłącze, pilot, srebr­
na obudowa, stan b. dobry - 270 zł. Brzeg Dołny, tel. 
071/319-54-90,0604/31-72-76 '
TELEWIZOR ORION 32’ , 100 Hz, panoramiczny, ste­
reo Nicam, klatka-stop, zoom, 3 x scart, S-VHS, ćzin- 
cze. menu komputerowe', stan idealny, możl. transport 
- 530 zł. Wrocław, teł. 0886/32-52-02 
TELEWIZOR ORION 32’ , panoramiczny,-PIP (obraz w 
obrazie), 2 eurozłącza, czincze, S-VHS, pilot, TXT -600 
zł. Wrocław, tel. 071/791 -44:80, 0697/22-96-00
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TELEWIZOR PALLADIUM 20’ , kolorowy, z pilotem - 
230 zł. Wrocław, tel. 071/790-55-65,0508/76-81-71 
TELEWIZOR PANASONIC 32*, 100 Hz, panoramicz­
ny, stereo Nicam, multiPIP, klatka-stop, 3 x scart, TXT, 
S-VHS, menu komputerowe, stan idealny, możl. trans­
port - 560 zł. Wrocław, tel. 0886/32-52-02 
TELEWIZOR PANASONIC 29’ , 100 Hz, stereo Nicam, 
TXT, RGB, SVHS, 3 eurozłącza, hyperband, pilot, stan 
bdb, na gwarancji, transport - 380 zł. Wrocław, tel. 
0788/92-0449
TELEWIZOR PHILIPS 28’ , stereo, eurozłącze, z pilo­
tem, telegazeta • 220 zl. Kłodzko, tel. 0605/44-85-50 
TELEWIZOR PHILIPS 14’ , plastikowa obudowa, z pi­
lotem -140 zł. Kłodzko, tel. 0888/03-58-80 
TELEWIZOR PHILIPS 32’ , 100 Hz. polskie menu, Real 
Fiat, zoom, stereo Nicam, auto format, stroboskop, 
3xAV, czincze, srebrna obudowa, top mega text, PAT 
text - 930 zł. Legnica, teł. 0513/87-07-05 
TELEWIZOR PHILIPS 28’ , 100 HZ, srebrna obudowa, 
stop-klatka, mułti PIP, zoom, podział obrazu na 4,12, 
16 programów, telegazeta, hyperband, equałizer, filtr 
grzebieniowy, 3xAV, czincze, timer, na gwarancji, stan 
idealny - 420 zł, możliwość transportu. Legnica, teł. 
0889/36-62-77
TELEWIZOR PHILIPS 28", 100 Hz, srebrna obudowa, 
mułti PIP, stroboskop x4x12x16, redukcja szumów, klat­
ka-stop, zoom, model 2005 r. • 420 zł. Legnica, tel. 
0508/86-62-40
TELEWIZOR PHILIPS 28’ , srebrna obudowa, PIP - 
drugi tuner, polskie menu, stereo Nicam, 2 x euro, mo­
del 2005 r. - 350 zł. Legnica, teł. 0508/86-6240 
TELEWIZOR PHILIPS 28’ , stereo, S-VHS, eurozłącza, 
pilot,' stan bdb, możL transport - 210 zł. Wrocław, tel. 
0889/14-24-58
TELEWIZOR PHILIPS 32*, 100 Hz, panoramiczny, ki­
neskop Real Flatt, płaski kineskop,'srebrna obud., Do­
lby Surround, model z 2006 r., b. bogate menu, możl. 
transport - 950 zł. Wrocław, teł. 0886/32-52-02 
TELEWIZOR PHILIPS, 32*, 100 Hz, płaski ekran, menu 
w jęz. polskim, srebrna obudowa, stereo Nicam, Virtual 
Dolby Surround, PAT, TXT. 1200 stron pamięci, stop-klat­
ka, zoom, 2 eurozłącza, S-VHS, transport gratis -1.050 
;zł. Wrocław, tel. 0513/40-57-15 
TELEWIZOR PHILIPS 32’ , 100 Hz, stereo, TXT, RGB, 
SVHS, 3 eurozłącza, PIP, scan, hyperband, piłol, stan 
bdb, na gwarancji, transport - 720 zł. Wrocław, tel. 
0788/92-0449
TELEWIZOR PHILIPS 32’ , 100 Hz, stereo, TXT, RGB, 
SVHS, PIP, foto, zoom, scan, hyperband, pilot, stan bdb, 
na gwarancji,.transport - 670 zł. Wrocław, tel. 
•0788/92-0449
TELEWIZOR PHILIPS 25’ , 2 eurozłącza, z pilotem, 
menu, zadbany, możliwy dowóz - 450 zł, w rozliczeniu 
może być uszkodzony telewizor. Wrocław, tel. 
0601/72-78-21
TELEWIZOR PHILIPS 32*, panoramiczny, grafitowa 
obud., 100 Hz, płaski kineskop - 830 zł. Wrocław, tel. 
071/786-95-04, 0505/42-22-86 
TELEWIZOR PHILIPS 29’ , grafitowa obud., 100 Hz, 
płaski kineskop • 600 zł. Wrocław, teł. 071/786-95-04, 
0505/42-22-86
TELEWIZOR PHILIPS ZT, panoramiczny,"PIP (obraz 
w obrazie), 2 tunery, skaner, zoom, stereo, Dolby Sur- 
roćind Pro Logic, TXT, menu komputerowe, 3 eurozłą­
cza, czincze, S-VHS, kineskop Real Fiat + pilot - 600 
zł. Wrocław, teł. 071/791 -44-80, 0697/22-96-00 
TELEWIZOR PHILIPS, 2006 r., LCD 32’ , panoramicz­
ny, wszystkie dostępne standardy (HD redy, HDCP, 
HDMI, DVI), 3 eurozłącza, RGB, S-VHS, activ controł, 
smart picture, PIP (obraz w obrazie), Dolby Virtuał Di­
gital, AVL, model wys. klasy, nowy, nieużywany, fabr. 
zapakowany, na gwarancji - 2.500 zł, możl. transp. i 
instalacji. Legnica, tel. 0887/31 -66-44, 0889/03-02-34

TELEWIZOR ROADSTAR 32’ , panoramiczny, menu w 
j. polskim, wbudowane-DVD • /BO zł--Wrocław, tel.
.07.1/791 -44-80, 0697/22-96-00 ? v ’ -: tó
TELEWIZOR SAMSUNG 21’ ,ITXT, 100 programów, 
stan-brdobry - 46OŹTl0rundifl, 29’ , TXT, dużo funkcji - 
480 zł. Oława, tel. 0504/65-71-99 
TELEWIZOR SAMSUNG 32’ , płaski kineskop, nowy, 
na gwarancji *1,800 zł. Wałbrzych, tel. 0663/20-62-08 
TELEWIZOR SAMSUNG 14’ , eurozłącze, z pilotem, 
OSD, możliwy dowóz, w rozliczeniu przyjmę telewizor 
uszkodzony -180 zł. Wrocław, tel. 0601/72-78-21 
TELEWIZOR SEG 21*. pilot, eurozłącze, TXT, menu w 
jęz. polskim, kolor grafitowy - 230 zł. Długołęka, tel. 
071/315-20-91, 0604/29-27-67 
TELEWIZOR SHARP 28*, 100 Hz, panoramiczny, srebr­
na obud., stereo Nicam, multi PIP, klatka-stop, zoom, 
S-VHS, 3 x scart, mega TXT, pilot, dużo funkcji, stan 
idealny, możl. transport - 430 zł. Wrocław, tel. 
0886/32-52-02
TELEWIZOR SIEMENS 28’ , 100 Hz, panoramiczny, ste­
reo Nicam, PIP (obraz w obrazie), multi PIP, klatka-stop, 
subwoofer, mega TXT, RGB, S-VHS, zoom, hyperband, 
scan, timer, różne formaty obrazu, stan idealny, możl. 
dowóz - 370 zł. Wrocław, tel. 0886/32-52-02 
TELEWIZOR SONY 29*, kolorowy, eurozłącze, telega­
zeta-- 180 zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-54-90, 
0604/31-72-76
TELEWIZOR SONY 25’ , kineskop Trinitron, kolorowy, 
TXT, z pilotem - 150 zł. Sułistrowiczki, gm. Sobótka, 
teł. 071/346-51-36
TELEWIZOR SONY 32*, kineskop Wega, 100 Hz, pa-: 
noramiczny, płaski kineskop, stereo Nicam, Virtual Do­
lby Surround, menu w j. polskim, 3 x scart, model z 
2005 r., b. bogate menu, ekskluzywny, możl. transport - 
900 zł. Wrocław, tel. 0886/32-52-02 
TELEWIZOR SONY 29’ , 100 Hz, płaski kineskop, srebr­
na obud., menu w jęz. polskim, 3 eurozłącza, RGB, 
SVHS, z 2004 r., pAot, stan idealny, na gwarancji, trans­
port - 680 zł. Wrocław, tel. 0788/92-0449 
TELEWIZOR SONY 32*, kineskop Wega *• srebmy sto-, 
lik, stań idealny. Wrocław, tel. 071/729-07-98, 
0605/45-5346
TELEWIZOR TEVION 28*. 100 Hz, płaskikineskop, stan 
b. dobry, transport gratis - 370 zł. Wrocław, tel. 
0513/40-57-15
TELEWIZORTHOMSON, 29*, 100 Hz, menu w jęz. pol­
skim, stereo Nicam, Virtual Dolby Surround, nawigacja 
po programach, 3 eurozłącza, S-VHS, stan idealny, gwa­
rancja, transport gratis - 430 zł. Wrocław, tel. 
0513/40-57-15. * — i
TELEWIZOR TOSHIBA 36*, 100 Hz, stereo Nicam, 
zoom, system Pixet, Dolby Pro Logic, subwoofer, pła- 
ski kineskop, 4 x AV, nowy, gwarancja, pilot, dokumen­
tacja, top text, komputerowe menu, stop-klatka -  2.450 
zł. Legnica, teł.. 0513/87-07:05,0507/87-97-72 
TELEWIZOR TOSHIBA LCD 37*. model. 37WL66Ps, 
REGZA, bardzo atrakcyjna cena -4.500 zł. Oława, tel. 
0600/88-01-95
TELEWIZOR UNIVERSUM 32’ , panoramiczny, płaski 

- ekran, kolor grafitowy, stan idealny - 900 zł. Bielawa, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0607/05-71-31 ® 
TELEWIZOR UNIVERSUM 29", 100 Hz, srebmy, PIP 
(obraz w obrazie), 2 tunery, klatka-ętop, stereo Nicam, 
Dolby, Surround, zadbany, z pilotem - 520 zł, możl. 
transp. Jawor, tef. 0601/27-90-11 
TELEWIZOR UNIVERSUM 32*, panoramiczny, srebr­
ny, aktywny PIP (obraz w obrazie); 2 tunery, stereo Ni­
cam, tuner TV kabl, Dolby Surround, zadbany, z pilo­
tem - 750 zł, możl. transp. Jawor, tel. 0601/27-90-11 
TELEWIZOR UNIVERSUM 29’ , plaski kineskop, menu 
komputerowe, TXT, stereo Nicam, pilot, blokada rodz.,
2 x AV, S-VHS. stan idealny, możl. transport • 420 zł.

• Wrocław, tel. 0886/32-52-02 
TELEWIZORY, różnych firm i modeli, 14.-32", z pilotem, 
od - 150 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0607/05-71-31 :
TELEWIZORY 14’ . 21’ , 28*. kolorowe, w cenie - 70-370 
zł. Jawor, teł. 0607/88-02-77 

f TELEWIZORY: Loewe, Philips, 16:9, JVC 28’ , 100 Hz,
’ stereo Nicam, zoom, komputerowe menu, multi PIP, 

stop-klatka, czincze, 3 x AV, text, tuner TV kablowej, 
pilot, srebrna obudowa - 400 zł. Legnica, teł. 
0513/87-07-05, 0507/87-97-72 
TELEWIZORY: Philips 28’ , JVC 28’ , Sharp 28’ , 50 Hz, 
stereo Nicam, TOP texl, komputerowe menu, 2 x AV, 
srebrne obudowy, tuner TV kablowej, pilot - 290 zł. Le­
gnica, tel. 0513/87 -07-05

O  W IELKA JESIENNA PROMOCJA, Polsat 
Cyfrowy za 99 zł, abonament już od 9.90 zł. 
W rocław , u l. D a s zy ń sk ie g o  28, te l. 
071/322-86-44,0601/73-83-12 W01142656
WIEŻA, 3-segrhentowa *  kolumny - 290 zł.-Ostroszo- 
wice, tel. 074/833-31 -96
WIEŻA DIORA, z pełnym wyposażeniem i gramofonem, 
.kolor srebrny - 500 zł. Bielawa, powiat dżierżoniowski, 
tel> 0607/05-71 -31
WIEŻA JVS midi, na 3 płyty CD; kolumny -'250 zł. Bie­
lawa, powiat dzierżoniowski, teł. 0607/05-71 -31 
WIEŻA PHILIPS midi, z gramofonem, na 3 płyty CD, 
kolumny - 600 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0607/05-71-31
WIEŻA SAMSUNG, na 3 płyty CD, magnetofon 2-kie- 
szeniowy, RDS, kolumny, z pilotem • 350 zł. Bielawa, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0607/05-71-31 
WIEŻA SONY LBT-V102, z kolumnami - 300 zł. Biela­
wa, powiat dzierżoniowski, tel. 0607/05-71-31 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY, 2x200 W, zmiana 
tonów - 80 zł. Bolesławiec, tel. 0509/21-38-30

KOMPUTERY
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O  A B C  FILM Ó W  DVD! KA TA LO G  NA 
W W W .BIGdNEM A.PRV .PL • SUPERNOW O- 
ŚCI, STARSZE, BAJKI (DUBBING), SERIALE 
TV, erotyki, koncerty muzyczne! M.in.: Casi- 
no Royale, Ludzkie dzieci, Klątwa 2, Pulse, 
Sekta, 8 plaga, Iluzjonista, Scoop, Stormbre- 
aker, Pakt, Abominable, Diabeł ubiera się  u 
Prądy, B lack Dalhia, Pułapka, Hard Crime, In­
filtracja, Sprzedawcy 2 i inne. Mikołajowa pro­
mocja bajek!!! Tylko idealna jakość! Możl. 
dowóz we Wrocławiu, wysyłka (priorytet), tel. 
0504/55-25-30 W02023396

O  ABSOLUTNE HITY, GRY I FILMY NA PC : 
Splinter Ce li Double Agent, NFS Carbon, Ne- 
verwinter 2, Medieyal 2, Total War, Pro Evolu- 
tion  6, Just Cause, FIFA 07, Age of Pirates Pl, 
Company of Heroes PI, Bad Day LA, Reservoir 
Dogs, Ca li of Juarezz, Battlefields 2142, Go-

th ic 3, Cesar 4, Dark Messiah o f M&M, wiele 
Innych, 5 DVD-3 DVD gra tis , wysyłka* 1 

^DYD-IO- z ł,-W roc ław , te l. 0516/63^-58-64 
W01156056
AKCESORIA DO NOTEBOOKA TOSHIBA TECRA 
8100: procesor Intel Pentium I I 600 MHz z.coolerem, 
płyta główna uszkodzona (przerwana ścieżka), karta 
grafiki S3 Savage MX, karta muzyczna z głośnikami, 
modem, moduł IrDA, USB, PS/2, wideo out, panel on/ofl 
-100 zł. Wrocław, tel. 0608/38-60-04 
AKCESORIA DO PC : pamięć RAM DIMM BX 64 MB - 
15 zł, DIMM BX 128 MB - 49 zł, DIMM BX 256 MB - 99 
zł, napęd CD-ROM - 20 zł, FDD 1.44 MB - 6 zł, karta 
muzyczna PCI - 29 zł, karta grafiki GeForce 32 MB - 59 
zł. Wrocław, tel. 0660/75-19-46 
AKCESORIA KOMPUTEROWE : zasilacz do PC ATX 
300W, na gwarancji - 29 zł, pamięć DIMM 128 MB - 30 
zł - 55 zł. Wrocław, tel. 071/342-81 -87

O  CIEKAWE FILMY, SERIALE, KONCERTY, 
M UZYKA, STAWIAMY NA JA KO ŚĆ ! Mamy 
dobrą cenę. Babel, Casino Royale, Ludzkie 
dzieci, Ć lerks 2, Samotność w  sieci, A lex Ri- 
der - Stormbreaker, Pakt m ilczenia, Pułapka 
DOA, Infiltracja, Śniadanie na Plutonie, Dia­
beł ubiera się  u Prądy, Volver, 9 kopmania, 
World Trade Center, Murderball Karo l - papież, 
Lot 93, P lac Zbaw iciela. Tel. 0511/67-45-79 
W01157406

O  FILM DVD.\&WłĄTECZNA PROMOCJA - 2 
FILMY W CENIE 10-15 ZŁ/ZESTAWU!. Dźwięk 
DD 5.1, (wersja z  lektorem oraz oryg. z  napi- ■ 
sam i): C a s in o  Royale+Borat (lekt.), Karo l 
2+Karol (lekt.), World Trade Center* Powódź 
(lekt.), łnfiltracja+Piekielna gra (lekt), Teksań­
ska  m asakra 2*1 (lekt.), Sprzedaw cy 2+1 
(lekt.), Za lin ią wroga 2+1 (lekt.), Epoka lodow­
cow a 2+1 (dubb.), Auta+Skok przez płot 
(dubb.) i inne. Wrocław, te l. 0500/44-46-16 
W02023196

O  GRA - OD 10 ZŁ/SZT. X-BOX, PLAYSTA­
TION 2, BAJKI I FILMY NA DVD, 5+3 gratis, 
wszystk ie dostępne tytuły nowości i starsze, 
ty lko pełne i sprawdzone wersje g ier na DVD 
Verbatim, gry przed wysyłką są sprawdzane 
+ gwarancja, dużo g ier po po lsku, katalog 
gratis, wysyłka - dziś zamawiasz jutro masz!!! 
DVD od 10 zł/szt. Wrocław, tel. 0691/92-79-26 
WI0010686

O  GRA OD 10 ZŁ/SZT. NA SONY PLAYSTA­
TION II, X*BOX, DVD VERBATIM, do 5 + 3 gra­
tis, również filmy i bajki na DVD, największa 
oferta g ier na konsole, 100% tytułów, w szyst­
kie nowości i starsze, gry przed wysyłką są

Fujitsu Siemens COMPAQ COMPAQ IBM T30
S-4572 EVO N600C EVO N610C Pentium IV 

P III 600 MHz Pentium 1.066 GHz Pentium IV 2.2 GHz ] g GHz /40 GB 
256MB/CD CD/TFT 14" 512MB/40GB/14’ 256MB/DVD

10 GB/TFT 12* 256 MB/20GB COMBO/Radeon 7500 TFT 14’
Cena 736zł Cena 983 zl Cena 1.349 zł Cena 1.3351 zł
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DELL D600 CoT O ^ v0 IBM T41
Pentium M 1.4 pPn « H  i W  c ?!rt!ino 1& & Hz m r l o n m  f J  In J S r Radeon 7500 5 1 2 M B /2 0 G B  256MB/3 0 GB 5 1 2 M B /4 0 G B
D V D /T F T 1 4 ' CD/TFT 12*+dodc CO M BO /14*
Cena 1.310 zł Cena 982 zł Cena 1.966 zł

| Prowadzimy profesjonalny serwis pogwarancyjny laptopów
DRUKARKA MINOLTA 1100L, laserowa, na gwarancji 
-160 zł. Wrocław, tel. 0662/12-66-96 
DRUKARKI CANON : BJ-30. do notebooka - 280 zł 
oraz Canon BJC-70, atramentowa, kolorowa - 340 zł. 
Wrocław, tel. 0604/88-52-29 
DRUKARKI HEWLETT-PACKARD, laserowe; model 
LJ 5Si, format A3, szybkość wydruku 24 str./min., po 
konserwacji - 960 zł-oraz model LJ.8000, format A3, 
rozdzielczość 1200 dpi, szybkość wydruku 24 str./min., 
po konserwacji - 1..360 zł. Wrocław, tel. 0604/88-52-29 
DRUKARKI OKI: 3410 Heavy Outy, długi wałek -1.100 
zł, Oki 590 • 630 zł oraz Oki 320 - 540 zł, idealne do 
fakturowania. Wrocław, tel. 0604/88-52-29

O DRUKOWANIE-TANIO ISZYBKO !!! czas 
wykonywania do 12 go d z in !!! Wydruki forma­
tu A3 i A4, ceny do 5 gr/stronę A4 • czarno-bia­
łe oraz do 50 g rza  stronę A4 - kolorowe. Moż­
liwość wystawienia faktury VAT. Warunki do 
uzgodnienia, zadzwoń i zapytaj !!! Wrocław, 
tel. 0604/88-52-29 W01150705

O  DVD-MIKOŁAJOWA PROMOCJA!!! 2 FIL­
MY W CENIE 1 !!! CENA 10-15 ZŁ! Opakowa­
nia gratis!: Casino Royale+Borat (lekt.), Infil- 
tracja+Piła 3 (lekt.), Auta+Dżungla (dubb.), 
Epoka lodowcowa 2+1 (dubb.), W orld Trade 
Center* Pow ódź (lekt.), Sam otność w sie- 
ci+Tylko mnie kochaj, Węże w  samoloc ie+Pa kt 
m ilczenia. Seriale: Zagubieni Rzym, Kryminal­
ni, Jackass, K iepscy, Magda M, Oficer. Sprze­
daż wysyłkowa, Wrocław, teł. 0500/56-86-46 
W02023186

O  DVD • ŚWIĄTECZNA PROM OCJA 2 FILMY 
W CENIE 10-15 Z U  ZESTAW! DŹWIĘK DD 5.1, 
(wersja oryg. + wersja z  polskim  lektorem), 
wszystkie tytuły, zapakowane w czarne etui • 
doskonałe na prezent! Casino Royale * Infil­
tracja, Worl Trade Center * Węże w  sam olo­
cie, Auta * Skok przez płot, Epoka lodowco-

sprawdzane * 100% gwarancji, najtasza i naj­
szybsza wysyłka - dziś zamaw iasz jutro masz 
(w 24 godz.). Legn ica , te l. 0508/50-07-14 
WI0007006

0  G RA  OD 10 ZŁ/SZT. X-BOX, PLAYSTATION 
2, DVD YERBATIM, 5 + 3 gratis, w szystk ie  
dostępne tytuły, now ości na b ieżąco, gry 
przed wysyłką są sprawdzane + gwarancja, 
na życzenie płyty z  oryg. nadrukiem z  gry, 
100% tytułów, 100% gwarancji, również filmy
1 bajki na DVD, najszybsza wysyłka - d z iś za­
mawiasz ju tro masz!!! Maks. 24 godz. Wro­
cław, tel. 0506/33-33-58 WI0006996

O  GRY- NA KONSOLE X-BOX, X-BOX 360, 
PS2, FILMY DVD, XXX, wszystkie tytuły. Sprze­
dam gry na konso le , w szystk je  now ości, 
sprawdzone, wszystko na X-Box 360. N&S 
Carbon, Splinter Celi: DA, X-Box, PS2, DVD • 
10 zł/szt., 5 szt. • 2 gratis, 10 szt. • 5 gratis, 
X -Box  360 - 35 z ł/szt. Tel. 0516/81-06-95 
W02023366

O  GRY NA SONY PLAYSTATION 1.2, FILMY, 
GRY NA PC, X-BOX! CD od 6 zł/szt., DVD od 
10 zł/szt. Dostawa gier do klienta lub wysyłka 
m aks. 24 godz.! K ata log  g ra tis  • zam ów  
SMS-em! Firmowy nośnik - Verbatim! Nowo­
ści, starocie, ok. 5000 pozycji! G ry sprawdzo­
ne, gwarancja. Dostawa łub wysyłka w dniu 
zamówienia! Promocje: 10CD-60 zł, 5DVD-3 
gratis • 80 zł, 10+7-150 zł! 5 DVD+5 -100 zł, 
10DVD+10 gratis, Wrocław, tel. 0698/25-28-33 
W02015676

O  GRY NA SONY PLAYSTATION 1,2, X-BOX, 
X-BOX 360! CD OD 6, zł/szt.! DVD od 10 zł/szt. 
Ekspresowa realizacja, dowóz lub wysyłka

ODZYSKIWANIE DANYCH f  °l
Z USZKODZONYCH DYSKÓW S 05

wa 2+1, Teksańska masakra: Początek +3, 
Karol 2+1, Ludzkie dzieci + Samotność w s ie ­
c i, w ysyłka, (maks. 3 dn i), W rocław , te l. 
0500/44-46-16 W02023456

O  DVD-BAJKII FILMY CENA 10-15 ZU 2 SZT. 
5+2 GRATIS, bajki z  dubbingiem, film y z  lek­
torem, nowości i starsze w idealnej jakośc i 
DVD, dźwięk 5.1 lub DTS na życzenie, pudeł­
ko, kolorowa okładka, nadruk na płycie 2 000 
tytułów, w ofercie również gry na PS II, X-BOX, 
DVD Verbatim, wysyłka • dziś zamawiasz, ju­
tro  m asz! W rocław , te l. 0506/33*33-58 
W10050176

OYSK TWARDY QUANTUM, 20 GB - 30 zł. Wroclaw. 
tel. 0513/85-21-11
DYSK TWARDY OUANTUM, 30 GB -30 zł. Wrocław, 
tel. 0515/74-63-80
DYSKI TWARDE : 1.2 GB -15 Żł, 2 GB - 25 zł, 10 GB - 
69 zł, 20 GB - 99 zł, 40 GB - 129 zł. Wrocław, tel. 
0660/75-19-45

O  FILM + 0% BUBLI, TYLKO W IDEALNEJ 
JAKOŚCI FILMY, BAJKI NA DVD, cena 10-15 
z ł za 2 sztuki, 5+2 gartis, 1400 tytułów z  oryg. 
polskim  lektorem lub dubbingiem, dźwięk 5.1 
lub DTS, na życzenie pudełko, kolorowa okład­
ka, nadruk na płycie, wszystkie dostępne ty­
tuły w  ofercie, również gry na PS II, X-box, 
dziś zamawiasz ju tro masz, wysyłka. Legni­
ca , te l. 0508/50-07-14, 0691/92-79-26 
WI0003146

maks. 24 godz.! Katalog gratis! Promocje 5 
DVD-5 gratis! 10-10 gratis! 5 CD-3 gratis! 10-7 
gratis! Filmy, gry, programy na PC! Nośnik 
Verbatim! G ry sprawdzone • gwarancja! Za­
mów katalog SMS-emł Dostawa gratis! Wro­
cław, tel. 0888/23-71-66 W02020386

O  GRY DO SONY PSX, PS2, X-BOX, X-360, 
PC A TAKŻE FILMY NA DVD! PROMOCJA! 10 
DVD+10 gratis • 200 zł! 5 DVD+5 DVD -100 zł! 
10 CD+10 CD -100 z ł (tylko CD!). Spis g ra tis» 
zamów SMS! Dowóz gratis - Wrocław! Wysył­
ka priorytetowa maks. 24 h • cały kraj! Mamy 
ók. 6000 tytułów! Gry i programy nagrane na 
TDK, Verbatim, Sony! 100 % gwarancji! Pro­
mocja do 5 DVD-3 gratis! Do 10 DVD-7 gratis! 
N o w o śc i, W rocław , te ł. 0668/91-78-33. 
W02022766

0  GRY DVD OD 10 ZŁ/SZT. NA PS2, X-BOX, 
PC, CD OD 6 ZŁ/SZT. NA PSX, gry na X-360, 
ekstra cena, promocja 5 DVD • 5 gratis ! 10 
DVD -10 gratis, 10 CD • 60 zł, katalog gratis, z  
dostawą, dowóz gier do klienta lub wysyłka 
w 24 H, wysyłka w dniu zamówienia. Nowości
1 starocie, ok. 6.0.00 pozycji! Nośftiki Verba- 
tim  gry sprawdzone oraz film y DVIX, DVD • 
ekstra cena ! W rocław, tel. 0504/84-14-43 
W02022076
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O  GRY NA P S  2, PSX, X-BOX, PC , FILMY 
, DVD. CD OD 6 'ŻUSZT! DVD OD 10 ZŁ/SZT! 10 

CD  - 60 zł, do  5 DVD - 5 gratis • 100 zł, do 10 
DVD • 10 gratis • 200 zł! N ośn ik  Verbatim! 
Dostawa do klienta lub w ysyłka priorytet 24 
h! Katalog gratis • zamów SMS-em! Ok. 6000 
tytułów  • starocie  i nowości! G ry sprawdzo­
ne. Opisy, okładki, pudełka - na życzenie! Pro­
mocja: 5 DVD + 3 gratis • 80 zł! 10 DVD + 7 
g ra t is . - 150 z ł! Sp raw dź! W roc ław , te l. 
0605/37-40-96 W02015126

O  GRY NA PS 2, PSX, X -BOX, X-BOX 360, 
FILMY, GRY, PROGRAM Y NA PC! CD  - 6 zł/szt! 
DVD - 10 zł/szt! Katalog gratis! Dowóz lub 
wysyłka maks. 24 h! Nośnik Verbatim! Nowo­
śc i i starocie , ok. 5000 tytułów! Zamów kata­
log SMS-em! Promocja: do 5 DVD - 5 gratis, 
do 10 DVD • 10 gratis! 10 CD • 60 zł! Op is ♦ 
okładka ♦ pudełko • na życzenie! G ry  spraw­
dzone. Promocja: 5 CD + 3 gratis! 10 CD  + 10 
g ra t is !  W ro c ław , te l.  0696/95-75-08 
W02021766

KASY FISKALNE zapłacisz
połowę

cany
DRUKARKI FISKALNE

SFERA MTERMEDIA SP. Z O.O. 
ul. Nabydńska 18, Wrocław OR0G3923

te l. 071/78340-26 Ł A fC r t 
te l. 0-502 31 65 79 ' WMyl 50/50

16 miesięcy (sklepowa), slan idealny • 280 zł. Legnica, 
tel. 0888/58-64-16
KARTA GRAFIKI ATI RADEON 9550,. 128 MB DVI/TV 
• 150 zł. Wrocław, lei. 0501/97-17-59

O  KOM PUTER DO GIER, FILMÓW I INTER­
NETU Z A  275 Z Ł  !!! Pentium III 800, HDD 20 
GB , pam ięć RAM 128 MB, CD-ROM, FDD, kar­
ta grafiki, muzyki, s ieciow a, dodatki, możliwa 
zm iana konfiguracji, proponujemy także mo­
n ito r CRT, od 70 zł, LCD, od 350 zł, zapewnia­
my gwarancję, serw is, faktury VAT, raty, za ­
praszam y codzienn ie  od 10-18, sob. 11-14, 
www.progres.wroc.pl. „Progres” , Wrocław, ul. 
K n ia z ie w ic z a  37B , te l. 071/342-80-63 
W82004356

KOMPUTER PC, 1.5-roczny, monitor 17’ , kserokopiar­
ka + drukarka i skaner, udokumentowane pochodze­
nie. slan idealny, mało używane - 1.700 zł lub zamie-

we raty 3x0%, dowóz i ew. zmiana konfiguracji. Wro­
cław, tel. 071/328r10-98,0600/33-68-52 
KOMPUTER PC AMD DURON 1000, 256 MB RAM, 
HDD 20 GB, CD-RW, karta gral. 32 MB RAM, monitor 
17* OSD, klawiatura, mysz, okablowanie, idealny do 
Internetu, filmów i gier - 490 zł. Bolesławiec, tel. 
0514/65-77-97.
KOMPUTER PC AMD DURON 1300, monitor cyfrowy 
17’ , nagrywarka, HDD 40 GB, VGA 64 MB, drukarka 
Lexmark, klawiatura, mysz • 6.500 zł. Złotoryja, tel. 
0692/49-29-34
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2400,512 MB RAM, 
HDD 80 GB, karta graf. GeForce 4, DVD-ROM x 30 - 
820 zł. Tel. 0501/97-17-59
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2600 +, 64 bil, HDD 
40 GB, DVD-ROM x16,256 MB RAM DDR, karta graf. 
128 MB AGP x8, karta sieciowa i muzyczna 5.1, klawia­
tura, mysz, zestaw do Skype, czytnik kart 7w1, nowy, 
gwarancja 5 lat - 779 zł 4 monitor CRT 17* -129 ?l, 
LCD 15* - 299 zł, LCD 17’  - 419 zł, możliwe raty 3x0%,

zł, możliwe raty 3x0%, dowóz, zmiana konfig. Wrocław, 
tel. 071 /328-60-60,0600/33-68-52 
KOMPUTER PC CELERON 2000, 256 MB RAM, HDD 
40 GB (ew. 80 GB + 50 zł), karta grafiki Ab Radeon 
9200 128 MB z TV-out (niezintegrowana), nagrywarka 
CD-RW (ew. nagrywarka DVD-RW *  70 zł), karta mu­
zyczna, obudowa ATX, klawiatura, mysz - 650 zł + mo­
nitor 17' z OSD -150 zł, ew. LCD, możliwy transport. 
Strzelin, tel. 071/394-38-21
KOMPUTER PC CELERON 2400, HDD 40 GB (ew. 80 
GB + 50 zł), 256 MB RAM, nagrywarka CD-RW (ew. 
DVD-RW + 70 zl), karta graf. Ati Radeon 9200 128 MB 
z TV-out (niezintegrowana), karta muzyczna, mysz, kla­
wiatura, gwarancja - 699 zł + monitor 17* z OSD -150 
zł, ew. LCD, możliwy transport. Oława, tel. 
0605/27-64-42 j
KOMPUTER PC CELERON 2800, 64 bit, DVD+/-RW 
x16 2-warslwowa, HDD 40 GB, 512 MB RAM DDR, 
karta graf. 128 MB 3D AGPx8, karta muz. 5.1 i siecio­
wa, klawiatura, mysz, zestaw do Skype, czytnik kart 
pamięci 7w1, nowy, gwarancja 5 lat - 899 zł + monitor 
CRT 17* -129 zł, LCD-,15* -.299zł ,LCD-17*> 419 zł,, 
możliwe raty.3x0%,dowóz, zmiana konfig Wrocław, tel. 
071/328-60-60,0600/33-68-52 ■
KOMPUTER PC CELERON 3066,64bit, S i2 MB RAM 
DDR, DVD*/-RW *16 2-Warstwowa', HDD 120 GB, kar­
ta graf. Ati'Radeon 9550 256 MB/128 bit, TV-out, karta

NOTEBOOKI NOWE, UŻYWANE

REGENERACJA BATERII
DO NOTEBOOKÓW

SERWIS laptopów
g  "  “  NOTEBOOKÓW OR064250 i

'SONIKA Sp. z o.o^ 
ul. Grabiszyńska 163 

Biurowiec Fadroma 1 p.
WroolaW 

tel: 071 793 00 92/93 
sonika@sonika.pl 
t W W w .s o n ik a .p L

racji za dopłatą -150 zl. Wrocław, tel. 071/356-00-26, 
0606/22-60-57
B3 KOMPUTER PC PENTIUM III 700,196 MB RAM, 
HDD 13 GB, FDD 1.44 MB, DVD-ROM, CD-ROM, kar­
ta grafiki Riva M-64, karta dźwiękowa, karta sieciowa, 
monitor cyfrowy, drukarka kolorowa, klawiatura, mysz, 
okablowanie - 330 zł. Wrocław, tel. 0516/60-76-91 
100648016
KOMPUTER PC PENTIUM III 700,,128 MB RAM, HDD 
4.3-GB^CD-ROM x52;fDD 1.44 M B ^ rta  sieciowa,' 
karta.muźyćzńa AC'97, karta grafiki GeForce 32MB/TV, 
dbudowa ATX, klawiatura, mysz, gwarancja - 19CT z ł.. 
Wrocław, lei.' 071/352-84-54, 0889/03-05-33 '* % v

ORÓ64510

Rok założenia 1996

^KOMPUTER DO TEGO PANEL LCD— . j ™  
LUB NOTEBOOK 15;4 " M  RM Y 2  4  X  0  M

I DO KAŻDEGO ZESTAWU 
KOLOROWA 
DRUKARKA 

m ATRAMENTOWA

'AMD 64 ATHLON X2 4200+ s.AM2 
Technologia dwurdzeniowa Dual Core 

p a m ię ć  1 GB (1024) MB DDR2/533 
DYSK HDD 250 GB 7200 

KARTA SIECIOWA 10/100 
k a r t a  d ź w ię k o w a  5+1 (7) chanel

NAGRYWARKA DVD RW +/-16x 
GRAFIKA GERORCE 7300 GS 256-512 MB TVout 

s y s te m  OPERACYJNY WINDOWS XP
opcja

PAKIET BIUROWY MS OFFICE XP
opcja

CENA KOMPUTERA : 2376 zł
GW ARANCJA 24/36 MIESIĘCY ! ! !  w s z y s t k ie  c e n y  z  v a t -am 

Oferta ważna dowyczerpania stanu magazynu. KOMPUTER ZAWIEI

Salon Firmowy "PRIME COMPUTERS" 
ul.Kraszewskiego 15A Wrocław 
tel. 071/329 33 77, 071/329 33 71 

ITOWA kom. O 602 620 486
A  w w w .e -p rim e .p l e -m a il: in fo @ e -p rim e .p l

ft& r-Poniedziałek-Piątek: 10:00 -20:00Sob: 10:00-17:00Nied. 10;00-15:00
'  NOTEBOOK-TORBAI MYSZ GRATIS

MATRYCA 15,4" TFT XGA Panorama 
Intel Celeron Mobilny 380
NAJNOWSZA TECHNOLOGIA
pam ięć  512 MB DDR2/533 
d y s k  HDD 60 GB 7200obr 
n a g r y w a r k a  DVD RW +/- 16x Dual 
VGA Intel Extreme 64-128 MB 
karta sieciowa modem internet bezprzew. 
VGA OUT 4xUSB

Ł SYSTEM OPERACYJNY WINDOWS XP 
opcja

PRAW DZIW E 
R ATY 24 x  0%

PAKIET BIUROWY MS OFFICE XP
opcja

C E N A  2 3 7 6  z ł
rozłożone na 24 miesiące

OBUDOWĘ ATX, IFDD 1.44MB, KLAWIATURĘ oraz MYSZ
R A TY  N A  T E L E F O N  -  Z A D Z W O Ń  - S P R A W D Z IM Y  C Z Y  D O S T A N IE S Z  K R E D Y T

O  GRY NA PS2, X -BOX, X -BO X 360, PSX  
O RAZ FILMY DVD, pełne i sprawdzone wer­
sje  g ier na dobrym nośniku (Sony), katalog + 
dowóz na terenie m iasta gratis, dla osób poza 
W rocław iem wysyłka priorytetowa, 4 DVD • 1 
g ra tis , 6-9 DVD • 2 g ra tis , 10-11-3 gra tis , 
12-15-5 gratis, odw iedź nas: www.grykonso- 
lo w e .tk  DVD  • 15 z ł, W ro c ław , te l. 
0503/67-08-19 W02029945

0  G RY  NA SONY PLAYSTAION  1, 2, PC , 
X-BOX, X-BOX360 FILMY DVD! katalog gratis, 
CD  od 6 zł/szt., DVO od 10 zł/szt., promócje 
10 DVD + 10 gratis, 5 DVD - 5 gratis -100 zł! 
Rabaty! Negocjacja cen przy w iększej ilości, 
dostawa g ie r do klienta lub wysyłka • maks. 
24 godz., firm owe nośn ik i Verbatim, nowości
1 sta rocie  ok. 6.000 tytułów, g ry sprawdzone 
przed w y sy łk ą !!! Wrocław, tel. 0781/06-21-29 
W02023466

POGOTOWIE KOMPUTEROWE
A  OR064407

TANIO SOLIDNIE 
DOJAZDY FAKTURY

tel. 328-47-70,0-607 213 335
O  G R Y  NA SONY PLAYSTAION 1,. 2 r .PC, 
X-BOX, X-BOX360 ! DV0 OD 10 ZŁ/SZT., CD  
OD 6 ZŁ/SZT., ekspresowa realizacja dowóz 
lub wysyłka maks. 24 godz., katalog gratis, 
promocje 10 DVD +10 gratis, 5 DVD - 5 gratis,
5 CD • 3 gratis, 10 CD  - 7 gratis. F ilm y DVD, 
DIVX, gry i programy na PC, nośn ik i Verba- 
tim, mamy ok. 5.000 tytułów, gry sprawdzone 
II! nowości na bieżąco, zamów bezpłatny sp is 
SM S-em  H f W roc ław , te l. 0886/80-79-03 
W02023476

O  GRY NA SONY PLAYSTATION 1,2, FILMY, 
GRY NA PC , X-BOX! CD  OD 6 ZŁ/SZT., DVD od 
10 zł/szt., Dostawa gier do klienta lub wysył­
ka, m aks. 24 h! K a ta log  g ra t is  » zam ów  
SMS-em! Markowe nośniki: Verbatim, TDK! 
N ow ośc i, s ta roc ie , ok. 5000 po zyc ji! G ry  
sprawdzone *gwarancja! Dostawa lub wysył­
ka w dniu zamówienia! Promocja: 10 CD  - 60 
zł! 5 DVD + 3 gratis • 80 zł! 10 DVD + 7 gratis • 
150 zł! Extrapromocja. 5 DVD + 5 gratis -100 
zł, 10 DVD +-10 gratis • 200 zl! Wrocław, tel. 
0694/80-69-10 W02015756

O  GRY N ASO NY PLAYSTATION 1 2, X-BOX, 
X360, W SZYSTKIE GRY!I PS2: PES  6 PI, Ca li 
of Duty 3, Tony Hawks Project 8, Splinter Celi 
4, X-BOX: Eragon, COD 3, Open Season, dużo 
g ier w jęz. polskim , X36Ó: Viva Pinata PI, COD. 
3, Gears of War, NFS Carbon, przy 5 DVD ♦ 2 1 
DVD, 10 DVD ♦ 5 DVD gratis, g ry w  plastiko­
wych pudełkach, 100% gwarancji • 8 zł/CD, 15 
zł/DVD. Teł. 0888/88-25-35 W02023146
KARTA GRAFIKI ATI RADEON 9800 PRO SAPPHI- 
RE. 128 MB DDR AGP, sterowniki, pudełko, gwarancja

nię. Paczków, powiat nyski, tel. 0603/36-63-27 do 
godz. 16
KOMPUTER PC AMD 400 K6, 96 MB RAM, HDD 4.3 
GB, CD-ROM, karta muzyczna -120 zł. Wrocław, tel. 
071/363-81-42, 0600/10-51-55 
KOMPUTER PC AMD 500, 64 MB RAM, karta graf. 
Etherlink III, CD-ROM x12x24, HDD 2GB, stan idealny 
- 200 zł. Wałbrzych, tel. 074/665-75-23,0503/86-36-73 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 1200, HDD 40 GB, 
CD-ROM x50 (ew. nagrywarka DVD-RW za dopłatą), 
karta graficzna 32 MB, sieciowa i muzyczna - 320 zł lub 
z monitorem 17' - 390 zł. Wrocław, tel. 0788/79-64-78 
63 KOMPUTER PC AMD ATHLON 1700 XP, 256 MB 
RAM, nagrywarka DVD, karta grafiki GeForce 64 MB, 
karta dźwiękowa, 2 porty USB, obudowa ATX, klawia­
tura. mysz optyczna, monitor kolorowy 17 cali - 760 zł 
(możliwość dowozu na Dolnym Śląsku). Wrocław, tel. 
0788/68-45-99 140658796
B3 KOMPUTER PC AMD ATHLON 1800 +, 512 MB 
DDRAM, HDD 80 GB, DVD-ROM LG x16, nagrywarka 
LiteOn x40, karta grafiki GeForce FX128 MB, wyjście 
telewizyjne, karta dźwiękowa, modem, atrakcyjny wy­
gląd, obudowaATX, klawiatura, mysz, głośniki - 650 zł, 
monitor Nec, ciekłokrystaliczny, 18 cali - 430 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0507/93-39-07 100656146
BS KOMPUTER PC AMD ATHLON 2200 XP, 256 MB 
DDRAM; HDD 80 GB, karta grafiki ATI Radeon 9550 
128 MB, nagrywarka, karta dźwiękowa, klawiatura, - 
mysz, głośniki, monitor 17 cali z płaskim kineskopem 
(lub monitor LCD - dopłata 200 zł), stan idealny - 960 
zł. Dzierżoniów, tel. 0502/50-89-60 I00657526. 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 3000, (64 bit), monitor 
17 \ 128 MB RAM, HDD 30 GB, karta grafiki 128 MB, 
karta muzyczna (7.1), 2 porty USB, CD-ROM, karta sie­
ciowa 10/100, obudowa ATX, gwarancja • 800 zł. Wro­
cław, tel. 0660/75-19-46
KOMPUTER PC AMD ATHLON 3200 Ł  64 bit, 512 MB 
RAM DDR, HDD 160 GB, DVD+/-RW x16 2-warstwo- 
wa/karta grał. Ati Radeon X300 256 MB z W-out; kar­
ta muz. 5.1, kiaw. ‘♦'mysz, zestaw Skype, czytnik kart 

i7w1, nowy,'gwarancja 5 lat -1.179 zł + monitor CRT 
* \T - 129 zł, LCD 15'-299 zł, LCD t r -419 zł, motłiwe 
raty 3x0%, dowóz i ew. zmiana konfiguracji: Wrocław, 

-tel. 071/328-60-60, 0600/33-68-52 
KOMPUTER PC AMD ATHLON64 3500 ♦, HDD 200 
GB, 512 MB RAM DDR, DVD+/-RW x16 2-Warstwowa; 
karta graf. GeForce 6100 256 MB, karta muz. 7.1, sie­
ciowa, klawiatura, mysz, czytnik kart 7w1, zestaw do 
Skype, nowy, gwarancja 5. lat -1.279 zł + monitor CRT 
17’  -129 zł, LCD 15’  -299 zł, LCD 17**-419 zł, możli-

dowóz i ew. zmiana konfiguracji. Wrocław, tel. 
071/328-60-60, 0600/33-68-52 
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 2800 +, procesor 
64-bitowy, HDD 80 GB SATA, 256 MB DDR2, karta gra­
ficzna 128 MB, nagrywarka DVD Nec, nowy, gwarancja 
2 lata, możliwa zmiana konfiguracji, monitor 17* Com- 
paq, kpi. -1.179 zł. Wrocław, tel. 071/342-81-88 
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 3000 GIGABYTE, 
512 MB DDR, HDD 160 GB, nagrywarka DVD-RW, karta 
graf. GeForce 6100 256 MB (ew. ATI Radeon X550), 
karta muzyczna 7.1, karta sieciowa, Fire-Wire, 
PCI-Express, klawiatura, mysz optyczna, głośniki, fa­
brycznie nowy, 2 lata gwarancji -1.279 zł, monitory CRT 
17'-129 zł. LCD 15' - 249 zł, LCD 17' - 599 zł, dowóz 
na. cały kraj, Nowogród Bobrzański, powiat zielonogór-. 
ski, tel. 0602/52-63-55

P OG O T O W I E ]
KOMPUTEROWE

Skup - sprzedaż części
te l. 071/790-50-37,

0-697 709 802 ORP64457,/
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 3000.512 MB ODR, 
nagrywarka DVD-RW, HDD 80GB(ew. 160 GB), karla 
graf. GeForce 6100256 MB, karta muzyczna 5.1, karta 
sieciowa, klawiatura, mysz optyczna, głośniki, nowy, 2 
lata gwarancji -1.099 zł, monitor CRT 17' -130 zł, mo­
nitor LCD 15' - 249 zł, dowóz na cały kraj. Nowogród 
Bobrzański, powiat zielonogórski, tel. 0602/52-63-55 
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 3000, nagrywarka 
CD-RW x52 (ew. nagrywarka DVD-RW + 50 zł), 512 
MB RAM, HDD 80 GB (ew. 160 GB + 50 zł), obudowa 
ATX, karta grafiki GeForce 6100 256 MB, karta siecio­
wa, kafia muzyczna 7.1 , klawiatura i mysz, nowy. gwa- 
rancja> 999 zf ♦ monitor i7 "  ŹOSD - 1§0 zł/ew. LCjD; 
możliwy-transport. Slrżełinj. tel. 071/394-38-21; 
0605/27-64-42 -
KOMPUTER PC AMD SEMPRON 3000,64 bit, 512 MB 
RAM DDR, HDD 80 GB, DVD+/-RW x16 2-warstwowa, 
karta graf, S8 Delta 128 MB/128 bit z TV/DVI; karta 
muż. 5.1 j  sieciową, klawiat., mysz, plecak MSI, czytnik 
kart;pamięci 7wi, nowy, gwarancja 5 lat - 999 zł t  mo­
nitor,CRT 17' -129. złi ICO 15'- 299 zf.LCD 17"- 419.

w w w .g v c .p l

wagi, metkownice, czytniki, szuflady
DRUKARKI FISKALNE

Wrocław, ul. Więckowskiego 17a 
tel. 071-342-57-40,071-342-55-50 

tel. kom. 601-73-84-70
Grodków, ul.Sienkiewicza 15 

tel. 077-415-70-32

s z i f M s i s n

SPRZEDAZ RATALNA I WYSYŁKOWA OR063895 
promocji -  tylko Wrodaw

muzr5.1, klaw. + mysz, zestaw Skype, czytnik kart;7w1, 
nowy, gwarancja 5 lat * 1.199 zł + monitor CRT \T, - 
129 zł, LCD 15' - 299 zł LCD 17' - 419 zł, możliwe raty' 
3x0%, dowóz, zmiana konfig. Wrocła.w,: tel. 
071/328-60-60,0600/33-68-52 
KOMPUTER PC CELERON 733,128 MB RAM, ńagry- 
warka, HDD 8 GB, 3 porty USB, monitor kolorowy 15“, 
karta muzyczna i sieciowa, głośniki - 450 zł lub zam. 
Świdnica, tel. 074/850-73-02,0698/49-90-35 
KOMPUTER PC DUAL CORE 5600, 64 bit, 1024 MB 
RAM DDR2, DVD+/-RW x16 2-warstwowa z Light Scri- 
be, HDD 250 GB, karta graf. GeForce 7600 256 MB/128 
bit z TV-out, karta muz. 5.1 i sieciowa, klawiatura, mysz, 
czytnik kart 7w1, nowy, gwarancja 5 lat -1.999 zł + nowy 
monitor LCD 17* - 499 zł, możliwe raty 3x0%, dowóz i 
ew. zmiana konfiguracji. Wrocław, tel. 071/328-10-98, 
0600/33-68-52
KOMPUTER PC PENTIUM I I400,128 MB RAM, HDD 
3 GB, CD-ROM x24, klawiatura, mysz - .170 zł. Lubin, 
tel. 0697/40-44-25
KOMPUTER PC PENTIUM I I400.64 MB RAM; HDD 2 
GB. FDD. karta grafiki 4 MB, karta muzyczna, CD-ROM, 
obudowa, gwarancja -100 zł, ewentualnie monitor ko­
lorowy -100 zł. Wrocław, tel. 0660/75-19-46 
KOMPUTER PC PENTIUM II1 1000, 256 MB. 30 GB 
HDD, płyta główna Asus, klawiatura, mysz optyczna, 
może być z monitorem Samsung 17f  r 420 zł.. Tel. 
0506/53-15-15
KOMPUTER PC PENTIUM II11000, HDD 15 GB, 128 
MB RAM, CD:ROM, FDD, karta dźwiękowa, karta gra­
ficzna AGP, USB,ładna obudowa, stan idealny, wkom- 

• plecie mysz, monitor i klawiatura, idealny do internetu, 
filmów i gier, gwarancja, możl. zmiana konfiguracji - 395 
zł. Wrocław, tel. 071/342-81-88 
KOMPUTER PC PENTIUM II11600,1 GB RAM, HDD 
60 GB (gwarancja), nagrywarka DVD (gwarancja), kar­
ta graficzna 128 MB, monitor LCD 17’  -1.200 zł. Wro­
cław, tel. 071/791-75-84
B3 KOMPUTER PC PENTIUM III 450,128 MB RAM, 
HDD 8.4 GB, nagrywarka, karta grafiki, karta dźwięko­
wa, 2 porty USB, obudowa desktop, klawiatura, mysz, 
monitor kolorowy 17 cali - 230 zł (możliwość dowozu 

.we Wrocławiu lub okolicy). Wrocław, tel. 0788/68-45-99. 
140658806
KOMPUTER PC PENTIUM III 450, 128 MB SDRAM, 
HDD 6.4 GB, karta graf. 32 MB Intel 810 z akceleracją 

■3D, CD-ROM, FDD 1.44 MB, gwarancja -199 zł + ew. 
-monitor CRT 17' - od 129 zł, LCD 15' - 299 zł lub LCD, 
17" - 419 zł, możliwy dowóz i ew. zmiana konfiguracji. 
Wrocław, lei. 071/328-60-60, 0600/33-68-52 
BI KOMPUTER PC PENTIUM III 500, kompletny, 128 
;MB RAM, HDD 6.4 GB, monitor 17 cali, doskonały do 
.gier, nauki, korzystania z internetu lub do pracy, dosko- 
■ nale pracujący z systemem .Windows XP* -,300.zł (moż-. 
liwość dowozu). Opole, tel. 0603/70-38-53 100657316 
KOMPUTER PC PENTIUM III 500, HDD 40 GB, 
CD-ROM, nagrywarka, karta graficzna 64 MB, 192 MB 
RAM, karta muzyczna, głośniki, mysz * podkładka, kla­
wiatura, monitor płaski 17' - 300 zł. Wrocław, tel. 
0691/73-07-48
133 KOMPUTER PC PENTIUM III 600,128 MB RAM, 
HDD 20 GB, nagrywaika DVD, karta grafiki, karta dźwię­
kowa,- karta sieciowa, 2 porty USB, obudowa desktop 
ATX, klawiatura, mysz, monitor ciekłokrystaliczny 15 cali 
- 620 zl (możliwość dowozu na Dolnym Śląsku). Wro­
cław, tel. 0662/86-42-65 I40658856 
B3 KOMPUTER PC PENTIUM III 600,128 MB RAM, 
HDD 20 GB. nagrywarka DVD, karta grafiki, karta dżwię- 
kowa, karta sieciowa. 2 porty USB,-obudowa desktop, 
klawiatura, mysz. monitor kolorowy 17 cali - 460 zł (moż­
liwość dowozu na. Dolnym Śląsku). Wrocław, tel. 
0662/86-42-65 140658846 
KOMPUTER PC PENTIUM III 600, (ew procesor Pen­
tium III 900 MHz za dopłatą). 160 MB RAM, karta gra­
ficzna 30, CD-ROM x40 (ew. nagrywarka za dopłatą), 
karta muzyczna i sieciowa f 0/100 - 180 zł ♦ monitor 
17" lub 1.9" - od 70 zł. ew. LCD 15' - 260 zł. Wrocław, 
tel. 0669/18-42-52
KOMPUTER PC PENTIUM III 600, 64MB RAM. HDD 
4.3 GB, FDD, CD. karta grafiki.8 MB AGP, karta mu­
zyczna, 2 x USB, stan bdb, możliwość zmiany konfigu-

KOMPUTER PC PENTIUM III 766 INTEL. 64 M8 RAM. 
HDD 2 GB, FDD, karta grafiki 32 MB, karta muzyczna, 
2 porty USB, CD-ROM, karta sieciowa 10/100, obudo­
wa ATX, gwarancja -160 zł, ewentualnie monitor 17' 
SVGA -100 zł. Wrocław, tel. 0660/75-19-45 
KOMPUTER PC PENTIUM III 766 INTEL, 128 MB RAM, 
HDD 10 GB, FDD, karta grafiki 32 MB, karta muzycz­
na, 2 porty USB, CD-ROM, karta sieciowa 10/100, obu­
dowa ATX, gwarancja - 200 zł, ewentualnie monitor 17’ 
SVGA -100 z i Wrocław, tel. 0662/12-66-96 
KOMPUTER PC PENTIUM III 766 INTEL, 256 MB RAM, 
HDD 20 GB, FDD, karta grafiki 32 MB, karta muzycz­
na, 2 porty USB, CD-ROM, karta sieciowa 10/100, obu­
dowa ATX, gwarancja - 300 zł, ewentualnie monitor 17' 
SVGA -100 zł. Wrocław, tel. 0660/75-19-45 
KOMPUTER PC PENTIUM III 900.128 MB RAM, HDD 
20 GB, karta grafiki VGA Nvidia 32 MB, monitor cyfro­
wy 17', nagrywarka CD-RW, karta muzyczna, drukarka 
atramentowa ze skanerem, klawiatura, mysz - 550 zł. 
Złotoryja, tel. 076/87841 -56,0600/50-52-91 
IS KOMPUTER PC PENTIUM IV1000,256MB RAM, 
HDD 30 GB, FDD 1.44 MB, nagrywarka, DVD-ROM, 
karta grafiki Riva TNT M-64, karta dźwiękowa, karta sie­
ciowa, monitor cyfrowy 17 cali, klawiatura, mysz, oka­
blowanie, drukarka atramentowa - 590 zł. Wrocław, tel. 
0516/60-76-91 I00647996
KOMPUTER PC PENTIUM IV 1100, 128 MB RAM, 
HDD, FDD, CD-ROM lub DVD, karta muzyczna, obud. 
MT ATX - 580 zł, monitor 17'.LG cyfrowy -.80 zł. Zielo­
na Góra, tel. 0691/56-75-35 
KOMPUTER PC PENTIUM IV1500,156MB RAM. HDD 
40 GB, VGA GeForce 32 MB, nagrywarka CD-RW, 
monitor 17' cyfrowy lub LCD 15", karta muzyczna, dru­
karka - urządzenie wielofunkcyjne,-klawiatura, mysz - 
750 zł. Złotoryja,' tel. 0692/49-29-34 
KOMPUTER PC PENTIUM IV1600, oryginalny. 256 MB 
RAM, HDD 20 GB, kai^a graliki 64 MB, karta muzycz-. 
na, 2 porty USB, CD-ROM, karta sieciowa 10/100, 
obudowa ATX, gwarancja - 580 zl, ewentualnie monitor 
17' SVGA -100 zł. Wrocław, tel. 0662/f2-66-96 
KOMPUTER PC PENTIUM IV 1600, HDD 20 GB, 256 
MB DDRAM, karta grafiki Intel 845 z akceleracją 3D, 
CD-ROM, FDD 1.44 MB. gwarancja - 479 zł t  ew. mo­
nitor CRT 17' - od .129 zł; LCD 15" - 299 żł |ub LCD 17'
- 419 zł, możliwy dowóz i zmiana konfiguracji. Wrocław, 
tel. 071/328-60-60, 0600/33-68-52

KOMPUTER PC PENTIUM IV1700. oryginalny, 256 MB 
RAM, HDD 40 GB, FDD, karta grafiki 64 MB, karta mu­
zyczna, 2 porty USB, CD-ROM, karta sieciowa 10/100, 
obudowa ATX, gwarancja - 600 zł, ewentualnie monitor 
17' SVGA -100 zł. Wrocław, tel. 0660/75-1946 
KOMPUTER PC PENTIUM IV 1900, 256 DDR RAM, 
HDD 60 GB, FDD 1.44 MB, combo DVD-ROM/CD-RW 
x52, karta sieciowa, karta muzyczna AC'97. karta grafi­
ki Radeon 64 MB/W, obudowa ATX, klawiatura, mysz, 
gwarancja - 670 zł. Wrocław, tel. 071/352-84-54, 
0889/03-05-33
03 H3Z3 KOMPUTER PC PENTIUM IV 2000. DeD, 

•.oryginalny, 256 MB DDRAM, HDD 20 GB. karta grafiki 
64 MB AGP, CD-ROM x48, karta dźwiękowa, karta sie- 

'  -dowa, obudowa ATX, klawiatura/mysz * program .Win­
dows XP", oryginalny - 749 zl, monitory ciekłokrysta­

lic z n e . 15 cali - 250-350 zł/szt. Dzierżoniów, tel, 
0509/36-02-57 100655196 
B3 KOMPUTER PC PENTIUM IV2000,256 MB RAM, 
HDD 70 GB, FDD 1.44 MB, DVD-ROM, nagrywarka, 
karta grafiki ATI Radeon, karta dźwiękowa, karta sie­
ciowa, monitor cyfrowy 17 cali, klawiatura, mysz, oka­
blowanie + drukarka atramentowa - 880 zł. Wrocław, 
tel. 0516/60-76-91 I00657946
KOMPUTER PC PENTIUM IV 2600 FUJITSU SIE­
MENS, 512 MB RAM, HDD 40 GB, DVD, karta muzycz­
na, 6 portów USB (2.0), LAN, TV out, płyta główna In­
tel, b. wydajny, monitor LCD Fujitsu, stan idealny -1.100 
zł. Wrocław, tel. 0667/73-99-13 
KOMPUTER PC PENTIUM IV 3000. 64 bit, HDD 120 
GB, 512 MB RAM DDR2, DVD+/-RW x16 2-warstwo- 
wa, karta graf. GeForce 7300GT 256 M3, TV-oul, karta 
muz. 7.1, sieciowa, klawiatura, mysz, czytnik kart 7w1, 
nowy, gwarancja 5 lat - 1.499 zł * monitor CRT 17' - 
129 zł, LCD 15" - 299 zł, LCD 17' -419 zł, możliwe raty 
3x0%, dowóz i ew. zmiana konfiguracji. Wrocław, tel. 
071/328-10-98, 0600/33-68-52 
E l KOMPUTERY PC PENTIUM III, barozo dobre do 
biura lub korzystania z internetu, procesory 450-533 
MHz, 128 MB RAM, gwarancja - od 200 zł/szt. (możli­
wość zmiany konfiguracji). Legnica, tel.076/852-59-13. 
0888/88-20-30 100654006 
KONSOLA MICROSOFT X-BOX, stan idealny, pad. 
przerobiona, gry, pudełko, komplet, HDD 40 GB - 600 
zł. Wrocław, tel. 0788/39-97-79 
KONSOLA SONY PLAYSTATION, nowa głowica,.stan 
b. dobry, gra, kable, gwarancja, dżojpad, Memory Card 

!: 150 zł. Wałbrzych, tel. 0601/31 -80-04,0697/26-91-14 
KONSOLA SONY PLAYSTATION, stan bdb, gry, karta 
pamięci, okablowanie, pad Sony -160 zł. Wrocław, tel. 
0512/18-57-58
KONSOLA SONY PLAYSTATION SCPH 9002,-prze­
robiona, pad. gry, stan bdb - 120’ zł. Wrocław, teł. 
0788/39-97-79
KONSOLA SONY PLAYSTATION, dwa pady, karta pa­
mięci. okablowanie, przerobiona, stan idealny, możli­
wość sprawdzenia, dowozu lub wysyłki - 150 zł. Wro­
cław, t e l0880/38-85-43
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, przerobiona, oka­
blowanie. 30 gier, stan b. dobry; Dual Shock - 580 zł.

. Lubin, tel. 0512/63-74-11
KONSOLA SONY PLAYSTATION II, przerobiona, oka­
blowanie. pad. 3 gry, stan b. dobry - 430 zł. Wałbrzych, 
tel. 0601/31-80-04. 0697/26-91-14

^Szukasz bateriP 
do notebooka?!

wejdź: www.salonpc.pl I 
^zadzwoń: 0- 697/55-33-03̂

KONSOLA SONY PLAYSTATION II. nowa. ńa gwaran­
cji -450 żl. Wrocław, tel. 0500/04-14-39 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II SLIM, kolor czar­
ny, przerobiona, pad, gry, karta pamięci, stan bdb, na 
gwarancji, komplet • 600 zł. Wrocław, tel. 0788/39-97-79 
KONSOLA SONY PLAYSTATION li. przerobiona, czip, 
Dual Shoćk, okablowanie, stań b. dobry, możliwość 

'sprawdzenia, dowozu lub wysyłki - 460 zł. Wrocław, tel. 
0886/07-18-71

O  KONSOLE DO GIER SONY PLAYSTATION 
2, SONY PSP, X-BOX, X-Box 360, sprzedaż 
konso l nowych i używanych, skup  konso l 
używanych i uszkodzonych, akcesoria, ser­
wis, sprzedaż wysyłkowa, m ożliwość dosta­
wy do k lienta jia  terenie Dolnego Śląska. Wro­
c ław , te l. 071/316-19-54, 0600/49-67-04 
WI0008706

KUPIĘ DYSK TWARDY, uszkodzony,, poj. nieistotna, 
zdecydowanie. Wrocław, teł.- 071/793-74-79, 
0501/84-26-79. 0888/90-99-24 
KUPIĘ KOMPUTER PC, może być uszkodzony lub sta­
rego typu. Wrocław, tel 0507/68-0148 
KUPIĘ KONSOLE: Sony Playstation. Playstation II, Mi­
crosoft X-BOX, nowe, używane, również uszkodzone 
oraz oryginalnę gry, najlepsze ceny. Wrocław, tel. 
071/344-0249. 0604/45-91-13

ELZAB 
• 1.040 nstto 
POSNET BINGO 
-880 netto 
OPTIMUS BONiTAH 
-980 netto

KASY*:
FISKALNE

K A S Y  
już od 699 zł

n e tto
GRATIS
SZKOLEMA. 

FISKAUZACJA 
INSTALACJA 
I DOWÓZ DO 

KLENTA

ELZAB JOTA 
ELZAB ALFA 
ELZAB DELTA

>•1.290 netto 
-1.650 netto 
-1350 netto

SUEMEKT GT • 650 m lto 
RACHMISTRZ GT-2»9nttto 

SMALL BUSINESS - JM  Mtto

DRUKMIO 
FISKALNE

TELESTARGIGA-1.400 netto 
OPTIMUS VEGA-1.840netto 

OPTIMUS VENTO-1.890 netto 
, INNOVA PROFIT-1390 netto 

ELZAB OMEGA-1600 netto 
POSNET THERMAL -1690 netto

W rocław , u l. Legnicka 3 2 , U l/T u  071-355-16-63,071-359-00-1D 
im fe M ta iM n iH fiM r www.vlgowroclaw.pl 8601498 H»,06MoriMO

1 .1 2 .2 0 0 6 sp is treści-*patrz-strona 61 ̂ (rozkładowa), www.autogiekia.pi- - ; A IW -O  G IE Ł B A -D O L N O Ś Ł Ą S K A -  *100*»

http://www.progres.wroc.pl
mailto:sonika@sonika.pl
http://WWw.sonika.pL
http://www.e-prime.pl
mailto:info@e-prime.pl
http://www.gvc.pl
http://www.salonpc.pl
http://www.vlgowroclaw.pl


A N T  C o m p u t e r s  S p .  z  o .<  
t e l :  - * - 7 1  3 6 0 - 9 4 - 3 6 ;

*- WROCŁAW ul. Grabiszyńska 281; 
+71 360-9-4-37; +71 3633307

www.ants.pl
Ml setki rewelacyjnych cen w intemecie III

1 A N T  S e r w i s
Profesjonalny Serwis Komputerów PC

+71 360-94-38;se rwis@ants.pl
Jeżeli nie wiesz, który- .zadzwoń i porozmawiaj z naszymi specjalistami: pomoaa Ci zamówić dokładnie to. czego potrzebujesz.
ZADZWOŃ PO CENĘ SWOJEJ KONFIGURACJI!!! Dowóz na terenie Dolnego Śląska!!!

INTEL C a l a r o n  D 3,2GHz A M D  Sem pron 3400+ 64bit
Płyta 771945-lntel 945 G A  775 Płyta eapphlre CrossEłm
Karta graf. Intel Extrem e G rap  + A G P x8  G - F o r c e  7 3 0 0  T V * O U T '\
Karta m uzyczna A C  6  channe l Karta muzycznaC^Medla Ac87 8 kanałów
2 5 6  M B  D D R ;  8 X U S B  2  0. 5 1 2 M B  x  U SB  2.0
D ysk  Twardy 8 0 G B  7 2 0 0 ; L a n  D y r t W O G B  7 20 0  S« ta2 ; G at> N
FD D  1,44 D VD  16/48 -  . -.'PO OT44 D V D  1 6/48

CENA:
INTEL CELERON D JS fi P ^ Z G h z
Płytagłówna PCI-E* SATA Raid
G-Force 7300 256 TV-OUT “
Karta muzyczna 3D Ac97 8  KANAŁÓW  
512 MB RAM; 8 x  U SB  §
D ysk 160GB 7200SATA2;G8 ŁAN 
FDD 1,44; D V D 16/48

20 RAT

AM D A th lon  64 3500+
Płyta główna PCI-Ex SATARaid 
f iN F o rc a  7 3 0 0  2 5 6  T V -O U T  
Karta muzyczna 3D C MedlaS® KANAŁÓW 
512 M B RAM  ;8 x u s b  2.0 
D ysk 16 0 G B  7 2 0 0  S A T A 2 .G b L A N #  
f d d  1.44 D V D  1 6 /4 0

8 4 9 ^ 5 0 ? !!  cena M !1 1  § § T f l"  '̂ jS /k S B Ś t
INTEL PENTIUM D945 ll3 ,4 G H z l!
D uallCore 2x2MB cache
G-Forc. 7300 258Mb TV-OUT m *  
Karta muzyczna 3 0  A c976  KANAŁÓW  
512 MB RAM; 8 x USB >
D ysk 16 0 G B  7200SA TA 2 . LAM 
FDD 1.44: D VD  16/4^

INTEL PENTIUM 4 3,0Ghz
Płyta główna raŚi-Ex SATARaid 
RG -Forcs 7300 256MBTY-OUT 
Karta m uzyczns3D  Ac97 8 KANAŁÓW  
512 MB R A M ;8 x U S B  ^
Dysk 160GB 720Ó SATA2.GB LAN | 
FD01;**;_ D V D 16/46 | |  |

-20 RAT po 74 asr

C E N A : 1199,00 C E N A : 1299,00
20 RAT po 94 zł

1649,60

G w ar/W Tujem y 
najniższe ceny!
- przyjd£ z ofertą 
konkurencji ai otrzymasz 
ten sam produkt w te j samej 
lub niższej cenlel
- RATY przez telefon I
II 1 O RAT za -4.65 II
- ponad *1400 podzespołów 
w clanłel spr»edażvl

J I I Z E S T A W  S Z K O L N Y ! ! !
4INTEL CELEROfsi Ś,2GHz 

®PŁYTA 77i945 intel945GV 
W PAMIĘĆ RAM 256MB
: DYSK TWARDY 80GB SATAII 300MB/sek 

Karta graficzna lntelExtreme Graphics2 64MB 
NAGRYWARKA DVD Samsung 182D DVD-RAM 
CZYTNIK KARTA PAMIĘCI 21 W 1 
Klawiatura, mysz optyczna
MONITOR LCD  17” HIVISION MR17 

20 r a t  po 91 z ł C e n a :  III1599II1
M O N IT O R Y  L C D
17” Hlvlsion MR17 B m s  7 0 0 :1  3 0 0 c d  III649I! 
19” Ml RAI DML-519N 8ms 500:1 głoónik i 789 III 
19” Ml RAI P M L - 3 1 9 W  Panorama 7 9 9 !!!CENA:

Monitory cyfrowe: 17" - Fiat od 380; LCD 17* od 649 3 lata gwarancji MS W indows X p  Home - 325;
CENNIK ZMIAN R A M _ 1G B-199.HD D  250G B 16M B - 99;H D D  320G B SATAII 16M B ca che  - T69 ; 
POWYŻSZYCH K a rta  g ra f: G -F orce  7600 GT 1 28 b lt 256M BD D R 3 - 399;F  6600 256M B 1 28 b lt - 149,-; 
KONFIGURACJI: T u n e r T V  - T e lew lz la  w  ko m p u te rze  III 150.- z ł: GF 6600G T 128M B 1 28 b lt- 249.- z ł:

DO DVD-RW ■ 99,00 
DO CD-RW • 59,00

KUPIĘ KONSOLE : Sony Playstation II, Microsoft 
X-Box, X-Box 360, nowe, używane, uszkodzone, moż­
liwy dojazd. Wrocław, tel. 0788/99-96-11 
KUPIĘ KONSOLE : Sony Playstation II, Microsoft 
X-B0X, X-B0X 360, kompletna t  gry. Wrocław, tel. 
0604/90-62-72
KUPIĘ KONSOLE MICROSOFT X-B0X, X-B0X 360, 
nowe i używane; mogą być uszkodzone. Wrocław, tel. 
0788/39-97-79
KUPIĘ KONSOLE SONY PLAYSTATION : PSI, PS2, 
PS-One, nowe i używane, mogą być uszkodzone, każ­
dy model. Wrocław, teł. 0788/39-97-79 
KUPIĘ KONSOLĘ: Sony Playstation, Microsoft X-B0X 
i inne, możliwość dojazdu, Wrocław, tel. 0788/99-96-11 
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION PS1, PS 
ONE, PS2, kompletną, przerobioną. Wrocław, tel. 
0507/66-54-43
KUPIĘ NOTEBOOKA, Centrino, stan db. Tel. 
0505/77-91-31
KUPIĘ NOTEBOOKA PENTIUM IVL Wrocław, tel. 
0663/31-16-46
KUPIĘ PROGRAMY NA PC, Windows, Office. Wrocław, 
tel. 0604/45-91-13

ny - 245 zł, możl. trąpsp. lub zamiany na tel. GSM No­
kia. Wrocław, tel. 0602/17-33-45 
MONITOR 17*, kineskop Sony Trinitron, OSO, wysokie 
parametry, sta'n idealny; gwarancja - 89 zl. Wrocław, 
tel. 071/342-81-87
MONITOR BELINEA 17*, płaski -130 zł. Wrocław, tel. 
071/790-55-65, 0508/76-81-71 
MONITOR IIYAMA 21” - 280 zł. Wałbrzych, tel. 
074/664-28-28
MONITOR L0C SPECTRUM 19*, mało używany, stan 
b. dobry - 200 zł. Wrocław, tel. 0500/86-24-74 
MONITOR OPTIMUS 15’ , kolorowy, stan idealny - 50 
zł. Świdnica, tel. 0516/61-19-39 
MONITOR SAMSUNG 17*. z filtrem ekranowym, wroz- 
liczeniu przyjmę telewizor uszkodzony - 215 zł. Wro­
cław, tel. 0601/72-78-21
MONITOR SIEMENS 17*, kolorowy, płaski kineskop - 
200 zł. Wrocław, tel. 071/790-55-65,0508/76-81-71 
MONITOR SONY 21*. Trinitron - 250 zł. Wałbrzych, teł. 
074/664-28-28
MONITOR LCD BENQ17*, na gwarancji 20. mies., do­
kumentacja, srebrno-cżamy, stan idealny • 530 zł. Wro­
cław, tel. 0602/27-60-97

SYNITOPS • Ps2, PSX, XB0X, X360 skup • sprzedaż - serwis 
Wrocław, ul. ̂ Wielkiego 39, tel. 071/782 85 58,0604 621518

03 KUPIĘ SPRZĘT KOMPUTEROWY : komputery 
PC Pentium IV lub AMD Athlon, notebooki Pentium III 
lub Pentium IV (także na części i uszkodzone), monito­
ry 17 cali, monitory LC0 17-19 cali, aparaty cyfrowe, 
karty pamięci, akcesoria, drukarki igłowe Oki, może być 
duża ilość. Dzierżoniów, tel. 0507/93-39-07 100655166 
KUPIĘ SPRZĘT KOMPUTEROWY: płytę główną z pro­
cesorem 3 GHz oraz pamięć 512 MB DDR, w dobrej 
cenie albo zamienię z dopłatą za płytę Asrock i proce­
sor AMD Duron 1.4 GHz. Tel. 0508/31-17-33 
KUPIĘ SPRZĘT KOMPUTEROWY : komputer PC, 
nowy lub używany i monitor LCD, w dobrej cenie. Bie­
lany Wrocławskie, teł. 0788/1-5-51 -91 „
KUPIĘ SPRZĘT KOMPUTEROWY : monitory LCD, 
podzespoły, notebooki, nowe i używane, mogą być 
uszkodzone. Wrocław, tel. 0788/39-97-79 *
KUPIĘ SPRZĘT KOMPUTEROWY ;  notebooki, kom­
putery PC, monitory LCD, palmtopy, możl. dojazd, nowe 
i  używane. Wrocław, tel. 0505/20-30-20 
KUPIĘ SPRZĘT KOMPUTEROWY : monitory LCD, 
podzespoły komputerowe, palmtopy (pocket PC) oraz 
naw. samochodowa. Wrocław, tel. 0504/46-76-68 
KUPIĘ SPRZĘT KOMPUTEROWY : komputery PC, 
podzespoły, nowe, używane oraz oryginalne programy, 
najlepsze ceny. Wrocław, te l.-0717341-44-54; 
0604/45-91-13
MONITOR, do komputera PC - 200 zł. Lubin, tel. 
0601/78-77-66
MONITOR 17*, wysokie parametry, stan b. dobry - 200 
zł. Świdnica/teł. 0788/12-60-55 
MONITOR 19*, kineskop Sony Trinitron, stan idealny, 
ostry i wyraźny obraz, menu wyświetlane na ekranie, b. 
dużo funkcji i regulacji, kpi. okablowanie, mało używa-

MONITOR LCD COMPAQ, na gwarancji - 310 zł. Tel. 
0506/62-84-48
MONITORY : 17*, kolorowy, SVGA, cyfrowy, na gwa­
rancji - 100 zł, 17*. SVGA, cyfrowy OSD, klasa A, na 
gwarancji -160 zł, 17*, SVGA. płaski, klasa A, ha gwa­
rancji - 200 zł. Wrocław, tel. 0660/75-19-45 
MONITORY LCD : 14* SVGA, na gwarancji - 250 zł, 
15* SVGA, na gwarancji - 300 zł, 17* F.D płaski, na 
gwarancji - 400 zł, 18* płaski, na gwarancji - 500 zł.' 
Wrocław, tel. 0662/12-66-96

O  MONITORY LCD 15' • OD 350 ZŁ, C R T 15", 
17", 19” , 21", najlepszych firm ju ż  od 50 zł, 
drukarki laserowe • różne modele od 100 zł, 
notebooki poleasingowe, kserokopiarki. Naj­
niższe ceny we Wrocławiu, gwarancje, faktu* 
ry VAT, serw is, raty, zapraszamy codziennie 
pn .-p t. 10-18, sob . 11-14, ww w .pro- 
gres.wroc.pl. „Progres” , Wrocław, ul. Kniazie- 
w icza  37b, tel. 071/342-80-63 W82004366

NOTEBOOK AMD 450,64 MB RAM, HDD 6,3GB, FDD 
1,44 MB,'CD-ROM, kolorową matryca 14’ , karta grafi­
ki, muzyczna, wejście TV, COM, PS/2, USB, karta sie­
ciowa, LPT,' mysz optyczna, zasilacz, bateria, torba, 
mało używany - 750 zł. Świdnica, tel. 074/640-59-18, 
0698/22-74-34
NOTEBOOK AMD ATHLON64 3200 + HEWLETT-PAC­
KARD, prpcesor 64-bitowy, 512 MB RAM, HDD 60 GB, 
matryca 15.4’ ,’karta grafiki GeForce4 64 MB DDR wła­
snej pamięci, USB; PCMCIA, czytnik kart, nagrywarka 
DVD, oryg. Windows XP, pełny komplet- 2.000 zł. Wro­
cław, tel. 0506/54-54-51

NOTEBOOK CELERON 1600 ASUSA6RP-AP002, pro­
cesor M420, matryca 15.1" TFT WXGA, HDD 80 GB, 
512 MB RAM7DVD-RW,' wbudowana kamera interne­
towa, Windows XP Home PL, bateria, zasilacz, nowy, 
na międzynarodowej gwarancji 24 mies. - 2.926 zł. Wro­
cław, teł. 071/795-66-59
NOTEBOOK CELERON 366,164 MB RAM, HDD 6 GB, 
FDD, CD-ROM; grafika 2 MB, muzyka, kolorowa ma­
tryca 12* (aktywna), ładowarka, bateria - 400 zł. Wro­
cław, tel. 0660/75-19-45
NOTEBOOK CELERON 500 GERICOM HUMER, 256 
MB RAM, dysk twardy 40 GB, nagrywarka, karla sie­
ciowa, torba, na gwarancji, zasilacz, stan idealny -1.650 
zł. Bolesławiec, tel. 0606/23-29-34 
NOTEBOOK CORE2 DUO 7200 ASUS, 1024 MB RAM 
DDR2, nagrywarka DVD-RW, HDD 120 GB SATA, kar­
ta graf. Ati Radeon X1600 512 MB z TV-out/DVI, Wi-Fi, 
karta sieciowa, Fire Wire, kamera internetowa 1.3 me- 
gapikseła, czytnik kart 4w1, torba, mysz, Windows XP 
Professional, nowy, gwarancja 2 tata • 5.299 zł, możli­
we raty i dowóz. Wrocław, tel. 071/328-60-60, 
0606/22-69-94
NOTEBOOK PENTIUM II 266 TOSHIBA TECRA, 128 
MB RAM, HDD 6,4 GB, FDD 1,44 MB, CD-ROM, USB, 
IRDA'LPT, PCMCIA, COM, fax-modem, karta muzycz­
na + głośniki, mikrofon, stan baterii dobry, oryg. zasi­
lacz, stan b. dobry, idealny dointemetu, nauki, pracy - 
490 zł. Wrocław, tel. 071/325-36-83,0604/54-45-34 
NOTEBOOK PENTIUM II 300 TOSHIBA PORTEGE 
P2000,512 MB RAM, HDD 20 GB, matryca 12*. waga 
1.2 kg, karta sieciowa, modem, USB - 1.200 zł. Wro­
cław, tel. 0506/54-54-51
NOTEBOOK PENTIUM II 300 HEWLETT-PACKARD, 
256 MB RAM, HDD 20 GB. CD-P.OM, matryca 14.1*, 
USB, IRDA, COM, CPT, bateria, zasilacz, slan b. dobry 
- 750 zl. Wrocław, tel. 071/322-24-58 
NOTEBOOK PENTIUM III 450, 64 MB RAM, HDD 6,4 
GB, CD-ROM, FDD 1,44 MB, mysz optyczna, matryca 
14,1*, zasilacz, bateria, torba, używany w warsztacie 
samochodowym, diagnostyka samochodów osobowych, 
oprogramowanie (korekta liczników, kodowanie + inter­
fejs) - 1.000 zł. Świdnica, tel. 074/640-59-18, 
0698/22-74-34
NOTEBOOK PENTIUM III 500 DELL, 128 MB RAM, 
HDD 6 GB, CD-ROM, grafika AGP 3D 8 MB, muzyka, 
USB, kolorowa matryca 13* (aktywna), ładowarka - 700 
zł. Wrocław, tel. 0660/75-19-46 
NOTEBOOK PENTIUM III. 500 COMPAO ARMADA 
E500, 256 MB RAM, HD 20 GB, FDD, CD-ROM, ma­
tryca 14*, USB, IRDA, LPT, COM, karta grafiki 8 MB, 
karta sieciowa, bateria na 2,5 godz. pracy, multiplikator 
portów USB, myszka, torba - 898 zł. Wrocław, tel. 
0607/04-98-50
NOTEBOOK PENTIUM III 800 IBM T22,256 MB RAM, 
HDD 30 GB, FDD 1,44 MB, Combo (CD-ROM, CD-RW, 
DVD-ROM), USB, IRDA, LPT, PCMCIA, COM, fax-mo- 
dem, karta sieciowa, muzyczna, stan baterii dobry, oryg. 
zasilacz, mocna tytanowa obudowa, idealny do inter- 
netu, filmów, pracy, nauki - 990 zł. Wrocław, tel. 
071/325-36-83, 0604/54-45-34 
NOTEBOOK PENTIUM III 900,256 MB RAM, HDD 20 
GB, CD-ROM, grafika AGP 3D 8 MB, muzyka, USB, 
kolorowa matryca 14.1 (aktywna), ładowarka, bateria - 
900 zł. Wrocław, tel. 0662/12-66-96 
B3 B3E NOTEBOOK PENTIUM IV 1600, Dell La- 
litude D-600, 512 MB DDRAM (CL 2.0), HDD 40 GB,

nagrywarka, DVD-ROM, karta grafiki ATI Radeon 9000, 
karta sieciowa, bezprzewodowa karta sieciowa, port 
USB i  COM, port LPT, wyjście telewizyjne i RGB, gniaz­
do PS/2, złącze PCMCIA, wejście mikrofonowe -1,650 
zł (możliwość dowozu), e-mail: bignik@xl.wp.pl. Szczyt­
na, powiat kłodzki, tel. 0600/56-63-99 100626676 
NOTEBOOK PENTIUM IV 1600 HEWLETT-PACKARD 
NX9030, HDD 40 GB, oryg. Windows - 1.400 zł. Wał­
brzych, teł. 074/849-14-33,0504/18-99-22 
NOTEBOOK PENTIUM IV 1600, 256 MB RAM, HDD 
20 GB, CD-ROM, grafika AGP 3D 8 MB, muzyka, USB,

NOTEBOOK PENTIUM IV 2400 TOSHIBA SATELLITE 
PRO, Intel, 512 MB RAM, HDD 30 GB, napęd 
DVD-CD-RW, USB, IrDa, LAN, modem, Wi-Fi, matryca. 
15.1*, TV ouL b. Li-lon (5 godz. pracy), czytnik kart, 
stan bdb -1.999 zł. Wrocław, tel. 0667/73-99-13 
NOTEBOOK PENTIUM IV 2800 HEWLETT-PACKARD 
PAVILION, ZE-5600, 512 MB RAM, HDD 40 GB, ma­
tryca 15* - 2.000 zł. Ostrzeszów, tel. 0696/31 -31-31 
NOTEBOOK PENTIUM IV 2800 DELL LATITUDE 
M510, Centrino, 512 MB RAM, HDD 30 GB, napęd 
CD-RW, matryca 15.1*, b. Li-lon, zasilacz, TVout, Wi-Fi,

NAJWIĘKSZY WYBÓR I 
NAJNIŻSZE CENY KAS 

FISKALNYCH

KASA TELESTAR -  699 ZŁ 
KASA EUROFIS MINI -  750 ZŁ 

KASA BINGO-850 ZŁ 
KASA DKNOYA BELLA - 820 ZŁ 

ELZAB JOTA-1250 ZŁ 
OPTIMUS BON1TA D - 980 ZŁ

DRUKARKI FISKALNE: 
INNOVA PROFIT -  2390 ZŁ 

INNOYA MARKET -  2590 ZŁ 
POSNETTHERMAL-26SOZŁ 

ELEMIS GIGA-1540 ZŁ 
OPTIMUS YENTO-1890 ZŁ

NAJTANSZE TAKSOMETRY 
EUROFIS TAXI-600 ZŁ 
INNOVA TAM -820ZŁ

iiwec
II IImff®s3

dawniej INSERT 2 

www.inkas.pl 
aLParkowa 25,51-616 Wrocław 

Bndynek Główny, II Piętro 
TeL (071) 34-88-299, (071) 34-88-199 

Oddział: Ostrów Wlkp. 
ul.Limanowskiego 2 (za stacją Shell) 
Tel. (062)592-19-22, (062)592-19-11

KASA ZA 
IJEDYNE 699 ZŁ

Oferujemy atrakcyjne ceny na 
oprogramowanie firmy INSERT, 

CDN i EUROFIRMA

OR064507

Do podanych cen należy doliczyć 22% VAT

kolorowa matryca 14.1* (aktywna), ładowarka, bateria 
-1.400 zł. Wrocław, tel. 0660/75-19-46 
B3 NOTEBOOK PENTIUM IV 2000, Asus, 512 MB 
DDRAM, HDD 40 GB/DVD-ROM, karta grafiki 32 M8, 
karta dźwiękowa, port COM, port LPT, modem, karta 
sieciowa, port USB, 2 złącza FireWire, FDD 1.44 MB, 
port IrDA, akumulator pracujący ponad godzinę, stan 
idealny - 1.490 zł. Dzierżoniów, tel. 0502/50-89-60 
I00658966

tryca 15.1*, TV out, b. Li-lon, mało używany, stan'ideał- 
‘  ny -1.650 zł. Wrocław, tel. 0667/73-99-13 

NOTEBOOK PENTIUM IV 3200 ASUS, Intel. 512 MB •' 
RAM, HDD 80 GB, napęd DVD-CD-RW (Dual), US9. 
LAN, Wi-Fi, PCMCIA, modem, fire wire, matryca 15.4* 
panoramiczna, czytnik kart, TV out. b.- Li-lon, zasilacz, 
torba, slan idealny - 2.700 zł. Wrocław, tel. 
0888/12-67-77
NOTEBOOK PENTIUM IV 3200 DELL LATITUDE, Cen­
trino, 512 MB RAM, HDD 80 GB, napęd DVD-CD-RW, 
USB, LAN, Wi-Fi, IRDA, Wi-Fi, bluetooth, modem, to- 
uchpad, trackball, matryca 141* SXGA (1400/1050), b. 
Li-lon (4 godz.), torba, zasilacz, sterowniki, stan ideal­
ny - 2.700 zł. Wrocław, tel. 0888/12-67-77 •
NOTEBOOK PENTIUM IV 4200 TOSHIBA S2, Centri- 
no, 512 MB RAM, HDD 60 GB, napęd DVD-CD-RW, 
USB, LAN, Wi-Fi, modem, FireWire, matryca 15.1* 
SXGA (1400/1500), TV out, czytnik kart, b. Li-lon, zasi­
lacz, stan idealny • 2.700 zł. Wrocław, tel. 0885/45-85-45 
NOTEBOOKI: Pentium IV1800 Compaq Evo, 256 MB 
RAM, HDD 40 GB, DVD-ROM, karta grafiki Radeon 
7500 32 MB, TV-out, bateria (wytrzymałość ok. 2 godz.), 
zasilacz - 1.800 zł, Pentium III 1133, 600, 500, 400, 
IBM .Toshiba, 256,128 i 64 M3 RAM, HDD 18 i 6 GB. 
CD-ROM TV-out.'modem, Lan; USB, bateria -1.350, 
700 i 470 zł. Wrocław, tel. 0609/84-51-40

O  NOTEBOOKI HURT-DETAL nowe i używa­
ne, zawsze dobre ceny!!! Bezpośredni impor­
ter z  krajów UE i USA. Profesjonalna regene­
racja baterii. Prowadzimy profesjonalny ser­
w is pogwarancyjny notebooków. 50-257 Wro­
cław, ul. Drobnera 34, www.kamilnotebook.pl. 
Tel. 071/795-66-59 W01143025

NOTEBOOKI PENTIUM IV 3600-6400 : IBM, Toshiba, 
Sony, Dell, Hewlett-Packard, Samsung, Centrino, HDD 
60-200 GB, 512-2 GB DDRAM, DVD-RW, darmowy bez- 

. przewodowy internet, karta grafiki Ge^orcę FX128-256 
MB. bluetooth, ekran w technologii hybrydowej 12-17*. 
Win XP, nowe,-na gwarancji 3 Jata - oa 2:690 zł "Tel. 
0505/77-91-31
PŁYTA GŁÓWNA AMD, złącze Socket A. pamięci 
SDRAM/DDRAM, obsługuje procesory Duron i Athlon, 
w 100% sprawna, na gwarancji - 69 zł. Wrocław, tel. 
071/328-60-60, 0600/33-68-52 
PROCESOR PENTIUM IV 3000, 2 MB cache, socket 
478, slan idealny - 270 zł. Wrocław, lei. 0500/37-23-51 
ZASILACZ DO NOTEBOOKA ACER • 50 zł .Wrocław, 
lei. 0885/60-57-55
ZASILACZE DO NOTEBOOKÓW, różne modele - od 
100 zł/szt. Wrocław, tel. 0604/88-52-29

ROWERY

LAN, modem, używany 3 mies., stan idealny -1.750 zł. 
Wrocław, tel. 0885/45-85-45 
NOTEBOOK PENTIUM IV 2800 LG, Mobile, 256 MB 
RAM, napęd DVD-CD-RW (Dual), IrDA, modem, PCM­
CIA, matryca 15.1*, TV out, b. Li-lon, na gwarancji, ku­
piony w Polsce, kpi., cena sklepowa 2.800 żł, stan bdb 
- 1.800 zf. Wrocław, lei .0698/37-40-07 
NOTEBOOK PENTIUM IV 2800 ACER ASPIRE, Cen­
trino, 256 MB RAM, HDD 30 GBj napęd DVD-CD-RW, 
Wi-Fi, USB, LAN, Wi-Fi, IRDA, modem, touchpad, ma-

AKCESORIA ROWEROWE : liczniki Sigma. Trełock. 
bezprzewodowe, wodoodporne, 8 lunkcji- 55 zł, oświe­
tlenie rowerowe Trelock LS500/510 - 75 zł. Milicz, tel. 
071/384-01.-76, 0668/41-77-84 
HULAJNOGA, duża, różowo-biała, slan b. dobry -100 
zł. Wrocław, tel. 0609/07-70-75 po godz. 15 
KUPIĘ ROWER, stary, zabytkowy i różne części rowe­
rowe. Wrocław, tel. 0507/68-01-48 
ROWER, z silnikiem spalinowym - 600 zł. Świerzawa, 
powiat złotoryjski, tel. 0513/23-29-74 
ROWER, trójkołowy dla dorosłych - 1.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/373-93-52
ROWER, 3-kołowy, dla osoby dorosłej, na gwarancji - 
900 zł, cena sklepowa - 1.040 zł. Wrocław, tel. 
071/794-56-95, 0602/64-85-83 
ROWER GARY FISHER, damski, .holenderka’ , 
biało-zielony, 5 przełożeń. Osłona łańcucha, błotniki, ba­
gażnik, światło, wygodna kierownica, koła 28’  - 200 zł. 
Wrocław, tel. 0502/19-99-49 
ROWER TORPEDO, damski, koła 26’ . hamulec przed­
ni, błotniki, koszyk na kierownicy, stan b. dobry -120 zł. 
Wrocław, tel. 0888/48-04-06 
ROWER BMX. młodzieżowy, wersja wyczynowa, koła 
22 cale, stan b. dobry - 200 zł. Wrocław, tel. 
0609/07-70-75 po godz. 15 
ROWER GÓRSKI ARISTON. czarno-śrebrny, na gwa­
rancji, 21 przełożeń, hamulec tarczowy przedni, alum. 
rama, wzmocnione koła 26*. teleskopy przednie, prze- 
rzutki Shimano; stan bdb - 490 zł. Olszyna, powiat lu- 
bański, tel 0888/69-52-96 po godz. 15 
ROWER GÓRSKI JAGUAR, męski, koła 26*. błotniki, 
przerzutki, 2 liczniki przełożeń, stan b. dobry -180 zł. 
Wrocław, tel. 0888/48-04-06 
ROWER SKŁADAK, koła 20*. błotniki, bagażnik, świa­
tła, kolor czerwono-biały, slan dobry - 70 zł. Wrocław, 
tel. 0888/48-04-06
ROWER TREKINGOWY KTM, damski, aluminiowa 
rama, osprzęt Shimano STX, wzmocnione obręcze kól. 
kosz na zakupy, stan b. dobry - 900 zł. Wrocław, teł. 
0601/70-43-53
ROWER TREKINGOWY WHEELER. rama Cr-Mo 21*. 
3 x 7  przełożeń, przerzutki Shimano 200 GS, zwalnia- 
cze STI, bagażnik, błotniki, koła 28’  Exage - 200 zł. 
Wrodaw, tel. 0502/19-99-49 
ROWEREK DZIECIĘCY, z bocznymi kółkami, od 4 lal, 
stan idealny -100 zł. Lubin. tel. 0605/89-54-68 
SASZETKI ROWEROWE - 5 zł/szt. Wrocław, tel. 
0695/55-02-87

S M W M K T
Wrocław ul. Zgodna 4  czynne: 

tell (071) 341 44 54 pn-pt 9-19 sob
344 02 49 Niedziela - giełda elektroniczna

KOMPUTERY

g w a ra n cja
m s is & r

Start Promo

Raptor Promo
A M D  A TH LO N  35004- 
ASROCK A m  2 N f4  
DDR II  5 1 2 M B  5 3 3 M h z  
2 5 0  GB 7 2 0 0  obr.
R adoon  x 1 6 OOPRO 2 5 6 M B  W  
N a g ry w a rk a  DVD-RW 
X 1 6  * / -  DL----------  1659,-

A M D  SEMPRON 3 0 0 0 +
ASROCK N F4 
DDR 2 5 6 M B  400M H z 
■O GB 7 2 0 0  obr.
R adeon  X 3 0 0  2 5 6 M B T V  
N a g ry w a rk a  DVD-RW

1099,-
Raptor 2

Games Promo
A M D  ATH LO N  3 0 0 0 +
ASROCK A m 2  N f4  
DDR II 5 12 M B  533M H z 
1 6 0  GB 7 2 0 0  o b r.
R adeon  X I 3 0 0 PRO 2 5 6 M B  T V  
N a g ry w a rk a  DVD-RW 
x  1 6  * / -  DL _ _ _-----------1 509,-

Promo
IN TEL CORE2 D U O  1 8 6 0  X2 
ASROCK s7 75  
DDR II 5 12 M B  5 3 3 M h z  
2 5 0  GB 7 2 0 0  obr.
R adeon  X 1600P R O  2 5 6 M B  TV  
N a g ry w a rk a  DVD-RW

—  1 9 5 9 , * ł
Komputery zawierają: kartę muzyczną, kartę sieciową, obudowę, mysz, klawiaturę,

Na hasło "Autogietda 
rabat 50 zł

Games 2Promo
INTEL PENTIUM 4  3 0 0 0  
ASROCK s7 7 5  
DDR II  5 1 2 M B  5 3 3 M h z  
1 6 0  GB 7 2 0 0  obr.
R adeon X 1300P R O  2 5 6 M B  T V  
N a g ry w a rk a  DVD-RW  
x  16  + /-  DL .1 549,-

Kupimy twoj stary komputer !!

Zam ów ienia I raty przez TELEFO N  HI Pow óz na terenie P o ln ego  Śląska

SERWIS
ps2, psx, xbox, 360 
nowe lasery ps2 
SKUP
psx, ps2, xbox, 360 
PRZERÓBKI 
ps2, psx, xbox, 360

Playstation 2

360

i - 2 4 9 , -

499,-
A U T O  t t lE U lA i ’D O L N O Ś L Ą S K A  , .  1 1 0  spis trąści - patrz strona pś (rozkładowa), www.autogielda.pl> i sqe JLs1 2 .2 0 0 6

http://www.ants.pl
mailto:rwis@ants.pl
mailto:bignik@xl.wp.pl
http://www.inkas.pl
http://www.kamilnotebook.pl
http://www.autogielda.pl
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ZE STALI KWASO-1 ŻAROODPORNEJ 
KOMINY STALOWE I CERAMICZNE 
PIECE KOMINKOWE

ORI164674CEKOMET
■Wrodaw, a L  Pracy 2 , Tel-,071/339^0-22, 

$653074053 ,071 /374 -32-58  pogodz .20 .

BRYKIETY KOMINKOWE

"P R E F B E T  M ILICZ

TBRnSPORTZ HDS
łe l. 071/384-00-55, 

0-603 051 604

om y ^m ieszkania • grunty • budownictwo
BLACHY TRAPEZOWE

v. r  • . '  l_____\ w

AGREGAT TYNKARSKI PFTG4, kpi. węże -11.200 
zł, woj. dolnośląskie, tel. 0606/50-10-00 
AGREGAT TYNKARSKI PFT G-4, kompletny -12.000 
zł. Dobrzykowiće, powiat wrocławski, tel. 
0601/72-2941

AGREGAT TYNKARSKI PUTŻMEJSTER, do tynków • 
tradycyjnych, silnik Diesel -14.000 zł. Dobrzykowiće,' 
powiat wrocławski, tel. 0601/72-29-41 
AGREGAT TYNKARSKI, prod. niemieckiej, b. mało; 
eksploatowany, duża wydajność, brak węży - 9.900 zł- 
lub wynajmę. Wrocław, tel. 0607/22-03-09

O  AKCESORIA I MATERIAŁY BUDOWLANE
- kompleksowe zaopatrzenie budów, n iskie 
ceny, wysoka jakość,.np. narożnik a lum inio-., 
w y z  s ia tką  2,5 m - 2,05 zł, p ro fil CD 60/4 m - 
7,40 zł, UD 30/4 m • 5,20 zł, s tyropian -125 z ł + ’ 
wszystkie materiały budowlane, bramy, napę­
dy, Olaf-Of P rofi - dzia ł sprzedaży detalicznej, 
W ro c ła w , u l.  K ra k o w s k a  29 d . Tel. 
071/332-32-67,0602/77-79-43 W01142116 

BARAK BUDOWLANY, wym, 5x2 m, z płyty stalo­
wej, falistą -4.000 zł. Lubin, tel. 0509/91 -03-90 
BARAK BUDOWLANY, metalowy, ocieplany -1.200; 
zł. Lubini tel: 0607/38-56-99
BARAK BUDOWLANY, duży, na podwójnych kołach
- 3.000 zł. Wałbrzych, tej. 074/846-46-50, 
0692/36-84-22
BARAK BUDOWLANY, drewniany, stan dobry -1.000 < 
zł. Wrocław, tel. 0601/70-50-71 - - 
BARAKOWÓZ, na kołach, wym. 7x2.5 m, w środku 3 
pomieszczenia - 2.000 zł. Lubin, tel. 0886/23-53-20 > 
BARAKOWÓZ, na kołach, wym. 3x5 m, 1-osiowy, 
stań b. dobry, sprowadzony z Niemiec - 4.000 zl. Sie­
kierczyn, tel. 075/722-14-14,0601/77-68-45 

BARAKOWÓZ, na kołach, kontener metalowy, prod. 
niemieckiej, z blachy trapezowej, inst. elektryczna, 
ubezpieczony + regały, nadaje się na magazyn lub 
Inne cele -4700 zł. Wrocław, tel. 0880/85-47-09 
BARIERY DROGOWE V-11A, nowe, 6 szt., dł. 2.5 m, 
wys. całk. 1.6 m, możl. transport - 450 zł/szt. Legni­
ca, teł. 0602/47-89r62

BELKI DREWNIANE, z rozbiórki stodoły - 400 zl/m3. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 0603/52-35-89 
BETONIARKA., poj. 130 I, nowa, prod. niemieckiej, 
230 V, silnik 0.5 kW, napęd na wałek - 800 zl. Głogów, 
teł. 076/833-46-95

BLACHA STALOWA, gr. od 15 do 25"mm -1.50 zł/kg. 
Toruń, teł? 0602/22-16-14

BLACHA STALOWA, ST3S, wym. 5x500x1000 mm,
2 szt. i 5x1000x1000 mm, 1 szt. - 2 zł/kg. Wrocław, 
tel. 0604/81-49-23 ,

BLACHODACHÓWKA, gąsiory, wkręty, wiatrownica, 
kolor wiśniowy - 2.100 zł. Jelenia Góra, tek'.'i 
0662/00*84-34 po godz. 15:30, 0691/95-21-94 po 
godz. 15:30-

BLOCZKI BETONOWE siporex - 5 zł/szt. Wrocław 
tel. 0694/23-42-2/
BRAMA, ogrodzenife, kute z metalu - 65 zł/m2. Niem-

- cza, powiat dzierżoniowski, tel. 0508/13-90-88 

BRAMA GARAŻOWA HOERMANN, uchylna, szer, 4 
m, wys. 2.1 m - 950 zł. Wądroże Wielkie, powiat ja­
worski, tel. 0606/92-55-80
BRAMA GARAŻOWA, uchylna, 2-letnia, wym.

„ 278x218 cm + napęd do bramy,'nowy; Einhell Bava- 
'ria /2  piloty + oświetlenie - 1.200 zl. Wrocław, tel.

, 0607/42-02-41

BRAMA WJAZDOWA, 2-skrzydłówa, wym. 6x2.5 m 
- 600 zł, Lódź, tel. 0513/15-33-88 

BRAMA WJAZDOWA, wys. 150 cm, 2-skrzydłowa + 
furtka z zamkiem, 3 słupki, całość pomalowana na 
czarno • 1.500 zł/kpi. Wrocław, tel. 0602/27-63-72 
BRAMA WJAZDOWA, 2-skrzydłowa, łukowa, słupki,

- furtka, bogato zdobiona elementami kutymi; pomalo-
- waha -na czaro <3-3.200 zł/kpi. Wrocław^, le i. '’ 

0602/27-63-72

BRAMY KUTE I KOWALSKIE, 400x150 cm 
z prętów o  średn. 12 mm, nitowane i przeku-

DACH PLUS
PRODUCENT

I infolinia 0 801 252 242 www.dachplus.com
W R O C Ł A W  - BIELANY, ul. W ro c ła w s k a  4 8

te l. 0 71 /311  -0 8 -5 5 , 071 /311 -03 -24
cławska 14b, tel. 071/315-31-70,0509/360-294, 
u l. K ra kow ska  180, R y b n icka  2/6, te l. 
071/340-02-59, fax. 071/340-02-59, PROMOCJA 

.na/automatykę W01112156

O  BRAMY'GARAŹOWE, prod. niem ieckiej i 
pols ki ej, j  uż od 690 zł, pom iar j  doradztwo bez 
zobowiązań, montaż, który daje Ci gwarancję,

wane, b. ładne, eleganckie tło , nowe wyroby - ty^m y przemysłowe, kurtyny PCW, drzwi prze-
3.000 z ł/szt. oraz inne bramy na zamówienie, 
np. bramy z  p ro fili zamkniętych + s łupki wy- , 
konane z ceow n ików  spawanych 100.mm, 
w ym . 400x150 cm - 2.500 z ł przemysłowe; 
800x170 cm • 5.000 zł/szt. Najwyższa jakość i ‘ 
e s te ty k a . STYL-ART, te l.  074/836-98-09 
W02022906

ciwpożarowe, bramy ogrodzeniowe, automa­
tyka, Hoermann-Wiśniowski, ul. Swójczyćka 
119. W roc ław , te j .  0607/03-27-55, 
071/348-25-33 WI0007646

*  cena netto przy zakupie kompletnego dachu I

17.99
PROMOCJA!

blachodachówka 
blachy trapezowe 

dachówka cementowa
071/390-19-79,0-509 0 2 0 1 4 7 ^
O  BRAMY, AUTOMATYKA, GARAŻOWE : ru jem y bramy w  dowplnyfn kolorze oraz w 
segmentowe, roletowe, uchylne, 2-skrzydło- .okle in ie  drewnopodobnej. Automatyka bra-
we. WJAZDOWE: sam onośne-przesuw ne, 
2-skrzydłowe, szynowe. Drzwi stalowe, a lumi­
n iowe oraz ppoż. Ogrodzenia: przęsła, s łup­
k i, fu r tk i,  panelow e ogrodzen ia  kra tow e. 
Sprzedaż, montaż, serw is. NOWOŚĆ • złoty 
dąb.i .mahoń. POL-BRAM II, Wrocław, ul. Bu­
fo ro w a  34, te l.  071/346-43-77 (faX) 
W01057416

^ B L A C H Y

f r J s z y ń s k T

tel. 071/316-93-01

www.praszynskl.eom.pl
O BRAMY, AUTOMATYKA, OKNA, ROLETY, 
m a te r ia ły  budow lane , na jw yższa ja ko ść , 
a trakcyjne ceny, najbardziej doświadczone 
ekipy monterskie, certyfikaty, referencje, w y­
różnienie „G azety W yborczej”  i portalu inter­
netow ego, rok. założen ia  1994. Promocja! 
W eekendów g ó rsk im  o ś ro d ku  firm ow ym . 
www.olaf-budownictwo.pl. „OLAF” PHU, Wro­
cław, u l. Krakowska 29D, tel. 071/332-32-67, 
0602/77-79-43 W01127196 ‘  3

BETONIARKA, poj. 80 I - 390 zł. Głubczyce, tel 
0513/50-72-62
BETONIARKA, poj. 140 I, 230 V - 480 zł. Ścinawa, 
tel. 076/843-69-96,0887/06-86-15 
BETONIARKA, poj. 1501,380 V, po wymianie łożysk, 
żeliwny wieniec, możliwość transportu • 660 zl. Wro­
cław, tel.0692/46-63-63^ ^
BETQNIARKI : poj. 1304jtr<&^220 V, po wymianie 
łożysk, nowa zębatka,- zadbana, cena - 600 zł, poj. 
1.50 I, bez silnika, stań db, cena ^ 600 zl, poj. 3001, 
na siłę,, stan bdb, cena • 1.300 zł, poj. 3501, używana 
jeden sezon, cena - 1.700 zl. Prochowice, powiat le­
gnicki, teł. 0512/13-72-55
BLACHA, kwasoodpoma, nowa, gatunek H18N10MT, 
wym. 1x1000x2000 mm, 40 szt. - 220 zł/arkusz. Ka­
mienna Góra, tel. 075/744-12-12,0606/93-96-06 
BLACHA CZARNA, walcowana na zimno, wym. 
1.5x1250x2500 mm • 110 zł/szt., 2x1250x2500 mm - 
160 zł/szt., 2.5x1000x2000 mm - 120 zł/szt., 
3x1000x2000 mm - 130 2ł/śzt. Wrocław, tel. 
0602/27-63-72
BLACHA OCYNKOWANA, powlekana, na dwa da­
chy, wiaty, stodoły, garaże, trapezowa lub faOsta, bla­
cha płaska na obróbki, możliwość transportu • od 12 
do 15 zł/m2. Złotoryja, tel. 0505/36-00-98, 
0505/23*16-89

O  BRAMY GARAŻOWE • AUTOMATYCZNE, 
segmentowe, przesuwne, wjazdowe, produk­
c ja  ogrodzeń kutych i prostych, ogrodzenia 
sys tem ow e . A u to m a tyka  - pełen za kre s . 0504 /24*50 -52  
SPRZEDAŻ • MONTAŻ - SERWIS. Zapraszamy W01147126

mowa, drzwi wewnętrzne i przeciwpożarowe. 
Fa cho w e  d o rad z tw o , p o m ia ry  i m on taż. 
V €R D E ” , W roc ław , te l.  071 /327-81-55 , 
■0602/66-70-52 W01156166

BRAMY GARAŻOWE oraz wjazdowe, różne, wymia- 
ry--.'od iJJÓO zł/szt. śnowfdza^pówiat jaworski, lei. 
0607/82:33*39'

O BRAMY GARAŻOWE, WJAZDOWE, PRZE­
MYSŁOWE, SZYBKOBIEŻNE, automatyka do 
bram, szlabany, ogrodzenia, drzw i (wszystkie 
p rodukty  posiadają aprobaty i atesty). Do­
świadczenie, atrakcyjne ceny, pomiar, mon­
taż, serwis, transport, raty. „GRODEX” , Legni­
ca, ul. Wrocławska 268, tel. 076/854-93-05, fax 
076/854-93-00 w  godz. 8-16, 0607/05-05-66, 
www.grodex.pl. W01141296

0  BRAMY SEGMENTOWE, garażowe i prze­
mysłowe, bramy i  kraty rolowane, przesuwne
1 składane, kurtyny pasowe • automatyka bra­
mowa, superatrakcyjne ceny, gwarancja, ate­
sty, aprobaty ITB, fachowe doradztwo i ser­
w is, bezpłatne pom iary (bramy-major@02.pl). 
PHU Major, Trzebnica, ul. Prusicka 24, tel/fax, 
te l. 071 /31247-18  te l/fa x , 071/387-18-47, 
0601/89-32-39 W82004416

O BRAMY GARAŻOWE - AMERYKAŃSKIEJ 
PRODUKCJI AMARR, wyłączny przedstaw i­
c ie l. P łómocja: segment, kaseton od 1.224 zł 
netto, 15 lat g w a ra n c ji!!! Napędy prod. nie­
m ieck ie j L iftm aste r od 690 z i netto. BRA- 
MARR, W rocław , u l. K arm elkow a 41, te l.

w w w .a m a rr .c o m .p l.

w  godz. 8-16, sob. 10*14. Długołęka, ul. W ro- gRUSY DĘBOWE, grubość 50 mm, dł. 3 m, 4 m3 • idealny oraz drzwi sWepó^e llO ^  190 cm, oszklone,

„K O M B U D ”
KOMINKI

W KŁADY: Tarnawa, Dovre, 
Fonte Flamme, Lechma 
SUPERPROMOCJA! 
Ceny producenta na: 

system y gorącego powietrza 
z  kominka, kominowe 

i nasady kominowe 
Wrocław, 

ul. Karmelkowa 41, paw. 11, 
tal. 071/364-38-00 wew. 272, 

0-515 275 798 
ZAPR ASZAM Y!

1.500 zł/m3. Czerna, powiat bolesławiecki, łel: 
0516/17-09-18
CEGŁA KLINKIEROWA JOPEK, nowe, na paletach, 
ciemnoczerwona i, cieniowana oraz kształtki i płytki 

.klinkierowe, od 0.78 zl/szt. Wrocław, tel. 
071/346-51-51,0605/33-11-71 
CEGŁA KLINKIEROWA, budowlana - 0,88 zl/szt. 
Wrocław, teł. 071/339-84-00,0507/17-40-77

deska połogowa, j.  30 mm, Id. A/B - 3B złmkw. 
podbita/boazeria, gr. 16 mm, M.A/B -18 ztfmlcw. 
więtte dachowa impregnowana - 630 zttnsześt 
atemy ogrodowa* ogrodzenia, transport gpab

tol. 075/784-11-01,
0-601 055 550 OR064493

z demontażu - 550 zł. Kobierzyce^ teł. 071/311-13-22, 
0602/80-48-27
DRZWI WEJŚCIOWE ALUM , sklepowe, wym. 
157x215 cm, samozamykacz -1,400 zł. Tyniec Mały, 
powiat wrocławski, tel. 0600/28-48-09 
DRZWI WEWNĘTRZNE; szer. 80 cm, kolor biały, stan 
b. dobry-110 zł. Wałbrzych, tel. 0608/26-69-27 ■ ' 
DRZWI WEWNĘTRZNE, poniemieckie, pełne, lewe, 
szer. 90 cm, wys. 220 cm, stan idealny - 90 zl. Wro­
cław, tel. 071/333-49-56
DRZWI WEWNĘTRZNE, lokalowe, nowe, nierozpa- 
kowane, dębowe, oszklone, szer. 90 cm, lewe, spro­
wadzone, 1 szt. - 750 zł. Wrocław, tel. 071/333-49-56

O  DRZWI ZEW NĘTRZNE Z NIEMIEC 
PCW-AL, z szybkam i ozdobnymi i sklepowe, 
d rzw i antyw łam . k lasy B Hass z aprobatą 
techn. i rok gwarancji, różne kolory i wzory,

H O
B ra m y

R M
• D rz w

I A N N
1 • N a p ę d y

1071/ 355 01 97, 359 16 5 5 1 
www.irga.wroc.pl

OR064485 1

CZĘŚCI DO BETONIARKI, poj 1501: wieniec zęba­
ty, nowy • 100 zł. Legnica, tel. 0609/27-48-40 , 
DACHÓWKA KARPIÓWKA - 0.30 zl/szt Grodziszów, 
powiat wrocławski, tel. 0662/25-79-64 
DACHÓWKA KARPIÓWKA JOPEK, nowa, na pale­
tach, ciemnoczerwona, 30tat gwarancji oraz dodatki 
wykończeniowe, od 0.90 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/346-51-51,0605/33-11-71 

m  DACHÓWKA ZAKŁADKOWA, Wienerberger 
Koramic L-15, ceramiczna, nowa, czerwona, 200 szt. 
* 2 zł/szt. Wojnowice, powiat wrocławski, tel. 
0501/18-49-17 I40650936

DESKI szalunkowe, gr. 25 mm • 340 zl, stemple bu­
dowlane, sosnowe dł. 3 m - 4 zl/szt. Legnica, tel. 
0506/15-59-18

O BRAMY GARAŻOWE: skrzydłowe, uchyl- DESKI, dł. 1,8 m, szer. 14 cm, gr. 1,5 cm, heblowane. 
ne, segmentowe, różnych producentów. Ofe- - 2 zł/szt., zaokrąglone • 2,8 zl/szt. Wrocław, tel. 
; . 'V  ; 0600/66-62-55

DESKI SOSNOWE podłogowe, szer. 146 mm, gr. 28 
mm - 42 zł/m2. Wrocław, tel. 0694/43-98-32, 
0694/43-98-33
DESKI ŚWIERKOWE, suche, do wykończenia dachu, 
ładnie wykonane, wpust na szerokie pióro, gr. 16 mm, 
dł 2 m,. cena 19 zł/m2, możl. transport. Milicz, teł. 
0509/20-33-79
DESKI ŚWIERKOWE, na odbitkę, szer. .12 cm.- 22 
zj/m2 Wrocław, tel. 0694/43-98-32,0694/43-98-33 
DRABINA, hydraulicznie podnoszona i wysuwana, o 
wysięgu 10 m, nowa, nieużywana • 3.000 źł. Bystrzy­
ca Kłodzka, tel. 074/811-27-14,0503/90-54-07 

DRABINA DEKARSKA BOCKER, na kołach, silnik 
spalinowy Mac, wysięg 22 m, udźwig 200 kg, mało 
używana, stan b. dobry - 15.500 zł. Szprotawa, po­
wiat żagański, teł. 068/376-43-92 
DRABINA DREWNIANA, używana - 50 zł. Wrocław, 
tel. 071/352-90-26,0601/76-02-51

O DREWMAT OFERUJE : tarcicę suchą li-, 
ściastą i sosnową, deski podłogowe, podbit- 
ki, drewno strugane, skle jk i, p łyty p ilśniowe i 
wiórowe OSB, deski, łaty, krawędziaki, bale, 
w ięźbę. W rocław , u l. Tęczowa 79/81, te l. 
071/342-38-86 W01079746

DRZWI PORTA, kpi., białe, oszklone - 300 zł, woj., 
dolnośląskie, tel. 0507/13-28-06

rozm, 90x200,100x200,100x214, 110x21Qcm, 
okna PCW (nowe i używane) i g rze jniki c.o. 
ty p u P u rm o , Diamond, Henrad, gwarancja 
5-10 lat. Chojnów, tel. 076/817-89-03 www.to- 
miak.pl, 0604/81-79-99 WI0004026

DRZWI ZEWNĘTRZNE I WEWNĘTRZNE, dębowe i 
sosnowe, różne kolory i wzory, nowe; od 800 zl. Pru­
sice, tel. 071/312-60-95,0604/06-97-21 
DŹWIG BUDOWLANY TKZTK 2010, żuraw samo- 
stawiający, z własnym podwoziem, zdalnie sterowa­
ny, wys..,18 m, wysięg 24 m -  700 kg, maks., udźwig 2 
500 kg,’ stan idealny *  45.000 zi. Wrocław, tel. 
071/36441-57 w godz.84 7,0603/78-92*50 
ELEMENTY INSTALACJI ODGROMOWEJ - Tzl/szt. 
Wrocław, tel. 071/348-17-25 
ELEMENTY OGRODZENIOWE: ogrodzenie betono­
we, różne wzory, ceny od 27 zł/m.b. oraz siatka ogro­
dzeniowa, ceny od 5.90 zł/m2, możliwość transportu i 
montażu. Strzełin.tel. 07-1/3^2-21-10,0605/22-37-18 
ETERNlt, falisty - 5 zł/ś z Ł Trzebnica, -tek- 
0600/55-93*87 \  .

B3 HSE0  GRZEJNIKI CV-22, nowe, zasilanie dol­
ne Ibb boczne, podwójne,'superjako$ć (typu Purme);- 
prod. niemieckiej, wym. 60x60 cm -159 zl, wym. 60x80 
cm -199 zł, wym. 60x100 cm • 239 zł i wym. 60x120 
cm - 299 zł. Nysa, tel. 0667/22-04-87 I40654256

PŁYTY WARSTWOWE 
ŚCIENNE I DACHOWE

wypełnione pianką poliuretanową lub wełną mineralną,

nowe I drugi gatunek, różne wymiary,

termoizolacyjne, do lekkiej i taniej budowy garaży,

pawilonów, budynków gospodarczych.

Cena od 12 EUR/mkw. Możliwość rabatów, g
Brand-Vermeer. Górzec 13, Strzefin, |

teł. 071/395-70-70,0-512 290 911, 8
O

mthI: biuroQbrandvenneer.pl lub lxynaQbrandwnneer.pl

katalogowej oraz używane C11«70 zł m.b. Bu* 
d z iech ó w , te l.  0603/60-38-57 w 
godz. 9.00-18.00,068/457-94-02 WI0003126

GWOŹDZIE, do papy - 2 'z ł/kg Góra; .tel. 
065/611-2647. .

IMPREGNAT, do drewna. p o j5 0 ł - 200 zi. Grodków, 
powiat brzeski, tel. 0660/33-16-92 

KABEL ELEKTRYCZNY, 4 x 160, aIum/30 rrfc ,3 ia -. 
pięcie do 1 kV - 60 zł/m.b. Sowin. powiat nyski, tel. 
077/420-29-34 po godz. 20

Podłogi S S jiSgwgRi
'CEHTHJM KORKA IPOOtÓG'S.C,

ul. Braniborska 14 
53-680 Wrodaw 

tal. 071/ 78-10-325
■ w wW j fg f f l& w ro c e K fflip i  

e « r t w nCt o i k w i w i< ju B i.p l

m
-  parkiety krajowe i egzotyczne
- deski drewniane
- panele laminowane
- podłogi korkowe
- korek techniczny i dekoracyjny
- listwy, chemia, dodatki

S T O N E  
&  D E S I G N

skład fabryczny, kostki Libet Deceo 

®  C071f 311 74  60
www.brukowakostka.pl

DRZWI i  okna z demontażu, nadają się do powtórne-, 
go montażu lub na opal • od 5 zł/szt Lubin, tel. 
0660/76-02-82 \
DRZWI drewniane,.dwuskrzydłowe, z przeszklenia-' 
rrii, zamykane na zamek, szer. x wys.: 164x216 cm - 
500 zł oraz 110x210 cnv116x224 cm - 250 zł. Środa 
śląska, teł. 0601/79-29-17 .
DRZWI plastikowe: balkonowe,tarasowe, różne roz­
miary - od 220 zł. Tyniec Mały, powiat wrocławski, tel. 
0600/28-48-09
DRZWI, z demontażu, duży wybór, stan db: wewnętrz­
ne, o szer. 60, 70 i 80 cm.-od.45 do 65 zł/szt. oraz 
wę^ciowe, o szer. 807 90 cm -. od 65 do 350 zł/szt-. 
Węoclaw, teł. 071/362-85-52,0508/48-11-26 ż \
DRZWI WEJŚCIOWE drewniane^ 100 x 200 cm, stan

GRZEJNIKI, prod włoskiej, nowe,' 5 lat gwarancji, typu 
C i V, wys.: 40, 50; 60 do 90 cm, dl.: 40, 50, 60, 70, 
■ 80,90 • 100,110 do 240 cm, np. 60x100 cm - 246 zl, 
60x240 cm - 530 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0604/81 -79*99,076/817-89-03 
GRZEJNIKI, 40 x 60 crri, mało używane - 220 zł. Wro­
cław, tel. 071/352-90-26,0601/76-02-51 
GRZEJNIKI ALUMINIOWE -1  zł/żeberko. Wrocław, 
tel. 07.1/327-62-77,0606/41-27-06

Skład drewna
tarcica, więźba dachowa 

podłoga, podbitka |

Wrocław, 1 
ul. B. Krzywoustego 110/118

tel. 071/325-42-69

GRZEJNIKI FAWIRA, 20 m.b., rurowe • 20 zł/m.b. 
Wrocław, tel. 071/348-17-25 
B3 GRZEJNIKI PANELOWE ze składu fabryczne­
go, gwarancja 5-letnia - od479 zl/Szt. Wrocław, tel. 
0693/92-16-41 I00608456v 

-GRZEJNIKI PANELOWE C-V-22,ż radiatorami, fabr. 
nowe: 500x600 (870 W) * 180 zł, 500x800 (1160 W) - 
240 zł, 500x1000 (1420 W) - 270 zł, 500x1200 (1742 
W) • 310 zł, 600x600 (1007 W )-160 zł, 600x800 (1343 
W) • 190 zl, 600x1000 (1679 W) - 250 zł, 600x1200 
(2000 W) - 290 zł, inne. Wałbrzych, tel. 074/846-49-46, 
0505/73-86-58
GRZEJNIKI ŻELIWNE, żeberkowe • 5 zł/żeberko. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/877-39-31, 
0502/54-79-61

O  GRZEJNIKI CO NOWE, DO MIESZKAŃ, 
DOMÓW, SKLEPÓW, HAL, duży wybór, wy- 
przedaż za 33% cehy katalogowej, jedyn ie  
grzejniki typ  22 i 21 wys. 500 i 600 mm, d łu ­
gość od 360 do  3000 mm i typ  33 wys. 500 i 
600 mm, długość do 1500 mm za 41% ceny

KABEL ELEKTRYCZNY, miedziany, NIYM-J 3x2.5 
mm2, okrągły, w rolkach po 50 m.b. -140 zł/szt. Wał­
brzych, tel. 074/846-49-46,0505/73-86-58 ~
KABEL ELEKTRYCZNY, w obudowie gumowej, 41.5 
mb.' mało używany - 8 zł/mb. Wrocław,' tel. 
0604/81-49-23.
KABEL ENERGETYCZNY : YAKY 4x150, dł. 150 m. 
4x185, dł,.120m,YKY 4x70. dł. 120m,HJUWAKX 20 
kto;' 1x70, dł. 900 m -;6Ó zl/m.b,'Ńowa Ruda, powiat 
kłodzki; tel. 0601/15-80-84

- KAMIEŃ POLNY.: dekoracyjny otóoz^k - 45 zł/ł, pła­
ski łupkowy • -2p0 zł/t.' Ząbkowice Śląskie^ tel 
0668/03-45-60 •

KLINY DO STEMPLI BUDOWLANYCH - 1  żł/szt. 
Wrocław, teŁ 0511/6.8-62:?3 
m  (250 KONSTRUKCJA HALI. % demontażu,  ̂
wym. 15x^2x6 5 rh, słupy przystosowane do monta- " 
żu suwnicy, kompletna, bez poszycia, kompletna do­
kumentacja, stan bardzo dobry • 35.000 zł (możliwość 
transportu i montażu}. Wrocław, tel. 0601/86-62-77 
1406^396
KONStRU.KCJA WIATY, metalowa, wym. 12x12x4.5 
;m, kói^plętna ’- 26.000 zł. Nysa;tel. 0602/67-42-64 
□3.; KONSTRUKCJE HAL, Permbet, modułowe, 
^mV-J5.^x54 i.„13.8x54 m, z ceowników o wym. 
300x150,mm, kont/faty z ceowników o szerokości 65 
mm, ^ szt.-  ̂60.000 zł/szt. Nowa Ruda, powiat kłodz­
ki; tel. 0500/13-72-92 I40622936 
KONSTRUKCJE HAL, 6x10 m, z blachy ocynkowa­
nej i powlekaną proszkowo. wys 3 5 m, światło wjaz­
du 2x2 m oraz garaż z mediami *’ 6?OO0 zł. Wrocław, 
tel. 0607/65-45-19

Dodatek do 
„Auto Giełdy D olnośląskiej'' 

Redaktor naczelny: 
M aciej B ielaw ski 

W ydawnictwo STYMAR 
al. Kasprowicza 46. 51-137 Wrocław 

'k  'k rk
m 2@ aiito g ie ld a .pl_____
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Q3 HśHD KOSTKA GRANITOWA : szara (wym. 
4x6, 8x10 i 15x17 cm), żółta (wym. 4x6 i 8/10 cm), 
czerwona (wym. 4x6 i 8x10 cm), czama (wym. 4x61 
8/10 cm) i szaromda (wym. 4x6 i 8x10 cm) • od 180 
zł/tonę (możliwość transportu). Niedaszów, powiat ja­
worski, tel. 0667/25-15-35 140652106

O  KOSTKA GRANITOWA, szara: 4x6, 8x10, 
15x17, czerwona (Vanga), czarna (Szwed), 
opornik, formak 1, kamień m urowy (odpad) i 
inne .. S trzeg o m , p o w ia t ś w id n ic k i,  te l.  
0500/06-22-95 W01150756

O  KOSTKA GRANITOWA: 4x6 cm, 8x11 cm, 
szara i szaroruda - od 140 zł/t, żółta: 4x6 cm, 
8x11 cm • od 180 zł/t, czarna, grafitowa, czer­
wona • od 350 z ł/t. Producent. Sprzedaż oraz 
wykonawstwo w łasnym i brygadami, doradz­
two. Transport 10 i 25 ton; dostarczamy kost­
kę na teren całego kraju po atrakcyjnych ce­
nach. Ś w idn ica , te l. 074/851-61-31 (fax), 
0502/07-61-03,0501/60-49-65 W01127186

O KOSTKA GRANITOWA - PRODUKCJA I 
SPRZEDAŻ, doradztwo, ceny od 150 zl/tona, 
usługi brukarskie. Wroclaw, tel. 0669/855-322 
W01036766

MATERIAŁY BUDOWLANE: stal dwuteownik 300,2 
szt: po 5.5 m.b., z demontażu • 0.80 zł/kg, drut wią- 
załkowy, fi 2.8 mm, krążek ok: 170 kg, miękki, wyża­
rzany • 1 zł/kg. Jaworzyna śląska, tel: 074/858-78-54, 
0603/59-78-90
MATERIAŁY BUDOWLANE: płyty szalunkowe Akro, 
wym. 60 x 150 cm, 16 sżt. - 80 zl/szt., betoniarka, poj. 
150 I, 400 V, z kołami - 800 zl. Leszno, tel. 
0608/08-99-66
MATERIAŁY BUDOWLANE : wibrator do betonu + 
formy do bloczków, typowe - 500 zł/kpi., podnośnik 
budowlany .żuraw’, maszt 8 m, kpi. - 500 zl, betoniar-; 
ka, poj. 150 I, do małego remontu, fabryczna - 500 zl, 
taczka budowlana, koło gumowe, duże • 80 zl, drzwi 
z rozbiórki • 200 zł/szt. i inne. Niemodlin, powiat opol­
ski, tel. 077/460-80-39, m M O W -M  
MATERIAŁY BUDOWLANE stopnie schodowe • 50 
zl, parapety • 50 zł/m.b., deski podłogowe, sosnowe - 
48 zł/m2. Trzebnica, tel. 0607/95-63-15 
MATERIAŁY BUDOWLANE : okna drewniane, ma­
honiowe, 5 sztuk, szyby zespolone, z demontażu, z 
Niemiec, szer. 125, wys. 125 cm i 110x115 cm - 950 
zł oraz pustaki Porótherm 30,2 palety, 120 sztuk - 4 
zł/szt., drut fi 6 mm, 40 sztuk - 5 zł/szt, pustaki stro­
powe Terriva, 7 sztuk - 3 zł/szl. Wroclaw, tel. 
0607/42-0241

MATERIAŁY BUDOWLANE: skrzynki na liczniki ga­
zowe, 60x40x27 cm, nowe, 40 szt. • 45 zl/szt. oraz
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KOSTKA GRANITOWA, różne rozmiary i kolory - od 
170 zł/t oraz opornik granitowy. Roztoka, powiat świd­
nicki, tel. 0604/23-06-21.
KOSTKA GRANITOWA - od 180 do 500 zł/t. Sobót­
ka, powiat wrocławski, tel. 0509/24-80-18 
KOSTKA GRANITOWA : 4x6 cm, 8x11, 15x17 cm, 
szara, szaroruda * od 150 zł/t. Strzegom, powiat świd­
nicki, teł. 0661/74-20-65
KOSTKA GRANITOWA, I gatunek: szara i szaroru­
da, wym. 4x6 cm, 8x11 cm - od 180 zi/t oraz odpad 
granitowy • 15 i 30 zł/t. Zębowice, powiat jaworski, 
teł. 0607/45-55-96
KÓŁKA DO RUSZTOWAŃ i wózków, 200x50 i 500x80 
mm - 25 zł/szt. Wrocław, teł. 0606/62-07-04 
LEPIK, 20 kg - 2 zł/kg. Wołów/ tel. 0601/05-85-58 
LISTWA WIBRACYJNA MITSUBISHI, do posadzek 
z betonu, technicznie sprawna, szer. 150 cm -1.100 
zl. Milicz, teł. 0606/79-84-83 
MASZYNY BUDOWLANE: betoniarka, poj. 1501, slan 
bdb • 1.000 zł, wciągarka budowlana, 230 V, z liną i 
sterownikiem, stan bdb • 300 zł oraz betoniarka, poj. 
801, 230 V - 500 zł. Oleśnica, tel. 0692/15-34-53- 
MASZYNY BUDOWLANE: zacieraczka do posadzek 
Honda, nowa, rozstaw łopatek i talerza 90 mm - 4.000 
zł, zagęszczarki gruntu Wacker, Weber, Bomag, Am- 
mann oraz stopowe, wibracyjne, .skoczki’ , od 2.500 
zł. Sława, teł. 068/356-68-57,0601/73-11-95 
OB MATERIAŁY BUDOWLANE, raz użyte.do wyla­
nia stropu: stemple budowlane, sosnowe, używane, 
około 200 szt. • 3 zł/szt., deski i blaty szalunkowe, 
używane, około 5 m3 - 200 zl/m3, krawędziaki, uży­
wane, około 2 m3 - 400 zł/m3. Lubin; tel. 
-076/846-27-17 - po godz. 17, 0603/45-54-69 
150657556

MATERIAŁY 
BUDOWLANE 
tel. 071/346-66-15, 

0-604 436 873 i
cany brutto f

styropian FS15/EPS70

..............................142 zł/m sześć.

styropian FS 20/EPS100

 ...................183 zt/m sześć.

profil CD60/4 m .b  8.80 zł/szt.

profil UD30/4 m.b.......... 7.50 zł/szt.

dysperbit 201 .......................46 zł

papa termozgrz. podkład

................................63 zł/1 Om kw

bloczek fundament. 6-6,24x38x14

....................................3.20 zł/szt.

wełna szklana 5 cm .. 4.50 zł/m kw. 

wełna szklana 15 cm. .. 13 zł/m kw.

wełna szklana 20 cm .  ...............

..........................18.50 zł/m kw.
kabel YKY 5x10........21.50 zł/m.b.

płyta g/k biała...............18.90 zł/szt.

cm oraz bez: 135x142,130x187 45x99,55x137, 
94x173, 99x124, 99x164, 112x120, 112x174, 
111x134,137x104,120x62,163x164,163x130, 
187x137,213x134,220x138,64x226,168x213, 
165x144,117x191 cm, 137x153,136x204-194 
tu k , 96x137 cm . Tel. 0603/60-38-57 w 
godz. 8-18, 068/457-94-02 WI0003136

B3 OKNA PLASTIKOWE, wym. 110x277, 227x277, 
337x277, 260x200, 150x190, 147x167/175x135, 
116x185, 142x185, 147x170, 125x162, 140x162, 
180x162, 226x157, 226x115, 146x138, 270x140, 
250x150, 210x150 I 136x235 cm - 370-800 zl/szt. 
Środa Śląska, lel. 071/317-52-14, 0601/79-29-17 
100654156

T A N I E *
OKNA, DRZWI NOWE I UŻYWANE
DUŻY WYBÓR 60 x 60/90,75 x 75/90/100/120/135, 

80 x 60,86x113/143, 90 x 90/100/120/135,
100 x  100/110,105 x 120,114 x 143,116x113, 
125 x 58,125 x 134,146 x  113/143,174 x  138, 

176 x 113/143,200 x 147,206 x 113/143,218 x 127, 
220x142, 228x134,234x143, 245x134,

oraz wiele Innych OR064247

BRONICE, tel. 088/371-05-70, 
0-807276477

OKNO PLASTIKOWE, nowe, prod-. Amidex, wym.
146.5 x 143.5 cm. dzielone, jedna część rozwier- 
no-uchylna - 700 zł (cena nowego -1.200 zl). Kłodz­
ko, tel. 0696/18-73-70,074/867-25-16

okno Stolbud, nowe, 147x145 cm, dzielone symetrycz­
nie, białe • 250 zl. Wrocław, tel. 0668/49-46-89 
NIWELATOR • 300 zł. Legnica, tel. 076/862-04-36 
NIWELATOR,-laserowy, na statywie • 200 zł. Wołów, 
tel. 0667/20-01-93 po godz. 17 
NIWELATOR, budowlany, kompletny, wraz ze staty­
wem i listwą pomiarową, nowy • 1.500 zł. Wrodaw, 
tel. 0607/65-45-19

O OBUDOWY KOMINKÓW 0 0  SAMODZIEL­
NEGO MONTAŻU : piaskowiec, granit, marmur 
oraz stoły, parapety • najtaniej w  kraju! „FAZI” 
ZAPRASZA, W ołany 8, pow iat k łodzki, tel. 
074/868-70-00,0692/81-03-69 W01128326

OGRODZENIA, bramy, kraty, balustrady - od 100 zl, 
automatyka • od 1.200 zł, stalowe elementy kute - od 
0.80 zl/szt. Wińsko, powiat wołowski,' tef. 
0606/79-27-11

O  OGRODZENIA KUTE, balustrady, schody, 
balkony, wyrób i sprzedaż elementów kutych, 
piaskowanie, automatyka do bramy. Wrocław, 
tel. 071/354-25-61,0607/38-85-68 W86003506 

OGRODZENIE METALOWE, kute, spawane i nitowa­
ne, bramy, balustrady, kraty, również balustrady ze 
stali nierdzewnej • 110 źł/m.b. Rawicz, tel. 
0603/29-33-38
OKNA: plastikowe, drewniane (mahoniowe) oraz da­
chowe z demontażu, od 150 zł. Niemcza, powiat dzier­
żoniowski, tel. 0608/47-08^22

O OKNA DACHOWE, wszystk ie  rodzaje i 
w ym iary, czo łow ych producentów : Fakro, 
Velux, Roto, Rooflite. Okna VELUX również z 
klamkami na dole, wyłazy dla kominiarzy, ak­
cesoria przeciwsłoneczne i zdalnego sterowa­
nia, moskitiery, rolety, membramy, folie, weł­
na do poddaszy atrakcyjne ceny, promocje, 
gwarancja, faktura VAT i inne. Wrocław, tel. 
071/342-02-04, 0694/26-42-30 W01150686

O OKNA DACHOWE VEŁUX, pełny asorty­
ment, najlepsze ceny, akcesoria, elem. kołnie­
rzy uszczelniających, wyłazy dachowe, obla- 
chowania, części zamienne, rolety, żaluzje, 
markizy, moskitiery, od 7 lat największy dys* 
trybu to r okien do poddaszy VELUX na Dol­
nym Śląsku. C-GIPS-ZG, Wrocław (teren P ie ^  
co b u d u ), u l. K ra kow ska  93/105, te l. 
071/341-39-94, 071/342-26-12, 0604/61-97-39 
0601/72-59-89 W01150666

B3 OKNA DREWNIANE, z drewna prasowanego, 
brązowe.o wym. 68x155,100x180,262x162,273x186, 
345x170, 188x146, 188x158'i 154x158 cm, białe.o 
wym. 60x142, 110x142 170x142 i 236x142 crtf- 
100-700 zl/szt. Środa śląska, tel. 071/317-52-14, 
0601/79-29-17 100654176 
OKNA DREWNIANE, nowe, 3-szybowe, wym. 
147x175 cm, 2 szt. - 660 zł/szt. Głogów, tel. 
076/833-46-95
OKNA DREWNIANE, powlekane plastikiem, o wym. 
(szer. x wys.): 60x60, cm, 80x50 cm, 90x95 cm, 120x60 
cm, 60x135 cm, 105x120ćm, 105x135 cm, 150x135 
cm, 210x135 cm oraz drzwi balkonowe o wym. 75x210 
cm, możliwość transportu • od 90 zł/szt. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0693/54-42-02 -

O  OKNA NOWE PCW: 565x865 mm • 190 zł, 
otw. i uchylne: 865x1135 mm • 340 zł, 116x1135 
mm - 390 zł, 1465x1135 mm ■ 540 zł, 1765x1135 
mm - 580 zł, 865x1435 mm • 390zł, 1165x1435 
mm • 440 zł, 1460x1435 mm • 470-570 zł, 
2480x1320 mm • 450 zł. grzejniki c.o. • 10 lat 
gwarancji, różne rozmiary. Chojnów, www.tó- 
m iak.p l, te l. 076/817-89-03, 0604/81-79-99 
WI0005066

O  OKNA PLASTIKOWE UŻYWANE, szer. x 
wys.- z  roletami: 180x140,120x140, 130x142

DACHÓWKA CERAMICZNA 
ZAKŁADKOWA 

22 ,00  z ł/m kw . (brutto) 
CEGŁA KLINKIEROWA i
0,85 z ł/m kw . (brutto) * 

Tel. 071/317-20-28,0-601 744 932.

O  OKNA PLASTIKOWE I DREWNIANE, 
nowe i używane (białe Lbrązowe), prod. nie­
mieckiej, w  b. dobrym stanie, wym. (szer. x 
wys.): 280x175, 250x140, 230x140, 200x130, 
170x140, 150x160, 140x140, 130x160, 
120x160,115x150,115x105,110x180,100x1^5, 
105x95,95x122,85x120,75x140 cm i inne oraz 
drzwi balkonowe i drzwi zewnętrzne. Strze­
g om , te l.  074/649-41-29, 0663/32-44-11 
W01092695

OKNA PÓŁPLASTIKOWE, z demontażu w Niem­
czech, szer. x wys.: 60x142 cm ? 80 zł, 105x142 cm - 
120 zł, 170x142 cm -170 zł, 236x142 cm - 230 zł, 
.105x120 cm -170 zł. Środa Śląska, tel. 0601/79-29-17 
OKNA PÓŁPLASTIKOWE, wym. (szer. x wys.): 
60x60 cm, 80x50 cm, 90x95 cm, 120x60 cm, 120x120 
cm, 60x135 cm, 105x120 cm, 105x135 cm, 150x135 
cm, 170x135 cm, 210x135 cm, balkonowe 75x210 
cm • od 90 zł, możliwość transportu. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0693/54-42-02
OKNO DREWNIANE, 175x145 cm - 550 zł. Kliszko- 
wice, tel. 071/325-23-36
OKNO. DREWNIANE skrzynkowe, nowe, wym. 
207){115 cm,- 800 zł, Świdnica, tel. 0604/19-66-71 
OKNO METALOWE, z kątownika, oszklone • 180 zl 
Wrocław, tel. 071/352-90-26,0601/76-02-51

PANELE - TANIOI 
PODŁOGOWE od 6 zł 
MEBLE z Zachodu (nowe) 
segmenty od 400 zł 
meble KUCHENNE
o d  1 . 0 0 0  z ł

NOWA WIEŚ KSIĄŻĘCA 100 
Tel. 062/781-96-18,0-506 851129

O OKNA PLASTIKOWE, używane, szer.x 
wys.:108/140, 112/145, 116/140, 130/135, 
127/157, 115/185, 142/187, 147/170, 125/162, 
140/162, 150/190, 150/167, 136/174, 175/135, 
96/200, 226/115, 226/157, 136/236, 215/138, 
220/135, 300/210, 110/227, 230/227, 337/277, 
245/140,270/140 250/150,210/150 i inne. Środa 
Ś ląska, te l. 071/317-52-14, 0601/79-29-17 
W01151696

O OKNA PLASTIKOWE I PÓŁPLASTIKOWE, 
szer. x wys.:60/120, 120/60, 60/135, 135/60, 
60/142,90/105,90/90,90/120,120/90,105/135, 
110/142, 120/135, 126/142, 150/135, 90/180, 
180/90, 165/135, 170/142, 180/140, 210/140, 
b a lko n y : 75/210^ 80/200, 95/182, 90/210, 
170/210, 216/220, 110/227 107/225, w itryny: 
68/210,90/210,345/170 oraz drzwi. Środa Ślą­
ska , te l.  071/317-52-14, 0601/79-29-17 
W01151706

00 S ira  OKNA PLASTIKOWE, nowe, gwaran­
cja, wym. 565x535 mm -180 zł/szt., wym. 1.165x1.135 
mm - 350 zł/szt., wym. 1.465x1.435 mm - 450-530 
zł/szt., wym. 1.765x1.435 mm • 590 zł/szt., wym. 
2.065x1.435 mm - 630 zł/szt., wym. 865x2.095 mm - 
420 zł/szt., wym. 830x206 mm - 350 zl/szt. (możli­
wość montażu i wystawienia faktury VAT). Wrocław, 
tel. 071/303-44-12,0600/96-51-56 140602616 
OKNA PLASTIKOWE, używane, okna od 100 zl, 
wym. w cm: 60x135, 65x158, 84x140, 74x147, 
105x135, 110x140, 110x120, 140x140, 190x136, 
157x65,170x136,150x192,195 i 200x147,217x140, 
232x135, witryny 140x180 cm i inne rozmiary, drzwi 
balkonowe i tarasowe. Góra, tel. 065/543-38-10, 
0693/49-70-76

RYNNY STALOWE
Lindab 1

i inne °
z dostawą na budowę

T e lffa x  0 7 1 / 351 0 2  69

lorrtaż gratis! wmiźrol
Krakowska 180 W-w 071796 68 J7 
Pomorska 7 W-w 0713289582

OKNA PLASTIKOWE : 135x214 cm, 135x170 cm, 
135x110 cm, 105x135 cm, 75x135 cm, 80x130 cm, 
120x130 cm, 120x140 cm, 140x150 cm, rozwier- 
no-uchylne - od 120 zł oraz drzwi balkonowe 90x210 
cm, 100x210 cm, 174x210 cm i drzwi wejściowe, alu­
miniowe, powlekane plastikiem, ocieplone - 1.200 zł. 
Kobierzyce, powiat wrocławski, tei. 071/311-13-22, 
0602/80-48-27,0600/64-16-71 
OKNA PLASTIKOWE, 60x60 cm, 90x90 cm, 90x120 
cm, 105x110 cm, 75x120 cm - od 120 zl. Kobierzyce, 
tel: 071/311-13-30,0512/24-11-61 
OKNA PLASTIKOWE, używane, wym'- 50x70,60x60,. 
70x138, 75x90, 80x60, 90x60, 99x138, 111x126, 
113x140, 120x140, 124x60, 128x134, 130x140, 
156x60, 162x142, 171x166, 175x131, 190x138, 
217x143 cm oraz drzwi balkonowe i witryny - od 130 
zł. Tyniec Mały, pówiat wrocławski, tel. 071/311-81-27, 
0600/28-48-09 i

O  PIASEK KOPANY do tynkowania, muro­
wania, zasypywania fundam entów, piasek 
rzeczny, pospółka, żwir, ziemia czarnoziem, 
tłuczeń ceglano-betonowy, szlaka, wywóz gru­
zu, g liny i śm ieci • załadunek ręczny lub me­
chaniczny, cena z transportem za 12 ton do 
uzgodnienia, wynajem ładow arki Fadroma 
Ł-220, fa k tu ry  VAT. W roc ław , te l. 
071/351-79-15,0503/15-48-36 WI0004566

PIŁY DO ASFALTU I BETONU, stan idealny, 2 sztuki 
- 3:000 zł. Kłodzko, tel. 0888/52-11-32

V E L U X "
OKNA D O  PODDASZY

MAGAZYN 
DOLNOŚLĄSKI

C-OIPS - Z.O. SD. z O.O.
W rocław, ul. Krakowska 93/105 

te l. 071/ 341-39-94, 
te l./fax 341-46-63, g 

0-604 619 739 
e-mail: biuro@ cgipszg.pl |

POWLEKANE KOLOROWE- wykonam z Machy ocynkowanej I powlekane 
0,6 mm w kolona czerwonym, brązowymi czarnym 12S mm (150 mm 
PLASTIKOWE- zPCV 120, ISO ;
OCYNKOWANE- wykonane z blachy ocynkowane) 0,9 mm na profeejonalnej 
linii produkcyjnej, rozmiar 125/150 mm, długość 3 i 4 m. Montaż baz konieczności 
lutowanie lub standartowa.

WYSOKA ESTETYKA WYKONANIA (PRZYSTĘPNA CENA1
BIURA HANDLOWE:
KŁODZKO 074/ 867 12 00 ZIELONA GÓRA 068/ 327 00 44 
LESZNO 065/526 80 27 2ARÓW 074/85 80 716 
OPOLE 077/442 81 74 LEGNICA 076/862 37 31 
ZAKŁAD PRODUKCYJNY Długołęka ul.W rocławska 42, tel. 071/ 3 1 5 1 6 1 0  lub 11

WROCŁAW 071/328 79 72 
DOMASŁAW 071/390 47 94

OKNO PLASTIKOWE, dwudzielne, ruchomy słupek 
• 350 zl lub Zamienię na inny. Legnica, tel 
076/850-24*34,0668/42-38-17 .
OKNO PLASTIKOWE, nowe, wym. 135x124 cm - 35Q 
zl: Ścinawa, tel. 076/843-28-12,0694/43-68-66 
PARAPETY GRANITOWE - 200 źł/m2. Strzegom, po  
wiat świdnicki, tel. 0607/80-52-28 •
PARKIET DĘBOWY, z rozbiórki - 50 zł/m2. Wrocław, 
tel, 071/373-34-80
PJASEKrBUDOWLANY< tynkarski, podsypka, żwir, yy- 
czeii, pospółka -15 zł/t. Wrocław, tel 0788/13-23-18

BALEXMETAL www.amabalex.pl
PŁYTY PODŁOGOWE wiórowe, wym. 115x115x16 
mm • 11 zł/m2. Cigacice, powiat zielonogórski, tel.

1-97-34

PODOKIENNIKI, glazurowane, brązowe, wym. 11x18 
cm, 30 szt. • 1.30 zł/szt. Wołów, tel. 0601/05-85-58

O PODPORY STALOWE LAKIEROWANE, 
wys. od 3 do 4 m, niesortowane • 35 zł/szt. + 
VAT. Tylko większa ilość. Tel. 074/641-01-47 
W01155406

POSADZKA GRANITOWA, niewymiarowa, kolor bia­
ły, szer. 18-20 cm, gr, 2-3 cm,.dł. od .1 m, nadaje się 
na posesję, chodniki, itp. • 30 zł/m2. Strzegom, po­
wiat świdnicki, lel. 0604/87-73-92 
PRASA DO KLEJENIA FORNIRU, zdekomplejowa- 
na, wym. 220x120 cm - 5.000 źl..Stara Krobia, powiat 
gostyński., tel. 0602/84*32-88 
PRZYJMĘ ETERNIT,, nieodpłatnie. Trzebnica, teL 
0600/55-9347
PUSTAKI CERAMICZNE stropowe, ok. 50 m2 -1.000 
zł. Nysa, tel. 0511/94-34-52 
PUSTAKI CERAMICZNE POROMUR JOPEK, nowe, 
na paletach, P+W, nie wymagające docieplenia, róż­
ne wymiary (np. 44x25x22,36x25x22,30x25x22 cm i 
inne), od 1.80 zł/szt. Wrocław, tel. 071/346-51-51, 
0605/33-11-71
RURY, o średnicy 150, kwasoodpoma i żaroodporna, 
7 szt., dł. po 1,5 m, gr. ścianki 2 mm - 80 zł/szt., rura 
kwadratowa 200x200 mm x 5,6 szt., dł. po 2,2 m - 90 
zł/m, nowe, idealne na komin. Lubin, tel, 
076/840-87-60,0603/1,2-68-96 
RURY, 4 szt., nowe, oryginalnie zapakowane, spali­
nowe, do przewodu kominowego, wymiary: Średnica 
130 mm, dł. 1000 mm - 75 zł/szt. Wroclaw, lel. 
0661/15-52-08 J
RURY NA SŁUPKI, 1T38x8 mm, dług. 4 .24 .5  m, 15 
szt. • 20 zl/szt. Wroclaw, tel. 071/791-88-95, 
0505/13-03-61

RURY PLASTIKOWE : PP, PE, PEHD, średnica
50-800 mm, nowe - 2 zł/kg. Toruń, tel. 0602/22-16-14

O  RURY PVC I CPVC, do wody i c.o., 1/2" 
do 2", od 2 zł/m.b. (towar z w indykacji). Wro­
cław, tel. 0601/57-13-23 W01147566

m  H3ZD RURY STALOWE, z demontażu, średni­
ca 63.5 mm, grubość ścianek 3.2 mm, odcinki po 12.5

O RUSZTOWANIA ELEWACYJNE : PLET- 
TAC, RUX, LAYHER, BOSTA, wózki a lum inio­
we, zsypy do gruzu, ogrodzenia tymczasowe 
do wynajęcia i sprzedaży. Wszystkie ruszto­
wania posiadają atesty i certyfikaty. Skupuje­
m y ru sz to w a n ia  za g o tó w kę . Tel. 
0602/33-05-85,071/399-99-99 W01091936

O  RUSZTOWANIA WARSZAWSKIE - PRO­
DUKUJĘ, Ramka - 43 z l i 38 z ł + VAT. KUPIĘ 
ZŁOM LINY STALOWEJ o średn. 14-20 mm. 
Wrocław, ul. Północną 5, tel. 071/354-37-97 
W80004655

O  RUSZTOWANIA WARSZAWSKIE. WY- 
RÓB, SPRZEDAŻ, faktury VAT. Ramka - 44 z l i 
49 z ł netto. Wrocław, ul. Pełczyńska 101, tel. 
071/346-22-71,0601/30-16-76 W01154186
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PŁYTA, tekstolitowa o wym. 150x95 cm, grubość 15 
mm • 800 zł. Wrocław, lel. 071/357-44-31.
PŁYTKI PODŁOGOWE, gres szkliwiony, pow 30m2, 
nowe, w kartonach, cena w sklepie 1.500 zł, możliwy 
transport • 900 zl. Oława, tel. 0880/31-04-02 
03 PŁYTY, Bituwell, dachowe, bitumiczne, faliste,
II gatunek, na domy, budynki gospodarcze, zadasze­
nia, obory lub garaże, zabrudzone bituminem podczas 
produkcji, utracone walory estetyczne, nieutracone 
właściwości, wym. 90x200 cm, brązowe i czerwone • 
15,zł/szt. Wrocław,, tel. 071/342-5347 w godz. 9-13, 
0501/30-52-12 I40645896 
PŁYTY pilśniowe, wym. 1.16x0.75 m, gr. 3 mm i inne 
wymiary. Lubin, tel. 0660/76-02-82 ,
PŁYTY wiórowe, 80 x 120 cm - 5 Zł, 80 x 240 cm -10 
zł. Wrocław, tel. 0501/79-43-50, 0501/14-71-59 
PŁYTY DROGOWE, wym. 1.5x3 m i 1.3x3 m -150 i 
16Ó zł/szt. Bartpszów, tel. 076/866-43-68, 
0605/53-63-57
PŁYTY DROGOWE, wym. 120x300 cm - 1Ó0 zł/szt. 
Nysa, tel. 0693/03-23-71 :

W YPO SAŻENIE DO M Ó W
Firma oferuje sprzedai: 
więżby dachowej, blachodachówek, dachówek, 
rynien, okien PCV i drewnianych, drzwi, schodów 
drewnianych, metalowych i z kamienia, balustrad 
metalowych, podłóg, paneli, kominków, mebli 
różnych firm, materiałów budowlanych oraz oferuje 
usługi budowlane oro64616

TeL 0-696 037 054

m, idealne na słupki ogrodzeniowe, konstrukcje lub 
instalację grzewczą - 6.50 zł/m (powyżej 1.250 m cena 
do negocjacji, możliwość pocięcia i transportu za do­
płatą). Jawor, teł. 0601/86-62-77 140617586 
RURY STALOWE, wiertnicze, fi 168 mm, dł. 20 m.b. 
• 3.500 zł. Brzeg, tel. 077/412-32-34,0507/17-92-95 
RURY STALOWE, fi 20x17, nowe, 2000 m.b., w sztan- 
gach po 5,5 m - 2 zł/m.b. Kamienna Góra, tel. 
075/744-12-12,0606/93-96-06 - 
RURY STALOWE, o średnicy 132,90,76 mm -1 zł/kg. 
Oława, tel. 071/313-33-44,'0505/86-67-40 „  ■■
RURY STALOWE,-fi 60 mm, na słupki - 8 zł/m.b To­
ruń, lel. 0505/17-10-38
RURY STALOWE, fi 40-1200 mm - od-12'zł/m.b. To­
ruń, tel. 0602/22-16-14 -

0  RUSZTOWANIE BOSTA 70, ok. 300 m, 
komplet ♦ 3 włazy komunikacyjne + konsole 
itp. -17.000 zł. Tel. 074/641-01-47 W01155396 
RUSZTOWANIE, budowlane, rozkładane elektrycznie, 
wys. podn. 10 m, dla 2 osób -12.500 zł. Wrocław, tel. 
0600/52-60-07

O RUSZTOWANIE ELEWACYJNE PERI, 70 
m2, wynajmę • 40 zł/doba, wieże jezdne oraz 
rusztowanie warszawskie, lekkie, mało uży­
wane, 18 ramek, wynajmę • 1 zł/doba, moż- 
lio w ść  tra n s p o rtu . Je lcz -L asko w ice , te l. 
071/318-19-67, 0605/22-86-27 W01120926

GB HUE RUSZTOWANIE ELEWACYJNE;Plet- 
tac, Layher i Bosta - od 60 zł/m2: Lubań, lel 
0697/68-91 -62 150645816 .
RUSZTOWANIE ELEWACYJNE BOŚTA 70 i 3ósta 
100 - od 64 zł/m2 oraz na sztuki, podesty drewniane 
o dł. 2.0 m - od 49 zł/szt,, poręcze ochronne - 24 zł/szt. 
Świdnica, teł. 069.8/62-01-61 
RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE, nowe -44 żł/szt., 

.możliwość Iransportu - 0.90 zł/km. Wrocław, tel. 
0516/17-23-22' "
SCHODY, drewniane: proste, okrągłe, zabiegowe -
3.500 zł. Kamienna Góra, tel. 075/742-65-13 po 
godz 18
SCHODY drewniane, bukowe, dębowe/jesionowe, 
proste i zabiegowe, samonośne i na beton - od 4.000 
zł’ z montażem. Oława, tel. 0515/16-57-34 
SCHODY drewniane : dąb, buk, jesion, konstrukcje 
samonośne i na beton, wiele wzorów, wysoka jakość, 
konkurencyjne ceny • 4.500 zł. Zawonia, powiat trzeb­
nicki, tel. 0602/72-82-66'

1 SCHODY : dębową jesionowe, policzkowe i zabie­
gowe, z balustradą - 6 .000 zł . e-Mail: dynekz@wp.pl 
Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 0502/21 -52-56
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O  S IATKA OGRODZENIOW A, pow lekana 
PCW  • od 4.60 zł/m2, s łupk i ogrodzeniowe, 
powlekane, druty naciągowe, drut kolczasty, 
napinacze, pręty oraz inne akcesoria ogrodze­
niowe. Bramy wjazdowe uchylne i furtki. Moż­
liwy transport e-mail: gran im et@ linkdirect.p l. 
GRANIMET, Jaworzyna ŚL, ul. Powstańców Śl. 
25, te l. 074/858-78-54 (fax), 0603/59-78-90 
W01151876

O  S IPO REX , 24x24x59, 12x24x59 i inne, 
atrakcyjne ceny, certyfikat, transport gratis. 
G ó ra , te l. 0601/56-95-61, 065/544-12-41 
W01183884

SKRZYNKA ELEKTRYCZNA, kompletna, do podłą­
czenia prądu budowlanego - 550 zl. Wrodaw, tel. 
0601/77-77-17

03 H5E SŁUPKI OGRODZENIOWE, z rur z de­
montażu, średnica 63.5 mm, grubość ścianek 3.2 mm, 
długość 208 cm -14 z|/szt., długość 2.5 m • 16 zł/szt.
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Jelenia Góra, ul. Wolności 59, tel. 075/643-00-81
O  SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowana, 
pow lekana, dow olna w ysoko ść  i d ługość, 
kojce, bramy, furtki, maty posadzkowe, słup­
ki ogrodzeniowe, akcesoria. Możliw ość trans- 
portu-oraz montażu. Lubań, tel. 075/721-74-64, 
0600/47-50-88 W01006486

O  SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowana, 
powlekana, plastikiem, w cenie od 5.50 do 6.50 
zł/m2, s łupki ogrodzeniowe i inhy asortyment, 
m ożliw ość montażu, produkcja bram 2-skrzy- 
d ło w y ch . P ru s ic e ,  te l. 071/312-64-33 , 
0781/65-54-24 WI0009366

SIATKA OGRODZENIOWA ocynkowana i powleka­
na plastikiem • 4.8 zł/m2, ocynkowana z drutu 2,5 mm
- 6.2 zl/m2, leśna 50 m w rolce, wys. 2 m -195 zł/rol­
kę, wys. 1,6 m -145 zł/rolkę, wys. 1 m -120 zł/rolkę, 
słupki fi 42 mm, powlekane plastikiem, wys. 1.4- 2,6 
m, od 14 zl/szt., możl. transp. Zielona Góra, tel. 
068/327-43-70,0501/48-55-77
SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowana oraz powle­
kana plastikiem, różne wysokości i szerokości oczek
- 5.70 zł/m2. Żmigród, tel. 071/385-35-84, 
0503/72-66-25

(możliwość pocięcia na inną długość, dospawanla 
daszków, przelotek i malowania, możliwość transpor­
tu). Jawor, tel. 0601/86-62-77 140617596 
SŁUPKI OGRODZENIOWE, z rur stalowych fi 34 mm, 
pomalowane fabrbąpodkładową, zakończone kaptur-

SPRZĘT BUDOWLANY: rusztowanie warszawskie, 
42 ramki + wciągarka elektryczna 230 V, 250 kg + 
dwie taczki • 2.200 zł. Oleśnica, tel. 071/310-17-55 
STAL : dwuleownik, wym. 12 - 20 zł/m.b., teownik, 
wym. 3 '- 3 zł/m.b. Opatówek, powiat kaliski, tel. 
0880/81-29-29,0667/11-67-36 
STAL .- pręt, fi 30 mm, dl. 9 m, 50 szt. -1.50 zl/kg. 

■ 'Rakoszyce, powiat średzki, tel. 0889/33-83-74 
STAL - pręt zbrojeniowy, fi 12,18,20 mm • 1.50 zl/kg. 
Rakoszyce, powiat średzki, tel. 0889/33-83-74 
STAL teownik, wym. 3x30x35 mm, 66 mb. -1.8 zl/kg. 
Wrodaw, tel. 0604/81-49-23 .
STALdwuteownłk, dł. 3.5 m, ,160" -160 zł. Wrodaw 
tel. 071/352-90-26,0601/76-02-51 
STAL dwuteownik, z rozbiórki, 320 mm, dł. 4.5 m - 
1.50 zł/kg. Wrocław, tel. 0601/77-59-80

OKNA, ROLETY, KUMKI, 
DRZWI, GRZEJNIKI

prod. niemieckiej, z montażem lub bez, łanio 
DRZWI WEWNĘTRZNE CLASSEN 

70,80,90-od 100 zł do 250 zł 
Mirków, ul. Rzemieślnicza 6, |  

tel. 071/315-11-57,0-607 088 1581
O  STEM PLE BUDOW LANE sta lowe i ocyn­
kowane, regulowana wysokość do szalowa­
nia stropów . Wynajem od  18 gr7szt:/doba. 
Sprzedaż od 45 zł/szt. Posiadamy także dźw i­
gary, głowice, trójnogi, sklejkę szalunkową. 
Skupujemy stemple stalowe za gotówkę. Tel. 
0602/21-61-43, 071/399-99-98 (fax)
W01091946

STEMPLE BUDOWLANE, sosnowe, dł. 3 m - 4 zl/szt. 
Legnica, tel. 0506/15-59-18

STOŁY WIBRACYJNE, różnych firm, używane, spro­
wadzone • 1.500 zł/szt. Milicz, tel. 0606/79-84-83 * 
STOŁY WIBRACYJNE, kompletne, formy ręczne po­
dwójne poziome i pionowe, wyciskacz dó form, wó­
zek do zasypu form ręcznych bloczków betonowych 
M6, wydajność 80 bloczków/godz., wysoka jakość - 
od 600 do 1.200 zł. Strzelin, tel. 071/796-17-34, 
0515/27-16-25

TANIO blachę
SPRZEDAM tel. 071/390-19-80,0-693133334

kiem, dł. 1.5 m - 9 zł/szt., dl. 1.7 m • 9.60 zł/szt., dl. 2 
m - 10 zł/szt., dł. 2.2 m - 11 zł/szt., dł. 2.4 m -12 
zl/szl oraz narożne, siatka, nadągi, bramy, furtki itp. 
możliwy transport. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 
0504/78?65-67 .
SŁUPKI OGRODZENIOWE, fi 42 mm, dl. 2 m, po­
wlekane plastikiem, z daszkiem - 24 zł/szt. Żmigród, 
tel. 071/385-35-84,0503/72-66-25
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Wrocław, ul. Balladyny 10A, tel. 071/333-48-23

O  SIATKA POSADZKOW A, zgrzewane, drut 
o  średn icy  3 mm, oczka 100x100 mm • 2.50 
zł/m2, SIATKA OGRODZENIOWA, ocynkowa­
na o raz ocynkowana i powlekana plastikiem  • 
od  4.80 zł/m2. Wrocław, te l. 0605/96-07-14 
W01143766

SŁUPKI OGRODZENIOWE, fi 45 mm, różne długo- 
śd, zakończone daszkiem, po malowaniu - 20 zl/szt. 
Żmigród, tel. 071/385-35-84,0503/72-66-25 
SŁUPY ŻELBETOWE, do konstrukcji hali, nowe, ma­
sywne, przekrój 40x60 cm, wys. 858 cm, pod suwni­
cę - 700 zł/szt. Głogów, teł. 076/833-46-95

STÓŁ WIBRACYJNY, 100 x 120 x 45, silnik 0,85 kW, 
2900 obr./min. - .700 zł. Sowin, powiat nyski, teł. 
077/420-29-34 po godz. 20 
STRZEMIONA ZBROJENIOWE, do ław fundamento­
wych. konstrukcji żelbetowych, wieńców, typowe lub 
gięte na wymiar, możliwość transportu - od 0.80 zi/szt. 
Wrodaw, tel. 0692/42-92-75

O  STYROPIAN FS-15 STYROPEX GALEW I­
CE, grub. 12 cm z  frezem, ilo ść  15 m3, cena 
130 zł/m3 z  transportem. Tel. 0502/33-49-83 
W01156656

O  SZALUNEK ŚCIENNY HUNNEBECft, wym. 
od 0.45x2.5 m do 0.9x2.5 m, około 300 m2 (lek­
k ie  ram ow e) - 18.000 z ł + VAT. Te l. 
074/641-01-47 W01155416

SZALUNKI, wym. 50x120 cm, 30 szt. - 2.000 zł. Ole­
śnica, tel. 0602/46-06-64
SZALUNKI, 20 szt., wym. 100x50 cm Ą narożniki • 
50 zł/szt. Wrodaw, tel. 0668/10-86-19 

SZTACHETY OGRODZENIOWE, szer. 9,5 cm, gr-2 
cm, dł. 90-160 cm • 2,2-3,5 zł/szt. Wrocław, tel. 
0600/66-62-55
SZYBA PANCERNA, 100x100 cm, grubość 3.2 cm - 
2.500 zł. Wrocław, tel. 0888/87-58-02 
SZYBY ZESPOLONE, hartowane, wym. 118x43x0^5 
- 7 zł/szt. Łosiów, powiat brzeski, tel. 0696/43-88-82

TACZKA, na gumowym kole, poj. 1501 -100 zł. Le­
gnica, teł. 076/862-38-36,0507/00-46-14

O TARCICA: dębowa, czereśniowa, k lono­
wa, olchowa, sucha i sezonowana, w  ciągłej 
sprzedaży, transport. Jawor, tel. 0603/22-40-30 
W01061945

TARCICA: dębowa, gr. 25 i 50 mm, od 1.300 zł/m3, 
jesionowa, gr. 25 mm, od 1.000 zł/m3, sosnowa, gr. 
25 mm, od 600 zł/m3. Ciechów, teł. 071/317-14-33, 
0513/17-57-57

TARCICA: dębowa, jesionowa, suszona w komorach 
tradycyjnych, różnej grubośd - od 1.000 zł/m3. Gry­
fów Śląski, tel. 075/721-27-25, 0602/71-67-83 
TARCICA: czereśniowa, gr. 5 cm, dł. 1.5-4.0 m -.750 
zł/m3, jesionowa, gr 5 cm, dl. 1.2-1.8 m - 850 zł/m3, 
klonowa, gr. 7 i 9 ęm, dl. 24  m -1  :000.zł/m3, z dębu 
czerwonego, gr. 7 i 9 cm, dł. 3-4 m ■ 1.500 zł/m3, 
dębowa, gr. 719 cm; dł. 1.5-5.0 m - 1.000 zł żł/m3. 
Kłodzko, tel. 0606/85-05-53 

TARCICA dębowa, różna, nieobrzynana,grubość 25, 
40, 55 mm, dł. 3.2-7m • 8.000 zh Leszno, lei. 
0608/08-99-66
TARCICA dębowa, grub. 25 mm i 50 mm - od 500 
zl/m3. Lubin, tel. 0600/80-89-10 
TARCICA, z drzew liściastych - od 400 zł/m3. Lubin, 
tel. 0600/80-89-10
TARCICA jaworowa, kl. II, gr. 50 mm, dł. 2 m - 900 
zł/m3. Niedźwiedzice, powiat wałbrzyski, tel. 
0697744-93-17
TARCICA sosnowa, gr. 52 mm, sezonowana ♦ kdki 
toczone - 450 zł/m3. Piotrów, powiat żarski, tel. 
0608/15-03-35
TARCICA: bukowa, modrzewiowa i sosnowa, suszo­
na próżniowo, cena od 750 zł/m3, Struga, tel. 
074/845-22-75,0502/03-64-91 
TARCICA : dębowa, bukowa, jesionowa, gr. 25-50 
mm, sucha - 1.600 zł/m3, sosnowa, olchowa - 900 
zł/m3. Środa Śląska, tel. 071/317-25-79, 
0604/95-48-36
TARCICA świerkowa, dł. 240 cm, grubość 30 mm - 
600 zł/m3. Zawidów, powiat zgorzelecki, tel. 
0600/37-53-66
TARCICA, liściasta i iglasta, obrzynana i nieobrzyna­
na, sezonowana pod wiatą wilg. około 15%: sosno­
wa, świerkowa, modrzewiowa,, gr. 25-45 mm • 800 
zł/m3, gr 50-80 mm - 850 zł/m3, bukowa, brzozowa, 
olchowa, gr. 50-120 mm -1.000 zł/m3, dębowa, jesio­
nowa, gr. 25*80 mm - 1.600 zł/m3. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 0607/38-85-74

TARCICA : dębowa • od 350.zł/m3, świerkowa - od 
550 zł/m3. Złoty Stok, powiat ząbkowicki, tel. 
0600/11-16-04

WCIĄGARKA BUDOWLANA, prod. zachodniej, mało 
używana - 1.000 zł. Gubin, tel. 068/359-37-41, 
0510/25-0141
WCIĄGARKA BUDOWLANA, udźwig.200 kg  ̂300 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/641-35-56

O  WEŁNA KNAUF (SPRĘŻYSTA) DO DOCIE- 
PLEŃ PODDASZY, gr. 5 cm - 4,90 zł/m2, gr. 10 
cm - 9.38 zł/m2, gr. 15 cm -12.57 zł/m2, gr, 20 
cm • 18.77zł/m2 (netto) ♦ 22% VAT, możliwość 
dowozu do klienta, posiadamy w  sprzedaży 
ró w n ie ż  fo l ie  d ach ow e. W roc ław , te l. 
071/341-39-94, 071/342-26-12 071/341-46-63 
( fa x ), 0604/61-97-39 0601/72-59-89
W01150676

B3 WEŁNA MINERALNA, dowolna grubość, granu­
lat (nieuformowana), idealna do stropów, dachów., 
śdan działowych i zewnętrznych, atesty - 9.5 zł/m2 
(dla grubośd 15 cm, transport w cenie, możliwość 
wysłania próbek). Wrocław, tel. 0698/45-90-16 
140613536
WĘZEŁ BETONIARSKIBT-750„kabina sterownicza, 
waga cementu, waga kruszywa, licznik wody, podaj­
nik ślimakowy cementu, silos pa cement -‘20.000 zł. 
Tel. 0607/60-57-78
WIĘŹBA DACHOWA, drewniana, sucha, strugana • 
od 10.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/830-28-00 
WIĘŻBA DACHOWA: belki, krokwie, łaty • 560 żł/m3. 
Kłodzko, tel. 0605/37-73-41 %
WKŁADY KOMINOWE, ze stali kwasoodpornej, ate­
sty • od 57 zł/m. Legnica; tel. 076/857-51 -05, 
0608/49-55-34

WKŁADY KOMINOWE, kompletne: okrągłe, owalne, 
2-ścienne, z gwarancją, pomiar wliczony w cenę, 10 
m.b. - od 1.000 zł, następny metr -od 70 zl. Wrocław, 
tel. 071/783-88-59,0602/32-70-51 
ZAGĘSZCZARKAGRUNTU AMMANN, waga 511 kg, 
stan b. dobry • 8.000 zi. Kłodzko, tel. 0602/15-35-96

BUCH DUHOWTCH 53-180 WROCŁAW, ul. Ostowa 14 (róg Pełczyńskle|)
tal .071/ 327-47-81, < 0502 426 274
55-040 BIELANY WROCŁAWSKIE, ul. Wrocławska 53
tel./ła» 071/ 311 03 63. 0502 426 281 ___
58-125 ŚWIDNICA/PSZENNO ul. Wrocławska 1, 
tel./to 074/ 851 78 73. 0508 146 047

OFERUJE PO BARDZO NISKICH CENACH:

•  BLACHODACHÓWKĘ
* BLACHY TRAPEZOWE
# OKNA DACHOWE
# RYNNY * «  
i# AKCESORIA BŁAC££2£
POMIARY DACHÓW,
WYCENA 502 426 274

58-506 JELENIA BORA, ul. Wrocławska

63-700 KROTOSZYN, ul. Grzegorzewska 1
tel. 082 725 46 80, 0515 087 974
56-400 OLEŚNICA, ul. Wrocławska 48
tel. 071/398 97 44, 0500 253 558
67-200 GŁOGÓW JACZOW
tel./fax 076/ 835 95 58 0502 140 386
58-700 BOLESŁAWIEC-KRUSZYN, ul. Główna 2/4 
tel. 075/ 732 80 91 0509 642 332
55-200 MARCINKOWICE,
tel. 071/ 789 16 59. 0604
57-300 KŁOBZKO,
tel. 074/ 867 08 52. 0694

ul. Jankowicka 5 
253 544 
ul. Zajęcza 3 
767 855_________

49-312 LUBSZA, 
tel.077/ 411 85 89

ul. Brzeska 31

RATY I TRANSPORT

TARCICA SUSZONA 
LIŚCIASTA I IGLASTA

TARCICA
EGZOTYCZNA

FORNIRY W CENIE 
OD 3,10 zł/mkw. netto 

ELFPOL Sp. z o.o. I 
tel. 071/316-21-03 §

ZAGĘSZCZARKI. GRUNTU AMMANN, DYNADAC, 
waga od 300 do.450 kg, technicznie, sprawne - od
4.000 zł. Milicz, tel. 0606/79-84-83 po godz. 17 
ZAGĘSZCZARKI GRUNTU, techn. sprawne - od
3.000 zł. Turek, tel. 063/278-33-66,0601/87-16-91

KUPIĘ MATERIAŁY 

I SPRZĘT BUDOWLANY

SPRZEDAM

BUDYNKI
BUDYNEK, wolno stojący, pow. 376 m2, garaż z 2 
kanałami, działka pow. 3100 m2, ogrodzona, dla fir­
my lub dwóch rodzin, 50 km od Wrocławia, w Grodko­
wie • 350.000 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 
0889/06-84-30
•  BUDYNEK GOSPODARCZY, nadający się na 
cichą produkcję, magazyny, dom mieszkalny, dcha, 
spokojna wieś, 4 km od zjazdu z A4, 18 km od cen­
trum Wrocławia, działka 0,20 ha, pow. budynku 300 
m2 - 130.000 zł. Żórawina, tel 0601/72-03-05 
N02021326

■
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU AMMANN, .skoczek", 
stan idealny - 3.400 zl. Kłodzko, tel. 0888/52-11-32 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU AMMANN, płytowa., 
waga 90 kg, stan idealny - 2.900 zł. Kłodzko, teł. 
0602/15-35-96
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU WACKER. ‘170 kg - 
3.500 zł. Wrocław, tel. 0501/25-09-82 

ZAGĘSZCZARKA GRUNTU WACKER DPU 60-55, 
waga 478 kg, silnik Diesel Hatz Supra, zapłon na roz­
rusznik, stan idealny, sprawdzona • 15.500 zł. Wro­
cław, tel, 0501/25-40-55

BUDYNEK GOSPODARCZY, 2-kondygnacyjny. pow 
200 m2, nadaje się na adaptację na dom mieszkalny, 
działka o pow. 300 m2 • 70.000 zł. Chwaliszów, tel 
074/845-20-03 .
BUDYNEK GOSPODARCZY, na działce 7 a, w Księ- 
ginicach, k. Lubina - 42.000 zł. Ksieginice, tel. 
076/843-56-46,076/818-33-00 
BUDYNEK GOSPODARCZY, 19x10 m, działka 768 
m2, z zapleczem socjalnym, 380V • 5*0.000 zl. Wro­
daw, tei. 051498-97-4*

BUDYNEK HANDLOWO-MIESZKALNY, w- Oławie, 
blisko centrum; 240 m2, 10 pokoi, działka-13 a, b. 
ładna lokalizacja, bJisko firmy Elektrdux, nadaje się 
na każdą działalność, hotel, przychodnię lekarskąitp., 
wszystkie media, sieć parkingów, teren ogrodzony, 20 
km od Wrocławia - 585.000 zł. Oława, tel. 
0668/32-23>53,0698/51-66-92 

BUDYNEK HANDLOWO-USŁUGOWY w Jeleniej 
Górze, 200 m2, parter sklep mięsny, całkowide wy­
posażony, góra pomieszczenia na biura lub mieszka­
nie - 250.000 zl. Jelenia Góra, tel. 075/761-06-33, 
0506/03-10-97

BUDYNEK MIESZKALNO-USŁUGOWY, pow. 280 
m2, w Chocianowie - 800 zł/m2. Lubin, tel. 
0508/36-96-20

BUDYNEK WARSZTATOWO-MAGAZYNOWY, pow. 
200 m2, zaplecze socjalno-biurowe 150 m2, wszyst­
kie media, na działce 8 000 m2 częśdowo utwardzo­
nej, pdożony W pobliżu stadionu Olimpijskiego • 2 500 
000 zł-. Wrocław, tel. 0600/91-15-81 
BUDYNKI,'murbwane, 3 sztuki, na dzfatof siedlisko- 
wej-0.9 ha, w eenlrum wsi Kryniczno; przy Irasie Środa 
śląska - Kąty Wrodawskie, woda i prąd na miejscu •
500.000 zi. Kryniczno. powiat średzki, tel. 
071/317-27-22
03 BUDYNKI MAGAZYNOWE, cztery, w Wałbrzy- 
chu( przy.yl. Uczniowskiej, pow. użytkowa 2.009 m2, 
działka 7.944 m2 w użytkowaniu wieczystym -
1.200.000 zł (cena wywoławcza brutto). Wałbrzych, 
tel.: 074/840-08-17 150647*26

DOMY
KUPIĘ BETONIARKĘ, poj. 1501, może być do małe­
go remontu. -'Legnica, teł. 076/862-38*36, 
0507/00-46^14

KUPIĘ BETONIARKI, o po}, ód 50 do 1501. Wrodaw, 
tel. 0692/46-63-63
KUPIĘ BLACHĘ na pokrycie dachu, może być z roz­
biórki. Kłodzko, teł. 074/868-54-74,0667/88-89-43 
KUPIĘ BLACHĘ na pokrycie dachu, trapezową lub i 
falistą, używaną, z demontażu. Wrocław, tel. 
071/342-32-39,0601/57-96-26 
KUPIĘ BLOCZKI, z betonu komórkowego, sipcrex, 
24x24x49 cm, okazyjnie, 1000-3000 sztuk, woj. dol­
nośląskie, tei. 0515/32-63-44 
KUPIĘ DESKI podłogowe, suche, dł. 4 m, szer. 35 
cm. środa Śląska, tel. 0607/0*^70-00 
KUPIĘ DREWNO lub tarcicę: bukowe, jaworowe, klo­
nowe. Jelenia Góra. tel. 0601/79-94-52 
KUPIĘ DRZWI WEWNĘTRZNE, szer. 90 cm, kpi., 
lewe. nowe lub mało używane - do *00 zł. Kłodzko, 
tel. 0887/28-45-52
KUPIĘ ELEMENTY ELEKTRYCZNE : styczniki, wy­
łączniki krańcowe, luzowniki, odłączniki i inne, nowe 
lub używane. Nysa. tel. 0609/35-13-88 
KUPIĘ KOMIN STALOWY, ze stali nierdzewnej, ew. 
rurę nadającą się na komin, zdecydowanie. Wrocław, 
tel. 0888/90-99-2*, 0501/84-26-79 
B3 KUPIĘ KONSTRUKCJE: hal, wiat, szkłami, ko­
minów, kotłowni, fabryk i inne, dowolnego typu, stalo­
we, do demontażu (możliwość transportu azbestu). 
Jawor, tel. 0601/86-62-77 140623126 

KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE : dachówka o 
pow. 140 m2, cement ok. 2 1, kostka brukowa 400 m2, 
styropian, zagęszczarka płytowa. Chojnów, powiat le­
gnicki, tel. 0511/44-46-24

KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE : okna plastiko­
we i półplastikowe, drzwi. z demontażu oraz parape­
ty. Góra, tel. 0693/49-70-76 
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE, wyroby z pia­
skowca: koryta, kda młyńskie, płytki podłogowe, stud­
nie, filary, rynienki ściekowe oraz zbiorniki na wodę, 
wykluczone figury, pomniki oraz elementy cmentar­
ne. Lwówek śląski, tel. 0*887/09-58-18 
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE : folię paroprze- 
puszczalną drzwi wejściowe lewostronne o szeroko­
ści 90 cm. Wrodaw, tel. 0609/96-77-88 
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE : elementy el., 
włączniki 10, gniazdka 8-10 szt., kabel el., 30 m.b., 
regipsy 36 m.b., panełe 35 m, wykładzinę z PCV, 35 
m. Wrocław, tel. 071/354-26-61 
KUPIĘ OKNA. drewniane lub plastikowe, wym. 80x80 
cm, 3 szt. Zielona Góra, tel. 0606/21-71-37 
KUPIĘ OKNA PLASTIKOWE, wym. 120x150 cm, 30 
szt., w rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 0501/79-43-50, 
0501/14-71-59 •
KUPIĘ RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE. Wrocław, 
tel. 050-1/79-43-50, 0501/14-71-59 
KUPIĘ TARCICĘ dębową, mokrą, kl. I, gr. 50 mm. 
Wrocław, tel. 0501/72-52-63'
KUPIĘ WCIĄGARKĘ BUDOWLANĄ.. 220 V. Trzeb­
nica, tel. 071/312-07-80,0512/27-96-99 
KUPIĘ ZAGĘSZCZARKI GRUNTU, całe lub uszko­
dzone. Wrocław, tel. 0501/25-40-55

CZĘŚĆ DOMU poniemieckiego, 2-rodzinnego, po re­
moncie wnęlrza. CO, kanalizacja, gaz, woda, telefon, 
duży garaż, pow. 185 m2, działka 1333 m2 - 80.000 
zł. Iwiny, powiat bolesławiecki, tel. 0607/06-75-39, 
0694/85-15-03

OKAZJA - DOMY 
już od 190.000 zł |

+ 7 % VAT * I
* cena nie zawiera działki °

DOL-BUD 
tel. 071 / 796 67 88 

0507 168 973 
kom. 0509 514 913, www.dol-bud.pl

•  DOM, 187/872 m2, nowy 2006 r.. parter z użyt­
kowym poddaszem, salon z kominkiem + 4 pokoje, 2 
łazienki, garderoba, garaż. Ściany i dach ceramika 
Robena„okna z rdetami .złoty dąb', ogrodzenie., na­
tychmiastowe wydanie • 602.699 zł (z VAT). Nowe 
osiedle domów jednorodzinnych, pod lasem, Brzezi­
na k. Leśnicy. PHU AJot-WINN, tel. 0603/76-59-50 
e-mail: winn@winn.pl N01147516

O  DOM, Krzyki, 400/370 m2, 16 pom iesz­
czeń, superlokalizacja, na firmę łub dla dwóch 
rodzin • 1.200.000 zł. www.krzyki.wroclaw.pl, 
tel. 071/797-56-92 W01154176

KREDYTY-21-BANKÓW

-bk,us,zus J o lio t 
• również dla firn

W rocław , ul. Psie Budy 
te l. 071/784 56 44. 504133 923 I

•  . DOM w zabudowie bliźniaczej, rabryczna • Wilk- 
szyn, 120 m2/500 m2, do wykończenia - 299.000 zł. 
BN OGÓRKOWSKI, tel. 071/788-9*-7* M01156936 
B3 DOM, jednorodzinny, poniemiecki, po remonde 
kapitalnym, pcw. mieszkalna 80 m2, strych 10 m2, 
działka pod budynkiem, murowany, wszystkie media. 
CO gazowe, w centrum Chojnowa -175.000 zl. Choj­
nów. Biuro Nieruchomości, tel 076/852-59-02, 
0509/16-07-66 1406*7906 
E l DOM, w centrum Dzierżoniowa, 50 m od Rynku, 
w zabudowie szeregowej, działka 2 ary, pcw użytko­
wa 250 m2, trzecia kondygnacja 80 m2 do zagospo­
darowania, działalność gastronomiczna, z tyłu ogró­
dek letni, wyposażony - 800.000 zł lub do wynajęcia - 
9.000 zł/mies. Dzierżoniów. tel. 060^-/26-97-91 
140623556
R3 fSJH DOM, wielorodzinny, 3-kondygnacyjny, 
pow. całkowita *26 m2, działka 1.003 m2 zagospoda­
rowana i ogrodzona, nowa izolacją pionowa, nowa inst. 
elektryczna i wodna, nowa kanalizacja i instalacja ga­
zowa (miedziane i plastikowe), 2 wjazdy, w Legnicy, 
na Tamińowie - 800.000 zl Legnica, Biuro Nierucho­
mości, tel 076/852-59-02,076/852-59-27 1*06*3936 
# - DOM : blisko Obornik śl., 130/2530 m2, nowy 
budynek gosp.-biurowy z mieszkaniem 3-pok. o pow. 
70 m2 - 350.000 zł, Karkonosze, ok. Cieplic, 170/1000 
m2, superpdożenie. blisko wyciągu, tereny rekreacyj­
ne, widok na Chojnik - *60 000 zl do neg. . ok Smdca 
130/1300 m2, nowy dom, wykończ, wnętrze, salon+3 
sypialnie. - *50.000 zł, RES, tel. 071/789-96-50, 
0603/99-61-80 N01155666 
B3 DOM, jednorodzinny, nowy, pow. całkowita 179.7 
m2, działka *3 ary. stodoła 1*0 m2 po remoncie, 7 
km od Lubina - 430.000 zl. Szklary Górne, powiat lu­
biński, teł. 0605/73-47-62 I40633796 
03 DOM. w zabudowie szeregowej, we Wrodawiu 
na Maślicach, pow. 400 m2, piękny, ładna okolica, 2 
garaże, salon z kominkiem, poddasze mieszkalne z
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domy, m ie szk a n ia , grunty, budow nictw o E3
kominkiem, 2 łazienki, 3 pokoje, po remoncie, bez po­
średników • 1.130.000 zl. Wrocław, tel. 0515/78-22-54 
I40646296
15 DOM, wolno stojący, we Wrocławiu, przy ul. Jar- 
nołtowskiej, pow. 150 m2, działka 860 m2, po remon­
cie kapitalnym, nowe instalacje, nowy dach i stropy, 3 
sypialnie, 2 łazienki, salon, może być dla firmy, bez 
pośredników • 590.000 zł. Wrocław, tel. 071/316-18-20, 
0503/50-91-65 150651976
•  DOM W GÓRACH STOŁOWYCH, ok. Walimia, 
nowy, ok. 200 m2, salon z kominkiem, łazienka, sy­
pialnia, poddasze, 4 pokoje, garaż, działka 2000 m2 
lub więcej, pięknie położona, w dolinie nad strumy­
kiem, przy lesie, dojazd drogą asfaltową, prąd, wodo­
ciąg, zamieszkały, do małego wykończenia - 290.000 
zł. Wrocław, tel. 0511/34-58-55 N80000956
•  DOM poniemiecki, do remontu, działka o pow.
16 a, w rejonie Grodkowa, pięknie położony na wzgó­
rzu, z widokiem na dolinę Nysy Kłodzkiej, ujęde wody 
źródlanej, prąd. Wrocław, tel. 0608/13-49-19, 
0696/91-27-96 N02022006
•  DOM jednorodzinny, z garażem, nowy, w Do- 
maszczynie, przy drodze asfaltowej, działka 1400 m2, 
prąd - 359.000 zł. Wrocław, tel. 0516/97-61-01 
N02023406
•  DOM jednorodzinny, o pow. 220 m2, niecałkowi­
cie wykończony, położony w górach, w sąsiedztwie 
wyciągu narciarskiego. Działka 8 arów, całkowicie 
ogrodzona. Złoty Stok, ul. Leśna 13 A, tel. 
074/815-90-96 N01123126
DOM, duży, ogród, spokój, zabudowania, piękna oko­
lica, 37 km od Wrocławia - 320.000 zł, woj. dolnoślą­
skie, tel.071/312-65-59,0695/5342-99 
DOM, po remoncie kapitalnym, nowe podłogi, nowa 
inst. eł., wodna i c.o., kocioł Klimosz z podajnikiem, 
komputerowo sterowany, nowa, okna, drzwi, glazura, 
tynki i dach (dachówka Roben), pow. 300 m2,7 po­
koi, 3 łazienki, 2 kuchnie, ogrzewanie podłogowe,, 
działka 17 a, ogrodzona; brama kuta, rńłęjscowość 
Wilków k. Niemczy. - 380:000 zł, woj. dolnośląskie, 
tel. 0508/13-90-88
DOM, nowa luksusowa willa, wolno stójąca, dla jed­
nej lub dwóch rodzin, 6 .pokoi, 2 kuchnie, 2 łazienki, 
taras, kominek, rolety, energooszczędny, pow. 227 m2, 
garaż ocieplony, z kominem, 50 m2, działka 1170 m2, 
do wykończenia podłogi i c.o,, najpiękniejsze okolice 
Wrodawia, 7 km od Wrocławia, lasy, jeziora, idealna 
cisza, mikroklimat • 550.000 zł. Pęgów, gm. Oborniki 
Śląskie, teł. 071/310-76-56,071/360-83-44

K R E D Y T Y
HIPOTECZNE - obniżone zdolności, 
do 110 prac., konsolidacja, bez dochodu, 
od 1,35 proc. CHF, lokale użytkowe 
GOTÓWKOWE -100.000 Ą  8,5 proc. PLN, 
bez żadnych zabezpieczeń (również bez 
dochodu i BIK pod zastaw auta) 
SAMOCHODOWE • procedura 
uproszczona do 100 proc., najniższe 
oprocentowanie 4,3 proc. CHF

flEZ ŻADNYCH OPtATI PROWIZJI. 
SKUTECZNIE I SZYBKO!!!

Wrodaw, al. Armii Krajowej 4b/8 0
(AB Centrum) czynne w godz. 9.00-17.00 
tel. 071/79M6-42 do 45,M M  661122.

Z a p r a s z a m y  d o  z a m ie s z k a n ia  w  

C z e r n ic y  W r o c ła w s k ie j !
Budujemy domy jednorodzinne w technologii tradycyjnej. 

Posiadamy w pełni uzbrojone działki i kilka projektów 
domów do wyboru. Oddajemy domy gotowe do 

zamieszkania. Budujemy również na działkach inwestorów

Canada Holding Sp. z o.o. Wojnowice ul. Jemiolowa 90 Czernica 
 ̂ tei. 0-606 43 41 00,0-606 43 6100,0-71 352 84 73

OR064417

znaczeniem na prowadzenie działalności gospodar- DOM W BUDOWIE w zabudowie bliźniaczej, Wtocław 
czej, w Gorzelinie, gmina Lubin, działka 1,15 ha • Fabryczna, stan surowy zamknięty, pow. 2 x 150 m2, 
65.000 zł. Gorzelin, powiat lubiński, tel. 076/749-25-97 działka o pow. 2 x 550 m2 • 3.000 zł/m2 z gruntem, 
rano i wieczorem Wrocław, tel. 0888/61-59-40,0880/82-23-88

DOM, w zabudowie szeregowej, we Wrocławiu, na 
Maślicach, 4-letni, 105 m2, działka 160m2,4 pokoje, 
2 łazienki, kuchnia, garaż, ogród, komfortowo wykoń­
czony, w pełni wyposażony, kino domowe, projektor, 
nowa pralka, zmywarka, lodówka, meble w kuchni i 
pokojach, wanna z hydromasażem, w rozliczeniu 
może być. mieszkanie we Wrocławiu, - 670.000'zł. 
Wtocław, tel. 0608/70-17-01 
DOM poniemiecki, wolno stojący, 133 m2, działka 16 
a, w Bożkowie. Kotlina Kłodzka • 140.000 zł. Bożków, 
teł. 074/872-3242 po godz. 19,0602/51-71-10 
DOM wolno stojący, jednorodzinny, pow. 90 m2; 20 
km od Jelenią Góry, po remoncie, do wykonania ele­
wacja, nowe pokrycia dachu, ogrzewanie kominkowe, 
woda, telefon, garaż wolno stojący o pow. 40 m2 (do 
wykończenia), działka 5.000 m2, częściowo zagospo­
darowana -120.000 zł. Chmieleń, tel. 075/7894041 
DOM jednorodzinny, piętrowy, podpiwniczony, pow. 
300 m2, działka o pow. 992 m2, w Chocianowie pod 
lasem, wszystkie media, 6 pokoi, 2 kuchnie, 2 łazien­
ki, ogrzewanie gazowe, kominek, roktudowy 1991 •
430.000 zł. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 
076/818-58-27,0507/36-00-75
DOM wolno stojący, w Głuchołazach, pow. użytk. 200 
m2, młeszk. 110 m2, salon, 4 pokoje, 2 łazienki, kuch­
nia, 2 tarasy, garaż, z materiałów ekologicznych, dział­
ka 8.3 a, ładnie położony, z widokiem na miasto -
390.000 zł. Głuchołazy, tel. 077/439-89-09, 
0504/84-12-59
DOM poniemiecki, garaż, pom. gosp., działka o pow.
12,5 a, woda, kanalizacja, c.o., telefon, w Grodkowie 
• 180.000 zł. Grodków, powiat brzeski,'  le i. 
0601/54-57-35
DOM poniemiecki, piętrowy, z zabudowaniami gospo­
darczymi, do remontu, na 4-arowej działce, w okołi  ̂
cach Jelcza - Laskowic -.80.000 zł. Jełcz-Laskowice, 
tel. 071/318-29-85 po godz. 18 
DOM wolno stojący, pow. 140 m2, działka 390 m2, 
1982 r., w dzielnicy Jeleniej Góry - Cieplicach, stan b. 
dobry • 330.000 zł. Jełenia Góra, tel. 075/642-82-77 
DOM, nowy, 180/1600 m2, z małym laskiem, spokoj­
na okolica, widok na Śnieżkę • -700.000 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/64747-01,0503/58-91-68 
DOM jednorodzinny, nowo wybudowany, w Kielczo- 
wie, pow. 217 m2, na działce 1350 m2, prąd, woda, 
gaz, garaż na 2 samochody - 450.000 zł. Kiełczów, 
powiat wrocławski/teł. 0508/13-71 -81,0502/17-57-55 
DOM wolno stojący, 120 m2, 5 pokoi, kuchnia, 2 
łazienki, CO, telefon, okna plastikowe, 2 garaże, dział­
ka 80 arów, ogród z drzewkami owocowymi, w Kowa- 
lowej, 15 km od Wałbrzycha - 250.000 zl. Kowalowa, 
powiat wałbrzyski, tel. 074/880-11-64,0605/74-75-15 
DOM, piętrowy, z cegły klinkierowej, pow. 300 m2; na 
działce o pow. 17 a - 98.000 zł. Krzeszów, tel. 
075/742-34-17
DOM poniemiecki, na działce 6 a, w Księginicach, k. 
Lubina • 35.000 zł. Księginice, tel. 076/843-5646, 
076/818-33-00
DOM poniemiecki, wolno stojący, nadaje się na pen­
sjonat lub agroturystykę, grunt rolny 1.07 ha, pow. 
mieszkalna 250 m2,7 pokoi, do remontu, w Świera­
dowie Zdroju - 2Q0.000 zł. Legnica, tel. 0600/28-74-73 
DOM, w okolicach Świeradowa Zdroju, pow. 250 m2, 
7 pokoi, działka 1.07 ha, nadaje się na pensjonat, do

częściowego remontu • 185.000 zł. Legnica, tel. 
0507/28-74-73. '
DOM wolno stojący, w Legnicy, nowy, parterowy, z 
poddaszem mieszkalnym, o pow. 110 mw, salon + 3 
pokoje, kuchnia, 2 łazienki, działka o pow. 10 arów •
395.000 zł. Legnica, tei. 076/852-29-10
DOM w zabudowie bliźniaczą, w Legnicy, pow. 130 
m2, salon + 4 pokoje, kuchnia, łazienka, WC, działka 
o pow. 3 arów - 250.000 zł. Legnica, teł. 076/852-29-10 
DOM wolno stojący, w okolicy Chojnowa, z 1999 r., 
pow. 110 m2, salon, 3 sypialnie, 2 łazienki, kuchani, 
jadalnia, garaż, ciekawy układ pomieszczeń, pięknie 
zagospodarowana 9-arowa działka, spokojna, zielo­
na okolica - 450.000 zł. Legnica, tel. 076/852-29-10 
DOM poniemiecki, w okolicy Chojnowa, pow 230 m2, 
piętrowy, 5 pokoi, kuchnia, łazienka, spiżarnia, 2 po­
mieszczenia gospodarcze, garaż, piwnica, dżialka sie­
dliskowa 55 arów z śiadem (+ możliwość dokupienia 
gruntów rolnych o pow. 2,60 ha) • 145.000 zł. Legni­
ca, teł. 076/852-29-10
DOM, w Legnicy, pow. 160 m2, działka ok. 5 arów, 
parter + poddasze, 4 pokoje, salon (ok. 40- m2), 2 
łazienki, kuchnia, taras, garaż, ogrzewanie gazowe i 
kominkowe, pięknie zagospodarowana działka -
380.000 zł. Legnica, teł. 076/852-29-10
DOM, z dwoma lokalami, w Lubinie, ul. Jana Pawła II 
- deptak, pow. mieszkalna 200 m2 - 452.000 zl. Ly- 
bin, tel. 0691/5040-22,076/844-16-22 po godz. 20 
DOM, pow. 168 m2, projekt D-30 -Przyjazny Murator, 
wolno stojący, z 2001 r., parterowy, duży taras 20 m2, 
garaż na 2 samochody, działka 16 a, zadbany ogród, 
w centrum Malczyc, blisko szkoła, przedszkole, sta­
cja PKP - 480.000 zl. Malczyce, powiat średzki, tel. 
0601/20-75-57
DOM + budynki gospodarcze, 5 pokoi, łazienka, kuch­
nia, przedpokój, pow. 130 m2, CO, wszystkie media 
miejskie, ogród + sad 40 arów, ośrodek zdrowia, pocz­
ta, kościół, 2 sklepy, do Jawora 7 km, do Legnicy 8 
km, do autostrady 6 km - 200.000 zł. Matuszów, po­
wiat jaworski, tel. 076/873-84-66,0604/59-83-57
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DOM, piętrowy, do wykończenia wnętrz, w Marcinko­
wicach, pow. 180 m2, na działce 10 a, ocieplony, ro­
lety na oknach, wszystkie media - 360.000 zł. Marcin­
kowice, powiat oławski, tel. 0609/84-50-98 
DOM wolno stojący, na działce o pow. 820 m2, pow. 
użytk. 200 m2,5 sypialni, garderoba, salon i  komin­
kiem, kuchnia f  spiżarka, 2 garaże • 950.000 zł. Mir­
ków, g m ./ Długołęka, tel. 07,1/315-15-91, 
0606/12-21-82
DOM, 20 km od Krzywinia, parterowy, pow. 90 m2, 
oryg. projekt, wszystkie media, nowa stajnia (4 bok­
sy), zagospodarowana działka o pow. 10 a, atrakcyj­
na lokalizacja, nad jeziorem, cisza, spokój, ryby, las •
260.000 zł lub zamienię na małe gospodarstwo w oko­
licach Wałbrzycha, Zieloną Góry, Wrocławia. Mośdsz- 
ki, gm. Krzywiń, powiat kościański, lei. 065/517-76-48 
DOM, pow. 200 m2, zabudowania gospodarcze, garaż, 
ok. Żarowa -140.000 zł. Mrowiny, tel. 074/858-94-08 
DOM, na Mazurach + budynki gosp., na działce 35 a, 
w miejscowości Szkody, 3 km od miasta Biała Piska -
55.000 zł. Niemcy, teł. 0049/306-87-37-96 po godz. 19 
DOM wolno stojący, w Oleśnicy, pow. 280 m 2,7 po­
koi, kuchnia, jadalnia, 2 łazienki, 3 WC, inst. gazowa, 
ogrzewanie podłogowe, garaż - 620.000 zł. Oleśnica, 
teł. 0501/67-53-04
DOM, w Stanowicach k. Oławy, pow. działki 1410 m2, 
pow. użytkowa domu 175 m2, pow. całkowita 220 m2 
- 370.000 zł. Oława, teł. 0504/07-6149 
DOM jednorodzinny, parterowy, pow. 120 m2,2 gara­
że 40 i 20 m2, basen kąpielowy, działka narożna o 
pow. 800 m2 • 250.000 zł. Prochowice, powiat legnic­
ki, tel. 076/85841-58,0607/22-2147 
DOM jednorodzinny, w Radostawiu, kolo Lubania, 
działka pow. 60 a - 75.000 zł. Radostów, powiat lu- 
banski, tel. 0508/3644-75
DOM, piętrowy, murowany, pow. 220 m2, 5 pokoi, 
łazienka, WC, kuchnia, na działce 6 a, garaż wolno

stojący • 220.000 zł. Radymno, powiat jarosławski, 
tel. 0608/62-86-80 >
DOM, 2 p , nowy dach i taras, rozpoczęty remont, pow. 
320 m2, działka 1.923 m2, w Rośdszowie, ładna lo­
kalizacja - 230.000 zł. Rościszów, tel. 074/836-51-02 
DOM poniemiecki, wolno stojący, pow. 103 m2, zabu­
dowania gósp., działka 66 a, w miejscowości Ruda­
wa • 90.000 zł. Rudawa, tel. 071/389^85-45 
DOM przedwojenny, w Rybnicy Leśną, koło schroni­
ska Andrzejówka w Górach Sowich, ładnie położony 
na skraju wsi, blisko strumyk, wyciągi narciarskie, 
szlaki rowerowe i piesze, działka pow. 1000 m2, po 
remoncie elewacji, podpiwniczony, ogrodzony • 45.000 
zi, możl. wysiania zdjęć (MMS). Rybnica Leśna, po­
wiat wałbrzyski, teł. 0696/044049 
DOM w zabudowie szeregowej, z garażem, pow. 220 
m2,3 pokoje, kuchnia, salon, piwnica z możliwością 
prowadzenia cichej działalności gospodarczej -
300.000 zł. Strzelin, teł. 071/392-23-96
DOM jednorodzinny, stan surowy otwarty, działka pow.
9 a, w miejscowości Szymanów • 150.000 zł. Szyma­
nów, tel. 071/387-82-37
DOM poniemiecki, duży, idealny na działalność gosp., 
możliwość zamieszkania po adaptacji, pow. 157 m2 
+ strych, działka 10 a, 1 km od trasy Wrocław - Świd­
nica (okolice Sobótki), woda, telefon, siła (własny 
transformator) • 120.000 zl. Świdnica, tel. 
074/85243-07,0605/45-06.14.

DOM poniemiecki, do rozbiórki, działka 30 9, wszyst­
kie media, w miejscowości Tąpadła • 125.000 zl. Tą- 
padła, teł. 074/850-52-03
DOM jednorodzinny, pow. 220 m2, 7 pokoi, 2 kuch­
nie, 2 łazienki, pralnia, kotłownia, garaż z kanałem, 
na działce warsztat murowany z zapleczem socjal­
nym, 50 km od Wrocławia • 336.000 zł. Twardogóra, 
powiat oleśnicki, tel. 0604/58-20-58 
DOM jednorodzinny, w zabudowie szeregowej, po re­
moncie kapitalnym, garaż, zaplecze gosp., działka rol­
na o pow. 5 a, kuchnia, salon, 4 pokoje, łazienka, WC, 
CO, ogrodzony - 220.000 zł. Wojdeszyn, powiat zło­
toryjski, tel. 0510/12-62-97,0609/06-61-50 
DOM wolno stojący, pow. użytkowa 200 m2, działa o 
pow. 1200 m2, w Szewcach^ media, 1 km od granicy 
Wrodawia w kier. Obornik śląskich, przy drodze as­
faltowej, okolica nowych domów, mikroklimat -
699.000 zł. Wrodaw, tel. 0606/76-1449
DOM, nowy, w Smolcu, pow. 200 m2, działka o pow. 
1200 m2, wszystkie media, stan deweloperski, za­
mkniętej monitorowane osiedle, superkomfort, 1 km 
od granicy miasta, dojazd autobudem miejskim, na 
osiedlu nowych domów • 695.000 zł. Wrocław, tel. 
0606/76-1449
DOM jednorodzinny, pow. 270 m2, 9 pokoi, 3 kuch­
nie, 3 łazienki, 2 garaże, na Óporowie • 500.000 EUR. 
Wrodaw, tel. 071/36347-14 

DOM, nowy, wolno stojący, 120 m2, działka 600 m2, 
pełne uzbrojenie, stan deweloperski, w miąscowośd 
Smolec -420.000 zł. Wrocław, tel. 0602/63-36-48 
DOM wolno stojący, nowy, W Miastku, gmina Wijewo,
6 km od Boszkowa, pow. leszczyński, atrakc. lokali­
zacja, przy jeziorze i lesie, pow. użytk. 75 m2, działka 
zagospodarowana o pow. 600 m2, własnośdowa, sa­
lon z kominkiem, aneks kuchenny, 2 sypialnie, łazien­
ka, pom. gosp. - 200.000 zł. Wrocław, te l. - 
071/372-90-08,0604/47-35-31 
DOM, we Wrodawiu, na Ołtaszynie, cicha i spokojna 
okolica, 170 m2, dziąlka 300 m2, stan deweloperski, 
zakończenie budowy przewidziane na grudzień 2007 
r., wszystkie media • 500.000 zł. Wrocław, tel. 
0602/69-97-01
DOM, w zabudowie szeregowej, pow. 250 m2, salon 
45 m2, taras 30 m2,3 pokoje, 2 łazienki, sala na pod­
daszu, do wypoczynku, garaż na 3 samochody, piw­
nica • 900.000 zł. Wrodaw, teł. 0501/40-33-20 
DOM, 420 m2, działka 960 m2, w miejscowości Wy­
soka, za Ołtaszynem - 1.600.000 zł. Wrocław, tel. 
0693/42-34-89
DOM, wolno stojący, pow. calk. 1200 m2, pow. działki 
50 a, przy trasie Kłodzko - Międzylesie, 25 k od Czar­
ną Góry, częśdowo wyremontowany, piec olejowy 
Viessmann, 2 sale balowe, możliwość zakupu ziemi 
w pakiecie, nadaje się na hotel - 600.000 zł. Żelazno, 
powiat kłodzki, teł. 0500/65-63-61

03 H3E DOM LETNISKOWY, całoroczny, 3-pię- 
trowy, wysoki standard, 2 salony, 3 sypialnie, 2 kuch­
nie, 3 łazienki, taras, garaż, CO, kominek, pełne wy­
posażenie, telefon, alarm, TV SAT, pralka, kuchenka 
mikrofalowa, lodówki, grill zewn., działka 6 arów, 500. 
m od Jeziora Dominickiego - 420.000 zl. Boszkowo, 
powiat leszczyński, tel. 0509/90-82-20,0601/96-07-06 
150658126
DOM LETNISKOWY, nad Jeziorem Nyskim, 2-rodzin- 
ny, wyposażony, 2 tarasy, atrakcyjna lokalizacja •
160.000 zl. Kurznie, powiat opolski, teł. 0500/29-23-30 
DOM LETNISKOWY, drewniany, miniatura domu gó­
ralskiego, wym. 600x270 cm, dach 2-spadowy, stry­
szek nadający się do adaptacji, odeplony, inst. elek­
tryczna, ganek, wykończony boazerią, nadający się 
nad jeziora • 9.500 zł lub zamienię na samochód oso­
bowy. WroclaW;tół. 0501/66-77-20,0663/11-37-50 
DOM LETNISKOWY, w lasach sycowskich, przy je­
ziorze, murowany, pow. 73 m2, działka o pow. 710 
m2,3 sypialnie, pokój dzienny z kominkiem, kuchnia, 
łazienka, media - 95.000 zł. Wrocław, tel. 
071/325-16-84,0509/58-32-59 
IS liow  DOM NA WSI, wolno stojący, budynki 
gospodarcze, 2-kondygnacyjny, 3 pokoje, 2 kuchnie, 
łazienka, piękny ogród, działka 1.23 ha, cicha i spo­
kojna okolica, dużo zieleni, ciekawe widoki • 420:000 
zł. Jaroszówka, tel. 076/852-59-02 I40624546

DOM NA WSI poniemiecki, sad, ogród, zabudowania 
gosp. - 50.000 zł. Kożowo, tel. 071/389-87-73 po 
godz. 20,0665/73-89-98
DOM NA WSI poniemiecki, pow. 200 m2, do częśdo- 
wego remontu, w ok. Lwówka śląskiego -100.000 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 075/784-21-14,0603/04-23-60 
DOM NA WSI, do remontu, grunt rolny 3 ha -180.000 
zl. Międzybórz, powiat oleśnicki, teł. 0507/38-91-74 
DOM NA WSI, pow. 150 m2 + zabudowania gosp., 
działka pow. 19 a - 200.000 zł. Nagodziće, tel. 
074/868-43-37,0695/42-21-15 
DOM NA WSI jednorodzinny, wszystkie media, po ka­
pitalnym remoncie dachu + zabudowania gospodar­
cze + działka 8 a, dobra lokalizacja w okolicy Nowej 
Rudy - 50.000 zi. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0507/22-67-88
DOM NA WSI, 3-piętrowy, duży, działka 9 a, atrakcyj­
na lokalizacja - 250.000 zł. Oleśnica, tel. 
0602/65-80-06
DOM NA WSI poniemiecki, garaż, warsztat samocho- 
wy, wszystkie media oprócz gazu + zabudowania 
gosp. - 70.000 zł.. Prusice, powiat złotoryjski, teł. 
0605/56-91-57
DOM NA WSI, pow. 126 m2, nowy, działka o pow. 15 
a ■ 200.000 zl. Środa Śląska, lei. 0507/04-13-15 
DOM NA WSI jednorodzinny, wolno stojący, drewnia­
ny podmurowany, wszystkie media + ogród + stodoła 
+1 h grunt rolńy, w gminie Olesno Tarnowskie -.85.000 
zl. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 074/854-0349, 
0604/40-1646

TANIE NOCLEGI 
W LEGNICY I
DLA PRACOWNIKÓW ! 

LEGNICA, TEL. 076/862-47-29!

DOM NA WSI, drewniany, wszystkie media, na pod­
murówce, stodoła, ogród,.grunt rolny o pow. 1 ha, w 
gm. Olesno, woj. małopolskie - 75.000 zł. Świebodzi­
ce, tel. 074/854-0349,0604/40-16-4-6 
DOM NA WSI, pow. 180 m2, we wsi Dobków, w Gó­
rach Kaczawskich, dawna szkoła podstawowa, wspól­
na śdana, duża klatka schodowa, solidnie kryty,'czę­
śdowo podpiwniczony, c.o., wszystkie media, możl: 
dokupienia gruntu -110.000 zi lub zam. na jedno lub 
dwa mieszkania. Świerzawa, powiat złotoryjski, tel. 
0885/18-36-36
DOM NA WSI, po remonde, wszystkie media, budynki 
gospodarcze, zadbane, nadają się na działalność, 
działka siedliskowa o pow. 0.35 ha, grunt w ogrodzie 
o pow. 0.70 ha, koło Wińska, - powiarwołowski •
120.000 zł. Wińsko, powiat wołowski, tel. 

.071/389-88-80
DOM NA WSI, o pow. 100 m2, na działce o pow. 10 a 
+ zabudowania gosp. na działce o pow. 20 a, przy

odi.49% K R E D Y T Y „,4.14%
0  kredyt mieszkaniowy 
V  pożyczka hipoteczna 
9  kredyt konsolidacyjny 

(spłata innych zadłużeń)

0  kredyty biznesowe od 500.000
Sdo 110% finansowania inwestycji

do 480 rat (40 lat)
bez górnej granicy wieku

Agencja Rynku Nieruchomości 
tel: 071/342-81-31, te1Vfax 071/341-1944, e-mall: kredytQam.com.pl

•  DOM NA WSI, po remoncie kapitalnym, 250 m2,. 
duże podwórko, 2 łazienki, salon, kuchnia w zabudo­
wie, położony blisko lasu, 15 km od Oławy, miejsco­
wość Wójdce, budynek odeplony, mile widziany ho­
dowca gołębi pocztowych - 250.000 zł. Jelcz-Lasko- 
wice, powiat oławski, tel. 071/318-62-76 po godz. 18 
N03002416 v v
B l DOM NA WSI, wolno stójmy, pow. 120 m2, do 
częściowego remontu, w okolicy Kłodzka • 130.000 
i l  Kłodzko, tel. 074/647-58-49, 074/814-78-54 
100636146
B3 liiii!) DOM NA WSI, wolno stojący, piętrowy, 
murowany, podpiwniczony, działka 17 arów, budynek 
gospodarczy nadający się na hodowlę lub do przebu­
dowy, do remontu, oświetlenie 3-fazowe * działka rol­
na, pow. 61 arów, za domem - 85.000 zl. Okmiany, 
Biuro Nieruchomości, tel. 076/852-59-02, 
0509/16-07-66 I40643986 .
Ba I25H DOM NA WSI, w górskiej miejscowości, 
w Kotlinie Kłodzkiej, w okolicy Polanicy Zdroju, pow. 
140 m2, działka 2.500 m2, strumień, blisko lasu, pięk­
ny krajobraz, widok na góry, 6 pokoi, kuchnia, WC, 
pomieszczenia do adaptacji - 145.000 zl. Polanica 
Zdrój, tel. 074/647-51-15,0607/4848-16 I40654606 
B3 DOM NA WSI, poniemiecki, w osadzie leśnej, w 
pobliżu Sławy, z lokatorem, działka 16 arów • 75.000 
zł (do negocjacji). Sława, tel. 068/352-44-64, 
0509/35-97-87 I00603336 
DOM NA WSI,'o pow. 120 m2 ♦ część poddasza i 
strych do adaptacji, działka o pow. 8 a, nowe okna, 
hydrofor, łazienka, telefon, do zamieszkania od za­
raz, spokojna okolica, blisko las, 20 km od Jeleniej 
Góry - 80.000 zł. Chmieleń, tel. 075/78940-22, 
0691/14-52-20
DOM NA WSI poniemiecki, piętrowy, wolno stojący, 
na działce o pow. 1200 m2 + działka o pow. 4600 m2, 
podpiwniczony, 60 m2, zabudowanie gospodarcze, do 
remontu • 100.000 zł. Czechy, powiat świdnicki, tel. 
074/854-20-98,0781/62-86-44 
DOM NA WSI, piętrowy, pow. użytkowa 155.50 m2, - 
pow. całkowita 201.50 m2, 5-pokojowy, 2 łazienki, 
garaż, budynek gospodarczy 16 m2, działka 8 arów, 
zagospodarowana i zakrzewiona, atrakcyjna lokaliza­
cja, 100 m od jeziora, w Wieleniu Zaobrzańskim -
290.000 zł. Głogów, tej. 076/833-38-02,0609/55-20-18 
DOM NA WSI poniemiecki, do remontu, z zabudowa­
niami gospodarczymi, duże hale produkcyjne z prze-

DOM W BUDOWIE jednorodzinny, nowy, do małego 
wykończenia, wyposażony we wszystkie instalacje, 
ogrzewanie gazowe (gaz ziemny), schody dębowe, 
piec + grzejniki, ocieplony, pokryty dachówką Braas -
320.000 zł. Zawonia, powiat trzebnickiT.tel. 
071/312-94-56,0602/72-82-66

O  D O M Y; Jastrzębce, 180/800 m2, stan su­
rowy zamknięty • 205.000 zł, Kam ieniec Wr., 
130/1150 m2 - 430.000 zł, Czernica, 134/1535 
m2 - 370.000 zł, Oława, 130/814 m2 • 267.000 
zł, Kąty Wr., 130/1100 m2 - 355.000 zł www.do- 
b rydo m .w ro c .p l. Tel. 071/797-66-24, 
0600/97-29-16,0501/60-84-22 W01155346

•  DOMY, 142/908 m2, parter - 576.730 zl, 228/920 
m2, parter z poddaszem - 804.212 zł, 128/1.650 m2, 
parter - 553.875 zl, 154/1.650 m2, parter - 543.000 zł. 
139/409 m2, bliźniak - 459.137 zł, 149/448 m2, bliź­
niak - 494.447 zł. Termin realizacji: III kwartał 2007 
gwarancja ceny w przypadku umów zawartych do
29.12.2006 r. PHU AJot-WINN, Brzezina k. Leśnicy, 
tel. 0603/76-59-50 e-mail: winn@winn.pl N01147526
•  DOMY: Jelcz-Laskowice, 150 m2/900 m2, stan 
surowy zamknięty • 300.000 zł, Jelcz-Laskowice, 230 
m2/1600 m2 - 300.000 zl, gm. Chojnów, 216 m2/0.9 
ha • 85.000 zl, pół domu - parter, Psie Pole, 4 pokoje,
69 m2. działka 500 m2 - 380.000 zł. Royal House, tel. 
071/722-20-00 N01154796
133 H3ZD PARTER DOMU, jednorodzinnego, na 
wsi, 5 pokoi, kuchnia, łazienka z WC, udział w czę- 
id ach  wspólnych 58 01%. pow. mieszkalna 134 m2, 
działka 4.697 m2 (w tym las 1.574 m2), CO gazowe, 
piękna okolica, stan techn. b. dobry - 440.000 zł. Ra- 
szówka, Biuro Nieruchomości, tel. 076/852-59-02, ^6. 
0509/16-07-66* 1*0648026 '
PARTER DOMU; willowego, pow. 132 m2, przy lesie, 
w Raszówce, wokół domu (park, teren rekreacyjny z 
basenem, 2 garaże) • 400.000 zł lub zamienię na 
mieszkanie w Legnicy. Raszówka, powiat lubiński, tei. 
0691/44-81-26 '
ra Han PIĘTRO DOMU, 2*rodzinnego, w No­
wym Kośdęle, pow. 125 m2,3 pokoje, kuchnia, łazien­
ka, WC, CO węglowe, strych, piwnica, wysokość 280 
cm, działka 48arów wspólwłasnościowa, bardzo atrak­
cyjna lokalizacja • 140.000 zl. Nowy Kośdół, powiat 
złotoryjski, tel. 0885/60-33-96 170648916
•  - POLOWA DOMU, wolno stojącego, 6 pokoi, 
kuchnia, łazienka, zabudowania gospod., działka 42 
a, doskonała lokalizacja na działalność, ok. środy śl
• 165.000 zt, działka pod budowę domu wolno stoją­
cego, 900 m2, w Brzezinie, 4 km za Leśnicą- 90 zł/m2.
BN, tel. 071/357-09-44,0509/52-12-74 N01156866 
POŁOWA DOMU w zabudowie bliźniaczą, w Długo­
łęce, pow. 170 m2, duży salon, 4 pokoje, 2 łazienki, 
garaż, działka 600 m2, do małego wykończenia -
495.000 zł. Długołęka, powiat wrocławski, tel. 
0668/05-96-76
POŁOWA DOMU, piętrowego, poW. 123 m2, osobne ‘ 
wejście, budynki gosp., ogród o pow. 0.18 ha, działka 
budowlana o pow. 0.32 ha, 6. km od. Strzelina w kie­
runku Oławy - 250.000 zł. Głęboka, tel. 071/796-19-28 
POŁOWA DOMU, jednorodzinnego, pow. 93 m2, cen­
tralne ogrzewanie, inst. wodno-kanalizacyjna -45.000 
zł. Niwnice, powiat lwówecki, tel. 0697/9946-60.
POŁOWA DOMU PRZEDWOJENNEGO, pcw. 150 
m2, działka 1200 m2, do remontu, 20 km od Wtoda- 
wia kier. Oleśnica - 125.000 zl Wrocław, tel. 
071/325-39-03,0501/62-82-53 - i  
POŁOWA DOMU poniemieckiego, pow. 100 m2, Wro­
cław Leśnica, bardzo ładna i cicha okolica, osobne *  
wejśde, nowa kuchnia, łazienka, ć.ó. gaz., wszystkie 
media, ogród, 5 min. od przystanku MPK • 310.000 żł 
lub zam. na mieszkanie 3-pokojowe we Wrodawiu. 
Wrodaw, tel. 071/350-02-51,0601/35-23-94

BUDUJMY TUIOJ DOM
dom na działce inwestora

189 000»0Q zł brutto

le L  0 -6 0 8  027

trasie Lubin - Rawicz, w okolicy Wińska, do zamiesz­
kania od zaraz, możliwość prowadzenia działalnośd 
gosp. • 95.000 zł. Wołów, tel. 0^03/60-46-31 
DOM NA WSI, z drewna, do remontu + budynek go­
spodarczy, ogród, starodrzew, malownicze widoki, w 
Beskidzie Sądeckim, 1200 m2, Jazowisko. pomiędzy 
Starym Sączem a Szczawnicą • 28.000 zł. Wrocław, 
teł. 0604/4447-17
IS DOM W BUDOWIE, wolno stojący, stan surowy 
zamknięty, mury z pustaków ceramicznych Porotherm, 
dachówka IBF, ścianki działowe, białe okna plastiko­
we, pow. użytkowa 160 m2, pow. całkowita 200 m2, 
w Długołęce, działka 1.400 m2 • 350.000 zł. Długołę­
ka, teł. 071/315-17-56 po godz. 20, 0602/62^59-45 
140643176
E l DOM W BUDOWIE, w Karwianach koło Żórawi­
ny, 4 km od Wrodawia, pow. 145 m2, parterowy, pod­
dasze użytkowe, działka 750 m2, w sąsiedztwie no­
wych Ćlomów - 320.000 zł (lub w stanie developer- 
skim - 360.000 zi). Karwiany, powiat wrocławski, tel. 
0607/55-39-93 140655116 
00 CHE DOM W BUDOWIE, jednorodzinny, stan 
surowy, pow. 220 m2, działka 600 m2, w Kłodzku, w 
okolicy koszar pułku, dcha i ustronna okolica, dobre 
sąsiedztwo, prąd, woda, kanalizacja, gaz, w pobliżu 
sied telefoniczną, ceglany, dachówka ceramiczna •
165.000 zł. Kłodzko, teł. 074/647-51-15, 
0607/48-48-16 140644196 
DOM W BUDOWIE, wolno stojący, stan surowy za­
daszony, z poddaszem użytkowym, kryty karpiówką, 
pow. 150 m2, piwnice 80 m2, podwójny garaż w bu­
dynku, zbudowany z cegły Porotherm, nie wymaga 
odepłenia, działka o pow. 1417 m2, media na dział­
ce, bez pośredników • 320.000 zl db negocjacji, środa 
Śląska, tel. 0603/61-59-53, 0691/58-52-60 
Z00A02602
DOM W BUDOWIE jednorodzinny, stan surowy otwar­
ty, zadaszony -170.000 zł. Kośderzyce. powiat brze­
ski,- teł. 0600/82-02-79

O DOM W BUDOWIE, stan surowy zamknię­
ty, 12 km od Wrocławia w  Marcinkowicach, 
pow. 180 m2, działka o pow. 1200 m2, wyso­
kie j klasy materiały • 250.000 zł. Wrocław, tel. 
071/341-67-77,0603/80-84-44 W01148966 

DOM W BUDOWIE wolno stojący, 200 m2, działka 
802 m2, możli. dokupienia, stan surowy zamknięty, 
odeplony, grzejniki, piec, zasobnik, materiały ekolo­
giczne, nowoczesne rozwiązania projektowe - 250.000 
zl. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 074/872-3242 po 
godz. 19,0602/51-71-10
DOM W BUDOWIE, pow. 177 m2, stan surowy otwar­
ty, garaż pow. 44 m2, materiały deramiczne, działka 
narożna, ładnie położona, pow 6 a, w Prochowicach, 
przy drodze do Wrodawia • 170.000 zł. Prochowice, 
powiat legnicki, tel. 0607/63-62-71 
DOM W BUDOWIE, stan surowy zamknięty, pbw.,270 
m2, podpiwniczony, działka o pow. 2 ha, w Sobótce, 
bez pośredników - 300.000 zł. Sobótka, powiat wro­
cławski, tel. 0606/55-25-84 
DOM W BUDOWIE, we Wrodawiu lub okolicy, do­
brze zapłacę. Wrocław, teł. 0501/22-15-15

DZIAŁKI

vvv K U P IĘ VII
ZDECYDOWANIE

NIERUCHOMOŚĆ 
LUB DZIAŁKĘ

przy głównej drodze wylotowej 
z Wrodawia, lub we Wrodawiu, 

nadającą się na 
prowadzenie działalności 

gospodarczej.
Tel. 0-501 403 135, | 

071/311-71-93. I
O  DZIAŁKA, 13.000 m2, z  domkiem parte­
rowym, cicha okolica, w  otoczeniu ogródków 
działkowych, b lisko centrum, z pozwoleniem 
na budowę nowego domu, bez pośredników, 
Poświętne • 1.300.000 zł. Tel. 0601/41-69-52 
W01155226

O DZIAŁKA, w  Borowej k. Oleśnicy, pow. 
3.85 m2, pod stację paliw, motel, z parkingiem 
d la  t iró w  - 100 zł/m 2. Tel. 0601/41-69-52 
W01155236

O DZIAŁKA, pow. 5 ha, w  Gądowie-Jaszko- 
t lu , koncepcja podziału na 3? działek • 75 
zł/m2. Tel. 0601/41-69-52 W01155246

•  DZIAŁKA: Szczawno ZdrójLpkolice. 6300 m2 •
185.000 zł, Miłoszyce-DziuplinaJ|f300 m2 -125.000 
zł, Domaniów, 2200 m2 • 120.000 zł, Wojnów, 7500 
m2 • 150 zł/m2, Ścinawa, 1000 m2 • 30.000 zl, Pie­
trzykowie Rybnica, 1.64 ha • 1.1 min zl. Royal Ho­
use, tel. 071/722-20-00 N01154836
•  DZIAŁKA : Chwałowice, 1 ha - 120.000 zł, gm 
Czernica, Krzyków, 3.23 ha • 40 zł/m2, Suchy Dwór, 
gm. Żórawina, 1 ha - 75 zł/m2, gm. Czernica, Wojno- 
wice, 2.28 ha - 25 zł/m2, gm. Jelcz-Laskowice, Miło- 
cice, 11.36 ha - 20 zł/m2. Royal House, tel. 
071/722-20-00 N01154846
•  DZIAŁKA: Wrocław, 2800 m2 - 240 zł/m2,3000 
m2 • 180 zł/m2, Pasikurowice, 3400 m2 • 30 zł/m2, 
inwestycyjna; św. Katarzyna, 1.7 ha - 250 zł/m2, bu­
dowlana; ok. Sobótki, 1.7-8 ha • 14 zł/m2. Góry So­
wie, 1000 m2 • 45 000 zł, budowlana. Royal House, 
tel. 071/722-20-00 N01154856
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c a dom y, m ie szk a n ia , g runty, bu dow n ictw o ■!
S3 DZIAŁKA, w Wałbrzychu, przy ul. Kaszubskiej 
20a, pow. 7.282 m2,-budynek biurowy, waga samo­
chodowa • 200.000 zł (cena wywoławcza netto). Wał­
brzych, tel. 074/840-08-17 I50647446 

' DZIAŁKA, w Ramiszowie, 2 km od Wrocławia, pow. 
1.000 m2, możliwość przekształcenia na budowlaną 
lub siedliskową, przy lesie sosnowym; na miejscu 
stadnina koni, dobry dojazd do Wrocławia - 70 zl/m2, 
e-mail: wkd-wroclaw@wp.pl. Wrocław, tel. 
0601/70-59-11

DZIAŁKA, pow. 5.700. m2, przyległa do drogi nr 5 
(Wroclaw-Poznań), położona ok. 40 km od Wrocła­
wia • 25 zł/m2. Wrocław, teł. 0603/46-92-28 

•  DZIAŁKA BUDOWLANA, Tąpadła, Masyw Slęży, 
30 km od Wrocławia, pow. 2500 m2, zabudowa jed­
norodzinna, na skraju wsi, bezpośrednio przy mediach, 
widok na ślężę • 117.500 zł. DS BON, tel. 
071/337-11-15,0605/25-64-90 N01154336 
B3 DZIAŁKA BUDOWLANA, w Domasławiu, pow. 
1.090 m2, wszystkie media, w okolicy domów jedno­
rodzinnych w budowie i działek budowlanych, w oko­
licy sadu, przy drodze asfaltowej -160 zł/m2. Dorna- 
sław, powiat wrocławski, tel. 0601/15-63-66 
I00637246
03 DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 0.88 ha, w Ser­
bach koło Głogowa • 130.000 zł. Głogów, tel. 
0661/94-48-27 I40602666 
m  fTUJ] DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1.654
m2, w bardzo malowniczym zakątku Karpacza, na 

'skraju os. Skalnego składającego się z luksusowych 
pensjonatów i rezydencji, sąsiadująca z domem w 
budowie • 198.000 zł. Karpacz, tel. 075/761-82-26, 
0605/85-40-40 140619496 
=  DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 12,5 a, w Oła­
wie - 77 zł/m2. Oława, tel. 0513/75-35-20 
000036386

km od Srebrną Góry, atrakc. lokalizacja - 65.000 zł. 
Srebrna Góra, powiat ząbkowicki, tel. 0880/32-89-93 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 77 a - 8 zł/m2. Szczyt­
na, teł. 074/868-30-28
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Szewcach koło Wrocła­
wia, pow. 15 arów • 72 zł/m2. Szewce, powiat trzeb­
nicki, tel. 0606/60-13-92
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 8 a, wszystkie me­
dia, w miejscowości Śliwice -12  zł/m2. Śliwice, tel. 
077/434^51-62,0510/56-03-74 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w miejscowości Tąpadła, 
blisko las, pow. 25 a, droga dojazdowa - 80.000 zł. 
Tąpadła, tel. 074/850-52-03 

DZIAŁKA BUDOWLANA, w Wojnowicach, blisko par­
ku - 50 zł/m2. Tyniec Mały, tel. 071/311 -80-84, 
0603/30-99-75

DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 34 a, wszystkie me­
dia oprócz gazu, blisko las, atrakcyjna lokalizacja, dro­
ga dojazdowa, 9 km od Lubina • 2.000 zł/a. Ustronie, 
tel. 076/840-81-97

DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1200 m2, uzbrojona • 
50 zl/m2. Wieluń, teł. 043/843-91-76,0888/42-12-42 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 28 a, obok budowa 
domu mieszkalnego, widok na górę ślężę, media, 25 
km od Wrocławia, 1 km od trasy nr 8 - 26 zł/m2. Wtlcz- 
kowice, powiat wrocławski, tel. 071/316-13-77, 
0600/56-71-32

DZIAŁKA BUDOWLANA, Ścinawa Polska, przedmie­
ścia Oławy, pow. 1000 m2, uzbrojona, blisko fabryki 
Ełectrcluxa • 35 zł/m2. Wrocław, tel. 0601/22-38-84, 
0607/40-08-77

DZIAŁKA BUDOWLANA, w Stanowicach, pow. 1500 
m2, uzbrojona, 15 min od Wrocławia • 80 zl/m2. Wro­
cław, tel. 0601/22-38-84,0607/40-08-77

blisko jbzlora, pow. 1200 r r K a s ż c z o r ,  
gm. Przemęt, tel. 065/549-90-39,0603/09-64-39 

DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, pow . 
0.65 ha, 20 starych dębów oraz inne drzewa, oczko 
wodne - 50.000 zl. Skokowa, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-65^25

DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDUSKOWA, pow. 75 a, 
w ok. Świeradowa Zdroju, uzbrojona - 20 zł/m2. Wro­
cław „tel. 0513/42-28-28
B3 DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA, w cen­
trum Oławy, przy ul. Magazynowej (boczna ul. 3 Maja), 
pow. 901 m2, idealna lokalizacja na dom lub usługi -
220.000 zł (kupujący zwolniony z podatku VAT), Oła­
wa, tel. 0692/47-18-77 I70646466-
DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA, w Opolu, 43 
a, wym. 52x83 m, uzbrojona, przy drodze asfaltowej, 
księga wieczysta • 9.000 zł/a. Opole, tel. 
077/464-62-80,0607/29-2641 

DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA, przekształ­
cona z rolnej, w Pisarzowicach, pow. 1.800 m2 |
18.000 zł. Pisarzowice, powiat lubański, tel. 
0500/26-66-22 ■
DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA, pow. 32 a, 
wszystkie media, przy drodze krajowej • 45.000 zł. 
Radwanice, powiat połkowicki, teł. 0781/01-02-32 
DZIAŁKA BUDOWLANO-USŁUGOWA,. pow. 950 
m2, w Zabrodziu, atrakcyjna lokalizacja - zamienię 
na mieszkanie 2- lub 3-pokojowe, lokal usługowy, we 
Wrocławiu • 120.000 zł. Wrocław, tel. 0604/91-38-23 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, pow. 1.5 ha, w Doma­
sławiu, obok centrum logistycznego -170 zł/m2. Do- 
masław, powiat wrocławski, teł. 0505/33-76-65 

DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, ok. 6000 m2,.ogrodzo­
na, media, własna trafostacja, stacja paliw, możliyvość 
przekształcenia na mieszkalno-usługową 4 km od

03 H3D0 DZIAŁKI BUDOWLANE, atrakcyjne, w 
Czernicy, 15 km od Wrocławia, pow. 1.166, 1.164, 
1.155,801,.1.326,1,320 i 1.043 m2, wydane decyzje 
o warunkach zabudowy, warunkach przyłącza ener­
getycznego i przyłącza wodriorkanalizacyjnegó *■
100.000 zl/śzt. netto. Czernica, powiat wrocławski, teU 
0501/22-39.-97. 170635386
E3 DZIAŁKI BUDOWLANE, w  Dobrzykowicach, 
pow. około 1.000 m2 • 90 zł/m2. Dobrzykowiće, po­
wiat wrocławski, tel. 0601/49-19-79, 0605/06-10-81 
I40658346

O  DZIAŁKI BUDOWLANE, Małkowice, 5.5 ha_
• 2.900.000 zł, gmina Kąty Wrocławskie, 15 km 
na południowy-zachód od Wrocławia, na ob­
szarze Bystrzyckiego Parku Krajobrazowego.
IK D E V E LO P M E N T „  te l. 071/346-76-46 
W01149826

B3 DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. 10 arów, w Jak- 
sonowie, przy ul. Wrocławskiej i Słonecznej, prąd, 
woda, w pobliżu sieci telefonicznej, 2 szt. ■ 50 zł/m,2. ? 
Jaksonów, powiat wrocławski, teł. 0503/53-86-30' 
I40638536
DZIAŁKI BUDOWLANE, pod zabudowę jednoro­
dzinną i rekreacyjną na nowo powstałym osiedlu w 
Mąkoszycach gmina Kobyla Góra, atrakcyjna okoli­
ca, ekologicznie czysta, las, woda, wszystkie media, 
cena 13 zł/m2. Mąkosźyce, pow. ostrzeszowski. tel. 
0600/93-86-46 Z00K03027 
s  DZIAŁKI BUDOWLANE : uzbrojone, wytyczo­
ne geodezyjnie, atrakcyjna lokalizacja, w okolicy Oła­
wy - 25 zł/m2. Oława, teł. 071/303-46-32, 
0694/29-89-85 000036556 
H3 DZIAŁKI BUDOWLANE, w Siedlcach, ładna 
okolica, wszystkie media, pow. 10 arów, 3 szt. - cena
35.000 zł/szl Siedlce, teł. 0663/32-79-95 140658456

O  DZIAŁKI PRZEMYSŁOW E, RzeplinTTTłrŚT^Tffąd na działce, gaz ze zbiornika BP), przy asfaltowej 
■ 80 z l/m 2 ,7 km od Wrocławia, bezpośrednio drodze' blisk0 las' ,zeka i 235.000 zl, możl wysiania 
przy autostradzie A4 w kierunku Katowic. IK f  ,el
D EVEŁO PM EN T , 
W011498 06

te l. 071/346-76-46

O  DZIAŁKI PRZEMYSŁOW E, Borowa, 5 ha • 
20 zł/m 2,14 km od Wrocławia, w pobliżu dro- 
g i A8 W rocław  - Warszawa. IK DEVELOP- 
MENT, tel. 071/346-76-46 W01149816

0  DZIAŁKI REKREACYJNE, W ilczyce, gm. 
Długołęka, b lisko  Widawy, zadrzew ione, 30 
arów. Cena 30 zł/m2. Tel. 0601/91-88-62, 
071/314-27-34 W01156146

DZIAŁKI REKREACYJNE, pow. 0.3-0.9 ha, przy je­
ziorze o pow 12 ha, w okolicy 6 stawów o pow. 2-3 ha
1 kąpieliska, w okolicy dużego kompleksu leśnego; 20 
km od granicy Wrocławia, 8 km od Miękini • 8 zł/m2. 
Miękinia, powiat średzki, tel. 0668/48-37-84, 
0668/48-37-86
DZIAŁKI REKREACYJNE, 2 szt., położone obok sie­
bie (możliwość połączenia w jedną), pow. 450 i 430 
m2, w Ustroniu Morskim (800 m od morza), ogrodzo­
ne, częściowo zagospodarowane • 67.000 Zł/2 szt., 
ew. zamienię na mieszkanie w Kołobrzegu. Wrocław, 
tel. 071/352-88-70,0668/41 -25-38 
DZIAŁKI ROLNE, w Dolinie Baryczy, pow. 0,91 ha, 
1,35 ha, przylesie (przy podziale -1.50 zł/m2) -  25.000 
zł lub zamienię na samochód osobowy. Białe Błoto, 
tel. 071/315-77-82 po godz. 17,0889/34-39-80 
DZIAŁKI ROLNE, 5 szt., pow. 30-60 a, w Rybnicy 
Leśną, graniczą z lasem, piękna urozmaicona okoli­
ca, 7 km od centrum Wałbrzycha, możliwość prze­
kształcenia na budowlane - 5 zł/m2. Rybnica Leśna,

GRUNTY
#  GRUNT, pod budowę, 6400 m2, w Galowie • 50 
zł/m2, pod budowę, 2800 m2, warunki zabudowy, w 
Lutyni, przy ul. Nową - 90 zł/m2, działki budowlane, 
1000 m2 i 2000 m2, w Biskupicach Oławskich, prąd, 
woda - 30 zł/m2. BN, tel. 071/357-09-44, 
0509/52-12-74 N01156876
•  GRUNT, Jary, 2300 m2 - 40 zł/m2. RES, tel. 
071/789-96-50,0603/99-61-80 N01155676 
GRUNT, pow. 2 ha, z możl. przekształcenia na działki 
budowlane, 70 m od mediów - 3 zł/m2. Biedaszków 
Wielki, powiat trzebnicki, tel. 071/312-87-78 
GRUNT, pow. 5.60 ha w tym 1.80 ha budowlany, staw, 
stajnia (hala), pow. 600 m2, media, okolice Sulisła- 
wic, 800 m od Trzebnicy, cena gruntu rolnego -12 
zł/m2,cena działki budowlanej • 35 zł/m2. Trzebnica, 
tel. 0609/8143-14
m  GRUNT ROLNY, pow. 1.52 ha, w Krzeczynie 
Wielkim, przy trasie Lubin-Zgorzdec -100.000 zł. Gło­
gów, teł. 0661/9448-27 I40602656 
na li i i i i i  GRUNT ROLNY, pow. 2 ha, przy osiedlu 
domów jednorodzinnych, w Malinie koło Wiszni Ma­
lej, przy trasie Wrocław-Poznań, dojazd do granicy 
Wrocławia w niecałe 10 minut • 14 zł/m2. Wrocław, 
tel. 0505/33-8148 I70620076 
GRUNT ROLNY, pow. 1.70 ha • 250.000 zl oraz 0.40 
ha - 60.000 zł, możl. zabudowy. Bagno, powiat trzeb­
nicki, tel. 071/310-64-18 wieczorem
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•  DZIAŁKA BUDOWLANA, w Opolu, ponad 48 a, 
pod działalność gospodarczą atrakcyjna lokalizacja, 
uzbrojona - 410.000 zł + VAT, „DOM-GRUNT". Opole, 
tel. 077/474-34-15 wieczorem N83000606
B3 DZIAŁKA BUDOWLANA, w Wilczycach, pow,
10.2 ara, prąd, woda, kanalizacja, telefon, wśród za­
budowań • 140.000 zł. Wilczyce, powiat wrocławski, 
teł. 0501/41-74-00 140650716 
133 DZIAŁKA BUDOWLANA, w Jelczu-laskowi- 
cach, pow. 1.168 m2, media, ogrodzona, przy drodze 
asfaltowej • 45 zł/m2. Wrocław, tel. 0660/78-50-83 
160655756
•  DZIAŁKA BUDOWLANA, 10 a, położona przy ul. 
Wilczyćkiej, media: woda, prąd, przy drodze asfalto­
wej, przy granicy Wrocławia -100 zł/m2. Wrocław - 
Wilczyce, tel. 0504/41-74-15 N02023016 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 9 a, w Jełczu-Lasko- 
wicach, z rozpoczętą budową i domkiem drewnianym 
całorocznym, 70 m2,3 pokoje, ładnie urządzony, dział­
ka zalesiona, ogrodzona + materiały budowlane •
350.000 zł. Teł. 0601/78-88-13
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Kątach Wrocławskich, 
w zabudowie domków jednorodzinnych, w cichym, 
spokojnym miejscu, o pow. 38 a, w cenie - 80 zł/m2, 
blisko autostrady i Wrocławia. Teł, 0697/3640-85 * 
DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 1500 m2, na nowo 
powstałym osiedlu słonecznym w Miłoszycach • 85 
zł/m2,.woj. dolnośląskie, tel. 0509/854940 
DZIAŁKA BUDOWLANA, uzbrojona, pozwolenie na 
budowę, pow. 1.000 m2,2 .000 m2, możliwość podzia­
łu - 20 zł/m2. Bodzewko,- gm. Płaski; powiat gostyń­
ski, tel. 065/573-02-38 v e g  ...
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Bolesławcu, pow. 6,5 a, 
przy ul. Kościuszki; przy wylocie na Zieloną Górę, 
możliwość prowadzenia działalności gosp. • 20.000 
zł. Bolesławiec, tel. 075/734r71-39; 0660/40-91-03- 
DZIAŁKA BUDOWLANA, ó pow. 3 a, w Centrum Mię­
dzylesia -'20.000 zł. Borzęcin, powiat trzebnicki, teł. 
071/385-3349,0694/93-61-89 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 19 ą, we wsi Grzędy 
Górne, 15 km od Wdbrzyphą, b. ładna okolica, w.po- 
bliżu zalew rekreacyjny, sHep, przystanek - 35.Q0Ó zł 
oraz-grunty rolrie, pow. 2 ha, we wsi Grzędy GÓme * 
16.0$) zł. Gftęd/Góme, gm. Czgniy Bór; powiat wał­
brzyski, teł. 07478&5-01-80,0601/1^-54-88 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. użyłk. 10 a, w Rybni^ 
cy, 5*km od Jeleniej Góry; 16,000 zł, Jelenia Góra, 
teł. 075/752-15-80 • '  ’ ‘
DZIAŁKA BUDOWLANA, z rozpoczętą budową, 
wszystkie media - 67.000 zł. Kępno,, tel. 0697/67-15,-51 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 250Q.m2, uzbrojona, 
przy^drodze asfaltową, atrakcyjna lokalizacja -120 
zł/rn2. Kóbręrzyce, .'powiat w/ocfówsKi„. ‘fel. 
0601/75-21-551 /
DZIAŁKA BUDÓWLANA.o pów. 30-50 k, prąd, woda, 
gaz, spokojna okołica^wpobliżu lasy^-pizy drodze as­
faltowej - 7 zł/m2. Krosnowice, powiat kłodzki, tel. 
0607/55-38-61
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 10.000 m2 -14 zł/m2: 
Legnica, tel. 0600/31-86-32 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Lubinie, uzbrojona, pow: 
1000 m2; własnościowa • 140.000 zł. Lubin; tel. 
0697/92-68-59
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 72 a, ujęta w planie 
przestrzennego zagospodarowania, przy lesie i dro­
dze głównej, atrakcyjna lokalizacja, 8 km od granicy - ■
32.000 Zł. Lubsko, tel. 068/372-93-24
DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 22 a, prąd, woda, ■ 
stara stodoła, strumy ♦ projekt • 38.000 zł. Michałowi­
ce, teł. 0501/63-92-39
DZIAŁKA BUDOWLANA, 32 a, uzbrojona, w Nie- 
mstowie k. Lubina, dobry dojazd • 3.000 zł/a. Nie-, 
mstów, tel. 076/844-70-80
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 20 a, w Boguszycach, 
atrakcyjna lokalizacja, blisko las, przy drodze asfalto­
wej, 8 km od Oleśnicy, możliwość podziału na 2 dział­
ki po 10 a - 4.000 zł/a. Oleśpica, tel. 0600/46-24-31 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 11 a, blisko lasu, spo-. 
kojna okolica *  45 zł/m2. Pierwoszów, powiat trzeb­
nicki, tel. 071/312-74-52
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 30 a, telefon, woda, 
przy drodze, atrakcyjna lokalizacja - 30.000 zł. Poża­
rzysko, teł. 074/850-48-36 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 23 a, media przy 
działce, 40 km od Wrocławia, 2 km od autostrady. So- 
kolniki, powiat średzki, tel. 0669/93-59-73, 
0603/69-67-05
DZIAŁKA BUDOWLANA, z rozpoczętą budową 
domu, pow. 0,30 ha, duży budynek gosp., projekt, 5

DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1.412 m2, w Pjetrzy- 
kowicach koło Kątów Wrocławskich, przy ul. Smolec- 
kią, media • 142 zł/m2. Wrocław, tel. 0505/0941-80 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1.086 m2, w Miłoszy­
cach, gmina Jelcz-Laskowice, na osiedlu domków jed­
norodzinnych, woda, prąd, 11 km od Wrocławia • 90 
zł/m2. Wrocław, teł. 071/344-84-25, 0601/78-14-75 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Domaszczynie, gm. Dłu­
gołęka, aktualny plan zagospodarowania przestrzen­
nego -120 zł/m2. Wrocław, tel. 0501/02-76-67 

DZIAŁKA BUDOWLANA, 1100 ra2, uzbrojona, 25 km 
od Wrocławia, ogrodzona, zrobiony podjazd, kojec dla 
psa, drzewa, przy trasie i drodze • 70.000 zł. Wro­
cław, teł. 0607/65-45-19
DZIAŁKA BUDOWLANA, 2 km na zachód od Wro­
cławia, 1094 m2, prąd, woda, droga, projekt, pozwo­
lenie na budowę - 120.000 zł. Wrocław, tel. 
0512/27-76-80
DZIAŁKA BUDOWLANA, atrakcyjna, w Krzyżąnowi- 
cach, o pow. 970 m2, zagospodarowana, wydana de-, 
cyzja o warunkach zabuaowy -145.000 zf. Wrocław, 
teł. 0695/40-16-90 "
DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 5500 m2, ogrodzo­
na, w atrakcyjnym miejscu, na os. Piłczyce • 220 zł/m2. 
Wrocław, tel. 0500/73-36-43 
DZIAŁKA BUDOWLANA,1100 m2,zwydanądecyzją 
o warunkach zabudowy, Wrodaw • Widawa -165,000 
zł. Wrocław, teł. 0504/15-29-16 
DZIADKA BUDOWLANA, pow. 3000 m2 lub większa, 
w Szymanowie, gmina Wisznia Mała, możl. uzyska­
nia decyzji o warunkach zabudowy • 65 zł/m2. Wro­
cław, teł. 0509/98-81-66
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Wilczycach, wydane wa­
runki zabudowy, pow. 7200 m2, prąd, woda/kanaliza­
cja, telefon, przy drodze asfaltową, ogrodzona, przy 
granicy Wrocławia - 120 zł/m2. Wrocław, tel. 
071/796-08-33,0600/26-48-31 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Rogowie Sobóckim, wy­
dane warunki zabudowy, cicha i spokojna okolica w 
pobliżu lasu, b. atrakcyjna lokalizacja z widokiem na 
Slężę, pow. 900 m2 - 60.000 zł. Wrocław,, teł. 
0696/38-38-98
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Wińsku, pow. 1754 m2„ 
media, księga wieczysta • 14 zł/m2. Wrocław, teł. 
0600/77-98-18
DZIAŁKA BUDOWLANA, w Żórawinie, pow. 17.55 a
• 60 zt/m2. Wrocław, tel,071/781-69-36 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w miejscowości Nowa Mo­
rawa gm. Stronie śląskie, okolice Czarnej Góry, nad 
potokiem,, prąd, woda, dogodny dojazd • 39.000 zł. 
Wrocław, teł. 071/786-75-77,0607/61-36-83 . 
DZIAŁKA BUDOWLANA,.o pow. 2000 m2, przy dro­
dze, w miejscowości Kotowice, 18 km od Wrocławia, 
woda, prąd, telefon - 65 zł/m2. Wrocław, tel. 
0503/3041-96
DZIAŁKA BUDOWLANA, w okolicach Obornik śl., 0. 
pow. ‘15000 m2, pod lasem - 29 zl/m2. Wrocław, teł. 
0506/32-98-79
DZIAŁKA BUDOWLANA, 1 800 m2, na wzgórzu, 
ładny widok, w Jordanowie -  45 zJ/m2, Wrocław, le i.. 
0601/70-50-71
DZIAŁKA BUDOWLANA, o pow. 760 m2, przy ul. Bo­
rowskiej, uzbrojona, doskonała lokalizacja • 350 zł/m2. 
Wrocław, tel. 0605/88-99-88,0660/74-75-61 . 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 4600 m2, wmiejsco- 

' wości Zajączków, 5 km od Wrocławia, przy główną 
drodze-- 250.000 zł. Zajączków, powiat trzebnicki, tel 
0602/51-28-31
DZIAŁKA BUDÓWLANO-PRZEMYSŁOWA, pow'. 
2.68 ha, przy trasie Wrocław - Oława -70 zł/m2. Gro- 
blice.-powial.wrocławski, tel. 0505/33-76*65 k 
DZIAŁKA BUDOWLANO-PRZBMYSŁOWA, pow. 1 
ha, możliwość sprzedaży 0!5 ha, w Żemikach Wfr., przy 
ul. Strzełińskią -100 zł/m2. Źemiki Wrocławskie, tel., 
071/311-32-15,071/311-34-18

O  DZIAŁKA BUDOW LANO-REKREACYJNA, 
pow. 4000 m 2,25 km od Wrocławia, koło miej* 
s co w o śc i Uraz, piękna oko lica , o toczen ie  
lasu , uzbrojenie  (prąd, woda, te lefon) • 43 
zł/m2. Tel. 0601/41-69-52 W01155276

•  DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, pow. 
5500 m2, położona w malowniczej miejscowości, z 
przepięknym widokiem na Kotlinę Wodzką- 50 zł/m2. 
Tel. 0609/42-21-11 N02023116
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA, w Wie­
leniu, k. Wschowy, położona w atrakcyjnym zacisz­
nym miejscu (teren parku krajobrazowego); obok lasu.

Wrocławia • 95 zł/m2. Smolec, powiat wrocławski, tel. 
071/316-93-25,0602/2849-94 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, o pow. 2 ha, leżąca bli­
sko LG i miejscowości Matuszów - 80 zł oraz grunt o 
pow. 15 ha, posiadający wszystkie media, w trakcie 
przekształcania na działki przemysłowe, leżący przy 
strefie LG Philips, przy zjeżdzie z autostrady A4 i pla­
nowanej obwodnicy • 130 zł/m2. Tyniec Mały, tel. 
071/311 -80-84,0603/30-99-75 

DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, 8,5 ha, w Pietrzykowi- 
cach przy autostradzie, wszystkie media, sąsiedztwo 
LG, Mercedes, Scania • 100 zł/m2. Wrocław, tel. 
0601/70-50-71
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA, 17000 m2, idealna na 
firmę, 10 km od LG, bezpośrednio przy trasie Wro­
cław - Wałbrzych - 60 zł/m2. Wrocław, teł. 
0509/46-09-67
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWO-USŁUGOWA, o pow.
10.000 m?, południe Wrocławia • 75 zł/m2 Wrocław, 
teł. 0600/81-78-91 > -

‘ DZIAŁKĄ REKREACYJNA, pow, 6 a, przy,lesie i sta­
wie, W Bielawie • Ź.0 0 0 'zł/a. Bielawa, tel. 
071/315-7246
DZIAŁKA REKREACYJNA, w Górach Sowich (Gór­
na Rzeczka), ładnie położona, widoki na okoliczne 
miejscowości,'pasma górskie, 33 a,.nowe domy w są­
siedztwie, wyciąg narciarski, sludniafla działce/prąd 
obok,;mbiliwość budowy domu rekreacyjnego, jed­
norodzinnego • 10 zł/m2. Górna Rzeczka, powiat 
kłodzki, tel. 0696/044049
•  DZIAŁKA ROLNA, w Łagiewnikach, pod zabu­
dowę (w planie usługi), pow. 2477 m2, woda, prąd, 
kanalizacja 50 m, telefon, atrakcyjna lokalizacja przy 
drodze krajową Wrocław • Kudowa • 95.000 żł. DS 
BON, teł. 071/337-11-15,0605/25-64-90 N01154346 
B3 DZIAŁKA ROLNA, pow. 69 arów, możliwość 
przekształcenia na działkę rekreacyjną przy lesie, 
ładna okolica, 35 km od Wrodawia • 22 000 zl. Trzeb­
nica, tel. 0607/95-63-15 I00640346
DZIAŁKA ROLNA, w okolicy Bielan Wrodawskich, 
pow. 96x80 m2 • 80 zł/m2. Tel. 0512/38-01-14 
DZIAŁKA ROLNA, w trakcie przekształcania, blisko 
tas, pow. 1 ha - 42 zł/m2. Jary, powiat trzebnicki, teł. 
0601/75-63-65
Sł rZ5E DZIAŁKA ROLNO-SIEDLISKOWA, pow. 
4.26 ha, w Piskorzowie, w okolicy Domaniowa i Oła­
wy, w naturalnych granicach: boisko, starodrzew, dro­
ga krajowa i rzeka, dla całą działki przygotowana 
mapa do celów projektowych, możliwość uzyskania 
warunków zabudowy i podziału - 8 zł/m2. Domaniów, 
powiat oławski, tel. 0692/47-18^77 I70646436 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, w Księginicach k. Trzeb- 
mcy/pow. 3.94 ha, 2 km od Trzebnicy, kier. ńa Sułów, 
dojazd z drogi asfaltowe], atrakcyjna lokalizacja, prąd 
na działce, aktualne warunki zabudpwy • 20 zł/m2, 
woj. ddnośląskie, tel. 0601/74-66-30 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, pow. 1 ha, okolice miej­
scowości Jelcz Laskowiće -12zł/m2. Jelcz-Laskowi- 
ce, powiat oławski, tel. 0510/47-00-52 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA,.pow. 1060 ro2 + budynek 
gosp., garaż murowany • 90.000 zł. Ligota Wielka, tel. 
074/893-75.47
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, pow. 25 a; zabudowania 
gosp:, przy trasie Świdnica-Strzegom, uzbrojona •-
50.000 zl. Mikoszowa, powiat świdnicki, tel 
0602/50-61-91
DZIAŁKA SIEDLISKOWA, pow. 3 ha, atrakcyjna lo­
kalizacja - 4.50 zł/m2. Szprotawa, teł. 068/376-41-76, 
0698/90-35-65
DZIAŁKI: pow. *2,57 ha, w Sobótce -12 zł/m?, pow. 
0,64 ha, w Słupicach - 25.000 zł, 0,90 ha -.5 zł/m2, 
pow. 1,96 ha, w Sieniawce, przy jeziorze, bez pośred­
ników • 1051000 zł. Sobótka, powiat wrocławski, tel. 
0606/55-25-84

DZIAŁKI: jedna położona w kompleksie działek par­
ku przemysłowegd, przy drodz^wytotowej w kier. za-' 
chodoim oraz budowlana, malownicza lokalizacja - 
25-7.5 zł/m2. Wreołęw, fel. 071/353-77>02 ( j  ■
•  ‘DZIAŁKI BUDOWLANE, w Szewcach i Ozpro- 
wicach, 1 km od Wrodawia, na nowym osiedlu, prąd 
przyilzialkach sąsiednich, zgoda energetyki na przy­
łącza, pow. 3000 m2. Działki pdożone przy utwar­
dzonych drogach • 32 zł/m2 (O2orowłce),.42 zł/m2 
(Szewce). Tel. 071/310-71-61, 071/^10-71-44, 
0509/64-79-84 NO,11^216

O  DZIAŁKI BUDOWLANE, 2x11 arów, atrak­
cy jn ie  po łożone, W rocław < Kie łc;ów , Tel. 
0500/29-84-87,0500/29-84-86 W02023226

•  DZIAŁKI BUDOWLANE W GÓRACH, ok. Wali- 
mia, Rzeczki, pow. od 1000 m2, pięknie położone nad 
strumykiem przy lesie, droga asfaltowa, prąd, wodo­
ciąg • od 35.000 zł. Wrocław, tel. 0511/34-58-55 
N01137556
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Krośnicach k. Milicza, 
pow. 1.020 -1.040 m2, uzbrojone, położone na wznie­
sieniu, cena 2u-25 zł/m2, woj. dolnośląskie, tel. 

•071/383-39-56
DZIAŁKI BUDOWLANE, o pow. od 10 do 18 arów, w 
Biedaszkowie Wielkim (Park Krajobrazowy Ddina Ba­
ryczy), blisko Trzebnicy, 30 km od Wrocławia, dobry 
dojazd; wydana decyzja o warunkach zabudowy oraz 
zasilania prądem i doprowadzeniu wody, wokół lasy, 
oaza ciszy i spokoju -25  zł/m2 Biedaszków Wielki,, 
ppwiat trzebnicki, tel. 0507/43-98-30 
DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. od 15-20 a, 6 szt. - 20 
zł/m2. Bolków, tel. 075/741-3T-75 
DZIAŁKI BUDOWLANE, o pow. 1296, 1974 i 2068 
m2 * 16 zł/m2. Gądkowice, tel. 071/384-92-68 
DZIAŁKI BUDOWLANE, 2 x 12 a, przy drodze po­
wiatowej, woda, prąd, telefon na miejscu • 30 zł/m2. 
Głuchów Ddny, powiat trzebnicki, teł. 071/387-28-56 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Górze, pow. 10-30 a • 25 
Zł/m2. Góra, tel. 0602/27-32-92,0609/68-83-64 
DZIAŁKI BUDOWLANE, 3 szt., o pow. 23.8 a, 26.19 
ą i 29.99 a, przy drodze asfaltowej, woda, prąd, atrak­
cyjna lokalizacja • 28 zł/m2. Jaźwina, tel. 
074/893-81 -37
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Sosnówce k. Karpacza, 
pow. 3200 m2 lub większe, dobry dojazd, atrakc. lo­
kalizacja, uzbrojone, prąd, woda, gaz, kanalizacja • 
30 zł/m2. Jelenia Góra, tel. 0506/69-64-31 
DZIAŁKI BUDOWLANE, 3 szt., uzbrojone, 1 km od 
Legnicy, z warunkami zabudowy, pow. 14 arów, do­
bra lokalizacja -45.000 zł. Legnica, tel. 0601/44-92-19 
DZIAŁKI BUDOWLANE, pow. 1636 m2, 3 szt., 
wszystkie media, blisko lasy i ośrodki wypoczynkowe 
-'30 zł/m2. Ligota Wielka, tel. 074/893-7547 
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Niemstowie, uzbrojone, 
przekształcone, atrakcyjna cicha lokalizacja, dojazd 
drogą asfaltową pow. 0.20 ha i 0 17 ha, możliwość 
podziału na mniejsze, 8 km od Lubina w kierunku Wro* 
cławia - 3.500 zł/ar. Niemstów, powiat lubiński, teł. 
0663/81-3947 -

DZIAŁKI BUDOWLANE, 5 szt:, pow. 10-80 a, w Ryb- 
nicy Leśnej, piękna urozmaicona okolica, 7 km od cen­
trum Wałbrzycha - 20 zł/m2. Rybnica Leśna, gm. Mie­
roszów, powiat wałbrzyski, tel. 074/845'-16-88, 
0695/61-53-65
DZIAŁKI BUDOWLANE, opow. 8 a, w Śdnawie, przy 
uj. Wiosenną -19 zł/m2. Ścinawa, tel. 076/843-71 -53 

DZIAŁKI BUDOWLANE, 800 mod Trzebnicy (za osie­
dlem Grunwald), kierunek na Świątniki, pow. 30 a lub 
więcej, cena 12-zł/m2. Trzebnica, teł. 0609/81-43-14 

DZIAŁKI BUDOWLANE, w Łazach Wielkich, pow 
1257 m2,1294 m2,1335 m2 i 1428 m2, okdice Trzeb­
nicy - 15- zł/m2. Wrocław, teł:'071/783-06-28, 
0502/86-09-54
DZIAŁKI BUDOWLANE, W Masywie śłęży, od 1500 
do 3000 m2 - 27 zł/m2. Wrodaw, tel. 0600/81-78-91'

* DZIAŁKI BUDOWLANE, w miejscowośdDómasław, 
ok. 3000 m2, pod lasem - 12.zł/m2; w miejscowości 
Sądrożyce, ok. 1400 m2, przy drodze asfaltowej -16 
zł/m2, pow oleśnicki, media na granicy działek, wy­
dane warunki zabudowy, księgi, wieczyste, wolne od 
obciążeń. Wrodaw, tel. 0502/71-87-14 
DZIAŁKI BUDOWLANÓ-REKREACYJNE, pow.
4.0001 3,000 m2, możl; podział na 1.000 m2 (mniej­
sze), przy nowym osiedlu, w miejscowości. Zakrze­
wo, 8 km od Żmjgrodu, prąd, woda, kanalizacja - szam­
bo, drdga -4 5  zł/m2, woj. dolnośląskie, teł. 
‘071/799-89-36 po godz. 20,0606/96-16-36 

DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE, w miej- 
.. scowośg Dąbrowa, 45,kpi.od Wrocławia, pow łączna 
910Ó m2, możliwość sprzedaży części działki, dostęp 

,;d4drogionawierzęhmbitumlcznej(WOda, prąd, tele- 
'fon, las, ńa cżętcłfdziałki jpst możliwość wykopania 
stawu, b. dobra okolica - a l 12 do 15 żl/m2. Dąbro­
wa, powiat oleśnicki, tel. 0601/05-61-30, 
0663^72-84-26
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE, o pow. 30 
arów lub większe, droga dójazdowa,.prąd, wo.da, bli- 

. sko tas, spokojna okolica,około 50 km od Wroćłewia 
7 żł/mt. Domasławibe, powiat olein»ó|cł; le l^ 

0663/72-6448
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE, w Górach- 
Sowich, woda, las • 20 zł/m 2 Sierpnlbe, powiat wał­
brzyski, tel. 074/845-62-61-, 0509/22-92-05.

gm. Mieroszów, powiat wałbrzyski, teł. 074/845-16-88, 
0695/61-53-65
DZIAŁKI ROLNE, 2 szt., po 1200 m2, w trakcie prze­
kształcania na działki budowlane, z przeznaczeniem 
na budowę domków jednorodzinnych, atrakcyjna lo­
kalizacja, Wysoka,,gm. Kobierzyce - 100.000 zł/szt. 
Wrocław, teł. 0692/3047-88

GARAŻE
GARAŻ murowany, samochodowy, nowy, bez kana­
łu, przy ulicy Krupińskiego, w Lubinie -16.000 zł, po­
wiat rawicki, teł. 065/547-88-06 
GARAŻ blaszany, nowy, wym. 5 x 3 m, z blachy ryflo- 
wanej, z bramą uchylną • 2.300 zł. Kłodzko, tel. 
0601/92-78-25
GARAŻ, w budownictwie wielorodzinnym, w bloku; 
nowy, w Lubinie, przy ul. Jana Pawła II • 28.500 zł. 
Lubin, tel. 0607/33-74-89
GARAŻ, własnościowy, w Lubinie „na Katandze*, z 
kanałem, prąd, stan bdb • 8.500 zł. Lubin, tel. 
0695/65-55-62
GARAŻ murowany, pow. 22 m2, z dużym kanałem, 
prąd, w Lubinie przy Szybie Wschodnim, księga wie­
czysta -12.000 zł, Lubin, tel. 076/844-54-38 
GARAŻ, w Pdkowicach przy ulicy Pdnej - 10.000 zł. 
Pdkowice, teł. 0502/34-66-51 
GARAŻ murowany, własnościowy, po rem., przy ul.
B. Prusa - 20.000 zł. Wrocław, tel. 071/372-66-63, 
0501/4841-57
GARAŻ, we.Wrocłąwiuprzy zbiegu ul. Kleczkowskiej 
i Trzebnickiej, księga wieczysta, prąd, kanał - 25.000; 
zł. Wrocław/teL 0602/88-39-71

O  G ARAŻE BLASZANE, ocynkowane z  bla­
chy trapezowej • najtaniej • (wym. 3x5 m, 3x6 
m i inne). BRAMY wg indyw idualnego zamó­
wienia (transport i montaż gratis). Realizacja 
n a ty chm ia stow a . J e le n ia  G ó ra , te l. 
075/643-90-25,0501/23-44-03 W01044564

O  GARAŻE NOWE BLASZAKI OCYNKOW A­
NE, b lacha trapezowa 3x5 lub' 3x6m , inne na 
zamówienie, drzwi zwykłe lubi brama uchyl­
na, bramy garażowe,.możliwa sprzedaż ratal­
na, montaż gratis/ ogrodzenia, bramy ogro­
dzeniowe, bramy garażow i, rolety, automaty­
ka 4przedaż blach ocynkowanych i powleka­
nych . S t r z e l i l i /  te l. 071/392-16-35^, 
0503/10-71-00 WI0009186

O  GARAŻE BLASZANE, k ioski, w iaty z  bla­
chy ocynkowanej, trapezowej i kolorowe, bra­
my zwykłe i uchylne, wym. 3x5 m i 3x6 m oraz. 
zamówienia indywidualne, transport i montaż 
gratis, bramy garażowe • od 1.100 zł, krótkie 
term iny realizacji, zadzwoń i sprawdź. Wro­
cław , te l. 071/341-61-85, 0501/40-40-38 
W01084554

GOSPODARSTWA
GOSPODARSTWO AGROTURYSTYCZNE, czynne, 
nowe, pow; 230 m2, 8 pokd, 2 łazienki, kuchnia f  
budynek gosp. • 420.000 zł. Kamienna Góra, teł. 
075/t42-88-91,0602/52-53-33 "  
GOSPODARSTWO ROLNE, dom o pow. 150 m2, 
grunt 8.5 ha, blisko las i woda, WC, CO, atrakcyjna 
lokalizacja - 150.000* zł. Buszkowice, tel: 
076/843-20-39
GOSPODARSTWO ROLNE, pow. 1 ha, dom po re- 
moncie kapitalnym • 175.000 zi. Lwówek śląski, teł. 
0663/17-13-22
GOSPODARSTWO ROLNE, 8 ha, grunt II kl. w jed­
nym kawałku, 20 km od Wrocławia, przy autostradzie, 
duże budynki gospodarcze, nadają się na każdą dzia­
łalność, dom 5 pokoi, kuchnia, działka budowlana 10 
a, uzbrojona, położona przy drodze, możliwość sprze­
daży osobno - 360.000 zł. 55-217 Piskorzów 3, gm. 
Domaniów, powiat dawski 
GOSPODARSTWO ROLNE, niezabudowane, wieś 
Oleśniczka, gm. Długdęka (15 km od centrum Wro­
dawia), 2.47 ha. pozwolenie na budowę domu.(5 po­
koi, 156 m2) i budynku gospodarczego, media (woda,

GRUNT ROLNY, kdo Wąsosza, pow, 5,07ba, w ied* 
nym-kawałku - 10.000 Zł: Będzin, tel. 032/268-21-75 - 
wieczorem, 0505/02-1047 - 4.
GRUNT ROLNY, 3 ha ziemi ornej, w okołicadi Jelcza 
- Laskowic- -'40.00fr.źł. Jelcź-Laskowiće, teh 
071/318--2^r85 po godz 18 - 
GRUNT R0LNY, okdice Jeleniej Góry, pow 2,5 h i t  
0,5 hą.lasui przy drodze asfaltowej, strumyk -. 13.500 
zł/hajelenia Góra, tel. 0663/08-60^54 
GRUNT ROLNY, ppw. 3,26 ha, -przy trasie 
Legnicą-Cbojnów, ok. 5 km od centrum Legnicy -
20.000 żT/ha. Legnica, tel. 0601/99-31-09 
GRUNT ROLNY, 6 pow. 11 ha, blisko Barda; w óto^ 
czeniu gór, pó.d stokiem, graniczy z lasem, atrakcyjna 
lokalizacja, pozwolenie na budowę, cena 150.000 zł 
albo 2.0.00Clzłft\a. Leszno; tel. 0509/21-16-37 • 
GRUNT ROLNY, kl, IV, ok. 6 ha - 8.000 zł/ha.-Lubo- • 
min, powiat Wałbrzyski, tei . 0512/10^7-86 r
GRUNT ROLNY, pow. 3 ha, kl. III i  i!? małe zabudo- 
wańia, 10 km ód Polkowic - 54.000'zł. Polkowice, te ł./ 
0506/40-52-90 1 _
GRUNT RÓLNY : pow,.1 ha 1 12,000 zł, w Sobótce, 
pow. 3,15'ha - 20.000 zł/ha, w Wilczkowi cach, pow. 
0,38 ha, bez pośredników - 5.000 zł Sobótka, powbt 
wrocławski, teł. 0606/55-25-84 •

GRUNT ROLNY, pow. 4.5800 ha, klasa 3, przy dro­
dze ścinawa-Prochowice, 1 km od śanawy, uprawia­
ne, wolne od jakichkolwiek zadłużeń - 9.000 zł/hek­
tar. Ścinawa, powiat lubiński, tel. 0695/15-21-95 
GRUNT ROLNY, w otulcie Parku ślężańskiego, stok 
południowo-zachodni, prąd, możliwość hodowli wino­
rośli lub pod budownictwo, turystykę, rekreację (np, 
pensjonat), pow. 8 ha - 7 zł/m2. Tąpadła, gm. Marci­
nowice, tel. 074/668-10-94 
GRUNT .ROLNY, w tym 1 ha zarybionego stawu, przy 
samą obwodnicy - 47.000 zł lub zamienię na samo­
chód terenowy, bus. Żmigród^ powiat trzebnicki, td. 
0604/9444-76
•  GRUNTY. CzęszÓw, budowlany, 62 ary, możli­
wość podziału • 25 zł/m2, Maleszów, gm. Dobroszy­
ce - 20 zł/m2, pięknie położona przy lesie, Czeszów, 
pięknie położony las, pow. 5.28 ha • 25.000 zł/ha. DO­
MEK NIERUCHOMOŚCI, tel. 071/780-57-42,
0.509/90-82-11 N01144686

HALE
HALA produkcyjna, pow. 1000 m2, zaplecze socjal­
ne, działka 2620 m2 • 250.000 zł. Brzeg< teł. 
0502/61-49-36
łlALA magazynowa, blisko centrum, pow. 420 m2 -
180.000 zł. Legnica, teł. 0509/54-71-85,076/862-85-51 
HALA sklepowa, 450 m2, 2 WC, 2 pom. socj.1, ogro- ■ 
dzona działka 3700 m2, parkingi, na każdą działal­
ność, m. in. market, hotel, serwis samochodowy, baza 
transportowa lub inne, w Oławie, przy trasie Wr& 
claw-Opole, 20 km od Wrocławia, wszystkie media, 
b*. atrakc. lokalizacja ? 585.000 zł. Oława, tel. 
0668/32-23-53,0698/51-66-92
HALA, magazynowo-produkcyjna, w Prusicach, 700 
m2, część mieszkalna 1.000 m2, działka 0.5 ha *
350.000 zł. Wacław, tel. 0603/80-42-33. _

KIOSKI
KIOSK HANDLOWY NA TARGOWISKU KOMAN­
DOR, z zapleczem, pdne' wyposaż., prosperujący, 
stali klienci, branża spożywcza, atrakc. lokalizacja
45.000 zl. Tel. 0603/36-30-58 
KIOSK HANDLOWY, pow, 6.5 m2 • 4.000 zł. Brzeg 
teł 077/416-32-58 .
KIOSK HANDLOWY, typu Wieruszów, przenośny 
inst. dektryczna, przód okratowany, szer. 4 m, dł. 
m, do remontu, idealny na parking samochodowy
2.900 zł. Oborniki śląskie, tel. .071/310-76-66 
0500/00-90-36
KIOSK HANDLOWY, metalowy, 6-kątny, stan b. do 
bry, szybki montaż • 2.000 zł. Szprotawa, tel 
068/37642-13,0503/14-26-75 
KIOSK HANDLOWY, przenośny, oszklony, 3 m2, wd 
no stojący, nadaje się na sprzedaż kwiatów i upomin 
ków • 6.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/848-31-59 
0605/73-93-63 
KIOSK HANDLOWY, sprzedaż wędlin i mięsa, na pla 
cu targowym przy ul. Jemidowej, star} bdb, woda
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dom y, m ie szk a n ia , grunty, bu dow nictw o ES.
prąd, meble, odbiór sanepidu • 55.000 zł. Wrodaw, 
tel. 0601/54-03-87
KIOSK HANDLOWY, na placu targowym przy ul. Nie­
dźwiedziej, róg ul. Legnickiej, nr 45, pow. 12 m2~z 
wejście do środka, drzwi, panele • 6.000 zl lub wynaj­
mę za • 300 zJ/mies. + opłaty placowe. Wrocław, teł. 
071/345-52-57,0669/88-89-82

LOKALE
•  LOKAL, sprzedam lub do wynajęcia na biuro, 
przy ul. Piłsudskiego 28/30, parter, bezpośrednie wej­
ście z podwórza, koło LOT-u, pow. 17 m2 + antresola 
15 m2, WC, meble, telefon, internet, żaluzje zewnętrz­
ne, alarm + garaż (10 m od lokalu) -1.600 zł/mies. (w 
tym media). Wrocław, tel. 071/311-07-41, 
0660/67-9i -05 N01123346 
LOKAL, pow. 100 m2, pomieszczenie magazynowe i 
gosp., razem 207 m2, bezćzynszowe, w centrum Le­
gnicy, wysoka piwnica, po częściowym remoncie; księ­
ga wieczysta • 150.000 zł. Legnica, tel. 0508/13.-37-96 
® LOKAL GASTRONOMICZNY, pow. 68 m2, w 
Kołobrzegu, podziemny pasaż handlowy, atrakcyjna 
lokalizacja - 325.000 zł. Kołobrzeg, teł. 0502/22-31-97 
000036306
LOKAL GASTRONOMICZNY, pow. 120 m2, działka 
6 a, w Bukowie śląskiej, przy drodze Namysłów-War- 
szawa, na każdą działalność gosp., mieszkanie, możl. 
nadbudowy piętra • 155.000 zł. Bierutów, lel. 
071/314-69-92

•  - -MIESZKANIA : ok. Kiełczowskięj, 26.5 m2,9/10 
p. • 147.000 zł, ul. Krynicka, 59 m2,3 pok., rozkłado­
we - 310.000 zł, Szczepiń, dewełop., 57 m2,3 pok. •
370.000 zł, Polanica Zdrój, 50 m2,3/4 p. • 150.000 zł. 
Royal House; tel. 071/722-20-00 N01154806
•  MIESZKANIA : Słowiańska, 36 m2, 1 pok. •
205.000 zł. Bezpieczna, 49.5 m2,3 pok. - 285.000 zł, 
ul. Bajana, 4 pok., 85 m2 • 400.000 zł, świdnicka, 58 
m2, 3 pok. - 580.000 zł. Royal House, teł. 
071/722-20-00 N01154816-
B3 MIESZKANIA, 1-, 2- i 3-pokojowe, w Świebo­
dzicach > od 80.000 zl/szt. więcej informacji na 
www.walesta.com/mieszkanie.htm. Świebodzice, lel. 
0609/37-19-99 140618486
•  MIESZKANIA 4-POKOJOWE LUB 5-POKOJO- 
WE, 90 m2 i 120 m2, w budynku 4-rodzinnym, stan 
deweloperski. Części wspólne, wysoki standard wy­
kończ. : wjazd kostka granitowa, parapety i schody gra­
nitowe, komórka lokatorska, garaż, ogródek przydo­
mowy ok. 180 m2 w cenie mieszkania, ogrzew. gazo­
we + kominek, niskie koszty utrzymania, na nowym 
os. domków. 7 km od granic Wrocławia, / km od CH 
Bielany - 3.700 zl/m2, teł. 0602/67-66-5.0 N02023006
•  MIESZKANIE, 93 m2,2-pcziomowe, ul. Rybnic­
ka - 500.000 zł. Tel. 071/363-83-72, 0695/19-13-76 
N02023446
•  MIESZKANIE : 52 m2, 2-pokojowe, kuchnia, 
łazienka, II piętro, w bloku na ładnym osiedlu, w Cie- 
chowie, pow. Środa śł., 2 piwnice, ogród 300 m2, J a ­
sność • 120.000 zł, dom 100 m2, nowy, działka 430 
m2, na osiedlu domów w Żemikach - 620.000 zł. BN, 
tel. 071/357-09-44,0509/52-12-74 N01156856

SPRZEDAM NOWY LOKAL USŁUGOWY
Krzyki - pow. 260 m2, ul. C iepła 11 

lokal funkcjonujący z najemcą, 
cena 1 603 591 z ł brutto (w tym  22% VAT) 

Krzyki-Borek
pow. 353 m2, ul. Racław icka 27, niski parter, 
z  przeznaczeniem  na fitness, 
zaplecze sanitarne,
cena 1 462 045 z ł brutto  (w  tym  22%  VAT)

tel. 071 780 44 55, 607 99 93 79, 6 0 1 7 1 6 4  35, 660 78 71 78

B3 LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY, 6-łetni, pow. 
120 m2, taras 20 m2, ogródek 50 m2, slan b. dobry -
350.000 zł. Lubin, tel. 0885/19-80-94 I40653906 
»  LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY, 
Wrocław-Śródmieście, pow. 56 m2, z najemcą bez 
pośredników - 300.000 zł. Wrocław, tel. 0601/16-85-00 
000036916
B3 LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY, atrakcyjna 
lokalizacja, we Wrocławiu, przy uł. Sienkiewicza, pow.
69.1 m 2,2 wejścia, witryny, przy przystanku autobu­
sowym, blisko miejsc paricingowych - 530.000 zł. Wro­
cław, tel. 0501/41-74-00 I40650706.
LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY, wolnostojący, nar  
działce o pow. 940 m2, pow. użytk. 160 m2, nadający 
się na każdą działalność gosp. • 500.000 zł lub wy­
najmę. Mirków, gm. Długołęka, teł. 071/315-15-91, 
0606/12-21-82
LOKAL HANDLOWY, pow. 24 m2,3 pomieszczenia, 
po remoncie, działka 103 m2, ogrodzona • 40.000 zł. 
Kiełczów, teł. 071/398-83-87,0607/23-6649 
GD LOKAL UŻYTKOWY, wykończony, we Wrocła­
wiu, na Krzykach, przy ul. Róży Wiatrów 10 - 300.000 
zł. Wrocław, teł. 0691/45-55-15 I40658246 
LOKAL UŻYTKOWY, pow. 33 m2, blisko centrum, w 
Chocianowie - 58.000 zł. Chocianów, powiat polko- 
wieki, tel. 0697/98-90-74
LOKAL UŻYTKOWY, na każdą działalność gosp., w 
Długołęce przy ul. Wrocławskiej, odstępne • 10.000 
zł. Długołęka, powiat wrocławski, tel. 0889/11-00.-18 
LOKAL UŻYTKOWY, pow. 55.5 m2, w centrum Ląd­
ka Zdroju • 75.000 zł. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
0887/70-43-51,0603/40-09*17 
LOKAL UŻYTKOWY, w budynku 3-rodzinnym, moż­
liwość adaptacji na mieszkanie, w Jerzmanowie •
160.000 zł. Wrocław, teł. 0887/37-47-12
BAR, przy targowisku „Targpiasf, pow. 50 m2 + miej­
sce na stoliki na zewnątrz, pełne wyposażenie, po­
zwolenia -35.000 zł. Wrocław* tel. 0691/15-55-59 
•  LOKALE: Wdbrzych, 47 m2, magazyn 53 m’2 -
150.000 zł, 25 km od Wrocławia, myjnia samochodo­
wa • 1.6 min zł do neg., 50 km od Wrocławia, działka 
1.23 ha, stacja paliw, magazyny - 3.5 młn zł. Royal 
House, lel. 071/722-20-00 N01154886 ’ 
LOKAL£, w kamienicy, w centrum Legnicy: bezczyn- 
szowy, na działalność, biura, pow. 385 m2 * 250.000 
zł, na działalność usługową pow. 207 m2 - 150.000  ̂
zł lub razem, pow. 565 m2, po częściowym remoncie, 
CO gazowe - 350.000 zł. Legnica, tel. 0508/13-37-96 
SALON FRYZJERSKI, 2 stanowiska, solarium, 3 
łóżka, stanowisko na tipsy, salon narożny, b. dobra 
lokalizacja, odstępne - 39.000 zł. Wrocław, tel. 
0507/75-42-56
SKLEP, z tanią odzieżą pow. 50 m2, Popowice, bar­
dzo dobry punkt handlowy, odstępne * 6.600 zł. Wro­
cław, tel. 0609/57-60-18,071/793-76-12 po godz,. 18 
SKLEP-, we Wrocławiu, na Kozanowie, pow. 58 m2, 
może być do sprzedaży warzyw, owoców, piwa, pa­
pierosów lub artykułów spożywczych, odstępne. •
35.000 zł. Wrocław, tel. 0502/39-15-58 .
B3 SKLEP SPOŻYWCZY, we Wrocłwiu, na Nowym 
Dworze: pow; około 60 m2, bezpieczna okolica - 
60.000/żł. -Wrocław,- tel. 0602/49-32;54 170649496 

SKLEP SPOŻYWCZY, we' Wrocławiu, w dzielnicy 
Śródmieście, o pow. 47 m2, w nowej plombie, pełne 
wyposażenie, cjo.', klimatyzacja/alarm,, odstępne •
10.500 zł. Wrocław, tel. 071/341-6941 ‘
ZAKŁAD FRYZJERSKI, wyposażony,'w dzielnicy'Fa­
bryczna, boczna uL Grabiszyńskiej, czynsz 1.500 
zł/mies. *  opłaly 150 zł, odstępne 4.000 zł. Wrocław, 
teł. 071/3^1-14-13 po godz. 19,0889/47-74-74

MIESZKANIA
•  MIESZKANIA : Szybowcowa, 103 m2, komfor­
towe • 575.000 zł, Balzaka, 62 m2, nowe • 440.000 zł, 
Łukasiewicza, 63 m2 - 420.000 zł. A. AMARI, lel.. 
071/346-42-80,0600/38-24-85 N01153986

O MIESZKANIA: 1-pok., Litewska - 139.000 
zł, 2-pok. Na Polance, 47 m2 • 245.000 zł,
4-pok. W iejska, 70 m? * 280.000 zł, 2-pok., 
Orzechowa, 39 m2 • 250.000 z ł www.dobry- 
d o m .w ro c .p l. -Tel> -071/79-7-66-24, 
0501/60-84-22, 0603/08-04-98 W01155336 .
•  MIESZKANIA, 40 m2 i 75 m2, Wysoka koło Wro­
cławia, nowe, deweloperskie, niska zabudowa, termin 
realizacji IV kwartał 2007 r. • 5.800 zł/m2 netto. DS, 
tel 071/337-11-15,0602/63-36-48 N01155366

•  MIESZKANIE, Krzyki, ok. ul. Ojca Beyzyma, 90 
m2, willowe • 5.000 zł/m2. BN OGÓRKOWSKI, tel. 
071/788-94-74 N01156906
•  MIESZKANIE, Krzyki, blisko Komandorskiej, 58 
m2,3 pokoje, rozkładowe, 2/4 p., okna PCV, meble w 
kuchni, wyposażenie w cenie, wolne od zaraz -
390.000 zł. BN RES, tel. 071/789-96-50, 
0603/99-61-80 N01155656
MIESZKANIE, w systemie TBS, we Wrocławiu, na 
Psim Polu, partycypacja 56.200 zł, odstępne -45.000 
zł, woj. dolnośląskie, tel. 0600/83-56-41 
MIESZKANIE, o pow. 80 m2,1. piętro, w Kłodzku, do 

-zamieszkania od zaraz • 110.000 zł. Kłodzko, tel. 
0607/48-48-16
MIESZKANIE własnościowe, o pow. 45.70 m2, w 
Szczytnicy, koło Bolesławca, księga wieczysta, sło­
neczne, na 3. piętrze, do remontu • 15.000 zł lub zam. 
na mieszkanie kwaterunkowe w Legnicy. Legnica, teł. 
0502/93-61-83
MIESZKANIE, pow. 146 m2, na 3. piętrze + strych do 
adaptacji (212 m2), razem 358 m2, bezćzynszowe, w 
centrum Legnicy, CO gazowe, po częściowym remon­
cie - 250.000 zl. Legnica, tel. 0508/13-37-96 
MIESZKANIE, pow. 54 m2, na os. Popowice we Wro­
cławiu, rozkładowe, okna plastik., stan dobry, bez po­
średników • 300.000 zł. Polkowice, tel. 076/846-51-66 

MIESZKANIE własnościowe, w centrum Srebrnej 
Góry, pow. 73 m2, na 1. piętrze, strych - 85.000 zł. 
Srebrna Góra, powiał ząbkowicki, tel. 0880/32-89-93 
MIESZKANIE, pow. 45 m2, na 3. piętrze, we Wrocła­
wiu, przy ul. Wyszyńskiego, odstąpię za 40.000 zł. 
Wrocław, tel. 0609/27-69-54 
MIESZKANIE, w nowym budown., pow. 84 m2 + po­
mieszczenie gosp. poza metrażem, garderoba, kuch­
nia z meblami na wymiar, mozaika parkietowa, kafel­
ki, bezpośrednie niezależne wejście, na parterze, sło­
neczne, blok ocieplony, we Wrocławiu, osiedle Koza- 
nów, nadaje się na biuro, gabinet, kancelarię lub od­
dział banku - 3.700 zł/m2. Wrocław, tel. 071/353-3340 
po godz. 15
MIESZKANIE, 2-poziomowe, pow. 72 m2, wysoki 
standard, duży balkon, umeblowane, wyposażone, 
parkiety, terakota, nowe z 2004 r., b. słoneczne, ci­
cha okolica, Wrocław-Gaj, ul. Pilawska, bez pośred­
ników, wyposażenie w’cenie mieszkania - 6.950 żł/m2. \  
Wrocław, tel. 0887/33-87-07* , '
MIESZKANIE,35 m2, do remontu- bez-pośredników} 
- 220.000 zł.Wtocław, te l 0788/70*52*31 do godz. 14.« 
G3 MIESZKANIE' 1-POKOJOWE, pow. .32 m2, w i  
Szczytnicy koło Bolesławca, parter, bezćzynszowe, 
księga wieczysta - 9.000 zł. SżczytniCa,powiat bole­
sławiecki, teł.0696/2046r27, 14063.1166 
s  MIESZKANIE 1-POKOJOWE, na Krzykach, bez 
pośredników, -pew. 25 m2 - 190.000 zł: Wrocław, teł. 
0513/08-28*68 000037006 
B3 S5E MIESZKANIE 1-POKOJOWE, pow. 38 
m2, II piętro, w budynku 4-piętrowym, we Wrocławiu, 
przy ul. Reymonta, po remoncie, wysoki standard, bez 
pośredników -120.000 zł. Wrocław, tel. 0515/78-22-54 
140646096
HJ MIESZKANIE 1-POKOJOWE, pow. 46 m2, we 
Wrocławiu, na Karłowicach, przy ul. Czajkowskiego, 
księga wieczysta, II pięiro, okna plastikowe, panele, 
kafelki, pokój 23 m2, kuchnia 6 m2 umeblowana, do­
datkowy pokój 6 m2 wydzielony ścianką działową to­
aleta 6 m 2,2 szafy wnękowe • 260.000 zł. Wrocław, 
teł. 071/326-12-76 wieczorem, 071/765-91-96 
140652736
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, pow,21 m2, aneks ku­
chenny wyposażony w sprzęt AGD, natrysk, w.c., 
przedpokój, kafle, gładzie, luki, parkiety, nowe okno, 
na 2. piętrze, zadbana klatka schodowa, budynek z 
lat 70., w śródmieściu, przy ul. Górnickiego we Wro­
cławiu • 180.000 zł. Niemcza, tel. .074/837-69-57, 
0692/71-65-71
MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe, w Wo- 
łowie, okna plastikowe, po częściowym remoncie •
52.000 zł. Wołów, tel. 0609/40-01-23 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, we Wrocławiu, przy ul. 
Jaworową, 20 m2, niska zabudowa, piękna, cicha oko­
lica, nowe okna, panele, kafle, sanitariaty, luksusowy 
apartament • 169.000 zł lub zamienię. Wrocław, teł. 
0660/51-99-22
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, pow 32 m2, dobra lo­
kalizacja, w Bielanach Wr. • 117.000 zł. Wrocław, teł. 
071/348-09-83,0608/31-32-89 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, we Wrocławiu, na par­
terze, ul. Orzechowa, pow. 38.2 m2, własnościowe, 
garderoba, kuchnia, łazienka z WC, pokój • 220.000 
zł. Wrocław, tel. 0605/07-05*11 w godz. 15-19

MIESZKANIE 1-POKOJOWE, 42 m2, ul. Zwycięska, 
nowe. stan deweloperski, 4. piętro, w bud. 4-piętro­
wym, termin oddania - 08.2007 r., osiedle zamknięte, 
Ołtaszyn • 225.000 zl. Wrocław, tel. 0607/48-05-85, 
0600/25-92-93
MIESZKANIE 1-POKOJOWE, w miejscowości Wy­
soka, pow. 38.6 m2, duży balkon i łazienka, kuchnia, 
sypialnia, komórka 2.21 m2, lodówka, pralka, płyta 
elektr., na strzeżonym osiedlu, zdjęcia: www.domipor- 
ta.pl • 270.000 zł. Wrocław, tel. 0505/65-71-80 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE * aneks kuchenny, z 
lat 60., pow. 26 m'2, na 2. piętrze, winda, parkiet, CO 
miejskie, łazienka, przedpokój, garderoba • 160.000 
zł lub wynajmę • 600 zł/mies. + opłaty 300 zł albo za­
mienię na dom w ok. Wrocławia. Wrocław, lel. 
0694/97-63-55
B3 MIESZKANIE 2-POKOJOWE, własnościowe, 
pow. 46 m2, IV piętro, w bloku, w Lubinie, na os. Świer­
czewskiego, przy ul. Bieszczadzkiej • 120.000 zł. Tel. 
067/216-00-86 I40646676

O  MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 52 m2, 
w  centrum Góry, bez pośredników - 42.000 zł. 
TeT. 0601/41 -€9-52 W01155306

• .  MIESZKANIE 2-POKOJOWE : 32 m2, balkon, 
pl. StrzegomsIji, nowe, w pełni wyposażone, jeszcze 
niezamieszkałe, wysoki standard • 277.000 zł, możli­
wy zakup garażu. Teł. 0665/30-53-05 N011.55176
•  MIESZKANIE 2-POKOJOWE, Psie Pole, ul. Je­
ziorowa, 50 m2, nowe, ogród, garaż • 270.000 zł. BN 
OGÓRKOWSKI, tel. 071/788-94-74 N01156886
•  MIESZKANIE 2-POKOJOWE, Krzyki, Wałbrzy­
ska, 64 m2, meble, AGD - 399 000 zł. BN OGÓR­
KOWSKI, tel. 071/788-94-74 N0tl56926
El MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w Jelczu-Lasko- 
wicach, własnościowe, ll piętro, umeblowana kuch- 

. nia i przedpokój, nowe okna, pow. 44.2 m2, stan ide­
alny • 145.000 ii. Jelcz-Laskowice, tel. 0606/38-74-61 
I70650806
HJ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w Legnicy, przy 
ul. Wileńskiej, na nowym osiedlu, pow. 49 m2, III pię­
tro, w niedawno wyremontowanym budynku wojsko­
wym, parking z bramą automatyczną, bardzo niskie 
koszty utrzymania - 135.000 zł. Legnica, tel. 
076/722-00-50,0698/60-90-52 I40657546 
B3 MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 47.6 m2, II 
piętrow, w bloku 4-pjętrowym, w Polkowicach, okna 
plastikowe, nowe drzwi wewnętrzne i zewnętrzne, ka­
felki, panele, do zamieszkania • 140.000 zł. Polkowi­
ce, teł. 0696/01-87-11 I40645396 
03 MIESZKANIE 2-POKOJOWE, we Wrocławiu, na 
Krzykach, w okolicy hotelu .Wrocław*, pow. 53 m2, w 
wysokim budownictwie, winda, balkon, glazura, par­
kiet, nowe okna, rolety, bez pośredników • 350.000 zł. 
Wrocław, tel. 0660/0643-63 I00654476 
m  H5H MIESZKANIE 2-POKOJOWE, we Wro­
cławiu, na Krzykach, pow. 54 m2, na zamkniętym osie­
dlu/nowe, kuchnia wyposażona, dobra lokalizacja, 
komfortowe, bez pośredników - 360.000 zł. Wrocław, 
tel. 0662/77-01-58 140646116
03 H5E ‘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, we Wro­
cławiu, w Fabrycznej, pow. 53 m2, zadbane, dobra 
lokalizacja, księga wieczysta, z lat 80., duży balkon, 
parkiet, nowe kafelki, po wymianie okien, po remon­
cie kapitalnym, bez pośredników • 245.000 zł. Wro­
cław, tel. 0788/97-91-27 140646146
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we. księgą wieczysta, własnościowe,-rozkładowe, w 
domu, z osobnym wejściem, ogródek o pow. 80 m2, 
przyziemie 26 m2, wyposażona kuchnia, szafy wnę­
kowe, parkiet • 360.000 zł.. Wrocław, tel. 
071/326-13-06,0500/26-88-82 '
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, Wro* 
cław-Krzyki, księga wieczysta, pow. 50 m2, rozkłado­
we. wysoki parter, po remoncie kapitalnym, luksuso­
wo wykończone, nowe okna PCW, drzwi antywłama- 
niowe, wanna z hydromasażem, włoskie kafle, tynki 
gipsowe, niskie opłaty, do zamieszkania od zaraz •
295.000 zł, biura nieruchomości wykluczone. Wroclaw, 
tel. 0667/68-77-18
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, przy ul. Gajowej, 46 
m2, niska zabudowa, pełny rozkład, blok odbowiony i 
ocieplony, 600 m od dworca PKP, nowe kafle, panele, 
okna i sanitariaty, luksusowy apartament • 289.000 z) 
lub zamienię. Wroclaw, tel. 0602/32-13-22

PILNIE POSZUKUJEMY:
MIESZKAŃ 1-, 2-, 3 -P 0K 0J0W Y C H I 
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Zapewniamy pełną obsługę prawną

POSESOR, 071/368 7011/12

OD H5B MIESZKANIE 2-POKOJOWE, we Wro­
cławiu, na Kozanowie, pow. 54 m2, rozkładowe, po 
remoncie, parkiet, glazura, duży balkon, po remoncie 
łazienki i WC, bardzo gustowne, czynsz 240 zł/mie$., 
III piętro, w budynku 10-piętrowym, bez pośredników 
-266 000 zł. Wrocław, tel. 0662/77-01-58 1406461/6 
•  . MIESZKANIE 2-POKOJOWE, 50 m2, ul. Szy­
bowcowa, osobno łazienka i WC • 290.000 zł. Wro­
cław, tel. 0604/23-90-59 N02023206 
B3 MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 48 m2, na 
nowym osiedlu, we Wrocławiu, na Gaju, przy ul. Stroń- 
skiej, 2 duże balkony ! ; :ętrc, " okolicy placu zabaw, 
komfortowe, do zamieszkania - 375.000 zł. Wrocław, 
tel. 0600/98-54-55 170640806 
□3 MIESZKANIE 2-POKOJOWE, we Wrocławiu, 
przy ul. Sżevyskiej, pow. 61.2 m2, antresola 12 m2,1 
piętro, po remoncie kapitalnym w 2003 r., nowe okna 
i instalacje, ceramika w kuchni i łazience, urządzenia 
sanitarne, w zadbanej kamienicy • 480.000 zł. Wrcf- 
cław. Broker Nieruchomości, tel. 071/785-75-25, 
0501/1043-28 I50648086 ’
MIESZKAłłjE 2-POKOJOWE, pow. 37 m2r we:Wro- 
cławiu, przy uł. iabłecznej, na 5. piętrze, dozamiesz- 
kania od stycznia, stan dobry • 241.000 zł. Lubin, teł. 
076/749*0549 *y
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w Międzylesiu, pow. 94w 
m2,'okna 'PĆW, ogrzewanie gazowe własne, nowa 
inst. elektryczna, hol, łazienka, kotłownia, kuchnia, 
przedpokój, garderoba, glazura, centrum miasta, do 
zamieszkania od zaraz -110.000 zł. Międzylesie, po­
wiat kłodzki, tel. 071/303-75.-28 po godz, 17, 
0607/77-46-38
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 75 m2, w cen­
trum Polanicy Zdroju, na parterze,-po remoncie, c.o. 
gazowe, okna PCW, gładzie, glazura, duża łazienka 
+ domek letniskowy przy mieszkaniu, teren ogrodzo­
ny i zagospodarowany • 290.000 zł. Polanica Zdrój,. 
tel. 074/868-29-14,0601/66-58-85 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, pow. 60 
m2, bezćzynszowe, po remoncie, z wyposażeniem •
130.000 zł. Pustków Żurawski, tel. 071/390-86-16, 
0662/54-73-74
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, pbw.
55.5 m2, kuchnia, łazienka, garaż, piwnica, komórka, 
po remoncie kapitalnym, w Ścinawce Górnej -45.000 
zł. ścinawka Górna, teł. 074/871-53-30 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 46 m2, w cen­
trum Świeradowa Zdr., kuchnia, aneks, po remoncie, 
cena 3.000 zł/m2. Trzebnica, tel. 0600/10-75-37 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 69 m2, w Świe­
radowie Zdr. (centrum), kuchnia, łazienka, po remon­
cie, cena 3.000 zł/m2. Trzebnica, teł. 0600/10-75-37 
MIESZKANIE 2- POKOJOWE, pow. 50 m2, na No­
wym Dworze, rozkładowe, balkon, jasna kuchnia, ko­
mórka, ładne, do zamieszkania od zaraz • 269.000 zł. 
Wrocław, lel. 0501/22-15-15 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo*własno­
ściowe, pow. 46 m2, kuchnia, łazienka, balkon, przed­
pokój, okolice Astry, bez pośredników - 250 000 zł. 
Wrocław, tel. 0691/32-84-27 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, we Wrocławiu, osie­
dle Karłowice, pow. 50 m2, na parterze, bezczynszo-

MIESZKANIE 2-POKOJOWE, 38 m2, na drugim pię­
trze, w bloku 4-piętrowym, we Wrocławiu, na Kuźni- 
kach, możliwość powiększenia do ponad 50 m2, 
czynsz - 220 zł/mies., bez pośredników • 220.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/784-63-22,0504/87-29-88 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe, 55 m2, 
kuchnia, łazienka, przedpokój, 2 piwnice, garaż, ogró­
dek, całość w dobrym stanie, w miejscowości Cie- 
chów, gm. środa śląska • 250.000 zl. Wrocław, tel. 
0609/76-98-10,0600/52-60-07
•  MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 63 m2, pl. Strze­
gomski, nowe, w pełni wyposażone, jeszcze nieza­
mieszkałe, wysoki standard • 493.000 zł + garaż
59.000 zł lub bez. Tel. 0665/30-53-05 N01155186
•  MIESZKANIE 3-POKOJOWE, Śródmieście, ul. 
Benedyktyńska, 50 m2, b. ładne, balkon - 349.000 zł; 
BN OGÓRKOWSKI, tel. 071/788-94-74 N01156916
•  MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 65 m2, ok. 
środy śl., 30 km od Wrocławia, na parterze, rozkła­
dowe, narożne, po remoncie, jasna kuchnia, nowe 
okna PCW, ogrzewanie kominkowe • 67.000 zł. DS, 
tel. 071/337-11-15,0606/74-04-15 N01154356
•  MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 60 m2, ul. 
Hermanowska, na 1, piętrze w budynku 4-piętr., roz­
kładowe, dwustronne, jasna kuchnia, duży balkon, 
nowe okna drewniane - 305.000 zł, garaż - 25.000 zl. 
DS, tel. 071/337-11-15,0601/77-26-28 N01154366 
B3 MIESZKANIE 3-POKOJOWE, własnościowe, w 
Legnicy, na Taminowie, w kwadracie", pow. 63.4 m2
• 160.000 zł. Legnica, tel. 0500/10-96-39 I40649956
•  MIESZKANIE 3-POKOJOWE, we Wrocławiu, ul. 
Latawcowa, 64 m2, w budynku z lat 90., rozkładowe,
2-stronne, duży balkon, łazienka i w.c. osobno, w ka­
flach, otwarty pokój dzienny, garderoba z osobnym 
wejściem, podzielniki ciepła, liczniki wody • 329.000 
zł, możl. podziału płatnośd.-M&D Nieruchomości, tel. 
071/34248-85,0604/62-23-40 N01156676
S  MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 50 m2, 
kuchnia, łazienka, w centrum Oławy, na 4. piętrze -
190.000 zł. Oława, tel. 0607/09-51-19 000037116 
® MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 98 m2, roz­
kładowe, słoneczne, c.o. gazowe, na 2. piętrze, przy 
ul. Dubois - 500.000 zł. Wrocław, tel. 0662/14-02-57 
000036896
Q3 CHE MIESZKANIE 3-POKOJOWE, w pełni 
rozkładowe, we Wrocławiu, na Starym Mieście, przy 
ul. Inowrocławskiej, IV piętro, w budynku 10-piętro­
wym, winda, nowe okna plastikowe, łazienka po re­
moncie kapitalnym i wymianie instalacji wodno-kana­
lizacyjnej, bardzo ciepłe i przytulne • 280.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/355-62-00 po godz. 18,0513/72-6149 
140657146
B3 MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 67 m2, ja­
dalnia, w starej kamienicy, we Wrocławiu, przy ul. Po: 
wslańców śląskich, koło hotelu ..Wrocław", wysoki 
standard, czynsz 410 zł/mies, balkon, rozkładowe, 
okna po jednej stronie, bez pośredników • 365.000 zł. 
Wrocław, tel. 0607/22-76-99 14.0642476 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 50 m2, na 1. piętrze, 
balkon, we Wrocławiu, przy ulicy Jedności Narodo­
wej, z antresolą ładnie urządzone i wykonane, może 
być r\a działalność gospodarczą - 350.000 zl. Tel. 
0601/78-88-13
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, przy.ul. 
Drzewieckiego,.pow. 65 m2, rozkładowe, 2 przedpo­
koje, jasna kuchnia, księga wieczysta, na 6, piętrze w 
budynku 10-piętrowym, duży balkon, w pobliżu szko­
ła, przedszkole, sklepy, park, przychodnia, zadbane, 
bardzo dobry dojazd, osobno WC i łazienka - 320.000 
zł. Brzostowo, grn. Krośnice, tel. 071/388-90-39, 
0696/62-11-06-
MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdziełczo-własno- 
śdowe, pow. 58 m2, rozkładowe, słoneczne, loggia, 
na parterze, ocieplony budynek, we Wrocławiu/na 
Różance, od zaraz • 275.000 zł. Gajków, gm. Czerni­
ca, tel. 071/318^50-88
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, pow. 90 
m2, w budynku poniemieckim ■♦. budynek gosp. • 2.0.00 
zl/m2. -Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 
0609/48-59-99
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, willowe, w Chojnowie, 
o pow, 96 m2, na 1. piętrze w 4-rodzinnym budynku, 
osobne wejście, duża kuchnia łazienka, WC, komi­
nek, działka zagospodarowana o pow. 50 arów •
139.000 zł. Legnica, tel. 0767852-29-10 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, w Lubinie, pow. 58 m2, 
na ośiediu Przylesie, rozkładowe, parkiety, gładzie, 
osobno WC i łazienka, glazura, balkon zabudowany, 
na3. piętrze, budynek 4-piętrowy,* 165,QQOzł. Lubin; 
tel-0885/144149 '
MIESZKANIE 3-POKÓJOWE Własnościowe, pow, 68. 
m2,na 10.piętrze,.Lubin, osiedle Przylesie, po gene­
ralnej przebudowie i remoncie/duża łazienka,'kafel­
ki, panele, gładzie, zabudowane szafy, nowe drzwi do- 
pokoi, ościeżnice i okna - 193.000 zl. Lubin, tel. 
0604/10-75-93
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, pow. 44 
m2, po remoncie, atrakcyjna lokalizacja, wszystkie 
media, w Oleśnicy - 185.000 zł. Oleśnica, tel. 
071/314-90-01,0502/39-91-07 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, w Międzylesiu, 93 m2, 
II piętro, okna PCW, własne ogrzewanie gazowe, nowa 
inst. elektr., hall, kuchnia, garderoba, przedpokój, ko­
tłownia, łazienka, glazura, w centrum miasta, do za­
mieszkania od zaraz • 110.000 zl. Oława, tel. 
071/303-75-28 po godz. 17,0607/7746-38 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdzielczo-własno- 
ściowe, w Oławie, na os. Sobieskiego, stan b. dobry, 
pow. 64.4 m2, atrakcyjna lokalizacja • 210.000 zł lub 
zamienię na mniejsze w Oławie z dopłatą. Oława, tel. 
0694/42-93-69,0698/61-89-12

MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, o pow. 
60 m2, księga wieczysta, w budynku z lal 80., po rem. 
kapil., duża umeblowana jasna kuchnia, duży garaż, 
19 km od Wrocławia, działka c pow. 5 a, niski czynsz, 
słoneczne, luksusowe, rozkładowe, do zamieszkania 
od zaraz, duża szafa z lustrami - 145.000 zl. Rako- 
sżyce, powiat średzki, tel. 0888/78-23-35 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, wszyst­
kie media, liczniki, osobne wejście, piwnica, 2 WC. 
łazienka • 85:000 zł. Stronie śląskie, powiat kłodzki, 
tel. 0607/44-88-58
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, pow. 67 
m2, rozkładowe, do małego remontu - 32.000 zł lub 
zamienię na inne. świętosiów, powiat bolesławiecki, 
tel. 0503/64-34-07
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, ul. Pałucka, pow. 70 
m2, garderoba, łazienka, WC, jasna kuchnia, wysoki 
parter, taras o pow. 20 m2, blisko centrum, atrakc. 
lokalizacja, blisko przedszkole, żłobek, łatwy dojazd -
370.000 zł. Wrocław, tel. 071/353-72-00 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, we Wrocławiu, przy ul. 
Bajana, pow. 60.8 m2,1 piętro, parkiet dębowy, kafel­
ki, szafa wnękowa, piwnica, pomieszczenie gospo­
darcze, duży balkon, rozkładowe, slan b. dobry -
340.000 zl. Wrocław, tel. 0601/09-27-50 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, we Wrocławiu, .na 
Krzykach, pow. 108 m2, zadbana kamienica, przy ul. 
Kruczej, rozkładowe, dwustronne, z balkonem •
630.000 zł. Wroclaw, tel. 071/364-46-97, 
0889/30-21-79
MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdzielczo-włąsno- 
ściowe, o pow. 62 m2, księga wieczysta, niska zabu­
dowa, na 3. piętrze, rozkładowe, słoneczne, docie- 
plone, nowe okna PCW, liczniki na wodę, slan db, 
spokojna okolica, dobry dojazd, na os. Muchobór Mały, 
przy ul. Szkockiej, w okolicy Hali Strzegomskiej *
325.000 zl Wroclaw, tel. 0503/66-66-44 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 2-poziomowe, adapta­
cja strychu, wszystko nowe, 5 lat, pow. użytkowa 70 
m2, pow. całk. 100 m2, duża posesja, na Psim Polu -
333.000 zł. Wrocław, tel. 0603/50-83-38 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 82 m2, komfortowo wy­
kończone, uł. Trawowa, salon 30 m2, 2 sypialnie z 
balkonami., kuchnia z meblami w zabudowie, AGD, 
parkiet, kafle w łazience, nowe osiedle z  2005 r. -
510.000 zł. -Wrocław, .-te ł.. 0607/48-05-85, 
0600/25-92-93 , ' .
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 67 m2, ogródek 28 m2, 
ul. Manganowa, os. Spiżowe, rozkładowe, taras 5 m2, 
nowy budynek, terminoddania --03.2007 r., wys. 3 m/ 
idealne na gabinet, usługi, 5 min od Rynku - 398.000 
zl. Wrocław, teł. 0607/48-05-85,0600/25-92-93 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, kuchnia, 
łazienka, przedppkój, pow. 70 m2, w Bierutowie -
90.000 zł. Wi-ocław, tel. 071/338-3640,0605/07-87-55 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, rozkładowe, adaptacja 
strychu, pow: 78 m2, w starym budownictwie, po re* 
moncie kapitalnym, v.e Wrocławiu w śródmieściu, bli­
sko Rynku, okna PCW, c.o. miejskie - 315.000 zł. Wro­
cław, tel. 0505/52-78-01
MIESZKANIE 3-POKOJOWE, os. Popowice, pow. 60 
m2, komfortowe, balkon, Rozkładowe, okna PCW, 
umeblowane • 320.000 zł + pomieszczenie gosp. •
10.000 zł. Wrocław, tel. 0888/04-99-36
•  MIESZKANIE 4-POKOJOWE, Krzyki, ul. Ja- 
bleczna, 78 m2, po remoncie - 325.000 zł. BN OGÓR­
KOWSKI, tel. 071/788-94-74 N01156896

HJ MIESZKANIE 4-POKOJOWE, doskonała loka­
lizacja, w ścisłym centrum Legnicy, własnościowe, 
pow. 133 m2,1 piętro, może być na biura lub kancela­
rię, w kamienicy, bez pośredników - 300.000 zł. Le­
gnica, tel. 076/852-59-13,9888/88-20-30 100651496

•  MIESZKANIE 4-POKOJOWE, ok. Grabiszyń­
skiej, 54 m2, rozkładowe, 2-stronne, łazienka z oknem, 
zadbane - 329.000 zl lub zamienię na mieszkanie 2-po- 
kojowe we Wrocławiu, ok. 36 m2 z dopłatą. M&D Nie­
ruchomości, tel. 071/34248-85, 0604/62-23-40 
N01156686
ra H5H MIESZKANIE 4-POKOJOWE, blisko cen­
trum Wrocławia, w'kamienicy, po remoncie, ( piętro, 
w budynku 4-piętrowym, słoneczne, rozkładowe, ko­
minek, panele, parkiet, łazienka z dużym oknem, okna 
plastikowe, loggia, piękna klatka schodowa, dobry do­
jazd, niski czynsz, mili sąsiedżi - 585.000 żł (do ne­
gocjacji). Wrocław, tel. 0503/03-68-04 I50657496 

B3 MIESZKANIE 4-POKOJOWE, we Wrocławiu, na 
Oporowie, przy ul. Balzaka, pow. 70 m2, w ceglanym 
budynku 4-piętrowym, lllpiętro, salon 20 m2, kuchnia 
10 m2 otwarta i umeblowana, sypialnie 15 i 12 m2, 
pokój 5 m2 z antresolą osobno łazienka i WC -
450.000 zł. Wrocław, BN Alba, tel. 071/362-36-46,! 
0608/57-63-69 160641066

MIESZKANIE 4-POKOJOWE, W Oławie, pow. 77,5 
m2, 2 balkony, przedpokój - 240.000 zł. Oława tel. 
0502/67-8841

MIESZKANIE 4-POKOJOWE własnościowe, przy ul. 
Bajana, rozkładowe, na 7. piętrze, winda, balkon, wc: 
i łazienka osobno, budynek ocieplony, pomalowany, 
spokojna dzielnica, b’ezpośredników-395.000 zł. Wro­
claw, tel. 0607/42-0241 :

MIESZKANIE 5-POKOJOWE, we Wrocławiu (Krzy­
ki), 102/130 m2, ńa 4 piętrze w kamienicy, bez po­
średników, księga wieczysta, komfortowe, miłe iprzy- 
tulne poddasze z w centrum, widok na Pollegor, do­
godny dojazd, niskie opłaty, internet DSL 1 MB, TV 
kablowa, ogrzewanie II taryfa • 395.000 zł, możl. wy­
siania zdjęć (e-mail: varunapl@interia.pl). Wrocław, 
tel. 0501/25-67-87, GG: 2114246

Firma Wielobranżowa
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PAWILON HANDLOWY K-31 NAMYSŁÓW, ocieplo­
ny, bez lokalizacji, rok prod. 2000 r -15.000 zi. Pola­
nica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0601/55-26-09 
PAWILON HANDLOWY METALPLAST, wolno stoją­
cy, pow. 30 m2, okolice dworca P.KPj PKS,.przy przy­
stanku MPK, wszyslkie media, klimatyzacja, alarm •
50.000 zł. Wrocław, teł. 0501/17-32-16,0601/20-11-69 
PAWILON HANDLOWY, 54 m2, działka 100 m2, przy 
ul. Hiszpańskiej - 64.000 zł. Wrocław, tel. 
071/354-1045

SPRZEDAM INNE
CZĘŚĆ KAMIENICY, w centrum Legnicy, idealna na 
biura i lokal, usługowy., po częściowym remoncie, CO ' 
gazowe, bezćzynszowe, pow. 565 rn2, księga wieczy­
sta, chętnie da firmy - 350.000 zi (650 z!/m2). Legni­
ca, teł. 0508/13-37-96
KAMIENICA, na Starym Mieście, z wyposażeniem. 
wycena2.000.000 zł -1.500.000 zł. Tel. 0665/4941-83 
KORT TENISOWY, nadjeziorem, woj. lubuskie, dział­
ka o pow. 1671 m2, możl. podziału -100.000 zł. Tar­
nów Jezierny, gm. Sława, powiat wschowski, teł. 
0606/45-01-04

SPRZEDAM NIERUCHOMOŚĆ
dwukondygnacyjną, o pow. s 

użytkowej 600 mkw., |  
z doprowadzoną wodą, prądem* 

oraz dojazdem, w Kamiennej Górze 
tel. 075/744-28-71,0-602 500 461

PAWILONY
PAWILON, przewoźny, komfortowy, z płyty warstwo­
wej, wszystkie instalacje, pow. 54 m2, cena 35.000 
zł. Wrocław, tel. 0601/41-23-35 Z00A04273 
B3 PAWILON BIUROWO-HANDLOWO-.USŁUGO- 
WY, nowy, piętrowy., poddasze około 100 m2 do ada­
ptacji, własnościowy, zaplecze sanitarne • 200.000 zł. 
Lubin, tel. 076/844-76-17,0606/32-08-63 140641566 
PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY'METAL­
PLAST, 40 m2, woda, w.c., we Wrocławiu, na Hubach 
- 50.000 zł. Wrocław, tel. 0502/57-74-78

O PAWILON HANDLOWY, Leszno, 200 m2, 
w centrum  m iasta , odstąpię, ewentua ln ie  
współpraca. Tel. 0603/64-04-09 W01154106 

03 PAWILON HANDLOWY, pow. 11 m2, wyposa­
żony, alarm, rolety antywłamaniowe, wejście, do środ­
ka, bardzo dobra lokalizacja, w Lubinie, stan b. dobry 
• 50.000 zl (do uzgodnienia). Lubin, tel. 0698/22-02-16 
I40658266
PAWILON HANDLOWY, drewniany, pow. 20jn2, 
działka 60 m2, wszyslkie media - 30.000 zł.. Karpacz, 
powiat jeleniogórski, tel. 075/761-97-39, 
0501/25-15-81
PAWILON HANDLOWY, pow. 52 m2, murowany -
55.000 zl. Legnica, tel. 0501/77-91-35

LAS, w Czeszowie, położony przy drodze na Buko- 
wice, pow. 3.46 ha w tym 0.88 ha lasu sosnowego, 
40-letniego, 2.58 ha młodnik, atrakcyjna lokalizacja •
7 zl/m2, woj. dolnośląskie, tel: 071/312-33-89. 
0601/74-6640
MŁYN, wodny, do remontu., źródło wody, na działce o 
pow. 3 ha • 180.000 zł lub zamienię. Międzybórz, po­
wiat oleśnicki, tel. 0507/38-91 
MŁYN, na Mazurach, z maszynami, działka • 150.000 
zł lub zamienię. Niemcy, tel. 00^9/236-12-80-97 
NIERUCHOMOŚCI : działki siedliskowe, grunty roi- ‘ 
ne i łąki, w Grędzinie, k. Jelcza-Laskowic, w kierunku 
na Oleśnicę, wszystkie media, b. atrakcyjna lokaliza­
cja-4  zł/m2. Wrocław, teł. 071/799-86-26 po godz. 19, 
0601/32-4845
NIERUCHOMOŚĆ, na dowolny ceł, Wolno stojąca z 
placem - 99:000 zł. Głogów/ fel. 0513/39-98-53' * 
NIERUCHOMOŚĆ : działka pow. 52 a. 2 hale pro­
dukcyjne, wiata, duży dom do remontu, w okolicy Wał­
brzycha • 120.000 zł Struga, tel. 074/845-22-75, 
0502/03-64-91
NIERUCHOMOŚĆ, dom pow. 75 m2 z poddaszem 
do częściowego wykończenia, grunt rolny 3.8 h-oraz 
trzy działki budowlane w Witos zowie Dolnym, 2 km 
od Świdnicy - 150.000 zł. Witoszów Dolny, powiat 
świdnicki, tel. 074/852-64-30’
•  NIERUCHOMOŚĆ W LUBINIE O POW. GRUN­
TU 1.68 HA, zabudowana dwiema halami z częścią 
biurowo-socjalną o pow, użytkowej budynków 1445 
m2, możliwość sprzedaży w mniejszych częściach •
2.100.000 zł, Nieruchomości PROINVESTi Łubin, tel. 
076/841-.14-1£ NI006227.6.

OBIEKT MAG AZYNOWO-WARSZTATOWY, w budo­
wie, pow. 540 m2, pomieszcze. socjalne o pow. 50 
m2, działka uzbrojona o pow. 1500 m2, w Prochowi* 
cach. przy obwodnicy Wrocław • Zielona Góra •
170.000 zi Prochowice, powiat legnicki, te l.. 
076/85841-58,0607/22-2147 .
OBIEKT PRODUKCYJNY: hala z budynkiem miesz­
kalnym, na każdą działalność gosp. - 90.000 zł. Szpro­
tawa, tel. 068/37641-76 po godz. 18,0698/90-35-65 

OBIEKT PRZEMYSŁOWY : pow. 3.000 m2, w tym 
hotel o pow. 2.000 m2 (50 pokoi) i hala o pow. 1T00G 
m2, duży plac, parking, w Prusicach, przy trasie Wro­
cław • Poznań, 500 m od drogi - 350.000 zl lub Wynaj­
mę. Teł. 0603/8042-33,0601/6,9-35-0.8 
OBIEKT PRZEMYSŁOWY do dowolnej adaptacji, 
pow. 430 m2, 3 kondygnacje, na działce o pow. 0,21 
ha, woda, prąd, telefon, szambo, 10 km od autostra­
dy A4, koło Legnicy • 80.000 zl. Legnica, lel. 
0607/48-0140
•  PENSJONAT, w Karpaczu, 20 pokoi, pow. 800 
m2, działka 593 m2, pokoje z łazienkami, T V sat, slan 
techniczny b. dobry, cegła, piec Viessmann • 3.500.000 
zł. DS. tel. 071/337-11-15, 0606/12-43-65 
N01154326
H3 E3ID PENSJONAT, w Karpaczu, 21 pokoi, 18 
łazienek, mała stołówka z kuchnią, mieszkanie 30 m2, 
CO gazowe, pow. użytkowa 620 m2, działka 2.000 
m2 - 1.500.000 zł. Karpacz, tel. 075/761-94-91, 
0605/85-18-86 1406*4056.
PIEKARNIA, pow. 613.5 m2. atrakcyjna lokalizacja •
98.000 zł. Gromadka, tel. 075/738-24-62
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POMIESZCZENIE WARSZTATOWE, pow. 100 m2, 
nadające się na różną dział, rzemieślniczą, oddam w
użytkowanie. Jelenia Góra, tel. 075/752-58-61......
•  POSIADŁOŚĆ) o pow. 16 ha, stary i nowy dom, 
w Marcyporębie, pow. wadowicki - 590.000 zł. 
www.geoformat.com, tel. 012/623-02-6& N01156186

O  STACJA  PALIW oraz k ilka  s tacji LPG , z  . 
lo k a liz a c ją  we W rocław iu, sp rzedam . Tel. 
0608/66-58-45 WI0006476

STACJA PALIW AUTO GAZ, w Kaliszu, przy ul. Łódz­
kiej - 40.000 zł. Ostrzeszów, tel. 0607/71-71-71, 
0609/71-71-71

STAW, pow. 1500 m2 ♦ 1 ha ziemi z możliwością bu­
dowy - 45.000 zł. Leszno, tel. 0508/17-04-21 
W DESH STOISKO HANDLOWE, pow 25.39 m2, 
z kosmetykami i artykułami chemicznymi, bez wypo­
sażenia - 48.000 zl lub z wyposażeniem - 95.000 zł 
(do negocjacji, w rozliczeniu może być samochód, 
działkę, materiały budowlane lub inne propozycje). 
Wrocław, teł. 0510/50-10-64 I50658036 

STOISKO HANDLOWE, na hali Tęcza we Wrocławiu, 
na parterze, narożne, wszystkie media, branża kwia­
ty lub ówoce-warzywa, poniesiony wkład inwestycyj­
ny 25.200 zł • 20.000 zł. Wrodaw, tel. 0503/18-93-44 
STOISKO HANDLOWE, nr 120, o pow. 10.5 m2, w 
ciągu handlowym, atrakcyjne, w hali Jęczą*, we Wro­
cławiu, przy ul. Bajana 1 - 28.000 zł. Wrocław, tel. 
071/346-27-66,0601/76-38-60 
H3 UBOJNIA DROBIU, pow. 260 m2, możliwość po­
większenia o 440 m2, mieszkanie, dom 100 m2 do 
remontu, działka 1.1 ha, ogrodzona, 8 km od Legnicy 
- 350.000 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0609/64-54-20 
I40649376
ZAKŁAD PRODUKCJI SPOŻYWCZEJ, w Smolcu, na 
działce o pow. 2,3 ha • 3.600.000 zł. Wrocław, tel. 
0509/62-68-33

O  ZE S PÓ Ł  PAŁACOW O-PARKOW Y, 50 km 
od W rocław ia, pow. pałacu ok. 1750 m2, park 
w  sty lu  ang ie lsk im , ze  starodrzew iem , pow.
18.9 ha, w ięcej in form acji na www.mojawo* 
la .p l.  Te l. 0601/71-18^60, 071/348-46-79 
W01086815

KUPIĘ DZIAŁKĘ PRZEMYSŁOWĄ, na terenie Wro­
cławia lub w promieniu 30 km od miasta, najchętniej 
w gminie Kąty Wrocławskie, dla inwestora. Wrocław, 
tel. 0604/85-52-26
KUPIĘ DZIAŁKĘ PRZEMYSŁOWĄ, o powierzchni 
min. 30 ar, we Wrocławiu, dla prowadzenia działalno­
ści gospodarczej. Wrocław, tel. 071/353-56-49, 
0506/80-14-97

KUPIĘ DZIAŁKI BUDOWLANE we Wrocławiu, jedną 
pod budowę domu i drugą pod budownictwo wieloro­
dzinne. Wrocław, tel. 0503/56-57-57

KUPIĘ MIESZKANIE 1- lub 2'-j>okqowe wiasnośdo- DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE lokatorskie, za- 
we lub spółdziełczo-własnościowe, może być do re- kładowę, kwaterunkowe, chętnie do remontu lub za- 
montu lub zadłużone, płatne gotówką. Wrocław, teł. dłużone, posiadam również inne na zamianę, bez po- 
0885/70-77-01 średników. Wrocław, teł. 0888/13-66-63

KUPIĘ DOM
KUPIĘ DOM, w Lubinie, w rozliczeniu dam dwa miesz­
kania w Lubinie lub jedno mieszkanie + dopłata, tylko 
nowe budownictwo, także bliskie okolice Lubina. Lu­
bin, tel. 076/842-33-57
KUPIĘ DOM poniemiecki, na skraju wsi, może być z 
lokatorem lub przy rodzinie, 1-pokojowy, do • 50.000 
zl. Oborniki śląskie, powiat trzebnicki, te l.^ 
071/310-17-95
KUPIĘ DOM, w Obornikach Śląskich lub Trzebnicy. 
Wołów, teł. 071/389-85-95,0696/90-04-00 
KUPIĘ DOM, pilnie, metraż i stan obojętny, we Wro­
cławiu lub okolicy, posiadam także mieszkanie, które 
dam w rozliczeniu. Wtocław, tel. 0608/70-17-01 
KU P IS O M  we Wtocławiu lub okolicy za gotówkę, w 
rozliczaniu posiadam mieszkanie we WrodaWiu. Wro­
cław, tel. 0503/56-57-57 

^  KUPIĘ DOM, może być segment, we Wrocławiu, na 
Krzykach lub Grabiszynku, prywatnie, bez pośredni­
ków, zdecydowanie. Wrocław, tel. 0781/88-68-48 
KUPIĘ DOM, w zabudowie szeregowej, we Wrocła­
wiu, na Kuźnikach. Wrocław, tel. 0607/82-88-59 
KUPIĘ DOM, we Wrocławiu. Wrocław, teł. 
0887/37-47-12
KUPIĘ DOM, o malej pow. użytkowej, bez pośredni­
ków, dla osoby niepełnosprawnej, z możliwością zro­
bienia podjazdu na wózek inwalidzki, platne$otówką. 
Wrocław, tel. 0788/15-51-91 
KUPIĘ POŁOWĘ DOMU, małego, z ogrodem w 
Szczawnie Zdroju, Wałbrzychu lub Świdnicy. Opole, 
teł. 0501/31-80-60

KUPIĘ DZIAŁKĘ
KUPIĘ DZIAŁKĘ, budowlanąlub rolną z możliwością 
zabudowy, we Wrocławiu lub okolicach, 15 km od Wro­
cławia dbo rozpoczętą budowę domu, płatne gotówką. 
Wrocław, teł. 0502/53-82-08 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, w Kłodzku lub w 
Kotlinie Kłodzkiej. Kłodzko, tel. 074/868-54-74, 
0667/88-89-43
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, w Obornikach Ślą­
skich lub Pęgowie, może być siedliskowa. Oborniki 
śląskie, teł. 071/310-27-61,0513/34-40-68 

KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, przy trasie Wrocław 
- Strzelin, najchętniej w Smardzowie lub Mnichowi- 
cach. Wrocław, teł. 0600/24-24-35,0600/32-05-15 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, we Wrocławiu lub 
okolicach, pod zabudowę szeregową, bliźniaczą lub 
wielorodzinną, wielkość obojętna. Wrocław, tel. 
0602/69-97-01
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, uzbrojoną we Wro­
cławiu lub okolicach, do 30 km od Wrocławia, od 10 
do 50 a. Wrocław, tel. 0886/44-54-79 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, o pow. minimum 
1000 m2, w okolicy Wtoclawia, bez pośrednków. Wro­
cław, teł. 071/793-16-01,0601/48-71-03 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, pod zabudowę wie­
lorodzinną we Wrodawiu, dla zagranicznego Inwe­
stora, załatwię wszelkie formalności. Wrocław, tel. 
0604/85-52-26
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, w Kiełczowie lub 
na Zakrzowie, pow. 10-12 a Wrocław, tel. 
0502/58-25-82,0512/12-53-21 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, 800 -1 500 m2, w 
Tyńcu Małym, Domasławiu lub w Bielanach. Wrodaw, 
teł. 0604/19-80-15
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, ok. 1500 m2, w < 
miejscowości Kiełczów, Ki dc zó wek, Wilczyce. Wro­
cław, teł 0602/77-33-16
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, uzbrojoną o pow. 
10-15 a, bez pośredników, w Lubinie lub biskiej oko­
licy (1-2 km), najchętniej na osiedlu domków jednoro­
dzinnych. woj. dolnośląskie, tel. 076/749-35-33, 
0512/08-43-72
KUPĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANO-SIEDLISKOWĄ, 
pow. 1.3-1.5 ha lub dom na wsi, w pow. środa ŚL, 
blisko autostrady Niemcy, teł. 0049/176-51-01-05-83 
odpowiadam na SMS-y

KUPIĘ GRUNT, zalesiony, z możl. wycinki, wykonam 
wycinkę bez kupna terenu. Trzebnica, teł. 
0600/55-93-87

KUPIĘ GRUNT ROLNY, łąkę, do 30 km od Wrocła­
wia. Domasław, powiat wrocławski, tel. 0601/71-03-50 
KUPIĘ GRUNT ROLNY, okolice Świdnicy, Legnicy, 
Jaw ora. Dzierżoniów, tel. 0608/86-79-62 
KUPIĘ GRUNT ROLNY, łąkę, pastwisko oraz nieużyt­
ki, do 30 km od Wrocławia. Twardogóra, tel. 
071/315-10-14 po godz. 20,0662/79-93-36 
KUPIĘ GRUNT ROLNY, pilne, posiadam gotówkę, 
wielkość i okolica obojętne. Wrocław, tel. 
071/374-27-45
KUPIĘ GRUNT ROLNY, o pow. 1-10 ha, w powiecie 
wrodawskim, w odł. do 80 km od Wrodawia. Wro­
cław, teł. 0886/44-54-79
KUPIĘ GRUNT ROLNY, pod uprawy. Wrodaw, tel. 
0696/38-38-98

KUPIĘ GRUNT ROLNY, pow. 5-6 ha. Wrodaw, teł. 
0601/06-05-95

KUPIĘ
MIESZKANIE

BARDZO PILNIE |  
KUPIĘ MIESZKANIE 1
1-2 -3 pok.llll Wrocław 

gotówka, actiwanieruchomości 
tel. (71) 788 22 32,0501466 414

KUPIĘ MIESZKANIE 3-, 4-pokojowe we Wrocławiu, 
dzielnica bez znaczenia, płatne gotówką posiadam 
mniejsze na zamianę. Wrocław, teł. 0888/13-66-63 
KUPIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, lokatorskie lub 
zakładowe (PKP, WAM), płatne gotówką bez pośred­
ników, w zamian mogę zaoferować inne. Wrodaw, teł. 
0885/70-77-01
KUPIĘ MIESZKANIE w okdicy lub we Wrodawiu, go­
tówka. Wrodaw, tel 0503/56-57-57 

KUPIĘ MIESZKANIE we Wrocławiu, chętnie do re­
montu lub zadłużone, posiadam gotówkę oraz inne 
na zamianę, osoba zdecydowana, bezpośrednio. Wto- 
daw, teł. 071/780-87-87
KUPIĘ MIESZKANIE w systemie TBS. Wrocław, teł. 
0888/13-66-63
KUPIĘ MIESZKANIE w stanie deweloperskim, nowe 
lub do wykończenia abo w trakcie budowy, dysponu­
ję gotówką dzielnica miasta obojętna. Wrodaw, tel. 
0885/70-77-01
KUPIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE, płatne gotówką 
stan mieszkania bez znaczenią. Wrocław, tel. 
0888/13-66-63
03 KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, własno­
ściowe, z CO, w Bielawie, Dzierżoniowie lub Łagiew­
nikach • do 45.000 zł. Bielawa, tel. 0608/10-12-15 
I40638676
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE, we Wrodawiu 
lub bfiskiej okdicy, z dobrym dojazdem do miasta. Tel. 
0601/37-63-42
KUPIĘ MIESZKANIE 3-POKOJOWE 
spółdzielczo-własnościowe, z balkonem, w niskiej za­
budowie, na os. Szczepin. Wrocław, tel. 
071/355-32-00,0609/78-39-39
•  KUPIĘ MIESZKANIE A. ABRYS NIERUCHOMO­
ŚCI - bardzo pilnie poszukujemy da oczekujących 
klientów domów, mieszkań 1-, 2-, 3-, 4-, 5-pokojowych 
do sprzedaży i wynajmu. Szybko, solidnie, gwarancja 
satysfakcji, doświadczenie., ul. Gajowicka 95,1 p , lok. 
5, tel. 071/781-82-60,0501/24-75-84 N01156136

•  KUPIĘ MIESZKANIE A.ABRYS NIERUCHOMO­
ŚCI, bardzo pilnie poszukujemy da  oczekujących 
kSentów domów, mieszkań 1-, 2-, 3-, 4-, 5-pokojowych 
do sprzedaży i wynajmu, szybko, solidnie, gwarancja 
satysfakcji, doświadczenie. 53-421 Wrodaw, ul. Ga­
jowicka 95, 1 p., lok. 5, tel. 071/781-82-60, 
0501/24-75-84 N01141326

KUPIĘ INNE

DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE, spddzidczo-lo- 
katorskie, wojskowe, kolejowe lub inne, może być za­
dłużone, do remontu, we Wrocławiu lub okdicy, me­
traż bez znaczenia, zapłacę gotówką od ręki i pomo­
gę załatwić formalności, ewentualnie dam inne miesz­
kanie w rozliczeniu. Wrodaw, tel. 0694/26-69-14 
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE, kwaterunkowe 
lub spddzielczo-lokatorskie, może być zadłużone lub 
do remontu. Wtocław, tel. 071/352-09-18 
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE, każde, lokator­
skie, zakładowe, kolejowe, wojskowe, kwaterunkowe, 
we Wtodawiu lub do 10 km, bez pośredników, może 
być do remontu lub zadużone, posiadam również inne, 
mniejsze mieszkania, nie za dłużone na zamianę, we 
Wrodawiu. Wrodaw, tel. 0604/48-04-81 
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE kwaterunkowe, 
spłacę zadłużenie. Wrocław, teł. 0509/29-98-46

•  KUPIĘ MIESZKANIE 1-, 2- lub 3-pokojowe, kwa­
terunkowe, spddzidcze, wojskowe, kolejowe, TBS. 
Mogę dać w zamian inne mieszkanie, spłacę zadłu­
żenie. Pomogę wstrzymać eksmisję komorniczą. Bez­
płatnie załatwię formalności. Gotówka od ręki. Td. 
071/332-41-79,0661/61-61-61 N01154586 
KUPIĘ MIESZKANIE, 2- lub 3-pokojowe, w okolicach 
Wrodawia, najchętniej w Kątach Wrocławskich, woj. 
ddnośląskje, tel. 0503/18-99-24 
KUPIĘ MIESZKANIE, na parterze, z możliwością ada­
ptacji na sklep, w centrum, na Dolnym Śląsku lub 
Opolszczyźnie. Dzierżoniów, teł. 0691/37-76-54, 
0697/99-30-14
KUPIĘ MIESZKANIE, w zabudowie szeregowej, małe, 
u^segmencie narożnym, z ogrodem, w Wałbrzychu, 
Piaskowa Góra. Opole, td. 0501/31-80-60 
KUPIĘ MIESZKANIE, w wili, na parterze, z ogrodem, 
w Szczawnie Zdroju, Świdnicy lub Wałbrzychu. Opo­
le, tel. 0501/31-80-60
KUPIĘ MIESZKANIE 1- lub 2-pokojowe, na Piasko­
wej Górze, Starym Zdroju lub Podzamczu. Wałbrzych, 
teł. 074/666-27-28,0607/65-55-45 
KUPIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, do remontu, w 
rozliczeniu inne mieszkanie. Wrocław, tel. 
0669/05-88-66

KUPIĘ MIESZKANIE 1- lub 2-pokojowe, w systemie 
TBS, we Wrodawiu. Wrocław, tel. 0503/17-78-12 
KUPIĘ MIESZKANIE 1- łub 2-pokojowe, we Wroda­
wiu, spółdziełczo-lokatorskie, własnościowe lub inne, 
stan techniczny i metraż bez znaczenia, może być 
zadłużone (spłacę), zapłacę gotówką w rozliczeniu 
mogę dać inne mieszkanie lub zapłacić odstępne. 
Wrodaw, tel. 0608/05-78-75 
KUPIĘ MIESZKANIE, spółdzielczo-lokatorskie, woj­
skowe, kdejowe lub własrtośriowe, może być zadłu­
żone i do remontu, stan prawny bez znaczenia, we 
Wrodawiu lub okolicy, pomogę załatwić formalności i 
zapłacę gotówką od ręki lub zamienię na inne miesz­
kanie, z dopłatą z mojej strony. Wrodaw, tel. 
0694/26-69-14

KUPIĘ MIESZKANIE, własnośaowe lub lokatorskie, 
może być zadużone albo do remontu, metraż i miej­
sce obojętne. Wrodaw, tel. 0608/70-17-01 

KUPIĘ MIESZKANIE 2- lub 3-pokojowe, pilnie, może 
być zadłużone lub do remontu, posiadam też inne na 
zamianę. Wrodaw, teł. 071/354-10-57 
KUPIĘ MIESZKANIE, 1-, 2- lub 3-pokojowe, wojsko­
we, kdejowe lub własnościowe, stan i metraż obojęt­
ne, posiadam gotówkę albo inne mieszkanie na za­
mianę. Wtodaw, tel, 071/374-27-45 
KUPIĘ MIESZKANIE, 1-, 2-, 3- lub 4-pokojowe, stan 
prawny obojętny, dzielnica bez znaczenia, może być 
do remontu lub zadużone (spłacę), bez pośredników, 
umiem załatwić formalnośd, posiadam gotówkę oraz 
dysponuję mniejszym mieszkaniem niezadłużonym, 
na ewentualną zamianę. Wrodaw, tel. 0604/48-04-81 
KUPIĘ MIESZKANIE, własnościowe, lokatorskie lub 
służbowe, może być zadłużone lub do remontu, bez 
pośredników, pomogę w przeprowadzce oraz załatwie­
niu formalności, posiadam gotówkę. Wrocław, tel. 
0604/48-04-81
KUPIĘ MIESZKANIE, we Wrodawiu, w okdicy ul. 
Traugutta, Komuny Paryskiej, Pułaskiego, może być 
do remontu. Wrocław, tel. 071/344-02-49, 
0505/66-45-55
KUPIĘ MIESZKANIE, 1-, 2- lub 3-pokojowe, we Wo- 
cławiu, może być do remontu lub zadużone, załatwię 
formalności, płacę najwięcej. Wrocław, tel. 

.0604/85-52-26
KUPIĘ MIESZKANIE, w systemie TBS, spłacę za­
dłużenie. Wtodaw, tel. 071/330-19-29,0608/84-46-03 
KUPIĘ MIESZKANIE, 2- lub 1-pokojowe, o pow. po­
nad 22 m2, w cenie do 160.000 zł. Wrodaw, teł. 
0788/70-52-31
KUPIĘ MIESZKANIE, w Polanicy Zdroju, w nowej za­
budowie. Wrodaw, tel. 0601/55-70-26 
KUPIĘ MIESZKANIE lub dom do 35 km od Wroda­
wia, stan techniczny i metraż bez znaczenia, może 
być zadłużone lub do remontu. Wrocław, tel. 
0888/13-66-63

WYNAJĘCIA

DO WYNAJĘCIA 
DOMY

O  AN G IELSKA  FIRMA REPREZEN TUJĄCA  
KUPUJĄCYCH  PO SZUKUJE  NIERUCHOMO­
ŚCI, dla swoich  klientów, bez prow izji, bez 
opłat! Zaloguj s ię  zg łoś ofertę na jednej z  naj­
wyżej notowanych ang ie lskojęzycznych wy­
szukiw arkach: www.property-in-poland.biz. 
W01040166

KUPIĘ BUDYNEK, z działką 10-25 arów, nadający 
się na warsztat lub samą dzialtę budowlaną w Le­
gnicy lub okdicy. Legnica, td . 0606/68-30-86 
B i KUPIĘ GOSPODARSTWO ROLNE, pow. do 2.5 
ha, w okolicy Wrodawia, najlepiej na południu od Wro­
cławia, na działalność agroturystyczną i rekreację 
konną - do 200.000 zł. Wrodaw, teł 0601/65-79-83 
(także SMS), 0691/94-65-07 I40658906
KUPIĘ GOSPODARSTWO ROLNE, w okolicach Wro­
cławia, może być do remontu. Wrodaw, tel. 
0604/99-88-44
KUPIĘ KAMIENICĘ, w centrum miasta, na Dolnym 
Śląsku lub Opolszczyźnie. Dzierżoniów, tel. 
0691/37-76-54,0697/99-30-14 
KUPIĘ KAMIENICĘ, grunt lub inną nieruchomość w 
ścisłym centrum (najchęniej rynek) miejscowośd do 
50 tys. mieszkańców, w każdym stanie technicznym, 
może być do remontu, w rozliczeniu mogę dać miesz­
kanie w centrum Wrodawia (okolice pl. Kościuszki), 
pomogę załatwić wszdkie formalności Wrocław, teł. 
0609/56-30-54
KUPIĘ KIOSK HANDLOWY, wdno stojący, we Wro­
cławiu. Wrodaw, tel. 0888/22-98-17 
KUPIĘ LAS w dowolnym rejonie Polski, gotówka. 
Wrodaw, td..071/780-87-87 
KUPIĘ LOKAL UŻYTKOWY, we Wrodawiu, chętnie 
do remontu lub zadużony. Wrocław, td. 0503/56-57-57 

KUPIĘ LOKAL UŻYTKOWY, pinie, we Wrocławiu lub 
mieszkanie na parterze, dobrze zapłacę, posiadam 
gotówkę. Wrodaw, td . 071/354-10-57

O KUPIĘ ŁĄKI. Tel. 0602/222-555 
W01154196
KUPIĘ NIERUCHOMOŚĆ: dzidkę budowlanąlub lo­
kal, na działalność gospodarczą w Lubinie lub Po­
lkowicach. Odek, powiat lubiński, tel. 076/840-07-48, 
0608/34-95-03
KUPIĘ NIERUCHOMOŚĆ : działkę budowaną łub 
dom w budowie, we Wrodawiu lub bfiskiej okdicy, bez 
pośredniców. Wtocław, td. 0601/06-05-95 

KUPIĘ NIERUCHOMOŚĆ : mieszkanie lub część 
domu, najchętniej do remontu, do 70 km od Wroda­
wia, w cenie do 130.000 zł. Wrocław, tel. 
071/355-90-93,0605/65-90-93 
KUPIĘ PODDASZE, strych lub suterenę, gotówka. 
Wtodaw, teł. 0885/70-77-01 
KUPIĘ POMIESZCZENIE, na warsztat samochodo­
wy, może być do remontu, przebudowy, w rozł. miesz­
kanie w centrum Wrodawia, pow. 68 m^. Wrocław, 
tel. 071/343-94-05 wieczorem

DO WYNAJĘCIA 
GARAŻE

DO WYNAJĘCIA 
HALE

•  DO WYNAJĘCIA DOM, Biskupin, 120 m2,4 po­
koje, da 10 pracowników - 300 zi/osobę lub doby ho­
telowe BN OGÓRKOWSKI, tel. 071/788-94-74 
N01156946

•  DO WYNAJĘCIA DOM, na dłuższy okres cza­
su, ogród, umeblowany, w Psarach k. Wrodawia, pow. 
160 m2, działka o pow. 14 a, 6 pokoi, łazienka z WC, 
kuchnia, parking na 8 samochodów, teren ogrodzony
• 3.500 zł/mies., przy wpłade za rok 3.000 zł/mies. 
Psary, tel. 0603/28-85-25 000036306
DO WYNAJĘCIA DOM, w zabudowie szeregowej, da 
firmy łub zamieszkania, b: dobre warunki, garaż, 
ogród, wygody - 3.500 zł/mies. *  opłaty, woj. dolno­
śląskie, tel 071/362-23-53 

DO WYNAJĘCIA DOM ♦ zabudowania gosp , ogród, 
staw, CO, internet, łazienka, blisko Twardogóry • 450 
zł/mies. t  liczniki. Brzeg, tel. 077/411-43-95 po 
godz. 18,0692/51-83-67

DO WYNAJĘCIA DOM, w miejscowośd Lasów k. 
Zgorzelca, jednorodzinny, parterowy, 3 pokoje, kuch­
nia, poddasze, ogródek, częściowo umeblowany • 500 
zł/mies. + opłaty i kaucja. Lasów, powiat zgorzelecki, 
tel. 0886/44-71-44

DO WYNAJĘCIA DOM, jednorodzinny, pow. 70 m2, 
w Mirkowie -1.100 zł/mies. + opłaty. Mirków, powiat 
wrodawski, td. 0512/13-32-75 
DO WYNAJĘCIA DOM, z warsztatami, dom o pow. 
140 m2, warsztaty o pow. 200 m2, działka ogrodzona 
o pow. 20 arów • 3.000 zYmies. Siechnice, powiat wro­
dawski, tel. 0509/15-57-70 

DO WYNAJĘCIA DOM ♦ teren, pod firmę z magazy­
nem, pow^240 m2, okolice Wojnowa, dom wyposa­
żony z kominkiem, całość ogrodzona, pow. działki 2 
500 m2 -10.000 zł/mies. Wodaw, td. 0605/6240-14 

DO WYNAJĘCIA DOM, pow. 170 m2, atrakcyjna lo­
kalizacja, 10 km od centrum, dziafca pow. 20 a, ogród, 
2 łazienki, garaż, 3  rodzaje ogrzewania, od maja 2007 
r. - 4.000 zł/mies. Wrodaw, td. 071/336-79-51 

DO WYNAJĘCIA DOM, w zabudowie szeregową, na 
Maśłicach, 4-łetni, 105 m2, działka 160 m2,4 pokoje, 
2 łazienki, kuchnia, garaż, ogród, komfortowo wykoń­
czony, w pełni wyposażony, kino domowe, projektor, 
nowa pralka, zmywarka, lodówka, meble w kuchni i 
pokojach, wanna z hydromasażem, w roz). może być 
mieszkanie we Wrodawiu - 7.000 zł/mies., Wrocław, 
teł. 0608/70-17-01

DO WYNAJĘCIA DOM, we Wrodawiu, na Krzykach, 
340 m2 - 5.900 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/361-05-05, 
0501/25-54-07

DO WYNAJĘCIA POŁOWA DOMU, z ogrodem, w Ko­
bierzycach • 1.500 zł/mies. Kobierzyce, powiat wro­
dawski, tel. 0694/60-94-10 

DO WYNAJĘCIA POŁOWA DOMU w zabudowie bliź­
niaczą, 5 pokd, kuchnią 2 łazienki i przedpokoje, CO, 
dziaka 7.5 a, na Karłowicach - 4.000 zł/mies. Wro­
daw, teł. 071/325-18-48,0504/53-42-70

DO WYNAJĘCIA HALA, pow. 600 m2, wiaty o pow. 
250 m2 oraz plac o pow. 1000 m2 -1 0  zł/m2/mies. 
Dzierżoniów, tel. 074/830-28-00 
DO WYNAJĘCIA HALA, o pow. 600 m2, do częśdo- 
wego remontu, k. Kłodzka • 2 zi/m2/mies. Kłodzko, 
td. 074/868-54-74,0667/88-89-43 
DO WYNAJĘCIA HALA, pow. 1.300 m2, wszystkie 
media - 6 zł/m2/mies Kościelna Wieś, powiat pleszew- 
ski, tel. 062/761-66-53,0508/79-79-97 
DO WYNAJĘCIA HALA, pow. 200 m2, w centrum Pie­
szyc • 500 zł/mies. Pieszyce, powiat dzierżoniowski, 
td  0512/11-28-39
DO WYNAJĘCIA HALA, o pow. 100 m2, szeroki 
wjazd oraz 20 arów działu, teren ogrodzony i dozoro­
wany - 4.000 zł/mies Wrocław, td. 0601/51-64-12 
DO WYNAJĘCIA HALA WARSZTATOWO-MAGAZY- 
NOWA, pow. 200 m2, zaplecze socjalno-biurowe 150 
m2, wszystkie meda, położona na działce 8 000 m2 
częściowo utwardzoną w pobliżu Stadonu Olimpij­
skiego -15 000 zł/mies. Wrodaw, td. 0600/91-15-81 
DO WYNAJĘCIA HALA murowana, pow. 400 m2, za­
plecze socjalne + mieszkanie o pow. 70 m2 i działka 
ogrodzona, o pow. 1300 m2, parking, wszystkie me­
da, na każdądziałdność, produkcyjną usługową lub 
handlową dogodne pdożerae w centrum handlowym 
- 2.000 zl/mies. lub sprzedam. Ząbkowice śląskie, td. 
0607/38-85-74
DO WYNAJĘCIA HALA, murowana, pow. 400 m2 * 
zaplecze socjalne i mieszkanie 70 m2, działka ogro­
dzona o pow. 1300 m2, parking, wszystkie meda, do­
godne położede w centrum handlowym, na każdą 
działdność produkcyjną usługową lub handową •
2.000 zł/mies. lub sprzedam. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0607/38-85-74
•  DO WYNAJĘCIA HALE, Kledna, 750 m2 -12 
zł/m2. Royd House, tel. 071/722-20-00 N01154876 
DO WYNAJĘCIA HALE, o pow. 200.i 400 m2 • 5 
zł/mies /m2 Oława, td. 0698/62-35-37

DO WYNAJĘCIA LOKAL, 39 m2, w budynku wdno 
stojącym, zwitryną przy d . Kazimierza Jagiellończy­
ka 36 (Śródmieśde), na dzidalność handowo-gospo- 
darczo-biurową telefon, alarm, WC, prąd - 800 
zł/mies. Wrodaw, tel. 071/361 -64-79 
DO WYNAJĘCIA LOKAL BIUROWO-HANDLOWY, 
pow. 10 m2, osiedle Piekary, WC, CO, meble biurowe 
- 250 zł/miesiąc lub sprzedam -15 .000 zł lub zamie­
nię na mieszkarae do remontu, zadłużone lub dopła­
cę. Legnica, td. 076/862-84-82

DO WYNAJĘCIA 
LOKALE

•  DO WYNAJĘCIA LOKAL, na Psim Pdu, na dzia­
łalność handlową od 01.01.2007 r., pow. 30 m2,' 
czynsz - 2.000 zł/mies. Tel. 0603/47-49-90, 
071/345-66-94 N01145186

DO WYNAJĘCIA i 
POMIESZCZENIA i 

BIUROWE 
UŁ. ŚWIDNICKA 19

Wrocław, tel. 071/343-80-41

W CENTRUM WROCŁAWIA
DO WYNAJĘCIA LOKALE 

NA BIURA
GABINETY LEKARSKO • STOMATOUOGICZNE, 

FIRMY KOMPUTEROWE ITR 
Dogodny dojazd i pakowania.

Teł. 071/328-70-91,328-93-12

DAM ODSTĘPNE
•  ABSOLUTNIE NAJWYŻSZE ODSTĘPNE ZA 
MIESZKANIE kwaterunkowe, spddzidcze, wojskowe, 
kdejowe, TBS, w rozliczeniu mogę dać mieszkanie 
bezczynszowe. Spłacę zadhiżenie, pomogę wstrzy­
mać eksmisję komorniczą. Bezpłatnie załatwię formal­
ności. Gotówka od ręki. Teł. 071/332-41-79, 
0661/61-61-61 N01154596
•  ATRAKCYJNE DAM ODSTĘPNE LUB KUPIĘ 
WŁASNOŚCIOWE : za mieszkanie kwaterunkowe, 
spółdzielcze, wojskowe, mogę dać inne mieszkade 
lub dom na wsi, spłacę zadużeda, pomogę wstrzy­
mać eksmisję, bezpłatnie załatwię formalnośd, go­
tówka od ręki. Wrocław, tel. 0694/78-98-68 
N01045476
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE kwaterunkowe 
lub inne, może być do remontu, zadłużone, zapłacę 
gotówką lub dam domek do remontu w zamian. Wro­
daw, td. 0694/24-04-04

DO WYNAJĘCIA GARAŻ, pow. 700 m2, w Prusicach. 
30 km od Wrodawia, wszyslkie media, na każdą dzia­
łdność - około 2.000 zł/mies. Td. 0603/80-42-33 

DO WYNAJĘCIA GARAŻ, w Lubnie, przy ulicy Kde- 
jowej -150 zł/mies. Lubin, td. 0668/32-17-76 

DO WYNAJĘCIA GARAŻ, w Lubinie, przy d . Armii 
Krajową, niedaleko piekarni - 300 zł/mies. Lubin, teł. 
0601/78-77-66
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, przy ul. Bradborskiej - 250 
zł/mies Wrodaw, td! 071/355-68-66 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, przy ul. Ldtasiewicza, bra­
ma od d . Curie-Skłodowskiej - 200 zł/mies. Wrodaw, 
td. 071/336-21-76,0693/36-22-04 

DO WYNAJĘCIA GARAŻ w zabudowie szeregowej, 
przy ul. Dokerskiej • 200 zł/mies. Wrodaw, tel. 
0601/70-77-64
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, w budynku mieszkalnym, 
przy d . Zidińskiego, brama wjazdowa otwierana na 
pilota, monitoring - 200 zł/mies. Wrocław, tel. 
0880/44-10-50
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, we Wrodawiu, okofica Bro­
waru Piastowskiego, pow. 20 m2, może być na ma­
gazyn, płatne za 6 mies. z góry • 200 zi/mies. Wto­
cław, td. 071/325-44-34
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, Wrodaw-PopoMce, od za­
raz - 250 zł/mies. Wrocław, td . 0669/18-26-99 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, Wrodaw-Biskupin, d  Bac- 
darełłego • 400 zł/mies. Wrodaw, tel. 0606/64-58-86 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, w podwórku, róg Norwida 
i Curie-Sklodowskiej • 150 zł/mies Wrodaw, tel. 
0501/36-63-44
DO WYNAJĘCIA GARAŻ, w Oleśdcy • 100 zl/mies. 
Wrodaw, td. 0600/76-01-01

DO WYNAJĘCIA.
POMIESZCZENIA j 

BIUROWE I MAGAZYNOWE1
WROCŁAW, UL PUŁASKIEGO 48 

l  T E L  071/343-80-41
DO WYNAJĘCIA LOKAL BIUROWO-USŁUGOWY, 
parking, w Twardogórze - 600 zł/mies. Twardogóra, 
powiat oleśnicki, tel. 0607/79-77-34 
DO WYNAJĘCIA LOKAL BIUROWY, w Centrum AB, 
przy d . Armii Krajowej, pow. 48 m2, telefon, internet, 
parking, ochrona - 1.600 zł/mies. Wrocław, tel. 
0606/14-35-99
DO WYNAJĘCIA LOKAL BIUROWY, wolno stojący, 
pow. 13 m2, kafle, WC, liczniki, darm. tdefon - 700 
zł/mies. Wrodaw, td. 071/373-98-08 
DO WYNAJĘCIA LOKAL BIUROWY, wysoki stan­
dard, podjazd dla depełnbsprawnych, rolety antywła- 
maniowe, parking, ochrona, przy głównej trasie, pow. 
100 ni2 - 40 zł/m2. Wrocław, td. 0601/72-39-15

DO WYNAJĘCIA LOKAL 
HANDLOWO-USŁUGOWY

w centrum Środy Śląskiej, 
pow. 92 mkw., lub dwa 
niezależne po 46 mkw. 3 

Tel. 071/317-59-59, I  
0-691 669 063 o

Ca DO WYNAJĘCIA LOKAL, pow. 100-200 m2, na 
dzidalność gospodarczą lub handowo-uslugową w 
Lubinie, przy ul. Sportową 3, w okdicy .Obi' i „Kau- 
flandu* - 20 zł/m2. Lubin, tel. 0608/68-24-09 
140618086
BI DO WYNAJĘCIA LOKAL, na dowdną działd­
ność gospodarczą w Pieszycach, przy d . Kopernika 
38, pow. 41 m2, po remoncie kapitalnym, CO gazo­
we, WC, telefon • 800 zł/mies. Pieszyce, tel. 
074/832-50-82 I50646966 
ra H5H DO WYNAJĘCIA LOKAL, pow. 90 m2, 
hala, zaplecze, chłodna, przygotowany do sprzeda­
ży wędin i artykdów spożywczych, urządzenia chlod- 
dcze, możliwość aranżacji na innądzidabiość gospo­
darczą atrakcyjna lokdizacja, w pasażu handlowym, 
w Świebodzicach, w okolicy Rynku • 2.500 zł/mies. + 
opłaty. Świebodzice* tel. 074/854-26-41, 
0608/43-9345 I40656356 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, pow. 55 m2, we Wroda­
wiu (centrun), d . Komuny Paryskiej, po remonde, 
cena 1.900 zł/mies, woj. dolnośląskie, te l.. 
0507/13-28-06

DO WYNAJĘCIALOKAL, w centrum Kłodzka, pow. 
215 m2, wszyslkie media, własny parking na kilka sa­
mochodów, cena 5.000 zł/mies. Kłodzko, tel. 
0665/06-92-78
DO WYNAJĘCIA LOKAL, o pow. 40 m2, na 1. pię­
trze, c.o., doskonała lokdizacja, dogodny dojazd i 
parking, w Legnicy, na biuro lub cićhą działalność 
gosp. - 800 zł/mies. Legnica, tel. 0602/47-89-62 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, na handd, usługi, produk­
cję, w Strzegomiu, o pow. 120 m2, w Śródmieściu -
2.000 zł/mies. ♦ magazyny o pow. 200 m2, parking, 
meda, obiekt strzeżony. Strzegom, td. 074/855-35-50 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, o pow. 55 m2, w nowym 
budowdctwie, we Wrocławiu w Śródmieściu - 2.500 
zł/mies. Wrodaw, td. 071/330-06-03 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, pow. 80 m2 - 3.000 zł/mies. 
Wrodaw, td. 071/783-86-34 w godz 8-10 i 17-22 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, we Wrodawiu, przy ul. Bi­
skupiej, z widokiem na Ratusz i Galerię Dominikańską 
5 pomieszczeń, pow. 75.5 m2, 5 p., z przeznacze­
niem na biura, gabinety, usługi, mieszkanie, wysoki 
standard (pandę, kafle, 2 balkony, loggia, zamki Ger­
da) - 2.950 zl/mies. Wrocław, td. 0601/79-10-13, 
0601/58-07-55
DO WYNAJĘCIA LOKAL, przy d. Cukrowej (Bida- 
ny Wrodawskie), parter, pow. 50 m2, na usługi, biuro 
lub mieszkanie • 1.750 zł/mies Wrocław, tel. 
0601/79-10-13,0601/58-07-55 
DO WYNAJĘCIA LOKAL, o pow. 33 m2, od
01.12.2006 r., na działdność gosp., przy ul. Czajkow­
skiego • 900 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 
071/787-98-13
DO WYNAJĘCIA LOKAL, we Wrodawiu, na Ołtaszy- 
de, pow. 60 m2, na warsztat, magazyn, sla, wentyla­
cja, zaplecze - 700 zł/mies Wrocław, teł 
071/364-88-46

DO WYNAJĘCIA LOKAL BIUROWY, w Centrum AB, 
przy d . Armii Krajową, pow. 48 m2, na 1 piętrze, tde­
fon, Internet, TV, domofon, parking, ochrona -1.700 
zł/mies., bez pośredników. Wrocław, teł. 
0606/14-35-99,0668/97-68-95 
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWO-USŁUGO- 
WY, 67 m2, w pawilonach usługowo-handowych, we 
Wrocławiu, róg d . Grabiszyńskiej i Zaporoskiej (Gra­
biszyńska 66E), parking od frontu i zaplecza - 40 
zł/m2/mies. Td. 0509/96-02-75 
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWO-USŁUGO- 
WY, W Strzegomiu, o pow. 48 m2, wszystkie media, 
rolety, kafdki, panele - 1.600 zł/mies. Strzegom, td. 
074/855-32-63,0501/13-40-15 
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWO-USŁUGO- 
WY, pow. 132 m2, w centrum, z możliwością podziału 
na dwa mniejsze pow. 82 i 50 m2 - 42 zł/m2 + opłaty 
lub sprzedam. Wrodaw, td. 0602/84-23-76 
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWO-USŁUGO­
WY, pow. 62 m2, witryna, wejście z ulicy, alarm, kom­
fortowy, w nowym budowdctwie, przy ul. Traugutta, 
wdny od 1.01.2007 r. - 2.800 zł/mies. + liczniki. Wro­
daw. td. 0609/21-88-09
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWY, pow. 104 m2, 
z parkingiem, w cenlrum Strzegomia • 1.830 zł/mies. 
Strzegom, td. 074/649-22-52,0601/54-10-91 
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWY, w Cenlrum 
AB, przy ul. Armii Krajowej, pow. 62 m2, z witrynami, 
parking, ochrona, internet, bez pośredników • 3.000 
zł/mies. Wrodaw, td . 0606/14-35-99 
DO WYNAJĘCIA LOKAL HANDLOWY, nowy, w cią­
gu handlowym, witryny, wejśde od dicy, 40 m2, przy 
d . Traugutta 144, obok poczty - 2.300 zł/mies. Wro­
cław, tel. 0649/46-26-86,0649/46-26-84 
DO WYNAJĘCIA LOKAL UŻYTKOWY, w centrun 
Namysłowa, pow. 93 m2, piwnica 34 m2 - 5.000 
zł/mies. Namysłów, td. 0880/10-61-05 
DO WYNAJĘCIA LOKAL UŻYTKOWY, z witryną, 
pow. 36 m2, przy d . Litomskiej (naprzeciwko ZUS) - J 
35 zł/m2/mies. Wodaw, td. 0887/77-85-53 
DO WYNAJĘCIA LOKAL UŻYTKOWY, na sklep, b il- j  
ro, gabinet, we Wrodawiu, ul. Rutkiewicza, pow. 68 
m2, parter, witryna • 1.900 zł/mies. Wrodaw. tel. 
0691/97-05-60
DO WYNAJĘCIA LOKAL UŻYTKOWY, ok. 50 m2, z 
witryną przy ul. Hubskiej, róg Kamienną .plastry mio­
du’  • 1.300 zł/mies. ♦ liczniki i kaucja. Wrocław, td  
0601/74-86-72
•  DO WYNAJĘCIA LOKALE : Kazimierza Wlk., 
20-90 m2 - 32 zł/m2, Poświęcka • Żmigrodzka, 210 
m2 - 35 zł/m2, ok. Legdckiej, 82 m2, witryna, możl. 
dostosow - 6.000 zł. Stare Miasto - Rynek, 112 m2 •
12.000 zl, do neg. Royd House, td. 071/722-20-00 
N01154866
DO WYNAJĘCIA LOKALE, pow. 300 m2 i 115 m2, w 
Legnicy, przy d . Wrodawskiej 104 (była zajezdna 
tramwajowa) - 20 zł/m2. Legnica, td. 0889/88-45-89 
DO WYNAJĘCIA LOKALE, pow. 50 m2 i 80 m2 w 
Śródmieściu, z witryną wszys&ie meda, siła, przy 
d . Więckowskiego i Sikorskiego, na sklep, usługi, hur­
townię, w cenie od 1.300 zł/mies. Wrocław, td  
0604/22-32-45

DO WYNAJĘCIA 
MAGAZYNY

0D H5H DO WYNAJĘCIA MAGAZYN, w Legni­
cy, przy d . Gliwickiej, pow. 250 m2, rampa załadun­
kowa, wysokość 3 m, sala sprzedaży 100 m2, witry­
na, zaplecze socjdno-biurowe, pow. cdkowita 430 m2, 
sieć komputerowa/dostęp do internetu, darm, moni­
toring, media, po remoncie - 4.900 zł/mięs. netto *  
liczniki (woda, prąd). Legnica, td. 0509/05-34-11 
140656206 .
DO WYNAJĘCIA MAGAZYN, pow. 700 m2, w Prusi­
cach, 30 km od Wrodawia, wszyslkie meda - okdo
2.000 zl/mies. Tel. 0603/80-42-33

DO WYNAJĘCIA 
MIESZKANIA

•  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA . Strzegomską 
54 m 2,2 pok., komfortowe - 2000 zł ♦ kaucja, Śród­
mieście, 2 pok., liAs. - 2200 zł, Biskupin, 4  pok - 3000 
zł *  kaucja. Royal House, tel. 071/722-20-00 
N01154826
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•  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA: 1-połc, w cen­
trum i Śródmieściu, umeblowane - 650 zł/mies. ♦ licz­
niki, 2-pok. . w centrum i Śródmieściu, umeblowane - 
850 zł/mies. + liczniki; 3-pok., w centrum i Śródmie­
ściu, umeblowane *:A: 100 zł/mies. + liczniki'oraz 
mieszkania willowe; umeblowane - od 500 zl/mies. 
bez dodatkowych opłat. BIURO FILAR, Wrocław, ul. 
Kościuszki 64/2, tel. 071/786-95-50, 0504/35-82-51 
N01132094
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA: 2- i 3-pokojowe, na 
nowym osiedlu Maciejówka, w Domaszczynie, pod 
Wrocławiem (od strony CH „Korona’ ), ciche, spokoj­
ne, bezpieczne miejsce, wysoki standard • 17 
zł/m2/mies. Wrocław, teł. 0602/79-30-87 ’
•  ‘ DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, 93 m2,2-pozio- 
mowe, ul. Rybnicka • 2.000 zł/mies. + opłaty. Teł. 
071/363-83-72,0695/19-13-76 N02023436

d o  T w o je g o  
biura, domu, mieszkania

tel. 601 272 494
O  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE W PRZY­
ZIEMIU, d la studenta lub studentki, od 1 grud­
nia 2006 r., w  domu szeregowym, niekrępują- 
ce wejście od ogródka, jeden pokój umeblo­
wany, aneks kuchenny (kuchenka gazowa, lo­
dówka, zlewozmywak, szafki kuchenne), WC, 
kabina prysznicowa, możl. podłączenia inter- 
netu. Cena wynajmu, bez dodatkowych opłat 
• 700 z ł/m ies. W rocław, te l. 0691/52-09-48 
W01155926

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, pow. 50 m2, w ok. 
Wrocławia, umeblowane - 600 zł/mies. + liczniki. Psa­
ry, tel. 071/387-87-68
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE, willowe, 30 km od 
Wrocławia, 2-poziomowe, 2x70 m2 • 1.500 zł/mies. 
Wtoclaw, tel. 071/361-05-05,0501/25-54-07 
S3 DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, 
Rynek, 33 m2, b. komfortowe, wyposażone -1.500 zł 
+ opłaty. Wrocław, tel. 0502/26-52-69 D01157116 
s  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, 
w centrum Wrocławia, pow. 34 m2 - 950 zł/mies. + 
liczniki. Kiełczyn, tel. 0604/45-40-37, 074/831-98-07 
po godz. 16 000036976

AUTOSZYBY
sprzedaż,
m ontaż,

przyciem n ian ie

Wrocław, ul. Żmigrodzka 75

tel. 071/352-75-38 
0-601 725 182

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, 
osobne wejście, umeblowane, wyposażone • 600 
zł/mies. + liczniki. Długołęka, teł 071/315-29-10 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, w 
centrum Wrocławia, pow. 34 m2, pokój, kuchnia, 
łazienka, balkon - 1.000 zł/mies. + liczniki. Dzierżo­
niów, teł. 074/831-98-07,0604/4540-37 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, Z. 
kuchnią, na parterze, umeblowane, kafelki, lodówka, 
natrysk, kuchenka gazowa, w całości ogrzewane, 
osobne wejście (od podwórza), możliwość parkowa­
nia samochodu na podwórku - 700 zł/mies. Krzyża­
nowice, tel. 071/387-85-80 po godz. 20 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, we 
Wrocławiu, na Muchoborze - 750 zł/ miesiąc. Lubin, 
tel. 0661/74-16-80
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, 
kuchnia, łazienka, pow. 32 m2, nowe, eleganckie, 
panele, płytki, od 01.2007 r. - 300 zł/mies. + opłaty 
licznikowe i kaucja. Radków, tel. 074/871-22-63

S P A W A N IE  P L A S T IK Ó W
W rocław  ul. N otecka 7a Tel. 889 90 15 56 O

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, 
kuchnia, łazienka, osobne wejście, dla dwóch studen­
tów - 700 zł/mies. Wrocław, tel. 071/352-83-44 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, ka­
walerka, pow. 33 m2, umeblowane, wyposażone, 
sprzęt AGD, RTV, glazura, okna PCW -700 zł/mies. 
+ liczniki. Wrocław, teł. 0692/18-09-93 _
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, kom­
fortowe, umeblowane, wyposażone, przy ul. Koman-

Bralin, A IIT r tC 7 V D V  Namysłów, 
pnywyjeździerBWrodawf\U i  I  O  I uL Pułaskiego 10,

teł. 0621781-27-03, SPRZEDAŻ, MONTAŻ, tel. 0-608 048 779
W06 960 395 NAPRAWA, PRZYCIEMNIANIE ORG84159

dorskiej, blisko AE i Pdtegoru - 950 zł/mies. + opłaty. 
Wrocław, teł. 0693/24-27-20 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, 
osobne wejście, umeblowane, spokojna okolica - 900 
zł/mies. Wrocław, tel. 071/357-73*80 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, 36 
m2, ul. Oleśnicka, natychmiast • 700 zł/mies. + opła­
ty. Wrocław, tel. 0698/62-57-87'
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, o 
pow. 38 m2, umeblowane, w zabudowie szeregowej, 
osobne wejście, dla 1 lub 2 spokojnych osób, bez po­
średników i dodatkowych osób, we Wrocławiu, na Woj- 
szycach - 900 zł/mies. Wrocław, tel. 071/364-41-09, 
0601/78-82-01
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, we 
Wrocławiu, przy ul. Nowowiejskiej, cieple, lodówka, 
częściowo umeblowane - 800 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/791-94-95,0697/12-98-88

B3 DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 
we Wrocławiu, na Klecinie, przy ui. Cukrowej, luksu­
sowe, 2-poziomowe, garaż, taras, balkon, wszystkie 
media, posesja ogrodzona, monitoring, elegancko 
urządzone - 3.900 zł/mies. Wrocław, teł. 
0601/71-85-00 I70632336 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-POKOJOWE, w 
Oleśnicy - 600 zł. Oleśnica, tel. 0888/92-78-87 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 
umeblowane, na Różance, od 01.01.2007 r -1.200 zł 
+ opłaty. Wrocław, tel. 0500/09-40-60

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, bli­
sko centrum - 800 zł/mies. + liczniki’. Wrocław, tel. 
071/729-78*70,0.514/57-63 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-POKOJOWE, 
umeblowane, kafle, telefon, przy ul. Grabiszyńskiej - 
650 zl/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 0600/26-^048

O DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKO- 
JOWE, w  nowej plom bie na Psim Polu, II pię­
tro , pow. 35 m2, częściow o umeblowane, 
atrakcyjne, dobry dojazd, możl. m iejsce na 
parkingu podziemnym - 950 zł/mies. + czynsz 
200 z ł i kaucja 300 z ł. Tel. 0609/87-41-70 
W02023376

=  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, 
rozkładowe, zadbane, na Muchoborze Wielkim - 900 
zł/mies. + opłaty za energię elektryczną. Wrocław, tel. 
0601/75-78-83 000036266 

s  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, 
łazienka, wyposażona kuchnia, umeblowane, zadba­
ne, 52 rr>2, w centrum Wrocławia, przy ul. Długiej • 
1.500 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 0600/36-52-58 
000036906

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, roz­
kładowe, na ładnym, zamkniętym, strzeżonym osie­
dlu, w centrum, z garażem w budynku, przy ul. Młod­
nickiego, boczna ul. Wyszyńskiego, częściowo ume­
blowane -1.000 zł/mies. + opłaty. Tel. 0501/50-58-10 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, CO, 
niezależne - 950 zł. Domaszczyn, powiat wrocławski, 
tel. 0665/45-63-56
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w 
zabudowie szeregowej, pow. 55 m2, na biuro, na os. 
Muchobór Wielki • 1.300 zł/mies. + opłaty. Wrocław, 
tel. 0601/05-70-63,071/374-01-17 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, we 
Wrocławiu, przy al. Kromera, w nowym'budownictwie, 
winda, balkon, umeblowane, pralka, pow. 50 m2, miej­
sce parkingowe • 1:600 zł/mies. Wrocław, tel. 
0696/32-50-05
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, dla 
2 osób, przy ul. Sudeckiej - 1.200 zł/mies. Wrocław, 
tel. 0601/09-06-11
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 
36 m2, na Karłowicach - 900 zl/mies. + prąd. Wro­
cław, tel. 0606/82-03-83
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, na 
Psim Polu, do remontu, na 1. piętrze • 100 zl/mies. 
Wrocław, tel. 0512/48-20-67,071/337-36-09 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 
50 m2, wyposażona kuchnia i łazienka, komplet wy-

AUTOSZYBY
W O Ł Ó W ™ ,

MONTAŻ - PRZYCIEMNIANIE 
(ATEST ISIC) 

ul. Koiduszki 27 (ZSR), 
tal. 071/389-51-58,0-510 190 930

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow, 
60 m2, umeblowane, przy ul. Ziemniaczanej -1.100 
zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 0607/87-69-23 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 
umeblowane, na os. Kozanów, od 01.01.2007r., cena 
• 1.200 zł/mies. + opłaty. Wroolaw, tel. 0500/09-40-60 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-POKOJOWE. we 
Wrodawiu przy ul. Dworcowej, rozkładowe, kpi: ume­
blowane, wszystkie media - 1.200 zł/mies. + liczniki. 
Wrodaw, tel. 0605/20-32-16

FOTELIKI
SAMOCHODOWE

i ’  wózki, łóżeczka 
f t^ M e h o d z ik i,  akcesoria 

dla niemowląt,
odzież, pościel

HURTOWNIA „BAJKA”
ART. DZIECIĘCYCH 0R064017 
Wrodaw, ul. Długosza 2/6
tel. 071/327-32-53
pon.-pt. 8.30-16.00, aob. 8.00-14.00

AUTO S Z Y B Y -
Wrocław, ul. Torfowa 43, telJfax 071/372-63-01,0601 780 378 
Jelenia Góra, ul. Powstańców Wlkp. 17A, tel. 075/767-88-54, tel. Kom. 0-601 780 946
Bolesławiec, ul. Różana 19, tel. 075/734-73-10 
Lubin, przy szybie ‘Bolesław*, teł. 076/842-19-38 
Wałbrzych, ul. Teligi 29, tel. 074/841-60-59

m onta ż z  kuponem  
2 0 %  tan ie j III

DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-OSOBOWY, dla studen­
tów, Karłowice - 350 zł/os./mies. Wrocław, teł. 
071/352-85-39

DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-OSOBOWY, w okdicy 
dworca PKS - 280 zł/osoba/mies. Wrocław, lei. 
071/367-19-56
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-OSOBOWY, w mieszka­
niu willowym, osobne wejście, kuchnia, łazienka, dla 
osób bez nałogów - 500 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/3274142

DO WYNAJĘCIA DZIAŁKA, o pow. 25 a, w centrum 
Wrocławia -  20.000 zł/mies. Wrocław, tel. 
0602/78-81-71.

DO WYNAJĘCIA GABINET KOSMETYCZNY, z wy­
posażeniem + solarium, na Krzykach -1.500 zł/mies. 
Wrocław, tel. 0509/50-52-38 
DO WYNAJĘCIA PARTER DOMU - nowej willi, pow. 
100 m2,3 pokoje po 30 m2, kafle na podłogach, ogrze­
wanie gazowe, osobne wejście, główna ulica, duży

YYANGRABOWSKI
ZABUDOWA
SAMOCHODÓW
UŻYTKOWYCH

DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-OSOBOWE - dwa, we 
Wrodawiu, na Muchoborze Małym, w domu jednoro­
dzinnym, z oddzielnym wejściem - 430 zł/mies. za po­
kój. Wrocław, tel. 071/357-74-11 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 2-OSOBOWE, dwa, w wil­
li, na Krzykach, we Wrocławiu, osobne wejście, aneks 
kuchenny, łazienka, c.o., umeblowane - 250 zł/mies. 
od osoby. Wrocław, tel. 071/796-34-55 
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w pokoju 2-osobowym, 
pow. 14 m2, dla studentki, w nowym mieszkaniu stu­
denckim, 2-pokojowym, wyposażonym, we Wrodawiu, 
przy ul. Bajana, w okolicy D.H. Astra - 260 zł/os ./mies 
+ opłaty ok. 70 zł/mies. Oława, tel. 071/313-67-05

PRZYCIEMNIANIE
SZYB 
FOLIA TEC
NAJWYŻSZA JAKOŚĆII 
W-wiŁ Borowiki 258 
071/373-12-51 OR062492

AUTOtSZm
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-OSOBOWY, od grudnia, 
dla osób niepalących, we Wrodawiu, przy ul. Powstań-, 
ców śląskich - 550 zl/mies. t  liczniki (prąd i gaz). Wro­
cław, tel. 0606/85-30-90
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-OSOBOWY, w willi, dla 
pań, komfortowy • 300 zł/os./mies. Wrocław, tel. 
071/325-95-88
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 4-OSOBOWY, dla pracu­
jących osób, wszystkie media, internet - 360 
zł/mies./os. Wrocław, tel. 071/345-78-18

DO WYNAJĘCIA 
POMIESZCZENIA

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA, o pow. 40 m2, 
na giełdzie -1.000 zł/mies. Tel. 0601/57-57-44

S P R Z E D A Ż .  M O N T A Z f l  
P R Z  'Y C I E M N I A  N I E  K j

TRZEBNICA. UL. MOSTOWA 3 H  
Tel. 71/387-14-01.0-608 532 126 H

parking, na działalność gospodarczą lub hurtownię - 
1.200 zł/mieś. Wrocław, tel. 071/35747-35 
DO WYNAJĘCIA PAWILON HANDLOWY, pow. 30 
m2, w Lubinie na os. Polnym - 650 zł/mies. Lubin, tel. 
076/844-79-88 po godz. .18 
DO WYNAJĘCIA PAWILONY HANDLOWO-USŁU­
GOWE, o pow. 10-20 m2, we Wrodawiu, przy ul. Ka­
mieńskiego, na terenie placu ,Targef, cena od 530 
zł/mies. Wrodaw, tel. 071/325-1949, 0601/73-25-77 
DO WYNAJĘCIA PIĘTRO DOMU, pow. 70 m2,2 duże 
pokoje, kuchnia, łazienka, przedpokój, taras, ogród, 
boczne wejśde, umeblowane, wszystkie media -1.500 
zł/mies., bez dodatkowych opłat. Wrocław, tel. 
071/368-15-00
DO WYNAJĘCIA POWIERZCHNIA HANDLOWA, 
przy ul.- Kościuszki, ok. 20 m2, w sklepie, od 
01.01.2007 r. • 750 zl/mies. Wrocław, teł., 
0504/49-03-73

montaż 
z kuponem 
10% taniej

DO WYNAJĘCIA MIEJSCE W MIESZKANIU, stu­
denckim, dla chłopaka, we Wrocławiu, przy ul. Prą- 
dzyńskiego - 280 zł/mies. Wrocław, tel. 071/341-52-88 
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE W POKOJU, o pow. 21 
m2 - 350 zl/mies. Wrocław, tel. 071/332-36-10 po 
godz. 15
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, samodzielny, blisko cen­
trum, Internet, dla kobiety - 250 zł/mies. + opłaty licz­
nikowe, woj. dolnośląskie, tel. 0506/53-15-15 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, na os. Różanka, liczniki 
wliczone w cenę - 330 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/325-83-25
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, o pow. 15 m2, umeblowa­
ny, łóżko, wykładzina dywanowa, na Księżu Małym, 
dobra komunikacja miejska, pętla 3, 5, dla pani stu­
diującej lub pracującą - 500 zl/mies. Wrodaw, tel. 
0888/0244-16
DO WYNAJĘCIA POKÓJ • 400 zł/mies. Wrodaw, tel. 
071/327-60-12

poczynkowy, parking podziemny, ogrodzone podwór­
ko, we Wrocławiu, przy ul. Jana Długosza -1.450 
zł/mies. Wrocław, tel. 0513/86-73-90 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, pow. 
40 m2, kuchnia, łazienka, umeblowane, winda, przy 
ul. Kościuszki, nadaje się na biuro, od zaraz - 1.200 - 
zł/mies. Wrocław, tel. 0603/89-81-55 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, przy 
ul. Inżynierskiej, na 1. piętrze, nowa kuchnia, ume­
blowane, komfortowe, miejsce parkingowe, od 
01.2007 r. - 1.000 zl/mies. + opłaty licznikowe i kau­
cja. Wrocław, tel. 0668/37-25-00 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, we 
Wrodawiu, na Krzykach, przy, ul. Powstańców ślą­
skich, 50 m2, pełne wyposażenie, balkon, miejsce par­
kingowe, bez pośredników - 1.700 zł/mies. + kaucja. 
Wrocław, tel. 071/794-52-97,0668/09-9843 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, 
kuchnia, łazienka, 52 m2, w domu jednorodzinnym.

■ ZWIĘKSZANIE ILOiCI MIEJSC
■ POGOTOWIE TECHNICZME

KANAPY I FOTELE 
$
PRODUKCJA I  MONTAŻ

WROCŁAW
• UL. KRZEMIENIECKA 5 4

AUTOSZYBY SPRZEDAŻ-MONTAŻ-NAPRAWA

AUTOSZYBY NAJTANIEJ
WROCŁAW, ul. SZYBOWCOWA 15, 071/352-10-02, 0-502 769 250

DO WYNAJĘCIA POMI€SZCZENIA
magazynowo-produkcyjne, pow 120 m2 • 2.000 
zł/mies. Strzegom, powiat świdnicki, tel. 
074/855-35-50
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA
warsztatowo-magazynowe, hale, z kanałem lub pod­
nośnikiem, w warsztacie, Wrocław, ul. Krakowska - 
800-1.500 zł/mies. Wrocław, tel. 071/330-19-29, 
0608/8446-03
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA, (trzy)/o pow., 
65 m2, w budynku wdno stojącym, na działalność go­
spodarczą, w centrum Karłowic - 1.350 zł/mies. + 
media. Wrocław, tel. 071/325-16-84,0509/58-32-59

www.wan-grabowskl.pl
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-POKOJOWE, pow. 
60 m2, Karłowice, przy ul. Obornickiej, umeblowane, 
kuchnia, sprzęt AGD, rozkładowe, balkon, blisko skle­
py, szkoła, przedszkole • 1.500 zł/mies. + liczniki. Wro­
cław, tel. 071/352-63-70,0693/13-13-09 
B3 DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-POKOJOWE, 
pow. 72 m2, II piętro, częśdowo umeblowane, w Le­
gnicy, na Piekarach - 900 zł/mies. + liczniki. Legnica, 
tel. 076/85843-72 140656506 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-POKOJOWE, we 
Wrocławiu przy ul. Bartoszowickiej (Biskupin), b. 
ładne, rozkładowe, w dzielnicy willowej - 3.000 zł/mies. 
Wrocław, tel. 071/347-80-61

LEGNICA, ul. Jaworzyńska 254, tel. 076/850-72-30/31 
BOLESŁAWIEC, ul. Orla 4, tel. 075/735-21-13 ORP645791

osobne wejśde, we Wrodawiu, na Kuźnikach - 800 
zl/mies. Wrocław, teł. 071/357-44-94, 0781/65-24-58 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, 
aneks kuchenny, umeblowane i wyposażone, komfor­
towe, we Wrocławiu przy ul. Zwydęskiej (Ołtaszyn), 
możl. wynajęcia garażu -1.800 zł/mies. + kaucja (płat­
ne za 6 mies. z góry). Wrodaw, tel. 0602/29-50-80 

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE, w 
centrum - 1.300 zl/mies. +;liczniki. Wrocław, tel. 
071/729-78-70,0514/57-63-24

B3 DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 
w Malczycach, pow. 70 m2, kuchnia, łazienka -400 
zł/mies. Malczyce, powiat średzki, tel. 0663/7649-88 
I40649526 '  .
B3 DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 
wysoki standard, pow. 63 m2, atrakcyjne, po remon­
cie, kafelki, panele, sprzęt AGD, przedpokój zabudo­
wany, nowe okna, rozkładowe, we Wrodawiu, na Psim 
Polu, orzy ul. Kietczowskięj, do zamieszkania od za­
raz, bez pośredników - 1.400 zl/mies. + opłaty. Wro­
cław, tel. 0604/25-82-18, I40655266 
H3 DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-POKOJOWE, 
w centrum Wrocławia, przy ul. Spiżową (boczna ul. 
Grabiszyńskiej), na nowym i ogrodzony osiedlu, V pię­
tro, winda, pow. 54 m2, 2 sypialnie, salon z aneksem 
kuchennym, łazierika z prysznicem, umeblowane, wy­
posażone, do zamieszkania od maja 2007 r. - 2.000 
zł/mies. + opłaty. Wrocław, teł.. 0667/73-23-73 
140656136

DO WYNAJĘCIA 
POKOJE

0  DO W Y NAJĘCIA  POKOJE, w  A n g lii 
w ww .dobrydom .wroc.pl. Tel. 071/797-66-25, 
0603/08-04-98 W01155356

•  DO WYNAJĘCIA POKOJE, Biskupin, dla pra­
cowników budowlanych - 300 zł/osobę za mies. BN 
OGÓRKOWSKI, tel. 071/788-94-74 N01156956

•  DO WYNAJĘCIA POKOJE :1-, 2-osobowe, ume­
blowane, w centrum, pl. Grunwaldzki i okolice, dla stu­

dentów, osób pracujących, oddzielne wejścia, w blo­
ku, willowe, mieszkania studenckie • 250 zł/mies'. BIU­
RO FILAR, Wrocław, ul. Kościuszki 64/2, tel. 
071/786-95-50,0504/35-82-51 N01132104

p  DO WYNAJĘCIA POKOJE DLA PRACOWNI­
KÓW PSIE POLE. Wrocław, tel. 071/330-58-98 
D02010346

DO WYNAJĘCIA POKOJE, dla 10 osób -15 zl/oso­
bodoba. Bolesławiec, tel. 0667/31 -91 
DO WYNAJĘCIA POKOJE, dla pracujących osób, w 
Legnicy - 15 zł/osobodoba,. Legnica, tel. 
076/866-34-07,0608/17-64-54 

DO WYNAJĘCIA POKOJE, 2-osobowe, aneks ku­
chenny, łazienka, dogodny dojazd, parking, na Krzy­
kach • 400 zł/os./mies. Wrocław, tel. 0502/3442-04 

DO WYNAJĘCIA POKOJE, dla pań, w centrum, 
ogrzewanie węglowe - 350 zł/mies./os. Wrocław, tel. 
071/344-81-35
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-, 2- i 3-osobowe, na os. 
Strachodn, w willi, umeblowane, z osobnym wejśdem, 
cena od 350 do 500 zł/os./mies. lub od 25 zł do 35 zł 
za osobę na dobę. Wrocław, tej. 071/346-60-06, 
0510/40-58-43
DO WYNAJĘCIA POKOJE - 250 zł/mies./os. Wro­
cław, tel. 071/373-75-53
DO WYNAJĘCIA POKOJE, 1-osobowy • 350 zł/mies.
1 2-osobowy • 600 zł/mies. Wrodaw, teł. 071/32742-36 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-, 2-osobowe, w willi, na 
Karłowicach • 400 zł/mies. Wrocław, tej. 
071/325-1848,0504/5342-70, ,

DO WYNAJĘCIA POKÓJ, dla niepalącego pana, 
umeblowany, dostęp do kuchni i łazienki, c.o., c.w., 
przy ul. Hubskiej - ‘350 zł/mies. Wrocław, tel.

- 0662/49-07-76
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, przy ul. Francuskiej, na 
Muchoborze Małym - 350 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/357-36-55

DO WYNAJĘCIA POKÓJ, 20 m2, w domu wdno sto­
jącym, na Muchoborze Małym, dla 2 osób - 320 
zł/mies. od osoby dla jednej osoby - 500 zl/mies., do­
bre warunki, bez dodatkowych opłat, na piętrze. Wro­
cław, tel. 071/357^74-11

DO WYNAJĘCIA POKÓJ, kuchnia, łazienka, w.c., in­
ternet, oddzielne wejście -400 zł/mies., dla jednej oso­
by, bez nałogów. Wrocław, teł. 071/790-02-09 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ, urządzony, we Wrodawiu, 

i przy ul. Piłsudskiego - 400 zł/mies. Wrocław, tel. 
0516/36-72-18

DO WYNAJĘCIA POKÓJ, dla,studentki lub studen­
ta, najchętniej z 1. lub 2. roku, os. Kozanów - 350 
zł/mies. + liczniki- 50 zł. Wrodaw, tel. 071/793-85-53 

DO WYNAJĘCIA POKÓJ, o pow. 20 m2, osobne węj- 
śde, kuchnia, łazienka, na parterze willi - 400 zł/mies., 
bez dodatkowych opłat. Wrocław, tel. 071/368-15-00 

DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-OSOBOWY, w mieszka­
niu 3-pokojowym, z kuchnią i łazienką, w domku jed­
norodzinnym, osobne wejście; dla mężczyzn bez na­
łogów - 500: zł/mies. Bielany Wrocławskie, tel.

- 071/311-2349,0691/28-8349 -

DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-OSOBOWY, w dzielnicy 
Psie Pde, z dostępem do kuchni i łazienki, w nowej 
plombie/dla młodej osóby - 400 zł/mies. Wrocław, tel 

,0609/8741-70 

DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-OSOBOWY, dla pana, 
przy ul. Żernickiej - 250 zi/mies. Wrocław, ter.. 
071/357-99-14,
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-OSOBOWY, dla niepa­
lącej Pani - 350 zł/mies. Wrocław, teł. 071/363-33-68 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-OSOBOWY, osobne wej­
śde, dla studenta, bez nałogów • 350 zł/mies. Wro­
cław; teł. 071/363-78-66

DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-OSOBOWY • 300d/mies. 
Wrodaw, tel. 071/783-95-67 

DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-OSOBOWY, na Kielczo- 
wie, w nowej plombie, z używalnością kuchni i łazien­
ki - 400 zł/mies. Wrodaw, tel. 0663/08-9848 

DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-OSOBOWY, dla studen­
ta, w domu jednorodzinnym, blisko centrum, dostęp 
do kuchni, łazienki - .300 zl/mies. Wrocław, tel. 
071/325-23-40
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-OSOBOWY, we Wroda­
wiu, na Ołtasżynie, dla niepalących, z niezależnym 
wejściem, w.c., kuchnia, łazienka, blisko CH Bielany 
• 400 zł/mies. Wrocław, tel. 071/795-84-03,

. 0600/88-09-17 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-OSOBOWY, we Wroda­
wiu, na Krzykach, dla studentki - 480 zł/mies. Wro-. 
cław, tel. 071/785-98-78

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe, o pow. 
100 m2, na Biskupinie, od 1 października - 2.000 
zł/mjes. + opłaty za gaz i prąd. Wrocław, tel. 
071/348-56-25
DO WYNAJĘCIAPOMIESZCZENIE, (wsdarium), na 
gabinet kosmetyczny lub tatuażu, atrakcyjna lokali­
zacja • 1.000 zł/mies. Wrocław, tel. 0507/36-62-66

DO WYNAJĘCIA 
INNE

Posiadamy do wynajęcia 
S T A C J Ę  O B S Ł U G I 

S A M O C H O D Ó W
o powierzchni ok. 300 mkw. 

z zapleczem biurowo-soqalnym. 
Tel. 071/336-60-47, 

0-509 397 833 QR064630|

•  DO WYNAJĘCIA I NA SPRZEDAŻ : kwatery, 
domy: Bielany, Krzyki, Ołtaszyn, Tyniec, Pęgów. Sile­
sia, tel. 0513/33-04-22 N01156796 
DO WYNAJĘCIA BUDYNEK WARSZTATOWY, wraz 
z pomieszczeniem biurowym, na działalność gosp., 
produkcję lub magazyn • 2.900 zł/mies. Wrocław, tel. 
071/325-2143,0505/00-66-38 
DO WYNAJĘCIA CZĘŚĆ DOMU, 50 m2, jeden po­
ziom, 3 pokoje, łazienka, kuchnia, przyziemie, ładnie 
wyremontowane, wysoki standard, internet, TV, na biu­
ra, działalność, np. pracownię, przy ul. Agrestowej, 
50 m od parku Południowego, na Krzykach, osiedlę 
Borek, oddzielne wejście, dobre, pdożenie • 2.600 
zl/mies. +;'prąd i kaucja. Wrocław, tel. 0606/62-90-22

DO WYNAJĘCIA SALON FRYZJERSKI, z wyposa­
żeniem, b. atrakc. lokalizacja, w centrum - f.100 
zł/mies. Wrodaw, tel. 0507/7542-56 
DO WYNAJĘCIA SKLEP MOTORYZACYJNY, z to­
warem, w centrum Wrodawia - 5.000zł/mies, woj dol­
nośląskie, tel. 0602/78-81-71 

DO WYNAJĘCIA STACJA PALIW, w miejscowości 
.Zaborów, przy trasie Prochowice-Ścinawa, 2 zbiorni­
ki o poj. 10000 I + pomieszczenie biurowe -1.200 
zł/mies. Zaborów, tel. 076/843-59-09 
DO WYNAJĘCIA STANOWISKA, do robienia tipsów 
- 400 zł/mies. lub zatrudnię tipserkę. Wrocław, lei. 
071/368-71 -62,0692/35-24-53 
DO WYNAJĘCIA STANOWISKO, na tipsy, przy ul. 
Daszyńskiego - 320 zł/mies. Wrocław, teł 

'0603/88-20-77 - 

DO WYNAJĘCIA STANOWISKO na tipsy, w b do­
brym miejscu - 450 zl/mies. Wrocław, teł. 
0507/7542-56
DO WYNAJĘCIA STANOWISKO FRYZJERSKIE, w 
studiu fryzury Ines - 800 zł/mies. Wrocław, tel. 
0661/15-12-54,071/783-40-19 
DO WYNAJĘCIA STOISKO HANDLOWE, o pow. '12 
m2, na giełdzie - 200 zł/mies. Teł. 0601/57-57-44 
DO WYNAJĘCIA STOISKO HANDLOWE w domu 
handlowym w. Rynku, pow. 25 m2. od zaraz - 2.500 
zł/mies. Wrodaw, tel. 071/376-62-07,0503/86-37-72 
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT SAMOCHODOWY, 
pow. 200 m2, 2 kanały, bardzo dobre warunki, par­
king, niski czynsz, wysoka hala. przy ulicy Reymon­
ta, odstępne -10.000 zł. Wrocław, tel. 0603/8042-33 
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT SAMOCHODOWY lub 
na magazyn + zaplecze socjalne, na osiedlu Maśiice, 
pow. około 250 m2 - 4.000 zł/mies Wrocław, tel. 
0506/67-9941,0506/53-71-01 

•  DO WYNAJĘCIA ZAKŁAD PRODUKCYJNY, ide­
alny na produkcję (500 kW), hurtownię, drukarnię lub 
inne przeznaczenie, wys. 7 m, pow. 350 m2, z działką 
i parkingiem, teren strzeżony, Wrodaw, ul. Metalow­
ców - 8.000 zl. Tel. 071/328-50 42,-0602/38-53-38 
N01154156

POSZUKUJĘ 
DO WYNAJĘCIA

•  POSZUKUJEMY DO WYNAJĘCIA, mieszkań,' 
domów, kwater, dla naszych klientów. Silesia, tel. 
0513/33-04-22 N01156806
•  POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, po­
koju, we Wrocłatfiu, pilnie, bezpłatne przyjmowanie 
ofert, szybkie terminy realizacji BN FILAR. Wrodaw, 

'ul. Kośduszki 64/2, tel. 071/789-57-10,0504/35-84-52 - 
N01137204
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA domu, w odl. do 50 
km od Wrodawia. Tel. 0691/52-92-10 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu handlowego,, 
na Ddnym Śląsku i Opdszczyżnie, atrakcyjna lokali-

iHtO-Stll
i  folie przeciwsłoneczne, matowe 
4 folie antywiamaniowe i bezpieczeństwa
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fg domy, m ieszk an ia , grunty, budow nictw o
zacja, na parterze. Dzierżoniów, tel. 0691/37-76*54, 
0697/99-30-14
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 1-poko- 
jowego, w Świebodzicach. Świebodzice, powiat świd­
nicki, tel. 0504/83-27-80
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCfA LOKALI, 
handlowo-usługowych, pow. 30-90 m2, do remontu, 
w dobrych punktach, na terenie'miast Dolnego Ślą­
ska Trzebnica, tel. 0504/79-33-02 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, w Wał­
brzychu łub okolicach. Wałbrzych, tel. 0604/62-70-89 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA pokoju, 1-osobowe­
go, z dostępem do Internetu. Wrocław, tel. 
0601/82-28-09
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, dla 6 
osób, w pobliżu Akademii Ekonomicznej oraz w po­
bliżu ul. Klecińskiej dla 6-8 osób. Wrocław, tel. 
0695/59-75-87-
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, 2-poko- 
jowego, okolice Kościuszki, Traugutta. Wroclaw, tel. 
0509/30-54-74
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, we Wro­
cławiu. Wrocław, tel. 0501/15-73-02 

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, na Ołta- 
szynie. Wrocław, tel. 0693/42-82-21 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA GARAŻU, w okolicy 
ul. Grunwaldzkiej. Wrocław, tel. 0889/53-01-82 

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA pokoju, we Wrocła­
wiu, u.starszej osoby, pomogę przy zakupach i przy 
różnych usterkach, bardzo spokojny. Wrocław, tel.
08@ «0H61-%

~ n ą jECIA, kiosku, wolno stoją­
cego,, »jhNro<?awar Wrocław, tel. 0886/11-15-58

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu lub stoiska, na 
sklep ż garniturami, w centrum Wrocławia. Wrocław, 

% 7 "te l. 0601/79-10-13,0601/58-07-55

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 2-poko- 
jowego, najchętniej willowego, dla 2 osób z dzieckiem, 
w rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 071/330-19-29, 
0608/84-46-03

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania, 1- lub
2-pokojowego. Wrocłćito, tel. 071/729-78-70, 
0514/57-63-24

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu, użytkowego, 
niedużego, na działalność biurowo-handlowąlub tyl­
ko biurową, we Wrocławiu, w cenie do 500 zł/mies. z 
czynszem. Wrocław, tel. 0502/71-87-14 

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA domu, z opcją kup- 
' na, w okolicy Środy Śląskiej.Żarowa, Mietkowa, Obor­

nik śląskich, w cenie do 150.000 zł. Wrocław, tel. 
0514/85-94-63
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 2-poko­
jowego, na dłuższy okres, w Złotoryi lub w okolicy. 
Złotoryja, tel. 0505/50-42-56 
03 POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA BIURA, pow. 
około 30 m2 - do 1.000 zł/mies. (z licznikami). Wro­
cław, teł. 0668/16-88-44 I00644546 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA LOKALI, o pow. 50 
do 150 m2, położonych przy głównych ulicach han­
dlowych na terenie miast całej Polski. Legnica, tel. 
0604/16-17-18
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA LOKALU, o pow. do 
40 m2-, na dział, finansową lub handlową, atrakcyjna 
lokalizacja, najchętniej w dzielnicy Fabrycznej lub na 
Krzykach. Wrocław, tel. 0504/82-40-96 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA LOKALU, do 100 m2, 
w centrum i okolicy centrum Wrocławia, na działal­
ność handlową. Wrocław, tel. 0601/83-75-00 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MIEJSCA, terenu 

- -, ogrodzonego na sprzedaż choinek i drzewek ozdob- 
1 nych, np. działka przy domu, ogród itd., od osoby pry­

watnej. Wrocław, tel. 0887/97-74-61 Z00K04411 

POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA 2- lub
3-pokojowego, pow. minimum 60 m2, bez pośredni­
ków. Tel. 0602/22-32-51 po godz. 18 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA, naj­
chętniej do remontu na własny koszt. Wrocław, tel. 
0503/56-57-57
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA, samo­
dzielnego lub pokoju, we Wrocławiu, dla 2 osób, w 
rozsądnej cenie, na dłuższy czas, ok. Kozanowa, 
Astry, Pilczyc, Gądowa lub Popowic. Wrocław, tei. 
0513/96-63-49,0887/40-30-34 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA, we 
Wrocławiu, do 1.000 zł. Wrocław, tel. 0504/54-05-58 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA POKOJU 1-OSOBO­
WEGO, dla niepalącej absolwentki Uniwersytetu Wro­
cławskiego, w cenie do 350 zł/mies. Wrocław, tel. 
0880/32-44-33
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA, 
na warsztat samochodowy, okolice ulicy Kwidzyńskiej. 
Wrocław, tel. 0603/80-42-33 
Ba POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA POMIESZ­
CZEŃ, magazynowych, przy trasie Wrocław-Strzelin 
lub w okolicy, pow. 700-1.500 m2 - do 5 zł/m2. Wro­
cław, tel. 071/346-44-47 140653916

ZAMIANA
•  ZAMIANA, ZAPŁACĘ ODSTĘPNE ZA MIESZ­
KANIE kwaterunkowe, lokatorskie, wojskowe, kolejo­
we lub TBS, gotówka od ręki, może być zadłużone, 
we Wrocławiu albo w innym mieście, dam w rozlicze­
niu inne, pomogę wstrzymać eksmisję komorniczą, 
bezpłatnie załatwię formalności. Tel. 071/332-41-79, 
0661/61-61-61 N01154606 
ZAMIENIĘ DOM, w Obornikach śl. - na 2 mieszka­
nia, we Wrocławiu, woj. dolnośląskie, tel. 
071/310-31*37.
ZAMIENIĘ DOM, nowy, drewniany, z bali, pow. 110 
m2, 5 pokoi, salon z kominkiem oraz aneksem ku­
chennym, położony pod lasem, w Brzegu Dolnym - 
na mieszkanie we Wrocławiu o pow. ok. 50 m2. Brzeg 
Dolny, powiat wołowski, teł. 0693/08-21-22 

ZAMIENIĘ DOM na wsi, działka 8 a + zabudowania 
gospodarcze, wszystkie media, piękna okolica- na 
mieszkanie 2-pokojowe, własnościowe, w nowym bu­
downictwie, tylko w Nowej Rudzie. Nowa Ruda, po-, 
wiat kłodzki, tel. 0507/22-67-88 
ZAMIENIĘ DWA GARAŻE, przy kąpielisku .Morskie 
Oko* i przy ul. Górniczą - na garaż w okolicy ul. Reja, 
Górnickiego, Sienkiewicza, możliwe inne propozycje. 
Wrocław, teł. 071/322-99-19 
ZAMIENIĘ DWA MIESZKANIA własnościowe : jed­
no przy ul. Rogowskiej, o pow. 67 m2, 3-pokojowe, 
balkon z widokiem na Masyw Ślęży, po remoncie ka­
pitalnym, drugie w okolicy pl. Kościuszki, o pow. 30 
m2, w centrum, ładne, ciche, rozkładowe - na dom 
we Wrocławiu. Wrocław, teł. 0609/56-30-54 
ZAMIENIĘ DZIAŁKĘ ogrodową, pow. 500 m2, drew­
niana solidna altana, na Niskich Łąkach - 5.000 zł * 
na podobną, w pobliżu Wrocław, teł. 071/341-91-86

Podane pierwsze wyrazy określeń wyrazów krzyżówki należy połą­
czyć z ich właściwymi zakończeniami. Litery znajdujące się w po­
lach diagramu oznaczonych kropkąw dolnym prawym rogu, czytane 
rzędami, utworzą rozwiązanie krzyżówki.

WYRAZY WYJŚCIOWE

Poziomo: Pionowo:
1) zamek 1) bankowa
5) część 2) zagranie
9) sałatka 3) indiański

10) określona 4) płyn
11) stan 5) trąba
12) wyjątkowy 6) przełożony
13) linia 7) zeszyt
15) badawczy 8) płytka
16) smuga 14) potoczne
18) przywódca 15) bieg
19) urzędowy 17) mamy
21) brak 18) drobna
23) grecka 20) element
25) nieznany 22) szata
27) część 24) pasza
28) skupisko 26) siekacz
29) partia

za ko ń c z e n ia  o k re ś le ń  w y ra zó w  (k o le jn o ś ć  p rzyp a d k o w a ):

rozstawny * mężczyzna * łobuz * za kometą * gwiazd różnego rodza­
ju  * cennik * plemienia arabskiego * lub choroba * liturgiczna * radio­
odbiornika * komunikacyjna * negatywowa * moneta miedziana * na 
zapiski * klasztoru * warowny * statek kosmiczny * dostarczonego to- 
waru * grajek * prądnicy * u słonia * rozpoczynające rozgrywkę w teni­
sie lub siatkówce * garnituru * powietrzna * pożywka * polotu i  inteli­
gencji * muza poezji miłosnej * odkażający * toporek * porcja leku 
* z surowych ogórków * osłabienia woli * określenie elementarnych 
wiadomości w jakiejś dziedzinie *
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Rozwiązania z naklejonym numerem kuponu prosimy nadsyłać pod adresem redakcji. Za dwa tygodnie spośród 
Czytelników, którzy przyślą prawidłowe rozwiązania rozlosujemy nagrody. Rozwiązanie krzyżówki n r46/2006 brzmi: 
.JAKI DZWON TAKI DŹWIĘK". 2 nagrody po 100 z ł w ylosow ali: M aria Zator z Jaczowic i Andrzej P ilarski 
z Wrocławia. Gratulujemy! Nagrody prześlemy pocztą. Redakcja

•  ZAMIENIĘ MIESZKANIE, małe, bezćzynszowe, 
po remoncie - na mieszkanie spółdzielczo-łokatorskie, 
kolejowe, może być do remontu, zadłużone. Możli­
wość dużą dopłaty. Daj jeden dzwonek a ja oddzwo- 
nię. Teł. 071/332-41-79,0661/61-61-61 N01154576 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, w Wabienicy 
k. Oleśnicy, bezćzynszowe, pow. 75 m2, strych, 2 ko­
mórki, własne podwórko o pow. 15 a + 75 m2 do wy­
kończenia na parterze - na mieszkanie we Wrocła­
wiu. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0510/39-88-27 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, balkon, na I. 
piętrze w Bolesławcu- na dom w okolicach Bilesław- 
ca, Chojnowa, Legnicy. Bolesławiec, teł. 0514/65-77-97 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, w Jaworze, 
spółdzielczo-własnościowe, pow. 48 m2, na 4. pię­
trze - na podobne w Lesznie lub okolicy. Jawor, tel. 
076/870-55-41 wieczorem
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, spółdzielcze, 
w Malczycach - na mieszkanie we Wrocławiu: Mal­
czyce, teł. 0509/62-73-49,071/317-93-55 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE spółdzielczo-łokatorskie,
2-pokojowe, 49 m2, na nowym osiedlu w Malczycach, 
na 2. piętrze, duże pokoje i łazienka, duża jasna kuch­
nia, balkon, CO, CW, wodomierze, panele, kafle, nowe 
drzwi z blokadą, blisko szkoła, żłobek i przedszkole - 
na mniejsze lub kawalerkę we Wrocławiu Leśnicy lub 
obrzeżach miasta, bez dopłaty. Malczyce, tel. 
0663/97-63-55,071/793-69-47 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, po remoncie 
kapitalnym w Nowej Rudzie- na samochód osobowy 
lub inne propozycje. Nowa Ruda, powiat kłodzki, teł. 
0603/68-57-86
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe, własnościowe, 
pow. 74 m2, garaż, w centrum Świdnicy - na dom, w 
okolicy 10 km od Świdnicy. Świdnica, tel. 
074/853-16-10
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, własnościowe, 
pow. 67 m2, na 1. piętrze, balkon - na mniejsze o pow. 
ok. 50 m2. Wrocław, teł. 0604/69-95-13 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE we Wrocławiu, własnościo­
we, komfortowe, z małym czynszem, balkon, I piętro 
- na mieszkanie we Wrocławiu, w Rynku, kwaterun­
kowe lub własnościowe, może być zadłużone lub do 
remontu, dam odstępne. Wrocław, teł. 0885/70-77-01 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE własnościowe, bezczynszo- 
we, 1-pokojowe, pow. 32 m2, po remoncie kapitalnym, 
w Kątach Wrocławskich - na mieszkanie we Wrocła­
wiu, do remontu, może być zadłużone. Wrocław, teł. 
0668/12-51-71
ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, pow. 116 
m2, 4 pokoje, kuchnia, łazienka, przedpokój, c.o., 
wysoki parter, w centrum, na mniejsze, pow. do 50 
m2, z dopłatą. Wrocław, teł. 0512/93-87-07 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 41 m2, 
Wrocław, ul. Robotnicza, komunalne, nowe okna, za­
dbane - na komunalne, spółdzielczo-łokatorskie, za­
dłużone, do remontu, spłacę zadłużenie. Wrocław, tel. 
071/357-21-02,0608/27-09-14 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE własnościowe, samodziel­
ne, niskie opłaty, na wsi, o pow. 35 m2, c.o., łazienka, 
możliwość rozbudowy, pokój letni o pow. 10 m2, w 
Tyńcu Legnickim, przy ośrodku zdrowia, między środą 
Śl. a Legnicą, na ogrodzoną działce własnościową o 
pow. 20 a, garaż murowany - na mieszkanie we Wro­
cławiu, dopłacę, inne propozycje. Wrocław, tel. 
071/330-07-52,0602/25-90-22 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, własnościowe, 
o pow. 30 m2, w centrum, w okolicy pl. Kościuszki, na
1. piętrze, c.o. miejskie, ładne, po remoncie, słonecz­
ne, ciche, okna od podwórza - na większe mieszka­
nie, dopłacę, spłacę zadłużenie, może być do remon­
tu. Wrocław, tel. 0609/56-30-54 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, własnościowe, 
o pow. 25 m2, w centrum, przy ul. Pereca, w okolicy 
ul. Grabiszyńskiej, wysoki parter, media miejskie, 
ładne, po remoncie, słoneczne, dche, okna od po­

dwórza - na większe mieszkanie, dopłacę, spłacę za­
dłużenie, może być do remontu. Wrocław, tel. 
0609/56-30-54
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, spółdzielcze, 
o pow. 20 m2, kuchnia, łazienka, przedpokój, blisko 
Akademii Ekonomiczną, na 6. piętrze, winda - na 
mieszkanie 2-pokojowe, w dzielnicy Krzyki, możliwa 
dopłata. Wroclaw, tel. 071/78^63-85,0606/52-10-81 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, własnościowe, 
o pow. 81 m2, c.o., ustwane - na dwa mniejsze miesz­
kania o równorzędnym metrażu. Wrocław, tel. 
0607/22-20-04
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, jasna kuchnia, 
kwaterunkowe, wysoki parter, c.o., c.w., o pow. 37.16 
m2 - na mieszkanie 1-pokojowe, o pow. do 30 m2, od 
pierwszego do trzeciego piętra, o tym samym stan­
dardzie, z jasną kuchnią. Wrocław, teł. 071/327-47-29 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, własnościowe, 
32 m2, kuchnia, łazienka, wszystkie media, po remon­
cie (okna, drzwi, kafelki), na 2- lub 3-pokojowe. Wro­
cław, td. 0602/59-87-33
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, kwaterunkowe, 
pow. 94 m2, kuchnia, jadalnia, łazienka, po remon­
cie, na dwa oddzielne mieszkania. Wrocław, tą . 
0602/59-87-33
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, kwaterunkowe, 
66 m2, kuchnia, łazienka, garderoba, komórka, na 
mniejsze, kwaterunkowe lub własnościowe. Wrodaw, 
tel. 071/321-34-44,0601/73-71-35 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, 47 m2, na Ko­
zanowie we Wrocławiu, na mniejsze, 1-pokojowe we 
Wrocławiu. Wrocław, tel. 071/373-81-43, 
0885/55-63-56
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, w Brzegu Dol­
nym, pow. 45 m2, własnościowe, księga wieczysta, 
rozkładowe, c.o. - na mieszkanie we Wrocławiu. Wro­
cław, tel. 071/789-45-06
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, spółdzielcze, 
pow. 52 m2, na 1. piętrze, na Krzykach - na większe. 
Wrocław, tel. 0513/42-28-28 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 4-pokojowe, pow. 72.2 m2, 
rozkładowe, balkon, gładzie, panele, kafle, na 2. pię­
trze, winda - na mniejsze z dopłatą albo sprzedam -
430.000 zł. Wrocław, tel. 071/796-62-75, 
0510/18-49-63
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe, z kuchnią-na 
mieszkanie 2- lub 3-pokojowe, z kuchnią, dopłacę. 
Wrocław, teł. 0788/19-59-98 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, we Wrocławiu, 
pow. około 50 m2, nowe, w systemie TBS - na miesz­
kanie większe, spółdzielczo-łokatorskie lub własno­
ściowe, może być do remontu, zadłużone, możliwa 
duża dopłata. Wrocław, teł. 0608/05-78-75 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, 38 m2, jasna 
kuchnia, balkon, przy pl. Solidarności • na większe,
3- lub 4-pokojowe, ew. dom w okolicy Wrocławia. Wro­
cław, tel. 0607/80-16-33
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, kwaterunkowe, 48 m2 - na 
mały domek, do remontu lub warsztat we Wrocławiu. 
Wroclaw, tel. 071/355-99-37 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE, pow. 57 m2, komunalne, I 
piętro, piece, balkon, łazienka, ciemna kuchnia, prze­
chodni przedpokój dla 2 rodzin - na komunalne 35 m2, 
z łazienką, bez CO, z dopłatą. Wrocław, tel. 
071/342-68-90
ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, 1-pokojowe, 
pow. 25.71 m2, ciemna kuchnia, przedpokój, piece, 
wspólny w.c. na korytarzu, wysoki parter, słoneczne, 
na Sta^m Mieście, na 2-pokojowe, na 1. lub 2. pię­
trze, we Wrocławiu lub okolicy. Wrocław, tel. 
071/799-90^79
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, pow. 70 m2, z 
ogródkiem, piwnica 40 m2, Wrocław-Biskupin, atrak­
cyjna lokalizacja - na dom wolno stojący, najchętniej

Biskupin, Sępolno, Zalesie, Zacisze. Wrodaw, tel. 
0695/4042-10
ZAMENĘ MESZKANE 2-pokojowe, kwaterunkowe, 
nowe, 55 m2,1 piętro, balkon na większe. Wrodaw, 
tel. 0502/78-18-71
ZAMIENIĘ MESZKANE 1-pokojowe, pow. 28 m2, 
na parterze, kuchnia, łazienka, piec, po remoncie ka­
pitalnym OcaAe, zabudowa kuchni na wymiar), w Śród­
mieściu - na większe, do 45 m2, z c.o., z dopłatą. 
Wrodaw. tel. 0505/95-8WB,071/328-97-13 
ZAMIENIĘ MESZKANE 3-pokojowe, pow. 544 m2, 
rozkładowe, media miejskie, na 4. piętrze w ruskiej 
zabudowie we Wrocławiu - na 1- lub 2-pokojowe we 
WrodawiiJ, do 38 m2, do 3. piętra, w niskiej zabudo­
wie, media miejskie, może być do małego remontu. 
Wrocław, tel. 071/789-36-79 po godz. 19, 
0697/22-96-21
ZAMENĘ DWA MIESZKANIA, jedno we Wrocławiu, 
drugie w Lubinie -  na mały domek, we Wrocławiu. Lu­
bin, teł. 0601/78-77-66
ZAMIENIĘ DWA MESZKANIA własnościowe, 64 m2 
przy ul. Zielińskiego, i 60 m2 na Kuźnicach, na dom 
we Wrocławiu. Wrocław, teł. 0607/93-77-32 
ZAMIENIĘ GOSPODARSTWO ROLNE, grunt o pow.
1.50 ha, (tom + budynki gosp., 80 km od Warszawy - 
na mieszkanie własnościowe, we Wrocławiu, z  do­
płatą. Wrodaw. teł. 0501/7943-50,0501/14-71-59 
ZAMIENIĘ M1ESZKANE, spółdzielcze, w centrum, 
po remoncie, kaleto, okna płasBrowe, nowe drzwi wej­
ściowe - na dom do remontu w okolicy Lubina lub w 
zamian za opiekę dożywotnią. Lubin, tel. 
0603/62-49-20
•  ZAMENĘ MIESZKANE 1-POKOJOWE KOMU­
NALNE, w okoicy Rynku, pow. 38 m2 (kuchnia, łazien­
ka, przedpokój), ogrzewanie elektryczne (II taryfa) - 
na większe spółdziełczo4okafeorskie, zadużone lub do 
remontu. Td. 0601/84-88-68 N02023036 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE, w Świdni- 
cy, w okd. Rynku, pow. 15.6 m2, aneks kuchenny, 
łazienka, na 3 piętrze, piece lub ogrzew. elektr., ni­
skie opłaty (30 zł/mies.), własnościowe - na mieszka­
nie we Wrocławiu (Krzyki) lub w Kołobrzegu, własno- 
śdowe. Świdnica, teł. 0502/59-39-57 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE, 33 m2, ul. 
Ciepła na Krzykach, wokół ogródki, po remonde, 
czynsz 50 zi/mies., kuchnia, łazienka, własność z 
księgą wieczystą, możfiwość przerobienia na 2 poko­
je ̂- na mieszkanie lokatorskie lub własnościowe, chęt­
nie zadłużone lub do remontu, możfiwa duża dopłata. 
Wrodaw. tel. 0888/13-6^63 
B  ZAMENĘ MESZKANE 2-POKOJOWE, komu­
nalne, pow. 70 m2, we Wrocławiu, przy d . Poniatow­
skiego, IV piętro - na mieszkanie 2-pokojowe, mniej­
sze, do II piętra, we Wrocławiu, w Śródmieściu lub na 
Starym Mieście, możliwa dopłata. Niemcy, tą . 
0049/17-36-12-21-15 140611696 
B I H3B ZAMIENIĘ MIESZKANE 2-POKOJO­
WE, pow. 32 m2, czynsz 108 zł/mies., własnościowe, 
po remoncie, umeblowane, kuchnia wyposażona, par­
ter, w Wałbrzychu, przy ul. Uczniowskiej - 65.000 zl - 
na mieszkanie lokatorskie, w Wabrzychu, na Podzam­
czu, zadłużone lub z dopłatą. Wałbrzych, tel. 
074/665-15-30,0509/83-54-20 170605906 
ZAMENIĘ MESZKANE 2-POKOJOWE, w Jaworze, 
na 1. piętrze, kuchnia, łazienka, w.c., telefon, osobne 
wejśde - na podobne w okoficy Lwówka Śląskiego, 
Bronowa, Żerkowie, Rakowic Wieloch, Płóczek Dol­
nych. Jawor, tel. 076/729-08-33 
ZAMENIĘ MESZKANE 2-POKOJOWE, w Jaworze, 
pow. 48 m2, na 4. piętrze, balkon, wygody, 
spółdzielczo-własnościowe - na podobne w Lesznie 
lub okoicy. Jawor, tel. 076/870-55-41 wieczorem 
ZAMIENIĘ MIESZKANE 2-POKOJOWE, pow. 34 
m2, własnościowe, na Popowicach, w nowym bu­
dowa, na mieszkanie 1-pokojowe, z jasną kuchnią

rozkładowe, własnościowe, w nowym budown., na 
niższych piętrach. Wrodaw. teł. 071/350-10-23 
ZAMENĘ MESZKANE 2-POKOJOWE. w Oleśni­
cy, blisko rynku, o pow. 50 m2, duża słoneczna kuch­
nia, okna PCW, glazura, c.o. gaz. - na mieszkanie we 
Wrocławiu. Wrocław, tel. 071/798-97-05, 
0510/35-53-56
ZAMIENIĘ MESZKANE 2-POKOJOWE, własno­
ściowe, 40 m2,1 piętro, balkon, c.o., niski czynsz, w 
cichą, zielonej dzielnicy Wrocławia - na większe wła­
snościowe. wojskowe, kolejowe lub kwaterunkowe, w 
Rynku, dopłacę lub spłacę zadłużenie. Wrocław, tel. 
071/352-0918
ZAMIENĘ MIESZKANE 2-POKOJOWE. w centrom 
Wrocławia przy pl. Muzealnym, pow. 60 m2, wysokie 
3.95, na 3 piętrze (kuchnia, łazienka, c.ó. gaz), za­
dbane - na mniejsze ok. 40 m2, w rejonie Kozanowa, 
Popowic, Gądowa, Kosmonautów, również własno­
ściowe, z dopłatą Wrodaw, teł. 0601/68-80-48 
ZAMIENIĘ MESZKANE 2-POKOJOWE, 35 m2. na 
MaśScach, w bloku 5-łetnim, parter, rolety antywła- 
marbowe, spokojna, zielona okolicą plac zabaw - na 
większe mieszkanie, własnościowe lub lokatorskie, 
chętnie zadużone lub do remontu, dopłacę. Wrodaw, 
teł. 071/780-87-87
ZAMIENIĘ MIESZKANE 2-POKOJOWE, 50 m2,
5-łetnie, komunalne, ładnie wykończone, rozkładowe, 
wszystkie media, niskie koszty utrzymania - na miesz­
kanie, o pow. do 70 m2, może być poza centnsn Wro­
cławia, na Kozanowie, Maślicach. Wrodaw, tą . 
0505/66-24-93
ZAMENĘ MESZKANE 2-POKOJOWE. we Wrocła­
wiu, na Biskupinie, II piętro, w budynku 4-piętrowym, 
zadbane, plastikowe okną loggia, c.o., piwnica - na 
mieszkanie 3-pokojowe, w spokojną dzielnicy, z do­
płatą Wrodaw. td. 0694/07-94-20,0695/09-05-77 
B  ZAMIENIĘ MIESZKANE 3-POKOJOWE, wła­
snościowe, w Cieszynie - na mieszkanie we Wrocła­

wiu, także lokatorskie. Cieszyn, tel. 033/479-79-06 po 
godz. 16 140653866
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-POKOJOWE 
spółdzielczo-własnościowe, o pow. 48 m2, w Dzier­
żoniowie - na iraeszkanie we Wrocławiu, spółdziel­
cze, kwaterunkowe, może być zadużone afco na dom 
blisko Wrocławia, do remontu lub inne propozycje. Teł. 
0605/92-13-42
ZAMIENIĘ MESZKANE 3-POKOJOWE, własno­
ściowe, pow. 72 m2, komfortowe, w miejscowości 
Jelcz-Laskowice - na dom o pow. 150 m2, w okoficy 
Wrocławia, wotoo stojący, może być w budowie z moż­
liwością zamieszkania, z dopłatą Jelcz-Laskowice, 
teł. 071/318-40-26
ZAMIENIĘ MIESZKANE 3-POKOJOWE, własno­
ściowe, pow. 48 m2, II piętro, po remoncie całkowi­
tym, tanie opłaty - na większe w Lubinie lub domek 
na wsi lub gospodarstwo, możliwa dopłata. Lubin, teł. 
0509/60-37-49
ZAMIENIĘ MESZKANE 3-POKOJOWE, własno­
ściowe, pow. 60 m2, w nowym bloku, z wygodami, na 
osiedlu Kuźniki, na mieszkanie w okolicy Rynku, może 
być do remontu, warunki do uzgodnienia. Wrocław, 
teł. 0601/43-52-18
ZAMIENĘ MESZKANE 3-POKOJOWE, kwaterun­
kowe, na Hubach, zadłużone, w nowym budown., na 
2-pokojowe małe lub pokój z nyżą z c.o., za spłatę 
zadłużenia Wrocław, teł. 0889/98-97-99 
ZAMIENIĘ MIESZKANE 4-POKOJOWE, 90 m2, na 
Karłowicach, 1. piętro, balkon, blok 6-łetni, w pełni 
wyposażone, jakuzzi, drzwi Gerda, sejf, telewizor pla­
zmowy, siownią sprzęt AGD, TV sa l, garaż - na dom 
we Wrocławiu, dopłacę. Wrocław, teł. 071/780-87-87 
ZAMIENĘ MIESZKANE 5-POKOJOWE, kwaterun­
kowe, 2-poziomowe, 2 wejśria, 2 łazienki, 8-łetnie, o 
pow. 97 m2 - na mieszkanie 3-pokojowe, do drugiego 
piętra Wrocław, td. 0880/35-58-50

Dolnośląskie Centrum Hurtu 
Rolno-Spożywczego SA

www.dchrs.com.pl

Posiadamy nowy 
magazyn przy ul. Giełdowej. 

Powierzchnia 6089 m 
wraz z biurami.

Pełna infrastruktura.
Szczegółowe informacje 

pod numerem:

tel.071-334-09-25 f
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castorama
Budujesz Remontujesz Urządzasz

Wrocław Bielany, ul. Czekoladowa 3, tel. (0-71) 33 46 100, fax (0-71) 33 46 200 
Wrocław Korona, ul. Krzywoustego 126, tel. (0-71) 32 08 100, fax (0-71) 32 08 200 
zapraszamy: Pon. - Pt. 7.00 - 21.00; Sob. 8.00 - 20.00; Nd. 10.00 - 19.00
Legnica, ul. Roberta Schum ana 9, tel. (0-76) 85 67 100, tax (0-76) 85 67 200 
Wałbrzych, ul. Wieniawskiego 21, tel. (0-74) 88 66 100, fax (0-74) 88 66 200 
zapraszamy: Pon. - Pt. 7.00 - 21.00; Śob. 8.00 - 20.00; Nd. 9.00 - 19.00
Lubin, Al. Komisji Edukacji Narodowej 1, tel. (0-76) 84 01 100, faz (0-76) 84 01 200: 
zapraszamy: Pon. - Pt. 7.00 - 21.00; Sob. 8.00 - 21.00; Nd. 10.00 - 20.00
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